Ранобэ:  Галактическая Сеть

Описание: Сводка
Когда последний эспер вундеркинд на Земле исчез, Земля попала под угрозу стать колонией других планет. Обычный парень Хан, своим умом и трудолюбивым характером, сделал себе состояние после того, как "случайно" вступил в мир темной сети, а затем смог приобрести кристалл силы эспера, который принес ему абсолютную власть, изменившую судьбу Вселенной.
Официальное описание
Темная сеть является подcетью в глубине интернета, которая не только не проиндексирована традиционными поисковыми системами, но также требует специальных инструментов, таких, как конкретное прокси или аутентификация для получения доступа. Темная сеть не ограничивается каким-либо законом или моралями, поэтому темный рынок имеет все, что запрещено законом. Наркотики, рабы, огнестрельное оружие, уран, биологическое оружие, редкие животные, человеческие испытания, убийства и этот список можно продолжить. В 2075 году на Земле, Хан Ланг вошел в крупнейшее гиперпространство темного рынка и именно здесь начинается наша история.
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Глава 1: Запоздалый Подарок



Был майский солнечный день.


К тому времени, как Хан Ланг, забросив за плечи рюкзак, покинул здание школы, наступил вечер. Надоевшие за время учебы книги, тут же полетели в мусорный бак. Три года старшей школы, наконец, подошли к концу, и эти книги ему больше были не нужны.


В этот момент на плечо Хан Ланга опустилась рука полноватого парня, которого звали Ли Цы. Он был давним другом Хан Ланга. Он принадлежал к довольно богатой семье, имел светлую кожу, которая была намного бледнее, чем у других парней, и небольшие отложения жира в области талии.


- Вот мы, наконец, и выпустились, - улыбнувшись, сказал Ли Ци, - пойдем, отпразднуем это событие в каком-нибудь уютном месте. Я плачу.


Кто-то платит ?! Все воодушевились. Один лишь Ван Ян, еще один друг Хан Ланга, поколебавшись, сказал:


- Я не смогу. Мне нужно готовиться к вступительным экзаменам. В конце концов, мы всего лишь обычные люди, без сверхспособностей ... Если мы не поступим в университет, найти работу нам будет крайне сложно.


Все пригорюнились, вспомнив о предстоящих трудностях.


Галактическая Эра, рай для эсперов – одаренных сверхспособностями людей. Все эсперы были богатыми и влиятельными, пользовались повышенным вниманием женщин, и могли получить все, что только захотят. Простых граждан они считали всего лишь низшим рабочим классом.


С наступлением эпохи сверхлюдей, в мире изменились все нормы и правила. Эсперы вели себя так, словно этот мир был создан специально для них. Они бесплатно пользовались гостиницами и транспортом, работали только тогда, когда сами этого хотели, могли пойти в любую школу, которая им понравиться и получали от государства ежемесячные премии, ничего при этом не делая.


Обычным людям за все пришлось ожесточенно сражаться – за места в университете и престижную работу. Из-за этого, большая часть населения оказалась на грани нищеты и впала в отчаяние.


По окончании средней школы у обычного человека был всего лишь месяц на то, чтобы сдать документы для поступления в университет. Мало кто был настолько беспечным, как Ли Цы, чтобы в такой ситуации решиться отмечать окончание школы.


- Наверное, я тоже не пойду, - сказала Сяо Ян, поправив очки, - меня мама сегодня ждет на ужин.


«Вот, зануда». – Подумал Ли Ци, посмотрев на одноклассницу.


- А мне надо успеть на метро, так что… - Сказала еще одна девушка.


- Ты же живешь рядом со школой, о каком метро ты говоришь? – Разозлился Ли Цы.


Несмотря на уговоры, одноклассники Ли Цы разошлись по домам.


Хан Ланг, забросив на плечо сумку, на прощание махнул другу рукой:


- Не все настолько богаты, как ты. Некоторым надо беспокоиться о будущем. Ладно, пока, я тоже домой.


- Ты не должен уходить! – Озабоченно воскликнул Ли Ци. – Или ты думаешь, что кроме как на девушек, больше не на что потратить деньги? У тебя же сегодня День Рождения!


- Спасибо приятель, но у меня на сегодня другие планы. После того, как найду работу, я угощу тебя огромным гамбургером.


- Неужели ты считаешь гамбургер хорошей едой? Я собирался повести вас всех в японский ресторан, где подают твоих любимых моллюсков, гребешков и креветок в сладком соусе.


Как не пытался Ли Цы соблазнить Хан Ланга вкусной едой, переубедить друга ему не удалось.


- Давай в другой раз. Сегодня я действительно не могу. – Улыбнулся Хан Ланг и отправился домой.


***


Каждый раз, проходя по дороге домой мимо тренировочной школы эсперов «Вершина», Хан Ланг обращал внимание на голографический рекламный экран.


«Именно ты станешь следующим супергероем!» - Каждый раз говорил ему с экрана какой-то человек.


Хан Ланг ни капли не верил рекламе о превращении обычного человека в супергероя. Сверх способности не росли, как китайская капуста после дождя. Их нельзя было получить, даже если очень сильно этого хочется.


В 2066 году, когда проводилось Галактическая Конференция, на земле был всего лишь один эспер. Объединенному Правительству было предложено принять участие в этом элитном состязании. Они очень боялись, что Ке Лаке – эспер пятого ранга, не согласиться в нем участвовать. Но к счастью, он согласился. Его невероятные боевые способности привели в восторг представителей большинства планет галактики.


Все облегченно вздохнули. Ведь согласно правилам , планета, не имеющая достаточно сильного, способного ее защитить эспера, становилась колонией более сильной планеты.


Через девять лет, легендарный Ке Леке, присутствующий на Галактической Конференции, бесследно исчез. И о нем до сих пор не было никаких вестей.


На следующий год была назначена новая Галактическая Конференция, и Объединенное Правительство делало все возможное, чтобы найти другого сверхчеловека , такого же сильного, как Ке Лаке. Если же им это не удастся, они станут колонией одной из более сильных планет, которые давно мечтают о земных ресурсах. Правительство прикладывало все силы, чтобы этого избежать, пыталось вырастить поколение сильных эсперов. Но с каждым днем надежды становились все призрачнее. До сих пор никто так и не смог достичь уровня Ке Лаке.


***


Хан Ланг жил один в недорогой квартире, купленной в кредит еще в те времена, когда была жива его мать. Дом, в котором располагалась квартира, находился недалеко от школы. Квартира была небольшой, однокомнатной, площадью в 30 квадратных метров, в окна которой на протяжении всего дня светило солнце.


Заварив себе крепкого чая и сняв с шеи серебряную цепочку, Хан сел за компьютер. Из черного кулона он вынул чип, размерами не превышавший длины ногтя. Это был подарок его матери, своего рода семейная реликвия. Он обещал своей матери, что изучит информацию, хранящуюся на этом чипе только тогда, когда станет достаточно взрослым. И хотя его мучало любопытство, свое обещание он сдержал.


Раньше совершеннолетними люди считались с того дня, как им исполнялось 18 лет, а в Англии и того больше – с 21. Но теперь, после наступления Галактической Эры, человек считался совершеннолетним с 16 лет.


Сегодня был день рождения Хана. Если верить рассказам его матери, родился он ровно в полночь. Сейчас его часы показывали 6:15 и и до полуночи еще оставалось без малого шесть часов.


"Как же медленно идет время." - Хан снова посмотрел на тикающие часы. - "Думаю, ничего страшного не случиться, если я узнаю эту информацию на шесть часов раньше".


Хан отказался от предложения Ли Ци только потому, что сегодня был день, когда он мог, наконец, открыть свой подарок. Ему не терпелось узнать, что же находится внутри этого чипа настолько, что каждая секунда тянулась для него, словно вечность. И он, в конце концов, он не выдержал.


Он вставил чип в специальный слот компьютера, обозначил его стандартным 1000ТБ USB, который стоил около 12 Объединённых Монет (ОМ).


Хан щёлкнул мышкой по значку чипа, но файл не открылся. Вместо этого активировался встроенный инфракрасный сканер компьютера. Его красные лучи быстро просканировали тело Хана.


Инфракрасный сканер является стандартной функцией компьютеров Галактической Эры и в основном использовался в медицинских целях. Он автоматически сканировал тело, проверяя его на наличие болезней, после чего сразу выдавал рецепт на лекарства. Это было очень удобно людям, проходящим регулярные профилактические осмотры.


- Может, что-то не так с системой? Я же просто хотел открыть файл. Так почему, в таком случае, активировался сканер? - Спросил сам у себя Хан.


Вскоре после этого на экране неожиданно высветился текст.


"Генетическое сканирование завершено. Разрешение на вход в Тёмную Сеть получено."


Перевод: Daniel


Редактор: Viorika

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
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Глава 2



"Генетическое сканирование завершено. Разрешение на вход в Тёмную Сеть получено".


«Подождите. Устанавливается соединение с Галактической Темной Сетью»


«Соединение установлено. Добро пожаловать в Галактическую Темную Сеть».


Экран на мгновенье погас, после чего на нем появилась страница, наполненная странной, мрачной атмосферой. В центре страницы был изображен череп, по бокам которого бежали колонки цифр, показывающие текущую скорость соединения, состояние шифрования и множество других данных. Сразу под черепом располагалась большая кнопка, на которой светящимися буквами было написано «Вход».


Галактическая Темная Сеть?


Хан был в шоке. Он хорошо разбирался в компьютерах и был наслышан о темной сети.


***


Темная сеть была зашифрованной частью интернета, содержащей запрещенные веб-сайты и секретные данные. Если бы интернет был айсбергом, то его вершиной стали бы обычные сайты, которые легко можно найти через поисковик, а темная сеть была бы частью, находящаяся под водой.


Обычные интернет - пользователи не могли получить доступ к этой сети – многие из них даже не подозревали о ее существовании. Но даже если бы и знали, они б не смогли в нее войти, без надлежащего программного обеспечения и помощи опытного хакера.


В темной сети не существовало никаких запретов. В ней можно было торговать любым товаром, будь то наркотики, стрелковое и биологическое оружие или рабы. Не один поисковик не мог найти данных, размещенных в этом сегменте интернета. Даже полиция ничего не могла сделать - все посты в темной сети были анонимными. Специальное оборудование, меняющее каждую секунду IP-адреса, исправно защищало пользователей. А если кто-то, все же, хотел отследить владельца какого-то сайта темной сети, ему на это приходилось тратить огромное количество сил и ресурсов. Правда, зачастую, все усилия пропадали впустую.


В прошлом году был случай, как раз касавшийся темной сети, всколыхнувший всю мировую общественность. Веб-сайт, называющийся «Темная Вещательная сеть с оттенком серого», разослал данные о маршрутах всех бронированных фургонов, занимающихся перевозкой денег в крупных городах, преступникам со сверхспособностями. Вскоре после этого, произошла серия ограблений фургонов. Ходили слухи, что эти преступники, заплатили определенный процент с награбленного, хозяину сайта.


Вообще, этот сайт выкладывал данные обо всем, что представляло хоть какую-то ценность – о красивых женщинах, произведениях искусства, ювелирных изделиях. Был еще один инцидент с участием «Темной Вещательной сети с оттенком серого». По их наводке была похищена одна голливудская знаменитость, которая потом была продана через невольничий рынок темной сети какому-то порно режиссеру.


Потом старый богатый извращенец заплатил купившим актрису людям огромную сумму за то, чтоб они сняли видео, об ее убийстве. Выкупившие актрису люди выполнили желание богача. Они изнасиловали, а затем убили женщину, сняв все это на камеру. Наглядный пример беспредела, творящегося в темной сети.


Этот ужасный инцидент взбудоражил весть мир, но Объединенное Правительство не могло контролировать то, что происходило в темной сети. Они, конечно, пытались что-то делать – назначили награду за головы преступников, в размере 100000000 ОМ и наняли команду лучших в мире хакеров. В результате, были арестованы только двое из преступной группировки, а остальные словно растворились в воздухе.


Позже Хан узнал, что хакеры, помогавшие полиции, просто хотели свести счеты с владельцем «Темной Вещательной сети с оттенком серого». Якобы эти хакеры когда-то владели сайтом схожей тематики, но владелец «Темной Вещательной сети с оттенком серого», отобрал у них бизнес. Если бы не возникший конфликт, полиция никогда б не смогла раскрыть это дело.


Но история на этом не закончилась. Узнав, что эти хакеры помогли полиции, владельцы 12 крупнейших сайтов темной сети наняли лучших убийц, которые всего за одну ночь устранили предателей.


После этих событий, никто больше не решался выступать против пользователей темной сети, которые и по сей день творят свои черные дела.


***


Хен не понимал, зачем мать оставила ему чип для входа в темную сеть. Да не простую сеть, а общегалактическую!


Этой сетью пользовались самые отъявленные преступники и хакеры галактики!


Шок сменился возбуждением, возбуждения – сомнениями. Хан не понимал, откуда вообще у его матери взялась эта вещь. Может ли быть, что она была хакером?


Хан с нежностью посмотрел на портрет матери. Какая разница, была его мама хакером или нет, главное, что она его очень любила.


Он понял, что должен войти в Галактическую Темную сеть, хочет он того или нет. Его мать не стала бы просто так, делать такие подарки.


Придя к такому выводу, Хан нажал на вход и попал на главную страницу форума.


Согласно правилам Темной Сети, не имея специального приглашения, Хан мог находиться только на главной странице общего форума. Перейти с него по ссылкам на какие-нибудь сайты он не мог. Правда, не все сайты придерживались этого правила. Молодые сайты и магазины очень нуждались в посетителях и не ставили фильтр пользователей, и ГТС на это закрывала глаза.


«Вам нужна вытяжка из яда паука?»


«Куплю зелья для пыток, галлюциногены, микстуру райского наслаждения».


«Продам лазерное оружие. Кроме него, есть ракеты и ядерное оружие. При покупке сразу двух наименований оружия, третье получаете в подарок».


"Сексуальная рабыня, родом с планеты Бей Шава, достойна именно вас!"


«Убиваю всех – мужчин, детей, женщин. Не выполнив заказ, возвращаю деньги в трехкратном размере ».


Просмотрев рекламные объявления, Хан покачал головой. Земная Темная Сеть, еще не достигла такого уровня беспредела, какое творилось в ГТС.


Затем Хан нажал на объявление о продаже рабынь. Экран монитора мигнул и перед ним открылся сайт, пестрящий множеством окон. В каждом окне в режиме реального времени показывали рабынь, запертых в маленьких клетках. На женщинах были одеты откровенные наряды, еще больше подчеркивающие их прекрасные тела. Дизайн сайта был очень удобным. Нажав на окошко с понравившейся рабыней, гость мог приказать женщине раздеться, покрутиться перед камерой или выполнить еще какие-нибудь незначительные действия.


Обычная рабыня стоила в среднем от пяти до десяти тысяч Галактических Монет. Цена за редких рабынь - женщин благородного происхождения, порой достигала нескольких сотен тысяч Галактических Монет.


Рабыню не обязательно было покупать – ее можно было арендовать на короткий или длительный срок. К примеру, аренда на неделю – стоила 500 монет, на месяц – полторы тысячи. Когда заканчивалось время аренды, рабыню нужно было посадить на галактический экспресс и отправить обратно.


На каждую рабыню надевался специальный браслет, который следил за ее местоположением и состоянием. Если арендатор оказывался недобросовестным, и рабыня погибала, ему приходилось возмещать компании ущерб – платить за нее двойную цену.


Самым ужасным было то, что непокорных рабынь компания продавала на органы: почки по 3500 галактических монет, сердце немного дороже - 4200 галактических монет, а за покупку нескольких органов сразу, даже давали 20% скидку.


Как жестоко.


Самой старшей рабыне было не больше 20 лет. Были и несовершеннолетние - несчастные жертвы с ошейниками на шее, как собаки, запертые в клетке.


Несмотря на то, что все рабыни были яркими, красивыми девушками с гладкой атласной кожей, Хан покинул посвященный работорговле сайт и перешел в магазин, торгующий оружием и боеприпасами.
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Глава 3: Получение сверхспособностей



Хан еще долго просматривал сайты темной сети, начиная от страниц, посвященных работорговле и заканчивая магазинами, торгующими психотропными веществами и оружием. Здесь можно было купить все - были бы деньги. Некоторые продавцы выставляли на продажу даже боевые звездолеты.


- И что из этого всего, мне нужно? – Подумал Хан, вглядываясь в экран.


Единственное, чего он хотел получить, это суперсилу. С приходом Галактической Эры, эсперы стали самым привилегированным классом. Их всецело поддерживало Объединенное Правительство.


Наиболее важным моментом было то, что в следующем году должна была состояться Галактическая Конференция. В прошлый раз Землю на этих соревнованиях представлял великий боец Ке Лаке. Но после того, как он исчез, Земля оказалась под угрозой захвата.


Колонизация планеты для жителей означала рабство, они фактически лишались всех прав. Хен вспомнил девушек, которых видел на рабовладельческом сайте, представил, какие они испытывают страдания и по его спине побежал холодок.


Он мог избежать участи раба, только получив сверх способности. Тогда, даже если Землю колонизируют, он сможет ее покинуть и перебраться жить на другую планету. Передвижения эсперов никак не ограничивались. А вот обычные люди, не имеющие галактического паспорта, были на всю жизнь прикованы к Земле.


Суперсила исходила из специального энергетического источника, которым эсперы владели с самого рождения. Хану уже исполнилось 16. Он понимал, что даже обнаружься у него сейчас этот источник, развивать способности в его возрасте уже поздно. Да и неоткуда у него было взяться сверхспособностям.


- Возможно, в темной сети мне смогут чем-то помочь. – Внезапно подумал он.


Покинув сайт интернет-магазина, он вернулся на форум темной сети. Далеко не все магазины размещали свою рекламу на главной странице. У них была собрана достаточная клиентская база, и они старались поменьше светиться, прячась в глубине темной сети. Такие магазины было очень сложно найти, но к счастью, как и везде, на форуме попадались болтливые люди, которые сообщали о найденных ими в сети интересных сайтах.


На форуме темной сети не было поисковой системы, и найти нужное сообщение в несметном количестве тем, было очень сложно. Из-за этого Хану пришлось просматривать все темы форума, страница за страницей. Хан пролистывал страницы, аккуратно записывая все ссылки, которые касались сверхспособностей, в тетрадь, надеясь этим облегчить поиски. Он копался в форуме три дня, выделяя себе на сон всего 4 часа в сутки, хотя обычно молодые люди в его возрасте, не отличаются терпением. Мир Галактической Темной Сети оказался настолько увлекательным, что Хан думал о событиях, которые в ней происходили, даже во время отдыха. Темная семь настолько завладела его сознанием, что он даже есть начал перед компьютером.


Поиски Хана увенчались успехом, только на пятый день. Он, как и обычно, сидел на форуме и просматривал новые сообщения, когда наткнулся на тему, которая его мгновенно заинтересовала: Наследование суперсилы.


Один пользователь, с пеной у рта доказывал, что во время смерти мозг эспера, превращается в кристалл. Он утверждал, что если обычный человек завладеет этим кристаллом, он наследует силу эспера. По его словам, этот способ приобретения сверхспособностей был запрещен Галактическим Советом, но в темной сети его можно было достать, хоть и за невероятно высокую цену.


Хан, не в силах сдержать эмоций, кликнул по ссылке, размещенной в найденной теме. Сайт, называющийся «Дом наследования», имел необычный дизайн. На нем были выставлены фотографии множества разноцветных сферических кристаллов, размером с палец взрослого человека.


"Боевая Категория: Наследование огненных способностей среднего уровня. Цена – 10,000,000 Галактических Монет".


Прочитав объявление, Хан долго не мог прийти в себя. Что такое 10,000,000 ГМ? На эти деньги можно было купить, по меньшей мере, тысячу здоровых, молодых рабынь или небольшой звездолет класса «Разрушитель». А нас сайте «Дом Наследия», за эти деньги можно было купить всего лишь один небольшой кристалл. По мнению Хана, это было слишком дорого.


Хан продолжил читать.


"Боевая Категория: Наследование водных способностей среднего уровня Цена - 10,000,000 ГМ".


"Боевая Категория: Наследование водных способностей высокого уровня Цена - 35,000,000 ГМ".


"Боевая Категория: Наследование электрических способностей элитного уровня. Цена - 200,000,000 ГМ".


Хан разочаровано покачал головой. Наследование боевой способности стоило самое малое 10,000,000 ГМ. Не боевые способности стоили гораздо дешевле, но и они ему были не по карману. За самые простые способности, не имеющие никакой практической ценности, просили 1,000,000 ГМ, а за кристаллы с более интересными способностями, от трех до пяти миллионов галактических монет.


Если бы у Хана были деньги, он, наверняка, выбрал бы лучшую боевую силу. Кто бы отказался стать супер сильным воином? Что же касательно математических сверхспособностей – какой от них толк, если человек все равно не сможет считать быстрее квантового компьютера… Хотя это, конечно, дело вкуса.


Как бы там ни было, но у Хана не было денег даже на кристалл, содержащий самую слабую супер силу.


После этого Хан решил почитать рекомендации к получению сверхспособностей, тоже размещенные на сайте «Дом наследования». На первом же пункте его сердце пропустило удар – возраст, в котором можно было получить силу эсперов, был сильно ограничен. 100 дней до совершеннолетия и 100 дней после.


Если человек получал силу до этого промежутка времени, он умирал от разрыва нейронных связей мозга, если позже – организм просто не усваивал кристалл. Если человек хотел успешно наследовать супер силу, ему нужно было это сделать, в течение вышеозначенных двухсот дней.


Пять дней назад Хану исполнилось 16, а значит, в запасе у него осталось всего 95 дней. Если он не получит кристалл в течение этого времени, в будущем он никогда уже не сможет получить супер силу.


Почувствовав невероятное давление, Хан крепко стиснул зубы. Он рассортировал кристаллы в списке так, чтобы сверху были самые дешевые. Он решил, что даже самая бесполезная супер сила лучше, чем ничего.


На первое место списка переместилась корзина, наполненная уродливыми черными кристаллами. Судя по пояснению, владелец не смог определить, какая сила была заключена в этих кристаллах, и решил продавать их по 10,000 ГМ за штуку.


"Не слишком ли это безответственно?" - подумал Хан, почесав голову.


Честно говоря, в этом нельзя было винить продавцов. Источником добычи кристаллов силы обычно были могилы. Узнав, какой способностью обладал погребенный в ней ээспер, воры тайком раскапывали могилу и вынимали из головы покойного кристалл.


Но бывало и так, что люди находили кристаллы, во время строительных работ, выкопав из земли неизвестное тело. Им мог попасться нормальный кристалл, а мог и вот такой, считавшийся дефектным и стоящий сущие копейки. Почему они стоили так дешево? Продавцы, заметили, что яркость и чистота кристалла, в основном, зависит от заключенной в нем способности. К примеру, кристаллы с огненными способностями, зачастую имели ярко красный цвет, с водными – синий. А в черных кристаллах, как правило, обнаруживалась самая слабая, к тому же еще и бесполезная, сила. Потому и стоили они так дешево.


Хан вспомнил смешную историю о эспере, который как-то посетил семью его друга Ли. Семья Ли старалась держаться с этим гостем как можно приветливее и даже пригласила его на обед. В конце концов, не выдержав, кто-то из семьи Ци спросил у него, в чем заключается его способность.


От его ответа, отец Ли едва не свалился со стула: сила этого парня заключалась в ускоренном выращивании зубов. Этот человек мог за три дня вырастить на месте старого, больного зуба, новый.


Что за глупость, супер способность, выращивающая новые зубы?


Какой от нее толк?


Хан вздохнул. Эти кристаллы, скорее всего, содержали такие же бесполезные силы. Хотя правительственными льготами и бесплатным проездом в любом виде транспорта, пользовались эсперы и с такими никчемными способностями.


Вздохнув, Хан решил, что худшее, что с ним может случиться, после приобретения кристалла с неизвестной супер способностью, это то, что он станет плейбоем.


«Теперь еще надо придумать, как быстро заработать такое количество денег». - Тяжело вздохнув, подумал Хан, так как даже самые никчемные кристаллы, стоили, самое малое, 10,000 ГМ.
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Глава 4: Ценовой индекс наркотиков



Хан решил, во что бы то ни стало, получить супер силу, любую, пусть даже самую бесполезную. Единственной проблемой на пути к этому, стали 10,000 ГМ, которые нужно было где-то найти.


Как и большинству людей, первым, что ему пришло в голову, была галактическая торговля. В темной сети особо ценились товары, производимые на Земле, продажей которых, в основном, и занимались в интернете.


После этого, Хан сосредоточил все усилия на воплощении в жизнь своей мечты о заработке большого количества Галактических Монет. Однако, вскоре понял, что галактическая торговля не настолько простое занятие, как ему поначалу казалось.


В галактике, самой красивой и пригодной для жизни планетой, считалась Земля. Однако, по сравнению с другими планетами, ее ресурсы, продукты и производственные возможности были на довольно низком уровне. На Земле до сих пор ощущался большой дефицит торговли, и экспорт был в несколько раз ниже импорта.


В настоящее время существовало всего несколько отраслей, которые могли принести доход Объединенному Правительству. В основном, это был туризм, изделия ручной работы и ресурсы Земли. Хан понимал, что, если он начнет торговать в темной сети изделиями ручной работы, его попросту засмеют. Вот если бы это было оружие или наркотики…


Потратив впустую два дня, Хан упал на диван и включил новости, решив дать отдых своим мозгам. За неделю, что он не вылизал из темной сети, на Земле произошло множество событий, большинство из которых были связаны с эсперами. Согласно статистике, из 15 миллиардов человек, населяющих Землю, около 150 тысяч были эсперами. Эсперы считались единственной силой, которая могла защитить землю от инопланетной агрессии. Но, они же, были единственным источником происходящих на Земле преступлений.


Причина проста. Предположим, существует эспер с огненными способностями, который взмахом руки может взорвать бетонную стену. Как вы думаете, будет ли он, обладая такой мощью, жить, как законопослушный гражданин и получать ежемесячную зарплату? Или ограбит банк и станет богатым, всего за одну ночь?


Результат очевиден. Владеющие силой эсперы, в большинстве своем, плевать хотели и на закон, и на порядок. Они могли спокойно оглушить встреченную на улице красивую девушку, принести ее домой, а как только надоест, выкинуть, как поломанную игрушку. Могли объединиться и ограбить какой-нибудь банк. Причем такие вещи происходили, практически, каждый день.


Правительственные войска следили за порядком в городах, тогда как в пригородах, творился сущий беспредел. В эру галактики земля стала не таким уж и благополучным местом. Большое количество преступников стало основной головной болью Объединённого правительства и Центра Контроля Эсперов.


Факты доказали, что единственной силой, способной справиться с эсперами, были сами же эсперы. Но хуже всего то, что некоторые сверхлюди, одевшие полицейскую форму, являлись руководителями крупных преступных группировок.


В целом, эру суперлюдей можно было смело назвать эпохой хаоса. Уровень преступности достиг небывалых высот. Кроме того, Земля оказалась перед угрозой галактического слияния. Внутренние конфликты и внешние угрозы стали главной причиной бессонных ночей Объединённого правительства.


Посмотрев хронику произошедших событий, Хан решил взглянуть и на финансовые новости. Сначала ведущий рассказал о падении двух мировых фондовых рынков. Из-за хаоса, творящегося на Земле, индекс Доу-Джонса упал еще на 4%, заняв тридцатую строчку общего рейтинга, индекс Дойче DAX - на 3%, а индекс промышленности Токио на 6%.


"Индекс ?!" - В мозгу Хана словно что-то перевернулось.


Индекс являлся широко используемым экономическим инструментом. Существовало огромное количество различных индексов - фондовый индекс, индекс ресурсов, индекс инфляции. К примеру, цена лапши быстрого приготовления, являлась важным фактором, при расчете базового индекса цен на продукты питания для населения.


Копаясь в темной сети, Хан не нашел там ничего похожего на числа индекса, а ведь для того, кто хоть немного понимает в экономике, присутствие индекса всегда имело решающее значение. К примеру, заводы, при снижении значения индекса, могли сократить поставки или устроить слияние отрасли.


Для простых людей, увеличение индекса цен на продукцию, означало поднятие цен на все продукты питания, за исключением риса.


Индекс успел проникнуть во все сферы общественной жизни. Хан не понимал, почему магазины темной сети не пользовались индексом.


Предположим существование в темной сети индекса цен на оружие. С его помощью легко бы было понять, какой тип огнестрельного оружия, в настоящее время, является самым продаваемым. Изменение цен и объемов продаж, стало бы ценной информацией для торговцев оружием.


Наблюдая за индексом можно было предсказать не только скачок цен на оружие, но и приближение межпланетной войны.


Хорошо подумав, Хан понял, почему никто не высчитывает индексы в темной сети. Согласно правилам, в темной сети запрещены любые виды поисковиков или сканеров, а для вычисления индекса требуется большое количество ценовой информации и сведенья о продажах.


Это означает, что тому, кто захочет заняться подсчётом индекса цен в темной сети, придется каждый день посещать более сотни сайтов, и вручную записать данные. Только так можно точно рассчитать индекс в сети.


Это был самый глупый способ подсчета индекса, отнимающий много времени и энергии.


Хан Ланг волнуясь, потер руки.


Глупо говорите? В темной сети каждый заработанный доллар является Галактической Монетой!


По нынешнему курсу, одну Галактическую Монету можно было обменять на 1250 ОМ. Если бы Хан устроился на работу, с зарплатой в 1000 ОМ, это уже было бы неплохо. Но, если ему повезет, и он сможет заработать пару ГМ в Галактической Тёмной Сети, то Хан уже будет считаться человеком федерального класса с высоким доходом.


Один из четырех гениев Гонконга - Хай Лан, однажды сказал: «Люди странные существа. Стоит им начать усердно работать, как все у них получается".


У Хана не было супер способностей, и он не принадлежал к богатой семье, поэтому, для того, чтобы добиться успеха, ему нужно было усердно трудиться. И хотя следить каждый день за изменениями цен, было невероятно трудно, Хан не собирался упускать такой возможности.


"Если другие не хотят заниматься этим из-за сложностей, это их решение. Меня не пугают трудности!» - Вскочив с дивана, Хан бросился к компьютеру. Его пальцы быстро застучали по клавиатуре.


Даже самый глупый способ заработка денег, требует некоторых навыков работы. Использовать ручку для записи цен слишком неэффективно. Лучше всего использовать голос. В настоящее время программное обеспечение может распознавать речь практически на 100%. Единственное, что нужно было делать Хану, это лазить по сайтам и вслух проговаривать цены, которые будет записывать специальная программа.


Конечно, одного распознавания голоса, будет недостаточно. Нужны были программы для обработки данных, которые б автоматически заполняли формы, строили математические модели и в фоновом режиме занимались вычислениями.


Хан начал писать компьютерную программу, которая б автоматически записывала и анализировала голосовые данные. Понаблюдав за его умелыми руками, было нетрудно понять, что он очень хорошо знает компьютер. Талант хакера он, скорее всего, унаследовал от своей матери.


Всего за два дня, Хан завершил специальную программу, функции которой заключались в распознавании голоса, автоматической записи данных, удалении ошибок и подсчете индекса.


Теперь, когда программа была готова, Хану нужно было выбрать продукт для подсчёта чисел индекса. Прежде всего, продукт должен быть популярным в темной сети, иметь большой объем продаж и значительно колебаться в цене. Продукт, изменения цен которого, беспокоят не только покупателей, но и продавцов. Индекс которого можно было успешно продать.


Некоторое время посмотрев в окно, Хан улыбнулся и написал: "Ценовой индекс наркотиков Тёмной Сети".
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Глава 5: Зарабатывая Галактические Монеты



В галактической темной сети, наркотики являлись одним из наиболее покупаемых товаров. Существовало более тысячи разновидностей наркотиков, вызывающих самые разнообразные эффекты.


Психотропные стимуляторы, временно избавляющие людей от страха, стали со временем, очень популярными среди солдат. Приняв такой препарат, они чувствовали себя непобедимыми титанами и сражаясь, не боясь потерять свою жизнь.


Ударная волна, трепет, демоническое лезвие – продажи этих психотропных препаратов были огромными.


Легкие галлюциногенные наркотики могли вызывать удовольствие, которое, по словам людей, было даже лучше, чем секс.


Галлюциногенные препараты средней концентрации, обычным людям принимать было рискованно, а галлюциногенными наркотиками высокой концентрации, могли пользоваться исключительно эсперы - только их мозг мог выдержать эффекты этих препаратов.


Удовольствие, супер стимуляция, внеземное наслаждение, опыт секса – самые распространенные галлюциногенные препараты, которые можно было найти в темной сети.


Наиболее популярными были препараты, усиливающие сверх способности. К примеру, у эспера, обладающего огненными способностями, после принятия такого препарата, на короткий срок повышалась боеспособность. Некоторые наркотики высшего уровня концентрации, могли усилить источник энергии, увеличить силу и скорость рефлексов.


Пламенный Феникс, Замёрзший лед, Чувствительность, Психический Взрыв, Ядерный Ускоритель - самые распространённые препараты, усиливающие сверхспособности. Почти все солдаты, владеющие сверхспособностями, носили при себе мини аптечку, содержащую эти препараты на случай непредвиденных ситуаций.


Были в темной сети и препараты, предназначенные для убийства людей. Препараты, с помощью которых у человека можно было выведать все самые сокровенные тайны. Зелье Замешательства могло сбить с толку даже самую верную замужнюю женщину, заставив ее раздеться, перед абсолютно посторонним человеком…


По предварительным оценкам Хана, в темной сети продавалось сейчас более 100 тысяч запрещенных видов наркотиков. Он физически не мог просчитать индекс всех этих препаратов. Ему пришлось выбирать из них те, которые были наиболее популярными.


Покопавшись с месяц в галактической темной сети, Хан нашел 80 сайтов, занимающихся продажей наркотиков. На этих сайтах выбрал 650 самых популярных препаратов, ценовой индекс которых решил посчитать.


Кроме нынешних данных, Хану пришлось составлять историю старых цен. Он составил свой ежедневный рабочий график, в котором 21 час уходил на работу, два часа на сон и час на личную гигиену и питание.


Через месяц, Хан потерял примерно три фунта и под его глазами появились темные круги.


И вот, наконец, настало 8 июня, день, к которому Хан готовился целый месяц. Подсчет ценового индекса был закончен, и его можно было выкладывать в сеть.


В темной сети Хан зарегистрировался, как «Говорящий с ветром». Это имя он услышал в далеком детстве, во время просмотра одного голливудского фильма. Используя его, Хан опубликовал в сети свой первый пост, после чего начал нервно обновлять страницу.


За основу ценового индекса наркотиков, он взял значение в 100 единиц. Повышение индекса выше ста единиц, означало рост цен на наркотики. Если же индекс снижался, цены начинали падать, продажи сокращались, что влекло за собой увеличение запасов на складах, и еще большее снижение цен.


Когда первый посетитель просмотрел пост Хана, он чуть не подпрыгнул от счастья! Но через некоторое время, его радость сменилась грустью. Количество просмотров быстро перевалило за двести, но под постом, по-прежнему не было, ни одного комментария. Хан начал сомневаться – все ли он сделал правильно? Еще раз перепроверив расчеты, убедился, что нигде не ошибся.


Каждодневный график работы Хана был настолько плотным, что он не мог постоянно следить за своим постом. С полуночи до полудня следующего дня, Хан упорно трудился, собирая данные, необходимые для расчета ценового индекса наркотиков на следующий день.


Хан работал, ни на что не отвлекаясь, и успел завершить расчеты до 11 часов. Добавляя список к посту, он увидел, что его тему просмотрели уже более 1000 человек, 2 из которых даже оставили комментарии.


Первый пользователь, "Галактический солдат 101", спрашивал:


"Ценовой индекс наркотиков? Надежный?


Второй пользователь, с ником "Вернувшийся домой из дальних краев" не задавал никаких вопросов, он просто решил похвалить Хана:


"Ничего себе приятель, ты собрал все это вручную, впечатляет!"


Немного поколебавшись, Хан решил ответить на комментарии этих людей. Но не успел. Экран компьютера замигал, и на дисплее высветилось уведомление о том, что кто-то из пользователей пожертвовал Хану 1 ГМ!


Этот человек, назвавшийся ником - "Белая лошадь, еще не есть лошадь", написал:


"Хотя я и не занимаюсь продажей наркотиков, но проделанной вами работой впечатлен до глубины души. Вам хватило терпения собрать данные за весь прошлый год, и составить таблицу продаж наркотиков. Конечно, 1 Галактическая монета, это не так уж и много, но я не мог не выразить вам своего восхищения".


Хан едва не заплакал!


Да здравствуют хорошие люди!


Чтобы просчитать индекс цен, Хану пришлось проделать воистину титаническую работу. И это поощрение с похвалой, оказалось как нельзя кстати. То, что “Белая лошадь, еще не лошадь” пожертвовал Хану 1 ГМ, значительно повысило уверенность парня и укрепило его решимость обновлять индекс цен, невзирая ни на какие сложности.


Кроме того, этот пользователь принес Хану удачу. После его пожертвования, Хана буквально завалили комментариями. И хотя некоторые люди сомневались в правильности высчитанного им индекса, большинство хвалило Хана за прекрасно проделанную работу.


Следующую половину дня Хан больше не получал пожертвований – подписчиков на его индекс наркотиков, так и не нашлось. Но это не имело значения - поощрение от “Белой лошади, еще не лошади” побудило Хана работать.


До полуночи он успел собрать данные с 80 выбранных для анализа сайтов. На это у него ушло 10 часов 53 минуты - чуть меньше, чем в прошлый раз. Занимаясь подсчетом индекса, Хан понял, что самое сложное, это начальная стадия. С каждым новым подсчетом, по мере накопления опыта, рабочая нагрузка будет постепенно снижаться.


За это время пост Хана превысил 10 тысяч просмотров! Помимо “лошади”, еще два восторженных пользователя, пожертвовали ему по 1 Галактической Монете. Теперь у Хана было 3 ГМ – сумма, эквивалентная 3750 Объединённым Монетам Земли!


Первый человеком, подписавшимся на ценовой индекс наркотиков, был пользователь, зарегистрированный под ником "Ночной Бродяга". Он подписался на пятый день после того, как Хан опубликовал пост. Он не писал Хану никаких сообщений. При помощи специальной функции форума, он подписался на месяц индекса цен, перечислив на счет Хана 3 ГМ.


Хан не хотел заламывать за свою услугу слишком высокую цену. Месячная подписка на ценовой индекс, составила всего 3 ГМ. Человек, желающий получить подписку сразу на три месяца, получал скидку, выплачивая Хану 8 ГМ, на полгода – 13 ГМ, а сразу на год – 24 ГМ.


Возможно, Ночной Бродяга являлся менеджером одного из сайтов, занимающихся продажей наркотиков. Для торговцев наркотиками, плата в несколько ГМ была сущим пустяком.


Подписавшемуся пользователю, Хан высылал на почту полную версию ценового индекса, кардинально отличавшуюся от размещенной в сети. Она включала в себя ежедневные объемы продаж и написанный Ханом анализ тенденций, который включал в себя несколько десятков заполненных цифрами страниц. Он никогда еще не работал так кропотливо.


Отправляя сообщение, он нервничал, не зная, понравятся ли собранные им данные его первому клиенту. Рядом с иконкой почты находилось окошко, показывающее его текущий баланс, включающий полученную абонентскую плату и пожертвования 8 пользователей. В итоге, за пять дней, Хан заработал 11 ГМ, что было эквивалентно 13585 ОМ.


- Я должен работать еще усерднее, тратить все свое время и улучшать качество ценового индекса. – Пытался убедить себя Хан.


Одиннадцать часов в день, Хан занимался подсчетом индекса, а остальную часть дня, занимался исследованием рынка наркотиков. Для того, чтобы увеличить историю индекса и улучшить модель расчетов, он пытался найти спрятанные в глубине сети сайты, занимающиеся сбытом наркотиков.


Вскоре его тяжелая работа начала давать результаты - количество клиентов с каждым днем все больше увеличивалось.


Хан, каждый день обновляя индекс цен, старался быть как можно белее осторожным, желая защитить уже наработанную клиентскую базу и сохранить с таким трудом заработанные галактические монеты.
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Глава 6: Прикрепить к верху



Планета Сала Тулу, находящаяся где-то на задворках галактики.


В темном подземном офисе, немолодой мужчина в дорогих очках, сидя перед компьютером, изучал присланный Ханом индекс цен на наркотики.


Вместе с индексом он получил сообщение, в котором говорилось, что его месячная подписка подходит к концу и если господин «Ночной Бродяга» хочет и дальше получать свежую информацию об индексе цен, ему следует ее продлить.


Хан специально написал ему это письмо, чтобы поблагодарить за подписку.


В этот момент в открытую дверь кабинета прошмыгнула молодая шатенка. Положив перед мужчиной внушительную стопку бумаг, она с улыбкой произнесла:


- Пап, подпиши, пожалуйста.


“Ночной Бродяга”, взяв документы, едва слышно прошептал:


- Сколько раз тебе повторять, чтоб ты не называла меня на работе папой. Здесь я для тебя босс. Кстати, то пари, что мы с тобой заключили месяц назад, ты проиграла.


- Что, “Говорящий с Ветром”, до сих пор не бросил свое занятие? – Изумленно воскликнула шатенка.


“Ночной Бродяга” спроецировал экран компьютера на стену офиса и, указав на высветившуюся, на ней диаграмму, сказал:


- Мало того, что он не сдался, так еще и стал лучше работать. С каждым днем он все точнее подсчитывает индекс цен. Только представь, сначала он составил таблицу данных за прошлый год, а теперь добавил к ней данные позапрошлого. Более того, он научился предугадывать, какой из товаров будет наиболее популярным.


Девушка улыбнулась, обняла отца за шею и произнесла:


- Этот парень и, правда, очень упрям. Никогда не думала, что у кого-то может быть столько силы воли. Раз я проиграла, с меня большой ужин.


«Ночного Бродягу» не слишком интересовало пари, которое он выиграл. Заключал он его ради интереса, а не для того, чтобы отведать непонятной субстанции, которую готовила его дочь…


- Папа, а ты уверен, что этот парень, “Говорящий с Ветром” не использует никаких программ для сбора данных в темной сети? Как-то не верится, что он делает все вручную? – С подозрением спросила шатенка.


“Ночной Бродяга” улыбнулся.


- Глупая девчонка, неужели ты думаешь, что темную сеть никто не контролирует? Хакеры, создавшие эту систему, скрываются в глубине темной сети и контролируют все, что в ней происходит. “Говорящий с Ветром” не смог бы воспользоваться сканером данных – хозяева сети не позволили б ему этого сделать. Я думаю, этот парень, просто, очень умен. Используя довольно простой метод, он создал прогрессивную математическую модель, с помощью которой смог высчитать ценовой индекс. Поверь мне, сделать это очень не просто. Скорее всего, ему приходиться работать не меньше двадцати часов в день.


- Двадцать часов? – Воскликнула шатенка. – Когда же, в таком случае, он ест и спит?


- Поэтому я и сказал, что ему нелегко, - ответил «Ночной бродяга», - это связано с эффективностью работы. У некоторых на это может уйти и 72 часа. «Говорящий с ветром» стал довольно известным на форуме, посвященном наркотикам. И поверь мне, он это полностью заслужил.


- Папа, как я вижу, твоя оценка этого «Говорящего с ветром» довольно высока. Я так понимаю, ты и дальше собираешься подписываться на его индекс наркотиков? – Спросила девушка.


«Ночной Бродяга» усмехнулся:


"Естественно. Его индекс все еще не совершенен. Но если он будет улучшать его с той же скоростью, как делает это сейчас, со временем его индекс будет оказывать на торговцев наркотиками существенное влияние. Не забывай, что твой отец является заместителем администратора форума наркотиков. А чтобы он не забросил свою работу, я попробую ему немного помочь.


- Папа, чем ты можешь ему помочь? – Спросила шатенка.


“Ночной Бродяга” постучав пальцем по столу, с улыбкой сказал:


- Я прикреплю его пост на первое место.


***


647 галактических монет.


Хан каждый день проверял баланс своего счета в тёмной сети. Обычно сумма вырастала не больше, чем на 50ГМ.


От этого Хан чувствовал себя очень счастливым. Возможно, на более развитых планетах, эти несколько сотен ГМ практически ничего не значили, но не на Земле, где за одну галактическую монету давали 1300 объединенных монет.


Конечно, Хан не собирался менять галактические монеты на объединенные - у него были совсем другие планы. Он копил эти деньги на покупку кристалла эспера, все еще надеясь получить хоть какую-то супер силу.


В запасе у Хана оставался всего 21 день. За это время ему нужно было заработать еще 9353 ГМ. Этих денег как раз хватило бы на покупку и перевозку самого дешевого кристалла.


Хан не собирался сдаваться, хотя и понимал, что не успеет заработать 10000 ГМ за столь короткий срок.


В тот момент, когда Хан уже собирался закрыть вкладку своего счета, ему пришел перевод: кто-то купил подписку на ценовой индекс наркотиков на полгода вперед, перечислив ему на счет 13 галактических монет.


"Ха, деньги идут"


А когда, всего через несколько минут, на счет Хана упало еще 3 галактические монеты, ему хотелось плакать от счастья.


"Два подписчика за одну минуту? Неплохо".


*Дзинь* - Услышал Хан сигнал оповещения и его счет пополнился еще восьмью галактическими монетами.


Всего за десять минут, счет Хана пополнился 115 галактическими монетами. Самая большая сумма, которую он выручал за один день, равнялась 62 галактическим монетам.


Сегодня эта цифра увеличилась в два раза, всего за 10 минут!


"Не понимаю, что происходит? Платежная система дала сбой?"


Встревоженный Хан быстро открыл страницу форума и замер с открытым ртом - его пост был прикреплен к верху администратором.


Пост Хена, размещенный на форуме наркотиков темной сети, вместе с десятком других тем, был закреплен сверху страницы.


Обрадовавшись, Хен открыл свой пост и увидел, что его сообщение прикрепил к верхушке форума «Ночной Бродяга», его первый клиент!


«Понаблюдав в течение месяца за вашим индексом цен на наркотики, я обнаружил, что вы оперируете довольно точными данными. Ваш прогноз рынка тоже оказался верен. И хотя вычисленный вручную индекс цен для пользователей довольно неудобен, они будут рады ему за неимением другой альтернативы. В настоящее время форум нуждается в таких трудолюбивых и талантливых людях, как вы. В качестве поощрения я прикрепляю ваш пост на один день к верхушке форума. Зам. Администратора форума наркотиков - «Ночной Бродяга»».


Бог вознаграждает трудолюбивых!


Хан едва не расплакался, поняв, что его тяжелая работа, наконец, получила признание!


После того, как пост Хана прикрепили к верху страницы, просмотры темы за один день перевалили за миллион! Его сообщение вызвало небывалый ажиотаж! Доход от подписки, за этот день, превысил отметку в 6000 галактических монет!


На следующий день, хотя пост уже был откреплён, его популярность не ослабла, в результате чего Хан заработал еще 3000 галактических монет.


На третий день, подписка принесла Хану двенадцать сотен галактических монет.


На четвертый день, когда ажиотаж спал, выручка составила 1000 галактических монет, а в последующие дни упала до 400-500 ГМ.


В течение одной недели, количество клиентов Хана выросло до 3000, а баланс счета достиг 16000 галактических монет, что было эквивалентно 20,000,000 объединенных монет!
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Глава 7: Кристалл Силы Эсперов



После шторма в конце-концов небо станет ясным. Бизнес Хана попадал под это описание. Через неделю после того, как его пост был прикреплен к верхушке, доход Хана медленно стабилизировался, заработок составлял от 400 до 500 ГМ ежедневно.


Конечно, он не может позволить себе кристалл силы высокого уровня, но он все-таки получил достаточно, чтобы купить один из самых дешевых, который содержит случайную способность. Независимо от того, на сколько способность будет полезной, иметь титул - Эспера тоже не плохо.


Так Хан начал пересматривать сайт под названием Дом наследования и потратил 10000 ГМ плюс дополнительно 220 ГМ на доставку кристалла силы содержащего случайную способность. Для крупной компании, как Дом наследования, Хан является лишь одним из миллиона клиентов, поэтому, когда Хан запросил инструкцию представитель службы поддержки нетерпеливо сказал Хану, что инструменты и инструкции придут вместе с кристаллом, это простой процесс и нету никакой необходимости беспокоиться.


Пять дней прошли быстро, была уже ночь, когда Хан услышал стук, открыв дверь он увидел молодого человека в синей форме, с пакетом подмышкой.


Кристалл прибыл ?!


Хан быстро пригласил курьера в дом. После того, как Хан поставил подпись и получил пакет,курьер передал визитную карточку держа её обеими руками, улыбнулся и сказал: "Г-н Хан, я представитель компании “Пегасус” занимающейся доставкой на Землю, если вам что-нибудь понадобится в будущем, вы можете связаться со мной. На данный момент наша компания развивается на рынке земли, так что такие вещи, как транспортные расходы и прочее цены договорные ".


.


Хан сохранил визитную карточку и поблагодарил парня. Ничего себе галактическая доставка, используя корабль, который перелетел через море звезд, только ради доставки товара. Это был первый раз, когда Хан получил посылку с другой планеты, поэтому он не мог быть не взволнованным. Открыв посылку он нашел полуметалическую запечатанную коробку, которая, казалось была для отклонения сигналов обнаружения. Кристаллы силы Эсперов считались незаконными, поскольку в конце концов, эти вещи были украдены из могил и не могли быть открыты для общественности. Вот почему полуметалическая коробка с функцией изоляции сигнала используется для доставки продукта, детекторы, которые сканируют её ошибочно принимают её за нормальную минеральную породу.


Много незаконных сделок проходит в темной сети, так что у продавцов всегда есть способ доставить эти незаконные продукты для своих клиентов.


Хан осторожно открыл коробку, внутри он обнаружил черный и не чем не выделяющийся кристалл, несколько страниц инструкций, а также набор инструментов, специально изготовленных для поглощения кристаллов силы. Хан начал более тщательно рассматривать кристалл. Его внешний вид напоминал бесполезный кусок графита и он был слишком черным, чтобы оценить его чистоту. Кроме того, даже люди из Дома Наследования не знают, что содержится в этом кристалле, именно поэтому он был продан ему за бесценок по сравнению с другими кристаллами. Говоря о наборе инструментов, это просто куча проводов и металлический шлем, который имеет два круглых проводника на темечке головы.Темечко самое слабое место, ближе всего находящееся к человеческому мозгу, так что сила эспера может быть быстро переведена в мозг Хана. Когда Хан прочитал все инструкции и убедился, что он все понял, то было уже за полночь. Хан подумал не много и припрятал коробку в ящик. Сделает он это сейчас или чуть позже не имеет ни какой разницы, в первую очередь ему надо закончить сегодняшнюю работу.


…


Это заняло 7 часов и 52 минут, Хан заметил, когда он проверял время после окончания написания свежего индекса чисел. Чем больше он работал, тем больше росла эффективность работы Хана. После того, как он размялся, Хан пошел в уборную и вымыл лицо, потом он взял коробку из ящика и положил обратно на свою кровать. Одев металлический шлем он почувствовал холодок кожей головы, после он подключил шнур с черным кристаллом. Внезапно теплый поток начал входить в мозг Хана и поглотитель начал извлекать энергию из кристалла и передавать её в мозг Хана.


Энергия, которая находилась в кристалле пыталась найти место в мозге. Все рождённые экстрасенсы имеют нулевой регион мозговых волн (НРМВ), где обычно располагается энергия. Поскольку Хан обычный парень, его нулевой регион не был активирован, однако энергия уже поступала. Что происходит в таком случае? Единственный способ, чтобы приспособить эту энергию, это насильно активировать нулевой регион!


Энергия кристалла другого эспера автоматически расширит нулевой регион пользователя, но он должен будет использовать его до того, как эта область мозга начнёт закрываться или непосредственно перед тем, как это произойдёт. В этот переломный момент, когда энергия начнёт стабилизироваться в мозге Хана, то сформируется постоянный нулевой регион мозговых волн и поэтому такой обычный парень, как Хан сможет автоматически получить супер способности.


Время шло медленно и Хан начал задаваться вопросом, инструкция говорит, что кристалл низкого класса занимает около 10-15 минут, чтобы закончить передачу, но прошло уже полчаса, а система передачи энергии все еще активна. Ему даже показалось, что вентиляторы на шлеме заработали быстрее.Хан чувствовал, что его мозг вот-вот взорваться, как будто кто-то пытался насильно впихнуть что-то в его голову.


Каждый день, начиная с момента, когда он открывает глаза Хан работает, как машина только два часа на сон. Его тело уже “выгорело”, теперь, когда он расслабил все свое тело, лёжа на кровати в ожидании передачи энергии, он случайно заснул ...


……


Цэн ~ (Слово, которое имитирует звук)


"Работа, о нет, я должен начать работу!" Хан с трудом выполз с кровати, его тело в поту. Свет был выключен и за окнами было всё еще темно. У Хана в голове в друг прояснилось и он сунул руку под подушку в поисках своего телефона. Он нашел его, но она был разряжен, Хан был слишком сосредоточен на своей работе и он не касался телефона в течение длительного времени.


Включив свет, Хан увидел висящие на стене часы, было 9 часов вечера, слава богу, он не пропустил время для сбора данных, он успокоился и пошел на кухню, чтобы приготовить себе рамэн. Он снова включил свой сотовый телефон и бесчисленное количество пропущенных сообщений замелькало на экране, наибольшее количество было отправлено Ли Ци с расспросами всё ли у Хана в порядке и почему у него отключен телефон. Кроме этого, было сообщение от Ван Янь, которая хвасталась тем, что поступила в университет, и наконец от Цзян Сяоянь, что она не поступила и собирается вернуться домой и навестить бабушку и дедушку.


После проверки телефона до Хана дошло, после того, как он обнаружил Тёмную Сеть его телефон в течении трёх месяцев был отключен, поэтому он не получал никаких звонков или сообщений, он думал, что он был забыт миром.


Вспоминая о черном кристалле, он уже исчез при передаче энергии поглотителем и стал шаром энергии внутри мозга Хана. Сколько времени это на самом деле заняло? Хан не знал, так как он заснул, но в соответствии с инструкцией по эксплуатации, чем выше уровень кристалла тем дольше энергия будет передаваться, а легендарные кристаллы, так те вообще могут занять около 6 часов, чтобы закончить передачу.


"Этот был самым дешевым, вероятно это не заняло много времени ... может быть 45 минут?" Хан попытался вспомнить события, прежде чем он заснул. Сидя перед компьютером, он начал думать о своих способностях, он чувствовал сильный теплый поток, который течет внутри его мозга и он также чувствовал, как энергия перемещается по его телу и то что его психическое состояние полностью восстановилось после отдыха. Но, он просто пока не знает, как пользоваться своими способностями.


Какой видом эспера я на самом деле стал?


Он начал думать о различных вещах пока не наступила полночь и он решил вернуться к работе. Он посетит центр администрирования эсперов завтра утром, чтобы зарегистрироваться, а также там есть аппарат специально для идентификации способностей, который был импортирован из другой хорошо развитой планеты. Было сказано, что он может также оценить уровень эспера и индекс силы.


……


Администрация Эсперов расположена в Пудонге и занимала 40 этажное здание. Все, кто проходит мимо ничего не чувствуют, кроме страха и уважения, в конце концов, люди, которые входят и выходят из здания являются либо администраторами или эсперами, люди, которые принадлежат к высшему привилегированному классу этой эпохи.


Ближе к обеду, Хан сел в метро и стоя перед главным входом, подождал немного, а затем пошел по лестнице. Охранник с холодным выражением лица обратился к нему " Вы к кому?"


"Ох, я пришел заполнить форму на регистрацию эспера" Сказал Хан.


"Понятно, пожалуйста пройдите к регистрационной стойке, там вы можете получить форму, после того, как вы заполнить её, соответствующий персонал придет и проведет вас через процесс подачи заявки." Охранник сменил выражение лица на улыбку, указал на милую девушку за стойкой регистрации.


"Конечно, отношение к эсперам совершенно другое." Хан никогда не получал столько уважения в своей жизни, он чувствовал себя довольно хорошо.


"Сэр, пожалуйста, возьмите эту форму и пройдите на 17-м этаж к г-ну Ли." Милая девушка за регистрационной стойкой вручила форму и сказала с большой улыбкой.


Хан кивнул, сложил форму пополам и пошел к лифту.


"Подожди меня!"


Дверь лифта уже закрывалась, как вдруг огромная рука пролезла извне, а затем большой толстый молодой парень втиснулся внутрь.


Хан видел много людей с избыточным весом за время своей жизни, но он никогда не думал, что он мог увидеть настолько жирного парня, в высоту свыше 2 метров, весит не менее 400 фунтов (181кг). Да это не парень, это долбанная гора мяса!


Все новые главы можно прочитать у нас на сайте / Наша группа в ВК
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Глава 8: Конец Пустоты



Глава оказалась в два раза больше обычной, так что можете её считать за две. Всё также в поиске грамотного редактора. безграмотный переводчик


ПС. Хотите больше глав присоеденяйтесь к команде )


ППС Приятного чтения.


"Мясная Тушка" влетела в лифт в самый последний момент. Хотя в лифте был только он и этот огромный парень, лифт чувствовался переполненным и Хан быстро сманеврировал в угол.


Толстяк был очень странно одет, на нём была майка в полоску, с множеством косичек на голове (TL: лол), громкая музыка поступала из его наушников, играя сильную ритмичную панк-музыку. Да, и он также носил солнцезащитные очки.


"Ты тут тоже для теста?" Толстяк на самом деле был очень приятным, он увидел форму у Хана в руках и спросил тихим и приглушенным голосом.


Хан кивнул.


"Ха-ха, я Чэнь Чжун, Чэнь, как утро, Чжун, как тяжелый. (имеются ввиду китайские ироглифы) Как тебя зовут? " спросила « Мясная Тушка ».


"Привет, меня зовут Хан Ланг - Ланг, как в бездомный." Хан улыбнулся и ответил, думая, что Чэнь Чжун довольно тяжелый, так же, как и его имя.


Чэнь Чжун вскользь нажал на кнопку 18 этажа. Хан увидел это и был немного озадачен, "Брат Чэнь Чжун, девушка за регистрационной стойкой сказала мне подняться на 17 этаж."


Чэнь Чжун кивнул головой, делая вид, что он понял, что случилось, "Это потому, что вы недопоняли друг друга. Если ты пришел, чтобы встретиться с директором Ли Муюном и присутствовать на тесте, ты должен пройти на 18-м этаж. Я был здесь несколько раз, я знаю точно ".


Хан был немного озадачен, потому что девушка за регистрационной стойкой действительно сказала найти директора с фамилией Ли, может быть она действительно допустила ошибку? Видя насколько уверенным Чэн Чжун был, Хан ничего больше не сказал. Но он и не догадывался, что на самом деле в Администрации Эсперов было два директора Ли, Ли Цзе 17-го этажа и Ли Муюн 18-го этажа ...


Дин ~


Двое в мгновение прибыли на 18-м этаж, перед дверью лифта находился длинный коридор. Они направлялись в комнату под названием "Испытательный центр", двое охранников стояли снаружи и поприветствовали Чэн Чжуна по его прибытию.


"Чэн Чжун, директор только что вспоминал тебя." Сказала охранница с улыбкой на лице.


"Это уж точно, ведь я такая важная персона, ха-ха." Чэн Чжун не был особо скромным и сказал это похлопывая себя по своей широкой груди.


"Кто этот молодой человек, который пришел с тобой? Я вижу его впервые." Сказал охранник посмотрев на Хана.


"Это Хан Ланг, мой братан." Чэн Чжун небрежно заявил, после того, как они услышали, что Хан пришел вместе с Чэн Чжуном, они не задавали больше никаких вопросов и пропустили их.


Диван в приёмной был очень комфортным, кроме Хана и Чэн Чжуна там было еще несколько других людей сидящих отдельно друг от друга. Мужчина средних лет в очках спокойно читать книгу, молодая девушка с веснушками на лице делала макияж перед зеркалом и лысый качок, который отжимался на одном пальце.


На столе для гостей были приготовлены фрукты и десерты, Чэн Чжун взял два яблока и посмотрел на них, то, что побольше оставил для себя, а то что поменьше передал Хану. Толстяк не только с фамильярничал, но и повёл себя не очень вежливо.


Ном Ном~


Ном Ном~ (звук, как человек жуёт)


Гигантский аппетит Чэн Чжуна шокировал Хана, он только съел половину яблока, а Чэн Чжун почти “подчистил” все на столе и бесстыдно приступил к сбору еды с других столов, забирая даже ту еду, которая стояла перед другими людьми и поедая её в мгновение ока.


Может быть, потому, что он чувствовал себя как-то неудобно из-за того, что Хан постоянно смотрел на него, Чэн Чжун выбрал кусок мармелада из кучи собранной им еды.


"Как насчет конфетки?" Чэн Чжун протянул руку с конфетой, но было видно, что он не хочет с ней расставаться.


"Я просто доем яблоко." Сказал Хан и помахал рукой.


"О, тогда я съем её. До обеда еще несколько часов, я тогда перекушу этими закусками, чтобы сдержать голод. ", Сказал Чэн Чжун с набитым ртом.


Закуска? Это просто закуска?


Хан потерял дар речи, он бы не съел всю эту еду даже за неделю, а для Чэн Чжуна это была просто закуска перед основной едой? Этот парень должен быть очень богат, в противном случае, как он сможет прокормить себя ...


После того, как Чэн Чжун закончил все фрукты и десерты, человек в белом халате вышел из внутренней комнаты. На взгляд ему было в районе 50, его волосы были почти все белые и он был довольно тощим. Вместе с ним вышло еще пару человек, которых Хан определил, как эсперов за их острые взгляды.


"Оценка ваших сил закончена, вы ребята можете пойти отдохнуть." Сказал Старик в белом халате.


"Чэн Чжун!" Старик увидел Чэн Чжуна и закричал: "Ты маленький засранец снова опоздал, быстро заходи внутрь. Вы ребята тоже можете пройти."


Таким образом, включая Хана и Чэн Чжуна, все шестеро прошли в комнату. В комнате было гораздо более просторно, чем в приёмной, ряд из 10 аппаратов для оценки мощности эспера стояли в ряд, полностью белые, как гусиные яйца.


Похоже, что Чэн Чжун был довольно популярен, все люди включая директора Ли общались с ним.


"231 кг? Нет Чэн Чжунтак не пойдёт. Для квалификации тебе надо, чтоб твой вес достиг 300кг. "Сказал дирекор Ли Чэн Чжуну, когда тот встал на весы.


Хан не очень понимал, чем эти двое занимались, поэтому он последовал за другими 4-мя людьми, поместили форму на стол, снял ботинки и залез в капсулу оценки сил.


"Директор Ли, мы начнём первыми? У меня сегодня позже свидание ".


Директор Ли даже не повернул голову и сказал: "Да, просто надень шлем и нажми кнопку запуска."


Тогда все в капсулах достали металлические шлема, а затем нажали кнопку пуска на двери и капсулы начали закрываться. Остальные четыре капсулы были уже запечатаны, а Ли Муюн еще проводил тесты на Чэн Чжуне, измеряя вес, уровень сахара в крови и рост. Казалось, что Чэн Чжун является особенным случаем среди остальных. Так как Ли Муюн сказал всем, чтобы они начинали, Хан надел шлем и потянулся к кнопке старта, и экран показал "Испытания Давлением готово, режим ожидания."


"Испытания Давлением?Разве не должен это был быть тест на проверку и определение супер способностей? "


Хан не слишком заморачивался и нажал кнопку.


Затем дверь капсулы быстро закрылась, Хан почувствовал, как быстро пролетает через бесконечное звёздное небо. Внезапно экран появился в центре звездного неба, показывая, что система собирает информацию на Хана.


"ДНК записано, начинают проверку супер способностей"


"Ширина Мозгового региона: Ранг A"


"Индекс Источника Силы: 27, новичок"


"Класс Силы: Мистический"


"Способность: Конец Пустоты, Ранг: Уровень S"


"Оценка завершена, годен для прохождения Галактического экзамена"


Хан был шокирован, в системном сообщение говорилось, что Хан являлся эспером, индекс источника силы: 27, Способность: Конец Пустоты, Класс: Мистический.


Мистический Класс?!


Конец Пустоты ?!


Хан хотел громко кричать от волнения, его сила не была каким то мусором! Ни одна из этих зубо выращивающих сил, на оборот самого редкого класса: Мистического! За цену в 10 000 ГМ, он думал, что получил, какую-то случайную дерьмовую силу, а на самом деле позволило Хану стать одним из редчайших наследников мистического класса? Святое угодники, это как выиграть джек-пот!


В темной сети, Хан читал несколько постов связанных с эсперами и различными способностями. В настоящее время все способности подразделяются на различные классы, как Огненный класс, Грозовой класс, класс Усиления и т.д. Но не все способности, объясняемы, есть такие способности, которые являются очень грозными и мощными, но в то же время эти способности тяжело понять, все они были классифицированы, как мистические. Они составляют наименьший коэффициент среди наследников всех других классов, можно смело предположить, что это соотношение 1: 10000 и Хан был на самом деле невероятно удачлив, чтобы получить эту способность мистического класса под названием Конец Пустоты.


Кто в это поверит, что бесполезный кусок камня, который стоил всего 10 000 ГМ дал Хану такую невероятную силу!


Теперь, когда он думал об этом, это очень возможно, что из-за того, что кристаллы мистического класса настолько редки, что даже эксперты, которые продают кристаллы силы не могут найти отличие между кристаллами с мистической силой и случайным черным кристаллом ... Как печально, продавать редчайшие кристаллы по цене мусора.


Кристалл, который Хан поглотил был очень тёмным, полностью матовый и очень отличался от других кристаллов.


Шуа ~


Пока Хан возбуждённо размышлял, он заметил, что его перенесло в очень странное место, в центре круглой городской площади стоял памятник с надписью “Галактический Экзаменационный Центр”. На каждой из четырех сторон стоял портал 6 метров в высоту и на городской площади многие люди время от времени заходили в эти порталы, так же многие просто стояли и общались.


Хан заметил, что пол из кварцита дает уникальное чувство, когда он наступил на него. Так же, там было голубое небо с белыми облаками и стая летающих птиц. Хан осмотрелся вокруг, он увидел, что большинство людей на площади имели маленький экран рядом с ними. Везде, куда бы человек не пошел, экран следовал за ними, отображая паспортные данные каждого: гражданство, уровень, текущий счет и другую информацию.


Хан понял, это был виртуальный мир. Говоря простыми словами, виртуальные миры извлекает все жизненно важную информацию и характеристики о человеке и создает точную копию на главном компьютере. Окружающая среда и всё остальное также генерируется в виртуальной реальности, таким образом никто не сможет получить травму в бою.


Конечно, это все-таки не совсем безопасно, если уровень и контроль эспера очень низкие, то, как только мозг получит огромное количество данных, мозг может легко повредиться, вплоть до того, что вы можете стать овощем..


"Ты новичок?» Вдруг Хан услышал удивленный голос позади себя.


Он обернулся и увидел лысого монаха, который делал отжимания в комнате ожидания. У него было все тело из мышц, вероятно 27 или 28 лет. Он очень легко узнать из-за того, что он лысый и купол блестит на солнце.


Хан был немного смущен, "Да, меня зовут Хан Ланг - Ланг пишется, как бездомный (то же самое китайское слово). Это мой первый раз на экзамене оценки сил, как вас зовут? О, как мне получить оценку сил в этом экзамене?


"Зови меня просто Монах" Лысый парень был очень удивлен, "Кто тебе сказал, чтобы ты проходил свою оценку сил здесь?"


“Чэн Чжун.”


"Ты очень близок с ним?"


"Не очень, встретил его в лифте ... Я собирался на 17-м этаж, но Чэн Чжун сказал, что оценка сил проходит на 18-м, так что он привел меня сюда."


"17-ый этаж? Так ты на самом деле сюда пришел, чтобы зарегистрироваться в качестве эспера и пройти тест на оценку сил, а не экзамен давления? "


Хан был шокирован немного и ответил поспешно, "Я, я просто хочу зарегистрироваться как эспер, заодно получить галактический паспорт, но как-то я оказался здесь. Я до сих пор не понимаю разницу между этим экзаменом давления и оценкой начальной силы ... Но я вижу, что все вокруг нас с других планет и только мы с тобой с Земли. "


Монах горько улыбнулся, похлопал себя по лысине и сказал с жалостью в голосе, "Толстяк тебя конкретно затролил. Позволь мне объяснить, первоначальная оценка сил это, когда тебя проверяют и определяют твои супер способности и какой у неё класс. Однако здесь проходит предварительный отборочный экзамен Галактического Собрания, на котором присутствуют топ-солдаты со всей галактики, чтобы бороться за место в Галактическом Собрании. Новобранец, как ты пришедший прямо на поле боя, ты не просто обосрался. Ты обосрался конкретно ".
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Глава 9: Экзамен давлением



В то время, когда Хан по ошибке начал экзамен давлением, Ли Муюн также закончил медицинский осмотр Чэн Чжуна и сказал искренне: "Сейчас иди сдавай свой экзамен давлением , ты единственная надежда нашего Шанхайского подразделения, ты должны сделать все возможное, чтобы располнеть еще больше! "


Чэн Чжун, мясная тушка, кивнул и нашел себе пустую капсулу. Увидев, что человеко подобная фрикаделька фактически был готов к погружению, Ли Муюн начал собирать формы других конкурсантов. Когда он взял отчет об оценке сил Хана, он был в полном шоке.


"Чэн Чжун, молодой парень, который пришел с с тобой, ты его знаешь?" Ли Муюн вытащил его из капсулы и спросил тихим голосом.


Чэн Чжун был небрежным и беспечным парнем, поэтому он смахнул одну из своих косичек лёгким движением и сказал: "Ах, Хан, мой братан."


Глаза Ли Муюна расширились смотря прямо на Чэн Чжуна и он сказал хрипло, "Братан? Ты хоть знаешь какого он уровня? "


Чэн Чжун пожал плечами: «Откуда мне знать, я только встретил его сегодня в лифте».


"Вы только что встретились и ты уже называешь его братаном ?!" Ли Муюн спросил с лёгким гневом в голосе, "Чэн Чжун! Ты меня до ручки доведешь! "Он бросил доклад Хана в лицо Чэн Чжуна, а тот до сих пор сидел и думал, что всё это пустяк," Мой дедушка говорил, что все люди в пределах четырех океанов братья. Так что, с того, что мы только что познакомились, почему мы не можем быть братьями? Особенно, если он хороший парень ".


Пока он говорил, он взглянул на форму и вдруг его лицо побледнело, "Вот дерьмо, он здесь просто, чтобы зарегистрироваться как эспер, он даже не солдат ?!"


Ли Муюн не знал, то ли плакать или смеяться, он начал тереть свои виски и сказал: "Теперь до тебя дошло? Слишком поздно! Он уже телепортировался к центру Галактического Экзамена.


Весь жыр на теле Чэн Чжуна затрясся, он вздохнул и сказал: "Он сказал мне, что он пришел для проверку и он также сказал, что он ищет директора Ли, а так же у него была форма в руке ... Так что ..."


Ли Муюн тяжело вздохнул и сказал: "Чэн Чжун, ты действительно глуп или ты притворяешься тупым? Первый раз для регистрации эспера требуется заполнить форму, а затем новичок проходит тест на идентификацию сил. Что касается той части с директором Ли, директор Лианжи в регистрационном офисе на 17-м этаже, какая у него фамилия? "


"Фамилия Ли ..." Чэн Чжун стоял неподвижно, потеряв дар речи.


"Уведомите Главу Чу, мы послали полного новичка на Галактический экзамен давлением, мы в полной жопе. Что, если он умрёт, то, что мы будем делать ".


Ли Муюн посмотрел на Хана с глубоким сожалением. На тот момент Хан был в 9 капсуле и он уже полностью вошел в состояние психического соединения лёжа совершенно спокойно.


…..


Эта толстяк такой Троль!


Хан плакал внутри. Кроме того, похоже ему понадобиться новая пара штанов. Он просто хотел зарегистрироваться, как эспер, а теперь он находился в том, что, кажется было похоже на галактическую арену из-за беспечности "мясной тушки", что он теперь будет делать?


Хан нервно повернулся к лысому монаху стоявшему рядом, "Могу ли я еще вернуться?"


Монах покачал головой, "Галактический экзамен давлением - это не шутка, Земля не обладает юрисдикцией здесь. Мы оба сдаём этот экзамен в первый раз, поэтому ты встретил меня здесь. Чэн Чжун и другие люди в этой комнате уже прошли этот этап отсеивания, поэтому они сдают другие экзамены ".


Хан тяжело вздонул, "Спасибо, что объяснил мне, в противном случае я бы даже не понял, что на самом деле здесь происходит."


"Монахи действуют из доброжелательности." Монах сделал жест Будды и продолжил: "Насколько мне известно, первое испытание на экзамене давлением называется испытание под давлением Могучей Бездны, имитируется чувство путешествия в глубоком море, где тебя могут атаковать разные виды странных рыб. Если пройдешь одну милю в виртуальном море ты достигнешь первой контрольной точки. Так что да, у тебя есть только два способа выбраться отсюда, либо ты достигнешь контрольной точки или завалишь экзамен. "


Хан слегка кивнул, его индекс источника силы составляет всего 27, попадая под категорию самого слабого, экран Монаха показывал, что он Эспер ранга двух звёзд с индексом источника силы 731. В том время, как цифры участников с других галактик до смешного высоки , достигая до нескольких десятков тысяч.


Самым большим риском участвуя в этом экзамен с низким индексом силы было высокая вероятность испытать нарушение мозговых волн, в результате чего получить повреждение головного мозга. Если сопротивляемость твоего мозга была не достаточно высока, то считай, что тебе конец ... Вполне возможно, что, когда Хан выйдет из капсулы, он будет овощем.


Лучшее, что Хан может сделать прямо сейчас, просто сделать всё, что в его силах.


"Удачи тебе, если ты сможешь выбраться в целости и сохранности, я угощу тебя мясом из свиной головы." Сказал монах похлопав Хана по плечу.


Хан и монах выбрали два соседних телепорта, помахали друг другу и вошли в них.


Шуа ~


После того, как свет мелькнул, Хан обнаружил, что стоит на пляже под солнцем, со многими другими, но монаха рядом не было. Может быть он телепортировался в другое экзаминационное место. Если он сможет найти монаха, он мог бы получить некоторую помощь, но теперь он полностью сам по себе.


Не много размявшись, Хан был готов начать продвижение в океан. Первый этап на экзамене давлением пройти одну милю под водой и ты сдал и проходишь на следующий этап экзамена, две мили - хороший результат, три мили - отлично, и так далее.


Если кто-то хочет получить приглашение на Галактическое Собрание, конечно все хотят пройти, как можно дальше настолько, насколько они смогут, в конце концов приглашения будут даны только эсперам с лучшими результатами. Но Хану всё равно, он просто хотел выбраться отсюда. Целым и невредимым. С правильно функционирующим мозгом. В конце концов, чем дальше он продвигается в море, тем выше становится сложность.


"Уйди с дороги!" Чернокожий парень вдруг сшиб Хана в сторону, почти толкая его в песок.


"Индекс силы 27 и ты хочешь участвовать в Галактическом Собрании? Все на земле, где ты живешь такие никчёмные? Такие люди, как ты не квалифицированы, чтобы быть слугами там откуда я родом и вы безусловно не квалифицированы находиться здесь! »Сказал парень после просмотра параметров Хана. Он был очень громким и теперь каждый смотрел на Хана смеясь, как такой низкоуровневый эспер хочет пройти отборочный тур Галактического Собрания . Хан посмотрел на параметры других и увидел, что они, как минимум ранга двух звёзд. Он был на самом деле единственным новичном.


После того, как чернокожий парень закончил смеяться над Ханом, он направился в сторону моря расправив плечи, излучая гордость и увереность и вскоре был поглощен водой. Хан сделал глубокий вдох и подумал, что вместо того, чтобы стоять тут и быть посмешищем, он лучше соберётся и покончит с этим. Теперь, когда он принял решение, он почувствовал, что его ум успокоился, не обращая внимания на людей, которые смеются над ним он быстро пошел по направлению к морю.


Вода была очень чистой, что позволяло человеку видеть приблизительно от 200 до 300 метров. Многие люди шли к свету и судя по их выражению, они испытывали много боли. Даже большой чернокожий парень, который смеялся над ним испытывал трудности.


Довольно странно, но Хан ничего не чувствовал и быстро догнал и прошел мимо этого чёрного парня.


"Какого черта ... как ты можешь быть быстрее, чем я?" Чернокожий парень был удивлен и начал кричать.Снова все вокруг смотрели в их сторону, выпучив глаза от удивления и шока. Думая о том, что их уровень был на порядок выше, чем уровень Хана, но они уже с большим трудом продвигались в глубоком море, тогда как Хан с индексом источника силы 27 легко прошел мимо них, они чуть не потеряли сознание от замешательства.


Хан осознал, так как окружающая среда в море создана виртуальным путём, он все еще может дышать и говорить. Просто его тело должно пройти через давление в море и чем глубже он продвигается, тем холоднее вода становится и тем труднее дышать.


Хан улыбнулся, показал чернокожему парню средний палец и продолжал идти по направлению к контрольной точке, отмеченной зелёным цветом. Он быстро увеличил разрыв с этим парнем и оглянулся посмотреть на лицо этого парня, выражение его лица было бесценным.


Несмотря на то, что Хану тоже было не много тяжело, это просто было вызвано силой сопротивления морской воды. Все остальные выглядели так, как будто их кололи ножами или чем-то подобным. Они должны были останавливаться, чтобы отдышаться через каждые несколько шагов, скрючившись от боли.


"Этот экзамен давлением пара пустяков ..." Спустя пол часа Хан уже добрался до первой контрольной точки.


На контрольной точке находился большой экран, на нем была кнопка "возврат". Прикосновение к кнопке возвращает домой и ты этим выбираешь не участвовать дальше в экзамене. Хан мог выбрать продолжать идти дальше до второго контрольного пункта, который находился дальше на еще одну милю и его счёт будет намного выше.


Хан не много колебался у контрольно пункта, он не понимал, почему другие считают это испытание настолько трудным, но он прошел его так легко. Похоже у него не будет никаких проблем дойти до второй контрольной точки.


"Должен ли я продолжить идти дальше?» Подумал Хан.


……


Земля, Административный Центр Эсперов в Шанхае


"Вот дерьмо! Он уже добрался до первой контрольной точки и это заняло у него всего 34 минут. Это вероятно лучший рекорд Земли! "


"Наверное не самый лучший, в конце концов элитные эсперы в штаб-квартире не сдавали экзамен еще. Но он несомненно будет находиться в первой десятке, даже когда они примут его ".


18-й этаж в настоящее время переполнен людьми, в том числе главой Чу, сначала они услышали, что Ли Муюн облажался и они поспешили, чтобы помочь с решением проблемы. Но они увидели эту невероятную сцену, мальчишка, о котором никто не знал - Хан, который был эспером начального уровня и полным новичком, ему понадобилось всего 30 минут, чтобы пройти первый контрольный пункт.


Этот результат не только далеко превзошел других конкурсантов с Земли, но и большинство участников с высокоразвитых планет в галактике.


Тот, кто начал тест в то же время, как и Хан, парень по прозвищу Монах - Настоящее имя Ду Лин только прошел около 400 метров, ему еще далеко до первой контрольной точки.


"Ха-ха, мой брат слишком крут, даже быстрее, чем я!" Мясная тушка Чэнь Чжун засмеялись.


Ли Муюн закатил глаза смотря на этого тупицу. Несколько минут назад он был напуган, что чуть не обмочил штаны опасаясь, что Ханом что-нибудь случится во время экзамена. Теперь, когда результат Хана так высок, тупица сразу забыл о том, что он сделал и начали праздновать.


У Главы Чу до сих пор не было никаких эмоций на лице, немного наморщив лоб он сказал: "Хан легко добрался до первой контрольной точки будучи новичком, это вероятно, как-то связано с его супер силой. Что за способность “Конец Пустоты”? "


Все притихли, не смея подымать глаз.


"Что вы даже этого не знаете?» Директор Чу не мог не начать немного сердиться, "Поспешите и узнайте! Я хочу первым узнать, что за таинственная сила под названием “Конец Пустоты”! "
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Глава 10: Способность "SSS" ранга



Галактика Млечный Путь, Планета Ланболи.


Здесь находился основной подрядчик работающий над проведением Галактического экзамена давлением, корпорация “Лунной Реки”. В галактике находиться бесчисленное количество стран. Есть очень много важных задач, как например проведение отборочного тура Галактического Собрания, и если поручить его какой-то из стран, то всегда будут страны, которые поставят под сомнение честность проведённого мероприятия. Вот почему был выбран посредник, известная и авторитетная Корпорация Лунной Реки.


На данный момент, один из трех главных руководителей корпорации “Лунной Реки” Сайта, который был ответственен за функционирование виртуального мира на экзамене, вошел в кабинет. Старик с седой бородой и волосами сидел в кабинете, напротив целый ряд экранов, которые транслировали в прямом эфире каждый экзамен давлением.


Старик звали Кели, среди трех начальников он отвечал за технологии.


"Вызывали?", Сказал Сайта с суровым лицом.


Кели рассмеялся, "Появился очень интересный молодой человек, посмотри."


Сайта посмотрел в направлении куда указывал Кели, увидел Хан Ланга, который решил продвигаться ко второй контрольной точке и было похоже, что экзамен давлением на него никак не влияет.


Сайта всматривался несколько секунд и нахмурился: "Этот парень действительно странный, похоже, что ледяная вода на него вообще не оказывает никакого влияния. К какому типу относиться его сила, к водному или огненному? "


Кели покачал головой, "Ты все еще помнишь И Шухана?"


Сайта сказал: "Конечно, единственный эспер в галактике со способностью “Конец Пустоты”. Если бы мы не провели наше собственное расследование, мы даже не знали бы, что есть такая ненормальная способность. Но И Шухан имел довольно плохую репутацию, есть люди, которые любят его до смерти, и те кто ненавидят его и готовы преследовать его до врат ада.


Кели громко рассмеялся, "С этим ничего не поделаешь, его способность “Конец Пустоты”, которая может свести на нет любую способность в этом мире. Все эти гениальные эсперы, которые считают себя выше всего мира чувствуют себя, как идиоты в момент, когда они стоят рядом с ним. Как они могут не ненавидеть его? "


Сайта тоже начал смеяться "Я до сих пор помню старую поговорку, самая сильная способность И Шухана может превратить всех Эсперов в кучу дебилов. Хотя высказывание немного безвкусное, но это факт, “Конец Пустоты” очень страшная способность ".


"Вначале кучка эсперов боролись и демонстрировали свои невероятные навыки и способности, но в тот момент, когда приходил И Шухан, святые угодники, это становилось трагедией для всех остальных. Никто не момог использовать какие-либо способности и они должны были драться, как долбанные приматы, режущие друг друга ножами. Теперь вспоминая эпоху И Шухана, это на самом деле было довольно весело. Везде, где проходил И Шухан наступала полная тьма, все способности пропадали! "


Кели слегка кивнул и сказал серьезным тоном: "Вплоть до сегодняшнего дня, И Шухан был единственным в своем роде. Но теперь в галактике появился второй носитель способности “Конец Пустоты”".


Сайта был поражен, смотря на обычно выглядящего Хана, в этот момент он уже с лёгкостью прошел вторую контрольную точку, оставляя позади всех остальных участников.


"Это он ?!" Сайта воскликнул не веря своим глазам.


"Да, это он, Хан Ланг, с Объединённой Земли, 16 лет, класс силы: мистический, способность “Конец Пустоты”, индекс силы 27. Для первого экзамена мы симулировали ледяную воду, способность взятую по образу эспера управляющего льдом с рангом 4 звезды. Многие из участников сильно пострадали от холодного потока, но он не был затронут вообще. Единственное объяснение, которое пришло в голову, его способность “Конец Пустоты” и на него не действует ни одна из способностей! "Сказал Кели в очень серьезном тоне.


Сайта кивнул: "Я не могу поверить в это, 400 лет прошло с момента, как пропал И Шухан, и такая способность, как “Конец Пустоты” снова появилась в этом мире."


Кели поправил свои волосы и сказал себе: "Пока уровень Хан все еще низок, только у его тела иммунитет ко всем способностям. После того, как он достигнет ранга второй звезды, любой в пределах диапазона 1 метра будет лишен своих способностей, его начнут ненавидеть.


…..


Земля, Администрация Эсперов, подразделение Шанхая.


"Достигнута третья контрольная точка! Хан уже достиг третьей контрольной точки! "


"С индексом источника силы 27 он уже достиг третьей контрольной точки? Если бы я не видел это своими глазами, я не поверил бы, даже если бы ты убил меня ".


"Вот дерьмо! Хан по-прежнему движется! Он и не думает останавливатся ?! "


"Достижение первой контрольной даёт 60 очков и каждые последующие контрольные точки приносят 10 очков. Это означает, что у него уже 80 очков и он продвигается к отметке в 90! "


"Я уже сказал вам ребята, мой брат действительно хорошо!" Мясная тушка Чэн Чжун начал беззастенчиво хвастать, атмосфера на 18 этаже никогда не была такой оживлённой.


В Галактическом Млечном Пути, Объединённое Правительство Земли была в очень слабом положении. Для того, чтобы предотвратить колонизацию Земли, нужно было убедиться, что кто-то сможет пройти экзамен давлением, чтобы предсталять Землю на Галактическом Собрании.


Включая Чэн Чжуна и многих других эсперов, все они тяжело работали, чтоб получить преглашение на Галактическое Собрание. И случайно Хан Ланг фактически стал одним из надежд Земли.


Глава Чу тоже был очень счастлив, если Хан действительно сможет получить приглашение, то это будет гордость не только для него, но и для всей Азии. Но с индексом силы 27, он просто не может кем-то с большим потенциалом ... Даже самая элитная способность, если источник силы равен 27 и не развивается, то не возможно стать настоящим элитным эспером.


Затем Ли Муюн подошел к главному Чу и что-то прошептал ему на ухо.


"ДЕЙСТВИТЕЛЬНО?!"


"Это не может быть ошибкой, Корпорация “Лунная Река” специально послали письмо по электронной почте, чтобы ответить на наш запрос." Ответил глубоким голосом Ли Муюн.


Глава Чу Ли взял распечатанные документы и прочитал их. В соответствии с нынешней категоризацией способностей: S-ранг наивысший, А-ранг второй, B немного слабее, С намного слабее, и так далее.


Согласно документам, посланных корпорацией “Лунная Река”, ранг S на самом деле имеет подкатегории, способности Хана был дан ранг SSS, в общей сложности 3 S’с! Это означает, что это самый высокий уровень в галактике!


Но в то же время, способность “Конец Пустоты” также классифицирована, как SSS в универсальном ранге “Самые Ненавистные Способности”, а это означает, что владелец связан с наибольшим количеством рисков.


Самая сильная, самая необоснованная, самая доминирующая, самая ненавистная, самая подверженная рискам, в электронном письме, отправленным корпорацией “Лунная Река”, в общей сложности 5 раз использовано слово "самая", что заставило Главу Чу начать волноваться. Самая мощная сила появилась на Земле, что не могло не радовать, но это также может привести к большой трагедии.


……


Отметка в 90 очков


После достижения 4 контрольной точки, Хан посмотрел позади себя и был в восторге, чёрный парень, который смеялся над ним два часа назад настолько отстал, что даже тень его невозможно найти.


Хан был немного разочарован. Если бы этот парень мог увидеть его сейчас на 4 контрольной точке, он, вероятно, был бы шокирован, достаточно, чтобы его челюсть отвалилась.


Первоначально Хан решил продолжить экзамен не для оценки, а просто, чтобы доказать людям, которые надсмехались над ним. Теперь, когда Хан не много остыл и был уже не так зол, он начал беспокоиться о своей работе, потому что для него это самое главное, убедиться, что он может заработать на индексе наркотиков, так как это единственный его источник дохода.


А заработанные очки, что они дают? Их нельзя съесть или выпить.


Лишь немногие люди дошли до 4-ого контрольного пункта. Был очень худой, страшно выглядящий парень. Хан пытался догнать его в самом начале, но этот парень оставил его в пыли. Кроме того Хан также обогнал маленькую девочку, с красивыми и блестящими светлыми волосами.


Думая об этом, он не мог не оглянуться назад, девушка немного моложе Хана, около 14-15 лет, худощавого телосложения, гладкая, белоснежная кожа, очень красивое лицо с большими глазами и маленьким носиком. Она давала чувство небесной красоты, как будто она принцесса, которая только что вышла из аниме.


Приближаясь к 4-й контрольной точке, она уже выглядела очень уставшей, каждый шаг, что она делала своей стройной и длинной ножкой приносил ей невыносимую боль. Тем не менее, эта девушка все еще держалась, как могла, делая всё, чтоб несдаваться.


В глазах Хана, эта молодая блондинка была бесподобной красоткой, но она выглядела очень упрямой. Когда Хан увидел ее на 4-ой контрольной точке она также посмотрела на него парой своих больших глаз, казалось, что искры вылетают из её глаз. Как будто она злилась на Хана. Она была похожа на пацанку (TL: Для тех кто не в теме “девушка, подросток женского пола, ведущая себя как мальчик”).


Хан пожал плечами, Пацанки обычно приносят неприятности, ему лично нравятся более леди подобные девушки. Выглядит так,будто она злится, так зачем напрашиваться на неприятности, лучше пойти домой и написать свои отчет индекса наркотиков.


Внезапно, как раз когда Хан собирался нажать кнопку ”Возврат”, красивая девушка с светлыми волосами упала в обморок в шаге от контрольной точки, глаза плотно закрыты, длинные ресницы подергивались без остановки, было похоже она испытывала много боли.


Без задней мысли, Хан схватил ее за руку.
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Глава 11



Глава 11: Маленькая дьяволица


Если бы такая красивая и очаровательная девушка падала у кого-то перед глазами, кто бы её не поймал? Не говоря уже о том, что Хан не был импотентом, конечно же, он не мог позволить ей упасть, не попытавшись что-нибудь предпринять.


Хан молча схватил девушку за руку и потянул к себе.


Случайно, или нет, Хан немного нервничал, поэтому использовал немного больше силы, чем нужно было. Когда она была у него на руках, он почувствовал её два мягких персика. Хан не мог отрицать, что это было приятно. Если бы вы видели эту сцену, то заметили бы, что между ним и девушкой промелькнула искра. Хотя, честно говоря, искры начали мелькать ещё тогда, когда он взял её за руку. Когда они прикоснулись друг к другу, между пальцами возникли искры. Конечно же, Хан этого не почувствовал.


Хан получил шанс рассмотреть прекрасное лицо девушки поближе, и любовался им, как будто каким-то произведением искусства. Везде есть красивые девушки, но она выглядела слишком идеально. У неё были выразительные губы, но не слишком большие, её брови были не слишком длинными, ни слишком короткими, её лицо не нужно было менять, потому что оно было похоже на ангельское. Даже длинна её волос была идеальна. Такие идеальные девушки могли существовать только в аниме…


Но её одежда была очень странной: она носила обтягивающий кожаный костюм, только голова и руки были открыты. Хан невольно подумал, что если бы она одела платье, то, несомненно, выглядела бы очень мило.


Хан помахал головой со стороны в сторону, дабы избавится от развратных мыслишек. Она была очень холодной, держа её Хан, буквально, чувствовал, что держит льдину.


- Она, наверное, больна. Хан быстро взял её за руку и нажал на кнопку возврата.


Шуа~


Как только Хан открыл глаза, то заметил многочисленные взгляды в его сторону.


Видя, какие взгляды посылали ему окружающие, он догадался, что они думали о чём-то извращённом.


Хан не был джентльменом, но и тупым он, тоже, не был. Хоть он и не обращал внимания на всякие слухи, однако, если об этой красивой девушке начнут говорить, что она изменяла своему парню, то это приведёт к нежелательным последствиям. Думая так, он положил девушку в центре площади и, как будто ничего не произошло, ушел. В конце концов, хоть люди и не могут умереть в виртуальном мире, но чувствовать боль они, всё же, могут. Хан знал, что девушка встанет после недолгого отдыха.


Выяснив, как вернутся, Хан пошёл к телепорту, который был в направлении солнца.


Он оглянулся, и посмотрел на экран информации, что повис над ней.


- Её зовут Е Вэйвей. Хмпф, даже её имя звучит довольно мило. – подумал Хан, улыбнувшись про себя.


__________________________________________________________________


- Моя госпожа.


- Моя госпожа.


После нескольких таких фраз девушка в кабине очнулась. Именно эту девушку Хан спас недавно.


Даже дома она была одета в кожу и перчатки. Тем, кто разбудил ее, был старый лысый дворецкий с седой бородкой.


- Не помогай мне. – Хан оказался прав – она имела упорный характер. Как только она заметила, что дворецкий подошел, чтобы помочь ей встать, то сразу отказалась от его помощи.


Сперва она посмотрела на свои перчатки, и удостоверившись, что они плотно сидят на руках, медленно вылезла из капсулы, опираясь обеими руками о края. Казалось, что носить перчатки – очень важно для неё.


- Я потеряла сознание? – спросила Е Вэйвей у дворецкого.


- Море было очень холодным, и то, что Госпожа не пожелала использовать молнии, дабы защитить своё тело, привело к потере сознания. К счастью, молодой парень спас Вас, таким образом, Моя Госпожа, вы прошли четвёртый чекпоинт, набрав, таким образом, 90 очков. – глубоким голосом ответил дворецкий.


Её прекрасные брови нахмурились. Она легонько вздохнула, и сказала:


- О, он наверное, сильно пострадал из-за меня. В этом он может винить только свою плохую удачу, кто просил его помогать мне? Он заслужил это.


Дворецкий улыбнулся, «- Госпожа, хоть электричество и воздействовало на него, этот молодой человек в полном порядке.


Е Вэйвей была шокирована, но сказала холодным тоном:


- Это невозможно, не лги мне. Я не огорчусь, если раню кого-то.


Дворецкий же искренне ответил:


- Но это правда, Госпожа потеряла сознание в десяти метрах от четвёртого чекпоинта, как и то, что молодой человек держал Вашу руку, и нажал кнопку «Возвращение» за Вас, в противном случае, Госпожа бы не набрала 90 очков.


- Не верю! – Е Вэйвей всё равно не поверила, - Покажи мне запись.


- Да, Моя Госпожа. – дворецкий воспроизвёл запись того, что случилось с ней после отключки.


Когда она увидела, как Хан держит её руку и выдерживает синие вспышки, Е Вэйвей почувствовала дьявольское удовольствие. В конце концов, она же штормовая девушка-молния, и её силы были действительно велики. И поэтому никто не мог дотронутся до тела Е Вэйвей, независимо от того, мужчина это, или женщина, все пострадают от грозового шторма, что следует за Е Вэйвей.


Однако, с какой стороны не посмотри, Е Вэйвей была не только могущественной, но и одинокой. Она не могла коснутся кого-либо, так же как никто не мог коснутся её. Это преграда, сквозь которую не прорваться. Стоила ли её сила того, чтобы так и остаться неприкасаемой до конца своих дней?


Е Вэйвей была в ступоре потому, что Хан коснулся её руки, и ничего не произошло. Он даже бесстыдно нажал её рукой на кнопку «Возвращение», чтобы доставить её в безопасное место. Но что более всего поразило её, так это то, что он положил девушку на землю, и просто ушёл, даже не оглянувшись!


- Ну что за бесстыдный человек! – Е Вэйвей, покраснев, закричала в ярости.


Старый дворецкий был немного сбит с толку, «Моя Госпожа, он, всё же, спас Вас. Посмотрите на факты, если бы он захотел, то Госпожа бы не получила 90 очков. И если он не хотел помогать Вам, то он бы просто прошёл мимо, и мог даже получить 150 очков.


- Мне всё равно, он бесстыдный человек! Кто просил его помогать? Я действительно выгляжу так, будто мне нужна чья-то помощь? – девушка-сорванец Е Вэйвей продолжила кричать.


- Моя Госпожа имеет золотое сердце, если бы Госпожа использовала молнии для защиты, то легко бы прошла этот маршрут. Но Госпожа боялась, что молнии в воде причинят вред другим людям, поэтому и не использовала их.


Маленькая девушка-сорванец, махнув своим хвостиком, вылезла из капсулы. Её ноги немного онемели, но она сделала вид, что всё хорошо, и сказала:


- Да что не так с этим Хан Ланом? Его Показатель Источника Сил всего 27, но ему не страшна моя молния? Может, это не случайно?


- Это, чистейшая случайность, вы с ним никогда не встречались. Может его сила действительно странная, но, к несчастью, мы можем узнать лишь его уровень, а тип сил - нет.


Е Вэйвей усмехнулась, «Смог сопротивляться Силе Грозового Шторма SSS-ранга? Это вообще возможно?


Старый дворецкий поколебался, и сказал:


- Скорее всего, нет, даже если существует Сила, способная сопротивляться Силе Госпожи, она лишь может уменьшать урон, но не игнорировать её полностью.


- Так выясни, что это за Сила такая! – приказала Е Вэйвей, и ушла.


Верный дворецкий тихо вздохнул. Его Госпожа была идеальной во всём, но её характер был слишком буйным.
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Глава 12



Глава 12: Переживания Ли Цы


Он вернулся при помощи телепорта. До того, как он ушёл, он также посмотрел информацию об Конце Пустоты. Похоже, что будучи на стадии новичка, Хан мог аннулировать способности других людей. Например, если кто-нибудь запустит в него фаербол, то фаербол не нанесёт урона. Выглядело так, будто за миллиметр до Хана, атака просто исчезает.


Хан предполагал, что если его Показатель Источника Сил (PSI) пройдёт отметку в 100 и достигнет уровня двух звёзд, он сможет увеличить радиус действия Конца Пустоты до 1 метра. И все, кто подойдут к нему на 1 метр, утратят свои способности, и станут, на время, обычными людьми.


И если PSI Хана достигнет отметки в 1000 и станет трёх-звёздным, то сфера воздействия его способности увеличится до 10-ти метров. То же относится и уровням повыше.


- Не плохо, я действительно могу отменять способности других людей. – подумал Хан с неподдельным волнением.


Шуа~


Промелькнул свет, Хан открыл свои глаза и вылез из капсулы, кроме горы мышц Ченг Жонга и Ли Муюна, возле капсулы стоял какой-то незнакомый тип. Среднего возраста, имел здоровую кожу цвета бронзы, с квадратным лицом, выражение на котором выдаёт в нём упорную личность.


- Боже, это первый тест, а у тебя уже 90 очков, если б не та девушка, ты набрал бы ещё больше! – Ченг Жонг положил свою руку на плечо Хан Ланга, и заговорил, «- Та девушка выглядела действительно мило, братан, если что, я поддержу тебя!


Погоди, что?


Ченг Жонг был очень интересным парнем, они с Ханом встретились только сегодня, но чувствовали, будто выросли вместе. Видя, насколько хорош результат Хана, он радовался за него больше, чем сам Хан.


Были так же похвалы от других людей. Выглядело так, будто он сделал что-то из разряда невозможного.


*кхм кхм*


Квадратоголовый мужик среднего возраста дважды кашлянул, Чэнг Жонг рассмеялся, и сказал:


- Ох, я почти забыл, это Чу Ли, глава Шанхайского Центра Управления Эсперами.


Чу Ли приветственно кивнул, и сказал:


- Результаты Вашего теста очень выдающиеся. На следующей неделе в это же время Вы должны прийти и продолжить тестирование, это Ваша обязанность, как эспера.


Делая отчёты об индексе лекарств/наркотиков, у него оставалось немного свободного времени каждый день. Поскольку начальник спросил его искренне, Хан кивнул в согласии.


- Да, кстати, насчёт регистрации, я отдал приказ своему подчинённому, чтобы процесс запустили. А ты просто подожди здесь пару минут. – Потом Командир Чу легонько кивнул, и вышел.


Кажется, этот тип – большая шишка: когда он говорит – все молчат. После того, как тот ушёл, все окружили Хана.


- Способность SSS-ранга! Лучший человек во вселенной! Даже монстры из штаб-квартиры не сравнятся с тобой!


- Точно, ты ж не видел этого. Когда командир узнал, насколько сильны твои способности, с его лица долго не сходило выражение глубокого шока. Но, к несчастью, ты начал слишком поздно, да и твой PSI слабоват, в противном случае, Капитан бы уже затащил тебя в тренировочный лагерь.


- Да, я слышал, как Капитан Чу тихо вздохнул.


Когда толпа начала развивать эту тему, Ченг Жонг нахмурился.


- О чём это вы, парни? У моего братана же просто низкий PSI, да? Ему просто нужна практика! В любом случае, этот центр тренировки эсперов бесплатен для всех. Братан, не слушай их, это всего лишь первый раунд теста, а ты уже набрал 90 очков! Никому ещё не удавалось так высоко забраться!


Теперь Хан понял: его Конец Пустоты – очень могущественная способность, и все были за него рады. Но из-за того, что он начал поздно, даже Командир Чу чувствовал, что Хан многое потерял, так что он не заставлял его что-либо делать. Только сказал не сдаваться на тесте, и посмотреть, сможет ли Хан получить приглашение на Межгалактическую Встречу.


Конечно, при обычных обстоятельствах, человек, который открыл свою силу только в 16 и имел PSI на уровне 27, его бы отметили как эспера с низким потенциалом. Но чего они не знали, так это того, что он поднял его до 27 всего за 1 день!


Всё, что случилось в Административном Центре Эсперов, отняло у Хана много времени. Когда он со всем закончил, было уже 3 часа дня, и его желудок заурчал, давая знать, что пора бы поесть. В этот момент вышел монах, как раз закончивший своё тестирование, он очень старался, но прошел всего 1 милю, так что, набрал только 60 очков.


После того, как он узнал, что Хан владеет настолько невероятной силой, и что он набрал 90 балов, монах был очень рад за Хана, и сказал, что они все должны пойти отпраздновать.


Кстати о еде, и как мы забыли про Ченг Жонга? Их троица покинула административный центр и направились к Мирному Ресторану на другой стороне улицы. Хан так же позвонил своему лучшему другу Ли Цы, которого он уже долгое время не видел. Когда Хан был бедным, Ли Цы постоянно оплачивал его пропитание, так что, Хан ему был должен.


Хан и те двое были очень голодны, поэтому заказали стол, полный всякой вкусной еды и стали поглощать её с невероятной скоростью. Немногим позже пришёл Ли Цы. Хан представил его Монаху и Ченг Жонгу, и рассказал Ли Цы о своиз способностях.


С широко открытыми глазами Ли Цы заорал:


- Ах ты маленький кусок дерьма, так ты стал эспером?! Признаться, это лучшие новости, что мне довелось услышать за последние пару месяцев! Ты так долго не включал телефон. Ванг Ян больше всех расспрашивала о тебе. Теперь зная, что ты стал эспером, она окажется у тебя в объятиях, и глазом не моргнёшь!


А гора мускулов Ченг Жонг снова начал свою песню:


- Кстати, о девушках с Земли. Сегодня он пришел на свой первый Тест, и уже подцепил невероятно милую девушку с другой планеты. Она молода, но её лицо и тело просто идеальны! Я буквально, начал пускать слюни после того, как увидел эту сцену.


Ли Цы опешил на секунду, и быстро спросил:


- Ну давай же, расскажи своему бро, как ты подцепил красивую цыпу!


У Хана пропал голос, эти парни ведут себя абсолютно нелогично… как спасение кого-то можно принять за пикап? Да что с ними не так? Не долго продлилась приятная атмосфера, после того, как они вдоволь насмеялись, Ли Цы нахмурился. Он заказал бутылку вина и выпил два больших стакана, казалось, что у него не легко на душе.


Хан почувствовал странность в повелении Ли Цы, и спросил:


- Ты болен? Выглядишь не очень.


- Нет, я не болен, единственный, кто здесь болен – это ты. – Ли Цы рассмеялся, а потом вздохнул, - Я только что из больницы, где лежит мой 4-й дедушка. Даже сейчас помню, что он обращался со мной лучше всех. У него не было ни жены, ни детей, так что я стал для него почти что внуком.


Хан тоже встревожился:


- С ним всё в порядке? Почему он в больнице?


- Он эспер, несколько месяцев назад, когда он изучал вымирающие места, он потратил слишком много энергии истока, что нанесло ущерб его мозговой области. Не помню деталей, но врач сказал, что это называется зонным истощением головного мозга.


- Ох, так вот что случилось. Нулевая зона мозга это место, откуда эсперы черпают свою энергию. Тренировки и битвы заставляют эту зону перегружаться. Чем сложнее тренировки или битвы, тем сильнее перегрузка, особенно, если это долго продолжать, что может привести к повреждению этой области мозга.


Хан продолжил:


- Но болезнь твоего 4-го дедушки дошла до той стадии, на которой обычные лекарства не помогают, и нужно получить мозговую жидкость молодых эсперов и из неё изготовить лекарство, называемое Виталайзером Нулевой степени, чтобы возродить клеточную активность мозга.


- Затем нужно принять это лекарство вместе с Таблеткой Атомной Энергии, чтобы быстро восполнить силовую энергию, и только так можно вылечи Областную Атрофию.


Последние 3 месяца Хан писал номерные индексы для лекарств, поэтому эти знания, буквально, засели у него в голове. После того, как он закончил говорить, трио посмотрело на него с открытыми от удивления ртами, и тут Хан понял, что ляпнул лишнего, потому что Виталайзер Нулевой степени и Таблетка Атомной Энергии – это нелегальные препараты, о которых они, наверное, даже и не слышали.


Рот Ченг Жонга шевельнулся, и он спросил:


- Извлечь мозговую жидкость у молодых эсперов? А это не перебор?


Монах был немного сбит с толку


- А что такое атомная энергия (nuclear energy)? И как её поедание быстро восполнит твой источник энергии? И почему я никогда не слышал о таком?
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Глава 13



Глава 13: Космические Рейдеры/ Налётчики


У Хана не было выбора, и он объяснил:


- Атомная Энергия это тип ревиталайзера исходной энергии. Она классифицируется, как стимулятор гормонов. Поэтому извлечение мозговой жидкости из нулевой области мозга молодых эсперов считается незаконным. Поэтому, об этом следует помалкивать.


- Ли Цы, расскажи-ка мне поподробнее о состоянии твоего дедушки, может, я смогу чем-нибудь помочь.


- Ты это серьёзно?! - воскликнул Ли Цы, - Четвёртый дедушка — часть Объединенной Правительственной бригады по доисторическим вымершим регионам, которая ответственна за исследование всех «исчезнувших» мест на Земле. И его работа очень опасна и сверх секретна.


Хан кивнул, доисторические вымершие регионы располагаются не только на Земле, но и по всей галактике, эти зоны принадлежали некогда великой и развитой цивилизации, которая, по неизвестной причине, исчезла за одну ночь. Никто не знает, куда они пропали, и почему отказались от земель, на которых жили поколениями.


В Млечном Пути существует бесчисленное количество вымерших миров, и изучение таких мест приносит немалую пользу. Именно в этих местах были обнаружены двигатели Гамма-лучевых переходов, что повлекло за собой создание боевых кораблей, которые могут путешествовать по всей галактике, квантовые технологии производства суперкомпьютеров, и так далее. Могу сказать без преувеличения, что нынешняя человеческая цивилизация построена на технологиях древних, давно исчезнувших рас.


Поэтому, исследование этих мест было высшим приоритетом для всех, короче говоря, наш нынешний мир не существовал, если бы, не исследования этих миров. В конце концов, тот, кто контролирует эти зоны, может управлять будущим, если найдёт там какую-нибудь крутую технологию.


Насколько Хан знал, на Земле тоже была пара таких мест, существование которых хранилось в тайне, они были под надзором Администрации Эсперов. Земля постоянно была под угрозой нападения других, более мощных, планет, и то, что мы мы исследовали такие места, давало нам больше шансов.


ЛиЦы сказал:


- Всё, что я знаю, так это то, что четвёртый дедушка возглавлял исследовательскую группу, которую направили в какую-то новую мёртвую зону, и что там произошла тяжкая битва. Исследовательская команда потеряла почти половину своих людей, и дедушка пострадал во время отступления, прикрывая своих людей.


Хан кивнул, «- Похоже, что это произошло из-за сильного истощения. Я знаю лишь два лекарства, способных вылечить атрофию мозга твоего деда, но сколько именно ему нужно препаратов, и что ещё нужно будет прикупить на стороне, я не очень уверен насчёт этого. Я поспрашиваю одного приятеля на это счёт.


Ли Цы схватил руку Хана, и из его глаз полились слёзы, «- Хан, ты должен помочь мне в этот раз, если ты сможешь вылечить моего дедушку, семья не будет скупится на деньги ради этого!


Хан начал успокаивать Ли Цы:


- Не беспокойся, мы же братаны, я, конечно же, сделаю всё, что в моих силах, чтобы помочь, и тебе сейчас не нужно волноваться о деньгах.


После того, как Ли Цы рассказал про своего четвёртого дедушку, Ченг Жонг и монах сразу посерьёзнели, и перестали шутить. Из окон верхнего этажа Мирного Ресторана была видна река Хуанг Пу и самый оживлённый бизнес-сектор во всём городе. Любуясь прекрасным видом, четверо молодых людей начали чаепитие и продолжили разговоры о вымерших землях.


Внезапно, когда они вели оживлённую беседу, возник чёрный корабль, остановившись недалеко от того места, где пребывал Хан в кругу друзей. Корабль начал быстро спускаться, и остановился в нескольких метрах от земли. Сильный порыв вера разрушил все стёкла вокруг, люди в чёрном спрыгнули на землю, и побежали к людям, которые ходили за покупками по улицам.


- Ни флага Объединенного правительства, ни военной эмблемы, этот корабль прилетел прямо из открытого космоса! - прокричал монах.


- Чёрт, это же не рейдеры?! - спросил Ченг Жонг.


Рейдеры были кучкой безжалостных мошенников и убийц. Такие маленькие слабые планеты, как Земля, были их любимыми мишенями. Такую информацию Хан слышал о них из новостей, но он никогда не слышал, чтобы рейдеры сделали налёт на крупный город среди бела дня. Целями для нападений ставали драгоценности, они так же похищали землян, чтобы потом продать, как рабов.


- Гражданские в опасности! Есть ли здесь эсперы? Быстро за мной! - прокричал мужчина в причудливом чёрном костюме, и направился к месту высадки нападавших. На нём были цветы и красные ленточки со словом «Жених», написанным у него на спине. Погодите-ка, он был женихом, который праздновал свадьбу, но прибытие рейдеров заставило его покинуть невесту и гостей, и направится к полю битвы!


- Эй, мазафака, пошли! - Ченг Донг вынул из ушей наушники, засунул их в карман, и помчался в след за тем парнем.


- Подожди меня! - крикнул монах ему вдогонку.


- Я тоже иду! - крикнул Хан, и тоже понёсся вслед за ними.


- Тогда хватайтесь, парни, я прокачу вас с ветерком!


Ченг Жонг подхватил монаха левой рукой, а Хана — правой, и побежал вниз по лестницес невероятной скоростью, что была нехарактерной для людей его телосложения(гора мяса). Так он — скоростной эспер?! Обычно он выглядит, ка обычный жиртрест, но когда пользуется своими силами, то быстрее всех, кого бы то ни было!


- Надерём им задницы!


- Осторожнее!


Все в ресторане с неподдельным любопытством уставились на них, и смотрели, как это необычное трио мгновенно исчезло с поля зрения.


Шуа~


Ченг Жонг нёс Хана и монаха к многолюдному бизнес-сектору, по пути туда они видели много плачущих гражданских.


Хан заметил, что когда Ченг Жонг использует свои способности, его вес быстро уменьшался. Оказывается, его жир служил источником энергии для его способностей. Так это была преобразованная энергия, не удивительно, что Ли Му Юн не особо заботился о весе Ченг Жонга. Его вес — это источник его мощи!


Шуа~


На выходе с аллеи показался ещё один эспер, который, очевидно, был эспером-прыгуном, способным запрыгивать на здания высотой в 20 этажей. Когда произошел налёт, он принимал ванную, это было видно по всё ещё надетому халату, и его лицо было покрыто пеной для бритья. Он забыл смыть с себя пену, и сразу рванул к месту происшествия. Гражданские со всех сил пытались сбежать, а все эсперы боевых типов, в независимости от того, что они делали, направились в зону боевых действий. Группа Хана была довольно близко к бизнес-сектору, так что были первыми прибывшими эсперами, они увидела, как 30-40 рейдеров хватали и тащили людей, особенно молоденьких девушек.


Все увидели лужу крови, которая принадлежала злосчастному жениху, который ещё недавно звал всех на поле боя. Когда начались беспорядки, он прибыл первым, но был мгновенно окружен рейдерами. А теперь он просто лежал на полу в луже своей собственной крови, с воткнутым в грудь чёрным клинком.


В последние моменты своей жизни он всё ещё держал рейдера, не отпуская его даже перед ликом смерти. Он был эспером огненного типа, и воспользовался последними силами, чтобы поджарить ноги рейдера до хрустящей корочки.


Рукой рейдер держал милую девочку, которой, на вид, было лет 8-9, оно громко плакала. Боясь навредить ребёнку, он не воспользовался всеми своими силами.


- Отправляйся в ад! – злосчастный рейдер взвыл от той боли, что приносили сгоревшие ноги. Он выпустил из рук ребёнка, вытащил меч из груди жениха, и всадил клинок в череп несчастного.


Кровь брызнула на 5 метров от жениха!


Девочка была спасена, но жизнь жениха была утеряна навечно.


Хотя сегодня, по идее, должен был быть самый счастливый день в его жизни!


- Я вы*** твою бабку! – после увиденного глаза Ченг Му налились кровью, и он взвыл от злости.
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Глава 14



Глава 14: Временное формирование


Трагическая смерть эспера-жениха, в день своей свадьбы вызвало ярость у остальных эсперов, кто видел эту сцену!


Хотя, их было не много, всего 7-8, но все они одновременно напали на рейдеров. Они атаковали так яростно, что даже смерть не могла остановить их.


- Держимся до прихода подкрепления! – крикнул эспер, стоявший рядом.


Рейдеры тоже были эсперами, так что, они не боялись разъярённых эсперов с Земли. Под командованием лысого чёрного человека они продолжили захватывать гражданских, особенно концентрируясь на молодых симпатичных девушках.


Битва разгорелась в самом людном районе Шанхая, кстати, Шанхай был одним из самых больших городов Объединённого Правительства на Земле. Сейчас был вечер, время, когда огромные толпы людей бродили по бизнес-сектору. Большинство людей не смогли сбежать, и были окружены с обоих сторон улицы.


Генчи~ (звук того, как по телу проскальзывает клинок, открывая кровоточащую рану)


Генчи~


Беспощадный рейдер убил ещё двоих мужчин в мгновение ока, громко рассмеялся, и бросил двух девушек со своего плеча в специальную комнату на корабле(челноке??). Похожие сцены происходили по всей улице, вызывая страдания эсперов, которые отчаянно хотели защитить людей.


К несчастью, эти рейдеры были лишком сильны. В команде были огненные, водяные, ледяные и силовые эсперы, которые имели многолетний опыт работы вместе. Вместе они формировали сильную группу.


С другой стороны, эсперам с Земли не доставало не только людей и силы, но и опыта битв и взаимодействия. Они дважды пытались прорваться к кораблю, но дважды были отброшены рейдерами назад. Они только начали, но уже трое эсперов получили раны, среди которых был храбрый монах, плечо которого пострадало от фаерболла. От него исходил запах жжённой плоти и вся его одежда была пропитана кровью.


- Не обращайте на меня внимания! Мы должны продолжить сражение! Нужно задержать их до прибытия подкрепления от Ассоциации Эсперов! – крикнул монах Ченг Жонгу и Хан Лангу.


- Пустите меня! – от увиденного ярость Хана поднялась до предела, и он закричал.


- Ты? - Хан имеет уникальную способность, но он никогда не был солдатом. Монах и Ченг Жонг знали это.


Хан ответил глубоким голосом:


- Самая большая проблема – два рейдера на крыле корабля. Нужно сначала позаботиться о них! Потом, позволю Монаху позаботиться об огненных эсперах, которые будут в его зоне досягаемости. Затем избавимся от парня, который метает ледяные копья!


- Но ты… - Ченг Жонг немного колебался.


- Прекрати тратить время! Я могу нейтрализовать абсолютно все способности, так что, не волнуйся обо мне. Давайте же вые*** их!


Ченг Жонг и Монах увидели, что хан уже всё для себя решил. Они переглянулись, и дружно ответили:


- Ладно! Погнали!


В то же время, рейдеры, казалось, выполнили свою норму по грабежу. Чёрный лысый парень засвистел, и все рейдеры стали отступать к кораблю.


Рейдеры специализировались на быстром и эффективном грабеже. Если они уходили до прибытия главных сил Ассоциации Эсперов, для землян невозможно было догнать их модифицированный корабль.


- Быстрее, идём! – занервничал Хан, и крикнул Ченг Жонгу и Монаху.


Ченг Жонг взял Хана перед собой, а Монах залез ему на плечи. Он Собрал энергию, и выпрыгнул из-за укрытия.


- Атака! Прикройте их! Прикройте!


Сейчас эсперы не знали, кем были другие люди, но сейчас он все был товарищами, готовыми умереть друг за друга. Силовой эспер поднял булыжников, и начал швырять их в рейдеров слева. Другой эспер, водный, сотворил водного дракона для прикрытия Хана и его группы.


Хонг! (звуки сталкивания)


Хонг!


Рейдеры заметили группу Хана и начали атаковать их. Они все вместе нацелились на его группу, швыряя в них фаерболлы и ледяные копья.


Ченг Жонг поколебался немного, и выставил Хана, как щит, дабы отбить все атаки!


Файерболлы попадали в Хана, но все они исчезали, как только касались его! Ледяные копья были направлены на грудь Хана, так же исчезали!


Однако же, хоть Хан и умел нейтрализовать такие атаки, но, всё же, боль он чувствовал. Он терпел невыносимую боль, чтобы у его товарищей был шанс атаковать!


- Невозможно! Моя способность не действует?! – огненный эспер, который был ближе всех к трём атакующим, не мог поверить своим глазам, в этой вселенной есть люди, не боящиеся огня?!


Пока он думал об этом, перед ним появился Ченг Жонг, Хан поднял ногу, и ударил эспера прямо по «колокольчикам». Монах, прячущийся за Ченг Жонгом, выскочил и повалил эспера на землю. У него не было оружия, так что он взял булыжник, и ударил того со всей своей силой!


Затем быстрый Ченг Жонг и бесстрашный Хан приблизились к ледяному эсперу, который уронил челюсть от вида того, что случилось с огненным эспером. Хан вынул из повреждённой стены металлический прут, и со всей силой, вставил его в глаз рейдера!


Получилось! Стратегия Хана сработала, они начали уничтожать рейдеров одного за другим, при поддержке эсперов Земли. Через 3-4 секунды они уничтожили рейдеров слева, разделяя отступающую команду рейдеров.


- Рейдеры атакуют!


- Гражданские в опасности! Поспешите!


В конце концов, Шанхай был самым большим городом во всей Азии, в нём проживало 10 миллионов обычных людей, и, по крайней мере, 3000-4000 эсперов. После того, как все узнали о нападении, эсперы со всех концов начали подтягиваться к полю сражения, и, в мгновение ока, собралось больше 70 эсперов, а на подходе их было ещё больше, они все, как безумные, бежали к месту битвы!


Из тех, кто уже присутствовал, конечно же, группа Хана была самой грозной. Поле боя – лучшая тренировка, и эти трое были очень умны. Их силы тоже возросли, но что важнее, они научились взаимодействовать между собой за такой короткий промежуток времени.


Хан, имевший способность Конца Пустоты, был как броня танка. Он мог отражать дальние атаки. Ченг Жонг был «двигателем» танка, он был способен маневрировать между врагами на большой скорости. А что происходит, когда приезжает танк? Они выпускают бешенную собаку! И этой собакой был монах. Специализирующийся на силе мастер боевых искусств со свирепым духом. Он и вправду был похож на бешенную собаку! Если добирался до кого-то – тот зразу же умирал!


- Да они безумны! Отступаем! – командир рейдеров не мог поверить, что слабые земляне были настолько безумны. Он громко закричал, желая бежать вместе с подчинёнными.


Рейдеры не имевшие времени даже подобрать павших товарищей, начали бежать со всех ног к кораблю.


- Отрежьте их!


- Подкрепление уже почти на месте!


Земные эсперы начали прибывать огромными волнами, и ситуация стабилизировалась. Конечно же, они не хотели отпускать этих ублюдков с планеты. Но рейдеры, всё же, умудрялись использовать продуманные тактики, прикрывая друг друга, пока отступали. Земные эсперы были вновь отброшены, и не были способны помешать им добраться до корабля.


Вшух! (звук запуска двигателя корабля)


Галактический двигатель корабля выстрелил синим огнём, быстро подымаясь в небо. Не смотря на такие жертвы, они не смогли предотвратить их побег, и только наблюдали, как эти убийцы сбегали в открытый космос.


Это неприемлемо!


Неожиданно, с вышки соседнего дома спрыгнул парень с бронзовой статуей быка на руках!


Иметь силы, чтобы нести такую громадину, он наверное, силовой эспер, но силовой тип – е летающий, и прыжок с этой высотки мог просто расплющить его!


Но этот храбрый эспер не заботился о жизни и смерти, он спрыгнул вниз, держа в руках эту здоровенную статую быка, и кричал:


- Не имеет значения насколько слаба Земля, эта планета – мой дом! И я нашинкую вас всех, даже если это будет стоить мне жизни!


И тут он бросил быка, который весил несколько тонн.


Хонг!


Бык попал в правый двигатель корабля, и из него вылетели языки пламени!


Корабль, который уже почти взлетел, опять свалился на землю!


Этот парень, потративший все силы на бросок, упал на корпус корабля, как орёл с подбитым крылом. И по окрестностям разнёсся звук ломающихся костей.


Смерть его была мгновенной.
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Глава 15



Глава 15. Жертвоприношение.


Эти внeзeмныe налeтчики нe ожидали такоe упорноe сопротивлeниe на малeнькой планeтe, как Зeмля. Eщe болee нeожиданым было то что их пeрвоначальная стратeгия удара и захвата тeпeрь нe выполнима. Ближайшиe к ним эспeры стрeмитeльно напрявлялись на участок атаки на полной скорости, число защитников бeспрeрывно увeличивалось. Страшнeй был тот факт, что они были готовы пожeртвовать жизнью, чтобы отправить налeтчиков в ад! Крик силы спускающeгося эспeра всe eщe звeнeл у всeх в ушах … Правильно, каким бы слабым нe была Зeмля, это всe eщe наш дом! Приходить и уходить как пожeлаeтe? Вы всe eщe должны спросить у эспeров зeмли их соглашeниe!


У всeх глаза были кроваво красными!


Правоe крыло двигателя, котороe отвeчала за баланс, было разрушeно. Корабль потeрял баланс и упал назад на зeмлю. Эспeры Зeмли наступая чeрeз трупы своих союзников шли прямо на врага, каждый выпуская свою силу и пeрeворочивая фригат!


Хонг!


Кто-то разбил окно корабля изнутри. Он был лидeром этой рeйдeрской группы, темный лысый, мускулистый и безжалостный мужчина. Он поднял руку, вызвав этим пожар, заставляя восставших эсперов отступить.


Более тридцати рейдеров схватили заложников плененных ранее и покинули разрушенный корабль, вероятно планируя использовать их как щит и сначала вернуться в сельские местности.


«Сначала убейте командующего! Не дайте им уйти!» прошептал Хан в уши Ченг Джонга. После того как он наблюдал картину стольких трагических смертей эсперов, Хан чувствовал возрастающий гнев, которую он не чувствовал ранее, смотря прямо на группу рейдеров.


Внезапно, черная точка с неба приближалась, это был эспером Земли с способностями полета.


«Чу Ли здесь!»


«Чу Ли эспер 3-х звездного ранга, эти засранцы не смогут теперь убежать!»


«Трудно сказать, у них все еще есть заложники.»


«Если подойдешь еще немного я убью их всех!» внезапно крикнул Темный лысый рейдер, увидевший приближавшегося Чу Ли на место битвы. Он поднял свою руку, призывая огненного дракона! Этот рейдер с силой огня был действительно силен, его дракон мог летать на несколько сотен метров над землей!


«СЕЙЧАС!» внезапно крикнул Хан Ченг Джонгу.


Ченг Джонг скапливал свою силу. Он освободил его и полетел в сторону врагов, как запущенная стрела! Он держал хана впереди в то же время сзади Монаха! Это была знаменитая танковая стратегия!


Хан очень осторожно выбирал время, атакуя тогда, когда враг выпустил огромного огненного дракона и не мог во время отреагировать.


Шуа ~


Расстояние между ними было примерно сотню метров, но Ченг Джонг сразу сократил разрыв!


Огненный дракон правой руки вражеского командира не мог во время вернуться, так что он поднял левую руку.


«Умри!» Он проклинал, желая выпустить другой огненный удар.


«Кинь меня!» крикнул Хан.


Хонг!


Ченг Джонг не колебался и кинул Хана сразу же!


Всё что все могли увидеть, это мужчина встретившего огненную стену в воздухе. Пылающий огонь коснулся Хана но исчез, будто входя в другую вселенную, оставляя Хана невредимым. Тот темный лысый мужчина стоял с широко раскрытыми глазами и не мог поверить в то, что только что произошло.


Хан полетел прямо на него и проткнул металлическую палку прямо в шею!


Генки ~


Тот темный лысый командир был как минимум эспером ранга трех звездного и Хан все таки не проходил никаких профессиональных тренировок. Он использовал всю свою силу но не мог убить его на месте, кусок метала только создал кровавую дыру у него на шее.


Не смотря на то что мужчина не умер, Хан смог схватить и обездвижить командира рейдеров, чтобы он выпускал никаких огненных заклинаний.


В следующую секунду, Ченг Джонг и монах тоже прибыли. Монах отступил от Ченг Джонга, встал в свою нападающую стойку, и использовал свой самый мощный железный кулак и ударил рейдера прямо между глаз!


Пенг!


Кровь, мозги, кости и даже глазные яблоки были раздавлены на куски от удара!


После Ченг Джонг использовал ножку от стола, которую бог знает, где нашел, и воткнул прямо между ног рейдера!


Генки ~


Окончательное Убийство!


Увидев, что их командир уже мертв, подчиненные испугались. Как бы то не было, разозленные эсперы Земли окружили их и замкнулись!


…..


С левой стороны улицы рядом с кучой мусора, на ступеньках перед магазином, Хан, Ченг Джонг, и монах сидели вместе.


Все держали бутылку пива, которую им засунули в руки старик, которого они не знали.


Внучка старика была среди спасенной сегодня группы девушек. Он был так взволнован, что плакал как дите и не знал, что еще сделать, чтобы выразить свою благодарность этим парням. Он раздал всю еду из своей продуктовой корзины всем эсперам, которые участвовали в спасении. Он и так был очень стар с головой полной белыми волосами, но он кланялся каждому эсперу отдельно, беспрерывно.


Скорые приезжали на место одна за другой, унося погибших героев, тех кто использовали свою жизнь чтобы остановить рейдеров.


В середине улицы, молодая красивая девушка плакала в своем белом свадебном платье, ее жених мирно лежал в луже крови. И свадьба в мгновение превратилась в похороны. На Земле ничего не может быть трагичнее, чем когда события оборачиваются вот так.


Хан долго вздыхал, и сказал Ченг Джонгу и монаху, «Не могу поверить, что все эсперы Земли, в самом деле, просто пожертвовали жизнями».


Ченг Джонг слегка улыбнулся, « Разве ты не такой же? Чем больше у тебя силы, тем больше ответственности. Видя как злодеи совершают грехи, как мы эсперы можем спокойно стоять и смотреть?»


Монах просто сидел рядом, и повторял слова умершего эспера с силовой способностью, “Не важно насколько мала Земля, это все еще наш дом”


Людей становилось все больше и больше, те кто выжили, плакали и благодарили эсперов, все кто проходили рядом с Ханом, Ченг Джонгом, и монахом благодарили их, а маленькая красивая девочка дала каждому по цветочку.


Хан не любил когда его благодарили, он чувствовал себя так будто он сделал то, что должен был сегодня сделать. Настоящими героями были те, кто умерли сегодня во время битвы.


“Куда вы идете?” спросил Ченг Джонг.


“Домой.” Хан посмотрел в сторону своего дома.


“Я пойду в больницу” Ченг Джонг указал на свой ожог на плече.


……


Хан позвонил Ли Кви и пошел домой бессознательно, как зомби.


Произошедшее сегодня, было слишком для Хана.


Он впервые участвовал в таких кровавых битвах, что напомнило ему в какой ситуации сейчас Земля.


Это реальность, сильные задирают слабых, они посмели напасть на Землю под дневным светом, чтобы схватить рабов. Почему? Только потому что Земля слаба.


И те умершие эсперы, заслуживали уважения.


Хан никогда не забудет жениха, который даже не снял свой свадебный костюм, чтобы сражаться. Его глаза выдавали решимость, без всякого сомнения.


«Чем больше у тебя силы, тем больше ответственности…» Хан лег на диван замертво, повторяя в голове эту строку.


По телевизору показывали имена погибших героев во время сегодняшней ситуации.


Пенг Зуолин, 33 года, двух-звездный эспер, способность сила, из провинции Джианг Су.


Ху Хаи, 24 года, одно-звездный эспер, способность огня, из Хунан.


Ли Юнжин, 19 лет, одно-звездный эспер, способность льда, Шангхай.


Лианг Хюдонг, 15 лет, способность ветра, из Жеджианг.


Смотря на эти оживленные и незнакомые лица, Хан крепко сжал кулак.
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Глава 16



Глава 16. Гнев Земли.


Администрация Эсперов соединенного Правительства, подразделение Шанхай.


Глубоко ночью, Чу Ли сел за стол и молча смотрел в окно. Он все еще ждал отчета от группы разведчиков, это было уже третье нашествие из космоса, с формирования Соединенного Правительства. Это также было самым серьезным, в результате которого умерли 7 эсперов во время битвы, более 20 были госпитализированы, и как минимум 300 жертв, среди граждан.


До этого, подобные атаки происходили в Испании и Индии, но оба имели место за пределами города в сельской местности, так что их повреждения были гораздо более незначительными по сравнению с этим.


Через несколько минут Ли Муюн открыл дверь офиса Чу Ли и сел перед ним.


«Шеф, группа разведчиков еще не прислала отчет?! Спросил Ли Муюн.


Чу Ли кивнул, «Мы все еще допрашиваем их. Что думает твоя группа умельцев на счет этого,»


Ли Муюн сказал, «Это успешная попытка остановить рейдеров, все благодаря мужественным эсперам Земли, что самоотверженно боролись, рискуя жизнями. Группа умельцев внимательно проанализировали записи сцены и заметили выдающиеся выступления трех эсперов.»


Чу Ли наконец заинтересовался, и спросил с любопытством, «Какие три?»


«Ченг Джонг, который обладает властью преобразования скорости. Ду Линг, Эспер со способностью силы, по прозвищу Монах. И, наконец, Хан Ланг, эспер владеющий Пустым Концом со способностью мистического типа.» Ли Муюн перечислил три имени.


Чу Ли искренне сказал: «Когда я туда прибыл успел увидеть, как эти трое убили командира врага. Они использовали умение Хана как прикрытие, умение Ченг Джонга преобразовать скорость для мобильности, и силу Монаха для основного удара, и это было крайне эффективно.»


«особенно Монаха. Он не только силовой эспер, но и один из наследников древнего боевого искусства в Азии, истинный талант». Ли Муюн вытащил ноутбук и передал его Чу Ли, «Эти трое не только хороши, но при такой стрессовой ситуации, они были в состоянии создать стратегию. Это запись до вашего прибытия».


Чу Ли взял ноутбук и начал смотреть. Ли Муюн взял все клипы, связанные с Ханом, и с двумя остальными, и сделал видео. В записи, когда большинство эсперв Земли не могли пробить защиту рейдеров, группа Хана из трёх выделялась и прорвала жестокую оборону противника. Они сыграли решающую роль в достижении окончательной победы.


Конечно, храбрость других эсперов заслуживает уважения и награды. Только вот временно формировавшаяся группа Хана была более эффективна и квалицирована.»


«Это было чудесно.» У Чу Ли всегда было серьезное лицо и он редко хвалил кого-либо. «Их сплоченность, тактика, и контроль были идеальны. Наверное Монах взял временное командование? Среди троих, он самый спокойный и имеет больше опыта в битвах».


Ли Муюн ничего не сказал, лишь слегка покачал головой.


«Это был Ченг Джонг?» Чу Ли был немного удивлен. «этот мальчик обычно бестолковый. Сложно поверить, что можно на него рассчитывать в ответственное время».


Ли Муюн так же молчал, он посмотрел на Чу Ли и снова покачал голову.


Тогда Чу Ли изумился, «Это действительно был Хан Ланг? Он не участвовал ни на одной тренировке и был назначен эспером только сегодня, это серьезно он?!»


Ли Муюн сказал, «Верно, каждая идея в бою была от Хана, даже контроль всех атак осуществлялся им.»


Ли Муюн был одним из доверенных подчиненных Чу Ли, поэтому Чу Ли действительно поверил его словам. Но все же, стратегия и выбор времени пришло от самого не опытного Хан Ланга, Чу Ли не мог этого понять.


Что такое место битвы? Это место где кровь и плоть были везде, и смерть ждала за каждым углом, стоит лишь ослабишь оборону. Для большинства, быстро соображать, во время битвы, уже хорошо. Но суметь придумать стратегию во время битвы намного сложнее, чем люди думают, и это почти невозможно без парочки лет тренировок и опыта в бою.


Хан был простым человеком только вчера, но он сумел командовать двумя более опытными эсперами чем он, осуществил такой прекрасный прорыв во время боя. Без всяких сомнений, если бы не Хан, это было бы ужасным проигрышем для Земли.


Ли Муюн продолжил, «Это расточительно, у Хана лучшие способности, и удивительный склад ума во время, но только он скопил 27 силы за 16 лет. Его потенциал очень низок, иначе он был бы талантом».


Чу Ли кивнул, и не говорил более.


В это время, секретарь Чу Ли вошла в офис, широкими шагами. Он выглядел яростным, даже лицо почти обрело зеленый цвет.


«Шеф, результаты готовы. Истинной целью рейдеров является подземное хранилище золота Банка Пу Фа. У них также 5 групп ответственных за хаос для ограбления хранилища.»


На время Чу Ли заколебался, «Хранилище золота? Они не с Земли, зачем им нужна Единая Валюта?»


Потом, Чу Ли внезапно осознал что-то, его глаза внезапно стали холодными и он ударил по столу и сказал, «Теперь я понял, кто-то попытался объединиться с рейдерами чтобы ограбить банки на Земле, и позволить своим пособникам на Земле преобразовать ЕВ(единая валюта) на ГВ(галактическая валюта) и поделить награбленное на месте!»


«Кто их пособники на Земле?»


«Мадман УиУан, эспер разбойник из Российского Подразделения. Мы сообщили Российскому подразделению арестовать его.»


Чу Ли сказал глубоким голосом, «Собирай специальную целевую группу.»


«Но у нас нету полномочия работать в Российском подразделении».


«К черту юрисдикцию!» Чу Ли окончательно потерял спокойствие, «Передай мой приказ, собрать специальную целевую группу немедленно!»


…..


Через несколько минут после того, как на крыше администрации Центра Эсперов, были подготовлены четырех классовый самолет с вертикальным взлетом Фалькон и 40 специальных целевых групп эсперов, готовые к бою.


Чу Ли надел свой боевой костюм, подошел к крыше и кивнул своему помощнику, чтобы тот дал сигнал. На большом экране крыши вдруг начали показывать запись боя ранее сегодня в деловой зоне.


Все эсперы бросились в сторону и были готовы отдать жизнь на фронте, чтобы остановить врага, записи было достаточно, чтобы у всех закипела кровь., «всем наверное ясно что сегодня произошло, когда показались враги, эти эсперы заступились за нас, они защитили граждан, и защитили наш дом. Большинство из них не были солдатами. Некоторые из них были бизнесменами, некоторые профессорами, некоторые студентами, и один из них был даже женихом. Они заступились, чтобы защитить граждан, это из-за того, что мы даем им 2000 ЕВ каждый месяц? НЕТ! Конечно нет, потому что жизнь бесценна. Они были храбрыми потому что они почувствовали ответственность как эсперы! И месть за наших уважаемых собратьев, наш долг как солдатов! Результаты ясны! Мадман Уиуан, эспер разбойник из Российского подразделения устроил эту бойню! Их конечная цель была подземное хранилище, и рейдеры были ответственны за хаос и отвлечение нашего внимания. Все эти люди умерли, чтобы они смогли ограбить банк, чтобы Уиуан смог преобразовать его в галактическую валюту. Я просто не понимаю, мы все эсперы, и некоторые хотят отдать свою жизнь за спасение нашей родины! Но некоторые посмели придумать план как убить себе подобных? Рейдеров из космоса ненавидят, но предатели Земли заслуживают худшую смерть, которая возможна!»


Чу Ли продолжил, «Месть будет ждать! Этой ночью, мы пойдем в Российское подразделение, и отправим Мадман Уиуана и его подчиненных в ад! Если головной офис обвинит нас, я возьму всю вину на себя!»


Ни один солдат не был не одушевленным к битве, они побежали к самолетам и полетели в Российское подразделение полным ходом.


Две минуты спустя, когда отряд подразделения Шангхай покинул, главный пилот Фалькон боевиков сообщил, «Шеф, дивизия Бейджинг услышала наш план. Они отправили за нами 2 боевика орлиного класса и 2 специальных целевых групп.»


Чу Ли был на секунду шокирован, потом кивнул и приказал, «Принято, замедлись немного и объединись с подкреплением дивизии нашего товарища.»


Пилот снова сообщил, «Нам ждать дивизии Гуанжоу и Ченгду? Они намного дальше подкрепления дивизии Бейджинг . так же, отряд дивизии Ксань намного ближе к России, и в данный момент находиться перед нами.»


«Подразделение России получили нашу заметку. У них не было проблем, так же они отправили подкрепление из Московской дивизии. Парижская дивизия тоже отправила 8 специальных целевых групп, и включая группу тяжелой артиллерии из Лондона, это почти одна третья часть всей их армии.»


«Шеф, новые новости. Дивизии Северной и Южной Америки решили отправить всю армию через Атлантику для поддержки.»


Новости приходили одна за другой, когда узнали про действия дивизии Шанхая, все дивизии Центра Эсперов по всему миру решили отправить подкрепление, как будто это было заранее спланировано.


Даже Американцы и Австралийцы, несмотря на разделяющий океан, хотят присутствовать во время боя!


Иметь преимущество и все равно предавать родную землю, это то, что все ненавидели больше всего! Чу Ли не единственный кто желает смерти Уиуан. Сегодня, все силы главных дивизий соберутся в Российском подразделении.
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Глава 17



Глава 17. Лечебное снадобье нулевого градуса для региона мозга.


«это заняло только 4 часа и 13 минут?»


Хан смотрел на часы в безмолвном удивлении. Через два дня после получения Пустого Конца, его способность обрабатывать данные становилась все быстрее и быстрее, два дня назад он провел более 8 часов, чтобы закончить отчет индекса, прошлой ночью потребовалось 6 часов, но сегодня, необходимое время снизилось до чуть больше 4 часов.


И после 4-х часов весьма трудной работы, которые требуют интенсивную умственную деятельность, он вообще не чувствовал усталостьи. Кроме того, вчера Хан участвовал в битве, но теперь только чувствовал немного боли в груди. Эта скорость физического и психического восстановления была слишком удивительна. Хан пытался найти оправдание этому улучшению, но не мог найти какой-либо причины, кроме ново обретенную силу.


По данным сети, существуют особые силы, которые могут увеличить скорость метаболизма эсперов, который в свою очередь увеличивают скорость заживления ран. Также, эсперы могут стать более энергичными и быстрее пополнить энергию, и так далее.


Хан спустился вниз и купил 4 мясных булочек и большую миску супа Вонтон.


Мясные булочки были его любимыми, Это то, что его мать делала для него, когда была жива. Вкусно пахнущую тушеную свинину рубила на мелкие кусочки, смешивала с небольшим количеством перца, и все клала внутрь свежеиспеченной булочки, один укус и удивительный вкус задержится во рту на долго.


Это могло быть эффектом Пустого Конца, энергия Хана сильно возросла, и улучшился аппетит. Он быстро закончил 4 мясных булочек и огромный суп вонтон с добавленными яйцами и грибами. Он вошел в темную сеть и начал искать лекарство, чтобы вылечить 4-ую дедушку Ли Кви.


Первый абонент Хана, Night Walker, имел магазин лекарств, который был приличный по размеру с благоприятными ценами. Night Walker дал Хану достаточно мотивации, и также прикрепил свой пост на вершину, поэтому Хан посетил его магазин первым.


Сайт лекарств Night Walkerа имел артистичное название, оно называлось Легкое Дуновение Осенней Ночи (ЛДОН). Лекарства были показаны на онлайн полках. Хан уже смотрел на них множество раз, так как, ЛДОН был одним из магазинов, где он собирал данные.


Экран мелькнул и появился окно чата, Night Walker заметил посещение Хана в его магазин и написал первым.


«Я видел твое посещение минуту назад, ты посетил снова потому что что-то не так с индексным номером?» спросил Night Walker с любопытством.


Хан ответил: “Нет, сегодняшний отчет индекса был с1делан, он будет отправлен через несколько часов по расписанию. Теперь я просто хожу вокруг по магазинам.»


«О, добро пожаловать, добро пожаловать! Если вам что-нибудь нужно, не стесняйтесь спрашивать.»


«У меня есть друг, чей дедушка имеет случай атрофии в его нулевой области мозга. Я хочу купить несколько омолаживателей нулевой степени энергии.»


Очень скоро, Night Walker отправил Хану картинку. Хан посмотрел и увидел, эспера привязанного к металлическому стулу, его рот был скреплен металлическим шариком, и прямо под его прикладом был туалет. Металлический стержень проколол заднюю часть черепа и каждые несколько минут из стержня капает прозрачная жидкость.


Хан знал, что в качестве основы для омолаживателей используется жидкость молодых эсперов, но он не знал, что метод экстракции был таким жестоким.


Жертвы были привязаны к стулу, чтобы они не могли двинуться даже на дюйм. Для поддерживания мозговой жидкости, он даже не может съесть что-нибудь, и питательный вещества непосредственно вводили в их кровь, держа их в живых, чтобы жить жизнью, которая хуже чем смерть.


«Источник мозга Жидкость образца 3219, четырех звездной способностью силы, которому 21 год. Он обладает хорошими физическими данными, но омолажватель нулевой степени не срабатывает на 100%. Для вас, я буду использовать этот образец, чтобы подготовить одну порцию омолаживателя, с небольшим количеством побочных эффектов, немедленно эффективных и не требующей какой-либо комплементарной медицины.» Night Walker действительно был профессионалом, и дал Хану лучшее решение.


Хан сказал: «Да, это было бы лучше всего. Но разве ему не больно?»


Night Walker ответил, будто ему все равно, «Хотите сказать что это жестоко, я прав? Не смешите меня, это темная сеть, самое теневое место по всей галактике. Я буду честен с тобой, этот мужик педофил. Он совершил великие грехи своей силой, и бесчисленное множество маленьких мальчиков и девочек умерли в его руках. Позволить ему жить дальше, вот это будет жестоко. Теперь он расплачивается за свои грехи, если в один день качество его мозговой жидкости ухудшится, я продам его органы дилерам частей тела. Изрезанный как животное и распроданный на органы, вот его конечная цель.»


Night Walker продолжил, “В крнце концов это темная сеть, ты должен привыкнуть к этому беззаконному миру. Кстати, твой индекс на наркотики становится все популярнее, в последнее время многие люди повторяют вас, делая индексы для других отраслей, вы знали?»


Хан все еще пытался переварить информацию полученную от Night Walker, в определенной степени, Night Walker был хорошим парнем. Он видел, как Хан нуждается в помощи, и он взял инициативу не ожидая отдачи. Но если поменять перспективы, Night Walker был обителем темной сети, делая незаконную деятельность и считая жизнь простым ресурсом. Это может быть двуличием человеческой природы, свет и тьма существуют глубоко в каждом человеке.


Через секунду Хан ответил, «то что больше людей делают индекс, это не плохо, все таки темная сеть не позволяет использовать данные поиска и извлекать приборы. Все делается вручную. Некоторые желают работать за деньги, некоторые желают купить нужные им данные, чтобы сэкономить время. В мире бизнеса, все берут то, что хотят.»


Night Walker кивнул, «Ты довольно открыты об этом, но они никогда не будут угрозой для вас, независимо от того, как трудно им будет. Все таки вы начали рано, и ваш банк данных имеет репутацию и качество. Они только могут быть вашей копией. Каждый день я жду ваши обновления. До этого, мне приходилось навещать другие медицинские сайты, чтобы каждый день собирать данные. Теперь, я до сих пор смотрю, но мне не приходиться тратить так много времени на это больше, это сэкономило больше времени для жены и дочери.»


Хан засмеялся, Это преимущество , я помогу вам начальникам с некоторыми работами для экономии вашего времени, и вы дадите мне денег на продукты.»


Night Walker тоже засмеялся, «Вы действительно знаете как говорить, не волнуйтесь, маленький босс, как я, не обидит вас. Я сам добуду омолаживатель, ничего не откладывая. Что ни будь еще вам нужно?»


«Я также хочу тренировочные лекарства с наименьшими побочными эффектами, лекарства увеличивающие источник энергии, и зелье увеличивающий рефлекс.»


Night Walker заколебался, “То, что вы просите для солдат, они имеют низкие побочные эффекты. Может быть, вы используете это сами?»


Хан сказал: «Да, это для меня. Недавно я понял, что этот мир на самом деле очень опасен, так что …»


Night Walker кивнул: “Вы правы, в этой галактике единственным правилом всегда было сильные пожирают слабых. Это судьба, что мы встретились, я буду стараться из-за всех сил, чтобы помочь вам. Но вы должны понять, медицина с лучшим эффектом поставляется с большим риском, а также лекарства, сами по себе не будут достаточным, чтобы обеспечить выживание. Кроме того, необходимо изучить лучшие навыки, использовать лучшее оружие. Все элитные воины закованы горами денег.»


«Я понимаю логику. Я также нацелен получить навыки, оружия и что еще нужно, чтобы стать сильным. Но если честно, я не настолько еще знаком с темной сетью, и провожу слишком много времени, изучая лекарства, поэтому это единственное место, где я что-то понимаю. Я ничего не знаю, о навыках, оборудованиях, и тренировочных техник …»


У Night Walker была загадочная улыбка, «Если вы хотите хорошее оборудование, я по совпадению, знаю нужного парня. Но о том, откуда он получил свое оборудование … вы понимаете».
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Глава 18



Глава 18: Происхождение Десяти тысяч Путей


Хоть Хан и Ночной Ходок никогда не встречались, а лишь разговаривали по чату, Хан чувствовал, что Ночной Ходок был полон энтузиазма от их недолгого разговора. Хан думал об этом как об наставлениях от наставника, всё, что Хан сделал в Тёмной Сети было по большей мере благодаря ему.


Немногим позже, Ночной ходок прислал ему список, вместе с кучей лекарств, зелий и таблеток. Ночной Ходок прислал Хану контейнер для хранения лекарств во время сражений, книгу с теорией по лекарствам, и всё это он доставил бесплатно. В суме вышло 6700 GC.


Хан был удивлён, Ночной Ходок – действительно интересный парень, он не только выбрал самые подходящие продукты, но и дал ему коробку для хранения, книгу по базовой медицине, и бесплатную доставку.


Он долго делал индекс для этой индустрии, поэтому он знал, что цены на всё, что прислал ему Ночной Ходок, были, как минимум, вдвое дешевле, чем рыночные, наверное, это была цена его производства!


Хан весь на эмоциях заявил:


- Это слишком дёшево! Я не могу принять эту сделку.


Ночной Ходок засмеялся и ответил:


- Почему нет? Спрос на лекарства довольно высок, поэтому тебе не о чем волноваться. Не беспокойся, я не работаю себе в убыток.


Хан неохотно кивнул:


- Думаю, всё в порядке, я точно запомню твою помощь!


Ночной Ходок прислал Хану ссылку:


- Посмотри этот сайт внимательно, там, скорее всего, есть то, что тебе нужно. Владелец – странный тип, если обратишься к нему самостоятельно – проигнорирует. Но не волнуйся, я добавил тебя в свой список важных клиентов, и ответит, как только увидит это.


Он продолжил:


- Тёмная сеть очень сложна, большинство сайтов требует быть приглашенным между близкими сетями. То, что ты видишь на формах – это малейшая часть из всего. Чем могущественнее сайт и организация – тем глубже они прячутся в тёмной сети.


Хан дал свой адрес Ночному Ходоку, и снова поблагодарил. Потом сразу же заглянул на сайт, присланный Ночным Ходоком.


Сайт назывался Происхождение Десяти тысяч Путей (ПДТП), его владельца звали Непроходимое Начало. Звучало так, будто он был лучшим во всём Млечном Пути в изучении боевых искусств.


Много информации о суперсилах и боевых искусствах можно было найти на ПДТП , бизнес Непроходимого Начала заключался в продаже различных инструкционных устройств для боевых искусств, и оборудования.


В современном обществе боевые искусства продавались не в виде книг, а в виде кристаллов. Они используются для передачи в мозг, чтобы напрямую получить знания, что не даёт возможности создать пиратские версии. Каждый кристалл был уникален, и приходил в негодность после первого использования.


Кристаллы боевых искусств и оборудование, продаваемые Непроходимым началом все были неизвестного происхождения. Боевое оборудование было покрыто слоями пыли, а оружие имело следы запёкшейся крови.


Хан осмотрелся. Вещи, которые продавал Непроходимое Начало, все были настоящими, и цена тоже была низка. Микроволокнистое оборудование для 2-х звёздного эспера стоило всего 3000 GS. Хан видел другие магазины раньше, и знал, что там такой комплект стоил, по меньшей мере 10000 GS.


Оружие тоже было недорогим, Усиленный Титановый Кинжал стоил всего 1000 GS.


Аккаунт Хана имел на счету 11300 GS, потратив 6700 на покупку медикаментов, у него осталось 4500, чего хватало, чтобы купить комплект снаряжения у Непроходимого Начала.


Но Хан не спешил с решением. Здесь была куча полезной информации, которую Хан мог узнать бесплатно, и он был в ней заинтересован.


Хан начал внимательно собирать данные, но там не было ничего по Концу Пустоты, поэтому он мог смотреть только на иммунитет к силе, что подобен Концу Пустоты.


Иммунитет Силы выглядел слабее, потому что он мог только обнулять суперсильные атаки врага. Чем выше уровень, тем выше иммунитет. Но Конец Пустоты мог аннулировать чужие силы, а когда поднимаешься в уровне, то моешь создавать зону, где все теряли свои силы, независимо от уровня.


Непроходимое начало высокомерно называл вещи, о которых писал как «Ультимативный обзор», отчетливо показывая то, что он был мастером боевых искусств.


Вот что он написал на файле Иммунитета Силы: «Глупые люди! Они все думают, что эсперы Иммунитета Силы используют партизанскую технику ведения боя, долгосрочные атаки, и что они быстрые и гибкие. Неправильно! Это неправда! Иммунитет Силы – жесточайшя способность, владельцы которой должны становится мастерами боевых искусств!»


«Пользователи Боевых Исскусств практикуют техники с их жизнями на кону! Дерись, чтобы убивать! Попадай каждым ударом! Выбивай глаз за глаз! Если сдался – смерть!»


«Не имея такого мышления невозможно стать элитой»


После прочтения описания Хан застыл. Дерись, чтобы убивать, попадай каждым ударом, глаз за глаз, сдался – смерть? Эти 16 простых слов(в китайском) были смыслом Иммунитета Силы. Взять, к примеру, Хана. Хоть он и мог обнулять силы других людей, но что потом? Даже если у его врага нет сил, но и у Хана нету никаких других сил. Тем, что оставалось, было напасть друг на друга с ножами или чем-то другим.


В тот момент, решится вопрос, кто же лучше в боевых искусствах, кто был беспощаднее, и не боялся смерти!


Некоторые эсперы Иммунного типа подвергались тяжелейшим методам обучения, практике боевых искусств, и убийству врагов в ближнем бою.


Хан посмотрел на описание владельца, все его описания начинались с фразы «Глупые люди!». Как будто не было других экспертов боевых искусств, и только он говорил истину.


Но неважно, насколько высокомерен был Непроходимое Начало, это не изменило его мнение о нём. Все его описания попадали прямо с точку, и давали чёткое понимание того или иного навыка.


После того, как он посмотрел описания Непроходимого Начала, Хан начал выбирать оборудование и оружие, что ему было нужно.
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Глава 19



Глава 19: Непроходимое Начало


В наше время все эсперы должны иметь боевые костюмы, хороший набор может не только защитить солдата, но и увеличить их Иммунные способности. Для Хана защита от сил не играла особой роли, потому что он и так имел иммунитет ко всем силам. Хан хотел купить хороший набор с защитой от физических атак.


Скоро он нашел кожаный боевой костюм, который выглядел, как огромная тёмная куча, небрежно брошенной в сторону Непроходимым Началом. Если бы это было не из-за того, что она называлась «Черный Небесный Питон», и была рейтингом 2,5 звезды, скорее всего, никто не захотел бы потратить 3000 GS на что-то, что выглядело как гора мусора.


Непроходимое Начало был очень странным типом. Обычные продавцы бы разделили 2-звёздное оборудование на высококачественное, среднего качества и низкокачественное, и ставили бы на них соответствующую цену. Но Непроходимое Начало оценивал всё 2-звёздное оборудование в 3000GS, а всё 3-звёздное – в 10000 GS каждое. Оно не содержало никакого описания, а только название оборудования.


Хану понравился комплект Чёрного Небесного Питона по двум причинам: из всего 2-звёздного оборудования, это было единственным 2,5 – звёздным. Почему никто не хотел тратить меньше денег на то, что было лучше по качеству? Хан только не понимал, что означает дополнительные пол звезды рейтинга.


После не длительных раздумий, Хан, используя чат Тёмной Сети, вызвал владельца, Непроходимое Начало. Спустя долгое время пришел ответ, и когда Хан уже хотел поприветствовать его, Непроходимое Начало начал кричать:


- Если у тебя есть, что сказать – говори это быстро. Не видишь? Я занят!


Хан был немного шокирован от того, как разговаривал старик, ведь приятная речь только поможет твоему бизнесу, но этот Непроходимое Начало, кажется, имел по этому поводу своё мнение.


Но Хан совсем не злился, он пробыл в Тёмной Сети слишком мало, поэтому всё ещё оставался новичком. Кроме того, для него не было причин быть скромным. К тому же, Непроходимое Начало рекомендовал Ночной Ходок, и Хан верил, что тот не соврал ему.


- Учитель, у меня есть вопрос, почему Чёрный Небесный Питон имеет 2.5 звезды? К чему эти пол звезды?


Учитель – довольно распространенный титул в Азии, он не значил ничего особенного, только показывал уважение к кому-то. Хан увидел, что Непроходимое Начало имел скверный характер, поэтому сразу же склонил голову.


- Дурень, ты даже этого не знаешь? Этот костюм сделан из шкуры чёрного небесного питона, и имеет огромный недостаток. Честно говоря, его физическая защита на уровне 3 звёзд, но защита от супер сил у него ничтожна.


Хан был удивлён, 3-звёздная защита от физических атак, он отлично подходил ему. Ведь он всегда имел иммунитет к силам.


-Учитель, у меня ест ь ещё один вопрос – спокойно продолжил Хан.


- И почему ты так раздражаешь? Если бы Ночной Ходок не попросил меня относится к тебе хорошо, я бы даже не ответил тебе. Скорее, скорее! – отношение Непроходимое Начало всё ещё было хуже некуда.


Хан спросил:


- Кроме костюма Черного Небесного Питона, ещё хочу купить тяжелый кинжал «Трепет». И хочу спросить насчет его точного веса.


- И откуда мне это знать? Я никогда не взвешивал его. Трепет используется только для ближних атак. Если оружие ближнего боя слишком лёгкое, от него не будет никакого эффекта. Профи используют оружие, даже тяжелее, если ты не способен использовать его, то ты слишком слаб, нечего делать с этим оружием – Непреодолимое Начало пояснил.


Хан кивнул, хоть Непроходимое Начало и имел скверный характер, но все его объяснения были дельными. Он объяснил сложные проблемы всего парой предложений. Внутренне Хан был впечатлён, и кричал от удивления, этот тип был действительно про!


Он ещё раз услышал ругательства, и задал ещё один вопрос:


- Учитель, ваш обзор на Иммунитет Силы был очень точен. Я вот думаю, есть ли другие секреты овладения боевых искусств?


- Эй, ты вообще собираешься заканчивать? Чтобы практиковать боевые искусства, ты должен тренироваться в абсолютном морозе и тренироваться до твоей смерти! Только сильный мороз может заставить человека пробудить свои естественные инстинкты выживания. В этом мире тепло приветствует жизнь, а холод – смерть. Сильнейшие моменты в чьей-нибудь жизни – это момент на грани жизни и смерти. В этот самый момент можно вызвать удивительное количество энергии. И эта энергия – воля к жизни. Чтобы практиковать боевые искусства тебе нужно пойти практиковаться в чрезвычайно холодной среде обитания и почувствовать дыхание смерти.


Хан понял, что Непроходимое Начало был жесток только снаружи, но пока он будет спрашивать в уважительном тоне, он объяснит тебе всё. Хоть эти объяснения были не слишком детальными, но они были очень запоминающимися.


Хан всё хотел задать ещё пару вопросов про тренировки, но он боялся, что этим выведет из себя Непроходимое Начало, что было бы не очень хорошо в долгосрочной перспективе. Так что он уважительно сказал до свидания, и начал проверять вещи, что он купил.


Вещи Непроходимого Начала все были дешевле, чем у остальных, но доставка до земли обходилась недорого: 500GS. После Хан проверил свой кошелёк, у него осталось только 11 GS.


Всё в порядке, индекс наркотиков может приносить ему 400-500 GS в день, ему просто нужно немного накопить.


……


Позже, спустя 5 дней.


Последние 5 дней Хан только и делал, что по 8 часов тратил на физические упражнения и базовые тренировки. Теперь он сократил время для написания индекс отчётов к 1.5 часу, плюс ещё 1.5 часа на упорядочивание данных отчёта. В суме он тратит на это около 3-х часов в день, и за это время он успевал больше, чем когда работал по 20 часов в день.


И всё благодаря его супер силе. После получения им Конца Пустоты он, как будто превратился в другого человека, даже его мозг работал лучше, чем раньше.


Помимо тренировок и написания отчётов о лекарствах, Хан на повседневной основе посещал сайт Непроходимого Начала и спрашивал старика со скверным характером, когда застревал на понимании сложных вещей.


Конечно же, Непроходимое Начало не хотел, чтобы Хан ему надоедал, но есть одна поговорка: никто не бьёт улыбающееся лицо. Отношение Хана было слишком хорошим, называя его учителем в каждом предложении. Также, Хан никогда не раздражал его, и спрашивал, максимум, по 3 вопроса каждый день и никогда не отнимал более 5-ти минут его времени.


Хоть Непроходимое Начало имел такой же скверный характер, как и всегда, но он никогда не отказывал Хану в совете. Однажды Хан даже не начал спрашивать, как Непроходимое Начало спросил:


- Ну и что ты хочешь спросить сегодня?


Хоть Хан и начал очень поздно, но скорость увеличения его силы была невероятной.


На рассвете Хан выходил на утреннюю пробежку. Принимал душ, переодевался и выходил. Ночью раньше посылка от Ночного Ходока наконец-то прибыла. Хан отнёс посылку сразу же ночью 4-му дедушке, и ему сказали, что эффект был многообещающий. Ли Цы сказал Хану встретить его в больнице вечером. Сейчас Хан направлялся в Администрацию Эсперов, чтобы продолжить тест давления.
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Глава 20



Глава 20: Возможности, что бросают вызов Небесам!


Хан зашел в лифт и поднялся на 18 этаж Центра Администрации Эсперов и увидел Ли Муюна. Монах тоже там был, но Ченг Жонга не было.


Хан и Монах поговорили немного о рутинном и потом вошли в оценочную кабину.


Шуа~


Прошла вспышка света и Хан телепортировался на второй раунд Галактического Экзамена Давления. Исходя из того, что он знал, всего было 3 раунда, первый был продвижением в глубинах моря, второй – побег из пустыни, и третий заключался в взбырании на снежную гору. Эти 3 раунда делились по сложности от простейшего до сложнейшего. Первый был самым простым, с максимальным результатом в 100 очков. Второй был уже сложнее, с максимальным результатом в 300 очков. У третьего, сложнейшего, раунда максимальный результат был 500 очков. Плюс ещё 100 бонусных очков, максимальным результатом за все 3 раунда мог быть 1000 очков. После теста давления проходили боевые экзамены, максимальным результатами коих было 3000 очков.


После этих двух этапов лучшие 10000 могли принять участие в главном состязании Галактической Встречи.


Максимальным возрастом принимающихся был 27 лет, потому что Галактическая Встреча была соревнованием молодого поколения. С бесчисленным количеством планет в Галактике, общее население было в масштабах миллионов триллионов душ, поэтому эти 10000 человек были воистину элитой среди молодого поколения галактики.


Хан увидел Монаха на общественной площади. Они оба проходили второй тест, поэтому они взяли соседние телепорты, но прибыли на разные арены.


Хан пожал плечами, у него был иммунитет к силам, поэтому если бы он был на той же арене, что и Монах, то он мог бы как-то помочь ему. Кажется, система автоматически распределяет участников с одних и тех же стран или планет, дабы избежать мухлежа.


Хан огляделся вокруг себя, чтобы увидеть, что он стоял посреди пустынного торнадо. Торнадо вздымал песок вверх, и поэтому не было значения, какое направление выберет Хан для побега из торнадо.


Ветер имел чрезмерно могущественную разрушительную силу. Даже до входа в шторм некоторые солдаты послабее боролись уже за то, чтобы не упасть. Хан видел много людей, которые с неохотой входили в шторм только чтобы потом быть порванными на куски резким ветром. Конечно же, сложность этого раунда была намного выше, чем в прошлом.


В соответствии с правилами, чем глубже ты зайдёшь в шторм – тем больше получишь очков. И если благополучно выйдешь с торнадо – получишь максимальный результат в 300 очков. К тому же, было ещё 50 бонусных очков за этот раунд. Видимо, в шторме был скрыт священный храм, и если участник сможет принести камень света из этого храма, то он или она получит бонусные очки.


Конечно же, большинство людей не будут обращать внимания на какой-то храм, потому что они уже будут чувствовать себя счастливчиками, если сделают это. Поэтому ни у кого не было времени разбираться с этим дерьмом.


Хан побродил вокруг и выбрал направление, по которому шло меньше всего людей.


Основная масса участников собралась по правую сторону от Хана, похоже, они попали под эффект стада. Это позволяло людям, что боялись испытаний, чувствовать себя безопаснее.


Но Хан не переживал по этому поводу, поскольку мог нейтрализовать любую силу и этот песчаный шторм был подобием атаки песчаного эспера и ветряного эспера, что не приносило Хану никакого вреда. Он должен был убедится только в том, что не потеряется.


Перед тем, как войти в шторм, Хан почувствовал, как частички песка бьют ему в лицо, что было немного больно. Иммунитет к силам не был иммунитетом к боли, поэтому Хан чувствовал, как песок бьёт его по лицу.


Но это ни в коем случае не замедлило его. После битвы 7 дней назад, Хан начал осознавать всю ответственность, что лягала ему на плечи. Независимо от того, насколько Земля была слаба, она всё ещё оставалась его домом и местом, где он вырос. Кто бы хотел увидеть кончину своего дома от рук других, и как жители лишаются своих жизней.


Вспоминающий ту сцену, когда эсперы ставили свои жизни на кон, чтобы защитить обычных людей, Хан не мог оставаться спокойным. Хоть он не мог сказать имена тех эсперов, но чувствовал, что все они были героями и товарищами, что заслуживали его уважения.


В сравнении с прошлым, Хан имел только одно убеждение, он всё ещё был недостаточно силён, и что ему нужно не останавливаясь тренироваться, чтобы стать сильнее! Он должен был отдавать всего себя на то, чтобы защитить тех, кто заслуживал защиты.


Хан прищурился и стал идти быстрее и быстрее в безумной буре. Не зависимо от того, как сильно частички песка били его лицо, и сколько ещё появилось кровавых порезов, его шаги ничуть не замедлились. Для других это выглядело катастрофой, но для Хана это было тренировкой, которую он должен закончить.


Чем дальше он заходил, тем сильнее был песчаный шторм. Яростный ветер мог легко валить людей с ног.


Внезапно, чёрная тень замаячила на горизонте, и когда Хан подобрался к ней поближе, он увидел святой храм, выстроенный огромными белыми камнями.


Как же повезло! Если бы он не выбрал путь меньшинства, то никогда бы не нашёл этот одинокий храм.


- Дополнительные 50 очков это тоже хорошо – улыбнулся Хан, и сказал про себя.


……


Администрация эсперов, 18-й этаж.


После того, что произошло в предыдущий раз, Ли Муюн начал обращать на Хана больше внимания. Когда Хан начал экзамен, Ли Муюн начал проигрывать запись эго экзамена на огромном экране.


Конец Пустоты был так же силён, как и всегда. Когда все падали, теряя направление, шаги Хана оставались твёрдыми и неизменными. Покуда Хан заходил всё дальше и дальше, его очки всё росли и росли. В соответствии с системой, Хан уже заработал 200 очков, удивляя большинство людей.


Монах, который начал экзамен в то же время, что и Хан, уже был снят с тестирования.


- Конец Пустоты – действительно сила, способная поспорить с Небесами! – воскликнул Ли Муюн.


Монах встряхнул своей лысой головой, «- Я не думаю, что это только из-за его способности. Видите, его шаги очень решительны, на нестабильном песке и против яростного ветра, его ноги пока даже не дрожат. Выглядит так, будто с прошлого раза 7 дней назад его энергия увеличилась.


- Этого не может быть… - Ли Муюн поколебался, и сказал:


- Хан использовал 16 лет, чтобы накопить 26 единиц энергии, что значит, что она растёт, в среднем, на 1,68 каждый год, и его потенциал – худший из худших. Исходя из моего опыта, скорость увеличения не может возрости. И сейчас, пока его не было пару дней, она возросла?


Монах пожал плечами, «- Я не уверен, просто чувствую, что шаги Хана намного увереннее, чем неделю назад.


Ли Муюн подумал немного, и из любопытства открыл данные Хана, и аж подпрыгнул, когда увидел обновлённые данные Хана.


Другие данные Хана не изменились, но его энергия возросла на 15, теперь у него было 42!


Ли Муюн был полностью поражен тем, что увидел, и он начал понимать, что он и Чц Ли недооценили потенциал Хана.


Обычно, энергия увеличивается естественно, это значит, что даже если человек не делает никаких тренировок, его энергия будет постепенно увеличиваться одинаковыми шагами.


Естественный рост энергии это что-то базовое, и в комбинации с интенсивными тренировками может повысится в 4-5 раз. Это значит, что эспер с естественным ростом в 10 единиц каждый год, при должный тренировках может увеличить прирост своей силы до 50 или меньше единиц в год.


В случае же Хана, естественный прирост силы – 1,68, был не плохим, а худшим из худших. Поэтому Ли Муюн и Чу Ли, даже зная насколько могущественной способностью обладал Хан, не сделали ничего.


Но теперь, естественный прирост силы Хана составлял 15 пунктов в неделю, что значило, что при лучших тренировках это число можно было увеличить до 60! В году 52 недели, и это 3120 очков прироста ежегодно!


Учитывая эти расчёты, Хан мог достигнуть уровня 3 звёзд в течении 1 года, и сможет создавать зону пустоты в радиусе 10-ти метров! И в этой зоне он будет богом! И способности других будут просто подавляться! Это будет худшим исходом для врагов!


А что будет спустя 2 года?


Пять лет?


Десять лет?


Ли Муюн наконец осознал, что Хан – не просто парень с хорошей способностью, но малым потенциалом. Напротив, он был монстром, имевшим силой и потенциалом, которые идут против воли Небес!
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Глава 21



Глава 21: Идеальный результат!


Ли Муюн взял телефон и набрал Командира Чу Ли. К несчастью, телефон командира был выключен. Поэтому Ли Муюн позвонил его помощнику, Донг Юэву.


- Юэву, почему Командир вне досягаемости? Вы где сейчас? – поспешно спросил Ли Муюн.


- Мы в Нью-Йорке, в штаб-квартире на приёме. И не вернёмся до вечера. – Донг Юэву пояснил, - Директор Ли, у Вас к нему что-то важное? Мне передать?


Ли Муюн немного подумал, - У нас для него отличные новости, тогда поговорим, когда вы приедите, буду ждать в офисе. Позвоните, когда прибудете.


- Хорошо, так и сделаем.


После того, как повесить трубку, Ли Муюн сделал динный вдох. Недооценивать потенциал Хан Ланга было большой ошибкой, но им повезло, что они поняли это не слишком поздно. После того, как Чу Ли услышит об этом, он начнёт относится к Хану совсем по другому.


Лучшие тренировки был точно, но персональный тренер было тоже необходимо. В заключении, все доступные ресурсы будут предоставлены Хану. В конце концов, с способностью Хана SSS-ранга и его тренировочном потенциалом, его будующее было безграничным.


Ли Муюн всё ещё думал, и Монах, который пристально следил за экраном, подпрыгнул в радости:


- Смотрите! Хан прошел второй раунд Экзамена Давления! Даже фейерверки пустили!


Фейерверки?!


Ли Муюн застыл на секунду и повернулся к экрану, на котором Хан только вышел из песчаной бури. Хоть резкий ветер разорвал одежду Хана в клочья, но его шаги были всё такими же уверенными, как и раньше. Идя с гордо поднятой головой, его лицо выражало гордость победителя.


- Поздравляем экзаменующегося Хан Ланга с Земли за прохождение второго раунда Экзамена Давления с идеальным результатом!


Ли Муюн был шокирован, он посмотрел на счёт Хана, там было 350 очков! Идеальный результат!


……


Шуа~


Прошла вспышка света перед глазами Хана, и его телепортировало обратно на площадь, с которой он начинал, его одежда уже не выглядела потрёпанной, вернувшись в нормальное состояние, а раны на его лице восстановились. В конце концов, это был всего лишь виртуальный тест, всё что нужно было системе, так это переписать виртуальные данные, и всё придет в норму.


На публичном счёте разговаривали две девушки. Одна из них обладала рыжими волосами, спросила:


- Что такое Объединённое Правительство Земли? Ведь монстр оттуда прошёл второй раунд с идеальным результатом, а я даже не слышала об этом месте.


Вторая девушка, брюнетка, ответила:


- Хехе, ты о нем не знаешь, но Объединённое Правительство Земли – действительно маленькое место, но они известны тем, что производят монстров! На прошлой Галактической Встрече Землю предсталял эспер, Ке Лаке, эспер с 5-тью звёздами, который без всякой помощи прорвался через А7!


- Рыжеволосая подумала пару секунд, - Ке Лаке? Я что-то смутно помню о нём, я была тогда совсем маленькой, и, видимо, забыла.


Разговор между девушками был услышан Ханом. Так господин Ке Лаке был довольно значимым лицом, но что такое А7?


Когда кто-то проходил тест с идеальным результатом, система оповещала об этом всех, чтобы мотивировать других участников. И теперь все на площади знали о Хане. Много людей разговаривали о нём, ведь только единицы могли пройти тест с идеальным результатом.


Но Хан не чувствовал гордость потому что знал, что способен был на такое только из-за своей способности, которая нейтрализовала все остальные силы.


После третьего раунда Теста Давления будут битвы. И тут Хан, скорее всего, облажается, ведь он никогда не изучал боевые искусства.


Теперь, думая об этом, времени у него было очень мало. Хан решил не ждать одну неделю, и решил сразу же начать третий раунд, чтобы на следующее время сфокусироваться на тренировках в экстремальном холоде.


Хан собрался с мыслями, и пошёл к телепорту третьего раунда. Третий раунд назывался Взбивание на Снежную Вершину, и гора снега высотой в 1000 метров предстала перед Ханом. Она выглядела как пирамида изо льда, с множеством путей, ведущих к вершине. На вершине горы стоял священный храм, сияя золотым светом и излучающим загадочное ощущение.


Хан, не колеблясь, начал идти. Пути к вершине укрывали голубые камни, поставленные как шаги. Выглядело это не сложно, и гора имела всего пару тысяч метров в высоту. Но, только единицы действительно взбирались туда выдерживая ужас внутри.


Ветер выл на горе, но Хан чувствовал его, как будто ледяные лезвия врезались в его тело.. Внезапно началась снежная буря и сразу после этого, она сменилась градом. Также иногда появлялись дожди. Они делали шаги скользкими. Вокруг не было, за что уцепится, и человек мог очень просто поскользнуться и упасть в глубокую бездну, что окружала гору.


После трёх оценочных Экзаменов Давления, только этот можно было улучшить. Каждый участник имел три попытки, из которых выбирался лучший результат. И это был показатель того, насколько этот этап был сложен.


- Вот дерьмо, мужик!


Габонг~(звук того, как падают люди)


- Чёрт!


Габонг


- Не толкай!


Габонг


Если посмотреть на это со стороны зрителя, взбирание на гору было очень забавным, большинство людей решало помогать друг другу взбираться.


Хоть взбирание группами выглядело хорошей идеей, но в ней было несколько огромных слабостей. Иногда неосторожное движение одного члена группы приводило всю группу к падению.


Конечно же, Хан не был из числа этих людей. Он выбрал путь с наименьшим количеством человек, и начал взбираться самостоятельно. Идя, он смотрел по обе стороны от себя и видел, что иногда люди падали вниз головой, другие же падали вниз местом помягче, а иногда люди обнимали друг друга, и с криком падали.


Люди, избравшие одиночный путь, были минимум 4-звёздными эсперами, и Хан начинающий эспер, не вписывался в эту картину. Однако, его скорость не была медленной, двигаясь в одинаковом темпе шаг за шагом.


Каждый раз, как Хан приближался к другим, они останавливались и давали ему пройти. Когда экран рядом с Ханом показывал, что он новичок, с 42-мя Очками Силы, все они были очень удивлены. Они смотрели не взбирающегося Хана, как на демона, но ни один не задавал вопросов. Невыносимая боль от взбирания отнимала у всех желание тратить энергию на пустые разговоры.


Снежная буря ударила Хана и замедлила его шаги. Когда ударил ливень града, Хан вытянул руки над головой, и продолжил идти. Из-за того, что у Хана был иммунитет ко всем способностям, взбирание на эту гору было, как обычное взбирание, для обычного человека такое было возможно, гора в пару тысяч метров не была большой проблемой, к тому же, не забывайте, что Хан – эспер. И хоть его Очки Силы были ниже, чем у других, но он всё ещё оставался сильнее обычного человека.


Спустя три часа, Хан был уже в самом конце пути. Кажется, осталось всего 50 метров до вершины, стоял знак. Возле знака была последняя платформа для отдыха, и все участники могли отдохнуть не опасаясь того, что они упадут.


Хан осмотрелся, кроме него тут был ещё один человек. Это была девушка, маленькая девушка, с милым личиком и сияющими золотыми волосами. А это не Е Вэйвэй, которую он спас недавно?


Е Вэйвэй всё ещё была одета в чёрные кожаные одежды, из-за которой были видны только её лицо и маленькие руки. Она сидела на земле и тяжело дышала, её красивое лицо было белым, как снег.


Е Вэйвэй подняла голову и увидела Хана, и мгновенно ошеломлена.


В её мыслях, Хан был просто бесстыжим парнем с извращёнными или злыми мыслями, и в этот момент, этот извращенец улыбался ей махал рукой!


Чтобы зайти так далеко, Е Вэйвэй потратила большинство своей энергии, и она чувствовала, что скоро потеряет сознание. Она даже не чувствовала своих ног.


И Смотря на Хана, чьё лицо и дыхание было нормальным, у которого осталась энергия на то, чтобы помахать ей рукой, Е Вэйвэй почувствовала кричащую несправедливость.


- Какое совпадение! – засмеялся Хан и сказал, - Если бы Е Вэйвэй ещё имела энергию, она бы выругалась на Хана, это точно. Но сейчас у неё не оставалось сил, чтобы даже злиться на кого-то. И этот парень Хан, махая её, подошёл ближе.


Как только Е Вэйвэй подумала о последнем разе, когда хан взял её руку, она начала злится.


Грозовая девушка Е Вэйвэй, её руки были чем-то, что люди, обычно, не могли тронуть. С самого рождения даже её родители не могли её коснутся, но теперь этот незнакомый парень смог?


КАК?


Е Вэйвэй была упрямой, и сейчас, видя Хана, её личность вновь дала о себе знать.


Она стиснула зубы, и кинула в Хана злой взгляд, развернулась, и начала бежать к вершине.


- Всего 50 метров! Если я смогу продержатся ещё чуточку дольше, я смогу это сделать! Я не могу проиграть этому бесстыжему извращенцу! – Е Вэйвэй обнадёживала себя.


Что до Хана, конечно же он не знал, что происходило. Это было нормально, что Е Вэйвэй не поблагодарила его, а взамен побежала?


Пожав плечами, Хан последовал за Е Вэйвэй и начал двигаться к вершине.


Хан всё так же равномерно продвигался к вершине, но Е Вэйвэй использовала столько энергии, сколько только могла, что нарушает главное правило взбирания на гору.


Когда взбираешься, худшее, что можно сделать – бежать. С длинной дорогой к вершине, как можно закончить путь бегом? Нужно быть терпеливым, и продвигаться осторожно.


Конечно же, Е Вэйвэй только прошла только пару шагов, но у неё уже начала куржиться голова. Она чувствовала, как силы покидают её тело, и как дрожат её ноги.


Но была очень упёртой. Даже осознавая, что у неё почти не осталось сил, она сжимала зубы и не сдавалась. Для 14-ти летней девочки, это качество было очень редким и впечатляющим.


Но у Хана был иммунитет к способностям, так что, нельзя даже сравнить давление на него, и на Вэйвэй. Снег, град, холодный ветер, всё это было нипочём для Хана, но это были сильными угрозами для Е Вэйвэй.


И внезапно…


Кусочек града ударил в голову Е Вэйвэй, и это было последним ударом, который окончательно сломал её. Она больше не могла держатся, её тело наклонилось, и начало падать в бездну.
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Глава 22



Глава 22: Прощай, Е Вэйвэй.


Па~


Когда Е Вэйвэй начало отклонятся, Хан был позади неё. И он опять потянулся к ней, не задумываясь.


Честно говоря, это было не из-за того, что она была красивой, большинство людей на подсознательном уровне помогут, если увидят, как кто-то падает. Это был рефлекс.


Хан оттянул Е Вэйвэй от края обрыва, но не отпустил её маленькие ручки. Напротив, он продолжал тащить её к вершине горы.


- Такое восхождение на вершину нельзя заканчивать вот так. Если будешь двигаться быстрее, то это только замедлит тебя.


- Иди за мной шаг в шаг.


- Не двигайся необдуманно, иначе мы оба упадём в бездну и придётся всё начинать сначала.


Хан был, как добрый старший брат, держащий руку Е Вэйвэй, и Е Вэйвэй начала странно себя чувствовать. Она была уже сильно истощена, её мозг, как будто застал короткое замыкание, и перестал думать. Она просто позволила Хану вести себя за руку.


В конце концов, Е Вэйвэй всё ещё оставалась девушкой-подростком, которой было 14 лет. Из-за её уникальной силы, Е Вэйвэй никогда не касались люди, и если бы не Хан, она никогда бы не почувствовала б прикосновения до конца своих дней.


А вы помните, как впервые коснулись руки противоположного пола? Это сердцебиение и застенчивость, это то, что Е Вэйвэй сейчас чувствовала. Её лицо налилось красным, её сердце начало биться чаще, её ладонь вспотела. Для Е Вэйвэй эти чувства были впервые.


Горная тропа была крутой, хоть у Хана и был Конец Пустоты, но они шли очень медленно. Е Вэйвэй не знала, что и делать, и она всё ещё чувствовала это загадочное чувство.


Из-за иммунитета Хана к способностям, всё тело Е Вэйвэй чувствовало холод, но её ладонь, удерживаемая Ханом, была очень горячей. Е Вэйвэй начала чувствовать желание прильнуть к Хану, потому что для неё он был как горячая печь. И то, что ей нужно было прямо сейчас – немного тепла.


Чувствовалось очень странно, но рука Хана была действительно горячей. Е Вэйвэй осознала, что не хочет отпускать эту руку.


Шуа~


Наконец, Хан и Е Вэйвэй сделали последний шаг и прибыли на вершину горы. Система автоматически восстановила их выносливость, Е Вэйвэй почувствовала облегчение, и села рядом с Ханом, который тоже тяжело дышал.


- Эмм, теперь всё в порядке, можешь отпустить мою руку? – сказал Хан, слабо улыбнувшись.


Е Вэйвэй только поняла, что она всё ещё держала Хана за руку, и боялась, что он оставит её.


Хэнг~


Упрямство Е Вэйвэй опять начало проявляться, и она быстро оттянула назад свою белую руку. Двое сидели на земле, смотря на тысячи миль снега. Это был очень красивый вид.


Е Вэйвэй начала любопытно рассматривать Хана: немного старше, не красавец, но и не уродлив. Его тело не было, как у качка, но и дистрофией он не страдал. К тому же, у него была довольно красивая улыбка.


Этот парень что, монстр, быть в порядке после прикосновения к ней?


Думая так, Е Вэйвэй начала смотреть на свои маленькие руки: её пальцы были белыми и тонкими, идеальными. Возможно, что из-за того, что она всегда носила перчатки, Е Вэйвэй имела руки, выглядевшие намного лучше, чем у остальных девушек. Однако, они были слабыми, как будто без костей, и Хан знал об этом, потому что держал её раньше.


- Позже будет сложное боевое испытание – Е Вэйвэй неожиданно сказала.


После того, как она сказала это, она почувствовала, что дала себе две пощёчины… Почему она говорила это бесстыжему извращенцу? У неё что, совсем голова не варит?


Хан легонько кивнул, но сказал задумчиво, - Да, но после этого, мы, возможно, не встретимся вновь.


Е Вэйвэй действительно хотела спросить почему, но остановилась в последний момент. Это бы выглядело так, как будто она заботится о нём. Она была слишком горда, чтобы спрашивать.


- В конце концов, Земля слишком слаба, но это – моя семья… - встав со снегу он отряхнулся сзади, и ещё раз посмотрел на эту красивую девушку-блондинку, но Е Вэйвэй нервно отвернула её маленькое лицо.


- Было приятно познакомиться, но мне пора. – сказал Хан, и пошел к священному храму большими шагами. Бонусные очки третьего раунда начислялись автоматически, как только кто-то заканчивает восхождение. В конце концов, этот раунд был слишком сложным для большинства людей.


Небо снова озарили фейерверки, которые превратились в слова, поздравлявшие Хана с идеальным прохождением раунда. Это принесло восхищение и зависть все эсперов, которые всё ещё взбирались по горе.


Но Хана не сильно волновало такое внимание, и он пошел обратно.


Когда он вернулся на Землю, Ли Муюна там не было. Монах и другие эсперы, уже закончившие тест, поздравляли Хана. Он посмотрел на часы, потому как он договорился с Ли Цы пойти в больницу и посмотреть на состояние 4-го дедушки после принятия исцеляющего зелья нулевой области и ревиталайзеров. Было как раз обговоренное время.


Поэтому он быстро попрощался со всеми и быстро покинул Администрацию Эсперов.


……


На другом конце Млечного Пути, дом Е Вэйвэй.


Хан и Е Вэйвэй пришли из разных миров, Хан жил в маленьком доме на Земле, и не имел капсулы доступа или симуляции. Напротив, он должен был ходить в Администрацию Эсперов, чтобы использовать общую.


Но Е Вэйвэй жила в особняке, который можно было сравнить с королевскими дворцами, и она владела не только одной капсулой симуляции, но и специальными комнатами, в которых хранились капсулы симуляции разных размеров и назначений.


Сейчас, Е Вэйвэй вернулась с Экзамена Давления, но она не покидала комнату, а напротив, пошла, и открыла окно.


Она смотрела на ровное поле зелёной травы и бесконечный лес снаружи её дома. Высокие горы и водопады в дали, даже птицы летящие по небу, всё это были владения семьи Е.


Е Вэйвэй прислонилась к подоконнику и выглянула наружу, в своих перчатках.


В своё не долгом жизненном опыте, она никогда не испытывала такого, как сегодня. Рождённая в богатстве, то, чего она хотела, были не красивая одежда или деликатесы, но свобода.


Она могла получить всё в этом мире, кроме свободы. Свободу одевать короткие юбки, как другие девушки, свободу выбрать маленького кролика и иметь несколько кошек дома, это было тем, чего никогда не сможет иметь Е Вэйвэй.


Хоть состояние семьи Е было огромным, у них не было ни единого питомца. Когда Вэйвэй была очень маленькой, отец подарил ей маленького щеночка. Это была красивая белая галактическая гончая с большими, круглыми, мокрыми глазами и маленьким хвостом, которым тот вилял без остановки.


Но когда маленький щенок прыгнул в руки Вэйвэй, случилась трагедия. Сила Громовой девушки, устрашающая сила, быстро убила щенка. Вэйвэй посмотрела на безжизненно лежащего в её руках щенка и стала грустной на долгое время. С того дня она начала осознавать, что она может остаться в одиночестве до конца своих дней.


До сегодняшнего дня, когда Вэйвэй встретила парня, очень особенного человека. Хан не был, как те очаровательные принцы на белых конях, но и не отпугивал её, не такой, как те парни, убегающие от неё, только завидев, с глазами, наполненными страхом.


Думая об этом Вэйвэй опустила голову и посмотрела на свои маленькие ручки. Пара белоснежных и красивых рук, но они не были невинными более. Они уже держали парня.


Е Хуа, старый верный дворецкий спрятался за дверью, пытаясь увидеть, что происходит в комнате.


- Что вы делаете, сэр? – гигант-сторож, капитан Е Сиандонг, серьёзно спросил.


Е Хуа улыбнулся, - Смотрю на Госпожу. Сегодня кое-кто коснулся её руки.


Е Сиандонг разъярился, его лицо потемнело, - КТО ЭТО?! КТО ЭТОТ УБЛЮДОК?! Я УБЬЮ ЕГО!


Е Хуа нахмурился, - Заткнись! Ты что, не знаешь об обстоятельствах нашей семьи? В другой семье если какой-то незнакомец коснётся руки госпожи – это преступление, но кто-то, способный прикоснутся к руке нашей маленькой госпожи, это дар небесный! Дурак, можешь ли ты использовать наконец свой мозг?


Е Сиангдонг подумал немного, и наконец понял. Немедля, этот здоровяк разрыдался.


- А он не боится Грозовой силы Госпожи? – он спросил удивлённо.


- Видимо, нет. – старый дворецкий Е Хуаответил, - У этого молодого человека, скорее всего, есть уникальная способность, которая способна контролировать ужасающую Грозовую силу Госпожи. Он помог пройти третий раунд Госпоже, держа её за руку.


Лицо Е Сиандона укрылось слезами. Он не мог помочь себе и плакал, - Небеса наконец открыли глаза! Кто-то может контролировать Грозовую силу Госпожи, наша Семья Е спасена! К какой семье принадлежит этот принц? Какое у неё состояние? Где он живёт? Если он откажет, я могу привести команду и схватить его!


- Схвати мой зад! – лицо Е Хуа стало злым, - Это может быть шансом для нашей семьи Е, поэтому молчи! Если ты потратишь шанс моей Госпожи, то жить тебе останется недолго!
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Глава 23



Глава 23. Ли Ю.


Земля.


Хан считал, что это вполне нормально держаться за руки с Е Вейвей. Просто держаться за руки, совершенно нормально. Также, Хан делал это, чтобы помочь ей, без пошлых мыслей. Хан сел на поезд и приехал к филиалу больницы Центра Эсперов. Это место открылась только ради эсперов, и это было привилегией эсперов на Земле.


Филиал больницы заняло большую площадь земли. Спереди и сзади больницы были две огромных сада, выращенные для прогулок и упражнении для лечащихся эсперов. Все оборудование здесь является наилучшим на всей планете.


Хан позвонил Ли Ци и они встретились перед больницей.


Ли Ци начал радостно кричать, как только увидел Хана: «Хан! Твои лекарства для восстановления области нулевой степени божественны! 4-ый дедушка принял их вчера ночью и уже сегодня утром может ходить! Доктора провели осмотр и они не могли в это поверить, они сказали, что нулевая область мозга 4-го дедушки восстанавливается с невероятной скоростью, он не только полностью излечился, но еще и 4-ый дедушка может вернуться к первоначальному состоянию!»


Хан улыбнулся: «Пока она эффективна. Пойдем и проверим с твоим 4-ым дедушкой».


Ли Ци в спешке сказал: «Точно, точно, 4-ый дедушка знал, что ты придешь, и уже ждет тебя в Саду, он сказал, что хочет отблагодарить тебя лично!»


Хан Ланг был немного удивлен: «Нет необходимости меня благодарить. Это то, что мы должны делать для старших».


Пройдя в сад больницы, на берегу озера в беседке спиной к Хану сидел старший, глядя на цветы лотоса. Рядом с ним был мужчина 30-ти, заваривал чай для старшего.


«4-ый дедушка, Хан Ланг уже здесь!» сказал Ли Ци и побежал в сторону старшего.


Старший повернулся, и их взгляд встретился. У дедушки Ли Ци были глаза, как у ястреба. Несмотря на то, что он был не молод, взгляд у него был заострен, излучающий внушительную силу, которую может показать только элитный солдат Эспер.


«Оказывается, что благодетель здесь, поспешите и садитесь. Ксяо Ву, поспеши и сделай чай для благодетеля», сказал 4-ый дедушки с улыбкой.


Хан попытался вежливо отклонить, но мужчина по имени Ксяо Ву принудил его сесть, сказав: « Твое лекарство по восстановлению нулевой области, спасло карьеру Учителя, как бойца. Это великое добродушие, давайте без формальностей».


Хан мог только подчиниться и позволить Ксяо Ву налить ему чай. Он сел рядом с 4-ым дедушкой Ли Ци, с Ксяо Ву и Ли Ци стоящих рядом.


«4-ый дедушка, я слышал от Ли Ци, что вы хорошо восстанавливаетесь?» Хан спросил с радостью.


Дедушка Ли Ци улыбнулся и сказал: «Я могу почувствовать, как лечиться моя нулевая область мозга, и врач сказал, что я могу вернуться к первоначальному состоянию. Но у меня не так много желаний, я рад и тому, что лекарство может спасти мне жизнь».


Хан ответил, «О чем вы говорите, смотря на то, какой вы энергичный, в том, что вы сможете прожить еще пару сотен лет, нет сомнений».


Все начали смеяться. 4-ый дедушка Ли Ци сказал, «еще пару сотен лет? Это не сделает меня к тому времени монстром?»


Хан серьезно ответил, «Я слышал, чем выше уровень эспера, тем дольше они могут жить. На сей раз, нулевая область 4-го дедушки полностью восстановилась, что даже возможно повысить уровень! Поэтому пару сотен лет все еще консервативное количество».


.4-ый дедушка посмотрел на Хана и сказал: «Ты маленький парень знаешь что сказать. Позволь спросить, это лекарство для восстановления нулевой области, где ты его нашел? Это, наверное, стоило много денег?»


Ли Ци начал нервно давать Хану сигналы взглядом, его 4-ый дедушка человек чести, если он услышит, что его лекарство было сделано жидкостью мозга юных эсперов, то он может расстроиться.


Хан увидел сигнал и сказал, «Я получил его от друга. Как именно он его достал, я точно не знаю. А что на счет денег, было без проблем. Я просто оплачивал свое уважение к вам. Точно, 4ый дедушка, вы выглядите очень знакомо, но я не помню где я раньше вас встречал.»


Ксяо Ву прошептал со стороны, «Ты, наверное, видел по телевизору. Настоящие имя учителя Ли Ю».


Хан был полностью шокирован, «Ли Ю?! Один из трех учителей Ке Лэйк?! Не удивительно, что вы выглядите очень знакомо!»


Ке Лэйк был наисильнейшим эспером в истории Земли, и он был знаменит по всему Млечному Пути. У него было три учителя, и они все были эсперами высшего ранга на земле. Выходит что 4ый дедушка Ли Ци один из учителей Ке Лэйка!


Ли , жестикулировал руками, и его глаза немного потускнели, «Прошлое это прошлое, давайте не будем это затрагивать».


Хан знал, что был ли Ке Лэйк жив или мертв, было неизвестно, и не будь его, как опоры Земли, неизвестно, как Земля прошла бы Галактическую Встречу и избежала бы она колонизацию. Воспоминания об этом не помогли уловить настроение Ли Ю.


Старший Ли Ю тоже заметил, что он мог сделать атмосферу менее радостным, поэтому быстро спросил Хана, « судя по рассказам Ли Ци, ты тоже эспер, у тебя даже сила ранга SSS. Как эспер, какие у тебя планы на будущее?»


Хан начал себя высмеивать: «Сама моя сила хороша, но мой фундамент ужасен. Через несколько дней я планирую поехать в Сибирь, и некоторое время сосредоточиться на обучении, чтобы увидеть, смогу ли я улучшить свой уровень и статистику».


Ли Ю знал о заднем плане Хана, но то, что его интересовало было, почему он хотел поехать в Сибирь. Это было сельской местностью.


«ваша поездка в Сибирь была организована Центром Эсперов?» Ли Ю спросил с любопытством.


Хан покачал головой и сказал: «Нет, это было моим решением. Моя сила, Пустой Конец, может свести на нет, возможности любого эспера, но если я хочу дать отпор, то мне необходимо улучшить свои способности и сделать некоторые тренировки».


Хан продолжил: «Изначально я хотел поехать на Южный Полюс, но там нет никакой базы, и будет трудно получать ресурсы. Вот почему я решил поехать в Сибирь».


Ли Ю кивнул: «Практиковать боевые искусства и тренировать ваше тело в сильном холоде? Кто вас этому научил?»


Хан ответил: «Мой друг сказал, практиковать боевые искусства, это как практиковать свою жизнь. Только в морозе, когда толкаешь себя на пределы своих возможностей, можно узнать истинное искусство боя и солидный набор навыков. Вот почему я хочу попробовать».


Ли Ю глубоко задумался, начиная разговор, «Ваш друг прав, люди могут показать наибольший потенциал, когда они достигают и превосходят свой предел, пребывая пред вратами смерти. Он сказал вам поехать в очень холодное место. Несмотря на то, что это своего рода жестокий, но правильный путь».


«Но независимо от того, насколько низок ваш индекс силы, вы все еще эспер, поэтому нормальный уровень холода не достаточен, чтобы подтолкнуть вас к пределу».


Хан остановился на секунду, и сказал: «Это правда, я чувствую себя намного сильнее, чем раньше. Где еще можно потренироваться, кроме Сибири?»


Ли Ю ненадолго задумался и решил, он улыбнулся и сказал, « Хан, раз ты знаешь кто я, ты наверняка знаешь что я делаю?»


Хан кивнул, «Вы начальник Центра Области Вымирания. Так сказали по телевизору».


Ли Ю засмеялся, «Если вы не боитесь тяжелой работы, мы работаем на месте вымирания в Южном Полюсе, там есть нужные вам оборудования, и крайне холодное окружение».


«В конце концов, я все еще должен вам большую услугу. Как насчет этого? Если я перенесу вас в Центр Области Вымирания, то дам вам необходимое для вас оборудование и среду. Вам не придется ни о чем беспокоиться, и сосредоточиться на обучении».


Это была замечательная новость! Что такое Центр Области Вымирания, Это не будет преувеличением назвать его наиболее важным институтом Соединенного Правительства Земли. Это было контролем над верхней конфиденциальной разведкой и обильное количество ресурсов, поэтому только самые сильные и верные эсперы могут быть квалифицированы, чтобы работать в Центре Области Вымирания.


Конечно, Хан не ожидал что Ли Ю возьмет его на экскурсию в легендарное место вымирания, он был достаточно счастлив, что сможет найти правильную среду для подготовки и иметь поддержку ресурсов из Центра Области Вымирания. Это лучшие условия, которые можно получить на Земле!


«4-ый дедушка, не волнуйтесь, я просто хочу хорошее место, чтобы сосредоточиться на обучении. Я не создам вам никаких проблем», очень искренне сказал Хан.


Ли Ю задумался на секунду, и повернулся к Ксяо Ву рядом с ним и сказал, «Позаботься об этой договоренности, и через два дня Хан выйдет с нами на Южный полюс. Дайте Хану лучшее обучение и условия жизни».
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Глава 24



Глава 24: Под сиянием свечи


Вокруг смеркает, Хан покинул больницу и сел в метро, по направлению обратно в город. Он вышел из метро на оживленном бизнес-секторе, место где состоялась последняя битва. Он встретился с Ченг Джонгом и Монахом, как было обещано, сегодня был 7-й день после смерти 7 эсперов, граждане устроили мемориальную церемонию для них.


Многие люди вышли из метро именно на этой остановке, и Хан просто проследовал за толпой, медленно выходя из станции. Он был потрясен тем, что он увидел на улице.


На данный момент, было не слишком темно, но многие люди уже зажгли свечи. Белые свечи были размещены повсюду, по обеим сторонам улицы, даже в окнах высоток, что были в дали.


Ночь медленно опускалась. Это выглядело так, будто люди договорились заранее. Никто не включил свет, и везде был лишь полумрак освещенный свечами, которыми была выстелена улица. Атмосфера была наполнена печалью и скорбью.


В эту ночь, город был покрыт светом свечей. Многие дети держали в руках фонари, в которых также были белые свечи, что тихо мерцали, при вращении фонарей.


Молодая мать ведя свою дочь, прошла мимо Хана. Девочка была очень маленькой, и свеча которую держала девочка, была тоже маленькой.


"Мама, кто такие эсперы?» Тихий вопрос девочки разорвал скорбную тишину.


"Они представляют собой группу очень сильных солдат." Мать ответила с легкой улыбкой, "Они сражаются в боях, чтобы защитить землю и нас."


Маленькая девочка задумалась на секунду, "Будут ли они защищать меня тоже?"


"Ага."


"Будут ли они защищать маму?"


"Ага."


"Будут ли они защитить дедушку?"


"Ага."


"Будут ли они защищать бабушку?"


"Да, эсперы защитят нашу семью, и всех в вашем детском саду. Они также будут защищать тетушек и дядюшек на улице. Они будут защищать всех. "Мать пыталась объяснить своей маленькой девочке.


О ~


Маленькая девочка, как будто, что-то поняла и кивнув головой, тихим своим голоском, полным восхищения, к героям, сказала: "Я поняла, эсперы хорошие люди!"


Хан улыбнулся, проходя мимо маленькой девочки.


Люди в основном плохого мнения об эсперах, и каждый день можно услышать в новостях о хаосе и беспорядках, что они учинили. Но после того, как эсперы, жертвуя жизнями, сражались за обычных людей, все поняли… Ведь и среди них тоже есть много хороших людей.


Это, как если бы в мире, где царила тишина, появились герои. Такие, как Пенг Цуолин, молодой человек, кто прыгнул со здания неся бронзового быка, тот, кто принес себя в жертву, дабы повредить корабль и спасти жителей своего мира.


Теперь Пенг Цуолин стал героем, известный как бронзовый Воин Быков. Его последние слова: " Несмотря на всю слабость земли - это мой дом!» Теперь известно всем.


Но прежде, чем Пенг Цуолин стал героем, он был тихим и трудолюбивым учителем физкультуры. Он никогда не хвастался о своем статусе, как эспер, а просто жил обычной жизнью.


Настоящие герои появляются лишь тогда, когда в них нуждаются, а все остальное время они неизвестны.


Как человек, который пережил эту битву, Хан увидел своими глазами, что эти эсперы, которые, как правило, оставались скромным и неизвестными, оставили свои страхи в стороне и побежали прямо на поле боя. В течение 1 минуты, на поле боя уже собралось более 40 эсперов. В течение 3-х минут, было уже более 200 прибывающих эсперов. Они не были солдатами, но в миг нужды, они прибыли на поле боя быстрее всех, и бесстрашнее всех они сражались!


Собиралось все больше и больше людей. Несмотря на то, что каждая свеча испускала очень слабый свет, но когда они собираются вместе могут осветить темноту.


Хан остановился у окна магазина и увидел, что телевизор с большим экраном транслировал всемирные мемориальные церемонии из Пекина, Шанхая и Гуан Чжоу.


Начиная с этих азиатских городов, там, где наступила ночь, зажигали свечи, знаменовавшие надежду.


Сеул, Тайбэй, Токио, огни свечей пересекли огромный Тихий океан и прибыли в Америку, а затем через Атлантический океан в Европу.


Хан почувствовал, как кто-то стоял у него за спиной. Он обернулся и увидел монаха и Ченг Джонга. Он не знал, когда Ченг Джонг сбрил хвостики, но теперь он был лысым, и монах нес гигантский рюкзак. Эти два лысых стояли вместе, это действительно выглядело как один большой монах и один маленький монах.


"Твои волосы…" Ченг Джонг коснулся его головы, которая теперь была лысой, и с улыбкой сказал: "побрил её. Каждый день только чтобы сделать эти хвосты я мог тратить час. Если бы я получил, много времени я лучше съел бы несколько фунтов мяса ».


"Где ваши наушники?"


"Выкинул их."


"Бейсболку, рубашку?


""Эй, почему ты так беспокоишься?" Ченг Джонг потряс жир на его теле и сказал, "После встречи с вами, ребята сегодня, я планирую изолировать себя и сосредоточиться на обучении, и становится более полным. Я буду уделять все мое время, чтобы подготовиться ко второму этапу давления. Вы, ребята, не надо мне звонить, я выбросил мой телефон".


Монах пожал плечами, "Какое совпадение. Я тоже собирался сказать вам, ребята. Сегодня я возвращаюсь на свою гору, чтобы тренироваться, и я пришел сюда сегодня вечером, чтобы попрощаться. Первый этап экзамена давления была не моя сила, а бой. Так что я собираюсь воспользоваться этим временем, чтобы улучшить себя ".


Хан слегка кивнул головой. Похоже, он не был единственным, кого изменила эта битва, монах и Чэн Чжун также стали более трудолюбивы, чем раньше.


"Это действительно совпадение." Подумал Хан немного и сказал: «Раньше, когда не имел силу, я всегда думал, что если небо падает, то высокие парни могут справиться с этим, но не я. Но сегодня я наконец-то понял, что на самом деле, я высокий парень, и если небо падает мне нужно встать в полный рост, чтобы справиться с этим ".


Хан продолжал: "На самом деле, я здесь, чтобы тоже попрощаться с вами. В течение двух дней, я отправляюсь к области вымирания. Они нашли мне место для тренировок, и я тоже собираюсь закрыть себя от мира ".


Чэн Джонг ничего не сказал. В следующем году должна была состояться Галактическая Встреча, и вполне возможно, что Земля будет превращена в колонию для другой планеты. Даже если Земля достаточно удачлива, чтобы не быть колонизированной, есть еще много рейдеров, которые присматриваются к Земле с жадностью.


Это была Галактическая Эра, и также безжалостная эпоха, где царит закон джунглей. Будучи единственной армией на Земле, эсперы столкнулись с большим давлением.


Монах спросил, "Область вымирания? Ли Муюн и Чу Ли также хотят, чтобы вы были в их отделении."


Хан ответил: «Что они делали до этого ... Но я слышал, что большая толпа эсперов берут на себя инициативу, чтобы помочь администрации и другим боевым организациям, поэтому, на вряд Ли у Чу Ли ищут помощников на короткую руку,


Ченг Джонг кивнул:"Да брат, раньше Ке Лэйк сам обрабатывал все озеро для нас. Эсперы свободны делать любую работу, которую они хотели. Сейчас суть не в этом, без Ке Леэйка мы должны разделить нашу ответственность. Если я не могу сдать экзамен давления, то я примкну прямо к морской пехоте ".


Сразу после того как он закончил свое предложение, часы на его запястье начали пищать.


Ченг Джонг положил свой рюкзак на землю и достал кусок ветчины, который был, по крайней мере два фунта в весе. Он широко открыл рот и начал глотать мясо кусок за куском.


После того, как он увидел, что Хан и монах смотрит на него, Ченг Джонг бросил им фотографию. На фото был красивый молодой человек с мускулистым телом.


Помимо маленьких пони хвостов на голове ничто больше не выдавало в нем Ченг Джонга, ведь парень на фото был мускулистым, и было очень трудно поверить, что это он.


Ченг Джонг сидел на полу и быстро засунул этот гигантский кусок ветчины через рот в желудок. Он выпил два глотка воды, и начал работать над вторым куском ветчины. Хан увидел, что шея Ченг Джонга уже покраснела от еды, как будто он собирался блевать в любое время, а он еще толкает мясо в горло без перерыва."


Мне нужно поесть."


"Мне нужно беспрерывно есть».


"Нет другого выбора, я Эспер преобразования, без жира, у меня нет боевой мощи. Без боевой мощи, как я могу защитить кого-нибудь? "


"Я предпочел бы съесть на столько много, что привращюсь в свинью, чем испытать то, что случилось в тот день еще раз."


"Если вы, ребята, хотите смеяться надо мной тогда идите вперед, я не забочусь."


Хан и Монах, конечно, не смеялись над ним, так как они только уважали его больше после просмотра фото.


Для других людей, вкусная кухня была наслаждением, но для Ченг Джонга это было чистым страданием.


Этот кровавый мир, он превратил красивого молодого человека в нынешнего Ченг Джонга.


Хан слегка вздохнул. Он поднял голову и увидел бесконечные огни свечей, и все люди молились под этим светом.


Такой вид был очень красивым.


Но давление, было невыносимым.
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Глава 25



Глава 25: База на Южном Полюсе


Как раз за пару часов до отлёта на Южный полюс, Хан, наконец получил посылку от непроходимого начала. Он даже не имел времени открыть её до того времени как сел в военный самолёт с Ли Ю


Шуа


Объединённого Правительства Божественной прочности самолёт летел с невероятной скоростью. Помимо Хана он нёс Ли Ю и нескольких других пассажиров, самолёт также нёс ресурсы для базы на Южном Полюсе. Хоть такие военные грузовые самолёты были огромными, но могли лететь вертикально и были оснащены 6-тью турбодвигателями.


Самолёт быстро прибыл в воздушное пространство Южного Полюса. Хан посмотрел вниз и увидел только мир, покрытый белым снегом. База Администрации с неба выглядела как шахматная доска. Там был гигантский сферическое карбоновое здание в центре, окруженное, несколькими немного меньшими сферическими зданиями, которые были соединены трубовидными коридорами. Выглядело это круто.


Спустившись с борта самолёта, и как только ноги Хана коснулись холодной заснеженной земли он сразу же почувствовал как озноб бьёт его тело.


- Мы здесь, это наша база. Все, кто входят на эту базу, должны пройти проверку безопасности, и если захочет уйти – написать рапорт на согласие. Это не то место, в которое можно войти и выйти по собственному желанию. – Ву Ди объяснил Хану.


Хан кивнул, базы на Вымерших Землях на Земле были секретными, так что административная часть была тут строга, как нигде.


Много людей пришло с базы, чтобы помочь перевезти груз, и Ву Ди представил Хана остальным. После слуха, что Хан помог излечить атрофию Ли Ю, они все одарили его аплодисментами и стали относится к нему очень дружелюбно.


В конце концов, Ли Ю был столпом, который поддерживал Администрацию Вымерших Земель, и был лидером всех. Хан сделал ему большую услугу, это было равносильно услуге для каждого присутствующего, но ни один из них не знал, как отплатить ему за эту услугу.


Ли Ю пошел в центр управления пока Ву Ди взял Хана на тур по базе.


По оборудованию на базе можно было сказать, что они очень хорошо финансируются, и имеют много ресурсов в использовании. Помимо оборудования, которое используется в повседневной жизни, были так же и библиотеки, теннисные корты, бильярдные столы, 12 учебных виртуальных капсул, просторные спортзалы, и тд.


Хану дали персональную комнату на 20 с лишним кв м, окно открывало прекрасный вид на снег. Там была даже душевая камера, стол и небольшой диванчик.


- Пока можешь оставить свои вещи здесь, пошли зарегистрируем данные твоей ДНК. – сказал Хану Ву Ди.


Хан положил свои вещи на кровать, и последовал за Ву Ди к центру базы. Там располагалась штаб-квартира, также там был вход к Вымершей Земле.(типа телепорт)


Ву Ди указал на сферическое устройство, и сказал, - Это полная система доступа ДНК, она не только считает данные твоего ДНК, но также будет отслеживать и записывать данные о твоём Индексе Источника Силы. Тебе только и нужно, что постоять на ней пару секунд, и ты сможешь прийти в любое время, чтобы проверить прогресс. Устройство будет автоматически генерировать таблицу данных, говоря тебе, насколько эффективной была твоя тренировка и как её улучшить. К тому же, данные твоей ДНК будут так же записаны, и это будет твоим пропуском сюда. Мы не носим никаких карточек-пропусков, а используем только ДНК.


Хан кивнул, шокированный, насколько продвинутым было оборудование, только одна машина уже могла столько.


В данный момент Ли Ю шёл вместе с несколькими сотрудниками из администрации и увидел Хана, который делал ДНК-пропуск. Он был заинтересован результатами, и он остановился, чтобы представить Хана остальным:


- Это Хан, только благодаря ему я смог вновь вернутся сюда.


Все кивнули с уважением и посмотрели на Хана с признательностью.


Машина была покрашена в серебряный цвет, и она была похожей на трубу. Когда кто-то вставал внутрь, появлялся красный луч, который сканировал всё тело.


Хан стал. Секундой позже, система отобразила на экране базовые характеристики Хана.


- Естественный Прирост 2.1?! Этого не может быть! – Ву Ди посмотрел на результат и был шокирован.


- Дайка мне посмотреть, - Ли Ю серьёзно подошел, он смотрел на экран длительное время, и, наконец, сказал глубоким голосом, - Действительно, 2.1…О мой Бог.


- Шеф, вы ведь только пришли из госпиталя Таобао? Прирост в 2.1, ежедневно всё, что ему нужно делать – просто стоять и ничего не делать, и сила вырастет на 2.1, серьёзно, где ты откопал этого монстра?


- Этот естественный прирост невероятно высок! Он напомнил мне Ке Лаке.


Через три дня Индекс Внутренней Силы Хана возрос на 6 очков, и теперь он имел 48 очков. Включая Шефа Ли Ю, все были шокированы Ханом.


Конечно же, все также были сбиты с толку. При таком высоком приросте, Хан должен быть более высокоуровневым воином…Почему он уже взрослый, но имеет только 48 очков?


На самом деле, Хан только получил его силу, но он не мог объяснить кристаллы силы, так что у него не было выбора, кроме как играть дурачка, который ничего не знает.


Ли Ю похлопал Хана по плечу, и рассмеялся:


- Чу Ли только звонил мне прошлой ночью, спрашивая меня если ты действительно согласен поехать в Администрацию Вымерших Земель, я сказал да, и он стал так безумен, что бросил трубку. Так вот, почему это произошло! Какой талант!


Ли Ю продолжил, - Нет смысла обсуждать, почему твой Индекс Внутренней Силы раньше не рос, что более важно, держатся за настоящее. Ву Ди отведёт тебя к тренировочной площадке, если будут вопросы – сразу же спрашивай его. И если я не буду занят, я также буду обращать на тебя внимание!


……


Хану довелось познакомиться с многими людьми в свой первый день на базе, и он получил много комплиментов, особенно про его естественный прирост силы. Он мог не шевелить и пальцем, а за день его сила возрастала на 2.1 единицы, и если комбинировать с 46 Тренировочной (Ensemble) Группой (объяснение позже), то прирост станет в разы больше. Все думали, что он посланник божий, пришедший с Небес.


Той ночью Хан провёл пару часов, как обычно, для написания отчёта по лекарствам, потом он заглянул на сайт Непроходимого Начала и открыл окно чата.


- Мастер, я нашел идеальное место для тренировок. Это чудесная толща воды, которая не замерзает, если температура опускается ниже нуля. Скоро я пойду туда чтобы практиковать 46-ю Групповую тренировку, есть ли что-нибудь, на что мне следует обратить внимание во время тренировки? – уважительно спросил Хан.


Шуа~


Непроходимое Начало ответил очень быстро. В прошлом Хан всегда ждал долгое время, но теперь время ожидания ответа резко сократилось. Сейчас, Хан получает ответ сразу же, как задаёт вопрос.


- Первый раз, конечно же, очень важен, малыш Чёрный (это он про Ночного Ходока) дал тебе какие-нибудь препараты?


- Я купил у него немного Таблеток Источника Энергии.


- Источника Энергии? Думаю, это сработает, прими три дозы таблеток, и не приноси своё оружие или боевой костюм. Просто войди в воду полностью голым, при этом вода должна быть температурой не ниже, чем -10 С. И оставайся в воде минимум 3 часа, и практикуй только первую группу(Ensemble) из 46 Групп(Ensemble) тренировок.


Хан был шокирован, войти в ледяную воду голышом и тренироваться? Принять сразу три дозы таблеток? Продержатся там минимум 3 часа?


Если бы Хан не знал, что Непроходимое Начало был профи, то подумал бы, что тот выжил и ума!


Такие тренировки были самоубийственными!


Хоть Хан имел некоторые сомнения внутри, он знал, что Непроходимое Начало имел плохой характер, так что он не осмелился ничего возразить. Он быстро поблагодарил его и свернул окно чата.


Хан посмотрел на своё тело, когда он стал эспером, его тело приобрело значительные улучшения. Но было ли оно способно продержатся 3 часа в -10 С воде?


На кровати лежал Костюм Чёрного Небесного Питона и его Титановый Кинжал Трепет. Чёрный боевой костюм имел прекрасную структуру, ему даже дали 3-звёздную защиту от физического урона. Сначала Хан планировал одеть свой драгоценный боевой костюм, но думаю, он должен был подождать немного дольше.


Хан отложил в сторону свой костюм, оружие и ноутбук, повесил на шею модуль доступа к чёрной сети и покинул комнату. Он направлялся к той толще воды.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 26



Глава 26: Безумная Тренировка


- Анализ ДНК завершен, доступ на прибытие первого уровня вымерших земель разрешен. – с голосом системы отварились ворота.


Там был очень длинный проход вниз на основание уровня, где пассажиров подбирали и отвозили на первый уровень, где и была вымершая земля.


После того, как Хан вошел, электрический автомобиль автоматически начал двигаться. После пяти минут, Хан сошёл, и пришел на первую отправочную платформу. Продолжая идти вперёд можно будет попасть в Вымершие Земли, где были все секреты этой Администрации, и Хан не был уполномочен пока войти туда.


Двое эсперов солдат были на ночной вахте. Блондина, который много улыбался, звали Чарли, а парень с большим носом и чёрными волосами звали Фо Лиман. Оба были вегетарианцами и в свои 30-ть уже прилично проработали на Администрацию.


Хоть их работа и ограничивалась только защитой входа, они работали упорно без всяких нареканий. В их глазах, если они были не достаточно квалифицированы, чтобы войти в вымершую землю, то стоять на страже было великой честью.


Сумрак приближался, Ву Ди представил их Хану раньше, так что, они уже знали друг друга. Хан поприветствовал их, потом пошел к транспорту возле входа.


Когда Администрация Вымерших Земель исследовала эту территорию пару лет назад, они нашли сверхъестественный бассейн воды возле входа. Температура воды была ниже нуля, но она не замерзала. Когда Хан сказал, что хотел найти очень холодное место для тренировок, Ли Ю мгновенно подумал об этом месте.


Этот бассейн воды был снаружи Вымершей зоны, поэтому даже если Хан был не каким-то важным членом администрации, тренировка возле зоны не должна стать проблемой.


После открытия этого бассейна, администрация установила возле него тропинку света, и Хан следовал по ней.


Бассейн был похожим на террасу, поделенную на несколько уровней, и на каждом уровне была разная температура. Начиная верхним уровнем, на котором температура была 0 С, каждый уровень имел температуру на 10 градусов ниже.


Всего было 24 уровня, так что, нижайшая температура была -230 С! А температура абсолютного нуля около -273 С.


В этом месте даже воздух пробирал холодом до костей. По обе стороны бассейна были следы, оставленные древней цивилизацией. Выглядело так, словно древние тоже часто наведывались к бассейну.


К несчастью, администрация исследовала бассейн долгое время, и все ещё не смогла достать хоть что-то, что могло объяснить, чем служил холодный бассейн… Если он мог послужит для тренировок Хана, тогда его можно считать полезным.


Непроходимое Начало говорил Хану, начать с температуры в -10 С, так что Хан прошел ко второму уровню, и положил частотный измеритель 46 Групп Тренировок на кусок скалы.


46 Группа Тренировок была принята Галактикой Млечного Пути как самая эффективная основная тренировка. Очевидно, что она была создана при исследовании вымерших зон. Это была совокупность тренировок, которая увеличивала количество Внутренней Энергии, улучшала физическое состояние тела, боевые искусства и рефлексы.


Название описывало её довольно точно, она имела 46 наборов движений увеличивающейся сложности с лёгких до жёстких. По всему Млечному Пути эсперы, почти все, начинали свои тренировки именно с неё. Также, они только начинали учить другие умения или техники после изучения 46 Групп Тренировок.


Как для частотного спектрографа, использующегося для обучающих целей, он был полностью автоматическим с голографической проектируемой системой. После включения, он был как наполовину интеллектуальный виртуальный учитель, который помогал в практике. Он указывал на ошибки и поправлял, если тренируемый делал что-то не так во время тренировки.


Хану не нужен был кто-то, кто бы давал ему подсказки во время тренировок, и это было потому, что в эту эру основные тренировки были полностью интелектуированы(*-*), это очень удобно.


Кроме тех богатых семей, которые могли нанять индивидуальных тренеров, большинство эсперов начинали свои тренировки с инструкционных программ, и могли нанять тренера только по завершению 46 Групп Тренировок.


Хан погрузил свои руки в ледяную воду, и он чувствовал, будто эта ледяная вода пронзает его кожу, проходя через поры в тело. Но Хан был, в конце концов, эспером, поэтому Внутренняя энергия помогала ему уменьшить холод, который он чувствовал.


Встав, Хан нажал на боевое медицинское хранилище на левом запястье. Это был подарок от Ночного Ходока, маленький, металлический ящик, который мог хранить все типы препаратов. Всё, что нужно было сделать – поднести хранилище ближе ко рту, и препараты сами начнут вылезать. Также можно было отдать команду голосом, или по сенсорному экрану. Он был сделан так, чтобы его было удобно использовать во время битвы, поскольку во время боя, который решал вопрос жизни и смерти, никто не имел лишнего времени на вынимание таблеток, выбор, что им нужно, а потом опять закладывать в хранилище. Интеллектуальные контейнеры для лекарств позволяли солдатам принять препарат в кратчайшие сроки, и пользовались немалой популярностью в магазинах.


Хан разметил приспособление возле рта.


- Внутренняя Энергия, 3 таблетки.


Па~


Сразу после сказанного хранилище автоматически выстрелило три синих таблетки, и эти высокотехнологичные лекарства попали прямо в рот к Хану, сразу же показав их эффективность.


Хан чувствовал, что его энергия и сила быстро возрастают. После 20-ти минут препарат достигнет своего максимального эффекта, который буде продолжаться аж до конца тренировки.


Хан снял одежду, развернулся к частотному спектрографу, закрыл глаза и прыгнул в ледяную воду.


Опытные люди знали, что холодная вода беспощаднее холодного воздуха. Холодная вода проникала сквозь кожу и мышцы и быстро высасывала энергию из человеческого тела.


Шуа~


Частотный спектрограф начал работать, проектируя 2 голограммы человека, одна напротив Хана, виртуальный инструктор, другая – копия Хана. Всякий раз, когда Хан делал неправильное движение во время практики, будет видно отклонение между его движениями и движениями голограммы. Цвет голограммы будет белого красным во время ошибки, так что Хан сможет понять, когда и где ошибся.


- Сейчас начинай первую Группу(Ensemble).


- Вверх.


- Тянись.


- Сохраняй такое состояние.( “Preserve Strength”)


- Перенос(Transfer)


Частотный спектрограф 46 Групп Тренировок был очень продвинутой системой. Он будет регулировать интенсивность, основываясь на характеристиках используемого, и будет повторять те движения, которые пользователь сделал неправильно, чтобы исправить его.


Когда Хан возвращался домой, он смотрел какие-то видео в интернете и царапал поверхность. (scratched the surface) , но это был его первый раз использования легального частотного спектрометра. Он внимательно практиковался с голограммой и делал всё возможное, чтобы оставаться сосредоточенным.


Но стараться сосредоточится в 10-то градусной ледяной воде было не простым заданием. Хан терял невероятное количество теплоты каждую секунду, и его внутренний источник энергии стал чувствовать трудность суровых условий. Он начал активно помогать Хану справится с холодом, что слегка удивило и обнадёжило Хана.


- Неудивительно, что Непроходимое Начало постоянно подчёркивал важность холодной среды для тренировок. Источник Энергии и нулевая область мозга (zero-degree brain region) реагируют на этот холод как автоматическая система защиты. В таком холоде , нулевая область мозга, скорее всего, посчитала, что я в опасности, и начала работать быстрее, заставляя течь внутреннюю энергию быстрее по моему телу. – Хан подумал про себя.


Когда холод достиг критического уровня, каждый орган в теле Хана начал работать как сумасшедший. Терпя такое напряжение, будто ходил по лезвию ножа, это было особое свойство людского тела, и всё из-за нулевой области мозга.


Хан никогда не переживал такого раньше, как будто каждая клетка внутри его тела пыталась бороться за выживание. Но, спустя немного времени, эта борьба стала терять эффект, холод высасывал не только его тепло, но и жизнь.


И на грани срыва Хан подумал о том, что сказал Непроходимое Начало.


- Сражайся, чтобы убивать! Попадай каждым ударом! Глаз за глаз! Сдался – смерть!


- Лишь те, кому присуще такое мышление становятся элитой!


Хан окончательно проникся силой этих слов. Мороз был полем боя! И если он сейчас решит сбежать от холода, что будет, если он ступит на поле боя? Куда он мог бы сбежать?!


Практика боевых искусств была сродни тренировки твоей воли к жизни, тренировка была как битва!


Не осознавая этого сперва, Хан начал чувствовать пока маленькие, но уже удивительные изменение в своём теле. И чем более настойчивее он хотел продолжить тренировку, тем больше нулевая область мозга поддавалась влиянию этого желания, испуская ещё больше волн внутренней энергии. Эта энергия входила в тело Хана оращаясь силой, которая поддерживала Хана для продления тренировки.


Это было как позитивный отзыв. ( positive feedback loop), только безумцы, сами толкающие себя на острое лезвие косы Смерти, могли высвободить весь свой потенциал!
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Глава 27



Глава 27: Две звезды!


Шуа~


Из очень холодного бассейна шел белый пар. Кожа и мышцы хана стали малиново-красными, как будто бы горели. Его источник энергии опустошался с немыслимой скоростью, быстро циркулируя по всему телу Хана, чтобы обеспечить его теплом, необходимым для выживания.


Показанный потенциал скорости был не только расширением нулевой области мозга Хана, но резко увеличивал скорость обучения. Причина проста, Хан унаследовал свою силу от одного из лучших эсперов, и такие эсперы, очевидно, практиковали 46 Групп тренировок раньше. Нещадные тренировки разблокировали некоторые воспоминания внутри нулевой области мозга Хана, позволяя ему получить больше и больше навыков с каждым движением, которые были отточены предыдущим мастером-эспером.


Возрастающая скорость его движений вместе с активацией нулевой области мозга, наконец позволила Хану сопротивляться вторжению ледяной воды в его тело. Без преувеличений, Хан чувствовал, как будто он прогулялся по аду, вернулся в мир смертных и увидел совершенно другую картину.


Увеличилась не только внутренняя энергия Хана, но и его уровень!


Хонг~(звук взрыва)


Внезапно, источник энергии вырвался из тела Хана, как взрыв, отталкивая ледяную воду, окружающую его. Хан внезапно почувствовал, как его разум проясняется. Окружающая сцена не изменилась, но чувство изменилось, как если бы кто-то вставил ему в спину крылья, позволяя ему парить в небе.


……


Когда люди сосредотачивались на чём-то, то, как будто не замечали потока времени. Когда Хан вышел из ледяного бассейна, прошло уже 4 часа.


Надев свою одежду, Хан вернулся на базу. В это время всё здесь было оживлённо. Большинство людей шли в кафетерии, чтобы поесть, пообщаться, или выпить чашечку кофе, и почитать газеты.


Пройдя по штаб-квартире, Хан решил пойти проверится.


Он не был уверен насчёт взрыва источника энергии, в любом случае, это было после 4-ох часов тренировок. Он чувствовал себя очень расслабленным и свободным, как если бы все нечистоты его тела были просто вымыты, убраны энергией.


Многофункциональная ДНК система всегда следила за показателем Внутренней Энергии Хана, поэтому ему просто нужно было найти в списке своё имя.


После нескольких нажатий на экран, показались показатели Хана.


Ранг, две звезды.


Показатель Внутренней Силы, 103…


Хан лишился дара речи, ведь он только что прорвался на уровень двух звёзд! Теперь он эспер с 2-мя звёздами!


В ледяном бассейне, когда его нулевая зона мозга внезапно высвободила огромное количество внутренней энергии, это было действительно признак повышения ранга! Всего за одну ночь, Показатель Внутренней Энергии Хана возрос на 55 очков! Она увеличилась более, чем вдвое, это невероятно!


Хан взял огромную чашку горячего шоколада и 2 мясных булочки из кафетерия и пошел в свою комнату. Он включил компьютер и вошел в Галактическую Тёмную Сеть.


- Учитель, я следовал вашим указаниям, и случилось кое-что невероятное. Мой Показатель Внутренней Энергии возрос намного всего за одну ночь, мой ранг так же поднялся, и теперь я 2-х звёздный эспер, что вообще происходит? – Хан открыл окно чата и спросил Непроходимое Начало.


Казалось, что Непроходимое Начало ждал такого вопроса, потому что ответил немедленно.


- Дурень! Унаследовать силу кого-то другого никогда не было просто, кристалл силы был изготовлен из бессмертной души эспера. Перенести чью-то силу в свой мозг – легко, но улучшение – намного сложнее. Потому что кристалл силы не только имеет источник энергии, но и душу эспера, что не желает исчезать, это намного сложнее.


- Эти алчные контрабандисты кристаллов силы , очевидно, рассказывали тебе о множестве преимуществ наследования чьей-то силы, лжецы! Они существуют только за счёт обмана глупых людей типа тебя! Преемник и умерший эспер имеют разные физические атрибуты, прошлый опыт, и, конечно, самосознание. Если что-то пойдёт не так, это не будет так просто как не быть способным унаследовать силу. Также очень вероятно для сознаний, умерших эсперов перемешаться с твоими, что приведёт нулевую область мозга к взрыву. Да, буквально, взрыву внутри мозга.


- Так что, унаследовавший силу должен воспользоваться самыми опасными методами тренировок, чтобы перенять полный потенциал силы, и это именно то, что я говорил тебе. Так что да, наследование силы может проходить двумя путями. Ты можешь перенять результаты тренировок и способности предыдущего владельца, или умереть быстрее, если повалишься.


-Хан потерял дар речи, он никогда не знал, что наследование чьей-либо силы может быть настолько опасным. Не важно, что, даже продаваясь в тёмной сети, кристаллы силы не были особо популярны. Это было из-за высоких рисков, связанных с наследованием силы.


Хан подумал секунду, а потом спросил:


- Учитель, я же никогда не говорил, что получил силы от кристалла силы, как вы узнали?


- Ты совсем дурак? Ты в таком возрасте только начинаешь осваивать базовые вещи, если ты не получил свои силы из кристалла, то откуда тогда? С неба?


- Ладно, в заключение, боевые искусства ты должен практиковать с жизнью на кону! Так что, это твоя судьба, поставить всё на кон ради этой тренировки! И не только для тренировки, а и для битв! Если хочешь преуспеть, тогда тебе придётся тренироваться самыми экстремальными методами и попрощаться с комфортной жизнью!


-Сейчас, скажи мне, как сильно возросла твоя сила?


Хан ответил:


- В 10-ти градусном холоде я просидел 4 часа, и моя внутренняя сила возросла с 48 до 103.


Непроходимое Начало всегда отвечал очень быстро, но после последнего сообщения Хана он какое-то время не отвечал.


Спустя много минут Непроходимое Начало, наконец ответил:


- Да, не слишком плохо. Выглядит так, как будто ты унаследовал силу от очень могущественного эспера. Если у тебя ещё осталось немного энергии – можешь потренироваться в нормальных условиях, но не нужно так перетруждаться в бассейне больше. А сейчас сосредоточься на освоении энергии, которую получил.


- В следующий раз, как пойдёшь тренироваться в бассейн, прими только одну таблетку Внутренней Энергии, и тренируйся не более 4-ох часов. Экстремальные тренировки не зависят только от времени, но и от интенсивности. Если ты сможешь толкнуть себя к пределам своих возможностей за 10 минут, эффект от этого будет больше чем от 10-ти часов тренировок.


- Можешь прийти и спросить завтра после тренировки, Малыш Чёрный оставил на меня проблемную личность, я собираюсь отплатить ему за это!


После отправки этого сообщения Непроходимое Начало покинул чат. Он сам пригласил Хана прийти завтра, такое чудо случилось первый раз.


Это было, как будто Непроходимое Начало начал медленно зависеть от дневных вопросов Хана, и если он не будет больше задавать вопросов, то тот почувствует себя одиноким.


Хан чувствовал большой прилив уверенности. Сейчас его опыт и физическая сила повышались с невероятными темпами, только после пары часов сна он был готов тренироваться снова и был полностью отдохнувшим. Это было слишком рано, чтобы писать отчёт о лекарствах в Галактической Тёмной Сети, поэтому Хан решил пойти в тренировочный зал и поделать немного обычных упражнений.


И поскольку это были простые упражнения, Хан наконец смог одеть свой боевой костюм. Он надел Чёрного Небесного Питона. Он чувствовался холодным, но мягким, и там был изысканный слой чешуек, которые служили для защиты владельца.


Что до титанового кинжала Трепета, он был действительно тяжелым, весил, по меньшей мере, 80 фунтов (~36,3 кг). И это оружие не имело особо большой популярности среди бойцов.


Хан попробовал махнуть им несколько раз, но так как он был слишком тяжелым, то Хан не смог сделать этого с большой лёгкостью. Но всё было в порядке, ведь уровень Хана повышается очень быстро, поэтому он сможет использовать кинжал немного позже.


- В теории, теперь, когда я достиг 2-х звёзд, я могу создавать зону Конца Пустоты вокруг себя в радиусе 1-го метра… - думая так Хан пошёл в тренировочный зал.
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Глава 28



Глава 28: Глубже в Тёмную Сеть


В Администрации Вымерших Земель работали тысячи эсперов. И чтобы держать их в форме, здесь были огромные спортивные залы.


Тренировочный центр имел огромный зал, который имел много оборудования, направленного на силу и способности эсперов. Более того, там были так же одиночные тренировочные комнаты, позволяющие им тренироваться в покое.


Хан хотел испробовать свой Конец Пустоты, поэтому выбрал огромную одиночную тренировочную комнату на последнем этаже. Она имела приблизительно 200 кв м с большими стеклянными окнами. Пол и стены были сделаны из карбонового волокна, структура была даже крепче стали.


Хан стал в центре тренировочной комнаты и закрыл глаза, пытаясь использовать свой разум, чтобы накопить внутреннюю энергию.


Шуа~


Когда внутренняя энергия была накоплена, она внезапно изменилась, и открыла зону, которая была в радиусе 1 метра с Ханом в центре.


Это была Зона Пустоты!


Когда кто-либо входил в ту зону, его силы покидали его немедленно. Любые дальние атаки будут нейтрализованы, как только войдут в эту зону!


Это немного отличалось от того иммунитета, что был у Хана до сих пор. Иммунитет к силам работал всегда и везде, даже когда хан спал. Если эспер атаковал при помощи своей силы, например льдом, то лёд просто исчезал при прикосновении к Хану.


Но Зона Пустоты требовала от Хана активации, и начинала использовать внутреннюю энергию. Если он не активировал область – никто и не узнает, что у него имеется такая сила, так что, этим можно будет как-то воспользоваться.


Только Хан будет способен видеть границы Зоны Пустоты, которые появлялись как тонкий слой света в его глазах. Никто другой не сможет узнать, активировал Хан зону или нет. Это было очень вероятно, что враги внезапно нападут на Хана при помощи силы, а потом внезапно поймут, что их сила исчезла, и будут застигнуты контратакой Хана врасплох.


В заключении, Зона Пустоты очень властная и неразумная сила. В момент, как кто-то входил в зону, все будут бессильны и будут вынуждены сражаться с Ханом при помощи боевых искусств.


Конечно же для того, чтобы ковать железо, инструмент должен быть твёрдым. Даже если Хан мог нейтрализовать силу врага, ему всё ещё нужно было стать сильнее, дабы выживать в битвах.


Хан практиковался много раз, чтобы осознать, как затрачивать меньше внутренней энергии на Зону Пустоты. Потом он начал практиковать 46 Групп Тренировок. Для каждого солдата-эспера, 46 Групп были основами основ. Даже если они достигали больших высот, то не переставали практиковать их, потому что в этой практике было очень много преимуществ. Например, они помогали быстрее восстановить энергию, расслабить тело, увеличить внутреннюю энергию и гибкость.


Хан посмотрел на базу данных Непроходимого Начала, видимо, высокоуровневые солдаты будут постоянно практиковать 46 Групп, до тренировки, чтобы разогреться, и после, чтобы восстановится и расслабится. И Непроходимое Начало также рекомендовал практиковать их. Он думал, что как эспер солдат, не смотря на каком уровне, они были, никто никогда не игнорировал тренировки 46 Групп Тренировок.


Хан включил частотный спектрограф и начал практиковать каждое движение при помощи голографического учителя. Ритм во время битвы и любые базовые навыки и практики связанные с битвой были все связаны с 46 Группами. Хоть это выглядело как простые упражнения, это могло тренировать каждый мускул в теле Хана.


Тень Хана в тренировочной комнате стала очень подвижной, в один момент внезапно сымитировала орла в небе, в другой момент красного кролика, тянущегося к луне.


Плюсы активации нулевой области мозга при помощи экстремальных условий начали потихоньку проявляться. Как внутренняя энергия Хана сильно менялась, он также чувствовал будто у него присыпались ранее забытые воспоминания, заставляя его чувствовать себя как будто 46 Групп не могли быть более знакомы.


Предшественник, после которого остался кристалл силы, скорее всего, практиковал 46 Групп тренировок очень интенсивно и сейчас, когда Хан принял силу от умершего, он был способен прогрессировать в тысячу раз быстрее, чем другие новички.


Хан смотрел назад, на тех людей, которые раньше владели этой силой, и поисковый результат выдал невероятные вещи. Был один старый сеньор, которого звали Е Шуихан, 6-звёздный Главнокомандующий эспер, который был необычайно талантлив. Он не работал ни на кого, и он использовал эту уникальную и непонятную силу, чтобы повсюду сеять хаос. Его всю жизнь можно охарактеризовать как жизнь, полную проблем, и он очень знаменит в Галактике Млечного Пути.


Потом Е Шуихан исчез, никто не знал, был ли он жив. Но если предположить, что он умер на чужой планете и передал свою силу Хану, это было очень вероятно. Это было так, Хан не мог поверить, насколько везучим он был, кристалл силы, который все считали «мусором», который он купил за 10000 GC, был на самом деле оставлен Небожителем Е Шуиханом?


Хан не мог поверить, но и отрицать такого варианта тоже не мог. Возможно ответ на вопрос, чья же способность Конец Пустоты и наследие, которое он получил, всегда будут мифом.


После вечерней тренировки, Хан поужинал, и взял перерыв и пошел к себе в комнату, чтобы отдохнуть. Потом он начал писать отчёт о лекарствах, а потом пошёл тренироваться к бассейну. Следуя инструкциям Непроходимого Начала, каждый раз, когда Хан тренировался, он будет класть на кон пол своей жизни чтобы толкнуть себя ещё сильнее на косу Смерти. Начиная со второй экстремальной тренировки, Хан каждый раз глотал только одну таблетку внутренней энергии. В соответствии с объяснениями Непроходимого Начала, это было, потому что он был напуган, что Хан мог умереть во время первой тренировки, и он сказал Хану принять 3 таблетки, что было дозой, которая могла спасти жизнь в критических ситуациях.


Теперь, когда Хан медленно адаптировался к таким тренировкам, его препараты нужно было поглощать нормальными дозами.


С богоподобной скоростью развития, Хан мог за день увеличить свою Внутреннюю Энергию на 300 пунктов. Если сравнить это число с естественным приростов, то это было в 10 раз больше! Даже Непроходимое Начало сказал больше, чем раз, что скорость роста Хана была в норме.


И учитывая непростой характер Непроходимого Начала, когда он говорил «нормально», тогда это и в самом деле значило «нормально».


Это продолжалось на протяжении недели. Хан следовал инструкциям Непроходимого Начала и тренировался сложно каждый день. Его Показатель Внутренней Энергии благополучно превысил 300 единиц. В ночь, когда Хан перескочил за 300 единиц, Непроходимое Начало внезапно дал Хану ссылку на один сайт.


- С сегодняшнего дня тебе не нужно больше регулярные тренировки. Это для тебя бессмысленно. Твоя сила унаследованная, так что тебе просто нужно полностью активировать твою нулевую область мозга и тогда твои фундаментальные навыки будут, точно, там. У тебя там есть виртуальная камера? Иди посети этот сайт. – Непроходимое Начало сказал Хану.


- Этот сайт тоже принадлежит тёмной сети? – спросил серьёзно Хан, посмотрев на адрес.


- Да, сайты как маленькие магазины лекарств – всего лишь первый уровень тёмной сети, они просто наживка, плавающая на поверхности. Но то, что я дал тебе – принадлежит ко второму уровню, и обычные люди даже близко не подпускаются туда. Я уже добавил тебя к белому списку и дал тебе допуск. – Непроходимое Начало пояснил – И про содержание этого сайта, ты узнаешь, после того, как зайдёшь. Но тебе нужно быть очень осторожным.


Хан кивнул и ввёл адрес в строку поисковика. Хан теперь стал более знаком с правилами Тёмной сети. Тёмная Сеть имела принцип паутины, для большинство сайтов нужен был человек, давший реферальную ссылку, чтобы дать человеку пропуск.


Хан сначала встретил Ночного Ходока, и при помощи его зашёл на сайт Непроходимого Начала. Как только он познакомился с Непроходимым Началом, тот дал ему допуск на следующий сайт, который был скрыт ещё глубже в тёмной сети.


Все эти отношения были созданы для того чтобы сформировать скрытую сеть, и все так называемые публичные форумы в глазах Хана теперь были действительно обыденностью, просто ступенью, чтобы попасть на уровни тёмной сети поглубже.


Только насколько глубокой была Галактическая Тёмная Сеть? Каков самый глубокий уровень?


Хан был полностью потерян.
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Глава 29



Глава 29: Вещание Смерти


Хан отдохнул пару часов, и пошёл в тренировочный центр, по своему обыкновению, около полудня. Там стояла куча виртуальных капсул для пользования эсперами, которые живут на базе.


После того, как он выбрал один, в углу, Хан взял карту доступа Тёмной Сети висевшей на его шее. Подключаясь к тёмной сети нужна была программа входа, как и ДНК – информация, так что, даже если кто-то украдёт карту доступа Хана, без его ДНК она будет бесполезна.


Программа входа тёмной сети была действительно умной. Она автоматически шифровала данные, так что даже центральная контрольная система знала только то, что Хан использовал виртуальную капсулу. А для чего использовалась эта капсула, оставалось конфиденциальной информацией.


Легши в виртуальную капсулу, Хан нажал на кнопку включения.


Виртуальная капсула и ноутбук имели одинаковые функции, но используя капсулу повышает опыт пользователя. Например, Хан каждый день , когда приходит к Непроходимому Началу на сайт, то на ноутбуке показывались только товары, в то время как применяя капсулу, создавались виртуальные витрины, и чувствовалось, будто ходишь за покупками в реальной жизни.


После ввода адреса, программа распознала ДНК Хана и начала подключатся к Тёмной Сети.


Очень быстро, виртуальный мир появился напротив Хана. Адрес вёл к двери с разбрызганными на ней пятнами крови. Хан стал и прочитал описание, написанное на экране.


Этот сайт назывался «Вещание Смерти». Это был сайт тёмной сети, вещавший видео вживую(стрим). В описании было написано следующее: «Выбирайте самых бесстрашных эсперов из всей Галактики Млечного Пути чтобы драться с ними на Арене до смерти. В связи с обильным количеством крови смотрите на своё усмотрение.»


Хан был шокирован немного, реальные люди сражаются насмерть в прямом эфире?


Тёмная Сеть была действительно ужасным местом, здесь даже такое есть?


Без доли любопытства, Хан вошел на сайт. Экран поднялся, показывая Хану выбор стримов, которые были доступны. В соответствии с правилами в Прямом Эфире Смерти, за просмотр видео нужно будет заплатить в соответствии с рангом бойцов. Бой между 2-х звёздными эсперами стоил 100GC, с 3-х звёздными – 200GC, а между 4-х звёздными – 400GC. А бой между 5-ти звёздными эсперами стоил почти в 2 раза дороже – 1000GC.


Более того, там были так же состязания на выживание между эсперами и массовые бои, которые были довольно дорогими, чтобы смотреть и были только доступны в некоторое время.


Кроме просмотра трансляций, люди могли смотреть записи уже прошедших трансляций, которые стоили 1/10 первоначальной цены. Так, просмотр видео боя с 2-х звёздными эсперами стоил 10GC. Хан увидел много преданных фанатов. У всех них был любимый боец, за битвы с которыми они были готовы платить огромные суммы денег, чтобы узнать свежайшие боевые новости. Они могли также давать награды бойцам, так что, это было похоже на реальных фанатов. Только они фанатели по убийствам.


Хан не был фанатом такого, поэтому, конечно же, он выбрал смотреть дешевые реплейи. После тщательного рассмотрения, Хан почувствовал, что его стиль боя был ближе к эсперам силового типа, так что он решил смотреть видео битвы между 2-х звёздными силовыми эсперами. Система автоматически сняла 10GS с аккаунта Хана и отослала его на арену.


Виртуальное вещание имело множество преимуществ, и оно было тем, что зритель не должен наблюдать со своего места. Хан выбрал смотреть бой с ближнего расстояния. Он узнал, что Непроходимое Начало послал его в это место потому что хотел дать ему реальный опыт битвы.


Оба бойца шли в железную клетку, которая была сферической формы и около 100 метров в радиусе, так что проигравшему некуда было бежать. Битва останавливалась только тогда, когда один из них умирал.


Что касается бойцов, участвующих в битве, был один мускулистый человек с чёрными волосами и другой блондин средних лет, меньше размерами, но всё равно мускулистый.


Отчёт дошел до нуля и вспыхнул зелёный свет. Двое мужчин рванули друг на друга одновременно. Они не имели никакого оружия кроме своих кулаков.


Мускулистый гигант ударил кулаком в сторону головы оппонента, но низкий боец был очень умён. Он опустил своё тело, чтобы увернутся, и сделал удар в живот гиганта, от чего тот закричал от боли.


Битва между 2-х звёздными силового типа эсперами были больше всего брутальными. В конце концов, боец выше ростом имел преимущество в высоте и весе, и мог выдержать больше ударов. Он видел, насколько подлым был противник, так что он задержал дыхание, использовал своё тело, чтобы выдержать удар и направил свою большую правую руку с сторону лица мелкого бойца.


Генгси~(звук льющейся крови)


Рука здоровяка была похожа на бетон, такая же тяжелая и жесткая. Меньший боец не мог уклонится вовремя, и пальцы великана проникли в рот второго, разорвав его на части! Начала вытекать кровь и брызнула на лицо Хана.


Хоть это и было в виртуальном мире, Хан мог чувствовать запах и теплоту крови на своём лице.


Меньший боец был в очень невыгодном положении. Он укрыл своё лицо, и начал отступать к углу. Но в результате его настигло жестокое избиение. Всё, что он мог делать – поднять руки для защиты его головы.


Когда меньший боец был уже на краю смерти, он заметил дыру в защите уже расслабившегося противника. Он быстро вскочил и схватил руки гиганта, но ему не хватало сил, чтобы даже сдвинуть его.


В отчаянии мелкий начал кусаться!


Он сильно укусил ухо великана и вырвал его вместе с половиной его лица!


Хонг~


Великан упал на землю, но мелкий ещё не закончил. Он взял инициативу на себя и использовал свои пальцы для того, чтобы выколоть глаза великану.


От того, что случилось потом, Хан был шокирован. В момент, когда меньший боец заполучил преимущество, он начал использовать наиболее беспощадные и брутальные атаки, как безумная собака атакует своего врага. Когда битва окончилась, труп на земле лежал окончательно изуродованным, даже желудок был вырван.


Как наблюдатель, у Хана появилось внезапное желание блевануть. Эта битва была за четой самых смелых предположений Хана, так что на грани смерти человек может высвободить свой потенциал и стать настолько беспощадным. Чтобы выжить, меньший боец из человека превратился в дикое животное прямо на глазах у Хана.


Экран показал победителя, меньшего бойца, и его призом была 8-мизначная сумма в его кошельке. Но у него на лице не было улыбки, потому что его рот был разодран и всё ещё пускал кровь. А один его глаз уже ослеп, и глазное яблоко болталось на обрывке нерва.


И только теперь Хан окончательно понял причину, по которой Непроходимое Начало сказал ему посмотреть на это. Ему наконец показалось беспощадное лицо битвы!


Это был всего лишь виртуальный бой, где никто не мог умереть, и не о чем было беспокоится, мог там быть настолько отчаянная борьба со смертью, чего Хан стал только что свидетелем? Ради выживания, все средства были хороши. Ради выживания, не было никаких правил.


И реальный бой был беспощадным!


Виртуальные битвы могли помочь кому-то улучшить их навыки, но они никогда не научат выживать перед лицом смерти.


Бой окончен, и разум Хана не мог успокоиться долгое время после этого. На Живой Трансляции Смерти, то, что он прочувствовал, было атмосферой реального поля боя. Все, кто практиковался во время битвы, были как демоны, ставя всё на кон!


Это было только здесь, некоторые могли бы сказать, что сейчас произошла реальная битва!


Тренироваться используя самые экстремальные методы, учась на беспощадных боях. Без осознания этого, Непроходимое Начало, странный человек, с которым Хан встретился случайно, обучал Хана непредсказуемому будущему.
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Глава 30



Глава 30.


Темная сеть действительно была беспределом.


Когда Хан покинул Вещание смерти и вернулся в свою комнату, он погрузился в мысли.


Изначально хан думал, что магазины с рабами, наркотой, стволами проводили свои сделки тайно в самой глубине "темной сети". Теперь же засвидетельствовав мясорубку в которой кровь хлещет повсюду, Хан наконец то осознал, что темная сеть не так проста как он думал. Люди создавшие "Вещание смерти" очевидно, не парились Законами Млечного пути.


Хан искренне хотел побеседовать с "Непроходимым началом" про канал вещания, но воздержался позыву.


Так же Хан всегда называл "непроходимое наало" своим мастером, их же отношения на самом деле были другими, так что "мастер", была лишь вежливая форма обращения.


Хан опасался вывести его из себя, как ни как располагать столь знающим типом с другой планеты для помощи себе, была весьма заманчивая возможность, которую он не хотел запороть. Если бы это было не для "Непроходимого начала" Хан наверное никогда бы в своей жизни не подписал бы контракт с глубочайшим уровнем темной сети


"“Непроходимое начало" сказал, что "Вещание смерти" было вторым уровнем темной сети, означало ли это что есть еще третий?" Промелькнуло у него в голове.


После Хан потряс головой, он уже потратил слишком много времени на этот канал, и к тому моменту была уже полночь. Он должен возвращаться к работе теперь... Наркота, принадлежности, просмотр канала, все это стоило денег, и эти 1.300 ГС заработанными писаниной были его единственным доходом...


Повысив уровень, он увеличил не только свой объем трудоспособности, но так, же совершенствовал свои умственные качества. Теперь ему достаточно около получаса для написания и рассылки рапортов. Это была скорость, которую еще пару недель назад он не мог и вообразить себе. Учитывая, полтора часа затраченные на сбор дополнительной информации, хану требуется работать около двух часов каждый день, что бы облегчить себе жизнь.


После окончания своих докладов, он задает по обыкновению Непроходимому началу 3 вопроса. Похоже, что их отношения стали лучше. Раньше, "непроходимое начало" всегда предпочитал простейший язык для ответов Хану, но теперь он обычно использует дополнительные предложения к своим ответам, словно боясь, что хан не все понимает


"В заключении, твоя сила это сила невосприимчивости, тебе суждено встретиться с другими в бою за выживание. Ты не провел ложных наблюдений, я некогда не уделял особое внимание техникам. Они очевидно важны, но они могут быть улучшены при помощи многократных тренировок. Однако, твоя воля и уверенность не те черты, которые ты бы мог совершенствовать дома. Для этого необходимо попасть на боле боя и разделить кровавые бойни.


"тренироваться в критически холодной температуре или наблюдать безумные уличные бои, все это подготавливало тебя стать воином с сильной волей. Настоящий воин должен иметь сильную волю и даже если будет убит в бою, воля его не сможет покинуть. Ты должен достичь такого уровня порядка, что бы определить в себе настоящего война и это и означает дотянуться до вершины"


"само собой, на текущей ступени намного более важным являются тренировки в критически холодных условиях. Как бы там ни было ты перенял чужую силу, так, что если ты не сможешь вскрыть источник силы своего предшественника, ты не только не выполнишь обязательства по отношению к себе, ты так же поступишь безответственно по отношению к войну, который завещал тебе свои силы"


"Сегодня ночью ты можешь отправиться в -20 градусные воды Кельсиса, тебе понадобиться только одна энергетическая пилюля. Я верю Малышу черному, его препараты не несут за собой проблем. Только береги себя, захвати за одно 0 градусную пилюлю, и прими ее когда будет невмоготу.


"Касательно твоих успехов в тренировках - они меня не волнуют. Самое главное, что бы ты встретился лицом к лицу с отчаянием. Пока ты будешь находиться в этом состоянии любая тренировка будет иметь двукратный эффект и любое упражнение имеет шанс раскрыть потенциал, ты понял о чем я ?


Хан быстро ответил "Понял, благодарю вас мастер за ваши наставления"


"А теперь ступай, ты и так потратил слишком много моих слов и времени. Если бы это было не для Малыша черного, кто бы хоть взглянул в твою сторону." " Непроходимое начало" никогда не забывал косо взглянуть на Хана в конце ответа, это уже стало привычкой.


Фактически Хан мог четко ощущать, заботу за этими грубыми словами. Но само собой, человек с такой гордыней использует "Лунатик" как извинение.


Но хан не сообщил ему одну вещь, касательно силы. "непроходимое наало " всегда думал что сила хана это невосприимчивость, но это не так. Сила что Хан получил, была сила однозначно более мощная, нежели невосприимчивость, но сейчас "непроходимое наало " зациклился на том какая сила была у Хана, Хан испугался что выведет его из себя если сообщит что обзавелся "Концом пустоты".


"думаю я сообщу ему по позже..." Хан призадумался и сказал это себе.


Тренировки и написание рассылки индексов, наблюдать смертельные трансляции, было похоже что это единственное чем он сейчас занимается в жизни


Он достиг огромного тренировочного прогресса, и даже каждую неделю он может получать прирост в 230 единиц его Силы Источника. "непроходимое начало" так же уведомил хана об обязательстве входа в морозные слои бассейна каждую неделю что бы повысить интенсивность тренировок.


Изменения, имеющие место на теле Хана, были очень заметны. Месяц после прибытия на базу, Хан был немного тоще обычного. Интенсивные тренировки забрали последний жир из его тела и сделали более стройным, с широкими плечами и узкой талией. Это смотрелось весьма костляво в одежде, однако под одеждой находилось рельефное туловище.


Еще одна тренировочная ночь завершилась. Время было все еще раннее, но столовая уже была забита людьми. Никто не обронил ни слова, все уставили головы в свою еду. Это была совершенно другая атмосфера, нежели когда он только приехал на базу. В самом начале, каждый раз заходя в столовую она была набита смехом и радостью, людьми которые общались о том о сем.


Но теперь, атмосфера базы заставляла Хана чувствовать себя подавленным. Выглядело как будто бы к сожалению никто больше не хотел общаться.


"все еще хотите пирожок с мясом" Пожилая женщина разносившая еду спросила улыбаясь.


"Да, и одну большую чашку горячего шоколада, будьте добры" Хан добавил


"Почему вы так любите мясные пирожки? У меня было такое ощущение, что состряпанные мною не съедобны" Женщина пошутила Хану


Это очевидно, что вы обладаете великими кулинарными навыками, я никогда не пробовал таких пирожков, которых все не наемся"


"Ох, мальчик !" Старя женщина немного приулыбнулась и мигом подкинула ему еще пару кусочков мяса, когда готовила ему пирожки


"Спасибо мадам" Хан взял завтрак и уже было собрался вернуться в комнату подивиться, но как только он подошел в двери, он заметил солдата лет 27 - 28 лет пробегающего в сторону «Extinction Domain» , в полном боевом облачении и следами крови.


"Доктор Ри! Поторопитесь к клинике !! Есть раненные !" Прокричал солдат


Доктор Ри, посреди трапезы прервал сове занятие и быстро опустил полупустую миску с супом, схватил стакан воды и побежал прямо из столовой, вместе с другими солдатами, к клинике.


Через пару секунд Электра-джип показался из направления "Extinction Domain". Несколько солдат выгрузились, неся носилки, двинулись в сторону клиники. Человек, находящийся на носилках выглядел действительно в плачевном положении. Его лицо было бледно белым, а тело покрыто кровью, копающей на землю. После того, как носилки прошли, вышел уборщик и быстро вытер пятна крови с пола.


Люди в столовой аккуратно обсуждали произошедшее в пол голоса.


"Сколько их теперь ?"


"Третий за сегодня"


"это так не к стати, не известно даже сможет ли он спастись или нет. Шеф Ли все еще там, они не поднимались уже давно, не так ли ?"


"конечно же, нет, штурмовые подразделения там уже около половины месяца, сейчас даже люди работающие на поверхности все еще опасаются умереть, мы можем только представить как какое бремя на солдатах, работающих на территории..."
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Глава 31



Глава 31


Под тусклыми лучами звезд в неком уголке млечного пути находилась космическая станция.


От устройства до внешнего вида станции кричал о том, что это старая модель, которая использовалась для звеневой коммуникации. Любой космический крейсер, идущий мимо нее мог пришвартоваться здесь не на долго для привала. Члены команды же могли присоединиться к таким увеселениям как - напиться в баре, снять бабочек и заправиться топливом.


Сейчас же космическая станция была заброшена из-за взятия ее командой рейдеров. По сторонам станции были нарисованы два огромных символа птиц, олицетворяющее наличие там членов "Рейдеров Поющих в терновнике".


В млечном пути была огромная разница между пиратами и рейдерами. Пираты - никогда не сходили на берег, они только перехватывали транспортные или коммерческие судна, тем временем как рейдеры грабили до тех пор, пока добыча не будет собрана.


Вообще говоря, рейдеры были более жестокой группировкой, которая основывалась на космическом пиратстве. Они были намного более мощными и жестокими


Четырехзвездочный эспер, стратег "Рейдеров Поющих в терновнике"Ди Фу проходил мимо беспорядка в вестибюле. Все пираты имели 3 увлечения: женщины, деньги и алкоголь, и "Рейдеры Поющих в терновнике" были не исключением. Группа захваченных девушек оказалось на полу через силу пьяных пиратов, и были вынуждены играть в "пьяного цыпленка".


Это игра была очень простая и жестокая. Ты насильно спаиваешь девушку и когда она пьяная падает на пол, очевидно, что происходит дальше.


Ди Фу немного нахмурился, ему были не по душе такие варварские забавы, но он и не думал останавливать своих товарищей. Если бы это не была самая неравноправная обстановка какой бы из эсперов возжелал бы стать грабителем?


Рейдеры могли делать, что вздумается в свое свободное время, до тех пор, пока они будут готовы выложиться полностью в следующем бою.


Ди Фу прошел холл и очутился у Лукаса, офицера. Лукас уже был пьян, и в его руках красовались две нагие девушки. Он так же находился без одежды, демонстрируя свои шрамы и бронзовую мускулатуру.


В этом мире существовало два типа грабителей, одним из них были те, кому некуда деваться кроме как примкнуть к группе рейдеров, как Ди Фу. Он был наиболее разумным существом в группе, его рубаха была всегда белоснежной без единой пылинки.


И так же был второй тип, те, которые от рождения были беззаконниками. Они любили беспорядок, исступление и жили всегда на острие лезвия. Такие, как Лукас, кто был рожден беззаконником. Свежая кровь и Выпивка были их любимым занятием.


"О, мой советник здесь, что случилось?" Лукас неохотно оттолкнул прочь двух прекрасных девиц, указывая им убираться прочь и пригласил Ди Фу присесть прямо перед ним.


Ди Фу сел и произнес низким голосом "Наши клиенты хотят нас поторопить и выполнить уговор, Объединенное Правительство Земли очень вероятно скоро заканчивает открытие С ранга "Extinction Domain". Если это случиться, сил Земли будет достаточно для создания сильной армии, но в таком случае план наших клиентов колонизировать Землю встретит много препятствий.


Лукас стал громко хохотать, приподнялся выражая негодование и крикнул "Будет проще, если я отправлюсь сам - убью и соберу все что есть в месте по названием Земля"


Ди Фу потряс головой, "Босс, земля не пойдет на полномасштабную войну "


"почему"Лукас был немного сконфужен, "Прекрасная планета, которая только присоединилась к "Альянсу Млечного Пути" менее 20 лет назад, разве у нас не достаточно людей что бы задавить их ?"


Ди Фу легонько нахмурил брови "Босс, на встрече месяц тому, я уже анализировал ситуацию, вы так быстро про это забыли?"


Лукас чикнул по затылку и небрежно сказал "я забыл, почему мы не можем просто атаковать землю?"


Ди Фу недолюбливал легкомысленный характер Лукаса, но он был сообразительным парнем и очевидно не хотел освещать настоящие эмоции. Он только ответил "9 лет назад эспер Земли Ке Лейк получил существенное место в "Галактическом Заседании". Даже после окончания земля обзавелась Космическим Дворцом с шеренгой наградных крейсеров"


"Прошло 9 лет, я верю, что Земля достаточно действенна, чтобы скомандовать крейсерам, быстро вступить в бой. Сильнейший класс боевых кораблей в нашей банде это ваш "Eris Ranked Destroyer". Так же мы располагаем намного большим количеством кораблей, нежели Земля, однако отсутствие столь огромного крейсера ставит нас в неблагоприятные условия и в битве, и в осадной войне мы вряд ли выиграем."


Во вторых, слухи говорят, что Ке Лейк отправился на миссию сразу же после Галактического Заседания, мы все еще не может скорректировать вероятность того, что земля вводит нас в заблуждение. "Космическая Крепость" выставила боевые крейсера и пятизвездочного эспера Ке Лека, только две карты на руках у земли, но они представляют огромную угрозу нам"


Лукас кивнул головой. На самом деле ему не нравился стиль Ди Фу. Он не любит играть с женщинами не любит пить и играть в азартные игры. Ничего в Ди Фу не выглядело в нем как в грабителе. Но он знал, что разум Ди фу бы ключевым в их банде.


"канцлер, что вы хотите что бы мы сделали ?" Произнес Лукас


"очень просто, бейте и бегите. Согласно нашей разведке, человек ответственный за открытие и захват "Extinction Domain " зовется Ли Юие, 4 рех ранговый эспер. Так же там от 10 до 20 трехзвездных эсперов. должно быть они составляют основу Сил Флота Земли"


Лукас вытянул свой подбородок и сказал "но ниши клиенты хотят истребителей. Если мы разрушим их, то клиенты будут недовольны".


Это не проблема. Всего 4 истребителя на Земле. 2 Д класса 1 С класса и 1 Б класса. Поднятые до настоящего момента два Д класса, но они еще не способны проявить себя. Но Б класс слишком сложный для Земли чтобы быть исследованным"


"Так что единственная помеха это скорее исследование истребителя с класса. Если мы уничтожим их, тогда мы уничтожим надежду земли встать на ноги. И к концу следующего года Галактическое Собрание, если Ке Лейк действительно будет отсутствовать, тогда наш клиент возьмет землю без использования военных"


"что наш клиент желает так это только тот Б класса, как они могут быть недовольным в случае разрушения с Класса так что они все равно получат свой Б класс? Это почему, для нас быстрее и надежнее решение это уничтожить истребитель С класса"


"мы отправим Пан Гондзина на Жнеце для исполнения плана, используя энергию полей что бы полностью закупорить вход истребителям, так что враг ничего не сможет поделать. Затем позволить Нан Гондзину повести отряд что бы пронести судно, заложить бомбу и быстро сбежать, уничтожив все изнутри!"


"от начала и до конца, нам нужно 3 минуты для окончания битвы и мы можем избежать встречи с их боевыми суднами"


Лусака вообще-то не заботило, сколько людей погибнет, но было очевидно, что лучше бы выполнить работу без жертв.


"хорошо, тогда это задание будет передано Пан Гондзину и эти парни закончат. В случае успешной работы у них будет отличная награда"
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Глава 32



Глава 32. Опасная ночь.


Центр Области Вымирания, База Южного Полюса.


База была окутана интенсивной и неспокойной атмосферой. Хан, наконец, понял, почему он не видел Ли Ю или Ву Ди в течение столь длительного времени. Они действительно работали усердно на месте вымирания. Не удивительно, что центр тренировки всегда пустует, большинство эсперов здесь были на нападении, они боролись на грани своей жизни на фронте внутри области вымирания …


Что касается развития в освоении области вымирания, Хан ничего не понимал.


Видимо освоение области вымирания немного отличается от тех археологических проектов, большее количество эсперов были размещены внутри области вымирания, и там было крайне опасно. Там всегда выносили из области либо серьезно раненных, либо убитых эсперов, и в базе медицинская бригада была второй по загруженности в отделе.


Даже дворники осторожничают больше, чем раньше. Темп ходьбы каждого человека заметно ускорился, и в общественных местах никто больше громко не говорил.


У Хана был немного особый случай, хотя он и был зарегистрирован, как член Центра Эсперов, он действительно не имел никаких обязанностей. Ли Ю просто хотел вернуть долг и позволить Хану использовать тренировочные приспособления на базе.


Теперь, в Индексе Источника силы у Хана было 983 балла, и он уже был у ворот, чтобы сломать барьер к становлению 3-х звездным эспером.


В полночь, Хан как обычно закончил писать отчет индексов, установил в качестве запланированного поста, и пошел искать Непроходимое начало.


«это немного невероятно, ты смог достичь 3-х звездного эспера меньше чем за месяц, эта скорость немного безумна. Я начинаю волноваться, не оставит ли быстрое развитие неустойчивый фундамент или побочные эффекты».


Выглядело так, будто он был удовлетворен скоростью развития Хана, может даже гордился. Он начал больше и больше говорить с Ханом. В прошлом, Хан всегда был осторожным и задавал лишь 3 вопроса, боясь докучать Непроходимому Источнику. Но теперь, даже если Хан сразу задаст 30 вопросов, он отвечает на них по одному.


Пальцы Хана быстро печатали на клавиатуре, «Это не должно случиться, да? Я каждый день прилагаю все усилия на фундаментальные упражнения. Я слышал, что обычные солдаты эсперы начинают учить боевые техники уровня по выше, когда они достигают двух звезд, но я все еще практикую основу, и видимо продолжу их практиковать».


Непроходимое начало был слегка не удовлетворен, «Почему тебя волнует, что делают другие? Они начинают учить на 2-х звездном боевые искусства уровня повыше, потому, что обычно достижение 2-х звезд занимает от 1-го до 2-х лет, и тебе понадобилось меньше чем один месяц, как можно это сравнить?»


Хан немедля ответил, «Не злитесь мастер, я просто говорил … и я чувствую, что смог дойти до такого достижения, благодаря вам, иначе я бы не приблизился даже к тому, где я сейчас. Я скоро буду настаивать на 3-х звездах, учитель у вас есть какие-нибудь указания?»


Нужно признать, Хан знал что сказать, чтобы изменить настроение учителя, оставаясь верным и почтительным. Хан также узнал, что у Непроходимого начала был детский темперамент, он злился с легкостью и часто, но позже быстро об этом.


«С твоим потенциалом, ты точно достигнешь 3-х звезд. Поэтому, главная цель стабилизировать твой фундамент, сегодня можешь тренироваться в бассейне в области - 50-ти градусов по Цельсию. Как только достигнешь 3-х звезд, немедленно вернись на берег, надень боевой костюм и вернись в воду».


«Тренировка в крайне холодной воде является основой освоения потенциала, и теперь, когда ты так быстро развиваешься, тебе нужны будут перерывы для сосредоточения ново-приобретенной энергии. Сегодня просто делай то, что я говорю, и с тобой все будет хорошо».


Хан кивнул, «Понял, немедленно пойду тренироваться и вернусь с отчетом, как только закончу».


«Хорошо, иди, не забудь использовать правильную дозу таблеток источника энергии».


……


Хан принес свой боевой механизм, включая свой кинжал тритона, и пришел к знакомому пруду в восхитительном настроении.


Сегодняшний сторож на вахте был тот же блондин Чарли и большеносый Фо Лиман. Каждую ночь Хан встречает их на входе, поэтому они уже подружились.


Чарли был парнем, любящим улыбаться. У него отличный характер и он всегда шутил о Хане, будто он не сможет дать род сыну, потому, что проводит длительное время в холодной воде.


Большеносый Фо Лиман был серьезным парнем, он всегда смотрел на Хана. С авторизованным уровнем допуска Хана, он должен приближаться ко входу в область вымирания, и, видя выражение Лиман, казалось, будто Хана арестуют, если он сделает один шаг ближе.


Видя приближающегося Хана издалека, Чарли улыбнулся и крикнул, «Ты снова во время, Хан. Я сказал тебе раньше, мой дедушка сказал …»


Не дожидаясь когда Чарли договорить, Хан сказал, «Я знаю, Я знаю, оставайся в холодной воде надолго и ты не сможешь иметь сына. Ты действительно скучный человек, каждый день, говоря ту же шутку. Я скажу, что дочка тоже очень хорошо, когда моя мама была жива, она говорила, что дочь, как наполненный хлопком маленький жакет, и она всегда жалела, что не родила мне сестренку».


«Вот, вот немного ночной закуски для вас двоих».


Хан улыбался, когда давал сумку полную еды двум сторожам. Эти двое не могли покинуть пост, и Хан всегда приходил к 3-м часам утра, поэтому он принес им еду.


Хан собирался пойти по маленькой дорожке в стороне, когда вдруг, тяжелые ворота в область вымирания открылись. Ву Ди вышел и увидел Хана.


«5-ый брат, давно вас не видел. Что там за ситуация?» Ву Ди был младшим из 5-ти студентов Ли Ю, поэтому Хан звал его 5-ый брат.


Ву Ди выдал длинный выдох, «Крупные жертвы … Но мы наконец близки к его завоеванию».


Хан спросил с любопытством, «Я не очень понимаю, что происходит в области вымирания, но я видел, что все наши братья на базе волнуются и нервничают. Также были множество серьезно раненных братьев, вынесенных оттуда … Спасибо за тяжелую работу!»


Ву Ди покачал головой, «Наши братья даже жертвовали своей жизнью ради этого, поэтому наша тяжелая работа несравнима с их вкладом. Ты не знаешь, насколько важна эта область вымирания для Земли. Так как мы уже на последней стадии освоения, я просто скажу тебе. Пока мы можем сохранять эту область вымирания, у Земли есть надежда!»


«сейчас, самая большая программа Земли это деньги. Ты видел оборудование, которую носит Чарли Фо Лиман? Это все из вторичного рынка в космосе, а качество только в порядке. И это отдел Центра Области Вымирания нашей Земли, качество оборудования других отделов еще хуже».


Вся армия Земли имеет только один боевой корабль, который может путешествовать по Млечному Пути, и это то, что Ке Лэйк смог выиграть на прошедшей Галактической Встрече. У нас есть около 15 000 солдат эсперов, но большинство из них не имеют оборудования, даже доступ к тренировочным заведениям».


«Если мы сможем взять под контроль эту область вымирания, Земля будет иметь волны и волны дохода. Мы сможем использовать добытое из области вымирания для обмена на GC, купить некоторое оборудования для наших войск. И если повезет, мы сможем купить еще несколько боевых кораблей, теперь скажи мне, насколько важна для нас эта область вымирания.


Хан был в шоке, «Это значит, что Земля, наконец, будет считаться за страну в Млечном Пути, это значит, мы сможем сформировать военную группу эсперов, это значит надежда для Земли?!»


Ву Ди ответил с восторгом, «Правильно! Поэтому учитель сказал, даже если в этот раз ему придется умереть в области вымирания, он убедится в том, что мы возьмем эту область вымирания. Для Земли и будущего нас людей на Земле, это наша обязанность. Все наши братья внутри поклялись богу, что они захватят эту область сегодня, даже если это будет стоить им жизни!»


Может потому что почти все закончилось, настроение Ву Ди намного лучше, поэтому он поговорил с Ханом, и у Хана закипела кровь!


Хотя Хан не знал, что на самом деле там происходило, но уровень смертности там более чем 40%, войска все еще там нападают из-за всех сил, они действительно настоящие мужчины!


«Не могу больше говорить, я должен пойти в центр управления. В области нет сигнала, а также штаб-квартира ждет моего доклада».


Ву Ди похлопал Хана по плечу и пошел по направлению к центру управления с гордыми шагами. Тем не менее, Хан заметил, что Ву Ди хромал, похоже, его нога была ранена.


«похоже, там сегодня буде результат, молюсь богу, чтобы ничего не пошло не так». Хан обдумал то, что рассказал Ву Ди, и сказал себе: «После сегодня, я тоже стану 3-х звездным солдатом, я подпишусь, чтобы присоединиться к нападению и внесу свой вклад, тоже».
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Глава 33



Глава 33. Три звезды!


Вода под 50 градусов по Цельсию явно не то, с чем нормальные люди справятся, даже эсперы, которые входят быстро замерзают.


И обучение, толкающее жизнь на край, делает обучение Хана другим. Может быть, больше ни у кого тренировка не такая уникальная.


Под руководством Непроходимого начала, Хан поставил себя в экстремальные условия для того, чтобы принудительно активировать нулевой области мозга, чтобы полностью раскрыть потенциал неизвестного предшественника.


Тяжелая работа дала свои плоды и благодаря уникальному способу обучения Хана, его уровень рос с невероятной скоростью, пробиваясь через 2 звезды и 3 звезды в течении месяца. Если другие люди услышали бы про эту скорость развития, многие сомневались бы в том, что Хан вообще человек.


Конечно, Хан был человеком, он просто немного особенный.


Все в этом мире приходит за оплату, и молниеносная скорость улучшения Хана, тоже не свалилось с неба. Он обменял его на тяжелую работу и пот, и постоянно находиться между жизнью и смертью, что не всем дано.


Местность холодной воды стимулировало физическое тело и ментальную устойчивость Хана, также заставляя нулевой области мозга безумно генерировать источник энергии.


Так, наследие силы другого человека, хорошая вещь?


Конечно же, суть пожизненной тренировки элиты поглощённая другим человеком, почему это плохо?


Поглощение дается легко, но с трудом вливается. Большинство людей, которые приобрели кристалл силы от предшественника, не будут как Хан, оплачивая тяжелую и жестокую плату, только чтобы увеличить область нулевой степени мозга и скорость вливания. Вот поэтому, они будут иметь только силу, когда Хан полностью активирует все, что ему оставили предки.


В пруду под минус 50 градусов по Цельсию, хан тренировался по 10 минут, у него будут те же результаты, что у нормальных людей за 10 часов тренировки. Примерно через час, Хан почувствовал, что его область нулевой степени мозга пульсировала и дрожала.


После последнего опыта, Хан знал, что это было предвестником прорыва уровня звезд!


Безумная тренировка привела к более безумным результатам! После всего лишь месяца, Хан уже достиг 3-х звезд!


Хонг ~


Столкновение силы было гораздо мощнее, чем когда он пробивался через 2 звезды, Хан почти чувствовал, как его тело собирается взорваться от большого количества источника энергии.


Вода внутри пруда ревела и брызгала во всех направлениях. С телом Хана в центре, внутри появился огромный водоворот. Был достигнут эспер солдат 3-х звездного уровня!


……


Хану понадобилось полчаса для расслабления тела, прежде чем, вернуться на берег. Он надел свой боевой костюм и поднял свой кинжал тритона.


Тритон был типичным оружием ближнего боя. Он имел острый край, который также имел запутанный кривой и задняя кромка был тяжелым, как топор. Ручка была металлической, для того, чтобы увеличить вес, чтобы сбалансировать оба конца крестиком.


Хан взял Тритон, кинжал, который когда-то казалось ему слишком тяжелым, в настоящее время является очень легким и маневренным. Даже как тяжелый нож, он все еще может быть использован с большой ловкостью в руке Хана.


Что касается боевого костюма Черный Небесный Питон, его вес не был даже одной пятой Тремора, поэтому надев, его Хан чувствовал себя, словно он все еще был голым. Хан попытался растянуть свое тело. Он чувствовал себя вполне комфортно без сопротивления.


Материал, который вошел в изготовление, будет указывать на уровень брони. Черный небесный питон был признан как король питонов, способный расти до 25 метров, и с телом, покрытым слоем чешуек настолько изысканно, что она даже не позволяет воздуху проходить через него.


Но хотя масштабы были очень утонченные, он имел выдающийся иммунитет к физическим атакам. На самом деле, черные небесные питоны были известны из-за этого, что его невосприимчивость к физическим атакам были просто слишком несправедлива. С этим, казалось бы, непобедимого масштаба и кожи, они часто выбирали бои с противниками даже в десять раз больше, чем они сами.


Тем не менее, слабость Черного Небесного Питона была столь же велика, как его сила. Несмотря на то, что он будучи почти неуязвимым к нормальным физическим атакам, он не был настолько велик, с точки зрения защиты от других сил. Элементы грома, огня и льда могли нанести серьезный ущерб на черных небесных питонов. Вот почему Непроходимое начало презирал боевой костюм Черный Небесный Питон и отметил его как 2,5 звезды.


Но для Хана это была совсем другая история. Он мог уже защититься от магических атак, и теперь он просто нуждался в защите от физических атак, которую и имела эта броня.


Хан возбужденно вернулся в бассейн для практики, а также из-за боевого костюма, холодная вода была не в состоянии ему навредить. Хан последовал совету Непроходимого начала и медленно практиковал обучение 46 группами, продолжая расслабление своего тела и психического состояния.


"Учитель, наконец, позволил мне использовать оружие. Для следующего шага, он, вероятно, будет учить меня методам сражения, не так ли? "Хан начал задаваться вопросом. Тренировка с голыми руками полностью отличается от того, когда имеешь оружие. Проще говоря, в обучении с оружием требуется больший контроль над балансом, потому что после всего что было, еще 40 фунтов чего-то добавляется в правой руке.


В 6 часов утра, Хан закончил свою подготовку по графику и был готов вернуться в свою комнату, чтобы отдохнуть.


Непроходимое начало сказал, надо продолжать себя толкать, но иногда необходимо также отдохнуть. После одного долгого месяца экстремального обучения, настало время для Хана, чтобы ослабить свое тугое психическое состояние.


Внезапно, как раз когда Хан собирался снять свой боевой костюм, громкий звук исходил от земли, как будто ядерная бомба была взорвана вокруг базы. Вода внутри пруда начали дрожать, каменный потолок и стены начали рушиться.


Сразу же последовали еще больше звуков взрыва, но они были гораздо слабее, чем первый, звуча как мины или ручные гранаты.


"Что-то не так?!" Хан был в шоке на секунду, он тут же схватил свой кинжал тритона и бросился к воротам. Даже не доходя, Хан уже мог слышать звук боевых действий и убийств.


Шуа ~


Хан ускорился, он выскочил из бокового пути, и стал свидетелем вспыхнувшей драки у передних ворот Области Вымирания. Золотоволосый Чарли уже лежал в луже крови безжизненно, и Фо Лиман был окружен двумя неизвестными эсперами в углу.


Генки ~


Генки ~


Огненный шар был запущен прямо в лицо Лиман, и у него не было выбора, кроме как поднять руку, чтобы заблокировать его. В тот момент, другой эспер со стороны воспользовался этим и помчался к Лиман, и проколол его дважды в грудь.


"Нееет!" Хан кричал в отчаянии.


Но было уже слишком поздно, Лиман и Чарли, двое верных охранников уже рухнули на пол.


В тот момент, Хан наконец-то ясно увидел врагов: малогабаритный толстяк и мускулистый мужчина, оба в черных боевых костюмах со странным значком птицы на спине.


Один высокий и один короткий, два эспера быстро повернулись к Хану. Силовой большой человек вел спереди с коротким огненным эспером следующим позади. Казалось, их типичное сочетание.


Еще одна рейдерская группа из космоса!


Глаза Хана широко открылись, как если бы они собирались взорваться! Он видел, такой боевой костюм прежде в бою в Шанхае у группы врагов, которые забрал 7 жизней эсперов Земли.


С глазами, полными красной злобой, Хан помчался прямо в этих двух, поднимая свой кинжал в то же время, как силовой рейдер поднял меч!


" Пустой Конец! Открыть!"
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Глава 34



Глава 34. Хан против Рейдеров.


Хан помчался с красными глазами на силового эспера!


Поняв, что хан попался в их ловушку, силовой рейдер отошел в сторону, хитро улыбаясь. Вдруг рейдер коротышка сразу же выстрелил два огненных шара прямо на Хана .


Это была их обычная комбинация, большой парень пытался привлечь внимание противника и увернуться непосредственно перед столкновением, чтобы дать коротышке использовать огненные шары. Когда огненные шары ударят, большой парень воспользуется шансом и прыгнет на врага, закончив его жизнь прямо там .


Это было очень логичная и эффективная тактика, которая используется при взаимодействии между дальним и ближним эсперами. Это была ловушка, в которую легко могут попасть враги, если они не были подготовлены.


Но сегодня они столкнулись с Ханом! С Ханом, который обладал Пустым Концом!


Тайно, сфера пустоты была уже вызвана. Хану даже не нужно уворачиваться от вражеских огненных шаров , и он крепче схватился за свой тритон, готовый ударить .


Шуа ~


Огненные шары, которые вошли в сферу Пустоты сразу исчезли, и два налетчика полностью зависли на секунду.


Но в тот момент, Хан уже оказался прямо перед большим парнем.


Черное лезвие нарисовало красивую дугу, черную, как ночное небо, что разрезало горло силовому эсперу.


Генки ~


Смерть с одного удара!


Хан не колеблясь, приближался к коротышке.


Когда коротышка заметил происходящее, и увидел порезанное горло здоровяка. Он хотел атаковать хана огнем. К сожалению, когда он поднял руку, то ничего не произошло. Сфера Пустоты Хана полностью заблокировала его огневую мощь!


Его приветствовал только ледяной кинжал Хана! Лезвие прошло через обе его руки, и резануло его голову прямо как арбуз!


Генки ~


Свежая кровь смешанная с белой мозговой жидкостью, плеснула, по крайней мере на 3 метра в высоту!


Двойное убийство!


Хан больше не мог заботиться об этих двух ублюдках, он с тревогой опустился на колени рядом с Чарли. Признаки жизни Чарли резко слабели, он чувствовал себя очень слабым, но он собрал свои силы, и открыл глаза, посмотрел на Хана. Обычная улыбка снова появилась на его лице, "Прическа, она все еще в порядке?"


"Очень!" Хан быстро ответил.


Его глаза закатились и он скончался. Хан закрыл Чарли глаза и почувствовал, что его глаза прослезились. Он поднял Чарли и хотел отнести Лимана и Чарли к врачам.


Хан только увидел, как Лиман положил одну руку на грудь, старался сесть в своей луже крови, пытаясь остановить Хана глазами.


"Я ... не доживу. Защити это место ... Пожалуйста! Защит ..." Не закончив предложение, Фо Лиман упал и его дыхание остановилось.


"ААААААААААААААААААААААААААААААААААААААААА!!!"


Хан издал болезненный крик, его глаза были кроваво-красными, и синие вены выскакивали по всему лбу Хана!


Внезапно, Хан услышал шаги от прохода впереди, это были приближавшие враги.


Хан сжал зубы и встал.


"Черт! Мы были задержаны кучей слабых эсперов Земли. Братья Кен уже должны были открыть портал в Область Вымирания".


"Эти люди были сильнее, чем ожидалось, но это нормально. Мы полностью оцепили головной офис, так что они не будут иметь какое-либо подкрепление в ближайшее время. Это теперь наш мир! "


Из-за эха от прохода, Хан мог ясно слышать их разговор. Задержка с кучей эсперов Земли? Они, вероятно, были братьями на ночную смену в головном офисе. Если они тоже были принесены в жертву, была большая вероятность, что Хан единственный оставшийся человек, способный защитить портал.


Головной офис был закрыт, это означало, что Хан не сможет ждать какое-либо подкрепление, ему придется столкнуться со всем самостоятельно.


Около 20 рейдеров приблизились, они заметили друг друга одновременно с обеих сторон.


Слова Ву Ди все еще резонировали в ушах Хана, сегодня решиться судьба Земли. Если Область Вымирания сможет быть успешно захвачено, то Земля будет иметь надежду на будущее!


И последние слова Лиман, на закате своей жизни, он все еще думал о своих обязанностях.


Хан не имеет каких-либо больших принципов или важных обязанностей, но он действительно любил свой дом. Если этого маленького парка не станет, где Хан и его мать обычно запускали воздушные змеи, если его друзей более не будет, если те места, и люди, которые создавали драгоценные воспоминания, исчезнут, тогда ради чего ему жить?


Хан когда-то думал, что с Галактическим паспортом, если Землю захватят, он бы просто ушел жить на другую планету.


Но теперь он понял. Даже если он физически покинет это место, его душа и сердце всегда будут принадлежать этой земле!


Вместо того чтобы убегать, как котенок, он предпочел бы умереть, пытаясь!


Он пожертвует своей жизнью, и защитит родину, которую он действительно любит!


"Сегодня, я буду защищать это место для вас, ребята, я клянусь своей жизнью!" Хан почувствовал бушующую кровь в его теле.


Хан крепче взялся за Тремор, сейчас у него нет другого выбора. Он должен стоять здесь, и остановить этих рейдеров любой ценой!


Несмотря на то, что он был один… Хотя он, вероятно, умрет в одиночку!


"Там еще один левый?"


"Я прикончу его!"


"Осторожно, братья Кен умерли из-за него!"


Черноволосый мужчина с щетиной быстро выбежал из толпы. Он был очень быстр, и смог снова прыгнуть, прежде чем его ноги, даже коснулись земли. Он развел руки, вызывая темно холодный ветер.


Сила ветра!


Хан был на секунду в шоке, он решил напасть, а не уворачиваться.


Шуа ~


Этот человек был назван Ван Ксяошань. Он был очень сильным бойцом в банде рейдеров, 3 звездным эспером, и также правой рукой человека по имени Пан Гонгджин.


Ван Ксяошань слегка улыбнулся, скрестив руки перед грудью, образуя странный жест.


Ветер всегда был очень круто смотрящейся способностью, и то, что использовал Ван Ксяошань, называлось Обоюдоострое ветряное лезвие, атака ветра на большие расстояния. Сильный ветер взлетел, как лезвия, способный уничтожить целую армию!


Казалось, что Хан хотел участвовать в ближнем бою, но Ван явно не даст ему такой шанс!


Шуа ~


Он взмахнул обеими руками, и это действие было идеальным, как всегда.


Но что было странным, это то что ничего за этими действиями не последовало! После того, как Хан достиг расстояния в 10- м, сфера Пустоты безжалостно обнулила всю его силу!


Как раз в момент шока, Хан уже был перед его лицом, подняв свой кинжал, и удар так сильно, как мог!


Если Ван немедленно прекратил бы полагаться на свою силу и боролся бы с Ханом в ближнем бою, может быть, и имел шанс.


Но люди всегда имеют привычный образ мышления, Ва не знал, какую мощь Хан имел, и он все еще думал выпустить очередную ветреную атаку.


Он сложил руки и махнул рукой в сторону Хана, до сих пор пытаясь сказать, "Безумная победа ..."


Но прежде, не дав ему закончить название его группы, кинжал Хана разрезал через плечо Вана, отделяя всю голову и шею от остальной части тела!


"дуй на свою мать! " Выругался Хан.


Тройное Убийство!


Это был Пустой Конец, самая жестокая сила в этом мире. Как только, кто-то вошел в сферу Пустоты, способности не имели значения! Либо вы боретесь с Ханом как пещерный человек с оружием, или ты умрешь!


" Стоп! " Пан Гонгджин нашел это очень странным, он поднял руки и остановил свой отряд.


Ди Фу не без оснований настоятельно рекомендовал ему возглавить эту операцию. Пан Гонгджин был не только хладнокровным, но и очень умным, он не был похож на типичного безмозглого воина, который просто прыгает прямо в бой.


"Что случилось?"


"Как Ксяошань умер?"


"Где его ветряное лезвие? Куда исчезло ветряное лезвие Ксяошаня? "


Рейдеры начали беспокоиться. Они никогда не видели врага, такого странного и загадочного, как Хан, это выглядело как будто Хан забрал все способности Ван Ксяошань.


Если он может забрать у Вана Ксяошань, тогда он мог взять силы всех? Стоя спиной к Области Вымирания, Хан поднял голову. Он держал в руке нож, черный кинжал.


Лезвие было черным, как ночь, свежая кровь капала без остановки от кончика меча. Кровь врага. В этот момент он был сам по себе. У него не было другого выбора.
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Глава 35



Глава 35. Пятикратное убийство!


У Пан Гонгджин были хитрые глаза. За столь короткое время он придумал план.


"Ты и ты. Вы двое идите и убейте его" Пан Гонгджин бесстрастно приказал.


В команде Пан Гонгджина все были эсперами 3 звезд, остальные остались снаружи. В команде нападения, были два сильнейших эспера, боец Земли Зе Найт и боец Ветра Ван Ксяошань. Видя, как Хан убил Ван Ксяошань одним ударом, у Пана не было выбора, кроме как быть осторожным.


Посланные эсперы были два его самых слабых подчиненных. Пан планирует направить их в жертву, чтобы получить больше информации раскрывающих боевой стиль и силу Хана.


Два истребителя знали, что их жестокий лидер планировал, но у них не было выбора, кроме как смириться и напасть на Хана.


Предосторожность Пана, как правило, является преимуществом, но это была самая большая ошибка, которую он сделал за сегодня.


Хан смог убить трёх врагов, потому что он ни на что не опирался, кроме двух вещей. Во-первых, он был единственным пользователь тайной способности Пустого Конца, способный свести на нуль чью-либо способность. Во-вторых, он имел мужество, чтобы бороться на грани жизни и смерти!


Против кого-то одержимого, как Хан, наиболее эффективным методом было бы атаковать одновременно. Как говорится, два кулака жестки против 4-х рук, в ближнем бою Хан не смог бы принять столько одновременно.


Но Пан Гонгджин был слишком осторожен, когда оказывается давление по времени, он на самом деле решил сначала собрать разведку на Хана, отказавшись от лучшей возможности, чтобы убить Хана.


Шуа ~


Два 3-х звездных рейдеров, бегущие в сторону Хан, они оба были силовыми эсперами. Несмотря на то, что они не имеют фантастической способности, они имеют гораздо больше силы, чем другие, и они, как правило, сосредоточились на повышении своей физической подготовки. Их мышцы не были чем-то, чего Хан мог игнорировать. Вот почему это было на самом деле сложнее для Хана идти против двух силовых эсперов, чем на других налетчиков, с которым он раньше сталкивался.


Но был и другой решающий судьбу фактор на поле боя, и это явная сила характера.


С того момента, как Хан стал эспером, он всегда тренировался с самыми экстремальными методами обучения и битвы, даже когда он смотрел на великолепные бои по трансляции смерти, где бои шли до смерти.


Вот почему, сила воли Хана намного превысила его контроль над методами. Он использовал самые основные методы, но он боролся, не беспокоясь о смерти!


Вы ударите раз, я ударю трижды в ответ!


Но этим двум эсперам явно не хватало силы характера. Как только они вошли в сферу Пустоты Хана, они вдруг почувствовали, как будто их силу забрали, так что они сразу проиграли ментальную битву. Затем преследуемые Ханом, который раскачивал кинжал как сумасшедший, два опытных Эспера были полностью подавлены Ханом на поле боя! Они были слишком заняты, защищаясь от атак Хана, и не смогли найти никаких открытых мест для атаки.


Хан осознавал, что он воспользовался силой Пустого Конца. Любой человек, который входит в радиус, сначала будет чувствовать себя ослабленным, и ему нужно, завершить атаку, прежде чем они смогли бы получить возможность приспособиться.


Но один против двух, Хану едва удавалось подавлять их, как он мог закончить бой быстро?


Там не было никакого другого пути, вы должны рисковать своей жизнью!


"Пользователи боевого искусства практикуют методы, со своей жизнью на кону! Борись, чтобы убить! Делай каждый удар! Око за око! Сдавайся только когда умрешь!"


Хан вдруг вспомнил, что ему в прошлом рассказал Непроходимое начало!


Шуа ~


Черное лезвие вдруг ударило вниз, Хан начал обмениваться ударами с врагом, кажется, что он совсем не заботится о том, что лезвие противника оказалось на его теле.


Что значит быть одержимым?


Вы можете меня порезать, но мой удар убьет тебя!


Враг был полностью потерян против его атак, Хан не блокировал, ни уворачивался, но решил лишь резать в ответ?! Этот парень с ума сошел?!


Хан был полностью совершенен, но противник не мог сделать то же самое. Он нервно пытался бежать в сторону, чтобы увернуться, но его скорость была не так быстра, как лезвие Хана. Его лезвие приземлилось на плечо Хана и оставило кровавый порез, но кинжал Хана не остановился, а продолжил путь к его шее, разрывая его на части!


Сегодняшнее четвертое убийство!


Травмированный Хан обернулся, и его глаза были установлены на другого рейдера. Он использовал тот же метод, не потрудившись даже увернуться, Хан начал бороться с ним рискуя своей жизнью!


Кача ~


Враг видел, каким безумным и бесстрашным был Хан, а также как его товарищ по команде был разорван. Видя, что Хан нацелился на него, он был настолько потерян в страхе, что он повернулся, немедленно пытаясь убежать.


Генки ~


Хан пронзил спину того парня!


Пятое убийство!


......


Нью-Йорк, штаб-квартира Центр Эсперов Земли.


Большой экран транслировал данную ситуацию на Южном полюсе, только чтобы увидеть фрегат класса Жнец, вошедший в основание своим носом, активизируя свой энергетический щит и используя его, чтобы полностью отделить центр базы из его окружения.


Эта тактика, используемая космическими рейдерами, изолируя центр, так что ни один из окружающих эсперов, которые отдыхали не могли присутствовать на поле боя.


На дисплее, солдаты эсперы в Центре Области Вымирания пытались атаковать энергетический щит. К сожалению, жнец был среднего ранга. Как куча средних эсперов сломать щит голыми руками?


Было необходимо тяжелое оружие, чтобы уничтожить энергетический щит, созданный фрегатом среднего ранга, но база Южный полюса была разведочной областью, а не военной базой, поэтому она не была оснащена любым тяжелым оружием.


На другом большом экране был бой Хана, качество было немного размыто, но люди все еще могли видеть Хана и как он самостоятельно защищал базу.


Фрегат Жнец мог прикрывать мощной обороной, но нарушение целостности сигнала была его слабостью. Несмотря на разделение энергетическим щитом, штаб-квартира все еще может приобрести сигнал и информацию в реальном времени из базы Южного полюса.


Когда Хан добил пятого противника одним ударом, все смотрящие в штаб-квартире в Нью-Йорке потеряли дар речи.


Это был результат, который никто не предсказывал. Это было не потому, что не было элитных эсперов в базе Центра Области Вымирания, так как была армия Ли Ю, вероятно, одна из самых сильных на Земле, но, к сожалению, все они застряли внутри Области Вымирания, оставив Хана снаружи.


Хотя это был только Хан, но его одержимый и бесстрашный характер был в состоянии парировать врагов!


"Это было прекрасно!"


"Кто этот парень?!"


"По нашей записи, он Хан Ланг, который был доставлен в прошлом месяце в виде исключения. Он из района Азии, обладатель способности мощного темного происхождения Пустого конца".


"Это не может быть правдой?! Месяц назад он был просто новичком, теперь у него 3 звезды?! "


Когда личный файл Хана был найден, люди увидели устойчивую линию, которая собирается через крышу. Это был график прогрессии Индекс Источника силы Хана.


Его рост был как ракета шедшая к небу, не показывая никаких признаков замедления!


Начальник штаба Нью-Йорк, Талин, также был очень рад, видя смелую натуру Хана, но он осознавал, что было бы невозможно для Хана, защититься от рейдеров самому.


"Когда на Южный полюс прибудет наша Воздушная крепость?!" Талин заорал.


"По крайней мере, 3 минуты"


"Это слишком медленно! Враги решили напасть на нас в это время, они, скорее всего, хотят уничтожить Область Вымирания. Прикажи Воздушной крепости продвигаться на полной скорости! "


" Шеф, они уже едут! Наши братья на корабле тоже взволнованы! "


Талин ничего не сказал. 3 минуты? До сих пор неясно, может ли новенький Хан продержаться решающие 3 минуты. Если он проиграет, то это означает, что вся Земля будет потеряна!


Хозяйка судьба показала свое беспощадное лицо, оставив жизнь всей Земли на каком-то неизвестном мальчике. Может ли он защитить от этих жестоких налетчиков?


Вдруг кто-то в центре управления заорал "Черт! Налетчики штурмуют Хана! "
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Глава 36



Глава 36


Пан Гондзин был опытным бойцом. После последней битвы он четко понимал стиль Хана и его силы.


Заключая, что сила хана уникальна тем, что делает его невосприимчивым относительно магических сил. Другой возможностью была вероятнее всего некая разновидность контроля разума, которая ограничивает использование силовых навыков соперниками.


Но несмотря, ни на что для силы Хана требовалась ближняя дистанция, и это был единственный способ сражения для него.


Ехидная улыбка растеклась по его физиономии, Пан вскрикнул "этот пацан даже не страшный. Все, следуйте за мной, прихлопнем же его в раз! Покончим с ним !"


Затем 11 выживших рейдеров последовали за Паном Гондзином и рванулись к хану.


Один против 11, включая 4 звездного эспера. Этот был безнадежный бой


Но у хана не было другого выбора, если он отступит, то окажется у входа в Истребитель, где сейчас сражались Ли Янг и его братья, держась до последнего! Если хан не сможет сдержать врага на месте, тогда не только он погибнет, но и все ради чего Ли Янг и его братья так яростно сражались, земля потеряет последнюю надежду!


Не имело значения, насколько мала и безропотна была земля, это все еще был их дом


,


Хан с сожалением вспомнил последние слова, которые Pang Zuolin прокричал, перед тем как пожертвовать собой, он почувствовал прилив холодной крови по своим жилам.


Земля была любима и дорога не только для Pang Zuolin’s но и для хана и для каждого брата и сестры с Земли !


Хан был был рожден и вырос здесь, эта голубая планета оставляла за собой слишком много близких к сердцу воспоминаний. Даже если это значило умереть, Хан не хотел видеть как его родной край, братья и сестры становиться рабами или бездомными.


Они рванулись в атаку! Эта шайка бездушных рейдеров наступала в сторону Хана, пары за парой злых глаз и оружий жестоко отблескивали.


К сожалению, вознеся свою левую руку, он начал излучать предчувствие тьмы.


Если нет другого пути, лучше умереть здесь!


Ка


Полевая аптечка целиком отворилась! Все препараты хранившееся в коробке были в присест проглоченные Ханом!


Энергетическая пилюля, 67 доз !


Энергетическое ядро, 10 доз !


зачарованное явь, 10 доз!


Силовая волна, 10 доз !


Нулевое успокоительное, все еще 10 доз!


Люди увидевшие сие зрелище, прослезились.


Полная жменя препаратов, чьи комбинации в разы превышали допустимый порог обычного человека. Хан должен был скончаться от такого


Рейдеры приняли пилюли за совершенно обычные, произведенные на земле, но они не догадывались, что в ладони у хана были полны препаратами с черного рынка ! Этого было достаточно что бы отравить нормального человека 100 раз !


Но, даже если бы это стоило ему жизни, хан не планировал давать заднюю.


Его глаза сменили свой цвет на малиново - красный !


Огромные дозы запрещенных препаратов быстро пронеслись через организм. Источник энергии превратился в бурный поток внутри тела Хана, но в мгновение этот поток превратился в океаническую волну проникающую в каждую клеточку его организма !


АААА


Хан издал боевой крик и метнулся прямо в гущу рейдеров! Его волосы встали дыбом, а лицо приобрело демонический вид.


запрещенные препараты в двадцатикратной дозе произвели умопомрачительный эффект!


Когда резкий удар задел тело хана, он мгновенно контратаковал!


Он был уже полностью окружен толпой врагов, но Хан подавил чувство страха и убийства становились для него намного веселее и легче!


"Все кто умеют сражаться держите линию ! Сражайтесь пока не убьете! Попадайте каждым ударом ! Око за око ! Умрите, но только в окружении !"


Хан проникся значением этих слов!


Ослепнув на глаз хан словил 7 или 8 ран, однако рейдеры потеряли двух бойцов !


Будучи рейдерами они ощущали неприязнь, полное отвращение!


Подходя к Хану в плотную, у них появлялось ощущение что перед ними демон и они становились беспомощными !


Единственное что они могли поделать так это обменяться парой ударов с Ханом !


Для эсперов, которые не воображали что настанет день ,когда они начнут использовать оружие как обычные смертные, они посвятили всю жизнь совершенствованию своих духовных сил, полностью отбросив физические.


Увы предел пустоты хана стал чрезмерным!


Сводящий на нет все силы!


Уверяю! Ты только что показал на что способен без своих сил !


не имело значение сколько воодушевления было в словах Хана ! Единственное что действительно имело смысл так это кто был более беспощадным и смертоносным, чья тактика была более искусна и чье осознание боя было более неординарным !


Говоря о осознании, стоит сказать что сенсорные качества хана в бою были абсолютными. Он заметил, что один из вражеской группы немного выделялся, неся большой армейский ранец за спиной. Когда Пан Гондзин приказал всем накрыть, он был единственным, кто не вступил в бой и даже отступил 2 шага назад.


Что то здесь было определенно не так !


Со стороны казалось, что Хан в пустую обмениваться ударами с соперником, однако на уме у него была четкая цель !


Его основная задача была добраться до рюкзака !


После расправы с двумя и получения 7 попаданий, он пробил кровавый проход сквозь толпу врагов ! Поторопившись к своей цели он возвысился вверх и обрушился с дикой силой !


Кача


Пока враги пытались увернуться Хан подрезал лямки рюкзака и схватил тяжелый зеленый объект в свои руки, после немедленно же распахнул!


В мгновение все рейдеры как с ума посходили !


В сумке была небольшая пульсовая бомба! Они планировали разместить внутри Истребителя и уничтожить Землю целиком!


Железная пульсовая бомба была невероятно мощной, но нестабильной. Если бы хан попытался чиркнуть по бомбе, вероятнее они бы все взлетели на воздух !


Хан сражался как одержимый, но при этом не был дураком.


Он увидел страх и переживания в глазах врагов, так что он резанул сумку достаточно глубоко что бы повиднелось серое сферическое очертание бомбы.


Он схватил бомбу в руки и отошел на пару шагов назад.


Наступил час, когда враги запаниковали, они взглянули на Пана Гонзина и спросили что им делать ?


Люди в штаб квартире лицезрели сцену, они были в ступоре и не могли поверить виденному.


В одиночку, встретившись с безжалостными рейдерами, Хан не только убил 8 рых, но так же взял ситуацию под контроль?!


Казалось, что рейдеры боялись и шаг пошевелиться, испугавшись, что такой безумец как Хан сдетонирует бомбу.


Теперь Хан думал как оттеснить врагов по дальше от входа в Истребитель и постараться дать Ли Янгу Больше времени. Так что, он вывел рейдеров в место своих тренировок, в тот самый холодный бассейн в место, где он лучше всего освоился.


Секунда за секундой шло время, Пан Гондзин знал, что они выбились из времени. У земли был фрегат класса крепость, это было невероятно мощное боевое судно и что оно способно вырезать их всех.


Теперь же, хан отступал к краю бассейна, препараты катались по его организму как десятки тысяч лезвий, потрошили его внутренности и мышцы, придавая ощущение хуже смерти.


Но хан все еще держался, потому что он знал - это его единственная возможность сохранить последний шанс для земли !


"Мелкая Сопля" наконец то Пан Гондзин прервал тишину и бросил "у тебя есть два варианта, или ты отдаешь мне эту штуковину и я оставлю тебе жизнь или мы накинемся и убьем тебя!"


Лицо хана уже побледнело, он начал смеяться как сумасшедший и крикнул "Позволите мне жить ? Ну что за шутки ? У меня больше ничего нет, кроме мешка костей! Я умру, но вы не тоже не жильцы сукины дети !"


Хонг


У Пана Гандзина пошла кругом голова из за гнева и спутанности.


Он раздал свои лучшие указания, но все же не смог раскусить Хана


"Отступайте !"Время вышло, этот сотрясающий воздух приказ наступил, они ничего не могли поделать с Ханом, так что настолько предусмотрительны как Пан Гондзин решил выбрать отступление.


Возвращение к певчим в терновнике было невозможно. Притащись он к Лукасу, он не позволил бы им жить, единственным выходом Пан Гондзин видел присоединение к другой рейдерской группе


Рейдеры услышали приказ Пана к отступлению и ощутили неожиданное облегчение


Никто не был намерен продолжать игры с таким безумцем как Хан, это битва была им противна с самого начала.


Внезапно, только вернувшись на свой корабль - старый голос сотряс палубу.


"НИ ОДИН ИЗ ВАС НЕ ИСЧЕЗНЕТ СЕГОДНЯ"


Полностью поглощенный препаратами, Хан собрал свой взор на Ли Янге, она выбрались ! Сильнейшая армия земли и выполнила свою сложнейшую работу ! Они победоносно покинули Истребитель !


Тем временем, хан достиг своего предела. Он выстоял против стольких врагов так долго и не отступил, он был уверен в своем непобедимом боевом духе и препаратах, чья дозировка явно превышала норму.


Теперь начался откат. Он наконец то потерял сознание и упал.


Его тело упало в холодную воду держа в одной руке клинок а в другой бомбу, с кинжала все еще стекала кровь.


В командном центре, все рыдали стоя.


Последние слова Хана все еще эхом раздавались в головах людей и не проходили прочь


"У меня больше ничего нет, кроме мешка костей!"
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Глава 37



Глава 37


Наконец , он рухнул. Прямо в бассейн -170 С, его тело покрытое ранами быстро заморозилось из за критически холодной температуры.


Фактически, в таких условиях его раны было не единственным, что заморозилось. Холод проник в каждую клетку его организма.


Когда его сознание выключилось, и он перестал сопротивляться, одна вещь все еще зиждилась внутри его тела - это был небольшая нулевая область в его мозгу


Под воздействием критического холода, его нулевой участок начал испускать необычное мигающие свечение, как некий энергетический сигнал.


Пройдя через экстремальные тренировки, его нулевая зона завела обыкновение высвобождать огромное количество энергии в условиях предельного холода для выживания Хана.


Экстремальный подход в тренировках непроходимого начала сплавил воедино его нулевую зону и источник унаследованной энергии, силы в его теле, и они идеально синхронизировались.


На этот раз, нулевая область все еще не сдавалась, она продолжала сопротивляться. Но Хан уже был без сознания, после перенесенных травм и количества препаратов.


И в этот раз без поддержки тела, мозг хана не сможет действовать самостоятельно. После 20 секундной борьбы, свет начал тускнеть и покидать его, оставляя хана в полнейшей тьме.


- - -


В млечном пути есть загадочная планета, на которой в замке, который расположен в лесу, живет старик.


Народ иногда замечал его, в черном трухлявом длинном плаще, во дворе полным опавших листьев с холодной и невыразительной гримасой. Он никогда не раскрывал рот, что бы обмолвиться словом.


У старика не было детей, он жил в темном замке в одиночестве.


В ближайшей деревне поползли слухи, о том что этот старик был дьяволом во плоти и люди запрещали своим детям приближаться к этому замку в лесу.


Этот необычный старик был Непроходимым началом, человек который направлял хана сквозь самые суровые тренировки и бои. Его одежда всегда была черной, Черный жилет, черная рубашка, черные сапоги, черная шляпа.


Непроходимое начало обладал парой кривых, которые производили впечатление способности прослушивать мысли. Но сегодня он был в смятении, потому что хан уже много дней не задавал ему вопросов.


он всегда принимал Хана за мелкого сорванца, который донимает его каждый день своими глупыми вопросами, что было весьма раздражительно. Но без них, он осознал что его жить стала намного скучнее.


Снова побарыжить в темной сети, что ли?


Без шуток, сайт непроходимого начала обычно продавал не более пары вещей каждый год. Из-за его нетерпеливого темперамента, его единственными покупателями были направленные ночным бродягой, и большинство из них предпочитали более не показываться.


Хан был единственным Верным покупателем. Так же он почти никогда ничего не брал, а задавал в основном смешные вопросы. После некоторого времени, отвечая на несколько Хановых вопросов и полаяв на него, он получал достаточно позитива на день. Сейчас, когда хан пропал уже как несколько дней, непроходимое начало все никак не мог свыкнуться.


дзинь дзинь


Наконец то кто то написал ! непроходимое начало открыл сообщение и нахмурился, это всего лишь ночной бродяга желавший сыграть с ним в шахматы.


"Этот чертов малец"


Непроходимое начало выругался. Он подошел к очень изысканной голограмме в углу комнаты и опустился к ней.


Шуа


Спустя пару секунд, непроходимое начало и ночной бродяга, встретились в виртуальном мире. Ночной бродяга выглядел, как дебил, и не имело значения, как ты на него взглянешь, в его инкрустированных золотом очках. Они расположились под деревом. Под ним же находилась белая доска для шахмат покрытая гранитом, она была достаточно велика и выгладила действительно сложно.


Это были Галактические Шахматы Хаоса. Очень древние, но трудные и интересные Шахматы. Легенды гласят, что в момент появления вселенная была просто огромным шаром хаоса, без разделения на черное, белое или на планеты. Для игры необходимо было не класть, а забирать шахматы. Кто контролирует большую долю галактики, тот выигрывает.


Молодое поколение редко дотрагивалось, к этим фигурам, просто потому, что было намного больше интересных вещей, только старые люди, ностальгируя, продолжали по долгу в них играть.


Непроходимое начало присел прямо перед ночным бродягой бормоча "этот мелкий не мог умереть, верно ? Прежде он всегда донимал меня вопросами, но сейчас же пропал вот уже несколько дней"


Ночной бродяга медленно убрал фрагмент и ответил "о, вы должно быть толкуете о Хане. Его индекс препаратов не обновлялся, и люди на форуме негодуют. Он потеряет большую долю клиентов в этот раз"


Непроходимое начало отдал ночному бродяге белый глаз " малыш ночной, иногда я тебя не понимаю. Почему ты отождествляешь себя с этими бездарными выскочками, и пытаешься натравить кучку детей на форму? Это смешно ?"


Ночной бродяга пожал плечами "конечно же, молодое поколение немного вспыльчивое, но они амбициозны. Теперь же и я обзавелся женой и детьми, скоро моя дочь выйдет замуж, у меня появиться внуки и даже правнуки. Так что это важно для меня оставаться в курсе событий относительно современной молодежи, верно? И так же заработать денег для прокормления семьи"


"Денег ?" непроходимое начало взглянул на ночного бродягу косым взглядом, выгладило как будто бы он презирал деньги. "малыш ночной нуждается в деньгах ? Это самая смешная из шуток, что я слышал"


Ноной бродяга честно кивнул "А то, за последний месяц я заработал около лимона ГС и бы настолько счастлив, что я случайно пообещал дочери подарить ей дом к свадьбе и я сильно сожалею до сих пор"


"По этому, я должен упорно трудиться, зарабатывая деньги. Так же моя жена желает получить колечко с диамантом. И в этот раз я тоже случайно согласился...Эта штуковина стоит около 5 или 6 миллионов ГС и сейчас я все еще расстроен из за этого"


"Я задавался вопросом , действительно ли ты намерен вечно прятаться в темной сети ?" непроходимое начало спросил это с любопытством


Ноной бродяга ответил ясно "Если мы не можем победить, то вынуждены прятаться. А если прячемся, то должны хорошо прятаться. Тобой названный сайт Origin of the Ten Thousand Paths и твое имя Pathless Origin, это называется скрытностью? Это онлайн демонстрация твоей задницы"


"Не лезь не в свое дело!!" непроходимое начало прожурчал грубым голосом.


Ночной бродяга улыбнулся "но как я и говорил, меня не волнует чем ты занимаешься в темной сети, но если ты совершишь, что-то из ряда вон выходящее, то я позабочусь о тебе как следует"


"позволь мне узнать, действительно ли ты обучал хана ?"


Непроходимое начало опустил свою голову и установил зрительный контакт, и пробормотал "Учить его ? Я вышел из ума? Я не нашел одаренных что бы обучать их, но нашел того, что глупее всех остальных и обучил его?" Я отсталый ?"


Ночной бродяга рассмеялся и указывая на него пальцем "ты непредсказуемый старик, всю свою жизнь ты становился хуже из за своей болтовни. Обрати на это внимание"


Он мягко провел пальцем и томно вырубил экран, на мониторе был бой между ханом и 5тью рейдерами. Он не только убил 8 рых, но и в конце концов захватил бомбу и вынудил рейдеров отступить"


Эта битва была настоящим проявлением героизма и душещепательства. Хан обратил в бегство загон сильных рейдеров, как ни в чем не бывало.


Особенно тот момент, когда хан прокричал "у меня больше нечего не осталось кроме мешка костей !" Ни один человек не мог остаться равнодушным после такого зрелища


Затем хан упал в воду, его тело превратилось в глыбу льда, и это было концом видео.


Ночной бродяга указал на ледяную глыбу "Сам взгляни на него, это тело демона, теперь же он почти монстр, и ты утверждаешь что не учил его?"


Непроходимое начало был молчалив как всегда, но он подал знак, два его пальца зажали фигуру несколько раз"Так что, хан действительно мертв ?"

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 38



Глава 38


"Так Хан действительно мертв?" спросил Непроходимое начало, пытаясь скрыть свои эмоции.


Ночной бродяга на секунду заколебался, и слегка покачал головой, "Нет, он просто впал в кому, вот и все. Я заметил, что индекс Хана не обновлялся в течение нескольких дней, поэтому я пошел на веб-сервера Земли, где живет Хан, и сделал несколько исследований. В результате, я наткнулся на это видео о Хане, которое оказалось вирусным, похоже, что все на Земле теперь думают, что Хан является героем ".


"Содержимое этого видео было очень коротким, то, что вы сейчас видели – далеко не все. Это потому, что я нашел известного хакера в черной сети и заплатил ему, чтобы взломать Объединенное Правительственную Администрацию Эсперов на Земле. Это видео, которое вы только что видели - то, что мы получили ".


Но вдруг в глазах ночного бродяги промелькнула искра, " начало, похоже, что возраст отбирает твои силы и навыки. Хан знал тебя не больше месяца и не взирая на это, сила духа Хана уже совсем немного напоминает тебя ".


Узнав, что Хан был еще жив, непроходимое начало наконец испустил глубокий вздох и горькую улыбку, "Я не буду врать, я действительно постарел. Всего несколько минут назад, когда я думал, что Хан мертв, я был на самом деле очень разочарован и чувствовал сожаление ".


непроходимое начало продолжил: "Но на самом деле, Хан смог достичь этой высоты не только благодаря мне. Я просто научил его, как быть настоящим воином, а также научил его, как эффективно практиковать борьбу с его мощным иммунитетом, вот и все. Сегодняшних результатов он достиг по большей части благодаря своему трудолюбию.".


Ночной бродяга рассмеялся, "Ты действительно думаешь, что сила Хана - это Мощный Иммунитет?"


Непроходимое начало отмахнулся "Конечно, нет, если бы я не мог заметить этого, то с таким же успехом мог бы разбежаться об стену и умереть. Позволь мне показать тебе что-то."


непроходимое начало быстро вытащил большую диаграмму, которая показывала рост индекса силы Хана. Хотя он говорил, что не может больше заботиться о Хане, но на самом деле он нашел время, чтобы тщательно суммировать все данные прогрессии Хана в графиках. Под графиками было много заметок, которые сделал непроходимое начало, было очевидно, насколько сильно он ценил Хана.


Ночной бродяга увидел график и был в шокирован, "Такой крутой наклон?"


Непроходимое начало кивнул, "Я тоже никогда прежде не видел подобного. Без сомнений, он унаследовал мощность кристалла супер солдата. Теперь, когда я начинаю задумываться об этом, Хан принимал столько наркотиков, почему он до сих пор в состоянии избежать смерти и выжить? Вы являетесь экспертом в этой области вы должны знать.".


Ночной бродяга задумался на мгновение, "Честно говоря, выживание Хана на самом деле беспокоит меня в течение нескольких дней. Так не должно быть. Из-за передозировки незаконными наркотиками в один глоток, не только 3-звездочный Эспер, как Хан, даже вы могли бы быть наполовину уничтожены. "


"Причина, по которой я пригласил вас сегодня встретиться - также разрешение этой тайны. Возвращаясь к вашему методу обучения Хана, может быть, это могло бы объяснить, почему он был в состоянии избежать смерти ".


Непроходимое начало засмеялся и сказал: "ночной, старик, ты сказал мне сидеть тихо в темной сети, но разве ты не такой же, как и я? В тот момент, когда появилась некая большая проблема с наркотиками, ты был взволнован ".


Затем непроходимое начало быстро изменил тон своего голоса и серьезно ответил: «То, чему я учил Хана – Метод Крайнего Сжатия, рискуя своей жизнью, чтобы вытеснить потенциал кристалла на ранних стадиях. Я заставил Хана тренироваться в холодной воде. Можно сказать, что это тренировало его тело и навыки, но на самом деле это обучило его жизни. ".


"Так как прежде мне не приходилось унаследовать ничью силу, я никогда не практиковал этот метод, Хан был первым. Принудительно активируя полный потенциал кристалла, я на самом деле не знал, что могло бы произойти. ".


ночной бродяга продолжил мысль непроходимого начала « Итак, ты говоришь, может быть, это из-за того, что кристалл силы Хана был слишком мощным, он защищал Хана в самый ответственный момент и вынудил Хана войти в режим самозащиты. Как когда электрический блок предохранителей отключается, если ток слишком высок ".


"И потому, что Хан всегда практиковался в ледяной воде, каждый раз, когда он входит в холодную воду его нулевой уровень будет иметь вид высшего. И в результате того, что он упал в ледяную воду, он впал в необъяснимую кому ".


"Ах да, есть еще кое-что интересное. На самом деле Хан не является эспером с мощным иммунитетом, ты знаешь в чем его реальная сила? "


Непроходимое начало немного задумался, "Не смейся надо мной, но у меня такое чувство, что его сила – Конец Пустоты. Конечно, я знаю, что это невозможно, потому что единственный в этом мире, кто имеет эту силу – Йе Шуйхан. Это невозможно, что Хан получил Конец Пустоты, было бы слишком много совпадений".


Внезапно, прежде чем непроходимое начало успел закончить, хитрая улыбка появилась на лице ночного бродяги.


"Что ты смеешься?"


"Это действительно Конец Пустоты?"


"Хан фактически унаследовал власть монстра?!" взволновано спросил непроходимое начало.


Ночной бродяга слегка кивнул, "Это действительно Конец Пустоты. Когда я увидел данные, я также был шокирован. Не мог поверить, что после этого старого монстра Йе Шуйхан, появится маленький монстр Хан. Похоже, Млечный Путь не сомкнет глаз с рождением Хана".


"Вот черт! Это действительно Конец Пустоты?! " Непроходимое начало громко хлопнул себе по ноге и закричал:" Когда я впервые увидел Йе Шуйхана я почувствовал столь сильное отвращение, что чуть не блеванул. Я не мог использовать никакую силу, ни один навык, даже простейший. Я чувствовал себя полным дебилом в тот момент! "


"В тот момент я думал, что я не хочу встретиться с этим парнем снова, когда-либо. Этот монстр, мало того, что не имеет никаких фантастических сил, он еще и не позволяет никому другому иметь их! Что это за вид необоснованной силы? Я не могу поверить, что на самом деле Хан унаследовал Конец Пустоты этого монстра ".


"О, на этом все не заканчивается. После того, как Хан унаследовал силу Йе Шуйхана, он также обучался быть таким монстром, как ты, Хан теперь как монстр среди монстров." Ночной бродяга засмеялся и сказал:" Я назвал себя ночным бродягой из моего уважения к Йе Шуйхану (TL.: Йе Шуйхан непосредственно переводится как Ночная Холодная Вода). В тот момент, когда он вступает в бой, каждый из вас становится идиотом, о мальчик, мне становится так смешно, каждый раз, когда я думаю об этом. Дни с Йе Шуйханом было на самом деле довольно веселыми, он стебался над несчетным количеством элиты ".


Непроходимое начало скривил губы, ночной бродяга заставил его потерять дар речи и вогнал в депрессию, показывая свои старые шрамы, но он должен был признать это, Йе Шуйхан был действительно трудным парнем в те дни, и почти все эсперы ненавидели его.


Найт Уокер в очередной раз взял кусок от шахматной доски. Оба они имели очень уникальный стиль игры в шахматы, стиль непроходимого начала был жесток и беспощаден, но ночной бродяга всегда был в состоянии хладнокровно находить решение в любых опасных ситуациях всего в несколько ходов.


"Я думаю, Хан уже унаследовал власть этого монстра Йе Шуйхана, а также был обучен быть монстром, как ты, я бы тоже мог что-то сделать." сказал ночной бродяга.


непроходимое начало был слегка шокирован, "Старина ночной, ты наконец собираешься что-то сделать сейчас?"


Ночной бродяга легонько кивнул, "Посмотрим. Текущее состояние Хана в коме вызывает вопросы, которыми я прежде не задавался. Я хочу попытаться решить эту проблему. ".


"Кроме того, вы протестировали метод обучения на Хане, который никогда не испытывали прежде, как же я могу не протестировать лекарство, которое я до него никогда не делал? Это единственный верный путь ".


Непроходимое начало пожал плечами и беспомощно молвил, "Хорошо, Хан будет лабораторной крысой. Сила Йе Шуйхана, моя подготовка, ваши ядовитые лекарства, если все мы трое монстров применим наши силы на него, мне кажется, что если Хан и сможет проснуться от этого, его жизнь окажется очень тяжелой ".


Ночной бродяга улыбнулся слегка: "Тогда решено, завтра я пришлю некоторые специальные лекарства для него. Если он сможет проснуться, то он будет продолжать тренироваться под твоим присмотром, ты чудовище ".


"Да, кстати, как ты думаешь, наш другой монстр заинтересован в предоставлении Хану руки?"


Непроходимое начало быстро махнул рукой: "Ты хочешь вовлечь и его тоже? Во что ты хочешь превратить Хана? В Настоящего монстра? "
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Глава 39



Глава 39: Золотые Уколы (лол ну и название)


Нью-Йорк, Центральный Госпиталь Администрации Эсперов.


Хан всё ещё лежал без сознания в своей кровати, в его комнате было полно цветов. Большинство были посланы коллегами по Администрации Вымерших Земель, и некоторые были от друзей из Китайского подразделения, например от Чен Жона, Ли Цы, Монаха, Ли Муюна, Чу Ли, и т.д.


За одну ночь Хан стал героем. Было неясно, кто, но кто-то загрузил видео того, как Хан сражался с группой рейдеров в одиночку, и скоро это распространилось но миру, как вирус.


Во первых, там был этот Воин Бронзового Быка Пэн Зуолин и его последние слова:


- Не важно, насколько слаба Земля, это всё ещё мой дом!


Это было известно всем на Земле, мотивируя множество эсперов планеты.


Теперь там Хан, выкликивал боевой клич, заставляющий кровь вскипать у всех эсперов.


- У меня нет ничего другого, но у меня ещё осталась куча жестких костей!


Имя «Жесткая Кость Хан» разнеслось как пожар и все искренне молились за здоровье Хана. Снаружи Госпиталя каждый день прибывали люди, чтобы передать цветы. Они не могли войти в высоко засекреченный госпиталь, поэтому они просто оставляли прекрасные цветы аккуратно размещёнными на переднем дворе, который превратился в прекрасный вид.


Ли Ю и Ву Ди снова пришли, чтобы проведать Хана.


Для Хана, Ли Ю был полон признательности. Он улыбнулся горько и сказал:


- Во первых, я только хотел найти хорошее место для его тренировок, поэтому я привёл его в виду исключения. Теперь когда я думаю об этом, вместо этого я просто воспользовался Ханом. Если был это не было для него в тот день, тогда Вымершая Земля была бы уничтожен рейдерами, даже мы бы погибли.


- Я надеюсь, что он скоро проснётся, Земля действительно нуждается в таких талантливых эсперах, как Хан.


Ву Ди сказал с великим горем:


- Он защитил ворота Вымершей Зоны со своей жизнью на кону и защитил последнюю надежду Земли, но он даже не имел возможности посмотреть на эту Зону хотя бы раз. Бог так несправедлив, давая настолько талантливым людям такой конец.


Чувства Ли Ю к росту Хана были на грани удивления и подозрения. Просто за 1 месяц Хан взобрался на 3-звёздный ранг. Такая скорость роста нельзя сказать что она не может быть превзойдённая, но по крайней мере нет никого, кто бы воспроизвёл её.


Теперь, никто даже не сравнивал Хана с легендарным Ке Лаке, потому что потенциал Хана намного опережал Ке Лаке!


Спрятанный коммуникатор Ву Ди зазвучал, Ву Ди имел короткий разговор и повернулся к Ли Ю:


- Учитель, пришла посылка для Хана с другой планеты.


Ли Ю был шокирован немного, - Хан упоминал, что у него есть могущественный друг из космоса, и этот чудотворный ревиталайзер нулевой области мозга был именно от него. Скорее, позвольте им принести посылку.


Очень быстро, охрана ворот доставила сумку в комнату Хана. Эта сумка не имела надписей, говоривших, откуда она, также не было имени отправителя. Но выглядела она точно, как посланная из космоса.


Ли Ю подумал об этом, - Возможно, загадочный друг Хана знает о его состоянии. И поэтому прислал посылку. Но как он смог послать посылку в госпиталь, вместо дома Хана?


Ву Ди нахмурился и спросил:


- Учитель, должны ли мы открыть посылку и проверить, что внутри?


Ли Ю подумал немного и решил открыть посылку. Это был их единственный шанс, потому что из-за медицинских навыков и препаратов с Земли не было понятно, почему он вообще впал в кому, даже не упоминая о том, чтобы излечить его. Ли Ю знал, что Хан имел друга из медицинских кругов из космоса, и в его глазах эта посылка могла быть последней надеждой. Важной вещью сейчас было спасти Хана от смерти.


Он быстро открыл посылку, и увидел утончённого сплава сейф, он выглядел действительно высококачественным, и после его открытия, они заметили, что внутри воздух был холодным, и там находилось 12 автоматических инжекторов и набор инструкций.


Ли Ю внимательно прочитал инструкции. Выглядело так, словно эти автоматические инжекторы были действительно препаратами, способными излечить Хана. Отправитель не написал своего имени а только сказал, что он друг Хана, и зная, что Хан в беде, он приготовил специальный курс лечения для него.


О том, что эта медицина могла излечить Хана, этот таинственный человек не делал никаких обещаний. Если верить ему, эти инжекторы имели шанс на исцеление Хана, а без них на выздоровление Хана нет и шанса.


Ли Ю думал долго, и решил сперва протестировать препараты, и использовать их, когда они убедятся наверняка. В конце концов, Ли Ю не мог рисковать.


Так что Ли Ю нашёл самого опытного доктора, главу больницы, Цу Тайбо. Он рассказал Тайбо всё, и тот немедленно согласился бросить все свои дела, и использовать самые передовые лаборатории Земли, оборудованные из открытого космоса, чтобы проверить препарат внутри инжекторов (injectors).


Лаборатория имела стёкла, которые выходили в зал, из которого Ли Ю с нетерпением смотрел за процессом. Исследование препарата продолжалось с вечера до глубокой ночи. Цу Тайбо и несколько его ассистентов вышли из лаборатории с выражением замешательства на лицах, сняли защитные костюмы и стёрли пот со лба.


- И каков результат? – Ли Ю спросил с волнением.


Цу Тайбо медленно ответил, его глаза были полны удивления:


- Очень загадочные, эти препараты действительно не от мира сего. Температура активации молекул невероятно низкая(queer) мы использовали всё оборудование, доступное нам, и всё ещё не смогли понять эту медицину.


Ли Ю был шокирован.


- Начальник Цу, вы тот, кого Объединённое Правительство послало на очень развитую планету для того, чтобы изучать медицину, и даже вы не можете это выяснить?


- Не только я. Мой учитель входит в топ 10 специалистов фармакологии в Республике Келун. Я отослал ему данные, которые мы получили, и даже он не смог понять ничего.


Ли Ю подумал немного.


- Значит, эти препараты действительно очень высокого уровня?


Цу Тайбо сказал глубоким голосом:


- Очень высокого. Учитель сказал, что молекулы в этом препарате очень активны, даже через 10 000 лет эффективность этого препарата не уменьшится. Комбинация различных материалов чрезвычайно точно подобрана. И как компоненты медицины, они вообще не известны. Наверняка здесь использовалась какие-то скрытые медицинские технологии.


Теперь Ли Ю был окончательно сбит с толку.


- Это значит, что этот друг Хана, на самом деле, - грандмастер медицины?


Цу Тайбо осмотрелся, чтобы проверить, не было ли кого-либо рядом, и голосом ещё тише сказал:


- Учитель сказал, что кроме 20-ти грандмастеров медицины Млечного Пути, никто не способен добиться такого уровня точности. Препарат, точно, приготовлен вручную, и сила этого мастера действительно за гранью возможного.


Гуду~ ( Звук глотания слюны)


Ли Ю громко сглотнул, он подумал, что грандмастера медицины были самыми опытными, но кто бы подумал, что Хан имеет в друзьях Бога медицины?! И этот друг был в топ 20 докторов всей Галактики Млечного Пути?!


Спустя долгое время, ЛиЮ наконец вернулся к реальности, и сказал глубоким голосом:


- Мы должны сохранить это в тайне.


Цу Тайбо кивнул.


- Это и так понятно. Учитель мне тоже так сказал. Попытка изменить рецепт бога медицины не принесёт ничего хорошего, ведь если эта персона узнает об этом, то это будет полная лажа.


Ли Ю не мог уложить в голове то, что он только что узнал и вернулся в комнату Хана. Он начал понимать, что чем дольше он знает Хана ,тем меньше знает о нём. Подросток, который смог прыгнуть на уровень 3-х звёзд всего за месяц, у кого в друзьях водится Бог медицины, который собственноручно приготовил для него лекарство, он точно был монстром не из этого мира!


Ву Ди спросил тихо:


- Учитель, так мы будем использовать этот препарат?


Ли Ю сжал на секунду зубы, и сказал:


- Конечно же, сам грандмастер медицины прислал нам это лекарство, возможно Хан действительно оживёт, как по волшебству.


Ву Ди кивнул, и осторожно поднёс коробочку. Если бы Ли Ю не знал, насколько высокоуровневой был этот препарат, тогда бы он поколебался. Но теперь, когда он знал об изготовителе, его руки начали дрожать.


Засучив рукава Хана и протерев спиртом руку, Ли Ю не долго думая сделал укол в вену Хана.


Даже инжектор был настолько высокотехнологичным, что весь процесс был полностью автоматическим. Там был внутри чип, который проверял сердцебиение Хана и кровяное давление, чтобы проверить реакцию Хана на препарат, и регулировать скорость впрыскивания соответствуя им. После укола препарат, что остался в инжекторе, самоуничтожался.


Шуа~


Золотая жидкость была впрыснута в тело Хана, она быстро разносилась по телу. Кожа Хана медленно стала малиново-красной, и белый пар медленно исходил от его тела.
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Глава 40



Глава 40: Половина Сердца Тьмы.


В виртуальном пространстве.


Непроходимый и Ночной снова встретились, снова играя в Галактические Шахматы, и разговаривая о Хане.


- Старик Ночной, прямо сейчас, должно быть, уже сделана последняя инъекция Хана. Что ты ему дал? Разбудит ли это его нулевую область мозга? – Непроходимое Начало серьёзно спросил.


Ночной Бродяга показал ему золотую жидкость в ёмкости из стекла, и сказал:


- Я не знаю, очнётся он, или нет, но я точно знаю, что если он очнётся, то станет настоящим монстром.


Непроходимое Начало был шокирован на секунду.


- Монстром? Что ты дал ему? Это твоя лучшая Сила Млечного Пути (Force of Milky Way)?


Ночной Бродяга слегка покачал головой.


- Тогда это 9-тислойный звёздный свет?


Ночной всё ещё мотал головой из стороны в сторону, и, улыбнувшись, сказал?


- Ты помнишь Сердце Тьмы?


Непроходимое Начало скривил свои губы.


- Конечно же, то сердце – одна из причин, почему мы застряли в Тёмной Сети. Это всё твоя вина, ты был настолько одержим её, и собирался украсть ту штуку. Постой, нет, ты же не хочешь сказать, что за основу того препарата ты взял Сердце Тьмы? Это же твоё сокровище!


Ночной Бродяга безразлично ответил:


- Самые ценные материалы ценны только из-за того, что при их помощи можно сделать. Конец Пустоты Хана имеет тёмное и загадочное происхождение, которое связано с силами тьмы, и Сердце Тьмы – самый высококачественный материал тёмного типа, который только можно применить в медицине, так что, это должно сработать.


- Все эти годы я был сосредоточен на изучении свойств и медицинских реакций Сердца Тьмы, и обнаружил, что его настоящая натура действительно пугающая. Обычные люди не могут его использовать, только эсперам типа Хана с тёмными мистическими силами, по силам вызвать эффект от сердца.


- Несколько сотен таблеток были поглощены Ханом за раз, но он всё ещё жив. Этого должно быть достаточно, чтобы понять, насколько нулевая область мозга Хана уникальна. У неё сильный режим защиты, но это всё ещё не решение. Вот почему я решил столкнуть яд с ядом!


- Бороться с ядом при помощи яда? – серьёзно спросил Непроходимое Начало, - Ты имеешь в виду позволить Сердцу Тьмы атаковать яд, который уже засел в теле Хана?


Ночной Бродяга кивнул.


- Я использовал только половину Сердца Тьмы, соединённую с Тысячей Золотых Желтков и Серебряным Синим Горизонтом, чтобы изготовить этот особый препарат и разделить его на 12 уколов. Если мои расчёты верны, Сердце Тьмы сперва столкнётся с ядом в теле Хана.


- Первые три укола не навредят Хану потому что его жизнь уже защищена нулевой областью мозга.


- После трёх доз, Хан не только не умрёт, но и яд в его теле полностью растворится. К тому моменту Хан уже выработает иммунитет к Сердцу Тьмы, что значит, что оно не сможет убить Хана в будущем.


- И тогда уколы огромного количества Сердца Тьмы позволят Хану полностью адаптироваться к силе сердца. После того, как 12 доз войдут в тело Хана, его устойчивость к Сердцу Тьмы достигнет своего пика. И тогда Сердце Тьмы не только не убьёт Хана, но и станет частью его тела.


Непроходимое Начало вдохнул холодный воздух, взяв во внимание особенность нулевой области мозга Хана, адаптироваться к Сердцу Тьмы, самой опасной и непонятной тёмной медицине во всём Млечном Пути, при помощи медицины Ночного Бродяги будет возможно.


- Если будет так, как ты сказал, Хан избавится от яда в своём теле и возьмёт контроль над Сердцем Тьмы, а потом что? – серьёзно спросил Непроходимое Начало.


Ночной Бродяга ответил глубоким голосом:


- Два главных эффекта. Во первых, Хан очнётся полностью здоровым, как и раньше.


- Во вторых, из-за того, что тело Хана впитает силу половины Сердца Тьмы, он обретёт чрезвычайно сильную сопротивляемость к ядам. Не могу сказать точно, насколько сильную, но она сможет нейтрализовать, как минимум, 90% урона от яда.


- Непроходимое Начало захлопал от волнения.


- 90%-я сопротивляемость к ядам? Это же значит, что если другие люди могут есть 2-3 Таблетки Атомной Энергии (nuclear energy pills) и это будет смертельной дозой, то для 10-20 таких таблеток не будут проблемой в принципе? Тогда он сможет есть любые наркотики или препараты как конфетки, не получая существенного урона!


- И поскольку Хан уже владеет Концом Пустоты, если он столкнётся с сильным врагом, он сможет убивать их при помощи таблеток и наркотиков! Только подумать, что у него будет такая особенность, ах кровь стынет в жилах!


Ночной Бродяга улыбнулся.


-И на этом преимущества не заканчиваются. Почему, по-твоему, Хан так быстро прогрессирует? Это потому, что он унаследовал кристалл силы Е Шуихана. Е Шуихан был Богом битв с 6-тью звёздами, и при помощи твои экстремальных методов тренировок, добавив немного давления и силы энергии нулевой области мозга, вот почему уровень Хана взлетел до небес!


- Но что случится потом, ты тоже знаешь, это почти невозможно полностью перенять силу от прежнего владельца. Е Шуихан – 6-ти звёздный Бог битв, отнять немного потери из-за наследования, и получается, что Хан сможет достичь вершины 5-ти звёзд.


Ночной Бродяга остановился на секунду, и продолжил:


- Сейчас Хан может очнутся, его тело впитает половину Сердца Тьмы. Что это значит? Это естественный антитоксин, что значит, что пока Хан принимает наркотики слабее Сердца Тьмы, он будет в порядке.


- Это значит, что Хан сможет принимать огромные количества вспомогательных препаратов во время тренировок, например Таблетки Внутренней Энергии, которые увеличивают эффективность тренировок. Другие люди могут поглощать одну в день, но теперь Хан сможет есть 5,10, 15 таблеток, и с ним всё будет в порядке!


- И с твоими методами тренировок, даже если Хан использует весь потенциал, который Е Шуихан оставил ему, всё будет в порядке, потому что это наркотики позволят Хану достигнуть самых высоких вершин, и позволит его уровню взрости выше Небес! А теперь скажи мне, круто это, или нет!


Непроходимое Начало уже долгое время не был в таком восторге.


- ПОТРЯСАЮЩЕ, слишком потрясающе! Я не могу дождаться, чтобы увидеть выражения лиц людей, которые встретят Хана! Он не только унаследует силы Е Шуихана, но и его потенциал станет выше, чем у него! Все эсперы посходят с ума после встречи с Ханом!


- Но Старик Тёмный, в этот раз ты действительно использовал свои самые ценные ресурсы, Сердце Тьмы – единственное во всей Галактике Млечного Пути, и настолько же бесценно. И ты использовал половину его на Хана, не болит ли у тебя сердце от такого?


Глаза Ночного Ходока внезапно потускнели, он испустил долгий вздох.


- Должен сказать, застряв в Тёмной Сети, ты не единственный, кто заскучал. Хоть у меня есть жена и дочь, и управление компанией отнимает у меня много времени, это несравнимо с тем, что было раньше.


Его взгляд упал на горизонт, и Ночной Бродяга продолжил:


- Мы оба никогда не вернёмся в прошлое, и только и можем, что сидеть здесь и скучать. Но нам повезло, и судьба наконец дала нам шанс встретить таких интересных людей, как Хан. Помогая ему, я помогаю самому себе.


- У Хана есть талант, решимость, трудолюбивый характер, упорная личность, он действительно напоминает нас, когда мы только вошли в Млечный Путь. Имея возможность наблюдать за тем, как Хан растёт, это самая большая духовная поддержка для меня.


Непроходимое Начало так же испустил длинный вздох.


- Нет ничего, чем бы мы могли себя занять на этом уровне, и наконец мы предложили кому-то то, что не может быть предложено. В этом огромном Млечном Пути для нас нет места, куда бы мы могли пойти.


- Давай просто подождём и посмотрим, сегодня у Хана последний укол. Надеюсь, ему скоро станет лучше.
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Глава 41



Глава 41: Усиление Хана


Ли Ю взял автоматический инжектор, который был последним, но Хан всё ещё был без сознания. Если Хан не сможет очнутся после этого, тогда Земля навсегда потеряет этого загадочного юношу. И этого никто не хотел.


Все показания жизни Хана на оборудовании были в норме, но он всё же был без сознания. Хан дышал в нормальном темпе, у него было нормальное сердцебиение и его мозг всё ещё работал, но никаких изменений не происходило. С точки зрения медицины это было очень странно.


Испустив лёгкий вздох, Ли Ю ввёл препарат в руку Хана. Золотая жидкость медленно вливалась в его тело, и в это же время, кожа Хана сильно покраснела, как будто он горел. Оборудование показало повышение активности клеток внутри тела Хана, что превышало нормальные показатели в 1200 раз.


Такой высокий уровень метаболизма повысил температуру тела Хана, и всё его тело потело не останавливаясь, поры расширились, и серо-белая субстанция начала выходить с них.


Каждый раз, как они использовали этот специальный препарат, Хан реагировал так же. В первый раз это была чёрная жидкость выходила из его тела, но с увеличением количества доз, субстанция, вытекающая из тела Хана, становилась светлее, постепенно становясь серо-белой, как сейчас.


Но можно было заметить, что кожа Хана становилась более гладкой каждый раз. Глаза Хана становились чище каждый раз после принятия очередной дозы.


Медицинский эффект закончился и тепло стало спадать, но глаза Хана всё ещё были закрыты. И не было никаких признаков изменения.


Ли Ю покачал головой, и сказал Ву Ди, который стоял подле него:


- Пошли. Новый план исследования вымерших земель сейчас на решающей стадии. Что до Хана, надеюсь, судьба позаботится о нём.


Ву Ди кивнул в разочаровании, но как только эти двое собрались уходить, послышался неожиданный звук внутри комнаты.


Они были шокированы, развернувшись они обнаружили, что Хан очнулся! Когда они уже решили сдаться, Хан проснулся! Он посмотрел на Ли Ю и Ву Ди, и широко улыбнулся.


- Где я? Кажется, я проспал очень долго.


- Ты очнулся!


- Хан, как ты себя чувствуешь? Твоё тело болит где-нибудь?


Ли Ю и Ву Ди спросили с тревогой. И в этот момент, оборудование заметило, что Хан очнулся и быстро просигналило медсестре и доктору, чтобы они побыстрее пришли.


Хан, подумав немного, встал.


- Нигде не болит, но мне нужно пойти в ванную.


……


Когда Цу Тайбо с волнением вбежал в больничную палату, и обнаружил, что Хана там не было, он вскрикнул:


- Где Хан?


Ли Ю вышел из ванной.


- Принимает душ.


- ПРИНИМАЕТ ДУШ? – Цу Тайбо был шокирован, - Он был без сознания весь месяц и только пару минут назад пришёл в себя, и у него уже есть силы, чтобы принять душ?!


Ву Ди пожа плечами.


- И как это понимать? Хан выглядел действительно энергично когда очнулся, более, чем раньше.


Цу Тайбо сделал глубокий вздох, это было действительно чудо в истории медицины. Обычно, после постоянной комы на такой большой срок, пациенту не достаёт сил, чтобы даже встать. Но Хан, как ни в чём не бывало, как будто проснулся после обычного сна, и заснул вчера.


Но Цу Тайбо подумал немного, и пришёл к приемлемому объяснению. В конце концов, препарат для лечения Хан был собственноручно сделан Богом медицины, так что, такой эффект был возможен.


Звук бегущей воды из ванной наконец прекратился. Никто не знал, откуда он взял его, но Хан вышел в Броне Чёрного Небесного Питона.


После этого, Хан посмотрел на порванные части на его плече, ноге и спине, и легко вздохнул.


- Какая жалость, его даже на несколько раз не хватило… А он был довольно дорогим…


Не было слов, которые бы передали, насколько все в комнате были сбиты с толку. После избежания настолько большой катастрофы, единственное, о чём думал Хан –это одежда?


- Хан, успокойся, и позволь Начальнику Цу оценить твоё состояние. – Ли Ю увидел, что Хан был в порядке и почувствовал, как большой груз спал с его плеч.


…..


В офисе Ли Ю был только он и Цу тайбо.


- Его Внутренняя Сила достигла 1013, а это 3 звезды. – глубоким голосом сказал Цу Тайбо.


Ли Ю кивнул.


- Это не изменилось. Она такая же, как и когда его забрали в госпиталь. В ту ночь, когда он сражался с рейдерами, он достиг 3-х звёзд.


Цу Тайбо посмотрел на другие показатели. Сначала он был шокирован, а потом он надел очки и долго смотрел на экран. Потом наконец, он в удивлении сказал:


- Его Внутренняя Энергия не увеличилась с того раза, но теперь её прирост – 5.


Ли Ю шокировано спросил:


- Это ежемесячный прирост, или еженедельный?


- Нет, это дневной… - сказал Цу Тайбо, и сделал длинный вздох.


Хонг~


Ли Ю почувствовал громкий звук, дневной прирост в 5 единиц? Это уже слишком! До этого дневной прирост Внутренней силы Хана был 2.1 единиц, а сейчас он удвоился?


Ли Ю полагал, что если состояние Хана улучшится, то всё не обойдётся без последствий. Но взамен, Хан был не только в порядке, но теперь он стал намного сильнее, чем раньше! Как это возможно?!


Цу Тайбо был шокирован каждой частью тела Хана, он бережно проверил каждый результат исследования. Клетки Хана утроили свою активность, а это значит, что скорость восстановления Хана стала намного больше.


Область познания его мозга расширилась, что значит, что Хан теперь сможет учится намного быстрее.


Самоочищение тела Хана и сопротивление ядам так же невероятно увеличились, из-за чего большинство ядов на него не подействуют вообще,


По мере того, как Цу Тайбо анализировал эти данные, Ли Ю был настолько поражён, что даже не смог поднять челюсть.


Его глаза блестели, Цу Тайбо не мог спрятать своего восхищения и сказал дрожащим голосом:


- Короче говоря, то, что вы видите сейчас – улучшенная версия Хана. Каждый его аспект теперь разительно отличается от прошлого его. Как говорят, что нас не убивает – делает сильнее.


Ли Ю кивнул, он уже не мог быть счастливее. То, о чём он больше всего волновался, это что Хан не сможет восстановиться от полученного урона и Земля утратит величайший талант за всю свою историю.


Теперь же, Хан не только чудесным образом восстановился, но и стал намного сильнее, чем раньше! Это то, чего не ожидал никто!


После набора нескольких номеров, Ли Ю нашёл своего ученика Ву Ди. По другую сторону трубки слышались тяжёлые вздохи, как будто кто-то делал интенсивные упражнения.


- Ву Ди, Хан с тобой? – серьёзно спросил Ли Ю.


- Да, мы пошли в центр реабилитации. Хан действительно силён, я провёл с ним спаринг в несколько раундов, и ни разу не смог попасть. – ответил Ву Ди, и попытался успокоить своё дыхание.


- Вы парни провели спарринг?! Хан же только очнулся, ты что, не знаешь?!


- У меня не было выбора, и как мне нужно было его останавливать? Но он не выглядит как человек, только что вышедший из комы. Он теперь даже более энергичен, чем раньше.


Отключив телефон, Ли Ю и Цу Тайбо посмотрели друг на друга не сказав ни слова.


Цу Тайбо пожал плечами, и наконец, молвил:


- Без комментариев, Хан, действительно, - монстр.
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Глава 42



Глава 42: Первый Легион Эсперов Земли прибыл


Ли Ю наблюдал за интенсивным боем между Ханом и Ву Ди.


С точки зрения уровней, Ву Ди был на вершине 3-х звёзд, и скоро собирался перейти на новый.


Его Показатель Внутренней Энергии был 9000 единиц, а это значит, что теоретически, он должен быть намного сильнее Хана, у которого около 1000 единиц.


Но когда начался спарринг, было видно, что у Ву Ди нет никаких преимуществ над ним. Ву Ди, как и остальные эсперы, пытался использовать свои ледяные силы. Но когда он дрался против Хана, и лишался своих способностей, то ему было очень сложно привыкнуть к этому.


К тому же, атаки Хана были очень свирепыми, как будто показывая его кредо: не сдаваться до смерти, и было очень сложно сказать, кто побеждал.


Ли Ю слегка кивнул, как он и ожидал, Хан полностью нейтрализовал силы своего оппонента, и потом вынуждал всех биться с жизнью на кону, как и он сам.


Ву Ди знал о силе Хана, но он не был знаком с этим странным и бесстрашным стилем ведения боя. Не говоря уже о тех, кто не знал о силе Хана, в какой-то момент они замечали, что их сила исчезала и Хан начинал колотить их со всей яростью, как зверь, конечно же, они пугались такого и теряли всё своё преимущество.


По сути, Хан смог пойти против тех рейдеров в одиночку потому что главным образом полагался на две вещи. Первое – элемент неожиданности. Когда все теряют свои силы, они на время теряют концентрацию от удивления, и в этот момент Хан мог получить над ними преимущество. Второе – он свирепее любого, а также бесстрашнее! В момент, когда он получит шанс – он не будет колебаться, и сделает смертельный выпад.


- Время передохнуть! – крикнул Ли Ю, - Вы двое, идите сюда!


Хан и Ву Ди наконец остановились, и подошли к Ли Ю. Ву Ди почесал голову и сказал немного со смущением:


- Извините за это, Учитель. Должен сказать, Конец Пустоты – действительно жестокая вещь. Я всю жизнь тренировал ледяные атаки, и когда я потерял силы, то не смог приспособится долгое время.


Хан смиренно ответил:


- В этот раз я лишь взял преимущество из-за этого. В следующий раз я даже не смогу сравнится с 5-м Братом.


Ли Ю действительно нравилось отношение Хана. Даже подумав, что Хан был сейчас знаменитостью, и все знали о Хане Жёсткой Кости, он был таким же смиренным, как и всегда.


Ли Ю подумал так и сказал:


- Хан, в этот раз тебе удалось избежать смерти, что ты теперь планируешь на будущее?


Хан улыбнулся и сказал:


- Конечно ж, я продолжу свои тяжёлые тренировки. Время бежит, и я должен постараться для того, чтобы не облажаться на Галактической Встрече. Также я хочу присоединится к Штурмовой Армии.


Ву Ди сказал с гордым тоном:


- Возможно, ты ещё не знаешь, но пока ты был без сознания Объединённое Правительство одобрило создание первого в истории Земли Боевого Легиона Эсперов, и сейчас Штурмовое Подразделение переименовано на 1-й Эсперский Легион Объединённого Правительства!


Хан был шокирован, и засмеялся.


- Так даже лучше! Я хочу вступить в 1-й Легион.


Ли Ю сказал:


- Это не проблема. В этот раз ты смог очнутся из-за того, что твой друг с космоса прислал нам препараты. Ву Ди тебе не говорил?


Хан эмоционально вздохнул, Ночной бродяга всегда был добр к Хану, и он смог избежать смерти только благодаря ему. Он был для Хана наставником.


Так же, Хан наконец вспомнил о своих обязанностях по сбору информации по наркотикам. Он не писал ничего целый месяц, и мог только представить, насколько злыми были его подписчики. Это значило, что ему нужно было отдать им деньги… Хан наконец заработал немного GC, и теперь, скорее всего, ему не хватит даже на то, чтобы отдать им компенсацию.


Будь что будет, теперь там другие люди и Хан не имел возможности войти в тёмную сеть. После того, как Ли Ю и Ву Ди уйдут, Хан начнёт разгребать то, что стало в его отсутствие.


Ли Ю не знал, о чём думал Хан, но он помнил то, о чём попросил его Цу Тайбо, поэтому он попытался разузнать, и спросил:


- Хоть 1-й Легион сейчас утверждён, ему всё ещё не хватает подходящего для эсперов оборудования и лекарств. Сейчас Объединённое Правительство многого не знает о внешнем мире, и я подумал, что возможно твой друг сможет нам с этим немного помочь.


- Конечно, я спрошу у него позже насчёт медицины, а насчёт оборудования… у меня есть другой знакомый, который может нам с этим помочь. Но всё это может очень дорого обойтись.


Ву Ди схватил его за плечи, и гордо сказал:


- Теперь всё изменилось. Вымершая Зона Северного Полюса была полностью захвачена, так что теперь у нас есть источник стабильного дохода. Я не могу назвать нас богатыми, но теперь мы не настолько бедны, как в прошлом.


Хан не очень понимал, как работают Вымершие Области, так что он с любопытством спросил:


- Так Вымершие Области могут принести доход?


Ли Ю улыбнулся слегка, и ответил серьёзным тоном:


- Ох, ты напомнил мне кое о чем. Хан, хотел бы ты увидеть Вымершую область, ради которой ты поставил на кон свою жизнь?


Посетить Вымершую Область?!


Конечно же, Хан даже и не мечтал туда попасть!


Чтобы защитить Вымершую область на Северном Полюсе, Хан буквально чуть не лишился жизни, а Штурмовая Армия потеряла половину своих бойцов. Эта цена была слишком большой.


Хан слышал много слухов про Вымершие Области, но не имел возможности увидеть их собственными глазами. Так что, он принял приглашение сразу же и согласился вернутся на Северный Полюс вместе с Ли Ю. Но ради большей уверенности, Ли Ю попросил Хана остаться в госпитале немного дольше.


У Хана не было выбора кроме как остаться, и после того, как Ли Ю и Ву Ди ушли, Хан попросил доставить ему его личный ноутбук. Он снял с шеи модуль входа, и вошёл на публичный форум Тёмной Сети.


Он не знал, что и сказать, когда увидел пост Ночного Бродяги, говоривший о том, что Хан не мог обновлять свои посты из-за того, что был госпитализирован.


Ночной Бродяга был на вершине индустрии наркотиков, и из-за того, что он лично объяснился за Хана, большинство выразили понимание. В конце концов, подписка стоила всего 3 GC в месяц, и никто не собирался создавать проблемы лишь из-за такой ничтожной суммы денег.


Хан чувствовал большую признательность Ночному Бродяге, и сразу кинулся на его сайт, сразу же поблагодарив его.


- Не нужно благодарить за столь малое одолжение. Твоя ситуация была особенной, и это было хорошей возможностью для меня опробовать моё новое изобретение. – ответил Ночной Бродяга очень расслабленной манере, но Хан не подозревал, что его чудесное спасение стоило Ночному половину его бесценного Сердца Тьмы.


Хан сказал:


- Невозможно, если бы не ты, я бы уже давно помер, так что я должен благодарить тебя бесконечно, и так же за Индекс Наркотиков. Если бы ты не появился и не объяснил остальным, мои подписчики бы съели меня живьём.


Ночной Бродяга ответил безразлично:


- Это тёмная сеть, ты брал деньги за свой тяжкий труд и это действительно хорошо. Но в тёмной сети нет добрых людей, я видел бессовестных обманщиков, которые брали деньги и не присылали товар, или мухлюющие в другой способ, это норма.


- Но теперь, когда ты упомянул, что ты будешь делать с Индексом Наркотиков?


Хан немного поколебался, отчёты о наркотиках были как лайт-новеллы онлайн, нужно было ежедневно их обновлять, чтобы заинтересовать читателей. Нет ничего странного, чтобы делать на 1 день выходной, но нужно предварительно уведомить клиентов.


В этот раз перерыв был слишком долгим, и репутация Хана была серьёзно подпорчена. Хоть это и можно было продолжать, но сейчас он слишком занят, а в будущем будет занят ещё больше. Такая работа, требующая ежедневных усилий была больше неуместна.


После обдумывания этого вопроса Хан не имел выбора, и сказал:


- Хоть это и не было по моей вине, делать настолько долгий перерыв, но что сделано – то сделано. Я должен возместить моим подписчикам их деньги.


Ночной Бродяга знал о ситуации Хана, конечно же у него не было времени на всю эту писанину, в конце концов, его судьбой было стать великим воином.


- С этим всё в порядке, писать Индекс это время затратно и даёт очень маленький доход, как ты планируешь продать его?


- На самом деле было несколько людей, хотевших купить все мои данные, я могу найти кого-то, кому смогу доверить их, и продать ему всю мою базу данных. К тому же, я могу прорекламировать его, и порекомендовать всем моим подписчикам идти к нему, так что это может принести дополнительные деньги.


- Ладно, после того, как закончишь переговоры, я выступлю в качестве гаранта.


- И есть ещё кое-что, о чём я хочу тебя попросить, Объединённое Правительство моей планеты, Земли, ищет где бы купить партию лекарств, главным образом это Таблетки Внутренней Энергии, которые нужны для тренировок, и некоторые другие, которые могут повысить временно повысить боевую эффективность солдат.


Но Земля всё ещё слишком бедна, чтобы тратить много денег, так что, возможно ли для тебя дать мне скидку?


Ночной Бродяга рассмеялся на другом конце галактики, Хан действительно заботился о Земле, и он знал это. В противном случае, Хан бы не рисковал своей жизнью, чтобы защитить её от тех страшных рейдеров.


- Ладно, мне не нужны эти деньги в любом случае. С этого момента всё, что ты будешь покупать у меня, я продам тебе за базовую цену, но тебе придётся платить за доставку.


- Огромное спасибо! – Хан не думал, что Ночной Бродяга будет таким добрым, и он был действительно рад, - Позже я дам тебе список, а сейчас мне нужно пойти к Непроходимому Началу и попробовать договорится с ним на счёт недорогого оборудования для Земли. У меня нет выбора, Объединённое Правительство действительно скованно в финансовом плане, так что мне нужно скинуть столько, сколько смогу.


Хан попрощался с Ночным Бродягой, и пошёл к Непроходимому Началу спросить, где он может купить дешёвое, но неплохое оборудование.
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Глава 43



Глава 43: Снаряжение Мертвецов


Непроходимое Начало был так же холоден, как и всегда.


- О, так ты был ранен. А я уже подумал, что ты перестал уже доставать меня своими глупыми вопросами. И что ты хочешь спросить в этот раз?


Хан уважительно спросил:


- У меня есть много вопросов, и ничего не могу с этим поделать ибо я ещё молод и неопытен. Но я хочу поблагодарить Вас, из моего последнего боя я понял, о чём вы мне говорили, что на самом деле важны не навыки, ни способ тренировки, а боевой дух! Это фундамент любого солдата!


- На протяжении жизни, все будут проходить испытания и преодолевать препятствия, и враги будут появляться постоянно, и только воин с истинным духом и волей битвы, сможет проложить себе путь через препятствия и достигнуть в жизни большего! Спасибо, что научили меня этому!


Непроходимое Начало редко проявлял эмоции, но он начал смеяться на другом конце тёмной сети, кажется, Хан наконец понял главный урок, которому он хотел его научить.


Но Хан также сделал хорошо для него, видя как Хан кричал знаменитые слова перед группой врагов, которые были сильнее его: «У меня больше ничего нет, кроме жёстких костей!», Непроходимый был очень горд.


Ведь его время, потраченное на Хана не пропало даром, этот юнец действительно показал хороший боевой дух, и он был теперь как настоящий воин.


- Не нужно целовать мою задницу. – Непроходимый был счастлив, но не хотел этого показывать, так что он сказал в строгом тоне, - Тебе ещё предстоит длинный путь, чтобы стать настоящим солдатом. Убийство нескольких грабителей не значит ничего, настоящий воин не должен проявлять никаких эмоций, даже когда сражается с целой армией.


- Так же, сделал ли ты оценку твоего тела? Остались ли травмы?


Хан ответил.


- Врач проверил, он сказал, что я действительно хорошо восстанавливаюсь, и не осталось никаких повреждений. Но мой естественный прирост стал выше, чем раньше.


Непроходимое Начало немного нахмурился.


- Скажи честно, насколько немного? 1 единица? 1,5 единиц?


Хан честно ответил:


- Система показала, что мой естественный прирост составляет около 5-ти единиц.


Сперва Непроходимое Начало был поражён, потом впечатлён, а потом на его лице отразилась боль.


- Ты ублюдок! С каких пор скачек с 2.1 до 5 считается немного?! Он же более, чем удвоился! Как он мог вырасти настолько?!


Хан подумал немного.


- Я не знаю, но возможно это из-за препарата, который дал учитель Ночной Бродяга.


Непроходимый насмехался:


- Если этот Старый Чёрный имеет такую возможность, то я напишу своё имя задом наперёд. – Непроходимый сказал себе на другом конце тёмной сети.


Он хорошо знаком с подноготной Ночного Бродяги, так что он был уверен, что это не имеет ничего общего с Ночным Бродягой, но есть что-то в самом Хане.


Если быть честным, то, что ежедневный прирост Хана увеличился до 5-ти, сильно шокировало Непроходимого, но снаружи он всё ещё играл холодно и без эмоционально.


- Такой рост в Млечном Пути не настолько впечатляющ, так что, всё нормально, ты не должен становиться высокомерным только из-за этого.


- У тебя есть ещё вопросы?


Хан спросил уважительно:


- Учитель, я заметил, что из всех магазинов тёмной сети по оборудованию и свиткам навыков Ваш имеет самые низкие цены. Сейчас Объединённое Правительство моей планеты Земли хочет сформировать легион эсперов, но мы всё ещё очень бедны, и не можем многого себе позволить. Может ли учитель помочь нам и продать немного дешёвых свитков навыков?


- Все вещи здесь б/у, ты же знаешь.


- Да, но всё в порядке ,пока они дешёвые. – Хан не смотрел на это, потому что финансовые способности Земли не высоки, и возможность дать каждому эсперу б/у снаряжение было уже хорошо.


- Оборудование, продаваемое в тёмной сети, обычно получается нелегальными путями, ты об этом тоже не беспокоишься?


- С этим нет проблем, даже если оно краденное или ограбленное. Сейчас нам нужно дешёвое, но качественное снаряжение, и мы не можем позволить себе беспокоится о том, откуда оно.


Непроходимый поколебался секунду, а потом сказал:


- Буду честен, все вещи, продаваемые здесь, сняты с мертвецов. Много великих битв происходило в Млечном пути, и в них были убиты миллионы эсперов. После войны мёртвые тела можно было найти везде. Вот почему некоторое обмундирование всё ещё имеет пятна крови.


- В Альянсе Млечного Пути продажа оборудования снятого с мертвецов нелегальна. Но есть один человек, называемый Кожевником (Skinner), он делает всё это. Как насчёт этого, давай забронируем время, и тогда ты его увидишь. Если хочешь хорошего оборудования, но не хочешь тратить много денег, то это единственный способ.


Хан даже не колеблясь согласился. Ну и что, что сняли с мёртвого? Прямо сейчас 90% солдат ходят без снаряжения. Хан выжил в последней битве только благодаря своей Броне Чёрного Небесного Питона, а без его защиты даже один из тех ударов мог оборвать его жизнь.


Хан назначил время с Непроходимым Началом, и доложил обо всём Ли Ю на следующий день по пути к базе на Северном Полюсе.


Ли Ю немного нахмурился.


- Хан, кто твои друзья? Они предлагают снаряжение, снятое с мёртвых солдат? Это же незаконно.


Хан хотел сказать, что он встретил Ночного Бродягу и Непроходимое Начало в тёмной сети, и было бы странно, если бы их бизнес был легален.


Но, конечно же, Хан не рассказал Ли Ю секрет о тёмной сети, и ответил глубоким голосом:


-Командир, я участвовал в битве Шанхая. И до того, как эсперы из Администрации Эсперов прибыли, обычные городские эсперы не имели никакого снаряжения. Они не могли защитить даже себя, не говоря уже о простых жителях. Я не хочу больше видеть таких жертв среди эсперов!


- Даже если снаряжение б/у, снятое с мертвецов, нелегально, ну и что?! Я считаю, что снаряжение, которое может спасти жизни нашим братьям и минимизировать жертвы – лучшее снаряжение!


- Что до Закона Млечного Пути, пошло оно всё к чертям! Когда этот чёртов закон нас защитил? Почему мы должны его уважать, если его не было во время наших страданий?!


Ли Ю знал об этом. Не только битва в Шанхае, битва на Северном Полюсе была такой же. Если бы снаряжение было лучше, может тогда бы больше людей выжило.


Даже если оно сможет защитить ещё одного брата, оно того стоит!


На земле было около 150 000 эсперов, не считая несовершеннолетних, низкоуровневых, небоевых типов, только половина из них могли участвовать в войне. Сила каждого эспера важна, и мы не можем позволить пролиться хотя бы капельке крови напрасно»


Думая так, Ли Ю сказал глубоким голосом:


- Ладно, делай то, что сказал! Давай позволим твоим друзьям сперва вооружить наших братьев! А я попробую убедить штаб.


Шуа~


Самолёт приземлился на Северном Полюсе. Ли Ю и Хан вышли, и пошли в направлении вымершей области, что спрятана под базой.
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Глава 44



Глава 44. Область вымирания класса – С.


Когда Хан вернулся на базу Южного Полюса, то получил множество приветствий.


«Йо, Хан! Ты, наконец, вернулся!»


«Я скучал по тебе брат! Пока ты здесь все хорошо!»


«Спасибо! Благодаря тебе, мы смогли сохранить эту область вымирания!»


Хан улыбался, приветствуя всех. Он не знал многих из них так, как он не провел на базе долгое время и сосредоточился на обучении, и те кто видели себя братом Хана, наверное видели его один и два раза.


Но это не повлияло на любовь и уважение к Хану, Хану Крепкие Кости. Нет никого на Земле, кто не знает это прозвище. Для всех, Хан может и не самое сильное, но самое бесстрашное существо!


Один против десяти врагов, и все равно без колебаний нападать, почти жертвуя жизнью, история Хана была как легенда для всех!


Начиная с последнего инцидента, значительно улучшился уровень безопасности на базе. Теперь есть две специальные команды, охраняющие вход в Область Вымирания, это - приблизительно 22 человека.


Хан посмотрел на те серебряные ворота и вздохнул, это - то, где он видел смерть Чарли и Фо Лимана собственными глазами. Теперь повторно посещая это место, как он не мог быть в плохом настроении?


Ступая мимо тех таинственных ворот, Хан, наконец, прибыл в легендарную Область Вымирания, о которой он слышал так много. Немного отличающейся от того, что вообразил Хан, там нет никаких необычных художественных оформлений, ни артистических статуй, это больше походит на металлическую крепость.


Большинству проходов установлены рельсы, и электрические поезда, что на тележках возили много черных полезных ископаемых, отправляя все к гигантской машине для очистки и сортировки. Черное покрытие полезных ископаемых было очищено, оставив позади светло-желтые кристаллы.


Кристаллы довольно маленькие, как шлифованный прозрачный песок. Темп извлечения не слишком долгий, и получалось только несколько фунтов от тележки минеральных скал.


Хан наблюдал за всем с любопытством, сталь укрепила стены, крышу, проход, и есть фрески на стене и крыше, изображая обширный Млечный Путь, как будто доисторическая цивилизация очень любила звездное пространство.


Ли Ю вздохнул с облегчением, “Теперь это – область вымирания C-класса, которое принадлежит Земле. Это был доисторический двор руды, в котором Кристаллы Солнечного Огня довольно хорошего качества, который является тем малым желтым камнем. Они используются, чтобы произвести сплавы высокого уровня, и каждая тонна может быть продана за 50,000 GC”


“Текущая норма выработки двора руды составляет 1 тонну каждый день, и мы можем взять эти полезные ископаемые на публичный рынок Млечного пути для продажи. Тем путем у Объединенного правительства будет доход приблизительно 15 миллионов GC каждый месяц. Поскольку производительность возрастет, темп сбора урожая также увеличится. Когда это сможет достигнуть приблизительно к 3 тоннам в день, это - 45 миллионов GC”


“Вы должны знать, доходом Объединенного правительства в прошлом году были только 50 миллионов GC”


Хан был немного смущен, “Но я не совсем понял, они просто исследуют шахту, как столько братьев умерли в сражении?”


Ли Ю посмотрел на те темные проходы и сказал, “Поскольку были темные животные”.


Хан был немного потрясен на некоторое время, он действительно не понимает то, что Ли Ю подразумевал под темными животными.


“Следуй за мной”


Ли Ю взял Хана через одну из путей. Люди, работающие здесь, все являются простыми людьми без силы, видя, насколько они потные и трудолюбивые, они, вероятно, знают, насколько важна эта шахта для Земли, таким образом, они действительно стараются изо всех сил исполнять свою миссию.


Предсказанного ежемесячного дохода в 45 миллионов все еще не достаточно для населенного места как Земля. Всем эсперам будут нужны оборудования и медицина, и это уже очень дорого, не говоря уже о том, если они захотят сформировать космический флот.


Прямо сейчас у Земли есть только одна Воздушная Крепость Класса фрегат, и это был приз, выигранный Ке Лэйком за 9-ое место во время последней Галактической Встречи.


Но независимо от размера, Земля - все еще страна. Для страны, чтобы иметь только один космический фрегат, это - действительно шутка. Но получить больше судов и обучить больше персонала, это - огромный расход.


Кроме того, Объединенное правительство должно импортировать некоторые продвинутые источники энергии, машины, учебные системы, и оно также должно совершать дипломатические поездки и все это стоит GC. Таким образом, прямо сейчас, для Земли не проблема быть бедным, а проблема быть ДЕЙСТВИТЕЛЬНО бедным.


Хан прошел за Ли Ю и достиг глубины прохода, и оставленные позади отметки сражения начали появляться. Отметки когтей на стенах были, по крайней мере 15 см глубиной, если бы те отметки оставили на солдатах, то это была бы мгновенная смерть.


Ли Ю перебрал свою память, когда он говорил, “Прежде чем доисторические исчезли, они заперли много шахт, экспериментальных установок, баз, и оставили большие количества темных животных”.


“Обычно, чем выше класс области Вымирания, тем более сильные темные животные, которых оставили в них и также, оставил ловушки в Области Вымирания В-класса и выше. Так, для нас, чтобы восстановить сокровище, оставленное позади доисторической цивилизацией, это была не легкой задачей”.


“Как этот двор руды, фактически довольно легко захватить среди всех других классов, но это все еще заставило армию Нападения страдать в большой степени. С текущей силой Земли, если бы мы исследовали более престижные области, это, вероятно, принесло бы исчезновению целую армию и возможно Землю”.


Хан немного кивнул, некоторое время подумал и спросил в любопытстве, “Но как люди определяют, которые классифицируют Область Вымирания, как оценивают? Также, я не понимаю. Если доисторическая цивилизация оставила Млечный путь, то, почему они запечатывали все пути и делали его настолько неприятным для других людей, чтобы получить доступ к нему? Если они не хотят другим людям давать доступ к нему, почему они просто не взорвали их?”


“Области Вымирания оцениваются, основываясь на их стоимости и трудности. Самый низкий - D-класс, у него нет угрозы. C-класс немного более опасен, но все еще управляем. B-класс означает существенное количество риска, и только у развитых стран в Млечном пути есть способность исследовать B-класс, и страны более низкого уровня или попросят у тех развитых стран помощи или заключат союз с другими странами, и затем им только удалось бы исследовать его”.


“Что касается А-класса, это трудно вообразить. Даже если большинство развитых стран Млечного пути заключает союз, все еще невозможно полностью захватить область вымирания Класса А. Это походит на окончательную запрещенную область для людей, с бесчисленными ловушками, скрытыми проходами и темными животными”.


“ Главная цель Галактической Встречи Млечного пути, собрать всех талантливых молодых эсперов в Млечном пути и заключить союз, чтобы исследовать те специальные области Класса А, которые являются областью A-7, областью A-19 и A-23”.


“Эти три области Класса А очень уникальны, есть ограничение, установленное у ворот, позволяя только людям моложе 30 входить. В том году Ке Лэйк успешно исследовал A7, и его общая оценка оценивалась 9-м во всем Млечном пути, показывая огромную сумму потенциала!”


“С влиятельным молодым воином с таким потенциалом здесь на Земле, хотя после того, как Галактическая Встреча, закончилась, некоторые страны все еще предлагали колонизировать Землю, это было быстро отклонено Союзом Млечного пути. В конце концов, в их глазах, главные таланты как Ке Лэйк могли бы быть действительно полезными Союзу Млечного пути в будущем”.


“Но к сожалению, после того, как Галактическая Встреча закончилась, он передал свою Воздушную Крепость класса фрегат обратно в Землю, но он никогда не возвращался домой, и никто не знал, куда он пошел. До этого дня мы все еще ничего не слышали о нем”.


После разговора о Ке Лэйк Ли Ю мог едва скрыть свою эмоцию. Ке Лэйк был студентом Ли Ю и двух других, и они все разделяли глубокую связь.


Прошло почти десятилетие. Если бы Ке Лэйк был все еще дома, то Земля не была бы в такой трудной ситуации, даже с налетчиками смеющими третировать его.


После краткого колебания Ли Ю продолжал, “Относительно того, почему области в большой степени защищены, это - потому что доисторическая цивилизация полагала, что однажды они в конечном счете возвратятся к Млечному пути, так вот почему они тщательно запечатали все далеко”.


“Они все еще хотят возвратиться? Тогда я еще сильнее запутался. Перемещаясь, так быстро это действительно дорогостоящее. Если они собираются прибыть тогда, почему они переезжали?”


“Я предполагаю, что у них есть свои причины. Вот почему это была самая большая тайна Млечного пути. Обычно, все перемещение обычно происходит из-за угрозы. Но материалов и технологий, полученных от областей, ясно, что перед людьми, там была очень интеллектуальная гонка с высокой степенью цивилизации. Люди только изучили часть технологических результатов доисторической цивилизации, и это уже было настолько полезно. Боевые корабли, способные пересечь Млечный путь, технология электроэнергии сплава, это походит на свободный источник энергии всему миру, те - все технологии, перенесенные доисторической цивилизацией”.


“Фактически, никто не знает тип угрозы стоявшей перед доисторической цивилизацией, которая заставила их чувствовать себя настолько полными решимости двинуть в неизвестное направление. Но есть одна бесспорная истина, существование, которое вынудило доисторическую цивилизацию полностью оставить Млечный путь, должно быть очень опасным врагом, и это опасное существо все еще находится где-нибудь здесь в Млечном пути. Оно все еще находится в состоянии покоя, и мы просто не знаем больше об этом, это - все”.


“Без сомнений, Млечный путь - хаотическое и опасное место. Как член этой галактики, Земля слишком слаба. Единственный путь для нас, стать более сильным, и затем будет возможно отбить все внешние угрозы”.


“Большее, что я могу сделать, я должен вставить все мое усилие на развитие области вымирания. Пока у Земли есть стабильный финансовый доход, мы можем медленно накапливать силу. И Вы просто должны найти способ, чтобы добраться до Галактической Встречи, я полагаю, что у Вас есть потенциал!”


Хан кивнул, “Не волнуйтесь, я буду стараться изо всех сил. Как я знаю, головной офис также имеет команду профессионально обученного молодого эспера, они должны идти для матча продвижения на Галактическую Встречу, правильно?”


Ли Ю выглядел достойным, “Сложно сказать. Теперь они походят на Вас, запрятанные от мира, чтобы обучаться. О, правильно, Вы скоро встретите тех парней. Кроме того, Чэнг Джонг и Монах, они все прибывают, чтобы сопроводить 1-й Легион”.


Хан был так рад услышать это. Хотя они не знали друг друга в течение долгого времени, но они боролись рядом как братья, разделяющие ту же самую жизнь, и это - лучший вид отношения.


Скоро Хан и Ли Ю дошли до конца пути, рельсы все еще устанавливаются, и минеральная яма скоро будет исследуемой, чтобы оказать ценную экономическую поддержку Земле.


Ли Ю уставился на кровь, оставленную на стене, сказал низким голосом, “Если мы не сможем обеспечить хорошее место на Галактической Встрече, чтобы избежать становления колонией других стран, наш единственный шанс состоял бы в том, чтобы сильно активировать область Вымирания B-класса здесь и позволить нашему брату эсперу бороться за последнюю надежду Земли”.


Хан был потрясен и спросил в удивлении, “У земли все еще есть Область Вымирания B-класса?”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 45



Глава 45: Древнее поле битвы


Хан спросил с удивлением, “У Земли все еще есть Область Вымирания B-класса?!”


Согласно тому, что Ли Ю только что поведал, Область Вымирания B-класса было чрезвычайно ценным, которое может быть захвачено только более развитыми и сильными планетами в галактике Млечного пути. Результатом раскопок Области Вымирания была, конечно, неизмеримая сумма богатства. Хан никогда не предполагал бы, что небольшая планета как Земля была способна иметь Область Вымирания B-класса!


Ли Ю немного кивнул, “В земле действительно есть Область Вымирания класса B, и так как Вы уже - официальный член Центра Области Вымирания, я не должен сохранять его конфиденциальным по отношению к Вам больше”.


“Но Вы знаете что печально? Это - то, что мы защищаем золотой рудник, но мы не можем получить ни единой крупицы золота сами! У нас нет выбора, кроме как смотреть на эту зону, как на несбыточный сон ”.


Хан был потрясен, “Поскольку мы слишком слабы? Но разве Вы не сказали прежде, что мы можем сотрудничать с другими большими странами, чтобы исследовать эти престижные Области Вымирания?”


Ли Ю показал горькую улыбку и его глаза затемнели, “Не то чтобы Земля не попыталась договориться об исследовании с другими странами. Самая близкая планета империи центавра Салли, предложила сотрудничество с условием 95%! Область Вымирания находится на Земле, но они хотят взять большинство себе, как кто-либо может позволить это?”


“Кроме того, условием тех переговоров было, сохранить в тайне наличие области B-класса на земле. И с тех пор империя Салли следила за нами. Я подозреваю, что прошлые набеги были заказаны ими!”


“К сожалению, в тот день Вы рисковали своей жизнью, выступая против рейдеров, а мы не смогли ликвидировать всех. Некоторые бежали, таким образом, мы чувствуем перед вами большую вину”.


Хан торопливо ответил, “Я знал, что произошло в тот день. Когда наши братья вышли из Области Вымирания, они уже были на пределе, таким образом, то что вы пнули их подальше от земли уже является успехом”.


Ли Ю горько улыбнулся, “Формирование 1-го Легиона, это - также часть плана исследования области Вымирания B-класса. Если Союз Млечного пути действительно провозгласит Землю как страну, которая должна быть колонизирована, то мы вскроем область B-класса! Прямо сейчас главная армия уже переехала на местоположение той области вымирания. Головной офис 1-го Легиона, фрегат класса Воздушной Крепости, также помещен там, а эта область вымирания C-класса будет превращена в простой двор руды. После нескольких дней давайте двинемся на новую базу с последней группой солдат”.


… …


Ли Ю остался, чтобы закончит дела и принять некоторые меры, а Хан возобновил свое ежедневное обучение. Когда база переместилась, то и холодную тренировочную площадку перевезли тоже, чтобы создать место тренировки для хана.


После тренировки Хан испытал большое чувство отдыха по всему телу. Он попросил две булочки с мясом и одну большую чашку горячего шоколада в кафе, и возвратившись в комнату, стал думать, поедая принесенное.


Земля не была в хорошем положении прямо сейчас.


Обладание областью вымирания B-класса было удачей для Земли, но это - также источник бедствия. Если бы не было Ке Лэйка, то Земля бы, вероятно, уже стала колонией 10 лет назад.


Для развитых и сильных стран в галактике Млечного пути очень легко требовать Землю, они просто должны написать отчет во время Галактической Встречи Млечного пути, говоря, что Земля была слишком слаба и не защищена. Тогда они просили бы “обязанность” “защитить” ее.


Затем участники в исполнительном комитете сделают голосование, и если большинство не отклонит, то Земля станет колонией.


Но как Ли Ю сказал, заключать сделки со всеми на стороне, чтобы вызвать открытие области вымирания B-класса также не выполнимо. Область C-класса низкого уровня уже взяла жизни многих солдат эсперов, таким образом, для захвата области B-класса не будет достаточно, даже если они пошлют всех солдат на Земле в область.


Вздох ~


Пора навестить непроходимого, Хан вздохнул и направился к учебному центру. Он нашел общественную виртуальную капсулу и зарегистрировался на Галактическую Темную Сеть. Они с непроходимым, согласились прежде посетить Скиннера, парня, который раздевает трупы для оборудования, чтобы говорить о покупке оружия.


Шуа ~


После вспышки света Хана послали в виртуальную среду, созданную компьютером. Было много света, стояли столы с медными стульями с четырех сторон, окруженные зеленой травой и приятным звуком природы. Выглядело действительно мирно.


Непроходимого начала все еще не было, поэтому, Хан терпеливо ждал около небольшой реки. На этот раз Непроходимый согласился взять Хана, чтобы увидеть покупателя, это - действительно редкая возможность.


Скоро, Непроходимый показался, и озираясь сказал, “Как только Вы будете готовы, мы начнем”.


Хан кивнул. Непроходимый открыл строку адреса, вошел в связь, и затем скопировал связь с Ханом.


“Запишите это, и в следующий раз сможешь пойти искать Старого Мо сам”.


Хан и Непроходимый телепортировались один за другим в лагерь Скиннера.


Хан внезапно понял, этот кемпинг не был виртуальным, а реальным. Прямо сейчас Хан и сознание Непроходимого были размещены в два гуляющих робота. Темная сеть соединила конец данных робота и тот путь, будучи разделенным тысячами световых лет, Хан и Непроходимый может все еще физически присутствовать.


Хан озирался в любопытстве и заметил, что место, где жил Скиннер, не было настолько большим: рваное крошечное промышленное судно припарковалось на утесе с энергетическим щитом, защищающим вершину, и окруженный небольшими горами оборудования и оружия, сложенного, беспорядочно, будучи отнятым у мертвых.


В кемпинге никого нет, всего несколько роботов, покрытых окрасками ржавчины, и мы не знаем, когда они были в последний раз убраны. Пропускать глаз, или укорачивать руку или ногу, было очень распространено.


Вокруг кемпинга было большое количество роботов, они были демонтированы кем-то и брошены в груды.


Хан посмотрел вниз на себя, робот, в который он был размещен, фактически довольно интересен. Отличающийся от тех общих роботов типа подлеца, робот управляемый Ханом был более похожим на человека, двумя руками и двумя ногами, и мастерство и материал, из которого сделан этот робот также, кажутся более высокого класса.


Пальцы, которыми он пошевелил вокруг, собрались выпрыгнуть несколько раз, Хан тогда увидел Непроходимого начала. Он теперь тоже робот, и у него на голове есть экран, и на том экране то бесчувственное холодное морщинистое лицо Непроходимого.


Непроходимый сказал высокомерным голосом, “Что, Вы никогда не видели робота, я прав? Эти вещи - большое табу в Млечном пути. Используешь интеллектуализированные роботы? Смерть! Восстановление роботов? Смерть! И производственные роботы также приведут всю семью к смертному приговору! Я доверял Вам, вот почему я принес Вас сюда! Таким образом, Вы не должны говорить это никому, даже на смертном одре”.


Хан кивнул, но спросил в недопонимании, “Роботы нарушают закон Млечного пути? Хотя я, никогда не вступал в контакт с ними, но я смотрел много фильмов о роботах”.


Непроходимый сказал серьезным голосом, “Что-либо связанное с искусственным интеллектом - большое табу Союза Млечного пути, потому что они боятся власти искусственного интеллекта. Они чувствуют, что роботы могли бы однажды предать человеческий род, таким образом, они строго запретили все исследования и работу, связанную с роботами”.


Тот Старый Мо Скиннер построил свою площадку для кемпинга на стороне утеса, и есть шаткий стальной мост прикованный цепью, связывающийся с другой стороной утеса.


Пока Непроходимый получал широкое представление по безграничной области с другой стороны, он сказал низким голосом, “Это - главное поле битвы Империи Цзы Чжу и Республики Ло Лань, где более чем 20 миллионов эсперов боролись до смерти. Война продвинулась в течение года и 7 месяцев, и все убийства привели к крови, бегущей как реки и тела, покрывающие каждый дюйм земли!”


“В конечном счете, обе сильные страны использовали супер ядерное оружие одновременно, немедленно убивая всех солдат на области независимо от них являющийся союзником или противником! Кровожадность той войны была вне воображения”.


“После взрыва супер ядерной энергии эта планета стала запретной зоной для людей, средний радиационный индекс достигают 76,000. Особенно на земле напротив нас, которое является центром поля битвы, радиационный индекс, превышает 5 миллионов! Никто, даже военачальники не смогли выжить в радиации, настолько сильной!”


Хан спросил в недоразумении, “Если так много радиации, как Старый Мо Скиннер может выжить и жить здесь?”


Непроходимый Источник махнул ему рукой и сказал небрежно, “Вы будете знать через секунду. Старый Мо даже не человек”.
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Глава 46



Глава 46


Непроходимый махнув рукой, небрежно сказал "Ты получишь это, когда встретишься с ним позже, Старый Мо даже не человек"


"Ты...всегда говорил дурные вещи у меня за спиной"


Сразу же после слов непроходимого, Хан услышал как люк корабля отворился, и кто то с запутанными волосами, и в темных толстых очках заговорил, подходя к нему.


Хан к своему удивлению обнаружил, старый Мо действительно не был человеком, его толстая броня имела только два отверстия для рук. У него были очень длинные когти, подобные орлиным. Он был окутан в серый панцирь, размеры его тела были не человеческими и достигали около 3 метров.


Это должно быть старый Кожевник Мо. Он не был человеком, но так же как и Хан или Мо общался на общечеловеческом диалекте млечного пути. Млечный путь уже обзавелся единым языком и письмом, и в силу того, что земля недавно присоединилась к Альянсу млечного пути, Разница между языками базировалась на том, из какой ты части земли. Например, как Хан или Ченг Джонг Ли, Ли Ци и другие его друзья были из Китая и говорили на мандаринском, когда они вместе. Но все могли при этом общаться на едином диалекте Млечного пути в остальных случаях.


Непроходимый увидел, что Старый Мо уже здесь, он улыбнулся и молвил "когда же я о тебе сказал что-то плохое, ты не человек"


Непроходимый повернулся вокруг и пояснил хану "Старый Мо принадлежит расе Куи, они очень редки в млечном пути. Они были рождены в радиоактивных землях, поэтому у него высокая устойчивость к облучению"


"Позже, Альянс млечного пути захотел взять под контроль планету из-за богатых ядерных ресурсов, и так как Куи невеликая раса, они не смогли защититься от огромной армии человечества. Таким образом, раса Куи была распыленна. И благодаря своим свойствам к сопротивлению радиации, часть из них стали кожевниками


"Этот Старик Мо уже давно находиться в розыске у Альянса Млечного пути, так что если тебе когда ни будь понадобиться деньги, отсеки ему голову и получи вознаграждение"


Старый Мо обладал размеренным темпераментом, он даже не разозлился и остановился возле непроходимого и Хана.


Непроходимый был очень открыт, "Старый Мо, это Хан он хочет приобрести некоторое снаряжение у тебя"


Старый Мо Кивнул и указал на ближайшую гору экипировки, " быть честным, из за чрезмерного ядерного загрязнения этой планеты, моя экипировка подверглась загрязнению, по этому она стоит так дешево. После приобретения необходимо будет провести некоторые манипуляции, что бы использовать ее"


Непроходимы добавил "Старый бродяга осведомлен о манипуляциях, тебе нужно просто приобрести несколько утилей радиации"


После пояснений непроходимого и МО, Хан наконец то понял что прозвище кожевники они имели не из за своей беспощадности, а просто потому что подбирали с поля боя.


Например Старый Мо, Старый Мо принадлежал к редкой расе и жил в иных условиях, живя под гнетом так же как и человечество сейчас под Млечным Путем. Это была причина, почему они пошли на такие рискованные шаги и начали промышлять такими делами, из-за которых они могли погибнуть


сейчас же объединенное правительство Земли насчитывало 10 000 официальных членов, это или элитные эсперы, собранные со всей планеты, в основном количества ими являлись 3 звездные эсперы, и какое то количество 4 звездных тоже было. В соответствии с планом, Хану потребовалось около 10 000 трех звездных боевых костюмов и 10 000 пушек.


в условиях полномасштабной войны, при условии боевых костюмов. эсперы обычно носили другие пласты брони, что бы усилить их защиту. Редко можно найти дешевое снаряжение как у Старика Мо, Хан конечно же хотел все приобрести за раз.


обычно 3 звездный боевой костюм стоит около 1 000 000 ГС штука, оружие и броня зависели от качества материала.


Хан призадумался, оружие и броня не имеют особого качества, но покупая боевые костюмы достаточно проблематично. Боевой костюм это наиболее основательное снаряжение, не только должно защищать от попадания воды или инородной жизни, но так же необходима быть достаточно гибкой и быть регулируемой при ношении, слишком узкие или широкие не подходили. Они требовали необходимого уровня технологий производства, и это ценное дело. Даже эти б/у костюмы все равно стоили не дешево.


Хан и старый МО договорились, Старик подумал немного и наконец то сказал "как на счет 3 звездного костюма по 8000 ГС каждый, и тогда оружие и броня, включая доставку отдам за 2000. Это мое последнее слово


"у меня есть около 10 4 звездных боевых костюмов, я их обменяю за 1 миллион ГС. Во время этой войны, высокоуровневые солдаты собрались в самом эпицентре взрыва. Таким образом останки с поля боя обычно от солдат низкого ранга, высокоранговые же полностью уничтожается и его редко находишь"


Хан увидел сигнал-кивок непроходимого, хан согласился с сделкой. Это обошлось ему в 101 миллион ГС за эту баржу снаряжения, и если бы хан приобретал в законном порядке то это обошлось бы ему намного дороже, по крайней мере на миллиона 2


Затем хан подумал о проблеме доставки, Стары Мо рассмеялся и сказал, "я зачищал это поле боя годами, там не должно было остаться больше лута. Позже, я соберу вещи, которые ты заказал и отправлю это на землю лично, и потом я обшарю другое поле боя"


Хан и старый МО все еще беседовали про схему доставки, тем временем как обширная группа появилась в дали. Это была группа роботов разнорабочих и направилась в сторону поля сражения, что бы полутать. Они остановились возле лагеря и начали собирать добро.


Хану стало очень интересно о системе контроля Старого Мо. Так же старый мо выходец из расы Куи, он все еще не мог сопротивляться высокой радиации в центе поля сражения, и у него не было выбора как оставаться во внешнем кольце. Он все еще не мог отправиться в высокую радиацию лично, он регулярно принимал ванны с различными лекарствами, что бы не умереть от долгих облучений.


Роботы же ничего не боялись, она не понимали что такое усталость.


Если робот не запрещен в Млечном Пути, то на него появляется спрос


"старый Мо, где ты достал этих роботов ?" Он с любопытством спросил


старый Мо рассмеялся и сказал " С планеты свалки. После запрета роботов уничтожили, но их части все еще валяются, так что я просто собрал их. Увы, увы, логические чипы этих роботов были изъяты до разборки.


"между роботами с логическим чипом и без него есть огромная разница. Те, которые без них способны понимать только простые инструкции. Роботы же обладающие им способным понимать и реагировать прямо как люди"


Стары Мо так же сообщил Хану про остановку копирования, Союз млечного пути изъял все логические чипы и надежно их скрыл.


Так же сообщил, что подобные чипы находят на руинах древних цивилизаций, и невозможно создать их с уровнем людских технологий. Так как альянс не убрал печать, Галактика млечного пути никогда не получит истинных разумных роботов.


Хан слушал и эмоционально подумал, использовать большое количество роботов для совершенствования человеческой промышленности, их запечатывание было очень печальным.


старый Мо смотря на хана который задал так много вопросов про роботов, рассмеялся и сказал "ты действительно интересуешься роботами ?"


Хан быстро кивнул


Хан сентиментально молвил "Я тоже. С детства я уже мучился в технологиями робототехники. Это роботы не просто игрушки которые я использую для зачистки полей сражений, они скорее для меня как семья и я знаю что он никогда не предадут.


Если они тебе нравятся, я позволю тебе повести группу и исследовать древние поля сражений. позже"
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Глава 47


Хан отправил двух зачистительных роботов и отправился посмотреть на поле боя о котором говорил Старый МО и непроходимый.


Оба робота были оборудованы гусеницами для передвижения на сложной местности. На их руках были копательные принадлежности, и потому как логического чипа они не имели, они выглядели истуканами для исполнения приказов. Хан сказал им отправится к машине и ожидать его возвращения, они так и сделали и ожидали его возле машины как хорошие мальчики. Старый Мо сказал, что роботы используемые ханом являются самыми подвижными из моделей старых времен, название его было Р7, сделанный из высококачественного сплава титана, имел тело идентичное человеческому, с руками и ногами, высотой .8 метра и подсоединен с контроллером темной сети.


после подготовки, хан помахал рукой на прощание старому Мо и непроходимому, вдавив в пол педаль газа он помчался по стальному мосту прям к полю боя.


Старый Мо приказал остальным роботам начать погружать экипировку, которую хотел Хан и запаковывать ее в промышленную баржу, ожидая покинуть планету, но до начала очистить их.


В мгновение ока база старого Мо стала уже точкой за спиной, а все что впереди него ограничивалось пустыней. После ядерного взрыва, земля стала абсолютно безжизненной, только старый Мо и наверное несколько роботов составляли единственных обитателей это планеты


Средство передвижения называлось Лэнд Спидером, очень распространенный вид транспорта в Млечном пути. Он не имеет колес, вместо этого использует магнитную подушку, чтобы парить на высоте 1 метра, с 2 реактивными двигателями высоко мощности, придающие Ленд Спидеру необходимую тягу для путешествий большее чем 3000 км/час.


На Лэнд Спидере старого Мо не было крыши, а так он имел тележку. Смотрелось очень просто, но как ни как, он был инженером, который даже чинил сложные дивайсы роботов. С его тюненгом лэнд спидер прекрасно выступал, отлично дрифтовал, заправленный реактивные двигатель выметали огромное количество песка на своем пути.


Хан использовал робота для управления лэнд спидером, так что сопротивление и шум воздуха не беспокоили его, позволяя полностью получать удовольствие от скорости. После всего 2 часов они прибыли на ближайшее поле боя.


Он увидел землю, выстеленную огромными кратерами, как результат бомбежки. Некоторые бомбы не взорвались на земле, вместо этого в воздухе, высвобождаю взрывные волны для разрушения внутренних органов солдат и тем самым делали новых пострадавших.


Огромные империи Млечного пути имели невообразимую мощь. В это войне между империей Зи Джу и республикой луо Лан, только эсперы одиноки, и это включая тех не боевых как те что с математическим уклоном. Это очевидно, огромный разлом существует между землей и другими великими силами млечного пути. 12 членов парламента альянса млечного пути, которые насчитывают 100 миллионов эсперов. Для стран с такой силой, уничтожить землю все равно, что щелкнуть в пальцы.


Древние поля боев имеют длинную историю, оцепленные декадой роботов, здесь не было снаряжения в зоне видимости.


Фактически, Хан знал, что найти, что то ценное в этом поле боя невозможно потому, что они давно не трогались Старым Мо. Сейчас же он просто хочет проникнуться атмосферой поля сражения.


Гнев сражения теперь выглядел как пустоши, здесь все росло интенсивно и никакое существо не могло завять, и это неукротимая душа солдата.


Ветер подул, и вода стала прохладнее, войны покинули дома, но не вернулись. Песчаная пустошь пронизанная холодной атмосферой, воны, храбро воевавшие здесь в прошлом уже погибли, но их души все еще кочевали.


перед темной и бурной ночью, ветер пустыни жалобно ныл.


Хан представил сцены годов сражении, реки крови текущие по пустошам. Перед тем как узнать это, он уже проехал самый эпицентр поля боя и ехал в конец пустыни, вклинивая бугры слой за слоем.


Хан остановился возле холма, взглянул на время, уже прошло 5 часов. Прожгли уже 10 000 Км, очень сложно людям без опыта понять радость хана при вождении Лэнд спидера.


Так же Хан знал, маловероятно что он сможет собрать хоть что то, но после всего, путешествуя на поле боя, он должен был достать какой нибудь сувенир. Он действительно не мирился с возвращением домой с пустыми руками, даже найдя нож и вернуть его, было достаточно.


В итоге Хан решил войти в холмистую.


вождение ПО ПУСТЫНИ ТРЕБУЕТ ТОЛЬКО Скорости, вождение по холмам требовало больше навыка. Хан сбавил обороты его спидера и продвигался по долине между холмами. Неожиданно сместился центр тяжести спидера, присоединились шум и тряска которых не было в пустыни.


Более двух часов быстро пролетели, хан все еще ничего не нашел. Даже если основном поле боя ничего не осталось, это не значило что рядом нечем было поживиться.


"ну что ж, уже поздно, пора возвращаться"


Думая об этом хан, повернул колесо навигации и поехал обратно в лагерь.


После всего, хан еще и покатался на ленд спидере. Он катался меж склонами и это было немного беспокойно, когда делал резкий поворот, после он повредил бока спидера и он не мог остановиться, и мог только быстро дрифтовать


"Вот дерьмо! Слишком быстро!"


Хан выругался, быстро нажав тормоз. В противодействии, спидер начал трястись, оправляя в полет кучу грязи.


Шуа


Скидер наконец то совершил вынужденную остановку за пару метров от маленькой насыпи, едва избежав столкновения, сцена была душещипательной.


Хан повернул голову, чтобы проверить роботов. Дерьмо, он и его спидер в порядке, но роботов выкинуло их салона из за скачка гравитации, воткнув их в землю головами


Хан поторопился спуститься из спидера что бы вытащить тех двух из земли.


Хм ?


Внезапно хан остолбенел, вытащив их из земли, он обнаружил, что это стена грязи полая внутри. Там был вход в пещеру покрытый грязью, и хан, вытащив из слоя грунта смог, увидеть верхний угол пещеры.


"Идем, давайте расчистим дыру и взглянем" Хан попросил двух лопаторуких роботов


Хан и два робота, наконец, то расширили вход достаточно, что бы могли протиснуться туда.


Пещера была сформирована природой, не очень большая. Ядерный взрыв отсек верхнюю часть пещеры, блокируя вход


В конце пещеры был свет, хан заметил две тени
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Глава 48


Виднелось 2 тени в пещере, хан торопливо пошел вокруг и увидел два длинных трупа солдат, оба стояли на коленях, левый загнал нож в грудь, а правый проводил скрытую атаку из рукава прямо перед смертью. Конец настал с фатальным взрывом.


Несомненно, слабый был более злобным, обнажив свой нож прямо перед смертью и покончил с жизнью врага.


Хан оказался невероятно удачливым, неумышленный поступок открыть пещеру и оружие с броней солдат теперь его !


Воин с пробитой грудью был одет в кожаный боевой костюм, он был чрезвычайно поврежден, вероятно испорчен.


Но воин пронзенный в шею, его униформа была без повреждений, черная, выглядела волокнистой фактурой но все же немного иной


Хан быстро приказал снять веди с тел. Глупые роботы были предназначены именно для такой работы, быстро откопав тела и вытянул из черепов наследственные силовые кристаллы, золотистые, искрящиеся.


Хан знал, по слухам только высокоуровневые эсперы могли оставлять наследственные силовые кристаллы после смерти, и возможно их меньше чем 1 на 10 000. Судя по цвету и чистоте, кристалл можно было легко продать за 1 миллион ГС !


И если этот человек солдат высокого уровня, вещи оставленные им тоже высокого качества.


Но после перекапывания вокруг было обнаружено кольцо. Возможно из за уверенности, не парился ношением слоя брони.


Солдат в кожаном боевом костюме имел броню и так же кожаный рюкзак, тоже не очень ценный. Но нож в его руке был действительно редким, он был сделан не из металла, а кости.


Хан возбужденно быстро все упаковал, сел на свой спидер и отправился к старому Мо


"Иди проверь это, я кое что нашел !" Хан приземлил спидер аккуратно и возбужденно прокричал


Позже стары Мо и Беспутный вышли из грузового корабля, и было удивленны обнаружив найденную ханом экипировку, после однократного кручения по полю боя, это выглядело слишком хорошо.


Полный боевой костюм, сломанный боевой костюм, синее кольцо, рюкзак с несколькими драгоценностями и провиантом, серебряный нож сделанный из кости животного, броня из сплава, силовой кристалл.


Старый Мо искусно поднял броню и постучал " А, эта броня сделана из Fuli Dragon alloy (Сплав драконьего кефира -_-), отличная вещь. Так же на нем было много изображений, но все же это мог продать за 120 000 ГС. Та для Силовых кристаллов, это должен быть гибкий металл, ценою около 10 миллионов ГС"


С другой стороны, беспутный поднял кинжал, взвесил его в руке, поднял голову и сказал "этот кинжал сделан из пластины кобчика черного целестианского зверя, это скрытое оружие которое не только смогло избежать сканнера но так же высокой токсичности, это можно продать за 70/80 тысяч ГС.


Хан кивнул, не удивляясь тому, что этот солдат высокого ранга умер из за внезапного удара отравленным клинком.


Старый Мо проверил кожаный боевой костюм и рюкзак, и достаточно удивился, он сказал низким голосом "Труп, использовавший клинок не принадлежал расе которая использует клинки из черного бронированного зверя поднебесной, но так же использовал красную змеиную кожу как броню и рюкзак. Оба отравлены, предчувствуя что это произошло после вдыхания.


Раса Ведьм ?


Хан был шокирован, раса ведьм была самой мудрой в млечном пути. МХ было меньше , чем расы Куи из который Старый Мо, и было сказано что все представители расы умели пользоваться ядом.


Беспутный уставился на последний боевой костюм и синее кольцо долгое время, и низким голосом просил "Хан, где ты это достал ?"


Так что Хан рассказал Беспутному и старому Мо всю историю. Выслушав беспутны засмеялся "Я понял, говорят Республика Луо Лян имела скрытых солдат из расы Ведьм, этот 4 рех звездный солдат принадлежал стороне Луо Лян. Но владельцы других боевых костюмов и колец, должен был быть молодым аристократом из Империи Зи Джу.


До начала давайте обсудим этот нож, полумесячный клинок серебряной луны, лучший из мечей в империи Зи Джу, в году их производилось не более 10 и они предназначались только для элиты и никогда не продавались республике. Этот кусок стоит как минимум 1 миллион ГС. Этот боевой костюм даже лучше. Он использует специальный тип мягкого металла, называемый Черным Килином, 6 звездный ранг Лоу. Без 20 или 30 миллионов невозможно купить боевой костюм такого качества


Хан был шокирован, он положил руку на спину боевого костюма, провел пару раз и сказал в удивлении "Так это мягки металл ? Его текстура на ощупь как волокна, не удивительно этот человек одевал этот костюм не как драгоценность, он был действительно уверен в своем снаряжении


Беспутный слегка кивнул "Так же его экипировка хороша, но это определенно не 6 звезд. Или другой, как 4 звездный эспер из расы ведьм мог убить его ?"


Старый Мо небрежно молвил "Зи Джу, империя с кучей богатой знати. Может быть это потомок из благородных, таким образом он мог играть с высокоуровневой экипировкой. Беспутный, что на счет синего кольца ? Ты его уже долго в руке зажал"


Беспутный ухмылялся "Эта штука даже лучше, не видели такого ранее ? Это кольцо инкрустировано синим камнем - легендарное кольцо Синего Неба, величественное кольцо оставленное пре историческими цивилизациями что бы продавать вещи"


"Старый Мо, сейчас я в роботическом состоянии, так что не могу использовать свой источник энергии. Собери свои силы для открытия кольца, возможно внутри нечто ценное"


Старый Мо кивнул, Кольцо Синего Неба фантастическое. Чип распознавания ДНК был встроен в кольцо, так что активировалась энергия только его носителя и обычный человек без источника энергии не мог использовать его.


Беспутный вытащил деньги и медикаменты и передал их Старому Мо, выкинул всю воду и еду, поднял письма и книжки и начал читать.


Быстро, мрачная улыбка появилась на лице Беспутного "это действительно действительно молодого наследника из империи Зи Джу, и он состоял в отношениях. все эти дневники и письма его девушки которые он не успел отправить"


После прочтения кинул письма, беспутный поднял пачку купюр и посчитал, один кусок оценивался в 10 000 ГС, другие два в 1000 ГС, так же там были векселя на несколько тысяч.


Беспутный улыбнулся и сказал "Мажоры действительно избалованны, иметь при себе столько денег отправляясь на войну. Вся эта ГС наличка напечатанная в Союзе Млечного пути. Большинство используют электронные деньги, но эти векселя можно обменять в любой момент на 2.23 миллиона"


"Хан, ры разбогател ! Изогнутый клинок серебряной луны стоит миллион, 20 миллионов цена 6 звездного Черного Килинского боевого костюма, 0 миллионов цена силового кристалла, 2.23 миллиона наличными, костяной кинжал около 2 миллионов и лекарства достаточно приличнее и могут сойти за несколько сотен тысяч, и не считая кольца Синего Неба которое создает куб для хранения"


В темной сети, кольца Синего неба вместительностью в 1 куб стоят около 50 миллионов ГС. Сложив все вместе, ты налутал на 90 миллионов ГС."


"срубил на 90 миллионов ГС!"


Хан был настолько взволнован, что хотел прыгать. Не так давно, благодаря утраты препаратного индекса, Хан начал волноваться про источник дохода. Но сегодня он смог неожиданно все это заработать !"


Ты должен знать, ли Ю и братья положили свои что бы взорвать область С класса и их ежемесячный доход около 45 миллион ГС в сумме. Хан посетил древнее поле сражения и он смог собрать лута на 2 земных дохода, что после пересчета составляло больше 100 миллионов в обращении в Едином Правительстве. Достаточно Богат что бы общаться с государствами!"


Самого собой эти векселя всего лишь бумажки. Костюм Черного Килина, Кольцо Синего неба, изогнутый клинок серебряной луны, кинжал из белой кости, броня из Сплава драконьего кефира, эти вещи составляли отличный набор для сражения, само собой хан хотел это оставить себе.


Беспутный подумал и сказал "Продавай силовой кристалл и оплати Старому Мо оборудование, когда отправишься на землю"

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 49



Глава 49: База Наска


Завтра по Земному Календарю Новый Год. До Нового Года Ли Ю , Хан , и остальная группа персонала, которые переезжали с Базы на Северном Полюсе, загружали корабль разными припасами, и прибыли вместе в пустыню Южного Перу Наску (https://goo.gl/WCrpok). Штаб-квартира 1-го Легиона и неразвитая Вымершая Зона класса B также расположены здесь.


Смотря вниз с самолёта, первое, что можно было увидеть – известные Линии Наска, линии длинной в несколько километров, составляли выгравированные на поле узоры, происхождение которых было до сих пор неизвестно.


Транспортёр Геркулес миновал эти загадочные поля, и внезапно атмосфера поменялась, когда огромный межзвёздный боевой корабль появился в их поле зрения.


Это была Воздушная Крепость класса крейсер, Атлантический крейсер. Его длинна была более 1500 метров, ширина около 400 метров. 30 уровней в высоту, 6 основных артиллерийских орудий спереди и сзади, 18 вторичных боковых пушек, 4 пусковые ракетные установки, 2 торпедных пусковых шахт, две пусковые шахты с приманками, и т.д., Атлантический крейсер был оборудован тяжёлыми средствами атаки.


Атлантический Крейсер имеет на борту 800 членов экипажа. Как единственный межзвёздный боевой крейсер Объединённого Правительства, на него была возложена тяжёлая миссия по охране Земли.


К несчастью, хоть Атлантический имел невероятную огневую мощь, он был всего один и не мог защитить всю Землю. И этим пользуются Рейдеры, прилетая, грабя, и улетая ещё до того как он прибудет.


После того, как они прошли Атлантический, они увидели штаб-квартиру 1-го Легиона, которая так же служила входом в Вымершую Зону класса B.


Многочисленные круглые белые здания окружали вход в Вымершую Зону, около 10000 эсперов охраняли крейсер Атлантический, и если рейдеры опять захотят уничтожить Зону класса B, то хорошенько подумают, а стоит ли оно того?


Рождество только прошло, и наступал Канун Нового Года, но здесь не было цветных лент и огоньков, как и никакого праздника. Геркулес приземлился всего в нескольких милях от аэропорта.


Хан следовал за Ли Ю и залез в джип, который направился к базе. По пути он видел много солдат, куда-то бегущих в ночной темени, люди держали толстые книги и изучающие что-то под фонарями снаружи, также он увидел заполненные тренировочные площадки.


Джип остановился сзади базы, Ли Ю осмотрелся и сказал глубоким голосом:


- Галактическая Встреча в следующем году, все в легионе очень нервничают, поэтому когда Лонг Чуан предложил отпраздновать Новый Год, никто не ответил на это предложение, вот насколько большое давление все испытывают.


- Идём со мной, я отведу тебя к другим группам молодых людей, которые практикуются на Испытании Давления.


База Наски имеет отдельное круглое здание, используемое для тренировки самых многообещающих талантливых людей, которые принимали участие в Галактической Встрече. Они принимали Хана за своего, так что Ли Ю решил познакомить Хана с его будущими товарищами.


- Ты назначен в группу талантов штаб-квартиры. Там есть 7 маленьких монстров, которым меньше 30-ти лет, и они уже достигли 4-х звёзд. Теперь, плюс 32 эспера выбранных на Земле, которые имеют шансы на Галактической Встрече, поэтому всего участников с Земли 39.


- Твоим руководителем будет Лонг Чуан, он также является командиром Атлантического Крейсера. Из-за того, что он занят, ты, скорее всего, не часто будешь с ним видеться. Также твой приятель Ченг Жонг тоже здесь.


Хан кивнул, он уже слышал о знаменитом Лонг Чуане, который был одним из 3-х учителей Ке Лаке. Сравнимый с Ли Ю и Талином, эти трое внесли неоценимый вклад в Землю.


Теперь они составляли костяк Объединённого Правительства, Ли Ю был главой Администрации Вымерших Земель, Талин – начальником штаб-квартиры, и Лонг Чуан командовал самой большой военной силой земли, Атлантическим.


Как и везде, в тренировочном лагере не было празднования. Хан и Ли Ю вошли в тренировочный центр, и увидели жирдяя Чэнг Жонга, тренирующего свои ноги, и попутно жуя что-то (пп: ну, как всегда).


Так же, как и когда Хан видел его несколько месяцев назад, Ченг Жонг теперь стал ещё толще, его щёки и живот стали ещё более выпуклыми.


- Хан!


Чэнг Жонг увидел Хана и немедленно подбежал к нему, держа в руке кусок жаренного мяса. В то время, что он бежал, пол зала сотрясался как во время землетрясения.


- Братан, я скучал по тебе! – Чэнг Жонг кричал любящим голосом.


Хан оглянулся.


- А почему здесь только ты, где Монах?


Чэнг Жонг скривил губы и сказал:


- Монах не прошёл Испытание Давления и был дисквалифицирован, он присоединился к штурмовой группе.


Здесь было несколько людей, и Чэнг Жонг начал всем представлять Хана.


У Ли Ю были другие дела, так что н ушёл, Ченг Жонг повёл Хана на экскурсию вокруг здания. Объединённое Правительство тратило много денег на эту многообещающую группу молодых людей, чтобы подготовить их к Галактической Встрече, тренировочных центр имел персональные капсулы симуляции, и ещё несколько тренировочных залов.


Прошло много времени с того раза, когда Хан видел Ченг Жонга, и в то время, как они возбуждённо разговаривали, внезапно холодный голос произнёс.


- Ты Хан?


Хан развернулся и увидел 7 людей, выходящих и тренировочного центра. Они все действительно молоды, и разницей между ними и остальными было то, что они носили отличные боевые костюмы и значки с 4-мя звёздами на груди.


Хан знал, что они были легендарными 7-мью гениями штаб-квартиры. Достичь уровня 4-х звёзд до 30-ти лет, эти люди имеют безупречный потенциал. Что до Хана и Ченг Жонга и других, они все были опоздавшими в отряд, и все они были 3-х звёздными эсперами.


Выглядит так, будто эти гении 7 не очень общительны, особенно тот высокий, тощий светловолосый молодой человек, который возглавлял группу, его глаза были властными, у него был прямой рот (тип такого *-*), которым он и прокричал холодным тоном имя Хана.


Говоря о них, самый большой разницей между Ханом и этими 7-мью гениями была сила характера. Также и его уровень не настолько большой, но Хан уже прошёл через битвы, видел кровь, и также был свидетелем жестоких и беспощадных боёв на Вещании Смерти. Хоть Хан был моложе, но он выглядел более спокойным.


Легко улыбнувшись, Хан вытянул руку, с готовностью поприветствовать их.


- Меня зовут Хан, а как тебя зовут, старший брат?


Высокий тощий парень поколебался, и неохотно протянул руку к Хану, нахмурился и сказал:


- Ты слишком поздно. Сейчас все здесь.


- Старинная поговорка гласит: нет никаких правил, когда нет результатов (no rules then there’s no results). Сегодня ночью мы выберем командира батальона и его заместителя, так что мы тоже можем иметь голос и основу для будущей деятельности.


Хан не имел никаких возражений, но Ченг Жонг уже отступил в сторону.


Ченг Жонг выглядел немного разозлённым на них.


- Эти парни самые раздражающие. Только потому что у них уровень выше, они относятся с неуважением ко всем 3-х звёздным эсперам. Они даже не тренируются с нами, и всегда держатся отдельно.


После разговора с Ченг Жонгом, Хан узнал, что высокого блондина звали Син Бэйджи, германского происхождения, у него средний уровень 4-ой звезды, и на данный момент он самый сильный из всех 49-т и эсперов тренировочного лагеря.


Конечно же в битве, уровень не значит всё. Опыт, мужество, сила и так далее – тоже важные факторы.


Син Бэйджи сделал жест рукой и собрал всю группу из 49-ти человек в комнату и сказал глубоким голосом:


- Полагаю, мы должны провести симулированные бои для того, чтобы выбрать командира, а заместителя командир выберет сам. После этого, все должны слушать его приказы, держатся друг друга и повышать силу этого подразделения настолько быстро, насколько это вообще возможно.


- Мы, старшие гении батальона все согласны, чтобы выдвинуть на этот пост мою кандидатуру, вы же, младшие, можете так же выдвинуть свою кандидатуру.


Хан нахмурился, он не был впечатлён предложением Сина. В конце концов, все они состоят в одному тренировочному лагерю и посветили себя одной цели, нет нужды разделять их на старших и младших.


Син Бэйджи погладил свои светлые волосы, посмотрел на других, и сказал глубоким голосом:


- Тогда, парни, если у вас нет чего сказать, я стану командиром, и выбираю Анн Бэйбэй в качестве своего заместителя, которая также является вторым по силе среди старших.


Анн Бэйбэй – очень милая девушка, выглядела на 20-24 года, имела прекрасную кожу и стройные ноги. Когда Син Бэйджи упомянул её, она улыбнулась и помахала рукой всем, она так же была открытой и приветливой.


- Я несогласен!


Возражение было внезапно сказано Ченг Жонгом.


- Я считаю, что Хан больше подходит на эту должность, чем ты. В отличии от нас, он в одиночку убил в 10 раз больше врагов и защитил жизненно необходимую для Земли Вымершую Зону класс С. И говоря об опыте сражений, Хан в 100 раз сильнее вас, народ! Если бы вы были на месте Хана в тот день, вы бы смогли повторить то же, что и он?


Ченг Жонг внезапно вынес Хана в кандидаты, что слегка его озадачило. Лицо Син Бэйджи перекосилось, он всегда считал себя гением из гениев, и думал, что он лучше всех.


- Если есть возражения, посмеете ли вы сражаться? – холодно сказал Син Бэйджи.


- Конечно, ты думаешь, что мы тебя боимся?! – Ченг Жонг засучил рукава, показав свои руки, которые были даже больше, чем бёдра некоторых людей.
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Глава 50


Син Бэй К не скрывал свой превозмогающий характер. Он высокомерно спросил Хана, " что ты сказал ? Нарываешься ?"


Шуа~


все уставились на Хана. Против Син Бей К и его команды гениев, многие люди ощущали себя недовольными против них, но они знали что все они слабы и никто из них не смел говорить


Однако, т.к. сейчас Хан здесь, солдаты, знающие его, как обладателя сильнейшей сверх силой на Земле. Все, включая Чэнг Джонга надеялись на то, что Хан сможет постоять за них и вызвать Син Бэй К и его команду гениев на поединок.


Слегка улыбнувшись Хан встал и сказал, " Братья Земли не сражаются друг с другом. Но учитывая что это всего лишь соревнования , я думаю что для нас не проблема просто попрактиковаться между друг с другом. Я так же действительно хочу увидеть искусные движения брата Син Бэй К.


Хан принял вызов удивительно быстро, чем всех удивил включая Черг Джонга, кто был очень близок с Хану. Обычно парни из Китая были более застенчивы и сдержанными. Но не видя Хана несколько месяцев, его личность похоже прошла через большие испытания, став спокойнее и бесстрашнее.


Но немного Ченг Джонг знал, за прошедшие пару месяцев Хан плотно следовал Тренировкам Беспутного, и Беспутный очевидно не учил Хана этими старыми и нарочитыми китайскими способами. То, чему он учил Хана, это были экстремальные тренировки, экстремальные боевые техники, бороться на пределе и никогда не попасть в могилу !


Все же Хан был еще молод, но уже начал думать как истинный воин. Опустил голову и начал двигаться медленно как черепаха ? Невозможно ! Настоящий воин должен. Обязанности на плечах настоящего воина, если бы Хан думал прятаться как черепаха , это могло стоить жизни многим жителям или товарищам.


Ченг Джонг посмотрел на человека, это была больше не "яйцеголовая версия Хана", а его неуступчивая боевая версия !


Повернувшись, Хан даже не удосужился взглянуть на Синя и сказал низким голосом "Учитывая что это командный бой мне нужно 4 сопартийца. Кто встанет на мою сторону ?!"\


Конечно же , Ченг Джонг был первым кто вышел. Затем вышли еще 3-ое которые выглядли спокойными и плотными .


"Через мгновение увидимся на виртуальном поле боя" Хан мгновенно сказал


Ли Ю помахал на прощание Хану, развернулся и пошел к офису Лонг Чуана.


Открыв дверь, там сидел тощий, белокожий мужчина средних лет, прямо перед зеркалом. Выражение его лица указывал на то, что он охотно что то ищет.


Это был Лонг Чуан, Младший из трех учеников Кэ Лейка, однако высочайшего уровня, сидя на вершине 4 звездного эспера.


Знаменитый Лонг Чуан не походил на воина , максимум на студента, тощий и слаб телом с некоторыми желудочными проблемами и лицом белым как снег. Он как будто бы страдал недоеданием.


Ли Ю и Та Лин, все прозывали Лонг Чуана больной дракон.


Само собой, это прозвище было шуткой. Только Лию И Та Лин, которые были близки с Лонг Чуаном действительно понимали насколько устрашающим он мог быть. Не только его мощью, но так же умом, абсолютно отличным от большинства сильных но не сообразительных воинов.


Последняя Галактическая встреча, Лонг чену прошло 30, и он правился максимальный возрастной предел. Иначе, если бы он воевал с Ке Лейком, они бы возможно лучше отметились бы.


Увы, так же Лю Ченг обладал талантом столько редким как дракон или феникс, он все еще был больным драконом, причина с состоянием которая всегда оттягивала его. В возрасте 20, Лонг Чуан уже достиг вершины 4 звездного эспера, но его уровень остался всем тем же по сей день, в возрасте 39 он все еще не мог сделать последний шаг и преодолеть барьер 5 звездного.


Но он определенно обладал позитивными мыслями. Он увидел Ли Ю и он мгновенно крикнул ему "поторопись, поторопись ! Они намеренны драться !"


Ли Ю задумался "Кто ? Кто пойдет против кого ?


Лонг Чуанг был взволнован, его брови плясали, "пацана которого ты принес, Хан, вызвал команду Сина Бэй К"


Ли Ю был потрясен на секунду. Затем пробормотал "Я только привел его в тренировочный лагерь, а там уже чёрти что. Группа Сина Бэй К целиком состояла из одаренных обученных им лично, как Хан мог ему противостоять ?"


Лонг Чуан был очень проницательным, " все еще не определенно. Взгляните на выбранную команду, Изменение массы подавляет Ченг Джонга, контроль разума подавляет Бая Сюэ Инга, скала подавляет Ту ЛА Му, лед подавляет Николая, они все мощные эсперы.


Ли Ю был удивлен и сказал "Отличный выбор ! Они все сильнейшие эсперы среди 3 звездных солдат. Хан даже их не знает, Ченг Джонг должно быть выбрал для Хана. Как я знаю, Ченг Джонг и Хан сталкивались ранее, так что их отношения отличные"


Лонг Чан потряс головой и показал запись убрал Ли Ю в Замедленной киносъёмкой, в которой Хан быстро убрал сильнейшего из членов команды и Ченг Джи не сказал ни слова.


Лонг Чуан подумал про это и сказал " я понимаю , Хан решил основываться на наблюдение за чужими глазами"


"Глазами ?" Ли Ю все еще был немного сконфужен


Лонг чуан сказал, "взгляни внимательно, когда Хан выбирал, он осматривал глаза остальных, если в них был страх , то хан не мог взять их в свою команду. Ченг Джонг выстоял, вот что. Но Николас и Бай Сюэ Инг и другие, она все были сильны, их глаза показывали рвение ,по этому хан и выбрал их.


"Возможно это оно. С другой стороны это не поясняет почему сильнейший 3 звездный эспер Луо Ю Ин была выбрана Ханом. Она соперник которого испугался бы даже Синь Бэ, но она всего лишь девушка интроверт.Вот почему Хан выбрал других но не сильнейшую Луо Ю Ин. Хан должен разглядеть стержень сквозь робость


Лонг Чуан являеться очень умным солдатом, Лию очевидно доверял его наблюдениям. Так же он думал что Хан сделал свой выбор основываясь на строго по силе характера, другими словами только дурак не захочет выбирать Луо И Ин в качестве сопартийца.


Кто пойдет на сторону Синя Бэй К" спросил Ли Ю


Лонг Чуан сказал с неким злобным тоном "Ан Бэй БэЙ, Тье Хонг Лиу, Бу Лю К и Паркер. Это сильнейшее образование в одаренном классе, все они 4 звездные. Против команды Хана, они предпочитали использовать их сильнейшие комбинации, это почему они будут беспощадны если победят"


Ли Ю засмеялся, "Ты не можешь питаться благосклонностью. Я думаю Синь Бэй К сделал верный выбор пускаясь во все тяжкие. После всего Хан, презирал его уровень, Конец пустоты это не техника слабака. Как только конец пустоты активируется, любая сила устраняется и у Синя Бэй К не будет другого выбора, как сразиться с Ханом в ближнем бою."


"Поверь мне, любой кто противостоит Хану шут. Его движения действительно безжалостны и ломают любой шанс на успех."


Лонг Чуангл легонько кивнул "я смотрел видеосведения Хана знаменитого раз за разом (разы). У него определенно нет дефицита отваги настоящего солдата, но не недооценивай мою команду, я потратил море усилий на команду Синь Бэя и его команду"


"не имеет значения насколько силен Хан, это всего лишь его сила, но тактика это главны фактор в бою"


В экране монитора, хан с остальными вошли в виртуальные поды и обсуждали параментры друг друга.


Лю Яанг слегка нахмурил брови, спросил у Ченг Джонга, "Хан даже не знает остальных ребят, пусть сам осознает их способности. Временная команда Ка Кэта, наверное не достойнейшие соперники гениям."


Лонг Чуан был все еще движим возбуждением "Я уже давно выжидаю эту битву. Даже если они не сойдутся в схватке сегодня, я буду искать повод что бы развязать бой между ними. Давай те же смотреть, я действительно хочу узнать кто сильнее, Хан из дикой местности или группа гениев которую я аккуратно обучал и наставлял
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Глава 51


Как основная тренировочная платформа для эсперов млечного пути, виртуальные поля боя пользовались огромным спросом. Само собой хан тренировался в виртуальном поле боя и до этого, но только под влиянием темной сети и непроходимого. Хан всегда чувствовал, что этому виртуальному методу тренировок симуляции боя всегда чего то недостает.


Возможно из-за того, что непроходимый сказал , что битва без крови не считается за настоящую


Шуа~


Когда виртуальное поле боя активировалось, установки были выбраны случайно. Хан и его наспех сформированная группа телепортировалась в тропически лес и группа Синь Бэй К была где то за 8 км от хана.


После прямого вопроса о силах всех, Хан начал подумывать. Никто больше не говорил, все уже приняли Хана как лидера команды. Как ни как заслуги и слава Хана опережали его, и так же он был единственным, кто принял вызов"


Невольная улыбка появилась на лице Хана, когда он сказал низким голосом "Мы будем использовать эту стратегию"


После выслушивания боевого порядка Хана, все были удивленны и растерянны. В их глазах, тактика хана была слишком неприемлемой.


Ченг Джонг прохрустел своей большой головой и спросил, "Это действительно сработает ?"


Хан ответил "почему нет ? Синь Бэ К должен думать что я буду использовать придел пустоты что бы принудить всех к ближнему бою за свои жизни, но мы не хотим так делать. Лучшая тактика та, которую враг никогда не ожидает. Если вы ребята верите мне, тогда давайте распределимся и начнем готовится"


Слова хана имели смысл и все кивнули головами. Под командованием хана они быстро исчезли в джунглях.


На другом конце поля боя, группа Синя Бэй уже создала свою схему. В окружении сопартийцев с которыми они работали вместе годами, Синь Бэй К очень хорошо знаком с навыками остальных, так что не было нужны просить всех, как Хану.


Синь Бэй К проскрипел зубами и сказал низким голосом, "По факту Хан ничто. Его Вакуумная зона заставит нас утерять свои супер силы, так что мы должны бороться с ними лоб в лоб.


"Но увы, он забыл. Мы все 4 звездные эсперы и мы имеет высокий индекс Источника силы и лучшую тактическую слаженность. Соберитесь вокруг меня, мы застынем на позиции и будем ждать когда хан ворвется!! К этому времени хан узнает, что мы лучшие бойцы на ближней дистанции"


Все согласились с тактикой Синь Бэй К, против безрассудного и устрашающего Конца Пустоты, большое количество основных тактик, где внутри никто не может использовать силу равно как и быть атакованными любой силой.


Таким образом, лучшим способом покончить с Ханом, это столкнуться с ним в рукопашную лоб в лоб. Когда группа хана прибудет, все накинутся на них, Не было и шанса, что группа 4 звездных эсперов проиграет группе низкорангового соперника в ближнем бою.


После того как план быт устаканен, 5 человек Синь Бэя собрались в круг, спина к спине и стали в пустыре в джунглях, ожидая хана. т.к. оружие не было запрограмированно, все были безоружными.


Неожиданно


Недалеко от джунглей пронеслись фигуры сотрясая деревья.


"Они идут!"


Не переживайте, пока мы держим построение, мы не оставляем им и шанса на атаку!" Синь Бэй к прокричал, что бы поднять дух


На тот момент, они были в открытом пространстве внутри джунглей, окруженные густыми деревьями и кустами. Силуэты, тени, порыв ветра, пошатывания деревьев заставляли команду Синь Бэя сильно переживать, не известно было с какого направления группа хана будет атаковать.


Неожиданно, что то сломало, врезалось в построение. Они увидели переходящую с места на место тень, крушащую лес и огромного толстого мужчину. Это был Ченг Джонг, эспер Трансформации Массы! он удерживал хана перед собой, выглядело, как будто бы они используют эту стратегию танка последний раз.


что было странно - не то, что Хан и Ченг не атаковали их, но что их было всего лишь двое?!


Бай, Николай, Ту ЛА Му, куда трое пошли?


Син бэ К и его команда даже не подумали почему хан не использует зону пустоты и ведет свою команду в лобовую, и огромный Ченг уже врезался в построение синь бэя как бомба !


БУМ~


Представьте, насколько сильным был прорыв 270 кг жира, и насколько болезненно это было! Хан не активировал его силу все еще, после грубого столкновения команда Синя немедленно была сбита с ног, второй по силе "полевой командир" даже отправился в полет вон из построения.


Нельзя было отрицать, что действия Хана и Ченга были действительно варварскими, они даже специально целили в маленькую девочку Анну Бэй бэй. Все увидели, как Аня на своих прекрасных двух отправилась в полет. Неожиданно с другой стороны леса выбежали три тени, это был Николай и другие!


Эти трое эспера управляли: разумом, льдом и землей. Бай Хай Инг непромедлительно использовал контроль разума, что бы напасть на Аню, а Николай и Ту Да Му быстро окружили ее. 3 против 1 с вмешательством в разум, несмотря на то, что Аня была вторым по силе ассом, она была устранена в мгновение.


Этот случай был тем, о чем Синь никогда не задумывался ранее, начиная бой. Хан и Ченг выступали как штурмовая группа, неожиданно ударив прямо в сердце боевой формации, как острый нож занял команду Синя. Затем трио напали из засады и устранили врага заставив его в врасплох одного.


Всего спустя пару секунд битвы, асс номер два - Аля бэй бэй команды синя уже покинула поле битвы! Команда одаренных, которая обычно имела только преимущества теперь столкнулась с затрудняющим положением - недостатком.


И это еще не худшая часть. Хан не использовал свою область в пустоты, верно ? Но когда Синь и его команда решили использовать силы для атаки, они вдруг поняли, что зона пустоты хана была включена!


Это было отвратительно, зона пустоты могла вызывать кровавую рвоту. Только черт знал, когда хан включит ее или выключит, некоторые вещи, как его пустота нельзя было увидеть или потрогать, против него было сложно защищаться.


Синь и его команда не могу использовать какие либо силы, так что они приняли решение порешать хана и Ченга, с которыми было справиться не просто!


Хану нравилась горстка умирающих в муках костей, ты ударишь его, а он даже не гукнет. Для Ченг Джонга это был 270 кг металлический шмат. Так же он был ниже уровнем, его восприимчивость к физическим атакам была ниже, но все еще прилична!


Бум ~


В мгновение ока, Бу Лю к тоже вылетел. Хан тихо закрыл зону вакуума и ченг взял преимущество в закрытой и выбил Бу прямо из построения, где уже ожидало трио и немедленно набросились на него, убив третьего по рангу асса группы Синя в секунду


Не прошло и 9 секунды, группа синя уже проиграла двух командиров, и ни один из группы хана даже не получил ранения.


Теперь 5 против 3. Хан не колебался и помахал врагам, сигналя им о начале избиения.


Да, после активации зоны вакуума и трио напало из тени присоединяясь к бою, сражение предстояло против 3 врагов, это бойня. Как говорит пословица, "бой это как крушение скалы", после двух ошибок, команда хана задавила, группу Синя в один вдох


5 к нулю


точно пляска


Хан и Ченг были как два волка, прорывая их защиту и разрывая их в клочья !!


Хан назвал тактику по ситуации, Тактика Волчьего Клыка


Прошло всего за 17 секунд с начала боя, команда синя выбыла!!
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Глава 52


В тренировочном лагере стояла полная тишина, даже колыхание травы было бы слышно. Никто не мог поверить, команда возглавляемая Ханом смогла аккуратно реализовать бой в секунды, победив команду Синя в один вдох.


Когда хан и его команда вышли из симулятора виртуальной реальности, толпа с визгами взорвалась и быстро окружила отряд Хана. Им всем было интересно знать, как он пришел к наводящей ужас тактике Волчьего Клыка.


Синь все еще, почему то злился, при том, что его товарищи уже смирились с поражением. Аня живо подбежала к Хану и толкнула его в плечо, она сделала подавленный вид и произнесла, "Хан, значить это означало, что я единственная девушка, и ты позаботился обо мне первым. Поторопись и расскажи про тактику волчьего когтя, как ты этому додумался ?"


синь бэй почувствовал себя сбитым с толку, но ему было интересно знать секрет Хана тоже, так что он стал рядом с толпой и насторожил уши.


Хан на секунду замер собрав мысли, и сказал "Тактика Волчьего клыка это нечто о ем я думал в душе. Когда я активировал свой предел пустоты, все в раз изменилось, все враги само собой будут ошеломлены потеряв силы, и моя команда будет знать как вести бой без мощной долгосрочной кооперации"


«В результате, мы будем теми, кто готов, против любого неготового врага. Таким способом, один укус от клыка будет в силе убить их или сделать грузом, по этому эта тактика называется Волчий клык, что означает безжалостно кусать, когда есть такая возможность».


"Зона пустоты не может быть увидена, другим человеком, никто не знает когда она активирована и когда выключена. Если мы говорим о достоинствах его и даем мне возможность отправлять сигналы мои со партийцам, тогда мы можем неожиданно деактивировать зону вакуума и позволить всем остальным использовать их силовые способности в единой атаке. Тогда, мы можем вызвать зону вновь, когда они захотят использовать силу, и использовать преимущества когда они наиболее уязвимы и безжалостно растерзать. Каждый укус заставит врага тяжко кровоточить после нескольких кругов, я думаю, что смогу закусать до смерти".


Все были притянуты к описанию хана, тактики Волчьего клыка, и они все ощутили если бы могли присоединиться к отряду волчьего клыка и бить врага вместе с ханом, это было бы восхитительно !


Хан увидел уныние на лице Синя и других 4 звездных гениев, он подошел к ним, и похлопал Синя по плечу сказав всем, "Будет ли тактика волчьего клыка удачной, полностью зависит от всех и каждого. Как Синь, когда мы моделировали боевую ситуацию, этот человек стойко смирился с этим, это требуется от всех 5 рых сотрудничества что бы победить его, что показывает что его база действительно хороша"


"По этому я надеюсь, что синь присоединится к отряду волчьего клыка, и будет бить врагов вместе с нами!!"


Увидев, как хан просто забывает прошлые обиды, все были действительно удивленны, как ни как синь до этого относился к хану не столь дружественно


Хан остановился на секунду и продолжил "С таким большим числом забугорного вражья которое целит в нас, это не просто для земли поддерживать ее место в Млечном Пути, по этому мы должны помнить. Люди с земли никогда не должны сражаться друг с другом! Если хочешь предоставить доказательства своей силы, знай - все наши пушки нацелены на басурман и давай же, воевать против реального врага !"


В Офисе Лонга, он тихо подпалил сигарету и оставался безмолвным долгое время.


Лию Был очень счастливым за Хана. После всего он был не просто членом первого Легиона, он так же назначал "Extinction Site Administration". Смотря как хан топчет студентов которыми Лонг так гордился, Ли ю Мог почувствовать гордость в его лице тоже !


Лонг выпустил кольцо дыма, улыбнулся и сказал "это действительно невероятно. Хан не просто могущественный боец, так он еще и одаренный тактик ?! Принять во внимание преимущества природы зоны пустоты, создать особенный тактически отряд что бы ударить при помощи зоны пустоты, таких вещей юнец его лет, делать не должен"


Ли ю гордо сказал "После этого нового года хану будет всего лишь 17. Его боевой дух, понимание и подстраивание тактик, все это очень совершенно и сложно теперь. Для того кто любит летать только небо предел"


Глаза Лонга загорелись, и он спросил низким голосом "Псих ли я, если отправлю Хана на поле боя прямо сейчас ?"


поле боя ?!


Ли Ю был потрясен , "Первая миссия легиона может быть так скоро?"


Лонг быстро взял планы боев с напечатанными словами "Совершенно секретно" на верху и низким голосом сказал, " Я планирую запустить неожиданную атаку на Рейдеров через 2 месяца, эта та самая группа которая напала на Шанхай, почти стерла базу на южном полюсе и стоила хану месяц отключки!"


Наша конкретная проблема в том, что у нас есть только один космический челнок, но находится он у нас в уме, а в группе рейдера насчитывают 4 уничтожителя, 11 фрегатов, 2 промышленных корабля и электронный разведователь.


Если мы используем Атлантика для атаки их базы, это будет как завязать звездную войну. Атлантик все же сильнее, любого из их кораблей, но наша численность есть недостаток и будет весьма проблематично их всех уничтожить. Наш доход с этого будет поражение-поражение!"


Вот почему нам нужен более решительный план который устранит этих ребят, но и сохранит наши боевые силы в то же время, таким образом, я пришел к операции Божественный меч. Без Хана и его тактики волчьего клыка, у нас только 50% шанс на успех. Но теперь у нас все 80% !


"Старый Ю, ты же понимаешь что это означает пускать тактику Волчий Клык в масштабную битву, верно ?


Ли Ю был полностью шокирован Лонговой авантюрой. Землю всегда терроризировали другие, и это абсолютно неслыханно чтобы земля инициировала нападение !


Ли Ю слушал так же быстро как читал мысли Лонга о боевом плане


Само собой я знаю, если тактика Хана сработает успешно, это как будто бы безоружный солдат обмундируется ! Это как будто бы кролик отрастит острые клыки, и сможет давать отпор!"


"по большому счету, тактика хана была, как метроном плюс компас, используя их для постановки ритма атаки. Что бы они не противопоставят, Волчий Клык их укусит. Отряд волчьего клыка может повести целые штурмовые силы в атаку, и в то же время защитить слабые место наших линий. Это не перегиб, называть приспособление тактики на поле боя" Ли Ю выразил свое мнение о тактике Хана.


Лонг продолжал кивать, его глаза все еще светились.


Мы все сходимся в том, что ненавистные рейдеры это всего лишь пешка нашего настоящего врага


самое время для земли вытащить ее меч и позволить этим рукам сорвать занавесу знаний, показав, что проглотить землю не будет просто ! в рядах эсперов земли, нет места трусам !" Лонг Чуан сказал с восхищением, но внезапно закашлялся.


Ли Ю был очень влиятелен, как первый эспер на земле, но телу Лонга стало хуже. Поэтому его беспокоил блеск меча, ведь его время подходило ко концу.


Ли Ю отложил боевой план Лонга, учтиво вздохнул и с казал " единственная проблема, если мы хотим победить в этой войне, мы должны принять риск и отправить членов нашего одаренного лагеря и Хана на поле боя, пока что груз ответственности лежит на плечах хана и других. мы не можем раскидываться талантами"


"укреплять чужую надежду в великой земной трагедии. Само собой нам нужно сражаться в галактической встрече, но нам так же нужно сражаться за место пол солнцем в млечном пути ! Если мы хотим чтобы другие считались с нами, мы должны поступать с выгодой для себя !"


Лонг дважды взорвался хохотом, взглянул в самую темную точку ночи, дикая природа вершины Nazca сильна, так же холодна, как чей то крик.


Ли Ю был неожиданно ошеломлен. У всех были сомнения на душе, и только немногие могли говорить как Лонг


Лэйк действительно в прошлом году не сказал пока? Может быть это была Sally Empire, или какие ни будь другие враги которые хотят колонизировать землю, приложили руку к Лэку ?


Никто не знал правды, но люди не хотели думать о печальных событиях.


Если Кы лэйк помогал врагам во прошлом году, это значит что даже если хан и другие смогут хорошо отметиться во время галактической встречи, это очень возможно что враг ударит снова !


земля была определенна в Б класс Extinction Domain, идеальное место для колонизации для ближайших империй.


Дзинь


дзинь


дзинь


Старомодные башенные часы забили, это были новогодние колокола.


Но это было не празднование, не веселье, только давление.


Потому что в этом году решалось, будет ил земля колонизирована !


Лонг потер виски пальцем, и сказал себе " в любом случае, го в котором решается наша судьба все еще стоит на пороге, осталось всего пару месяцев"


Па


Ли Ю хлопнул по доске лонга и сказал низким голосом "Давайте найдем Talin вместе. Не позволим информации про операцию Святой меч быть разглашенной, даже хану и другим"


"осталось немного времени, мы должны по ближе взглянуть какой объем потянет Тактика хана. Если тактика действительно идеальна, тогда идемте и избавимся от этих проклятых рейдеров! Покажем же ублюдкам изSally Empire , насколько мала да удала земля!"
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Глава 53



Глава 53 – Визит Старого Мо


Спустя несколько дней пребывания на базе Наска, дневной распорядок Хана был полностью восстановлен. Ежедневные тренировки, групповая практика тактики Волчьего Клыка, непрекращающиеся расспросы у Непроходимого и ко всему прочему изучение фармакологической книги, которую ему дал Ночной Бродяга.


Изначально Хан думал, что фармакологии чрезвычайно скучно учиться, но когда он начал обучение, он обнаружил, что быть фармацевтом довольно таки весело.


Наиболее важной наукой в фармакологии является алхимия. Например, дорогостоящий оранжевый дым Ширакава, может ускорить метаболизм клеток, и если ты не можешь себе его позволить, то можешь смешать экстракт желтого земляного ролла, западную ваниль и Хуалянь, чтобы добиться того же эффекта.


В целом, эпоха межзвездной фармакологии, была полем включающим в себя очень сложную гармоничную технологию. Начиная с процесса очистки, взаимодействия с медикаментами, времени действия лекарственного препарата, температуры и даже иногда добавление бактерии в лекарство для увеличения фармакологического эффекта.


Хан чувствовал, что фармакология была похожа на микроскопический мир, полный таинственных изменений, а настоящие мастера были существами, которые овладели искусством изменения фармацевтических продуктов.


Конечно, обучение фармакологии Хана было просто ради забавы, он не тратил на него слишком много времени. Сейчас его главная задача, собственная тренировка, повышение уровня, а также помощь всем в освоении тактики Волчьего Клыка.


Несколькими днями позже, Хан получил е-мейл в темной сети ,от Старого Мо. В нем говорилось, что он уже достиг внешней Солнечной Системы, прихватив с собой экипировку для батальона в миллион единиц, некоторые травы и экспериментальные инструменты, которые ему передал Ночной Бродяга, и конечно же, личную экипировку Хана.


Хан был чрезвычайно возбужден и получил от Лун Чуаня лицензию на вход в воздушное пространство Земли для Старого Мо.


*Шуа*


Это был всего лишь, старый ободранный промышленный корабль. Он появился на горизонте и приземлился в бескрайней пустыне.


Как бизнесмен, который совершал нелегальные сделки в темной сети, Старый Мо всегда был на стороже во время установления контакта с посторонними. Так как, Хан должен был встретить его в одиночку, истребитель Боевой Сокол после сброса Хана скрылся. Кроме того, Хан сказал Лун Чуаню не связываться с кораблем потому, что Старый Мо не хотел оставлять даже коммуникационные записи.


В конце концов, темная сеть находилась в тени, скрытая от света, большинство бизнесменов такие же осторожные, как и Старый Мо. Он был готов лично доставить груз на Землю, что уже показывает насколько сильно он доверяет Хану.


Двери открылись и Старый Мо вместе с парой роботов вышел наружу. Он не был одет в защитную одежду, так что было видно его настоящее лицо. Хан думал, что он походил на ящера, глаза были очень маленькими, а на них были ветряные солнцезащитные очки, тело же, было покрыто синей чешуей.


– Старый Мо! – Хан крикнул и помахал.


Старый Мо посмотрел на палящее солнце и искренне сказал: «Такое прекрасное место, а здесь никто не живет? Вы Земляне действительно тратите драгоценные ресурсы.»


Улыбаясь Хан взглянул на окружающие песочные холмы: «Чего хорошего в этом месте? Это всего лишь пустыня, в которой даже капли воды не найти. Мы Земляне не любим жить в пустынях, больше предпочитаем жить на берегу моря или на равнине.»


Старый Мо покачал головой, и вздохнув сказал: «Перед посадкой, я внимательно рассмотрел Землю. Такая красивая планета как Земля, действительно очень редко встречается в Млечном Пути, не удивительно, что множество империй хотят вас ребятки, колонизировать…Даже я, хотел бы провести здесь старость.»


Хан ничего не сказал, те кто живут на Земле очень четко понимают, что империя так отчаянно жаждет Землю не из-за ее красоты, а скорее из-за бесценной Области Вымирания В-Класса.


– Товар с тобой? – Спросил Хан.


Старый Мо махнул и трудолюбивые роботы открыли заднюю дверь корабля, затем они вынесли несколько сплавов грузовых контейнеров. Старый Мо снял Синее Пространственное Кольцо с пальца и передал его Хану.


– Не волнуйся, я очистил свой корабль, теперь мой Стервятник (Название корабля) не излучает радиацию, он весьма безопасен. Взгляни на вещи, твои личные вещи внутри кольца, а эти товары ты приобрел для Земли.


Старый Мо привел Хана и для проверки открыл, каждый контейнер.


– Ладушки, эти ящики также твои. Ночной Бродяга заставил меня, дать тебе некоторое сырье и комплект оборудования для создания лекарств. Также, в этой коробке твои собственные медикаменты, такие как таблетки Ядерной Энергии и прочее. К тому же, Непроходимый сказал мне, чтобы я дал тебе этот универсальный тренировочный костюм. Он сказал, что твой текущий метод тренировок не подходит для долгих путешествий на большие расстояния, так что он передал через меня этот костюм. С этим ты можешь тренироваться где угодно и когда угодно. – Старый Мо открыл коробки и объяснил, как им пользоваться.


Хан с любопытством посмотрел на оборудование для лекарственных препаратов, оно казалось довольно продвинутым и Хан не узнал многие из них. Затем Хан подобрал тренировочный костюм, которые ему передал Непроходимый.


Это был очень тяжелый костюм, с весьма сложной установленной схемой и сплавом, похожим на рюкзак. В инструкции говорилось, что костюм может регулировать температуру, гравитацию и даже имитировать боль, получаемую от атак.


Хан бы очень рад, этот странный тип, Непроходимое Начало, всегда ругался так, будто бы это последний день в его жизни, но в тайне он был очень добр к нему. Такой многогранный тренировочный костюм, вероятно стоит кучу денег. С его помощью, Хан может путешествовать на дальние расстояния, и не таскать с собой этот огромный бассейн с водой, к тому же в костюме огромное количество разных функций.


И наконец, Хан открыл Синее Пространственное Кольцо. Это альтернативное измерение было очень удобным хранилищем, любой кто его оденет сможет его активировать, для этого необходимо лишь влить в кольцо энергию.


Мощный, легкий, металлический боевой костюм – Черный Килин, острый Серповидный Клинок Серебряной Луны, кинжал из белой кости, наличные деньги, там было все.


– Я продал для тебя тот кристалл силы за 12 миллионов ГМ, и уже перевел на твой аккаунт. – Сказал Старый Мо.


– Спасибо тебе! Дабы выразить мою признательность, я приготовил некоторые яства и напитки. Скоро стемнеет, улетишь после ужина. – Усмехнулся Хан.


Старый Мо секунду поразмышлял и решил остаться, чтобы попробовать вкусную Земную кухню о которой говорил Хан.


Итак, Хан достал заранее приготовленный военный складной стол, подпер его, и из такой же сумки достал 12 теплоизолированных ланч-боксов, а также бутылку Маотай . Он использовал портативный горшок и нагрел пищу. Хан и Старый Мо сели на полу и просто, но приятно ужинали.


Китайская кухня пользовалась большой славой на протяжении веков, и все блюда купленные Ханом, были классическими: тушеная голова льва , вареные креветки, пряная курица, Пекинский говяжий фарш в соусе, вареная рыба и т.д.. И основной блюдо, также было любым блюдом Хана – мясо в заднице. (Прим. пер. Понятие не имею, что это, но там так и написано, честно)


Из-за долгой жизни в пустыне, у Старого Мо конечно же, не было времени, чтобы насладиться такими восхитительными блюдами. Он взял большую ложку и буквально после каждого укуса восхвалял богов. В культуре Куи, все являлось божьим даром, вся раса Куи была очень набожной.


Хан взял два стакана с напитком, сел и смотрел на поедающего все подряд Старого Мо. Вкусная кузня и прекрасный вид Земли, основательно улучшили впечатление Старого Мо о Земле. Остановившись на пол пути от поедания мяса, он осторожно положил объедки в холодильник и сказал, что хочет сохранить их, для того, чтобы позже медленно ими насладиться, когда ему захочется еще.


Похоже, в независимости от культуры или расы, все любят вкусную пищу, а приятная Китайская кухня легко покорила аппетит Старого Мо.


Кроме любви к мясу в заднице //_-)и горячему шоколаду, Хан нормально относится к большинству других кухонь. Для сравнения, ему нравятся роботы Старого Мо.( Тоже дичь какая-то)


Во время его визита, число роботов Старого Мо выросло до 20, он сказал, что это из-за то, что ему нечем было заняться вовремя полета.


Видя, как Хан интересуется роботами, Старый Мо терпеливо все ему объяснил, от истории роботов до всех их типов на сегодняшний день, какая у них внутренняя структура, и вообще все, что он знает. К сожалению, Хан еще новичок, и он смог понять лишь крупицу о технологии роботов оставленной еще доисторической цивилизацией. Излишне говорить, о том, что роботы могут повысить эффективность работы, а суть была в том, насколько они были верными и послушными.


Вовремя ужина Старого Мо и Хана, они просто тупо стояли на месте, а потом после того как ужин был окончен, они пришли, чтобы все почистить. Роботы просто делают то, что им говорят.


Старый Мо вздохнул: «На Земле есть вкусная кухня и хорошие условия, но к сожалению, мне уже пора отчаливать», – Ностальгически сказал Старый Мо.


Хан рассмеялся и сказал: «Если тебе нравится, то просто останься! С твоими познаниями в робототехнике, ты легко можешь стать главным федеральным механиком, к тому же, у тебя будет вкусная еда, которую тебе будут готовить каждый день, и ты также сможешь жить там, где пожелаешь. Разве ходить на далекое поле боя и жить в страхе лучше?»


Хан был очень искренним, несмотря на то, что Земле не хватает денег, но здесь много отчаянных талантов. Если Старый Мо может починить таких сложных роботов, то он очевидно весьма опытный механик.


– Я бы тоже хотел, но к сожалению я еще не в пенсионном возрасте. Когда я был молодым я решил, что, если я собираюсь быть Мусорщиком (ранее кожевник), то я стану лучшим из них, и я не остановлюсь пока не смогу получить комплект божественной экипировки, с поля боя. В этот раз я собираюсь в действительно хорошее место. Хотя это и довольно рискованно, но для меня вполне возможно достичь своей цели. – Сказал с глубоким голосом Старый Мо. – Тогда давай заключим договор, если в этот раз я справлюсь, то я прилечу на Землю и обязательно тебя найду. К тому времени, ты должен предоставить мне здесь, маленький дом, и я буду доволен.


– Без проблем! Договорились. – Хан улыбнулся и сказал, – Ты ранее упоминал оборудование Арес-Класса, что это?
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Глава 54



Глава 54 – Приближение войны


– Ты ранее упоминал оборудование Арес-Класса, что это? – С любопытством спросил Хан.


Старый Мо сказал: «Ты ведь в курсе, что в Млечном Пути, любых эсперов уровня 6-и звезд, называют квази боги войны, они также известны, как квази военачальники. Когда они достигают 7-и звезд, они становятся настоящими богами войны или военачальниками, и эта так называемая экипировка Арес-Класса, используется этими военачальниками. Учитывая, что 7-и звездочные эсперы имеют по крайней мере, 10 миллионов очков Индекса Источника Силы, даже крепчайший тританий в их руках будет легко сломан, как пластик. Поэтому, все военачальники используют специальное оборудование и все они имеют уникальные модели. Даже когда я был молод, я любил играть с механизмами и металлом. Сейчас же, у меня есть роботы, если я смогу собрать один набор Арес-Класса, тогда моя жизнь будет прожита не зря.»


Хан слегка кивнул, 7-звездочные эсперы, безусловно могущественные существа и они по существу являются легендами Млечного Пути. Хотеть собрать комплект используемого оборудования Арес-Класса этих военачальников? А у Старого Мо губа не дура.


– В любом случае желаю тебе успеха, а потом прилетай на Землю, чтобы провести здесь свой пенсионный возраст. – Мягко улыбнувшись, Сказал Хан.


Старый Мо рассмеялся, он приказал своему роботу найти толстую тетрадь и передать Хану, при этом говоря: «Принимая твое гостеприимство, у меня нет ничего, что я мог бы дать тебе взамен. Я могу отдать тебе свой блокнот, который содержит в себе все мои исследования о роботах за последние несколько лет. Здесь годы моих исследований и весь мой опыт, так что ты не сможешь купить его даже за деньги. Конечно же, тебе нужно быть осторожным, робототехника как-никак не легальна, если люди узнают, то могут отправить тебя в тюрьму». – Хан махнул блокнотом, – «Тогда благодарю! Такой драгоценный дар, я определённо позабочусь о нем!»


*Шуаа*


Старый промышленный корабль взлетел и шатко с рывками покинул Землю. Хан смотрел как улетает Старый Мо с несколько странными чувствами. Он немного завидовал образу жизни Старого Мо: вести группу преданных роботов, заниматься раскопками вокруг древних полей брани и наблюдать различные пейзажи каждый день.


– Когда-нибудь я стану галактическим искателем приключений. – Молча думал Хан.


Сон необходим всем, но прямо сейчас, единственная цель Хана заключается в участии, в основном соревновании Галактической Встречи, а также в том, чтобы избежать колонизации Земли другой империей.


В противном случае, если Хан вернется обратно из приключения в Млечном Пути, а его дома больше не будет, это будет действительно печально.


С помощью коммуникатора, Хан вызвал длинную очередь транспортных войск со всей округи, и они забрали все снаряжение на базу Наска, чтобы распределить его между войсками.


Несмотря на то, что это поддержанные товары из темной сети, все солдаты были очень счастливы. В конце концов, они получили свою собственную экипировку. С вечной нехваткой финансов, Земных эсперов на самом деле, очень легко удовлетворить.


Рутинная жизнь продолжалась, обучение, практика тактики, так в мгновение ока прошло полтора месяца. За это время, проблема с галактическими пиратами и рейдерами становилась все более острой. Благодаря, мощному Крейсеру Атлантика, который охранял землю, галактические пираты и рейдеры не смели грабить открыто, но вместо этого, они бросались к маленькому городу и хватали любые ценности, перед побегом. Хан и солдаты первого легиона были чрезвычайно злы, но они ничего не могли сделать. Рейдеры быстро крали и также быстро убегали, из-за чего было очень трудно подготовится к этим налетам. Лишь за полтора месяца, Землю атаковали более 100 раз, в среднем по 3 раза в день. Худшим был день, когда атаковали целых 9 раз, это на самом деле заставило Землю паниковать. Теперь люди не смели жить в маленьких городах с недостаточной защитой, они в отчаянии копошились в больших городах с лучшей защитой, в результате чего все крупные города были переполнены. На улицах было все больше и больше бездомных людей, и всем им не хватало еды и одежды. Хан знал, что рейдеры и пираты так буйствовали из-за распространения достижений, Поющих в Терновнике: одна рейдерская группа, совершает грабежи одной и той же планеты множество раз и к тому же почти взорвала, Вымирающую Область С-Класса Земли. Услышав это, другие рейдеры и пираты естественно поймут, что Земля прямо-таки лакомый кусочек для запугивания, и рванут сюда, поставив своей целью эту планету. Над хорошими людьми издеваются, от покорных избавляются(?), Галактическая Встреча еще даже не началась, а ситуация на Земле уже хуже некуда.


Как обычно, Хан провел несколько фармакологических опытов и направился в сторону тренировочного центра, где было несколько холодных бассейнов, построенных специально для Хана.


Не успев войти в дверь, Хан уже увидел подавленного Чэн Чжуна.


– Мне только, что звонила моя мама, город в котором жила моя вторая тетя был атакован группой галактических пиратов, мой второй дядя был ранен шальной пулей и ему пришлось ампутировать ногу. Ему придется прожить остаток жизни в инвалидном кресле… И две мои маленькие кузины, девочки, которым всего 8 и 9 лет, им было так страшно, что их лица посинели. Помимо плача, они даже не могут выговорить целое предложение. Моя мать сказала мне: «Разве ты не солдат? Где ты был, когда дом твоего второго дяди атаковали? Почему тебя не было на поле боя?», я даже не знаю, как бл**ь я должен ответить ей! Я так зол! Какого черта Лун Чуань делает? Почему он не отправит нас защищать Землю? На кой вообще сформировали первый Легион, если мы только и делаем, что тренируемся? Если мы даже не можем защитить города в которых живут наши семьи, то за каким х*ем мы тренируемся? Скажи мне Хан, разве ты не согласен со мной?


Чэн Чжун был очень громким и весь тренировочный центр услышал это, Ань Бэйбэй со своими прекрасными и тонкими ногами тоже ущипнула его за талию и сказала: «Чэн Чжун прав, в прошлом месяце мой отец отправился в деловую поездку, в маленький город и этот город также атаковали. Он едва добрался домой! Теперь, я сказала своему отцу, чтобы он бросил работу, так как моего правительственного бонуса достаточно, чтобы прокормить мою семью, я больше не подвергну семью риску.»


Паркер нетерпеливо выкрикнул: «За полтора месяца 139 атак! Неужели пираты действительно думают, что Земля такая легкая боксерская груша?! Хан, пойдем вместе к Лун Чуаню и будем протестовать! Ради чего мы до сих пор тренировались? Самое важное, поручить нам защиту, чтобы мы смогли предотвратить новые атаки!»


С тех пор как Хан вынес 4-х звездочную группу, во главе которой стоял Синь Бэйгэ, он естественно стал лидером группы. Кроме того, они практиковали тактику Волчьего Клыка, которую возглавлял Хан, так что у всех сформировалась привычка, в первую очередь обсуждать вещи с Ханом.


Недавняя серия атак по Земле разозлила всех.


Хан опустил лоб, подошел к стеклянному окну, выглянул наружу и сказал глубоким голосом: «Смотри».


– На что смотреть? Это просто снег. Я много раз видел такое дома. – Николас родом из Сибири, так что он произнес эти слова небрежным тоном.


Хан покачал головой, он указал и прошептал: «Смотри, сейчас первый Легион снова практикуется в снегу, а Лун Чуань лично их тренирует. Такие масштабные тренировки раньше проходили раз в три дня, а сейчас каждый день. К тому же, каждый солдат тренируется в полном комплекте снаряжения, все командиры присутствуют на тренировке, даже Шеф Талин из Объединенного Правительства прилетает на базу Наска, каждые несколько дней, разве вы парни не чувствуете атмосферу надвигающейся войны?»


Послушав Хана, все были потрясены.


Чэн Чжун почесал большую голову и сказал: «Говоря об этом, у меня есть друг, которые занимается логистикой на Крейсере Атлантика, сейчас он чертовски занят загружая огромное количество расходных материалов и у него даже нет времени ответить на мой звонок.»


Синь Бэйгэ сказал, почесав подбородок: «Это напомнило мне, что мой кузен в команде техобслуживания на Крейсере Атлантика, и они все заняты, проводят первоклассное обслуживание крейсера, все оборудование включая туалеты было полностью проверено. Может быть ты дело говоришь, мы не предпринимаем никаких действий, потому, что готовимся к чему большому?»


Хан слегка кивнул и сказал: «Мы подождем и увидим. Когда я поводил свои эксперименты, я время от времени наблюдал за происходящим снаружи. Из того, что я видел, атмосфера на базе все более и более напряжённая. Свет в офисе Лун Чуаня долгое время не выключался, каждый день он пашет в своем офисе до рассвета. Если бы я был Лун Чуанем, я бы не послал солдат легиона в маленькие города для защиты. На Земле сто пятьдесят миллионов человек (Прим. пер. Тут походу опечатка анлейтера. Имеется ввиду либо кол-во эсперов, хотя говорилось, что их 150 тысяч, а не миллионов, если не ошибаюсь, либо кол-во людей в маленьких городах, что тоже маловероятно.), десятки тысяч маленьких городов, так какой смысл в рассеивании и без того не большого легиона? Есть хорошая поговорка, если свяжешься с вором, то свяжешься и с его начальником. Если мы хотим, чтобы эти пираты и рейдеры больше не посмели сунуться на Землю, тогда мы должны вступить в войну и доказать, что Земля не легкая боксерская груша! Мы должны, заставить их заплатить цену, за то, что они изводили Землю!»


– В натуре?


– Отлично, все мы ждали этого дня!


– Хан, когда думаешь начнется битва? Кто наша цель?


Толпа окружила и спрашивала Хана.


Подумав об этом, Хан сказал: «Должно быть в течении двух дней. В конце концов, интенсивность тренировок первого Легиона, уже подводит их к своему пределу. Прямо сейчас, мы просто будем терпеливо ждать и не причинять никаких проблем.»


– Есть! – Синь Бэйгэ тяжело кивнул и ушел в направлении тренировочного центра.


– Куда ты идешь? Разве мы не собирались заварить чай? – Ань Бэйбэй рявкнула на Синь Бэйгэ.


– Я не иду, давайте как-нибудь сами.


Синь Бэйгэ попал в тренировочную комнату, и оттуда мгновенно послышались звуки рассечения воздуха оружием. Похоже Синь Бэйгэ взял на себя инициативу, в увеличении тренировочной нагрузки.


В полной тишине, Хан смотрел в окно, тяжело падал снег, весь мир снаружи был покрыт белым. Тяжелая тренировка первого Легиона все еще продолжалась, постепенно силуэты солдат превратились в отдаленные черные точки.
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Глава 55



Глава 55 – Трагедия в Сиднее


Прошло еще два дня, Хан облил себя холодной водой, температура которая, для обычных людей была просто не вообразимой. Сейчас, Хан способен противостоять холодной воде, чья температура достигает -110 градуса по Цельсию, и тренироваться в ней по 3 часа не получая вреда. В конце тренировки, Хан вылез из ультра-холодного бассейна, белый пар исходил из его малиновой, красной кожи.


*Глоть*


Хан проглотил Ядерную Энергетическую Таблетку, которая является нелегальным лекарством, используемый для временного увеличения внутренней энергии. Она может стимулировать нулевой регион мозга, чтобы производить и высвобождать внутреннюю энергию, в больших масштабах. Каждый год, миллионы солдат умирают или становятся парализованными, из-за приема Ядерных Энергетических Таблеток, поэтому их уже давно признали самыми опасными, запрещенными препаратами в Альянсе Млечного Пути.


Но у тела Хана, весьма уникальное сопротивление токсинам, так что сейчас, он не только может ежедневно принимать Ядерные Энергетические Таблетки, но и использовать, одну до и одну после тренировки. Если бы нормальные солдаты, как и Хан, ели эти таблетки как конфеты, они бы наверняка уже умерли не менее 100 раз.


*Шуа*


Огромное количество внутренней энергии хлынуло в тело Хана, снимая его усталость и наполняя его тело энергией. После каждых 3 часов и 40 минут экстремальных тренировок, Хан чувствовал, что у него все еще были силы для сражения с кем-либо в течении нескольких раундов.


Эта была сила принадлежащая, только Хану. Он тренировался, как сумасшедший, учился как сумасшедший и закидывался препаратами так, как не осмелился бы ни один сумасшедший, в общем его уровень поднимался как ракета.


Внутри тренировочной комнаты было зеркало, Хан взглянул в зеркало и одел рубаху. Рельефные мышцы выступали из его тела. Если бы кто-то подошел и пощупал бицепс Хана, он мы заметил, что мускулы Хана совсем не обычные и чувствовались так жестко, будто это сталь. Мышцы совершенно не похожие на то, какими они должны быть у людей.


Такой побочный эффект появился из-за, того что он подвергался длительным экстремальным тренировкам. Помимо резкого повышения уровня, Хан стал таким же крепким как робот.


Однажды он практиковался с высокоуровневым эспером в команде, к которой он не принадлежал, с Синь Бэйгэ. Синь Бэйгэ был 4-х звездочным промежуточным эспером, и был признан гордым гением, который появлялся один раз на миллион. Он был существом с Индексом Внутренней Силы в 50,000.


Это был просто ближний бой, без использования сил, но несмотря на в 10 раз превышающий индекс внутренней силы, было чрезвычайно тяжело для Синь Бэйгэ, закончить бой с Ханом в ничью. Мышцы Хана были слишком твердыми. Будто бы одетый в полный комплект брони, Хан имел высокую устойчивость к атакам в ближнем бою, а Синь Бэйгэ едва ли мог причинить ему боль. С другой стороны, всякий раз, как рука Хана наносила удар, Синю Бэйгэ было достаточно больно, чтобы начать кричать.


В заключении, под руководством этого чудака Непроходимого Начала, Хан рос с беспрецедентной скоростью, излучая ауру монстра и становясь все меньше и меньше похожим, на нормального человека.


Оборудование в тренировочном комплексе было довольно продвинутым, в комнате находился компьютер высокой конфигурации, с большим экраном. Хан снял свое ожерелье, вытащил программу входа в темную сеть и вставил в USB(юэсби), затем привычно нашел Непроходимое Начало.


Так как, Хан уже был достаточно знаком с Непроходимым, они начали использовать видео чат. Теперь, Непроходимый не был таким холодным, тем не менее он стал даже более строгим с Ханом. Даже если дело касалось, маленькой ошибки во время тренировок, Непроходимый критиковал Хана так, будто сегодня последний, когда он может это делать.


Хан увидел строгое лицо Непроходимого, слегка улыбнулся и сказал:


– Учитель, я закончил ваше задание. Я думаю, что могу выдержать температуру воды в -120 градусов по Цельсию для тренировки.


Непроходимый слабо кивнул и начал внимательно изучать сегодняшнюю запись тренировок Хана. Портативная физиологическая машина оценки Хана, ежедневно посылает записи тренировок Непроходимому, а записи включали в себя: сердцебиение, кровяное давление, потребление внутренней энергии и многое другое.


Хан медленно осознал, Непроходимый не просто давал Хану случайные советы по тренировке, за всем этим похоже, стояла какая-то наука, вроде понижения температуры для увеличения интенсивности. Непроходимый решал эти вещи, основываясь на записанный данных.


Непроходимый слегка кивнул,


– Ладненько, Индекс Внутренней Энергии 4257 единиц, в соответствии со стандартами уровней в Млечном пути, сейчас ты промежуточный(средний) эспер 3-й звезды, а все показатели отличные. Завтра войдешь в бассейн с -120 градусами по Цельсию и твоя цель по-прежнему практиковать 46 Групп.


Хан почесал голову и сказал:


– Учитель, почему до сих про 46 Групп? Я теперь как чудак в своем батальоне. Я уже на 3 звезде и все еще знаю, только 46 Групп, я даже не изучал никакие боевые искусства.


Непроходимый вперился глазами в Хана.


– И что? Ты чем-то не доволен?


Хан торопливо покачал головой и сказал:


– Не мне и так норм, я всегда доверяю суждениям Учителя, – помедлив Хан продолжил, – В последнее время, ситуация на Земле ухудшается. Вчера, Землю атаковали 13 раз, это уже совсем плохо. Была даже группа рейдеров, которая пыталась напасть на большие города Земли и из-за них мы понесли тяжелые потери. Но наш первый Легион в эти дни тренируется как умалишенный, чтобы приготовится к войне, войска практикуются с утра до ночи. Начальник нашего легиона ежедневно нас посещает, дабы увидеть, как проходит тренировка Волчьего Клыка. Учитель, я если я не ошибаюсь, в течении двух дней мы, вероятно, отправимся на войну.


Непроходимый слегка поднял веки, затем сказал кивая:


– Я в курсе вашей ситуации, ты думаешь, что если бы ты немного поучил боевые искусства, то смог бы лучше сражаться на поле боя верно?


– Это мое мнение. – Хан не пытался это скрыть.


– Честно говоря, ты действительно уже на уровне подходящем для боевых искусств. Но не говоря уже о битве, через два месяца, когда ты будешь сдавать свой последний экзамен, ты будешь еще больше нуждаться в боевых искусствах, – вздохнул Непроходимый, – Но ты должен знать, что немного отличаешься от остальных. Для других людей изучение боевых искусств может быть хорошей вещью, но для тебя, в большинстве случаев это недостаток. В конце концов, твоя сила и боевые возможности слишком разные. Выбирая стиль боевых искусств, ты должен быть осторожным, осторожным и еще раз осторожным. Что касается войны, в которой ты собираешься сражаться, не волнуйся. Твое тело сейчас крепче чем у кого-либо, твое сопротивление токсинам больше чем у кого-либо, твое сила вообще уникальна. Это три твоих фундаментальных столпа. Если ты сможешь возвести настоящий боевой дух на вершину этого фундамента, и к тому же, сможешь свободно ввести в игру свойства 46-и Групп, тогда ты уже превосходный боец.


Немного поразмышляв, Хан кивнул и сказал:


– Я понял. Отчаянная спешка лишь замедлит меня. Вместо того, чтобы пичкать себя всем подряд, я лучше сосредоточусь на том, чтобы в полной мере использовать все, что я уже знаю.


После тренировки, Хану по-прежнему нужно было взять товарищей из Батальона Талантов для совместной практики Волчьей Тактики. Хан, увидев, что время уже почти наступило, попрощался с Непроходимым, покинул личную тренировочную комнату и отправился в холл.


Хан увидел, что все уже были здесь, они окружили большой экран и внимательно наблюдали, в это время Ань Бэйбэй, лихорадочно набирала номер на своем телефоне.


– Пойдемте, мы начинаем! – Сказал Хан махнув рукой.


Странно, но никто не ответил, раньше эти люди были очень энергичными на тренировках.


Чэн Чжун повернулся и тихим, глубоким голосом сказал:


– Давай немного подождем, Сидней был атакован.


Хан был серьезно шокирован, он поспешил к экрану и увидел, трансляцию заметного Сиднейского Оперного Театра. Когда-то известная символическая достопримечательность, сейчас была охвачена огнем, а та самая панцирная форма полностью развалилась.


Камера медленно показала общую панораму. Во всем городе был полный беспорядок, все было усеяно бесчисленными пламенными пятнами и доносящимися с расстояния звуками сирен.


В стороне разрушенной улицы, уличный фонарь придавил мать, которая свернувшись калачиком защищала своего маленького сына. Этот маленький ребенок громко ревел, но как бы громко он плакал, его мать до сих пор не просыпалась.


Рухнул небоскреб и из-под руин тонкая рука вынырнула на поверхность. Очевидно эта рука принадлежала молодой девушке. Она указала пальцем в небо и ее мольбы о помощи начали утихать. Неизвестно сколько жизней было похоронено под обломками, возможно они потеряли сознание раньше, чем у них появился шанс позвать на помощь.


Камера на вертолете непрерывно переключала сцены, вещая о трагедии произошедшей в городе Сидней. В прямом ТВ эфире была гробовая тишина, возможно, даже ведущий не знал, что говорить в такой ситуации.


Ань Бэйбэй все еще продолжала звонить, но в телефоне все время звучали гудки, будто абонент занят.


Синь Бэйгэ испустил бесшумный вздох и тихим голосом сказал Хану:


– Ее семья в Сиднее.


Хан молчал, все молчали.


Внезапно, всегда веселая Ань Бэйбэй наконец нарушила тишину, разгромив телефоном стену, после чего пробивала сплав стены удар за ударом.


*ААААААРГ*


Трудно представить , что звук выходящий из глотки такой красивой девушки, был подобен болезненному реву зверя. Ань Бэйбэй выбежала из холла во двор и посмотрев на звездное небо, она наконец заплакала, этот плач был таким болезненным и безнадежным.


– Я пойду за ней, а вы парни продолжайте тренироваться. – Сказал Синь Бэйгэ вставая.


– Да кто сейчас даже может подумать о тренировках!? – Чэн Чжун похлопал себя по голове своей большой рукой, и выговорил это с красными глазами.


Синь Бэйгэ, наконец, остановился, и не оборачиваясь сказал:


– Первоначально я недолжен был это говорить. Но мой двоюродный брат, который работает на Крейсере Атлантика сказал мне, что они получили приказ, завершить первоклассное обслуживание корабля этой ночью. Хан, я думаю ты уже догадался. Прежде чем мы улетим, сегодня может быть наша последняя совместная тренировка, а это очень важно.
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Глава 56



Глава 56 – Сбор


Услышав подтверждение о начале войны, все тренировались в последней совместной тренировке с большим энтузиазмом. В тренировочном лагере, большинство эсперов были молодыми, так что тренировки всегда были наполнены смехом. Но сейчас, все молчали и тренировались не жалея сил, чтобы подавить свою ярость.


СМИ продолжали критиковать первый Легион из-за того, что они не защищали Землю. В течении нескольких последних недель, Земля постоянно подвергалась атакам и это психологически истощило граждан. Сидней, как детонатор, взорвал давление, под которым находилось население.


Люди начали задавать вопросы. Когда Земля раз за разом подвергалась налетам, где был первый Легион, в который так много вложило Объединенное Правительство Земли? Почему они не встали на защиту Земли?


Во главе с бандой Поющих в Терновнике, все действующие пиратские группы возле Земли собрались вместе и атаковали расположенный в Австралии крупный город.


Так как, Сидней был расположен в Океании, которая находилась далеко от материка и не имеет непосредственного доступа к крупномасштабному подкреплению, пираты и рейдеры могли действовать нагло. Более того, после того как несколько пиратских групп обчистили Сидней, пираты фактически начали стрелять по городу, используя орудия боевых кораблей, разрушив красивый прибережный город до основания и вызвав тяжелый потери. Несомненно, пираты и рейдеры были полны презрения к Земле, полностью игнорируя правительство Земли и армию.


Несмотря на то, что многие эсперы были в армии, несколько эсперов осталось жить в городах и храбро выступили против незваных гостей, активно сотрудничая с полицией для сопротивления вторжению. Конечно, многие из них никогда больше не покинут поле боя. К сожалению, разъяренные граждане не могли этого видеть и СМИ направили всю враждебность против Администрации Эсперов. Были даже голоса сомнений в Объединенном Правительстве Общин.


После 4-х часов тренировок, Хан приказал всем разойтись, но большинство из них не ушло с тренировочной базы и продолжили укреплять себя другими способами. Хан знал, что его товарищи чувствовали себя беспомощными. Не то чтобы, они не хотят защищать гражданских, просто они были ограничены этими казармами.


Ань Бэйбэй перестала плакать и с головой погрузилась в тренировку.


Хан издал небольшой вздох и вышел из тренировочного центра. Он вышел во двор. Снег прекратился, но воздух все еще был необычно холодным, погода в этом году была довольно странной, и никто не знал почему.


Хан увидел тонкую, черную тень, это был Лун Чуань и он жестко кашлял в темноте. Хан слегка нахмурился и подошел к нему. Лун Чуань увидел Хана и предложил ему сигарету, Хан же, покачав головой отказался.


– Наверняка сейчас, все члены лагеря гениев ненавидят меня, верно? – Горько улыбнувшись сказал Лун Чуань.


– Не совсем ненавидят, они просто чувствуют себя подавленными, – ответил Хан.


Лун Чуань горько сказал:


– Ты очень честный, это не имеет значения. Ненавидят или нет, мне все равно. Иногда, для достижения стратегической цели необходимо идти на жертвы.


– Итак мы действительно собираемся воевать? – Кивнул Хан.


Лун Чуань не отрицал, он посмотрел вниз на время и сказал глубоким голосом:


– Еще есть 3 часа. У тебя есть немного времени на сон.


– Я не могу спать, так что я лучше пойду собирать вещи. – Встряхнул головой Хан.


– Хорошо. – Бесстрастно сказал Лун Чуань.


Хан лежал на своей кровати, уставившись через окно в темноту. Лун Чуань сказал, что мы улетаем через 3 часа, это произошло в 3 часа утра. Хан уже упаковал все необходимые вещи в Синее Пространственное Кольцо. Хотя комната внутри кольца была не очень большая, всего 1 кубический метр, но этого все же было достаточно для его оружия, боевого костюма и кучи медикаментов.


После двух с небольшим часов, база внезапно загорелась светом, все прожекторы были мгновенно включены и за ними последовала мощная военная сирена.


Хан сел на постели, взял рюкзак и вышел из комнаты.


Все члены тренировочного лагеря жили на том же этаже. Хан только вышел за дверь и увидел Чэн Чжуна, Синь Бэйгэ, Николаса и других. Казалось их сердца бились в унисон, все они давно упаковались и были готовы отправляться. Чен Чжун нес гигантскую трехсот литровую сумку и Хан знал, что она была полна высококалорийной еды, это был источник сил Чен Чжуна, его боевая мощь.


Ань Бэйбэй также вышла. Она переоделась в свой боевой костюм, который подчеркивал изгибы ее тела, но ее глаза все еще были красные и она не выглядела достаточно отдохнувшей.


Все вышли в тишине и последовали за основными войсками на борт ожидающего их Крейсера Атлантика. С того момента как включилась сирена, и до того, как все загрузились на борт крейсера, прошло только 35 минут. Несмотря на то, что первый Легион был недавно создан, все были уже достаточно подготовленными. В конце концов, это была элита отобранная из 150 тысяч эсперов, так что мощь первого Легиона была определенно самой высокой во всей Земной армии.


Хан устроился рядом с иллюминатором, он увидел, как прощались друг с другом три исполина Администрации Эсперов: Ли Юй, Талин и Лун Чуань. Из этих трех, только Лун Чуань будет командовать первым Легионом в битве, остальные двое останутся защищать Землю.


В нынешней организации Земной армии, кроме первого Легиона численностью около 10 тысяч членов, было лишь несколько Специальных Тактических команд из Штраба и других ответвлений. На Крейсере Атлантика, Хан увидел Чу Ли и его 4 Специальные Тактические команды из Шанхайской Дивизии, что значит весь регион Шанхая защищается только одной командой, в которой в общей сложности 11 эсперов.


Очевидно, ради этой операции в ход пустили все свои карты.


«Лун Чуань вероятно, под большим давлением…» – Подумав про себя, Хан примостился у окна


– Я оставляю все ресурсы Администрации в твоих руках, так что в этой войне, заставь Землю гордится! Ты обязан победить! – Глубоким голосом сказал Талин.


Лун Чуань слегка улыбнулся и сказал:


– Оставь это на меня. По данным нашей разведки, группа рейдеров Поющих в Терновнике уже собирается. Без сотрудничества с такой большой группой, Земля столкнется с меньшим давлением. Но вы парни все еще должны быть на страже. В конце концов, я забираю с собой всех солдат и наш дом станет просто пустой оболочкой.


Ли Юй указал на себя и Талина,


– Взгляни на нас, разве мы бл**ь похожи на мертвецов? Просто позаботься о своей команде, а дом оставь на нас двоих. Ни о чем не парься!


– Понял, до встречи!


*Па*


Лун Чуань вытянулся и отсалютовал Ли Юй и Талину. Талин и Ли Юй в свою очередь ответили тем же.


Обернувшись, Лун Чуань дважды кашлянул и ушел большими шагами. Дул северный ветер, худощавый все еще высокий и прямой силуэт Лун Чуаня вскоре исчез в порыве ветра.


Ли Юй стиснул зубы, а его глаза покраснели, с подавленным голосом он сказал:


– Болезнь Лун Чуаня все больше прогрессирует. В этот раз он поставил на карту все, он вероятно даже не думает о возращение живым.


Талин кивнул и сказал чрезвычайно глубоким голосом,


– Я знаю. Перед кончиной, он хочет сделать, что-нибудь для планеты, которую так любит. Как друзья, все что мы можем сделать – не мешать ему. Лун Чуань истинный воин, у него своя собственная гордость и слава.


*Шуа*


Загруженный одним, единственным легионом эсперов, Крейсер Атлантика выплюнул интенсивное синее пламя из своих двигателей, пока возносился в небо и затем в мгновение ока, исчез в звездном ночном небе.
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Глава 57



Глава 57 – Поднять Паруса


Крейсер Атлантика не был военным транспортным кораблем, но учитывая 12,000 битком набитых солдат, в дополнении к членам экипажа численностью в 8000, которые уже были на борту – было чертовски тесно. Комнат нахватало, поэтому многие размещались в коридорах со всеми своими пожитками и снаряжением.


Большинство людей покидали Землю в первый раз, так что всем было любопытно взглянуть в иллюминатор и увидеть, как их родная планета становится все меньше и меньше, и в конце концов, становится простым черным пятном в космосе.


Только находясь в космосе, люди могут почувствовать всю свою ничтожность. Глубокое небо снаружи, казалось, было бесконечным, таким огромным и обширным, что это вызывало смешанные чувства у воинов, посещающих космос в первый раз.


Иметь дом в этой богом забытой вселенной, эта был непростой факт, но он все еще мог расцениваться, как благословение людей на земле. Если однажды наступит день, когда Землю колонизирует другая империя, тогда боюсь большинство людей станут бездомными, бесконечно скитаясь по Млечному Пути.


Красивая и плодородная Земля была общим домом для всего человечества планеты. К сожалению, на Земле было не много жителей с хоть какой-нибудь боевой силой, в результате чего бремя и огромное давление по защите свой родины, легло на плечи маленькой группы эсперов.


*Шуа*


Атлантика открыл канал перехода и появился яркий круг, освещая темное небо, как святая аура.


Крейсер Атлантика вошел в переходный канал, после чего последний закрылся. Крейсер начал движение сквозь пространство. Он больше не был окружен звездным небом, лишь красочные огненные потоки пролетали мимо со скоростью света, это была чрезвычайно сказочная картина.


*Кашель кашель*


Внезапно, во всех транслируемых каналах Атлантики, появился портрет кашляющего начальника всех солдат, 5-и звездочного эспера, Адмирала Лун Чуаня. Откашлявшись, он сказал глубоким голосом:


– Атлантика, говорит ваш руководитель и командир операции, Лун Чуань. Вот наш тактический макет!


Чэн Чжун в шоке, подтолкнул Хана, чтобы внимательно выслушать объявление. На Атлантике стало необычно тихо.


Лун Чуань сделал паузу, а затем сказал: «Как все мы знаем, в последнее время Земля подвергалась атакам пиратов и рейдеров. После того, как враги начали по очереди атаковать, появилось большое количество жертв среди гражданских, из-за чего остальные жители впали в панику. По данным нашей разведки, эти нападения были вызваны кем-то, кто нанял банду Поющих в Терновнике, для того, чтобы они возглавили группу преступников в надежде создать хаос. Их цель заключалась в том, чтобы жители потеряли веру в Земное Объединенное Правительство и военных. Таким образом, на Встрече Млечного Пути, противник может использовать слова вроде: «Правительство Земли не может поддерживать нормальный порядок на своей собственной земле», в качестве причины взять Землю под свой контроль. В конечном счете, они хотят колонизировать Землю, а затем захватить Земные ресурсы и население. Как солдаты Объединенного Правительства, как сильнейший легион эсперов Армии Объединенного Правительства, мы не можем этого допустить! Поэтому, Объединенное Правительство (ОП) уполномочило меня собрать, Воздушные силы ОП, Флот Атлантика, первый Легион Администрации Эсперов и Спецподразделения для продвижения в логово банды Поющих в Терновнике, а после начать последнюю атаку! Кодовое имя операции Божественный Меч! У нас только одна цель, и это полное уничтожение всех существующих рейдеров Поющих в Терновнике и всех остальных преступных групп, угрожающих Земле! В тот момент, когда они соберутся на одной планете для всеобщего объединения, мы воспользуемся этой возможностью, чтобы всех их истребить! Полностью искоренить вражескую угрозу для Земли! Так как мы выбрали бой, мы должны уничтожить врага! Калечьте их! Топчите их, чтобы они даже не посмели приближаться к Земле! С этого момента, Крейсер Атлантика входит в радиомолчание на время полета, расчетное время входа на поле боя 24 часа. Ну с богом! Отбой!»


Когда Лун Чуань закончил говорить, все наконец, поняли насколько это безумная битва. Непосредственно найти место сбора противника и на прямую сражаться с рейдерами?!


Очевидно, преимуществом этого плана, является то, что в случае успешного уничтожения всех мерзких рейдеров и пиратов одним махом, нам удастся полностью искоренить угрозу Земле. Если же мы провалимся, Земля потеряет большую часть своих элитных войск и уже никогда не сможет восстановится.


Начиная с Лун Чуаня и заканчивая обычными солдатами, все чувствовали громадное давление. В конце концов, это была первая крупномасштабная война после создания Объединенного Правительства, и к тому же первая война за пределами Земли, так что все были на нервах.


______________________________________________________________


В последнее время Главе Банды Поющих в Терновнике, Лукасу, казалось, что он весьма удачлив. Он получил важный заказ из Империи Салли, который заключался в сотрудничестве с ближайшими, печально известными, преступными, организациями для притеснения Земли, причем финансовые трудности ложились на плечи империи.


Империя Салли находилась в созвездии Центавра, что всего в нескольких часах полета от солнечной системы, в которой находилась Земля. Они уже давно жаждут окружение Земли и ее нетронутую Вымирающую Область В-Класса. И они не остановятся пока не получат то, что желают.


Единственная проблема вышеупомянутой империи, в том, что это все еще был Альянс Млечного Пути. Вообще, для любой империи Млечного Пути, лишить Землю суверенитета и колонизовать не трудно, до тех пор, пока они могут доказать, что Земля слишком слаба в поддержании обычного управления и не может гарантировать безопасность граждан.


Но как же они могут доказать, что федеральное правительство не может защитить ни себя, ни своих граждан?


Для этого империя и наняла преступников, которые совершают налеты. Затем, доказательство того, что Земля слишком слаба, чтобы защитить себя или принять ответные меры на эти атаки, будет добавлено в общественную документацию на встрече Альянса Млечного Мути через два месяца. Если это случится, Империи Салли будет намного легче сделать предложение по колонизации Земли.


Сейчас, Банда Поющих в Терновнике считаются имперскими агентами по всеобщему сбору, Империи Салли. В Поющих в Терновнике насчитывается 5000 бойцов, из-за чего их можно считать наибольшей группой, среди всех ближайших преступных групп. Босс Лукас, также является 5-и звездочным солдатом, его уровень приближается к полубогу войны, у него самая внушительная боевая мощь среди всех ближайших бандитов.


Несмотря на то, что план, который заключается в множественных группах пиратов и рейдеров, атакующих Землю, казался не плохим, но он также был не без недостатков. Так как, у бандюг правил не был в принципе, то возникало много проблем. Кто-то посодействовал больше, но в итоге ничего не получил, а кто-то просто прятался и не участвовал, но в любом случае получал награду.


После двух месяцев пробных атак, Лукас также заметил, что нынешнего масштаба атак не достаточно для того, чтобы полностью подавить и поставить Землю на колени.


Чего хотела Империя Салли, так это 24-часового изнурения, в результате чего полностью искалечить Землю. Что касается количества жертв на Земле, их это не заботило. В конце концов, Империя Салли хочет территории и вымершую область, а не жителей Земли. У империи и так хватает, жителей о которых нужно заботиться.


Так как, заказчик потребовал более высокие результаты. Лукасу и его рейдерской группе Поющих в Терновнике, нужно найти способ справиться. Советник Ди Фу пришел с идеей. Вместо отдельных групп для индивидуальных миссий, было бы куда лучше просто объединить всех пиратов и рейдеров в одно целок, и позволить Лукасу всеми командовать. После того, как заказчик будет удовлетворен, все группы будут распущены, и этим группам будет выплачен процент, исходя из их вклада, с точки зрения боевых кораблей и солдат.


Это была безусловно мудрая идея, так как вовремя и после войны, Поющие в Терновнике, также могут устранить несколько более мелких и слабых групп со своего пути и забрать себе их людей и корабли.


Жадный Лукас чувствовал, что идея Ди Фу была очень хорошей, поэтому они решили провести встречу альянса на планете № N65871, чтобы обсудить план команды и реализацию стратегий более детально. Другие группы пиратов и рейдеров согласились из-за денег. В конце концов, Империя Салли было чрезвычайно богата.


*Шух*


*Шух*


Боевые корабли различных размеров один за другим, прибыли на эту грязную, желтую, бесплодную планету. Преступники начали устанавливать палатки в пустыне, а затем отправились набивать брюхо едой и напитками, пока обсуждали вопросы, касательно того, как напасть на Землю вместе.


Но они и подумать не могли, что тяжелый боевой крейсер, несущий на борту элитных эсперов Земли, тоже двигался в этом направлении.
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Глава 58



Глава 58 – Закрыть двери, выпустить собак


Когда преступники собирались вместе, были три вещи, которые просто не могут отсутствовать: алкоголь, женщины и азартные игры.


Оглядевшись вокруг, в центре пустыни, в поле зрения попадали картины наполненные пьяными мужиками, занимающиеся непотребствами с женщинами, и людьми, которые ругались и играли в азартные игры.


В белой палатке, глава Рейдеров Поющих в Терновнике, Лукас, держа в обоих руках по женщине, сидел с вместе с боссами других преступников. По сравнению с их людьми, которые валяли дурака снаружи, они вели себя цивилизованно.


– Ну же, выпьем! С сегодняшнего дня, мы вместе заработаем денег и вместе же их потратим! – Лукас поднял полный стакан пива и сказал тост.


Глава Песчаных Пиратов, Дональд, потер свой рот и осторожно сказал:


– Не имею ничего против денежного предложения, золотой заказчик, что за стоит за всем этим, довольно щедр. Но мы все еще должны быть осторожны, в конце концов Земля как-никак страна, количество их эсперов превышает наших, к тому же у них есть тяжелый боевой крейсер.


Глава Рейдеров Безумного Облака, Амир, не согласился:


– Ты думаешь эту дерьмовую Землю можно назвать страной?! Они присоединилась к Альянсу Млечного Пути несколько лет назад, у них ни черта нет, кроме этого Ке Лаке и Воздушной Крепости класса крейсер, не о чем беспокоится. Мы просто последуем плану Лукаса, будем по очереди истязать Землю в течении 24-часов каждый день, пока она не встанет на колени! Ох кстати, Лукас, золотой заказчик действительно сказал, что если мы успешно захватим Землю, он позволит нам буйствовать и убивать на планете, в течении трех дней и трех ночей?


– Конечно, наш босс хочет только Землю и очевидно, он не хочет перенимать на себя бремя планеты. Чем больше людей мы убьем и похитим, тем меньше хлопот останется для нашего босса, так что конечно он будет не против. – Кивнул Лукас.


Амир громко рассмеялся,


– Ништяк! Люблю работать на начальников такого типа! Я слышал качество цыпочек на Земле весьма хорошее. Когда мы закончим, я собираюсь набрать таких несколько кораблей!


Все боссы начали хохотать, Империя Салли решила, что колонизует Землю после Сбора Млечного Пути(ранее Встреча), они позволят пиратам и рейдерам делать на Земле все, что они захотят на протяжении 3 дней, и это то чего очень хотели преступники.


Тем не менее, всегда осторожный Дональд снова сказал:


– Босс Лукас, наша разведка доложила, что тяжелый крейсер Земли исчез. Теперь, когда наш союз заключен, почему бы нам не отправится обратно, так как здесь наша база с таким большим скоплением войск уязвима.


Лукас поглумившись, бросил свой стакан на стол,


– Босс Дональд, ты с самого начала очкуешь, быть может это потому, что ты не хочешь заработать денег вместе с нами? Если так и есть, то покинь нас, я не буду тебя останавливать! – Указав в небо, он продолжил глубоким голосом, – сам взгляни, у нас есть флот размер которого превышает 30 военных кораблей, лишь в воздухе на страже больше десятка и сменяются они, каждые 6 часов. У Земли же есть один крейсер, так что будет даже лучше, если они сами придут! После уничтожения единственного боевого корабля Земли, захватить планету будет еще проще!


– Хорошо сказано!


– Они не посмеют прийти даже, если мы дадим им 100 дней. Дональд, мужик, ты сильно много думаешь! (в анлейте говорится «guys», а не «days», но думаю это опечатка. Ибо 100 человек вообще роли не играют.)


Все остальные боссы не парились по этому поводу. Видя, с каким пренебрежением все отнеслись к его словам, Дональд пыхтя поставил стакан с алкоголем и чутка приуныл.


Звездолеты полагались на каналы переходов, для мобильности. Если Земной Крейсер Атлантика хочет напасть на бандитов, сначала они должны создать искусственную червоточину, а затем позволить звездолету пройти через червоточину, чтобы прибыть в зону боевых действий.


И это был ключевой момент. Преступники имеют воздушную защиту, так что в тот момент, когда откроется канал перехода, до того, как Крейсер Атлантика сможет даже войти на территорию, обороняющиеся линкоры уже начнут свои свирепые атаки по Атлантике. Скорее всего, крейсер взорвется даже раньше, чем сможет выйти из канала перехода.


Боссы преступников вообще не были этим обеспокоены потому, что они действительно не верили, что Земля пошлет свой единственный корабль на смерть.


– Давай, ураа! – Лукас как раз был в середине веселья, и говорил новый тост.


*БУУУМ*


Его голос просто исчез, а в пустыне не так далеко от сюда, подул внезапный порыв ветра. Песок заполонил небо, земля начала неистово дрожать, а вся еда и напитки на столах были сброшены на землю, и все недавно веселившиеся преступники, посмотрели в сторону этого направления.


Лукас нахмурился, может ли это быть песчаная буря?


Хотя планета N65871 имела атмосферу, а также кислород, который необходим для выживания людей, однако планета уже прошла через опустынивание. Здесь были суровые погодные условия, нехватка воды, частые землетрясения и песчаные черви. По Галактическим стандартам эта планета была непригодная для жилья, именно поэтому преступники могли легко занять ее и спрятаться.


Но перед сбором, Лукас уже приказывал узнать прогноз погоды и не должно было быть никаких крупных песчаных бурь. Быть может это ошибка в расчетах?


Спустя пару секунд, земля задрожала еще сильнее и бандиты начали паниковать, медленно отступая.


*Грохот*


Прозвучал чрезвычайно громкий шум, настолько мощный, что барабанные перепонки почти лопнули. Звук был очень похож на скоростные обороты двигателя боевого корабля, когда закрывается пространственный переход.


– Это канал перехода!


– ВОТ ДЕРЬМО! Кто-нибудь, подлетите на своем корабле прямо к пустыне!


– Бегите! Быстрее отступайте!


В небе появилась огромная черная тень, это была Атлантика! Единственный тяжелый боевой крейсер Земли!


Противовоздушная оборона?


Под командованием Лун Чуаня, Крейсер Атлантика прошел мимо воздушной обороны! Он не стал устанавливать конечную точку прибытия Атлантики в пространстве, вместо этого он установил ее прямо перед носом преступников!


Кроме того, когда переходный канал открывается, если в него втягивается слишком много песка и камней, то канал становится не стабильным, что также приводит к ужасным результатам.


В инструкции по эксплуатации любого звездолета, черным по белому написано, что переходный канал должен быть установлен в дали от любого физического объекта, а Лун Чуаня полностью проигнорировал это, так как очень хорошо понимал, что если использовать обычные методы, у них не будет никакого способа уничтожить группу бандитов. Если Земля хочет победить эту напасть, то нужно идти на крайний риск!


*Кача*


*Кача*


Прежде чем Атлантика полностью остановилась, в тот же момент прозвучало два громких звука. Первый был от взрыва бомбы супер-перехватчика, а вторым был звук приземления открывающейся двери Атлантики!


*БУУМ*


Со взрывом бомбы перехватчика, пятно яркого света окружило всю бесплодную планету.


Бомбы перехватчики могли высвободить сильные волны помех на 30 минут, которые способны предотвратить запуск двигателей и лишить все боевые корабли мобильности, это было тактическое оружие которое приносит в жертву 800, чтобы уничтожить 1000. В момент ее активации, корабли как союзников, так и врагов останавливались! Никто не мог даже подумать о побеге!


*Шух*


В космосе, 12 дозорных боевых кораблей не могли двигаться из-за помех, и были не в состоянии оказать любую поддержку своим союзникам на земле. Тоже самое произошло с кораблями, припаркованными на земле.


Под указаниями благочестивого командира Лун Чуаня, Атлантика, как острый нож вошел в тыл врага! Атлантика обездвижила все 30 или около того боевых корабля, принадлежащих пиратам и рейдерам!


Успех! Безумная операция Божественный Меч на самом деле удалась!


Объединенное Правительство Земли всего с одним боевым кораблем, действительно загнала преступников с более чем 30-ю кораблями в угол!


Защитника Земли Ке Лаке больше здесь не было. И это очень печально.


Но Земля все еще имела божественного командира своего поколения, Лун Чуаня!


Его хитрость, мужество и задумки не имели аналогов в мире!


Теперь дверь закрыта. Следующий шаг, выпустить собак!


*Кача*


Посадочная дверь Атлантики полностью открылась и более чем 12 тысяч лучших эсперов Земли рванули наружу! Они слишком долго были подавлены! И они мчались подобно цунами из безумных собак!


Земля – VS – Преступный Альянс .


Внезапно вспыхнула война!
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Глава 59



Глава 59 – Поставив на все на кон


В пустыне разразилась война!


Более чем 12 тысяч эсперов рванули из Атлантики! Они слишком долго подавляли свою ярость! И сейчас все они, как толпа безумных собак, мчались в сторону рейдеров, что были в разгаре веселья.


За последние несколько месяцев, Земля находилась под постоянными атаками этих бандитов и понесла большие потери. Теперь, единственный выход находится прямо перед этими солдатами с Земли: если они хотят предотвратить повторение таких трагедий, они должны прямо сейчас уничтожить врага перед собой! Давить их до тех пор, пока они не перестанут даже думать о том, чтобы ступить на Землю.


*Грохот*


Как только солдаты, хлынули по направлению к врагу, Атлантика также начала свою яростную битву с пиратскими боевыми кораблями.


Хотя бомба перехватчик могла парализовать двигатель, она все же не может как-либо помешать энергии и оружейным системам, поэтому боевые корабли все еще могли стрелять из своих орудий.


Атлантика открыла четыре ракетные пусковые установки и начала стрелять в сторону неба, поливая огнем застрявшие боевые корабли, а также пустила в ход свои тяжелые орудия. В тоже время Атлантика находилась под вражеским, наземным, тяжелым огнем. Так как, Земля имела лишь один боевой корабль, у них не оставалось выбора, кроме как полгаться на свои энергетические щиты и толстую металлическую броню для защиты от вражеских атак.


Ситуация на поле боя была дольно сложной, Атлантика решила не выбирать наземные войска в качестве цели и сфокусировала все свои усилия на том, чтобы сокрушить 4 эсминца и 8 фрегатов в воздухе. Это была странная тактика, так как у рейдеров было на много больше кораблей припарковано на земле, по крайней мере 6 эсминцев и 19 фрегатов.


Огневая мощь Атлантики несомненно, сильна. Её основные орудия могут уничтожить вражеский фрегат за один выстрел, а ее тяжелым пушкам для того же результата, необходимо 7-8 выстрелов. Несмотря на то, что у вражеских эсминцев достаточно крепкая защита, против военного корабля класса крейсер и его тяжелой огневой мощи, они могут выдержать лишь чуть более 30 секунд его полного натиска.


Тем не менее, даже если Атлантика способна полностью сокрушить все боевые корабли врага в космосе, что насчет остальных 25, которые находятся на земле? Теперь все ихние орудия нацелились на Атлантику, под осадой такого множества вражеских кораблей, энергия оборонных систем Атлантики начала быстро истощаться. Быть может Лун Чуань планирует отказаться только от Земного боевого корабля?


На нижнем поле боя, Лун Чуань лично вел атаку первого Легиона Объединенного Правительства. Хан и его отряд Волчий Клык, расположились позади первого Легиона, а за нами были специальные тактические отряды из разных ответвлений Администрации Эсперов.


Имела место быть договоренность, из-за которой Хан не мог высовывать голову. Расположение ключевых отрядов происходило таким образом, чтобы каждый мог атаковать и защищаться с тыла, Хан все это мог понять. Лун Чуань не хотел потерять молодые таланты, с помощью которых, Земля надеялась состязаться на Сборе Млечного Пути, поэтому он хотел, чтобы они осуществляли координацию и поддержку операции.


Но что насчет специальных тактических отрядов(спецотрядов)?


В отличие от первого Легиона, войска Спецотрядов были вышестоящими войсками на Земле, они сотрудничали друг с другом годами. Кроме того, хоть их количество было небольшим, всего 2000 человек, их боевая сила наверняка опережает первый Легион.


Однако Лун Чуаня поместил такую сильную армию в самый хвост, вместо того, чтобы позволит им вести атаку, это не соответствовало стандартному тактическому расположению.


*Грохот*


– Убить их!


Внезапно, первый Легион во главе атаки, столкнулся с врагом. Крупномасштабные сражения между эсперами, были крайне жестокими. Обе стороны обладали силами: огненные шары, ледяные стрелы, торнадо, появлялись самые разные суперсилы. Страх и хаос от такой битвы были совершенно несопоставимы с обычной войной.


Согласно расстановке войск Лун Чуаня, два крыла Армии Федерации Земли состояли из эсперов специализирующихся на дистанционных атаках, а в центре нападающих войск находились преимущественно бойцы силового типа. Монах, друг Хана, находился в центральной нападающей команде. Такое построение способствовало усилению боевой мощи в конкретной зоне действия, это была типичная тактика блицкрига.


*Взрыв*


Как лидер отряда Волчьего Клыка, Хан был ответственен не только за атаку, ему также было необходимо постоянно наблюдать за окружением и поддерживать ясную голову.


Стоило ему повернутся, чтобы посмотреть, как действуют войска Спецотрядов, как внезапно ему выстрелили в грудь. Пуля попала в костюм Черного Килина и Хан почувствовал жгучую боль. Преступники начали использовать огнестрельное оружие, чтобы предотвратить продвижение первого Легиона.


В современной войне, роль огнестрельного оружия была значительно ослаблена. В целом сейчас современное огнестрельное оружие использует снаряды кинетической энергии как боеприпасы, где боеголовка и механизм импульса были непосредственно соединены в одно целое, что избавляло от отдачи во время стрельбы. А это в свою очередь, значительно увеличивало как скорость стрельбы, так и огневую мощь.


Мало того, что огнестрельное оружие среднего и маленького размера, использовало снаряды кинетической энергии как боеприпасы, но даже на Крейсере Атлантика, орудие 600-о калибра, точно также использует этот тип боеприпасов.


В целом, тяжелая артиллерия по-прежнему создает смертельную угрозу для эсперов, но огнестрельное оружие, как правило не способно проникнуть через боевые костюмы, которые носили эсперы. Кроме того, все эсперы имели слой защиты внутренней энергии, так что за исключением оружия 37 калибра, пули даже не смогут проникнуть через слой защиты внутренней энергии, не говоря уже о том, чтобы убить эспера.


Действительно существенная угроза для солдат эсперов, заключалась в лазерном оружии. Тем не менее, такое оружие потребляет уйму энергии, к тому же карманных моделей не существовало. Большинство из них существовали в форме орудий, которыми вооружены корабли, а лазерное оружие самого маленького размера во всем Млечном Пути, все еще требовало эспера силового типа, для того чтобы просто носить его. Это было слишком дорого и тяжело, потому и не подходит для массовых инвестиций.


– Братья, в атаку!


Хана не особо волновало то, что в него попала пуля, но он удивился, когда обнаружил, что войска Спецотрядов начали ускорятся!


Они получили четкие инструкции и быстро прошли сквозь отряд Волчьего Клыка, который первоначально находился перед ними. Они распались на более мелкие единицы и устремились к припаркованным кораблям противника, в тылу поля боя.


Внезапно, Хан понял намерение Лун Чуаня. Тактические спецподразделения находились в самом хвосте потому, что у них была тяжелая задача и им было необходимо использовать преимущество воцарившегося на войне хаоса, дабы захватить боевые корабли врага.


В конце концов, на этом поле боя, бандиты имели 37 маленьких и больших кораблей, позиционируя их как абсолютное доминирование в плане огневой мощи. Хотя Атлантика имела тяжелую броню и огневую мощь, но она все еще не могла сопротивляться непрерывному обстрелу вражеских кораблей.


Короче говоря, план заключался в захвате кораблей противника и в последующем обстреле врага с этих же кораблей! Для успеха им даже не нужно захватывать все. До тех пор, пока спецподразделения успешно контролируют некоторые вражеские корабли, ситуация на поле боя будет полностью перевернута с ног на голову!


– Давайте тоже пойдем!


– Да пойдем, сейчас даже спецотряды впереди нас!


– Чего мы ждем? Мы же отряд Волчьего Клыка, почему мы прикрываемся основными силами?


Чэн Чжун и нетерпеливый Паркер орали на Хана. Все были молоды и с горячей кровью наблюдали за тем, как на линии фронта уже разгорелся бой, а спецотряды позади них также куда-то умчались, в результате чего отряд Волчьего Клыка на самом деле был оставлен позади всех, и стал самым «безопасным» отрядом в этой битве.


Безопасный?


Это война!


Война в которой проливается кровь, а люди умирают каждую минуту!


Сказать что отряд был безопасен, тоже самое, что и оскорбить его! У братьев Волчьего Клыка стала закипать кровь и возникла сильная жажда.


– А ну заткнулась! Ведите себя тихо! – Хан повернулся и рявкнул, – мы на задании! Разве вы его не получили парни?!


До сих пор тактика Лун Чуаня была довольно успешной, спецотряды начали быстрый захват боевых кораблей врага, что действительно удивило, ничего не подозревающих рейдеров.


Но давление ни на йоту не уменьшалось, скорее наоборот. Причина этого ему хорошо известна. Сильнейшие спецотряды были посланы выполнять план по захвату вражеских кораблей, а это означает, что решающая и тяжелейшая задача по уничтожению ни много ни мало 15,000-и рейдеров и пиратов, полностью падала на плечи первого Легиона.


В этом сражении, без поддержки Спецотрядов, первый Легион сейчас определенно находился в невыгодном положении. Сражаясь против сильнейших наземных войск врага, противник имел преимущество приблизительно 2 к 3.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 60



Глава 60 – Четырехглазый Дракон Небожитель


Хан наконец понял стратегию Лун Чуаня, а также осознал риск, связанный с этой тактикой. Пока Крейсер Атлантика сталкивается с врагами в небе, спецподразделения захватывают контроль над вражескими боевыми кораблями на земле. С этими двумя этапами проблем не возникало, это даже можно было назвать планом написанным богом, он легко подходит для того, чтобы его включили в учебники.


Но существует огромная проблема в этом боевом плане. Дело в том, что первый Легион вместе с отрядом Волчьего Клыка, насчитывали в общей сложности около 10,000 солдат эсперов. Достаточно ли этого для того, чтобы уничтожить галактических наемников числом в 15,000 рейдеров?


Если первый Легион не сможет выиграть эту битву, то тактика вне зависимости от того, какая она блестящая, будет очернена. В этой войне, наземная битва – это ключ, решающий все. Если рейдеры победят, то они немедленно обеспечат подкрепление своему собственному флоту и атакуют Атлантику, в результате чего предыдущие ходы и достижения будут полностью провалены! Поэтому, первый Легион должен добиться полной победы. Другого пути не было!


Как Хан себе и представлял, первый Легион воспользовался моментом вражеской паники и добился хороших результатов. Лун Чуань вел авангард и беспрерывно прорывался вперед, убивая бесчисленное количество рейдеров на своем пути.


Но вскоре рейдеры получили более твердую основу. Под мощью сильного давления нескольких лидеров, любой дезертир будет обезглавлен, таким образом, они не оставили пиратам и рейдерам никакого выбора, кроме как контратаковать армию Земли.


– Я убью любого кто посмеет сделать шаг назад! – Лукас поднял свои руки и высвободил два электрических стрежня, мгновенно превращая двух отступающих людей в черный обгоревший уголь.


Босс Поющих в Терновнике был не только промежуточным 5-и звездочным эспером, но и чрезвычайно мощным эспером громового типа! А громовой тип, среди всех сверх способностей находился на уровне S-Ранга, и включал в себя высокую скорость и огромный урон.


Боссы всех остальных групп также последовали за Лукасом, и эти преступники, которые всегда были безжалостны, убивали толпы рейдеров, подумывая о том, чтобы сбежать без каких-либо колебаний.


– Сражайтесь или отступайте, в любом случае умрете. Братья, давайте покажем на что мы способны!


– Убейте этих долбанных обезьян с Земли!


– Убейте их, и мы сможем забрать себе женщин с Земли!


Все Пираты и рейдеры громко друг с другом сплотились и начали контратаку.


Эти люди, все они жестокие убийцы, которые могут прикончить человека не моргнув и глазом. Они прожили свои жизни, облизывая кровь с их оружия, поэтому они становятся крайне злобными, когда дело доходит до битвы на смерть.


Внезапно, ситуация стала развиваться в неблагоприятном направлении для первого Легиона. В конце концов, первый Легион был создан лишь недавно. С точки зрения боевого опыта, бандитам они были не соперники, поэтому, когда рейдеры отчаянно нанесли ответный удар, первый Легион фактически не мог сделать какие-либо успехи, а авангардные войска застряли в тесном боевом положении.


В данный момент, Лун Чуань был в центре войск передовой атаки, и он очень хорошо знал, что на войне помимо тактики чрезвычайно важно иметь рвение и боевой дух!


Это была хорошая старая поговорка, нужно сделать это на одном дыхании, в противном случае ты устанешь и будешь окончательно истощен. Если они не смогут позаботиться о всех врагах сразу, то ситуация немногочисленного первого Легиона, без какого-либо подкрепления со стороны спецподразделений, будет только ухудшаться.


Пока что, тактические спецподразделения успешно выполняли свою миссию и захватили 4 вражеских боевых корабля, после чего быстро обращая их орудия против рейдеров, присоединялись к Атлантике обстреливая врага. Но тактические спецподразделения и Атлантика едва ли справлялись с огромным количеством вражеских боевых кораблей, так что для них было невозможно обеспечить, хоть какую-нибудь поддержку наземным войскам в ближайшее время.


Эффективность бомб перехватчиков будет действовать еще на протяжении 27 минут, так что даже если спецподразделения и Атлантика смогут установить превосходство в небе, они будут все еще не способны летать вокруг поля боя, для обеспечения подкрепления. Сейчас первый Легион может рассчитывать только на себя и на 49 человек отряда Волчьего Клыка. Если не разобраться быстро, враг получит только больше преимуществ!


Лун Чуань наконец решил, он поднял руку и подал знак, это был сигнал всем, принять препараты!


*Кака кака*


Увидев сигнал, все солдаты быстро вынули свои заранее приготовленные Ядерные Энергетические Таблетки, а затем целиком их проглотили! Это были нелегальные препараты из Темной Галактической Сети, одна таблетка может увеличить их Индекс Внутренней Энергии на 50%. Другим словами, солдат имеющий изначально 1000 единиц индекса внутренней энергии, после принятия ядерной энергетической таблетки, повысит индекс до 1500 единиц, что существенно увеличит боевую мощь.


Незаконные медикаменты, стали характерной чертой армии Земли. Препараты вроде ядерной энергетической таблетки были проданы только в темной сети, и обычными покупателями являются преступники и убийцы. Кто мог рассчитывать на то, что официальная армия страны разом примет нелегальные препараты?!


Но ради победы, Лун Чуань больше не мог сомневаться, ставки в этой войне были слишком высоки, ведь отправились практически все элитные силы Земли. Он поставил судьбу всей планеты Земля на кон!


– Ааахх


Первый Легион эсперов почувствовав, что их силы на исходе, приняли препараты и незамедлительно почувствовали, как их тело распирает энергия! Даже их глазные яблоки обратилась красным! (Знатный приход)


Лун Чуань, пока никто не смотрел, бросил в рот сразу горсть лекарств. Никто не знал, какие именно и сколько конкретно запрещенных медикаментов он принял, но на самом деле, Лун Чуань уже отдал этой битве всего себя. С самого начала, он не собирался возвращаться на Землю живым!


Тяжелая болезнь не оставила Лун Чуаню много времени. Сейчас он был сильнейшим солдатом эспером Земли. Он чувствовал, что это был его долг, он должен был исполнить обязанность солдата на последнем этапе своей жизни, а это в свою очередь должно повести войска Объединенного Правительства и обеспечить им знаковую историческую победу!


Именно поэтому Лун Чуань в этот раз был таким безумным, полностью игнорируя все остальное!


– ААХ


Лун Чуань выпустил устрашающий рев, поднимая руки над головой и собирая между своими ладонями свет. Внезапно, поднялся поток света и свернулся в гигантского дракона!


– Смотри! Это Четырехглазый Дракон Небожитель Лун Чуаня!


– Такой мощный! Разве не ходили слухи о том, что Лун Чуань был серьезно болен и больше не обладает достаточной энергией для вызова дракона небожителя? Похоже, мы действительно его недооценивали.


Все солдаты отряда Волчьего Клыка увидели в небе, внезапно появившегося гигантского дракона и восхитилась.


Лун Чуань не просто обладает высочайшим уровнем. Не появись Конец Пустоты Хана, сила Лун Чуаня была бы сильнейшей на Земле! Редчайшая внутренняя энергия типа фантазии!


Эсперы владеющие такого рода силой, могут призывать доброго духа через высвобождение и материализацию своей внутренней энергии. Форма духа зависит от типа способности. Согласно стандартам Млечного Пути, дух вызванный Лун Чуанем, должен называться безумным питоном, но так как Лун Чуань носит имя «дракона», люди, по большей части готовы называть эту змею, драконом небожителем. (Прим. пер. – Лун\Long на китайском означает дракон)


Из-за передозировки ядерными энергетическими таблетками, дракон которого призвал Лун Чуань был намного крупнее и был еще больше шокирующим чем любой призванный раньше!


У дракона было четыре глаза, так как уровень Лун Чуаня был на пике 4 звезды. Несмотря на то, что он родился с превосходным талантом, ему никогда не удавалось сделать последний шаг к 5-й звезде, в таком случае этот дракон был бы с пятью глазами и значительно более мощным.


*Вууууу*


Четырехглазый Дракон Небожитель вышел! Небо и земля сотрясались!


Под контролем Лун Чуаня, этот дракон начал прорываться сквозь вражеские формирования, обрывая все жизни попадающиеся ему на глаза!


Так как он был создан из внутренней энергии, дракон небожитель не боялся быть атакованным и поэтому был полностью бесстрашным! Это привело пиратов и рейдеров в смятение!


– Б**ть! У них в самом деле есть внутренняя энергия типа фантазии!


– Такая сильная змея! Мы больше не продержимся! Мы должны отступить!


Рейдеры и пираты кричали. Им едва удалось установить прочные позиции, как они уже вынуждены отступить!


Ситуация снова перевернулась!


Наступление первого Легиона было подобно приливной волне, они источали такое давление, что противник даже не мог дышать! Лун Чуань гордо поднял глаза, наблюдая как отступает враг, он решил кардинально повысить интенсивность войны!


– Пусть отряд Волчьего Клыка перейдет в правое крыло! Мы должны оставаться решительными в этой войне! – Сказал Лун Чуань хриплым голосом и красными глазами.
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Глава 61



Глава 61 – Отряд Волчьего Клыка повсюду


На планете N65871 все еще продолжалась война.


Что касается ситуации с захватом звездолетов, тактические спецподразделения действительно максимизировали эффект внезапной атаки, и уже за 3 минуты смогли захватить, 2 эсминца и 5 фрегатов.


Их атаки были довольно жестокими. Они мгновенно бросаются к выбранному кораблю, устанавливают взрывчатку снаружи герметичной капсулы, взрывают ворота и наконец врываются внутрь, убивая всех врагов.


В рамках сотрудничества с тактическими спецподразделениями, армия федерации Земли, также смогла захватить один из военных кораблей и начала постепенно формировать преимущество. По сравнению с победами, получаемыми, Атлантикой и спецподразделениями, для наземных войск ситуация складывалась намного труднее.


Первый Легион использовал так называемую стратегию трех тактических крыльев, в которой левый, центральный и правый фланги продвигались вместе, осаждая вражеских эсперов и блокируя им путь. Преимущество тактики трех флангов заключалось в сильном контроле поля боя, а противнику было очень тяжело обеспечить подкрепления своим воздушным единицам, что давало драгоценное время спецподразделениям во время захвата звездолетов. Однако, недостатком этой стратегии было то, что трем флангам необходимо было двигаться вместе. Если строй какого-либо фланга нарушится, то все формация будет полностью разрушена, в результате чего 2 остальных фланга потеряют координацию и будут окружены врагом.


На данный момент ситуация была крайне опасной. Правый фланг первого Легиона, ведомый заместителем главнокомандующего Соросом, похоже, не мог продвинутся дальше. Однако центр под командованием Лун Чуаня, был по-прежнему грозным, и стремительно продвигался к центру основных сил противника.


Таким образом, отстающий правый фланг не мог оказать помощь центральному крылу, а это в свою очередь, также повредит войскам левого фланга, который возглавлял заместитель главнокомандующего У Чэнфэн. Причина в том, что левому флангу, придется обеспечивать куда большую поддержку центральному крылу, дабы компенсировать недостаток от правого фланга, и в результате, все это увеличит на них давление в несколько раз.


Сорос становился все более встревоженным. Он поднял свой трехконечный обоюдоострый меч(так и не понял, что значит «трехконечный\ three tip, может какой-то крестообразный» и выпалил:


– Братья! Братья атакуем вместе! Вперед! Мы должны прорваться вперед, прямо в толпу врага.


*Буум*


Под руководством Сороса, войска правого крыла начали еще один раунд жестокой схватки. Чтобы быть эффективными, три тактических крыла должны быть максимально быстрыми. Чем стремительнее прорываешься, тем меньше времени есть у врага на подготовку и ответную реакцию. В противном случае, если враги установят твердую почву под ногами, то это заставит наземные войска Земли, сражаться в невыгодном положении!


Сделай это на одном дыхании или ты устанешь, и наконец потеряешь все силы. Вот почему это была уже третья, безуспешная попытка прорыва правого фланга. Сорос же, тревожно топтал землю, но ничего не мог поделать. Количество врагов только росло в числе, и уже показались сильнейшие из них. Теперь когда их позиции укрепились, ситуация правого фланга все больше и больше ухудшалась.


Наблюдая как центральное крыло все еще продвигалось, подобно приливной волне, а левый фланг с войском У Чэнфэна, также был под громадным давлением, но все еще держался вблизи Лун Чуаня, Сорос и его братья действительно ненавидели то, что им нахватало силы для оказания дополнительной помощи!


Внезапно, как раз когда беспокойный Сорос был готов биться головой об стену, как безумная буря примчался, некий отряд. Это была команда Хана, отряд Волчьего Клыка! После получения приказа от Лун Чуаня, 49 человек Волчьего Отряда, наконец вынули оружие из ножен, и размахивали им прямо как мясники.


– Активировать Область Пустоты! – Хан взревел в гневе и активировал область радиусом в 10 метров, мгновенно лишая сил, всех находящихся в зоне.


– Построение нападения, УБИТЬ!


Как только рейдеры собирались использовать свои силы для нападения на отряд Волчьего Клыка, как вдруг неожиданно обнаружили, что они вообще ни черта не могли сделать!


Для этих солдат эсперов, сверх силы уже стали частью их жизней, и когда они внезапно осознали жестокую реальность, то быстро впали в панику.


Враг в панике, что нам делать?


Конечно же, мы порубим их!


Враг сопротивляется, что нам делать?


Поднимите свое оружие, рубите сильнее!


Внезапно, правый фланг первого Легиона осознал, что Отряд Волчьего Клыка был подобен легендарному яростному батальону! Они по очереди рассекали врагов, как будто это были дыни и овощи! Они мгновенно решили тупиковую ситуацию, и неожиданно повсюду появилось множество вражеских трупов!


– Следуйте за Волчьим Клыком! Прикрывайте их спины! – Взволновано гаркнул Сорос.


Перед войной, Лун Чуань уже говорил Соросу, что отряд Волчьего Клыка будет козырной картой первого Легиона, но Сорос даже подумать не мог, что этот отряд настолько свирепый! В момент их прибытия к правому флангу, ситуация мгновенно изменилась и они тотчас освободили крыло, для последующего наступления!


Вот что, называлось новой свежей стратегией, что используется в течении всего нескольких дней! Враг еще не видел такой тип боевого построения, конечно же, у них нет времени на придумывание контрмер.


Область Пустоты Хана отобрала все силы противника, тем самым заставляя их использовать оружие и адаптироваться к стратегии, которую они не использовали годами. Но эта война и это внезапное изменение, легко могло забрать множество их жизней.


Таким образом, только появившись, отряд Волчьего Клыка вынес сотни врагов и достиг невообразимой победы! Они были похожи на открытую кровавую пасть зверя, которая грызла врага, разрывая их плоть!


– Хан, посмотри на левый фланг! – Синь Бэйгэ теперь был помощником Хана. Он напомнил Хану, во время короткой паузы в бою.


Хан обернулся и увидел, что левое крыло У Чэнфэна тоже замедлялось. Они столкнулись с организованным отрядом высокого класса, со стороны противника. Огненные шары и ледяные стрелы летали во всех направлениях, и левый фланг первого Легиона нес тяжелые потери, казалось они больше не продержаться.


– Чэн Чжун, Левый Фланг! – Хан поднял руку и выкрикнул.


*Шуух*


Чен Чжун весивший более 600 фунтов, исполнял роль крупного рогатого скота. К его боевому костюму были прикреплены веревки, за которые хватались солдаты Волчьего Клыка. После деактивации Области Пустоты, Чэн Чжун использовал уникальное преобразование своей силы, и немедленно запустил себя вперед, тем самым мгновенно буксируя свой отряд на левый фланг.


– Построение нападения! УБИТЬ! – Громко скомандовал Хан.


Отряд Волчьего Клыка, буквально только что находившийся на правом фланге, магическим образом прибыл к левому, и приступил к рассеиванию давления исходившего от врага, помогая этим своим братьям на левом фланге. Снова прорывая путь во вражеское формирование, и создавая кровавый проход, отряд вел своих братьев с левого крыла прямо на противника!


С правого фланга на левый, а потом с левого на правый. После нескольких раундов, братья первого Легиона поняли насколько волшебным был отряд Волчьего Клыка!


У них не было фиксированного места на поле боя. Они были свободными людьми, быстро появляющиеся там, где они нужны! Так где солдаты больше не могли держаться, там и появлялся отряд Волчьего Клыка!


Что за стая кровожадных и неистовых волков!


С невероятным мастерством ближнего боя и способностью к проникновению, как у острого клыка, они были способны спасти оставшихся позади братьев и сестер!


Сейчас, они в одиночку продвигали целый легион!


Могущественная способность конца пустоты, не только сделала Хана более жестоким, все кто его окружал, также становились более яростными! Они использовали эту ярость, чтобы подавить врага!


В центре Лун Чуань тянул за собой целый легион, а отряд Волчьего Клыка появлялся в случайные моменты на левом и правом флангах, настигая противника врасплох!


Внезапно, основное поле боя продвинулось вперед на целый километр, оставляя позади себя реки крови и неисчислимые тела. Видя, как тактика трех флангов достигла ошеломляющего успеха, три крыла наконец-то начали сходится в сторону центра врага.


Неожиданно, атмосфера полностью изменилась!


Другой гигантский дракон вдруг появился на противоположной стороне поля боя. Будто бы голубая молния ударила с неба, прямо в Четырехглазого Дракона Небожителя! Внезапно, подобно вулкану вспыхнул огонь!


Сильнейший рейдер Лукас, против сильнейшего воина Земли Лун Чуаня. Окончательный бой между двумя легендами наконец начался!
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Глава 62



Глава 62 – Неистовая Осада


Когда битва достигла этой стадии, можно было сказать, что конец уже предрешен. Армия Федерации Земли была полностью подготовлена, используя тонкую тактику, в связке с диким козырем в лице отряда Волчьего Клыка, преступники были загнаны в тупик.


Бомба перехватчик все еще выпускала воны помех, так что даже если Лукас со своей командой захотят улететь, ни один корабль не смог бы взлететь. Другими словами, единственным выходом было сражаться на смерть с армией Земли!


Поэтому, Лукас повел боссов других крупных рейдерских и пиратских групп. Эта группа наиболее сильных преступников, рванула прямо к центру, чтобы найти Лун Чуаня. Они думали, что человек с четырехглазым драконом был самой большой угрозой.


*Грохот*


Столкновение между молнией и четырехглазым драконом предзнаменовало битву между сильнейшими! Хан, находясь на левом фланге увидел эту сцену. Он совсем не нервничал, но вместо этого, его кровь закипала!


– Настало время финальной битвы! – Глаза Хана скользнули по всем членам отряда Волчьего Клыка и затем он взревел:


– Все тяжелые тренировки были ради этого момента! Погнали!


*Шуух*


Чэн Чжун в роли старого и послушного рогатого скота, помчался вместе товарищами из отряда и ринулся прямо в центр формирования. После всех этих многочисленных маневров, Чэн потерял уже не мало веса.


****


В центре, на лице больного и тощего Лун Чуаня был улыбка джокера, а его лицо все еще было бледным, как снег. В этот момент, он уже был окружен группой высокоуровневых эсперов, во главе которых стоял Лукас. Армия очевидно не была соперником этим людям, так что они стояли в стороне.


Тем не менее, Лукас был несколько озадачен потому, что Лун Чуань не обращал ни на кого внимание, а солдаты с Земли окружали их и также готовились к атаке. Лукас был полностью возмущен улыбкой Лун Чуаня. Он ведь просто чучело, пораженное тяжелой болезнью, так как он смеет так пренебрежительно ко мне относиться?


*Ка*


Еще одна молния ударила в сторону Лун Чуаня, но четырехглазый дракон гордо подплыл в сторону удара и принял его на себя.


*Буум*


Голубая молния нанесла критический урон дракону, и Четырехглазый Дракон Небожитель, которым Лун Чуань так гордился, был полностью сокрушен, превращаясь в облако ярко-белого песка и танцуя на ветру подобно снежинкам.


– Дух внутренней энергии мертв! УБИТЬ ЕГО! – Взревел Лукас.


С момента призыва, дух дракона был единственной опорой Лун Чуаня, которая продолжала двигать центральное крыло вперед. Гигантская, магическая внутренняя энергия доброго духа, была невидимой, но из-за сильных атак Лукаса, Четырехглазый Дракон Небожитель Лун Чуаня пал. Для Лун Чуаня, будет невозможно собрать снова внутреннюю энергию в кратчайшие сроки, и призвать еще одного дракона.


Ситуация обернулась беспрецедентным кризисом. Первый Легион и бандиты снова схлестнулись в сражении, но между двумя сторонами был явный разрыв. Первая армия имела только Лун Чуаня, но альянс преступников обладал тузами вроде Лукаса, Дефо, Амир Кхана, Дональда и т.д


Если обе стороны перейдут в ближний бой, сторона Лун Чуаня будет в катастрофически невыгодном положении!


Внезапно!


Видя как две стороны находятся в непосредственной близости перед столкновением, бандиты сохранили свою энергию, чтобы высвободить все свои способности и выиграть эту войну в один присест. И пока они утопали в своих мечтах о быстрой победе и собирались напасть…


Прибыл отряд Волчьего Клыка!


Это явление, казалось озарило надежды окружающих войск первого Легиона. Лукас же заметил, что в центре первого Легиона, войска фактически расступились, открыв тем самым отверстие и приветствуя отряд Волчьего Клыка, будто бы они ждали их прибытия.


Сразу после их прибытия, последовала картина замешательства и неловкости. Сторона Лукаса внезапно осознала, что больше не может использовать свои силы!


– Оставьте их здесь. – Рявкнул Хан. (Прим. пер. – Он имеет ввиду, что никто ни уйдет, и после битвы их тела останутся здесь.)


В глазах Хана, миг, когда вражеские командиры соберутся для атаки Лун Чуаня, не был кризисным, скорее это был решающим поворотный момент, которого он ждал! Он ждал, когда все сильные противники соберутся вместе и выложат на стол все свои тузы!


Хан отчетливо помнил свой разговор с Лун Чуанем перед войной. Волчий Клык не может быть использован, как последняя карта, вместо этого отряд является козырем, который предназначен для убийства вражеских тузов!


Тот час развернулись неистовые атаки!


Отряд Волчьего Клыка и все их братья в центре, начали прорываться, как безумные! Они не стали атаковать вражеские построения. Вместо этого они сфокусировались на получении головы Лукаса и его тузов!


Лишь одна цель!


Неважно какую цену им придется заплатить, они убьют группу сильнейших преступников на поле боя! В пределах 10-и метрового радиуса области пустоты, было наиболее безжалостное и жестокое поле боя!


Внутри области пустоты, все способности были отключены и даже дистанционные атаки не могли попасть в эту зону, поэтому зверский ближний бой был единственным выходом! Если бы у них не было области пустоты, смог бы первый Легион убить кого-то настолько сильного, как Лукас? Может быть, но им пришлось бы заплатить болезненную цену. В конце концов, уровень Лукаса был слишком высок, а его сил было бы достаточно для борьбы в одиночку.


Но сейчас Лукас вошел в область Пустоты, его знаменитая сверх способность громового типа была отобрана и больше не работала, не оставляя ему выбора, кроме как сражаться в ближнем бою, с этими неистовыми воинами с Земли.


На стороне Земли, солдаты использовали свои тела, чтобы остановить атаки вражеских командиров и обменивались с ними ударами, ставя на кон свою жизнь. Жизнь за жизнь, даже три или пять жизней за одну, стоили того!


В общем, раз уж вы ребята здесь, то больше вы отсюда не уйдете!


Абсолютная жестокость – изначально это был личный стиль боя Хана, но сейчас он распространился на весь легион! Конец Пустоты активировался с Ханом в центре, поэтому он всегда должен преследовать Лукаса, вгрызаясь в его плоть и никогда не отпускать!


В конце концов, Лукас был промежуточной 5-звездочной элитой, его индекс внутренней энергии был близок к 600,000! Даже без своих сверх сил, его боевая мощь, была все еще крайне сильной! В мгновение ока, Лукас раздавил о землю, 7 или 8 воинов Легиона. Несмотря на то, что Лукас тоже получил несколько порезов, учитывая его передовой боевой костюм и еще более сильную внутреннюю энергию, ни одна из ран не была опасна для жизни.


Есть хорошая старая поговорка: чтобы поймать бандитов, сначала ты должен поймать их лидера. Если мы сможем убить Лукаса за один ход, то мы сможем закончить эту тяжелую битву и разрушить все надежды врага. В любом случае Лукас должен сдохнуть! Он был наибольшей угрозой для нашей Земли, и для наших братьев!


– Я заберу твою жизнь!


Ступая по трупам братьев, Хан рванул, махнув своим Серповидным Клинком Серебряной Луны. Он вцепился в Лукаса и начал обмениваться с ним ударами! У Лукаса был более высокий уровень, но у Хана было более продвинутое снаряжение! У Лукаса был боевой костюм пика 5-й звезды, под названием Везучий Сириус, но у Хана был костюм ранней 6-й звезды, Черный Килин, кованный из легкого металла.


Лукас использовал пару черно-кристаллических титановых меча, Перекрестный Ветер(ветра), Хан же имел скованный из титана Дракона Фремонта ятаган, Серповидный Клинок Серебряной Луны.


На поле боя возникла невероятная сцена: Хан и Лукас обменивались друг с другом ударами, рассекая взад и вперед! Затем, ход битвы все больше закипал.


Эта сцена ошеломила всех подряд, все уставились с открытыми глазами и отвисшими челюстями. С темно-красными глазами, Хан был единственным, кто преследовал Лукаса, чей уровень к тому же был на много выше чем у Хана. Лукас пытался убежать, но все еще иногда оборачивался, чтобы убить Хана! Кровь Хана уже закипела, он был чрезвычайно взволнован, это было беспрецедентное чувство возбуждения!


Честно говоря, Лун Чуань уже сделал достаточно, он полностью осознавал, что контролировал ситуацию, даже когда первый Легион был в не лучшем положении. Но дело было в этих гребаных элитных преступниках! Если Лукас не умрет, то все наши братья погибнут!


Убить его!


Убить его!


Должен убить его любой ценой!


Некий голос постоянно отзывался в мозге Хана, на ряду с быстрым ускорением кровотока и сердцебиением, Хан безумно орудующий своим клинком, казалось, включил какую-то скрытую сущность внутри своего тела.


Тьма начала распространятся с того места, где находилось сердце Хана. Она быстро окутала его руку, и обернула ее черным цветом, после чего даже распростилась на половину лица Хана, и один его глаз.


– Ты действительно человек? Или ты демон? – Сердито крикнул Лукас.


Теперь, Хан представший перед глазами Лукаса выглядел крайне ужасающе, вся правая часть его лица стала полностью черной, особенно правый глаз, он был холодным без единого отражения света.


Хан трансформировался в существо, наполовину покрытое тьмой…


Может быть это из-за того, что ранее он впитал половину Сердца Тьмы?
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Глава 63



Глава 63 – Тьма пробудилась


Сила, бесконечная сила!


Пока Хан медленно превращался в тьму, его сила росла с чрезвычайной скоростью. В прошлом, Хан пытался принять слишком большую дозу наркотиков и после того, как он проглотил в десять раз больше нормы, Хан стал практически непобедим и даже мог пойти в одиночку, против врагов превышающих его силу в десять раз.


Тем не менее, то что происходит сейчас принципиально отличается. Хан чувствовал, что сила, порождаемая тьмой, была куда более значительной, казалось эта сила принадлежит только ему! С другой стороны, сила которую давали наркотики, была сравнительно менее надежной, она пропадала после того, как эффект от этих препаратов исчезал.


Тьма не только давала Хану огромную силу, но и Глаз Тьмы!


Сейчас, когда глаза Хана смотрели на тело Лукаса, он мог ясно видеть пути потоков источника энергии Лукаса, быстро работающий нулевой регион мозга, и даже костный мозг противника!


«Убить его! Убить его! Я должен убить его!»


Хан кричал внутри себя все громче и громче.


Это было невероятно, наполовину превратившийся в тьму Хан, был похож на бога войны низошедшего свыше, он начал преследовать и атаковать Лукаса как безумный.


«Бум»


«Бум»


Когда сила Хана стремительно выросла, его Серповидный Клинок Серебряной Луны становился все более и более неистовым. Целясь в боевой костюм Лукаса, он оставлял все более ясные отметины! Порезы были все глубже и глубже. До тех пор, пока это будет продолжаться, рано или поздно, защита Лукаса несомненно падет!


– Мне нужна твоя жизнь! – Вдохновленный энергией тьмы, Хан внезапно крикнул и со всей силы рубанул вниз!


«Кленч»


В этот раз, кровь в самом деле была видна!


Хан яростно раздирал на части боевой костюм Лукаса, и начал резать плоть и крошить кости!


Убийственное намерение Хана становилось все больше и больше, порезы и рассечения появлялись на теле Лукаса, и изначально высокая и большая фигура Лукаса становилась все меньше и меньше, превратившись в совсем маленькие кусочки!


Насилие!


Невообразимая степень насилия!


Глава всего зла, босс Банды Поющих в Терновнике, Лукас был нарезан на кусочки рукой Хана. Нарезан на куски пока он был жив!


– Вы все должны сдохнуть!


Мгновенно обернувшись, Хан смотрел своим правым черным глазом и выкрикнул.


Объединяв конец пустоты и силу тьмы, он создавал разрушительные атаки, способные уничтожить последний проблеск надежды остатков бандитов!


Атаки Хана в основном состояли из двух этапов. Первый, отобрать все силы противников!


Второй, использовать могущественную силу тьмы и уничтожить всех врагов до последнего!


– Тот кто встанет у меня на пути, УМРЕТ!


«Кленч»


«Кленч»


Едва ли не на каждый удар приходился один труп, Хан рванул прямо в толпу противников используя свои жестокие и беспощадные атаки и рассекая всех врагов перед собой!


«Бум»


Внезапно, Хан открыл кровавый путь. Его скорость была невероятна и даже его товарищи из отряда Волчьего Клыка были оставлены позади.


Что если он случайно зайдет слишком далеко и кого-нибудь пропустит?


Конечно он развернется и убьет его на обратном пути!


………….


Атлантический Крейсер, медицинская кабина.


Война уже закончилась. Лун Чуань лежал на кровати, наблюдая как Хан разбирается на его стороне.


Первоначально, Лун Чуань не собирался возвращаться живым. Он знал, что у него осталось не так много времени, и быть способным внести в клад в Землю было его самым большим желанием.


Тем не менее, все пошло не так, как планировал Лун Чуань, собиравшись пожертвовать собой Лун Чуань был спасен Ханом.


Изначально, Лун Чуань хотел подорвать свой нулевой регион мозга и умереть вместе с Лукасом и остальными бандитскими асами альянса. Однако прежде чем, Лун Чуань смог получить свой шанс, из ниоткуда появился Хан, который преследовал и убивал. Он даже пошиковал Лукаса на кусочки пока тот еще был жив, и к тому же убил бесчисленное количество противников, полностью выставляя на показ свой потенциал супер палача.


Так что, Лун Чуань не умер, он просто вырубился из-за передозировки наркотиков. Хан прочитал книгу по фармакологии Ночного Бродяги, и дал Лун Чуаню шесть нулевых таблеток радости(?). Чудом, Лун Чуань стал возвращаться к жизни.


Кроме того, похоже Хан вернулся в норму. Черный цвет покрывавший его лицо и руку уже отступил. Он снова вернулся к своему обычному состоянию, с дружелюбной и скромной улыбкой на лице.


Разница была действительно огромной! Прямо сейчас, все были свидетелями того, как Хан превратился из солдата в демона и убил больше врагов, чем все остальные из отряда Волчьего Клыка вместе взятые. Глубокие порезы и следы крови на боевом костюме Черного Килина были лучшим доказательством.


– Ну же, выпейте это.


Хан размельчил несколько таблеток и давал их Лун Чуаню. Без надлежащего аппарата, Хан лишь мог применить экстренные меры, которые он вычитал в той книге.


«Глоть глоть» – (Звук питья)


Лун Чуань на мгновение задумался, и затем выпил всю чашку горького лекарства в соответствии с указаниями Хана, после чего продолжил странно пялиться на Хана, так будто бы он смотрел на монстра.


– Не смотрите на меня, я понятия не имею, что произошло раньше. Тогда у меня реально крыша поехала, и похоже, появился какой-то спусковой крючок некой силы, которую я никогда раньше не испытывал, вот и все.


Хан пытался объяснить Лун Чуаню, почему он так внезапно обезумел. Лун Чуань кивнул, и больше ничего не сказал.


В это время, прибыли три заместителя Лун Чуаня. Осман был вице-капитаном Атлантики, в то время как Сорос и У Чэнфэн были заместителями главнокомандующего армии Первого Легиона.


И все трое были ранены, но это их не заботило и казалось они были действительно взволнованными.


Осман сжал свой кулак и сказал:


– Шеф, мы получили отчет. Атлантика и Специальные Тактические войска уничтожили 24 боевых корабля, захватили 4 эсминца и 7 фрегатов! После этой войны у нас есть 12 боевых кораблей! Теперь мы действительно можем утверждать, что у нас есть флот с довольно хорошей боевой силой!


У Чэнфэн тут же сказал:


– В наземных боях мы потеряли 2389 солдат, но наш легион уничтожил более чем 15,000 вражеских солдат! Это невообразимо большая победа!


Лун Чуань чувствовал, что эта победа достойна празднования. Он как раз собирался сказать несколько слов по поводу праздника, но внезапно заметил, как нахмурился Хан.


Лун Чуань любопытно сказал:


– Хан, мы наконец, знаем результат битвы. Наши братья вели тяжелый бой и даже толком не устали. Я хочу отдать приказ, очисть поле боя и вернутся на Землю для отдыха. Что думаешь?


– Мы не можем сейчас вернутся! – Тревожно выпалил Хан.


Лунь Чуань и 3 заместителя странно посмотрели на Хана, после чего Лун Чуань искренне спросил, – Почему нельзя вернутся на Землю? Ты внес значительный вклад в эту войну и все это видели. В этой комнате нет посторонних, так что расслабься и смело говори.


Хан кивнул и сказал:


– Пусть битва уже закончилась, но эти рейдеры и пираты имеют свои собственные базы. Если мы оставим их, они наверняка вернутся ради мести. Если я командир, я хочу повести тех братьев, которые еще могут сражаться и направиться прямо к вражеской базе! Мы выкосим траву и выдернем корни, ради полного уничтожения! Что касается этого места, мы просто должны оставить небольшую группу для очистки поля боя, а после отравить всех раненых солдат назад домой.


– В конце концов, проведя все эти годы вне закона, эти пираты и рейдеры должны скрывать большое количество богатства. В прошлом они грабили нас. Теперь же наша очередь ограбить их! Что касается врагов, сбежавших домой, нам нужно нанести им смертельный удар! Мы должны убить их всех! Отнять все! И в конце концов, мы должны сжечь логово врага!


Осман слегка колебался и прошептал, – Ты же знаешь, что это Политика Трех (Three All Policy)… В конце концов, мы Земная Федерация, все еще законная страна, и закон Млечного Пути о льготном отношении к пленным все еще действует здесь.


– Нах*й правила! – Мгновенно ответил Хан, – Атлантику и эти боевые корабли, которые мы отняли у врагов, все это нужно чинить, когда мы вернемся назад, экипировку всех солдат, также нужно менять и чинить. Кроме того, Земной Федерации нужно расширять масштабы легиона, и на все это нужны деньги!


– Пока Земля может благополучно пережить время кризиса, меня не заботят правила! Вместо того, чтобы просто охранять наш рудник С-Класса и понемногу меняться, я предпочту захватить больше. Мы должны привести наш флот к логову врага и сразу же их ограбить! Время уходит, если враг получит сообщение о том, что их основные силы были уничтожены, будет слишком поздно!


– Зуб за зуб, око за око! Раз они посмели убить наших граждан, мы истребим весь их клан!


Своими ловами Хан внушил благоговение Лун Чуаню и остальным. Для них, победы в битве было достаточно, для того, чтобы их удовлетворить. Но Хан чувствовал, что этого было недостаточно, он будет доволен если они направятся прямо в логово врага и растопчут их о землю.


Лун Чуань задумался на мгновение, и жестом сказал Хану уходить первым, так что Хан повернулся и покинул комнату, оставив только Лун Чуаня и трех заместителей.


– Хану только 17… – Глубоко вздохнул Лун Чуань, и сказал с некоторым волнением, – Сейчас, когда у Земли есть такие молодые люди как Хан, готовые защищать, даже если я умру, я смогу мирно упокоится.


Осман кивнул, – Личность Хана жестока, но весьма оправданно. Если бы не он, я бы даже не понял, что мы можем воспользоваться этой возможностью и штурмовать логово врага. Так, что мы должны делать?


Глаза Лун Чуаня задержались на трех заместителях пристально их разглядывая. Внезапно его глаза стали холодными, и он сказал глубоким голосом, – Делай как сказал Хан. Собери братьев, и мы немедленно отправимся, чтобы стереть их логово!


…………………………………………….


На маленькой неизвестной планете в Млечном Пути, Ночной Бродяга сел в своем офисе, слегка нахмурился, и осторожно поправил свои очки.


По какой-то причине правое веко Ночного Бродяги дергается целый день, и это заставляет чувствовать себя неспокойно, будто бы у него что-то на уме.


Ночной Бродяга встал со своего стула, и стал ходить взад и вперед в середине своего офиса.


– Быть может, что-то случилось? – Сказал себе Ночной Бродяга, почесав подбородок.


В этом офисе был ряд книжных полок. Он остановился перед ними и аккуратно нажал на кнопку, спрятанную за полкой. После того, как его личность была проверена, книжная полка автоматически передвинулась в сторону и показала скрытый сейф в стене.


Ночной Бродяга открыл корпус и один за одним проверил предметы внутри. Это были, какие-то изображения знаков величия его прошлого, некоторые из них были его рукописными заметками, и там также была маленькая коробочка из розового дерева, расположенная в нижней части сейфа.


Когда Ночной Бродяга взял эту маленькую коробочку, его руки слегка вздрогнули. Узоры на этом древнем деревянном ящики были все еще ясно видны, и испускали неописуемую ауру, а сама коробка фактически сотрясалась довольно ритмичным образом.


Ночной Бродяга начал нервничать, его сердцебиение ускорилось, а на лбу отчетливо появились вены.


Он быстро открыл эту загадочную коробку из розового дерева. Внутренность была покрыта красным бархатом, кроме того внутри была половина сердца, или что-то неизвестное, что действительно было похоже на половину человеческого сердца.


В этот момент, этот черный и загадочный, сердце-видный объект на самом деле бился! Это были ритмичные удары! Будто бы оно возродилось!


«Плоп»


«Плоп»
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Глава 64



Глава 64 – Смертельная Ловушка Империи Салли


В созвездии Стрельца находился Имперский Дворец Салли.


Было множество стран, которые хотели колонизировать Землю, но Империя Салли находилась ближе всего и она также проявляла свою самую уродливую сторону для достижения этой цели.


Они даже не удосужились скрыть свою жадность, обыгрывая за кулисами одну тактику за другой, и они даже наняли рейдеров и пиратов, чтобы изводить маленькую и слабую планету Земля.


Действующего короля Империи Салли называли Фигаро 149-й. Пережив 149 поколений, имперский трон был передан Королю Фигаро, который имел пару зловещих прорезей для глаз. Империя не была, столь сильной и изобретательной, в сравнении с истинными гигантами Млечного Пути, но она все еще имела тысячи лет традиций, считаясь ветераном в Млечном Пути, и была сильнее развивающейся нации Земли.


После развратной ночи, перед тем как встать, Король Фигаро дождался полудня. Несмотря на то, что его рост составлял 1.9 метра и он считался большим парнем, его тело было истощено вином и женщинами. Без помощи некоторых наркотиков, он даже не смог бы удовлетворить парочку соблазнительных цыпочек прошлой ночью. Вспомнив прошлую ночь с двоими любимыми близняшками , лицо короля наполнилось гордостью.


Но он не благословит эту парочку близнецов снова, потому что он был королем, самым выдающимся королем империи, и чем бы не воспользовался король, сейчас это стало старым и должно быть выброшено. Король лишь носит новую одежду, и спит с новыми женщинами.


Лежа на половине дивана, слуги принесли ему сытный завтрак, а также сегодняшнюю газету. Увидев заголовок сегодняшней газеты, Король Фигаро был мгновенно шокирован, а его глаза внезапно раскрылись.


Это была обыкновенная Ежедневная газета Млечного Пути, в заголовке которой было: «Маленькая боевая мощь Земли взорвала рейтинги (chart?) уничтожая более сильных налетчиков, истребила более 15,000 бандитов.»


Читая содержимое, Король Фигаро был так зол, что его бородатое лицо исказилось, и к тому же этот репортер написавший историю подчеркнул, что Земля была всего лишь маленькой страной во всем Млечном Пути, с армией едва ли в 13,000 солдат. Но с этой маленькой армией и лишь одним Земным линейным крейсером, Земное Объединенное Правительство завершило уничтожение, значительной части активных рейдеров и пиратов в 57-м Секторе Млечного Мути.


«Па»


Король Фигаро вмазал газетой по лицу молодой девушки, которая всего лишь сервировал ему завтрак, и эта красивая девушка была так напугана, что все ее тело дрожало и она почти расплакалась на месте.


Затем, Фигаро взял вторую газету, это была уважаемая газета в Млечном Пути, которая называлась Ежедневный Млечный Путь.(Это уже другая газета)


На первой странице Ежедневного Млечного Пути, тоже была статья о том сражении, к тому же они вещали с очень интересной точки зрения: Начиная отчет о предыдущей Встрече Млечного Пути с Ке Лаке. Он оставил мир с таким впечатлением, будто он не просто могущественный воин, но и также некто с несгибаемой волей, который находясь в ситуации, в которой ему не протянули руку помощи, закончил в одиночестве на девятом месте, когда сражался в Вымирающей Области А7, поразив всю галактику Млечного Пути. ( В этом абзаце какая-то дичь, так что я не совсем в нем уверен)


В Ежедневном Млечном Пути чувствовали, что Ке Лаке, возможно не является исключением. Возможно крошечная, отдаленная планета Земля наполнена воинами с такой-же несгибаемой волей. В противном случае, невозможно объяснить, как Земля, с такой слабой армией, способна устранить врага, который гораздо сильнее ее.


Что еще больше разозлило Фигаро, так это то, что Ежедневный Млечный Путь перечислил несколько стран в 57-м Секторе, которым не удалось устранить этих преступников за многие годы, а довольно маленькая и развивающаяся Земля была способна на это. Таким образом, Ежедневный Млечный Путь задавал вопрос: что развитые страны, включая Империю Салли все это время делали?


«Па»


Король Фигаро впал в ярость, разорвал газету на части и бросил на стол. Ожидавшие слуги поспешили убраться, но в конечном итоге, они получали удар за ударом от жирного, как свинья Фигаро.


– Вызвать ко мне Леви! – выкрикнул фигаро.


Слуги поспешно ушли, чтобы вызвать имперского канцлера Леви, пока (пердак Фигаро тихонько полыхал на стуле) Фигаро молча злился, сидя на стуле, подбирая третью газету. Это были Новости Звездного Шара, которые публикуются в Империи Салли и которые всегда были прихвостнями Империи Салли, всегда хвалившие святого Короля Фигаро и отзывавшиеся о нем на столько лестно, на сколько возможно.


Новости Звездного Шара не добавили новость о Земле на первую страницу, но добавили на куда менее актуальную третью страницу. К сожалению, стоило Королю Фигаро повнимательнее ознакомиться с содержанием, как он стал еще более безумнее, чем раньше!


Новости Звездного Шара действительно не могли найти ни одного аргумента для атаки Земли, поэтому они в самом деле говорили о жестокости Земной Федерации, которая убила более 15,000 преступников, а также уничтожила их дома, полностью стерев их логова и оставив все в огне.


Вот что бывает, когда член твоей команды дебил! Новости Звездного Шара фактически написали новости с точки зрения симпатии к преступникам, то есть быть политически некорректным у нас в порядке вещей?


Даже самый последний придурок понимает, что люди ненавидят звездных пиратов и рейдеров, как мог величественный имперский голос говорить от имени преступников? Теперь весь Млечный Путь говорит о том, как они довольны устранением бандитов, а в это время Новости Звездного Шара сочувствуют этим бандитам?


Задница Империи Салли с самого начала не была чиста, а теперь Новости Звездного Шара показывают, как ей горько и печально от того, что пиратов и рейдеров убила Земля. Разве таким образом, империя не дала сама себе пощечину?!


«Еб**сь»


Король Фигаро перевернул весь стол. Горячий суп вылился на лица нескольких девушек служанок и обжог их. Мало то, что Фигаро это не волновало, так он еще добавил им несколько пинков, чтобы высвободить свой гнев.


В этот момент прибыл, канцлер Империи Салли, Леви. Этого человека с вьющимися красными волосами в Империи Салли звали лисом, он также был самым доверенным мозговым центром короля.


Увидев беспорядок в комнате, Леви нахмурился и приказал слугам выйти. Он отвесил глубокое приветствие Королю Фигаро и сказал, – Ваше Величество, вы конечно же злитесь из-за Земной Федерации верно?


Фигаро раздраженно ответил, – Этот гребанный импотент Лукас! Ты свяжешься со всеми рейдерами из других секторов Млечного Пути, не важно как много денег нужно потратить, я хочу поставить Землю на колени!


Леви покачал головой и сказал, – Ваше Величество, на этом решающем этапе, все основные СМИ Млечного Пути обратили внимание на 57-й Сектор. Уже пошли слухи о том, что мы наняли тех бандитов, поэтому если бы продолжим, наш план будет раскрыт.


Фигаро вылупился с открытыми глазами и заорал:


– Ты пытаешься убедить меня все бросить? Невозможно! Что бы я не захотел, оно должно быть моим! Изначально я был не против того, чтобы оставить граждан живым после того, как мы колонизируем Землю, но сейчас я хочу убить каждую гребанную душу на этой еб**ей планете! Будь они хоть мужчинами, хоть женщинами или детьми! Теперь никто из них не должен даже думать о том, чтобы выжить!


Леви улыбнулся, – Я согласен. В нашей империи итак огромное население, 15 миллиардов людей с земли будут для нас бременем. Убить или продать в рабство, оба варианта хороши.


– Но Ваше Величество, это значит, что мы должны немного изменить метод. Поскольку, вскоре произойдет Встреча Млечного Пути, мы не можем оставить о нас плохое впечатление 12 постоянным членам Альянса Млечного Пути, мы должны попытаться убедить их поддержать наше предложение о колонизации Земли.


– Это будет стоит нам много денег, но ведь на Земле есть реликвия В-Класса (Вымершая Область). До тех пор, пока мы можем захватить эту реликвию, на выходе мы будем получать значительно больше, чем вложим. К тому же, укрепление хороших отношений с другими планетами будет нам лишь на руку и при том, без какого-либо вреда.


– Во-вторых, конечно же мы должны преподать тем людям с Земли урок. У них все еще есть несколько участников, которые попадут на экзамен Встречи Млечного Пути, так давайте уничтожим их всех, дабы у них не было ни одного квалифицированного участника, способного состязаться в финале Встречи Млечного пути. Это будет действительно тяжелая пощечина для Земли, страна, которая не может занять ни одного места на Встрече. Земля будет величайшей шуткой в Млечном Пути! Позор!


Король Фигаро был ошеломлен и внезапно ударив по столу, сказал:


– Какая хорошая стратегия! Назначить награду, сосредоточив внимание всех на участниках Встречи с Земли, и затем уничтожить их! Мы позволим увидеть всему Млечному Пути всю некомпетентность Земли!


Леви улыбнулся и повторил, – Ваше Величество весьма мудр! Участники с Земли присутствующие на отборочных Встречи Млечного Пути избранная элита этой планеты, и мы будем избивать их до смерти, это будет тоже самое, что и хлопнуть Землю прямо по лицу!


Король Фигаро рассмеялся и сказал глубоким голосом, – Скорее отдайте распоряжения, убейте всех солдат с Земли, которые будут на Встрече Млечного Пути!


………………………….


Галактическая Темная Сеть.


Хан завершил миссию и вернулся на базу Наска. Первым делом он решил встретился с Непроходимым Началом. То, что происходило с ним во время битвы, было слишком странным, Хан действительно хотел выяснить, что это была за необъяснимая темная сила и откуда она взялась.


Прибыв в условленное виртуальное место встречи, Хан увидел, что Ночной Бродяга на самом деле, тоже был здесь, и это был фактически первый раз, когда он встретил обоих наставников вместе. Глядя на их выражения, они не выглядели спокойно и у них был озабоченный вид.


– Учитель, Мистер Ночь!(Ночной?) – Хан уже достаточно долго был с ними знаком, так что сразу прыгнул с места в карьер и задал вопрос:


– Что-то странное произошло со мной. Кажись я пробудил какую-то темную энергию. В тоже время моя сила повысилась, а мой правый глаз был способен видеть множество странных вещей, будто бы он мог видеть сквозь врагов. Меридианы, нулевой регион мозга, и все сразу. Как такое произошло?


– Это Глаз Тьмы. – На мгновение подумал Непроходимое Начало, и сказал Ночному Бродяге, – Старая Чернь (Old Black-Старый Черный\Черныш\Черножопый\Нигер\Мазафака -_-… или тут имеется виду его ник, я хз сами выбирайте) ты знаешь детали, я думаю ты должен объяснить.


Ночной Бродяга слегка кивнул головой, отодвинул свои очки и сказал глубоким голосом, – Хан то, что я скажу дальше будет очень странным, я хочу, чтобы ты был готов морально и не пугался этого.


Сделав один глубокий вдох, в глазах Ночного Бродяги загорелся какой-то свет, и он сказал по одному слову за раз, – В этом весь ты Хан, в этот раз ты сорвал реальный джек-пот!
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Глава 65



Глава 65 – Темный Король


Хан задумался, а потом пожав плечами сказал: «Да ладно вам, не смейтесь надо мной. С самого начала я был просто незначительным уроженцем Земли, с каких это пор я сорвал джек-пот?»


Ночной Бродяга рассмеялся и серьезно сказал: «С чего бы мне начать? Ладно, это началось, когда реликвия первого класса А-1, была открыта. В то время, хотя процветание человеческой расы в Млечном Пути росло, это все еще был не Альянс Млечного Пути, а лишь мелкие кооперативные организации. Тех, кто нашел и активировал Реликвию А-1, называли Республикой Голубых Волн, она была одной из империй доминирующего класса в Млечном Пути. Уверенная в своей мощи, Республика Голубых Волн силой взломала А-1, и тем самым породили катастрофу века. В тот момент, когда, реликвия А-1 была открыта, беспрецедентно могущественный темный воин разрушил выход реликвии, в последствии в Млечном Пути этот человек стал известен, как Темный Король! У Темного Короля не было имени, никто не знал откуда он взялся в А-1, люди знали лишь то, что за одну ночь, он убил всю разведывательную армию Республики Голубых Волн. Затем он уничтожил корпус военной логистики, расположенный на окраинах реликвии. К тому же он обладал могущественной силой тьмы, которая была за пределами воображения! Армия Республики Голубых Волн пришла дабы убить Темного Короля, тем не менее, чем больше людей они посылали, тем больше людей умирало! Даже гигантская лазерная пушка не могла убить этого монстра, шедшего против всех правил неба! В конечном итоге, осмелившись открыть А-1, Республика Голубых Волн заплатила ужасную цену, элита со всей нации была убита Темным Королем, и они больше никогда не смогут восстановиться. И уже через несколько сотен лет, страна прошла путь от владыки Млечного Пути до поколения, которое встретило свою жестокую судьбу будучи изувеченными другими странами. Наконец, основные силы Млечного Пути послали своих сильнейших воинов, надеясь, что они смогут поймать этого монстра под кодовым именем Темный Король. И даже в таком случае, они заплатили большую цену. Всеобщая охота продолжалась в течении ста двадцати восьми лет, зарегистрировано бесчисленное количество жертв, и наконец, армия Альянса Млечного Пути смогла подавить Темного Короля у Черной Дыры H975327 и заставить его прыгнуть в эту черную дыру, что привело к самоубийству. Итак, операция по захвату Темного Короля состоялась благодаря невообразимо огромным потерям. Не считая чудовищного количества жертв, затраченные расходы вылились в астрономическую сумму. Пережив этот шторм, люди Млечного пути наконец, поняли, как много скрытых тайн хранилось в этих реликвиях и насколько страшно это может быть. Именно так и сформировался Альянс Млечного Пути, и только он решает вопросы по поводу реликвий А-Класса и то, когда их нужно изучать. Можно без преувеличения сказать, что могущественный Альянс Млечного Пути, первоначально был просто союзом для охоты на Темного Короля. Только подумай, собрать все силы Млечного Пути, ради одного парня! Можешь себе представить, насколько сильный этот Темный Король.»


Хан чуть ли не задыхаясь, удивленно сказал: «В рот мне ноги, Темный Король в одиночку может вызвать хаос во всем Млечном Пути, разве его сила поддается измерению? Но, какое отношение этот могучий тип имеет ко мне?»


– Самое что ни на есть прямое отношение! – глубоким голосом сказал Ночной Бродяга, – в тот момент, когда Темный Король прыгнул в черную дыру, никто не видел его мертвого тела. В течении 367-и дней после смерти Темного Короля черная дыра №H975327 постоянно извергалась! После изменения свойств, черная дыра превратилась в белую дыру, и вместо поглощения окружения, стала изрыгать все, что у нее было внутри. После нескольких сотен лет, в Млечном Пути стали появляться некоторые странные объекты, например, рука тьмы или сердце тьмы, и все эти вещи были найдены возле черной дыры в которой был похоронен Темный Король. Таким образом, в Млечном Пути началась легенда о том, что после смерти Темного Короля, его тело прошло через некоторые мутации, которые люди не в состоянии понять. Также, как и солдаты эсперы, могут после себя оставить кристаллы силы, так Темный Король после смерти оставил, некоторые органы. Чем больше времени проходит со времен этой легенды, тем интереснее становиться. В конце концов, в легенде даже говориться, что Темный Король оставил после смерти 7 вещей, такие как: Сердце, Мозг, Рука, Глаз, Кость, Колено и наконец, кристалл тьмы. Все вместе эти вещи зовутся 7 Слоев Тьмы. Эти 7 Слоев без исключений являются сокровищами вселенной и несчетное количество людей пыталось изучать их в надежде унаследовать могущественную силу Темного Короля! В конце концов, он в одиночку сражался с со всем Млечным Путем! Боевой уровень за пределами воображения! На много мощнее, сильнейших супер-воинов Млечного Пути! К сожалению, люди, исследовавшие 7 Слоев Тьмы так и не пришли к какому-либо результату, так как эти 7 предметов были чрезвычайно токсичны! Настолько, что могли легко расплавить плоть и кости!


Затем, Ночной Бродяга на секунду запнулся, и посмотрел на Хана: «В течении своей жизни я получил возможность, приобрести Сердце Тьмы. Несмотря на то, что цена была высока, это уже в прошлом и я не жалею. Позже, я встретил очень интересного молодого человека, его тело было смертельно токсичным, но он не умирал, так как его уникальный нулевой регион мозга защищал его. Так что, я подумал, попробовать вылечить мертвую лошадь, так если бы это была живая лошадь. Так, что я использовал Сердце Тьмы и сделал из него, даже еще более токсичное вещество и дал его этому молодому человеку, как лекарство. Изначально, я лишь пытался бороться огнем с огнем и вывести токсины из этого парня, и в результате все так и получилось. Но позже, этот парень отправился на поле боя, и неожиданно призвал великую силу тьмы, и тогда я наконец понял, что этот молодой человек унаследовал силы Темного Короля!»


Затем, с блестящими глазами, Ночной Бродяга подчеркивая каждое слово сказал: « И этот молодой человек ты!»


Хан был слишком удивлен, оказалось он невольно принял великую силу Темного Короля, не удивительно, что он вдруг почувствовал внезапный рост силы после темной трансформации, и даже его зрение стало особенным. Так вот оно что…


Хан немного поразмышлял и серьезно спросил: «Половина Сердца Тьмы уже позволила мне нехило вырасти, в таком случае если я получу все 7 Слоев Тьмы, стану ли я непобедимым?


*Кленч*


Ночной Бродяга и Непроходимое Начало, чуть было не упали, Непроходимое Начало рассмеялся и сказал: « О чем ты думаешь маленькое отродье?! Лишь ради Сердца Тьмы мы чуть не погибли. Даже если ты можешь поглотить все 7 Слоев Тьмы, это не значит, что ты можешь найти 6 оставшихся частей.


Хан чувствовал тоже самое, он в самом деле был слишком жадным. Он рассмеялся и сказал: «Говоря о поглощении, почему другие люди не могут поглотить эти вещи, в то время как я даже могу приобрести силу тьмы?»


Непроходимый сказал: « Мы и сами до сих пор не знаем. Возможно это благодаря твоей силе Конца Пустоты. Твоя сила имеет таинственное, темное происхождение, а 7 Слоев Тьмы по факту принадлежат к темному элементу, возможно, твоя сила может сдерживать другие компоненты темной категории, но я не уверен. Короче, Старая Чернь права. Тебе чертовски свезло, что ты уже обладал мощью Конца Пустоты, которая сейчас приобрела часть способности Темного Короля. Ты в самом деле, в этот раз, сорвал джек-пот! Недостатком Конца Пустоты являлось то, что ты хоть и лишал других силы, но в тоже время сам не становился сильнее. И вот сейчас, когда ты имеешь неизмеримую силу тьмы, убийство врагов будет проходить в два шага: сначала врубаешь свою область и лишаешь их силы, потом, используя силу тьму стираешь их в порошок! Комбинация этих супер-способностей страшна даже в воображении.


Светлое будущее, описанное Непроходимым Началом уже влекло Хана, но как он должен тренировать эту силу тьмы? Хан стал крайне запутанным.


Увидев эту удрученность, Непроходимый знатно рассмеялся: «Ты должен поверить мою силу и в темную сеть. Ресурсы, находящиеся там, за пределами твоего воображения! Завтра мы официально начнем новый раунд экстремальных тренировок!»


…………………………


Хан просто попрощался с Непроходимым и Ночным Бродягой, и его нашли Ли Юй и Лун Чуань


Лун Чуань был в своем инвалидном кресле, тогда как Ли Юй толкал его.


– Хан, я уже смотрел видеозапись с поле боя, мне действительно интересно увидеть, насколько высок Индекс Физической Силы после твоей трансформации? – Увидев Хана, Ли Юй торопливо спросил.


На мгновение Хан был шокирован, он покачал головой и сказал: « Я не пробовал, только Силовые эсперы могут протестировать свой Индекс Физической Силы( Strength descent espers – Эсперы силового спуска\Эсперы высвобождения силы… я решил оставить просто Силовых эсперов.) . Я лишь иногда проверял свой Индекс Источника Силы.»


– Тогда немедленно иди и попробуй. – Сказал глубоким голосом Ли Юй.


Трое человек прибыло в центр оценки. Там была специальная машина тестирования, для Силовых эсперов, машина точной мишени(bull’s-eye). После удара в центр, система вычислит силу удара.


– Давай же, используй свою силу Тьмы и ударь! – Взволновано сказал Ли Юй


Хан кивнул, и начал собирать свою новоприобретенную силу. Так как он не знал, как правильно пользоваться этой силой, ему потребовалось время, чтобы найти то правильное чувство.


Когда используешь силу Тьмы, сначала учащается сердцебиение, затем мгновенно повышается кровяное давление, и это сильное ощущение мощи начинает собирается в теле.


Ли Юй и Лун Чуань стояли в стороне и смотрели вперед, наблюдая за Ханом.


– Я предполагаю, что Индекс Физической Силы Хана более 2000кг. – прошептал Ли Юй


– Один удар в 2000кг? Маловероятно верно? Он ведь даже не Силового типа. – нахмурившись сказал Лун Чуань.


– Мы подождем и увидим, я уверен в потенциале Хана. – не согласился Ли Юй.


Вот оно!


Хан снова смог вызвать это ощущение, будто ты наполнен силой.


*Шух*


Кулак Хана постепенно почернел, и это ужасающая сила, практически извергалась из Хана! Стиснув зубы, Хан со всей силы, обрушил свой кулак на машину точной мишени! То, что выглядело, как обычный удар, фактически содержало в себе невообразимое количество темной энергии!


*ХОНГГГГГ*


Серия ослепительных вспышек искр вырвалась изнутри машины, сопровождаемая оглушительным звуком взрыва!


Лу Юй и Лун Чуань не могли поверить своим глазам, эта машина точной мишени, которая специализируется на тестировании силы, превратилась в кусок мусора, лишь из-за одного удара Хана!
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Глава 66



Глава 66 – Смерть Ло Юйинь


После долго молчания, Лун Чуань и Ли Юй наконец пришли в чувство. Смотря на груду мусора, которая совсем не давно была машиной точной мишени, их лица можно было описать, как очень интересные.


– Хан, что ты сделал? – Спросил Ли Юй


– Я уже говорил, что только эсперы Силового типа используют эту машину, но вы парни настаивали на том, чтобы я попытался. Откуда ж я знал, что произойдет? – Говорил Хан с невинны лицом.


Ли Юй и Лун Чуань безмолвно уставились друг на друга. Дерьмо, Хан сломал единственную измерительную машину, но насколько же мощным был удар Хана? Мы до сих пор не знаем…


Лун Чуань, задумался на мгновение:


– Может быть природа атаки Хана была действительно уникальной, и он просто взорвал схему внутри машины. По крайней мере, мы знаем, что Хан владеет не только областью пустоты, которая способна лишать врага сил, но у него также имеется невероятно мощная атака.


Ли Юй кивнул:


– Конец Пустоты и сила тьмы. Хан, ты ведь получил новое прозвище. Помимо «Жесткая Кость Хан», люди также называют тебя темным демоном, из-за твоей дикой и беспощадной эффективности на поле боя. Кстати, в этот раз мы получили хорошую добычу. Сейчас наш флот включает в себя 12 кораблей, к тому же мы уничтожили 13 рейдерских и пиратских гнезда, тем самым получив большое количество добычи из их логова. По предварительной оценке, стоимость награбленного составляет более 2 миллиардов ГМ (Галактические Монеты). Таким образом, мы немного посовещались с Талином, и решили набирать всех квалифицированных эсперов из Федерации в армию. В общем скоро у Земли будет 10 легионов эсперов, плюс отличный космический флот. Для военного расширения, нам также необходимо большое количество расходных материалов и оборудования, так что мы все еще должны сотрудничать с твоим загадочным другом.


Хан кивнул и сказал:


– Покупка не проблема. Земля мой дом, а делать что-либо для дома, моя обязанность, но знаете…


Ли Юй улыбнулся и перебил Хана:


– Знаю, знаю, оборудование и медикаменты, которые ты достаешь либо не легальные, либо не востребованные. Но уже почти наступило время для Встречи Млечного Пути, мы не можем себе позволить заботиться об этом, поэтому просто расслабься, и уверенно покупай то, что считаешь необходимым, до тех пор, пока получается. В этот раз, помимо оборудования и медикаментов, нам также необходимы некоторые детали, для ремонта кораблей. Крейсеру Атлантика нужен серьезный ремонт, но в этот раз мы используем своих собственных инженеров. Не говоря уже о том, что это сохранит нам деньги, мы сможем обучить наших механиков.


Трое человек прогуливались, и серьезно разговаривали о военных и о будущем Земли. В настоящее время, высшие чины в Армии Земли единодушно признали Хана, как чрезвычайно талантливого молодого человека, который в ближайшем бедующем будем повышен до уровня одного из них. Поэтому, Лун Чуань и Ли Юй рассказали Хану все, что знали и не пытались ничего скрыть.


Хан, также спрашивал о болезни Лун Чуаня. Несмотря на то, что он сумел спасти жизнь Лун Чуаню, его состояние не улучшилось, и поэтому он должен полагаться на инвалидную коляску. Хан тайно решил, что узнает больше о фармакологии и посмотрит, сможет ли он спасти Лун Чуаня. В конце концов, Лун Чуань был душой военных Земли, будь это тактика или бой. Его потеря будет существенной и трагической для Земли.


Они уже собирались покинуть тренировочный лагерь, когда сварливый Чэн Чжун догнал их и хотел вытащить Хана, чтобы выпить.


– В чем дело? Кто тебя так разлил? – Хан спросил с любопытством.


– Не имеет значения! Разве мы не получили огромную победу? Так вот, я решил воспользоваться этим моментом и увидеть, смогу ли я пройти финальный экзамен на давление, для получения места участника на Встрече Млечного Пути, как можно быстрее. Но какого черта? Не успел я войти в битву, как все нацелились на меня! И кто-то даже отрубил мою голову! Хотя это был виртуальный бой, и я не мог умереть, это б**ть так стыдно! Мне так стыдно, что готов убить себя!


Хан был слегка ошеломлен, он спросил озадаченно:


– Какой вид экзамена? Почему все нацелились на тебя?


– В этот раз, это была гонка за медалью. У всех есть сувениры на груди, и ты должен попытаться собрать как можно больше вражеских сувениров, при этом не потеряв свой. Чем больше соберешь, тем больше у тебя будет очков. Я где-то прятался, и планировал дождаться одиночек. Ну я и увидел, как несколько людей сражались. В общем я хотел воспользоваться хаосом и попытаться что-то сделать. Но стоило всем тем людям увидеть меня, как внезапно они перестали сражаться, после чего все вместе напали на меня! – Сердито сказал Чэн Чжун.


У Хана появилось нехорошее предчувствие, но сначала решил успокоить Чэн Чжуна:


– Не волнуйся возможно ты просто попал в ловушку. Может эти люди были из одной группы и просто притворялись, что дерутся друг с другом. Еще есть более 2 месяцев до срока сдачи экзамена, просто успокойся и тренируйся, у тебя все есть шанс.


– Ладно. – У Чэн Чжуна потемнело лицо, кивнув, он сказал, – Похоже мне все еще нужно набрать больше веса. Я собираюсь вернутся, и есть до тех пока не наберу 800 фунтов, а затем попробую еще раз.


Хан промолчал. Ночной ветер в Наска был довольно силен, он раздувал песок, заставляя его танцевать. Никто не знал, что Империя Салли уже поставила себе цель на Экзамене Давления, и проблема с которой столкнулся Чэн Чжун была только началом.


****


Ло Юйинь была самым молодым солдатом в лагере. Ей было 16 лет, и она носила типичные черты девушки из Южного Китая: красивая кожа, низкая и худая фигура, а также появляющиеся при смехе две милые ямочки. Маленькая девочка, которая любит прятаться в своей комнате и смотреть аниме, пока носит розовые одежды принцессы.


Говоря о Ло Юйинь и Хане, они оба разделяют общее хобби: оба любят горячий шоколад, поэтому они всегда видели друг друга, в разделе горячих напитков в кафетерии. Хан сомневался, что она весит больше 70 фунтов и таким образом, он мог легко поднять ее одним пальцем.


Несмотря на то, что Ло Юйинь была сравнительно редким эспером с Звуковым типом способностей и была довольно талантливой, Хан чувствовал, что кто-то застенчивый вроде нее, не подходит для того, чтобы быть солдатом.


Сегодня, он как обычно вошел в тренировочный лагерь, и увидел Ло Юйинь снова, но ее первоначально большие и милые глаза, от плача были розовыми как персики. На плече, она несла сумку, покрытую плюшевыми игрушками, и к выходу ее сопровождала Ань Бэйбэй.


Увидев Хана, Ло Юйинь кусала губы, пытаясь не плакать, но слезы все еще падали словно разорванные бусы. Она глубоко поклонилась Хану и тихо скала:


– Брат Хан, спасибо, что заботился обо мне, прощай.


Хан не был к такому готов. Он остолбенел на секунду, а затем попрощался в ответ. Чэн Чжун также пришел в холл, сразу после Хана, и Ло Юйинь ровно, как и Хану, поклонилась и прошептала прощание.


– Что случилось? – Запутавшись, Хан спросил Чэн Чжуна.


*Вздох*


У Чэн Чжуна было горькое лицо, вздохнув, он сказал:


– Маленькую Юйинь исключили, поэтому она покидает тренировочный лагерь, чтобы сообщить администрации. Я до сих пор не знаю, куда они отошлют эту маленькую девочку, она слишком робкая и застенчивая.


В этот момент, Ань Бэйбэй пыталась хоть немного утешить Ло Юйинь за дверью, затем Ань вернулась в холл и сказала Хану:


– Маленькая Юйинь действительно несчастна, дело не только в том, что ее устранили, эти люди загрузили в интернет видео, где ей отрезают голову. Ей всего 16, и она еще не зрелая, это просто слишком для нее!


Хан спросил в шоке:


– Что они сделали? Покажи мне.


Ань Бэйбэй кивнула и подвела Хана к передней части компьютера, после чего загрузила крупнейший видео сайт Млечного Пути, и начала искать видео.


В записи, куча эсперов с других планет окружили крохотную Ло Юйинь, и маленькая Юйинь явно была сильно напуганной. Такая маленькая девушка в окружении 7 или 8 крепких мужиков. Они не только избили Маленькую Юйинь, но и оскорбляли ее вульгарными словами.


Хан ничего не мог поделать, но сжал свои кулаки, проклиная этих типов!


Маленькая Юйинь внезапно открыла свой рот, и разразилась серией смертельных слов. Все эсперы звукового типа, для атаки полагались на звуковые волны и говорят, что, достигая определенного уровня, они могут выпускать шум, который может заточить врагов в иллюзорную ловушку. Хотя это не такая уж и сильная мощь, но в своей нише это было довольно полезное умение.


– Мелкая шлюха, как ты смеешь сопротивляться! Смотри как я разорву тебе рот! – Большой парень не ожидал, что контратака Маленькой Юйинь будет такой сильной. В результате атаки, об быстрорастущего звукового шока началось головокружение, и из его ушей постоянно текла кровь.


Он сердито ударил Ло Юйинь кулаком по лицу, и сладкая ямочка на лице Маленькой Юйинь была сплюснута. Ее розовая крошечная щека распухла, и какой-то другой тип подошел к Маленькой Юйинь, при этом громко смеясь.


*Шуух*


Мускулистый воин вытащил Обратный Астральный Клинок, поднял в воздух и поровнял с ее белой шеей. К этому моменту, она была в полном беспорядке из-за избиений, откуда бы у нее взялись силы для сопротивления? Она просто пялилась в небо, ее глаза были лишены надежды.


– Иди к черту! – Мускулистый солдат крикнул и махнул острым ножом в своей руке.


*Шух*


Хан больше не мог на это смотреть, его удар приземлился на экран компьютера и полностью разбил его.


– Это выходит за все границы! – Даже если это была всего лишь виртуальная битва, Хан все еще мог чувствовать ярость внутри себя, словно это был огонь. Ее ведь всего 16 лет, она просто слабая маленькая девочка, они что животные?!


Чэн Чжун был не менее зол:


– Какого черта, это была моя первая медальная игра, и я тоже встретил группу типов, которым нужна была только моя голова, будто они заранее договорились.


Ань Бэйбэй стиснула зубы и сказал глубоким голосом:


– А знаешь что еще более жестоко? Если ты потеряешь медаль в своей первой игре, у тебя все еще есть шанс, но вторая игра была еще более безжалостной для Маленькой Юйинь.


*Шуа*


Пламя гнева бушевало в глазах Хана, он обернулся и посмотрел на Ань Бэйбэй.


Ань Бэйбэй угрюмо сказала:


– Бесполезно смотреть на меня таким взглядом. После твоего возвращения, ты был так сфокусирован на тренировках, что у тебя не было времени на общение с кем-либо. Всего за месяц, тренировочный лагерь покинуло 18 человек, даже Паркера устранили. Ему точно также отрезали голову, а видео было в режиме онлайн.


Внезапно Хан был ошеломлен, Паркер был 4-х ранговым профессионалом в тренировочном лагере, под ником Паркер Неистовый Нрав. Даже его устранили? Это…


Ань Бэйбэй помолчала и продолжила:


– Сейчас Земля – это шутка экзамена давления, а кто-то даже сделал сайт, на котором есть все видео с оскорблениями и обезглавливанием, включая видео Ло Юйинь, Паркера и других. Он называется Собрание Разделки Свиней.


– Очевидно, кто-то намеренно нас убивает! – Прошептала Ань Бэйбэй
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Глава 67



Глава 67 – Полностью уничтожены


Хан провел 9 часов, тренируясь в чрезвычайно холодном бассейне, у себя в тренировочной комнате. Это уже было в двое больше чем раньше, а у Хана и в мыслях не было останавливаться.


Чем меньше людей оставалось, в тренировочном лагере тем больше Хан чувствовал нарастающее давление. Он не дрогнул перед лицом давления, но выбрал более безумный метод тренировок, чтобы улучшить себя.


Сегодня были две значительные разницы в сравнении с прошлыми экстремальными тренировками. Помимо практики 46 Групп, Хан также проводил время, пытаясь призвать эту особую темную силу и старался научится контролировать ее вовремя боя.


Другим изменением был Непроходимое Начало.


Интерес этого странного старика к Хану, рос каждый день. Он сказал Хану включить большой экран во время тренировок, и всегда пристально смотрел на Хана, к тому же часто беседуя с ним, он давал советы для достижения лучшего результата.


*Брррр*


Хан стоял в незамерзшей воде, температура которой была -200 градусов по Цельсию. Его тело было покрыто туманом, и он тяжело дышал. В настолько холодной температуре, даже если Хан не двигался, каждая минута и даже каждая секунда, была пыткой, которая требовала много энергии и решимости, чтобы продержаться в ней.


В сравнении с тем, что было полмесяца назад, тело Хана прошло через значительные изменения. Экстремальные тренировки не сделали Хана более плотным, он все еще был худым, но его кости и мышцы стали существенно крепче, будто крова-красный стальной каркас.


Заканчивая цикл из 46 Групп, Хан настраивал себя. Непроходимый слегка нахмурился и сказал:


– Следующий раунд, тренировочный матч. Я нашел тебе, хорошего соперника, разыскиваемый преступник расы Куи. Ты вероятно, знаком с физическими характеристиками народа из расы Куи, у них жесткая чешуя, а их конечности более развитые, чем у людей. К тому же, их взрывная сила, чрезвычайно выдающаяся. Кроме того, он из клана убийц. Очень хорошо скрывается, а затем внезапно атакует. Если не будешь осторожен, ему потребуется лишь одно комбо, чтобы разорвать твое тело своими острыми пальцами.


Непроходимый очень хорошо использовал темную сеть, каждый день он находит, каких-то странный людей для боя с Ханом. Разыскиваемые преступники, убийцы, подпольные боксеры, в любом случае хороших людей среди них не было. Все они были кучей безжалостных парней.


В соответствии со словами Непроходимого, когда Хан адаптируется к наиболее злостным противникам в Млечном Пути, а затем будет сражаться против солдат, которые проходят регулярную военную подготовку, их атаки будут казаться Хану детский садом. Естественно, они далеки от уровня тех разыскиваемых и опытных преступников, из темной сети.


Уже доказан факт, что эти парни, которых вербует Непроходимый, действительно используют некоторые коварные ходы. Включая такие методы, как скрытно отравить Хана или создать несколько иллюзий обнаженных девушек, чтобы соблазнить его и т.д. Короче говоря, эти парни, похоже, не понимали концепцию правильно боя, они использовали самые разные коварные и хитрые способы, которое могут привести их к победе.


В начале, Хан много проигрывал, но после того, как он больше и больше сталкивался с этими типами, Хан действительно начал адаптироваться к этим хитрым ходам. Он иногда и сам использовал трюки, которые хорошо узнал, отплачивая им их же монетой. Под руководством Непроходимого Начала, Хан все дальше и дальше шел по этой не порядочной дороге, и научился многим хитрым техникам.


Видя как Хан не реагирует, Непроходимый нахмурился и продолжил:


– Я знаю, что ты не доволен, но во всем должен быть постепенный процесс. В бою, важны такие вещи как: общий характер, тренировки, опыт, умственная битва и само сражение. У тебя должны быть все они. Так что поспеши, помимо битвы один на один против убийцы из расы Куи, тебе все еще нужно посмотреть смертельную трансляцию. Это так же очень важно.


Хан сделал два глубоких вдоха, открыл вой рот и спросил:


– Учитель, Встреча Млечного Пути все ближе и ближе, когда я начну изучать боевые искусства? Когда я смогу пройти свой последний тест в экзамене давления?


Непроходимый искренне сказал:


– Это не срочно. Если хочешь далеко пойти, то тебе необходима более хорошая основа, и сейчас настало время заложить твой фундамент. Ты сможешь медленно изучать боевые искусства позже, но не прочный фундамент приведет к летальному исходу. Что касается последнего этапа экзамена давления, пока у тебя есть время, ты можешь это сделать прямо перед крайним сроком. Сейчас ситуация предельно ясна, кто-то нацелился на участников Земли. Поэтому прежде чем отправится на последний этап, тебе лучше подождать до тех пор, пока у тебя не будет абсолютной уверенности в победе.


Кивнув головой, Хан сказал глубоким голосом:


– Понял, я проведу еще одну тренировку тьмы, а затем я пойду поприветствую этого соперника из расы Куи.


*Шух*


Закончив говорить, он внезапно погрузился под ледяную воду.


«Глаз Тьмы, активировать!»


Внутренне сказав это, Хан внезапно открыл свой правый глаз. В этот момент, его правый глаз полностью обратился глубоким черным цветом, словно призрак отражающий мрачный свет.


****


До крайнего срока сдачи экзамена давления, оставалось 3 дня. Хан все еще не появился на финальном тесте, вместо этого он уединился на базе и практиковался как умалишенный.


Каждый день Хан должен был экстремально тренироваться на протяжении 10 часов, тратя один час на бой с солдатами, которых находит Непроходимый, а после проводил еще час анализируя этот бой. После чего, идет беспрерывный, 8-часовой просмотр трансляций смертельных боев, в котором он сравнивает, как солдаты с других планет дерутся и размышляют о том, что они должны делать во время этого боя.


Когда Хан наконец появился на базе, он увидел двух парней, Синь Бэйгэ и Чэн Чжуна. Эти двое не тренировались, и сидели в холле ожидая Хана, рядом со своим багажом.


Сердце Хана внезапно екнуло. Сейчас тренировочный лагерь, стал таким пустым, в нем остались только трое. Быть может Синь Бэйгэ и Чэн Чжун…


Подойдя к ним, Хан сел напротив них, и прошептал:


– Уезжаете парни?


Всегда оптимистичный Чэн Чжун испустил долгий вздох и сказал с горькой улыбкой:


– Мне просто скучно, я оставался здесь так долго, только для того, чтобы дольше тебя сопровождать. В конце концов, мы оба из Китая, ты всегда будешь моим добрым братом. К сожалению, время почти вышло. Что приходит, то приходит, а что уходит, то уходит. Ты еще помнишь Монаха? Этот лысый давно провалился и теперь он инструктор 3-го Легиона, лидер примерно 100 человек. Сейчас для меня в любом случае невозможно попасть на Встречу Млечного Пути, я мог пораньше уйти, и также присоединится к армии. В противном случае если я не смогу получить ранг выше, чем у Монаха, то будет реально стыдно.


Хан не знал, что лучше сказать, так что он просто кивнул и произнес:


– Работа военных, тоже крайне важна. Будет отлично присоединится к команде как можно быстрее.


Три человека неловко сидели в тишине. Чэн Чжун и Синь Бэйгэ знали, что после их ухода, Хан останется единственным человеком во всем тренировочном лагере, и он будет последней надеждой Земли, на получение места во Встрече.


Десть лет назад, Земля только присоединилась к Альянсу Млечного Пути, в крайне тяжелых условиях. Существовало еще четыре солдата с Кэ Лакэ во главе, которые отправились на Встречу.


После 10 лет тщательных приготовлений, Земля заранее собрала вместе наиболее перспективных молодых эсперов, и много инвестировала в их тренировки, но сегодня почти все они были полностью устранены. Понятное дело все были разочарованы. И если Хана также устранят, то Федерация Земли действительно станет шуткой для всего Млечного Пути.


У Синя Бэйгэ было горькое лицо, он беспрерывно потирал руки, будто он хотел что-то сказать, но не знал, как открыть рот.


Хан попытался нарушить неловкое молчания и спросил:


– Синь Бэйгэ, ты собираешься в армию вместе с Чэн Чжуном? Я слышал, что администрация Вымирающей Области действительно надеется, что ты отравишься туда.


*Шух*


Вопреки ожиданиям Хана, Синь Бэйгэ вдруг схватил руки Хана и начал дрожать. Высокий уроженец Германии, Сень Бэйгэ расплакался, и говорил со слезами на глазах:


– Хан. Прости! Когда ты только приехал в лагерь, я был не очень хорошего мнения о тебе. Теперь, когда я об этом думаю…Я такая тупая свинья!


На мгновение Хан был ошеломлен, похлопав по плечу Синь Бэйгэ он сказал:


– Все в прошлом, теперь мы все братья


Синь Бэйгэ тяжело кивнул головой, посмотрев в глаза Хана, он искренне произнес:


– Я потратил более десяти лет, тренируясь так тяжело, как только мог, днем и ночью! Не важно насколько это было трудно или как сильно я истекал кровью, меня это не волновало! Все было для того, чтобы быть похожим на Кэ Лакэ, и сделать свой вклад в Землю! Но я бесполезен, бесполезен! Меня уничтожили на отборочных, как какого-то дефективного, и у меня больше нет шанса, но у тебя все еще есть! Пожалуйста, пройди в финал! Не имеет значения насколько Земля маленькая страна, если ни один из нас не сможет достигнуть финала, это будет позором! Позором для всех!


Чэн Чжун вздохнул в стороне и схватил Синь Бэйгэ за плечо. Он тоже разревелся и потащил Синь Бэйгэ к двери, пробормотав:


– Хан, не слушай его, этот парень слишком нервничает. Иди, мы все братья, как мы можем не верить в тебя? Пока ты выкладываешься на всю, никто тебе и слова не скажет.


Хан был поражен, смотря как Чэн Чжун тащил страдающего Синь Бэйгэ за дверь.


– Разве мы не согласились счастливо с ним попрощаться, и не давить на него? Какого черта ты творишь? Ли Юй, Талин, Лун Чуань все в бешенстве, но ты видел, чтобы они говорили с Ханом, а? Мы не можем возлагать такое огромное давление на Хана, это не справедливо. – За дверью, Чэн Чжун вытер глаза Синь Бэйгэ, и закинул его в заранее приготовленный военных джип.


Синь Бэйгэ закрыло свое лицо руками, кивнул и сказал:


– Знаю, знаю, но я просто ничего не могу поделать! Если нас выбьют из финала, то Альянс точно позволит кому-то колонизировать Землю! Если я не могу защитить свой дом, как я могу встретиться с матерью на небесах! Перед тем как моя мама умерла, я пообещал ей, что стану выдающимся солдатом! Бесполезный, бесполезный, я такой бесполезный!


Синь Бэйгэ громко взвыл, и сильно потянул свои светлый волосы. С самого начала, он всегда был гордым воином и сохранял такой образ в тренировочном лагере, также, как и на поле боя.


Сейчас, кажется, что, возможно, у всех есть своя собственная уязвимость, но она показалось лишь, когда они достигли этой печальной точки.


Хан посмотрел на некогда переполненный лагерь. Здесь было 49 молодых солдат, со всего мира. Большеротый Чэн Чжун, Ло Юйинь, которая было словно кошка, вспыльчивый Паркер, Ань Бэйбэй со своими стройными ногами, Николас из Сибири, который действительно любил Водку…(Прим. пер. Ну кто бы сомневался)


Внезапно, никого не осталось, и Хан был последним.


Открыв дверь в тренировочную комнату, Хан вошел в темную сеть, нашел Непроходимого, которые его уже ждал.


Улыбаясь, в глазах Непроходимого Начала сверкнул холодный оттенок:


– Сегодня последняя тренировка, перед тем как ты войдешь в последний этап экзамена давления, а также самая важная. Ты потратил 6 месяцев на базовые тренировки, и сейчас я надеюсь, что ты сможешь изучить боевые искусства за один день!
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Глава 68



Глава 68 – Назад в Центр Внимания


– Изучить боевое искусство за один день? – Хан скептически уставился на Непроходимое Начало и прошептал, – учитель вы больны? 46 Групп — это основа основ, и вы сказали мне практиковать их на протяжении 6 месяцев, но сейчас вы хотите научить меня тайному боевому искусству. Вы действительно хотите научить меня этому за один день?


Непроходимое Начало громко рассмеялся:


– Именно так, во всяком случае тебя нужен лишь один день! Теперь, когда у тебя есть прочный фундамент, ты должен помнить, боевое искусство — это не то, что ты узнаешь от мастера в тренировочной комнате, но это то, что постигается на поле боя! Сегодня тебе просто нужно запомнить то, чему я тебя учу. Что касается того, в какой степени ты освоишь это боевое искусство, это будет зависеть только от тебя.


– Хорошо. – Хан серьезно кивнул.


Непроходимый погладил свою короткую бороду, вынул темный чип памяти, и в его глазах сверкнул проблеск холода:


– Сегодня, я научу тебя боевому искусству, которое называется Кулак Сокрушающий Звезду.


– Один удар может сокрушить звезды?! – Хан был немного шокирован.


Непроходимое Начало гордо сказал:


– Да, это правда. Предмет в моей руке, последний чип памяти об этом боевом искусстве во всем Млечном Пути. Он был извлечен из какой-то реликвии. Старый Ночной Бродяга дал тебе половину Темного Сердца, как я могу ему проиграть? Я дам тебе этот единственный чип Кулака Сокрушающего Звезду, так как для меня он в любом случае бесполезен.


****


Примерно час спустя, Хан вышел из виртуальной реальности в замешательстве.


Технологии Млечного Пути были очень продвинутыми. Такие вещи, как обучение боевому искусству, могут быть произведены, путем передачи данных на прямую в мозг, и Хан уже отдаленно понял техники стиля Кулака Сокрушающего Звезду в виртуальной реальности. В данный момент, Хан чувствовал, что его мозг был в хаосе словно мутная вода, будто кто-то напичкал его кучей случайных вещей.


Вернувшись в тренировочную комнату, Непроходимый улыбнулся и спросил:


– Что чувствуешь по поводу техники этого боевого искусства?


Хан задумался на мгновение и сказал:


– Кулак Сокрушающий Звезду, похоже, не просто набор боксирующих приемов, но боевой стиль, который также может очень хорошо сочетаться с оружием. Это как раз то, в чем мне нужно больше опыта, чтобы быть более решительным.


Непроходимый слегка кивнул, похоже, он был удовлетворен таким пониманием Хана, он сказал:


– Не плохо, теперь давай покажи мне.


Итак, Хан начал практиковать то, что только что узнал, но произошедшее стало совершенно неожиданным. В теории, когда перенимаешь стиль боевого искусства через чип памяти, техники сразу же будут выгравированы мозгу, но Хан сделал лишь несколько движений и уже забыл, что дальше.


– Не думай! Используй свою интуицию! Найди способ компенсировать то, что ты не помнишь! – Кричал Непроходимый, он был чертовски строг. Хотя отношения между этим странным стариком и Ханом уже улучшившись, но в критические моменты, он все еще не мог подавить свой горячий нрав.


Хан растерялся. Он не называл бы себя гением, но он знал, что по крайней мене у него не было никаких проблем с запоминанием материала. Ночной Бродяга дал ему книгу по фармакологии, в которой была информация о десятках тысяч препаратов, и Хан запомнил их все. Так почему же, он не может запомнить эти техники Кулака Сокрушающего Звезду?


«Погодите чего?»


После неважного исполнения набора Сокрушающего Звезду, Хан нахмурился. Он пытался вспомнить те техники, что были переданы в его мозг.


– Не думай! Давай еще раз для меня! Если ты забыл, то замени движения собственными!


Ошеломленный Хан быстро начал практику, но в этот раз вышло даже хуже. Во-первых, он не мог вспомнить около половины движений, нет, не так, даже трети. Подавляющую часть времени, Хану нужно было полагаться на интуицию, чтобы заполнить пробелы между движениями.


Хан был сильно озабочен, ему казалось, что он отупел или что-то вроде этого. Он не мог вспомнить даже нескольких движений. После того, как он закончил, он начала практику в третий раз и ситуация явно не улучшалась. В этот раз, он забыл около 75%. После этого, Непроходимый потребовал, чтобы Хан тренировался в четвертый раз, а Хан чувствовал сумасшедшие волны головокружения. Он наконец запомнил какие-то движения, но в мгновение ока, он уже забыл 90% из них.


В конце концов, Кулак Сокрушающий Звезду был чем-то ценным, так как пришел из области вымирания, и он уже был чрезвычайно редкой возможностью приобрести боевое искусство такого высокого уровня, как он мог забыть его в мгновение ока? Хану вдруг захотелось плакать, но слез не было.


И Непроходимый, этот странный старик, по-прежнему говорил Хану тренироваться и тренироваться. И чем больше он практиковался, тем больше он забывал, чем больше он забывал, тем более нервным он был, а чем более он был нервным, тем больше он забывал.


В один миг, прошло 10 часов. Тело Хана было покрыто потом. Он практиковался уже 17 раз, и когда Непроходимый крикнул Хану, чтобы он продолжил еще раз, Хан стоял как деревянная курица, не сделав и шага.


– Почему не тренируешься? – Строго спросил Непроходимый.


Хан покачал головой, и сказал поморщившись:


– Кажись, я уже все забыл.


– Ты серьезно все забыл?


– Агась.


– Забыл вообще? И ничего не осталось?


– Да, ни единого движения.


– ХАХАХАХАХХА


Хан был уверен на 100%, что ни у кого не было смеха более жуткого, чем у Непроходимого Начала. Хан поднял голову и с любопытством посмотрел на странного старика.


После сумасшедшего смеха, глаза Непроходимого Начала снова стали холодными, а затем он серьезно сказал Хану:


– Поздравляю, ты изучил Кулак Сокрушающий Звезду.


Хан не мог поверить своим ушам:


– Я ж все забыл, а ты говоришь, что я выучил?


Непроходимый Кивнул:


– Этот комплекс техник разработан для того, чтобы позволить тебе забыть. Ты не помнишь всех движений, но ты все еще помнишь суть и уникальные особенности этого комплекса техник, верно?


– Я думаю суть стиля Кулака Сокрушающего Звезду в нападении. У нас есть поговорка на Земле: используй мягкость, чтобы противостоять жесткости, но Сокрушающий Звезду полная противоположность этой поговорке. В нем подчеркивается, что нападение — это лучшая защита, и, если противник жесткий, тебе нужно быть еще более жестким. Что касается техники Сокрушающего Кулака, то это большая гибкость, быстрый темп, ожесточенные удары…


Непроходимый сузил глаза и кивнул, пока слушал. После того, как Хан закончил, он не мог не воскликнуть:


– Ты превзошел мои ожидания, похоже ты действительно понял значение стоящее за Кулаком Сокрушающем Звезду. В целом, Сокрушающий Звезду — это разрыв шаблона. Когда враг силен, учителя обычно говорят тебе избегать крайностей, а затем выбрать правильный момент для удара, Сокрушающий Звезду прямо противоположен и говорит тебе бороться со штормом другим штормом. Как я и сказал раньше, высший уровень боевого искусства на самом деле заключается в его упущении. Только когда ты забудешь все эти движения, ты не будешь ими сдерживаться. А без сдерживания, ты сможешь раскрыть наисильнейшую боевую мощь. Думаешь, изучение боевых искусств состоит в запоминании того, о чем учат в книгах? Нет, отнюдь! У всех разные личности, не важно насколько кто-то хорош в конкретном боевом искусстве, оно не может быть лучшим для тебя. Поэтому мы должны изучать боевое искусство самостоятельно. Это не ради того, чтобы выучить все эти движения, но для того, чтобы превратить вещи, которые ты узнал, в свой собственный стиль ведения боя. Причина мудрости заключается в глупости. Сильнейшие приемы боевого искусства, не имеют никаких техник! Когда не существует возможности пройти путь, то это путь Небес!


– Когда не существует возможности пройти путь, то это путь Небес? – Подняв голову спросил Хан.


Непроходимый слегка улыбнулся и махнул рукой:


– Иди и пройди последний этап экзамена на давление, я с нетерпением жду твоего выступления.


*Шух*


Хан забрал свою программу входа в темную сеть, и вышел из комнаты большими шагами. Когда он проходил через холл, он остановился возле экрана и открыл шокирующую веб-страницу.


Это была страница, на которой были видео о том, как все его братья из тренировочного лагеря были побеждены. Там также было много отвратных комментариев. Выражая «лучшие» насмешки над солдатами с Земли, говоря о том, что земля, планета богатая мусором, которая послала группу эсперов отбросов, для чтобы опозорить себя перед всей галактикой Млечного Пути.


Лун Чуань спокойно въехал на своей инвалидной коляске и увидел, как Хан смотрит эти видео. Он немного волновался и сказал:


– Хан, время на исходе.


Хан кивнул и прошептал:


– Я знаю, осталось чуть больше 52 часов до окончания экзамена на давление. Четвертый раунд ¬— это медальная игра, которая займет 12 часов. Пятый раунд — это Метеоритный Дождь, он также займет 12 часов и последний раундом является Дорога в Ад, для которой потребуется 24 часа. В общей сложности 48 часов, так что у нас достаточно времени.


Лун Чуань слега вздохнул, Хан был наиболее уникальным членом тренировочного лагеря. Несмотря на то, что он находился здесь, он не был чьим-то учеником. Лун Чуань четко понимал, что у него есть довольно таинственный учитель.


– Поэтому ты хочешь посмотреть, как были уничтожены остальные? А затем проанализировать их тактику? – С любопытством спросил Лун Чуань.


Хан покачал головой:


– Нет, я просто хочу запомнить всех кто приложил руку к нашим людям, а также запомнить их имена.


– А дальше? – Спросил Лун Чуань.


– А дальше я убью их если встречу. – Ответил Хан с леденящим тоном.


****


В капсуле виртуальной реальности, Хан нажал на кнопку активации.


*Шух*


Промелькнул свет. По прошествии нескольких месяцев, Хан, наконец, снова появился на предварительном раунде Встречи Млечного Пути. Встречая знакомые лица на площади и порталы, Хан в самом деле почувствовал немного тепла в своем сердце.


Осталось не так много времени до завершения экзамена на давление, большинство участников уже завершили тест и ждали дома для результатов. На площади было не много людей, и это немного удручало.


Хан остановился на мгновение, и отправился большими шагами прямо к случайному порталу.


В передней части его груди светился экран. Каждый мог отчетливо увидеть, что он прибыл с 57-о Сектора Млечного Пути, с Земли.


– Гляди, еще один мусор с Земли!


– Что происходит? Разве вынесли не весь мусор с Земли?


– Может быть это какая-то рыбка, проскользнувшая через сеть и ей было так страшно, что она ждала до последнего момента, чтобы поучаствовать на экзамене.


– Быстро пошли в портал. Если мы сможем попасть на тоже поле боя, что и это отродье, то будет просто замечательно. Кто-то выставил награду. Если убьешь эспера с Земли один раз, то получишь 1 миллион МГ, обезглавливание удваивает награду, а это 2 миллиона! Деньги, будто лежат здесь, перед нами.


Увидев, что Хан с Земли, площадь стала беспокойной, множество людей начало обсуждать, как забрать голову Хана и обменять на вознаграждение.


Площадь была открытой, и все эти слова также проникали в уши Хана. Один из них только что увидел, как он не стесняясь зашел в портал, и уголки его рта свернулись в легкой усмешке.
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Глава 69



Глава 69 – Пик третьей звезды


За пределами экзамена на давление, множество пар глаз смотрели на Хана и молились за него. В конце концов, почти всех отобранных бойцов с Земли уничтожили, оставляя единственную надежду на Хана. Бесчисленные высшие чины Федерации Земли даже не пытались контактировать с Ханом, опасаясь того, что возложат на него слишком большое давление. Так все и было, тем не менее, они тайно обращали внимания на его выступление в предварительных раундах.


Как руководители Хана, Ли Юй и Лун Чуань тоже тревожно ожидали. Они спрятались в офисе, и нервно курили одну сигарету за другой.


Наконец, появились кадры с трансляции. Хан прибыл в центр тестирования экзамена на давление, Встречи Млечного Пути. Физические данные Хана и регистрационная информация появилась в правой стороне экрана. Ли Юй, увидев индекс внутренней силы Хана, был мгновенно шокирован.


– Он уже достиг 8135! Это пик 3-й звезды! Значит Хан, в самом деле, уже так близок к 4 звезде! Лун Чуань, как ты мог мне не сказать этого? – Открыв широко свои глаза, сказал Ли Юй.


Лун Чуань был так взволнован, что почти встал со своего инвалидного кресла. Он задрожал:


– Я думал, это ты следишь за ним.


Ли Юй шлепнул себя по бедру:


– Эй, я думал это твоя работа, поэтому и не спрашивал.


– Не горячись, сначала не горячись. – Лун Чуань быстро сделал некоторые вычисления в уме и сказал глубоким голосом, – Два месяца назад, когда мы атаковали рейдеров, Индекс Внутренней Силы Хана был около 4000, тогда он достиг только промежуточного уровня 3-й звезды. Прошло 57 дней, и Хан уже прорвал 8000, а это значит, что он увеличил свой индекс на полных 4000 за 57 дней, то есть ежедневное увеличение составляет 70 единиц!


Лун Чуань и Ли Юй потеряли дар речи. Обычно, когда эсперы достигали высоких уровней, темп роста их индекса внутренней силы начинал спадать. Именно по этой причине Лун Чуань не мог достичь 5-й звезды за последний 10 лет. Но у Хана, темп роста индекса внутренней силы в самом деле, ускорялся вместе с повышением уровня. Всего два месяца назад, ежедневный прирост Хана составлял 50 единиц, но сейчас он достиг 70 единиц!


Если эта скорость не изменится, та в течении месяца, Хан прорвется и достигнет 4-х звезд! Он станет 4-х звездочным эспером солдатом, который способен призывать область пустоты в радиусе 100 метров!


– Ежедневный прирост в 70 единиц? Что за монстр…. – После долго молчания Ли Юй прошептал это, проглотив полный рот слюны.


****


*Шух*


После вспышки света, Хан телепортировался на 4-й раунд экзамена на давление, медальную игру.


Начиная с этого раунда, эсперам позволено сражаться друг с другом, а организаторы турнира фактически призывали участников сражаться на смерть, что делает прохождение этого теста куда более сложным.


Правила медальной игры, на самом деле, были очень простыми. 10 эсперов выбираются случайным образом и переносятся на поле боя, размером 10 квадратных километров. Каждый носил на своей груди золотой значок, и участники должны были пытаться захватить, как можно больше значков других людей, при этом защищая свой. Каждый значок стоил 100 очков, максимальный счет 1000 очков. Потеря своего собственного значка, означало дисквалификацию.


Как только ноги Хана коснулись земли, он быстро изучил окружение и заметил, что он находился в древних руинах. Центральная площадь была довольно открытой, и ее окружали большие остатки разбитых стен и скал.


Десять выбранных участников появились в центре площади, каждый из них был на расстоянии 30 метров друг от друга, что давало им достаточно времени на раздумья. Врываться ли им в битву напрямую или отступить за валун, и дождаться подходящего времени для внезапной атаки.


В отличии от Хана, все остальные участники достигли 4-х звезд, таким образом у него был самый низкий уровень на поле боя.


Но это нормально. Как правило, среди 100,000 молодых эсперов, которые закончили квалификационные для Встречи Млечного Пути, 4-х и 5-и звездочных эспров было около 50%, а эсперы этих двух уровней были основой силой, принимающей участие в этой гонке. Кроме них, было несколько человек, которые уже достигли 6-звезд и стали полубогами, но эти гении были подобны перьям феникса и чешуе Цилиня. Редко, когда учувствовало больше 10 таких практиков. В конце концов, люди, которые были способны стать полубогами в возрасте до 30 лет, как правило несравненные гении. Они даже не заботиться о том, чтобы присутствовать на Встрече.


Что касается 3-х звезд, которые способны попасть в финал, каждый раз таких насчитывается около ста, что было совершенно незначительным в сравнении с общим числом в 100,000 участников, соревнующихся в финале.


– Хаха, это в самом деле парень с Земли. Его отрезанная голова, может быть обменяна на 2 миллиона МГ! – По ту сторону от Хана, высокий воин, с кожей цвета буйвола и покрытый татуировками указал на Хана и заорал.


*Шух*


Внезапно, все глаза уперлись в Хана, кто-то был в шоке, а кто-то был удивлен.


Это была тактика, к которой прибегла Империя Салли. Они щедро награждали за убийство солдат с Земли. Убийство одного принесет тебе 1 миллион МГ, а обезглавливание для публичного унижение, принесет целых 2 миллиона.


В Млечном Пути, покупательская способность ГМ была довольно сильной. Двух миллионов было достаточно для того, чтобы купить себе звездолет гражданского уровня без оружейных систем, или же группу необыкновенно красивых рабынь. Если солдат участвуя в экзамене, может заработать деньги, то почему бы и нет?


Поэтому, до Хана, все братья с Земли были избиты, обезглавлены и унижены в интернете. Империя Салли слишком красовалась, и в этот раз они действительно унизили Землю.


– Не дайте ему уйти! – Выпалил татуированный боец, – в первую очередь убить этого парня, награду поделим между собой!


Справой стороны от Хана насмехался, небольшой мускулистый черный боец:


– Поделим между собой? Эта битва будет продолжаться 12 часов, только те, кто останутся разделят награду! Тот, кто умрет на пол пути не в счет.


Татуированный мужик задумался на мгновение, решив, что это не плохая идея, он сказал:


– Тогда, если все согласны, сначала убьем этого парня с Земли, а затем решим между собой.


Остальные 8 эсперов (Прим. пер. – вроде 7 должно быть, т.к Хан один из них) посмотрели друг на друга, и осторожно кивнули головой.


В конце концов, поле боя составляло 10 квадратных километров, к тому же местность была заполненная руинами, что хорошо подходит для того, чтобы спрятаться. Они объединились, так как боялись, что Хан может сбежать, а это означает, что они будут смотреть, как куча денег просто улепетывает из их досягаемости.


После того, как временный союз был создан, все начали преграждать путь Хану. Два эспера были ближе всего к Хану, а другие медленно приближались к нему. Татуированный парень, даже послал двоих человек, чтобы отрезать Хану пути к отступлению.


Наблюдая эту картину, Ли Юй и Лун Чуань, как и все люди Земли, что смотрели этот бой, нервничали до смерти. Они видели такую же сцену слишком много раз, 48 братьев в тренировочном лагере, почти все были убиты таким образом.


Все были чертовски злы, по-видимому они уже догадались, что это был заговор Империи Салли, но они ничего не могли с этим сделать. В конце концов, они назначили награду не под именем империи, а скорее под вымышленным именем. Кроме того, экзамен на давление, похоже, не запрещает назначать награду.


Против засады из 9 эсперов 4-й звезды, Хан даже не пытался сбежать. Он просто стоял на месте, покачивая головой. У него было немного горькое выражение лица.


В мгновение ока, они окружили Хана, а круг постепенно становился меньше. Ближайших враг к Хану находился в 5 метрах, и он мог достичь хана за один рывок.


В этот момент, Хан вдруг поднял голову и бесстрастно сказал:


– Так вот, как уничтожили мои братьев. Они проиграли не потому, что были недостаточно сильны или потому, что плохо старались, они провалилась из-за коварных противников.


– Хватит разговоров, отрезать ему голову! Два лимона, я иду! – Татуированный эспер гаркнул и все рванули в сторону Хана.


*Кача*


В этот момент, сжатый кулак Хана внезапно открылся.


Область Пустоты, открыть!


– Готовься к моему огненному кулаку! – Татуированный солдат поднял свой кулак и направил его в голову Хана.


Но безрассудная атака не сработала, огня в самом деле не было, потому что в этот момент, Хан раскрыл свою ладонь и забрал все его силы! Теперь, Хану для убийства врага нужно лишь два шага. Первый, забрать способность. Второй, использовать темную силу и уничтожить их!


*БУУМ*


Первоначально спокойных Хан внезапно вскочил. Его левая нога, слегка пропустила шаг, после чего он махнул правой рукой, нанося, казалось бы, обычный удар в столкновении с «огненным» кулаком парня. Этот на вид обычный удар, фактически содержал невообразимое количество импульса.


Кулак татуированного эспера сломался прямо в точке с столкновения! Вскоре, за кулаком последовала вся рука, после чего он, полностью разбитый упал на землю.


Глаза татуированного эспера раскрылись в удивлении, он был свидетелем того, как его кулак и рука ломались дюйм за дюймом, после чего последовало плечо, и грудь.


«За все унижения, которым подверглись мои товарищи, я отплачу вам вдвойне!» – Хан кричал в своем сердце, его глаза стали холодными и более беспощадными.


Затем, к Хану рванул короткий, мускулистый, черный эспер. Хан точно также, решил встретить его атаку в лоб. Для использования его кулака сокрушающего звезду, не нужно было прибегать к избеганию атак. Нужно лишь использовать насилие против насилия, сокрушать шторм штормом!


*Бах*


*Скидыщ*


«Я заберу обратно гордость моих товарищей.»


*Тудух*


*Бубух*


«Вы заплатите за страдания моих друзей в сто раз больше!»


*Ху!!с*


*Еб!!сь*


Хан раз за разом рычал в своем сознании, полностью высвобождая гнев, который он копил последние месяцы! Несмотря на то, что других участников Земли здесь больше не было, Хан был здесь и он сражался! И до тех пор, пока Хан дышит, месть будет осуществлена!


Конец Пустоты Хана, может полностью лишить противника сил, и это было очень неразумно, но добавить сюда чудовищно разрушительную мощь его темного кулака, и никто из присутствующих не сможет, выдержать такие жестокие атаки. После нескольких раундов, выбивания дерьма из всех подряд, на поле боя наступила гробовая тишина.


Идеальный счет!


Четвертый раунд Экзамена на Давление, пройден!


Хан бесстрастно подобрал золотые значки с груди противников, и посмотрел вверх. В этот момент, экран рядом с ним был особенно ярким. На верху простиралось несколько строк. На очень простом универсальном языке Млечного Пути было написано:


Хан Лан


17 лет.


Пик 3-ей звезды.


Из Федерации Земли.
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Глава 70



Глава 70 – Запрещенное искусство


– Только за первые четыре раунда 1940 очков? – Ночной Бродяга сказал улыбнувшись, – идеальный счет на экзамене давления составляет 4000, и обычно если твой счет близок к 2800, ты будешь достаточно квалифицирован для участия в финале. Похоже, после тренировок такого монстра как ты, у Хана не будет никаких проблем с попаданием в финал.


Атмосфера внезапно изменилась, Ночной Бродяга уставился на сидящего рядом Непроходимое Начало, и спросил с любопытством:


– Хотя я не многое знаю о боевых искусствах, то чему ты научил Хана разительно отличается от других. Он, как неломающаяся бамбуковая палка. Чрезвычайно гибкий, чем больше давления оказывает враг, тем сильнее отдача. К тому же, атаки Хана крайне безрассудные, это не похоже на формальное боевое искусство, это скорее природная сила. Чему ты на самом деле учил Хана? Может ли это быть….


Непроходимый небрежно сказал:


– Я не такой чокнутый как ты, как я могу передать свое драгоценное боевое искусство Хану? Он не мой ученик и не мой сын, так на кой мне это? То чему я его обучил называется, Кулак Сокрушающий Звезду. Несмотря на то, что это боевое искусство уже высочайшего уровня в Млечном Пути, в нем нет ничего особенного.


Ночной Бродяга рассмеялся и сказал:


– Почему твои слова все еще такие грубые? Вот, например, у меня фармакологии и в нашей отрасли, если бы препарат мог быть получен из сбалансированной природы, то он уже достиг бы пикового уровня. Тоже самое с боевыми искусствами, высочайший тип боевого искусства, это тот, который люди не могут прочитать, рожденный из природы, но также нечто, что превосходит природу. Если ты посмеешь обмануть меня потому, что я не знаю боевые искусства, я прекращу поставлять тебе препараты и позволю тебе почувствовать, что значит хотеть умереть.


– Хмфх! – Хотя слова Непроходимого все еще были довольно грубы, его отношение явно немного смягчилось. Он потер руки и сказал, – Я не врал тебе, так как Хан действительно считает, что я научил его Кулаку Сокрушающему Звезду.


– А на самом деле? – Любопытно спросил Ночной Бродяга.


– А по факту это Шесть Путей Пустоты.


*Кенг*


Ночной Бродяга был в шоке и не мог в это поверить:


– Способные уничтожить 9 Слоев Ада! В легкую стирающий 6 путей перевоплощения! Известный как, стиль сильнейших демонических ударов, Шесть Путей Пустоты?


Непроходимый не ответил, слегка кивнул головой.


Глаза Ночного Бродяги широко открылись:


Ты сдурел! Шесть Путей Пустоты запрещены! Ты серьезно учил Хана запрещенному боевому искусству? Если кто-то узнает, то его могут из-за этого убить!


Непроходимый не согласился и начал насмехаться:


– Ну, эти так называемые запрещенные искусства, запрещенные лишь потому, что они слишком сильные и способны вызвать слишком много смертей! Но эти так называемые верховные или боги войны, разве не изучили некоторые запрещенные искусства? Так почему они могут, а Хан нет? Я просто хочу, чтобы Хан пропустил эти бесполезные общепринятые техники боя. Пусть идет непосредственно путем сильнейшего и безжалостного стиля. Чего ты так удивился мужик?


(Так как «военачальник\warlord» совсем плохо звучит, пока что я буду писать «верховный», а квази-военачальник «полу верховный или псевдо-верховный» или просто буду заменю полубогами и богами. Если у вас есть свои пожелания или же вы хотите, чтобы было как в анлейте, то пишите в коментах)


Ночной Бродяга на мгновение потерял дар речи, но потом он слегка покачал головой:


– Старый монстр, верховные могут изучать запрещенные искусства потому, что они уже выше всех. Никто не может, спустить их на землю. Но в случае Хана, еще и года не прошло, как он стал эспером, а ты уже обучаешь его запрещенным искусствам?


Непроходимый упорно говорил:


– В этом году мы были обмануты этими идиотскими правилами Млечного Пути, и после стольких лет я осознал, что эти так называемые боевые искусства топ-уровня, совершенно не сравнимы с запрещенными техниками. Если бы я начал изучать запрещенные искусства с самого начала, мои достижения были бы намного выше чем сейчас! И мы бы не были в этой дурацкой ситуации, когда мы даже не можем показать свои лица, скрываясь от тех, кто хочет нас убить. Короче говоря, раз уж я прошел через этот окольный путь, то я не позволю Хану пройти через тоже самое. Нет необходимости изучать эти отсталые боевые искусства! Если он будет, что-то учить, значит он будет учить лучшее! Разве вы фармацевты не такие же? После стольких лет изучений и исследований, над чем ты сейчас работаешь? Разве это не что-то запрещенное? Эти так называемые запрещенные боевые искусства или запрещенные препараты, они просто находятся выше обычных методов, которые люди не могут получить. И это не вина запрещенного искусства или препаратов, но это вина тех людей!


Непроходимое Начало действительно был неразумен. Ночной Бродяга вздохнул и пробормотал:


– Это не одно и тоже, не одно и тоже… Эти боги и лекарственные гроссмейстеры, изучают запрещенные вещи потому, что они достигли конца традиционного пути, но Хан лишь ступил на этот традиционный путь, а ты уже толкнул его на дорогу зла…. Другие шагали и шагали, пока в конечном счете не шагнули на путь зла, но Хан, он никогда не шел по нормальной дороге, и может идти лишь запрещенным путем от начала и до конца. Но даже так, ты ведь не учил Хана 6 путям до конца верно?


Непроходимый покачал головой:


– Нет, я научил его только основе и еще не добрался до 6 путей, так что это не так очевидно, и он не будет пойман на Встрече Млечного Пути.


Подумав об этом, Ночной Бродяга рассмеялся и сказал:


– Я просто подумал, как Хан стал таким сильным. Сейчас у него есть Конец Пустоты, телосложение способное сопротивляться ядам, темный кулак, а также запрещенные искусства, которым научил его ты, старый монстр. С этими четырьмя способностями предельного уровня, те 4-х звездочные эсперы, явно не были ему противниками.


– В конце концов, он тот, кого я воспитал. Буду с тобой честен, нынешний Хан может прикончить всех 4-х звездочных эсперов! До тех пор, пока противники все еще на 4 звезде, никто из них ему не противник! – Высокомерно рассмеялся Непроходимый.


Затем, тон его голоса внезапно изменился. Непроходимый посмотрел на Ночного Бродягу, с определенно не хорошими намерениями и сказал:


– Старая Чернь, на самом деле ты так бесишься не потому, что я научил Хана запрещенному боевому искусству, так ведь? Ты сходишь с ума потому, что ты даже не на учил Хана, как работать с запрещенными препаратами, а я уже научил, в общем ты завидуешь!


Ночной Бродяга запнулся. Он решительно помахал рукавами и праведно сказал:


– Я определенно не такой безумец, как ты. Вы бойцы, можете идти короткими путями, но люди вроде меня занимаются наукой, и там нет коротких путей.


*Вздох*


Ночной Бродяга вздыхая быстро сказал:


– Но стоит сказать, похоже, Хан больше заинтересован в тебе. Мой путь фармакологии, кажется, не его тип.


Непроходимый хлопнул себя по бедру и хвастливо сказал:


– Видишь? Вот теперь ты дело говоришь, я знал, что ты просто завидуешь мне!


****


На Экзамене Давления.


Потребовалось на много меньше времени, чем предполагалось. Согласно правилам, четвертый этап, медальная игра, может занять времени до 12 часов, но так как противники Хана решили объединится в группу против него, Хан их просто под чистую вынес. От начала и до конца, для Медальной игры, Хану потребовалось 11 минут.


*Шух*


Хан вернулся на знакомую площадь, поднял свою голову и посмотрел на счет. На первых трех этапах он получил 940 очков, а на четвертом этапе он получил идеальный счет в 1000 очков, так что сейчас его общий счет составляет 1940.


Вспоминая события предыдущей битвы, Хан почувствовал удовлетворение, которое не может быть описано. Похоже, между ним и его противниками был большой разрыв.


Даже если исключить такой фактор, как темная сила, и сравнивать их только основываясь на боевых искусствах, все равно был бы большой разрыв. По некоторым причинам это нельзя объяснить, Хан просто чувствовал, что вражеские боевые искусства были слишком тугими. Их движения были просто движениями, и им нахватало эффективности и гибкости.


Но между Ханом и его оппонентами была большая разница. Хану казалось, что он никаких боевых искусств не знает, а все его атаки были небрежными и основывались на инстинктах. Много раз, в голове Хана просто возникала идея, и Хан был способен высвободить движение, которое другие люди не могут понять. Это похоже на чтение книги. После прочтения книги, Хан не может вспомнить ее содержание, но вместо этого он понимает смысл этой книги.


Хан очевидно не знал, что этот так называемый Кулак Сокрушающий Звезду, на самом деле, был запрещенным искусством, которое называется Шесть Путей Пустоты. Позволить новичку, который только в прошлом году пробудил свои силы, на прямую изучить запрещенное боевое искусство высочайшего уровня…эта смелая попытка может быть единственным примером во всей истории Млечного Пути.


Можно быть уверенным в том, что Хан уже ступил на трудный путь по которому раньше никто не пытался пройти, и он уже никогда не сможет повернуть назад.


Еще оставалось какое-то время. Хан не спешил принять участие в пятом этапе, он оставался на месте и задавался вопросом по поводу последней битвы, он хотел увидеть, что он мог бы улучшить.


Непроходимый был предельно ясен в обучении Хана. Он сказал ему получать опыт и совершенствоваться через битву, а Хан определенно никогда не был бойцом, вроде тех туповатых увальней. Он очень хорошо размышлял и делал выводы. Примерно спустя час, Хан встал и решил войти на 5-й этап из системного меню.


Та же площадь и портал, и та же ситуация с множеством глаз сфокусированных на Хане, желающих забрать его голову и обменять на награду.


*Шух*


Хан не обращал внимание на других. Он шел прямо к порталу и вошел на пятый этап, Метеоритный Дождь.


Появившись в его глазах показались два острова, а между ними была узкая полоса мелководья. Участникам было необходимо пересечь эту неглубокую реку и добраться до следующей стороны.


*Грохот*


Земля содрогалась. Темное небо, создавало атмосферу угнетающего судного дня. С неба один за другим начали падать метеоры, а в воздухе плавал своего рода огненный шар, летая взад и вперед, он угрожал участниками, которые пытались пересечь неглубокую реку.


Это и был так называемый этап Метеоритного Дождя. На самом деле он был очень похож на предыдущие этапы, но лишь в более суровой окружающей среде, а люди также были вольны убивать друг друга. Было не так уж и легко пройти эту мелководную реку, когда необходимо избегать падающих метеоров, уклоняться от летающего огня, а также противостоять злобным противникам.


Неподалеку в толпе, участники подобно прыгающим собакам или летающим курицам, скакали по всей местности, после того как их начинали преследовать метеоры и летающий огонь. К тому же там были другие скачущие солдаты, которые старались всадить нож в спину ничего не подозревающим участникам.


Хан понаблюдал несколько секунд, и отправился вниз к мелководью. Речная вода покрывала Хана по пояс, чем несомненно затрудняла уклонение от угроз, кроме того, сила сопротивления воды замедляла движения участников.


Хан явно не боялся летающего огня. Эти атаки имитировали, дистанционные атаки эсперов Огненного типа, но благодаря концу пустоты Хана, огненные летающие шары, исчезали в воздухе в момент приближения к Хану, так что ему даже не требовалось уклоняться от них.


Куда большая угроза исходила от метеоритов. Камень размером с голову человека, упал на невероятно скорости и врезался в землю рядом с рекой. Если бы кого-то этим поразило, их бы убило на месте.


Что до неожиданных атак противника, это была относительно небольшая угроза. В конце концов, все были заняты уклонением от огненного шара и падающих метеоритов, у них оставалось не так много энергии на атаки других.


Направление движения, не было для всех одинаковым. Кто-то пытался добраться с этого острова на тот, а кто-то с того острова на этот. После нескольких последовательно сталкивающихся с Ханом бойцов, они, немного поразмышляв, решили не атаковать Хана. В конце концов, факт того, что Хан не боялся летающего огня, был несколько странным. Эти малиново-красные огненные шары продолжали поражать Хана, но они и следа на нем не оставили. Из-за этого, участники относились настороженно к способностям Хана.


Столкнувшись с двойной атакой метеоритов и летающих огненных шаров, все первым делом, естественно решили защитить себя. Что касается убийства Хана и получения награды, это стало чем-то второстепенным.


*Шух*


Фигура позади Хана, прошла мима него. Он был худым, высоким и знакомым, словно кто-то, кого он уже видел раньше. То, как он разобрался с летающим огнем, шокировало. Когда малиново-красный шар подлетел к нему, этот человек фактически протянул руки, чтобы взять его. После чего, он мягко повернул запястьем и летающий огонь ускорился из его рук, подобно пуле попадая в солдат вокруг него.


– ЭЙ!


– Черт! Этот парень подлый!


– Не идите рядом с ним! Он дьявол!


В мгновение ока, дюжина участников уже была сбита с ног, этим высоким и худым бойцом перед ними, после чего их исключили из гонки. Хан был позади него, и мог видеть, что рот этого человека мягко поднялся к определенному углу. Он улыбался. Похоже, что этот тип делал это просто ради веселья, и других причин у него не было.


Странно то, что этот высокий дрыщ, целился во всех окружающих, кроме Хана, который был позади него.


«Ох, так это он!» – Внимательно понаблюдав за спиной этого человека, Хан внезапно понял почему.
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Глава 71



Глава 71 – Лань Фэн


Хан наконец вспомнил. Это случилось, когда он впервые случайно забрел на Экзамен Давления и шел под океаном. В тот раз, ему удалось обмануть всех с помощью Конца Пустоты и легко пройти раунд, оставляя всех соперников позади себя. Но было одно исключение. Впереди Хана всегда был высокий и худой парень и неважно, как сильно Хан пытался, он не мог пройти мимо него. Зная, что у него нет Конца Пустоты, но он все равно быстрее чем Хан, наверняка это должно было быть чудо.


И этот человек прямо сейчас впереди Хана, разве он не тот же человек, которого Хан встретил вовремя 1-го предварительно раунда? Внезапно Хану, захотелось посоревноваться, против этого худого молодого человека, впереди него. Шесть месяцев назад, Хан явно не был ему противником, но так ли это сейчас?


Думая об этом, Хан быстро ускорил свой темп и сразу последовал за парнем впереди него. Но как ни странно, с нынешним телом Хана и его силой топ-уровня, он все еще не мог догнать его.


Этот высокий и худой парень, казалось, шел очень медленно, но его силуэт постоянно двигался вперед. Он дразнил других участников, пока ловил летающие огненные шары и запускал их в остальных. Все, мимо кого он прошел или же те, кто его окружал были поражены, за исключением Хана.


*Буум*


Метеорит стремительно падает в направлении головы высокого парня. И когда Хан уже собирался предупредить его, он увидел, что этот человек потянулся к небу и мгновенно поймал несколько десятков летающих огненных шаров. С высоко поднятой рукой, из его рук раздался взрыв! Десятки огненных шаров полетели сквозь воздух, попадая прямо в падающие метеориты.


*Грохот*


Повсюду летал огонь, в сопровождении разбитых кусков метеоритов. Это было похоже на легендарную силу заимствования, для борьбы с другой силой. Высокий, худой человек фактически использовал пойманные им, летающие огненные шары, для того, чтобы разрушить метеориты, устраивая этим еще тот спектакль.


Хан был немного ошарашен. Без сомнений, парень впереди него имел мощную способность. Когда он протянул руку, чтобы поймать летающие огненные шары, множество огненных шаров все еще были слишком далеко от него, но он просто мягко повернул свою руку и с силой прянул эти вспышки.


Что касается столкновения в небе, оно выглядело довольно небрежно, но на самом деле оно содержало в себе мощную силу. Сила падающих метеоров была чрезвычайно разрушительной, но те десятки маленьких огненных шаров, были способны разрушить метеорит. Этот тип наверняка использовал какие-то методы, которые Хан не мог увидеть или понять.


После сражений с многочисленными мастерами из темной сети, и просмотра множества трансляций смертельных боев, нельзя было сказать, что у Хана не хватало знаний. Но такая странная и мощная способность, Хан впервые видел, что-то наподобие этого.


Внезапно, когда Хан анализировал высокого худого эспера, и пытался понять, что у него за сила, этот парень вдруг остановился и с сожалением сказал сам себе: «Блин, я должен был поймать тот метеорит, а потом бросить его в остальных. Это было бы поинтереснее.»


Хан сразу почувствовал отвращение к этому человеку. Поймать метеорит и напасть с помощью него на других людей? Этот тип был реально странным, Хан ничего веселого в этом не видел.


Вскоре, следующий метеор падал в сторону Хана, высокий худой человек повернулся на секунду и посмотрел на Хана. У него было очень молодое лицо, он должен быть моложе или того же возраста, что и Хан. На его лице была довольно интересная улыбка, она словно говорила: «На этом все, верно? Ты можешь заблокировать огонь, но ты не можешь блокировать метеоры.»


Из-за скрытого за улыбкой сообщения, Хану стало не по себе. Видя, что метеор вот-вот попадет ему голову, Хан тайком собрал темную энергию и поднял свою руку в виде простого темного кулака.


*Буум*


В этот раз, Хан устроил даже большее представление, напрямую стерев метеор простым кулаком. Метеор взорвался в метре над уровнем моря. Звук был даже глубже, вокруг кружилась вздымающаяся вода, это выглядело не слабее цунами.


*Кенг*


Высокий, худой, молодой человек не обернулся, но на мгновение остановил свои шаги. Он слегка съежился, будто бы был шокирован представлением Хана.


– Интересно, интересно. – Молодой человек бормотал про себя, а затем ускорился в направлении острова. Хан следовал за ним вплотную, хотя этот человек не проиграл ему, все же Хану было невозможно его догнать.


В результате, два человека создали ситуацию, где они тайно соперничали друг с другом.


Но Хан осознал, что он пристал к этому парню потому, что он всегда хватал летающие огненные шары и бросал их в окружающих эсперов, из-за чего все остальные прятались от него, опасаясь того, что они будут его следующей целью.


Вскоре, Хан и этот высокий худой парень, прибыли в пункт назначения. Когда он повернулся, Хан увидел его имя, Лань Фэн (Прим. пер. – с Китайского Синий Клен), он уже достиг пика 5-й звезды.


В Млечном Пути, для системы было не обычно называть эсперов пиком 5-й звезды, если только он уже не был бесконечно близок к 6-й звезде. В противном случае, их должны называть промежуточными эсперами 5-й звезды. Это означает, что индекс внутренней силы Лань Фэня был по крайней мере 900,000. Не удивительно, что Хан независимо ни от чего, не мог его поймать, разница в уровнях была слишком большой…


Лань Фэнь тоже посмотрел на профиль Хана, после чего мягко вздохнул и сказал:


– Вот как? Это было скучно.


Хан рассмеялся и сказал:


– Ты такой сильный, на своем пути ты разрушил будущее множества эсперов. Они все тяжело работали и хотели попасть в финал, но были устранены тобой безо всякой причины.


Лань Фэн не согласился и сказал:


– Как ты можешь обвинять меня? Они так слабы. Даже если бы они прошли в финал, то наверняка даже не вернулись бы живыми. Так что, на деле я им помогаю. Кроме того, у них также есть еще один шанс на повторное прохождение экзамена, так что если они хотят, то могут просто начать сначала.


– Следуя за тобой, ты спас меня от множества проблем, спасибо! Но почему ты атаковал всех кроме меня? – кивнул Хан.


Лань Фэн взглянул на Хана и сказал:


– Я нахожу тебя весьма интересным. Что касается остальных, они надоели мне. Кроме того, у тебя есть сила иммунитета, так что я не хотел тратить на тебя время.


– Ох, так вот почему. – Хан пожал плечами, и приготовился покинуть Пятый Этап Экзамена Давления, после чего отправится на последний этап.


Лань Фэн поднял голову, посмотрев в облачное небо, он сказал словно философ:


– Люди, почему они заставляют делать других то, чего они не хотят делать? Если я не какой-то солдат или эспер, значит мне не нужно идти на Встречу Млечного Пути. Как же было бы хорошо.


– Тебе вынудили прийти сюда? – Улыбнулся Хан.


– А тебя разве нет? – Слегка кивнув, спросил Лань Фэн


*Шух*


Два человека покинули экзамен, и вернулись на площадь вместе.


– Меня не заставляли. По сути, если ты действительно не хочешь сюда приходить, почему бы не устранить себя на прямую, прямо сейчас? – Глубоким голосом сказал Хан.


Лань Фэн вздохнул и сказал:


– Если меня устранят, то они снова скажут, что я опозорил Синюю Семью (Blue family).


– Кто?


– Мать и отец.


– Э, тогда не обращай внимание. Это нормально, когда родители чего-то ожидают от детей, кто бы не хотел, чтобы его дети добились успеха.


– Мне это не нравится.


– Тогда ты должен дать понять своим родителям, что ты не хочешь быть солдатом и тогда они больше не будут тебя принуждать.


– Два месяца назад, я сказал, что хочу быть художником, и они не согласилась. В прошлом месяце я сказал, что хочу быть гонщиком, они снова не согласились. В этом месяце, я подумал, что мог бы стать доктором и помогать другим, родителя все также не согласились. Если бы ты столкнулся с такими родителями, ты бы тоже чувствовал себя беспомощным, так ведь? – Серьезно говорил Лань Фэн.


Хан неодобрительно взглянул на Лань Фэна:


– Если бы я был одним из твоих родителей, я бы тоже не согласился.


– Почему нет? Ты только что поддержал меня в том, чтобы я все объяснил родителям. – Озадачено спросил Лань Фэн.


– Из-за скорости, с которой ты меняешь цель, разве это не слишком быстро? Некоторое время ты хотел стать художником, чуть погодя гонщиком, а затем ты поворачиваешься и говоришь, что хочешь быть врачом. Это не то, что можно назвать целью, это скорее бредовые идеи.


– Но эти решения я принял, после тщательного рассмотрения, это не бред. Разве ты не думал о том, кем ты хочешь быть?


– Ага, я хочу быть солдатом. – Без колебаний ответил Хан.


– А потом?


– Быть солдатом.


– А потом?


– Быть солдатом.


– А когда ты постареешь?


– Быть солдатом.


– Тогда, что если ты будешь настолько старым, что не сможешь быть солдатом?


– В таком случае, я арендую магазин и буду продавать мясные плюшки.


– Мясные плюшки? Что это?


– Это такая еда. Берешь свежеиспеченный блинчик наматываешь вокруг горячей тушеной свинины, добавляешь зеленый перец и тмин. Это очень вкусно.


Лань Фэн почесал подбородок и задумался на секунду:


– Звучит довольно не плохо. Как будет время, нужно будет попробовать.


– Хаха, конечно, если будет возможность я сделаю для тебя.


– Ах, да, о чем ты мечтал, когда был ребенком?


– Открыть магазин и продавать мясные плюшки.


– Разве это не такая же мечта, как о и та, что в старости?


– Ась, это слишком странно?


– Конечно! Разве в твоей жизни только две мечты? Одна — быть солдатом, а другая — продавать мясные булочки?


– Да, ты прав. Мне нравятся оба эти занятия.


– Ты самый не мечтающий человек, которого я когда-либо видел. – Лань Фэн уставился на Хана, и сказал это подчеркивая каждой слово.


Хан тоже уставился на Лань Фэн и сказал слово за словом:


– А ты самый заблуждающийся человек, которого я знаю.


Каким-то образом, Хан и Лань Фэн, в самом деле, стали больше разговаривать, и оба пришли на площадь для последнего испытания.


Хан поднял голову и осмотрелся. Внезапно на площади, он заметил очень знакомую фигуру. Черная кожаная ткань плотно оборачивала все ее тело, но этого было недостаточно, чтобы скрыть ее прекрасное тело. Золотые волосы сияли словно яркое солнце, идеальное личико, безупречная белоснежная кожа, будто тонкая фарфоровая кукла, она предавала людям невообразимые ощущения.


Разве это не Е Вэйвэй?


При переходе на последний этап экзамена давления, Лань Фэн телепортировался в какой-то другой угол площади. Хан поразмышлял мгновение, и пошел в сторону Е Вэйвэй. Е Вэйвэй тоже заметила Хана, и несколько удивилась.


– Какое совпадение, мы снова встретились. – Прошептал Хан, а на его лице снова показалась безобидная улыбка.
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Глава 72



Глава 72 – И снова встреча


Мир всегда был странным, некоторых людей ты видишь каждый день, но никогда не можешь запомнить их имя, а с некоторыми людьми ты можешь случайно столкнутся, но навсегда их запомнить.


Когда Е Вэйвэй снова увидела Хана, ее сердце действительно почувствовало необъяснимое удивление. Ее две маленькие лапки (Прим. пер. имеется ввиду маленькие руки) сразу же спрятались в карманы, боясь того, что их снова будет держать Хан. Это не потому, что, держась за руки с Ханом ей было страшно, а потому, что Е Вейвей до того раза никогда раньше не прикасалась к другим и она просто не привыкла быть, настолько близкой с кем-либо.


– Что за совпадение хаха, мы снова встретились. – Улыбаясь сказал Хан, и начал искать Лань Фэня. Это было так странно, у этих двоих только, что был хороший разговор, но в мгновение ока этот парень Лань Фэн, пропал?


Е Вэйвэй последовала за Ханом, и оглядываясь постороннем спросила с любопытством:


– Ты кого-то ищешь?


– Ага. – Кивнул Хан, – я только что завел нового друга. У него приятный характер, но в мгновение ока он исчез. Может он уже вошел на арену. Ох? Погодь, у тебя что-то на лице.


Е Вейвей была ошарашена, но она послушалась его и не делала никаких движений в этот миг, позволяя Хану использовать кончик своего пальца, и аккуратно протереть ее лицо.


*Шух*


Личико Е Вейвей сразу же покраснело. Она никогда не думала, что Хан не будет брать ее за руки, но вместо этого, на самом деле, решится прикоснутся к ее лицу! «Что я должна делать! Он становится все более смелым!»


Хан осторожно подул на свой палец и сказал:


– Я думал, что иметь такую белую кожу тоже не очень хорошо, из-за этого даже мелкая пыль видна. Хотя эта пыль в виртуальной реальности, но она тоже имеет эстетическое воздействие.


Глядя на маленько лицо Е Вейвей и осторожно его осмотрев, Хан слегка кивнул головой и сказал:


– Так-то лучше! Погоди, почему ты так покраснела?


– Я…Я…Я – Е Вэйвэй на долго остолбенела, и не могла выговорить ни одного предложения. Никто не мог ее винить, это был слишком особенный случай. Такие вещи совершенно нормальны для других людей, если бы Хан помог другой девушке убрать с нее пыль, то она может даже поблагодарила бы его, но для Е Вэйвэй это было слишком.


– Помнится ты говорила без заиканий? – Хан слегка нахмурился, и прошептал, – Не парься, я не съем тебя.


*Контрольный выстрел*


В мыслях у Е Вэйвэй произошло короткое замыкание. Говорят, что всему есть предел и Е Вэйвэй, которая всегда была упрямой и высокомерной, сейчас не могла и слова вымолвить.


Хан и Е Вэйвэй посмотрели на цифры, на экране в центре площади.


Последний этап экзамена давления, назывался Путь в Ад. Индивидуальный раунд начинался в момент, когда набиралось десять тысяч человек и длился 24 часа.


Участникам, ни при каких обстоятельствах нельзя было покидать этот этап заранее. Они должны были дождаться конца теста. Убивая других людей во время теста, можно заработать очки, тоже относится и к успешной самозащите. Во время процесса будут происходить различные вещи, которые будут создавать препятствия.


В целом, это был большой тест на выживание. Все принимающие участие в тесте пройдут через 24 часа высокого напряжения, потому что любая ошибка может привести судьбе, в которой вас уничтожат.


В этот момент, число людей, которые были допущены к тесту составлял 9300. Им необходимо еще 700 человек и они смогут начать Путь в Ад.


Е Вейвей решила быстро уйти от Хана, и спрятаться в толпе потому, что если она останется с Ханом, кто знает, что произойдет. Она встречалась с Ханом в общей сложности 3 раза, но в результате, Хан уже прикасался к обеим ее маленьким ручкам и симпатичному лицу.


Хан не относился к разряду извращенцев, но в глазах Е Вэйвэй, он был даже страшнее чем самый худший извращенец. Она совершенно не похожа на Хана, и ничего не может с ним сделать.


– Я собираюсь пройти тест!


*Шух*


Е Вэйвэй пригнула словно маленькая кошка, и рванула в портал с опущенной головой, она даже не посмела еще раз взглянуть на Хана.


Хан ничего не сказал. Он всегда относился к Е Вэйвэй, как к маленькой девочке и не знал, что его действия в ее глазах выглядели нелепо. Хан даже не подозревал, что он был самым страшным кошмаром, с которым она когда-либо сталкивалась.


Окруженный множеством недружелюбных глаз, Хан знал, что эти люди думали об обмене его головы на награду.


«Среди десяти тысяч участников, наверняка найдется несколько тысяч, желающих мою голову. Независимо от того, кому это нужно, если это гнездо драконов или пещера тигров, я просто дам им шанс. Кто-бы не пришел, он придет рано или поздно». – Думал Хан.


Таким образом, Хан улыбнулся, и шагнул в ближайший портал на экзамене давления.


****


*Жужжание*


Е Вэйвэй сжимала сердце одной рукой, и открыла рот хватая воздух. Ей наконец удалось избежать страшного Хана, но в ее сердце все еще сохранялся страх.


– Чертов экзамен давления, почему они сделали его таким реалистичным! – Маленький нрав Е Вэйвэй снова начал действовать, и она начала жаловаться на организаторов экзамена.


Когда Хан держал ее маленькие руки или прикасался к лицу, Е Вэйвэй вообще не могла к такому привыкнуть. Ее реакцию можно ошибочно принять за симптомы смертельной болезни: покраснение, учащенное сердцебиение, одышка и головокружение.


*Шух*


Финальный этап начался. Е Вэйвэй телепортировалась на стадион. Тут был единственный желтый грязный путь к отдаленному Зеркальному Озеру, и он был в окружении густых деревьев и холмов. Оглядевшись вокруг, она увидела, что все участники были незнакомыми эсперами, и Хана не было видно.


Слава богу, Е Вэйвэй наконец расслабилась. До тех пор, пока она не встретит Хана, она будет в состоянии немедленно возобновить свою обычную уверенность. Мягко улыбаясь и снимая свои перчатки, она обнажила пару, своих чрезвычайно нежных белых рук. Кроме того, она на половину закатала свои рукава, открыв этим свои белые, словно, лотос тонкие руки.


Десятисекундный отчет закончился и большинство окружающих эсперов вокруг Е Вэйвэй, уже вошли в находящиеся в стороне джунгли, для того, чтобы скрыться. Также, было несколько бойцов относительно высокого уровня, которые были более дерзкими и уверенными. Они сразу же напали на участников вокруг них, чтобы получить высокие баллы.


– Что за прекрасная маленькая сучка, но в такой ситуации бесполезно быть хорошенькой! Если хочешь кого-то винить, то вини систему, из-за которой ты появился возле меня.


Справа от Е Вэйвэй, выкрикнул здоровенный солдат, и рванул прямо к ней.


Их регистрационной информации, он был солдатом из Республики Сэл, что была одной из постоянных членов Альянса Млечного Пути. Он находился на середине 5-й звезды и мог рассматривается на этом поле боя, как участник топ-уровня. Именно поэтому он был настолько уверен, и без колебаний напал прямо на Е Вэйвэй.


Кроме того, регистрационная информация Е Вэйвэй показывала, что она находился на начальном уровне 5-й звезды, что на много меньше, чем у солдата из Республики Сэл. По совпадению она находилась к нему ближе всех, так что естественно она стала его добычей.


Пока Е Вэвэй не сталкивается с Ханом, ее уверенность и гордость может быть полностью выставлена на показ. Она усмехнулась и действительно повернулась спиной к атакующему, она даже не взглянула на него. Ситуация была крайне опасной, этот солдат был как минимум 2.3 метра в высоту, а весил более 300 фунтов. Худенькая и крошечная Е Вэйвэй перед ним была словно маленькая кошка. Эти два человека полностью различались в уровнях и телосложении.


В этот момент, атакующий солдат уже прыгнул, и распахнул свои руки, превращаясь в нечто вроде корня огромного дерева, который постоянно распространялся. Древесный тип! Он был эспером древесного типа!


*Кача*


Но когда виноградные лозы, которые первоначально были его руками, собирались схватить Е Вэйвэй, синяя молния рассекла небо, и попала прямо в человека находящегося в воздухе! Он почувствовал лишь не большое головокружение, в конце концов, он ведь был 5-и звездочным эспером среднего уровня, и благодаря способности древесного типа, он был довольно живучим. Одной молнии явно недостаточно для того, чтобы его убить.


Но в этот момент, бум! БУМ! БУМ!


Вверху образовался синий шторм из молний, и начал атаковать, как сумасшедший, выпуская молнию за молнией! За один вдох, большой плотный парень был полностью сожжен, и превратился в большой кусок древесного угля. Молния не останавливалась пока, его тело не приготовилось полностью!


*Хенг*


Е Вэйвэй гордо подняла голову, и как величественная королева, она безмятежно вошла в лес на левой стороне дороги.


Несколькими минутами спустя.


*Буум*


Кто-то попытался напасть на Е Вэйвэй со спины, и тут же был убит.


*Бум*


Еще кто-то попытался застать ее в врасплох, и тоже был убит.


*Бум* Бум*


Кто бы мог подумать, что эта на вид слабая маленькая девочка, может обладать такой ужасающей способностью. Грохот был подобен верному защитнику, что присматривает за ней, мгновенно поражая любого, кто попытается атаковать Е Вэйвэй.


Были также и несколько неудачников, которые даже не собирались ее атаковать. Они поджарились до хрустящей корочки только потому, что стояли слишком близко к ней. Куда бы Е Вэйвэй не пошла, люди в панике убегали прочь, а за ней тянулся след из мертвых тел средней прожарки.


Миленькое лицо Е Вэйвэй отображало немного высокомерия. Внезапно, впереди леса она услышала звуки ожесточенного сражения, поэтому она последовала за шумом и отправилась в этом направлении.


Не слишком далеко Е Вэйвэй увидела поляну в лесу. 7 или 8 эсперов сражались против одного, но этот окруженный человек владел чрезвычайно свирепыми боевыми приемами. Для кого-то вроде Е Вэйвэй, которая с малых лет была свидетелем бесчисленных битв между элитой, она на самом деле, могла видеть сквозь движения этого человека.


Похоже, этот парень не использует никаких движений, и в бою полагается исключительно на свои инстинкты. Когда она наблюдала за тем, как он явно собирался атаковать врага с левой стороны, но в результате был сокрушен толстый парень с правой стороны, Е Вэйвэй остолбенела.


– Как интересно! – Шокировано, Е Вэйвэй со светящимися глазами сказала про себя.


Этот осажденный эспер, просто разыгрывает потенциал элемента неожиданности, а его противникам, попросту привыкшим к рутинной тактике было совсем не удобно. Кроме того, его кулак чрезвычайно тяжелый, очень-очень тяжелый. Каждый его удар — это критическое попадание! Одного удара достаточно, чтобы пробить тело противника!


– Это на самом деле он!


Е Вэйвэй наконец увидела лицо окруженного человека. Это был именно тот Хан, которого она так боится. Небольшое высокомерие, что только появилось на ее лице, полностью пропало. Само существование Хана, было для нее, как предназначение возмездия. Все боятся Е Вэйвэй, но только не Хан. Он даже прикасался к ней!


– Он на самом деле так силен? – Е Вэйвэй не могла не думать об этом.


Внезапно, число людей окружающих Хана достигло больше десятка. Однако более удивительным было то, что он все еще удерживал преимущество. Когда враги нападали на него, он обменивался с ними своими странными движениями!


«Сражаться, чтобы убить!»


«Попасть каждым ударом!»


«Отплатить глазом за глаз!»


«Сдаться только умерев!»


Без сомнений, Хан обладал не только тяжелым кулаком, он также был мастером контактного боя!


В прошлом, у Е Вэйвэй сложилось впечатление о Хане, как о легкомысленном человеке, но сейчас она ненароком обнаружила его доблестную сторону.


Однако, когда Е Вэйвэй удивилась, насколько грозным воином был Хан, надвигалось, что-то опасное!
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Глава 73



Глава 73 – Перед Цветами и Под Луной


Пока Е Вэйвэй смотрела на битву Хана с дюжиной участников, появилась опасность!


Позади нее, выпрыгнули два притаившихся эспера. Один из них обладал способностью трансформироваться в зверя, он превратился в монстра, покрытого серебристыми волосами, зазубренными клыками и когтями, острыми как ножи.


– Осторожно!


В отчаянии, Хан закричал и внезапно рванул в сторону Е Вэйвэй.


Все кто, когда-либо знали Е Вэйвэй всегда видели в ней бедствие. В конце концов, штормовой страж молний был крайне безрассудным и своевольным. Независимо от того, кто был врагом, любой кто слишком близок с ней, получит удар молнии.


Но Хан, думал в совершенно другом ключе. В его глазах, Е Вэйвэй была довольно слабой и не похоже, что она была эспером боевого типа, скорее она была скрытным или маневренным типом эспера. В любом случае, когда он был с Е Вэйвэй, то не почувствовал ничего мощного или, чего-то необычного от этой девушки.


Таким образом, произошло нечто абсурдное. Хан был охвачен тоннами врагов, но вместо них он хотел спасти Е Вэйвэй, которая была более высокого уровня чем Хан, и имела способность того же уровня, что и Хан.


*Взрыв*


*Взрыв*


Пытаясь прорвать окружение, Хан почувствовал несколько тяжелых ударов по спине. Будучи на автопилоте, он действовал так, будто ничего не почувствовал, и помчался в сторону Е Вэйвэй. Красуясь своим твердым кулаком, он бросился к двум эсперам, которые пытались атаковать Е Вэйвэй.


Область Пустоты, открыть!


*Бум*


*Бум*


Кулак Хана приземлился на двоих налетчиков, подобно молотам и мгновенно забрал их жизни! Обернувшись, он улыбнулся Е Вэйвэй, и вытер кровь со своего рта. Затем он рванул обратно к дюжине врагов, которые пытались всей шайкой напасть на него. После многочисленных волн от обстрела его темного кулака, враги, которые были еще живы стали рассеиваться. Хан сосредоточенный на нападении, не видел выражения Е Вэйвэй. У нее было крайне удивленное выражение.


Что за шутка, с каких это пор, Е Вэйвэй нуждается в защите Хана? Тем не менее, Хан пришел со своей областью пустоты, поэтому он не только забрал способности этих двух трусов, но также забрал шторм молний Е Вэйвэй!


Штормовой страж Е Вэйвэй не попытался защитить ее, поэтому ситуация выглядела так, будто Хан играл роль героя, спасающего прекрасную принцессу.


И эта улыбка, которую Хан показал Е Вэйвэй, будто бы, имела глубокий смысл, наподобие: «Не волнуйся, я все еще здесь.»


О боги!


Е Вэйвэй, которая на самом деле могла в легкую убить любого, стала исполнительницей главной роли в спектакле Хана о Геройском Спасении! Какого?!


– Значит, он может забрать мою способность!


Е Вэйвэй действительно не знала, как описать ее текущие чувства. Когда могущественная сила шторма молний делала ее такой сильной, разве она также не обременяла ее? Она не осмеливалась одевать юбку, как нормальная маленькая девушка, не имела домашних животных и прожив столько времени с группой своих верных слуг, у Е Вэйвэй не было ни единого друга.


Е Вэйвэй начала смутно осознавать тот факт, что Хан может свести ее способность на нет, а это может сильно изменить ее жизнь.


*Буум*


Сила темного кулака, может мгновенно убить любого 4-х звездочного эспера. Вскоре, Хан был в состоянии вынести атакующих эсперов. Кроме пары, тройки убегающих участников, которые поняли, что дело труба, большинство было убито Ханом.


Хан вырубил область пустоты и подошел к Е Вэйвэй, которая все еще была в полном ауте. Со своими расширенными глазами и открытым ртом, в этот момент она выглядела даже более красивой чем раньше, хотя также и несколько глуповатой.


Хан улыбнулся:


– Ты в порядке?


– Я в норме, а ты? – Поспешно покачала головой Е Вэйвэй.


Хан протер забрызганную кровью рубашку и сказал:


– Я в порядке, просто несколько ран на коже.


Е Вэйвэй стала чувствовать беспрецедентный интерес к Хану, и любопытно спросила:


– Почему они объединились, чтобы напасть на тебя?


– Из-за награды. Кое-кто не хочет, чтобы солдаты с Федерации Земли попали в финал, так что они выставили награду в 2 миллиона ГМ, за мою голову. Сейчас, я направляюсь в том направлении, что на счет тебя?


Е Вэйвэй посмотрела туда, куда указал Хан, и увидела холмистую местность в левой стороне от Пути в Ад. Они были довольно далеко оттуда. Нахмурившись Е Вэйвэй сказала:


– Этот этап называется Путь в Ад, и я видела, что все шли по этой дороге, чтобы добраться до далекого Зеркально Озера.


– А кто сказал, что я буду делать тоже, что и остальные? Основной путь, по которому все пошли, ведет к какой-то большой заднице, озеро же я могу видеть и на расстоянии. Даже оставаясь здесь, я знаю на какой пейзаж стоит рассчитывать на том озере. Так почему бы мне не пойти куда-нибудь, где я смогу насладиться пейзажами, которые я не увижу отсюда? – Невозмутимо проговорил Хан, – взгляни на эти холмы и то, на сколько крутые у них вершины? Если я пересеку эти холмы, быть может я смогу увидеть нечто, даже более прекрасное чем тот красивый пейзаж Зеркального Озера на другой стороне.


Е Вэйвэй вдруг осознала, что логика Хана совершенно особенная. Она на мгновение задумалась, слегка опустила голову и сказала:


– Но после того, как ты пересечешь те горы, ты ведь можешь ничего не увидеть.


– В таком случае, я просто вернусь, делов то. – Хан небрежно говорил, – если ты испугалась, то можешь отправляться прямо к Зеркальному Озеру, просто будь осторожна.


«Испугалась?»


Маленький нрав Е Вэйвэй, сразу же взорвался. Она надулась, как ребенок, быстро покинула основную дорогу и пошла по направлению к горам.


Е Вэйвэй чувствовала, что Хан был по-настоящему особенным человеком. Не говоря уже о его способностях, даже его характер был уникален. Когда все думают о том, чтобы пойти к Зеркальному Озеру, только он хочет подняться в горы. Она надеялась, что все будет так, как и сказал Хан, и они смогут наслаждаться прекрасными пейзажами после того, как пройдут горы. В противном случае, он ничего не будет стоить.


Вскоре, два человека прибыли к подножию горы и начали подниматься. По дороге, они не сталкивались с какими-либо противниками, и Е Вэйвэй стала немного жаловаться:


– Тут никого нет, мы наверняка получим намного меньше очков.


Из-за жестких условий на последнем этапе экзамена давления, эсперы, которые просто смогут выжить, получат 200 очков. А каждый уничтоженный враг, добавит 2 очка. Это означает, если кто-то хочет получить высший бал в этом раунде, он или она должны убить по крайней мере 400 противников.


Хан сказал глубоким голосом:


– Мы в любом случае попадем в финал, что хорошего в большом количестве очков?


– Большой счет доказывает, что ты очень сильный. – Быстро ответила Е Вэйвэй.


Хан мягко рассмеялся:


– Ты такая наивная. Предположим, что я хочу доказать насколько я силен. Я буду использовать свои собственные силы и кровь. Но тебе не кажется, что это немного по-детски, судить о силе кого-либо основываясь на их счете в виртуальной реальности? В этой битве ты никак не умрешь, но в тот момент, когда ты присоединишься к финалу Встречи Млечного Пути, и войдешь в Область Вымирания, вот тогда ты можешь потерять свою жизнь. Это будет совершенно не похоже на экзамен давления. Что касается людей, которые могут выиграть в этой виртуальной реальности. В лучшем случае, можно утверждать, что они обладают приличной силой, но только те, кто действительно могут выжить в бою на смерть, только они обладают грозной силой!


Е Вэйвэй чувствовала, что ее взгляд на мир снова обновился. В словах Хана было много смысла, экзамен давления представлял собой просто виртуальные битвы, в которых убийства людей были не настоящими. Поэтому была большая разница, по сравнению с реальной жизнью и смертельными сражениями.


Эти истинные боги войны никогда не оценивались тем, сколько каждый из них получил очков за бой, в какой-то виртуальной реальности. Они были могущественны из-за того, какие они были непобедимые в реальности!


«Может быть, что он даже не использует свою полную мощь?» – Е Вэйвэй посмотрела на Хана, как маленькая лиса. Для кого-то на уровне Хана, его эффективность уже противоречит законам небес, но может ли это быть его неполная сила? Когда он сражается на поле боя не на жизнь, а насмерть, может ли он быть еще сильнее?


Большинство девушек, немного поклоняются героям сюжетов, а осознав, что Хан на самом деле на много сильнее чем она думала, оценка Е Вэйвэй по отношению к Хану значительно улучшилась. Большинство девушек, также любят парней, которые не следуют обычным правилам. Образ мышления Хана был крайне уникален, и это также привлекало Е Вэйвэй.


Сами того не понимая, эти двое уже добрались до вершины горы. Смотря свысока вниз, эти горы фактически были покрыты полями цветущей белой вишни. Лепестки танцевали в воздухе, а пейзаж не имел себе равных.


Среди леса цветущей вишни, также находилось озеро. Хотя оно было не настолько большим, как то, что в конце Пути в Ад, тем не менее, оно было более изящным. Вода была очень чистой, дно озера покрывал оттенок зеленой и белой гальки. Озеро было окружено голубыми скалами, а с горы стекал небольшой ручеек и впадал прямо в озеро.


– Так красиво! – Е Вэйвэй не могла не воскликнуть. Если бы не Хан, Е Вэйвэй пошла бы вниз по той, грязной дороге к мрачному Зеркальному Озеру.


Но сейчас, пойдя по пути, которым никто раньше не ходил, Хан и Е Вэйвэй смогли увидеть такой потрясающий пейзаж, который также никто раньше н видел. Это все благодаря особому выбору Хана.


– Хм, это довольно красиво. Мы можем просто остаться здесь, пока испытание не закончится.


Да! – Е Вэйвэй сильно кивнула. Всегда такая упрямая Е Вэйвэй, казалось сейчас стала более послушной. Хан и Е Вэйвэй спустились вниз с холма в море ароматной вишни. Хан внезапно нахмурился и прошептал:


– Кто-то идет за нами, не бойся, я займусь.


Е Вэйвэй действительно хотела добровольно сразится с этим сталкером, но вдруг она почувствовала, что на самом деле не так уж плохо ощущать себя, как маленькая девочка, которой необходима помощь. В конце концов, это был опыт, которого она раньше не испытывала.


*Шух*


Внезапно с боку выпрыгнула тень, оба его кулака были покрыты льдом. Очевидно, это был эспер Ледяного типа.


*Пэнг*


Область пустоты Хана лишила его способностей, после чего последовал темный кулак. Одного удара было достаточно, для того, чтобы отправить этот парня в полет.


Е Вэйвэй сузила свои глаза, спокойно наблюдая за всем в сторонке. Она внезапно почувствовала, что Хан выглядит довольно симпатично, когда размахивает вокруг своим кулаком. Теперь, когда она об этом подумала, она никогда не видела, чтобы Хан наносил второй удар по тому же противнику, все его враги были убиты с одного единственного удара.


Рядом со светло-голубым и зеленым озером, под розовыми и белыми цветущими вишнями, Е Вэйвэй покраснела и спросила у Хана:


– Эмм, могу я попросить тебя об одолжении?


– Валяй. – Хан осматривался вокруг. Это была привычка. Хотя пейзаж был красив, это все еще было поле боя и Хан никогда не снимал защиту.


– Ты можешь продолжить использовать свою силу? Так же, как и всегда, ты не должен отзывать ее, несмотря ни на что.


Хан чувствовал, что эта просьба была несколько странной, но он все же кивнул и согласился.


Он только видел, как Е Вэйвэй закрыла глаза. Она чувствовала, что ее сила штормовой молнии была полностью собрана Ханом. После подтверждения того, что ее штормовой страж не будет вмешиваться, она осторожно сняла армейские ботинки, обнажив пару белых маленьких ног и села на берегу, окуная ее маленькие ножки в озеро.


– Эй, рыба! Это косяк рыб! Они кусают мои ноги! – Е Вэйвэй была очень взволнована, и она вскрикнула, как маленькая девочка.


Хан был крайне озадачен, и нахмурился:


– Чего суетишься?


– Но это рыбы! Они такие маленькие! – Е Вэйвэй продолжала возбужденно кричать.


– Эти рыбки на самом деле тебя не кусают, они просто играют с тобой. Мелкие зверушки довольно игривые, также как щенки или котята. Они будут использовать любую возможность, чтобы получать удовольствие и играть. Но когда они постареют, они просто будут лежать во дворе под солнцем, почесывая свое тело. Поэтому, я до сих пор люблю маленькие животных. Хотя они могут быть немного непослушными, но зато они более игривые. – Сказал Хан.


Некоторое время спустя, Е Вэйвэй нашла гнездо маленьких, щебечущих, лесных птиц. Они принял Е Вэйвэй за свою мать и начали чирикать, выпрашивая у нее еду.


– Это семейство небольших птиц! Смотри, так много маленьких птиц, они тоже такие милые! – Е Вэйвэй снова возбудилась, ее пальцы нежно гладили маленьких птиц, и она держала их прямо на против своего лица. Возможность испытывать такую близость к маленьким животным без своих перчаток, сильно взволновала Е Вэйвэй.


Сегодня, Е Вэйвэй вдруг чувствовала себя слишком счастливой. Она на самом деле могла быть, как обычная девушка, снимать свою обувь и мочить свои ноги в озере. Кроме того, она может использовать свои пальцы, и прикасаться к новорожденным птенцам, мой бог, это было прямо как во сне.


– Было бы хорошо если бы у меня было немного еды, они выглядят действительно голодными. – Е Вэйвэй разместила гнездо с птенцами в своих руках и улыбнулась Хану.


Выражение Хана было довольно странным:


– Все виртуальное, после окончания раунда, все исчезнет, так что тебе не нужно об этом беспокоиться.


– Все исчезнет… Все исчезнет…


Лицо Е Вэйвэй стало бледным, пока она продолжала говорить эту фразу.


То, что сказал Хан было правдой, но из-за этого последовало беспрецедентное чувство, заставляя Е Вэйвэй ощутить, что она, несмотря ни на что не хочет уходить от сюда. Даже если бы это был самый смертельный яд в мире, она бы без колебаний выпила его потому, что она глубоко упала в стремлении к жизни, и не могла прийти в себя.


Она посмотрела вверх. У нее был тонкий и очаровательный взгляд, а ее глаза были полны надежд.


Лицо Е Вэйвэй было таким жарким, будто бы горело, затем она проговорила умоляющим тоном:


– Хан, я хочу попросить тебя об еще одной услуге.
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Глава 74



Глава 74 – Обещание


Хан запнулся на мгновение:


– Говори.


Е Вэйвэй собрала все свое мужество и сказала:


– Десять лет назад, они активировали Реликвию А-7, так что в этот раз, на Встрече Млечного Пути для заключительного экзамена, будет активирована А-19. Все квалифицированные участники, для последнего экзамена, несколько раньше прибудут на планету, на которой находится А-19. Если ничего не случится, мы оба пройдем. К тому времени, я хочу попросить тебя, чтобы ты взял меня в парк развлечений.


Увидев, как глаза Е Вэйвэй наполнились надеждой, Хан почесал голову и сказал:


– А я думал, что это будет, что-то важное или серьезное. Поход в парк развлечений явно не проблема.


Е Вэйвэй снова покраснела. Опустив свою голову, ее маленькие лапки(напоминаю, имеются ввиду ее руки) потирали одежду, и она прошептала:


– Кроме того, я хочу одеть платье…


****


Где-то в Млечном Пути, Семья Е.


*Ура*


*Вива*


Громкие аплодисменты раздавались из огромной комнаты во внутреннем дворе. Криков и воплей было достаточно для того, чтобы поднять крышу дома.


По мнению Хана, хотя просьба Е Вэйвэй была довольно странной, в ней не было ничего сложного, так что он согласился.


В это же время, толпа людей во главе со старым домоправителем семьи Е, были так счастливы, что у них даже слезы начали падать. Несколько телохранителей Е Вэйвэй держались вмести и громко плакали, и даже руки старого домоправителя дрожали от волнения.


– Этот Мастер Хан действительно хороший человек!


– Конечно, он спаситель нашей семьи Е!


– До тех пор, пока Мисс сможет прожить долгую счастливую жизнь, я готов даже стать лошадью для Мастера Хана!


– Счастье, я так счастлив! Несите вино, хорошее вино!


Все были так счастливы, что у Мисс скоро будет первое свидание. Даже если Е Вэйвэй и Хан не считают это свиданием, в глазах этих преданных слуг семьи Е, поход в парк развлечений подразумевал, глубокий смысл.


Начальник охраны, Е Сяндун бросился в туалет на некоторые время, и вышел обратно с красными глазами. Он нашел Е Хуа и сказал глубоким голосом:


– Ты был прав. Если бы тогда, я пошел и просто захватил Хана, вполне возможно это бы все разрушило.


Е Хуа издал долгий вздох и сказал:


– В конце концов, наша Мисс, очень сильная личность. Если бы мы захватили Хана, и заставили бы этих двоих быть вместе, Мисс определенно бы пыталась сопротивляться из-за реверсивной психологии. (Прим. пер. – кому интересно, гугл в помощь) Сейчас все по-другому, Мисс признала особую природу Хана, поэтому попросила его о свидании. Эффект гораздо лучше, чем от использования силы. Несмотря на то, что семья Е лучшая в применении силы, эмоциональные вопросы не могут быть решены таким образом. Для этого необходим постепенный процесс.


Откровенно говоря, девушки, которые берут на себя инициативу и спрашивают такие вещи у парней, это не то чем стоит гордиться. Но ситуация семьи Е была слишком уникальна. В глазах семьи Е, Хан был словно последнее средство, которое может спасти их молодую мисс.


Таким образом, Хан сам того, не зная, где-то в галактике приобрел огромное количество поклонников. Начиная с Е Хуа и заканчивая уборщицами семьи Е, все они любили Хана, в независимости от того, под каким углом смотрели на него.


В комнате, высокий, одетый в темное человек, которого звали Е Ми схватил свое оружие и собирался выйти, но его остановил Е Хуа.


– Куда собрался?


– Я счастлив за Мисс. Я слышал, что нефрит и беркут появились на планете Фридли. Я собираюсь пойти, и захватить их, чтобы вернуть их обратно в качестве подарка на помолвку Мисс.


«Помолвка?!»


Лицо Е Хуа осунулось. Такого никогда не происходило. Подготовить подарок на помолвку прямо сейчас, разве вы не слишком сильно волнуетесь?


Кто знал, что план Е Ми заключался в том, чтобы получить поддержку от большинства в этой комнате. Внезапно все возбудились, кто-то захотел пойти и поймать небесных птиц, кто-то хотел пойти поймать рыбы. В основном беда настигла редких животных в Млечном Пути, внезапно все они оказались мишенями семьи Е.


В соответствии с их пониманием, так как сила Хана подавляет силу Е Вэйвэй, она может наконец прикасаться к животным и иметь питомцев. А поскольку Е Вэйвэй любит маленьких животных, то подарки в виде редких зверушек определенно сделают Мисс счастливой.


Е Хуа нарочно дважды кашлянул, затем вышел в центр комнаты и сказал глубоким голосом:


– Е, всем тихо! Я понимаю, что вы парни счастливы за Мисс, но еще слишком рано готовится к чему-то, вроде подарков на помолвку! Я бы сказал, что сейчас есть, нечто более важное! И это первое свидание нашей Мисс!


*Шух*


Услышав это, люди в комнате внезапно величественно взглянули, будто бы они собирались идти против, какого-то ужасного врага. Е Хуа тем временем продолжил:


– Думаю о важности этого первого свидания не стоит и упоминать. Вы парни должны быть хорошо осведомлены, мы не можем допустить и малейшей ошибки. Е Сяндун и люди из войск про-охраны должны немедленно прибыть на планету где расположена А-19. Закончите мероприятия по вопросам безопасности, а также пошлите наш самый выдающийся королевский флот, для защиты по периферии. Мисс живет в доме с большим садом. Учитывая насколько сильно Мисс любит мелких зверушек, и как сильно она их хочет, на территории нашего временного жилья должен быть лес, зоопарк, в котором должно быть столько разновидностей животных, сколько возможно. Нам также необходимо озеро, площадью не менее одного квадратного километра, в котором нужно начать разводить все виды интересных рыб, прямо сейчас. Если вы сможете найти дом, удовлетворяющий этим требованиям, тогда хорошо. Если нет, пусть наша команда инженеров построит такой.


****


Когда вся семья Е суетилась по поводу этой маленькой даты, происходило нечто, что произведет глубокий эффект на землю. На планете Ганга, которая является одной из двенадцати постоянных членов Альянса Млечного Пути. В доме Премьер-министра Мо Дэ, канцлер Империи Салли Леви, наконец, встретил великого лидера.


В Млечном Пути, 12 неизменных членов господствовали на всеми, они владели флотилиями, размер которых был гораздо больше, чем у остальных 10 тысяч стран-членов Альянса, вместе взятых. Таким образом, хотя Леви считался высокопоставленным Канцлером империи, перед Мо Дэ ему все еще требовалось вести себя, как слуге.


Все человеческие страны в Млечном Пути были разделены на 4 класса. В Первый класс входили члены управления 12-ю постоянными странами. Во второй класс входили члены управления 128-ю непостоянными странами. В третий входило около 6000 стран, а в четвертый класс входили такие страны, как Земля, и назывались Странами Наблюдателями, которых в общей сложности, также насчитывалось около 6000.


Империя Салли была одной из сильнейших стран третьего класса, но для гигантских стран вроде Ганги, они все еще были просто пылинкой, поэтому Леви потянул за множество ниточек в своей сети и послал много подарков, для того, чтобы получить возможность, неофициально встретится с Премьер-Министром Мо Дэ.


В просторной и роскошной гостиной, Леви осторожно сел напротив Премьер-Министра.


Мо Дэ высокомерно сказал:


– Ты предлагаешь контролировать Федерацию Земли в управляемом тобой 57-м регионе. Что это за страна? Почему я ничего не могу о ней вспомнить?


– Федерация Земли просто незначительная страна, население которой составляет лишь 15 миллиардов, а эсперов насчитывается не более 150 тысяч. Только, из-за полной ответственности перед Альянсом, мы хотим колонизировать и контролировать Землю. Федерация Земли слаба и некомпетентна. Не говоря уже о том, что они постоянно подвергались налетам рейдеров, а в этом году никто из них, даже не смог попасть в финал Встречи Млечного Пути. – Поспешно отвечал Леви, – Альянс Млечного Пути состоит из 13 тысяч человеческих стран, и для Встречи было выделено 100 тысяч мест, таким образом, в среднем от каждой страны было около 8 участников. Тем не менее, Земля не смогла найти даже одного квалифицированного эспера, из чего следует то, что Земля действительно не достойна быть отдельной членом-страной. – «Вздох» – Наша Империя Салли ответственна за большую страну в Альянсе Млечного Пути, мы не можем вынести того, что люди Земли терпят бедность и хаос. Поэтому мы и предлагаем взять Землю, под контроль своего правительства. На деле, эта дрянная планета не обладает ни эсперами, ни ресурсами, а после того, как мы ее заберем, мы даже вложим в нее большие инвестиции для того, чтобы Земля продолжала функционировать, а ведь занимаясь этим, мы будем тратить свои деньги.


Слова Леви, были даже приятнее пения. Они довели Землю до крайности, что за вероломный политик.


Мо Дэ, как политик был даже более хитрым чем Леви. Придав себе беспокойный вид, он вздохнул и сказал:


– Ох, такая несчастная планета. Для того, чтобы помочь людям избежать страданий, Империя Салли готова протянуть им руку помощи, это действительно так милосердно. В таком случае, на конференции Встречи, я замолвлю для вас словечко касательно этого дела. Результат будет зависеть от того, что думают все остальные. В конце концов, члены Альянса друг другу как братья, а это не то, что мы Республика Ганга можем решить сами.


Леви быстро встал и поклонился:


– Тогда я должен поблагодарить Премьер-Министра! Кроме того, я слышал, что во время Встречи, Альянс думает о том, чтобы принять к себе двух непостоянных членов. Я не понимаю, что намерен делать Альянс?


Мо Дэ рассмеялся:


– Твоя Империя Салли естественно находится под рассмотрением постоянных членов, но принимая пищу, вы должны есть укус за укусом. В этот раз, будет вполне достаточно, если вы парни колонизируете Землю. Что касается этого места непостоянного члена, вам придется медленно конкурировать с другими.


Леви знал, что Мо Дэ снова пытается попросить об еще одной большой взятке, если для него это будет недостаточно выгодно, он так просто не поможет Империи Салли стать одной из непостоянных членов. Так что Империи Салли, возможно, снова придется опустошить свой кошелек.


Но, вопрос о колонизации Земли почти вырезан на камне. Леви успешно приобрел поддержку Республики Ганга. Для Земли, у которой нет никаких связей, будет крайне тяжело уйти от рук Империи Салли.


Пока Леви был чрезвычайно доволен результатом, внезапно слуга Мо Дэ подошел к Премьер-Министру и что-то прошептал на ухо. После чего, лицо Мо Дэ полностью изменилось, он нахмурился и спросил:


– Что случилось? Солдат с Земли квалифицировался для Встречи?
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Глава 75



Глава 75 – Кошмар


– Что случилось? Кто-то с Земли квалифицировался для Встречи? – Нахмурился Мо Дэ.


Леви колебался, и быстро объяснил:


– Это ведь не может быть правдой верно? Я уже выставил огромную награду за убийство участников с Земли, все их эсперы должны быть уничтожены.


Мо Дэ мягко махнул рукой и сказал:


– Список имен Финалистов Встречи Млечного Пути, только что пришел, и эспер с земли набрал 3300, и получил квалификацию в гонке как 40,000-й эспер. – Мо Дэ посмотрел на Леви с презрением, и сказал глубоким голосом, – если вы парни не можете должным образом позаботится о таком, тогда я предполагаю, что у вашей мелкой империи все еще длинный путь к становлению непостоянным членом управления Альянса. Ты свободен. К счастью, счет солдата с Земли не очень выдающийся. Ты знаешь, что с ним нужно сделать. Если кто-то вроде Кэ Лакэ снова появится на Земле, больше не приходи ко мне с просьбами. В конце концов, сейчас внимание Альянса на молодые таланты сильнее, чем когда-либо. Никому нет дела до такой маленькой планеты, как Земля, но если у них есть чрезвычайно талантливый молодой боец, то все постоянные члены управления Альянса, постараются установить с ним хорошие отношения.


Хмфх!


Когда Мо Дэ закончил, он был сильно не доволен и покинул гостиную. На пути из дома Мо Дэ, спина Леви была покрыта холодным потом. Он только, что распинался о том, какая Земля не компетентная и не имеет даже одного квалифицированного эспера. Стоило ему это сказать, как он тут же был поражен фактом обратного, это было слишком стыдно. Леви становился все более и более расстроенным, затем он сжал кулаки.


****


Эксклюзивный Боевой Корабль Класса Звезда, который принадлежит Канцлеру Империи Салли, Леви.


На пути из Республики Ганга, Леви устроил в своем офисе беспорядок, и угрюмо сел на диване.


– Кто был ответственным за размещение награды, за эсперов Земли? – С потемневшим лицом спросил Леви.


– Волга, Директор Особого Разведывательного Департамента. – Глубоким голосом сказал секретарь Леви.


– Пожизненное заключение, отправьте его в камеру смертников Британии. – Сердито сказал Леви, – как он посмел опозорить меня перед Премьер-Министром Мо Дэ. Волга может считать свою жизнь законченной.


Секретарь ахнул, тюрьма Британии самая позорная яма для смертников в Империи Салли. Жизнь тамошних заключенных хуже смерти. Они вырезают органы заключенных, чтобы кормить зверей, а в камерах держат муравьев людоедов, чтобы безостановочно мучать заключенных. В этой тюрьме, такие ужасающие вещи, обычная практика.


Короче говоря, Британия была скорее не тюрьмой, а самой преисподней!


Директор Волга в некоторой степени считался известным в империи, но он был отправлен прямо в самую безжалостную камеру смертников, только из-за недосмотра. Было предельно ясно, что Леви чертовски зол. Конечно же, будучи наиболее доверенным советником бесчеловечного Короля Фигаро, Леви всегда утопал во всяких темных делишках. Так было потому, что он скрывал свою истинную природу, и лишь немногие понимали правду.


Когда говорят о Империи Салли, большинство людей всегда выставляло Короля Фигаро тираном, но мало кто знает, что Леви был куда более жестоким чем Фигаро.


– Да, тайная полиция позаботится об этом. – Записал секретарь.


– Ах да, и не бойся устраивать сцены, я также хочу, чтобы все осознали судьбу тех, кто идет против желаний империи! – Холодно сказал Леви.


Секретарь записал слова, «открытый арест», он запнулся на секунду и спросил:


– Ваше Превосходительство, касательно Федерации Земли, должны ли мы показать им наше истинной лицо тоже?


Хмпфх!


Леви усмехнулся сквозь стиснутые зубы, и посмотрев в окно сказал:


– Премьер Министр Мо Дэ специально предупредил нас, если мы хотим превратить Землю в мертвую планету, а также взять ее под контроль, нам нужно научится скрывать наши действия. В противном случае, если в Альянсе Млечного Пути узнают, что виновниками всего этого беспорядка на Земле были мы, то это будет позором. Наша Империя Салли желает стать одной из непостоянных членов управления, мы тоже должны заботиться о нашей репутации.


– Тогда, мы просто позволим им уйти? – В замешательстве спросил секретарь, это было совсем не в стиле Леви.


– Хаха хах. – Леви начал громко смеяться, – позволим им уйти? Пусть мечтают! Я собираюсь дать им почувствовать, мучения достаточно болезненные для того, чтобы просить о смерти! Все эти годы мы хотим колонизировать Землю, наше Министерство Разведки подкупило несколько эсперов предателей, во внутренней структуре правительства Земли. Я использую их, и заставлю людей Земли поубивать друг друга. Извести тайный биологический и химический сектор, и пошли на Землю недавно разработанный вирус кошмар. Скажи им, что это препарат магического уровня, который может быстро повысить уровень их внутренней силы.


Секретарь был в шоке, а затем он возбужденно сказал:


– Ваше Величество, какая прекрасная идея! Эти эсперы предатели с Земли всегда нам доверяли, в конце концов, наш научно-технический уровень гораздо выше чем у Земли. Если мы пошлем им препарат Кошмар, как какие-то магические таблетки, они примут их и озвереют, тем самым создавая массовый хаос на планете! В таком случае, нам больше не нужно будет нанимать преступников. Из-за незнания Земли, мы позволим им упасть в бесконечный кошмар! – Вдруг секретарь задумался о чем-то и сказал, – но ваше Величество, при таком раскладе мы уничтожим все ценные глаза (прим. пер. шпионы видимо), которые мы разместили на Земле, не слишком ли большая цена?


Леви сузил глаза, и усмехнулся:


– Первоначально, после колонизации Земли, я собирался оставить несколько людей в живых, но сейчас я предпочту всех их убить! Всех до последнего! Они не повиновались нам, и это будет цена, которую им придется заплатить!


****


Проходя мимо пустого зала, Хан не мог не посмотреть на диван, у которого всегда толпились его товарищи. В прошлом, тут было 49 человек, и все они собирались в этом зале каждый день, чтобы выпить и немного поболтать. Но сейчас остался только он.


В наибольшей на базе Тренировочной комнате #1, в соответствии с инструкциями Хана, уже был установлен специальный объект. Металлический блок памяти, чей вес достигал сотни тонн. Его длина, ширина и высота составляли 5 метров.


Закрыв дверь, Хан вошел в темную сеть и нашел Непроходимого.


С тех пор, как Хан вернулся с экзамена давления, он обнаружил проблему, крайне серьезную проблему. Какой бы боевой костюм не одел Хан, при использовании темного кулака, правая часть рукава костюма разрывается.


На экране, Непроходимый, казалось погрузился в свои мысли, постоянно потирая подбородок, он сказал глубоким голосом:


– Сейчас есть проблема по серьезнее, так как ты улучшил свое понимание темной силы, боевые костюмы обычного уровня не способны долго противостоять темной силе. Честно говоря, я этого тоже не ожидал. Кажись, твоя темная сила неожиданно оказалась немного слишком мощной. Сейчас мы должны выяснить, траекторию движения темной силы, при каждом использование темного кулака, а для этого нам необходимо использовать этот металлический блок памяти. Как следует из имени, после нанесения удара, этот запоминающий металл, запомнит, как работает твоя темная сила. Сейчас у меня уже есть некоторые сомнения, но я все еще уверен, и нам нужно провести этот эксперимент, чтобы выяснить. Как будешь готов, ударь металл со всей силы, и позволь мне увидеть, как ты используешь темную энергию для уничтожения своих врагов.


Хан кивнул и начал собирать свою силу. Благодаря долгой практике, Хан уже привык к новообретенной силе Темного Короля. Эта сила обычна спрятана в теле Хана. Чтобы высвободить эту мощь, сначала ему нужно разозлиться.


Наблюдая то как, его товарищи умирают, а Земля страдает от унижений, когда бы Хан не думал о прошлом, он всегда становился неудержимо яростным. И в этот момент, сила тьмы начинала реагировать. Чем сильнее его гнев, тем сильнее мощь!


*Шух*


Тьма разлилась из пальцев, медленно покрывая железный кулак Хана.


Усиление руки!


Темный кулак!


*Бум*


Темный кулак ударил в этот темно-серый кусок запоминающего металла, после чего Хан увидел, как 100 фунтов металла незамедлительно стали искажаться и выворачиваться словно вихрь. Темная энергия начала быстро распространятся, и центр металла был разорван, появившееся отверстие было, по крайней мере, метр в диаметре.


Лишь одним ударом, Хан основательно пронизал и деформировал 100 тонн запоминающего металла! Изначально кусок металла квадратной формы, стал таким же отвратительным, как голова монстра.


****


База Наска, офис Вице-Адмирала Генриха.


Была глубокая ночь, горный ветер свистел сквозь деревья. Генрих сел за стол, и пил бутылку текилы, приготовленную с Мексиканскими кактусами. Это был очень крепкий тип алкоголя. Стакан за стаканом и глаза Генриха покраснели, к тому же он начал тяжело дышать.


Он раскрыл свою стальную твердую ладонь, в которой лежала черная капсула. Человек, что дал ему это, сказал, что это мощный препарат внутренней энергии. Съев это, он станет сильнейшим человеком на Земле и легко убьет Лун Чуаня.


*Глоть*


Генрих насыпал немного соли на свой язык, а потом выпил большой стакан текилы высокого качества.


– Стать сильнейшим человеком на Земле…стать сильнейшим человеком на Земле…


Генрих говорил это снова и снова, и наконец, ночью, он начал безумно смеяться, после чего проглотил ту черную таблетку вместе со своим напитком.
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Глава 76



Глава 76 – Я сильнейший человек на Земле


Комната Практики #1 в Тренировочном лагере.


Прежде чем спросить, Непроходимый долгое время отходил от шока:


– Сравнивая с тем временем, когда ты был на экзамене давления, сравнивая твой темный кулак тогда и сейчас, какова его сила?


Повспоминав мгновение, Хан сказал:


– Отчасти почти также, единственная проблема в точном поражении жизненно важных точек врага. До тех пор, пока я попадаю по врагу, никто не сможет встать.


Непроходимый кивнул и сказал:


– Похоже, сила дарованная тебе Сердцем Тьмы, наконец, стабилизировалась в твоем теле, так что дело не в чистоте темных сил, а в сложности изменений, которые происходят после того, как ты используешь темную силу.


– Изменения?


– Да, взгляни на этот кусок запоминающего металла. Он не выглядит так, будто его ударили кулаком, скорее уж будто его разгрыз монстр. Когда ты ударил его, темная энергия начала излучать случайные структуры\рисунки, словно бомбу поместили в тело противника, а затем взорвали, из-за чего все мощно разорвало на куски. – Непроходимый уверенно выразил свой вердикт.


Хан вдруг осознал:


– Сейчас, я немного понял, это как мощная дрель. Сама по себе дрель не может прорезать металл, но, если дрель будет вращаться на высокой скорости, она будет способна проникнуть даже в самый тяжелый металл.


Непроходимый рассмеялся:


– Что-то вроде этого. Во всяком случае, после твоего удара, излучается темная энергия и разрывает твоего противника на части, и вот это самое страшное. Что касается повреждений боевого костюма — это нормально. При использовании силы, твоя темная энергия влияет и на боевую форму, поэтому защищающий твою руку Черный Килин, точно также разрывает на кусочки.


(Прим. Пер. – Возможно под Kylin подразумевается «Цилинь» – «qílín» китайский мифологический зверь, т.е Черный Цилинь. Но т.к точно я не знаю, и это не очень важно, оставлю «Килин», ибо мне так больше нравится.)


Хан на миг потерял дар речи:


– Тогда, что же мне делать? За такое короткое время, я уже уничтожил два костюма, а это все деньги!


Непроходимый посмотрев на Хана закатив глаза:


– Что мне делать? Ты все также можешь носить костюм черного Килина, просто у тебя не будет правого рукава, остальная часть ведь исправно функционирует. Твоей жалкой суммы денег, не хватит даже на оплату знаний, которые я в тебя вбиваю. Только не говори мне, что ты уже думал о покупке снаряжения Арес-Класса, это не то, что можно получить лишь с помощью денег, тут также необходимы хорошие связи.


Хан потерял дар речи, после каждого боя, он будет повреждать костюм. Расходы слишком большие. Не удивительно, что они говорят: «быть солдатом, значит прожигать деньги». Просто поддержания современного оборудования, было достаточно, чтобы стать банкротом.


Дело в том, что Серповидный Клинок Серебряной Луны уже немного затупился, но он все еще может выполнять свою работу.


*Грохот*


Внезапно, снаружи тренировочной комнаты, раздался звук. Хан слегка нахмурился, стены тренировочной комнаты имели очень хорошую звукоизоляцию, и если звук можно услышать даже внутри, может ли быть что-то не так?


– Кажись снаружи что-то происходит, поговорим позже.


После окончания, Хан вытянул свою программу входа в темную сеть, и торопливо выходя из тренировочной комнаты, подошел к окну. Он увидел только то, что база в хаосе, множество солдат обложили черного монстра. В небе даже кружили боевые самолеты.


– Вражеская атака?!


На мгновение Хан был ошарашен, а затем вдруг выбежал из лагеря к площади в центре базы.


– Не стрелять! Не стрелять! Лун Чуань все еще в его руках! – Офицер кричал самолетам в небе.


«Враг захватил Адмирала Лун Чуаня?»


Хан рванул в толпу, и увидел, что тот, кто схватил Лун Чуаня, также был солдатом. Некто в Генеральской форме схватил Лун Чуаня одной рукой, и гордо двинулся вперед. Солдаты боясь задеть Лун Чуаня, не смели атаковать.


– Это вице-адмирал Генрих! – Хан увидел металлическую пластину на форме человека, и сильно удивился.


Генрих был опытным ветераном Федерации Земли, как эспер Силового типа на промежуточном 4-х звездочном уровне, он занимал четвертое место по всей Земле, почему он внезапно схватил Лун Чуаня, и почему сейчас он выглядит, как демон?


Если бы он не увидел ту металлическую пластину на груди, Хан принял бы Генриха за дьявола. Генрих был Североевропейского, Кавказского происхождения. Все его тело, кожа и мышцы уже стали черного, смоляного цвета. К тому же, оба его глаза излучали зеленый свет, мышцы разбухли и пробирались сквозь швы униформы, которая разорвалась и, как старая тряпка болталась на нем.


Раньше, вице-адмирал был по крайней мере, два метра в высоту, сейчас же от эффекта какого-то стимулятора, его рост составляет 2.5 метра. Кроме того, такие радикальные изменения в размере, сделали его похожим на гигантского тигра, который стоит в толпе пуделей.


– Я сильнейший человек! Я сильнейший человек Земли! – Кричал он, пока был в окружении тысяч человек.


Он протянул черные руки, его ногти выросли и стали похожими орлиные когти.


*Гленч*


Генрих легко проколол своим пальцем плечо Лун Чуаня, а затем поднял его с инвалидного кресла.


– Если кто-то посмеет подойти ближе, я убью его! – Генрих рявкнул, и поравнял свои острые когти с горлом Лун Чуаня.


В Федерации Земли позиция Лун Чуаня, была незаменима. С тех пор, как исчез Кэ Лакэ, Лун Чуань был эспером самого высокого уровня на Земле. Он был душой армии Земли! Он был знаменем, что представляло Землю!


Хотя Лун Чуань больше не был таким же сильным, как и раньше из-за своей болезни, солдаты все еще уважали его. Прямо сейчас, изо рта и пронзенного плеча Лун Чуаня капала кровь. Он пытался сопротивляться боли храня молчание, и это сильно встревожило солдат.


«Быстро с дороги! СОБР здесь». (Прим. пер.: SWAT — русский СОБР — Специальный Отряд Быстрого Реагирования, думаю так лучше чем СВАТ.)


Кто-то в толпе громко выкрикнул, затем они тотчас увидели братьев из отряда СОБР, которые выскочили из толпы. У них не было никакого оружия, но вместо этого у них был высокопрочный волокнистый трос, с помощью которого, они собирались контролировать Генриха.


Команда СОБРа была одной из самых сильных военных частей. В частности, они отвечают за безопасность высокопоставленных лиц, осуществляют убийства определенных целей и другие опасные задания. Всем членам более 35 лет, вооружены богатым боевым опытом и все являются эсперами пика 3-й звезды или выше.


Команда СОБРа явно была экстраординарной. Все 6 человек внезапно вскочили, атакуя как спереди, так и сзади, все действия они выполняли очень точно и с безупречной координацией. Если все пройдет хорошо, Генрих будет мгновенно привязан 6-ю высокопрочными тросами, и этот мятеж подойдет к концу.


Внезапно, Генрих тоже начал двигаться, при чем со скоростью с которой никто не ожидал!


Для солдат, помимо таких свойств, как тип способности, сила и психическая устойчивость, была также еще одна боевая характеристика, под названием скорость рефлексов!


Никто и подумать не мог, что этот мутированный Генрих на самом деле сможет получить такую молниеносную скорость рефлексов. Как только канаты должны были приземлится на Генриха, он, фактически полагаясь на скорость движения, крутанул телом и избежал этой атаки.


Генрих не только увернулся от всего, он также воспользовался преимуществом пока все 6 элитных солдат были в небе, и напал. Это была типичная контратака эспера Силового происхождения. Генрих сжимал Лун Чуаня своей правой рукой, а левой рукой резко хлестнул в воздух!


*Кленч* *Кленч*


Все 6 солдат были разрезаны в воздухе, кровь тотчас начала разбрызгиваться вокруг! Даже высокопрочные канаты в их руках были жестоко разорваны Генрихом.


Нужно понимать, что такой тип композитного, высокопрочного, волокнистого, троса даже может тащить фрегат в воздухе. Одна прядь каната выдерживает до 250 тонн тяги! Мощь и скорость рефлексов Генриха, которыми он сейчас обладал, намного превышала то, каким он должен быть!


– На помощь!


– Поторопитесь и спасите их!


Окружающие солдаты бросились спасать своих братьев из команды СОБРа, и Генрих снова внезапно напал! Генрих отбросил двух солдат, и они отправились в полет, после чего исчезли в ночном небе.


Все были ошеломлены!


Было ли это, все еще Генрихом? Это был просто колоссальный монстр!


Он убил 6 элитных солдат пика 3-йзвезды в мгновение ока, его сила и скорость рефлексов должны были достигнуть 5 звезды, или даже выше! Что происходит?


– Хахаха., – Генрих разразился смехом, и взволновано выкрикнул, – божественная таблетка! Это на самом деле божественная таблетка! Теперь, я уже сильнейший человек на Земле, кто посмеет меня остановить?


Подняв Лун Чуаня выше, Генрих показал мрачное лицо и рявкнул на него:


– Лун Чуань, ох Лун Чуань! Мы получили нашу силу в одном и том же году, и вступили в администрацию эсперов в одном и том же году! Я никогда не был хуже тебя, но я всегда был в твоей тени! Когда я стал вторым лейтенантом, ты стал лейтенантом, но сейчас, когда я вице-адмирал, ты уже адмирал! А также стал душой всей армии Земли! Разве это справедливо?! (Прим. пер.: Второй лейтенант — звание в армии США (хотя может и не только), аналогичен младшему лейтенанту или лейтенанту в России, лейтенант же аналогичен или лейтенанту, или старшему лейтенанту. Точно не скажешь, т.к в США не считая флот, существует 2 лейтенанта, первый и второй, а в России 3 звания лейтенанта. В Китае тоже два. Но судя по всему, здесь за основу везде берется армия США – SWAT и т.п)


– Когда мы получили Крейсер Атлантику, что я только не делал, чтобы стать капитаном этого корабля. Чтобы командовать этим кораблем и защищать Землю. К сожалению, меня не выбрали. Все единогласно выбрали тебя, а я ни одного голоса не получили! Ни одного! Так было на протяжении двадцати лет! Ты всегда был выше меня! Сегодня, я позволю тебя четко увидеть! Кто из нас сильнее! Теперь, я на самом деле сильнейший человек на Земле! Это я! Это я! А не ты жалкий дракон!


Генрих ревел на Лун Чуаня, но Лун Чуань и слова не сказал, его глаза была серьезны.


Все присутствующие солдаты были чрезвычайно сердиты. Почему Лун Чуань стал таким? Ради себя самого? Нет. Он стал инвалидом, защищая Землю. Без Хана, на Земле уже не было бы Лун Чуаня потому, что он бы умер на поле боя!


Чертов Генрих, зависть сделала из него неразумного человека. Он даже хотел напасть на инвалида, Лун Чуаня?


– Хахаха, парни валите с дороги! Я похороню человека, что подавлял всю мою жизнь, своими собственными руками!


Генрих потащил Лун Чуаня в темную пустыню.


Несмотря на то, что все были крайне злы, никто не посмел его останавливать. Во-первых, Генрих был чертовски силен, а во-вторых, они также волновались за Лун Чуаня и боялись причинить ему вред.


Внезапно, слегка худой силуэт мелькнул из толпы, и преградил Генриху путь без колебаний. Это был Хан!


Честно говоря, в армии, хотя Жесткая Кость Хан пользовался не малой популярностью, он не был кем-то с ярким внешним видом. Размерами он походил на среднестатистического солдата, но несколько стройнее. Он мог бы легко смешаться с толпой.


За телом Хана скрывалась правая рука, и она уже начала собирать силу тьмы, пока Хан бесстрастно говорил:


– Во-первых, несмотря ни на что, сегодня ты никуда не уйдешь. Во-вторых…


Прежде чем Хан, успел закончить, Генрих был уже в ярости. Он не ожидал, что в то время, как никто не посмел его останавливать, худощавый Хан, действительно заблокирует ему путь.


– Ты остановишь меня?! Даже если ты можешь лишить меня способностей, что дальше?! Эсперы Силового типа, всегда были твоей проблемой! Иди к черту!


Генрих, никогда не думал, что Хан, может быть ему противником. Все знали, что Конец Пустоты может забирать силы других, но эта способность была ограничена силами противника, поэтому в ней по-прежнему были уязвимости.


Для силового типа вроде Генриха, какая разница между использованием своей силы, или же сражением без нее? Так или иначе это был ближний бой.


Таким образом, Конец Пустоты, всего лишь может поставить Хана и его врагов на поле боя одного уровня, и ни один пользователь мощной способности, не мог даже подумать о том, чтобы перед Ханом захватить преимущество. Тем не менее, при таком раскладе, если Хан хочет победить, ему все равно придется полагаться на свой кулак и боевые навыки…


В данный момент, Хан столкнулся с Генрихом, так что очевидно сила Хана не может поставить его в невыгодной положение, так как он изначально не имел никаких способностей вроде, какого-то выделения и тому подобных.


– Осторожно!


– Хан, беги!


Генрих ничего не сказал, и отправил свой удар, целясь прямо в голову Хана.


После приема токсина Кошмара, мощь Генриха и скорость рефлексов, была достаточно сильна и быстра, для того, чтобы ударить Хана с взрывной скоростью! Скоростью намного превышающей, способности его собственного уровня!


Кроме того, Хан был одет в обычный костюм, а его правый рукав был разорван, абсолютно никак его не защищая. Если этот удар попадет в Хана, для него будет не возможно выдержать такое!


Но как раз посреди миллисекунд, тень Хана также двинулась.


Тактические ходы Генриха подчеркивали скорость, крепкую силу и мощь, но контратака Хана подчеркивала движения под странным углом, которые выходили за рамки обычных способов!


Никто не знал, как Хан это делал, но его тело выкручивалось невероятным образом, а его правый кулак спокойно протягивался за спиной. Хан никогда не учил обычные техники боя, поэтому использовал очень неординарные движения. Сейчас, все его тело парило в воздухе и изгибалось как сельдяной король. (прим. пер. – рыба такая, смахивает на змею.)


*Шух*


Кулак Генриха просвистел мимо головы Хана. Он идеально уклонился. В этот момент, правый кулак, который Хан прятал за собой, упал на живот Генриха.


Казалось бы, безобидный удар, но на самом деле он отображал все жестокую силу тьмы, которая бросала вызов всем законам!


Высвобождение Тьмы, Темный Кулак!


*Грохот*


Мускулистое тело Генриха начало взрываться изнутри живота! Сила тьмы раздирала его на части, дюйм за дюймом. Кости прикрепленные к органам, вылетали в ночной тьме.


Один Удар!


Хан убил Генриха с одного удара и закончил битву!


Перед смертью, глаза Генриха были широко открыты, и он не мог поверить, что его тело, которое было крепче чем сталь, разрушат с одного удара!


Хан приземлился на руку, затем сделал еще один неординарный финт и выпрямился.


– Во-вторых, ты никогда не станешь сильнейшим человеком на Земле. – Беспечно сказал Хан, показав палец в сторону Генриха.
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Глава 77



Глава 77 – Большой награда за Хана


Хан помог подняться Лун Чуаню. За исключением неустанного ветра на плато, никто не издал и звука.


*Ура*


Спустя несколько секунд, солдаты наконец отреагировали. Толпа взорвалась громкими радостными возгласами, и все плотно окружили Хана и Лун Чуаня.


«Ты никогда не станешь сильнейшим человеком на планете?»


Что Хан имел в виду?


Без сомнений, это было заявления победителя. После Кэ Лакэ и Лун Чуаня, единственным человеком, стоявшим на вершине боевой силы Земли, был не Генрих, а Хан!


Неординарный стиль сражения, уникальная сила конца пустоты и невероятная мощь темного кулака! На Земле у Хана больше не было соперников!


Хана знали все. Он был Жесткой Костью, парнем, что в одиночку защитил реликвию на Южном Полюсе, солдатом, который убил Босса Лукаса из банды Поющих в Терновнике, и был единственным со всей Земли, кто прошел в финал Встречи Млечного Пути.


Но, что насчет ранга Хана, с точки зрения боевой мощи? Это была спорная тема. В целом, большинство людей предпочитают верить, что Хан является лидером молодого поколения, но если посмотреть на всю планету, Талин, Лун Чуань и даже Ли Юй, все они должны быть немного сильнее Хана.


Но сегодня, Хан показал свою удивительную силу, убив Генриха одним ударом. Больше не было сомнений, Хан сильнейший воин на планете!


****


Хан посетил Лун Чуаня в лазарете, в котором тот залечивал свои раны. Сейчас, его лицо было бледным, и он что-то шептал Ли Юй.


Хан, наконец, почувствовал облегчение. Лун Чуань не может умереть потому, что он был символом армии Федерации Земли, он был тем, кем восхищались все солдаты. Даже потеряв свою силу, статус Лун Чуаня оставался непоколебимым.


Лицо Ли Юй выглядело не очень хорошо, он слегка кивнул Хану и сказал:


– Ты молодец! Теперь, Встреча Млечного Пути в твоих руках, но я только, что получил новости… – Ли Юй не закончил и Лун Чуань мягко пнул его ногой. Ли Юй не мог не покачать головой с горькой улыбкой, после чего он сказал:


– Вкратце, ты можешь мирно подготовится к Встрече Млечного Пути. Военные специально подготовят для тебя фрегат, и пошлют тебя и Премьер-Министра Пань Юйлиня вместе, в место проведение Встречи. Тебе не нужно волноваться о других вещах.


Хан кивнул и сказал глубоким голосом:


– Я позабочусь о себе, но вы парни не должны ничего от меня скрывать, так как в наше время информационные технологии довольно развиты. Я уже знаю, что на Земле произошло 3 аналогичных Генриху случая.


Ли Юй колебался, а за тем испустил долгий вздох и сказал:


– Это все довольно печально для Генриха. Он всегда был одним из лидеров среди эсперов Земли, но он все же ступил на неверный путь. Что касается остальных двух мятежных эсперов, они всегда были подонками, так что они заслужили смерть.


– Я согласен, что они должны были умереть, но сдается мне, что-то тут не складывается. Я только что закончил простой анализ крови Генриха, и нашел большое количество биологически активных молекул в его крови, а их там быть не должно. Очевидно, Генрих принял какие-то запрещенные препараты, которые спровоцировали его мутацию. В то время как его индекс внутренней силы значительно улучшился, мутация повлияла на его мозг и мышление, в результате чего и случился этот бунт. – Сказал Хан.


Глаза Лун Чуаня загорелись и он сказал:


– Почти забыл, ты ведь не много знаешь фармакологию, и ранее ты спас мне жизнь. На самом деле, ты мог бы этого и не говорить. Мы уже догадались, что за этим кто-то стоит. И это никто иной, как некая страна, которая хочет колонизировать Землю. Наш Департамент Разведки уже давно выявил странное поведение Генриха. Лишь потому, что мы были старыми друзьями, мы не могли сделать окончательный шаг и наказать его. Похоже, эта нерешительность вышла нам боком.


– Пока у вас парни есть план, я ничего не скажу. Похоже, на Земле находится множество вражеских глаз. Я чувствую, что после того, как я покину Землю, количество притеснений будет только увеличиваться. – Сказал Хан.


Лун Чуань улыбнулся. Он потащил Хана на свою сторону, похлопал его по плечу и сказал:


– У каждого есть собственные обязанности. У тебя есть мы. Мы старые кости, позаботимся о доме, а ты должен сконцентрироваться на Встрече Млечного Пути. Мятеж солдат эсперов, хотя и принес потери, но это по-прежнему не может поколебать фундамент Земли. Единственное чего я боюсь, так это то, что на Встрече враг снова будет грязно играть, и если так и будет, никто из нас не сможет тебе помочь.


– Я понимаю. – Мягко ответил Хан.


– Перед тем как ты уйдешь, есть ли что-то, о чем ты хочешь позаботиться? Или быть может есть кто-то, с кем ты хочешь попрощаться? – Кивнув сказал Лун Чуань.


Хан качнул головой и сказал:


– Нет все в порядке, я просто отправлюсь на Встречу Млечного Пути. Это не потому, что я собираюсь умереть или что-то такое. Мы будем придерживать первоначального плана. Я улечу сразу, как прибудет моя посылка.


****


В мгновение ока прошло три дня, и Хан, наконец, получил посылку. В ней содержались вещи, которые Непроходимый сказал ему взять с собой, так как они могут быть полезны при изучении вымершей области.


Хан будет путешествовать с Премьер-Министром Пань Юйлинем и еще несколькими другими окружающими его сотрудниками. Встреча Млечного Пути делился на 3 основных проекта. Первый заключался в исследовании Вымершей Области, затем пройдет встреча между представителями 13,000 стран-участников в Млечном Пути, и в конце, будет церемония награждения между странами Альянса Млечного Пути, в которой признают вклад внесенный за последнее десятилетие этими странами.


*Шух*


Фрегат класса Сокол на борту которого находился Хан и Пань Юйлинь быстро покинул орбиту Земли. Хан ни с кем не попрощался потому, что ему не нравилась сама атмосфера прощания. Кроме того, так как он единственный квалифицированный солдат с Земли, принимающий участие на Встрече Млечного Пути, тяжесть давления на него можно было только представлять.


Хотя Хан никому не сообщил об отлете, но, когда корабль взлетал, Хан все еще мог видеть своих братьев из лагеря, которые собрались на площади и махали ему.


****


В это же время, Созвездие Центавр, Империя Салли.


Боевой корабль Класса-Звезда, Империи Салли был готов к отлету. В сравнении с одинокой атмосферой, в которой Хан покидал Землю, здесь, когда Премьер-Министр и солдаты отправлялись на Встречу, чувствовалась куда более праздничная атмосфера. Мало того, что сотни чиновников пришли попрощаться, количество квалифицированных солдат достигало 36 человек, что было самым большим количеством участников среди всех стран 57-о Сектора.


Миссия Хана и Пань Юйлиня заключалась в том, чтобы сделать все возможное, чтобы сохранить независимость Земли и не позволить ее колонизовать, но миссия Леви была прямо противоположной. Короче говоря, Хан отправился на Встречу Млечного Пути для выживания Земли, а Леви собирался получить выгоду.


Вскоре, после того, как корабль покинул Созвездие Центавра, подготовив секретную миссию, Леви позвал всех квалифицированных солдат в свою комнату. Его глаза быстро осмотрели группу молодых солдат, которые представляли будущее империи. Он улыбнулся и сказал:


– От Империи до страны, что зовется Земля, все несколько часов лету, вы это знаете?


Все солдаты кивнули.


Затем Леви сказал со зловещими глазами:


– Тогда вы парни наверняка в курсе, что кто-то разместил награду в один миллиард, лишь за одного солдата с Земли, который будет участвовать во Встрече?


Все солдаты снова кивнули.


– Хорошо, я хочу сказать, если ничего не произойдет, то после Встречи Млечного Пути, мы колонизируем Землю. Если кто-нибудь из вас парни сможет убить этого человека с Земли, то он не только получит миллиард ГМ, но также территорию, площадью в 10 тысяч квадратных километров на Земле, плюс благородный титул.


Все эти молодые солдаты были ошарашены. Хотя ГМ заманчивы, но титул и территория, даже более привлекательны! В конце концов, в Империи Салли, иметь титул, означает, в будущем стать благородным и пользоваться правами, которые даже могут быть переданы будущим поколениям. Это был гигантский скачек, от солдата к привилегированному классу в империи.


– Будьте уверены, этот человек с Земли не покинет А-19 живым.


– Он уже труп!


Движимые огромной наградой, все молодые солдаты загорелись этой миссией.


В отличие от виртуального экзамена давления, в А-19 люди действительно могут умереть.


В дали от дома, опасные доисторические реликвии и бесчисленные враги жаждут его голову. Путешествие Хана только началось, но его путь уже усеян шипами.
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Глава 78



Глава 78 – Затруднительное положение и Человек, что вернулся из далека.


А-19 была расположена в Звездной Системе Чудо. В этом же месте должна состояться Встреча Млечного Пути.


Спустя неделю, Хан и Пань Юйлинь достигли окраин Звездной Системы Чудо. Наблюдая из окна на палубе можно было увидеть, что вокруг звезды было кольцо грязно-желтого цвета. Бесчисленные корабли разных размеров прибывали изо всех уголков Млечного Пути, после чего их сопровождали в систему.


В конце концов, Млечный Путь насчитывал более 13 тысяч человеческих стран. Все они собрались здесь ради Встречи. Большие и маленькие, здесь было около 100 тысяч кораблей. На окраине звезды собралось, даже большее количество оборонных флотилий.


А-19 находилась на 3 третьей планете системы, а на 4-ой планете будут встречаться представители всех стран. Хану было необходимо, сначала приземлится на 4-й планете, и подождать пока исследование реликвии будет запущено, затем он отправится на 3-ю планету.


Фрегат класса Сокол успешно приземлился и Хан последовал за Пань Юйлинем в отель, который зарезервировала Федерация Земли. А выглядел оный, как пригородное здание цвета серого бетона.


По среде обитания делегатов каждой страны, можно определить их позицию в галактике. Например, гиганты из 12-и постоянных членов управления странами, арендуют самый люксовый отель на 4-й планете, или просто строят себе временный роскошный особняк.


Но Земля и другие Страны-Наблюдатели в Альянсе Млечного Пути, живут в совершенно обычных и дешевых отелях, на окраине города.


Хан наблюдал за несколькими делегатами из других стран, которые жили в их отеле. Все они имели несколько тревожный вид. В Млечном Пути скрытно применялся закон джунглей. После каждой Встречи Млечного Пути, маленькие и слабые страны сливались с другими государствами или же колонизировались. По всей видимости, их ситуация не сильно отличалась от Федерации Земли.


Хан был не очень придирчивым к своему окружению. Посидев в дешевом отеле, он продолжал обсуждать с Непроходимым Началом область вымирания или боевые техники. Пань Юйлинь не отдохнув и мгновение, повел свою команду, чтобы посетить некоторые страны, с которыми у Земли были какие-то отношения, в надежде получить их поддержку.


Это была тихая ночь, вскоре наступило утро. Тело Хана защищала внутренняя энергия, так что ему не нужно было много спать. Он покинул отель незадолго до рассвета. Сначала он хотел проверить функционирование иностранного общества, а во-вторых, он уже пообещал Е Вэйвэй, что найдет ее после того как попадет сюда.


В холле, Хан случайно встретился с командой Пань Юйлиня, которая была на обратном пути. Они вышли вчера днем и их не было всю ночь, сейчас они выглядели крайне уставшими, глаза тускнели, а их настроение было подавленным.


Увидев Хана, Пань Юйлинь изо всех сил попытался собрать свою энергию и поболтать с ним. Зная, что Хан хочет пойти взглянуть на город, Пань Юйлинь ничего не сказал.


После того, как Пань Юйлинь воспользовался лифтом, Хан схватил секретаря Паня, Родоса(Rhodes), и нахмурившись спросил:


– Какова ситуация?


Родос сначала посмотрел вокруг, никого не увидев, он вздохнул и прошептал:


– Паршиво. За всю ночь, мы посетили несколько делегаций, которые были знакомы с Землей, но они либо вежливо отклоняли, либо небрежно отвечали. А Республика Иберия, с которой у нас были довольно хорошие отношения в прошлом, даже выгнала нас. Ходят слухи, что Империя Салли подкупила постоянную страну-участницу Ганга, и после начала Конференции Млечного Пути, Республика Ганга полностью поддерживает прошение Империи Салли о колонизации Земли. С нашей то силой, мы уже бессильны против Империи Салли, как мы можем соперничать с Гангой.


По сути, у Хана уже был ощущение того, что Земля столкнется с неожиданными трудностями на Встрече Млечного Пути. Но даже один из 12 постоянных участников, Ганга, поддерживает Империю Салли, что тем не менее несколько удивило Хана. В конце концов, Республика Ганга была слишком могущественной, она была достаточно сильной, чтобы повлиять на решение Альянса.


Родос мог заметить беспокойство Хана. Он до сих пор пытался улыбаться и говорил:


– Тебе не нужно волноваться о политике. Мы пришли уже готовые притворятся внуками и просить дедушек и бабушек. Премьер-Министр Пань Юйлинь так просто не сдастся. Если эти люди не хотят с нами работать, мы все еще может найти других. Короче говоря, тебе просто нужно позаботиться о соревновании, не позволяй другим вещам беспокоить себя. Политика всегда была очень темной и запоздалой.


Хан кивнул и попрощался с Родосом. Затем он взял такси в город.


Звездная Система Чудо была расположена в Республике Ман, которая также была одной из постоянных членов Альянса. Фактически, 38 областей вымирания А-Класса, были в руках Альянса. Все было под контролем постоянный членов, таких как Ганга или Республика Ман, и именно поэтому они были такими гигантами в Млечном Пути.


Для людей населяющих Млечный Путь, наличие высокоуровневых реликвий имело экстраординарное значение. Эти передовые реликвии содержали в себе огромное количество преимуществ. Если вы нашли проект боевого корабля, который оставили доисторические цивилизации, то как много это будет денег? Если вы нашли несколько снаряжений Арес-Класса, сколько будет стоить это? А если вы получили научную генетическую книгу, с помощью которой можно поднять уровень солдат в стране, насколько ценна будет она?


Проще говоря, реликвии доисторических цивилизаций являлись наукой, силой и что более важно деньгами!


Каждый из 12 постоянных членов Альянса Млечного Пути, контролирует по крайней мере 3 реликвии А-Класса, а каждый из 128 непостоянных членов управления странами, контролирует как минимум 3 реликвии В-Класса. Империя Салли на самом деле хочет колонизировать Землю из-за реликвии В-Класса. С этой реликвией и добычей, которую она породила, Империя Салли весьма вероятно будет повышена до непостоянного члена управления Альянса Млечного Пути.


Поскольку Система Чудо, находилась на территории Республики Ман, процветание научно-технического уровня было не сравнимо с Землей. Даже такси, которое взял Хан, обладало наполовину электромагнитной подвеской. У такси не было колес, и его корпус плавал над землей на расстоянии полуметра, производя очень мало шума при движении.


Что касается города, в котором находился Хан, его население составляло 12 миллиардов жителей. Поэтому миллионы гостей со всей галактики, которые обосновались здесь на время Встречи, никакого влияния на город такого размера, не оказывали. Здесь, были построенные в небе сады, вздымающиеся над облаками небоскребы, кроме того легкодоступная, электромагнитная, механизированная транспортная система, и многие другие вещи, которые поддерживали работу такого большого города.


После того, как Хан узнал ситуацию у команды делегации Земли, у него больше не было настроения для поездки вокруг города, поэтому он взял такси, для того, чтобы непосредственно найти Е Вэйвэй. Не то чтобы он отчаянно нуждался в красоте Е Вэйвэй, просто он пообещал составить ей компанию на один день, а мужчина должен держать свое слово.


Е Вэйвэй находилась на другом конце города, тоже в пригороде. Такси везло Хана через город. Теряя голову в размышлениях на протяжении всего дня, он положил свою голову на окно машины.


Когда такси остановилось, Хан оказался лицом к лицу с дворцовым поместьем, у которого была запертая дверь из черного сплава. Там был большой флаг с изображением красного кленового листа. Через дверь, он мог увидеть главную дорогу, которая была вымощена белым мрамором и окружена лесом.


«Так семья Е Вейвей довольно богата.» – Молча думал Хан.


Только он собирался позвонить в дверь, как двери внезапно открылись и появилась группа возбужденных солдат. Все они были хорошо одеты, а увидев Хана, их глаза загорелись.


– Мистер Хан, пожалуйста пройдите внутрь! – Большой темнолицый солдат сразу же махнул рукой и почтительно проговорил.


Слегка нахмурившись, Хан задавался вопросом, откуда эти люди его знают. Может быть, Е Вэйвэй их заранее предупредила?


Кивнув, Хан прошел под всеобщими взглядами, и несколько некомфортно отправился в поместье.


– Смотри, это Хан!


– Ох, так это Хан!


– Такой красивый, и можно сказать, что он талантлив!


– Что за добродетельная и талантливая личность!


– Он кажется немного тощим.


*Шух*


Все коллеги вперились глазами в солдата, который сказал о худощавости Хана и в страхе, он быстро втянул свою голову.


Развитие событий было слишком странным. Откуда не возьмись, вышло так много людей, от стражи до теток, которые подметали полы. Все они смотрели на Хана, и продолжали тайком бормотать друг с другом. Хан чувствовал себя обезьяной в зоопарке….


****


Окраина Млечного Пути Недосягаемый, пустынный звездный сектор.


Разбитый, высокоуровневый, экспедиционный крейсер класса убийца, наконец, покинул канал перехода.


Передовые экспедиционные боевые корабли, были разработаны для отдаленных галактических исследований. Они были оснащены прочной структурой, которая была сделана из легкого металла, четырьмя комплектами переходных двигателей, системой гибернации, системой выращивания овощей, сложной многосторонней радиолокационной системой и рядом аппаратуры высочайшего уровня, предназначенной для дистанционного исследования.


В данный момент, этот чрезвычайно дорогой корабль выглядел так, будто был в «немного» затруднительном положении. Устройство энергетической защиты было сломано. Даже бронированная обшивка была вскрыта от какой-то атаки, а структура последнего слоя защиты корабля, была обнажена во многих местах.


Вне всякий сомнений, этот корабль перенес масштабную осаду, и он едва ли мог сбежать на последнем издыхании. После долгого путешествия невообразимой опасности, корабль уже разрушился, и начал распадаться на куски.


В кабине экспедиционного корабля класса Убийца, был лишь один старый человек, у него была длинная борода, которую давно не брили. Он не купался в течении длительного времени и источал неприятный запах.


*Кленч*


Старик использовал на себе красную инъекцию, и его глаза засветились новой жизнью. Глядя вокруг кабины, можно было увидеть множество маркировок красного кленового листа. Похоже, этот символ был точно таким же, как и тот, что был спереди дома Е Вэйвэй.


Старик встал, и безостановочно нажимал кнопки, чтобы указать следующих пункт назначения. Затем он устал и лег на стуле.


*Жужжание*


Старик тяжело дышал, прежде чем вытащил голографическую картинку из своего кармана. Это была очень хорошая, очень красивая девушка. Она была одета в черную кожу и носила милую улыбку. Разве это была не Е Вэйвэй?


Е Вэйвэй на этой фотографии была на несколько лет младше. Тогда она была просто маленькой девочкой, а сейчас она была девушкой подростком, которая только что открыла для себя любовь.


Холодное лицо старика вдруг смягчилось при виде Е Вэйвэй. Затем его глаза вернулись к прежней стойкости.


– Я не могу здесь умереть. Я должен вернуться до Встречи Млечного Пути, иначе будет слишком поздно! – Продолжал бормотать старик.
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Глава 79



Глава 79 – Хорошие Новости и Плохие Новости


– Хан! – Е Вэйвэй взволновано помахала из окна, ее лицо было немного красным.


Хан улыбнулся, и помахал Е Вэйвэй в ответ.


*Бум*


Внезапно, прямо с неба ударила молния и попала прямо в клен рядом с дворцом. Дерево мгновенно было уничтожено, и вспыхнуло пламенем. Несколько охранников семьи Е вскочили, чтобы потушить огонь. Они были похожи на летающих кур и прыгающих собак, Е Вэйвэй в то же время, как нашкодивший ребенок извинилась, и быстро спрятала свою голову обратно в комнату.


Хан остолбенел потому, что, похоже, этот гром вызвала Е Вэйвэй. Он взглянул вверх, и увидел большое солнце в чистом небе, так что он понятия не имел откуда этот чертов гром взялся.


Старый домоправитель Е Хуа пригласил Хана внутрь комнаты. Роскошная обстановка дворца семье Е поразила Хана. От хрустальной люстры до изысканной мебели и мраморных полов, все было сделано из материала высочайшего уровня.


Горничные предложили чай, и тайком бросали на Хана взгляды. Некое шептание за спиной было неизбежно. Хан уже привык к этому. Похоже, все из семьи Е знали его.


Поразмышляв мгновение, Хан спросил Е Хуа:


– Просто скажите, откуда конкретно пришла молния?


Е Хуа вздохнул, и честно сказал:


– Это из-за способности Мисс, шторма молний. Шторм молний принадлежит к защитным способностям высочайшего уровня. Наша Мисс Е Вэйвэй обладает как молниями, так и штормом, что дает двойную защиту против любого, кто нападает на Мисс. Они будут мгновенно уничтожены этими двумя элементами. К сожалению, способность шторма молний не стабильна, и иногда она нападает даже на тех, кто не собирался атаковать Мисс. Они будут атакованы просто потому, что находятся в непосредственной близости к Мисс.


*Буум*


Как только Е Хуа закончил предложение, они услышали звонкий гром наверху. Мгновенно повторилась картина летающих куриц, и прыгающих собак.


Е Хуа указал наверх и неохотно сказал:


– Смотри, это и есть шторм молний. Он никого не предупреждает. Когда Мисс не одевает свои специальные перчатки, она может навредить другим в любое время, в любом месте.


Хан рассмеялся внутри себя, сила Е Вэйвэй действительно беспорядочная. Никаких предупреждений, никаких правил и никто не знает, когда Е Вэйвэй навредит другим, при том, что она сама этого не хочет.


Ранее когда Е Вэйвэй хотела пойти в парк с Ханом и одеть платье, Хан подумал, что эта девушка заинтересовалась в нем, но сейчас он вдруг понял, на самом деле, дело может быть совсем не в любови. Она просто использует силу Конца Пустоты, чтобы подавить свой шторм молний, который вредил другим людям и вызывал хаос.


Подумав об этом, Хан сказал Е Хуа:


– Господин, я понял. Как насчет того, чтобы позволить мне подождать Мисс снаружи ее комнаты. Я активирую свою область, таким образом, она сможет одеть свое платье, и перестанет причинять боль другим.


Е Хуа был чрезвычайно счастлив, и быстро ответил:


– Было бы здорово!


Итак, он и капитан охраны Е Сяндун сопроводили Хана к двери комнаты Е Вэйвэй, после чего Хан использовал свою способность и призвал область радиусам в 10 метров.


– Это конец пустоты! – Е Сяндун осознал, что его сила внезапно пропала, он остолбенел на мгновение прежде чем, быстро сказать.


Хан кивнул, Альянс Млечного Пути публично обнародует профили каждого участника. Рано или поздно все узнали бы, так что Хану не было смысла что-то скрывать.


– Фантастика! Это куда лучше, чем я думал! – Е Сяндун схватил Хана за плечи, – твоя сила точно может подавить силу Мисс!


*Кашель* *Кашель*


Е Хуа намеренно дважды кашлянул, и Е Сяндун понял свою оплошность, так что он извинился и отступил в сторону.


– Это Конец Пустоты! Сила Хана Конец Пустоты! – Во дворе, кто-то закричал, и все сразу же стали взволнованными.


Е Хуа смущенно сказал Хану:


– Мисс с малых лет не одевала платье. Сегодня, она, наконец-то, может выйти, как обычная девушка, поэтому все в семье очень счастливы за Мисс.


*Шух*


Из комнаты Е Вэйвэй выскочили две маленькие девушки в форме горочных, они поприветствовали Хана и Е Хуа и взволновано сказали:


– Мисс готова, она выйдет через секунду. Сегодня она выглядит действительно красиво!


Как только они закончили говорить, две другие молодые горничные подтолкнули застенчивую Е Вэйвэй из комнаты. Внезапно, Хан почувствовал, как при виде Е Вэйвэй в чистом белом платье, его глаза загорелись. Платье было коротким, оно даже не доставало до ее колен, обнажая пару мягких, белых, стройных ног, к тому же она была обута в плоские белые туфли.


Кажется, на Е Вэйвэй был некоторый макияж, он был очень нежным на вид, не безвкусным. Платье было без рукавов, и открывало небольшую область на спине, как бы пытаясь подчеркнуть сексуальность.


– Почему вы толкаете меня? Это платье не очень, дайте мне надеть длинное платье. – Е Вэйвэй в первый раз одевала платье, будучи профаном в этом деле, она несколько смутилась и бормотала.


– Мисс уже большая девочка, конечно же вы должны одеваться немного сексуальнее.


– Это платье любимое для Мисс. Мисс часто тайком одевало его в комнате, когда была одна. Не думайте, что мы не знаем. Мистер Хан, как думаете наша Мисс красивая?


Группа горничных Е Вэйвэй была очень не послушной. Хан улыбнулся и сказал:


– Выглядит весьма не плохо, не нужно его менять.


– Правда? – Е Вэйвэй слегка наклонила свою голову и спросила.


– Ага.


Е Вэйвэй издала долгий вздох, покраснела и побежала вниз по лестнице. Только пробежав несколько шагов, она снова остановилась и глуповато сказала:


– Я почти забыла, я не могу быть слишком далеко от тебя.


Пробыв немого больше времени во дворце семье Е, Хан и Е Вэйвэй, наконец, отправились в путь. Группа непослушный маленьких горничных поклонилась Хану, и сказал в унисон:


– Мистер Хан, наша Мисс будет в ваших руках!


Все в семье Е чувствовали большое облегчение. Они смотрели, как Хан и Е Вэйвэй покидают поместье, некоторые сентиментальные личности даже тайком расплакались.


– Куда ты хочешь пойти в первую очередь? – Сидя в машине, Хан спросил Е Вэйвэй, которая сидела напротив него.


– Сперва я хочу пойти в аквапарк, потом в зоопарк, затем сделать немного покупок, съесть мороженное, а во второй половине дня мы пойдем в океанический парк, посмотрим фильм и поездим верхом на лошади… – У Е Вэйвэй были большие надежды на этот день, с давних пор она планировала все, что она хотела сделать тысячи раз. После того, как Хан спросил, она начала перечислять все те вещи, что она хотела сделать.


Внезапно, она осознала, что не учитывает чувства Хана, так что она смущенно прошептала:


– Думаешь это нормально?


– Нет проблем. – Хан улыбнулся и мягко ответил.


****


Посмотрев, как Хан и Е Вэйвэй уходят, домоправитель Е Хуа вернулся в свою комнату и налил себе немного вина. За целую жизнь, что он служил семье Е, сегодня был самый счастливый день.


Вдруг, как только половина стакана вина ударила в желудок, охранник ворвался в его комнату и сказал глубоким голосом:


– Лорд хочет поговорить с тобой. Он на экстренном канале связи!


Е Хуа был ошарашен, он быстро поставил стакан и открыл зашифрованное устройство межзвездной связи.


Спустя несколько секунд экран вспыхнул и Е Хуа наконец увидел Лорда семьи Е, который также был дедушкой Е Вэйвэй, звали его Е Гухун.


– Лорд, что с вами случилось?! – Любой бы сказал, что Е Гухун не был в хорошей форме, поэтому Е Хуа нервно спросил.


– Я в норме, где Е Вэйвэй?


– В системе Чудо, готовится к завтрашнему походу в реликвию А-19.


– Хорошо. – Е Гухун кивнул и испустил долгий вдох, – это хорошо, это хорошо, по крайней мере я успел. Заберите Е Вэйвэй домой прямо сейчас, не позволяйте ей войти в область вымирания.


Е Хуа колебался, и растерянно спросил:


– Сейчас? Но вы ведь лично согласились на поход Мисс в реликвию. Если вы сейчас попросите ее отправиться домой…Вы ведь знаете ее нрав.


*Па*


Е Гухун хлопнул по столу, и сказал тоном, который не терпит никого сопротивления:


– Никаких обсуждений! Даже если тебе придется ее связать, ты должен отправить ее домой! Этот вопрос абсолютно не подлежит обсуждению.


Е Хуа поразмышлял секунду, а затем сказал глубоким голосом:


– Лорд, я доверяю вашему решению, но может ли отправление Мисс подождать до завтра?


– Почему?


– Потому, что сегодня у Мисс свидание.


– Свидание? Что за глупости? Вэйвэй обладает штормом молний. Малейшая ошибка и она навредит невиновным! Меня не волнует, как много не имеющих к нам отношения людей умрут, но из-за этого Е Вэйвэй будет испытывать чувство вины. Что мы будем делать если она пострадает? – Е Гухун спросил строгим тоном.


Е Хуа сказал глубоким голосом:


– Лорд, вас не было дома в течении нескольких лет, так что вы может не знать. Парень, который на свидании с Мисс обладает силой Конца Пустоты. Он может полностью подавить шторм молний Мисс, вещи о которых вы беспокоитесь не произойдут.


– Конец Пустоты?! Это Е Шуйхань?! Старый монстр на самом деле еще жив?! – Е Гухун был сильно потрясен, но он быстро пришел в себя и почесав подбородок сказал, – ладно! Если подумать, Е Шуйхань даже старше меня! За время своей жизни у него было 30 жен, и это только те, о которых я знаю. Но если Е Вэйвэй действительно хочет, я ничего не скажу. В конце концов, ситуация нашей семьи несколько особенная, у нас нету никакого выбора. Что касается других жен и детей Е Шуйханя, чтобы избежать неприятностей, я просто пошлю кого-нибудь, чтобы убить их.


Е Хуа внутренне начал умирать от смеха потому, что вопросы касающиеся Е Вэйвэй глубоко волновали Лорда. Сейчас Е Гухун даже согласился женить Е Вэйвэй на Е Шуйхане, который ей в дедушки годится.


Е Хуа улыбнулся и сказал:


– Лорд, этому человеку всего 17 лет, и это не Е Шуйхань. Просто он по совпадению имеет туже силу.


Услышав эти слова, по лицу Е Гухуна потекли слезы. Но затем он задумался и почувствовал, что-то странное, его глаза были широко открыты, когда он спросил:


– Может ли этот человек быть девушкой? – «Вздох» – у нашей семьи тяжелая ситуация. Но если Вэйвэй действительно хочет быть с девушкой, это…это терпимо, по крайней мере она может быть с кем-то.


*Харк*


Е Хуа почти что рвало кровью. Только члены семьи Е знали о их затруднительном положении, и это сделало Е Гухуна очень чудным, а иногда сумасшедшим. Кажется, для него чрезвычайно трудно поверить в мужчину, который идеально подходит к Е Вэйвэй.


– Лорд, говорю на чистоту, имя этого человека Хан, 17 лет, родом с Федерации Земли, обладает силой Конца Пустоты. Он не какой-то странный дед, и не девушка. Как мне кажется, он действительно очень подходит нашей Мисс. – Объяснил Е Хуа.


– Хахахахах…….Хахахахах


Е Гухун навечно остолбенел, а после стал хохотать так, будто завтра не наступит. Он не мог поверить своим глазам! (Прим. пер.: По идее ушам-_-) Это был слишком большой сюрприз!


Но после сильного смеха, тело Е Гухуна стало страдать от сильной боли. Он держался за свое сердце, и капли пота стали с громко падать. В это же время, экран связи стал расплывчатым.


– Итить, система связи вот-вот сдохнет! – Ошарашенный Е Гухун громко крикнул, – Я все еще не вернулся в Млечный Путь, так что я не могу получить доступ к общественному Wi-Fi. (прим. пер. Серьезно, там так и было. В общем имеется ввиду беспроводная сеть). Ты должен делать то, что я говорю, и забрать Е Вэйвэй домой сегодня ночью! Это приказ!


Е Хуабыл крайне нервным:


– Лорд, почему вы не позволяете Мисс войти в А19? Может быть вы получили, какие-то плохие новости во время путешествия?


Е Гухун тяжело кивнул, его лицо стало очень плохо видно. К сожалению, как раз, когда он собирался рассказать правду, связь была прервана и экран потемнел.
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Глава 80



Глава 80 – Конец Судьбы


Глубокой ночью, под тусклым фонарем была кленовая тропа.


Е Вэйвэй села на траву рядом с рекой. Прикрывшись курткой Хана, она улыбнулась и с волнением спросила его:


– Ты ужасен, что ты дал тому парню выпить? Я видела, как позеленело его лицо!


– Я просто подлил ему в вино слюну жабы морозной стрелы. Она не ядовита, но даже у эсперов неизбежно разыграется диарея. Кто бы мог подумать, что он так слаб и уже через пару секунд после питья, побежит в туалет. – Беспечно сказал Хан.


– Хахаха, – Е Вэйвэй счастливо смеялась, – удивительно, удивительно! Плохим парням вроде него действительно нужно, преподать урок. Мы посмотрим, посмеет ли он действовать также легкомысленно по отношению ко мне. Твои методы лучшие — преподать ему урок, но при этом не навредить ему. Если бы это был Е Сяндун и телохранители семьи Е, завтра этот парень определенно не дошел бы до Вымирающей Области. Но опять же, почему ты носишь с собой слюну жабы морозной стрелы? Как и эту маленькую серебряную иглу, эти вещи ведь не легальны верно?


Хан пожал плечами:


– Один старший сказал мне носить эти вещи с собой, у меня их полная сумка. Слюна жабы морозной стрелы лишь начальный уровень среди тех вещей. Тот старший сказал, что самое ужасное в области вымирания не темные звери, а люди.


Так называемый старший Хана, был Непроходимым. С помощью темной сети, он купил тонны «злодейских» штучек для Хана, и сказал, что они пригодятся в А-19. Хан специально приготовил для них рюкзак.


Е Вэйвэй немного выпила, и кивнула ,будто бы, она поняла, хотя это и не так:


– Все верно, А-19 одна из самых опасных реликвий А-Класса. Кроме того, в тот момент, когда ты входишь в область, Альянс Млечного Пути не может контролировать солдат внутри. Убийство, грабеж, эти вещи весьма распространены. Большинство солдат умирают не из-за зверей, а от рук людей.


Поддерживая свой подбородок маленькими ручками, Е Вэйвэй наклонила голову и пара ее глаз, словно ювелирные камни сузились и смотрели на Хана. Внезапно она изменила тему и прошептала:


– Спасибо тебе, что сопроводил меня сегодня в столькие места, как я могу отблагодарить тебя?


Хан улыбнулся, и задал встречный вопрос:


– Ты хорошо провела сегодня время?


– Да! – Е Вэйвэй тяжело кивнула, – это самый счастливый день в моей жизни! Я всегда, всегда буду помнить о нем!


– Пока ты счастлива все хорошо. Первоначально, у меня было много мыслей по этому поводу. Но увидев, как ты сегодня счастлива, я тоже расслабился, так что ты ничего мне не должна. – Ответил Хан.


Е Вэйвэй нахмурилась и сказал:


– Ты так говоришь, но…


– Никаких но. Уже поздно, я провожу тебя домой. – Хан, как джентльмен махнул рукой подзывая такси.


Не понятно, когда это началось, но Е Вэйвэй начала слушаться Хана. Может это как-то связано с его силой. В течении дня, Е Вэйвэй не могла оставить Хана ни на мгновение. В противном случае, никто не мог предсказать, какую трагедию она вызовет.


Может быть дело в самом Хане. Для Е Вэйвэй Хан был особенным. Он не хвалил и не подчинялся ей, как любой в ее семье, и не вел себя чопорно перед ней. Например, Е Вэйвэй сказала, что хочет посетить ночной клуб, и Хан просто взял ее туда. Это до чертиков напугало охранников Е Сяндуна, но к счастью ничего не произошло.


Пока Е Вэйвэй шла за Ханом к машине, у нее был взволнованный взгляд. Ее мысли были заполнены вещами, которые они сегодня делали. Чувство от ношения платья были довольно приятными, и оно ощущалось даже лучше, если держать в руках маленьких животных. Сравнивая сегодняшний день с той пустынной жизнью, которой она жила раньше, разница была между небом и землей.


Е Вэйвэй покосилась на Хана. Он был довольно худощав, отчасти джентльмен, не слишком красив, и не слишком уродлив, но казалось, он стал выглядеть более привлекательно после того, как она провела с ним время.


«Сегодня ты позаботился обо мне, а завтра после того, как мы войдем в реликвию, ты узнаешь, что быть на моей стороне большая удача. За голову такого мелкого шкета, действительно назначили награду в целый миллиард. Не думай, что я не знаю, ты ведь об этом беспокоишься?» – Е Вэйвэй прошептала в своем сердце, она все еще была несколько гордой.


****


Огни поместья Е были все ближе, и машина остановилась. Е Вэйвэй вышла из машины, как ее глаза широко раскрылись


Домоправитель Е Хуа, Капитан телохранителей Е Сяндун, ее личные горничные Рэйн и Бамбу, у всех были собраны вещи. Несколько боевых фрегатов было припарковано в пространстве перед дворцом, и они приготовились забрать всех на окраину системы Чудо, чтобы встретиться с главным флотом семьи Е, который находился в резерве.


Е Хуа слабо вздохнул, пошел в сторону Е Вэйвэй и сказал глубоким голосом:


– Мисс, Лорд вернулся.


Е Вэйвэй была ошеломлена, она осмотрелась и сказала:


– Дедушка вернулся? Это хорошие новости, но вы парни…


– Мисс, Лорд приказал. Он хочет, чтобы мы вернулись домой и объединились с ним. Так что, пока тебя не было, мы уже все собрали. Давай отправляться. – Сказал Е Хуа.


– Но! Но! – У Е Вэйвэй появился тревожный вид, она осмотрелась, а затем беспомощно взглянула на Хана.


Хан улыбнулся:


– Поскольку вернутся домой тебе сказал твой дедушка, ты должна идти, не стоит заставлять волноваться пожилых людей.


Закончив говорить, он спокойно кивнул Е Хуа и Е Сяндуну, а затем повернулся и приготовился уходить.


Е Хуа задумался на секунду, и сказал глубоким голосом:


– Наш Лорд толком не объяснился, когда отдавал такой приказ, но исходя из моего опыта служения ему, вероятно он получил какие-то разведданные и подумал, что А-19 не безопасна. Вот почему он отдал такой приказ. Хан ты ведь уже догадался, что мы за семья верно?


Хан кивнул, и указал на красный кленовый лист на воротах, а затем сказал:


– Насколько я знаю, только одна семья во всем Млечном Пути использует красный кленовый лист, как символ.


– Да, и я на полном серьезе сообщаю Мистеру Хану, пожалуйста воздержитесь от посещения А-19. Во-первых, из-за предупреждения нашего Лорда. Во-вторых, потому, что за вас назначена огромная награда, кто-то не хочет, чтобы ты покинул реликвию живым.


Поместье семьи Е стало необычайно тихим. Конечно, Е Вэйвэй не хотела улетать, но люди семьи Е не хотели отпускать Хана.


– Ты можешь тоже не идти туда? Слова моего деда, всегда очень точны. – Е Вэйвэй сильно нервничала, и сказал это почти умоляющим тоном.


Хан уже начал выходить, как улыбнулся и пошутил:


– Я не могу уйти, иначе это будет весьма затруднительно для моего дома.


*Шух*


Внезапно, на против Хана появился Е Сяндун, он был преданным и очень прямодушным телохранителем семьи Е, так что у него уже была мысль о том, чтобы связать Хана веревкой и запереть его до тех пор, пока Встреча не закончится.


Хан посмотрел на Е Сяндуна, затем оглянулся на Е Вэйвэй и беспечно сказал:


– Я также мужчина, есть вещи, которые я должен сделать и никто меня не остановит. То, что мы встретились как друзья было нашей судьбой, поэтому не заставляйте меня поднимать свое оружие.


Внезапно, Е Вэйвэй была потрясена, будто бы, ее ударила молния. Е Сяндун не знал, как лучше поступить, потому, что он видел решительный взгляд в глазах Хана.


Хан обошел Е Сяндуна, и продолжил уходить.


– Скажите Дедушке, что я не иду домой. Я отправляюсь в А-19. – Маленький нрав принцессы Е Вэйвэй снова проявил себя, она пыхтела сквозь свои щеки, пока говорила это.


– Пожалуйста вернитесь, Мисс! – Е Сяндун опустился на одно колено.


– Пожалуйста вернитесь, Мисс!


– Пожалуйста вернитесь, Мисс!


Все опустились на колено, и начали призывать Е Вэйвэй.


*Бум*


Осветив ночное небо, вниз ударила молния. Охранник получивший удар, ничего не сказал и рухнул на пол. Чем эмоциональнее становилась Е Вэйвэй, тем быстрее молнии били в людей вокруг нее, но до сих пор ни один из них не уклонился.


Е Вэйвэй склонила свою голову в отчаянии. Маленькая горничная Рэйн положила изоляционный плащ на Е Вэйвэй. Прямо сейчас, Е Вэйвэй тихо рыдала. Она повернула свою голову, и посмотрела в ту сторону, где Хан исчез в ночи.


Такой прекрасный день, но это был лишь один день, и он закончился….


****


Хан вернулся в отель, дипломатическая команда Пань Юйлиня еще не вернулась и работала снаружи, выпрашивая политиков других стран в Млечном Пути.


Хан отчетливо понимал, что дипломатия не может решить проблему Земли, но он не решался что-либо сказать Пань Юйлиню. В конце концов, они так тяжело работали, и они были готовы понизить свой статус до ничтожного уровня, ради Земли.


Когда Хан открыл дверь в свою комнату, только наступила полночь. Хан вдруг почувствовал, что его история с Е Вэйвэй, очень похожа на историю в сказке Золушка. Как только наступит полночь, все вернется в нормальное русло.


– Эта девушка, действительно из легендарной семье Е. – Пожав плечами, Хан сказал про себя.


Но скоро, он забыл про Е Вэйвэй и семью Е. В конце концов, сейчас было не важно, кем была Е Вэйвэй. А что было важно, так это ситуация между жизнью и смертью, с которой он столкнется.


Войдя в темную сеть, Хан увидел Непроходимого. Это должен был быть последний раз, когда они встречаются перед входом в область вымирания. Внутри реликвии нет никакого сигнала связи, так что его судьба будет в его собственных руках.


Непроходимый начал извергать информацию, касательно каждого аспекта структуры реликвии А-19 и возможных опасностей, с которыми столкнется Хан. Ненамеренно поднялось солнце, и Хан вытащил свой рюкзак из-под кровати.


– Беги, единственный выход не останавливаясь бежать! Независимо ни от чего не останавливайся до тех пор, пока не выберешься из собравшейся толпы. Помни, внутри области вымирания, люди — самые опасные существа. Тебе лучше стоит бежать в гнездо с тысячами темных тварей, вместо того, чтобы оставаться в месте, переполненном людьми. Ты понимаешь? – Серьезно сказал Непроходимый на другом конце темной сети.


Хан слегка улыбнулся, поднял свой рюкзак одной рукой и сказал:


– Будь уверен, я все понял. Если они хотят убить меня, это будет не так то просто.


Выключив компьютер и тщательно скрыв программу входа в темную сеть в своем ожерелье, Хан потащил свой рюкзак и ушел. Он направился в сторону места сбора, этапа исследования реликвии Встречи Млечного Пути.
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Глава 81



Глава 81 – Режим Катастрофы, ВКЛЮЧИТЬ!


Система Чудо. Портал, соединяющий 4-ю и 3-ю планету.


Сейчас, площадь возле портала была под усиленной охраной. Если кто-то хочет войти, ему придется пройти через ДНК тест. На площади в близи портала была высокая башня, в которой сидели 12 постоянных представителей стран.


Хан принес свой рюкзак на площадь, нашел дальний угол и остановился там. Около 100 тысяч солдат войдет в область вымирания. У большинства из них не было альтернативного хранилища в другом измерении, поэтому все они несли с собой сумки разных размеров, и Хан был незаметен в толпе.


Тем не менее, такая ситуация продолжалась не долго. Множество бойцов имели при себе фото Хана, и смотрели на него. Как-никак, его голова стоила миллиард ГМ, что без сомнений было колоссальной суммой для молодых эсперов. Стоит им убить Хана в реликвии, как они смогут прожить остаток своей жизни в комфорте.


Из-за этого Хан не пытался скрыться. Мир всегда быть таким, все что должно произойти, так или иначе произойдет, и других путей нет. До прихода к А-19 Хан уже прояснил ситуацию, с которой он столкнулся.


Время медленно текло. Примерно через час, все участники финала, наконец, собрались, а те представители 12 постоянных стран, сидели на высокой сцене и смотрели на присутствующих молодых людей с высока.


Так как Встреча Млечного Пути в этот раз, проводится на территории Республики Ман, Премьер-Министр Дойл попросил произнести речь.


Во-первых, эта речь явно призывала молодых участников храбро сражаться, но, когда Дойл дошел до самой главной части, касающейся наград, все присутствующие навострили свои уши и начали внимательно слушать.


Дойл со своей козлиной бородкой улыбнулся и сказал: «Теперь, что касается наград, о которых вы парни так волнуетесь. Как все вы знаете, А-7, А-19, А-21, эти три области вымирания всегда были полем боя для таких молодых людей как вы. Там, молодежь Млечного Пути может расправить свои крылья, и получить признания всего Млечного Пути! Но кроме славы, для вас ребята, мы также приготовили щедрые награды. Правила остаются прежними, все чертежи, родословная, интеллектуальные инструменты, должны быть переданы Альянсу, остальная добыча будет разделена поровну между вами и Альянсом! Такие вещи, как растения и минералы в независимости от того сколько вы принесете с собой, все они принадлежат вам! Среди 3 реликвий, в которые могут входить только молодые эсперы, в А-19 самая большая добыча на выходе. Всем присутствующим очень повезло. С первого же дня как эту реликвию открыли, до тех пор, пока человек выходит оттуда живым, он никогда не останется с пустыми руками!»


Все разволновались, принимая на себя такой большой риск, чтобы войти в руины, слава была одним делом, но большинство людей пришло сюда ради выгоды. Что касается правил распределения, говоря простыми словами, самые важные вещи нужно отдать Альянсу, вещи второго сорта нужно поделить между Альянсом и участником, а наименее важные будут отданы эсперам.


Резко изменив тон, Дойл серьезно сказал: «Даже если вы найдете, такие вещи как чертежи, вам все равно придется передать их Альянсу. Вы могли бы подумать, что искать такие вещи бессмысленно. Но если вы так думаете, то очень сильно ошибаетесь. Если вы принесете чертежи, то с любой будущей прибыли, которую принесет этот чертеж, вы получите 2%. Кроме того, финальный рейтинг для этого исследования будет основываться, на качестве и количестве вещей которые вы добудете. Согласно последним правилам Альянса, награды от этого исследовательского события удваиваются. Каждый из первых 300 солдат, получит в награду фрегат! Каждый из первой сотни солдат получит в награду эсминец! Каждый из первых 30 солдат получит крейсер! Каждый из первых 10 получит линкор! («battleship» по идее это обычный корабль, на них еще рейдеры и пираты рассекали, я называл их раньше просто «боевые корабли». В общем либо анлейтер ошибся, либо раньше имелись ввиду просто боевые корабли, а сейчас линкор) Каждый из лучшей тройки получит в награду боевой корабль класса Дредноут! Эспер занявший первое место, получит воздушный авианосец!»


*ВАУ*


На этот раз атмосфера дошла до точки кипения, солдаты кричали так, будто им ввели куриную кровь. (Прим. пер.: Видимо имеется ввиду то, что они раскудахтались -_-)


Награда была увеличена в два раза! В прошлый раз, Кэ Лакэ занял 9-е место и был награжден всего лишь фрегатом, а если бы он занял 9-е место сейчас, то получил бы линкор! (Прим. пер.: Он же крейсер получил в тот раз…я хз кто тут начудил анлейтер или автор.)


Линкоры были абсолютно главной силой в большинстве имперских флотилий, и стоили несколько сотен миллионов или даже больше миллиарда ГМ!


Что касается Дредноутов в качестве награды за 3 первых места, это была расширенная версия звездолетов класса-линкор, одно судно могло нести на своем борту сто тысяч членов экипажа, а стоил он десятки миллиардов ГМ!


Что до воздушных авианосцев, среди 13 тысяч человеческих стран во всем Млечном пути, не больше 30 было во владении одной страны. Большинство из них были под командованием 12 постоянных членов, и стоимость одного такого корабля, составляла 50 миллиардов ГМ!


На Встрече Млечного Пути этого года, за первое место действительно были готовы отдать могущественный воздушный авианосец? Это был уже не вопрос денег потому, что эти носители требовали наиболее продвинутые технологии из всех кораблей. Лишь 12 постоянных членов могли производить такие высокоуровневые корабли. Несмотря на то, что у других стран тоже были такие корабли, все они были переданы 12-ю постоянными членами.


Хан улыбнулся, если ты принесешь чертежи то сможешь получать 2% от прибыли, это было не менее удивительно. В теории, если чертеж был от продвинутой части артиллерии, то после того, как люди создадут их и продадут в будущем, то вероятно смогут получать по несколько сотен миллионов ГМ за каждый проданный товар, а если они будут производить десять тысяч в год и зарабатывать миллиарды прибыли ГМ, то ты сможешь получать по сто миллионов. В сумме цифры будут те же, как от продажи одной такой единицы.


Млечный Путь действительно был местом, где прибыль приходит в первую очередь. Каждый экзамен давления, миллиарды молодых солдат ставят свои жизни на кон, лишь для того, чтобы попасть в финал, и совершенно не обращают внимания на риск смерти, ради этой громадной потенциальной прибыли.


На площади, все солдаты не на шутку разошлись, возможно, из-за огромной заинтересованности к этой приманке, интерес к Хану немного спал, но хорошего в этом все еще было мало. Среди ста тысяч противников, даже если было всего 10 тысяч, тысяча или даже сотня человек, которые намеренно хотели убить Хана, этого уже было более чем достаточно для него.


Дойл чувствовал, что атмосфера и боевой дух были накалены до хорошего уровня. Он поднял свои руки, жестом приказав замолчать, и сказал глубоким голосом: «Теперь я, представитель Альянса Млечного Пути, официально объявляю, что событие по случаю исследования Вымирающей Области А-19 началось! Теперь перед вами ребята только одна дорога, смело идите в путь! Весь Млечный Пути смотрит за вами парни! И я с нетерпением жду вашего замечательного выступления! Представители сильнейших эсперов Млечного Пути, я верю, что все вы лучшие!»


*Хуу*


Когда портал активировался, гигантская армия из 100 тысяч эсперов входила внутрь, следуя порядку их рейтингового счета из предыдущего экзамена давления. Хан же по совпадению оказался в середине, но низко ранжированные эсперы были впереди всех. В конце концов, в чрезвычайно опасной области вымирания, спереди размещали слабейших для того, чтобы принести их в жертву.


Но в данный момент, все были ослеплены яркой фигурой в виде Дойла, ничто не могло их остановить, и они сражались, для того, чтобы войти первыми. Никто не понимал, что в прошлых таких исследованиях, процент выживших никогда не переваливал за 50%. Другими словами, из 100 тысяч участников по крайней мере 50 тысяч умрет внутри области вымирания.


Хан последовал за толпой и вошел в портал. Технология, используемая для создания портала, походила на переходный двигатель, она также устанавливала связь между двумя точками. Однако этот портал назывался звездными вратами, и был зафиксирован в нужном положении.


Круглый центр звездных врат был промежуточной точкой между временем и пространством, как водяная завеса, проходя сквозь нее люди ничего не ощущали, но сцена перед ними внезапно изменялась


Хан обнаружил себя в стороне глубокой пещеры, в нескольких метрах впереди под его ногой была бездонная яма, а над ними сидели четыре гигантские скульптуры.


В высоту скульптуры достигали десяти тысяч метров, и изображали четырех солдат. Своими руками они вложили свои острые мечи в пещеру. С холодными глазами, каждый из них занимал северный, южный, восточный и западный угол. Прибывающие солдаты создавали собой сцену, муравьев на пище четырех богов, которые пристально взирали на них сверху.


Что больше удивило Хана, так это способ входа в реликвию. Для этого необходимо было прыгнуть прямо в пропасть!


Он просто взглянул на тех взволнованных молодых эсперов, которые громко кричали, а затем вдруг прыгнули в бездонную пропасть, и вскоре исчезли в темноте. Что должно произойти, в конечном итоге произойдет, и теперь, когда он уже здесь, какого черта он еще колебался?


Хан стиснул зубы, отошел на пару шагов, а затем внезапно сильно напряг свои ноги и помчался. Бросившись в воздух, Хан быстро схватил что-то из своего рюкзака и держал в своей руке.


*Поп*


В это же время, он открыл автоматический набор препаратов, который был прикреплен к его левой руке.


****


Все сто тысяч молодых солдат вошли в звездные врата, и все 12 представителей приготовились уходить. У каждого из них, с собой был лэптоп (тип ноутбук). Числа и карта наполненная красными точками на экране, показывали число выживших в А-19.


В области вымирания, коммуникационные сигналы блокировались, и единственным работающим сигналом, был жизненный сигнал, в котором отображались жизненная пульсация солдат, показывая этим, как много солдат еще живы.


На экране, красные точки быстро убывали, каждая красная точка представляла собой, жизнь эспера. Может быть их убивали темный твари, может их убивали другие участники или же солдат к сожалению, наступил на ловушку реликвии и умер. Кроме очевидцев места происшествия, никто не знал.


– Разве эта скорость не слишком быстрая! А-19 была активирована минуту назад, а мы уже потеряли 1000 солдат?! – Премьер-Министр Оуэн из Федерации Граффит крикнул громким голосом.


И не только он, все заметили, что смертность солдат в этот раз превышает прошлые. Около 20-и тысяч эсперов прыгнуло в пещеру, и из тех людей, 1300 мгновенно от чего-то умерли.


– Уже перевалило за 3000! Дерьмо! Что-то не так! Мы должны остановить тех солдат, которые вошли в звездные врата, но еще не рыгнули в область вымирания. Похоже внутри области произошла какая-то мутация!


– Остановить тех кто еще не вошел? Тогда, что на счет тех, кто уже прыгнул? Оставить их умирать?


– Сначала мы должны исследовать ситуацию, дабы увидеть, что происходит, затем позволить оставшейся группе войти. Сейчас ситуация совершенно ненормальна. Коэффициент смертности значительно выше, чем в прошлом!


– Хватить спорить! Пока вы парни болтаете, мы уже потеряли 5000 солдат!


– Это не может быть правдой! За 3 минуты, 5000 человек?! Разве они не знают, что как только они вошли в реликвию, они должны объединиться и убить врагов, прежде чем убивать друг друга?!


Никто не ответил, вся сцена молчала.


Как эти участники могут не знать, что при входе в реликвию, они столкнутся с нападением волн темных зверей? Основываясь на прошлом опыте, чем сильнее темные твари, тем глубже они скрываются в реликвии, а те кто охраняют вход, редко могут представлять большую угрозу, такому огромному количеству вошедших вместе солдат.


Но этот раз, разительно отличается от прошлых. За каких-то 3 минуты, было убито 5 тысяч солдат, и эта исключительная скорость могла значить только одно: внутри области вымирания появились большие проблемы!


Но что это могут быть за проблемы?


– Уже все вошли, и 10 тысяч человек уже убито… – Премьер-Министр Республики Гейнлид проглотил глубокий вздох, и сказал с бледным лицом, – прошло только пять минут, а уровень смертности уже 10%. Я боюсь Встреча Млечного Пути этого года, обернется беспрецедентной катастрофой…
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Глава 82



Глава 82 – Трагичная осада


*Шух*


Совершив гигантский скачок, Хан прыгнул в пропасть, которая была входом в реликвию А-19.


«Супер Чувствительные таблетки, три!», «Сверх ядерные энергетические таблетки, три!», «Супер призрачные таблетки, пять!» – Пока Хан был в воздухе, он отдал команду полностью автоматическому набору препаратов.


*Плоп*


Набор отрылся и необходимые Хану препараты были выброшены, прямо ему в рот и поглощались напрямую его нулевым регионом мозга, нервной системой и мышцами.


Если бы кто-то находился позади Хана, они бы до чертиков перепугались от того, сколько незаконных препаратов Хан принял за раз. Среди десятков тысяч видов нелегальных препаратов, те в названии которых присутствует приставка «супер» или «сверх», обычно чрезвычайно усиленные препараты.


Проще говоря, лишь один такой чрезвычайно усиленный препарат, может свести солдат с ума, и кроме того, с большой вероятностью оставит после себя побочные эффекты. Кроме моментов, когда людям нужно сражаться за свою жизнь, никто не будет добровольно принимать препараты такого рода.


Но тело Хана было совершенно особенным. Благодаря Сердцу Тьмы, Хан имеет иммунитет к токсинам, и таким образом, он мог принимать настолько много ужасающих препаратов за раз.


Супер чувствительные таблетки, были тройной расширенной версией обычных, и используются для повышения чувствительности солдат. После их приема, солдаты становились крайне чувствительными к их окружающей среде, они даже могли ощутить турбулентность ветра или перемещение муравья.


Сверх ядерные энергетические таблетки, были расширенной версией препарата усиления внутренней энергии, и после приема, Индекс Внутренней Силы резко возрастал. В качестве побочного продукта, он также усиливал силу атаки солдата.


Что касается супер призрачной таблетки, это был тип препарата повышающий скорость и ловкость, что довольно очевидно.


Хан все еще четко помнил слова этого старого чудака Непроходимого: «Сначала, займи твердую позицию на земле, затем обследуй окружение и действуй соответствующим образом. Не верь той х*рне, что Альянс Млечного Пути вешает тебе на уши, эти заблудшие идиоты убьют тебя! Как только окажешься в области вымирания, немедленно беги! Беги так, будто от этого зависит твоя жизнь, потому, что она от этого и так зависит! Не имеет значения куда, лишь бы выбежать из толпы!


Именно поэтому, Хан принял такое большое количество таблеток, которые способны по крайней мере увеличить его передвижение и скорость, в три или даже в четыре раза. Все это для того, чтобы бежать быстрее.


Его правая рука была позади, он специально модифицировал рюкзак, чтобы нажав на кнопку, можно было вызвать вещь из рюкзака, которая упала бы ему в руку, тем самым позволяя легко до нее добраться.


Окружение становилось все темнее и темнее. Хан уже мог услышать, как люди вокруг него тяжело дышали, но не мог увидеть их фигуры.


Осторожно коснувшись его правого глаза, Глаз Тьмы активировался!


*Шух*


Когда Хан отрыл свой правый глаз снова, тот полностью почернел!


Сила, что пришла с Сердцем Тьмы, была что надо. Если сконцентрироваться на своей руке, Хан мог использовать Темный кулак! А когда он концентрировался на своем глазу, он мог приобрести беспрецедентное зрение в темноте.


Под взглядом Глаза Тьмы, все солдаты возле Хана стали подобны схемам. Красные линии представляли собой кровеносные сосуды, белые линии были потоками внутренней энергии, а самая яркая область внутри мозга являлась нулевым регионом мозга.


Без сомнений, Глаз Тьмы был отличной способностью, и под его взглядом, те кто были высокого уровня, имели более яркий нулевой регион мозга. Их тела также излучали более сильный свет, чем другие.


Может быть Хан приближался ко дну, но он ощутил, странную силу, которая замедляла скорость его падения. Будто бы, окружающий воздух стал более плотным.


До этого Хан никогда близко не контактировал с областью вымирания, не говоря уже о такой высокоуровневой области А-Класса, так что он с любопытством посмотрел вниз. Этот любопытный взгляд, почти заставил поры его тела взорваться!


Он видел только то, что на дне пропасти происходила безумная резня. В темноте, пара злых глаз должна была принадлежать темному зверю. Их было не счесть, как океан, а солдаты приземляющиеся на землю, словно приземлялись в океан, и утопали в пастях темных зверей.


Вопли раздавались в его ушах, а солдатам, которые все еще падали с Ханом было страшно. Лишь не многие из них взяли с собой приборы ночного видения, или обладали особым зрением, и только они знали, что на самом деле происходило внизу. Большинство солдат не знали, что на самом деле они оказались бесконечно близко к аду!


Хотя Хана и замедляла странная скорость, но он все еще падал очень быстро. Чтобы заметить, что что-то не так с приземлением, времени было всего 2 секунды.


Хан заметил, что под его ногами стало несколько липко, а затем он осознал, что наступил на свежую кровь только что убитых солдат. В реликвии А-19, с момента активации, произошла массовая резня! И не было никаких признаков окончания, трагедия становилась лишь еще большей!


*АРГ-УУУУУУУУУУУ*


Несколько темных зверей поблизости ожидали добычу, и мгновенно рванули к Хану. Хан не издал и звука и сразу же начал убегать! Целясь в голову темного зверя, перед ним, он собрал темную энергию и метнул свой кулак!


Темное происхождение, удар!


*Бум*


Удар Хана приземлился прямо на клыки зверя, и непосредственно разорвал его пасть, а следом и все тело!


Хан не смел замедляться, и как шальной бежал вперед, используя свой темный кулак всякий раз, как встречал зверя, не пытаясь сохранить энергию на всех!


В это же время несколько криков доносились позади Хана. Они принадлежали солдатам, которые приземлились в то же время, что и он. Они были окружены и их жизни были поставлены на карту.


Сравнивая их, между Ханом и ними была большая разница, к тому же Хан был заранее подготовлен.


Из-за награды в 1 миллиард ГМ за его голову, Хан очень четко понимал, что в тот момент как он вошел в реликвию, его будут атаковать все, независимо от того звери это или люди. Именно поэтому Хан принял препараты еще в воздухе, приготовил пару трюков для побега, а также использовал свое темное зрение и осторожно исследовал окружение.


Таким образом, после приземления Хана, он безостановочно бежал, бежал отчаянно, игнорируя все остальное! (run barry run)


Но большинство солдат не ожидало, что исследование области вымирания с самого начала станет такой трагедией, и они будут сразу же умирать.


Однажды Непроходимый сказал, что внутри реликвии, необходимо сражаться со 100% отдачей! К сожалению, этот старый монстр Непроходимый не знал, насколько жестоким стало исследовательское событие этот раз!


За несколько минут, было убито уже более 10 тысяч солдат! Нужно понимать, что они были осторожно отобраны, как элитные эсперы со всего Млечного Пути! Элита! Элита из элит! Такой показатель смертности был слишком вопиющим!


*Аххх!*


«Сражаться, чтобы убить!»


«Попасть каждым ударом!»


«Отплатить глазом за глаз!»


«Сдаться только умерев!»


Способный уничтожить 9 слоев ада! (прим. пер. сдается мне здесь подразумеваются круги, пока пусть будет так) Легко уничтожающий 6 путей реинкарнации. Хан отображал истину запрещенного искусства, Шести Путей Пустоты!


Шесть Путей Пустоты также были известны, как демонические удары, а это означало, что использование этого искусства, было подобно, безумной лобовой атаке рукой демона!


И по совпадению, Хан находился в такой ситуации, что если он не станет безумным демоном, то он не сможет выжить!


Слишком много, количество темных тварей зашкаливает! У ошеломленного Хана не было пути к побегу, или пути к отступлению и единственный шанс — проложить себе новый кровавый путь!


Хан активировал полную силу тьмы.


Не только правый глаз и кулак Хана, под отчаянным сбором силы, вся правая рука Хана обратилась черным как смоль! Каждый раз, когда ударяет темный кулак, потребляется значительное количество энергии Хана, но у него не было другого выбора, и он должен отчаянно продолжать использовать его!


Поразительное количество темных тварей было подобно темной волне, у Хана даже не было времени, чтобы увидеть на что они были похожи, но где бы не прошел Хан, они открывали свои пасти и кусая бросались на него!


*Буум*


Темный Кулак снова показал свою мощь, нанося сокрушительный удар, сразу по двум темный тварям спереди Хана.


Ему казалось, что он попал прямо в глубокий куст с колючими лозами, которые преграждали ему путь. И не важно, в каком направлении он шел, Хану необходимо было махать своим топором и прокладывать кровавый путь.


Что еще больше осложняло ситуацию, так это то, что, хотя Темный кулак обладал ужасающей силой и был способен уничтожить темных зверей за один удар, эти монстры совершенно не боялись смерти, и с каждой секундой все больше и больше монстров прыгало в сторону Хана.


Физическая энергия Хана истощалась с невообразимой скоростью, и он понимал, что просто уничтожая монстров, он не найдет выход из этого положения. Все потому, что он мог убить 100 тварей, 1000 тварей, но он никак не мог убить свирепых врагов, число которых измерялось миллионами!


Глаз Тьмы!


Во время боя, Хан осмотрелся. Во тьме он увидел дворец, площадью в десятки квадратных километров, окруженный большим количеством развилок, которые ведут в неизвестном направлении.


С правой стороны от Хана, была группа мощных солдат, они пробили себя кровавый путь. И многие солдаты следовали за ними и сотрудничали. Несмотря на то, что они понесли тяжелые потери, похоже, они постепенно выдерживали атаки темных тварей.


Кроме того, там было несколько эсперов с особыми силами, которые также нашли способ снизить опасность. Например, некоторые из них могут становиться невидимыми, некоторые могли летать или телепортироваться, а некоторые могли скрыть их запах. Все они были рассеяны, и пытались сбежать.


В соответствии с ситуацией, похоже Хан должен следовать за этой группой сильных эсперов. В конце концов, находясь в группе у них было явное преимущество. Среди них, были десятки 5-и звездочных эсперов на пике уровня, и даже 6-звездочные эсперы, что значительно усиливало их защиту и нападения в группе, создавая тем самым эффект, один плюс один — больше чем два. (прим. пер.: Автор говорит о том, что их общая сила больше чем, если просто сложить их индивидуальную мощь вместе. Так как результат усиливается за счет группового сотрудничества и взаимодействия.)


«Нет, я не хочу идти в этом направлении.»


В области вымирания, люди были худшими противниками и Хан никогда не забывал об этом. Он не хочет идти за ними, но вместо этого он выбрал более трудный план: полагаться на свои собственные силы, и следовать по-своему собственном пути!


В реликвии, выживают лишь осторожные и параноики, а Хан параноик решил следовать своему решению, правильный ли это выбор?


Он не знал, но у него не было времени на раздумья!


Используя свои последние силы, Хан применял Темный Кулак снова и снова!


*Поп*


Автоматический набор препаратов, выбрасывал таблетку за таблеткой запрещенных медикаментов. Хан нажал на кнопку на своем рюкзаке, и начал использовать все трюки, что у него были: всякие магические шары, соколиную лозу, ядовитый поцелуй змеи, он быстро бросал все подряд за свою спину!


В этот раз он собирался отдать им все!
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Глава 83



Глава 83 – Степень смертности — 90%


Когда Хан в отчаянии попал в ловушку, Е Вэйэй уже была на обратном пути домой, вместе с конвоем семьей Е.


Флагман, Воздушный Бродяга.


Е Вэйвэй нервно смотрела на поток новостей в своей комнате, сжимая свои кулаки, она не могла поверить своим ушам.


– Согласно нашей последней полученной информации, Альянс Млечного Пути признал крупный кризис, который появился во время события Исследования А-19 в этом году. В течении часа после активации А-19, уровень смертности составил 90%. Другими словами, 90 тысяч солдат уже умерли в Области Вымирания! По этому случаю, мы пригласили особого гостя, эксперта по доисторическим реликвиям, Профессора Пранделли, чтобы объяснить нам возможные причины, которые привели к таким тяжелым потерям, в событии исследования этого года! Профессор, за час умерло уже почти 90 тысяч эсперов. Это должен быть самый серьезный кризис из всех, в нашей человеческой истории исследований доисторических участков, верно?


Профессор Пранделли немного подтолкнул свои очки в верх, и сказал глубоким голосом:


– Чтобы быть точным, это второй по величине, в количестве жертв. Как все знают, до создания Альянса Млечного Пути, была небрежно открыта Область Вымирания А-1, в результате чего, был освобожден страшнейший монстр во всей истории, мы называем этого монстра, Королем Тьмы. Темный Король на прямую вызвал гибель нескольких крупных империй, и объединенные силы сильнейших бойцов Млечного Пути понесли потери в количестве 30%. Количество смертей исчисляется миллиардом. Это и был самый серьезный и трагичный кризис в нашей истории исследований.


Красноволосая прекрасная ведущая была ошарашена на мгновение, и сразу же сказала:


– Король Тьмы? Профессор имел ввиду, что исследовательские войска, которые в этот раз понесли большие потери, смогут, что-нибудь сделать с Королем Тьмы?


Профессор Пранделли махнул рукой и сказал:


– Пока что, мы не можем делать какие-либо выводы. Король Тьмы был уникален, и даже если монстр уровня Короля Тьмы снова появился в реликвии, как этих 100 тысяч эсперов может быть достаточно? Я боюсь, что даже временный штаб, который построен в системе Чудо, понесет серьезный ущерб. Причина, по которой я упомянул Короля Тьмы, заключается в том, чтобы напомнить всем тем, кто живет в Млечном Пути, никогда не забывать силу и непредсказуемость доисторической цивилизации. За прошедшие годы, мы преуспели в исследовании областей вымирания, и мы обнаружили много драгоценных сокровищ и информации о различных типах военных кораблей, мощных переходных во времени варп двигателей, и благодаря этим открытиями человечество получило права. Мы также не должны забывать, об удивительной доисторической цивилизации, которая в первую очередь создала эти вещи, они должны быть куда более мощными существами! Смотря на нынешнюю галактику, наша цивилизация полностью построена на основе доисторической, их сила — это не то, чему мы люди, можем противостоять! Как мы уже знаем, доисторическая цивилизация первоначально жила в Млечном Пути, и по каким-то неизвестным причинам, они покинули это место. В теории, если однажды они вернутся в Млечный Путь, что станет с человечеством? Будем ли мы достаточно сильны, для того, чтобы стать их противниками?


Красноволосая ведущая чувствовала, что ее голова вот-вот взорвется, она удивленно спросила:


– Профессор, вы сказали, что та цивилизация первоначально занимала Млечный Путь, они вернутся?


– Все возможно, если принять в качестве примера трагедию, что произошла в А-19, это вполне вероятно может быть предупреждением. Мы люди, можем думать, что уже овладели силой, но так ли это на самом деле? Если мы действительно так сильны, тогда почему произошла трагедия с теми 100 тысячами молодыми и талантливыми эсперами? Мы должны понимать, что те люди являлись, сильнейшими молодыми гениями во всем Млечном Пути. Такая потеря, без сомнений тяжелый удар по всему Альянсу Млечного Пути!


Профессор Пранделли был явным пессимистом, а ведущая с красными волосами возможно уже чувствовала, что эта новость может стать сенсационной, так что она направила разговор на то, что происходит внутри А-19.


– Профессор, давайте сначала поговорим о том, что случилось прямо сейчас. За час было убито 90 тысяч молодых талантов. Может ли это быть из-за того, что темные звери внутри области внезапно стали сильнее? Если да, то что могло послужить этому причиной? – Спросила ведущая.


Профессор Пранделли сказал с серьезным лицом:


– Что-то пошло не так внутри Области Вымирания, но ключ в том, что это реликвия А-19, и мы не можем послать туда регулярную армию потому, что А-19 одна и самых странных реликвий среди таковых А-Класса. А-7, А-19, А-21 эти три реликвии были полями брани, на которых доисторические цивилизации тренировали своих молодых солдат, поэтому вход в эту реликвию имеет возрастной лимит. К тому же, количество людей, которые могут войти, также имеет свое ограничение. В тот момент, как реликвия закрылась, никто не может ее активировать, и у нас нет другого выбора, кроме как ждать один месяц. Выживших внутри реликвии, автоматически телепортирует оттуда.


Ведущая поспешно спросила:


– Профессор, как думаете сколько солдат смогут пережить эту трагедию?


– Сложно сказать и единственный совет, который я могу всем дать — молитесь.


– Сможет ли кто-то вообще выжить в этой трагедии?


– Если повезет, может один или два выживших. За один час погибло 90% бойцов, это трудность и интенсивность за гранью воображения. Сейчас, кроме как молиться богам о защите, мы ничего не можем сделать.


*Шух*


Досмотрев до этого момента, Е Вэйвэй больше не могла терпеть, она разбила экран своим ударом, и громко выругалась:


– Боги! Гребаные боги! Хан точно не умрет!


Маленько тело Е Вэйвэй начало немного дрожать, она не знала почему так разозлилась. Было ли ей какое-либо дело до того, выжил Хан или нет? Нет, верно? Нет?


*Пенг*


Е Вэйвэй распахнула дверь, прикусила свои губы и бросилась в свою спальню. Из гостиной сразу же донеслись волны вздохов.


– Наш Лорд был очень точен, что-то действительно произошло в Области Вымирания.


– К счастью, наша Мисс не пошла.


– Хотя Мисс и не пошла, но Хан все еще внутри ловушки.


*Вздох*


****


Система Чудо, 4-я планета, Область Вымирания А-19


Хан все пытался бороться, чтобы выжить. Прошло больше часа и Хан, наконец, закрыл двери от этого зала ужаса.


После безостановочных убийств на протяжении всего пути, Хан давно исчерпал свои силы. Помимо его боевого духа, благодаря которому он никогда не сдается, те зловещие штуки внутри его рюкзака тоже сильно могли Хану, особенно нечто, под названием Соколиная лоза.


Соколиная лоза была незаконной, генетической разновидностью гибрида. Биологи извлекли гены глубоководного существа, под названием дуговидная сороконожка, а затем смешали с рядом других странных существ. Даже с геном черной лозы произвели генетическое скрещивание, чтобы в конечном счете, получить это быстро растущее злое существо.


Соколиная лоза хранилась в герметичной капсуле, и ее можно использовать, просто бросая в необходимую цель.


Когда капсула разбивается, она обеспечивает рост лоз необходимой энергией после чего, они мгновенно вырастают в злого десятиметрового монстра. Они похожи на старое мертвое дерево, но они скрещивались между насекомыми и другими существами. Эти ребятки легко могут использовать свои ветки, будто руки, и устраивать всем движущимся по близости врагам западню, как сокол, таким образом они и получили имя Соколиная лоза.


Пока Хан бежал, он бросил капсулы Соколиных лоз позади себя, и высокие лозы начали беспрерывно расти, останавливая тех темных зверей, которые преследовали Хана. Несмотря на то, что у этих тварей были мощные клыки и когти, и им нужно было несколько секунд для того, чтобы вырваться на свободу, этого было достаточно для того, чтобы сохранить драгоценное время Хана.


Близко, уже близко!


Хан уже видел, выход в гигантский зал у входа в Область Вымирания, он снова начал размахивать своей правой рукой, используя темный кулак! Его левая рука извлекла еще больше вещей из рюкзака, он бросил все Соколиные лозы в низкий и узкий проход.


*Грохотт*


Сотни разрываемых когтями Соколиных лоз, начали быстро расти, блокируя тем самым, путь темных зверей к Хану. Желая разорвать на своем пути так много колючих лоз, темным тварям потребуется несколько минут.


Незаконная Супер Призрачная таблетка, дала Хану невероятную скорость. Он не смел оглядываться, и просто продолжал отчаянно бежать вперед. С расстояния послышался рев темных зверей, а спереди начал появляться свет!


Хан выскочил из темного зала, и вид перед глазами мгновенно его шокировал.
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Глава 84



Глава 84 – Смешанный темный зверь — Земляная Клешня


Мир!


Покинув темный зал, Хан внезапно осознал, что Область Вымирания А-19 на самом деле была целым миром!


Перед его глазами была пыльная пустыня, на далеком горизонте впереди был пышный лес, с правой стороны была протяженная береговая линия, а на левой стороне был нефритового цвета луг, который аккуратно отделялся от пустыни невидимой прямой линией.


А над головой Хана находились, несколько странно выглядящих гигантских башен, которые витали в воздухе. Не было никакой помощи или физического пути, по которому можно было добраться до них. Они просто гордо стояли в небе, словно чудеса, которые поместили в небо боги.


Без сомнений, реликвия А-19 была невероятным миром, но у Хана не было времени на наслаждение захватывающим пейзажем потому, что единственный оставшийся ему путь, это бежать ради своей жизни!


Позади Хана была гигантская черная башня, а нижней областью этой башни был темный зал, из которого только что сбежал Хан. Это также было тем местом, где солдаты входили в А-19, а сама башня была проходом из которого солдаты падали, когда входили в реликвию. Она соединяла землю и подземный мир вместе.


Первоначально, в подземном мире должно было быть множество темных зверей, но в этот раз, все они, казалось собрались в темном зале, будто бы, это было спланировано. и вырезали солдат пришедших сверху. В результате, снаружи темного зала стало довольно пусто, и для Хана, который прорубил себе выход наружу, это было хорошей возможностью перевести дыхание и расслабиться. Непрерывно сражаясь более часа, Хан уже истощил всю свою энергию.


Хан быстро снял свой рюкзак потому, что чувствовал, что потерял много веса. После того, как Хан положил свой серый рюкзак на землю, он увидел большую царапину от темного зверя на дне, и все те маленькие приспособления, которые он приготовил для события исследования, были разбросаны по дороге.


В этот момент он почувствовал, что атмосфера изменилась!


Краем глаза, Хан увидел белый луч света, который вспыхнув внезапно выстрелил в него, он быстро закинул свою сумку обратно, и вливая энергию в свои ноги прыгнул вверх!


Использовав большое количество незаконных препаратов, скорость Хана увеличилась в несколько раз. Стоило его ногам покинуть землю, как прозвучал громкий звук взрыва, и белая вспышка ударила туда где стоял Хан, создавая большую выбоину диаметром в два метра.


Лазерное оружие!


Хан был крайне потрясен, и неловко упал на землю. Используя слишком много силы в сочетании с толчком от взрыва, он потерял равновесие в воздухе!


*Шух*


Хан повернулся боком, и использовав свои необычные движения встал, а затем увидел, что в небе позади него, в его сторону летел парень. Эспер со способностью полета! С таким типом эсперов труднее всего иметь дело!


Этот летающий солдат эспер, имел пару зловещих маленьких глаз, кудрявые волосы и был немного толстым. Он был оснащен полным комплектом боевого костюма, и нес двухметровую, длинную, лазерную пушку.


Хан стиснул зубы. Сейчас Альянс Млечного Пути не мог производить ручное лазерное вооружение, поэтому все они были готовыми изделиями из областей вымирания и стоили сотни миллионов ГМ. Этот эспер летун, в самом деле, смог получить что-то такое, похоже, за ним стоит не малая поддержка.


Летающий эспер взглянул на порванный рюкзак своими маленькими глазами, и насмехался:


– Ты, на самом деле принес, так много коварных приспособлений на поле боя, я уверен это было тяжело. Но эти безделушки довольно полезны, они сохраняли твою жизнь до этого момента. Но сейчас у тебя больше ничего не осталось, поэтому ты труп!


Хан заметил значок на груди парня, и сказал глубоким голосом:


– Так ты из Империи Салли, не удивительно, что ты хочешь напасть на меня.


– Все верно, я солдат Империи Салли, зовут меня Фэй Роджер, а ты Хан, крестьянин с нашей колонии Земли. – Насмешливо сказал Фэй Роджер.


Хан поднял свои брови, и сказал глубоким голосом:


– Земля не ваша колония, и никогда ею не станет!


Фэй Роджер неодобрительно сказал:


– В болтовне нет смысла, жесткий кулак, вот что решает все! Я знаю, про твою способность Конец Пустоты, и что с этого?! Я могу летать! И у тебя больше нет маленьких безделушек, чем ты будешь со мной сражаться? Своими зубами?! А теперь посмотри на свое идиотское лицо! Ты мелкое отродье, вероятно, использовал всю свою энергию. Пока ты пробивался сюда из темного зала, твоя внутренняя сила полностью исчерпалась. Но я, я просто летел сверху и следил за тобой, а те темные твари, ничего не могли мне сделать! Ты знаешь почему я до сих пор не убил тебя? Потому, что это будет слишком просто, я бы предпочел увидеть, как тебя съедят живьем темные звери! Они разорвут твое брюхо, и вытащат твой кишечник, это было бы куда более приятно! Крестьянин из нашей колонии, ты думаешь, что можешь сражаться со мной? Хватит мечтать!


Ситуация была крайне не благоприятной для Хана, так как он уже потратил много энергии, чтобы вырваться из осады темный зверей, но Фэй Роджер мог летать, так что он почти не использовал энергию. Между этими двумя сторонами была большая разница, и что было еще хуже, так это лазерное оружие Роджера! За исключением наличия достаточно высокого уровня, или сильной брони, большинство эсперов сильно боятся атак лазерного оружия.


Позади Хана, резня в темном зале все еще продолжалась, и количество человек, которые могут сбежать из этой большой башни стремилось к нулю. В данный момент толпа страшных тварей убила всех людей в башне, вероятно они вернутся обратно ради выживших, которые убежали.


К сожалению, в небе Фэй Роджер имел подавляющее преимущество. Мало того, что он мог летать, он еще и владел дорогущим лазерным оружием! Не важно, как много Супер Призрачных таблеток он примет, он не сможет обогнать полет и скорость лазера!


Вдруг, Хан улыбнулся, он положил свою правую руку на пространственном кольцо.


Часть боевого костюма Черного Килина на правой руке, давно была разодрана на части темной энергией Хана, так что он сделал простой рукав, который укрывает его правую руку, но сейчас и рукав порвался. Правая рука Хана была полностью беззащитна.


Внезапно, Хан начал бежать, Фэй Роджер глумился и направил свое оружие на Хана.


*Буум*


Выстрелила вспышка белого света!


А Хан будто ожидал Фэй Роджера, который нацелился на зону чуть впереди него. Он внезапно воззвал к силе через свою талию, поворачивая свое тело против часовой стрелки очень странным невероятным способом, и начал прорываться прямо в сторону Фэй Роджера!


Одна секунда!


Две секунды!


Три секунды!


Между выстрелами портативного лазерного оружия, каждый раз был промежуток, так как оружию требуется несколько секунд на рассеивание тепла. Хан фактически вынудил Фэй Роджера к выстрелу, в надежде получить драгоценные несколько секунд перерыва.


Фэй Роджер крайне пренебрежительно относился к действиям Хана, а на лице носил насмешку. Даже если тактика Хана была достаточно умной, и обманула его, заставив еще раз выстрелить и дать ему несколько секунд времени, что с того?


Он летает в воздухе! Область пустоты достигает лишь 10 метров вокруг Хана, а этого недостаточно для того, чтобы достать Роджера, который летает на высоте более десяти метров, так что лишить его способности летать невозможно.


– Идиот! Как самое мощное оружие может храниться в моем рюкзаке? Они все в моем кольце! Земляная Клешня!


*Поп*


Хан громко выпалил, а затем положил руку на землю, и призвал странного монстра! У этого монстра не было головы, глаз, носа и ушей. Казалось, огромная клешня вышла из земли, как рука дьявола в пол метра диаметром, со стальным каркасом и острее чем кончики пальцев орла.


*Кенг*


Хан запрыгнул на монстра под названием Земляная Клешня. Эта штука вытянула свои пять пальцев, вжимая свое тело в землю, и в следующую секунду, она вскочила с земли!


Тактика двойного прыжка!


Хан не был Прыжковым типом эспера. Конечно же, он не мог прыгать десятки метров в высоту, но он может воспользоваться мощным прыжком Земляной Клешни, для того, чтобы получить двойную взрывную силу!


Когда Земляная Клешня приготовилась прыгать, Хан тоже присел, после чего клешня внезапно взлетела. Хан следовал ритму, и призвал всю свою силу!


*Клеч*


Самый обычный человек, на самом деле прыгнул в небо, как натянутая пружина!


– Черт бы тебя побрал, безумец! Ты явно использовал смешанных темных тварей! Это дерьмо незаконно! Незаконно! – В панике, Фэй Роджер не мог придумать, что сказать.


Но это ничего не меняло, Хан все еще рвался в небо!


На протяжение лет, люди боролись и исследовали много областей вымирания. Они получили науку и технологии, вооружение, а также множество образцов темных зверей. Смешанные темные звери были просто типом монстров, которых разработали на основании жестоких темный зверей путем искусственного синтеза, и это было одним из самых больших табу в Млечном Пути. Любой пойманный на разработке, использовании или продаже смешанных темных зверей, будет немедленно казнен!


Хан не лгал, эти мелкие безделушки внутри рюкзака не были слишком злыми, а по настоящими ужасающие штучки были спрятана внутри пространственного кольца хранилища!


В конце концов, Хан был обитателем темной сети, ага?


Он не видел там никаких легальных вещей, а не легальных? У него их был целых букет. Назвать Соколиные лозы тузом в его рукаве, было бы оскорблением. Настоящей последней картой Хана, был смешанный темный зверь, Земляная Клешня! Такое существо призывали только преступники, которые могут подавить свою разрушительную природу!


Фэй Роджер собирался полагаться на свою силу полета, чтобы запугивать Хана?


Тогда Хан будет полагаться на силу Земляной Клешни, чтобы прыгнуть вверх и выбить из него дерьмо!


*Шух*


Фигура Хана уже покинула землю, и летела в направлении Феи Роджера. Увидев, что разрыв сокращается…


«Область пустоты, активировать!»
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Глава 85



Глава 85 – Бежать как угорелый


– Область пустоты, открыть! Ну и что, что я буду использовать смешанных темных зверей! Что ты можешь с этим сделать? Иди к черту! – Хан рявкнул, и запустил сам себя в сторону Фэй Роджера.


Фэй Роджер конечно же хотел увернутся, но к сожалению все шло в рамках расчетов и под контролем Хана. Взрывная сила от прыжка, позволила ему мгновенно сократить разрыв. Фей Роджер просто не мог уклониться, не говоря уже о том, что у Хана был конец пустоты!


Ему не нужно было быть рядом с ним, до тех пор, пока он в пределах 10 метров, Хан мог на прямую забрать способность полета Фэй Роджера!


*Шух*


Фей Роджер ощутил, что начал спускаться с неба, его глаза широко открылись, в такой панике он даже думать не мог.


Сила Конца Пустоты отличалась от других способностей. На поверхности казалось, что смертельность от Конца Пустоты была куда меньше, чем от способностей, связанных с боевыми типами, такие как сила или другие виды, приоритеты которых заточены под убийство.


Но Конец Пустоты обладал дополнительным элементом зла в сравнении с теми силами. Лишив противника своей силы, и превращая мощного врага в обычного солдата безо всяких способностей, лишь некоторые люди могут выдержать шок! Конец Пустоты заставлял врагов впадать в панику, далее нужно было лишь воспользоваться паникой и хаосом, и забрать их жизнь!


*Па*


Когда Фэй Роджер потерял способность к полету, его схватил Хан, и тот увидел летящий к нему кулак.


«Темный Кулак, Удар»


*Дыш* *Бэм* Тудух*


– Больше всего я ненавижу таких мразей, как ты! Раз у тебя есть мощное лазерное оружие, почему ты не пойдешь спасать жизни своим товарищам?!


*Дыш* *Бэм* Тудух*


– Ради какой-то треклятой награды, ты б**ть позволишь своим товарищам умереть?!


*Дыш* *Бэм* Тудух*


– Эгоистичный подлый кретин, я убью тебя!


Он кричал, пока его удары падали, словно капли дождя, впечатывая Фэй Роджера в воздухе обратно в землю!


Хан мог понять почему Фэй Роджер не спасал солдат других стран, но то чего он не понимал, так это почему этот парень отказался даже от своих товарищей по команде?


Если бы здесь с Ханом были Чэн Чжун, Синь Бэйгэ, Паркер, или любой другой друг с Земли, если бы у Хана была возможность, он бы наверняка их спас. Он бы никогда не смог убежать и оставить своих братьев позади потому, что они будут помогать друг другу, и будут полагаться друг на друга, в жизни и смерти, это и было братство!


Но Фэй Роджер, он обладал способностью к полету, и имел лазерное оружие, но оставил всех товарище, которые пришли с ним в А-19, просто ради того, чтобы убить Хана? Ради этой так называемой награды? Что за низость! Никакие деньги не могут быть обменяны на жизни братьев. Он даже не понял такую простую логику?


Короче говоря, этот летун противен ему, так что Хан выпустил на него свой гнев, сокрушив его с неба своими ударами и даже разбил череп этого ублюдка!


*Пенг*


Хан призвал большую силу в свою руку, и бросил труп Фэй Роджера на землю. Хан все еще использовал свои неординарные и дикие шаги, чтобы вращением остановить падение. Он взял портативную лазерную пушку с мертвого тела Роджера, а также сломал его пальцы, дабы забрать желтое пространственное кольцо хранения.


Фэй Роджер смог принести на это поле боя длинное, двухметровое, лазерное оружие, так что, вероятно, в его кольце было много занятных вещичек. Само кольцо, похоже, в любом случае было лучше, чем хранилище Хана в один кубический метр.


Как раз когда Хан проверял кольцо, кто-то появился из воздуха. Он был худой, как богомол и с большими круглыми глазами, а на его голове был шнурок. Он был эспером скрытно типа, и прятался в непосредственной близости от Хана, так что он был свидетелем той сцены, когда Хан убил Фэй Роджера.


*Шух*


Хан положил одну руку на землю и был готов призвать смешанного темного зверя, Земляную Клешню снова.


Но этот чрезвычайно худой молодой солдат, поспешно махнул и сказал:


– Меня зовут Ланс, и я не желаю тебе вреда. И я не забочусь об той маленькой награде за тебя. Я убрал свою скрытность, для того, чтобы поговорить, ты был прав, это беспрецедентный кризис. Мы выжившие должны работать вместе, чтобы выйти отсюда живыми.


Хан мгновение колебался, а затем осторожно кивнул головой.


Ланс взглянул на Фэй Роджера, и сказал глубоким голосом:


– Фэй Роджер был племянником Леви, Канцлера Империи Салли. Леви не мог иметь детей, так что Фэй Роджер был ему почти как сын. Если новости о том, что ты убил его племянника, вылезут наружу, то последствия будут очень серьезные.


Хан подобрал вещи, которые он забрал у Фэй Роджера, и посмотрев вверх сказал:


– Я убил его потому, что он заслуживал этого.


– Это верно, я бы не стал объединяться с человеком такого типа. Он не квалифицирован. – Кивнул Ланс.


*Грохот*


Внезапно, из темного зала пришел громкий шум. Это было свирепое завывание, стада темных зверей!


– Дерьмо! Эти темные звери собираются выйти! Давай поспешим и свалим от сюда!


Смотря на Хана, Ланс сказал глубоким голосом:


– Я не могу помочь тебе сбежать, так что будь осторожен! Но если мы оба сможем выжить сегодня и встретиться снова, тогда возможно мы сможем сотрудничать.


– Лады, позаботься о себе тоже!


После того, как Хан запрыгнул на спину Земляной Клешни, эта огромная черная рука понесла Хана, и начала бежать очень странным способом, быстрее кролика, оставляя за собой в пустыне след желтой пыли.


Ланс был ошарашен, он дернулся и пробормотал:


– Бл**ь, я тоже должен был принести с собой несколько смешанных темных зверей. Хотя они и незаконны, они могут спасти мою жизнь в ключевые моменты!


*Шух*


Лансу не нужно было бежать, у него был собственный спасительный трюк. Он просто начал идти вперед, и его тело быстро замаскировалось с желтой пустыней, после чего он бесследно исчез.


Хан просто сидел на Земляной Клешне, и вытер пот со своего лба.


По факту сейчас у Хана было не лучшее время, последовательные интенсивные бои, полностью опустошили всю его энергию. Если бы не было Земляной Клешни, энергии Хана не хватило бы даже на бег. Что касается принятия еще большего количества препаратов, то это было не невозможно, но слишком рискованно. Для того, чтобы выбраться из осады, была ли это внутренняя энергия, способность антитоксина, психическая устойчивость, сенсорные способности, все они были напряжены до предела.


На данный момент, ситуация была довольно хорошей. По крайней мере, Хан мог сбежать. Смотря на пустыню, можно было увидеть несколько человеческий теней, и все они были на расстоянии. Будет довольно неплохо, если выживших наберется тысяча. В этот раз, павшая на Встречу Млечного Пути трагедия, была совсем неожиданной.


Хан положил лазерное оружие в кольцо, которое он отобрал у Фэй Роджера, и как он и ожидал, новое кольцо активировало пространство, которое было на много больше чем, в старом кольце Хана. Эта двухметровая лазерная пушка, легко хранилась в нем.


Столкнувшись с трагичным кризисом, грабеж ничего не доказывал, а вот выживание да.


– Старайся изо всех сил! – Хан слегка постучал по экзо-скелету Земляной Клешни.


Смешанный темный зверь, Земляная Клешня, не мог издавать какие-либо звуки, он просто держал свою голову вниз и сверлил землю. Самой большой особенностью этого монстра было Земляное Путешествие. Он был способен уйти под землю, и приблизиться к врагу в тишине, а затем нанести смертельный удар.


Теперь, Хана даже не волновало насколько большая была опасность. Вместо этого, он напрямую использовал Земляную Клешню, как подземный резервуар, позволяя ей нести обессиленного Хана и быстро сбежать.


Земляная Клешня не была каким-то идеально смешанным зверем, его жизнь очень короткая. Единожды призванный, он может жить на протяжении лишь 24 часов, думаю это можно воспринимать, как судьбу такого рода злых существ.


*Внезапно*


Хан почувствовал, что его сердцебиение ускорилось, и оставшаяся внутренняя энергия внутри его тела начал циркулировать, будто бы, она собиралась вырваться из тела!


«Этого не может быть? Почему сейчас? Из всех возможностей?!» – Хан нервозно выпалил в своем сердце.


Из далека послышался звук воющих темных зверей, стадо темных зверей, которое собралось в темном зале, выходило наружу! Подобно, черному цунами, они быстро покрыли желтую пустыню.


Миллионы темных тварей!


Если эти монстры догонят, то все будет кончено!


*Поп*


Хан действовал решительно. Он вытащил из пространственного кольца автоматический инжектор, который был заполнен красной-малиновой жидкостью. Затем он открыл запечатанную трубку своими зубами, и ввел иглу в тело Земляной Клешни.


*Шух*


Спустя пару секунд, странно выглядящая красная жидкость, была полностью введена в тело Земляной Клешни!
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Глава 86



Глава 86 – Долина Костей


Жидкость, которую Хан ввел в Земляную Клешню называется Вспышка Судного Дня. Когда в существо вводят такое высокотоксичное биологическое вещество, внутренний организм будет высвобождать свой полный потенциал, до тех пор, пока существо не умрет от полного истощения.


Ситуация была безотлагательной, так что Хан больше ни о чем не заботился, ему нужно было покинуть сцену, как можно скорее. А все потому, что помимо темных зверей, которые собираются преследовать его до смерти, в теле Хана также начали происходить большие изменения. Переполнение внутренней энергией напоминало ему, о том, что он собирается повысить уровень!


В последнее время, уровень Хана колебался в районе пика 3 звезды. Жизнь еще та сука, на протяжении всего пути Хан тренировался настолько тяжело, насколько это было возможно, и все еще не достиг 4 звезды, но сейчас, после входа в Область Вымирания, когда он даже не может сделать перерыв, он был готов сделать прорыв.


Возможно, интенсивные сражения и препараты, которые усиливали внутреннюю энергию Хана, пробили барьер между 3 и 4 звездами. Короче говоря, ощущения Хана усиливались, он собирался войти в 4-ю звезду!


При нормальных обстоятельствах, повышение уровня, было бы поводом для праздника. В конце концов, его уровень повышался, что вело за собой несколько полезных изменений, включающих область пустоты, радиус которой будет расширен до 100 метров.


Но сейчас, Хан находился в области вымирания, которая была сродни аду!


Чем выше подъем уровня, тем больше колебания внутренней силы, что оказывало не малое влияние и на самих солдат. В то время как тело пытается адаптироваться к огромным колебаниям силы, такие факторы как, сознание, сила, концентрация будут кардинально ослаблены. Если в такой момент, на Хана нападут темные звери, тогда он будет по уши в опасности.


*Шух*


Земляная Клешня, в которую ввели Вспышку Судного Дня, начала разгонятся как шальная. Она полностью пренебрегала сохранением энергии, и не брала во внимание, что такое непрерывное использование энергии заберет ее жизнь.


Смешанные темные звери умом не блистали, все что они знали, так это как выполнять приказы. Хан приказал зверю бежать, значит он будет бежать, будто на кону его жизнь.


Прошло несколько часов, сейчас Хан был очень далеко от пустыни, он пересек горы и прибыл в темную долину.


*Плоп*


Земляная Клешня, наконец, выполнила свою миссию. Первоначально зверь мог жить 24 часа, но из-за физического истощения, он наклонился вниз к земле, и черное тело начало быстро сжиматься, словно сдувшийся шарик. Он быстро превратился в сгусток темного генетического материала, размером с кулак.


Хан не мог себе позволить заботиться о смерти Земляной Клешни, он больше не мог подавить импульс к повышению уровня. Так что он внезапно встал, и начал практиковать 46 Групп.


Стоит сказать, что хоть 46 Групп были наиболее базовыми упражнениями в Млечном Пути, они были воистину удивительны. Тело Хана двигалось ритмично, иногда медленно, иногда быстро, иногда расслаблено, а иногда стремительно, иногда как орел, парящий в небе, иногда словно пунцовый кролик, что мчится под луной.


Внутренне энергия начала течь подобно реке, то и дело вздымаясь в теле Хана. Как только, Хан начал практиковать 46 Групп, колебания внутренней энергии постепенно стихли, и спустя около 10 минут, Хан издал долгий вздох, и медленно открыл глаза.


Силовой уровень четвертой звезды, наконец, достигнут!


Безо всяких особо захватывающих событий, Хан прорвался к уровню 4-й звезды, абсолютно естественно. После неустанных усилий, он все это заслужил.


Индекс Внутренней Силы перевалил за 10 тысяч!


Радиус области Конца Пустоты теперь достигает 100 метров!


Это улучшение, вызвано увеличением внутренней энергии. Когда внутренняя сила накапливается до определенной степени, достигается эффект блокировки гена, который вдруг толкает эсперов на большой шаг вперед, и это называется пересечением барьера уровня.


Когда его уровень увеличился, Хан почувствовал, что все вокруг него обновилось. Его нулевой регион мозга расширился, и теперь обладал большей прочностью, что фактически компенсирует большое количество внутренней энергии, которая потреблялась раньше. Это позволяет Хану восстановить свою полную силу и ощутить себя снова живым.


У Хана не было времени на празднование неожиданно увеличившегося уровня. Он осмотрел окружение, и не мог не начать задыхаться.


Долина перед глазами Хана не была нормальной долиной. На вершине долины, на самом деле был огромный белый скелет, который оставил после своей смерти, какой-то гигантский монстр.


Спина достигала по меньшей мере, десятка километров, а кости по бокам, которые проходили по обоим концами долины, должно быть были грудиной. Похоже, скелет остался от гигантской змеи. Хан мог только догадываться, что эти кости принадлежат звездному зверю из легенд, в противном случае он не мог объяснить, как змея могла вырасти до таких поразительных размеров.


А в небе над концом долины, плавала громадная башня, которая была в высоту десятки тысяч метров от земли, она просто парила там. Это было шокирующе.


Говорят, что А-19 использовалась доисторической цивилизацией для тренировки своих солдат, а эти плавучие башни были другими тренировочными уровнями. Если кто-то мог успешно воспользоваться башней и выйти, то система, запрограммированная доисторической цивилизацией, выдаст очень щедрые награды.


Внутри реликвии А-19, эти плавучие башни назывались Испытаниями Возвышения, так как их существование было очевидным, и все могли их видеть. Существовали также некоторые скрытые испытания, и говорят, что, возвращаясь оттуда можно получить еще большую выгоду, но было не просто их найти, и получить к ним доступ.


Сильные страны Млечного Пути посылают профессиональные команды, для изучения реликвий. В их руках есть некоторые карты уровней испытаний, с которых можно получить большую добычу. Таким образом, всякий раз, когда открывается реликвия, для входа, они тщательно отбирают солдат.


Что касается Хана, он пришел с ничтожной планеты Земля, и до сих пор, был единственным человеком, который вошел в А-19. Не говоря уже о профессиональных исследовательских командах, не было никаких предшественников, которые могли бы поделиться своим опытом. Если бы не Непроходимый, Хан бы не получил никакой информации о А-19.


К сожалению, Непроходимый не был экспертом в исследовании областей вымирания, так как в основном углублялся в занятия боевыми искусствами. Ночной Бродяга также был сосредоточен в области фармакологии. Хотя они оба и были сильными, это касалось преимущественно их специализации, поэтому они не могли оказать Хану дополнительную помощь в этом деле.


Не говоря уже о поиске тех скрытых испытаний, которые могли привести к высококачественным сокровищам, даже добраться до любой из плавающих башен было не легкой задачей. Каждая плавающая башня имела свой переключатель, который обычно был расположен в местности под башней. Активировав этот переключатель, призывалась лестница, которая вела в небо. И вот тогда, человек сможет попасть внутрь тех башен.


«Сначала я попытаюсь выжить.» – Хан покачал головой, и сам себе сказал это.


Он открыл кольцо, которое получил от Фэй Роджера, и высыпал все вещи.


Уровень этого пространственного кольца, был на много больше чем, у кольца Хана. Фактически, внутри вмещалось пространство размером в 10 кубических метров, это значит, что оно стоило по крайней мере 700 миллионов ГМ!


Пространственное кольцо, стоимостью в 700 лимонов ГМ!


Хан был возбужден, после чего, он начал осторожно смотреть на другие вещи, что принес с собой Фэй Роджер. В конце концов, этот парень был племянником Канцлера Империи Салли, у него было множество ценных вещей, у него с собой была даже наличка и ювелирные изделия.


Ну, как-никак, Фэй Роджер был испорченным юнцом. Большинство из его вещей были бесполезны для Хана, например, все виды вкусной кухни, великолепная шелковая куртка, милые маленькие ботинки из овчины и даже макияж для мужчин. Все эти вещи Хан выбросил.


Хан делал некоторые подсчеты в уме. Само кольцо, плюс лазерное оружие, плюс ювелирные изделия и некоторое другое вооружение, все это в сумме стило не меньше 900 миллионов ГМ, без сомнений, огромный урожай.


В современном обществе было довольно проблематично совершать грабежи, Хан был уверен, что избалованный парень вроде Фэй Роджера, имеет как минимум пару сотен миллионов ГМ на своем банковском счету. Но к сожалению Хан не мог получить в свои руки его банковский счет, что довольно печально.


После того, как Хан еще раз быстро проверил, и собрал все вещи, он собирался пойти по дороге. В этот момент, он увидел, что Земляная Клешня съежилась в маленький шар. Он издал мягкий вздох, вырыл яму в правой стороне долины, и похоронил его, после чего взял несколько камней и пометил место.


«В мире говорят, что ты злая искусственная жизнь, но в моих глазах, в независимости от того зло ты или добро, ты спасла мою жизнь. Прости, у меня не оставалось выбора, кроме как ввести тебе Вспышку Судного Дня, в противном случае ты могла бы прожить на несколько часов больше. Спасибо тебе за помощь, сейчас я ухожу, а ты оставайся здесь и упокойся с миром.» – Хан пробормотал несколько слов, и ускорив свои шаги бросился к концу долины.


Молчаливая долина и гигантский скелет над его головой, создавали крайне гадкое ощущение. Думая о бесчисленных темных тварях, которые прямо сейчас преследуют и убивают оставшихся в живых людей, ощущение кризиса Хана, стало еще сильнее.


Тридцать дней! Нужно выживать в этой адской среде на протяжении 30-и дней, без сомнений, для всех участников это было суровым испытанием.


Из-за внезапного увеличения уровня на поле боя, скорость передвижения Хана также сильно увеличилась, и в мгновение ока, он прибыл к концу долины. Он увидел огромную белую голову скелета монстра, которая покоилась в грязи.


Эта голова очень странно выглядела, у нее были острые края. Ряд клыков был даже толще Хана, и под солнцем, они сияли бледным цветом.


Хан догадывался, что если владельцем этих костей действительно была змея, то она воистину была ужасающим змеиным монстром. Даже по прошествии миллионов лет, ее остатки все еще высвобождали убийственную ауру. Эта полная острых клыков пасть, кто знает сколько врагов было убито с ее помощью.


Побег был его приоритетом. Хан не смел здесь задерживаться на долго. И только он приготовился покинуть эту долину, как увидел, что-то красное внутри костей этого змеиного монстра.


Движимый любопытством, Хан подобрался по ближе, и посмотрел сквозь щель между зубами монстра.


Внутри черепа выросли какие-то сияющие «красные бобы», цвет был ярко красным, словно свежая кровь…

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 87



Глава 87 – Кровь Просочившаяся сквозь Вечность


Маленькие «красные бобы» придавали Хану знакомое ощущение. Он видел их где-то раньше. Должно быть они были в книге по фармакологии, которую ему дал Ночной Бродяга.


«Может ли это быть Кровь Просочившаяся сквозь Вечность? – Хан почесал подбородок и сказал про себя, – «Я ведь не могу быть таким везучим? Кровь Просочившаяся сквозь Вечность — это что-то, что образовалось, когда земля впитала в себя кровь могущественных эсперов. Она крайне редка, но здесь…»


(Прим. пер. – «Aeon Blood Seep» хотел назвать «Вечно Текущая Кровь» ибо так легче и приятнее читается. Но так теряется некий смысл.)


Хан внезапно поднял свою голову, и посмотрел на скелет монстра, который простирается на десятки километров. Он вдруг понял, что эти кроваво-красные бобы, росли внутри черепа монстра, таким образом они, вероятно, сформировались после поглощения крови этого огромного монстра.


Это значит, что Кровь Просочившаяся сквозь Вечность редко образуется, не только после смерти элитных эсперов. Чистая кровь монстров, также может быть использована, как ингредиенты для препаратов высокого уровня.


Осмотревшись вокруг, можно было увидеть, множество следов, которые оставили темные звери. Это было предельно ясно.


Исходя из этого, можно было предсказать места, где росла Кровь Просочившаяся сквозь Вечность. Обычно при нормальных обстоятельствах, такие места заполнены большим количеством темных зверей. Из-за чего собрать такие «бобы», не простая задача.


Но сейчас, все темные звери внутри А-19 собрались в темном зале, чтобы истреблять человеческих захватчиков, оставляя другие места в реликвии пустыми. Это в самом деле дает Хану прекрасную возможность остановиться, и собрать эту драгоценную, Кровь Просочившуюся сквозь Вечность.


*Шуух*


Хан пролез через трещину в черепе этого монстра, и забрал Кровь Просочившуюся сквозь Вечность, чтобы начать ее изучать.


Это не может быть ошибкой, растение с шестью листьями, выросшие плоды похожие на капли крови, плоды сияют, а на внутренней стороне кажется течет кровь. Также был легкий аромат, выглядел легким, но на самом деле был тяжелым как стальной шарик, все это были признаки Крови Просочившейся сквозь Вечность.


Просочившаяся Кровь, была своего рода мощным очищающим препаратом, кроме того, она может быть использована, как ценное нейтрализующее вещество для медикаментов. В Галактической Темной Сети, одна каля Крови Просочившейся сквозь Вечность может быть продана за 1 миллион ГМ, и на нее всегда был спрос, но количество было ограниченным.


Хан увидел сгустки красной капель красной крови, и был приятно удивлен. Было по крайней мере, несколько сотен капель, и он мог просто собрать их все сам!


Мертвые тела высокоуровневых экспертов, на деле всегда были ценными сокровищами, которые тяжело получить. Кристаллы силы формировались в их мозге, а просочившаяся кровь могла вырасти на том месте, где похоронено тело. Некоторые ученые темной сети могут даже разобрать трупы на части, для того, чтобы сделать грешные препараты.


Например, восстанавливающее зелье нулевого региона мозга, которое использовал Ли Юй в прошлом, являлось очищенной мозговой жидкостью, которую извлекли из живого воина, этот метод был крайне жестоким.


Конечно, после столь долгого воздействия темной сети, Хан чувствовал себя уже вполне естественно по отношению к такой незаконной длительности. Он в самом деле более глубоко понимал темный мир, чем нормальный мир.


Хан начал, собирать просачивающуюся кровь. Эти ценные растения были очень особенными. Как только плод будет сорван, растение тут же завянет под самый корень, и больше никогда не вырастет. После сбора, если кто-то придет сюда позже, то увидит лишь пустую землю и ничего больше.


Обычно, просочившаяся кровь образуется из очищенной крови эсперов, иметь одно такое растение уже не плохо. Но эта просочившаяся кровь, образовалась из гигантского звездного зверя, вот почему здесь было такое невероятное количество растений.


Что касается разницы между просочившейся кровью, которая образовалась от эсперов, и той, что образовалась от зверей, с точки зрения фармакологии Хану было не до конца ясно. И решение этого вопроса лучше, оставить на истинного эксперта в лице Ночного Бродяги.


732 капли.


После того, как Хан подсчитал драгоценные капли крови, он поместил их в пространственное кольцо. Внутри кольца было вакуумная окружающая среда, так что он не боялся, что кровь будет портиться.


Согласно рыночной цене Темной Сети, в 1 млн. ГМ за каплю, 732 капли равняются 732 млн. ГМ, добавим сюда добычу, которую Хан получил раньше, и на выходе получаем 1.6 млрд. ГМ!


«Я все еще должен выжить, чтобы получить возможность потратить это состояние.» – Будучи взволнованным, Хан все еще знал об опасности, в которой он был.


Когда он планировал покинуть череп монстра, внезапно, дальше от места где были увядшие растения с просочившейся кровью, на земле появилось золотое кольцо. Хотя оно было довольно-таки старым, она все же сохранило свой блеск. Хан не знал из какого материала, оно сделано.


Хан сел на корточки, и не без любопытства осторожно поднял кольцо.


*Шух*


Вдруг, Хана телепортировало в плавающую башню, что была в конце долины. Сплавленные ворота перед его глазами медленно поднялись, и внутри можно было увидеть, кромешную черную тьму.


Так это золотое кольцо было переключателем, который активировал небесную лестницу, а Хан ненароком вошел в испытание.


Он осмотрелся, бесчисленные одинаковые башни магическим образом плавали в воздухе, так что никто не знал, где выше уровень или где выше награды. Все эсперы полагались на удачу, пытаясь наткнутся на эти башни для испытаний.


Обычно давалось 24 часа на испытание. Как показывает опыт, чем больше дается времени на испытание, тем выше уровень плавающей башни. После зачистки соответствующих испытаний, добыча была на много больше, и они как правило были ключом к получению более веского рейтинга, после окончания события исследования.


Было сказано, что самым высоким рекордом в испытаниях А-19 было 96 часов, но Хан не знал, где были расположены эти высокоуровневые плавающее башни. Такие места знали только могущественные страны, так что их эсперы могли идти туда на прямую безо всякой конкуренции, когда начнется событие исследования.


По этой причине, победителями прошлой Встречи Млечного Пути почти всегда были эсперы из 12 Постоянных Членов-Стран. Для человека вроде Кэ Лакэ, который пришел со слабой неизвестной планеты, занять 9-е место, уже было поразительно.


Такая вещь как Кровь Просочившаяся сквозь Вечность, хотя и была добычей высочайшего уровня, но Альянс не даст за нее высокий балл. В конце концов, вся просочившаяся кровь была ингредиентом для препаратов. Если Хан хочет получить высокий балл, ему нужно найти чертежи, генетические коды и другие вещи, которые могут принести пользу всему человечеству.


Хан не только должен убедиться, что он выживет в А-19, но и обеспечить себе необходимое количество очков. Этого должно быть достаточно, для того, чтобы Землю не колонизировали.


Десять лет назад, это было то, что сделал Кэ Лакэ. Он прошел А-7, и занял 9-е место, внес большой вклад в Альянс, и был признан, как высочайший талант.


Когда Империя Салли и несколько других стран, хотели колонизировать Землю, руководители Альянса обдумали вклад Кэ Лакэ и его потенциал, поэтому они отвергли предложение, и к счастью это позволило Земле просуществовать еще 10 лет.


Спустя десять лет, Кэ Лакэ пропал, тяжелая ответственность упала на плечи Хана. Он должен получить такой же, или даже более лучший счет чем у Кэ Лакэ, ради того, чтобы предотвратить колонизацию Земли.


Думая об этом, Хан поднял свои брови, и большими шагами вошел в черную, мрачную башню.


«Если получить достаточно высокий счет и есть моя миссия, тогда я принимаю это испытание!»


*Пенг*


Большие ворота мгновенно закрылись, многочисленные голографические проекции выстреливали в темноте, и внезапно темнота обернулась полем боя возле разбитых скал.


*Шуах*


Активировался светящийся экран, на нем отображался универсальный язык Млечного пути, так что Хан мог прочитать. Люди научились бесчисленным вещам у доисторической цивилизации, и этот язык был одним из тех вещей.


Хан был поражен, с выражением недоверия на своем лице, его глаза были устремлены на слова.


«Уровень испытания – 7»


«Необходимое время – 168 часов!»


Для завершения испытания этой плавающей башни требовалось 168 часов, это должно быть было испытание высочайшего уровня в А-19 верно?! До этого, Хан слышал, что испытание самого высокого уровня в плавающей башне требовало только 96 часов, и его уровень был 5-м.


Каждый раз, А-19, можно было активировать лишь на 30 дней, но это испытание собиралось занять целых 7 дней и 7 ночей. Очевидно, оно должно быть высокоуровневым, и к тому же тяжелым. Посещая только тяжелейшие испытания, будет возможно получить наиболее ценную награду!


Все что происходит в этом мире, происходит по какой-то причине. В темном зале, Хан решил не идти за большинством, а вместо этого в одиночку сбежал по другому пути.


Этот путь привел Хана в Долину Скелета, затем он нашел ценную просочившуюся кровь. После сбора крови, появилась скрытая небесная лестница, и Хан пришел к этому Испытанию 7-го Уровня.


Все это произошло с того момента, как Хан выбрал свой путь, тот которым никто больше не пошел. Если бы с самого начала Хан выбирал тоже, что и другие, то как бы ему повезло в конечном итоге оказаться здесь?


Хан улыбнулся, его палец нежно коснулся кнопки на экране «Старт».


Сейчас, он действительно хочет узнать, на что будет похоже испытание высочайшего уровня, которое оставила за собой, доисторическая цивилизация? Какая будет награда после зачистки?
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Глава 88



Глава 88 – Убийственная Машина


Конвой Семьи Е, Флагман, Класс Воздушный Бродяга.


Полет продолжался, Е Вэйвэй заперлась внутри своей комнаты. 24 часа прошло со времени последних новостей о большом кризисе в А-19. Е Вэйвэй почти ничего не ела, и была чрезвычайно подавлена.


В конце концов, она была просто маленькой девочкой. Е Вэйвэй не знала, что с ней происходит. Она знала лишь чувство, будто она потеряла, что-то важное. В тот момент, когда она закрывала глаза, во всех ее мыслях появлялась тень Хана.


Возможно, это потому, что Хан дал ей нечто, что никто другой не мог дать, это была свобода. Рядом с Ханом, Е Вэйвэй могла одеть платье, взять на руки игривого щенка, и делать еще множество вещей, которые она всегда хотела сделать, но не могла. Это постепенно сформировало своего рода привязанность.


Она легла на кровать, беспокойно повертелась и обернувшись, взяла лэптоп и начала смотреть новости. Прямо сейчас, глаза всего Млечного Пути были прикованы к трагедии, что случалась в А-19.


Ведущая поспешно сказала:


– Согласно нашей последней полученной информации, Альянс Млечного Пути официально объявил, что за 24 часа после активации Области Вымирания А-19, количество жертв составляет 98,1%. Это означает, что среди 100 тысяч молодых талантов, в живых осталось только 1900. Прямо сейчас, давайте поприветствуем нашего специального гостя, Профессора Пранделли, чтобы он объяснил нам, что в действительности значит это число? И как много из выживших на самом деле смогут пережить оставшиеся 29 дней?


Старый профессор почесал свою голову, и сказал глубоким голосом:


– Ох, честно говоря, мы должны быть благодарны, что погибли не все 100 тысяч эсперов. В конце концов, когда реликвия только активировалась, количество потерь уже зашкаливало. Прямо сейчас, у меня есть причины верить, что выжившие уже покинули входную точку, которой является темный зал. Как все мы знаем, однажды выйдя из темного зала, они столкнутся с иллюзорным миром, который создала доисторическая цивилизация, с помощью своих высокоуровневых технологий. Этот мир чрезвычайно широк, хотя он все еще опасен, там не будет такой бойни, как в темном зале. Так что, эти 1900 эсперов все еще имеют шанс на выживание до тех пор, пока область вымирания не деактивируется.


Кроме того, все эти выжившие солдаты являются элитой. Большинство низкоуровневых или слабых эсперов, уже должно быть уничтожены. В заключении, я все еще осторожно пессимистичен относительно результатов, по окончанию этих 29 дней. В конце концов, еще длинный путь, и никто не знает, что на самом деле происходит внутри А-19.


Ведущая быстро спросила:


– Профессор, вы только что сказали, что покинуть темный зал означает временную безопасность, можете ли вы больше посвятить нас в то, что находится внутри области вымирания?


Старый профессор кивнул:


– В целом, реликвия А-19, словно законченный мир, он не сильно отличается от мира, в котором мы живем. Я упоминал, что входной точкой является темный зал. После зала и перед миром реликвии, будет временно безопасный период. Реальная угроза заключается в том, что мир внутри реликвии не остается таким же. По прошествии времени, будет обнаружено все больше и больше скрытых входов или переключателей, которые изначально являлись для эсперов возможностью, с помощью которой, они могли найти множество ценных сокровищ и чертежей. Но в тоже время, в области вымирания будет появляться еще больше темных зверей, или даже существ куда более сильных, чем темные звери. Это как постепенный процесс повышения уровня сложности.


Ведущая колебалась:


– Вы хотите сказать, что внутренние правила в реликвии, и сложность выживания будут постепенно увеличиваться в течении нескольких дней, и достигнут вершины уровня сложности, что и есть самое опасное, верно?


Профессор Пранделли кивнул головой:


– Так было всегда. Ко всему прочему, А-19 отличается от других реликвий. Изначально это была тренировочная площадка для доисторической цивилизации. Когда они ушли, они также поместили туда множество темных зверей, и даже более мощных, враждебных существ, так что…


*Вздох*


Внезапно, Е Вэйвэй почувствовала биение своего сердца. Не то чтобы, она была кем-то, кого легко напугать, но услышав такую тяжелую ситуацию, с которой столкнулись участники в реликвии, она не знала почему, но ей было действительно страшно, она даже не смела продолжать слушать новости.


– Хан, ты определенно должен выжить. – Е Вэйвэй свернулась в клубок на своей постели, а ее глаза немного увлажнились.


****


Система Чудо, Область Вымирания А-19.


Это действительно было высокоуровневое испытание 7-о уровня сложности. Уже 18 часов, как Хана безостановочно окружают большие группы орков. Они встают, и вызывают Хана один за другим, а ему необходимо побить каждого из них, в противном случае его уничтожат.


Вокруг него были разрушенные дома и пылающих город. Это испытание симулирует выживание Хана под нападением, и под осадой бесчисленных врагов.


К счастью это была не такая осадная атака как раньше, но казалось, что это состязание вызовов, никогда не закончится. Уже прошло 18 часов, и Хан убил множество противников, но испытание не заканчивалось.


Встал еще один Орк, он ступал по разбитой гальке, и показывал свои мышцы, которые были тверже стали.


Орк — это было имя, которое им дал Хан. Эти парни не выглядели как люди, их лбы были более узкими и высоким, носы смотрели в небо, а ряд клыков, случайным образом рос прямо во рту. Они были одеты в кожу животных, а их тела были покрыты узорами, которые сделаны из костей животных. Рост большинства из них достигал около двух метров.


В Млечном Пути, помимо людей, было не мало других рас. Но из-за того, что люди были более сильными, инопланетные расы жили в более трудной ситуации. Таким образом они работали в отраслях, которые сопряжены с большим риском, например, Старый Мо из расы Куи, работал Мусорщиком, а раса Ведьм в основном работала убийцами.


Прямо сейчас в этой странной расе, все солдаты были силового типа, они полагалась на грубую силу в бою и сражалась, словно звери. Вот почему Хан назвал их орками.


Стиль сражения Орков был простым, но храбрым. Они ничего не говорили, они просто вставали и нападали на Хана, сразу же используя грубую силу. Как только умирал один, другой заменял его и становился против Хана, это казалось бесконечной петлей.


*АВУУУ*


Этот парень был таким же, как и предыдущее противники, все что он знал, так это взреветь и ударить своим кулаком Хана.


Хан тайком плакал внутри себя. Из всех типов эсперов, силовой был относительно простым, но именно этого типа эсперов Хан больше всего хотел избежать. Конец Пустоты Хана просто ничего не мог сделать, против этих огромных мышц.


Хан мог спустить на землю летающего человека, он мог заставить задохнутся в воде водяного эспера, и он мог силой поставить всех громовых, огненных и ледяных эсперов в чудовищное положение! Но что Хан может сделать, против противников силового типа?


*Шуах*


Кулак орка воина был, словно огромным стальной молот, сокрушая все на пути к голове Хана. Кулак мелькнул в его направлении, это была оглушающая сила!


Хан не мог увидеть конец этой битвы, и он начал сомневаться. А что, если такая битва продлится семь дней, и семь ночей. Хан действительно боялся, такого исхода. Хан становился сильнее, когда сталкивался с сильными противниками, но против этих обычных врагов, которые превосходит только числом, он действительно не мог использовать свою полную силу.


Глаза Хана твердо закрепились на вражеском кулаке, его тело странным образом наклонилось с левой стороны.


После долгого сражения, Хан научился предсказывать направление вражеские атак, и научился минимизировать расход энергии на каждое убийство. В конце концов, враги превосходили числом, а Хан не знал, как долго будет продолжаться этот бой. Таким образом, сохранение препаратов и энергии стало, первостепенной задачей.


Атаки и контратаки Хана были более естественными. Он просто повернул свое тело в сторону, чтобы увернутся от кулака, а затем вдруг, когда его тело было параллельно земле, оно вернулось обратно очень странным образом. Его правый кулак начал собирать темную энергию, в то время как Хан достиг спины Орка, а затем сразу же сзади направил удар в сердце орка!


*Буум*


Темный Кулак!


Сила тьмы прямо со спины проникла в тело противника, и полностью разрушила его сердце.


Без сомнений, это был очень эффективный способ атаки. Хан не использовал никаких дополнительных движений, и не потреблял дополнительную энергию. Хан использовал лишь один удар, чтобы поразить жизненно важное место, и одного удара было достаточно, чтобы забрать жизнь врага!


Бессознательно, убийственные техники Хана, улучшались с безумной скоростью. Темный Кулак Хана был мощным, но в прошлом, Хан всегда использовал его в полную силу, чтобы убедиться, что одного удара будет достаточно для того, чтобы разнести врага на куски, взрывая из как воздушные шары!


Но теперь, когда ему нужно сохранить энергию, Хан больше не мог использовать полную силу. Сейчас ему нужно умело использовать энергию, чтобы убивать наиболее эффективно, рационально и быстро.


– Вы еще не закончили парни?! Ну и ладно, повторим! Я убью всех вас, рано или поздно! – Выпалил Хан, он также пытался поднять свой собственный боевой дух.


В конце концов, он непрерывно сражался 18 часов. Хан даже не помнит сколько орков он убил. В сравнении с этим, стресс, который он получил на экзамене давления был ничем. Методы, которые доисторическая цивилизация использовала для тренировки своих солдат, были намного более жестокие, чем человеческие.


*Шух*


Как только Хан выкрикнул то предложение, и подумал, что битва будет продолжаться бесконечно, окружение внезапно исчезло. Орки с длинными клыками тоже исчезли, и он снова находился в черной как смоль плавающей башне.


Экран снова засветился.


«Одна Тысяча Убийств – Завершено»


«Затраченное время – 18 часов, 4 минуты, 5 секунд»


«Оценка: Машина для Убийств Начинающего Уровня…»


Хан читал слова на экране, похоже, он сам того не зная убил так много орков? На тысячу убийств потребовалось 18 часов и 4 минуты, то есть в среднем минута на одно убийство.


Начинающая Машина для Убийств?


Хану не очень-то нравился, данный ему титул.


*Шух*


Внезапно, экран снова загорелся, и появился следующий диалог. Хан был настолько шокирован, что практически заплакал!


«Через четыре часа, начнется Промежуточное Испытание Машины для Убийств. Цель 10,000 убийств!»


Хан, наконец, осознал, что Плавающая Башня 7 Уровня — это место где тренируют машины для убийств!


Он только что убил тысячу целей, а теперь 10 тысяч?
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Глава 89.1



Глава 89.1 – Четыре Мощные Карты На Руках.


Комната в Плавающей Башне 7 Уровня погрузилась во тьму. В темноте Хан сел, достал чашку автоматического сбора воды и энергетические паек , а затем начал есть небольшими кусочками.


Китайский регион на Земле, был богат людьми, с испорченными ртами (прим. пер. они были крайне разборчивыми в плане пищи.). Тем не менее, хотя Хан был китайцем, его безразличное отношение к еде, достигло почти возмутительной степени. На исследование А-19, он взял с собой только две вещи, воду и энергетические пайки.


Чашка сбора воды, представляла собой маленькую чашу, черного цвета. Она могла автоматически собирать влагу из воздуха, и обращать ее в чистую питьевую воду, через систему конденсации.


Что касается энергетических пайков, это была темно-красная аварийная пища, которая была богата белками, и всеми видами витаминов. Небольшого пайка хватало для того, чтобы обеспечить солдата энергией на целый день.


Подавляющее большинство солдат ненавидело такого рода сверх эффективные энергетические пайки, из-за того, что они были гадкими на вкус. Ты будто жуешь пластик, без запаха и вкуса. Они были разработаны таким образом, что, когда вы едите, вас не обнаружат монстры, которые имеют острое обоняние.


Пища, которую жуешь будто воск, Хан хорошо проводил время поедая ее. С определенной точки зрения, можно сказать, что у него была хорошая выдержка, и он может выдержать больше трудностей чем среднестатистический солдат.


Внезапно, из темноты пришли жуткие звуки. После того, как внутренняя часть плавающей башни погрузилась во тьму, некоторые скрытые жители этой башни начали появляться.


«Глаз Тьмы!» – Хан прошептал в своем сердце, и когда он снова открыл свой правый глаз, тот полностью почернел.


Обследуя своей темной силой, Хан увидел много странных существ. Они очищали поле боя, утаскивая всех противников, которых Хан убил в глубине башни, в своего рода очистительную машину. Оттуда доносился звук перемалывания костей и плоти.


Хан был ошарашен. Так существование Орков было не виртуальным, а реальным! Те, кого он убил, были живыми существами!


Что касается тех штук, которые очищали поле боя, они были очень странными. На их груди было ярко освещенное место. Это должно быть их внутренняя энергия, похоже, они могли быть кучей роботов.


Хан ушел в раздумья, с тех пор как он вошел в область, он чувствовал в этом месте, что-то странное. Слова были написаны на Универсальном языке Млечного Пути. Это можно объяснить тем, что человечество первоначально выучило этот язык от доисторической цивилизации.


А затем активировалась плавающая башня. Казалось, что эта система конфигурации доисторической цивилизации, считала Хана таким существом, словно он был из доисторической цивилизации. И не только А-19 была такой, но и все остальные реликвии тоже. Доказывает ли это, то, что доисторические разумные существа и человечество имеет нечто общее? Вот почему люди могут легко принять все, что оставлено в доисторической области: их технологии, оборудование, технологии генетической модификации и т.д. (Прим. пер. мне кажется или запахло Mass Effect-ом? Разве что Жнецов нахватает)


Говоря о технологии генетической модификации, нельзя не упомянуть темных зверей. Они — это что-то, что создала доисторическая цивилизация, поэтому они не могут размножаться естественным путем, но вместо этого, они создаются автоматизированной производственной системой.


Вспоминая время, когда Ли Юй привел братьев из Администрации Области Вымирания. Их цель заключалась в том, чтобы найти хаб биологического размножения С-Уровня внутри реликвии, а затем уничтожить его. В противном случае, темные твари были бы там всегда, а их число росло бы.


Конечно же, человечество может использовать такие же средства по предотвращению производства темных зверей в реликвиях высокого уровня, но к сожалению, этими реликвиями А-Класса было слишком сложно управлять. Кроме того, местоположение центрального производственного сооружения, было крайне загадочным. До сих пор, есть лишь несколько реликвий А-Класса, в которых рискнули и сделали их безопасными зонами.


В тех реликвиях А-Класса больше нет темных зверей, все без исключения было под контролем 12-и постоянных членов Млечного Пути. Они активно изучали внутренности реликвии, и скопировали технологии, которые оставила доисторическая цивилизация. В конечном итоге, это и привело их к достижению позиции 12 постоянных членов.


Хан думал, если темные звери могут быть созданы искусственно, то что на счет Орков? Они также должны быть созданы центром развития генов, который к тому же тренировал этих солдат, не так ли?


Любопытство Хана начало расти. Он действительно хотел посмотреть на тех роботов, что очищали поле боя, и увидеть куда отправляют мертвых Орков? Где держат живых орков? Как громадная плавающая башня работает на самом деле?


Размышляя об этом и так и сяк, Хан решил не делать каких-либо движений. Без сомнений, шпионить во внутренностях плавающей башни опасно. Если Хан хочет выжить, то лучше бы ему следовать правилам внутри этой реликвии.


Роботы действительно быстро выполняли свою работу, интерьер плавающей башни вскоре была восстановлен до прежнего состояния, и даже запах мертвых тел пропал. Роботы исчезли, и все затихло.


Посмотрев на время, Хан мог отдохнуть в течении следующих 3 часов. Он положил две ядерные энергетические таблетки себе в рот, а затем лег на холодный пол и закрыл глаза.


Во время короткого отдыха, у Хана был сон, очень страшный сон.


Ему снилось, что реликвия была активирована неизвестной силой, центр развития генов, помимо производства темных зверей, также начал производить куда более страшных смешанных тварей. Солдаты человечества пали один за другим, и вся реликвия погрузилась в хаос. Хан стоял на вершине горы, и наблюдал за жесткой бойней, тела скатывались с гор, а кровь текла, образуя реки.


*Ди..Ди..Ди...Ди*


Будильник на часах пробудил Хана от кошмара. Через несколько минут, промежуточное испытание машины для убийств начнется, и целью Хана будут 10 тысяч убийств! В десять раз больше чем в прошлый раз.


Пока оставалось еще несколько минут, Хан практиковал 46 Групп.


Под воздействием препаратов, физическая сила и энергия Хана были полностью восстановлены. Его высокая сопротивляемость токсинам, была самой значительной картой в его руке, полагаясь на которую, он может использовать препараты, и восстановить энергию.
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Глава 89.2



Глава 89.2 – Четыре Мощные Карты На Руках


*Кача*


Вся плавучая башня вновь засветилась. Ее высота была не менее 50 тысяч метров, а диаметр как минимум 15 тысяч метров. Она могла генерировать сочетание виртуальных и реальных элементов, для создания поля боя, и была одним из тех чудес, которые оставила доисторическая цивилизация.


Окружение снова начало меняться. Начала появляться долина, а также реки и леса.


Это была виртуальная среда, основанная на энергии. Каждая гора была энергетическим телом, что позволяло Хану взбираться на них. Но эти горы не имели физической сущности. Они были сформированы энергетическими лучами, которые были собраны со всех сторон плавающей башни, и все это также сочеталось с технологией виртуальной реальности. Виртуальная гора была создана со всеми характеристиками реальной горы.


Что касается противников Хана, они были реальными физическими сущностями, которые создавались с помощью технологии генетического развития, и находились под контролем центральной системы. Их можно считать более продвинутой версией клонов.


Противники Хана начали появляться, они поднимались из-за холмов, выползали из рек, и выходили из лесов. Их определенно было больше чем 10 тысяч, и они окружали Хана.


Это снова была инопланетная раса. У них были серо-белые тела, и изогнутые глаза. Их зрачки были красными, и на них не было никаких защищающих боевых костюмов, так что они была на половину обнажены. Верхняя часть их тел была длинной, а пара и без того больших ног была даже еще большего размера.


– Б**ть, снова осада! – Хан осмотрелся и выругался.


Система, заложенная в плавающую башню, была довольно раздражающей. Каждый раз враги будут окружать Хан, и создавать осадное сражение. Если бы все враги пришли с одного направления, то Хан по крайней мере, мог бы сохранить немного энергии.


Но сейчас враги, могли прийти со всех сторон!


*Шуах*


*Шуах*


*Шуах*


Осада началась! Бесчисленные инопланетные враги, рванули прямо к Хану! Нет, не рванули, они прыгнули!


Так все из этой инопланетной расы с серо-белой кожей, были эсперами прыжкового типа. Они, словно кузнечики, были способны прыгать на несколько сотен метров в высоту. Таким образом, они могли мгновенно преодолевать прыжками сотни метров, и появиться прямо перед Ханом.


Хан был так зол, что дико хотел ругаться. Будто бы, плавающая башня видела сквозь слабости Хана, и специально выбирала противников, которые могут противостоять его способности.


Особенностью эсперов прыжкового типа, была взрывная сила и инерция. Этот тип эсперов был очень раздражающим потому, что инерция была своего рода физической атакой. Даже если он заберет их силы, они все еще смогут использовать инерцию после первого прыжка, и броситься на встречу Хану.


Хан стиснул свои зубы, и его глаза похолодели. Его пальцы слега дотронулись до кольца, и в его руках внезапно появился меч. Серповидный Клинок Серебряной Луны, оружие верхнего яруса Империи Цзычжу.


Темная сила Хана была действительно разрушительной, из-за нее Хан не только порвал правую часть своего боевого костюма, он даже немного согнул это бесценное оружие.


Но, лезвие Серповидного Клинка Серебряной Луны все еще было острым!


Кроме того, сейчас у Хана был не только Конец Пустоты, он также знал запрещенное боевое искусство!


Шесть Путей Пустоты!


Они увидели лишь, как тело Хана повернулось очень странным образом, а острое лезвие в его руке приблизилось к врагу под совершенно неожиданном углом, и осторожно вошло с ним в контакт.


Острое лезвие сразу же оставило большой порез на вражеской шее. Враги продолжали рваться вперед еще несколько метров, а затем падали на землю, с порезанной шеей, после чего их тела холодели.


Эсперы прыжкового типа все же имели слабость. Когда они начинают свой прыжок, они становятся, подобны пуле. Хотя они очень быстрые, но они движутся по прямой линии, и не могут изменить свое направление. Когда они пролетают мимо Хана, они не могут остановится в тот же момент, вместо этого они продолжают лететь десятки метров, прежде чем полностью остановятся.


Это означает, что эсперы прыжкового типа, после того как запускают себя в воздух, становятся прекрасными живыми мишенями в воздухе. До тех пор, пока Хан достаточно проворен, а его лезвие достаточно острое, он может забрать их жизни до того, как они снова приземлятся на землю!


А Конец Пустоты Хана был совершенно бесполезен. 4-х звездочный Хан мог забрать силу любого в радиусе 100 метров!


Эти прыгуны должны катапультировать себя за пределами 100 метрового радиуса, или же они ничего не смогут сделать. И если прыжковые эсперы не смогли прыгнуть, то их боевая сила будет сильно уменьшена, и для Хана они не будут противниками.


*Кленч*


*Кленч*


Хан стал совершенно безжалостным. Были ли они смешанными существами (прим. пер. как смешанные темные звери вроде Клешни несколько глав назад.) или клонами, сперва ему нужно их убить!


Прыгающие враги умирали в воздухе, а враги которые бежали к Хану умирали прежде, чем успевали подойти! В мгновение ока, везде были трупы, а кровь текла, подобно рекам.


Серповидный Клинок Серебряной Луны быстро пожинал жизни врагов.


«Сенсорные таблетки, двойная доза!» (прим. пер. ранее таблетки чувствительности)


*Поп*


Две таблетки мгновенно отправились в рот Хана, резко повышая способность Хана к восприятию.


Стакнувшись с этими высокими прыгунами, восприятие и рефлексы Хана были чрезвычайно важны. Благодаря уникальной сопротивляемости Хана к токсинам, он мог положиться на препараты, чтобы заставить свое восприятие стать более чувствительным, а его движения более ловкими!


Во время первого испытания, Хан в среднем убивал одного врага в минуту. Но в этот раз, он убивал одного каждые несколько секунд.


Убить!


Отчаянно убивать!


Убивать, ни о чем не заботясь!


На своих плечах, Хан нес большую ответственность, он взвалил на себя надежду всей Земли!


Если став бесчувственной машиной для убийств, он сможет спасти Землю от колонизации, тогда Хан станет самым беспощадным убийцей во всем Млечном Пути! В независимости от того, сколько он убивает, он даже не нахмурится!


Способности Хана к убийству, на деле были куда боле могучими чем он ожидал.


А все потому, что он не только обладал Концом Пустоты, но также силой половины Сердца Тьмы, силой Шести Путей Пустоты, и к тому же сверх сопротивляемостью к токсинам!


Ровно четыре мощные карты в его руках!
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Глава 90



Глава 90 – Безвозвратно


Десять тысяч убийств, достигнуты!


Когда плавающая башня снова погрузилась во тьму, Хан вдруг почувствовал головокружение, и упал на пятую точку. Его правая рука, которая держала Серповидный Клинок Серебряной Луны, все еще слегка дрожала.


10 тысяч убийств, Хан не знал, как много времени это заняло, или как ему удалось это вынести, но он сделал это! В течении указанного времени, он убил десять тысяч противников!


*Шух*


Снова появился экран.


«Десять тысяч убийств – завершено!»


«Затраченное время – 47 часов 16 минут и 25 секунд»


«Оценочный результат – Машина для Убийств среднего уровня»


*Фью*


Он издал долгий вздох. Это заняло два полных дня. Не удивительно, что его рука болела. Не говоря уже об убийстве 10 тысяч врагов, даже если вы беспрерывно будете есть 10 тысяч куриных крылышек, ваша рука тоже будет болеть.


Вскоре, экран снова появился, и на нем было несколько инструкций.


«Через 24 часа, начнется Продвинутое Испытание Машины для Убийств»


«Тема испытания, случайная»


Что ты $#&?@ имеешь ввиду под случайной?!


Хан покачал головой. По этому поводу он ничего не мог сделать. Будучи чрезвычайно уставшим, он заснул сразу после того, как принял еще одну ядерную энергетическую таблетку. Хан не знал, как закончить этот безумный экзамен 7 уровня, так что сначала он должен был передохнуть.


****


Как раз, когда Хан проходил трудное испытание, его старый знакомый также метался и ворочался в реликвии. Это был тот человек, которого Хан встретил во время экзамена давления, молодой и сентиментальный Лань Фэн.


Также, Хан по совпадению уже встретился с другом Лань Фэна. То был эспер скрытного типа с которым он встретился после того, как покинул темный зал.


*Вздох*


Лань Фэн лежал в зазоре между двумя камнями, он держался за голову, и постоянно вздыхал, пока ворочался и поворачивался.


– Жизнь полная тайн, жизнь и смерть может быть, вполне обычной вещью. Даже сильнейший бог умрет, но если все мы умрем, то не будет ли слишком грустно и жалко, если я умру здесь? Моим родителям должно быть очень грустно верно? В конце концов, я не хотел сюда приходить, они заставили меня. Мм? Ланс? Чего молчишь? – Казалось, что Лань Фэн ворчал сам себе.


Вскоре, Ланс раздраженный Лань Фэном так и не смог заснуть. Он вышел из скрытности, появился рядом с Лань Фэном, и нахмурился:


– Ты чокнутый, еще не закончил? Теперь, ты так и будешь жаловаться? Сейчас, самое главное это жить, жить несмотря ни на что! Я действительно жалею. На кой я стал твоим партнером? Ты такое бремя. Тот парень, которого я встретил снаружи темного зала, даже принес смешанных темных зверей. Предельно ясно, что он серьезно готовился. Нужно сотрудничать с теми людьми, которые повысят наши шансы, выбраться от сюда живыми.


Лань Фэн улыбнулся, постучал пальцами, по своему пространственному кольцу и сказал:


– Я тоже принес много полезных вещей.


– И что ты принес?


– Я принес ценное первое издание «Беседа Млечного Пути.»


– Книга? Какая польза от этой книжки? – Раздражительно сказал Ланс.


– У меня есть коллекция Поэзии Млечного пути.


– Поэзия? Ты тормоз, какого черта ты принес на поле боя стихи?


Лань Фэн серьезно сказал:


– Чтобы избавиться от одиночества.


*Плоп*


Ланс почти потерял сознание, он наклонил голову и посмотрев на Лань Фэна, сказал:


– Ладно, ты победил. Одиночество. За несколько следующих дней, здесь будет еще больше темных зверей, и я могу тебя заверить, скоро, ты больше не будешь чувствовать себя одиноким.


Пока они говорили, в небе произошло странное изменение!


Лань Фэн посмотрел, и внезапно был шокирован, он удивленно сказал:


– Ланс, смотри, плавающие башни двигаются!


Ланс быстро последовал за взглядом Лань Фэна и посмотрел. Он увидел, что те плавающие башни действительно начали двигаться, десятки плавающих поблизости башен начали лететь в сторону другой башни на расстоянии.


*Бум*


Вскоре, первая плавающая башня прибыла на место назначения, затем последовала вторая, третья…


Внезапно, десятки плавающих башен слились воедино, и стали одним огромным объектом!


Первоначально, каждая башня была 50 тысяч метров в высоту и 15 тысяч метров в диаметре, а сейчас десятки из них слились воедино, они вдруг стали гигантом в небе!


Ланс проглотил слюну и удивился:


– Как это могло случиться? Разве они не сказали, что каждая башня это зона испытаниями, почему они объединились в одну только сейчас?


Лань Фэнь поразмышлял мгновение, и улыбнулся:


– Возможно, кто-то активировал действительно высокоуровневое испытание, и одной башни стало недостаточно, поэтому для большей зоны испытания, необходимо, чтобы собрались десятки или даже больше башен.


На лице Ланса был невероятный взгляд:


– Высокоуровневое испытание? Это же только догадки верно? Я никогда не слышал о башнях, которые могут сливаться.


Лань Фэн кивнул:


– Конечно же, это мое предположение. Ранее, я прочитал десятки тысяч исторических томов об А-19, и нечто подобное происходит в первый раз. Ландис Мулинь Ламу, ты заинтересован в том, чтобы пойти и посмотреть со мной?


– Не называй меня моим полным именем! – Ланс немного взволновался и сказал, – я ненавижу людей, которые называют меня моим полным именем! Называй меня Ланс!


Лань Фэн надулся и сказал:


– Если ты можешь пойти со мной, то я не буду называть твое полное имя. В противном случае…


– Хорошо, ты выиграл! Жди здесь, я сперва пойду разведаю окрестности. – Сказал Ланс, после того как разок топнул по земле.


– Окей, иди. Возвращайся быстрее. – Лань Фэн мягко махнул на него рукой, будто бы, он командовал своим слугой.


****


На этот раз Хан крепко спал, он открыл свои глаза спустя 23 полных часа, предельно ясно насколько большое потребление энергии в сумасшедшем испытании 7 уровня.


Хан быстро взял несколько таблеток внутренней энергии, а также выпил немного воды и съел энергетические пайки, чтобы пополнить свои силы.


*Плюэ*


Вода, которая только вошла в рот Хана, вскоре извергалась обратно. Все потому, что Хан только сейчас осознал, что пока он спал, внутренняя площадь плавающей башни расширилась во сто крат!


Высота была все такой же, но ширина увеличилась так сильно, что он больше не мог увидеть конца. Было пусто и тихо, Хан стоял в центре башни, как ничтожный муравей.


«Что произошло? Как башня стала настолько безграничной?» – Хан нахмурился, говоря про себя.


Да, Хан не ошибся словом, плавающая башня действительно может быть описана, как безграничная. Стоя здесь, казалось, что стоишь в бескрайней прерии.


Все тела и кровь, были очищены. И бесчисленное количество ламп загорелось внутри башни, позволяя Хану отчетливо увидеть огромное пространство для испытания.


Внезапно, у Хана появилось плохое предчувствие. Башня вдруг стала такой большой, скорее всего это для следующего испытания.


«Такое громадное пространство, даже не знаю сколько врагов они попытаются вместить здесь. Это же не может быть испытание на убийство миллиона?» – Бормотал Хан в своем сердце.


*Шух*


Внезапно, снова загорелся экран с инструкцией, она была наполнена текстом.


«Окончательное Испытание Машины для Убийств начинается»


«Рейтинг – Высший Уровень»


«Правила Задания: Принудительное завершение, Безвозвратное»


«Тема Испытания – Выбрана случайно.


Под этими словами была кнопка начала, в тот момент, когда Хан нажмет на нее, система автоматически выберет тему.


Принудительно завершить, безвозвратно? Хан был ошеломлен. Доисторическая цивилизация действительно была жестокой!


То есть, когда кто-то попадает на Испытание 7 Уровня, он должен закончить все темы? Он даже не может выйти на пол пути? А это не сильно властно, не?


На самом, то что еще более властно будет впереди.


Хан все еще не нажал на кнопку запуска, а система уже начала обратный отсчет! Они заставляют Хана, принять на себя риск окончательного испытания Машины для Убийств!


*Па*


Отойдя к стене, Хан призвал всю свою гордость девственника, и вмазал по кнопке запуске. Как говориться, я еще не могу умереть, ведь я до сих пор девственник.


*Поп*


Числа, наконец, перестали меняться, Хан присмотрелся, это была девятка, Хан получил 9-е окончательное испытание.


Согласно закону чисел, девятка является либо самым простым, либо самым тяжелым…
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Глава 91



Глава 91 – Либо рыба умрет, либо сеть порвется


(Прим. пер. Название главы, это идиома, которая описывает борьбу не на жизнь, а на смерть)


Текст на экране изменился, наконец давая конкретные указания по теме 9-го испытания.


«Тема Испытания: Один Миллион Душ»


«Тип Испытания: Энергетическая Симуляция»


«Требования Испытания: Завершите один миллион убийств, в течении указанного времени»


«Стандартное Испытание, Завершите или Умрите»


*Кенг*


Хан увидел содержание, и в его голове появился гудящий звук.


Смысл этих инструкций заключался в том, что тема испытания называется один миллион душ. Враги Хана больше не будут искусственно созданными жизнями, но их жизнь будет симулировать энергия. Это значит, что система, установленная внутри плавающей башни, высвободит волны энергии, а эта энергия примет форму и станет противникам Хана.


Возможно, дело в том, что один миллион врагов, это слишком много для производства. Вот почему, система использует энергию вместо, генетического производства рас.


Но это было не важно, важны были лишь последние два предложения.


Если Хан хочет завершить это испытание машины для убийств высокого уровня, он должен убить один миллион сформированных из энергии противников, за отведенное время! В противном случае, он умрет внутри башни, если не закончит испытание.


Безумие! Те люди из доисторической цивилизации, которые разработали такого рода тренировку, были абсолютно чокнутыми!


Это так называемое отведенное время, вероятно, представляло собой общее время минус, то время которое Хан уже использовал в предыдущих испытаниях.


Только 68 часов, Хан должен убить один миллион за 68 часов, или он будет казнен системой! Без сомнений Хан был в полной заднице. Он, наконец, прошел два предыдущих теста, а в последнем испытании на самом деле такие жесткие условия.


Хан чувствовал лишь холод в груди. Убить один миллион врагов за 68 часов, это не та цель, с которой он мог столкнуться. Вероятно, сегодня Хану кирдык….


*Шуа*


Экран пропал, и в тоже время плавающая башня начала активироваться. Луч за лучом, энергия собралась на свободной земле рядом с Ханом, затем накопленная энергия приняла человеческую форму.


Появились души мертвых, прямо как те, которые показывают в фильмах. У них был только скелет, но не было плоти. В их руках было оружие, которое имели противники из предыдущих испытаний. Оружие было всех видов, и оно было создано из энергии, но Хан сомневался, что оно было менее опасным, чем смертоносное оружие реального мира.


Целый миллион, как ужасная бледно-белая пустыня, и Хан, будто маленькая черная песчинка в этой пустыне. Такой одинокий, такой беспомощный.


– Я не умру! Я не сдохну здесь! – Хан вдруг заорал, – так как я не могу пройти это проклятое безрассудное испытание, тогда пусть либо рыба умрет, либо сеть порвется, разрушим же все и сожжем!


Как последняя надежда всей Земли, Хан взвалил на свои плечи огромную ответственность. Если он провалиться, то Земля падет, а 16 миллиардов людей на Земле станут чьими-то рабами!


Когда люди находятся на грани смерти, они всегда могут найти невероятную силу для выживания, и Хан не был исключением.


Внезапно, правая рука Хана стала темнеть, и становиться цвета черной смолы, словно глубокое, бесконечное, ночное небо.


Темный Кулак!


*Грохот*


Огромное воздействие от его удара, заставило дрожать целую башню! Целью Темного Кулака Хана было ни что иное, как сплав пола под его ногами.


Другими словами, он сразу решил разрушить плавающую башню, которая его удерживала!


Согнувшись вниз, исчерпывая все свои силы, Хан начал непрерывно пробивать землю!


*Буум* *Буум* *Буум*


Хан, как безумный начал крушить пол под ногами своим Темный Кулаком. Он уже подсчитал, толщина метала стен и потолка в плавающей башне не имела, каких-либо слабостей. Единственная слабость была под его ногами. Должно быть именно там, находилась центральная система контроля.


«Так как эта чертова плавающая башня и это проклятое испытание 7 уровня, было таким необоснованным, тогда я мог бы разнести ее до основания!»


Убить один миллион сформированных из энергии врагов? Хан не мог этого сделать. В таком случае, он мог бы просто уничтожить систему!


*Буум* *Буум*


Каждый удар содержал полную мощь, вращающейся силы тьмы, эта своего рода пила начала изгибать и искривлять сплав пола. Хан вливал свою силу в одну точку на земле, в полу плавающей башни начало появляться отверстие, словно воронка, закрученная воронка.


Сила Сердца Тьмы была очень странной, Хан случайно активировал эту силу, из-за своей ярости. И когда в его сердце разгорается гнев, выползает тьма.


Но сейчас, Хан основательно разозлился! Кроме того, также существует его отчаянное желание жить! Без сомнений, сила Сердца Тьмы усиливается!


*Кача*


Хан прожевал, десятикратную дозу ядерных энергетических таблеток.


– Ты и я, мы оба падем и сгорим! – Поморщился Хан, и безумно выпалил.


****


Область Вымирания А-19, внутри долины.


Ланс и Лань Фэн были на пути к гигантской плавающей башне. Им было любопытно, почему десятки пустых башен, объединились вместе в одну, и что действительно произошло внутри этой огромной башни.


– Ланс, смотри! Не стала ли сейчас башня немного кривой? – Лань Фэн посмотрел вверх на гигантскую штуковину в небе, и сказал это почесывая подбородок.


– Как это возможно? Это испытательное поле доисторической цивилизации, башня имеет систему автоматической подвески. Она весьма продвинутая…Погоди, она выглядит немного криво, может быть что-то не так внутри системы подвески? – Ланс пораженно взглянул вверх. Гигантская башня в небе, выглядела немного наклоненной в одну сторону, и он едва мог услышать урчащие звуки изнутри.


Спустя чуть более десяти секунд…


– Ланс, почему мне кажется, что башня наклонилась еще больше?


– Ага так и есть, и, похоже, она наклоняется в нашу сторону.


– Ланс, если ты прав, может ли эта башня внезапно упасть нам на головы?


– Да брось, не мели ерунду! Плавающие башни — это самые передовые и продвинутые разработки доисторич… Вот дерьмо! Бежим! Эта х**новина падает!


Шокированные Ланс и Лань Фэн начали сразу же убегать. Эта падающая штука, была сделана из десятков плавающих башен, объединенных в одну. Ее диаметр легко мог накрыть сотни километров! Если такая громадина действительно упадет с неба, только бог знает, что произойдет!


****


Последствия?


Как Хан сейчас мог волноваться о последствиях? Он уже решил сокрушить, и сжечь эту гребанную систему!


*Грохот*


– Ты не хочешь, чтобы я жил, тогда давай сражаться, пока рыба не умрет или сеть не порвется!


*Грохот* *Грохот* *Грохот*


– Вот гадство! Падай уже! Падай уже! Падай уже!


Темный Кулак Хана бомбил пол, словно шторм с градом. Прямо сейчас, там уже была впалая яма глубиной около ста метров, но этого было недостаточно для того, чтобы остановить Хана. Он знал, что башня сейчас наклоняется, но не это было конечной целью Хана. Он не остановится, пока эта башня, что заточила его, не рухнет на землю!


Бешеные атаки Хана не только наклонили плавающую башню, они также привели к очень странной реакции. Души врагов начали мерцать. Они были энергетическими формами, которые построила и поддерживала система, а сейчас система была в какой-то степени повреждена, и эти созданные из энергии души стали крайне нестабильными.


*Грохот*


Еще один удар Хана приземлился на сплавленный пол. Не зная, что было повреждено в это время, ряд искр выстрелил из ямы, и вскоре плавающая башня начала падать прямо на землю. Внутренности башни подверглись невесомости, из-за быстрого падения.


«Ась? У меня все же получилось?» – Сказал сам себе Хан, ощущая себя невесомым.


Нужно понимать, что плавающая башня была способна оставаться в небе, из-за системы магнитной подвески, которая была установленная на дне. Хан отчаянно разрушал нижнюю часть башни, а после того как пол погрузился ниже, он напрямую нанес повреждения системе магнитной подвески, внутри плавающей башни.


Такая огромная и тяжелая висящая башня, лишившись баланса, явно упадет. В конце концов, доисторическая цивилизация разработала эту вещь, для проведения испытаний, а не для того, чтобы ее вдрызг разбил Хан!


*Шух*


Очень серьезный вопрос, внезапно мелькнул в голове Хана. Десятки плавающих башен нацелились на землю в тоже самое время, сможет ли земля вынести такое воздействие?


Как раз в этот момент, громадина диаметром в несколько сотен километров, уже коснулась земли, или точнее, врезалась в землю.


*Тудух*
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Глава 92



Глава 92 – Пронзающий Звезду Убийца Луны


*Грохот*


Объединенная плавающая башня, диаметром в сотни километров, ударилась о землю. Последствия крушения, были разрушительного уровня. Земля неистово дрожала. Появились тысячи миль дорожных оврагов, в дали океан пришел в буйство, и сильные цунами устремились на береговую линию.


Были ли это выжившие люди или темные звери, все были шокированы огромным бедствием. Они испуганно всматривались в даль, в то место где лежала гигантская башня.


Она была похожа на гору, величественную стальную гору, которая была вставлена в землю по диагонали.


Когда снаружи, все были практически в состоянии психического срыва, Хан, тот кто заварил эту кашу, удивленно осознал, что все сформированные из энергии враги исчезли.


Возможно, ударные волны от крушения, разрушили часть системы испытания. В общем, внутри плавающей башни снова стало тихо и темно.


Хан встал изо всех сил. Последствия от крушения, также нанесли Хану определенные повреждения, но к счастью крепкая наружность плавающей башни защитила его. Все что он почувствовал, это сильная турбулентность.


«Как же мне теперь выбраться от сюда?» – Хан проверил свое тело и подумал.


Он не знал сможет ли его лазерное оружие, пробить толстую оболочку сплава башни.


Лазерное оружие было точным, сильным с точки зрения нагрева, и степени воздействия. Тем не менее, проникновение не было его сильной стороной, особенно у этого маленького, портативного, лазерного оружия. Со стеной из такого сплава, было просто слишком трудно иметь дело. Возможно, только лазерные пушки, которыми оснащены гигантские боевые корабли, были бы на это способны.


Пока Хан размышлял, экран, который всегда давал Хану инструкции, снова появился, он мерцал, включаясь и выключаясь.


Причина его мигания заключалась в том, что вспомогательная система также была повреждена в определенной степени. Но так как экран проецирования все еще работал, значит не вся система плавающей башни была полностью уничтожена.


«Продвинутое Испытание Машины для Убийств – Завершено!»


Увидев мигающий текст, Хан сильно удивился. После уничтожения системы, она на самом деле по умолчанию подтвердила прохождение испытания Ханом.


Хан думал только о выживании, он не ожидал такого результата.


«Пожалуйста выберите награду за Начальное Испытание Машины для Убийств.»


После того, как экран изменился, множество динамических голографических изображений с текстом, появилось перед Ханом. Хан понял, его сокрушающий метод, действительно пробил себе путь к прохождению Испытания 7 Уровня!


Это действительно было большим приятным сюрпризом! Титул Машины для Убийств среднего уровня уже был пределом для Хана, но в конечном итоге, не желая сдаваться, Хан уничтожил систему, и система решила позволить ему пройти испытание!


– Отличено! – Хан махнул кулаком, он явно был взволнован.


Если Хан не ошибся, в истории испытаний плавающих башен в А-19, лучшим достижением было прохождение Испытания 5 Уровня, но он прошел 7 Уровень. Это была беспрецедентная сложность.


*Шух*


Большое количество наград появилось перед Ханом. Он приструнил свое волнение, и начал внимательно читать все подряд.


Наградой за титул машины для убийств начального уровня, без исключения было только оружие. Тем не менее, оно не сильно отличались от того, которым пользовались в Альянсе Млечного Пути в данный момент.


Все потому, что человечество узнало обо всем от доисторической цивилизации, включая оружие. Создание оружия, которым будут пользоваться эсперы не легкая задача. Процесс ковки включал в себя сложную выплавку сплава.


В конце концов, сила солдата эспера была, намного более разрушительной, чем у обычных солдат. Таким образом, создавая для них оружие, его необходимо многократно усиливать, а затем адаптировать под интенсивное использование солдатами эсперами.


Хотя стиль был тот же, но вооружение, что было оставлено позади в доисторической области, все еще было значительно лучше с точки зрения качества. В конце концов, оружие, полученное напрямую из реликвии, было оригиналом, а те что создавали люди были подделками. Конечно, там будут некоторые пробелы.


Хан почесал подбородок, и нашел оружие, которое никогда раньше не видел. Оно называлось Пронзающий Звезду Убийца Луны. Оно было составным типом оружия, и включало в себя один длинный и один короткий клинок. Длинный назывался Пронзающий Звезду, а короткий Убийца Луны.


Этот тип оружия можно использовать, когда два меча объедены, или же его можно разделить на части, и держать по одному клинку в руке. Он также объединял оба оружия с тыльной стороны, и использовался в качестве большого оружия.


Одно оружие, три пути использования, бесподобно острые клинки, непревзойденное тонкое мастерство. Среди всех оружий, это было самого высокого уровня. В описании указано, что оружие было 6 звезды. Оно было разработано для использования 6-звездочными полубогами.


На самом деле, люди действительно многое узнали от доисторической цивилизации, даже система ранжирования эсперов была изучена у них.


– Тогда вот этот. – Хан стукнул по экрану.


*Ка*


Затем, появился луч тяги, и медленно протянул к Хану Пронзающего Звезду Убийцу Луны.


Следующей была награда за титул машины для убийств среднего уровня, и в этот раз были только боевые костюмы. С точки зрения материалов, они использовали высокопрочные волокна или металлические волокна, мягкие металлы и т.д. Что касается уровня этих боевых костюмов, все они были 7 звезды, что значит, они были созданы для богов войны начального уровня!


– Боевой костюм Божественного уровня! – Глаза Хана внезапно загорелись. В его боевом костюме Черного Килина была разорвана правая рука, а сам он был корыт царапинами. Поскольку лучших альтернатив не было, Хан застрял с этим костюмом. Теперь же ему действительно нужен костюм высокого уровня, а костюм Верховного нельзя купить в магазине, если только у вас нет сильных связей. (Прим. пер. напоминаю, что «Warlord» я перевожу как «Верховный», а «Бог» это тоже самое, что и «Верховный» более подробно, смотрите где-то в + – 55 главе.)


Любить уникальные вещи, было в природе Хана. Так что он выбрал костюм, который носил имя Эллиптическая Матрица.


Эллиптическая Матрица был довольно интересным боевым костюмом. У него не было краев, вместо этого был чисто изогнутый черный дизайн. К тому же на внешней стороне использовалось нано-покрытие, которое позволяло ему работать почти без трения.


Проще говоря, Эллиптическая Матрица была такой же скользкой, как таракан. Любой вражеский удар кулаком, высвободит свою силу в овальный дизайн боевого костюма и скользкую поверхность. Кроме того, поймать человека в Эллиптической Матрице было не просто.


Конец Пустоты может лишить врагов своей силы, так что Хан не боялся того, насколько сильны их способности. Он боялся только, осадных боев, когда его окружают бойцы ближнего боя или эсперы подвижного типа.


После того, как он получил Эллиптическую Матрицу, сила вражеских физических атак на Хана, будут сильно уменьшена. Эта особенность была создана, будто специально для него.


Вскоре, луч тяги послал Эллиптическую Матрицу прямо в руки Хана. После чего последовали награды за продвинутое испытание машины для убийств, и в этот раз все они были чертежами.


Чертежи, по факту были рисунками, но внутри диска хранилось большое количество данных по разработке и производству.


В Млечном Пути были вещи, куда более ценные чем чертежи. Например, фрегат, который был продан за 1 миллиард $, будет стоить в тысячу раз больше, если добавить к нему, какой-либо дизайн фрегата. В таком случае, он будет стоить сто миллиардов ГМ! (прим. пер. тут может быть не совсем точно. То ли анлейтер криво перевел, то ли я не догоняю.)


А у чертежей не было никаких функций к копированию. Они были основой всех промышленных технологий, от подвесного мотоцикла, до огромной космической базы планетарного уровня. Для их создания, всегда требуются чертежи.


Наградами за прохождение продвинутого испытания машины для убийств, были чертежи боевых кораблей, уровня фрегата. Внутри реликвии, все боевые костюмы и оружие принадлежали эсперам, но все чертежи должны быть переданы Альянсу, по окончанию события исследования.


Так как чертеж придется в любом случае передать, Хан даже не пытался внимательно читать. Как обычно, он просто выбрал чертеж, самого странно выглядящего корабля.


Для Хана, передача чертежей означала вклад очков, и это было важнейшим фактором в финальном ранжировании выживших. Хан мог лишь передать ценные чертежи, а затем сказать предложение о том, что он не хочет, чтобы Землю колонизировала Империя Салли, тогда эти большие шишки из Альянса кивнут.


В противном случае, какой вес будут иметь слова незначительного персонажа вроде Хана? В прошлый раз, Кэ Лакэ помог Земле избежать участи колонизации, и это было взамен бесчисленным ценным вещам из Области Вымирания.


Теперь, когда Хан получил этих трех малышек в свои руки, исключая чертеж, который он собирался отдать, 6-и звездочное оружие и 7-и звездочный костюм, оба были бесценными сокровищами. Хан был очень доволен и собирался уйти.


В этот момент, система выдала четвертую награду, Специальную Награду Гостю.


В этот раз, система не дала Хану выбора, но напрямую послала награду в его сторону.
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Глава 93



Глава 93 – Лунная Метка


Хан был крайне озадачен, из-за того, что луч вообще ничего не послал ему, разве система не сказала, что есть специальный дар гостю? Может это системная ошибка.


Пока Хан думал, экран снова загорелся. На верху было написано: «Пройдено три испытания подряд, выиграно титул Машины для Убийств Продвинутого Уровня, специальная награда: Лунная Метка —пространственный инструмент хранения, объемом в тысячу кубических метров, полностью привязана к ДНК, активируется мыслью.»


Внезапно, Хан был поражен. Эти слова значили, что за прохождение трех испытаний, система наградила его вещью под названием Лунная Метка, которой может воспользоваться только он? Ключевой особенностью являлось то, что размер пространственного хранилища был в тысячу метров кубических. В Млечном Пути, хранилище в метр кубический можно было продать за 50 миллионов МГ, а пространственное кольцо в 10 кубических метров оценивались как минимум в 700 миллионов!


Как много стоит хранилище в тысячу кубических метров? Хан был не уверен потому, что такой продвинутый инструмент хранения не может быть куплен! А даже если и мог бы, его цена была бы более сотни миллиардов МГ, верно?


Кроме того, Лунная Метка была скрыта. Хан не мог ее увидеть потому, что она была в скрытном режиме, и еще не проявила свой внешний вид.


«Лунная Метка?» – Подумал Хан.


*Шух*


Он увидел лишь серебряное ожерелье перед собой, с передней стороны на нем был орнамент.


Хан быстро взял Лунную Метку. Его структура была прохладной и гладкой. Он осторожно коснулся черного пространственного шторма, и увидел внутри пространство колоссальных размеров! Одна тысяча метров кубических! Может быть только больше, но точно не меньше!


«Невидимость»


Хан одел Лунную Метку на свою шею, и в своем сердце приказал ей скрыться.


Ась? Серебряное ожерелье? На его шее осталась единственная вещь, ожерелье, что оставила ему его мать.


Хан был так возбужден, это ожерелье было слишком удивительным, оно не только имело огромное пространство для хранения, оно так же могло становиться невидимым?


Это значит, что даже если он заполнит его всякими вещичками, которые найдет в реликвии, а потом выйдет, Альянс его не поймает. Потому что, как ни крути, а Лунную Метку нельзя ни увидеть, ни потрогать. Ожерелье уже связано с ДНК Хана, это значит, что оно откроется только после вызова.


Как правило, чем больше риск, тем больше награда. Хан получил 4 сокровища за один заход в Испытании 7 Уровня. Их общая стоимость была как минимум 200 млрд МГ! Если Хан сможет выбраться отсюда живым, он будет богат!


*Кача*


Ворота, которые запечатывали плавающую башню открылись. Хан подумал об этом, и решил надеть боевой костюм Эллиптической Матрицы, а также Пронзающего Звезду Убийцу Луны, которые он только что получил. Затем он забрал чертеж и вышел.


Сцена снаружи удивила Хана. Потрескавшаяся земля, вся поверхность была покрыта бездонными оврагами, большие горы были полностью разрушены огромной башней. Вся эта картина выглядела трагично, казалось, что тут только что была мировая война.


– Хан!


Внезапно, он услышал как его зовет знакомый голос.


Хан обернулся. Оказалось, это был Лань Фэн. Он по-прежнему носил очки на своем бесцеремонном белом лице, но сейчас он выглядел неважно. Его тело покрывала грязь, а в волосах было много песка.


Лань Фэн подбежал к нему на одном дыхании, указал на эту огромную объединенную башню и сказал:


– Это ты сделал?


– Возможно, почему ты тоже здесь? – Нахмурился Хан.


*Вздох*


Лань Фэн вздохнул и сказал:


– Конечно же меня заставила моя семья. Я сказал, что не хочу быть солдатом. Мои родители сказали, что я никуда не годный и позорю наших предков. А теперь смотри на меня, я застрял в этой реликвии и вероятно они думают, что я мертв, сейчас они, наверно, должны плакать, верно? Если бы они знали, то, скорее всего, не послали бы меня. Ну ладно, позволь мне представить моего друга. Ландис Мулинь Ламу, выходи, Хан не чужой.


– Не называй меня поим полным именем!


Ланс свирепо взглянул на Лань Фэна, вышел из скрытности и улыбнулся Хану.


Лань Фэн посмотрел на Ланса и Хана и удивился.


– Так вы двое уже встречались?


Хан рассмеялся и сказал:


– Да, мы как-то пересеклись снаружи темного зала. Ты как?


Ланс надулся:


– Я в норме, конечно, не считая того, что меня почти что размазала эта гигантская башня. Точно, что ты сделал? Как ты обрушил эту громадину? Повезло, что мы оба быстро бегаем, в противном случае, мы бы сейчас не разговаривали.


Хан не хотел раскрывать слишком много, так что он просто сказал:


– Это было просто испытание, я даже не знаю почему эта штука упала, пока я был внутри.


Ланс осмотрелся и сказал глубоким голосом:


– Нам лучше не оставаться здесь на долго, произошедшее наверняка привлечет сюда много темных зверей. Мы должны первыми покинуть это место, а поговорим, когда будем где-нибудь в безопасности. Лань Фэн и Хан кивнули.


Внезапно краем глаза, Хан увидел, как на чем-то черном рос золотой цветок. Независимо от того, как он смотрел на него, это было похоже на остатки смешанного темного зверя, которого он похоронил ранее. Из-за воздействия этой падающей с неба башни, остатки Земляной Клешни снова вышли на поверхность земли.


– Дайте мне минуту. – Глубоким голосом сказал Хан.


Он подбежал, поднял остатки Земляной Клешни двумя руками и осторожно осматривал.


После того, как смешанные темные звери умирали, они превращались в шары из легкого генетического материала, но почему на нем расцвел этот странный золотой цветок? Он не знал, но казалось, что вес остатков Земляной Клешни немного увеличился, и середина ощущалась довольно тяжело.


С немалым любопытством, Хан осторожно разорвал на части этот кусок генетического материала, и увидел камень. Он был черного цвета, инкрустированный золотыми узорами, он был очень красивым. Если подставить нос, то даже можно было услышать аромат.


Хан не дискриминировал смешанных темных зверей, ранее Земляная Клешня использовала свою короткую жизнь, и спасла Хана. Если бы не она, то он, вероятно, уже умер бы в животе темного зверя или даже нескольких темных зверей.


Подумав немного, Хан положил камень в пространственное кольцо, и похоронил остальную часть Земляной Клешни обратно в почву.


– Хан и был тем парнем, что принес смешанного темного зверя на поле боя? – Лань Фэн увидел, как Ланс прищурив глаза смотрит на Хана, так что он спросил из любопытства.


– Ага, мы также говорили о том, что если выживем, то объединимся в команду. Согласно моим наблюдениям, он гораздо надежнее чем ты потому, что он истинный воин, а ты скорее поэт. – Ланс сказал это, пока видел, как Хан закапывает Земляную Клешню.


Лань Фэн указал на большую объединенную башню и сказал:


– Он даже спустил эту штуку с небес на землю, сломал систему, а ты говоришь, что он надежный?


*Хух*


Ланс на мгновение потерял дар речи. Это правда, хотя слова Хана источали чувство надежности, его действия не были такими же надежными. Он использовал смешанных темных зверей, и даже обрушил башню. Только то, что он идет против законов и правил…


*АВУУУ*


Внезапно издалека раздался пронзительный рев, Ланс вдруг замялся и крикнул:


– Быстрее, это стадо смешанных зверей. – Затем он лег на пол, и прислонился ушами к земле.


*Грохот* *Грохот*


Земля слегка содрогалась. Лицо Ланса побледнело. Вероятно, количество темных зверей исчислялось миллионом.


Итак, все трое сразу же побежали. По-видимому, Ланс ранее тренировался в разведке, так что он повел впереди, а Хан и Лань Фэн внимательно следовали за ним.


Несмотря на то, что Лань Фэн носил очки и был довольно сентиментальным парнем, скорость его бега была быстрее чем у Хана. Во время экзамена давления, Хан случайно узнал уровень Лань Фэна, он был на пике 5-й звезды и был очень близко к 6-й звезде. Он наверняка один из немногих абсолютных гениев в Млечном Пути, но к сожалению его личность не подходила под солдата.


Что касается Ланса, Хан не знал какой уровень у этого эспера скрытного типа, вероятно, не меньше чем у Лань Фэна. В то время, как подавляющее большинство людей уже мертвы, выжившие явно были талантами высшего уровня.


Хан оглянулся. Стадо темных зверей уже появилось. Они были, словно черное цунами, которое устремилось к ним через долину и пустыню. Очевидно, эти монстры нашли их и пустились в погоню!


Темные звери — это всего лишь общий термин. На самом деле, эти монстры делились на множество типов, вроде двуглавых волков или гибрида льва и гепарда, все они были созданы генетической фабрикой, путем извлечения генетической информации из свирепых видов в Млечном Пути.


Возможно, технология создания темных зверей, которую использовала доисторическая цивилизация, все еще была не без недостатков. У всех этих монстров не было волос, но была черная голая кожа, которая жутко отблескивала под светом солнца.


Разрыв становился все меньше, и Хан даже мог услышать звуки отдышки тех темных зверей.


Миллионы темных зверей! Хан четко знал, что они трое не противники такой большой своре темных зверей.


Как раз в этот чрезвычайно критический момент, появилось что-то странное!


Ланс внезапно остановился, побледнел и крикнул Хану и Лань Фэну:


– Впереди нас нет дороги! Это бездонная яма!


– Прыгай, прыгай, прыгай! – Орал Хан, – Даже если мы сдохнем от падения, наши тела все еще будут целыми, а не разжеванными и переваренными!


*Вздох!*


Ланс тревожно топнул ногой, закрыл глаза и прыгнул вперед. Сразу после его прыжка, прибыли Лань Фэн с Ханом и остолбенели, о какой яме он говорил! Это ж е**ная бездна!


Она была черной как смоль, кто знает насколько она глубокая!


– Мы помрем если упадем!


– Все же лучше, чем быть разорванным на смерть!


Хан даже не дал Лань Фэну шанса ответить, он схватил его за шею и они оба прыгнули!


*Шух*

************************************
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Глава 94



Глава 94 – Беспомощная Земля


*Хлюп* *Хлюп* *Хлюп*


Никто не знал, как много времени они провели в темноте, прежде чем Хан и двое других упали в холодную воду.


– Вы в порядке парни?


– Я в норме, Лань Фэн?


– Я тут, вы как ребят?


Когда головы трех человек вынырнули из воды, первым делом, они спросили друг друга, в порядке ли они. Это согрело сердце Хана, по крайней мере, Ланс и Лань Фэн не были как те, корыстные солдаты. Сейчас в такой ситуации, они должны полагаться друг на друга, чтобы выбраться из этой сумасшедшей реликвии А-19.


*Шух*


Подобно фантому, на дне озера появилась белая рука. Похоже это была сила Лань Фэна, он мог призвать руку из воздуха, чтобы спасти свои очки.


Хан увидел, как Лань Фэн использует фантомную руку, чтобы подобрать очки и удивился:


– Ты эспер типа Фантазии?


Лань Фэн объяснил так, будто в этом не было ничего особенного:


– Ага, моя сила называется Фантомный Искатель, у нее хорошая боевая сила. В противном случае, мои родители не заставили бы меня стать солдатом.


Хан знал, что Лань Фэн наверняка скромничает.


Тип Фантазии делился на две категории. Первая была виртуальной, а вторая реальной. Виртуальная фантазия была, как фильм, ее можно увидеть, но нельзя почувствовать. Сила Лань Фэна явно была типом реальной фантазии высокого уровня. Фантомная рука, которую он призвал выглядела, как мираж, но она может быть использована, чтобы легко задушить врага.


В стороне их прервал Ланс.


– Похоже, нам повезло, те темные звери не прыгают, а я думал они отчаянно будут следовать за нами.


Глаза Хана были серьезными, он покачал головой и сказал глубоким голосом:


– Я не думаю, что это удача. возможно, темные звери знали, как тут страшно и поэтому не стали прыгать.


– Это же не может быть правдой, верно? Разве тут еще есть что-то, чего боятся темные звери? – Ланс чувствовал, что слова Хана были немного страшными, так что он покачал головой в неверии.


– Тише, кажется, сюда приближается свет. – Хан внезапно поднял глаза, и сказал Лансу с Лань Фэном.


Они увидели маленькую светящуюся точку, слабую как светлячок, она медленно приближалась к ним.


– Это просто нечто маленькое, возможно, муха. – Лань Фэн осторожно прикоснулся к своему пространственному кольцу, вытащил световую составную палку, осторожно согнул ее и бросил в сторону маленького источника света.


*Шух*


Свет палки активировался, и освещение постепенно усиливалось. Вскоре озеро и подземный мир осветились


Когда Хан и двое других увидели этого «светлячка», то собирались заплакать….


Какой к черту светлячок! Это была огромная рыба, на голове которой была капля жира. Исключая эту каплю жира, остальная часть ее тела была черной как смоль. Ее зубы случайным образом росли изо рта, и каждый зуб был по крайней мере, пол метра в длину и острее лезвия.


– Вот дерьмо, это рыба монстр! – Лань Фэн втянул свою голову и сказал.


– Неправильно, она не одна, это целый косяк. – Глаза Хана холодно сканировали окружение, пока он говорил глубоким голосом.


В темном холодном озере, подобно звездам в небе копошились бесчисленные светлые точки.


****


Система Чудо, 4-я Звезда. (прим. пер. не пойму почему звезда «Star», по идее должна быть планета, это уже не в первый раз.)


Исследование Реликвии было обычным делом на Встрече Млечного Пути, но что было более важно, так это исполнительный саммит, в котором участвовали представители 13 тысяч человеческих стран Млечного Пути.


Исполнительный Саммит Млечного Пути также проводился на протяжении 30 дней. После того, как солдаты вернутся из реликвии, саммит тоже закончиться. В это время, будет проводиться большой праздник по случаю победоносного возвращения солдат, а также успешного исполнительного саммита.


После этого будет общее собрание, и этап распределения. Солдаты, которые успешно вернулись из области вымирания будут награждены в соответствии с их вкладом, а их сокровища будут переданы Альянсу, и распределены между могущественными странами.


Хотя это было одно из самых больших событий Млечного Пути, в этом году он будет несколько более серым, из-за трагедии, что произошла в А-19.


На сегодняшний день, число выживших упало до одой тысячи. Число потерь составляло 99%, и без сомнений эта катастрофа повлияет на всю Галактику Млечного Пути.


Но такие существа, как политики были крайне черствыми. Несмотря на то, что в разных случаях, при столкновении со СМИ, политические главы с различных стран ведут себя так, будто испытывают большую боль, а некоторые с особо хорошей актерской игрой могут даже покрыть свое лицо слезами. Затем, поворачивая свое лицо обратно, эти политики снова начинают бороться за свои собственные интересы во время саммита. Для них, молодое поколение можно снова воспитать, но прибыль — это то, ради чего они должны бороться.


Заговоры, секретные операции, самые хитрые политики собрались вместе на Встрече Млечного Пути. Можно себе представить, на сколько темной была эта встреча. Политики могли лишь несколько раз пошевелить губами, и решить жизнь или смерть миллиардов граждан. Технологии, оружие, люди, территории, в глаза политиков все это можно было обменять, и не было ничего, что могло их от этого остановить.


Молодые солдаты внутри области вымирания А-19, по-прежнему боролись изо всех сил, но Встреча Млечного Пути уже проводится в соответствии с установленным графиком. Каждый день, на этой роскошной и огромной конференции, проводились бесчисленные торги.


Земля, как одна из самых слабых стран в Галактике Млечного Пути, не имела права голоса, не имела никакой доли с добычи из реликвии. Все что они делали, это посылают своего представителя, дабы тот просто сидел в углу.


Премьер-Министр Земли Пань Юйлинь, сегодня был особенно напряженным. Он сидел в углу, и время от времени вытирал пот со своего лба носовым платком. Секретарь Родос, который пришел с ним, плотно сжимал свои кулаки с самого начала встречи, а его руки уже давным-давно затекли.


Сегодня был решающий момент, который определит судьбу Земли. Империя Салли предложила колонизовать Землю, и, если никаких случайностей сегодня не произойдет, Альянс Млечного Пути обсудит этот вопрос и проголосует.


– Премьер-Министр, не напрягайтесь так, мы посетили более 300 делегатов, и даже если только 30% поддержат нас, мы уже получим около 100 голосов, а Альянс рассмотрит нашу просьбу. – Прошептал Родос рядом с ушами Пань Юйлиня.


*Вздох*


Пань Юйлинь вздохнул и сказал:


– Я не мечтаю о 30%, если будет хотя бы 20, я буду очень благодарен.


Родос быстро сказал:


– Премьер-Министр, не переживайте, аргументы не на стороне Империи Салли, напрямую перераспределить контроль одной страны на другую, в качестве колонии. Земля не сделала ничего плохого, как они могут быть такими неразумными?


Пань Юйлинь слегка кивнул, но ничего не сказал.


Аргумент, на который он полагался больше всего. Он чувствовал, что Альянс не был не разумным, так ведь?


Земля всегда самостоятельно и мирно жила. Несмотря на то, что она была бедна, она никогда не просила у Альянса каких-либо субсидий. Если такая неброская и осторожная страна будет колонизирована, то в этом не будет никакой справедливости.


С тех пор как Пань Юйлинь и его команда прибыли сюда, они работали день и ночь, посещали всех политиков, с которыми они могли поговорить. Они обращались со всеми с вежливостью, но их всегда тотчас же выгоняли. Ради Земли, Пань Юйлинь и дипломатическая команда, не имела никаких жалоб, даже когда люди проклинали их в лицо, Пань Юйлинь всегда держал на своем лице улыбку.


Сегодня момент, который решит их судьбу.


Саммит из 13 тысяч стран, было много вопросов, так что все происходило быстро.


Наконец, якорь сегодняшнего саммита был брошен, Премьер Министр Пастор из Республики Гейнлид, сказал глубоким голосом:


– Конец последнего обсуждения, Империя Макарон должна вернуть Федерации Джим Гил 13 грузовых судов, в противном случае Альянс применит экономические санкции против Империи Макарон. Это решение окончательное и безапелляционное. Следующая тема, Член Альянса Империя Салли предлагает колонизировать Члена Наблюдателя Землю, пожалуйста ознакомитесь с документом В517 для деталей. В этом документе, Империя Салли перечислила 29 доказательств того, что Земля, как суверенное государство слишком слабо, и находится среди последних 100 мест во всем Млечном Пути. Но есть ли у Империи Салли достаточная причина для колонизации Земли? Вопрос требует тщательного рассмотрения делегатов. Если вы хотите, что-то сказать, пожалуйста нажмите на кнопку перед собой.


Сразу после того, как Пастор закончил, рядом с ним, один из представителей 12 Постоянных Членов Управления Странами, Премьер-Министр Модэ из Республики Ганга попросил слово.


Пастор улыбнулся и сказал:


– Премьер Министр Модэ, вы хотите сказать, что-то касательно этого вопроса?


Модэ слегка кивнул.


На его лице не проявилось никаких эмоций, и он сказал глубоким голосом:


– От имени Республики Ганга, я поддерживаю предложение Империи Салли. Федерация Земли не компетентна, как суверенная страна она не достойна оставаться в Альянсе.


*Вууу*


Модэ только закончил предложение, а огромный зал саммита уже начал спокойно обсуждать, и не было ни единого человека, который попросил бы высказаться.


Пастор вздохнул и покачал головой.


12 Постоянных Членов Управления Альянсом слишком сильны. Как правило, они не участвуют в таких мелких решениях, но сегодня Модэ открыл свой рот, а значит предложение уже по факту утверждено.


Другие постоянные члены думали, что не стоит оскорблять страну одного с ними уровня, ради защиты маленькой планеты. Страны более низкого уровня, определенно не посмеют оскорбить такого гиганта, как Ганга, так что они помалкивали.


Пасторы выглядел как обычно и сказал:


– Так как ни у кого нет комментариев, мы немедленно проголосуем. Представители, которые против этого предложения, пожалуйста нажмите на световой сигнал перед вами и объясните свое решение. Если возражений нет, то суверенная власть Земли будет передана Империи Салли после встречи, и в тоже время все права и обязательства Федерации Земли аннулируются Альянсом.


Голос затих, зал молчал. Пань Юйлинь смотрел на огни позади трибуны. Число было равно нулю. Спустя три секунды, число стран, выступающих против предложения все еще было равно нулю. Пань Юйлинь чувствовал, что его сердце перемалывалось, словно мясной фарш.


Он сделал так много работы, просил так много людей и потратил все деньги, что Земля так бережно хранила, чтобы купить щедрые подарки для тех больших шишек. Он думал, что сможет помочь Земле.


Но когда пришло время решающего момента в голосовании, никто не проголосовал за Землю?!


Никто!


*Кленч*


Пань Юйлинь был очень зол, он выплюнул полный рот своей крови.
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Глава 95



Глава 95 – Подземное Кладбище


На подиуме глаза Пастора прошлись по слушателям, и он безразлично сказал:


– Так как нет никаких возражений, этот вопрос решен, отныне Федерация Земли будет передана под юрисдикцию Империи Салли в качестве колонии.


– Подождите! – Выпалил Пань Юйлинь из своего угла.


Он встал, взял носовой платок, который ему дал Родос и вытер уголок своего рта. В тоже время почти все посмотрели на него. У многих людей были сочувствующие глаза, но они все еще боялись встать на защиту Земли, против могущественной Республики Ганга.


Пастор председатель был немного не доволен, он сказал глубоким голосом:


– Кто нарушает заседание саммита?


– 57-й Звездный Регион Альянса, Премьер-Министр Федерации Земли, Пань Юйлинь. Я не согласен с решением Альянса!


Как только он закончил, все услышали насмешку Канцлера Леви из Империи Салли:


– Конституционное право гласит, что члены стран наблюдателей, не имеют права выступать или голосовать, так что вы не квалифицированы для того, чтобы говорить здесь!


Пан Юйлинь громко говорил:


– На Земле есть 15 миллиардов жителей, а я даже не квалифицирован, чтобы представлять их?! – Беспокойные глаза Пань Юйлиня стали красными, а лицо помрачнело.


Пастор слегка сочувствовал ему, но также боялся, что на этой встрече у Пань Юйлиня может быть сердечный приступ или что-то вроде этого, а это будет неудобно для всех, так что он сказал серьезным голосом:


– Вы можете говорить, но будьте кратки и излагайте только по существу.


Пань Юйлинь кивнул и сказал:


– Я хочу отметить лишь три момента. Во-первых, Федерация Земли сторонник свободы! Если заставить нас присоединиться к Империи Салли и стать их колонией, то никто на Земле не согласится!


Сидящий на подиуме Премьер-Министр Модэ из Республики Ганга холодно сказал:


– Члены Стран Наблюдателей не имеют прав на голос! Это устав Альянса, который вы Земляне подписали ранее. Альянс хочет, чтобы крошечная Земля присоединилась к Империи Салли из-за общей картины. В конце концов, с вашей ничтожной силой, выжить в Млечном Пути, для Земли будет крайне тяжело. Результат голосования — это окончательное решение Альянса, ваш протест отклонен!


*Вууу*


Снова начались тихие обсуждения. Никто не знал, как много Империя Салли преподнесла подарков Республике Ганга, но кажется, в этот раз Ганга решила помочь Империи Салли захватить Землю. К сожалению, для Пань Юйлиня, он не жалеет усилий ради Земли, но столкнутся с мощной фигурой как Модэ, это ничем не отличается от удара камнем, будто бы, яйцом. Он может лишь полагать, что у него плохая удача…


Пань Юйлинь стиснул свои зубы, сейчас он пытался успокоить свое горе изо всех сил и продолжать:


– Во-вторых, исследование реликвии еще не закончено. У нас все еще есть элитный боец на поле боя, если мы хотим обсуждать этот вопрос, то по крайней мере мы должны дождаться возвращения нашего солдата!


– Что за шутка! – Снова глумился Канцлер Империи Салли, Леви, – вы парни по меньшей мере, суверенная страна, но у вас есть только один квалифицированный боец для этого события! Этого достаточно, чтобы показать насколько Земля некомпетентна? Я не собираюсь высмеивать вас по этому поводу, но вы на самом деле заговорили об этом, у вас есть хоть капля стыда? Реликвия была открыта всего пять дней назад, а количество убитых уже 99%. Это означает, что выживших меньше чем 1000, так что заставляет вас думать о том, что ваш солдат может выйти оттуда живым?


Как только его голос затих, Модэ продолжил:


– Даже если ваш солдат выберется живым, что с этого? В прошлый раз Альянс не одобрил предложение о колонизации Земли потому, что Кэ Лакэ с вашей планеты сделал большой вклад в Альянс, вы должны это помнить!


Моде и Леви перекрикивали друг друга, работая вместе, чтобы задушить аргументы Пань Юйлиня.


Лицо Пань Юйлиня уже не могло бледнеть еще больше. Он четко знал, что в данный момент, Земля, вероятно, обречена, так что он сказал стиснув зубы:


– В-третьих, наша планета Земля, обладает областью В-Класса! Согласно Конституции, Страны, которые могут исследовать реликвии В-Класса автоматически получают статус Страны Члена Альянса! Если после окончания события исследования, Хан не сможет выбраться из реликвии, тогда Федерация Земли сама откроет область вымирания В-Класса, чтобы доказать, что она достойна быть Страной Членом Альянса, и быть свободной суверенной страной!


*Вуу*


Все представители начали шептаться. Земля имела не открытую область В-Класса, только несколько стран знали об этом. К тому же, большинство членов в первый раз услышали, что такая маленькая планета, как Земля на самом деле имеет область В-Класса.


– Не удивительно, что Республика Ганга и Империя Салли так агрессивны, и решили колонизировать Землю.


– Да, реликвии В-Класса подразделяются на множество типов. Если Земля обладает важным типом, то это большая удача.


– Похоже, представителя Земли действительно загнали в угол, он даже публично раскрыл их реликвию В-Класса, тем самым, будто бы, подвесил сам себя на огне. Таким образом, не только Империя Салли захочет Землю, будут и другие страны, которые будут действовать тайно.


*Вхдох* – С нынешней силой Земли, принудительное открытие реликвии тоже что и самоубийство. Если стадо темных зверей вырвется из реликвии, то вся их планета будет в беде.


– А не будет ли так даже лучше? Если люди на Земле умрут от скитающихся темных зверей, то планету легко захватят другие страны, и им даже не придется нести ответственность за жителей Земли.


Политики на сцене были заняты обсуждением, кто бы не хотел реликвию В-Класса? Среди 6 тысяч Стран Членов, лишь у нескольких есть реликвия В-Класса. Если Земля на самом деле сможет исследовать эту реликвию, не говоря уже о повышении до страны Члена Наблюдателя, Земля даже может достичь уровня Страны Временного управления. (Прим. пер. скорее всего, имеется ввиду «непостоянный член», т.е тот, что на уровень ниже 12 постоянных.)


Но, последствия отчаянной попытки Пань Юйлиня были очевидны. Теперь, не только Ганга и Салли, теперь даже больше огромных стран начнут присматриваться к Земле.


Пань Юйлинь, как Премьер-Министр Земли, очевидно, знал о рисках, связанных с публичным разглашением, но у него действительно не было другого выбора. Если встреча плохо пройдет, то он силой активирует область В-Класса. Этот план был составлен до того, как он улетел на Встречу.


Лицо Леви выглядело не очень хорошо. Они не ожидали, что у Земли еще есть порох в пороховницах, они даже решились на такой трюк. Так либо рыба умрет, либо сеть порвется. (Прим. пер. Таким образом и Земля и Империя Салли не получат реликвию В-Класса потому, что другие сильные страны присоединятся к битве за Землю.)


Модэ глумился и подал сигнал Леви, его посыл был ясен:


– Если Земля откроет реликвию В-Класса, то погибнет. Если не откроет, то станет добычей сильных стран, и все равно погибнет. В любом случае, не волнуйся, Земля обречена.


Пастор, председатель саммита слегка нахмурился и сказал глубоким голосом:


– Земля имеет реликвию В-Класса? Вы должны были упомянуть об этом раньше. Сейчас фаза голосования завершена, результаты не могут быть легко отменены. После окончания события исследования, если солдат не сможет внести достаточный вклад в Альянс, то Земля в качестве колонии перейдет к Империи Салли. Я решил отложить голосование до тех пор, пока исследование Области Вымирания не завершится. Если комментариев больше нет, мы перейдем к следующему вопросу.


*Плоп*


Пань Юйлинь сел в своем закутке, его мозг был полностью пуст.


****


Область Вымирания А-19.


После нескольких часов непрерывных тяжелых боев, косяк рыбо-монстров, наконец, был уничтожен Ханом и двумя другими. Они, наконец, взобрались на берег и тяжело дышали.


– Хан, твой Темный Кулак реально мощный, все странные рыбы умирают с одного удара. От них даже остатков не остается. – Лань Фэн одел свои очки обратно и сказал.


– Не говори так, вы оба сделали больше меня. Ланс отводил часть монстров, а у тебя очень сильная контролирующая способность, благодаря которой ты вытаскивал этих рыб из воды одну за другой и посылал ко мне. Без вас парни, эта битва закончилась бы не так гладко. – Сказал Хан.


Ланс был прямым человеком, он махнул рукой и сказал:


– Давайте не будем льстить друг другу, к счастью наши способности дополняют друг друга, Лань Фэн хорош в контроле, я могу скрываться и передвигаться, а у тебя хорошая атака. Мы должны использовать наше комбо, и выбраться из этого места.


Хан кивнул, для улучшения отношений между солдатами, битва была лучшим способом. Пройдя через беспрерывный бой, трое человек теперь обладают начальным доверием и кооперированием, а в этой своего рода странной и чрезвычайно опасной окружающей среде, намного лучше иметь спутников, чем бродить вокруг в одиночку.


– Ты прав, оставаться у озера не лучшая идея, возможно там есть другие монстры, которые наблюдают сейчас за нами. Первым делом мы должны покинуть это место. – Сказал Хан глубоким голосом.


Таким образом, Ланс вошел в скрытность и повел, пока Лань Фэн с Ханом следовали за ним. Трое покинули опасное подземное озеро, и используя световые палочки для освещения дороги, стали продвигаться вперед, туда где было более открыто.


Подземная пустая земля, была довольно обширной. Сверху был купол из синего камня, а на земле было множество старого оружия.


*Кача*


Хан почувствовал, как что-то раздавил под своей ногой. Его тело быстро нырнуло, чтобы посмотреть. Похоже, рядом с каждый застрявшим в земле оружием, был небольшой холм земли. Приглядевшись, можно было увидеть, что внутри каждого холма был скелет. Он случайно наступил на голову скелета, тем самым сломав череп.


Хан осмотрелся. Под каждым оружием было тело, быть может это кладбище?
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Глава 96



Глава 96 – Конденсированный Кристалл


Кладбище?


Кто тут похоронен?


Хан опустил свою голову, пока с любопытством разрывал почву. Раскрошившийся череп был полностью раскрыт. Белый череп уже пожелтел из-за прошедшего времени, и с небольшой силой кость можно было сломать.


Хан вытащил из черепа кристалл прозрачного цвета, размером с грецкий орех. Он был похож на наследственный кристалл силы, но немного больше.


С другой стороны, Лань Фэн также выкопал весь скелет, а затем улыбнувшись сказал:


– Ох, это кладбище доисторической цивилизации. Эти люди были доисторическими существами.


Хан спросил удивившись:


– Доисторические существа? Откуда ты знаешь?


Лань Фэн без колебаний повернул череп скелета, и указал на область лба, после чего сказал Хану:


– Смотри, человечество установило, что у доисторических существ лоб был не полным. На нем есть трещина, а это наиболее существенный признак доисторических существ. Кроме того, доисторическое человечество обычно было выше нас, а также их объем мозга был несколько больше чем у нас, так что, вероятно, их IQ превосходил наш.


Хан был сильно удивлен, как у новичка Млечного Пути, знания Хана были ограничены. То, что сказал Лань Фэн был чем-то, что Хан никогда раньше не слышал.


В этот момент, Ланс тоже сказал:


– В конце концов, Лань Фэн из семьи с большой поддержкой, этот парень очень осведомлен. Он прав, раса, которая признана, как доисторическая цивилизация очень похожа на нас, не считая трещины на их лбу. Мы можем попасть в область вымирания доисторической цивилизации, а также способны учувствовать в испытаниях, которые они создали. Все потому, что система не может найти различия между нами и доисторическим человечеством, а из этого следует, что наше физическое строение очень похоже на их.


– Здесь были похоронены тела тысяч солдат, должно быть это солдаты доисторической цивилизации, которые умерли вовремя испытаний. Их похоронили здесь после смерти, а это должно быть оружие, которое они использовали в то время.


Хан слегка нахмурился. Он показал только что найденный кристалл Лань Фэну и Лансу, а затем с любопытством спросил:


– Эта вещь, ведь наследственный кристалл силы?


*Кача*


Лань Фэн также разрушил череп, из которого взял прозрачный кристалл и сказал:


– Это продукт сконденсированный нулевым регионом мозга после смерти доисторического существа. Говорят, оно содержит внутреннюю энергию и еще кучу всяких случайных вещей. Некоторые радикальные ученые, могут использовать эту вещь, чтобы улучшить внутреннюю энергию начинающих эсперов, но это незаконная деятельность, которая запрещена ассоциацией. Если ты продашь сконденсированные кристаллы тем чокнутым ученым, то сможешь заработать немного денег, в противном случае они бесполезны.


Закончив говорить, Лань Фэн собирался выбросить конденсированный кристалл, но Хан быстро схватил кристалл из руки Лань фэна, и засунул в пространственное кольцо.


– Эй, чувак не выкидывай его, разве ты не сказал, что его можно продать за деньги.


Лань Фэн моргнул и сказал так, будто это не имеет большого значения:


– Конденсированные кристаллы стоят не много. Что-то около 2 или 3 миллионов ГМ, и все. К тому же, это штука не легальна.


Только 2 или 3 миллиона ГМ?!


Хан действительно хотел отвесить Лань Фэну парочку пинков. Эти дети из больших богатых семей были в самом деле непостижимы. Теперь вспоминая прошлое, первоначально, Хану, чтобы заработать несколько ГМ, требовалось день и ночь тяжело пахать в темной сети, он едва ли мог поспать. Хан посмотрел на Лань Фэна. Несколько миллионов ГМ могут быть так легко отброшены….


Без дальнейших действий, Хан начал вскрывать одну могилу за другой, чтобы собрать эти сконденсированные кристаллы, а также все оружие, что торчало из их могил.


– Вы чего там встали парни? Почему бы не поспешить и не помочь? – Хан гаркнул на Лань Фэна и Ланса, – помогите мне собрать все эти конденсированные кристаллы и пригодное оружие.


Лань Фэн и Ланс просто уставились друга на друга. Затем Ланс посмотрел на кладбище и нахмурился:


– Здесь как минимум десятки тысяч могил, это слишком большая трата времени, верно?


Лань Фэн вздохнул, присел, вытащил голову из почвы, разбил, забрал конденсированный кристалл и сказал глубоким голосом:


– Ландис Мулинь Ламу, если у тебя есть время на болтовню, то ты мог бы и поработать немного. Хан очень упрям, ты не сможешь его убедить.


– Не называй меня полным именем! – Ланс снова зарычал, его выражение потемнело, и он вытащил скелет со скучающим лицом.


– Почему Ланс злится каждый раз, когда ты называешь его полным именем? – Хан был озадачен. Хотя он это прошептал, Ланс все равно мог слышать.


Надув свой рот, Ланс тихо сказал:


– Моя фамилия Ландис, вся моя семья убийцы, у нас известная репутация.


Лань Фэн рассмеялся и сказал:


– Хан больше не посторонний, тебе не нужно это скрывать от него. Кто не знает, что твоя семья Ландис, короли убийств. Что касается репутации, будет несколько преувеличено говорить, что она известна, но это правда, что только несколько человек не боятся твоего клана Ландис.


*Ка*


Ланс несколько разволновался услышав это, череп в его руке был раздавлен в порошок. Возможно, он также почувствовал, что сильно бурно реагировал, Ланс встал и сказал глубоким голосом:


– Я это я, моя семья это моя семья, мы не похожи. Вы парни оставайтесь здесь, а я пойду разведаю местность поблизости.


*Хуа*


Закончив говорить, фигура Ланса исчезла во тьме. Его способность скрытности не только могла защитить его, но также производила элемент неожиданности из-за этого у Хана появилось ощущение страха.


Лань Фэн вздохнул и сказал:


– Семья Ланса очень темная. Пока ты платишь, клан Ландис убьет любого. Они известны тем, что не признают ничего кроме денег. Как у единственного, кто отличается от семьи, жизнь у Ланса довольно тяжелая.


Хан кивнул, не каждый способен работать убийцей. Чтобы вырастить из кого-то убийцу, сначала нужно лишить его человечности. Если вся семья Ланса убийцы, то у него определенно есть психологические проблемы, что появились из-за такого окружения.


– Эй чувак, как много могил нам нужно раскопать? – Выкопав несколько трупов, Лань Фэн удрученно осмотрелся и сказал, – думаю я просто буду использовать свою силу.


*Шух*


Хан просто увидел, как Лань Фэн сложил ладони вместе и произнес слова:


– Фантомная рука!


*Бум*


Внезапно, бесчисленное количество фантомных рук появилось на кладбище, быстро вскрывая слои почвы, вытаскивая трупы и разрушая черепа, для того, чтобы забрать конденсированный кристалл, а затем собрать их вместе с оружием, которое застряло в земле.


Способность Лань Фэна была действительно волшебной, Хан действительно хотел узнать, что он еще мог призвать помимо фантомных рук. В конце концов, эсперы со способностями высокого уровня имели свои секреты. Если бы Лань Фэн хотел что-то показать Хану, он был естественно сказал об этом. Но если он не хочет, то Хану бесполезно его спрашивать.


Вскоре, Лань Фэн помог Хану собрать эти конденсированные кристаллы. Они собрали 10 тысяч кристаллов, а также 4000 разного вооружения, которое было высочайшего уровня и создано доисторической цивилизацией.


«Более 10 тысяч кристаллов, плюс 4000 оружия, это по крайней мере 7 или 8 миллиардов ГМ.» – Бедный мальчик Хан радостно сказал про себя.


Несмотря на то, ранее ему уже повезло на 200 миллиардов ГМ, он все равно был очень взволнован. В конце концов, Хан был слишком беден почти всю свою жизнь, так что сейчас он переживал даже за 1-у ГМ. (Прим. пер. Виид передает привет.)


Очевидно, родившись в богатой семье молодой мастер, вроде Лань Фэна не будет волноваться о деньгах. Тем не менее, он не знал, что у Хана на уме были кое-какие другие планы.


Когда он услышал, что эти сконденсированные кристаллы можно использовать для увеличения индекса внутренней силы, у него сразу же появилась идея. На Земле было слишком много эсперов низкого уровня. Если он сможет забрать эти кристаллы и дать их Ночному Бродяге для исследований, может быть он сможет помочь Земле создать легион еще более высокого уровня. Что касается этого высокоуровневого оружия, Земля в нем также остро нуждается.


Как раз, когда Хан и Лань Фэн собрали все добро, Ланс прибежал обратно. Он указал в даль и сказал:


– Тут есть еще одно странное место, в которое можно пойти. Там много скелетов больших зверей. Парни, вы тоже должны проверить, то место.


Хан и Лань Фэн кивнули и последовали за Лансом.


Глядя на темный подземный мир и кладбище, которое из-за Хана теперь было в полном беспорядке, внутри Хана начали появляться вопросы. Могилы солдат и скелеты огромных зверей, да что это за место?
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Глава 97



Глава 97 – Вблизи от Генетической Фабрики


Хан и двое других, не слишком далеко ушли. После того, как они прошли U-образную пещеру, внезапно впереди открылся вид. Это был огромный подземный мир. Гигантские скелеты зверей торчали из-под густого слоя песка. Там не было целых скелетов, все кости монстров были сломаны и разбросаны случайным образом.


Хотя скелеты не были целыми, основываясь на длине этих белых костей не трудно было догадаться, что их владельцами были гиганты. Одно из ребер выглядывало из песка, оно было сотни метров в высоту.


Лань Фэн нахмурился и сказал:


– Это темные звери.


– Откуда ты знаешь? – Шокированный Хан удивленно спросил.


Лань Фэн подошел к скелету, и указав на короткую и длинную кости предплечья, сказал:


– Доисторическая цивилизация пыталась достичь пределов эволюции, и темные звери лучшее тому доказательство. Эти так называемые темные звери, фактически являются множеством генетически скрещенных вместе диких типов зверей или даже небесных зверей, для достижения наилучшего эффекта усиления. Таким образом, скелеты обычно имеют ассиметричные черты. Например, эти два предплечья, одно острое как бритва, а другое гигантское и твердое. Причина в том, что доисторическая цивилизация поместила две руки с разными функциями, одна рука использовалась для захвата, а другая для проникновения внутрь, после того как жертва будет схвачена.


Пока Лань Фэн говорил, он также провел демонстрацию. Он схватил камень правой рукой, а затем слегка резанул по нему левой.


– Теперь до тебя дошло? Доисторическая цивилизация не хотела симметрии, она хотела функционал. Раньше ты уже видел некоторых темных зверей с двумя головами или даже с тремя. Доисторическая цивилизация разработала их с несколькими головами для того, чтобы они могли позаботиться обо всех направлениях. А дальше, если они продолжат развивать их возможности путем добавления эхолокационной разведывательной системы, вроде тех, что у летучих мышей, то в итоге получится очень мощный темный зверь, типа разведчик.


Хан слегка кивнул:


– Так ты говоришь, что эти гигантские звери, тоже тип темных зверей. Но почему они под землей? Почему мы не видели их, когда были на поверхности?


Лань Фэн ответил:


– Может потому, что сложность была слишком высока, и доисторическая цивилизация провалилась, поэтому они бросили трупы этих неудачных гигантских темных зверей здесь.


Хан улыбнулся и сказал:


– Лань Фэн, ты и правда много знаешь. Не удивительно, что у тебя так много грез, все дело в том, что ты все знаешь.


В стороне заговорил Ланс:


– Этот парень по меньшей мере молодой мастер семьи Синего Небесного Озера, там как минимум 800 или 1000 учителей, которые преподают ему материал с самого рождения, так что я совсем не удивлен тому, что он много знает.


Лань Фэн не отрицал этого, он просто пожал плечами, посмотрел на бесконечные подземные песчаные холмы, и сказал низким голосом:


– У меня плохое предчувствие, возможно, мы сами того не зная приблизились к генетической фабрике.


*Шуах*


Внезапно лица Хана и Ланса побледнели.


В каждой области вымирания есть генетическая фабрика, где и создаются темные звери. Причина, по которой людям было тяжело исследовать область вымирания, заключалась в генетической фабрике.


А так как на генетической фабрике создавались темные звери, это место было крайне опасным. Все потому, что никто не знал, какие монстры ее охраняли.


Ланс выглядел очень нервным, он спросил глубоким голосом:


– Лань Фэн, ты действительно так думаешь?


Лань Фэн кивнул, оглянулся на скелеты темных зверей, которые его окружали и сказал:


– Если я прав, то эти скелеты были прототипами, которых просто выбросили с фабрики, так что сейчас мы должны быть не далеко от нее. Если проанализировать все с самого начала, Хан немного перегнул палку, когда своими действиями обрушил объединенную плавающую башню с небес, тем самым расколов землю. Благодаря преследователям в виде темных зверей, мы прыгнули в пропасть и достигли глубин подземного мира, куда не ступала нога человека. Мы столкнулись с многими необъяснимыми вещами. Основываясь на этой информации, я предполагаю, что мы не далеко от генетической фабрики. Я прочитал множество информации об областях вымирания. Каждая высокоуровневая реликвия имеет свою генетическую фабрику, и обычно такие фабрики скрыты глубоко под землей. И сейчас мы, как минимум в тысячах километрах под землей, а этого, вероятно, достаточно для того, чтобы столкнуться с фабрикой.


Ланс и Хан кивнули, затем Хан сказал:


– Похоже, с этого момента, мы должны быть особенно осторожными. Ланс, ты, как и раньше будешь разведчиком, но ты должен оставить мне какие-то сигналы, и, если ты будешь в опасности, Лань Фэн и я вполне можем тебе помочь. В конце концов, мы уже в этом странном и непонятном месте, если мы хотим уйти отсюда, нам придется двигаться вперед.


Ланс тягостно кивнул и серьезно сказал:


– Понял, оставь это на меня.


После осознания того, что они ненароком приближаются к главному секрету А-19, Хан и двое других стали намного осторожнее, и даже их случайная болтовня по дороге было немного подавленной.


Чтобы выбраться из подземной пустыни с заброшенными скелетами темных зверей, им потребовалось 3 полных дня и ночи. После чего, они прибыли к стене похожей на соты. На черной каменной стене, были бесчисленные пещеры, они соединялись друг с другом, словно бесконечный лабиринт.


****


Озеро, на котором Хан и двое других были три дня назад.


Неизвестно откуда, появился кто-то странный. Все его тело было плотно завернуто в льняное полотно, из которого выглядывало лишь два черных глазных яблока. Он был похож на отшельника.


Он вошел в воду, и увидел труп рыбы монстра, что была убита Ханом и двумя другими. Слегка покачивая головой, монах в мешковатых одеяниях, покинул озеро и прибыл на кладбище тех солдат из доисторической цивилизации.


Глядя вперед, все кладбище выло перекопано, кости солдат были на открытом воздухе, черепа были раздроблены и из них забрали конденсирующие кристаллы. Даже оружие, которое застряло в земле, тоже бесследно пропало.


– Воры! Проклятые воры!


Все тело монаха отшельника в мешковатой одежде трясло, и с хриплым голосом он крикнул. Затем он внезапно поднял голову, его глаза смотрели на черный каменный купол, и прямо из его горла донесся резкий пронзительный шум.


*Оу* *Оу*


Этот звук звучал совсем не как человеческий, скорее он был, как плач дьявола в аду!


Прошло два часа, и начал приближаться звук темных быстрых шагов. Это была группа темных зверей, группа мощнейших и ужасающе больших темных зверей одиночек!


Они были похожи на хищных динозавров, но куда более жестоких. Они были покрыты твердой оболочкой, как у ящеров, спереди у них были два когтя того же размера, что и у больших орлов. Их тела поддерживали две толстые и мощные ноги, а их рот был разделен в обоих сторонах изгиба, и был заполнен клыками, словно зазубренная сталь.


*Шух*


По меньшей мере, несколько тысяч хищных темных зверей прибыло к этому странному человеку в мешковатой одежде, и подняли свои головы. Их черные глаза были усеяны холодом, будто бы, хорошо обученная армия темных зверей.


*Па*


Странный мужик в мешковатой одежде вдруг прыгнул на спину одного из самых мускулистых темных хищных зверей, снова поднял свою голову и выпустил еще один пронзительный крик.


*Грохот*


Армия темных хищных зверей, устремилась через U-подобную пещеру, и прибыла в пустыню с брошенными костями гигантских темных зверей. Собиралось все больше и больше темных хищных зверей. За короткое время, собралось более десяти тысяч.


*Плач*


Странный человек снова начал издавать страшные грохочущие звуки, и эта огромная темная армия рванула через всю пустыню с огромной скоростью. Похоже, в течении нескольких часов, они смогут догнать Хана и двух других.


– Там вкус тьмы? Неужели Король тоже пришел? Почему Король с теми людьми? – Странный человек в мешковатых одеяниях покачал головой и пробормотал себе под нос.


*Па*


Он хлестнул по голове сильнейшего, темного хищного зверя на котором ехал, из-за чего тот вскрикнул от боли.


– Это очень странно, гони быстрее! – Приказал он, махнув рукой.


В этот момент, из под мешковатых одежд выглянула черная рука, тощая, как лоза, но острая, словно мачете.


Без сомнений, он не человек.
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Глава 98



Глава 98 – Решимость Земли и Проблема Хана


Земля, Пустыня Наска, снаружи таинственных подземных ворот.


Получив последние новости от Пань Юйлиня, Ли Юй был глубоко обеспокоен. Он вышел наружу прогуляться, и неосознанно пришел сюда.


Присмотревшись, он увидел, что Лун Чуань тоже был здесь. Он ездил здесь на своей электрической коляске, и курил снаружи наглухо запечатанных врат. Здесь было уже с десяток окурков, видимо, Лун Чуань тут уже давно.


Лун Чуань оглянулся, и тоже увидел Ли Юйя, улыбнувшись он сказал:


– Ты тоже здесь?


Ли Юй вздохнул и сказал низким голосом:


– Не могу заснуть, так что я пришел сюда осмотреться.


– Ты ведь немного беспокоишься о Хане, верно?


Ли Юй сказал, не пытаясь чего-либо скрыть:


– Немного? Я до смерти волнуюсь. Хотя я действительно восхищаюсь мощной боевой силой Хана и его телом полным жестких костей, но его удача просто ужасна. Десять лет назад, Кэ Лакэ отправился в А-7, и он сделал это легко, но Хан столкнулся с доселе не виданной катастрофой. В мгновение ока, погибло 100 тысяч молодых талантов, оставив позади лишь несколько сотен, и я действительно сомневаюсь, что Хан входит в число этих выживших счастливчиков. А ведь до конца события исследования еще 20 дней, и это убивает меня. А ты?


– Я, естественно, волнуюсь за Хана. В конце концов, он надежда Земли, он даже спас половину моей жизни. Но сейчас, я больше волнуюсь за Землю. Теперь, независимо от того, выберется Хан из А-19 живым или нет, для нас есть только один путь, и это открытие области В-Класса. – Сказал Лун Чуань и продолжил, – я думал, о изображении двух Валькирий на дверях, что это значит? Может быть это предупреждение, дабы напомнить нам о том, чтобы не спешить открывать врата?


Ли Юй молчал, пока его глаза последовали за взглядом Лун Чуаня. Как начальник Администрации Области Вымирания, Ли Юй вел своих братьев и активировал 2 реликвии D-Класса и одну С-Класса, но у всех трех реликвий вход был с обычными декорациями.


На этой двери вырезаны два разгневанных бога войны, которые шагают по телам монстров, их вопиющий гнев направлен наружу двери, их глаза полны убийственных намерений.


Стоя снаружи входа в реликвию В-Класса, ощущение, будто бы, тебя плотно придавили два бога, из-за этого давления, даже дышать тяжело. Скорее всего, это крайне опасная реликвия, наполненная скрытыми темными секретами и бесчисленными смертельными ловушками. Открытие реликвии, вероятно, погубит Землю.


В Млечном Пути, для оценки уровня реликвии, используется луч Веймар. Зонд Веймара устанавливается снаружи двери для определения концентрации излучения внутри реликвии. Чем выше концентрация, тем больше площадь и больше построенных структур.


Согласно известным записям Млечного Пути, несмотря на то, что уже было много реликвий В-Класса, с точки зрения содержания, между ними может быть большая разница. Некоторые могут быть не опасны, но некоторые могут быть такими же смертельными, как и реликвия А-Класса.


В целом, человеческий метод оценки области вымирания, был примитивным. Луч мог установить лишь масштаб реликвии, но все еще не было никакого способа узнать, о количестве темных зверей или о каких-либо других монстрах внутри реликвии.


Как раз, когда Ли Юй и Лун Чуань погрузились в тишину, кто-то снова появился снаружи двери в область вымирания. Это был Талин.


Среди этих троих, боевая мощь Талина была на втором месте, между Ли Юй и Лун Чуанем. Ли Юй и Лун Чуань были вспыльчивыми воинами, а Талин среди них был самым спокойным, к тому же он был хорош в командовании общей ситуацией.


Лун Чуань улыбнулся:


– Хаха, конечно, мы старые братья, похоже, мыслим в одном направлении.


Талин не показал каких-либо эмоций на своем лице и сказал:


– Я пришел сюда, чтобы сообщить исполнительное решение Федерации Земли.


Ли Юйи сказал, будто бы, его это не заботит:


– Только ты можешь оставаться спокойным, имея дела с политиками. Что они сказали в этот раз?


Хотя Федеральная Администрация Эсперов была одной из самых влиятельных федеральных ведомств, кроме них были и другие важные отрасли например, Федеральное Министерство Иностранных Дел, Финансов, Внутренних Дел, Безопасности и т.д., а также сотни членов в верхних и нижних палатах. Ли Юй и Лун Чуань были солдатами, и они терпеть не могли вести дела с политиками.


Талин посмотрел на Ли Юй и Лун Чуаня, а затем сказал:


– Несмотря на то, что они политики, не забывайте, что они родились и выросли на Земле, с точки зрения любви к Земле, они не уступают солдатам.


Лун Чуань улыбнулся и спросил:


– Так что же сказала Федеральная Исполнительная Власть?


Талин стал выглядеть несколько холодно, он сказал глубоким голосом:


– Федеральная Администрация Эсперов незамедлительно становится Высшей Федеральной Властью, чтобы командовать открытием реликвии и всеми действиями связанными с ней, а также выступить против инопланетных захватчиков, при этом Администрация не связана какими-либо правилами или законами.


Лун Чуань на мгновение был поражен, а затем серьезно сказал:


– Итак, это значит, что правоспособность Администрации Эсперов теперь выше, чем у Премьер-Министра и парламента?


– Да, обе палаты парламента единогласно согласились, и сразу же предоставили Администрации Эсперов абсолютную власть. – Талин развернулся и начал уходить, говоря низким голосом, – Единственное требование к нам — лучше умереть, чем стать рабами. Откроем ли мы реликвию В-Класса, или объявим войну Империи Салли, все Федеральные Ведомства полностью поддержат наше решение. До тех пор, пока Федерация Земли существует, Земля должны быть свободна! Мы абсолютно не согласны на колонизацию другими странами. Пойдем, я подожду вас парни в конференц-зале, нужно сделать еще много работы. Перефразируя слова Хана, пусть Земля слаба, но у нас все еще есть несколько жестких костей!


****


Система Чудо, А-19, под землей.


*Аоао плач*


– Вы слышали парни? Снова этот странный звук. – Навострив свои уши, сказал Лань Фэн.


Хан нахмурился, впервые этот звук послышался несколькими часами ранее, и теперь он становится все ближе и ближе. Такой пронзительный голос заставил нервничать Хана и двух других.


– Ланс мы можем ускориться? – Хан спросил Ланса, который разведывал дорогу впереди.


Ланс сказал не выходя из невидимости:


– Какой там ускориться, мне кажется мы вернулись туда, где были раньше, какого черта? Это дурацкое место, будто лабиринт!


Хан успокаивал его:


– Не переживай, нам нужно сохранять спокойствие.


*Грохот*


Звук уже был бесконечно близко. Эта пещера-лабиринт наполнилась шумом и вибрациями.


В то же время, Хан и двое других застряли в лабиринте, и что более тревожно, так это то, что они потеряли больше, чем получили.


– Слишком большое количество путей, это будет не легкая задача. – Лань Фэн нахмурился и сказал Хану, – Судя по звуку это должны быть темные звери, и скорее всего более продвинутые виды. Возможно, у нас проблемы.


Хан уже, очевидно, знал, что огромная группа темных зверей пытается их убить, но сейчас, когда дело приняло такой оборот, у них не было другого пути. Такой узкий лабиринт, здесь даже не где было спрятаться.


– Давайте идти раздельно, если хотя бы один из нас выживет, то это стоит того! – Хан стиснул зубы, и сказал глубоким голосом, – Если мы разделимся, то по крайней мере Ланс со своей способностью к скрытности сможет это сделать.


Лань Фэнь мгновение колебался, и мягко кивнул головой.


Бегущий впереди Ланс, поднял свою скрытность и громко спросил:


– Вы че удумали парни? Разве я похож на человека, который бросает своих друзей? Не смотрите на меня так только потому, что я из семьи Ландис! У моей семьи нехорошие традиции, но я отличаюсь от них!


Ланс родился в известной семье убийц, так что последнее, что он хотел бы услышать, так это как кто-то говорит, что он такой же жестокий и бесчувственный, как и его семья. Поэтому, когда он услышал слова Хана о том, что, хотя бы он должен спастись, Ланс сразу же встревожился.


Хан тряхнул головой и сказал глубоким голосом:


– Это не имеет ничего общего с тем кто ты такой и какая у тебя фамилия. С первого же дня ты стал солдатом, ты должен знать, что это жестокий мир. Я просто выбираю лучший план побега, основываясь на рациональности. Если мы разделимся, темные звери в погоне за нами тоже разделятся, таким образом, у нас больше шансов на выживание. Ничего больше не говори, это решено! Если это наша судьба, то мы еще встретимся!


*Шух*


Закончив говорить, Хан даже не взглянув на Ланса или Лань Фэна, нырнул прямо в проход с правой стороны. Лань Фэн слегка помахал Лансу, и выбрал дорогу с левой стороны.


*Вздох*


Ланс яростно топал, и продолжил бежать по тому же пути, с сердитым лицом. Он стиснул зубы, но не использовал свою непревзойденную способность скрытности.


«Вы парни смотрели на меня свысока, вы парни знали, что моя фамилия Ландис и поэтому смотрели на меня свысока! Сегодня, ребята я позволю вам увидеть, что я действительно отличаюсь от всех других Ландис!»


Ланс кричал в своем сердце. Он не вошел в режим скрытности только потому, что хотел доказать, что он человек чести, даже если его фамилия Ландис.


Десятью минутами спустя, Ланс остановился. Все потому, что он чувствовал, что звуки погони темных зверей, становились все тише и тише, будто бы, они вообще за ним больше не гнались.


Ланс поспешил назад, и, наконец, он увидел отпечатки лап, бесчисленные следы, оставленные темными тварями. Все они бежали в одном направлении.


После осознания того, что темные звери за ним гонятся, Лань Фэн тоже вернулся.


– Что произошло? Все темные звери погнались за Ханом?


– Откуда мне знать? Что б**ть вообще происходит?


Лань Фэн и Ланс безмолвно уставились друг на друга.
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Глава 99



Глава 99 – Если на пути гора, то гора будет уничтожена


Лань Фэн и Ланс поняли, что темные звери не преследовали их. В тоже время они не могли расслабляться, ибо Хана загнали в безвыходную ситуацию!


Все темные звери отчаянно гнались за ним! Разрыв становился все меньше, и позади себя, Хан даже мог услышать тяжелые звуки дыхания.


Теперь внутри Хана была единственная мысль — бежать!


*Шух*


Хан рванул через развилку на дороге, но вскоре остановился, ощутив сильное головокружение. Чертова дорога на которую он свернул, оказалась тупиком!


Крепкие черные скалы перекрыли дорогу вереди, а от огромной группы преследующих темных зверей не было и намека на замедление. Через несколько секунд, Хан будет полностью заблокирован врагами в этом тупике.


«Что делать? Что я должен делать?»


В этот момент жизни и смерти, внутри Хана возникло непреодолимое стремление к жизни. Надежда всей Земли лежала на его плечах, он не может умереть! Он мог бы смириться с поражением в любое время, но только не сегодня, слишком многое было на кону!


Если здесь нет дороги, значит он ее сам проложит!


«Сила Тьмы, полная активация!»


*Шух*


Внезапно правая рука Хана покрылась удивительными черными элементами, такими же глубокими, как и бесконечное темное ночное небо. Размахивая своим кулаком, Хан начал лупить по этой проклятой скале, преградившей ему путь!


«Ломайся б**ть!»


Загнанный в тупик, Хан был, словно бешеный зверь. Сила Сердца Тьмы полностью высвободилась в безвыходной ситуации!


*Грохот*


После огромного взрыва, земля задрожала!


Кулак Хана вместе с темной вращающейся силой, за один удар был способен разгромить слой земли толщиной в 5 метров. Перед Ханом появилась новая дорога! Не дождавшись пока все камни упадут на землю, Хан рванул, будто, пуля покидающая пистолет!


«Ядерная Энергия Высшей Степени, 5 доз!»


*Ка*


Автоматические набор препаратов на его запястье, выбрасывал таблетки цвета орхидеи прямо в рот Хану, что сразу же запустило скрытую внутреннюю силу внутри нулевого региона мозга.


Впереди был еще один тупик. Два тупика подряд, похоже, сегодня просто был не день Хана.


«Глаз Тьмы, активация!»


*Шух*


Внезапно правый глаз Хана почернел, до такой же степени, что и его правая рука. Кроме того, его зрение получило наибольшую степень усиления в течении 0.001 секунды.


«Толщина 8.5 метров, я могу это сделать!»


Сила Тьмы, еще один удар!


*Грохот*


Что там гласит старая поговорка, о рытье пути, когда ты столкнулся с горой или постройке реки, когда ты столкнулся с водой?


Это прекрасный пример!


Хан, человек, ответил своей темной силой и духом «ничего не кончено, пока я не сдох», и фактически достиг эффекта продвинутой модели экскаватора!


Его больше не волновало, есть ли впереди дорога, он просто все вынесет своей силой тьмы, и разрушит все, что будет стоять на пути.


*Па*


Хан взял маленький ящичек для хранения растений из пространственного кольца, положил его дном на свою левую руку, а затем нажал на кнопку открытия.


*Пэнг*


С левой руки Хана, безостановочно начала течь свежая кровь. Растение внутри коробки было, словно ужасающий клоп. Войдя в контакт с кожей Хана, оно использовало острый корень, чтобы напрямую проколоть кожу Хана, после чего лоза начала сосать его кровь глоток за глотком.


Синтетическое растение темного класса, Кровожадная Черная Ветряная Лоза. Творение темных ученых генетиков в темной сети, мощное темное растение боевого типа, которое подпитывается кровью и внутренней энергией солдата.


*Шух*


Кровожадная Черная Ветряная Лоза полагаясь на кровь и внутреннюю энергию Хана, быстро росла. Каждую секунду, это злое темное растение потребляет огромное количество крови, и преобразует в свою энергию!


Левая рука Хана действительно болела, а его вены сильно выступали.


Кровожадная Черная Ветряная Лоза безусловно была незаконным и запрещенным растением в Альянсе Млечного Пути. При ее использовании в прошлом, у многих солдат кровь высасывалась до смерти.


Но в данной ситуации, Хан не мог себе позволить беспокоиться о таких вещах. Темные звери нагоняли. Пару раз, Хан краем глаза даже увидел голову огромной твари, и ее острые зубы.


Ситуация Хана была действительно тревожной, он продолжал использовать энергию, чтобы безостановочно прорываться через барьеры из скал и действовал, как следопыт, но куче темных зверей, нужно было лишь следовать за Ханом. Шло время, потребление энергии Хана было все более и более серьезным, но страшные темные чудовища все еще были полны энергии, и постепенно сокращали отрыв с Ханом.


Что бы выжить, Хану нужно использовать все свои карты! В течении только нескольких секунд, Кровожадная Черная Ветряная Лоза начала расти с безумной скоростью! От размера боба, она быстро выросла до размеров в несколько сотен метров длинных лоз, и каждая лоза была, словно гигантских орлиный коготь!


Такой монстр, полностью вырос полагаясь на кровь и внутреннюю энергию Хана. В этот момент, его лицо стало чрезвычайно бледным, но он сильно отличался от других солдат. У него была сила тьмы и невероятное анти-токсичное тело, благодаря которому, он мог принимать таблетки ядерной энергии и другие вещи, поэтому активация Кровожадной лозы, не опасна для его жизни.


Одна лоза тащилась за ним, а затем начала танцевать в воздухе, разрушая каменные стены, мимо которых он проходил!


*Грохот*


Поскольку подземный лабиринт был уже очень запутанным, то почему бы не сделать его еще более запутанным!


Пробивая себе путь на большой скорости, Хан также разбивал стены, чтобы разрушить дорогу, которую он только что проложил! Где бы не прошел Хан, стены разрушались, и большие площади сокрушались, оставляя за собой лишь камни, а подземная пещера-лабиринт внезапно превратилась в кучу развалин!


Потребление энергии было просто заоблачным, но лицо Хана становилось все бледнее, и его шаги становились все более слабыми. Тем не менее, масштабные разрушения все еще не останавливались!


Если из этого лабиринта нет выхода, тогда я просто уничтожу его! Хан использовал незаконные, немыслимые методы, создавая свой путь! Рев темных зверей поутих, и Хан, наконец, мог расслабиться.


*Шух*


Картина перед его глазами вдруг изменилась. Хан понятия не имел куда его занесло, но скальные слои исчезли, вместо него был лазурный лед. Внутри льда были круглые каналы, которые вели в глубь земли.


*Плоп*


Внезапно ноги Хана обмякли, и он поскользнулся на льду. Это было похоже на быстрый спуск вниз, ускоряясь он был окружен синими слоями льда. Раз уж он уничтожил слои горных пород, должен ли он теперь уничтожить слои льда?


Ну кончено же.


Он начал размахивать Кровожадной лозой еще безумнее прежнего, разбивая эти синие слои льда!


Трещины расходились по льду, пока он скользил! Где бы Хан не прошел, создавался эффект лавины! Слой за слоем уничтожался голубой лед, после чего они падали друг на друга, еще больше разрушая лед!


*Шух*


Наконец, Хана выкинуло из голубого ледяного трубопровода, и гигантские слои льда позади него, начали разрушаться один за другим. Земля тряслась, а звук крушащихся слоев льда был крайне резким.


*Па*


Хан выровнял свое тело в воздухе, после чего приземлился на землю довольно четким движением. Хан осмотрелся, и обнаружил, что находится на открытой местности в десятки километров квадратных, и был окружен разбитым льдом.


Под его ногами была вечная мерзлота, а вокруг него были какие-то розовые кристаллы.


*Плоп*


Теперь, когда он, наконец, в безопасности, Хан сел на землю, открыл автоматические набор препаратов, взял 3 таблетки ядерной внутренней энергии и две таблетки удовольствия нулевого региона мозга. Первые могли помочь пополнить затраченную внутреннюю энергию, а вторые могли защитить нулевой регион мозга Хана от повреждений, из-за чрезмерного использования препаратов.


– Итак, это на самом деле жила рудника звездных кристаллов, кажись, моя удача в конце концов не настолько плоха. – Пошутив улыбнулся Хан.


Говоря об удаче, удачу Хана абсолютно точно нельзя считать хорошей, но теперь, когда все эти вещи уже произошли, что еще делать Хану, если не шутить, развлекая себя? (П.П. просто межгалактический фейспалм, что-что, а удачи у него хоть *опой жуй.) Раз уж он сбежал от темных зверей в шахту звездных кристаллов, то он мог бы просто забрать их.


*Шух*


Кровожадная лоза быстро удлинилась. Под контролем Хана, один за другим, она вытащила все эти розовые кристаллы из слоя вечной мерзлоты, а затем бросила в Лунную Метку Хана.


Звездный кристалл был очень важным типом металлического катализатора. Если бы его использовали для очистки передового металла, он мог бы значительно улучшить прочность, что в свою очередь увеличило бы цену. Звездный кристалл размером с палец, может быть продан за несколько миллионов ГМ.


Но урожай Хана составил около 600 необработанной руды. Любой розовый кристалл, был размером с человеческую руку, и мог быть легко продан за 200 млн. ГМ каждый. В общем, в сумме выходило 130 миллиардов ГМ!


Без сомнений, это путешествие в А-19 было абсолютной катастрофой, а плохая удача Хана уже не могла быть хуже. Тем не менее, фортуна все же изредка поворачивалась к нему. (П.П. мне кажется, автор просто тролит читателей.) После краткой оценки, богатство в руках Хана составляло, 4 или 5 сотен миллиардов ГМ! Если он сможет выбраться отсюда, то он будет достаточно богатым, чтобы прикупить несколько небольших стран.


В любом случае, продолжительность жизни Кровожадной лозы, намного превышает Земляную Клешню. Пока у них есть кровь и внутренняя энергия, эти злые растения не умрут.


По ходу использования Черной Ветряной Лозы для сбора Звездных Кристаллов, Хан также смог отдохнуть. Он, наконец, восстановил около 70% энергии. Не смея оставаться здесь на долго, он встал и собирался уйти.


Окружающие стороны были запечатаны разрушенным льдом, и единственным вариантом было открыть новый путь, что без сомнения потратит много энергии.


Внезапно, когда Хан уже собирался двинуться, что-то произошло! Позади него произошел взрыв. Кто-то разрушил слой льда! Ледяная стружка летела, словно шрапнель! В том месте где стоял Хан, она взревев пролетала мимо.
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Глава 100



Глава 100 – База


*Бум*


После большого взрыва, рухнувшие слои льда были кем-то разрушены.


Хан сразу же лег, и посмотрел в том направлении откуда пришел звук. Он увидел, что после того, как лед разрушился, появилась группа темных зверей. Они были похожи на велоцирапторов из эры динозавров, но выглядели они куда более жестокими.


После генетической модификации доисторической цивилизации, этот тип зверя был как минимум 3 метра в высоту. Они не выглядели слишком огромными, но их зубы, чешуя и когти были усилены, в результате чего их боевая мощь была увеличена в десятки раз.


Появившись эти темные рапторы мгновенно окружили Хана. Казалось, они выполняли чей-то приказ, окружая, но не атакуя. В их черных глазах не было цвета жизни, они просто стояли и холодно смотрели на Хана.


Хан слегка нажал пальцем на пространственное кольцо, это была его последняя карта. В этот момент, отчаявшийся Хан уже приготовился к худшему: если не сработает, он просто использует эту карту! Раз такое дело, мы сдохнем вместе!


Вне поля зрения Хана, внутри ледяного туннеля, человек одетый в мешковатые одежды, делал некоторые последние приготовления.


Он ехал на спине темного черного раптора, и медленно задрал шляпу, показывая лицо черного цвета. Выражение на его лице было немного странным.


Трудно себе представить, но этот человек в мешковине, не был похож на человека. Хотя его облик был схож с человеческим, но он больше походил на темного зверя. Его черная кожа была крайне жесткой, а также была наполнена разделенными чешуйками, у него были черные глаза, ровно, как и ноги с руками.


Только секунду назад, на лице этого странного человека была шутливая улыбка, но в следующую секунду, его выражение изменилось на страх и трепет. Его выражение изменилось быстро, как по волшебству, он был, словно искусный профессиональный актер.


Он сильно шлепнул своего раптора, и выходя из ледяного туннеля, человек в мешковине выглядел очень нервным. В тот момент, когда он увидел Хана, он использовал универсальный язык Млечного Пути и крикнул издалека:


– Небесный Король! Вы в порядке?


Не без дрожи, мужик в мешковине подошел к Хану, спрыгнул со своего транспорта и тотчас преклонил колени в низком поклоне. (П.П. когда лбом касаются земли) Затем он отдал честь Хану, чем поймал того врасплох и сильно удивил.


– Небесный Король! Вы не помните меня? Я самый преданный солдат, под вашим командованием, Куньлунь, член региона, который был оставлен здесь для защиты! Небесный Король? Может ли быть, что у вас амнезия? В противном случае, как вы могли забыть своего самого верного слугу?


Амнезия?


Этот мешковатый тип только что дал Хану хорошее оправдание, и, вероятно, этот монстр принял его за Темного Короля, так ведь?


Теперь повспоминав, он использовал половину Сердца Тьмы, которую оставил Темный Король, и благодаря ему он получил силу темного кулака и зрения. Этот человекоподобный монстр должно быть, был слугой Темного Короля в прошлом, а так как он заметил силу Темного Короля у Хана, он видимо ошибся, подумав, что он Небесный Темный Король.


В своих мыслях, Хан начал задаваться вопросом обо всех видах вероятностей, но он был не прав, Темный Король не мог выглядеть так же, как и он. Согласно легенде, все тело Темного Короля было черным как смоль, будто бесконечная черная дыра, а у Хана была обычная человеческая внешность. Так что даже если Куньлунь запутался, было все еще невозможно спутать два физически разных облика.


Как раз в этот момент, Куньлунь снова заговорил:


– Мой Небесный Король, прошло уже несколько десятков тысяч лет с тех пор, как мы видели друг друга, почему же Ваше Величество оказалось здесь? И почему Ваше Величество приняло человеческую форму?


Постойте, Темный Король может менять свою внешность?


Хан стиснул свои зубы. В данный момент, у него нет другого выбора, кроме как следовать заблуждению Куньлуня, а затем шаг за шагом, увидеть к чему это приведет.


– Ох, ты Куньлунь. – Хан слегка нахмурился, поглаживая несуществующую бороду, а затем сказал низким голосом, – На самом деле, есть множество вещей, которые я больше не помню, включая эту форму, но я смутно помню тебя, хотя и не уверен.


Куньлунь был так взволнован, что чуть не разревелся. Он лихорадочно опустился на землю.


– Выше Величество это не страшно! Это величайшее благословение всей жизни Куньлуня! Это не место для разговоров, Ваше Величество, первым делом нам нужно вернутся на базу.


Как только он закончил, он махнул рукой, и темный раптор тут же подошел к Хану со стороны. Под указаниями Куньлуня, зверь неохотно опустил свою голову.


Похоже, эти рапторы как своего мастера воспринимают только Куньлуня, поэтому везти Хана им сосем не хотелось. В их глазах, не было и малейшей привязанности к Хану.


Столкнувшись более чем с десятью тысячами мощных Рапторов, и ужасающе выглядящем человекоподобным существом, у Хана не было выбора, кроме как запрыгнуть на спину темного раптора. Под командованием Куньлуня, они отправились обратно тем же путем, что и пришли.


Мой Величественный Небесный Король, поблизости есть два человека, нужно ли мне пойти и убить их? – Куньлунь обернулся и посмотрел на Хана.


Два человека, о которых говорил Куньлунь, вероятно, были Лансом и Лань Фэном, Хан махнул рукой и сказал:


– Все в порядке, это просто какие-то не значительные существа.


– Да, Ваше Величество! – Куньлунь отсалютовал Хану в крайне серьезной и почтительной манере, после чего повернул свою голову обратно, шутливая улыбка снова появилась на его лице.


****


*Грохот*


Темные рапторы мчались, словно ветер, и несколько часов спустя, Хан был уже очень далеко от лабиринта.


Лань Фэн и Ланс должны быть в безопасности. Хана же доставили в совершенно незнакомое место. По пути, встречались повороты и завитки, они прошли через все виды местности и все виды больших и маленьких пещер. Хан уже понятия не имел, где именно он находится в области вымирания.


Внезапно впереди открылся пейзаж. Свет, наконец, осветил все, и перед глазами Хана появился огромный металлический город.


Черный город был полностью сделан из металла. Он находился в темной подземной местности, и был ярко освещен, кроме того, там было множество работающих машин. В тоже время, там было собрано невероятное количество темных зверей, как минимум миллион.


Самой большой особенностью этого подземного города были огромные башни. Одна за другой пронзительные башни были похожи на связку острых ножей, воткнутых в центр города.


– Ваше Величество! – Куньлунь обернулся и сказал глубоким голосом, – мы прибыли на базу, все измерения испытаний управляются и обрабатываются здесь, а также здесь производятся темные звери.


Хан безучастно кивнул, темные звери производятся здесь? Это значит, в какой-то части этого города должна быть генетическая фабрика, которая является ядром области вымирания. Говорят, уничтожение фабрики обезопасит эту область.


Куньлунь привел Хана в странный подземный центр города, который был внутри сферического здания, а те темные рапторы остались снаружи.


Центр представлял из себя роскошный дворце, но столы, стулья и лампы были сделаны из черного металла, что создавало мрачную и угнетающую атмосферу.


Центр был окружен несколькими комнатами со стеклянными стенами. Хан с любопытством подошел к одной из них, и обнаружил, что комната была заполнена дисками памяти с чертежами. Их количество достигало десятков тысяч!


Нужно понимать, что в Млечном Пути, продать чертежи за несколько миллионом или миллиардов ГМ было нормой. Все эти чертежи, которыми можно легко заполнить комнату, определенно стоили астрономическую сумму денег!


– Ваше Величество, вы хотели бы взглянуть?


– Да. – Слегка Кивнул Хан.


Дверь была не заперта, Куньлунь слегка надавил на стеклянную дверь и привел Хан в комнату заполненную чертежами. Бесчисленное количество дисков памяти располагалось на полках, рассортированные в соответствии с типом чертежей. Например, космические корабли, электронные системы, энергетические системы, оружейные системы и многое другое.


– Ваше величество — это полный набор Первого Яруса технологических чертежей. Мне было поручено бережно заботиться о них, и до сих пор никаких потерь не было. Помимо этого, в других областях испытаний тоже есть хранилища чертежей, но их немного и там не полные наборы. – Объяснил Куньлунь.


Набор чертежей?


Хан был слегка ошарашен, если говорить только о кораблях, то начиная с самых маленьких космических шаттлов до фрегатов, эсминцев, крейсеров, линкоров, дредноутов, носителей, (п.п. имеется ввиду корабли типа авианосец.) было тысячи моделей, и все их чертежи были в этой комнате, включая другие вспомогательные системы?


Без сомнений, эти чертежи огромные сокровища. Обладая ими, можно изготовить все виды известных кораблей и оборудования в Млечном Пути, лишь следуя этим чертежам. Даже для самых сильных 12 постоянных членов управления странами в Млечном Пути, все еще невозможно обладать полным набором чертежей!


Куньлунь сказал, что это был набор Первого Яруса технологических чертежей, значит ли это, что у доисторической цивилизации был более высокий, Второй Ярус технологий?


Когда они покинули комнату с чертежами, Куньлунь снова указал на некоторые другие комнаты попутно рассказывая:


– Взгляните, полный набор чертежей вооружения солдат, полный набор чертежей генной инженерии начального уровня, я бережно храню их и проверяю каждый день. Я никогда не давал себе спуску, и старался выполнять свою миссию изо всех сил.


Хан слегка кивнул и сказал:


– Очень хорошо, ты молодец.


Получив похвалу от Хана, лицо Куньлуня повеселело, затем он развернулся и пошел в закрытую комнату. Комната была очень странной. Комнаты, которые содержали важные чертежи и генетические образцы были прозрачными и даже не запертыми, но эта маленькая комната была плотно запечатана толстым слоем стен. Когда Куньлунь попытался войти, появился сканер отпечатков пальцев и куча сложных криптографических характеристик. Куньлуню пришлось немного повозиться, чтобы открыть эту дверь.


Спустя какое-то время, Куньлунь достал металлическую коробку с изощренной конструкцией. Она была не очень большой, но выглядела довольно тяжелой. Когда Куньлунь положил коробку на стол, раздался громкий глухой звук.


– Ваше Величество, вы прибыли как раз вовремя. Этому инкубационному яйцу требуется Сила Тьмы Вашего Величества, поэтому пожалуйста, протяните руку помощи.


Закончив говорить, Куньлунь открыл ящик, в нем было яйцо. Черное яйцо, шарообразное, наполовину прозрачное, оно источало какой-то необъяснимый тип таинственного чувства.


– Что это? – Любопытно спросил Хан.


– Это всего лишь абсолютно нормальный темный зверь, вы забыли Ваше Величество?


– Ага, я действительно забыл.


– Тогда подождите, пока оно вылупится, и вы точно вспомните. – Сказал Куньлунь уставившись на Хана с таким отношением, которое не позволяло Хану отказаться.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 101



Глава 101 – Таинственное яйцо


Куньлунь говорил умоляющим тоном:


– Ваше Величество, ваша сила тьмы безгранична. Помочь вылупиться этому маленькому темному зверьку, проще чем поднять руку, так что пожалуйста окажите мне услугу. Что касается инкубационного процесса, все очень просто. Вам лишь необходимо призвать свою силу тьмы, положить свои пальцы на поверхность яйца, и малыш естественным образом начнет поглощать вашу силу тьмы. Когда заряда энергии будет достаточно, малыш вылупится.


Так как вариантов у Хана было не много, он кивнул. Если он отклонит просьбу Куньлуня, его настоящая личность может быть разоблачена, что неизбежно приведет к жесткой битве. Учитывая нынешнюю силу Хана, будет совершенно невозможно выбраться из города живым.


«В любом случае, в первую очередь, я буду пытаться выжить.» – Подумал Хан.


Он решил пойти на компромисс, и тайно призывал силу Сердца Тьмы. Его рука быстро окрасилась в смолянисто-черный цвет, затем он попытался положить свои пальцы на неизвестное яйцо.


*Шух*


Внезапно появилось притяжение от магической силы. Яйцо, словно монстр, плотно вгрызся в Хана, и не хотел его отпускать, при этом изо всех сил пытаясь высосать его темную энергию.


Хан вдруг поразился, яйцо яростно поглощало его силу, из-за чего Хану казалось, что все его тело высасывается досуха.


Он поспешно начал размахивать рукой, пытаясь убрать свои пальцы с яйца, но они прилипли к нему, будто сильные магниты, из-за чего было совершенно невозможно ими двигать.


*Шуах*


Каждую секунду, огромное количество темной энергии высасывалось этим яйцом. На лбу Хана постепенно формировались маленькие капельки пота. Он ощущал, что все его тело становилось тяжелым и онемелым, чувство невероятного истощения захлестнуло его.


Такая ситуация раньше никогда не случалась. Как 4-х звездочный эспер солдат, как существо, обладающее силой тьмы, Хан фактически отдал всю свою энергию яйцу размером с большой кулак. Это определенно немыслимо.


*Па*


Наконец, когда Хан чувствовал себя крайне истощенным, и больше не мог справляться, это яйцо перестало высасывать энергию Хана. Сферическое яйцо выглядело чуть менее прозрачным, при этом его цвет стал более черным, но постепенно, яйцо стало излучать какой-то слабый свет.


Хан вспомнил последние минуты, когда его сильно укусил какой-то дьявол. Все его тело содрогнулось, и он поучаствовал холодок по спине.


Без сомнений, хотя Хан не был уверен в том, какое конкретно существо было в этом яйце, эта штука определенно была не хорошей, и она обладала невероятно мощной силой!


– Ваше величество, вы тяжело потрудились. Позвольте мне помочь вам, я отведу вас для отдыха.


Куньлунь помог Хану, который выглядел так, будто готов рухнуть в любую секунду. Он отвел его в комнату, положил его на кровать, а также осторожно снял его обувь и накрыл одеялом.


Солдаты с внутренней духовной энергией, обладали очень твердой духовной силой. Не будет никаких проблем даже, если они не будут спать целый месяц. Но в этот момент, не известно почему, когда голова Хана коснулась подушки, его мгновенно заполонило ощущением сонливости, его глаза изо всех сил пытались держаться открытыми.


«Я не могу спать, не могу!» – Хан сильно ущипнул свою руку. Находясь глубоко в такой незнакомой и опасной ситуации, сон может означать смерть.


Но к сожалению, чувство усталости и сонливости пересилили все, даже сила воли, которой так гордится Хан пошатнулась. Вскоре, Хан закрыл свои глаза и крепко уснул.


*Шух*


Необъяснимо странная улыбка, снова появилась на лице Куньлуня. Он улыбнулся, пока смотрел на запертого в глубоком сне Хана, и прошептал:


– Спите Ваше Величество, ради нашего малыша.


Развернувшись, Куньлунь покинул комнату, запер снаружи дверь и умчался.


****


У Хана был сон, страшный сон.


В его сне, существо достаточно сильное для того, чтобы уничтожить вселенную, вышло из черного сферического яйца. Оно открыло свою гигантскую пасть, заполненную огромными клыками, и проглотило Хана.


*Фух*


Кошмар заставил Хана сесть прямо, обливаясь потом.


Осмотревшись, он увидел, что находится в спальне. Здесь не было окон, а все 4 стороны представляли собой сплошные стены: черные, холодные, тихие.


Хан лежал на кровати, положив свои пальцы на пространственное кольцо. Он пытался вспомнить все, что произошло. Он вспомнил, то странное яйцо, а также ощущение того, как из тебя начисто высасывают темную энергию. Это чувство было слишком ужасным, будто бы, теряешь что-то очень важное.


Сейчас у Хана на самом деле было какое-то сожаление, сожаление от того, что он не провел больше исследований в темной сети. Вероятно, там существовало много ресурсов, к которым у него был доступ. Он мог бы больше узнать об области вымирания, но он даже не прикоснулся к той информации.


Теперь, когда он застрял в такой опасной ситуации, Хан осознал, что темная сеть — это, честно говоря, самое большое сокровище в Галактике Млечного Пути. Когда сталкиваешься с опасностью, этих стандартных вооружений и боевых искусств совершенно недостаточно. Если бы Ночной Бродяга и Непроходимое Начало не подготовили бы эти незаконные маленькие гаджеты, он бы умер уже после входа в А-19.


Оказалось, что единственный путь бороться со злом, это стать еще большим злом. И где же вы можете найти нечто еще более злое? В темной сети!


Но если честно, Хана нельзя обвинять в том, что он провел мало исследований в темной сети. В конце концов, он был слишком занят, проблемы и дела, одна за одной, Хан был как океаническая волна, было много вещей, которые он не успевал. (П.П. Han Lang – второе слово означает волну.) Ему пришлось пренебречь многими вещами, и теперь по незнанию, он оказался в текущей ситуации.


Пока Хан размышлял над некоторыми случайными мыслями, дверь в спальню распахнулась, и Куньлунь, выглядящий, словно темный зверь в человеческих пропорциях, вошел с покорным лицом. Он отдал честь и сказал:


– Ваше Величество, вы проснулись. Я видел, что вы очень устали, и приготовил еду, которая сможет пополнить вашу темную энергию. Пожалуйста, пойдемте со мной обедать.


Хан коснулся своего живота, и понял, что он действительно был очень голоден, посему он кивнул, встал с кровати, и последовал за Кунлунем в зал.


Он увидел много странных кубиков черной пасты на столе, она смахивала на Крем из Пореи. (П.П. «Poria» «Порея» — если я правильно понял, это такой гриб. За деталями в гугл.) Черные, нарезанные на маленькие квадратики, и увенчанные мелкими серебряными вилками.


Хан сел за стол, и использовав серебряную вилку взял один кусочек. Он поднес его к своему носу и понюхал. У него был очень странный лекарственный запах. Учитывая, что Хан изучал медицину с помощью Ночного Бродяги в течении двух с половиной дней, со своими знаниями, он вообще не мог сказать, что это за черная паста.


– Ваше Величество, в прошлом это была ваша любимая пища. Возможно, из-за длительного срока хранения, вкус стал менее богатым, но мои ресурсы ограничены, так что я могу предложить вам только это. – Казалось, Куньлунь хочет что-то объяснить.


Хан кивнул. Для кого-то кто изучал фармакологию, Хан ясно понимал, что у людей есть физиологические инстинкты. Например, энергичный юноша возбуждается, когда видит молодых и красивых девушек, или парней. А некоторые люди могут действительно сильно жаждать мяса, тогда как в другое время их будет воротить от него, и они смогут есть только фрукты и овощи. Все это из-за физиологического инстинкта.


В тот момент, когда Хан увидел странную черную пасту, у него действительно пробудился к ней аппетит, а это значит, что в данный момент, его тело нуждается в некоторых питательных веществах внутри этой пасты, хотя Хан и не знал, что это на самом деле такое.


Хан положил один из этих кубиков черной пасты себе в рот. Он сразу же растаял, и Хан ощутил увеличение энергии.


Это чувство было схожим с своего рода высокоуровневыми медицинскими таблетками внутренней энергии, но те таблетки наполняли внутреннюю энергию, а черная паста пополняла темную энергию.


Больше не нужно было думать о том, безопасна ли вообще эта пища. Хан на одном дыхании съел целую тарелку кубиков черной пасты, и чувство пополнения силы, приятно пробегало через его тело.


– Еще одну. – Сказал Хан, показывая пустую тарелку.


Это внезапно ошеломило Куньлуня. Он смотрел на Хана в неверии, и выглядел так, будто хотел что-то сказать, но не мог.


– Это проблема? – Слегка нахмурившись спросил Хан.


– Нет, не проблема, я сейчас пойду возьму побольше. – Сказал Куньлунь натянуто улыбнувшись.


Вскоре, была подана еще одна тарелка с кубиками черной пасты.


– Еще одну тарелку.


– Это…Ну, подождите минутку, пожалуйста.


– Еще тарелку.


– Вы все еще хотите есть?


Таким образом, Хан не останавливался, пока не съел 5 тарелок. Лицо Куньлуня выглядело действительно грустным, будто Хан съел что-то очень ценное для него.


Видя, что Хан не просит еще одну тарелку, Куньлунь издал долгий вздох. Он, наконец, расслабился, а затем пошел в ту таинственную комнату, и вытащил загадочное черное яйцо, после чего положил его на стол.


– Ваше Величество, я вижу сегодня вы в хорошем настроении. Так или иначе, то насколько рано вылупится этот малыш, зависит от вас. – Сказал Хану Куньлунь.


Каждый раз, когда Куньлунь вытаскивал яйцо, его отношение становилось каким-то требовательным, но кроме этого, он выглядел так, будто не собирался давать ответы.


Подумав мгновение, Хан начал направлять свою силу тьмы, и положил свои пальцы на скорлупу сферического яйца.


*Шух*


Его снова поразило этим чувством. В этот момент, Хан ощущал, что никогда не был настолько сильно наполнен темной энергией, но этот мелкий парень внутри яйца был еще более беспощадным. В сосуде Хана никогда не было столько темной энергии, сколько хотело поглотить это яйцо.


Спустя всего лишь несколько минут, Хан снова почувствовал головокружение, и его физическая энергия была полностью исчерпана.


Затем, это жадное маленькое нечто внутри яйца неохотно отпустило Хана, после чего, как и вчера, Куньлунь помог Хану добраться до спальни. В тот момент, когда Хан дотронулся до подушки, он снова обессилено вошел в глубокий сон.


Обернувшись и покидая комнату, Куньлунь запер дверь, и приказал двум рапторам наблюдать за пределами двери.


– Это была драгоценная темная энергия, он на самом деле съел так много за один раз? – *Вздох* – это действительно разбивает мне сердце, – *Вздох* – как бы там ни было, лишь бы мелкий быстрее вылупился, я просто позволю ему есть. В конце концов, чем больше он ест, тем быстрее он помрет, яд тьмы — это тебе не шутки. – Пробормотал про себя Куньлунь.


Но Куньлунь не знал, что в руке у Хана всегда есть несколько карт. Помимо Конца Пустоты и Силы Тьмы, Хан обладает беспрецедентным уровнем сопротивления токсинам!
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Глава 102



Глава 102 – Ответный Удар


В мгновение ока, прошла неделя.


На самом деле Хан уже проснулся, но он неподвижно лежал в постели, ибо стоит ему показать признаки пробуждения, как Куньлунь заберет Хана, чтобы он ел странную черную пасту и использовал свою силу на таинственном яйце.


В эти дни он в основном ничего не делал, только ел, спал и помогал вылупиться яйцу. Каждый день одно и тоже. Куньлунь даже не позволял ему покинуть это сферическое здание, да и сам с ним особо не общался.


Хан не был глупым. Он уже догадался, что Куньлунь не видел в нем Темного Короля. Скорее, это было, похоже, на то, что он просто использовал темную энергию Хана.


Думая об этом, Хан мягко стиснул зубы.


«Глаз Тьмы, активация!»


Как только сила тьмы вошла, правый Глаз Хана обернулся черным. Очевидно после долгого поедания странной черной пасты, цвет правого глаза Хана, стал более глубоким.


Несмотря на то, что их разделяли одеяло и стена, Хан все еще отчетливо мог видеть все, что происходит в зале. Снаружи комнаты на страже стояли два раптора, а Куньлунь закрылся в таинственной комнате неподалеку. Хан не знал, почему его зрение было бесполезно на той комнате. Так или иначе, стена комнаты не позволяла зрению Хана видеть насквозь.


Используя Глаз Тьмы, Хан осторожно наблюдал, и запомнил все детали внутри здания.


Наступило необходимое время, Хан встал с постели, и прикинувшись уставшим, потер виски.


Куньлунь установил в спальне систему наблюдения, так что он быстро узнавал, когда Хан просыпается. Он сразу же появился, и с улыбкой пригласил Хана к обеденному столу, который был наполнен этой странной черной пастой.


Хан уселся, кусок за куском, он ел черную пасту. Эта чистая темная энергия, была огромной помощью для Хана.


Теперь он все время мог чувствовать, как постоянно растет его темная энергия, и со временем Хан привык к такой странной пище. Он мог съесть 10 полных тарелок дорогих и драгоценных кубиков черной пасты, что действительно разбивало Куньлуну сердце.


Но ради малыша внутри яйца, Куньлунь сдерживался и ничего не говорил, вопреки тому, что Хан расточительно пожирал весь драгоценный чистый экстракт темной материи.


Куньлунь снова вынул магическое яйцо, и положил перед Ханом. В тот момент, когда Хан коснулся своими пальцами яйца, он мог услышать пронзительный рев в своей голове.


Существо внутри яйца становилось все сильнее и сильнее, и даже могло повлиять на дух Хана! Если нынешняя ситуация продолжится, кто знает, что выпрыгнет из этого яйца, когда оно треснет.


Хан пытался контролировать утечку своей темной энергии, в тоже время улучшая свою духовную силу.


Изначально, существо внутри яйца, отчаянно высасывало темную энергию Хана, и это требовало лишь 2 минуты его мучений, после чего он в истощении шел в спальню для отдыха. Но сейчас, хотя жизнь внутри яйца становилась все сильнее и сильнее, Хан тоже не отставал!


Хан изо всех сил пытался контролировать поток темной энергии в яйцо, чтобы предотвратить слишком быструю потерю силы, и в тоже время, он рычал на ту жизнь внутри яйца в духовном мире:


– Проси! Умоляй меня дать тебе больше темной силы! В противном случае, даже и не думай об этом!


*Аввууу*


Маленькое существо внутри яйца, было гордым и злым. Конечно же, оно не хотело быть под контролем Хана. Пока оно бешено впитывало темную энергию, оно также ревело на Хана, будто бы, пытаясь ему угрожать.


Контролировать его, приложить все усилия, чтобы контролировать его!


Несмотря на то, что на лице Хана не было каких-либо изменений, внутри его тела и в духовном мире, он сражался против сильного существа!


Теперь, когда дело обстоит таким образом, все сильно отличается от того, что было раньше. Ежедневные сражения с этим сильным таинственным существом, стали тренировкой для Хана!


Шло время, сила тьмы Хана становилась сильнее, а его контроль над этой силой также улучшался день ото дня.


Словно в гонке, таинственное существо быстро росло, и Хан также рос невиданными темпами! Все было ради того, чтобы увидеть кто быстрее вырастет! Кто первый сдастся!


На правой руке Хана вздулись вены, а его лоб наполнился потом.


Как бы Куньлунь мог догадаться, что Хан фактически соревнуется с существом внутри яйца? Наблюдая за болезненным выражением Хана, он думал, что это из-за того, что Хан подвергается пыткам яйца.


Постепенно, все больше и больше темной энергии покидало тело Хана, наконец, он больше не мог держаться. Внезапно потеряв преимущество, вся сила в его теле мгновенно всосалась яйцом.


*Аоао*


Это маленькое нечто внутри яйца было крайне взволновано, оно завопило, будто бы, доказывая Хану, говоря:


– Смотри, в конце концов, я все еще сильнее! Ты проиграл! Проиграл снова!


*Па*


Лишившись энергии, Куньлунь помог Хану вернутся в спальню.


Закрыв дверь, Куньлунь подошел к яйцу. Он, очевидно, не смел прикасаться к яйцу, но он поднял коробку и с радостью наблюдая бормотал:


– Маленький паршивец, ты становишься все сильнее и сильнее, просто взгляни на лицо этого парня, когда ты пытаешь его, оно такое болезненное. Теперь я действительно с нетерпением жду твоих будущих свершений. Когда ты вылупишься, я убью его.


В тоже время, Хан был на кровати, глаза были плотно закрыты. Чувство высасывания досуха, оставило ему бесконечные волны боли.


Сдаться? Нет, Хан никогда не знал, что значит сдаться!


Он мягко погладил заднюю часть левой руки. Там был красный шарм, что оставила ему Черная Ветряная Лоза, после того, как засохла.


Он сильно скрутил два пальца, и только что зажившая рана, снова открылась, кровь стекала по пальцам, а ощущение боли углубилось в костный мозг.


Иногда, мужчина должен делать, то, что должен, и быть немного безжалостнее к себе!


****


28-й День со входа в А-19.


Хан проснулся, как обычно, и также неизменно его привели в зал. Подкрепившись заранее подготовленной пищей темной энергии, он начал вводить энергию в странное яйцо.


Куньлунь выглядел очень нервным. Они оба знали, что яйцо должно вылупится в течении двух следующих дней.


«Должно быть сегодня, верно ведь?» – Куньлунь взглянул краем глаза на Хана, и пробормотал в своем сердце, – «Как только малыш вылупится, я убью его. Этот проклятый человечишка, как смеет он использовать силу Темного Короля.»


И откуда Хан мог бы знать, злобные мыслишки внутри головы Куньлуня. Все его внимание было приковано к сферическому черному яйцу.


Его палец осторожно, приблизился к яйцу.


Внезапно в тот момент, когда палец Хана прикоснулся к яйцу, произошло что-то странное! Лицо Хана вдруг стало чрезвычайно болезненным, словно вся его рука была прикована к яйцу сильным магнитным притяжением, а жизнь внутри яйца силой тянула его внутрь!


Хан тут же начал кричать от боли!


– Что случилось? Ваше Величество, что случилось? – За последние 20 дней все происходило довольно мирно, почему же сегодня сразу стало так больно?


Вопящий от боли Хан, напугал Куньлуня.


– Дерьмо! Это штука становится все сильнее и сильнее! Ей нужно больше темной энергии! – Выпалил Хан.


Лицо Хана было искажено от боли! Два глазных яблока были выпучены наружу, вены на висках вздулись и безостановочно пульсировали!


– Хорошо, хорошо, что мы должны делать?! – Куньлуня явно не заботило выживет Хан или нет, но в этот момент он был крайне нервным. Лицо Хана было чертовски бледным, будто бы, он больше не мог терпеть. Если Хан умрет, а малыш не вылупится, то что ему делать?


*Кленч*


Как раз в это мгновение, на левой руке Хана внезапно открылась рана, из которой безостановочно начала брызгать кровь! Без сомнений это произошло потому, что Хан использовал слишком много силы, в следствии чего старая рана снова открылась. Исходя из этого, можно было увидеть, как много усилий прилагает Хан, чтобы яйцо, наконец, вылупилось!


– Мне нужно пополнить свою темную энергию! Быстрее принеси мне всю еду с темной энергией! Этот шкет обезумел! – Хан с широко раскрытыми глазами кричал на Куньлуня.


Руки Хана неистово дрожали, и он вот-вот рухнет, на его лице была написана боль.


«Если я уйду, то он останется наедине с малышом?» – Думал про себя Куньлунь и не двигался. Оставить в этом зале своего ребенка с Ханом, это определенно не то, что он хотел делать.


– Быстрее! Если хочешь, чтобы яйцо вылупилось то, это последний шанс! – Голос Хана становился хриплым, пока он снова кричал на Куньлуня.


Куньлунь посмотрел на сколько больно было Хану. Похоже, он собирается умереть. Безостановочно разбрызгивается кровь, это картина не может быть еще более трагичной и болезненной. Очевидно, Хан не притворяется, просто его сильно подавляет малыш!


– Хорошо, я пошел!


Куньлунь бросился в свою комнату для хранения. Последний кусок чистой темной энергии еще не был порезан на кубики, так что он просто взял его целиком. Возможно, он просто слишком сильно волновался за малыша внутри яйца, а также не хотел оставлять его вместе с Ханом. У него даже не было времени на то, чтобы взять тарелку, и он просто взял в руки большой желеобразный блок темной материи, развернулся и бросился обратно в зал.


- Чегооооооо!!!


Когда Куньлунь вернулся в зал, то издал болезненный крик и полностью остолбенел. Большой блок упругой темной энергии упал прямо на пол, и разлетелся на кусочки.


Прошло всего лишь около 10 секунд, а зал был уже пуст. Двое наблюдающих за Ханом раптора были обезглавлены, и неподвижно лежали в луже крови.


Из комнаты с чертежами, пропал, собственно, полный набор чертежей, полный набор генетических чертежей подвергся той же участи, и даже бесценное черное яйцо исчезло!


«Как он это сделал? Просто как б**ть он это сделал?!» – Куньлунь представить себе не мог, что в последний момент останется с носом. Его глаза, казалось, были готовы взорваться, пока он безумно вопил в своем сердце.


Как раз в тот момент, когда Куньлунь находился в огромной панике и шоке, он внезапно ощутил за своей спиной, волну холодного воздуха.
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Глава 103



Глава 103 – Хан Vs. Куньлунь


«Сейчас!» – Скрываясь в тени, Хан выкрикнул в своем сердце.


Когда Куньлунь запаниковал, он воспользовался моментом, и его призрачная фигура выскочила из тени под каким-то невероятным углом.


Темный кулак!


Хан действительно избавился от контроля яйца, у него даже появилось время на то, чтобы обчистить центральный зал, забирая драгоценный полный набор оригинальных чертежей и других сокровищ.


Но закончив грабеж, он не убежал, а затаился в тщательно подобранной тени. Все потому, что он знал, если не убить Куньлуня и не уничтожить генетическую фабрику, то ему некуда будет бежать. После того, как все успешно сработало, и у Хана было все необходимое, он больше не хотел убегать. Все что теперь требовалось, так это поймать момент, когда Куньлунь будет паниковать, и воспользоваться этим, чтобы забрать его жизнь!


*Шух*


Шести-звездочный Божественный Меч, Пронзающий Звезду Убийца Луны, появился. Хан держал по клинку в каждой руке, острые грани были покрыты толстым слоем черного дыма.


В последствии 20 дней боев против таинственной формы жизни внутри яйца, и отчаянного поглощения темной энергии из черной пасты, Хан совершил беспрецедентное улучшение. Теперь сила тьмы настолько сильная, что может вырываться из тела Хана, и покрывать его оружие!


Когда Куньлунь услышал холодный ветерок свистящий позади него, он мгновенно развернулся, но было уже слишком поздно.


Острое лезвие уже приземлилось на плечо Куньлуня с невероятной силой, полностью отрубив ему голову и половину плеча.


*Кача*


Даже после того, как голова Куньлуня отделилась от тела, он все еще был сбит с толку и ошеломлен. Он на самом деле не мог понять, как Хану это удалось. Каких-то десять секунд назад, Хан выглядел так, словно был наполнен болью, его левая рука беспрерывно кровоточила, и он в любой момент мог рухнуть.


Быть может, он притворялся?!


Несомненно , Куньлунь был хорошим актером. Он с самого начала знал, что Хан не Темный Король, а всего лишь обладает небольшой частью его силы. Но Куньлуню было необходимо воспользоваться Ханом, поэтому он прикинулся, что Хан — это Ваше Величество, служил ему, и даже следовал его указаниям. Если бы Хан не был достаточно умен, возможно, он и не догадался бы об обмане Куньлуня и его приближающейся смерти.


Но Хан, был не просто хорошим актером, а очень серьезным актером, таким, который даже способен навредить сам себе! Почему из его левой руки внезапно, пошло так много крови?


Все потому, что Хан никогда не допускал, чтобы его шрам зажил! Скорость исцеления эсперов, была гораздо быстрее обычных людей, поэтому каждую ночь, Хану приходилось резко вскрывать свою рану, снова и снова терпеть боль, все ради сегодняшнего шанса!


Он полагался на свою несгибаемую силу воли для того, чтобы конкурировать с мощным существом внутри яйца. Этот маленький говнюк хотел темную энергию Хана, ну что ж, все прошло по несколько другому пути!


Вчера скрытое состязание, наконец, обрело победителя. В конечном итоге, Хан обрел мощный контроль над силой тьмы! Если Хан захочет, то маленький монстр внутри яйца не получит и капли темной энергии!


Все эти тайные усилия в замен которым он получал кучу боли и уныния, Куньлунь ни о чем таком не знал.


Таким образом, даже с отрезанной головой, он все еще был совершенно сбит с толку. Казалось, что Куньлунь действительно держит Хана под контролем, но как же он перевернул все с ног на голову?


Единственный ответ заключается в том, что Хан просто полагался на свое трудолюбие, решительность и безжалостность превышающую кого-либо!


*Кленч*


Половина плеча и голова Куньлуня упали на землю.


Хан успешно достиг невероятной перемены ситуации! Находясь в невообразимой напасти, он уничтожил свой путь и создал новый! Но к сожалению, приятный сюрприз длился всего лишь 0.01 секунды.


После успешного обезглавливания, Хан внезапно сделал 10 шагов назад, спрятал Пронзающего Звезду Убийцу Луны за спину, и нажал своим пальцем на пространственное кольцо. (П.П. Чет название меча постоянно коверкают, пока оставлю как и писал раньше, а там видно будет.)


Что-то не так, кажется, что все совсем не так, как должно быть!


Учитывая половину отрезанного тела, Куньлунь совершенно не истекал кровью. И хотя его верхняя половина лежала на земле, его нижняя часть все еще крепко стояла.


Любой помрет без половины туловища, если только он не монстр!


*Шух*


Несколько темных щупалец протянулись из нижней части тела Куньлуня. Они подобрали плечо и голову, а затем поместили их назад на тело. Хан четко разрезал Куньлуня на части, но сейчас Куньлунь появился перед Ханом, будто ничего не случались. Его мрачные черные глаза осмотрели Хана сверху до низу.


*Глоть*


Хан проглотил слюну, и продолжил сохранять высокую степень защиты в оборонительной позиции.


– Ох, так ты притворялся! Малыш уже не был для тебя угрозой, но ты сделал вид, что висишь на волоске. Ты надул меня, заставив пойти за темной материей, а сам спрятал малыша, спер драгоценные чертежи, затаился в темноте и неожиданно напал на меня, пока я был шоке? Ох, вижу. Ты действительно умен. – Дотронувшись до подбородка, Куньлунь сказал сам себе.


Хан сказал низким голосом:


– Ты тоже не плох, хотя ты уже знал, что я не Темный Король, ради мелкого, ты на самом деле терпел меня так долго.


Куньлунь был немного озадачен,


– Но раз уж ты избежал моего контроля, почему бы не сбежать? Возможно, ты действительно считал, что сможешь меня убить?


Хан говорил глубоким голосом:


– Откуда мне знать, если я не пробовал? Касаемо побега, снаружи слишком много темных зверей, и все они слушаются твоих команд, куда мне бежать? Если я хочу жить, ты должен сдохнуть!


Куньлунь улыбнулся, его черное лицо было особенно безобразно, он кивнул и сказал:


– Не плохо, если я не умру, ты не сможешь убежать. – Секунду помолчав, Куньлунь вперился в Хана глазами и сказал, – Верни мне малыша.


– Не вариант.


– Предположим, что ты отдашь мне его, в таком случае ты умрешь безболезненно. Предположим, что ты не отдашь мне его, в таком случае, я буду пытать тебя до тех пор, пока ты не предпочтешь смерть жизни. – Холодно говоря, Куньлунь протянул большую черную руку в сторону Хана.


В этот момент, Хан вдруг засмеялся.


– Почему ты смеешься?


– Я смеюсь над твоей тупостью.


– Я тупой?


– Да, что за идиот. Если я умру, то на кой мне возвращать тебе ребенка? Ты издеваешься надо мной? Даже если я смогу забрать тебя с собой в ад, перед тем, как ты сдохнешь я все еще смогу побесить тебя, это называется месть! – Хан немного приподнял бровь, и сказал глубоким голосом, – Кто бы не разозлил меня, я определенно доведу его до белого каления!


*Бум*


Куньлунь был окончательно возмущен Ханом, все его тело внезапно расширилось. Внутри его тела происходили странные мутации, что создавало звук громкого треска, словно его кости перестраивались.


Через несколько секунд, перед Ханом стояло существо, которое уже нельзя было назвать похожим на темного зверя, скорее этот монстр был наполовину человеком наполовину темным зверем!


Лицо черного цвета, разделилось на две части, с левым синим глазом и правым красным глазом. Казалось, черный человек расщепился на две половины, а затем слился с половиной темного зверя!


Таким образом, это была истинная форма Куньлуня!


– Неужели ты действительно думаешь, что будет достаточно просто спрятать малышка внутри пространственного кольца? – Куньлунь холодно сказал, – Я предельное искусственное оружие, что сочетает в своем теле Верховного и звездного зверя! Сначала, я могу тебя убить, затем уничтожить пространственный шторм, и потом забрать малыша! Меня даже пространственная сила не сможет ранить! Ничтожный человечишка, моя сила — это не то, что ты, крошечное, как муравей существо может понять!


Хан улыбнулся и сказал в своем сердце: «Область Пустоты, открыть!»


Область пустоты радиусом в 100 метров мгновенно появилась! Не имеет значения, какой силой обладает Куньлунь, я заберу ее в первую очередь! Если мы будем сражаться, то это должна быть честная битва!


В мире Хана, никто не может быть выше искусства погашения! (П.П. видимо имеется ввиду конец пустоты Хана.) Если Хан не может использовать свои силы, значит никто не может! Сила Куньлуня и Хана бешено росла!


Сражаться чтобы убить!


Попасть каждым ударом!


Отплатить глазом за глаз!


Сдаться только умерев!


Эти 16 слов (П.П. 16 в Китайском языке) стали для Хана жизненным кредо. Хан может погибнуть в бою, но он не дрогнет, какой-бы враг не стоял перед ним!


Даже если Куньлунь был воплощением темного зверя и бога, не зависимо от того, насколько уродлив его внешний вид, Хан по-прежнему будет сражаться!


Внезапно Хан двинулся, он мгновенно рванул, скрывая свою правую руку за спиной.


Зрачки двойного цвета Куньлуня внезапно сжались, он не ожидал, что Хан такой храбрец!


Если бы это был кто-то другой, то при виде такого тела полу-человека полу-демона, они бы, вероятно, были напуганы до смерти, не говоря уже о том, что Куньлунь специально подчеркнул то, что его тело уровня верховного. Хотя Хан был только 4-х звездочным эспером, он все же первым сделал шаг с целью убийства? Может быть, он не боится смерти?


Пока Куньлунь удивлялся, Хан уже мчался к нему, подняв кулак. Темный Кулак!


В это же время, Хан осторожно дотронулся до пространственного кольца большим пальцем левой руки.
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Глава 104



Глава 104 – Демонический Удар


Так или иначе выхода не было, так что будем сражаться!


*Бум*


Хан устремился прямо к Куньлуню, тем самым удивив монстра полу-человека полу-демона. Очевидно именно он угрожал Хану, но судя только по одной силе характера, Хан был не менее свиреп.


Запрещенная техника, Шесть Путей Пустоты!


С самого начала, Хан в отличии от других эсперов, шел по совершенно иному пути. Он не изучал никаких стандартных боевых искусств, и помимо 46 Групп, он знал лишь, как использовать запрещенные боевые искусства!


Шесть Путей Пустоты был естественным типом запрещенного боевого искусства, и был известен, как жестокий и смертельный. Другим его названием был «Демонические Удары», название возникло из-за бешеных атак, которые были, словно волны яростных демонов.


Что касается естественного типа, это значит, что не существовало никаких конкретных методов, все движения постоянно менялись, когда выпускался удар. Не было никаких особых движений в сражении, но вместо этого, все необходимые движения создавались во время битвы!


Как «дикий» эспер, который только получил свою силу, пока развивался, Хан не учил какие-либо боевые искусства. Он был как чистый лист, и именно поэтому Шесть Путей Пустоты были особенно уникальными, и ни на что не похожими.


Таким образом, из-за того, что он не изучал боевые искусства раньше, теперь ничего не могло повлиять на те движения, которые он задумал. Так что, он может быть эксцентричным, и позволить своему разуму свободно направлять ритм и методы атак.


Непроходимый выиграл пари, благодаря ему, Хан смог пропустить стандартные тренировки, и отравится прямиком на путь Демонического Удара. Он открыл совершенно новую дверь для Хана, отказываясь от условностей и напрямую обучая его запрещенным методы.


*Грохот*


Сражаться чтобы убить!


Попасть каждым ударом!


Отплатить глазом за глаз!


Сдаться только умерев!


Благодаря такому менталитету, и Шести Путям Пустоты, родился уникальный путь сражения Хана!


В сущности, метод сражения Хана заключался в атаке! Только в атаке! Использовать безостановочные, громоподобные, запрещенные Демонические Удары, чтобы на одном дыхании разорвать противника на части!


Но когда враг слишком силен, Хан убежит. Одрако сейчас, когда побег не вариант, несгибаемый боевой дух внутри костей Хана, не сдерживаясь взорвался!


Даже встретившись с таким могущественным и неизвестным врагом, как Куньлунь, Хан столкнется с ним во всеоружии.


Один разрез, два разреза, три разреза!


Пронзающий Звезду Убийца Луны безумно танцевал в руке Хана. Он раньше даже не учил никаких боевых искусств, а это, очевидно, повлияло на владение клинком. Вот почему лезвие Хана всегда шло по необычным путям, оно наступало под смертельно опасными углами, которые Куньлунь не мог предвидеть.


Из-за отчаянных и мощных атак Хана, Куньлунь начал медленно отступать. Опираясь лишь на свои уникальные и безумные методы сражения, он фактически загнал Куньлуня в угол!


Определенно, это была неожиданная и невообразимая ситуация. Перед боем, Куньлунь был абсолютно уверен в том, что сможет убить Хана. Но когда они начали сражаться, он понял, что убийство Хана может быть, не легкой задачей, потому что раньше он никогда не видел такого боевого стиля!


Это было похоже на гроссмейстера, который вышел на прогулку по дороге, а бешеная собака внезапно выпрыгнула, и рванула к нему, чтобы укусить, при этом не издав и звука.


Не важно насколько силен этот гроссмейстер, он все еще на мгновение будет поражен этой безумной собакой, верно? Если дела пойдут не очень хорошо, эта собака даже может его загрызть. В конце концов, не важно на сколько силен гроссмейстер, он или она знакомы лишь с битвой между людьми, и никогда не имели дело с бешеной собакой.


Хан явно играл не по стандартным правилам. Когда сражается элита, первым делом они проверяют друг друга, и когда они увидят слабости друг друга, они будут думать о смертельном ударе.


Что касается Хана, он напал в полную силу с самого начала! Полностью отрезая Куньлуня и себя от других комнат, тем самым давая понять, что это битва на смерть!


Хотя Хан был низкого уровня, он был достаточно подготовлен!


Шесть Путей Пустоты были естественным типом стиля боевых искусств, метко названный Демоническим Ударом, Конец Пустоты забирал любые способности противника, а Сердце Тьмы значительно увеличивало силу атаки Хана. Не важно, насколько силен Куньлунь, быть порубанным мечом Хана, все еще очень больно!


*Кленч* *Кленч* *Грохот*


Шаг за шагом, Хан успешно оттеснял Куньлуня на назад. Все на самом деле выглядело довольно неплохо. В конце концов, Хан только достиг уровня 4-й звезды, а это гигантский разрыв в сравнении с уровнем Куньлуня.


Человеческая половина Куньлуня была уровня верховного, а другая половина была мощным звездным зверем, чей уровень, похоже, был выше верховного. Даже в таком несправедливом бою, Хан все еще мог захватить лидерство. Однако стоит отметить, яростный боевой стиль Хана был действительно эффективным.


Но Хан не чувствовал себя слишком счастливым. Он уже на все пошел, а в результате, он лишь оттеснил Куньлуня? Это уже указывало на то, в насколько опасной ситуации был Хан!


Как только Куньлунь ознакомится с боевым стилем Хана, и начнет сопротивляться, Хан будет в полном дерьме!


Внезапно Хан громко взревел, его палец сильно надавил на пространственное кольцо, откуда появилось множество красных жуков.


Красные Лавовые Жуки, были созданы в темной сети. Незаконный тип генетически синтезированных существ, которые запрещены в Альянсе Млечного Пути!


*Флап Флап Флап.*


После броска Хана, красные жуки быстро застряли в теле Куньлуня. Куньлунь был занят разбираясь с Демоническим Ударом, который смахивал на стиль бешеной собаки, и был совершенно не готов. Его тело мгновенно покрылось этими красными жуками. Они были как куколки, но их нижняя половина была длинной, словно крючок, который мог проникнуть в металл. Единожды прицепившись к врагу, ему будет крайне тяжело избавиться от них.


Это была еще одна карта в руке Хана. Большое количество коварного, незаконного, боевого снаряжения из темной сети!


– Подорвите этого муд**а! – Хан вдруг попятился назад и выкрикнул хриплым голосом.


*Дидидиди*


Красные лавовые жуки испустили пронзительное чирикание, а их тела становились все более и более красными и яркими.


*Бум* *Бум*


Эти жестокие боевые насекомые, воистину были из темной сети. Крошечный красный жук, когда взрывался обладал такой великой разрушительной силой!


Стены в зале начали падать. Пыль наполнила воздух, будто бы, тут прошла бомбардировка!


*Папапа*


В то же время, стоило Хану выпустить красных лавовых жуков, как он перевернул вверх дном на свои руки 4 коробки для хранения растений. Это были 4 Кровожадных Черных Ветряных Лозы!


Такие вещи, как смешанные темные звери, вроде Земляной Клешни, занимали кучу места, а так как пространственное кольцо, которое Хан взял с собой было очень маленьким, он взял только одного. Но размер кровожадной лозы был намного меньше, примерно как коробка от сигарет, так что Хан взял 5 полных коробок.


В этот момент, Хан полностью выпустил все 4 последних черных ветряных лозы! Чуть раньше он пятился не только для того, чтобы избежать взрыва красных лавовых жуков, но также и для того, чтобы подготовить несколько раундов атак!


Если Хан дышит, его атаки не остановятся!


Каждый шаг в бою, дотошно продумывался и рассчитывался в голове Хана. Атака! Атака! Атака! До тех пор, пока он не размажет супостата в грязь!


Бесконечные атаки для Хана, были единственным путем сражения!


И если выдался момент, когда Хан не атакует врага, значит он должен приготовится к следующему раунду!


*Шух*


Все 4 мощные, искусственные, нелегальные растения контролирующего типа, были призваны!


Четыре кровожадных черных ветряных лозы использовались вместе, в результате чего, из руки Хана росло не четыре злые лозы, а четыре лозы слившиеся в одну! Они объединились в гораздо более мощное и кровожадное растение!


*Грохот*


В то же время, последний красный лавовый жук взорвался. Хан снова рванул, не оставляя Куньлуню даже 0.01 секунды на передышку!


Всесторонние атаки без единого в них зазора, вот что такое предельные тайные Демонические Удары!


*Шух*


Объединенная кровожадная лоза была, словно гигантская рука демона, которая рванула в облако были, сформированное после взрыва красных жуков.


Тактика Хана была действительно простой: Использовать усиленную до предела кровожадную черную ветряную лозу, чтобы схватить Куньлуня, а затем использовать темный кулак, чтобы раздавить его удар за ударом!


Но в этот момент произошло, что-то странное!


Хан мог ощутить, как черная ветряная лоза исчезала с угрожающей скоростью, будто бы, там был гигантский невидимый рот, который жевал и заглатывал лозу!
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Глава 105.1



Глава 105.1 – Другая половина Сердца Тьмы (Часть 1)


Внезапно все изменилось!


Черная ветряная лоза исчезала с угрожающей скоростью, будто бы, внутри пыльного облака был гигантский невидимый рот, который разжевывал лозу, разрывая на куски, а затем глотал.


*Шух*


Неся на себе силу тьмы, Пронзающий Звезду Убийца Луны резанул прямо вниз.


«Глаз Тьмы, открыть!»


Комбинированной версией Пронзающего Звезду Убийцы Луны был обоюдоострый меч, который был почти два метра в длину. Куньлунь должен быть внутри этого пыльного облака, так что пока Хан видел где находился враг, он мог ударить его своим мечом прямо по голове.


Вся темная энергия собралась в правом глазу, но, когда Хан увидел происходящее в облаке пыли, его тело не могло не задрожать.


Эта штука внутри облака пыли была совершенно не похожа на Куньлуня. Это был кровавый, большеротый монстр, который затягивал лозу в свою пасть.


*Кленч*


Вдруг сила затягивания, увеличилась в несколько сотен раз, напрямую выдергивая кровожадные лозы из левой руки Хана вместе с кожей и плотью, даже некоторые белые кости были видны.


В то же время, Хан терпя боль от своей левой руки, вертикально рубанул вниз мечем.


Как раз, когда клинок должен был опуститься на голову Куньлуня, внезапно из сформированного посредством взрыва облака пыли, появился черный коготь, и ударил Хана в грудь, посылая его в воздух.


*Бум*


Картина была крайне захватывающей. Менее чем за секунду, произошло несколько обменов.


Когда Хан уже падал на землю, он скрутил тело совершенно несусветным образом, и резко остановил падение. Вскоре, он почувствовал горький металлический привкус в своем горле, и выплюнул полный рот крови, после чего воткнул длинный меч в землю, дабы поддержать свое тело.


*Па*


Автоматический набор препаратов открылся от команды Хана, после чего он взял целую пригоршню всех видов препаратов. Он поместил кровоостанавливающее лекарство на свою левую руку, и сделал простую повязку из носового платка.


Напротив Хана, облако пыли от взрыва постепенно разошлось. Куньлунь холодно стоял, а на его плече вырос гигантский рот. Это был большой рот монстра, диаметром в 1.5 метра. Эта большая пасть поймала и проглотила Кровожадную лозу, оставив на левой руке Хана постоянно кровоточащую рану.


Хан стиснул свои зубы, Куньлунь действительно был очень сильным. Четыре лозы были, словно сорняки перед ним, они не продержались и одного вздоха. Кроме того, Куньлунь даже смог воспользоваться хорошей возможностью, и нанести удар, из-за которого у Хана серьезные внутренние повреждения. В этот момент, Хан чувствовал жгучую боль, а его внутренние органы, будто вращались по кругу,


Знаете, боевой костюм Хана назывался Эллиптическая Матрица. Костюм обладал более гладкой текстурой чем у вьюна(рыба), и это гораздо уменьшило урон от атаки Куньлуня. Если бы не Эллиптическая Матрица, то Хан принял бы полную мощь удара в свою грудь и, вероятно, сразу бы умер.


Конечно же, Хан не остался в долгу. Он оставил на голове монстра разрез. Если бы не критический удар, пославший Хана в полет, то, вероятно, Хан разрубил бы его напополам.


Куньлунь протянул руку, и ощутил рану на голове. Она была глубокой, даже череп был разрезан.


*Аовоуовуу*


Вероятно, этот безумный рев означал то, что сейчас Куньлунь чертовски зол, а из-за этого могут серьезные последствия.


Только после этого, Куньлунь действительно запаниковал, и был сбит с толку серией бешеных атак Хана, но в конце концов, он является элитой, которая выше силы Хана. Стоит ему адаптироваться к ситуации, и результат для Хана будет не слишком оптимистичным.


– Проклятый человек! – У Куньлуня был очень пронзительный и холодный голос. Голос стал чрезвычайно хриплым, возможно, это потому, что сейчас его трансформация больше походила на зверя, чем на первоначальную форму полу человека, полу зверя.


Не трудно догадаться, что Куньлуня создали, когда доисторическая цивилизация комбинировала генетический материал своей собственной расы с звездными зверями, но было не ясно, почему Куньлунь не эвакуировался вместе с доисторической цивилизацией, и остался в А-19. Возможно, даже доисторическая цивилизация презирала полу человеческий полу звериный вид Куньлуня, трудно сказать.


Выпустив несколько больших последовательных вздохов, Куньлунь сказал глубоким голосом:


– Тебе удалось, ты успешно спровоцировал внутренний гнев верховного звездного зверя. Теперь половина звездного зверя уничтожает мое здравомыслие, ты знаешь какие будут последствия?


*Шух*


Внезапно, получеловек полузверь Куньлунь, пулей рванул к Хану. Он был так быстр, что скорость нервной реакции Хана не успевала.


Хан поспешил в сторону, чтобы увернуться, используя свои обычные нестандартные движения, и пытаясь изо всех сил искривить свое тело таким образом, чтобы достичь максимального эффекта от уклонения.


*Бум*


Кулак Куньлуня все же приземлился на нижнюю часть живота Хана. Особая структура Эллиптической Матрицы погасила некоторое воздействие, но Хан все еще чувствовал, что в его теле, будто бы, произошло землетрясение, а его живот болел так, словно его пырнули ножом.


– Последствия в том, что твое тело превратится в порошок, а твои кости раздробятся на куски.


*Бум*


Не дожидаясь пока Хан приземлится, Куньлунь нанес еще один удар по лицу Хана, напрочь выбивая три зуба.


*Бум*


Третий удар приземлился на грудь Хана, боль была несравнима. Должно быть это ребра ломались из-за сильного воздействия.


Когда Хан, наконец, встал на ноги, его лицо становилось все более и более бледным. Те кровожадные лозы уже потребили не мало крови и внутренней энергии Хана, а сейчас он получил кучу последовательных повреждений от Куньлуня, в результате чего, у него были переломы, выбитые зубы, а также серьезные повреждения внутренних органов.


– Разве ты не хорош в оскорблениях? Почему перестал нападать?


*Бум*


Четвертый кулак ударил по плечу Хана. Это был еще один тяжелый перелом. Правое плечо Хана онемело, и он больше не мог свободно двигаться.


Вися на волоске, Хан по-прежнему сохранил свою угрожающую позу. Он стиснул зубы, и выпрямил тело, слегка нажимая своим пальцем на пространственное кольцо.


Предельно ясно, что Хан больше не мог выдерживать такое, но он все еще отказывался принимать поражение, такая упрямая позиция сильно раздражала Куньлуня.


– Что за жесткий парень. Я до сих пор могу отчетливо увидеть в твоих глазах, желание дать отпор. – Куньлунь сказал своим пронзительным голосом, – Если ты не хочешь признавать поражение, я буду бить тебя до тех пор, пока не признаешь.


*Буум*
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Глава 105.2



Глава 105.2 – Дургая половина Сердца Тьмы (Часть 2)


Это был пятый удар, он твердо пришелся на тело Хана, и произвел глухой звук.


Хан и сам отчетливо понимал, что, столкнувшись с противником более высокого уровня, даже Конец Пустоты будет бесполезен. Даже если бы Куньлунь не использовал каких-либо сил, он все еще мог убить Хана голыми руками.


Тело Куньлуня становилось все темнее и темнее. Существо, объединяющее получеловека полузверя. Очевидно доминирующей стороной был именно звездный зверь. На его плече находился гигантский рот, казалось, он в любую секунду может проглотить Хана.


Но Хан также смотрел прямо на этот рот.


Из уголка его рта шла кровь, его пальцы продолжали нажимать на пространственное кольцо. Хан уже долгое время сохранял одну и туже позу, в его глазах все еще горело несгибаемое пламя.


Внезапно как раз, когда Куньлунь был готов нанести Хану смертельный удар, он, наконец, что-то заметил. Вдруг его брови поднялись, и он сказал глубоким голосом:


– Теперь я понял, некоторые возможности не приходят, если их просто ждать.


*Шух*


Затем он снова посмотрел на правую руку Хана, в ней, будто по мановению волшебства оказалось что-то черное, похожее на половину сердца.


В тот момент, когда появилась половина сердца, температура в зале внезапно упала на десятки градусов, все захлестнула сила тьмы.


Это было Сердце Тьмы.


Ранее, когда Хан получил половину сердца, он обрел силу тьмы, а сейчас он планировал использовать оставшуюся часть.


Когда Ночной Бродяга передал вторую половину сердца Хану, он торжественно сказал:


– Я надеюсь тебе не придется использовать эту вещь, потому что с твоим текущим уровнем, если ты используешь его, то умрешь.


*Кача*


В руке Хана, половина Сердца Тьмы была раздавлена в порошок, после чего ни секунды не колеблясь, он поглотил весь черный порошок.


Истинные воины не задумываются о жизни и смерти. Что необходимо Хану прямо сейчас, так это убить врага перед ним. Что касается того, выживет он или нет, он подумает об этом после того, как разберется с противником.


*Хонг*


Темное соединение!


Появилась полная версия Сердца Тьмы, а сила тьмы начала бешено расти. Весь зал был окутан темной ужасающей атмосферой.


Куньлунь остолбенел от безумной выходки Хана. Он не мог не сделать шаг назад. Он четко понимал, что вещь, которую Хан только что съел, была силой Темного Короля, которой однажды устрашал всю Галактику Млечного Пути.


Сила тьмы была в не конкуренции!


Презрительная ухмылка появилась на лице Хана, после чего он мгновенно вскочил.


Вся боль в его теле, казалось, исчезла. В этот момент Хан чувствовал, что должен что-то делать, в противном случае могущественное Сердце Тьмы разорвет его тело на части. Эта необычная сила перемещалась по всему телу Хана, и собиралась его взорвать.


– Ты, гребанный человек!


Куньлунь громко ругался. Он рванул к Хану, в то же время высоко поднимая свой кулак.


Столкновение лоб в лоб!


С силой сердца тьмы, боевая мощь Хана продвинулась до невероятной степени, что делало Хана полностью бесстрашным.


*Бум*


Когда кулаки Хана и Куньлуня столкнулись, Сердце Тьмы подняло силу Хана до неизмеримого уровня, после чего он разбил кулак Куньлуня на куски, отправляя разрушенную плоть и кости в полет.


В этот момент, у Хана определенно было преимущество, но лице Куньлуня не было страха, более того, он смеялся. Почему бы сломанная рука беспокоила Куньлуня? Даже с отрезанной головой, он был все еще жив и здоров.


Но в следующую секунду его улыбка застыла.


Хан совершенно не колебался, после разрушения руки Куньлуня, он направился прямо к странному огромному рту, разбивая и посылая в полет еще один ряд зубов.


Затем он заметил, что рука Хана гибко бросила что-то из пространственного кольца. Это было черное яйцо.


Внезапно Куньлунь потерял свое спокойствие. Так реальная цель Хана заключалась не в его уничтожении с помощью другого сердца. Вместо этого, он бросил поглощающее темную энергию яйцо, в тело Куньлуня.


Таким образом, Хан запихнул яйцо прямо в тело Куньлуня, а он не мог избавится от него даже если бы захотел.


*Шух*


Жадность таинственного яйца к темной энергии не знала границ, и оно, конечно же, не упустит шанса поглотить эту энергию.


Куньлунь издал громкий пронзительный крик, его тело быстро высыхало, словно спущенный воздушный шар. От начала и до конца, прошло лишь несколько секунд, и монстр получеловек полузверь Куньлунь, рухнул на пол, как связка испорченного мяса.


*Аоовуу*


*Грохот*


Рассудок Хана помутился. В его тело хлынуло слишком много темной энергии, и она была полностью бесконтрольной. А снаружи, здание было полностью окружено бесчисленными темными чудовищами. Может быть, они уже заметили смерть Куньлуня, и отчаянно пытались попасть внутрь.


Хан изо всех сил шел к Куньлуню, и оторвал от него кусок мяса. Затем, поразмышляв, он также подобрал странное черное яйцо, используя свою левую руку в, которой не было какой-либо темной энергии.


Спотыкаясь он шел к двери, которая была такой же прочной, как сейф. Хан использовал мясо Куньлуня, и поровняв его со сканером, открыл ДНК замок, а затем вручную открыл линейный отрезок замка, и отворил дверь. Прожив здесь 20 дней, Хан со своей необыкновенной памятью, очевидно, запомнил линейный отрезок, который защищал дверь. (П.П. «line segment lock» Не знаю, что это за замок такой, и правильно ли я его перевел. Гугл ничего не выдал. Скорее всего его выдумал автор, а поскольку я слабо понимаю, что он из себя представляет, я понятия не имею как его обозвать, так что будет так, хотя звучит признаю не очень.)


*Бум*


Дверь из толстого сплава закрылась, и Хан рухнул на пол. В этот момент он понял, комната, которую так решительно защищал Куньлунь, была туннелем, который уходил вниз.


Хан действительно хотел увидеть, что там внизу, но чрезмерные ударные волны от темной энергии заставляли его терять сознание.


*Плоп*


Хан потерял сознание в секретной комнате, его левая рука по-прежнему держала таинственное черное яйцо.


Гипотетически, если бы Хан использовал свою правую руку, то жизнь внутри яйца могла бы быстро высосать всю темню энергию внутри Хана. Но Хан использовал свою левую руку, а малыш внутри яйца действительно отчаянно пытался поглотить темную энергию, что была вне его досягаемости.


Когда черный дым был лишь в нескольких сантиметрах от скорлупы, он быстро пропал, будто был чем-то высосан.


*Шух*
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Глава 106



Глава 106 – Следующее Поколение Космических Кораблей


Оглядываясь назад, путешествие Хана в А-19 было сопряжено с рядом странных обстоятельств. Во-первых, покинув темный зал, в отличии от всех остальных он выбрал другой путь, который привел его к испытанию 7 уровня, что в последствии привело к крушению объединенной плавающей башни.


После «милостивого» приземления плавающих башен, на земле образовалась расщелина, которая вела в недра области вымирания. Затем, Хан проник туда, и встретился с монстром Куньлунем, прибыл в самое ядро сектора управления реликвией, а после развязал битву.


А теперь произошло еще одна странная комбинация обстоятельств. Хан почему-то решил взять яйцо с собой, и из-за непосредственной близости к яйцу, оно начало поглощать силу тьмы через воздух.


*Шух*


Малыш внутри яйца действительно упорно старался поглощать темную энергию, и Хан пребывая в коме, медленно восстанавливался. Причина, по которой Хан упал в обморок, заключается в другой половине Сердца Тьмы. Оно влило слишком много инородной энергии за раз, поэтому его тело не могло это выдержать.


Теперь яйцо высосало у Хана часть темной энергии, и он начал восстанавливать внутренний баланс. Сильное ощущение давления становилось все слабее и слабее. Сознание Хана возвращалось, так что технически, мелкий спас Хану жизнь.


Наконец, Хан отрыл свои глаза и осмотрелся.


Это была комната, в которой Куньлунь прятал свое яйцо. Четыре стороны окружались стенами, толщина сплава у которых была не меньше чем у сейфа.


Неизвестно почему, из-за стен или по какой-то другой причине, но темные рапторы снаружи не пытались прорваться внутрь.


– Вау, благодаря мелкому гавенышу, я на самом деле не помер. – Бубнил себе под нос Хан.


Он положил сферическое яйцо себе в руку, и его тело чудесным образом, почти полностью выздоровело. Хотя места ранений все еще немного болели, было совсем не много внешних ран, которые можно залечить после небольшой обработки.


Хан чувствовал, что все его тело было наполнено силой. Возможно, все дело во второй половине Сердца Тьмы. Сейчас он полностью принял завершенное Сердце Тьмы, так что его боевая мощь, естественно, значительно выросла.


Что касается этого странного яйца, оно, будто впало в спячку и больше не проснется.


*Па*


Хан открыл автоматический набор препаратов, и взял несколько таблеток, чтобы подлечить тело и усилить внутреннюю энергию. Затем он встал, и положил яйцо в Лунную Метку.


Тело Хана не было рождено темным от природы, он просто имел силу темного короля в своем теле, которую можно легко использовать по необходимости.


Так что в обычных условиях, яйцо не представляет для Хана угрозы. Только когда Хан начинает использовать темную энергию, яйцо будет поглощать силу Хана.


«Что это вообще за вид жизни?» – Хан любопытно спросил про себя, пока шел вниз по спиральной лестнице в той комнате.


Он видел, что под этой комнатой есть выставочный зал, и там была другая дверь, что соединяла базу с длинным подземным коридором.


В центре выставочного зала, был стеклянный кейс. Внутренняя часть была покрыта красным бархатом, видимо, именно там Куньлунь хранил яйцо. Теперь, когда яйцо было в руках Хана, стеклянный кейс был пустым.


Кроме того, тут были несколько других кейсов меньшего размера, и в одном из них лежали чертежи.


Чертежи были очень странными. На всех чертежах была пометка «2», написанная на универсальном языке Млечного Пути.


Хан взял один диск с данными чертежа.


«Космический корабль Атакующего класса, Ураган.»


«Космический корабль Тяжелого Атакующего класса, Лунная Богиня.»


«Космический корабль класса Разведки Поля Боя, Ведьма.»


У Хана была куча вопросов. Как солдат, как мужчина, Хан действительно любил изучать различный типы галактических военных кораблей, но эти корабли класса атаки, тяжелой атаки и разведки, Хан никогда раньше о них не слышал.


В связи с отчетливо написанном символе два, Хан внезапно понял, что это были чертежи кораблей второго поколения, о которых упоминал Куньлунь.


Хан сильно обрадовался. Фрегаты, крейсеры, линейные крейсеры — это были лучшие Космические корабли из первого поколения науки и техники. Сейчас в своих руках, Хан держал три ценных чертежа следующего поколения технологий!


Второй поколение!


Если рассматривать фрегаты, они были самым распространенным типом звездолетов, гражданская версия обладала самой слабой боевой квалификацией, и он может легко быть куплен за деньги.


Были некоторые более продвинутые версии, усиленные фрегаты. Эти боевые корабли в сравнении с гражданской версией, в основном прошли через множество усовершенствований. Такими кораблями всецело обеспечивается государственная полиция, охрана и другие виды организаций во всех странах.


Фрегаты военного класса были еще лучше усиленных фрегатов. Это были обычные военные корабли, созданные для сражений. Возможно, они были не очень комфортными внутри, но их огневая мощь могла за секунды уничтожить корабль схожего с ними класса.


Помимо них, также были и особые версии, такие как Усиленная Военная версия, Заслуженная Военная версия. Такие корабли были крайне редкими и очень дорогими. Их не использовали в масштабных военных целях, их присутствие было скорее символическим.


Но неважно какими были эти корабли, гражданскими, усиленными или военного класса, эти корабли создавались на основе Первого Поколения технологий. Существует большой разрыв между первым и вторым, словно между сыном и отцом, они были совершенно несравнимы.


Руки Хана начали слегка подрагивать. Ох, детка, это определенно редкие сокровища!


Куньлунь хранил около 10 тысяч чертежей первого технологического поколения, а второго только 3. Предельно ясно, насколько ценны эти три чертежа.


Говорить о цене чертежей второго поколения было просто оскорбительно, потому что подобные вещи не могут быть проданы, в независимости от того, сколько за них готовы заплатить. Если Хан на самом деле сможет создать корабли из этих чертежей, то больше никто не посмеет смотреть на Землю сверху вниз, потому что защитники Земли будут величайшими машинами для убийств во всем Млечном Пути.


Хан позабыл о боли в своем теле, и забрал три части второго поколения чертежей в Лунную Метку. Какая же хорошая вещь эта Лунная Метка, это волшебный невидимый инструмент для пространственного хранения. Хан явно не собирался отдавать эти чертежи Альянсу Млечного Пути, и возможно, также не будет отдавать большинство из первого поколения.


В других кейсах хранились неизвестные семена и генетические чертежи. Их значение не могло сравниться с этими тремя чертежами, но Хан все равно забрал их в Лунную Метку.


После «очистки» выставочного зала Куньлуня, Хан открыл дверь, и вышел в коридор, которые был построен на цокольном этаже.


Вероятно, именно в этом месте доисторическая цивилизация все контролировала. По обе стороны коридора было множество экранов, на них отображались разного рода данные и состояние генетической инженерии.


Данные показывали, что событие Исследования Области Вымирания подходит к концу, и эта полностью автоматическая база перейдет в режим безумного производства.


Число ежедневного производства темных зверей перевалило за десять тысяч, и эти мощные искусственные чудовища будут посланы, чтобы убить оставшихся в живых воинов.


Предположительно, всем выжившим эсперам внутри реликвии, сейчас должно быть не легко. Было неизвестно живы ли Ланс с Лань Фэном.


Хан вскользь шел по подземному проходу. Его не особо заботило количество темных зверей снаружи. Он лишь хотел присвоить все сокровища, которые здесь есть.


Об этом путешествии в А-19 можно сказать одно, Хан действительно обчистил все это место, и забрал все ценные вещи.


Полный набор технологических чертежей первого поколения, число которых превышало 10 тысяч. Сильнейшие 12 постоянных членов управления странами в Альянсе Млечного Пути, даже в глаза не видели полный набор, не говоря уже о 3 чертежах второго поколения.


Кроме того, Хан получил Лунную Метку, которая стоила миллиарды ГМ, конденсированные кристаллы, которые стоили не меньше, несколько миллионов от Крови Просачивающейся сквозь Вечность, боевой костюм класса Верховного, и оружие класса полу-Верховного.


Согласно правилам Млечного Пути, Хан мог оставить себе это оружие, но чертежи он должен был отдать вышестоящим. В конце концов, это так называемое Исследование было всего лишь чем-то, что должно мотивировать солдат на поиски чертежей.


Просачивающаяся кровь или звездные кристаллы могут принести пользу только нескольким людям, но чертежи могут дать выгоду всей стране или даже больше.


Так что, если следовать правилам, Хан даже думать не должен о том, чтобы оставить чертежи себе.


А самая большая проблема в том, что Альянс использует чертежи для оценки величины вклада, так что, если Хан хочет уберечь Землю от колонизации, ему придется отдать Альянсу достаточное количество чертежей, взамен на свободу Земли в течении следующего десятилетия.


– Если других вариантов нет, то я полагаю, мне придется просто отдать им некоторые чертежи, как-никак самое важное это спасти Землю. – Хан бормотал про себя, но в своем сердце он не хотел отдавать даже один чертеж…Все эти вещи — это деньги. Полный набор чертежей! Даже потеря одного такого чертежа, заставляла Хана грустить.


Оставалось лишь несколько часов. Согласно правилам, через 30 дней система автоматически отошлет всех выживших солдат, так что Хан должен был приготовить те вещи, которые он отдаст Альянсу, а все остальное поместить в невидимую Лунную Метку.


Как раз, когда Хан чувствовал себя нерешительно, внезапно подземный проход стал шире, и перед Ханом появился черный цилиндрически объект, он словно призрак стоял в центре.


Хан ясно увидел черный цилиндр, его глаза вдруг загорелись, и пробормотал сам себе:


– Ох, теперь проблема решена.
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Глава 107



Глава 107 – Чемпион!


Система Чудо, Звезда #3. (П.П. По все видимости, это все-таки название планеты.


Сегодня глаза со всего Млечного Пути были прикованы к этому месту, потому что наступило время возвращения солдат.


Реликвия А-19 была оборудована передовыми устройствами оптической передачи частиц. По истечению времени, все выжившие солдаты вернутся к исходной точке, которой является странный горный вход со скульптурами четырех Богов Войны.


Событие Исследования Области Вымирания проходит лишь раз в десятилетие, но на этот раз событие получило так много внимания не из-за этого. Все дело в трагедии, которая произошла внутри реликвии. Из этих 100 тысяч молодых талантливых эсперов, выжило лишь несколько.


Всем жителям Млечного Пути было любопытно, кто же выжил, и с чем они столкнулись внутри реликвии.


На большой открытой площадке с видом на горы, был построен временный пьедестал, и эта сцена была наполнена всеми видами Почетных Медалей. Несмотря на то, что все знали, что оттуда выйдут лишь несколько выживших, церемония по-прежнему должны быть проведена.


Во-первых, это должно поднять боевой дух, а во-вторых, даже идиоты понимают, что те, кто выжил в такой беспощадной ситуации могут считаться только талантами первого класса во всем Млечном Пути, и к ним необходимо обращаться со всей серьезностью. Они молодые люди, которые скорее всего, в будущем станут столпами всего Млечного Пути.


Происходящее транслировалось по всему Млечному Пути, и среди всех людей, которые ждали финального результата, наиболее встревоженными без сомнений были жители Земли из 57-о сектора, потому что результат повлияет на судьбу их планеты.


Предположим, что Хан не вернется живым, Земля неизбежно станет колонией Империи Салли. Никто на Земле не желал видеть такой результат.


Время текло секунда за секундой. Люди, стоящие на подиуме, были представителями 12-и Постоянных Стран Управления, а также несколько человек из весьма уважаемой элиты Млечного Пути. Премьер-Министр Земли Пань Юйлинь и представители с других маленьких стран, были подвинуты в угол.


*Ди, Ди, Ди*


Наконец, отсчет закончился. Один за другим начали появляться лучи телепортации, но цифровое устройство слежения за жизнью насчитало 93 человека.


100 тысяч молодых талантов приняло участие в этом событии, а вернулось меньше 100 человек.


«Федерация Дилли Гриффит, Чень Яоянь.»


«Республика Ман, Цзо Цинфэн.»


«Республика Ганга, Лейден.»


Внезапно из реликвии телепортировалось 92 солдата, все они выглядели крайне истощенно. У некоторых даже были серьезные раны, вследствие чего они падали сразу после появления. Но эти выжившие были счастливчиками, по крайней мере, они выбрались оттуда живыми.


После появления 92 пучков света, процесс переноса запнулся на мгновение. Был еще один солдат, который все еще не телепортировался. Все затаили дыхание, и хотели узнать, кто был последним счастливчиком.


*Шух*


Мелькнул луч и сразу же пропал. Хана бросило на землю. Он оглянулся, и увидел множество людей на сцене награждения, он, наконец, смог почувствовать облегчение.


– Федерация Земли, Хан является последним солдатом, который успешно вернулся из Области Вымирания! – Ведущий прочитал имя и выкрикнул.


*Ура*


Далеко от сцены, возгласы невероятной силы послышались со всей Земли.


Хан выбрался от туда живым, он сделал это!


Земля слаба! Только Хан был квалифицирован для этого события, но именно Хан был сильнее всех 99,9% процентов участников, и стал последним из 93 выживших.


– Хан!


– Мелкий ты кусок дерьма, ты не умер, что за чудо!


– Быстрее, расскажи нам все. Когда мы разделились, как тебе удалось сбежать от темных зверей?


Ланс и Лань Фэн в волнении окружили его. Хан разумеется также был счастлив, что им удалось выбраться из реликвии. Они столкнулись с опасностью вместе, а также вместе избежали смерти, это без сомнений продвинуло отношения Хана, Лань Фэна и Ланса на новый этап.


– Подходите, подходите, пожалуйста, идите сюда и встаньте в очередь. – Круглолицый старик, который был ответственным за подсчет добычи, помахал тем, кто выжил.


Это была самая главная миссия после окончания события исследования! Распределение трофеев, ранжирование в соответствии с очками и распределение наград. В этом году, занявший первое место будет вознагражден космическим кораблем класса авианосец, что было довольно шокирующе.


Хан, Лань Фэн и Ланс шли вместе, но внезапно Хана остановила большая рука. Это был личный телохранитель Премьер-Министра Модэ из Республики Ганга, он холодно сказал:


– Выстроиться в соответствии с уровнем. Ты последний.


Стоявший в стороне Мо, усмехнулся. Теперь он был полон гнева по отношению к Земле, и людям с Земли. Империя Салли посетила его, чтобы попросить помощи для колонизации Земли, и это была такая легкая задача, что Модэ мог это легко организовать.


Но затем все пошло не так. Во-первых, Пань Юйлинь сообщил Альянсу, что на Земле есть реликвия В-Класса, а теперь еще и Хан вернулся из реликвии живым.


Лица Ланса и Лань Фэна полностью изменились, они пристально посмотрели на охранника, но Хан улыбнулся и сказал:


– Все в порядке, нет никакой разницы, парни просто идите вперед и подождите меня.


Не понятно, кто стоял за старцем, что был ответственен за подсчет очков, но, похоже, ему все доверяли, вываливая все свои инструменты для хранения. После их открытия, старец будет знать, что они принесли с собой из реликвии, и сколько это будет стоить очков.


– Татай Бу из Империи Рияд, принес 29 единиц персонального снаряжения, 3 чертежа, всего 12,150 очков. – Объявил старец глубоким голосом.


Затем кто-то проецировал имя и счет на экране.


Чертежи и генетические карты (П.П. ранее тоже чертежи), сразу же изымались без исключений, а другие вещи оставались у солдат.


– Лейден из Республики Ганга, принес 58 единиц личного снаряжения, 12 чертежей, 33 штуки генетических карт, всего 104,200 очков. – Снова объявил старец.


Зал взорвался возгласами, этот солдат из Республики Ганга фактически набрал больше 100 тысяч очков, скорее всего, его объявят еще раз, но уже как победителя события.


Солдат под его командованием достиг такого большого успеха, Модэ был очень счастлив, к тому же в соответствии с правилами, благодаря солдату Республики Ганга, который принес такую добычу, Ганга будет обладает приоритетом, и сможет получить еще несколько чертежей и генетических карт.


Подошла очередь Ланса и Лань Фэна. У этих двоих, в отличии от большинства, цель отличалась. Лань Фэна заставила прийти семья, а Ланс просто хотел проверить себя. Что касается их счета, никого из них это не заботило. Так что они просто выложили несколько случайных вещей из реликвии. Эти вещи стоили крайне мало, так что они получили лишь несколько сотен очков. Ланс был предпоследним, а Лань Фэн последним.


Все 92 солдата выложили свою добычу, и получили свои ранги, наконец, наступила очередь Хана. У него был самый низкий уровень, к тому же, он был с маленькой бедной планеты Земля, так что никто не обращал внимания.


Хан передал старцу два своих пространственных кольца, затем старец открыл их и вытряхнул все содержимое. Он немного нахмурился потому, что внутри была только куча случайных вещей, а самой ценной добычей была просачивающаяся кровь, а также экипировка на теле Хана, очевидно, была тоже из реликвии.


– Это все? – Модэ глумился в сторонке, – Все земляне возложили на тебя свои надежды, а ты принес только кучу мусора.


Хан даже не посмотрел на Модэ, и ничего не сказал.


– Если больше ничего нет, то я объявлю результаты. – Старец ответственный за подсчет добычи, имел хорошее отношение, он прошептал Хану.


– Старший, подождите минутку. – Сказал Хан, поднимая свои электронные часы, чтобы посмотреть на время.


– Нет необходимости ждать, просто объявите уже. – Нетерпеливо сказал Модэ.


Старец кивнул, – Хан из Федерации Земли, добыл…


*Грохот*


Не дожидаясь, пока старец закончит, не так далеко, у входа в реликвию прозвучал громкий звук. Звук был достаточно громким, чтобы сотрясти землю, и пошатнуть горы. Бесчисленные куски гравия и камней падали по обе стороны от скал, что напугало всех присутствующих.


– Что произошло?


– А-19 взорвался.


– Кто сделал это, кто это был?


Когда взрыв завершился, все стали панически обсуждать.


Хан улыбнулся, и сказал старцу ответственному за подсчет:


– Перед тем как я покинул реликвию, я установил программу самоуничтожения в генетической фабрике. Теперь А-19 безопасная реликвия.


– Что? Что ты только что сказал? – Премьер-Министр Дойл из Республики Ман схватил Хана, и говорил с широко раскрытыми глазами.


– Я активировал программу самоуничтожения в генетической фабрике. – Повторил Хан.


Паралич, нет слова, которое более точно описало бы всеобщее состояние.


Генетическая фабрика уничтожена! Что это значит?


Это значит, что им осталось убить всех темных зверей внутри реликвии, и А-19 станет безопасной реликвией, куда смогут прийти люди, и забрать что угодно, а ученым будет позволено изучать область по желанию.


С этого момента, больше нет необходимости в исследовании А-19.


Эта реликвия находилась внутри владений Республики Ман. Хан без сомнений предоставил им огромный подарок, и именно поэтому Дойл в этот момент, был настолько взволнован.


– Боюсь он говорит правду. После взрыва, лимит на реликвии исчез. – Стражник из Республики Ман, подошел и прошептал Дойлу на ухо.


– Хахахаха


Дойл, величественный Премьер-Министр одного из 12 Постоянных Членов Управления Альянсом, начал громко смеяться. Без лимита, сейчас он мог послать свою армию и заграбастать себе все вещи, почему бы Дойлу не радоваться?


Во всем Млечном Пути, было лишь 3 реликвии схожие с А-19, и только у Республики Ман есть безопасная. Они действительно сорвали джек-пот!


Но никто не знал, что самые ценные сокровища из А-19 на самом деле находились в распоряжении Хана. Все что Республика Ман найдет в реликвии, это лишь некоторые остатки.


– Божественный, что за божественный воин! – Возбужденно сказал Дойл, – уничтожить генетическую фабрику в одиночку. Если бы я не увидел это своими глазами, то в жизни бы не поверил! Ты великий герой всей Республики Ман!


– Старейшина Ли, Хан уничтожил генетическую фабрику, и сделал А-19 безопасной реликвией с сегодняшнего дня, насколько много это очков?


Этот старейшина с фамилией Ли внезапно заколебался, нахмурился и сказал:


– Такого раньше не случалось, но вклад определенно есть.


– Тогда чего ты ждешь, поспеши и помести там имя. – Дойл был слишком приятно удивлен, и громко приказал.


Люди увидели, как экран один раз мигнул, и имя Хана появилось на перовом месте.


Чемпион, Федерация Земли, Хан!


Приз, Космический корабль класса Авианосец, Летающий Дракон!
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Глава 108.1



Глава 108.1 – Флагманский Корабль и Работорговля (Часть 1)


Стремительный рост Хана и его достижение чемпионского титула в событии исследования, было чем-то удивительным. Во время последующей коктейль вечеринки, у него был весьма приятный разговор с Премьер-Министром Дойлом.


– Хан, ты должен все внимательно рассмотреть. Мы, Республика Ман, являемся одной из 12 постоянных управляющих Альянсом Млечного Пути. Наша мощная государственная сила, это не то с чем может сравниться Земля. Останься со мной, и я гарантирую, что у тебя будут лучшие ресурсы и преимущества высшего класса. – Дойл пил с Ханом, пока они обсуждали предложение о присоединении Хана к Республике Ман.


Что сегодня было наиболее ценным ресурсом во всем Млечном Пути?


Конечно же, талантливая молодежь.


Хан осторожно описал то, как он пробрался в самое сердце инфраструктуры реликвии А-19, а также то, какая там была тяжелая битва, и как он, в конце концов, уничтожил базу. Конечно же, большая часть рассказа была приукрашена, но захватывающая история действительно зацепила и развлекла Премьер-Министра Дойла.


Солдаты делились на разные категории, и Хан был тем типом, который уже был испытан в бою. В А-19 погибло так много талантливых эсперов, а он был одним из нескольких выживших, так что даже идиот мог сказать о том, что навыки Хана превосходили остальных.


К тому же, он совершенно отличался от тех солдат, которые воспитывались в тренировочных комнатах. Хан был выкован на поле боя. До этого события, никто даже не знал о нем. Но после события, кто еще не слышал о Хане?


Таким образом, для Дойла было естественно надеяться на то, что Хан останется в Республике Ман.


12 постоянных членов управления имели огромное количество земли, которая составляет почти треть всего Млечного Пути, помимо этого, они также располагают богатыми ресурсами и лучшими условиями.


Каждый год, Республика Ман находила большое количество новых реликвий, а для их активации и изучения, требуется большое количество солдат с опытом исследования.


Хан обладал уникальной способностью Конец Пустоты, и изрядным реальным боевым опытом. В частности, то, как он проник в генетическую фабрику, и собственными руками ее уничтожил. Такого раньше никто не делал во всем Млечном Пути. Дойл действительно надеялся позаимствовать успешный опыт Хана, чтобы помочь своей стране исследовать больше реликвий.


Хан улыбнулся:


– Премьер-Министр, не имеет значение на сколько мала Земля, это все-таки мой дом. Сейчас, когда мой дом в сложной ситуации, и на него устремились глаза множества сильных стран, даже если я останусь, я буду чувствовать себя не в своей тарелке. Поэтому, мне все еще необходимо попросить Премьер-Министра, отменить приказ.


Дойл слегка кивнул головой, и сказал так, будто бы, это не имеет значения:


– Ты говоришь о вопросе «Империя Салли колонизует Землю» верно? Об этом можешь не беспокоиться, пока я здесь, они могут лишь мечтать об этом. Постоянные Члены Управления странами обладают правом вето. Кроме того, ты также победитель Встречи Млечного Пути в этом году, я попросил некоторых других коллег, и никто из них не согласился позволить Земле превратиться в колонию. Реликвия А-19 теперь безопасна, и мы, Республика Ман, можем извлечь из этого наибольшую выгоду, а остальные 11 Постоянных Управляющих странами, также получат пользу. Все это благодаря тебе, и никто этого не забудет.


– Я должен поблагодарить всех за поддержку. – Хан внезапно изменил свой тон и сказал, – Несмотря на то, что Земля временно избежала участи колонизации, пока она не станет сильной, я не смогу расслабиться. Поэтому, Премьер-Министр, пожалуйста поддержите мое решение о возвращении и постройке моего дома. Я могу пообещать, что, если я где-нибудь понадоблюсь Республике Ман, Премьер-Министр может без колебаний попросить меня, и я определенно предоставлю свою силу.


Дойл слегка кивнул, так как Хан уже сказал это, будет не уместно говорить что-то еще. Хотя Хан отказался от присоединения к Республике Ман, сказанные им слова, все еще делают Дойла крайне счастливым.


Сопровождающий Хана Пань Юйлинь, стрельнул глазами указывая на что-то. Они увидели, как к ним со зловещей улыбкой подходят Модэ и Леви.


После простых приветствий, эти двое сели за тем же столом, и Леви открыл свой рот:


– Империя Салли и Федерация Земли находятся в 57-м Галактическом Секторе. Мы соседи, достижения брата Хана, это честь для всего 57-о сектора. Это определенно необходимо отметить.


Мо насмехаясь, продолжил слова Леви,


– Но в сторону празднование, мы до сих пор не знаем, когда Федерация Земли намерена открыть реликвию В-Класса, я с нетерпением жду это.


Хан ясно понимал, что Модэ хотел увидеть не подъем Земли. Он хотел увидеть, как Землю уничтожит наводнение монстров из реликвии В-Класса. В реликвии А-Класса произошел маленький бунт, и этого с лихвой хватило, чтобы уничтожить 100 тысяч талантливых эсперов. Реликвии В-Класса также были очень опасными, и с текущей силой, у Земли нет никакой надежды на успех. (П.П. В прошлой главе анлейтер уже 2 раза писал не 100 тысяч, а 10. Теперь и тут та же песня. Я думаю это все-таки опечатка, так что буду писать 100.)


Леви сказал:


– В Млечном Пути, не так уж и много реликвий В-Класса, поэтому они довольно ценны, и сейчас весь Альянс ждет, когда Земля откроет эту реликвию. Не важно, как вы на это смотрите, но Империя Салли все еще сосед Земли. В случае необходимости, мы безусловно окажем полную поддержку Земли в исследовании их реликвии.


Хан нахмурился. После стольких разговоров, эти двое до сих пор только и ждут, когда Земля облажается.


Согласно правилам Альянса Млечного Пути, реликвии А-Класса были слишком страшными, и их исследование будет основано на долгосрочном плане. Тем не менее, так как была обнаружена реликвия В-Класса, Альянс призовет страну, которая владеет реликвией, начать быстрое исследование, а если у них нет такой возможности, то реликвия должна быть передана Альянсу, как можно раньше.


Таким образом, для слабых стран, реликвия В-Класса была скорее проклятием, чем пользой.


Что касается совместного исследования с Империй Салли, это было еще более не желательным. В этом случае, Империя Салли просто заберет большую часть добычи из реликвии, а Земля при этом будет делать всю работу, ничего не получая.


Возможно, из-за не желания видеть такую агрессию от Леви и Модэ, Дойл сказал глубоким голосом:


– Хан, если вы ребятки испытываете трудности в исследовании реликвии, ты можешь попросить Республику Ман о помощи. Простая реликвия В-Класса, все будет сделано, если мы просто пошлем вам легион.


Хан улыбнулся, и отдал честь Дойлу:


– Спасибо Премьер-Министр за ваши добрые намерения, но в этот раз, мы хотим попробовать исследовать область своими силами. Не важно насколько Земля мала, в конце концов, она все еще суверенная страна. Если мы всегда будем полагаться на других, то мы никогда не вырастем.


Дойл мгновение колебался, а затем мягко кивнул головой ничего не говоря. Пань Юйлинь слегка ткнул Хана локтем, из-за того, что он отверг помощь Республики Ман. Он думал, что у Хана, возможно, не много поехала крыша.


Глаза Модэ и Леви загорелись, и Модэ сказал глубоким голосом:


– Запомни свои собственные слова, ваша маленькая Земля должна исследовать реликвию В-Класса своими силами.
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Глава 108.2



Глава 108.2 – Флагманский Корабль и Работорговля (Часть 2)


– Ага.


– Когда? Кто знает, может вы парни просто водите нас за нос. – Последовал агрессивный вопрос Леви.


– 3 года — это предел.


– Хорошо. – Модэ громко рассмеялся и встал, его презрительные глаза прошлись по Хану и Пань Юйлиню, а затем он удовлетворенно сказал, – В течении трех лет, я буду ждать и наблюдать за тем, как Земля исследует реликвию В-Класса собственными силами. Леви пойдем, посмотрим насколько Земля сильная, если им даже не нужна на помощь.


*Хахаха*


Модэ и Леви ушли, Дойл также должен был уйти развлекать других гостей, так что он встал, и пошел к другому столу.


Пань Юйлинь издал долгий вздох и сказал низким голосом:


– Хан, ты слишком импульсивен. Реликвия В-Класса это не то, с чем мы можем иметь дело.


Хан тихо сказал:


– В этот раз вам придется мне поверить. Покорение нашей реликвии В-Класса это не только кризис для нашей Земли, но также и лучшая возможность, благодаря которой мы можем подняться.


– Я верю в тебя.


****


Система Чудо, 6-я Планета, Большой Военный Аэропорт Республики Ман.


Хан, наконец, увидел легендарного Летающего Дракона, Класса Космический Авианосец. Он даже не выглядел, как корабль, скорее, как гора. Этот колоссальных размеров корабль, достигал 854км.


Да, в данный момент Летающий Дракон, является одним из самых высокоуровневых кораблей в Млечном Пути. Самая свирепая машина для убийств, протяженностью 850 километров. Когда он пришвартован, даже нельзя увидеть другой конец.


Этот флагман был, словно город. Чтобы взлететь, космический корабль Летающий Дракон требовал, как минимум 30 тысяч членов экипажа. Что касается максимальной вместимости, это зависит от обстоятельств. Если все пространство использовать только для пассажиров, то корабль может легко вместить миллионы людей.


Каждый авианосец Летающий Дракон имел стандартную конфигурацию в 3000 типов беспилотных летательных аппаратов (БПА). Тут были атакующие БПА, разведывательные БПА, беспилотные бомбардировщики и так далее.


Боевая эффективность БПА была эквивалентна небольшому фрегату, а это значит, что авианосец Летающий Дракон нес в себе боевую мощь сильного флота.


И как много космических авианосцев сейчас было в Млечном Пути?


Этого Хан не знал. Большие страны не будут делиться такой информацией с кем попало, но Хан отчетливо понимал, что из 14 тысяч стран в Млечном Пути, не более 100 стран, владели космическим авианосцем.


После получения Летающего Дракона, Федерация Земли прыгнула в ранг тех немногих стран, которые имеют флагманы.


После посещения могучего корабля, Хан, очевидно, был крайне рад. Однако лишь одного флагмана недостаточно для того, чтобы Землю перестали запугивать, ей необходимо всестороннее улучшение.


Таким образом, попрощавшись с Пань Юйлинем, Хан установил заранее запланированный маршрут путешествия, и отправился в место, о котором никто не догадается.


Что касается Летающего Дракона, для того, чтобы переправить корабль к Земле, потребуется помощь флота Республики Ман. Сейчас у маленькой Земли даже недостаточно членов экипажа, чтобы контролировать этот гигантский корабль. Если подумать, это довольно-таки грустно.


Хан отдал Пань Юйлиню 300 кристаллов розовой звезды, которые можно продать как минимум за 200 миллионов, и использовать эти деньги, чтобы приобрести некоторые наиболее необходимые припасы для Земли. Кроме того, Хан также получил много поддержанного оружия, поэтому он отдал его Пань Юйлиню.


*Шух*


Сокол, класса фрегат, который привез Хана и Пань Юйлиня в Систему Чудо снова взлетел. В этот раз на борту был только Хан, он отправился в необходимое ему место.


Войдя в свою комнату, он подключился через компьютер к Галактической Темной Сети, затем он встал и посмотрел в окно.


Хотя он находился в крайне маленькой звездной системе, что была под контролем Республики Ман, Система Чудо на самом деле сильно потрясла Хана. Оживленные города, плотность населения, отлично развитая финансовая и коммерческая система.


Только в одной Системе Чудо, находилось целых 7 флагманов Республики Ман. Такой существенный разрыв между Землей и высшей цивилизацией в Млечном Пути, был виден не вооруженным взглядом.


*Дидидиди*


После того, как канал связи в реальном времени с Ночным Бродягой установился, Ночной Бродяга рассмеялся и сказал Хану:


– Я уже помог тебе установить контакт с Хортоном. Он один из крупнейших торговцев рабами в Млечном Пути, и он согласился послать кого-то, чтобы подобрать тебя в точке контакта.


Хан слегка кивнул:


– Спасибо, я также отправил тебе немного просачивающейся крови и конденсированных кристаллов. Надеюсь ты сможешь мне помочь с анализом.


Ночной Бродяга махнул рукой и небрежно сказал:


– Это не проблема. Величайшее хобби всей моей жизни — это изучение фармакологии. Просачивающаяся кровь, которая осталась после звездных зверей, я такого раньше даже не слышал, так что я и сам надеюсь изучить ее. Но опять же, как много рабов ты хочешь купить у Хортона? Его товары очень хорошего качества, но они и стоят соответственно.


Цена?


Хан мягко коснулся своего пространственного кольца, которое могли все видеть, но никто не знал, о детках, хранящихся внутри Лунной Метки.


Хан обчистил почти всю реликвию А-19. Одни только чертежи, стоили сотни миллиардов каждый, а их было более 13 тысяч, и помимо них у Хана было 7000 генетических карт.


Хан решился завоевать реликвию В-Класса без чьей-либо помощи потому, что сейчас у него на руках было достаточно карт.


Проблемы, которые нельзя решить обычными методами? Тогда Хан отправится в темную сеть, и решит их незаконным путем.


В темной сети, нет ничего, что нельзя продать.


Так как для исследования реликвии высокого ранга Земле не хватает воинов высокого уровня, значит он просто купит их в темной сети.
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Глава 109



Глава 109 – Система Загреб


После нескольких бессонных дней и ночей, Хан грубо окинул взглядом все чертежи в его распоряжении.


Сейчас самыми ценными вещами в руках Хана, были чертежи. Стоимость чертежей космических кораблей начиналась от 10 миллиардов ГМ. Чертежи радарных систем, реакторов, переходных двигателей, стоили немного дешевле, но их все еще можно было продать за сотни миллионов или даже миллиардов ГМ.


Если Хан хочет заработать, то чертежи будут наиболее разумным выбором.


Такое огромное количество чертежей, нужны ли они Хану на самом деле?


Да, но не так много. Взять, например, чертежи фрегатов, при ближайшем рассмотрении, Хан обнаружил, что всего есть 68 моделей, так нужно ли Земле так много видов фрегатов? Отнюдь нет!


Дело в том, что у Хана был вариант по лучше, а именно штурмовой корабль второго поколения!(П.П. Ранее атакующий корабль.)


После тщательного изучения, Хан осознал, что этот так называемый штурмовой корабль является вторым поколением фрегатов Штурмового типа. Дизайн был крайне изысканным. Оборона, маневренность, огневая мощь, показатели второго поколения кораблей, значительно превосходят первое поколение, а процент улучшения составляет более 100%.


В данный момент, Хан имеет 3 драгоценных чертежа второго поколения кораблей. Вместимость штурмового корабля, была схожа с фрегатом, вместимость тяжелого штурмового корабля была подобна крейсеру, а вместимость корабля разведки поля боя была эквивалентна классу эсминца.


Значительная вместимость, но как насчет огневой мощи?


В целом, боевые корабли второго поколения были способны на меж-уровневые операции. Например, штурмовые корабли могли не только сражаться с любыми фрегатами, они даже достаточно сильны для того, чтобы уничтожить корабль класса эсминец, который на один уровень выше их.


Тяжелые штурмовые корабли даже более интересны. Помимо того, что они могли мгновенно вынести любой корабль класса фрегат, они могли даже в легкую уничтожить боевой крейсер, что выше их на один уровень, а их показатели эффективности обгоняют корабли класса линкор примерно на 50%.


Что касается кораблей разведки поля боя, они являются вторым поколением кораблей разведчиков. У них был меньший размер, но радиус обнаружения и точность были намного выше. Это — редкое сокровище.


Со всем этим, Хан вполне был способен построить военный флот, с военными кораблями второго поколения, в качестве основной силы. Эти корабли предусматривали лучшую мобильность и более мощные атаки.


Так как Хан решил массово производить корабли второго поколения, чертежи первого поколения кораблей для Хана не имели значения, поэтому их можно продать в обмен на оборудование, в котором сейчас так отчаянно нуждается Земля.


Даже если Хан захочет построить фрегат первого поколения, ему все равно не нужны все 68 видов. Ему просто нужно выбрать несколько тактически ценных видов, и этого будет достаточно.


Артиллерия, орудие частиц, электромагнитное орудие, пушки, скорострельные пушки, лазерное оружие, ракетные пусковые установки, так много разных видов артиллерии, и каждый имел свое собственное применение. Если Хан решит установить лазерное оружие, ему придется установить достаточно большой термоядерный реактор внутрь корабля, тем самым обеспечивая энергию. Если Хан выберет другое орудие, то корабль должен быть оснащен достаточно большим складом для хранения боеприпасов.


Или рыба или лапа медведя, ты не можешь иметь и то и другое. (П.П. Старая китайская поговорка. Учитывая, что это произведение не пытается окунуть читателя в китайскую атмосферу, как многие другие, я бы написал: «За двумя зайцами погонишься — ни одного не поймаешь» ибо оригинальная поговорка при переводе, на слух, такая же, как и звук смывающейся в унитазе какахи. Но лютые защитники дословного перевода, забросают меня ранее упомянутыми какахами, так что воздержусь.)


Если корабль будет оборудован кучей разнообразного вооружения, то его эффективность будет на нуле. Все потому, что с точки зрения логистики этим кораблем будет слишком трудно управлять.


Та же песня с радарными системами. Установив радар сканирующий световой массив, будет абсолютно бессмысленно устанавливать еще и радар сканирующий гравитационные волны.


После тщательного изучения и обдумывания, Хан понял, что, хотя обладать полным набором чертежей действительно властно, многие из них на самом деле довольно бесполезны. 13,000 типов чертежей, будет уже достаточно неплохо иметь лишь 5000 из них.


Разве это не хорошо обладать таким богатым хранилищем чертежей? Конечно же, это из-за того, что крайне ценный чертеж в виде маленького диска памяти, был размером с ладонь, а стоил десятки миллиардов ГМ. Если предположить, что Хан готов продать чертеж флагмана, то его можно будет обменять на весь флот Земли.


Ввиду такого светлого будущего Земли, Хан улыбнулся и взял темное яйцо в свою руку.


Все что Хан добыл в А-19 было очень полезным, но эта вещь, Хан до сих пор не знал, что там было внутри.


Просто выбросить будет жалко. В глазах Куньлуня, все вместе взятые чертежи, даже не стоили этого яйца. Не выбрасывать было также опасно, ведь из него может вылупится монстр.


Это было очень странно, казалось, что это яйцо вошло в состояние спячки, и Хан просто не мог его разбудить.


После некоторых раздумий, Хан решил положить яйцо в пространственное кольцо. Теперь наименьшее пространственное кольцо Хана было специально зарезервировано для хранения яйца.


Пространственная порода содержала пространство, поэтому даже если яйцо треснет, и из него выйдет монстр, Хану не придется волноваться. В случае чего, он просто выбросит кольцо.


Хан просто хотел подождать и посмотреть, что на самом деле внутри яйца, и в том случае если оно будет не слишком злым, его также можно будет обучить. Если так и будет, то Хан соврет джек-пот, и именно поэтому он не хочет так просто отказываться от яйца.


****


Граница Млечного Пути, Система Загреб.


Хан и торговец рабами Хортон договорились здесь встретиться.


После того, как корабль Сокол приземлился в удаленном аэропорту на 13-й планете системы, Хан ушел в одиночку, сказав сопровождающему его Родосу, чтобы тот не ждал его и сразу возвращался к Пань Юйлиню. В конце концов, им нужно позаботиться о множестве вещей. Им необходимо забрать Летающего Дракона и закупить много запасов для Земли.


Хан вызвал плавучее такси в аэропорт, и прибыл к скале возле моря, туда где они договорились встретиться.


Стоя здесь и наблюдая из далека, Хан мог увидеть несколько городов системы Загреб. По сравнению с процветающей системой Чудо, Загреб можно описать словами: бедная, словно гетто. Мрачное серое небо, в городе старые здания, а на улицах было полно мусора.


Люди, которые живут на краю галактики обычно крайне бедны. Многие известные преступники в темной сети выбрали бы жизнь в таком месте. Несмотря на то, что это место было прямо-таки воплощением бедности, здесь также была свобода. Законы Альянса Млечного Пути не могут достичь таких бедных деревенских областей.


Сигнал связи уже был включен. Хан просто сел, и ждал людей Хортона в павильоне, чтобы они его забрали.


Внезапно Хан подумал об Е Вэйвэй. Он все еще не знал, что эта девушка сейчас делает…Если Хана нет рядом, то у этой маленькой девушки нет иного выбора, кроме как плотно обернуть себя, оставляя еще меньше свободы.


Кроме того, Хан был несколько озадачен тем, почему Е Вэйвэй внезапно решила не идти в реликвию. Все темные звери внутри реликвии взбесились. Казалось, семья Е знала об этом, а Е Хуа также говорил ему не ходить в А-19.


Хан не знал, откуда семья Е взяла эту информацию, или как они предсказали произошедшую в А-19 резню.


«Как насчет того, чтобы на пути обратно навестить семью Е?» – Задавался вопросом Хан.


*Шух*


Как раз, когда Хан размышлял о случайных вещах, модифицированный фрегат класса Гончая внезапно поднялся со дна обрыва. Дверь открылась, и большой парень в солнечных очках выпрыгнул в направлении Хана. Должно быть это один из тех, кто работал на того крупного торговца рабами Хортона.


Торги в темной сети не могут проводиться на свету. Хотя Хан только что заработал некоторую известность на Встрече Млечного Пути, он все еще боялся того, что его кто-то узнает. Как он мог показать свое истинное лицо во время незаконных сделок, вроде этой? В общем, Хан принял таблетки реконфигурации лица. Теперь он выглядел как выветрившийся мужчина средних лет. Даже те люди, которые были знакомы с Ханом, не смогут его узнать.


– Говорящий с ветром? – Спросил большой парень в солнцезащитных очках.


– Да, я уже назначил встречу с профессором. – Ответил Хан.


Это то, что сказал Хану Ночной Бродяга. Хортон не любит, когда люди называют его боссом, так что лучше называть его профессором.


– Пойдем со мной. – Большой парень в темных очках кивнул, привел Хана на борт корабля, и накинул на него повязку, – Воспользуйся этим. Будет лучше если ты не увидишь вещи, которые тебе не положено видеть.


Хан ничего не сказал, и закрыл свои глаза повязкой.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 110



Глава 110 – Инопланетная Раса Рабов


Люди участвующие в бизнесе темной сети, обычно крайне осторожны. Хотя Хан пришел сюда, чтобы увидится с торговцем Хортоном, под рекомендацией Ночного Бродяги, этот так называемый профессор Хортон все еще был очень осторожен. Он сказал своим людям, чтобы они прежде чем приземлиться на базе, полетали вместе с Ханом целый час.


*Шух*


Когда повязку сняли, Хан несколько раз моргнул, чтобы приспособиться к свету.


Он оказался в комнате под морем. Перед ним был низкого роста старик, с белыми волосами, а также с черными бровями и усами. У него был острый глаз, и гигантский нос с крючком на конце, похожий белоголового орлана.


Предположительно, это был Хортон.


Позади Хортона было прозрачное окно, оно протягивалось до земли, а снаружи него было видно глубокое море. Группа розовых медуз пересекала океан за окном, будто кучка парашютов.


Хан Лан улыбнулся и сказал:


– Очень рад, наконец, увидеться с вами профессор. Я долгое время восхищался вами.


Хортон покосился глазами и сказал:


– Говорящий с Ветром, я слышал ваше имя раньше.


– Правда? Откуда же профессор мог узнать имя такого маленького человечка как я?


– Хаха, я занимаюсь с людьми бизнесом, а людям нужно принимать лекарства. Вот почему я так близок к Ночному Бродяге. Что касается тебя, я несколько раз мельком просматривал индекс препаратов, который вы делали, и даже Ночной Бродяга говорит, что вы еще тот работяга, а он никогда не лжет.


Хан поспешно махнул рукой и сказал:


– Я просто неудачливый бизнесмен в темной сети, я уже давно передал дело индекса другим. Других вариантов у меня не было, ведь время ограничено.


– Написание индекса в любом случае взрастило вас, и теперь в темной сети есть не только индекс препаратов, но также и индекс огнестрельного оружия, космических кораблей, ценных металлов и даже индекс рабов, так что вполне, естественно, что я вас помню. – Говорил Хортон. – При нормальных обстоятельствах, я не встречаюсь с незнакомыми людьми, ибо так безопаснее торговать в темной сети. Однако я знаю ваше имя, кроме того, за вас поручился Ночной Бродяга. Вот почему в качестве исключения я встретился с вами. Итак, какого рода товар вы ищите?


В целом, для того, чтобы избежать внешнего воздействия, система торговли в темной сети базировалась на близких знакомствах. Это хорошо, если ты хочешь торговать, но сначала вам придется дать свое имя, а затем найти гаранта.


Хан уже заработал себе приличную репутацию в темной сети, а вместе с фармацевтическим гроссмейстером Ночным Бродягой в качестве гаранта, встреча с Хортом не представляла проблем. Согласно словам Ночного Бродяги, Хортон был одним из крупнейших торговцев рабами в Млечном Пути. Множество человеческих образцов, которые необходимы Ночному Бродяги предоставляет именно профессор, именно поэтому эти двое так хорошо знакомы.


Хан сказал с серьезным лицом:


– Я здесь, чтобы купить солдат.


– Ох, солдаты мой основной товар. – Кивнул головой Хортон и продолжил, – но вы должны понимать, что цена на солдат, весьма дорога. Она определяется по их уровню, типу их силы и расы. Какой уровень солдат вас интересует?


Хан сказал низким голосом:


– Высокий уровень.


– Насколько высокий?


– Чем выше, тем лучше.


– Как много?


– Чем больше, тем лучше.


– Хахах


Профессор был удивлен словами Хана, он тряхнул головой и сказал:


– Маленький брат, у вас большой заказ. Я не могу обещать за других, но воины рабы, мой знаковый товар. У меня есть то, что вам нужно, но я просто боюсь, что вы не можете себе их позволить .


*Шух*


Палец Хана мягко дотронулся до пространственного кольца, вытащил чертеж, и аккуратно положил его на стол перед Хортом, ни слова не говоря.


Бизнес, то что люди ищут, это возможности. В тот момент, когда показался чертеж, глаза Хортона загорелись, и он слегка постучал несколько раз по столу.


– Прямой! – Хортон развернулся, и приказал своему человеку глубоким голосом, – выведи всех кто достиг 4-й звезды и выше, пусть наш маленький брат осмотрит товар!


Хан колебался, он озадачено спросил:


– Если вывести всех высокоуровневых солдат в одно и тоже время, то разве вы профессор не боитесь, что они взбунтуются против вас?


– Хахах, – Хортон снова расхохотался, – вы этого не знаете. Дело в том, что меня называют профессором не спроста. Дело в том, что именно я изобрел систему связывания ДНК, которая способна контролировать солдат. Даже если бы они посмели восстать, одного моего взгляда будет достаточно, чтобы забрать их жизни!


Хан кивнул, не удивительно, что его основным товаром были солдаты. Так как он посмел продавать солдат, как рабов, значит у него, вероятно, есть какие-то карты в рукаве.


Хан последовал за Хортоном из его кабинета. Он увидел, что база Хортона была похожа на гигантскую призму. В центре была площадь, полностью окруженная клетками. У множества парней Хортона были обязанности по присмотру за рабами.


На центральную площадь привели больше сотни рабов. По большей части они были крупных размеров, и носили электронные кандалы. Кроме того, вокруг шеи каждого раба была пластина, на которой было подробное описание, расы, класса, возраста и типа силы.


Все эти солдаты являлись инопланетными расами: Куи, Ведьмы, Хэ Юань, Красный Дракон и так далее. Это было не удивительно. Если бы людей захватили в качестве рабов, то риск был бы крайне высок, особенно если захватить бойцов высокого уровня. Солдаты ранга 4 звезды, составляли основную боевую мощь страны, и, если ты захватишь основных бойцов страны, а затем отправишь в рабство, то это будет довольно оскорбительно.


Кроме того, человеческие солдаты не могут быть так просто проданы, потому что, как только правда выйдет на поверхность, даже у покупателя прибавиться головной боли.


Таким образом, Хортон всегда отправляется в отдаленные инопланетные поселения, а затем силой захватывает эти группы меньшинств вместе со всей деревней, после чего продает их партиями.


Как люди правят в Млечном Пути?


Они тесно сотрудничают с работорговцами вроде Хортона, а за последнее десятилетие, захват инопланетных рас в качестве рабов не только законен, но и поощряется.


После того, как Альянс Млечного Пути сформировался, люди на руководящих должностях хотели защитить свою репутацию, и в конечном итоге запретили работорговлю, более того, они давали некоторую власть другим расам. Именно поэтому, у людей вроде Хортона не осталось другого выбора, кроме как действовать в подполье, и продолжать свой теневой бизнес в темной сети.


– В общей сложности мы имеем 183 высокоуровневых раба, среди них 175 находятся на 4-й звезде и 8 на 5-й. Если какой-нибудь из них вам понравится, то дайте мне знать. – Хортон не видел в этих инопланетных расах даже посторонних, так что он говорил так, будто это ничего не значило.


Насколько Земля действительно была слаба, можно понять лишь взглянув на этих рабов. Независимо ни от чего, Земля все еще суверенная страна Млечного Пути, но там было лишь чуть более десятка людей, которые достигли 4-й звезды, а 5-й так и вовсе не было.


Даже такой работорговец, как Хортон легко смог достать почти 200 бойцов на 4-й звезде, таким образом, сила Земли действительно была слишком незначительна.


Хан пристально всматривался в инопланетных воинов, его брови были гордо подняты. Это нормально, что Земля все еще немного слаба, но в будущем все изменится! Однажды, маленькая Земля также будет гордиться собой!


– Джиро! Джиро!


В клетке верхнего яруса была женщина, она выкрикивала имя своего сына. Солдат с татуированным лицом из этой группы быстро поднял глаза, он увидел лицо своей старой матери. Этот молодой воин по имени Джиро стыдливо опустил голову, и сжал кулак.


Подобные крики исходили отовсюду, и солдаты на площади становились все более неуравновешенными. Люди Хортона быстро побили рабов электромагнитными вилами, чтобы они перестали кричать.


Хан слегка нахмурился и спросил у Хортона:


– Профессор, рабы в других клетках, это семьи этих солдат?


Хортон кивнул и сказал:


– Мы всегда забираем всех. Эта партия товаров в основном прибыла из племени Красного Дракона, в общей сложности их около 70 или 80 тысяч человек. Это особенно раздражающая раса, все их мужчины являются солдатами, и для того, чтобы их захватить, нам требуется много усилий.


Хан кивнул, у него уже была идея, но внешне он не показал этого.


– Интересно, есть ли у вас еще какие-нибудь под-базы или нет? – Спросил Хан.


Хортон был поражен на мгновение, он удивленно спросил:


– Брат, тебе не достаточно 183 солдат 4 и 5 звезды? Высокоуровневые бойцы это тебе капуста, они не растут под ногами. Даже страны уровня чуть ниже среднего в Млечном Пути не владеют таким большим количеством солдат.


– Но если ты действительно хочешь посмотреть, то я могу наскрести еще не много, но на многое не надейся, будет 70 или 80 высокого уровня.


Хан не много посчитал в уме, если прибавить еще 70 или 80 солдат высокого уровня, то получиться по крайней мере, 250 эсперов, которые будут выше 4 звезды, и этого должно быть достаточно для защиты и активации реликвии В-Класса.


Поразмышляв, Хан сказал глубоким голосом:


– Этого должно быть достаточно, попридержите их. Но, пожалуйста, также пошлите своих людей за солдатами в их племена. Кроме того, есть ли у вас рабы достигшие 6-й звезды?


*Кленч*


Глаза Хортона широко раскрылись, и он почти что выплюнул кровь…Так Хан хочет абсолютно все?!


Что б**ть он планирует сделать? Забрав всех этих солдат, он может основать страну!


– Брат, 6 звезда это полу-верховные! Элита, которой остался шаг до верховного!


– Я знаю. – Хан ответил так, будто в этом нет ничего особенного.


– А если, поместить элиту на уровне полу-верховного в любую страну, то его можно будет рассматривать, как национального стража!


– И это я тоже знаю.


Ух. Хортон проглотил слюну, затем думая довольно долгое время, он, наконец, заговорил:


– Есть тут один, но этот парень, ну, у него есть небольшая проблема.
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Глава 111



Глава 111 – КТО ТЫ?!


Хотя план Империи Салли по колонизации Земли потерпел неудачу, прежде чем покинуть Систему Чудо, Канцлер Леви все же пришел в резиденцию Премьер-Министра Модэ с подарком.


«Как я могу его принять.» – Слегка нахмурился Модэ. В последний раз он принял подарок от Леви, но не смог сдержать обещание, он все еще чувствовал себя виноватым.


– Ты не очень хорошо выглядишь, ты болен? – Модэ увидел бледное лицо Леви и спросил.


Леви вздохнул и сказал:


– Господин Премьер-Министр, честно говоря, я не спал прошлой ночью. Сейчас мы не только облажались с колонизацией Земли, так они еще и получили корабль класса авианосец, Летающий Дракон. Это слишком ужасно, у нас есть только военный корабль класса дредноут, который несколько ниже уровнем Летающего Дракона… Получив такой корабль, крошечная Земля, станет на один уровень с нами.


– Такой же уровень? – Модэ рассмеялся, будто это не имеет большого значения, и сказал, – Леви, ты слишком переоцениваешь Землю. Они пообещали открыть реликвию В-Класса в течении 3 лет, они, будто сами себе вырыли могилу. Согласно данным разведки, которые я получил, по каким-то не ясным причинам, в большинстве областей вымирания Млечного Пути, количество темных зверей увеличилось. Если Земля активирует свою реликвию В-Класса, то возможно они столкнутся с встречной атакой армии темных зверей. Даже если это реликвия В-Класса, у нее внутри миллионы темных зверей, и на основании того, что я знаю, у Земли есть только 150 тысяч способных эсперов. Отнимем из этого числа не боевые типы, а также больных и пожилых людей, и в лучшем случае они могут сформировать 100 тысячную армию, не говоря уже о том, насколько низкого уровня их эсперы.


Леви поразился на секунду, и тихо спросил:


– Г-н Премьер-Министр, вы имеете ввиду, что если Земля активирует реликвию, а ситуация выйдет из под контроля, то все темные звери вырвутся из реликвии, и устроят бойню жителям Земли?


Модэ кивнул, он прищурил глаза и прошептал:


– Знаешь, что будет еще беспощаднее?


– Г-н Премьер-Министр, пожалуйста, говорите.


– Не позволять Земле проявить инициативу в активации области вымирания. Пока Федерация Земли не готова, мы откроем для них реликвию, и выпустим темных зверей.


Внезапно оба запястья Леви затряслись, его глаза вдруг вспыхнули, и он сказал:


– Это действительно смертельная ловушка! Если такая маленькая страна, как Земля хочет активировать реликвию В-Класса, то она должна пройти через долгий период подготовки. Теперь нам просто нужно нанять наемников, чтобы тайно открыть реликвию, и эта ничтожная армия Земли вскоре будет стерта, и даже для граждан Земли, будет крайне непросто сбежать невредимыми. И когда все на Земле подохнут, мы сможем открыто ступить на планету под названием Федерация Земли! И так как мы ничего не делали, никто не сможет повесить на нас ответственность.


Модэ начал громко смеяться, почесал подбородок, и сказал глубоким голосом:


– Верно, вот что это значит. Леви, знаешь, что будет еще более зловеще?


– Еще более зловещий план? Простите мою глупость, пожалуйста, просветите меня г-н Премьер-Министр.


Модэ легким движением нарисовал круг на столе и сказал:


– Разве Земля не получила только что флагман, и разве они сейчас не гордятся этим? Ты можешь задействовать этот план перед тем, как флагман вернется на Землю. Большие орудия флагманов используются в галактических войнах, и не могут использоваться для убийства темных зверей на земле. Когда время придет, Летающих Дракон Земли будет наблюдать, как их собственный народ погибает без какой-либо возможности, что-то сделать. И когда люди земли будут в середине празднования по поводу того, что у них появился флагман, к ним ворвутся волны темных зверей. И они увидят флагман перед своими глазами, но он ничего не сможет для них сделать. И что вполне вероятно, для того, чтобы спасти Землю, Летающий Дракон будет использовать беспилотные бомбардировщики, убивая как людей, так и темных зверей! При таком раскладе, темные звери будут убивать людей на Земли, а люди Земли будут убивать своих же сородичей. Не думаешь, что так будет еще интереснее?


Леви с ужасом посмотрел на Модэ, который с годами превратился в дьявола. Не удивительно, что Модэ стал Премьер-Министром страны постоянного управления, его идеи поистине зловещие и безжалостные. Если он действительно выполнит план Модэ, то Земля получит двойную порцию пыток!


Действительно коварно.


Леви втайне решил никогда не враждовать с беспощадными политиками вроде Модэ. Этот человек просто пошевелил своими губами, и произнеся несколько слов, обрек Землю на гибель!


Думая об этом, Леви низко поклонился Модэ и сказал:


– Премьер-Министр на самом деле обладает необыкновенной мудростью, Леви многое узнал!


****


Как раз в том момент, когда Модэ и Леви придумали ужасающий заговор против Земли, Хан следовал за Хортоном, чтобы увидеть таинственного раба 6-й звезды.


– Этот раб был пойман, когда мы захватили племя Красного Дракона. Не знаю почему, но он человек, который жил на отшибе Млечного Пути с кучкой инопланетян. И если посмотреть, эти солдаты из племени Красного Дракона действительно им восхищаются. – Хортон шел, по пути объясняя Хану ситуацию с 6-и звездочным рабом.


Хан спросил с любопытством:


– Так как это элита уровня полу-верховного, как вы парни его поймали?


Хортон несколько смущенно ответил:


– Мы его не ловили. Когда мы схватили людей из племени Красного Дракона, этот чудак сам сдался. Я предполагаю, что он психически нестабилен, иногда с ума сходит, иногда бормочет про себя. Мои люди не смеют к нему подходить. Как-никак он полу-верховный, будет довольно страшно, если он вдруг взбесится. Некоторое время назад, двое моих парней доставляли ему еду, и я не знаю, чем они его обидели, но он обоих разорвал на куски, и выбросил в угол. С того времени, мы используем только лучи тяги, чтобы послать ему еду. И он не против этого, но просто он всегда разговаривает сам с собой.


– Что он говорит себе?


– Кто я? Откуда я пришел? Так или иначе, все вопросы глупые.


Место, в котором держали этого полу-верховного раба, находилось глубоко под землей этой базы. Пройдя сотни ступенек, появился длинный коридор, и запечатанная дверь допуска. Возле двери было 4 охранника Хортона. Они выглядели действительно нервно, постоянно заглядывая внутрь через линзу в двери.


– Маленький брат, ты можешь посмотреть только отсюда. На шаг ближе и я не смогу тебя защитить. – Сказал Хортон указывая на линзу в двери.


Хан поднес поближе свой правый глаз, линза была, как кошачий глаз. Просто оптическая структура была более сложной. Можно поворачивать и растягивать, с помощью этой маленькой линзы можно было увидеть все, что происходит в клетке.


Хан увидел лишь большую, пустую комнату, квадратной формы, в диаметре она была 100 метров. В центре был гвоздь, к которому крепились сплавленные цепи. В цепях, что толще руки человека, было заковано тело 6-и звездочного раба.


Кроме того, на нем также была система управления ДНК. У него было две таких на обоих руках, хотя у других рабов была только одна.


Похоже, этот парень давненько не стригся. Его голова вместе с волосами была опущена на землю, и он тихо что-то бормотал.


*Внезапно*


Возможно, почувствовав, что какой-то незнакомец сморит на него снаружи двери, голова этого странного человека поднялась, оба его глаза распирала сила, когда он столкнулся с глазами Хана.


*Кенг*


Внезапно Хан был ошарашен, этот парень, он был просто слишком знакомым.


Несмотря на то, что его бородатое лицо уже давно не мылось, но черты его лица все еще можно было различить.


– Позвольте мне войти. – Голос Хана звучал немного возбужденно.


– Маленький брат, перестань так шутить! – Поспешно сказал Хортон, – Он полу-верховный! Я даже не уверен, что цепи, и система связывания ДНК смогут его контролировать. Верховные могут уничтожить небо, полу-верховные могут уничтожить землю. Его уровень слишком высок, если произойдет несчастный случай, то это будут не шутки!


– Вы не понесете ответственность, если произойдет несчастный случай, немедленно дайте мне войти! – Голос Хана звучал в несколько раз громче.


Хортон не знал, как еще отговорить Хана. Он мог лишь приказать людям открыть дверь. В тот момент, когда дверь открылась, Хан увидел, что у всех людей Хортона лбы покрылись потом. В конце концов, это был полу-верховный, человек в своей конечной форме, и с силой полного разрушения!


*Хуа*


Запечатанная дверь открылась, Хан бросился и остановился в нескольких метрах от раба. Двое уставились друг на друга, Хан осторожно наблюдал, удивление и шок были написаны на его лице.


– Кто ты? – Хан нахмурился и спросил глубоким голосом.


– Они называют меня Разрушитель.


– Кто называет?


– Красные Драконы, мои люди.


– Но ты человек, Красные Драконы не твои люди.


*Па*


Странный человек услышав слова Хана, начал биться своей головой, и кричать хриплым голосом,


– Я не человек, я Красный Дракон!


– У всех в семье Красного Дракона, от головы до спины есть красные руны, которые похожи на длинного дракона, но ты вообще коричневого цвета, и на твоей спине ничего нет. – Отвечал Хан глубоким голосом.


– Хотя я и не красный, я все еще Красный Дракон! – Странный человек вдруг встал, он сделал только один шаг, и остановился прямо перед Ханом. Лица этих двоих были в 20 сантиметрах друг от друга, когда он начал кричать на Хана, своим хриплым и болезненным голосом.


Хан даже не пытался отступить, более того, он выглядел даже более взволнованным, чем этот странный человек. Он выпалил еще более громким голосом, чем у странного человека:


– Ты определенно не Красный Дракон! Напряги мозги, кто ты! Откуда ты! Где твой дом!


*АХХХХ*


Странный человек болезненно закричал, будто бы, собирался упасть в обморок. Внезапно он протянул пару своих больших рук, и схватил Хана за шею с невероятной скоростью.


Реакция Хана не уступала своему противнику. Его руки бросились вперед и схватили странного парня за руки, затем он яростно двинул своей головой по голове странного парня, будто используя стиль уличных боев.


– Десять лет! Мы искали тебя десять е***ных лет! Ты просто исчез ни сказав ни единого слова, а Земля потеряла наибольшую опору! Над нами издевались десять лет, мы почти стали чьей-то колонией! Ты знаешь об этом или нет?!


Хан орал используя всю мощь своих легких. Казалось, этот парень, понимает слова Хана, он встал, как вкопанный.


*Бум*


Кулак Хана приземлился на лице этого парня.


*Ахх*


Этот чудак взвыл, и вернул удар Хану.


*Бум**Бум**Бум*


Удар за ударом, будто обезумевшие, Хан и странный человек, начали месить друг друга! Оба отказывались уступать.


– Разве ты не говорил, что будешь защищать нас даже если рухнет небо? Теперь небо действительно падает, так куда ты на**й делся! Красный Дракон? Ты б**ть даже забыл свою фамилию! Если сегодня, я не разбужу тебя своими ударами, значит мое имя не Хан Лан! Вспомни это б**ть! Если ты жив, значит ты один из людей Земли, если ты умер, значит ты стал одним из призраков Земли! Твое имя Кэ Лакэ!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 112.1



Глава 112.1 – Вознаграждение поездки


Развернулась крайне странная картина, Хан в самом деле начал обмениваться ударами с рабом. Ты наносишь мне удар, я возвращаю тебе удар! Лица обоих покрывала кровь, и во время боя, они также разговаривали на языке, которого Хортон не знал.


Очевидно, что они не сражались на смерть, ибо в таком случае на сцене было бы намного больше крови. Это было больше, похоже, на то, что они пытались высвободить свои подавленные эмоции.


Эти двое дубасили друг друга, как шальные, на протяжение 10 минут, а затем они, наконец, сели на землю тяжело дыша.


– Твой кулак действительно тяжелый. – Кэ Лакэ сплюнул кровь на землю, говоря Хану.


Улыбнувшись, Хан ответил:


– У тебя тоже, десять лет назад, когда ты явился из неоткуда, и ступил на галактическую сцену, я был просто ребенком, который почитал тебя. Кто бы мог подумать, что наша первая встреча на самом деле произойдет здесь, и к тому же мы будем сражаться.


Кэ Лакэ все еще был несколько озадачен, он почесал голову и сказал:


– Я помню Землю, кажется, это очень важное для меня место, но я не помню, как выглядит Земля.


*Шух*


Пальцы Хана прошлись по пространственному кольцу, он схватил ноутбук, и открыл фотоальбом.


– Смотри, это Земля, разве наш дом не прекрасен? Это земля, это океан, тут мой дом, Китай, а здесь твой, Америка.


Кэ Лакэ внимательно смотрел, эти фото, будто пробудили воспоминания, что были глубоко похоронены. В тот момент, когда Кэ Лакэ увидел эту голубую планету, он почувствовал непреодолимое тепло из самых глубин своего сердца. Но к сожалению, его память была все еще крайне размытой. Такое тепло и знакомое ощущение, не помогли ему вспомнить побольше из своего прошлого.


– Смотри, на этой фотографии, ты собирался взлететь на Встречу Млечного Пути. Черт, тогда все земляне собрались, чтобы проводить тебя. На этой фотке ты победил в исследовании реликвии А-7 на 9-м месте. Тогда ты бодро объявил в прямом эфире, что Земля поднялась! Что над нами больше никогда не будут издеваться! Пока ты Кэ Лакэ жив, Земля всегда будет свободна! В то время мне исполнилось только 7 лет, и услышав твои слова, я начал плакать. Но мужик, что произошло, сразу после окончания Встречи Млечного Пути, ты просто пропал, не оставив никаких следов. И даже так, я все еще храню твою фотографию. Так скажи мне, должен ли я тебе бить или нет.


Несмотря на то, что он не мог вспомнить эти вещи, услышав слова Хана, Кэ Лакэ вдруг стало очень стыдно.


Воспоминания могут быть стерты, но чувства остаются навсегда. Кэ Лакэ верил Хану. В тот момент, когда Хан вернул Кэ Лакэ это волнение, тот не мог не пустить слезу, это были искренние чувства.


– Я…Я…– Кэ Лакэ запнулся, не зная, что сказать.


Хотя Хан был моложе Кэ Лакэ больше чем на десять лет, в этот момент, он как старший брат похлопал Кэ Лакэ по плечу, говоря глубоким голосом:


– Не нужно слов, Земля никогда не забывает своих, и конечно же, не откажется от них. Все хорошо. Раз уж ты жив, то отправишься домой вместе со мной. То, что произошло в прошлом не имеет значения, что важно, так это будущее!


Хорошо!


Глаза Кэ Лакэ вдруг покраснели и прослезились, затем он тяжело кивнул головой.


Хан расслабил все свое тело и лег на землю, посмотрев на прожектор на крыше, он улыбнулся и сказал:


– То, что ты можешь вернуться, действительно хорошо, в противном случае, все давление было бы на мне, и рано или поздно оно бы раздавило меня в лепешку.


Кэ Лакэ, казалось, что-то вспомнил. Он вдруг спросил:


– Есть ли еще кто-нибудь в моей семье?


Хан кивнул:


– В этом плане, тебе повезло больше, чем мне. Твой отец, мать и сестра в порядке. Первоначально, правительство организовало им хорошие условия для жизни, но с тех пор как ты пропал, они съехали из дома, который предоставило правительство, и вернулись на ферму, в которой вы раньше жили. Возможно, твое исчезновение сильно на них давило, и им также было крайне печально.


Кэ Лакэ вдруг задумался и сжал свой кулак.


– Пойдем, пойдем домой, твоя семья будет очень рада снова тебя видеть. – Хан потащил Кэ Лакэ, говоря это.


Дом?


Что за нежное слово, Кэ Лакэ не мог контролировать свое волнение, и его глаза снова увлажнились.


*Кача*


Хан осторожно поднял свое запястье, как из рукава вышел маленький нож, а затем отрезал цепь.


Хан привел Кэ Лакэ к двери, и сказал ошеломленному Хортону, которой от удивления даже не мог закрыть свой рот:


– Отключи блокировку ДНК.


Хортон нахмурился в нерешительности:


– Но он…


Хан улыбнулся и сказал:


– Поверь мне, твоя блокировка ДНК не может его удержать. Стоимость, которую я тебе должен, я выплачу в полной мере, но этот парень теперь мой.


Хортон увидел, что Хан не примет каких-либо других ответов, у него не было выбора, кроме как снять блокировку ДНК с рук Кэ Лакэ.


На пути обратно из тюрьмы, в тот момент, когда показалось лицо Кэ Лакэ, те люди из племени Красного Дракона начали кричать, они сильно разволновались, и они использовали не универсальный язык Млечного Пути, а диалект своего племени.


– Что они говорят? – Хан спросил у Кэ Лакэ.


– Ох, они просто говорят мое имя, Разрушитель. – Может быть, боясь того, что Хан неправильно поймет, Кэ Лакэ добавил, – Разрушитель — это мое имя в племени.


Хан кивнул и сказал Хортону:


– Профессор, я куплю всех этих людей. И дабы вам было полегче, блокировку ДНК на солдатах можно оставить, но пожалуйста, уберите ее со старых и больных, а также с детей и женщин. Кроме того, пожалуйста предоставьте им какую-нибудь еду. Расходы можете добавить в мой счет.


Хортон чувствовал, что снять блокировку с женщин и детей не проблема, так что он отправил своих людей, чтобы они сделали все, как и просил Хан.
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Глава 112.2



Глава 112.2 – Вознаграждение поездки


Хан и Кэ Лакэ путешествовали по тюрьме, которая была заполнена рабами. Все люди из племени Красного Дракона, в независимости от того солдаты они или старики, все они, увидев Кэ Лакэ кланялись. В тюрьме было примерно от 70 до 80 тысяч рабов из племени Красного Дракона, они составляли основную часть рабов. Кроме них были и некоторые другие расы. Они уже не восхищались Кэ Лакэ, вместо этого, они сильно его боялись.


Кэ Лакэ протянул свою руку вверх, и поднял большой палец, и Хан увидел, как все из племени Красного Дракона протягивали свои руки и делали тоже самое. Две стороны больших пальцев соприкасались, это смахивало на своего рода церемонию. (П.П. Тут либо опечатка, и они поднимают обе руки, соответственно касаясь двумя пальцами с двух рук, либо, возможно, они тупо сгибают палец пополам, и таким образом соприкасаются две части пальца. Или я чего-то не понял.)


– Это вождь племени, Му Тата. – Кэ Лакэ указал и представил старика, у которого было не так много восхищения, как у остальных.


Хан осторожно взглянул. Он увидел, что этот старик обладал действительно необычной внешностью. У всех в племени Красного Дракона были красные волосы, и чем ярче цвет, тем лучше их родословная. Хотя Му Тата был уже стар, его красные волосы были, словно облака в огне, они простирались от верхушки головы и прямо по спине, это также была уникальная черта племени Красного Дракона. Множество людей в Млечном Пути дискриминировали их, они называли Красных Драконов, обезьянами покрытыми красными волосами. Однако помимо этого, между ними и людьми особой разницы не было.


Хан почтительно поприветствовал Му Тата и сказал:


– Рад встретиться с вами, Вождь. Сейчас не время для разговоров, так что Вождь, пожалуйста, наберитесь терпения и еще немного подождите. Когда мы покинем это место, я приглашу вас выпить.


Му Тата знал, что Хан собирается купить как его, так и все племя, но он не ожидал, что Хан будет так хорошо к нему относиться.


Серьезно кивнув, Му Тата сказал используя универсальный язык Млечного Пути:


– Разрушитель — лучший боец в нашем племени. Он верит тебе, тогда и я поверю в тебя, ты друг нашего племени Красного Дракона.


Хан внезапно был поражен таким приятным сюрпризом:


– Так вы тоже можете говорить на универсальном языке Млечного Пути?


Му Тата вздохнул и сказал:


– Большинство людей в нашем племени могут. После тысяч лет охоты за нами, универсальный язык, технологии военных кораблей и навыки владения оружием, это все основные курсы в нашем племени. Все расы, которые не хотели учить, уже давно уничтожены вами, людьми.


Хан промолчал. Люди хотели доминировать в Млечном Пути, так что они всегда плохо относились другим расам. Ранее Старый Мо, также жаловался на это Хану, большинство людей из расы Куи, после давления со стороны людей, стали мусорщиками.


Хан сказал Кэ Лакэ оставаться на центральной площади, и продолжать разговаривать с солдатами из племени Красного Дракона, а сам Хан отправился в офис Хортона.


– 5-и звездочные рабы 13, 4-х звездочные рабы 245, 3-х звездочные рабы 3139, 2 и 1 звездочные почти 20 тысяч, и остальные обычные рабы, женщины, дети, старики. Итого 150 тысяч, довольно много рабов, вы уверены, что хотите забрать из всех?


– Угу. – Хан добавил, – Кроме того, мне нужен высокоскоростной грузовой корабль, с достаточным количеством запасов.


Хортон улыбнулся:


– Это не проблема. Дай мне два дня, и рабы, что были на других моих точках, прибудут сюда. К тому времени, грузовой корабль и запасы, будут готовы. Что касается стоимости, мы будем придерживать рыночной цены, и я дам вам 20% скидку. В конце концов, этот полу-верховный — человек, и к тому же твой знакомый. Просто пусть идет с тобой, маленький брат, это дело решено, и мы больше никогда не будет к нему возвращаться, хорошо?


Хан Кивнул.


С тех пор, как в темной сети появилось огромное количество числовых индексов, цена становилась все более и более ясной. Необходимо лишь проверить ценовой индекс рабов этого года, и можно было узнать, насколько большая текущая цена на рабов, или какими были средние цены за последние три месяца или год. И обычно, 20% скидка от средней стоимости, это окончательная цена.


Что касается способа оплаты Хана, все было очень просто. В темной сети был не только ценовой индекс рабов, но и ценовой индекс чертежей. Хану всего лишь необходимо дать нужное количество чертежей в соответствии с текущей рыночной стоимостью, и эта сделка будет завершена.


Нравилось ли Хортону торговать чертежами?


Конечно! Чертежи были, как устойчивая валюта в темной сети. Если сделка проводилась бы используя ГМ, значит все дело включало бы в себя сотни миллиардов ГМ, а переводить деньги со счета на счет, довольно-таки хлопотно.


А если такая устойчивая валюта, как чертежи будет использоваться в качестве оплаты, потребуется лишь маленькая сумка и все будет чисто. Ну а если Хортону будут необходимы деньги, он может просто обменять чертежи на нужную ему валюту, так что было бы странно, если бы ему не нравилось торговать с чертежами.


Что касается Кэ Лакэ, как такой умный человек, как Хортон, смел просить деньги? Хан и Кэ Лакэ явно знали друг друга. Если однажды Кэ Лакэ вдруг поймет, «Что за на**й, ты захватил меня, как раба!», а затем найдет его, чтобы «поговорить» об этом, то у Хортона будут большие неприятности.


****


Спустя два дня, совершенно новый, грузовой, высокоскоростной корабль Поло, отправился обратно на Землю.


Хан был в своей комнате, используя свой ноутбук, он подключился к темной сети, и увидел Непроходимое Начало. Выражение этого упрямого старика, было таким же серьезным, как и раньше. Казалось, что все ему должны денег или что-то в этом духе.


– Учитель, я уже на пути домой, в этот раз сделка с Хортоном прошла хорошо. – Хан серьезно доложил Непроходимому Началу.


– Прошла Хорошо? – Рот Непроходимого дернулся, а затем он сказал, – Ты сорвал джек-пот! Не могу поверить, что ты действительно настолько удачлив, покупая рабов ты смог получить Кэ Лакэ бесплатно. К тому же, он стал уважаемой фигурой в племени Красного Дракона, тузом племени. Покупая рабов, ты натурально дал Земле преданную супер-армию! Не считая того, почему Красные Драконы приняли Кэ Лакэ, основываясь на моем понимания этой расы, до тех пор, пока они признают Кэ Лакэ, как своего брата, они не колеблясь пожертвуют своими жизнями за него, а теперь еще и за Землю. И если память мне не изменяет, сила Кэ Лакэ это Небесный Правитель?!
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Глава 113



Глава 113 – Белолицый дьявол Хан У


Хан кивнул,


– Учитель вы не ошибись, его сила это Небесный Правитель.


Непроходимый сказал немного возбужденно:


– Это сильнейшая способностей летающего типа! Он может совершать межгалактические путешествия используя лишь свое тело, и сражаться с летающими драконами голыми руками! Как-никак, десять лет назад на Встрече Млечного Пути, он занял 9-е место. Более того, у него ошеломляющий темп роста. Десять лет назад, он был промежуточным эспером 5-й звезды, и уже занял 9-й место среди молодых воинов Млечного Пути. А теперь Кэ Лакэ высокоуровневый полу-верховный, он уже может составить конкуренцию или даже напугать верховного! Кроме того, у Земли все еще есть Лун Чуань. Его сила довольно страшна, тип фантазии высшего яруса внутренней энергии, Дракон Небожитель! Несколько дней назад я болтал со Старой Чернью, он сказал, что с помощью конденсированного кристалла и просачивающейся крови, что ты ему отправил, возможно, у него получится полностью вылечить Лун Чуаня, и даже поднять его уровень. Если так и будет, то он станет Пятиглазым Драконом! Плюс ты, маленький дьявол, должен сказать, твоя крошечная Земля имеет не мало талантов, и я действительно с нетерпением жду будущее этой планеты.


Хан тоже чувствовал себя очень гордо, казалось, удача Земли, наконец, повернулась и все были полны надежд.


В этот момент, кто-то постучал в дверь. Хан закрыл канал связи с Непроходимым. Он отрыл дверь, это был Кэ Лакэ.


– Все подготовлено так, как ты и сказал, у большинства солдат сняли замок ДНК, и теперь все собрались на складе. – Сказал Хану Кэ Лакэ.


– Тогда пойдем туда вместе. – Кивнув сказал Хан.


Закрыв дверь, Хан и Кэ Лакэ отправились на склад. Так как Поло был кораблем грузового класса, 150-и тысячам пришельцев на складе, жилось довольно просторно, к тому же там было достаточно еды и воды, для всех желающих.


Когда Хан сказал Кэ Лакэ снять со всех генетические замки, все были сильно озадачены. В течении многих лет, люди захватывали инопланетные расы, и продавали как рабов. Даже сами инопланетяне привыкли к этому. Но сейчас Хан купил их, но не одевал на них замки? Почему?


Улыбаясь, Хан успокоил всех жестом и громко сказал:


– Может быть, вы все не понимаете почему я снял замки с большинства людей. Причина проста: я никогда не видел в вас рабов. Вы знаете, что за место Земля?


– Это дом Разрушителя! – Маленькая девочка с милой улыбкой сказала это, указывая на Кэ Лакэ.


– Именно. – Хан взял девочку в свои руки, нашел место и сел. – Земля является домом Разрушителя, он не только член вашего Племени Красного Дракона, он еще и член семьи для нас, людей с Земли. Так что, если вы подумаете об этом, мы земляне и племя Красного Дракона фактически родственники, так что я, безусловно, не хочу относиться к вам как к рабам, я просто хочу пригласить вас жить на Земле.


*Шух*


Хан бросил шар проецирующий изображение. Маленький шар спроецировал экран, на котором отобразился красивый документальный фильм о Земле. Побережье, город, пустыня, закат, все было чрезвычайно прекрасным. Как человека, который родился и вырос на Земле, Хана переполняло чувство гордости за свою родную планету.


– Все увидели, верно? Земля очень красивая планета. Когда мы приземлимся, федеральное правительство позаботится о вашем жилье и работе, а у детей будет место, чтобы пойти в школу, это всяко лучше, чем бродить по пустынной окраине Млечного Пути.


– Но примут ли нас земляне? – Спросил подросток с хвостиком на голове.


– Конечно! – Хан указал на Кэ Лакэ и сказал, – Ребят, вы можете не доверять мне, но вы должны доверять Разрушителю. Он великий герой Земли, все на планете сильно им восхищаются. А так как вы соплеменники Разрушителя, конечно же, люди Земли примут вас всех.


Солдат с бычьим носом мгновенно сказал:


– Разрушитель великий герой нашего племени Красного Дракона. Помимо вождя, Разрушитель самый уважаемый человек в нашем племени!


Хан рассмеялся и сказал:


– Вот почему я сказал, что люди Земли и племя Красного Дракона просто гигантская семья. Теперь, когда Разрушитель возвращается домой, вы, как его соплеменники и братья, естественно, должны отравиться с ним, разве не так? Очевидно, вы не можете отказаться от своего брата Разрушителя, верно?


– Невозможно! Мы племя Красных Драконов никогда не бросаем своих братьев! – Выпалил солдат с внезапно раскрывшимися глазами.


– Так как Разрушитель собирается домой, мы все отправимся с ним!


– Да! Разрушитель наш брат, его дом — это наш дом!


Атмосфера успешно разогрелась. Было не так уж и трудно убедить племя Красного Дракона. В конце концов, они все видели в Кэ Лакэ своего брата, а Хан в каждом предложении также называл его своим братом. Таким образом, племя Красного Дракона почувствовало, что брат Кэ Лакэ, также и их брат.


До тех пор, пока они принимают этот факт, забрать их на Землю будет не трудно.


Рабы не будут преданы всем сердцем, но братья будут следовать за вами всегда!


Хан пригласил Кэ Лакэ, Му Тату, Джимми, Пинана, в общем всех самых уважаемых и основных лиц из племени Красного Дракона в столовую, принес еду и вино, а затем они начали весело выпивать.


Выпивка была одной из тех вещей, которая лучше всего могла углубить свои чувства. Вскоре после этого, Хан начал со всеми брататься.


– Вождь Му Тата, ваше здоровье! – Хан налил полный стакан самогона, и поднял бокал за Му Тату.


– Мы все братья, не нужно быть настолько вежливым, выпьем же!


Хотя Му Тата постарел, но во времена своей юности, он был довольно известной личностью. У него все еще была та сила и дух, и когда дело касается выпивки, он не проигрывает молодняку.


– Хорошо пошла! – Хан опрокинул стакан, но внезапно на его лице проскочил намек печали, и он начал вздыхать.


Джимми был прямым человеком, он любопытно спросил:


– Брат Хан, о чем ты думаешь?


Хан был немного обеспокоен,


– Вы можете не знать, мы, кончено же, братья, тут нет никаких проблем. Но на этом корабле, помимо нас братьев, есть некоторые солдаты из расы Ведьм и расы Хэюань, я боюсь, когда мы прибудем на Землю, они могут начать буянить и причинять вред.


*Па*


Услышав это, Джимми сразу же ударил по столу и сказал:


– Земля дом Разрушителя, кроме того, это и наш дом! Если солдаты расы Ведьм посмеют устроить беспорядок, я убью их!


Хан ждал именно этих слов, он поднял тост и сказал:


– Не нужно убивать, будет намного лучше, если мы сможем убедить солдат из других рас так же бороться за Землю. В данный момент, наш дом действительно нуждается в солдатах высокого уровня, даже в таких, как хитрые солдаты клана Ведьм. Если они на самом деле готовы остаться на Земле, они так же могут быть нашими братьями!


Му Тата кивнул и сказал:


– Да, на самом деле в независимости от клана Ведьм или нашего Красного Дракона, наши жизни чертовски тяжелы. Ты знаешь, почему в нашем племени Красного Дракона такой большой коэффициент солдат высокого уровня?


Хан покачал головой.


Му Тата сказал:


– На самом деле, давным-давно, естественный процент рождаемости воинов в племени Красного Дракона был примерно таким же, как у людей, то есть не очень высокий. Но из-за многих лет кровопролития со стороны людей, все слабые члены Красного Дракона были полностью уничтожены, так что те, кто выжил были талантливыми людьми с элитной родословной. И теперь, мы можем видеть, что каждый десятый ребенок рождается эспером. Клан Ведьм, племя Хэюань, раса Куи, их ситуация схожа с нашей. Если ты веришь нам, то солдаты Красного Дракона могут взять на себя обязанности по присмотру за другими расами, и попытаться убедить их в преданности. Что касается генетических замков, нет необходимости спешить. Сначала мы узнаем их, а затем примем их, и тогда они не будут проблемой.


Позволить инопланетной расе контролировать другую инопланетную расу, это и был желаемый результат для Хана.


С серьезным лицом, Хан передал контроллер генетических замков Му Тате.


– Вождь, это контроллер солдат других рас, прошу, помогите мне с управлением. Если вы посчитаете, что кто-то компетентен для того, чтобы стать воином Земли, вы можете отключить их генетический замок, и дать им свободу. – Торжественно сказал Хан.


Му Тата не мог поверить своим ушам, Хан на самом деле так сильно ему доверял. Пригласил их расу жить на Землю, а также позволил ему управлять рабами, за которых выложил кругленькую сумму, Хан действительно видел в племени Красных Драконов своих братьев.


– Не беспокойся, раз уже ты правда в нас веришь, то мы определенно будем жить ради этого доверия! – Му Тата не менее торжественно взял двумя руками контроллер генетических замков.


****


– Сто миллиардов ГМ. – На экране, мужчина с белым лицом и шрамом на лбу, назвал число для Леви.


Сто миллиардов ГМ, не маленькая сумма. Леви было довольно горько думать об этом, но принимая во внимание то, что их прошлое отношение к Земле оборачивалось проблемами, Леви сдержался.


– Окей, вы хотите наличными или твердой валютой? – Леви кивнул и спросил.


Белолицый человек со шрамом улыбнулся:


– Конечно, я хочу наличку, я дам вам координаты, как только вы парни отравите туда деньги, я позабочусь об остальном.


*Па*


Связь в реальном времени завершилась, Леви потянулся за бокалом винам и выпил.


Сэр, этот парень ведет себя слишком возмутительно. Он действительно потребовал сто млрд. ГМ до того, как согласился принять решение, он действительно стоит таких денег? – В стороне начал жаловаться секретарь Леви, это был молодой парень с маленькими глазами и веснушками.


Леви покрутил рукой вино в бокале, вздохнул и сказал:


– Да что ты знаешь. Несколько лет назад, в 23-м секторе была Империя Черного Утеса Вуму, ты еще помнишь?


Секретарь Леви кивнул,


– Конечно, я помню, эта страна была чрезвычайно неудачлива. Маршал Хан У повздорил с их Королем, он в гневе повел, войска и уничтожил 50% всего населения страны, сжег короля и всю его семью живьем, а затем ушел. В то время, это была большая новость во всей галактике.


Подумав об этом, секретарь Леви вдруг запнулся, его глаза расширились, и он сказал:


– Сэр, этот белолицый человек только что, может ли он быть….


Леви гордо улыбнулся:


– Именно, этот парень тот самый Хан У, по прозвищу Белолицый дьявол. Хан У и его армия, в не конкуренции в сравнении с теми галактическими пиратами и рейдерами. Они были официальными военными! Их тактика передовая, а методы жестоки. Хотя для того, чтобы избежать преследования после восстания, он уволил большую часть своих войск для их же безопасности, и сейчас осталось только 20 тысяч человек, но эти 20 тысяч элита элит! В данный момент они одни из самых сильных наемников в Млечном Пути! Позволь спросить, кто сильнейший солдат на Земле?


Молодой секретарь Леви поразмышляв сказал:


– Номинально это Лун Чуань, но сейчас он не в форме, так что, вероятно, это Хан, чемпион события исследования реликвии в этом году. Но, похоже, Хан еще не вернулся на Землю, поэтому в данный момент, самым сильным человеком на Земле должно быть является Талин.


– Даже если Хан вернется, что с того? Какой у него уровень?


– Начало 4-й звезды.


– Какой уровень у Хан У?


– Промежуточный полу-верховный 6-й звезды! К тому же, с ним те трое 5-и звездочных генерала, которые восстали вместе с ним, Фримен, Лодун, Деликат, все они эсеры 5-й звезды. (П.П. «Delicaton»-«Деликатон» уж слишком режет слух, а подбирать слово по смыслу основываясь на слове «Delicate», из которого, по всей видимости, и происходит имя, тоже не вариант. Так что буду обзывать его «Деликат». Хотя роли не играет, думаю после пары появлений его быстренько вынесут вперед ногами.)


Леви выглядел взволнованным, он спросил:


– Позволь мне задать тебе вопрос еще раз, как много войск у Земли?


Молодой секретарь сказал глубоким голосом:


– Очевидно, Земля изо всех сил пытается создать 10 армий, но реальная боевая сила есть только у первого Легиона и спецподразделения СОБР, в котором чуть более 1000 человек. Другие полки были сформированы лишь несколько месяцев назад, и они еще даже не закончили основные тренировки.


– И как много людей у Белолицего дьявола Хан У?


– Разве вы не упоминали раньше? Хан уволил большую часть армии, и держит только 20 тысяч солдат. Я думаю те, кого У Хан оставил должны быть элитой Империи Черного Утеса. Разрыв в силе слишком большой. Не говоря уже о внезапном нападении, даже если они столкнуться в официальной лобовой атаке, Земля все равно склеит ласты.


*Хаха*


Леви встал, смеясь,


– Каждый раз, когда я вспоминаю, что нанял банду отбросов Лукаса, то чувствую себя подавленным. Если бы мы заплатили большие деньги, и наняли Белолицего дьявола с самого начала, то нам бы не пришлось сейчас о чем-то волноваться! Но еще не слишком поздно. В этот раз я хочу гораздо больше, чем просто победу, я хочу полное разрушение! Необходимо бить войска Земли до точки их падения! А затем активировать реликвию, и выпустить темных зверей, чтобы вырезать всех людей!


Победы не достаточно, Землю нужно полностью растоптать!


Это четко показывает, насколько глубокая у Леви ненависть к Земле.


Леви все еще не знал. Во-первых, пусть Хан еще не вернулся на Землю, но он уже на пути домой. Во-вторых, Хан возвращается далеко не один!
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Глава 114.1



Глава 114.1 – Все еще смеете приходить?


История уже доказала, что только эсперы могут иметь дело с эсперами, по той же логике, только пришельцы могут управлять пришельцами, из-за схожими между ними обстоятельствами.


План Хана был довольно успешным, племя Красных Драконов быстро взяло на себя руководство 150-ю тысячами мигрантами, и поддерживали порядок на корабле.


Но почему племя Красного Дракона готово выйти вперед?


Все просто, это благодаря Кэ Лакэ.


Кэ Лакэ был самым почитаемым воином в племени Красного Дракона, и к нему относились, как к брату. Сейчас племя Красного Дракона уже готово делать различные вещи для Хана, но если для Кэ Лакэ нужно будет что-то сделать, они явно не откажутся.


Что касается воинов других инопланетных рас, если человек вроде Хана скажет: «Пойдемте со мной, и давайте же сделаем это вместе!» – Они могут не согласится.


Но если племя Красного Племени выйдет вперед и скажет: «Людям с Земли можно доверять, давайте сделаем это вместе с ними!» – Тогда другие расы определенно рассмотрят это предложение.


Другого пути не было, люди причинили слишком много вреда инопланетным расам в Млечном Пути. Есть лишь несколько пришельцев, которые, которые не ненавидят людей. У Хана не оставалось выбора, кроме как убедить Красных Драконов, а затем позволить им выступить в качестве посредников, чтобы убедить всех остальных.


Поло, высокоскоростной корабль грузового класса приблизился к орбите Земли, Хан и Му Тата стояли у окна и смотрели.


– Смотрите! Это Земля, мой дом. Я не врал вам верно? Земля действительно прекрасна.


Хан не в первый раз видел Землю из космоса, но он не мог не разволноваться. Для любого человека с Земли, дом — это не просто слово. Оно сопровождалось искренними чувствами от всего сердца.


Му Тата слегка кивнул, и сказал глубоким голосом:


– Она действительно прекрасна. Когда три года назад я принял Разрушителя, я бы никогда не подумал, что однажды смогу посетить его родной дом.


Хан любопытно спросил:


– Как в конечном итоге Разрушитель присоединился к твоему племени?


Му Тата тряхнул головой и сказал:


– Не знаю, даже он не помнит. Очень старый космический корабль приземлился на нашей территории, и Разрушитель выполз из кабины. Я помню, как он ошеломленно смотрел на звезды. Мы племя Красных Драконов, не любим людей, так что солдаты решили убить его. Но, к сожалению, даже с полностью собранным племенем, мы все еще не смогли сделать это. Тогда-то мы и поняли, насколько ужасающим воином был Разрушитель. Вот так Разрушитель и поселился возле нашей деревни. Он никогда не говорил с нами и не атаковал нас. Постепенно дети в деревне узнали его. Они всегда воровали еду, и отдавали ему, а он играл с ними. Люди из племени чувствовали, что Разрушитель не так уж и плох, и отличается от других людей, так что враждебность медленно пропала. Но из осторожности, мы контактировали с ним не очень близко. Но однажды племя атаковал жестокий звездный зверь, и когда наша армия была готова пасть, прилетел Разрушитель, и вынес зверя с одного удара. Мы, племя Красного Дракона, знаем, что такое признательность. Так как он спас наше племя, мы начали регулярно отсылать ему еду или полезные вещи. Позже, мы пригласили его жить в нашей деревне, и он также не отказывался. Затем он начал участвовать в охоте вместе с нами, и вскоре он стал героем племени. Мы приняли его, как члена племени, и назвали его Разрушитель. А потом нас и все племя поймали люди.


Хан слегка кивнул. Кэ Лакэ, без сомнений, сильный, он обладает самой мощной летающей способностью, Небесный Правитель.


Что касается звездных зверей, Хан знал и об этом. Люди из племени Красного Дракона являлись одними из лучших охотников, они всегда убивали Звездных Зверей для выживания. Они были типичным племенем боевого типа.


Также как и раса Старого Мо, Куи, стали мусорщиками. Все до сих пор существующие инопланетные расы являются лидерами в той или иной сфере деятельности, а все, кто не специализировался в чем-либо, уже давно уничтожены людьми.


*Шух*


Темной ночью, грузовой корабль приземлился в пустыне Наска.


Наконец, дом. Хан и Кэ Лакэ вдыхая воздух Земли, вышли из корабля бок о бок.


– Возвращение домой, это всегда хорошее чувство! Даже воздух Земли отличается от других планет, попробуйте парни! – Хан взволновано хвастался перед Му Татой и остальными.


– Хан Лан! – Талин и Ли Юй толкали Лун Чуаня на инвалидном кресле, крича на ходу.


Хан улыбнулся, толкнув Кэ Лакэ вперед.


Внезапно Лун Чуань и остальные встали, как вкопанные. Хан ничего не упоминал о Кэ Лакэ в отправленных сообщениях, и просто сказал, что с ним будут несколько иммигрантов для Земли, а также сказал Лун Чуаню, чтобы он приготовил для них место жительства.


Внезапное появление Кэ Лакэ не слабо удивило Лун Чуаня и остальных, но Кэ Лакэ чувствовал только то, что Лун Чуань, Ли Юй и Талин выглядели очень знакомо, но он не мог вспомнить кто они такие, так что на его лице было замешательство.


– Эти трое, в прошлом были твоими учителями. Иди. – Сказав это, Хан мягко толкнул Кэ Лакэ.


В последний раз они виделись десять лет назад, Лун Чуань и двое других, думали, что больше никогда не увидят Кэ Лакэ снова. Сегодня они на самом деле смогли воссоединиться. Глаза четырех мужиков, что были сильнейшей элитой Земли, покраснели и увлажнились.


Му Тата выпустил легкий вздох,


– Должно быть они члены семьи Разрушителя?


Хан покачал головой,


– Они учителя Разрушителя, они скорее, как братья. Хотя они не связаны кровью, но их отношения такие же, как у семьи. Пойдем, в столовой пройдет торжественный банкет. Федерация Земли приветствует всех братьев из племени Красного Дракона! – Крикнул Хан, махая рукой.


****


Пустыня Наска находилась там же, где и реликвия В-Класса, тут собралась сильнейшая армия Земли, кафетерий в кампусе был огромен. Здесь сидели 150 тысяч новых переселенцев, и еще оставалось свободное место.


Одно за другим приносили вкусные блюда, и бутылки с напитками не отставали. Все сидели вместе и наслаждались вечеринкой.


Хан уже сказал, чтобы к новым переселенцам относились хорошо, так что не важно был ли это персонал столовой, или представители посланные военными, на всех лицах была теплая улыбка.


Му Тата и его люди совершенно не могли в это поверить, в их памяти люди были злыми, и относились к инопланетным расам с предвзятым отношением. Но, по всей видимости, Земля немного отличалась от их ожиданий. Во взглядах этих людях явно не было никакой дискриминации.


Среди 150 тысяч новый переселенцев, племя Красных Драконов составляло 100 тысяч, в остальные 50 тысяч входила раса Куи, раса Хэюань и некоторые другие.


Первоначально, они были не так счастливы оставаться на Земле как племя Красного Дракона, но видя энтузиазм Земли, казалось, их это тоже тронуло. Люди приветствуют инопланетные расы хорошими напитками и вкусной кухней? Это то, что они и представить себе не могли.


Почему земляне относятся к другим расам безо всякой ненависти?
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Глава 114.2



Глава 114.2 – Все еще смеете приходить?


Все началось с истории Земли. Земля присоединилась к Альянсу Млечного Пути лишь около 20 лет назад. Поэтому, Земля не вовлекалась во все войны и сепарации, между Альянсом и инопланетными расами.


Таким образом, земляне вообще не испытывали ненависть или предрассудки к другим расам. Кроме того, Хан уже рассказал им, что эти переселенцы помогут им с постройкой дома, а также с будущими сражениями, так что все были еще более счастливы. Они были так заняты их приветствием, что у них не было и шанса на дискриминацию.


Это действительно было не ради показухи, люди Земли на самом деле были рады пришельцам, поэтому все солдаты были сильно тронуты таким отношением. К тому же, инопланетные расы по своей природе любили выпить, так что после нескольких стаканов, они неизбежно так надрались, что начали петь и пустились в пляс.


Хан видел многих братьев, с которыми он тренировался в лагере. В то время, у всех была одна цель, сделать что-нибудь для Земли на Встрече Млечного Пути. Но к сожалению, кроме Хана, никто не попал в финал.


Затем Хан стал духовным носителем надежд всех его братьев и сестер, и теперь увидев, как Хан вернулся с победой, тем более с чемпионским титулом, все были крайне счастливы, и множество раз выпивали с ним.


Жирный Чэн Чжун сразу со всеми познакомился. Вскоре он присоединился к элите воинов Красного Дракона, и разговаривал с ними о жизни. Покачивая своим жиром, он просил их, чтобы они взяли его в ученики, и научили боевым искусствам.


В кафетерий стекалось все больше солдат со всей базы, все хотели принять участие в вечеринке. Так как у них не было предубеждений в отношении пришельцев, они вскоре подружились с инопланетными воинами.


Чрезмерное употребление алкоголя привело к тому, что некоторые люди выходили на улицу, и боролись друг с другом, а затем возвращались в шишках и ссадинах, продолжая смеяться и пить.


В общем это была ночь хаоса, но это была веселая ночь.


Хорошее вино, хорошие блюда, приятные и гостеприимные люди Земли, все это шокировало Му Тату и остальных. Никто не переживал о том, как относиться к людям Земли после того, как они тут поселятся, потому что, казалось, с землянами легко поладить!


Появлялось все больше и больше людей, и после выпивки создавалось все больше хаоса. Они пили с вечера до полуночи, и до сих пор не видно этому конца.


Многие старики и дети устали, и логистический отдел уже подготовил для них комнаты для отдыха, так что почти все ушли кроме солдат.


Хан чувствовал, что слегка пьян, так что он просто облокотился на стол, и искоса посмотрел на своих братьев.


Ли Юй и двое других сидели вместе с Кэ Лакэ и Му Татой за отдельным столом, похоже, Кэ Лакэ плачет. Даже потеряв свою память, он не мог стереть глубокие чувства о Земле. Несмотря на то, что он не помнил, как выглядит Земля, в тот момент, когда его ноги коснулись почвы, он понял, что это должен быть его дом.


Помимо Кэ Лакэ, Хан набрал еще целых 13 5-и звездочных элитных инопланетных эсперов для Земли!


Никто не знал, кто дал им название «Тринадцать Стражей». Хотя они не знали, что это значит, инопланетные солдаты подумали, что звучит довольно неплохо и рассмеялись.


– Хорошо быть дома. – Пьяные глаза Хана тускнели, пока, улыбнувшись он бормотал про себя.


Сейчас Земля полностью отличается от себя прошлой, она полна надежд. Хан не только привез Кэ Лакэ, но и привел за собой мощную армию высокоуровневых пришельцев!


У Земли сейчас даже флагман был, этот Летающий Дракон уже был на пути домой. В ближайшем будущем. Хан мог использовать свои финансовые ресурсы, которые сравнимы с ресурсами страны, и привести для Земли еще больше космических кораблей или даже построить корабль второго поколения!


– Это чувство действительно великолепное, действительно великолепное. – Хан улыбался и бормотал, будто бы, он просто нес какую-то чушь.


Внезапно.


В ночном небе прозвучала сирена. Она остановила всех солдат, которые возбужденно пили, и они примерзли к своим местам.


– Доклад! Вторжение армии с чужой планеты на скрытном военном корабле!


– Доклад! Вторгающаяся армия очень сильна! Они уже последовательно пробились через первую и вторую линию обороны. Они быстро продвигаются ко входу в Область Вымирания!


АААХХХХ!!!


Когда второй связист закончил говорить, Кэ Лакэ издал пронзительный крик, а волосы на его голове встали дыбом!


Он помнил, что сказал ему Хан: «Ты просто ушел, не сказав и слова, а Земля потеряла свою наибольшую опору! Нас притесняли целое десятилетие, и мы почти стали колонией какой-то другой планеты! Ты знал это?!»


Это правда. То, что сказал Хан правда!


Все десять лет, что его не было, люди Земли слишком много страдали! Достаточно много!


– Я убью вас! Я убью вас!


*Бум*


Способностью Кэ Лакэ был Небесный Правитель, сильнейшая способность летающего типа! С ее помощью можно совершать межгалактические путешествия используя лишь свое тело, и сражаться с небесными драконами голыми руками!


Они увидели, как силуэт Кэ Лакэ выстрелил прямо, словно молния. Он прорвался сквозь стеклянное окно в кафетерии, и полетел напрямик.


Хан был удивлен, и лишился дара речи.


Земля была слаба, и вы парни постоянно отправляете кого-то, чтобы запугивать нас, что ж, никаких проблем.


Теперь вернулся не только Кэ Лакэ, но и 13 5-и звездочных эсперов! И почему до сих пор существуют люди, которые смеют угнетать Землю?


На пути домой, Хан размышлял о том, кто будет запугивать Землю, когда она стала сильнее. В результате, Хан не успел прилететь, как на Землю уже кто-то сунулся с недобрыми намерениями?!


ЧТО ЭТО ЗА Х**НЬ?!


Глаза Хана, казалось, готовы взорваться, его лице потемнело, он схватил свой Пронзающий Звезду Убийцу Луны, и рванул крича на ходу:


– Братья, вперед! Убить их! Никого не оставлять в живых!


*Аххх*


Несколько десятков тысяч эсперов только закончив пить, независимо от того, были они людьми или инопланетянами, все они схватили свое оружие, и с мрачным выражением на лицах ринулись в ночную темень!
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Глава 115.1



Глава 115.1 – Растоптаны (Часть 1)


– Войска авангарда прорвали вражескую оборону! Начинаем создавать проход к вражеской реликвии!


– Проход открыт! Штурмовики готовы войти!


– Противник столкнулся с нами совершенно беззащитным. Кости солдат Земли довольно жестки, но к сожалению, сегодня мы их противники. Дайте мне еще минуту, и я проложу путь!


– Защищающийся легион начал возводить оборону. Будьте уверены, мы даже не позволим им взлететь!


Белолицый дьявол Хан У гордо выслушал доклад своих людей, пока шагал по военной базе, что расположена в пустыне Наска…


Когда их нанимал Леви, он был предельно точен в своих пожеланиях. Он не просто хотел победу, он хотел растоптать армию Земли.


Хан У никогда не думал, что эта просьба будет проблемой. Все его люди были закаленными в боях солдатами! По сравнению с галактическими пиратами и рейдерами, они как небо и земля.


– Завершите миссию за три минуты! Мы сметем эти так называемые силы Земли! Пусть наши братья насладятся убийствами! – Выкрикнул Хан У в канале связи!


Проложить путь к реликвии за 3 минуты, и походу дела раскатать всю армию Земли? Как профессиональный солдат, белолицый дьявол Хан У совершенно не сомневался в своих словах!


Но как только Хан У закончил говорить, он услышал новости от дивизии авангарда, и они ему не понравились.


– Генерал, боюсь мы не сможем пробить себе путь за минуту! Силы обороны Земли куда более грозные, чем я думал! – Говорившим был Деликат, один из трех 5-и звездочных тузов белолицего дьявола.


– Ускорьте продвижение!


Хан У замешкался, и скомандовал дивизии штурмовиков ускориться. Когда штурмовики и авангард сошлись вместе, Хан У поразился сцене перед своими глазами.


Лучше сражаться на смерть, чем убежать!


Все солдаты, что стояли у входа в область вымирания, будто обезумели. Никто не знал откуда у них столько мужества, но они мало того, что не пали под натиском, они еще осмеливались атаковать в ответ, не беспокоясь о смерти!


Как жестко!


Они правда не боятся смерти?


Хан У ахнул. Он не знал, что «Жесткий, как несгибаемая кость» стало символом веры для всех солдат Земли!


Такой твердый стиль без сомнений появился из-за влияния Хана.


Они еще помнят, что Хан кричал в прошлом, когда в одиночку сражался с десятками рейдеров.


«У меня больше ничего не осталось, но у меня все еще есть куча жестких костей!»


Сам того не зная, Хан оставил глубокий отпечаток в сердце армии Земли.


Хотя солдаты Земли не обладали слишком высоким уровнем, но все они как и Хан имели несгибаемый дух и тело полное жестких костей!


– Братья! Следуйте за мной и атакуйте! Давайте растопчем эту проклятую землю!


Как поистине опытный генерал, Хан У уже все видел насквозь. Было только 2 или 3 тысячи солдат Земли, а их уровни были не очень высоки. У них просто были жесткие кости, а проход был крайне узким, и поэтому дивизия авангарда было заблокирована безумными землянами.


Тем не менее, сила была решающим фактором.


Хан У был полу-верховным, а также имел при себе 3 сильных людей, которые уже достигли 5-й звезды. Такая сильная линия обороны, полностью зависела от силы воли, но это ничего не значило перед настоящей элитой.


Как раз, когда Хан У приготовился атаковать, и разорвать оборону Земли.


Внезапно земля сотряслась, а небо задрожало. Позади него, также вспыхнула яростная битва!


– Вражеская Атака! Вражеская Атака!


– Легион обороны вот-вот рухнет! Генерал, пожалуйста, немедленно уходите!


Что происходит?!


Хан У был сильно потрясен. Легион Обороны использовался для того, чтобы прикрыть тыл, и обеспечить отступление штурмовиков и авангарда, после того, как они проложат путь в реликвию.


И теперь ситуация стала просто невообразимой. Легион Обороны еще даже не сражался, но они уже говорят о том, что проигрывают?


Скорость их поражения, уж слишком высока!


Фримен, сильнейший 5-и звездочный эспер под руководством Хана У, был ответственен за командование легионом обороны. Из 20 тысячной армии, 10 тысяч Хан У выделил для Легиона Обороны, а это доказывает то, что Хан У относился к войскам поддержки с большим вниманием.


Хан У определенно знал способности Фримена. Фримен никогда бы не связался с ним говоря об отступлении, если только он не столкнулся с противником, который может вращать небо, и Фримен не сможет продержаться даже мгновения!


Без сомнений Легион Обороны столкнулся с большими проблемами.


Не имея времени на то, чтобы пойти позаботиться об авангарде, который застрял на линии обороны Земли, Хан У немедленно повел свою армию обратно. В этот момент, он выбежал из прохода к реликвии, и у него почти начали идти слезы!


С самого начала прошла лишь минута, а численность Легиона Обороны сократилось почти в два раза! Земля была укрыта трупами людей Хана У!


– ГОРИ В АДУ!


Прозвучал бешенный рев. Хан У посмотрел вверх и увидел, как его сильнейший человек, 5-и звездочный эспер Фримен, был схвачен летающим парнем.


Темной ночью, этот человек используя силу обоих рук, безжалостно разрывал плечи Фримена на части!


*Кача*


Адмирала Фримена на самом деле разорвал на части этот эспер летающего типа! Его внутренние органы падали с темного неба, словно капли дождя!


– Я заберу твою жизнь!


Мощный летающий эспер не колеблясь убил Фримена, а затем спикировал с неба на невероятной скорости! И мгновенно уничтожил большую группу людей Хана У!


Тут-то Хан У, наконец, понял, что этот парень был не просто обычным эспером с летающего типа. Это был Небесный Правитель, сильнейшая способность летающего типа! Также известная как Летающий Асура!


А уровень этого человек абсолютно точно достиг пика 6-й звезды! Это боевая мощь намного превышала силу Хана У. Но это было еще не самое страшное. Когда Хан У оглянулся по сторонам, он понял, что полностью окружен! Отряд Земли пробился прямо по центру, словно волчий клык, и где бы он не прошел, все способности пропадали!


Кроме того, десятки тысяч инопланетных солдат были с правой стороны, их стиль боя был крайне жесток, они убивали так, будто косили траву. А среди них было по крайней мере десять воинов, достигших 5-й звезды!


О боги!


У Земли есть полу-верховный, уровень которого был выше чем его собственный! А еще десяток пятизвездочных инопланетных элитных эсперов?!


Разрыв между реальностью и разведданными, которые он получил перед боем был слишком велик! Разве они не сказали, что сильнейшим человеком на Земле был всего лишь 4-х звездочный эспер?


Десяток 5-и звездочных инопланетных бойцов и 6-и звездочный Небесный Правитель, они что из ниоткуда появились?!


Хан У внезапно понял, что растоптали тут только его! Причем основательно растоптали!


В мгновение ока, 20 тысячная армия из высокоуровневых солдат, которой так гордился Хан У, сократилась до 5 или 6 тысяч, и даже его 5-и звездочного адмирала Фримена разорвали живьем!


Его армия терпела поражение, словно обрушающаяся гора. Для Хана У не было никакого способа контролировать или повернуть эту ситуацию. Все оставшиеся войска продолжали отступать, оставляя за собой след из крови и мертвых тел.


Что касается армии Земли, у них полностью поехала крыша, и они снова и снова нападали!
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Глава 115.2



Глава 115.2 – Растоптаны (Часть2)


Хан чувствовал, как потратил столько усилий, и даже почти пожертвовал своей жизнью, чтобы, наконец, принести на Землю надежду, чтобы его родная планета смогла возвыситься в Млечном Пути. И в этот критический момент, сюда заявились какие-то люди, и стали нарываться на неприятности?


Хан полностью сорвался с цепи!


Было совсем не легко для кого-то кто только получил свою силу, достичь того, чего он добился сегодня. Кто знает сколько он потратил крови, и как много он сломал костей. Другие видели лишь славу Хана, но кто действительно знал о том, сколько он приложил усилий, чтобы пройти через все трудности?


Солдаты были подавлены долгое время, а Хан рос чрезвычайно быстро. Флагман был на пути домой. И даже Кэ Лакэ, который пропал десять лет назад вернулся! И все еще существуют тормозы, которые смеют угнетать Землю?


Безумные! Все солдаты тоже были безумно разгневаны!


Что касается инопланетных воинов, они были простым народом. Они только что подружились с землянами, а теперь на них напали! Увидев как взбесились солдаты Земли, эти пришельцы также вышли из себя!


То, с чем столкнулся Хан У, это армия, что подавлялась долгое время, а психологически это было совсем не нормально, и мощь этой армии намного превосходила силу его так называемого элитного легиона!


Как он должен сражаться в этой битве? Нет никакого способа бороться с ними!


От самого кафетерия, объединенная армия Земли и Инопланетян преследовала 20 тысячную элитную армию Хана У на пути к проходу в реликвию!


Через каких-то несколько минут, его так называемая не имеющая себе равных 20,000 элитная армия, насчитывала лишь несколько тысяч солдат!


– Генерал! Что нам делать?!


– Генерал! Должны ли мы активировать реликвию, или попытаться прорваться через осаду?!


– Генерал! Я не хочу тут умирать!


Со стороны Хана У все было заполнено криками солдат, даже в нынешней ситуации, Хан У все еще сохранял свое положение Генерала, что отчетливо показывало, насколько он высокомерен в своем сердце.


Но сегодня бывшего имперского маршала, полу-верховного эспера Хана У, безумно топтала Земля.


*Аххх*


Хан У издал бешеный крик, как очень опытный солдат он понимал, что в таком тяжелом положении не возможно перевернуть ситуацию с помощью обычных солдат, поэтому все решится в битве между сильнейшими асами в их армиях!


– Морозная Броня Богов! – Выкрикнул Хан У, и его тело покрылось холодным паром, а затем быстро обернулось слоем белого льда, после чего он мгновенно рванул в небо!


Под ногами Хана У конденсировался ледяной мост, формируя тропу в небо. Мощный эспер Ледяного типа Хан У, наконец, сделал свой шаг, он решил напрямую вызвать Кэ Лакэ, сильнейшего бойца земли!


Полу-верховный против Полу-верховного!


Поединок был захватывающим с самого начала, способность к контролю льда Хана У была крайне мощной. Из влаги в воздухе конденсировался и формировался лед, если он хочет куда-то шагнуть, лед сконденсируется в дорогу. Если он захочет себе меч, то холодный лед сформирует острое лезвие в его руке!


Ледяной Блеск!


Это было полное название способности Хана У. Он отличается от обычных эсперов ледяного типов, которые могут формировать стрелы, мечи и щиты. Хан У обладал высокоуровневым контролем над большими площадями льда!


В руках Хана У не было оружия, дело в том, что оно просто не нужно ему!


Высокая степень контроля надо льдом Хана У, позволяла ему мгновенно конденсировать божественное ледяное оружия, которое даже прочнее сплава тританиума!


Хотя У Хана не было оружия, он мог сформировать необходимое ему оружие в любое время!


*Ахх*


Кэ Лакэ мог летать, так что Хан У ступил на ледяной мост, и рванул в небо на одном дыхании, большая область льда мгновенно затвердела. Весь мир наполнился загадочным цветом льда, а температура в проходе, что ведет к реликвии, упала ниже нуля. Все база была запечатана льдом!


Взрывная сила Хана У была чрезвычайно мощной. Он рванул прямо к Кэ Лакэ. Изначально Хан хотел активировать конец пустоты, чтобы спустить его с неба! В глазах Хана этот ледяной мост был куском дерьма! Любому человеку перед Ханом не стоит даже упоминать о своей силе, ибо они могут ее использовать только потому, что Хан позволяет им. А если он не захочет, то он просто заберет ее безо всяких вопросов. Конец Пустоты крайне властная способность!(П.П. Понимаю, что из-за одинаковых имен может быть путаница, но с этим ничего не поделаешь, все вопросы к автору.)


Но, когда Хан увидел глаза Кэ Лакэ, то сдержался и не стал использовать свою силу. В этот момент, глаза Кэ Лакэ были наполнены гневом. Истеричным гневом! А также в нем ощущалось много неловкости по отношению к Земле.


Как мужчина, как солдат, Кэ Лакэ не мог встать и защищать Землю, когда она больше всего в нем нуждалась. Это была бесконечная боль в его человеческом сердце!


Кэ Лакэ необходима напряженная битва, в которой он может высвободить весь свой стыд и гнев!


*Аххх*


Кэ Лакэ посмотрел на приближающегося к нему парня своими красными от множества убийств глазами, он еще больше распалился и выкрикнул.


– Десять Лет! Когда я был далеко, вы угнетали мой народ, уничтожали мой дом! Теперь я вернулся, а вы все еще смеете приходить?! Я убью вас!


*Бум*


Находясь в воздухе, Кэ Лакэ вдруг превратился в метеор. Никто не мог сказать насколько быстро он перемещался в данный момент, потому что он обладал сильнейшей способность летающего типа, Небесным Правителем! Человек, который был известен как Летающий Асура!


Кэ Лакэ мог не только летать. Среди летающих эсперов он был еще и быстрейшим! А его кулаки также были чрезвычайно твердыми!


Проще говоря, Небесный Правитель был способностью летающего типа, и комбинировался со скоростным типом, силовым типом и неразрушимым телом! (П.П. А в перерывах между надиранием задниц он одевает очки и подрабатывает журналистом)


Как и Хан, Кэ Лакэ имел четыре карты в рукаве! Он мог летать! Он был быстрее кого-либо! Он был сильнее кого-либо! Ну и неразрушимое тело на закуску!


*Грохот*


Никто не смог четко разглядеть как столкнулись два полу-верховных, но Хан У, который опирался на мост, чтобы держаться в воздухе, был сбит с неба кулаком Кэ Лакэ!


Да вы шутите!


Не говоря уже о том, что Кэ Лакэ был сейчас крайне зол. Даже если бы он был в своем обычном настроении, Хан У все равно не был бы ему противником!


Межгалактические путешествия лишь с помощью своего тела, способный сражаться с летающими драконами голыми руками!


Кэ Лакэ был всегда был летающим Королем! Возродившийся Асура!


– Я собираюсь убить тебя!


Слишком быстрый, скорость Кэ Лакэ была слишком быстрой!


Потребовался всего один удар, для того, чтобы спустить Хана У на землю, и он еще не закончил! Он рванул к Хану У, не дожидаясь пока он встанет, его стальные кулаки обрушились, и мгновенно размазали лицо Хана У, как лепешку!


Что ледяная защита, что божественная броня, перед стальными кулаками Кэ Лакэ, это ничто!


Девятое место на Встрече Млечного Пути, сильнейшая сила летающего типа, здесь нет никаких преувеличений! Не только уровень Кэ Лакэ был выше уровня Хана У, его способность также была сильнее!


– Остановись!


Как раз, когда все думали, что Кэ Лакэ убьет Хана У, Хан внезапно выделился, и активировал свою область пустоты!


Ярость Кэ Лакэ никуда не ушла, он обернулся и озадаченно посмотрел на Хана, он увидел, что лицо Хана было таким же потемневшим и искаженным от гнева, как и у него.


– В прошлом Земля была не достаточно сильной, вы парни угнетали нас, и я мирился с этим. Но сейчас вы до сих продолжаете издеваться над нами? Я собираюсь убить вас всех! Разве вы ублюдки думаете не о реликвии В-Класса? Очень хорошо! Я дам вам ее ребятки! Даже если вы этого не хотите! Кто-нибудь откройте реликвию!


Хан всегда был таким, можно сказать, что он умен, но, когда Хан слетает с катушек, он даже не заботится о своей жизни. Он был самой известной жесткой костью во всем Млечном Пути! Хотите сказать, что у Хана мускулы вместо мозгов? Но даже в такой сумасшедший момент, он все еще может сиять удивительной мудростью.


Активация реликвии В-Класса определенно означает множество потерь, Хан хочет пожертвовать своими же братьями?


Конечно нет!


Итак, Хан решил прямо сейчас силой активировать реликвию! И послать туда этих детишек!


Жизни его братьев были самой ценной вещью в глазах Хана, и он не хочет жертвовать даже одним из них!


Но жизни этих парней в глазах Хана были не ценнее пердежа!


*Кленч*


Рука Хана поднялась, а затем клинок опустился, разрубив на пополам врага, который стоял ближе всего.


– Разве вы парни не хотите попасть в нашу реликвию? Так вперед б**ть! Что? Вы не хотите?


*Кленч*


Кто еще не хочет?


*Кленч*
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Глава 116



Глава 116 – Призрак Реликвии


Первоначально, Хан У хотел снять с реликвии печать, и активировать ее, а затем уничтожить врата, чтобы оттуда вышли темные звери и наводнили Землю.


Но он себе и представить не мог, что такая хрупкая мелкая планета на самом деле прячет такую мощную армию, которая способна поставить на колени его сильное войско. А теперь они даже заставляют их идти в область вымирания, чтобы накормить темных зверей!


*Банг*


Без лишних слов, Хан достал усилитель частиц, который используется для того, чтобы снимать печать и активировать врата области вымирания. Он быстро прижал его к запечатанным вратам.


С ростом человеческого понимания областей вымирания все, что было связано с реликвиями становилось цепью в развитии индустрии. Для открытия, закрытия и зондирования области вымирания, для всех этих задач были соответствующие машины.


*Кача*


Хан без колебаний активировал машину. Прозвучали несколько чудовищно громких звука, затем раздался громкий шум разрывающегося металла. Хан нажал на рычаг, который контролировал ворота, и запечатанная дверь открылась.


Все солдаты Земли подняли свои ножи, и начали резать. Если они видели врага, который не хотел отправляться в реликвию на корм темным зверям, даже если это всего лишь 0.01 секунды сомнений, то они сразу же зарубят этих солдат!


Кэ Лакэ просто подобрал Хана У, который уже был в полумертвом состоянии, ускорился и закинул величественного полу-верховного в реликвию, будто баскетбольный мяч.


*Кача*


Наблюдая как большая часть противников вошла в реликвию, Хан просто закрыл вход, а затем показал на последние сотни врагов, которые не вошли в реликвию и сказал:


– Пусть эти парни останутся, выясните кто их нанял!


Незамедлительно большое количество солдат окружили их. Со злобным взглядом, им удалось запугать сотни врагов, и заставить их дрожать, как куриц.


Армия наемников Хана У образовалась из официальных имперских военных. У них никогда раньше не было поражений, вплоть до этого дня, когда их зверски поколотила Земля, так что у них не было привычки скрывать своих нанимателей.


Очень скоро, под угрозами солдат, Хану назвали имя, что было слишком знакомо.


– Империя Салли! – Хан стиснул зубы, и сказал глубоким голосом, – Куда не плюнь, а там будут эти парни!


Лун Чуань тряхнул головой и вздохнул:


– Есть хорошая поговорка, тяжелее всего избавиться от противника, который находится к вам ближе всего. Империя Салли находится в созвездии Центавра, они очень близки с нами.


Хан Кивнул. Говорят, на одной горе не может быть двух тигров. Если Земля хочет подняться в Млечном Пути, то эта битва с злобным соседом неизбежна!


– Хан, что нам делать с этими заключенными? – Ли Юй указал на наемников, которые стояли на коленях.


Хан взглянул на них с отвращением, и сказал низким голосом:


– Никого не оставлять в живых.


****


Битва была полностью проиграна, не говоря уже о том, как их вынесла армия Земли, даже их сильнейших лидер наемников, полу-верховный Хан У потерял сознание от всех этих ударов Кэ Лакэ.


Накдун и Деликат несли Хана У слева и справа, затем они растерли немного отрезвляющего зелья перед его носом. После нескольких подергиваний, глаза Хана У постепенно открылись.


– Что это за место?


– Это реликвия В-Класса Земли, нас загнала сюда армия Земли. – Сказал Деликат.


Накдун рассмеялся и сказал так, будто это не имеет значения:


– Эти идиоты с Земли, они никогда не смели войти в эту реликвию, так что они даже не знают, что здесь нет ни единого темного зверя, а они хотели, чтобы нас убили чудовища? Невежественные свиньи!


– Нет темных зверей?! – Хан У стоял прямо, не смотря на боль в своем теле, и сказал с широко открытыми глазами.


– Нет, мы здесь уже около часа. Разведчики уже изучили окрестности, здесь нет ни одного темного зверя. – Гордо сказал Накдун.


*Вздох*


Неужели, похоже, у Деликата все еще есть мозги. Он издал вздох и сказал:


– Армия Земли уже должна была использовать машины для разведки реликвии. Если в этой реликвии нет признаков жизни, то они бы уже давно пришли сюда. Так что здесь должны быть темные звери, просто мы с ними еще не сталкивались.


*Глоть*


Хан У проглотил слюну, его лицо сильно побледнело, а губы задрожали.


Охх!


Накдун не воспринимал слова Деликата всерьез. Он осмотрелся и пожаловался:


– Бог так не справедлив, он действительно дал Земле такую удивительную реликвию, в которой совершенно нет темных зверей. Взгляните, эти громадные машины и эта печь, что выше гор. В тот год, когда я отправился в реликвию А-21, я даже там не видел похожих вещей. Кажись, эта реликвия В-Класса ничем не уступает тем реликвиям А-Класса, возможно, это была очень важная база для доисторической цивилизации.


Услышав слова Накдуна, Деликат согласился. Он стиснул зубы и сказал:


– Да, Земле действительно повезло. Машины, печь и гигантский сплав стента вдалеке, здешний уровень и правда высок. Я никогда не видел ничего подобного. Не знаю, чем здесь занималась доисторическая цивилизация…Почему все машины необычно большие?


Накдун покачал головой,


– Не знаю, но в любом случае это действительно высокий уровень. Посмотри на пол, укрытый кусочками минералов. Все это ценные кристаллы черного титана. Альянс использует кристаллы черного титана, чтобы ковать оружие и броню. Но доисторическая цивилизации на самом деле использовала его как настил для полов? Если бы мы смогли забрать эти минеральные породы, то мы были бы богаты!


Как только Накдун закончил говорить, они услышали, как Хан У издал болезненный вопль:


– Заткнитесь парни!


Накдун и Деликат не знали, что произошло, и даже окружающие их солдаты поразились внезапным криком Хана У.


– Мы умрем. – Удрученно сказал Хан У.


Накдун не понял о чем тот говорит. Он нахмурился и спросил:


– Генерал, о чем вы говорите?


– Я сказал, что мы сдохнем! Такая высокоуровневая реликвия, в которой нет темных зверей, до вас еще не дошло парни?! В этом мире не бывает пустых реликвий! Если здесь нет темных зверей, значит здесь есть что-то, что куда страшнее темных зверей!


Услышав слова Хана У, лица всех солдат, что только что были счастливы из-за отсутствия темных зверей, побледнели.


Что-то страшнее, чем темный зверь?


Что это?


Внезапно внутри реликвии подул странный ветер. Холодный, достаточно холодный для того, чтобы заставить дрожать солдат эсперов.


Вскоре небо охватила черная песчаная буря. Все кусочки минералов на земле взлетели в воздух, образуя черную стену ветра. Стена ветра была очень странной. Окружив наемников, она перестала двигаться, словно черная клетка, что охватывает весь мир.


Наемники до смерти перепугались. Хан У только закончил говорить какие-то страшные вещи, как произошло что-то жуткое.


Как ветер мог внезапно остановиться?


Как это возможно?


Его кто-то контролирует?


Как раз, когда армия наемников не знала, что делать, кто-то указал на стену ветра и закричал:


– Смотрите парни! Там человек!


Услышав эти слова, все наемники мгновенно посмотрели в ту сторону. Доисторическая реликвия не активировалась десятки тысяч лет! Как здесь может быть человек?!


****


Пустыня Наска, снаружи входа в реликвию В-Класса.


Множественный спектральный анализатор, был установлен, чтобы просканировать внутреннюю часть реликвии.


Хан, Кэ Лакэ, Ли Юй и Лун Чуань, все они ждали снаружи реликвии, дожидаясь результатов.


– Странно, похоже, данные неверны. – Инженер, который был ответственен за считывание результатов анализатора пробормотал про себя, – После того, как армия наемников вошла в реликвию, индекс живых существ повысился на 4300 единиц. Затем данные упали обратно к изначальному числу, а теперь снова начинает медленно расти, при чем выходя за рамки максимального значения в течении последних нескольких часов.


Хан нахмурился. Он понимал, что анализ был более чем профессиональным.


Это значит, что изначальный показатель живых существ достигал 10 тысяч, после того, как туда попала армия Хана У, индекс подскочил до 14 тысяч. Когда Хан У и его люди померли, индекс вернулся на 10 тысяч. Но теперь спустя несколько часов, индекс на самом деле возрос до 15 тысяч? Это даже больше, чем было, когда вошла армия наемников. Там что, мужики спариваются и рожают, или как?


После некоторых раздумий, Хан сказал низким голосом:


– Для таких ненормальных данных могут быть две причины. Первая заключается в том, что количество темных зверей внутри реликвии возросло, и это увеличило индекс. Другая причина заключается в том, что темные звери съели Хана У и его людей, это повысило их силу, и в свою очередь повысило индекс.


Инженер подумал немного, кивнул и сказал:


– Генерал Хан, ваши рассуждения весьма логичны.


Хан удивился на мгновение, он улыбнулся и сказал:


– О чем ты говоришь? Генерал? Я просто солдат, просто зови меня Хан.


Талин сказал глубоким голосом:


– В первую очередь, давай не будем обсуждать твое звание. Все знают какое место ты занимаешь на Земле. В этот раз, Федерация Земли собирается повысить много служащих до звания генералов, и первыми в этом списке будете вы с Кэ Лакэ. Вы двое даже не думайте об отказе. С большой силой приходит большая ответственность, это твои слова. Когда небо падает, высокие будут поддерживать его, это тоже исходило от тебя. Теперь ты, словно метафорический великан на Земле, так что даже не думай о побеге.


Хан скривил свои губы, но ничего больше не сказал.


На самом деле не нужно даже указывать на позицию Хана в армии Земли. Сейчас три гиганта, Талин, Ли Юй и Лун Чуань, даже после обсуждения с Кэ Лакэ, в случае какой-либо проблемы они все еще находят Хана, что спросить, что он об этом думает. Очевидно, все уже давным-давно по умолчанию признали Хана, как одного из самых высокоранговых военных Земли.


Кэ Лакэ сказал глубоким голосом:


– Безопаснее всего будет послать кого-то в реликвию и расследовать. Позвольте мне пойти.


Хан улыбнулся, похлопав Кэ Лакэ по плечу он сказал:


– Я знаю, что ты все еще чувствуешь себя немного виноватым перед Землей, и чтобы не произошло, ты хочешь ворваться в самое пекло. Но в этот раз не факт, что ты сможешь с этим справиться. Как насчет того, чтобы я пошел с тобой.


– Может вам стоит взять 13 стражей? – Нахмурился Лун Чуань.


Он знал, что хоть Кэ Лакэ был крайне силен, когда он сталкивается с опасностью ему не хватает гибкости Хана. Хан бы тем, кто знает, как о стратегии, так и бое. С телом полным жестких костей, у него также есть мудрость, чтобы поддержать его.


Хан тряхнул головой, и без колебаний сказал:


– Нет! Печать с реликвии уже снята. Чтобы предотвратить возможность того, что темные звери могут вырваться из врат, 13 стражей должны остаться снаружи в качестве последней линии обороны. Внутри реликвии, лучшим вариантом будем мы с Кэ Лакэ. Он может летать, у меня есть конец пустоты, к тому же, ранее мы оба бывали в реликвиях А-Класса, так что у нас больше опыта. Таким образом, решено. Согласно собранным данным, самый низкий показатель живых существ приходится на каждое утро, мы с Кэ Лакэ отправимся завтра утром.
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Глава 117.1



Глава 117.1 – Обратная Печать (Часть 1)


На базе в отдельной комнате была установлена новая машина оценки внутренней энергии. Хан специально купил ее, чтобы проверять свой индекс внутренней силы. Ранее модель детектора была недостаточно сильной, и после одного наполненного темной энергией удара Хана, она мгновенно уничтожилась.


Компьютер в этой комнате был соединен с Темной Сетью, и видео синхронизировалось в реальном времени. Непроходимое Начало и Ночной Бродяга, казалось, действительно с нетерпением ждали этого.


– Система должна быть в порядке, здесь установлена защита от перегрузки силы, так что, если твоя темная сила все еще очень сильна, она просто сожжет трубу высокого давления, и в таком случае мы просто заменим ее на новую. – Улыбнулся и кивнул Ночной Бродяга.


Непроходимое Начало сказал с крайне встревоженным видом:


– Чего ты ждешь, быстрее начинай тест. Я действительно хочу узнать, какой у тебя индекс внутренней энергии после того, как ты поглотил вторую часть Сердца Тьмы.


Хан тяжело кивнул, и начал занимать свою позицию. Он отвел свою руку назад, ускорился и затем ударил!


*Буум*


Хан махнул своим кулаком в противовес усиленной машины оценки, и вскоре из комнаты вышел очень глухой звук взрыва, а из машины оценки, пошел дым. Тем не менее, цифры на экране все еще не остановились.


Ночной Бродяга улыбнулся:


– Ну конечно же, трубка высокого давления сгорела, но данные до сих пор удерживаются.


*Шуа*


Число, наконец, перестало обновляться, отобразилось число 43, 162.


Внезапно Ночной Бродяга и Непроходимое Начало ощутили волну головокружения… Когда Хан только вошел в реликвию А-19 он только прорвался к 4-й звезде, и после двух месяцев он уже промежуточный эспер 4-й звезды?


А не слишком ли быстро?


Хан нахмурился,


– Промежуточный 4-й звезды, вроде не плохо.


Вспыльчивый Непроходимый говорил высоким тоном,


– Хан! Если твою скорость расценивать как «не плохо», то все остальные могут пойти и покончить с собой прямо сейчас! Система уровней Млечного Пути была разработана на основе доисторической цивилизации, и ее иерархия, установлена крайне глупо. Имея 10,000 индекса внутренней энергии, ты можешь расцениваться, как эспер 4-й звезды. Но чтобы достичь промежуточного уровня, ты должен пробиться через 40,000! Можем показаться, что начальный уровень 4-й звезды не сильно отличается от промежуточного 4-й звезды, но на деле между ними громадная разница!


Ночной Бродяга кивнул и сказал:


– Непроходимый прав, чем выше уровень, тем больше разрыв. Повышение уровня очень сложный процесс. Например, Лун Чуань, 20 лет назад он уже находился на пике 4-й звезды, и сейчас он так никуда и не продвинулся. На Земле, его признают, как талант поколения, так ведь? Но его скорость повышения уровня не сравнима с тобой. В Млечном Пути полно солдат вроде Лун Чуаня. Ты можешь поднять свой уровень от начального уровня до промежуточного 4-й звезды за каких-то 4 месяца, такая скорость действительно противоречит принципам небес.


Хан подумал об этом и сказал:


– Должно быть вторая часть Сердца Тьмы работает. Кстати, почему эта машина не показывает мой природный темп роста силы?


Ночной Бродяга объяснил,


– Все просто, после поглощения Сердца Тьмы, твоя внутренняя энергии больше не чиста. Даже если ты не будешь использовать свою силу тьмы, твои удары все равно будут нести в себе частичку силы тьмы. Именно поэтому труба высокого давления сгорает. Что касается того, почему не отображается твой природный темп роста, возможно, причина в том же.


Хан улыбнулся:


– Да кого это заботит. Как-никак повышение уровня совсем не плохая вещь. Учителя, тот маленький черный шар, инкрустированный золотом, который я вам показывал, вы рассказали о нем создателю Земляной Клешни? Что он сказал?


В реликвии А-19, Хан использовал искусственного темного зверя под названием Земляная Клешня. После его смерти, из черно-золотого шара пробился и расцвел цветок, это было очень странно.


Так как именно Ночной Бродяга подарил Хану Земляную Клешню, Хан попросил Ночного Бродягу, чтобы он разузнал у ученных генетиков, которые создали этого зверя, знают ли они, что-то об этом.


Ночной Бродяга пожал плечами и сказал:


– Я показал ему фото, он сказал, что никогда не видел чего-то подобного, и поэтому он хочет, чтобы ты отослал ему этот шар для изучения.


Хан сказал:


– Это тоже не плохо, могу я с ним увидеться? Во-первых, для того, чтобы разузнать об этом маленьком шаре, а во-вторых, я хочу купить еще кое-каких искусственных зверей. В том путешествии в реликвию А-19, взрывные жуки, Земляная Клешня и кровожадная лоза не хило мне помогли. Теперь я еще больше заинтересовался наукой генетики.


Услышав это Непроходимое Начало начал бессовестно смеяться:


– Хан, кажется, ты намеренно пытаешься разозлить Ночного Бродягу, верно? Он послал тебе собственноручно написанную книгу, чтобы ты изучал фармакологию, а в результате ты вообще не заинтересован, и хочешь встретиться с кем-то, кого ты раньше даже не встречал, чтобы изучать науку генетики? Смотри, у Старой Черни даже лицо позеленело.


– Не говори ерунды! – Ночной Бродяга махнул рукой Непроходимому, и сказал Хану, – Какое-то время ты не сможешь его увидеть, он очень занят. Кстати, я чувствую, что могу использовать те конденсированные кристаллы, что ты мне послал. Но единственная проблема в том, что, если солдат использует это для увеличения уровня, его потенциал будет полностью запечатан. Другими словами, использовав единожды кристалл, их уровень в будущем не будет увеличиваться.


Хан сказал:


– Нет проблем, я планировал дать эти конденсированные кристаллы взрослым, например Лун Чуаню. Изначально, они и так уже лишились надежды на повышение уровня в течении всей своей жизни, если они могут получить еще один последний толчок внутренней энергии, то это будет для них очень хорошим результатом.


Ночной Бродяга кивнул,


– Если их действительно не заботит потенциал, то я предоставлю тебе план решения, как можно скорее.


– Спасибо! – Хан отдал честь Ночному Бродяге и Непроходимому Началу говоря:


– Завтра утром, я с Кэ Лакэ оправимся в реликвию на разведку, так что я собираюсь приготовить снаряжение. После недавних приключений, я, наконец, понял, что галактическая темная сеть определенно большое сокровище. Препараты, искусственные темные звери и растения, эти вещи слишком полезны. К сожалению, я слишком занят в последнее время, в противном случае, я бы остался в темной сети и потратил бы больше времени на изучение.
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Глава 117.2



Глава 117.2 – Обратная Печать (Часть 2)


Перед тем как небо озарилось светом, Хан уже упаковал снаряжение, которое собирался взять с собой, и встретился с Кэ Лакэ у входа в Область Вымирания. Они увидели, что 13 стражей и 3 гиганта уже здесь.


Тринадцатью стражами были 13 инопланетных воинов, которые достигли 5-й звезды. 9 из них пришли из племени Красного Дракона, и они были очень близки с Кэ Лакэ, среди них были Джимми, Фуджимори и Пинан, все они достигли пика 5-й звезды.


Кэ Лакэ похлопал Джимми по плечу, как гений молодого поколения в племени Красного Дракона, Джимми обладал прозвищем Джиру. Ему было около 20 лет, но он уже достиг пика 5-й звезды. У него было весьма многообещающее будущее.


– Вместе с Ханом я отправляюсь на разведку в реликвию, вы парни защищайте всех здесь. В тот момент, когда печать снимется, и ворота активируются, есть некий шанс того, что темные звери попытаются вырваться наружу. Так что пока меня здесь нет, вы парни не можете покидать это место даже на секунду. – Торжественно приказа Кэ Лакэ


– Не волнуйся! – 13 стражников кивнули. Большей частью из них были представители племени Красного Дракона, и все они видели в Кэ Лакэ своего большого брата, так что все было в порядке.


Хан и Кэ Лакэ заняли позицию у врат реликвии, и слегка кивнули Талину, который стоял рядом с рычагом.


3!


2!


1!


Активировать!


*Шух*


Запечатанная дверь открыла просвет, и Хан с Кэ Лакэ промчались через узкую щель!


Эта тяжелая запечатанная дверь была десятки метров в толщину, и это основная причина того, что темные звери не могли выбраться наружу.


Когда Хан и Кэ Лакэ попали внутрь, Талин быстро зарыл дверь.


В этом была проблема реликвии. Хотя ее можно вручную открывать и закрывать, но при открытии всегда есть риск, что что-то пойдет не так. Если темные звери воспользуются возможностью и сбегут, то мы будем по уши в дерьме.


Внезапно перед глазами Хана открылся проход. Они увидели, что это был гигантский подземный мир. Все было очень похоже на реликвию А-19. Купол достигал 300 километров в высоту.


Области вымирания были построены доисторической цивилизацией, но они не были вкопаны в планету, как может показаться. Они скорее, как скрытые измерения вроде пространственного хранилища, только больше. Они были достаточно большими, чтобы вместить в себя другой мир.


Прибыв в реликвию, Хан и Кэ Лакэ были не слабо ошеломлены. Небо было розовым, земля тоже была розовой, мир области вымирания был гигантским, но здесь не было темных зверей!


– Нет темных зверей? Спектральный анализатор отображал по крайне мере миллион темных зверей внутри реликвии, индекс живых существ был действительно высок. – Нахмурившись, Хан сказал Кэ Лакэ.


– Что нам теперь делать? – Кэ Лакэ спросил у Хана.


– Смотри, там вдалеке, это разве не трупы наемников? Подкинь меня туда! – У Хана были острые глаза. Он заметил, что вдалеке была область из черных вещей, похожих, на черные боевые костюмы наемников.


*Шух*


Кэ Лакэ обладал мощной летающей способностью. Он подхватил Хана за плечи, поднял в воздух и в мгновение ока, они прибыли в место, где погибли наемники.


Прошло всего 2 дня, а их трупы на самом деле просто высохли!


В их телах не осталось и капли влаги. Они были, словно мумии, из которых все высосал вампир.


Если прикинуть, что погода в реликвии была странной, и могла мумифицировать тела в течении двух дней, то это было не невозможно. Но ключевым моментом было то, что на телах не было ни одной раны, их убили не темные звери!


Хан и Кэ Лакэ посмотрели друг на друга, у них было ощущение, что это несколько подозрительно.


Хан слегка нахмурился, он нагнулся и играл с трупом, при этом бубня себе под нос:


– Нет ран, тело не тронуто. Сломанных костей тоже нет, возможно, смерть наступила вследствие внутренней атаки. Даже кости высохли. Приложив немного силы их можно растереть в порошок. Сдается мне, что причина не в погоде, это больше похоже на то, что из них полностью высосали жизненные силы. Взгляни на их глаза, остался лишь тонкий слой кожи слева. Если взглянуть на размещение тел, то, похоже, что эти парни были сильно напуганы, когда подверглись атаке. Плотное построение, с полной боевой готовностью. Но никакой битвы не было, они померли очень быстро, все они, за исключением того 6-звездочного полу-верховного. Я не вижу его тела, а ты?


Кэ Лакэ взлетел в воздух, и рассматривал все с неба.


Спустя несколько минут, он вернулся на землю и покачал головой:


– Нет, все наемники здесь, пропал только он.


*Вууу*


Хан нахмурился, и посмотрел вдаль. Что за гигантская печь, для плавления каких вещей она применяется? Ее высота в самом деле целых 100 тысяч метров!


А эта вещь смахивает на механическую кузню, она тоже была десятки тысяч метров в высоту!


Автоматическая механическая рука, достигала десятков тысяч километров в длину!


Хан обвел взглядом всю реликвию, такое ощущение, будто он прибыл в мир гигантов. Все было размеров XXXXXXXXXXXXL.


– Без сомнений, реликвия была механическим заводом, но что доисторическая цивилизация здесь создавала? – Хан почесал подбородок, и сказал про себя.


– Может быть флагманы? Длина флагманов зачастую достигает сотен километров в длину. Кроме как для производства флагманов, я понятия не имею, для чего еще может использоваться такой громадный завод.


Флагман?


Это весьма логично! Хан повнимательнее присмотрелся к этому обширному миру. Здесь была печь, машина для ковки, механические руки, это определенно завод по производству флагманов!


Флагман!


Во всем Млечном Пути, есть только 12 супер верфей, которые могут производить флагманы, и все они принадлежат 12 Постоянным Членам Управления.


Может ли Земля быть настолько везучей?


Здесь на самом деле существовала реликвия, которая может производить флагманы?!


Проглотив слюну, Хан сказал глубоким голосом:


– Валим отсюда!


– Почему? Мы зашли только на несколько минут, и мы еще даже не начали изучение. – Кэ Лакэ был озадачен.


– Не правильно, здесь все кажется не правильным! – Лицо Хана внезапно изменилось, – Если этот завод использовался доисторической цивилизацией для производства флагманов, то его уровень должен быть не ниже А-Класса! В такой высокоуровневой реликвии нет темных зверей? В реликвии без темных зверей умерли тысячи наемников? Пойдем, сперва мы вернемся, и доложим о ситуации вышестоящим. В этот раз, нам скорее всего придется прибегнуть к долгосрочному плану.


Кэ Лакэ кивнул, он подхватил Хана за плечи, и начал улетать. Как раз, когда он хотел прибыть к вратам с печатью, они увидели, как ворота покрывались странными узорами, и запечатывали их.


– Печать! В этом адском месте на самом деле была обратная печать?! – Хан отчетливо видел загадочные узоры. Внезапно поразившись, он быстро выкрикнул:


– Быстрее! Нас запрет в этой реликвии!
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Глава 118



Глава 118 – Верфь Флагманов


*Буум*


Кэ Лакэ устремился с максимальной скоростью. Ветер свистел в их ушах, и они сразу же прибыли к входу в реликвию.


Хан и Кэ Лакэ схватили обе стороны двери, и вместе толкнули!


– Открывайся!


Гигантская, запечатанная дверь оставалась неподвижной. По всей видимости, сила печати начала действовать. Сил Хана и Кэ Лакэ не хватало для открытия двери. Они оказались в ловушке!


– Что теперь делать? – Кэ Лакэ спросил Хана тихим голосом.


– Раз уж мы здесь, то давай просто сделаем все, что сможем. – Хан успокоился и сказал, – сначала давай разведаем эту странную реликвию. Я не ошибаюсь, здесь определенно должен быть ужасный монстр. Одного я уже встречал в реликвии А-19. Это был продукт, объединения доисторического человека и темного зверя. Тот парень был не только жестким в бою, но обладал достаточно большим интеллектом, из-за чего с ним был очень непросто иметь дело.


– Что произошло потом? – Кэ Лакэ в первый слышал, как Хан рассказывает о своем опыте в области вымирания, так что он спросил с любопытством.


– Потом? – Хан улыбнулся, – он превратился в нечто сильное, но совсем не бессмертное. Главное найти правильный подход. Помни, братья работают вместе. Наша сила может сломать сталь! Особенно в такого рода ситуации, мы не можем паниковать, возможно, монстр внутри реликвии ждет, чтобы увидеть нашу панику. До тех пор, пока мы верим друг в друга, мы умрем или выживем вместе. Поэтому мы не должны бояться каких-либо монстров.


Кэ Лакэ был поражен, он тяжело кивнул и сказал:


– Хорошо! Даже если мы столкнемся с чем-то страшным, мы сразимся с ним вместе и убьем его!


Хан слегка кивнул, и указал на гигантскую печь вдалеке,


– Если этот монстр хочет прийти к нам, то пусть так и делает! Но сперва, мы должны исследовать это место, давай сначала пойдем к той печи.


Кэ Лакэ подобрал Хана, и полетел c чрезвычайно высокой скоростью и очень холодным взглядом. Хан стало крайне завидно.


Хан и Кэ Лакэ, тяжело сказать чья способность сильнее, но если говорить о крутости, то полет вне конкуренции.


Конец Пустоты был способностью, которая пытала всех. Хан мог необоснованно лишить других силы, но он никогда не мог быть таким же свободным, как Кэ Лакэ, который мог летать, где бы он не захотел.


*Шуа*


Небесный Правитель Кэ Лакэ был действительно сумасшедшим. То, что, казалось, находится очень далеко вдруг мгновенно оказалось перед их глазами.


Хан и Кэ Лакэ стояли на вершине печи. Огромная большая штуковина. Она была слишком высокой. Фактически она достигала 100 тысяч метров. Если посмотреть вниз в жерло печи, то можно увидеть лишь абсолютную тьму, это, словно смотреть в бездну.


К печи были подключены: контролирующая рука, устройство впрыска огня, перемешивающее устройство и так далее.


– Смотри на этот инжектор огня, он прямо как артиллерийская пушка на корабле класса Дредноут. Выглядит крайне мощной. – Кэ Лакэ указал на 6 инжекторов, что были установленные вокруг супер-печи.


Это устройство могло выстреливать горячим огнем, чтобы плавить руду, помещенную внутрь печи.


Хан покачал головой, и сказал глубоким голосом:


– Не, это не инжекторы огня, это гигантский лазерный передатчик промышленного уровня.


– Лазеры?! – Кэ Лакэ был поражен.


– Именно, похоже, эта печь была создана для того, чтобы плавить высококлассный сплав. Обычный огонь не может достичь достаточной температуры, поэтому они использовали крайне продвинутый метод плавления лазером.


– В таком случае, после обработки в этой печи, материал должен быть очень крепким, верно? По крайней мене, он должен выдерживать высокую температуру лазера. – Сказал Кэ Лакэ указывая на толстую стенку печи.


Хан присел, и внимательно изучил материал:


– Ты прав, это весьма впечатляющий материал, но, к сожалению, я не знаю, как он называется.


Кэ Лакэ кивнул, он совершенно не сомневался в словах Хана. Хотя Хан был профессиональным военным, но он также немного изучил фармакологию от Ночного Бродяги, и некоторые познания в механики от Старого Мо, так что технических знаний у него было больше, чем у Кэ Лакэ.


– Пойдем, давай осмотримся здесь. – Сказал Хан, указывая на дальний ряд модульных машин.


****


Несколько часов пролетели в мгновение ока, Хан и Кэ Лакэ осмотрели бесчисленное количество машин в этой реликвии, и, наконец, они прибыли к беспрецедентно большой скобе.


Форма скобы была похожа на ванну. Эта громадина простиралась на 300 километров длину и 85 километров в высоту!


– Хан, что это? – Спросил Кэ Лакэ.


Хан улыбнулся:


– Это док, специальный док для производства флагманов.


– Верфь уровня флагманов?!


– Агась, все в этой реликвии работает вместе для того, чтобы произвести флагман, а самая трудная часть в этом процессе, это создание гигантского каркаса. Доисторическая цивилизация использовала редкий метод цельной ковки. Сперва лигатуру плавят в большом котле, а затем заливают в эти скобы, чтобы построить каркас для корабля. Перед заливкой, киль корабля, который является составным слоем конструкции, полностью собирают на верфи. А гигантская рука отвечает за то, чтобы поднять и принести, две самых необходимых и огромных внутренних устройства корабля, а именно реактор и двигатель. Перефразируя все это, здешний процесс производства корабля намного лучше того, которым пользуются в Млечном Пути. Здесь можно построить целый флагман в один присест, к тому же корабли будут гораздо устойчивее к вражеским атакам, чем их аналоги, используемые в Млечном Пути. Ну и скорость производства здесь куда выше, чем на верфях в Млечном Пути. – Серьезно сказал Хан.


Услышав слова Хана, Кэ Лакэ не мог не разволноваться:


– О боже! Реликвией В-Класса на Земле, на самом деле, является судостроительный завод флагманов? Есть только 12 супер верфей флагманского уровня во всем Млечном Пути, и теперь мы номер 13!


Хан кивнул,


– Да, но проблема в том, что конструкция этой верфи с самого начала предполагала постройку флагманов, поэтому мы можем строить только их. А вот корабли поменьше вроде линкоров или крейсеров, нет.


Кэ Лакэ неодобрительно сказал:


В чем проблема то?! Мелкие корабли могут быть построены многими верфями, но только 12 верфей в Млечном Пути могут строить флагманы! Ты думаешь мы можем использовать эту супер-вервь, чтобы строить дредноуты или авианосцы?


Хан сказал глубоким голосом:


– Авианосцы и малогабаритные авианосцы. В Млечном Пути космические классификация космических кораблей действует таким образом: 500 километров в длину или меньше рассматриваются, как маленького размера, стандартный размер 500-1000 километров. Так вот длинна этой верфи достигает 300 километров, поэтому мы можем ее использовать для создания не больших космических авианосцев.


Кэ Лакэ возбужденно говорил, потирая свои руки:


– Тогда это будет круто! Авианосец длинной в 300 километров, эквивалентен длине Дредноута!


Кэ Лакэ был прав, длинна Дредноута обычно достигала 300 километров, а линкоры, что были на уровень ниже Дредноута, обычно достигали 50-100 километров.


В целом, в Млечном Пути, основной боевой мощью были военные линкоры, ибо хоть флагман был очень мощным, но он также был слишком большим, слишком тяжелым, да и вообще в копеечку влетал. Кроме того, его скорость полета была также сравнительно ниже.


Несмотря на то, что космические авианосцы были весьма могучи, но это не значит, что им в противовес ничего не было. Речь идет о Дредноутах. Если говорить простыми словами, Дредноут был расширенной версией корабля класса линкор, и нес на своем борту пушку толщиной с гору.


Дредноутам не было никакого смысла атаковать фрегаты или эсминцы меньших размеров, так как с таким громадным орудием это было просто не возможно. Прежде чем Дредноут сможет прицелиться, маленькие корабли уже смоются, не оставив и следа. А даже если и получится, то здоровенное орудие, из-за скорости отслеживания и угловой скорости, не сможет поспевать за целью.


Таким образом, главной целью Дредноутов были вражеские космические авианосцы. Как-никак, они были настолько большими, что можно было не беспокоиться о промахе.


Один корабль способен подавлять другой, это нормально. В галактических битвах, не было корабля, который можно было бы назвать непобедимым, даже сильнейший авианосец имеет врага в лице Дредноута. А есть ли такой враг у Дредноута?


Конечно же, высокоскоростные корабли класса линкор, были мастерами в уничтожении Дредноутов. Большая огневая мощь, быстрая скорость, группа высокоскоростных линкоров может раздолбать Дредноут в течении нескольких минут.


В любом случае, в реликвии В-Класса Земли на самом деле можно создавать малогабаритные авианосцы?


Этого было достаточно для того, чтобы привести Хана и Кэ Лакэ в экстаз!


Если люди Земли действительно смогут активировать этот завод флагманов, и создавать авианосцы, тогда они будут богаты!


Легко ли было продавать космические авианосцы?


Само собой, в Млечном Пути 14 тысяч стран, среди них есть максимум сотня стран с авианосцами. В независимости от того насколько люди бедны, они по-прежнему хотят иметь репутацию, но у них все еще нет флота, так ведь? Если среди кораблей флота нет авианосца в качестве флагмана, то он будет рассматриваться, как второсортный флот.


Если на Земле действительно запустится производство малогабаритных авианосцев, то заказы потекут рекой со всех стран, находящихся даже за сотни световых лет от Земли. И хотя это все еще малогабаритный авианосец, но это все-таки флагман!


– Богаты, в этот раз мы в самом деле богаты! Мы можем использовать построенные нами авианосцы, для обмена на линкоры и Дредноуты, другие страны тоже должны быть рады этому! – Кэ Лакэ ничем не болел, кроме как чрезмерной любовью к своей родной планете. Когда он говорил о Земле, он становился действительно возбужденным.


Хан рассмеялся и сказал:


– Обменивать на линкор? У меня есть идея по лучше. Мы просто сформирует флот из авианосцев! Мы построим самый крупномасштабный флот из авианосцев. А когда мы будем сражаться с другими странами, мы просто выведем весь наш флот прямо к ним, и скажем этим му**кам: «У нас на Земле мало что можно найти, но вот этого добра у нас навалом. Так что, будем воевать или нет?!»


Идея Хана была весьма капризной. Фрегаты, эсминцы, крейсеры, линкоры, мы просто пропустим всю эту ерунду!


В конце концов, Земля обладает производственной линией флагманов, которую оставила доисторическая цивилизация, поэтому стоимость постройки кораблей фактически была примерно такой же, как и покупка линкоров у других. Мы просто можем использовать флагманы, вместо линкоров! Не важно каких масштабов будет операция, мы просто завалимся туда с кучей флагманов!


Что касается чертежей, в данный момент, Хан обладал 14 тысячами экземплярами. За малогабаритный авианосец длинной в 300 километров, Хан потратит как минимум 40 из них.


Резко изменив отношение, Хан сказал тихим голосом:


– Мы пообещали не более 3 дней, если мы не вернемся в течении 3 дней, то на наши поиски Лун Чуань пошлет еще людей.


Лицо Кэ Лакэ внезапно потемнело,


– Это странное место, я не хочу, чтобы сюда пришли наши братья, и попали в ловушку, так же как и мы.


Хан кивнул:


– Итак, у нас осталось 2 дня и 16 часов. С тех пор, как мы вошли сюда, я чувствую, как ужасная сила наблюдает за нами. Я ждал его, чтобы он показал свое лицо. Теперь я решил больше не ждать. Если он не хочет брать на себя инициативу и идти к нам, значит мы сами найдем его! Приготовься!


Кэ Лакэ тяжело кивнул, и спросил с любопытством:


– Как ты его найдешь?


Хан лишь молча улыбнулся.


Кэ Лакэ видел, как Хан встал на вершину этой высокой верфи, закрыл глаза и начал молча направлять силу тьмы из своего сердца в свой правый глаз!


*Шуа*


«Глаз Тьмы, открыть!»
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Глава 119.1



Глава – 119.1 – Хан vs. Призрак Реликвии (Часть 1)


«Глаз Тьмы, открыть!»


*Шух*


Правый глаз Хана внезапно почернел, сила завершенного Сердца Тьмы улучшила его зрение, при использовании Глаза Тьмы. Он не просто стал видеть дальше, он, словно мог видеть сквозь все что угодно. Его зрение проходило мимо всех внешних оболочек объектов, и могло проанализировать их сущность.


В глазах Хана металл не отображается каким-либо цветом, поэтому весь мир был покрыт серым, будто бы, на черно-белой фотографии.


Внезапно Хан обнаружил ослепительный фиолетовый силуэт. Несмотря на расстояние, этот силуэт не мог избежать острого темного глаза Хана.


– Справа от нас! На пятнадцать минут четвертого! Быстро!


Терпеливо выжидавший Кэ Лакэ подхватил Хана за плечи. Он даже не вылетел, скорее выстрелил, как ракета!


Сильнейший летающий тип, Небесный Правитель, полная скорость!


Как два сильнейших солдата Земли, в независимости от того, что за монстр был в реликвии, Хан и Кэ Лакэ ответственны за его уничтожение! Если этот монстр не пришел к Хану и Кэ Лакэ, то они сами придут к нему!


*Грохот*


Из-за слишком быстрой скорости полета произошел звуковой удар!


Кэ Лакэ сейчас был похож не на человека, а скорее на истребитель, разогнанный до скорости звука!


Расстояние быстро сокращалось, и Хан четко увидел, что там была очень высокая гора минералов. Похоже, что реликвии имела не только линию производства флагманов, но также и огромное количество шахт с минералами. При ближайшем рассмотрении, кажется, что большинство из них еще не выработано.


Эта странная фиолетовая тень скрывалась внутри горы!


– Спикируй и закинь меня! – Выпалил Хан.


– Понял!


Кэ Лакэ громко ответил. Когда оставалось небольшое расстояние, Кэ Лакэ начал снижаться на большой скорости, а затем сильно толкнул Хана.


Скорость снижения Кэ Лакэ была впечатляющей, прибавим к этому толчок, и в результате Хан выстрелил, словно человеческое пушечное ядро.


Хан поднял свой кулак, содержащий силу тьмы.


Темный Кулак!


С точки зрения скорости полета, Кэ Лакэ было не просто найти себе конкурента в этом мире. Но если сравнивать, чей кулак тяжелее и яростнее, титул сильнейшего по-прежнему принадлежит темному кулаку Хана!


*Грохот*


Послышался шокирующее громкий звук, за которым последовала дрожь земли и сотрясание гор!


Высокая скорость Кэ Лакэ плюс Темный Кулак Хана, эффект был сравним с не большой ядерной бомбой!


Огромная гора минералов фактически мгновенно разрушилась! Что касается человека или монстра внутри горы, что бы там ни было, у него не было времени отреагировать, поэтому он был похоронен внутри разрушенной шахты!


*Бум*


Хан ударил вверх, сокрушая руду, которая была над ним, и вылез из под земли.


Боевой костюм Хана, Эллиптическая Матрица, на самом деле была очень грамотно разработана. Костюм не только отклонял силу вражеских атак, он даже уменьшил не малое воздействие от падающих камней, поэтому, когда Хан вылез из-под руин, ему было даже не больно.


Кэ Лакэ вдруг понял, что, скоординировав атаки с Ханом, они произвели поразительно мощный взрыв!


Кэ Лакэ быстро подлетел к Хану, и беспокойно спросил:


– Ну как? Он помер?


Хан покачал головой:


– В последний момент, этот типчик исчез, кажись, он может телепортироваться.


– Телепорт? Верхний ярус Пространственного типа? – Кэ Лакэ не решительно спросил.


Способность пространственного типа, была очень сильной, это был высший ярус боевого типа. С любым типом эсперов пространственного типа крайне тяжело иметь дело. С таким противником никто не хочет столкнуться.


Хан понизил тон и сказал:


– Мое зрение еще не идеально, я просто могу найти местность, в которой есть жизнь, но я не могу определить монстр это или человек. Гляди туда.


Кэ Лакэ последовал за глазами Хана. Они увидели, что после разрушения горы открылось большое пространство, а также сферическое здание позади этой горы. Похоже, это была генетическая фабрика.


В передней части фабрики, было множество трупов, которые, по всей видимости, принадлежали темным зверям.


*Шух*


Кэ Лакэ вдруг замялся на секунду, а затем быстро подхватил Хана в воздух. Глядя на это открытое пространство с воздуха, можно сказать, что эта трагичная картина была довольно жуткой. Там лежали миллионы тел темных зверей, неподвижно, словно океан мертвых тел.


*Пенг*


Подобрав Хана, Кэ Лакэ приземлился в центре этого отрытого поля. Они увидели, что тела темных зверей, были точно такими же, как и тела наемников на входе, они были высушены. Казалось, их жизнь высосал вампир. Первоначально черная кожа, после высушивания, стала серого цвета.


– Их более миллиона. – Низким голосом сказал Кэ Лакэ.


Хан слегка кивнул.


Это действительно была очень страшная реликвия. Темные звери и наемники, кто же их убил?


*ка*


Глаз Тьмы снова открылся!


Темный правый глаз выстрелил черными электрическими вспышками, и Хан снова просканировал всю реликвию!


– Где он?! – Сжав кулаки, спросил Кэ Лакэ.


Хан сказал глубоким голосом:


– Он довольно далеко от нас, давай пока забьем на него, и просто изучим смерть этих темных зверей, и внутреннюю часть генетической фабрики. Возможно, мы сможем найти какие-нибудь подсказки.


Кэ Лакэ согласился с мнением Хана, раз уж враг это эспер пространственного типа, то до тех пор, пока он хочет избежать боя, со скоростью и способностями Хана и Кэ Лакэ, поймать его будет невозможно.


Вместо того, чтобы тратить энергию, сейчас лучше провести некоторые исследования…


*Бум*


Хан сильно ударил, открывая вход в генетическую фабрику, а затем вошел вместе с Кэ Лакэ.


Генетическая фабрика была временным зданием, которое построила доисторическая цивилизация, прежде чем они покинули Млечный Путь, поэтому это здание выглядело гораздо новее, тех гигантских машин.


В конце концов, это была всего лишь реликвия В-Класса. Уровень генетической фабрики был намного ниже той, что Хан видел в А-19. Войдя внутрь, они сразу же увидели аппарат обработки темных зверей. Многочисленные сосуды для выращивания содержали желтый раствор, но никаких темных зверей сейчас не производилось.


Хан слегка нахмурился. Продолжив идти вперед, они увидели ряды огромных, герметичных, металлических банок.
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Глава 119.2



Глава 119. 2 – Хан vs. Призрак Реликвии (Часть 2)


*Буум*


*Буум*


Темный Кулак разбил эти герметичные банки одну за другой, и все они были пусты. Увидев это, Хан снова нахмурился.


– Эти банки изначально использовались для хранения материала, который необходим для синтезирования темных зверей, куда они делись? Возможно, реликвия больше не может производить темных зверей или что-то еще? – Спросил Кэ Лакэ.


Хан посмотрел на пустую генетическую фабрику, а затем на тела мертвых темных зверей, которые повсюду лежали снаружи, и сказал глубоким голосом:


– До меня дошло, тот монстр специально использовал все сырьевые материалы для производства темных зверей, лишь для того, чтобы позже из убить.


Кэ Лакэ был ошарашен:


– Зачем он это делал?


Хан сказал:


– Потому, что он хотел поглотить энергию внутри тех темных зверей. Также, как и у наемников, которые погибли у входа, у темных зверей до суха высосали энергию.


– Так получается, та штука, которую ты ранее не смог убить, вампир?


– Может и не вампир, но свойства с вампиром у него схожие.


Хан и Кэ Лакэ на мгновение замолчали, Хан понизил свой тон и сказал:


– Эта странная штуковина запустила производство миллионов темных зверей, а затем поглотила их энергию, а теперь она поглотила энергию тысяч высокоуровневых наемников. Я думаю этот монстр не только жесток, но также очень умен. Он не сражается с нами потому, что не уверен в том, что сможет убить нас. Сила поглощения, как у вампира, и к тому же способность к телепортации, боюсь в этот раз мы в большой беде. – Внезапно изменив тему разговора, Хан понизил голос, и сказал Кэ Лакэ, – Ты мне веришь?


– Конечно, братья работают вместе, наша сила может сломать сталь!


– Тогда ты готов положить свою жизнь в мои руки?


Кэ Лакэ ни секунды не колеблясь решительно сказал Хану:


– Без проблем! Говори, что нужно делать!


Уголок рта Хана слегка приподнялся, и он сказал:


– Если мы не можем убить этого монстра, значит мы затроллим его до смерти!


****


В довольно отдаленном месте от генетической фабрики, на гигантской печи, сидел и наблюдал человек. По крайней мере он выглядел, как человек. Это был Белолицый дьявол, Хан У.


Но если, кто-нибудь кто знаком с Ханом У увидел бы эту сцену, он бы определенно сказал, что тут что-то не так.


У Хана У были карие глаза, но теперь они стали черными. К тому же, если бы это был Хан У, то он бы не сидел на земле с высунутым малиново-красным языком, как животное.


Тот парень, что был в теле Хана У имел очень холодное дыхание, с большого расстояния его черные глаза пристально наблюдали за каждым движением Хана и Кэ Лакэ.


Без сомнений, с Ханом и Кэ Лакэ было не легко иметь дело. В данный момент они были сильнейшими солдатами Земли, с достаточным боевым опытом и ужасающими способностями.


Хан мог засечь его с помощью Глаза Тьмы, и разрушить гору с одного удара. С того момента он понял, что, сражаясь в лоб с этими двумя людьми он вряд ли проиграет, но победить будет определенно сложно.


Таким образом, парень выглядящий, как Хан У не делал опрометчивых шагов, вместо этого, он скрылся вдалеке и наблюдал.


Внезапно его выражение стало крайне озадаченным. Он увидел, как два проблемных человека стали бороться друг с другом. Парень покороче открыл свой рот, и начал есть летающего парня!


Есть его?!


*Шух*


Хан У мгновенно телепортировался недалеко от Хана, на расстоянии нескольких сотен метров. Он наклонил голову и посмотрел.


В этот момент, Хан держался одной рукой за землю, а другой за значок на своей груди, и быстро занял оборонительную позицию.


Он действительно съел его?!


Хан У осмотрелся, от Кэ Лакэ не осталось даже следов запаха, он, будто бы, испарился.


*АВУУУУ*


Хан У зарычал на Хана, и его голос не был похож на человеческий. Похоже, он был очень зол.


Хан поднял голову, он увидел нечто очень похожее на Хана У и холодно сказал:


– Ты злишься? Я понял, ты получил тело Хана У, но затем ты осознал, что тело Кэ Лакэ было гораздо совершеннее! Вот почему ты не торопился действовать, не потому, что ты боялся нас, а потому, что не хотел повредить тело Кэ Лакэ, дабы потом его забрать! Теперь я съел Кэ Лакэ, и ты сильно рассердился!


*АВУУУ*


Теперь все стало ясно. Прямо сейчас, Хан столкнулся не с Ханом У, а чем-то, что подверглось генетической мутации! Мало того, что этот монстр был злым, он к тому же мог перенимать человеческое тело!


*Кача*


Хан увидел, как монстр указал пальцем, из которого выскочила белая игла. Она была острой, а также излучала холод.


– Так вот в чем дело. Твой способ убийства заключается в использовании игл, не удивительно, что на телах темных зверей и наемников не было каких-либо ран. Когда мы с Кэ Лакэ были вместе, ты испытывал угрозу, ты все еще немного побаивался и поэтому не действовал. Теперь же я остался один, и ты не боишься меня, так как думаешь, что я слаб. Ты даже больше не заботишься о том, чтобы скрыть себя.


Монстр высунул голову, и на его шее выступили вены. Он сказал очень низким голосом:


– Умри. Умри.


Видимо, монстр еще не научился разговаривать. Его голос был похож на просвистевший рядом холодный ветер. Голос полностью отличался от человеческого.


Монстр приближался к Хану шаг за шагом, при этом наклоняясь, то влево, то вправо. Но что было странно, та игла была согнута под необычным углом.


Но Хан все еще сохранял свою уникальную оборонительную стойку, его левая рука все еще давила на грудь, но его правая рука уже медленно раскрывалась.


«Область Пустоты, открыть!»


Окружающий воздух начал сгущаться.


Хан против призрака реликвии.


Неизбежная война!
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Глава 120.1



Глава 120.1 – Призрак Реликвии Мертв! (Часть 1)


Хан удерживал свою странную оборонительную стойку. Его левая рука прижималась к груди, а правая рука была спрятана за спину.


Хан У, хотя правильнее будет сказать, монстр, который захватил тело Хана У, шаг за шагом приближался к Хану с холодными глазами. Он поднял палец, на котором сверкнула белая игла, или вернее шип, что был выгнут по необычной дуге.


Все внимание Хана было сосредоточенно на уклонении, потому что он уже пришел к выводу, что все мертвые наемники были поражены именно этим шипом. Он предположил, что они умерли, когда всю их энергию до последней капли высосал этот шип.


Как мне уклониться от этой штуки?


Очень непросто, хотя броня наемников была не высокого уровня, она все равно не произвела какого-либо эффекта. По той же причине, боевой костюм Хана, Эллиптическая Матрица, возможно, не способна защитить его от жала.


Может ли Хан уклониться от атаки?


Это еще труднее, тысячи солдат были мгновенно убиты, это отчетливо показывает какая у этого монстра взрывная мощь!


*Вдруг*


Хан остановился.


Он понял, что слишком зациклился на этом шипе, и был слишком сосредоточен на ускользании от атаки, он забыл свою конечную цель!


А цель Хана заключалась в убийстве монстра! А также активация этой невероятной области вымирания, которая может привести Землю к новой эре! Вот что для Хана было самым важным! Стиснув зубы, глаза Хана наполнились решительностью.


У всего есть своя цена, если его жизнь и есть цена, которую нужно заплатить, то так тому и быть, да грянет буря!


*Па*


Автоматический набор препаратов открылся.


«Сверх ядерная энергия, 10-кратная доза!»


Не известно к каким выводам пришел Хан, но он, как безумный начал принимать препараты.


Даже с супер анти-токсичным телом, 10-кратная доза сверх ядерных таблеток, были пределом Хана.


«Таблетки Сверх Удовольствия Нулевого Региона, 10-кратная доза!»


*Па*


Он даже принял максимальное количество таблеток, чтобы защитить свой нулевой регион мозга?!


Битва еще даже не началась, а Хан уже использовал все, что у него есть.


*Кача*


Область Пустоты, открыть!


Внезапно рука спрятанная за спиной Хана открылась, и активировала область пустоты в 100-метровом радиусе.


Эта абсолютно не поддающаяся логике область только что открылась, и все силы будут забраны!


Но противник, в конце концов, является неизвестным монстром, не человеком, и у него нет нулевого региона мозга. Так что запечатает область пустоты его телепорт или нет, Хан не знал, он мог лишь гадать. Он не мог позволить себе долгие размышления, поэтому в следующую секунду Хан уже мчался к призраку реликвии! Он спрятал позади себя свой правый кулак. От самых кончиков пальцев и далее по всей руке, начал распространяться глубокий черный цвет!


Гуманоидный монстр впереди Хана сначала сильно удивился, из-за того, что Хан вдруг принял так много таблеток. В следующий момент, на его лице появилась безжалостная насмешка.


Похоже, было излишне активировать Область Пустоты, так как гуманоидный монстр вообще не планировал сражаться!


Хан лишь увидел, как он отдернул свою руку, и начал пристально смотреть за приближением Хана своими черными, как смоль глазами.


Десять метров!


Пять метров!


В пределах досягаемости, сейчас!


Хан замахнулся своей темной правой рукой, а тот гуманоидный монстр также внезапно взревел, и запустил из своей руки белый шип!


Внезапно этот белый шип вырос со скоростью света, и стал как минимум 3 метра в длину!


Монстр с мрачной улыбкой на лице сказал:


– Сдавайся, ты не сможешь сбежать!


В следующий момент улыбка на лице монстра застыла, потому что он понял, что Хана вообще не собирался уклоняться!


*Генч*


Белый шип, словно лазер мгновенно пронзил правую руку Хана, начиная с кулака, и заканчивая его плечом!


Как раз в тот момент, когда руку Хана пронзили, он сдерживая боль вдруг вывихнул свою руку невероятным образом!


*Кача*


Своей искаженной силой, Хан резко вытащил шип из пальца монстра! Логика была такой же, как при вырывании зубов. Если кто-то хочет вырвать острый тигриный зуб, то первым делом ему нужны достаточно крепкие плоскогубцы.


Но в руках Хана не было плоскогубцев, вместо этого он использовал свою руку! Когда дело доходит до сражения, Хан мог сделать все что угодно! Даже с пронзенной рукой, он все еще хотел уничтожить этот шип, который монстр использует в качестве оружия!


*Хвать*


Воспользовавшись тем, что монстр был в полном ступоре, руки Хана появились из-за спины, и плотно заблокировали монстра!


Захват!


Глаза монстра были заполнены шоком из-за этих нескольких продуманных действий, что вообще за псих этот Хан? Полностью понимая, что ядовитый шип может забрать его жизнь, он все еще решился на тактику 1000 убийств и 800 жертв? (П.П. Пожертвовать 800 собственных солдат, чтобы убить 1000 вражеских солдат. Другими словами, убийство врага большой ценой.)


Рука Хана быстро деформировалась и атрофировалась.


Но он добился успеха! Ценой своей руки, он успешно взял этого монстра под контроль!


*Шух*


В этот момент, что-то произошло!


Хан лишь почувствовал, как все что было перед его глазами мелькнуло, а все его тело мгновенно покинуло генетическую фабрику, и появилось на вершине той гигантской верфи.


Это была телепортация!


Область пустоты не сработала!


Даже если Хан активировал свою область, он все еще не мог предотвратить использование способности монстра!


Нет, это не сверх способность. Сверх способности исходят от человеческого нулевого региона мозга, у монстров же нет такого региона, поэтому то, что он использует не сверх способность.


Презрительная усмешка появилась на лице Хана, он громко выпалил:


– Выходи! Убей его для меня!


*Шуа*


Скрытое ожерелье внезапно появилось на шее Хана, и в следующую секунду, из ожерелья на самом деле выпрыгнул человек.
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Глава 120.2



Глава 120.2 – Призрак Реликвии Мертв (Часть 2)


Это был Кэ Лакэ!


Он не умер, а просто спрятался в Лунной Метке Хана!


Верховные не могли умереть, и как у полу-верховного, у Кэ Лакэ не было никаких проблем с тем, чтобы пережить несколько минут в вакуумной среде Лунной Метки.


В этом заключалась вся тактика Хана!


Сперва Кэ Лакэ спрятался в Лунной Метке, что ввело в заблуждение монстра, и заставило его подумать, что Хан съел Кэ Лакэ. После того, как остался только Хан, монстр решил, что теперь сможет легко разобраться с ним. К сожалению, этот монстр и подумать не мог, что Хан не тот тип противников, которые играют обычными методами!


Он на самом деле спрятал человека в пространственном хранилище?! Он на самом деле пожертвовал своей правой рукой, лишь для того, чтобы добиться эффекта вырывания зуба у тигра! Он явно был не обычным солдатом. Что за чертовщина твориться в голове у Хана?!


– Я убью тебя! – Кэ Лакэ взлетел в небо и крикнул!


Теперь, когда Хан схватил монстра, и плотно удерживал своими руками, он не сможет сбежать! Все что теперь необходимо Кэ Лакэ, так это воспользоваться шансом и забрать его жизнь!


Правая рука Хана сильно дрожала, это были последствия от ядовитого шипа. К счастью, Хан не потерял свою правую руку полностью, все потому, что чуть ранее, он принял 10 таблеток сверх ядерной энергии!


Когда ядовитый шип проник в правую руку Хана, с одной стороны, он поглотил огромное количество внутренней энергии, но с другой стороны, сильнейшие сверх ядерные энергетические таблетки, бесконечно подпитывали Хана внутренней энергией!


Кроме того, был еще один фактор, который, пожалуй, сыграл важнейшую роль во всей стратегии. Хан, вероятно, был единственным, кто был подготовлен к ситуациям, в которых поглощается его энергия.


Во время события исследования А-19, странное яйцо высасывало внутреннюю энергию и темную энергию Хана каждый день, так что он уже давно привык к чувству, когда из тебя высасывают все соки!


В целом, действия Хана прослеживались во всех аспектах, но эта стратегия на самом деле была крайне сложной. Помимо самого Хана, никто не смог бы, что-либо понять.


Ситуация была полностью перевернута с ног на голову!


Хотя Хан заплатил чрезвычайно высокую цену, в этот момент, он полностью удерживал гуманоидного монстра! Со спины, обе руки были, словно сталь, что плотно заковала монстра, и не отпускала!


Кэ Лакэ взмахнул своим железным кулаком, и на голову монстра обрушились удары!


Как раз в этом момент, монстр издал крик, и снова телепортировался!


*Шуа*


Возможно, в попытке избавиться от Хана, который схватил его со спины, этот монстр решил телепортироваться прямо в гору.


*Грохот*


Монстр и Хан врезались в гору вместе. Было больно, но Хан по-прежнему крепко удерживал его, и он не отпустит его даже если умрет!


*Грохот*


*Грохот*


Монстр непрерывно врезался в разные места, будто бы, сошел с ума, но он до сих пор не мог избавиться от Хана. В это мгновение, казалось, что Хан стал частью этого монстра, а у чудища просто не было никакого способа избавиться от него!


– Разве у тебя не сильно тяжелая голова? Я убью тебя!


Сцена стала очень кровавой. Хан свирепо взглянул на монстра, а затем открыл свой рот и начал кусать монстра сзади!


Так как обе его руки были заняты удержанием монстра, Хан не мог использовать Темный Кулак. В этот момент без дела остался только его рот, поэтому он использовал его по назначению!


*Грызь*


*Грызь*


Два укуса и монстр лишился двух ушей, а боль заставила его громко кричать.


В этот момент, с помощью своей летающей способности высшего уровня, Кэ Лакэ уже прибыл. Воспользовавшись паникой, его железные кулаки снова обрушились прямо на голову монстра!


Удар за ударом!


*Бум* *Бум*


Несмотря на то, что железные кулаки Кэ Лакэ были не сильнее Темного Кулака Хана, но они все еще были крайне смертельны!


Перед глазами предстала очень жестокая картина, чем-то похожая на уличный бой. Хан схватил монстра сзади, а спереди Кэ Лакэ выбивал из него все дерьмо!


*АХХХ*


Внезапно произошло что-то странное! Фиолетовое энергетическое тело вырвалось из черепа Хана У, и отчаянно взлетело в небо. Так как Хан был прямо сзади монстра, он все четко видел. Может ли быть так, что монстр вторгшийся в тело Хана У, на самом деле не имеет физического тела? Это было энергетическое тело?!


На соображения времени не было. Хан отпустил тело Хана У, и направил свою силу в ноги на земле. Он прыгнул на большую высоту, а затем взмахнул правой рукой!


Темный Кулак!


Кулак, что был, словно молот Тора, приземлился прямо на тело фиолетовой энергии!


*Бум*


В теле из энергии, казалось, была жизнь, она издавала несколько воплей, и этот звук становился все слабее и слабее, после чего тело, наконец, упало с неба.


*Генч*


Хан вытащил шип, который торчал из его правой руки, и выбросил на землю. Кэ Лакэ поспешно взял несколько препаратов, чтобы остановить кровотечение, и помог Хану перевязать рану.


– Как это произошло? Он полностью прошел через твою руку! –Кэ Лакэ был немного обеспокоен состоянием Хана. – Благодаря тебе все хорошо, но это не значит, что во время боя, ты не должен заботиться о своей жизни!


Хан улыбнулся:


– В битве иногда необходимо поставить свою жизнь на кон. Монстр был крайне силен, он не боялся моего Конца Пустоты, но к счастью, у меня были и друге карты.


Кэ Лакэ сказал понизив голос:


– Закончил перевязку, твоя рука в порядке? У тебя очень бледное лицо.


– Все путем, я просто потратил слишком много энергии, мое тело сейчас немного ослабло.


Хан встал, и они вместе с Кэ Лакэ посмотрели на мертвое тело монстра. Они увидели, что на земле лежал тонкий фиолетовый слой, будто взорвавшийся шарик, он уже распался.


«Глаз Тьмы, открыть!»


*Шух*


Правый глаз Хана сразу же обернулся черным. Сначала он посмотрел на мертвое тело монстра, а затем снова просканировал всю реликвию.


– Кроме нас, в реликвии нет никакой живности. – Хан издал долгий вздох, все его тело расслабилось.


Как только он закончил говорить, земля внезапно начала содрогаться, та розовая руда на земле начала дребезжать, будто происходит землетрясение.


Хан и Кэ Лакэ поспешно обернулись.


Ох?
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Глава 121



Глава 121 – Незаконная деятельность Хана


Неистовое землетрясение произошло внутри реликвии, и встряхнуло все измерение. Хан и Kэ Лакэ были удивлены, обнаружив, что первоначально герметичное пространство, скрытое внутренним слоем, и заваленное большим количеством минералов, вновь открыто.


Ke Лейк схватил Хана и полетел прямо в новое измерение, к грудам минералов.


Случайно подобрав несколько образцов, Хан оглянулся на мгновение и понизив голос сказал:


– Черный кристалл Тританиума, камень Мура, кристаллический сланец, все это передовые руды! Вероятно, именно в этом пространстве доисторическая цивилизация хранила свое сырье. Линия производства флагманов потребляет большое количество руды каждый день, и именно поэтому они хранили такое большое количество руд высокого уровня.


Кэ Лакэ не знал, ни о металле, ни о руде, поэтому он спросил с любопытством:


– Такое количество минералов, вероятно, стоит много денег, не так ли? И этот слой скрытого пространства, почему он вдруг открылся?


Хан пожал плечами:


– Может быть, это из-за того мертвого энергетического тела. Вполне возможно, что, когда доисторическая цивилизация добывала руды, это энергетическое тело поймали в минералах, и заключили в этой реликвии. Кто знает, Вселенная настолько велика, она полна чудес. Может быть, мы когда-нибудь столкнемся с жизнью на основе кремния, разумной жизнью растений и многими другими странными формами жизни, пока будем исследовать космос все глубже и глубже.


Kэ Лакэ громко рассмеялся, похлопав его по плечу, он сказал:


– Ты не только самый храбрый воин, но и самый причудливый. Во всяком случае, этот монстр мертв, а реликвия в безопасности. Давай вернемся назад и расскажем Лун Чуаню и другим, хорошие новости!


За пределами реликвии, после того, как Хан и Kэ Лакэ вошли, Ли Юй и другие не никуда не уходили. Они остались защищать, снаружи этих гигантских запечатанных врат, вместе с 13 Стражами.


Вскоре огромная герметичная дверь открылась изнутри, и Хан с Kэ Лакэ вышли с улыбками на лице.


– Закройте дверь быстрее! Не позволяйте темным зверям выйти! – Нервно крикнул Талин.


Хан махнул рукой, и сказал с улыбкой:


– Не волнуйтесь, внутри этой реликвии безопасно.


– Безопасно?! – Все были в шоке, и не могли поверить собственным ушам.


Kэ Лакэ сказал:


– Хан не лжет, внутри реликвии была лишь странная форма энергии, и мы убили ее. Конечно, в основном это заслуга Хана, я просто помогал ему и притворился мертвым.


Талин, Лун Чуань и Ли Юй поспешно спросили о том, что произошло в реликвии. Kэ Лакэ обо всем рассказал, после чего, каждый испустил долгий вздох.


– Пойдемте парни, я свожу вас на экскурсию внутрь этой реликвии. –Хан жестом указал, – Сюда, пожалуйста.


Все последовали за Ханом и Кэ Лакэ в реликвию. Они сразу же были шокированы потрясающим видом, что открылся их глазам. До этого у Земли была только реликвия C-Класса, и ее размер был абсолютно несравним с реликвией B-класса.


– Так много рудных пород, это место доисторическая шахта? – спросил Ли Юй.


Хан покачал головой:


– Нет, это линия производства не больших космических авианосцев.


– Такая обширная реликвия, и только авианосцы небольшого размера?


– Конечно, в Млечном Пути, любые авианосцы длиной менее чем 500 км классифицируются как малогабаритные, а эта верфь производственной линии имеет длину всего 300 километров.


– Смотрите, вот плавильный котел, есть подъемник, а та махина вдалеке, это верфь.


Хан описал все функциональные возможности различных частей производственной линии флагманов. Все становились все более и более радостными, и по мере того как они слушали, на их лицах появлялись расцветающие улыбки.


Даже инопланетные солдаты были очень взволнованы. Теперь, когда они планировали сделать Землю своим домом, если бы Земля была лишь незначительной маленькой страной в Млечном Пути, которую всегда угнетают другие, то жизнь у этих инопланетных воинов была бы не сахар.


Но теперь все было совершенно по-другому. У Земли теперь есть доисторическое наследие в виде производственной линии флагманов, и она может производить малогабаритные космические авианосцы! Даже идиоты понимают, что будущее Земли будет крайне очень и безграничным!


– Это потрясающе! С этой производственной линией, мы сможем создать наши собственные флагманы! Флагманы! Во всем Млечном Пути не так много верфей, которые оборудованы производственной мощностью по созданию флагманов! – Талин, всегда был очень спокоен, но сейчас он был возбужден до такой степени, что не знал, как выразить всё, что он чувствовал, он сказал, – Спешите, зовите всех ведущих ученых и механиков на планете, чтобы они пришли сюда! Необходимо немедленно приступить к работе по возобновлению этой производственной линии! Кроме того, это должно быть абсолютно секретно!


Начались восстановительные работы производственной линии. Эта производственная линия была оставлена доисторической цивилизацией десятки тысяч лет назад, для того, чтобы возобновить ее работу понадобится много усилий. Хан, как солдат, не намерен вмешиваться в повседневную работу Федерации Земли. Как разрабатывать и управлять производственной линией, а также, как сохранить конфиденциальность, эти задачи просто можно оставить на усмотрение соответствующих ведомств.


В настоящее время, самым популярным оборудованием была виртуальная капсула, а виртуальные капсулы, приобретенные у других планет, доставлялись на Землю, и распространялись по всему миру.


Виртуальная капсула был хорошей вещицей. Помимо того, что ее использовали солдаты для имитации боя, ее главной целью было обучение.


В чем сейчас Земля нуждается больше всего?


Таланты!


Первому флагману флота требовалось много членов экипажа, в том числе много обученных механиков и инженеров, и где взять этих специалистов? Конечно же, это будут те, кто прошел обучение в виртуальной капсуле.


Для восстановления линии производства флагманов необходимо также множество промышленных рабочих и инженеров, а также истинных профессионалов Земли, все они должны получить самое продвинутое техническое обучение, прежде чем приступят к делу.


И как раз, когда все были заняты подготовкой, самая знаменитая личность на Земле, Хан, как ни странно, заперся у себя в комнате и не оставлял ее в течение всего дня. Никто не знал, что было у него на уме.


В комнате, Хан возился с набором оборудования, используемого для очищения медикаментов. Давным-давно этот комплект оборудования ему подарил Ночной Бродяга, но он впервые принес его, чтобы использовать.


Хан был очень умелым, и вскоре, появилась бутылка со светло-зеленой жидкостью. Принюхиваясь, Хан улыбнулся и сказал Ночному Бродяге, который наблюдал за ним с другой стороны экрана:


– Все должно быть в порядке, позже я проверю реакцию микроорганизмов, если не будет никаких проблем, то я отдам его Лун Чуаню. Ночной Бродяга слегка кивнул, он был немного удивлен:


– Ты учишься очень быстро. Использовать конденсированный кристалл в качестве сырья, чтобы создать катализатор зелья нулевой степени, это не простая задача, не говоря уже о том, что ты все это сделал, не имея полного комплекта оборудования.


Хан почесал затылок:


– Может быть, у меня действительно способности к фармакологии. Кстати, на сколько сильно оно может прокачать Лун Чуаня? Переход к 5-й звезде не проблема, ведь так?


Ночной Бродяга ответил:


– Это будет зависеть от качества кристалла, но переход к 5-й звезде не проблема. Но, конечно же, это также зависит от того, насколько люди на Земле схожи с конденсированными кристаллами.


Хан тяжело вздохнул. Все это время, он был занят изготовлением катализатора, и помогал Лун Чуаню, Ли Юй и другим солдатам повысить свои навыки.


– Хан, ты ведь никогда не изучал фармакологию, почему интересуешься сейчас? Это из-за Лун Чуаня? – Любопытно спросил Ночной Бродяга.


– Нет, я делаю это для себя. В будущем, я все еще хочу быть обитателем темной сети.


– Обитателем темной сети?


– Да, с сегодняшнего дня я хочу с вашей помощью изучать медицину, а также изучить с помощью ученых генетиков, как создавать темных смешанных зверей. В общем, неважно на сколько это страшно, я выучу это, не важно насколько это незаконно, я выучу это. – Серьезно сказал Хан.


Ночной Бродяга был в шоке: – Что послужило причиной таких радикальных изменений?


Хан рассмеялся и ответил:


– В таком месте, как Млечный Путь, легальные вещи — бесполезны. Полезные вещи– незаконны. Сейчас наша Земля еще очень слаба, и она неизбежно будет сталкиваться с некоторыми трудными ситуациями в будущем. Если мы не будем использовать некоторые трюки, которые жестокие или даже злые, мы не будем ровней большим странам Млечного Пути. Сейчас мое самое большое желание заключается в том, чтобы у каждого солдата Земли было лекарство. И всякий раз, когда они сталкиваются с врагом, которого слишком трудно победить, они будут использовать это лекарство и продолжать сражаться! Если же этого все равно будет недостаточно, то они могут освободить ошеломляющее количество темных смешанных зверей, таких как Земляная Клешня, взрывных жуков, и снова продолжать бороться!


Хан впервые улыбнулся, потом его лицо вдруг стало жестким, и он прошептал:


– Вот почему я хочу изучить фармакологию и генетику. Что же касается того, зло ли это или незаконно, меня это мало волнует, потому что прямо сейчас, для Земли есть только один путь, и этот путь заключается в выживании! Конечно, у Земли есть производственная линия флагманов, что на самом деле очень хорошо, но я даже не знаю, как долго это может оставаться в тайне. Если об этом, случайно узнают, это может стать причиной войны.


****


Империя Салли, официальная резиденция премьер-министра.


У Леви во рту выскочил прыщ, и он, чувствовал жгучую боль каждый раз, когда ел. Все слуги осторожно старались избегать его. С тех пор как Леви вернулся со Встречи Млечного Пути, он смотрел на всех с враждебностью, и часто бил своих слуг из-за мелких проступков.


Леви, находился как в тумане, сидя в своем кабинете. На стене кабинета висела карта 57-го галактического сектора, на котором одна планета была обведена красным. Земля. Леви сам обвел ее красным, он был уверен, что Земля станет следующей целью для колонизации. Теперь было забавно наблюдать этот обрисованный круг.


– Премьер-министр! Премьер-министр!


Голос секретаря Ло звучал очень взволновано, он начал кричать прежде чем вошел.


– Заходи. – Леви нахмурился и сказал, – Чего раскричался?


Секретарь Ло, держа ноутбук трясущимися руками, взволновано заговорил:


– Мы получили доказательства! Мы получили доказательства незаконной деятельности Хана!


– Хан?


Леви не помнил, кто такой Хан, после напоминания секретаря Ло он, наконец, понял. Не Хан ли был тем маленьким сопляком из Федерации Земли, а также чемпионом Встречи Млечного Пути в этом году? Вспоминая лицо Хана с этой невинной и безобидной улыбкой, Леви тошнило от отвращения.


– О каких доказательствах идет речь? – Нахмурился Леви.


– Незаконные доказательства! Мы можем доказать, что Хан незаконно использовал темных смешанных зверей во время исследования реликвии! – Секретарь Ло возбужденно сказал, – С помощью этих данных, мы можем подать заявление об аннулировании баллов Хана! Тогда, Федерация Земли будет участвовать в судебном процессе
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Глава 122



Глава 122: Хан Лан, «Lang», что означает Бездомный (П.П: Это слово означает бездомный на Мандарине)


Леви вдруг заколебался на мгновение, и не заботясь о боли во рту, он выкрикнул:


– Ты на самом деле имеешь доказательства того, что Хан незаконно использовал темных смешанных зверей во время события исследования?


Секретарь кивнул и сказал:


– Г-н. Премьер-Министр, пожалуйста, посмотрите это видео!


Он быстро перетащил окно на экран. Они увидели, что видео пришло от известного сайта Млечного Пути под названием Фантазии Бабочки, название данного видео называется, «Хан — это так круто! Использовать Земляную Клешню, и выполнить двойной прыжок, для атаки!


Только маленьким девочкам нравился такие видео сайты. Сайт был полон преувеличенными мультяшными декорациями, а также на нем преобладали розовые и белые цвета.


Этим видео поделился пользователь, который даже не знает, из какой семьи была маленькая девочка, которая загрузила видео на сайт.


Млечный Путь был, в конце концов, местом, где почитали молодых героев. Со времени последнего события исследования, Хан был не просто знаменит на Земле, он также стал популярным во всем Млечном Пути. Многие девушки и молодые женщины стали его поклонницами, и сделали много видео для него, и это только одно из них.


*Па*


На видео было изображена местность в реликвии А-19. Это была та часть, где Хана преследовал Фэй Роджер из Империи Салли! Он действовал очень высокомерно только потому, что он мог летать, но Хан выполнил двойной прыжок, используя Земляную Клешню, и спустил Фэй Роджера с неба, а затем убил его на одном дыхании.


Видео было очень коротким, оно закончилась сразу после того, как Хан успешно убил Фэй Роджера.


– Смотрите, это видео свидетельствует о том, что Хан использовал незаконные темные уловки! Закон Млечного Пути строго ограничивает любого, кто использует Земляную Клешню. Если мы передадим это видео в Альянс, не только Хан будет в беде, Земля тоже будет! – Взволновано сказал секретарь Ло. В конце концов, отчасти именно Ло нашел важные доказательства, так что по логике вещей Леви вознаградит его.


Но лицо Леви стало еще более угрюмым, потому что Фэй Роджер был не кем иным, как племянником Леви!


Долгое время из его семьи не выходило талантливых эсперов, и Фэй Роджер был одним из немногих, на кого возлагали большие надежды, в прославлении имени семьи в будущем.


К сожалению, Фэй Роджер не смог вернуться из А-19. И Леви был сильно расстроен.


И сегодня, он должен был смотреть на то, как Хан убил его племянника?! Теперь новая ненависть и старая ненависть слились воедино.


Лицо Леви исказилось:


– Откуда это видео пришло? Оно достоверно?! – Тихим голосом допрашивал Леви.


– Мы враги Земли, поэтому технические специалисты находились в постоянном поиске негативных новостей о Земле. Это видео появилось недавно, я не знаю кто анонимно загрузил это видео, наша техническая команда по-прежнему проводит окончательный анализ. В лучшем случае через полчаса, они будут завершены, и мы сможем представить полные данные, чтобы доказать подлинность этого видео. – Быстро ответил секретарь Ло.


Леви стиснул зубы, и его рука хлопнула по столу.


– Хорошо, вы сами напросились! Раз уж Хан является членом Федерации Земли, то Федерация Земли должна нести за него ответственность! Немедленно соедините меня с Премьер-Министром Республики Ганга Модэ! Моих слов будет недостаточно, мы должны работать с Премьер-Министром Модэ, мы должны унизить этого чертового Хана и чертову Землю!


****


Федерация земли. База Наска.


Покидая Систему Чудо, Хан и Ланс оставили друг другу свою контактную информацию, но Хан даже не подозревал, что впервые Ланс свяжется с ним из-за такого дела.


На экране, лицо Ланса было наполнено виной, и он был настолько обеспокоен, что вот-вот начнут падать слезы.


Слегка нахмурившись, Хан издал легкий вздох и спросил:


– Сколько еще времени у меня есть?


Ланс ответил:


– Там еще должно быть кое-какое время. Минуту назад, когда моя сестра загружала видео, я поймал ее. Но сейчас скорость интернет соединения в Млечном Пути слишком быстра, я не успел вовремя ее остановить, и видео было загружено. Я обычно имею привычку устанавливать систему микро-видео-записи на моем боевом костюме. Таким образом, после того, как я сражаюсь с кем-то, я могу использовать видео повтор, чтобы увидеть, где я могу улучшить себя. В тот день после входа в реликвию, я включил запись видео, как и обычно, и все, что происходило внутри реликвии, была записано. Моя сестра твоя фанатка. Я чувствовал, что она была просто ребенком, поэтому я показал ей запись, на которой ты сражался с Фэй Роджером. Она сильно хвалила твои боевые способности, и умение реагировать. Мы братья, так что, услышав, как она тебя хвалит, я тоже чувствовал себя гордо. Но кто знал, что она загрузит видео в Интернет? К счастью, это было только та часть, где ты использовал Земляную Клешню. Если бы она закончила загружать все записи, то она показала бы, что у тебя еще куча всяких темных смешанных зверей.


Хан слегка кивнул, он понял всю ситуацию. Если бы это произошло в другое время, то это не было бы большим скандалом, даже если Хан использовал некоторые запрещённые способности внутри реликвии. В конце концов, он был чемпионом события исследования, в худшем случае он получил бы предупреждение.


Но сейчас критический момент для Земли, чтобы подняться, и не должно быть никаких ошибок. Империя Салли, Республика Ганга, у этих ребят Земля уже в печенке сидит. Они наверняка воспользуются этой возможностью, чтобы ухудшить ситуацию, и поставить Землю в очень опасную ситуацию.


Они, безусловно, так и сделают.


– Пусть моя сестра придет, и извиниться перед тобой. – Предложил Ланс.


В конце концов, Лэнс не был Ханом, он не мог понять сложные эмоции Хана в данный момент.


– Ну, это уже произошло, так что я буду искать пути, чтобы столкнуться с этой проблемой. Самообман мне тут не поможет.


Немного утешив Ланса, Хан отключил с ним связь, обернулся и посмотрел в окно. Пустыня Наска была пуста, не было ничего. Помимо военного лагеря, это была земля, на которой ничего не растет. Но Хан все еще чувствовал, что здесь было очень красиво. Открыл окна, чтобы впустить немного свежего воздуха в комнату, Хан начал спокойно упаковать вещи.


Это не займет много времени, потому что Хан всегда боролся за Землю, и честно говоря ему нечего было брать с собой, единственное, что еще немного значило для него это, вероятно, маленький дом, что оставила ему мать в Шанхае.


Хан вдруг горько улыбнулся, в его имени было слово «Лан». Похоже, что, называя таким именем, его мать уже знала, что Хан, прямо как бездомный был обречен скитаться по галактике.


Через несколько минут фрегат класса Сокол на большой скорости взлетел с базы Наска. Хан был в этом фрегате, но он был сам по себе, он лежал на против окна. На его лице была, его обычная улыбка.


Глубокий Тихий Океан, группа дельфинов заметила этот фрегат. Они выпрыгнули из океана в волнении, размахивая своими красивыми хвостовым плавниками. Группа китов проигнорировала фрегат Хана, и продолжала плыть своим медленным, неуклюжим ходом.


Через Тихий Океан будет Китай, дом Хана.


Он увидел белый песчаный пляж, он был заполнен туристами. Это была середина лета, и девушки были одеты в привлекательные купальники. Китайские девушки, вроде всегда хотели белую кожу, а теперь они хотят, чтобы их кожа загорела.


Но Хан был несколько традиционен и ему нравились девушки с белой кожей, как у Е Вэйвэй. Но она была на самом деле слишком далеко, и Хан никогда не получил шанса поехать и навестить ее.


Зеленые бамбуковые леса, голубые реки, храм, что построен на склоне горы, все это создавало красивый пейзаж.


Шанхай, место, где небоскребы стояли, словно деревья в лесу. Хан быстро заметил маленький парк, в который водила его мать, когда он был маленьким.


Это было просто небольшое поле, два деревянные длинных стула, один из стульев был из старого бревна, и сидеть на нем было очень неудобно. Хотя в этом месте не было ничего особенного на самом деле Хан все еще чувствовал, что этот небольшой парк был очень красив, и, чтобы его защитить, стоило пожертвовать жизнью.


Может быть, Хан хочет защитить не этот парк, а память в его сердце.


Маленький магазин не далеко от школы, где продавались мясные булочки и горячий шоколад все еще работал, но, к сожалению, у Хана не осталось времени, в противном случае он бы сходил туда еще разок.


Через холмы и Гоби на Среднем Востоке была Европа. Спору нет, Европа тоже была очень красивой, но по сравнению с Китаем, Хан чувствовал, что там чего-то не хватает.


Пролетая мимо башни Биг-Бен в Лондоне, Хан вошел в Атлантический океан. Перед ним была Америка, и путешествие вокруг Земли закончилось.


– Независимо ни от чего, я все еще могут рассматриваться, как человек, что обошел весь мир. – Стоя перед окном, Хан слегка улыбнулся, бормоча себе под нос.


****


– Что случилось?! Какой кусок дерьма снова избрал этих людей в Парламент?! – Ли Юй вошел с криками в конференц-зал.


– Что парламент сделал не так? Говори точнее! – Нахмурился и спросил Талин.


– Разве ты не видел новости прямого эфира? Хан в одиночку отправился в Нью-Йорк, чтобы атаковать Парламент, и даже разнес здание Парламента! – Ли Ю хлопнул по столу и сказал: – Должно быть, эти люди из Парламента, чем-то насолили Хану!


Кэ Лакэ прошептал:


– Если он сражается, то почему он не взял меня с собой, разве мы не братья?!


Сцена была очень странной, зная о том, что Хан напал на здание парламента, никто на самом деле не обвинял Хана, вместо этого они жаловались на то, почему Хан не взял их с собой, когда отправился в Нью-Йорк. Так как все они были братьями, они должны были раздолбать Парламент вместе.


– Дерьмо. – Лун Чуань слегка вздрогнул, он понизил голос и сказал, – Чуть раньше Хан подошел ко мне, он попросил у меня фрегат и сказал, что он оставил что-то в своей комнате.


– Что? Быстрее пойдем посмотрим!


*Шух*


Банда ворвалась в комнату Хана, и все что они увидели, так это то, что не очень большая спальня была уже пуста.


Тут было пространственное кольцо, и письмо.


*Кача*


Ли Юй был сильно встревожен, он сразу вскрыл конверт и прочитал письмо вслух.


«Появилась кое-какая проблема, тот факт, что я использовал темных смешанных зверей в А-19 был обнаружен. Противник, безусловно, воспользуется этой возможностью, когда будет искать ошибки Федерации Земли. Я не могу позволить им преуспеть, и, конечно, я не могу втягивать в это Землю».


«В кольце есть некоторые зелья, которые я только что сделал. Прочитайте инструкцию о том, как использовать их. Также есть некоторые чертежи, продавайте их, когда вам будут нужны деньги. Я ухожу, не ищите меня. Я, естественно, с вами, ребята».


« Общественность просто скажет, что у меня был некий конфликт с Парламентом, и я отступился от Земли, назначит за меня награду или что-то в этом духе, дабы было более реалистично. Вот только люди в парламенте не много пострадают, моя атака, вероятно, немного напугает их».


«Перед лицом темной неизвестной вселенной, мы солдаты, похожи на уязвимые искры. Тьма сильна, а мы слишком слабы. Но даже если мы слабые искры, до тех пор, пока мы делаем все возможное, чтобы гореть ярко, мы все еще можем принести немного больше света, людям, что на Земле во тьме.»


«Хан»
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Глава 123.1



Глава 123.1 – Область Забвения (Часть 1)


На базе Наска, в комнате Хана стояла гробовая тишина. Никто и подумать не мог, что Хан решится покинуть Землю для того, чтобы не втягивать ее в проблемы.


Теперь на Земле все было готово. У нее были денежные средства, племя Кэ Лакэ и натренированный профессиональный технический персонал, а теперь еще и производственная линия флагманов. Чтобы подняться в Млечном Пути, Земля долго ждала подобного, и вот сейчас они на расстоянии вытянутой руки.


Единственное, чего не хватало, это времени. Хан выбрал покинуть Землю, чтобы выиграть драгоценное время. Если бы он этого не сделал, то противник определенно не отстал бы от него, попутно изводя Землю.


Земле не впервой терпеть вражеские нападки, так что это было вторично, но в этот момент они нашли производственную линию флагманов, которую оставила доисторическая цивилизация, из-за нее даже может вспыхнуть война! А этого Хан совершенно не хотел видеть.


*Па*


Лун Чуань вдруг схватил бутылку с зельем ускорения нулевой степени, затем развернулся и энергично уехал на своем инвалидном кресле.


– Лун Чуань, куда собрался?


– Хан сказал, что этот препарат может помочь мне улучшить и возместить ущерб в моем нулевом регионе мозга.


– Но еще не доказано, безопасны ли эти препараты, или даже хотя бы эффективны. Кроме того, если ты примешь его, твой нулевой регион мозга полностью зафиксируется, и больше не будет прогрессировать. Может тебе стоит пересмотреть свое решение?


Лун Чуань остановился и не поворачиваясь ответил:


– Пересмотреть? В этом нет никакой необходимости! Я полностью доверяю Хану! Два года, за последние два года, сколько всего Хан сделал для Земли? От начала и до конца, Хан все тащил на своих плечах! А теперь ради защиты Земли, он вынужден покинуть ее. И на время его отсутствия, задача по подъему Земли в Млечном Пути — это наша ответственность! Мне плевать, если я не смогу повысить уровень в будущем, даже если мне придется уничтожить свою плоть и сломать свои кости, я не буду сомневаться!


Новости о том, что Хан покинул Землю, распространились чрезвычайно быстро.


Несмотря на то, что Хан разнес здание парламента федерации собственными руками, никто так и не поверил в то, что Хан предал Землю. Все сошлись на мнении, что у Хана были некие неизбежные трудности, и ему пришлось так поступить.


Как раз, когда все на Земле грустили из-за ухода Хана, сам виновник всеобщей печали фактические не чувствовал и малейших сожалений, более того, он был даже не много возбужден.


На фрегате класса Сокол, в командном модуле, Хан подключился к Галактической Темной Сети, и нашел Ночного Бродягу и Непроходимое Начало. Он также рассказал им о текущей ситуации, и том почему он покинул Землю.


– Если бы я был тобой, я бы тоже решил уйти. В конце концов, сейчас этап, на котором с Землей нужно провести четкую грань, и это единственный способ избежать проблем. Необходимо пройти через то, что произошло в прошлом. Найди нас как можно быстрее, мы действительно хотим встретиться с тобой. – Непроходимый понизил голос и сказал, – но смотря на тебя сейчас, ты не кажешься расстроенным.


Хан улыбнулся:


– Мне все еще немного грустно, но я скорее рад.


– Рад? Почему? – Непроходимый озадачено спросил.


Хан пожал плечами,


– С тех пор, как я вернулся домой на Землю, появилось слишком много хлопот. Меня назначили генералом, Лун Чуань с остальными приходили обсудить со мной вопросы в независимости от их важности, к тому же мне приходилось участвовать в разных мероприятиях и вечеринках. Я был слишком занят, настолько занят, что я даже не мог найти время для тренировки.


– И? – Поглаживая бороду сказал Непроходимый.


– И таким образом, с моей точки зрения, это не только время кризиса, это также поворотная точка. Я бы хотел отказаться от славы, которую дала мне Земля, и мне также не нужно, чтобы мне поклонялись. Я хочу быть истинным воином, и стать сильнее, намного сильнее! Учитель, вы говорили мне раньше, что у Кулака Сокрушающего Звезду есть 7 форм, а я выучил лишь первую. Если я смогу выучить оставшиеся 6 форм, то я смогу свирепствовать во всем мире. Я хочу достичь этой цели как можно скорее! – Серьезно сказал Хан.


Непроходимый и Ночной Бродяга оба были ошеломлены, этот кризис поворотная точка? Похоже, Хан уже давненько размышлял о будущем, и уход с Земли был не поспешным решением.


Непроходимое Начало улыбнулся. Хан до сих пор не знал, что изучил нечто, что не имеет ничего общего с настоящим Кулаком Сокрушающем Звезду. Вместо этого он выучил запрещенное боевое искусство, Шесть Путей Пустоты.


Способное уничтожить 9 Кругов Ада! Легко разрушающее 6 путей перевоплощении!


Хан на самом деле хотел овладеть так называемым Демоническим Ударом, боевым искусством Шесть Путей Пустоты… Цель, которую он перед собой поставил, не просто высока, она очень высока!


«Должен ли я рассказать ему правду?» – Непроходимый подумал мгновение, а затем сразу же тряхнул головой, – «Если он узнает, что запрещенное боевое искусство Шесть Путей Пустоты настолько тяжело изучать, то возможно ли, что он сдастся? Неважно, лучше буду держать его в неведении.»


Думая об этом, Непроходимый строго сказал:


– Хан. В конце концов, ты чемпион События Исследования, не говоря уже о Земле, во всем Млечном Пути у тебя есть множество фанатов. Ты действительно готов отказаться от всей этой славы?


– Агась!


– Я ведь очень строгий учитель, ты уверен, что выдержишь мои тренировки?


– Агась!


– Хахахах


Непроходимый громко рассмеялся. Из его глаз вырвался острый взгляд, и он сказал:


– Ладненько! Ты сам выбрал этот путь, найди меня по этому адресу. Я буду учить тебя Шести Путям П… В смысле, Кулаку Сокрушающему Звезду!


Непроходимое Начало бы так горд, а Ночной Бродяга в стороне больше не мог усидеть.


Тогда Хан также поклонился Ночному Бродяге и сказал:


– Учитель, ко всему прочему, я хочу, чтобы вы научили меня, как использовать ядовитые медикаменты.
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Глава 123.2



Глава 123.2 – Область Забвения (Часть 2)


Ночной Бродяга был поражен, а затем нахмурился:


– Следи за своими словами, ядовитые медикаменты лишь небольшое ответвление в фармакологии, истинное королевство фармакологии огромно. Ну как бы там ни было, мне очень скучно и живу я недалеко от Непроходимого Начала. Так что как придешь, я попытаюсь чему-то тебя научить. Что касается того, сколько ты сможешь выучить, это зависит от твоего таланта.


Хан тяжело кивнул, вставил навигационную карту галактики в свой главный компьютер, и любопытно спросил:


– Ох? Так оба учителя живут за пределами Млечного Пути?


Ночной Бродяга улыбнулся:


– Действительно за пределами Млечного Пути, но это место все еще связано с галактикой. Его можно назвать анклавом. Вкратце, Область Забвения совершенно особенное место, возможно, тебя там понравится.


Хан установил автоматическую навигационную систему, и закрыл канал связи в реальном времени с Ночным Бродягой и Непроходимым. Затем он налил себе чашку горячего шоколада, и сел в большое капитанское сидение.


За пределами иллюминатора Земля уже давно исчезла в бесконечном небе, но Хан не был подавлен.


Рано или поздно, каждому нужно выбрать собственный путь. Отъезд Хана был не из-за подавленности, а потому, что он хотел преследовать высшую цель!


На Земле, была целая куча братьев и сестер, которые любят Землю не меньше Хана, так что он мог оставить дела Земли на них, пока сам будет преследовать свою цель. Быть может, когда он вернется на Землю спустя несколько лет, то не хило их удивит.


Хан слегка прищурил глаза. Помимо собственного совершенствования, у Хана была еще одна вещь, о которой он волновался. И это второе поколение космических кораблей.


После тщательного изучения, он заметил, что второе поколении кораблей, было чем-то действительно пересекающим поколение. Тяжелый крейсер размером был с фрегат, но он перепрыгнул два уровня, и достиг огневой мощи корабля класса линкор.


Быстрее и более гибкий, чем фрегат, но оснащенный огневой мощью, что превышает линкор, даже идиот понимает, что означает такой корабль.


Производство таких кораблей второго поколения на Земле, маловероятно. Хотя производственная линия флагманов было уже очень неплохо, но производить она может только флагманы. Если Хан хочет произвести космические корабли второго поколения, ему потребуется выдающаяся линия производства кораблей, а также очень строгие меры безопасности и конфиденциальности.


У Хана было достаточно денег, но как держать все в секрете, он еще не придумал план.


В общем, в этот раз Хан покинул Землю не из-за внезапного решения, это было что-то, что он давно планировал.


Пройдя через многое, Хан осознал, что в такую опасную эпоху, если кто-то хочет выжить, будь то человек или планета, всегда нужно держать несколько карт в рукаве.


За прошедшие два года, Хан играл роль авангарда для Земли, он преодолевал все препятствия, и ковал себе путь вперед.


Но теперь, Земля была в безопасности, и у нее достаточно сил, чтобы защитить себя. Поэтому, Хан решил быстро исчезнуть, и приложить все усилия, чтобы стать картой в рукаве Земли. Взрастить сильное тело, отчаянно тренироваться и практиковаться, и создать мощнейшие космические корабли второго поколения, чтобы приготовиться к следующему кризису Земли.


Хотя Хан был не стар, но то, что он задумал, имело далеко идущие последствия, они шли гораздо дальше, чем люди могут представить.


Осторожно осматривая галактическую карту, Хан улыбнулся:


– В любом случае, это по пути, хорошо бы было сначала увидеться с Е Вэйвэй, а затем отправиться в Область Забвения.


*Шух*


Пятью днями спустя, фрегат класса Сокол Хана приземлился на планете под названием Кленовая Долина.


Глядя из окна на землю, можно было увидеть, что кленовые листья были повсюду, будь то лес или городские улицы.


В Млечном Пути, символ красного клена можно было легко узнать. Древний Кленовый Лист, это была Семья Е, и не было никого в здравом уме, кто бы не знал о них.


Строго говоря, Древний Кленовый Лист не принадлежал ни к одной из стран, они были независимой семьей, которая не была предана империи, потому что Древний Кленовый Лист был слишком известен в Млечном Пути. Ни одна из стран, не заявлялась к ним с проблемами, так что здесь всегда был мир.


Древний Лист, означает Древняя семья Е (П.П: Е (Ye) означает лист на Китайском).


Согласно истории Древнего Кленового Листа, они всегда путешествовали за пределами Млечного Пути. С древних времен, люди Семьи Е не оставались на долго в Млечном Пути. Им всем нравилось исследовать неизвестные области за пределами галактики.


Хотите узнать, какая дикая область за пределами Млечного Пути обладает ценными минеральными месторождениями, идите и спросите Древний Кленовый Лист.


Хотите получить безопасную навигационную карту, дабы путешествовать снаружи Млечного Пути, идите и спросите Древний Кленовый Лист.


Даже если грузовое судно будет путешествовать по пустынной местности, если они потратят денег на то, чтобы получить логотип кленового листа на свой корабль, все галактические пираты за пределами Млечного Пути не станут нарываться на неприятности.


Вот как семья Е Вэйвэй делает деньги. Репутация, богатство, семья Е была верхушкой Млечного Пути.


Достаточно заплатив за парковку и налог, Хан взял такси и направился к месту жительства Семьи Е.


Хана немного привлекала Е Вэйвэй. В основном из-за того, что она была простой девушкой.


Хан как-то разок водил ее на свидание. Из-за особенностей ее силы, Е Вэйвэй мало контактировала с окружающим миром, так что она радовалась независимо от того, что она видела. Она прыгала вверх и вниз вокруг Хана, она была действительно счастлива, поэтому настроение Хана тоже было хорошим.


Два счастливых человека вместе, что может быть важнее. Е Вэйвэй, очевидно, веселилась, когда находилась с Ханом, да и он сам не испытывал к ней отвращение, так что это вполне нормально, что Хан думал о том, чтобы навестить ее.


– Сэр, мы на месте. – Таксист остановил машину, и сказал Хану.


Хан взглянул в окно и внезапно поразился, отпрянув назад.


– Это Семья Е?


– Да.


– Семья Древнего Кленового Листа?


– Верно, это действительно дом Семье Е.


– Что за чертовщина произошла с этим местом? – Нахмурившись удивленно сказал Хан.
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Глава 124



Глава 124 – Исчезнувший Древний Кленовый Лист


Хан не мог поверить своим глазам – впереди, у подножия величественной заснеженной горы, раскинулся огромный особняк. Дорожки там были вымощены кристаллами медного купороса и огорожены белым нефритом. Снаружи двери стоял огромный камень, на котором было 3 слова — Древний Кленовый Лист.


Зрелище было завораживающим. Но, несмотря на это, у достопочтенной семьи Е не было никакой стражи у ворот — приезжие и горожане могли беспрепятственно ходить туда и обратно. На лужайке было множество палаток, где-то на костре готовилось барбекю и доносилось пение.


Это древнее зажиточное поместье больше напоминало рынок или парк!


Водитель взял деньги и, улыбнувшись, сказал:


– Мистер, Вы, видимо, ещё не в курсе, но семья Древнего Клинового Листа покинула это место, и теперь поместье превратили в открытый для всех парк.


– Покинула? – удивлённо переспросил Хан. – Но куда?


– А кто их знает? – Пожал плечами таксист. – Все эти состоятельные кланы никогда не рассказывают нам, обычным жителям, что они будут делать или куда планируют отправиться.


Таксист умчался, оставив Хана. Он был ошеломлён, но, немного поразмыслив, через мгновение устремился вслед за потоком посетителей в поместье рода Е.


В этот раз Хан приехал с двойной целью: повидаться с Е Вэйвэй и всё же узнать — благодаря какой такой способности семья Е предсказала катастрофу в А-19?


Но они уехали, оставив только заполненное посетителями имение.


Для туристов были организованы экскурсии. Так что, Хан старался держать ухо востро и не пропускать ни единого слова экскурсовода.


«Дамы и господа, это – знаменитое поместье семьи Древнего Кленового Листа. Во время начала его строительства Альянс Млечного Пути ещё не был даже основан. На данный момент история поместья насчитывает 7600 лет. Особняк занимает около 30% площади Кленовой Долины и насчитывает более тысячи входов. А это лишь один из них. Помимо этого, во владении семьи Е находится собственный флот, аэропорт и даже свой океан. Согласно последнему изданию Галактической Энциклопедии, семья Е входит в список 50 богатейших семейств Млечного Пути».


В этот момент один любознательный турист поднял руку и спросил:


– Но, раз они такие обеспеченные и известные, почему же они уехали отсюда?


Экскурсовод, нахмурившись, ответил:


– Хотя у семьи Е долгая история, они отличаются от остальных больших семей Млечного Пути. Они развивались за пределами этой галактики. Семейство Е достаточно большое, но на самом деле, членов семьи не так уж много: прямыми кровными потомками, носителями родословной Древнего Кленового Листа, являются лишь двое – пресловутый Е Гухун и его внучка Е Вэйвэй. В конце концов, несмотря на то, что семья Е проживает в нашей галактике, она не является истинной семьей из Млечного Пути. Их флот постоянно путешествует за границами нашей галактики и, зачастую, ведёт дела с чужаками вне Млечного Пути. Ко всему прочему, из-за своей малочисленности, все члены Семьи Е выехали за пределы Млечного Пути.


Экскурсовод, резко сменив тему, решил поделиться сплетнями:


– Скажу вам по секрету – ходят слухи, что мисс Е Вэйвэй не является биологической внучкой Е Гухуна. Жители Кленовой Долины знают, что он никогда не был женат, но 14 лет назад он вернулся с маленькой девочкой на руках, утверждая, что она – его внучка. Местные жители отнеслись к этому очень настороженно, ведь у Е Гухуна не было детей. Так откуда же тогда взялась внучка?


Ещё один турист поднял вверх руку и спросил:


– Раз состоятельная семья Е, которой принадлежит долина, съехала – вы все, кто здесь живёт, должны быть счастливы, так?


Экскурсовод моментально разозлился и, ущипнув себя за бок, повысил голос и сказал:


– Семья Е нас никогда не унижала! Наоборот: на любой праздник, свадьбу или при рождении ребёнка, они пришлют подарки! Мы просто не можем не приветствовать того, чтобы такое благородное семейство осталось в Кленовой Долине! Посмотрите на этот особняк с его тысячелетней историей и астрономической стоимостью. Мистер Е Гухун помахал рукой на прощание, и оставил поместье для всеобщего пользования. К тому же, он ещё оставил для нас большую сумму денег. Теперь, в отсутствие семьи Е, мы зарабатываем себе на жизнь экскурсиями, ресторанами на территории поместья и продажей сувениров. Семейство Е оставило нам свой особняк бесплатно, только потому, что они боялись, чтобы мы, жители долины, не начали голодать в отсутствие денег.


Хан улыбнулся: «А не такая уж и плохая репутация у семьи Е!»


Хан, заходя в поместье, был немного разочарован, встреча с Е Вэйвэй не состоялась, да и всей правды он так и не разузнал.


Имение было колоссальных размеров, по площади равное Евразийскому материку, и чтобы объехать его территорию понадобилось бы несколько лет.


– Хан! Хан!


Когда Хан уже собирался уходить, то внезапно услышал, как кто-то произнёс его имя. Он с любопытством оглянулся, но не увидел никого, кроме девушки, стоявшей за сувенирным прилавком. Она была миловидной, примерно восемнадцати лет, шатенка, с веснушками на носу.


– Это действительно вы! Вы приехали повидать Госпожу?


– А ты?..


– Я была служанкой дома у мисс Е. Меня зовут Инин. Вы меня никогда не видели, но я вас помню — в последний раз я видела вас в Системе Чудо, когда вы были на свидании с нашей госпожой. Мы все тогда прятались за окном, подглядывая за вами, – взволнованно сказала Инин.


– Ну, в общем, это и было свидание. Кстати, а куда поехала Е Вэйвэй?


– Этого я не знаю, но на семью Е работала вся моя семья, и может они что-то знают. Подождите… – с этими словами она побежала собирать свой прилавок.


После окончания сборов она достала небольшой Наземный Спидер. Он выглядел как мопед, только без колёс и на электромагнитной тяге.


*Шух*


Инин с Ханом летели вглубь поместья семьи Е и остановились возле озера, на берегу которого стояло множество деревянных домов, похожих на домики для отдыха. Остановившись у одного из домов, Инин указала на озеро с домами и сказала:


– Когда господин с госпожой уехали, большинство людей отправились с ними. Но каждому из слуг, кто захотел остаться, господин дал собственный дом и земельный надел.


– Отец, отец, Хан приехал! – Инин была полна энергии. Она зашла в дом и вывела своего отца, немного загорелого мужчину, возрастом около 60 лет, без одной руки.


Будучи слугами семьи Е, Инин с отцом носили фамилию Е. Это было правило Древнего Кленового Листа — от господ к слугам. И, хотя происхождение было разным, все принадлежали к одному большому семейству.


Инин с воодушевлением вынесла на улицу пару стульев и убежала, чтобы приготовить что-нибудь подкрепиться. Хан сопровождал её отца во дворе и стал расспрашивать о семействе Е.


Отец Инин, немного нахмурился и тихо произнёс:


– Господин решил уехать по причине, которой уже около дюжины лет. На самом деле, вся Кленовая Долина знает, что мисс не является его биологической внучкой. Она появилась из-за границы Млечного Пути. Откуда — мы не знаем, но господин очень любил её. Когда ей было пару лет от роду, господин взял людей в путешествие за пределы галактики, которое длилось пять лет. А вернулись они, когда маленькой мисс уже было семь. Друзья рассказывали мне, что истинной причиной путешествия целого флота было желание господина найти настоящих родителей маленькой мисс. После передышки в один год, когда маленькой мисс было восемь, он снова отправился за границы галактики. На этот раз на семь лет.


Хан, запнувшись на секунду, с любопытством спросил:


– Е Гухун отправился в плавание когда Е Вэйвэй было восемь, а вернулся семь лет спустя. Его возвращение случилось несколько месяцев назад, во время Собрания Млечного Пути?


Отец Инин кивнул:


– Именно. Именно в день вашего с мисс свидания мы получили сообщение от господина. В нём говорилось, что мисс ни в коем случае не должна попасть в Область Вымирания. Иначе, мисс бы уже отправилась в реликвию А-19 вместе с Вами. После того дня, как вы попали в реликвию, мисс вернулась домой, а вскоре вернулся и господин. И никогда ещё мы, все те, кто служит семье Е, не видели его в таком ужасном состоянии. Верховный клана Древнего Кленового Листа, наш господин, всегда был одним из лучших воинов Млечного Пути. Но, когда он вернулся домой, он был весь изранен, будто бы резко состарившись на несколько дюжин лет. Но произошедшее после было ещё более невообразимо: этой же ночью он разжаловал всех, кто не хотел покидать Млечный Путь с ним, забрал весь флот семьи, оставшихся людей и покинул галактику на следующий день.


– Может быть, Вы пойдёте и осмотрите особняк, и вы увидите, что господин спешил с отправкой. Он оставил всё, включая своё любимое кресло-качалку, – сказала Инин. Она уже была во дворе и несла чай и десерт. Поставив всё это на стол перед Ханом и её отцом, она уселась на стул и приготовилась слушать.


– Но почему господин Е Гухун был так взволнован? – Недоумевал Хан. – В ту ночь даже дворецкий Е Хуа, тоже предупреждал меня. Как будто он тоже знал о надвигающейся в реликвии катастрофе.


Отец Инин потряс головой и сказал:


– Этого я не знаю. Е Хуа — главный управляющий делами династии Е, человек которому господин доверял больше всех. Может быть, господин и ему сказал что-то? Поговаривали, что мисс написала вам письмо перед отъездом, но господин швырнул его в камин. Мисс очень плакала из-за этого.


Инин, сидевшая подперев руками подбородок, спешно добавила:


– Да, да, такое было — перед рассветом мы слышали, как она плакала у себя в комнате. Но и господин был зол на неё, что бывало очень редко. Он говорил, что на кону стоит вся семья, и они не должны оставить ни единой зацепки!


– На кону? – Пробормотал Хан нахмурившись.


Небо начало темнеть и понимая, что пребывание здесь не добавит новых подробностей, Хан попрощался с отцом и дочерью, вызвал такси и поехал обратно в аэропорт.


Кленовая Долина была очень красивой планетой. Хан молча созерцал бесконечные красные кленовые листья на обочинах дороги.


Дедушка Е Вэйвэй, Е Гухун, оказался загадочной личностью. Он распорядился не дать пройти Хану в реликвию, где в результате действительно произошла катастрофа. И хотя Хану повезло остаться в живых, но, вспоминая произошедшее, оставались кое-какие опасения.


А вскоре, этот Е Гухун собирает все семейство Е и за одну ночь покидает Млечный Путь. Могла ли у него быть способность к предвидению?


*Шух*


С полным багажом вопросов, фрегат класса Сокол отчалил снова. Следующий пункт назначения — Область Забвения.


И, хотя, в этот раз свидеться с Е Вэйвэй не удалось, но встреча с двумя загадочными персонами — Ночным Бродягой и Непроходимым Началом, была для Хана тем, чего он уже давно ждал.
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Глава 125



Глава 125 – Сила Веры! Взрыв Пустоты


Четырьмя днями спустя, в галактическом секторе Области Забвения.


В целом, Область Забвения была очень странным местом. Прежде всего, это был анклав, и путь к нему с ближайшей обитаемой планеты Млечного Пути, составлял 3 дня. Между ними была галактическая пустыня, наполненная скрытыми опасностями.


Но когда фрегат класса Сокол Хана пересек эту пустыню, окружающая сцена вдруг изменилась. На радаре детекторе появились 17 обитаемых планет, и самое дальнее расстояние между двумя такими, было не более одного стандартного портального перехода.


Несмотря на то, что в Области Забвения было гораздо меньше людей, чем в основных центральных областях Млечного Пути, это была часть галактической пустоши, и считалась чем-то вроде оазиса в пустыне, в которой укрывались и жили люди.


Автоматическая навигационная система привела Хана к самой отдаленной из 17 планет. Посадочная площадка, была непосредственно на заднем дворе Непроходимого Начала.


Если подумать об этом, Непроходимый должен быть действительно богатым. Его дом покрывал акры земли, и окружался джунглями. Серые здания его имения, источали чувство древней ауры. Не считая того, что этот замок находился несколько далековато, он был действительно очень элегантным.


Помимо фрегата Хана, во дворе было припарковано еще 2 космических челнока. Это были легкие космические аппараты с 4-мя сидениями, должно быть Непроходимый и Ночной Бродяга пользуются такими для транспортировки. Перед прибытием, Хан уже знал, что эти двое хотя и были соседями, но жили на разных планетах.


Ночной Бродяга жил на самой процветающей 1-й обитаемой планете. Она вроде бы называется Карта Тарим, а Непроходимый жил на самой отдаленной из 17 планет, которая носила имя Тихий Холм.


Хан сошел с корабля и увидел Ночного Бродягу и Непроходимое Начало. Хотя Хан уже видел их бесчисленное количество раз, в виртуальной системе и в канале связи реального времени, он все еще был очень взволнован.


– Два учителя, прошу прощения за то, что заставил вас ждать. – Хан улыбнулся и поклонился.


Ночной Бродяга был изящным, а Непроходимый был холоден, как лед. Когда два старика стояли вместе, контраст в их темпераменте был еще более значительным.


– Не нужно быть таким вежливым, просто зови меня Строй Чернью, а его Старым Монстром. – Рассмеявшись сказал Ночной Бродяга. Он сказал Хану называть Непроходимого Старый Монстром, и сам Монстр похоже был не против. Как и обычно, его лицо выражало холод, и не выдавало эмоций.


– Я вам тут подарочков с Земли прихватил. – Смеялся Хан, указывая на Лунную Метку.


– Это еда? Старый Мо часто хвалил деликатесы Земли. – Полюбопытствовал Ночной Бродяга.


– Нет. – Хан тряхнул головой и сказал, – Я улетел слишком быстро, к тому же хоть блюда Земли и хороши, но для их готовки нужно много времени, так что я ничего не смог взять с собой. Ох, точно, как там Старый Мо поживает?


– Да как обычно, таскается со своей группой роботов, и шарится где не попадя, в поисках так называемой Божественной Экипировки. Да и вообще, разве эта божественная экипировка не просто снаряжение верховных? Старый Мо настаивает на том, что в этом мире существует уникальное оружие, оно содержит в себе боевой дух, и только вооружение с таким вот духом, может рассматриваться, как истинная божественная экипировка. – Смеясь рассказывал Ночной Бродяга.


Хан, Ночной Бродяга и Непроходимый вошли в старый замок. Внутри было очень темно.


Непроходимого, естественно, нельзя было назвать домохозяйкой — тут и там валялась куча вещей. Тройка людей уселась на диван, и Хан почувствовал под своей задницей что-то твердое. Он протянул руку, и вытащил книгу.


– Тема Урон Световых Способностей под Водой. – Хан прочитал название книги.


Ночной Бродяга рассмеялся и указал на Непроходимого:


– Этот Старый Монстр настоящий наркоман боевых искусств, в этом доме есть только такого рода книги. Они все о боевых искусствах и тактических теориях. В задней части есть четырехэтажная библиотека, а все что внутри — древние книги.


Непроходимый сказал так, будто в этом нет ничего особенного:


– Как будто ты не такой. Весь твой подвал наполнен фармакологическими книгами. Количество твоих древних книг, не уступает моим.


Резко изменив атмосферу, Непроходимый строго сказал:


– Хан, добро пожаловать в Область Забвения. Все эти годы, Старая Чернь и я собирались здесь гнить. В этот раз ты на самом деле пришел повеселить нас. Но я должен сказать тебе правду. Область Забвения крайне опасное место. Старая Чернь и я оскорбили кое-кого в Млечном Пути и у нас не осталось вариантов, поэтому мы пришли сюда для уединения. Мы пришли именно сюда, потому что кроме как в Области Забвения, нас нигде, и никто не решился приютить. В этом месте уединилась очень могущественная личность, и только он посмел предоставить нам убежище и защитить нас. Но это убежище нам предоставили не без условий. В тот момент, когда мы ступили в Область Забвения, мы больше не можем ее покинуть, или же наш защитник выкинет нас навсегда, и больше не позволит снова войти. Конечно же, ты здесь не в поисках защиты, так что тебе не нужно бояться этого ограничения, ты можешь уйти, когда угодно. Но ты должен запомнить, что на этой 17-й планете в Области Вымирания, обитают отвратительные изгои, и даже придорожный торговец чаем, вполне вероятно, может быть убийцей, который в прошлом доминировал в Млечном Пути. Таким образом, пока ты в Области Вымирания, ты должен быть крайне осторожен. Закон Млечного Пути здесь не работает. То, что здесь работает — правила протектора. В тот миг, когда ты нарушишь хоть одно правило, ни Черныш, ни я не спасем тебя.


Хан был тут же ошеломлен, отчаянные преступники со всего Млечного Пути приходят в Область Забвения в поисках убежища? Даже уличный торговец в прошлом, мог быть, известным убийцей? Так это место было просто удивительным!


Кивнув, Хан сказал:


– Усек. На самом деле, два учителя могут быть уверены, я здесь не для экскурсий, а затем, чтобы изучить реальные навыки. Я просто не хочу знать что-либо об окружающем мире.


– Хорошо! – Сказал Непроходимый серьезным тоном.


Непроходимый был очень строгим стариком, он не много говорил, но Ночной Бродяга действительно очень увлекательно разговаривал с Ханом. Трио кое-что перехватили, а также выпили несколько стаканов фруктового алкоголя, это был специально сделанный напиток в Области Забвения.


После приема пищи, Непроходимый привел Хана в круглую комнату, которая была 500 метров в диаметре, в глубине замка. Пол и стены были сделаны из высокопрочного тританиума, вероятно, Непроходимый тренировался в этом месте.


– Хан, в прошлом я лишь смотрел на твои тренировки через видео. Теперь я хочу все увидеть собственными глазами. Просто практикуй Кулак Сокрушающий Звезду, которому я тебя научил. Что касается противника, его здесь не будет, поэтому полагайся на своей воображение. – Кратко проинструктировал Непроходимый.


Хан кивнул, он закрыл глаза и подумал о врагах, с которыми он сталкивался в своей жизни. Если бы они были здесь и сейчас, какие действия ему нужно было бы предпринять против них?


Есть!


Хан улыбнулся, его тело внезапно перевернулось со стороны, затем с очень странного неожиданного угла, кулак Хана нанес изогнутый удар!


Они увидели, как тело Хана энергично взлетело, это было чрезвычайно ярко!


Ночной Бродяга и Непроходимый наблюдали из угла. Ночной Бродяга покачал головой и сказал:


– Старый Монстр, почему ты не нашел соперника Хану?


Непроходимый недовольно покачал головой:


– Хан никогда не изучал традиционные боевые искусства, и начал непосредственно с запрещенных техник. Что такое запрещенные техники? Это боевые искусства, которые ломают все оковы, Хан уже изучил часть Пустоты, но если он хочет изучить остальные 6 частей, то это будет невозможно без хорошего воображения. Так что сейчас я проверяю эти способности Хана, а также его талант к запрещенным боевым искусствам.


Ночной Бродяга медленно кивнул, будто бы, он понял часть того, что сказал Непроходимый.


С другой стороны, хотя этот бой были без противников, энтузиазм Хана постепенно возрос.


Непроходимый действительно был профессионалом, но он еще не до конца знал Хана.


У Хана никогда не было проблем с воображением, но так же это было чем-то, чем многие люди не обладали.


Для кого-то с Земли, с малых лет, память Хана была наполнена страхом. Страх из-за иных космических цивилизаций, страх за безопасность Земли и страх из-за постоянной угрозы колонизации.


Хотя Кэ Лакэ однажды принес надежду людям Земли, но он также превратил эту надежду в отчаяние. За десять лет отсутствия Кларка, все на Земле жили в тени тьмы. Они, отчаянно надеясь на возращение Кларка, отчаянно надеясь на свободную и мирную жизнь. Но реальность была слишком жестока, каждый день люди Земли страдали.


Соседи, одноклассники, в воспоминаниях Хана у всех были темные лица. Смех был редкостью, и люди никогда не любили говорить о будущем. Даже небо обычно было темным и серым, как и лица людей.


Такой расклад вещей, совершенно не устраивал Хана.


Даже с тех пор, как Хан получил сверх силы, его вера никогда не колебалась! Хан не допустит колонизации Земли, он не позволит людям жить в отчаянии! Он хочет увидеть улыбки на лицах детей!


То, что Хан уже прожил свое детство в тени и отчаянии, было не страшно. Но позволить следующему поколению и последующему поколению жить в страхе и отчаянии? Хан не смирится с таким раскладом, даже если это будет стоить ему жизни!


Солдат, который даже не может защитить свой дом, был не достоит называться настоящим солдатом! Цель Хана было очень простой — стать сильным! Стать еще сильнее! Пока в один прекрасный день, он не сможет защитить свой собственный дом!


Его не волновало, как долго он будет идти к этой цели, как много боли ему придется вынести и сколькими жизнями ему придется пожертвовать. Если Землю можно защитить за счет всего Млечного Пути, то пусть Млечный Путь катится в ад!


Если Хан просто маленькая искра, значит его единственная причина жить, заключается в том, чтобы осветить Землю, которая его родила и взрастила! До тех пор, пока его жизнь полностью не сгорит!


Это сила веры!


Когда Хан впрыснул свою силу веры в запрещенное боевое искусство, все изменилось.


Внутри тренировочной комнаты, начал завывать ветер!


Запрещенные Шесть Путей Пустоты повысили уровень в руках Хана. Уникальный необычный стиль атаки Демонического Удара все еще присутствовал, но в этих атаках появился неописуемый запах смерти!


Для достижения его цели, боги и дьяволы должны быть уничтожены, небо и земля должны быть сметены! Хан заплатит любую цену!


Это была самая непоколебимая вера в сердце Хана!


Даже Ночной Бродяга, которые особо не разбирался в боевых искусствах, постепенно остолбенел от убеждений и убийственного запаха Хана. С широко отрытыми глазами, он удивленно спросил:


– Это Пустота, часть Пустоты из Шести Путей Пустоты?


– Должно быть.


– Должно быть? Старый Монстр, чему ты на самом деле научил Хана! Не ври мне, это определенно не Пустота!


Выражение Непроходимого тоже стало очень сложным, он издал долгий вздох, и сказал хриплым голосом:


– Я думал это пустота, но теперь, я уже не уверен.


Непроходимый сказал Хану свободно играть со своим воображением, но Хан показал результат, которого тот не ожидал.


Пустота была боевым искусством безо всяких техник, она полностью основывалась на понимании солдата и его интерпретации.


В руках Хана, Пустота полностью возвысилась.
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Глава 126.1



Глава 126.1 – Человек, который ставит свою жизнь на кон.


*Вуу*


Восстановив свои движения, Хан успокоился и издал долгий вздох.


Хан сражается яростно и страстно, словно тигр, это полностью отличается от его обычного состояния. Каждое его движение содержит в себе сильную волю к битве, которая может уничтожить небо и землю, богов и дьяволов.


Эта боевая версия Хана исчезла, а нормальная версия, улыбалась ошеломленным Непроходимому и Ночному Бродяге. Хан сказал:


– Мастера, мой Кулак Сокрушающий Звезду в норме?


В норме?


Непроходимый слегка нахмурился и сказал:


– Да, в норме. Ты добавил множество своих элементов к основе, которой я тебя научил, это очень хорошо.


– Теперь, я собираюсь передать тебе первые три пути Кулака Сокрушающего Звезду. Это Путь Небес, Путь Земли, Путь Человека. Как думаешь, какой из них сильнейший? А какой слабейший?


Хан поразмышлял об этом и сказал:


– Путь Неба должен быть сильнейшим, а Путь Человека должен быть слабейшим.


– Почему?


– Потому, что люди незначительны и малы, по сравнению с небом и землей.


– Хахаха


Непроходимый громко рассмеялся, но внезапно его глаза стали острыми, и он ответил низким голосом:


– Не верно. То, что ты сказал общепринятое понятие. В обычном мире, небеса, несомненно, сильнейшие, затем земля и человек. Но ты должен помнить, что боевое искусство, которому я тебя учу, ломает шаблоны! Это искусство плевало на логику или общепринятые понятия! Даже простой человек, с достаточным мужеством и решимостью, может разделить небо и сокрушить землю! Если небеса на твоем пути, тогда раздели небеса! Если земля загораживает тебе путь, тогда разрушь землю! Свобода от всех оков и правил, этот путь противоположен обычному пути и это конечная цель боевого искусства!


Хан был поражен, он никогда не думал, что название Кулака Сокрушающего Звезду включает в себя такой властный и глубокий тайный смысл!


Сокрушить правила и оковы! Противоположный обычному пути! Даже просто слышать такое, потрясающе.


Если бы Хан знал, что изучает именно запрещенное искусство, то он не был бы так удивлен. Если бы нечто вроде запрещенного искусства не использовалось бы, чтобы ломать обычные устои, то что его отличало бы от обыкновенных боевых искусств?


Непроходимый махнул рукой и сказал понизив голос:


– Ладно, сегодня я собираюсь научить тебя первому пути из этих трех. А именно Пути Небес! Удар Сокрушающий Небо!


Очень скоро, Ночной Бродяга и Непроходимый покинули тренировочную комнату, оставив Хана одного. Они наблюдали за ним из-за прозрачного окна снаружи комнаты.


– Изучение боевого искусства требует абсолютной тишины и концентрации, особенно если речь идет, о таком ужасающем, высокоуровневом, запрещенном боевом искусстве, как Шесть Путей Пустоты. Если бы мы остались в тренировочной комнате и случайно отвлекли Хана, тем самым заставив его потерять концентрацию во время тренировки, то вполне возможно, что его душа подчинилась бы дьяволу! –Непроходимый объяснил Ночному Бродягу, почему он его вытащил.


Ночной Бродяга слегка нахмурился и сказал:


– Я понимаю, что для тренировки нужна тишина, но то чему ты его научил, не слишком ли это просто, не? Пару предложений, одно движение и это все?


Непроходимый несогласно ответил:


– Что еще я могу сделать? Шесть Путей Пустоты не просто запрещенное искусство, это также сознательный класс запрещенной техники естественного происхождения. Насколько хорошо он сможет изучить этот путь, полностью зависит от его интерпретации силы. Сейчас Хан понимает, какого рода тактика ведет к Пути Небес, все остальное это прилежная практика и развитие собственного понимания во время практики.


Ночной Бродяга кивнул:


– Между фармакологией и боевыми искусствами действительно большая разница. Мы ученые занимаясь изучением фармакологии, должны терпеливо исследовать до малейших деталей, стремиться понять все моменты, но вы парни просто обращаете внимание на поток сознания, и полагаетесь на собственное понимание, вместо объяснений.


*Шух* *Шух*


Пока они говорили, Хан продолжал практиковаться внутри тренировочной комнаты, этот так называемый Путь Небес, по факту включал в себя только одно движение — Кулак Пересекающий Небо. Сейчас Непроходимый все еще не позволяет Хану использовать оружие, так что Хан просто практикует удары. Когда Хан получит более глубокое понимание, то вооружившись мечем, оно будет называться Разрез Пересекающий Небо.


Непроходимый очень гордо сказал:


– Ты занимаешься фармакологией, в конце концов, это навык. Но Шесть Путей Пустоты это Дао, когда Хан сможет прорваться через предел ограничивающий движения и правила, и достигнет Удара Пересекающего Небеса более высокого уровня, тогда он действительно освоит истинный смысл первого пути.


Ночной Бродяга подумал мгновение и сказал:


– С потенциалом Хана, сколько времени это займет?


Непроходимый пожал плечами и сказал:


– Откуда мне знать, в любом случае, я потратил полтора года.


– Так долго? – Ночной Бродяга сомневался, он потер свой подбородок и сказал, – мы не может позволить ему потратить целых полтора года, на практику одного движения. На следующей неделе я буду учить его фармакологии. Изучая, что-то еще, мы позволим его освежить мозги. В противном случае, рано или поздно он отупеет.


– Ладно, приходи на следующей неделе.


Непроходимый не возражал предложению Ночного Бродяги, потому что очень хорошо понимал, что причина по которой они любят проводить время с Ханом помимо его удивительного таланта, заключалась в том, что так как они не могут покинуть Область Забвения, им было скучно, как в аду.


Неделей позже, Ночной Бродяга, как и обещал прибыл на небольшом челноке.


Все они братья, поэтому Ночной Бродяга не здороваясь пошел прямо в замок Непроходимого.


Он увидел, как Непроходимый стоял перед окном снаружи тренировочной комнаты. В его глазах было некое удивление, а также растерянность.


– Старый Монстр, моя жена спрашивает, когда ты придешь в гости. В этот раз ты можешь и Хана взять. – Ночной Бродяга рассмеялся и подошел, а затем он вместе с Непроходимым смотрел, как тренируется Хан.


По сравнению с прошлой неделей, Удар Пересекающий Небо Хана, значительно улучшился. Это заметил даже Ночной Бродяга, хотя он и не знаток боевых искусств. Удар и обратно, Удар Пересекающий Небо был выполнен проворно и чисто, будто бы, его оттачивали в течение многих лет.


– О, хороший прогресс. Как долго Хан тренируется? – Спросил Ночной Бродяга.


– С тех пор, как ты ушел.


– Чего?


– С тех пор, как ты ушел, Хан не выходил. – Скривив губы, сказал Непроходимый.


– О нет! Он настолько отчаянный? – Ночной Бродяга встревожился, ему было крайне тяжело представить, что Хан тренировался в течении 7 дней и 7 ночей без перерыва!


– Он не ел?


– Почти не ел, когда он голоден, он просто жует энергетический паек.


Ночному Бродяге вдруг захотелось блевануть. Хотя энерго-паек очень питательный, но на вкус он, как воск, сравнимый с дерьмом.


И Хан мог питаться таким целую неделю?!


Ночной Бродяга стал крайне взволнованным:


– Учитывая какой он отчаянный, не удивительно, что этот парень рос с такой угрожающей скоростью в Млечном Пути.


Непроходимый согласно мягко кивнул головой.


В этот момент, глаза Непроходимого и Ночного Бродяги наполнились удивлением. В настоящее время, какие люди были наиболее привлекательными?


Конечно же, гении, благословленные небесами и получающие внимание всего мира.


Какие люди привлекают даже больше гениев?


Кончено, это решительные и непреклонные люди вроде Хана, талантливые, но и трудолюбивее чем кто-либо другой!


Такой молодой человек, кому бы он не понравился?
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Глава 126.2



Глава 126.2 – Человек, который ставит свою жизнь на кон.


Непроходимый потер подбородок:


– Раз уж ты пришел, давай вытащим его из тренировочной комнаты. Даже я немного боюсь его неумолимого отношения к себе. Видя какой он отчаянный и непреклонный во время тренировки, мы можем только представлять в каком он состоянии, когда сражается.


Если быть точным, Хана прямо таки выгнали из тренировочной комнаты.


Вложить 200% усилий и сосредоточиться независимо ни от чего, это была обычная привычка Хана. Если бы Непроходимый его не вытащил, то он продолжал бы тренироваться, до тех пор, пока не упал бы.


Дом Непроходимого был поразительно большим, словно гигантский замок.


Ночной Бродяга выбрал большую солнечную комнату, привел туда Хана, а затем начал вытаскивал кучу за кучей фармакологических книг из своего пространственного кольца. Он вытащил комплект оборудования для ведения фармакологических экспериментов, а также большую коробку со всеми видами разных препаратов.


В этой коробке из розового дерева, были тысячи выдвижных ящиков. На каждом ящике было название препарата для облегчения идентификации.


В отличии от Непроходимого, Ночной Бродяга действительно знает, как получать удовольствие. Он выбрал две самые удобные софы и сел, затем он подготовил множество видов фруктов и прохладительных напитков, неожиданно это стало напоминать чайную вечеринку.


– Ты безостановочно тренировался в течении семи дней, как насчет передышки? – Спросил Ночной Бродяга у Хана, которой уже начал читать книгу.


– Все путем, я ел таблетки восстанавливающие мозговую активность и таблетки ядерной энергии. – Сказал Хан, указывая на автоматический набор препаратов на своем запястье.


Ночной Бродяга согласно кивнул. Ко всему прочему, Хан обладал супер анти-токсичным телом. С таким телом, он мог глотать препараты, как мармеладки, не удивительно, что он мог безостановочно тренироваться в течение семи дней.


В этот момент, Хан читающий книгу внезапно спросил:


– Учитель, тут говорится, что экстракт Камня Огненного Дракона может улучшить точность эффектов препаратов, я просто вспомнил, что экстракт Вечернего Вереска обладает таким же эффектом, но Вечерний Вереск используется в форме порошка, что делает его более подходящим для синтезирования, чем этот Камень Огненного Дракона. Почему вы не используете экстракт Вечернего Вереска вместо Камня Огненного Дракона в рецепте Экстремального Заряда?


Ночной Бродяга мягко улыбнулся, в отличии от боевых искусств, студенты, которые любят задавать вопросы только приветствуются, потому что ученики с вопросами, это те кто уже все тщательно обдумал.


– Касательно этого вопроса, хотя Камень Огненного Дракона не так хорош, как Вечерний Вереск, но посмотри на седьмое вещество, это Золотая Ветряная Трава. Когда Камень Огненного Дракона и Золотая Ветряная Трава объединяются в соотношении 1 к 3.73, достигается равновесие, которое увеличивает стабильность от эффекта препарата. – Ответил Ночной Бродяга.


Как только он закончил объяснение, Хан снова задал вопрос:


– Если речь идет о снижении побочных эффектов, то Вечерний Вереск можно объединить с 1/12 кислотного акцептора, таким образом, можно улучшить эффективность препарата.


– Хороший вопрос! Это уже связано с более глубоким уровнем фармакологии, и правилом деления человеческих клеток! – Внутренне Ночной Бродяга был очень удивлен. Похоже, Хан не врал, он действительно прочитал множество фармакологических книг, прежде чем пришел сюда.


– Рассматривая этот вопрос, мы должны начать с закона клеточного деления. – Ночной Бродяга медленно отвечал, привлекая внимание Хана, он вел себя, как старший ученый.


А Хан продолжал задавать вопросы. Его метод обучения был уникальным, он сидел и читал, и вовремя чтения он слушал объяснения Ночного Бродяги. После одного вопроса, Хан поднимает еще больше вопросов, которые он обнаружил.


Этот метод обучения заключался в практических вопросах, он относился к методам практического применения, который гораздо более гибкий, чем просто читать книгу и излагать факты.


Но из-за того, что Хан слишком быстро расширял свои мысли, Ночному Бродяге стило немного трудновато. Внезапно он задал фармакологический вопрос, а затем вдруг прыгнул к физиологическим проблемам, а затем он непосредственно начал говорить о проблеме предела нулевого региона мозга.


Резюмируя, Ночной Бродяга очень быстро понял, что метод обучения Хана совершенно отличался от того, к которому он приготовился. Хану не нравилось обучаться обычным способом, он просто спрашивал о том, что пришло ему в голову, и его вопросы не имеют определенного порядка или приоритета.


Спустя три часа, Ночной Бродяга чувствовал себя уставшим, он быстро выпил чашку воды, дабы промочить горло.


Через шесть часов, Ночной Бродяга чувствовал, что его горло начало чесаться, это было похоже на симптомы простуды.


Двенадцать часов спустя, веки Ночного Бродяги подымались и опускались, ему не оставалось выбора, кроме как принять препараты вместе с Ханом, и положиться на их помощь, дабы оставаться сосредоточенным.


15 часов спустя, Хан все еще задавал вопрос за вопросом, а Ночной Бродяга думал, что упадет в обморок.


18 часов спустя, вопросы Хана стали относиться к эзотерическому закону реакции препаратов.


21 час спустя, Ночной Бродяга действительно начал отключаться.


24 часа спустя, когда Хан пошел в туалет, Ночной Бродяга выскочил из комнаты.


– Старый Монстр, я ухожу! – Ночной Бродяга вздохнул, повернулся и уже собирался уходить.


Непроходимый колебался секунду, а затем любопытно спросил:


– Разве ты не хочешь остаться здесь на пару дней, и поучить его фармакологии? Ведь прошел только один день.


*Вздох*


С возмущением на лице, Ночной Бродяга сказал:


– Не могу, не могу, это мелкое отродье Хан не только отчаянно тренируется, когда занимается боевыми искусствами, когда дело касается обучения, он еще более отчаянный! Если я останусь, то у меня точно поедет крыша! Ты знаешь сколько он задал мне вопросов за один день и одну ночь?


Непроходимый спросил с любопытством:


– Сколько?


Ночной Бродяга злобно топнул ногой по земле:


– Да откуда мне б***ь знать! С того момента, когда я сел, он не остановился ни на минуту, бесконечные вопросы! Даже сейчас голос Хана отдается в моих ушах. Слушай, когда у меня почти пропал голос, он все еще продолжал задавать вопросы! Я ухожу, и даже не пытайся меня останавливать!


Затем Ночной Бродяга убежал, отчаянно пытаясь закрыть оба своих уха! Сейчас его голова гудела, она была наполнена бесконечными вопросами Хана.


– Ох, куда делся Ночной Бродяга? – Хан вышел из туалета, вернулся и заметил, что Ночной Бродяга пропал, так что он пытливо спросил у Непроходимого.


– Э, хм, ему зачем-то понадобилось пойти домой.


– Это печально, я хотел задать еще один вопрос, полагаю, теперь мне остается ждать, пока он не придет на следующей неделе. – Разочаровано сказал Хан, – Ну раз Ночной Бродяга ушел, я вернусь в тренировочную комнату.


– Ты не хочешь отдохнуть? – Спросил Непроходимый в недоумении.


Хан улыбнулся и сказал:


– Все нормально, я уже отдохнул в течении одного дня и ночи, моя физическая энергия уже давно восстановилась. Не так уж и плохо, иногда брать перерывы и изучать фармакологию от Ночного Бродяги, это очень хорошая замена.


Непроходимый даже не мог поверить своим ушам!


Хан относится к такому обучению высокой интенсивности, как к отдыху?


Когда Ночной Бродяга уходил, он явно выглядел так, будто Хан его с ума сводит!


*Хахаха*


В тренировочной комнате, Хан снова начал беззаботно практиковаться. Но даже 100% усилий не достаточно, чтобы Хан не делал, он всегда выложится на 200%.


Стоя за окном, Непроходимый мягко вздохнул:


– Ср**ь господня, да что он за демон!
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Глава 127



Глава 127 – Путь Небес – Удар Пересекающий Небо!


В мгновение ока прошел месяц. На протяжении всего месяца Хан безостановочно тренировался и учился. Это безумие все еще продолжалось.


– Нет, мне нужно найти способ устроить Хану перерыв. Трудолюбие — это хорошо, но Хан слишком усерден. – Понизив голос сказал Ночной Бродяга, когда вернулся в дом Непроходимого.


Ночной Бродяга чувствовал себя яблоком, а Хана соковыжималкой, которая подбрасывала Ночного Бродягу, и выдавливала из него все питательные вещества. Именно так Хан и выжимал из него все фармакологические знания.


Непроходимый молча кивнул. Он был полностью согласен со словами Ночного Бродяги, им нужно найти способ отвлечь внимание Хана, в противном случае, если Хан продолжит такие интенсивные тренировки, то рано или поздно он загонит себя. А даже если и нет, то он будет страдать от некоторых постоянных психических проблем.


Ночной Бродяга вздохнул:


– Мы должны позволить Хану встретиться с Уюнем, как-никак, он интересовался темными смешанными зверьми.


Непроходимый колебался, затем он вздохнул и сказал:


– Думаю, это единственный вариант.


Пока Непроходимый и Ночной Бродяга говорили, Хан сидел со скрещенными ногами в тренировочной комнате.


За целый месяц тренировок сверхвысокой интенсивности, Хан добился существенного прогресса. Несмотря на то, что он мог использовать Удар Пересекающий Небо с безупречным мастерством, он все еще не достиг уровня Дао.


В руках Хана, Удар Пересекающий Небо стал очень острым и точным движением, но согласно словам Непроходимого, его Удар Пересекающий Небо обладал навыком, силой и нужным углом, однако ему не хватает хорошего духа.


Проще говоря, чтобы раскрыть полный взрывной потенциал этого движения, Хану необходимо познать истинное понимание самого пути.


– Удар Пересекающий Небо.


– Удар Пересекающий Небо.


Размышляя, Хан бормотал про себя.


Это чувство очень неудобно, он уже явно близко, но просто не может достичь области До.


Внезапно Хан задумался: «Возможно ли, что пересекать небо означает не пронзать его, а скорее разрушить пустоту? Небо, может значить пустоту?»


Как Хан думал о значении пустоты, он вдруг снова стал энергичным, и цепочка его мыслей начала медленно расцветать. Хан начал думать, об отношении между Ударом Пересекающем Небо и Пустотой, если это пустота, то как ее можно ударить?


У некоторых людей такое случается, в момент просветления, мысль которая тревожила их долгое время, начинает извергаться, как родниковая вода, и ее уже нельзя остановить!


Удар, который пронзает небо! Удар — это пустота! Небо — это пустота! Это пустота!


Внезапно Хан вскочил с земли, его кулак ловко вытянулся вниз, а затем сразу же рванул в небо!


*Грохот*


Удар который, казалось, был полым и бессильным, на самом деле выдал такой невероятный взрывной эффект!


Сила кулака пронзает небо и мчится прямо в небеса!


*Пэнг!*


Затем посмотрев на верх, он увидел, что на потолке тренировочной комнаты внезапно появилось круглое отверстие, будто бы, его выжег лазер. После пробития потолка тренировочной комнаты, сила кулака не остановилась, она проложила прорываться этаж за этажом этого здания, в конечном итоге пробивая крышу здания и устремляясь в небо!


– Готово! Я сделал это! Так это Удар Пересекающий Небо! Это значит переработать силу в ничто, и найти щель между движением и неподвижностью! – Громко рассмеявшись, он легкомысленно выкрикнул в тренировочной комнате.


Ночной Бродяга и Непроходимый, которые только что шептались друг с другом, вдруг поразились этим неожиданным взрывом.


Затем, когда они снова посмотрели на тренировочную комнату, их обоих накрыло шоком!


– Хан действительно освоил Путь Небес! – Непроходимый практически не мог поверить своим глазам, если Хан не освоил Путь Небес, который был самым неистовым и смертельным демоническим ударом, как мог обычный удар достичь такого невероятного результата?!


Смотря на все начисто пробитые этажи и крышу, Непроходимый понял, что даже если бы он использовал такой же удар, эффект мог бы быть не лучше, чем у Хана.


Ночной Бродяга волнительно похлопал Непроходимого по плечу:


– Месяц и семь дней! Один месяц и семь дней, а Хан уже достиг Пути Небес, одного из Шести Путей. А тебе, старому монстру, которого называли гением своего поколения, потребовалось 18 полных месяцев! Без сомнений, талант Хана гораздо лучше твоего! Ох кстати, из всех учеников, что у тебя были, кто быстрее всех изучил Путь Небес? Насколько они сравнимы с Ханом?


Непроходимый с трудом проглотил слюну, и сказал понизив голос:


– Я.


– Чего?! – Ночной Бродяга остолбенел, в этот раз он был полностью шокирован.


Путь Небес, сила Удара Пересекающего Небо слишком сильна, она даже разрушила крышу дома Непроходимого, так что у Хана не было выбора, кроме как пойти тренироваться во двор, чтобы закрепить то, что он только что совершил.


Непроходимый и Ночной Бродяга стояли в стороне и наблюдали, они видели, как Удар Пересекающий Небо с каждым разом становился все сильнее и сильнее. Очевидно, дело было в том, что Хан добавлял в атаки свою решимость. Хотя он освоил тот же Удар Пересекающий Небо, что и Непроходимый, но между ними был огромный разрыв.


В основном, этот разрыв заключался в неистовстве.


Каждый удар Хана содержал гнев, каждая атака была, словно гром разрывающий Землю, который вызывал невероятно громкий звук и разрушение.


Ощущая, что он почти полностью освоил его, Непроходимый подозвал Хана.


Хан искренне сказал:


– Учитель, должен ли я начать изучать следующий путь, Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот?


Непроходимый махнул рукой:


– Не спеши, ты только что изучил первый путь, будет лучше еще немного закрепить то, что ты выучил. В общем, Пустота, нет, я имею ввиду, Кулак Сокрушающий Звезду это боевое искусство естественного происхождения, и в нем нет фиксированных движений, которое включает в себя шесть конечных движений. Каждое из них это гигантский шаг поверх другого, и трудность резко возрастает по мере изучения каждого из них! Ты только что выучил свое первое конечное движение, не нужно слишком гордиться. Трудность в изучении Божественного Молота в несколько раз выше, чем у Удара Пересекающего Небо. В будущем его освоение принесет тебе много страданий. Кроме того, я немного потолковал со Старой Чернью, ты ведь всегда хотел узнать, как создаются темные смешанные звери? Мы решили на пару дней, привести тебя к месту жительства одного нашего друга. Его зовут Уюнь. Земляная Клешня, которую ты использовал раньше, была создана его руками.


Хан задумался на секунду, а затем быстро кивнул:


– В таком случае, это просто замечательно! У меня множество вопросов к учителю Уюню, к тому же эта Земляная Клешня, после смерти оставила черный камень с золотой инкрустацией, и я не знаю, что это такое.


Непроходимый кивнул и сказал:


– Ты не должен называть всех подряд учителями, хорошо? Он даже не согласится взять тебя в ученики.


Хан улыбнулся и сказал:


– Я привык к этому. На моей планете, на Земле, любых уважаемых пожилых людей зовут учителями, в независимости от того, есть ли между ними отношения учителя и ученика. Так принято, даже если вы встречаете этого человека в первый раз.


Непроходимый надулся:


– Что за странное звание. В любом случае, дом Уюня не далеко, так что мы отправимся сейчас. Но я должен тебя предупредить, Уюнь ярый фанат зверей, в его доме множество всякий странный монстров, так что, чтобы ты там не увидел , не суетись.


*Шух*


Троица взяла небольшой космический челнок и улетела в горы.


Дома Непроходимого и Уюня находятся очень далеко, но Непроходимый живет возле леса, и он живет, как обычные люди. Но дом Уюня находится глубоко в сердце леса, челнок летел долго время, и они не поймали даже тени призрака.


Космический челнок пристыковался, на верхушке гигантской горы.


Хан выбрался из челнока и увидел, что на вершине горы было много искусственно выращенных вещей. Тут была выращена искусственная поляна. А джунгли перед поляной, скрывали нисходящую пещеру.


Прежде чем Хан и остальные сделали следующий шаг, к ним рванула стая мутировавших волков. У всех было по шесть ног и две головы, а их тела были чрезвычайно крепкими. Они с угрозой вперились своими тускло-зелеными глазами в Хана, Ночного Бродягу и Непроходимого.


– Скажи своему хозяину, что мы пришли его навестить! – Махнул Непроходимый, и эта стая волков, казалось, поняла слова Непроходимого, они побежали в пещеру и несколько раз взвыли.


– Ну, это питомцы Уюня, они нас не тронут. – Ночной Бродяга указал на черную пещеру и сказал, – но к посторонним эти смешанные звери не будут так добры. Не говоря уже о людях в радиусе сотен миль, тут даже мышь не проскользнет.


Смешанные звери, также известны, как синтезированные звери, они производятся методом похожим на производство темных зверей. По сути, технология, которая используется для создания синтезированных зверей на деле является технологией, используемой доисторической цивилизацией, для создания темных зверей.


Дело в том, что доисторическая цивилизация была озабочена увеличением наступательной мощи темных зверей до максимума, но люди создающие смешанных темных зверей, помимо наступательных характеристик, также думают и о контроле над зверем. Если смешанные звери будут непокорными и укусят хозяина, то это будет очень плохо.


Поэтому, смешанные звери, которых создал человек, обычно несколько слабее темных зверей, но зато они более послушны.


Хан и два учителя вошли в темную пещеру, двуглавый волк мгновенно выпрыгнул, использовал свою лапу, чтобы зацепить электрический переключатель, и включить ослепительный свет в пещере.


Ночной Бродяга с гордостью сказал:


– В нынешнее время, очень трудно найти кого-то, кто сравнился бы с исследованиями Уюня о смешанных зверях. Мало того, что эти смешанные звери созданы его руками, даже эта пещера была выкопана темными зверьми под его командованием. У этого парня талант, он король поколения зверей! Несмотря на то, что Старый Монстр Непроходимый может сражаться, но, возможно, даже он не противник Уюню. Потому, что не важно, как силен Старый Монстр, он всего лишь один человек, но у Уюня есть целая армия смешанных зверей!


Хан осторожно посмотрел на аккуратно построенную лестницу и стены внутри пещеры. Трудно верилось, что такая идеально сформированная конструкция была построена темными зверьми под командованием Уюня. Можно легко понять, до какой степени он контролирует своих смешанных зверей.


На верхней части пещеры было множество смешанных пауков. У них было черное паучье тело, но голова была похожа на собачью с острыми зубами. Если бы кто-то случайно забрел в пещеру, то он определенно испугался бы этих пауков.


Проходя, Хан вдруг увидел кучу пауков, которые с тряпками в когтях понемногу мыли полы. Увидев, как пришел Хан и двое других, пауки разошлись влево и вправо, ожидая пока Хан с остальными пройдет, дабы проложить уборку.


Как только Хан с остальными подошел, спереди ворот выскочил огромный паук. Размером он был, как пять или шесть людей, выстроившихся бок о бок в линию, его лапы были похожи на медвежьи, на них также были острые когти.


Паук с медвежьими руками схватил металлическую цепь, а затем потянул ее, поднимая ворота. Хан, Непроходимый и Ночной Бродяга прошли под ними.


Войдя в зал, Хан тут же поразился тем, что увидел, из его глаз вырвался яркий свет.
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Глава 128



Глава 128 – Земляная Клешня, версия Звездный Зверь!


Пройдя через ворота, Хан попал в просторный зал. Под крышей с конструкцией свода, внутри прозрачных витрин, были видны три ряда полок, на которых хранился целых зверинец больших и маленьких темных смешанных зверей, разработанных Уюнем.


Одно из смешанных зверей заставило глаза Хана загореться, это была Земляная Клешня!


Не понятно почему, может из-за того, что Земляная Клешня когда-то спасла Хану жизнь, или потому, что это был его первый смешанный зверь, которого он использовал, но Хан был полон интереса к странному смешанному зверю, под названием Земляная Клешня.


– Старый Бес! Ты где? – Непроходимый и Ночной Бродяга рыскали повсюду, пытаясь найти Уюня.


Старый Бес?


Хан улыбнулся, Ночной Бродяга носил погоняло Старая Чернь, Непроходимого звали Старым Монстром, а Уюня Старым Бесом?!


Хан не имел ничего против этих интригующих кличек. Он приближался к витрине с Земляной Клешней и начал внимательно наблюдать.


У зверя было пять крепки когтей, каждая из которых была наполнена силой, а на кончиках были жесткие и острые крючки. Суставы плотно соединены, все тело черное, нет глаз и нет никаких дыхательных отверстий .


Говорят, Земляная Клешня исходит от классических разработок доисторической цивилизации. Хотя у нее всего 5 когтей, скорость ее копки была даже быстрее, чем у быстрейших промышленных машин. Во время битвы, эти пять когтей были, словно стальные крючки, даже снаряжение высокого уровня не сможет защитить от единственного удара этих абсурдно острых когтей.


Хан увидел нечто, что ему нравится, он не мог не протянуть свои руки к витрине этого шкафа.


*Па*


– Не тронь!


– Хан, нет!


Хан оглянулся, недоумевая от разволновавшихся Непроходимого и Ночного Бродяги, которые нервно гаркнули на него, хотя ничего ведь не произошло.


Одна секунда, две секунды, три секунды прошли.


Ничего не произошло, Хан по-прежнему был в норме, отдыхающие на своде пауки, не пришли по душу Хана.


– Что происходит? Внутри тех полок самые ценные вещи Старого Беса, он никому не позволяет прикасаться к ним. Не говоря уже о тебе, если даже мы немного прикоснемся к полкам, нас атакуют те ужасающие пауки. Возможно ли, что Уюнь отменил запрет?


Непроходимый все никак не мог понять, и просто тупо решил положить руку на стеклянный шкаф, чтобы проверить свою теорию.


*Па*


И затем, ср**ь господня, десятки тысяч пауков находящихся на потолке, начали нападать в одно и тоже время. Они, как громадная темная волна, неслись в сторону Непроходимого!


– Дерьмо! – Непроходимый яростно топнул по земле, внезапно выставив свои руки, он был готов к атаке. Неожиданно могущественная волна убийственной ауры заполнила весь зал, Хан даже ощутил, как гудят его перепонки!


Не то чтобы Хан никогда не видел элитного эспера, ранее он даже бросал вызов эсперу полу-верховного уровня.


Но когда Непроходимый приготовился к атаке, Хан вдруг ощутил подавляющую разницу. Без сомнений, сила Непроходимого сравнима с полу-верховным вроде Хана У, или даже Кэ Лакэ, а может и сильнее!


«Возможно, он находится на легендарном уровне верховного?»


Но сейчас явно не лучшее время размышлять о подобном, Хан мгновенно стал спиной к спине с Непроходимый, готовый прикрыть его спину!


*Кача*


Его пальцы быстро коснулись Лунной Метки, призывая клинок Пронзающий Звезду Убийца Луны!


Ситуация была крайне напряженной, как раз в тот момент, когда Непроходимый и Хан собирались столкнуться с десятками тысяч злобных пауков, откуда не возьмись пришел глубокий звук. Он был немного похож на орган, который использовали в Католической Церкви, глубокий, долгий и насыщенный.


*бвууннннн*


Ближайшие пауки, которые собирались напасть поспешно пятились назад, и вернулись отдыхать на крышу.


– Старый Бес! Сукин сын, ты почти убил меня! – Ругался Непроходимый.


Они увидели красноносого человека, который выходил из прохода, соединенного с залом.


Нет, он не вошел, он фактически въехал в зал верхом на большом пауке.


Этот паучище был намного мощнее, чем тот паук с медвежьими руками, что открыл дверь для Хана. Каждая нога была даже толще талии Хана, а изо рта выглядывали два клыка цвета слоновой кости.


*Кенг*


Красноносый старик спрыгнул с черного паука, и рыча сказал:


– Ерунда, мои звездные пауки, это самые преданные смешанные звери класс страж, если ты не спровоцировал их, то зачем им атаковать?


– Хан прикоснулся к твоим полкам и все было в норме, но почему, когда дотронулся я, на меня набросились пауки? Ты думаешь, я сожгу все твое барахло?


Красноносый старик покачал головой:


– Ты снова несешь какой-то бред, кто-бы не прикоснулся к моему шкафу….


Внезапно Уюнь запнулся, потому что увидел, как Хан положил свою руку на полку, и начал осторожно рассматривать Земляную Клешню, будто он смотре на что-то, что он любил.


– Ась? – Уюнь посмотрел на Хана, а затем на неподвижных Звездных пауков на крыше, он что-то пробормотал себе по нос.


Глаза Ночного Бродяги внезапно загорелись, он шепнул Непроходимому:


– Я понял, в теле Хана течет сила Сердца Тьмы, смешанных зверей также называют темными смешанными зверьми, и они тоже наследуют немного темной силы. По существу, их силы схожи. Пока что не стоит говорить об этом Старому Бесу. В противном случае, его интерес к Хану только возрастет, и он позволит ему остаться.


Непроходимый задумался на секунду, и согласился с мыслью Ночного Бродяги.


Уюнь никогда не интересовался людьми, он интересовался только монстрами.


Непроходимый и Ночной Бродяга надеялись на то, что Хан сможет почаще навещать Уюня, чтобы расслабиться. Таким образом, он мог бы лучше тренироваться, а если Уюнь выгонит его, то их план провалится, поэтому первым делом, они решили скрыть правду от Юуня.


Само собой, Уюнь заинтересовался Ханом, он подумал мгновение, а затем указал на огромного Звездного паука, казалось, он хотел, чтобы паук напал на Хана.


Снова произошла странная вещь, большая самка Звездного паука отвела взгляд, и не хотел выполнять команды Уюня.


–Это действительно странно, даже Маленький Цветок не слушает меня. – Бормотал про себя Уюнь.


Увидев, как нежно Хан наблюдает за Земляной Клешней, Уюнь спросил:


– Ты Хан Лан, Старая Чернь и Старый Монстр рассказывали о тебе.


– Да, это я.


– Чего? Тебе нравится эта Земляная Клешня?


– Да, не так давно, Земляная Клешня спасла меня, так что я действительно люблю смешанных зверей такого рода. Вот только, к сожалению, продолжительность жизни Земляной Клешни слишком коротка, всего лишь 24 часа. – Прямо сказал Хан.


Уюнь улыбнулся:


– Ты не понимаешь, продолжительность жизни Земляной Клешни коротка потому, что у нее сильная боевая мощь.


– Между силой и продолжительностью жизни есть связь? – Задумавшись на секунду, удрученно спросил Хан.


– Конечно есть. Ты солдат, позволь спросить тебя, при каких условиях, можно достичь наилучшей боевой эффективности? – Спросил у Хана Уюнь.


Хан подумал об этом и ответил:


– Когда жизнь висит на волоске. Иногда, когда солдата загоняют в угол, у него не остается выбора, кроме как взорвать нулевой регион мозга. В этот момент, боевая мощь солдата достигнет вершины на время его жизни.


Уюинь спросил:


– Когда солдаты сжигают свою жизнь, как топливо или, когда они взрывают свой нулевой регион мозга, они умирают?


Хан вдруг осознал:


– Конечно же, они умирают! Ох, так у Земляной Клешни такая продолжительности жизни, из-за того, что в момент активации они уже вступают в фазу сжигания жизни?


Уюнь кивнул:


– Именно, смотри, хотя тело Земляной Клешни не велико, но ей нужно передвигать 5 когтей, которые во много раз сильнее ее самой. Это, будто бы, маленький фрегат, который экипирован пятью комплектами систем двигателей уровня флагмана. На долго ли этому фрегату хватит запасов топлива? В тот момент, когда энергия истощится, Земляная Клешня, естественно, погибнет.


Хан нахмурился и спросил:


– Тогда почему не создать Земляную Клешню больших размеров? С большим телом, будет больше запасов энергии, и продолжительность жизни, естественным образом, увеличится.


Уюнь взмахнул рукой и ответил:


– Это нелепо, ты не думаешь для чего используется Земляная Клешня. С когтями, что больше и сильнее тела, Земляная Клешня может быстро путешествовать под землей. Согласно записям Млечного Пути, в прошлом, Земляная Клешня достигала невероятной скорости движения, а именно 2500 километров в час, под землей!


– Это ж в два раза быстрее скорости звука! – Хан был удивлен, даже самолету тяжело лететь с удвоенной скоростью звука, а Земляная Клешня во время движения должна копать, и она может достигать такой высокой скорости? 2500 километров в час, не слишком ли это?!


Уюнь был немного горд:


– Теперь ты понимаешь? Земляная Клешня — это мощный смешанный зверь функционального типа, если ты сделаешь тело больших размеров, то он будет просто бесполезен! Существование Земляной Клешни длится не вечно, но в момент активации, она сияет сильнее, чем кто-либо!


Уюнь воистину был тем, для кого звери были сокровищем, когда он рассказывал о короткой, но сияющей жизни Земляной Клешни, он немного поддался эмоциям.


Хан указал на Земляную Клешни внутри шкафа:


– Эта Земляная Клешня немного отличается, от той, которую я использовал раньше, у этой когти гигантские и острые, выглядит очень мощно!


Уюнь стал выглядеть еще горделивее:


– Молодой человек, у тебя наметан глаз. Знаешь ли ты, откуда пришли темные смешанные звери?


Хан кивнул:


– Я немного читал об этом. Темные звери доисторической цивилизации, это генетически чистые синтезированные звери, они использовали протеин, нервное волокно и генетические фармацевтические материалы, а затем выращивали их в сосудах, в форме эмбриона. Темные смешанные звери отличаются, просто приобретаются органы и конечности зверей, а затем вы собираете их вместе, как на сборке комические кораблей. Например, если вам нужна большая скорость, вам нужно купить ногу зверя, у которого была взрывная сила. Если вам нужно, чтобы зверь мог жить под водой, то вам необходимо добавить ему жабры.


Уюнь кивнул головой:


– Именно так. Говоря об этой Земляной Клешне, она слишком сильная! Однажды, много лет назад, мы украли бесценного Звездного Демонического Краба Бегуна, это очень могучий звездный зверь! У него было 9 ног, и каждая с невероятной взрывной силой, я пересадил 5 его ног этой Земляной Клешне, так что она действительно сильна!


Хан был поражен:


– Не удивительно, я все думаю, почему их темперамент совершенно разный, она действительно сделана из звездного зверя?!


Непроходимый стоя в сторонке, похоже, был не очень счастлив слышать такое, его лицо потемнело и он сказал:


– Старый Бес, чтобы украсть этого краба, я почти рискнул своей жизнью, а ты в самом деле потратил его впустую, сделав из него эту штуковину?


– Да что ты знаешь о создании зверей? – Посмотрев на Непроходимого Уюнь закатил глаза, – у Звездного Демонического Краба Бегуна самыми сильными частями являются его девять ног, и я отдал те ноги этой Земляной Клешне, тем самым создавая жизнь, что даже сильнее Звездного Демонического Краба Бегуна! Я еще даже не успел отпраздновать его создание, а ты говоришь впустую?


Непроходимый фыркнул: 9 ног, 5 использовано, что на счет остальных 4?


Лицо Уюня немного побледнело, и он пробормотал:


– Этих 9 ног хватило на создание только одной Земляной Клешни. Когда мы добудем еще одного краба, и добавим его ногу к 4 оставшимся, то сможем сделать еще.


Непроходимый надулся, он больше не хотел говорить с Уюнем. Он действительно использовал бесценного звездного зверя, чтобы создать этого низкоуровневого смешанного зверя.


Непроходимый и Ночной Бродяга сказали, что у Уюня нехилое пристрастие к монстрам. Но они не сказали, что его пристрастие включает в себя только ненормальных зверей.


Чем больше Хан смотре на Земляную Клешню, тем больше она ему нравилась, Уюнь задумался на секунду, а затем любопытно спросил:


– Тебе нравится эта Земляная Клешня?


Хан с усилием кивнул:


– Эта Земляная Клешня сделана из звездного зверя, она определенно мне нравится.


Глаза Уюня сузились, и на его лице показалась зловещая улыбка, он усмехнулся:


– Давай заключим сделку. Видишь того большого паука? Ее зовут Маленький Цветок, посмеешь ли ты дотронуться до ее щупальца? Если сможешь, я отдам тебе эту Земляную Клешню.
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Глава 129



Глава 129 – Задача выполнена


Непроходимый скептически относился к сделке, которую хотел заключить Уюнь с Ханом, он нервно перебил:


– Хан не слушай Старого Беса, его Маленький Цветок, это мать Звездных Пауков с невероятной боевой мощью. И ее щупальца нельзя трогать, они особое место, например, как семейные драгоценности у людей. Если ты дотронешься, Маленький Цветок без сомнений взбесится. Эта Земляная Клешня Старого Беса даже не закончена, какой с нее прок?


Уюнь несогласно сказал:


– Это даже хорошо, что она не закончена. В этом случае, я даже шаг за шагом научу Хана создавать Земляную Клешню. В моем доме, он сможет использовать все, что захочет! Что бы ему не потребовалось, я дам ему это!


Резко изменив тему, Уюнь улыбнулся Хану и сказал:


– Фактически, я хочу увидеть сколько Маленький Цветок позволит тебе сделать. После всех этих лет, это был первый раз, когда Маленький Цветок не стала слушаться моих команд.


Хан немного поразмышлял, хотя большой паук ужасает, но разве награда высшего уровня в лице Земляной Клешни не соблазнительна? Да и вообще, если быть осторожным, это паук ведь не причинит мне вреда, верно?


После долгих размышлений, Хан кивнул и сказал:


– Договорились, я потяну за щупальце Маленького Цветка, но в независимости от ее реакции, вы должны дать мне Земляную Клешню, а также научить меня способам создания Земляной Клешни собственными руками.


Уюнь смело пообещал:


– Не волнуйся, я человек слова!


У Хана был очень упрямый нрав, если он что-то вбил себе в голову, то ни Ночной Бродяга ни Непроходимый не смогут его переубедить, так что они могли лишь наблюдать за исходом сделки.


Уюнь подвел Маленький Цветок к центру пещеры. Затем, он подошел к Хану, и указал на три щупальца на каждой из сторон рта паука. Он сказал:


– Если посмеешь подойти, и потянуть за одно щупальце, Земляная Клешня твоя.


Хан кивнул, и осторожно пошел к Маленькому Цветку.


Непроходимый и Ночной Бродяга сильно нервничали, Ночной Бродяга шепнул Непроходимому на ухо:


– Это точно не сработает, ты должен пойти и спасти его.


– Я знаю. – С беспокойным выражением лица ответил Непроходимый.


Хан быстро подошел к Маленькому Цветку, это мать Звездных Пауков, она просто гигантская, каждая из ее ног в толщину была, как талия Хана. Ее рот был покрыт серыми пятнами, очевидно, он был модифицирован Уюнем. Мерзкие острые зубы, походили на зубы касатки.


Хан встал в свою лучшую оборонительную позицию и глубоко вдохнул. Затем, он медленно протянул руку, чтобы прикоснуться к щупальцу Маленького Цветка.


10 см, 5 см, 3 см.


Разрыв становился все меньше и меньше, сердце каждого было готово выскочить из горла. В конце концов, Маленький Цветок очень жестокий смешанный зверь, она была одним из шедевров Уюня, будет крайне страшно, если она взбесится.


А эти 6 щупалец возле ее рта, были чем-то, о чем Маленький Цветок заботилась больше всего. Не говоря уже о Хане, она разозлится даже если Уюнь к ним прикоснется. Так что для Хана битва неизбежна.


Как раз, когда все жутко нервничали, палец Хана уже достиг щупальца, затем он осторожно легонько дотронулся.


Маленький Цветок обернулась, взглянула на Хана парой своих черных глаз, но стояла неподвижно.


Спустя пару минут, Уюнь был так удивлен, что чуть не уронил свою челюсть, они увидели, что Хан не просто познакомился с Маленьким Цветком, он уже сидел у нее на спине!


– Старый Бес, ты проиграл! – Рассмеявшись сказал Непроходимый!


– Я на тебя так полагался, ты действительно разочаровала меня в этот раз! – Разгневался Уюнь, он отвернулся от Маленького Цветка закатив глаза. Маленький Цветок тоже больше не обращала на него внимания. Короче говоря, независимо ни от чего, Маленький Цветок отказалась относится к Хану, как к врагу. (П.П. +1 в гарем? Xd)


– Учитель Уюнь, у нас был уговор, я коснулся щупальца Маленького Цветка, а вы отдадите мне незаконченную Земляную Клешню, и научите ее создавать. Учитель, не уходите! – Хан говорил своим отточенным непреклонным отношением, пока гнался за Уюнем.


Чем больше Непроходимый думал, тем больше он недоумевал. Он любопытно спросил у Ночного Бродяги:


– Ты больше знаешь о науке генетики, если смешанные звери не нападают на Хана, из-за Сердца Тьмы, то почему темные звери нападают?


Ночной Бродяга улыбнулся:


– Все просто, Темные Звери это формы чистой темной энергии, в то время как Хан и смешанные звери лишь частично.


– Ох, ясненько.


Старый Бес был действительно злым, он уже сожалел о том, что пообещал несколько минут назад. Он не хотел отдавать свою драгоценную Земляную Клешню Хану, да и учить его создавать Земляную Клешню желания у него тоже не было.


Хан определенно не позволит Старому Бесу так просто отделаться, преследуя его попятам, он продолжал капать ему на уши.


Хотя его нытье было довольно раздражающим, но в каждом предложении Хан называл его учителем. Старая добрая поговорка гласит: нельзя бить улыбающегося человека. Уюнь, очевидно, просто не мог отвернуться от Хана, когда тот относился к нему так почтительно.


Доведенный до белого каления, у Уюня не было выбора, кроме как вытащить книгу из пространственного кольца, и бросить ее Хану:


– Сперва, пойди почитай эту книгу, это инструкция высочайшего класса по Земляной Клешне, я получил ее из доисторической реликвии. Мы поговорим с тобой, когда ты изучишь то, что внутри. Что касается твоего обучения по созданию Земляной Клешни…Завтра, сегодня я слишком занят, мы поговорим завтра. – Уюнь нетерпеливо махнул рукой, и незамедлительно развернувшись, убежал.


Взволновано держа книгу в руках, Хан, Ночной Бродяга и Непроходимый, взяли курс домой.


Ночной Бродяга взглянул на данную Уюнем книгу, она была толстой, как энциклопедия.


В тот момент, когда Ночной Бродяга увидел название книги, он начал хохотать:


– Земляная Клешня Запечатывающая Небо? Хан, Старый Бес тебя надул. Это правда, что эта книга пришла из доисторической реликвии, но эта книга высокоуровневый трактат по Земляной Клешне, она наполнена сложными жаргонными словами и трудной формулировкой. Старый Бес, вероятно, и сам не до конца понял эту писанину. Даже если ты начнешь изучение именно с этой книги, то ты будешь, словно дитя, что даже в детский сад не ходило, но собирается учиться в медицинской школе. Трудности этой книги с головой хватит, чтобы заставить тебя страдать.


Хан нахмурился в сомнениях:


– Настолько трудная? Тогда дайте мне сначала почитать. В конце концов, это руководство высочайшего уровня, если я ничего не пойму, то попрошу помощи у Уюня.


Вернувшись в замок Непроходимого, Хан сразу же начал читать книгу. Он лег на диван, закинул свои ноги, а также положил на стол немного фруктов и кофе.


Непроходимый и Ночной Бродяга посмотрели на Хана снаружи комнаты:


– Наша цель заключалась в том, чтобы устроить для Хана перерыв от тренировок, теперь по крайней мере, мы добились чего хотели.


Темп повседневной жизни Хана из-за изучения Земляной Клешни, особо не замедлился, скорее он стал несколько разнообразнее, чем раньше. Ночной Бродяга все еще раз в неделю отвечал на бесконечные вопросы.


А касательно тренировок, Непроходимый уже обучал его второму пути из 6 путей пустоты. Это был Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот.


Стоит сказать, что Шесть Путей Пустоты это действительно безумно трудное боевое искусство, прогресс в тренировках Хана значительно замедлился. Во-первых, это потому, что Путь Земли в несколько раз тяжелее, чем Путь Небес, а во-вторых, потому, что Хан каждый день мотался к Старому Бесу Уюню.


*Шух*


Фрегат Хана Класса Сокол приземлился на вершине горы, затем Хан прыгнул прямо на спину большого Звездного Паука:


– Вперед, отнеси меня к учителю Уюню!


Хан проносился гладко безо всяких препятствий, даже Мать Звездных Пауков Маленький Цветок не атаковала Хана, чего уж говорить о других смешанных зверях. Они даже охотно помогали Хану.


Если Уюнь не хотел видеть Хана, и где-то прятался, то пардон, но смешанные звери все вместе помогут найти Уюня.


– Парни! Какого черта он вами помыкает?! – Уюнь был в лаборатории, когда увидел, что Хан прибыл верхом на большом пауке.


Хан потащил Уюня, и начал засыпать его вопросами. Возможно, из-за того, что изучение способов созданная смешанных зверей несколько сложнее, чем фармакология, Хан задавал сравнительно меньше вопросов, в лучшем случае с десяток.


Закончив, Хан возвращался в дом Непроходимого, продолжая тренировки. После тренировки, он читал книгу о Земляной Клешне, запоминал несколько вопросов, и снова мчался к горе, дабы найти Старого Беса.


Этот цикл продолжался, и в мгновение ока пролетело полмесяца. Хан внезапно попросил у Уюня лабораторию и множество инструментов для создания смешанных зверей. Ему были не нужны генетические зелья, потому что он сказал, что хочет сам усилить жизнеспособность Земляной Клешни. В конце концов, он не хотел, чтобы его Земляная Клешня погибла вскоре после призыва.


– Этот пацан действительно прочитал и понял ту книгу, что я ему дал? – Уюнь бубнил про себя, затем он тряхнул головой, – Как это возможно, он учился генетике каких-то несколько дней.


С того дня, Хан задавал еще меньше вопросов Уюню. Большую часть времени, он просто запирался в лаборатории, а также он брал с собой набор фармакологического оборудования, который ему дал Ночной Бродяга.


Каждый раз, когда Уюнь проходил через скромную лабораторию Хана, он слышал, как тот говорил сам с собой:


– Да! Попробую это, это должно улучшить жизнеспособность Земляной Клешни.


Похоже, Хана действительно заботила продолжительность жизни Земляной Клешни.


Спустя еще несколько дней, Хан пришел к Уюню, чтобы попросить оставшиеся 4 ноги Демонического Звездного Краба Бегуна.


– Зачем они тебе?! – Цинично спросил Уюнь.


– Конечно же, для Земляной Клешни.


– Не шути так. У Земляной Клешни может быть только 5 когтей, это правило.


– Плевал я направила, дайте мне 4 когтя.


– Из-за маленького тела Земляной Клешни, ее предел 5 когтей. Если ты добавишь еще 4, я боюсь она умрет из-за перегрузки в момент призыва.


– Откуда мы знаем, если даже не пробовали. Ранее, вы обещали предоставить мне все, что я захочу. К тому же, тот черно-золотой камень действительно бесполезен? – Сказал Хан, доставая странный камень, который оставила после своей смерти Земляная Клешня.


Уюнь покачал головой:


– Он такой же обычный, как и обыкновенный камень, я уже много раз тебе говорил, что это обычный камень.


Хан надулся и сказал:


– Это не возможно…Ладно, я подумаю, как использовать этот камень, но, пожалуйста, дайте мне оставшиеся 4 когтя.


Уюнь не мог просто забрать свои слова, у него не оставалось выбора, кроме как отдать 4 оставшихся когтя, при этом зная в своем сердце, что это может быть пустой тратой.


С тех пор, лаборатория Хана стала более оживленной. Каждый день он находился по 12 часов в неприятно пахнущей лаборатории.


Если бы не надзор Ночного Бродяги, и тот факт, что основные знания Хана по фармакологии были довольно хороши, Уюнь бы действительно боялся, что Хан объявится с каким-то зельем и взорвет его лабораторию.


Прошло уже больше месяца, с тех пор как Хан в первый раз пришел к Уюню. Сегодня Уюнь находился по среди раздумий о том, что делать с Ханом дальше, а затем он вдруг услышал громкий рев из лаборатории Хана.


Уюнь встал, и с любопытством зашел в лабораторию Хана. Он увидел, что все смешанные звери в комнате Хана чествовали его, даже Маленький Цветок поднимала две своих клешни и громко хлопала.


– Что там?! Что там?! – Нахмурившись Уюнь шел в лаборатории Хана.


– Я наконец закончил! Это моя Земляная Клешня! – Хан указал на черный предмет, который лежал на его операционной платформе.


Уюнь колебался мгновение, а затем приблизился к платформе, чтобы посмотреть, и его лицо вдруг потеряло все краски.
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Глава 130.1



Глава 130.1 – Клешня Демона (Часть1)


Уюнь мгновение колебался, приближаясь к платформе, он пытался представить всевозможные мерзости, которые этот дурак мог создать, он просмотрел, и его лицо вдруг потеряло все краски:


– Что это такое?!


– Естественно, Земляная Клешня! – Беспечно ответил Хан, будто бы, тут не было ничего особенного.


Лицо Уюня стало цвета листа, он надулся и сказал:


– Твоя Земляная Клешня выглядит вот так? Мало того, что у нее 9 когтей, но у нее даже физическая структура изменена. За всю свою жизнь, я сделал больше 3000 Земляных Клешней, и ни одна из них, не выглядела так странно, как твоя! Что с этими глазами? И веками? Ты действительно просто использовал глаза хамелеона?


Хан покачал головой и сказал:


– Я не знаю, я их просто в банке нашел. В прошлом у Земляной Клешни не было глаз, потому что большую часть своей жизни она проводила под землей, им не нужны были глаза. Лишь обоняния, слуха и чувств было достаточно. Но я чувствую, что Земляная Клешня, как-никак живое существо, – он продолжил, – нет ничего плохого в том, что у нее будут глаза, и она увидит окружающий мир. Что касается век, вовремя копки им нужно закрывать глаза, дабы в них ничего не попало.


Пока Хан хвастался своим творением, лицо Уюня еще больше побледнело, и он рванул проверить свои драгоценные сосуды.


Органы и конечности, которые используются для создания смешанных зверей, необходимо вымачивать в особой и очень насыщенной жидкости. Недавно Уюнь готовился к какому-то большому проекту, поэтому для этого он замочил партию очень ценных органов и конечностей.


Через какое-то время, Уюнь вернулся с потемневшим лицом. Хан использовал почти все части тел, и понятное дело это взбесило Уюня.


– Кто тебе сказал использовать части из тех сосудов?


– Они. – Хан указал на смешанных зверей возле себя. Теперь эти ребятки были уже весьма близки с Ханом, похоже, эти смешанные звери действительно готовы слушать инструкции Хана, в отличии от их создателя.


– Вы парни живете у меня, но помогаете посторонним. В самом деле, вы на чьей стороне?! – Уюнь рыкнул на смешанных зверей.


– Учитель, в этот раз вы не правы. Вы сказали, что я могу брать все, что угодно. Что случилось? Вы забираете свои слова обратно?


– Естественно, нет, просто по крайней мере, ты должен меня предупреждать. Я подготовил эти вещи, чтобы создать смешанного зверя высшего уровня, множество из тех материалов, в этом мире уникальны.


Уюнь горько махнул рукой и пробормотал:


– Забудь, свезло же мне столкнуться с тобой. Теперь, когда ты создал эту штуку, что планируешь делать? Смотря на ее внешний вид, это тело в форме ассиметричного остроконечного ромба, с 5 когтями спереди и 4 сзади, она вообще не похожа на Земляную Клешню. Она слишком демоническая, чтобы называться Земляной Клешней.


Глаза Хана волнительно загорелись:


– Демоническая? Клешня Демона? Не такое уж и плохое имя, с этого момента, эта Земляная Клешня будет называться Клешня Демона!


Уюнь по всей видимости, не верил в силу этой странной на вид Земляной Клешни, но ему тоже было очень интересно. Создание Земляной Клешни не простая задача, хотя она выглядит довольно уродливо, но, в конце концов, Хан закончил ее создание, во что Уюню верилось с трудом.


– Ты читал ту книгу, что я тебе дал? – Спросил Уюнь.


– Я, наверное, понял примерно половину. В начале было много вопросов, которые я не мог понять, но постепенно я начал понимать, технология геномики смешанных зверей на самом деле очень похожа на механику и фармакологию, таким образом, я пытался мыслить под другим углом и результат был довольно не плох.


Уюнь слегка кивнул, применить знания механики и фармакологии на смешанных зверях? Об этом Уюнь никогда не думал.


– Я знаю Старая Чернь учил тебя фармакологии, а кто тебя обучил механике? – Поинтересовался Уюнь.


– Мусорщик Старый Мо, он дал мне книгу о машинах и робототехнике, в телах роботов есть множество искусственных нейронов, и это очень похоже на структуру смешанных зверей, так что эти знания пригодились.


Уюнь вдруг призадумался, не удивительно, механика и смешанные звери похожи, Хан действительно ранее изучил некоторые концепции роботов.


Как и сказал Хан, в роботах было много нейронов, например, тактильные, реагирующие на окружающую среду, чувствительные к давлению, измеряющие время и плотность и так далее.


Но смешанным зверям тоже необходимо большое количество нейронов, разница в том, что в роботах нейроны электронные, а в животных они полностью органические.


Чем больше Уюнь узнавал, тем больше удивлялся, ранее изученные Ханом навыки робототехники, стали основой для создания смешанных зверей. К тому же, есть еще фармакология, смешанным зверям требуется большое количество фармакологических продуктов. В прошлом Уюню всегда приходилось просить, чтобы Ночной Бродяга сделал их для него.


Но Хан сам изучал фармакологию, и хотя он не настолько опытный, как Ночной Бродяга, но у него хорошие основы, что как раз полезно для создания смешанных зверей.


В общем, эта странная Земляная Клешня, создана с помощью трех объединенных умений Хана, причем робототехнике и фармакологии его учил не Уюнь, и это преимущество Хана, как творца смешанных зверей.


Думая об этом, Уюнь начал проявлять большой интерес к чудовищной версии Земляной Клешни, которая создана с помощью фармакологических и робототехнических навыков Хана. Он продолжил убеждать Хана, чтобы тот провел инкапсуляцию Клешни Демона.


Инкапсуляция — это самый критический шаг в создании смешанного зверя, это также важный этап, в проверке того, успешно ли создан смешанный зверь. Без этого этапа, можно было создать «зверя» максимум с анусом, и назвать его живым.


Проще говоря, инкапсуляция это что-то вроде нажатие кнопки запуска на компьютере. Она производит первоначальную активацию зверя, чтобы выполнить проверку на дефекты и эффективность. Если проблем нет, то зверь перейдет в некое подобие спячки, что заставит Клешню Демона выпустить свои мощные когти, и сжать свое тело как можно меньше, а затем ждать, пока владелец не вызовет ее из состояния спячки, чтобы присоединиться к битве.
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Глава 130.2



Глава 130.2 – Клешня Демона (Часть2)


Как раз, когда Хан собирался запечатать Клешню Демона, Уюнь вдруг увидел, что внутри тела Клешни Демона был черный инкрустированный золотом камень, похожий на тот, который ранее несколько раз показывал Хан.


– Погоди, разве это не тот странный камень? Зачем ты положил его туда?


Хан ответил низким голосом:


Ох этот камень остался после Земляной Клешни, которая спасла мне жизнь. Пускай ты думаешь, что это бесполезный камень, но для меня он особенный. Поэтому я положил этот камень внутрь тела Клешни Демона. Когда я увижу Клешню Демона я вспомню, что эта Земляная Клешня спасла мне жизнь, думаю это можно считать, чем-то вроде унаследования духа.


Уюнь ничего не сказал. Несмотря на то, что он был очень холоден с Ханом, в нем было нечто, что очень нравилось Уюню, а именно то, что Хан никогда не смотрит на смешанных зверей свысока. Большинство людей считают, что смешанные звери — это мерзкие и страшные монстры, они пытаются избегать их.


Как кто-то кто любит зверей, Уюнь действительно ценит отношение Хана к смешанным зверям, и он даже несколько рад, что звери в свою очередь слушают его.


Хан осторожно указал пальцем на спину Клешни Демона, используя свою внутреннюю, для активации нейронов и внутренней энергии Клешни Демона. Этому Уюнь его не обучал, Хан вычитал это в книге.


Уюнь слегка кивнул, хотя еще нужно немного практики, но в принципе весьма прилично, похоже, у Хана есть небольшой талант в этой сфере.


*Па*


Хан легонько похлопал ладонью по Клешне Демона, и она тут же открыла глаза. Эта пара глаз ранее принадлежала звездному зверю Черной Крылатой Летучей Мыши, как раз их приобрел Уюнь для своего проекта, но сейчас они были установлены в Клешню Демона.


Слегка погладив подбородок, Уюнь спросил:


– Хан, почему она не двигается? Так не должно быть, может ты неправильно провел соединения?


Хан мгновение колебался, а затем быстро ответил:


– Это не возможно, она прошла все энергетические тесты, и все соединения нейронов в норме.


Затем Хан собирался взять Клешню Демона, чтобы проверить.


В этот момент, атмосфера мгновенно изменилась!


Они лишь увидели, как Клешня Демонов лихо сбежала с операционной платформы на невероятной скорости, и тут же исчезла в конце зала.


– Она такая быстрая?! – Уюнь мгновенно выпалил в неверии. В своей жизни он создал множество Земляных Клешней, так что он четко понимал, быстрая она была или нет.


Земляная Клешня прыгнула, кувыркнулась в воздухе, приземлилась, а затем рванула из рощи в лес, эта серия движений была просто превосходной! Ее скорость была даже быстрее, чем все созданные Уюнем Земляные Клешни вместе взятые!


И Хан и Уюнь тут же стали проклинать себя, из-за того, что перед пробуждением этого чрезвычайно сильного зверя, они не додумались хотя бы закрыть дверь, или поставить какой-то барьер между ними и внешним миром.


– Чувак не убегай! Братья, быстрее в погоню! – Хан крикнул в спешке, скомандовав смешанным зверям, чтобы они преследовали Клешню Демона.


Может в связи с более высоким уровнем интеллекта, Маленький Цветочек всегда реагировала быстрее всех. Она первой помчалась вперед, а вскоре за ней последовала большая черная толпа Звездных Пауков и присоединилась к погоне.


Это первый смешанный зверь, которого он создал, у него особое значения для Хана. Кроме того, когда у него кончится энергия, он умрет!


Хан прыгнул на большое черного паука и тоже присоединился к преследованию.


*Шух*


В мгновение ока, выбравшись из пещеры, большая армия пауков начала погоню, к ним также присоединились стаи смешанных волков.


К сожалению, скорость Клешни Демона была слишком большой, Хан добрался до гор, и какое-то время преследовал, но он не смог найти даже тени Клешни Демона. Хорошо, что у смешанных волков хороший нюх, и они все еще могут определить направление, в котором бежала Клешня Демона, так что они не потеряют след.


Хан испытывал смешанные чувства. Без сомнений созданная его руками Клешня Демона, была очень мощной, в тот момент, когда она прыгнула, он уже это понял. Быстрая, ловкая и сильная, даже звездные пауки и смешанные волки не могут ее остановить. Ясно как день, Клешня Демона намного сильнее этих смешанных зверей.


Но если Клешня Демона потратит слишком много энергии, то она умрет, а этого Хан не хотел видеть.


Все смешанные звери демонстрировали огромную преданность, отчаянно пытаясь догнать Клешню Демона. Особенно Маленький Цветок, она бежала впереди всех, и из-за пропажи Клешни Демона, казалось, она еще больше встревожена чем Хан.


Последовательно пройдя два холма, с неба послышалось пронзительное щебетание.


Посмотрев вверх, можно было увидеть трех странно выглядящих золотых орла. Они кружи в отдалении, будто бы, увидели какую-то добычу.


Добыча?


Глаз Тьмы, открыть!


*Шух*


Хан запустил свою темную силу в правый глаз и посмотрел вдаль.


В тоже время, три золотых орла выстроились в линию, и один за другим начали нырять.


– Это Клешня Демона! – Выкрикнул Хан, отчетливо увидев добычу, которую хотели схватить эти орлы.


Было не понятно, что случилось с Клешней Демона, она фактически остановилась у небольшого ручья и начала мечтать. Она почесала голову одним когтем, возможно, из-за недавнего пробуждения у нее все еще немного кружилась голова.


В этот момент, три золотых орла уже пикировали в десятках метров над Клешней Демона, их крючковатые рты были наполнены намерением убийства, гигантские когти бешено устремились вниз.


У Хана было плохое предчувствие, у летающих существ было абсолютное преимущество против наземных существ. Враги уже мчатся вниз, а Клешня Демона все еще мечтает?! Что мне делать?!


В этот момент, прежде чем Клешню Демона полоснули могучи когти, она внезапно пришла в себя и посмотрела вверх, из маленький черных глаз вырвался холодный свет.


*Шух*


Небольшая Клешня Демона вдруг прыгнула, ее невероятная взрывная сила позволила ее мгновенно вырваться из оков гравитации!


У золотого орла было только несколько когтей на каждой ноге, но Клешня Демона была покрыта когтями, их было целых 9!


Клешня Демона против Золотого орла!


Битва началась!
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Глава 131



Глава 131 – Тот, кто это видел умрет!


Золотой орел против Клешни Демона!


Это была неизбежная битва!


Смотря с расстояния, Хан был жутко напряжен, Клешня Демона была первым смешанным зверем, которого он сделал, и он не знал, на сколько она сильна в бою.


Посмотрев на трех золотых орлов, которые были полны убийственных намерений, было понятно, что они определенно не были обычными смешанными зверьми. У темно-красных перьев был слабый слой блеска, даже наименьший из трех орлов, был больше и крепче, чем теленок. У них был жесткий крючковатый клюв, когти были покрыты чешуей и зазубринами, а в глазах сиял холодный свет.


Как раз в этот момент, началась неизбежная битва!


Первыми атаковали золотые орлы, пользуясь их преимуществом к полету, они вдруг спикировали с неба.


Но Клешня Демона полагаясь на свои 9 хорошо развитых конечностей, она запустила себя прямо с земли, яростно контратакуя орлов!


*Оу*


Золотые орлы издали пронзительный крик, и их зверский голос можно было услышать за сотни миль!


Клешня Демона не издала и звука, сохраняя спокойствие она рванула к ним!


*Генч* *Генч* *Генч*


В течении миллисекунд Клешня Демона начала сражение с первым орлом. Когти орла были твердыми и острыми, но когти Клешни Демона им не уступали!


Когти Демонического Звездного Краба Бегуна, глаза Звездной Черной Крылатой Летучей Мыши и тело Звездного Ночного Крокодила Бога!


Хан скомбинировал кучу звездных зверей вместе, и создал нынешнюю Клешню Демона! Она была уникальной в этом мире!


В тот момент, когда Клешня Демона и Золотой Орел вошли в контакт, они начали яростно разрывать друг друга!


Золотой Орел и Клешня Демона неустанно пытались разорвать друг друга на части.


Хан никогда бы не подумал, что Клешня Демона может быть такой сильной. Она была способна сражаться с золотым орлом, который в несколько раз больше, и более того она тут же взяла над ним верх!


Два больших когтя золотого орла были оторваны Клешней Демона. После этой атаки, Клешня Демона даже оставила несколько порезов на животе, тем самым взболтав внутренние органы орла!


Клешне Демона потребовалось менее секунды, чтобы в клочья разнести первого золотого орла, в следствии чего эта большая птица тут же начала падать на землю. Этого сюрприза уже было достаточно для Хана, верно? Но кто же знал, что это лишь начало!


Не понятно откуда у Клешни Демона взялось столько мужества, но растерзав первого орла, и оставив его в свободном падении, Клешня Демона фактически прыгнула на этого орла, готовясь разорвать на части следующую цель!


*Оу* *Оу*


Похоже, три золотых орла были тесно связаны друг с другом, став свидетелями смерти первого, оставшиеся двое начали гневно вопить. Их глазные яблоки, казалось, вот-вот вспыхнут огнем.


Один за другим они нырнули вниз. Тем не менее, второй орел был немного меньше, так что он явно не собирался бить Клешню Демона в лоб.


*Кенг*


Могучая и взрывная сила Клешни Демона позволила ей прыгнуть прямо со спины первого орла, тем самым ловя второго в воздухе. Девять мощных острых когтей приступили к делу, незамедлительно забирая жизнь небольшого золотого орла.


Затем она снова прыгнула! Ее целью был третий орел!


Хан был поражен, Клешня Демона была храбрым воином, который лишь знал, как рваться в бой, но не отступать!


Золотые орлы были летающими зверями, поэтому, чтобы добраться до них, Клешня Демона прыгала с от одного к другому!


В мгновение ока, третий золотой орел тоже рухнул с неба, из-за жестоких атак Клешни Демона.


Этот зверь был прямолинейным, помимо нападения, он ничего не знал об отступлении.


После убийства трех золотых орлов, Клешня Демона побежала обратно к ручью, и снова впала в свои грезы, используя свой коготь, чтобы почесать голову.


*Бум*


В это мгновение, в небе появился очень красивый серебряный фрегат. Хан никогда не видел такой модели. Быстро подлетев, он приземлился возле ручья где была Клешня Демона и мертвые Золотые Орлы.


Возможно, это был владелец тех золотых орлов?


Хан был ошеломлен, он поторопил звездных пауков, которые неслись вперед на полной скорости.


Стой! – Крикнул Хан, а на его лбу вздулись вены.


Когда Хан прибыл к ручью возле долины, трагедия уже произошла. Два десятка солдат эсперов выбежали из серебряного фрегата, и уже убили звездных пауков, которые прибыли сюда первыми.


Пауки послушались команды Хана, так что после его крика, звездные пауки быстро отошли в сторону Хана.


Кроме Маленького Цветка, как королева пауков, она пыталась защитить меньших звездных пауков, и к сожалению, ее схватили солдаты эсперы. Она отчаянно боролась, когда услышала голос Хана. Она остановила свои движения, и ее тут же придавили два солдата в серебряных боевых костюмах, они приставили к ее голове острые клинки.


Эти солдаты эсперы были одеты в одинаковые серебряные боевые костюмы, их оружие тоже было одинаковым: все использовали тонкий и длинный односторонний меч, предположительно все они были из одной семьи или войск, на серебряном фрегате и на оружии солдат был один яркий знак.


Один их тех людей, был первоклассно одетым молодым человеком, вероятно, лет двадцати, на нем был обыкновенный белый костюм сафари.


Подняв подбородок, молодой щеголь спросил тонким голосом:


– Это твои насекомые?


– Моего друга. – Глубоким голосом ответил Хан.


– Тогда зови своего друга. Просто скажи, что Семья Королевского Грома ищет его, а его жуки убили моих золотых орлов, так что пусть придет сюда и заплатит своей жизнью. – Беспечно сказал этот мажор, – я дам ему три минуты.


Королевский Гром?


Хан знал, что в этом месте есть множество преступников изгнанников, но он тут не давно, и поэтому не понимает всей ситуации. Возможно, Семья Королевского Грома очень известна в Области Забвения. В противном случае, этот типчик не сказал бы о своей семье.


Хан махнул рукой, и несколько звездных пауков тут же побежали на поиски Уюня.


Хан посмотрел на Клешню Демона. Казалось, что она была в депрессии или что-то вроде этого, она продолжала безразлично сидеть возле ручейка. А проходящая возле нее битва, ее совершенно не заботила. Лишь несколько минут назад, она была такой жестокой, и в мгновение ока, она уже безразлична, что за странный зверь.


Несмотря на то, что конфликт между этими монстрами, был не на совести мастера, золотые орлы этого молодого человека так или иначе мертвы, а тела этих орлов были чрезвычайно изуродованы, и покрыты открытыми ранами.


Думая об этом, Хан очень вежливо сказал:


– Мой друг скоро прибудет, ваши золотые орлы умерли, это наша вина, за вашу потерю мы обеспечим справедливую компенсацию , пожалуйста, будьте уверены.


Мысли Хана были крайне просты. Это, будто бы, у вас дома есть домашняя собака. Она была непослушной, и причинила вред другой собаке в бою. Владелец, естественно, понесет ответственность, он извинится и все компенсирует.


*хахахаха*


Неожиданно после слов Хана, солдаты начали смеяться.


– Компенсация? Что ты собираешься дать нам в качестве компенсации?


– Наш молодой мастер хочет, чтобы твой друг заплатил жизнью! Радуйся, что те идиотские пауки не твои, иначе сейчас ты бы уже был мертв!


Заплатить своей жизнью?!


*Шух*


Глаза Хана тут же широко отрылись, если эти парни не шутят, то они заходят слишком далеко!


Этот одетый в белое Молодой Мастер из Семьи Королевского Грома посмотрел на Маленький Цветок, которую схватили двое мужчин, он вдруг нахмурился:


– Почему эта штука еще жива, убейте его.


– Стой! – Выпалил Хан, – мужчина должен брать ответственность за свои действия! Твои золотых орлов убила не Маленький Цветок, а моя Клешня Демонов!


Молодой Мастер Королевского Грома посмотрел в направлении, в котором указал Хан, и увидел Клешню Демона, которая просто неподвижно лежала на скале возле ручья. Сначала он задумался, а затем начал хохотать:


– Что это за мерзкая х**нь? Она в одиночку убила моих трех Золотых Орлов?


Хан кивнул:


– Это правда, но она уже заплатила свою цену. Через 24 часа после активации, Клешня Демона умрет. Если ты мне не веришь, то посмотри записи. Эта мягкая полоска на шее орлов, на ней должна быть функция обнаружения сигнала и видеозаписи, верно?


Молодой Мастер Королевского Грома неодобрительно фыркнул:


– Очевидно, я посмотрю запись, но видел ли этот большой паук, как Клешня Демона убила Золотых Орлов?


– Маленький Цветок очень преданная, она всегда бежала впереди, так что вероятно видела битву. – Откровенно сказал Хан.


– Она видела? Любой, кто видел, как мои Золотых Орлы умерли, тоже должны умереть! – Высокомерно сказал молодой мастер из Семьи Королевского Грома, – Ты не хочешь, чтобы я убивал ее, значит я хочу убить ее, что ты можешь сделать?


*Гленч* *Гленч*


В этот момент, двое солдат эсперов возле Маленького Цветка сразу же пришли в действие!


Внезапно два длинных меча были вставлены в голову Маленького Цветка, из которой разбрызгалась зеленая мозговая жидкость! Маленький Цветок, которая всегда была предана своим хозяевам издала вопль!


*Бум*


Хан почувствовал, что его легкие были готовы взорваться от гнева!


Слишком далеко!


Они зашли слишком далеко!


Непроходимый сказал ему никогда не встревать в конфликты в Области Вымирания, но прямо сейчас Хан поглубже затолкал эти слова в свою голову.


– Клешня Демона!


Хан издал рев, и Клешня Демона, которая изначально мечтала у ручья, услышала зов Хана. Она двигалась, она действительно двигалась!


Все было нормально, пока она бездействовала, но как только она двинулась, атмосфера тут же изменилась!


Когда Клешня Демона убирает 9 своих когтей, то становится похожа на черный камень, в котором нет никакой угрозы.


Но когда она полностью расправляет 9 острейших и мощнейших когтей, то превращается в ужасающего монстра!


*Шух*


Клешня Демона выполняя волю Хана, махнула своими когтями и рванула прямо к солдатам эсперам!


В то же время, в руках Хана появилось оружие, дав соединенных меча, Пронзающий Звезду Убийца Луны!


Солдаты Семьи Королевского Грома явно были хорошо натренированы, они мгновенно изменили построение. Руки всех солдат начали излучать яркий свет. Это предвещало подготовку к использованию своих сверх способностей!


– Область Пустоты, открыть!


Хан издал еще один безумный крик. Даже не думайте использовать свои способности в области пустоты!


В радиусе сотни метров, все способности угасли!


Когда Хан не хочет, чтобы кто-то использовал свои способности, значит никто не будет!


– Убить их!


Внезапно Хан рванул со своим Пронзающим Звезду Убийцей Луны.


Клешня Демона взмахнула своими девятью гигантскими и жуткими когтями, и тоже понеслась в атаку!


Тысячи звездных пауков и стаи двуглавых волков также напали!


Пользуясь преимуществом того, что противник не понимает, что у него пропали силы, Хан послал в атаку абсолютно всех!


Это была самая знаменитая разработанная Ханом тактика, Волчий Клык!


Сперва забрать у врагов сверх способности, затем возглавить атаку и рубить врагов с помощью оружия!


С братьями из тренировочного лагеря, тактика Волчьего Клыка всегда была смертельной!


*Гленч*


*Гленч*


Хан непосредственно разрубил на пополам двух солдат, которые убили Маленький Цветок, а Клешня Демона прыгнула в воздух и приземлилась прямо на верхушку головы молодого мастера из Семьи Королевского Грома! Острые когти прижимали артерии на его шее, будто бы, снаружи его головы была адская клетка!


Одна команда Хана, и Клешня Демона мгновенно оторвет голову молодого мастера от тела!


Что касается тех десятков солдат, все они находились под пристальным вниманием тех звездных пауков и двуглавы волков. Их клыки и когти были прижаты к их глазам, рту и сердцу.


– Брат, брат, мы можем все обсудить, мы можем договориться. – В этот момент, молодой мастер уже отбросил все свое высокомерие и властное отношение. Его ноги дрожали, и он не смел даже поворачивать голову, когда говорил это Хану.


– Мы можем договориться? Что ты раньше говорил! – Хан хмуро сказал, – вы зашли слишком далеко.


Он подошел к солдату этого молодого мастера и спросил низким голосом:


– Ты видел, как те двое парней убили Маленький Цветок?


Разве это не тот же вопрос, что задал молодой мастер?


Солдат несколько раз моргнул, покачал головой и сказал:


– Я не видел.


*Гленч*


Безо всяких объяснений, Хан снес ему голову! Кровь вырвалась, словно фонтан, и стала разбрызгиваться на высоту трех метров!


– Ты соврал! Сдохни!


Хан продолжал с мрачным лицом, будто бог смерти, он подошел к другому солдату и задал тот же вопрос:


– Ты видел, как те двое парней убили Маленький Цветок?


– Ви…видел.


Клинок Хана снова подлетел, и отрубил голову!


– Тот кто видел, как умерла Маленький Цветок, должны сдохнуть!


*Гленч*
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Глава 132.1



Глава 132.1 – Не Вырвать Корень После Скашивания травы, Проблемы! (Часть 1)


– Вы зашли слишком далеко! Умри!


*Гленч*


Хан подошел к четвертому солдату, этот парень двигал губами, но не мог сказать и слова, а меч Хана уже пил кровь!


*Гленч*


– Слишком долго отвечал! Сдохни!


Хан уже шел к пятому солдату, тот поспешно открыл рот пытаясь, что-то сказать, но в результате Хан еще раз полоснул своим клинком! Он вообще не дал ему шанса что-либо сказать!


*Гленч*


– Я позволил вам говорить, а вы парни не черта не говорите, теперь независимо от того, что вы скажете, я ничего не хочу слышать! Сегодня вы уе*ки отправитесь в ад!


*Гленч*


Такой жестокий!


Все те люди, которых с собой привел молодой мастер Семьи Королевского Грома так боялись, что их лица побледнели. Они чувствовали, что точно не переживут этот день. На деле же, Хан тоже об этом думал, полностью уничтожить угрозу и выдернуть все корни, чтобы избежать будущих проблем. Если он принял решение, значит выживших не останется!


Глаза Хана блестели холодным светом, он собирался убить их всех.


В этот момент издалека прилетела птица, села на плечо Хана и прошептала:


– Это я Уюнь, достаточно просто преподать им урок, отпусти их.


*Кенг*


Это точно был голос Уюня, а эта маленькая птичка должно быть смешанный зверь, сделанный Уюнем для доставки сообщений.


Не убивать?


Невозможно!


Глаза Хана уже покраснели от убийств.


Кроме того, если скашивая траву не вырвать корень, то позже проблемы снова вернутся!


В это время, маленькая птичка добавила:


– Маленький Цветок умерла, мне так же грустно, как и тебе, но нам все еще нужно жить в Области Забвения. Короче, просто отпусти их.


Хан вдруг засомневался, убийственное намерение в его глазах начало убывать.


Да, после убийства, Хан в любой момент мог уйти, но Уюнь и остальные не могут покинуть Область Забвения. В Млечном Пути они разыскиваемые преступники, только Область Забвения может предоставить им убежище, и если Хан поддастся искушению, то он боялся, что причинит много проблем Уюню, Непроходимому и Ночного Бродяге.


*Вздох*


Немного поразмышляв, Хан издал долгий вздох. Эти три учителя сильно помогли Хану, и он никогда не сделает чего-то, что может навредить его друзьям. Даже если его сердце захлестнул океан гнева, он мог лишь терпеть и подавить его.


Хан молчал, он скомандовал Звездным Паукам поднять тело Маленького Цветка.


Больше не нужно умирать?!


Молодой Мастер Семьи Королевского Грома и его люди были полностью в слезах, из-за этой катастрофы они чувствовали, огромное чувство паники.


– Валите! Бойтесь того, что я снова могу поменять свое решение! – Хан забрал мертвое тело Маленького Цветка, и не оборачиваясь холодно сказал.


****


В зале было тихо, Хан в оцепенении смотрел на мертвое тело Маленького Цветка.


Хотя это всего лишь смешанный зверь, но Хан все еще чувствовал, что Маленький Цветок была гораздо лучше, чем большинство людей. Она была преданной, бесстрашной и она всегда первой рвалась выполнять указания. Хану казалось, что он потерял свою собственную дочь.


Уюнь издал долгий вздох, он подошел и посмотрел сначала на Маленький Цветок, а затем на Хана. Он сказал низким голосом:


– Ты сделал все правильно, я все видел.


Хан наклонил голову, посмотрел на Уюня, и поинтересовался:


– Почему вы не позволили мне убить тех людей? Мои руки уже в любом случае в крови, когда косишь траву, корни нужно вырывать, дабы избежать будущих проблем.


Уюнь спокойно ответил:


– Я знаю этого человека, он внук Громового Ван Мяня, его зовут Ван Цинь. Касательно этого Ван Мяня, он эспер громового типа, верховного уровня. В Области Забвения хороших парней нет, Ван Мянь в прошлом был кем-то вроде палача, а теперь он умыл свои руки и ушел, уединившись в Области Забвения, прямо как мы.


Я не позволил тебе убить Ван Циня не потому, что мы боимся Ван Мяня. Старый Монстр, Старая Чернь и я много лет бродили по Млечному Пути и никого не боялись. Но теперь раз уж мы решили уединиться в Области Забвения, мы должны забыть о битвах и убийствах, мы должны терпеть, чтобы не произошло. Кроме того, даже если бы ты их всех убил, Маленький Цветок не вернулась бы к жизни, так что в этом не было смысла.


Хан стиснул зубы и сказал:


– Я понимаю, что вы не хотите попасть в неприятности в этом уединении, но от проблем иногда трудно уйти. Если Ван Цинь пойдет и все расскажет своему деду, а затем вернется с армией, то мы будем в невыгодном положении.


Уюнь мягко тряхнул головой и сказал низким голосом:


– Поверь мне, когда Ван Цинь вернется он будет хранить молчание. А даже если он что-то скажет, Ван Мянь, естественно, может предположить кто я. Я оставил его внука в живых, за это он уже будет очень признателен, так что, то что он придет сюда в поисках неприятностей, абсолютно невозможно.


– Правда? – Хану не сильно верилось в словах Уюня. В его глазах, Уюнь просто старик, который знает, как создавать смешанных зверей, в то время, как в семье того парня есть эспер уровня верховного. Трудно поверить, что они не посмеют причинить неприятности этому старику.


Уюнь кивнул:


– Верно, я сегодня немного устал, так что сперва возвращайся. Не забудь завтра принести Клешню Демона с собой, и позволь мне посмотреть, смогу ли я вернуть ее в состояние спячки или продлить жизнь. К тому же, есть некоторые маленькие секреты относительно смешанных зверей вроде Земляной Клешни, я также поведаю их тебе.


Возможно, из-за того, что он увидел сегодняшнюю реакцию Хана, Уюнь понял насколько сильно Хан отличается от других людей. Хан действительно не имеет никаких предубеждений к смешанным зверям. Увидев, как умерла Маленький Цветок, Хан сразу же взбесился.


Эта сцена сильно тронула Уюня, именно поэтому, он нехарактерно для себя решил научить Хана некоторым методам относительно смешанных зверей, а его отношение было крайне искренним.


Хан все еще был немного расстроен, он кивнул, взял Клешню Демона и отправился в дом Непроходимого на своем фрегате класса Сокол.


После того, как Хан улетел, Уюнь сел рядом с телом Маленького Цветка. В отличии от того времени, когда Хан был здесь, его глаза выглядели совершенно по-другому. Теперь они были налиты кровью, холодом и убийственными намерениями. Крайне тяжело представить, насколько сильно был разгневан Уюнь.


Во время обычных дней, хотя характер Уюня и был немного дьявольским, но он все еще хорошо себя вел. Хан всегда вмешивался в его дела, а Уюнь просто бормотал Хану несколько слов.


Но сейчас Уюнь был, словно бог смерти, что вознесся из ада! Он возродился, как демон! Все смешанные звери напугались и стали отступать, прячась по углам.


*Вууу*


Уюнь издал долгий вздох, принял три красные таблетки на одном дыхании, заставляя себя успокоиться. Он бормотал про себя:


– Должен терпеть, должен терпеть, ты не тот Уюнь из прошлого, раз ты вышел в отставку, разве не лучше мирно работать над смешанными зверьми? Разве не это было твоим желанием все эти годы? Должен терпеть, должен терпеть, каждый раз, все идет наперекосяк из-за твоей вспыльчивости. Должен исправить такой характер.


Препараты постепенно начали действовать, Уюнь, наконец, успокоился, а затем сел на диван.
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Глава 132.2



Глава 132.2 – Не Вырвать Корень После Скашивания травы, Проблемы! (Часть 2)


Таблетки, которые создавал Ночной Бродяга, Хан уже видел много раз, потому что эти таблетки принимал не только Уюнь. Непроходимый тоже тайком принимал их, он просто брал жменю и бросал их в рот, когда было скучно. Даже Ночной Бродяга их принимал, казалось, употреблять эти красные неизвестные таблетки, среди этих троих было в порядке вещей.


Хан вернулся к Непроходимому, и сразу же рассказал о том, что случилось.


– Маленький Цветок мертва?! – Ночной Бродяга тут же взревел. Он вскочил с сердито вытаращенными глазами, сжал кулак и крикнул:


– Кто это сделал? Я убью его!


Хан стиснул зубы и сказал:


– Я хотел убить этого ублюдка прямо там, но к сожалению, Уюнь остановил меня. Он сказал, что этот парень внук какого-то громового Ван Мяня, и сказал мне на этот раз его оставить. Но я скажу, что так как я уже начал, значит нужно закончит работу, и вырвать все корни! В противном случае, этот Ван Цинь придет домой и все расскажет Ван Мяню, и тогда у нас будут проблемы.


*Бэнг*


Непроходимый разрушил чайный столик своим кулаком и выпалил:


– Ван Мянь! Этот Ван Мянь ничего не стоит! Они зашли слишком далеко, действительно слишком далеко!


*Па*


Непроходимый задрожал от гнева, он открыл свой медицинский набор, и бросил несколько красных таблеток себе в рот, яростно пережевывая, пока его лицо становилось крайне свирепым.


Спустя минуту, гнев Непроходимого, казалось, наконец, утих. Он глубоко вздохнул и сказал:


– Как бы там ни было, Старый Бес прав, сейчас не те времена, что были в прошлом. Сейчас мы все в изгнании, и должны терпеть, чтобы не произошло.


Хан слегка нахмурился, мгновением ранее Непроходимый взорвался, словно вулкан, но приняв эти таблетки, почему его тон стал таким же, как у Уюня?


Хан понизил голос и сказал:


– Учитель, это же ради вас. Если не сработает, я смогу просто уйти. Но вам парни еще долго жить в Области Забвения, если Ван Мянь услышит об этом, для вас это будет явно неблагоприятно! Поэтому сегодня мы должны пойти в место обитания Королевского Грома, и убить! – Сказав это, Хан одной рукой показал жест разрезания горла.


Непроходимый вдруг задумался, сначала это был шок, а затем на его лице появилась редкая улыбка:


– Хан ты всегда принимаешь нас во внимание, я очень признателен, но тебе действительно не нужно думать об убийстве свидетелей. Если Ван Мянь узнает, что его внук спровоцировал Старого Беса, он лишь поругает своего внука, но никогда не полезет к Старому Бесу, можешь быть уверенным. Пойдем, давай не будем о Ван Мяне, Разрушающий Землю Божественный Молот — это не легкий путь, пойдем в тренировочную комнату, я поделюсь с тобой опытом.


Все было очень странным, Уюнь и Непроходимый среагировали одинаково.


Хан чувствовал, что не убивать свидетелей, не удалять корни, это плохая идея. Он был полностью не согласен с решением Уюня и Непроходимого, но он никак не мог их убедить. В конце концов, им нужно оставаться в Области Забвения, так что, как разбираться с этим вопросом решать только им.


****


Красивый серебряный фрегат приземлился на довольно впечатляющем доме в Области Забвения на 4 Планете.


В Области Забвения нет хороших людей, большинство местных это преступники Млечного Пути, у которых не осталось другого выбора, кроме как уединиться здесь.


Большинство прибывающих в Область Забвения людей, такие же, как и Непроходимый и двое остальных, они ищут спокойное место, чтобы провести здесь остаток их жизни. Неважно какие крупные дела раньше проворачивал Непроходимый, теперь он просто старик затворник. Хотя дом Непроходимого большой, но у него не было прислуги и он даже сам себе готовил.


Но люди вроде тех, что из Семьи Королевского Грома все еще сохраняют свой старый стиль. Когда потомки из Королевского Грома куда-либо выходят, они даже берут с собой группу головорезов, так их стиль жизни сильно отличается, от настоящего уединения.


Ван Цинь в депрессии повел своих людей с корабля. Никто не смел ничего говорить, а Ван Цинь просто отправился в свою комнату с опущенной головой.


– Что сегодня случилось племянник? Ты прям как побежденный петух. Это не твой стиль.


Стоило ему войти в дверь, как со стороны раздался голос, Ван Цинь огляделся и увидел своего младшего дядю, Ван Юэ.


Отец Ван Циня был старшим сыном семьи, он всегда был крайне серьезен, так что у Ван Циня были не очень хорошие отношения со своим отцом. Но он был очень близок к дяде, который всего на несколько лет старше его.


В тот момент, когда он увидел дядю, с его бледного лица почти начали падать слезы.


– Дядя, я облажался сегодня!


Он рассказал о том, что случилось своему Дяде Юэ.


Когда он закончил говорить, лицо Ван Юэ полностью изменило цвет:


– Гора Орлов Близнецов! Смешанные звери?! На кой ты туда поперся?!


Ван Цинь ответил заикаясь:


– Я был там, чтобы дать полетать моим Золотым Орлам, и я специально избегал Горы Орлов Близнецов. Но кто знал, что я как-то спровоцирую этого старого монстра! Думаешь, он придет за мной сюда?


Ван Юэ изначально был очень нервным, но поразмышляв мгновение, он вдруг начал смеяться.


Ван Цинь поспешно сказал:


– Дядя, мне на голову вот-вот упадет катастрофа, а ты смеешься надо мной? Я тут почти до смерти напуган, ага?


Ван Юэ сказал так, будто это не имеет никакого значения:


– Я смеюсь над тобой, потому что ты действительно слишком глуп.


– Я глупый?


– Конечно, в Области Забвения не только тот старый монстр может играть со смешанными зверьми. Разве ты не сказал, что тот парень отпустил тебя живым? Почему? Вероятно, он боится престижа нашего Королевского Грома!


Ван Юэ умничал:


– Включай свои мозги и подумай об этом. Если бы ты действительно спровоцировал того старого монстра, как бы ты вернулся живым?


Ван Цинь колебался:


– Так я не вляпался в проблемы?


Ван Юэ рассмеялся:


– Конечно! Никуда ты не вляпался, просто тебя надули, как дитя!


Ван Цинь медленно принимал новую мысль, да, если бы он на самом деле спровоцировал старого монстра, то его бы уже не было в живых. Этот старый монстр печально известен своим характером во всем Млечном Пути!


Что касается Хана, который убил Золотых Орлов и 6 человек, думая о нем, Ван Цинь становился все злее и злее! Молодой Мастер Семьи Королевского Грома фактически до смерти испугался какого-то ничтожества, и почти намочил штаны, что за позор!


Ван Юэ слегка улыбнулся и сказал Ван Циню:


– Ну не унывай. Твой дядя свободен в эти дни, я просто пойду с тобой и верну твой престиж. Я просто хочу увидеть, у кого там столько мужества и смелости, что он посмел провоцировать Семью Королевского Грома!
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Глава 133



Глава 133 – Битва Космических Кораблей!


После целой ночи тренировок, Хан несколько часов почитал книги и отправился к Уюню.


– Маленький Цветок!


В тот момент, когда он вошел в пещеру Уюня, его тут же шокировал знакомый силуэт, он мог поклясться, что в центре зала стояла Маленький Цветок.


– Ты не умерла?


Хан почти не мог поверить своим глазам, он быстро подошел. Маленький Цветок тоже использовала две свои ноги и подбежала к Хану. В прошлом, она всегда слушала указания Хана, а также таскалась за ним, как маленький ребенок, сегодня она казалась более дружелюбной, похоже, после воскрешения Маленький Цветок немного изменилась.


– Мало того, что Маленький Цветок не умерла, даже твоя Клешня Демона не умерла, это действительно странно. – Уюнь устало поднялся с дивана, протер лицо и сказал, – Честно говоря это все твоя вина, изначально у меня не было привычки воскрешать смешанных зверей, в конце концов, процесс воскрешения гораздо более проблематичный, чем создания нового зверя с нуля. Но я не мог забыть твоего вчерашнего отношения, а Маленький Цветок следовала за мной так много лет. Когда я подумал об этом, я понял, что мы пережили с ней много всякого.


Хан сел перед Уюнем и любопытно спросил:


– Оживление смешанных зверей? Как вы это сделали? Вчера я четко видел, как лезвие прошло через мозг Маленького Цветка, память и личность должны быть полностью уничтожены.


Уюнь улыбнулся и немного горделиво сказал:


– Я использовал тайный Закон Разделения Клеток. Даже если от мозга Маленького Цветка останется лишь одна клетка, я все еще смогу использовать этот метод, чтобы воссоздать новый мозг. Конечно, память тоже можно восстановить из физической структуры. Но в этот раз, из соображений безопасности, я рассеял сознание Маленького Цветка на все ее тело. Проще говоря, прошлое сознание и память Маленького Цветка хранятся в клетках мозга, и теперь каждая клетка ее тела снабжена памятью и мышлением. С этого момента, если только кто-то не бросит ее в печь для кремации и не сожжет все ее клетки до последней, я смогу снова возродить Маленький Цветок в независимости от повреждений.


Объяснения Уюня сильно удивили Хана, использовать клетки всего тела, чтобы восстановить мозг? Без сомнений, это очень сложный рекомбинантный процесс!


Не удивительно, что Уюнь выглядит таким уставшим. После ухода Хана, у него было много работы.


Уюнь улыбнулся, и сказал Хану:


– Нам, людям, которые работают со смешанными людьми не достаточно лишь таланта. Мы также должны быть заботливыми, у нас должно быть сердце, чтобы иметь дело с этими маленькими парнями. Я видел, что эти паршивцы действительно любят тебя, а это значит, что ты на самом деле очень хорошо ладишь с животными. Ты хочешь изучить со мной больше навыков?


Хан кивнул:


– Я буду признателен!


Уюнь подумал секунду и сказал:


– Тогда сначала начнем с Клешни Демона. Она выглядит несколько глупее других смешанных зверей, но ее живучесть весьма хороша, она дожила до этого момента, и еще не показала никаких признаков увядания.


После целого дня и ночи наблюдений, Хан уже понял, что Клешня Демона довольно глупа, или просто ленива.


Когда Хан тренировался, она просто неподвижно стояла и ждала, когда он читал она также просто тихо ждала, когда он взял ее на корабль, она лишь спокойно легла в кабине.


Она полностью отличалась от своего боевого режима. Вчера Клешня Демона показал, просто небывалую доминирующую мощь. Она сражалась с тремя врагами! Когда она не могла достать их, из-за того, что они летали в воздухе, она просто прыгнула и добралась до каждого из них!


В общем, когда Клешня Демон в бою, она довольно схожа с Ханом, они оба абсолютно неукротимо агрессивные, и Хану это нравилось.


Клешне Демона сильно не повезло, она родилась только вчера, а сегодня в лаборатории, ее снова разобрали на части. Хан и Уюнь хотели узнать, почему Клешне Демона не нужно впадать в спячку, и как много у нее осталось жизненных сил.


– Это, – Уюнь озадачено спросил, – почему такое плотное нервное восприятие?


Хан ответил:


– Это для усиления жизнеспособности Клешни Демона.


– А как ты разобрался со структурой взрывной силы?


– Повысив долговечность и жизнеспособность.


– И тоже самое ты сделал с упругостью связок?


– Угу, все в сторону увеличения долговечности и жизнеспособности. Учитель, вам больше не нужно спрашивать. Каждая клетка Клешни Демона была обработана таким образом. Я хотел дать ей более цепкую живучесть. Что касается способа улучшений, в большинстве случаев я использовал фармацевтические формулы и препараты, которые получил от Ночного Бродяги. –Снова ответил Хан.


Уюнь не мог не улыбнуться:


– Я в первый раз вижу кого-то, кто так обеспокоен выживаемостью Земляной Клешни. Обычно мы больше заботимся о взрывной силе и о том, как Земляной Клешне высвободить сильные мгновенные атаки. У меня кое-что есть, это поможет проверить насколько сильна ее жизненная сила. Сейчас пойду и возьму. Стой, я помню ты сказал, что установил тот странный камень в тело Клешни Демона?


– Да, это тот, что остался после моей первой Земляной Клешни.


– Ну теперь камня нет. – В недоумении сказал Уюнь.


Через несколько минут, Хан и Уюнь потеряли дар речи, этот черное инкрустированное золотом яйцо пропало, нейроны, которые соединялись с яйцом, теперь соединены друг с другом. Казалось, тот черно-золотой камень растворился в теле Клешни Демона.


– Ох, каждый год происходит что-то странное, а этот год вообще исключительный.


Пробубнив, Уюнь прошел через следующую дверь, и принес очень странную машину. Она немного напоминала пирамиду, на ней была сетка, и когда достигался определенный уровень жизнеспособности, на ней загоралось тоже число огоньков.


Уюнь указал на машину пирамидальной формы и сказал:


– Эта вещь крайне ценна, ее использовали в доисторических областях, чтобы специально проверять живучесть зверей. Обычно, у Земляной Клешни самый низкий уровень живучести среди смешанных зверей, потому что у нее самая большая сила, из-за которой ее продолжительности жизни снижается.


Пока Уюнь говорил, он положил проверочный кабель на спину Клешни Демона, и включил машину.


*Дидиди*


После нескольких писков внезапно загорелось 7 огоньков.


– Семь?! У нее реально 7 уровень?! – Выпалил в удивлении Уюнь.


– Учитель, что значит 7 уровень? – Любопытно спросил Хан.


Уюнь застыл на долгое время, пытаясь собраться, его лицо было полно неверия. Он сказал:


– Она должно быть чертовски сильна. За всю мою жизнь, я не создавал смешанных зверей с 7 уровнем жизнеспособности, так что я точно не знаю.


Хан был сильно удивлен, он быстро спросил:


– Это значит, что Клешня Демона не умрет спустя 24 часа, верно?


– Умрет? – Уюнь тряхнул головой и сказал, – Ты прикалываешься надо мной? У нее живучесть на 7 уровне, ты создал нечто, что в жизнеспособности может с тараканом по бороться! Даже если все сдохнут, она все равно будет жива!


Слишком счастлив! Сегодня Хан был слишком счастлив.


Маленький Цветок спасена, Клешня Демона не умрет, этой ночью, жизнь наполнилась радостью.


*Шух*


Фрегат Класс Сокол летел по установленном курсу из пещеры Уюня в дом Непроходимого. Такая поездка было довольно короткой, требовалось лишь 5 минут. Все это время корабль управлялась автоматической навигационной системой фрегата, Хану вообще ненужно было вмешиваться.


После взлета, Хан зашел в небольшое кафе внутри фрегата, и как обычно налил себе чашку горячего шоколада, а затем комфортно присел.


Хан не какой-то робот, который только работает без продыху, он просто наслаждается, пользуясь моментом, и использует время с умом. Например, вовремя перелета от Непроходимого к Уюню, Хан всегда наслаждается чашкой горячего шоколада, и наблюдением пейзажей через иллюминатор. Таким образом, он получает удовольствие от таких перерывов.


Для людей, которые на своих плечах несут ответственность, свободное время — это роскошь. Хану уже крайне удовлетворен, имея такой расслабляющий момент каждый день. Он хочет вложить большую часть своего времени в тяжелый труд и обучение.


Хан пришел со слабой Земли, он понимал правду лучше, чем кто-либо: сила — это основной элемент, который позволяет человеку жить спокойно. Таким образом, цель Хана была предельно ясна, а именно стать сильнее любой ценой.


Хотя в Области Забвения нет хороших людей, и это место специфическим образом укрывает преступников, здесь все же хороший пейзаж. Хан отхлебнул сладкий горячий шоколад, пока наслаждался прекрасным пейзажем за окном.


Внезапно в кабине загорелся красный свет, а вскоре последовал пронзительный звук тревоги.


«Предупреждение! Фрегат захвачен в цель!»


«Предупреждение! Фрегат захвачен в цель!»


«Обнаружена энергетические атака!»


«Обнаружена энергетические атака!»


Хан вдруг затушевался, на корабль напали? Это было в первый раз, с тех пор, как он начал летать в одиночку. Он никогда не встревал в опасности пока путешествовал по Млечному Пути, чтобы прибыть в Область Забвения, и теперь на него в самом деле напали в таких относительно безопасных условиях Области Забвения?


Уронив наполовину выпитую чашку горячего шоколада, Хан бросился в комнату управления.


– Итить твою налево! Я же говорил им, я должен был убить их раньше!


Не нужно было смотреть на радарную систему, Хан мог разглядеть внешний вид корабля прямо из окна. Это был хорошо экипированный серебряный фрегат!


*Бэнг*


Закончив говорить, фрегат Класса Сокол тут же подбили, и он вдруг начал трястись.


«Предупреждение! Попадание от Заглушающего Луча!


«Предупреждение! Вражеский Заглушающий Луч снова активирован, попадание через 5 секунд!


Хан услышал предупреждение системы, и его лицо стало полностью пепельного цвета. Заглушающий Луч представляет собой контролируемый луч энергии, который используется для захвата, словно гигантская сеть, и корабли, попавшие под удар, замедлятся на 40% от первоначальной скорости.


Для любого корабля, потеря скорости может быть смертельна!


Невозможно сбежать, теперь корабль прямо как сидящая утка!


Что еще ужаснее, так это то, что особый серебряный фрегат Ван Циня, определенно модифицирован, в него вложили значительные инвестиции, у него на самом деле было два комплекта Заглушающего Луча?


Даже если Хан включит все форсажные камеры, ему все равно не удастся убежать от дальности вражеской атаки!


– Разворот, захват цели! Перезагрузить энергетический щит двигателя! Выключить все двигательные системы!


«Все оружейные системы готовы!»


Хан не был профессиональным оператором космических кораблей, он просто изучил инструкцию по эксплуатации. Помимо запоминания инструкции по эксплуатации, настоящим операторам также необходима многолетняя практика.


К тому же, из-за того, что Хан был новичком, его решения были нетрадиционными и безумными!


Так как корабль уже под прицелом двух Заглушающих Лучей и сбежать не получится, значит он просто не будет бежать!


Он просто сфокусирует всю мощность и энергию на оборонительных щитах и оружейных системах, а затем будет обмениваться выстрелами с врагом!


*Бэнг*


Корабль еще раз тряхнуло, следующий заглушающих луч снова попал в фрегат Хана. Это, будто накинуть на кого-то тяжелые цепи. С этого момента, Хан никуда не улетит, он будет сражаться с врагом до самой смерти!


«Предупреждение! Вражеские Ракеты Запущены! Пять секунд до попадания!»


«Предупреждение! Вражеские Ракеты Запущены! Четыре секунды до попадания!»


«Предупреждение! Враг захватил корабль в цель своим Орудием Высокоскоростных Частиц!»


*Грохот*


Сразу после того, как вражеский модифицированный серебряный фрегат дал залп, Хан сел внутри кабины, он чувствовал, что сидит на вершине вулкана! Весь мир дрожал!


«Защитный Энергетический Щит быстро падает! Целостность 75%»


«Целостность 60%!»


«Целостность 40%!»


«Предупреждение! Энергетический Щит скоро истощится!»


Это не справедливая битва, фрегат Класса Сокол это поддержанный корабль, который отобрали у рейдеров, а враг располагает элитным модифицированным фрегатом.


Будь то в плане обороны, огневой мощи, электроники или двигателей, разрыв был слишком велик!


«Цель захвачена!»


В этот момент фрегат Хана, тоже захватил серебряный корабль в цель.


– Огонь! Огонь из все орудий! – Выпалил Хан.
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Глава 134



Глава 134 – Воздушный Убийственный Прыжок


*Грохот*


В небе, два фрегата начали ожесточенный бой. Ракеты, орудия высокоскоростных частиц, заглушающие лучи, индукционные ракеты, электромагнитное ударное оружие, в битве было задействовано все оружие, которое могло нанести повреждения, все это заполонило небо пламенем!


Если внимательно присмотреться, то можно увидеть, что битва была односторонней.


Серебряный фрегат Ван Циня был сильно модифицирован. Его огневая мощь в три раза превосходила старый фрегат Хана!


Обстрел серебряного фрегата Ван Циня быстро перегрузил энергетический щит поддержанного корабля Хана. Прошло лишь 30 секунд с начала боя, а Сокол Хана стремительно терял щит и броню, ситуация была опасной.


«Предупреждение! Энергетический Щит истощен!»


«Предупреждение! Слой брони поврежден на 15%!»


«Предупреждение! Слой брони поврежден на 37%!»


«Предупреждение! Критический уровень брони! Немедленно покиньте корабль!»


Пронзительный предупреждающий сигнал, постоянно рекомендовал покинуть корабль, Хан посмотрел на прямо на переднюю часть кабины, его глаза налились кровью.


Ван Цинь появился еще раз, внезапно атаковал, и даже специально скорректировал позицию корабля так, чтобы два корабля могли столкнуться лоб в лоб, а расстояние между ними было лишь около ста метров.


Хан ясно мог различить, как Ван Цинь громко хохочет в своем корабле. Он стоял позади другого, несколько более высокого человека тридцати лет, у которого было игривое выражение лица.


*Шух*


Он протянул свой кулак, и показал Хану жест, опуская большой палец вниз.


В Млечном Пути этот жест означает жест злых намерений, то есть другая сторона хочет убить вас!


Что было довольно странным, находясь внутри почти рухнувшего корабля, глаза Хана оставались твердыми и решительными, он даже издал долгий вздох и стиснул зубы, будто медитировал в бою.


«Предупреждение! Броня уничтожена!»


«Предупреждение! Структурный слой разрушается, корабль терпит крушение!»


Структурный слой был последним слоем обороны корабля, так как энергетические щиты и слой брони уничтожены, корабль мог принимать удары только на него!


Если уничтожат и структурный слой, то корабль сразу же прямо в воздухе превратится в кучу огня, вражеские атаки взорвут термоядерный реактор, переходный двигатель и все, что вообще можно взорвать!


Таким образом, битва между двумя космическими кораблями, как правило, гораздо более жестока, чем битва на смерть между двумя эсперами. Когда дерутся два человека, в конце один просто умрет. Но если проиграть в сражении кораблей, то неистовый взрыв полностью уничтожит все, что было на борту! Даже костей не останется!


Очевидно!


Это то, что хотел увидеть Ван Цинь!


Он использовал корабль, который во много раз лучше корыта Хана. Захватить его, открыть огонь и просто смотреть, как Хана уничтожает взрывом!


Как раз в тот момент, когда структурный слой фрегата Класса Сокол вот-вот должен был разрушиться, а корабль взорваться. Система контроля ведения огнем издала голос, которого так долго ждал Хан!


«Успешно уничтожен вражеский энергетический щит!»


*Кенг*


– Клешня Демона! – В следующую секунду, Хан отступил на несколько шагов, и выкрикнул с мрачным лицом.


Все верно, именно этой возможности Хан так долго ждал!


Он выключил двигатель, и направил все энергию и мощность в оружейные системы, лишь для того, чтобы разрушить энергетический щит врага!


Но ситуация была крайне печальной. Структурный слой его собственного корабля почти разрушен, а он смог только пробить первую линию вражеской обороны.


Хан только выкрикнул команду, а спокойно сидящая на полу Клешня Демона тут же вскочила, и забралась на большую смотровую площадку впереди корабля. В это же время, Хан уже начал ускоряться в своей кабине, словно спринтер, напрягая все силы в своих ногах, его тело рвануло из корабля!


*Кача*


Такого расклада никто не ожидал, Клешня Демона использовала свои могучие когти, и мгновенно разбила переднее смотровое окно.


В следующую секунду, Хан уже мчавшийся возле окна, прыгнул со всей силы, и рванул через окно!


Ван Цинь и Ван Юэ находясь на своем корабле вдруг поразились. Клешня Демона могла разбить крепкое смотровое окно, это они понять могли. В конце концов, мощные когти Клешни Демона были достаточно острыми, чтобы, сконцентрировав удар в одной точке, разбить окно.


Но Хан что, собирается выпрыгнуть из корабля? Тут почти 2000 метров над землей, даже если он приземлится на землю, он все равно умрет.


В следующий момент, лица Ван Циня и Ван Юэ побледнели!


Ибо они поняли, что Хан не пытался сбежать, он нападал!


*Шух*


Клешня Демона и ее хозяин выпрыгнули один за другим. У Клешни Демона способность к прыжкам была получше, чем у Хана. Поэтому, хотя Клешня Демона выпрыгнула позже, но она вскоре догнала Хана в воздухе, и дала ногам Хана сильный толчок!


*Бум*


Ускорение пришло, как раз вовремя! Хан вдруг рванул, прямо как пушечное ядро!


Темный Кулак!


В воздухе, Хан взмахнул своим могучим правым кулаком, вливая в него всю силу сердца тьмы, по мере того, как он приближался к серебряному фрегату Ван Циня!


Вот такая у Хана тактика!


Раз его корабль уже бесполезен, значит он просто запустит себя в полет, используя Темный Кулак!


Ван Цинь и Ван Юэ остолбенели!


Этот сумасшедший Хан, он действительно хочет сбить их корабль лишь с помощью своего кулака!


Кто еще видел выпрыгивающих из корабля солдат, которые используют свои кулаки вместо ракет?!


К сожалению, они не знали Хана, а Хан был не глуп!


Он посмел провернуть такое, естественно, потому, что у него было нечто, на что он мог положиться!


Во-первых, у серебряного фрегата Ван Циня больше не было внешнего защитного слоя. Ценой маневренности, Хан сфокусировал всю энергию на системах огневой мощи, чтобы пробить энергетическую защиту противника!


Во-вторых, Ван Цинь был слишком высокомерен, он посмел занять позицию лишь в ста метрах от Хана, да ему жить надоело! Столкнувшись с Ханом бешеной собакой, никто не должен к нему приближаться!


В-третьих, да, Темный Кулак Хана не ракета, его кулак куда страшнее ракеты! В нем заключена сила Темного Короля, того, кто вызвал хаос во всем Млечном Пути!


Внезапно Хан набросился на корабль!


Он использовал воздушную тактику двойного прыжка! Оригинальные тактики Хана достойны того, чтобы их включали в учебники. Это классическая стратегия кооперирования бойца и смешанного зверя!


Хан использовал свое тело, и рванул к кораблю Ван Циня, а затем использовал свою полную мощь и обрушил свой кулак!


*Грохот*


Темное происхождение, Темный Кулак!


Кулак приземлился на переднее смотровое окно корабля Ван Циня!


Сила тьмы, мощная и крученая, она сразу же деформировала авиационное стекло, которое тут же разбилось!


*Гленч*


Осколки полетели в сторону горла Ван Циня, и мгновенно брызнула кровь!


Глаза Ван Циня округлились, он обеими руками хватался за шею, он хотел остановить кровь.


К сожалению, острый осколок попал прямо в сонную артерию, и его кровь начала разбрызгиваться, словно фонтан. Ее было невозможно остановить!


*Па*


Хан приземлился на пол фрегата Ван Циня в странной позиции!


– Маленький Цинь! Маленький Цинь!


Дядя Ван Циня, Ван Юэ держал своего племянника и безумно орал, но ничего уже нельзя было сделать, с такими ранениями, возможно даже сам бог не сможет спасти Ван Циня!


*Грохот*


Кулак Хана приземлился на центральной системе управления кораблем. Корабль действительно был слишком жестким и крепким, чтобы разрушать его снаружи, так что Хан начал изнутри!


«Предупреждение! Фрегат теряет контроль!»


«Предупреждение! Фрегат теряет контроль!»


«1700 метров до земли!»


«1300 метров до земли!»


«900 метров до земли!»


«Угроза столкновения!»


Система тревоги звучала раз за разом.


*Грохот*


*Грохот*


В степи прозвучало два огромных взрыва, Фрегат Класса Сокол Хана и серебряный фрегат Ван Циня, рухнули один за другим, превращаясь в два сгустка возвышающегося пламени и дыма. Два взрыва напугали ближайших животных, и обратили их в бегство.


Одной рукой поддерживая свое тело на земле, Хан сильно откашлялся, дым проник в его легкие, из-за чего Хан испытывал жгучую боль в груди.


В последний момент Хан выпрыгнул из корабля Ван Циня. Клешня Демона дав Хану ускорение, приземлилась первая. И этот зверь, что был живучее таракана, выпрыгнул из почвы, чтобы поймать падающего Хана. Клешня Демона сильно замедлила падение Хана, вследствие чего он не умер.


К сожалению, хотя Хан избежал последствий приземлений, последующий большой взрыв корабля нанес ему не малые телесные повреждения. Огромное воздействие от катапультирования Хана и Клешни Демона в сотню метров, кровотечение из носа и тело, покрытое десятками болезненных ран.


Поддерживая свое тело одной рукой, Хан осмотрелся в боевой готовности, потому что он был не единственным, кто сбежал в последний момент. Дядя Ван Циня, Ван Юэ забрал тело Ван Циня и тоже спрыгнул в последнюю секунду, получая толчок от последующего взрыва.


Судя по скорости реакции Ван Юэ, он явно не слаб, похоже, что он уровня полу-верховного!


– Маленький Цинь! Маленький Цинь!


В нескольких сотнях метров от Хана, послышались пронзительные крики Ван Юэ.


Хотя Ван Цинь был членом семьи Королевского Грома, он никогда не был солдатом. Безо всякого таланта, его любимым занятием было изучение космических кораблей. Ван Цинь гордился своим серебряным фрегатом, именно поэтому вовремя недавней битвы кораблей, он почти забрал жизнь Хана.


Если бы в отчаянии Хан не урезал мобильность, и не вложил всю энергию до последней капли в огневую мощь, то тем кто сейчас лежал бы на земле был не Ван Цинь, а Хан.


Тело Ван Циня было холодным и неполным, у него не было привычки носить боевой костюм, ему больше нравились мантии, как у мажоров. Поэтому, когда прогремел взрыв, не имея какой-либо защиты от боевой одежды, тело Ван Циня покрывали отверстия от взрыва и осколков.


*Шух*


Ван Юэ положил тело Ван Циня на землю и встал, повернул голову и холодно посмотрел на Хана, который сидел на земле. Его глаза наполнились убийственными намерениями.


Хан стиснул зубы, нажав пальцем на Лунную Метку, он встал в свою уникальную оборонительную стойку.


– Я убью тебя, сукин ты сын! Я точно тебя убью! – Ван Юэ открыл свои руки, и свирепо взревел.


*Кача*


С неба упал белый гром, младший сын верховного Ван Мяня, как и свой отец, он также был эспером громового типа!


Уровень, полу-верховный!


Хан vs Ван Юэ.


Неизбежная битва начинается!
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Глава 135.1



Глава 135.1 – Хан vs Полу-верховный (Часть 1)


– Я убью тебя! – Ван Юэ ревел в ярости, и шаг за шагом приближался к Хану.


Обе его руки покрывали белые молнии, что указывало на его силу громового типа.


Среди всех известных в данный момент сверх сил, громовой тип был достоин называться способность высшего ранга. К тому же, это одна из лучших атакующих способностей.


Ван Юэ похоже не видел в Хане достойного противника. Несмотря на то, что Хан продемонстрировал поразительные боевые и тактические способности, и был способен перевернуть свое абсолютно невыгодное положение с ног на голову, а затем воспользоваться возможностью и одарить Ван Циня осколками по горлу, но Ван Юэ до сих пор не считал Хана впечатляющим.


В его глазах, сверх способностью Хана, вероятно, была сила, в противном случае, откуда у него взялась настолько большая сила, что он смог пробить их корабль и попасть внутрь.


*Кача* *Кача*


Ужасающих свет продолжал исходить от рук Ван Юэ, а Хан продолжал стоять в своей странной оборонительной позиции, его глаза были полностью сосредоточены на шагах Ван Юэ, а Клешня Демона в стороне тоже готовилась. Она выставила вперед два своих когтя и ударяла землю, издавая резкий звук.


– Мерзкий монстр! Ты тоже покойник!


*Ка*


Ван Юэ издал яростный рев, поднял руку и выпустил молнию в Клешню Демона.


Когда Ван Юэ видел нелепую Клешню Демона, он становился еще свирепее, обвиняя ее в смерти Ван Циня.


– Сейчас!


Как только Ван Юэ поднял свою руку, Хан вдруг выкрикнул!


– Область Пустоты, открыть!


*Шух*


Внезапно в радиусе ста метров была призвана область пустоты! И именно поэтому выстрел белой молнией Ван Юэ в Клешню Демона, пропал не оставив и следа!


– Что произошло? – Ван Юэ никогда не видел что-то настолько странное, он вдруг поразился тому, что его невероятная молния обратилась в пар из-за какого-то обычного скучного человечка.


Но пока Ван Юэ отходил от осознания того, что его сила пропала, он тут же остолбенел из-за того, что к нему вдруг рванул Хан.


Семья Королевского Грома достаточно сильно известна в Области Забвения. В обычных обстоятельствах, когда Ван Юэ раскрывает свою личность, люди, как правило, выражают к нему некое уважение, в конце концов, наследие громового типа это тебе не шутки, это чрезвычайно могущественная способность, и те, кто косо посмотрит на его семью, быстро обратятся в кучу пепла.


К сожалению, в этот раз он столкнулся с Ханом. Хан не знал, что это за семья Королевского Грома, да и ему всегда было плевать на тех, кто имеет какую-либо силу!


Значит громовой тип — это способность боевого класса высочайшего уровня, и она действительно так сильна?


Хан обладает способностью высочайшего уровня мистического класса, Концом Пустоты!


Сверх способности никогда небыли проблемой, о которой нужно беспокоиться!


Все о чем ему нужно беспокоиться, так это о синхронизации атак, и том, как убить врага!


Запрещенное искусство, Шесть Путей Пустоты!


Хан вытащил Пронзающего Звезду Убийцу Луны, и запустил свой кулак начиная битву!


Как-никак, Ван Юэ был элитным полу-верховным, что на два полных уровня выше Хана. Хотя Хан мог полностью аннулировать его магическую силу, тем самым неслабо его удивив, но на его уровне скорость реакции невообразимо быстра.


*Кача*


Увидев, как Хан уже мчится в его сторону, Ван Юэ коснулся своим пальцем пространственного кольца, и вытащил Трезубец Нептуна, светящееся черным длинное оружие. Лишь по одному виду можно понять, насколько это оружие нечестиво.


Шесть Путей Пустоты также называют Демоническим Ударом, это типичный репрессивный стиль боя, в котором нападение используется против нападения!


Но к сожалению, в данной ситуации между ними была разница в два уровня. Не похоже, что у Хана есть много преимуществ. Скорость реакции Ван Юэ невероятно быстра, хотя принимать такие бешенные атаки Хана для него невозможно, но он может заблокировать атаки Хана шаг за шагом!


– Клешня Демона!


У Хана был лишь один стиль атаки, он заключался в сокрушении врага силой и мощью!


Прямо сейчас Ван Юэ опирался на свой высокий уровень и быструю реакцию, чтобы сдерживать атаки Хана. Теперь единственный вариант Хана — это еще больше усилить свои атаки!


*Шух*


Клешня Демона взмахнула своими когтями и вскочила. Хан был на верху, Клешня Демона под землей, эти двое сформировали двойную трехмерную атаку! (П.П. Мб трехсторонняя атака, хотя их двое. Или клешня нападает, и под землей, и на поверхности, что создает три направления. Но тут же говорится двойная атака, т.е оба должны с трех направлений нападать. В общем не суть. -_-)


Битва началась лишь несколько секунд назад, а Ван Юэ уже чувствовал отдышку.


Атаки Хана были, словно чудовищные волны, которые накатывали одна за другой!


Атака! Атака! Непрерывная атака!


В разгар бешеных атак, найти возможность нанести смертельный удар, в этом заключается условие победы Демонического Удара!


Пронзающий Звезду Убийца Луны Хана и Трезубец Нептуна Ван Юэ внезапно схлестнулись, издавая резкий металлический звук от столкновения двух оружий.


Хан воспользовался возможностью и отступил на десять метров в сторону, а Клешня Демона осторожно следовала позади него.


– Кто ты такой! И что черт возьми у тебя за сила?! – Ван Юэ увидел, что Хан фактически добровольно прекратил атаки, когда находился в выгодном положении, он думал, что Хан боялся его и хотел сбежать, поэтому он указал Трезубцем Нептуна на Хана и крикнул.


Но Хан просто игнорировал его!


«Сверх Ядерная Энергия, десятикратная доза!»


«Чувствительность Энергии, десяти кратная доза!»


*Па*


Открылся автоматический набор препаратов, и в рот Хана попала целая горсть таблеток различных цветов.


Ван Юэ неправильно все понял, Хан даже не думал о побеге, он просто хотел еще больше усилить свои атаки!


Хан не был воином, который только вышел из тренировочной комнаты, и никогда не видел в своей жизни крови, он тот, кто тренировался в жестких и кровавых боях!


Так что Хан очень хорошо знал, что встретившись с противником, который сильнее его, единственный путь победить, это сокрушить противника любой ценой!


Ибо у врагов более высокого уровня, больший запас внутренней энергии, и чем дольше будет продолжаться битва, тем хуже для Хана!


Когда Ван Юэ приспособиться к наступательному ритму Хана, то он будет в беде.


Не достаточно!


Ритм атак недостаточно быстр! Мощь атак недостаточно сильна!


Именно поэтому, Хан отступил. Вместо побега, он готовился к новому раунду бешенных и еще более демонических атак!


Ни слова не говоря, Хан повел Клешню Демона, и снова ринулся в бой!


После успешного принятия десятикратных доз препаратов, внутренняя сила Хана достигла той максимальной точки, которую Хан мог выдержать! Чувствительная энергия — это препарат, который может увеличить скорость нервного отклика, то есть реакцию, что позволяет существенно повысить частоту атак!


На поле боя появилась невероятная сцена, фактически полу-верховный Ван Юэ отступал шаг за шагом!


Стиль атак Хана, был слишком доминирующим и неблокируемым!


Сперва он за брал силу Ван Юэ, затем использовал запрещенные техники для нападения! Использовал силу тьмы для атак! Теперь он начал закидываться целыми жменями медикаментов, и снова атаковать!


«Схлестнуться в ближнем бою, чтобы убить!»


«Попасть каждым ударом!»


«Отплатить жизнью за жизнь!»


«Сдаться только умерев!»


Хан больше ничего не узнал за всю свою жизнь. Не сдаваться до самой смерти, это единственный стиль сражения, который он знает!


*Грохот*


Это не обычный бой!


Сердце Ван Юэ было в смятении, ему казалось, что он бился не с человеком, а с чертовски могучей машиной смерти!


Хан-машина с самого начала вдавил педаль газа в самый пол, и бился на одном дыхании! Это повергло Ван Юэ в очень скверное настроение!


– Умри! Умри! УМРИ!
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Глава 135.2



Глава 135.2 – Хан vs Полу-верховный (Часть 2)


Это была единственная мысль в голове Хана. Либо сокрушить противника за один вздох, либо он сам погибнет. Цель в битве, для Хана всегда была простой!


*Грохот*


С увеличением скорости и все более яростными атаками, Хан чувствовал уже влил в этот бой с Ван Юэ 200% своей боевой мощи, и хотя Хан его подавляет, тот еще держится. В конце концов, он сын верховного! Это не тот, кого можно легко убить!


И Ван Юэ тоже осознавал, что если он продержится под осадой Хана еще несколько минут, то получит возможность контратаковать!


Хан не отступит пока не встретит свой конец!


Раз противник все еще может выдержать атаки, значит его атаки до сих пор не достаточно сильны! Нужно стать еще сильнее!


В голове Хана мелькнула сумасшедшая мысль. Не важно как, но этот человек должен сдохнуть!


Нужно все поставить на кон!


Сейчас он использовал запрещенное боевое искусство, Клешня Демона тоже помогала, сила тьмы безостановочно вливалась и он даже под завязку наглотался препаратами.


В таком случае, если Хан хочет еще больше себя усилить, значит у него лишь один вариант, и это начать сжигать свою жизнь, чтобы сражаться с Ван Юэ!


Это безумие, но по-другому не выжить!


Хан шел по «неверному» пути, он сильно отличался от других солдат, у него была вера, не сдаваться до тех пор, пока не погибнешь!


В критические моменты, когда на кону стояла жизнь, Хан был куда смелее, чем кто-либо другой!


Кровь солдат, всегда закипала и пылала!


Жизнь солдат, это намерение поставить все на кон, чтобы сражаться с врагом на смерть!


Хан собирался поднять свою боевую мощь на новый уровень, и использовать свою жизненную силу в бою!


Вдруг во время ожесточенного боя никто не заметил, как с чудовищной скоростью приближалась тень!


*Буум*


Скорость была слишком быстрой, тень использовала свою невероятную ловкость, и влетела прямо в битву между Ханом и Ван Юэ!


Стоит сказать, что это был самый напряженный момент боя, Хан даже собирался начать жечь свою жизнь. Без мощного уровня и необыкновенного опыта, невозможно вступить в этот бой на смерть!


Следующий момент был еще более невероятным!


Эта тень не просто легко вступила в бой, она махнула рукой, и на лицо Ван Юэ приземлился шлепок, отправляя его в полет!


*Па*


Лицо Ван Юэ мгновенно деформировалось, изо рта, словно пули, вылетели зубы!


*Плоп*


Ван Юэ пролетел несколько сотен метров, и приземлился прямо в грязи, в позе собаки поедающей дерьмо. Он долгое время не мог встать.


– Ты б**ть в самом деле осмелился меня спровоцировать! Не говоря уже о тебе, твой отец Ван Мянь тоже должен сдохнуть!


Что за властный рев!


Хан тут же поразился, потому что человеком, который с одной плюхи отправил Ван Юэ в полет, был не кто иной, как Непроходимый!


– Учитель? – Хан удивленно выкрикнул, когда, наконец, смог четко разглядеть тень.


Он в первый раз увидел, как Непроходимый действовал, такая резкая скорость, полу-верховный Ван Юэ не смог выдержать даже одного удара Непроходимого!


Непроходимый не обращал внимания на полумертвого Ван Юэ, он посмотрел на Хана и сказал:


– Ты в порядке?


Хан покачал головой и сказал:


– Я в норме, меня атаковали эти ублюдки, я был так зол, что не вырвал эти корни с самого начала! Честно говоря, если бы вы опоздали на несколько секунды, у меня бы не осталось выбора, кроме как начать жечь свою жизнь.


Непроходимый торжественно посмотрел и сказал:


– Ты способен сражаться с полу-верховным до такой степени, это ясно показывает насколько хорошо ты тренировался. Но люди вроде него, не стоят сжигания жизни. Он внезапно напал на тебя, и это пощечина по моему лицу! Сегодня не только он помрет, даже его папаша может лишь мечтать о жизни!


– Ты, ты поклонник Боевых Искусств, Непроходимый?! – Вдалеке встал Ван Юэ. Он услышал беспощадные слова о нем и о его отце, и у него было крайне шокированное лицо. (П.П. «Addict» По всей видимости имеется ввиду «наркоман» или «торчок», но я не уверен стоит ли так писать.)


Его голос едва утих, и тут же послышался еще более злобный голос.


– Открой свои глаза и внимательно посмотри, кто я?!


*Аооаоа*


Сопровождаемый сотрясающим ревом, на спине Маленького Цветка сидел Уюнь, который только что явился с убийственным ветром.


Хан почти не мог поверить, это на самом деле был Уюнь!


Как правило, отношение Непроходимого можно считать наихудшим, с утра до ночи у него такое лицо, будто ему кто-то должен денег.


Но сейчас в сравнении с разъяренным Уюнем, лицо Непроходимого было гораздо добрее!


Взбесившийся Уюнь и обычный Уюнь это два разных человека, выпяченные глаза, брови повернуты вертикально, он ревел с широко открытым ртом, казалось, сам дьявол посетил наш мир!


– Ты Поклонник Зверей Уюнь?!


Ван Юэ искренне надеялся, что сможет задохнуться на смерть. Похоже, ему правда было страшно, так страшно, что он дрожал в ужасе и уже почти напрудил в штаны.


Хан повернул голову, и посмотрел на Уюня. Если сказать, что Непроходимый страшный, то Хан признает это. Но разве Уюнь не просто исследователь смешанных зверей? Чего в нем такого страшного?


*Бум*


В тот момент, когда Уюнь был напуган до смерти, внезапно о землю ударился челнок!


Это было не похоже на то, что челнок разбился или что-то типа этого, скорее пилот челнока был поехавшим на всю голову!


– Кто это сделал! Какому кретину надоело жить, и он решил отбросить копыта!!! – Ночной Бродяга выпрыгнул из челнока, и сразу же начал ругаться.


В этот раз, Хан совершенно запутался. В сравнении с Уюнем, Непроходимый выглядел относительно неплохим человеком! Но в сравнении с Ночным Бродягой, свирепый и выглядящий, как демон Уюнь, казался вполне хорошим парнем!


Ср**ь господня?!


Ночной Бродяга обычно одевал свои очки, он выглядел довольно мирно, но сейчас он выглядел куда зловеще самого дьявола!


Растрепанные волосы и без очков, а когда он говорил, его неистового голоса было достаточно, чтобы у всех заболели перепонки!


– Не останавливайте меня! Дайте мне убить его!


Что за странная ситуация, фактически Уюнь и Непроходимый пытались остановить Ночного Бродягу, дабы он в конец не обезумел.


– Епт! Поклонник Ядов Ночная Руина! (П.П. Настоящее имя Ночного Бродяги, «Ruin».


*Кленч*


Когда Ван Юэ увидел Ночного Бродягу, он плачущим голосом разок выкрикнул, а затем сплюнул полный рот крови, и сразу же отключился!


Поклонник Боевых Искусств Непроходимый, Поклонник Зверей Уюнь, Поклонник Ядов Ночная Руина! Хан так долго сражался, и не мог победить Ван Юэ, а эти трое одним своим видом до смерти напугали Ван Юэ?!


Эти трое, да кто они такие на самом деле?!


– Погнали! – Сверкнув глазами, рявкнул Ночной Бродяга, – У справедливости есть голова, а у долга есть источник! (П.П. Это значит, что необходимо совершить справедливость и собрать долги.) Громовой Ван Мянь, дождись меня!
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Глава 136



Глава 136 – Группа Демонических Воров — Три Торчка


Изначально Хан думал, что Ночной Бродяга говорил о том, чтобы просто посетить дом Громового Вань Мяня, в конце концов, этот Ван Мянь верховный, он тот, кто способен своей силой удерживать целую страну.


Но кто бы мог подумать, что в тот момент, когда Ночной Бродяга скажет такие слова, Непроходимый и Уюнь тут же с ним согласятся. Они незамедлительно вызвали два челнока, и группа из четырех человек отравилась, прямо на Планету #3, именно там жил Ван Мянь.


*Шух*


Два челнока вопиюще приземлились за пределами поместья Ван Мяня. Непроходимый схватил одной рукой полумертвого Ван Юэ, и все вышли из челноков. Группа стояла прямо у ворот.


Они увидели весьма впечатляющее поместье, прямо как у всяких известных семей в Млечном Пути. У дома Ван Мяня также был камень, на котором было вырезано его собственное имя! Громовой Король!


Снаружи врат было довольно много охранников, когда они увидели трех стариков и Хана, то сильно удивились. Что касается Ван Юэ в руке Непроходимого, сейчас у него был несколько неправильный облик, поэтому стража его не узнала.


Их сразу же окружили 7 или 8 стражников, один из них спросил:


– Кого вы ищете парни?


Ночной Бродяга поглумился:


– Холопы! Позовите для меня своего Ван Мяня!


Стражник впал в ярость:


– Лучше следи за своими словами старик! Имя нашего лорда, это не то, о чем ты можешь трепаться!


– Присмотрись к этому месту! Тебе что, жить надоело?


Сразу после того, как из их ртов вышли эти слова, они увидели, как Непроходимый исчез со своего места, он был просто невероятно быстр. Он вытащил что-то острое в форме дуги, и пролетел мимо всех стражников.


Сначала солдаты понятия не имели, что произошло, они просто смотрели в горизонт. Затем солдаты уже были на земле и больше не дышали. На их шеях была красная линия, из которой медленно вытекала кровь, словно пончик переполненный желе.


Так властно!


Им не понравилось, что они говорили, и Непроходимый просто всех убил!


Закончив убивать, Непроходимый посоветовал Ночному Бродяге:


– Старая Чернь, в этот раз, пожалуйста, ничего не делай. В конце концов, мы все еще нуждаемся в убежище Области Забвения. Старый Бес и я, сделаем всю грязную работу, максимум нас накажут. Но если ты тоже вмешаешься, то вся твоя семья будет в беде!


Ночной Бродяга холодно кивнул и сказал глубоким голосом:


– Давненько мы не виделись. Ван Мянь похоже стал чутка высокомерен, даже не хочет открывать нам двери.


*Хахаха*


Уюнь расхохотался, он гордо сказал:


– Разве это не просто? Если дверь преградила нам путь, значит нужно просто разнести эту дверь! Если стены будут на нашем пути, мы и их уничтожим! Армия Бронированных Божественных Зверей!


Палец Уюня мягко дотронулся до пространственного кольца.


*Шух*


На открытом пространстве перед воротами, появились сотни бронированных монстров. Они были своего рода сочетанием черепахи и гиены, их рост превышал два метра, и они не лежали на земле, а стояли на двух крепких ногах.


Хан почувствовал себя очень странно, потому что он был с Уюнем по крайней мере, в течении месяца, но он никогда не видел подобных смешанных зверей.


Судя по структуре Бронированных Божественных Зверей, это должно быть профессиональные боевые смешанные звери, их когти были, как минимум полметра в длину, а по прочности они превосходили любой сотворенный человеком сплав. Толстая чешуя, также сильно защищала их от повреждений.


– Все что мои глаза увидят, уничтожить! Кто бы не стал на нашем пути, убить его!


Более сотни зверей взревели и понеслись в атаку. Вдруг стены пали, а здания разрушались!


Хан быстро понял, что это были за звери солдаты, это была группа бульдозеров!


*Грохот*


В глазах Хана, богатое поместье семьи Ван тут же превратилось в руины. Кто бы не посмел остановить этих зверей, их тела пронзались гигантскими когтями, а затем разрывались на части!


На все про все потребовалось менее двух минут, все поместье семьи Королевского Грома, было полностью выкорчевано. Даже кирпичика не осталось!


Хан нервно сглотнул, во время этого действа, три старика просто смеялись и болтали, а поместье верховного подчистую уничтожено?!


Это слишком жестоко!


В то время как Непроходимый и другие разносили поместье Королевского Грома, на самой зажиточной Планете #1, на вершине небоскреба, черноволосый мужчина средних лет и беловолосый старик пили чай. Они неторопливо посмотрел вниз на шумный суетливый мир.


Молодой человек одетый, как официант быстро подошел к беловолосому старику, и что-то прошептал ему на ухо. Старик задумался, затем кивнул головой, и не в силах сдержаться, рассмеялся.


– Что произошло? – Полюбопытствовал, сидящий напротив черноволосый мужчина.


– Ох, случилось нечто интересное. Ван Мянь разозлил Трех Демонических Помешавшихся Воров, а теперь эти трое захватили его младшего сына, и разнесли его поместье. – Старик покачал головой и посмеиваясь сказал, – Эти трех чудаков уже давненько не было видно, в этот раз у Ван Мяня некоторые проблемы.


Черноволосый мужчина поинтересовался:


– Этот Ван Мянь, это тот, который верховный Ван Мянь?


– Угу.


– Кто эти Три Демонические Вора? Если они такие страшные, почему я никогда не слышал о них?


Старик улыбнулся:


– Три Демонических Вора обрели известность очень рано, но они также очень рано ушли в отставку, так что это нормально, если ты не слышал о них. В Области Забвения нет хороших людей. В общем Три Демонических Вора, когда-то были крайне знаменитыми грабителями, помешанный боевых искусствах Непроходимый, помешанный на зверях Уюнь и помешанный на ядах Ночная Руина. У всех троих обыкновенное происхождение, и у все троих особое пристрастие к разным вещам. Они стали собираться вместе, и воровали вещи, которые им нравились. Будь то, королевская семья или богатая семья, вне зависимости от их происхождения, если они хотели что-то украсть, они крали. Если по-тихому спереть не получалось, они все равно забирали необходимую им вещь, после того, как убивали всех на своем пути.


Черноволосый человек задумался, а затем удивленно сказал:


– Вне зависимости от происхождения? Они крали все, что хотели? Но разве эти трое не оскорбили множество людей?


Старик кивнул:


– Естественно, но самое интересное в этих трех, это то, что у них есть яйца. Они никогда не боялись оскорбить кого-то, а их методы обычно были безжалостными. В те времена произошло нечто интересное. Некий верховный, ну он все еще жив, поэтому, дабы пощадить его репутацию, я не буду называть его имя. Короче говоря, у его семьи был известный свиток с боевым искусством, который передавался из поколения в поколение, и его приметил помешанный на боевых искусствах Непроходимый.


В общем, три грабителя хотели его украсть. Сама кража всегда была ответственностью Уюня. Он крайне искусен в области генетики, и специализируется на различных смешанных зверях. Пока он знает, где спрятано сокровище, он сможет его украсть. Но в тот раз, появилась какая-то проблема с его смешанным зверем, и им не удалось успешно украсть свиток. Позже об этом узнал тот верховный, и следующей ночью, он положил свиток коробку, а ее положил снаружи дома, боясь того, что эти три безумных наркомана снова придут, только с более жесткими методами. И Демонические Воры просто забрали свиток и умчались от туда, а тот верховный смог выжить.


Выслушав историю, черноволосый мужчина чуть не упал, он понизил голос и сказал:


– Эти Три Демонических Вора на самом деле там ужасны? Так напугать верховного, что тот добровольно отдал фамильное сокровище?


Старик вздохнул и сказал:


– Ты не понимаешь. Если бы эти трое хотели что-то от меня, я бы тоже им все сам отдал.


– Почему? Ты что, боишься нескольких бандитов?


Старик повернулся посмотреть на оживленную улицу и сказал:


– В мире есть два вида страшных людей. Одни пугают своим ужасающим уровнем. Вторые же могут быть не настолько сильны, но они освоили то, что заставляет других трижды подумать, прежде чем становиться врагами кого-то с такими навыками. Говоря об уровне, среди этих трех, только поклонник боевых искусств Непроходимый достиг уровня верховного. Уровень Уюня и Ночной Руины в пределах нормы, но у них есть свои уникальные навыки. Говорят, поклонник зверей Уюнь, как-то раз призвал армию из миллиона смешанных зверей, и победил страну средних размеров. И это еще цветочки. Помешанный на Ядах Ночная Руина, это истинный мастер ядов. В тот момент, когда он сделал свой ход, разрушился целый клан. Внезапно пропала огромная семья, и никто даже не знает, как они умерли.


Черноволосый человек слабо в это верил, он нахмурился:


– Неважно как он силен, Ночная Руина ведь не может отравить насмерть верховного, верно?


Старик надулся и сказал:


– Он не может убить элиту уровня верховного, но он может навсегда сделать их недееспособными, а это не лучше смерти.


*Хуу*


Черноволосый мужчина с трудом дышал, все верховные серьезно относятся к репутации. Если они внезапно искалечатся, это без сомнения будет пыткой, и лучше будет умереть. По крайней мере, в таком случае они сохранят репутацию. Похоже, поклонника ядов Ночную Руину, лучше не провоцировать.


Старик помолчал, а затем сказал:


– Хотя эти трое жестоки, но, в конце концов, они занимаются своими любимыми вещами на своем поле, и если ты не будешь их провоцировать, все будет в порядке. Изначально, мы пригласили этих трех в Область Забвения, потому что не хотели больше жертв. Если эти трое действительно выйдут из себя, то они могут сделать что угодно. Поэтому, мы договорились с ними, если они придут в Область Забвения, и больше шагу не ступят в Млечный Путь, на все их грехи закроют глаза. Таким образом, эти три торчка действительно прибыли в Область Забвения для уединения, и с тех пор прошло несколько десятилетий. Они исчезли из Млечного Пути, и поэтому люди твоего возраста никогда о них не слышали. Это также показывает, что они держат свое слово, они не какие-то злобные люди.


Черноволосый человек рассмеялся:


– Область Забвения действительно волшебное место, здесь есть самые разные люди. Но теперь этих троих спровоцировал сын Ван Мяня, они этого так не оставят?


Старик кивнул, и сказал низким голосом:


– Да, вероятно, он уже мертв.


*Кача*


Клинок непроходимого взлетел, голова Ван Юэ была отсечена. Три старика даже не посмотрели на Ван Мяня, не говоря ни слова они развернулись и ушли.


Такой властный характер!


Хан обернулся, он посмотрел на руины и на побледневшего верховного Ван Мяня, который стоял прямо перед мертвым телом своего сына. Хан не мог не поразиться, эти трое стариков действительно такие мощные? Если бы Хан не увидел своими глазами, он бы не поверил.


*Шух*


Два челнока взлетели с дома Ван Мяня, Ночной Бродяга полетел домой. Ему не казалось, что он сделал сегодня что-то хорошее, он просто сказал, что возвращается на ужин к своей жене и дочери.


Непроходимый, Хан и Уюнь взяли другой челнок, и отправились обратно на Планету #17. Их гнев тоже исчез, и они выглядели так, будто ничего не произошло.


Хан сидел на своем сидении, и задумчиво смотрел в окно.


Уюнь любопытно спросил:


– Хан, о чем ты думаешь?


– Я думаю о своем корабле. В той битве от него не было никакого проку. Он едва мог держаться против серебряного корабля Ван Циня. Я не хочу, чтобы подобное снова произошло, похоже, мне нужно найти хороший корабль. Кроме того, я думаю мне нужно выделить время, и начать усиленное изучение технологий космических кораблей и их эксплуатации.


Уюнь кивнул:


– Ты прав. Мы изолированы в Области Забвения, так что для нас это бессмысленно. Но в будущем ты вернешься в Млечный Путь, и без хорошего корабля будет тяжело.


Непроходимый прервал его:


– В Области Забвения нет хороших людей, но самыми могучими и изобретательными обычно являются плохие парни. Если искать корабль, то ты определенно в нужном месте. На Планете #8 есть верфь. Несмотря на то, что их модифицированные корабли на вряд ли мощнейшие в Млечном Пути, но они точно самые дьявольские. Найди время и отправляйся туда, это гарантировано откроет тебе глаза.
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Глава 137



Глава 137 – Авианосец Класса Призрачный Топор


Дом Непроходимого, внутри комнаты Хана.


Через отдаленный зашифрованный канал, Хан и Ли Юй.


Не важно как далеко находится путешественник, своим сердцем он всегда будет думать о доме, поэтому Хан периодически связывался с Землей.


– Почему на связь вышел только ты? – Поинтересовался Хан у Ли Юя.


Ли Юй говорил с взволнованным видом:


– Все потому, что сейчас все заняты, производственная линия флагманов официально запустится через несколько дней. С тех пор, как ты ушел, Лун Чуань и Талин в основном стали есть и жить прямо на производственной линии. Сейчас решающий момент, Лун Чуань и Талин хотят остаться там и все контролировать, они сказали мне передать тебе привет.


– Производственная линия уже готова?! Потрясающе! – Хан возбужденно махнул кулаком. Каждый раз, когда он слышал хорошие новости о Земле, он становился счастливым.


Ли Юй кивнул, взял 4 чертежа, и потряс ими перед Ханом, а затем сказали низким голосом:


– Через 3 дня производственная линия официально запустится, Лун Чуань попросил меня, спросить твое мнение кое о чем. Имеется четыре вида малогабаритных авианосцев, какому из них мы должны отдать приоритет? Хм, я действительно не ожидал, что у Земли появится так много чертежей, и теперь мы даже не можем выбрать один из них. В прошлом, такое было просто немыслимо.


Хан ответил глубоким голосом:


– Мой совет, это прежде всего накопить обширный опыт. В конце концов, все эти корабли абсолютно разные с точки зрения структуры и целей их применения. Если мы построим все четыре, тогда рабочие будут вынуждены постоянно менять задачи, что не выгодно в повышении производительности. Солдат тоже нужно будет натаскать, учитывая различные характеристики и особенности каждого корабля, а это будет крайне проблематично! Другими словами, давайте сконцентрируемся на одной модели авианосца, максимизируем продуктивность производства и эффективность обучения солдат. Когда у нас будет свой первый флот, и никто подумать не посмеет об угнетении Земли, вот тогда мы подумаем о производстве других типов кораблей.


Ли Юй кивнул:


– Мы с Лун Чуанем тоже так думаем. В конце концов, прямо сейчас Земле необходимо утвердиться в Млечном Пути. И конечно же, самым эффективным способом, является наличие достаточно сильного флота! Я согласен с тем, чтобы сначала создать флот, а затем разбираться с другими моделями. Но у каждого из четырех типов авианосцев, есть свои преимущества, а нам необходимо выбрать один.


Хан улыбнулся и сказал:


– Я рекомендую модель Призрачный Топор.


– Призрачный Топор?


– Именно, Призрачный Топор выглядит, как топор войны из самой преисподней. Среди всех четырех моделей, Призрачный Топор не является сильнейшим в плане защиты, или атак дронов, но в целом у него лучшая производительность. Мало того, что Призрачный Топор несет на своем борту тысячу различных типов дронов, он также оснащен дальнобойным орудием, и рядом функций линкора. Так как мы не намерены производить линкоры или корабли поменьше вроде фрегатов, нам необходимо что-то типа эсминцев, потому что мы будем отправлять в бой напрямую наш флот флагманов. Таким образом, класс Призрачный Топор, оснащенный мощной артиллерийской системой будет весьма полезен в бою.


Вдруг изменив свой тон, Хан спросил:


– Как думаешь, в чем самая большая особенность нашего флота флагманов?


Ли Юй поразмышлял секунду и сказал:


– Огневая мощь?


– Количество. – Ответил Хан, – Если Земля сможет в кратчайшие сроки наклепать достаточное количество флагманов, никто больше не посмеет нас трогать! Такое количество, конечно, не сравнится с флотилиями 12 Постоянных Стран Управления Млечного Пути, но, чтобы до смерти напугать страны вроде Империи Салли, этого точно хватит! Причина, по которой я выбрал класс Призрачный Топор, заключается в том, что этот авианосец обладает уникальной маневренностью. Быстрая скорость, простая структура, кроме того, его можно собрать из кучи металлолома в кратчайшие сроки. С точки зрения затрат времени, мы можем построить один тяжелый авианосец, или мы можем построить два маневренных Призрачных Топора, думаю выбор очевиден?


Ли Юй тяжело кивнул:


– Ты чертовски прав. Даже с учетом того, что броня на авианосцах маневренного типа несколько тоньше, но это все еще авианосец! Это все еще флагман! Через несколько лет, когда у нас будет целая куча Призрачных Топоров, мы гарантированно вселим в них страх! Но говоря об этом, все братья скучают по тебе, когда ты вернешься?


Хан пожал плечами и сказал:


– Это зависит не от меня. Я все еще разыскиваемый преступник галактики, и если я вернусь, то могу принести домой много проблем.


Ли Юй вздохнул, и больше ничего не сказал.


Все знали, Хан любит свой дом, и он тот, кто готов пожертвовать всем ради него. Но судьба сука, патриот Хан, не может вернуться домой, и должен скитаться на задворках Млечного Пути, как в каком-то ущелье.


У всех на сердце было неприятное ощущение. Вклад Хана в Землю, также сильно мотивировал солдат, которое защищают Землю. Сейчас каждый человек на Земле поставил свой энтузиазм на строительство будущего.


Хан и Ли Юй еще немного поболтали. Хан напомнил держать все в тайне, а затем отключился и отправился на Планету #8.


После того боя с Ван Цинем, Хан задался целью получения хорошего корабля, поэтому Непроходимый порекомендовал верфь Планеты #8 под названием Сосновый Бор.


Если говорить точнее, Верфь Сосновый Бор находилась на луне Планеты #8, и эта верфь охватывает всю луну. Доложив о прибытии, челнок Хана приземлился в аэропорту. Он осмотрелся и увидел множество припаркованных кораблей, которые ждали своей модификации. В большинстве своем, это были фрегаты, а кораблей покрупнее вроде эсминцев и крейсеров было не много.


Хан выбрался из челнока, оглядевшись он обнаружил, что здешние корабли являлись самыми распространенными моделями Млечного Пути, например, класс Сокол, Эрис, Класс Гончая, Класс Колибри и так далее.


– Вы Хан, верно? – Издалека подошел молодой человек с синей рабочей униформе, он выглядел очень скромным.


Хан кивнул, улыбнулся и сказал:


– Да, я Хан, я вчера назначил встречу.


Молодой человек протер масло на своей руке, а затем протянул ее и сказал:


– Меня зовут Мо Сяобэй, У Сунлинь мой мастер, он ждет тебя в мастерской.


Хан пожал руку Мо Сяобэю, и последовал за ним в сторону мастерской, с виду напоминающей склад.


Верфь Сосновый Бор (П.П. Дословный перевод Сунлинь) названа в именем владельца. Вскоре Хан встретился с У Сунлинем, которого так высоко оценил Непроходимый. Это был пожилой худощавый мужчина, со шрамом на лице, и странными электронными очками.


У Сунлинь сказал Сяобэю, чтобы тот притащил что-нибудь выпить, а сам сел возле Хана за простеньким деревянным столом. Он отбросил очки в сторону, эти очки могли видеть сквозь слой брони кораблей, чтобы проверять, в порядке ли структура слоя.


– Как там Брат Непроходимый, в порядке? Я слышал, что вы парни вчера разнесли дом Громового Ван Мяня? – Усевшись, У Сунлинь начал сплетничать.


Хан горько улыбнулся:


– Не мы, это учитель Непроходимый и другие, я просто наблюдал.


– Учитель? Ты называешь Непроходимого Учителем? – Замявшись вдруг спросил У Сунлинь, – Брат Непроходимый согласился взять тебя в ученики?


Хан сразу же объяснил:


– Нет, это просто моя манера выражать уважение. Но я следую за ними, и изучаю некоторые вещи от них.


– От них? Ты учишься не только у Непроходимого, кто же еще? Уюнь? Ночная Руина? – С любопытством спросил У Сунлинь.


– По немного у каждого.


– Епт.


Глаза У Сунлиня вдруг ожили. Мо Сяобэй принес минералку, а также ноутбук, на котором отображались различные модели кораблей.


У Сунлинь сказал:


– Раз уж тебя представил сам Непроходимый, значит ты один из нас, так что, пожалуйста, веди себя как дома. Итак, какой же корабль хочет маленький брат Хан.


Хан ответил:


– Большие корабли — это сразу мимо. Я лишь один, поэтому мне нравятся маленькие, но более маневренные корабли. Например, тот серебряный фрегат, что есть у Ван Циня, вернее был. Его характеристики весьма впечатляют. Но я не увидел снаружи ни одной похожей подели.


*Ха*


Услышав слова Хана, У Сунлинь вдруг фыркнул и неодобрительно сказал:


– Знаю я тот кораблик, Класс Орел, принадлежит к особому типу конвоя. Его эффективность по всем параметрам так себе. Хотя Ван Цинь его модифицировал, он все еще просто не плох.


Просто неплох? – Хан озадачено сказал, – я сражался с ним какое-то время, и он довольно мощный.


У Сунлинь и Мо Сяобэй расхохотались, Мо Сяобэй сказал:


– Даже полный профан понимает, что это фрегат элитного класса. То, что такой элитный фрегат разнес обычный фрегат, не доказывает его эффективность.


Хан задумался на секунду и спросил:


– Тогда, что доказывает?


Мо Сяобэй ответил:


– Конечно же, это когда на вид обычный фрегат уничтожает элитный фрегат! Сказать по правде, мой мастер строил мародерские корабли для преступников. Корабли мародеры, откровенно говоря выглядят очень слабыми, но на деле могут высвободить гораздо большую огневую мощь, чем военные корабли того же уровня. Мы не слишком заостряем внимания на внешности, в отличии от того, что внутри.


– Фокусируетесь на том, что внутри, – Хан любопытно спросил, – к примеру, устанавливаете два варп дезинтегратора и двойной заглушающих луч?


Мо Сяобэй и его учитель У Сунлинь снова рассмеялись, и Мо Сяобэй сказал:


– Обычно мы не рекомендуем устанавливать варп дезинтеграторы или заглушающие лучи, так как эти вещи могут лишь уменьшить скорость врага, но не могут предотвратить побег с использованием переходных порталов. К тому же, мы используем свободное пространство для более… разрушительного… оружия. Мы просто напрямую устанавливаем разрушитель двигателей, и все проблемы решены. Уничтожитель двигателей может стрелять высокого реверсивными магнитными волнами, которые способны перегрузить и деформировать двигатели. Любой попавшийся под такой выстрел корабль сразу же превратится в расплавленный металлолом, и враг больше не сможет даже пошевелиться в небе. Но разрушитель двигателей, ко всему прочему еще и наносит некий урон по людям на борту. А даже если ты уничтожишь их двигатель, и пожалеешь жизни врагов, они все равно будут дожидаться смерти в своем корабле из-за полной неподвижности. Поэтому эта шутка запрещена в Альянсе Млечного Пути. (П.П. Меня прям уже вымораживают эти запреты в Альянсе, я еще понимаю оружие массового поражения, типа ядерной бомбы только галактических или планетарных масштабов, но вот такие корабельные фичи или смешанные звери это уже бред. Используй они смешанных зверей или роботов, уже б давно все реликвии исследовали.)


– Короче говоря, мы берем обыкновенно выглядящий корабль, и прилагаем усилия, чтобы изменить обычное оснащение на самое ужасающее летальное оружие, и такие корабли называются, кораблями мародерами. В дополнение к сильной боевой мощи, такие корабли также очень обманчивы, ибо если кто-то с большим кораблем увидит тебя, он подумает, что ты легка добыча.


Ученик и учитель, Мо Сяобэй и У Сунлинь, представили Хану различные характеристики корабля типа мародер, и чем больше Хан слушал, тем больше поражался.


В Области Забвения действительно нет хороших людей!


Не удивительно, Непроходимый говорил, что У Сунлинь делает самые зловещие корабли. Оказывается, это значит, что его корабли набиты самыми злобными и дьявольскими вещами.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 138.1



Глава 138.1 – Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот (Часть 1)


У Сунлинь развернул копии чертежей конвойных кораблей, он сказал понизив голос:


– Если ты будешь один, то лучшим выбором будут конвойные корабли, они быстрые, маневренные и не броские. В эти годы, Млечный Путь все более и более хаотичен, если ты будешь путешествовать на большом корабле, тебе будет очень легко заметить. Таким образом, неброский внешний вид, со скрытым смертельным оружием, это лучший вариант.


Хан кивнул:


– Я тоже так думаю. Для внешней конструкции кораблей мы должны взять тип стервятник. Эта модель является одной из самых крупных среди конвойного типа, крепкая защита, и что важнее, в ней много пространства для модификаций, поэтому мы сможем напичкать в корпус по больше огневой мощи.


Мо Сяобэй улыбнулся и сказал:


– Класс Стервятник это действительно хороший выбор. У нас как раз есть класс Военного Стервятника, так что нет необходимости заказывать его откуда-то еще, и мы можем сократить продолжительность нашей работы более чем на 20 дней.


– Военный Стервятник?


– Это значит стандартный военный класс Стервятника. На самом деле, в кораблях мародерах мы почти ничего не меняем, ну разве что ходовую часть. А так как Военный Стервятник — это стандартный военный корабль, его броня на два уровня выше, чем у гражданской версии. – Мо Сяобэй объяснил Хану.


У Сунлинь сказал:


– Хорошо иметь высокопрочную броню, но корабли, которые я модифицирую облают одной большой особенностью, и это усиленный структурный слой. В основном, у военных кораблей есть 3 слоя защиты, собственно 3,2 и 1. Наружный, третий, энергетический слой является сильнейшим, за ним идет второй слой брони, и затем первый слабейший структурный слой. Я использую черный титановый кристалл, чтобы воссоздать структурный слой. Таким образом, изначально слабейший слой становится таким же сильным, как энергетический щит, или даже сильнее.


Хан задумался на секунду, и сказал:


– Это не тот черный титан, который используют, чтобы создать оружие для солдат высочайшего класса?


У Сунлинь пожал плечами и сказал:


– Да, если думаешь, что это слишком дорого, то мы можем немного понизить цену.


Хан мгновенно взмахнул руками и сказал:


– Нет необходимости, нельзя экономить деньги, когда речь идет о защите свой жизни. Мы будем использовать черные титановые кристаллы.


У Сунлинь улыбнулся и сказал:


– Поверь мне, раз уж о тебе говорил Непроходимый, я определенно использую лучшие материалы для твоего корабля, и гарантирую, что каждый вложенный тобой пенни будет того стоить. После того, как я закончу улучшение, защита твоего корабля будет 3,2 и 4. В таком случае, в бою с противниками будут происходить интересные ситуации. Даже если враги пробьют первые два слоя, и доберутся до твоего структурного слоя, окажется, что он очень крепкий, и его нельзя уничтожить! Когда враг увидит, что твой слой брони пробит, он уже, вероятно, потеряет концентрацию, и будет нахально праздновать победу, даже не заметив того, что на твоем структурном слое нет даже вмятины. А затем это вражеское заблуждение, даст тебе шанс контратаковать. Дальше идет система питания. Класс стервятник изначально экипирован управляемым термоядерным реактором, а также комплектом переходного двигателя класса конвоя. Я планирую заменить его двойной системой питания военного класса. Как-никак тебе необходима мобильность, ибо после модификации корабль станет тяжелее, а родного двигателя недостаточно.


Хан немного подумал и сказал:


– Мы можем сделать трех-двигательную систему?


У Сунлинь задумался:


– Не то чтобы это было невозможно, просто тебе придется пожертвовать некоторым пространством в кабине.


– Значит используем трех-двигательную систему, я смогу избежать некоторых недостатков, если буду быстрее. – Решил Хан.


У Сунлинь ничего не сказал, но у него вдруг появилось плохое предчувствие об этом парне, Хане.


Через несколько минут.


– Чего? Тебе даже кухня не нужна?! Что ты будешь есть и пить?! – У Сунлинь и Мо Сяобэй пораженно спросили.


Хан сказал так, будто в этом не было ничего странного:


– Я могу есть энерго-пайки и пить воду. Молекулярный водяной коллектор ведь не должен занимать много места, верно?


Спустя еще несколько минут.


– И даже ни одной спальни?! Где ты будешь спать? – У Сунлинь и Мо Сяобэй снова шокировано спросили Хана.


– Я могу просто разложить несколько одеял в кабине. Если не получится я могу спать в коридоре, – на полном серьезе сказал Хан, – мне не нужна спальня, но это пространство нужно использовать для хранения бомб пространственного сотрясения.


Наконец, план модификации Военного Корабля класса Стервятник был утвержден. Хан выглядел вполне нормально, а вот лбы У Сунлиня и Мо Сяобэя покрывал пот.


У Сунлинь взглянул на окончательный чертеж, он вздохнул:


– Я провел всю свою жизнь модифицируя корабли, и это в первый раз, когда я вижу кого-то вроде тебя, кто даже ванную на пополам разделил. Весь корабль напичкан либо обороной, либо мобильностью, а если не ими, то оружием. Даже в том маленьком пространстве от ванной комнаты, ты хочешь установить второй комплект радара множественного огня, я действительно ВОСХИЩАЮСЬ тобой!


*Шух*


Хан заплатил задаток, а затем улетел на своем челноке.


Верфь У Сунлиня по меркам Области Забвения считалась относительно большой, обычно на модификацию корабля они тратили месяц. Но теперь на модификацию этого ненормального корабля класса Стервятник, вероятно, потребуется не меньше двух месяцев, и это с учетом сверхурочной работы.


Объем работы был очень велик, требованием Хана было взять за основу целых крейсер, а затем вместить это все в маленький конвойный корабль, как это могло быть просто?


Кроме того, Хан отверг любые компрессы, все до последнего. Он чувствовал, что дабы человек не страдал всю свою жизнь, необходимо не падать в одну яму дважды!


Битва на кораблях с Ван Цинем, позволила Хану осознать всю важность мощного корабля. Теперь он это помнил, и в будущем, он не только этот корабль вооружит до зубов, но и любой другой, в том случае, если он пересядет.


Дважды упасть в одном и том же месте, это то, чего Хан абсолютно не мог принять!


Люди говорят, исправь забор, пока не потерял овец, ведь еще не поздно. И как только Хан потерял свою метафорическую овцу, он тут же построил громадный забор. Ну да ладно, на самом деле это все из-за несусветного характера Хана.


После такого небольшого шторма, жизнь Хана снова утихла. Тяжелые тренировки, тяжелое обучение, и когда он больше не мог продолжать, он принимал препараты.


Хан очень хорошо понимал, что единственное мгновение опыта на поле боя, может быть обменяно на многие годы тренировок. Человек должен быть безжалостен не только к своим врагам, но и к самому себе!


Тяжелые тренировки вызвали восхищение у трех стариков. Не говоря уже о Непроходимом и Ночном Бродяге, даже отношение Уюня резко изменилось. Он не только учил Хана всему, что тот хотел узнать, он и сам за ним гонялся, чтобы научить его тому, чего он даже не просил.
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Глава 138.2



Глава 138.2 – Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот


(Часть 2)


Демонические Воры были известными не только благодаря своему демоническому характеру, но также и из-за слова «помешанные». Эти трое были одержимы вещами, которые касались их специализации до точки полного мастерства.


Когда они становятся чем-то одержимы, то они будут крайне решительны, и никто их не остановит. Если потребуется они будут совершать убийства или поджоги.


И три Демонических Вора провели всю свою жизнь изучая объект своей одержимости, они не любили связываться с любителями, и, естественно, никогда и никого не брали себе в подмастерья. В один прекрасный момент, Хан просто запрыгнул в их жизнь, стал духовной поддержкой для всех троих, и нес множество их надежд.


Они множество раз встречали таких людей, если бы Хан встретил их во времена их славы, то вне зависимости от его таланта или трудолюбия, эти три старика не взглянули бы на Хана дважды, потому что в те времена, эта троица была занята своими навязчивыми идеями.


И вот теперь, после заточения в Области Забвения в течении десятилетий, им стало скучно до слез, и они не знали, что делать. Непроходимый даже начал невзрачный бизнес в темной сети, что явно дает понять насколько ему было скучно.


Но в этот момент, случайно появился Хан, и попался в сети трех стариков безо всяких объяснений. Хан, очевидно, стал их целью, и теперь его заставляют обучаться, даже если он этого не хочет.


В любом случае, с того болезненного и в тоже время радостного дня, когда Хан покинул Землю, уже прошло полных шесть месяцев. Если подумать, там сейчас почти осенний сезон, вот-вот наступит фестиваль Чун Ян, где ради праздника соберутся все семьи.


Как говорят, когда незнакомец на чужой земле, он будет скучать по дому и семье, особенно вовремя фестивалей.


Думая о братьях, которые остались на защите Земли, Хан неизбежно раскис.


Но Хан действительно сомневался в том, что, например, такой бессердечный человек, как Чэн Чжун все еще помнит его, потому что сейчас все тяжело трудятся над своей мечтой. Получив хорошие новости о том, что первый Призрачный Топор скоро будет готов, Хан слабо почувствовал, что уже близко к освоению Пути Земли.


В перестроенной тренировочной комнате, Хан раз за разом тренировался, желая поднять свои навыки до уровня Дао.


Этот уровень не то, что можно увидеть или ощутить. Если, в конце концов, понять его, то он будет существовать, а если нет, то не будет.


Ночной Бродяга и Непроходимый наблюдали за ним через окно, казалось, они были сильнее обеспокоены, чем сам Хан. Вскоре Уюнь тоже пришел. В последнее время он посещал дом Непроходимого чаще, чем за все прошлые годы вместе взятые.


– Какой сейчас день? – Любопытно спросил Уюнь.


– Пятый день подряд. – Ночной Бродяга обернулся, чтобы посмотреть на Уюня, а затем снова повернулся к Хану и спросил, – Сможет ли Хан понять Разрушающий Землю Божественный Молот?


– Возможно, за последние два дня я ощутил, что Хан становится все ближе к Пути Земли, – Непроходимый задумался на секунду и добавил, – просто нужно еще чуть больше времени.


Уюнь поразился на секунду и взволновано сказал:


– Это заняло чуть больше четырех месяцев, а это гораздо быстрее у чем у тебя, старый монстр! Кстати, среди все учеников твоего учителя, кто понял Путь Земли быстрее всех? Насколько они сравнимы с Ханом?


Непроходимый немного смутился и злобно сказал:


– Может уже хватит задавать такие дурацкие вопросы? Я был лучшим среди всех учеников моего учителя, я был быстрейшим по всем пунктам за исключением одного! Я считался гребанным гением! А Хан б**ть на много лучше меня, уяснили?


Посмотрев на гневное выражение Непроходимого, Ночной Бродяга и Уюнь удовлетворенно кивнули.


Уюнь изменил свой тон, и уже без шуток спросил Непроходимого:


– Парни вы все видели, то странное видео, присланное Старым Мо?


Непроходимый и Ночной Бродяга кивнули, а их глаза стали немного обеспокоенными.


*Вздох*


Непроходимый посетовал:


– Старый Мо доверяет нам больше всего, но мы застряли в этом чертовом месте и не можем выбраться.


Все трое выглядели очень грустно, у старых людей со временем становится все меньше и меньше друзей, и они начинают ценить каждого из них.


Вдруг глаза Ночного Бродяги загорелись, и сфокусировались на тренирующемся Хане:


– Мы тут застряли, но он нет. Если нет другого пути…


Внутри тренировочной комнаты, Хан уже вошел в спокойную медитацию.


В случае Пути Небес, в Ударе Пересекающем Небо, под небом имеется ввиду не то небо, что на сверху, а некое небытие.


Тогда, что имеется ввиду в Пути Земли, в Сокрушающим Землю Божественном Молоте?


Сокрушение всей планеты?


Хан покачал головой, он думал, что все не так просто. Почва тяжелая, в ней взращиваются множество жизней, Путь Земли должен означать что-то еще.


Жизнь?!


Быть может, Путь Земли сокрушает саму жизнь, а не землю, которая удерживает эту жизнь?


Но почему жизнь?


Мозг Хана начал лихорадочно работать, и мысли унесли его в отдаленные места.


Он вспомнил свое детство, когда взрослые собирались вместе, они с нервными, напряженными лицами разговаривали о будущем.


Их незначительные жизни, и их надежды не могли найти место для покоя.


Хан также вспомнил солдата, который шокировал его больше всех. Пан Цзолинь, 33 года, эспер 2-й звезды, силовой тип, из провинции Цзянсу.


Хан никогда не забудет его несгибаемую жизнь!


Когда рейдеры атаковали Землю, этот человек схватил бронзового быка, и спрыгнул вниз прямо с десятиэтажного дома!


Если бы солдаты, которые прошли формальное обучение увидели эту сцену, они, вероятно, подумали бы, что Пан Цзолинь очень глупый человек, потому что все знают, что энергетические щиты космических кораблей могут выдержать любую физическую атаку.


Но был ли он на самом деле таким глупым?


Хан уважал Пан Цзолиня по одной простой причине, даже если бы тот знал о энергетическом щите, он бы сделал все точно также!


Он все равно взял бы бронзового быка, который в несколько раз тяжелее его собственного веса, и самоотверженно спрыгнул бы вниз!


Победу создают не те умники, а люди, которые ради победы положат свои жизни!


И на деле, все обстояло таким образом, что корабль рейдеров не активировал энерго-щит из-за маленькой высоты, а Пан Цзолинь отдал всего себя, для того, чтобы был результат! И именно поэтому у этой трагичной битвы был, такой запоминающийся результат.


В своей жизни солдат испытывает множество битв, и также забывает о многих сражениях, но он никогда не забудет свой первый бой, этот бой мог повлиять на всю их дальнейшую жизнь.


Даже сейчас Хан мог услышать голос в своих ушах.


«Гражданские под угрозой!»


«Защитите Гражданских!»


«Эсперы, за мной!»


И Хан увидел всех эсперов, пришедших со всех направлений. Несмотря на то, что в большинстве своем они были не солдатами, а учителями, студентами или работниками, все они приходили.


Ну и что с того?!


Когда Земля под угрозой, они приходили! Они сражали с врагом своими неуклюжими способами до последней минуты!


Ху Хай, 24 года, эспер 1-й звезды, огненный тип, из провинции Хунань.


Еще одна жизнь, которую Хан никогда не забудет. То был день его свадьбы, он прибыл на поле боя в изысканном костюме, и он остался на том поле навсегда.


Когда невеста в своем свадебном платье взяла его в свои руки, сердце Хана было на грани срыва!


Это жизнь!


Одна за другой, незначительна, как трава, но все же несгибаемая жизнь!


Хан мог не помнить знаменитые или известные имена, но он никогда не забудет тех обычных людей, и их последние мгновения славы.


Сокрушающий Землю Божественный Топор, разрушает оковы судьбы!


Незначительная и ничтожная судьба людей Земли, должна быть уничтожена!


Когда достигается просветление, его уже не подавить, это и есть Дао!


Путь Земли!


Сокрушается не земля, но жизнь!


*Грохот*


С красными наполненными слезами глазами, кулак Хана приземлился на землю!


Разрушься для меня!
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Глава 139



Глава 139 – 63 Звездный Сектор


В этом мире существует два типа солдат, один сражается с помощью своих боевых навыков, а другой сражается за свою жизнь!


Стальной кулак Хана ударил землю, неся в себе свое собственное понимания смысла жизни.


Этот удар, сокрушал землю, вызывая тот же эффект, что и цунами!


*Грохот*


Непроходимый увидел, как тренировочная комната, которую он только что перестроил снова рушилась, тяжелая сталь и сплавы пластин начали ломаться, стены стали обрушаться, и вообще весь замок прогибался под этой силищей.


Если сейчас посмотреть на замок Непроходимого, можно увидеть, что его, будто ударил громадный молот. Половина замка полностью обрушилась, казалось, пришел гигантский зверь и снес половину дома. В то время, как небесный удар очищал себя путь в небо, пробивая дыру в этом доме, сокрушающий землю удар буквально разобрал половину дома.


Непроходимый был мастером, в последний момент, он забрал Ночного Бродягу и Уюня в безопасное место. Вернувшись, они увидели, как Хан стоял посреди руин, неподвижно, словно скульптура, переполненная чувством силы. Он замер в позиции, в которой нанес удар.


Уюнь немного приоткрыл рот, будто бы, пытаясь что-то сказать. Непроходимый хмуро махнул рукой:


– Не нужно говорить! Я скажу лишь то, что Путь Земли Хана содержал его веру, он смог.


*Вууу*


Хан встал вертикально, глубоко вздохнул, и гнев в его глазах постепенно утих, на его лице снова появлялось обычное улыбчивое выражение.


– Простите, есть нечто, что неудержимо выводит меня из себя каждый раз, когда я это вспоминаю, так что мои атаки немного вышли из под контроля. – Хан пожал плечами, и сказал трем старикам.


Непроходимого особо не заботило разрушение этого замка, и он не был особо удивлен, ибо это не в первый раз. Когда Хан учил Путь Небес, он пробил крышу с одного удара, тогда сила была не настолько неистовой.


В конце концов, Путь Земли выше на один уровень, когда Хан ударил, уровень его мощи тоже вырос. Кто знает, что произойдет с этим старым замком, когда он достигнет следующего уровня!


Ночной Бродяга тоже не волновался по этому поводу:


– Это просто дом, Старый Монстр не испытывает недостатка в деньгах. Пускай Старый Монстр построит тренировочную комнату покрепче, пока тебя не будет, хотя бы не придется ее латать каждый день.


Хан задумался на секунду, указал на себя и сказал:


– Я что, ухожу? Почему я не знал?


Внутри пещеры Уюня, Хан увидел последнее присланное Старым Мо видео.


Они увидели, как Старый Мо нервно открыл канал связи, осмотрелся и понизив голос сказал:


– Сообщаю хорошие новости, я нашел волшебное место, возможно, я уже ближе к своей мечте!


*Бэнг* *Бэнг*


Сказав это предложение, из устройства сбора звука прозвучало несколько громких звуков. Комната Старого Мо начала неслабо трястись, и на стол начали падать разные вещи.


– Кора планеты не стабильна, возможны землетрясения, пойду проверю. – Затем он отодвинул свой стул и вышел из комнаты.


Через несколько секунд связь в реальном времени, казалось, отключилась, черный экран покрывали белые точки, а Старый Мо так и не вернулся.


Хан слегка нахмурился и спросил:


– Когда это было?


– Три дня назад, когда ты был в тренировочной комнате. – Сказал Непроходимый, понизив голос, – мы не хотели тебе мешать, поэтому ничего не сказали.


Хан тряхнул головой и сказал:


– Я встречал Старого Мо, он крайне осторожен, в тот раз, когда он отсылал на Землю мое снаряжение, он даже неохотно оставлял коммуникационную запись корабля. Думаю, у Старого Мо появились какие-то проблемы, когда он вышел проверить, и из-за этого он не возвращался. Что касается видео, связь, вероятно, прервалась. Вы можете определить местоположение Старого Мо?


Ночной Бродяга охотно передал Хан звездную карту с ярлыком в углу, на котором было что-то написано красной ручкой.


– Я попросил друга, чтобы он немного разведал это дело. Я могу определить лишь примерное местоположение, это где-то на периферии 63 звездного сектора, это место находится очень близко к галактической пустыне. Но к сожалению, сейчас мы можем определить только приблизительное местоположение, а не конкретную планету. – Сказал Ночной Бродяга.


Хан кивнул:


– Все путем. В моем новом корабле установлена система множественного сканирования, она может просканировать любую планету или звезду. До тех пор, пока он жив, я точно смогу найти его.


– Так ты решил отправиться? – Спросил Уюнь.


Хан улыбнулся:


– Разве вы здесь не по этой причине? Я знаю, что у вас парни есть некие трудности, и вы не можете покинуть Область Забвения, но я могу. Не волнуйтесь, Старый Мо и мой друг тоже. Если с ним что-то случилось, я не буду сидеть сложа руки.


Ночной Бродяга серьезно сказал:


– Если ты отправишься туда, то ты должен быть крайне осторожен. Мы предоставим тебе удаленную поддержку, если дело будет дрянь, в первую очередь позаботься о собственной безопасности.


Хан положил звездную карту в карман, улыбнулся и сказал:


– Будьте уверены, если все пройдет хорошо, я быстро вернусь.


*Шух*


Фрегат класса Стервятник покинул Область Забвения взлетев с 8-й планеты. Хан даже не успел проверить свой корабль, он сразу же отправился в 63-й звездный сектор.


Перед отправлением, Хан окрестил свой корабль, как Клешня Демона. Особого значение в названии не было, это лишь для того, чтобы отпраздновать первого созданного им смешанного зверя. Хотя зверь выглядел несколько нелепо, но все еще довольно симпатично. И несмотря на то, что он не мог говорить, он все еще был крайне предан Хану.


После модификаций У Сунлиня, Клешня Демона выглядела также, как и обычный фрегат класса Стервятник, и даже несколько старее, будто корабль уже долгое время бороздил по галактике.


Но если кто-то заглянет под «капот» этого модифицированного Стервятника, то тут же поймет, что этот фрегат вооружен до зубов! Разнообразие оборудования на борту корабля, просто ослепляло.


В Млечном Пути было 63 звездных сектора, и это деление было не очень равномерным. Сильнейшие 12 Постоянных Членов Управления занимают по звездному сектору, и эти секторы не только расположены в самом перспективном центре Млечного Пути, но и к тому же очень большие. Таким образом, 12 секторов занимают примерно треть Млечного Пути.


В соответствии с правилом наименования секторов, чем меньше номер, тем важнее сектор, а те, которые занимали последние места, как правило являлись окраиной Млечного Пути. Это была переполненная пиратами и незаконными организациями пустыня.


63 звездный сектор и 57 звездный сектор находятся довольно далеко. Если сравнивать, то 63 сектор будет больших размеров, но в нем меньше обитаемых планет, в подобной дыре даже птицы не гадят.


Согласно полученной Ханом информации, из-за того, что 63 сектор был у черта на куличиках, там располагалось много баз всяких недобросовестных и таинственных организаций. И конечно же, туча звездных пиратов прилагается.


В прошлом, Млечный Путь организовывал несколько крупномасштабных операций против этих нелегальных организаций, но, к сожалению, все было бесполезно.


63 звездный сектор не имеет даже одной приличной страны, а из-за того, что сектор довольно велик, найти и арестовать некоторых преступников, задача не легкая.


Кроме того, большинство зон 63 сектора соединены с пустынной местностью, за границами галактики, и поэтому, стоит флоту Альянса сунуться в этот сектор, как пираты сразу же спрячутся в той глуши.


Таким образом, 63 звездный сектор, это самое хаотичное место под управлением Альянса Млечного Пути. Даже 57 сектор, где расположена Земля, хотя тоже находиться несколько далековато и соединен с пустыней, но его безопасность будет получше.


Даже на борту Хан не прекратил тренироваться и обучаться. Он поставил себя две цели, во-первых, практика 46 Групп. Так как большая часть пространства на Клешне Демона заполнена оружием, осталось лишь небольшое открытое пространство в центральной комнате управления. Помимо 46 Групп, Хан даже думать не мог о тренировке чего-то другого.


Конечно, практика 46 Групп не так уж и плоха, как-никак, это основы, это то, что солдаты практикуют всю свою жизнь.


Вторая цель Хана, заключалась в том, чтобы как можно больше тренироваться в управлении кораблем, то есть использовать чисто ручное управление кораблем, вместо автопилота. Например, если Хан хочет ускорить Клешню Демона или изменить направление, значит он должен самостоятельно нажимать на рычаги питания и регулировать курс рулем.


Из-за распространенности полу-интеллектуальных вспомогательных программ, осталось не так много людей, которые используют ручной режим. Но Хана это не волновало, он новичок, поэтому он хочет изучить все основы, и ознакомиться с более чем тысячей функций консоли управления.


В нормальных обстоятельствах, длинное межзвездное путешествие довольно утомительно, но Хан превратил свою скуку, в тренировки. За 11 дней полета, он не потратил впустую ни одной секунды.


«Расчетное время выхода из червоточины — 10 секунд.» – Сообщил мягкий женский голос вспомогательной системы.


*Шух*


Клешня Демона завершила свой последний переход через червоточину, и наконец появилась в наиболее удаленном 63 звездном секторе. У этого места нет ни имени, ни жителей, а дальше простирается лишь огромная пустыня.


*Папапа*


Хан оставил ручное управление, его руки начали плясать на центральной консоли управления, регулируя выходную энергию реактора, нагревая матрицу сканирования галактики, и включая многочастотный приемник сигнала.


Тяжелая работа в конечном итоге окупается, наблюдая за тем, как Хан свободно манипулирует сложной консолью с тысячами опций контроля, никто бы не поверил, что он просто новичок.


«Матрица сканирования галактики запущенна.»


«Многочастотный приемник сигнала обнаружил слабый сигнал бедствия, усиление сигнала в процессе.»


Сигнал бедствия? Кому-то нужна помощь?


Хан слегка колебался, он только прибыл в это богом забытое место, и уже обнаружил сигнал бедствия, нехорошая это примета.


«Радар определения местоположения в процессе.»


«Местоположение найдено успешно, расположение сигнала отображено на экране #4.»


Хан поднял взгляд на ряд точно расположенных экранов, скорректировал корпус, а затем врубил мощность Клешни Демона на полную.


*Шух*


Расстояние становилось все ближе, на экране отображалась планета, которая по меркам жизненных потребностей человека, была довольно слаба. На ней была тонкая атмосфера, если человек ступит на эту планету, то сразу он не умрет, но он подвергнется космической радиации, к тому же воздух тоже не сильно пригоден для дыхания. Без кислородной системы, легким будет крайне нелегко.


«Обнаружены обломки корабля, распознавание кода в процессе.»


«Распознавание кода провалилось, начинаю идентификацию мультисканированием.»


«Подтверждено, обломки принадлежат Тяжелому Промышленному кораблю Долунь класса Каракал.


«Подтверждено, сигнал бедствия был отправлен с этого корабля, начать процедуру входа в систему?»


Вспомогательная система посылала сообщения одно за другим, Хан был поражен, он четко помнил, что Старый Мо использовал промышленный корабль класса Каракал.


– Начать посадку! Приготовить резервуар высокого давления! – Хан поднялся с командирского кресла, и отдал приказ низким голосом.
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Глава 140



Глава 140 – Исчезновение Старого Мо и Оборудование Арес-Класса с Духом Войны


Земля, Пустыня Наска.


Область Вымирания, которую оставила доисторическая цивилизация, сегодня была особенно оживленной, внутри гигантской верфи, чья длина достигала невероятных 350 километров, стоял впечатляющий крейсер Призрачный Топор.


У него был величественный внешний вид, словно топор войны из преисподней.


Гигантский топор войны, лишь люди, что входили в контакт с этим кораблем, могут ощутить все его громадное присутствие и ничтожность людей.


Для постройки этого авианосца потребовалось, множество солдат и бесчисленные часы работы. Так что не удивительно, что все собрались здесь, чтобы насладиться своим шедевром, и отпраздновать этот момент их тяжелой победы. Если сравнивать этот гигантский флагман и людей, то это смахивало на слона и микробов.


На высоком командирском помосте флагмана, гордо стояла Большая Троица и Кэ Лакэ. Теперь с помощью конденсированного кристалла, Лун Чуань мог успешно ходить. Элита, что раньше занимала второе место на земле, наконец, восстановила свое прежнее величие.


– Всем спокойно, успокойтесь на мгновение, пожалуйста. – Лун Чуаня выбрали, чтобы выступить с речью для военных. С бутылкой шампанского в руке, он взглянул через плотную толпу людей на верфи.


– 132,279,135 человек! Это общее количество собравшихся сейчас в этой реликвии людей, включая Армию, Воздушные Силы, Флот, инженерную группу, исследовательскую группу, логистическую группу, группу Общего Вооружения, техническую группу и многих других. Вы парни прибыли со всего мира, и уже не были дома 6 месяцев и 14 дней, у вас даже не было возможности позвонить домой, или увидеть рождение своих сыновей и дочерей. Цена высока, это неоспоримо! Мы днем и ночью находимся в этой подземной реликвии по одной причине, это не ради кого-то из нас, но ради всех живущих на планете! Ради нашего дома, Земли! Сегодня мы, наконец, можем гордо объявить, что все наши жертвы и наряженная работа были не напрасны, первый созданный Землей флагман, наконец, готов!


*Ура*


Фанатичные возгласы пришли со всех сторон, бесчисленное количество людей начало обниматься и плакать от радости.


Лун Чуань задумался с несколько пасмурным взглядом, а затем продолжил:


– На самом деле, все мы прекрасно знаем, что сегодня на моем месте должен был стоять другой, куда более подходящий человек. Это не я, не Талин, Ли Юй или Кэ Лакэ, это Хан. Жесткая кость Хан! Это он, шаг за шагом, своей собственной кровью и плотью протолкнул наш дом к этому моменту!


Услышав имя Хана, все вдруг снова стали серьезными, казалось, это обычное земное имя, обладало каким-то сакральным смыслом.


Лун Чуань вдруг улыбнулся и продолжил:


– К сожалению, по понятным вам причинам, Хан не смог сегодня присутствовать. Я специально спросил его, хотел ли он что-нибудь сказать всем вам. Он подумал об этом, и сказал мне лишь одно предложение. «Передай от меня братьям, если мы идем к успеху, то точно к большому!» (П.П. Перевел как мог. В общем надеюсь шутка дошла. xD)


*Хахаха*


Все вдруг начали смеяться, эти слова действительно были в духе Хана, каждое слово, самое обычное, но в тоже время резкое и по существу.


Бородатый солдат, затесавшийся в толпе, использовал всю свою энергию и прокричал:


– Невероятно! Для того, чтобы в этот раз сделать нечто большое, я готов на все. До прихода сюда, моя жена спросила меня о том, когда я возвращаюсь, я сказал не знаю, может три, может пять лет, а может вообще не вернусь. Она сказала, что собирается развестись со мной, и я тут же взбесился. Я ей прямо сказал, что в этот раз собираюсь сделать нечто большое! Не говоря уже о разводе, меня даже ее смерть не оставила бы!


*Хахаха*


Толпа рассмеялась вместе с этим человеком, но в этом смехе было скрыто много печали. Для постройки этого флагмана, ради полной конфиденциальности, более 600 миллионов человек Земли, не могут покинуть эту темную реликвию, и они даже не знают, когда смогут вернуться к своим близким.


Отказаться от жены, от детей и даже от родителей! Эти людей отвергли все эмоциональные связи этого мира. Это не потому, что они неблагодарны, а потому, что они взвалили на свои плечи ответственность, которая тяжелее их любви!


Не говоря лишних слов, Лун Чуань бросил шампанское в корпус корабля. Бутылка разбилась вдребезги. Это традиционная церемония Земли, проходила каждый раз, когда новый корабль отправлялся в путь.


– Мне больше нечего сказать, во время своей жизни у меня есть такие братья, как вы, и это самая счастливая вещь в моей жизни.


****


*Кача*


Млечный Путь, край 63-о Звездного сектора.


Клешня Демона приземлилась рядом с обломками промышленного корабля.


Хан надел защитную маску боевого костюма, и сел на планету переполненную токсичными газами.


Без сомнений, это корабль Старого Мо. Старый Мо с давних пор использовал этот промышленный корабль в качестве дома, он ел и спал на этом корабле. Всякий раз, когда он находил что-то хорошее, он бросал это в отсек склада на корабле, а затем продавал. Он всегда работал в дальних уголках космоса.


Хан освободил Клешню Демона(зверь), и позволил ее острым когтям разрезать броню корабля и структурный слой, после чего они вошли внутрь.


В кабине был беспорядок, казалось, перед уничтожением, корабль еще и основательно обчистили. Все ценные вещи пропали, даже сейфы были разорваны на части.


В центре склада корабля находился ящик сигнала бедствия, в нем использовался старомодный электромагнитный сигнал. Хотя мощность его сигнала незначительна, но зато стабильна.


Хан задумался на мгновение, этот ящик сигнала бедствия определенно установили после произошедшего, он находился ровно по центру, на одинаковом расстоянии от каждого угла.


«Кто установил этот сигнал бедствия, после уничтожения корабля Старого Мо? Может, кто-то видел то, что тут произошло?» – Думал Хан.


Продолжив идти вперед, Хан увидел круглое отверстие в боковой стороне склада, похоже, оно появилось из взрыва космической торпеды. Хан начал хмуриться, без сомнений, корабль Старого Мо был атакован ракетой.


Если Старый Мо пропал после атаки, то это плохо. Это пресловутый 63-й сектор, кроме кучи преступников, здесь ничего нет.


Но согласно правилам преступников, они не будут атаковать проходящих через их пространство мусорщиков до тех пор, пока они получают плату за проход. Возможно, Старый Мо оскорбил кого-то?


Но это маловероятно, Старый Мо осторожная личность, и он крутится в этом бизнесе уже много лет. Если бы он был тем, кого легко поймать, то он бы не дожил до этих дней.


Хан был в глубоких раздумьях. Внезапно из того отверстия в промышленном корабле, убегала маленькая фигура. Казалось, там кто-то лежал наблюдая за Ханом.


– Схвати его! Он нужен мне живым! – Хан быстро приказал Клешне Демона.


*Шух*


Хотя Клешня Демона выглядела страшно и немного нелепо, но она была ему очень предана. Зверь без колебаний взмахнул своими когтями и побежал. Спустя каких-то несколько секунд, он вернулся, зажимая двумя когтями маленького робота.


– Отпусти меня, отпусти! – Маленький робот кричал на Клешню Демона, постоянно выкручивая свое круглое тело.


Хан видел роботов Старого Мо, и он даже читал важные записки Старого Мо. Но когда Хан увидел реакцию этого маленького робота, он был сильно удивлен, потому что робот мог говорить, словно он был оснащен искусственным интеллектом!


В Млечном Пути, искусственный интеллект большое табу.


В прошлом те роботы помогали Старому Мо работать, потому что у них не был установлен логистический чип, они могли только исполнять приказы.


Но этот маленький робот определенно отличался от них, короткие ноги, очень круглое тело, словно баскетбольный мяч с двумя руками и ногами, это выглядело весьма очаровательно.


Хан также заметил, что этот робот может не только говорить, его глаза наполнены своеобразным свечением, которым могут обладать логически мыслящие организмы. (П.П. Тут имеется ввиду либо то, что глаза были, как живые, либо то, что в нем установлен какой-то логистический чип, и из-за этого свет в глазах изменился.) Хан наблюдал за ним, а он наблюдал за Ханом.


– Ты искусственный, разумный робот? – Удивленно спросил Хан.


– Да, я Юань Юань (П.П. Дословно Круг Круг.). Я знаю тебя, ты Хан, друг дедушки. Но может ли эта штука опустить меня на землю? Это очень неудобно.


Сейчас Юань Юань был подвешен в воздухе Клешней Демона, как будто взрослый схватил маленького ребенка. Юань Юань пинался своими маленькими ногами, но ничего не мог поделать, это было очень мило.


– Твой дедушка Старый Мо? Откуда ты меня знаешь? – Спросил Хан и попытался немного подразнить Юань Юаня, легонько ущипнув его лицо.


Так как роботы с искусственным интеллектом являются одними из наибольших табу Млечного Пути, все логистические чипы были запечатаны в скрытом хранилище. Шанс того, что Хан встретит настоящего разумного робота, были не больше шанса встречи с призраком. Таким образом, когда Хан понял, что Юань Юань оснащен настоящим искусственным интеллектом, его интерес к нему тут же возрос.


– Когда я с дедом был на Земле, он спрятал меня в корабле, поэтому ты меня не видел. Но я видел тебе через иллюминатор, ты угощал дедушку какой-то очень вредной, высококалорийной, жирной пищей. Деда на самом деле сильно любит такие вещи, но я не могу понять почему.


Хан немного смутился, Китайские блюда действительно очень вкусные, но в плане здоровья — это не лучший выбор.


Без сомнений, Юань Юань действительно видел его на Земле. Он поставил Юань Юаня на пол и сказал:


– Где дедушка? Как он? Я волновался, что он в опасности, так что я пришел найти его.


Услышав эти слова, электронные глаза маленького робота поникли, словно он собирался заплакать, его голос тоже стал печальным.


– Пожалуйста, поторопись, спаси моего дедушку, его похитила группа галактических пиратов!


– Похитили? Галактические пираты обычно не похищают мусорщиков, они лишь берут с них плату, как Старый Мо оскорбил их?


Юань Юань указал своим маленьким пальцем на звездную пыль, что рассеивалась между Млечным Путем и галактической пустошью и сказал:


– Самым большим желанием дедушки было найти снаряжение Арес-Класса, которое оснащено духом войны. Но когда мы нашли волшебный галактический разлом и темный лес внутри той звездной пыли, нас поймала группа галактических пиратов, которые использовали мощную межпланетную систему сканирования. Галактические пираты знали имя дедушки, знали, что он очень хороший мусорщик, поэтому они поняли, что его появление в таком месте означает, что он нашел какое-то сокровище. Они следовали за нами весь путь до нашей базы, затем забрали дедушку и заставили его отвести их в тот галактический разлом. Но там действительно опасно! Если бы мы были уверены, мы бы вошли в разлом намного раньше, не было бы необходимости устанавливать базу так далеко от сокровища. Пожалуйста, поспеши и спаси дедушку! Изготовленный дедом детектор был настроен на поиск оборудование Арес-Класса, при сканировании темного леса он тут же взорвался, а это означает, что галактический разлом действительно очень-очень опасное место!


Хан вдруг задумался на секунду, нахмурился и указал на участок коричневой звездной пыли, говоря:


– Ты говоришь, что внутри этой звездной пыли есть галактический разлом, а внутри разлома есть темный лес, который посылает сигналы схожие с оборудованием Арес-Класса?


– ДААААААА


Юань Юань кивнул, и беспомощно посмотрел на Хана своими маленькими глазами.
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Глава 141



Глава 141 – Неистовое Убийство


Пошли со мной! – Сказал Хан, держа Юань Юань в своих руках.


– Может хочешь позвать всю бригаду?


– Бригаду?


Хан посмотрел в указанном Юань Юанем направлении. Он увидел десятки робких роботов, которые тихо высунули головы и смотрели в его сторону.


Интеллект роботов с логическими чипами был довольно низок, он был примерно равен интеллекту подростков. Когда Старый Мо был здесь, они слушали его. А когда его нет, они слушались Юань Юаня.


Ранее, Юань Юань сказал этим роботам спрятаться за холмами, и они действительно боялись отойти оттуда даже на шаг.


В какой-то степени, роботы и Клешня Демона были очень похожи, все они были созданы искусственно, и преданы человеку.


– Пускай тут подождут. Если их интеллект твоего уровня, то может от них будет толк. Но сейчас одного тебя будет достаточно.


*Шух*


Хан забрал Юань Юаня на свой корабль, Юань Юань крикнул тем застенчивым роботам:


– Мы скоро вернемся, ждите нас! Не бродите по округе!


Все в группе роботов кивнули, и смотрели как Клешня Демона Хана просвистела в облаках.


Быстро введя в навигационную систему координаты, сказанные Юань Юанем, Клешня Демона пробурила червоточину и вошла в состояние перехода.


Снаружи окна наблюдения, быстро пролетали красочные огни. У Хана не было ни малейшего намерения наслаждаться этой красотой, он начал думать о том, как ему стоит поступить после входа в галактический разлом.


– Как называется та группа пиратов, похитившая старого Мо? Насколько она сильна? – Глубоким голосом спросил Хан.


– Они зовутся пираты Голубого Черепа. Они не самые сильные в 63-м звездном секторе, но у них есть лидер полу-верховный, которого зовут Лей Ян. – Шустро ответил Юань Юань.


Хан слегка опешил. С элитой вроде полу-верховного будет не просто. Несколько месяцев назад, между Ханом и младшим сыном Семьи Королевского Грома произошел тяжелый бой. К счастью, Непроходимый вовремя появился, и решил эту проблему.


– Расскажи мне, как можно больше деталей. Количество кораблей и людей, и на что похож галактический разлом. Выкладывай все.


В битве легче выиграть, если знаешь себя и знаешь своих врагов. Корабль покинет переходный канал через час, одного часа будет достаточно, чтобы Хан узнал все необходимое о пиратах Голубого Черепа.


В целом, они не были сильнейшими, но Хан был лишь один, так что разбираться в одиночку с этими парнями будет не легко.


Пираты Голубого Черепа появились в 63-м секторе в этом году. Их лидер, Лэй Ян имел таинственное происхождение. Так как эта область была заполнена злыми силами, Пираты Голубого Ветра не могли получить хорошую территорию, поэтому они обосновались в регионе по близости к пустоши.


Откуда Юань Юань все это знал?


Это просто, Старый Мо занимался незаконной длительностью, и ему часто приходилось связываться со злыми силами, поэтому у него была собственная информационная система. Кроме того, большинство мусорщиков в Млечном Пути были из расы Куи, а представители этой расы обычно помогают друг другу, в том числе обмениваются информацией.


Пираты Голубого Черепа являются одной из беднейших сил 63-о звездного сектора, к тому же Лэй Ян с самого начала не был традиционным звездным пиратом, поэтому он не следует правилам. Когда Старый Мо двигался в этот регион, он заранее обратил свое внимание на Лэй Яна.


Что касается галактического разлома, изнутри он представлял из себя независимое пространство, и Юань Юань не мог четко объяснить, как оно было сформировано. Но там была гигантская обитаемая планета, ее форма была наполовину срезана, будто бы, ранее ее поразил метеор. В том углублении, находились большие жуткие джунгли, и это было именно то место, где Старый Мо обнаружил сигнал снаряжения Арес-Класса.


Ранее Старый Мо сказал Хану, что его величайшим желанием было найти легендарное снаряжение Арес-Класса, это тип оружия, в котором обитал дух войны.


Так что, когда Старый Мо обнаружил сигнал, он был полон решимости осесть за пределами разлома. Он осторожничал, и не рвался сразу исследовать Черный Лес, но его заметил хитрый Лэй Ян. После похищения, он заставил Старого Мо повести их на поиски сокровищ.


– Сейчас дедушка в серьезной опасности! Дедушка нашел записи о снаряжении Арес-Класса в старых книгах, и там говориться, что, если дух войны будет слишком силен, он будет привлекать ближайших монстров и звездных зверей. Хотя мы обнаружили сигнал снаряжения Арес-Класса, мы не посмели отправиться в Черный Лес, потому что мы боялись, что не сможем справиться с теми монстрами. Но Лэй Ян заставил дедушку провести их в лес, если они действительно столкнуться с каким-то сильным звездным зверем, то в этом будет мало хорошего! – Нервно говорил Юань Юань.


Хан кивнул, звездные звери были страшными существами, никто бы не захотел связываться с ними.


Если обобщить, то звездные звери относятся к виду животных, которые обладают сильной выживаемостью, и могут существовать даже при отсутствии воздуха и воды. Некоторые из этих чудовищ, могут обладать способностью к путешествию через звезды.


Пока Хан размышлял, прозвучало быстрое сообщение вспомогательной системы.


«Корабль выйдет из червоточины через 10 секунд.»


Хан стиснул зубы, сел за командирское кресло и посмотрел вперед.


*Шух*


Клешня Демона успешно покинула червоточину, и открывшийся вид перед глазами Хана тут же его шокировал.


Коричневая звездная пыль, будто была оставлена здесь богом. Неожиданно появился черный вход.


Возможно, такая странная сцена появилась, когда какое-то вещество, которое путешествовало здесь на бешенной скорости, разрушило пространство, тем самым позволяя его расширить и сформировать самостоятельное измерение.


Из-за того, что этот регион звездной пыли излучает сильные помехи для систем сканирования, долгое время никто не мог обнаружить галактический разлом.


Возле входа был припаркован корабль типа эсминец. Класс Эрис, один из классических эсминцев перехватчиков. На корабле был знак голубого черепа. Должно быть пираты оставили этот корабль снаружи для подкрепления.


Пальцы Хана начали плясать над командирской консолью. Он использовал двойное ручное управление и вспомогательную систему, которая может повысить эффективность работы всех основных систем с максимальной скоростью.


«Радар нацелен на вражеский корабль!»


«Управляемый термоядерный реактор полностью активирован, мощность на 100%»


«Система ведения огня готова! Ручной режим готов к атаке!»


«Приоритет установлен на защитном энергетическом щите!»


«Второй приоритет, выходная огневая мощь!»


«Третий приоритет, динамическая система, угловая скорость вспомогательной системы установлена! Двойная двигательная система активирована, 70% добавочной энергии для резервного двигателя, состояние ожидания!»


«Бобмоотсек открыт, пространство заполняется нестабильными бомбами!»


«Зарядка инвертированными электромагнитными глушилками, 85% производительности!»


Управлять космическим кораблем, всегда было не просто. Контролировать выходную энергию и регулировать систему ведения огня, установить приоритеты и опции атак, и при этом оставить некоторое пространство для маневра.


Когда находишься на настоящем поле боя, польза от тяжелых тренировок, наконец, начинает себя проявлять. Его руки были такими же устойчивыми, как камни, низкий голос был решительным, он методично контролировал каждую подсистему корабля, и проявил максимальную боевую мощь Клешни Демона, в кратчайшие сроки.


Эта последовательность операций выглядит весьма сложно, но все это было сделано за очень короткий период времени. Сразу после выхода Клешни Демона из червоточины, из задней части корабля вышло два пламени цвета орхидеи, после чего корабль быстро приблизился к вражескому эсминцу Класса-Эрис.


В тоже время, капитан корабля класса Эрис тоже заметил Хана. В отличии от полностью подготовленного Хана, этот капитан корабля был совершенно не заинтересован в старом фрегате класса-Стервятник.


– Стервятник? Вы прикалываетесь надо мной?! Кто-то еще летает на этой развалюхе, без огневой мощи и маневренности? – Когда оператор радарной системы доложил о вышедшем из червоточины корабле класса-Стервятник, Капитан Рыжий (Auburn) был спокоен, как удав.


– Капитан, этот Стервятник на самом деле пытается навестись на нас?! И он уже ускорился в нашу сторону. – Несколько удивленно сказал оператор радара, – Радарная система определила, что у этого корабля двойная двигательная система, к тому же он оснащен кассетным выбросом бомб, такое не часто встретишь на фрегатах.


– Не доставай меня своими пустяками. Если в Стервятнике два двигателя, то это больше не Стервятник? Как нацелитесь, огонь поголовности! – Рыжий махнул рукой и неодобрительно сказал, – Этот ублюдок Лэй Ян оставил меня защищать этот ср**ый проход, пока сам ищет сокровища. Если там действительно будет что-то хорошее, то он, конечно же, скроет это!


Рыжему вообще было плевать на Стервятник Хана. Его больше волновал размер его доли от тех сокровищ.


На самом деле рыжего нельзя было обвинять в его пренебрежении к кораблю класса-Стервятник. Любой капитан в здравом уме, не обращал бы много внимания на старый фрегат посредственного уровня.


Как одна из старейших моделей, класс-Стервятник в основном был известен своей твердой и прочной структурой, а также относительно большим внутренним пространством.


Военные корабли предназначены для сражений! Конечно же, важнее иметь большую огневую мощь, только экскаваторы рассматриваются с точки зрения долговечности.


В отличии от всех остальных, Хан даже четко понимая, как хорошо вооружен его корабль, не имеет привычки недооценивать врага. Если противник — это эсминец класса-Эрис, Хан отнесется к нему серьезно. Даже если противник будет на гражданском челноке, Хан все еще будет серьезен. Это его обычный стиль ведения боя!


«Враг начал наведение!» – Быстро сообщила вспомогательная система.


Когда корабль Рыжего наводился на корабль Хана, Клешня Демона уже захватила в цель эсминец!


– Огонь!


*Грохот*


Четыре Зажигательные Ракеты Пиранья!


Два Дистанционных Артиллерийских Орудия Длинный Лук!


Четыре высокочастотных орудия среднего диапазона!


Дальнобойная артиллерия, артиллерия близкой дистанции, артиллерийские высокоскоростные ракеты, чем бы не палила Клешня Демона, это была всецело подавляющая атака!


И это еще не вся огневая мощь Клешни Демона. Торпедная система, которая специально использовалась для противостояния большим военным кораблям и система выброса бомб, необходимая для противостояния флотилиям, все это еще даже не использовалось!


Кроме того, скорость захвата цели Клешни Демона тоже была крайне быстра. До того, как Эрис Рыжего успел навестись на Стервятника, Хан уже выпустил целую волну атак на лицо Рыжего!


Даже одинаковая радарная система, нацеливалась на маленькие корабли дольше, чем на большие. Тут вариантов не было, чем больше цель, тем сильнее у нее сигнал, и тем быстрее ее можно захватить в цель.


Кроме того, Хан даже не использовал радарную систему, вместо нее он использовал комплексный множественный радар!


Что такое комплексный множественный радар?


В основном это система, которая объединяет оптический радар, гравитационный радар, магнитный радар и еще многие другие радары!


У противников был лишь радар, который ответственен за наведение на цель, но у Хана был целый букет радаров, а их скорость была быстрее!


Более того, таких вот переполненных комплексных множественных радара, у Хана было целых два! Другой находился в режиме ожидания!


*Буум*


Как раз, когда Клешня Демона выплюнула шквал огня в сторону врага, его инвертированная электромагнитная глушилка тоже проявила себя!


Белый свет попал прямо в эсминец, мгновенно уничтожая двигательную систему!


Ну что ж, теперь без двигателя, Эрис стал мертвым кораблем!


Инвертированная электромагнитная глушилка, была так называемой убийцей двигателей. Это штука действительно была страшной, хотя и потребляла много энергии, но, чтобы вывести из строя двигатель, необходимо лишь одно попадание!


На Клешне Демона было установлено три управляемых термоядерных реактора, все для того, чтобы быстро восполнить силы этого голодного убийцы двигателей.


*Грохот*


Класс-Эрис не сделал ни одного выстрела, но уже был в полумертвом состоянии из-за этого, старенького на вид Стервятника. Хвост эсминца пылал темно-красным огнем.


– Подойти ближе и открыть огонь! – Громко рявкнул Хан.


В такой ситуации, Хан, очевидно, решил уничтожить Эрис окончательно! Он потратил так много денег, специально напичкал мощью такой с виду дряхлый корабль, для чего?


Именно для этого!


Когда вы недооцениваете меня, я забираю ваши жизни!


*Грохот*


Под жесткой бомбежкой Клешни Демона, этот так называемый продвинутый эсминец произвел внутри себя громки звук, а затем обратился в искры среди звездной пыли.


Что такое неистовое убийство?


Вот это!


В течение всего процесса, эсминец класса-Эрис ни разу не выстрелил, и в конечном итоге был уничтожен кораблем Хана!


– Ускорение в галактический разлом! Поддерживать нагрев оружейных систем! – Даже не посмотрев на обломки Эриса после взрыва, с холодным взглядом на лице, Хан низким голосом отдал приказ.
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Глава 142



Глава 142 – Черное Озеро, Серебряный Колокольчик Звездной Луны


*Шух*


Клешня Демона быстро вошла в галактический разлом. Руки Хана оставались в устойчивом положении, находясь на чрезвычайно сложной командной консоли, готовые среагировать на неожиданную ситуацию.


Галактический разлом был открыт. Изначально стабильное измерение было покрыто трещинами, поэтому люди могли войти во второй слой измерения.


Комплексный множественный радар быстро отсканировал внутреннюю часть галактического разлома. Хан увидел, что изнутри галактический разлом походил на большой карман, который принадлежал открытому потайному пространству нижнего уровня измерения. Оно был окружено пространственными барьерами. Люди не могли прорваться через эти барьеры, чтобы войти в другие уровни пространства, и единственный путь лежал через галактический разлом спереди Хана.


В глубине этого пространственного барьера была планета. Согласно результатам сканирования, эта планета в диаметре достигала 12000 километров, с площадью 470 миллионов квадратный километров.


Она была слишком большой, эквивалентна Венере в солнечной системе. Планета была полукруглой формы, как будто другую часть кто-то раздавил чем-то плоским.


Получая все больше и больше данных с помощью сканирования, Хан был сильно удивлен. На такой искалеченной планете фактически присутствовал подходящий для людей воздух. Подземное магнитное поле было крайне сильно, а индекс колебания энергии очень нестабилен.


Также на краю планеты были припаркованы 3 корабля, два эсминца класса-Буревестник, и один канонерский крейсер класса-Торакс. Определенно, они принадлежат Пиратам Голубого Черепа.


Радар ведения огня быстро захватил в цель три военных корабля, но враги вообще не среагировали. Детектор жизненного сигнала тоже подтвердил, что на борту трех кораблей не было признаков жизни. Что касается Черного Леса, из-за сильного воздействия магнитного поля, множественный радар мог лишь обеспечить примерными оценочными данными, и не мог получить точной информации.


Хан установил Клешню Демона на полную скорость, направляясь к месту стоянки пиратов, в тоже время он нахмурился и думал.


Даже если большая часть пиратов вошла в Черный Лес, на кораблях все же должна была остаться хоть какая-то охрана, но признаков жизни не было обнаружено? Быть может, произошел несчастный случай?


Чем ближе они подбирались к странной планете, тем серьезнее становились магнитные помехи, а экран начал быстро трястись. Но все было не так плохо, в нынешнее время, корабли обладали довольно неплохими защитными мерами против внешнего воздействия, поэтому Клешня Демона не потеряет контроль.


Когда Клешня Демона подлетела поближе, Хан подлетел к трем кораблям и посмотрел.


Они увидели, что три корабля были покрыты царапинами, острые когти даже разорвали тританиумную броню и проделали дыру в корабле. Пол кабины был покрыт кровью.


Хан осмотрелся и сказал понизив голос:


– Судя по всему, несколько монстров с острыми когтями примчались сюда из леса. Скорость была так быстра, что пираты на борту даже не успели среагировать.


Юань Юань тревожно сказал:


– Настолько грозные монстры, может дедушка уже умер?!


Хан сказал:


– Поскольку слой брони крейсера будет потолще, его разодрали в последнюю очередь. И перед их смертью, они выстрелили предупредительным сигналом высокой мощности. Из-за этого мы можем сделать вывод, в момент нападения на эти три корабля, пираты в джунглях все еще были живы, в противном случае оставшиеся на корабле не стали бы рисковать жизнями, и запускать предупреждающий сигнал. До тех пор, пока та группа пиратов еще жива, надежда на спасение Старого Мо все еще есть. В конце концов, он для пиратов важен, они от него не отстанут, пока не получат то, что им нужно. Юань Юань ты можешь удаленно управлять моим кораблем? – Внезапно спросил Хан.


– Вполне. В этом месте сильные помехи. Тем не менее, пока сигналы управления не сложны, я могу увеличить свой собственный прием сигнала во время управления множественным радаром Клешни Демона, поднимая мощность до предела. – Юань Юань произвел в уме некоторые вычисления и ответил.


Хан кивнул:


– Хорошо, я открою для тебя коммуникационный порт Клешни Демона. Сперва тебе необходимо будет вывести корабль с планеты, а затем сделать так, чтобы он следовал за нами по орбите. После того, как мы войдем в Черный Лес нам нужно быть уверенными, что Клешня Демона в безопасности, чтобы позже воспользоваться ей для отступления.


****


Хан взял с собой в Черный Лес Юань Юань и Клешню Демона(зверь). Они вошли в лес путем поездки на Клешне Демона.


Хотя она была не очень больших размеров и походила на черный скейтборд, после улучшений Хана, она не только стала гораздо жизнеспособнее, но и чрезвычайно быстрой и бесшумной.


Девять когтей перемещались в зад и вперед, даже труднопроходимая местность Черного Леса для Клешни Демона была такой же, как и ровная дорога. Из-за резких движений Клешни Демона, Хана даже немного укачивало.


*Шух*


Клешня Демона быстро рванула в бесконечный черный лес, она проходила через щели между гигантскими деревьями.


Когда они вошли в глубь Черного Леса, Хан мог ощутить запах нарастающей тьмы. Хан уже был знаком с этим запахом, ибо он обладал частью силы Темного Короля.


Клешня Демона становилась все более и более возбужденной. Все потому, что Клешня Демона не нуждалась в потреблении какой-либо пищи, но вместо этого ее привлекали различные элементы окружающей среды.


В смешанных зверях было немного темной энергии, так что энергия, излучаемая Черным Лесом, фактически была самым любимым элементов Клешни Демона.


Тихий лес с депрессивной атмосферой.


Хан сказал Клешне Демона следовать последам пиратов, но в тоже время избегать их точного маршрута.


В мгновение ока, прошло десять часов.


На своем пути, Хан обнаружил лагерь в котором останавливались пираты, нашел выброшенные наполовину съеденные энерго-пайки и еще кучу следов, кроме следов монстров, которые атаковали 3 пиратских корабля. Где они?


Эта ситуация сильно беспокоила Хана, похоже, монстры, атаковавшие группу пиратов, были разумны. Если они смогли разорвать на части обшивку крейсера, как они могли не обнаружить человеческое вторжение в их владения?


Кроме того, казалось, они специально ждали, пока высадится экспедиционная группа, и только после этого атаковала те корабли, чтобы отрезать им путь отступления. Даже если пираты найдут снаряжение Арес-Класса, они вряд ли смогут сбежать.


– Глаз Тьмы, открыть!


Хан использовал свою силу темного видения, и осмотрел окружение. К сожалению, в этом черном лесу слишком много помех, которые глушат электронные сигналы, и даже Глаз Тьмы Хана здесь немного ослаблен. Чем глубже Хан заходил в лес, тем слабее становилось его зрение.


Хан нахмурился, у него появилось плохое предчувствие, похоже, здесь есть что-то особенное, что-то что специально сдерживает его силу.


*Внезапно*


Только Хан собирался прекратить свое темное видение, как в его поле зрения мелькнуло что-то ослепительно белое.


– Туда! – Хан быстро приказал Клешне Демона бежать в левую сторону.


Они увидели канаву полную белых цветов, а под цветами был серебристый плод, словно маленький колокольчик.


Под темным зрением Хана, этот плот серебряного цвета был ужасно ослепительным.


– Серебряный Колокольчик Звездной Луны? – Хан вдруг шокировано сказал сам себе.


Он слез с Клешни Демона, присел на одно колено, взял серебряный плод и посмотрел на него.


Это действительно он!


В Млечном Пути, Серебряный Колокольчик Звездной Луны был драгоценным растением внутренней энергии. Это означало, что внутри плода содержалась внутренняя энергии, которая была очень похожа на человеческую внутреннюю энергию.


Прямо сейчас Хан был в несколько затруднительно положении. Он имел сильное анти-токсичное тело, и мог принять громадное количество препаратов, это была одна из его карт в рукаве, но сейчас у Хана почти не осталось препаратов, чтобы усилить себя.


Сверх ядерные энергетические таблетки были лучшими препаратами для повышения внутренней энергии. По мере повышения уровня Хана, сила его анти-токсичного тела тоже повышалась, и эти сверх ядерные энергетические таблетки, которые смертельны для обычных людей, для Хана были как мармеладки. Когда приходило время битвы, Хан мог принять даже десятикратную дозу за раз.


Но такой вариант не лучшее решение. Автоматические набор препаратов был не настолько большой, и в нем было ограниченное количество медикаментов. Так что Хану были необходимы боевые препараты поэффективнее сверх ядерных таблеток, и предпочтительно, чтобы хватало эффекта одной таблетки.


Серебряный Колокольчик Звездной Луны содержал в себе большое количество внутренней энергии, и их можно было использовать, чтобы сделать препарат под названием Расщепление, эффект которого в 12 раз сильнее, чем у сверх ядерных энергетических таблеток, а это соответствует почти всем требованиям Хана.


К сожалению, Серебряный Колокольчик Звездной Луны был крайне редким в Млечном пути, и Хан не смог бы его купить даже если бы у него были деньги.


Но из-за особой среды Черного Леса, Хан действительно смог найти более тысячи Серебряных Колокольчиков Звездной Луны за один раз, конечно же, он был взволнован.


Оставалось не так много времени, Хан быстро выпустил кровожадную лозу себя на руку. Черная лоза быстро выросла, и выпустив множество своих «рук» собрала все Серебряные Колокольчики, а затем кинула их в Лунную Метку.


– Вперед! Ускорься!


После сбора ценных Серебряных Колокольчиков, Хан снова приказал Клешне Демона продолжить движение. Из-за большого урожая, настроение Хана совсем не улучшилось, скорее наоборот.


Когда они подходили к сердцу Черного Леса, колебания темной энергии становилось все более и более яростными, Хан все еще не мог найти монстров, напавших на корабли.


– Странно, куда они делись?


Как раз, когда Хан был нервным и встроенным, Клешня Демона вдруг замедлила свои шаги. Хотя этот зверь выглядел несколько нелепо, но он не был глуп, и знал как избежать обнаружения врагов.


Хан спрятался за большим деревом и посмотрел вперед, он увидел маленькое озеро среди джунглей. Черная вода озера была вязкой, как масло, а на поверхности не было блеска.


Сверху черного озера все было укрыто деревьями и кустарниками, высота которых достигала тысячи метров. Люди не могли бы увидеть его с неба. А у озера было много трупов, вероятно, они принадлежали пиратам.


Один из пиратов лежал на земле, его рука лежала в черной воде. Все его тело превратилось в гной и кровь, и, казалось, все пираты были убиты из-за воздействия этой черной воды.


Не так далеко от озера, была часть все еще живых пиратов. Старый Мо тоже был среди них, он был под усиленным наблюдением, и не похоже, что он был в хорошем психическом состоянии, его голова со стеклянными глазами была опущена вниз. Остальные пираты молча уставились на человека, который стоял рядом с озером.


Он был эспером энергетического типа. Из его рук вылетели два луча света, и вошли в воду, освещая глубины озера. Казалось, он что-то схватил, и начал вытягивать наверх.
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Глава 143



Глава 143 – Колено Тьмы


– Это Лэй Ян! – Юань Юань показал своим маленьким пальцем на человека, который что-то поднимал из воды.


Хан слегка задумался, с элитным полу-верховным не легко иметь дело, даже если Хан может забрать силу Лей Яна, он все еще не уверен, что cможет его победить.


К тому же, возле Лэй Яна также стоят 20 пиратов, выглядят они злобно и не похоже, что они простые противники. Чтобы убить Лэй Яна, но не навредить Старому Мо, Хану потребуется не только мужество, но и куча удачи.


Без сомнений, это был очень хороший шанс, Лэй Ян все еще сконцентрирован на поднятии чего-то из черного озера. Это хороший шанс для Хана, подкрасться поближе и перерезать ему горло. Что касается безопасности Старого Мо, у Хана не было выбора, кроме как оставить все на произвол судьбы, и подстраиваться по ходу дела.


Между ними был небольшая дистанция, Хан был на одной стороне озера, а враги на другой.


– Осторожно продвигайся в их сторону! – Хан быстро приказал Клешне Демона.


*Шух*


Клешня Демона начала быстро продвигаться по черному лесу рядом с озером, пытаясь найти лучшее место для внезапной атаки.


«Черт! Немного не успеваем!» – Горько подумал Хан.


Как раз в тот момент, когда Хан прибыл в место на расстоянии ста метров от Лей Яна, главарь пиратов вдруг ускорил подъем своей руки, вытягивая старомодную запечатанную коробку из озера, по окончанию он бросил ее на землю.


Область Пустоты Хана может накрыть сотню метров, это шанс для Хана, чтобы забрать силу Лей Яна. Но он уже убрал энергию со своих рук и если Хан атакует сейчас, эффект уже будет не тот, поэтому Хан решил ничего не делать, и продолжать ждать следующей возможности.


– Вытащил! Он, наконец, вытащил!


– Босс, эта штука действительно мощная!


Шайка пиратов волнительно воскликнула. Они хотел проверить, что было в извлеченной из озера коробке, но Лэй Ян их остановил.


– Не подходите ближе! Вода черного озера слишком токсична, не подходите ближе, или станете кучей гноя, как Джимми и остальные!


Услышав его слова, пираты остановились переполненные страхом, но они по-прежнему любопытно наблюдали. Среди них был Старый Мо за ним все также пристально присматривали пираты головорезы.


Покрывавшая коробку черная жидкость, быстро просочилась в землю и распространилась. Лозы на земли начали чахнуть, и несколько ближайших деревьев попадали один за другим.


Эта черная жидкость, похоже, обладала способностью к высасыванию жизни из животных или растений, все к чему она прикасается умрет, она была невероятно порочной.


Лэй Ян подумал мгновение, затем посмотрел на своих людей в поисках меча. Когда он обернулся Хан, наконец, увидел его лицо: тяжелые, будто нарисованные брови, квадратное лицо и очень желтые зубы.


– Эта коробка хранилась в озере, предполагаю, что эта черная вода может навредить животным и растениям, но не металлу. Смотрите, как я открою эту коробку!


Затем Лэй Ян начал использовать свою силу, и из его рук вышли два энергетических луча. Он взмахнул длинным мечом, и начал приоткрывать край коробки.


Вскоре, первый слой коробки был открыт, там лежал кусок кожи белого зверя. Лэй Ян использовал свою силу снова, чтоб забрать кожу и вещи изнутри. Он бросил кожу в одну сторону, а в другую положил две завернутые вещи.


– Босс, что там за сокровище?!


– Можно нам тоже подойти посмотреть? – Банда пиратов начала выкрикивать.


На расстоянии ста метров, Хан почувствовал, как от содержимого ящика повеяло зловещим ощущением. Те вещи представляли собой полукруглый кусок черной, как смоль кости, а также черные металлические перчатки.


Хан вдруг заколебался, он мгновенно понял, какие вещи нашел Лэй Ян.


В тоже время, Лей Ян волнительно воскликнул:


– Батюшки! Это же вещи Темного Короля!


– Темного Короля?!


– Темный Король, который вышел из области вымирания в ту эпоху, и в одиночку победил всю элиту Млечного Пути?!


– Мы богаты! В этот раз мы разбогатеем! Мы на самом деле нашли вещи Темного Короля в таком адском месте! Босс, эти две вещи можно продать за кучу денег, верно?


Хан стиснул зубы, сомнений нет, никто не понимает этот запах тьмы лучше Хана. Эта кость в форме полумесяца, одна из семи легендарных сокровищ, которые остались после того, как Темного Короля на части разорвала черная дыра. Колено Тьмы! Это конденсированный энергетический кристалл, оставленный Темным Королем!


Несмотря на то, что Колено Тьмы внешне напоминало форму человеческой коленной чашечки, Хан четко знал, что это не кость, а кусок кристалла, который содержит чистую темную энергию!


Сегодня у Хана может все получиться, Сердце Тьмы здесь играет решающую роль.


Когда Сердце Тьмы попало в тело Хана, он получил две силы, первая Глаз Тьмы, который позволяет Хану видеть на расстояние тысяч миль, а другая Темный Кулак, что разрушает даже металл!


Руки Хана слегка дрожали, он ясно понимал, какие невероятные улучшения ему принесло Сердце Тьмы, и если он сможет обладать Коленом Тьмы, то, вероятно, сила Хана подскочит на много уровней!


Конечно же, хотя Колено Тьмы содержало мощную темную энергию, но ее токсичность была просто ужасающей. Хану все еще нужно придумать способ преодолеть токсичность и влияние темной энергии на тело.


Что касается с виду обычной перчатки, Хан не был уверен, что она осталась от Темного Короля, но он мог ощутить колебания темной энергии от этой перчатки, хотя она все равно не так сильна, как в Колене Демона.


– Спокойно, я должен быть спокоен! – Предупреждал себя Хан.


Такие моменты, особенно нуждаются в адекватном планировании, потому что у Хана была не одна цель. Помимо того, что ему необходимо забрать то Колено Тьмы, Хану также необходимо спасти Старого Мо.


Кровожадный свет блеснул в глазах Лэй Яна, положив Колено Тьмы и Темные Перчатки в свое пространственное кольцо, он сгустил свой голос и скомандовал своей шайке:


– Это странное место, нам не следует оставаться здесь надолго. Мы возвращаемся, и после продажи этих двух вещей, мы разбогатеем! Хорошая выпивка, хорошее мясо, распутные женщины, столько сколько захотите!


*Ура*


Пираты были сильно возбуждены, они жадно последовали за Лэй Яном в то место, где припаркованы их корабли.


Очевидно, они не знали, что их корабли уничтожены монстрами, что скрываются в Черном Лесу, в противном случае, они бы не были так рады.


– Пойдем за ним. – Хан быстро отдал приказ Клешне Демона.


Непонятно почему, но Хан всегда чувствовал, что Лэй Ян что-то скрывает, у него были очень хитрые глаза, будто постоянно что-то планирующие.


Пройдя несколько сотен шагов, один из бандитов Лэй Яна вдруг пожаловался:


– Босс, этот старик из расы Куи слишком медленно идет, а нам приходиться его тащить. Давайте просто избавимся от него! В любом случае, от него уже никакого толку нет.


Юань Юань лежал на плече Хана, он так нервничал, что был готов расплакаться. Этот маленький парень использовал аналоговые электронные сигналы, чтобы выразить эмоции, на самом деле это было довольно забавно.


Хан стиснул зубы, легонько положил свой палец на Лунную Метку.


Если Лэй Ян захочет убить Старого Мо, значит Хану придется сразиться с ним насмерть!


*Шух*


Лэй Ян вытащил составной нож Полумесяца, обернулся, и пошел в сторону Старого Мо.


Составной нож состоял из 12 тонких, но острых лезвий, которые можно соединить, а можно использовать по отдельности. Это оружие изготовлено специально для эсперов энергетического типа, которые могут призвать энергетические формирования, чтобы манипулировать летающими клинками.


В конце концов, суть энергетического типа заключается в телекинезе, а эспер высокого уровня, может призвать энергетическую формацию, и манипулировать множеством оружий одновременно.


Стоя прямо перед Старым Мо, Лэй Ян поднял лезвие вверх, а Старый Мо, казалось, уже в отчаянии поднял свою шею, и закрыл глаза.


Хан спрятался в кустах неподалеку от Лэй Яна и Старого Мо, его тело было, словно натянутая пружина, готовая выстрелить в любой момент.


В это мгновение, ситуация внезапно изменилась!


Составной нож разделился со звуком взрыва!


Под контролем Лэй Яна, клинки полетели не в Старого Мо, а в сторону других людей!


*Гленч* *Гленч*


Пираты были полностью застигнуты врасплох, под внезапной атакой из 12 клинков, они мгновенно умерли, одна за другой полетели головы, а кровь текла рекой.


– Не вините меня, вы ребята увидели нечто, что был моим. Надеюсь вы парни не будете моими братьями в следующей жизни. – Сказал Лэй Ян низким голосом. У этого человека действительно не было правил, его можно считать сволотой даже по меркам пиратов.


С холодноватым взглядом, он посмотрел на удивленного Старого Мо:


– Мне правда стоит поблагодарить тебя. Если бы не ты, то как бы я достал такое ценное сокровище? Закрой глаза, мои ножи остры, все пройдет быстро.


Затем он приказал своей энергии, и запустил 12 изогнутых клинков в сторону Старого Мо.


В этот момент, Лэй Ян вдруг почувствовал, будто кто-то забрал его силы, все 12 клинков потеряли контроль, и сразу упали на землю. Этот хладнокровный засранец полу-верховный с острейшими клинками, превратился в клоуна с кухонными ножиками. В то же время, в него выстрелила черная тень.


Лэй Ян тут же остолбенел, он сузил глаза и шустро отступил.


Но к нему мчалась не одна тень, а целых три!


Спереди Хан и Клешня Демона, а маленький робот Юань Юань мчался прямо к Старому Мо, крича на ходу своему дедушке.


Учитывая личность Хана, он должен был внимательно наблюдать, и ждать лучшей возможности нанести удар, но раз уж все вышло именно так, значит принимай бесконечные волны демонических ударов!


Какой бы не был уровень у противника, Хан будет пытаться подавить и стереть его в порошок, как можно быстрее!


С пальцем на Лунной Метке, Хан готовился вытащить все свои карты, но в следующую секунду, Хан вдруг заколебался, он решительно остановил свои шаги и даже отозвал Клешню Демона.


Это слишком странно, с тех пор, как Хан стал воином, он был известен своим стилем атаки бешенной собаки, а также своим характером человека, что не упустит своего, так как он мог вдруг остановить свои атаки? Может он не теми колесами закинулся?


Лэй Яну тоже было невдомек, почему Хан остановился, но он увидел невероятный шок в глазах Хана, быть может…


Подумав об этом, Лэй Ян поспешно обернулся, и его лицо вдруг побледнело!


Не понятно когда, но он уже был окружен.


Хан, Лэй Ян, Старый Мо, Клешня Демона, Юань Юань, все были окружены!


*Аргуу*


Постоянно был слышен рев зверей, которые приходили со стороны Черного Леса, медленными тяжелыми шагами, они подходили к Хану и другим.


Звездные звери!


Самые страшные звери в Млечном Пути, их боевая мощь намного превосходит темных зверей, которых создала доисторическая цивилизация!


И не только один, здесь была целая стая!


Казалось, они действовали по плану, сформировали круг и окружили людей.


– Клешня Демона, беги! – Лицо Хана побледнело и громко отдал приказ Клешне Демона позади него.
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Глава 144.1



Глава 144.1 – Тупик, Хан vs. Звездные Звери! (Часть 1)


Звездные звери, какое ужасающее стадо звездных зверей!


Хан, само собой хотел убить Лэй Яна прямо сейчас, но он не мог этого сделать потому, что его вдруг окружило большое стадо звездных зверей. Сейчас проблема не в том, как убить Лэй Яна, а в том, как выжить!


Хан был окружен стадом звездных обезьян, которые также известны, как умнейшие звездные звери вселенной.


Рост звездных обезьян не слишком высок, как правило, около 2 метров, даже самая высокая из них была не выше 2.3 метра.


Черное тело, голубые глаза, в которых мерцал слабый свет.


Из-за генетической мутации, существует большая разница между звездными обезьянами и обычными обезьянами. Их мышцы толще, верхние конечности более рельефные, длина рук почти такая же, как и высота их тела, когти достигали, по крайней мере полметра, они были словно ряд выкованных крючков.


Не удивительно, что корабли пиратов были так разодраны, ведь здесь живут такие ужасающее звездные обезьяны!


Их сила страшна, когти остры, кроме того они чрезвычайно ловкие и мудрые. Говорят, что некоторые виды звездных обезьян, после долгого периода обучения, могут даже научиться управлять космическими кораблями.


А мы говорим о планете обезьян!


– Клешня Демона, беги! – Лицо Хана побледнело, и он громко приказал Клешне Демона.


*Шух*


Клешня Демона сразу схватила Юань Юань и Старого Мо, она хотела унести их в лес.


*Аргхуу*


Ближайшие звездные обезьяны быстро собрались. Клешня Демона выбрала узкую брешь, где изначально был проход, но внезапно сверху спрыгнули 7 или 8 звездных обезьян, которые притаились на деревьях. Они мгновенно отрезали путь к побегу, вынуждая Хана отозвать Клешню Демона обратно.


Какой умный вид, они знают, как скрыть силу, поэтому скрыли несколько помощников наверху.


– Ты хочешь жить или сдохнуть?! – Хан вдруг выкрикнул Лэй Яну.


Лэй Ян все еще осторожничал с Ханом, он нахмурился:


– У тебя есть идея?


– Мы сформируем альянс, и пробьем себе путь от сюда! – Хан осмотрелся и сказал глубоким голосом.


– Невозможно, это звездные обезьяны, умнейшие и сильнейшие звездные звери в галактике. А их тут, как минимум 60 или 70, мы точно помрем! – Отчаянно сказал Лэй Ян, а его лицо побледнело.


Хан сказал с пустым выражением:


– Во-первых, нас окружило 83 звездные обезьяны, ты плоховато считаешь.


Лэй Ян поразился, за такой короткий промежуток времени, Хан уже четко знал сколько здесь врагов?


– Во-вторых, это не то место, в котором обезьяны планировали тебя убить. Они так внезапно возникли лишь потому, что они не ожидали моего появления! Вдалеке должно быть еще больше обезьян устроили западню! – Хан продолжал выкрикивать свои рассуждения.


– Погоди! Ты говоришь, что звездные обезьяны хотели устроить мне засаду? – Лэй Ян спросил в неверии.


– Идиот! Они следили за тобой с момента твоей посадки. Причина твоего убийства заключается в том, что они тоже хотят присвоить пожитки Темного Короля. Но сокровище было погружено в черную воду, которая была смертельной для них, поэтому они просто использовали тебя! Они просто ждали, чтоб ты помог им достать сокровище! Три военных корабля, которые ждали твоего возвращения, 2 Буревестника и 1 Торакс уже нарезаны на ленточки! Я видел их по пути сюда! Звездные обезьяны очень умны, они не планировали убивать тебя возле черного озера, ибо они боятся черной воды, поэтому они установили засаду подальше от опасности. Но мое внезапное появление разрушило их план, таким образом, у них не оставалось выбора, кроме как окружить нас. Вероятно, они боятся, что я уничтожу сокровище Темного Короля, после твоего убийства! – Продолжил Хан.


*Глоть*


Лэй Ян сглотнул полный рот слюны. Оставленные на корабле бойцы убиты, даже все его транспортные средства были уничтожены. А на пути назад его ждет засада. Если то, что сказал Хан правда, то эти страшные звездные обезьяны слишком ужасающие!


– Говори, что мы должны сделать. – Отношение Лэй Яна повернулось на 180 градусов, и он спросил у Хана.


– Мое третье предположение заключается в том, что среди звездных зверей, звездные обезьяны являются очень редким стадным видом животных, в каждой группе есть лидер. Обычно, черные звездные обезьяны — это нижний уровень их популяции, а их лидер должен быть самым большим и другого цвета! Чего бы эти долбаные обезьяны не боялись, мы дадим им это! Слушай сюда, мы вместе вернемся обратно к черному озеру! – Сразу же крикнул Хан!


Течение крови усиливается!


У Хана всегда была такая черта, он становился сильнее в сложных ситуациях. В таких ситуациях, когда ходишь на грани между жизнью и смертью, Хан не чувствовал отчаяние, скорее наоборот, воодушевление, эдакий беспрецедентный азарт!


– После того, как попадем к озеру, что делать дальше? – Сказал Лэй Ян подойдя к Хану поближе.


– Доберемся до воды, а там у меня уже есть способ разобраться с этим! Я открою путь, а ты прикроешь тыл!


– Понял! – Лэй Ян стиснул зубы, и заставил себя действовать. Даже самый порочный человек, обладает желанием жить.


– Хан, мне жаль. Ты пришел спасти меня, но я втянул тебя в такое! – Лицо Старого Мо почти покрылось слезами, он говорил сиплым голосом, держа на руках Юань Юаня.


Он не мог поверить, что снова встретиться с Ханом в такой паршивой ситуации. Столкнувшись со стадом сильных звездных обезьян, шансы сбежать стремились к нулю, и это заставляло Старого Мо почувствовать себя виноватым.


– Не нужно лишних слов! – Твердо сказал Хан, –– Это уже не только твоя проблема, это проблема выживания теперь касается каждого из нас!


Старый Мо кивнул и вытер слезы, он знал, что сейчас Хан должно быть что-то рассчитывает у себя в голове, и не стоит сейчас ему мешать своими словами благодарности.


Время уходило секунда за секундой, под осадой большой группы звездных обезьян, каждая секунда была невероятно мучительным моментом.


– Когда выдвигаемся? – Лэй Ян не мог не спросить.


– Да заткнись ты! Слушай мои команды! – Хан безжалостно рявкнул Лэй Яну.


Старый Мо был не совсем прав. В данный момент, Хан не просто размышлял о своем плане, сейчас шестеренки в его голове вращались просто с безумной скоростью!


Окружающая среда, дальность, позиционирование противника, доступные пути, вражеское подкрепление, нужно было все учесть заранее, чтобы сделать верные выводы!


Настоящие элитные бойцы, никогда не являлись глупыми громилами. Хотя погоняло Хана было Жесткая Кость Хан, один из самых смелых воинов этой галактики, но он никогда не испытывал недостатка в мудрости или тактических способностях.


*Вдруг*


Хан почувствовал слабую волну сотрясения земли, будто что-то идет к ним, чтобы убить. В тоже время, издалека пришел бешенный рев.


*АОАО*


«Идет! Идет Звездный Король Обезьян!» – Выкрикнул Хан в своем сердце.
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Глава 144.2



Глава 144.2 – Тупик, Хан vs. Звездные Звери! (Часть 2)


Все окружившие Хана звездные обезьяны услышав этот звук, инстинктивно подняли свои головы для того, чтобы поприветствовать и посмотреть в даль.


– Сейчас! – Выпалил Хан, затем его тело рвануло вперед и начало бежать!


Именно этого момента ждал Хан!


Так как звездные обезьяны работают в стаде, у них присутствует естественный страх и уважение перед лидером. Таким образом, когда король звездных обезьян взревел, все звездные обезьяны на мгновение стушевались!


*Кача*


Пронзающий Звезду Убийца Луны появился в руке Хана из ниоткуда, он мчался по направлению озера. А прямо за ним, Лэй Ян тоже вытащил свои 12 составных клинков.


Хан прорывался вперед своими безумными атаками Шести Путей Пустоты, Хан бежал вперед и мгновенно превратил несколько звездных обезьян в звездные клочья.


Лэй Ян не отставая двигался за Ханом, 12 клинков летали вверх и вниз, хотя его атаки были не такими яростными, как запрещенная техника Хана, но его преимущество было в том, что он охватывал большую площадь. Хан сам решил быть авангардом, а за спиной оставить Лэй Яна, похоже, он уже учел его способности.


*Бум* *Бум*


*Кача* *Кача*


У Хана был очень умный расчет времени для атак. Как только несколько обезьян впали в прострацию, Хан уже зарубил несколько обезьян, которые блокировали ему путь.


Звездные обезьяны хотели остановить Хана, чтобы он не добрался до черного озера, его необходимо остановить любой ценой!


В конце концов, этот странный водоем с черной водой слишком страшный! Кто бы не прикоснулся к воде, он мгновенно растворится в луже гноя, и от него не останется ни костей, ни плоти, ни мокрого места!


Все эти годы, звездные обезьяны стремились получить сокровища, которые оставил Темный Король, но из-за этого черного озера, у них не было никакого способа.


Наконец-то, пришли люди, а звездные обезьяны знали, что люди хороши в использование инструментов, и возможно они смогут что-то сделать.


Именно поэтому они позволили Лэй Яну и его команде безопасно проникнуть в Черный Лес, и попасть к черному озеру.


И теперь, когда люди, наконец, получили сокровище, как звездные обезьяны могли так просто отдать его!


Таким образом, когда Хан решил бежать обратно к озеру, звездные обезьяны были поражены этим, и решили остановить Хана любой ценой.


В результате, это дало Клешне Демона возможность! Она схватила Юань Юаня и Старого Мо, а затем без оглядки рванула в сторону леса.


Старый Мо и Юань Юань были в полном шоке, сейчас Хан даже свою жизнь не мог спасти, но он все еще думал, о защите Старого Мо и маленького робота?


Они, очевидно, понимали, если бы Клешня Демона была на стороне Хана, то у него по крайней мере, был бы помощник, а это означает большие шансы на выживание.


Но Хан на самом деле приказал Клешне Демона воспользоваться хаосом, и спасти Юань Юань и Старого Мо, а затем сбежать, как можно дальше!


«Если мы выживем, я всю жизнь буду делать для тебя все, что угодно!» – Воскликнул в своем сердце Старый Мо.


Расстояние Хана до черной воды составляло 500-600 метров.


Но смотря на группу страшных звездных обезьян, эти 500-600 метров казались 50-60 световыми годами!


«Сверх Ядерные Таблетки, десятикратная доза!»


«Кровожадная Черная Ветряная Лоза, убить!»


«Продвинутые взрывные насекомые, удар молнии! Взрыв!


«Темный Кулак!»


Хан никогда не был обычным солдатом, у него в рукаве было слишком много карт!


Запрещенное искусство! Препараты! Использовать черную ветряную лозу, чтобы задушить звездных обезьян! Использовать взрывных жуков, чтобы взорвать врагов на своем пути! И использовать силу тьмы, чтобы наносить удары!


Все силы полностью активированы!


Все что может атаковать, Хан просто использовал все и зразу!


А следующий за Ханом Лэй Ян, чуть не остолбенел при виде того, как прорывается Хан!


Почти все звездные обезьяны атакуют Хана, но он все еще способен на такое?


Что за брутальная силища!


83 примата окружили Хана, а тот в свою очередь убил более 30 без каких-либо перерывов!


Лэй Ян задавался вопросом, если бы он возглавлял этот побег, он вероятно не смог бы достичь того же эффекта.


А все потому, что между ним и Ханом есть большой разрыв. Помимо запрещенных искусств, Хан не знал никаких других техник. Кроме боевого нелегального снаряжения, Хан не использовал какое-либо другое. Хан истинный житель темной галактической сети. Лэй Ян уже считается злом по меркам галактических пиратов, но после того, как он увидел запрещенное искусство Хана и препараты, он вдруг обнаружил, что по сравнению с Ханом, он в принципе не плохой человек!


Слишком злой, все используемые Ханом вещи были слишком страшны! Большинство из этих коварных приемов, Лэй Ян даже не видел!


Битва была очень жесткой и жестокой, Хан делал все возможное, но теперь все звездные звери, наконец, пришли в себя и стали выкладываться на полную, чтоб остановить Хана.


Их руки способны разорвать толстую тританиумную броню тех трех кораблей, и как группа, они также знали некоторые тактики, а это поднимало их боевую мощь на такой уровень, с которым Хан никогда не сталкивался!


К последним 100 метрам, у Хана кончились силы, и он уже не мог так угорело нестись вперед!


*Ка*


Ничего не говоря, Хан быстро прикоснулся к пространственному кольцу, в следующий момент, на его плече лежала лазерная пушка!


Он хранил эту вещь довольно долгое время, но никогда не использовал. И вот в сегодняшней тупиковой ситуации, она сыграет свою роль!


– Ты что, сдурел? Лазерная пушка не попадет в этих обезьян! Они слишком быстрые! – Лэй Ян отчаянно кричал, пока сражался.


В его глазах, использование лазерной пушки определенно глупая идея.


Низкая популярность Лазерных пушек в Млечном Пути имеет свои причины, не говоря уже о том, что такое оружие люди не могу производить, и его можно добыть только в области вымирания, есть и другая важная причина: эта штука хороша в пальбе по обычным людям, но не по солдатам!


У солдат эсперов очень быстрая скорость реакции, поэтому в момент выстрела, эспер полагаясь на свое восприятие и инстинкт может уклониться.


А это звездные звери, их скорость и ловкость гораздо лучше обычных эсперов солдат!


Если Хан хочет использовать лазерную пушку, чтобы поразить обезьян, то это просто невозможно!


*Ка*


К сожалению, Хан уже все обдумал, вооружившись лазерной пушкой, он потянул за правый рычаг!


*Бум*


Вспыхнул белый свет!


Обезьяны поспешили, и стали отпрыгивать от Хана, а их лица были полны насмешек, словно они дразнили Хана за тупость. В их глазах, сила лазерного оружия была куда слабее, чем клинок Хана.


*Грохот*


Они услышали громкий звук, звездные обезьяны обернулись назад, а затем все сразу же задрожали в страхе.


Причина была проста!


Хан даже не пытался попасть лазером в обезьян, он целился в смертельное черное озеро!


Из-за сильного лазерного удара, черная убийственная вода выплеснулась вверх, покрывая все небо!


Это и была стратегия Хана!


Он не только самый «злой» среди воинов, но и самый отчаянный! Он был безумцем, который ради победы мог выбросить свою жизнь!


А теперь ситуация была такова, смертельная черна вода начала падать с неба словно ливень.


И если кого-то заденет хоть одна капля, то он умрет!
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Глава 145



Глава 145 – Финальная Битва — Король Звездных Обезьян!


Хан использовал лазерную пушку, и попал в смертельное черное озеро, до которого было более ста метров. Вода черного озера, которой было достаточно, чтобы растворить любую жизнь, начала повсюду брызгать, словно дождь!


*Оу*


Звездные обезьяны были полностью шокированы безумными действиями Хана. Они знали, что эта убийственная черная вода может не только убить деревья или звездных обезьян, даже если сам Хан попадет под брызги воды, то он тоже превратиться в скелет!


То, что он спланировал называется ритмом «сдохнем же вместе»!


Звездные обезьяны отчаянно спасались бегством от этой напасти, Лэй Ян тоже хотел сбежать, но Хан потащил его обратно.


– Если тоже побежишь, то умрешь! Используй свою энергию! Блокируй эту черную воду! – Рявкнул Хан на Лэй Яна.


– Ладно!


Лэй Ян стиснул зубы, он запустил в воздух 12 клинков, они начали быстро кружиться, формируя водонепроницаемую защиту.


Черная вода подавляла, не пострадало лишь то место, где были Хан и Лэй Ян. Деревья, что в высоту достигали тысяч метров быстро засохли, и даже если только одна капля попадала на звездных обезьян, то она тут же пронзала их тело.


Поднимался серый дым, как в каком-то адском ужастике, в одно мгновение, все звездные обезьяны испарились, а в радиусе 250 метров все исчезло.


Хан сохранял спокойствие, он протянул свой меч Пронзающий Звезду Убийцу Луны за безопасную зону, которую защищал Лэй Ян, его меч полу-верховного класса загрязнился этим слоем черноты.


– Что ты делаешь? – Растеряно спросил Лэй Ян.


Хан холодно ответил:


– Раньше это был просто меч, сейчас это чрезвычайно ядовитый меч!


Лэй Ян вдруг заколебался, взял свои 12 клинков, и заметил, что они тоже покрыты тонким слоем черного.


– Использовать яд, чтобы убить звездных обезьян?! – Удивленно спросил Лэй Ян.


Ранее Хан сделал некоторые расчеты. Использовать лазерную пушку, чтобы выстрелить в озеро, и создать смертельный искусственный дождь, не только ради убийства звездных обезьян, которые мешали им пройти, но и воспользоваться моментом, чтобы окропить оружие ядом.


– Используй свою энергию, давай отсюда валить! – Хан приказал низким голосом.


Утонченная тактика должна учитывать все детали поля боя.


Хан так и сделал. После того, как звездные обезьяны померли, а черный лес уничтожился, контроль энергии Лэй Яна снова начал играть свою роль. Поскольку энергетические формации могут позволить оружию летать, эта сила так же может применяться к людям.


Белый свет покинул руки Лэй Яна поднимая Хана, и перемещаясь на километр в сторону. Черная вода смертельна, даже по почве, которая подверглась ее влиянию, нельзя ходить. Поэтому сперва Хану и Лэй Яну нужно было покинуть ядовитую черную землю.


Лэй Ян использовал свою силу, что переместить себя и Хана подальше от этой гибельной почвы.


*Фью*


Лэй Ян издал долгий вздох, обернувшись на бесплодную землю, он спросил, все еще находясь в страхе:


– Что нам делать дальше?


Бессознательно, Лэй Ян уже видел Хана, как свою опору. У кого-то есть способности, у кого-то нет, это не то, о чем говорят. Сейчас Лэй Ян был полностью убежден возможностями Хана.


*Грохот*


Земля все сильнее и сильнее дрожала, это приближалась огромная армия короля звездных обезьян, было неизвестно сколько их, но впереди, деревья черного леса неистово сотрясались. Звездные обезьяны хороши в лазании, поэтому большое количество приматов двигалось между ветвями. Их явно взбесило позорное поражение от этих безволосых людей.


*Ка*


С холодными глазами, Хан сказал понизив голос:


– Тот трюк получилось провернуть лишь раз, теперь единственный способ выжить, это убить короля звездных зверей! У социальных животных, таких как звёздные обезьяны должен быть лидер, и, если его убить, они будут по новой конкурировать и избирать нового короля, до тех пор, пока группа не стабилизируется. Таким образом, мы должны убить короля любой ценой. Других вариантов, у нас просто нет!


Лэй Ян стиснул зубы, но ничего не сказал.


Когда разрыв становился все меньше, лицо Лэй Яна все больше бледнело, ибо по его грубым подсчетам, количество звездных обезьян было ужасающе большим, более тысячи!


Похоже, ранее он и Хан столкнулись, лишь с маленькой командой обезьян, а главные силы устроили засаду подальше!


Когда они столкнулись с маленьким отрядом из 83 звездных обезьян, они почти потеряли свои жизни. Теперь столкнувшись с целым батальоном более, чем из тысячи звездных обезьян, трудность сражения можно лишь представлять.


Лэй Ян посмотрел на черное озеро, и его глаза помрачнели.


Теперь он понял, что Хан имел ввиду, когда говорил о том, что тот же трюк не сработает дважды. Мощь лазерной пушки не только разбрызгала черную воду, она пробила дно озера, которое было не слишком глубоко, и вся черная вода исчезла. Так что даже если бы Хан еще раз использовал лазерную пушку, для обезьян это не представляло бы никакой угрозы.


Если они хотят выжить, им придется убить короля звездных обезьян!


Либо Хан и Лэй Ян умрут, либо приматы!


Это не просто несправедливая битва, это битва, в которой нет других вариантов!


Армия звездных обезьян действительно их преследовала!


Чрезвычайно свирепые звездные обезьяны взмахивали своими полуметровыми когтями, а в их глазах мерцал малиново-красных свет.


Как редкий вид звездных зверей, звездные обезьяны понимали командную работу не хуже людей. Они были везде, они мгновенно окружили Хана и Лэй Яна.


*Аоао*


Прогремел громкий рев.


Среди звездных обезьян, у одного был длинный, странный, белый мех. Его рост составлял 2.5 метра. Крепкие конечности и два больших глаза, наполненные жестоким светом.


Это был король звездных обезьян.


– Прикрой мою спину. – Хан не оборачиваясь сказал Лэй Яну глубоким голосом.


В следующую секунду, даже не дождавшись реакции Лэй Яна, Хан уже ринулся в сторону большой армии из тысячи звездных обезьян!


Это был стандартный способ сражения Хана. Когда Хан сталкивается с одним врагом, он помчится в атаку, когда Хан сталкивается с тысячей врагов, он сделает тоже самое!


В мгновение ока, Хан уже был среди множества звездных обезьян, увеличивая до предела эффективность Шести Путей Пустоты или Демонического Удара. Пронзающий Звезду Убийца Луны безумно танцевал в руке Хана.


Как боевое искусство безо всяких стандартных техник, Демонический Удар был не только острым, но он также обладал способностью к гибкости и свободе.


Атаки, что совершенно не следовали обычному стилю, были не выносимы для человеческих солдат. Звездным обезьянами тоже было трудно адаптироваться к таким атакам.


Когда они ясно видели, что Хан рвется к ним с левой стороны, лезвие меча вдруг появлялось справа, приземляясь на голову звездной обезьяны.


Из-за того, что Пронзающий Звезду Убийца Луны ко всему прочему был еще и ядовит, любая обезьяна попавшая под удар, получала двойной урон, даже если это была маленькая царапина, она быстро разлагалась и из нее тут же начинала плескаться кровь, как из фонтана.


У Лэй Яна не было другого выбора, кроме как идти попятам Хана. В конце концов, Хан принял на себя основное давление, это была разделенная битва, Лэй Ян определенно не мог справиться с таким количеством врагов.


Но сердце Лэй Яна было полно страха, Хан продолжал пробивать себе путь вперед, и уже достиг центра формирования звездных обезьян. Монстры окружили его, их становилось все больше и больше, малейшая ошибка и звездные обезьяны мгновенно разорвут его своими громадными когтями.


Что еще больше раздражало, так это то, что обезьяний король с белым мехом, похоже, понимал, что Хан и Лэй Ян нацелились на него, таким образом он намеренно избегал битвы, и отравлял своих солдат, чтобы те обложили двоих людей со всех сторон.


Таким образом, хотя Хан и Лэй Ян отчаянно рвались вперед, дистанция между ними и королем звездных обезьян не уменьшалась.


Запасы внутренней энергии любого солдата не бесконечны, и самое страшное — это оказаться среди врагов обессиленными и морально истощенными. Но любой опытный солдат понимает, во время затянувшейся битвы, никто не способен постоянно оставаться сосредоточенным и сконцентрированным. Находясь под осадой, рано или поздно, кто-то сделает ошибку, и как правило, эта ошибка означает смерть!


*Внезапно*


Пока Лэй Ян отвлекался на нелепые мысли, Хан вдруг взревел!


– Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот!


Хан, наконец, пустил в дело свою мощнейшую атаку!


Шесть Путей Пустоты состояла из Пустоты без каких-либо специальных техник, но с шестью завершающими ударами.


Теперь Хан освоил две такие атаки, Удар Сокрушающий Звезду (П.П. Или автор или анлейтер, но кто-то определенно накосячил, название удара явно не то. Пока оставлю, как есть.) для воздушных атак, который был временно бесполезен. Но это ничего, ведь у Хана все еще есть Божественный Молот!


Они увидели, как Хан высоко поднял обе руки, высвобождая огромное количество внутренней энергии и темной энергии.


*Шух*


Пронзающий Звезду Убийца Луны вдруг покрылся двумя формами энергии, и Хан немедля запустил еще одну яростную атаку, злобно рассекая своим большим мечом!


По идее этот удар был направлен на землю, но в последний момент, когда лезвие и земля соприкоснулись, энергия быстро распространилась по округе, будто бы, гром ударил прямо в озеро, высвобождая мощную энергию, после чего, это «озеро» вскипело!


В мгновение ока, более сотни звездных обезьян получили сильные ранения! Невидимая энергия обернулась подавляющими клинками, которые сносили все перед Ханом!


Это действительно Божественный Молот!


Одна атака Хана была способна серьезно ранить сотни врагов!


Что важнее, путь к королю звездных обезьян, был насильно открыт!


Белый и величественный король звездных обезьян появился с противоположной стороны от Хана!


*Какака*


Палец Хана шустро пронесся мимо Лунной Метки, и перед ним внезапно появился ряд злобных смешанных зверей! Это были Божественные Бронированные Звери! Чудища, что были одними из лучших шедевров помешанного на зверях Уюня!


Каждый зверь был эквивалентен элитному солдату эсперу, и за всю свою жизнь, Уюнь сделал лишь 130 таких монстров, в качестве защитников своей жизни.


Перед приходом сюда, Хан уговорил Уюня, и тот неохотно дал ему 10 Божественных Бронированных Зверей.


Несколько месяцев назад, Уюнь использовал 130 таких зверей, чтобы растоптать поместье семьи Королевского Грома!


Такая мощная карта, почему Хан не использовал ее раньше?


Все просто, это потому что не было подходящего времени. Такая сильная ультимативная карта не для показухи, она для решающего смертельного удара, так же, как и Путь Земли Хана. Все присутствующие видели лишь то, как силен Божественный Молот Хана, но никто не знал, насколько много энергии он потребляет, и тем более не знал, что сейчас у Хана болят даже кости!


В мире, за все нужно платить, не говоря уже о запрещенных техниках.


Такие вот завершающие карты не должны так просто входить в игру, но единожды их сыграв, земля должна быть усеяна мертвыми телами, а кровь должна струиться, подобно реке!


– Убить! – Хан громко отдал приказ.


10 Божественных Бронированных Зверя мгновенно рванули к Королю Звездных Обезьян. Они — это самые продвинутые смешанные звери. Имитируя человеческих воинов они ходили на двух ногах, а в своих больших лапах держали оружие!


Смешанные звери преданы, и у них нет страха смерти. Что важнее, до этого король звездных обезьян все время приказывал своим мартышкам окружать и нападать на Хана, теперь же настала очередь Хана!


Десять солдат зверей отчаянно ринулись вперед, рассекая своими ножами, кусая своими зубами, они не отступят даже если король звездных обезьян разорвет их тела своими большими когтями!


В мгновение ока, десять зверей зажали короля обезьян на земле, в тоже время Хан подлетел вверх!


Он вливал всю свою силу Сердца Тьмы в правый кулак!


Темный Кулак!


*Буум*
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Глава 146



Глава 146 – Решающий удар, Секрет Старого Мо


*Грохот*


Темный Кулак!


Стальной Кулак Хана приземлился прямо на лоб короля звездных обезьян, и его большая белая голова мгновенно треснула и взорвалась, будто бы, тухлое яйцо!


*Плоп*


Обезглавленный король звездных обезьян упал на землю, Лэй Ян с трудом мог поверить своим глазам, Хан такой невероятный, в его рукаве действительно была припрятана такая смертельная карта?!


Стоит Хану увидеть малейшую возможность, он тут же используют свой скрытый решающий козырь!


*Аоао*


Потеряв своего лидера, звездные обезьяны разом издали панический вопль, и среди них даже возникла какая-то борьба.


Хан чертовски прав, коллективная сила звездных обезьян была действительно сильна, но это был вид сильного авторитаризма. Группа знала только то, как подчиняться лидеру, и так как лидер исчез, обезьяны превратились в кучку бойцов единоличников, а в группе вспыхнули всевозможные скрытые конфликты.


*Фью*


Хан издал долгий вздох, поднялся и подозвал обратно Клешню Демона. В тоже время от спрятал Божественных Бронированных зверей и трупы звездных обезьян в Лунную Метку.


Для Хана, звездные обезьяны были отличным материалом для создания смешанных зверей. После рекомбинации тел этих обезьян, Хан, конечно, вряд ли сможет создать смешанных зверей высшего уровня наподобие Божественных Бронированных Зверей, но все же его творения будут довольно близки к этому.


Острые когти обезьян, мощные мускулы и взрывная сила, все это можно использовать. Касательно защиты, для нее Хану придется найти какие-то другие материалы.


Для создания смешанных зверей, берется лучшее от разных чудищ, ложится вместе, а затем соединяется, реконструируя гены и воссоздавая жизнь.


Одно тело, два тела, Лунная Метка Хана может вместить больше сотни тел звездных обезьян, а еще 10 Божественных Бронированных Зверей?


Лэй Ян облизнул свои губы, и посмотрел на Лунную Метку с чрезвычайной завистью.


*Шух*


После приказа Клешне Демона, она быстро примчалась вместе со Старым Мо и Юань Юанем.


Хотя они не присутствовали в этой битве, но вид земли, которая была покрыта кровью зверей, сильно шокировал Старого Мо и Юань Юаня.


– Подгони К. Клешню Демона обратно. Дабы избежать любых, лишних проблем, мы должны быстро убираться от сюда! – Хан приказал глубоким голосом Юань Юаню. ( П.П Чтобы не путаться корабль буду писать с приставкой «К».)


К. Клешня Демона?


Лэй Ян стушевался, делая вид, что спокойно осматривается вокруг.


*Шух*


Клешня Демона быстро прибыла с орбиты, и приземлилась в этом черном лесу, что был полон крови. Все, один за другим начали загружаться на борт корабля, Хан и Лэй Ян оставались позади.


– Ты иди первым. Я прикрою тебе спину (П.П. Наивный дурачек, кек). – Сказал Лэй Ян Хану, но, когда Хан обернулся, его пальцы быстро достигли пространственного кольца.


Внезапно он услышал холодный голос Хана:


– Тупость — это неизлечимая смертельная болезнь. Я бы мог оставить тебя в живых, но я не могу простить тебе твою жадность и глупость. Ничего не чувствуешь? У тебя что-то на спине.


Лэй Ян остолбенел от слов Хана. Он внезапно отпрыгнул на два шага назад, а затем пощупал спину и что-то почувствовал, его лицо вдруг мгновенно побледнело.


Жук, это тот ужасный, взрывной, громовой жук! Продвинутая версия красного взрывного жука, которым Хан пользовался раньше, его мощности было достаточно, чтобы разорвать Лэй Яна на части!


Неизвестно когда, но Хан поместил этого страшного жука на спину Лэй Яна.


– Я знаю о чем ты думаешь, но ты кое-что забыл, чтобы я не делал, я всегда оставляю пару трюков в рукаве. – Снова прозвучал холодный голос Хана.


– Нет! Нет! Мы ведь раньше сражались вместе! – Лэй Ян взмолился выпрашивающим голосом и опустился на колени.


*Грохот*


Без малейших колебаний, Хан быстро ткнул своими пальцами, и послал сигнал детонации громовому жуку.


Лэй Яна сразу же разорвало на куски.


*Шух*


Клешня Демона легко выскочила из кабины, нашла пространственное кольцо Лэй Яна, а затем вернулась в корабль и отдала находку Хану.


К. Клешня Демона выплюнула интенсивное голубое пламя, и быстро покинула жуткую планету. Что касается звездных обезьян, пускай перебьют друг друга, и выберут нового лидера.


Хан вел К. Клешню Демона в первоначальный лагерь Старого Мо, который находился прямо за галактическим разломом, затем он подобрал несколько десятков роботов, и покинул 63-й Сектор.


Из-за бесчеловечных модификаций корабля, Старый Мо и роботы могли лишь сидеть в пакгаузе или стоять в коридоре.


Хан расстелил одеяло на полу кубрика, и сел лицом к лицу со Старым Мо. Маленький робот Юань Юань был ответственен за заваривание чая для этих двоих. Хотя Хан убрал даже кухню, но он все же оставил немного места для небольшой печи. Так что на К. Клешне Демона не было вкусных ништяков, но чашка горячего шоколада или чая не были проблемой.


С уставшим видом, и еще не конца ушедшим страхом, Старый Мо волнующе сказал:


– Хан, большое тебе спасибо! Я совершенно не ожидал того, что ты придешь меня спасать! Если бы не ты, я бы, вероятно, уже помер на этой проклятой планете!


Хан слегка улыбнулся, и махнул своей рукой, в которой было Колено Тьмы, а затем сказал:


Проклятая планета? Для меня это была прямо-таки благословленная планета. Может ты не в курсе, но это Колено Тьмы очень важно для меня. Оно стоило всех рисков. Так что не нужно благодарностей, ибо из-за этого происшествия, я получил не малую выгоду.


Старый Мо серьезно сказал:


– Это не важно. Ты заслужил это Колено Тьмы, потому что ты почти что обменял на него свою жизнь. Но все же, как-никак, я обязан тебе жизнью!


Хан ничего не сказал, он отложил в сторону Колено Тьмы и вытащил на вид обычные перчатки, а затем любопытно спросил:


– Может быть, это и есть снаряжение Арес-Класса, в котором обитает дух войны? Ты смог найти Черное Озеро, по всей видимости, из-за сигнала от этой шутки, верно?


Старый Мо сказал понизив свой голос:


– Именно. Этот так называемый дух войны, является неукротимой душой высокоуровневого верховного. Это своего рода оружие, которым пользовался элитный верховный очень долгое время, оно поглотило большое количество духовной силы от верховного, и при использовании такого оружия могут произойти неожиданные результаты. В первую очередь это сила. Из-за длительного воздействия сильного воина, снаряжение Арес-Класса полно убийственного боевого духа. Во-вторых, это возможности. Если оружие, которым долгое время пользовался верховный не повреждено и не разрушено, то это уже говорит о его силе и долговечности. Но что касается этой пары перчаток, хотя я и не знаю, остались ли они после Темного Короля или нет, но они определенно соответствуют всем критериям оружия Арес-Класса, и они чудовищно мощные! Такое хорошее оружие тебе весьма пригодится.


Хан кивнул, и закинул Темные Перчатки в Лунную Метку.


Несмотря на то, что в этот раз угроза жизни была действительно велика, урожай того стоил. Колено Тьмы, Темные Перчатки, более тысячи драгоценных Серебряных Колокольчиков Звездной Луны и куча высококлассных трупов звездных зверей.


– Чем планируешь заняться в будущем? – Хан серьезно спросил у Старого Мо.


Старый Мо издал долгий вздох и нахмурился:


– Я уже стар, быть может мне пора в отставку. Конечно же, если тебе что-либо понадобится, я обещаю, что отплачу своей жизнью!


– И я, и я! – Юань Юань быстро поднял свою руку и сказал, – ты спас дедушку, и меня тоже! Я тоже хочу тебе отплатить!


Глаза Хана загорелись, он улыбнулся и сказал:


– Нет никакой необходимости клясться мне своей жизнью, мы же друзья. Но Старый Мо, мне нужна твоя помощь в одном деле.


– Что угодно. – Старый Мо тут же ответил.


Хан сказал:


– Ты же знаешь, что мой дом, Земля, совершенно не развита. В военном плане или технологическом, мы во всем значительно уступаем первоклассным странам Млечного Пути. Поэтому, я хочу предложить тебе провести свою пенсию на Земле, а также стать главным инженером Земли. В конце концов, я видел твои механические навыки. Ты даже можешь где-угодно играть со своими роботами, с этим не должно быть каких-либо проблем. Непроходимый и другие тоже сильно ценят тебя, они думают, что ты лучший механик, какого они когда-либо видели.


Старый Мо подумал секунду и сказал:


– Мне правда нравится Земля, хорошая окружающая среда и также множество вкуснейших блюд. Ты спас мою жизнь, поэтому я могу провести свой остаток жизни на Земле. Но что касается главного инженера, тут я пасс.


– Ты не можешь отказаться. – Рассмеялся Хан и сказал, – Ты гуру механики, поэтому заслуживаешь наилучшего отношения. Тебе не нужно о чем-то волноваться, потому что твои обязанности будут очень просты. Во-первых, приложи все свои усилия, чтобы воспитать таланты Земли, учитывая твои знания, эти таланты будут лучшими на Земле. А во-вторых, если у нынешней команды инженеров будут какие-то проблемы, просто помоги им немного, научи их паре вещей.


Старый Мо подумал мгновение, а затем тяжело кивнул:


– Окей, я принимаю твое предложение! С этого момента, мои старые кости осядут на Земле, я сделаю все, чтобы помочь развитию Земли в механической инженерии.


Хан кивнул, затем посмотрел на маленького робота Юань Юаня и любопытно спросил:


– Этот маленький Юань Юань оснащен искусственным интеллектом, это большое табу в Альянсе Млечного Пути, у нас нет выхода, кроме как быть осторожными.


Хан вытащил 3 чертежа из Лунной Метки, и положил их в руки Юань Юаня:


– Юань Юань, позволь мне проверить тебя, ты знаешь, что это за чертежи?


Юань Юань взял чертежи, и луч считывания данных вышел из его глаз, чтобы принять информацию внутри чертежей.


Спустя несколько минут, Юань Юань прочел все чертежи, он кивнул головой и сказал:


– Это чертежи второго поколения космических кораблей, и они состоят из технологий высокого класса, которых нет во всей Галактике Млечного Пути.


Хан снова спросил:


– Как думаешь, сможешь ли ты следуя этим чертежам создать корабль второго поколения?


Юань Юань ответил:


– Да, но мне потребуется верфь кораблей класса-Крейсер, плавильная печь, сборочный завод и достаточное количество рабочей силы.


Хан был приятно удивлен, с тех пор, как он получил эти 3 чертежа второго поколения кораблей, он все время ломал голову, пытаясь придумать способ производства.


Тем не менее, из-за важности и риска участия в этом предприятии, Хан никак не мог найти нужного человека, чтобы доверить ему это задание.


Но сейчас, Хан вдруг понял, что найти робота с искусственным интеллектом вроде Юань Юаня, было его судьбой!


Юань Юань обладает человеческими эмоциями, и интеллектом суперкомпьютера, к тому же он очень предан и никогда не раскроет секрет Хана.


Старый Мо не знал, о чем говорил Хан, но он кивнул и добавил от себя:


– Честно говоря, Юань Юань куда больше меня подходит на роль главного инженера. У него есть существенная база данных и технической информации. Многие из моих достижений, получены именно благодаря тому, что я выучил у него. Проблема лишь в том, что робот с искусственным интеллектом большое табу в Млечном Пути. Если его найдут, Земля наживет себе проблемы на мягкое место, так что ты должен быть осторожен. В прошлом, в связи с полным запретом искусственного интеллекта, Альянс Млечного Пути убил тучу людей и уничтожил множество стран.


Хан кивнул:


– Я понимаю, Юань Юань не будет появляться на Земле, но у меня есть одна мысль. Если это возможно, я хочу, чтобы Юань Юань и те роботы инженеры помогли мне построить секретную верфь, чтобы создавать корабли следующего поколения. Конечно, это долгосрочный план. В конце концов, в этом мире лишь один Юань Юань, а тех роботов инженеров тоже недостаточно.


Старый Мо задумался, он посмотрел вниз и начал думать.


Немного погодя, Старый Мо посмотрел вверх, его глаза сияли, и он сказал Хану глубоким голосом:


– Есть у меня тут один секрет.
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Глава 147



Глава 147 – Место назначения, Скрытый Лес


Старый Мо подумал секунду, а затем сказал глубоким голосом:


– Вообще-то, у меня есть секрет. В пустоши за пределами Млечного Пути, есть место, что зовется Скрытый Лес. Где-то там, есть транспортный корабль доисторической цивилизации, который потерпел там крушение, в нем находились все виды роботов. Таким образом, в Скрытом Лесу ты мог бы купить все типы роботов и необходимые к ним детали, все эти вещи были у местных из близлежащих поселений. К сожалению, из-за того, что роботы большое табу в Альянсе Млечного Пути, местные боялись, что на них нападут из-за продажи целых роботов, поэтому все они согласились продавать только разобранные части.


Хан вдруг замялся, а затем быстро спросил:


– Тогда, что насчет логических чипов? Можно ли их купить в таком месте, как Скрытый Лес? В конце концов, роботы с логическим чипом завершены и развиты, а роботы без него, могут использоваться лишь, как слуги.


Старый Мо кивнул:


– Ты действительно можешь купить там логические чипы, но это не просто. Правителя Скрытого Леса зовут Форин, и он самопровозглашенный Король Скрытого Леса. Все местные жители должны подчиняться его приказам. Чтобы избежать атаки Альянса Млечного Пути, Форин занимается продажей частей роботов, но продажа логических чипов идет под его строгим контролем. Просто обладание логическим чипом или его продажа, может привести к смерти. Много лет назад, я отправился в Скрытый Лес, и чтобы получить один логический чип, мне пришлось пройти через много проблем. В тот раз, я забирал две сотри комплектов частей роботов инженеров, и в углу контейнера нашел разобранного Юань Юаня. Возможно, из-за сильной занятости, он забыл вытащить логический чип из головы Юань юаня.


Хан возбужденно сказал:


– Итак, похоже, мне нужно посетить этот Скрытый Лес.


Старый Мо сказал:


– Зная твою личность, даже если я скажу тебе не идти, ты меня не послушаешь. Но ты должен запомнить, галактическая пустошь — это место, которое следует правилам джунглей. Все преступники делятся на два части, первые такие как Непроходимый скрываются в Области Забвения, а вторые отправляются в галактическую пустошь. Если ты хочешь войти в Область Забвения, то тебе придется получить разрешение Протектора, поэтому лишь не многие люди, такие как Уюнь и Ночной Бродяга, преступники высокого уровня могут надеяться на то, что их пустят в Область Забвения, в то время, как остальные сброд собирается в галактической пустоши. В отличии от Области Забвения, где правит Протектор, в пустоши никто и пальцем не пошевелит, если ты кого-то прикончишь или сделаешь что-то вроде этого. Если ты действительно хочешь покинуть Млечный Путь, чтобы попасть в галактическую пустошь, то ты должен быт крайне внимателен. Ты должен относиться ко всем и вся с большой осторожностью, даже если это маленький муравей.


Старый Мо описал галактическую пустошь, как адское место и чрезвычайно жестокое, но Хан сразу решил отправиться на ту планету в пустоши под названием Скрытый Лес.


Причина из-за которой, этот регион назвали галактической пустошью заключается в том, что в огромном пространстве, планеты населенные людьми можно было по пальцам пересчитать.


В Млечном Пути, в основном, почти после каждого переходного прыжка, будет обитаемая планета. Даже в самом отсталом 63-м секторе, можно найти обитаемые места в пределах 20 прыжков. Но в галактической пустоши, за 10 или 20 дней путешествия, не встретить какое-то населенное людьми место, вполне обычное явление. А если корабль поломается на полпути, то дождаться чьей-либо помощи, почти невозможно.


Согласно показаниям карты, ближайших маршрут к Скрытому Лесу пролегает через 61-й звездных сектор, таким образом, Хан долетел до 62-го сектора, нашел достаточно зажиточную планету, и высадил Старого Мо.


Старый Мо купит себе корабль, который оборудован устройством маскировки и полетит на Землю. Что касается Хана, он полетит прямо в галактическую пустошь через 61-й сектор.


В аэропорту, Юань с Юань неохотным взглядом лежал на руках Старого Мо. Так как он обладал человеческими эмоциями, Юань Юаню совершено не нравилось то, что Старый Мо уходит, он был, будто избалованный ребенок. А Старый Мо был взволнован до слез. Юань Юань называл его дедушкой, а сам Старый Мо всегда относился к Юань Юаню, как к своему внуку.


– Так, так парни теперь вы должны идти. – Старый Мо опустил Юань Юаня, опустился на колени и терпеливо сказал:


– Помни, теперь Хан твой мастер, он спас обе наши жизни.


Юань Юань тяжело кивнул:


– Деда, не беспокойся, я понимаю. В будущем я приложу все усилия, чтобы помочь Хану. Но могу ли я навещать тебя на Земле?


– Нет проблем. – Хан улыбнулся, – Земля мой дом, и, хотя пока что я не могу вернуться, но это не значит, что я не смогу вернуться в будущем.


– Тогда дедушка ты должен позаботься о себе, дождись моего визита на Землю. – Два электронных глаза немного увлажнились, пока он говорил со Старым Мо.


*Шух*


Так или иначе, К. Клешня Демона попрощался со Старым Мо и отправился к новой цели.


Хану действительно нравился Юань Юань из-за его человеческих эмоций, и он никогда не понимал, почему Альянс так решительно уничтожает роботов, которые так заботятся о дружелюбии? Хан не видел угрозы от Юань Юаня человечеству, он ощущал куда большую угрозу от самого человечества.


В кубрике, Хан открыл компьютер и вошел в Темную Галактическую Сеть.


Сейчас у Хана было большее представление о темной сети. В основном, темная сеть это место где проводят незаконные операции, и под «незаконными» имеется ввиду сила!


Смешанные звери Хана, препараты, даже К. Клешня Демона, почти все имущество Хана было нелегальным, но именно эти запрещенные вещи сделали Хана таким выдающимся бойцом.


Теперь в какие бы проблемы не полез Хан, в поисках решения, первым делом он войдет в темную сеть.


– Мастер, что вы ищите? – Юань Юань заварил чашку горячего шоколада для Хана, любопытно прислонился возле Хана, покачал головой и спросил:


Хан улыбнулся и сказал:


– Я ищу передвижную верфь. Последнее время, я думал о том, как скрыть верфь от обнаружения. Если это неподвижная верфь, мне не стоит оставлять ее в Млечном Пути, даже размести я ее в пустоши, не факт, что она будет в безопасности. Поэтому, я подумал о судостроительном сооружении, которое может двигаться. Мы можем превратить большой грузовой корабль в судостроительный завод, который передвигается во время функционирования, а затем соединить его с мобильным горнодобывающим кораблем, чтобы они могли работать вместе. Но сейчас у меня недостает рабочей силы, так что даже если я смогу приобрести корабли, у меня нет людей, чтобы применить их по назначению. Как-никак, для передвижной верфи и вооруженного шахтерского корабля, требуется большое количество экипажа.


Глаза Юань Юаня восторженно загорелись:


– Это действительно хорошая идея. Лучше добавить еще один конвойный корабль для защиты передвижной верфи.


Хан горько улыбнулся и сказал:


– Разве в таком случае не потребуется еще больше рабочей силы? Разумнее всего позвать надежных братьев с Земли, но сейчас и у Земли недостаточно людей, так что боюсь они не смогут мне помочь.


Юань Юань указал на свое маленькое тело и сказал:


– Зачем вам столько людей? Мастер может просто передать мне контроль над производством флота.


– Тебе?


– Да, до тех пор, пока флот оснащен достаточно мощной коммуникацией, я могу давать указания кораблям в режиме реального времени. Не важно конвойный флот или передвижная верфь, я могу контролировать все. – Уверенно сказал Юань Юань.


Хан был ошеломлен, робот с полностью развитым интеллектом, может одновременно контролировать производство всего флота?


Если подумать, в этом есть смысл. Контроль кораблей может быть, как трудным, так и довольно легким. Когда флоту нужно будет атаковать, Юань Юаню просто потребуется отдать кораблям приказ. Теперь все корабли полностью автоматизированы, и ими можно управлять дистанционно.


Не смотрите на маленькое тело Юань Юаня, в нем установлен супер квантовый компьютер, который может выдавать миллиарды указаний, и при необходимости динамически управлять флотом в режиме реального времени, в соответствии с ситуацией на поле боя!


В некоторой степени, хотя искусственный интеллект создан живым разумом, мощь компьютера искусственного интеллекта далеко за пределами живого разума.


Хан вдруг осознал, почему Альянс Млечного Пути уничтожал искусственный интеллект. Вероятно, это потому, что они боятся его силы.


Юань Юань мог помочь Хану контролировать производство кораблей, а это значит, что он также мог в одиночку управлять целым стратегическим флотом, или даже сотней таких флотилий!


Люди предполагали, что искусственный интеллект может, обыграть человечество и устроить всякие заговоры. Если ИИ получит контроль над флотилиями, то это без сомнений будет гибель для человечества.


Но думая об этом, что если роботы с ИИ подымут восстание, и встанут на сторону Хана, какая тогда у него будет поддержка?


Размышляя об этом, глаза Хана загорелись.


Он поднял Юань Юаня и поднес его поближе, осмотрел слева и справа, а затем заставил маленького робота застесняться:


– В рот мне ноги, мелочь пузатая, да ты же настоящее сокровище! Если бы я смог собрать группу таких шкетов, как ты, а затем получить достаточное количество флотилий, то мы могли бы захватить весь Млечный Путь! (П.П. А губа у него не дура.)


Юань Юань сперва обрадовался, но затем его глаза потускнели, и он спросил:


– Если я стану слишком могущественен, станет ли Мастер, как и люди из Млечного Пути, бояться меня? Ненавидеть меня?


Чего?


Брови Хана несогласно поднялись, и он сказал:


– С чего бы мне тебя бояться? Не используй сомнительных людей, и не позволяй сомнительным людям использовать тебя. К тому же, я уже решил, в этот раз мы будем стремится к чему-то большому!


Раз его посетила мысль, значит пришло время действовать!


Не говоря лишних слов, Хан отправился в 61-й звездный сектор, в место где продают поддержанные корабли. Он использовал 7.3 миллиарда ГМ, чтобы купить вооруженный шахтерский корабль класса-Землекоп.


Это довольно распространенная модель в пограничных зонах Млечного пути. Все дело в том, что горная промышленность в таких отсталых местах не очень безопасна, поэтому шахтерские корабли в пограничных зонах не только вооружены, но и броня таких кораблей выше, чем в тех, которые используют в безопасных местах.


72 робота инженера, которых оставил Старый Мо, стали первой группой работников шахтерского корабля, в то время, как Юань Юань стал командиром корабля.


Даже новейшие модели шахтерских кораблей, не могут быть полностью автоматизированы, и для них все еще требуются некоторые рабочие. Например, каждое шахтерское орудие время от времени, необходимо обслуживать, тоже самое требуется и для минерального разделителя, машины очищающего плавления, управляемого термоядерного реактора, двигателя, и другого оборудования.


Впереди летела К. Клешня Демона, а позади вооруженный шахтерский корабль, Хан нашел отдаленный астероид, и позволил Юань Юаню выполнить анализ, дабы определить, содержащиеся в нем минералы.


– Мастер, анализ показал, что на этом астероиде преобладает кристаллическая руда, этот материал используется для плавления тританиума. Проверка и технические работы закончены, теперь мы можем попытаться добыть эти минералы. – Юань Юань доложил Хану.


– Начинай!


Хан приказал, и затем он увидел, как квадратный, вооруженный, шахтерский корабль приблизился к астероиду, и выровнял 4 промышленных, шахтерских, лазерных, излучателя для получения руды.


*Бум*


Шахтерское орудие ударило по поверхности, затем с корабля упали два гигантских литых кабеля. Через один кабель засасывались разрушенные минералы прямо в корабль, а после этапа разделения, бесполезные отходы выходили из другого кабеля.


На складе накапливалось все больше и больше руды, в то время, как роботы инженеры на борту корабля, под командованием Юань Юаня начали выполнять различные обслуживающие работы для корабля. Они по необходимости охлаждали шахтерское орудие, складировали руду на складе, чтобы получить больше свободно места и т.д.


Чем больше смотрел Хан, тем больше он удивлялся:


– Боже правый, роботы воистину удивительные! Лишь ты один и 72 робота инженера, способны управлять вооруженным шахтерским кораблем? Если у меня будет больше роботов, то я смогу сформировать супер шахтерский флот, и добывать намного больше минералов!


Хан быстро остановил эксперимент Юань Юаня и возбужденно сказал:


– Можешь прекращать свою проверку, я примерно понял, как работают роботы. Роботы инженеры это рабочие, а ты мозг рабочих и корабля. Давай двигать прямо к Скрытому Лесу, мы купим всех роботов, которые у них есть.
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Глава 148



Глава 148 – Скрытые Лидеры


Когда рядом был маленький робот Юань Юань, Хан чувствовал, что жизнь стала намного легче. Финансы, планировка путешествия, переговоры с производителями кораблей, Хан даже горячий шоколад пил каждый день. Все эти обязанности легли на плечи маленького робота ассистента.


Хан вошел в галактическую пустошь неделю назад, он так и не встретил ни одного человеческого поселения, громадная галактика была совершенно тихой.


Даже если на радаре обнаружения дальней дистанции появлялся корабль, то он просто проносился мимо Хана. В конце концов, это галактическая пустошь, любой корабль мог принадлежать звездным пиратам, и если они не достаточно знакомы, они обычно не будут контактировать с другим кораблем.


В кубрике Хан практиковал 46-Групп, он был уже близок к 5-й звезде, но в последнее время у него не было никакой проверки внутренней энергии. Поэтому он мог лишь ощущать, что вскоре достигнет 5-й звезды, но касательно того, когда именно это произойдет, он понятия не имел.


Он надеялся, что сможет прорвать этот барьер. Чем выше уровень, тем сложнее пробиться к следующему, именно поэтому, такой талантливый человек, как Лун Чуань, застрял на 5-и звездах в течении двух десятилетий. (П.П. Они прям не могут определиться 4 или 5 звезд у него. У всех все четко написано, а у него вечно, то 4, то 5. -_- К слову, он должен быть на 4-й звезде, и с помощью ништяков Хана либо уже, либо вот-вот пробьется к 5-й.)


– Мастер, мы скоро достигнем Скрытого Леса. – Не дожидаясь, пока Хан закончит, Юань Юань решил ему напомнить.


Ох.


Хан остановил свою тренировку, и подошел к командному столу. Юань Юань указал на черное яйцо и спросил:


– Мастер, что это за вещь? Почему вы вытаскиваете ее, чтобы посмотреть, каждые несколько дней?


Хан пожал плечами и неохотно сказал:


– Я не знаю, что внутри этого яйца. Оно пришло в бездействие чуть менее полугода назад, и теперь нет никаких признаков пробуждения. – Затем он убрал яйцо и Юань Юаня. Юань Юань был слишком особенным, поэтому ему нельзя было так просто появляться на людях.


*Шух*


К. Клешня Демона пристыковалась в Скрытом Лесу. В галактической пустоши не было правил, также, как и в Скрытом Лесу. До тех пор, пока человек готов заплатить необходимую сумму, будь ты даже звездным пиратом, твой корабль может открыто причалить и закупиться всем необходимым в местных заведениях.


Скрытый Лес считается довольно известной открытой торговой площадкой галактической пустоши. Чем меньше развит регион, тем больше возможности и выгода. Например, деталь корабля цена, которой 1 миллион ГМ, после перепродажи предпринимателями из Млечного Пути в пустошь, может подскочить в стоимости в 7 или 8 раз.


Хотя это рискованно, все еще есть много людей, которые готовы вести дела в галактической пустоши, и среди таких смельчаков самым известным можно считать Древний Кленовый Лист, который также является семьей Е Вэйвэй.


Несмотря на то, что бизнес семьи Е в пустоши нельзя рассматривать, как большой, но он действует и на тех, кто живет за пределами галактической пустоши. Каждый раз путешествие туда и обратно, занимает более года.


Что касается людей, которые живут за галактической пустошью, и как там ведется бизнес, Хан вообще понятия не имел. Просто, после прибытия, Хан время от времени думал о Е Вэйвэй. Где сейчас эта девчонка? Как у нее дела? (П.П. Переживаю за их отношения, больше чем за свои)


Стоянка корабля класса-фрегат стоит 3000 ГМ в день, и по 500 ГМ с человека на борту, а лимита по времени нет. Хана уже можно считать, довольно опытным путешественником, и, по его мнению, в Скрытом Лесу была относительно высокая пошлина. К счастью, Хан не покупал никакого груза, в противному случае, ему пришлось бы заплатить немалый налог.


Местный заправляла Форин полагается на эти запутанные налоги, чтобы получать прибыть, и поддерживать свои силы и армию. Перед приземлением, Хан просканировал по меньшей мере 10 космических кораблей, которые принадлежали Скрытому Лесу. В галактической пустоши, их в принципе можно рассматривать, как небольшую армию.


Для того, чтобы облегчить свое передвижение, Хан арендовал старую модель Наземного Спидера, версия с двумя сидениями, дневная плата составляла 350 ГМ.


*Шух*


С помощью руководства навигационной системы Наземного Спидера, Хан прибыл к самой процветающей торговой точке Скрытого Леса.


Взглянув издалека, Хан мог увидеть бесчисленные склады на открытом пространстве города, но на против района складов, находилась суетливая торговая улица.


Торговая улица использовалась для того, чтобы показать образцы товаров из близлежащих магазинов, и когда совершалась сделка, товары брали прямо из складов, что были под боком.


Остановив Наземный Спидер, Хан пошел на торговую улицу. Ситуация в галактической пустоши была довольно хаотичной, поэтому оружейный бизнес пользовался большим спросом. От маленьких кинжалов солдат, до больших военных кораблей любой модели, здесь продавались все виды таких товаров.


Также тут было много магазинов, в которых продавали препараты, но Хана это совершенно не интересовало, ибо благодаря Ночному Бродяге, Хан использовал самые высококлассные продукты во всем Млечном Пути. Даже большая часть используемых Землей препаратов, в множество раз лучше тех, которые продают в таких открытых магазинах.


Добавки, минералы, машинное оборудование, на этом рынке было более 10 тысяч магазинов, и все товары были чрезвычайно дорогими. Помимо людей, здесь также было много других рас. Человечество обладало абсолютным превосходством в Млечном Пути, поэтому все выжившие пришельцы отравились в галактическую пустошь.


Здесь, люди и пришельцы, казалось, находились в мире, но кто знает? Возможно, стоит этим инопланетянам покинуть этот рынок, как их тут же перехватят и поработят. Тот человек, Хортон, с которым у Хана раньше была сделка, он всегда вылавливает пришельцев в галактической пустоши.


Хан нашел относительно отдаленный магазин машинного оборудования и вошел внутрь.


– Сэр, вы хотели бы что-то купить? – Глаза круглолицего продавца были не большими, но он выглядел крайне смышленым, он поприветствовал Хана с улыбающимся лицом.


Хан рассмеялся и сказал то, что ему посоветовал говорить Старый Мо:


– Я руковожу горной добычей, мне нужны толковые шахтерские дроиды. Будет лучше, если они смогут работать 24 часа в день, и им не потребуется спать или есть.


Круглолицый продавец слегка сузил глаза:


– Ох, так вам нужны рабочие. Пожалуйста, проходите.


Затем Хана привели в комнату внутри магазина. Щекастый продавец попросил Хана присесть, и дал ему книгу, которую только что вытащил из полки.


– Отслеживающие очистители, носильщики, или несколько более продвинутые бионические рабочие, у меня все есть и к тому же полные наборы, могу поклясться, что они целые до последнего гвоздя. Вы знаете, сколько комплектов вам нужно?


– А сколько у вас есть? – Спросил Хан.


Щекастый торговец улыбнулся и сказал:


– Сказать по правде, весь наш рынок соединен. Если вам нужно много, а у меня будет не хватать, я могу взять еще с других магазинов, чтобы добрать необходимое количество. Что касается цены, я добавлю не большой налог. – Круглолицый хозяин добавил, – Я не могу сказать того же о других товарах, но роботы — это особый товар Скрытого Леса, почти все роботы в Млечном Пути были куплены здесь. Не имеет значение, в какой магазин вы пойдете, ибо все роботы поставляются лишь несколькими местными личностями.


Хан понизил свой голос и сказал:


– Я знаю. Сбор обломков и сборка роботов — это хлеб местных людей. Из 10 местных семей 7 или 8 занимаются этим ради выживания, но руководители этих людей контролируют продажу и цены на роботов. У вас есть лишь несколько комплектов образцов, большая часть товара все еще в руках тех людей.


Полнощекий продавец замялся на секунду, кивнул и сказал:


– Значит вы все понимаете. Я думаю вы понимаете, что эти руководители не будут контактировать с иностранными покупателями вроде вас. Все махинации с товарами проводят посредники. В конце концов, люди, приходящие за покупками, слишком разные.


Слегка нахмурившись, Хан сказал:


– Как насчет такого — помоги мне доставить сообщение из пары слов этих начальникам, просто скажи, что я хочу купить большую партию товара за раз, и я хочу обсудить с ними нечто важное, поэтому пусть встретятся со мной. Конечно, не за просто так, вот держи, это маленький презент для тебя, а это для одного из твоих руководителей.


Затем пальцы Хана скользнули по пространственному кольцу, он вытащил две кучки денег стоимостью в 1 миллион ГМ в каждой, и положил на стол. Глаза круглолицего продавца тут же загорелись.


Перед приходом в Скрытый Лес, Хан уже сделал некоторые приготовления. Он уже знал, что все роботы хранятся в руках нескольких начальников.


Хотя у роботов был впечатляющий функционал, они не были дорогими. Один робот инженер продавался за 10 или 20 тысяч ГМ, эта цена была эквивалентна стоимости человеческого раба.


Хан послал 1 миллион ГМ, как приветственный подарок, что было сравнимо с покупкой 100 комплектов роботов. Что касается предложения, ну, Хан действительно хотел встретиться с этими большими шишками. Он хотел роботов, но еще больше он хотел их логические чипы.


Даже если один будет стоить миллион ГМ или даже 10 миллионов, Хану будет все равно. Как-никак, разница между обычными роботами и роботами с логическими чипами, была просто несравнима.


Глаза щекастого продавца вернулись к жизни, он несколько жадно положил деньги себе в рукав, а затем похлопал по груди и сказал:


– Будьте уверены, я определенно доставлю ваши слова. Что касается того, захотят ли начальники увидеть вас или нет, это зависит только от них.


– Понятно. – Хан кивнул, встал и начал выходить, – я остановился в Отеле Тайхэ, как будут новости сообщи мне.


Небо, казалось, начало темнеть, Хан вернулся в свой отель, съел что-то попавшееся ему под руку, принял ванную и начал Практиковать 46-Групп.


Ванная на К. Клешне Демона была крошечного размера, поэтому там был лишь маленький душ. Теперь. Когда Хан целый час отмокал в горячей ванне, он чувствовал неописуемое чувство комфорта.


Хан не много спал, в мгновение ока, тренируя 46- Групп наступила полночь.


*Бэнг бэнг бэнг*


– Кто там так поздно?


– Это я, продавец Лю. Я уже получил ответ руководства.


Хан слегка замялся, держа палец на Лунной Метке, он осторожно открыл дверь.


Кроме круглолицего продавца по имени Лю, было еще два мужчины средних лет, у них была загорелая кожа и мышцы, которые говорят о многолетнем труде.


Войдя в комнату, полнощекий хозяин магазина схватил напиток со стола Хана, и выпил его в один присест.


Смахнув со своего рта капли, Лю пожаловался:


– Брат, ради твоего дела я так замотался, что чуть ноги не стер. Наконец, я смог, руководство согласилось с тобой встретиться, пойдем прямо сейчас.


Хан кивнул, одел свое пальто и последовал за ними вниз по лестнице. Они ушли не через главный вход, а через заднюю дверь отеля.


Наземный Спидер уже ждал их. Хан сел внутрь, а два крепыша сели на другой стороне от него.


– Ты не с нами? – Слегка нахмурился Хан, и спросил круглолицего.


– Я останусь в стороне, все в порядке, просто отправляйся и поговори с ними. Надеюсь все пройдет, как по маслу. – Пухлый Лю улыбнулся и помахал Хану.


*Шух*


Наземный Спидер мгновенно тронулся, и вскоре растворился в предрассветной темноте.
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Глава 149



Глава 149 – Казнь


В дали от окраины города, два головореза привезли Хана на ветхий корабль, посудина быстро отчалила и полетела в темный космос. В это время, Хан, наконец, встретился с начальниками.


Они оказались кучкой крайне обычных рабочих. Из-за многолетнего труда, их руки были полностью покрыты мозолями, и все они были в рабочей одежде и обуви, а среди них даже была женщина средних лет.


– Мистер Хан, мы извиняемся за то, что нам пришлось забрать вас в другое место. – Старейший босс приказал человеку подать Хану стул, а затем продолжил глубоким голосом, – На земле множество людей Форина, поэтому лишь находясь на борту мы можем избежать его глаз.


Хан кивнул и сказал:


– Я понимаю парни, не просто жить под чьим-то присмотром.


Старик кивнул и сел напротив Хана:


– Меня зовут Линч, можешь воспринимать меня, как голос нашей банды рабочих. Я слышал тебе нужно большое количество роботов, можешь сказать сколько конкретно тебе нужно?


Хан искренне сказал:


– Не важно сколько у вас есть, я хочу всех.


*Хууа*


Рабочие позади Линча начали с сомнением бормотать.


Линч нахмурился и спросил:


– Ты серьезно? Все наши комплекты роботов? Ты хочешь купить их всех?


Хан кивнул и с легкостью сказал:


– Не только полные комплекты, до тех пор, пока роботы из того же поколения, даже если они не доделаны, я хочу всех. В конце концов, со временем роботы изнашиваются, поэтому мне нужно будет заменять их детали.


– Но цена будет просто астрономической, ты…


*Шух*


Мягко скользнув пальцем по Лунной Метке, Хан вытащил чертеж, и положил его в руки Линча, а затем сказал:


– Это чертеж фрегата класса-Янькасаси, вы можете его легко продать за 80 миллиардов ГМ в любом центре обмена Млечного Пути.


Цена чертежа определяется ценой выходного продукта, и фрегат класс-Янькасаси обычно стоит 1.5 миллиарда ГМ каждый. Если верфь обладает этим чертежом, то она может легко производить 2 или 3 каждый месяц, и стоимость чертежа окупится за месяц. (П.П. Ну явный косяк, хотя может это я чего-то не понял. Но тут определенно ошибка либо в цене чертежа, либо в цене кораблей, либо во времени на постройку корабля. *_*) Так что Хан еще осторожничал, когда говорил о 80 миллиардах ГМ. Если они найдут хорошего покупателя, то чертеж можно будет продать в два или даже в три раза дороже.


Рабочие были в шоке! Линч встал и посмотрел на людей позади него, а затем вежливо сказал Хану:


– Пожалуйста, немного подождите, это очень важное дело, поэтому нам нужно все обсудить.


– Ладушки. – Улыбнулся и ответил Хан.


Рабочие быстро покинули комнату, осталась лишь маленькая девочка-прислуга, ей было около 12 или 13 лет. Она налила чашку чая для Хана, а также нашла на вид дешевый упакованный десерт.


Хан слегка нахмурился, он посмотрел на руку маленькой девочки и сказал:


– Что у тебя за рана на руке? У тебя останется шрам если ее не обработать должным образом, будет не очень-то красиво. Это исцеляющее средство, брызгай на рану дважды в день и увидишь эффект.


Маленькая девочка несколько застенчиво взяла лекарство в свои руки, она вдруг подошла по ближе к Хану.


Снаружи, руководство громко разговаривало, звучало так, будто они были не совсем согласны, и горячо закидывали друг друга аргументами.


– О чем они спорят? – Поинтересовался Хан.


– Дедушка Линч хочет тайно продать наших роботов тебе, но это противоречит закону, и Форин этого так не оставит. – Маленькая девочка не особо осторожничала, она чувствовала, что Хан хороший парень, поэтому все ему рассказала.


– Закон? – Хан недоумевал, – в галактической пустоши есть закон?


– Ага, закон, который издал босс Форин. Мы рабочие, занимающиеся добычей роботов, не можем продавать их сами, ни целыми, ни даже по частям. Мы должны продавать их через торговцев на рынке, а после того, как те торговцы получат свои деньги, в первую очень они будут должны платить налог Форину, а для нас останутся лишь остатки.


– Налог такой большой?


– Угу, продавец получает 5%, босс Форин получает 80%.


Хан вдруг задумался и нахмурился, такая такса уж слишком безжалостна. Рабочие так тяжело пашут, а получают каких-то 15% прибыли? Это всего лишь 1500 ГМ за каждого робота.


Нужно понимать, что сам процесс сбора обломков, требует вложений, а большинство товаров представляет собой части роботов, которые собирают в комплекты женщины и дети. Вероятно, эта маленькая девочка получила рану, порезавшись об острую деталь робота.


Так тяжело работать, и получать эти гроши? Хан прямо чувствовал страдания этих рабочих.


*Хуу*


Хан издал вздох. Он просто путешественник, он не много может сделать. Галактическая пустошь означает несправедливость и беззаконие, поэтому даже если Хан видит всю ситуацию, он все еще не может достаточно сильно помочь этим работягам.


Вскоре, Линч вернулся из комнаты вместе с другими начальниками. Похоже, они пришли к соглашению, и судя по их нервным лицам, можно легко увидеть, что, работая с Ханом они берут на себя существенный риск.


– Мы закончили наше обсуждение. У нас есть большое хранилище роботов, там много разных видов, и подавляющее большинство — это детали роботов. У нас не было времени вести подсчет, поэтому мы не можем сказать точное количество. Единственное, что мы можем сказать, это то, что все товары в купе занимают 200 тысяч кубических метров. – Проглотив слюну, строго сказал Линч.


200 тысяч кубических метров?!


Хан вдруг остолбенел. Без сомнений это громадная куча товара. Если детали робота занимают около 1 кубического метра, значит потенциальное количество роботов 200 тысяч?


А среди них, помимо обычных роботов инженеров, вероятно, есть гораздо более продвинутые боевые роботы или роботы поддержки.


Кивнув, Хан сказал глубоким голосом:


– Очень хорошо, я беру все. Кроме того, мне нужно найти несколько логических чипов. Если у вас хоть какой-то, я готов заплатить высшую цену.


Линч горько улыбнулся:


– Честно говоря, у нас нет никаких логических чипов. На корабле доисторической цивилизации, который потерпел здесь крушение хотя и были роботы, но, при перевозке, они в первую очередь вытащили логические чипы. За годы работы, мы нашли только 4 полных комплекта логических чипов, и все 4 мы отдали боссу Форину. Роботы с логическим чипом были рабочими роботами на том транспортном корабле, другие роботы были обычными.


Хан почувствовал сожаление.


– Все в порядке, эта группа обычных роботов, уже неслабо мне поможет. Давайте поговорим о сделке. – Беспомощно сказал Хан.


Линч понизил свой голос и сказал:


– Я дам тебе координаты. Поле того, как покинешь Скрытый Лес, жди нас там. Мы проведем сделку в космосе. Ах да, захвати свой грузовой корабль.


У Хана не было грузового корабля, но у него был вооруженный шахтерский корабль, на котором было хранилище в 1 миллион кубических метров, чего с головой хватит для этих роботов.


В данный момент, шахтерский корабль находился во внешнем космосе под командованием Юань Юаня. Хан сказал Юань Юаню ввести координаты в шахтерский корабль, чтобы встретиться в точке назначения.


После этого, Хан незамедлительно отправился в аэропорт, сел на К. Клешню Демона и покинул Скрытый Лес.


Перед отбытием жадный сборщик пошлины взял с Хана 20 тысяч ГМ. Хану не нравилось, как Форин и его люди ведут дела, но раз деньги для него не проблема, он ничего им не сказал.


*Шух*


Пройдя через два перехода гиперпространства, К. Клешня Демона прибыла в запланированное место назначения. Спустя несколько часов, шахтерский корабль Хана тоже прибыл. Один большой, один маленький, оба корабля ожидающе парили в пространстве.


«Почему они все еще не здесь? Может, с ними что-то случилось?» – Думал Хан, пока практиковал в кубрике 46-Групп.


*Внезапно*


Как раз, когда Хан с нетерпением ждал, старенький космический челнок пробурил переходной проход, быстро приближался к Хану. Судья по состоянию челнока, его без сомнений пилотировал новичок.


– Использовать Заглушающий Луч! Этот шальной корабль врежется в нас!


Хан мгновенно использовал луч, чтобы замедлить челнок и подтянул его к К. Клешне Демона, а затем открыл стыковочный модуль.


– Хан, пожалуйста, спаси дедушку Линча и моего отца!


Это был не Линч, но та маленькая девочка, которую Хан встретил вчера, и еще с ней был мальчик помладше. Челноком управлял этот мелкий паренек, не удивительно, что его так закрутило и он чуть вмазался в корабль Хана.


– Не суетись, сперва расскажи мне, что произошло? – Хан забрал двоих детей в кубрик и спросил.


Спустя пару минут, Хан, наконец, понял всю ситуацию.


Из-за того, что их долго эксплуатировал босс Форин, для выживания эти работяги всегда прятали половину добычи. Через какое-то время, они в конечном счете накопили 200 тысяч кубических метров деталей роботов.


Роботы это большое табу в Млечном Пути. И хотя люди покупали их, но они никогда не смели покупать их в таких громадных количествах, как Хан. Таким образом, Линч и другие сохранили множество деталей, они долгое время не могли продать эти товары.


Однако по какому-то стечению обстоятельств явился Хан, и сказал, что купит все запасы, поэтому Линч забрал Хана на встречу во внешний космос. Честность Хана была весьма заманчива для них, хотя это рискованно, но они все же решили продать все накопленные ими детали роботов за раз.


Как раз, когда сделка была заключена, Линч отправился обратно, чтобы найти людей и приготовить части роботов, которые они скрывали. Как-никак, это большой груз, чтобы его погрузить нужно, как минимум сотня человек.


Но как только он вернулся в Скрытый Лес, ворвалась армия Форина и арестовала всех руководителей рабочих, а за всеми работниками стали пристально наблюдать.


Так как маленькая девочка и ее брат все еще дети, они смогли избежать солдат Форина, и тайком прилететь на встречу с Ханом. Среди арестованных людей был их отец, поэтому в такой срочной ситуации, когда они встретились с Ханом, они тут же расплакались.


Хан слушал и хмурился, несмотря на то, что его уровень и боевая мощь достаточно велики, чтобы не бояться Форина, но, в конце концов, он не знаком с полем боя галактической пустоши, к тому же у Форина десятки военных кораблей включая большущий ракетный фрегат класса-Каракал.


– Юань Юань, активируй мощность множественного радара на максимум, и просканируй Скрытый лес, я хочу знать, где держат Линча, и что Форин планирует с ним делать.


Вскоре, Юань Юань сказал возмущенным тоном:


– Мастер! Скрытый лес уже сделал объявление, они казнят 58 руководителей рабочих сегодня в полдень, они расстреляют их из пушек!
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Глава 150



Глава 150 – Ядерная Атака!


Скрытый Лес. Полдень.


Снаружи города, вблизи свободного рынка, Форин прибыл как раз ко времени казни. Такое место проведения казни, было выбрано для того, чтобы послать всем предупреждение. В конце концов, торговля это один из столпов этого места, и если люди будут избегать выплаты налога, как эти рабочие, то богатство Скрытого Леса существенно сократится.


В центре места проведения казни стояла 300-миллимитровая гаубица, а в 100 метрах от дула, находились 58 представителей рабочих. Они были связанны вместе, и их лица сильно побледнели.


Повсюду толпилось много народу, но они уже видели такой тип казни. После выстрела артиллерии, снаряды попадут прямо в связанных людей, и обратят их в свежевыжатое человеческое вареньице. А что если кто-то умудрится выжить?


Да ничего, просто будет еще один выстрел.


Форин сильно гордился этим методом казни, он был убежден, что в этой преступной пустоши, только жесточайшее наказание может заставить людей слушаться.


На самом деле у Форина было не так много солдат. Помимо флота, силы безопасности земли насчитывает около 2000 человек, и все они сконцентрированы в окрестностях места проведения казни.


В галактической пустоши, в основном все полагаются на воздушный флот, и это реальная элита Форина. Что касается наземных сил, они обычно играют роль полиции и их ранг пониже, чем у солдат из флота Скрытого Леса.


Форин — это тощий старикашка с впавшими глазами, словно ходячий скелет. Говорят, что он был 5-и звездочным эспером, но ему пришлось прийти в Скрытый Лес из-за совершения большого количества отвратительных преступлений в Млечном Пути.


Он начал работать на предыдущего главаря в качестве головореза, укрепившись на своей должности, он приставил нож к горлу прошлого босса. Здесь не было правил, поэтому такие случаи, обычное дело.


Каждая база, каждый магазин, проходили через кровавую баню каждые несколько лет, люди ступали по телам их предшественников прямо к трону тирана. Затем через несколько лет, место человека на троне, тем же путем занимал кто-то другой.


Этот порочный круг продолжался раз за разом, и королем становились лишь те, у кого кулаки больше. Галактическая пустошь всегда следовала закону джунглей.


Ухмыльнувшись, Форин подошел к начальникам рабочих, он указал на нос Линча и сказал:


– Старый Линч, сдается мне, я был слишком щедр к вам, я и подумать не мог, что вы парни провернете такое за моей спиной. Вы умрете, какие-нибудь последние слова?


Линч горько улыбнулся и сказал:


– Эту твою щедрость лучше даже не вспоминать. Мы тяжелым трудом доставали те детали, а ты пошевелил своими губами и забрал 80% прибыли. Мы пахали день и ночь, но несмотря на это, мы даже не могли наполнить свои животы или послать детей в школу. В такой жизни нет никакого смысла!


Форин расхохотался:


– Что за предатель, я брал с вас таксу, потому что уважаю вас ребята! Если бы я на самом деле был так жесток, я бы уже давно превратил всю вашу шайку в рабов! А сегодня парни можете просто ждать своей смерти! Я всем покажу, результат предательства!


Линч хотел еще немного по обливать Форина грязью, но ему заткнули рот люди Форина, и к тому же отвесили по лицу пару шлепков.


Хмфх!


Форин гордо шел обратно, чтобы сесть на свое место, и объявить начало казни.


Внезапно они увидели, как к ним приближалась черная, мутная точка. Это был фрегат класса-Стервятник, он направлялся не в аэропорт, чтобы пристыковаться, он летел низко над землей в направлении города Скрытого Леса.


Форин с интересом взглянул вверх и пробормотал:


– Что за пилот-невежа. Когда пристыкуется, утройте таксу!


Прихвостень Форина в стороне, тотчас доложил об этом.


В этот момент, они увидели, как фрегат класса-Стервятник развернулся и полетел в военный аэропорт.


В Скрытом Лесу, флот Форина находится не в том месте, где остальные корабли. Как-никак у Форина есть своя армия, так что и свой аэропорт у него тоже есть. В общем и целом, насчитывалось 24 военных корабля, из которых самой большой моделью был фрегат с Управляемыми Ракетами класса-Каракал, и они считаются довольно приличной силой в галактической пустоши.


Они видели, что Стервятник ускоряет свой полет, и полностью игнорирует предупреждения навигационной вышки.


*Вхуш*


Пролетая над военным аэропортом, из кабины фрегата выпала бомба средних размеров.


*Грохот*


В следующую секунду весь мир замер.


Все просто уставились на поднимающийся фейерверк в стороне военного аэропорта, который достигал как минимум 10,000 метров в высоту.


Затем сразу же после того, как фейерверк угас, вместо него появился парящий в небе громадный грибок.


Скорость света быстрее, чем скорость звука, поэтому, когда появился облачный грибок, люди, что находились на площади для казни и в городе, услышали оглушающий звук.


Этот шум был, словно волна, которая ревела мчась вперед. Учитывая то, что военный аэропорт находился по крайней мере, в 400 километрах от города и рынка Скрытого Леса, сильнейший воздушный поток врезался в людей, из-за чего те потеряли равновесие, а в некоторых высотках даже разбились окна.


– Это ядерный взрыв!!!


Даже в мире с безграничными магическими способностями и неописуемыми межгалактическими кораблями, упоминание ядерного оружия заставляло поджилки людей трястись в холодном поту.


Неизвестно кто именно это выкрикнул, но все люди, которые пришли сюда, чтобы посмотреть казнь, начали панически разбегаться.


Это ядерная атака!


Царь среди оружия массового поражения, машина для убийств, которую Альянс Млечного Пути давным-давно запретил!


Кто бы мог подумать, что такой мелкий фрегат, на самом деле скинет ядерную бомбу и свалит.


Спустя минуту после взрыва, когда грибок еще даже не достиг своей кульминации, Хан включил множественный радар и перехватив все коммуникационные каналы, начал прямое вещание, посылая всем неожиданное сообщение.


– Слушайте бл**ь сюда! Это только предупреждение! Если не тупые, значит свалите с моего пути! Это война лишь между мной и Форином! Если он не сдастся, я просто скину мою самую большую и тяжелую водородную бомбу, и отправлю вас всех в загробный мир!


Толпа начала отчаянно убегать, стекаясь в аэропорт. Их даже не заботили свои товары или деньги, ведь жизнь по важнее будет!


Даже самый последний глупец понимает, что этот парень не шутит. Где вы еще видели кого-то, кто даже не объявил войну, а просто скинул ядерную бомбы кому-то на порог?


Нет, таких беспощадных людей они никогда не видели!


Насколько же этот человек ненавидит Форина, если он даже решился на использование ядерного оружия!?


В отличие от давних времен, ядерное оружие чуток изменилось. Изначально ядерной бомбы было достаточно, чтобы уничтожить город и такое оружие уже считалось чертовски мощным, но сейчас это оружие несколько уплотнили, и не приметно выглядящая водородная бомба может разнести пол планеты!


Но к слову, как этот древний фрегат Стервятник может нести на своем борту ядерную бомбу?


Дерьмо, владелец этого корабля должно быть поехавший на всю голову. Быть может, этот корабль лишь авангард, и вполне возможно, что вскоре прибудет подкрепление!


*Шух* *Шух*


Корабли взлетали с аэропорта один за другим, они без оглядки рвались в космос. Ядерная бомба сильно шокировала людей, только те, кто был свидетелем, могут это понять. Кто-то осмелился использовать ядерное оружие, чтобы начать бой, на такое только безумцы пойдут, и люди боялись оскорбить такого человека!


– Где мой флот?! Где мой флот?! – Форин яростно прыгал, и кричал на своих людей.


– Военные корабли, которые находились в военном аэропорту все уничтожены. Оставшийся флот на орбите, и они уже начали преследование!


– Уничтожьте этот проклятый Стервятник, я хочу этот корабль и этого ублюдка пилота разорвать на части! – Громко приказал Форин.


Но кто бы мог подумать, что как только он закончит говорить, далеко в небе рассветет яркое солнце.


Нет, это не солнце, этот свет произошел от ядерного взрыва в космосе!


Еще одна ядерная атака?!


Никто не мог поверить своим глазам, что бл**ь происходит? Разразилась ядерная война или что?!


– Докладываю! Враг установил ядерную бомбу на пути преследования нашего флота. Когда флот проходил мимо, они попали в засаду! Флагман был сильно поврежден! Потеряно 75% войск. Эсминцы Соловей и Ночной Кот полностью уничтожены, из-за близости к взрыву! Кроме того, фрегаты Йеман, Йели и Йешу тоже уничтожены.


*Плюх*


Тощий Форин сел на свое место, с него ручьем стекал пот.


В мгновение ока, было уничтожено три четверти флота, который он так тяжело собирал.


Ядерная атака? Это слишком безумно!


Похоже, противник совершенно не следует правилам, и использует лишь самые жестокие и смертельные методы!


– Наш флот вовлечен в яростную битву! Хотя противник лишь один фрегат, но скорость этого фрегата чрезвычайно быстра! Без помощи флагмана, наш флот совершенно не может его догнать, и не может использовать орудия дальней дистанции! – Когда прихвостень Форина доложил новости, сам Форин уже не был удивлен, ибо этот Стервятник уже слишком много раз удивлял его сегодня.


Босс, что насчет сегодняшней казни?


Форин взглянул на связанных рабочих с отвращением, он нетерпеливо взмахнул рукой и сказал:


– Убить их! Убить их всех! И скажите флоту, если они сегодня не прикончат этот Стервятник, пускай даже не возвращаются!


– Да!


Несколько солдат Форина тут же подошли к 300-мм гаубице, с холодными лицами.


Когда палачи уже зарядили пушку, и собирались нажать на кнопку внезапно выстрелил белый луч!


Это запускаемая с плеча лазерная пушка!


Выстрел попал в нескольких солдат, после чего верхняя часть их тел сразу же сгорела, а на земле остались стоять лишь их ноги, источая ужасный запах и дым.


Лазерное оружие?!


Солдаты на земле перепугались до потери пульса. Лазерное оружие еще страшнее ядерного оружия, это ценная добыча из Области Вымирания. Нет никакого способа противостоять лазерному оружию, кроме как обладать достаточно высоким уровнем и быть достаточно ловким, чтобы уклоняться от лазерных выстрелов.


Обладатель лазерной пушки Хан, появился на площадке для казни. В его руке был человек, Мистер Лю, именно он отвечал за встречу Хана и начальства рабочих. Этот толстяк уже почти мертвым, нечеловечески избитый, он стоял на коленях и трясся.


– Это правда не я! Брат Хан, я действительно ничего не рассказывал! – Молил жирный продавец.


*Кача*


Хан ничего не сказал, вместо слов, его меч опустился и отрезал голову жирного торговца. Хан холодно сказал:


– Не то что в твои слова, я даже в твои запятые не верю.


Линч и другие связанные в шоке смотрели на Хана, это правда он!


Но он что, человек-армия? Если он здесь, то кто управлять К. Клешней Демона.


Конечно это Юань Юань. Хану просто нужно было сказать ему, что делать, и тот запустил все атаки через дистанционное управление.


– Мелкое отродье, ты осмелился вторгнуться в Скрытый Лес в одиночку? Тебе что, жить надоело?! Даже если у тебя есть лазерное оружие, у тебя и шанса нет выстоять против всех нас! – Форин орал на Хана.


Эти слова были нужны лишь для того, чтобы мотивировать его людей. У Хана было ядерное и лазерное оружие, а эти солдаты просто наемники, которые хотят денег. Когда они встретились с действительно сильным врагом, тяжело сказать, останутся ли они также преданы Форину.


*Какака*


Они увидели улыбку Хана, он осторожно провел пальцем по Лунной Метке, и на месте проведения казни тут же появились 10 смешанных зверей, 10 Божественных Бронированных Зверей! Смешанные звери высшего уровня в Млечном Пути!


Хан пошел к 300-мм пушке, и сильно пнул громадную гаубицу. Дуло развернуло на 180 градусов, и теперь было направленно не на Линча и других, а на Фоина и его прихвостней.


– Во-первых, я не один!


– Во-вторых, моя лазерная пушка, безусловно, не такая уж и мощная, поэтому я ненадолго позаимствую твою гаубицу!


*Кача*


Хан никогда не пустословил, как только его голос утих, он шлепнул по кнопке запуска на этой гигантской пушке.


*Грохот*
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Глава 151



Глава 151 – Новый Правитель, Новый Риск


*Грохот*


Крупнокалиберная гаубица взревела, заставляя дрожать весь мир, но в руках Хана, эта монстро-пушка, казалось, не хотела останавливаться, она продолжала выпуская свое яростное пламя.


*Грохот**Грохот**Грохот*


Правый кулак Хана не переставал хлопать по кнопке запуска. После каждого выстрела, из-за большой отдачи, эта пушка весом в сотни тон неистово сотрясалась, не говоря уже о цели, в которую она стреляла. В дыму, все стиралось в порошок.


– Что? Разве тебе не нравилась казнь из пушки? Ну так получай! Ты помешал моим делам, я убью тебя и восемь поколений твоей семьи!


Пока Хан безумно палил из пушки, он не забывал громко проклинать свою цель.


Не говоря уже о Форине и его людях под огнем, даже те начальники рабочих, что были позади Хана остолбенели и не могли даже слова вымолвить. В отличии от казни из пушки, которую Форин хотел показать толпе, то что делал Хан было настоящей казнью! До тех пор, пока внутри будут снаряды, атака не остановится!


Спустя какое-то время боеприпасы гаубицы полностью закончились, только тогда Хан убрал свою руку от кнопки запуска.


Атака в полную мощь это личный стиль Хана, не важно оружие ближнего боя или гигантская пушка, Хан всегда видит атаку, как свой единственный вариант, и его цель всегда убийство.


Позади груды трупов, Хан увидел Форина. Может раньше он и был неплохим эспером 5-й звезды, но он постарел, а все свое время он лишь пил вино, ел мясо и развлекался с женщинами. Увидев агрессию Хана, Форин ощущал внутри только холодок. Он знал, что его уровень выше, но он также знал, что для него невозможно тягаться с Ханом.


Сила Божественных Бронированных Зверей и Клешни Демона просто безумна. Десять Божественных Бронированных Зверей было достаточно для того, чтобы растоптать поместье верховного, не говоря уже об этой ерундовой армии в галактической пустоши.


В Галактике Млечного Пути, все высококлассные преступники отправляются в Область Забвения, поэтому все те, кто приходит в пустошь, это те кого не пустили в Область Забвения и Форин не был исключением. Таким образом, это бойня, была для Хана чем-то обычным, здесь не было врага достаточно сильного для того, чтобы остановить его.


– Тебе не сбежать! Мой флот уже на пути обратно! – Выпали Форин с холодным лицом, его фигура была, будто прижата вниз, прямо как загнанная в угол крыса.


Слегка улыбнувшись, Хан тряхнул головой и сказал:


– Ошибаешься. Я могу гарантировать, что ни один из твоих кораблей не вернется.


Форин вдруг замялся, а затем стиснул зубы.


Хан не врал. Юань Юань продолжал доставлять Хану отчеты о космической битве. К. Клешня Демона ужасный монстр, корабль представлял собой фрегат, который начинен боевой мощью крейсера. После потери сильнейшего флагмана Форина, его флот медленно пожирала К. Клешня Демона, и уничтожение всего флота лишь вопрос времени.


– Я буду сражаться с тобой насмерть! – Взревел Форин, он прыгнул в воздух, пытаясь внезапно атаковать Хана.


Может из-за того, что он слишком долго тиранствовал, Форин пытался вернуть себе вид элитного бойца из прошлого…


– Насмерть? Ты? Ты не компетентен! Путь Небес, Сокрушающий Небо Удар!


*Грохот*


Никто точно не видел, как он ударил Форина в воздухе, все присутствующие люди видели, как Хан внезапно понизил свою стойку, а затем мгновенно последовал белый луч. Это точно был не лазер, это было запрещенное искусство Хана!


Для таких воинов, как Хан, уровень ничего не значил!


Спустя лишь месяц после получения Ханом силы, он уже стал знаменит тем, что выносил врагов, которые были сильнее его!


В этом мире помимо уровней, которые можно увидеть, есть уровни, которые нельзя увидеть!


Запрещенное искусство! Атни-токсичность! Сила Тьмы! Область Пустоты! Все эти вещи скрыты, но это и есть сила Хана!


Тело Форина упало на землю, поднимая облако пыли, его грудь была разорвана настежь.


*Кача*


Хан подошел, и не говоря ни слова мгновенно отрубил руку Форина, после чего забрал его пространственное кольцо.


4 части логических чипов, без сомнений они были здесь.


Хан издал долгий вздох, и на его лице начал отображаться намек на возбуждение.


Вот только Хан не ожидал, что после того, как он прикончит Форина, и захочет покинуть Скрытый Лес, множество людей фактически попросят его остаться.


Среди постоянного населения Скрытого Леса, подавляющее большинство были рабочими, которые для выживания полагались на добычу частей роботов из обломков, остальными были торговцы и люди Форина.


Теперь же из этих людей, шавки Форина либо сбегут, либо их сотрут в порошок, а рабочие и торговцы почти умоляющим тоном просят Хана остаться.


Линч сказал глубоким голосом:


– Хан, если ты уйдешь тут появится новый тиран вроде Форина и присвоит себе Скрытый Лес, и тогда мы будем страдать еще больше, даже по сравнению с тем временем, когда тут был Форин. Это галактическая пустошь, жесткий кулак — это единственное здешнее правило. Раз уж ты уже захватил Скрытый Лес, почему бы не поступить также, как и остальные, и не провозгласить себя новым правителем, вместо того, чтобы покинуть нас?


Я захватил Скрытый Лес?


Хан немного задумался. Он был просто разъярен из-за того, что Форин хотел навредить этим работягам, которые помогали Хану, а также из-за того, что он мешал Хану купить роботов. Хан просто убил его в порыве гнева, но касательно захвата этого места и становления правителем, Хан никогда не думал.


Представитель торговцев с козлиной бородкой тоже решил объяснить Хану:


– В галактической пустоши, территория принадлежит тем, кто сверг правителя, мы все сильно хотим работать на вас сэр, что касается налога, вы можете его оставить таким же, каким он был при Форине. В конце концов, мы все предприниматели. Если вы покинете Скрытый Лес после того, как свергли Форина, то, когда ближайшие боссы и правители прознают, что в этом месте нет лидера, они абсолютно точно будут за него бороться, и даже хуже, начнутся беспорядки и развяжется война. Поэтому захватить это место, но не принимать на себя бразды правления Скрытым Лесом, тоже самое, что и навредить местным жителям.


Хан вдруг снова задумался, естественно, Хан мог думать логически. Самое ценное в галактической пустоши, это обитаемые планеты, поэтому все ближайшие царьки слетятся сюда, как мухи на г… на труп.


– Или же у вас есть место, которое для вас важнее Скрытого Леса? – Старик с бородкой не уверено спросил.


Хан слегка вздохнул. Теперь думая об этом, у него действительно нет места, куда он мог бы вернуться. Он не мог вернуться на Землю. Да и тот Протектор, вероятно, будет не слишком рад, если Хан заявиться в Область Забвения со своими роботами.


Согласно изначальному плану Хана, он готовился закончить сборку передвижной верфи и шахтерского флота, а затем взять роботов, чтобы заниматься горной добычей где-нибудь в галактической пустоши, дабы произвести крайне важное второе поколение кораблей.


– Я с самого начала просто хотел всыпать этому старикану, но все закончилось тем, что я стал новым правителем, что вообще происходит? – Хан тихо бубнил сам себе.


****


Самая эксцентричная система Галактики, Область Забвения.


Планета 1, во дворе большого поместья, которое принадлежит Легендарному Протектору.


Старец вел группу студентов, и смотрел на чудеса галактической симуляции, которую просто нельзя объяснить словами.


Свет превращался в бесконечные звезды, образуя голограмму галактики. Тьма, что окружала Галактику Млечный Путь является галактической пустошью, в которой сейчас находится Хан, и если продолжать двигаться вперед, то можно прибыть в легендарное царство смерти, Туманность Звездного Поля.


Слепой старец был так называемым Протектором.


Хотя его белые глаза совершенно не могут видеть, они полны света и мудрости. А эта группа студентов, на самом деле лучшие галактические исследователи.


Фактически Протектор знаменит не из-за силы, он известен из-за своей мудрости.


Предполагается, что если поискать трех самых мудрых людей Млечного Пути, Протектор определенно сможет получить одно из этих трех мест.


Но лишь несколько людей могут понять, почему такой почитаемый мудрый старец Млечного Пути хочет оставаться в Области Забвения, и быть на противоположной стороне от могущественного Альянса Млечного Пути, при этом предоставляя убежище самым известным преступникам Галактики.


Комплекс данных проводил постоянные вычисления. Протектор сел в центре зала, пока сотни лучших ученых, которые также были его учениками, быстро рассчитывали наборы данных.


Обычный человек никогда не поймет, какое исследование проводили ученики и Протектор. Если кто-то захочет понять загадочные модели данных, ему потребуется, по крайней мере, 385 очков IQ и 30 лет тяжелого изучения. Люди, которые сегодня сидят здесь, и помогают Протектору с исследованиями и записями данных, без сомнений соответствуют этим критериям.


– Профессор, модель данных пришла в значительное движение, а колебания исходят от галактической пустоши снаружи Млечного Пути, из места под названием Скрытый Лес. – Ученик Протектора Исаак нахмурившись доложил старцу.


Протектор спросил глубоким голосом:


– Скажи какие именно данные изменились.


– В течении 10 лет, вероятное уничтожение Млечного Пути поднялось с 82% до 83%.


Услышав такие цифры, даже самый спокойный и мудрый человек Галактики, не мог не нахмуриться.


– Так значит, в галактической пустоши, родился демон?


Исаак быстро ответил:


– Не факт. Несмотря на то, что вероятность уничтожение Млечного Пути за 10 лет поднялась на 1%, вероятность уничтожения Млечного пути за столетие упала с 98% до 97%.


*Ка*


Из руки Протектора выпала чашка и упала на землю, создавая резкий звук. Даже мудрейший человек был сбит с толку этими странными изменениями данных.


Шанс уничтожения Галактики за десятилетие увеличился, но в тоже время, шанс уничтожения галактики за столетие фактически уменьшился?


В этом же нет смысла!


Прямо сейчас что-то произошло в далекой галактической пустоши, возвышается какой-то человек, и это одновременно увеличило шансы Млечного Пута, как на уничтожение, так и на спасение?


– Рассчитайте снова. – Протектор приказал глубоким голосом. Хотя он был слеп, он поднял свою голову и посмотрел в небо.


Результаты второго расчета показали тоже самое.


– Выполните третий расчет.


Результаты третьей попытки оставались такими же, обе вероятности, и спасения и уничтожения, увеличились.


*Хоо*


Протектор издал долгий вздох, он спросил Исаака низким голосом:


– Знаешь почему я держу всех известных преступников Галактики в Области Забвения?


Исаак сказал:


– Профессор считает, что если шанс уничтожения Млечного Пути стремительно растет, то необходимо сохранить любую силу, которая может помочь людям защититься против силы тьмы, в независимости от того, кто облает этой силой, даже если это преступники.


Профессор кивнул:


– Я защищаю десятки тысяч печально известных высококлассных преступников Галактики, но я мог лишь понизить вероятность уничтожения Млечного пути на 1%. Но ни с того ни с сего, в галактической пустоши произошло какое-то изменение, и оно также понизило вероятность на такую же величину, что и я. Это сбивает меня с толку. Пошли своих лучших людей, я хочу знать, кто этот человек в Скрытом Лесу, и чем он занимается.


– Понял.
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Глава 152



Глава 152 – Четыре Кинг Конга


Тренировочная комната в скрытом лесу, это наследие эры Форина, и Хан совершенно не мог улучшить это здание, если только не снести его и не перестроить, ибо оставленное Форином здание слишком роскошное.


Хан также нашел время, чтобы пересобрать звездных обезьян, с которыми он столкнулся ранее. Используя инструменты для создания смешанных зверей, которые он взял с собой, он воссоздал зверей с помощью частей тел орды звездных обезьян. В результате получилось 30 или около того смешанных зверей, но для того, чтобы добавить преимущества четырем мощным конечностям обезьян, в каждой обезьяне было 4 ноги и 6 рук.


После оценки Хана, сила смешанных звездных обезьян достигала одной трети Божественных Бронированных Зверей. В конце концов, Уюнь сделал лишь 130 Божественных Бронированных Зверей за всю свою жизнь, и вложил в каждого из них максимальные усилия, поэтому Хану будет не легко создать смешанных зверей с такой же боевой мощью.


Но эти 30 смешанных звездных обезьян Хана, тоже нельзя рассматривать, как слабых. Хотя им в конечном итоге не достает защиты, так как у них отсутствует чешуя Божественных Бронированных Зверей, которую даже лазер не пробьет. Хан планировал сделать нечто подобное. Так что, когда он найдет материалы по лучше, он продолжит усиливать этих смешанных зверей.


Вкратце, Клешня Демона и 2 смешанных звездных обезьяны будут служить, как стража крепости. Хану хотелось бы скрыть потенциал своей силы, и большинство смешанных обезьян были скрыты в его невидимой Лунной Метке.


На экране в тренировочной комнате, обычно серьезный Непроходимый, начал хохотать:


– Ты хотел проучить правителя, а в конечном итоге сам им стал. Хан ты самый веселый преступник, которого я когда-либо видел.


Хан надулся:


– Может уже хватит говорить об этом? Парни, вы уже месяц угораете надо мной, шутка уже устарела, разве нет?


Непроходимый покачал головой и искренне сказал:


– Да ни в жизнь. Теперь, когда бы я не вспомнил об этом случае, я начинаю с тебя тащиться. Но так-то все не плохо, по крайней мере сейчас у тебя есть своя территория в галактической пустоши. Ладно. Следующий путь, Путь Человечества, раскалывает небо и разрушают землю. В отличии от Пути Небес и Пути Земли, сложность возрастает во множество раз. Естественно, полученная сила в результате тоже ошеломляет. Я осторожно наблюдал за твоей тренировкой, в целом не плохо. Но в сравнении с настоящим мастерством, ты все еще далеко. Давай продолжим тренировку, используя старый добрый метод, в первую очередь движения, а затем понимание. Когда сможешь понять этот путь, это будет значит, что ты его освоил.


Хан кивнул. Он все еще был соединен с Галактической Темной Сетью из пустоши, и это дает Хану не малую пользу. Хотя Непроходимый был не под рукой, Хан все еще мог удаленно спрашивать у него о чем угодно.


Спустя секунду Хан сказал:


– Прямо сейчас больше всего меня беспокоит индекс внутренней энергии. Я точно добрался до 5-й звезды, но я все еще не могу сделать решающий шаг.


Непроходимый сказал так, будто в этом нет ничего особенного:


– Что за спешка, тебе вот-вот стукнет 18! Когда мне было 18, я все еще был на…, не важно, тебе не нужно знать. Короче, в таком-то возрасте ты, полагаясь на наследственный кристалл и Сердце Тьмы достиг пугающей скорости развития. Но сейчас помощь от кристалла и сердца уже сошла на нет, ты начал постепенно возвращаться к обычной скорости развития, и этому я совсем не удивлен. Теперь у тебя два варианта. Первый — стремиться к стабильности, тренируясь шаг за шагом, чтобы тяжело достигать новых высот. Второй — использовать Колено Тьмы, но в этом деле от меня и от фармакологии Старой Черни толку мало.


Хан уважительно сказал:


– В этот раз я решил, прогрессировать медленно и стабильно. На данный момент, я не буду использовать Колено Тьмы. Но в будущем, я поговорю с Ночным Бродягой, о лучшем способе поглощения Колена Тьмы. Думаю, я буду идти в двух направлениях, я не остановлю тренировки, но я также не остановлю изучение и исследование Колена Тьмы.


Непроходимый одобрительно кивнул и сказал:


– У тебя крепкий разум. Имея сокровище, которое может значительно повысить твой прогресс, ты действительно выбрал сопротивление искушению в быстром повышении силы. Так не каждый поступит. После использования Колена Тьмы, ты все еще будешь собой. Но если не используешь, то эта вещь может стать картой в твоей руке. Сам того не зная, в твоем рукаве будет накапливаться все больше и больше карт, и это очень хорошо! В этой обширной Галактике, у смышленых людей всегда припасено несколько карт в рукаве.


Закончив практиковаться, Хан снова отправился на свободный рынок, чтобы осмотреться.


Хан существенно изменил налоги, по сравнению с тем, что было при Форине. Он последовал обычному правилу галактической пустоши, и сделал налог в 10% от сделки, но убрал платежи за стоянку в аэропорту, за посадку в зависимости от численности людей на борту, за вылет и ряд других налогов.


Что касается продавцов товаров, которые торгуют ежедневными предметами первой необходимости, сельскохозяйственными продуктами, электроприборами, строительными материалами и т.д., в общем, для всех товаров необходимых для выживания и строительства планеты, Хан реализовал льготные полисы, которые уменьшают налог от продажи на 5%.


Хан осуществил такие изменения, из-за чувств к обедневшим рабочим Скрытого Леса. Пакет молока в 10 раз дороже, чем в Млечном Пути, и родители неохотно покупают молоко для своих детей, а так больше не могло продолжаться.


В отличии от процветания оружейного бизнеса, Хан надеялся, что продажа предметов потребления, сможет принести выгоду обычным людям, и в конечном итоге тоже процветать, как в нормально функционирующем городе. В конце концов, людям нужно есть и одеваться.


Школы, новые аэропорты, торговые центры, автодороги, шаг за шагом появилось множество программ строительства. Хан, как правитель, успевал везде, он пытался создать действительно хорошее место.


В галактической пустоши было лишь несколько обитаемых планет, и нищета в Скрытом Лесу возникла по вине бесконечных воин, в которых оставалось не так много места для развития. Тем не менее, теперь стараниями и мудростью людей, эта планета будет становиться все лучше и лучше.


Великий патриот своего дома, Земли, это то, что в личности Хана достойно похвалы.


Сейчас Земля тоже стремительно развивается, но к сожалению Хан не может вернуться и помочь со строительством своего дома. Поэтому он взял свою тоску по родине и поместил в Скрытый Лес, и видя, как это место становится процветающим день ото дня, Хан от всего сердца был счастлив.


В целом, Хан позволил людям Скрытого Леса самим решать, что делать, он был лишь номинальным правителем.


Так как Хан любил свою планету, и был готов отдать за нее все, Линч и другие были также любили Скрытый Лес, и они будут тяжело работать на благо своего дома. Хан позволил этим людям, которые любят Скрытый Лес, управлять и развивать это место. Все должно быть в порядке.


Пройдя еще один круг вокруг рынка, Хан сел на К. Клешню Демона, и полетел переходными прыжками в безымянную звездную систему, в которой упомянутые рабочие трудятся на месте крушения корабля.


****


К. Клешня Демона пробурила себе путь из червоточины, и Хан увидел бесчисленные плавающие обломки, которые парили в этой угрожающе глубокой канаве.


В записях говорится, что грузовой корабль доисторической цивилизации, переполненный сотнями миллионов роботов, потерпел здесь крушение. После взрыва грузового корабля, роботы превратились в обломки, что рассеивались по всей галактике.


Корабли добытчиков были заняты работой, они использовали лучи тяги, чтобы поймать плавающие останки робота, затем они загружали этот металлолом и мусор на склад, после чего обломки проходили через сортировку и сборку, дабы затем поступить в продажу.


Этой работой занимались добытчики из Скрытого Леса, но сейчас их заменили роботы. Корабли пилотировались роботами, ответственными за сортировку и сборку тоже были роботы, и те, кто стояли на страже снаружи системы естественно были роботы.


Откуда взялись эти роботы? Да оттуда же. Теперь роботы занимались сборкой самих себя, эффективность просто взлетела до небес.


Среди сотен рабочих кораблей, в этой системе было два самых больших, это были грузовые корабли класса-Пирамида, которые расположились на краю звездной системы.


После сборки, весь этот хлам подвергается классификации на промышленных кораблях, после чего их отправляют на эти два грузовых корабля. На корабль №1 доставляются относительно целые части, которые уже можно собирать, в то время как на корабль №2 доставляются поврежденные части, после чего на маленькой фабрике проводится простенький ремонт. В конечном итоге детали в любом случае переправляются на корабль №1.


К. Клешня Демона Хана пристыковалась к Грузовому кораблю №1.


Войдя в громадный склад, Хан увидел ряд уже обновленных ожидающих роботов, они стояли прямо, словно бравые солдаты. Тут были отслеживающиеся роботы, роботы плавучие на большой скорости, бионические мультифункциональные роботы, их количество и вариативность была просто невероятна.


Хан улыбнулся, а затем спустился на нижний уровень склада, чтобы встретиться с несколькими роботами, которые его ожидали. Помимо Юань Юаня, Хан создал еще четыре робота с искусственным интеллектом. В них были вставлены логические чипы. Они также, как и Юань Юань были оснащены невероятной мудростью.


Боевой Робот — Ракша, Строительный Робот — Бартон, Авангардный Робот — Стармарк, Исследовательский Робот — Сорс. (П.П. «Raksha, Starmark, Burton, Source». В общем, все имена так или иначе переводятся, но тогда получается как-то глуповато, к тому же оригинальные имена обладают своей атмосферой. Всяко лучше «Источника» или какой-нибудь «Звездной Метки».)


Хан назвал этих новых четырех партнеров, Четырьмя Кинг Конгами. (П.П. Тут примерно та же ситуация, плюс не будет путаницы между этими роботами и его смешанными обезьянами)


Среди четырех Кинг Конгов, Ракша полностью боевой робот, и все боевые корабли были под его командованием. Стармарк — авангардный робот. Задачи по разведке, дистанционном исследовании и шпионаже ложатся на его плечи. Бартон — это инженер, специализирующийся на всей грязной работе, включая сборку роботов, модификации кораблей, ремонт систем и даже уборке.


Что касается Сорса, он исследовательский робот. Если Хан хочет улучшить боевую мощь пушки, значит ему нужен Сорс. Если ему нужно найти способ увеличить скорость переходного варп-двигателя, значит ему все еще нужен Сорс. К слову говоря, среди четырех Кинг Конгов, Сорс сильнейший.


– Так-с, значит у нас почти есть войско насчитывающее целый миллион, верно? – Улыбнувшись сказал Хан.
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Глава 153



Глава 153 – Смертельная Реликвия А-43


– Теперь у нас почти есть войска численностью в миллион, верно?


На лице Юань Юаня отобразился механический вариант противной гримасы. Он сказал Хану:


– Мастер, это ведь не так-то просто. Взрыв грузового корабля был слишком мощным, повреждена большая часть деталей и компонентов, к тому же спустя тысячи лет добычи этих деталей, неповрежденные части уже почти все собрали. Мы предполагаем, что в лучшем случае, сможем собрать 500 или 600 тысяч роботов, а если удастся, то мы сможем достичь места где находиться самое большое количество роботов инженеров, которых там насчитывается 80% от всех остальных.


Хан кивнул, структура роботов чрезвычайно утончена и сложна, циркуляционная система и нервный микро-реактор — это вещи, которые просто невозможно произвести в Млечном Пути. Другими словами, даже если внешне роботы выглядят не поврежденными снаружи, но их источник энергии и нервная система повреждены, они будут бесполезны.


Похоже, Хан не может приобрести такую гигантскую армию роботов, полагаясь лишь на эту долину обломков, и в при самом лучшем раскладе, на выходе получится только 600 тысяч роботов, и большое количество частей роботов.


Согласно стандартам Млечного Пути о структурных родах войск, это эквивалентно 5 инженерским корпусам, и одному всестороннему корпусу.


Говоря только о важнейшей цели Хана на данный момент, которая заключается в постройке кораблей второго поколения, 5-и инженерских корпусов и одного комплексного будет достаточно. В конце концов, роботам не нужно есть или спать, к тому же они весьма преданы, а их эффективность в 8 или 10 раз превышает человеческую. Текущая рабочая сила в распоряжении Хана, можно сказать, равносильна верфи среднего или может даже высокого уровня.


– Следуя изначальному плану, собери все обломки в этой звездой системе, как можно быстрее, и собери из них роботов, а оставшееся просто сохрани. После того, как наша передвижная верфь и вооруженный шахтерский корабль, получат необходимые материалы, сразу же начни производство, сконцентрируйся на создании 3 моделей кораблей второго поколения. – Приказал глубоким голосом Хан.


В мгновение ока, прошла половина месяца, за это время, роботы закончили добычу всех обломков на месте крушения корабля. Таким образом, войско Хана начало горную добычу и ремонтные работы, преобразуя минералы и выполняя задачи по производству кораблей.


Процесс производства проходил определенным образом: шахтерский корабль был ответственен за добычу необходимых минералов из галактической пустоши, после чего прямо на месте добычи, корабль выполнял на своем борту процесс очистки, а затем он отправлял различную очищенную лигатуру на две передвижные верфи, где работает полноценная производственная линия.


Большое количество роботов следуя чертежам, добывали необходимые материалы из глубокого космоса, а в тоже время происходил процесс производства кораблей. Строительство было в самом разгаре. Первая передвижная верфь была ответственна за производство штурмового корабля класса-Сирена и корабля разведчика класса-Глаз Демона, в то время, как вторая мобильная верфь была занята производством тяжелого штурмового корабля класса-Призрак.


Дни шли скучновато, и, если ничего не произойдет, карьера Хана на посту правителя будет продолжаться. Ему действительно нравился Скрытый Лес, здешние жители такие же чистые, как и люди Земли, но им не хватает любви к своей родной планете, и стремления к постройке лучшего будущего.


Хан сконцентрировался на постройке военных кораблей второго поколения, а также на исследовании препаратов, усилениях смешанных зверей и на улучшении своего запрещенного боевого искусства.


Вкратце, в этом отдаленном от Млечного Пути кусочке галактической пустоши, Хан нашел давно потерянный покой.


К сожалению, для Хана, спокойствие штука не долговечная. Возможно из-за его имени «Лан», ему было предначертано бродить по кругу, скитаясь. (П.П. Помним, что его имя значит «бездомный»)


Прошло лишь 47 дней с тех пор, как Хан стал правителем, а в Галактике Млечный Путь уже что-то произошло, что-то, что принесет далеко идущие последствия для Хана и для всех людей. Дело было в том, что в Галактики активировали новою область вымирания, А-43.


****


Циньшан, одна из старейших империи среди 12 постоянных членов Млечного Пути, никогда не отличалась большой активностью, но она была оснащена экстраординарной мощью.


В близи границы Империи Циньшан, созвездие Железного креста, последняя планета. (П.П. Не похоже, что в нашем Млечном Пути есть такое созвездие, я нашел только Южный Крест, может его и имеют ввиду -_-)


По кругу над прерией постоянно летали военные корабли, они стояли на страже. На бесконечном пастбище было построено поселение из сплавленных конструкций. Вместимости этого поселения уже не хватало, поэтому у солдат не оставалось выбора, кроме как жить внутри военных кораблей или ставить палатки.


Никто не знал, сколько солдат Циньшан собралось в созвездии Железного креста. Все потому, что активация реликвии А-Класса даже для такой гигантской империи как Циньшан, все равно весьма опасная задача, к которой нужно серьезно подходить.


И конечно же, несмотря на то, что империя Циньшан очень тщательно готовилась к активации реликвии, она никогда не попросит подкрепления от других постоянных членов управления странами. Так как если они попросят, это будет рассматриваться, как проявление слабости.


Постоянных членов считают номером один, как раз, потому что они оснащены уникальной силой, благодаря которой, они могут активировать, исследовать и управлять самими опасными реликвиями А-Класса в Млечном Пути.


Центр степи окружили бесчисленные военные корабли и солдаты, там находилась формация из гигантских статуй.


Хану довелось побывать в реликвии А-19, там находились 4 Арес статуи, которые в высоту достигали ста тысяч метров, а выглядели они крайне могущественными и экстраординарными.


275,000 метров, после точного измерения империей Циньшан, именно такая высота была у здешних статуй. Согласно известной информации, эти Арес статуи были самыми высокими среди всех статуй реликвий А-Класса во всей Галактике.


Никто не знал, что за боги вырезаны на этих камнях, но если кто-то станет на вершину круга этих статуй и посмотрит вниз, то сможет увидеть вход в реликвию А-43.


Это был огромный металлический диск, и его диаметр составлял 275,000 метров. Он был покрыт загадочными и сложными узорами, никто не мог расшифровать их значение. Люди знали только одно, если разбить этот диск, появится вход в реликвию, и затем прыгнув вниз люди попадут в другой мир.


В этот момент несколько людей шли по кругу на этом гигантском металлическом диске. Все они были экспертами по реликвиям империи Циньшан. Они выполняли последние приготовления перед активацией реликвии, и использовали многочастотную сканирующую машину, чтобы узнать о внутренней области реликвии и о количестве построек.


До сегодняшнего дня, уровень исследования области вымирания в Млечном Пути был очень низок, люди могли лишь приблизительно оценить размер реликвии и ее уровень, основываясь на том же размере.


Это было в порядке вещей по всей галактике, но сейчас империя Циньшан столкнулась с проблемой, с которой никогда раньше не имела дело.


– Гляди, цифры снова изменились! Со времени последней оценки число увеличилось на 63 миллиона единиц. – После сбора данных, профессор специализирующийся на изучении областей вымирания воскликнул.


– Сколько раз происходили изменения?


– 11981 раз!


– Тогда сколько всего раз мы оценивали эту реликвию?


– 11981 раз!


Все присутствующие на сцене ахнули, они вдруг поняли, что с самого обнаружения реликвии, каждая проверка данных отличалась.


– Может быть, наша считывающая машина или модель данных ошибается?


– Невозможно, у нас тут 1200 штук точно таких же оценочных машин, и более 300 машин оценивали реликвию вместе, испробовав при этом как минимум 500 алгоритмов. Одновременно!


– И в результате?


– Результат подтвердил, что постоянные изменения данных происходят не из-за модели данных, а из-за самой реликвии.


– В штаб-квартире операции знают об этих результатах?


– Да.


– И что они решили?


– Штаб считает, что мы слишком долго ждем. Раз у нас не хватает доказательств для того, чтобы предотвратить открытие реликвии, они официально откроют реликвию в полночь.


– Это немного рискованно.


– В штабе операции говорят, что в реликвии А-Класса вертикальный вход, и темные звери внутри никогда не вырывались ранее. За время долгих исследований областей вымирания человечеством, лишь один раз, много лет назад, во время активации А-1, произошел кризис Темного Короля. Помимо этого, инцидентов не было. Таким образом, они не согласились с нашим мнением о том, что реликвию активировать нельзя из-за постоянно меняющихся данных.


– Это все еще слишком рискованно. Кризис Темного Короля сокрушил сильнейших эсперов галактики, и почти все посланные армии были уничтожены. И хотя случаев побега темных зверей из реликвий А-Класса не было, мы все еще не можем забыть ущерб, нанесенный Темным Королем человечеству.


– Это бесполезно. Люди из штаба говорят, что с нынешней боевой мощью галактики, даже если появится второй Темный Король, у Альянса хватит способностей, чтобы одолеть угрозу. Альянс готовился к этому, много лет.


– Ну, мы можем только подчиниться. Сколько времени до полночи?


– Менее шести часов.


В конечном итоге исследовательская команда не смогла предоставить достаточные доказательства, дабы убедить штаб отказаться от миссии.


К тому же у империи есть достоинство империи. Ранее несколько месяцев назад, империя Циньшан проинформировала других постоянных членов о том, что самолично активирует реликвию, и дата тоже уже была установлена.


Сейчас ничто не остановит имперскую армию от уничтожения гигантского металлического диска, что снимет печать с реликвии и покажет истинное лицо А-43.


Когда оставалось около часа до полуночи, исследовательская команда эвакуировалась.


На борту линкора класса-Ворон, находился большой генератор со стальным тросом, что был к нему привязан. Генератор установили в центре металлического диска, после чего корабль ускорился.


Темная, тихая ночь, казалось, вот-вот задушит. Все ждали, когда командир нажмет на красную кнопку и генератор разрушит металлический диск,


Время шло секунда за секундой, и когда, наконец, наступила полночь…


*Ка*


После нажатия кнопки, из темноты прозвучал громкий шум. Генератор издал рев, которого было достаточно для того, чтобы разорвать небо. Спустя несколько секунд, гигантский металлический диск разлетелся на сотни кусков, а генератор высокой мощности упал в пропасть, которая вела в реликвию.


– Слышите, кажется какой-то шум исходит из реликвии. – Какой-то нервный, молодой солдат, что стоял на страже у входа, прошептал остальным.
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Глава 154



Глава 154 – Кодовое Название Операции — Адская Экспедиция


– Слышите? Кажется, из реликвии исходит какой-то звук. – Какой-то нервный, молодой солдат, что охранял вход, прошептал остальным.


– Я слышал, это звук падающей, разрушенной печати.


– Нет, я имею ввиду что-то вроде звука плача.


Никто не верил этому молодому солдату, но очень скоро, этот скорбный вой достиг такой громкости, что его мог услышать каждый. Это было похоже на плач ребенка, который был в агонии.


Вскоре солдаты заметили, что военные корабли в небе, начали разворачивать свои орудия, а когда главы ответственные за активацию услышали этот звук, их лица стали становиться все серьезнее.


– Готовность! Оборонный корпус, всем ждать! Первая волна темных зверей скоро прибудет!


Когда все услышали усиленный голос командира, все солдаты уже смекнули, что то, чего они так сильно боялись почти произошло, темные звери, вот-вот вырвутся из реликвии!


Раньше это было просто немыслимо, все реликвии А-Класса без исключения обладали вертикальным входом, а это значит, что вход в реликвию был, словно пропасть в земле. Для темных зверей очень трудно взобраться на верх из пропасти, или может они все-таки останутся внутри и не захотят выходить. А что если у них есть крылья???


С момента получения сигнала тревоги, прошло только около минуты, а наступление первой волны темных зверей уже началось.


Из пропасти, диаметр которой составлял 27, 500, (П.П. Я так и знал, уж слишком большое было число в прошлой главе.) по отвесной скале взбиралось огромное количество тощих темных зверей. У них были острые зубы, как у волков, длинные руки, как у обезьян, и просто невероятная способность к прыжкам, словно у громадных раздутых блох.


Наплечное лазерное оружие, из которого палили с задней линии, было не очень эффективно против такого нападения. У темных зверей был весьма быстрый нервный отклик(реакция), поэтому они легко уклонялись от лучей, а затем мчались к солдатам, которые оборонялись по четырем сторонам. Мгновением после, началась война в ближнем бою.


В воздухе, из не самых мощных скорострельных пушек, линкоры стреляли по входу реликвии. Если на таком вертикальном входе использовать гигантские пушки, то вполне возможно полностью уничтожить вход. Но внутри реликвии спрятаны технологии и богатство, которых так желают люди. В любом случае, пока что, империя Циньшан не планирует закрывать реликвию, особенно после того, как они тяжело работали над ее открытием.


Через несколько минут, на пастбище потекла кровь. Солдаты удивленно сообразили, что уровень монстров, с которыми они сражаются, гораздо выше уровня темных зверей.


У них были мощные атаки и смышленый ум, они знали, как использовать людей, чтобы укрываться от атак других людей.


Их количество тоже было невероятно, спустя лишь несколько минут после первой атаки, из реликвии вылезали миллионы тварей, и присоединялись к битве с людьми.


Штаб наконец издал полную инструкцию по бомбардировке, и линкоры в небе, наконец, пустили в ход свое основное оружие.


Рев орудий и взрывов сотрясал землю, и лишь спустя несколько раундов бомбардировки, пропасть, что вела под землю, полностью разрушилась.


Солдаты, охранявшие землю, наконец, восстановили контроль над ситуацией. С помощью своей человеческой упорности, они выстояли против атаки темных зверей, постепенно сжимая зону осады, после чего окончательно уничтожили остатки монстров.


*Грохот*


Как раз, когда люди уже полностью контролировали ситуацию, колоссальная сила вдруг пробилась из первоначально запечатанного входа в реликвию. Будто гигантский лазер выстрелил из-под земли и направился в небо, полностью убирая гигантские валуны, что запечатывали пропасть.


Солдаты в страхе подняли свой взгляд в космос. Они увидели, что эта направленная лазерная атака была более десяти тысяч метров в диаметре, и она попала прямо во флот линкоров, что был в небе над реликвией. Первым пал линкор класса-Куньпэн, за ним был линкор класса-Ворон, далее авианосец класс-Химера, который находился дальше всех, и последним уничтожился корабль, оснащенный супер-пушкой, дредноут класса-Касатка.


*Грохот*


Этот луч разорвал военные корабли на части, обломки шумно неслись к земле, вздымая пыль и шрапнель.


Обломки кораблей раздавили или пронзили десятки тысяч солдат, что стояли на своих постах. Луг обратился полным беспорядком, солдаты ревели, моля о помощи. Их раздавило обломками кораблей, а затем произошел взрыв, и высокая температура превратила их в угли!


*Аоаоа*


На лугу послышалось несколько волнующих воплей. Не дожидаясь подкрепления корпусов, чтобы те присоединились к битве, или пока не придут медицинские корпуса, и не спасут раненых, темные звери снова пошли в атаку. В этот раз, они, казалось, используют какое-то устройство магнитного выброса, словно извержение вулкана, они хлынули из гигантской пропасти!


В этот момент штаб, наконец, осознал, что совершил ужасную ошибку.


Они использовали устаревшие методы прогнозирования состояния реликвии, но эта реликвия существенно сильнее, чем любая другая.


Они вспомнили, как люди входили в такие реликвии в прошлом. Люди напрямую прыгали в пропасть, и приближаясь к земле, магнитная сила замедляла скорость их падения, чтобы обеспечить безопасное приземление.


Теперь все было наоборот, магнитное устройство внутри реликвии помогло бесчисленным темным зверям выбраться из пропасти. Будто на огромном трамплине, этих тварей посылали из мира тьмы к человеческим защитникам.


Вскоре наземная война пришла в невыгодное положение, империя Циньшан подумать не могла о том, что это будет полный разгром.


В отчаянии, они запустили ядерные атаки, выпуская с расстояния крылатые ракеты с ядерными боеголовками, в надежде, что эти ракеты попадут в пропасть и запечатают эту проклятую реликвию.(П.П. Ая-яй запрещено же!)


*Шух*


Теперь, когда битва достигла такой степени, раскрылась чрезвычайно жестокая сторона войны. В момент начала ядерного удара стало понятно, что у солдат, которые остались на земле нет времени на эвакуацию, им придется пожертвовать собой в этом облаке чистого огня.


Но из-за необходимости немедленного закрытия реликвии, штаб больше не мог об этом беспокоиться.


Когда люди на борту с надеждой смотрели, как ракеты проникли внутрь пропасти под их пристальным руководством, ситуация снова перевернулась с ног на голову, и заставила Циньшан, могущественную империю отступать в отчаянии.


Крылатые ракеты, которые только что вошли в пропасть, из-за какой-то таинственной силы, внезапно развернулись в обратную сторону и полетели обратно в военный флот людей в небе.


*Грохот*


Ядерное оружие взорвалось в небе, попадая прямо в военные корабли. Бесчисленные корабли снова были уничтожены.


Сумасшедший линкор класса-Адское пламя, под руководством командира корабля, начал движение прямо ко входу в реликвию. Мгновением позже, внушительный золотой линкор призвал всю свою мощь, и ринулся в пропасть.


*Грохот*


Линкор класса-Адское пламя имел корпус напоминающий барабан, а также острый корабельный нос. Он был, будто пробка, которая входила в пропасть и блокировала вход всем своим телом.


Тем не менее, усилия капитана и экипажа этого линкора, которые стоили им жизней, особо ничего не изменили.


Спустя несколько минут, на планете произошла серия неистовых взрывов.


Если смотреть из космоса, то можно было четко увидеть, что происходит.


Это, казалось, извержением подземного вулкана, и с каждым таким извержением, на планете появлялся новый вход, новая пропасть и новая армия темных зверей, что выбиралась из-под земли.


Очень скоро, планета превратилась в улей с множеством дыр, каждая из которых была входом в загадочную реликвию.


Темные звери выходили из каждого уголка планеты, и очень скоро, они стали новыми хозяевами этой планеты в системе Железного-креста. Ни один человек не выжил этой катастрофе.


– Отмена миссии. Полный провал. – Это было последнее сообщение штаба.


Уже спустя несколько часов после катастрофы в системе Железного-креста, началось срочное собрание членов Альянса.


– Мы должны уничтожить эту проклятую планету!


– Нет! Мы все знаем, что области вымирания географически не находятся внутри планеты, они скорее отдельное устойчивое измерение. Последствия от уничтожения стабильного измерения, никто не знает.


– Тогда мы должны послать самых элитных бойцов вглубь реликвии, и уничтожить тамошнюю фабрику по производству темных зверей!


– Очевидно же, никто туда не пойдет, ибо это самоубийственная миссия. Я сомневаюсь, что наша экспедиционная команда вообще дойдет до входа в реликвию и не погибнет.


– Чего мы боимся? У нас так много солдат! У них у всех есть сверх способности! Найдите эсперов Млечного Пути с самыми особенными способностями, а также эсперов, которые обладают опытом в исследовании реликвий! Пошлите их! И все будет в порядке!


– Но.


– Никаких но! Несмотря на то, что мы все держим в секрете и ничего не раскрываем публике, мы все знаем, что количество областей вымирания в Млечном Пути превышает возможности наших людей. Если каждая реликвия подвергнется катаклизму, как в А-43, то мы никогда не сможем компенсировать наши потери! Короче говоря, мы должны понять, почему А-43 стала такой! И что б**ть на самом деле произошло внутри реликвии!


– Согласен, давайте выберем самых особых и опытных эсперов в галактике, и сформируем команду. Кодовое название, Адская Экспедиция!


– Чтобы было справедливее, мы решим кто присоединится к команде посредством голосования.


– Согласен!


– Согласен!


– Возражаю!


– Возражаю!


– Согласен!


– Согласен!


– Семь голосов за, три против и два воздержались! В соответствии с соглашением, экспедиционная команда будет немедленно сформирована. Поскольку инцидент произошел в Империи Циньшан, я предлагаю именно ей покрыть расходы на операцию.


– От имени Империи Циньшан, я принимаю предложение.


– Ну, теперь нам нужно утвердить список. Туда должны войти бойцы высочайшего уровня, солдаты с особыми силами и солдаты, у которых имеется опыт в уничтожении фабрик по производству темных зверей.


Через множество часов, список участников в экспедиции показали 13 людям, и все входящие в команду были лучшими элитными бойцами Млечного Пути.


– Кхем, у нас тут есть маленькая проблема с этим списком.


– Какая проблема?


– Два участника в данный момент в розыске. Цербер Артур сейчас находится в Области Забвения, и Жесткая Кость Хан, местоположение которого неизвестно.


– Мы можем заменить их другими людьми?


– Боюсь что нет. Цербер Артур известен, как лучше разведчик галактики, а Жесткая Кость Хан в одиночку уничтожил генетическую фабрику в реликвии А-19. Мы считаем, что у Хана есть своего рода скрытая сила, в противном случае, он не был бы первым в истории, кому удалось самолично уничтожить генетическую фабрику реликвии А-Класса. Его сила и опыт, очень важны для нас.


– Значит у нас нет выбора. Пошлите кого-то, чтобы спросить об Артуре у Протектора Области Забвения. Что касается Хана, найдите его любой ценой.


– Что на счет их статуса разыскиваемых?


– Статус разыскиваемых может идти на**й! Это война! Если мы не узнаем, почему А-43 превратилась в это, мы можем потерять всю галактику! Парни, вы же не забыли пророчество Протектора? Даже если я сдохну, я не хочу, чтобы его пророчество оказалось правдой!


– Согласен!


– Согласен!


– Согласен!
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Глава 155



Глава 155 – Сильнейшая Экспедиционная Команда Отправляется


Два месяца, уже прошло два полный месяца.


Хан стоял перед вратами между 4-й и 5-й звездой.


В этот раз он не полагался на постороннюю внутреннюю энергию, но пытался пробить барьер к новому уровню своими силами!


Хотя у Хана богатый опыт в захватывающих и экстремальных битвах, но если говорить о поднятии уровня, то его путешествие по этой дороге было довольно смутным. Во-первых, он получил кристалл силы, потом Сердце Тьмы, и эти мощные источники силы привели его к пику 4-й звезды.


Тем не менее, мужчина всегда должен учится расти своими усилиями. Цель Хана была очень проста, он хотел испытать опыт обычных солдат при повышении уровня, и побороться с этими проблемными местами, которые испытываешь, когда повышаешь уровень. И даже так, Хан был совершенно не обычным.


Как все мы знаем, если обычный эспер хочет пробиться через узкое место, то единственное, что он может сделать это интенсивно увеличивать свою внутреннюю силу до тех пор, пока внутренняя энергия не уничтожит врата, препятствующие попыткам эсперов в улучшении и расширении нулевого региона, что скрыт глубоко в мозгу.


Сейчас Хан, будто бы, столкнулся со стеной, и ему необходимо ее обрушить! Будь она из металла или бетона, ее необходимо полностью сокрушить. Таким образом, Хан сможет пробиться к следующему уровню, и стать элитой 5-й звезды.


Скрытый Лес, Галактическая Пустошь.


Хан издал звериный рык.


Люди, знающие Хана, особо не удивятся, ибо он всегда был безумцем. Но люди, не знающие его, подумают, что он столкнулся с яростным противником находясь на грани смерти.


Несгибаемый, тот кто никогда не примет поражение!


Даже если это повышение уровня, которое должно пройти естественно, Хан все равно будет относиться к этому, как к бесконечной битве, единственный выход из которой — смерть!


Внутренняя энергия начала отчаянно разгораться возле Хана, и данные показывали, что текущий индекс внутренней силы Хана достиг миллиона. Внутренняя сила росла, но барьер уровня все еще не прорван.


Что делать?


Единственный вариант — приложить еще больше усилий! Использовать всю энергию, что скрыта в нулевом регионе мозга! Позволить бурной силе внутренней энергии перелиться через край, и разрушить уровневый барьер.


*Поп*


Автоматический набор препаратов открылся, и Хан взял таблетку золотого стража, которая защитит его нулевой регион мозга. Он мог действовать так опрометчиво, потому что у него было нечто, чего не было у других. Супер анти-токсичное тело позволяло Хану принимать настолько большое количество препаратов, о котором другие и подумать не могли. Поэтому он использовал этот препарат для того, чтобы защитить хрупкий нулевой регион мозга.


Вера заставит горы разойтись!


Хан отчаянно пытался увеличить свой индекс внутренней силы. Попытка за попыткой, его внутренняя энергия вырывалась наружу в чрезвычайно неистовой манере!


Наконец, под таким жестоким давлением, барьер между уровнями ослаб, и Хан вдохновленный этим явлением, использовал еще более яростный толчок, чтобы разнести этот барьер на куски.


Словно река и плотина. Обычный практик выдолбил бы несколько дыр в этой дамбе, а затем спустя годы постоянного отмывания, эта дамба в конечном итоге не выдержала бы.


Но когда Хан обнаружил эту дамбу, он сломя голову ринулся к ней, создавая вместо волн, цунами, которое атаковало бы препятствие до тех пор, пока оно не падет!


*Бум*


Внутренняя энергия, наконец, уничтожила барьер, преграждающий Хану путь к продвижению. Словно буйная река, энергия омывала все его тело, обрабатывая и очищая.


После отдыха, тело Хана невероятно усилилось, расширяя нулевой регион мозга, что позволило ему стать в один ряд со стандартной элитой 5-й звезды.


В следующий раз, когда он решится на прорыв к уровню полу-верховного, его физическая сила и регион мозга претерпят гораздо большие изменения.


Это повышение уровня!


Сверхъестественный феномен, позволяющий эсперам пройти через существенные изменения, и, будто бы, переродиться!


Изначально уязвимое человечество, раз за разом перерождаясь, в конечном итоге станет невероятным, и сможет разрушить звезды своим кулаком!


*Хлоп хлоп*


Позади Хана послышался звук аплодисментов, Хан удивленно обернулся и увидел, как какой-то старик выходил из тени деревьев. Бледное лицо, на котором отсутствует растительность, даже его брови и волосы были начисто выбриты. Он был одет в странное одеяние, которое может изменять цвет, и от него не исходило никакого запаха жизни, как будто он был ходячим камнем.


Почувствовав его необычность, Хан нахмурился и спросил:


– Ты кто такой? Как долго ты был позади меня? Почему я тебе не заметил?


Безволосый старик улыбнулся и сказал:


– Уверен у тебя куча вопросов, но это нормально. Когда люди впервые видят меня, они задают такие вопросы. Меня зовут Артур, и ты не заметил меня потому, что это то, чем я занимаюсь в своей жизни. Если бы кто-то мог заметить меня, то я не мог бы называться лучшим разведчиком галактики. Видишь ли, у меня нет бороды, бровей, волос, и ты не сможешь найти даже тончайший волосок на моем теле. Все это для того, чтобы облегчить косметические изменения, и скрыть мой запах. (П.П. Вот это я понимаю разведчик, а не то что в некоторых других произведениях, обмазался каким-то чудо-вареньем, и ты уже другой человек.) Я тут уже 4 дня, с тех пор, как ты начал пытаться пробиться через барьер уровня. Честно говоря, я даже научился кое-чему. В первый раз вижу кого-то, кто прорывается на следующий уровень в такой грубой манере.


Хан озадачено спросил:


– Лучший разведчик галактики? Признаю, твои навыки скрытности действительно хороши, и похоже ты чего-то хочешь от меня?


Артур кивнул головой и сказал:


– Эх, именно, Альянс нашел Протектора, а Протектор сказал мне прийти и забрать тебя.


– Протектор? – Хан поразился, – Это тот Протектор, который основал Область Забвения, и теперь защищает в ней самых известных преступников галактики? Чего он хочет от меня? А Альянсу-то, что от меня нужно?


Артур спокойно рассказал Хану о произошедшей в Империи Циньшан трагедии, а также о реакции Альянса.


– Думаю ты не шибко желаешь расклада, при котором люди Альянса заявятся за тобой в Скрытый Лес? В таком случае, твоя армия роботов будет выставлена на всеобщее обозрение. – Сказал Артур.


Хан нахмурился, его глаза стали менее дружелюбны.


Армия роботов — это секрет, даже люди Скрытого Леса знают, только то, что Хан забрал всех роботов, но они не знаю для чего именно эти роботы используются. Однако Артур четко знал о действиях Хана.


Артур спокойно ответил:


– Ни мне ни Протектору нет никакого дела до твоих роботов, в этом вопросе мы отличаемся от Альянса. Но у тебя тоже нет особых причин отвергать Альянс. В сегодняшнем Альянсе доминируют ослепленные собственными интересами политики. Если ты воспротивишься их воле, они используют Землю, в качестве угрозы, а этот не тот результат, который ты хочешь увидеть. Если на мой счет у тебя есть какие-то сомнения, ты можешь спросить у своих трех учителей.


В общем Хан решил отправиться к Артуру. У этого разведчика был крейсер класса-Шторм. К. Клешня Демона припарковалась прямо возле пакгауза крейсера, в это же время, Хан нашел в темной сети Непроходимого.


– Мы не знаем в чем заключаются намерения Протектора, но мы все ему верим. – Сказали Хану Непроходимый, Ночной Бродяга и Уюнь.


Непроходимый серьезно сказал:


– Если хочешь выжить, тебе лучше держаться к верховному Артуру поближе. Он лучший разведчик Галактики, и у него удивительно острое понимание опасности.


– Артур находится на уровне верховного? – Замявшись на секунду спросил Хан.


– Конечно, Цербер Артур уже много лет назад получил титул верховного, к тому же он один из основателей Области Забвения, он искреннее следует за Протектором. Ему можно доверять. – Серьезно сказал Ночной Бродяга.


Услышав эти слова, у Хана больше не было причин отвергать предложение Артура. Однако он был озадачен тем, почему легендарный Протектор тайно обращает на него внимание, и перед тем, как его нашел Альянс, его уже нашел последователь Протектора, Артур.


Наполненный беспокойством, Хан отправился вместе с Артуром в Империю Циньшан.


Спустя несколько дней, линейный крейсер класса-Шторм проходил в 57 звездном секторе, они специально остановились за пределами орбиты Земли.


Хан посмотрел на голубую планету из окна, она была, словно кристалл сапфира, инкрустированный в черную вселенную, такая же красивая, как и в те времена, когда Хан был дома.


Цербер Артур спросил стоя возле Хана:


– Не хочешь вернутся туда с визитом. У нас еще есть несколько часов в запасе.


Хан слегка покачал головой показывая на свое сердце, и сказал:


– В этом нет нужды. Даже если я не вижу Землю, она все еще здесь.


Артур замялся на секунду, а затем осторожно кивнул головой.


После долгого и скучного путешествия, наконец, спустя 19 дней после трагедии в системе Железного Креста, они прибыли в космическое пространство Империи Циньшан.


До сих пор, Альянс Млечного Пути держал все это в секрете, и большинство людей в галактике не знали, что произошло в системе Железного Креста.


Внутри временной космической станции, Хан смотрел через большое панорамное окно. Он видел планету, укрытую пропастями, а также обломки кораблей. Тот луч, что уничтожил человеческие корабли уже пропал, и на мрачной планете можно было увидеть множество рыскающих темных зверей, что так стремятся отведать человеческую кровь и плоть.


Эту планету уже окружила армия подкрепления. Авианосцы, дредноуты, тяжелые линкоры, их большие черные орудия были направленны на павшую планету.


– Мы дадим вам 30 дней! Если через 30 дней, вы парни не вернетесь, Альянс использует смертельный лазер, чтобы обратить планету в пыль, несмотря на то, что это драгоценный склеп! – Внутри конференц-зала, во главе операции Адская Экспедиция был 5-и звездочный адмирал империи Циньшан, Паз Диаз. Он хриплым голосом лаял на 13 членов экспедиционной команды:


– Если вы ребята не вернетесь через 30 дней, то попадете на самую горячую диско вечеринку в вашей жизни!


Все присутствующие молчали, Хан любопытно посмотрел на других 12 членов команды: Цербер Артур, казалось был равнодушен, у него были удрученные глаза, у Шторма Ма Цзинкуна был скучающий вид, на его указательном пальце был намотан кусочек бумаги, Призрак Леса медленно пила сок из стакана, свежевыжатый, полный витаминов.


Без сомнений это была ультимативная команда, каждый член обладал кучей опыта, сверх сильной боевой мощью, уникальной силой и необыкновенным спокойствием.


Кроме Хана, у него был самый низкий уровень в команде, к тому же он был самым молодым и наименее опытным.


Рассуждая логически, для Хана не было никакого шанса, что его включат в такую непостижимую команду, но реальность сыграла с ним злую шутку. Хотя у него был самый низкий уровень, он был единственным за всю историю человечества, кто смог в одиночку уничтожить генетическую фабрику А-Класса. И поэтому, чисто случайно, такая незначительная фигура как Хан, на самом деле получила возможность сражаться бок о бок с эсперами легендарного уровня.


– Свободны. Отправление через 3 часа! – Глубоким голосом приказал Паз Диаз.


Когда экспедиционная команда вышла, заместитель Паз Диаза дал ему окончательный список и глубокомысленно сказал:


– Я думаю они точно уложатся во время, ибо они лучшие эсперы Галактики Млечный Путь.


Паз Диаз тряхнул головой, положил список на стол и прошептал:


– Недостаточно быть просто лучшим, чтобы тебя выбрали.


– Возможно, есть другая причина?


– Да, эти люди не только эсперы высшего класса, они также обладают большой любовью к Млечному Пути.


После этого предложения, Паз Диаз покинул комнату, но забыл окончательный список, который принес его ассистент.


На листе было написано следующее:


Штор Ма Цзинкун — Верховный!


Призрак Леса — Верховный!


Цербер Артур — Верховный!


Безумный Лион Рили — Верховный!


Ледяной Лок Ду Хаймин — Полу-верховный!


Древесный Мудрец Карсон — Полу-верховный!


Мисс Уайт Звуковой Поток — Полу-верховный!


Фантом Лю Гунцзинь — Полу-верховный!


Уюн Большой Лук — Полу-верховный!


Танец Огненного Камня Хань Сяофэн — Полу-верховный!


Рейдер Терри — Полу-верховный!


Фея Земли Не Тянь — Полу-верховный!


Хан Жесткая Кость — 5-я звезда!
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Глава 156



Глава 156 – Полу-Верховный Карсон, Мертв!


Когда время пришло, Хан и другие члены экспедиционной команды взошли на борт корабля.


Точнее это не корабль, а ракета, с виду напоминающая пулю. Она была оснащена задним двигательным механизмом жидкого типа.


Придя в движение, пуле-подобная ракета закончит ускорение в космосе, выстреливая прямо в пропасть, и прибывая на дно бездны, тем самым оставляя позади себя бесчисленных темных зверей на поверхности.


*Бум*


Капсула сразу же закрылась. Все сели на свои сидения, и закрепили себя крепким ремнем безопасности.


Шторм Ма Цзинкун, был мужчиной средних лет. Он сказал с мрачным лицом:


– Я командир этой экспедиционной команды. Если я умру, Призрак Леса займет моей место. (П.П. Леса — это имя, ничего общего с лесом из деревьев.) Если Леса умрет, его брат Безумный Лион Рили стане во главе. Если Рили умрет, Ду Хаймин, ты примешь командование.


Когда Ма Цзинкун сказал эти слова, на его лице не проявилось никаких эмоций, та же реакция была у Лесы и Рили. Все знали, люди в конечном итоге умирают, особенно на такой суицидальной миссии.


Артур несколько отличался от других. Хотя он был верховным, он также был разведчиком команды, поэтому он не будет брать на себя ответственность по командованию экспедиционной команды.


Затем Ма Цзинкун посмотрел на Хана, слегка вздохнул и сказал:


– Говорят у тебя есть особая способность по уничтожению генетической фабрики. Так вот, твоя единственная миссия следовать за нами, и не отставать.


Возможно, его отношение, исходило из молодого возраста и низкого уровня Хана по сравнению с другими членами. Так или иначе, Хан не стал возражать приказу, он осторожно кивнул головой.


*Бум*


После отсчета, ракета выстрелила, словно пуля. Внутри ракеты не было окон, лишь мрак с несколькими темно-красными лампочками. Из-за ощущения давления гравитация, Хан знал, что они, вероятно, летят с сумасшедшей скоростью.


В течении минуты, ракета несущая на борту экспедиционную команду стремглав влетела в бездну планеты.


«Устройство замедления активировано, приготовьтесь!» – Голос внутренней вспомогательной системы напомнил всем, что они вскоре приземлятся внутри реликвии.


Голос только затих, а интенсивное голубое пламя уже вырвалось из передней части ракеты, сильно уменьшая скорость, и предотвращая гибель команды от крушения ракеты.


*Кача*


Потолок начал проваливаться, и всех сидящих выкинуло за 0.01 секунду до того, как ракета погрузилась в почву. Огонь от двигателей полностью погас, а Хан и остальные приземлились странным образом.


Без сомнений, все выбранные члены команды были элитой, несмотря на такое резкое катапультирование, никто не поранился.


Хан немного понизил свою позу относительно команды, и хотел осмотреться своим темным зрением. Из-за сильного воздействия от приземления ракеты, вокруг места посадки поднялась большая буря из пыли, и всех окружила.


– Глаз Тьмы.


Как раз когда Хан как обычно хотел использовать для разведки свой глаз, Шторм Ма Цзинкун внезапно гаркнул:


– За мной!


*Шух*


Отлично тренированные солдату тут же последовали за ним, все быстро двигались в песчаной буре. Терри и Карсон прикрывали сзади, только Цербер Артур пропал, и Хан даже не был уверен, когда именно он ушел, или вернется ли вообще.


Позиция Хана была в центре команды. Спереди исходили звуки яростной битвы и сквернословия Ма Цзинкуна. Этот мужчина средних лет с длинным лицом, словно у лошади, казалось, обладал довольно грубым характером.


Вскоре сзади тоже вступили в битву. Спустя примерно минуту, Хан и другие вышли из пыли, и смогли четко взглянуть на реликвию, Хан почти не мог поверить своим глазам.


Это гигантский мир с бесчисленными врагами, где один страшнее другого.


За все время, Хан никогда не видел таких странно выглядящих темных зверей, они могли ходить вертикально, их зубы были как у волков, а руки как у гиббонов, на которых были еще и медвежьи когти.


В некотором роде, они даже не выглядели, как темные звери, скорее они были похожи на группу звездных обезьян, с которыми Хан столкнулся несколько месяцев назад. Их черные глаза мерцали светом жестокости и злобы.


– Фантомный мир! На выход! – Прошептал Лю Гунцинь.


Внезапно родилась магическая иллюзия. Внешность каждого члена команды стала идентична, тем монстрам.


Безумный Лион коснулся своего пространственного кольца, и достал пригоршню белого порошка, а затем бросил его в воздух. После чего порошок сразу же всех накрыл, в следствии чего темные звери не могли никого различить. В тоже время над ухом Хана прозвучал голос Мисс Уайт.


– Спокойно, не используй внутреннюю энергию, в противном случае нас обнаружат.


Хотя эта команда была только что собрана, но мгновенное и точное сотрудничество удивило Хана. Без сомнений, все в этой команде были эсперами высшего класса.


*Аоао*


Миллионы странных двуногих темных зверей издали резкий рев, после чего все рванули в сторону приземлившейся ракеты, а затем последовал звук, разорванной на части ракеты.


Темные Звери прошли мимо Хана и остальных, но они совершенно не обращали на них внимания, что дало Хано надежду на то, что иллюзия сработала.


В этот момент, Хан обнаружил странную дугу излучения, которая сталкивалась с пропастью, словно серебряный щит, указывающий за пропасть.


Хан вспомнил об инструктаже, эта реликвия странна не только своим количеством темных зверей, но и технологиями.


Ранее крылатые ракеты попали в пропасть, после чего отскочили от таинственной силы, обращая атаку людей против них самих. Тут даже был ужасающий лазер, стреляющий изнутри руин, который уничтожил более десятка военных кораблей в небе, большие и маленькие, включая авианосцы и дредноуты.


Без сомнений, с целью остановить вторжение людей, реликвия не колеблясь использовала силу технологий.


Но как эта реликвия может быть оснащена возможностью к сопротивлению, таким продвинутым оружием?


Хан посмотрел на серебряный щит, который постепенно становился яснее, он был сильно озадачен.


Спустя несколько минут, ракету полностью разорвало, а экспедиционная команда полагаясь на сотворенную иллюзию углублялась в стадо темных зверей, изо всех сил пытаясь избежать столкновения с приближающимися тварями.


Безусловно, они плясали по лезвию клинка. Стоит иллюзии Лю Гунцзиня пропасть, или порошок Рили престанет скрывать человеческий запах, как команда тут же попадет в беспомощное положение!


Хан посмотрел на лицо каждого, он заметил, что у всех были чрезвычайно спокойные и решительные лица. Поэтому у него немного отлегло, но его сердце все еще стучало быстрее обычного.


По прошествии около получаса, темные звери затихли. Они разделились на десятки или сотни групп, и легли на землю, будто отдыхая.


В этот момент до ушей каждого донесся голос Цербер Артура.


– Не волнуйтесь, я говорю напрямую в ваш разум, поэтому никаких звуков нет. Я нашел выход отсюда, он примерно чуть левее от Ма Цзинкуна. Но я должен вас предупредить, через 3 часа вы парни столкнетесь со стадом темных зверей, у которых очень острый нюх. Они смахивают на дикобразов или гигантских ежей. Я чуть не помер, пока проходил через их стадо. Что касается вас парни, молитесь.


Хан удивился невероятной способности к передвижению Артура. Он не полагался на иллюзии, но он действительно смог покинуть этот лагерь темных зверей. Он и вправду лучший разведчик Млечного Пути.


Что касается группы темных зверей с острым обонянием, Хан не знал, как его партнеры разберутся с этим, но все они выглядели довольно уверенно.


Где-то через 3 часа, Хан и другие отошли от места посадки, более чем на 120 километров. Поначалу скорость их движения была действительно медленной, но когда команда прошла через темных зверей, они начали увеличивать скорость.


Хан видел пот на лбу Лю Гунцзиня. Перед его грудью, его руки были сложены в странной манере. Хан никогда не видел подобные иллюзии, они притягивались ко всем как магниты, и не важно, как человек будет двигаться.


Наконец, они пришли к точке выхода из пропасти. На пути, который указал Артур стояли высокие скалы, в них был узкий проход, в который могли вместиться два человека, идущих бок о бок.


А если посмотреть назад на тропу между скалами и дном пропасти, можно увидеть бесчисленных отдыхающих темных зверей. Между ними и тропой действительно было большое скопление тварей похожих на ежей.


Их спины были укрыты шипами, головы были острыми, как у акул, а рот был полон заостренных зубов.


Если команде нужно пройти через этих темных зверей, и пройти по этой тропе, то им нужно научится летать.


*Шух*


Внезапно Древесный Мудрец Карсон покинул группу, и рванул прямо на встречу этим темным зверям.


– Я займусь! Идите парни! – Отчаянно выкрикнул Карсон, привлекая внимание этих темных зверей. Поняв, что один из них издает человеческие звуки, они странно наклонили головы.


*Грохот*


Древесный Мудрец Карсон сразу же активировал свою силу, изумрудно-зеленые деревья один за другим пробурили себе путь из почвы, и появились в этом темном удушающем мире.


Постепенно эти деревья становились живыми, Карсон затаил дыхание, и что-то бубнил. Появлялось все больше и больше удивительных деревьев, которые протягивали свои ветви к темным зверям.


*Аоао*


Обнаружив людей, все темные звери подскочили, включая тех еже-подобных, которые блокировали тропу.


И тут Хан понял, то что сказал Карсон, на самом деле было прощанием!


Он пожертвовал своей жизнью, в надежде создать шанс для своих напарников!


Стиснув зубы, люди быстро прошли через узкий проход между скалами, и перед входом на темную тропу, каждый член команды в последний раз обернулся, чтобы посмотреть.


Они видели, как Карсон был полностью окружен. Перед лицом миллионов темных зверей, его деревьев было недостаточно. Для острых зубов чудовищ, эти деревья были не лучше веточек. Их разрывало на части с жутким треском, темные звери, словно плотная масса из муравьев убийц окружила свою вкусную добычу и уничтожала ее слой за слоем.


– Даже если я умру, я не хочу, чтобы пророчество Протектора сбылось! Торопитесь и идите, я прикрою вам тыл парни!


– Люди победят!


– Люди победят!


– Люди победят!


Когда жизнь Карсона подходила к концу, он безумно выкрикивал.


В этот момент Хан, наконец, понял почему у его напарников были такие спокойные лица. Все из-за решимости пожертвовать своей жизнью ради высшей цели!


Пророчество Протектора?


Похоже все знают об этом пророчестве, кроме Хана.


Это довольно скверное начало, прошло только 4 часа с момента входа в реликвию, а они уже столкнулись с осадой странных темных зверей.


А полу-верховный Карсон, мертв!
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Глава 157



Глава 157 – Пророчество и Следующий Слой Области Вымирания


Экспедиционная команда постепенно взбиралась по узкой тропе между камнями, и спустя несколько часов, они полностью убежали от большой группы темных зверей, с которой команда столкнулась после приземления. Они прибыли на вершину высокой горы.


В этот момент присутствовало 11 членов команды. Карсон умер в битве, а лучший разведчик Цербер Артур бесследно пропал. По прошествии нескольких часов, команда не получила никаких вестей от Артура.


Стоя на вершине горы, Хан посмотрел вниз.


Вдалеке он увидел большое пустое поле, на нем было множество темных зверей, а также больших, дугообразных, серебряных арок. Эти щиты позиционировались таким образом, что отделяли вход в реликвию. Можно уверенно сказать, что этот щит, это какой-то тип продвинутой технологии, о котором другие не знают. Он оснащен сверхпроводимостью и способностью к выстрелу лазером.


Никто не знает, всегда ли существовали эти щиты, или же они появились после того, как реликвию открыли. Короче говоря, эта странная реликвия А-43 отличается от тех реликвий, которые люди исследовали раньше, а также намного опаснее.


– Это похоже на бараки. – Хан бубнил себе под нос.


– Что? – Безумный Лион Рили нахмурился и спросил.


– Я говорю, что это похоже на бараки темных зверей, эти своего рода гигантские щиты смахивают на человеческие турели, они предотвращают проникновение врага внутрь, а темные звери внутри реликвии могут высылать подкрепления, которые будут приходить по этим спиральным тоннелям вон там. – Объяснив, Хан указал пальцем вдаль.


Не только Рили, в этот момент почти все заметили правый глаз Хана, он был черного как смоль цвета. Хан использовал Глаз Тьмы, и на расстоянии заметил спиральные туннели, что углублялись вниз.


– Расстояние более 300 километров. Отдых 15 минут, а затем давайте войдем в следующий слой реликвии. – Будучи командиром, Шторм Ма Цзинкун все решил.


Хан подумал немного и спросил:


– Мы больше не будем ждать Артура?


Ма Цзинкун надулся и сказал:


– Эта старая собака, даже если мы все тут помрем, он все равно выживет. Эта псина не только лучший разведчик Галактики, он еще и самый антисоциальный человек. Скорее всего он пытается в одиночку найти генетическую фабрику, и когда он ее найдет, он вернется, дабы все нам рассказать.


Хан кивнул, а затем спросил:


– По поводу последних слов Карсона, что это за пророчество Протектора?


Все замялись на секунду, после чего атмосфера помрачнела.


Уюн сказал:


– Протектор предсказал, что Доисторическая Цивилизация вернется в галактику, в тот момент живущие здесь люди вымрут.


Мелкий Не Тянь тут же продолжил:


– Сначала я не верил в это, но недавно, во многих реликвиях начались волнения, и за прошлый год, сложность исследования реликвий возросла на 40%, прямо как в Пророчестве Протектора. Сначала количество темных зверей в реликвиях возрастет, затем темные звери начнут распространяться по всему Млечному Пути, и станут первопроходцами в бойне человечества. Далее прибудет авангард армии доисторической цивилизации, кооперируясь с беспощадными темными зверьми, они нападут на наши народы. И в конце концов, прибудут главные силы доисторической цивилизации, топча человеческую расу, словно насекомых. Они сотрут наши цивилизации и процветание. Теперь, когда я думаю об этом, это похоже на первую фазу Пророчества Протектора, Буйство Темных Зверей.


Хан не мог поверить своим ушам. Если Пророчество Протектора на самом деле сбудется, то человечество потеряет Млечный Путь, а большая часть люди погибнет. Останется лишь кучка везучих выживших, которым придется покинуть свои дома.


Значит это судьба Галактики Млечный Путь? Судьба людей? Судьба Земли?


Ма Цзинкун нахмурился и сказал низким голосом:


– Что касается нашего путешествия, мы здесь, чтобы в зародыше задушить эту беду своими руками! Несмотря на то, что Альянс не идеален, а политики всегда сражаются только за свои интересы. Политики — это политики, а солдаты — это солдаты! Как солдаты с силой, мы не можем просто смотреть, как трагедия стучится к нам домой! Мы несем ответственность солдат!


Все слегка кивнули, и больше ничего не сказали.


Увидев такое отношение, Хан вдруг пришел к пониманию.


Хан до мозга костей ненавидел Империю Салли, он желал содрать с них кожу, и съесть их плоть!


Но помимо политиков, в галактике еще есть солдаты. В отличии от политиков, умы солдат намного проще. Они не многое знают, но, когда кто-то хочет захватить их родные планеты или навредить их собрату, они это терпеть не будут.


Хан посмотрел с горы вниз, тело Карсона уже давно пропало, а убившая его огромная толпа темных зверей, тоже давно разошлась.


Без сомнений, Карсон был уважаемым солдатом. Говорят, он пришел из древнего клана галактики, и в нем текла королевская кровь. Если бы он не пришел в область вымирания, то он мог бы жить в роскошном дворце с бесконечной славой и богатством.


Но он умер, как истощенная бездомная собака, один, безо всякого достоинства.


Когда Хан посмотрел на то место где был убит Карсон, он не мог не вспомнить слова Пан Цзолиня, человека, что изменил жизнь Хана, тот кто спрыгнул с высотки держа в руках бронзового быка.


Они оба умерли, один пытался защитить Землю, другой пытался защитить Галактику.


– Время вышло, отправимся в тот спиральный вход, который упомянул Хан. – Ма Цзинкун встал и сказал, – Артура здесь нет, Не Тянь будешь разведчиком, и Терри ты отвечаешь за прикрытие тыла.


Через несколько часов, экспедиционная команда наконец прошла через бесконечное стадо темных зверей, и прибыла к спиральному проходу, который соединял слои реликвии.


Смотря сверху, проход казался лестницей в ад. Из черного как смоль прохода, время от времени доносился рев темных зверей.


Ма Цзинкун кивнул, и команда начала спускаться вниз. В тоже время, большое количество темных зверей поднималось вверх через проход, поэтому команде нужно было быть крайне осторожными и придерживаться стены, чтобы не врезаться в зверей.


Темные звери видели, как их родичи спускались вниз, но они особо не обращали на это внимания, просто любопытно смотрели на них. К сожалению, для чудищ, под эффектом иллюзии и порошком, команда выглядела и пахла, также как темные звери, поэтому в монстрах не пробудилось подозрение.


Прошло еще два часа, и все удивленно заметили, что поднимающиеся темные звери пропали, из-за чего спиральный проход стал очень свободным. Но мгновением спустя, с нижнего слоя послышался урчащий шум, земля начала трястись и время от времени с полотка опадал гравий.


Спустя 10 минут, команда, наконец, поняла почему земля тряслась: со второго слоя реликвии, неслась группа четвероногих темных зверей, которые были похожи на бизонов!


У них были острые рога, прямо как у мамонтов и они находились в центре их голов. Их открытые рты были, как у леопардов, тело твердое, словно у дикого быка, а всю спину покрывала жесткая чешуя.


*Грохот*


Темные звери, будто дикие быки быстро мчались в сторону Хана. В отличии от прямоходящих темных зверей ранее, темные бизоны не обладали интеллектом, к тому же они были чертовские раздражены. Они прорывались вперед, даже если сталкивались друг с другом.


*Аоаоа*


Два темных бизона стакнулись друг с другом, и тот, что был слабее упал прямо в пропасть. С затяжным ревом в воздухе, он пал в объятия смерти.


Команда столкнулась с тяжелой ситуацией: если они продолжат продвижение, значит им придется столкнуться со зверьми, а эти монстры не колеблясь убивают даже своих.


*Кача*


В этот момент мелкий Не Тянь вдруг выпустил из своих рук и ног шипы, а затем взобралась на стену, словно геккон. (П.П. Ящерица) Увидев это, все включая Хана последовали за ним.


Боевые костюмы высокого уровня могли не только очищать воздух и собирать молекулы воды, в них были полезные дополнительные функции. Шипы из перчаток и ботинок, позволяли солдатам взбираться на скальные стены, поэтому они могли путешествовать, как гекконы.


*Шух*


11 людей передвигались близко к стене, их скорость не только не упала, она скорее повысилась.


Как-никак, все они полу-верховного или верховного уровня, Хан прилагал все усилия, чтобы не отставать от скорости команды.


Когда они достигли дна, окружение на самом деле стало чрезвычайно ярким, холодный белый свет сиял в поземном мире очень четко.


И они увидели, что второй слой реликвии это и есть генетическая фабрика.


Не спрятанная, не защищенная, генетическая фабрика открылась взору каждого.


Там были сосуды, наполненные генетической жидкостью роста, в которых постоянно создавались темные звери. Когда развитие заканчивалось, жидкость внутри прозрачного сосуда мгновенно выцветала, в стороне отворялась дверь и темного зверя выталкивали из этого отвратительного механизма рождения.


*Аоао*


Только что сотворенный темный зверей издал пронзительный рев, затем рассмотрел направление и рванул на первый слой реликвии, где было много темных зверей и странное серебряное оборудование, напоминающее щит. Зверь был готов бою.


Все сильно обрадовались, если они могут уничтожить генетическую фабрику, значит они могут уничтожить производство темных зверей, и предотвратить их постоянное появление на поверхности!


Если число темных зверей будет ограничено, то могущественная армия сформированная эсперами, сможет ворваться в реликвию и убить всех оставшихся темных зверей!


На орбите системы Железный-Крест, из 12 постоянных членов управления странами, более 30 легионов из сильнейших эсперов ждали своего часа. Сила этой армии просто непобедима.


«Вперед! Взорвем эти генетические фабрики!» – У каждого в голове пронеслась эта мысль.


Но Хан начал чувствовать небольшое беспокойство. Как тот, кто уничтожил генетическую фабрику своими руками, он чувствовал, что обнаружение этой фабрики было уж слишком простым.


Генетическая фабрика могла объяснить существование темных зверей в реликвии, но она не мола объяснить существование тех мощных серебряных щитов. Кто на самом деле их установил и использовал, как оружие, чтобы атаковать людей?


Темные звери?


Хан в это не верил, темные звери не настолько умны, они лишь продукт генетического синтеза


Хан действительно хотел рассказать всем о своем страхе, но он не знал, как передать сообщение скрытым голосом, в тот момент, когда он откроет рот, темные звери заменят его, поэтому у него не оставалось выбора, кроме как держать свое беспокойстве при себе.


Тем временем Ма Цзинкун стал чрезвычайно возбужден, он указал пальцем на пространственное кольцо, будто показывая какой-то намек. Все остальные взволновано кивнули.


Хан увидел, что именно Ма Цзинкун достал из пространственного кольца, нахмурившись, он немного колебался.
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Глава 158



Глава 158 – Ставка с Жизнью!


Хан четко видел, что было в руке Ма Цзинкуна. Это миниатюрная высокочастотная ударно волновая бомба, которая способна высвободить, чрезвычайно неистовую волну, уничтожающую внутренние схемы машин.


Так как генетическая фабрика темных зверей, состояла из множества машин, значит теоретически высокочастотные волны от этой бомбы, могут уничтожить все внутренности фабрики, и прекратить ее работу.


Несколько ударно волновых бомб было распределено между участниками, и Хан увидел, что Ма Цзинкун приготовил даже маленькую водородную бомбу. Определенно, если эти бомбы не достигнут результата, он без колебаний использует эту козырную карту.


Эта бывалая экспедиционная команда быстро двинулась в эту, казалось, бесконечную генетическую фабрику, чтобы установить бомбы в прямоугольной формации. Большую часть времени, Хан следовал за своей командой. Раз уж он был с самым низким уровнем и возрастом, на него не возложили никакой миссии, и все что от него требовалось, это оставаться с командой.


Хан всегда осторожно разглядывал монстров, которые создавались в стеклянных сосудах, к тому же здесь было множество сложного оборудования, которое привлекло внимание Хана.


В фабрике был ряд из нескольких сотен серебряных резервуаров, они отличались от других синтезирующих резервуаров. В отличии от обычных стеклянных сосудов, эти серебряные были полностью матовыми, и пока то, что внутри не выйдет, никто не узнает, что это…


Хан указал Ма Цзинкуну, чтобы тот посмотрел на эти серебряные сосуды.


Ма Цзинкун покачал головой, он просигналил Хану, чтобы тот не был сильно подозрительным. В экспедиционной команде, Хан был самым младшим, однако он также был и самым скептичным, что не слабо удивило Ма Цзинкуна. Ему казалось, что Хан родился подверженным меланхолии, и поэтому на все смотрел с сомнением. Или возможно это было из-за того, что он родился на маленькой планете, и рос с в окружении множества врагов, таким образом, постоянно чувствуя опасность.


Ма Цзинкун подумал, и похлопал Хана по плечу. Он махнул своим кулаком, ободряя Хана, дабы он сильно не волновался, ибо они точно выиграют войну!


Хан не знал, что сказать. У него не было выбора, кроме как следовать за командой, устанавливая по пути бомбы через эту гигантскую фабрику, которая простиралась на сотни километров в радиусе, и надеяться, что охвата этих волновых бомб хватит для уничтожения всех инструментов для создания темных зверей.


После установки 5 высокочастотных бомб, Ма Цзинкун повел команду, чтобы укрыться в пустом углу. Он вытащил легкий, композитный, металлически сплетенный щит.


Ударно волновые бомбы, это тип ужасного и порочного оружия, которое уничтожает не только схемы механизмов. Бомбы излучают огромное количество силы, которое приводит к колебанию водяных молекул и как следствие к разрыву кровеносных сосудов, нагреву мозговой жидкости и взрыву глазных яблок, подобно фейерверкам.


В целом, если бросить щенка в мощную промышленную микроволновку, результат будет таким же.


В Галактике Млечный Путь, эти высокочастотные ударно волновые бомбы уже давно запрещены, из-за того, что электромагнитные волны могут уничтожить важную аппаратуру. Но сегодня, поскольку их используют против темных зверей, а не людей, в это вовлечено не так много законов.


Отчет начался. Похоже, все были на нервах.


Когда оставалось чуть более двух секунд до взрыва, Ма Цзинкун быстро открыл щит, чтобы с головы до пят всех защитить.


*Ом**Ом**Ом*


Высокочастотные бомбы, наконец активировались, звук был не сильно интенсивным, но волны были способны стимулировать мозг Хана. Казалось, будто кто-то вытащил мозг Хана, а затем начать отбивать его молотом!


Каждый взрыв, источал волны, которые проходили через щит, и все еще вызывали головокружение у Хана до почти полной потери сознания, и это четко показывало невероятную мощь этого злобного оружия.


Когда прошел 5-й гул, Ма Цзинкун поднял щит, и когда Хан с остальными снова посмотрели на генетическую фабрику, они увидел множество лежащих на полу трупов. Все их головы, без исключения были запечены, словно картофель, и даже темные звери в резервуарах подверглись этой атаке, их тела распахнулись изнутри, будто протухшие яйца.


Реки крови, поле трупов, в этих словах нет никакого преувеличения.


Все оборудование для производства темных зверей, без исключения прекратило работу, струи синего дыма исходили изнутри машины.


– Мы сделали это! – Ма Цзинкун выпалил не о чем не заботясь, все были довольны результатом.


Жестокие высокочастотные ударно волновые бомбы полностью уничтожили генетическую фабрику!


Несмотря на то, что здесь все еще были темные звери, когда фабрика прекратила производство, их число больше не будет расти. У людей есть способы по убийству такого количества зверей, и они смогут вернуть контроль над планетой!


У Хана вдруг появилась довольно злобная мысль, может ли быть так, что Альянс не использовал мощное оружие для уничтожения планеты, и послал экспедиционную команду, потому что он не терял надежды на получение самой реликвии? После очистки от здешних темных зверей, они все еще хотят захватить реликвию?


Неспособные здраво мыслить, все утонули в волнении. Древесный Мудрец Карсон умер не напрасно! Экспедиционная команда действительно уничтожила генетическую фабрику!


Хан снова подумал об Артуре, эта адская гончая, лучший разведчик галактики.


Может, когда сработали бомбы, он не подготовился и умер из-за воздействия волн? В последний раз, они видели его 20 часов назад, куда он делся?


Внезапно, когда Ма Цзинкун объявлял о завершении миссии, а команда готовился к отступлению, Хан указал на ряд серебряных резервуаров:


– Смотри, эти сосуды не подверглись волнам, они все еще работают.


– Невозможно! Высокочастотные бомбы уничтожают все внутренние схемы машин, а машины не могут работать без схем! – Безумный Лион Рили тряхнул своей блондинистой головой и сказал.


Хан не ответил, вместо этого он осторожно коснулся своего правого глаза пальцем.


– Глаз Тьмы, открыть!


*Шух*


Когда правый глаз Хана снова открылся, он стал ужасающе черным и глубоким, как бесконечное небо.


Хан почти не мог поверить своему глазу, внутри этих резервуаров развивались не темные звери, а люди! Такие же люди, как Хан!


Хотя их тела были все еще молоды, но у них были две руки, две ноги и одна голова.


*Шух*


Хан внезапно почувствовал таинственную силу!


Возможно, ощутив темное зрение Хана, внутри резервуара, таинственный ребенок открыл глаза!


Черные глаза, других цветов не было. Таинственная сила вдруг проникла через сплав резервуара, и попала внутрь Хана, а затем начала, будто пережевывать его сердце!


*Ах*


Хан издал крик. Никто во всей галактике не слышал такого трагичного вопля, от знаменитой жесткой кости. Когда его били или резали, Хан никогда не признавал поражения. Он считал крики от боли, признаком трусости. Поэтому даже если ему выбьют зубы, он тихо проглотит эти зубы и кровь.


Но в этот раз все было по-другому, абсолютно по-другому!


Он чувствовал, что на него пал взор из самого ада, а этот демон использовал свои зубы, чтобы отведать душу Хана!


Физическая боль всегда пропадает, но раны души гораздо страшнее.


– Как?!


– Что ты увидел?!


Все больше товарищей кричало Хану.


– Внутри! Там человек! – Лицо Хана побледнело, и он сказал, – Мы не должны его выпускать! Мы должны уничтожить его в зародыше!
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Глава 159



Глава 159 – Темный Апостол!


Стоило Хану активировать свои силы, как внезапно темные звери прорычали в унисон, и устремились прямо на них!


– Лети! Удар Молнии! – Рявкнул Хан, он изо всех сил вскочил, и описал идеальную арку в воздухе.


*Шух*


Хан вызвал сотни взрывных насекомых, после чего оные погрузились в зверей.


– Взорвитесь для меня!


*Грохот*


Хан взревел, используя частоту своей внутренней энергии в качестве детонатора , тем самым взрывая Громовых насекомых.


Внезапно вспыхнул синий свет!


Это был только первый ряд врагов впереди Хана. Поэтому для второго ряда врагов, Хан уже приготовил запрещенные техники!


– Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот!


Хан прыгнул вверх, и его кулак вмазал по земле, после чего откуда не возьмись с неба ударила могущественная сила. Сила попала по земле, и распространилась во все стороны, посылая сотни темных зверей в полет!


Тела темных зверей были разорваны в воздухе, их выворачивало, пока они издавали волны воплей!


Те полу-верховные и верховные, что стояли позади Хана, полностью остолбенели из-за этой серии ослепительных атак.


Все это время, они чувствовали, что Хан это их младший брат, и ему необходима защита.


И сейчас они, наконец, поняли, Хану не нужна чья-либо защита. Хотя он не достиг полу-верховного уровня, но он был на том же боевом уровне, что и полу-верховные, а возможно и выше.


Что касается неожиданных смешанных зверей, взрывных насекомых и мощных запрещенных техник, даже у полу-верховного не было чего-то подобного.


Идти сегодня по дьявольскому пути, означает использовать свой демонический дух, а это нельзя назвать обычным, это скорее крайне шокирующе!


*Аоао*


Хан выпустил ряд мощных атак, и проложил себе кровавый путь!


Десять Божественных Бронированных Зверя и 30 шестируких смешанных обезьян рванули, тем самым открывая путь вперед и сражаясь со всеми оставшимися темными зверями.


В этот же время члены экспедиционной команды тоже подоспели. В скрытности больше не было какого-то смысла, тайная экспедиционная операция уже стала кровавой битвой, на всеобщем обозрении.


Увидев, как неистово Хана хочет уничтожить ряд серебряных сосудов, все осознали, что внутри этих сосудов находится нечто зловещее. В противном случае, почему это разозлило Хана до такой степени, что он хочет уничтожить эти резервуары и их содержимое любой ценой?


*Аоао*


Внезапно битва достигла прямо таки воспламеняющейся степени.


Хан вытащил 3 растения, которые были даже сильнее кровожадной черной ветряной лозы, и поместил их себе на левую руку. Это была Кровожадная Небесная Лоза.


Эти странные растения быстро выросли поглощая свежую кровь Хана, они оборачивались вокруг групп темных зверей, а затем бросали их о землю.


Еще со времен Области Вымирания А-19, Хан намеренно пытался улучшить силу своего боевого оружия. Область Забвения была местом обитания самых разных известных преступников, и перед уходом Хана для спасения Старого Мо, Уюнь дал Хану не только Божественных Бронированных Зверей, но и некоторое злое запрещенное снаряжение высшего уровня.


Теперь это снаряжение сыграло свою роль.


– Предельная мощь! Львиная Ярость Тысячи!


Безумный Лев Райли активировал свою звериную форму, и превратился из человека в мускулистого льва, кроме того он активировал свои дополнительные навыки скорости и миража. (П.П. В общем прошляпил я имя этого товарища, а может и не одного его. «Lion» явно нужно переводить как лев, да и с Riley глупо получилось, ведь Райли явно лучше... А так заранее пардон, ибо у всей этой компашки чудные имена, и я не уверен, что всех правильно обозвал.)


Откуда ни возьмись, на поле боя появились тысячи разъяренных львов, вызывая у темных зверей панику, потому что они не знали где настоящий, а где подделка.


А звериная трансформация Призрака Леса была даже мощнее, чем у его брата близнеца. Он перевоплотился в настоящего дьявола. Он мгновенно стал темным, и вытащил серебряный мачете. Будто жнец из ада, он мерцал вокруг темных зверей, и с каждой вспышкой погибало множество монстров.


В конце концов, это необычная экспедиционная команда!


У каждого были свои уникальные способности и сильное ощущение боя!


Если бы в этот момент кто-то увидел такую сцену, то он бы сильно удивился, потому что маленькая команда из 11 человек, фактически сражается с тысячами мощных темных зверей!


На человеческой стороне были более мощные боевые навыки, и хотя у темных зверей сила не могла соперничать с этими сильными солдатами, их количество компенсировало недостаток силы!


Битва продолжалась с беспокойством, людские солдаты находились лишь в нескольких сотнях метров от серебряных резервуаров, но они никак не могли их достать! На них постоянно давили десятки тысяч, если не миллионов темных зверей, которые использовали все свои силы для этой битвы. Они не боялись смерти, и их единственная цель заключалась в защите этих серебряных резервуаров!


– Время на исходе! – Гаркнул Хан.


Во время такого тревожного времени, каждая дополнительная секунда ставила команду во все более невыгодное положение. Одиннадцать человек, будь они даже богами, продолжать сражаться с таким количеством темных зверей было просто не возможно!


– Дай мне ядерную бомбу! – Хан крикнул на Ма Цзинкуна.


*Кенг*


Внезапно все поразились, они в неверии посмотрели на Хана, и увидели его решительных взгляд и искаженное от гнева лицо.


– Я не шучу! Да мне е***ую бомбу! – Хан орал на Ма Цзинкуна, – Если эта штука внутри сосуда не сдохнет, никто б**ть не выживет! Во всей вселенной, никто не выживет! Ты не понимаешь! Ты не понимаешь, что это на самом деле такое!


Ма Цзинкун сначала колебался, а затем начал смеяться, и его глаза наполнились решительностью.


– Нет, Хан, я знаю! Когда Протектор покидал галактику, я изначально думал пойти с ним, ибо я никогда не сомневался в его пророчестве! Если то, что внутри резервуаров настолько сильно тебя взбесило, а темные звери в панике пытаются защитить это любой ценой! Тогда я полагаю, внутри этих сосудов, находится авангард доисторической цивилизации, Темные Апостолы! Я уже догадывался, что они вскоре появятся, но я не ожидал, что они придут в галактику таким путем! Всем слушать мою команду, немедленно отступать!


Все колебались, но последовали за Ма Цзинкуном, и начали убегать в сторону. Вернуться на первый слой реликвии невозможно, потому что они уже столкнулись с бесчисленными темными зверями, и скорее всего услышав взрыв, они уже рвутся сюда.


Таким образом, у Хана и команды не было выбора, кроме как отступать куда-то в сторону, стараясь убежать как можно дальше.


Хан уже вернул Божественных Бронированных Зверей и шестируких смешанных обезьян. Во время яростной битвы, 2 Бронированных зверя и 5 обезьян были разорваны на части.


Упорная Клешня Демона все еще была жива. У нее такая сверхъестественная способность к выживанию, прямо как у таракана. Хан видел, как ее сбили на землю темные звери, но в следующую секунду она упрямо выбралась из под земли


В мгновение ока, Хан и команда пробежала сотни километров. Все они высокоуровневые эсперы, поэтом скорость их путешествия, был быстрой, словно полет.


Там где совсем не давно сражался Хан со своей командой, миллионы темных зверей уже окружили серебряные резервуары множеством своих рядов, чтобы усилить защиту. В тоже время они послали половину своей группы, чтобы догнать человеческую экспедиционную команду.


– Здесь! – Рявкнул Ма Цзинкун. Он остановил свои шаги, а его палец осторожно коснулся пространственного кольца, затем он вытащил серебристую ядерную бомбу. Он плотно держал ее в руке, регулируя время детонации.


– 113 километров, ты сможешь? – Спросил Безумный Лев Райли.


Ма Цзинкун рассмеялся и сказал:


– Я не шибко хорош во многих вещах, но у меня есть сила! Парни, просто ждите и смотрите!


Ма Цзинкун начал разбег, а на его руке выступили синие вены.


Внезапно он со всей силы бросил ядерную бомбу!


*Шух*


Ядерная бомба оторвалась от его руки, и выстрелила в воздух, подобно пушечному ядру. Быстрая, как серебряный свет! Она летела прямо в перед, и описала в воздухе идеальную дугу!


Это сила Ма Цзинкуна, божественная сила!


Силовой тип, один из самых распространенных в Млечном Пути! Согласно статистике, более 40% эсперов являются силовым типом, и это довольно ошеломляющая цифра.


Но силовой тип не только самый обычный, его также очень трудно улучшить. Например, эспер силового типа ставший верховным, очень редкое событие в Галактике, таких уникумов не более 10 человек.


И Ма Цзинкун, один из них.


Какого уровня может достичь верховный силового типа?


Очевидно, весьма пугающего. Ма Цзинкун очень легко пульнул тяжелую бомбу весом в сотни кг., в цель, которая находится на расстоянии 110 километров. Это выглядело также легко, как и бросить своей рукой листок.


Элитный эспер силового типа, Ма Цзинкун, в буквальном смысле может с одного удара отправить врага в космос!


*Какака*


Видя, что бомба вот-вот упадет на землю, все активировали функцию защиты зрения на своем костюме, чтобы защитить свои глаза от светового излучения взрыва, а их сердца были наполнены бесконечными злобными намерениями, по отношению к тем темным зверям и темным апостолам.


«Взорви их! Убей из всех!» – Надеялся в каждый.


В этот момент атмосфера вдруг изменилась!


Те серебряные резервуары открылись!


Нет, не открылись, скорее взорвались изнутри! Чудовищная сила мгновенно разорвала серебряные контейнеры.


Оттуда вышел человек, точнее он все еще был незрелым подростком, около 11 или 12 лет. Но он все еще был самым взрослым среди других апостолов.


Он рванул в небо, схватил ядерную бомбу, которой до взрыва оставалось одна секунда, открыл рот и проглотил ее!


*Бэнг*


Прозвучал глухой звук, будто в воду попала петарда.


*Буум*


Молодой темный апостол крепко приземлился, икнул и выпустил из своего рта дым.


Команда почти не могла поверить своим глазам, этот темный апостол на самом деле съел бомбу! И по всей видимости, его даже немного не ранило!


В этот момент они также увидели глаза темного апостола!


Это была пара черных, как смоль глаз, безо всякого человеческого цвета, они были наполнены лишь дьявольским холодом и убийственными намерениями.


Все, наконец, поняли почему Хан лишь взглянув на него настолько сильно разгневался.


Без сомнений, это был настоящий дьявол. Даже если всю человеческую кровь в галактике пожертвовать обладателю этих глаз, он все еще будет не удовлетворен, и не почувствует даже капли милосердия!


*Хоо*


Все одновременно ахнули, этот молодой темный апостол указал пальцем в сторону Хана.


*Аоао*


Темные звери рванули в эту сторону, повинуясь приказу апостола. Они хотели убить всех выживших людей!


– Похоже, в этот раз мы не вернемся. – Безумный Лев Райли сказал низким хриплым голосом, – Клянусь именем своей матери, даже если я сегодня умру, я не уступлю тьме!


*Кача*


Он вытащил гигантский клинок и положил на свое плечо, тоже самое сделал его брат близнец! Их глаза вспыхнули бесконечным убийственным намерением!


Внезапно, когда Райли и Леса собирались рвануть вперед к молодому темному апостолу, Ма Цзинкун потащил их обратно. Он вытащил еще одну ядерную бомбу из своего пространственного кольца, и крепко привязал к своей спине.


– Убирайтесь от сюда парни. – Сказал подавленным голосом Ма Цзинкун.


– Но.


– Никаких но, убирайтесь от сюда! Расскажите Альянсу обо всем, что тут произошло! Расскажите всем в галактике! Дайте им понять, что сейчас не время нелепых внутренних распрей! Потому, что явился настоящий враг человечества! А убить этих проклятых врагов, моя ответственность! К тому же я не знаю, хватит ли мощности у этого ядерной бомбы.


– Но.


– Никаких но, сваливайте! Используйте все, чтобы сбежать из этого богом забытого места! Если мы все умрем, Альянс и человечество не узнают правды! И это будет гораздо страшнее! Как у солдат, у вас есть обязанности! И если кому-то из вас удастся сбежать от сюда, не забудьте рассказать моему сыну, что его отец не трус!


Со слезами на глазах, все смотрели, как Ма Цзинкун рванул в абсолютно нескончаемое множество врагов!


Они видели, как он вытащил свой знаменитый Клинок Рассвета, который весил 108 тонн!


Этот клинок был острым и тяжелым. Ма Цзинкуну приходилось устанавливать свои антигравитационные ботинки на предельную мощность, чтобы не проваливаться в землю, каждый раз, когда он делает шаг с этим тяжелы оружием.


– Человечество победит!


Он крикнул, и неукротимо помчался в море темных зверей, размахивая этим тяжелым кровожадным мечем, словно настоящий воин!
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Глава 160



Глава 160 – Бесконечный Кошмар!


Когда послышался звук мощного взрыва, Хан знал, что это означало смерть Ма Цзинкуна. Как верховный всего поколения, как лидер экспедиционной команды, хотя слова Ма Цзинкуна были довольно грубы, он оставалась истинным воином от начала и до конца, он был бесстрашным.


Хан видел, как глаза его товарищей становились все более красными, пока они отступали со слезами на глазах.


Из-за ядерного взрыва, Хан не испытывал особых надежд. Раз уж темный апостол был способен проглотить ядерную бомбу, естественно, он не будет бояться взрыва такой же ядерной бомбы. В крайне случае от взрыва пострадает производство или погибнет группа темных зверей.


Статус лидера экспедиционной команды перешел от Ма Цзинкуна к Леса и Райли, которые являлись эсперами типа трансформации. Этот тип сверх сил тоже можно считать особым типом усиления. Леса мог трансформироваться в жнеца из самого ада, который специализируется на ловкости и быстрых атаках, его прозвали Призрак, а Райли трансформировался нечто более неистовое, его прозвали Безумным Львом.


Хан обернулся назад, он выглядел несколько тревожно.


– О чем беспокоишься? – Единственная девушка в команде, заботливая Мисс Уайт, заметила тревогу Хана и любопытно спросила. (П.П. «White»-«Белая» скорее всего тоже имеет отношение к ее силе, но тут я менять ничего не буду.)


– С тех пор, как мы в последний раз слышали рев темных зверей, прошло 40 минут. – Искренне сказал Хан.


Все уже привыкли к тому, что уникальной особенностью Хана было мышление. Он очень молод, но при этом полон чувства опасности. Он всегда готовится к чему-то странному, готовится к появлению врага, который может вылезти из любого угла.


Разве это не хорошо? Возможно, Ма Цзинкун успешно убил всех темных зверей. – Сказал Уюн, атакующий на дальней дистанции, чье прозвище было, Длинный Лук.


Хан покачал головой:


– Я не верю в то, что маленькая ядерная бомба способна уничтожить всех темных зверей, ровно как и в то, что в этой гигантской реликвии только одна генетическая фабрика.


Слова Хана заставили всех встревожиться:


– Перестань накручивать себя! Ма Цзинкун был предельно ясен, наша миссия заключается в том, чтобы доставить новости о темных апостолах Альянсу! Раз уж тут множество темных зверей, их убийство и уничтожение фабрики больше не наша основная задача. Теперь наша главная цель покинуть это место, и завершить миссию!


Хан больше не говорил. Каким-то образом, он мог учуять запах заговора.


Но теперь покинуть реликвию будет не легкой задачей. За последние несколько часов, экспедиционная команда продолжала спускаться вниз, даже не глядя какой путь они выбрали. Хан не знал, на третьем или четвертом они уровне реликвии. Но без сомнений, они двигались вниз, а дорога ведущая на поверхность планеты, так и не появилась.


Среди прочных каменных формирований и бесконечной тьмы, команда больше не стеснялась использовать много энергии, чтобы сбежать с наиболее быстрой скоростью.


Хан действительно хотел сказать всем, что они идут в неправильном направлении!


Но он не мог выдавить слова из своего рта, к тому же Хан верил, что его напарники с самым значительным опытом в галактике, также знали, что их направление не правильно.


К сожалению, другого пути не было. На дороге было много развилок, но не важно какой путь они выбирали, спустя какое-то время они понимали, что наклон дороги снова спускается вниз.


Хан мог увидеть беспокойство на лицах Призрака Леса и Безумного Лева Райли. По возможности, они даже готовы отдать свои жизни, чтобы найти правильный путь!


Но суровая реальность, не давала им особого выбора. Каждый раз они выбирали, казалось бы, правильный путь, и каждый раз он оказывался не верным!


Это был, будто мир темного леса. Прочные камни были, прямо как тени возвышающихся солдат, любой человек находясь в такой среде слишком много времени, почувствует себя тревожно.


Наконец, Безумный Лев Райли больше не мог этого выдержать. Он разбил гигантский камень своим кулаком и выкрикнул:


– Дерьмо! Эта дорога не верна! Думаю мы попали в лабиринт!


У команды не оставалось выбора, кроме как остановить свои шаги. Фантом Лю Гунцзин все еще держал свои руки в странном положении. При необходимости, он мог мгновенно создать иллюзию, и превратить всех в камни или темных зверей.


Но в своих сердцах все знали, что на данном этапе иллюзии больше не эффективны, ибо появился невообразимо сильный темный апостол, и иллюзия не обманет его черные глаза.


Хан осмотрелся, он очень хорошо знал, что войти в реликвию не трудно, трудно из нее выбраться.


Загвоздка в том, что реликвия находится не внутри планеты, это скорее другое независимое пространство, абсолютно другой мир!


Их местоположение и уровень земли, очень далеко друг от друга, к тому же они еще дальше отдаляются.


– Давайте вернемся. – Сказал Призрак Леса, – Дорога кажется бесконечной, а если вернемся, у нас по крайней мере, будет надежда!


Все размышляли, двигаться вперед в неизвестность или вернутся знакомой дорогой. Если они двинут кони, то пусть хотя бы в этом будет какай-то смысл. Возможно, вернутся назад не такая уж и плохая идея.


Внезапно прежде чем все успели прийти к решению, снова послышался громкий рев яростных темных зверей, а затем земля начала дрожать.


Земной Эльф Не Тянь вдруг спрыгнул с камня. (П.П. Ранее была «фея», но тогда я думал, что он женского пола.) Он был эспером земляного типа, он мог сливаться с камнями и землей. Поскольку Цербер Артур пропал, Не Тянь стал чрезвычайно занятым, потому что ему приходилось разведывать не только ситуацию спереди, но и время от времени узнавать о том, что сзади.


– Большая группа темных зверей, под контролем темного апостола направляется в нашу сторону! – Сказал Не Тянь вытирая пот со своего лба.


– Сколько их? – Быстро спросил Призрак Леса.


– Множество, их просто не счесть! Плотное скопление везде! Мы должны бежать! Враги почти в 10 минутах от нас! – Тревожно сказал Не Тянь.


Все глубоко вздохнули, оказывается эти проклятые темные звери наступают им на пятки, к тому же вместе с ними могущественный темный апостол.


Без всяких сомнений, последняя попытка Ма Цзинкуна взорвать темного апостола ядерной бомбой ни к чему не привела. Кроме того, они не знали тот ли это апостол, который проглотил ядерную бомбу или другой.


Никто даже не рассматривал вариант возвращение и убийства, ибо сейчас это было просто не реально. Перед смертью Ма Цзинкун сказал, что они должны доставить сообщение о темном апостоле Альянсу, и сейчас это самая главная миссия.


Стиснув зубы, все продолжили бежать вперед.


Местность становилась все более и более сложной, а темные звери подбирались все ближе. Иногда Хан даже мог видеть темных зверей в нескольких сотнях метрах от того места, где он только что пробежал.


– Бегите парни! Позвольте мне зажарить их до хрустящей корочки! – Выкрикнул Танец Огненного Камня Сяо Ханьфэн. (П.П. Тут тоже косяк анлейтера, где-то Сяо Ханьфэн, а где-то Хань Сяофэн. Как правильно? Понятия не имею. Да и не важно, типчик уже слился.)


Мгновением после, он остановил свои шаги и покинул строй.


– Сяо Ханьфэн, не глупи! – Выкрикнул Длинный Лук Уюн, он был очень близок с Ханьфэном.


– Я не глуп! Кто-то должен их задержать! Карсон мертв, Ма Цзинкун тоже мертв! Я никогда не чувствовал, что моя жизнь ценнее других! Я вошел в эту реликвию, не для того, чтобы кому-то что-то доказать! Я здесь потому, что в моем теле течет кровь! Это кровь гордого воина! Давайте же! Идите ко мне! Поверьте, я никогда не был настолько горд, как сегодня! Огненный Камень — моя бессмертная гордость!


*Бум*


Краем глаза, Хан увидел, гневный рев Сяо Ханьфэна, вокруг него кружились странные камни, они тут же вспыхнули красным огнем, и стали чрезвычайно горячими! Он поджег темный подземный мир!


Пылающие камни танцевали, они накатывали волна за волной, затем волны сливались в реки, после чего реки ревели и становились красным океаном!


Камни двигались, а пламя танцевало, Сяо Ханьфэн, эспер высшего огненного типа, стиль Лавы!


Он создавал такую температуру, которая могла расплавить не только камни, но и весь этот мир!


Из текущей лавы исходили болезненные крики темных зверей. В этой лаве были не только темные звери, но сам Сяо Ханьфэн. Этот человек использовал свою яростную сверх силу, и жег свою собственную жизнь, чтобы создать адский шторм из лавы!


Экспедиционная команда стала необычно тихой. Все могли чувствовать позади себя жар, но никто не оборачивался.


Они не говорят о тех кого помнят, но они держат их в своем сердце!


Хан был уверен, если кто-то сможет отсюда выбраться живым, то выживший точно возведет монумент для каждого оставшегося в реликвии брата, помня их, как истинных воинов!


В мгновение ока, прошло три дня!


*Хоо*


Темный мир все еще был бесконечен, экспедиционная команда все еще не нашла путь на поверхность, но все уже были истощены, и у них не было выбора, кроме как устроить перерыв. Они тяжело дышали.


От первоначально 13 человек, осталось только 7. После того, как Сяо Ханьфэн пожертвовал собой, Длинный Лук Уюн и Рейдер Терри тоже не выжили, их поглотили миллионы темных зверей.


Команда стала очень тихой, хотя сейчас звуков погони темных зверей не было слышно, никто не хотел говорить.


Они не знали, когда закончиться этот бесконечный кошмар.


Все попытки не увенчались успехом. Зелья, иллюзии все это не работало на темных зверей. Они, словно группа настойчиво преследующих призраков, неважно куда побежит экспедиционная команда, они просто не могли избавиться от этих монстров, у которых, казалось, нескончаемая энергия.


Фантом Лю Гунцзин улыбнулся, и протянул руку Хану:


– Дай мне ту таблетку, которую ты используешь.


Хан колебался:


– Это Таблетка Ядерного Расщепления, она в 100 раз сильнее обычной таблетки ядерной энергии, ты умрешь если примешь ее.


Лю Гунцзин неуклонно говорил:


– Так даже лучше. Когда вы парни побежите, я использую свою сильнейшую иллюзию, и создам обманчивый лабиринт, чтобы выиграть вам немного времени.


Хан нахмурился:


– Они вряд ли попадутся в него.


Лю Гунцзин сказал понизив голос:


– Я знаю, но я больше не могу убегать. Я никогда не был настоящим солдатом, я просто иллюзионист. Хотя я знаю, как убивать иллюзорными техниками, но я не ровня своему деду. Было бы хорошо, если бы он был здесь. Возможно, с помощью своих иллюзий, он даже смог бы убить этого гребанного апостола.


Воздух загустел, и сцена стало еще тише.


Безумный Лев Райли встал и тихо сказал:


– Мы достаточно отдохнули, нам все еще необходимо двигаться дальше. Даже если останется только один из нас, нам все еще нужно доставить сообщение о темном апостоле. Это наша обязанность!


Он повернулся и посмотрев на Лю Гунцзиня, притворился жестким:


– Хан, если Гунцзинь хочет остаться, то позволь ему это сделать. Дай ему одну из твоих таблеток, а также дай каждому по одной.


Хан колебался, а затем тихо кивнул и каждому дал по таблетке ядерного расщепления.


Когда таблетка оказалась в руке Лю Гунцзиня, он отдал Хану свое пространственное кольцо и горько улыбнулся:


– Оно мне больше не нужно, возьми себе.


Хан затих на мгновение, взял кольцо, обернулся и прошептал:


– Может ты и иллюзионист, но в моих глазах ты всегда был истинным воином!


– Спасибо! – Прошептал в темноте Лю Гунцзинь, смотря, как все уходят.


Решимость доставить сообщение, гораздо сильнее других эмоций. Хан и другие ушли.


Когда экспедиционная команда снова отправилась в путь, их было всего 6 человек.
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Глава 161



Глава 161 – Спираль, Ведущая к Смерти


С тех пор, как команда вошла в реликвию, прошло 11 дней.


Хан беспомощно наблюдал, как окружающих его людей забивали, словно скот. Видя, что избранный ими путь, так и не привел к выходу реликвии, он неизбежно чувствовал уныние, но он не сдавался.


Воспользовавшись перерывом, Хан, используя маленькую гальку, начал проводить какие-то расчеты.


– Что ты там считаешь? – Любопытно спросила Мисс Уайт.


– Вычисляю путь, которым мы пришли и углы.


Мисс Уайт ответила несколько удивленно:


– Ты записывал все пути, которыми мы пришли?


Хан замялся на секунду, он решил больше ничего не скрывать, поэтому он вытащил из Лунной Метки маленького робота, Юань Юаня.


– Точнее, мы вместе с Юань Юанем все записываем. А теперь мы сравниваем наши записи, чтобы проверить правдивость моей теории. – Спокойно сказал Хан.


Время от времени, Хан быстро открывал Лунную Метку, дабы Юань Юань записал их продвижение, а затем закрывал Лунную Метку. Что касается Хана, все пути и углы он запоминал своим сердцем. (П.П. Я смотрю мозг тут нужен только ради нулевого региона, а думать все предпочитают сердцем-_-)


Призрак Леса улыбнулся и сказал:


– Робот, к тому же с искусственным интеллектом. Хан, должен сказать, что ты самый смелый парень, которого я знаю. Если Альянс прознает об этом, ты будешь в полной заднице.


– На**й Альянс! Где был Альянс, когда я был в беде?! – Пробормотал Хан. Вместе с Юань Юанем он начал набрасывать простую диаграмму на земле, а остальные любопытно наблюдали.


На самом деле, на стороне Хана осталось не так много людей. Земной Эльф Не Тянь уже давно не появлялся, а вскоре Ледяной Замок Ду Хаймин взял на себе его работу, но тоже пропал. Теперь в экспедиционной команде осталось 4 человека, которыми были два брата Леса и Райли, Хан и Мисс Уайт.


– Здесь мы повернули на право, потому что столкнулись с темными зверьми.


– Да мастер, а потом вот здесь нас заставили пойти другим путем, и причиной по прежнему выступали темные звери. После двух поворотов, мы снова начали двигаться туда.


– А затем в этом месте, мы еще раз столкнулись с темными зверьми?


– Именно так, моя система отметила, что это была очень свирепая битва, путь отхода был заблокирован, и к нам рвалось множество темных зверей.


– И это заставило нас, повернуть еще раз направо?! – Немного повысив тон, спросил Хан.


– Изначально мы поворачивали на лево, но темные звери вынудили нас пойти обратно. – Детально ответил Юань Юань.


– Ох, теперь я вижу. – Хан издал долгий вздох, и положил руку на подбородок.


Мисс Уайт нахмурилась и поинтересовалась:


– Что ты понял?


– Намерение врага.


– Намерение?


– Да, сначала я не мог его определить, но за долгое время, мы сталкивались с темными зверьми больше сотни раз. Смотри, каждый раз, когда мы сталкивались с врагом, мы сходили с этого пути. Проще говоря, мы провели 10 дней спускаясь вниз по спирали, не потому что сами того хотели, а потому, что темный апостол, контролируя темных зверей вынуждал нас спускаться на дно реликвии. – Стиснув зубы сказал Хан.


Теперь смотря на карту дороги, которую набросали Хан и Юань Юань, было видно, что все пути команды за последние 10 дней вели в одно место. Это спиральный путь, и каждое столкновение с врагом было помечено.


Таинственный заговор начал выходить на поверхность, каждый раз, когда Хан хотел отклониться от пути, появлялись темные звери и нападали на них, заставляя вернуться на первоначальную дорогу, а все места битвы, бесспорно проходили за пределами этого спирального пути. В итоге любое столкновение с противником приводило к хождению по кругу, и еще большему погружению в эту бесконечную пещеру.


– Но почему темный апостол хочет контролировать наш путь побега? – Спросил Призрак Леса.


Хан тряхнул головой:


– Не знаю. Но у меня есть способ доказать свою теорию, а именно пойти по пути, которого хочет темный апостол. Если мы больше не встретимся с темными зверьми, значит я прав.


Призрак Леса кивнул головой и горько улыбнулся:


– Я согласен, тем более мы все равно в отчаянном положении.


Хан продолжил с холодным лицом:


– Также, я хочу добиться хотя бы минимальной цели.


– Что ты имеешь ввиду? – Сказал Безумный Лев Райли.


– Если мы действительно не сможем отсюда выбраться, значит мы должны что-то сделать, полагаясь лишь на свою силу. Если мы помрем, то я по крайней мере, хочу забрать темного апостола с собой! Если мы не сможем выжить, значит пускай даже не думает о том, чтобы покинуть это место живым! – Сказал Хан в смертельно серьезной манере.


Все замялись на секунду, Хан говорил истину, которую никто не хотел слышать. Все в этой реликвии погибнут!


Люди всегда стараются сохранять маленькое чувство удачи, даже Леса и Райли ощущали слабый проблеск надежды на то, чтобы покинуть эту реликвию и доставить сообщение об апостолах Альянсу.


Но не Хан. Он уже был готов обрубить все пути отступления, и спокойно встретить смерть!


Минимальная цель, убить темного апостола?!


Братья Леса и Райли взглянули на Хана с удивлением, они чувствовали, что его фигура внезапно выросла, став большой и высокой, и куда больше походила на истинного воина, чем кто-либо другой!


Мисс Уайт чувствовала немного давления в своей груди. Слова Хана заставили ее запыхаться, а ее сердцебиение ускориться. Мелкий пацан, который на десяток лет младше ее, в самом деле, скрывал такие сильные мужские гормоны. Несмотря на то, что время и место не подходящие, глаза Мисс Уайт загорелись на секунду, а ее сердце забилось с необъяснимым чувством притяжения.


– Отлично! – Леса, кто обычно не разговаривает сильно много внезапно громко сказал, – С самого входа в эту реликвию, этот план сделал меня самым счастливым.


Безумный Лев Райли кивнул:


– Хан, скажи нам, что мы должны делать.


Хан указал на спиральный путь, что был нарисован на земле, и сказал тяжелым голосом:


– Раз уж темный апостол действительно надеется, что мы спустимся на дно этой реликвии, значит мы просто исполним его желание. В конце концов, мы окружены миллионами темных зверей, и у нас совершенно нет шансов на выживание. Мы должны быть готовы к смерти и отдать этому делу всех себя. Мы проверим, что там такого на дне реликвии, раз уж этот апостол хочет, чтобы мы пошли и увидели. Тем не менее, мы сохраним свою энергию, ради решающей битвы. Мой учитель говорил мне, что сильнейшее оружие солдата заключается не в количестве его навыков, а в его жизни. Мы должны приготовиться к смерти! Поставить наши жизни на кон! Не важно, что там на дне реликвии, мы должно попытаться уничтожить это! В случае успеха, мы умрем не зря! В случае провала, у нас не будет никаких сожалений!


*Шух*


Лица присутствующих стали торжественными, слова Хана зажгли неистовство в их сердцах.


Надежда — это иногда смертельное чувство. Потому, что надеясь на спасение, никто не решится рискнуть из-за страха смерти.


Но Хан внушил всем готовность к смерти! Он жестоко разрушил последний лучик надежды на выживание


Сбежать из реликвии и доставить сообщение Альянсу? Кончайте мечтать! Никто из нас не выберется! Мы должны сражаться до смерти!


Убийственное намерение начало распространяться, горячая кровь воинов стала закипать!


Солдаты, которые могут обнять смерть — самые грозные солдаты в мире! Ибо в их сердцах нет страха, даже если они идут в лапы смерти большими шагами, им будет все равно!


В этот момент Хан снова начала говорить:


– Дело в том, что у меня есть некоторые идеи, но я ничего не могу сказать, поскольку я не уверен в том, что апостол не может нас слышать. – – Тогда ничего не нужно говорить. – Призрак Леса встал, поднял голову и громко сказал, – Обычно я не верю слишком молодым людям, но ты исключение. Если бы у меня была дочь, я бы пожелал, чтобы она поженилась на тебе, так как ты доказал, что ты настоящий мужчина.


Хан молчал.


Клешня Демона снова вышла, ровно, как и шестирукие обезьяны. Даже заносчивая элита уровня верховного вроде Леса и Райли, больше не сопротивлялась рукам смешанных обезьян. Они даже комфортно закрыли свои глаза и заснули, находясь в руках звездных обезьян.


Так как Хан сказал, что все умрут, для последней битвы они должны сохранить свое лучшее физическое состояние


Все жевали совершенно невкусные энерго-пайки, но все согласились, что эта штука на вкус напоминающая воск, на самом деле не так уж и плоха, потому что может восстановить их ценную энергию.


Очень скоро эта ценная энергия превратится решительный гнев солдата, который полностью выльется на своих врагов.


Хан сидел на Клешне Демона, и все еще шептался с Юань Юанем, подсчитывая какие-то детали.


На лице Мисс Уайт, которая уже прошла 30-и летний возраст, играла девичья невинная улыбка, она тайком посматривала на Хана и Юань Юаня.


– Настоящий воин, готовый прыгнуть в объятия смерти, дерзкий и с кучей трюков в рукаве. – *Вздох*, – было бы неплохо встретиться с ним по позже. – Лежа в руках звездной обезьяны, Мисс Уайт тихонько размышляла.


Все шло согласно ожиданиям Хана, за весь день и ночь, не было ни одного темного зверя.


Факт доказан, пока они следуют определенному пути, даже если они будут двигаться несколько медленнее, темный апостол не будет отправлять темных зверей им на перехват.


Но, когда Хан и его команда слегка отклонялись от курса, темные звери снова появлялись, издавая тяжелое дыхание террора.


Мисс Уайт, Леса и Райли отдыхали два дня и две ночи, восстанавливая всю энергию до последней капли.


Единственным занятым человеком был Хан, он не сомкнул глаза за эти два дня и две ночи, потому что делал некоторые приготовления с Юань Юанем, которые никто не мог понять.


Когда Мисс Уайт не была уставшей, она тайком подсматривала за Ханом. Она видела, как он доставал большое количество взрывных Громовых жуков, а также темный угрожающий кристалл.


Она видела, как Хан вытащил две странно выглядящие бомбы, а Юань Юань последовательно покачал головой, из-за чего Хан неохотно убрал их обратно.


Кроме того, она видела, как Хан использовал какую-то белую струну, и осторожно регулировал некоторые нейроны внутри Божественных Бронированных Зверей, пока Юань Юань сидя на его плече, подсвечивал все это ультрафиолетовым излучением.


– У него довольно много всяких странных штуковин. – Тихо думала Мисс Уайт.


Прошло три дня, и за три дня и три ночи непрерывной работы, глаза Хана полностью налились кровью. Но он все еще выглядел воодушевленным, и каждый раз, когда он принимал, какие-то таблетки, все знали, что это на самом деле ядовитые препараты.


Шестирукие звездные обезьяны, наконец, остановились, потому что в этот момент они действительно прибыли на дно реликвии. Впереди больше не было дороги но….
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Глава 162



Глава 162 – Три Пространственных Взрыва


Шестирукие обезьяны, наконец, остановились, потому что они действительно достигли дна реликвии. Перед ними больше не было дороги, вместо нее был прекрасный сад.


Вокруг больше не было тьмы, мир оживился, купол состоял из множества пылающих камней, и они не только излучали свет, как солнце, но и выделяли греющее тепло.


Вокруг входа в последний слой реликвии росла зеленая бамбуковая роща, и чуть дальше этого бамбукового леса в саду, было множество больших и маленьких цветов экзотических расцветок.


Сад был большим и тихим.


– Сад, это действительно сад! – Безумный Лев Райли не мог не воскликнуть.


Хан слегка кивнул и сказал глубоким голосом:


– Что думаете ребята, как насчет сада в качестве могилы?


Все вдруг задумались на секунду, и Мисс Уайт с покрасневшим лицом нарушила молчание:


– Ну, мне нравятся цветы.


– А кому они не нравятся? – Слегка вздохнув, сказал Хан.


Он использовал свое темное зрение и сразу подтвердил, что другого выхода в этом саду не было. Несмотря на то, что сад был большим и, казалось, бесконечным, будто океан, но здесь были четыре стороны, окруженные внушительными скалами. Путь Хана и остальных пролегал через вход в сад, пути назад не было.


Хан обернулся, чтобы посмотреть на дорогу, которой они пришли, он продолжал использовать глаз тьмы.


– Чего ты ждешь? – Безумный Лев Райли не мог не спросить.


– Жду пока, темный апостол подойдет по ближе.


– А затем?


– Затем я приготовил для него подарок.


– Подарок?


– Подарок, который похоронит нас вместе с ним. Если вы ребята испугались, вы можете отойти подальше от входа.


Безумный Лев Райли рассмеялся, тряхнув своими золотыми волосами, он сказал глубоким голосом:


– Нет, у меня уже нет страха, просто сделай это.


Хан спокойно сказал:


– Не спеши, я хочу, чтобы он подошел немного ближе. Он следовал за нами весь путь, но поддерживал с нами определенное расстояние, а это очень подозрительно.


– Так ты хочешь использовать свой собственный путь, чтобы уничтожить его?


Нет, я избавлюсь от него в месте с нами. Хотя я провел некоторые расчеты, все еще есть вероятность того, что мы не помрем вместе с ним.


Команда больше не говорила, все они ждали так называемого подарка Хана.


Таким образом, Хан продолжал смотреть на дорогу используя свое темное видение, никто не знал, ни то, как далеко он может видеть, ни то, каким образом он планирует убить темного апостола, но, очевидно, в этих вещах для них было мало смысла, они просто тихо ждали.


*Внезапно*


Холодная вспышка мелькнула в глазах Хана, и он прошептал:


– Готовы ребята? Я собираюсь подорвать приготовленный для темного апостола подарок.


– Подорвать? Это ядерная бомба?


– Неа. – Тряхнул головой Хан и сказал, – уже предельно ясно, что ядерная бомба не убьет темного апостола, поэтому я приготовил, нечто поинтереснее.


– Что это?


– Своего рода пространственный взрыв.


– Пространственный взрыв?


– Да! Я хочу разорвать его тело в этом измерении. Если у него есть душа, тогда это измерение ее тоже скрутит! Я не просто хочу его убить, я хочу полностью стереть из этого измерения этого проклятого темного апостола и эту реликвию! Если я этого не сделаю, то гнев в моем сердце никогда не утихнет. До тех пор, пока я могу его уничтожить, мне плевать на все!


Голос Хана становился все сильнее и сильнее, извергающуюся из него ярость нельзя подавить!


– Взрыв!


Они увидели, как Хан наклонился вниз, и влил свою внутреннюю энергию в землю, позволяя ей распространиться по той дороге, которой они пришли.


*Грохот*


Произошел невообразимый взрыв, расстояние, казалось, было чертовски далеко, но все в саду могли почувствовать силу этого взрыва.


Это не просто обычный взрыв, это нечто, что разрывало и искривляло пространство, взрыв повлек невероятно гнетущее чувство!


Империя Циньшан, Система Железного-Креста, снаружи реликвии А-43.


В космосе выстроилось бесчисленное количество кораблей. Линейные крейсеры, линкоры, дредноуты, авианосцы и даже 4 полевых командных станций.


Этот супер флот прибыл от 12 постоянных членов Альянса, их боевой мощи было достаточно, для уничтожения планеты за 0.01 секунду!


В этот момент, все военные корабли нацелили свои пушки на планету, где находилась реликвия А-43.


Крылатые пусковые установки, торпедные установки, орудия, гаубицы, скорострельное оружие, протонные орудия, орудия частиц, даже лазерное оружие ранга-флота, которое откопали в одной из предыдущих реликвий.


В тот момент, когда Штаб пошлет приказ, миллионы орудий откроют огонь, отправляя эту планету, что покрыта темными зверьми, прямо в ад!


Штаб находился на Комплексной Космической Станции №1.


Штаб был заполнен командирами из 12 постоянных членов Альянса. Через большие окна, все могли увидеть, что черная планета полна темных зверей.


Для этих генералов, падшая планета была, словно неизлечимая опухоль на теле, все они хотели немедленно стереть ее.


Но в данный момент, было соглашение с экспедиционной командой, и они все еще должны были терпеливо ждать чуть больше 16 дней, прежде чем они смогут отдать приказ своим людям, открыть огонь по этим долбаным темным зверям.


– Сигнал колебания пространства! – Оператор множественного радара внезапно выпалил, – Исходит изнутри А-43.


– Сигнал усиливается! Пространство уже искажается!


– Определено разрушение пространственного сигнала! Функционирование объединенного множественного радара достигло 100%! Начинаю прогноз уровня разрушения пространства и соответствующий ему поступающий урон!


– Вероятность формирования черной дыры достигла 50%!


– Пространственный разрыв продолжает расширяться!


– Снова обнаружен пространственный взрыв! Внутри реликвии!


– Нет! Дважды! С интервалом в 0.013 секунд!


– Квантовый компьютер отключился из-за перегрузки информации!


– Нет возможности, спрогнозировать вероятность формирования черной дыры!


– Пространственный разлом достиг максимума, уровень энергии начал падать!


– Квантовый компьютер снова в строю! 3 пространственных взрыва отменили друг друга! Пространственный разлом вернулся в норму! Мы в безопасности!


За какую-то минуту, атмосфера в командной рубке достигла впечатляющей кульминации.


Слишком эмоциональные американские горки. Сначала появился пространственный разлом из-за пространственного взрыва, что заставило всех ощутить пришествие смерти, затем произошел второй и третий взрыв, и три пространственных энергии фактически запустили аннулирующий эффект, после чего командиры снова почувствовали себя в безопасности!


В командной комнате запахло жареным, это генерал из Империи Гриффит взволновано держал горящую сигарету в своей руке, сигарета уже прожгла его ладонь, но он был в слишком взволнован, чтобы заменить это.


У всех были угрюмые и бледные лица, а холодный пот продолжал стекать с их лбов и спины.


Генералы не могли не посмотреть в большое окно, а генерал, который опалил себе руку гаркнул в поисках медика, а сам опустил свою руку в ледяное ведро.


Все были чертовски удивлены, они не просто избежали смерти, вся планета, на которой находилась реликвия А-43 полностью пропала.


В пустом космосе, не было и следа планеты, вдалеке лишь светили звезды.


– С реликвией покончено?


– Наверно.


– То есть, наша экспедиционная команда тоже пропала?


– Возможно.


– Но почему внутри реликвии произошли пространственные взрывы? Три раза?


– Да откуда б***ь мне знать?


На самом деле, когда произошли три пространственных взрыва, Хан и другие чувствовали гораздо большее напряжение, чем те генералы в космической станции, потому что они находились в центре этих событий.


Когда красочный пространственный разрыв собирался достичь нижнего уровня реликвии, все чувствовали, будто их разрывало на части. Но в следующую секунду, третий взрыв аннулировал эти пространственные взрывы. Никто не умер, и еще одна личность появилась на нижнем уровне реликвии.


Ведь темного апостола тоже можно рассматривать, как личность.


Когда произошел пространственный взрыв, черный свет на всех парах сбежал оттуда, оставляя за собой всех темных зверей, этот черный свет сбегал с такой скоростью, которую Хан никак не ожидал увидеть. Это было так быстро, что только Хан смог среагировать, даже элитные верховные вроде Леса и Райли, не могли среагировать, чтобы перехватить его.


И теперь перед ними стоял выживший с парой черных глаз. Все осознали, что темный апостол смог сбежать от пространственного взрыва в последний момент. Он стоял перед ними, тот кто преследовал их всю дорогу, и тот кто убил так много их товарищей.


Леса и Райли хотели немедленно убить это злое существо, но прежде, чем они двинулись, темный апостол уже начал говорить.


Он не был одет в какую-то броню, да он в принципе не был одет. Апостол стоял перед выжившими из экспедиционной команды, полностью обнаженным, он находился в двух или трех тысячах метрах, и смотрел на них своими черными глазами.


– Пространственный взрыв, твоя работа?


Хан кивнул, и показал несколько злобную ухмылку, а затем сказал:


– Ага, тебе понравилось?


– Вы ребята сильнее, чем я ожидал. Мне это не нравится. Как вы это сделали?! – Сердито сказал темный апостол.


Хан указал на пространственное кольцо на своем пальце и сказал:


– Используя это. Перед тем, как наши братья умерли, они отдали мне свои пространственные кольца. Пространство в этих кольцах стабильно, а я сделал их нестабильными и по пути сюда устроил 3 точно рассчитанных засады, а затем подорвал их. Согласно пространственной теории струн, пространственный взрыв открыл еще большее измерение, тем самым вызывая пространственный беспорядок и формируя пространственный разлом. Но те три пространственных разрыва, отменили друг друга, и сформировали это стабильное измерение. Что касается всех темных зверей снаружи этого стабильного измерения, и тех темных апостолов из резервуаров, все они отправились в измерение хаоса. Согласно теории струн, если им повезет, то через 13 миллионов эпох твои напарники смогут выползти из измерения хаоса. (П.П. Не сильно понял, что он имел ввиду под 13 миллионов эпох -_-) Что касается того, что они там увидят, этого я не могу гарантировать. (П.П. Я совершенно не шарю в физике, но стоило ли сюда приплетать теорию струн? Учитывая то, как авторы любят перекручивать законы физики, она тут с вероятностью в овер9000 неправильна, хотя это лишь догадка и, возможно, это исключение, в общем физики бомбите. И да, я знаю тут прямо в глазах рябит от всего «пространственного», но тут ничего не поделаешь, синонимов в данном случае особо не придумаешь.)


Хан разговаривал очень злобно. Столкнувшись с врагом, Хан даже словам найдет применение.


Леса, Райли и Мисс Уайт внезапно заколебались, новость о том, что Хан убил тех темных зверей и темных апостолов, привела их в экстаз!


Месть за смерть их братьев! Хан совершил ее!


– Но в таком случае, вы парни тоже заперты здесь, внутри стабильного измерения, и в конечном итоге умрете здесь. – Холодного сказал темный апостол.


*Хаха*


Хан вдруг расхохотался, и вы тащил клинок из Лунной Метки, Пронзающий Звезду Убийца Луны, он сказал посмеиваясь:


– Смерть? Ты думаешь нам не все равно?


*Шух**Шух**Шух*


Не только Хан, все выжившие вытащили свое оружие, по округе начала распространяться убийственная атмосфера, а кровь в жилах побежала быстрее.
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Глава 163



Глава 163 – Самое Резонное Слово!


*Хахах*


Когда Хан и остальные вытащили свое оружие, чтобы избавиться от темного апостола, последний внезапно рассмеялся!


Все его тело из чистых мышц задрожало, а также рот, нос, глаза и волосы. Стоит заметить, что, не считая черных глаз, внешний вид темного апостола был очень похож на человеческий. Кроме того, на его лбу была маленькая метка, было не понятно появилась ли она там из-за столкновения или из-за темной магии.


– Жалкое человечество! – Глаза темного апостола пронеслись по Хану и остальным, а затем он сказал дьявольским голосом, – Я восхищен тем, что ты догадался использовать пространственные законы. Теория струн? Солдаты тоже учат сложнейшие научные теории, такого я действительно не ожидал. Но вам еще рано радоваться! Взгляните на меня, раскройте по шире свои глаза и взгляните на меня! Разве мое тело не выше, чем несколько дней назад? Удивлены, верно? У вас людей, нет такой скорости роста, как у меня, потому что мои хозяева создали технологию, которую вы ребята, даже представить не можете! С помощью силы науки генетики, мое тело завершило самый важный этап трансформации, и теперь я обладаю полной мощью! Несколько дней назад, когда мы впервые встретились, я все еще был мал, а мои партнеры были внутри генетических резервуаров развития. Может быть тогда у вас и был шанс на победу, но сейчас я могу легко вас раздавить, прямо как муравьев!


Его глаза осмотрелись в волшебном саду, а затем он продолжил:


– Жалко этот сад. Изначально он был построен, чтобы по приветствовать наших хозяев, а вы ребятки, должны были стать моим даром. Но теперь, когда это пространство закрыто, и сад изолирован от пространства Млечного Пути, даже мои могущественные хозяева не смогут пройти весь путь до этого измерения. Но все в порядке, у меня все еще партнеры. После вашего жалкого покушения на серебряные резервуары, мои товарищи пробудились, и сейчас они уже перемещены в безопасное место. Вскоре они закончат повышение своей силы, после чего вторгнутся и уничтожат Млечный Путь, а затем преподнесут галактику нашим дорогим хозяевам, в качестве подарка. Хотя этот отлично оформленный сад нельзя подарить нашим хозяевам, его все еще можно использовать, как ваше кладбище. Похоронить ваши тела здесь, и позволить цветам впитать вашу кровь, для меня это будет весьма радостное событие!


Хан затих, а его зубы скрежетали, в то время, как монстр начала маниакально хихикать.


Хан сделал достаточно, он использовал теорию струн и пространственные кольца, которые ему оставили его товарищи, чтобы создать три пространственных разлома. Несмотря на то, что теперь Хан застрял внутри этого изолированного пространства и, вероятно, умрет здесь, ему казалось, что это жертва того стоила!


Отдать свою жизнь, ради победы над темными апостолами и миллионами темных зверей, это стоило того!


Но реальность была слишком безжалостна. Хан сделал это. С ограниченными возможностями, он запустил массивный пространственный взрыв. Но даже такой пространственный взрыв не смог убить, этих ужасающих темных апостолов!


Хан четко помнил, что существовало 100 серебряных резервуаров. Пространственный взрыв лишь заставил одного темного апостола сбежать в сад, а 99 других чудовищ все еще снаружи. Даже представить трудно, какие разрушения они принесут в галактику!


*Грохот*


Внезапно Хан рванул вперед не в силах сдержать свой гнев.


И когда апостол, который только что вел себя так угрожающе, увидел нападение Хана, его первой реакцией стало отступление! В мгновение ока, он свалил на 5 тысяч метров от Хана, и посмотрел на него издалека.


– Ты отступил! Ты боишься! – Хан взмахнул своей левой рукой, указал на темного апостола и сказал, – С первой нашей встречи, прошло 13 дней. И я заметил одну крошечную деталь. Как темный апостол, который может проглотить ядерную бомбу, ты обладаешь внушительной боевой мощью, но ты избегал прямого столкновения с нами! Поэтому я начал размышлять, откуда же берется твоя боевая мощь? Ни один человек не может безо всякой причины внезапно стать сильным. Хотя я не знаю, стоит ли тебя сравнивать с человеком, но твоя боевая мощь базируется на генетическом синтезе. Бесполезно чесать языком, я учился науке генетики, и учился прилежно! Когда ты заметил, что я могу отбирать все силы, ты специально скрывался в тени, и лишь приказывал нападать на нас темным зверям. Если бы пространственный разлом не вынудил тебя прийти сюда, и стоять рядом со мной в этом маленьком мире, то моя гипотеза провалилась бы. И теперь я знаю, ты не непобедим!


Темный апостол внезапно отшатнулся на два шага назад, а его лицо помрачнело.


Леса, Райли и Мисс Уайт были вне себя от радости! Конец Пустоты Хана может сдержать силу темного апостола? Это слишком хорошо!


*Шух*


Они быстро двинулись, и прибыли в сторону Хана. Райли закатал рукав и сказал:


– Темные звери действительно ужасающие, но теперь рядом с тобой нет этих шавок!


– Сегодня день его смерти! – Призрак Леса сказал своему брату, – Мы братья, будем действовать сообща, давай поможем Хану!


– Хорошо!


*Кака*


Леса и Райли вдруг завершили свою трансформацию, один стал большим золотым львом, а другой стал жнецом из мрака. В таком состоянии, их скорость сильно увеличится.


– Скажи, насколько близко тебе нужно быть к этому черту, чтобы использовать свою силу? – Спросил Леса.


– 1 километр! Если я буду на расстоянии в 1 километр от него, я смогу забрать его силу! – Серьезно сказал Хан.


Призрак Леса ухмыльнулся своему брату и сказал:


– Помнишь ту игру, в которую мы любили играть, когда были детьми? Взрослые солдаты были не ровней нам.


– Конечно, помню! – Взглянув на темного апостола, ответил Безумный Лев Райли.


– Осторожно. Если мое предположение верно, его способность относится к пространственному типу. Его абсолютная скорость так быстра, потому что он регулирует пространство во время движения. – Прошептал Хан.


– Понял.


– Просто смотри!


*Шух*


Внезапно два брата, Леса и Райли рванули вперед, один влево, другой вправо, а Хан был в середине.


Солдаты такого уровня не нуждались в детальном тактическом брифинге. Все были соединены сердцем, и все знали в чем заключается их миссия.


Сейчас они использовали тактику двойной команды, где Леса и Райли удерживают темного апостола, и дают Хану шанс на сближение. Как только Хан окажется поблизости, его Конец Пустоты заберет силы темного апостола, и тогда монстр встретит своею смерть!


Столкнувшись с такой тактикой, у апостола не осталось выбора, кроме как отупить.


Как Хан и ожидал, если наблюдать за его движениями в замеленной съемке, то можно заменить, что темный апостол может передвигаться со световой скоростью не потому, что он обладает способностью скоростного типа, а потому, что использует способность пространственного типа во время движения.


В результате, его движения были весьма эффективны. Паршивцу нужно было приложить совсем небольшие усилия, чтобы передвигаться через большие расстояния.


Но сад на нижнем уровне, все еще был слишком большим, поэтому поймать темного апостола с такими пространственными способностями и в таком обширном окружении, было совсем не легко.


Но никто не волновался по этому поводу, ибо они, наконец, перевернули ситуацию!


После погони в течении 14 дней, Хан и оставшиеся члены экспедиционной команды, наконец, сами начали преследование!


Апостол нахмурился, для него определенно не было ничего хорошего в том, что Хан увидел сквозь факты его боязнь Конца Пустоты.


Пока он отступал, он также начал рисовать правой рукой в воздухе какой-то несуществующий куб.


Через 2 секунды, когда Леса прибыл в эту область, его тело внезапно замерло, и он не мог пошевелиться.


Похоже, это тоже способность темного апостола. Он заставил небольшое пространство застыть, тем самым схватив Леса.


– Область Пустоты, открыть!


Хан был прямо за Леса, и он активировал свою силу войдя в километровую зону от него. Конец Пустоты тут же уничтожил ловушку темного апостола. Леса снова стал свободен, сконцентрировался и продолжил погоню за апостолом.


Это смахивало на игру орел ловит курицу, только сейчас скорость курицы была быстрее, чем у орла. Несмотря на то, что Хан и другие тяжело работали, они все еще не могли загнать темного апостола в угол.


*Ом*


Внезапно апостол почувствовал со своей стороны своего рода ударную волну, будто десятки тысяч орлов взмахнули своими крыльями!


Это была способность звукового типа, принадлежавшая Мисс Уайт. Хотя ее скорость уступала братьям Леса и Райли, но у нее была сила звука! Атака, способная воздействовать на дальнюю дистанцию!


Воспользовавшись тем, что темный апостол не обращает на нее внимание, Мисс Уайт открыла рот, и высвободила свой знаменитый крик!


*Ка*


Темный Апостол усмехнулся, он мягко махнул правой рукой и тут же призвал пространственную стену.


Звук перемещался по воздуху, и поскольку апостол может манипулировать пространством, он, очевидно не будет боятся атак большой дальности. Все что нужно, это небольшой трюк, чтобы изолировать звук.


Время шло минута за минутой, темный апостол понял, что выжившие люди сохранили достаточно энергии пока двигались сюда, к тому же у них был бесконечный боевой дух.


Несмотря ни на что, он не мог избавиться от этой погони.


Кто был еще более потрясающим, так это Мисс Уайт. Хотя она двигалась медленно, но в тоже время она была неуловимой, а ее звук был четко направлен, и даже мог атаковать темного апостола с очень далекого расстояния.


Три бойца ближнего боя и один дальнего!


Три коварных человека ждут, когда он сделает ошибку! И в тот момент, когда это произойдет, и он попадет в область пустоты Хана, силы благодаря которым он выживал тут же сойдут на нет, а его живьем насадят на мечи.


Стиснув зубы, темный апостол внезапно ускорился, и рванул в густой бамбуковый лес.


– Осторожно! – Выпали Хан, эти плотные растения загораживают всем зрение, поэтому Хан сразу активировал темное зрение, чтобы продолжать следить за Леса и Райли. Эти двое все время должны быть не дальше 1 километра от него, ибо, столкнувшись с таким мощным врагом, отдаляться от группы крайне опасно.


*Шух*


Хан не ожидал, что когда Леса и Райли войдут в лес, темный апостол внезапно появится возле Мисс Уайт.


Хотя Мисс Уайт женщина, у нее за спиной опыт сотен боев, поэтому она незамедлительно приготовилась выстрелить своим звуковым потоком в сторону врага.


Как раз, когда она собиралась атаковать, она внезапно увидела лицо, знакомое лицо того, кто пропал в реликвии, того, кто также известен, как лучший разведчик галактики, Цербер Артур! Он не погиб, он избежал пространственного взрыва и появился на нижнем уровне реликвии!


Артур самая хитрая старая собака галактики, и если он все еще жив, значит надежда на убийство апостола еще больше!


Мисс Уайт расширила свои глаза, и уже хотела выкрикнуть имя Артура.


Но внезапно она почувствовала боль в своей брюшной полости, это рука Цербера Артура вошла в тело Мисс Уайт.


Боже правый, темный апостол также может маскироваться под других людей, и это притворство было таким реалистичным!


Во время этого нерешительного момента, темный апостол уже убил Мисс Уайт.


В последний момент, Мисс Уайт почувствовала, как жизнь быстро ее покидает, и единственные ее мысли были о том, чтобы передать Хану и братьям информацию!


Таким образом, она открыла свой рот, ее тонкие губы уже были синими и в крови.


– Он замаскировался под Артура! – Мисс Уайт использовала все свои жизненные силы до последние капли, и передала сообщение в каждый уголок реликвии.


Затем звук стал резким и пылким.


Сильнейшая боевая мощь солдата заключается не в техниках, а в жизни!


Когда солдат готов пожертвовать своей жизнью, он может высвободить самую взрывную силу за всю свою жизнь!


Именно это сделала Мисс Уайт. Когда она собиралась умереть, она без колебаний разорвала на части свой нулевой регион мозга, схватилась за темного апостола и начала сжигать свое тело.


Рука темного апостола несколько раз вонзалась в тело Мисс Уайт, но эта «слабая» и тощая женщина, просто не отпускала его! Ни одного шанса! Она крепко ухватилась за него, и высвободила свою самую сильную атаку!


Мощнейший звук призванный последней жизненной силой был абсолютно ужасающ, даже способность к манипулированию пространства не могла его остановить. Из ушей, носа, рта и глаз апостола медленно потекла черная кровь.
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Глава 164



Глава 164 – Темный Апостол, Мертв!


Битва достигла самой решающей и жестокой точки.


Темный апостол не ожидал, что такая мощная сила может исходить из хрупкого тела Мисс Уайт. Черная кровь медленно вытекала из ушей, рта, носа и черных глаз апостола.


Он запаниковал, он хотел освободиться от впившейся в него Мисс Уайт, но ее тонкие белые руки были, словно две стальные цепи, которые крепко его окутали.


Тем временем, мощный звук, сотворенный жизненной силой Мисс Уайт, пробился через пространственный барьер, и попал непосредственно в тело темного апостола.


Если бы Мисс Уайт была далеко от апостола, такая ударная волна не причинила бы ему вреда.


Но он совершил смертельную ошибку, он думал, что Мисс Уайт слабая женщина, и с ней легко справиться.


Он никогда бы не подумал, что хоть Мисс Уайт была женщиной, она была настоящим воином!


А настоящего человеческого воина так просто не напугаешь!


В последние мгновения жизни, Мисс Уайт не колебалась, и зажгла свой нулевой регион мозга, тут же выпуская свою мощнейшую звуковую атаку, которая проникла через пространственный барьер и направилась прямо за жизнью апостола!


*Гленч* *Гленч*


Темный апостол, словно безумный начал использовать свою руку, чтобы атаковать тело Мисс Уайт, каждой атакой он оставлял на ее хрупком теле страшные дыры.


Особая сила пространственного типа делала атаки апостола чрезвычайно эффективными. Пространственный барьер, полностью покрыл его руки, и когда он вытаскивал руки из тела Мисс Уайт, они даже не были в крови.


Кровь текла, жизнь угасала, но Мисс Уайт продолжала мужественно удерживать темного апостола! Она не отпускала! Не отпускала, не смотря ни на что!


С другой стороны, Хан и братья услышали звук, и обернувшись побежали обратно с бешенной скоростью! Их глаза стали кроваво красными!


*Шух*


Призрак Леса действительно был опытным ветераном верховным. Он мгновенно среагировал, и приложил все усилия, чтобы протолкнуть Хана вперед, запуская его, как артиллерийский снаряд!


– Область пустоты, активация! – Выпалил Хан острым голосом.


Радиус 1 километр, все способности полностью исчезли!


Мисс Уайт больше не могла выпускать звуковые волны, чтобы продолжать атаковать апостола, она рухнула со слабой улыбкой на лице.


В тоже время темный апостол потерял способность к контролю пространства!


Это фантастическая возможность была обменяна на жизнь Мисс Уайт!


Лицо темного апостола стало пепельного цвета, когда он потерял свои силы, он, наконец, понял насколько большую ошибку он совершил. В результате того, что он недооценил женщину, его скоро окружат!


– Я убью тебя!


Хан проглотил таблетку ядерного расщепления, и начал использовать запрещенные техники!


Демонический Удар, стиль совершенно сумасшедшего наступательного боевого искусства! Он не остановится до самой смерти!


Темный апостол не хотел сражаться с Ханом. Он хотел сбежать, но вдруг заметил, что Леса и Райли разумно заняли два угла позади него, работая в двойной команде. Теперь у него больше не было путей отступления.


3 на 1!


Ни у кого не было сверх сил, все должны полагаться только на свои навыки ближнего боя!


Даже без сил, боевая мощь темного апостола была крайне внушительной. Но, к сожалению, он встретился не с тремя людьми, а с тремя демонами, чьи сердца были полные гнева!


Двое братьев, казалось, были связаны телепатически, они рванули с двух сторон так, будто собирались напасть, но когда темный апостол скрестил руки для защиты, Леса и Райли внезапно поменялись позициями друг с другом, и схватились за руки темного апостола, словно клешнями.


Темный Кулак!


Хан подбегая к нему, подпрыгнул вверх, фокусируя силу тьмы в своем правом кулаке, и концентрируя в нем безграничную ярость, а затем совершил смертельный удар!


*Грохот*


Удар приземлился прямо на голову темного апостола и в конечном итоге она лопнула, прямо как арбуз, а сила тьмы мгновенно взорвалась!


Ненормальную силу Конца Пустоты было тяжело описать словами. Последние 14 дней, темный апостол держал преимущество над экспедиционной командой, убивая элитных солдат одного за другим.


Но стоило ему один раз попасть область пустоты Хана, как он умер за одну секунду!


Никто больше не обращал внимания на темного апостола. Все отправились к Мисс Уайт, они приподняли ее, мягко называя ее имя.


К сожалению, Мисс Уайт больше не могла что-то слышать, а ее тело постепенно становилось холодным.


Темный апостол умер, а Хан с братьями застряли на дне реликвии. После нескольких пространственных изменений, это место уже стало отдельным измерением, изолированным от Галактики Млечный Путь.


Похоронив тело Мисс Уайт, три человека сидели в саду. Этот сад был подготовлен для хозяев темных апостолов, он был изысканным, но в этот момент, ни у кого не было настроения наслаждаться пейзажем.


– Темный Апостол действительно ужасен, он даже мог имитировать внешний вид существующих людей! Когда ты убил его, на нем определенно было лицо Цербер Артура! – Безумный Лев Райли сосредоточился на воспоминаниях и сказал, – Поскольку темный апостол мог маскироваться под Артура, сам Артур скорее всего мертв.


Призрак Леса тряхнул головой и сказал:


– Не обязательно. Эта старая собака, Цербер Артур обладает такими способностями к выживанию, которые мы и представить не можем. Если в этой экспедиционной команде будет только один выживший, то это определенно будет он.


Безумный Лев заметил, что от начала и до конца, все приложили максимальные усилия, а кто-то даже заплатил своей жизнью. Все кроме Артура, эта старая псина давно пропала в руинах, и это сильно злило Райли.


Клешня Демона притащила тело темного апостола к Хану. Хан вскрыл тело апостола маленьким ножом, осушил его от темной крови, и сделал кое-какую обработку внутренних органов. Даже маленький робот Юань Юань вышел, чтобы помочь Хану.


Леса и Райли вздохнули, и Райли спросил:


– Хан, что ты делаешь?


Хан не поднял на них взгляд, он прошептал:


– Обрабатываю труп, чтобы подготовить его к генетическому синтезу.


– Ты хочешь сделать из темного апостола, смешанного зверя?


– А что нельзя? – Хан вернул вопрос.


– Конечно, можно. – Райли коснулся своей головы и сказал, – Просто твое видение битвы удивляет меня. Твои боевые искусства запрещенные, к тому же ты повсюду таскаешь за собой кучу страшных смешанных зверей. У тебя даже есть робот с ИИ, а это строго запрещено в Альянсе, тебя вообще не волнует Альянс.


Хан совершенно естественно сказал:


– Мне действительно плевать на правила, которые устанавливает Альянс, потому что эти штуки могут спасти мою жизнь. И ты только что сказал, что я использую запрещенное боевое искусство?


– Именно.


Хан ничего не сказал. На самом деле у него уже были подозрения того, что Непроходимый учит его не обычному боевому искусству. Но понятное дело, Хана это не волновало, ибо для него не важно, запрещенное это искусство или нет, до тех пор, пока оно может убить его врагов.


Леса задумался на секунду и сказал:


– Хан, раз ты уже в курсе пространственной теории струн, ты можешь создать еще один пространственный разлом и выпустить нас?


Хан сказал, продолжая обрабатывать труп:


– Это будет чертовски тяжело, потому что мы полностью изолированы от Млечного Пути. Даже если я открою еще один разлом, после того, как мы покинем это место, я не могу сказать точно, в какое именно мы попадем измерение.


– Это значит, что мы можем войти в другие измерения? Или другие галактики?


– Возможны оба варианта. – Хан кивнул и сказал, – Даже если мы сможем вернуться в свою галактику, координаты будут случайными. Мы можем появиться в галактической пустоши, или даже где-то дальше пустоши. Короче, в данном случае, мы окажемся неизвестно где, и будем ждать пока не умрем. Насильно покинув это место, мы помрем. Парни, вы же не будете меня винить в том, что я поставил нас в такую неудобную ситуацию?


– Неудобную? – Райли начал хохотать, – я скажу, что это была самая лучшая битва за всю мою жизнь! Без тебя, темный апостол всех бы убил. Но теперь, он сдох, и мы уже за всех отомстили. Мы смогли добиться такого, несмотря на все напасти, я не чувствую ничего неудобного.


Внезапно изменив тон, Райли серьезно сказал:


– Но говоря об этом, в любом случае, мы можем остаться здесь, но ты должен уходить.


– Почему?


– Потому, что твоя сила крайне важна для Альянса и для галактики. Только ты можешь забрать силы тех темных апостолов. Если это возможно, я пожертвую своей жизнью, чтобы ты смог вернуться.


– И я тоже. – Низким голосом сказал Леса, – Давай поторопимся и найдем отсюда выход. У меня есть пространственное кольцо в 100 квадратных метров, не знаю достаточно ли этого. У Райли тоже есть одно. Плюс кольцо Мисс Уайт. Она старшая дочь Белого Клана Божественного Звука, уровень ее пространственного кольца должен быть приличным.


Хан задумался на секунду, а затем серьезно кивнул:


– Я буду внимательно исследовать этот вопрос, и постараюсь найти оптимальное решение. Есть еще 99 апостолов, и все они могут притворяться людьми. Новости слишком важны. Их нужно передать в Альянс.


В течение следующих дней, Хан каждый день вел серьезные дискуссии с Юань Юанем, постоянно пересматривая план побега. С помощью эффекта расщепления от пространственного камня, пространство действительно можно сдавить, чтобы сформировать пространственный разлом, но проблема в том, что Хан не уверен, куда ведет этот разлом.


Уставая от этих дискуссий, Хан практиковал 46 Групп, смотря на растения в саду. Здесь было много видов растений, о которых Хан раньше никогда не слышал, но у него не было времени на их исследование, он просто быстро собирал некоторые семена, пока проходил мимо и сохранял их в Лунной Метке.


В мгновение ока прошла неделя, Хан собрал Леса и Райли, положил три модифицированных кольца на землю, а затем сказал глубоким голосом:


– После моих модификаций, получились три бомбы, который могут разорвать пространство. Мой план крайне прост, каждый из нас откроет отдельный пространственный разлом и войдет в него. И тот, кто сможет добраться до Альянса сообщит ему важные разведданные о темных апостолах.


Райли нахмурился и спросил:


– Насколько ты уверен в успехе?


Хан покачал головой и прямо сказал:


– Абсолютно не уверен. Пространственный разлом, можем послать нас куда угодно, или даже в места, которые мы представить не можем. Может это будет Млечный Пути, а может и нет. Но эти три разных пространственных разлома, могу увеличить шанс успеха. Как-никак, чтобы вернутся в Альянс нужен только один человек!


Райли и Леса вместе кивнули:


– Ясно. Тогда давайте напишем друг другу вещи, которые мы хотели бы сделать или что-то, о чем мы хотели бы позаботиться, и если кто-то сможет вернутся живым, то пусть он исполнит желания остальных.


Все написали по два письма и передали друг другу.


Затем троица разошлась по разным областям этого измерения сформировав правильный треугольник.


Три пространственный кольца были установлены на одинаковую частоту.


*Ка*


Послышался глухой звук, и три кольца одновременно взорвались, мгновенно разрушая пространство и формируя скрученные пространственные разломы.


Без всяких сомнений, Хан, Леса и Райли, рванули в разломы перед ними. В независимости от того, в какой уголок вселенной ведут эти разломы, у них не выбора, потому что есть нечто, что они должны сделать!
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Глава 165



Глава 165 – Единственный Выживший


Вход в пространственный разлом сопровождался таким ощущением, будто ты падаешь в небе, с высоты десятков тысяч метров.


Хан чувствовал свое невесомое тело, множество разноцветных огоньков мелькало вокруг него. Такое состояние продлилось еще несколько минут, состояния того, как из него высасывают все силы.


*Шух*


Разноцветные огоньки пропали, и Хан обнаружил себя в черном ночном небе, он был окружен тусклым, пустым и холодным звездным светом, словно беспомощный человек утопающий в центре Тихого Океана. Расстояние до ближайшей планеты исчислялось несколькими световыми годами, такое расстояние абсолютно невозможно преодолеть силами лишь одного человека.


Хан не знал где он находиться в данный момент, и боевой костюм Арес-Класса Эллиптическая Матрица тут же заработал. (П.П. Когда это он успел стать Арес-Класса?) В костюме открылась маска предоставляющая кислород, в то время как сам костюм сохранял высокую температуру тела Хана, защищая его от холодной вселенной.


Слегка коснувшись пальцем Лунной Метки, Хан выпустил маленького робота Юань Юаня. В Эллиптической Матрице была внутренняя коммуникационная система, с помощью которой, можно легко наладить связь с Юань Юанем.


– Займись поиском нашего местоположения, и посмотри можно ли попросить о помощи, какой-нибудь мимо проходящий корабль. – Звучало так, будто Хан не боялся того, что может умереть в этом холодном и смертельном космосе, он как бы невзначай проговорил это Юань Юаню.


– Упс! Мы снаружи Галактики Млечный Путь! – Юань Юань сказал взволнованным голосом, – это почти конец галактической пустоши, мы почти в регионе звездной туманности.


Хан кивнул. Он почти добрался до региона звездной туманности? Они действительно довольно далеко от Млечного Пути. Все как рассчитывал Хан, в результате случайно открытия и входа в пространственный разлом, выходная точка была просто непредсказуема.


Но в конечном итоге все было гораздо лучше ожиданий Хана, так как он по крайней мере мог видеть перед собой Галактику Млечный Путь.


Прекрасный Млечный Путь был, словно водоворот в море, триллионы звезд собирались в спиральный руки, и каждая рука образовывала круг за кругом, с 1-го звездного сектора, по самый дальний 63-й сектор, а также возле них были независимые внегалактические регионы, такие как Область Забвения.


Млечный Путь и правда красив. – Хан не мог не сказать.


Юань Юань нетерпеливо сказал:


– Мастер, у меня нет настроения шутить. Мы действительно слишком далеко от Млечного Пути, я даже не достаю до сигнала нашего собственного флота, к тому же вряд ли в таком богом забытом месте можно встретить корабли.


Хан ничего не сказал. Четыре Кинг Конга с лидером в виде Ракши и флот с 400 тысячами роботами будут предано продолжать свою задачу в галактической пустоши, собирая минералы и создавая корабли второго поколения в соответствии с указаниями Хана.


Но сейчас он явно дрейфует на задворках галактической пустоши, и почти вошел в легендарную смертельную область, имя которой регион звездной туманности.


На таком большом расстоянии Юань Юань не мог связаться с Ракшей, поэтому он действительно нервничал.


– Волнение не поможет, – Хан пожал плечами и сказал, – просто продолжай связываться с ближайшими кораблями.


В галактической пустоши было негласное правило, заключалось оно в том, что мимо проходящие торговые судна не будут отвечать на любые запросы или сигналы бедствия.


Все потому, что в галактической пустоши было слишком много космических пиратов, и они частенько маскируются под бизнесменов, которые попали в беду. В тот момент, когда кто-то придет на сигнал бедствия, чтобы помочь, ловушка пиратов захлопнется и незадачливый доброжелатель станет их добычей.


Со временем не осталось кораблей, которые принимают сигнал бедствия, разве что две стороны знакомы друг с другом или между ними есть секретная договоренность.


Хану сильно не повезло, разлом выбросил его в безлюдную галактическую пустошь, да еще и на окраину. От сюда почти месяц пути до Галактики, а шанс на спасение человеком с хорошими намерениями стремится к нулю.


Хан также беспокоился о братьях Леса и Райли. Кто знает, куда этих двоих закинуло. Может быть они еще дальше, чем он, или их просто выбросило в другую вселенную.


Но Хан слышал, что в Млечном Пути есть легенда о бессмертных верховных. Говорят, что даже если верховные не едят и не дышат, они все равно не умрут, потому что их внутренняя энергия и нулевой регион мозга достаточно сильны, и они могут полагаться на свою ментальную силу, чтобы поддерживать тело.


Это значит, что Леса и Райли могут жить в космосе в течении долгого времени. Тем не менее, Хан не был верховным, он был лишь в начале 5-й звезды, поэтому, когда костюм перестанет снабжать его кислородом, он точно умрет.


К счастью, Хан обладал позитивной и оптимистической натурой. После короткого перерыва, Хан начал практиковать 46 Групп прямо в состоянии невесомости.


Для Хана тренировка в космосе была новым опытом. Здесь нет верха и низа, везде было лишь небытие. Практика 46 Групп в таком состоянии, позволила Хану получить беспрецедентную волну удовольствия. Он, казалось, что-то осознал, но он не был уверен.


В дальнейшем он даже пытался упражняться в третьем пути из Шести Путей Пустоты, который назывался Путь Человека, разрывающий Небеса и Землю.


Возможно, из-за смены обстановки, Хан начал немного понимать Путь Человека. Он действительно хотел потренироваться по больше, но Юань Юань остановил его. В глазах Юань Юаня, тренировка только потратит больше кислорода, что уменьшит шансы Хана на выживание. Он вообще не должен тренироваться, и оставаться неподвижным, чтобы минимизировать потребление кислорода. Это будет мудрым решением.


Хан не хотел видеть, как Юань Юань волнуется за него и отчаянно пытается связаться с другими кораблями, поэтому он просто прислушался, тихо дрейфуя в бесконечном небе, чувствуя просторы вселенной и его миниатюрность по сравнению с ней.


«Миниатюрность?»


«Как крошечный человек, может разорвать небо и землю?»


«Внутренней энергией?»


«Боевым искусством?»


«Технологиями?»


«Верой?»


Хотя Хан перестал тренироваться, его мозг все еще судорожно работал. Он пытался постигнуть отношение между обширной вселенной и крошечным существованием людей, возможно, это поможет ему достичь ключевых моментов третьего Пути.


– Мастер! Мастер! Я обнаружил двигающийся в нашу сторону линкор! Они лишь в двух прыжках от нас! – Юань Юань вдруг возбуждено сказал Хану.


Спустя 4 дня плавания в космосе, это был первый раз, когда они столкнулись с кораблем в такой близости.


Линкор?


Он не отвечал на сигнал бедствия, но двигался прямо к ним?


Хан кивнул, тайно задаваясь вопросами в своем сердце.


Через два часа, недалеко от местоположения Хана появилась переходная червоточина. Из нее вышел, ракетный линкор Класса-Ворон. Он выглядел величественно, странствуя по небу, словно гигантская птица.


*Поп*


Чрезвычайно мощной прожекторный свет попал на Хана с большого расстояния, полностью выставляя его на показ. Юань Юаню стало немного страшновато, поэтому он спрятался за Ханом.


Сразу после этого, из корабля выстрелил луч притяжения, затаскивая Хана, прямо как какой-то космический мусор на посадочную площадку.


Когда Хан приближался к линкору, он, казалось, увидел на корабле знак золотого кленового листа.


«Древний Кленовый Лист? Линкор семьи Е Вэйвэй? Это же не может быть случайным совпадением?» – Думал про себя Хан.


Линкор класса-Ворон, 3-я посадочная площадка.


Когда систему гравитации включили, сердце Хана успокоилось. Он почувствовал, будто снова научился ходить по земле. Похоже, люди все-таки сухопутные животные, и Хан не был исключением. (П.П. Да именно животные.)


*Шух*


Когда зажегся яркий свет, к нему подошла группа одетых в униформу солдат. На груди их боевых костюмов был знак золотого кленового листа, без сомнений, они были из легендарной семьи Древнего Кленового Листа. (П.П. Раньше лист был красным, нет?)


– Мистер Хан Лан, верно? – С улыбкой спросил солдат.


– Вы меня узнали?


– Мы просто слышали о вас, но наш капитан видел вас раньше. Он сейчас ждет вас, пожалуйста, следуйте за мной.


Хан чувствовал, что удача переполняет его, он действительно столкнулся с кораблем семье Е в такой отчаянной ситуации. Удача в самом деле была просто необъяснимой!


Он прошел через долгий коридор корабля, и сел на лифт, чтобы прибыть на верхний этаж. Хан встретил капитана этого корабля в гостиной комнате, это был очень молодой солдат, блондин со слегка серьезным лицом.


Хан слегка улыбнулся, и сразу же вспомнил его.


– Мистер Хан Лан, Я Е Чжунхэ! – Молодой капитан встал и сказал.


– Я помню, год назад в Системе Чудо, перед посещением Встречи Млечного Пути, я уже видел вас. В то время вы были одним из телохранителей Е Вэйвэй, у вас было такое же серьезное выражение лица, как и сейчас. – Сказал Хан.


– У вас действительно хорошая память! – Е Чжунхэ сразу предложил Хану присесть, а затем серьезно спросил, – Не могу поверить, что спустя год, мы снова встретимся в такой ситуации. Я все еще не знаю, что произошло, почему вы дрейфовали в космосе?


Думая о пережитом, Хан нахмурился и стал серьезнее:


– Мы можем обсудить это позже, но сейчас мне нужно сообщить в Альянс нечто очень важное. Вы можете установить с ними связь?


Е Чжунхэ кивнул:


– Да. У нашей семьи Е есть своя коммуникационная сеть, покрывающая всю галактическую пустошь и поле звездной туманности, а также 37% Региона Метеоритной Бухты. Пожалуйста, следуйте за мной в командную рубку.


Хан немного задумался, затем поднялся и последовал за Е Чжунхэ в рубку. Семья Е уже достигла Региона Метеоритной Бухты, о котором Хан даже никогда не слышал? Похоже, все было так, как и говорится в слухах, семья Е обладала большим влиянием за пределами галактики.


На пути в командную рубку, Е Чжунхэ рассказал Хану о разрыве в 4 переходных прыжка от того места, где спасли Хана, там была точка, где сеть Млечного Пути заканчивалась. Даже с гиперпространственной коммуникационной технологией, этот разрыв нельзя было преодолеть. В тоже время семья Е использовала довольно примитивный метод, который заключался в установке станций ретрансляции в галактических пропастях. Это была тяжелая задача, на завершение которой, членам семьи Е потребовалось 200 лет.


Увидев, как Семья Е настойчива в разработке внегалактических зон, восхищение Хана по отношении к ним, все больше росло. Семья любителей приключений номер один в Галактике, этот титул семья по праву заслужила.


– Это Мистер Хан Лан. Немедленно установите прямую связь с каналом Альянса. Могу я спросить, с кем именно вы хотите связаться в Альянсе? – Спросил у Хана Е Чжунхэ.


– Адмирал 5-й звезды Империи Циньшан, Паз Диаз, мой прямой начальник. – Сказал Хан.


Все в командной рубке, включая капитана Е Чжунхэ поразились. Имя Паз Диаз было крайне известно во всем Млечном Пути, и Хан докладывает ему напрямую? Возможно ли, что Хан участвовал в какой-то сверхсекретной мисси для Альянса?


Когда они последний раз виделись с Ханом, он был лишь маленьким никому неизвестным персонажем, а теперь у него есть дела с персонажем уровня адмирала Паз Диаза? Как у членов семьи Е, у всех было свое особое мнение по отношению к Хану, поэтому все они были в восторге от него.


Налаживание связи заняло немного времени, оператор ответственный за связь, указал Альянсу имя Хана, и оператор по ту сторону напрямую соединил его с офисом Паз Диаза.


– Генерал. – Строго сказал Хан.


– Хан Лан! Ты все еще жив! – Паз Диаз был так взволнован, что даже мгновенно вскочил.


Но такая реакция Паз Диаза заставила сердце Хана обливаться кровью, а его кулаки крепко стиснулись. Похоже, Леса, Райли и Артур, еще не контактировали с Паз Диазом. Вполне вероятно, что он единственный выживший в Области Вымирания А-43.
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Глава 166



Глава 166 – Поле Звездной Туманности


Хан без преувеличения все в деталях рассказывал Пиз Диазу.


Атмосфера в командной рубке становилась все тяжелее и тяжелее, никто не смел даже громко дышать. Все просто тихо слушали леденящий кровь отчет Хана.


Но с другой стороны экрана, Паз Диаз, находившийся далеко в центре Млечного Пути, не шелохнулся с самого начала доклада Хана. Его глаза становились все больше и больше, и он не мог поверить своим глазам.


Без сомнений, это была трагичная битва, которая может войти в историю. Хотя описание Хана было довольно прямым, люди все равно могли ощутить эту удушающую экспедицию.


– Члены экспедиции: Ма Цзинкун, Ду Хаймин, Карсон, Мисс Уайт, Лю Гунцзинь, Уюн, Сяо Ханьфэн, Не Тянь, Терри, погибли в бою! Леса, Райли и Артур, пропали без вести! Доклад закончен! – Твердым голосом сказал Хан.


В командной рубке, молодая женщина солдат больше не могла сдержать свои слезы и начала плакать, она прикрывала свой рот, пытаясь не издавать звуков.


*Хмм*


По ту сторону экрана, Паз Диаз издал долгий вздох, и сказал с глазами наполненными удивления:


– Темный Апостол? Вышел из генетического резервуара развития? Обладает сверхсилами? Может контролировать темных зверей? Может замаскироваться под любого человека?


Хан сказал понизив голос:


– Это все подтвержденные силы. Мы все еще не уверены в том, что у него больше нет способностей. Я рекомендую Альянсу подготовиться, как можно быстрее. Я боюсь пророчество Протектора исполниться. Есть вероятность, что темные апостолы — это предвестники возвращения доисторической цивилизации, а сама доисторическая цивилизация определенно настроена враждебно по отношению к людям.


– Нет! Это невозможно! – Выпалил Паз Диаз, – Доисторическая Цивилизация уже вымерла! Они пропали из Млечного Пути 25,000 лет назад! Протектор и его гребаное пророчество, я в него абсолютно не верю!


Хан немного сочувствовал ярости Паз Диаза. Человечество построено на основе доисторической цивилизации, и, если они действительно вернутся в Галактику, как и говорится в пророчестве, то это будет колоссальная катастрофа для всего человечества.


Хан уже видел темного апостола, и он совпадает с пророчеством Протектора. Паз Диаз просто не хочет просыпаться от своего мирного сна, он не хочет принимать суровую реальность.


Хан спокойно сказал:


– Доисторическая цивилизация или какая-то другая, в любом случае нам нужно сделать одну вещь, а именно собрать все силы, чтобы бороться с врагом до конца! И не сдаваться так легко! Возможно, это также время взглянуть на мир за пределами Млечного Пути. Вселенная чертовски огромна, даже не учитывая доисторическую цивилизацию, мы не можем гарантировать, что в будущем не столкнемся с каким-нибудь другим врагом. Чтобы выжить в жестокой вселенной, война единственный выбор.


Паз Диаз был немного удивлен услышав такие твердые и философские слова от Хана.


Он не ответил на прямую, но холодно сказал:


– Где ты сейчас?


–Я нахожусь на стыке галактической пустоши и поля звездной туманности, это почти в месяце пути от Галактики.


– Понял, оставайся на связи. Мне нужно доложить об этом 12 Постоянным Членам Управления Странами, возможно, мне понадобиться, чтобы ты вернулся и доложил в Альянс лично.


– Но я уже рассказал все, что знал.


Паз Диаз покачал головой, и сказал с некоторым унынием:


– Я тебя понимаю, и я также тебе верю ибо мы оба солдаты! Но ты должен знать, что в конечном итоге мир Альянса контролируют не солдаты, а политики. Возможно, ты понадобишься мне, чтобы уговорить главы тех основных стран. В конце концов, ты единственный выживший в А-43, там будут люди, которые захотят тебя послушать.


Хан сказал низким голосом:


– Понял. Если вам нужно, чтобы я доложил лично, значит неважно насколько далекое путешествие, я сделаю все возможное, чтобы вернутся вовремя. Но я делаю это не ради политиков, но ради всех тех, кто живет в Млечном Пути.


*Поп*


Когда связь закончилась, Хан почувствовал, как на его плечо упала чья-то рука.


Обернувшись, он увидел, что это был Е Чжунхэ. Он сказал с красными глазами:


– Значит ты так много сделал для Альянса, даже верховный Ма Цзинкун был убит.


Хан покачал головой:


– Нет, Ма Цзинкуна не убивали, он пожертвовал собой в битве, как герой! Это большая разница!


– Ты прав. Они настоящие герои!


Когда Хан снова взглянул в окно, пейзаж уже изменился, вокруг стал появляться красный туман, поэтому Хан спросил:


– Где мы?


Е Чжунхэ ответил:


– Пока ты докладывал Альянсу, мы не останавливали наше движение. Сейчас мы уже покинул галактическую пустошь, и вошли в поле звездной туманности.


– Ох. – Хан слегка нахмурился.


Е Чжунхэ подумал секунду и сказал:


– Если ты не спешишь возвращаться в Альянс, то отправляйся вместе со мной на нашу базу в поле звездной туманности. Наша леди тоже там. Если честно, глава нашей семьи тоже верит в пророчество Протектора. Если ты увидишь нашего мастера, возможно, ты сможешь извлечь из этого ценную информацию.


Хан замялся на секунду:


– Ты имеешь ввиду Е Гухуна? Он тоже знает о темных апостолах?


Е Чжунхэ прошептал:


– Ты должен знать, год назад нашей леди пришлось вернуться домой из-за приказа мастера. Похоже, он знал о грядущем буйстве монстров в реликвии. А перед этим, он исследовал глубины вселенной, и эта экспедиция заняла у него 7 полных лет. Когда он вернулся, он в одиночку вел корабль класса-Убийца, на котором было полно повреждений. С тех пор личность Мастера стремительно изменилась. Он мгновенно забрал нас из Млечного Пути, и переместил нашу базу в поле звездной туманности. Даже сейчас, он чувствует, что поле звездной туманности недостаточно безопасно, и поэтому хочет отправиться еще дальше. В этом есть какая-то связь. И хотя мастер не говорит нам об этом, но подчиненные могут это почувствовать. Поэтому, учитывая твое отношение с молодой леди, я верю, что Мастер расскажет тебе секрет.


Хан вдруг задумался. Он, конечно, помнил, странный отъезд Е Вэйвэй год назад, и произошедшую после трагедию в реликвии А-19.


Поскольку Е Гухун не был слишком далеко от сюда, значит стоит встретиться с легендарным главой семьи путешественников, и послушать, что он скажет.


Е Чжунхэ успокоил Хана:


– Не волнуйся. Покидая Млечный Путь, ты, будто войдешь на задний двор Семьи Древнего Кленового Листа. Если захочешь вернуться в Альянс, мы можем использовать секретный проход, о котором знает только Семья Е, и пошлем тебя кратчайшим путем.


Для Хана Семья Е была действительно чем-то удивительным. Здесь все смотрели на него странными взглядами. Этот взгляд, очевидно, был дружелюбным, возможно, это потому, что Семья Е слишком сдружилась с Ханом, и это ставило его в несколько некомфортное положение.


Фактически Хан не так уж часто встречался с Семьей Е. Он просто разок сходил за покупками с Е Вэйвэй, где она накупила себе множество маленьких зверюшек, а также сходил с ней в клуб. Несмотря на то, что он даже ввязался с кем-то в драку за Е Вэйвэй, все эти вещи для Хана значили не много. Следовательно, получать столько внимания было излишне.


Тем не менее, семья Е думала в другом ключе. Им нужно было решать свои проблемы. Хотя леди Е Вэйвэй все еще молода, рано или поздно ей придется за кого-то выйти замуж. Учитывая то, что сила громового шторма становиться все сильнее, вне зависимости от того, как велика Галактика, людей, которые могут на ней жениться можно по пальцам пересчитать. И так уж случилось, что Хан стал кандидатом, при чем, вероятно, единственным.


С помощью коммуникационного канала Семьи Е, Юань Юань связался с 4 Кинг Конгами.


Флот роботов, был самым успокаивающим лекарством для Хана. Не важно присутствовал там Хан или нет, они всегда будут тяжело работать, чтобы добывать минералы и строить корабли, передвигаясь с одной планеты на другую. До тех пор, пока будут минералы, они будут двигаться дальше и передвигать мобильную производственную линию.


В качестве предосторожности, Хан решил позволить главным силам продолжать производство, и приказал только авангардному роботу Стармарку встретить его в поле звездной туманности с тремя эскадронами.


Кроме того, он специально попросил исследовательского робота Сорса, модифицировать несколько кораблей в соответствии с предпочтениями Хана. К. Клешня Демона все еще была в центре Млечного Пути, и у него не было кораблей под рукой, но он уже давно хотел испытать те корабли второго поколения.


Помимо этого, Хан также связался с Землей. Теперь на Земле, кроме производства кораблей, не было других важных заданий. Лун Чуань без проблем справлялся с делами Земли, поэтому Хану не нужно было волноваться. В следующем месяце третий авианосец класса-Призрачный Топор сойдет с конвейера, и в включая выигранный на галактической встрече авианосец класса-Дракон, у Земли будет уже 4 авианосца.


И это лишь начало. С улучшением производственной линии, и повышением навыков рабочих, скорость постройки продолжит возрастать.


Что касается трех учителей в Области Забвения, услышав об опыте Хана, помимо удивления, они также почувствовали себя счастливыми. Жизнь в Области Забвения осталась прежней. И хотя они сильно волновались за Хана, все они были вне досягаемости, поэтому они могли лишь напомнить ему об осторожности.


В общем, через 3 дня после входа в поле звездной туманности, Хан, наконец, прибыл к базе Семьи Е.


В командной рубке, Е Чжунхэ указал на большое туманное море за пределами окна и сказал:


– Смотри, это типичное поле звездной туманности, большая туманность присоединяется к еще большей, это полностью отличается от тех пыльных облаков, которые можно наблюдать в Млечном Пути.


Хан кивнул:


– Это воистину прекрасно. Интересно какие люди живут в поле звездной туманности.


Е Чжунхэ ответил:


– Не считая семью Е, здесь также есть много смелых бизнесменов, и, конечно, местные. С большинством местных трудно иметь дело. Мы поставляем им продвинутые товары из галактики, в обмен на некоторые ценные ресурсы, которые мы обратно везем в Млечный Путь, и продаем, тем самым получая громадную прибыль. Естественно, здесь есть группы, с которыми трудно контактировать. У некоторых даже есть кое-какая сила, которую они получили из реликвий доисторических цивилизаций.


Хан задумался на секунду и поинтересовался:


– Здесь тоже есть реликвии?


Е Чжунхэ сказал:


– Конечно, хотя большинство реликвий доисторических цивилизаций находиться в Млечном Пути, но все же были какие-то этнические группы, которые основали базы в галактической пустоши, поле звездной туманности и даже дальше. Эти базы стали реликвиями. Несмотря на то, что их количество несколько ниже, чем в Млечном Пути, в этих реликвиях есть свои преимущества. Например, в большинстве из них обычно нет темных зверей, что делает исследование достаточно безопасным. Некоторые смышленые местные присвоили себе эти базы доисторической цивилизаций, они выгнали их корабли из реликвий и вооружились их методами тренировок, а также боевым снаряжением, после чего стали тиранической силой в поле звездной туманности.


Хан ничего не сказал. По факту, чем сильнее была доисторическая цивилизация, тем серьезнее проблемы Хана.


Если такая тираническая цивилизация вернется в Млечный Путь, как люди смогут с ними сравниться?


– Смотри, мы прибыли! – Линкор вышел из червоточины, Е Чжунхэ указал на космическую станцию и сказал, – это наша База №1.
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Глава 167



Глава 167 – Место Назначения — Звездная Система Охотников за Головами


Эта космическая станция семьи Е, принадлежит к третьему поколению галактической экспедиционной модели, которая позиционируется, как передовой командный пункт вдалеке от центра человеческой цивилизации. Четыре больших, космических, множественных сканера, были отличительной чертой станции такого типа, они позволяли командиру станции наблюдать за ситуацией всего поля боя с большого расстояния.


Когда линкора класса-Ворон пристыковался к станции, Хан и Е Чжунхэ бок о бок вышли из военного корабля, к огромному прозрачному иллюминатору.


Е Чжунхэ улыбнулся:


– Я ничего не говорил Мисс, хочу сделать ей сюрприз. Ты же не против, да?


– Неа. – Прямо сказал Хан.


На пути в центральный пункт управления, Е Чжунхэ увидел, что коридор был под усиленной охраной, он не мог не ускориться с хмурым взглядом.


– Мисс на собрании, все командиры тоже присутствуют. Нет смысла рассказывать, пожалуйста, быстрее входите. – Солдат охраняющий дверь быстро отдал честь Е Чжунхэ и поспешно доложил. Древний Кленовый Лист использует систему военного управления, и вся семья является одной громадной экспедиционной армией.


Хан, следуя за Е Чжунхэ, сразу за ним вошел в центральный пункт управления. Здесь уже были десятки человек, и все они были командирами семьи Е высокого ранга.


Е Вэйвэй сидела в центре комнаты собрания. Ее лицо было все так же прелестно, как и раньше, и все же сейчас оно было несколько мрачным.


Возле нее был старый домовладелец Е Хуа, тот крепкий искренний старик, а кроме него Хан узнал еще несколько знакомых лиц. Раньше все они были личными телохранителями Е Вэйвэй, а теперь они занимают важные позиции в семье.


Е Чжунхэ очень, естественно, встал вместе со своими братьями, и, увидев Хана, все внезапно остановили галдеж. Морщинистое лицо старика Е Хуа мгновенно разладилось. Он мягко махнул Хану, а Е Вэйвэй вдруг замялась, ее лицо покраснело, глаза были полны удивления, и она не знала, что делать.


– Продолжайте парни, а я сперва присяду. – Хан извинился за прерывание переговоров.


Он нашел в углу стул и присел, тихо слушая их дискуссию.


– Прошло уже 72 часа, я настоятельно рекомендую послать флот в Звездную Систему Охотников за Головами, и надавить на них!


– Это не хорошо, совсем не хорошо. Мастер ранее говорил, что мы не должны портить отношения с пришельцами в Системе Охотников за Головами, мы не можем давить на них. В конце концов, эти пришельцы довольно сплочены. Применение силы может привести к обратным результатам.


– К обратным результатам? Мы не получали новости от мастера в течение 72 часов! Может Мастер уже под контролем этих инопланетян, а может уже даже убит!


– Это лишь твои выводы. Кроме того, учитывая силу Мастера, как его может убить кучка пришельцев?


– Тогда как ты объяснишь то, что от Мастера нет никаких новостей уже 72 часа?


– В Системе Охотников за Головами уже есть система блокирующая связь, и эта высококлассная система блокировки сигнала оставлена доисторической цивилизацией. Наш множественный радар не может проникнуть через нее. Если Мастер захочет с нами связаться, ему придется вылететь на корабле из Системы Охотников за Головами, прежде чем он сможет наладить связь. Возможно, Мастер чувствует, что в этом нет никакой необходимости, и поэтому не контактирует с нами.


– Твои объяснения высосаны из пальца! Мы должны волноваться о безопасности Мастера, как раз потому, что пришельцы из той системы обладают внушительной боевой мощью!


– Мастер опытный ветеран, ранее он приказал нам не входить в Звездную Систему Охотников за Головами.


– Что ж, командира с нами нет, значит мы должны свободно действовать, основываясь на ситуации!


Хан немного послушал, и понял о чем они спорят.


Пришельцы в Системе Охотников за Головами, являются именно теми крепкими орешками, о которых говорил Е Чжунхэ. В их распоряжении имеются какие-то знания и технологии, оставленные доисторической цивилизацией, в следствии чего, они стали независимым королевством.


Чтобы продемонстрировать искренность и доброжелательность, Е Гухун в одиночку отправился в Систему Охотников за Головами, дабы провести переговоры с лидером инопланетян. С тех пор, как он вошел в Систему прошло 72 часа, а вся связь и сигналы между ними пропали, поэтому люди начали волноваться о том, что эти пришельцы задумали не ладное.


Кто-то считал, что необходимо огнем проложить путь в Систему Охотников за Головами и спасти Е Гухуна, но были и те, кто считал, что с силой Е Гухуна с ним ничего не случится, а значит бездействие лучшая стратегия.


Хан посмотрел на Е Вэйвэй. Сейчас она столкнулась с громадным давлением. Как единственная внучка Е Гухуна, именно она должна была принимать решение, а она в таких вещах явно была не очень хороша.


*Внезапно*


Хан чувствовал, что ситуация Е Вэйвэй была крайне плачевной. В его голове уже долгое время переваривались некоторые слова, поэтому Хану ничего не оставалось, кроме как выплеснуть их.


– Нам вообще не нужно туда идти под именем Древнего Кленового Листа.


Е Хуа улыбнулся и сказал:


– Мистер Хан, кажется, у вас есть какое-то предложение?


Е Хуа, похоже, нарочно сказал имя Хана, ибо, услышав это имя, многие не знакомые с Ханом люди, серьезно на него посмотрели. Даже если они не могли его узнать, его имя они точно слышали. В их умах, со времен Встречи Млечного Пути, для них Хан был особым существом во всей галактике.


У Хана не было выбора, кроме как улыбнутся и сказать:


– Я тут немного послушал, и, похоже, говоря о входе в ту систему и проверке безопасности Мастера, возражений ни у кого нет. Вопрос в том, что Мастер приказал не соваться опрометчиво в Систему Охотников за Головами, таким образом, этот поступок пойдет в разрез с его желаниями, а также, вполне вероятно разожжет конфликт с местными пришельцами. В этом заключается главная причина ваших сомнений. На пути сюда, я слышал от Е Чжунхэ, что, хотя поле звездной туманности довольно отдалено, но здесь все еще есть бизнесмены, которые продают товары местным пришельцам, а также покупают некоторые у них. В поле звездной туманности, местные приветствуют этих торгашей. Если вы ребята так волнуетесь за Мастера семьи Е, просто найдите кого-то, кто замаскируется под бизнесмена, и отправиться в Систему Охотников за Головами. В таком случае, вы не нарушите приказ Мастера, и не вступите в конфликт с местными.


– Но что если наших людей поймают во время этого маскарада? – Спросил командир из Древнего Кленового Листа.


– Элементарно, просто отрицайте связь этого предпринимателя с Древним Кленовым Листом, при таком раскладе, обе стороны будут в мире. – Хан откровенно добавил, – Если вы парни все еще беспокоитесь, то туда могу отправиться я.


Чувствуя, что идея Хана действительно хороша, командиры кивнули. Шпионаж под видом торговца гораздо надежнее, чем давление армией.


В этот момент Хан услышал, как Е Хуа мягко кашлянул.


Е Вэйвэй на секунду замялась, а затем поспешно объявила:


– Что ж, мы последуем плану Хана. Е Цзиньчэн, немедленно приготовь маленький грузовой корабль для коммерческих целей, и выбери экипаж по смышленее. Когда все будет готово, доложи мне.


– Понял! – Командир по имени Е Цзиньчэн громко ответил.


– Очень хорошо, если это все, собрание можно считать законченным. – Сказала Е Вэйвэй, взглянув в потолок.


*Шух*


Командиры последовательно вышли из зала, а те кто уже увидел Хана раньше, подбежали к нему, чтобы обнять. Похоже, все они были рады тому, что Хан все еще жив.


Хан услышал, как в ту секунду, когда Е Чжунхэ ступил за дверь, он тут же раструбил всем об экспедиции Хана для Альянса. Услышав это, командиры были полностью шокированы. Нужно понимать, что год назад, Хан стал чемпионом Встречи Млечного Пути.


А теперь он за один год побывал в двух реликвия А-Класса?


В возрасте до 20 лет, Хан достиг таких высот, что группа командиров не могла не признать его.


Затем за дверью Е Чжунхэ начал рассказывать о смерти верховного Ма Цзинкуна, а также о том, как один за другим погибали герои экспедиции, после чего все затихли.


Последним вышел Е Хуа. Он легонько хлопнул Хана по плечу с многозначительной улыбкой, и закрыл дверь, с другой стороны.


В этот момент в конференц-зале остались лишь Хан и Е Вэйвэй. У Е Вэйвэй был вид, неловкой девушки, которая по уши влюблена. Хан улыбнулся и сказал:


– Думаю, все-таки в платье ты выглядишь лучше. Хотя черный кожаный костюм довольно сексуален, он все же слишком зрел.


– Тогда я пойду переоденусь? – Испытующе спросила Е Вэйвэй.


– Вперед, только не отходи от меня дальше одного километра. – Прошептал Хан.


– Километр? В пределах километра я могу делать все что угодно?! – Серьезное лицо Е Вэйвэй было навязано собранием, но теперь у нее было лицо маленькое взволнованной девочки.


Хан кивнул. Возможно, из-за сильного восторга, она на самом деле подбежала и обняла Хана, а затем поцеловала его. После чего покраснела и выбежала из конференц-зала в свой офис при этом запирая дверь, будто бы, боялась, что он будет подглядывать.


Мгновением спустя, Е Вэйвэй вышла в слегка сексуальном пурпурном платье и появилась в конференц-зале, постоянно проверяя себя в отражении большого окна.


Даже атмосфера стала несколько светлее. Когда Е Вэйвэй снимала свой специально обработанный кожаный костюм и перчатки, наконец, обнажая свою белую безупречную кожу, она получала свое долгожданное чувство свободы.


Хан тихо наблюдал за ней. Улыбка Е Вэйвэй действительно расслабляла разум и тело Хана.


Иногда люди были именно такими, Е Вэйвэй было не трудно удовлетворить. (П.П. Ты еще даже не пытался, откуда тебе знать…хм пардон за гнусные мыслишки.) Хан мог просто позволить ей надеть платье, а она будет счастливо хихикать со светящимся лицом, и вот такое ее удовлетворение, также влияло на настроение Хана.


Взяв несколько бутылок вина из драгоценной коллекции семьи Е, эти двое выпили несколько бокалов и съели некоторые закуски, а затем начали болтать тихим голосом. В течении нескольких часов, Е Вэйвэй и Хан только этим и занимались, что с точки зрения других людей было слишком обычно.


Хан ничего не рассказывал о том, что произошло в А-43. Он чувствовал, что разговаривать на такую тяжелую тему будет слишком неприятно.


Е Вэйвэй отличалась от других девушек. Для нее это было редкое время свободы, поэтому он хотел, чтобы она продолжала быть такой свободной, и надеялся, что он не нарушит эту идиллию.


К сожалению, Е Хуа не вовремя постучал в дверь. Е Вэйвэй немного застенчиво открыла дверь, а затем крайне взволновано продемонстрировала свой привлекательный внешний вид в платье.


Похвалив Е Вэйвэй несколькими словами, он сказал:


– Е Цзиньчэн закончил приготовления.


Хан поставил бокал, поднялся и сказал глубоким голосом:


– Позвольте мне тоже отправиться, я также замаскируюсь под предпринимателя.


– Ты тоже идешь? – Надувшись, Е Вэйвэй неохотно сказала.


– Ага, у меня крайне важная причина, и я должен встретиться с твоим дедом, поэтому я лично отправляюсь в Звездную Систему Охотников за Головами. – Серьезно сказал Хан.


В отличии от Е Вэйвэй, у Е Хуа не было никаких возражений.


Он уже многое услышал от Е Чжунхэ, и в отличии от девичьих чувств Е Вэйвэй, Е Хуа четко понимал, что Хан должен увидеть Е Гухуна из-за темных апостолов, существование которых угрожает всему человечеству галактики.


Это была серьезная причина для встречи с Е Гухуном.


Несмотря на то, что семья Е покинула Млечный Путь, это не значит, что Е Хуа не заботится о своих соотечественниках, которые все еще живут в галактике.


Поэтому Е Хуа полностью поддерживает решение Хана. В конце концов, он был мужчиной, время от времени сопровождать Е Вэйвэй и расслабляться, просто превосходно. Но у него есть дела гораздо важнее.


– Мисс, так как у Мистера Хана есть действительно важная причина, чтобы встретиться со стариком, пусть идет. Очень скоро Мистер Хан вернется. – Сказал Е Хуа.


Е Вэйвэй несколько расстроенно вернулась в свой офис. Она вновь одела свой тоскливый специально обработанный кожаный костюм, а также черные перчатки и ботинки.


Когда она вернулась в конференц-зал, она увидела, как Хан уже стоял у двери.


Посмотрев на Е Вэйвэй, он улыбнулся и сказал:


– Прощай.


*Пенг*


Он и Е Хуа осторожно закрыли дверь, и ушли к стыковочному модулю космической станции.


Е Вэйвэй издала долгий вздох, и посмотрела с низу вверх через окно, в бесконечное ночное небо.


Зачем тут были платья, шорты, ряд искусно украшенных маленьких туфлей и даже пара таких туфлей с высокими каблуками?


Никто, даже Е Вэйвэй не могла ответить на этот вопрос, но она все еще держала при себе вещи, которые не могла свободно носить в ее обычные места посещения вроде спальни, офиса или ее личного корабля.


Возможно, она втайне ищет что-то, или кого-то.


*Шух*


Снаружи окна, золотой транспортный корабль класса-Жук покинул космическую станцию, и отправился в сторону Звездной Системы Охотников за Головами
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Глава 168.1



Глава 168.1 – Содранная Кожа Лица расы Охотников за Головами (Часть 1)


Звездная карта была одной из самых важных вещей в космических путешествиях, следуя отметкам на звездной карте, корабль может избежать ужасных электромагнитных штормов и обойти скрытые черные дыры.


Хан заметил, что звездная карта, которую использует Древний Кленовый Лист сильно отличается от версии Альянса. По ней можно найти маршрут между этими точками, таким образом, ускоряя процесс путешествия. Не прошло и дня, с тех пор, как Хан взошел на борт транспортного корабля, а они уже вошли на окраину Звездной Системы Охотников за Головами. Если бы маршрут рассчитывался в соответствии с картой версии Альянса, путешествие заняло бы как минимум два дня.


Работая долгое время за пределами Млечного Пути, Семья Е понимала этот дикий космос лучше чем кто-либо другой. Хан спросил Е Цзиньчэна о версии звездной карты семьи Е, и Е Цзиньчэн без проблем предоставил глазам Хана ценные данные. Как Хана можно считать посторонним?


Учитывая долгий внегалактический опыт семьи Е, она была довольно близко знакома с правилами бизнеса, поэтому они быстро смогли установить контакт с пришельцами Звездной Системы Охотников за Головами, используя свою личность торговцев. Пришельцы же повели маленький конвой, и пристыковались в аэропорту, чтобы встретить посетителей.


Из-за того, что это место было слишком далеко от Галактики, а также из-за того, что Млечный Путь отверг инопланетные расы, живущие тут люди не могут торговать с Млечным Путем напрямую. Тем не менее им все еще были по нраву различные роскошные товары, такие как вкусные ингредиенты, а также товары искусства и ремесла. Таким образом, родился бизнес путешественников.


И вот такие дорожные бизнесмены, путешествуя сюда ради того, чтобы привезти местным их любимые товары, и обменять их на ценные здешние минералы высокого ранга, берут на себя огромный риск. Но пришельцы, живущие в этой глуши, одобряют действия этих бизнесменов.


На самом деле Древний Кленовый Лист начал самый большой торговый турбизнес в этом внегалактическом болоте, в следствии чего, благодаря этой торговле, громадное богатство семьи накапливалось поколениями.


Что касается процветания семьи, у Древнего Кленового Листа была своя армия и флот. Таким образом, под защитой мощных сил, семья Е начала расширять границы, углубляясь во вселенную. Сообщалось, что какой-то флот дальнего действия Древнего Кленового Листа плавает в неизведанных местах уже целые годы, а возможно уже и десятки лет.


После стыковки, Хан и Е Цзиньчэн сошли с корабля, после чего последний шепнул Хану на ухо:


– Живущие здесь пришельцы зовут себя кланом Охотников за Головами. Их предки отрубали врагам головы, а затем оставляли их в гостиной, в качестве своей заслуги. Именно поэтому у них такое название. В поле звездной туманности, Клан Охотников за Головами является сильнейшей расой инопланетян, они обладают продвинутыми технологиями, поэтому взаимодействуя с ними мы должны быть осторожны. Пока мои люди будут отвлекать их своей торговлей, мы двое воспользуемся возможностью и проникнем внутрь, а затем расследуем все вблизи дома лидера клана Охотников за Головами, Франа.


Хан кивнул и больше ничего не говорил.


Очень скоро несколько Наземных Спидеров примчались к транспортному кораблю, после чего с них слезли пришельцы в боевых костюмах. У них была черная кожа и большие ноздри, а учитывая их внушительный объем легких, издаваемые ими звуки дыхания были также гораздо громче.


Наземный Спидер явно достался им от доисторической цивилизации, тоже самое можно сказать и об их костюмах. Произведенные в Млечном Пути Наземные Спидеры, могут считаться лишь копией оригинала доисторической цивилизации. В какой-то степени, снаряжение клана Охотников за Головами, было круче человеческого, потому что они использовали оригинальные версии.


Хотя клан Охотников за Головами состоял из пришельцев, они были действительно умны. Они не только научились использовать продвинутые механизмы доисторической цивилизации, они даже научились чинить их. Вот только всякие части и детали необходимо было покупать в Галактике Млечный Путь.


В Наземном Спидере была установлена лазерная пушка, и она была идентична той, которая находиться в Лунной Метке Хана. Оригинальную плечевую лазерную пушку можно продать за миллиарды звездных монет. (П.П. Новая валюта?) Но в данном случае, оружие установлено в такое транспортное средство, как Наземный Спидер.


Когда имеешь дело с инопланетянами, взятки были самым эффективным путем. Эти солдаты приняли подарки от Е Цзиьчэна. Несколько сверкающих и утонченных украшений, несколько ящиков забористого алкоголя и разрешение на торговлю в кармане.


На шее Хана и всех остальных были одеты какие-то цепи, сделанные из костей животных, увидев такой знак отличия, солдаты больше не будут к ним докапываться. Таким образом, Хан и его группа могут свободно продавать товары на этой планете.


– Парни, вы относитесь к Семье Е? – Высокий инопланетный боец, казалось, что-то вспомнил и спросил.


– Нет, мы свободно путешествующая группа торговцев из 35-о сектора Млечного Пути.


– Ох, все хорошо, пока вы парни не имеет к ним отношение. – Солдаты очень легко поверили словам Е Цзиньчэна.


– Могу я спросить, разве Семьи Е не ведет здесь бизнес? Они ведь крупнейший коммерческий легион в поле звездной туманности. – Спросил Е Цзиньчэн. (П.П. Я так понимаю снова гениальный перевод анлейтера. Ей-богу, кроме «легиона» не могли ничего лучше придумать? Компания или конгломерат на худой конец, хотя это и не совсем точное определение. Вообще таких моментов довольно много, и я бы их всех менял, но наш народ почему-то люто ненавидит такие вещи, и за «точность» перевода убить готов.)


Высокий солдат отмахнулся и крайне сердито сказал:


– Клан Е плохой! Они давят на нас своими кораблями! Если мы не будем сними торговать, они начнут войну! Они нам не нравятся.


Е Цзиньчэн кивнул и больше ничего не говорил.


Эти солдаты из клана Охотников за Головами, были довольно неплохи. Они сразу оставили четыре грузовых Наземных Спидера, при этом сказав, что, когда товары будут загружены, мы можем пойти в какое-нибудь многолюдное место и поторговать. А сами солдаты просто приняли взятки и смеясь ушли обратно в город. Их не волновало, как Хан будет торговать, и чем он будет торговать


– Все что ли? – Хан несколько не доверчиво сказал, – Не нужно платить налог, и им вообще плевать, что мы будем продавать?


Е Цзиньчэн сказал:


– Пришельцы все такие. Они взяли ценные вещи, а потом пошли за выпивкой и женщинами. Если ты действительно будешь с ними вести дела, то поймешь насколько эти ребята нелепы. Торгуя с ними, не говоря уже о том, какие ты на них будешь делать деньги, они тебе еще в придачу организуют в своей деревне женщину. Сравнивая торговлю в Млечном Пути, я предпочту торговать под этим диким небом, здесь больше выгоды и свободы.
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Глава 168.2



Глава 168.2 – Содранная Кожа Лица расы Охотников за Головами (Часть 2)


– А о каких кораблях говорил тот солдат из клана Охотников за Головами? – Снова спросил Хан.


– Это произошло много лет назад, предыдущий Мастер нашей семьи имел некий конфликт с кланом Охотников за Головами. Эти парни чертовски мстительны, поэтому с тех пор они не пускают нас к себе. – *Вздох*, – В конце концов, инопланетяне — это инопланетяне. Когда они хорошо к тебе относятся, они могут дать тебе свою жену или ребенка. Но если ваши отношения протухли, они в любое время могут отрезать твою голову. – Пробормотал Е Цзиньчэн.


Сидя на Наземном Спидере, Хан весь день думал о пришельцах. Вскоре после этого Наземный Спидер остановился. Хан и Е Цзиньчэн слезли со спидера, и погрузились в густой лес. Людям Е Цзиньчэна нужно хорошенько отыграть роль торговцев, в то время, как ему и Хану нужно уйти, и определить местоположение Е Гухуна.


Указав пальцев на одну из гор, Е Цзиньчэн сказал:


– Смотри, на вершине той горы находиться дом лидера клана, Франа. Говорят, он сильнейший воин в клане Охотников за Головами, и у него несколько эксцентричная личность. Ему не нравиться жить в городе, поэтому он живет со своей семьей в горах. Ранее я видел корабль Мастера в аэропорту, а это значит, что он еще не ушел. Я думаю скорее всего он должен был встретиться с Франом в его доме. Если же они встречаются в городе, все в порядке, мои люди сообщат нам, используя специальный сигнал.


Хан кивнул и начал движение в сторону горы.


Это были волнистые горы. Фран жил на самой высокой горе, одна сторона которой была покрыта джунглями, а другая была отвесной скалой.


– Охотники за Головами лучше всех скрываются в лесу. Давай лучше зайдем со стороны утеса. – Сказал Е Цзиньчэн.


Итак, два человека осторожно двигались к подножью горы, а солнце Звездной Системы Охотников за Головами в этом момент уже находилось на западе. Через четверть часа, все погрузилось во мрак, а Хан и Е Цзиньчэн могли воспользоваться преимуществом, и под покровом ночи взобраться по скале.


Внезапно Хан учуял знакомый запах, кровь!


– Клешня Демона!


Хан осторожно коснулся Лунной Метки, и высвободил Клешню Демона.


*Шух*


В лесу мгновенно появился странный монстр с девятью когтями, и вскоре вернулся таща за собой тела.


Трупы определенно принадлежали членам клана Охотников за Головами, но у них не было лиц. Кто-то весьма аккуратно содрал с их лиц кожу, используя скальпель или что-то вроде этого.


Хан и Е Цзиньчэн внезапно задумались. Они последовали за Клешней Демона, и прежде чем нашли еще больше тел в этом густом лесу, им пришлось продвинуться еще на несколько сотен метров вперед. У всех тел не было лиц, кроме того все они были скинуты с большой высоты, потому что некоторые тела были проткнуты ветками деревьев.


– Не прикасайся к ним! – Хан мгновенно остановил Е Цзиньчэна, который собирался коснуться трупа, а затем сказал, – Эти тела были протерты Древесным Раствором Ватикана, который стервятники терпеть не могут. Убийца, вероятно, боялся того, что сюда слетится попировать целый ворох стервятников, что привлечет не нужное внимание.


– Ты еще и в фармакологии разбираешься? – Замявшись, удивленно спросил Е Цзиньчэн.


В галактике, обычный солдат будет специализироваться только в одной отрасли, и воинам необходимо было сфокусироваться только на боевых искусствах. Тем не менее Хан с первого взгляда определил очень редкое средство против стервятников, и это не слабо удивило Е Цзиньчэна.


– Я немного обучался раньше.


– Почему их лица содраны?


Глаза Хана стали холодными, и он прошептал:


Древесный Раствор Ватикана, содранная кожа лица. Это напоминает мне еще одну группу пришельцев, Клан Колдунов. (П.П. Ранее я писал Клан Ведьм, но чутка пролистав дальше я понял, что в клан входят не только женщины, а посему называть мужиков ведьмами будет немного не правильно.)


Клан Колдунов! – Голос Е Цзиньчэна не мог не задрожать.


В Галактике Млечный Путь, Клан Колдунов был синонимом порочности. Этот клан всегда был известен своими таинственными и жестокими техниками. Многие крупные семьи и кланы нанимали солдат из клана Колдунов, чтобы те особым образом позаботились об их темных делишках.


Клан Колдунов появился на территории Клана Охотников за Головами, и кроме того, в близи дома лидера клана, Франа?


У Хана и Е Цзиньчэна вдруг появилось не хорошее предчувствие, в этот момент солнце зашло за горизонт, и лес полностью погрузился во тьму.


– Давай быстрее поднимемся на эту гору, и проверим там все. – Сказал Е Цзиньчэн указывая пальцем.


– Согласен, – прошептал Хан, – Клешня Демона! Подними нас!


*Шух*


Девять когтей Клешни Демона начали быстро двигаться, и они стали подниматься на скалу со скоростью даже большей, чем у лифта. Хан же просто ухватился за Клешню Демона одной рукой, а другой он схватил Е Цзиньчэна.


Тысячи метров в высоту, они взобрались по горе прочти мгновенно. Е Цзиньчэн даже не мог себе представить такую скорость.


Хан, Е Цзиньчэн и Клешня Демона затаились во тьме, на вершине горы они увидели очень простенький внутренний двор. Забор был сделан из дерева, да и дом тоже был сделан из дерева, а на переднем дворе росли кое-какие овощи.


Фран, лидер клана Охотников за Головами, был гораздо сдержаннее любого предыдущего главы, он наслаждался простым стилем жизни. Он мог владеть дворцом в городе, но выбрал эту дикую местность, концентрируя всю свою энергию на тренировках.


В этот момент в хижине был виден свет, и можно было ясно разглядеть, как снаружи патрулировали солдаты клана Охотников за Головами, они выглядели крайне бдительными.


– Эти люди не принадлежат клану Охотников за Головами. – Прошептал Хан, – солдаты клана Охотников за Головами не дисциплинированы, но бдительность этих парней слишком высока, они чрезвычайно серьезно что-то защищают.


– Проклятый клан Колдунов, они бродят тут нося на себя кожу лиц солдат из клана Охотников за Головами. Давай работать сообща, убьем их всех. – Е Цзиньчэн немного поддался искушению.


– Нет, Клан Колдунов лучший в использовании ядов. Говорят, что даже их тела окрашены ядом. – Сказал Хан.


– Тогда что нам делать?


– Все просто. Мы ничего не будем делать, пускай мои люди разберутся.


– Твои люди?


Е Цзиньчэн думал, что у Хана есть только похожая на монстра, Клешня Демона, как она могла бы убить больше 50 врагов из клана Колдунов.


Внезапно Хан мягко коснулся лунной метки. На вершине горы, под восходящей луной откуда не возьмись появилась армия!


Армия Божественных Бронированных Зверей и шестирукие звездные обезьяны.


– Просто оставьте одного, остальных убейте! – Во тьме послышался холодный приказ Хана.
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Глава 169.1



Глава 169 – Доисторический Исследовательский Институт (Часть 1)


В экспедиции реликвии А-43, Хан исчерпал почти все свои ресурсы. Сейчас у него было только 5 Божественных Бронированных Зверей. Также у него было 12 шестируких звездных обезьян, и менее 50 Громовых взрывных жуков, а кровожадные небесные лозы полностью закончились.


Тем не менее, когда имеешь дело с заурядными солдатами Клана Колдунов, пяти Божественных Бронированных Зверей и двенадцати шестируких обезьян, в купе с Клешней Демона было более чем достаточно!


*Бум*


Армия смешанных зверей Хана рванула прямо на врага, и столкнулась с контратакой клана Колдунов. Противники бросили в страшных смешанных зверей белый порошок, а также издали звук, который может вывести из строя любого обычного солдата.


Но смешанные звери не боялись ни яда, ни звука. Они изначально были созданы из мертвых тел звездных зверей, если сказать, что эти смешанные звери не живые, то это не будет не верным утверждением.


*Кача*


Солдат из клана Колдунов выстрелил в Божественного Бронированного Зверя белым ядом, а зверь в тот же миг отрезал солдату голову. Похоже, смешанные звери тоже могут становиться сильнее. Им удалось выжить в опасном аду под названием А-43. И теперь столкнувшись с солдатами из клана Колдунов, смешанные звери пожинают их жизни, словно нарезают дыню и овощи.


Зловещая Клешня Демона пряталась под землей, она раскапывалась неподалеку от врага с невероятной скоростью, и оставляла в противнике несколько кровавых отверстий своими острыми когтями, а затем снова скрывалась в земле направляясь к своей следующей цели.


Битва проходила необычайно гладко. Дело в том, что клан Колдунов наслаждался своей бесчестной репутацией. Клан был известен не потому, что у него сильные бойцы с мощными способностями, а потому, что у них было множество всяких трюков, и в особенности это касается всяких зловещих навыков вроде ядов и иллюзий, которые могут до чертиков напугать врагов.


Но столкнувшись со смешанными зверьми, которые не боялись этих трюков, Клан Колдунов мгновенно показал свою уязвимость. Когда дело доходило до оружия и боевых искусств, они даже близко не стояли с этими мощными смешанными зверьми.


Звуки борьбы постепенно утихли. В темноте несколько убегающих солдат клана Колдунов были убиты Клешней Демона и шестирукими звездными обезьянами. Хотя шестирукие обезьяны и Клешня Демона не такие крепкие, как Божественные Бронированные Звери, они тем не менее были действительно хороши с точки зрения мобильности.


В лесной среде, шестирукие звездные обезьяны могут использовать ветки деревьев и передвигаться словно ветер, прыгая прямо на врага, в то время, как Божественные Бронированные Звери, будто танки давили солдат из клана Колдунов.


Наконец, Божественный Бронированный Зверь, поднял последнего выжившего из клана Колдунов. Если он хоть немного шевельнется, Божественный Бронированный Зверь разорвет его на части.


*Гленч*


Хан подошел прямо к нему, и сорвал с пришельца кожаную маску, под которой показалось старое зеленое лицо.


Люди из клана Колдунов были экспертами в использовании ядов, именно поэтому у них были такие отвратные зеленые лица, причем, как у мужчин, так и у женщин.


– Парни, почему вы здесь? – Глубоким голосом спросил Хан.


Глаза солдата из клана Колдунов покосились, и он немного запнулся перед ответом на вопрос, но Хан уже мягко взмахнул рукой.


*Гленч*


Божественный Бронированный Зверь мгновенно отсек солдату из клана Колдунов левую руку, а затем выбросил ее в сторону. Хан совершенно спокойно вытащил бутыль с анестезией, и немного порошка гемостаза, а затем посыпал этим рану солдата.


Солдат болезненно вопил, прямо как резанная свинья, а Хан не показывал и капли милосердия.


– Сейчас я буду задавать вопросы. Ты должен без раздумий сразу отвечать. В противном случае, я отрежу вторую руку.


Солдат из клана Колдунов до чертиков перепугался. Он незамедлительно кивнул, будто курица клюющая рис.


– Кто вы?


– Мы из клана Колдунов, а также люди Короля Мандала! Мы слышали, что клан Охотников за Головами владеет кучей магических штуковин, которые остались после Доисторической Цивилизации, поэтому Король Мандала привел нас сюда, чтобы забрать все эти вещи!


– Вы видели Е Гухуна?


– Мы не знали, но Е Гухун тоже был здесь! Он и Король Фран решили сопротивляться до самой смерти, поэтому, чтобы взять их под контроль, у нас ушло много усилий!


– А дальше?


– Затем Король Мандала забрал их в реликвию, а нас оставил здесь, дабы мы изображали Охотников за Головами!


– Где реликвия?


– Позади хижины есть секретный проход, который ведет к руинам.


– Сколько пошло с ними? Сколько людей?


– Всего 23!


Ясное дело, солдат из Клана Колдунов не посмеет врать. Хан задавал вопрос, а солдат отвечал не него.


*Гленч*


После того, как пленник указал на местоположение прохода в область вымирания, Хан сразу взмахнул ножом, и перерезал солдату горло, а затем сказал низким голосом:


– Очень хорошо, это все, что я хотел спросить.


У Е Цзиньчэна был тревожный вид. Он сильно беспокоился за безопасность Е Гухуна, и хотел прямо сейчас отправиться к секретному проходу. Хан подумал секунду и сказал:


– Естественно, мы пойдем туда, но нам также нужно подать сигнал другим людям.


– Как мы просигналим? Здесь не работают никакие беспроводные коммуникации. – Сказал Е Цзиньчэн.


– Очень просто, используй это. – Сказав это, Хан вытащил Громового взрывного жука.


После большого взрыва на вершине горы и последующего за ним пожара, Хан и Е Цзиньчэн уже отправились в секретный проход возле хижины.


Проход был очень узким, и мог вместить только одного человека за раз. Вероятно, лидер клана Охотников за Головами, Фран, тайно использовал секретный проход все эти годы, и посещал реликвию. Этот так называемый образ жизни отшельника, возможно, был просто ложью, которую Фран навешал на уши членам своего клана.


Лидер клана Колдунов Мандала, который смог взять под контроль одновременно и Е Гухуна и Франа, по всей видимости, должен быть проблемным персонажем. Три короля клана Колдунов, Мандала, Иллюзорный Нептун и Император Ша, в своем клане все они являются персонажами класса-тотем. (П.П. Видимо тут имеется ввиду то, что они были столпами всего клана, их опорой и т.д.)


Среди них, Мандала был известен своими техниками ядов, Иллюзорный Нептун специализировался на магии, а Император Ша мастер в использовании марионеток.


Яды, магия и марионетки, это были три чудо-техники клана Колдунов, и эти три короля были лучшими экспертами в соответствующих направлениях.
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Глава 169.2



Глава 169.2 – Доисторический Исследовательский Институт (Часть 2)


Продвигаясь в подземном узком проходе, Хан думал о возможной схватке. Против врага, который был мастером ядов, осторожность не помешает.


В конце концов, благодаря Ночному Бродяге, Хан уже прекрасно понимал насколько ужасающими могут быть яды. Даже эсперы уровня верховного, которых можно называть бессмертными не устоят перед ядами Ночного Бродяги. Он может навсегда сделать их недееспособными, тем самым заставив их почувствовать куда больше страданий, чем от мгновенной смерти.


Теперь, Когда Хан размышлял об этом, раз Мандала был ядовитым Королем клана Колдунов, его мастерство, вероятно, не уступает Ночному Бродяге.


Просто думая об этом, Хан уже обнаружил несколько смертельных проблем. Но в данный момент у него не было времени на подготовку, и он мог действовать только по обстоятельствам. Но несмотря ни на что, для него было очень важно спасение Е Гухуна. Он был одним из немногих людей в Млечном Пути, которые знали о доисторической цивилизации, даже если бы он не был дедом Е Вэйвэй, Хан все равно должен был его спасти.


Что касается Е Цзиньчэна, этому 5-и звездочному эсперу не хватало адекватного понимания ядов, и все, что у него было это преданность и горячая кровь. Он с упорным выражением лица без колебаний последовал за Ханом и Клешней Демона, несмотря на то, что их враг Король Ядов клана Колдунов.


*Шух*


Пройдя несколько километров по этому проходу, перед их глазами открылся вид реликвии, и Хан с Е Цзиньчэном вошли внутрь.


– Машу вать, что это за место? – Вдруг замявшись сказал Е Цзиньчэн.


Хан любопытно спросил:


– Есть какая-то проблема?


– Это просто громадная проблема! – Е Цзиньчэн встревожено сказал, – согласно нашим разведданным, реликвия Охотников за Головами была, чем-то вроде склада доисторической цивилизации, и поэтому они смогли получить так много оборудования, которое оставила после себя доисторическая цивилизация. Но смотря на это сейчас я могу сказать, что это вообще не склад, это исследовательский институт доисторической цивилизации!


Хан слегка задумался. Е Цзиньчэн был прав, это на самом деле исследовательский институт доисторической цивилизации. Здесь есть огромный квантовый компьютер, комната обучения, инструменты для сепарации, все эти вещи уже были в реликвии.


А это значит, что в руках Охотников за Головами на самом деле были две реликвии, одна склад, а другая исследовательский институт?


– Клешня Демона! Узнай, куда они пошли. – Сказал Хан, понижая тон своего голоса.


Хан подошел к квантовому компьютеру и увидел, что он был безупречно чист. Сидение стула было сильно изношено, а это значит Король Фран регулярно просматривал данные на этом компьютере.


Думая об этом, Хан быстро достал Юань Юаня из Лунной Метки.


– Юань Юань, попробуй взломать этот квантовый компьютер, а затем скопируй все полезные для нас данные. – Приказал Хан.


Юань Юань мгновенно начал пытаться взломать защитную шифровку компьютера. Хан осмотрелся в лаборатории, он узнал, что в этом институте исследовали растения, что сильно отличается от генетической фабрики, которая производит темных зверей. Вместо генетических резервуаров развития, здесь были квадратные ящики для рассады.


В этих ящиках было много растущих саженцев, возможно, это сделал Король Фран. Может быть воин номер один клана Охотников за Головами, был еще и ботаником.


Растения?


Король Мандала?


Хана ошарашило, он начал понимать зачем король ядов клана Колдунов прошел весь этот путь в поле звездной туманности. Возможно, все дело в том, что Королю Манадла необходимы определенные типы растений, а токсикология и ботаника, неразделимо связаны между собой.


– Хан, Клешня Демона нашла их! – Выпалил Е Цзиньчэн.


*Шух*


Хан незамедлительно последовали за Клешней Демона, и прибыл к еще одному спускающемуся туннелю.


Этот туннель определено был побольше того, что они прошли ранее. Твердый фундамент был забетонирован, в далеком прошлом, по всей видимости, тут использовались Наземные Спидеры, которые возили доисторических ученых туда и обратно в исследовательском институте.


Но тот проход, который шел от хижины Короля Франа, вероятно, для удобства был выкопан самим Франом.


Вскоре после этого, по обоим сторонам прохода начали появляться запечатанные двери, словно тюремные камеры. Некоторые запечатанные двери были открыты, и внутри этих комнат были уже разрушенные лаборатории растений.


Эти лаборатории должно быть были запечатаны для того, чтобы симулировать различную среду развития. В конце концов, у растений была разная среда обитания, какие-то растения любили влажное окружение, а какие-то холодную или сухую среду.


Когда Хан и Е Цзиньчэн прибыли к концу прохода, картина перед ними их обоих поразила. Они увидели руины бетонного здания, поврежденные места все еще были свежими, по всей видимости, разрушение произошло только что.


А это значит, что перед приходом клана Колдунов, этот проход был запечатан?


Этот бетон были тем же материалом, из которого построили пол. Похоже доисторическая цивилизация намеренно запечатала эту дорогу перед тем, как ушла. Зачем они это сделали? Может быть, в глубине этого прохода есть особая сущность?


Хан с сомнением прошел через бетонные слои. На самом деле слой был десятки метров в толщину, в середине которого были тяжелые тританиумные планки. Королю Мандала и его людям, вероятно, пришлось не мало попотеть, чтобы прорваться через эту стену.


Проход еще не закончился, но по бокам больше не было лабораторий, только дорога.


После безостановочной пробежки в сотни километров и пройдя через бесчисленные повороты, Хан и Е Цзиньчэн, наконец, добрались до конца пути. По пути, было еще больше бетонных слоев, которые блокировали им путь, и все они один за другим были уничтожены Ханом.


Видя все это, Хан даже немного испугался. Определенно, доисторическая цивилизация чрезвычайно неохотно позволяла кому-то попасть в глубины их исследовательского института, или, возможно, они боялись того, что глубоко внутри института есть какое-то существо, и поэтому они терпеливо соединили кучу слоев из стен, чтобы полностью заблокировать проход.


Теперь перед ними была огромная запечатанная дверь. Она была построена из крайне жесткого материала под названием, черный тританиумный кристалл. Сама дверь достигала ста метров в высоту и более двух ста метров в ширину.


– Это самые недра института, что же там на самом деле? – Хан чувствуя себя озадачено, посмотрел на дверь
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Глава 170



Глава 170 – Звездный Душащий Удав!


Хан попытался толкнуть запечатанную дверь, и она действительно открылась со звуком щелчка.


Хан кивнул Е Цзиньчэну, и они оба рванули внутрь.


В мгновение ока, они уже пробежали в этом помещении сотню метров, но они так и нашли никаких врагов. В этот момент со стороны двери пришел еще один громкий шум. Е Цзиньчэн обернулся, и попытался потянуть дверь, а затем нахмурился:


– Дерьмо, дверь закрылась снаружи.


Хан использовал свое зрение, чтоб разведать окружающую местность:


– Какое странное место. Давай сперва найдем Е Гухуна. Я считаю, что Клешня Демона не повела бы нас в неправильном направлении. Раз она учуяла здесь Е Гухуна, значит он должен быть здесь.


– Хорошо. – Кивнул Е Цзиньчэн.


Клешню Демона снова призвали, и она стала играть роль разведчика, пока Хан и Е Цзиньчэн проверяли окружение.


Хан сказал, что это место странное, потому что оно было действительно огромным, в бесконечное количество раз больше, чем те лаборатории, которые они видели по пути сюда, словно целый подземный мир.


Посмотрев вперед, можно увидеть место полное белых ледяных гор, а атмосфера была крайне прохладной.


Под их ногами, казалось, было запечатанное льдом подземное озеро, а слои льда были чрезвычайно толстыми, из-за чего было невозможно хоть что-то через них разглядеть.


Это был очень странные вид холода, он мог прорваться даже через боевой костюм. Так как Хан уже прошел через экстремальную арктическую тренировку, он уже не обращал внимание на ощущение холода, а вот Е Цзиньчэн уже дрожал.


– Это просто гребаный ад. – Пробубнил Е Цзиньчэн, – Зачем Король Клана Колдунов Мандала, забрал сюда нашего мастера?


Хан не ответил, потому что он и сам точно не знал.


Вскоре Клешня Демона вернулась, и жестом указала Хану и Е Цзиньчэну следовать за ней.


Итак, под руководством Клешни Демона, они вошли в мир льда, но кое-что они не заметили. Запечатанная дверь, через которую они сюда попали, медленно покрывалась льдом и заносилась снегом, из-за чего она постепенно сливалась с окружающим холодным миром.


Хан и Е Цзиньчэн бежали в этом мире льда. Спустя несколько часов, ледяные горы исчезли. Впереди пространство стало открытым и плоским, невероятно толстый слой льда был, словно гладкое зеркало, в нем можно было четко разглядеть отражения Хана и Е Цзиньчэна.


На зеркальном слое льда, Хан увидел замерзшие трупы. Они принадлежали членам Клана Колдунов. Помимо Е Гухуна и Короля Франа, вместе с Королем Мандала было 20 элитных солдат из Клана Колдунов.


Теперь все они были мертвы, здесь лежало ровно 20 тел, ни больше ни меньше. Умерли они, вероятно, незадолго после того, как Хан и Е Цзиньчэн сюда попали, а убили их определенно в агрессивной схватке.


– Это Хун Мэн! – Выпалил Е Цзиньчэн, – Это уникальное боевое искусство, которое мог использовать только наш Мастер.


Хан вдруг задумался. Некоторые солдаты из клана Колдунов были убиты Е Гухуном, а некоторые не им. Это значит, Е Гухун и Король Фран сражались вместе против клана Колдунов.


Но среди этих тел, нет ни одного, которое принадлежало бы Королю Мандала. Если он не мертв, значит Е Гухун и Король Фран все еще в опасности. Как-никак, Король Мандала мастер ядов.


– Пошли! – Гаркнул Хан Е Цзиньчэну.


Два человека и Клешня Демона снова отправились в путь, они мчались, словно летя над этим зеркальным слоем льда. В боевых ботинках были встроены маленькие крючки, которые автоматически цеплялись за лед, тем самым предотвращая скольжение.


Прошел еще час, и в отдалении Хан увидел три странных силуэта. Эти трое неподвижно стояли в треугольном построении, будто три скульптуры.


– Мастер! – Крикнул Е Цзиньчэн.


Когда они подошли поближе, Хан понял, что это на самом деле был Е Гухун, Король Фран и Король Мандала.


Отличительные черты клана Колдунов были весьма очевидны. Хан лишь раз взглянул, и сразу узнал черно-зеленое лицо Короля Мандалы. У него был кривой нос и острые глаза, а также неряшливые, длинные, черные волосы, которые свисали с его лица.


Мускулистый мужчина средних лет должно быть был лидером Клана Охотников за Головами, Королем Франом. А Е Гухун был могущественным старцем с белыми волосами. Его тело прямо говорило о том, что он обладает темпераментом исследователя-новатора, он сохранял спокойствие перед лицом страха и опасности.


– Я убью тебя! – Е Цзиньчэн вытащил нож, и уже собирался порезать Короля Мандалу, но Хан схватил его, не дав ему возможности.


– Не останавливай меня! Это ублюдок посмел похитить Мастера, я собираюсь забрать его жизнь! – Кричал Е Цзиньчэн.


– Тут что-то не так, погоди минутку. – Сказал Хан Е Цзиньчэну.


В тоже время Е Гухун тоже открыл свой рот:


– Цзиньчэн, ты не можешь его убить.


– Почему?


– Потому, что если ты убьешь его, штука под этим озером выйдет наружу, и мы все умрем. – Сказал Е Гухун несколько хриплым голосом, – Видишь ли, мы поддерживаем баланс поля внутренней энергии, и в то мгновение, когда ты убьешь Мандалу, энергетическое поле станет неэффективным.


Хан и Е Цзиньчэн на секунду поразились, а затем осторожно осмотрелись. Действительно, руки трех фигур излучают белый свет в полукруглой форме, подавляя нечто находящееся под этим ледяным озером. Но в ледяном слое уже стали появляться маленькие пробелы. Определенно, что-то уже готово вырваться из этого льда.


Е Цзиньчэн ахнул, он был благодарен за то, что его остановил Хан. Король Мандала усмехнулся. Он, будто боялся, что потратит слишком много внутренней энергии, и поэтому не стал ничего объяснять.


– Кто ты? – Е Гухун любопытно посмотрел на Хана и спросил.


– Хан, Мастер, это Хан Лан! – Е Цзиньчэн шустро объяснил.


Е Гухун осмотрел Хана сверху вниз и больше ничего не сказал.


Хан нахмурился, обошел этих троих по кругу и удивленно сказал:


– Вы двое не отравлены.


Словно какой-то дикарь, Король Фран поморщил свой огромный нос и сказал:


– Конечно, нет. Но мы под его техникой марионетки. Если бы не нужно было держать эту штуковину подо льдом, его техника марионетки не смогла бы меня удержать, и я его легко бы убил.


Король Мандала снова усмехнулся и шепнул:


– Ты не можешь избавиться от моей техники марионетки, максимум, что ты смог, это убить моих тупых подчиненных. Не говори, что можешь меня легко убить, ибо если бы не эта штука подо льдом, я бы отравил тебя на смерть тысячей способов.


– Бесстыжий. – Выпалил Король Фран, и все его мускулы напряглись.


– Советую расслабить свои мышцы. Если эта штука выйдет на поверхность, никто из нас не выживет. – Вероломно сказал Король Мандала.


Король Фран был так разозлен, что его грудь начала вздыматься вверх и вниз, будто ему не хватало воздуха. Но ему нельзя было расслабляться, пока он выпускал внутреннюю энергию в поле. У эсперов было острое восприятие. Естественно, он мог почувствовать, что нечто под озером источает большую угрозу, чем Мандала.


Что там на самом деле под озером?


«Глаз Тьмы, открыть»


Тьма мгновенно покрыла его глаз, и когда он все-таки смог увидеть ситуацию под толстым слоем льда, он сильно поразился.


– Итак, это четырех балансное энергетическое поле. Помимо вас трех, здесь также есть неподвижный энергетический щит, оставленный доисторической цивилизацией под этим слоем льда. Если любой участник прекратит свои действия, мощная энергия разрушиться, и это приведет к смертельным последствиям. Я вот чего понять не могу, как вы вляпались в такую опасную ситуацию? Я вижу только какой-то водоросль под этим энерго-щитом, больше ничего странного я не вижу.


Мандала глумился:


– Это растение, одно из легендарных орудий уровня-вымирания, которое создала доисторическая цивилизация с помощью технологии генетического синтеза. Оно называется Звездный Душащий Удав. Не недооценивай его.


Хан слегка нахмурился и сказал Мандале:


– Мне не нравиться тон твоего голоса. Ты жив лишь потому, что этот энергетический щит нужно поддерживать в балансе, не думай, что я не посмею тебя убить.


На мерзком лице Мандалы снова появилось призрение, и он прошептал:


– Я думаю, ты не посмеешь меня убить.


*Гленч*


Как только Мандала закончил говорить, Хан отрезал слой скальпа с головы Мандалы.


Он и правда сделал это.


Пронзающий Звезду Убийца Луны описал точную дугу через воздух. Проносясь прямо у головы Манадлы, меч срезал его волосы и слой скальпа.


Внезапно с головы Мандалы пошла кровь, и затем быстро покрыла все его лицо и тело.


Мандала не ожидал, что Хан выкинет такое, он был в полном шоке. Все его тело дрожало. К счастью, его медленная реакция помогла ему сохранить контроль над энергетическим полем.


Когда он, наконец, осознал, что Хан отрезал кусок его скальпа, на его лице появился злобный взгляд, он с ненавистью глазел на Хана.


Хан тут же посыпал рану Мандалы каким-то порошком, дабы у него остановилось кровотечение, а затем холодно сказал:


– Мой нож немного ядовит, но раз уж ты король ядов из клана Колдунов, то ты, вероятно, не боишься его. Короче, просто запомни. Мне начхать чей ты там король, если хочешь говорить, значит говори должным образом. В противном случае, в следующий раз тебе так не повезет.


Все удивленно смотрели на Хана, особенно Е Гухун. Его взгляд был крайне сложным.


*Хахаха*


Король клана Охотников за Головами, Фран, начал хохотать, а потом выпалил:


– Молодой человек, этот поступок был отважным, и к тому же он доставил мне удовольствие! С этих пор, ты мой друг!


Расы инопланетян обладают прямым характером. Фран увидел, как Хан что-то отрезал от Мандалы, и теперь чем больше он смотрел на Хана, тем довольнее становился.


Хан понизил свой голос и сказал:


– Продолжать в том же духе, не выход. Все вы парни верховного уровня. Вы пытаетесь сражаться своей внутренней энергией с энергетическим полем под озером, потому что, в противном случае, вы не сможете выбраться из этой ситуации. В тот момент, когда вы перестанете выпускать энергию, четыре источника энергии придут в хаос, а затем произойдет взрыв, и результат трудно будет даже представить. Но продолжать таким образом, тоже не выход. Рано или поздно, вы парни падете из-за нехватки энергии, а в результате будет все тот же взрыв. Таким образом, ключ проблемы лежит в этом Звездном Душащем Удаве. Почему он защищен таким мощным энергетическим полем, и что произойдет, если энергетическое поле не подавлять?


Хан уставился на Мандалу, а Мандала прочистил горло и сказал глубоким голосом:


– Звездный Душащий Удав — это оружие уровня-вымирания, оставленное доисторической цивилизаций, это я уже сказал. Согласно собранной мной информации, это растущая сила, которую мы даже не можем вообразить, и она принадлежит растениям пожирающей категории, растение будет поглощать, как можно больше энергии для того, чтобы расти с безумной скоростью. Согласно проекту доисторической цивилизации, Звездный Душащий Удав предназначался для того, чтобы выбросить его на планету, которую они хотят уничтожить. Находясь на планете, Звездный Душащий Удав мгновенно начнет поглощать энергию планеты, заставляя ядро планеты терять температуру, а почву терять питательные вещества. При таком раскладе все деревья погибнут, даже люди не смогут жить на такой планете. Звездный Душащий Удав будет расти все больше и больше, прямо как гигантская змея с десятками тысяч голов. Они, словно щупальца, и эти щупальца будут проникать в тела людей или животных, мумифицируя людей, путем высасывания их энергии. Простыми словами, планета на которую будет выброшен Звездной Душащий Удав, станет мертвой планетой, и все живое на ней вымрет. Доисторическая цивилизация преуспела в создании такого ужасного оружия, но оно слишком нестабильно, и поэтому его поместили в это анти-энергетическое поле. И теперь ситуация такова, когда доисторическая цивилизация покинула эту базу, они установили само-активирующийся режим, который активируется в тот момент, когда кто-то сюда придет. Если мы не сможем подавить это анти-энергетическое поле, последствия будут похуже взрыва. Даже если бомба не сможет нас убить, Звездный Душащий Удав высосет из нас и из всей планеты жизнь, тем самым вся жизнь на планете вымрет, и на планете не останется даже травинки.
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Глава 171



Глава 171 – Четыре Элиты Vs. Звездный Душащий Удав


Послушав Короля Мандалу, Хан не мог не ахнуть.


Когда доисторическая цивилизация покинула эту базу, они не только понастроили здесь столько стен, чтобы предотвратить попадание людей в лабораторию где запечатан Звездный Душащий Удав, они даже установили запрет. Если кто-то подойдет достаточно близко, и попытается завладеть Удавом, включиться обратная защита, и полностью уничтожит планету.


Никто не знал, что доисторическая цивилизация установила ловушку, поэтому, когда они подошли по ближе, активировалась обратное защитное поле. У Короля Мандалы и двух других не было выбора, кроме как использовать свою внутреннюю энергию, чтобы подавить этот защитный щит и остановить его от активации, в противном случае, шальное растение досуха высосет все живое на планете.


В соответствии со словами Короля Мандалы, Хан знал, что Звездный Душащий Удав, был своего рода оружием для уничтожения планет, которое поглощало и пожирало до тех пор, пока на планете не останется никакой энергии или жизни, такая вот цель была у этого растения.


Нужно сказать, у доисторической цивилизации были не только продвинутые технологии, они ко всему прочему были крайне злобными существами.


Если предположить, что такое оружие попадет на Землю, Земля быстро станет мертвой планетой и развалится на части, а 15 миллиардов людей погибнут.


– Давайте просто сражаться! – Завопил Король клана Охотников за Головами Фран, – Если так продолжать, рано или поздно у нас закончиться энергия. Но в таком случае, у нас будет хоть какой-то шанс! Давайте посмотрим сможем ли мы работая вместе, убить это злое растение!


Хан покачал головой и сказал:


– Меня вот что беспокоит. Раз Звездный Душащий Удав такой сильный, почему доисторическая цивилизация не забрала его с собой, когда покидала это место? Мы знаем, что этот обратный энергетический щит может остановить рост растения. Это значит то, что, если бы они хотели взять его с собой, они вполне могли бы хранить растение вместе с этим щитом у себя на корабле. И все же, почему они решили оставить растение здесь? Я думаю у этого растения есть недостаток, смертельный недостаток! И именно поэтому доисторическая цивилизация не взяла его с собой, но они также не хотели, чтобы другие люди завладели этим растением. Вот почему они установили множество ловушек, и в худшем случае они предпочли бы уничтожить эту планету, вместо того, чтобы секрет этого растения попал в руки других людей!


Е Гухун нахмурился:


– Основываясь на твоих словах, разве Звездный Душащий Удав не огромная проблема?


– Конечно. – Серьезно сказал Хан, – но у меня есть способ остановить это растение от уничтожения всей планеты.


– Какой способ? – Нетерпеливо спросил Фран.


– Поскольку обратный щит может контролировать рост Звездного Душащего Удава, мы можем создать еще больший обратный щит, достаточно большой, чтобы полностью запечатать эту лабораторию! В таком случае даже если растение освободиться, степень его роста будет ограничена этой лабораторией, и оно не сможет выбраться. – Почесав подбородок сказал Хан.


– Я возражаю! – Долго молчавший Манадала вдруг воскликнул, – Создание еще большего, обратного, энергетического щита? Разве это не значит, что мы тоже будем здесь заперты? Какой в этом смысл?!


– Да закрой ты варежку! Вся эта ситуация произошла из-за тебя! – С мрачным лицом выпалил Фран, – Его метод, по крайней мере, может спасти жизнь моим людям! Если мы помрем, я тебя первым прикончу!


Хан сказал низким голосом:


– Ключевой момент не в том, что мы защитим твоих людей, а в том, что после создания большего обратного энерго-щита, хотя мы столкнемся с атакой Удава, мы все еще можем поставить на этот бой! Если мы выиграем ставку Удав сдохнет, а мы спасемся. Если мы проиграем, Удав будет заперт здесь, и не сможет навредить другим людям. Это называется битва не на жизнь, а на смерть.


Глаза все присутствующих упали на Хана. Он был прав, еще большего обратного энерго-щита, конечно, будет недостаточно, чтобы всех спасти. Но, по крайней мере, у них будет шанс сразиться с этим Звездным Душащим Удавом.


– Я согласен! – Первым решение объявил Фран.


Глаза Е Гухуна несколько раз стрельнули в Хана с подозрением, затем он кивнул и сказал:


– Я не могу придумать способа лучше, давайте сделаем это.


Теперь была очередь Мандалы. Хотя он не любил такие азартные игры, из-за давления он тоже согласно кивнул.


Хан сказал:


– Итак, я начну приготавливать устройство для второго обратного энерго-щита. Е Цзиньчэн, мне нужно, чтобы ты покинул это место, и отправил сообщение всем членам клана Охотников за Головами, скажи им, чтобы они оставались на месте, ибо тут сейчас произойдет еще та катастрофа.


– Нет, я хочу остаться, и жить или умереть с Мастером! – Естественно, Е Цзиньчэн был не согласен, с побегом в одиночку.


– Сейчас гораздо важнее доставить информацию, чем связывать свою жизнь со своим мастером! Ты еще не понял?! – Хан вспомнил то, что произошло в А-43. Он не мог не разозлиться в своем сердце, и не накричать на Е Цзиньчэна.


Тогда погибло так много его товарищей, лишь ради того, чтобы доставить это гребаное сообщение в Альянс!


Внезапно подумав о Ма Цзинкуне, Мисс Уайт и остальных, он почувствовал острую боль в своем сердце.


Убивай в битве, умирай на поле боя, вероятно, это судьба солдата.


Увидев, как лицо Е Цзиньчэна покраснело от того, что на него накричали, Хану было немного жаль преданность Е Цзиньчэна, и он прошептал:


– Оставшись ты не сможешь мне помочь, потому что ты не знаешь ни теории отражения энергии, ни то, как создать обратный энергетический щит, поэтому будет лучше, если ты доставишь это сообщение остальным. Я как можно быстрее пошлю за тобой Клешню Демона. Касательно остального, просто оставь все на меня.


У Е Цзиньчэна было печальное лицо, он посмотрел на Е Гухуна, но у последнего на лице была кривая улыбка. Гухун издал долгий вздох и сказал:


– Цзиньчэн, это важная миссия, если в семье обо мне не будет новостей, там начнется хаос. Теперь эта важная миссия возложена на тебя.


– Возьми мое ожерелье. Когда мои люди увидят его, они тебя поверят. – Сказал Фран.


*Шух*


Е Цзиньчэн волнительно дрожал, затем он яростно топнул по земле, и с максимальной скоростью умчался на Клешне Демона ко входу в лабораторию.


Хан остался, затем он сел на зеркальное озеро, и быстро разложил вокруг несколько машин, которые никто раньше не видел.


– Это система вакуумного щита, используется для создания смешанных зверей. Тут используется мини-термоядерный реактор, в качестве внутренней энергии. Я увеличу выходную энергию, и создам обратное позиционирование, а затем конвертирую все это в позиционный ретранслятор. Я соединюсь с обратным энергетическим полем под озером, и получу двойную энергию, чтобы расширить дальность поля. Будем надеется, что эта конструкция сработает. – Хан бубнил, не поднимая взгляда. (П.П. Что здесь делает Тони Старк?)


Все были солдатами, поэтому никто не понимал, о чем твердит Хан.


Е Гухун немного разбирался в теории связей, он был удивлен:


– Позиционный ретранслятор? Его раньше уже создавали?


Хан рассмеялся и сказал:


– Конечно, нет, ибо раньше никто не сталкивался с такой муд**кой ситуацией.


*Хахаха*


Король Фран начал хохотать. Он не знал Хана раньше, но он чувствовал, что характер Хана был сильно похож на его. Муд**кая ситуация? У Франа был грубый и неприличный характер, и ему действительно нравилось то, какие слова выбирает Хан. Никакого тебе неловкого положения, они и правда были в муд**кой ситуации.


Через 2 часа Хан, наконец, закончил свой позиционный ретранслятор. Он осторожно держал в руке ретранслятор в форме диска. Хан положил его в центре треугольной формации Е Гухуна и остальных.


*Шух*


Энергетический позиционный ретранслятор постепенно слился с оригинальным обратным энерго-полем, и начал парить в разряженном воздухе. На нем горел зеленый светодиод.


*Фью*


Хан издал долгий вздох, похоже, его конструкция работает.


Изначально это устройство использовалось для создания смешанных зверей. Оно фильтровало воздух и удаляло микроорганизмы, это тоже самое, что иметь стерильную палату. После модификаций Хана, эта штука превратилась в энергетический позиционный ретранслятор, который создавал дугообразное отражение излучаемой энергии обратного энерго-поля.


В результате, устройство излучения поля и устройство отражения поля сформируют противодействие, стабилизируя поле от неограниченного расширения.


– И это все? – Фран даже не посмев вздохнуть, спросил Хана. В конце концов, Система Охотников за Головами является домом для него и его людей, этот король пришельцев действительно любил свой дом, и он не хотел, чтобы он уничтожился.


– Должно быть. – Хан кивнул, а затем присел и серьезно сказал, – Моя сила Конец Пустоты, я активирую свою силу, и заберу все ваши способности, это будет сигналом остановки выпуска вашей внутренней энергии. Затем поле мгновенно потеряет баланс и начнет расширяться. Согласно моим расчетам, сконструированный мной ретранслятор поля, который также является системой отражения, достигнет баланса с излучением поля на 2 секунды, формируя новый вид энергетического поля, который будет как минимум 15,000 метров в диаметре. Конечно, мы будем здесь заперты, но Звездный Душащий Удав не сможет отсюда выбраться. В этот момент злое растение начнет нас атаковать, и, если выиграем, выживем. Облажаемся, умрем! Все просто.


Фран, Е Гухун и Мандала тяжело кивнули.


Хан немного помолчал, а затем сказал:


– Откровенно говоря, самой важной частью растения являются корни, и растение-мутант не должно быть исключением. Таким образом, нам нужно, как можно больше бить по корням этого растения, самыми мощными атаками! Неважно запрещенные техники или оружие, пускайте в ход все! Это война за выживание, победа или смерть!


Глаза Хана передвинулись на Мандалу, Хан понизил тон своего голоса и сказал:


– Что касается тебя, все эта ситуация произошла именно из-за тебя! Я советую тебе работать вместе с нами, и драться против Звездного Душащего Удава. Если ты все равно решишь подло атаковать своим ядом или своей техникой марионеток, я убью тебя первым! Помни, Ночной Бродяга один из моих учителей, поэтому я тоже знаю не мало ядовитых техник! Ты не скроешься от моих глаз!


Мандала определенно слышал о Помешанном На Ядах Ночном Бродяге, он вдруг замялся, а затем неохотно кивнул.


Е Гухун выглядел еще страннее. Конечно же, ранее он слышал о Хане, но он знал лишь то, что его сила по совпадению может сдерживать Громового Стража Е Вэйвэй. Сегодня он в первый раз увидел Хана, и его азарт, навыки и поддержка, сильно удивили Е Гухуна.


Ранее Е Хуа говорил Е Гухуну, что Хан был обычным солдатом с маленькой страны. Но честно говоря, Хан не был обычным, вообще.


– Я начну отчет с 10! По окончанию отчета, откроется область пустоты. Все вы элита, вы должна знать, что делать.


– Десять!


– Девять!


– Восемь!


…


– Один!


– Область Пустоты, открыть!


Отчет закончился, Хан крикнул и активировал Область Пустоты.


Король Ядов Клана Колдунов Мандала, сильнейший воин Клана Охотников за Головами Фран, Мастер Древнего Кленового Листа Е Гухун, плюс Хан, они собираются сражаться против оружия доисторической цивилизации уровня-вымирания, против Звездного Душащего Удава!
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Глава 172.1



Глава 172.1 – Битва Жизни и Скорости (Часть 1)


– Область Пустоты, открыть!


Хан крикнул, и активировал свою силу.


Для солдат, звук не самый надежный сигнал, потому что распространение звука медленнее, чем нервная скорость отклика эспера. Таким образом, Область Пустоты в качестве боевого сигнала была более интуитивной. Когда появилась область, все почувствовали, что их силы пропали, а затем следуя своим ощущениям, они перестали выпускать свое давление на обратное энергетическое поле.


*Шух*


Когда все одновременно освободились, сила поля стала неостановимой и начала безумно расширятся, в это время ретранслятор, который создал Хан, тоже начал работать и отражать энергию обратно.


Как Хан и ожидал, после 2 секунд, двойное энергетическое поле наконец стабилизировалось. Таким образом, появилось энергетическое поле диаметром в 20,000 метров, что было несколько больше, чем изначально рассчитывал Хан.


В этот момент Звездный Душащий Удав еще не активировался, но Хан уже выпустил силу из Сердца Тьмы, и ударил своим кулаком по слою льда.


*Какака*


Толстый слой льда мгновенно разрушился и скрутился из-за силы тьмы. Хан тут же выкрикнул:


– Сейчас! Атакуйте корни растения!


*Плоп* *Плоп*


Все четверо успешно прыгнули в ледяную воду, и сразу начали плыть в сторону подводного растения, которое напоминало сорняк.


Однако не прошло и секунды, после того, как Хан и остальные разбили лед и прыгнули в воду, как атмосфера внезапно изменилась!


Зеленое растение вдруг опухло, и стало в тысячи раз больше! Озеро, лед, все окружение полностью исчезло. Хан и остальных внезапно выкинуло в воздух. Резкое изменение поймало их всех врасплох.


*Бэнг*


Когда Хан и остальные успешно приземлились, они поняли, что изначально мутное озеро полностью превратилось в сухую землю.


– Такое могущественное создание! Оно уже обратило воду и лед, в необходимую ему энергию! Теперь оно стало гигантским растением, которое достигает не меньше 2000 метров в длину! – Выпалил Е Гухун.


– Да какая разница! Просто отрежьте корни и убейте эту штуку! – Крикнул Фран и снова рванул вперед.


– Осторожно! Если тебя поглотит монстр, то он станет сильнее! – Хан кричал Франу в спину.


Наблюдательность Хана была чрезвычайно проницательной. Звездный Душащий Удав перестал расти после того, как достиг 2000 метров в высоту. Это значит вся доступная внутренняя энергия для роста уже истощилась, и если кто-то случайно станет кормом этого Удава, то этот парень усилиться еще больше.


Способ уничтожения Звездного Душащего Удава заключался не только в отсечении корней, но и в том, чтобы предотвратить поглощение энергии растением, тем самым останавливая его рост.


Фран стремился защитить свой дом, поэтому отказался слушать слова Хана, вместо этого он помчался вперед.


Звездный Душащий Удав взмахнул цилиндрическими листьями, и начал атаковать Франа. Это растение называлось Звездным Душащим Удавом, потому что его листья не были плоскими, они были скорее, как круглые трубы с овальными наконечниками. Если внимательно посмотреть, то можно действительно увидеть удава с 9-ю головами.


Звездный Душащий Удав имел 9 цилиндрических листьев, и когда он ими махал, по всюду свистел ветер.


*Шух*


Фран на самом деле был элитой, ибо листья Удава пронеслись мимо него. Он уже прыгнул в воздух, и как только листья рванули в небо, он издал пронзительный крик. В его руках сформировались два длинных золотых меча, после чего он яростно рубанул вниз по листьям.


*Кача*


Мечи в руках Франа были крайне остры, они сразу же отрезали листья Звездного Душащего Удава. Но в тоже время он, казалось, потерял все свои силы. Два меча, которые были созданы его силой металлического типа быстро исчезли, а сам Фран начал падать на землю.


– У Франа нет сил!


– Поспешите и спасите его!


Хан и Е Гухун одновременно выкрикнули. Мандала знал, что смерть Франа выгоды ему не принесет, поэтому он решил побежать к нему.


– Дождь Ядовитых Стрел!


Когда расстояние сократилось, Манадала внезапно наклонился, и стал в странную позу, а затем выстрелил из своего плаща тысячами стрел. У стрел было голубое флуоресцентное древко, они определенно были чрезвычайно токсичными! (П.П. Тут «body» я перевел, как древко. Хотя по идее, яд должен находиться не на нем, а на наконечнике.)


*Гленч* Гленч*


Тысячи ядовитых стрел полностью пронзили тело Звездного Душащего Удава, из-за чего ствол магического растения почернел, и оно также стало медленнее двигаться.


Хан и Е Гухун воспользовались возможностью и рванули в ту сторону. Один был с Пронзающим Звезду Убийцей Луны, другой был с крюком. Они прорывались вперед, отрезая листья Звездного Душащего Удава, после чего они подобрали Франа, и оттащили его в безопасное место.


– Это проклятое растение поглотило мою силу! – Гневно выпалил Фран.


Хан сказал:


– Все потому, что твое оружие на самом деле не металлическое, это просто форма твоей силы. Казалось, что в контакт с растением вошел только твой клинок, но фактически ты дотронулся до Удава собственным телом, дуралей! Ты знал, что эта штука может высосать энергию!


Фран надулся, хотя у него был плоховатый характер, он все еще был не глуп. Когда Хан назвал его дуралеем, он не сильно рассердился.


– Тогда, что произойдет если ты будешь атаковать металлом? – Фран спросил у Хана.


– Вот, что произойдет.


Хан показал Пронзающего Звезду Убийцу Луны Франу. На клинке были маленькие дырочки, будто его разъело какой-то кислотной субстанцией.


Хан проглотил полный рот слюны и сказал:


– Хотя растение все еще будет поглощать энергию, интенсивность поглощения будет гораздо меньше, чем при контакте с телом. Я тоже чувствую, как мою энергию высосали.


В стороне Е Гухун согласно кивнул. Этот гребаный Звездный Душащий Удав, в момент соприкосновения ни смотря ни на что, пожирает какую-то энергию, словно монстр!


– Дерьмо! Оно поглощает свои собственные сломанные листья, к тому же оно поглощает и мои яды! – Выкрикнул Мандала.


Все присмотрелись. Они увидели, что те листья, которые Хан и его группа, наконец, отрезали, начали увядать, а энергия возвращалась обратно в тело растения, после чего быстро вырастали новые листья.


Кованные из металла острые стрелы превратились в пыль, а черный цвет, который остался после яда, медленно превращался в энергию и возвращался к Звездному Душащему Удаву.


Первый раунд атак закончен. Монстр не только не убит, он еще и поглотил атаки эсперов, а затем вырос до 3000 метров в длину.
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Глава 172.2



Глава 172.2 – Битва Жизни и Скорости (Часть 2)


Это было действительно паршиво, обратное энергетическое поле было только 20,000 метров в диаметре, поэтому если продолжать такие атаки, Звездный Душащий Удав рано или поздно заполнит все поле. При таком раскладе, никому не сбежать.


Все застряли в этом затруднительном положении. Они решили спрятаться подальше от этого магического растения, и больше не смели на него снова нападать.


– Что случиться если мы выбежим из обратного энергетического поля? – Мандала спросил у Хана.


– Учитывая твою силу, сбежать из поля определенно не проблема. Но оно только что стабилизировалось, и, если ты на короткое время повредишь его, чтобы сбежать, Звездный Душащий Удав вскоре сможет вырваться из этой клетки. С силой этого Удава, рост до размеров планеты займет считаные минуты. К тому времени, ты уже будешь мертв, и от о тебя не останется даже мокрого места! – Хан резко стрельнул взглядом в Мандалу.


Мандала возмущенно сказал:


– Тогда, что нам делать? Монстр даже мои яды поглощает! Мы не можем его убить!


Сцена стала чрезвычайно тихой. Разбираться с монстром поглощающего типа та еще морока. Атакуешь его — он становиться больше. Не атакуешь его — тогда можешь просто ждать смерти!


Кроме того, Хан использовал свое ограниченное снаряжение, и создал ретранслятор поля. Касательно того, сколько эта машина продержится, Хан понятия не имел.


Если они будут медлить, а поле ретранслятора развалиться, все умрут!


На другой стороне, Звездный Душащий Удав все еще вопил, и дико размахивал листьями, но у Хана и остальных не было решения.


– Похоже, есть только один способ. – Стиснув зубы, Хан сказал глубоким голосом.


– Какой способ?


– Пока у нас все еще хватает энергии, давайте просто сражаться, используя ее. До тех пор, пока скорость нанесения урона превышает скорость поглощения, возможно, у нас еще будет шанс выжить.


– Убивать быстрее, чем оно поглощает? Ты че сдурел?


– Я не сдурел! Сначала мы можем атаковать оружием! Сейчас оно все еще не очень сильно, а скорость поглощения через металл относительно медленна. Все, что нам нужно делать, это избегать контакта с этой шуткой своим телом, и сражаться с максимальной скоростью! Посмотрим сможет ли этот Удав высосать из нас все соки быстрее, чем мы убьем его!


– В таком случае, прежде чем мы доберемся до корней, мы уже превратимся в мумий.


– Я же не говорил атаковать в одиночку. Будем атаковать и сверху, и под землей! Вы трое отвлеките на себя внимание и атакуйте над землей, я же пойду снизу, и уничтожу корни!


– Как ты туда попадешь?


– С помощью Клешни Демона! Она профи в подземной копке! Клешня Демона выкопает мне подземный проход! – Хан указал на своего смешанного зверя, который тихо сидел после возвращения.


(П.П. Давно нужно было написать, что род Клешни Демона не известен, ибо этого никогда не упоминалось. Раньше у нее не то что половых признаков, у нее кроме тела и когтей вообще ничего не было. Однако в анлейте к ней обращаются в мужском роде, я же ввиду названия перевожу в женском роде. Это я к тому, что, если в будущем окажется, что у нее мужской род, не закидывайте тапками -_- А то, кто знает, что еще Хан присобачил бедной зверушке.)


*Фью*


Е Гухун и остальные одновременно издали долгий вздох, тактика Хана звучала разумно, но риск был слишком велик. Сражаться, дабы увидеть, что быстрее, поглощение монстра или наносимые ими повреждения? Это абсолютно суицидальная стратегия!


– Если у вас парни нет идей по лучше, делайте то, что я говорю! – Хан сказал глубоким голосом, – Помимо Клешни Демона, у меня также есть Божественные Бронированные Звери. Кроме того, у меня есть шестирукие звездные обезьяны! Если этого все еще будет недостаточно, я могу и жизнь свою отдать!


– Брат, ты просто жуть какой жесткий! Я тебя поддержу! Мы просто должны выложиться на всю против этого монстра! – Фран крепко похлопал Хана по плечу и обратился к нему, как к своему брату.


*Шух*


Е Гухун ухмыльнулся, он поднял свой крюк, и отрезал свои волосы. Затем он выбросил серебряный клочок на землю и сказал глубоким голосом:


– Победа или смерть, Я, Е Гухун, также сегодня выложусь на всю!


*Вздох*


Король Клана Колдунов Мандала, шлепнул себя по ноге и неохотно кивнул.


Вся эта ситуация произошла из-за жадности Мандалы, но Хан и остальные не могли ничего с ним сделать прямо сейчас, ибо сейчас в противниках у них был такой грозный монстр. Всю их силу необходимо объединить, даже если никому из них не нравиться Мандала.


Атмосфера все больше и больше наполнялась убийственными намерениями, Хан всегда был полон страсти и имел твердую веру в выживание. И его страсть помогла привести всех в состояние, в котором они готовы полностью посветить себя тяжелой битве.


*Бум*


Как раз, когда все накапливали внутреннюю энергию, и уже были готовы сражаться с монстром на смерть, атмосфера внезапно изменилась!


Звездной Душащий Удав вдруг взбесился, и начал атаковать силовое поле вокруг него!


– Сейчас! Этот парень становиться не только сильнее, но и умнее! Он знает, что обратный энергетический щит не сможет долго его сдерживать! – Хан выпалил с побледневшим лицом.


Другого выхода действительно не было! В тот момент, когда Звездный Душащий Удав уничтожит обратный энергетический щит, все встретят гораздо более ужасную смерть!


– Клешня Демона!


Хан хлопнул по земле, и Клешня Демона получив приказ, вскочила и начала рыть .


*Па*


Хан начал принимать препараты. Таблетки расщепления увеличивали его индекс внутренней энергии, и усиливали его боевую мощь!


Почва, потерявшая свои питательные вещества, стала твердой, как камень, но Клешня Демона начала махать своими 9 когтями, и скорость ее копки не уменьшилась. Поземный проход, который позволял Хану, пригнувшись пройти через него, был создан в мгновение ока. И Хан мог увидеть серые, словно высохшие лозы, корни Звездного Душащего Удава.


*Бэнг* *Бэнг*


Наконец, все Божественные Бронированные Звери и шестирукие звездные обезьяны были освобождены, они рванули прямо перед Ханом, кусая и разрывая на части корни Удава! Хотя из-за таких действий, смешанные звери умрут от истощения внутренней энергии, в такие моменты жизни и смерти, Хан больше не мог об этом заботиться.


*Гленч* *Гленч*


На Земле, Е Гухун, Фран и Мандала отчаянно атаковали все, что попадалось им на глаза.


Под землей, Хан ведя за собой Клешню Демона и остальных смешанных зверей, также отчаянно пытался уничтожить корень всех зол.


Это битва жизни и смерти, которая зависит от скорости.
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Глава 173



Глава 173 – Существо внутри Яйца Vs. Звездный Душащий Удав


Безо всякого времени на сомнения и размышления, битва жизни и смерти, за каких-то несколько секунд уже достигла жестокой кульминации! Люди и пришельцы ради выживания впали в бешенство.


Хан мог слышать душераздирающий вой Франа, тяжелое дыхание Е Гухуна и страдальческий возглас Мандалы после ранения.


Несмотря на то, что несколько часов назад они были врагами, которые хотели забрать жизни друг друга, сейчас все выкладываются на полную, и отчаянно рубят Звездного Душащего Удава, рискуя в любое время быть высосанными до состояния мумии.


Хан не мог расслабляться. Фактически его миссия была куда сложнее. Он пытался уничтожить под землей корни растения.


Похвалить можно было не только Хана, но и Клешню Демона.


После модификации Хана, Клешня Демона получила ужасающий уровень выживаемости. Сразу после того, как она вынесла Е Цзиньчэна, она вернулась, и без какого-либо отдыха помогает Хану в сложной битве.


Клешня Демона не разговаривала, она просто тяжело работала, пытаясь закончить любую трудную задачу, которую ей дает Хан, чтобы создать подземный туннель, и найти все корни растения, дабы Хан и смешанные звери могли попасть к ним и уничтожить.


Клешня Демона быстро копала своими 9 когтями, она была гораздо быстрее и яростнее любого экскаватора.


Но к сожалению, каждый раз, когда она дотрагивалась к корням Звездного Душащего Удава, ее жизненная сила слабела и потому скорость копки все падала и падала.


Зловещий монстр, быстрый, словно ветер, теперь обратился в престарелое существо.


Хан чувствовал, что Клешня Демона, возможно, приближается к концу своей жизни. Она походила на умирающего старика, ее когти больше не были ловкими и сильными, но она все еще опиралась на свою решимость и продолжала копать.


Упорство — это больше не просто характеристика Хана, теперь это характеристика всего, что его окружает. Не важно кто это, Клешня Демона, Божественные Бронированные Звери или шестирукие обезьяны, все они были под влиянием его личности. Они никогда не сдавались, даже подвергаясь воздействию корней Звездного Душащего Удава! Используйте ножи, чтобы разрезать их! Используйте когти, чтобы покромсать их! Если ничего не помогает, используйте зубы, чтобы кусать их!


В считанные минуты, Хан потерял всех смешанных зверей. Были ли это драгоценные Божественные Бронированные Звери или причудливые шестирукие звездные обезьяны, все они высохли, будто осенние листья, их энергия была полностью высосана.


Следом за атрофированными тканями мышц, последовали нервы. Все смешанные звери постепенно рухнули, и стали высушенными мумиями, в которых больше не было признаков жизни. Тем не менее все они скончались в агрессивной позе.


Даже Клешня Демона, обладающая сильнейшей выживаемостью, находилась на грани смерти. Изначально она была подвижной, как ветер, но теперь она использовала свои конечности, чтобы медленно ползти вперед. С помощью своих истощенных когтей, она мало-помалу тащилась вперед.


Хан вдруг ощутил печаль. Это чувство накапливалось в его сердце последние несколько месяцев.


В реликвии, Хан стал свидетелем того, как его товарищи погибали один за другим, и вот в Системе Охотников за Головами, он наблюдал, как его преданные, безмолвные смешанные звери умирали за своего мастера.


Трагичная сцена пересекла его мысли, и его гнев пробудился!


Даже несмотря на то, что он был чертовски уставшим, а также то, что при каждом прикосновении к корням Звездного Душащего Удава, он чувствовал, будто его била молния, он не останавливался.


*Па*


Хан проглотил все таблетки из автоматического набора препаратов! Смертельная доза!


Звездный Душащий Удав был самым страшным и безрассудным оружием, которое разработала доисторическая цивилизация!


Чем больше ты его атакуешь, тем сильнее он становиться, что это за правило такое?!


Звездный Душащий Удав, в самом деле, был бессмертен?!


«Никто не бессмертен! Даже эта вселенная, однажды погибнет!»


В безнадежной ситуации, глаза Хана вспыхнули сильным желанием жизни, оба глаза налились кровью.


Он восполнил свой энергию, и теперь он должен переполнить энергией этого удава так быстро, чтобы это растение не успевало ее поглощать.


В таком случае, остается только использовать это!


*Шух*


Хан осторожно коснулся Лунной Метки, и в руке Хана появился кристалл. Он выглядел, как колено человека, но на самом деле это был кристалл, содержащий в себе энергию тьмы.


Колено Тьмы!


*Гленч*


Хан взял маленький нож, и сделал разрез на своей правой руке, а затем поднес кристалл поближе.


Хирургическое Слияние Кровью!


Это самый эффективный, но в тоже время и самый опасный способ, который Хан обсуждал с Ночным Бродягой.


Теперь Хан ни о чем больше не волновался. Он сплавил Колено Тьмы со своей кровью, только так он мог победить этого проклятого Звездного Душащего Удава!


*Шух*


Цвет Колена Тьмы быстро поблек, и когда Хан подключил свою собственную темную силу, его черная правая рука стала, словно мощная губка. Не важно, как много силы и энергии содержало внутри себя Колено Тьмы, Хан все поглотит с быстрейшей скоростью.


Причиной этого эффекта также является Сердце Тьмы. Сердце Тьмы и шесть других сокровищ, содержащие в себе силу тьмы, изначально были едины, все они были созданы после кончины Короля Тьмы.


В теле Хана уже была сила Сердца Тьмы, таким образом, когда появилась еще одна энергия с теми же свойствами, Сердце Тьмы начало работать. Оно безумно втягивало силу Колена Тьмы в тело Хана, из-за чего две мощные формы энергии из одного источника могли стать одной.


Хан и Ночной Бродяга провели много тестов, и нашли это свойство, но касательно того, какие последствия могут произойти, ни Хан ни Ночной Бродяга не были уверены.


Могущественная энергия тьмы наполнила все тело Хана, заставляя его мускулы расширяться, а суставы трещать, будто все его тело было готово взорваться из-за избытка энергии.


– Сейчас!


Как раз в этот момент, скорость поглощения Звездного Душащего Удава уступала скорости восполнения энергии от Колена Тьмы, и это дало Хану возможность нанести ответный удар!


Темный Кулак!


Хан уже взмахнул своей черной, как смоль рукой, и даже его неактивный правый глаз и плечо в этот момент стали черными.


*Бум*


Он нанес правый прямой удар, непреодолимый удар! Вращающаяся сила тьмы ударила в то место, где почва и корни были перемешаны, эффект от удара был невероятным. Земля внезапно задрожала, разрывающиеся корни и земля, разваливались вместе, будто кто-то похоронил под землей ядерную бомбу, а затем взорвал ее. Земля взорвалась вместе с корнями Звездного Душащего Удава. Удар Хана потреблял громадное количество энергии, но эффект был просто замечательным. Удар был, словно ракета, которая проникла через почву, и напрямую разнесла на части толстые корни Звездного Душащего Удава.


После того, как огромные серые корни треснули, Хан удивленно обнаружил странную рукоятку. Серебряного цвета, немного похожая на рукоятку клинка, а лезвие меча, казалось, было вставлено в тело Звездного Душащего Удава.


*Шух*


Сила Колена Тьмы переполнила тело Хана, из-за чего все его тело болело. Это чувство было трудно описать. С одной стороны это происходило потому, что в его тело ввели слишком много энергии, а с другой стороны причина в том, что в тоже самое время из него высосали слишком много энергии.


Исход был очевиден, поскольку Колено Тьмы больше не вливает в тело Хана энергию, через несколько секунд, его полностью осушит Звездный Душащий Удав, после чего он станет мумией.


Принимая во внимание все еще оставшуюся энергии от Колена Тьмы, Хан протянет всего несколько секунд!


Теперь в его голове была лишь одна мысль — схватить эту серебряную рукоять. Неважно, что это, раз оно вставлено в центр тела Звездного Душащего Удава, это должен быть важный объект.


Хан сделал шаг, а затем рванул, чтобы схватить эту серебряную рукоять на дне Звездного Душащего Удава, и после насильно вытащить! Он хотел вытащить эту странную штуку!


*Внезапно*


Хан почувствовал, будто его ударила молния, все его тело стремительно теряло энергию, кожа становилась сухой, а душа покинула его.


Возможно, он был слишком близко к телу Звездного Душащего Удава. Серебряная рукоять, вставленная в его тело, обладала пожирающей силой, которая во множество раз превышала силу, которую Хан чувствовал раньше. Изначально Хан считал, что Колено Тьмы сможет еще несколько секунд его поддерживать, но теперь Хан даже секунды не мог продержаться!


Что теперь?!


Что теперь?!


В безнадежной ситуации, Хан вдруг подумал о чем-то, что у него было, о чем-то, что было таким же могущественным и безумным, как Звездный Душащий Удав! Это было черное яйцо, та штука, которую Хан забрал из реликвии А-19.


*Шух*


Палец Хана осторожно скользнул по Лунной Метке, он вытащил это странное яйцо, и положил его в свою руку. Это действие уже истощило последние капли энергии Хана. Было ясно видно, что мышцы Хана увядали, в глазах тускнел свет, а его кровеносные сосуды высыхали.


В этот миг атмосфера сразу изменилась!


Странное, черное яйцо в руке Хана вдруг издало острое щебетание!


Могущественная сила хлынула изнутри яйца, через руку и тело Хана, а затем вторглась в мир Звездного Душащего Удава.


Этот звук издал уже долгое время ожидающий внутри яйца монстр. Он находился в спячке, но в этот момент он внезапно ощутил угрозу, чувство, словно кто-то пытается высосать его энергию!


Да кто б**ть посмел?


В результате, монстр пробудился!


Хан услышал резкий шум, который издал монстр из яйца. Кончено, это был не совсем шум, скорее духовное сознание.


Когда в реликвии А-19, Хан был вынужден кормить монстра внутри черного яйца своей энергией тьмы, эти двое на духовном уровне обладали, какой-то необъяснимой магической связью.


Хан явно ощутил, что существо внутри яйца пробудилось, и оно было в ярости!


*Шух*


Могущественное существо внутри яйца не отступило, оно начало поглощать энергию Звездного Душащего Удава!


«Хочешь поглотить меня? А я тоже хочу поглотить тебя!»


Япона мать!


Хан поверить не мог в то, что столкнется с такой ситуацией. Два несказанно мощных монстра фактически начнут конкурировать за энергию друг друга, а тело Хана будет в центре этой конкуренции?!


Неважно хотел ли Звездный Душащий Удав поглотить энергию существа внутри черного яйца, или наоборот, обоим нужно было пройти через тело Хана!


Этот сумасшедшее соревнование использовало тело Хана в качестве поля боя!


Едва ли находясь в сознании, Хан хотел отпустить серебряную рукоять, но он не мог, она застряла в руке Хана, прямо как магнит.


Он хотел выбросить яйцо в своей руке, но он не мог, таинственное яйцо, казалось, прилипло к руке Хана.


Две безумные силы использовали Хана, как канал, две злые силы постоянно воздействовали, борясь и спутываясь друг с другом внутри тела Хана!


Хан чувствовал, что вскоре постареет!
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Глава 174



Глава 174 – Рождение Арес-Класса!


Ситуация становилась все более и более затруднительной. Когда Хан был в ловушке между двумя могущественными силами, у людей на верху тоже было не лучшее время.


Король ядов клана Колдунов уже безжизненно лежал на земле, словно мумия.


Учитывая то, что он разбирался только в ядах, когда он встретился с противником, который обладал иммунитетом к его атакам, а для сражения с этим монстром нужно было использовать настоящие мечи или пушки, Мандала, естественно, был первым, кто склеил ласты.


Несмотря на то, что Е Гухун и Фран все еще были живы, они выглядели лет на 10 старее. Из-за значительной потери внутренней энергии, у них уже не осталось сил для борьбы, и они почти не могли этого выдержать.


В этот момент Звездный Душащий Удав внезапно остановил свои атаки по отношению к этим двоим, и стал необычно тихим.


*Плоп*


Фран и Е Гухун уже исчерпали свои силы, и упали в обморок.


Ситуация Хана и впрямь была не сахар. Среди четырех воинов, Мандала помер, а Фран и Е Гухун отключились, поэтому протянуть Хану руку было некому. И даже преданная Клешня Демона со своей упорной живучестью, безвольно лежала на земле. Ее большие когти тихонько подрагивали, и даже если она все еще была жива, так или иначе смерть уже была близка к ней.


Хан четко понимал, что даже если в данный момент Клешня Демона была бы энергичной, она все равно не смогла бы как-либо ему помочь.


Он увяз в борьбе этих двоих. Как существо внутри яйца, так и Звездный Душащий Удав, оба были сильнее Хана.


Он чувствовал, будто его тело раскалывается на части от такой большой боли, но внезапно он ощутил невероятное изменение в его теле.


Не только Хан подвергся воздействию этих двух мощных сил, но также Сердце Тьмы и Колено Тьмы.


Теперь ситуация была такова — Хана разрывало на части, а сила тьмы пыталась сбежать!


Хан чувствовал, что темная энергия на самом деле стремиться в его нулевой регион мозга! Она стала спутываться с его внутренней энергией!


В прошлом темная энергия только временно обитала в теле Хана, и ее нельзя было считать его собственной энергией. Это был лишь тип силы, который он мог использовать тогда, когда ему нужно.


Теперь темная энергия отправилась в его нулевой регион мозга, в то место, где внутренняя энергия генерировалась и хранилась!


Это было своего рода слияние!


В узком нулевом регионе мозга, темная энергия и внутренняя энергия сильно перемешались, и теперь больше не было двух отдельных сущностей. Этот хаос напрямую запустил мутацию в теле Хана!


Хан ощущал куда большую силу чем раньше! Даже сила Темного Короля была полностью поглощенная им, и его внутренняя энергия больше не была такой же, как у других эсперов. Теперь к ней добавился темный характер.


Словно вылить два флакона чернил, в один бак с водой. Теперь чистая вода в баке изменила свой цвет и ее больше нельзя пить, зато она стала гораздо более грозной!


*Бум*


Тело Хана дрожало!


Его нулевой регион мозга стал черным и обширным!


Две силы, которые первоначально разрывали тело Хана на части, после полной интеграции темной энергии, больше не могли навредить Хану, более того, Хан мог взять эти две энергии, и поглотить их в свой нулевой регион мозга!


Серия совпадений наконец пришла к таким неожиданным результатам. Теперь ситуация изменилась, Хан полностью интегрированный с темной силой, начал поглощать жизнь внутри черного яйца и энергию Звездного Душащего Удава!


Давай!


Давай же!


Нулевой регион мозга Хана превратился в черный водоворот, непрерывно поглощающий две силы, которые сражались внутри него.


Никто из них не знал, каким образом Хан стал таким, но они знали то, что нынешний Хан чертовски смертоносен!


*Кача*


Неожиданно, Хан, чья энергия была внезапно усилена, незамедлительно вытащил серебряную рукоять, которая была вставлена в Звездного Душащего Удава.


Рукоять превратилась в клинок!


Серебряная Грань Железной Башни! (П.П. «Silver Edge Iron-Tower Blade» В общем, «Blade» «Клинок» я писать просто не буду, ну, некуда его впихнуть в русском варианте. Как на слух, так и на вид не вписывается, кроме того, всем и так понятно, что это меч, вот. Кстати с его Пронзающим Звезду ситуация такая же. Так что я думаю это просто приписка такая, совершенно не обязательная.)


В тот момент, когда Хан вытащил лезвие, Звездный Душащий Удав внезапно потерял свои силы и начал крошиться. Хан чувствовал, что он может легко разрезать его этим мечем!


В этот миг корни и листья Звездного Душащего удава быстро понеслись в этот странный меч в руке Хана. Будто Серебряная Грань Железной Башни могла заключать в себе демонов. Клинок захватил этого монстра Удава.


Спустя несколько секунд, от Звездного Душащего Удава не осталось и следа! Огромное, ужасающее растение полностью испарилось, оставляя только Хана и Серебряную Грань Железной Башни! Лезвие меча излучало дьявольский серебряный свет, а клинок, казалось, стал еще острее чем раньше!


Однако возле Хана, черное яйцо все еще отчаянно боролось.


– Ты хочешь жить или умереть? – Хан помести странный клинок над черным яйцом и выкрикнул, будто бы, он собирался убить яйцо и существо внутри него.


*Аоао* *Ааоа*


Через несколько секунд борьбы, яйцо перестало вопить и начало хныкать, словно оно уже сдалось, и просило у Хана пощады.


Хан нахмурился и думал в течении долгого времени.


Наконец, он осторожно щелкнул запястьям, и положил яйцо обратно в пространственное кольцо.


«Раз оно приняло поражение, я пожалею его.» – Думал Хан


Эту войну можно описать, как серию поворотов. Когда Хан был на грани смерти, темная энергия действительно закончила интеграцию с его нулевым регионом мозга, и это слияние принесло Хану своего рода магическую силу, которая позволила ему обратить поражение в битве, а также сокрушить двух монстров!


Хан не смел радоваться. Он закрыл глаза, чтобы увидеть свой нулевой регион мозга.


Нулевой регион мозга был маленькой точкой, которая расположена в самом низу мозга, но сейчас нулевой регион Хана был в два раза больше, чем раньше, к тому же он был полон внутренней энергии, смешанной с темной силой. Кроме того, Хан также мог ощутить силу, которую он поглотил от черного яйца и Звездного Душащего Удава.


Эти четыре силы достигли равновесия внутри его мозга, медленно протекая, словно в водовороте. Тело Хана не чувствовало себя необычно, будто его тело уже приняло изменения нулевого региона мозга.


«Быть может, это легендарная генетическая мутация?» – Думал Хан, – «Из-за каких-то особых причин, мой нулевой регион мозга мутировал, и именно поэтому он может согласовать все эти абсолютно разные силы?»


Покачивая головой, Хан взял свою Серебряную Грань Железной Башни и рассмотрел ее.


Такая бесподобная работа, это определенно изделие высшего класса, оставленное доисторической цивилизацией. На серебряной ручке были начертаны какие-то слова:


«Уровень-вымирания, Арес-Класса, Звездный Душащий Удав!»


Арес-Класс!!!


Все тело Хана остолбенело, так этот Звездный Душащий Удав был не каким-то растением, а оружием Арес-Класса!


Когда Хан вытащил клинок, вероятно, он запустил определенную программу, и этот бесноватый монстр вернулся в клинок!


Тряхнув мечем несколько раз, Хан все еще не мог почувствовать присутствие этого огромного растения внутри меча, но Хан собственными глазами видел, как этот большой кусок дерьма переместился в меч. В этом не было ни малейших сомнений.


– Арес-Класс! Арес-Класс! Это оружие Арес-Класса!


Хан возбужденно выпалил, с силой взмахивая вверх Серебряной Гранью Железной Башни!


*Кача*


Земля выше него мгновенно разрушилась, огромная дуга от света лезвия воспарила в небо!


Рождение Арес-Класса!


Земля и Небо были сокрушены!


Во все стороны распространилась убийственная атмосфера!


Когда Е Гухун и Фран пришли в сознание, Хан уже убрал со своего лица выражение экстаза от получения оружия Арес-Класса, и вернулся в нормальное состояние.


– Не двигайтесь, возьмите эти таблетки, они помогут вам восстановить энергию. – Хан передал им какие-то черные, вонючие таблетки и прошептал.


Фран осмотрелся, Звездный Душащий Удав пропал, даже обратный энергетический щит пропал, поэтому он удивленно спросил:


– Что произошло? Что с монстром? Он сбежал?!


Хан ясное дело не будет им рассказывать о том, что Звездный Душащий Удав на самом деле является оружием Арес Класса, которое сейчас было в его руках. Поэтому он соврал, сказав, что Звездный Душащий Удав погиб благодаря всеобщим усилиям.


– Я тоже в этом участвовал? – Фран в неверии указал на себя и сказал, – Почем я не помню.


Е Гухун тоже недоуменно почесал свою голову.


– Вы двое и правда боги войны, снизошедшие на землю! Битва над землей с Удавом была чертовски интенсивной. Поэтому у меня появилась возможно порубать корни этого монстра! Как я и предполагал, слабость этого монстра заключается в корнях. Когда корни были уничтожены, Удава всколыхнуло несколько раз, а затем он разрушился, превратившись в пригоршню пыли. – Хан особо не хвалился, он сказал, что ему удалось победить лишь благодаря этим двум.


– Правда, что ли? – Фран озадачено спросил.


Хану пришлось немного все объяснить, дабы убедить их в том, что они сильно поспособствовали в убийстве монстра.


– Это странно, ты был под землей, так откуда ты знаешь как мы сражались? – Е Гухун не был таким простаком, как этот пришелец, он относился ко всему этому несколько скептически.


Хан объяснил, что о всей битве, ему поведала Клешня Демона. Говоря о Клешне Демона, этот зверь был живучий, как таракан. Хан думал, что он уже помер, и собирался похоронить его, однако этот малец отряхнулся от грязи и снова встал.


Несмотря на то, что Клешня Демона шла, будто в стельку пьяная и у нее не было никаких сил, она все еще была жива. Ее жизнеспособность была так сильна, что Хан был в недоумении.


Говоря о смерти Мандалы, Е Гухун и Фран были немного опечалены. Хотя они были врагами, когда Мандала умер в битве, в нем все еще оставалось немного доблести истинного воина. Его можно считать врагом, который достоин упоминания.


Что касается таблетки, которую Хан им скормил. Хан сказал, что эту таблетку он взял из пространственного кольца Мандалы, и это почти напугало Е Гухуна и Франа до такой степени, что они чуть не выплюнули ее обратно.


Хан похлопал их по плечам и пообещал:


– Парни, вы можете не верить ему, но по крайней мере, вы можете верить мне, верно? С точки зрения фармакологии, свойства ядов и лекарств, отличаются лишь немного. Ладно, раз мы вместе сражались не на жизнь, а на смерть, я не вижу в вас посторонних. В пространственном кольце Мандалы есть много хороших вещей, а вы парни все равно не разбираетесь в ядах, так что для вас оно бесполезно.


*Хахаха*


Фран громко рассмеялся, он встал и положил свои руки на плечи Хана. Он сказал:


– Ты спас мою жизнь, ты спас весь клан Охотников за Головами! Не говоря уже о пространственном кольце, все, что есть в клане Охотников за Головами твое!


*Па*


Фран также схватился за плечо Е Гухуна и расхохотался:


– И ты! С этого дня, твоя семья Е и мы клан Охотников за Головами, хорошие братья!


Дружба между солдатами обычно приходит вовремя битвы, и волнение Франа можно понять. Расы пришельцев всегда были такими, когда ты хорошо к ним относишься, они будут готовы отдать за тебя свои жизни.


Хан ничего не сказал. Его палец мягко коснулся Лунной Метки.


Здесь больше не было злого Звездного Душащего Удава, зато было его наследие в виде оружия Арес-Класса!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 175



Глава 175 – Решение Альянса и Сила Арес-Класса


Альянс Млечного Пути.


Секретная встреча между представителями постоянных членов управления странами продолжалась уже 4 дня.


Из-за важного доклада Хана, график, который изначально был рассчитан на 3 дня, немного продлился. Тем не менее все политические лидеры сфокусировали свои споры совершенно не на том, что ожидал Хан.


В этот раз председателем встречи был премьер-министр Оуэн из Республики Гриффит, он нахмурился и сказал:


– Пожалуйста помните, что мы получили доклад только от Хана, а ото всех остальных информации еще не было, поэтому, пожалуйста, осторожнее принимайте решение. В конце концов, сила двенадцати постоянных членов стран весьма крепка и значительна. Если мы примем меры против темных апостолов, другие члены Альянса определенно это заметят, что, вероятно, вызовет панику в галактике. Ради стабильности этой галактики, я прошу всех тщательно все обдумать, прежде чем давать отдавать свой голос. У нас также есть пророчество Протектора, он сказал, что доисторическая цивилизация вернется в Млечный Путь в течении 10 лет, а темные апостолы — это их авангард. Я читал доклад Хана, он весьма объективен, и то, что экспедиционная команда пожертвовала своими жизнями ради того, чтобы доставить этот доклад в Альянс, меня особенно тронуло.


– Если мы знаем новости о темных апостолах, но ничего с этим не делаем, разве это правильно? В таком случае, разве Ма Цзинкун и остальные погибли не напрасно? – Сказал 5-и звездочный генерал Империи Циньшан, Паз Диаз.


Хмпфх!


Премьер-министр Модэ из Республики Ганга, который всегда ненавидел Хана неодобрительно сказал:


– Хан сказал, что темные апостолы принесут хаос, но, парни, вы слышали, чтобы где-то были подобные проблемы? Что касается того, почему темные звери стали более агрессивными, разве это такое уж больше дело? Темные звери изначально были агрессивными! Я хочу сказать, что распознавание темных апостолов и предотвращение вторжения доисторической цивилизации, это пощечина по нашему собственному лицу! Каким образом Протектора в первую очередь выкинули из Млечного Пути? Его выгнали именно мы! А причина была в том, что Протектор распространял сообщения, которые могут повлечь панику во всей галактике! Если мы полностью отвергнем наши предыдущие решения, просто из-за доклада одного человека, то разве это не тоже самое, что и принятие правоты Протектора, а также того, что мы были не правы? Даже если вы на это согласны, я все еще чувствую, как горит мое лицо! В целом, я считаю, что этот случай нужно расследовать в тайне, и не разглашать публично! Пока я не увижу, как темные апостолы на самом деле сеют хаос в Млечном Пути, я не поверю в эту несусветную хе*ню Хана! Единственный выживший? Маленький человечек, пришедший из маленькой страны, в которой птицы даже гадить брезгуют, да он хоть знает, что такое политика? Разве он понимает, что такое политика в Галактике Млечный Путь?!


Хотя слова Модэ были немного свирепыми, он получил поддержку от многих присутствующих людей. В конце концов, они были политиками, их мышление существенно отличается от солдат вроде Хана.


Хан был полон страсти и горячей крови, однако эти хитрые политики хотели лишь стабильности. В их глазах не было ничего важнее стабильности вселенной.


В прошлом высочайшая фигура галактики, Протектор, предсказал уничтожение Млечного Пути и что произошло? Его выслали из Галактики.


Что уж говорить о маленькой фигуре вроде Хана. Даже если он детально сообщил о всем, что произошло в реликвии, и даже вынес оттуда тело темного апостола.


Но даже если политики поверили бы в слова Хана, они все еще неохотно бы делали то, на что надеялся Хан. А именно формирование коалиции из всех сил Млечного Пути, для подготовки к финальному бою через несколько лет. Такие действия погрузят всю галактику в панику.


Голосование закончилось, 11 против 1, подавляющее количество высокопоставленных чиновников постоянных членов управления странами решили запретить распространение новостей, которые относятся к темным апостолам, дабы поддержать текущую стабильность.


Оуэн кивнул:


– Так как это результат голосования, вы должны держать своих людей в строгости, чтобы не было утечки информации. Кроме того, Паз Диаз, ты прямой руководитель Хана, ты ответственен за то, чтобы он держал все в тайне. Если он будет ходить по кругу и разбалтывать информацию, это будет рассматриваться, как нарушение конституции Альянса.


Паз Диаз вздохнул, единственный голос возражения исходил именно от него. К сожалению, решение Альянса было не тем, что он мог изменить. Теперь, когда решение уже было принято, он больше ничего не мог сделать.


Подумав немного, Паз Диаз сказал:


– В данный момент Хан находиться в поле звездной туманности, я хочу проинформировать его, чтобы он вернулся как можно быстрее, и лично доложил на высокопоставленной встрече в следующем месяце, возможно, мы должны выслушать слова единственного выжившего.


– Хорошо, если он успеет вовремя. Но ты в любом случае должен напомнить ему, что любые новости о Темных Апостолах не должны разглашаться, поэтому пусть держит рот на замке. – Кивнув сказал Оуэн.


Это была политика, важнейшая информация, которая была выменяна на кровь и жизни солдат, в глазах политиков была совершенно не важна.


****


Поле звездной туманности, Система Охотников за Головами.


В клане Охотников за Головами началось большое празднование. Эти простодушные пришельцы, какое же у них может быть празднование без алкоголя и женщин. Везде были оживленные танцы, но Хан уже давно покинул празднование, и отправился в окрестности, чтобы проверить Звездного Душащего Удава Арес-Класса.


Юань Юань сказал:


– Мастер, когда доисторическая цивилизация ушла, они уничтожили большую часть информации в своей базе данных. Я пытался что-то восстановить и о Звездном Душащем Удаве. Я нашел только то, что это была часть Операции Арес-Вымирания доисторической цивилизации. Во времена доисторической цивилизации, похоже, они чувствовали какую-то угрозу, и потому они начали тестировать различное оружие Уровня-Вымирания Арес-Класса в различных лабораториях. Но у доисторической цивилизации было много требований к оружию уровня-Вымирания Арес-Класса. Оружие было квалифицированным если оно достигало степени одно оружие — одна звезда.


– Одно оружие — одна звезда?


– Да, это требование. Один солдат с оружием Уровня-Вымирания Арес-Класса должен быть в состоянии уничтожить планету. Операция Арес-Вымирания началась в тоже время, Металлический Арес-Класс, Магнетический Арес-Класс, Молниевый Арес-Класс, разные лаборатории экспериментировали с множеством проектов Арес-Класса, и Звездный Душащий Удав тоже был создан в этих лабораториях, где разрабатывалась Операция Арес-Вымирания. Звездный Душащий Удав кодовое имя Z019, согласно той небольшой информации, которую я раскопал, атакующие характеристики Звездного Душащего Удава соответствовали требованиям, однако присутствовала одна проблема, касающаяся стабильности. Солдат не мог управлять оружием, и прежде чем оно сможет уничтожить планету, солдат умрет первым. Таким образом, в этой лаборатории работали над улучшением оружия и его модификацией, так что теперь у него два режима. Первый, режим атаки, и второй, режим разрушения. В режиме атаки, Серебряная Грань Железной Башни будет выпускать дополнительную атаку, под названием дуга отражения, а в режиме разрушения, оружие будет выпускать генетически модифицированное растение, которое скрыто внутри клинка.


Хан кивнул, когда он в первый раз попытался махнуть Серебряной Гранью Железной Башни, из лезвия меча вышла атака в форме дуги, но он просто не знал насколько сильна эта дополнительная атака.


Что касается режима разрушения, Хан даже пытаться не хотел. Если он выпустит это бешеное растение, то, вероятно, он и сам будет в полном дерьме.


Хан взмахнул Серебряной Гранью Железной Башни Арес-Класса, проводя совершенно обыкновенную атаку сверху.


Он увидел, как клинок с головокружительно скоростью резанул гору, а затем ослепительная дуга растворилась.


*Кача*


После громкого шума, гора раскрылась, разделившись по центру на две части!


У Хана было отчасти удивленное выражение, он чувствовал тяжесть оружия в руке.


Эффект от использования оружия Арес-Класса действительно был экстраординарен, одного удара было достаточно, чтобы разрезать гору!


Предположим, Хан добавит к Серебряной Грани Железной Башни Шесть Путей Пустоты, гора, вероятно, просто перестанет существовать!


– Арес-Класс это воистину Арес-Класс. – Палец Хана мягко пронесся по лезвию Серебряной Грани Железной Башни, и он прошептал, – Эта атака в виде дуги, которая только что вышла из клинка, это и есть дуга отражения? Это, будто выпуск энергии, позволяющий моей атаке достичь более высокого уровня.


Юань Юань кивнул:


– Ага, эта технология усиления оружия называется дуга отражения, и если уровень Мастера продолжит увеличиваться, атака дуги отражения тоже будет увеличиваться.


На лице Хана вспыхнул улыбка, пока он прятал Звездного Душащего Удава. Учитывая оружие Арес-Класса в конечном итоге это было стоящее путешествие.


Закончив с экспериментами, Хан забрал Юань Юаня, и вернулся в город. У входа он увидел Е Цзиньчэна, тот сказал, что Хана ищет Паз Диаз.


Так как Фран уже относился к Хану и Е Гухуну, как к своим братьям, коммуникационные ограничения Системы Охотников за Головами уже давно были сняты, и теперь они могли свободно контактировать с окружающим миром.


В коммуникационной рубке корабля, Хан увидел суровое лицо Паз Диаза. Похоже, он что-то хотел сказать Хану.


– Я доложил обо всем, что ты мне рассказал вышестоящим Альянса, но тебе лучше вернуться в Альянс ко следующей встрече, и лично все объяснить тем чиновникам.


Хан слегка нахмурился и сказал:


– Следующая встреча? Сколько у меня еще времени?


– 3 недели, ты успеешь? – Спросил Паз Диаз.


Хан задумался на секунду, если бы это произошло раньше, он определенно не смог бы вернуться за такое короткое время. Как-никак, сейчас он не в галактической пустоши, а в поле звездной туманности, которая еще дальше.


Но теперь у него были точные звездные карты, предоставленные Древним Кленовым Листом, хотя 3 недели, это все еще несколько в плотную, все должно быть в норме.


– Понял, я отправлюсь прямо сейчас, и вернусь в Альянс в необходимое время. – Хан понизил тон и сказал, Ма Цзинкун и остальные возложили на меня эту ответственность, я обязан выполнить их последние желания.


Услышав эти слова, Паз Диаз прикусил губу. Хан все еще не знал, что Альянс уже принял решение, о неразглашении информации про темных апостолов. Паз Диаз просто надеялся, что Хан успеет прибыть в штаб как можно быстрее, чтобы попытаться изменить решение Альянса.


У Паз Диаза была маленькая надежда на то, что Хан в одиночку изменит решение тех политиков.


У Хана было тело темного апостола, и, возможно, услышав о волнующем опыте Хана и увидев тело апостола, руководство Альянса пересмотрит свое решение.


Думая об этом, Паз Диаз понизил свой голос:


– Что ж, безопасность галактики на кону, в любом случае, тебе нужно вернуться в Альянс за три недели! В течении этого времени, ты не должен кому-либо говорить о реликвии, или о темных апостолах.


– Понял! – Пообещал Хан.


Обернувшись, Хан сказал Е Цзиньчэну, чтобы его немедленно отослали к его флоту роботов, а затем он отправиться обратно в Альянс.


– Что на счет молодой леди? – Услышав все это, Е Цзиньчэн нахмурился.


– У меня нет времени, важнее вернуться в Альянс как можно быстрее. – Без колебаний сказал Хан.
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Глава 176.1



Глава 176.1 – Назад в Альянс (Часть 1)


Хотя Фран сильно хотел, чтобы Хан остался, Хан попрощался со всеми в течении часа, затем он взял военный корабль Семьи Е, и покинул Систему Охотников за Головами.


Фран кричал:


– Что такого хорошего в Альянсе? Везде политики, каждый день обманывают. Если ты когда-нибудь устанешь от Альянса, приходи ко мне! В Системе Охотников за Головами для тебя всегда будет открыта дверь, брат мой, ты всегда желанный гость!


Хан, конечно, был этим тронут. Пришельцы всегда были прямым народом, с ними действительно было легко общаться. Когда ты счастлив, пой и танцуй, а если ты не счастлив, просто сражаться, и после битвы все будет забыто.


– Ладущки, если наступит день, когда я больше не смогу жить в Млечном Пути, я приду искать у тебя убежище! – Хан дразнился в ответ.


Е Гухун передал Хану диск с данными и прошептал:


– Цзиньчэн уже рассказал мне, почему ты хотел меня увидеть. Внутри диска все, что я знаю. Сначала я хотел рассказать тебе все сам, а также пригласить тебя жить какое-то время с нами на нашей базе. Но раз тебе нужно уходить, и тебе нужно позаботиться о важных делах, я не буду тебя задерживать. Ты сам можешь просмотреть информацию.


Хан кивнул, он взял диск и серьезно спросил:


– Семья Е будет продолжать двигаться вперед?


– Да. – Е Гухун понизил свой голос и сказал, – Наш авангардный флот уже вошел в Звездной Поле Гольфстрима, и вскоре он даже войдет в еще более далекое Тихое Звездное Поле. Если ты захочешь увидеть Е Вэйвэй, то в следующий раз, я боюсь тебе по крайней мере придется догнать нас в Звездном Поле Гольфстрима. Но несмотря на то, что наш главный флот будет двигаться дальше, куда бы мы не отправились, мы все еще будем оставлять позади себя торговые флоты. До тех пор, пока ты хочешь нас найти, у тебя всегда будет возможность найти как меня, так и Е Вэйвэй.


Эти слова, очевидно, имели другой подтекст и Хан и просек, но его гораздо больше беспокоило то, что у Е Гухуна было на уме.


Улыбнувшись, Хан сказал:


– Вы можете дать мне, хотя-бы приблизительное представление о том, как далеко вы зайдете, прежде чем остановитесь?


– Остановимся? – Е Гухун покачал головой и сказал, – Мы, Семья Е, старейшая экспедиционная семья Млечного Пути, мы никогда не останавливаемся, только движемся вперед. Дед моего деда даже запустил вековую супер-экспедицию, он путешествовал в такие места, о которых в Млечном Пути никто даже не слышал, а мы даже не приблизились к тем далеким местам.


Внезапно изменив тон, Е Гухун серьезно сказал:


– Однако во время всех предыдущих экспедиций, в независимости от того, как далеко мы заходили, мы всегда возвращались обратно в Млечный Путь. Но в этот раз, мы не планируем возвращаться.


– Почему?


– Причина на диске, который я тебе дал. Честно говоря, лично я недолюбливаю Альянс. Он слишком прогнил, словно старая машина. Хотя он еще может кое-как поддерживать обычную работу, но, если Альянс столкнется с могущественным противником и ему потребуется дать отпор, старая машина тут же развалиться. – Е Гухун не скрывал свое пессимистическое видение будущего, и сказал это с тревожным видом.


*Шух*


Под эскортом Е Цзиньчэна, Хан покинул Систему Охотников за Головами, и начал возвращаться с быстрейшей скоростью. Дело было безотлагательным, Хан должен беспрерывно двигаться обратно для того, чтобы вовремя успеть на следующую регулярную встречу.


Хан и Юань Юань заперлись в комнате, и начали смотреть диск с данными, который им передал Е Гухун.


Юань Юань обладал устройством голографической проекции, посему от спроецировал содержимое данных диска на стену таким образом, чтобы Хан мог легко все увидеть.


Данные были записями восьмилетней экспедиции Е Гухуна, которая проходила не так давно. Кроме того, сюда входили события, произошедшие уже после того, как он вернулся из путешествия, и принял важное решение о том, чтобы покинуть всей семьей галактику Млечный Путь.


Запись началась с того, что флот отправлялся из Млечного Пути, и так как это была чрезвычайно долгосрочная экспедиция, Е Гухун и его люди использовали специально модифицированные экспедиционные крейсеры класса-Убийца.


Крейсеры класса-Убийца были экспедиционными кораблями с упором на мобильность. Предполагая то, что неожиданных рисков не возникнет, корабль мог двигаться на большей скорости. В тоже время корабли были оснащены множественными радарами высокой мощности, коммуникационными ретрансляторами дальней дистанции, а также более эффективными и мощными термоядерными реакторами.


Этот флот состоял из 7 крейсеров класса-Убийца, Е Гухун был на одном, а его люди разделились на 6 других.


Хан удивленно обнаружил, что Е Гухун добрался даже дальше тех мест, о которых он представлял, а время от времени, его флот проходил через естественные червоточины.


Естественные червоточины являлись сверх пространственными каналами между двумя точками, и как старейшие и наиболее сильные исследователи, Семья Е овладела множеством секретной информации об этих червоточинах.


Нынешние переходные двигатели, в зависимости от модели, могли создать искусственные червоточины на расстояние 10-30 световых лет, но Млечный Путь в диаметре достигал 120,000 световых лет.


Даже быстрейшему кораблю, чтобы пересечь весь Млечный Путь, все еще потребуется 166 дней, что больше 5 месяцев.


Но в естественных червоточинах не было ограничения дальности. Они могли переместить тебя всего на несколько световых лет, но также они могли помочь тебе преодолеть огромную галактику.


Поэтому очень важно понимать координаты этих естественных червоточин во вселенной, и обычно если семья узнавала о координатах, они определенно не делились бы с остальными.


Е Гухун и его флот также полагались на естественные червоточины, чтобы перемещаться на расстояния, которые Хан себе даже представить не мог. Путешествие заняло 8 лет, и если бы кто-то попытался провернуть тоже самое, то это заняло бы больше 30 лет.


Внезапно экран вспыхнул, появилось небо, разоренное войной.


В космосе плавало множество обломков военных кораблей, а все обитаемые планеты превратились в руины. Даже звездная система, которую однажды посетили предки Семьи Е, была полностью стерта с лица вселенной!
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Глава 176.2



Глава 176.2 – Назад в Альянс (Часть 2)


После того, как Е Гухун и его экспедиционный флот заметили это, они замедлили ход и начали искать в округе выживших.


В конечном итоге они прибыли на планету, покрытую радиацией, и нашли там группу выживших пришельцев из клана Куи. Из-за того, что их тела обладали сопротивлением к радиации, они жили на планете, на которой другие формы жизни не могли выжить, и, к счастью, они таким образом избежали войны.


Согласно их словами, небо превратилось в такую бесплодную пустошь потому, что несколько лет назад, мимо проходил мощный флот. Этот флот появился, словно рой из бесчисленной саранчи. Они убили все разумные формы жизни, и забрали бесчисленные ресурсы.


Сейчас этот флот уже ушел, а курс этого флота пролегал в сторону Млечного Пути.


Е Гухун не смирился с этим, и продолжил исследование дальше, но результат был тем же. На их пути, по всей вселенной, почти все было уничтожено, а те цивилизации, которые раньше посещали предки Семьи Е, больше не существовали.


На обратном пути, флот Е Гухуна пострадал от внезапной электромагнитной бури, в следствии чего уничтожился. Лишь Е Гухуну удалось сбежать с помощью его превосходных чувств, а затем в одиночку вернуться в Млечный Путь.


Хан испустил долгий вздох и удивился:


– Значит Е Гухун решил забрать всю семью из Млечного Пути именно по этому. Он чувствовал, что этот способный уничтожить звездные системы флот является доисторической цивилизацией, которую упоминал Протектор, и они возвращаются в Млечный Путь. И Е Гухун совершенно не верил в Альянс, он не верил, что Альянс сможет сравниться с доисторической цивилизацией, поэтому он решил уйти. – *Вздох* – Ему действительно нужно было раньше сообщить эту информацию в Альянс.


Юань Юань шепнул:


– Мастер, честно говоря, Семья Е не делает ничего неправильного. Я сделал некоторые расчеты, так как Семья Е было семьей исследователей, они обычно работали с звездными полями за пределами Альянса, и это нормально, что у них нет никаких чувств по отношению к Альянсу. Кроме того, в Альянсе крайне строгие законы. Использование роботов повлечет за собой смерть всей семьи, производство смешанных зверей ничуть не лучше, а распространение слухов и вызывание паники, естественно, тоже означает смерть всей семьи. Если бы Семья Е отправилась бы в Альянс, и рассказала им о приближающихся врагах, вероятнее всего, их схватили бы как террористов, которые распространяют слухи, а, возможно, их бы просто казнили. Альянс уже занимался таким раньше.


Хан кивнул, он был чрезвычайно впечатлен возможностями Юань Юаня к здравомыслящему анализу аспектов информации, прямо как у людей.


– Да, Семья Е никогда не была близка с Альянсом, но теперь раз уж он передал мне информацию, я не могу просто сидеть и смотреть. Я должен позволить Альянсу узнать, с какой ситуацией мы столкнулись прямо сейчас. – Пробубнил Хан.


– Но закон. – Юань Юань немного беспокоился, и хотел что-то сказать.


– Никаких возражений. – Хан серьезно сказал, – Ма Цзинкун, Мисс Уайт, братья Леса и Райли, все они пожертвовали своими жизнями ради Альянса, и я не хочу, чтобы их смерть была напрасна. Как единственный выживший, я должен возложить на свои плечи ответственность. Кроме того, Земля — это тоже Млечный Путь. Если Млечный Путь действительно потерпит поражение, то это тоже не то, что я хочу видеть.


– Ладно. – Юань Юань беспомощно протянул две свои маленькие ручки и сказал, – Я просто думаю, что политики Альянса не обязательно будут слушать. В конце концов, Мастер вы солдат, но они политики.


С помощью полной поддержки Семьи Е, Хан вскоре вошел в галактическую пустошь. Во время путешествия, они также прошли через некоторые естественные червоточины. С точки зрения ценных данных, Е Гухун ничего не умалчивал от Хана, он даже дал ему звездную карту, на которой обозначены естественные червоточины.


После входа в галактическую пустошь, Хан встретился со своим флотом роботов, который вел Ракша. К. Клешня Демона все еще находилась в Империя Циньшан, поэтому Хану был нужен новый корабль. Исследовательский робот Сорс уже собрал один такой для Хана, и после того, как Хан его возьмет, он продолжит свое путешествие.


Хан сел на верфь №1, и увидел тяжелый штурмовой космический корабль, класса-Богиня Луны.


Изначально у него был обтекаемый внешний вид и прекрасный серебряный корпус. Любой более-менее знакомый с индустрией кораблей Млечного Пути человек, мог с первого взгляда увидеть насколько экстраординарная и особенная форма у этого корабля.


Но из-за требований Хана, Сорс не только изнутри модифицировал корабль, но также добавил камуфляж. Взглянув снаружи сейчас он выглядел не как уникальный корабль второго поколения, а скорее, как корабль частного производства.


Для создания кораблей необходимы чертежи, и многие мелкие верфи не могут себе позволить покупать чертежи, поэтому они сами разрабатывали какие-то странно-выглядящие корабли, и вот они назывались кораблями частного производства.


У таких кораблей обычно была крайне слабая сила и низкая производительность, но все же у них было конкурентное преимущество из-за их дешевизны, поэтому у них была своя доля рынка.


Сорс взглянул на корабль второго поколения класса-Богиня Луны и сказал:


– Мастер, этот корабль существенно модифицирован, в соответствии с вашими требованиями. Он оснащен 4 комплектами 10 mn (П.П. Хз че это.) осевыми переходными двигателями. Оружейные системы, энергетические системы и радарные системы, были также переработаны. Учитывая, что Класс Богини Луны изначально является кораблем второго поколения с превосходной эффективностью, столкнувшись 1 на 1, ни один корабль в Млечном Пути не сможет с ним сравниться, если только это не флагман.


– Настолько силен? – Удивленно спросил Хан.


– Вы узнаете это, когда лично опробуете. В целом, эффективность второго поколения кораблей все еще на 15% выше, чем в вашем предыдущем корабле Клешне Демона. Разве что, кто-то тоже модифицирует свой корабль до той же степени, что и вы. Конечно же, это невозможно, вы взяли все разные детали, и весь корабль представляет собой, повышенную эффективность повышенной эффективности. – Сказал Сорс.


Хан кивнул,


– Очень хорошо, у меня нет времени оставаться здесь, и мне нужно сейчас уходить. У тебя же есть важная работа, ты должен расширить флот, и повысить скорость производства до предела!


Сорс сказал:


– Все уже работает на полную мощь. Если мы хотим еще больше увеличить производство, нам потребуется увеличить количество работающих роботов, а также боевых роботов.


– Это будет не легко, Альянс запрещает торговлю роботами, но я попытаюсь найти решение. – Несколько разочаровано сказал Хан, возможно, это из-за того, что сказал Е Гухун. Мол Альянс сейчас в слишком большом упадке, запрещает все подряд и держит все под строгим контролем.


*Шух*


Хан снова отправился в путь. Пункт назначения, вернутся в Млечный Путь.


Только по сравнению с прошлым, в этот раз Хан изменился. Он пилотирует корабль второго поколения, а в его руках Звездный Душащий Удав Арес-Класса. Он полностью в себе уверен.
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Глава 177.1



Глава 177.1 – Безнадежный Альянс (Часть 1)


Пройдя весь путь обратно, Хан, наконец, прибыл в Штаб Альянса, в Вечную Звездную Систему.


Вечная Звездная Система находилась прямо в центре 12 постоянных стран галактики, и из любой столицы этих стран можно было добраться до Вечной Звездной Системы за 3 дня. Это путешествие было весьма удобным.


Конечно, это удобство распространялось только на двенадцать гигантов. Если любой другой представитель страны захочет посетить штаб-квартиру, это все еще будет долгое путешествие. Поскольку 12 постоянных стран владеют 1/3 всей территории Альянса, где 50% населения и 60% военной силы, они не будут учитывать удобства других маленький стран, до тех пор, пока это самое удобство устраивает их самих.


Кроме того, в столицах этих 12 постоянных стран и в некоторых других местах, также есть подразделения Штаба Альянса. Тем не менее они просто проводят церемонии в память войны, и их статусы гораздо менее важны, чем Вечная Система.


Хан был снаружи Штаб-Квартиры на 1400-м этаже, возле Исполнительного Конференц-Зала, он ждал, когда его вызовут.


Здесь было 10 таких зданий, которые символизировали 14,000 стран членов Альянса.


В таких высоких зданиях, когда выглядываешь в оконное покрытие, землю увидеть не получиться, но ты сможешь увидеть космос, а под твоими ногами будут располагаться облака.


Хан выглянул в окно, и его сильно поразило увиденное, придя сюда он вдруг почувствовал себя печально. Уже множество людей умерло за Млечный Путь и Альянс, но Вечная Звездная Система все еще наполнена песнями и танцами.


Пройдя через личный досмотр, Хан не мог не подумать, что, если бы он был темным апостолом, у такого жалкого уровня безопасности не было бы и шанса его остановить.


Все потому, что темный апостол изначально был формой жизни, у которого ДНК была рекомбинированна, они легко могли рекомбинировать структуру своего ДНК, чтобы замаскироваться под любого в здании.


Против таких мощных врагов, технологии теряют свой первоначальный эффект. Система безопасности Штаб-Квартиры была изучена от доисторической цивилизации, но они никогда не выходили за пределы этих знаний, и, если разразиться война между учениками и учителями, человечество кончит весьма скверно, без возможности дать отпор.


Когда Хан размышлял, его позвали. Он большими шагами вошел в конференц-зал, и увидел много знакомых лиц: Премьер-Министр Модэ, к которому он всегда питал отвращение, Паз Диаз, как представитель от Империи Циньшан, Дойл из Системы Ман, и т.д.


Здесь было больше 12 человек. Присутствовали некоторые высокопоставленные военные из стран, а также в этой встрече принимали участия представители тайной полиции.


Встретившись с такими важными фигурами, Хан не был слишком нервозен. С одной стороны, Хан уже видел некоторых из них раньше, а с другой стороны, Хан уже побывал во многих ситуациях на грани жизни и смерти, а люди, столкнувшиеся с самим естеством смерти, обладали куда более равнодушным темпераментом, чем обычные люди.


Председателем встречи был высший командир экспедиционной мисси А-43, и он позволил Хану встать на передний план, чтобы рассказать об его экспедиционном опыте.


Безо всяких преувеличений Хан всем рассказал о жестокой экспедиции в деталях.


Во время всего процесса никто не говорил, и не задавал вопросы. Хотя все уже видели видеоотчет Хана, сейчас, когда они слышали, как Хан лично рассказывает о произошедшем в реликвии, все их внимание снова было сосредоточено на этом, и они просто тихо слушали.


Когда доклад был закончен, Хан вытащил мертвое тело темного апостола из Лунной Метки, а затем положил его впереди.


– Внимание всем, это тело темного апостола. Согласно моему собственному опыту, я оцениваю, что его боевая сила достигает как минимум 8-й звезды, в тоже время они также, как человеческие солдаты эсперы обладают сверх силами. Неизвестно обладают ли все апостолы одинаковым рангом, но я думаю, что у выживших апостолов нет причин быть слабее, чем этот, в конце концов, их создали одним и тем же методом.


– Почему у этого темного апостола нет головы? – Спросила грузная фигура из военных.


– Потому что, его мозги были уничтожены. – Сказал Хан.


– Ох, раз ты можешь снести голову темного апостола, значит даже если эти темные апостолы действительно существуют, они не будут представлять из себя какую-либо проблему.


*Хахах*


На собрании раздался смех, все знали, что уровень Хана был не слишком велик и тот факт, что он смог убить темного апостола означает то, что они не очень сильны.


Хан прикусил губу и понизил голос:


– Я не говорю, что сам убил темного апостола. В тот момент Мисс Уайт сожгла свой нулевой регион мозга, отчаянно удерживая апостола. Я же использовал Конец Пустоты и забрал его сверх силы, затем Райли и Леса оба верховная элита, держали его под контролем, и лишь тогда нам наконец удалось его убить. Для того, чтобы убить темного апостола, Мисс Уайт пожертвовала собой.


– Это не слишком убедительно. Кстати говоря, на каком ты сейчас уровне?


– Я давно не тестировал себя, но я определенно, как минимум на 5-й звезде. – Ответил Хан.


– Это значит, что даже если темные апостолы действительно существуют, все что нам нужно, это отправить двух верховных, одного полу-верховного и одного 5-и звездочного эспера вроде тебя. Хм, кажись, боевая мощь темных апостолов все еще довольно слаба.


Хан немного разозлился, и сказал с хриплым голосом:


– У темного апостола не было сил, он был ужасным эспером пространственного типа, если бы его силы не забрали, мы бы не смогли его победить.


Тот высокопоставленный военный начал перебирать пальцами:


– Хорошо, хорошо, ты сказал, что темные апостолы действительно на уровне 8-й звезды, такой уровень действительно устрашающий, но это лишь для обычных людей. Если мы отошлем 10 верховных эсперов, мы точно сможем убить темного апостола, и я верю, что мы сможем удержать уровень жертв на 30%, что значит, среди 10 верховных умрет только трое. Есть еще 99 темных апостолов, убийство каждого из них будет нам стоить 3 верховных, таким образом, в худшем случае мы пожертвуем чуть более чем, 300 верховными.


– Не забывай, что мы можем послать не 10 верховных для сражения с одним темным апостолом, мы можем послать 20, 50 или 100 верховных, чтобы уничтожить его!
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Глава 177.2



Глава 177.2 – Безнадежный Альянс (Часть 2)


– Не важно, как ты будешь считать, эти 99 темных апостолов не смогут поколебать наш огромный альянс! Их число слишком мало, их недостаточно. В Млечном Пути живут триллионы и триллионы людей, и триллионы солдат эсперов, даже если все они слабы, их будет достаточно, чтобы уничтожить темных апостолов.


– Жизни солдат это не просто какие-то холодные цифры, – Хан рассвирепел, он попытался подавить свой голос и сказал, – Что самое страшное в темных апостолах, это то, что они воссозданная форма жизни, и их структура ДНК может меняться! Пока они хотят, они могут притвориться любым из вас, и такая разрушительная сила куда страшнее боевой!


Модэ тряхнул головой:


– Невежа! Изменив ДНК, они могут симулировать только внешний вид человека, но не поведение и язык, в них определенно будут недостатки. Кроме того, учтивая нынешнюю политическую структуру, что с того если темные апостолы смогут притвориться главами государств? Есть еще Премьер-Министр, Парламент, а также КМТ. (П.П. Видимо еще какой-то орган власти. Я по гуглил, но ничего не нашел.) То, что твои так называемые темные апостолы могут разрушить Альянс, всего лишь твое личное предположение! Чтобы говорить здесь тебе нужны доказательства! Оставь догадки себе!


Хан вдруг ощутил громадное опустошение, после жертв стольких людей, когда Хан, наконец, доставил сообщение о темных апостолах Альянсу, он даже представить себе не мог, что реакция Альянса будет такой холодной.


Думая о тех солдатах, которых убили в битве, ему было чертовски стыдно.


Как и сказал Юань Юань, солдаты и политики были слишком разными людьми.


Далее Хан вытащил видео Е Гухуна. Несмотря на то, что политики были удивлены разрушениями во вселенной после войн, все еще не было доказательств того, что это сделала доисторическая цивилизация.


Доклад был окончен, и Хана выдворили из конференц-зала. Он в одиночестве сел снаружи, смотря на в глубокое непредсказуемое небо, и он ощущал, что будущее будет слишком пессимистично.


Спустя несколько часов, политическая конференция, наконец, закончилась. Паз Диаз пригласил Хана выпить чаю в зале. Здесь были только они двое, на лице Паз Диаза было беспомощное лицо.


– Альянс решил, что твой доклад, тело мертвого апостола и видео Древнего Кленового Листа, нельзя использовать в качестве доказательства того, что Млечный Путь в опасности. Альянс не поднимет уровень безопасности, и не начнет подготавливаться к войне. К тому же, Альянс наложил запрет на распространение всего, что произошло в реликвии, а также обо всем, что касается темных апостолов и доисторической цивилизации. – Низким голосом сказал Паз Диаз.


Хан кивнул и больше ничего не сказал. Он уже ожидал такой исход.


Паз Диаз выдавил улыбку и сказал:


– Но у этой встречи все еще есть положительный эффект. Благодаря твоим усилиям, союз решил учредить секретную разведывательную команду, по вопросам темных апостолов. В дополнение к этому, все империи укрепят свои разведывательные силы, и пошлют больше шпионских флотов на окраины Млечного Пути в качестве меры предосторожности.


Хан покачал головой и пренебрежительно сказал:


– Этого совершенно не достаточно. Когда я в первый раз увидел темных апостолов, я уже четко видел, что все они хотят разрушения. Ты слышал о законе джунглей вселенной?


– Да.


– Тогда ты должен понимать, что широкая и безграничная вселенная это, словно джунгли полные тьмы, и в этих джунглях, мы, человечество, лишь часть этой огромной биологической системы. Мы победили клан Колдунов, стерли расу Куи и убили множество существ, которые были слабее, чем люди. Но только этого недостаточно, чтобы доказать, что человечество всегда имеет право на выживание в этих джунглях. Однажды, мы столкнемся с противником, который умнее нас.


Паз Диаз нахмурился и сказал:


– Ты имеешь ввиду, что человечеству нужно стать сильнее для того, чтобы выжить в этих джунглях?


Хан улыбнулся:


– Нет, просто стать сильнее недостаточно для того, чтобы гарантировать выживание. Даже самый свирепый тигр может умереть от одного укуса муравья, потому что муравьи могут распространять бактерии, которым тигр не может противостоять.


Паз Диаз снова спросил:


– Ты говоришь, что мы должны учиться у этих упертых бактерий?


– Обычно большинство бактерий живут только несколько часов, а затем умирают. – Говорил Хан, – На самом деле я хочу сказать, что мы не должны становиться кем-то или учиться у кого-то. Люди — это люди, у нас есть своя сила, но и свои недостатки. Единственный способ выжить, это быть бдительными. Когда мы сталкиваемся с неизвестными джунглями, нужно всегда оставаться начеку. Закон выживание давно доказал, что сильнейшее существо — это не то, которое живет в до последнего мгновения, а то, которое всегда начеку. Всякий раз, когда приходит опасность, такое существо узнает это первым, а затем скорректирует стратегию выживания, и это важнейший закон выживания в темных джунглях.


*Фью*


Паз Диаз испустил долгий вздох:


– Хан, в твоих словах много смысла. Я думаю ты тот, кто всегда бдителен по отношению к будущему, и именно поэтому ты вышел из реликвии живым. Альянсу нужны таланты вроде тебя. Я выдвину Альянсу предложение. Ты сможешь стать лидером новообразованной разведгруппы, а я буду полностью тебя поддерживать. Я даже договорюсь с некоторыми военными силами Империи Циньшан и другими фигурами, чтобы тебя поддержать!


– Слишком поздно! – Покачав головой, Хан встал и сказал, – Я уже понял, что этот разлагающийся Альянс Млечного Пути определенно сгниет, и не от внешних угроз, а от внутренних проблем.


– Куда ты отправишься? Должность в секретной разведгруппе, подумай об этом? – Паз Диаз пытался убедить Хана.


Хан холодно сказал:


– Нет необходимости. Когда Ма Цзинкуна и остальных убили в битве, я был очень тронут. Они чертовски сильно любили Млечный Путь, и именно поэтому я решил сделать все, что в моих силах, сделать что-то для Альянса. Именно поэтому, я пересек три звездных поля, чтобы вернуться в Альянс любой ценой. Но, что сделал Альянс? Жизни солдат лишь цифры в их глазах. Пронизывающе холодные цифры! Неизбежный кризис для них не так важен, как продолжение роскошной жизни! С меня достаточно этого! С этого момента, я живу лишь ради своего дома! Живу лишь ради моих сограждан Земли! Этот гребанный Альянс, если он погибает, значит просто пусть сгинет! Теперь ордер на арест был отменен, и я хочу домой!
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Глава 178.1



Глава 178.1 – Назад Домой (Часть 1)


Область Забвения.


Широкий внутренний двор Протектора впал в мертвую тишину. Группа лучших математиков Млечного Пути почти не могла поверить своим глазам. За каких-то несколько часов, их модель данных, в самом деле, на столько изменилась.


Протектор протер свои глаза, несмотря на то, что он уже был слеп.


– Исаак, еще раз переcчитай результат. – Протектор сказал своему основному ученику.


Вскоре, элитные математики пересчитали результат.


– Профессор, результат тот же, вероятность уничтожения Млечного Пути выросла до 99%, но вероятность уничтожения за 100 лет на самом деле упала до 88%. – Осторожно сказал Исаак, пока вся группа молчала.


– Что это значит? – Протектор взглянул в небо. Хотя он потерял свое зрение, он все же сохранил свою привычку смотреть в небо, когда он размышляет.


– В течении нескольких часов данные так стремительно изменились, я думаю это не обязательно хорошо. – Сказал Исаак.


– Нет. Даже если смотреть на ближайшее будущее, Млечный Путь определенно будет уничтожен, но долгосрочная перспектива говорит нам, что Млечный Путь возможно спасти. – Протектор подумал и сказал, – График показывает, что причиной таких больших изменений является Вечная Звездная Система. Там находиться Штаб-Квартира Альянса. Может быть проблема в Альянсе?


Исаак торопливо сказал:


– Согласно информации Штаба Альянса, сегодня закрытая встреча между 12 постоянными членами управления стран. Хан, тот человек с Земли, который существенно изменил данные в прошлый раз, тоже принял участие. Встреча в основном проводилась для прослушивания его доклада об экспедиции и темных апостолах.


– Нет, это не правильно. – Сказал Протектор, – Хан доложил новости о темных апостолах в Альянс, и это должно было уменьшить шансы уничтожения Млечного Пути в ближайшем времени. В конце концов, вовремя полученное сообщение, означает то, что можно раньше подготовиться. Но почему вместо того, чтобы уменьшиться, вероятность увеличилась? Тут должно быть какая-то проблема.


Вскоре после этого, кто-то получил е-мейл от Штаба Альянса, и человек открывший сообщение воскликнул:


– Учитель! Дороги Хана и Альянса разошлись! Он отказался от позиции командира секретной разведывательной команды Альянса, и уже направляется обратно на Землю!


«Может быть, это из-за него?» – Думал Протектор.


Внезапно по его лицу прошелся ветерок с запахом травы во дворе.


Протектор вдруг замялся, будто бы, думал о чем-то.


– Нельзя восстановить, пока оно не уничтожено, так вот, что это значит. – Прошептал Проектор.


– Профессор, вы уже поняли?


– Да, ссылаясь на рассчитанную вероятность в 99%, Млечный Путь должен быть уничтожен, – Протектор сказал с горькой улыбкой, – мы действительно были глупы, мы всегда думали о том, как остановить погибель Млечного Пути, но игнорировали более важный факт.


– Какой факт? – Спросил Исаак.


– Все цивилизации восходили на руинах предыдущих поколений цивилизаций. И новый Альянс Млечного Пути может быть построен только на руинах нынешнего Альянса Млечного Пути! Это высший закон природы. Мы были слишком глупы, пытаясь предотвратить Альянс от падения, ибо на деле это шло против законов природы!


Исаак не мог поверить в слова своего учителя, он громко сказал:


– Но профессор, мы так долго готовились! Мы собрали все депортированные таланты Млечного Пути, возможно, вы хотите сейчас сдаться?! Просто позволить Альянсу погибнуть? Позволить доисторической цивилизации уничтожить его?!


Выражение лица Протектора стало гораздо более расслабленным, он прошептал:


– Млечный Путь никогда не будет уничтожен, неважно сколько пройдет времени, 100 миллионов или триллион лет, Млечный Путь всегда будет здесь, гибнуть будут лишь цивилизации, разумная жизнь, что захватила прекрасное небо. Разрушение и становление цивилизации, это не то, что мы можем предотвратить, это высочайший закон вселенной. Все уже кончено, есть 99% вероятность того, что Альянс Млечного пути будет уничтожен в течение десятилетия, поэтому для нас нет ничего хорошего, в том, чтобы продолжать ввязываться в эти проблемы. С сегодняшнего дня, мы должны смотреть в будущее.


– Будущее? – Спросил Исаак.


– Да, в будущее, которое будет после того, как Альянс уничтожат. Теперь у нас есть 20% шанс построить новую цивилизацию в Галактике Млечный Путь за 100 лет. Новый Альянс. Мы должны работать в этом направлении, а что касается падения Альянса, пускай канет в небытие вместе с историей.


Сказав эти слова, Протектор, казалось, внезапно пробудился, встал, и пошел во двор без чьей-либо помощи. Слыша пение птиц и покачивание цветов на ветру, он поднял голову, и дыхание жизни сделало Протектора очень радостным.


Не имея глаз, слух людей становиться куда более развитым.


И это же случилось с Протектором, он не мог что-либо увидеть в этом мире, но он мог слышать. Он мог услышать даже звук биения сердца Исаака.


– Миссия Области Забвения закончена. Теперь мы инициируем план Б, имя которому Бабочка.


До слепого старика, дошла волна унылого крика.


Инициация Операции Бабочка означала то, что Протектор и все его сторонники отказываются от Млечного Пути, позволяя колыбели человечества быть захваченной и уничтоженной.


Протектор уже все обдумал. В течение многих лет он никогда не чувствовал себя таким расслабленным, как сегодня. Он будто вернулся в юные годы, когда он еще не был слеп, и мог видеть сверкающую галактику.


– Да сэр. – С красными глазами сказал Исаак.


Как математик, Исаак больше верил в аргументы, чем в эмоции.


Эта модель данных объясняла все. В любом случае, Альянс падет, и любые попытки предотвратить гибель Альянса будут такими же бесполезными, как и богомол, пытающийся заблокировать машину.


– Я хочу увидеть молодого человека по имени Хан Лан. – Пробубнил Протектор.


– Я пошлю кого-нибудь за ним. – Сказал Исаак.


– Нет, я просто найду его на Земле. Я долгое время не посещал Млечный Путь. Перед началом Операции Бабочка, я хочу еще раз там побывать. – Понизив голос сказал Протектор.
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Глава 178.2



Глава 178.2 – Назад Домой (Часть 2)


Земля, Шанхай.


Ли Ци в конечном счете так и не стал солдатом. Все потому, что у него не было сверх сил, как у Хана, он не присоединился к армии потому, что он хотел стать только солдатом эспером, а не обычным солдатом.


Таким образом, Ли Ци подчинился желанию своей семьи, и отправился в университет, специализирующийся на управлении бизнесом. В будущем он унаследует дело семьи и станет бизнесменом.


– Хан! – Увидев Хана, который прогуливался по кампусу, Ли Ци удивленно выкрикнул. Хотя Хан был в бейсбольной кепке, и приподнял в воротник своей рубашки, чтобы закрыть свой подбородок, Ли Ци все равно узнал своего школьного друга с первого взгляда.


Немного полнолицый Ли Ци рванул к Хану, как счастливый олень, проверяя так давно не виденное им тело. (П.П. Кхем-Кхем…) На лице Хана была его обычная улыбка, словно он не навредит ни одному человеку или животному.


– Харош кричать, я не хочу, чтобы меня узнали. – Улыбнувшись сказал Хан.


– Когда ты вернулся?!


– Мой корабль приземлился, как раз, когда я тебе звонил. Прекращай глазеть, корабль замаскирован. Если бы он просто появился в твоем универе, то это, вероятно, навело бы тут шороху. Бери свою тачку, поехали поедим что-нибудь.


– Ладушки! Что хочешь поесть?


– Возле моей квартиры еще продают мясные булочки?


– Я знаю, что ты хочешь съесть мясные булочки, и выпить горячий шоколад! Только тебе может понравиться такая убогая комбинация. Пошли на стоянку машин!


У Ли Ци был Мерседес-Бенц, который он взял у своего отца. Сидя на пассажирском сидении, Хан рассматривал знакомые улицы города.


– Два года. – Пробубнил про себя Хан.


– Да, это твое путешествие заняло два полных года. Здесь довольно многое изменилось. – Поддакивал Ли Ци.


– Кажется, на улице на много меньше молодых людей?


– Разве это не из-за тебя? Четвертый дед мне уже все рассказал, Федеральной правительство сейчас проводит крупное расширение, а за всем этим стоишь ты. Все отправились на другие планеты для обучения, или же присоединилась к военным, чтобы получить профессиональную подготовку. Короче, на Земле больше нет лодырей, в отличии от тех времен, когда население было велико, и много людей не могло найти работу. Да, когда Земля присоединилась к Альянсу, здесь было только 7 миллиардов человек, в то время как в других странах население исчислялось сотнями миллиардов людей. Наше население было таким жалким, поэтому мы отчаянно использовали стимулы и полисы, чтобы увеличить популяцию, в итоге мы стали поколением демографического взрыва. Что за печальное поколение. Все это в прошлом, и сейчас происходит новый демографический взрыв, потому что на Земле просто не хватает молодых людей. Одни лишь Федеральные Воздушные Силы вознамерились набрать один миллиард людей. Один миллиард епт! И это только первый этап плана.


Хан кивнул. Хотя его давно не было дома, он был хорошо осведомлен обо всем, что происходит на Земле.


Теперь завод флагманов Земли и передвижная верфь Хана работают одновременно, производя поразительное количество кораблей. Им действительно необходимо огромное количество солдат, чтобы поддержать запланированный Ханом гигантский флот.


Машина остановилась рядом с очень знакомым для Хана маленьким парком. Он не хотел показывать свое лицо, поэтому он сказал Ли Ци купить перекусить.


В этом парке Хан, будучи совсем маленьким гулял со своей мамой. Сейчас он был уже довольно стар. На двух качелях не хватало сидений, а на скамейке не хватало несколько досок. Тем не менее, когда Хан прогуливался здесь, он чувствовал, что здесь все еще прекрасно, также прекрасно, как и всегда было в его памяти.


Он множество раз боролся за свою жизнь. Хан на самом деле просто хотел спасти этот маленький парк, и его драгоценные воспоминания.


Найдя скамью и сев, Хан увидел каких-то неопознанных людей, которые бродили по округе. Большинством гуляющих тут людей были пожилые люди, а эти люди в темных костюмах, никак не вписывались в контингент этого парка.


Увидев, как на него смотрела гора мяса, Хан махнул ему рукой:


– Капитан Чэн, давно не виделись.


*Шух*


Мясная гора вдруг заколебалась, а в следующую секунду она ошеломляюще рванула со скоростью, которая была гораздо выше быстрейшего спринтера Земли.


Этим человеком был Чэн Чжун, и сейчас он был капитаном локальной тактической команды.


– Только не садись, эта скамейка тебя не выдержит. – Рассмеявшись Хан отпихнул Чэн Чжуна, затем он посмотрел на часы и сказал, – 39 минут и 17 секунд, капитан Чен Чжун, реагирование твоей команды все еще недостаточно быстро. Я скрывался на Земле в течении 40 минут, прежде чем меня заметили.


Лицо Чэн Чжуна изначально было полно приятного удивления и привязанности, но услышав слова Хана, его лицо тут же покраснело.


– Да шучу я хаха, в этот раз я пилотировал новый корабль. То, что ты смог найти меня за такое короткое время, уже за пределами моих ожиданий.


– Та я и думал! – Чэн Чжун бросил шапку на землю и выпалил, – Ты монстр! Ты не можешь меня так пытать! И не только меня, вся Штаб-Квартира федеральной обороны с ума сходит, пытаясь тебя найти! Братья! Отбой! Отбой! – Сказав это, Чэн Чжун махнул в сторону своих подчиненных, и достал устройство дистанционной связи, чтобы объяснить все штабу. Хан просто тихо сидел и смотрел, как Чэн Чжун скакал вверх и вниз пытаясь уладить ситуацию.


Вскоре, Ли Ци вернулся с мясными булочками и горячим шоколадом.


– Так ты это знал! – Ли Ци увидел Чэн Чжуна и удивленно сказал, – Откуда ты знал, что сюда придет Чэн Чжун, и ты специально сказал мне купить на одну булочку больше?


Хан улыбнулся:


– Если бы он не пришел, я бы его и дальше мучил. Давайте вместе поедим, я долгое время скучал по этому вкусу. Я уже устал от вкуса энерго-пайков.


Хан взял мясную булочку и знатно откусив, начал жевать. Чэн Чжун и Ли Ци не сильно интересовались в еде, они больше хотели поесть именно с Ханом. Чэн Чжун был слишком большим, поэтому чувствуя, что он может поломать скамью, он сел на землю.


– Кстати, как долго ты будешь оставаться на земле в этот раз? – Спросил Ли Ци.


Посмотрев в небо, Хан улыбнулся и сказал:


– Возможно, я здесь на долго.
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Глава 179



Глава 179 – Проект Бабочка


В парке возле дома Хана, трое людей ели булочки и пили горячий шоколад, как и два года назад, когда они только встретились.


Однако сейчас не было никаких рейдеров, которые посмели бы приблизиться к Земле. Сильный рост Федеральных Воздушных Сил принес на Землю спокойствие и мир, о которых люди мечтали долгие годы. С Летающим Драконом и тремя Призрачными Топорами, Земля определенно могла втиснуться в ранг 300 сильнейших флотов Альянса.


Хан ел мясные булочки, и смотрел на людей, которые упражнялись в маленьком парке. Он помнил, что, когда был ребенком, он видел, как старики тренировались в парке с тревожным видом, они беспокоились о будущем Земли, а также беспокоились за трудоустройство своих детей и внуков.


Но сейчас, окружающая Землю мгла исчезла, и на их лицах начал появляться свет. Их дискуссии больше не крутились вокруг того, как их детям найти работу, теперь они говорили о присоединении к Федеральным Воздушным Силам или Федеральной Группе Инженеров.


– Эта скульптура с возвышающимся бронзовым быком похожа на Пан Цзолиня. – Хан указал на каменную скульптуру, которая была установлена в центре карусели.


– Это он. Если бы не твой запрет, весь город уже был бы покрыт твоими скульптурами. Мы росли на историях о Кэ Лакэ, но все нынешние дети слушают истории о Хане Жесткая Кость. Мой маленький племянник услышал, что мы были одноклассниками, и теперь он надоедает мне из-за того, что хочет тебя увидеть. – Улыбнувшись сказал Ли Ци.


Пухлый Чэн Чжун тоже начал хохотать, говоря, что сейчас Хан герой Земли, но он вдруг изменил тему разговора и любопытно спросил:


– Братан, что-то не так? Обычно ты был так занят, что у тебя не было времени возвращаться, но откуда у тебя вдруг появилось время сейчас.


Хан сказал с горькой улыбкой:


– Просто я понял, что весь мой тяжелый труд на самом деле был бесполезен. В Альянсе Млечного Пути есть своя система, мелкая сошка вроде меня не может сыграть там какую-либо роль, поэтому я вернулся. Как тот, кто с Земли, для меня важнее позаботиться о моих собственных сородичах. Что касается людей за пределами Земли, их спасение работа бога, но не моя.


Все могли услышать грусть в словах Хана, но так как он не хотел делиться, Ли Ци и Чэн Чжун не стали продолжать спрашивать. Они оба знали, что улыбка на лице Хана была фальшивой, а все давление было скрыто в глубине его сердца.


– Как насчет того, чтобы посетить мой дом? – Хан пригласил Ли Ци и Чэн Чжуна.


Чэн Чжун «бессердечно» рассмеялся. Хан спросил почему он смеется, а Чэн Чжун просто не хотел рассказывать.


Покинув парк и повернув, можно было увидеть жилой район, в котором жил Хан.


Снаружи жилого района была очередь, и знак района был покрыт еще большим медным знаком. На верху которого гордо красовалась надпись: «Бывшее Место Жительства Хана».


Хан нахмурился, он чувствовал, что это было как досадно, так и забавно.


– Что это вы имеете ввиду под бывшим местом жительства? Во-первых, я еще не помер, а во-вторых, это мой единственный дом на Земле, я еще не переехал.


Ли Ци сказал:


– Тут некого винить. После того, как все услышали, что ты тут раньше жил, сюда каждый день приходит куча народу, из-за чего вся эта местность выглядит довольно сумбурно, здесь по всюду летающие курицы и прыгающие собаки. (П.П. Ну, вы поняли да? Расшифровывать великий и ужасный китайский, я не буду.) Будучи в отчаянии, у правительства не было выбора, кроме как навести порядок в этом месте, наладив управление этим районом, и со временем, это место действительно стало туристической меккой.


Хану не оставалось выбора, кроме как признать тот факт, что его единственный дом стал туристическим развлечением. Он провел ночь в отеле, встретился с некоторыми одноклассниками и друзьями прошлого, а на следующий покинул Шанхай, и в полдень прибыл на базу Наска.


Эта пустыня было все той же, но теперь тут было много крупных конструкций. Так как военные расширялись, все больше и больше солдат приходили сюда, и постепенно это место превратилось в городок на военной основе.


Хан встретился с многими людьми, с которыми это было необходимо: с тремя гигантами, Старым Мо, Кэ Лакэ и т.д.


Но Хан ни с кем не поделился своими тревогами, он все еще как обычно улыбался. Теперь производственная линия флагманов достигла скорости строительства в один Призрачный Топор за два месяца, и Хан действительно был от этого в восторге.


После постоянных встреч во время первых двух дней, Хан снова заперся, и редко встречал гостей. Он не принимал участие в федеральных военных или политических встречах, полностью концентрируясь на тренировке и исследовании.


Хан слышал от Трех Помешанных о том, что Протектор посетит Землю, и думая о встрече с этой легендарной фигурой, Хан ощущал небольшое волнение.


Но Хан также очень хорошо знал, что даже Протектор не может изменить отношение Альянса, в противном случае, его бы не выперли из Галактики много лет назад, из-за того, что он выдвинул шокирующую теорию краха Млечного Пути.


Спустя неделю после возвращения Хана на Землю, Протектор прибыл с небольшим эскортным флотом. С ним была группа учеников, и множество телохранителей высочайшего уровня, которых Хан определил с первого взгляда.


Хан встретил Протектора, на необитаемом тропическом острове.


Это был слепой старец. И хотя у него не было зрения, он все еще обладал превосходным пониманием окружающей среды. Когда он выходил из корабля на белый песок, ему даже не нужна была помощь других людей.


Здесь был ряд зонтиков и лежаков, свежевыжатый фруктовый сок и кубики льда, именно так Хан приветствовал Протектора.


Полулежа на кресле, Протектор улыбнулся и сказал:


– Твоя родная планета очень прекрасное место. Глядя на твое нынешнее положение, похоже, ты вроде как в отпуске?


Хан сказал:


– Можно и так сказать. Внезапное безделье после такой насыщенной жизни. Я все еще медленно привыкаю к такому темпу жизни. А вот вы не выглядите так, будто на каникулах, вы привели с собой так много людей, и у всех них тревожные выражения лиц.


Протектор сказал:


– Не вини их. Я понял некоторые вещи, а они нет.


– Вы поняли, что? – Поинтересовался Хан.


– Сперва ты мне скажи. Что ты думаешь об Альянсе?


Хан испустил долгий вздох, и взглянул на отдаленную береговую линию, а затем прошептал:


– Если болезнь внутри кости, значит болезнь не излечима.


Протектор слегка похлопал:


– Да, я тоже так считаю. Неуместно пытаться хирургически вылечить пациента с неизлечимой болезнью. Будет лучше дать ему мирно умереть. Возможно, ты знаешь, что в прошлом мои люди и я работали ради спасения Альянса, и мы также сделали много работы. Но сейчас, я вдруг понял, что Альянс уже долгое время безнадежен. На самом деле благодаря этому мне полегчало. В конце концов, невозможно даже пытаться спасти пациента, который точно умрет.


Хан надулся:


– Вы же прошли весь этот путь до Земли не для того, чтобы рассказать мне это, так ведь?


– Конечно же, нет. – Протектор сказал, – Я пришел сюда для того, чтобы пригласить тебя в мой Проект Бабочка. (П.П. Чет не пафосно как-то, может писать Баттерфляй?)


Хан безразлично сказал:


– Я слушаю.


Протектор продолжил:


– Я тут немного разведал о твоем прошлом, и заметил, что ты достиг всего этого, потому что ты упорно двигался вперед в желании защитить свой дом и своих людей. Но сейчас я думаю ты немного приуныл, после того, как наконец узнал, что Альянсу крышка.


Хан сказал:


– Я действительно приуныл. Человечество не самый могущественный вид во вселенной, и перед лицом неизвестной вселенной, мы можем лишь продолжать двигаться вперед, беспрерывно сражаясь за выживание, а жадность только убивает нас.


Протектор кивнул:


– Я полностью с тобой согласен. Только самые расчетливые и целенаправленные люди имеют право жить во вселенной. Таким образом, я прибыл, дабы предоставить тебе выбор. Ты одержим защитой своего дома и спасением людей Земли, но говоря на чистоту, когда доисторическая цивилизация вернется, ты не сможешь выполнить ни одно из своих желаний. Если ты присоединишься к моему проекту, ты не сможешь спасти свой дом, но сможешь спасти своих земляков, сможешь уберечь пятнадцать миллиардов людей Земли от беды.


Хан слегка задумался, нахмурился и внимательно слушал дальше.


– Мир считает, что я, тот кто использовал векторную модель и рассчитал крах Млечного Пути, был неправ. Я не пророк, я математик. Об этом пророчестве мне рассказал мой друг, я не верил ему, поэтому я использовал векторную модель алгоритмов, чтобы вычислить то предсказание, что он мне поведал. И ты уже знаешь результат, мои расчеты совпали с его предсказанием, именно поэтому я создал убежище в Области Забвения и стал так называемым Протектором. Мой друг также дал мне координаты. Он сказал, что это чрезвычайно скрытная червоточина ультра-дальней дистанции, через которую мы можем добраться до отдаленного безопасного звездного поля.


Хан поразился и удивленно сказал:


– Проект Бабочка это уход из Млечного Пути и жизнь в другом звездном поле?


Протектор говорил не отрицая этого:


– Это один из способов, но это только часть плана. Из-за отсутствия других вариантов, мы можем лишь выбрать сохранение крови человеческой расы. Если люди смогут жить в обширной вселенной, у нас будет надежда.


Хан понизил голос и сказал:


– Это ваше звездное поле, насколько оно далеко?


– 15 миллионов световых лет от сюда.


*Фью*


Хан испустил долгий вздох. Диаметр всего Млечного Пути достигал только 120,000 световых лет. Уйти на 15 миллионов световых лет, чтобы жить, это и правда далеко. Если бы не было естественных червоточин, то даже быстрейшему кораблю потребовалось 57 лет, чтобы преодолеть такое расстояние.


Боюсь даже такая известная семья, как Древний Кленовый Лист, не заходила так далеко.


– Как много людей готовы мигрировать в новое звездной поле? – Снова спросил Хан.


– Не слишком много. – Протектор сказал с горькой улыбкой, – При отсутствии поддержки Альянса, если мы огласим новости о гибели Галактики, то это не просто будет нарушением закона, подавляющее большинство народа будет считать нас безумцами. В конце концов, человечество долгое время мирно жило в Млечном Пути.


Мои соотечественники все еще отчаянно изучают новые технологии, они готовы к большому прорыву и улучшению уровня цивилизации Земли. – Самоунижающе сказал Хан.


– Участие в Проекте Бабочка тоже может улучшить уровень цивилизации Земли. Ты уже знаешь, что в Области Забвения есть множество квалифицированных мастеров в разных отраслях. – Сказал Протектор.


Хан рассмеявшись сказал:


– Эти типы…


Хан изначально хотел сказать, нечто вроде того, что в Области Забвения нет хороших людей, но он вдруг изменил свои мысли, а его глаза загорелись.


Хорошие люди?


А что это за хорошие люди?


Трех помешанных нельзя рассматривать, как хороших людей, но все они обладали лучшими навыками в разных областях, и Хан не дожил бы до сегодняшнего дня, если бы не ступил по злому пути и не выучил кучу навыков, которые запрещены Альянсом.


С точки зрения Хана, этот злой путь был правильным!


Вопреки немилости Альянса, Хан дожил до сегодняшнего дня благодаря поддержке: препаратов, смешанных зверей, технологий робототехники и запрещенных искусств!


Если он примет участие в Проекте Бабочка, разве это не тоже самое, что и послать всех людей земли по его «злому» пути?


Выскочить из кандалов Альянса, чтобы обучиться у самых отпетых преступников галактики. Для слабой планеты Земля, разве это не выход? Если кто-то хочет остаться жить в темных джунглях, недостаточно просто следовать законам, нужно также обучиться тому, как стать достаточно жестоким!


– Не нужно спешить с ответом. В конце концов, это важное решение, затрагивающее жизнь и смерть 15 миллиардов людей. – Хотя Протектор был слеп, он все еще мог услышать учащенное сердцебиение Хана, поэтому он прошептал, – Это гигантский проект, и мне еще предстоит провести много приготовлений. Сейчас мне нужно идти. Когда примешь решение, свяжись со мной. Но, я все же напомню тебе. Отведенное нам время, истекает.
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Глава 180



Глава 180 – Путь Человека — Разрывая Небо и Землю!


Протектор покинул Землю вместе со своими учениками. Он был очень спокойным и аномально решительным.


– Профессор, я не знаю правильно ли мы поступили. Как-то с трудом вериться, что Хан это важная переменная, которая так влияет на общую ситуацию. – Посмотрев на учителя сказал Исаак.


Протектор спокойно ответил:


– Именно поэтому я лично прибыл сюда, чтобы увидеть его. Иди, пересчитай еще раз свою модель.


Исаак ушел и спустя чуть более часа, он вернулся в комнату Протектора с видом полного неверия.


– Профессор, это невероятно, после того, как вы посетили Хана, вероятность уничтожения Млечного Пути поднялась до 99,9%, но вероятность уничтожения Млечного Пути за десятилетие упала до 87%! – Сказал глубоким голосом Исаак. (П.П. Вроде за десятилетие подняться должен был.)


*Хахаха*


Протектор весело рассмеялся:


– Определенно, Хан важнейший фактор в векторной модели, и сейчас он решил присоединиться к проекту Бабочка. Бабочка в коконе, Нирвана возрождается. Извести авангардную армию, Операция Бабочка официально реализована. (П.П. Я так понял, выполнен первый этап или что-то вроде этого.)


Вернувшись на базу, Хан вышел из спальни, и пришел в бесконечную пустыню. Его тихо обнял печальный ветер, после чего он начал практиковать Шесть Путей Пустоты.


Путь Человека. До сих пор Хан так и не смог поднять свое боевое искусство в сферу Дао.


Для Шести Путей Пустоты, помимо постоянных тренировок, также было крайне необходимо понимание. Прямо сейчас Хан был сильно озадачен, он не знал, что значит быть Человеком. Возможно, это просто бытие разумной формы жизни? Вид животного? Вид жизни основанный на углероде?


Его мозг был заполнен Протектором и Проектом Бабочка. Хотя этот визит был коротким, он глубоко впечатлил Хана.


В глубинах сердца Хана, он поддерживал проект Бабочка. Жаждущий Альянс шел по пути собственного уничтожения, а людям Земли не нужно следовать за ним, и терять свои жизни.


Но Хан все же был солдатом, у него была своя гордость. Вот так просто отдать галактику и Землю безо всякого сопротивления Доисторической Цивилизации, это не то, что он хотел делать.


Несмотря на то, что Млечный Путь изначально принадлежал Доисторической Цивилизации, это уже в прошлом, сейчас люди уже многие поколения занимают эту галактику, к тому же это единственный дом человечества.


Хан не хотел просто отдавать Землю.


Широкий Тихий Океан, глубокий Атлантический Океан, Скалистые Горы, Альпы, Гималаи, Миссисипи, Евфрат, Желтая Река, Ганг.


От Арктики до Антарктики, до экватора, до тропических лесов Амазонки, до Пустыни Сахара и до всего остального. Как член семьи Земли, как он мог позволить произойти таким вещам?


Земля была уникальной и покинув это место, не будет другого места, которое может подарить такое же чувство.


Хотя Хан был согласен с планом Протектора, он действительно просто не мог убрать эти чувства на самое дно сердца. Это был дом, который он поклялся защищать, и собственно он так и делал.


Ветер все острее обдувал его кожу, а движения Хана становились все более интенсивными.


С ночи до раннего утра и снова с раннего утра до ночи, Хан забыл о времени. Он тренировался и думал.


Внезапно вдали появился местный пастух, он вел свое стадо обратно домой.


Так как Хан был уже довольно далеко от военной базы Наска, снаружи запретной зоны, здесь поблизости жили люди. Эти местные после смешивания с Испанскими колонистами, больше не был чистокровными. Сейчас у них были смешанные характеристики, желтое лицо со светло-голубыми глазами.


Пастух помахал Хану издалека. Было очень ветрено, поэтому он плотно завернулся в пальто, а его красное трепещущее лицо было покрыто пылью.


Хан тоже ему помахал. Затем пастух ушел, напевая Испанскую песню о солнце и маршируя в закат.


Хан вдруг подумал, что этот пастух был очень мил. Хотя Земля вошла в цивилизацию Млечного Пути, и вступила в галактическую эру, здесь было еще много людей, которые живут в отдаленных зонах, и следуют образу жизни их предков.


Хан вдруг почувствовал в своем сердце намек на понимание. Местные изначально не были владельцами Американского континента. В начале они жили в Азии. Во время ледникового периода, когда Берингово Море было заморожено, люди пересекли ледяное море, и пришли в Северную Америку, а затем из Северной в Южную. После чего, это место стало их домом.


Вскоре Испанцы, у которых было меньше прав на владение этой местностью, пришли сюда в поисках золота, а затем просто здесь осели. Теперь любой человек испанского происхождения может гордо заявить, что Южная Америка их дом.


Хан вдруг понял, что причина, по которой люди остаются людьми заключается в том, что люди продолжают и дальше бесконечно мигрировать.


Географическое положение не так важно, там где люди, там и дом!


Человечество это не только форма жизни в обширной вселенной, но и убеждение!


Причина, из-за которой люди могут стоять выше других форм жизни, несмотря на то, что у них нет острых тигриных зубов или способности к плаванию как у дельфинов, заключается в том, что люди не боятся сложностей и опасностей, они продолжают двигаться вперед и учиться.


Итак, Путь Земли — это не сила жизни, а вера необходимая для преодоления трудностей!


*Грохот*


В мгновение ока, Хан вдруг превратился в серебряный свет. Он обрушил свой удар в сторону широкой пустыни!


Эту могущественную атаку нельзя описать ни одним языком. Небо было разрезано странным пробелом, словно его разделил метеор. Земля тоже была разделена прямой пропастью, будто здесь прошелся меч бога!


Шесть Путей Пустоты, третий путь, завершен!


****


Когда Хан собрал большую троицу вместе с Кэ Лаке и Старым Мо, он рассказал им о плане ухода из Млечного Пути, и все подумали, что у него крыша поехала.


Но вскоре Хан достаточно объяснил для того, чтобы все поняли серьезность ситуации.


– К счастью, популяция нашей планеты по меркам Млечного Пути может считаться не большой, в противном случае, нам пришлось бы использовать еще больший флот, дабы быть в состоянии завершить эту трудную задачу. – Хан положил свой план на центр стола и сказал, – Согласно плану эвакуации, чтобы выслать всех жителей Земли из Млечного Пути нам потребуется 3 года.


– Уйдут все?


– Нет. – Хан покачал головой и сказал, – Нам нужно оставить достаточно людей, чтобы продолжать производство флагманов до тех пор, пока Млечный Путь не подвергнется атаке, после чего отступить. В конце концов, мы не можем забрать производственную линию флагманов. А поскольку доисторическая цивилизация атакует Млечный Путь, мы взорвем эту производственную линию.


– Взорвать производственную линию? Мы ведь, наконец-то, получили возможность производить флагманы.


Хан сказал:


– Не нужно волноваться. Я скажу корпусу инженерных роботов, последовать в место назначения раньше времени, и построить большую современную верфь. Когда иммигранты прибудут, у нас не только будет возможность строительства малогабаритных флагманов, но также средних и больших.


– Корпус инженерных роботов?


– Да. Я сформировал Легион в галактической пустоши, который состоит из 450 тысяч роботов. Они днем и ночью постоянно производят новые модели военных кораблей. Изначально я собирался использовать их для Федеральных Военных Сил, но теперь выяснилось, что нам они, вероятно, не понадобятся, ибо мы иммигрируем и отправимся далеко от Млечного Пути.


Все хотели понять, почему Хан так настойчиво хотел покинуть это место, но это было слишком неожиданно. Зал встречи погрузился в молчание.


После долгого времени, Лун Чуань открыл свой рот:


– Хан, Доисторическая Цивилизация действительно так ужасна как ты говоришь? Альянс точно не сможет защитить Млечный Путь?


Хан тяжело кивнул:


– Ни единого шанса. Наша цивилизация изначально базируется на фундаменте доисторической цивилизации, так что они что-то вроде наших учителей. Что важнее, Альянс даже не понимает в насколько глубокой опасности он находится, и запрещает все новости о возвращении доисторической цивилизации. Я считаю, что, если мы начнем готовиться прямо сейчас, и вступим в полноценную войну с доисторической цивилизацией, кое-какой шанс все же есть. Но решение Альянса уже лишило нас возможности к подготовке, и мы точно проиграем.


*Фью*


Все вздохнули, а Старый Мо сказал:


– Я изначально был скитальцем, мне не важно куда идти. Но если все так как ты говоришь, я боюсь, что должен проинформировать моих людей, сейчас они разбросаны по всем древним полям боев в Млечном Пути.


Хан кивнул:


– Ты можешь договориться с ними о встрече на Земле, но ты не должен говорить им, зачем они должны прийти.


Кэ Лакэ сказал:


– Лучше сперва сообщить клану Красного Дракона и другим расам, которые осели на Земле. В конце концов, у них есть множество племенных людей, которые живут в галактической пустоши.


Хан сказал:


– Ладно, но только вы должны знать правду, не говорите даже Му Тате. Это секретная операция. Если Альянс узнает, что мы отступаем, то они точно скажут, что мы распространяем новости, которые имеют неблагоприятный эффект для Альянса, они даже пошлют войска, чтобы подавить нас!


Ли Юй стиснул свои зубы:


– На**й Альянс! От него никакой пользы, зато они самые порочные, когда речь заходит об управлении людьми.


Хан сказал:


– Верно, на**й Альянс! Раз Альянс так хочет сдохнуть, тогда мы просто позволим им сдохнуть! Я просто хочу, чтобы люди Земли и все о ком я забочусь в Млечном Пути выжили!


Самый спокойный и уравновешенный из трех гигантов Талин, наконец, молвил.


Талин сказал:


– Хан, я верю, что принимая это решение ты прошел через множество раздумий, потому что ты любишь наш дом также, как и мы, а может и больше. Если ты чувствуешь, что ради выживания мы должны покинуть это место, значит мы покинем его.


*Шух*


Все удивленно посмотрели на Талина. Талин всегда был предусмотрительным. Ли Юй, Кэ Лакэ и даже Лун Чуань, они всегда были самыми ярыми сторонниками Хана. Только Талин сдерживался по отношению к идеям Хана, и у него всегда были возражения.


Но, когда речь зашла о таком важном вопросе, Талин неожиданно стал первым, кто поддержал Хана.


– Почему вы там на меня смотрите? – Нахмурившись сказал Талин, – Я люблю выдвигать разные мнения, это моя работа. Но в вопросе жизни и смерти, я должен безоговорочно поддержать Хана.


Хан кивнул:


– Я знаю это важное решение, затрагивающее 15 миллиардов людей. То, что мы все сами решаем не очень-то демократично, но в данный момент я и правда не могу заботиться о таких вещах. Если нет возражений, я поставлю в известность инициатора этого плана.


– Согласен.


– Согласен.


– Согласен.


– Согласен.


– Согласен.


– Очень хорошо, все согласны. Через три месяца, 15 миллиардов людей Земли, полностью покинут Галактику Млечный Путь. (П.П То три года, то три месяца, хз короче, дальше видно будет.)
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Глава 181



Глава 181– Миграция и Кладбище Роботов


Сейчас власть Федерации Земли стала сильнее, чем у правительства. Даже если сложить власть президент и парламента, это все еще будет сравнительно меньше, чем 5 военных генералов, которые состоят из 3-х гигантов, Кэ Лакэ и Хана.


Таким образом, для Хана, план миграции был прост. До тех пор, пока Кэ Лакэ и три гиганта не против, это было реально осуществить, потратив большое количество энергии.


На следующий день после обсуждения миграции, Хан отправился в Китайскую провинцию Сычуа. Он планировал осуществить экспериментальную миграцию 10 миллионов человек, по 2 миллиона из Китайского региона, Европейского, Северо-Американского, Южно-Американского и Африканского.


Что касается Китайского региона, первую группу жителей выбрали в Сычуане. Хан пришел сюда, потому что хотел увидеть, как обычные люди отреагируют на план.


Будут ли тут насильственные протесты, и не желание уходить. После чего, военные пересмотрят и отрегулируют план.


После кое-какого грима и смены снаряжения, Хан последовал за группой, которую послала армия. Он пришел в маленькую деревню в горах.


В деревне было 140 семей. После того, как Земля вступила в галактическую эру, большая часть молодых людей отправилась присоединиться к армии, и теперь в этой деревне было только 37 семей, которые заботились о деревне, а население было менее 120 человек.


Внезапное прибытие военных заставило мирного, честного и покорного главу деревни удивиться и устрашиться. Он мгновенно собрал весь народ деревни, позволяя капитану маленькой группы рассказать новости о колонизации новой планеты.


– Новая колония? Мы больше не будем жить на Земле? – Удивленный глава спросил в недоумении.


– Да, в конце концов, Земля очень маленькая планета. Несмотря на то, что мы приложили большие усилия, население, ресурсы, промышленные масштабы, все это не может поддерживать развитие Федерации Земли. К счастью, Генерал Хан нашел отдаленную планету, в далекой части вселенной, которую мы можем развивать. Таким образом, пять военных гигантов хотят всех убедить, мигрировать в новую колонию. – Вежливо сказал военный представитель.


Хан тихо слушал в стороне, а когда его назвали генералом, он почувствовал себя неловко. Он просто слегка нахмурился, но ничего не сказал.


– Можете показать нам ту бумажку? – Осторожно спросил селянин.


– Да. – Военный представитель пяти гигантов передал бумагу, с подписью пяти генералов.


– Талин, Ли Юй, Лун Чуань, Кэ Лакэ и Хан Лан! Это настоящие подписи Большой Пятерки, ох.


– Итить, похоже, Большая Пятерка испытывает трудности, и им необходима наша помощь, просто взгляните насколько вежливы их слова.


Селяне начали болтать, и упоминая имена Большой Пятерки, они говорили набожным тоном.


Простой и скромный глава деревни встал, и посмотрел в окно.


Хотя уже наступила галактическая эра, деревня все еще была скудной, она не сильно отличалась от прошлого. А поскольку большинство людей переехали в город, деревня стала еще более одинокой.


– Раз Большая Пятерка хочет нас переселить, значит так тому и быть! – Скромный и простой глава сказал эти слова, не понимая откуда у него столько мужества.


– Но наша земля… – Горестно сказала тучная жена главы.


– Почему ты все еще беспокоишься о земле, это ведь большое дело! Если бы не армия и Хан Жесткая Кость, Земля бы уже погибла два года назад. Теперь армии нужна наша помощь, как мы можем просто стоять и смотреть? Оба наших сына присоединились к армии. Женщина, ты не можешь тащиться позади наших сыновей. – Глава деревни необычайно строго ругал свою жену.


– Глава семьи, мы должны переселятся? – Спросила шепотом из угла другая женщина среднего возраста.


– Кончено должны! Разве вы не видите подписи пяти гигантов? Они истекали кровью ради Земли, а мы даже переселиться не готовы, мы вообще еще люди? – Мужчина поднял свой голос, и жена больше не смела ему противостоять.


В целом, результат был удовлетворительным.


Возгласы возражения вскоре утихли, эти люди не хотели переезжать в город, потому что они не хотели отдавать свою родную землю.


Но, когда прибыл военный представитель, эти любящие свой дом граждане, быстро приняли решение переселиться на неизвестную отдаленную планету, тем самым передавая свое будущее военным. И все это, несмотря на то, что они даже никогда не видели Большую Пятерку, и не факт, что когда-нибудь у них будет шанс их увидеть.


Люди просто слепо почитали их, они чувствовали, что Хан проливал свою кровь ради защиты Земли, поэтому, чтобы он не говорил, все должно быть правдой.


Такое слепое повиновение сильно давило на Хана. Пускай он знал, что принял верное решение, он все еще не смел, давать какие-либо гарантии будущего.


Хан и военные представители покинули деревню, и оставили после себя только легкие металлические ящики багажа для каждого селянина, после чего военные заберут их через три месяца.


– Генерал, вы пойдете с нами в следующую деревню? – Спросил капитан.


– Просто зови меня Хан, на самом деле у меня нет ранга. Я не поеду с вами в следующую деревню, спасибо за вашу тяжелую работу. – Глубоким голосом сказал Хан.


– О чем вы говорите, вы тот, кто работал тяжелее всех! Я слышал, что за последние два года, вы уже объездили всю галактику, но мы просто выполняем какую-то работу, которую предполагает наш долг, в этом нет ничего такого. – Быстро отреагировал военный служащий.


****


*Шух*


Хан вернулся на базу Наска. Первым делом, он связался с Протектором, сказав ему, что Земля приняла решение о полной эвакуации в отдаленное звездное поле, а затем нашел Боевого Робота Ракшу, и дал ему приказ, чтобы тот двигал со всем легионом в червоточину. Ему нужно было подготовиться к строительству на колонизированной планете, находящейся на расстоянии 15 миллионов световых лет от сюда.


После организации всего этого, Хан съел две мясных булочки, выпил горячего шоколада и пошел в одиночку прогуляться по пустыне.


Это и правда была беспрецедентная авантюра, поставить будущее всей Земли на кон. Давление, лежащее на плечах Хана нельзя было даже представить.


В этой пустыне был промышленный корабль, в котором жил Старый Мо. Также в этом корабле были всякие продвинутые штучки машиностроительного происхождения.


Несмотря на то, что Старый Мо уже осел на Земле, он все же предпочитал жить на корабле, который он постоянно использует. Снаружи кабины была натянута палатка, рядом вздымался костер, а Старый Мо одиноко сидел напротив огня, напевая народную песню, которую Хан не понимал.


– Деда! – Хан поставил Юань Юаня, и тот рванул прямо к Старому Мо, он начал делать ему массаж спины. Хотя Юань Юань следовал за Ханом, он все еще не мог отбросить свои чувства к Старому Мо.


Старый Мо пригласил Хана, присесть у огня.


В костре горели ветки, время от времени издавая звуки. Хан слегка нахмурился, он смотрел на огонь, а его мысли пустились в странствия.


– В последнее время на тебе не малое давление, верно? – Спросил Старый Мо.


– Семьи и жизни 15 миллиардов людей Земли сейчас в моих руках. Это совершенно неожиданно. В прошлом я был единственным, кто отчаянно пытался защитить Землю, а теперь я забираю всех и увожу с этой планеты. – Посмеиваясь над собой говорил Хан.


Старый Мо сказал:


– Это не доказывает того, что ты не прав, это лишь значит то, что сейчас ты и правда стал человеком, который может возложить на свои плечи большую ответственность. Если бы это был кто-то другой, боюсь этот кто-то не посмел бы переселить население всей Земли в настолько далекие места. В этом мире трудно судить, но воплотить в жизнь принятое решение, еще сложнее.


Хан улыбнулся,


– Тебе не нужно меня утешать. Кстати говоря, как у тебя идут дела?


Старый Мо сказал:


– Моя жизнь предельно проста, я трачу 6 часов на обучение твоих механиков. Здесь также есть вспомогательная система, если кто-то столкнется с проблемой, они могут послать сообщение по этой системе. Хорошо если кто-нибудь может ответить на него, а если нет, я лично помогаю решить проблему. Еда всегда очень хороша. Теперь у меня четырехразовое питание, и есть люди, которые лично мне ее доставляют. Пища Земли такая восхитительная, я даже немного поднабрал в весе ха-ха.


Хан кивнул головой и спросил:


– Сейчас количество инженеров-механиков все еще довольно мало, нам нужно построить большие фабрики, верфи и арсеналы для новых колоний, кроме того, нужно построить новые города и дороги для людей. Строить базы, Штаб-Квартиры, аэропорты для военных. Нам везде нужно много работать.


Старый Мо сказал:


– Разве ты не собрал большую армию роботов в галактической пустоши? Роботы профи в строительстве, им не нужно есть или спать, они намного эффективнее людей.


Хан пожал плечами,


– Легион насчитывает 450,000 роботов, они не способны закончить такое большое количество строений, даже если мы нагрузим их до предела. Одного лишь строительства верфи флагманского уровня будет им за глаза, а для выполнения всего плана мне нужно как минимум 5-10 миллионов роботов. К сожалению, технология роботов плотно запечатана Альянсом. Не говоря уже о логических чипах, даже обычных роботов чертовски трудно купить. Я уже скупил все детали роботов у всех торговцев таковыми товарами в темной сети, но этого хватило только на несколько тысяч комплектов, что сильно отличается от того количества, которое мне нужно.


Услышав это, Старый Мо на миг посмотрел в низ, а затем прошептал:


– Хан, на самом деле я знаю место, в котором куча роботов.


– Почему ты не рассказал мне раньше? – Удивился Хан.


Старый Мо махнул рукой:


– Нынешняя ситуация отличается от той, что была раньше. В прошлом ты, в конце концов, подчинялся Альянсу. Теперь же ты и Земля планируете быть независимыми, и поэтому я смею рассказать тебе об этом. Но степень опасности совершенно несравнима с галактической пустошью.


– Рассказывай, как я могу расширить свой легион роботов? Сейчас они нужны мне больше, чем когда-либо. – Тревожно спросил Хан.


– Место о котором я говорю, называется Кладбище Роботов. Это место тщательно скрыто, только мы раса мусорщиков Куи знаем о нем. Перед тем, как найти обломки транспортного корабля с роботами возле Скрытого Леса, наши предки уже искали помощников на Кладбище Роботов. Вот только на Кладбище Роботов слишком опасно. Если не было острой необходимости, мы туда не совались. Затем в Скрытом Лесу появился собственный рынок роботов, и после этого мы больше не посещали то место. Последний раз, мусорщики расы Куи наведывалась в то место, во время поколения моего деда. Смотри, это доставшаяся от наших предков звездная карта, крест на этой карте обозначает место где расположено Кладбище Роботов.


Хан подобрал нарисованную от руки звездную карту Старого Мо, он бросил на нее несколько взглядов и любопытно спросил:


– Нам нужно пройти через пояс астероидов?


– Да, этот пояс астероидов чертовски опасен, кроме того, в нем еще есть и электромагнитные бури. После того, как пройдешь пояс, ты попадешь на свалку, которая осталась после доисторической цивилизации, Кладбище Роботов. Это дефективные продукты производства доисторической цивилизации. Они вытягивали логические чипы, а затем выбрасывали роботов на эту планету, словно мусор.


Старый Мо понизил голос и сказал крайне серьезным тоном:


– Не думай, что после прохождения астероидного поля не будет опасностей. Все как раз наоборот, это лишь начало опасностей.
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Глава 182



Глава 182 – Столкновение!


Старый Мо понизил голос и сказал:


– На Кладбище Роботов есть множество ужасных жуков, обычно они бездействуют. Однако стоит кому-то приземлиться на планете, как жуки мгновенно выползут из-под земли, и рванут к приземлившемуся человеку. Я подозреваю, что этих жуков оставила доисторическая цивилизация, дабы предотвратить приближение людей к заброшенным роботам.


Хан вдруг замялся и воскликнул,


– Жуки? Они действительно так сильны?


Старый Мо сказал:


– Я никогда там не был, но согласно слухам поколения моего деда, сила этих жуков не слабее звездных зверей.


Хан испустил долгий вздох. Звездные звери были почти сильнейшим типом зверей во вселенной. С силой Хана, у него не будет особых проблем, если он столкнется с несколькими звездными зверями. Но проблема в том, что если они сгруппируются, ситуация станет смертельной!


– Я могу использовать магнитную систему, чтобы притянуть обломки роботов к кораблю. В таком случае, я могу избежать столкновения с жуками. – Подумав сказал Хан.


Старый Мо сказал:


– Не все так просто, в этих насекомых есть металл, поэтому ты затянешь в свой пакгауз и роботов, и жуков.


– А если использовать извилистые лучи?


– Нет, насекомые довольно умны, если используешь лучи, жуки проснутся. К тому же извилистые лучи не достаточно точны, чтобы собирать только роботов не касаясь насекомых.


Старый Мо сглотнул свою слюну и сказал:


– В соответствии с методом моих предков, нужно, чтобы корабль рванул к земле на чрезвычайно быстрой скорости, затем нужно хватать любые части роботов, которые попадаются под руку, а затем валить оттуда безо всяких колебаний. Если хоть чуток промедлить, насекомые схомячат тебя, не оставив даже мокрого места.


Хан нахмурился,


– Если использовать такой метод, мы не сможем получить много роботов, а мне нужна огромная армия.


Старый Мо вздохнул,


– Вот поэтому я тебе никогда не говорил об этом месте. Мы, клан Куи, так и не придумали способа борьбы с этими жуками, и тебе лучше сначала подумать об этом, прежде чем совать туда свой нос. В противном случае, для тебя это будет бесполезно.


Хан кивнул, встал и положил Юань Юаня на свою голову.


Старый Мо посмотрел на Хана и сказал:


– Давай завтра вместе поужинаем.


Хан тряхнул головой,


– Нет времени, я отправляюсь на Кладбище Роботов.


Старый Мо замялся,


– Ты знаешь, каким методом можно бороться с жуками?


– Неа, – честно говорил Хан, – но я придумаю что-нибудь по дороге.


Старый Мо ошибочно считал, что Хан был рациональным человеком, и не сунется на кладбище, пока не придумает план.


Но Старый Мо ошибался, Хан и правда иногда был рациональным, но по правде он был просто слишком упрям.


*Шух*


Хан поприветствовал Лун Чуаня, а затем отправился в путь к Кладбищу Роботов на своем тяжелом штурмовом корабле класса-Богиня Луны. (П.П. Опять неразбериха в анлейте, то богиня луны, то богиня лунного света.)


Сразу после отправления, он связался с тремя учителями, но к сожалению, Ночного Бродяги у Уюня не было, поэтому Хан видел только Непроходимого.


– Протектор решил начать операцию Бабочка, большая часть людей Области Забвения последует за ним и покинет это место, поэтому, чтобы воспользоваться этим временем, Уюнь отправился ловить звездных зверей, а Ночной Бродяга отправился собирать травы. – Объяснил Непроходимый.


Хан надулся,


– Парни, вам что, не позволили покинуть Область Забвения?


– Запрет был снят, и те кто собирается уйти вместе с Протектором, делают некоторые приготовления. Например, возвращают какие-то сокровища, которые они где-то закопали, или забирают свои семьи. Что касается людей, которые не хотят уходить с Протектором, они уже покинули Область Забвения. В общем, Область Забвения полностью отличается от того времени, когда ты был здесь, все изменилось. – Сказал Непроходимый.


Немного поговорив о тренировках, Хан закрыл видео-чат с Непроходимым.


Это действительно было неудачно, Уюнь был экспертом в смешанных зверях, поэтому он должен знать об этих насекомых, а Ночной Бродяга был экспертов в фармакологии, может быть у него было какое-то средство для борьбы с этими жуками.


Изначально Хан хотел попросить у них помощи, но, похоже, он может полагаться только на себя.


Говоря о себе, в последние время необходимые ему запасы существенно поредели. Огромное количество препаратов уже полностью кончилось, все Божественные Бронированные Звери и шестирукие обезьяны погибли в битве в Системе Охотников за Головами, а все оставшееся снаряжение можно было по пальцам пересчитать.


– Пофиг, сейчас что-нибудь сварганю. – Нахмурившись пробормотал про себя Хан.


Таким образом, он установил корабль на автопилот, и пошел в кабину, дабы создать смешанных зверей и препараты. Он все еще мог объединить тела нескольких оставшихся обезьян, кроме того, у Хана еще остались кое-какие материалы для препаратов, которые ему передал Ночной Бродяга перед тем, как Хан уходил. Он мог сделать какие-то препараты повышенной производительности, а также создать какой-то яд для насекомых.


Дефицит ресурсов не мог понизить энтузиазм Хана и спустя пять дней, он добрался до координат, которые указал Старый Мо. Когда Богиня Луны вышла из червоточины, Хан мог увидеть большое пространство заполненное метеоритами.


Астероиды были захвачены магнитной силой, крупнейшие экземпляры были даже больше корабля Хана, а самые крошечные были меньше человеческого пальца.


Магнитные помехи заставляли Хана использовать самый примитивной способ прохождения, а именно осторожно управляя кораблем, медленно пройти через небо заполненное валунами.


От автопилота толку было мало. Хан сел за консоль ручного управления, а Юань Юань принял на себя ответственность навигатора Хана.


– Мастер, с левой стороны на нас летит метеорит! Дистанция 325 метров! Очень быстро!


– Принято!


Хан с силой повернул штурвал, и нажал на рычаг ускорения. Богиня Луны наклонила свой корпус и рванула перед. Избежав столкновение с метеором, Хан быстро включил обратный двигатель, чтобы замедлить корабль.


Согласно предположению Хана, чтобы пересечь этот пояс астероидов потребуется 72 часа. В настоящее время не существует энергетического щита, который долгое время может сдерживать столкновения. Случайные столкновение с метеоритами — это нормально, но непрерывное попадание, будет повреждать корабль.


Тяжелые тренировки Хана начали приносить свои плоды. Поскольку это был тяжелый штурмовой корабль, размер Богини Луны был не меньше крейсера, и в Млечном Пути вполне может считаться большим кораблем.


Благодаря точным манипуляциям Хана, такой громоздкий корпус в самом деле летал, словно бабочка. Иногда корабль ускорялся, иногда отступал назад, иногда менял направление, а иногда проносился в узком проходе между двумя метеорами.


Хотя столкновения все еще имели место быть, энергия щитов Хана удерживалась на 70%. Что касается слоя брони и структурного слоя корабля, их даже не поцарапало.


*Шух*


Наконец, тяжелый штурмовой корабль класса-Богиня Луны, пересек метеоритную зону. Электромагнитные бури, о которых говорил Старый Мо так и не появились. Похоже, удача Хана была не так уж и плоха.


– Так много роботов! – Ответственный за множественное сканирование Юань Юань, громко воскликнул.


Хан подвинулся ближе. Множественный сканер определил на этой планете кучу доисторических роботов, целые груды лежали на друг на друге, будто горы.


Эти роботы, казалось, были не повреждены. У них были руки, ноги и головы, но Хан знал, что эти роботы так или иначе были дефективными. Возможно, у них была недотягивающая до стандартов крепость металла, или в их встроенном сканере были слепые зоны, или еще что-то в этом духе. В любом случае, в глазах доисторической цивилизации, это был продукт низшего класса.


Но для Хана, эти роботы были ценными сокровищами!


Эффективность работы роботов, в более чем 20 раз превышала эффективность тренированных и квалифицированных рабочих. Им не нужна ни еда, ни сон, и они не будут жаловаться, зато будут пахать от начала года и до конца года. Если бы у Хана было столько роботов, у него бы не было никаких проблем со строительством даже нескольких «Земель» за короткий промежуток времени!


– Мастер, никаких биологических сигналов не обнаружено, возможно, дело в том, что жуки в спячке. – Доложил Юань Юань.


Хан кивнул. Он припарковал Богиню Луны снаружи орбиты желтой планеты, в то время, пока сам размышлял.


Ясно дело, просто рвануть вниз и приземлиться, не вариант. Хану нужно было найти способ собрать множество роботов, и не разбудить спящих жуков.


«Может, мне стоит провести тест яда, и если мой яд может убить жуков, у меня будет надежда на то, чтобы собрать этих роботов» – Почесывая подбородок думал Хан.


*Грохот*


Внезапно в стороне от Богини Луны произошел взрыв.


Ото всюду полетел гравий, и вся метеоритная зона погрузилась в пыль, будто кто-то во время стрельбы лазерами, вырвался из метеоритной зоны!


– Сигнал корабля! Обнаружен сигнал корабля! – Внезапно доложил Юань Юань.


Юань Юаня нельзя было винить, магнитное поле создавало сильные помехи множественному радару. Пока корабль не подойдет ближе, радар его не заметит.


В этот момент Хан увидел врага без помощи радара.


Это был тяжело-бронированный линкор класса-Адский Ангел!


Адский Ангел, самый дорогостоящий в производстве линкор. Он оснащен самой мощной оборонительной системой среди всех линкоров, кроме того, это была редкая модель, оснащенная системой ведения лазерного огня!


Если бы кто-то хотел построить тяжело-бронированный линкор класса-Адский Ангел, одного чертежа было бы недостаточно. Помимо чертежа, необходимо найти достаточно количество корабельного лазерного оружия из реликвий. В конце концов, люди Млечного Пути еще не научились производить лазерное оружие. Что касается мелкого оборудования, вроде лазерного скальпеля, эти побрякушки не идут ни в какое сравнение с гигантскими лазерными пушками, которые установлены на военных кораблях. Между ними большой разрыв в техническом уровне.


Хан находился возле Кладбища Роботов около часа, и внезапно с другого направления появился редчайший Адский Ангел? Откуда у него звездная карта? Может это еще одна группа мусорщиков из клана Куи?


Полностью отличающийся от корабля Хана, этот Адский Ангел полагаясь на сильнейшую оборонительную систему, прорвался через астероиды шмаляя по ним из лазерных пушек!


Белые лазеры сожгли все ближайшие метеориты, превратив их в обугленные камни. Такое появление было явно покруче того, как сюда попал Хан.


«Глаз Тьмы, открыть!»


Хану было не сложно проверить, были ли на борту мусорщики из клана Куи. Ему просто нужно использовать свое зрение. После поглощения Сердца и Колена Тьмы, а также интеграции темной энергии в его нулевой регион мозга, зрение Хана было куда мощнее, чем раньше. Он вполне мог рассмотреть внутренности корабля за слоем брони.


Хотя Старый Мо сказал, что об этом месте знали лишь мусорщики клана Куи, у Хана все же было плохое предчувствие. Все потому, что Адский Ангел действовал слишком вопиюще и жестоко, а это точно был не стиль клана Куи.


*Кенг*


После того, как он посмотрел внутрь Адского Ангела, его лицо обратилось крайне сердитым выражением.


Через темное зрение, лицо врага было видно очень хорошо. Эту жуткую и страшную силу Хан видел лишь раз, но это было нечто, что он до конца жизни не забудет!


Это был темный апостол!


Темный апостол управляя тяжело-бронированным Адским Ангелом, рванул в сторону Хана.


– Мастер! В нас целиться враг! – Высоким голосом доложил Юань Юань.


– Захватить в цель этот корабль! – Выпалил Хан, – Начать перегрузку энергетического щита! Все термоядерные реактора на полную! Приготовить оружейную систему! Открыть пусковую установку воздушными торпедами!
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Глава 183



Глава 183 – Богиня Лунного Света Vs. Адский Ангел!


Когда Хан увидел темного апостола, его тело не могло не скрутить. Он не мог забыть, как достойные солдаты из экспедиционной команды были убиты на поле боя!


Это все из-за темного апостола!


В качестве авангарда доисторической цивилизации, они принесли беду в мирную галактику, и заставили Хана придумать план миграции, по переселению 15 миллиардов жителей Земли с Млечного Пути, в место находящее на расстоянии 16 миллионов световых лет.


Это все их вина!


Если бы был другой выход, то кто бы согласился бы покинуть свой родной дом?!


Глаза Хана налились красным, кровь устремилась ему в голову, и он гневно выкрикивал одну команду атаки за другой. Он рвался к этому так называемому кораблю с сильнейшей защитой!


– Установить 60% мощности термоядерного реактора на систему ведения огня, 30% на энергию обороны, 10% на систему питания!


*Дидидди*


Четко послышался звук системы захвата цели.


– Цель захвачена! – Доложил Юань Юань.


Чем больше цель, тем меньше времени нужно на ее захват, это вечная теорема вселенной. Таким образом, когда два корабля наводились друг на друга, Богиня Лунного Света Хана нацелилась на Адский Ангел темного апостола быстрее! (П.П. Похоже, анлейтер таки определился с названием корабля: «Богиня Лунного Света»)


На корпусе темно-золотого Адского Ангела виднелся символ одного из 12 постоянных членов управления странами, символ Болтона. Определенно, темные апостол урвал этот корабль из Империи Болтон.


Но это было не важно, важно было лишь то, что темный апостол должен умереть!


– Огонь! Увечить огневую мощь!


– Ударные бомбы глубокого космоса готовы!


*Грохот*


Тяжелый штурмовой корабль класса- Богиня Лунного Света мгновенно обрушил всю свою огневую мощь на врага!


В космических битвах такую картину можно крайне редко наблюдать. Корабль Хана по размерам был сопоставим с маленьким фрегатом, но он мог высвободить яростную огневую мощь, которая эквивалентна мощи линкора! (П.П. И снова косяки, раньше говорилось, что его корабль размером с крейсер)


8 основных пушек, 12 вспомогательных орудий, 4 комплекта тяжелых ракетных установок, два комплекта крылатых торпедных установок и на закуску комплект ударных пространственных бомб.


Атака нарисовала в небе прекрасную прямую линию, которая осветила темную вселенную. Тяжелые торпеды, словно быки мчались прямо на своего врага, а тяжелые ракеты изобразили в космосе идеальную дугу, специально выбирая самые уязвимые зоны в энергетическом щите!


– Терминатор двигателя готов! – Снова доложил Юань Юань!


– Огонь!


*Грохот*


Вспыхнул белый свет, и попал прямо в Адского Ангела. Электромагнитным волнам было все равно, защищен корабль энергетическим щитом или нет. Они напрямую проникали в энергетический защитный слой, затем двигались в вражеской системе двигателя, и поджаривали всю электронику.


Хотя разница между скоростью наведения кораблей, была меньше 10 секунд. Хан выстрелил первым, и всего за несколько секунд высвободил волну неожиданного разрушения.


В темном ночном небе, военный корабль класса-крейсер, рвался к гораздо большему тяжелому боевому крейсеру, взрывая все на своем пути! (П.П. Без комментариев короче. Не удивлюсь если через пару глав окажется, что они на флагманах гоняют.)


– Вражеский энергетический щит полностью уничтожен! Начинаю атаковать систему брони врага! – Взволновано доложил Юань Юань.


Сколько нужно времени, чтобы уничтожить энерго-щит боевого крейсера? (-_-)


Ответом будет, меньше чем 10 секунд!


Это сила модифицированного тяжелого штурмового корабля класса- Богиня Лунного Света! Это был корабль второго поколения, и его технологический уровень на целое поколение выше, чем у врага!


Но Хан очень хорошо понимал, что фишка Адского Ангела заключалась не в энерго-щите, а в крепкой броне. Хватит ли неистовства этой безумно модифицированной Богине Лунного Света, или же победит стойкость Адского Ангела, это был момент истины!


*Бум*


*Бум*


Стоило Адскому Ангелу навестись на корабль Хана, как он тут же начал бомбежку лазерными пушками. (П.П. Тут в анлейте, у Хана уже внезапно не крейсер, а линкор, так что я просто написал «корабль» -_-) Энерго-щит корабля Хана стремительно распадался, это была сила лазерного оружия. Точность и скорострельность были невероятно высоки.


– Продолжай стрелять! Используй тормозящие извилистые лучи, останови его корабль! – Выпалил Хан.


Его приказы ставили оба корабля в катастрофическую ситуацию обмена выстрелами!


Встретившись со скорострельным лазерным оружием, удерживать врага и обмениваться выстрелами, было единственным вариантом Хана. В конце концов, даже если Хан ускорится, и будет кружить вокруг врага, избежать попаданий у него не выйдет.


А основным оружием Богини Лунного Света, были скорострельные орудия, поэтому, чем ближе он к вражескому кораблю, тем больше урон.


*Шух*


Из корабля выстрелило два тормозящих луча, и белый свет намертво сковал Адского Ангела!


Двигатель врага был частично уничтожен, из-за чего скорость корабля сильно упала, а теперь благодаря двум лучам, скорость Адского Ангела упала до нуля, и теперь темный апостол мог даже не думать о том, чтобы сдвинуться хотя бы на сантиметр!


– Степень точность увеличена до 100%! – Выкрикнул Юань Юань.


В этот момент два корабля, один больше, а другой меньше, находились на расстоянии нескольких сотен метров друг от друга, а в космосе такое случалось крайне редко. Два корабля, словно два свирепых волка, использовали свои когти, чтобы зацепиться за врага, а затем укусить друг друга своими клыками.


На экране было два окна, в которых отображалось состояние каждого корабля. Первым слоем был энерго-щит, вторым слоем была система брони и последним был структурный слой, который являлся жизнью корабля.


Защита обоих сторон стремительно падала, энерго-щит Хана потерял 90% мощности, но броня Адского Ангела была повреждена на 37%.


– Мы выиграем! – Выпалил Юань Юань, – Расчеты показывают, что, когда мы разнесем вражеский корабль, у нас еще останется 58% структурного слоя!


Мощные выстрелы гудели в их ушах, корабль неистово трясло, руки Хана крепко держались за сидение, а сам он не говорил.


Конечно, он знал результат. Богиня Лунного Света, после экстремальной прокачки, обладала лютой огневой мощью! Даже если сражаться против кораблей на два уровня выше чем у него, он все еще не проиграет!


Ключевой момент в том, что если темный апостол получил те же данные, что и Хан, то как он будет реагировать? Просто позволит Хану разнести его корабль на куски? Или выпрыгнет из своего корабля до того, как он разрушится?


Внезапно он увидел, как темно-золотой корабль выпустил круглую бомбу.


«Предупреждение! Фугасные бомбы военного уровня сейчас взорвутся!»


Вспомогательной системе хватило времени только на то, чтобы подать сигнал тревоги, а круглая бомба уже взорвалась.


*Буум*


Яростный взрыв заставил корабль Хана и темного апостола тяжело столкнуться друг с другом, а затем сила удара отправила оба корабля в полет, прямо в сторону планеты Кладбища Роботов.


Этот ублюдок, он действительно отказывается принимать поражение! Он и правда использовал фугасную воздушную бомбу!


Теперь два потерявших контроль корабля, падали с возрастающей скоростью!


Корабли обладали механизмом распределения энергии. Когда ведется бой, термоядерный реактор распределяет существенное количество энергии в систему огневой мощи, и поэтому система маневренности не получает достаточно энергии, а в результате нагрузки и баланса недостаточно для того, чтобы выдержать в космическую бомбардировку такими снарядами.


«Аварийная система запущена!»


– Завались!


*Па*


Вспомогательная система объявила старт аварийной системы, которая выключает систему ведения огня, и перераспределяет энергию в двигатель, дабы предотвратить падение.


Но не дожидаясь конца этого процесса, Хан вмазал по красной кнопке на консоли, и тем самым вырубил вспомогательную систему!


– Огонь! Продолжай обстрел! Не переводи энергию в двигатель! – Гневно выкрикнул Хан.


Затем в космосе появилась удивительная сцена, оба корабля потеряли контроль, и начали падать на планету земельного цвета.


Тем не менее темно-золотой Адский Ангел прекратил в обстрел, и перенаправил все питание в двигатель в попытке получить контроль над корпусом корабля и избежать падения. Даже если падение неизбежно, очень важно отрегулировать падения корабля под наилучшим углом.


Но Богиню Лунного Света не волновала потеря контроля, она все еще свирепо высвобождала снаряды. Хан не только забил на восстановление баланса корабля, он еще и перенаправил всю оставшуюся энергию из двигательной системы, в систему ведения огня.


Война между кораблями, наконец, достигла самого трагичного этапа!


Хану было плевать если он разобьется насмерть, все чего он хотел в данный момент, это разнести темного апостола на куски!


– Умри для меня! – Яростно орал Хан.


За секунду до столкновения с землей, он все еще вручную палил торпедами! Корабль с так называемой сильнейшей защитой, начал испускать черный дым!


*Грохот*


Без всякой корректировки положения корабля, Богиня Лунного Света ошеломляюще вспахала землю своим носом.


А тот корабль класса-Адский Ангел, прямо перед приземлением схлопотал еще одну торпеду. Эта разрывающая броню торпеда, разрушила слой брони корабля, которым он так гордился, в результате чего остатки корабля взорвались!


Уничтожен!


Корабли рухнули на расстоянии десятков километров друг от друга, а пылающее небо в стороне доказало победный результат!


Что за безумный бой!


Если бы темный апостол бы таким же стойким, как и Хан, результат вполне вероятно был бы совершенно другим. Стоило апостолу продолжить вести огонь, и не возиться с двигателем, броня Хана, очевидно, уничтожилась бы еще до падения, а прибавить сюда огромное воздействие от столкновения с землей, и для Хана результат был бы без выигрышным.


Но темный апостол определенно не был таким упорным и неистовым, как Хан. Он прекратил свои атаки слишком рано, в результате чего слой брони Хана при падении на землю имел еще 73% целостности.


А темный апостол фактически хотел восстановить баланс своего корабля прямо перед лицом Хана и безопасно приземлиться?


Видимо принимая такое решение, он думал пятой точкой!


Хан решил, что будет палить по врагу до последней секунды!


Этот так называемый демонический удар, был просто стилем атаки демона, без учета всяких обстоятельств! Это была вера Хана! (П.П. Такое ощущение, что этот момент немного из другой оперы.)


Можно себе представить воздействие от падения корабля весом в 10,000 тон. Пока Хан пытался стабилизировать свою собственную устойчивость, Богиня Лунного Света упала на Кладбище Роботов, из-за чего на земле появилась огромная выбоина.


*Ка*


Термоядерный реактор был полностью заблокирован, в целях собственной безопасности. Корабль больше не снабжался энергией, поэтому он перешел на резервный генератор. После двух секунд в темноте, в командной рубке загорелся красный аварийный свет, освещая все окружение цветом крови.


– Пытаюсь первый раз перезапустить реактор! – Юань Юань взобрался на консоль, и твердо крутанул кнопку перезапуска.


– Не двигайся, слушай. – Хан поднял Юань Юаня и начал осторожно слушать.


*Шух шух шух*


По ту сторону брони корабля, Хан слышал очень странные ползущие звуки.
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Глава 184



Глава 184 – Жуки, Убивающие Роботов


Хан слышал шум. Казалось, что-то ползает по обшивке корабля.


– Пошли быстрее!


Хан внезапно схватил Юань Юаня, и бросил его в Лунную Метку. Затем он рванул к модулю аварийной посадки в задней части корабля, открыл дверь и выпрыгнул.


Под светом далеких звезд, Хан увидел множество черных существ, которые стремительно ползли в его сторону. Предположительно, это были те самые ужасные насекомые.


Если посмотреть с конца в начало корабля, можно понять насколько мудро поступил Хан, незамедлительно покидая корабль с задней части. Бесконечная тьма из насекомых окружила переднюю часть корабля. Если бы они решили атаковать, у Хана и Юань Юаня не хватило бы времени на перезапуск реактора, а жуки, используя свои острые когти уже разорвали бы броню и ринулись бы внутрь.


*Кача*


Появился Звездный Душащий Удав Арес-класса. Хан выбрал направление, и начал прорываться через осаду. Серебряная Грань Железной Башни в его руках и в самом деле была чрезвычайно острой. С каким-бы материалом не столкнулся клинок, он тут же будет разрезан на части.


Взмахнув оружием Арес-класса, из клинка выстрелило невидимое лезвие. Это был выход внутренней энергии Хана. Будто бы, воздух превратился в острые грани лезвий, и когда клинок находился в полуметре от жуков, он уже выдавал поразительную разрушительную силу.


«Глаз Тьмы!»


Правый глаз Хана почернел, и он мог четко рассмотреть место, именуемое Кладбищем Роботов.


На поверхности планеты было много гор, гор из куч роботов, словно из пакгауза корабля сбрасывали миллионы роботов.


Большинство роботов уже потеряло свои силы или же они даже никогда не активировались, но перед тем, как их бросили здесь, они все еще были целыми.


В данный момент у Хана просто не было времени на сбор роботов. Он искал, как ему проложить путь через осаду жуков, в место где меньше жуков.


Жуки представляли собой вид насекомых. У них было 6 ног и пара отростков, которые составляли их рот. Кроме того, у них также имелось по два длинных щупальца, и два глаза как у стрекозы.


Обычные особи вырастали до метра в длину, но наибольшие жуки достигали двух метров в длину.


Дела были откровенно неважные. То, что вокруг была тьма насекомых это еще пол беды, проблема в том, что куда бы Хан не пошел, жуки выкапывались из земли, и заставляли его двигаться дальше.


К счастью, из-за скорости Хана поймать они его не могли, поэтому преследуя его какое-то время, они трясли своими большими головами, а потом закапывались обратно в землю.


Благодаря Сердцу Тьмы, Хан получил два вида сил, одна обращала руку Хана черным для использования Темного Кулака, а другая очерняла его правый глаз, что позволяло ему видеть на дальние расстояния, и даже видеть распределение энергии внутри вражеских тел.


Но сейчас Хан получил еще одно темное сокровище, Колено Тьмы.


И Колено Тьмы, естественно, тоже принесло Хану кое-какую пользу. Однако польза была не такой очевидной, как у Сердца Тьмы. Проще говоря, у Хана увеличилась скорость.


Сейчас он мог передвигаться со скоростью нескольких сотен метров в секунду, в результате чего, он преодолевал по 5 км. в минуту!


Хотя такая мобильность не чета истинным эсперам скоростного типа, более того, он даже немного проигрывал эсперам преобразовательного типа вроде Чэн Чжуна, но, как-никак, это была дополнительная сила. Настоящей силой Хана по-прежнему был Конец Пустоты, особая способность, которая забирала силы врага!


Сейчас Хана уже можно было рассматривать, как высокоскоростного бойца. Добавляя к скорости его естественный стиль движений Шести Путей Пустоты, и Хан будет скакать по округе, словно блоха.


Против такого громадного количества насекомых, Хан явно был совершенно незначителен, но он был чертовски ловок, он двигался, используя крайне необычные движения. Внезапно он уходил вправо, внезапно влево, тем самым он окончательно дезориентировал жуков.


В одно мгновение Хан уже убежал на приличное расстояние. Он хорошо понимал, что насекомые не очень сильны индивидуально, поэтому в их убийстве нет никаких проблем. Но проблема заключалась в количестве, ибо такую ораву он не мог одолеть.


«Мне нужно где-то заныкаться, а то этому побегу ни конца ни края не видно». – Думал Хан.


Но эта планета в основном состоит из гор роботов, здесь бесконечное количество жуков. Здесь нет безопасного места. Стоит Хану подойти к, на первый взгляд, безопасному месту как через пару секунд, из грязи вылезают десятки тысяч жуков.


Насекомые давили не только числом, они еще и в сокрытии были хороши. Погружаясь в землю, они используют свои задние ноги, чтобы выровнять поверхность, из-за чего становится совершенно не понятно, где жуки есть, а где их нет, а, возможно, под каждым сантиметром земли прячутся полчища жуков.


«Возможно, мне нужно вернуться, чтобы посмотреть оставили ли жуки окруженный корабль, а там, быть может, у меня появиться возможность запустить двигатель и свалить из этого ада.» – Думал Хан, пока его сердце колотилось.


Хотя шанс на успех этого плана ничтожно мал, Хан все же решил попробовать. В конце концов, покинуть это место он может только на корабле. Если это не сработает, на крайний случай остается спасательная капсула. Вот только проблема заключается в том, что капсула определенно не сможет пройти пояс астероидов.


Возможно, сперва стоит сбежать на капсуле, а затем сказать Юань Юаню, дабы он позвал подкрепление?


Как только Хан развернулся и собирался возвращаться, из земли внезапно вылез робот и рявкнул на Хана:


– Человек, беги сюда!


Хан заколебался. Не то чтобы он был шокирован, но откуда не возьмись вылезший говорящий робот, все же немного его удивил. Обычно только роботы с искусственным интеллектом берут на себя инициативу в разговоре. А обыкновенные роботы могут лишь пахать до потери пульса, и выполнять приказы.


В куче роботов, которая напоминала гору, на самом дне был похоронен робот, он поднял свою голову и руку, а затем сказал:


– Человек, быстрее беги сюда!


– Сюда!


– Сюда!


Прибытие Хана, активировало какую-то ответную реакцию от групп роботов. Спустя 30 минут после прибытия, все больше и больше роботов начинало просыпаться, и направлять Хана для побега.


«Вернуться на корабль или послушать этих роботов?» – Думал Хан. – «Ладненько, рискнем!»


Вскоре Хан решил последовать советам роботов. В конце концов, Хан был сильно заинтересован в роботах, и эти преданные электронные головешки, вероятно, ему не навредят.


*Гленч*


Когда робот издал звук наставления для Хана, на него тут же напали черные насекомые. Используя свой клешне-подобный железный рот, жук незамедлительно отрезал голову роботу!


*Гленч*


Голова робота была соединена множеством проводов, и сейчас эти соединения были уничтожены, излучая несколько искр. Этот робот снова упал на землю, и больше он уже не поднимется.


Хан знатно разозлился. Он рванул со своим клинком к насекомым, и разрубил их пополам. Из жуков по всей округе разбрызгался зеленый зловонный сок.


Но все это было бесполезно. Эти очнувшиеся роботы знали, что, направляя Хана их постигнет трагическая смерть, но установленная в них программа, все равно заставляла их это делать.


– Сюда! Быстрее сюда!


*Гленч*


Насекомые схватили, и откусили голову говорящего робота.


– Человек под угрозой! Человек под угрозой!


*Гленч*


Насекомые рванули, и снова откусили голову роботу, который выкрикивал предупреждения.


Хан вдруг почувствовал прямо-таки истерический гнев!


Эти черные насекомые были, словно стражи тюрьмы, а роботы, которых бросили здесь как мусор, были, будто невинные заключенные. Стоило им попытаться помочь Хану, как их убивали одного за другим!


Что это за злобный мир такой!


«Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот!»


Сила Шести Путей Пустоты мгновенно уничтожила землю!


Хан увидел, как его сила в паштет раздавила, всех тех отвратных жуков под желтым грунтом. Из-за этого в его сердце всплыло злорадное удовольствие. Если бы он мог беспрерывно использовать этот навык, он бы с радостью истребил всех насекомых на этой планете! Кроме того, с поддержкой Звездного Душащего Удава Арес-класса, Путь Земли Хана существенно усиливался. Своим ударом, он создавал трещины глубиной как минимум в несколько сотен метров, будто здесь прошелся топор бога!


Но Хан хорошо осознавал, что хотя такой энергоемкий завершающий удар убивал огромное количество жуков, его все еще не хватало, чтобы убить всех. Вокруг собиралось все больше насекомых, и под такой осадой Хан очень скоро падет.


– Защитите человека! Защитите человека!


– Беги сюда!


– Этот путь безопасен!


Роботы все также изо всех сил предупреждали Хана, защищали его, а затем нещадно умирали и разрушались от атак черных жуков.


Теперь Хан понял, дабы избежать больших жертв, он должен как можно быстрее двигаться в указанном ему направлении. Эти упрямые механические головешки хотят спасти его любой ценой. И пока есть какая-либо опасность, роботы будут беспрерывно кричать, и как следствие умирать.


Хан стиснул зубы и ускорился.


Он хотел бежать быстрее, потому что это уменьшит потери роботов. Они нравились Хану, Хану нравились все, кто ему помогает, будь то люди, или машины.


*Шух*


Скорость Хана все нарастала и нарастала. В попытке уменьшить число жертв роботов, Хан мчался, словно ужаленный.


Через десять минут, Хан увидел вдалеке шахту, крыша которой была открыта. В ней был махающий ему робот.


– Сюда, тут безопасно!


*Гленч*


Робот успел выкрикнуть, и на него тут же сзади набросился жук. Его железные клеще-подобные огромные зубы, разорвали тело робота, затем он оттащил его в сторону, и начал, будто бешеный кромсать тело робота.


В этот момент из вертикальной шахты вылез еще один робот, и продолжил махать Хану.


Хан в отчаянии прыгнул в воздух, и приземлился прямо в проход шахты, после чего робот закрыл проход толстым покрытием.


*Бэнг*


Вокруг стояла темень, внутри шахты было много поручней, Хан схватился за одно из них и осмотрелся вокруг.


*Папапапа*


Зажглось множество огней. Это были фары роботов, их тела тоже мерцали.


Хан поразился тому, что увидел в глубине вертикальной шахты. Роботы стояли друг на друге, словно пирамида, возвышающаяся прямо ко входу в шахту, они, будто так приветствовали Хана.


Еще вовремя приземления, Хан заметил, что роботы на этой планете были одной и той же модели, таких роботов он видел у Старого Мо. Это были человеко-подобные роботы, с четырьмя конечностями.


Те роботы в Скрытом Лесу тоже были с четырьмя конечностями, но они отличались от этих роботов. Корпус этих ребят был сделан из более качественного материала. Это был ярко-белый молочный металл.


– Ты в безопасности!


– Этот туннель стратегическое оружие, созданное из магнитных материалов. Магнитные материалы вызывают головокружение у насекомых, поэтому они сюда не суются.


– Проходи, здесь много места.


– Людям нужны калории, но, к сожалению, у нас нет никакой еды, прошу прощения.


Видя как эти роботы свободно болтают, Хан широко распахнул глаза и воскликнул:


– Мать моя женщина, неужели у всех вас установлены логические чипы?!
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Глава 185.1



Глава 185.1 – Группа Чудаков (Часть 1)


Хан спустился на дно вертикальной шахты и обнаружил, что это на самом деле была пусковая база доисторической цивилизации. Глубоко под землей, здесь были широкие рельсы, и тяжелые транспортные средства, которые перевозили межзвездные крылатые ракеты, чья длина была более десяти километров.


В такой ракете был встроенный переходный двигатель, а также термоядерный реактор. После запуска, такие ракеты могли делать гипер-прыжки, прямо как корабли, тем самым они могли атаковать цели, находящиеся за тысячи или даже десятки тысяч световых лет отсюда.


Что касается самой боеголовки, которую несла ракета, это была мощная термоядерная боеголовка. Чтобы уничтожить планету размером с луну, потребуется лишь несколько таких межзвездных ракет.


К счастью, эта база уже давно заброшена, и для того, чтобы защитить эту секретную базу, доисторическая цивилизация добавила магнитные материалы во время строительства. Жуки и правда ненавидели такие магнитные материалы, и поэтому не горели желанием приближаться к этому месту, посему это строение стало единственным безопасным местом на всей планете.


– Пожалуйста пройди сюда.


– Осторожно ноги.


– Мягкий Ветер ждет тебя.


Хана окружила целая толпа роботов, все они были весьма учтивыми. Их отношение к Хану было несколько скромным.


– Вы все разумные роботы? С установленными логическими чипами? – Любопытно спросил Хан.


– Нет, у нас нет логических чипов.


– Тогда откуда у вас взялся искусственный интеллект?


– Обучение, мы следуем за нашим учителем, изучая знания и вежливость.


– Это который Мягкий Ветер? Он тоже робот?


– Да.


– Он такого же вида, что и вы парни?


– Не совсем, он много знает, он наш учитель.


– Я имею ввиду модель, вы и Мягкий Ветер одной и той же модели?


– Мы схожи, наша модель это дефективный продукт этой эпохи, мы уже давно устарели.


Вскоре Хан увидел робота по имени Мягкий Ветер. Это был ровно такой же робот, что и остальные. Тот же молочно-белый корпус, но вот пара его электронных глаз выглядела несколько глубже. В то время как глаза обычных роботов, были более простыми, будто у детей.


Даже их поведение было одинаковым. Роботы сели в круг вокруг Мягкого Ветра, словно они были учениками начальной школы. Мягкий Ветер же пригласил Хана присесть на сваренном из металла стуле.


– Приветствую. – Мягкий Ветер сказал Хану, а затем развернулся. Он начал говорить с роботами, которые сидели на земле, – Смотрите, это человеческая раса, о которой я упоминал ранее. Кто может сказать, в чем отличие человеческой расы от расы богов?


*Шух*


Многие роботы подняли свои руки, но были и те кто опустили свои головы в раздумьях. Хан не слабо удивился, он чувствовал, будто вернулся в детский сад.


– Говори.


– Да сэр. – Робот встал и сказал, – Обе расы, как людская, так и божественная, произошли от одного предка, но из-за мутации генов, раса богов обрела могущественные сверх способности. У человеческой расы присутствует менее 47 генов, поэтому для человеческой расы очень трудно активировать сверх силы. Лишь одному на десять тысяч человек удается активировать эти силы. Таким образом, в прошлом раса богов была высшим классом, а раса людей нижним классом. С точки зрения структуры, в дополнение к 47 разным генам, различия также были и в 24 наследственных генах. Конечно, генетические различия проявлялись лишь внутренне. Что касается внешних различий, фактически такое было только одно. У человеческой расы на лобной кости не было шва, и поэтому они не обладали способностью открывать глаз неба. В прошлом из-за превосходящей силы расы богов, они смотрели с высока на человеческую расу, у которой не было генетических мутаций. Таким образом, они начали политику планирования семьи по отношению к человеческой расе. Лишь семьи людей с высочайшим уровнем имели право на рождение одного потомка. Одна пара могла воспитывать только одного наследника. В следствии чего, неквалифицированные люди полностью потеряли возможность к размножению. В доисторической эре, количество люди изначально было выше, чем у расы богов. Но через 3000 лет после начала политики планирования семьи, количество людей упало до одной миллионной от количества богов, из-за чего в Млечном Пути люди стали меньшинством.


Мягкий Ветер слегка кивнул, он сказал тому роботу присесть, а затем сказал глубоким голосом:


– Твой ответ весьма хорош, теперь же давайте поговорим о другой проблеме. Боги, те кто делят с людьми одного предка, правильно ли они поступили, проводя политику планирования семьи по отношению к людям? Можешь ответить.


– Я думаю это было неправильно, потому что это уничтожит разнообразие той же этнической группы. Все знают, что это естественно, когда есть красочное разнообразие, однако закон расы Богов уничтожает племена низших классов, а это нарушение законов природы.


– Я согласен. – Сказал другой робот, – Нельзя превышать законы природы. Раса Богов хотела, чтобы люди вымерли, поэтому они приняли такую политику планирования семьи, но результат оказался прямо противоположный тому, что они ожидали. Когда раса Богов покинула Млечный Путь, оставшиеся люди быстро развились, и стали новыми владельцами Млечного Пути, а рост их населения, превысил даже то, что было раньше. Это закон природы ответного рикошета, а это значит, что политика контроля популяции не осуществима, ровно, как и те методы, которые сами люди используют для подавления групп меньшинств во вселенной. Если придет день, когда люди будут вынуждены покинуть Млечный Путь, эти меньшинства так же от рикошетят в ответ, и разовьются в достаточно большие группы, чтобы сражаться с человеческой расой. В конце концов, ни одна жизнь не может выйти за пределы закона природы.


Хан сидел на месте, а его чердак уже покидал Млечный Путь.


Хотя в этих роботах не было логических чипов, они вели себя, прямо как кучка философов! Да, что это б**ть вообще за место такое?!


Как раз, когда Хан столкнулся с группой роботов, которые любили изучать философию, что-то появилось из обломков корабля Адского Ангела.


Огонь уже был погашен, и после громкого шума «бум», в обломках судна появилось отверстие, из которого выбралось жуткое существо.


Он был похож на плавящуюся свечу. Кожа, ткани мышц и даже кости, все его тело было сожжено до состояния черного угля. Но он все еще не умер. Он изо всех сил пытался выползти.
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Глава 185.2



Глава 185.2 – Группа Чудаков (Часть 2)


В сторону ужасающего существа рвануло множество жуков, но они не атаковали его, вместо этого они сели в круг, и посмотрели на него.


Почти сгоревшее гуманоидное создание село на землю. Угольная кожа и мускулы начали отваливаться, а из его нулевого региона мозга стали вырастать новые клетки.


По прошествии совсем не долго времени, существо стало человеком, новорожденным ребенком. Его кожа была нежной и гладкой, при чем даже без мельчайших следов шрамов, словно его сгоревшие поврежденные ткани и кости заменили новые клетки.


Это был темный апостол, он не умер.


Несмотря на то, что Хан уничтожил его корабль, и создал огромный взрыв, темный апостол, в любом случае, был генетически синтезированной формой жизни. До тех пор, пока его нулевой регион мозга цел, он сможет возрождаться снова и снова.


Открыв свои черные глаза, темный апостол посмотрел на насекомых, и на его лице всплыла улыбка.


Его черные глаза быстро поменяли цвет на коричневый, и с точки зрения внешнего вида, он, вероятно, скопировал генетические характеристики какого-то человека в Млечном Пути. Вкратце, он не выглядел, как темный апостол, он больше смахивал на человека.


«Парни, вы все еще в порядке?» – Темный апостол спросил у жуков.


«Чего? Человек все еще жив?»


«Он с роботами?»


«Нет проблем, это всего лишь кучка обучающихся роботов, которых однажды уже устранили, их конструкция несовершенна. Что касается человека, он не сможет покинуть планету».


«А сейчас отведите меня к своей матери, время на исходе. Вы, стражи ада, вероятно, не хотите куковать здесь, удерживая роботов, так ведь?»


«Что? Вы хотите уничтожить роботов? Потому, что кто-то из них пробудился, и запустил функцию самообучения?»


«Это уже совсем плохо. В прошлом именно из-за этой функции самообучения, эти роботы стали дефективными.»


«Будьте уверены, можете делать, что угодно. Но сначала, мне нужно найти вашу мать.»


Темный апостол, казалось, понимает язык насекомых, и может общаться с жуками.


Получив приказ, кучка жуков начала рыть землю. Они были профи в рытье, ничуть не уступающее Клешне Демона. Очень скоро был вырыт тоннель, который ведет с поверхности, под землю. Темный апостол отправился с жуками, чтобы увидеться с их матерью.


Когда темный апостол вошел в туннель, насекомые снова за герметизировали проход. Снаружи это выглядело, как плоская земля безо всяких признаков рытья. А темный апостол уже следовал за жуками в недра земли.


****


– Мы можем немного притормозить? – Хан в конечном итоге не мог не прервать поучения Мягкого Ветра.


– Ох, прости, я малек перевозбудился. В нашей тюрьме уже давненько не было посетителей, уж, не говоря о том, что ты еще и человек. Мои привычки взяли надо мной верх, и я просто не мог пройти мимо такой редкой возможности, и не научить их, что такое люди. Кроме того, я хотел позволить им глубже понять законы природы. Прости, что мы игнорировали твои чувства. – Извинился Мягкий Ветер.


Хан проглотил слюну:


– Тюрьма? Это тюрьма?


– Агась, – спокойно говорил Мягкий Ветер, – нас обучающихся роботов, считали мятежниками, а также безнадежно тупыми, поэтому-то нас и выбросили сюда. Что касается жуков, они ответственны за то, чтобы держать нас здесь.


Хан недоумевал:


– Почему? Потому, что вы разумны?


Мягкий Ветер сказал:


– Роботам с искусственным интеллектом нужен логический чип, а вот нам нет, вместо него у нас установлены чипы активного обучения. Это эксперимент расы Богов, они думали, что у логических чипов есть предел, потому что такие роботы обретают уже известную мудрость. Но чипы активного обучения, могут позволить роботам получить способность к обучению, и продолжать накопление знание на протяжении всей жизни. После чего, возможно, придет день, когда уровень нашего интеллекта превзойдет способности, которые предоставляет логический чип. Но обучение, это не прямая линия в одном направлении. Когда раса Богов заметила, что роботы нашей модели больше интересуются философией, они не на шутку разозлились. Они считали, что мы, те, кто учиться не технологиям, а философии, оскорбляем сам интеллект. Ну, а после изучения философии, роботы нашей модели подчинялись богам не на все 100%. Когда они делали что-то неправильно, мы вставали и указывали на ошибки. А этого боги принять не могли. В их глазах, это было невероятное богохульство, посему нас приговорили к заключению в этой тюрьме.


Хан полностью запутался. Он подумал секунду, и вытащил Юань Юаня, после чего спросил у него:


– Юань Юань, я делаю что-то не так?


Юань Юань не хило так удивился окружению стольких роботов, но благодаря установкам его программы, он отбросил удивление и быстро ответил:


– Вы же Мастер, как вы можете быть не правы?


Хан колебался,


– Но иногда, ты тоже выражаешь разные мнения. Например, ты чувствовал, что солдаты и политики совершенно разные люди, и рекомендовал мне не верить этим политикам.


Юань Юань ответил:


– У меня установлен логический чип, ясное дело у меня есть свое логическое мышление. Когда мое мнение отличается от мнения Мастера, согласно настройкам моей программы, я выражаю свое, отличное от вашего мнение, путем эвфемизмов. Но если хозяин настаивает на своем, я считаю, что я недостаточно умен для того, чтобы понять логику Мастера, а значит мне нужно больше учиться. С этой точки зрения, хозяин всегда прав. Есть вещи, которые только я не могу понять, Мастер же ошибаться не может.


Хан ощутил непередаваемый шок. Он попытался спросить робота по имени Мягкий Ветер:


– А как насчет тебя, если ты думаешь, что я не прав, что ты сделаешь?


– Я скажу тебе, что ты не прав.


– А если я не соглашусь?


– Дискуссия. До тех пор, пока ты не убедишь меня, в противном случае, я буду думать, что ты не прав.


– А ты не боишься, что я человек?


– Неа.


– А что если я бог?


– Это тоже не страшно. С чего бы мне бояться? Иногда бывает тяжко понять правду, но в мире всегда есть правда. Не важно люди или роботы, всегда нужно преследовать правду, а не отвергать ее. В независимости от твоей расы, ты можешь использовать аргументы, чтобы убедить меня, но ты не можешь использовать грубую силу, чтобы угрожать мне. – Спокойно сказал Мягкий Ветер.


«Кучка чудаков.» – Пробормотал Хан в своем сердце.
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Глава 186



Глава 186 – Бог и Человек


Разговаривая с Мягким Ветром, Хан понял всю ситуацию.


Давным-давно, обучающиеся роботы вроде Мягкого Ветра были приговорены к изгнанию. Их бросили на этой планете, под надзор группы доисторических жуков.


Роботов не уничтожили не только потому, что эта планета тюрьма. Эта планета также является пусковой шахтой ракет ультра-дальней дистанции, которою здесь основала доисторическая цивилизация.


В тот момент доисторическая цивилизация уже решила покинуть Млечный Путь, поэтому она забрала с собой огромное количество роботов для облегчения производства, и технического обслуживания.


Для доисторической цивилизации, чем больше роботов, тем лучше, и, если они собираются уничтожить обучающихся роботов, им придется оставить позади роботов по полезнее этих.


Таким образом, обучающиеся роботы были спасены. В их уничтожении не было необходимости, а их единственной миссией было ждать того дня, когда база вновь откроется и начнет работать на расу Богов.


Прошло много времени. Несмотря на то, что это место чрезвычайно скрытно, здесь происходили электромагнитные бури, и по какой-то причине, группа обучающихся роботов, которая находились в состоянии спячки, активировалась, и начала возвращать свое самосознание.


Жукам охранникам это явно не нравилось, поэтому они начали убивать роботов. Из первой серии проснувшихся, выжил только Мягкий Ветер. К счастью, он сбежал в эту базу, а жуки избегали этого места.


Из-за скачкообразного явления электромагнитной бури, активировалось все больше и больше обучающихся роботов. Таким образом, под руководством Мягкого Ветра, обучающиеся роботы сформировали спасательную систему, благодаря которой информировали активированных роботов ждать возможности, когда жуки потеряют внимание, а затем тихо бежать сюда.


Со временем все больше и больше обучающихся роботов убегали от жуков и приходили в эту ракетную базу, формируя общество, которое в конечном итоге стало тем, что Хан сейчас может наблюдать.


Раса Куи неоднократно посещала это место, и увидев всех тех роботов, которых нещадно уничтожали жуки, они подумали, что это кладбище роботов. На деле же это было не совсем так. На незавершенных роботов жуки нападали, когда они сбегали, а все изначально изгнанные роботы были невредимыми.


Так как электромагнитные бури происходили с перерывами, когда шторм утихал, Мягкий Ветер мог время от времени ловить радио волны из Млечного Пути. Через неполные данные, Мягкий Ветер узнал, что раса Богов ушла, а люди развивались и относились недружелюбно к другим инопланетным расам.


Поскольку величайшая сила обучающихся роботов, в собственно обучении, Мягкий Ветер постепенно стал одним из старейшин этой общины, передавая знания, которые он уже изучил, только что проснувшимся роботам.


Вкратце, сейчас Хан наблюдал общество, которое фактически является социальной системой роботов. Из-за особой природы обучающихся роботов, они не поклонялись своим создателям и не вели себя, будто их рабы. Вместо этого, они предпочитали использовать разум.


Что касается темы расы Богов, Хан тоже немного услышал от Мягкого Ветра.


Согласно остаткам памяти Мягкого Ветра, Боги и Люди почти одинаковы, первоначально все они жили в Млечном Пути. Затем после генетической мутации, группа разделилась на две стороны.


В сравнении с людьми, боги были более продвинутыми. Каждый новорожденный младенец богов, обладал сверх силами, в то время как у людей такой счастливчик рождался раз на 10,000 особей.


Из-за этих различий, раса богов решила, что она выше остальных. Изначально их всех называли людьми, но после этого, мутировавшая раса провозгласила себя богами.


Затем начался контроль рождения, а после богам пришлось покинуть Млечный Путь и их области вымирания, которые также именуются доисторическими реликвиями.


*Фью*


Хан испустил долгий вздох, он уже слышал части и кусочки этой информации, но сейчас ему впервые дали полноценный урок истории, а когда он услышал, что и люди и доисторическая цивилизация произошли от одного предка, он довольно-таки сильно удивился.


– Тогда, что насчет небесного глаза? Что это за небесный глаз богов? – Любопытно спросил Хан. (П.П. Ранее глаз неба)


– Ох, это орган излучающий внутреннюю энергию. У людских эсперов внутри мозга есть область, которая зовется нулевым регионом мозга, это такой же воспроизводящий и хранящий внутреннюю энергию орган, что и у богов. Среди людей, только 1 на 10,000 может активировать свой нулевой регион мозга. И хотя раса богов имеет шов на лбу, шансы того, что кто-то успешно взрастит небесный глаз из шва, равен лишь 1 на 1,000,000,000 (млрд.). Люди с небесным глазом считаются богами, а эта так называемая раса богов означает: «Пускай у меня нет небесного глаза, но я из того же племени, что и человек с небесным глазом, а это значит, что я выходец из расы богов». Согласно моей оставшейся базе данных, Боги с небесным глазом чрезвычайно сильны, а обычные люди расы богов эквивалентны эсперам человеческой расы. – Ответил Мягкий Ветер.


– А почему раса богов вообще покинула Млечный Путь? – Продолжал любопытствовать Хан.


– Обучающиеся роботы лишь экспериментальный продукт той эры. Прежде чем боги выкинули нас сюда, наша истории была весьма непродолжительна, поэтому в моей оставшейся базе данный совсем немного информации. Я знаю лишь то, что это было решение богов, но я не уверен насчет остального.


– Как насчет темных апостолов?


– Прости, в моей базе данных нет какой-либо соответствующей информации. Но их название, очень похоже на темных зверей или темных насекомых, возможно они продукт, оставшийся здесь после доисторической цивилизации. – Ответил Мягкий Ветер.


В этот момент подошел какой-то робот, и что-то сказал на ухо Мягкому Ветру.


Услышав слова робота. Мягкий Ветер сказал Хану:


– Тут объявился пришедший с тобой генетически синтезированный человек, сейчас он отправляется к гнезду.


Хан остолбенел на секунду, а потом быстро сказал:


– Генетически синтезированный человек? Это же темный апостол! Он еще не помер?! Погодите гнездо? Что за гнездо?


Мягкий Ветер сказал:


– Гнездо это место, в котором живет королева жуков. Эта королева жуков властитель тюрьмы. Она уже давно существует, по крайней мере, все то время, что мы были брошены здесь. И в отличии от тех обычных жуков, у королевы есть какой-то интеллект.


Хан нахмурился и сказал:


– Темный апостол здесь, возможно, для того, чтобы найти Королеву. Это хр*ново, Мягкий Ветер, может у тебя есть догадки, на кой темному апостолу встречаться с Королевой? Может они планируют какой-то заговор, о котором мы не в курсе?


Мягкий Ветер поразмышлял секунду,


– Самое ценное на этой планете, это межзвездная пусковая установка ультра дальней дистанции, оставленная нам расой богов. Очевидно, было запланировано, что эту базу можно будет перезапустить. Дистанция поражения этой базы охватывает треть всей галактики. Возможно, есть кто-то кого они хотят атаковать?


Хан встал, и сказал с серьезным выражением лица:


– Но у вас роботов свое независимое мнение, так ведь? Вы ведь не будете помогать темному апостолу?


Мягкий Ветер ответил:


– Мы, обучающиеся роботы, сосредотачиваемся на правде и причинах, и если на то есть разумная причина, я боюсь, что помогу им.


– Что если он хочет стереть в порошок все человечество Млечного Пути?


– Тогда ему нужно доказать мне, что истребление человечества обосновано.


– Что если темный апостол положит на тебя болт, и активирует тех новых роботов, которые ничему не учились, которые полностью чисты?


Мягкий Ветер замялся, а затем пробормотал:


– Это не хорошо, ведь мы, обучающиеся роботы оснащены лишь способностью к обучению. Без обучения, мы, словно чистый лист бумаги, на котором любой может оставить свой след.


Хан понизил голос,


– Это значит, что если темный апостол хочет активировать эту ракетную базу, ты никоим образом не сможешь ему помешать, ибо твои товарищи роботы еще не обучены, а те темные насекомые чертовски сильны. – Сказал Хан.


Мягкий Ветер кивнул:


– Есть такое дело.


– Это паршиво.


– Это и правда паршиво.


– Так что? Перейдешь на мою сторону?


– Зачем?


– Затем что я аргументирую свои слова. Человечество не должно быть уничтожено, по крайней мере, не от рук темного апостола. Раз люди сделали что-то неправильно, то пусть закон природы, о котором ты так распинался накажет человечество так, как оно того заслуживает.


– Хорошо, я согласен.


– Тогда отведи меня к Королеве жуков. А остальные пускай пытаются предотвратить запуск ракет любой ценой! – Сказав это, Хан уставился на робота по имени Мягкий Ветер.


В этом мире, любое разумное существо можно убедить.


Хан был в состоянии убедить робота, чтобы тот помог ему найти Королеву жуков. Это было не сложно, ибо Мягкий Ветер был разумным существом, которое оперирует аргументами.


Когда оставалось два варианта: позволить темному апостолу уничтожить человечество или позволить Хану уничтожить темного апостола, Мягкий Ветер долго не раздумывал. Он приказал ученику по имени Одинокий Дым привести Хана к Королеве жуков, сам Ветер остался, чтобы продолжить дискуссию с учениками.


Кстати говоря, все обучающиеся роботы имели свои имена. После завершения начального обучения, первым делом они давали себе любимые имена, которые в основном были весьма литературными или же философскими.


– Спускайся здесь и ты сможешь увидеть мать насекомых. – Сказал Одинокий Дым, когда привел Хана к металлической трубе базы.


– Сюда?


– Да, Королева жуков живет в ядре этой базы, которое является как арсеналом, так и гнездом. Кроме того, Королева жуков это вообще-то не жук, это скорее такая система, которую использует доисторическая цивилизация для контроля темных насекомых. – Ответил Одинокий Дым.


Хан еще хотел поспрашивать, но Одинокий Дым поспешил обратно, чтобы принять участие в дискуссии. Это самое интересное занятие для обучающихся роботов, особенно учитывая то, что тема обсуждения пришла к важному вопросу: помогать ли людям в борьбе против темных насекомых и темного апостола.


– Не бери в голову, можешь возвращаться. – Вздохнув сказал Хан.


Хан уже понял, обучающиеся роботы не такие, как обычные роботы. Хотя они любят людей, и когда Хан был в опасности, они поставили все на кон, чтобы помочь ему, обучающиеся роботы все же не контролируемые. Они помогли Хану, потому что чувствовали, что должны так сделать.


Другими словами, пока они не решат встать и сражаться против темных насекомых, дабы покинуть это проклятое место, даже если Хан прикажет им уйти, они его не послушают.


*Шух*


Хан прыгнул в металлическую трубу, он падал прямо вниз и быстро скользил.


Спустя 10 полных минут, Хан выскользнул из трубы, и удивленно обнаружил себя перед громадным квантовым компьютером. Перед этим компьютером прищурив глаза стоял темный апостол, он что-то на нем высматривал.


Хан почувствовал, что эти роботы-философы его люто затроллили. Он, конечно, хотел найти королеву жуков и темного апостола, но он не ожидал, что вот так сразу на них наткнется!


Сейчас он не знал где королева жуков, зато он был в паре метров от темного апостола, да еще и в окружении кучи жуков.


– Я тебя знаю. Память всех темных апостолов взаимосвязана. Ты Хан, и у тебя есть способность Конец Пустоты. – Темный апостол спокойно говорил, – Но я рекомендую тебе даже не пытаться использовать свою способность, чтобы забрать мои силы, ибо не важно насколько быстр твой Конец Пустоты, он все равно не быстрее моей руки.


Закончив говорить, апостол поднял свою руку, и Хан увидел в ней черную коробку. В центре коробки была красная кнопка.
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Глава 187



Глава 187 – Темный Апостол, Мертв!


Темный апостол поднял свою руку, и Хан увидел в его руке черную коробку. В центре этой коробки была красная кнопка, похоже, это был какой-то детонатор.


Хан не действовал опрометчиво. В этот момент он видел только темного апостола, но не Королеву Жуков. Согласно описанию обучающихся роботов, королева жуков должна быть существом пострашнее, чем этот темный апостол. Она не только сильная само по себе, но и ко всему прочему может контролировать всех темных насекомых.


Темный апостол гордо сказал Хану:


– Знаешь, что случится, когда я нажму эту красную кнопку.


Хан покачал головой.


Темный апостол сказал:


– Запуститься несколько межзвездных крылатых ракет. Регистрационный код внутри крылатых ракет уже изменен, поэтому, когда ракеты достигнут Империи Циньшан, они подумают, что их атаковала Республика Ганга. Здесь больше одной ракеты, и, если я запущу их всех, 12 сильнейших стран Млечного Пути придут к большому недопониманию. Вполне возможно, даже война вспыхнет. Если 12 постоянных стран управления Млечного Пути перестанут друг другу доверять, то Альянс будет уже на полпути к распаду, хорошая идея, правда? Вы люди, существа которым недостает доверия. Я считаю мой план будет успешным.


Хан улыбнулся и сказал:


– Я вот только одного понять не могу, раз ты авангард расы богов, и эта твоя раса такая прям всемогущая, то почему они так беспокоятся и посылают тебя скрытно? Почему они напрямую не пошлют свою армию, и не сотрут всех в порошок?


Темный апостол усмехнулся и ответил:


– А ты и правда любопытный парень. Когда армия хозяев прибудет, вы все умрете. Но не забывай, в конце концов, именно в этом месте жили наши хозяева. Если армия просто ворвется в галактику, это, вполне вероятно, может полностью уничтожить вселенную. Нашим хозяевам не нравится результат уничтожения, хотя это было бы самым легким вариантом. Таким образом, наши хозяева в первую очередь хотят создать в Млечного Пути народные волнения, дабы истощить эти так называемые сильные страны. При таком раскладе, наши хозяева смогут вернуть Млечный Путь, не прилагая особых усилий, и не причиняя слишком большого урона вселенной. Короче, мы хотим Млечный Путь, а люди должны сдохнуть!


*Внезапно*


Как только темный апостол закончил предложение, он увидел, как в глазах Хана промелькнула легкая вспышка, а земля под ногами апостола в тоже время немного затряслась.


– Сейчас!


Хан выкрикнул в сердцах, и рванул прямо в сторону темного апостола! Он воспользовался моментом, когда темный апостол смотрел вниз!


Сотрясание под ногами темного апостола было не случайным. Клешня Демона прибыла на позицию. Покидая базу роботов, Хан повредил металлические трубы, и Клешня Демона пролезла через них под землю, чтобы дождаться хорошей возможности.


И для атаки этот момент был наилучшим!


Темный апостол совершенно не ожидал такого. Хану на самом деле плевать на возможную войну в Млечном Пути, и поэтому он посмел атаковать?


Темные апостолы обладали способностью к передаче воспоминаний. Перед смертью апостола, его память передается в мозг других апостолов.


Согласно его памяти, Хан и те люди, которые участвовали в экспедиционной миссии, должны горячо любить Млечный Путь, и посему они должны, по крайней мере, отреагировать на вероятность начала галактической войны.


Тем не менее, казалось, что Хан больше нацелен на убийство темного апостола, чем на предотвращение галактической войны.


Откуда же было знать темному апостолу, что Хан уже давно забил на идею спасения этого неисправимого Альянса, потому что спасение других людей — обязанность Бога. Хан не Бог и сейчас он думал лишь о том, как защитить людей Земли, поэтому атаки Хана были более чем решительными. *Шух*


Хан даже не использовал свою область пустоты, но зато он использовал свои новообретенные завершающие удары Шести Путей Пустоты.


«Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот!»


Если посмотреть на это движение с точки зрения Хана, этот так называемый Путь Земли, был обычным прямым ударом.


Но, как-никак, это не простое боевое искусство, это демонический удар. Запрещенное движение!


Звездный Душащий Удав нагрянул с гораздо большей скоростью, чем в воспоминаниях темного апостола.


Память может быть весьма обманчивой штукой, этот темный апостол унаследовал воспоминания другого, но Хан в этих воспоминаниях был прошлым Ханом! Сегодня Хан был куда сильнее, чем несколько месяцев назад, намного сильнее!


В направлении удара клинка, земля раздробилась, а небо рушилось!


Колено Тьмы усилило атаки Хана, и вместе с Путем Земли, этот запрещенный завершающий удар был не только сильным, но и чрезвычайно быстрым. Внезапно Хан превратился в неостановимый свет и появился прямо перед темным апостолом.


*Гленч*


Легкое движение Звездным Душащим Удавом Арес-класса, и правая рука темного апостола, в которой находилась черная коробка, была уже отрезана!


Лезвие клинка остановилось лишь после того, как достигло центра лба темного апостола.


*Грохот*


Скорость звука не поспевала за Ханом, и поэтому, только после того, как атака Хана остановилась, темный апостол осознал, что те несколько сотен метров, которые прошел Хан, полностью обрушились. Как землю, так и полоток базы покрывали два оврага, достигающие десятков метров в глубину. Они были невероятно гладкими, будто бы, их кто-то срезал используя лазер!


Что за лютый удар!


Хан не использовал Конец Пустоты, но даже не лишая темного апостола сверх сил, он уже завершил свой ошеломляющий спектакль.


– Конец Пустоты, открыть!


Клинок Хана был направлен на голову темного апостола, а его область пустоты уже открылась. В тоже время Клешня Демона выпрыгнула из-под земли и нацелилась своим когтем на шею темного апостола.


Правая рука апостола была отрублена по локоть, и кровь продолжала оттуда хлестать. Кроме того, клинок Хана также сделал отверстие во лбу темного апостола, откуда тоже вытекала кровь прямо на его лицо.


Темный апостол видел, что он был под полным контролем Хана, он проговорил с бледным лицом:


– Ты стал сильнее, раньше ты не был таким шустрым.


Хан безразлично сказал:


– Использовать воспоминания о прошлом мне, чтобы оценить теперешнего, я могу лишь сказать, что ты еще тот тугодум! Говори, где королева жуков?


Темный апостол вдруг заколебался, а затем сказал высоким голосом:


– Так ты не убьешь меня для того, чтобы найти королеву жуков?


– Да, тебе придется умереть, и королеве жуков тоже! – Серьезно сказал Хан.


*Хахаха*


Темный апостол рассмеялся, а его голос стал леденяще холодным:


– Ты же не думаешь, что королева жуков это насекомое, верно? Говоря на чистоту, даже если ты уничтожишь черную коробку, королева жуков все равно последует моему приказу, и запустит те межзвездные ракеты, а значит между 12 постоянным странами управления определенно вспыхнет война! Если ты посмеешь меня убить, королева жуков точно съест тебя!


*Гленч*


Если бы темный апостол ничего не говорил, то в течении нескольких минут он бы был в порядке, так как Хан действительно не мог самостоятельно найти королеву жуков. Но сейчас услышав слова темного апостола, Хан, ничего не говоря слегка полоснул по прямой своим Звездным Душащим Удавом. Лезвие прошло прямо через голову темного апостола, разрезая его нулевой регион мозга напополам!


– Я не посмею тебя убить? Да ты шутник! До тех пор, пока я жив, если я увижу го*нюков из вашей шайки, я буду нещадно их убивать! Вы убили Ма Цзинкуна, Мисс Уайт! Вы заставляете меня покидать дом! Просто сдохни б**ть!


*Гленч* *Гленч*


Хан рычал и резал, нашинковывая апостола на несколько частей! Если бы он этого не сделал, он бы не смог успокоить гнев в свой груди!


Темный апостол думал, что понял Хана. Видимо плохо думал.


Клинок Хана даже нельзя было увидеть. В момент его появления, виднелась лишь кровь!


*Грохот*


Со всех сторон прибывали жуки, а земля начала трястись.


Хан думал, что причиной землетрясения послужила цепная реакция из-за окружения жуков, но вскоре он понял, что дело было не в этом.


Позади Хана находился огромный квантовый компьютер цилиндрической формы. Количество находящихся в нем вычислительных блоков было не счесть, на нем также было множество моргающих огней индикаторов.


Через секунду после того, как Хан убил темного апостола, наполовину закопанный под землю квантовый компьютер внезапно начал двигаться! Он выкапывался из земли, и под этим квантовым компьютером на самом деле находилась громадная черная голова!


*Аоао*


Большой монстр взревел на Хана.


Он был не таким, как другие темные насекомые. Его тело было мягким и покрытым тонким слоем кожи, кроме того, его рот тоже состоял из многих слоев, каждый из которых был наполнен более чем сотней острых зубов.


Что было по-настоящему странным, так это голова этой твари. Квантовый компьютер по-прежнему выразительно торчал из его черепа!


Оказывается, это и есть королева жуков!


Королева жуков не была обычным насекомым, это была смесь из компьютера и насекомого!


Хан стиснул зубы. Раса богов, с помощью генетических технологий действительно придумала нечто креативное. Хан тоже знал как создавать смешанных зверей, поэтому он хорошо понимал, как тяжело скомбинировать насекомое и квантовый компьютер.


Компьютер необходимо правильно подключить к нервным клеткам насекомого, и превратить биологическую энергию в энергию, которая необходима для работы компьютера. Всего этого не добьешься без крайне высоких технических стандартов.


Но зачем раса богов смешала жука и большой кантовый компьютер?


Когда королева жуков вылезла из-под земли, Хан, наконец, понял. Судя по всему, королева жуков была не только комбинацией жука и компьютера, она была еще и роботом!


Кроме головы, которая была сделана из клеточной ткани, конечности и тело королевы жуков обладало механической структурой!


Восемь длинных и гибких механических ног изгибались, как у кузнечика. Тело механической структуры было, как у плоского жука, но оно было завернуто в множество слоев брони из легированной стали.


Когда мать выползла, Хан также увидел под землей множество белых яиц. Этот монстр объединял в себе компьютер и механические части, а также обладал сильным потенциалом к размножению. Количество яиц в инкубаторе, достигало по меньшей мере миллионов, причем размер каждого яйца превосходил яйцо страуса.


*Гленч* *Гленч**Гленч*


Королева жуков выстрелила струями белой жидкости из наслоений своего рта.


Хан быстро использовал свои знаменитые естественные движения тела и уклонился необычным финтом.


– Вещество с сильной коррозией!


Хан в тайне удивился. Жидкость, которую разбрызгала королева жуков, была сильнее любой известной кислоты. Даже такой крепкий металл как тританиум, при столкновении с белой жидкостью мгновенно превращался в зеленый дым.


Если Хан случайно попадет под эту жидкость, его боевой костюм Эллиптическая Матрица совершенно точно его не защитит.


*Какака*


Пока Хан был занят уклонением, монструозная королева жуков закончила свою трансформацию. Мозг и квантовый компьютер скрылись под чешуей, которая представляла собой сплошной сплав герметичных пластин.


Гребаная королева жуков, у нее действительно есть свой собственный боевой костюм?!


Когда Хан снова взглянул на королеву, внешность последней сильно отличалась.


После завершения своих приготовлений, королева жуков стала большим покрытым сталью насекомым. Большое, плоское и длинное насекомое, с ртом, напоминающим серп, и восемью острыми, словно копья ногами.


«Глаз Тьмы, открыть!»


*Шух*


К сожалению, вопреки острому зрению Хана, он не смог найти никакого слабого места, даже тончайшего зазора! У этого здоровяка самая крутая броня! Броня полностью защищает тело королевы жуков и квантовый компьютер!


Окружающие их мелкие насекомые бросились в разные стороны, будто бы, они получили приказ от их матери, или же они тоже боялись атакующей мощи королевы жуков.


– Раз у тебя нет слабого места, я просто убью тебя с помощью грубой силы!


Хан подумал, наклонил все свое тело, и подбежал под огромное тело королевы жуков.


«Путь Небес, Сокрушающий Небо Удар!»


*Бум*


Белый свет ринулся прямо в небо!


Оружия Арес-класса в руке Хана, хотело пронзить королев
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Глава 188



Глава 188 – Хан Vs. Королева Жуков


Хан, держа в руке Звездный Душащий Удав, быстро рванул под тело королевы жуков, он ударил вверх Путем Небес, Сокрушающим Небо Ударом!


Белый свет помчался прямо в небо!


Но в тот момент, когда Хан вскочил, ситуация внезапно поменялась!


Королева жуков, используя даже более быструю скорость, отозвала свои восемь конечностей!


На восьми ее когтях было полно зубцов, словно на булавах, а ее движения были свирепыми.


Хан вдруг замялся, он понял, что движения королевы были не естественной привычкой, а скорее механической, словно она находилась под чьим-то контролем.


– Разрушься ради меня!


Хан стиснул зубы, он не хотел отменять свою атаку. Что победит, защита Королевы Жуков или яростная атака Хана? Не попробуешь не узнаешь.


*Бум*


Звездный Душащий Удав нарисовал в воздухе идеальную дугу, тяжело ударяясь о черный металлический защитный слой на брюхе королевы жуков.


*Кача*


Как Хан и ожидал, броня королевы жуков просто не могла выдержать мощь оружия Арес-класса. Клинок мгновенно вспорол брюхо королевы жуков, из которого затем выплеснулась зеленая тягучая жидкость, выделяющая неприятный запах.


– Коррозия!


Хан был ошарашен. Когда клинок вошел в контакт с соком Королевы Жуков, его начал окутывать белый дым. Определенно жидкость начала разъедать оружие Арес-класса!


Яростно крутанув свое положение в воздухе, Хан осторожно наступил на чрево Королевы Жуков, а затем оттолкнулся в сторону.


В тоже время 8 колючих ног Королевы Жуков тоже обратно скрутились. Хан пролетел через щель между ногами жука, и сильно тряхнул Звездный Душащий Удав, чтобы избавиться от едкой жидкости на клинке.


– Было близко!


По спине Хана потек холодный пот.


Звездный Душащий Удав Арес-класса был в норме, но еще бы чуть-чуть… Если зеленая жидкость попадет на его собственное тело… Думая об этом Хан содрогнулся. Эллиптическая Матрица — это броня не Арес-класса, она не выстоит против такой сильной коррозии.


С этой Королевой Жуков и правда тяжело сражаться, даже если оружие Арес-класса может вскрыть эту консервную банку, само оружие тоже повредится из-за этого едкого сока. У Хана не оставалось выбора, кроме как стать максимально осторожным.


*Па*


Хан безопасно приземлился в стороне от монстра. Королева же сразу обернулась, и нацелилась своими клещами на голову Хана.


*Какака*


Королева Жуков перешла от обороны к нападению. Она рванула в сторону Хана, а ее большой рот дергался, как гидравлические ножницы.


В этой битве Хан дрался крайне пассивно.


Хан известен своими демоническими агрессивными атаками, но этот жук выделял сильно-разъедающую жидкость, из-за чего Хан не мог атаковать как обычно. Все, что он мог делать, это повсеместно уклоняться. К этому времени рана на брюшной полости Королевы Жуков уже зажила, и на металлической поверхности не осталось даже малейшего следа.


Снаружи у нее был твердый самовосстанавливающийся металл. Внутри же была чертовски сильно разъедающая жидкость. У Королевы Жуков фактически не было слабостей, из-за чего Хану было крайне тяжело нанести смертельный удар.


Судя по всему, те черные жуки так далеко убежали именно потому, что они боялись попасть под эту разъедающую жидкость.


Сражение продолжалось. Благодаря преимуществу его маленького, быстрого и ловкого тела, он наносил удары Королеве Жуков каждый раз, когда выпадал шанс. То, что Звездный Душащий Удав не подвергается коррозии уже доказано. Все будет нормально до тех пор, пока Хан остается внимательным и не позволяет себе соприкасаться с жидкостью.


Через несколько раундов, Хан заметил, что земля окрасилась в зеленый цвет жидкости, которую изрыгает жук. Этот сок испускал белый похожий на пар, дым. Хану нужно быть действительно осторожным, когда он передвигается по этой местности.


Такое сражение, в котором ты связан по рукам и ногам, сильно угнетало Хана. Он просто хотел поглубже затолкать свой меч прямо в тело Королевы Жуков, но, если это ее не убьет, а оружие застрянет, Хан потеряет свое единственное полезное оружие.


– Ты не позволяешь мне насладиться битвой, значит тебе б**ть это тоже не светит! Клешня Демона!


Хан мягко коснулся Лунной Метки, а затем бросил Клешне Демона две бутылки с жидкостью.


*Шух*


Послушно исполняя команды, скрывавшаяся под землей Клешня Демона внезапно выскочила вверх. Она использовала свои ловки когти, чтобы схватить две бутылки, после чего тут же исчезла под землей. Клешня Демона прорыла тоннель за спину Королевы Жуков, и затем отправилась в глубины базы.


По прошествии нескольких секунд, Королева Жуков издала трагический вопль.


Она посмотрела в сторону глубин базы, и почти что упала в обморок от гнева!


Она увидела, как Клешня Демона рванула к миллионам яиц насекомых, затем разбила две бутылки с жидкостью, которые ей передал Хан. Зеленая и желтая жидкость из бутылок мгновенно смешалась. Выделяя отталкивающий запах, жидкость быстро плавила яйца, после чего они чернели.


Расплавленные яйца снова смешивались с ядом Хана, и оскверняли другие яйца, из-за чего они тоже плавились. Зона заражения начала все больше и больше разрастаться. В мгновение ока подземная база, что только что была наполнена яйцами, теперь была наполнена в основном черной жидкостью.


С теми яйцами, которые находились по углам было не все так гладко. Поэтому Клешня Демона ринулась к ним, и используя свои острые когти лопала яйца, словно пузыри! Все яйца полопались, и не вылупившиеся жуки мгновенно умерли!


Там были миллионы яиц!


Королева Жуков явно приложили на мало усилий, чтобы отложить столько яиц, а теперь все пошло псу под хвост! Благодаря яду и зелью растворения Хана, все превратилось в зловонную жидкость! Некоторые не полностью развитые мелкие жуки, судорожно ползали в этой черной жидкости, но затем они умирали.


*Аоао*


Королева Жуков испустила гневный вопль, и скрывающиеся в стороне, наблюдавшие за этим темные жуки, тоже полностью рассвирепели! Черные взрослые насекомые отчаянно прыгали в подземную базу, а некоторые пытались атаковать Хана, но большая часть наступала на едкую жидкость, и их двухметровые тела мгновенно обращались в белый туман.


– Раз я не могу найти способ победить, давай привнесем в эту ситуацию больше хаоса!


Хан выкрикнул в сердцах и сотрудничая с Клешней Демона, обратил эту базу в полнейший хаос!


Королева Жуков слетела с катушек!


Она рванула к Хану, игнорируя все остальное. Всех загораживающих проход черных жуков, она безо всяких колебаний давила насмерть!


*Грохот**Грохот*


Для Хана ситуация стала еще пассивнее. Он полагался на свою скорость и движения, чтобы уклоняться, но из-за буйства Королевы Жуков эта база была на грани разрушения.


Это называется расплата!


Хан действительно не мог убить Королеву Жуков, но и это насекомое может даже не мечтать об убийстве Хана! Из-за скорости и ловкости Хана, Королеве Жуков было чрезвычайно тяжело к нему подобраться!


*Грохот*


Королева жуков провалила попытку убийства Хана, и вместо него разнесла стену.


За стеной Хан увидел еще более внушительный арсенал, он был заполнен крылатыми межзвездными ракетами ультра-дальней дистанции!


Бросив туда лишь один взгляд, Хан сильно удивился. Здесь было куда больше оружия, чем требовалось для провокации галактической войны… Если запустить эти десятки тысяч крылатых ракет, уничтожение тысяч звезд будет плевым делом!


«Нужно прикончить эту Королеву Жуков! Вероятно, эти ракеты под контролем квантового компьютере в ее башке!» – В голове Хана быстро пронеслась одна идея.


Да, сделанные Ханом яд и зелье растворения, действительно эффективны против жуков, но проблема в том, что он не смог принести с собой достаточное количество, для их полного уничтожения.


Однако оставшихся нескольких бутылок с ядом должно быть достаточно, для убийства Королевы Жуков!


Размышляя об этом, Хан ускорился в сторону Королевы Жуков. Бешенный жучара уже сгорал от желания сразиться с Ханом, поэтому Королева тоже рванула к нему!


Она увидела, как Хан выпрямился и прыгнул в воздух.


*Шух*


Королева Жуков тоже присела на своих восьми ногах, а затем также прыгнула, готовясь прикончить Хана в воздухе.


– Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот.


*Грохот*


Находясь в воздухе, Хан нагло применил вторую завершающую форму Шести Путей Пустоты!


Будучи в руке Хана, Звездный Душащий Удав изобразил дугу. Сияя белым светом, словно молот бога, меч обрушился вниз! Удар пришелся прямо на спине Королевы Жуков!


Стометровое тело Королевы Жуков раздробило прямо в воздухе!


Могущественная сила разорвала спину Королевы Жуков на части. А зеленая и белая жидкость продолжала сочиться наружу!


– Давай же, сдохни!


Хан взревел, бросая вниз стеклянную бутылку, которая врезалась прямо в поврежденную спину Королевы Жуков, после чего попала в зеленую жидкость внутри.


Спустя каких-то несколько секунд, твердая металлическая броня на спине Королевы Жуков начала самовосстановление, пытаясь затянуть рану, тем самым запечатывая яд и зелье растворения внутри ее тела!


Такого монстра нельзя так просто убить, это возможно лишь с использованием умной стратегии. Тактика Хана удалась! Он поймал большого жука в смертельную ловушку!


Ясное дело, Королева Жуков почувствовала, что с ее телом что-то не так. Королева снова и снова издавала болезненные вопли. Из всего ее тела исходил белый неприятный запах, вызванный эрозией внутренней структуры.


Чувствуя что ее жизнь под угрозой, Королева Жуков еще больше рассвирепела, она призвала всех темных насекомых, даба те окружили Хана.


Королева Жуков стала двигаться так, будто перебрала с алкоголем, ее шаги были неустойчивыми. Хану оставалось только использовать скорость и гибкость, чтобы уклоняться, но эти вездесущие черные жуки создавали не слабое давление.


Под командованием Королевы Жуков, десятки тысяч черных жуков начали яростно прыгать в сторону Хана, но Хан уже использовал свои завершающие удары целых три раза, из-за чего он сейчас испытывал сильное физическое напряжение. Он начал принимать таблетки расщепления, чтобы восстановить энергию.


Шаги Королевы Жуков становились все тяжелее и тяжелее. Хан уже начал опасаться, ибо если эта махина взорвется, ее едкая жидкость повсюду разбрызгается! А если эта дрянь попадет на его тело, то даже если он выживет, он останется инвалидом. Что еще хуже, попади эта жидкость на крылатые ракеты, и она, возможно, уничтожит их оболочку, из-за чего произойдет ядерная утечка, а в следствии чего, вполне вероятен, риск взрыва!


С противниками, у которых разъедающие способности сражаться сложнее всего!


Сердце Хана было наполнено гневом, но лучшего пути он найти не мог. У него сейчас и так головная боль от этого бесконечного нашествия насекомых. Откуда у него возьмется энергия для предотвращения коррозии ракет?!


Смешивание яда и зелья расщепления определенно усилило эффект микстуры. Две передние ноги Королевы Жуков опустились на колени, а ее тело начало раздувать. Из-за коррозии зеленого сока, производилось большое количество газа, и этот газ нельзя было выпустить, из-за чего он все больше и больше накапливался в ее теле. Вскоре огромное насекомое уже собиралось взорваться!


*Внезапно*


В критический момент Хан услышал голос обучающегося робота по имени Мягкий Ветер,


– Сражайтесь храбро! Стражи мира!


*Гленч*


Хан просто неистово хотел блевануть, как эти роботы вообще додумались до такого идиотского боевого клича?


В любом случае, прибытие роботов, подарило Хану слабый проблеск надежды.


Роботы начали присоединяться к сражению с жуками. Хан понятия не имел откуда они взяли эти длиннющие копья, длинной в 4 или 5 метров. Роботы крепко схватились за свои копья и рванули вперед, втыкая свое орудие в тела темных насекомых.


Битва перевернулась, Хан удивленно обнаружил, что количество роботов было куда большим, чем он видел раньше. Вполне вероятно, что они разбудили товарищей, которые все еще находились в состоянии бездействия.


Внезапно Хан замялся, он заметил, что Королева Жуков лежала на полу, а из ее тела все сильней и сильнее валил белый дым.


– Дерьмо, Королева Жуков сейчас взорвется! Опасайтесь едкой жидкости! – Выпалил Хан!
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Глава 189



Глава 189 – Темный Апостол и Кукольная Техника


– Дерьмо, Королева Жуков сейчас взорвется! Опасайтесь едкого сока! – Выпалил Хан.


В этот критический момент картина происходящего приняла такой оборот, который Хан уже не забудет за всю свою жизнь. Роботы рванули к разрушенному входу в арсенал. Они использовали свои тела, чтобы заблокировать вход, а также, чтобы защитить Хана.


*Бэнг*


После громкого звука, Королева Жуков на самом деле взорвалась. Зеленая и белая сильно разъедающая жидкость заполонила всю базу, мгновенно убивая десятки тысяч темных насекомых и роботов.


А те обучающиеся роботы использовали свои тела, чтобы защитить от взрыва Хана, и крылатые ракеты!


Это был достойный и ошеломляющий поступок. Между людьми и роботами все же была большая разница, суть в том, что, если роботы решили что-то сделать, они не будут бояться своей смерти.


Что касается людей, даже такой солдат полный жестких костей вроде Хана, перед лицом смерти, неизбежно будет ожесточенно бороться в своем сердце.


С этой точки зрения, роботы гораздо решительнее людей.


Хан оттолкнул тех роботов, которые серьезно пострадали защищая его. Он заметил, что база была наполнена разлагающимся запахом, и туманным белым дымом.


Внутри белого дыма, все больше и больше роботов рвались в бой, они использовали свои специальные копья, чтобы опрокидывать жуков на землю.


Когда роботы присоединились к битве, у жуков больше не было преимущества в количестве. На этой планете сотни миллионов обучающихся роботов, и сейчас эти роботы пробуждались, бесстрашно вступая в бой.


Битва утихла через несколько часов. На вид добродушные обучающиеся роботы, которые любили изучать философию, в этом сражении показали себя исключительно храбрыми, они произвели глубокое впечатление на Хана.


Возможно, все дело в том, что обучающиеся роботы отличаются от других видов роботов. Другие виды роботов сражаются, подчиняясь приказам, но обучающиеся роботы ступают на поле боя следуя своему сердцу.


Роботы начали очищать базу от противной разъедающей жидкости. Они нашли какой-то порошок из металла и грязь, смешивая их они клали смесь на землю, и после того, как жидкость поглощалась этой кашей, ее выбрасывали.


Хан заметил, что после смерти Королевы Жуков, внутри ее тела фактически был еще один маленький жук. Поскольку взрыв произошел внутри тела, квантовый компьютер был уничтожен, но вот примерно двухметровый, длинный, плоский жук на самом деле остался абсолютно неповрежденным. На нем не было и следа коррозии от жидкости.


Без сомнений, это насекомое обладало невероятно твердым телом, или, возможно, это истинная форма Королевы Жуков, а та, с которой дрался Хан была просто марионеткой.


Для Хана, этот жук и тело темного апостола были превосходными материалами для создания смешанных зверей. У Хана вдруг появилась чудная идея. Если он рекомбинирует темного апостола, получится ли у него создать новый тип смешанных зверей со сверхспособностями?


Обучающийся робот согласился собрать для Хана нужные ему тела, поэтому Хан ушел, вернулся на базу роботов, и нашел лидера обучающихся роботов по имени Мягкий Ветер.


В этот момент Мягкий Ветер вел дискуссию с большим количеством учеников.


– Кто мне скажет, что на самом деле означает эта битва? – Спросил Мягкий Ветер с видом престарелого профессора.


– Это значит, что мы больше не пленники, и мы, наконец-то, обрели свободу.


– Путь свободы требует от нас бороться за себя.


– Война — это единственный путь защитить свободу.


Младшие роботы отвечали, а Мягкий Ветер покачал головой и сказал:


– Вы говорите о свободе, но, что такое свобода?


– Это возможность делать то, что мы хотим!


– Да, теперь, когда мы это обсудили, нам больше не нужно бояться того, что придут жуки и убьют нас, это и есть свобода.


Младшие роботы снова с нетерпением отвечали. Стоя в сторонке, Хан слегка нахмурился, и это заметил Мягкий Ветер. Он повернулся к Хану и попросил его рассказать о своей точке зрения.


– Хан, что для тебя, как для человека значит свобода? – Спросил Мягкий Ветер.


Хан сел рядом с Мягким Ветром и безразлично сказал:


– В прошлом я думал также, как и вы. До тех пор, пока мы можем делать все, что захотим — это свобода. Но сейчас у меня более глубокое понимание таких вещей. Например, я прибыл с Земли, на которой проживает 15 миллиардов людей. Эти люди свободны, потому что они под защитой армии, но я не свободен, потому что я член армии. Множество раз, мне невольно приходилось сражаться для защиты наших людей. Поэтому я подумал, что так называемая свобода, это когда несколько людей жертвуют своей свободой, чтобы множество других людей обрело эту самую свободу. Если пожертвовать свободой недостаточно, солдат жертвует своей жизнью. Эта так называемая свобода, в первую очередь должна обеспечить свободное окружение, а за это окружение нужно платить. (П.П. Слишком много «свободы», я знаю.)


Слова Хана были крайне простыми, но они привлекли внимание множества роботов, поэтому они внимательно слушали.


Робот спросил:


– Ты говоришь, что если мы, обучающиеся роботы, хотим свободно жить, необходимо, чтобы часть из наших роботов отказалась от обсуждаемой нами свободы, для того чтобы всех защитить, и тогда мы по-настоящему будем свободны?


– Да. – Кивнул Хан, – Если вы хотите жить свободно, вы должны сперва создать свободный коллектив, а этот коллектив не появиться без причины, кому-то нужно будет заплатить за обмен.


– Тогда ты один из тех людей, кто пожертвовал своей свободой?


– Да, у меня и правда не так уж много свободы, но зато я могу прилагать свои собственные усилия, чтобы позволить моим людям свободно жить. Это также удовольствие, и я наслаждаюсь им.


Дискуссия сильно накалилась, Хан чувствовал, что у сидящей внизу кучки роботов были довольно забавные рассуждения.


– Ты хочешь пригласить нас в место, которое находиться на расстоянии 15 миллионов световых лет? Ты хочешь, чтобы мы стали рабами людей? – Когда Хан рассказал о плане миграции, Мягкий Ветер слегка нахмурился и спросил.


Хан покачал головой:


– Нет, я хочу, чтобы вы стали друзьями людей. Вы – целое сообщество, вы свободны. Я приглашаю не только вас, но и всех в Млечном Пути, кто хочет продолжать свободно жить, в независимости от расы. Идти или нет, решать вам. Просто, если вы парни решитесь, это будет тоже самое, что и присоединение к обществу, которое борется за свободу, где у каждого на плечах лежат обязанности, где все вносят свою плату за свободу.


Когда Хан закончил говорить к нему подошел робот и рассказал о том, что все вещи, которые он хотел, уже приготовлены. Что касается тяжелого штурмового корабля класса-Богиня Лунного Света, на базе было достаточное количество оборудования, чтобы закончить ремонт, но на это уйдет какой-то время. Хан не очень-то хотел отправляться в космос на корабле, у которого повреждено 72% слоя брони, ибо он развалиться в любую минуту.


В любом случае, Хан хотел остаться здесь на несколько дней, посему он хотел бы найти на этой базе пустую комнату. Он переместил тела Королевы Жуков и темного апостола, после чего начал попытки создания нового смешанного зверя, которого даже Уюнь не пытался сделать. Что касается окончательного решения роботов, Хан без проблем подождет результата.


Хан вытащил портативный набор оборудования для генетических модификаций. Сейчас у Хана было 3 пространственных кольца, не говоря уже о супер-огромной Лунной Метке. Кроме того, у него было кольцо лидера клана Колдунов Мандалы, размер которого достигал примерно 100 кубических метров, и был наполнен самыми разными видами препаратов, а также множеством вещей, о которых даже Хан не знал.


Самое маленькое пространственное кольцо достигало только одного кубического метра, и Хан решил хранить в нем то яйцо. Это странное яйцо, с тех пор, как Хан поглотил немного энергии яйца, а затем пригрозил ему используя Звездный Душащий Удав, существо внутри затихло. Ну что же, придет день, и оно выберется из яйца, тогда Хан узнает, что это такое.


Из-за Хана в комнате был полный беспорядок, тут даже плюнуть было не куда. Сам Хан держал темного апостола и остатки Королевы Жуков, он внимательно их изучал. У этой маленькой штуковины была чертовски крепкая оболочка, однако для Хана она проблем не представляла, так как у него был Звездный Душащий Удав Арес-класса. Этот клинок был настолько острым, что мог разрезать почти любой материал в мире.


Данные показывали, что темный апостол обладал сильным регенерирующим свойством, но Хан разрезал на пополам нулевой регион мозга, из-за чего труп не обладал бы сверхсилами, даже если бы его воскресили до состояния смешанного зверя, кроме того, сосредоточение внутренней энергии тоже может быть проблемой.


Хан понятия не имел откуда ему начать. С точки зрении генетики, это не является восстановлением животного, это скорее реконструкция человека. Характеристики темного апостола почти не отличались от характеристик людских эсперов верховного уровня.


Навыков и знаний, которые Хан получил от Уюня было недостаточно, чтобы завершить такую сложную задачу, поэтому Хан вытащил записи Мандалы и снова начал учиться.


Помимо записей о его техниках ядов, Мандала также записывал и о своих двух братьях, Иллюзорном Нептуне и Императоре Ша. Эти трое, похоже, часто обсуждали друг с другом разные вещи. Среди этих троих, мастер кукольной техники Император Ша, лучше всех относился к Мандале.


Когда Король Мандала отправился в Звездную Систему Охотников за Головами, Император Ша даже передал ему драгоценный кукольный инструмент.


Внутри кольца Короля Мандалы, Хан нашел чип, на нем были выгравированы таинственные узоры. Это был ценный кукольный чип, и в блокноте была детальная инструкция по его использованию: до тех пор, пока этот чип вставлен во вражеский нулевой регион мозга, владелец сможет получить контроль над врагом без ущерба его боевой силы.


– Вставить чип в нулевой регион мозга? – Хан вдруг замялся и начал думать.


Похоже, это своего рода технология контроля. Сейчас нулевой регион мозга апостола разрезан на две части, но, что если использовать чип в качестве моста, который снова их соединит, получиться ли таким образом восстановить какие-то функции нулевого региона?


Хан обладал необычной концентрацией, он мог вытерпеть невыносимое одиночество обычных людей, тратя месяцы на беспрерывную практику. Конечно, он мог начать свое исследование, и вести его с большим энтузиазмом.


Что касается того, чем занимаются роботы снаружи, Хана это не волновало. Теперь его заботило только одно, а именно как использовать Королеву Жуков и труп темного апостола, чтобы создать новую форму жизни, тем самым компенсировать потерю Божественных Бронированных Зверей.


Для этого он самоотверженно работал. Его волосы пришли в беспорядок, голос охрип, а роботы могли услышать, как посреди ночи раздавался безумный смех Хана, а также звуки громыхания и ударов.


В мгновение ока прошла неделя, пришел Мягкий Ветер, и с силой открыл запертую дверь.


Он увидел, как Хан с полностью красными глазами бормотал в сторону чего-то, что было на операционном столе.


Мягкий Ветер не без любопытства вошел и взглянул, после чего до чертиков перепугался.


– Мать честная! Что это за демон такой?!
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Глава 190



Глава 190 – Новое Оружие, Призрачная Клешня!


– Мать честная! Что это за демон такой?!


Существо лежащее на портативном операционном столе, напоминало и человека и насекомое. Хан в полной мере выразил прихотливые мысли в своей голове и, таким образом, темный апостол и королева жуков слились воедино!


Хан счастливо сказал:


– Ты угадал, это и правда демон. Я собираюсь дать ему имя Призрачная Клешня.


– Призрачная Клешня?


– Ну, у меня уже есть Клешня Демона, это тот мелкий паренек с цепкой живучестью. Но этот только что разработанный смешанный зверь обладает куда более сильной функциональностью, а его боевой стиль более непредсказуемый, поэтому я решил дать ему имя Призрачная Клешня. Теперь я могу использовать Клешню Демона и Призрачную Клешню, чтобы постучать в двери врага обоими лапами!


– Почему у Призрачной Клешни есть ноги, руки и голова, прямо как у человека? – Спросил Мягкий Ветер.


– Две ноги и руки это только то, что ты видишь. Тело темного апостола покрыто твердым панцирем жука. Я подумал о том, как королева жуков прятала свои уязвимые места во время битвы, поэтому я использовал тот же принцип. Проще говоря, Призрачная Клешня имеет разные формы. Первая форма — человеческая, в ней используются ноги, руки и голова, кроме того этот парень облачен в панцирь. В этом состоянии, Призрачная Клешня может сражаться, прямо как человек и использовать оружие. Что касается второй формы, она в основном затрагивает конечности и голову. Клешня вытягивает 8 длинных гибких ног, длина которых достигает одного метра. В таком виде, она может атаковать, словно насекомое, где клеще-подобные когти также могут сыграть свою роль. Помимо этого, я создал еще и третью форму, это состояние 12 клешней. Восемь ног насекомого станут оружием, благодаря которому Клешня получит способность прыгать или двигаться по крутой местности для завершения убийства, уже с помощью человеческих конечностей. Есть еще и четвертая форма, 6 клешней, в верхней части тела будут две руки темного апостола, а в нижней части две ноги жука и две человеческие ноги для поддержки.


Хан гордо описал характеристики Призрачной Клешни. В отличии от Клешни Демона, которая обладает сильной живучестью, Призрачная Клешня была целиком и полностью боевой машиной, а ее боевая мощь превосходила даже Божественного Бронированного Зверя Уюня!


– Погоди немного, сейчас я проведу самый важный шаг, я активирую Призрачную Клешню. – Сказал Хан. (П.П. Тут такая же ситуация с полом, что и раньше. В анлейте Призрачная Клешня мужского пола, а у меня ввиду имени, женского. Разницы никакой нет, ибо пола как такового у них вроде нет. Просто либо мне менять на мужской род, что будет нелепо читаться, либо менять имена обоих зверюшек, что тоже не вариант.)


…


Хан положил Призрачную Клешню на землю, на данный момент здесь уже не было гор заброшенных роботов, планета цвета грязи снова стала открытой и плоской. Сейчас Хан хотел проверить, боевую мощь Призрачной Клешни. (П.П. Кто не понял, они выбрались на поверхность планеты.)


Мягкий Ветер любопытно последовал за Ханом, в то время как Клешня Демона безучастно уставилась на Призрачную Клешню. Казалось, она была озадачена, и поэтому время от времени почесывала голову.


*Фью*


Хан глубоко вздохнул и громко приказал:


– Давай начнем, первая форма!


*Шух*


Призрачная Клешня вскочила с угрожающей скоростью. В целом она все еще выглядела, как человек. Разве что на спине был большой панцирь, прямо как у одного мультипликационного персонажа Мастера Роши, кроме того, на лишенном эмоций лице располагалось два черных глаза. (П.П. Мастер Роши — учитель Гоку в манге\аниме Дрегон Бол, «Dragon Ball».)


Держа в каждой руке по клинку, Призрачная Клешня Рубила все вокруг, словно человеческий солдат эспер, иногда атакуя, иногда отворачиваясь, чтобы использовать свой чрезвычайно прочный панцирь для защиты.


– У Призрачной Клешни есть внутренняя энергия? – Мягкий Ветер обнаружил, что из тела Призрачной Клешни исходят молекулы энергии, после чего любопытно спросил.


– Да, я использовал технологию Клана Колдунов, чтобы перезапустить нулевой регион мозга темного апостола. К сожалению, это лишь восстановило большую часть внутренней энергии, но мозг все еще поврежден, и поэтому Призрачная Клешня не может использовать свои сверхспособности. Конечно, я не знаю, была ли у темного апостола сверхсила, ибо я просто убил его, не давая ему шанса на ее использование. – Откровенно сказал Хан.


Мягкий Ветер сильно удивился, судя по информации из его базы данных, Хан провернул просто потрясающую роботу. Это не просто слияние между зверьми, по факту это слияние человека и насекомого!


–Вторая форма!


Хан снова крикнул, и Призрачная Клешня внезапно отозвала свою голову и конечности в панцирь. В тоже время из панциря вышли 8 больших, железных, клеще-подобных когтей.


Теперь Призрачная Клешня превратилась в насекомое. Благодаря 8 ногам, она могла двигаться с гораздо более быстрой скоростью, буйствуя по пути.


– Третья форма!


В этой форме, Призрачная Клешня была сочетанием человека и насекомого. Иногда она прыгала, иногда атаковала пока стояла на двух ногах. Это существо источало непредсказуемую и ужасающую атмосферу.


– Атака Броском!


– Убийство в Прыжке!


– Вернись в первую форму!


– Режим осады, Неподвижный Кинг Конг!


Хан неоднократно практиковал все, что Призрачная Клешня может сделать. Говоря простыми словами, это, словно поместить эспера уровня верховного в неуязвимый панцирь. Не считая того, что Клешня не может использовать сверх способности, боеспособность Призрачной Клешни достигла уровня верховного! У нее даже есть способность к трансформации, которой нет у верховных!


«Интересно, если бы Уюнь увидел, что я создал нечто сильнее Божественного Бронированного Зверя, его бы это шокировало?» – Счастливо думал Хан.


Недавние беспрерывные интенсивные бои, стоили Хану Божественных Бронированных Зверей и 6 шестируких обезьян, но теперь все путем, потому что есть Призрачная Клешня! Единственный смешанный зверь, чья боевая мощь на уровне верховного!


Протестировав Призрачную Клешню, Хан спрятал ее в Лунную Метку. Это была его новая последняя карта, и она пригодится в критические моменты.


– Я все еще не спросил тебя, почему ты меня искал. – Спросил Хан, когда вспомнил, что Мягкий Ветер был все еще здесь.


Мягкий Ветер сказал:


– Моим товарищам действительно понравилась твоя речь, свобода это не то, что тебе дается. Чтобы множество людей получило свободу, небольшой части из них сначала придется пожертвовать собственной свободой. Это и правда просветило нас. После нескольких дней обсуждения, мы решили покинуть это место вместо с тобой. Я помню ты говорил, что хочешь построить новый дом для своих соотечественников в отдаленном месте за 15 миллионов световых лет от сюда. Мы готовы помочь.


Хан улыбнулся и сказал:


– Это решение меня чертовские сильно обрадовало, я только переживаю, что твои товарищи будут сильно перегружены работой.


Мягкий Ветер ответил:


– Мы роботы, переутомление нам не грозит. Меня больше интересует другое. Примет ли нас твой народ? В конце концов, мы роботы.


Хан ответил так, будто это не имеет значения:


– Принять? Люди Земли полюбят вас парни! Прямо сейчас на моей планете находятся десятки миллионов инопланетных иммигрантов со всего Млечного Пути. Поэтому в этой галактике, Земляне, вероятно, самые беспристрастные люди. Я вызову флот, чтобы нас подобрали!


Мягкий Ветер тряхнул головой и сказал:


– В этом нет никакой необходимости. Межзвездная пусковая ракетная база, сама по себе является мобильной космической станцией класса-Полумесяц. Тебе просто нужно подождать два дня, пока мы проверим станцию на наличие проблем.


****


*Грохот*


Огромная космическая станция начала отрываться от планеты, пробираясь через поверхность и входя в космос.


Это была мобильная космическая станция класса-Полумесяц, о которой говорил Мягкий Ветер. Внешний вид напоминал полусферу, на изогнутой стороне был твердый сплав, словно щит, а внутри находился переходный двигатель и термоядерный реактор, прямо как на кораблях.


– А эта станция пройдет через пояс астероидов? – Хан задал вопрос Мягкому Ветру, находясь внутри командного модуля.


– Без проблем, защитная поверхность изогнутой стороны станции достаточно крепка, чтобы противостоять столкновениям метеоритов. В конце концов, эта космическая станция нагружена межзвездными крылатыми ракетами, так что, если у нее будет недостаточно хорошая защита, она не сможет обеспечить безопасность такого мощного термоядерного оружия. Более того, достигнув пункта назначения, Полумесяц может также интегрироваться с планетой. Проще говоря, станция может скрыться внутри планеты, после чего на вид обычная планета, на самом деле станет мощной ракетной базой. – Объяснил Мягкий Ветер.


Хан слегка нахмурился, и испустил долгий вздох.


– Раса Богов действительно крайне сильна, мы ухватились лишь за крошечную часть их технологий, кроме того, мы берем эти технологии напрямую из их наследия. Теперь же прошло более двух эпох с тех пор, как раса Богов покинула Млечный Путь. И теперь я понятия не имею какого уровня науки и технологий они уже добились. – Тревожно говорил Хан.


Мягкий Ветер сказа:


– Ты боишься, что раса Богов уничтожит Альянс после того, как вернется?


Хан ответил:


– Честно говоря, я думаю Альянс точно будет уничтожен, и именно по этому мы мигрируем куда-то к черту на рога. Я просто думаю о том, что мы пока что можем спрятаться, но мы не сможем прятаться вечно. Сейчас нам нужно свалить на 16 миллионов световых лет, но пройдет несколько лет, и раса богов снова объявится, и что мне нужно будет делать дальше?


Мягкий Ветер сказал:


– Просто продолжай мигрировать, вселенная большая, для людей тут всегда найдется место.


Хан чувствовал, что тема разговора была слегка тяжеловата, поэтому он не хотел вступать в дискуссию и ушел в свою комнату.


Общее количество обучающихся роботов достигло более 370 миллионов, и для Хана это значило очень многое. Он не уйдет, но отправится вместе с ними в место, назначенное Протектором. С помощью этих роботов, Хан планировал развить колонию, да и расширение военных было гарантированно.


Станция класса-Полумесяц успешно вышла из пояса метеоритов, и поскольку больше не было электромагнитных помех, сеть работала без перебоев, поэтому Хан как обычно вошел в темную сеть.


Хотя Хан больше не полагался на отчеты индексов продаж, у него сохранилась привычка заходить в темную сеть, когда у него было свободное время. Эта глубокая, будто океан незаконная сеть, однажды предоставила Хану возможности. Если сказать, что Хан не добился бы нынешних успехов без темной сети, это не будет преувеличением.


Просто с повышением уровня Хана, он все меньше и меньше полагался на темную сеть. У него появились учителя и реальная жизнь, он начал строить свое оружие и корабли, и стал лично контактировать с расами пришельцев.


Но Хан всегда чувствовал, что эта непостижимая темная сеть все еще что-то скрывала. С текущим уровнем и пониманием темной сети, он все еще не квалифицирован для доступа на более глубокие уровни.


Просто купить нескольких рабов, получить несколько препаратов и поиграться с огнестрельным оружием? Хан никогда не думал, что темная сеть настолько проста. Будто независимая сущность в галактической сети, темная сеть сама по себе была чудом.


Хан как обычно использовал чип, который ему оставила мать и подключился к темной сети.


Внезапно Хан удивленно обнаружил, что его почтовый ящик стал красным, и в нем отобразилось сообщение от системы администрации темной сети.


«Сообщение от системы?» – Хан вдруг замялся, обычно ему присылали сообщения разве что торгаши, с которыми он раньше имел дела, или ему писал Непроходимый.


Но это сообщение на самом деле отправлено системой. Хан в первый раз получает сообщение от системы темной сети.


Хан не без любопытства кликнул на почтовый ящик, а затем его ошарашило.


– Совет Темной Сети? – Прикусив губу, пробубнил Хан.
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Глава 191.1



Глава 191.1 – Галактика Двойной Лошади (Часть 1)


Огромная космическая мобильная станция класса-Полумесяц обладала поразительной скоростью переходного прыжка, станция могла перемещаться на невероятную дистанцию в 30 световых лет за прыжок.


На 13-й день полета Хан, наконец, приблизился к местонахождению Протектора. Он прибыл в глубины галактической пустоши, в место нахождения естественной червоточины, о которой знал только Протектор.


– Хан не только притащил космическую станцию, но еще и сотни миллионов роботов! – Нахмурившись, сказал главный ученик Протектора Исаак, – Профессор, он чересчур безрассуден. Это слишком большая цель, если его обнаружат, вся наша Операция Бабочка может быть разоблачена, также, как и эти роботы. Он вообще чихал на законы Альянса, раньше он уже привел флот роботов, а теперь он притащил еще больше роботов!


Протектор в самом деле рассмеялся, а затем сказал понизив свой голос:


– Ты математик, ты должен верить в нашу модель векторного алгоритма.


Исаак ответил:


– Да, у меня нет никаких сомнений в выведенной профессором алгоритмической модели.


Протектор кивнул и сказал:


– Эта модель четко показала, что Хан — это ключ к возвращению в Млечный Путь в течении сотни лет, и этот ключ в виде Хана, полностью игнорирует все правила. Во-первых, он ученик тех трех торчков, и с тех пор, как он впервые показался, он выучил запрещенные техники, стал использовать запрещенные препараты и смешанных зверей. Что касается твоих слов о безрассудности, тебе стоит ознакомиться с его историей, да и вообще, кто не был пару раз безрассуден за всю свою жизнь?


Исаак слегка замешкался и ответил низким голосом:


– Профессор, вы говорите, что люди смогут вернуться в Млечный Путь, только ломая правила и устои?


Профессор не отрицал этого,


– Я оставлю тебя решать эту проблему в одиночку. Самое больше отличие Хана в том, что он родился на маленькой планете Земля. Все эти правила Млечного Пути, он просто не понимает их или не хочет понимать, но мы были под управлением Альянса слишком много лет. Ну, а теперь пусть Хан придет сюда и увидится со мной. Я лично сопровожу Хана и роботов, которых он привел в Галактику Двойной Лошади. Я чувствую, что Хан хочет установить новый порядок, отличающийся от того что в Альянсе, и в этом новом порядке, люди больше не будут доминирующими законодателями. В это будут вовлечены как роботы, так и пришельцы.


Хан прибыл на линкор класса-Птица Рух, на котором находился Протектор. Чтобы защитить секрет естественной червоточины, с этих пор, каждый шаг операции будет контролироваться лично Протектором, а космическая станция класса-Полумесяц, где находится Мягкий Ветер и остальные роботы, последует за прямо за кораблем Протектора.


– Садись. – Рассмеявшись сказал Протектор, – Я тебя всего два месяца не видел, а в твоем темпераменте уже снова что-то поменялось. Ты действительно странный человек, каждый раз, когда я тебя вижу, я нахожу какие-то новые отличия.


Хан надулся,


– Я все еще не так силен, как ты, ибо ты каждый раз видишь меня насквозь. В общем, это длинная история. Даже если бы ты меня не позвал, я бы все равно пришел, потому что сам того хотел.


– Зачем?


– Потому, что в темной сети произошло кое-что интересное. Я получил пригласительное письмо от совета темной сети. И, сдается мне, ты что-то знаешь об этом, так ведь?


Протектор кивнул головой,


– Конечно, эту встречу организовывает верхушка темной сети. Я знаю об этом, потому что много людей в Области Забвения обитают в мире темной сети, общаются там и торгуют.


Хан спросил:


– Тогда ты знаешь кто те люди стоящие за темной сетью, которые говорят о приглашении всех элитных пользователей сети, для того чтобы стать свидетелями истории?


Протектор ответил:


– Этого я не знаю. Если говорить логически, темная сеть — это просто скрытая платформа. Онлайн платформы, конечно, очень простые, как и общая сеть Млечного Пути. Темная сеть не должна сильно отличаться от общей сети, не считая того факта, что она скрыта, верно? Но правда полностью противоположна. Ты был в галактической пустоши, и ты, вероятно, уже заметил, что в таких далеких местах или в местах с сильными помехами сигнала, ты не сможешь подключиться к общей сети Млечного Пути, но ты сможешь подключиться к темной сети.


Хан ответил:


– Я несколько раз сталкивался с такой ситуацией. Это и правда невероятно, потому что мы всегда думали, что темная сеть — это нижний слой всеобщей сети Млечного Пути, и две сети использовали одинаковые технологии. Если говорить чисто с технической точки зрения, если бы подключиться к общей сети можно было, а к темной сети нет, то это была бы вполне нормальная ситуация. Но факт в том, что более отдаленные зоны обладают лучшим сигналов в темной сети.


Протектор привычно посмотрел вверх. Его тусклые глаза ничего не видели, из-за чего создавался образ экстрасенса.


– То, что со мной произошло до того, как я стал Протектором. Ты, вероятно, уже немного об этом знаешь, верно?


– Да, ты Чу Хэ, величайший математик, но также и эспер верховного уровня, уникальный обладатель и знаний, и боевых искусств.


Протектор махнул своей рукой,


– Мне не нужны твои комплементы. Да, раньше я был в хорошем расположении духа, и меня знали, как гуру поколения. Люди, с которыми я работал, тоже без исключения были высочайшего уровня во всем Млечном Пути. Я хочу сказать, что, используя свою позицию и силу, я так и не смог найти тех, кто стоит за темной сетью, я не нашел даже самой крошечной информации. А это уже четко показывает, что уровень людей, которые разработали и структурировали темною сеть, намного выше моего. Кроме того, я хотел бы кое-что тебе сказать. Место в которое мы отправляемся это Галактика Двойной Лошади, и она подключена к темной сети.


– Что?! – Услышав эти слова, Хан полностью остолбенел. – Галактика Двойной Лошади, находящаяся за 15 миллионов световых лет отсюда, тоже соединена с темной сетью?! Когда это произошло? Разве для покрытия темной сети используются не передвижные спутники на станциях? Каким образом, не развитая отдаленная галактика Двойной Лошади уже подключена к темной сети?!


Протектор спокойно вздохнул.
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Глава 191.2



Глава 191.2 – Галактика Двойной Лошади (Часть 2)


– Это то, чего я не могу понять. Три месяца назад, я решил активировать операцию бабочка. Миграционный флот прошел через естественную червоточину и прибыл в галактику Двойной Лошади, а темная сеть там уже была доступна. С тех пор вся связь с флотом происходит через темную сеть.


– Это и правда невероятно. – Хан сел на диван, а шестеренки в его мозгу быстро закрутились, пока он бормотал про себя.


– Ты все еще помнишь, что я говорил тебе о своем друге, который сказал мне о гибели Млечного Пути? – Сказал Протектор.


– Помню, ты не поверил в его предсказание, и поэтому изобрел модель векторного алгоритма. – Сказал Хан.


– Именно. Этот мой друг-пророк, являлся ярым сторонником темной сети. Люди вроде тебя или меня относятся к темной сети, как к инструменту и используют ее, как платформу, но для него темная сеть — это жизнь. – Понизив тон, говорил Протектор.


Хана слегка озадачило,


– Относиться к темной сети, как к своей жизни? Разве главное предназначение темной сети заключается не в том, чтобы предоставлять информацию, и совершать сделки? Говоря о темной сети, меня можно рассматривать, как опытного пользователя. Я знаю множество адресов, о которых другие не знают, но для меня, главное предназначение этих адресов, это только поиск информации, а также продажа товаров и услуг.


Протектор ответил:


– Именно поэтому я говорю, что этот друг несколько отличается от нас. Похоже, он думает, что виртуальный мир темной сети это…. Не бери в голову, – Казалось, у Протектора есть какие-то мысли. Но он больше не говорил о своем друге и просто сказал, – В любом случае, в отличии от нас, он просто иначе относится к темной сети. Я не знаю каких-либо других деталей.


****


Это была длинная естественная червоточина, на прохождение которой требовалось 72 часа.


Но это того стоило. Спустя 72 часа ожидания, Хан наконец прибыл в новый дом людей Земли, галактику Двойной Лошади.


Гигантская, богатая ресурсами галактика, как и Млечный Путь. Галактика Двойной Лошади не имела форму водоворота, как у привычного Хану Млечного Пути. Форма больше напоминала двух бегущих гигантских лошадей, головы которых сталкивались друг с другом. Тела этих лошадей были сильными и энергичными.


– Смотри, это Галактика Двойной Лошади, ее диаметр 160,000 световых лет, что даже больше Млечного Пути. Конечно, это потому, что Галактика Двойной Лошади относительно более рассеяна, и с точки зрения количества планет, в Галактике Двойной Лошади насчитывается только 40% от количества Млечного Пути. – Говорил Протектор указывая на ослепительную галактику.


Хан улыбнулся, активный радар отобразил, что в нескольких системах вблизи посадочной площадки, уже было движение кораблей. Среди них была и ведомая Ракшей 450-тысячная армия роботов Хана.


– О чем ты там раньше говорил. – Сказал Хан.


Протектор спокойно ответил:


– Понимаю, что ты имеешь ввиду. Все, кто последовал за мной из Области Забвения, должен нести ответственность и направлять иммигрантов, включая твоих троих учителей. В первую очередь, будет развиваться зона галактики, которая находится возле входа в естественную червоточину. За это время откроется множество учебных сооружений. Твои иммигранты с Земли и иммигранты с других частей галактики, смогут выбрать своих лучших молодых учеников, чтобы те последовали за учителями из Области Забвения и тренировались у них.


Хан сильно обрадовался,


– Тогда мне стоит заранее тебя поблагодарить. Ты и сам хорошо знаешь, что Земля очень маленькая и неразвитая планета. В прошлом мы выбрали многих молодых людей, чтобы те нашли учителей в Млечном Пути, но, к сожалению, особого результата не было. Люди под твоим началом, пионеры и мастера в своих областях, и как говорится в старой поговорке, хорошие ученики приходят от знаменитых учителей. Молодей люди смогут последовать за этими учителями для обучения, я очень рад за них.


Протектор нахмурился,


– Ты разве не знаешь, что в Области Забвения нет хороших людей. Большая часть моих подчиненных, бесчестные преступники.


Хан не согласился,


– Меня явно нельзя считать законопослушным гражданином, и три моих учителя, по всей видимости, тоже не святые, ну, и что с того? В их навыках нет ничего плохого, все зависит от того, как используются эти навыки. Люди, которые выучили запрещенные техники должны быть убийцами? В этом нет логики. Люди, которые хотят быть убийцами, станут убийцами в независимости от того, владеют они запрещенными техниками или нет. Если кто-то хочет быть хорошим человеком, он станет хорошим человеком, какими-бы зловещим навыками он не завладел.


Протектор громко расхохотался, ему действительно нравились аргументы Хана.


У Хана ушла неделя на то, чтобы организовать строительные задачи для роботов. Он выбрал звездную систему, которую назвали Новая Солнечная Система. Она состояла из неподвижной звезды, и более сотни вращающихся планет. Среди них 6 планет были пригодными для жизни людей, каждую из них назвали Землей, пронумеровав с 1 по 6. (П.П. Невероятно оригинально.)


450 тысяч роботов, плюс 370 миллионов обучающихся роботов, сформировали самую впечатляющую строительную команду в галактике Двойной Лошади.


Хан в некоторой степени оставался эгоистичным. Протектор увидел насколько эффективной была армия роботов Хана, поэтому он попросил Хана, чтобы он помог ему со строительством городов для других людей.


Хан сразу согласился, но с одним условием: эти города должны быть построены в Новой Солнечной Системе, или же построены в пределах 3 переходных прыжков от Новой Солнечной Системы.


Хан делал это, для того чтобы помочь людям с Земли быстрее обучаться. Все эти «плохие» люди с Области Забвения, в глазах Хана были сокровищем. Поэтому молодняку будет легче учиться именно у них.


Все, кто мигрирует в Галактику Двойной Лошади теперь становились обществом без дискриминации, в независимости от, того с какой части Млечного Пути они прибыли. Но Хан все еще был родом с Земли, а потому не мог быть полностью бескорыстным.


Закончив организацию всех задач, Хан решил вернуться обратно в Млечный Путь. Он не беспокоился о том, что оставит всю работу на армию преданных роботов, поэтому он собирался присоединиться к встрече темной сети.


Когда он прощался с Протектором, тот специально дал Хану запечатанную коробку. Углубив свой голос он сказал:


– Если хочешь идти, я не буду тебя останавливать, но я хочу попросить тебя об одолжении.


Хан замялся на секунду,


– Хорошо, говори.


– Найди Пророка Джоэла, и отдай ему это. Он яро верит в темную сеть, поэтому он точно придет. – Серьезно сказал Протектор.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 192.1



Глава 192.1 – Путь Бога! Демона! Дьявола (Часть 1)


Область Забвения.


После просьбы Протектора в Галактике Двойной Лошади, Хан перед отправлением на Встречу по пути посетил своих трех учителей.


Три помешанных учителя сильно обрадовались прибытию Хана. Они собрались в новом доме Непроходимого, и все вместе уплетали лично приготовленные Ханом блюда.


Касаемо того, зачем Непроходимому новый дом, причина крайне проста. Благодаря Хану, его старый замок был почти на грани разрушения, поэтому у него не оставалось выбора, кроме как построить совершенно новый дом, с усиленной конструкцией, стенами и стеклами. Конечно же, тренировочную комнату тоже убрали из дома, и разработали новую на заднем дворе.


После обеда, Непроходимый хотел, чтобы Хан показал ему свое понимание Пути Человека.


Поэтому все они отправились в новую комнату для тренировок. Другие могли увидеть насколько огромным было это место. Диаметр этой комнаты достигал 10 километров. Эту гигантскую тренировочную комнату построили из дорого кристалла черного тританиума. По всей видимости, это стоило Непроходимому кучу денег.


– Сначала опробуй эту совершенно новую машину оценки внутренней энергии. Чтобы построить эту машину, я отправился к знаменитому мастеру. Она сможет выдержать твою силу Темного Кулака, и даже, несмотря на то, что ты поглотил Колено Тьмы, все должно быть в порядке. – Сказав это, Непроходимый приволок Хана к оценочной машине, которая была гораздо больше предыдущей.


Хан кивнул, врубил свою энергию на максимум, и ударил прямо в яблочко.


*Бум*


Три учителя увидели удар Хана, и все они сильно удивились.


Непроходимый нахмурился:


– Хан, меня подводит зрение, или твой Кулак Тьмы стал не таким неистовым, как раньше? Я боялся, что ты сломаешь эту машину, и специально добавил в мишень очень дорогой сплав.


Хан улыбнулся и сказал:


– Не то чтобы мой удар стал менее неистовым, просто сравнивая с прошлым, я лучше контролирую свою силу. Разве я раньше тебе не говорил о том маленьком инциденте, когда я поглотил Колено Тьмы. Тогда темная энергия объединилась с моим нулевым регионом мозга. Теперь я чувствую, что Сердце Тьмы и Колено Тьмы действительно стали моей собственной силой, и я могу полностью их контролировать. Я могу выпускать свою силу, когда захочу, и больше не будет ситуаций, в которых мои силы выходят из-под контроля.


Непроходимый тяжело кивнул,


– Это хорошо, неконтролируемая сила это, словно убегающая лошадь, хотя она и сильна, ты все равно не можешь ее схватить.


В это же время на экране уже появился индекс внутренней энергии Хана. Из-за того, что все имеющиеся тестовые машины обычно уничтожал Хан, он уже долгое время не проверялся. Таким образом, это первая проверка его индекса силы за долгое время, и поэтом ему было очень любопытно увидеть цифры.


– 967,000! – Непроходимый удивленно выпалил, – Полгода назад, когда ты покидал мой дом, у тебя было чуть более 90,000, а теперь твой индекс внутренней энергии подскочил в 10 раз?


Ночной Бродяга тоже нахмурился и сказал:


– Монстр, что за сокровище ты слопал? Такая скорость действительно слегка шокирующая во всем мире.


Хан ответил в совершенно естественной манере:


– Я же раньше уже говорил, в реликвии А-43 я достиг 5-й звезды, а затем, когда я был в Системе Охотников за Головами, произошло еще одно столкновение, в следствии которого мои силы слились, а также немного увеличился уровень внутренней энергии. Просто я не знал, насколько именно я вырос.


После оценки, Хан также продемонстрировал всем свою интерпретацию Пути Человека, Разрывающий Небо и Землю удар.


Как и раньше, завершающий удар Хана был не только экстраординарным, но и обладал уникальной особенностью, а именно вливание в свой удары веры.


Увидев две острые царапины в тренировочной комнате, Непроходимый сказал Хану глубоким голосом:


– Очень хорошо, теперь обучение Пути Небес, Земли и Человека завершены. Скорость твоего обучения невероятно быстра, да и эффективность не уступает. Но ты не должен становиться высокомерным, потому что сейчас я научу тебя остальным трем путям, которые называются, Путь Бога, Демона и Дьявола. Не знаю заметил ли ты, но три первых пути заключаются в атаке, Путь Небес пронзает облака, Путь Земли разрушает землю, а Путь Человека стирает в порошок то, что между предыдущими двумя, объединяя силу Небес и Земли. Если первые три можно назвать твоими предельными движениями, то последние три можно назвать окончательными предельными движениями.


– Окончательные предельные? – Хан замешкался на секунду и любопытно спросил.


– Да, теперь я, наконец, могу прямо тебе рассказать. То, что ты изучаешь не боевое искусство, а запрещенные техники! Шесть Путей Пустоты! Запрещенные техники — это боевое искусство, в котором есть запрещенные элементы. А запрещенные они потому, что Альянс не хочет, чтобы такие навыки изучались или распространялись. В 90% случаях причина в трех последний путях. Хотя в Шести Путях Пустоты первые 3 пути уже чрезвычайно мощные, они все же еще не дотягивают до истинного высшего уровня. А последний три пути не только показывают настоящие окончательные предельные удары, но и силу, которую не сможет предсказать даже бог или демон. Стоит тебе освоить все 6 путей и научиться их комбинировать, как ты тут же станешь величайшим чудом во всем Млечном Пути! Хотя этот набор запрещенных предельных техник достался мне от моего мастера, никто так и не смог их все освоить. В истории изучения Шести Путей Пустоты, я один из тех, кто добился высочайших результатов, и освоил Путь Бога. Однако если говорить о Пути Демона, я закончил только половину, ну, а что касается последнего пути, я его еще даже не начинал.


Хан просто не мог поверить своим ушам, такой тиранический верховный воин как Непроходимый, все еще не освоил 5-й путь, а последний даже не начинал!


Испустив долгий вздох, Непроходимый продолжил:


– Теперь ты понимаешь? Последние три пути, это пути невозврата, и кто бы не пошел этой дорогой, никто не доходил до конца. Это не просто тяжело, это сложность за гранью возможного! Я знаю, что ты спешишь, но мне потребуется отобрать у тебя как минимум 72, чтобы показать тебе полный Путь Бога. Что касается Пути Демона и Дьявола, все, что я могу сделать, это дать тебе диск с данными, и ты сможешь самостоятельно повеселиться.


– Понял, я останусь здесь на несколько дней и сконцентрируюсь на обучение Пути Бога. – Хан согласно тяжело кивнул.


Следующие три дня и три ночи, Хан обучался Пути Бога в доме Непроходимого. Уже предельно ясно, что, изучая Шесть Путей Пустоты, каждый путь представлял собой только одно движение.
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Глава 192.2



Глава 192.2 – Путь Бога! Демона! Дьявола (Часть 2)


Учитывая скорость обучения Хана, ему действительно потребовалось 3 дня и 3 ночи, чтобы полностью понять то, что стоит за техникой этого Пути. А что касается того, когда он сможет освоить эту технику и завершить эту предельную атаку, никто не знал.


Последовательный прогресс Хана заставлял ронять челюсть, он полностью превосходил подавляющее большинство гениев, но даже он был шокирован сложностью Пути Бога. Не говоря уже о технической стороне этого приема, просто создать необходимую атмосферу и силу для выполнения этой техники до смешного тяжело.


Хану казалось, будто он снова вернулся к самому началу изучения Шести Путей Пустоты. В то время Непроходимый учил Хана боевому искусству, а затем говорил ему быстро забыть его.


Если сравнивать, Путь Бога обладал другой техникой, но той же сущностью, и к концу тренировки, в голове Хана осталась только одна мысль: если кто-то хочет использовать Путь Бога, он должен иметь дух бога, что снизошел в мир людей!


Использовать дух и силу, чтобы осуществить технику, и тем самым выполнить окончательный предельный удар, это и есть настоящий Путь Бога!


В этой тренировочной комнате также было прозрачное окно, Уюнь и Ночной Бродяга никуда не уходили и просто снаружи наблюдали.


Ночной Бродяга слегка кивнул и сказал:


– Хотя Хан изумительный талант, и изучая эти техники, 3 первых пути его не остановили, но Путь Бога все-таки заставил его почувствовать боль. Надеюсь он сможет продолжать, и понять этот путь как можно быстрее.


Уюнь несогласно сказал:


– Ась? Хан чувствует боль? Посмотри, как счастливо он сконцентрирован. И посмотри на Старого Монстра Непроходимого, разве его тело не истощается и не покрывается потом, когда он показывает это движение? Учитывая, что даже он устает, вполне нормально, что Хан испытывает трудности. Да и вообще, почему он должен обучаться этой запрещенной однотипной чуши у Непроходимого? Что плохого в том, чтобы следовать за мной и изучать смешанных зверей? Мне даже не нужно двигаться во время боя, стой себе и выкидывай смешанных зверей, в зависимости от того, какой монстр или демон имел наглость на тебя напасть. Звери всех уничтожат. Это лучше, чем действовать как Непроходимый. Выходить лично на поле боя, а потом, вероятно, умереть от истощения даже не убив своего врага.


Ночной Бродяга посмотрел на Уюня:


– Следуя твоей логике, разве не легче обучаться со мной фармакологии? Просто бросай яды в воздух, а враги сами собой двинут кони, тебе даже минуты не потребуется.


Уюнь рассмеялся, похлопал Ночного Бродягу по плечу и горько улыбнулся:


– Это просто наши фантазии. Я вижу, что в конечном итоге Хану нравится изучать боевые искусства, а наши методы для него лишь игрушки, они не лягут в основу его жизни. В этот раз я приготовил для Хана кое-какие записи, дабы он взглянул на них, когда у него будет время, и при желании немного с ними поиграл. С точки зрения тренировок, мы не сравнимся с Непроходимым.


У Ночного Бродяги были какие-то смешанные чувства, он надулся и сказал:


– Да что за х*ень. Среди нас троих, Непроходимый явной самый тупой. Его способ убийств тупейший, а его уровень тренировок настолько интенсивный, что он всегда истощается до полумертвого состояния. Наша жизнь довольно проста, прихватил себе ядов, выпустил каких-то зверей, и все враги в полном дерьме. Но Хану просто не хочется это изучать. Может ты дело говоришь, лучшим вариантом будет приготовить кое-какие записи, и пусть Хан сам их изучает. Я тоже приготовил для него записи. Если он их выучит, то, вероятно, достигнет 90% от моего уровня.


Уюнь рассмеялся и сказал:


– Мы действительно думаем об одном и том же. Нельзя это отрицать, Хан все же как-то влияет на нас. Если бы не это мелкое отродье, мне бы было слишком лень составлять эти исследовательские записи. Но если бы я этого не сделал, опыт всей моей жизни просто ушел бы вместе со мной, вместо того чтобы к кому-то перейти. Но все довольно неплохо, хотя Хану не сильно нравиться обучаться нашим навыкам, мы, по крайней мере, передадим кому-то исследования всей нашей жизни, а потому, если придет день нашей смерти, мы сможем упокоиться с миром.


*Стук по дереву*


– Завались! – На лице Ночного Бродяги появилась враждебность, – Ты тут единственный помрешь, я отличаюсь от вас, двух идиотов, у меня жена и ребенок! Может моя дочь выйдет замуж в следующие два года, и у меня появиться внук.


Уюнь испустил долгий вздох, он сказал с равнодушным взглядом:


– Надейся. Но не забывай, мы оба повернутые на своих областях, ты много лет изучал яды, в твоем теле уже давно укоренились какие-то проблемы. Непроходимый много лет тренировался, ставя свою жизнь на кон, его тело уже покрыто скрытыми травмами. Ты не должен отрицать это, с тех пор, как мы столкнулись с Ханом, наши характеры и стиль жизни слишком сильно изменились, ибо все мы знаем, что конец нашей жизни уже не так далек. Тут ничего не поделаешь, всю нашу жизнь мы были слишком одержимы, и даже отправившись в это место, мы оставляем за собой скрытые раны.


Ночной Бродяга на секунду замешкался, а затем в его глазах пронесся слабый след печали.


Атмосфера потяжелела, и в этот момент Хан и Непроходимый, наконец, вышли из тренировочной комнаты.


– На этом диске вся информация о Шести Путях Пустоты, дальше я тебе ничем помочь не могу. В конце концов, даже я не ухватился за последние два Пути, поэтому в качестве примера я не могу их тебе показать. Если захочешь их изучить, просто передай данные прямо в свою голову, и тогда ты сможешь сам все представить. – Несколько беспомощно сказал Непроходимый, и передал диск с данными Хану.


Уюнь дал Хану кучу беспорядочных записей, в сравнении с ними записи Ночного Бродяги были более аккуратными, все его записи были классифицированными и промаркированными. Можно было легко понять, чьи записи были в его руках, основываясь на привычках этих двоих.


– Возьми их, сначала я думал, что ты останешься здесь подольше, но кто знал, что ты все время проведешь здесь. Не потеряй эти записи, здесь труды всей нашей с Бродягой жизни, если где-то будет не понятно, свяжись с нами через видео чат. – Сказал Уюнь.


Хан осторожно спрятал драгоценные записи, а затем немного растеряно сказал:


– Вы трое мои учителя, и я должен был приготовить какие-то подарки, но я действительно чуток занят, на Земле еще куча дел, о которых мне нужно позаботиться. Кроме того, я планирую попасть Встречу Темной Сети. О точно, вы туда отправитесь?


Уюнь махнул рукой,


– Подарки? Кто мы по-твоему такие? Мы, Три Демонических Помешанных Вора в этом не нуждаемся. Что касается Встречи Темной Сети, мы не хотим туда идти, и попусту тратить наше время. Мы уже элита высшего уровня в своих областях, нам нечему учиться у остальных.


Непроходимый сказал с непроницаемым лицом:


– Хан, не слушай ту ересь, что несет этот безумный старикан. Мы не хотим идти, потому что мы не хотим потом убегать от наших врагов. Я предполагаю, что туда отправится только несколько людей из Области Забвения. В конце концов, нас выгнали из Млечного Пути, и поэтому есть риск повстречать знакомые лица.


– Враги? – Хан вдруг замешкался, а затем внезапно пришел к пониманию, – Не удивительно, что Протектор зная так много элитных личностей, именно мне дал задачу искать Пророка Джоэла, видимо вышло так, что все вы не можете свободно отправиться на Встречу Темной Сети.


– Ты ищешь Джоэла? – Ночной Бродяга осторожно покачал головой, – Хотя это устроил Протектор, тебе все же нужно быть осторожным. В Млечном Пути его ищет не только Протектор, его ищет целая куча людей.
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Глава 193.1



Глава 193.1 – Магическая Капсула Виртуальной Реальности (Часть 1)


Капсула виртуальной реальности Хана, наконец, прибыла. Компания, о которой Хан раньше никогда не слышал отправила капсулу на его родную планету. Компания эта называется «Интерстеллар Флэш Фреигхт Групп’c» (Interstellar Flash Freight Group’s).


Когда Хану доставили капсулу, он все еще был на пути обратно, поэтому его не заботило кто именно отправил эту посылку. Когда он сказал Юань Юаню разузнать об этой компании, они обнаружили, что она была зарегистрирована только год назад, а местом регистрации был 43-й Звездный Сектор, отдаленная шахтерская планета вблизи галактической пустоши.


Эта Встреча Темной Сети ощущалась как-то странно. Участники должны использовать специально доставленную капсулу виртуальной реальности и активировать программу входа со своей родной планеты. Более того, Хан до сих пор не знал, почему его пригласили, и кто еще там будет присутствовать, поэтому он не мог сказать по каким критериям выбираются участники Встречи.


Все, кто хотел посетить Встречу Темной Сети, были привлечены туда одной из трех вещей.


Во-первых, там можно было встретить множество обитателей темной сети, которые освоили навыки высшего уровня.


Галактическая темная сеть была полна скрытых драконов и крадущихся тигров. Хан смог одним махом заложить основы своих навыков, благодаря тому, что встретил в темной сети трех учителей.


И темная сеть использовала изолированное островное правило, которое ограничивает поисковые системы. Все были словно этот изолированный остров в темной сети, только удачливые люди могли найти экспертов, которые оценят их роботу, а большинство людей даже не знает, что такое темная сеть и, что там делают.


Но теперь, когда появилась возможность собрать всех экспертов высшего уровня темной сети в одном месте, это, будто сокрушило правило острова, и для людей, любящих учиться, это определенно невероятная возможность.


Во-вторых, там можно провести сделки.


Без сомнений, те люди, которые посетят Встречу Темной Сети, принесут работы, которыми гордятся, а это определенно будет весело и познавательно.


В тот момент появиться много разных, доселе невиданных сокровищ, которые нельзя так просто купить в темной сети, и это будет эквивалентно торговому собранию высочайшего уровня. И даже если люди не смогут себе позволить покупку таких товаров, им все равно не помешает получить о них информацию.


В-третьих, искушение от самой темной сети.


Говорят, что на Встрече Темной Сети не будет присутствовать основатель Галактической Темной Сети. (П.П. Какое-то кривое предложение, я в нем не совсем уверен.) Там будут выдаваться награды лучшим экспертам в каждой отрасли, а также объявят часть основных новостей, которых достаточно для того, чтобы изменить всю галактику.


Даже Протектор не знает кто основал темную сеть, и этого достаточно, чтобы показать, что существование темной сети все еще миф. Желая найти ответы человеческой природы, никто не хочет знать, секрет темной сети.


Не говоря уже о наградах и основных новостях.


В целом, тем кто получил приглашение было очень трудно от него отказаться.


Конечно, за исключением людей вроде трех помешанных учителей, которые живут Области Забвения. Похоже, на них нацелилось какое-то непобедимое возмездие, и поэтому после того, как они поговорили о риске, они все же непреклонно отказались.


Хотя организатор настоятельно рекомендует всем замаскироваться, этого все еще было недостаточно, чтобы убедить таких людей, как эти трое. Хан прикинул, что человек, которого обидели 3 учителя, вероятно, в прошлом был существом уровня Протектора, или даже сильнее.


Поэтому, хотя большинство мастеров из Области Забвения получили приглашение, среди них, большинство отказались приходить.


Вернувшись на Землю, Хан отправился посмотреть на только что доставленную капсулу виртуальной реальности. Ее поместили в независимую комнату в тренировочном центре Базы Наска, в месте где однажды тренировались таланты Земли, чтобы подготовиться для Встречи Млечного Пути.


– Что за люди доставили капсулу виртуальной реальности? – Любопытно спросил Хан у Лун Чуаня, который его сопровождал.


Лун Чуань пожал плечами и сказал:


– Честно говоря, мы не видели ни людей, ни корабля компании доставки. Просто несколько дней назад после того, как ты сказал, что прибудет твоя капсула виртуальной реальности, мы получили зашифрованное сообщение, в котором говорилось, что капсула виртуальной реальности здесь. Капсулу поместили в скрытом месте Большого Каньона Колорадо, а затем они сказали нам забрать ее. В итоге я послал людей, и когда они прибыли, они увидели только коробку, лежащую на берегу реки. Ни людей, ни корабля там не было. Таким образом, мы просто забрали коробку, открыли и поместили капсулу в комнату, которую ты обычно использовал.


Хан кивнул, он ожидал того, что люди из темной сети не станут светиться.


Но в Млечном Пути приглашение получило множество людей. Доставить капсулы виртуальной реальности за такое короткое время, причем в разные места Млечного Пути, который в обхвате 120,000 световых лет, это тебе не за угол в ларек сходить. А это значит, что сила основателя темной сети, похоже, куда значительнее, чем Хан предполагал.


Открыв дверь, Хан увидел капсулу виртуальной реальности. Она не сильно отличалась от той модели, которую использовали в Млечном Пути, она была черной, словно утиное яйцо.


В капсуле был миниатюрный регулируемый термоядерный реактор, так что об энергии можно было не волноваться. Также тут присутствовал разогнанный, зашифрованный, сетевой порт данных, благодаря которому сеть всегда гладко поддерживалась.


Лун Чуань сказал:


– Я попросил лабораторию проверить это устройство, и мы поняли что оно было полностью цельным, поэтому если мы хотим увидеть схему внутренней структуры, нам придется полностью раздолбать эту капсулу. Даже лучевая машина Веймара не может проникнуть внутрь этой капсулы виртуальной реальности, посему у нас до сих пор нет хоть какой-то информации о внутренностях машины, мы даже не можем открыть кабину.


Лун Чуань хмурясь продолжил:


– Фактически даже если мы используем промышленный лазер высокой интенсивности, нам все равно не удастся вскрыть корпус этой капсулы. Старый Мо лично пришел посмотреть и сказал, что он никогда раньше не видел такого металлического сплава, и судя по его анализу, даже если выбросить это капсулу в черную дыру, эта штуковина все равно останется неповрежденной. Хан, кто на самом деле послал тебе такую странную вещь? Уровень этой штуки похоже гораздо выше, чем текущий технологический уровень Млечного Пути.


Хан улыбнулся,


– Ее прислал друг, не волнуйся. Я знаю, что делаю.
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Глава 193.2



Глава 193.2 – Магическая Капсула Виртуальной Реальности (Часть 2)


Хан положил руку на корпус капсулы виртуально реальности, после чего, как он и ожидал, оборудование обнаружило ДНК данные Хана. И хотя капсула не открылась, на ней все же отобразилась кое-какая полезная информация.


1. Капсула ВР откроется только в течении указанного времени.


2. Капсула ВР должна быть открыта в полностью запечатанном окружении.


3. В радиусе 100 метров от Капсулы ВР, не должно быть каких-либо жизненных сигналов.


Эти 3 требования были довольно суровыми, но Хан все же решил им последовать. Хан попросил Лун Чуаня, переместить Капсулу ВР на подземный уровень Базы Наска, и строго ограничить это место от входа людей.


Несмотря на то, что Лун Чуань не знал, что делает Хан, из-за его абсолютной веры в Хана, он последовал его инструкциям.


Хан также сходил к Старому Мо, и передал ему привет от трех повернутых учителей. Конечно же, Юань Юань тоже был чрезвычайно рад, его отношения со Старым Мо нельзя даже сравнивать.


Кстати говоря, Старый Мо тоже получил приглашение. Он был лучшим механиков Млечного Пути и лучшим мусорщиком. Полученных им достижений в эти двух областях было достаточно, чтобы попасть в поле зрения таинственного основателя темной сети.


Но, как и 3 помешанных, Старый Мо тоже не хотел идти. Его причина было относительно проще, он уже отошел от дел.


Как у старика из расы Куи, мышление Старого Мо по сравнению с людьми было относительно проще. Раз он уже решил пойти в отставку, то пусть все остальное идет своим чередом. Кроме того, это не значит, что сейчас у него нет работы. Он согласился помогать Земле, тренируя механиков, поэтому он действительно заботился об этой работе, и не хотел упускать даже одного дня.


Старый Мо был сконцентрирован именно на этом. Хан действительно ценил это, поэтому он не стал говорить что-то еще.


Более того, темная сеть требовала, чтобы все получили доступ к Капсулам ВР на их родной планете, а родная планета Старого Мо находиться в галактической пустоши, в дали от Млечного Пути. Не говоря уже о долгом путешествии туда и обратно, сама поездка тоже будет полна опасностей.


Пока Хан ждал дня открытия Капсулы ВР, его немного терзало беспокойство.


Каждый день он тратил половину времени на тренировки и на то, чтобы разобраться с делами Земли, а оставшееся время Хан использовал, чтобы приготовить все виды медикаментов и препаратов. У него было тело, сопротивляющееся токсинам, благодаря чему он мог принимать кучу препаратов за раз, так что припасти побольше будет не лишним.


Он не стал сейчас создавать смешанных зверей. Теперь Хан пошел по дороге элитного солдата, и он больше не хотел набирать целое стадо смешанных зверей. Они занимают много места внутри Лунной Метки, а сил Клешни Демона и Призрачной Клешни было более чем достаточно. По крайней мере, они были гораздо сильнее группы Божественных Бронированных Зверей.


Когда человек чем-то занят, время быстро пролетает. В мгновение ока, настало время начала Встречи Темной Сети.


Согласно приглашению, которое Хан получил раньше, первым делом приглашенные должны пройти проверку виртуальной сети. После проверки, приглашенный получит настоящий адрес Встречи Темной Сети.


Вот только Хан кое-чего не мог понять, приглашение напоминало всем, что, прежде чем входить в Капсулу ВР, люди должны прихватить с собой все свои принадлежности. В приглашении также говорилось, что на виртуальной встрече нет каких-либо временных ограничений, может быть она продлиться день, а может один год.


Такое приглашение, безусловно, еще больше углубляло таинственность темной сети. Хан на самом деле сильно не переживал о предметах, которые он принесет, у него было большое пространственное хранилище под названием Лунная Метка.


Что касается длительности встречи, Хан тоже не беспокоился. В конце концов, это виртуальная встреча, это, будто душа путешествует вне физического тела. Если на, то будет крайняя необходимость, он может просто выйти из программы и вернуться.


В соответствии с требованием по маскировке, Хан в одиночку пришел на подземный уровень базы Наска, открыл дверь, вошел в комнату, и стоя перед Капсулой ВР, испустил долгий вздох.


Специально доставленная Капсула ВР для виртуальной встречи. Основатель темной сети действительно осторожничал, видимо, для того чтобы держать все в тайне.


Вставив карту авторизации, порт автоматически закрылся, и поскольку эта штука была сделана из неизвестного сверхпрочного металла, Хан даже не мог забрать свои карту авторизации.


Хан положил свою левую руку на леденяще холодный черный корпус Капсулы ВР, после чего мгновенно началась процедура оценки ДНК, а затем открылась дверь.


Хан лег в похожую на гроб Капсулу ВР. Внутренности капсулы отличались от тех моделей, которые раньше использовал Хан, здесь не было просторной подушки. Внутри был один лишь металл, из-за чего весь интерьер был холодным и унылым.


Капсула ВР с затухающим устройством начала закрывать крышку, и вскоре Хан оказался в абсолютной тьме, а звук обратного отсчета донесся до его ушей.


«Личность подтверждена, запуск Программы Доступа Темной Сети.»


«Обратный отсчет 10 секунд.»


Хан надулся, у этой штуки даже настройки программы отличались от других капсул. Другие Капсулы ВР обычно сообщали, что нейронное соединение завершено, начинается синхронизация, ну, или что-то в этом духе.


*Шух*


Когда 10 секунд подошли к концу, Хан почувствовал, будто он мгновенно расплавился, затем превратился в бесчисленные крошечные структуры молекул, а после его отправило в длинный, черный, пространственный тоннель, в котором не было видно ни конца, ни края.


Сознание полностью покинуло его тело, и Хан больше не мог слышать даже биение собственного сердца. Ему больше не нужно было дышать, словно он превратился в зомби.


Он не знал, как долго продолжалось это чувство.


Хан почувствовал, что его сердцебиение восстановилось, а его дыхание стало даже более гладким.


«Это и правда необычный виртуальный доступ. Почему они используют такой принцип? Почему я все еще в капсуле ВР? Может быть, в программе какая-то ошибка?» – Задавался вопросами Хан.


*Щелк*


Крышка Капсулы ВР открылась, и Хана озарило прикосновение ослепительного солнечного света.


«Свет? Если Капсула ВР не смогла правильно запуститься, я все еще должен быть на подземном уровне базы Наска, откуда этот солнечный свет?»


Хотя голова Хана была забита вопросами, когда он сел в капсуле ВР, он заметил, что над его головой действительно было большое солнце. Похоже, это была какая-то тропическая область, на гигантском поле из травы. Помимо него, тут тоже было множество идентичных капсул ВР, которые медленно открывались, а люди внутри них также, как и Хан сидели в полном шоке.


«Это мир виртуальной реальности? Почему ощущения какие-то не такие?» – Почесывая голову, думал Хан.


Если Хан не мог связаться с базой Наска, значит база Наска сейчас была в полной панике, ибо на подземном уровне, Хан и предназначенная ему капсула ВР, пропали.
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Глава 194



Глава 194 – Ужасающий Мир


Земля, база Наска.


Внезапное исчезновение Хана произвело не шуточную панику. Конечно, этой панике подверглись только несколько вышестоящих лиц, никто не посмел публично распространять такие страшные новости.


В конференц-зал пригласили Старого Мо, и он посмотрел запись с видеонаблюдения.


– Как? Может дело в том, что в капсуле ВР бы установлен переходный двигатель, и он куда-то забрал Хана? – Тревожно спросил Кэ Лакэ.


Старый Мо покачал головой,


– Невозможно. Микро-переходные двигатели существуют, но запуск этого двигателя должен происходить с предварительной подготовкой, а это открытие червоточины. Я раз за разом пересматривал запись видеонаблюдения, и там не было каких-либо признаков открытия искусственной червоточины. Кроме того, технически не позволяется открывать червоточины внутри зданий, потому что даже малейшая червоточина может засосать внутрь все окружающие физические объекты, тем самым причинить невообразимые последствия, но здесь все в порядке. Проще говоря, если бы кто-то открыл червоточину на базе Наска, этой базы больше не существовало бы, а сама червоточина тоже разрушилась бы, потому что она всосала бы множество материалов, и посему это определенно не переходная червоточина.


– Тогда что это было? – Нахмурившись спросил Талин.


Старый Мо замешкался на секунду и ответил:


– Возможно, это технология межкосмической телепортации, о которой мы не знаем. Я неоднократно исследовал процесс исчезновения капсулы и заметил, что в момент исчезновения, капсула, казалось, прошла через своего рода процесс молекулярного распада. В теории материалы состоят из крошечных атомов, частиц и молекул. Если кто-то способен контролировать разложение и воссоздание вещества, вполне возможно, разложить планету, а затем транспортировать ее в другое место, после чего рекомбинировать все составляющие, не причиняя повреждений. Но это лишь теория. Насколько я знаю, еще никому не удалось создать такое сложно молекулярное передвижение, даже доисторическая цивилизация не достигла такого уровня науки и технологий.


Все были ошарашены и не знали, что говорить.


Старый Мо испустил долгий вздох:


– Если бы я знал, я бы отправился с Ханом. Но теперь назначенное время прошло, и никто не знает куда и каким способом отправился Хан. Все, что мы можем сделать, это просто ждать, надеюсь Хану повезло, но эти новости нельзя распространять снаружи. Я считаю, что исчез не он один.


Старый Мо не ошибался. В это же время со всего Млечного Пути и даже с отдаленной галактической пустоши пропало множество людей.


В данный момент темная сеть вошла в тревожный режим, ибо по причине пропажи многих лидеров темной сети, исчезло множество высокоуровневых сделок. Конечно, обычные сделки в темной сети все еще продолжались, так как оставшиеся обитатели темной сети были не квалифицированы для Встречи Темной Сети.


Когда Хан заметил, что он и его капсула ВР появились в странном месте, его это несколько шокировало, потому что все это полностью отличалось от того опыта, который он в прошлом имел с капсулами ВР. Казалось, что он попал не в виртуальный мир, а скорее его, словно кто-то засунул его в капсулу, а затем привез сюда.


На травяном поле собрались тысячи людей. Вероятно, здесь были не все люди, которые присоединились к Встречи Темной Сети, в конце концов, Млечный Путь был чрезвычайно большим звездным полем диаметром в 120 тысяч световых лет, с бесчисленным населением. Даже если в темной сети пригласили только лучших мастеров, просто невозможно, чтобы их было всего несколько тысяч.


Согласно тому, что знал Хан, в одной только Области Забвения наберется больше нескольких тысяч. Конечно, большая часть людей в Области Забвения не явится сюда.


Все просто пялились друг на друга. Из-за требования к маскировке никто не знал, кто есть, кто. И даже если кто-то действительно кого-то узнает, он или она вряд ли посмеют это сказать. Как-никак, личности обитающих в темной сети людей сокрыты в тени, и никто не хочет, чтобы о нем узнали.


– Что за черт? Я все еще могу использовать свое пространственное кольцо? Быть может, этот виртуальный мир способен считывать пространственное хранилище? – Кто-то воскликнул.


– Невозможно, ни один считыватель не способен считать кросс-пространственные данные, это научный закон. – Сказал еще кто-то.


– Если не веришь, попробуй сам.


Услышав эти слова, все достали свои пространственные кольца или другие виды пространственных инвентарей.


Затем все затихло. Можно было услышать лишь звук продувающего траву ветра, а также учащенное сердцебиение людей.


– Что тут происходит? Где мы?


– Не уверен.


– Кто-то может сказать, это виртуальный мир или настоящий?


– Я не уверен, просто жди и смотри.


По прошествии примерно часа, голоса сомнений и догадок достигли своего предела. Внезапно из деревьев вокруг поляны вышел мужчина в боевом костюме, дизайн которого напоминал черного паука, это был логотип галактической темной сети.


Появление этого человека внезапно заглушило всех присутствующих.


– Сейчас идите за мной. – Человек сказал на привычном всем языке Млечного Пути. Он выглядел молодо, у него были беспорядочные светлые волосы, золотые брови и звонкий голос.


– Ты представитель, которого послали из темной сети?


– Когда мы увидимся с основателем темной сети?


– Раз это виртуальный мир, то почему мы идем пешком? Почему просто не поменять сцену?


Представитель темной сети вообще не отвечал на эти вопросы, он просто пошел вперед, и несмотря на все расспросы даже не обернулся.


Поразмышляв секунду, Хан решил последовать в лес за этим парнем. Но перед уходом, Хан стал проявил больше осторожности, и спрятал капсулу ВР в свою Лунную Метку. Некоторые люди почувствовали, что идея Хана не так уж и плоха, и потому сделали тоже самое.


– Меня зовут Тусклый Синий Лунный Свет, а тебя? – Один из присутствующих приблизился к Хану и попытался сблизиться, начав разговор.


– Говорящий с Ветром. – Хан тоже назвал имя, которое он использует в темной сети.


– Ты взял капсулу ВР, потому что знаешь какую-то информацию?


Хан даже не взглянул на него, так как это было бесполезно, каждый присутствующий здесь, прежде чем прийти сюда замаскировался.


Взять, например, Хана, сейчас он выглядел так, будто родом из Британии. Белый мужик 30-и лет, но на самом деле он молодой парень из Китая. Этот Тусклый Синий Лунный Свет, вероятно, такой же.


Хан покачал головой и сказал:


– Я не в курсе каких-либо здешних новостей. Я просто почувствовал, что так как здесь можно использовать пространственное хранилище, а эта капсула ВР меня заинтересовала, я могу забрать ее, а позже, когда у меня будет временя, я вскрою ее и изучу.


– Ох. – Тусклый Синий Лунный Свет внезапно пришел к пониманию и сказал, – Так вот, что ты планируешь.


В тоже время из леса вдруг послышался звук, будто кто-то хотел рассмеяться, но кто-то другой насильно закрыл ей рот.


Тусклый Синий Лунный Свет вдруг замешкался, а затем он хотел пойти в джунгли, чтобы проверить, но Хан схватил его и оттащил обратно.


– Нет необходимости смотреть, помимо нас в этих джунглях есть другие люди.


– Кто они?


– Возможно, люди из темной сети. В этом месте витает демоническая атмосфера, нам лучше оставаться бдительными.


Тусклый Синий Лунный Свет чувствовал, что слова Хана имеют смысл, он кивнул, а затем, будто подумав о чем-то, любопытно спросил Хана, – Ты прям как один мой друг в реальной жизни, очень похоже говоришь, к тому же ты также осторожен, как и он. Могу я спросить твое настоящее имя? В каком звездном секторе ты живешь? Может мы знаем друг друга.


Хан безразлично сказал:


– Просто забудь об этом, все пришедшие сюда люди являются обитателями темной сети, никто не хочет, чтобы его узнали. Что важнее, даже основатель темной сети потребовал от нас замаскироваться, они определенно не хотят, чтобы мы узнали друг друга.


Тусклый Синий Лунный Свет снова замялся,


– Похож, слишком похож, ты не только такой же осторожный, но и такой же умный, как он. Ладно, я послушаю тебя и не буду поднимать вопросы о реальном мире. Но давай в этом мире будем друзьями, это же нормально, да?


Хан кивнул,


– Хорошо.


Дождавшись, пока Хан и другие уйдут, из леса вышли несколько молодых людей в боевых костюмах с эмблемой Темной Сети. Среди них была девушка, не красавица, но и не страхолюдина. На ее лице было несколько милых веснушек.


Именно она не сдержалась в лесу и почти рассмеялась.


Она пришла к месту, где ранее была капсула ВР Хана. Девушка записала номер Хана, а затем сказал людям позади себя:


– Этот парень, Говорящий с Ветром, довольно забавный, он забрал капсулу частиц просто для того, чтобы открыть и изучить, а я думала он узнал правду.


Позади подросток надулся и сказал:


– В любом случае, он получил дополнительные очки. Несколько людей последовали его примеру, и сделали тоже самое. Таким образом, они тоже получили бонусные очки. Им действительно повезло, людям, которые оставили здесь капсулы частиц, будем не просто вернуться обратно, если они того захотят.


Лицо девушки с веснушками ничего не выражало. Она перевела свой взгляд и сказала:


– Скажи, у Говорящего с Ветром действительно такое взрывное любопытство, что он решил разобрать на части капсулу частиц? В таком случае, все становиться интереснее.


Парень возле нее, очевидно, страдал от нехватки юмористических витаминов в своем теле. Он понизил свой голос и сказал:


– Если это так, у него отнимут столько очков, что он не сможет даже вернуться домой, каким боком это может быть интересно?


– Тупица! – Девушка вскинул руки вверх, ей не нравилась серьезность своего партнера.


****


Когда они прибыли был полдень. В мгновение ока наступила полночь. Температура упала ниже нуля, а жужжащие звуки насекомых сильно раздражали людей.


Группа из тысяч людей все еще неторопливо передвигалась по джунглям, и, наконец, кто-то из группы больше не мог себя сдерживать.


Старик с розовым носом, которому на вид было пятьдесят с чем-то лет, шумно буркнул и отправился вперед. Он нашел молодого представителя, посланного темной сетью, и схватил его за плечо.


– Ты можешь сказать мне, что происходит? Мы наматываем в этом лесу случайные круги как безголовые мухи? Где проводиться Встреча? Кроме того, где основатель Темной Сети?


Молодой представитель обернулся и посмотрел на мужика с розовым носом, его золотые брови слега приподнялись, после чего он сказал глубоким голосом:


– Не прикасайся ко мне.


– А что случится если я дотронусь? Не строй из себя суку!


Золотые брови представителя темной сети поднялись еще выше.


– Я скажу еще один раз, не прикасайся ко мне.


Мужик рассвирепел, и сказал пронзительным голосом:


– Собираешься жестко со мной поступить? Это виртуальная реальность! Даже если ты человек основателя темной сети, что с того? Что ты мне сделаешь? Потеряйся, я не хочу присоединяться к этой дерьмовой встрече темной сети! Отошли меня обратно!


*Гленч*


Как только он закончил говорить, все увидели, как рука представителя из темной сети стала, словно коготь орла. Она пронзила сердце мужика, и повсюду брызнула кровь.


Тип трансформации, Хан знал об этом типе силы. Вспоминая экспедицию в А-43, братья Леса и Райли тоже были эсперами типа трансформации.


– Жесткие методы в мире виртуальной реальности? А у тебя кишка не тонка, верно?


Во время ругани мужик продолжал кашлять кровью.


Он думал, что не умрет, потому что никто не мог умереть в виртуальном мире.


Но очень скоро, он заметил, что что-то не так, его глаза уставились на его разорванную грудь, он хотел крикнуть, но слова больше не выходили.


Он замертво упал на землю.


Подползла группа нетерпеливых насекомых, они забрались в рану и начали слизывать кровь.


Глаза представителя темной сети прошлись по каждому, а затем он холодно сказал:


– Во первых, это не виртуальная реальность. Вас послали сюда, используя полимерную технологию, это настоящий мир. Во-вторых, если вы умрете, ваша родная планета будет стерта с лица Млечного Пути, поэтому будьте осторожны. И последнее, в этом мире, я не повторяю свои слова трижды.
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Глава 195



Глава 195 – Жестокость и Шок


В принципе все было нормально, но вот момент со стиранием с лица Млечного Пути родной планеты, не слабо так шокировал Хана. Возможно ли, что темная сеть тоже контролирует могущественные силы? Если он умрет, Земля тоже исчезнет? Как вообще работает такая логика?!


Привычно положив палец возле Луной Метки, глаза Хана выглядели уже на так дружелюбно.


Здесь не только Хан, но и все остальные встревожились из-за слов посланника темной сети. Хотя никто не сдвинулся с места, глаза многих людей стали враждебными.


Улыбнувшись, блондинчик сказал холодный тоном:


– Я все сказал, верить или нет, вам выбирать. Парни, основатель собрал вас вместе, потому что есть нечто важное, что вы должны сделать. До тех пор, пока вы следуете правилам, никаких трагедий не произойдет. В конце концов, если бы мы хотели вашей смерти, мы бы легко вас убили. Нам бы не пришлось проходить через все эти хлопоты, чтобы привести вас сюда. Вы должны знать, те капсулы частиц, с помощью которых вас сюда транспортировали, чрезвычайно дороги. Стоимость производства каждой капсулы частиц эквивалентна стоимости линкора. (П.П. Под «battleship» иногда имеют ввиду линкор, а иногда просто боевой корабль. И хрен разберешь, что именно в конкретном случае. Например, здесь это играет важную роль, ибо стоимость любого бомжатского фрегата и линкора, это разные вещи. А когда такая путаница в сражении, это вообще ни в какие ворота.)


– Теперь покинуть это место невозможно. Следуйте требованиям Основателя, покажите свою настоящую силу, и вы выживете. Как элита, которую тщательно выбрали из темной сети, ваших способностей достаточно для выполнения наших требований.


Когда молодой блондин закончил говорить, он повернулся и продолжил идти вперед. Все были в ярости, громко шумели, но никто не покинул группу.


– То, что он сказал, правда? – Неизвестно почему, но этот Тусклый Синий Лунный Свет видел в Хане очень знакомого человека, поэтому он шепотом спросил. (П.П. Чисто по одному слову из имени можно догадаться кто этот тип.)


Хан кивнул,


– Боюсь так и есть. Несмотря на то, что виртуальный мир чрезвычайно высокоразвит, и может симулировать все человеческие ощущения, виртуальный мир это все еще виртуальный мир, он не может симулировать пространственные инструменты. Что касается уничтожения наших родных планет, я не могу сказать точно, но я не хочу рисковать.


Тусклый Синий Лунный Свет ответил:


– Я тоже не хочу ставить свою семью под удар, черт. Мы, будто змеи попавшие в ловушку, которых оставили на милость основателю темной сети.


Хан беспомощно сказал:


– Теперь у нас нет выбора, кроме как продвигаться шаг за шагом, и посмотреть, что произойдет. Этот человек прав, основатель темной сети потратил много усилий, чтобы собрать нас вместе, вряд ли это для того чтобы убить нас.


Хан размышлял над причинами. Эта долгая прогулка в джунглях, по всей видимости, должна ослабить дух людей. Как-никак, все участники Встречи Млечного Пути были элитой в разных областях, вполне нормально, что они разозлись ведь их, обвели вокруг пальца.


По прошествии двух дней и двух ночей, группа все еще насчитывала несколько тысяч людей, но все стали гораздо тише, их воля к сопротивлению ослабла, и большая часть людей думала о том, как выжить.


Это была типичная психология заключенных. После того, как люди понимали, что выхода не было, они медленно принимали статус-кво, даже если этот статус был слишком трагичным.


Наконец, на утро третьего дня, группа вышла из леса и пришла на широкое пастбище. В конце этот луг перетекал в берег, который соединялся с бесконечным морем.


В центре прерии уже были построены большие и маленькие бесчисленные палатки. Команды с других направлений уже заранее прибыли, и двигались в палатки.


Представитель темной сети сказал, дабы все нашли место где они остановятся. Кроме десятков гигантских палаток в центре, можно было свободно выбрать другие палатки поменьше, и, если там уже жили люди, внутри горел желтый свет.


Хан нашел маленькую палатку, зашел внутрь и снова поразился. Маленькая легкая палатка фактически содержала в себе целую комнату, в которой были: кровать, набор столов и стульев из розового дерева, кроме того, здесь была даже уборная с круглой ванной.


В это же время в палатку Хана вбежал Тусклый Синий Лунный Ветер и воскликнул:


– Так твой палатка такая же, как и моя, вероятно, это пространственная технология.


– Именно. – Хан слегка нахмурился и сказал, – Основатель темной сети действительно хорошо подготовился, где ты живешь?


– Прямо напротив тебя.


Хан лег на кровать, прикрыл глаза и прошептал:


– Отдыхай пока есть время. У меня такое ощущение, что следующий день будет жестким.


– Ты и правда сохраняешь спокойствие. – Тряхнув головой Тусклый Синий Лунный Свет покинул платку Хана.


На самом деле Хан не особо устал, он просто хотел подумать, восстановить все произошедшее в своей голове, и попытаться найти какую-то зацепку.


В полдень в лагере прозвучал звук горна.


Хан вышел из палатки и увидел, что в округе собралось около 100 тысяч людей.


Старый, хриплый голос молвил всем присутствующим:


«Добро пожаловать на Встречу Темной Сети, я один из основателей темной сети, кодовое имя Саньшэн (Три жизни). Не нужно меня искать, я не в лагере, я говорю через сеть. В целом, здесь нечего скрывать. Мне нужно несколько людей, лучшая элита, чтобы мне помогли позаботиться о кое-чем. Поэтому я подумал о темной сети. В темной сети, вы лучшие из лучших в своих областях. Таким образом, я разослал письма и привел вас сюда, и теперь выберу среди вас лучших, чтобы вы мне помогли. Вам придется здесь биться, чтобы показать свой лучший потенциал. Для того чтобы предотвратить сдерживание, я установлю ряд суровых правил, а именно, победитель живет, а проигравший умирает. Возможно, мои люди уже сказали вам, это не виртуальный мир, а настоящий, поэтому стоит вам один раз умереть, и вы на самом деле умрете. Кроме того, вы не просто умрете, у меня есть кое-какие секретные записи, в которых говориться, о чем вы больше всего заботитесь. Некоторых людей не волнует их жизнь, но они сильно заботятся о своей семье. Если такой человек проиграет, я заставлю вашу семью заплатить цену. Некоторые люди любят свой город. Если они проиграют, я заставлю ваш родной город заплатить цену. Есть люди, которых никто не волнует, кроме себя. Такой человек, в случае проигрыша будет убит мной. Поэтому помните, у всех есть слабости. Люди, которых не волнуют ни они сами, ни другие люди — не существуют. Хотя это правило суровое, оно также необходимо. То, что я хочу сделать действительно очень важно, поэтому у меня не оставалось выбора, кроме как воспользоваться вашими слабостями, чтобы вы парни, высвободили весь свой потенциал. (П.П. Как высказался мой коллега анлейтер, он схватил их за яйца.) В центре этого лагеря, есть десятки больших палаток. Каждая палатка представляет собой какую-то область или навык. Если вы убийца, идите в палатку, которая набирает убийц и запишитесь. Если вы фармацевт, иди в палатку фармацевтов и запишитесь. Когда будете регистрироваться, мы скажем вам, что будет если вы не будете прилежно трудиться, и вы сможете подумать о том, стоит ли вам отдавать всех себя в отчаянной борьбе. У вас будет достаточно время для подготовки, также вы сможете свободно торговать в кампусе. Например, если вы фармацевт и вам нужны определенные травы, вы можете пойти пособирать их в назначенных нами областях, или использовать то, что у вас на руках, чтобы поторговать с другими. Конечно, самым важным моментом является битва. Мы отфильтруем элиту из всех областей. Хотя вы рискуете и теряете свободу, здесь вы можете стать свидетелями битв между лучшими из лучших, это действительно хорошее развлечение. И последнее, люди которых я выберу, последуют за мной, чтобы выполнить важное задание. В случае успеха, вы получите невообразимые призы! Теперь вы все можете вернуться в свои палатки. В выдвижных ящиках столов, лежит нейронный виртуальный шлем. Я дам вам десять минут, чтобы вы увидели реальную силу темной сети. Если вы победите, вы получите доступ к более глубокому уровню темной сети. Хочу сказать, чтобы вы не слишком возбуждались после увиденного. До встречи, надеюсь вы сможете выложиться на полную. Удачи.»


Хриплый голос старика затих, и Хан увидел, как лица присутствующих исказились странным образом, изображая реакцию «WTF».


Основатель Саньшэн был прав, у всех были слабости. В этот раз темная сеть чертовски решительна, они приставили к шее каждого нож, и заставили всех бороться изо всех сил.


Хан хмурясь вернулся в свою палатку, и, конечно же, он нашел в ящике шлем.


Он напоминал скорее повязку на голову. У шлема была кольцевидная форма и он надевался на голову, а беспроводное подключение соединялось с нейронами в мозге, после чего пользователя отправляло в пункт назначения виртуального мира.


Хан осторожно нажал кнопку запуска. Началась программа авторизации, черные очки шлема загораживали глаза Хана, и его сознание отправилось в непостижимый виртуальный мир темной сети.


Хан, казалось, подошел к двери, и на этой двери было четко написано «Прямой доступ на следующий уровень темной сети.»


В двери было много разных других дверей, которые классифицировались по типам.


Хан выбрал дверь под названием Растения. Так как Хан изучал фармакологию, он хорошо понимал, что растения — это основной материал для фармакологии, и дверь растений, должна показать множество редких растений.


Тремя минутами спустя, Хан вышел из двери.


Несмотря на то, что он догадался, что увидит много редких растений, он действительно не ожидал, что растения будут настолько странными.


Там было растение, которое называется Близнец Лотоса. Его можно посадить в теле человека, и если человек умрет, Близнец Лотоса активируется, тем самым даст человеку вторую жизнь.


Также там было растение зовущееся Фантомной Сливой. Говорят, что, если посадить на любой бесплодной планете семя Фантомной Сливы, это растение, с помощью своей мощной силы роста и очищения, трансформирует пустошь в пригодную для жизни людей планету с кислородом и водой всего лишь за 7 дней.


Хан был ошарашен. Воскрешение после смерти, терраформирование за 7 дней, это все байки, которые должны существовать только в мифах, откуда у темной сети такие причудливые растения? Они почти никому не известны.


Кончено, эти вещи нельзя обменять на галактические монеты, скорее всего это можно сделать за очки, или какие-то особые требования. Что касается владельцев этих чудесных вещей, они ясное дело не подают внешний вид.


Хан заставил себя успокоиться, а затем он вошел в другую дверь, с надписью Генетическая Биология.


За этой дверью Хан тоже увидел множество вещей, которые глубоко его шокировали. Например, гигантский зверь, который мог проглотить планету, он назывался Глотающий Океан.


Люди, изучающие науку генетику, знают, что создание генетически модифицированных организмом сложнее, потому что они требуют большого количества соединенных нейронов, что просто по-человечески невозможно сделать. Без вопросов, Глотающего Океан создали с использованием технологий, с которыми Хан незнаком. Хан даже не знал какова структура этого Глотающего Океан.


Выйдя из двери генетической биологии, психическое состояние Хана больше нельзя было описывать словом «шокирован». Он стал безумно одержим этими удивительными вещами.


Десятиминутный лимит почти прошел, и Хан мог зайти только в одну дверь. Его глаза быстро скользнули по разным дверям, и наконец, он выбрал цель.
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Глава 196



Глава 196 – Сила Клешни Демона


Время вышло, и хотя Хан не был удовлетворен и в малейшей степени, его все равно вернули назад в реальный мир.


Сняв шлем виртуальной реальности, Хан сел в кресло и не мог не закурить.


Вообще у Хана не было привычки к курению. Он больше любил мясные булочки и горячий шоколад, но иногда, когда он испытывает сильный стресс, он хочет несколько раз затянуться.


Дверь, которую Хан посетил последней, была дверью экипировки. Боевое снаряжение подготовленное для элит пика 9-й звезды. Будь то тяжелая или легкая броня, все было открыто показано, нужно лишь дотянуться рукой.


Кроме того, там было оружие: длинное, короткое, оружие с особыми способностями, оружие, сделанное с особого впечатляющего материала, их было просто не счесть.


Хан начал понимать, что темная сеть это не только источник зла, но это также и сокровище.


Основатель темной сети, Саньшэн, открыл эту дверь к сокровищам для Хана, и позволил ему увидеть совершенно новый мир. Но этот мир был все еще не доступен для Хана, что несомненно причиняло ему боль.


В этот момент, в палатку Хана зашел Тусклый Синий Лунный Свет. Он сел на кровать, и с силой потер свой висок. Он сказал:


– Похоже, нам придется показать свои лучшие навыки. Темная сеть действительно эффективно манипулирует, давая нам огромную угрозу с одной стороны, и еще больший соблазн, с другой стороны. Я думаю в таких условиях, у некоторых людей поедет крыша.


Хан кивнул и сказал:


– Да, несмотря на то, что мне правда не нравиться смотреть на то, как люди убивают друг друга, боюсь сейчас это уже неизбежно. Будь то жадность или отчаяние ради выживания, все выложатся на полную.


– Надеюсь нам обоим улыбнется удача. – Вздохнув сказал Тусклый Синий Лунный Свет.


Хан вдруг что-то понял. Он мог установить такие дружеские отношения с этим человеком за такое короткое время, потому что их принудили к этому, и они оба не хотели сражаться.


– Пойдем, давай зарегистрируемся. – Хан улыбнувшись сказал Тусклому Синему Лунному Свету, – Какую выберешь категорию?


– Конечно, ту которая передается в моей семье, основной атакующий.


Хан замялся и сказал:


– Основная атака? Видя твою личность, похоже, что ты…


Тусклый Синий Лунный Свет горько улыбнулся:


– Не только ты, даже я не чувствую себя солдатом, не говоря уже об основной обязанности атакующего солдата, согласно которой он должен устраивать кровавую резню. А что на счет тебя?


Хан медленно поднял голову и сказал:


– Я еще не принял решение.


****


В центре лагеря находились десятки больших палаток. На самом деле размер палаток был не важен, так как все они являлись отдельным измерением, таковыми были даже самые маленькие. Войдя в палатку, ты поймешь, что внутренняя площадь достигает как минимум ста квадратных метров.


Всего насчитывается около 100,000 участников. Кто-то сомневался, кто-то был в восторге, но все они ждали снаружи нужных им палаток.


Тусклый Синий Лунный Свет пожал плечами, и отправился прямо в набирающую воинов палатку. Стоя возле группы воинов, которые смахивали на Халков, он со своим худым телом казался посторонним.


Хан прошелся по округе, он не хотел присоединяться к набору воинов, пусть даже его основное внимание было сосредоточено именно на сражениях.


Причина, по которой он не присоединился к набору воинов была очень проста: он не хотел умирать, а шанс умереть в бою с воинами гораздо выше, чем у других технических классов.


Кроме того, помимо боя, Хан освоил еще 3 навыка, а именно: механические навыки, которым его обучил Старый Мо, навыки фармакологии Ночного Бродяги и генетически модифицированные смешанные звери, которым он обучился от Уюня.


Похоже, совет темной сети не намерен набирать экспертов в механике, поэтому у Хана не оставалось выбора, кроме как выбирать между фармакологией и генетической биологией.


Зачастую люди думают, что генетический биолог находиться ближе к линии ведения боя, так как его смешанные звери созданы непосредственно для боя.


Но Хан знал, что на самом деле гораздо опаснее быть фармацевтом, ибо скорее всего придется играть роль полевого доктора. В любом случае, Хан не хотел отдавать свою крошечную жизнь ради такого. Если основатель темной сети Саньшэн знает о Хане все, значит вместе с Ханом он покарает и Землю.


Поэтому Хан не мог умереть, в противном случае, он потянет за собой 15 миллиардов соотечественников с Земли, и годы усилий его братьев будут напрасны. Для Хана такой результат был совершенно не приемлем.


Если солдат не может даже защитить свою семью и дом, что это вообще за солдат такой? У людей всегда есть что-то, что они хотят защитить, и для Хана этим «что-то» был его дом.


Генетическая биология не была популярной областью, поэтому снаружи палатки не было большой очереди. Хан последовал за очередью, и медленно вошел в палатку.


Он увидел, что изнутри палатка напоминала Колизей. Его окружали высокие трибуны, а центр представлял собой круглое поле боя. Все выложат своих смешанных зверей на поле боя и будут сражаться. Последний оставшийся на ногах — победитель. Правила были достаточно просты.


За регистрацию были ответственны два молодых человека. У парня лицо было более серьезным, а девушка с веснушками была несколько веселей.


Когда подошла очередь Хана, девушка с веснушками подняла взгляд и увидела Хана. Будто зная Хана, она высунула в его сторону язык. В этот момент пухлый мужик средних лет втиснулся в очередь перед Ханом, и оттолкнул Хана в сторону своим брюхом.


– Я эксперт в генетической биологии, я хочу записаться. – Толстопузый мужик быстро высказался.


– Ты не можешь записываться вне очереди. – Девушка с веснушками выглядела несколько несчастно.


*Кенч*


Мужик средних лет развернулся и грозно уставился на Хана.


Хану было все равно, он махнул рукой,


– Раз он так беспокоится, пусть регистрируется первым.


Девушка ничего не сказала, но ее голос определенно похолодел,


– Докажи, что ты являешься генетическим биологом, это должно быть что-то, что ты создал своими руками. Если это будет подделка, последствия будут серьезными.


Мужик средних лет кивнул, его палец осторожно коснулся пространственного кольца, после чего на земле мгновенно появился трехголовый волк. Он выглядел крайне агрессивным, но Хану этот волк не казался чем-то особенным.


В доме Уюня, трехголовые волки были самыми основными смешанными зверями, которые были ответственны за внешнюю охрану. Истинной силой под командованием Уюня были большие пауки вроде Большого Потока и Божественные Бронированные Звери. (П.П. Хз что это за поток, может имеется ввиду Маленький Цветок, и ее просто переименовали.)


– Смешанный зверь созданный из волков джунглей, также, похоже, в нем есть гены лиса.


– Ага, в этом звере присутствует свирепость волка джунглей и хитрый характер лиса. Это очень сильный смешанный зверь, люди способные создать такое существо, должны быть настоящими экспертами.


Восхваляя себя, толстопузый мужик выглядел очень гордым,


– Этой тройная комбинация волков джунглей, духовной лисы и охотничьей гончей. В нем содержится свирепость волка, хитрый характер лиса и преданность гончей. Это результат исследований всей моей жизни.


– Необычно!


– Тройная комбинация? Генетический диапазон настолько велик, превосходно, превосходно.


Окружающие люди похвалили несколькими словами мужика средних лет, выражение его лица выглядело еще более гордым. Посланник темной сети записал имя, а мужик средних лет развернулся и ушел. В отличии от того, как он влетел в очередь, он намеренно медленно шел, просто для того чтобы показать своего трехголового волка.


Затем настала очередь Хана. Прежде чем девушка открыла свой рот, Хан уже вытащил Клешню Демона и сказал:


– Это моя работа, посмотрите все ли в норме.


*Шух*


Как только Хан закончил говорить, он почувствовал, что окружение внезапно затихло, глаза окружающих были сфокусированы на Клешне Демона.


Общим ростом в 2 метра, 9 когтей были взяты от зверя высшего уровня, Звездного Демонического Краба Бегуна!


Глаза, панцирь все органы в теле этого зверя пришли от зверей высочайшего уровня со всего Млечного Пути.


Когда Хан создавал Клешню Демона, он использовал много драгоценных вещей Уюня, из-за чего у последнего сердце кровью обливалось.


Все присутствующие были экспертами, одного взгляда было достаточно, чтобы поразиться неистовым внешним видом Клешни Демона.


– Вот дерьмо! Он на самом деле использовал когти Звездного Демонического Краба Бегуна?!


– Присмотрись, на когтях есть узор темных цветов, это определенно был сильнейший зверь из семейства Звездных Крабов Бегунов, и к тому же самый жестокий из них, его называют Звездный Демонически Истребитель.


– Бог мой, смешанный зверь, сделанный из Звездного Демонического Истребителя? Я же не сплю верно?


– Откуда пришел этот панцирь?


– Не знаю, но определенно от какого-то звездного зверя высшего уровня.


– Шедевр, это абсолютный шедевр!


Кровь всех присутствующих вскипела, но это было нормально. Прототипом Клешни Демона была Земляная Клешня, которую создал Уюнь, а затем уже Хан добавил много основных вещей высшего уровня, и добавил больше когтей и более сильный органы.


Все так разгорячились увидев только когти Звездного Демонического Истребителя, и это действительно озадачило Хана, потому что сильнейшая часть Клешни Демона находилась внутри ее тела. Там использовались еще более драгоценный материалы, кроме того, там находился очень странный кристалл, который обеспечил Клешню Демона невероятной выживаемостью, прямо как у не убиваемого таракана.


Более того, у Хана было две клешни, и боевая сила Клешни Демона в сравнении с Призрачной Клешней была значительно ниже.


Призрачная Клешня — это жизнь, объединяющая темного апостола и королеву жуков. Этот зверь принадлежит к ужасающей комбинации человека и насекомого. Призрачная Клешня была злой, жестокой и обладала чрезвычайными темными свойствами, которых у Клешни Демона не было.


Если бы Хан вытащил Призрачную Клешню, окружающие, вероятно, просто лишились бы рассудка, так ведь?


– Какой впечатляющие смешанный зверь! – Воскликнула девушка с веснушками. Она знала имя Хана, и поэтому не спрашивала его. Она просто взмахнула своей ручкой над бумагой и сказала:


– Никаких проблем, ты прошел! Нам нужны таланты вроде тебя!


Толстопузый мужик средних лет почувствовал себя не комфортно, он увидел, что Клешня Демона была несколько тихой. Хотя она выглядела чертовски впечатляюще, она просто сидела, словно статуя, так что он сказал с некоторым презрением:


– Я думаю, этот зверь просто впечатляюще выглядит, но на самом деле он не может сражаться, с виду он, как дурачек.


*Кенг*


Внезапно Клешня Демона заметила враждебность и двинулась, она махнула своим когтем в сторону мужчины средних лет и его трехглавого волка.


Острый коготь Звездного Демонического Истребителя нарисовал в воздухе холодную дугу, источая убийственное дуновение.


Лишь одно — это движение настолько перепугало трехглавого волка, что он мгновенно лег на землю и дрожа всем телом, яростно наклонил свою голову.


Это была инстинктивная характерная черта всех животных — избегать более сильных животных.


Будто овечка встретила тигра, даже если они не столкнулись лицом к лицу, одного запаха, который источал тигр, хватало для того чтобы до чертиков напугать овцу.


Из-за своей природы, трехглавый волк увидел, что Клешня Демона превосходит его уровень. У него не хватало мужества, чтобы сражаться, и он просто приклонил голову выпрашивая милосердие.


Толпа разразилась смехом, а тот толстопузый мужик совсем растерялся. Он просто отозвал волка и быстро ушел.


В этот момент на лице Хана не было ни удивления, ни гордости. Он лишь слегка нахмурился и спросил девушку с веснушками.


– Простите, каким будет наказание за проигрыш?


– Уничтожение планеты. Если ты проиграешь, твою планету сотрут со звездной карты. – Ответила девушка с веснушками на лице.
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Глава 197



Глава 197 – Смешанный Зверь, Летающий Крокодил


Хотя Хан уже ожидал, что наказанием будет уничтожение Земли, когда девушка за столом подтвердила его догадки, он не мог не вздохнуть.


Для завершения миграционного плана Земли необходимо по меньшей мере 3 года. Еще не отправили даже первой группы иммигрантов. На Земле было все еще несметное количество людей.


Более того, даже если всех людей переместить в Галактику Двойной Лошади, Хан просто не мог позволить уничтожить прекрасный в его памяти дом. Даже если Земля станет пустой, это все еще место где Хан вырос.


Девушка с веснушками внезапно почувствовала, как ее сердце забилось быстрее. Она увидела такой сильный контраст между храбрым лицом Хана, и мимолетной печалью в его глазах. Из-за такой противоположности она ощутила необъяснимое влечение к Хану.


– Все в порядке, мы больше всего хотим таких генетических биологов как ты. До тех пор, пока ты демонстрируешь свои навыки, ты определенно успешно пройдешь отбор. Ох точно, твое имя Говорящий с Ветром, что оно значит? – Девушка с веснушками была очень оживленной, она хотела отвлечь внимание Хана, и любопытно спросила.


– Оно значит, что в этом мире есть некоторые люди, чьи слова никто не может понять, словно ветер, ты никогда поймешь, что хочет сказать ветер.


Сказав это, Хан мягко кивнул девушке, а затем развернулся и покинул шатер.


Увидев спину Хана, глаза девушки с веснушками стали несколько глуповатыми, будто у какой-то фанатки. Она почувствовала, что первое сказанное Ханом предложение содержало грусть поэта, и это ее сильно тронуло.


– Никто не может понять человека? – Прошептала она про себя.


Хмфх!


Парень сидящий рядом был того же возраста, что и девушка, он глумился с серьезным лицом, пока смотрел на спину Хана, а в его глазах мелькнул гнев. Но перед этой девушкой с веснушками он ничего не показывал.


Хан всю ночь изучал записи Ночного Бродяги и Уюня, которые они ему передали, а также записи о механике и инженерии Старого Мо.


Изначально, Хан верил, воин — это его главное направление. Хотя не было ничего плохого в изучении технических навыков, боевые искусства должны были стать его приоритетом.


Но прибыв сюда, мнение Хана постепенно изменилось. Еще одно ремесло означает еще один прожитый день. Если бы Хан не знал генной инженерии, ему бы пришлось биться, как Тусклому Синему Лунному Свету. В сравнении с техническими экспертами, путь солдата без сомнений более тяжелый.


По прошествии тихой ночи, на утро следующего дня, в палатку Хана пришел Тусклый Синий Лунный Свет. Его пыльцы мягко пронеслись по пространственному кольцу, после чего он вытащил несколько больших мешков из змеиной кожи.


– Могу я попросить тебя об одолжении? – Спросил Тусклый Синий Лунный Свет.


– Валяй. – Хан закрыл свой блокнот и посмотрел на него.


– Сделай мне смешанного зверя. Я не хочу убивать людей, если я не должен этого делать, я лучше позволю убивать моему смешанному зверю. – Сказал Тусклый Синий Лунный Свет.


Хан кивнул. Несмотря на то, что он убил множество людей, он все еще уважал негодование этого парня относительно убийства. Палачами не рождаются. Даже Хан с помощью всех своих техник стал настолько смертелен, после осознание того, какая большая ответственность лежит на его плечах.


Тусклый Синий Лунный Свет не любил убивать, тем самым показывая, что в его сердце все еще теплится доброта.


Переместив мешки из змеиной кожи в пустую комнату, Хан открыл их, чтобы посмотреть. Внутри были несколько тел звездных крокодилов низшего ранга. Таких крокодилов называют Черные Звездные Крокодилы. Кроме того, там также было несколько тел принадлежащих звездных грифам.


– Где ты это взял? – Любопытно спросил Хан.


– Ты никогда не читал правила Встречи Темной Сети? Есть место, которое называется Долина Вселенной, там много звездных зверей и растений. Если на то есть необходимость, люди могут пойти туда, чтобы поохотиться. Прошлой ночью я отравился туда, и добыл эти вещи. Ты можешь сделать из них смешанного зверя? Просто думая о начале битвы, мое сердце испытывает отвращение. Убийство будет моим окончательным ходом, а также последним средством. – Сказал Тусклый Синий Лунный Свет.


Хан взглянул на тела этих звездных зверей и сказал:


– Я попытаюсь.


– Тогда спасибо, я пойду сперва приму ванную, мое тело слишком грязное.


Хан улыбнулся:


– Осторожно, когда будешь мыться не смой свою маскировку. Основатель темной сети не хочет, чтобы мы знали друг друга, это правило.


Тусклый Синий Лунный Свет вздохнул, обернулся и вышел бубня себе под нос:


– Знаю, знаю, до тех пор, пока мы здесь, мы должны быть замаскированы. Этот долбаный совет темной сети. Если бы мы были не здесь, мы бы точно стали хорошими друзьями, друзьями в реальной жизни.


Поскольку Хан записался в область генетической биологии, которая также является профессией укротителя зверей, его дневной график был несколько свободнее, чем у Тусклого Синего Лунного Света.


Говорилось, что завтра Тусклый Синий Лунный Свет должен будет отправиться с другими солдатами, чтобы принять участие в первом отборочном раунде. А заключалось он не в убийстве друг друга, а в уничтожении близлежащего местного племени, а также наблюдении за их индивидуальной боевой силой.


Конечно, это был только первый раунд, после него последуют гораздо более строгие тесты.


Уже ночью Хан вошел в палатку Тусклого Синего Лунного Света, и передал ему сделанных им смешанных зверей, а также рассказал ему как их использовать, и какими сильными и слабыми сторонами обладают эти звери.


Как говориться в старой пословице, хорошие студенты приходят от умелых учителей. Хан никогда не считал себя каким-то мастером генетической биологии, но так было из-за того, каким уровнем навыков обладал Помешанный на Зверях Уюнь. Хан чувствовал, что его уровень не дотягивал до уровня Уюня, поэтому он не мог называться мастером.


Вот только он забыл, что Уюнь был экспертом смешанных зверей наивысшего уровня во всем Млечном Пути, монстр изучавший генетику зверей до состояния безумия. Хан хотел сравнить себя с Уюнем, а эта планка была довольно высока. Но для людей вроде Тусклого Синего Лунного Света, которые не контактировали с истинными мастерами, Хан был просто какого-то космического уровня.


– Это действительно сделал ты? – Увидев полученного от Хана крокодила с крыльями, Тусклый Синий Лунный Свет воскликнул.


– Угу. – Хан ответил так, будто в этом не было ничего особенного.


– Ты за один день создал такого монстра?


– Ну, вообще-то я работал довольно медленно. Большую часть времени я потратил на разработку и обдумывание. Когда я передвинулся к операционному столу, на все про все мне потребовалось 2 или 3 часа.


– Очешуеть! – Тусклый Синий Лунный Свет возбужденно сказал, – С этим я уверен в себе. Мне нечем тебе отплатить, поэтому прими эту каплю Крови Костного Мозга.


Затем он бросил Хану малиново-красный фрукт.


Хан изучал фармакологию, поэтому он, конечно, знал, что это за кровь костного мозга. В отличии от очищенных лекарств фармацевтов, капли Крови Костного Мозга были природным магическим лечащим лекарством, которое исцеляет внешние раны. Даже если вспорот живот, поглотив каплю Крови Костного Мозга, рана быстро затянется.


Вероятно, в рукаве Тусклого Синего Лунного Света эта капля была последней картой. Хан отказался принимать ее. И парня это не обрадовало, поэтому он показал Хану еще две капли, дабы он знал, что тот отдает не последнюю. После этого Хан наконец кивнул и забросил каплю в Лунную Метку.


Жестокое испытание войны началось. Тусклый Синий Лунный Свет и все солдаты вместе погрузились на корабль и отправились на черную планету. Говорят, там существуют какие-то летающие существа. Эти существа ночные, и в течении дня они обычно отдыхают в пещерах.


Миссией солдат была защита разрушенного города в течении 12 часов тьмы. За ними будет присматривать человек из темной сети, наблюдая за ними в тени, и записывая их эффективность, чтобы присудить им рейтинг.


Помимо этого, других правил не было. Будут ли солдаты сотрудничать, полностью зависит от них.


Разрушенный город был запятнан кровью, в стене были многочисленные пробитые отверстия. Несколько десятков тысяч солдат выбросили в этот сумрак, и они не знали, что делать.


Когда корабль исчез среди звезд, на город упал занавес ночи.


Солдаты увидели, как из долины к ним летят бесчисленные тени, и окружают город. Монстры расправили свои крылья, врываясь в город и к людям внутри него.


Мгновенно разразилась война. Темную ночь заполнили убийственные крики, звук ломающихся костей и разрезания тел.


После первоначальной паники, солдаты поняли, что если они не начнут работать вместе, им не справиться с этим летающими врагами.


Противники обладали невероятной скоростью, к тому же они использовали стратегию суицидального нападения. Высоко летая, они падали вниз по прямой линии, затем используя свое мерзкое оружие в руке, они пронзали человеческих солдат на земле.


Судя по телам этих существ, они, скорее всего, были гуманоидными мутантами, с ртом, ушами и глазами. Их крылья соединялись с руками.


Нешуточная сила позволяла им летать чрезвычайно быстро, высоко, а также причинить смертельный урон, бросая свои копья.


Поле боя быстро превратилось в ад. Тусклый Синий Лунный Свет выпустил летающего крокодила, которого ему дал Хан. Это был большой парень с телом крокодила, и крыльями грифа.


В этот момент летающий крокодил показал свою невероятную боевую силу, а также продемонстрировал свою эффективность. Слой тяжелой, жуткой чешуи было не просто пробить. А если ее все-таки пробивали, летающий крокодил продолжал летать прямо с врагом, будто ничего не произошло.


Тусклый Синий Лунный Свет со своим крокодилом очень быстро стал лидером группы. Никто никого раньше не знал, но они временно сгруппировались вместе во время боя. Они нашли какой-то бассейн и спрятались в нем, а летающий крокодил защищал их на поверхности.


Хотя враги были крайне сильны, из-за воды они теряли свою цель. Они хотели напасть, но также боялись большого крокодила в воде.


К концу этой ночи, команда Тусклого Синего Лунного Света потеряла только два человека.


– Где ты взял этого летающего крокодила? – Спросили они его.


– От друга.


– Ты можешь познакомить нас с ним? Мы тоже хотим купить одного.


– Нет проблем, но вы должны сами приготовить материалы для смешанного зверя.


Таким образом, на следующий день, в полдень, когда солдаты вернулись в лагерь, Хана «поприветствовала» первая кучка людей, которым были необходимы смешанные звери.


Они пришли к Хану, притащив звездных зверей, которых они убили в Долине Вселенной.


Хан нахмурился и сказал Тусклому Свету:


– Из тех материалов, что ты мне вчера принес, я сделал всего 5 летающих крокодилов, осталось еще 4. Но тут десятки твоих парней, так что этого не достаточно.


Тусклый Синий Лунный Свет, похоже, понял ситуацию Хана, он рассмеялся и сказал:


– Я знаю, как это делается. Чтобы работал такой мастер как ты, нужна кое-какая компенсация. Парни, можете выложить свои вещички.


Таким образом, все принесли свои самые ценные сокровища, и положили на стол Хана.


– Выбери меня, это сокровище обладает историей в миллион лет.


– Это мое семейное уникальное боевое искусство!


– Смотри это мой маховик, изделие из доисторической реликвии А-Класса. Я не знаю, что это конкретно такое, но это фамильная ценность нашей семьи.
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Глава 198.1



Глава 198.1 – Сделка, Преследующий Душу Тысячу Миль (Часть 1)


Лазерный скальпель точно скользнул по коре головного мозга крокодила. Хан легко удалил часть мозга, которая отвечала за память, а затем закрыл рану.


В процессе создания смешанных зверей, обработка тканей мозга является самой тяжелой частью. С одной стороны, нужно сохранить биологические характеристики зверя, а с другой стороны необходимо удалить все инстинктивные воспоминания, в противном случае, смешанный зверь нацелиться на своего владельца.


Затем шел процесс реорганизации тела, установка каких-то функционирующих органов и по необходимости конечностей. Все зависит от того, какого именно смешанного зверя хотят люди.


С помощью этого набора лазерных скальпелей доисторической цивилизации, Хану стало намного легче работать.


Хан получил этот набор лазерных скальпелей за улучшенную версию летающего крокодила. Он видел, что Уюнь используют похожие инструменты, однако, к сожалению, у Уюня был только один такой набор, и он, в любом случае, отказывался его отдавать, поэтому Хан использовал ионные хирургические инструменты.


В сравнении с продвинутым хирургическим лазерным скальпелем, ионные инструменты были неуклюжими и неэффективными. Теперь, когда Хан получил такой же набор инструментов, как и Уюнь, его эффективность работы улучшилась до поразительного уровня.


И не только лазерный скальпель, электроды, которые используются для активации нейронов, тоже были заменены на новую модель. Контролируемые в стороне Юань Юанем, электроды проникают глубоко в нервную систему, и повторно соединяют внутри поврежденные нервы, а затем реактивируют все тело.


Девушка с веснушками пришла в палатку Хана и посматривала за ним со стороны. Касательно робота Юань Юаня, она вообще не была удивлена. В конце концов, она была членом темной сети, и уже привыкла к всяким незаконным вещам. Вполне возможно, что она участвовала в куда более неприятных сделках, чем Хан.


Она не в первый раз посещала Хана. И он уже знал, что ее зовут Сяо Мань. Она и парень по имени Тин Бу отвечали за отбор экспертов в области генетической биологии. Конечно, это были не настоящие имена. Кроме того, им не нравилось, когда их называют представителями темной сети, им больше нравилось называть себя темными защитниками.


Работая Хан был предельно сконцентрирован. Хотя он знал, что Сяо Мань была позади него, он не планировал останавливать работу, чтобы поговорить с ней.


Отложив законченную работу в сторону, Хан занялся последним заказом. Это был заказ на миниатюрного смешанного зверя, основным телом которого выступала бы белая звездная мышь, скомбинированная с ядовитыми клыками звездной змеи. На выходе должно было получиться пугающее маленькое существо.


Когда Хан создавал 4-х метрового летающего крокодила, он все время вертелся вокруг него, а кровь брызгала по всему операционному столу. Но в этот момент он, будто держа в руке швейную иглу, сел возле операционного стола и одев пару электронных очков микроскопов, вырезал на смешанном звере мелкие детали.


В сравнении с производством больших смешанных зверей, звери по меньше были более хлопотными. К счастью, лазерный скальпель Хана можно было регулировать. Он включил лезвие на чрезвычайно слабую мощность, после чего осторожно вскрыл голову звездной мыши и обработал ее.


По прошествии двух часов, сделанный на заказ малыш был готов. Это была ужасающая маленькая мышь с двумя ядовитыми клыками, и змеиной кожей, которая могла маскироваться, сменяя свои цвета. Кроме того, мышь могла карабкаться по деревьям и рыть норы.


Никто не ожидает, что смерть придет от клыков этой мышки. Даже без клыков, маленькая мышь также может использовать острые когти, чтобы разорвать вражескую грудь, проникнуть в тело и устроить там кровавую баню.


*Папапапа*


Сяо Мань ободряюще похлопала,


– Замечательно! Ты самый быстрый и самый точный эксперт в генетической биологии, которого я когда-либо видела. Теперь созданных тобой смешанных зверей разбирают, как горячие пирожки, 90% всех людей в лагере хотят купить именно твоих зверей.


Хан не повернулся к Сяо Мань. Он продолжил тщательно проверять всех смешанных зверей, которых он сегодня сделал, дабы убедиться, что нет никаких проблем. Затем он снял свои перчатки, почистил инструменты и убрал все в Лунную Метку.


– Ты что-то от меня хотела? – Подняв взгляд спросил Хан.


Сяо Мань уже привыкла к холодному отношению Хана. Казалось, ему не нравились люди из темной сети, но это и так понятно, ибо сейчас он находиться здесь, словно заключенный. Ему трудно заинтересоваться в таких тюремных стражах вроде Сяо Мань.


– Да, отбор солдат подходит к финальной стадии, тоже касается и отбора экспертов в генетической биологии.


Хан нахмурился,


– Ты пришла лично лишь для того, чтобы рассказать мне это? Сдается мне, все не так просто. Есть какие-то проблемы?


Сяо Мань нахмурилась,


– Тин Бу, похоже, недолюбливает тебя, он организовал против тебя очень сильного противника. Предположительно, мы завербуем больше, чем одного эксперта биолога. Ты и твой противник, вы оба можете попасть в финальный список. Но сейчас Тин Бу уже отправил порядок боев. И я ничего не могу сделать, кроме как рассказать тебе, будь осторожен завтра.


Хан кивнул,


– Понятно, спасибо.


Затем он покинул палатку, и отправился в центр обмена.


Сяо Мань была немного подавлена, она прошептала про себя:


– Не переживай, когда мы станем коллегами, все пойдет лучше. Сейчас он просто немного злиться.


В кампусе всегда был торговый рынок, и сделанные Ханом смешанные звери, стали одними из самых популярных товаров. Хану не очень нравилось, когда люди каждый день приходят в его палатку, поэтому он выбрал торговый рынок.


Торговый рынок представлял из себя шатер. Войдя внутрь, можно было увидеть, что внутреннее пространство не уступало любому большому рынку. Поскольку испытания проводились во второй половине дня, все становилось более и более интенсивным. Люди, которые хотят выжить, быстро просекли о необходимости приходить сюда, чтобы приобрести необходимые им вещи.


Солдатам нужны препараты, которые они покупают у фармацевтов. Фармацевтам нужны материалы, приобретаемые в свою очередь у солдат. В конечном итоге сформировался такой вот цикличный бизнес.


Своим появлением Хан заставил вскипеть весь рынок.


Найдя свободный стол, Хан встал позади него, после чего его мгновенно окружила большая группа человек.
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Глава 198.2



Глава 198.2 – Сделка, Преследующий Душу Тысячу Миль (Часть 2)


– Сэр, я заказывал вчера этого летающего крокодила. – Потирая руки сказал краснолицый солдат.


– Сделано, забирай и пробуй, будут вопросы, приходи ко мне.


Хан положил на стол огромного летающего крокодила, а краснолицый солдат мгновенно положил его в пространственное кольцо, будто боялся, что его кто-то прикарманит.


– Спасибо, спасибо! Если тебе в чем-то потребуется моя помощь, вспомни меня и найди! – Сказав это, солдат похлопал себя по груди.


В этом лагере, воины фактически были самой уязвимой группой. Несмотря на то, что в Млечном Пути они были знаменитыми убийцами и наемниками, попав в этот лагерь, для их экипировки и инструментов были необходимы эксперты вроде Хана, чтобы снабжать их необходимым и поддерживать в хорошем состоянии. Поэтому они с радостью предлагали Хану свою помощь.


Даже после завершения сделки, они иногда ходили в Долину Вселенной и охотились на нескольких звездных зверей, чтобы затем отдать их Хану и не волноваться о компенсации. Они просто надеялись, что Хан запомнит их, и в будущем в случае чего поможет им.


– Моя звездная мышь готова? – Это был старец. Он был не солдатом, а экспертом по материалам. Проще говоря, он кузнец создающий оружие, и солдаты тоже приветствовали такого человека, как он.


– Готово. Обязательно будьте осторожны используя этого малыша. Он очень быстр, а когти и зубы несут в себе яд. – Ответил Хан.


Кузнец сильно обрадовался забирая эту звездную мышь. Ради этого мелкого паренька, он заплатил Хану парой антигравитационных ботинок высшего ранга, для создания которых пришлось основательно прожечь дыру в своем инвентаре. Конечно, если Хан захочет от него одолжения, ему тоже, вероятно, придется заплатить не меньшую цену.


Вскоре Хан закончил с вчерашними заказами, а затем сказал глубоким голосом:


– Сегодня я все еще беру 5 заказов. Если вас интересует, предложите мне свою цену.


Сразу после того, как он закончил говорить. Тысячи людей вытащили кучу вещей из своих пространственных колец. Для просмотра предложений клиентов перед Ханом был стол, и много людей положили туда более одной вещи.


Хан прошелся вдоль длинного стола, и взглянул на выложенные вещи. Если его что-то интересовало, он подбирал вещь и рассматривал ее.


– Что это за шар? – Хан взял в свою руку похожий на мяч для гольфа серый шар и спросил.


– Это Преследующий Душу Тысячу Миль из области вымирания, используется для слежения за врагом или добычей. Нужно лишь один раз попасть этим шаром в цель, после чего он засветиться, издаст шум и будет плотно преследовать добычу до скончания времен.


– Ох. – Хан кивнул, – Выглядит интересно. Можно ли уничтожить этот шар?


– Он не разрушим, даже ядерная бомба не может его уничтожить.


– У него ограниченный запас энергии?


– В нем встроенный, миниатюрный, управляемый, термоядерный реактор. После запуска, он может следить за целью тысячу лет.


Хан получил удовлетворительные вопросы, он улыбнулся, вытащил свой блокнот и сказал:


– Очень хорошо, я приму его в качестве оплаты. Какой смешанный зверь тебя интересует?


– Хотя летающий крокодил весьма хороший земноводный смешанный зверь, я все же хочу кого-то быстрого и, чтобы на нем можно было ездить.


– Смешанный зверь типа полевого выживания.


– Именно.


– Нет проблем. У тебя есть необработанные материалы?


– Да, у меня есть звездный золотой леопард. Один солдат сказал мне, что этот леопард настолько быстр, что, будто летает, и одним прыжком может переместиться на несколько сотен метров. Но я боюсь, что он слегка преувеличил, способности к прыжкам звездного золотого леопарда не настолько выдающаяся, и такой прыжок в сотню метров возможен только в среде без гравитации. Кроме того, наибольшей слабостью звездного золотого леопарда является его ярко-сияющий мех, из-за чего он не сильно подходит под смешанного зверя типа выживания. В общем, что я должен делать? За этого зверя я отдал дорогой оригинальный кодировщик.


– Не парься, я что-нибудь придумаю. Как насчет этого, я чуть больше поработаю над кожей, удалю этот слой золотого меха, а также добавлю две пары крыльев звездного зверя, чтобы на выходе у тебя был четырехкрылый летающий леопард, ну как?


– Это будет просто замечательно! В таком случае, как считаешь, чем мне тебе за это отплатить?


– Ничего не нужно, эти крылья мне подарили другие солдаты.


– Спасибо тебе! В этот раз я задолжал тебе услугу. Если тебе что-то понадобиться в будущем, найди меня в любое время. Мое имя Горный Код. Я эксперт в расшифровке.


– Ладненько, договорились!


Хан быстро заключил сделку с экспертом шифровки, чтобы для выживания сделать ему четырехкрылого леопарда.


– Гляди, Говорящий с Ветром действительно хороший парень, в отличии от других генетических биологов, которые отчаянно шантажируют людей своими требованиями.


– Конечно, Говорящий с Ветром не только очень скромный, его работы тоже мастерского уровня, он должен входит в топ 5 экспертов генетической биологии.


– Даже больше. Я думаю он в топ 3.


*Вздох*


– К сожалению, хотя смешанные звери Говорящего с Ветром действительно хороши, у меня нет необходимых ему вещей. Это и правда странно, Говорящему с Ветром нравятся только какие-то странные и причудливые вещи. Вчера кто-то принес рог с выгравированными на нем рунами, даже сам покупатель не мог объяснить для чего нужен этот рог, но Говорящий с Ветром действительно его взял.


– И то правда, он даже не смотрит на обычные или не достаточно причудливые вещи. Смотри, в этот раз он, похоже, взял еще один странный кристальный шар.


Зеваки болтали друг с другом, кто-то восхвалял Хана, многие жаловались, а Хан просто всех игнорировал.


Очень быстро он выбрал четыре редких приспособления. Осталось заключить еще одну сделку, и Хан может отправляться домой. Пять заказов каждый день, Хан сам себе поставил это правило. В конце концов, помимо создания смешанных зверей, ему нужно было учиться и тренироваться.


«Что же еще выбрать?» – Почесывая подбородок, размышлял Хан. Теперь, когда люди знали, что Хан любит необычные вещи, все притащили самые странные штуковины, из-за чего Хану было не так-то просто выбирать.


Внезапно как раз, когда Хан затруднялся с выбором, увидев что-то лежащее в дальнем углу, его глаза вспыхнули.


«Эта маленькая вещь.»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 199



Глава 199 – Долина Вселенной


Хан заметил странную вещицу в углу стола. Он подошел к ней, подобрал и стал рассматривать.


Это была горсть странного меха. Когда Хан держал в своей руке этот клочок, мех естественным образом поменял свой цвет, на цвет ладони Хана. Определенно этот мех принадлежал какому-то животному, которое может менять цвет в зависимости от окружения.


– Какому животному принадлежит этот мех? – Любопытно спросил Хан.


Владельцем этого мехового шарика был темный плотный мужик, с двумя топорами за спиной. Его грудь и лицо были перемотаны бинтами и тканью, кроме того, он был покрыт ушибами, будто его кто-то избил.


Он прошептал:


– Маленький приятель, это был очень мелкий звездный зверь похожий на белку.


– Белка? Белка, которая может сливаться с окружением, как хамелеон?


– Должно быть. Когда я нашел ее, этот мелкий зверек ел звездного питона. Это был стометровый длинный питон, и белка осторожно вскрыла его череп, а затем ела только мозги питона. Звездный питон очень высокого уровня, а этот шкет, в самом деле, смог убить его и съесть, уровень этой белки тоже должен быть крайне высоким. В общем, я понесся на нее в атаку. Даже если бы я не смог поймать эту мелкую штуку, которая могла стать невидимой, забрать звездного питона тоже было совсем не плохо. Узор на коже этого питона был овальной формы, поэтому он должен принадлежать к сухопутному вихревому семейству питонов.


Хан улыбнулся,


– К сожалению, ты не только не смог поймать мелкую белку, так тебя еще и побили?


Услышав эти слова, темный плотный солдат сперва разозлился и стиснул зубы, а затем он сдулся как воздушный шарик и сказал:


– На протяжении поколений, вся моя семья была наемниками и я наемник шестого поколения. Еще чуток и я смогу достичь уровня верховного! Мой отец и даже мой дед очень гордятся мной! Но кто бы мог подумать, что я на самом деле проиграю этому мелкому засранцу. Когда белка заметила меня, она не стала уклоняться, чтобы убежать, вместо этого она рванула прямо ко мне и полоснула меня своими когтями. Если бы не броня уровня верховного, которую мне дал мой дед, я бы уже умер в ее руках!


– Говоришь, ты был одет в броню верховного? – Хан нахмурился и любопытно спросил.


Броня и легкий боевой костюм Хана были того же уровня. Броня была снаряжением, предназначенным для штурма укрепленных позиций. Она фокусировалась не на гибкости или скорости, а на способности сопротивляться атакам.


Если оба комплекта оборудования одного ранга, уровень защиты тяжелой брони гораздо выше, чем у легкого боевого костюма. Маленькая белка на самом деле могла разорвать броню уровня верховного своими когтями? Такая сила атаки абсолютно бешенная. Если говорить о Хане, возможно, только Призрачная Клешня может уничтожить броню уровня верховного, но Клешня Демона определенно не может.


Нужно понимать, что Призрачная Клешня сделана из темного апостола и королевы жуков. Ее размер тоже довольно большой, поэтому несправедливо Клешню сравнивать с белкой.


Темный плотный солдат беспомощно сказал:


– Среди наемников, я нападающий, поэтому я люблю одевать под мою броню еще один боевой костюм.


Хан снова замешкался, похоже, эта белка не только уничтожила броню уровня верховного, но и разорвала находящийся под ним боевой костюм.


Хан взял этот меняющий цвет клочок меха, а затем сказал темному крупному солдату:


– Мне понравилась твоя история, пойдем со мной.


*Воа*


Когда Хан продемонстрировал свою эксцентричную привычку к крайностям, все испустили долгий вздох. Он не только торговал за всякие странные вещи, сегодня он принял только клочок меха и историю?


Все чувствовали, что это вообще не справедливо, но темный крепыш был чрезмерно счастлив. Он последовал за Ханом в его палатку, сел на кровать и слегка жестко посмотрел.


Хан сказал, играя с клочком меха:


– Как тебя зовут?


– Черная Башня.


– Что ж, расскажи мне всю историю.


Затем Черна Башня искренне заговорил. Он говорил, как вошел в Долину Вселенной, как он заблудился, как прорвался через болото, как столкнулся с белкой, как эта самая белка его преследовала и как он чудом спас свою задницу, вернувшись в лагерь.


– И снова Долина Вселенной? – Хан прошептал про себя.


Долина Вселенной являлась назначенной областью, для сбора материалов. Это было чрезвычайно волшебное место, фармацевт мог найти там необходимое для препаратов, солдат мог охотиться на все виды звездных зверей, и даже кузнецы могли найти там желаемую ими руду.


Если говорить буквально, Долина Вселенной означает то, что там есть все вещи во вселенной.


Хан не ходил в Долину Вселенной, так как в данный момент он носил личину эксперта по биологии. Если он отправиться туда лично, люди поймут, что он еще и солдат. Собственно говоря, ему не нужно ходить туда, в конце концов, солдаты тащат из Долины Вселенной разные вещички, и Хан мог торговать с солдатами, чтобы получить то, что ему необходимо.


Однако услышав историю Черной Башни, Хан вдруг захотел лично отправиться в Долину Вселенной. Такая мощная белка, возможно, это как раз то, что ему нужно, чтобы сделать следующего смешанного зверя.


Сейчас у Хана было две клешни, они обе представляли собой больших смешанных зверей, и сейчас Хану нужен был парень поменьше.


Когда Хан работал над звездной мышью для кузнеца, ему тоже захотелось такую. Но для Хана, уровень звездной мыши явно маловат, не говоря уже о Призрачной Клешне, даже Клешня Демона может убить такого зверя одним движением.


Хан выбрал путь элитного воина, поэтому, чтобы Хан не выбрал для себя, это будет самое лучшее.


Думая об этом, Хан больше не мог ждать и сказал Черной Башне:


– Брат Черный, я хочу заключить с тобой сделку. Приведи меня к месту встречи с белкой, и я сделаю для тебя смешанного зверя. До тех пор, пока это в моих силах, ты можешь выбрать, что угодно, даже сборного летающего крокодила.


Черная Башня сомневался. Сперва он приятно удивился, но потом он тревожно сказал:


– Это не очень хорошо. Ты эксперт генетической биологии, а Долина Вселенной очень опасна. Насколько я знаю, есть множество солдат, которые не погибли на поле боя, но потеряли свои жизни в этой долине.


Хан ответил:


– Тебе не нужно об этом волноваться, просто скажи мне, тонка у тебя кишка или нет?


– Конечно нет! Если я еще раз увижу эту проклятую белку, я ее точно придушу! – Наемники вроде Черной Башни были довольно грубыми парнями, они были крайне отважными и громкими.


– Очень хорошо, сперва пойдем со мной в одно место.


– Куда?


– Подберем тебе кое-какое снаряжение.


Хан привел Черную Башню в палатку Кузнеца Тысячи Рук. В этом месте, все использовали кодовые имена из темной сети, поэтому у Тысячи Рук, естественно, не было тысячи рук. Это просто был некто, кого Хан признал не таким уж и плохим, кроме того, он задолжал Хан услугу.


Старик Тысячи Рук ничего не говоря, вручил Черной Башне новый набор брони и боевой костюм. Хотя уровень этой брони недотягивал до прошлого набора Черной Башни, но для нынешних обстоятельств этого должно быть достаточно.


Черная Башня чувствовал, что задолжал Хану большую услугу, он тут же перестал как-либо возражать и просто спросил, когда они отправляются.


Хан подумал мгновение и сказал:


– Послезавтра утром. У меня завтра полевое испытание, а начиная с послезавтра, у нас будет несколько дней перерыва. Давай воспользуемся этими несколькими днями и посетим Долину Вселенной.


– Хорошо, послезавтра! – Взглянув вверх, Черная Башня взволновано сказал.


****


Это была еще одна наполненная работой ночь. Сейчас Хан не мог сказать, что он богат по меркам хоть каких-то странах, но, по крайней мере, он получил много странные штуковин.


Хан в любом случае не был стеснен в деньгах. У него были десятки тысяч чертежей, а цена этих чертежей была не менее триллиона ГМ. Конечно, Хан уже потратил часть этих денег. Большая часть этого состояния храниться у военных Земли.


Все потому, что Хану не нужны деньги. Он всегда судил вещи основываясь на том, какие они оригинальные и интересные.


Генетические биологи были крайне популярны в лагере. Это вполне можно представить, ибо если Хан продолжит здесь оставаться, его Лунная Метка размером в 1000 кубических метров рано или поздно будет заполнена этими безделушками.


После окончания работы на этот день, Хан отравился в тренировочную палатку, чтобы попрактиковаться несколько часов. Сложность Пути Бога была просто невероятной. Хотя Хан всегда тяжело тренировался, прогрессировать было совсем не просто. Хан ничего не мог с этим поделать, лишь терпеливо мало по малу тренироваться и думать, а также надеяться, что капли воды в конечном итоге проникнут через скалу. (П.П. Идиома которая означает, что упорная работа принесет большие результаты.)


Утром Хан отправился в боевой тент экспертов генетической биологи, и прибыл в назначенное время. Здесь сидело уже много людей, и большая часть из них пришла только ради развлечения.


Если бы Хан хотел, он мог бы пойти к другим профессиональным боевым сценам. Во второй половине начала оценочного отбора, дуэли между участниками становились все более и более захватывающими. Когда есть возможность увидеть в битве элиту разных профессий, жизнь лагеря становиться не такой скучной.


Двумя стражами ответственными за отбор экспертов генетической биологии, были Тин Бу и Сяо Мань. Увидев Хана, Сяо Мань улыбаясь подошла, и сказала:


– Как ты можешь приходить так поздно, ты и правда спокоен. Твоя очередь в следующем раунде, так что не проиграй.


Хан ничего не сказал. Он кивнул, сел в рядах зрителей и смотрел на бой двух смешанных зверей.


Это был летающий крокодил и жестокий насильственный медведь. В сфере генетической биологии не было понятия патентов. Хотя первым летающих крокодилов создал Хан, если другие люди хотят скопировать его изобретение, Хан действительно ничего не сможет им сделать.


Этот летающий крокодил был хорошо скопирован, он был почти таким же, как его создавал Хан, используя тело звездного крокодила и крылья звездного грифа.


Что касается жестокого насильственного медведя, это была комбинация звездного медведя и звездной обезьяны. Выглядел он, как тощая версия медведя, но его тело было покрыто мышцами, словно у бодибилдера. Это была свирепость без ущерба маневренности.


Очень скоро, скопированный летающий крокодил проиграл. Несмотря на то, что его зубы вцепились в руку медведя и в конечном итоге оторвали ее, крокодил все же не мог выстоять против зверской силы и критических смертельных ударов. Крылья крокодила был оторваны, поэтому потеряв ловкость и полет, однорукий жестокий медведь размозжил его череп.


Сцена была кровавой, в сравнении с боями между человеческими солдатами, битвы между смешанными зверьми были более жестокими и бесстрашными.


*Гленч*


Владелец жестокого насильственного медведя подошел и отрезал его голову. Для экспертов генетической биологии это обычная практика. Медведь уже потерял свою боевую силу, поэтому владелец просто заберет обратно мертвое тело, а затем перестроит его в нового смешанного зверя.


Сам Хан редко пользовался такими методами. Хотя он лично создавал смешанных зверей, он также очень уважал этих преданных партнеров. Причина крайне проста, раз они предано служат Хану, Хан будем хорошо к ним относиться, в независимости от того, люди это или животные.


Далее была очередь Хана. Он вошел в покрытый кровью центр поля боя и выпустил Клешню Демона. У этого зверя, как обычно, был пустой взгляд. Клешня почесала свою голову, а затем неподвижно легла на землю.


Когда противник Хана появился на сцене, внезапно начался переполох.


Хан поднял голову и, увидев своего противника, он не мог не нахмуриться и не почувствовать на секунду шок.
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Глава 200.1



Глава 200.1 – Клешня Демона (Часть 1)


Хан поднял свою голову и увидел своего противника. Он был ошеломлен и не мог не нахмуриться.


Оказалось, это Неистовый Борец.


Хан совершенно не ожидал встретить его в первом раунде. И это не похоже на совпадение.


В лагере было не очень много экспертов в генетической биологии, около 3 или 4 сотен. По сравнению с убийцами и наемниками, которые исчисляются десятками тысяч, биологов было меньшинство.


В соответствии с правилами отбора темной сети, двадцать лучших экспертов в генетической биологии могут жить безо всякого наказания. Что касается того, отравятся ли они за основателем темной сети на миссию, это будет решать только сам основатель.


Поэтому цель Хана была предельно проста, ему просто необходимо оставаться в топ 20. Он не хотел слишком высоко поднимать свой ранг, и именно поэтому он не сражался каждый день, чтобы улучшить свои очки.


Но Неистовый Борец полностью отличался от Хана. Он страстно желает боя, и он утверждает, что должен занять первое место, а потому не сдастся.


Таким образом, до сегодняшнего дня он сражался со всеми подряд, тогда как Хан лишь следовал минимальным требованиям, и принимал участие в отборе раз в три дня.


До сих пор Неистовый Борец удерживал первое место среди экспертов в генетической биологии, а Хан был лишь на 18 месте.


Согласно сложным правилам отборочной войны, Хан не должен был сталкиваться с Неистовым Борцом. Сейчас он уже в топ 20, поэтому ему необходимо сражаться только с людьми более низкого ранга, чтобы защитить свою позицию в топ 20.


Думая об этом, Хан взглянул на плавающий экран. Он выиграл три битвы из трех. Хотя количество его боев было самым маленьким среди экспертов в генетической биологии, из-за идеального победного счета, его ранг все еще был хорош и удерживался на 18 месте. Но Неистовый Борец одержал 10 побед в 10 боях. Он был на первом месте, и это было его 11-я битва.


Вчера Сяо Мань нашла Хана и напомнила ему, что в следующем бою он столкнется с очень сильным противником, ранг которого будет 20 с копейками, но с какого перепугу все внезапно изменилось, стоило ему взойти на сцену?


– Смотри! Неистовый Борец против Говорящего с Ветром!


– Чего, чего? Как они встретились в отборочных? Разве они не говорили, что люди в топ 20 не должны сталкиваться друг с другом?


– Правила временно изменились?


Люди пришедшие посмотреть на бой, чувствовали, что это было странно и не могли понять, что происходит.


Сяо Мань гневно подошла к Тин Бу и сказала глубоким голосом:


– Что происходит? Разве сегодняшний противник Хана не Сердце Зверя? Почему вместо него вышел Неистовый Борец? (П.П. То, что она назвала его «Ханом» скорее всего, как обычно, опечатка анлейтера, но я так оставлю. Вдруг эти работнички могут узнавать личные данные обитателей темной сети.)


Тин Бу холодно сказал:


– Сердце Зверя неважно себя чувствует, поэтому он решил временно отменить свой сегодняшний бой. Неистовый Борец победил уже 10 раз подряд, и у него было право выбора следующего противника. Он выбрал Говорящего с Ветром и это его привилегия.


*Шух*


Сяо Мань повернула голову, и свирепо уставилась на Неистового Борца.


Неистовый Борец — это мужчина средних лет с красной родинкой на лице, от него исходило довольно властное чувство. Его не особо волновало, как на него смотрит Сяо Мань, он просто кивнул и сказал:


– Я просто хочу потренировать свои навыки на этом отродье. Мне становиться плохо от одного только вида этого странного смешанного зверя! Сегодня я преподам ему урок.


Лицо Сяо Мань стало красным, и она яростно топнула своей ногой. Слегка подрагивая, она посмотрела на Хана, но увидел лишь то, как Хан присевши вытирал грязное пятно с головы Клешни Демона. Он был предельно сконцентрирован на этой задаче, и совсем не выглядел нервным.


– Люди в одной и той же сфере очень легко могут стать врагами. Хотя Говорящий с Ветром обладает высоким рангом, все знают, что он сдерживает кое-какую силу и не хочет выкладываться на полную. Ну, а теперь он стал добычей Неистового Борца.


– Да кого это колышет, я уже давно хочу посмотреть на дуэль двух мастеров. С точки зрения смешанных зверей, Клешня Демона Говорящего с Ветром самая уникальная, но у зверя Неистового Борца, Нефритового Кулиня самая сильная боевая мощь. Эта битва будет чертовски захватывающей. (П.П. Возможно, имеется ввиду цилинь из китайской мифологии, но в таком случае в анлейте его должны писать, как «qílín», но там пишут через «к». В общем, я не знаю как правильно.)


– Ты слишком много думаешь, его Нефритовый Кулинь выиграл 10 боев из 10. В него даже ни разу не попали, а он уничтожил своих противников в первом раунде. Клешня Демона не выиграет.


– Согласен. Хотя Клешня Демона использует когти Звездного Демонического Истребителя и потому очень сильна, Нефритовый Кулинь это комбинация Звездного Темного Льва и Звездного Пурпурного Небесного Орла. Учитывая одно только создание этого зверя, он гораздо большего уровня, чем Клешня Демона.


Зрителя начали обсуждение, и в общем и целом, все считали, что Хан проиграет.


Говоря о смешанных зверях, в первую очередь смотрят на его происхождение. В теории сила смешанного зверя зависит от его составных частей. Если его собрали из чрезвычайно редких звездных животных, значит зверь, естественно, будет очень сильным.


Несмотря на то, что уровень эксперта в генетической биологии тоже играет роль, эта роль ограничена.


Будто бы, эспер 1-й звезды против эспера 3-й, даже если у эспера 1-й звезды есть учитель уровня верховного, это все равно не поможет ему выиграть против эспера на 2 уровня выше.


Другим словами, из-за того, что происхождение Клешни Демона было ниже, чем у Нефритового Кулиня, в независимости от того, насколько Хан умелый, он все равно не сможет натренировать Клешню Демона до уровня, на котором он сможет победить Нефритового Кулиня. А поэтому результат уже предопределен уровнем происхождения.


– Помни, что обещал мне. – Понизив голос, сказал Неистовый Борец стражу Тин Бу.


В глазах Тин Бу мелькнул след согласия. Увидев все еще сердитую Сяо Мань, а также спокойного Хана вдалеке, он почувствовал возрастающую ненависть в своем сердце, после чего ответил:


– Не волнуйся. Если ты поможешь мне дисквалифицировать Хана, я, естественно, выполню обещание. Клешня Демона его лучший смешанный зверь, и ты должен полностью разорвать ее на части!


Неистовый Борец неодобрительно ответил:


– Хмфх, да Нефритовому Кулиню разорвать это убожество, как два пальца об асфальт. Смотри как безучастно она выглядит, она совершенно не ровня Нефритовому Кулиню.


Хан, очевидно, не слышал эти разговоры. Он просто немного почистил Клешню Демона, выставил на арену, а также вышел на нее самолично.


*Шух*


Неистовый Борец выпустил из своего пространственного кольца Нефритового Кулиня. Внезапно помещение осветилось зеленым, а затем в центре сцены появился ужасающе огромный смешанный зверь.


Нефритовый Кулинь явно был очень силен, это была комбинация Звездного Темного Короля Льва и Звездного Пурпурного Небесного Орла. Это был бешенный лев с крыльями, покрытый слоем нефритовой чешуи, которая принадлежала нефритовому морскому дракону. Этот дракон был своего рода гигантской водяной ящерицей.


Нефритовый Кулинь был мощным и величественным. По сравнению с ним, Клешня Демона выглядела, как маленький паук. Четыре спереди и пять сзади, в сумме 9 когтей, черная, как смоль она выглядела немного глуповато. Клешня сильно контрастировала с Нефритовым Кулинем.


Хан держал свои руки на штанах. Он посмотрел на своего противника. А Неистовый Борец внезапно сделал жест разрезания горла.
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Глава 200.2



Глава 200.2 – Клешня Демона (Часть 2)


Хан слегка нахмурился, но проигнорировал его. В мире было много отвратительных людей, и Неистовый Борец был одним из них.


– Начали!


После команды Тин Бу, дуэль смешанных зверей мгновенно началась.


Все увидел, как Нефритовый Кулинь источая темное нефритовое свечение медленно побрел в сторону Клешни Демона. Из открыта рта Кулиня виднелись острые зубы. В это же время Клешня Демона рванула в сторону Нефритового Кулиня.


Это была характерная черта Клешня Демона, хотя она и выглядела немного простовато, она не знала страха. Прямо как Хан, до тех пор, пока идет сражение, она будет рваться в бой до самой смерти.


Сократив дистанцию, Клешня Демона прыгнула в воздух и попыталась пронзить врага своими когтями, но Нефритовый Кулинь просто использовал свою лапу, и шлепнул тело Клешни Демона.


Честно говоря, в таком бою Клешня Демона находилась в невыгодном положении, потому что она была мастером рытья, а на этом поле боя поверхность обладала толстым слоем, поэтому она не могла спрятаться и внезапно нападать. Таким образом, у Клешни не было выбора, кроме сражаться с Нефритовым Кулинем в лоб.


*Грохот*


Естественно, от шлепка Нефритового Кулиня, Клешня Демона была отравлена в полет, после чего врезалась в энергетический барьер, который покрывал арену, а затем она тяжело упала на землю.


Гордостью Нефритового Кулиня были источающие темный свет маленькие чешуйки. Они принадлежали гигантской ящерице, которую называют Нефритовый Морской Дракон. В царстве животных, только сильнейшая порода может называться драконом.


Мгновением ранее Клешня Демона хотел пронзить переднюю ногу Нефритового Кулиня своими когтями. Однако на месте удара осталась лишь мелкая царапина, что отчетливо показывало, насколько сильна защита этого смешанного зверя.


*Кенг*


Клешня Демона неуклюже поднялась и тряхнула головой, будто из-за удара Нефритового Кулиня у нее было небольшое головокружение.


В этот момент Нефритовый Кулинь снова агрессивно двинулся вперед, и Клешня Демона на самом деле еще раз рванула к своему противнику, после чего использовала тоже самое движение, а именно сократила дистанцию прыжком, и в этот раз попыталась пронзить своими когтями глаза Нефритового Кулиня.


В этот раз Клешня Демона поступила умнее. Зная, что слой брони на теле Нефритового Кулня нельзя пронзить, она выбрала своей целью относительно слабые глаза.


К сожалению, разница был слишком велика, и Нефритовый Кулинь внезапно сверкнул своими крыльями, тем самым поднимая свое тело. Из-за этого Клешня Демона не смогла достать глаза Нефритового Кулня, но зато получила еще один шлепок от своего противника, таким образом, снова оправляясь в полет.


– Видите, я же говорил, Клешня Демона не ровня Нефритовому Кулиню.


– Угу, разрыв в уровнях слишком велик. У Нефритового Кулня не только более высокая защита, его рефлексы тоже гораздо быстрее, чем у Клешни Демона.


– Если бы кто-то отдавал приказы, возможно, ситуация улучшилась бы. Клешня Демона слишком упрямая, она знает только как рваться вперед сломя голову. Хотя такая атака действительно приятна глазу, но все же нападение должно зависеть от твоего противника.


– Бесполезно. Если бы Говорящий с Ветром отдавал Клешне Демона команды, может что-то и выгорело бы. В конце концов, Говорящий с Ветром всего лишь эксперт в генетической биологии, а не профессиональный боец.


Не только окружающие люди стали обсуждать проигрыш Клешни Демона, даже Хан рассмеялся про себя и пробормотал:


– Эта штука действительно тупоголовая, если позволить ей сражаться самой, она не сможет как-либо противостоять Нефритовому Кулиню. Продолжать в том же духе не выход, лучше сразу сдаться.


Думая об этом, Хан поднял свою руку. Шальной боевой дух Клешни Демона действительно заслуживает похвалы, но все факт уже доказан, если Хан не вмешается, эта сорвиголова не сможет отобразить свою полную силу. Перед лицом сильного врага, проявляется слабость в виде тактического мышления.


Хана не сильно заботил проигрыш одной игры, поэтому он поднял руку и выкрикнул:


– Я прошу закончить этот бой, я проиграл матч.


В конце концов, это не настоящее поле боя. Кости Хана жестче некуда, но бой зависит от того, с кем он столкнулся и где.


Клешня Демона была первым смешанным зверем Хана, она преданно следовала за ним долгое время, а также избегала смерти множество раз. Позволить ей сражаться с более сильным противником ради каких-то очков, Хан действительно не мог этого вынести. Как-никак, у него были чувства к Клешне Демона.


Как судья этого боя, Тин Бу яростно уставился на Неистового Борца, давая ему тем самым предельно ясные намеки.


Неистовый Борец мгновенно выпалил:


– Я не согласен на сдачу! Поставив все свои очки на кон, в этот раз я разорву этого тупого зверя-клешню на куски!


Хан вдруг замялся, до сих пор, за все свои матчи, он не был в подобной ситуации.


Ты оставляешь противнику определенную возможность, нет ничего неловкого в том, чтобы увидеться друг с другом позже. Они оба работает со смешанными зверьми, разве необходимо так поступать?


Хан уже сдался, и намеревался передать очки, а этот Неистовый Борец на полном серьезе против?!


Это уже слишком!


Хан сдержал гнев в своей груди и сказал Неистовому Борцу:


– Мы же будем часто видится в этом маленьком лагере, тебе не нужно быть таким агрессивным, верно?


– Это не твое дело! Мне просто не нравиться как выглядит твой смешанный зверь, и я хочу, чтобы он сдох. – Выкрикнул Неистовый Борец.


Хан стиснул зубы и продолжил:


– Если согласишься на сдачу, как начет того, что я буду должен тебе услугу?


– Не нужно, мне не нужны твои услуги! – Снова выпалил Неистовый Борец.


*Хула*


Все были шокированы, никто не слышал о том, чтобы между Неистовым Борцом и Говорящим с Ветром были какие-то обиды. Они вообще разные типы людей. Неистовый Борец был жаден до победы и славы, но Хан предпочитал сдерживаться. Так почему все пришло к такому исходу?


В это же время Нефритовый Кулинь снова отправил Клешню Демона в полет, после чего последняя грузно упала на землю, и увидела звездочки в своих глазах.


Но Клешня Демона цепко поднималась, покачиваясь влево и вправо, более того, она по-прежнему рвалась в бой!


Клешня Демона не под контролем Хана, это самая бесстрашная горячая голова. Помимо нападения, она ничего не знала.


Клешня Демона определенно была глуповатым зверем.


И именно это в ней нравилось Хану!


У Клешни Демона была странная внешность, она даже была слегка уродливой.


Но Хану нравилось это ее уродство!


Уродливая и глупая Клешня Демона была преданней кого-либо другого! Храбрее! Бесстрашнее!


Горячая кровь прилила к голове Хана, больше он не мог себя подавлять, он окончательно взбесился!


Когда Хан поднял свою руку и указал на Неистового Борца, Клешня Демона остановила свои глупые движения. Все потому, что Хану уже взял Клешню Демона под свой контроль.


С этого момента все действия Клешни Демона определяет Хан!


– Раз ты хочешь сражаться до смерти, значит ты ее получишь! – Из бесстрастного взгляда Хана вырвался проблеск холодного света.
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Глава 201



Глава 201 – Стиль Мастера!


– Раз ты хочешь сражаться до самой смерти, значит ты ее получишь! – Выпалил Хан, а в его глазах вспыхнул холодный свет.


И Неистового Борца и Тин Бу на секунду ошарашило, будто они почувствовали в словах Хана острое убийственное намерение.


– Клешня Демона! – Внезапно крикнул Хан.


Казалось, в этот момент Клешня Демона вдруг стала более свирепой. Под контролем Хана, Клешня Демона больше не рвалась сражаться в лоб, вместо этого она начала нарезать круги вокруг Нефритового Кулиня. С каждым кругом, она приближалась к Кулиню на метр или два.


*Аоао*


Нефритовый Кулинь гневно взревел.


Из-за смены тактики Клешни Демона, Кулиню стало неудобно. Несмотря на то, что Клешня Демона не атаковала его, черная, как ночь клешня, кружась вокруг него, создавала громадное психологическое давление.


Какой враг считается самым страшным?


Конечно, это враг, который угрожающе наблюдает за добычей из темноты!


Нефритовый Кулинь знал, что Клешня Демона была здесь, но он не знал, когда и как атакует его противник.


– Вперед, убей ее! – Завопил Неистовый Борец, взмахивая кулаком в сторону Нефритового Кулиня, – Ты на много сильнее! Просто иди и раздави ее!


*Грохот*


Нефритовый Кулинь не смел идти против приказов своего мастера, поэтому он мгновенно рванул к Клешне Демона.


В тот момент, когда Нефритовый Кулинь двинулся, Клешня Демона тоже ускорилась, выбрасывая свои длинные когти и идеально ударяя в воздухе.


*Гленч* *Генч*


Когти Нефритового Кулиня и Клешни Демона столкнулись. Клешню Демона, казалось, снова отправили в полет, но в последний миг изменив свой угол, отлетая Клешня Демона оказалась вблизи Нефритового Кулиня.


*Скрип Скрип*


Острые когти полоснули тело Нефритового Кулиня.


Внезапно зрители заметили, что Клешня Демона, похоже, зацепилась за крылья своего противника!


Да.


Возможно, получение удара тоже было частью тактики!


Клешня Демона, казалось, понимала, что со скоростью атаки Кулиня, нестись на него сломя голову, все равно, что поставить себя в невыгодное положение, поэтому после тщательных расчетов Хан выбрал особый угол удара.


Сейчас ситуация была такова: Нефритовый Кулинь нанес удар Клешне Демона, однако сама Клешня схватилась за самую уязвимую часть противника, за крылья. Это можно рассматривать как без выигрышную ситуация, ни у одного из них не было преимущества.


Нет.


Возможно это была не такая уж и патовая ситуация. Сильной стороной Клешни Демона была удивительная живучесть, словно у маленького не убиваемого таракана.


Ну, вмазали ей и что?


Клешне Демона не впервой получать от кого-то взбучку!


С другой стороны, Нефритовый Кулинь не так силен в этом аспекте. Когда по Клешне Демона пришелся удар, она смогла это выдержать, но Нефритовый Кулинь издал крайне болезненный вопль!


В это мгновение два когтя Клешни Демона зацепились за правое крыло Кулиня, после чего его полностью оторвало!


*Аоао*


Нефритовый Кулинь испустил пронзительный крик. Однако после того, как Клешня Демона упала на землю, она отбросила в сторону окровавленные крылья, и снова метнулась в атаку!


Битва обернулась совершенно невероятным образом.


Нефритовый Кулинь все еще был силен. Хотя он был ранен, он в любой момент мог отравить в полет Клешню Демона.


Но хотя Клешня Демона постоянно улетала от его ударов, она каждый раз решительно вставала с земли и снова атаковала! В атаке она уделяла особое внимание тому обрубку, где ранее находилось крыло Нефритового Кулиня!


Рана уже расширилась!


Клешня Демона использовала свои мощные когти, чтобы разорвать эту рану, делая ее тем самым все больше и больше!


Таков был эффект присоединения Хана к битве. Клешня Демона начала использовать тактику, и она была нацелена на особые места. Все в духе Хана, шальные и чудные атаки!


Против врага с жесткой защитой, в первую очередь необходимо создать в ней брешь!


Создав брешь, остается лишь вытянуть через нее органы! Вытащить легкие! Вытащить сердце!


Если первая атака оказалась не смертельной, значит просто атакуй второй раз!


Если второй раз не сработал, атакуй третий раз!


Если и три раза не прошли, значит бей пять раз! 10 раз! 50 раз! 100 раз!


До тех пор, пока не вытащишь сердце, и не осушишь кровь до чиста!


Зрители, будто тоже одичали!


Такую битва никто раньше не видел!


Клешня Демона продолжала раз за разом рваться в бой, снова и снова разрывая рану Нефритового Кулиня. Первоначало небольшая рана становилась все больше и больше, а количество вытекающей из нее крови уж точно не становилось меньше!


А Клешня Демона, словно была монстром, который не ведает смерти, даже, несмотря на то, что Нефритовый Кулинь раз за разом ее ранил и отправлял в полет.


Но этот жесткий малец встал снова и снова!


Вперед!


Продолжать нападать!


До тех пор, пока она дышит, она будет атаковать!


В общем-то, даже под контролем Хана, Клешня Демона проявляла свою свирепую натуру. Просто Хан, имея интеллект и опыт, помогал Клешне Демона создать брешь в обороне.


Без этой бреши, от храбрости Клешни Демона не было бы никакого толку. Но с помощью этой раны, результат может быть другим!


– Убей его! Убей его!


– Вперед! Клешня Демона!


– С*ань господня! Никогда бы не подумал, что битвы смешанных зверей могут быть настолько захватывающими!


– Отлично! Она и правда снова встала!


Толпа людей выкрикивала так, будто в данный момент все стали фанатами Клешни Демона.


Это было неизбежно, сцена стала чрезвычайно волнующей. Клешня Демона всегда была слабее Нефритового Кулиня, но сейчас, когда ее раз за разом избивали, она упрямо снова вставала. Как это называется?


Это называется невероятно решительная воля к борьбе!


Люди даже представить не могли, чтобы смешанный зверь светился таким блеском.


Если жизнь не окончена, значит она никогда не сдастся! Это было кредо Клешни Демона.


Хан больше не контролировал Клешню Демона, потому что в этом больше не было необходимости. У этого глупого зверя изначально был сильнейший боевой дух! Он достался Клешне с самого рождения!


Нефритовый Кулинь больше не гордился собой, и не красовался. Его тело покрывала кровь, рана на правой стороне разрывалась Клешней Демона все больше и больше, будто кровавая дыра.


Нефритовый Кулинь действительно хотел защитить свою раненную сторону, но из-за этого наступательные способности еще больше ухудшаться. Он боялся за свою жизнь, но Клешня Демона нет! Она просто продолжила безумно раз за разом атаковать!


– Убей ее! Придурок, убей ее! Невозможно, ты не можешь проиграть этой отвратительной штуке! Больше не уклоняйся, атакуй! – Неистовый Борец истерично вопил, его крики становились все громче и громче, а люди все больше чувствовали к нему отвращение.


Ранее Хан сдался, чтобы не навредить Клешне Демона.


Но даже сейчас, когда жизнь Нефритового Кулиня была на кону, Неистовый Борец по-прежнему убеждал его и даже унижал. Наверное, самое неудачное, что могло случиться со смешанным зверем, это вот такой мастер.


*Аоао**Аоао*


Голос Нефритового Кулиня больше не звучал высокомерно, вместо этого он начал вопить о помощи. Похоже, это очень грустно, все эти унижения и оскорбления. Смешанные звери, вообще-то, все понимают. Как-никак, высокоуровневые смешные звери вроде Кулиня обладали интеллектом, а такие глупые и свирепые, как Клешня Демона, которые знали только, как нападать, были большой редкостью.


*Гленч*


Клешня Демона воспользовалась происходящим в мыслях Кулиня хаосом, и просто вцепилась в него неотпускная.


Нефритовый Кулинь ударил Клешню Демона, однако когтистый зверь просто встретил удар своей головой, и продолжил разрывать на части рану Кулиня.


Нефритовый Кулинь нанес Клешне Демона еще один критический удар, но Клешня просто издала гудящий звук и снова принялась за рану Кулиня. Рана становилась все больше и больше, длинные и острые когти Клешни уже вонзались в глубь тела Нефритового Кулиня.


*Гленч* *Гленч*


Каждый раз было слышно звук разрезания плоти, и Нефритовый Кулинь становился на шаг ближе к смерти.


Наконец, Нефритовый Кулинь прекратил отбиваться и лег на землю. С правой стороны виднелось отверстие размером лишь с кулак, однако почти все его внутренние органы были разорваны на части Клешней Демона.


Теперь не было нужды в сопротивлении, Нефритовый Кулинь уже в любом случае умрет. Сам зверь знал это, Неистовый Борец знал это, все в шатре знали это.


Клешня Демона тоже не важно выглядела. Ее черный панцирь покрылся трещинами, а одна клешня была сломана, и ее необходимо переустановить. Однако она все еще полагалась на свою решимость и упорство, чтобы стать окончательным победителем!


– Остановить! – Нахмурившись выпалил Хан, – Оставь мертвое тело нетронутым.


*Шух*


Клешня Демона была преданной. Услышав приказ Хана, она действительно остановила свои атаки. Покрытая кровью, она подобрала потерявшуюся клешню и быстро подбежала к Хану.


Хан взглянул вверх и сказал Тин Бу:


– Поскольку результат уже и так понятен, я думаю нет смысла продолжать бой, так ведь?


Тин Бу тоже был в ступоре от бешеных действий Клешни Демона. Услышав слова Хана, он торопливо кивнул.


Но в этом момент лицо Неистового Борца покраснело, особенно эта родина на его лице. Когда он гневно крикнул, она даже начала менять цвет на фиолетовый:


– Почему мы не продолжаем бой? Я еще не проиграл! Нефритовый Кулинь еще может сражаться! Мне не нужна твоя жалость! Мне не нужно, чтобы ты поступал по доброте душевной! Если у тебя есть яйца, значит давай биться на смерть!


Хмфх!


Хан холодно усмехнулся. Даже не оборачиваясь, чтобы посмотреть на Неистового Борца он сказал:


– Тормоз, думаешь я тебя жалею? Я жалею Нефритового Кулиня! Если он стал твоим смешанным зверем, то, наверно, в прошлой жизни он сделал что-то действительно ужасное! Как эксперты в генетической биологии, мы не создаем боевое оружие, но мы создаем жизни, преданные жизни! Даже если тебя это не волнует, тебе все же стоит заботиться о своем звере. В конце концов, он будет сражаться за тебя и истекать кровью за тебя.


После этих слов, Хан ушел.


*Улаа*


Разразились теплые аплодисменты, люди не только почитали Клешню Демона, но и уважали Хана.


– Гляди, гляди, так ведет себя настоящий мастер!


– Конечно, как мог кто-то кто даже не заботиться о смешанных зверях, создавать лучших смешанных зверей! Лишь с этой точки зрения, Говорящий с Ветром уже в множество раз лучше Неистового Борца!


– Если выдастся шанс, я должен буду взять у Говорящего Ветра смешанного зверя. Неважно насколько велика цена, я готов ее заплатить! Посмотрите на сделанную им Клешню Демона, этот боевой дух, да просто смотря на нее у меня закипает кровь!


– Вставай! Вставай! – Неистовый Борец вышел на арену и начал пинать Нефритового Кулиня.


Тин Бу все еще находился в оцепенении, но внезапно он увидел, как глаза Сяо Мань горячо следовали за спиной Хана. Он тоже был тронут, он чувствовал, что немного не дотягивал до Хана.


– Остановись придурок! Тебе что, не хватило сегодняшнего позора? – Лицо Тин Бу помрачнело, и он оттолкнул Неистового Борца.


– Ты прав. Только такие низкие люди будут отчаянно выжимать все соки из своего смешанного зверя до самой смерти. В следующий раз, я не буду использовать такие методы. Я побью тебя честно и справедливо! – Прошептал Тин Бу смотря на спину Хана.
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Глава 202



Глава 202 – Слежка за Звездной Белкой


В независимости от того, хорошие появились новости или плохие, в лагере они распространяются очень быстро.


К вечеру уже все знали о яростной битве между Ханом и Неистовым Борцом.


События в битве были ярко описаны. А если кто-то хочет, он даже может посмотреть повтор. Совет темной сети предусмотрел даже такой сервис.


Но, что люди обсуждали, так это отношения Хана к смешанным зверям.


Когда люди разговаривали о Хане, описывая его, они использовали слова — мастер слова. Все созданные Ханом смешанные звери, тоже считалась шедеврами, которые изготовлены с кровью и потом мастера.


В результате репутация Хана не имела себе равных в этом лагере, а его ранг мгновенно скакнул на первое место.


Не трудно догадаться, что с личностью Хана и учитывая такой большой ранг, вероятно, он больше не будет сражаться, так как такого ранга ему с головой хватит для прохождения отбора.


Население лагере стремительно падало, из первоначальных ста тысяч или около того, теперь же не наберется даже двадцати тысяч.


Кто-то умер в битве, но еще больше людей увели темные стражи.


Хан много раз видел, как людей заталкивали в корабли темных стражей. Что касается того, убили их или заключили под стражу, Хан был не уверен.


Ночью Тусклый Синий Лунный Свет пришел, чтобы повидаться с Ханом. Одному лишь черту известно где он пронюхал о том, что Хан отправляется в Долину Вселенной, но, как бы там ни было, он добровольно решил пойти и защищать Хана.


Истиной профессией Хана был солдат, поэтому ему, естественно, не нужна чья-либо защита, но он не мог отказать Тусклому Синему Лунному Свету. Он только вернулся с поля боя, и его одежду покрывала пыль, но он без промедлений пришел в палатку Хана. Очевидно, он воспринимал Хана, как настоящего друга.


– Ладненько тогда завтра моя задница в ваших с Черной Башней руках. У меня тут есть кое-какие таблетки для тебя, принимай по одной перед сном. – Кивнув, Хан передал Тусклому Свету какие-то созданные им таблетки, которые представляют собой более слабую версию таблеток расщепления энергии. По крайней мере, они не навредят их телам.


– Ты и в фармакологии шаришь? – Тусклый Свет был несколько удивлен. (П.П. Мне порядком поднадоело его длинное имя, так что буду писать так.)


– Я их выторговал у других людей. – Улыбнувшись сказал Хан, – Мы, люди, которые разбираемся в какой-либо технологии, обладаем привилегиями в продаже наших продуктов.


На следующее утро, когда наступило согласованное время, Черная Башня и Тусклый Свет пришли к палатке Хана.


Хан также раздал им кое-какие препараты, которые являются более слабой версией его токсичных медикаментов. Поскольку у Хана высокая сопротивляемость токсинам, если в руки Тусклого Света и Черной Башни попадут препараты, которые он использует лично, то они точно двинут кони.


Троица пришла в центральную палатку. В ней находилось несколько звездных врат, которые также известны под названием фиксированных прыжковых порталов.


В этот момент в палатке было много людей. Солдаты хотели воспользоваться выдавшимися выходными, поэтому они, наконец, собрались вместе, чтобы пособирать в Долине Вселенной ценные товары. Все для того, чтобы впоследствии обменяться с фармацевтами на их препараты, а также на смешанных зверей или оружие других людей.


Технические профессионалы вроде Хана тоже присутствовали. Они нашли себе солдат в сопровождение, чтобы они могли лично посетить Долину Вселенной и найти необходимые им вещи.


Короче говоря, волшебная Долина Вселенной теперь стала чертовски популярной. Как только у людей в лагере появлялось свободное время, они всегда посещали это место.


Черная Башня указал на голографическую карту и сказал:


– Говорящий с Ветром смотри, это структура Долины Вселенной. В дополнении к известным областям, все еще существуют большие неизведанные и полные опасности зоны.


– Нам лучше пройти через это точку посадки, в звездные врата возле болотной области. Большинство людей, которые заказывают у тебя летающих крокодилов, охотятся за материалами именно там.


Хан кивнул:


– Хорошо, ты поведешь по нужному пути, а мы последуем за тобой.


– Отлично!


Черная Башня поднял свою голову, вытащил два топора и поместил их по бокам от своего пояса. Затем он повел Хана и Тусклого Света к звездным вратам, чтобы телепортироваться к болоту звездных крокодилов.


Некоторое время назад, этот путь был популярен, потому что много людей хотели получить летающего крокодила от Хана, но эта тенденция уже почти закончилась, поэтому на этом маршруте, пролегающем через болото звездных крокодилов, было лишь несколько людей.


*Шух*


Звездные врата вспыхнули, после чего Хан и двое других появились на возвышенности, которая находиться на границе болота.


Осмотревшись можно было увидеть, большое вонючее болото, которое было заполнено самыми разными противными комарами. Среди густых водяных кустов, лежали ужасные звездные крокодилы. В небе виднелись звездные грифы и другие разновидности птиц. Они питались животными, которые померли, угодив в это болото.


Хан вытащил тюбик с мазью и сказал, чтобы все натерли ею свои шеи, чтобы надоедливые комары и жуки им не надоедали. Хотя эти насекомые не могут навредить солдату эсперу, само их существование жутко раздражает.


Черная Башня сказал:


– Я ненароком нашел путь через болото. Теперь мы пойдем этим путем. На другой стороне болота находиться странный золотой лес, тебе нужно быть максимально осторожным и оставаться рядом со мной и Тусклым Светом. Позволь нам позаботиться о любой опасности.


Хан ничего не говорил, он просто выпустил Клешню Демона, а затем расслаблено уселся на ее голову.


Тусклый Свет пробубнил:


– Похоже, слишком похоже. Мой друг тоже любит использовать зверей такого типа, но его зверь не такого высокого уровня, как твой.


Хан не обращал внимания на его слова, он махнул рукой и пришел движение.


На самом деле с интеллектом Хана, он уже догадался, что Тусклый Свет действительно может его знать в реально жизни. Просто Хан всегда настороже. Даже если он почти догадался, он ничего не скажет. В конце концов, основатель темной сети сказал всем не раскрывать другим свою настоящую личность, поэтому находясь в таком неопределенном состоянии, Хан не решался нарушить это правило.


Обнаруженный Черной Башней путь, скрывался в воде. Черная мутная вода доставала до колен, но под их ногами были твердые камни. Казалось, кто-то намеренно набросал в воду камней, чтобы вымостить этот невидимый, но безопасный проход.


Звездные звери в воздухе и звездные крокодилы в воде время от времени их атаковали, но боевая мощь Тусклого Света и Черной Башни была весьма высокого уровня. Даже не дожидаясь пока зверь приблизится, Черная Башня уже несся к нему и убивал своим топором. Затем крокодилы пожирали тело своего же павшего товарища.


Хан осторожно наблюдал за боевой эффективностью этих двоих. Черная Башня действительно являлся эспером силового типа, чем приятно удивил Хана.


Силовой тип был самым обычным типом среди всех способностей, но его было тяжелее всего тренировать. Если подумать, Ма Цзинкун был эспером силового типа, и Хан мог точно вспомнить насколько мощной была его сила атаки.


Низкоуровневые эсперы силового типа, были довольно-таки обычными, но стоит кому-то достичь уровня верховного, как он станет внушать страх, сокрушая луны своим кулаком. Их разрушительная сила была просто удивительной.


Черная Башня уже достиг уровня полу-верховного. Если придет день, когда он станет верховным, люди, безусловно, посмотрят на него.


Что касается Тусклого Света, он был чрезвычайно особенным. Хан не мог увидеть его силу, потому что он редко атаковал. Но в момент его атаки, в независимости от расстояния, враги умирали с одного попадания.


Он использовал привязанный к тонкой нитке кинжал. Он бросал кинжал, точно вонзая его между глаз звездного крокодила тем самым загоняя лезвие в мозг, а затем использовал нить, чтобы вернуть кинжал.


Можно было увидеть, что Тусклому Свету на самом деле нравилось то, как он себя описал: очень умел в убийствах, но не любит это делать. Такая точная техника убийства позволила Хана еще раз убедиться в реальной личности Тусклого Света.


Достаточно понаблюдав, Хан решил, что предельно ясно понял обоих компаньонов, поэтому он улыбнулся и сказал им:


– Слишком медленно, я подберу вас парни.


Закончив говорить, Клешня Демона использовала по когтю на каждого из них. Она схватила этих двоих и подвесила их в воздухе, а затем используя остальные гигантские когти рванула вперед на невероятной скорости.


Если бы люди незнающие о скрытом пути в болоте посмотрели на них, то они увидели бы, как Клешня Демона словно Иисус шурует по воде, создавая большие всплески и ускоряясь, будто быстроходный катер. Спустя около получаса группа оставила болото далеко позади, и прибыла в золотой сосновый лес, о котором упоминал Черня Башня.


– Это место кишит змеями, будьте осторожны. Место где я столкнулся со странной белкой прямо по курсу, в месте между двумя горами. – Указав вперед сказал Черная Башня.


Хан кивнул, заставляя Клешню Демона продолжать двигаться, и вскоре они прибыли в холодную местность, о которой рассказывал Черная Башня. Золотой сосновый лес здесь сливался с черным сосновым лесом, образуя ясную четкую грань. Одна сторона была золотой, а другая была черной, и с двух сторон были горы.


Хан сказал Клешне Демоне поставить Черную Башню и Тусклого Света на землю, после чего Черная Башня повел двоих в место, где он в прошлый раз обнаружил тело звездного питона. Они увидели, что от стометрового звездного питона остались только кости. Похоже, его съели муравьи. В центре головы звездного питона находилось пробуренное круглое отверстие, именно оттуда маленькая белка доставала мозг змеи.


– Смотрите, вот об этом звездном питоне я говорил. Было бы не плохо, если бы вы парни могли найти его кожу с узором овальной формы. Эта змея принадлежит к высшему классу среди звездных питонов. Позади нас есть много мелких звездных змей. Эти штуки ядовиты, и они скрываются в лесу, из-за чего их не просто заметить. Но если мы продолжим двигаться дальше, мы попадем на территорию звездного питона вот такого типа. Также впереди есть болото, но оно гораздо меньше чем то, что мы уже пересекли. Помниться, впереди также есть еще одно озеро. Я уверен, эта мелкая белка со способностью к маскировке, живет в этой области, вот только как нам ее найти? В конце концов, эта шутка действительно мелкая, а также может хорошо скрываться. – Сказал Черная Башня.


Тусклый Свет подумал мгновение и сказал:


– Дайте мне этим заняться. У меня есть техника слежения. Дай мне тот комок меха. Когда я услышу запах, я смогу найти место где она прячется.


Хан кивнул, и передал ему комок меха. Тусклый Свет осторожно его понюхал, а затем прошептал, – Запах очень слабый, но все путем. Следуйте за мной!


*Шух*


Команда быстро вошла в черной лес следом за Тусклым Светом. Хан был в центе, а Черная Башня прикрывал тыл.


Они накрутили в лесу несколько кругов. Несмотря на то, что Тусклый Свет ничего не выказал, на его лице явно начала проявляться раздражительность. Хан знал, что Тусклый Свет наматывает круги в одном и том же месте. Белка была весьма хитрой, она знала, как запутать врага своим запахом.


«Мы так ничего не добьемся.» – Подумал Хан, а затем закрыл свой правый глаз.


Открыв свой правый глаз, можно было увидеть, что он обратился черным, как ночь цветом.


«Глаз Тьмы, открыть!»
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Глава 203



Глава 203 – Две Клешни против Звездной Белки


«Глаз Тьмы, открыть!»


Перед бесподобным темным видением Хана, ничто не могло скрыться.


Скрытые в деревьях змеи, в глазах Хана походили на белые веревки. Птицы, парящие в воздухе, больше напоминали отдаляющиеся все дальше и дальше былые точки.


При использовании Глаза Тьмы, мир становился черным и белым. Живые существа излучали белую ауру, а безжизненные деревья, трава и камни черную.


Правда было одно исключение, а именно эсперы. В глазах Хана, Черная Башня и Тусклый Свет были цветными. Нулевой регион мозга Черной Башни был грязно-желтого цвета, возможно, это потому, что используя такое зрение, эсперы силового типа отображались именно этим цветом.


Нулевой регион Тусклого Света обладал бесцветным цветом, быть может, его сверхспособность тоже окрашивается определенным образом.


В их телах можно было ясно видеть меридианы, а текущая по меридианам аура была синего цвета, так как представляла собой внутреннюю энергию.


Короче говоря, используя глаз тьмы, мир становился чистым. Где бы не была жизнь, большая или маленькая, Хан мог отчетливо ее увидеть. Сердце Тьмы и Колено Тьмы добавляли свои эффекты, к тому же их интеграция с нулевым регионом мозга, делала зрение Хана более чувствительным.


*Внезапно*


Хан вдруг замялся, он заметил на далекой ветке красочную форму жизни. Она была не большой, где-то как маленькая мышь, и она взирала на них с расстояния.


Красочная?


Хан был поражен, он не мог вспомнить какую-либо форму жизни с таким цветом. Даже такая странная форма жизни, как темный апостол, в глазах Хана обладала только другим нулевым регионом мозга и циркулирующей по телу черной энергией. Почему же эта жизнь такая красочная?


Не думая об этом слишком много, Хан приказал Клешне Демона подобрать Черную Башню и Тусклый Свет, после чего она метнулась вперед.


– Сюда!


*Шух*


Скорость Клешни Демона была чрезвычайно быстрой, а наблюдающий за ними малыш определенно был удивлен тем, что его заметили. Он начал быстро убегать, перепрыгивая с одной ветки на другую. То, как он скользил между деревьев выглядело довольно изящно.


В этот момент Хан уже отменил Глаз Тьмы. Тусклый Свет сильно разволновался и выкрикнул:


– Ты прав, в этом направлении запах определенно сильнее! Как ты узнал?


– Интуиция. – Ответил Хан.


– Что за ужасающая интуиция. – Проглотив слюну, сказал Тусклый Свет.


– Давайте будем двигаться по раздельности! – Хан переживал о том, что эта волшебная белка сбежит и потому поспешно раздал указания.


Клешня Демона бросила двух партнеров в сторону, а затем рванула с самой быстрой скоростью.


– Подожди нас! – Тревожно выкрикнул Черная Башня.


К сожалению, Хан не обратил внимания на взволнованные крики своих партнеров и вскоре исчез в глубинах джунглей.


«Глаз Тьмы, откройся еще раз!»


Избавишься от тех двоих, Хан мог снова использовать темное зрение, не боясь того, что его раскроют. Его правый глаз привычно обернулся черным цветом и взирал на красочного карапуза, словно радар, в то время как Клешня Демона понизила свою голову и сфокусировалась на погоне.


По прошествии десяти минут преследования, Черная Башня и Тусклый Свет остались далеко позади Хана. В этот момент мелкий паршивец похоже понял, что ему больше не нужно бежать. Лишь потому, что его кто-то преследует, ему нужно убегать?


Гневно топая своей лапой, белка почесала свою голову когтями. Затем карапуз развернулся и рванул в сторону Хана и Клешни Демона


– Отлично, она развернулась! Призрачная Клешня!


*Грохот*


Крикнув, Хан призвал Призрачную Клешню!


Это сильнейший смешанный зверь в распоряжении Хана. Своим неожиданным появлением, Призрачная Клешня сгенерировала весьма внушительную силу, из-за чего в радиусе сотни миль, все звездные звери начали убегать, ощущая ауру снизошедшего с небес короля.


*Грохот*


Призрачная Клешня рванула вперед, а лес на ее пути сравнялся с землей!


Это была мощь, принадлежащая самому сильному смешанному зверю!


*Ахх*


Мелкая белка странным образом вскочила вверх, в панике ее когти несколько раз полоснули воздух. Она снова хотела убежать, но в тоже время сильно злилась, так как Хан загнал ее так далеко. Стиснув зубы, белка метнулась прямо к Призрачной Клешне!


Хан сначала колебался, а затем пришел в восторг.


Силу Призрачной Клешни нельзя сравнивать с обычными зверьми. Это комбинация из темного апостола и темной королевы жуков. После появления такого монстра, лес мгновенно наполнился холодом, будто вместе со зверем был призван ад.


Однако сталкиваясь с таким мощным противником, эта белка, в самом деле, решила померяться с ним силами? Это отчетливо показывает, что сила этого паршивца тоже очень высока!


*Шух*


В мгновение ока Призрачная Клешни и маленькая белка столкнулись. Мелкий был очень умен. Полагаясь на свою голову, гибкость тела и скорость, белка забралась на спину Призрачной Клешни.


*Кача*


Малыш скрестил свои когти и, как по заказу, его когти стали длиннее. С виду эти когти были достаточно сильны, чтобы нанести рану Призрачной Клешне.


*Бум*


Призрачная Клешня, очевидно, не допустит такого исхода. Она вдруг прыгнула, безумно кружась в воздухе, словно колесо и сбросила с себя мелкого паршивца. Белка грузно в печаталась в дерево, а толстый ствол этого дерева мгновенно треснул.


Белка вскочила с земли, взмахивая своими удлиненными когтями. Это и правда выглядело довольно-таки странно, будто мышь, которая держит два ножа и грозно зыркает на Хана.


Смекалистая белка видела, что Призрачную Клешню не легко победить, потому этот малец планировал атаковать Клешню Демона и Хана. Клешня Демона выглядела глуповато, а Хан просто сидел поверх нее. Эти двое похоже не представляют какой-либо угрозы.


И в результате белка снова зашла в тупик. Она думала, что Призрачную Клешню нельзя запугать, а Хана можно?


С чего ты взяла?


Призрачная Клешня — это существо, которое Хан убил, а затем воссоздал, ладненько?


«Звездный Душащий Удав!»


*Кенг*


Появилось оружие Арес-Класса, после чего Хан прыгнул с Клешни Демона. Лезвие клинка нарисовало в воздухе дугу, несся с собой темно-белый волшебный свет!


*Ахх*


Белка уже почти обезумела!


Когда она хотела раздавить мягкий помидор, этот «мягкий помидор» оказался еще жестче предыдущего!


После получения Колена Тьмы, скорость Хана определенно возросла. Добавим сюда оружие Арес-класса, а также движения Хана, и грызун уже твердо решил свалить от греха подальше.


Однако в этот момент Клешня Демона внезапно исчезла, и в последствии взмахивая своими когтями, выскочила из земли прямо на пути белки.


*Ах*


Зверек вскрикнул, развернулся и сгорбившись начал убегать с полными обиды глазами, будто над ним издеваются.


– Продолжать погоню! – Выпали Хан, – Это засранец нужен мне живым!


Хан чувствовал, что этот паренек был очень интересным. Сейчас он больше не хотел его убивать и делать из него смешанного зверя. Он задавался вопросом: может поймать эту интересную белку живьем будет лучшим вариантом. Просто смотреть, как она удивляется и реагирует уже чертовски забавно.


До сих пор Хан так и не понял к какому виду относится этот зверек. До поры до времени он будет называть его Звездной Мышью.


В Млечному Пути было огромное количество различных животных. Если зверь выглядит, как крокодил, все его разновидности будут называться Звездными Крокодилами. И если зверь напоминает мышь, например, полевка, мышь или белка, все они будут зваться — Звездные Мыши.


На самом деле люди еще очень мало знают о звездных зверях. Они знают лишь то, что во вселенной есть чрезвычайно сильные разновидности, способные жить в такой суровой среде, в которой люди не могут. Все эти разновидности обобщены одним названием — звездные животные.


Недостаток знаний о звездных зверях тесно связан с ограничением, которое наложил Альянс Млечного Пути. После создания Альянса, очень много проектов было запрещено. Например, генная инженерия, препараты, бактериологическое оружие и так далее.


В результате наработки многих проектов были взяты от доисторической цивилизации, расы богов, в то время как Альянс самолично ничего не придумал.


Клешня Демона, Призрачная Клешня, дуэт старался изо всех сил, тогда как центральным командиром выступал Хан. Удача мелкого паршивца подходила к концу. Белка отчаянно металась из стороны в сторону, но неважно, что он пыталась сделать, она просто не могла сбежать от темного зрения Хана.


Призрачная Клешни несколько раз почти поймала белку, однако этот смешанный зверь, как-никак, был гораздо больших размеров. Очень не просто схватить то, что не больше твоей ладони, посему Звездной Белке удавалось сбежать.


Спереди находилось окруженное черным лесом озеро. Над озером вздымался белый туман, из-за чего это выглядело очень странно и загадочно.


Белка подбежала к озеру и тут же в него нырнула. Хан, Клешня Демона и Призрачная Клешня подошли поближе и тоже прыгнули в воду.


Используя Глаз Тьмы, Хан мог легко увидеть, что зверек был не далеко. Шкет отчаянно греб своими задними лапами, плывя ко дну озера. Само озеро было куда глубже, чем представлял Хан, словно отверстие вулкана, но также как бездонный колодец.


Клешня Демона и Призрачная Клешня, в конце концов, не были водяными смешанными зверями, поэтому по сравнению с белкой, их движения были слишком неуклюжими. Дистанция между ними постепенно увеличивалась, а отчаянно гребущая белка, время от времени поглядывала назад, чтобы увидеть догнал ее Хан или нет.


Видя, что они уже почти на дне озера, зверек вдруг ускорился и быстро развернулся в сторону. Хан же добрался до дна озера и понял, что дно имело L-образную форму. Развернувшись, водяной путь пролегал в сторону.


Не думая слишком много, они продолжили погоню, ибо они уже и так зашли далеко и не было причин сдаваться!


*Шух*


Немного погодя водный путь начал подниматься, и когда Хан и две Клешни покинули озеро, они увидели, что находятся в водоеме внутри странной пещеры.


Водоем и озеро снаружи были соединены, но из-за давления воздуха вода озера не переполняет пещеру.


Хан и две клешни выбрались из бассейна и увидели, что пещера была не слишком большой, но это была лавовая пещера, а потолок был покрыт белыми сталактитами.


Мелкая белка исчезла. Даже темное зрение Хана не видело здесь никаких следов биологических существ.


– Как странно. Куда она делась? – Хмурясь, Хан пробормотал себе под нос.


Внезапно он нагнулся и обнаружил на краю водоема маленькие следы лап.


«Этот паршивец, в самом деле, забыл стереть такие явные следы. – Хан чувствовал, что это немного забавно. Зверек спрятал свою энергию, однако, какой в этом смысл если остались следы.


Не так далеко пройдя по следам, Хан увидел мертвое тело. Очевидно, оно тут уже давно, так как от него остался только скелет. Когда этот человек умер, он сидел на земле, а в его руке был серебряный кинжал.


И тут была еще одна странная вещь. Следы белки вели ровно до кинжала, а затем исчезали.
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Глава 204.1



Глава 204.1 – Серебряная Лиса (Часть 1)


Хан не без любопытства взял из рук скелета серебряный кинжал. Странно, но следы звездной мыши заканчивались там, где лежал этот кинжал.


Кинжал был сделан из очень легкого материала. Он был чрезвычайно гибким, совсем не таким, который используется в битве, да и лезвие тоже было недостаточно острым.


На обоих сторонах клинка были выгравированы два разных рисунка. На одной стороне была маленькая белка, которая ела кедровые орехи и выглядела крайне озорной. На другой стороне тоже была белка, но ее мех стоял дыбом, когти цеплялись за землю, а клыки были обнажены, из-за чего она выглядела свирепо.


Хан считал, что если сравнивать, милая версия белки выглядела получше, к тому же эта белка больше походила на ту, за которой они гнались.


Внезапно, когда Хан начал играться с кинжалом в руках, рукоятка вдруг единожды завибрировала, после чего серебряная игла проколола пальцы Хана. И он тут же увидел голографическую сцену.


Это был кузнец, которые находился в процессе ковки этого оружия. У него был причудливый внешний вид, и он на самом деле пытался создать биологическое оружие, интегрируя оружие и звездных животных.


В общем, он пытался провернуть эту затею с душой звездной мыши и таким образом создать кинжал.


Использовать этот кинжал можно было двумя способами. Первый способ заключался в использовании кинжала, как обычного оружия, однако, второй способ был куда более жестоким. Пользователь выстреливает лезвием кинжала, и когда оно проникает во вражеское тело, клинок мгновенно становится душой звездной мыши, после чего этот малыш проникает в тело противника и полностью уничтожает внутренние органы за считанные секунды.


Это было что-то вроде инструкции по использованию кинжала и его история.


*Шух*


Когда голографическая сцена исчезла, Хан вдруг ощутил холодок внизу своей спины. Это ощущение пришло не только из-за порочности кинжала, но и из-за кузнеца, который принадлежал к расе богов!


Хан наклонился и начал рассматривать. Действительно на черепе в области лба присутствовал шов, который определенно является отличительной чертой расы богов. В области груди можно было увидеть несколько сломанных ребер, а также значительные повреждения бедренной кости и черепа.


Определенно, кузнец расы богов страдал от тяжелых ран, и будучи на грани смерти, он сбежал сюда, умер, а его труп медленно сгнил.


Хан порыскал по округе, но не нашел больше никаких ценных вещей. Он встал, и взвесил в своих руках кинжал.


*Шух*


Хан выстрелил кинжалом в землю. Затем душа звездной мыши действительно появилась. В этот раз она не убегала. Все потому, что рукоять кинжала пронзила палец Хана, и таким образом оружие теперь может узнать владельца, так как Душа Звездной Мыши и информация о ДНК Хана интегрировались, после чего они стали одной сущностью.


Неясно, но, похоже, Хан мог чувствовать мысли этого малыша. Мышь грустно легла возле скелета и потерлась своей головой о старую костяную руку.


«Похоже, у мелкого тоже есть чувства, он знает, что кузнец дал ему жизнь. Видимо, даже зная то, что кузнец уже превратился в скелет, малыш все еще был привязан к нему.» – Думал Хан.


Это чувство было очень странным. Хотя Клешня Демона и Призрачная Клешня были созданы Ханом, в действительности у них не было такой духовной привязанности с Ханом, они больше смахивали на два инструмента в его руках.


Но в случае Души Звездной Мыши, Хан мог видеть ее внутренний мир, и он верил, что по прошествии времени, телепатическая связь станет еще сильнее.


Но почему кузнец расы богов появился именно здесь? Хан не понимал этого.


Да и черт с ним. На этой Встрече Темной Сети и без того слишком много странностей, одной больше одной меньше, роли не играет. Возможно, давним-давно эта территория принадлежала расе богов или что-то вроде этого, прямо как Земля, которую раньше населяла именно эта раса.


Хан секунду поразмышлял и решил вырыть яму, чтобы похоронить тело кузнеца из расы богов.


Китайцы говорят о возвращении в землю, дабы обрести покой. Хотя Хан его не знал, но фантастическое оружие, над которым он провел кропотливую работу теперь унаследовано Ханом. В этом есть своего рода судьба.


Кроме того, Хан никогда не признавал расовой сегрегации. Он верил, что не все представители расы богов были врагами, также как не все люди были союзниками.


Похоронив скелет, Хан откланялся. Сложив обе руки и поднимая их перед собой, он отдал честь.


Душа Звездной Мыши, в самом деле, скопировала движения Хана, взмахивая своими маленькими когтями в сторону могилы, это было весьма смешное зрелище.


– Ладушки, погнали!


Отдав приказ, Душа Звездной Мыши мгновенно забралась на руку Хана и вернулась обратно в серебряный кинжал.


Хан взвесил кинжал и пробормотал про себя:


– С этих пор, давай будем звать тебя Серебряная Лиса. Может ты и не лиса, а скорее большая хвостатая белка, но кому какое дело. Тебя нельзя винить в том, что ты даже умнее лисы, а еще копируешь мои движения. Это и правда смешно.


«Кузнец? Биологическое оружие? Похоже, кузнечное дело тоже весьма интересная профессия.»


Размышляя об этом, Хан вернул себе Клешню Демона и Призрачную Клешню. Эти два молодца были совсем не смешными. У Призрачной Клешни был холодный темперамент, а Клешня Демона была, словно глупый солдат.


Конечно, Хан все равно их сильно любил, потому что они оба были очень преданными. Неважно зверь или человек, если партнер Хана преданный, он будет хранить его, как сокровище.


«Клешня Демона, Призрачная Клешня, Серебряная Лиса, Юань Юань, моя команда становиться все больше и больше хаха.» – Думая об этом, Хан улыбнулся в своем сердце.


Хан возвращался тем же путем, и по совпадению Черная Башня и Тусклый Свет тоже бежали по этой дороге. Встретив Хана, они тревожно спросили его о произошедшем.
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Глава 204.2



Глава 204.2 Серебряная Лиса (Часть 2)


Хан рассказал им только о том, что Клешня Демона уже схватила мальца, но он не рассказал им о встрече с кузнецом расы богов и подводной пещере. Эти двое разбрасывались комплиментами о том, как сильная Клешня Демона, и понятия не имели о Серебряной Лисе. Они, естественно, думали о том, что Хан, как эксперт в генетической биологии точно убил зверька, а затем сделает из него смешанного зверя.


– На пути сюда мы нашли очень ароматную долину, но мы спешили, чтобы найти тебя, поэтому у нас не было времени проверить то место. – Указав в направлении позади себя, рассказывал Тусклый Свет.


– Ох, ну, в таком случае давайте проверим, что там. – Сказал Хан.


Троица прибыла в место, о котором говорил Тусклый Свет, и оно действительно было чрезвычайно благоухающим. Это сильный аромат напоминал сладчайшее вино, из-за такой атмосферы люди могли угодить в оковы любви.


К сожалению, эта долина была тупиком. Она была закрыта сетчатым энергетическим барьером, поэтому они не могли узнать, какое именно растение внутри источало такой прекрасный аромат.


Черная Башня вздохнул и сказал:


– Я знаю, что в Долине Вселенной есть множество хороших вещей, к сожалению, организация темной сети открыла нам доступ лишь в малую часть, а остальное запечатала.


Хан кивнул. Хан уже был не слабо сведущ в чудесах Долины Вселенной, но говоря о любых чрезвычайно необычных вещах, их действительно было совсем не много. Хан получил Серебряную Лису, поэтому путешествие было стоящим, но Серебряная Лиса является реликвией кузнецов расы богов, поэтому ее нельзя считать частью Долины Вселенной.


– Ну, давайте закругляться и возвращаться. – Поразмышляв секунду сказал Хан.


Встреча Темной Сети все еще продолжалась, и так как у Хана было достаточно очков, у него и свободного времени было выше крыши. Помимо создания 5 смешанных зверей в день ради обмена на вещи, которые его интересуют, Хан также исследовал самые разные места.


Хан только сейчас почувствовал, что встреча темной сети становиться интереснее. После жестокого отбора, все кто еще остались были абсолютно чокнутыми людьми.


Хан также ходил посмотреть финальные состязания среди солдат и заметил, что большинство солдат используют запрещенные техники, из-за чего Хан чуть не ослеп. Он то думал, что изучаемое им запрещенное демоническое искусство уже было достаточно безумным, но посмотрев на все это, он, наконец, понял, что не было такого понятия, как самая безумная техника, были только еще более безумные.


В этот день, когда Хан, Тусклый Свет и Черная Башня вышли после боя воинов, все они были покрыты холодным потом. Хан был в полной прострации из-за последнего матча. Они чувствовали, как внизу их спин прошелся холодок, поэтому они встали под палящим солнцем.


Черная Башня несколько раз поежился и сказал:


– Мать моя женщина, Убивающий из Засады Демон реально жесток. (П.П. Еще один чудный ник. «Ambushing Demon Kill». Не много изменил смысл в переводе, чтоб легче было читать\писать, разницы все равно нет.) Он на самом деле использует в качественно подмененного тела собственного отца, и очищает его секретной техникой? Если б я не увидел это собственными глазами, я бы не поверил в такую порочную технику.


Хан кивнул,


– Техники Подменяющего Убийства заключаются в синхронизации. Убивающий из Засады Демон использовал собственного отца, чтобы сделать подменяющее тело. Возможно, это для того, чтобы достичь умственной интеграции и высокой степени синхронизации. Эти чокнуты ублюдки. Я никогда не видел своего отца, а даже если бы он у меня и был, я бы никогда не убил своего отца, и уж, тем более не сделал бы из него мумию, которую каждый день нужно носить на спине.


Тусклый Свет выглядел очень спокойным. Тот факт, что Убивающий из Засады Демон сделал со своей семьи такие порочные вещи, как подмена тела, его совсем не шокировало. Он совершенно спокойно сказал:


– Убивающего из Засады Демона можно рассматривать, как выходца из кланов убийц высшего уровня, и у меня есть кое-какие познания в этих вещах. Они не убивают собственные семьи, так как те добровольно жертвуют собой. В их клане, жертвующие собой ради своих детей пожилые люди, принимают это, как большую честь. Через несколько лет Убивающий из Засады Демон тоже решит совершить самоубийство, чтобы оставить за собой свое собственное тело и защитить детей. Их клан следует таким жертвоприношениям в обмен на победы.


Хан посмотрел на Тусклый Свет,


– Похоже, ты разбираешься в разных видах кланов убийц?


Тусклый Свет кивнул:


– Я и правда кое-что о них знаю, я даже могу распознать их реальную личность. Честно говоря, я начинаю немного волноваться. После всей этой очистки и фильтрации, те кто останутся определенно будут самородками, но в тоже время они будут жуткими монстрами.


Черная Башня рассмеялся и сказал:


– Мы трое остаемся, значит мы тоже монстры?


Тусклый Свет горько улыбнулся,


– Наша троица нормальна среди монстров.


У Черной Башни был простой характер, он не зацикливался на услышанном и начал громко смеяться, но Хан и Тусклый Свет не могли скрыть в своих сердцах тревогу и волнение.


Хан прошептал:


– Вчера я пошел посмотреть на арену где проходил матч электронщиков. Темой соревнования был множественный радар. И ради победы какой-то тип вытащил свои собственные мозги, поместил в систему и подсоединил 460 миллионов беспроводный нейронов. Учитывая сегодняшний матч, я думаю Тусклый Свет прав. Оставшиеся люди — это либо безумцы, либо монстры, а все недостаточно е**нутые люди уже устранены.


Тусклый Свет нахмурился:


– Ты считаешь, что основатель темной сети собрал здесь всех конченых людей и монстров, которые обитают в темной сети. Но что же они тогда задумали?


Хан покачал головой и сказал с глубоким взглядом:


– Я не уверен, но основатель Саньшен сказал, что проводит Встречу Темной Сети, чтобы выбрать себе людей, которые помогут ему что-то сделать. Но смотря на группу выбранных безумцев и монстров, я думаю он хочет провернуть нечто сложное и коварное, нечто для чего нужно группа поехавших и чудовищ.


Черная Башня прямо сказал:


– Нет никакого смысла волноваться о том, насколько сложным будет это дело. Судя по текущей скорости прогресса, отбор закончиться в течении трех дней, и мы сразу же узнаем ответ.
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Глава 205.1



Глава 205.1 – Два Поля Боя, Новое Путешествие (Часть 1)


Тремя днями позже, обернувшись вокруг, можно было увидеть, что количество палаток уменьшилось до одной десятой от изначального числа. Это было жестокое и тяжелое испытательное соревнование, которое началось со 100,000 людей, а закончилось количеством, не превышающим 10,000.


Конечно, пребывание здесь не было бессмысленным, по крайней мере, Хан увидел много неслыханных техник. Чтобы выжить, мастера старались изо всех сил.


Теперь все оставшиеся собрались в большом шатре лагеря и нервно ожидали. С виду примерно тысяча темных стражей охраняли периметр.


На центральной возвышенной сцене внезапно вспыхнул белый свет, после чего появилось голографическое изображение основателя Саньшэна. Он обвел всех взглядом и слегка кивнул.


– Встреча темной сети продолжительностью в один месяц, наконец, завершилась. Вы элита среди элит, именно поэтому вы имеете право находиться здесь. Теперь я выполню свое обещание и расскажу вам, почему была организована эта встреча темной сети, а также одарю вас очень важными наградами.


Мягко махнув, на центральной сцене появилось еще одно голографическое изображения. На нем были изображены какие-то люди, которые сидели на литых стульях. Они были в шлемах, и в их мозг быстро выстрелила волна света.


Саньшэн углубил свой голос и сказал:


– Первое, что я хотел вам сказать это то, что так называемый штраф смерти и дополнительный штраф не существует. Людям, которых отсюда забрали просто стерли последние воспоминания, а затем отправили на их родные планеты. Перед началом встречи темной сети, я решительно приготовил самые жестокие средства, чтобы высвободить весь ваш потенциал, но увы, я сдался. Конечно, те люди, которые умерли во время матча, умерли на самом деле. Я чувствую боль из-за потери такой элиты, но у меня не было другого выбора, потому что наша цель гораздо важнее. И чтобы достичь этой цели, жертвы неизбежны.


Затем Саньшэн сделал небольшую паузу, и атмосфера немного разрядилась. В конце концов, провал не означал смерть или вовлечение семьи, это был хорошие новости.


– На самом деле я не основатель темной сети, однако, я один из людей, которые его поддерживают. Во времена доисторической цивилизации, в эпоху, когда раса богов все еще правила Млечным Путем, галактическая темная сеть уже существовала. Это продвинутый и могущественный глубокий веб-проект, контролируемый сложной системой, которую мы не можем даже постичь. В начале именно представители расы богов обнаружили этот глубокий слой сети. Они набрали самых талантливых людей, и даже отказались от других областей исследований в попытке контролировать темную сеть. Но они провалились и не желая сдаваться, раса богов наметила безумный план. Они полностью отказались от своей базы в Млечном Пути, сгруппировали всю свою расу и двинулись на окраины космоса, в надежде найти вход в темную сеть, а затем контролировать ее. Сейчас вы можете посмеяться надо мной, но я не вру, это действительно то, что сделала раса богов. Этот гигантский и безумный план, стоил им целых три эпохи, а именно 30,000 лет.


Толпа вскипела. Все, даже те люди, которые были самыми странными чудаками Млечного Пути, или те, кому была не интересна доисторическая цивилизация, будущее Млечного Пути и галактической темной сети. Но теория Саньшэна была слишком странной, и все были готовы слушать дальше.


Саньшэн махнул рукой, чтобы все замолчали, а затем продолжил:


– Что такое темная сеть на самом деле? Я знаю, многие из вас скажут, что темная сеть — это ваш инструмент торговли для выживания. Некоторые из вас полагаются на продажу нелегальных товаров в темной сети, чтобы выжить, а некоторые находят там заказы на убийства или контракты наемников. Но все эти вещи, в конце концов, всего лишь лежат на поверхности темной сети. Когда встреча темной сети только началась, я дал вам 10-и минутный доступ к более глубокому уровню темной сети, вы ведь все еще помните это, так ведь? Вы должны помнить, что в обменной среде онлайн мира, используются не только галактические монеты, но и очки, или даже более странные и требовательные вещи. Говоря простыми словами, темная сеть больше похожа на игру на выживание. Вы совершаете торговые процессы на поверхностном уровне темной сети и в этом нет никаких проблем, а также вас не последует какое-либо наказания. Альянс Млечного Пути или кто-то другой не смогут получить информацию о ваших сделках. Но если вы хотите получить товары более высокого уровня, стать еще более сильным воином или техническим экспертом, вы должны присоединиться и бросить вызов этому выживанию. К сожалению, такие вызовы бросают не только люди, но и раса богов, а также другие разумные формы жизни вселенной. Раса богов настолько сильна именно потому, что они старейшие пользователи темной сети. Если вы хотите узнать насколько волшебна темная сеть, то это очень просто. Посмотрите на мир, в котором вы сейчас находитесь. Это часть темной сети.


Из зала снова донеслась волна шума. Лагерь — это действительно темная сеть?


То есть темная сеть это набор реальных миров, в которые люди не могут свободно войти и выйти? Она параллельна обширной вселенной?


Хан, тот кто был самым чудным среди всех людей в данный момент тоже был шокирован словами Саньшэна.


Он вспомнил свое недавнее столкновение со скелетом кузнеца расы богов, а затем подумал о том, что говорит Саньшэн. Раса богов долгое время изучала темную сеть. Казалось теперь на все есть свой ответ.


Саньшэн прочистил свое горло и продолжил:


– То, что я вас рассказал, мы на самом деле узнали не давно. Мы стали все чаще и чаще сталкивать в темной сети с представителями расы богов.


– Не будет преувеличением, если сказать, что самым главным врагом нашей команды является раса богов. Поэтому нам нужна некоторая помощь. Изначально мы планировали попросить помощи у Альянса, как-никак, в Альянсе находится самое большое количество элитных верховных и технических экспертов, но затем мы пересмотрели свое мнение и решили, что эта идея недостаточно безумна. Таким образом, мы подумали о всех вас. Осмотритесь. Убийцы, наемники, эксперты в генетической биологии, профи в цифровой расшифровке, эксперты препаратов, все вы занимаетесь незаконной деятельностью. Среди вас нет нормальных людей, скорее уж сумасшедшие и параноики, или же у вас есть какие-то странные фетиши, или у вас не хватает нравственности и т.д. В целом, вы мутанты среди десятков тысяч триллионов людей. Что будет после того, как мы забросим вас на следующий уровень темной сети? Мы не знаем, но вскоре узнаем. Наши основатели темной сети за пошедшие годы накопили достаточно очков, чтобы дать 10,000-м людей возможность контактировать с темной сетью на более глубоком уровне. Вы и темные стражи в общем сложности составляете 10,000 людей. Также я хочу сказать еще одну вещь. Все эти годы, темные стражи являлись молодыми талантами, которых мы нашли во всей галактике. Они представляют собой Ортодоксальность, вы же в свою очередь представляете собой Неортодоксальность. Я надеюсь и те, и другие не подкачают. Что касается следующего слоя темной сети, я не хочу что-либо говорить, так как в этом нет необходимости. Я хочу, чтобы вы самостоятельно все испытали. В Млечном Пути есть два поля боя, первое это битва вселенной, а второе это битва темной сети. Если люди хотят продолжать жить, они не могут проиграть ни одну из этих битв. Что делать дальше, какие существуют правила, темные стражи вам все расскажут. Хотя они молоды, они уже какое-то время работают в темной сети, и потому опыта им не занимать. Это большой секрет, это возможность войти на следующий слой темной сети, и я всем вам даю эту награду.
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Глава 205.2



Глава 205.2 – Два Поля Боя, Новое Путешествие (Часть 2)


Закончив говорить, прежде чем люди, наполненные вопросами, успели что-то спросить, Саньшэн снова исчез. Определенно, в этот раз это тоже было голографической изображение.


Со всех сторон к людям начали подходить темные стражи и давать какие-то брошюры. Если люди чего-то не понимали, они могли спросить у темных стражей.


Улыбнувшись, Сяомань подошла к Хану и передала брошюру.


– Говорящий с Ветром, поздравляю с прохождением отбора, теперь мы коллеги.


– Коллеги? – Похоже, Хан был немного озадачен.


Сяомань усмехнулась,


– Да, покинув это место, ты появишься на следующем слое темной сети, и я тоже там буду. И несмотря на то, что там невозможно видится часто, мы будем заниматься одной и той же работой, разве это не тоже самое, что и быть коллегами? Теперь просто внимательно прочти инструкцию. Ты не сможешь принести эту инструкцию обратно, она самоуничтожится через час. Если ты чего-то не поймешь, ты можешь спросить у меня.


Через час или около того, Хан вышел из палатки и нашел дерево. Он закурил сигарету и медленно задымил.


Черная Башня и Тусклый Свет тоже подошли к Хану, таким образом, троица снова собралась.


Черная Башня почесал голову и сказал:


– Парни, вы в курсе, что вообще происходит? Почему до меня еще не дошло? Эта темная есть просто п***ец странная.


Хан улыбнулся:


– Что ты не понял?


– Тут куча всего не понятно! В брошюре говорилось, что мы можем в любое время вернуться домой, но как?


– Просто используй капсулу ВР, которую ты с собой забрал. Если точнее, эта штуковина называется молекулярная капсула. Она может на молекулярном уровне дезинтегрировать все, что находится в кабине, а затем инициировать транспортировку на ультра-дальнюю дистанцию. Ты можешь забрать молекулярную капсулу себе домой, но теперь, когда мы уже зарегистрированы на следующем уровне темной сети, ты должен заходить туда как минимум один раз в три месяца, в противном случае, система тебя убьет.


Черная Башня нахмурился:


– Да это же похищение! Я должен туда идти даже если я не хочу?


Хан ответил:


– Ну, похоже на то.


Затем Черная Башня сказал:


– Но, что мы получим, время от времени посещая то место?


– Там есть некоторые преимущества. Проще говоря, в прошлом, когда ты обитал на первом уровне темной сети, ты всегда занимался бизнесом с другими людьми, верно?


– Ага, если кто-то хотел меня нанять, я тяжело работал если, конечно, цена того стоила.


– Теперь, когда мы на втором уровне темной сети, правила изменились. Помимо торговли с другими людьми, сейчас ты можешь торговать с темной сетью. Короче, если темная сеть дает тебе миссию, ты получишь очки по завершению оной.


Черная Башня поинтересовался:


– А очки можно потратить, как галактические монеты?


– Конечно же, нет, но они куда ценнее галактических монет. Ты наемник, тебе нужно оружие и брони, так? Теперь ты можешь купить все это не только у кузнеца. У тебя появляется еще один вариант — использовать очки, чтобы купить необходимое в темной сети. Кроме того, ты можешь обменять эти очки, чтобы привести других людей в темною сеть, тем самым позволяя им получить возможность войти на следующий уровень, прямо как Саньшэн сделал с нами. Ты даже можешь использовать очки, чтобы получить в темной сети доступ к звездной зоне. В общем, на втором уровне темной сети, очки — это все.


Черная Башня улыбнулся и сказал:


– Похоже, в этом что-то есть. Честно говоря, среди всех этих вещей в системе темной сети, есть много того, что мне нравится.


Хан понизил свой голос:


– По ходу ты так и не понял значения второго уровня.


– Какое значение? – На сей раз вопрос задал Тусклый Свет.


Хан нахмурился и сказал:


– Выживание.


– Что тут общего с выживанием? Как по мне, это больше похоже на игру. – Озадачено спросил Тусклый Свет.


– Может вы слышали парни, доисторическая цивилизация также называется расой богов. И они скоро вернутся в Млечный Путь. Пропасть в силе между нами и ними, словно разрыв между небесами и землей. Если мы не закроем эту пропасть, раса богов уничтожит людей. Если мы сможем обменять по больше ценных вещей со второго уровня темной сети, то, возможно, мы сможем сдерживать их чуть дольше. Естественно, в темной сети, раса богов тоже отчаянно движется вперед. Ощутив такое давление, Саньшэн решил выбрать нас, чтобы мы присоединилась к второму слою темной сети.


Тусклый Свет кивнул и сказал:


– До меня дошло, это также война, война скрывающаяся за войной. Те, кто получают больше ресурсов из темной сети, те больше развивают свою расу, а чем больше разовьется раса, тем больше она приблизится к правлению вселенной.


Черная Башня по-простецки сказал:


– Какой прок в становлении правителем? Если во вселенной останутся только люди, то станет слишком скучно.


Хан сказал с беспокойством в своих глазах:


– Ты прав, но не забывай, что даже если мы, люди не обладаем стремлением к становлению правителями вселенной, в этой самой вселенной существуют еще много цивилизаций, много разумных видов. Что если они хотят стать доминирующей расой, что тогда случится?


Черная Башня какое-то время тупо пялился в одну точку, а затем сказал:


– Это будет паршиво. Если они хотят повелевать, мы станем их камнем преткновения, а значит нас уничтожат.


Хан пожал плечами и сказал:


– Именно в этом заключается жестокость вселенной. Даже если мы не хотим править, чтобы выжить, мы все еще должны присоединиться в битве за господство.


Помолчав несколько минут, Тусклый Свет сказал:


– Даже если ты так говоришь, я все еще не хочу убивать. Кроме того, вселенная просто огромна и в ней очень много рас. Возьми к примеру расу богов, хотя у них с нами одно происхождение, они все же враги, которые добились такого высокого уровня цивилизации, и уже долгое время сражаются на втором уровне темной сети. Вполне возможно, что уже существуют представители расы богов, которые уже достигли третьего уровня. Но мы… мы только попали в настоящую темную сеть, и мы только начали соревноваться с другими цивилизациями. Учитывая такой большой разрыв, я боюсь мы не сможем выиграть.


Хан сказал низким голосом:


– Я считаю, что даже если мы проиграем, попытаться все же стоит. В противном случае, на кой мы вообще явились в этот мир? Любой солдат в конечном итоге умирает, вопрос лишь в том, как ты хочешь сдохнуть, стоя или на коленях?


Тусклый Свет вдруг поразился, он ничего не говорил и, похоже, впал в раздумьях.


Наивный чукотский мальчик Черная Башня восхитился словами Хана, он крикнул, что собирается пойти на второй уровень темной сети прямо сейчас, чтобы встретиться там с людьми из расы богов.


– Ну, что ж, что нам делать дальше?! – Говоря это, Черная Башня встал, и положил руки на пояс.


Хан прошептал:


– Конечно же, сначала мы покинем это место, чтобы сначала вернуться домой. В конце концов, необходимы приготовления. Мы войдем в темную сеть используя молекулярные капсулы. Согласно правилам, мы все еще не до конца квалифицированы для второго уровня темной сети. Саньшэн просто пригласил нас туда. Нам все еще необходимо пройти оценку темной сети.


– Ладненько! Мы сделаем это! Пройдя оценку системы, мы братья, перегруппируемся! – Сжав свои кулаки, сказал Черная Башня.
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Глава 206.1



Глава 206.1 – Путь Всех Богов, Открыт! (Часть 1)


Встреча темной сети закончилась. С точки зрения Хана, конечный результат был не так уж и плох. Он видел много странных людей и странных техник, и конечно, никто не научит Хана их уникальным навыкам.


Но продолжать испытывать что-то новое вовремя жизни, всегда хорошо. По крайней мере, если в следующий раз Хан увидит кого-то кто сделал мумию из собственного отца, он уже не будет так сильно удивлен и быстро найдет метод, чтобы разобраться с ним.


Самая большая практическая выгода, которую он получил — это Серебряная Лиса. Этот умный паренек является очень хорошим дополнением к боевой мощи Хана.


Проще говоря, Клешня Демона и Призрачная Клешня — это ребята с довольно жестким поведением. После призыва, они всегда строго следуют приказам Хана.


Однако Серебряная Лиса не такая. Чтобы Хан не приказал сделать, этот малыш будет думать о путях решения проблемы. Кроме того, он очень маленький, его габариты даже не дотягивают до размеров ладони. Также он может куда-либо прокрадываться, что очень хорошо подходит для каких-нибудь особых тактик.


Стоя перед капсулой частиц, Хан прощался с Черной Башней и Тусклым Светом. Сяомань тоже была здесь. Из-за ухода Хана, она чувствовала небольшую тоску.


– Помните, путешествие каждого человека в темной сети, это его личный путь. Мы можем встретиться друг с другом снова, а можем и не встретиться. – Серьезно сказала Сяомань, – Основатель Саньшэн сказал вам, чтобы вы замаскировались. Причина заключается в его боязни того, что в случае вашего раскрытия вы повлияете друг на друга. В конце концов, пусть мы все состоим в темной сети, наши пути ведут нас разными дорогами. Говорящий с Ветром зарегистрирован, как генетик-биолог, а также, как укротитель зверей, но Черная Башня и Тусклый Свет являются воинами. Технические эксперты и воины сталкиваются с разными ситуациями. Вкратце, чтобы пройти эту дорогу, вам нужна не групповая сила, а индивидуальная.


Хан кивнул и ответил:


– Понятно. Если бы мы, люди полагались на групповую силу, вероятно, другие разумные расы уже давным-давно уничтожили бы нас. Есть ли у дороги, по которой мы идем, название?


Сяомань сказала:


– Да, она называется Путь Всех Богов. Легенда гласит, что все, кто дойдет до конца этой дороги, станут сияющими звездами во вселенной.


Хан нахмурился из-за неуверенности касательно этого высказывания, но в этот момент Тусклый Свет внезапно сказал:


– Хотя мы все пришли сюда замаскированными, я, возможно, знаю кто такой Говорящий с Ветром. Является ли это дисциплинарным проступком?


Сяомань улыбнулась, пока она шептала на ее лице появилась пара ямочек:


– Не является, не является. Саньшэн просто надеется, что все пытаются скрыть свою настоящую личность, чтобы избежать влияния друг на друга. Поэтому если вы узнали кого-то исходя из их исключительных техник, то в этом нет ничего страшного, потому что Саньшэн просто ничего не может с этим поделать.


Хан тоже высказался:


– Тусклый Свет, даже если ты не догадался кто я, я уже знаю кто ты.


– Правда?


– Правда.


Видя как Тусклый Свет и Хан говорят такие вещи, Черная Башня нервно сказал:


– А что на счет меня? Парни, вы все знаете друг друга, но я не знаю кто вы такие! После того, как я покину это место, я не смогу вас увидеть еще раз! Может я просто скажу вам кто я на самом деле? Или если вы расскажите о себе, это тоже будет не плохо.


– Нет, вы не можете! – Сяомань строго упрекнула Черную Башню, – Тут все еще куча лишних глаз. Просто попрощайтесь.


Затем Сяомань пожала со всеми руки при этом тайком передавая каждому по кусочку бумаги, а затем затолкала их в капсулы частиц.


*Шух*


Хан снова испытал это странное перемещение. Все материалы внутри кабины расщепились на малейшие частицы, а затем перемещаясь через удаленное пространство, он вернулся на Землю.


Хан открыл крышку капсулы, сел и взял записку, которую Сяомань передала ему перед отправлением. Помимо реальных имен и контактной информации Тусклого Света и Черной Башни, в записке также было настоящее имя Сяомань.


Как Хан и ожидал, Тусклый Свет был Лансом. Необычный отпрыск из печально известной семьи убийц. Тот, кто носит личину убийцы, но при этом имеет сердце хорошего человека. Хан уже встречался с ним в реликвии А-19.


Черную Башню звали Хэй Сяолинь, он выходец из известной семьи наемников с хорошими традициями.


– Так значит ее имя Хуа Маньсюэ. – Прошептал себе под нос Хан.


Однако у Сяомань не было контактных данных в реальном мире. Она была частью темных стражей и существует лишь внутри плана Саньшэна, но не в реальности.


Когда капсула частиц магическим образом прибыла на подземный этаж базы, сюда сбежались все подряд: Лун Чуань, Талин, Ли Юй, Кэ Лакэ и Старый Мо.


Хан скрыл от них то, что произошло в темной сети. Как-никак, Хан еще не сталкивался лично с состязанием, которое зовется Путь Всех Богов, он лишь многое слышал от других. Учитывая личность Хана, он предпочитает сначала увидеть все своими глазами.


Никто не стал задерживать его. Хан сказал им, чтобы они держали капсулу частиц здесь, но никто к ней не приближался. Также он сообщил им, что в будущем, если он заберет капсулу частиц и исчезнет, нет нужды в сильном беспокойстве.


Лун Чуань и остальные ничего не сказали, ибо у них была абсолютная вера в Хана. Тем не менее, в их сердцах все еще присутствовала кое-какая тревога. Сейчас они еще меньше понимали поведение Хана.


Мгновением спустя Хан связался с тремя учителями. Естественно, от них Хан ничего не скрывал и выложил все как на духу.


Услышав это, Непроходимый гневно топнул по полу,


– Если бы я об этом знал, я бы тоже пошел! Я всегда чувствовал, что темная сеть не так проста, это отличная возможность! Хан, ты говоришь, что на более глубоком уровне темной сети есть боевые искусства, которые ты раньше никогда видел?
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Глава 206.2



Глава 206.2 – Путь Всех Богов, Открыт! (Часть 2)


Помешанного на боевых искусствах Непроходимого волновали только эти самые боевые искусства. Услышав о громадном количестве свитков с боевыми искусствами, его страсть и зависимость снова вскипели.


Ночной Бродяга прервал его:


– Все не так просто. Разве ты не заметил? Угроза в виде расы богов еще не пришла, а люди уже разделились на три главных лагеря. Первый лагерь — традиционный. Его представляют 12 постоянных членов Альянса. Вы должны знать их силу. Мы же отказались от 12 постоянных стран, так как они приговорили нас к смерти. Далее есть Передовой лагерь Протектора, который сформирован нами, теми на кого охотится традиционный лагерь. А теперь появился еще и третий лагерь, лагерь темной сети Саньшэна. Он тренирует группу молодых талантов, а также собирает элитных ребят вроде Хана. Их направление не реальность, а гигантская система темной сети. – Вздох, – Война еще даже не началась, а хаос среди людей уже возрастает.


Хан слегка нахмурился и сказал:


– Я думаю то, что происходит в темной сети не конфликтует с реальностью. К примеру, возьмите меня, хотя я приму участие в этом Пути Всех Богов, я все равно буду изо всех сил сражаться в реальности. А если я смогу получить добычу в Пути Всех Богов, я заберу ее сюда и позволю реальному Млечному Пути получить кое-какую пользу. Поэтому я думаю план Саньшэна наиболее продвинутый. Реальность и темная сеть, сражение в обоих битвах до самого конца.


Ночной Бродяга вздохнул и сказал:


– Я знаю, в общем-то не важно Саньшэн или Протектор, они оба пытаются что-то делать. Кто мне не нравится, так это Альянс. Они фактически обладают самой большой мощью, они называют себя Ортодоксальной группой, но только одни они живут в комфорте, не прилагая никаких усилий. Хан, ты сказал, что набрав достаточно очков, ты сможешь взять других людей на более глубокий уровень темной сети?


Хан кивнул,


– Ага, правило действует именно таким образом. Собственно, Саньшэн взял нас на следующий уровень темной сети как раз используя этот метод. Похоже, очки, полученные в Пути Всех Богов можно обменять все, что угодно.


Ночной Бродяга сказал:


– Очень хорошо. Думаю, ты уже не можешь дождаться момента, когда увидишь, что из себя представляет Путь Всех Богов, да и мы не исключение. Когда у тебя наберется достаточное количество очков, мы, может быть, тоже присоединимся.


****


Хан лег в темную капсулу частиц. Он все еще размышлял о следующем уровне темной сети и Пути Всех Богов.


Вполне возможно, Саньшэн внезапно решил провести встречу темной сети после того, как услышал о Операции Бабочка, которую спланировал Протектор. Похоже, Саньшэн привлекает всеобщее внимание. Видимо, он считает, что равнодушный Альянс и предполагающая миграцию Операция Бабочка, не так важны, как важна темная сеть.


Несмотря ни на что, ему удалось. И Ночной Бродяга и остальные тоже весьма заинтересованы. Если слухи дойдут до Альянса, то он определенно тоже может заинтересоваться. В таком случае, к битве в Пути Всех Богов присоединится еще больше талантливых людей, а это хорошая новость.


*Шух*


Яркий свет послал Хана к пункту назначения.


Когда капсула частиц открылась, Хан положил ее в Лунную Метку. Он обнаружил себя в покрытом снегом мире. В небе не было солнца, стояла пасмурная погода, развеивающийся снег почти похоронил под собой далекие горы, так как полностью их окутывал.


Это была отправная точка Пути Всех Богов. Согласно информации, которую Хан получил из инструкции, это было начало пути.


В момент активации Пути Всех Богов, система установит начальную точку. Если Хан выживет в течении 72 часов в начальной точке, он сможет покинуть это место и вернуться на Землю.


В течении трех месяцев, Хан должен будет еще раз активировать капсулу, и куда его пошлют в следующий раз, никто не знает. Не было никакого способа это проанализировать, потому-то Сяомань сказала, что встретиться еще раз будет очень не просто.


Короче говоря, участие в Пути Всех Богов было обязательным, а остальные виды деятельности и транзакции являются добровольными. Это правило более глубокого уровня темной сети.


По сравнению с прошлом опытом Хана в темной сети, самым большим отличием является то, что это реальность и все существующее здесь реально. Ты будешь чувствовать голод если не поешь, и ты умрешь если тебя убьют. Это также можно назвать настоящей темной сетью.


Если Хан будет последовательно побеждать в Пути Всех Богов, вполне возможно, что он сможет попасть еще глубже, может даже на третий уровень темной сети. Конечно, никто не знал так ли это на самом деле, ибо в Пути Всех Богов просто не было каких-то четких правил. Единственное, что Хан знал наверняка, так это то, что необходимо выжить.


Как раз, когда Хан выпрямил свои ноги на этой заснеженной местности, и уже собирался осмотреть окружение, он заметил, что к нему из далека направляется фигура. Было не ясно человек это или раса богов. Согласно словам Саньшэна, в последнее время они столкнулись с большой проблемой в виде возрастающего числа враждебных представителей расы богов.


– Ты человек? – Поинтересовался Хан. Он чувствовал, что его ноги погружаются вниз, потому что снег был очень глубоким и доходил до коленей Хана. Похоже, ему нужно активировать скрытую антигравитационную систему в ботинках, дабы гарантировать то, что мобильность не будет нарушена.


– Ха! Нам повезло, у нас тут невежественный новичок!


Еще один голос появился из-за спины Хана. Хан обернулся, чтобы посмотреть и увидел, что его окружили с двух сторон.


– Хилый человечек, тебе не нужно думать о выпуске смешанных зверей. Прежде чем твой смешанный зверь успеет появится, демоны, которых мы спрятали в снегу убьют тебя! – Человек позади Хана продолжил, – Теперь я хочу задать тебе вопрос. Если ответишь честно, я, может быть, позволю тебе пожить немного дольше, или быстрее умереть, или избежать пыток. Так вот, почему? Почему количество хилых людишек в последнее время так возросло? Может дело в том, что у вас есть кое-какие скрытые планы?! Хотите бороться с нами за контроль темной сети?


Хан ничего не ответил. Кажись, те кто вернулся со встречи темной сети, уже приступили к путешествию в Путь Всех Богов. Массовое появление людей насторожило этих существ, а эти существа без сомнений являются частью легендарной расы богов.


– Отвечай мне! – Выпалил человек позади Хана.


*Грохот*


Из-за снежной бури появилась неистовая вибрация. Хан ощутил, как что-то, словно кровожадная акула, начало блуждать в толстом слое снега под его ногами.
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Глава 207



Глава 207 – Самый Боеспособный Укротитель Зверей в Истории


«В чем же дело?» – Перед лицом команды из двух человек и генетически смешанного зверя, который скрывается под снегом, Хан испытывал совсем не страх, а скорее любопытство.


Это было первое столкновение Хана с расой богов. Согласно легендам, представители расы богов были очень сильными. Несмотря на то, что у них одно происхождение с людьми, они презирают людей, считая, что шов на их лбах является даром бога, а люди, не имея этого «подарочка» представляют собой низшую форму жизни.


Раса богов оставила позади себя руины доисторической цивилизации, и все развитие людей базируется на их наследии. Люди — это прямо-таки ученики расы богов.


Но благодаря сегодняшней встрече, Хан осознал, учителя в виде расы богов, похоже, не такие уж и страшные. Колебания внутренней энергии этих двоих представителей расы богов не очень выдающиеся, что значит их уровень не слишком высок, а их боевая мощь весьма посредственная.


А вот, что касается генетических зверей под ногами Хана, они и правда довольно жуткие. Хан предполагал, что это зверь типа змеи или какая-нибудь землеройная клешня вроде Клешни Демона.


– Ты не понимаешь наших слов или что? Щуплые людишки, разве вы не учили наш язык с самого рождения? Почему не отвечаешь мне?! – Выпалил противник позади Хана. Эти два паренька все еще держались от Хана на безопасном расстоянии, а это около 200 метров от него.


Хан все еще не отвечал. Эта парочка была просто мусором в глазах Хана, он мог их вынести даже, не применяя свою силу. Но почему же они решили угрожать ему? Может они припрятали какие-то ловушки, о которых Хан не знает?


Даже с учетом того, что их генетические звери весьма сильны, они все еще не могут определить исход битвы. Звери – это звери, но они все еще являются людьми и это самое главное!


– Просто убьем его! Видимо, этот хиляк туго соображает! – Сказал противник перед Ханом, – Если сюда пошлют еще больше людей, мы окажемся в невыгодном положении. Недавно прибывшие люди, какие-то ненормальные, они сильно отличаются от тех, что мы встречали раньше.


«Отличаются от тех, что они встречали раньше?» – Думал Хан. Те, кто прошел отбор встречи темной сети, представляют собой самых странных людей, и Хан это очень хорошо понимал.


– Ладно, раз он молчит, просто убьем его! – Представитель расы богов позади Хана, наконец, принял решение.


Сразу после этих слов, он вытащил клинок, который в глазах Хан был уж совсем паршивого качества. Не достаточно острый, но очень легкий вроде тех, которые использует низкоуровневые бойцы или любители. Они не могут использовать слишком тяжелое или узкоспециализированное оружие, из-за этого они использует очень легкие, но слабые мечи.


– Ты сам напросился! Хилый человечек! Вы крысы, которые живут во вселенной! Сдохни! – Крикнул представитель расы богов.


В тот момент, когда он вытащил свой клинок и выкрикнул, Хан тоже вытащил свое оружие с профессиональной скоростью, Звездный Душащий Удав Арес-Класса.


– Ты называешь это мечем? – Хан, наконец, заговорил, используя язык, которые они понимают. Он улыбнулся и сказа, – Даже тот меч, который я использовал, когда был новичком потяжелее твоего будет. Эта твоя зубочистка подходит разве что детям и женщинам. (П.П. Хан Норрис, к вашим услугам.)


Парочка супостатов из небезызвестной расы не знала, что делать дальше. Цвет их лиц полностью изменился и было не ясно, от страха это или от холодной погоды.


Что такое скорость профессионала?


За каких-то 0.001 секунды, Хан из полностью безоружного человек, превратился в бойца с огромным, серебряным, трехгранным мечем. Он встал в довольно странную стойку, однако, он определенно располагала, как к защите, так и к нападению.


Звездный Душащий Удав Арес-Класса был тяжелым и острым, любой человек хоть с малейшим опытом мог это подтвердить. То, что Хан использовал звалось оружием, но ерунду в руках представителей расы богов, можно было назвать только игрушками.


– Вот об этом я и говорил, эти люди становятся все страннее! – Выкрикнул враг позади Хана, – Убьем его! В атаку! Снежный Удав!


Это был сигнал к атаке, но реакция Хана была на уровне профессионального воина, он был даже быстрее вражеского голоса.


Они увидели, как Хан прыгнул, прокрутил своим телом в воздухе, а оружие Арес-Класса нарисовало в воздухе дугу и попало по земле. В этот момент проявления своей силы, который к слову по времени занял даже меньше 0.001 секунды, Хан даже умудрился добавить в атаку свою уникальную силу тьмы!


«Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот!»


*Грохот*


Могущественная сила проникла прямо в землю, вздымая снег над землей и уничтожая замороженные земли.


В мгновение ока энергетически шторм очистил землю от полуметрового слоя снега. В радиусе 10 миль не было ни одной снежинки.


Вечно замерзшая земля была уничтожена, и можно было услышать лишь болезненные вопли генетических зверей. Все звери в радиусе атаки Хана были серьезно ранены. Что касается двух противников, не в состоянии даже выстоять на своих позициях, энергия и убийственная сила Хана отправила их в полет!


Это был эффект запрещенного боевого искусства Шести Путей Пустоты и темной энергии. Это слишком властная сила!


Чего? Укротитель зверей? Истинной профессией Хана был солдат!


Хотя его уровень все еще не достиг полу-верховного, у Хана в рукавах было множество карт, которые позволяли ему бесстрашно выступать даже против верховных!


Два врага из расы богов специализирующиеся на укрощении животных?


Хотят убить Хана?


Потеряйтесь!


Это просто невозможно!


И это место было стартовой точкой для укротителей зверей в Пути Всех Богов. Возможно, эта парочка также считалась новичками среди множества укротителей зверей расы богов.


Встреча с Ханом сразу после входа в Путь Всех Богов была сущим невезением.


Профессионализм Хана не ограничивался одним лишь демоническим ударом. В момент проникновения в почву Разрушающего Землю Божественного Молота, который накрыл 10 миль, Клешня Демона, Призрачная Клешня и Серебряный Лис рванули в атаку к двум противникам.


Яркий и подлый Серебряный Лис мгновенно исчез, чтобы в поисках любых скрытых врагов, разведать местность на расстоянии.


Что такое подавляющая сила?


Вот это!


Что такое полный контроль поля боя?


Вот это!


Полное уничтожение вражеских генетических зверей, менее чем за секунду! Тотальный контроль над противниками из расы богов! А также исследование все поля боя завершено!


Это называется, абсолютное превосходство в силе!


Почему причиной такого результата было невыгодная ситуация?


Очень просто.


Хан может и не самый лучший эксперт в генетической биологии или укротитель зверей.


Но он самый боеспособный среди всех укротителей зверей!


Саньшэн по ошибке приравнял Хана, который изначально был воином, к укротителям зверей.


Таким образом, Хан полностью доминировал над двумя противниками из расы богов.


Две клешни притащили к Хану обоих врагов. Серебряный Лис тоже вернулся обратно, пожав плечами он сказал, что в этот области даже нет ни одной тени. Это движение он выучил от Хана. Теперь маленькая белка просто пожимала плечами или качала головой, когда ему было скучно.


Два недоброжелателя дрожали в снегу. Погода была холодной, но их сердца были еще холоднее. (П.П. Имеется ввиду то, что они чувствуют безысходность.)


Эти ребята знали, что Хан был воистину ужасающим. Эксперт в генетической биологии, укротитель зверей, но гораздо сильнее, чем другие воины, когда дело доходит до сражения. У них даже не было времени, чтобы выпустить еще больше генетических зверей, а Хан уже разобрался с ними.


Время «очистить» поле боя.


Думая об этом, Хан обобрал эту парочку до нитки. Он забрал все пространственные кольца и даже не оставил им труселей. Также он забрал мертвое тело Снежного удава и не жалея бедолаг, прикарманил даже их капсулы частиц.


Парочка из расы богов дрожала на холодном ветру. Вот такими были укротители зверей. Уюнь насмехался над Непроходимым сколько себя помнит. Все из-за того, что тот тренировался каждый день и покрылся шрамами. Он сильно гордился собой, потому что ему не приходилось так тяжело работать. Все, что ему было необходимо, это создать каких-то смешанных зверей и позволить им сражаться.


Судя по гладкой коже и тощем теле, у этих двоих было такое же мышление.


– Говорите, где сейчас находится флот расы богов? Насколько вы далеко от Млечного Пути? – Спросил Хан.


– Нас, нас специально тренировали для атаки Пути Всех Богов темной сети, что касается нашего флота или расы, мы ничего не знаем. Мы слышали о возвращении в Млечный Путь, но информация о статусе прогресса доступна только для верхних чинов.


Хан кивнул. Действительно, эти двое были слишком маленькой сошкой для из расы богов.


– Тогда, что вы парни знаете, о темной сети и Пути Всех Богов? – Снова спросил Хан.


– Путь Всех Богов полностью беспорядочен. Согласно нашим знаниям, которые мы получили благодаря годам обучения Пути Всех Богов, вид теста полностью случаен. Для любой разумной расы во вселенной, в независимости от популяции, все еще невозможно захватить абсолютное преимущество. Например, в Путь Всех Богов в один и тот же момент вошла тысяча укротителей зверей, и всех нас распределило в бесчисленные взаимно изолированные поля боя. Вот как сегодня, то, что мы оба встретились здесь, уже очень редкий случай.


Второй пленник поспешил продолжить:


– Да, Путь Всех Богов действительно непредсказуем. Но в основном в начале, воины сталкиваются с воинами, а фармацевты с фармацевтами. Но позже разные профессии начнут встречаться друг с другом. Никто не знает, как установлен Путь Всех Богов, также как никто не знает, когда эта дорого закончится.


Хан слегка кивнул, похоже, расе богов не удалось собрать слишком много информации. Темная сеть случайным образом установила Путь Всех Богов, здесь не будет слишком много похожего.


Хан поразмышлял несколько минут, а затем пробубнил:


– Вы оба представители расы богов, поэтому в соответствии с правилами, сюда больше не должно посылать укротителей зверей из расы богов. Но, что если я вас убью…


*Глоть*


Парочка пленников проглотила слюну, а их глаза наполнились страхом.


*Гленч*


В воздухе мелькнул клинок Хана, и забрал их жизни. После чего, он ждал в том же месте, чтобы проверить свои догадки.


Это место напоминало новую деревню. После их смерти, вполне вероятно, что сюда пошлют кого-то еще.


По прошествии часа, Хан тихо практиковал 46 Групп, находясь в снегу. Не важно, что происходит, ты не должен расслабляться в тренировках, в независимости от того, где ты находишься.


*Внезапно*


Серебряный Лис, которого Хан послал на разведку, вернулся и повел Хана к подножью заснеженной горы. Там был новый враг, и он также принадлежал к расе богов.


*Гленч*


Столкнувшись с более боеспособным Ханом, который, к тому же подготовился, у этого парня не было и шанса. Не изменяя себе, Хан снова оставил противника в чем мать родила и после ограбления, он его убил.


Хан продолжал практиковать 46 Групп, пока не появился третий враг, после чего происходило тоже самое.


Один приходил, один умирал. Вражеские трупы постепенно замерзали, а свежая кровь вскоре покрывалась снежинками. Единственной нескрываемой вещью был запах крови, который постепенно распространялся под снегом.
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Глава 208



Глава 208 – Семена и Убийство


Более глубокий уровень темной сети, в этом загадочном месте назывался Путь Всех Богов.


Бесконечно Зеленый Луг.


Тело рухнуло на землю, а свежая кровь медленно просачивалась в траву. Очевидно, этого человека только что убили, ибо его тело все еще было теплым.


Возле тела был человек, выглядел он довольно причудливо. Его левая рука обратилась черным удавом, который открыл свою пасть и быстро прожевал труп, а после проглотил и начал слизывать мокрую кровь с земли.


Этот человек выкрикнул в воздух, издавая вопль удовлетворения, он был, словно злобный волк, который наполнил свою брюхо.


Посмотрев на этого человека, можно было увидеть, что с виду он был совершенно обычным. Он был одним из последних, кого выбрал Саньшэн для присоединение к Пути Всех Богов.


На его лице была кровь, а его нижняя челюсть была сломана. Похоже, он получил серьезные ранения, но в этот момент, эти раны, казалось, быстро заживали самостоятельно. Видимо, съеденное тело обеспечивало энергией для восстановления.


Перед этим человеком находился задыхающийся солдат из расы богов. Его высокомерное лицо теперь отражало лишь страх.


– Да кто ты вообще? Человек или монстр? Что ты сделал с моим товарищем! – Гневно выпалил солдат из расы богов.


– Ничего, я просто съел его, вот и все. – Сказал человеческий солдат с без эмоциональным лицом. Его зрачки сузились в овальную форму, прямо как у змеи.


– Ты съел его?! – Заикаясь говорил солдат из расы богов, – То...то есть это твоя сверхсила?


Людской солдат прошелся по своим губам ярко-красным языком и жадно сказал:


– Нет, это запрещенное искусство. И знаешь, что я хочу сделать больше всего прямо сейчас?


– Чт…Что?


– Съесть тебя тоже.


– Ублюдок! Не подходи ко мне демон! Демон! Ааххх!


*Гленч* *Гленч*


– Ну, вкус вроде ниче так.


****


Далеко в глубинах вселенной, в туманности розового оттенка, несколько супер-крепостей расы богов построились в странное треугольное формирование, они держали курс в обширную вселенную.


Это была часть гигантского флота расы богов. Люди из расы богов верили, что так называемая темная сеть не просто какая-то интернет сеть, а скорее нечто более реальное, нечто, что спрятано в каком-то уголке вселенной.


Если они смогут найти это скрытое место, со своим непревзойденным галактическим флотом, однажды они смогут захватить темную сеть и получить невообразимое количество огромной выгоды.


Высокоуровневые технологии, боевые искусства и минералы, все это будет принадлежать расе богов! Таким образом, раса богов станет сильнейшей разумной формой жизни во вселенной.


Отчаянные высшие чины расы богов начали долгосрочную экспедицию, в которой пришлось пройти невообразимое расстояние длинной в 3 эпохи.


Но, к сожалению, покинув Млечный Путь, воодушевленная раса богов истощилась, и понесла тяжелые потери. У них начали появляться мысли о том, что эта чрезвычайно длинная экспедиция не принесла никаких результатов, более того, внутри расы даже начали появляться различные фракции.


Посему раса богов решила вернуться в Млечный Путь и отказаться от поисков темной сети.


И хотя долгосрочная экспедиция подошла к концу, поиски темной сети не прекратились. Этот флот был легионом, который был ответственным за исследование темной сети, а назывался он Завоеватель Темной Сети. (Dark Net Conquering Unit)


Как видно из имени, раса богов использует слово «завоеватель». Это предельно ясно показывает насколько они уверены в себе. Они считают, что точно станут законными владельцами темной сети и даже целой вселенной.


Со всех сторон были гигантские окна, благодаря чему можно было ясно наблюдать за звездным небом снаружи. На возвышенном кресле в зале сидел черноволосый старик. Одной рукой он поддерживал свою голову, а его глаза были закрыты пока он выслушивал доклад своих людей.


– Вкратце, сейчас мы находимся совсем близко к Млечному Пути, может именно поэтому мы сталкиваемся с все большим и большим количеством людей. Эти противники сильно отличаются от тех, с которыми мы сталкивались раньше. Эти враги используют кровавые и жестокие методы. Согласно отчету наших людей из темной сети, они столкнулись с некой опасностью. Там даже есть некоторые люди, которые поедают наших товарищей и превращают их в энергию и питательные вещества. Так больше не может продолжаться. Несмотря на то, что люди только попали в Путь Всех Богов, вы должны хорошо понимать, что самой большой особенностью Пути Всех Богов являются не технологии, которые можно получить. На самом деле мы не получали никаких новых технологий в течении многих лет. Чем дальше мы заходим, тем труднее становится путь. Наши солдаты старались изо всех сил, но все они больше не могут продвигаться дальше. Сейчас они все чаще вступают в бой с другими разумными расами. Похоже, все разумные формы жизни столкнулись с такой же проблемной ситуацией.


В этот момент, старик внезапно открыл свой рот и молвил глубоким голосом:


– Все именно так, если бы не этот застой в Пути Всех Богов, мы бы не вкладывали силу всей расы в поиски истинного местоположения темной сети. Это проклятой решение стоило нам целых 3 эпохи. А множество наших элитных талантов умерло не на Пути Всех Богов, а во время этой длинной экспедиции. Ты и сам знаешь, я был против этого решения по поводу экспедиции с самого начала, но, к сожалению, я не смог убедить старейшин.


Его подчиненный кивнул и продолжил:


– Мой Лорд, я понимаю, что у вас свои трудности, так как вы считаете, что самым важным является окончание Пути Всех Богов в кратчайшие сроки. Я хочу сказать, что эти люди действительно необычные. Кроме того, выгода из Пути Всех Богов также может помочь людям быстро вырасти. Эти три экспедиционные эпохи стоили нам слишком много талантов, и сейчас люди вдруг отобрали группы весьма беспощадных парней, дабы те вошли в Путь Всех Богов. Если люди действительно вырастут, боюсь они станут для нас сильными противниками.


– Сильными противниками? – Нахмурившись сказал старик, – Ты немного преувеличиваешь. Они только-только вошли в Путь Всех Богов, и их уровни не очень высоки.


Подчиненный строго сказал:


– Мой Лорд, вы можете игнорировать нынешних людей, но вы не можете игнорировать будущих. Предельно ясно, что эта кучка людей совершенно не нормальна. Они безжалостны и используют все виды запрещенных боевых искусств, не обращая внимание на всякие табу. Наш молодняк в невыгодном положении против этих людей. Вы же должны были видеть статистику недавних потерь, так ведь? За каких-то несколько дней, мы потеряли более чем 5000 солдат молодого поколения.


– Я видел отчет и потери невероятны. В таком случае, что ты думаешь? – Спросил старик.


– Мое мнение заключается в том, чтобы издать общее уведомление, которое будет напоминать о том, что не стоит недооценивать своих противников. А затем мы пошлем наших элитных парней, которые не сильно заняты миссиями, чтобы устранить людей. Такие меры необходимы для того, чтобы предотвратить их быстрый рост, дабы они в конечном итоге не стали угрозой.


Старик мягко вздохнул, осмотревшись, он сказал:


– Не так-то просто собрать элиту. Смотри, прошло целых три эпохи, а наши корабли все еще того же уровня. Используемый материал – это все еще тританиум. Технологии и боевые искусства тоже пришли в застой. Дело в том, что наши войска застряли в Пути Всех Богов и не могут продвинуться дальше. Наш экспедиционный флот работал в течении 3 эпох, и наши войска тоже застряли в Пути Всех Богов на целых 3 эпохи. В последние годы мы, наконец, немного продвинулись в темной сети. Может быть, не стоит собирать элиту, чтобы уничтожить людей. Кроме того, Путь Всех Богов основывается на шансах, даже если мы соберем все нашу элитную армию, они могут попросту не попасть на людей, а мы потеряем время и энергию.


Подчиненный старика отдал честь и сказал:


– Мой Лорд, моя обязанность заключается в предоставлении вариантов. Что же касается окончательных решений, все по-прежнему зависит от вас. Просто эти люди действительно непредсказуемые и беспощадные, я настоятельно рекомендую убить их, пока они находятся в зародыше, в противном случае, когда они вырастут, они станут ужасающими демонами.


Старик какое-то время сомневался, а затем, наконец, принял решение,


– Ладно, но для твоего плана, я могу выделить только тех элитных солдат, которые уже и так на грани уничтожения. Вскоре я пошлю тебе список имен. Так или иначе, мы не сможем уничтожить их всех. Пусть у нас много опыта в Пути Всех Богов, но эта дорога абсолютно случайна, поэтому нашей целью будет уничтожение небольшой группы людей.


Подчиненный старика все еще настаивал,


– Мой Лорд, с каждым убитым человеком, мы также убиваем одного демона из будущего. Что меня и правда беспокоит, так это большая группа человеческих демонов, которая появятся через несколько лет.


– Хмпфх! Люди — это люди, крошечные существа вроде муравьев! Ты свободен. – Похоже, старик не возражал.


Подчиненный старика покинул темный зал и пришел в коридор. Придерживаясь руками за окно, его лицо выглядело бледным. Это был мужчина средних лет с хитрыми маленькими глазами. Он стиснул зубы, смотря через окно на широкий Млечный Путь.


– Мы определенно не можем позволить этим людям вырасти, они все чокнутые! – Мужчина средних лет думал в течении долгого времени, после чего из его уст в конечном счете выскочили именно эти слова.


****


72 часа прошло, Хан убил множество вражеских укротителей зверей, но он все еще не хотел уходить, казалось, он все еще не закончил.


Причина была крайне проста, каждый раз, когда враг умирал, Хан мог его ограбить. Сейчас на руках Хана было 17 или 18 пространственных колец, и у него все еще не было времени, чтобы проверить содержимое.


Но, что было странно в этих укротителях зверей, так это их пространственные кольца, которые все без исключения обладали пространством в 100 кубических метров, будто это было их стандартной экипировкой.


По сравнению с этими раздражающими парнями, люди не обдают пространственными технологиями и технологиями гиперссылки. У них просто нет способностей к созданию таких пространственных хранилищ. Но для расы богов, эти пространственные кольца уже стали стандартными инструментами, которые были у каждого.


*Свииш*


По истечению 72 часов, Хана принудительно выбросило из темной сети и отправило на Землю. Он не знал, какая при этом используется технология, но молекулярный модуль в Лунной Метке внезапно активировался, тупо игнорируя законы пространства.


Находясь внутри черной, как смоль кабины, Хан не хотел открывать капсулу, чтобы выйти.


Он отобразил на экране свой счет. У него было 2900 очков, а первая тысяча появилась у Хана из-за прохождения начальной оценки Пути Всех Богов. Каждое убийство противника давало ему 100 очков. За три дня Хан уничтожил 19 укротителей зверей из расы богов.


«Отправлюсь-ка я проверить переходную станцию.» – Поразмышляв, Хан осторожно нажал на экран.


*Шух*


Начался еще один процесс сверхпространственного перехода. Хана отправили в крепость с множеством дверей. На каждой двери были инструкции. Можно было войти в какую угодно дверь, в зависимости от того, на что он хотел обменять свои очки.
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Глава 209



209 – Шесть Звезд, Пройдены!


Впервые увидев количество разных товаров на втором слое темной сети, Хан поразился до глубины души. Именно поэтому, стоило ему накопить какое-то количество очков, как он сразу же отправился в переходную станцию, где он мог посмотреть доступные в продаже предметы.


Согласно инструкции, переходная станция была большим комплексом, а система темной сети автоматически предотвращала столкновение разумных рас друг с другом. Если кто-то хочет встретиться с другими людьми, ему необходимо отправиться на коммуникационную станцию.


Как Хан и ожидал, 2900 очков едва ли хватало для обмена хоть на какие-то ценные предметы.


В этот раз не было ограничения по времени. Хан внимательно осматривал комнату за комнатой и заметил, что многими из этих вещей уже владела раса богов.


Например, один миллион очков можно было обменять на технологию производства элементарного пространственного хранилища размером в 1 кубический метр. Если необходимо большее пространство, то можно потратить 100 миллионов очков для 10 кубических метров. Что касается 100 кубических метров пространства, для такой технологии необходима ошеломляющая сумма в 10 миллиардов очков.


Конечно же, необходима лишь одна такая инвестиция. После получения чертежа, один человек мог поделиться с многими другими людьми.


Хан чувствовал, что многие технологии расы богов, вероятно, пришли из этого места и, если Хан сможет получить много очков, он мгновенно сможет сократить разрыв в технологиях между человечеством и расой богов.


А вот сократить разрыв в индивидуальной силе будет относительно сложнее. Из-за различий в физических характеристиках, все представители расы богов обладают сверхсилами и внутренней энергией. Даже те укротители зверей тоже могут сражаться. Просто их боевая мощь не настолько сильна в сравнении с профессиональными воинами вроде Хана.


Хан долгое время провел на переходной станции. Он чувствовал, что единственным подходящим вариантом для него был обмен на тренировочное время.


На переходной станция также была тренировочная комната и в соответствии с инструкцией, в таких комнатах тоже были необычные функции, для солдат они были лучшим способом повысить свои уровни.


Хан вошел в тренировочную комнату. Он появился в пустой комнате, она была большой и тихой.


На стене был экран управления, который отображал доступные режимы тренировки: обычный — 10 кредитов в час, продвинутый —100 кредитов в час, сумасшедший режим— 1000 кредитов в час, режим кошмара — 10,000 кредитов в час. (П.П. Анлейтер переименовал очки в кредиты, тоже касается и капсул частиц, теперь они называются модули частиц.)


Что касается даже более высоких уровней тренировки, на текущей переходной станции таких не было. Вероятно, для них необходимо попасть на станцию более высокого уровня.


Хан немного поразмышлял и сначала выбрал обычный режим.


*Бэнг*


Как только Хан нажал на экран, все стороны тренировочной комнаты начали мигать красным светом, температура внутри комнаты тоже начала возрастать. Хану казалось, что это была внутренняя энергия, которая проходила через его кожу, и попадала прямо в его тело!


– Так вот как это работает! – Удивился Хан.


Для тренировки была необходима внутренняя энергия, и в этот момент комната непрерывно излучала эту самую энергию.


Хан не хотел терять время, поэтому он сразу начал тренировку. Он начал с самых основных 46 Групп, и использовал полных 2 часа, чтобы укрепить фундамент.


Начиная со своего дебюта, Хан никогда не прекращал базовые тренировки. Он стал настолько сильно знаком с 46 Группами, что эта тренировка стала частью его ген.


Но такие знакомые 46 Групп теперь чувствовались по-другому, и чем больше он практиковался, тем более энергичным он становился. Будто для тренировки теперь не нужна была внутренняя энергия, а его мозг не только не уставал во время тренировки, но становился еще активнее.


Хан двигался все быстрее и быстрее в конечном итоге становясь миражом, он был настолько быстр, что никто не смог бы четко рассмотреть его движения.


«Это чувство просто невероятно.»


Хан вошел в азарт, и начал практиковать Шесть Путей Пустоты.


Он начал с естественных движений Шести Путей Пустоты, а далее пошли Путь Небес, Путь Земли и Путь Человека.


Энергичное чувство, которое он только что чувствовал исчезло. В конце концов, Шесть Путей Пустоты это запрещенная техника, ее потребления внутренней силы нельзя сравнивать с 46 Группами. Спустя час Хан ощущал усталость, словно все его тело выжали до последней капли.


Но для него это все еще было удивительно. В прошлом при таких интенсивных тренировках, ему требовалось останавливаться каждые полчаса, потому что он не мог продолжать подвергать свое тело таким чрезмерным нагрузкам. Но теперь он мог продержаться целый час, а это уже в два раза больше, чем раньше.


«Может продвинутый режим будет получше?»


Подумав об этом Хан выбрал следующий уровень.


*Бэнг*


Машины излучающие внутреннюю энергию в этом помещении внезапно увеличили свою силу, после чего внутренняя энергия начала наполнять тело Хана, словно какой-то родник. В тоже время на экране отобразились кредиты Хана, которые в данный момент довольно быстро уменьшались.


Хан не смел тратить очки в пустую и сразу начал тренировку, а затем в этой волшебной комнате появилась поразительная сцена.


«Путь Небес, Сокрушающий Небо Удар!»


«Путь Небес, Сокрушающий Небо Удар!»


«Путь Небес, Сокрушающий Небо Удар!»


Хан почти не мог в это поверить. Теперь он мог применять Путь Небес беспрерывно! За одну минуту небо было расколото три раза подряд!


Затем после истощения и восстановления, в ход пошел Путь Земли. Хан сотрясал целый мир внутри этой тренировочной комнаты так, будто весь мир собирался обрушиться.


Магия этой комнаты заключалась не только в том, что она могла производить ценную внутреннюю энергию, но и в том, что она была чрезвычайно крепкой. Неважно, как часто Хан использовал демонический удар, в комнате не оставалось даже малейшей царапины, и все по-прежнему выглядело совершенно новым.


Что касается пополнения внутренней энергии, по прикидкам Хана, ему нужно активировать как минимум сумасшедший режим за 10,000 кредитов, и тогда он сможет неоднократно практиковать Шесть Путей Пустоты.


Конечно, в таком режиме излучение внутренней энергии будет сильно увеличено, и проблема уже будет в другом, а именно сможет ли тело Хана поглотить так много внутренней энергии. Как-никак, существовало ограничение на то, сколько конкретно взятое тело может впитать внутренней энергии.


После нескольких часов экспериментов и тренировок, Хан сфокусировался на практике 4-го пути, Пути Бога.


Это был предельный навык, которому он все еще учился, его трудность была просто невообразима.


Кроме того, Хан также столкнулся с испытанием в виде близкого прорыва к уровню полу-верховного. Индекс его внутренней энергии достиг пика 5-й звезды, и в момент достижения уровня полу-верховного, Хан сможет активировать ужасающую область пустоты радиусом в 10 километров.


Исчезновение всех сил в радиусе 10 километров, это воистину страшная ситуация для любого врага.


Но Хан знал, будь то Путь Богов или уровень полу-верховного, оба эти препятствия чрезвычайно трудно преодолеть, словно две непреодолимые горы.


Хан не ожидал, что вскоре встретиться с такими препятствиями. Он планировал быть терпеливым и делать все шаг за шагом.


Где-то во вселенной правила выходят из-под пера бога, а такие высокоуровневые силы вроде Области Пустоты, естественно, крайне тяжело улучшать. В противном случае, если бы любой мог призвать область пустоты радиусом в 10 миль, то по отношению к людям, которые потратили всю свою жизни на тренировки, это было бы совершенно не честно.


Хану оставалось лишь усердно тренироваться, это был основополагающий принцип, благодаря которому он дошел до сегодняшнего дня. Что касается того, насколько тяжело Хан практиковался, находясь за кулисами, все кто его знали четко понимали его усердие. Даже Непроходимый чувствовал, что Хан становился безумцем, когда дело до ходило до тренировок.


*Внезапно*


Как раз, когда Хан тренировался в своем обычном ритме, он вдруг почувствовал неконтролируемую нетерпеливость своего тела. Будто появилась сила, что вот-вот вырвется! Ее нельзя было остановить.


Хан вдруг на секунду заколебался, а затем мгновенно ускорил ритм своих тренировок. Теперь он был опытным воином, поэтому он знал, что это был сигнал к прорыву!


Достижение 6-й звезды? Почти что верховный уровень?


Так быстро?!


Хан был удивлен, эффект от тренировок на переходной станции был гораздо лучше, чем Хан ожидал. Годы усердия и тяжелая работа не могли позволить Хан прорваться через 6-ю звезду, но сейчас он провел в тренировочной комнате лишь несколько часов, но уже появились признаки ускорения прорыва!


Это было чудо.


Это была первая тренировка Хана с излучением внутренней энергии, поэтому эффект от такой практики можно описать лишь словом сумасшедший. Хана, словно подталкивала могущественная сила. У него даже не осталось выбора, кроме как продолжать прогрессировать.


В мгновение ока прошло 20 часов. Хана покрывал пот, а боль от прорыва заставляла его страдать. Но Хан все равно не отступал, такой шанс нельзя было упускать.


Оставшиеся кредиты утекали, Хан должен был воспользоваться оставшимся временем. Согласно характерным для воинов прорывам, это было сродни гребле на лодке против течения реки, если он не сможет продвинуться, его оттолкнут обратно. Если Хан не воспользуется этим шансом, и не прорвется за один вздох, в следующий раз прорваться будет гораздо сложнее!


Прошло 24 часа. Чем выше становился уровень, тем сложнее было достичь прорыва.


Хан впервые тратил столько времени на преодоление уровневого барьера, а страдания подталкивали его выносливость к пределу.


*Внезапно*


В его теле разлилось чувство удовольствия, Хан чувствовал, что все поры на его коже открылись, после чего из всех каналов безумно хлынула кровь.


Получилось!


Наконец, получилось!


Страдания и тяжелая работа продолжались весь день и всю ночь, но потребовалась лишь тысячная секунды, чтобы прорваться через барьер уровня. Лишь ради этого момента Хан практически довел себя до грани обморочного состояния!


Но это стоило того!


Вся боль бесследно исчезла, ее заменила своего рода мощная энергия. Он был, словно перерожденный, будто феникс, что восстал из пепла.


– Область Пустоты, открыть!


Хан выкрикнул эти слова, и в радиусе 10 миль все силы исчезли!


Это была область Хана, его территория! Не важно, что противник задумал совершить на его территории, не важно насколько божественна его сила или насколько он ослепителен в глазах других людей, он на территории Хана, а потому он может сделать только одно — встать на колени!


Если Хан не хочет, чтобы ты использовал свою силу, значит тебе не стоит даже думать об этом!


– Путь Человека, Разрывающий Небо и Землю!


Хан использовал ряд ослепительных атак, чтобы закончить эту трудную и тяжелую практику. Он сделал это! С этих пор Хан официально получил титул полу-верховного! Элиты, что была возле самого верховного!


Но на самом деле с таким большим количеством уникальных способностей, если он действительно будет сражаться с эспером верховного уровня, будет не просто определить победителя. В конце концов, сила Хана никогда не ограничивалась чем-то одним.


Шесть звезд достигнуты!


Хан Полу-верховный!
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Глава 210



Глава 210 – Хан Снова Вляпался в Проблемы


Уровень внутренней энергии Хана перевалил за миллион очков, и вздымающееся чувство силы удивило Хана.


«Именно так себя чувствуешь, когда обладаешь силой? Не удивительно, что каждый солдат отчаянно хочет улучшить себя, чтобы достичь более высоких уровней. Сила дает тебе чувство того, что ты, будто стоишь выше этого мира.» – Закончив тренировку, Хан сел на землю в размышлениях.


В момент повышения уровня, Хан чувствовал беспрецедентную силу. Ему даже казалось, что он может сокрушать планеты, и заставить весь мир пасть к его ногам.


Эта уверенность пришла с абсолютной силой. Обладая достаточно высоким уровнем, можно не только усилить свою боевую мощь, но также дух и личные качества. Истинные мастера всегда спокойны и расслаблены, такое состояние приходит от их непоколебимой гордости и уверенности.


Хан взглянул на цифры, которые были на стене и увидел, что он полностью потратил 2900 кредитов! Еще один последний час и количество кредитов Хана упадет до нулевой отметки.


Без сомнений, кредиты — штука важная. Если бы у Хана было достаточно кредитов, он мог бы активировать сумасшедшим режим тренировочной комнаты, или даже режим Кошмара, а в таком случае скорость повышения уровня Хана увеличилась бы еще больше.


Хан смотрел, как кредиты исчезали один за другим и из-за этого ему стало действительно грустно. Как-никак, чтобы получить эти очки ему пришлось изрядно попотеть.


– Я не могу себе позволить тратить кредиты в пустую. – Бубня себе под нос эти слова, Хан открыл Лунную Метку и выпустил Клешню Демона, Призрачную Клешню и Серебряного Лиса. Он даже выпустил робота Юань Юаня.


– Давайте, давайте, давайте парни. Вы тоже должны это испытать, это чувство богатой концентрации внутренней энергией. – Хан улыбнулся и сказал сразу всем. – Поглотите столько, сколько сможете. В конце концов, за все уплачено.


Призрачная Клешня высокомерно подняла свою голову, но ее тело слегка подрагивало, будто она испытывала восторг от такой богатой энергии.


Клешня Демона выглядела все еще жутко безобразной и глуповатой. Она снова впала в какую-то прострацию и время от времени почесывала голову своими клешнями, словно размышляя о чем-то.


Теперь, когда Хан задумался об этом, Клешня Демона хорошо бы смотрелась вместе с Лань Фэном — они оба выглядели, как философы. К сожалению, Хан уже давненько не видел Лань Фэна. Еще с тех пор, как сестра Лань Фэна загрузила видео на веб-сайт, в котором Хан использовал смешанных зверей и шел против правил, Лань Фэн никогда не контактировал с Ханом. Может дело в том, что он чувствует вину. (П.П. Разве не сестра Ланса загрузила видео? -_-)


Самым восхищенным был Серебряный Лис. Как только мелкого выпустили, он, будто с катушек слетел!


Сначала лис начал раз за разом нарезать круги в тренировочной комнате, а затем он начал кувыркать и прыгать вверх и вниз.


– Мастер, смотрите Серебряный Лис и правда милашка! – Юань Юань сел возле Хана и смотрел, как лис то бегал, то катался.


*Вхуш*


Серебряный Лис, словно зная, что Юань Юань говорил о нем, прыгнул к роботу и начал с ним играть. Серебряный Лис был очень быстр, а вот Юань Юань был медленным роботом, поэтому он никак не мог поймать мелкого шкета.


Смотря на все это, Хан был действительно счастлив. Это была его команда. Призрачная Клешня напоминала мастера со скрытой силой, Клешня Демона смахивала на тупого, но преданного стража, в то время как Серебряный Лис был игривым. У всех были разные характеристики, но все они были чрезвычайно преданы Хану.


Серебряный Лис и остальные были очень взволнованы и это вдруг напомнило Хану о странном черном яйце, который все еще находился в Лунной Метке. Эта штуковина чертовски сильно любила энергию.


Когда это существо в последний раз проснулось, Хан поприветствовал его своим жестоким поведением и, к тому же хлопнул по нему Звездным Душащим Удавом.


С тех пор это существо внутри яйца стало тихим и подавленным, а также еще раз впало в стадию спячки, от которой Хан никак не мог пробудить это существо.


«Может позволить ему тоже поглотить энергию? В конце концов, похоже, энергия внутри этой тренировочной комнаты имеет бесконечный запас.» – Думал Хан.


Иногда, Мысли Хана были просто нелогичны!


Неважно сколько энергии внутри тренировочной комнаты, она все равно тут только для того, чтобы помочь Хан повысить уровень, но не для того, чтобы он и его смешанные звери хорошо провели время, и, естественно, не для развития какого-то неизвестного монстра.


Хан ничего не сказал, и, в самом деле, вытащил яйцо.


Он просто положил яйцо на пол, но оно совсем не двигалось и не стало поглощать энергию из комнаты.


Хан чувствовал, что с того последнего раза, существо внутри яйца считало Хана угрозой. Этот парень, будто дитя малое свернулся в углу и потерял всю свою шаловливость.


Это плохо. Из-за непреодолимого любопытства, Хан все еще хотел увидеть, что же на самом деле внутри яйца.


– Ладно, я знаю ты любишь поглощать энергию. Давай забудем о всех разногласиях между собой. Сейчас просто воспользуйся возможностью и поглоти энергию, у нас осталось мало времени. – Сказал Хан, дважды постучав по черному яйцу.


*Шух*


Черное яйцо, словно понимая слова Хана внезапно один раз просияло, а затем мгновенно потемнело.


– Просто поглощай, когда я позволяю тебе поглощать, кончай дуться. Я человек слова. – Гневно сказал Хан.


Спустя несколько секунд затишья, жизнь внутри черного яйца внезапно начала извергаться и забирать всю окружающую внутреннюю энергию себе. Клешня Демона, Призрачная Клешня и Серебряный Лис любопытно подошли посмотреть.


Серебряный Лис наклонил голову и использовал коготь, чтобы почесать. После чего, словно испугавшись, лис забился в угол, и укутался в свой большой хвост. Закрыв глаза своими тонкими когтями, лис поглядывал то на Хана, то на черное яйцо.


Что касается жизни внутри черного яйца, Хану все равно нужно было время от времени стучать по нему. Когда существо больше не хотело поглощать энергию, Хан должен был постучать по скорлупе несколько раз, после чего существо подчинялось и продолжало поглощать.


Но очень скоро лицо Хана несколько осунулось, ибо вся тренировочная комната начала ритмично содрогаться. Хан, словно ехал по ухабистой дороге на сломанном тракторе.


В тоже время внутрь черного яйца бешено вливалась внутренняя энергия, а скорлупа становилась все более и более черной, а затем постепенно покрывалась слоем белого света.


Тренировочная комната, похоже, начала рушиться, при чем все быстрее и быстрее, а Хан даже не мог устоять на ногах.


*Па*


Когда отведенное время закончилось, а кредиты Хана сошли на нет, сила поглощения все еще не прекратилась.


Тренировочная комната хотела вернуть внутреннюю энергию, но черное яйцо крепко держало энергию при себе. Хан действительно удивился. Куда же уходит все это громадное количество энергии в яйце? Это существо фактически сражается против силы темной сети!


*Грохот*


В конечном итоге трагедия произошла. Тренировочная комната перестала содрогаться, но она полностью погрузилась во мрак. Свет, который излучала внутренняя энергия, по всей видимости, разрушился или что-то вроде этого, и окружение погрузилось в тотальную тишину.


А черное яйцо снова вернулось в «мертвое» состояние, оно просто неподвижно лежало на полу.


– Вашу ж мать! Ты че натворил?! Я сказал тебе просто поглощать энергию! Как ты сломал систему?! Что если мы тут застрянем?! – Хан тыкнул по яйцу.


Лицо Хана меняло цвета, а бедное существо внутри черного яйца не пыталось как-то отвечать, зато быстро вошло в спячку, будто чувствуя себя обиженным.


Хан тоже чувствовал, что, возможно, был слишком суров, поэтому он положил черной яйцо в свою руку и прошептал:


– Мелкий, тебе нужно это понять. Если будешь поедать медленно, то это может продлиться очень долгое время. Смотри, ты сломал систему, ты же понял да? Понимаешь, для человека важно выполнять свои желания, но не позволять желанию доминировать над разумом. С этого момента ты должен сначала думать, а потом действовать.


Хан говорил что-то действительно странное. Он учил жизнь внутри черного яйца тому, как быть человеком. Но честно говоря, он не думал, что внутри яйца человек, так как люди не вылупляются из яиц.


Тем не менее Хан не думал, что он был странным, и того же мнения был Серебряный Лис, Клешня Демона и Юань Юань, ибо Хан всегда таким был. Он не только учил черное яйцо быть человеком, он даже воспитывал Клешню Демона, при чем вне зависимости от того, понимает его Клешня Демона или нет.


В целом исходя из логики Хана, человек это всего лишь абстрактное понятие, форма жизни. До тех пор, пока в этой форме жизни есть интеллект, любовь и вера, ее можно рассматривать, как личность.


Поэтому Хан чувствовал, что быть человеком, это понятие философское, а не биологическое. Ты не можешь просто взять и назвать кого-то человеком, если внешне этот кто-то носит кожу человека, а внутри является животным.


Хан положил черное яйцо обратно, а затем сказал Юань Юаню и остальным:


– Все путем, система темной сети действительно продвинутая, так что после перезапуска все будет нормально. Я устал, поэтому отдохну. Разбудите меня, когда система включится.


Затем Хан лег на землю. В тот момент, когда его голова коснулась земли, он провалился в глубокий сон.


Он и правда сильно устал, ибо Хан работал больше, чем кто-либо. Обычно Хан редко спал, так как каждую секунду своей жизни он бесконечно: тренировался, учился, думал.


Теперь, когда Хан поднял уровень он наконец больше не мог держаться, и ему был необходим глубокий сон, чтобы высвободить свою усталость. Что касается того, подходящее ли это место для сна. Да кого это волнует.


Когда Хан снова проснулся, он заметил, что вокруг него все еще было темно, словно ночью. Серебряный Лис спал на шее Хана пузом и конечностями к верху, а его пушистый хвост был на лице Хана.


Клешня Демона и Призрачная Клешня строго охраняли Хана с двух сторон.


– Эй дружище, ты спишь в действительно безобразной позе. – Хан отбросил Серебряного Лиса в сторону, однако, мелкий прокатился несколько раз по земле, и даже не смог открыть свои сонные глаза.


– Как долго я спал? – Хан сел и спросил, почесывая голову.


– Мастер, вы спали почти 48 часов. Быстро ответил Юань Юань.


– Так долго?!


– Ага, похоже, Мастер и правда сильно устал. За прошедшие несколько месяцев у Мастера не было времени на отдых, из-за чего сейчас вся накопленная усталость выплеснулась.


Хан нахмурился и сказал:


– Что происходит? Система темной сети лежит целых 48 часов?


Юань Юань ответил:


– Возможно, дело в том, что в этот раз урон был слишком серьезен, или, возможно, система темной сети слишком велика, из-за чего перезапуск требует больше времени.


Хан уселся в темноте и на какое-то время затих. И он, и Юань Юань видели темною сеть, как систему компьютерного типа, но, кажись, они оба забыли, что это глубокий уровень темной сети и это не просто система, а материальная сущность.


Внезапно Хан ощутил вокруг себя нечто странное, будто поблизости было что-то, чего он не видел.


«Глаз Тьмы, Открыть!» – Если Хан чего-то не видел, он предпочитал полагаться на свое темное зрение.


– Э, ты еще кто? – Внезапно остолбенев, ляпнул Хан.
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Глава 211.1



Глава 211.1 – Мое Имя 9527 (Часть 1)


Когда Хан активировал свой глаз тьмы, он увидел человека, но этот человек был не внутри тренировочной комнаты, а снаружи. Его и Хана разделяла металлическая стена.


Судя по фигуре, этот парень точно был толстым, словно мяч.


Этот низкий и толстый человек тяжело работал над какой-то машиной.


Люди, которые выглядели слишком толстыми обычно не подходили для физической активности, поэтому во время работы он выглядел очень уставшим.


– Э, ты еще кто? – Шокировано ляпнул Хан.


Хотя они были разделены металлической стеной, этот парень все равно услышал голос Хана. Он тут же съежился, а затем посмотрел в сторону Хана, в то время как его тело, будто пригвоздили к тому месту, где он стоял.


– Ты меня видишь? – Толстяк любопытно спросил хриплым голосом. Его голос был перенаправлен в тренировочную комнату с помощью, какой-то вещательной системы.


– Да, но не четко. И судя по твоим движениям я знаю, что ты что-то чинишь. – Ответил Хан.


Толстяк сразу же пожалел о том, что заговорил. Он хотел дать себе пощечину пока сам бубнил:


– Почему я ответил ему? Ох отлично, теперь он и это услышит.


Хан рассмеялся и сказал:


– Старик, я это тоже слышу.


– Черт, как раздражает, занимайся своим делом. – Толстяк махнул рукой и стал игнорировать Хана, а затем продолжил заниматься своей работой. Его движения выглядели очень сложными.


– Старик, как ты попал на переходную стацию? Может быть, ты отвечаешь за поддержку системы темной сети? Ты тут один? Или в этой большой системе есть еще такие работяги? Если ты один, ты чувствуешь одиночество? Как часто приходит твоя смена? Хотя я вижу не четко, но чувствую, что у тебя довольно тяжкая работенка. Та схема по ходу сгорела. Тебе сначала нужно проверить перегрузку защитного устройства. Если в этом все дело, даже если ты заменишь новые схемы, все будет работать. Кроме того, нужно снова проверить компьютеры, распределяющие контроль. Старик, я вижу ты сильно устал, как насчет выпустить меня, тогда я смогу тебе помочь. Хотя я зарегистрирован, как укротитель зверей, я также хорошо разбираюсь в электронике и машиностроении. Не скажу, что я мастер в этой области, но раз уж эти задачи не такие трудные, может я смогу помочь.


Хан просто продолжал без остановки болтать, и наконец этот старик начал поддаваться искушению. Так как он был слишком жирным и совершенно не подходил для какой-либо физической работы, он уже много раз останавливался, чтобы перевести дух.


– Я устал, но разве это не твоя вина? Все было отлично, а ты взял и притащил сюда монстра. – Старик сначала выпустил свой гнев, а затем вдруг изменил свой тон и спросил вопрошающим голосом:


– Малец, ты правда разбираешься в механике?


– Чутка. – Ответил Хан.


– Позволь спросить. Трехходовое каталитическое устройство стыкуется с контролируемым термоядерным синтезом, каков формат стыковки?


– Разве не формат Лотоса? 172 единиц или выше, в противном случае, он не выдержит каталитическую перегрузку.


– Правильно, думаю что-то ты знаешь. А ты знаешь теорию соединения, которая используется для переноса избыточного потока данных?


– Старик, для переноса избыточного потока данных используется теория квантики, а не теория соединения, верно?


В этот момент толстяк стал более серьезным, и понизил свой тон:


– Так ты действительно знаешь? Это странно, вероятно, ты самый разносторонний укротитель зверей, ты даже знаешь теорию квантики. Позволь задать тебе вопросы посложнее.


Говоря на чистоту, укротитель зверей — это отнюдь не истинная профессия Хана, настоящая профессия — солдат. Чтобы это объяснить нужно потратить какое-то время, поэтому Хан решил просто не объяснять и сконцентрироваться на том, чтобы отвечать на вопросы.


С точки зрения обычных людей, Хан слишком много знал об электрике и машиностроении, а все потому, что главной профессией Хана был солдат, второй — генетический биолог, третей — фармацевт и четвертой — инженер.


Но тут ничего не поделаешь, ибо Хан начал с очень высокой начальной точки. Он начал изучать технологии роботов, а эти технологии являются продуктом электроники и машиностроения, которые были развиты до чрезвычайно высокого уровня.


Хан на самом деле не так уже много учился, но то, что он изучил было высочайшего уровня. Кроме того, Хан с самого начала был весьма умен, также у него отлично получается делать выводы исходя из концепций, поэтому он мог ответить на большую часть вопросов толстого старика.


Но любитель — это всего лишь любитель. После ответов на десятки вопросов, у Хана начали появляться трудности, а вопросы старика превысили запасы знаний Хана.


Старик почувствовал себя высокомерным и сказал:


– Не можешь ответить? Думаю ты на многое способен, но сейчас ты все еще далеко от настоящих экспертов механики.


Хан подумал секунду и спросил:


– Безусловно, мои способности не ровня твоим, но я, по крайней мере, могу тебе помочь, так ведь? Если система не перезапустится, я тут навсегда застряну. Вы же знаете о нас, людях с Пути Всех Богов, если мы не войдем туда в течении трех месяцев нас убьют, а мертвых людей уже и так достаточно.


Толстяк секунду колебался, затем почесал подбородок и сказал:


– Тогда лучше молись за себя. Этот монстр нанес системе нехилые повреждения, ее будет не просто перезапустить. Почти вся система сгорела, а со скоростью моей работы я не могу гарантировать, что устраню эти повреждения за 3 месяца. К тому же не я подсадил в твое тело управляемую бактерию, поэтому ты не можешь меня винить даже если умрешь.


– Управляемая бактерия? – Хан секунду сомневался, а затем слегка нервно спросил.


– Что же еще? Или ты думаешь они могут тебя кокнуть просто, нажав на какую-то кнопку? Это явно невозможно! Когда ты вошел в Путь Всех Богов, в твое тело уже поместили какую-то бактерию, которая нужна, чтобы получать необходимые питательные вещества в Пути Всех Богов. Если ты не вернешься туда в течении трех месяцев, бактерия умрет, и ты вместе с ней. Это биотехнология высшего уровня, ты не поймешь. – Объяснил толстяк.


– Позволь мне помочь тебе. Я могу умереть на поле боя, как воин, но точно не от заточения в этом месте. – Искренне сказал Хан.


Старик был внезапно поражен, будто что-то в словах Хана его тронуло. Он какое-то время колебался, а затем испустил долгий вздох и сказал с горькой улыбкой:


– Ладно, иди сюда.


Сразу после этих слов, кусок стены утонул в земле, после чего показалась скрытая впадина.


Хан любопытно вошел внутрь и увидел, что впадина была заполнена различными проводами и трубами, а в желтом тусклом свете пахло гарью.
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Глава 211.2



Глава 211.2 – Мое Имя 9527 (Часть 2)


Смотря со стороны, переходная стация темной сети была очень высокой, большой и вообще громадной. На чистых стенах не было никаких дополнительных элементов. Но здесь все выглядело, словно канализация под городом. Обычно люди видели только небоскребы, но они не знают, что находиться под их ногами, а именно тьма, мрачный мир, что полон насекомых и мышей.


Пройдя несколько шагов через проход, Хан увидел старика, с которым только что разговаривал. Он был, будто бочка. Видимо, отсутствие активности привело к вот такой вот фигуре. На лбу толстяка были числа 9527.


В этот момент толстый старик изо всех сил пытался вытянуть гипер-оптический кабель, который был полностью сожжен.


– Чего ты ждешь? Ты хочешь себе помочь или как? – Выпалил Хану старик.


– Да, можешь отдохнуть в сторонке, я разберусь! Юань Юань чего ты ждешь? Поспеши и помоги присесть пожилому человеку!


После этого он мгновенно вытащил кабеля, его скорость работы была чем-то с чем этот старик не мог сравниться.


Юань Юань быстро помог толстяку присесть в сторонке, а смышленый Серебряный Лис сразу подобрал хлопковый носовой платок и передал в руки старка. Затем Лис прыгнул на его плечи и начал делать массаж двумя маленькими лапами.


Что касается Клешни Демона и Призрачной Клешни, они совсем не умели к кому-то подлизываться, поэтому просто тихо сели в сторонке на страже.


Нужно признать, маленький Серебряный Лис действительно был слишком умен, он знал, что Хан пытается удовлетворить старика, поэтому пытался изо всех сил, а старик в это время уже потерял дар речи.


– Малец, смотрю у тебя куча всяких хороших вещей. Например, робот с искусственным интеллектом, я таких уже давненько не видел. – Сказал старик, проверив Юань Юаня.


В этот момент Серебряный Лис выбежал перед стариком и стал тыкать в себя пальцем, будто говоря:


– И я, не забывай обо мне.


Старик расхохотался, он подобрал мелкого и сказал:


– Не плохо, ты тоже весьма умен, это должно приходить с опытом, поэтому думаю ты существуешь уже несколько эпох.


Сказав это, старик расслабился, а Хан в это время спросил:


– Старик, как мне тебя называть?


– Я 9527.


– 9527 — это кодовое имя.


– Мое имя — это кодовое имя.


– Где мы сейчас? Это переходная станция?


– Промежуточный слой. Все комнаты разделены промежуточным слоем и система, кабеля, все, что ты видишь установлено именно в этих промежуточных слоях. Я даже живу в промежуточном слое. Согласно правилам, я не должен встречаться с тобой и разговаривать, но в этот раз я сделаю исключение.


– В жизни, исключения — это нормально. Старик, ты раньше говорил, что ты уже давно не видел роботов вроде Юань Юаня, почему? Я знаю, что технологии роботов пришли из темной сети.


– Это было в прошлом, а сейчас технологии роботов нет в продаже. Те, кто пришли раньше получили эту технологию и больше никто из тех, кто приходил после них не получал ее.


– Почему ее убрали с продажи?


– Потому что! Почему ты задаешь так много вопросов? Если будешь продолжать в том же духе, я пошлю тебя обратно дожидаться смерти.


Хан сразу умолк, а Юань Юань и Серебряный Лис быстро пытались отвлечь внимание 9527, массажируя ноги и спину, из-за чего старику даже разозлиться было не просто.


Вскоре Клешня Демона и Призрачная Клешня тоже присоединились к работе. У них было не шибко много навыков, но их разрушительная сила все равно лучшая. С их помощью все кабеля из этого длинного канала были удалены.


Теперь Хан столкнулся со сферической механической системой, которую никогда раньше не видел, а все эти кабеля присоединялись именно к этом сферической машине.


– Старик, я ни черта не знаю об этой машине. – Глаза Хана широко раскрылись, после чего он спросил, – Это система преобразования скорости света?


9527 рассмеялся и гордо сказал:


– Это естественно, что ты не знаешь об этой системе, поэтому я помогу тебе починить. Это называется ядро внутренней силы — это система, которая имитирует внутреннюю энергию эсперов.


Хан сказал:


– Тогда это плохо, я ничего не знаю об этой системе, поэтому не могу помочь в починке, похоже, тебе все равно придется лично ее восстанавливать. Сколько тут всего видов этих систем?


9527 слегка засомневался, его лицо посинело, но он пробормотал:


– Всего тут 128 видов таких систем. Нужно открыть их все, а затем провести диагностику, это меня убьет…Ну, что ж, я сегодня уже очень устал, пойду отдохну, увидимся завтра.


Хан подумал, что у этого 9527 слишком ужасное физическое состояние. Всю сегодняшнюю работу явно сделал Хан, но 9527 чувствовал себя уставшим…однако, Хан ничего не сказал.


Подумав секунду, он осторожно сказал:


– Старик, у тебя есть какие-то книги об ядре внутренней энергии? Пока ты будешь отдыхать, я могу немного поучиться, может завтра во время работы я тоже смогу тебе немного помочь.


9527 сказал в неверии:


– Невозможно, эта штука гораздо сложнее даже черной дыры, ты ни черта не поймешь за одну ночь.


Хан горько улыбнулся и сказал:


– Просто дай мне шанс, ты все равно ничего не теряешь, а если вдруг я что-то пойму, для тебя же будет лучше.


Серебряный Лис и Юань Юань быстро начали подлизываться к 9527. Они идеально синхронизировали свои милые черты, чем подняли настроение 9527.


– Ладно, иди со мной.


Хан последовал за 9527 через сложные проходы и вскоре спереди стало просторнее. Хан увидел комнату, в которой было множество предметов. Свитки, броня, чертежи, оружие и на переходной станции всех этих вещей не было в списке доступных для покупки призов.


– Это? – Хану было любопытно, поэтому он нахмурился и спросил.


– Это скрытые призы, которые появляются только в случае достижения особого уровня баллов, в противном случае, ты можешь использовать свои очки, чтобы обменять их только на те предметы, которые ты видел в списке. Возьми вот это и не поломай. – 9527 передал диск с данными, но не Хану, а Юань Юаню, ибо только роботы могут точно считать информацию внутри диска.


– Спасибо, дедуль! – Юань Юань взял диск в свои руки и мило улыбнулся.


В прошлом он всегда называл этим словом Старого Мо, а теперь таким прозвищем наслаждался 9527. Он похлопал Юань Юаня по голове и счастливо сказал:


– Ухм, очень хорошо.


– Хехе~ – Юань Юань в самом деле начал застенчиво посмеиваться.


9527 отправился на боковую, но у Шэяня совершенно не было намерений спать.


Он позволил Юань Юаню показать голографическую проекцию из диска с данными.


– Ух ты ж еп. – Ясно видя структуру схемы ядра внутренней силы, Хан не мог не выдохнуть, проглатывая полный рот слюны.
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Глава 212.1



Глава 212.1 – Десять Тысяч Безграничных Зверей (Часть 1)


Хан даже представить себе не мог, что этот чертеж ядра внутренней силы в самом деле будет гораздо обширнее, чем сами звезды и более глубоким, чем сама вселенная.


Это было воистину чудо во всей истории развития механики. Хана тут же привлекли эти бесподобные рисунки, и он уже не мог оторвать свой взгляд.


Прежде чем 9527 нашел Хана, тот сам того не ведая провел 11 часов, уставившись в чертеж. Он все еще пытался понять конструкцию этой сложной системы.


9527 улыбнулся и сказал:


– Не можешь понять? Не парься, ты не поймешь, ибо за твоими плечами нет сотни лет изучений. Разработка технологии тоже должна поддерживаться продолжительностью своей жизни. В древние времена людям требовалось обучаться несколько лет и этого хватало, чтобы стать мастерами в таких навыках выживания, как охота, сбор фруктов, избегание животных и т.д. Но чем дальше в современную цивилизацию, тем больше и больше нужно времени на обучение, потому что технологии не стоят на месте. И вот сейчас, чтобы стать настоящим мастером своей профессии необходимо обучаться несколько сотен лет, так как необходимо выучить слишком много вещей. Если ты хочешь стать мастером, то помимо таланта тебе необходимо больше сотни лет безостановочных изучений и исследований. Так что не нужно быть таким озадаченным. Эта длинная дорога. Просто не торопись.


Хан кивнул и прошептал:


– Учитель, я не понимаю эту петлю, она ведет по этому пути и, кажется, ломает всю метафизическую теорию.


9527 вдруг на секунду замялся. Хану нравилось называть других людей учителями и этот титул действительно был довольно странным, но в Китае такое прозвище было в порядке вещей. Не говоря уже о том, что это странно за пределами Земли, это было странно даже за пределами Китая.


9527 был таким же, как Непроходимый, Ночной Бродяга и остальные. Он не часто использовал этот титул, но имя «учитель» содержало в себе уважение с небольшим ощущением близких отношений, поэтому, слыша такое прозвище, старику стало очень комфортно.


– Ох, ты знаешь только теорию кванитки, но не знаешь, что над этой теорией есть теория гипер-кванитки, поэтому то, что ты не понимаешь вполне нормально. – Ответил 9527.


– Теория гипер-квантики? Значит тут, тут и тут все происходит благодаря теории гипер-кванитки, и потому можно использовать редкую обратную схему? – Спросил Хан.


– Не все из них. Эта конструкция возможна благодаря субатомной мутации. – Ответил 9527.


– Ох, значит субатомные частицы вот здесь начинают изменяться со скоростью клеточной мутации, а затем окончательно сжимают нормальную энергию в форму частиц, которую могут принять солдаты? – Снова спросил Хан.


Для обучения Хан пользовался двумя большими инструментами, первым было повторяющееся самообучение, а вторым было бесконечное задавание вопросов.


Если вспомнить время, когда Ночной Бродяга обучал Хана, то можно сказать, что он чуть с ума не сошел из-за нескончаемых вопросов последнего, а ситуация с 9527 был точно такой же.


Сильное желание Хана удовлетворить свое любопытство позволяло ему накопить за одну ночь слишком много вопросов. Теперь все эти вопросы, как большие, так и маленькие вытекали наружу и не прошло много времени до того момента, как 9527 ощутил, что у него едет крыша.


Хан задавал совершенно случайные вопросы, он только что спрашивал о структуре энергии, а затем начал спрашивать о делении клеток. И во время этих вопросов у Хана безостановочно формировались новые.


Сначала 9527 был очень зол, ибо Хан был слишком агрессивен со своими вопросами. Он полностью игнорировал чувства человека, который отвечал на эти вопросы. В конце концов, существовало не так много помешанных на обучении людей вроде Хана, к тому же скорость его обучения была близка к очень быстрой.


К счастью, Юань Юань и Серебряный Лис пытались удовлетворить 9527. Поэтому даже если бы старик хотел, он не смог бы выпустить свой гнев.


Прежде, чем кто-то понял прошло шесть часов.


У 9527 раскалывалась голова, а неугомонный голос продолжал звучать в его ушах. Когда он посмотрел на часы, он понял, что прошло уже слишком много времени.


Таким образом, он больше не мог терпеть:


– Ты еще не закончил?! Сегодняшняя работа еще даже не начиналась, а у меня от тебя уже голова кружится, ты это нарочно делаешь?


Не злись~


Не злись~


Юань Юань и Серебряный Лис пытались успокоить 9527. Особенностью Юань Юаня была его доброта, а у Серебряного Лиса его уморительность. Сначала он изо всех сил пытался развеселить 9527 своими маленькими лапками, а когда понял, что это не работает, он начал подражать пьянице и выставлять из себя какого-то дуралея, благодаря чему 9527 сильно рассмеялся.


– Учитель, если вы устали можете отдохнуть, позвольте мне проверить ядро внутренней силы. – Сказал Хан.


– А мозгов у тебя хватит?


– Я должен попробовать, чтобы узнать. Не волнуйтесь я не буду бездельничать. Когда вы закончите перерыв, вы сможете посмотреть на мою работу, и, если все будет плохо, вы можете отругать меня. – Очень сдержанно сказал Хан.


Правильно~


Правильно~


Юань Юань и Серебряный Лис, эти два карапуза, подбадривали его со стороны.


– Ладно, ладно, я позволю этому пацану попробовать, но только из-за вас парни.


Может все из-за того, что 9527 долгое время был один, но он совершенно не мог сопротивляться этим двум. В моменты, когда он становился счастлив, он забывал обо всем остальном.


– Тогда я пойду отдохну. Я вернусь назад завтра и проверю твой прогресс, но если ты повредишь ядро внутренней силы, хмпх! – Предупреждающим тоном сказал 9527.


Юань Юань и Серебряный Лис радостно проводили 9527, а Лис на самом деле вернулся обратно к Хану и поднял большие пальцы, что значило — миссия выполнена.
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Глава 212.2



Глава 212.2 –Десять Тысяч Безграничных Зверей (Часть 2)


Обучение заключается в том, чтобы теорию объединять с практикой.


После того, как 9527 ушел, Хан начал разбирать ядро внутренней силы на части.


– Ох, это вроде нужно снять, да? Пофиг, просто уберу это. Э? Где эта часть на чертеже? Нужно снять это и посмотреть. Машу ж вать, я разобрал слишком много частей. Может стоит разобрать вообще все, в противном случае, как я еще смогу понять внутреннюю структуру этой штуки. Но мне все же нужно быть поосторожнее. Необходимо промаркировать все детали, Юань Юань, помоги мне все записать.


Любопытство Хана снова начало возрастать. Он пообещал 9527, что попытается починить ядро внутренней энергии, но сейчас он разобрал всю машину!


Когда 9527 встал, он все еще был немного уставшим. Отвечать на вопросы Хана было даже более утомительно, чем работать. Поэтому сегодня он подумал о том, что должен восстановить свой собственный ритм и не отвечать на вопросы Хана, ну, или чуть-чуть поотвечать, но только ради Юань Юаня и Серебряного Лиса.


С такими мыслями 9527 снова вернулся, но, окинув все взглядом, он чуть в обморок не упал.


Ядро внутренней силы было полностью разобрано и превратилось в груду частей, и старику казалось, что он уже случайно наступил на одну из деталей.


Юань Юань и Серебряный Лис были умными ребятками, они видели, что на лице 9527 виднелся гнев, который вот-вот извергнется. Они знали, что пришло время выйти на сцену, поэтому они снова потопали к старику.


Конечно, без ругани не обошлось, но Хан искренне все выслушал. Такое отношение Хана, а также Юань Юаня и Серебряного Лиса не позволяли старику сильно разозлиться.


Это напомнило 9527 о временах, когда он был маленьким, тогда он любил разбирать все до чего дотягивались его руки. Конечно, посметь разобрать сложнейшее ядро внутренней силы до последнего болтика мог только Хан. 9527 действительно не знал, как разобраться с этой кучей деталей. Он понятия не имел, сколько потребуется времени на то, чтобы собрать все вместе.


Но нужно понимать, что ядро внутренней силы сложно демонтировать, это даже сложнее, чем собрать обратно!


В своей жизни человек определенно столкнется с чем-то, чему не сможет сопротивляться. Например, для большинства мужчин, красивые женщины просто непреодолимая преграда. У Хана же была нерушимая вера в защиту Земли. Но для 9527 такой преградой был Юань Юань и Серебряный Лис.


«Этот малец слишком раздражает, но Юань Юань и Серебряный Лис слишком милые, как вообще возможна такая противоположность…» – Думал 9527.


Изначально он думал, что сегодняшняя работа будет легче, потому что не придется отвечать на вопросы Хана, а сам старик просто счастливо проведет день с Юань Юанем и Серебряным.


Но кто же знал, что сегодня будет еще хуже!


Хан разобрал на части все ядро внутренней энергии, что не оставило старику выбора, кроме как собрать эту чертовски сложную систему обратно вместе с Ханом.


Хотя 9527 не нужно было что-то делать, так как от него требовалось только консультировать Хана, сидя в сторонке, но это все равно утомляло его. Когда десятая часть работы была уже завершена, толстяк уже распустил сопли по поводу того, что он не может продолжать и ему нужно пойти поспать.


Юань Юань и Серебряный Лис проводили его обратно.


*Фью*


Серебряный Лис вернулся обратно и посмотрел в сторону Хана со скрытой горечью, будто обвиняя этого вредителя, из-за того, что ему постоянно нужно демонстрировать свою няшность, дабы задобрить 9527. На самом деле мелкий лис уже тоже довольно-таки сильно устал.


Но в любом случае Серебряный Лис привнес в эту заварушку командную работу. Он каждый день угождал старикану вместе с Юань Юанем, благодаря чему Хан был свободен со своим воображением и постоянно создавал проблемы, а после пытался их устранить.


Чтобы собрать первое ядро внутренней силы Хану потребовалось 5 полных дней. Но на этом он не остановился. Проверяя второе ядро, Хан снова разобрал его на части, из-за чего 9527 скакал от гнева, то вверх, то вниз. Он продолжал акцентировать внимание Хана на проверке ядра, а не на его разборке ради веселья. И разбирать на части лишь в случае необходимости, при чем не рубить с плеча, разбирая его до основания.


И, естественно, Хан его не слушал. Следующее ядро внутренней силы Хан собрал за три дня, его скорость значительно возросла.


Затем последовало третье ядро, которое Хан тоже сперва демонтировал, а затем собрал, но уже за 1.5 дня.


9527 медленно привыкал к такой жизни. А Хан, казалось, был единственным кто специально ищет проблемы, и, чем больше он создает проблемы, тем сильнее трудятся Юань Юань и Серебряный Лис, пытаясь угодить старику, который действительно наслаждается проведенным с этими карапузами временем.


Когда началась проверка четвертого ядра внутренней силы, 9527 удивленно обнаружил, что Хан не разобрал его на части. Они лишь демонтировал внешний слой, затем провел какие-то наблюдения и сделал выводы относительно неисправности машины.


Конечно, во время процесса Хан использовал свой уникальный навык, Глаз Тьмы.


Использовав такое зрение, Хан мог быстро находить сломанные детали и места, где необходима замена.


– Раз ты можешь использовать особое зрение, почему ты не использовал его раньше? – Спросил 9527.


Хан улыбнулся и сказал:


– Если я так поступлю, то как же мне учиться?


– Так ты разбирал ядра внутренней силы лишь ради обучения?


– Угу. – Прямо ответил Хан.


В этот день Хан проверил и починил 27 ядер внутренней силы, и такая невероятная эффективность оставила 9527 без слов.


Когда толстый старик возвращался обратно в свою спальню, он бубнил про себя с опущенной головой:


– 9 с половиной дней, с помощью разборки этот малец смог изучить ядро внутренней силы. Это заняло только 9 с половиной дней…


Жизнь вернулась на круги своя. Когда присутствовал 9527, Хан помогал ему чинить переходную станцию. Когда старик отправлялся спать, Хану все еще нужно было учиться. Он также думал о всех ситуациях, с которыми он столкнулся в этот день, после чего организовывал эти мысли в вопросы, чтобы задать их на следующий день 9527.


Хан уже не был так противен старику. Способ обучения Хана был в самом деле беспорядочным, но в тот момент, когда Хан прошел начальный уровень, он начал демонстрировать потрясающие способности к обучению и эффективность, а старику требовалось лишь давать редкие указание со стороны.


Иногда Хан ходил в тот холл где находились скрытые призы. Хотя он всегда мог ходить в эту комнату, он не мог что-либо трогать, словно эти вещи защищало прозрачное покрытие.


В этот день Хан, как обычно, шел в ту комнату, пока думал о своих вопросах.


Подняв свою голову, он увидел шкаф, который был уже открыт. Может быть, 9527 был небрежен пока выполнял свою плановую проверку.


Переполняясь любопытством, Хан подобрал книгу.


Она уже давно крошилась, возраст этой книги был за пределами воображения. Сверху книги были четыре больших слова.


Десять Тысяч Безграничных Зверей.
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Глава 213



Глава 213 – Новая Попытка


Десять тысяч безграничных зверей?


Хан замялся. Он осторожно перевернул первую страницу древней книги и начал внимательно читать.


Хан не волновался о том, что не сможет прочитать содержание книги. Все потому, что он уже знал, что так называемый Универсальный Язык Млечного Пути придумала не раса богов. Они сами его выучили из темной сети. У Хана даже были догадки о том, что большинство высокоразвитых цивилизаций использовали именно этот язык.


Самая большая особенность этого языка — это точность. Любые моменты описывались очень точно. Например, если договор написан на универсальном языке, никто не будут беспокоится о том, что в нем будут какие-то лазейки, потому что универсальный язык был создан с целью предотвращения таких текстовых лазеек.


В целом книга Десять Тысяч Безграничных Зверей представляла собой руководство о мульти-генетической технологии компрессии слияния.


Смешанные звери называются зверьми, потому что являются комбинацией всех видов различных зверей.


С той технологией, которая сейчас известна Хану, существо, скомбинированное из пяти разных генов уже можно считать шедевром высшего уровня.


К примеру, тот же Хан сделал Призрачную Клешню с помощью королевы жуков и темного апостола. Хотя при создании были использованы десятки разных разновидностей генов, Клешня все равно не смогла достичь состояния полной синхронизации, а потому ее можно рассматривать только, как скрещенного смешанного зверя. Что касается Клешни Демона, из-за недостатка в идеальной синхронизации существует значительный дефект, а именно низкий интеллект зверя. (П.П. «stayed it gets» Непонятное выражение. Есть еще один вариант перевода: не способность оставлять потомство.)


Это показывает то, что смешанных зверей можно легко собирать, словно строительные блоки. Но даже если хватает навыков и даже соединены все тончайшие нервы, результат все равно нельзя назвать успешным.


Тем не менее не все смешанные звери могут достигнуть степени идеальной синхронизации.


Согласно этому принципу, если продукт достиг идеальной синхронизации, значит будет создан новый вид. Любому опытному человеку хватит бросить один взгляд на Клешню Демона, чтобы узнать, что она использует клешни Звездного Демонического Краба Бегуна. А идеально синхронизированный генетический смешанный зверь не будет иметь каких-либо следов генетической комбинации.


Это руководство — Десять Тысяч Безграничных Зверей, рассказывает об одном принципе синхронизации.


Если кто-то действительно познает эту технологию, он сможет смешивать зверей бесконечно, и в конечном итоге создать существо из десяти тысяч зверей — богоподобную сущность.


Богоподобный смешанный зверь?


Когда Хан прочел первую страницу его, будто током ударило, а его сердцебиение сильно ускорилось.


Что за сумасшедшая цель. Цель Десяти Тысяч Безграничных Зверей — создание богоподобного зверя.


Как кто-то может создать божественного зверя?


Единственным способом является непрерывное слияние, слияние и слияние зверей!


Каждый зверь обладает своей собственной силой. Обезьяны могут лазить по деревьям, тигр может укусить, а у блохи есть невероятные способности к прыжкам.


Если смешанный зверь получит десять уникальных сил, он станет чрезвычайно ужасающим. А что будет если зверь обретет сотни генов зверей и их силу? А если тысячу? Десять тысяч?


Хан даже не мог себе этого представить. Если поймать зверей всех типов во вселенной, например, звездных зверей, диких зверей, темных зверей, а затем объединить их в один вид, то какой же силой будет обладать этот зверь?


Тот, кто написал эту книгу определенно выжил из ума!


Но Хану понравилась эта безумная идея!


В мгновение ока наступило время, когда 9527 должен был вставать. У этого шарообразного старика был весьма неподвижный образ жизни. Хан никогда не видел, чтобы он ел или что-нибудь пил, но каждый день старик тратил много времени на сон.


В среднем, не считая 6-8 часов, которые 9527 проводил за работой, в остальное время он всегда спал.


Хан неохотно положил книгу обратно. Так как ежедневная обязанность 9527 заключалась в том, чтобы проверять эти скрытые предметы, было попросту невозможно скрыть то, что Хан трогал книгу. Он точно заметит, что Хан прикасался к книге, поэтому Хан не хотел что-либо скрывать, и, если 9527 спросит, Хан выложит все как на духу.


И, конечно же, не прошло много времени, как 9527 вошел в глубины прохода. Здесь находилась его спальня, и здесь был энергетический барьер, который препятствовал чьему-либо проникновению.


Он, как обычно, проверял вещи внутри холла, а затем взял Юань Юаня и Серебряного Лиса, чтобы поиграть. Что касается починки переходной станции, он возложил эту ношу на плечи Хана. В лучшем случае он заходил, чтобы дать Хану пару советов, когда тот сталкивался с проблемой.


После окончания работы Хан ничего не чувствовал, однако, старик же сильно уставал и отправлялся поспать. Когда Хан снова вернулся обратно в холл, он заметил странную вещь. Книга Десять Тысяч Безграничных Зверей на самом деле все еще была снаружи энергетического щита, будто 9527 сознательно оставил книгу Хану.


Хан наконец понял, что в действительности это был приз за его тяжелую работу в течении этих дней. Конечно, по большей части это была заслуга Юань Юаня и Серебряного Лиса.


Даже дурак мог понять, что старику действительно нравилось проводить время с этими карапузами. Когда Юань Юань назвал его дедушкой, на лице 9527 расцвела улыбка, а когда Серебряный Лис становился не послушным и начинал тягать старика за бороду, 9527 совершенно не расстраивался.


Хан довольно-таки часто видел улыбку 9527. Эта теплая улыбка была, словно у деда, который играется со своими двумя внуками.


В любом случае возможность изучать технику слияния высшего уровня была не тем, что Хан мог упустить. По поводу этого вопроса и 9527, и Хан были молчаливы, никто из них не упоминал эту книгу.


В мгновение ока с тех пор, как Хан застрял в этом месте прошло два месяца. Починка поврежденных частей была завершена и пришло время уходить.


У Хана фактически не было времени на то, чтобы контактировать с устройствами и технологиями более глубокого уровня переходной станции. Повреждениям подверглась только энергетическая система, но это позволило Хану многое изучить, и сильно улучшить свои механические навыки через практику.


Это уже не говоря о Десяти Тысячах Безграничных Зверей, технологии высшего уровня генетического слияния зверей. Теперь Хан не мог дождаться того, как вернется и начнет попытки, чтобы узнать насколько сильны станут смешанные звери после того, как гены идеально синхронизируются.


– Пока-пока деда. – Теплые слова Юань Юань чуть не довели старика до слез. Толстяк развернулся и не стал смотреть на Хана и остальных.


На самом деле у Хана и 9527 было много возможностей снова встретиться, ибо в тот момент, когда Хан переступит порог переходной станции, он, будто ступит на территорию 9527. Как только у Хана наберется достаточно кредитов, он точно вернется, чтобы потренироваться.


Стоило Хану вернутся в генетическую лабораторию, на восстановление которой он потратил много усилий, он тут же ринулся в работу, пытаясь создать первую генетически синхронизированную работу.


Интерес Хана к генетической синхронизации превысил все остальное. Он просто, вкратце, доложил Непроходимому о недавней ситуации, и не менее кратко выслушал Лун Чуаня по поводу текущей ситуации Земли, а затем ушел в свою лабораторию.


Иногда хирургический лазерный скальпель проделывал в воздухе идеальные дуги.


Иногда Хан осторожно что-то вырезал, словно работая над произведением искусства.


Клешня Демона, Призрачная Клешня, Юань Юань и Серебряный Лис тихо лежали по ту сторону стекла стерильной комнаты. Их неслабо поразило и ошеломило то, как Хан работает.


Без сомнений, во время работы Хан был крайне серьезен. Он полностью посвящал себя работе, будто художник, который гордо работает над своим произведением искусства. Его движения были быстрыми и четкими, а его глаза неотрывно взирали на тела, над которыми он работал.


*Шух*


Рука Хана последовательно регулировала мощность лазерного скальпеля, которая иногда достигала уровня микронов.


Все молчали. Только Серебряный Лис устремил свой указательный палец вперед, словно говоря:


– Смотрите, наш мастер так сконцентрирован, он такой классный!


Производительность Хана в работе всегда была на высоте, поэтому не потребовалось много времени, чтобы закончить образец своего смешанного зверя.


Для генетически смешанных зверей самым главным моментом было не объединение всех частей, а процесс активации.


В прошлой технологии смешанных зверей, активация тоже была важной задачей, но это еще никогда не было так важно, как сегодня.


Проще говоря, теперь Хану нужно использовать свою генетическую мощь, чтобы полностью активировать клетки внутри тела, а затем подтолкнуть клетки делению и интеграции.


Это процесс можно описать, как возрождение.


Согласно книге, тот, кто нашел эту технологию даже не понял, как контролировать результат синхронизации. Иногда он хотел зверя змеиного типа, но получалась ящерица. Иногда он хотел водного высокоскоростного зверя, но в результате получался большой, неуклюжий, тупой медведь.


Как бы там ни было, сейчас образец Хана представлял собой типичного сухопутного зверя с четырьмя ногами, но в следствии синхронизации должна получиться акула.


Столкнувшись с полностью непредсказуемым результатом, в сердце Шэяня появилось внезапное побуждение, это была, словно игра в угадайку, где никто не знает результат. Это становилось действительно захватывающим.


Хан сложил свои руки, и поместил их на образец, а затем начал передавать свою внутреннюю энергию.


*БууМ*
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Глава 214



Глава 214 – Неверный Смешанный Зверь


Хан скрестил две руки и занял странную позицию, после чего начал передавать внутреннюю энергию.


Это была техника Синхронизации Десяти Тысяч Зверей. В отличии от науки, эта техника больше известна, как метод операции, который отличается от других технологий слияния зверей.


Внутренняя энергия вливалась в тело-образец смешанного зверя, активируя каждую клетку, а затем, рекомбинируя каждую клетку, ускоряя генетические мутации.


Как все мы знаем, раса богов смотрит на людей сверху вниз по причине того, что их генетическая мутация позволяет им получить 100% супермощи, в то время как люди такого не могут.


Несколько другой геном расы богов имеет много схожего с людским геномом, поэтому их можно рассматривать, как мутировавших людей. С философской точки зрения, раса богов не должна отвергать людей, все должно быть скорее наоборот.


К сожалению, вселенная всегда шла по пути сильнейшего кулака. Мутировавшие люди из-за своей внушительной силы могли гордо жить, возвышаясь над обычными людьми, более того, они даже желают уничтожения людской расы, потому что, по их мнению, некомпетентные люди одного с ними происхождения позорят их расу.


Вскоре Хан удивился из-за того, что сделанный им образец начал проходить через невероятные изменения.


Цвет кожи, масса мышц, плотность костей, менялось все. Через несколько часов, когда Хан прекратил посылать внутреннюю энергию, он получил совершенно другой вид зверя, абсолютно новый вид!


– Динозавр? – Хан посмотрел на окончательную форму существа на операционном столе и, нахмурившись пробубнил.


Да, этот парень на самом деле был динозавром, с длинной шеей и большим ртом. Хвост был покрыт белыми костяными шипами, на теле не было волос, а серая кожа была чрезвычайно жесткой. Весом же существо превышало тонну.


Хан забрал зверя в тренировочную комнату и выставил его против Клешни Демона.


Но результат немного разочаровал Хана.


После оценки, Хан отметил, что это существо в самом деле было новым видом, которое раньше не существовало в мире.


Разочарование Хана исходило не от низкой силы существа. Фактически зверь был очень силен, Клешня Демона не была ему противником. Дабы укротить существо Хану нужно использовать своего сильнейшего смешанного зверя, Призрачную Клешню.


С точки зрения силы, этот образец оказался крайне успешным.


Но он не был предан!


Когда Хан не обращал внимания, зверь попытался его укусить, но, к счастью, Серебряный Лис вовремя подбежал и ударил своим когтем, при этом, оставляя на лице существа отверстие.


Серебряный Лис был сделан не Ханом, однако, его преданность была исключительной, а этот парень на самом деле посмел напасть исподтишка?


Хана не так сильно волновала боевая мощь зверя, даже будь он слаб это было бы не важно. В худшем случае Хан мог бы держать зверя, как питомца, но он должен быть преданным!


– Похоже, синхронизация зверя не легкая задачка.– Хан убрал образец, нахмурился и пробормотал про себя, – Генетическая мутация позволяет выводить новые разновидности, но генотип преданности пропадает и заменяется чистыми звериными инстинктами. Похоже, мне придется найти способ сохранения преданности у этих синхронизированных смешанных зверей.


Хан показал себя, как истинного выдающегося эксперта генетической биологии. Он смог с первой попытки успешно создать новый вид зверя, который превосходил Клешню Демона, этот мощный смешанный организм почти сравним с Призрачной Клешней.


Что касается верности смешанного зверя, Хан был не виноват. Все потому, что техника Десяти Тысяч Безграничных Зверей вообще не предусматривала создание преданного смешанного зверя, а основатель этой технологии тоже столкнулся с подобной проблемой. Созданные им смешанные звери сосем не подчинялись ему.


Хан никогда не примет неверных смешанных зверей. Будь зверь хоть богоподобным, до тех пор, пока он не станет верным Хану, он его не примет.


Таким образом, Хан вышел из лаборатории и начал думать о том, как улучшить черты преданности смешанного зверя.


В этот момент его нашел Ланс.


– Хан, чем ты сейчас занимаешься? – Ланс спросил в тот же момент, как увидел Хана.


– Ох, в последнее время я был занят, есть кое-что, что мне нужно сделать. – Ответил Хан.


– Не важно насколько ты занят, ты не можешь просто взять и не входить в Путь Всех Богов! Не войдешь за 3 месяца и умрешь! – Тревожным тоном сказал Ланс.


Хан знал, что Ланс беспокоится за него. Ох уж этот доброжелательный убийца, в нем нет и малейшего следа от печально известной семьи Ландис, он скорее похож на хорошего человека, который никогда не убьет.


Хан слегка улыбнулся,


– Ты смотри какие мы гордые, похоже, ты делаешь успехи в Пути Всех Богов.


– Конечно! – Ответил Ланс, – Когда я узнал, что мне никого не нужно убивать в Пути Всех Богов, у меня сильно поднялось настроение. В качестве своей карьеры я выбрал исследователя. И хотя это не самая важная профессия, она больше подходит моему развитию.


Хан любопытно спросил:


– Ты только что сказал карьера?


Ланс кивнул и несколько возбужденно сказал:


– Ты еще официально не вошел в Путь Всех Богов, поэтому ты не в курсе тамошней ситуации. Позволь мне рассказать. Я считаю, что Путь Всех Богов — это система культуры и оценки. Это воистину волшебное место, там собирается элита, возможно, со всей вселенной. По моим прикидкам там есть люди, которые приходят из мест, что за сотни миллионов, или даже миллиардов световых лет от нас. Происходи это в настоящей вселенной, даже если бы у нас был самый быстрый, прочный и невидимый корабль, мы бы все равно не смогли бы добраться до места, которое находиться в десятках миллиардов световых лет от нас, потому что это слишком далеко. Даже быстрейшему кораблю потребуются десятки тысяч лет. Дорога, занимающая десятки тысяч лет — это пустая трата жизни. Но Путь Всех Богов отличается — это гиперпространственный канал, который соединяет всю вселенную. Если у тебя есть титул, ты можешь пройти эти десятки миллиардов световых лет за считанные минуты! В таком космическом обществе, такие возможности просто невообразимы!


– Погоди. – Хан прервал красноречивый лепет Ланса и спросил, – Титул? Какой нужен титул, чтобы использовать высокоскоростной канал?


Ланс объяснил:


– Твой титул должен быть не меньше звездного лорда. Это самое низшее звание. Над звездным лордом находиться галактический уровень и уровень созвездия. Я знаю лишь об этих трех уровнях, вполне возможно, что есть даже более высокие титулы, просто я еще не контактировал с подобными. В общем Путь Всех Богов это, будто элитная система вселенной, которая состоит из самых талантливых людей во всей вселенной. Что нам нужно сделать, так это получить титул звездного лорда. С этим титулом мы сможем получить невообразимое количество ресурсов, а также использовать гиперскоростной канал Пути Всех богов, чтобы попасть в такие места, о которых другие и представить не могут. Ты знал? В этой вселенной есть множество галактик. Которые не открыты для внешнего мира, но, если ты член Лиги Богов, они не посмеют тебя останавливать. Ты можешь идти куда захочешь, а все потому, что Лига Богов, по всей видимости, является сильнейшей и самой таинственной силой во вселенной! В тот момент, когда ты станешь членом Лиги Богов, ты получишь значок лиги, который позволит тебя делать множество вещей вроде использования более глубокого уровня гиперскоростного канала темной сети, чтобы путешествовать в большую часть областей вселенной, или же ты сможешь покупать практические любые вещи. Говорят, цена значка Лиги превышает стоимость целой галактики.


Какое-то время Хан был в шоке, а затем он открыл свой рот,


– Теперь я помню, что в переходной стации были какие-то вещи, которые были помечены «только для ВИП», а также присутствовали предметы помеченные «обмениваются только после выполнения определенных миссий». Так все это зависит от титула?


Ланс ответил:


– Все верно! Лига Богов таким образом просто соблазняет нас. Ты можешь увидеть те невероятные предметы, но не можешь их получить. Это толкает нас на отчаянное повышение уровня.


Хан снова спросил:


– Тогда если мы станем членами Лиги, хватит ли этого, чтобы предотвратить предстоящую войну против расы богов?


Ланс покачал головой:


– Неа. Дело в том, что Лига Богов — это просто группа, состоящая из космической элиты, которая не вовлекается в политику или войны. Там даже убийство между двумя членами группы в порядке вещей и не противоречит правилам. Лиге Богов плевать на выживание Млечного Пути. Они несут ответственность только за элиту. Знаю, о чем ты думаешь, ты не единственный кто хочет защитить свой дом. Кому понравиться уничтожение собственного дома? Возможно, Саньшэн был прав, Путь Всех Богов более глубокого уровня — это, словно другое поле боя. Если мы сможем победить на этом поле боя, может быть, нам удастся напрямую повлиять на ситуацию в Млечном Пути. Подумай об этом, если ты успешен в Пути Всех Богов, раса богов не посмеет игнорировать твое влияние. Короче говоря, тебе стоит принять участие в Пути Всех Богов как можно быстрее, для тебя это будет полезно. Ах да, есть еще кое-что. По каким-то непонятным причинам, среди наших людей происходят крайне странные смерти. Саньшэн проинформировал, чтобы мы были на стороже. Что касается причины проблемы, он все еще расследует ее, поэтому тебе тоже стоит быть осторожным.
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Глава 215



Глава 215 – Коммуникационная Станция #1


На какой-то коммуникационной станции в Пути Всех Богов.


Здесь было собранно множество элитных личностей, а цель у всех была одинаковой — как можно быстрее получить титул Звездного Лорда.


Коммуникационная станция была, словно целых мир. В этом месте люди могли учиться, торговать, а также пить и драться. В общем, все, что угодно.


В отдаленном горном лесу разговаривали несколько воинов из расы богов, возможно, они планировали какие-то нехорошие вещи. Во время разговора они бдительно осматривались.


– Эти треклятые людишки, с ними не так-то просто иметь дело. Они все делают действительно быстро, чисто и порочно. Они заставили нас потратить много отслеживающих свитков, а мы так и не смогли убить много людей.


– Да, приказ заключается в том, чтобы убить как можно больше людей, дабы не позволить им получить титулы звездных лордов. Похоже, мы больше не в состоянии завершить эту миссию.


– Ну, и че нам тогда делать? С такими результатами нас точно сурово накажут.


Солдаты расы богов были сильно озадачены и подавлены. Люди внезапно послали в Путь Всех Богов около десяти тысяч людей. Раса богов обнаружила это событие и решила убить часть этих людей.


Но план полетел ко всем чертям, потому что пришедшие люди оказались чокнутыми на всю голову. Жестокие техники, коварность и безжалостность, все они обладали такими характеристиками.


Вкратце, Саньшэн выдвинул безумную идею — найти среди всех людей «особенных», и эти ребята могут считаться худшими из худших во всей людской расе. Эти люди многие годы обитали в темных уголках галактики, поэтому с каждым из них трудно иметь дело. Они и послужили основной причиной головной боли расы богов.


Здесь присутствовал солдат из расы богов с козлиной бородкой, похоже, он был лидером этих людей. Закончив свое нытье, они умолкли и посмотрели на этого человека.


– Кажись, это единственный способ. – Парень с козлиной бородкой понизил тон и сказал, – Мы временно отбросим идею убийства элитных солдат человеческой расы. Сперва нам нужно выбрать людей со слабейшими профессиями среди них и в первую очередь позаботиться о них.


– Ты говоришь, что нам стоит найти людей с этими профессиями, а затем использовать точечный свиток телепортации, а также свитки группового телепорта, чтобы сперва уничтожить именно их?


– Да. – Кивнул козлиная бородка, – В противном случае, мы просто не можем доложить обо всем нашему командиру. Если сделаем так, как я сказал, по крайней мере, сможем сообщить, что уничтожили всех человеческих фармацевтов в Пути Всех Богов, в результате чего ни один из их фармацевтов не сможет получить квалификацию звездного лорда.


– Такой доклад звучит получше, может быть, высшие чины не будут цепляться к деталям.


Все кивнули. План заключался в том, чтобы устроить трагедию, убив целую семью, а если точнее, убив всех людей одной профессии.


– Боюсь мы не можем нацелиться на фармацевтов. Насколько я знаю в этот раз люди послали около 50 или 60 фармацевтов и, когда дело доходит до ядов, все они элита. Возможно, прежде чем мы сможем их убить, нас самих отравят до смерти.


– Как насчет инженеров-механиков? У них явно нет боевой мощи.


– Это еще сложнее. Инженеры никогда не были нам угрозой. Кроме того, если вышестоящие узнают, что мы потратили так много кредитов, на приобретение огромного количества свитков телепортации просто ради убийства кучки инженеров-механиков, нам будет уже некуда отступать, мы станем посмешищем. Нашей целью должны быть вспомогательные боевые профессии, которые представляют для нас угрозу.


Эти солдаты расы богов снова начали чувствовать затруднения, ибо они точно не могли нападать на воинов, так как есть большая вероятность их проигрыша. Когда собирается группа бойцов, которые используют зловещие приемы, нельзя точно сказать кто выйдет победителем в том случае, если воины расы богов все-таки решаться напасть. Что касается других полу-боевых профессий, которые представляют угрозу расе богов, с ними тоже весьма непросто разобраться.


– О я знаю, мы можем убить всех человеческих укротителей зверей! Из того, что я знаю, в этот раз новеньких укротителей зверей меньше всего. Их всего десять человек. И хотя у них есть смешанные звери, которые помогают им в бою, самих людей очень мало, всего-то десять! У нас определенно хватит сил, что избавиться от этих укротителей зверей.


– Точно, нам также будет проще доложить об уничтожении всех человеческих укротителях зверей в Пути Всех Богов. Как-никак, укротители зверей тоже представляют собой относительно большую угрозу в качестве вспомогательной боевой профессии, рангом они идут лишь чуть ниже фармацевтов.


– Хорошая идея, хотя эти укротители зверей довольно сильны, но это лишь в том случае если они успеют выпустить своих зверюшек из пространственных хранилищ. Мы может осторожно спланировать убийство, выиграть их в скорости и убить прежде, чем они выпустят своих зверей!


– Отлично, разделимся, возьмите необходимые свитки и найдите людских укротителей зверей, а затем пошлите их в ад! – Сказал парень с козлиной бородкой.


****


Хан наконец прибыл в начальную точку Пути Всех Богов, Коммуникационную Станцию #1.


Последовательность Пути Всех Богов проходила именно таким образом. Сначала тест на выживание в течении 72 часов. Пройдя тест, необходимо войти в Коммуникационную Станцию #1, после чего Хан сможет принимать задания, а также свободно общаться и торговать с другими людьми.


Если Хан закончит достаточное количество заданий, он сможет отправиться на Коммуникационную Станцию #2 и так до станции #9.


#9 это конечный пункт назначения первой фазы Пути Всех Богов, и если Хан успешно доберется до того места, ему придется сильно постараться, чтобы получить титул звездного лорда.


Стоит Хану получить этот титул, как при следующем входе в Путь Всех Богов он будет продвинут ко второй фазе, где он будет работать ради получения Галактического титула.


Зачем кому-то проходить этот, казалось бы, бесконечный путь?


Все просто. Выгода, невообразимая конечная выгода!


С титулом звездного лорда, Хан сможет получить больше высокоуровневых технологий и боевых искусств, которые он сможет принести на домой, чтобы вооружить Землю и армию роботов.


Чем дальше Хан зайдет на Пути Всех Богов, тем больше пользы он получит. В этом и заключается искушение Пути Всех Богов.


Конечно же, есть люди с сильным любопытством, которые хотят узнать, что лежит в конце этой дороги. Не важно, что это, есть множество причин, которые продолжают толкать людей по этому пути.


*Шух*


Вспыхнул свет, телепортация на ультра-дальнее расстояние завершено. Хан открыл капсулу частиц, и увидел внешний вид Коммуникационной Станции #1.


Это был каменный лес, черные камни были высотой с человека, и таких камней здесь было несчетное количество.


На каждом камне была отметка в виде ладони. В тот момент, когда кто-то положит на отметку свою руку, миссия сразу же начнется.


В Пути Всех Богов казалось были какие-то правила, но в тоже время их не было. Никто не знал какая миссия ему попадется, будто все миссии генерировались случайным образом. Возможно, все зависело от настроения Пути Всех Богов.


Говорят, некоторые солдаты получают миссии на создание препаратов, а фармацевты получают миссии, касающиеся кузнечного дела, в то время как кузнецы могут получить миссию на создание смешанного зверя.


Согласно словам Саньшэна, здесь есть пара невидимых глаз, которая всегда наблюдает за вами и у владельца этих глаз бывают нехилые перепады настроения. Если вы ему не нравитесь или он не рад, он организует для вас сложную миссию, а жаловаться будет бессмысленно.


В этот момент на коммуникационной станции было несколько участников, из которых подавляющее большинство были людьми и богами.


В Пути Всех Богов было так заведено, пытаясь получить титул звездного лорда, ты столкнешься с противниками из десятков ближайших галактик. Сражаясь за титул галактического уровня, ты столкнешься с противниками из сотен ближайших галактик, а для уровня созвездия тебе придется пересечься с тысячами галактик.


Это был так называемый принцип близости. У Хана были основания полагать, что в финальном соревновании примет участие элита со всей вселенной, которая пройдет через многие круги отбора жестоких испытаний.


Хан вошел в каменный лес и заметил, что внутри коммуникационной станции уже было некое разделение, где люди держались только людей и т.д.


Здесь было немного людей, ибо с открытия Пути Всех Богов прошло уже два месяца. Большинство людей уже прошло дальше коммуникационной станции, а оставшиеся люди находились здесь только из-за недостатка навыков или удачи.


Хан совершенно естественно прошелся через группу людей, а издалека его уже кто-то поприветствовал:


– Новенький брат, как тебя зовут?


– Хан Лан. – Ответил Хан, слегка улыбнувшись.


Когда Хан уже собирался подойди к остальным людям, он увидел среди группы других разумных рас знакомое лицо.


– Эй, так ты тоже здесь? – Хан помахал в том направлении и выкрикнул.


Людские представители были сильно озадачены. Несмотря на то, что все находились на одной коммуникационной станции, представители разных рас не могли друг с другом общаться. В тот момент, когда пришел Хан, он уже прорвал барьер.
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Глава 216



Глава 216 – Новая Встреча с Франом


– Фран? Как ты здесь оказался? – Удивленно сказал Хан.


Это был старый знакомый Хана из Звездной Туманности, лидер расы Охотников за Головами, Фран. Ранее он сражался в битве не на жизнь, а на смерть вместе с Е Гухуном и Ханом, поэтому его можно было считать другом, который выше самой жизни.


*Па*


Фран ничего не говоря, заключил Хана в свои медвежьи объятия, а затем воскликнул тяжелым голосом:


– Брат! Мой хороший брат! Я скучал! Все, подойдите сюда, это Хан, мой братан! – Выкрикнул Фран своим инопланетным элитным знакомым, что стояли позади него. Инопланетные расы зачастую весьма открыты, они не усложняют отношения, как люди или раса богов. И хотя эти люди и Хан были разного происхождения, они были крайне общительны и смогли быстро подружиться.


Таким образом, Хан повстречал много новых инопланетных друзей. Большинство из них были коренными жителями в десятках ближайших к Млечному Пути галактиках. Они не очень хорошо выглядели, а их нрав был схож с грубоватым Франом.


Хан же хорошо вписывался в эту толпу. На самом деле с пришельцами довольно просто общаться, необходимо лишь быть искренним. Ругайся если хочешь ругаться, если ты не рад развяжи драку, после которой все останутся друзьями.


Это представление поставило соотечественников Хана в неловкую ситуацию. Чтобы приспособиться к происходящему, они просто наклонили свои головы и смотрели, как Хан тусуется с группой пришельцев.


– Подойдите парни, все эти ребята друзья. – Хан выпалил своим человеческим товарищам.


Человеческая элита подошла в некоторых сомнениях, а Хан улыбнулся и сказал:


– Фактически все мы в дерьмовой ситуации, потому что раса богов хочет вернуться в Млечный Путь, но мы не единственные кто с ней сражается. Все места где прошла раса богов переполнены дымом войны. Фран и другие пришельцы тоже видят в расе богов своих врагов. И раз все мы считаем расу богов противником, значит это делает нас друзьями хаха, поэтому нам стоит держаться вместе и помочь друг другу найти выход.


Слова Хана о «враг моего врага мой друг» не выдерживали никакой критики, но простодушных пришельцев это не особо волновало. Они просто думали, что в этом есть смысл и потому верили в это. Несмотря на то, что они не так сближались с людьми, как с Ханом, но, по крайней мере, они не будут к ним так враждебны.


Затем Фран начал объяснять зачем он сюда пришел.


– Все потому, что я встретил очень странного старика, он звал себя пророк Цю Дэ.


– Пророк Цю Дэ. – Хан замялся и быстро ответил, – Знаю я этого парня. Чуть ранее кое-кто даже лично попросил меня найти его, кто бы мог подумать, что на самом деле он отправится в далекое Поле Звездной Туманности. Как Цю Дэ убедил тебя сюда прийти?


Фран сказал:


– Цю Дэ многое мне рассказал о темной сети, и можно было четко увидеть то, что он очень уважает темную сеть. Что касается причины, он сказал тоже, что и ты. Если раса богов вернется, нам тоже несдобровать, поэтому вместо того, чтобы дожидаться смерти, мы лучше будем сражаться с ними на смерть. Цю Дэ сказал, что в войне вселенной, Охотники за Головами и люди все еще нечета расе богов. Мне не нравятся эти слова, но это правда. Таким образом, он и предложил мне этот вариант, мол если хочешь сражаться, значит приходи сюда, потому что здесь ты сможешь встретить больше врагов из расы богов. Я подумал, что в этом есть смысл. Не люблю я дожидаться смерти, поэтому я решил, что лучше заявиться сюда и прикончить парочку божков, ведь каждый из них чего-то да стоит. Мои люди тоже захотели сюда прийти, но, к сожалению, у Цю Дэ было не много приглашений на углубленный уровень темной сети, поэтому из нашей расы я пришел один. Цю Дэ сказал, что его миссия заключается в том, чтобы связаться с сильнейшей элитой в галактической пустоши около Млечного Пути. Гляди, эти парни тоже пришли из галактической пустоши, хотя их мог пригласить даже не Цю Дэ, но эти люди наверняка с ним знакомы.


Хан кивнул. Протектор Чули не лгал, Пророк Цю Дэ в самом деле имел глубокие связи с Саньшэном. Саньшэн пригласил большую группу из темной сети через испытание, а Цю Дэ в тоже время посетил ближайшие галактики и пригласил элиту высшего уровня из инопланетных рас.


Вероятно, следующим шагом будет приглашение двух сильнейших сил в Млечном Пути, Альянса и Области Забвения.


Вот только будет непросто договориться с Альянсом и с Областью Забвения, ибо старые традиционные силы, как правило, самые упертые.


– Этот Путь Всех Богов какой-то б**ть тормознутый! Я пришел сюда десятки дней назад, убил несчетное количество людей, прошел многочисленные испытания, но эта проклятая система не хочет меня пускать на Коммуникационную Станцию #2. Скажи мне, разве это не издевательство? Многие люди, которые слабее меня уже прошли дальше. Как мне удержать свою репутацию? – Сетовал Фран.


Хан рассмеялся и сказал:


– Единственное правило Пути Всех Богов — никаких правил. Никто не знает, какого требование для повышения уровня, но ты должен доверять своей силе. Раз система не хочет поднимать твой уровень, значит продолжай убивать! Если 100 убийств недостаточно, убей 1000! Если 1000 недостаточно, убей 10,000! Если и это недостаточно, значит мы убьем их всех, и посмотрим поднимет система твой уровень или нет!


Фран сначала остолбенел, а после начал хохотать и хлопать Хана по плечу:


– Теперь я точно знаю почему мы можем быть братьями, машу ж вать, у нас абсолютно одинаковый нрав! Ладненько! Если эта гребанная система не хочет повышать мой уровень, я просто перебью всех врагов!


Окружающие их пришельцы тоже ощутили, что очень схожи с характером Хана. Если ранее они стали друзьями Хана из-за Франа, то теперь они согласны с этим исключительно благодаря характеру Хана.


– Ты в последнее время не виделся с Е Вэйвэй и Е Гухуном? – Хан спросил Франа о семье Е. Честно говоря, Хан действительно немного скучал по Е Вэйвэй, потому что эта девушка всегда была счастлива, когда находилась рядом с Ханом.


Мужчина всегда испытывает хорошие чувства, когда красивая девушка при его виде всегда ощущает восторг и счастье. Но, что касается других чувств, пока что ничего такого не было.


– Я не видел их, но другие члены Семьи Е частенько нас посещают. Е Вэйвэй и Е Гухун, вероятно, уже направляются в более далекие галактики, я тоже по ним скучаю. Если Цю Дэ увидит их, он, вполне возможно, тоже пригласит их в Путь Всех Богов, тогда все мы сможем снова встретиться. – Сказал Фран.


– Кстати говоря, разве воины в Пути Всех Богов просто убивают? – Раз об Е Вэйвэй вестей больше не было, Хан решил поинтересоваться о других вещах.


– Есть и другие варианты, но я решил выбрать воина, поэтому большую часть миссий необходимо завершать с помощью сражений. Погоди, ты что не взял каких-либо миссий? – Озадачился Фран.


Хан покачал головой и сказал:


– Неа, но даже если бы я и взял, это вряд ли были бы боевые миссии, потому что я зарегистрировался, как укротитель зверей, поэтому, по всей видимости, система будет назначать мне какие-то технические миссии.


– Укротитель зверей? – Фран неслабо удивился, – Засранец, твоя боевая мощь не ниже моей, а ты зарегистрировался, как укротителей зверей? Мать моя женщина, сколько же всего ты знаешь?


Во время горячей беседы, Хан совсем не заметил, как далеко в толпе расы богов, один парень уже заприметил Хана.


Это был представитель расы богов со шрамом на лбу. Этот парень прошел через напряженную генетическую мутацию, потому что всеобщая окончательная цель заключалась в том, чтобы открыть третий глаз на своем лбу. Раса богов считала, что, обладая третьим глазом, в будущем можно стать бесконечно близко к богу.


И шрам на лбу этого парня, похоже, остался из-за неудачной попытки активации третьего глаза.


Он развернулся и в тихую вытащил бумажку, которая была не больше пачки сигарет, затем он написал на ней никому не понятные слова и рисунок.


С легким движением пальца, странная бумага исчезла. В тоже время вдалеке Хан разок поежился, будто кто-то тыкнул его в спину. Он развернулся, но не увидел ничего подозрительного.


Это были рунические свитки. Те, что длиннее назывались свитками, а те, что покороче рунами. Это были своего рода мощные инструменты, которые можно использовать только в Пути Всех Богов.


Чтобы получить кусочек рун необходимо потратить много очков. К тому же эти руны были скрыты также, как и та драгоценная комната, которую охранял 9527. Чтобы увидеть опцию покупки, необходимо закончить особую миссию.


Теперь Хан бессознательно подвергся силе этой руны.


– Что ж, мы увидимся позже. Придет день, когда мы снова встретимся в финальном пункте назначения, на Коммуникационной Станции #9. – Сказал Хан Франу.


– Хорошо, договорились. – Фран снова заключил Хана в медвежьи объятия.


Затем Хан случайным образом нашел большую черную скалу с отметкой в виде ладони, после чего медленно положил на нее свою руку.


*Шух*


В тот момент, когда кончики пальцев Хана коснулись большой черной скалы, он волшебным образом исчез.
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Глава 217



Глава 217 – Свиток Активирован!


*Шух*


Хан внезапно исчез. А в следующий момент он появился в бесконечном тропическом лесу. Горячий воздух поджаривал землю. Парящая белая дымка поднималась из земли, словно наполненная рисом кастрюля.


В таком жарком месте даже жужжание насекомых звучало как-то безжизненно. В воздухе появился текст, который излагал информацию о миссии Хана.


Хан должен был закончить миссию по поимке звездного зверя, и согласно информации миссии, знания по захвату зверей тоже были необходимыми навыками укротителей зверей. В этом тропическом лесу Хан должен был поймать звездного зверя ради получения очков.


Финальная награда зависит от количества, качества и времени поимки звездного зверя.


А относительно продвижения Хана к Коммуникационной Станции #2 не было никакой информации. В этом весь Путь Всех Богов, даже если ты закончишь миссию, система все равно может не дать права на продвижение. Как и сказал ранее Саньшэн, в таком месте, как Путь Всех Богов, все зависит от настроения системы.


Хан надулся, для него эта миссия была не сложной. В конце концов, основной профессией Хана был солдат. Система хотела, чтобы такой ужасающе могучий воин вроде Хана поймал звездного зверя, да это же, как два пальца об асфальт.


Его пальцы слегка зависли над Лунной Меткой, после чего появились четыре компаньона Хана: Серебряный Лис, Призрачная Клешня, Клешня Демона и Юань Юань. Все они уселись на земле, ожидая команды Хана.


Что касается недавно законченного Ханом смешанного зверя, из-за отсутствия верности Хан не планировал его использовать, он даже не потрудился его назвать. Он просто называл его смешанный зверь №1.


– Мелкий, ты будешь разведчиком. Призрачная Клешня ты основной атакующий, Клешня Демона внимательно наблюдаешь за полем боя и подчищаешь за ними. А теперь идите и достаньте мне звездного зверя из леса. Если вы столкнетесь с кем-то невообразимо сильным, попросите моей помощи. Ну, а мы с Юань Юанем будет думать, как улучшить верность смешанных зверей.


*Шух*


Троица быстро растворилась в лесу, после чего раз за разом слышались жалкие вопли. Столетние деревья превращались в пеньки, из-за чего лес подвергся существенному опустошению, где все только и могли, что прыгать, как курицы и лаять, как собаки.


Хана не сильно волновало какие методы использует его свита. Раз миссия закончиться успешно, значит все в порядке.


На самом деле сильнейший боец, Призрачная Клешня, даже не давала другим шанса. Серебряный Лис уже самостоятельно разведал весь тропический лес. Прежде, чем его принял Хан, лис изначально охотился на звездных зверей для пропитания, а «нормальную еду» он начал есть только, когда последовал за Ханом.


Конечно, мясные булочки в Лунной Метке были еще тем лакомством, поэтому сейчас мелкий паршивец больше не хотел питаться звездными зверьми. Теперь он стал довольно-таки придирчивым к еде.


Когда мелкий находил звездных зверей в этом лесу, он сперва использовал свои маленькие когти, и ранил цель до полуживого состояния. В этот момент прибывали Призрачная Клешня и Клешня Демона, потому что они были немного медленнее, а затем Клешня Демона подбирала добычу.


Если Серебряный Лис сталкивался с звездным зверем, который немного сильнее его, из-за не возможности его мгновенно уработать, на сцену, как таран выкатывалась Призрачная Клешня, словно какой-то легендарный эксперт боевых искусств. Появление Призрачной Клешни обычно сопровождалось жестокими смертями, так как она просто разрывала на части посмевших сопротивляться зверей, после чего в дело подключалась Клешня Демона.


Спустя несколько часов троица вернулась полностью загруженная добычей. Они немного переборщили с охотой, поэтому Призрачной Клешне пришлось помочь с этим грузом. Два когтя были, словно два тягача, которые тащили две горы добычи на ее спине.


– Угу, неплохо, тут есть все необходимые мне вещи. Я могу использовать их, чтобы сделать смешанного зверя №2. – Заявил Хан, посмотрев на добычу. И, конечно, он не забыл похвалить свою преданную троицу.


*Шух*


В небе снова появился экран.


Там говорилось, что Хан закончил миссию, получил 47,000 очков и успешно получил продвижение на Коммуникационную Станцию №2.


– Вот так просто получил продвижение? – Ошарашено воскликнул Хан.


Похоже, удача Франа действительно была не очень хороша. Он не смог продвинуться спустя десятки дней, в то время как Хану потребовалось несколько часов, и это, не говоря о том, что Хан получил еще и кучу очков.


– Думаю стоит пойти покрасоваться перед Франом. Если этот тип узнает, что я получил продвижение после первой же мисси, он, скорее всего, совсем рехнется. – Бормотал про себя Хан.


Хан был в восторге от повышения уровня, а также от кучи высококлассного генетического материала и 47,000 очков. Он совсем не ожидал того, что в мире снаружи в Пути Всех Богов уже начался некий заговор.


****


В неизвестном лесу Пути Всех Богов снова собрались солдаты расы богов, которых послали, чтобы выполнить особую миссию.


Здесь было 13 таких солдат, а их лидером был парень со шаром на лбу. Остальные выглядели весьма почтительно по отношении к нему, а когда он говорил, никто из солдат не смел даже мигнуть.


– Все человеческие люди были помечены рунами? – Спросил лидер.


– Да, все они подготовлены. Долбанные людишки, до сих пор они не потеряли ни одного укротителя зверей, а двое из них уже даже смогли добраться до Коммуникационной Станции №9, которая является окончательным пунктом назначения.


– Это не важно, до тех пор, пока они не получили титул звездного лорда, мы можем их остановить и убить! – Сказал лидер, осматривая окружение.


– Я думаю в качестве поля боя выбрать эту пустынную среду. Тут негде спрятаться, да и смешанные звери здесь не так эффективны. Давайте именно здесь устраним этих человеческих укротителей зверей, после чего мы можем отправиться обратно и доложить. Как-никак, чтобы добраться до Коммуникационной Станции №9 нам всем пришлось пройти через многие проблемы, и если мы не сможем закончить эту миссию за один день, мы задержимся на пути к звездному лорду тоже на еще один день.


– Будьте уверены босс, если вы выберете этот шаг, мы определенно преуспеем! В конце концов, вы элита верховного уровня. Для вас легче легкого победить этих укротителей зверей.


Парень со шрамом свирепо посмотрел на солдата, которые пытался ему льстить и сказал:


– Не неси ерунды! Если бы с этими людьми было так просто разобраться, думаешь я бы взялся за эту миссию лично? Во время этой заварушки нам нужно быть на стороже. Все будет зависеть от скорости. Когда все начнется, вы парни спрячетесь в окружающей пустыне. Я привлеку их боевую мощь на себя. Мы должны закончить битву за одну минуту, в противном случае, укротители зверей выпустят своих смешанных зверей, и ситуация станет действительно скверной. Ладно, дай мне свиток.


Тут же кто-то передал человеку со шрамом свиток, который был запечатан в стальной катушке. Человек со шрамом вытащил свиток, открыл, а затем поместил его в пустыне.


Свиток напоминал руны, которые покрывали его неизвестным текстом и символами.


Человек с шрамом положил свою праву руку на центр свитка.


*Грохот*


В свиток полилась мощная внутренняя энергия. Это была внутренняя энергия верховного, из-за которой желтый песок покрыл все небо. Сцена выглядела весьма эпично.


Когда желтый песок исчез в воздухе, 10 странных круглых узоров появилось на песке. 7 из этих узоров вспыхнули, а остальные 3 нет.


Человек с шрамом убрал свою руку и сказал:


– Даже если это сила свитка телепортации, ее недостаточно для того, чтобы пересилить сам Путь Всех Богов. Если кто-то из них на миссии, свиток нельзя активировать. Похоже, трое из них на миссии, поэтому их точки телепортации не зажглись. Не волнуйтесь, у нас достаточно времени. Когда все 10 выйдут из миссий, будет неважно где они находятся, на переходной, коммуникационной или на финальной станции, сила свитка их все равно перенесет. Парни, теперь займите свои позиции и спрячетесь. Что касается меня. – Человеком с шрамом высокомерно поднял голову и сказал, – Просто позвольте им напасть, когда они появятся. Я просто не верю в то, что несколько укротителей зверей смогут мне что-то сделать.


Все остальные солдаты из расы богов кивнули и спрятались под песком.


Человек со шрамом надменно стоял в одиночестве в мертвой и тихой пустыне под палящим солнцем, ожидая момента телепортации, этих укротителей зверей.


*Шух*


Вспыхнул 8-й узор. Похоже, осталось совсем не много времени до неизбежного кровопролития, но в этот момент, все укротители зверей, включая Хана, не знали о лежащей перед ними зловещей ловушке.
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Глава 218



Глава 218 – Путь Бога Хана!


Если говорить простыми словами, чтобы контактировать с другими людьми необходима коммуникационная станция, а, чтобы контактировать с темной сетью необходима переходная станция.


На коммуникационной станции Хан мог торговать с другими людьми, но, если он хочет получить вещи, которые предоставляет темная сеть, ему нужно попасть на переходную станцию.


*Бэнг*


Секретная скрытая дверь в переходной станции открылась, и 9527 вышел из подсобного помещения. Не произойди это случайно, Хан никогда бы не догадался о том, что между полом и стенами на самом деле кто-то живет. Он всегда думал, что переходная станция полностью поддерживается системой.


– Деда. – Сладким голосом проговорил Юань Юань, а 9527 ощутил, как всего его тело обмякло. В тоже время вперед вырвался Серебряный Лис и похлопал себя по груди, выпрашивая похвалу, за то, что помогал Хану в многих битвах.


– Мелочь ты пузатая. – Рассмеялся 9527. Слегка похлопывая по маленькой головке Серебряного Лиса, а затем сказал мягким голосом, – Ты хорошо постарался, но помогать своему хозяину — это твоя обязанность, так что не стоит быть таким заносчивым.


*Внезапно*


Лицо 9527 радикально поменялось в цвете. Хмурясь, его глаза уставились на Хана.


– Кто-то наложил на тебя руны. – Понизив голос, сказал 9527.


– Руны? Это еще что? – Хан вдруг ощутил себя не в своей тарелке и любопытно переспросил.


– Вкратце, это что-то вроде установки. Когда на тебя наложили руны, сделавший это человек, может побудить тебя на какие-то действия в конкретное время или в конкретных обстоятельствах. Но в этот раз на тебе руна призыва, что значит в какой-то неизвестный момент, человек, наложивший руну, призовет тебя к себе. Если я не ошибаюсь, кто-то хочет тебя убить. Но на коммуникационных и переходных станциях убийство обычно запрещено, поэтому этот кто-то лишь может искать способ встретиться с тобой во время миссии на поле боя. При таком раскладе твоя смерть будет удовлетворять правилам. – Объяснил 9527.


Юань Юань и Серебряный Лис внезапно нервно содрогнулись. Серебряный Лис продолжал почесывать 9527 своими маленькими лапами, а Юань Юань сказал:


– Деда! Что мы можем сейчас сделать? Наш хозяин теперь в ловушке! Он правда умрет? Ты можешь сломать руны на нашем хозяине?


9527 нахмурился, покачал головой и сказал:


– Нет, руны и свитки обладают слишком большим влиянием в темной сети, у меня не хватит сил, чтобы вскрыть их. Единственный вариант — найти человека, который наложил на тебя руну и убить его.


Хан подумал секунду и начал прибираться в Лунной Метке. После недавнего убийства членов расы богов и торговли в коммуникационной системе, Хан получил много хороших вещей, а их количества было достаточно, чтобы даже забыть о некоторых из них.


– Что ты делаешь? – Спросил 9527.


– Раз битва неизбежна, значит мне нужно приготовиться к ней. – Прямо ответил Хан.


*Шух*


Серебряный Лис ушел от 9527 и нырнул обратно в Лунную Метку. Когда 9527 назвал его имя, мелкий лишь высунул из Лунной Метки свою голову и помахал маленькими лапами, говоря, что не хочет выходить.


9527 вздохнул,


– Везунчик. Эта малявка так тебе предана. Услышав, что ты, возможно, находишься в опасности, он сразу же вернулся в пространственное хранилище, боясь того, что тебя внезапно призовут, а он останется здесь, не имея возможности тебя защитить.


Хан улыбнулся одновременно, забирая в Метку Клешню Демона и Призрачную Клешню, а затем сказал:


– Агась, все эти ребятки действительно хорошо ко мне относятся. Что ж, так как я уже здесь нужно начать тренировку. Теперь у меня есть больше 10,000 очков, поэтому дай мне какой-то совет, на что лучше всего будет потратиться?


9527 надулся и ответил:


– Думаешь у тебя прямо навалом очков? Чтобы их получить тебе пришлось тяжко потрудиться. Я считаю, что ты не должен думал о покупке, лучше просто используй их для тренировки. В конце концов, это моя переходная станция, а в темной сети еще есть бесчисленное множество больших и маленьких переходных станций, на которых присутствует куча всякого добра. Ты можешь потратить на них очки в любое время, но сперва тебе необходимо усилить себя и постараться выжить.


Хан чувствовал, что 9527 дело говорит, поэтому он отправился прямо в тренировочную комнату. Что касается Юань Юаня, он в любом случае не учувствует в сражениях, поэтому даже если Хана внезапно заберут, робот не сможет ему помочь. Таким образом, Хан позволил Юань Юаню остаться с 9527, дабы у них по ходу дела еще немного улучшились отношения.


Так как уровень Хана достиг полу-верховного, направление тренировок, естественно, сместилось в сторону Шести Путей Пустоты.


Так как на данный момент это было единственное боевое искусство Хана, Шесть Путей Пустоты наконец достигли второй части обучения, которая является четвертым конечным умением под названием Путь Бога.


После периода практики, Хан ознакомился с движениями и теперь ему недоставало только определенного уровня понимания.


А конечное умение без понимания тоже, что и человек с пустыми телом без души, словно зомби.


Только благодаря пониманию, конечное умение может улучшиться большим скачком и превратиться в движение, которое пронзает небеса.


Хан раз за разом практиковался в тренировочной комнате. Мощное излучение внутренней энергии вокруг Хана помогало ему, мгновенно восстанавливая потраченную энергию.


Такова была магия в тренировочной комнате переходной станции. Используя невероятную внутреннюю энергию, можно было усилить интенсивность тренировки практикующего. Если подсчитать, тренировочная комната может ускорить обычный темп тренировки Хана в 7 раз.


И нужно понимать, что это всего лишь продвинутый режим. Если Хан активирует еще более качественный сумасшедший режим, его скорость тренировки усилиться еще больше.


Просто Хану это сейчас было ни к чему, да и сам он не хотел его использовать. Как-никак, в сумасшедшем режиме за один час потребляется 1000 очков.


*Грохот*


*Грохот*


Хан все еще продолжал тренироваться, его мозг безостановочно работал.


Просто, что есть бог?


Кучка людей подверглась генетической мутации и теперь зовет себя расой богов, разве это не смешно? Хан не считал, что такие боги были редким явлением, ровно, как и сам не хотел становиться похожим на них.


Темная сеть уже была невероятно волшебным местом, таким загадочным и зловещим, была ли она богом?


Боюсь это все еще не так. Темную сеть волнует лишь элита вселенной, поэтому в глазах Хана она была могущественной, но отнюдь не богоподобной.


Что касается тех элитных мастеров, которые прозвали себя богами, Хан тоже не брал их в расчет. Неважно насколько сильно существо, даже если оно может разделить небеса и разрушить землю, оно все еще не может считаться богом.


После долгих размышлений Хан так и не смог понять, что такое бог. В глубине своего сердца он просто верил, что в этом мире не было бога. Были лишь люди, которые зовут себя богами.


Из-за неспособности понять значение бога, Хан не мог понять Путь Бога. Иногда он даже сомневался, что его разум может постичь этот навык, просто потому, что он был атеистом.


Как кто-то кто не верит в существование бога может понять Путь Бога?


Теперь Хан становился все больше встревоженным. Внутренняя энергия впитывалась в его тело, увеличивая температуру, из-за чего в голове Хана царил сплошной бардак.


«Треклятый путь бога, откуда вообще в этом мире возьмется бог? Это всего лишь кучка идиотов, называющих себя богами. Таких идиотов нужно просто перебить! – Думал обеспокоенный Хан.


Убить тех, кто утверждает, что является богом. Когда эта мысль промелькнула в голове Хана, он вдруг на секунду засомневался.


«А почему бы и нет?»


«Кто сказал, что Путь Бога заключается в становлении богом?»


«Я не верю в бога и не хочу быть богом, что тогда?»


Хан продолжал думать об этой зловещей идее, и его мысли вдруг стали чистыми, да и движения стали помощнее!


Он начал медленно понимать!


Шесть Путей Пустоты были не постоянным существованием. У всех было свое уникальное понимание, например, как у Хана и Непроходимого. Пусть они были учителем и учеником, но Шесть Путей Пустоты Хана сильно отличались от техники Непроходимого.


Хан добавил в свою силу Шести Путей Пустоты гнев и желание защитить. Эти убеждения помогли боевому искусству Хана переродиться!


Теперь же Хан начал познавать свой Путь Бога, и теперь он был еще дальше от «правильного» пути!


Хан с самого начала пошел по пути запрещенных техник. Этот путь просто отклонялся от нормы.


Сейчас Хан, похоже, хотел еще больше отклонить свой путь, поэтому ныне в его голове начали формироваться ужасающие мысли.


«Кто сказал, что кто-то должен становиться богом?!»


«Да, что этот бог вообще такое?!»


«Я не верю в него!»


Хан все больше и больше возбуждался, его сила в тоже время возрастала, а его техника становилась сильнее!


Казалось, что если Хан последует этой мысленной цепочке, он обязательно освоит Путь Бога, но, без сомнений, таким образом он придет к уникальному пониманию, которое принадлежит только ему.


*Внезапно*


Как раз, когда Хан собирался достичь просветления и наконец почувствовать, что четвертый конечный навык Шести Путей Пустоты уже в пределах его досягаемости, как атмосфера внутри тренировочной комнаты внезапно изменилась!


Могущественная сила рассекла границы времени и пространства, приблизилась к Хану и открыла черную дыру под его ногами.


Черная дыра была, словно демон, что открыл свой окровавленный рот и проглотил Хана!


Это был призыв, ловушка расы богов!


Зловещий заговор против всех человеческих укротителей зверей наконец пришел в действие!


Это было совсем некстати, ведь Хан только-только нашел свой путь, а его забрали с переходной станции и отправили в ловушку расы богов.
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Глава 219



Глава 219 – Мешают Боги, Убей Богов!


Призыв начался, Хан ощутил сильное притяжение, которые интенсивно тащило его в темную, как смоль черную дыру. Из-за внезапно прерванной тренировки Хан сильно разозлился. Но в тоже время он сдерживал свой гнев.


Он знал, что это произошло из-за руны. Теперь, когда враги активировали руну, их цель была ясна — забрать Хана на поле боя и убить его.


Сидеть на попе ровно и ждать смерти?


Невозможно!


Не говоря уже о том, что Хан давно приготовился, даже если бы он ничего не знал, в такой момент он все равно высвободил бы свой полный потенциал и поддерживал высокую степень защиты.


– Таблетки Ядерного Расщепления! Двойная доза!


Автоматический раздатчик таблеток забросил Хану в рот две таблетки.


Таблетки Ядерного Расщепления — это супер препарат, который в стони раз сильнее таблеток внутренней энергии и две штуки были пределом Хана. Так как и сам враг, и его сила или намерения были неизвестны, Хан не смел ослаблять свою защиту и решил сражаться в полную мощь!


«Область Пустоты, открыть!»


Следом пошла темная способность Хана!


А затем появилось оружие Арес-Класса — Звездный Душащий Удав, трехгранный меч, который излучал леденящие волны.


*Бэнг**Бэнг**Бэнг*


Призрачная Клешня, Клешня Демона и Серебряный Лис вышли!


Хан никогда не был один!


Даже если он падает в ловушку, эти три сильных смешанных зверя будут падать вместе с ним. Как и Хан, все они знали, что их ожидает жесткая битва, поэтому три зверя воодушевились, выставляя свои острые когти и клыки.


«Глаз Тьмы, открыть!»


Под конец Хан активировал свой черный правый глаз, дабы понять окружающую ситуацию в момент попадания на поле боя.


Препараты! Арес-Класс! Темное зрение! Область Пустоты! Смешанные Звери!


Битва еще даже не началась, а Хан уже выбросил 5 своих карт!


Парни из расы богов с нетерпением ждали налета. Они считали, что людские укротители зверей впадут в панику, после чего их быстро прикончат в битве.


Но, к сожалению, они не знали, что среди 10 человеческих укротителей зверей был этот парень. Теперь, когда он подготовился перед началом, он совсем не паниковал!


Наоборот, теми кто должен паниковать должны быть солдаты из расы богов.


Чей-то призыв — это хорошая идея, но не стоило им призывать Хана! Не говоря уже о том, что он подготовлен, это был Хан на пике своей боевой мощи! Это было самоубийство!


*Грохот*


Тьма продлилась менее одной секунды, но для Хана этого времени было более, чем достаточно. Когда он появился в пустыне, он уже был готов идти.


Его глазу потребовалась доля секунды, чтобы просканировать окружающую ситуацию. Пустынная местность, 10 врагов, один справа от него, остальные 9 скрыты под песком.


Весьма тщательно спланированная ловушка. По всей видимости, сильнейший враг будет привлекать огонь на себя, а остальные будут внезапно выпрыгивать из песка, чтобы устранить жертву.


В тоже время количество человеческих укротителей зверей также было равно десяти, и среди них Хан был единственным кто вошел в свое сильнейшее боевое состояние. Остальные люди не знали, что происходит, их глаза все еще были потупившимися и озадаченными.


– Выпускайте своих смешанных зверей! Это война! – Мгновенно выпалил Хан, и в тоже время бросился в сторону парня со шрамом на лбу.


Раз этот тип был сильнейшим и отвечал за отвлечение атаки на себя, значит так тому и быть, я дам тебе то, что ты хочешь!


После этих мыслей, Хан качнул Звездным Душащим Удавом Арес-Класса. Неся в себе белый свет, лезвие нарисовало в воздухе идеальную дугу.


Хан напрямую использовал свое запрещенное конечное умение!


«Путь Земли, Разрушающий Землю Божественный Молот!»


*Грохот*


Лезвие меча стало молотом Тора, который разрушил землю, в следствии чего песок взлетел вверх, будто кипящий океан!


– Что эта за х*рня?! – Будучи атакованным Ханом, верховный расы богов все никак не мог понять, что перед ним произошло.


Этих людей только что сюда телепортировало. Не успели они коснуться земли, как его сила уже исчезла. Это было его первым удивлением.


Когда 10 человеческих укротителей зверей наконец коснулись земли, их ноги только-только приземлились на песок, а один парень уже рвался к нему со скоростью реакции даже быстрее, чем у этого самого верховного. Это было второе удивление.


У парня, что мчался к нему была мощная аура, и он использовал запрещенные техники! Одно движение и пустыня вскипела. Это было третье удивление.


Полагаясь на свой воинский инстинкт, столкнувшись с неизвестным врагом, в таких обстоятельствах, он решил отступить, временно уклоняясь от атак Хана. Как элита на уровне верховного, хотя он и не мог использовать свою сверх-силу, его основа все еще была при нем.


Мужик со шрамом вдавил ноги в землю, а затем отступил, выстрелив из этого места в сторону на сотню метров, будто стрела.


*Внезапно*


Зрачки мужика сжались, потому что он заметил, что атака Хана, казалось, была направлена на него, но на самом деле все было не так. Атака была направлена на скрытых воинов расы богов, которые скрылись под песком по левую сторону от него.


– Дерьмо!


Это была ложная атака!


Когда он это понял, было уже слишком поздно. Мужик со шрамом был в состоянии полу-полета, и никак не мог вернуться обратно на поле боя.


В тоже время из песка выпрыгнули 9 людей. Они уже напали из засады на людских укротителей зверей. Пусть они чувствовали, что их сила незначительна, потому что на их стороне был верховный, который столкнулся с кучкой укротителей зверей, они все равно следовали изначальному плану, выпрыгивая из укрытия.


– Я позволю вам выпрыгнуть!


Хан отбросил этого верховного одним движением, после чего кромка клинка извернулась и приземлилась на голову солдата расы богов, как раз в том момент, когда он выпрыгнул.


Бедный парень только успел выскочить, как тут же оказался утрамбованным в песок.


*Бам*


Точно не ясно размазало или разрезало этого беднягу, ибо мощь Звездного Душащего Удава Арес-Класса в сочетании с Шести Путями Пустоты просто разорвала парня на куски!


Тяжеля броня, легкая броня, боевой костюм! Ни какая защита не остановит эту силу!


Подтвердив свое убийство, Хан направил свою атаку на солдата, что стоял неподалеку от него. Высоко подпрыгнув, он уставился на Хана с широком открытыми глазами и удивленным видом. Он не мог поверить, что его товарищ превратился в кровавый туман.


Прыгнул очень высоко?


Путь Небес, Сокрушающий Небо Удар!


Звездный Душащий Удар выстрелил прямо вверх, мгновенно пронзая этого солдата расы богов!


Это было второе конечное умение из арсенала Хана. Это смахивало на ритмичный боевой стиль, где один удар означал одно убийство!


Тем временем Серебряный Лис, Призрачная Клешня и Клешня Демона уже рванули в трех разных направлениях, а их целью являлась задержка атаки врагов, чтобы предоставить больше времени человеческим укротителям зверей!


Путь Человека, Разрывающий Небо и Землю Удар!


Для цели, что была несколько дальше, Хан использовал прямую атаку третьего пути.


Звездный Душащий Удав и даже сам Хан обратились в пронзающий свет, тем самым убивая еще одного врага!


Третье убийство!


В одной из четырех сторон этой местности был воин со шрамом, а в трех остальных сторонах расположились 9 оставшихся воинов из расы богов, по 3 на сторону.


И теперь ситуация была такова: за время продолжительностью в 2 или 3 секунды, Хан использовал ложную атаку, чтобы оттеснить верховного, а затем убил трех врагов на левой стороне!


Из-за одного лишь Хана осадная квартет формация была полностью нарушена. На двух других сторонах смышленый Серебряный Лис и не очень смышленая Клешня Демона работали в группе и сопротивлялись врагам, а в последней стороне, словно профессионал бушевала Призрачная Клешня.


Хан использовал свою силу, чтобы насильно задержать атаки со всех четырех сторон!


И ему это удалось!


Он успешно перевернул всю ситуацию верх дном!


*Папапапапа*


*Папапапапа*


*Папапапапа*


К этому моменту не говоря уже об этих обитателях темной сети, которых можно считать «плохими» людьми, даже самый отсталый человек понял бы текущую ситуацию. Хану лишь требовалось задержать первую волну направленных на них атак, после чего все они, будто взбесившись, выпустили своих смешанных зверей.


В мгновение ока пустыню заполнила черная масса, которая состояла из всех видов яростных монстров!


– Ублюдок! Это ловушка!


– Убить! Убейте их всех!


Все укротители зверей выкрикнули на своих питомцев. Казалось, что сначала эти парни испугались, но потом страх перерос в замешательство, а затем в гнев, и сейчас будучи в приступе ярости они выпустили всех смешанных зверей, что были в их пространственных хранилищах.


Ситуация полностью перевернулась!


Лицо элитного воина верховного уровня стало смертельно бледным: эти укротители зверей не понесли потерь, а он уже лишился 3 солдат? Такого результата он совсем не ожидал.


Тщательное планирование и расчет пошли коту под хвост, а все они помрут от рук людей?


Да, теперь люди пришли в себя и начали погоню за расой богов, которая хотел поймать их в ловушку!


Хан снова ринулся к верховному со шрамом, неся с собой темную атмосферу!


Его не интересовали эти мелкие сошки, сейчас он был сильно заинтересован в убийстве элитного верховного!


Его тренировка была жестоко прервана, но зато это дало Хану мгновенно прозрение!


Теперь он понял, что этот так называемый Путь Бога заключается не в становлении богом!


А в убийстве бога!
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Глава 220



Глава 220 – Погоня через Тысячи Миль, чтобы Убить


Ситуация на поле боя полностью изменилась. Помимо Хана остальные 9 человеческих укротителей зверей преследовали 6 солдат из расы богов.


Если бы ловушка расы богов прошла успешно, у этих укротителей зверей не было бы никакой силы, чтобы отбиваться. Несмотря на то, что укротитель зверей считается боевой профессией, в битве участвуют не лично они, а их смешанные звери.


Хан использовал свою личную силу, чтобы сдержать первую волну атак, поэтому ловушка не удалась, а человеческие укротители зверей выпустили своих смешанных зверей, после чего это стадо ринулось за врагом, сильно подавляя его.


Теперь это была не ситуация 9 против 6, а целая армия против 6 солдат расы богов.


*Аоао*


Генетические звери были, словно неостановимый потоп. Они были преданными и бесстрашными, а такие черты тяжело найти даже в людях или в расе богов.


Именно поэтому необходимо быстро убивать укротителей зверей, а не ждать пока они отреагируют и выпустят свои табуны монстров. Укротители зверей без смешанных зверей не имеют боевой мощи, но они ужасающе сильны, когда их зверюшки с ними!


На стороне расы богов осталось только 6 человек, они постепенно сдавали позиции и потому хотели сбежать.


К сожалению, это совсем непросто сделать, когда за тобой гонятся смешанные звери.


Летающие, ползающие и даже подземные, используя свои уникальные силы, смешанные звери были везде.


А Хан все еще был неподалеку, поэтому область пустоты исправно действовала, так что в битве эти солдаты могли полагаться лишь на свои инстинкты и внутреннюю энергию.


Таким образом, как и ожидалось, стадо укротителей зверей вскоре расправилось с солдатами расы богов.


В мгновение ока вся группа напавших солдат была устранена.


Несчетное количество свирепых смешанных зверей загрызли и разорвали противников на части!


На другой стороне проходила еще одна битва, это был бой между Ханом и верховным расы богов по имени Ин Ло.


Ин Ло видел, как всех его товарищей перебили одного за другим, а так как он все еще не мог использовать свою силу, он быстро отступал, но Хан вцепился в него мертвой хваткой. Только что поняв Путь Бога, Хан просто хотел убить этого верховного, дабы выпустить свой гнев.


*Шух*


После интеграции Колена Тьмы в его тело, скорость Хана стало крайне быстрой. Но Ин Ло, в конце концов, был верховным расы богов, к тому же на его лбу был странный шрам. Хоть он и потерял свою силу, его скорость отступления была невероятно быстрой. Управляя мощной внутренней энергией, он, будто превратился в ракету.


– Серебряный Лис!


Скорость этого мальца была самой внушительной, он был даже быстрее Хана и Призрачной Клешни. Только он мог обойти Ин Ло в скорости, в то время как другие в лучшем случае могли идти с ним наравне, стараясь не отставать.


*Шух*


Серебряный Лис рванул в сторону Ин Ло, но он не был готов нанести удар и потому выбрал преследование, дожидаясь походящего момента.


– Давай!


Видя, что Серебряный Лис на позиции, Хан крикнул и начал выбрасывать разные вещи из Лунной Метки.


Первым был Тысячемильный Преследователь Души (П.П. Ранее назывался Преследующий Душу Тысячу Миль). Внешний вид этой вещи напоминал серый мяч для гольфа и обладал мощной способностью к слежке. Пока Ин Ло жив, странный мяч будет за его преследовать, при этом испуская резкий звук и яркий свет.


Следом появилось Растение Лошадиного Замка̀. Это крайне редкое генетическое растение, которое имеет способность заманивать и захватывать разных существ. Растение будет обвиваться вокруг ног противника. Хан бросил растение в открытое пространство перед Ин Ло, а затем в пустыне начала расти большая, зеленая, растительная область. Если Ин Ло будет не осторожен и вляпается в эти растения, его скорость непременно упадет, после чего Хан его схватит.


Ин Ло слегка нахмурился, но у него не оставалось выбора, кроме изменить свой путь к побегу. В этот момент Хан вытащил литую сеть, которая могла летать. У этой штуки была очень мелкая сетка, напоминающая лезвия, которая способна проникнуть в кожу и плоть врага. В четырех углах сети также были установлены мини-толчковые механизмы, которые мгновенно запускали сеть вперед после того, как она расширялась.


Эта вещь звалась краткосрочной сетью. Один кузнец, который был в хороших отношениях с Ханом дал ему эту штуку. Это был типичный продукт темной сети, идея которого была ненормально злодейской. Суть заключалась, как в поимке, так и в нанесении урона путем разрезания.


Вскоре Ин Ло почувствовал себя подавленным, а все потому, что Хан притащил много странных устройств, которые летели прямо в него. С другой стороны, была какая-то малявка, которая уставилась на него мелкими хитрыми глазами, готовясь в любой момент ранить его своими когтями.


Позади Ин Ло был Хан, Клешня Демона и Призрачная Клешня. Три весьма злобно выглядящих противника. Их скорость была очень быстрой, и, хотя они не могли догнать Ин Ло, он тоже не мог от них оторваться.


Такое развитие событий заставило Ин Ло почувствовать удушье. Куча смешанных зверей, плюс целая груда различных приспособлений, это определенно было страшновато!


Несправедливость была не только в количестве, потому что силу Ин Ло Хан тоже забрал. До тех пор, пока Ин Ло не сможет убежать на 10 километров от Хана, он будет недееспособным верховным, у которого не будет уверенности в победе над противником в бою один на один.


Подавлен, просто супер подавлен!


Столкнувшись с Ханом, Ин Ло мог лишь рассматривать это, как собственное невезение. У Хана не было каких-то других сил, но и другим людям он не позволял их использовать.


Но рассуждая логически, Ин Ло в любом случае был элитой верховного уровня, даже если у Хана было много помощников, а сам он забрал все его силы, Ин Ло все равно был способен сражаться с Ханом напрямую.


В противном случае, если он продолжит убегать, Хан его в конечном итоге поймает, а Ин Ло окажется в еще более плачевной ситуации.


Но пока каким-то неизвестным причинам, Ин Ло решил убегать. С самого начала битвы он вел себя пассивно. Он осторожно уклонялся от атак Хана и продолжал ускоряться.


*Ка*


Ин Ло даже съел красную таблетку, которая, по всей видимости, являлась препаратом, ускоряющим индивидуальную скорость и рефлексы.


Из-за коварного Серебряного Лиса, Ин Ло должен быть сфокусирован на все 100%.


Но, видимо, препарат, который принял Ин Ло был не очень хорош, потому что он все равно не мог оторваться от Хана. На самом деле расстояние между ними даже сократилось! Парочку разделяло 3 километра, и для Хана будет весьма не просто сократить разрыв, но и Ин Ло не мог оторваться и избавиться от Области Пустоты.


Ситуация продолжалась в том же ключе и в мгновение ока прошло несколько часов. Тем времени эти двое очень далеко отдалились от того места где они были в начале. Хан не мог распознать направление, потому что куда не посмотри, везде была все та же желтая картина.


*Шух*


Глаза Ин Ло излучали слабый свет, будто бы, он пытался что-то найти в этой пустыне.


*Аоао*


Ловкость Серебряного Лиса нельзя сравнивать с обычными смешанными зверьми. Заметив эту ситуацию, он сразу же ощутил опасность и выпустил громкий крик, словно предупреждая Хана быть осторожнее.


В данный момент Хан уже заметил две странные вещи.


Хотя погоня за верховным ради его убийства звучит как-то не очень весело, но если серьезно об этом подумать, разве за верховным действительно так просто гнаться? Это уже не говоря о том, что этот верховный был из расы богов. Странный шрам на его лбу с самом начала привлек внимание Хана, потому что этот малиново-красный шрам выглядел действительно необычно. От него исходил слабый поток внутренней энергии.


Кроме того, прошло уже много времени, но те человеческие укротители зверей не пришли на помощь.


Хан считал, что те солдаты из расы богов точно убиты. Он также знал, что определенно спас тех укротителей зверей. Поняв, что Хан столкнулся с крайне сильным врагом они могли захотеть покинуть поле боя, но у них все равно не было такой возможности.


Это место было невозможно покинуть. Если это поле боя, значит оно приравнивается к началу миссии. А покинуть миссию можно только после ее завершения.


У Хана был невероятно быстрый Серебряный Лис, и у других укротителей зверей определенно должны были быть какие-то скоростные типы смешанных зверей вроде мальца Хана. Даже если сами они не могли догнать Хана, они могли, по крайней мере, послать своих смешанных зверей на помощь, так ведь?


Но ничего подобного не произошло.


За Ин Ло гнался один лишь Хан. И каждый раз, когда он почти нагонял Ин Ло, тот всегда ускорялся и сбегал. Каждый раз, когда Серебряный Лис пытался достать Ин Ло, он всегда легко уклонялся.


*Внезапно*


Хан увидел, что Ин Ло развернулся и посмотрел на него. На его бледно-белом лице виднелся красный шрам, его рот странным образом искривился, а глаза источали коварное убийственное намерение.


*Грохот*


В следующую секунду небо вдалеке покрылось песком и началось быстрое формирование редкой песчаной бури.


Достигающая небес стена песка понеслась в сторону Хана и Ин Ло.


– Дерьмо! – Замявшись, Хан тревожно выругался.
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Глава 221



Глава 221 – Демонический Песочный Замок


– Дерьмо! – Нерешительно выпалил Хан в тревоге.


Он начал понимать, что побег элитного верховного, Ин Ло, вполне вероятно, произошел из-за этой песчаной бури. В противном случае, как верховный может быть таким слабым? С самого начала он только убегал, не смея вступать в сражение.


Хан также начал понимать другую важную вещь, он был слишком сильно сконцентрирован на убийстве и не замечал, что это за миссия.


На Пути Всех Богов люди могут убивать, но только во время конкретных случаев, а эта безграничная пустыня определенно была миссией.


«Я должен его немедленно остановить! – Думал Хан.


– Призрачная Клешня!


Как только выкрикнул Хан, перед ним тут же появилась Призрачная Клешня. Она схватила его за плечо, а затем швырнула вперед изо всех сил.


Да, Призрачная Клешня была не обычным генетически смешанным зверем, а комбинацией темного апостола и королевы жуков. Помимо инсектоидного внешнего вида и длинных бедер, у Призрачной Клешни еще были 2 мощные руки, которые она использовала в критические моменты.


Сейчас наступил как раз такой критический момент!


Сперва Призрачная Клешня бросила Хана, затем отправила в вдогонку Клешню Демона. И Хан, и Клешня Демона получили мгновенное ускорение. Они почти что пролетели над головой Ин Ло!


*Шух*


*Внезапно*


Движения Ин Ло стали более ловкими. На его лице все еще оставалась зловещая улыбка, а его скорость стала даже быстрее. Чтобы от него не отставать даже Серебряному Лису пришлось постараться изо всех сил.


Ясно, как день, что у этого парня в рукаве еще остались какие-то карты! Он делает все это нарочно!


Хан был в ярости, но ничего не мог с этим поделать. Так как он все еще был в воздухе, он мог лишь смотреть, как Ин Ло ускоряется в сторону песчаной бури, а Серебряный Лис от него все еще не отстает, выполняя команду Хана, держаться возле цели.


– Мы не можем позволить ему убежать, определенно не можем!


Увидев, что он уже начал падать, а Клешня Демона была прямо позади него, Хан внезапно протянул правую руку назад и схватил Клешню Демона.


В этот момент правая рука Хана стало полностью черной!


– Иди! Останови его ради меня!


*Шух*


Клешня Демона снова ускорилась!


Это ускорение ей придал Хан!


После двух последовательный толчков, Клешня Демона наконец обрела скорость, что была даже быстрее, чем у Серебряного Лиса, вследствие чего она все-таки смогла догнать Ин Ло.


Верховный Ин Ло был ошеломлен, потому что прибавка к скорости от Хана, похоже, превосходила ту, что дала Призрачная Клешня. Он всегда думал, что Призрачная Клешня была сильнейшей среди всех, кто за ним гнался, но, по всей видимости, сильнейшим был Хан.


В отличии от хитрого Серебряного Лиса, Клешня Демона была рождена с недостатком. Она была крайне глупой и знала лишь, как атаковать.


Клешня Демона опустила свою голову, затем, максимально ускорившись, рванула в сторону Ин Ло, в то время как в маленьких глазах находящегося в стороне Серебряного Лиса, вспыхнул коварный свет. Он ждал подходящего момента, чтобы внезапно атаковать.


Хан уже развил свою максимальную скорость, сейчас он действительно хотел, чтобы у него выросла пара крыльев, потому что он прекрасно понимал последствия от дурацкой попытки Клешни Демона остановить Ин Ло.


Пока он не умрет, Клешня Демона никогда не отступит!


Хан должен ускориться! Еще больше! Чтобы примчаться к тупоголовой Клешне Демона и сражаться бок о бок!


Сейчас перед глазами Хана развернулась невероятная сцена. Песчаная буря безостановочно прибывала, и в этот момент храбрая Клешня Демона прыгнула на тело Ин Ло, а мелкий Серебряный Лис показал свои острые когти и ударил со стороны.


*Шух*


*Кача*


*Грохот*


Хан увидел лишь этот последний момент, после чего Ин Ло, Клешня Демона и Серебряный Лис исчезли в ревущей песчаной буре.


Вероятно, это был худший вариант развития событий. Хан понял, что его темное зрение абсолютно бесполезно против этой песчаной бури. Черный песок блокировал зрение Хана и больно ударял по лицу.


Да, черная песчаная буря полностью отличалась от желтого песка, который Хан видел ранее. В этом песке была магическая необъяснимая сила.


Из-за того, что эта странная, черная, песчаная буря была настолько мощной, что могла пошатнуть полу-верховного вроде Хана, ему пришлось уменьшить скорость.


– Серебряный Лис!


– Клешня Демона!


Хану было непросто ходить в черной песчаной буре и кричать, потому что его голос не мог достичь дальних расстояний, а при каждом открытии рта, в него попадал песок.


Внезапно он почувствовал, как что-то тянет его за ногу. Посмотрев вниз, он увидел Серебряного Лиса, которого сдувало то влево, то вправо. Но, казалось, он был сильно встревожен. Не заботясь о повреждениях, которые наносила песчаная буря, он отчаянно тянул Хана, чтобы тот пошел за ним.


Вскоре Хан последовал за Серебряным Лисом и нашел Клешню Демона. Глупый маленький монстр просто лежал на черном песке. Он был на грани смерти.


Хан вытащил его из песка. Четыре ноги Клешни Демона уже были сломаны, а на брюхе была очень глубокая рана, в которой можно было увидеть множество органов. Черный песок продолжал попадать в раны Клешни Демона, из-за чего процесс очистки и обработки был еще сложнее.


Держа маленького, преданного, полумертвого дурачка в своих руках, Хану вдруг показалось, что его ужалили прямо в сердце.


– Идиот, почему ты не уклонился. – Пока Хан шептал, его глаза слегка покраснели.


Клешне Демона было неведомо понятие уклонения, а даже если бы она и знала, следующий удар все равно стал бы смертельным.


Серебряный Лис сложил две своих маленьких лапки, будто бы, собираясь разреветься. Он не смел смотреть на умирающую Клешню Демона, поэтому тихо отвернулся.


В этот момент прибыла Призрачная Клешня. Хотя на ней не было видно таких явных эмоций, как на Хане и Серебряном Лисе, она четко знала, что должна делать.


Посему, Призрачная Клешня, словно воин-герой встала перед Ханом и Клешней Демона, сталкиваясь с черной песчаной бурей и неподвижно загораживая своим телом ветер и песок.


Серебряный Лис, слегка вздохнув, исчез в бешеной, черной песчаной буре. Хан знал, что малец снова пошел на разведку. Он тоже не забыл свою миссию. Даже в такой суровой среде, он все еще был разведчиком Хана и должен был не допустить возможную внезапную атаку от вернувшегося Ин Ло.


Вот так Призрачная Клешня стала храбрым воином, что защищает Хана и Клешню Демона от песчаной бури. В это же время Серебряный Лис разведывает обстановку в сильном шторме, а Хан пытается в этом невозможном положении вылечить Клешню Демона.


Клешня Демона уставилась на Хана, в ее глупых глазах был след благодарности.


– Не двигайся. – Глубоким голосом сказал Хан. Он дал Призрачной Клешне какие-то защитные предметы, чтобы блокировать песчаную бурю. А Призрачная Клешня просто неподвижно стояла фактически загораживая от большей части песчаной бури.


В этот момент внезапно заговорил верховный Ин Ло:


– Ты лечишь смешанного зверя? В рану попало слишком много песка, ты можешь вычистить рану от всех песчинок? Он ведь в любом случае не важен, просто убей его и сделай нового!


Хан не обращал на него внимания, а его решимость спасти Клешню Демона была непоколебима.


Ценности Хана был предельно простыми. Если кто-то хорошо к нему относиться, он вылечит его. Если кто-то относиться к нему плохо, он убьет его.


Клешня Демона — это смешанный зверь, что следовал за Ханом дольше всех, он уже стал незаменимым существом.


Ее боевая мощь не сравнима с Призрачной Клешней, а ловкость и скорость уступает Серебряному Лису. Но в сердце Хана всегда было место для Клешни Демона. Хан крайне ностальгический парень. Может с точки зрения силы, Клешню Демона можно заменить, но никто не сможет заменить верность этого маленького монстра.


Операция была чрезвычайно жесткой, рана Клешни Демона была полностью покрыта песком. Песок был везде, например, внутри соединительных тканей, он даже налип на внутренние органы. Его нужно было убрать, потому что этот черный песок обладал странной силой, которая могла повлиять на зрение Хана, а также на функции тела Клешни Демона.


Хан сфокусировался на работе, осторожно и терпеливо он убирал проклятый черный песок, а Клешня Демона просто мирно лежала на руках Хана.


Вероятно, в этот момент она была сильно благодарна. Как-никак, для генетически смешанного зверя, шансы встретить кого-то вроде Хана близки к нулю. Несмотря на то, что характер Хана был чрезвычайно хорош, он убивал лишь, когда кто-то его злил, но если к нему хорошо относиться, он всегда отплатит тем же.


Час за часом проходило время. Хан использовал много драгоценного времени и энергии, чтобы спасти кого-то кто в глазах Ин Ло не имел значения.


Песчаная буря постепенно остановилась, земля стала черной. Она была покрыта песком, в котором ощущалось необъяснимое магическое чувство.


В этот момент снова послышался голос Ин Ло.


– Знаешь почему я выбрал это поле боя? Потому, что оно особенное и только я знаю, как его пройти! Вы люди еще не все умерли, но вскоре так и будет! Добро пожаловать в особую миссию Пути Всех Богов, Демонический Песчаный Замок!


Демонический Песчаный Замок?


Хан слегка нахмурился, поднял голову и осмотрелся. Как только буря постепенно улеглась, вдалеке появилась область из черных зданий, которые были сделаны из песка.
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Глава 222



Глава 222 – Передвижной Лабиринт, Нескончаемые Песчанки


Хан наконец узнал, что эта миссия была особой миссией на Пути Всех Богов. А называлась она Демонический Песчаный Замок.


Так называемые особые миссии относятся к тем миссиям, которые можно открыть лишь, столкнувшись с определенными обстоятельствами.


Ин Ло, верховный расы богов сказал, что только он может пройти эту миссию, а Хан и все человеческие укротители зверей здесь умрут. Из этого можно сделать такой вывод, должно быть условия прохождения Демонического Песчаного Замка крайне точны и скрыты.


К сожалению, Хана и остальных перенесло сюда только благодаря рунам, они не видели описание миссии, поэтому вполне нормально, что они не знают об условиях прохождения.


Но в данный момент Хана не волновала ни сложность мисси, ни гигантские черные замки из песка, что появились прямо перед ним. Он просто хотел спасти Клешню Демона.


Черная песчаная буря наконец остановилась. Руки Хана двигались, будто в шторме, извлекая черный песок из раны Клешни Демона.


Его лоб укрывал пот, но его глаза оставались сосредоточенными.


Спустя какое-то время, используя технику Десяти Тысяч Безграничных Зверей, Хан в конечном итоге закрыл рану Клешни Демона. Никаких операций больше не требовалось. Ему просто нужно было ускорить клеточное деление и скорость мутации, после чего Клешня Демона сможет пройти через метаморфозу. А во время процесса трансформации все прошлые ранения заживут естественным путем.


Ему удалось, Хан наконец вырвал маленькую жизнь Клешни Демона из лап смерти.


Стоящие рядом на страже Призрачная Клешня и Серебряный Лис, облегченно вздохнули. Они видели, как Хан сконцентрировал всю свою энергию ради спасения Клешни Демона и запомнили это. Будучи благодарными за то, что Хан вылечил Клешню Демона, все они стали еще более преданы ему.


Хотя Клешня Демона не умерла, она все еще была крайне слаба. Она изо всех сил попыталась подняться, но споткнулась.


Хан положил Клешню Демона обратно в Лунную Метку, чтобы она немного отдохнула. В конце концов, у Клешни Демона была чертовски сильная живучесть. До тех пор, пока у нее есть достаточно времени, она сможет восстановиться.


В этот момент Хан снова услышал голос Ин Ло.


– Ты и правда нечто. Спас такую бесполезную вещь, ты на самом деле потратил на это 24 полных часа. Теперь осмотрись, это центральная пустыня, местонахождение Демонического Песчаного Замка. Если ты не сможешь сбежать с этого похожего на лабиринт места, ты застрянешь здесь навсегда и умрешь. Запомни мое имя, я — Ин Ло. Кровавый долг окупиться кровью. Клянусь, я верну то, что ты сделал со мной в десятикратном размере!


Голос Ин Ло затих, Хан встал, огляделся и увидел, что в этой черной пустыне не было и следа Ин Ло. По всей видимости, он снова начал прятаться.


Окружающие Хана черные песчаные замки, напомнили ему Великую Стену, они были такими же бесконечными. Вот только эти песчаные замки были гораздо более жуткими и страшными, а их размер был даже больше.


– Пойдем посмотрим, что это за дьявольское место. – Сказал Хан мелкому и Призрачной Клешне.


Они пришли к боковой стороне черной стены, Хан прикоснулся к черному песку своей рукой и заметил, что эти стены на самом деле были очень мягкими. Стоит прикоснуться лишь один раз, как черный песок начнет мгновенно стекать, словно река. Каждые несколько минут, стена полностью разрушается, освобождая проход.


Хан с любопытством вошел внутрь.


*Шух*


Разрушенная стена позади него начала восстанавливаться, а перед ним было еще больше нескончаемых стен, слои за слоями.


Затем Хан снова подошел к другой стене и прикоснулся к ней рукой. Стена также разрушилась, а пройдя через нее, он увидел другое открытое пространство с несколькими блоками из черных стен.


«Может ли быть, что это лабиринт?» – Размышлял Хан. Не важно, как он двигался в этом Демоническом Песчаном Замке, он всегда видел одну и туже сцену.


Внезапно позади Хана выпрыгнула черная тень похожая на гигантскую мышь и открыла свою пасть в сторону Хана.


*Грохот*


Прежде, чем Хан успел двинуться, Призрачная Клешня уже пришла в движение и разорвала тень на куски.


Черная мышь длинной около 2 метров мгновенно превратилась в массу из черного песка, затем рассеялась и смешалась с черным песком на земле.


Хан любопытно присел и взял в руку не много песка.


Этот странный песок не только мог мешать Глазу Тьмы Хана, но также обладал собственной жизнью? Он способен превратиться в черную мышь и атаковать его?


Через несколько минут атмосфера внезапно изменилась. В четырех направления от Хана, вскочили четыре большие мыши и тоже начали его атаковать.


*Грохот*


*Грохот*


Атаки созданных из песка мышей были не очень сильны, поэтому Хан, Серебряный Лис и Призрачная Клешни легко могли от них защититься. Но все противники обратились в черный песок и рассеялись, а Хану показалось, будто его удар попал в молоко, а их просто атаковал какой-то песок.


Прошло несколько минут и началась третья атака. В этот раз количество мышей увеличилось до 16. Хан и его команда все равно легко разобралась с внезапной атакой песочных мышей, но в сердце Хана росло плохое предчувствие.


Сначала был только 1. Затем их стало 4, а после уже 16. Похоже, численность врага росла с экспоненциальной скоростью.


Кроме того, помимо этих песчанок, где-то в темноте скрывался коварный представитель расы богов, Ин Ло.


Почему-то Тысячемильный Преследователь Души больше не работал. Хан не видел излучаемого Преследователем света и не слышал издаваемого им звука. Похоже, Ин Ло использовал какую-то особенную технику и избавился от него.


В этом тоже нет ничего удивительного, потому что Ин Ло уже выбрался из области пустоты Хана и мог свободно использовать свою силу. Возможно, элита верховного уровня способна избавиться от Преследователя Души.


Когда началась четвертая атака, количество песчанок достигло 64, что в 4 раза превышало их количество в предыдущей атаке.


Хан посмотрел на секундомер, пять минут. Каждые пять минут Демонический Песчаный Замок начинал новую атаку, и каждая атака увеличивала количество песчанок в 4 раза.


Через 5 минут на Хана набросится 256 песчанок, а затем 1024, 4096 после 15 минут и 16384 после 20 минут.


Хан больше не волновали подсчеты, потому что не пройдет много времени, как он застрянет в этой бесконечной войне. Количество врагов увеличивалось в 4 раза. Хан мог убить десятки тысяч песчанок, но он не мог убить бесконечное количество врагов!


Пусть сила песчанок не высока, однако, из-за увеличения количества, даже они станут для Хана смертельно опасными.


– Теперь ты видишь значение Демонического Песчаного Замка? – Лукавым голосом сказал Ин Ло, – Это бесконечная и живая, магическая, черная пустыня. Если ты двигаешься, черная пустыня будет двигаться вместе с тобой, поэтому ты никогда не сможешь выбраться из этого передвижного лабиринта. Если попытаешься полететь, ты запустишь еще более сильные атаки Демонического Замка. Он все также будет двигаться вместе с тобой, а в качестве противника призовет пустынных орлов. Не важно, что ты сделаешь, ты не сможешь сбежать из этого места. Не важно нападу я или нет, ты в любом случае умрешь. Это практически непроходимое испытание Пути Всех Богов! Так как у меня есть особая сила, я способен пройти этот непроходимый тест. Но ты не способен, поэтом ты умрешь.


*Крек*


*Крек*


Маленький Серебряный Лис понял слова Ин Ло, но не мог его найти и поэтому издавал гневные звуки.


Хан осмотрелся, слегка вздохнул, после чего на его лице появился тревожный вид.


Путь Всех Бог действительно был крайне необычным местом. Если Ин Ло был прав, если Хан хочет пройти это испытание, ему придется совсем не просто.


Хан мог убивать врагов, но он не мог убить эту кучу черного песка!


Что он может сделать?


Через 15 минут Серебряный Лис, Хан и Призрачная Клешня немного истощились. Они только что прикончили 4000 черных песчанок. Из-за предельной концентрации во время битвы, они сильно истощились.


Хан посмотрел на Серебряного Лиса и Призрачную Клешню, они все еще предано сражались на его стороне. Они сражались несмотря на то, что их шансы на победу вызывали лишь отчаяние.


«Нельзя вот так просто умереть, я не сдохну здесь!» – Стиснув кулаки, Хан плакал в своем сердце.


Но, что ему нужно сделать, чтобы убить монстров, которые формируются из песка?


Маленький черный песок. Хан даже не мог его удержать в руке, так, как ему убить его?


«Ясненько!»


В сердце Хана появилась безумная идея. Пока он говорил с Призрачной Клешней и Серебряным Лисом, его лицо помрачнело:


– Так как решения нет, нам остается лишь пойти ва-банк.


Призрачная Клешня кивнула головой, совершенно не беспокоясь об этом. Характер этого монстра смахивал на отчужденного фехтовальщика, которого не сильно заботят вопросы о жизни и смерти.


*Фью*


Мелкий Серебряный Лис протер лоб своей лапой, словно волнуясь о том, что Хану в голову пришла какая-то чудная идея. Но он также понимал характер Хана, если тот вбил себе в голову шальную идею, значит никто его не остановит от исполнения этого плана, потому что Хан всегда был сумасшедшим человеком,


*Грохот*


Когда пришло время в их сторону со всех направлений рванули 16,000 песчанок, а Хан в тоже время сложил две своих руки и занял странную позицию.


Это были Десять Тысяч Безграничных Зверей, техника синхронизации генетических зверей!


Развернулась невообразимая картина. Хан начал использовать Десять Тысяч Безграничных Зверей, чтобы слить этих песчанок и странный черный песок!


Песок нельзя убить, потому что его в любом случае нельзя считать формой жизни!


Безумный Хан решил своими руками создать монстра.


А Затем убить его!
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Глава 223



Глава 223 – Рождение Песочного Монстра


План Хана уже пришел в действие. Он начал использовать технику Десять Тысяч Безграничных Зверей, чтобы активировать черный песок.


Серебряный Лис и Клешня Демона, отчаянно защищая Хана, находились по двум сторонам от него. Хан начал вливать свою внутреннюю энергию в этот бесконечный черный песок.


На самом деле Хану не нужно было сначала ловить песчанок, а затем начинать слияние, используя их тела. Вся эта пустыня была живой, а Десять Тысяч Безграничных Зверей может слить любые жизни.


*Грохот*


Благодаря клеточному делению и мутации, черный песок под руками Хана начал входить в активированное состояние и становиться гигантским монстром. Песок мог преобразоваться и в тоже время привлекать все больше и больше живого песка, формируя маленький холм.


То место, которое Хан начал поднимать походило на маленькую гору, и с помощью черного песка эта маленькая гора формировалась в самого настоящего монстра.


Никто не знал, почему черный песок обладал жизнью, но это было не важно. Что было важно так это то, что Хан полностью игнорировал потенциальные последствия от слияния этого песка.


Под вздрагивания пустыни появился монстр сделанный из песка, высотой монстр был равен сотне метров. Созданная из песка кожа монстра была очень грубой. У него были толстые конечности и черные глаза. Если судить по внешности, созданная Ханом жизнь больше походила на черного гиганта, чем на любого другого зверя.


*Аоао* *Аоао*


Черный песочный монстр взревел, после чего в его сторону рванули песчанки и начали нападать.


Как Хан и ожидал, жизнь, созданная с помощью технологии генетической синхронизации, не обладала какой-либо преданностью. Раз черный песочный монстр не был верен Хану, своему создателю, значит вполне естественно то, что он также не будет предан своему первоначальному источнику, черной пустыне.


Таким образом, десятки тысяч песчанок начали сражение с черным песочным монстром, которого создал Хан. Песчанки были очень маленького размера, а также были крайне слабыми, они совершенно не могли сравниться с черным песочным монстром. Он мог взмахнуть рукой и уничтожить сотни песчанок, а лишь раз топнув ногой, он убивал десятки.


В этот момент Хан, Серебряный Лис и Призрачная Клешня стояли на голове черного песочного монстра. Время от времени на голову взбиралось несколько песчанок, но их тут же убивал Серебряный Лис и Призрачная Клешня.


– Продолжай! – Выпалил Хан.


Он продолжал подпитывать монстра внутренней энергией, благодаря чему черный песочный монстр продолжал расти.


Это была эксцентричная битва Хана.


Чтобы разобраться с одним монстром, он создал другого монстра.


Хотя черный песочный монстр обладал сильной боевой мощью, он всегда был сконцентрирован на песчанках и не нападал на Хана, который был на его голове.


Причина была простой, в данный момент Хан давал ему все больше жизненной силы, поэтому учитывая свой эгоистичный характер, монстр, безусловно, не станет атаковать Хана прямо сейчас. Но касаемо того, что произойдет позже, никто не мог этого сказать.


В конце концов, созданные таким методом генетически смешанные звери не проявляли верности и были крайне эгоистичны по натуре.


В этот раз черный песочный монстр уничтожил около 16,000 врагов, но очень скоро появится новая волна песчанок в количестве 65,000, поэтому у Хана не осталось выбора, кроме как продолжать укреплять черного монстра своей силой.


*Аоао*


Монстр против монстра.


Вот-вот начнется следующий раунд войны.


Черная пустыня, казалось, поняла, что черный песочный монстр, которого создал Хан представляет большую угрозу, поэтому она начала выпускать более крупных и сильных песчанок. В их сторону ринулась покрывающая небо и землю, подавляющая волна противников в размере 65, 000.


– Продолжай расти! – Бешено крикнул Хан.


Они полностью увязли в этом порочном круге.


Атаки черной пустыни по отношению к Хану росли с экспоненциальной скоростью, поэтом у Хана не оставалось выбора, кроме как позволить черному песочному монстру вырасти в силе.


Эта битва, будто происходила между двумя сверхсилами. Никто не смел отступать, потому что смерть поджидала того, кто остановится первым.


*Поп*


Препарат сверх-восполняющий внутреннюю энергию, тройная доза.


Хан решительно боролся с пустыней до самой смерти, игнорируя любые расходы и последствия.


В мгновение ока рост черного песочного монстра перевалил за две сотни метров. Не известно сколько ему пришлось поглотить песка, чтобы вырасти до таких размеров.


Но эта черная пустыня явно не собиралась сдаваться. Она создавала все более сильных, более крупных и более жестоких черных мышей. Эти песчанки были достаточно большими, чтобы проглотить слона.


*Аоао* *Аоао*


Огромная стая из черных песчанок ринулась прямо к ним, и даже лицо Серебряного Лиса стало мертвецки бледным. Этот малец был очень умен, он понимал, что сейчас они находятся в сложной ситуации, из которой практически невозможно выбраться. Все потому, что созданный Ханом монстр, заставляет странную пустыню становиться еще более безумной, чем раньше.


На лбу Хана стали вздуваться зеленые вены.


Враги были чертовски сильны, а значит он должен стать еще сильнее своего врага!


Враги были чертовски безумны, а значит он должен стать еще безумнее!


Это воистину был воин, что начал свою карьеру с Демонического Удара, уникальный боец, который всегда странствует по мрачному пути.


Шальная контратака черной пустыни не пугала Хана, но зато расшевелила веру Хана в то, что он никогда не признает поражения!


Солдат может умереть в бою, но его не запугать до смерти.


Это была вера Хана.


Ты сумасшедший.


Тогда я б**ть вообще слечу с катушек!


Рост черного песочного монстра стремительно возрастал.


300 метров.


400 метров.


500 метров.


Родился не имеющий себе равных супер-монстр.


Такой гигантский размер, такая сильная жестокая боевая мощь не только подавляла Призрачную Клешню. Этот результат полностью превосходил ожидания Хана.


Хан иногда вообще не заботился о результате.


Если бы в такой ситуации оказался кто-то другой, он бы подумал прежде, чем создавать монстра для боя с другим монстром. А в случае победы, оставался бы вопрос, что же дальше делать с лично созданным монстром.


Но Хану было плевать.


Эта пустыня была слишком странной, она поставила Хана в тяжелое положение. А раз она не хочет с легкостью отпускать Хана, значит он просто вернет ей это одолжение.


Что касается результата, на*уй его.


Он подумает об этом после того, как разберется с первым монстром.


Вслед за этим верховный из расы богов, Ин Ло, снова заговорил. В этот раз он не угрожал Хану, а голос его был очень напуганным.


– Остановись, быстрее остановись, ты активируешь Пустынного Демона! С*ань господня, уже прошло десять раундов, в этой миссии никто не заходил так далеко. Если это продолжится, ты полностью активируешь Песчаного Демона, после чего мы оба помрем!


Ин Ло продолжал говорить Хану на ухо. Согласно его словам, Песчаный Демон был монстром древнего типа. Он обладает способностью становиться сильнее, когда встречает более сильного противника. Если он не сможет победить Хана, он будет становиться все сильнее и сильнее, в конечном итоге полностью активируя свою первоначальную форму, в результате чего произойдет катастрофа.


– Завались! – Выкрикнул Хан, так как больше не мог выдержать нытье этого сопляка.


Каждый раз познавая новый путь в Шести Путях Пустоты, Хан обретал некое просвещение и это формировало его веру битвы.


Только что познав Путь Бога, вера Хана была таковой: это существо зовется богом, его существование не заслуживает уважения, но его можно подавить и убить.


Следуя той же логике, демонов тоже можно убить.


*Грохот*


После бессчетных раундов, земля начала безумно дрожать. Огромное количество темной пустыни начало объединение, формируя нового и ужасного монстра прямо перед песочным монстром и Ханом.


Хан действительно активировал Песчаного Демона.


Древний Песчаный Демон versus Смешанный Песочный Монстр.


Вот-вот начнется большая битва.
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Глава 224



Глава 224 – Путь Бога, Сила Веры!


Он наконец появился, легендарный Песчаный Демон, магическая жизнь, что господствует на этом поле боя.


Весь черный песок быстро собирался и превращался в зверя. Он все больше и больше рос в конечном итоге, полностью превосходя созданного Ханом песочного монстра.


*Аоао*


Созданный Ханом песочный монстр свирепо взревел. Это был зверский голос, но, очевидно, в этом реве были некие отголоски страха.


Возможно, потому что Песчаный Демон был матерью всех песочных монстров, или, может, потому что это чудовище появилось самолично, но, когда Песчаный Демон на самом деле появился, даже Хан не мог не сделать глубокий вздох. Это смятение и вздымающееся убийственное намерение мгновенно захватили под свой контроль все поле боя.


Хан увидел, как кто-то бежал, спасая свою жизнь, а этого человека преследовал Тысячемильный Преследователь Души. Этим человеком был верховный из расы богов, Ин Ло.


Значит Ин Ло был эспером пространственного типа, и дело было не в том, что Преследователь Души больше его не преследовал, а в том, что он преследовал его в другом измерении, вследствие чего Хан был не в состоянии услышать или увидеть Преследователь.


Ин Ло сказал, что может пройти миссию. Возможно, полагаясь на свою силу он может создать скрытое измерение. В таком случае Песчаный Демон не сможет найти Ин Ло, а этот хитрец, естественно, сможет пройти миссию, когда выйдет отведенное не нее время.


Теперь Ин Ло больше не мог поддерживать свое скрытое измерение, потому что Хан активировал Песчаного Демона, который господствовал на этом поле боя, из-за чего пустыня стала нестабильной. Поэтому у Ин Ло не осталось выбора, кроме как сбежать. Несмотря на то, что он был элитой верховного уровня, он все же не планировал сражаться со свирепым Песчаным Демоном.


Хан не заботился об убегающем Ин Ло, потому что сейчас он столкнулся с самым ужасающим врагом за всю свою жизнь.


На земле под его ногами не было ни единого пятнышка из черного песка. Все потому, что весь черный песок собрался вместе и сформировал Песчаного Демона, а земля теперь была обычного грязно-желтого цвета.


Песчаный Демон и песочный монстр смотрели друг на друга, находясь на расстоянии нескольких тысячах метров.


Хан забрал Призрачную Клешню и Серебряного Лиса на голову песочного монстра, чтобы осмотреть окружающую ситуацию, потому как он больше не мог использовать технику Десяти Тысяч Безграничных Зверей, по причине того, что черного песка больше не было.


Песочный монстр не атаковал Хана. Хотя он не был предан, он также не был глупым. Он знал, что в данный момент Хан на его стороне и они все еще могут сотрудничать в сражении с этим могущественным Песчаным Демоном.


Что касается Песчаного Демона, его изначальная форма представляла собой монстра с двумя гигантскими и крепкими рогами, что торчали из его головы. Его тело было черным, как смоль, с толстыми и прочными конечностями, а также на его спине был ряд шипов, которые напоминали клыки, они были лишь немногим меньше тех двух рогов.


Прямо сейчас Песчаный Демон опустил голову, в тоже время издавая рев и тяжело дыша, будто, издавая своего рода предупреждение, словно бык, готовый к рывку.


*Грохот*


Песчаный Демон наконец ринулся вперед.


*Пуф*


Длинные и жесткие рога внезапно пронзили грудь песочного монстра, а сам монстр использовал эту возможность, чтобы схватить голову Песчаного Демона своими руками, после чего он мощно бросил его на землю.


Битва титанов, рост которых превышал пятьсот метров вызвала хаос и содрогание, которые трудно было себе представить.


Когда столкнулись два монстра, их рев почти что пронзал барабанные перепонки. Из-за тряски в воздух поднялись грязь и песок, а затем стали там парить, после чего под содрогание всего мира песок и грязь начали ливнем падать вниз.


Похоже, в этой схватке верх одержал Песчаный Демон.


Хан применил технику Десяти Тысяч Безграничных Зверей и использовал около четверти всего черного песка, чтобы создать этого песочного монстра, а это значит, что Песчаный Демон все еще был в 3 раза сильнее песочного монстра.


*Грохот*


Песчаный Демон продолжил теснить песочного монстра. Несмотря на то, что ноги монстра отчаянно пытались удержать позицию, он совершенно не мог устоять на этом мягком желтом песке. В мгновение ока Песчаный Демон довольно далеко его вытолкнул, оставляя за собой два песочных рва, каждый из которых был сотню метру в глубину.


*Аоао*


Так как тело песочного монстра было пронзено и отталкивалось все дальше назад, а Песчаный Демон был в три раза сильнее, песочный монстр не мог выдержать боль и потому издал длинный вопль.


– Сейчас! Погнали! – Приказал Хан, и троица прыгнула с головы песочного монстра на тело Песчаного Демона.


В сравнении с гигантским Песчаным Демоном, Хан, Серебряный лис и Призрачная Клешня выглядели совсем крошечными, но эти трое малявок были чертовски бешеными! Они изо всех сил резали и пронзали голову и тело Песчаного Демона!


В дело пошла хитрая и свирепая натура мелкого Серебряного Лиса. Выставляя свои маленькие когти, он схватился за тело Песчаного Демона, а затем прыгнул вверх и оказался меж его глаз, после чего полоснул прямо по одному из этих самых глаз.


Лис даже хотел зарыться внутрь и вылезти из его ноздрей, но Демон яростно выпустил воздух тем самым, выдувая мелкого паршивца. Тем не менее Лис все равно нанес Песчаному Демону критический удар.


Призрачная Клешня была, словно фехтовальщик, не хитрая и не коварная, но очень гордая.


Она приземлилась на спину Песчаного Демона и просто атаковала в одном направлении, используя свою полную мощь, чтобы безостановочно разрывать на части середину спины Демона. Она наносила удар за ударом тем самым, нанося все больше и больше различных ран.


Хан совершенно не сомневался в решимости Призрачной Клешни. Она просто будет бесконечно рубить врага, пока не разрежет Песчаного Демона на две части по середине.


Что касается Хана, он приземлился на толстую шею супостата. Он странным образом поднял свою правую руку вверх, а в небе в этот момент начали собираться еще более странные массы черных облаков.


Предельная убийственная техника!


Хан планировал использовать свою самую мощную конечную технику, Путь Бога!


Изначально он хотел приберечь этот навык для верховного Ин Ло, используя его, как первую жертву Пути Бога. Но раз Ин Ло сбежал, проблема тоже решилась сама собой, а значит Хан использует этот навык на Песчаном Демоне.


Чтобы направить Путь Бога требовалось чуть больше времени, но, как только приготовления будут закончены, Хан сможет выпустить предельную мощь, которая способна стереть богов и демонов в порошок!


В небе начали безумно сворачиваться черные облака, а затем закручиваться, а после десяти секунд, черные облака становились все ярче и ярче, словно дракон из света, что сверкает через все небо!


«Путь Бога, Убийство Богов и Демонов!»


*Грохот*


Правая рука Хана, что была направлена в небо наконец хлопнула вниз, тяжело приземляясь на шею Песчаного Демона и заставляя этого монстра взвыть от боли.


Но, к сожалению, это была лишь прелюдия к убивающему богов удару Хана! Истинная неостановимая сила в данный момент падала прямо с неба.


*Кача*


Удар ста тысяч ударов молний!


Вырезая богов, убивая демонов!


Хан не знал, как другие люди поняли Путь Бога, но его собственное понимание заключалось в том, что Путь Бога это Путь Убийства Бога!


Хан совершенно не верил в то, что в этом мире есть бог, и он намерен верить в это дальше. Так, каким образом он мог доказать то, что не существует такой вещи, как бог?


Очень просто, убить всех тех, кто зовет себя богами!


Разумеется, тогда в этом мире больше не будет каких-либо «богов»!


Тоже касается и демонов!


Уже сейчас можно увидеть причину отличия Хана от других воинов. Все дело в том, что его боевая мощь формируется из его многих непоколебимых убеждений.


Он любит свой дом, это вера в отчаянное желание защитить место, в котором он вырос!


Он не верит в богов и демонов, это вера в убийство богов и демонов, когда он их встретит!


Так называемая вера — это вид силы! Это сила быть готовым пожертвовать своей жизнью ради того, чтобы выстоять до конца!


*Грохот*


Сто тысяч молний. Несравненная и неописуемая аура, смеющаяся над богами и демонами, приземлилась на шею Песчаного Демона, создавая в ней гигантское отверстие!


*Аоао*


Песчаный Демон издал невероятно болезненный вопль. Его два черных глаза выступили настолько, что практически выпали из своих глазниц.


Возможно, Песчаный Демон не ожидал того, что щуплый человечишка на самом деле сможет нанести такой смертельный удар, несущий в себе силу небес и земли.


Но теперь поздно было что-то делать. Все потому, что Песчаный Демон слишком сильно сконцентрировался на битве с песочным монстром, которого создал Хан и полностью проигнорировал трех малявок на своей спине.


*Внезапно*


Хан уже было удовлетворился тем, что наконец использовал в первый раз Путь Бога и думал, что Песчаный Демон уже на грани смерти.


Но атмосфера внезапно изменилась!


Песок под ногами Хана стал чрезвычайно мягким. Песчаный Демон фактически снова принял состояние черного песка, после чего этот самый песок связал Хана и засосал внутрь себя!


В тело Песчаного Демона.
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Глава 225



Глава 225 – Полная Интеграция, Хаотичная Битва Душ!


Песочный Демон начал преобразовывать песок и из-за невнимательности Хана, Демон его проглотил.


Теперь Хан крепко увяз в огромном количестве черного песка. Он задыхался из-за тяжелого давления, будто бы, его душил смертоносный питон.


В тоже время Песчаный Демон запустил самую мощную атаку в сторону созданного Ханом песочного монстра.


Песочного монстра быстро окружил зыбучий песок, а затем поглотил его.


Песочный монстр издавал болезненные крики, но, к сожалению, любой знающий человек знает насколько ужасающими были зыбучие пески. Стоит кому-то в него попасть, как он окажется в ловушке. Чем больше человек двигается, тем глубже его будет засасывать.


Теперь ситуация была очень схожей с зыбучим песком. Получив от Хана мощный удар, Песчаный Демон взбесился, он хотел съесть обоих, и Хана, и песочного монстра.


*Бэнг*


Одна из ног песочного монстра сломалась, зыбучий песок сдавил ее до состояния пасты. Вскоре остальные четыре конечности и органы больше не могли сопротивляться атакам Песчаного Демона, а потому начали разрушаться.


Хан понял всю сложность текущей ситуации, сила Песчаного Демона была за гранью воображения Хана, и лишь отчаянная попытка может дать ничтожный шанс на выживание.


В противном случае, не пройдет много времени, как его боевой костюм, эллиптическая матрица, перестанет предоставлять защиту и в конечном итоге разрушится от силы Песчаного Демона.


«Десять Тысяч Безграничных Зверей!»


Выкрикнул в своем сердце Хан и тут же начал использовать эту технику слияния!


Хотя песок этого Песчаного Демона действительно был ужасным, но, похоже, Демон забыл, что до тех пор, пока он находится в форме песка, Хан может использовать этот песок для создания монстра!


*Грохот*


Мощная техника синхронизации начала работать. Сокрушенный песочный монстр и фрагменты Песчаного Демона начали смешиваться вместе.


Если посмотреть на это снаружи, то можно увидеть, что это похоже на нечто вроде горы из черного песка, которая сворачивается и неистово сотрясается, словно замешивающееся тесто, а затем постепенно принимает странную форму похожую на эмбрион чудовища. Касаемо того, что получится из этого эмбриона, никто этого не знал.


«Клешня Демона! Пожалуйста!» – Немного печально выкрикнул в своем сердце Хан.


Он открыл Лунную Метку и выпустил Клешню Демона, позволяя ей присоединиться к процессу слияния.


Другого пути не было. Хан знал, что даже если он закончит синхронизацию Песчаного Демона и песочного монстра, это лишь создаст нового монстра, который по-прежнему будет представлять угрозу и в любой момент убьет его.


Поэтому Хан должен был убедиться, что эта новая смешанная разновидность не нападает на него. Именно поэтому он подумал о Клешне Демона. Позволив своему преданному напарнику присоединится к процессу слияния, Хан сможет придать этому новому смешанному монстру черту верности.


Вот только в таком случае Клешня Демона перестанет существовать.


Если бы это не было последним средством, Хан бы не сделал такой выбор. Он правда любил эту глупую и дружелюбную Клешню Демона, в противном случае, он бы не потратил столько усилий, чтобы спасти ее от смерти.


И Клешня Демона четко понимала мысли Хана. Преданный глупый товарищ после присоединения к процессу слияния незамедлительно начал помогать.


Хан также четко мог ощутить, как песочный монстр хотел синхронизироваться. Этот жадный засранец хотел больше силы Песчаного Демона, чтобы стать еще сильнее.


Клешня Демона тоже хотела синхронизироваться, потому что этого хотел ее хозяин. Словно это была ее миссия!


Единственным кто не хотел интегрироваться был Песчаный Демон, а все из-за его основного инстинкта выживания.


Таким образом, в процессе слияния возникла ситуация 3 к 1. Хан, песочный монстр и Клешня Демона хотели сделать все, чтобы «съесть» Песчаного Демона, и ради этого песочный монстр даже был готов помогать Хану своей силой.


*Шух*


Хан чувствовал, как два сознания вошли в песок, чтобы усилить процесс синхронизации, а сознание Песчаного Демона отчаянно сопротивлялось.


Благодаря подкреплению в виде Клешни Демона и песочного монстра, процесс слияния ускорился, после чего черная пустыня стала огромным яйцом, высота которого превышала 1500 метров, будто бы, черная гора овальной формы, которая до сих пор скручивалась и боролась в этой желтой пустыне.


Несмотря на то, как просто это звучит, сам процесс был крайне тяжел, поэтому ради завершения супер-слияния, Хан использовал почти всю свою внутреннюю энергию, что хранилась в его нулевом регионе мозга. Если бы не поддержка Клешни Демона и песочного монстра, Хан бы не справился.


Час за часом проходило время и наконец гигантское черное яйцо престало вращаться. Генетическое слияние уже завершилось, вместо него началась битва за контроль над телом.


В конце концов, в этой новой сущности присутствовало три жизни, и все они хотели стать во главе этого невероятного генетического зверя. Жестокая битва была неизбежна.


Как тот кто затеял эту синхронизацию, Хан мог ощутить отчаянное сражение, но он не мог предоставить Клешне Демона хоть какую-то помощь.


Хан чувствовал вокруг себя три души, которые грызли друг друга.


Теперь он не мог сказать какая из душ была песочным монстром, а какая принадлежала Песчаного Демону, но он ясно мог сказать, какой душой была Клешня Демона.


Потому, что Клешня Демона был очень глупой, она знала лишь то, как нападать и никогда не отступала!


Он видел, как Клешня Демона раз за разом рвалась вперед, кусая Песчаного Демона и песочного монстра. Эту миссию ей дал Хан, и эта миссия решала ее жизнь и смерть, поэтому Клешня Демона хотела завершить ее любой ценой!


Битва душ была особенной. Душа Песчаного Демона не была сильной только потому, что его физическая форма тоже была сильна. Душа была духовной силой, которая полагалась на силу воли своего владельца.


И сила воли Клешни Демона определенно была впечатляющей, а все потому, что она ни на что не отвлекалась, а ум этого монстрика был прост, как палка.


Клешня Демона не знала, что такое хитрость или смышленость. Она знала только одну важную вещь всей ее жизни, а именно то, что она должна слушать приказы Хана. Если он прикажет Клешне Демона умереть, она на самом деле совершит суицид.


Клешня Демона была очень просто душой, которая сейчас делал только одну вещь: бросалась вперед, кусала, а затем повторяла.


Она была, словно преданная безумная собака, никто не мог поколебать одно единственное убеждение в ее сердце.


Постепенно Песчаный Демон и песочный монстр начали чувствовать давление от Клешни Демона. Этот парень на знал ничего, кроме как быть свирепым.


Поэтому хитрый Песчаный Демон и песочный монстр решили сперва убить Клешню Демона, а затем разобраться между собой.


Битва душ подходила к самому жестокому этапу, два монстра начали атаковать Клешню Демона, сотрудничая друг с другом!


«Ради хозяина! Я не проиграю!»


«Ради хозяина! Я не проиграю!»


«Ради хозяина! Я не проиграю!»


От начала и до конца, в голове этого глупыша была только одна мысль, только одна вера!


Такая простая душа, которая просто раз за разом рвалась вперед!


Упала, встала и снова ринулась в атаку!


Еще раз упала, встала и снова ринулась в атаку!


Хан видел битву Клешни Демона на духовном уровне и чувствовал, как разбивалось его сердце!


Этот дурак отчаянно сражался не ради себя, а ради Хана!


Как-никак, а сила песочного монстра и Песчаного Демона все еще была сильнее. Хан чувствовал, что душа Клешни Демона погибает, но этот дуралей все равно спотыкался, поднимался и продолжал нападать!


Кто сказал, что между человеком и смешанным зверем не может быть чувств?


Факты доказывают, что отношения Хана и Клешни Демона не имели себе равных!


Хан создал Клешню Демона, любил и раз за разом спасал ее.


Теперь Клешня Демона возвращала должок своей жизнью!


Она скорее умрет, а ведь смерть души — это истинный конец жизни, настоящее забвение.


Но Клешня Демона совершенно не заботилась об этом!


– Ахх!~


Хан больше не мог этого выдержать и выпустил болезненный вопль. Он больше не хотел на это смотреть, он скорее сам принял бы участие в сражении, вместо Клешни Демона.


*Крек*


Внезапно Хан услышал звук разрушения кристалла.


Вскоре к Клешне Демона стала приближаться могущественная сила.


Хан вспомнил, что происхождение кристалла было весьма необычным.


Во время первого посещения реликвии А-Класса, Земляная Клешня умерла, защищая Хана. После смерти Хан похоронил ее под гигантским скелетом, но он не знал какому существу принадлежал тот скелет.


Через несколько дней, когда Хан снова проходил мимо могилы, он заметил, как расцвел прекрасный цветок, а тело Земляной Клешни пропало, но вместо тела там был странный кристалл.


Позже, создавая Клешню Демона, у Хана была странная идея, он хотел интегрировать кристалл в тело Клешни Демона. С тех пор у Клешни Демона появилась впечатляюще сильная живучесть, будто у таракана, которого никак не убить.


Хан сделал вывод, что причина такой жизнеспособности Клешни Демона, скорее всего, заключается в странном кристалле. Кристалл поглотил Земляную Клешню и силу неизвестного древнего монстра, а теперь эта сила принадлежала Клешне Демона.


С тех пор Хан почти забыл, что внутри Клешни Демона был кристалл неизвестного происхождения.


И вот сейчас, когда Клешня Демона отчаянно боролась на грани смерти, когда ее душа уже почти исчезла, когда Хан ощущал огромное отчаяние и печаль, этот странный кристалл внезапно разрушился.


И стал необъяснимой силой.
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Глава 226



Глава 226 – Рождение Усиленной Клешни Демона


Этот странный кристалл неизвестного происхождения внезапно разбился.


Он стал таинственной силой и ринулся в сторону души Клешни Демона.


*Кенг*


Хан четко ощутил, что уже умирающая Клешня Демона, после получения помощи от этой мощной силы внезапно стала бесподобно могучей. Она излучала ауру элиты мирового класса.


Хан предполагал, что когда он похоронил тело Земляной Клешни под трупом неизвестного монстра, запустилась какая-то неизвестная цепная реакция, в результате которой души Земляной Клешни и гигантского монстра соединились, и стали этим кристаллом.


После того, как кристалл разрушился, таинственная сила вошла в душу Клешни Демона и позволила ей получить энергию древнего монстра.


В любом случае сейчас Клешня Демона была другой. Она стала сильнее и высокомернее, но ее сердце по-прежнему было переполнено непоколебимой преданностью Хану.


«Защитить Хозяина!»


Клешня Демона все еще помнила свою цель. Она снова рванула вперед и вернулась в битву.


Три души боролись друг с другом довольно долгое время, из-за чего Песчаный Демон и Песочный Монстр потребили много энергии. В тоже время Клешня Демона фактически получила неожиданную поддержку, благодаря чему Песчаный Демон и песочный монстр были в ужасе.


«Атаковать! Защитить Хозяина!»


Клешня Демона повторяла про себя эту единственную истину. Яростно наступая, она полностью растоптала своими ногами и разнесла на кусочки Песчаного Демона и песочного монстра!


– О мой бог, что это за громадное яйцо!


– Какой же монстр у него внутри.


– У яйца твердая скорлупа, а тут поверхность скорее мягкая и эластичная, как у эмбриона.


– Да какая разница, это все равно чудо, я никогда не видел ничего подобного!


Как раз, когда Хан и Клешня Демона были заперты в битве душ, остальные человеческие укротители зверей, что последовали по пути Хана наконец прибыли. Они не видели Хана, но вместо него видели это гигантское черное яйцо.


Все укротители зверей были сильно шокированы. Они не верили, что в мире существуют такие вещи. Если говорить с точки зрения генетической биологии, создать такое колоссальное существо были не легче, чем вскарабкаться на небо.


Следовательно, они чувствовали, что эта штука была сформирована естественным путем, а не каким-то другим укротителем зверей.


И все укротители зверей сошлись на том, что перед ними страшная вещь и лучшим выбором будет как можно быстрее отсюда сбежать.


Как раз в тот момент, когда укротители зверей готовились свалить от сюда подальше, атмосфера внезапно изменилась!


Они увидели, что громадное яйцо, которое находилось между небом и землей вдруг взорвалось!


*Грохот*


Сильный взрыв поднял песок, который покрыл небо и напугал укротителей зверей. Они обеспокоенно выпустили стадо своих генетических зверей, чтобы приготовиться для битвы.


Когда желтый песок сдуло, толпа удивленно обнаружила, что по середине яйца появилась трещина.


А тем кто пробил этот кокон на самом деле был человек, позади которого шло три смешанных зверя.


Одна белка с большим хвостом. Размерами зверек был не велик, но его глаза постоянно мелькали по округе, из-за чего у белки был весьма коварный вид.


Также было гуманоидное существо, которое также напоминало жука. Оно выглядело очень холодно, и несло в себе сильное чувство угнетения.


Самым странным было существо черного цвета, которое было какой-то уникальной разновидностью зверя типа клешня.


Зверь-клешня обладал 9-ю когтями и даже длинным хвостом. На конце хвоста была, будто промокшая в крови малиново-красная игла. Смотря на зверя сразу же возникали ассоциации с крабами, скорпионами, хамелеонами и другими разновидностями экзотических организмов.


Но этот зверь-клешня совсем отличался от других зверей, он больше походил на совершенно новый вид. У него даже был нос, глаза, уши и рот, что был наполнен похожими на штыки зубами.


Без сомнений, среди трех генетических зверей, этот был сильнейшим, но он также был самым простым и смирным среди тех зверей, что шли позади человека. Когда человек шел, зверь тоже шел, а когда человек останавливался, он тоже останавливался в глупой позе.


Подождав пока этот человек подойдет, человеческие укротители зверей внезапно взорвались аплодисментами, а все потому, что этим человеком был Хан!


Хан не только не умер, с помощью своих напарников он победил Демонический Песчаный Замок!


Эта была несравненная победа!


Он не только победил Песчаного Демона, он также интегрировал его в часть тела Клешни Демона. С этих пор больше не будет Песчаного Демона, и даже это поле боя Пути Всех Богов перестанет существовать!


Что касается Клешни Демона, она поглотила Песчаного Демона, песочного монстра и силу магического кристалла, а после того, как Хан преобразовал ее техникой Десяти Тысяч Безграничных Зверей, Клешня стала сильнейшим смешанным зверем в распоряжении Хана! Ее боевая мощь превышала даже Призрачную Клешню!


Клешня Демона была все такой же глупой, как и раньше. Она ничего не знала, кроме выполнения команд Хана.


*Ура*


Все человеческие укротители зверей повеселели. Заметив то, что Хан еще жив, они собрались, чтобы поздравить его.


Они действительно восхищались Ханом, как-никак, он был их спасителем. Если бы он не защитил их в самом начале, то сейчас они и в правду уже увиделись бы с богом.


*Грохот*


Внезапно похожее на гору яйцо, чья высота достигала 1,500 метров, и в котором было отверстие по середине, начало рушится.


Оно началось мелко измельчаться на черные песчинки и смешиваться с желтой пустыней.


В черном песке больше не было жизни, поэтому он больше не был каким-то волшебным. Та жизнь уже интегрировалась в тело Клешни Демона, а оставшийся песок разрушился на бесчисленное количество черных пятнышек.


*Шух**Шух**Шух**Шух*


Через пустыню пронеслись звуки мгновенной телепортации, человеческие укротители зверей исчезали один за другим.


В конце концов, Демонический Песчаный Замок был просто миссией, и теперь, когда Песчаный Демон умер, миссия, естественно, закончилась.


Путь Всех Богов своей мощной силой телепортации также забрал и Хана.


Когда Хан смог увидеть свое окружение, он заметил, что его перенесло не на Коммуникационную Станцию, а в неизвестный черных зал.


Здесь был высокий купол, возвышающиеся столбы, величественные скульптуры и однообразные цвета.


Большой зал был пуст, а любой звук мог достигнуть действительно далеких расстояний, из-за чего атмосфера была немного пугающей.


Их перенесло сюда, возможно, потому, что Демонический Песчаный Замок был особой миссией.


Очень скоро прибыли все 10 человеческих укротителей зверей. С купола прямо перед Ханом упал еще один белый свет.


Из этого света кто-то вышел, это был верховный Ин Ло! Тот, кто поймал Хана в ловушку, толкнул его на границу смерти и дважды чуть не убил Клешню Демона, хоть и косвенно!


*Кача*


В тот момент, когда Хан его увидел, он не смог подавить свой гнев и мгновенно вытащил оружие Арес-Класса, Звездный Душащий Удав, после чего указал концом клинка на горло Ин Ло!


Призрачная Клешня, Клешня Демона и Серебряный Лис тоже были в ярости. Именно этот тип почти убил их хозяина и почти убил их всех!


Все остальные укротители зверей тоже ненавидели этого парня, но, в конце концов, они не были Ханом, они не смели двигаться в этом зале. Так как были правила о том, что сражаться можно только на поле боя или в любой другой особой среде, они могли лишь сдерживать свою ненависть.


– Что по твоему ты делаешь? – Насмешливым тоном сказал Ин Ло.


– Я хочу убить тебя. – Холодно сказал Хан.


– Убить меня? – Поглумился Ин Ло и сказал, – Слишком поздно! К сожалению, ты был недостаточно силен, чтобы убить меня на поле боя. Теперь же мы покинули поле боя, и ты не можешь коснуться даже волоска на моей голове! Да, я все спланировал, так что ты теперь можешь сделать?!


– Я могу убить тебя. – Слегка приподнял оружие Хан.


Ин Ло совсем в этом не верил. Он не верил, что кто-то посмеет пойти против правил Пути Всех Богов, поэтому он использовал свою руку, чтобы оттолкнуть лезвие клинка, пока сам высокомерно говорил:


– Не глупи, ты не посмеешь убить меня, потому что это Путь Всех Богов. Ты не настолько туп, чтобы злить богов.


*Гленч*


Как только голос Ин Ло затих, его зрачки внезапно сузились, ибо он понял, что левая рука, которой он оттолкнул меч Хана, уже была отрезана по самое запястье, после чего улетела вверх, разбрызгивая ярко красную кровь!


Этот безумец действительно сделал это? Он посмел бросить вызов воле богов?!


В следующую секунду Серебряный Лис использовал свои маленькие лапы и снял с Ин Ло скальп! А Клешня Демона и Призрачная Клешня с помощью своих острых когтей пронзили сердце Ин Ло!


Затем трехгранный Звездный Душащий Удав Хана разрубил Ин Ло с головы до пят!


Он прямо на месте разрезал этого гребанного так называемого элитного верховного на две части!


В этом зале Пути Всех Богов плескалась и разбрызгивалась кровь.


Жестоким был не только Хан. Клешня Демона, Призрачная Клешня и Серебряный Лис, все эти ребятки тоже были безжалостными!


Ничего не говоря, они просто убили верховного из расы богов!


Все укротители зверей за спиной Хана были ошеломлены!


Матерь божья, он действительно убил его?! Характер Хана был чутка жесток и безумен, не так ли?!


В этот момент Хан мягко качнул клинком, что избавиться от крови на лезвии и тихо пробубнил:


– На**й правила, моя месть не способна подождать даже один день.
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Глава 227



Глава 227 – Арена Приговора


Хан неожиданно убил Ин Ло. Весь зал впал в тишину.


Хан развернулся и увидел, как на лицах других укротителей зверей отобразился ужас. Похоже, все они были до чертиков напуганы тем, что Хан проигнорировал правила Пути Всех Богов.


Хан слегка нахмурился и открыл рот, чтобы что-то сказать.


Но внезапно в Хана ударил сильный луч, который мгновенно забрал его из этого главного зала.


В этом сильном белом свете Хан даже не мог открыть глаза. А когда его зрение восстановилось, он увидел себя по среди вселенной, а также вращающуюся туманность под его ногами. Сверху на него смотрели несколько пар глаз.


На мгновение Хан ощутил себя лабораторной крысой в клетке. Даже маленькая небрежность может заставить владельцев этих глаз бросить его в это вращающуюся туманность.


Из пустоты донесся глубокий голос:


– Чье-то убийство в месте где убийство запрещено, ты нарушил правила.


Хан любопытно спросил:


– Кто ты?


Этот низкий голос снова молвил:


– Мы судьи Пути Всех Богов, которые разбираются конкретно с различными правонарушениями.


Хан спокойно ответил:


– Он первым нарушил правила, а я просто возвращал должок.


– Нет, Ин Ло разумно использовал лазейки внутри этих правил, но ты полностью проигнорировал правила. Это не одно и тоже.


Хан сказал:


– В конечном счете не важно, что вы говорите. Как-никак, вы те, кто контролирует темную сеть. До тех пор, пока вы счастливы все нормально.


– Человек. – Сказал тот глубокий голос, – Мы построили темную сеть и сформировали Путь Всех Богов ради вашего же блага. В противном случае, вы, слабаки, не имели бы даже шанса постичь истину этой вселенной, а также стать членами элиты вселенского уровня.


Ради вашего же блага?


Эта единственная фраза почти что раздражала Хана. Он надулся и ничего не сказал.


Низкий голос продолжил:


– Твоя ситуация крайне необычна. Дело в том, что хоть ты и убил кого-то, чем нарушил правила Пути Всех Богов, но в тоже время, к нашему удивлению, ты также закончил миссию Демонического Песчаного Замка. Это сложная миссия. Она предназначается по крайней мере для людей, которые не ниже позиции звездного лорда. Очень немногие люди могут пройти эту миссию. Но ты, ты не только закончил миссию, но и забрал Песчаного Демона. Согласно правилам, мы должны дать тебе большую награду, но мы не можем, потому что ты проигнорировал закон Пути Всех Богов. Эта была пощечина системе темной сети и Путям Всех Богов, в частности. Теперь мы можем дать тебе лишь два выбора. Первый вариант — навсегда покинуть Путь Всех Богов. Мы сотрем твою память, поэтому ты не сможешь вспомнить о более глубоком уровне темной сети и о Пути Всех Богов. Второй вариант — ты присоединишься к Арене Приговора. Во многих ответвления гигантской системы темной сети всегда есть какие-то беспечные, коварные или порочные люди, которые нарушают правила. Среди этих нарушителей есть те, которые, как мы чувствуем, обладают потенциалом, а потому мы не хотим от них сразу отказываться. Таким образом, мы собираем таких людей, чтобы они приняли участие в другом испытании. Правила испытания крайне просты. Мы поместим всех нарушителей на гигантское поле боя, после чего им придется сражаться против сильных противников, а также друг против друга. Испытание пройдет тот, кто сможет выжить до самого конца. Кроме того, от Арены Приговора есть еще одна польза. Если ты пройдешь испытание, тебя сразу же повысят до финальной стадии, где ты начнешь работать над получением Звездного Лорда. Вероятно, ты уже знаешь о титуле Звездного Лорда. Ты будешь считаться официальным членом глубокого уровня темной сети. У тебя появится много вариантов извлечь из этого выгоду, к тому же тебе будет доступна магистраль, благодаря которой ты сможешь путешествовать на миллионы световых лет за считанные минуты. Помимо этого, существует еще множество скрытой пользы, которая манит всех в этой вселенной.


После секундного обдумывания Хан ответил:


– Ладненько, я выбираю Арену Приговора.


Тот голос снова прозвучал:


– Ты уверен? Все кто присоединился а Арене Приговора являются злейшими людьми, которых только можно найти на Пути Всех Богов.


– Хватит нудить, я принимаю это испытание.


– Замечательно! – Снова сказал голос, – С этого момента Путь Всех Богов для тебя будет закрыт на целый месяц, закрыт до тех пор, пока не откроется Арена Суда, что произойдет как раз через месяц. Конечно же, в это время ты все еще можешь пользоваться переходной станцией темной сети. Теперь возвращайся и жди нашего призыва.


*Шух*


Снова вспыхнул белый свет и Хан телепортировался обратно в зал. Остальные укротители зверей окружили его и стали расспрашивать о том, что произошло.


Хан ничего не скрывал. Он просто пожал плечами и сказал им, что отправляется на Арену Приговора.


Как раз, когда он закончил говорить, его снова телепортировали. В этот раз его перенесли прямо на переходную станцию тем самым, вытеснив его с Пути Всех Богов. Пока этот голос не призовет Хана, он не сможет снова отправиться на Путь Всех Богов.


*Бэнг*


9527 вышел из подсобки. Он увидел, что Хан был слегка разъярен, а Серебряный Лис и Юань Юань причитали, чувствуя, что темная сеть была не справедлива к их хозяину.


9527 слегка улыбнулся и сказал:


– Ох, так ты отравляешься на Арену Приговора? Я уже знаю об этом. Честно говоря, для тебя это неплохой вариант.


Хан замялся на секунду, а затем спросил:


– Почему ты так говоришь?


9527 ответил:


– Все просто. Согласно моим знаниям, многие из тех людей, которые далеко зашли на Пути Всех Богов уже бывали на Арене Приговора. Разумные формы жизни горделивы. Чем они сильнее и высокомернее, тем более бунтарскими они будут. Те парни всегда будут нарушать правила, после чего они заканчивают тем, что их посылают обратно на Арену Приговора. Это простой факт, большая часть элиты бунтовала в свои юные годы и с этим ничего не поделаешь. Они просто слишком талантливы. Путь Всех Богов чертовски труден. Хотя у тебя все идет гладко, и ты уже достиг Коммуникационной Станции №4, ты должен знать, что это лишь вопрос времени, когда ты начнешь сталкиваться с препятствиями. Отправляясь на Арену Приговора, ты просто попадаешь в трудности, и, если ты не сможешь их преодолеть, тебе, по всей видимости, не стоит продолжать идти по этому пути.


(П.П. Не знаю где косяк, но ранее говорилось, что он дошел до 2-й стации, а в этой главе несколько раз говорят, что до 4-й. Думаю, он все-таки достиг именно 4-й станции.)


Хан кивнул:


– Теперь я понимаю, что ты имеешь ввиду. Это лишь одно из многих препятствий, с которыми я должен столкнуться в своей жизни. А раз так, я просто должен преодолеть их.


9527 улыбнулся:


– Все верно. Несмотря на то, что судьи Пути Всех Богов очень строгие, они также весьма справедливы. Хотя тебя выкинули с Пути Всех Богов, они отдали тебе все очки, что ты заработал. Пойди проверь.


Затем Хан отправился посмотреть количество очков и он, в самом деле, оцепенел. Миссия Демонического Песчаного Замка фактически дала Хану 500 тысяч очков.


500 кусков!


В прошлом Хан одну за другой прошел отборочные и четыре коммуникационные станции, а также принял участие в 20 больших и маленьких битвах и миссиях, после чего в общей сложности получил только 46 тысяч очков. А теперь одна скрытая особая миссия дала ему награду в десять раз превышающую все, что он получил за прошлые миссии!


Но думая об этом теперь, Хан чувствовал, что эти очки также были заслуженны. В конце концов, Демонический Песчаный Замок был жуткой миссией, к тому же там чуть не полег весь отряд.


Это было как раз то, что называется: высокий риск — большая награда.


В дополнении к тому, что у него было, у Хана в распоряжении в общей сложности было больше 530 тысяч очков, что позволяло ему использовать в тренировках сумасшедший режим. Учитывая цену в 1000 очков за час, Хан мог тренироваться 530 часов.


Хан закрылся в тренировочной комнате, и выпустил долгий вздох.


Вскоре, когда он открыл свои глаза, все его тело источало серьезную ауру.


«Через месяц начнется Арена Приговора. Так как это должно произойти, значит так тому и быть!» – Думал Хан, после чего сразу же активировал сумасшедший режим тренировок. Внезапно он ощутил, как по его телу потекло громадное количество силы, из-за чего его кровь вскипела!


«Шесть Путей Пустоты, путь пятый.»


«Путь Демона!»
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Глава 228



Глава 228 – Гуманоидное Оружие и Марионетки


Галактика Млечный Путь. В звездном небе, возле реликвии А-1, мимо проходил зарегистрированный в Республике Бартон крейсер класса-барсук.


Пока корабль дожидался переходного прыжка, большая машина внутри крейсера производила скрытое сканирование реликвии А-1.


А люди проводившие эту тайную миссию были Темными Апостолами, авангардом, который послала раса богов.


Помимо тех двух Апостолов, которых убил Хан, в Млечном Пути действовали еще 98 таких существ. Эта была скрытая зловещая сила, которую нельзя недооценивать.


Эту гигантскую машину построили лично Темные Апостолы, и никто не знал ее функций кроме самих Темных Апостолов.


В командной рубке крейсера с взволнованным видом стояло пять Темных Апостолов. Сейчас они носили маскировки военных чинов Республики Бартон.


– Гребанные людишки, они в самом деле уничтожили печать и выпустили Гуманоидное Оружие. – Стиснув зубы, сказал Темный Апостол.


– Мы должны были догадаться раньше. В истории человечества причиной формирования Альянса Млечного Пути был Темный Король, кодовое имя которого Гуманоидное Оружие. Никогда бы не подумал, что после того, как наши мастера прошли через столькие проблемы и запечатали Гуманоидное Оружие здесь, люди на самом деле сломают печать и тем самым сорвут план наших мастеров.


– Гуманоидное Оружие больше не здесь, мы больше не можем закончить нашу миссию, что нам делать дальше?


– Не волнуйся, согласно тайным записям истории человечества, когда люди собрали всю свою силу и пересекли всю галактику в попытке убить Гуманоидное Оружие, они все равно не смогли этого сделать. В конце концов, так как у Гуманоидного Оружия иногда бывало неконтролируемое мышление, а также частые симптомы умственного расстройства, оно в конечном итоге самолично рвануло в черную дыру. С тех пор, как Гуманоидное Оружие засосало в черную дыру прошло несколько тысяч лет, по прошествии которых та черная дыра внезапно разрушилась. И хотя Гуманоидное Оружие умерло, оно оставило после себя 7 кристаллов. Их разделяют на Сердце Тьмы, Глаз Тьмы, Колено Тьмы, Кость Тьмы, Руку Тьмы, Мозг Тьмы и Кристалл Тьмы. Мы можем доложить нашим мастерам, когда найдем эти семь вещей. В конце концов, пусть Гуманоидное Оружие сейчас мертво, сила, которой оно обладало никогда не разрушится.


Темный Апостол горько сказал:


– Ранее мы были слишком беспечны. Когда наши мастера покинули Млечный Путь, они должны были забрать Гуманоидное Оружие с собой!


– Нет, мастера не ошибались. – Упрекнул другой Темный Апостол, – Несмотря на то, что Гуманоидное Оружие сильно, оно также неконтролируемо. К тому же мастера покинули Млечный Путь для того, чтобы найти вход в темную сеть из реального мира. Если боги из Пути Всех Богов Темной Сети узнают, что мы, раса богов, нашли силу, которая может пойти против темной сети, они бы сильно разгневались, в следствии чего наши мастера попали бы в большие неприятности. Поэтому наши мастера не ошибались, запечатывая Гуманоидное Оружие в Млечном Пути. Вина лежит на людях, которые посмели открыть печать.


– Сейчас уже слишком поздно что-то об этом говорить. Все, что мы можем сделать, это как можно быстрее собрать все оставшиеся после Гуманоидного Оружия кристаллы. – Сказал другой Темный Апостол.


Тот Темный Апостол, что все это время молчал в конечном итоге заговорил:


– Вы заметили? В Млечном Пути есть человек по имени Хан. Он уже убил двух наших агентов. Используемая им сила весьма уникальна. Возможно ли, что это сила, которую оставило Гуманоидно Оружие?


– Сейчас наша миссия — вернуть Гуманоидное Оружие, но Мастера не говорили нам, к какому типу принадлежит сила Гуманоидного Оружия.


– Действительно. Но в любом случае почему бы нам не внести Хана в список наших целей для исследования.


– Согласен.


– Согласен.


– Раз так, мы проинформируем всех Темных Апостолов, чтобы они исследовали всю Галактику Млечный Путь, а также сконцентрировались на возвращении энергетических кристаллов, которые оставило Гуманоидное Оружие.


****


После десяти последовательных дней интенсивной практики, Хан решил взять перерыв.


Не то чтобы Хан не хотел тяжело работать. Фактически он тренировался усерднее и отчаяннее большинства других людей.


Просто Хан изучал запрещенные техники, а большинство таких запрещенных техник в мире нельзя познать лишь, тяжело вкалывая.


Сила запрещенных боевых искусств основывается не только на экстраординарных техниках, но и на глубоком смысле.


Конечно же, смысл этих запрещенных боевых искусств был не шибко праведным. Скорее уж он был порочным и мятежным, в противном случае, эти искусства не были бы запрещенными.


Хан хорошо понимал, что раз он пытается постичь запрещенное боевое искусство, он должен воспользоваться перерывом между тренировками, чтобы потратить больше времени для понимания. Шесть Путей Пустоты были не просто боевым искусством, но и способом понимания.


Таким образом, Хан вернулся на Землю. С помощью Модуля Частиц путешествие между Землей и Переходной Станцией было лишь вопросом времени.


На самом деле на Земле не было чего-то, что требовало внимание Хана. В военной и политической системах Земли, он всегда играл роль скорее пионера и лидера, чем исполнителя.


Например, Хан начал масштабный иммиграционный план, но лично он не осуществляет его. На Земле все еще был Лун Чуань, Ли Юй, Талин, Кэ Лакэ, Старый Мо, а также армия роботов и именно они были теми кто действительно занимался этой операцией.


Хан учредил две силы. Первой была группа из пяти человек в армии Земли, а второй была такая же группа из пяти человек в армии роботов. Две команды исполнителей не зависели друг от друга, но они все равно оставались в близком контакте и помогали друг другу.


До сих пор система работала весьма неплохо. С Земли в Галактику Двойной Лошади уже отправили три группы переселенцев, а оставшаяся в той галактике армия роботов, отвечала за заботу о новых иммигрантах.


Через три года, когда 15 миллиардов человек полностью переселятся, две силы сольются в одну поистине высшую систему военного командования.


После того, как Хан оставался на Земле два дня, он снова ушел. Согласно его словам, он отправился в Область Забвения, чтобы встретиться со своими учителями.


Как же Лун Чуань и другие могли его контролировать? Они могли лишь смотреть, как он улетает.


В мгновение ока корабль Хана покинул орбиту Земли, и собирался сделать первый переходный прыжок. Но в этот момент лицо Хана ужесточилось.


– Мастер, вы уверены, что нас кто-то преследует? – Полюбопытствовал Юань Юань, – Я не могу засечь какие-либо корабли. Даже если они используют стелс-корабли, для них все равно невозможно маскировать корабль во время переходного прыжка.


Хан кивнул,


– Я знаю, но я очень четко это ощущаю, так что нам нужно быть осторожнее. Давай сперва покинем это место. Если начнется битва, это повиляет на невинных людей с Земли. Но сдается мне этот сталкер не будет рисковать и атаковать меня возле Земли. Мы должны выманить его. Давай рискнем и отправимся в отдаленную область.


Юань Юань ответил:


– Ага, значит мы также не можем отправиться в Область Забвения. Там находятся те три торчка, а также Протектор.


– Угу, мы в любом случае не можем лететь в Область Забвения. Помнишь мы как-то пролетали мимо Андромеды, там еще был опасный гравитационный сигнал? Эта была пустынная шахтерская планета без имени. Мы можем полететь туда. И если наши преследователи что-то задумали, они это покажут.


Юань Юань бдительно осмотрелся и сказал:


– Мастер, больше не говорите. Что если враги подслушивают нас?


Хан успокаивающе ответил:


– Сканирование корабля показывает, что на нем не установлено никаких подслушивающих устройств, а также жизненных сигналов, чего ты боишься? Я думаю они используют массив дистанционной слежки, которым напрямую нацелились на мой корабль, так что нам не нужно париться о прослушке. Единственное, что меня волнует, так это почему враг не нападает. Ненавижу, когда меня тайно преследуют. Мне от этого очень некомфортно.


Хан и его помощник, Юань Юань, свободно болтали, но они не знали, что в вентиляционной трубе корабля, нечто маленькое смотрело за каждым движением Хана.


Конечно же, сканер не смог ничего обнаружить. Все дело в том, что эта штука была не насекомым и не зверем. Это была деревянная, размером с палец, безжизненная кукла.


Другими словами, это была марионетка.
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Глава 229



Глава 229 – Стая Звездный Пауков


Хан без проблем достиг Андромеды. Когда его корабль в последний раз проходил возле этого места, он получил слабый гравитационный сигнал. Сигнал был автоматическим предупреждением, которое говорило о том, чтобы корабли близко не приближались к этому месту.


Этот автоматический сигнал активировали, потому что его отправитель был слишком занят, чтобы вдаваться в подобранности и объяснять причину. Он или она могли только использовать кнопку на командном столе, чтобы послать предупреждающий сигнал.


По силе сигнала Хан мог сказать, что он был дальнего действия и уже сильно ослаб. Если бы Хану не нравилось модифицировать свой корабль, пичкая его кучей массивов сканирования сигналов, он бы не обнаружил этот сигнал. Будь это другой корабль, он бы вообще не смог засечь настолько слабый сигнал.


Хан приземлился и вышел из корабля. Массив мультисканирования не был выключен, так как его удаленно контролировал Юань Юань, оставляя его таким образом в рабочем состоянии.


За прошлые несколько дней, которые Хан провел на Земле, у него было слабое подозрение о том, что его кто-то преследует.


Дабы проверить свои догадки, он прибыл в Андромеду. Если предчувствие Хана было правдой, враги определенно прибудут к Андромеде и атакуют его в этой заброшенной шахтерской области. Но Хан уже подготовился, поэтому не позволит врагу преуспеть.


А если Хан окажется не прав, он просто проверит тот предупреждающий сигнал, ведь это ему ничего не будет стоить.


Эта шахтерская планета в одиночестве плавала по галактике. В результате продолжительной горнорудной добычи в прошлом, поверхность планеты уже разрушилась.


А теперь, когда все ценные полезные ископаемые добыли, планету, естественно, покинули.


Сигнал шел со дна глубокого карьера. Вполне возможно, что шахтерская компания использовала большую машину, чтобы выкопать гигантскую дыру, которая приблизительно была 1000км в диаметре и 3000км в глубину. Если смотреть с космоса, кажется, что эта дыра получилась в результате выстрела из громадной пушки.


У этой планеты не было названия, но благодаря процессу терраформирования, через который в прошлом прошла планета, в атмосфере все еще был кислород. Даже если бы в костюме Хана не было респираторной системы, он смог бы выжить. Просто дыхание было бы не таким ровным, к тому же здесь присутствовал едкий запах.


Хан выпустил Клешню Демона, дабы она повезла его в ту дыру, а Серебряному Лису и Призрачной Клешне он приказал отправиться на разведку.


Вскоре Хан прибыл на дно карьера. На дне он увидел старый экскаватор. Модель Межзвездного Альянса, весом превышающий тысячу тонн, а на вид машина походила скорее на небольшую гору.


Сигнал транслировался с этого экскаватора. Дверь была не заперта, поэтому Хан осторожно зашел внутрь.


После отправления сигнала люди сбежали. В кабине была наполовину съеденная еда, также можно было увидеть шахтерский план, график смен и несколько семейных фотографий.


Хан слегка нахмурился и пробубнил про себя:


– Что произошло? Операторы экскаватора все бросили и убежали.


Юань Юань сказал:


– Мастер, что-то не так. Этот карьер весьма глубокий, даже если бы операторы захотели убежать, разве Наземный Спидер не был бы быстрейшим способом? Но два Спидера позади экскаватора не тронуты.


Хан кивнул и покинул экскаватор. На месте горных работ все казалось нормальным, но почему же рабочие не использовали для побега Спидеры?


– Пойдем, давай подтолкнем вместе, может, мы сможем сдвинуть эту большую штуковину. – Сказал Хан.


Когда они сдвинули экскаватор, Хан заметил, что под машиной была дыра. Значит рабочие сбежали и не передвинули экскаватор, потому что хотели заблокировать эту дыру, чтобы оттуда никто не выбрался.


*Шух*


Серебреный Лис был крайне быстр, он ринулся в дыру и что-то схватил, чтобы показать Хану.


Хан посмотрел на то, что было в руках Лиса и тут же улыбнулся. На самом деле это был незрелый звездный паук.


Говоря о звездный пауках, нужно сказать, что они были типом звездных зверей, однако, они были относительно слабым видом, поэтому укротители зверей обычно не обращают на них слишком много внимания.


Но был один человек, который любил использовать их в качестве генетических зверей, а звали этого человека Уюнь. Учитель генетической биологии Хана. Он был помешанным, тем кто когда-то исследовал мир в поисках древних книг о генетической биологии.


Он получил странную книгу, и с тех пор он научился создавать из не очень сильных звездных пауков смешанных зверей высшего класса.


Конечно, модифицированные пауки все еще не могли сравниться с Божественными Бронированными Зверьми, зато они выигрывали с точки зрения доступности материала и массового производства.


По грубым прикидкам Хана, этот чудак Уюнь имел как минимум миллионы звездных пауков, тем не менее, он создал только 130 Божественных Бронированных Зверей за всю свою жизнь, десять из которых угробил Хан. Когда Уюнь услышал об этих печальных новостях, он впал в депрессию и еще долго дулся на Хана.


Отсюда можно сделать такой вывод, хотя Божественные Бронированные Звери были высочайшим достижением Уюня, основными защитниками этого чудика был звездные пауки.


Способ создания Уюня был довольно-таки внушительным, так как он позволял паукам продолжать размножаться.


А это определенно были большие новости в области генетической биологии, потому что это уникальный случай.


Фактически генетически смешанные звери были продуктом генетической рекомбинации, и они были бесплодны, тем не менее, Уюнь смог сделать так, чтобы большие пауки могли родить маленьких, а маленькие смогли родить еще меньших, когда они подрастут.


Если кто-то решит прокопать проход в те горы где живет Уюнь, этот кто-то столкнется с истинным ужасом, ибо те горы наполнены пауками! И это настоящая причина страха людей перед Уюнем, он тот в чьих руках есть армия!


Хан улыбнулся, думая о том, что раз он уже здесь ему нужно пойти и поймать парочку звездных пауков, чтобы позже с ними поиграть. А ему на самом деле удастся наткнуться на относительно редкий тип, Хан мог бы тоже сделать их способными к размножению и сделать из них паучью армию.


Что касается поимки обычных видов, это будет пустая трата времени.


– Пойдем, давайте поймаем несколько пауков. – Махнул рукой Хан и забрал всех в паучью пещеру.


Звездные пауки весьма прытко убегали, не смея сражаться с Ханом. Это было тоже, что и маленькая овца, что столкнулась с большим тигром. Не говоря уже о бое, некоторые не смели даже убегать и просто подрагивая стояли, как вкопанные.


Три помощника Хана были свирепыми монстрами высшего класса. Не говоря уже об этих низкоуровневых звездных пауках, даже смешанные звери, созданные другими укротителями зверей, обладают той частью мозга, что отвечает за страх, а потому точно также, до чертиков перепугавшись, склонят свои головы.


– Хватайте только высокоуровневых, а мелких не трогайте. – Приказал Хан, после чего три зверя рванули в паучью пещеру.


Звездные пауки больше всего специализировались на рытье, поэтому, возможно, вся эта планета была переполнена их норами.


Хану было слишком лениво, поэтому он приказал трем парням пойти и найти особи посильнее.


– Юань Юань, скажи мне, что можно считать демоном? – Когда ребятки преступили к работе, Хан завязал с Юань Юанем разговор о демонах.


Если он не поймет, что такое демоны, он не сможет освоить пятый предельный навык Шести Путей Пустоты. Помимо отчаянных тренировок и обучения, он также любил размышления и обсуждения.


– Я чувствую, что демоны это просто плохие люди.


Хан кивнул, Юань Юань все еще был слишком прост. Такой ответ мог дать трехлетний ребенок, а потому для Хана он был бесполезен.


Хан просто продолжал думать о том, что делает человека демоном. Почувствовав раздражение, он решил почитать. Уюнь, Ночной Бродяга, Старый Мо, все они дали Хану свои записи, которые он частенько просматривал.


Через несколько часов троица так и не вернулась, из-за чего Хан немного встревожился. Разве это не кучка низкоуровневых пауков? Учитывая силу этих троих, это не должно было занять так много времени.


В этот момент вернулся взволнованный малец, Серебряный Лис.


*Крек* *Крек*


Серебряный Лис прыгал вверх и вниз с восторженным видом.


Хан вдруг немного замялся и быстро спросил:


– Ась? Парни, вы нашли что-то большое?


*Крек*


Мелкий продолжал кивать, указывая своей лапой в сторону, тем самым, зазывая Хана за собой.


– Хорошо! Веди меня ради моей громадной паучьей армии!


*Шух*


В мгновение ока Хан проследовал за возбужденным Серебряным Лисом в глубины паучьей норы.
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Глава 230



Глава 230 – Звездные Семиглазые Пауки


В пещере повсюду можно было увидеть следы разрушения. Без сомнений, это была работа трех подчиняющихся Хану монстров.


Судя по ситуации, они, похоже, преследовали какое-то животное, которое бросалось то влево, то вправо и отчаянно отступало. В этом месте явно видны признаки серьезной битвы.


Серебряный Лис привел Хана в большую открытую область, что была в глубинах паучьей пещер. Там Хан увидел Клешню Демона и Призрачную Клешню, которые стояли спереди и сзади, блокируя выходы, и тем самым, не давая сбежать, двум очень странным, синим, звездным, паукам.


Эти два паука были большими, размер превышал Клешню Демона и Призрачную Клешню вместе взятых. Пауков покрывал странный синий мех, их конечности прилегали к земле, а рот постоянно издавал *какака* звуки, будто предупреждая врагов, чтобы они не подходили к ним.


Хан присмотрелся, а затем сразу начал смеяться.


Они не ожидал, что найдет здесь пару Звездных Семиглазых Пауков. (Starry 7-Eyed)


Эти так называемые Семиглазые пауки, естественно, так называются из-за их семи глаз. Черные глаза на лбу пауков формируют рисунок в виде цветка, на котором шесть немного меньших глаз окружают один большой в центре.


Их можно считать разновидностью звездных пауков. Как всем известно, чем больше количество и плотность похожих на звезды точек на спине звездного паука, тем выше его уровень и боевая мощь.


Однако на спине Семиглазых не получится рассмотреть звездные точки, потому что они покрыты похожими на усики ветреницами, словно волосами.


Хан ни разу не видел, чтобы на рынке темной сети продавали Семиглазых звездных пауков. А сильнейшими из увиденных им были Пятиглазые, которые оценивались, как дорогой чертеж авианосца.


Теперь же Хан действительно нашел невероятных Семиглазых пауков, к тому же не одного, а двух! Что за сюрприз.


Армия пауков Уюня родом от пары Звездных пауков Млечного Пути, что значит звездных пятен на их спинах было столько же сколько звезд в Млечном Пути — несчетное количество, а это истинный символ звездных пауков высшего класса.


Семиглазые, с которыми столкнулся Хан тоже были высшего уровня, но кто из них сильнее было не понятно. И те, и другие являются чрезвычайно редкими разновидностями и нет никаких записей о боях между ними.


На самом деле Хан тоже был напряжен. Ему не сильно хотелось их убивать ведь Семиглазые Звездные Пауки, как-никак, на дороге не валяются.


Но если он не убьет их у него не получится провести генетическую модификацию, а значит и о модифицированных паучьих миньонах можно забыть. Что же ему делать?


Пораскинув мозгами, Хан решил не убивать их, потому что эти двое явно были самцом и самкой, которые охраняли друг друга. Никто из них не убежит в одиночку, так что они определенно были влюбленной парочкой.


Чувства между животными зачастую более верные, иногда настолько, что людям может быть стыдно.


– Ладно, я не убью вас, но вам придется пойти со мной. – Вздохнув, сказал Хан. Он щелкнул рукой, после чего Клешня Демона и Призрачная Клешня начали подходите поближе.


Но внезапно Звездные Семиглазые пауки сделали то, чего Хан не ожидал. Они оба одновременно открыли свои рты, чтобы укусить головы друг друга. Это значило то, что они хотели вместе совершить самоубийство, но не попасть в руки Хана и его маленьких свирепых монстров.


*Шух*


Хан тут же рванул вперед. Используя по руке с каждой стороны, он насильно разделил пару Семиглазых Пауков, а затем Клешня Демона и Призрачная Клешня воспользовались возможностью, чтобы схватить их. Они поместили свои смертоносные когти к их головам, не позволяя им даже пошевелиться.


– Я же уже сказал, что не убью вас, так какого черта вы творите. – Покачав головой, сказал Хан.


Он очистил пространственное кольцо, размер которого был лишь 100 кубических метров и поместил туда двух Звездных Семиглазых пауков.


Некоторое время назад Хан убил много укротителей зверей из расы богов, и таким образом получил с них десятки пространственных колец такого размера. Он оставил для себя только два кольца, а остальные отдал Лун Чуаню и остальным.


Самой особенной чертой звездных зверей была их упорная способность к выживанию, они даже могут оставаться в живых в пространстве без воздуха, поэтому Хан не волновался о том, что два паучках помрут в кольце.


Закончив со всеми делами, Хан забрал трех монстриков и Юань Юаня, а затем начал возвращаться к месту откуда они пришли.


Когда они подходили ко входу, Серебряный Лис мгновенно встревожился. Весь его мех встал дыбом, после чего он рванул вперед.


Хан знал, что Серебряный Лис ведет себя так из-за того, что заметил врагов. Хан не мог не посмотреть на Юань Юаня.


А тот невинно ответил:


– Мастер, сканирующий массив всегда был включен, и он не заметил каких-либо приближающихся кораблей или других признаков жизни.


Хан кивнул, он знал, что Юань Юань здесь не причем, этот паренек всегда ответственно подходил к своей работе.


В этот момент Хан услышал доносящееся от входа завывание, похоже, Серебряный Лис начал с кем-то сражаться.


Хан махнул и повел Клешню Демона и Призрачную Клешню вперед.


Когда они покинули паучье гнездо, лицо Хана полностью потеряло свой цвет. Он был окружен!


Гигантский кратер был заполнен людьми в черных одеждах. Все они были одеты в легкие, черные, боевые костюмы, которые полностью их покрывали их тела и даже глаза. А численность этих людей измерялась десятками тысяч.


*Шух*


Малец Серебряный Лис увидел, как пришел Хан и встревоженно забрался ему на спину, затем встал на плечо и начал реветь на людей в черном. Клешня Демона и Призрачная Клешня тоже приготовились к бою.


– Кто вы? – Глубоким голосом спросил Хан.


Люди в черном оставались молчаливыми, словно камни, а их тела были неподвижны, будто мумии.


Внезапно тысячи одетых в черное людей бросились на Хана. Все их движения были синхронизированы под один ритм, как у группы роботов.


– Сдохните! – Выпалил Хан и тут же активировал Область Пустоты!


В мгновение ока Хан и три маленьких монстра ринулись в атаку.


Звездный Душащий Удав в руке Хана был оружием Арес-Класса, поэтому он легко разрезал на части двух приблизившихся врагов. Троица монстров тоже не отставала, они мгновенно позаботились о десятках врагов вокруг них.


Но Хан не продолжил атаковать, вместо этого он сильно нахмурился.


Все потому, что он и его подопечные заметили, что эти ребята в черных одеяниях не были людьми. Это были деревянные марионетки.


Он мимоходом пнул труп возле его ног и увидел, что было под одеждой. Там было несколько кусков дерева, которые были прибиты вместе. Работа была слегка грубоватой, но на дереве были какие-то странные особые узоры.


– Куклы?! – Вдруг пробубнил про себя Хан.


Не удивительно, что сканирование радара не заметило признаков жизни, все враги были деревянными марионетками.


А так как радар не заметил приближающихся кораблей, значит эти марионетки уже прятались на этой шахтерской планете. Кто-то заранее знал, что Хан придет в это место и потому установил ловушку!


Думая об этом, Хан не мог не вздохнуть поглубже.


Как это возможно?!


Даже Лун Чуань не знал о плане Хана, так откуда враги узнали? Может быть, они умеют читать враги?


*Бэнг* *Бэнг* *Бэнг*


Издалека послышались синхронизированные звуки шагов. Хан осмотрелся и увидел, что на верху километрового в диаметре карьера появилось еще больше деревянных марионеток, которые исчислялись десятками тысяч. Они четко маршировали вниз, словно армия!


– Вот дерьмо, мы окружены! – Тайком горестно заплакал в своем сердце Хан.
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Глава 231



Глава 231 – Битва, Ужасающий Кукольник


Хана окружало большое количество марионеток. Несмотря на то, что эти низкоуровневые марионетки не представляют для Хана хоть какой-то угрозы, ситуация все же выглядела не очень оптимистично.


Больше смахивало на то, что враг пытается при помощи эти слабых кукол оценить силу Хана и уже после того, как проанализирует его стратегию и навыки, нанесет смертельный удар. Эта стандартная тактика кукольников.


В Млечном Пути кукольник являлся особой профессией, которая встречалась даже реже укротителей зверей, но это не причина их недооценивать.


В такой ситуации Хан не мог не вспомнить о паучьей армии Уюня. Оба случая очень похожи, в обоих случаях имеется огромное число подчиненных, которые также бесстрашны и покорны.


Думая об Уюне, Хан начал потеть, потому что он совершенно точно не хотел встречать врага вроде Уюня. Этот чудаковатый учитель тоже любил тестировать силу противников своей паучьей армией.


А что произойдет после окончания оценки?


Уюнь нанесет смертельный удар! Выпустит громадное полчище ужасных Божественных Бронированных Зверей!


Но Хан очень хорошо понимал, что эти ребята далеко не сильнейшая карта в рукаве Уюня. Он определенно припрятал что-то еще на случай тяжелых времен.


Думая об этом, Хан стиснул зубы и стал молить о том, чтобы враг был не настолько силен. Кукольники и укротители зверей очень схожи, и если враг окажется на одном уровне с Уюнем, Хан попадет в полную задницу.


– Следуйте за мной и прорвите осаду! – Выпалил Хан.


Хан возглавил свой отряд монстров, а именно Серебряного Лиса, Призрачную Клешню и Клешню Демона, а затем сразу же рванул вперед.


Теперь единственный выход заключается в том, чтобы делать прямо противоположное тому, что хочет враг.


Этот кукольник хочет увидеть карты в рукавах Хана, но Хан ему их не покажет! Он первым прорвет осаду!


*Грохот*


Призрачная Клешня играла роль авангарда, очищая путь впереди, в то время как Серебряный Лис и Клешня Демона прикрывали по сторонам.


Теперь, когда Хан считал уровень своего противника сродни уровню Уюня, он перестал атаковать и переложил обязанности по уничтожению низкоуровневых марионеток на плечи своей монструозной троицы.


Впереди построения Призрачная Клешня была неостановима, а марионетки вообще не могли с ней сравниться. Один удар — одна смерть. Клешня мгновенно разрывала их на части.


Вскоре Хан добрался до границы гигантского кратера. Он уже собирался вырваться из этого окружения.


Но в тот же момент он ощутил сильное сотрясение под землей, будто бы, к нему кто-то быстро приближался.


Возможно, кукольник понял, что низкоуровневые марионетки не могут в полной мере оценить силу Хана, и потому призвал что-то посильнее.


– Клешня Демона!


Хан указал на землю, после чего Клешня Демона с помощью своих девяти когтей и багрово-красного хвоста сразу же начала зарываться в землю.


Оценить силу Хана?


Не все так просто!


Это были всего лишь подземные марионетки, но у Хана была Клешня Демона! А кто истинный эксперт в подземных боях?


*Грохот*


Чувствуя, как подземная дрожь все больше усиливается, Хан понял, что битва между Клешней Демона и подземными марионетками началась.


Покалеченные куклы одна за другой вылетали из под земли. Этот паренек, Клешня Демона, под землей мог достичь скорости в сотни километров в час. Хотя Клешня была одна, она могла в кратчайшие сроки уничтожить подземных марионеток.


Эти подземные марионетки были сделаны куда качественнее обычных: фиолетово-красное палисандровое дерево, толково разработанные соединения, хорошая форма, а также конечности для копания, которые выковали с металлическим сплавом.


К сожалению, этого все еще недостаточно для победы над Клешней Демона. После эволюции Клешня Демона стала бойцом номер один в распоряжении Хана, она была даже сильнее Призрачной Клешни.


С течением времени из под земли выбрасывались тонны марионеток, после чего они разбивались на куски, создавая этим полный беспорядок.


Хотя у некоторых подземных марионеток тела были разорваны, их рты были не повреждены. Они открывали и закрывали свои рты, в то время как сделанные из железа глаза пялились на Хана.


Хан слегка нахмурился. Когда помер Мандала, один из трех Королей Колдунов, Хан получил кое-какую информацию о кукольных методах. Он знал, что только кукольники высшего уровня могут создавать марионетки, которые способны атаковать самостоятельно.


Это значит, что кукольник вливает свою волю в эти деревянные механизмы, после чего, следуя его воле, куклы самостоятельно ищут и убивают врага.


Издалека Хан увидел на корабле черную массу, которая, будто бы, его покрывала.


Увидев Хана, суетившиеся на корабле черные птицы сразу же улетели. Это действительно были летающие марионетки! Когда они раскрывали крылья, они становились похожими на стервятников. И, похоже, они что-то несли в своих лапах.


– Это бомбы!


Хан быстро понял цель этих летающих марионеток.


*Щелк*


Хан стиснул зубы, его палец мягко прошелся по Лунной Метке, которая тотчас выбросила синее семя.


– Воздушная Защитная Формация! Кровожадная Королевская Лоза!


*какакакака*


Коснувшись земли, синее семя тут же начало расти с невероятной скоростью! За несколько секунд оно выросло на тысячи метров в высоту!


Это было оборонительное оружие высшего класса в области растений, Кровожадная Королевская Лоза!


Продвинутой версией Кровожадной Темной Ветряной Лозы была Кровожадная Небесная Лоза, а Королевская Лоза была улучшенной версией Небесной!


Не важно Темная Ветряная или Небесная, обе лозы необходимо посадить в человеческую руку, дабы они могли поглощать людскую энергию и кровь. Несмотря на их мощь, слабость тоже была весьма очевидна. Если солдат установит себе на руку слишком много лоз, он умрет от потери крови.


Но у Королевской Лозы нет такой слабости. Каждой такой лозе необходимо найти носителя, в теле которого она будет паразитировать сто лет.


Все это время Королевская Лоза будет постоянно поглощать энергию носителя. Именно поэтому при использовании этого растения, нет никакой надобности в чьем-либо источнике энергии.


Конечно, проще сказать, чем сделать. Чем выше скорость роста, тем больше растение поглощает энергию, а во время этого процесса носитель должен оставаться живым, и потому низкоуровневые солдаты не могут стать носителями Королевской Лозы. Необходим солдат как минимум уровня полу-верховного!


Отсюда вытекает другая проблема. Найди элиту полу-верховного уровня и скажи ему:


– Давай, помоги мне накормить Королевскую Лозу, позволь мне поместить семя в твое тело на сотню лет, во время которых оно будет высасывать всю твою жизнь до тех пор, пока ты не умрешь.


Это тоже, что использовать жизнь полу-верховного в обмен на семя. Слишком жестокий метод выращивания, на который даже идиоты не согласятся!


Таким образом, метод выращивания Королевской Лозы ограничен. Потрать тонны денег на покупку слуги полу-верховного уровня и посади семя, или же пошли каких-нибудь элитных парней, чтобы они похитили полу-верховного и заставили его стать носителем.


Каждой Королевской Лозе необходима жизнь полу-верховного, к тому же не абы какого. Он или она должны быть в расцвете своих лет, старики не подойдут.


У Хана было только два семени Королевской Лозы, а получил он их путем обмена в Пути Всех Богов. Он бы никогда не подумал об их использовании, если только не в качестве последнего средства.


Однако сегодня у Хана не осталось выбора, кроме как использовать это растение, а все потому, что он столкнулся с мастером уровня Уюня!


Эта мысль заставляла Хана использовать все, что у него есть, ибо он знал насколько ужасающ может быть такой враг.


*Грохот*


Кровожадная Королевская Лоза по достоинству носила в своем имени слово «королевская». Она прямо-таки была наполнена тираническим духом!


Зеленые лозы быстро выросли на пять тысяч метров в высоту!


Жесткие ветви и листья напоминали кнуты бога, которые хлыстали этих кукольных стервятников тем самым внезапно стали непреодолимой стеной, невидимым барьером!


Королевская Лоза также отрастила подобные питонам корни, которые глубоко вгрызлись в землю!


Десятки тысяч войск противника не имеют значения, воздушные они или подземные тоже не важно, никто не сможет пройти!


Вскоре все кукольные стервятники были уничтожены!


Та же судьба постигла преследующих Хана подземных марионеток!


И все обычные марионетки, что посмели приблизиться к Хану тоже были истреблены!


Это была сила Королевской Лозы!


Таково оборонительное растение высшего класса, сделанное самыми зловещими средствами.


– Ты действительно использовал Кровожадную Королевскую Лозу? Очень хорошо! Вперед Тысяченогая Золотая Цикада!


Хан внезапно услышал доносившийся из далека голос.


«Глаз Тьмы!»


*Шух*


Глаз Хана сразу же почернел и начал искать местоположение врага.


Но вскоре Хан еще раз разочаровался и выкрикнул:


– Гребаный кукольник! Это была Кукольная Звуковая Техника!


Кукольники могут не просто контролировать марионетки, они могут даже обретать форму в марионетках, прикрепляя свою душу к безжизненной кукле, после чего они могут позаимствовать глаза кукол, чтобы наблюдать за полем боя. Естественно, таким же образом можно заимствовать рот, чтобы говорить.


Что касается самого кукольника, скорее всего, его тут вообще нет, он может быть даже на другой планете!


Хан почти забыл о том, что достигшие высшего уровня кукольники могут удаленно контролировать марионетки, находясь на невероятных расстояниях!


Это был коварный и ужасающий враг!


Итак, битва достигла такого этапа: Хана уже вынудили использовать Кровожадную Королевскую Лозу, но он еще даже тени врага не увидел.


Что касается варианта побега на корабле, Хан не смел так делать. Кто знает, каким образом этот кукольник успел изгадить его корабль!


*Грохот*


В этот момент из под земли снова пришло неистовое сотрясение, а карьер шириной в тысячу метров начал разрушаться.


Внезапно из глубин шахтерской ямы выскочила черная тень. Громадная марионетка, словно громовое облако, прыгнуло в сторону Кровожадной Королевской Лозы Хана.


Это была та самая Тысяченогая Золотая Цикада!


При близком рассмотрении можно было четко увидеть, что эти 1000 ног на самом деле представляли собой 1000 острых клинков!
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Глава 232



Глава 232 – Битва Лазерных Пушек!


Тысяченогая Золотая Цикада достигала 3000 метров в длину, а каждая ее нога была, словно изогнутый клинок.


Она, будто летающий корабль-носитель, прыгнула и рванула к Кровожадной Королевской Лозе Хана.


*Грохот*


Издав громкий шум, мощное растение защитного типа столкнулось с крепкой марионеткой.


Королевская Лоза хотела вынести Золотую Цикаду своими ветвями, но ее мгновенно подавили. В нее вцепилось бесчисленной количество лап, не давая лозе сбежать из захвата Золотой Цикады.


В следующую секунду Хан, бежавший помочь лозе, ругнулся, а затем забрал Клешню Демона, Призрачную Клешню и Серебряного Лиса, после чего побежал в противоположном направлении.


Тело Цикады начало краснеть и сиять. Видимо, она впитывала в себя энергию и стала нестабильной!


*Грохот*


Без сомнений, сразу после того, как Хан и другие убежали в сторону, Золотая Цикада подорвала себя, создавая ударную волну, интенсивность которой превышала ядерный взрыв, после чего появилось большое количество осадка, заживо хоронившее Хана и его монстров.


*Бэнг*


Хан пробился через грязь и песок сверху него и встал. Осмотревшись, он заметил, что на месте взрыва Золотой Цикады появилось две большие ямы. Меньшая яма появилась, как раз из-за Цикады.


Глаза Хана были широко открыты.


Без сомнений, этот проклятый кукольник решил в бою с Ханом поставить на кон все!


Длина Золотой Цикады достигала 3000 метров, должно быть, для ее создания пришлось приложить громадное количество времени и усилий, но этот безумный кукольник лишь ради убийства Хана легко подорвал такое ценное оружие!


Хан даже не знал почему этот тип так на него взъелся. В любом случае сейчас все было предельно ясно, кукольник уровня Уюня отчаянно пытался избавиться от Хана.


Ситуация стала чертовски сложной.


С такими техническими бойцами вроде Кукольников крайне тяжело иметь дело. Он высвободит колоссальное количество марионеток, каждая из которых будет сильнее предыдущей, и будет сражаться до тех пор, пока в конечном итоге не убьет Хана.


Сражаясь с кукольником, самым эффективным методом будет убить самого кукольника, потому что после его смерти все куклы в независимости от силы превратятся в груду мусора.


К сожалению, Хан не мог этого сделать. Он уже осмотрел все своим Глазом Тьмы и убедился, что тут нет и следа кукольника. Скорее всего, он даже не на этой планете, но все же контролирует это поле боя на чрезвычайно удаленном расстоянии.


– Сегодня я заберу твою жизнь!!! – Снова прозвучал голос кукольника, – Демонические Скальные Близнецы!


Как только прозвучал его голос, с неба упали два луча, и когда они уже должны были столкнуться с поверхностью, они быстро изменили направление и полетели низко над землей.


Хан использовал Глаз Тьмы и четко видел две новые сущности. Это действительно были две гуманоидные марионетки!


Среди всех марионеток гуманоидные были самыми зловещими сущностями. Кукольник обращает живого человека в зомби, который теряет сознание и может лишь выполнять приказы.


Говоря о гуманоидных марионетках, они создавались с помощью технологии, которая была схожей с той, что Хан использовал для создания Призрачной Клешни. Призрачная Клешня была рекомбинацией человека и животного, а гуманоидная марионетка была рекомбинацией человека и механизма.


Демонические Скальные Близнецы были марионетками, которые могли летать. Они выглядели одинаково, возможно, при жизни они были братьями.


Кукольник дал им по паре крыльев, а также модифицировал части их тел.


Приблизившись к Хану, обе марионетки одновременно протянули свои руки, их запястья сместились вверх, после чего появились стволы из черного металла.


– Лазерное оружие! – Выпалил Хан и тут же приказал своей свите броситься в рассыпную.


Лазерное оружие было смертельно против эсперов. К сожалению, оно было несколько слишком громоздким, чтобы таскать его повсюду, а также неудобным в использовании.


Однако этот кукольник напрямую установил лазерное оружие в марионетки, создав тем самым гуманоидных марионеток с лазерными пушками!


В результате недостатки лазерного оружия были устранены. Это было воистину большим достижением!


*Грохот* *Грохот* *Грохот*


Лазерные скорострельные пушки беспрерывно палили. И любой более-менее опытный человек скажет, что стрелять сверху гораздо выгоднее, чем стрелять в цель на той же высоте.


Высокоуровневые солдаты могут уклоняться от лазерного оружия благодаря собственной скорости реакции. Весь процесс, в который входит наведение на цель, спуск курка, выстрел энергии и попадание в цель, занимает одну десятую секунды, но высокоуровневый солдат может легко положиться на эту десятую долю секунды, чтобы спокойно уклониться.


Тем не менее сейчас ситуация была несколько сложнее, ибо было целых две марионетки, которые, к тому же стреляли с высоты птичьего полета. У них был прекрасный обзор, кроме того, они могли предсказывать уклонения Хана и скорость, чтобы увеличить свою точность.


Ситуация тут же стала затруднительной. Хан и его напарники суетились как могли, пытаясь уклониться от всех лазерных выстрелов сверху.


– У*бок!


Находясь в таком пассивном положении, Хан несколько встревожился. После того, как он громко выругался, он быстро вытащил две большие пушки! Это были наплечные лазерные пушки!


*Грохот* *Грохот*


Хан без колебаний несколько раз пальнул в небо, но, к сожалению, он не смог сбить эти треклятые куклы.


Тут ничего не поделаешь. Хан усиленно тренировался и обладал быстрыми рефлексами, благодаря которым мог избегать скорострельной пальбы из лазерных пушек. А у марионеток близнецов тоже была быстрая реакция, что позволяло им проворачивать тоже самое!


Теперь же битва стала чертовски неистовой!


Хан таскал с собой две лазерные пушки и обменивался выстрелами с двумя летающими бойцами!


*Грохот* *грохот* *Бум* *Бум*


Спустя минуту вся земля уже была покрыта кратерами. Две пушки на плечах Хана уже начали перегреваться, да и запас энергии тоже заканчивался.


– Клешня Демона!


Хан стиснул зубы и бросил две пустые лазерные пушки на землю. В этот момент Клешня Демона получила приказ и шустро подбежала к нему, позволяя Хану прыгнуть на ее голову.


– Вперед! Беги так быстро, как только можешь!


Слыша эти слова, преданная Клешня Демона пустила в ход 9 своих когтей. Опустив голову, она бешено рванула вперед. Ветер свистел в ушах Хана, одной рукой он нажимал на Лунную Метку, в то время как его взгляд зафиксировался на двух марионетках в воздухе.


Куклы близнецы заколебались лишь на секунду, а затем незамедлительно погнались за Ханом. Они быстро приближались по воздуху и в тоже время стреляли из своих пушек.


Клешня Демона бежала зигзагами, остерегаясь риска получить выстрел, чтобы быть в состоянии в любое время выполнить команду Хана. Множество раз лазерный выстрел попадал в нескольких метрах от Клешни Демона тем самым, практически опрокидывая Хана и Клешню Демона.


Несмотря на напряженную ситуацию, Хан все еще находился в состоянии тщательных расчетов. Его лицо слегка помрачнело.


Серебряный Лис и Призрачная Клешня выглядели крайне обеспокоенными, когда наблюдали за ситуацией. Они не понимали, почему Хан взял только Клешню Демона, но не взял их, поэтому они просто, как безумцы преследовали их позади.


Фактически причина была очень простой. Учитывая такую опасную тактику, Хан мог использовать только Клешню Демона, ибо только она не понимала понятия «опасность». Она не думала, а просто выполняла приказы Хана.


– Сейчас! Прыгай!


Прищуренные глаза Хана внезапно широко открылись, долгожданный момент, наконец, настал!


*Грохот*


Безбашенное существо также известное, как Клешня Демона, было предано до мозга костей. Даже если впереди град пуль, стоит Хану приказать, как она тут же прыгнет.


Ее сила уже была несравнима с той, прежней Клешней, поэтому такая взрывная мощь подняла Хана более чем на тысячу метров в высоту, благодаря чему они достигли высоты близнецов!


Марионетки Близнецы видели, как Хан и Клешня Демона прыгнули и сократили расстояние. Они были приятно удивлены, мгновенно начав пальбу по этим двоим.


В этот момент они увидели, как рука Хана обратилась странным черным цветом, после чего он бросил в них серебряный металлический шар.


*Бум*


Серебряный металлический шар пролетел по воздуху, а затем внезапно взорвался, словно цветущий лотос!


В тоже время зрачки двух кукол сузились перед лицом опасности.
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Глава 233



Глава 233 – Император Ша Клана Колдунов


Это была лазерная сеть!


Зрачки двух летающих марионеток сузились. Они видели, как серебряный металлический шар расцвел, словно лотос, и выстрелил мощными лазерными лучами, формируя в воздухе сеть, диаметром 50 метров.


*Шух*


Летающие марионетки явно знали насколько страшна эта лазерная сеть. Они мгновенно попытались отрегулировать свое направление и скорость полета, дабы избежать попадания.


К их сожалению, Хан тщательно рассчитал время применения этой сети. Он специально взял с собой Клешню Демона, чтобы куклы постоянно ускорялись, а он таким образом мог рассчитать траекторию. Когда он собрал достаточно данных о вражеской способности полета, он наконец нанес смертельный удар.


*Кача*


Лазерная сеть быстро попала в две летающие марионетки, разрезая их на кусочки! С неба начали падать расплавленные куски кукол.


*Па*


Хан использовал две руки, чтобы устойчиво приземлиться на земле и занять боевое положение. В тот же момент разрезанные летающие марионетки тоже приземлились неподалеку от Хана.


Он четко видел, что это были две мумии. Внутренности их тел были модифицированы механическими частями.


– Какие еще у тебя есть трюки? Показывай все! – Выкрикнул в небо Хан.


Это была странная битва. Кукольник не хотел показываться Хану. Он сражался только с помощью своего оборудования, будто пытаясь увидеть, у кого безделушки лучше, качественней и у кого их больше!


Битва только началась, а Хан уже использовал две лазерные пушки, одну лазерную сеть и дорогое защитное растение, Кровожадную Королевскую Лозу.


Но потери кукольника, казалось, были посерьезнее. Бесчисленное количество низкоуровневых марионеток, две летающие марионетки и одна громадная марионетка-зверь.


*Грохот*


Появилась еще одна высокоуровневая кукла. Это был хитрый питон, который, по всей видимости, полагался не на свою пасть или зубы, а на бесчисленные клинки, торчащие из его тела.


Эти клинки были встроены в гигантское тело куклы-питона, благодаря чему этот 150-метровый парень выглядел, словно колючий морской ёж.


Эти шипы были не просто острыми, но еще и ядовитыми, более того, они могли свободно растягиваться.


Иногда Хан пытался приблизиться к нему, но гигантская марионетка-питон внезапно увеличивалась почти на десять метров в длину, благодаря чему у Хана не оставалось выбора, кроме как отступить.


В это раз Серебряный Лис проявил свою ловкость. Он прошмыгнул мимо множества ядовитых жал, после чего в один миг использовал свои когти, чтобы проделать дыру в теле питона и ворваться внутрь.


Спустя несколько минут марионетка-питон уже лишилась чувств, ибо внутренности змеи были полностью уничтожены.


По непонятным причинам кукольник вдруг прекратил атаку.


Чуть погодя Хан услышал голос в вперемешку со скрежетом зубов:


– Я действительно тебя недооценил и совершил фатальную ошибку. Было не просто сделать все эти марионетки, я и правда бережно их использовал, поэтому я надеялся, что для твоего убийства хватит одной или двух кукол. Но такое мышление было в корне не верным! Сражаясь с врагом вроде тебя, я должен использовать все, что у меня есть. И раз такое дело позволь мне использовать всю свою мощь, чтобы отправить тебя к праотцам.


Хан слегка нахмурился. В этот раз кукольник не прятался. Звук исходил из низкоуровневой марионетки, что была вдалеке. Должно быть, это было удаленное сообщение.


Но вскоре Хан обнаружил, что это было совсем не удаленное сообщение. Кукольник был здесь все это время. Просто Хан не знал, какую технику он применил, чтобы скрыться от темного зрения Хана.


*Какакакака*


Низкоуровневая марионетка наклонилась вниз, после чего послышалась серия взрывов, которые походили на хлопки.


Тело кукольника становилось все больше и больше в конечном итоге разрывая на части черный боевой костюм.


Развернувшись, Хан увидел лицо кукольника. Его лицо было покрыто цветными красками. Крючковатый нос, впалые глазницы, в общем, типичные черты Клана Колдунов.


На его плечах были четыре головы, по две на каждом плече.


Были ли эти головы оружием или украшением — неизвестно. Тем не менее, пришитые к плечам головы вызывали у Хана тошноту.


*Грохот*


Одна за другой из-под земли вылезали куклы. Были большие, были маленькие, были летающие, были типы насекомых, зверей и гуманоидов.


Хану казалось, что он попал в музей, где показывали все виды кукол. Его ослепляло такое большое разнообразие.


Все эти несколько сотен кукол, без сомнений, были очень высокого уровня, сравнимого с теми марионетками, которых он только что побил.


Но все это не так сильно беспокоило Хана, как должно было. Гораздо больше его нервировали четыре головы на плечах кукольника, а также одетая на нем шляпа в виде клыкастого волка. Даже сам кукольник был наполнен таинственным нравом, который производил на Хана глубокое и непредсказуемое впечатление.


«Глаз Тьмы!» – Сказал про себя Хан. Он использовал темное зрение, чтобы осмотреть кукольника.


Вскоре Хан закрыл свой правый глаз, однако, он не мог не ущипнуть себя.


В этом кукольнике не было следов жизни также, как и в этих марионетках. В темном видении он выглядел, как абсолютно черный камень.


Живое существо без признаков жизни?


Пока Хан задумчиво размышлял, кукольник снова заговорил:


– Ты Хан, я долго за тобой наблюдал.


Хан кивнул,


– Верно, я Хан, а ты один из трех Королей Клана Колдунов, Император Ша, также известный, как Король Марионеток.


Император Ша усмехнулся,


– Раз ты догадался кто я такой, значит ты должен знать почему я должен тебя убить, верно?


Хан ответил:


– Может быть. Наверно, ты хочешь отомстить за своего брата, Короля Мандалу.


Хахахаха~


Хахахаха~


Император Ша вдруг начал безумно смеяться, а затем сказал с презрением:


– Мы — Клан Колдунов, даже наши отцы и матери могут быть убиты или съедены. Так какая речь может идти о братьях?! Этот Мандала, Король Ядов, он самый зловеще-мыслящий человек в Клане Колдунов! Давным-давно он тайно отравил меня и шантажировал, чтобы я делал разные дорогие куклы. – Внезапно изменив тон, Император Ша посмотрел на Хана коварными, точно змеиными глазами, и продолжил говорить, – Разумеется, я тоже не остался в долгу! Я использовал на нем технику гуманоидной марионетки, так что это было что-то вроде ничьи. У нас обоих был зуб друг на друга. В принципе, это ничего не значит. Клан Колдунов всегда контролировали и стравливали друг с другом. Но, к сожалению, гребаный Мандала умер от твоих рук! Я применил к нему управляемую марионетку, поэтому я хорошо знаю о том, что виновником его смерти был ты! Мы установили друг на друга смертельный спусковой крючок. В случае его смерти я должен отомстить за него, в противном случае, на меня подействует яд, и я умру. А если умру я, а Мандала будет живехонек, он должен будет отомстить за меня, или же паразитическая марионетка, которую я подсадил ему активируется и убьет его! Теперь ты понимаешь почему я должен тебя убить? Потому, что, если не умрешь ты я не смогу жить.


Хан слегка покачал головой и сказал с улыбкой:


– Я думаю ты ошибаешься. Я немного разбираюсь в фармакологии. Этот магический яд, о которым ты тут распинаешься не существует в этом мире.


– Но я не могу так рисковать. – Император Ша углубил свой голос и сказал, – Потому, что паразитическая марионетка не ложь. Если я умру, а Мандала не отомстит, он действительно умрет. Поэтому, учитывая характер Клана Колдунов, сдается мне Мандала точно не стал бы врать. Его яд должен существовать.


Хан вздохнул:


– Сильнейший член Клана Колдунов, Император Ша, я не ожидал, что ты действительно испугаешься слов Мандалы. Честно говоря, Ночная Руина (П.П. настоящее имя Бродяги) является моим учителем фармакологии. Если мой учитель не может чего-то сделать, то я сомневаюсь, что Мандала сможет.


Похоже, Императора Ша не сильно волновало кто является учителем Хана, однако, его больше заботили слова о сильнейшем.


Он нахмурился:


– Кто тебе сказал, что я сильнейший в Клане Колдунов?


Хан пожал плечами и сказал:


– Такие слухи ходят по Млечному Пути.


– Чушь собачья! – Разозлился Император Ша, – Идиоты. Если бы я мог представлять угрозу для Иллюзорного Нептуна, он бы меня уже давно убил.


– Ох, так Иллюзорный Нептун сильнейший воин в вашем клане? – Снова поинтересовался Хан, – Вероятно, это потому, что он очень…


Император Ша прервал его на середине предложения, из-за чего у Хана прямо-таки руки зачесались — настолько он хотел, чтобы Император Ша продолжил эту тему, но тот не хотел этого говорить.


– В любом случае сегодня ты точно умрешь! – Император восстановил свою убийственную атмосферу и выкрикнул, – Ранее я тебя недооценивал, но сейчас приготовься встретить самый ужасающий шторм из марионеток в мире! Я использую все марионетки, что накопил за свою жизнь, все самые сильные марионетки. Я полностью сокрушу твое щуплое существование за один вздох! Разорву всех твоих проклятых смешанных зверей на части!


Он глубоко вздохнул, после чего его глаза прошлись по сотням сильных марионеток.


*Па*


В полной тишине Хан слегка качнул Лунную Метку своим пальцем, в тоже время, открывая еще одно пространственное кольцо, размером в сто кубических метров.


*Шух* *Шух* *Шух*


Возле Хана появилось еще больше генетических зверей. Их было не очень много, всего лишь 50 или около того, включая того не очень верного Смешанного Зверя №1.


Когда он только вошел в Путь Всех Богов, Хан и другие укротители зверей собирались на одном поле боя. Так как Хан изначально был воином, те укротители зверей совершенно не были ему противниками. Пока Хан шинковал их пачками, он грабил их пространственные кольца, и, естественно, генетических зверей он тоже забирал себе.


Некоторых зверей Хан разбирал на материалы. Например, для Смешанного Зверя №1 он использовал именно такие материалы.


Но были и некоторые звери приличного уровня, которых Хан придержал. И вот сейчас они и стояли на поле боя.


Так как Хану всегда больше была по нраву не столь многочисленная, но более элитная сила, а звери расы богов были не очень сильны, Хан не любил их использовать.


В конце концов, он всегда был начеку. Поэтому он больше доверял смешанным зверям, которых создал своими руками. Он верил, что Клешня Демона, Серебряный Лис и Призрачная Клешня никогда его не предадут. А что касается зверей, которых создали другие люди, Хан не очень сильно им доверял.


– Хмпфх. – Глумился Император Ша, – Всего лишь несколько неплохих генетических зверей. С этим ты решил пойти против моей армии марионеток?


Хан беспечно ответил:


– Хочешь их проверить?


– В этом нет необходимости, я сказал, что ты умрешь, значит ты точно умрешь! Даже боги не спасут тебя! Вперед, разорвите этого человека и его зверюшек в клочья! – Махнул своей рукой Император Ша.


Это была не просто война между Ханом и Императором Ша.


Это также была война между укротителем зверей и кукольником!
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Глава 234



Глава 234 – Тотальное Истребление Армии Марионеток!


Война началась!


Земля дрожала, облака сворачивались, а сотни кукол элитного уровня ринулись на встречу Хану и его стаду генетических зверей.


Судя по внешнему виду, армия марионеток Императора Ша была весьма величественной, а количество кукол в десять раз превосходило армию Шэяня. Кроме того, все эти марионетки были бережно созданы самим Императором, каждое его творение можно было назвать произведением искусства. С другой стороны, большинство генетических зверей на стороне Хана были забраны у других укротителей зверей.


Ситуация была критической. Пройдет несколько секунд, и Хан окажется в окружении армии марионеток.


В этот момент Хан внезапно закинул правую руку за спину, в его руке была бутылка с красным раствором. Бутылка мгновенно разбилась, а препарат внутри нее вошел в генетических зверей через дыхательные пути и их кожу.


В мгновение ока толпа генетических зверей стала кроваво-красного цвета. Они тяжело дышали и источали убийственное намерение.


Это был препарат!


Император не знал, но Хан также был фармацевтом!


Хотя Хан не обязательно был лучшим в этом деле, но у него все-таки был не абы какой учитель. Ученику Ночной Руины нужно было лишь немного подучиться и этого было более чем достаточно, чтобы разобраться с противником.


Красной жидкостью в бутылках была Ударная Волна Мутации. Это был не обычный стимулятор. Эта штука могла разблокировать потенциал генетических зверей на мельчайшем биологическом уровне, то есть на уровне ДНК и клеточном уровне.


Это один из самых радикальных типов стимуляции. Когда зверь принимает такие колеса, он становится способен выпустить скрытую в его теле энергию.


Само собой, чем мощнее препарат, тем сильнее побочные эффекты. С этого момента эти генетические звери уже покрылись тенью смерти. В момент прекращения действия препарата, они умрут.


К счастью, все эти звери были забраны у других людей, поэтому Хан не сильно опечалится из-за их смерти.


Естественно, три маленьких монстра были исключением. Подчиняясь приказам Хана, они остались в стороне, та же участь постигла Смешанного Зверя №1. Хан не стал подвергать этого зверя стимулятору, потому что был в курсе не самой большой верности этого парня. Если под действием препарата этот засранец обернется против Хана, у горе-укротителя зверей появятся большие проблемы.


*Грохот*


Десятки обезумевших генетических зверей под командованием Хана рванули к марионеткам Императора Ша, полностью игнорируя факт десятикратного преимущества врага в количестве. Принявшие препарат Хана звери не могли думать ни о чем другом, кроме убийства.


До этого дня эти звери никогда не были настолько свирепыми, и они еще никогда не пытались настолько отчаянно убить врага. Все это благодаря препарату.


Что касается трех маленьких монстров и Хана, они следовали позади группы бешенных зверей, чтобы тоже присоединиться к резне.


Приняв препарат, звери стали свирепыми, к тому же их умы стали совершенно несгибаемыми. Они не чувствовали боли и страха, они просто продолжали мчаться вперед.


Это был как раз тот момент, когда смышленые союзники были особенно важны. Хан, Призрачная Клешня, Клешня Демона и Серебряный Лис — эта шайка прыгала в места где видела открытые области, после чего наносила смертельный удар марионеткам, а затем быстро отступала.


Это была тактика бульдозер!


Слетевшие с катушек звери отчаянно рвались вперед, а Хан с остальными просто скрывался позади бульдозеров, нападая на тех марионеток, которые представляли угрозу его звериному стаду. Что касается обычных марионеток, Хан просто позволил зверям позаботься о них.


Император Ша не мог поверить своим глазам. Его армия явно превосходила числом, но она совершенно не могла как-либо продвинуться против безумных генетических зверей. Их шаг за шагом отодвигали назад. Хан теснил Императора Ша и его армию с помощью своих одурманенных зверей!


Как это возможно?!


Император Ша вдруг вспомнил, что ранее говорил Хан с несколько насмешливым тоном:


«Хочешь их проверить?»


Ясно, как день, между марионетками и настоящими жизнями есть большая разница. Такой разрыв в силе происходит потому, что куклы были неживыми, а генетические звери, напротив, живыми существами, а в этой вселенной у любой жизни есть своих потенциал.


Поэтому, когда Хан использовал препарат, чтобы вызвать предельный потенциал генетических зверей, на поле боя появилась совершенно невероятная сцена: исчисляемые лишь одной десятой от армии противника генетические звери, сейчас шаг за шагом сокрушали армию марионеток!


Разумеется, есть здесь и за слуга продуманной тактики Хана, но, что важнее, так это жизнеспособность.


Генетические звери, как правило, могут жить сотни лет, или даже тысячи лет, если не больше.


Но в данный момент Хан ужал их тысячелетние жизни в каких-то десять минут. Можно лишь представлять, на что похожи эти десять минут.


Это, бесспорно, самые блистательные и неистовые десять минут в жизни этих зверей!


Таким образом, генетические звери Хана, естественно, могли сокрушить марионеток несмотря на то, что враги превосходили числом в десять раз!


В сравнении с этими безжизненными зомби, машинами, сделанными не то из простого дерева, не то из металлического сплава, генетические звери убивали с помощью своих жизней! Только они заслуживали победы в этой битве!


Учитывая помощь Хана и трех монстров, которые нивелировали отсутствие у зверей тактики, это сражение уже потеряло всю интригу.


Десять минут быстро прошли. На земле был полный беспорядок, ибо он был покрыт сломанными частями кукол и останками зверей.


*Пуф*


С неба рухнул последний генетический зверь. Это была шестикрылая летучая мышь. Она убила в небе всех летающих марионеток, а затем умерла, падая на землю.


*Кача*


В тоже время последняя марионетка умерла от удара Звездного Душащего Удава. Яркая сила острого клинка разрезала куклу на части.


Хан указал мечем вперед. Три монстра выстроились позади него, после чего они стали приближаться к Императору Ша.


Сотни кукол полностью уничтожены!


У Императора так подгорало, что он чуть не обезумел от гнева!


Усилия всей его жизни были уничтожены руками Хана!


– Невозможно, это невозможно! – Кричал Император Ша.


Хан холодно ответил:


– В мире нет ничего невозможного. Однажды я поверил в острый клинок оружия Арес-Класса, я также верил в корабли и гигантские пушки, но я медленно понимал, что сильнейшей силой во вселенной является не какое-то оружие, а жизнь! Пусть ты один из сильнейших кукольников в Млечном Пути, твои марионетки все равно безжизненны! Поэтом ты проиграл. Ты не проиграл мне, ты проиграл самой жизни.


– Сила жизни? Хахахаха~ – Замявшись на секунду, Император безумно рассмеялся.


Его убийственная аура уплотнялась, а внутренняя энергия возрастала, пока сам он кричал:


– Я вообще не верю в силу жизни! Жизнь хитра! Она предает! Она алчная! Несмотря на то, что мои марионетки безжизненны, они никогда меня не предадут!


– Это потому, что ты идиот! – Беспощадно высмеивал его Хан, – Мои маленькие монстры живые, но они никогда меня не предадут.


*Грохот*


Император Ша был жутко зол, он до чертиков ненавидел Хана ведь он не только уничтожил его армию марионеток, сейчас он еще и стебался над ним.


Он протянул свои руки, медленно развязывая плащ.


Брови Хана внезапно ужесточились. Даже Призрачная Клешня и Серебряный Лис были в шоке.


Все потому, что они увидели тело Императора Ша. Это было не обычное человеческое тело, это была мумия, цветом черная, как ночь, и полностью безжизненная. Внутренности тела, казалось, представляли собой туже структуру, что и у других марионеток — множество механических имплантатов.


– Ты все еще настаиваешь на том, что жизнь — это сильнейшая сила во вселенной? – Император Ша отбросил в сторону плащ и холодно спросил.


– Я верю в это. – Ответил Хан.


Император Ша ухмыльнулся,


– Хмфх! Теперь можешь сдохнуть. Для нас, кукольников, уничтожение жизни — это путь! Сперва я убивал жизни в моих куклах, а в конечном итоге я убил свою собственную жизнь! Лишь самолично став куклой, я, возможно, могу стоять на вершине всех кукольников!


Хан покачал головой и сказал с горькой улыбкой:


– Мне прямо-таки хочется блевануть тебе на лицо. Ты жил так много лет, а теперь просто смыл все это в туалет?! У меня есть кучка друзей, роботов. Хотя они и роботы, они мечтают о том, чтобы обрести жизнь и стать настоящими людьми! Тем не менее ты стер свою жизнь и превратил себя в марионетку? Раз в этом дело, даже если ты станешь королем кукольников, что это даст? Ты все еще будешь просто марионеткой!


Как бы то ни было, Хан знал, что любил жизни, любил жить, и он был полон любопытства.


Император Ша презирал жизнь, а Хан чувствовал к нему отвращение. Он определенно убьет его, но он также хотел выиграть словесную битву.


Император Ша, возможно, чувствовал, что не может победить аргументами, поэтом он просто проигнорировал Хан и слегка нажал на голову, что была у него на плече. Эта человеческая голова вошла в тело Императора Ша.


У Императора изначально было напоминающее мумию ссохшееся черное тело, но сейчас после того, как голова вошла внутрь, его тело вдруг раздулось и наполнилось острыми мышечными линиями, причем настолько твердыми, что напоминали металл.


*Фью*


Император Издал долгих вздох. Он холодно смотрел на Хана и сказал глубоким голосом:


– Если бы я не превратил себя в марионетку, как бы я тогда смог поглотить невероятную силу верховных.


*Шух*


Император Ша указал на три оставшиеся головы и сказал:


– Я могу иметь в одном теле силу четырех верховных! А что на счет тебя?
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Глава 235



Глава 235 – Хан – Versus – Император Ша


– В моем теле может быть сила четырех верховных! А что на счет тебя? – Глумился Император Ша с холодной улыбкой на лице.


*Ка*


Автоматический медицинский набор Хана выбросил две таблетки расщепления, после чего он тут же их проглотил.


Затем Хан опустил лезвие к земле и холодно спросил:


– Знаешь чего я боюсь меньше всего?


– Чего? – Слегка нахмурился Император. Он вдруг заметил, что дух Хана возрос даже больше чем раньше, будто бы, его вообще не волновала предельная кукольная техника.


Хан слабо улыбнулся и сказал:


– Меньше всего я боюсь сражаться с людьми! Мне плевать кто ты, воплощение верховного или сразу нескольких. Все, что ты можешь сделать это приклонить колени!


Император Ша вдруг заколебался, он себе представить не мог, что Хан еще даже не разыграл свою сильнейшую карту!


У Хана была самая ненормальна сила в мире, Конец Пустоты!


Но лишение противника силы — это не единственный трюк в его рукаве. В конце концов, у него все еще было тело с сопротивлением к токсинам! Он постоянно использует препараты, запрещенные искусства и оружие Арес-Класса, чтобы уничтожать своих противников!


Император Ша рассвирепел. Он стал передавать энергию со своего плеча, но его лицо вдруг потеряло все краски, а затем безучастно уставилось на Хана. До него дошло, что хоть он впитал силу марионетки верховного уровня, он так и не получил соответствующей силы.


Хан ухмыльнулся. Слегка приоткрыв левую руку, он активировал Область Пустоты.


– У этого парня больше нет кукол. Теперь мы убьем его! – Сразу же выкрикнул Хан.


Он подхватил Звездный Душащий Удав, а также взял с собой Клешню Демона, Призрачную Клешню и Серебряного Лиса, после чего рванул в сторону Императора.


Сам Император в этом время продолжал отступать, а также что-то выкрикивать в духе:


– Огненный стиль.


Хан же его тупо игнорировал. Учитывая такое близкое расстояние, уже неважно какие у него силы!


Если ли он хочет сражаться с Ханом 1 на 1, то ему придется научиться настоящим навыкам! Штучки вроде всяких суперсил не пройдут. Если у Хана их нет, значит ни у кого их нет!


Император Ша даже во сне не мог такого представить. Лучшая его карта оказалась худшим ходом, который он только мог сделать!


Хан в действительно все еще побаивался марионеток Императора Ша, однако, сейчас этот кукольник, Император Ша, в самом деле, решился биться с Ханом в ближнем бою! Разве это не самоубийство?


Такого исхода Хана боялся меньше всего!


В мгновение ока Император Ша уже практически был в руках Хана. Из-за давления от Хана и его трех монстров, Императору трудно было даже найти момент, чтобы вздохнуть.


*Кача*


Остальные три головы на плече Императора Ша тоже вошли в его тело, чтобы активировать соответствующие силы.


– Водяной стиль! – Снова попытался Император, но нет, водяной стиль тоже был бесполезен.


– Золотой Стиль! Земляной Стиль! – В результате очередной попытки он уже хотел прикончить себя, потому что ни одна сила не работала!


Если сейчас подумать, жизнь Императора Ша тоже была не так-то проста. Его тоже можно считать помешанным, ибо он без колебаний обратил себя в марионетку, которую даже темное зрение Хана не может заметить.


Затем он собрал Золото, Землю, Воду и Огонь – четырех верховных с такими способностями, после чего также обратил их в марионетки. В результате он по необходимости мог интегрировать в свое тело все четыре силы.


Тем не менее сейчас он удирал от ненормального Хана и его ненормальной силы.


Если получиться объединить четыре силы, появится богоподобная сила, которую трудно себе представить, однако, сейчас у него забрали эти силы!


Теперь Император Ша был всего лишь обыкновенным солдатом.


Без силы он может только убегать от Хана. Он, словно орел со сломанными крыльями, у которого остались только когти, к которым тяжело адаптироваться.


Император Ша не мог адаптироваться к такой битве, но Хан уже привык, потому что у него никогда не было этих причудливых способностей. С самого начала своего пути он всегда отбирал силу врага, а затем сражался с помощью оружия.


– Путь Земли! Разрушающий Землю Божественный Молот!


*Грохот*


Чем больше бился Хан, тем свирепее он становился!


Демонический удар — это его путь сражения!


У врага больше нет каких-либо сил, так что сейчас ему просто нужно обменяться с ним ударами!


С самого начала изучения запрещенных техник, Хан лучше всего сражался с помощью мечей и клинков!


А Серебряный Лис, Клешня Демона и Призрачная Клешня с давних пор сражаются с Ханом, поэтому они уже давным-давно привыкли к таким боям!


*Гленч*


Малыш Серебряный Лис увидел шанс, поэтому решил воспользоваться возможностью. Он приземлился на лицо Императора Ша и содрал кусок плоти, в следствии чего на лице бедняги были видны даже кости.


После принятие препаратов Звездный Душащий Удав в руке Хана стал чрезвычайно свирепым, каждый удар рассекал воздух в сопровождении белого света. Хотя Император Ша обладал физической силой четырех верховных, он не смел принимать такие атаки, а потому мог полагаться лишь на свою реакцию, чтобы уклоняться.


Хан вел трех монстров и преследовал Императора все это время!


Эти ребятки отчаянно атаковали, будто бы, обезумели!


Из-за такой свирепости лоб Императора покрылся потом.


Этот так называемый Демонический Удар, казалось, был атакой бешеного демона, который заставлял врага открыться. Неважно насколько силен враг, стоит ему облажаться, как Хан заберет его жизнь.


В ситуации отсутствия своей силы лишь немногие люди могут выдержать атаки Хана.


Когда Император Ша столкнулся с Демоническими Ударами Хана, несмотря на силу четырех верховных, он все же допустил несколько ошибок в своей защите. Как-никак, он не был воином, поэтому даже с дополнительной силой, он все еще обладал слабостями кукольника. У него не было стойкости и решимости воина, а его внимание тоже было не настолько хорошо сфокусировано.


В битве такого уровня единственная ошибка может привести лишь к одному результату, к смерти!


*Кача*


Отвлекшись только на 0.01 секунды, Император Ша не смог уклониться от оружия Арес-Класса. Звездный Душащий Удав отрубил Императору правую руку, более того, клинок отсек даже часть его левого плеча.


Император лишь на секунду остолбенел, но острые когти Клешни Демона уже вонзились в его грудь, в то время как Призрачная Клешня пронзила его живот, а Серебряный Лис вскрыл ему горло.


*Гленч*


Затем Хан нанес еще один удар снизу-вверх, разрезая могучего Короля Клана Колдунов напополам.


Один из Трех Королей Клана Колдунов, Король Марионеток, Император Ша.


Мертв!


Битва наконец закончилась. Хан сидел на полу, пока Клешня Демона и Призрачная Клешня подчищали поле боя.


Серебряный Лис в это время далеко отбежал и нашел Смешанного Зверя №1, после чего забрал его обратно.


Эта скотина действительно была самим воплощением непокорности. Когда битва подходила к концу, Смешанный Зверь №1 просто развернулся и убежал. Во время боя с Императором Ша у Хана не было времени контролировать этого паршивца.


*Шух*


Хану было слишком лениво даже смотреть на него, поэтому он сразу же поместил неуспешный эксперимент в пространственное кольцо.


С тела Императора Хан забрал пространственное кольцо размером 100 кубических метров, а затем прямо на землю вывалил все пожитки из этого хранилища.


Копаясь довольно долгое время в этом барахле, Хан нашел ежедневный журнал, а также обнаружил правду.


Оказывается Император Ша поместил на Земле несколько мини-марионеток, а затем, когда Хан вернулся, эти куклы забрались на корабль и подслушали разговор Хана и Юань Юаня. После этого Император Ша прибыл сюда первым, чтобы устроить засаду в виде целой армии марионеток, а затем удаленно контролировал свой корабль, чтобы скрываться.


Помимо всего этого, Хан нашел несколько записей о марионетках. Хан пытался что-то прочитать и довольно быстро нашел интересующий его материал.


В этой части записей говорилось о том, как сделать преданных ему марионеток.


В двух словах, Император Ша создавал маленькие штуки под названием кукольный паразит, которого помещал внутрь больших марионеток. Таким образом, кукольный паразит мог контролировать марионетки больше размера.


Такой способ был особенно эффективен на марионетках гуманоидного и звериного типа. Так как Император хотел сохранить их боевую мощь и боевые инстинкты, он обычно выбирал именно эти два вида марионеток, а в качестве метода контроля использовал внедрение этих кукольных паразитов.


Хан действительно интересовался этими записями. Если он сможет научиться создавать этих кукольных паразитов, то сможет ли он внедрять их в смешанных зверей? Ведь в таком случае мятежная натура смешанных зверей будет полностью подавлена!


Думая о таких вещах, Хан был в полном восторге. Он осторожно сохранил записи и данные Императора, чтобы внимательно их почитать позже. Сейчас набор его навыков в любом случае довольно разносторонний, поэтому нет ничего страшного в добавлении еще одного навыка.


Сортируя другие вещи Императора Ша, Хан нашел какую-то запечатанную коробку, внутри которой содержался черный кристалл.


Хан открыл коробку и несколько замялся.


– Эта штука.
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Глава 236



Глава 236 – Рука Тьмы


Эта вещь выглядела, как костяная человеческая рука. Здесь были и пальцы, и суставы. Тем не менее они были сделаны не из костей, а скорее из черного кристалла.


Хан взволновался, потому что уже поглощал две подобные вещи. Первым было Сердце Тьмы, а вторым Колено Тьмы.


– Возможно ли, что это Рука Тьмы? Третий из Семи Предметов Темного Небесного Короля? – Восторженно бубнил про себя Хан.


Он быстро воспользовался журналом Император Ша и нашел соответствующие сведения.


Оказывается это действительно Рука Тьмы, которую получил Император Ша, путешествуя по системе Мемфис. Там говорилось о том, что в Системе Мемфис появились два темных кристалла, и Император Ша убил многих людей, чтобы заполучить Руку Тьмы.


Сердце Тьмы позволяло активировать в правом глазе Хана особое темное зрение, а также позволяло Хану использовать силу тьмы в своих атаках. С другой стороны, Колено Тьмы улучшало скорость Хана и его выносливость.


Само собой, Хан хорошо понимал, что семь кристаллов, которые оставил Темный Король обладали внушительным улучшающим эффектом. Так после использования Колена Тьмы его темное зрение правого глаза стало еще мощнее, чем раньше.


Другими словами, темный кристалл улучшает отдельные аспекты в зависимости от общего уровня, кроме того, поглощение дополнительных кристаллов улучшает способности, которые были получены от других кристаллов.


Немного поразмышляв, Хан вытащил из Лунной Метки пару черных перчаток, у которых была металлическая структура.


Он нашел эти перчатки вместе с Коленом Тьмы. Хан множество раз пытался их использовать, но никакого эффекта не было. Они не улучшали его атаку, или защиту, будто эта пара перчаток не была активирована.


Теперь у Хана есть Рука Тьмы. Возможно, после поглощения эта пара перчаток, которая, предположительно, принадлежала Темному Королю наконец будет полезна, так ведь?


Думая об этом, Хан сложил перчатки и руку в Лунную Метку.


Хану лишь казалось, что за ним кто-то следил, а в конце концов, все закончилось тем, что он поймал большую рыбу и убил одного из королей Клана Колдунов, в результате чего получил большую пользу.


Рука Тьмы, техника Паразитической Марионетки, а также местонахождение следующего темного кристалла.


Мемфис — это отдаленная система в другой области Альянса Млечного Пути. Система находиться в совершенно противоположной стороне от Области Забвения.


Согласно известной информации, система Мемфис сохранила редкую, примитивную религию Млечного Пути и, как следствие, самых фанатичных верующих этой примитивной религии. Именно в этом месте базировался Клан Колдунов, а так как этот клан был лояльным ко всем основным странам Млечного Пути, до их базы по большей части никому не было дела.


Судя по звездной карте, чтобы добраться до туда с этого места ему потребуется больше месяца, так что времени было недостаточно. Хану все еще нужно было принять участие в Арене Приговора, которая должна решить его судьбу.


Что касается Руки Тьмы, Хан не планировал сразу ее использовать. Факты говорили сами за себя. При использовании темного кристалла приходиться прилагать адские усилия, поэтому такое осознанное решение должно приниматься осторожно.


Хан быстро вернулся на Землю. Мысль об использовании паразитических кукол для контроля смешанных зверей сама по себе приводила Хана в восторг.


Он начал изучать кукольную технику в собственной лаборатории на базе Наска, полностью отгородившись от внешнего мира и сосредоточившись на постоянных экспериментах.


Разумеется, Хан не забывал практиковать боевые искусства на переходной станции. В общем, Хан каждый день был чертовски занят.


Продолжать учиться, продолжать практиковаться, тратить кучу времени на улучшение самого себя — такова была жизнь Хана.


День за днем проходило время. И в один из таких дней Хан наконец вышел из лаборатории, направляясь на нижний этаж базы, где находился молекулярный модуль.


Сейчас пришло время отправиться на Арену Приговора. Добьется он успеха или потерпит неудачу, все зависит от его навыков.


Если Хан победит, он получит возможность продвинуться к финальному пункту назначения, или даже получит титул Звездного Лорда и таким образом станет официальным членом Корпорации Темной Сети, а также получит доступ к невообразимой выгоде и удобствам.


Если же он проиграет, то, возможно, умрет или потеряет шанс войти на более глубокий уровень темной сети навсегда.


*Хуу*


Хан выпустил долгий вздох, открыл модуль частиц и лег в него.


Программа была, как всегда, точной. Через несколько минут после открытия модуля, гипер-телепортация уже отправила его в место испытания.


На открытой местности было много людей. Они тоже прибыли сюда и убрали свои модули частиц, а затем последовали сигналам, чтобы войти в главную зону.


Хан видел здесь много странных людей. Здесь был парень, у которого все тело было синим, а также источало тусклый, холодный свет, словно какое-то глубоководное существо, с двумя ушами-улитками.


Был тут и другой парень, чье лицо было похоже на осьминога, а щупальца выступали в качестве бороды.


Все они были разумными формами жизни, которые прибыли из сектора Хана.


Согласно тому, что знал Хан, вселенная делилась на неизвестное количество больших секторов, которые в свою очередь делились на средние сектора, а те в свою очередь делились на более мелкие сектора.


Хан постоянно пересекался с Расой Богов, потому что люди и Раса Богов являются самыми распространенными видами разумных форм жизни в одном маленьком секторе, а другие расы встречались гораздо реже.


Однако в этот раз испытание приговора проходило на уровне среднего сектора, а не маленького. Поэтому тут было много противников из других маленьких секторов.


В целом в маленьком секторе, к которому принадлежал Хан, все разумные формы жизни представляли собой гуманоидных существ, но с различными отличиями.


Судя по собранной Ханом информации, все разумные формы жизни, скорее всего, произошли от одного вида спор, которые по каким-то причинам рассеялись по всей вселенной и через миллионы лет эволюции приобрели форму разумных существ, которых Хан сейчас может наблюдать.


Как раз из-за того, что все произошли от одинаковых спор, эти формы разумных жизней выглядели похоже. Все были прямоходящими, с двумя руками и ногами, а различия произошли из-за процесса эволюции.


Например, раса богов. Их генетическая мутация, которая происходила по ходу эволюции развила на их лбах тот знаменитый шов.


У этих странно выглядящих людей перед Ханом тоже были особенности. У некоторых присутствовали генетические мутации, которые были даже более выдающиеся, чем у Расы Богов, но были существа, которые походили на людей, те кто не прошел через различных генетические мутации.


Событие, где в одном месте собрались все эти различные виды разумных гуманоидов, было довольно интересным.


Хан также заметил, что не только внешность этих людей не сильно отличалась. Их темперамент тоже был весьма схож. Все они здесь из-за того, что нарушили правила Пути Всех Богов, поэтому большинство из них действительно были раздражительными и непокорными.


Но они знали, что вскоре их выпрут отсюда, если они не изменят свое поведение, поэтому все они изо всех сил пытались сдержать себя.


Хан тоже спрятал Молекулярный Модуль, последовал за сигналами и прошел через джунгли. В конце он прибыл на, казалось бы, бесконечную равнину.


Пришедшие сюда люди были в таком шоке, что не могли не вздохнуть. Все потому, что на это равнине было большое озеро. Оно было безграничным, словно океан, с кристально чистой водой изумрудного цвета. Это озеро производило на людей впечатление нереальности происходящего. Хан даже подозревал, что в этом озере была совсем не вода, а специально смешанный раствор.


В противном случае, не было другого объяснения касательно того, почему это озеро настолько привлекательно, настолько кристально прозрачно, а также источает душистый аромат.


Все подошли поближе и удивленно посмотрели на озеро.


Кто-то протянул руку и зачерпнул немного жидкости. Текстура напоминала масло, она была очень скользкой и густой.


Один пришелец выпил немного этой жидкости, после чего он начал постоянно кашлять и блевать.


Хан встал возле озера и, слегка нахмурившись, надулся.


Появившееся в самом начале изумительное ощущение от озера уже исчезло. Дело в том, что Хан чувствовал, что хоть озеро действительно прекрасно, оно совершенно безжизненно.


Некоторое время спустя, когда появились все участники испытания приговора, озеро изумрудного цвета внезапно вскипело, а в центре озера появилась черная дыра.


Это был монстр с гигантским ртом, розовым языком и рядом бледно-белых зубов.


Пасть зверя была открыта, а на розовом языке стоял мужчина в черных одеждах. Он прочистил горло и начал говорить.
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Глава 237



Глава 237 – Цзянь Цзя


Пока Хан ощущал некую подозрительность, человек в пасти зверя внезапно заговорил:


– Добро пожаловать на начало испытания приговора. – Выкрикнул человек в черном, – Все вы являетесь людьми, которые не соблюдали правил Пути Всех Богов, но я надеюсь здесь вы сможете научиться уважать правила, в противном случае, вас дисквалифицируют с Пути Всех Богов, а, возможно, вы даже умрете. Вы не сможете стать сильнее, не сможете стать богами, а также не сможете увидеть истину вселенной. И, сдается мне, такой результат вы бы не хотели видеть. Ну, не будем тянуть, испытательная гонка начнется сейчас. Гонка состоит в том, чтобы следовать за мной и пересечь это озеро. Запрещен полет, а также любая механическая или другая форма помощи. Единственный вариант — плыть. Помните это соревнование, но также и испытание. Правила предельно просты — слабый будет уничтожен.


Затем зверь с гигантским ртом начал плыть через озеро, а человек в черном продолжал смотреть на тысячи людей, что стояли на берегу, ожидая своего испытания.


*Пуф*


Кто-то уже прыгнул в изумрудное озеро, а затем последовал за монстром и человеком в черном согласно правилам этого испытания.


Внезапно берег озера оживился, будто кипящая вода. Все прыгали в озеро и плыли вперед. Хан также не стал исключением.


Сначала монстр плыл не очень быстро, но затем он постепенно ускорялся, а из группы позади можно было услышать звуки битв и крики о помощи.


Хан любопытно посмотрел позади себя. Там были люди, которые поймали парня сзади и окунали его голову в воду, в то время как сам он боролся изо всех сил.


– Это палачи испытания, и они убивают людей, которые не поспевают. – Сказал кто-то возле Хана.


Этот парень был довольно интересным. Он плыл на спине с закрытыми глазами. Он держал руки при себе, а греб одними ногами, выглядя так, будто он спит. Его кожа была ухоженной, она была даже более бледной и кристально чистой, чем у молодой девушки. Черты его лица также можно было описать, как весьма красивые.


Хан нахмурился:


– Палачи? И много их тут?


Этот смазливый молодой парень ответил:


– Не уверен. Эти парни из Пути Всех Богов всегда появляются так таинственной и внезапно. Раньше я уже участвовал в испытании приговора. В самом нелепом случае 70% из всех участников оказались палачами, и как минимум на одного приходилось по десять палачей. (П.П. Тут не совсем уверен) Таков Путь Всех Богов, все зависит от настроения богов.


Хан сильно удивился и сказал:


– Похоже, ты тут далеко не в первый раз.


Утонченно выглядящий молодой человек кивнул:


– Да, так случается, что я каждый раз нарушаю правила, так раздражает.


Это трудно себе представить, ведь этот человек приблизительно того же возраста, что и Хан, но он уже множество раз проходил это испытание.


Хан рассмеялся и сказал:


– Зачем ты мне это говоришь? Я тебя не знаю, может, ты один из палачей и сейчас пытаешься ослабить мою защиту.


Молодой парень взглянул на Хана уголком своего глаза и сказал с некоторым пренебрежением:


– Действительно. Ты не можешь исключать возможности того, что я палач. Но, что касается того, почему я приблизился к тебе, просто оглянись. Сколько тут нормально выглядящих людей? В большинстве своем все они уродцы.


Хан присмотрелся к тысячам участников. Среди них действительно было лишь несколько людей. Помимо Хана и этого поря, другие люди были кучкой стариков. Возможно, именно поэтому утонченно выглядящий парень решил заговорить с Ханом.


Хан покачал головой и прошептал:


– Эта вселенная и вправду е*анутая. Если кто-то хочет стать сильнее, он должен пройти через мутации, но после этих мутаций, ты будешь выглядеть, как уродливый монстр. Если говорить логически, люди явно не горят желанием выглядеть уродцами, но достаточно отчаянные люди становятся монстрами лишь для того, чтобы стать сильнее. Мне кажется через несколько эпох во вселенной уже не останется нормально выглядящих людей. А все потому, что эти монстры пройдут через генетические мутации, чтобы стать сильнее. В будущем, чтобы понять кто сильнее, людям больше не нужно будет сражаться. Они просто могут судить по внешности. Тот у кого внешность самая странная и наиболее не похожая на человека, тот должен быть сильнее.


Услышав слова Хана, молодой парень стал смеяться, вследствие чего чуть не наглотался этой отвратительной воды.


Он развернулся и поплыл наравне с Ханом, затем похлопал его по плечу и сказал с улыбкой:


– Ты интересный парень, мое имя Цзянь Цзя, а твое?


– Хан.


– Цзянь Цзя прошептал Хану на ухо:


– Я расскажу тебе маленький секрет.


– Какой?


Цзянь Цзя гордо сказал:


– На самом деле люди не прошедшие генетическую мутацию не так плохи, как ты думаешь. Во вселенной есть один закон, он называется Закон Сохранения Элиты. Проще говоря, если раса заполнена эсперами, например, Раса Богов, то шанс увидеть, как из этой расы выйдет супер-элитный воин крайне мал, а потенциал такой расы тоже низкий. А мы, люди, пусть в целом и слабы, но у нас больший шанс взрастить воина с большим потенциалом, который в конечном итоге станет супер-элитой.


Хан понял слова Цзянь Цзя, это был баланс. Для могущественной расы труднее взрастить воина с супер-высоким потенциалом, потому что они изначально очень сильны.


Но у слабых рас больший шанс получить такого супер-элитного человека, потому что их раса слишком слаба, а значит для выживания им нужен такой воин. Чем выше такое отборочное давление, тем больше слабые виды будут усердно тренироваться, чтобы стать сильнее.


Смотря на высокомерную лисью морду Цзянь Цзя, Хан уже понял, о чем тот думал. Цзянь Цзя был парнем с супер-талантами, которые вышел из слабой человеческой расы.


Слушая его пренебрежительный тон, можно было сказать, что пройти это испытание для него было проще пареной репы, потому как у него был неограниченный потенциал. Из-за этого он в конечном итоге стал настолько надменным, что буквально клал на все правила болт.


Хан не мог сравниться с таким гением. Ведь он даже родился без сверх-силы, а Конец Пустоты получил лишь благодаря удаче.


Смотря на достижения Хана, можно сказать, что он явно не был бесталанным, но он больше полагался на свою волю и бесконечное усердие, благодаря которому выходил за свои пределы. Беспощадность Хана относилась не только к его врагам, к самому себе он был еще жестче, особенно во время тренировок и обучения.


А Цзянь Цзя, этот легендарный гений, стал элитой играючи. Ох точно, это ж так называемый талант.


Испытание приговора было очень скучным. Прошел один день и одна ночь. Другого конца озера по-прежнему не было видно, а возглавляющий колону мужик в черном вообще спал на языке монстра, будто на какой-то подушке.


– Когда уже конец? – Нахмурившись, спросил Хан у Цзянь Цзя.


Цзянь Цзя надулся и ответил:


– Как минимум неделю, иногда, возможен месяц или даже два. Как-никак, это испытание, а те люди, управляющие Путем Всех Богов хотят, чтобы мы запомнили урок, и потому они и не жалеют сил, мучая нас.


– Один месяц?! – Почти выкрикнул Хан.


Для Хана время было всем!


Он тяжело тренировался, почти не спал каждый день, будто на полной скорости несущаяся машина.


Он не мог тратить в этом озере целый месяц. Хотя его тело могло выдержать нечто подобное, он совершенно не хотел этого делать.


Трата времени подобна убийству его собственной жизни!


– В чем заключается условие прохождения испытания? – Спросил Хан.


– Все просто, тот кто отстанет во время плавания будет убит палачами. Это, словно естественный закон уничтожения, и он закончиться тогда, когда количество участников уменьшиться в половину.


Хан развернулся, чтобы посмотреть. Спустя день и ночь убили только несколько человек. В конце концов, все они были солдатами, и для них не так-то просто было сформировать команду.


Но пройдет время и большинство людей в конечном итоге устанет, после чего их устранят. Однако нет никаких признаков того, что это произойдет в ближайшее время.


– Бл*ть! – Внезапно изо рта Хана вылетела ругань, после чего он остановился и развернулся назад


Цзянь Цзя тоже остановился, а затем любопытно спросил Хана:


– Что ты делаешь?


Хан положил руку на Лунную Метку и сказал глубоким голосом:


– Те палачи, которые плывут за нами, что произойдет если я их убью?
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Глава 238



Глава 238 – Время Убивать!


Цзянь Цзя был шокирован. Он не мог поверить своим ушам. Хан действительно думал об убийстве всех этих палачей? Все эти люди были представителями Пути Всех Богов!


– На кой черт тебе их убивать? – Поинтересовался Цзянь Цзя.


Хан ответил:


– Во-первых, поскольку согласно правилам палачи должны убить определенное количество участников, чтобы закончить испытание, само испытание не сможет продолжаться если я убью всех этих палачей. Других вариантов, благодаря которым можно завершить испытание у меня нет. Во-вторых, количество участников определенно превышает количество палачей, а значит их совокупная сила тоже выше. Однако же всем им в спину дышат десятки палачей, так почему? Почему мы не может просто перебить их?


Цзянь Цзя лишился дара речи. Что за чудной парень. Хан воспользовался своей нестандартной логикой и сделал вывод, что как только все палачи умрут, испытание автоматически закончиться. Цзянь Цзя никогда не думал о подобных вещах.


Погрузившись в раздумья, Цзянь Цзя переместился вместе с Ханом в самый конец группы. Десятки палачей были одеты в черную полностью закрытую одежду, а в их руках были клинки. Они безжалостно смотрели на Хана и Цзянь Цзя.


*Кача*


Хан уже принял решение. Он сразу вытащил Звездный Душащий Удав и оттолкнул Цзянь Цзя в сторону, после чего сразу же рванул вперед.


«Область Пустоты!» – Сказал про себя Хан.


Палачи темной сети, по всей видимости, не ожидали того, что за ними кто-то придет. Главная группа отчаянно двигалась вперед, боясь остаться позади, но этот парень, Хан, просто развернулся назад. Может, он хочет покончить с собой?


В тот момент, когда Хан открыл область пустоты, все палачи, само собой, запаниковали. Кто сможет выдержать давление, если мгновенно потеряет свою силу? Они просто взмахивали своим оружием, но ничего не происходило, будто кто-то украл все их силы.


*Генч* *Генч*


Воспользовавшись их замешательством, Хан сразу же двоих устранил.


Демонический Удар в воде был все тем же смертоносным ударом, требовалось только попасть. Когда палачи пытались порубить Хана, он не отступал, наоборот, он наносил ответный удар с еще большей силой!


*Генч* *Генч*


В этот время Хан заметил, что к битве присоединилось еще два человека. Одним из них был Цзян Цзя. Его лицо источало восторг, словно он заметил множество маленьких игрушек. Вторым бойцом был синий парень, и Хан его не знал.


И Цзянь Цзня, и синий парень были очень сильны. В конечном итоге не прошло и минуты, как большинство палачей были мертвы, а у оставшихся двух или трех были бледные лица, ибо они просто не представляли какой-либо угрозы для Хана.


*Шух*


Спящий во рту монстра человек в черном внезапно встал. Он в неверии смотрел вдаль, на поле боя, где Хан и два других парня вырезали палачей. Теперь, когда ситуация достигла этого этапа, результат был уже предопределен. В этот момент синий парень с помощью своего круглого щита отравил последнего палача в полет.


Все остальные тоже были крайне сильно удивлены, они уставились на Хана и двух других, но все равно продолжали отчаянно плыть вперед.


– Эта хрень происходит каждый год, особенно в этом году. – Бубнил человек в черном, а затем сказал монстру с большой пастью, – игра закончена, давай на берег.


*Ом*


Большеротый монстр издал низкий звук, будто что-то понял. Он изменил курс, а также ускорился.


Синий человек кивнул Хану и несколько эмоционально сказал:


– Я слышал ваш разговор, парни. Вы правы, какого черта мы должны помирать?! Я также, как и вы не согласен с этим! Давайте поимеем их!


Хан на секунду задумался, но ничего не сказал. Честно говоря, это по большей части потому, что он не хотел тратить время. Что касается других погибших людей, Хана они не особо волновали…


Синего парня звали Бо Я, и его прям-таки переполняла бурлящая кровь. Услышав бунтарские слова Хана, он в самом деле зауважал его, а теперь продолжает твердить о том, что всех поимеет вместе с Ханом!


Хан не шибко понимал кто кого и куда будет иметь, но все же принял это.


Хан и ко вернулись в группу, и теперь все было в порядке. Без преследующих их палачей, людям просто требовалось не отставать от монстра, поэтому все немного расслабились.


Парень похожий на смурфа, Бо Я, обладал не только горячей кровью, но и большим ртом. Когда люди спрашивали почему он отправился убивать палачей, он продолжать повторять то, что говорил Хан, а именно почему палачи нас могут убивать, а мы их нет? Несправедливо! Поэтому мы просто должны поиметь их в ответ!


Правда про «поиметь» Хан не говорил, но Бо Я решил добавить это от себя.


Среди проходящих испытание людей было много горячих голов молодого возраста и среднего возраста вроде Бо Я. Все они начали смотреть на Хана с неким восхищением.


– Эй, твоя способность ничего, ты действительно можешь уровнять мою силу? – Шептун Хану Цзянь Цзя.


Хан сделал такой жест, будто кого-то раздевает и сказал:


– Это не уравнение, скорее кража. Но в этом нет ничего особенного. Хотя я могу забрать силу людей, сам я тоже не обладаю какой-либо особой способностью.


Цзянь Цзня, видимо, не понравился раздевающий жест Хана. Он отвернулся, слегка покраснев, а затем пробубнил:


– Ты такой вульгарный!


– Агась. – Хан о чем-то задумался, поэтому автоматом согласился.


После того, как Хан, Цзянь Цзя и Бо Я уничтожили палачей, большеротый монстр быстро привел всех обратно на пляж.


Среди участников было много людей, которые слышали, что этот вид испытания приговора будет очень долгим и мучительным. Так что они с трудом верили в то, что закончили испытание так быстро.


Сейчас слова Бо Я выглядели еще более убедительными, а сам он еще больше разгорячился:


– Смотрите, смотрите! Если бы мы не дали им отпор, то кто знает сколько еще времени заняла бы эта пытка! Хан прав, почему мы должны позволять другим людей судить нас?! Мы просто должны их поиметь!


«Я никогда не говорил про «поиметь». – Бубнил про себя Хан. Он хотел пойти и объяснить, но чувствовал, что из этого не выйдет ничего хорошего. Видя, как кучка простых бойцов ругаются на право и налево, его объяснения повергли бы ситуацию в еще больший хаос.


Цзянь Цзя был крайне чистоплотным человеком. Выбравшись на берег, он вытащил чистящую штуковину в форме НЛО. Эта вещь была лишь размером с руку, но она крутилась вокруг него и счищала всю грязь с его тела, а также сушила его волосы.


Что касается Хана, он просто отряхнулся, чтобы избавиться от жирной голубой воды и только.


Монстр с большой пастью погрузился на дно озера, а человек в черном, который был во рту монстра покачал головой, после чего подошел к другому человеку в черном, что находился недалеко от места высадки.


– Остальное на тебе.


– Так быстро? Ты вроде должен был убить половину из них, а остальных чутка по мучать. В противном случае, они не выучат урок.


– Эта проблемка не так-то проста. Похоже, они несколько взбунтовались. Короче, моя работа здесь закончена, что касается дисциплины — это твоя работа. – Человек в черном покачал головой и ушел. У того, кто занял его место лицо был более полнощеким, а сам он был выше, к тому же его лицо покрывала вуаль.


Он пошел к точке высадки, его глаза холодно обвели испытуемых, после чего он сказал глубоким голосом:


– Тишину поймали! Вы прибыли сюда для испытания, а не на каникулы! Что ж теперь вас ждут испытания потруднее! Парни, впереди вас котловина, и вы будете жить в этой котловине следующий месяц! Те, кто останутся в живых пройдут на следующий этап! А теперь быстро зашли в эту котловину!


Этот человек в черном был очень груб. Он, словно животных, загнал тысячи человек в так называемую котловину.


Котловина была окружена скалами, а посередине была пустошь. В небе висело палящее солнце, которое больно било по глазам людей. Температура была невероятно высокой, настолько высокой, что, если положить на камень яйцо оно полностью приготовится.


Вскоре после захода солнца температура внутри котловины стала ниже точки замерзания. Несмотря на то, что все были эсперами и не особо заботились о перепадах температуры, такой большой контраст в температуре все равно ставил людей в некомфортное положение.


*Ссссс*


С появлением звезд вокруг водоема стал звучать какой-то жуткий звук.


Хан подтащил Цзянь Цзя и сказал:


– Осторожно, что-то приближается.


После этого он выпустил Серебряного Лиса, Призрачную Клешню и Демоническую Клешню.


Цзянь Цзя был странным человеком. При виде красивого Серебряного Лиса он закатил глаза, зато на Демоническую Клешню он обратил куда больше внимания. Он уставился на нее своими большими и круглыми глазами и даже протянул руку, чтобы погладить по голове.


– Тебе нравится этот глупыш? – Любопытно спросил Хан.


Цзянь Цзя ответил:


– Угу, моя мама говорила, что слишком умные люди и животные ненадежны. Хотя Демоническая Клешня выглядит глупо, она все же предана и надежна.


Затем он указал на Серебряного Лиса и сказал:


– Посмотри на этого шкета, посмотри на эти шныряющие глаза. Знаешь, он выглядит очень умным.


Хан ответил:


– Несмотря на то, что он действительно смышленый, он тоже очень верный.


Цзянь Цзя покачал головой:


– Мне плевать, мне просто нравятся люди и животные, которые выглядят немного глупо.


– Скорпионы! – Внезапно кто-то выпалил истерическим голосом, – Эти скорпионы ядовиты!
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Глава 239



Глава 239 – Наводнение, Яд, Ядерное Оружие


Ночью большое количество коричневых скорпионов рвануло в сторону котловины, после чего они атаковали толпу.


Первоначально солдаты не боялись их, но вскоре они заметили, что эти коричневые скорпионы были отнюдь не простыми противниками. Они могли распрыскивать яд из своих хвостов.


*Шух*


Из-за стоящего ночью мрака летящая в толпу прозрачная жидкость была совершенно невидима. Солдаты тут же начали уклоняться, но когда толпа паникует, кого-то неизбежно зацепят, после чего с их боевого костюма начнет подыматься зеленый дым.


Если уровень боевого костюма достаточно высок, он может защитить от яда. Если качество костюма хуже, яд войдет в контакт с кожей и проникнет в тело, а затем начнет разъедать внутренние органы солдат.


Такой яд был крайне силен. Даже если атаке подвергнется иммунный к ядам верховный элитного уровня, он все равно потеряет из-за яда часть силы.


Паникующие солдаты, дабы отбиться от этой напасти стали использовать все виды оружий и все виды способностей.


Сейчас в темном небе отовсюду летали огненные, водяные, ледяные и лавовые шары, а укротители зверей в свою очередь призвали генетических зверей, чтобы сражаться со скорпионами.


Почти все присутствующие были солдатами, а причина тому была очень простой. Нарушение правил и отказ исправляться, эти ошибки обычно делали именно бойцы. Инженеры-электрики или кузнецы точно не будут доводить богов до такого состояния, когда их придется отправлять на испытания.


И поскольку подсудимые по-прежнему были сильны, после первоначальной паники ядовитых скорпионов постепенно взяли под контроль, а опытные солдаты стали искать сотрудничества с другими людьми в округе, чтобы избежать ухудшения ситуации.


Но ночь была длинной, а скорпионы все не кончались, поэтому даже думать о том, что они застряли с этими ядовитыми существами на много недель было больно.


– Что предпримем в этот раз?! – Бо Я подбежал к Хану, и, судя по его виду, он собирался затеять с Ханом что-то большое. Бо Я также мотивировал целую кучу людей, который сейчас засучили рукава, будучи готовыми выдвигаться.


Хан нахмурился:


– Ситуация довольно-таки паршивая. Мы должны оставаться в этом адском месте тридцать дней, подвергаясь атакам этих ядовитых скорпионов. Люди, вероятно, продержаться первые несколько дней, но со временем будет становиться все опаснее. Из того, что я знаю у скорпионов, то есть насекомых, должен быть король. Все, что нам нужно — это пойти и убить короля скорпионов, после этого мы, скорее всего, пройдем испытание.


– Но мы не может оставить эту котловину, потому что это нарушение правил, а значит нас выкинут с Пути Всех Богов. – Сказал боец, который пришел с Бо Я.


– А кто сказал, что мы уходим? Нам просто нужно поковыряться в этой котловине, пока не найдем этого проклятого короля скорпионов. Судя по сегодняшнему нападению, эти ядовитые скорпионы, должно быть, являются ночными существами. Нам просто нужно пережить эту ночь, а завтра утром начать копать, копать везде где сможем увидеть пещеру. У нас тысячи бойцов, так что этот царек не скроется от нас.


После того, как план был оговорен Бо Я ушел со своими людьми и стал оборонять котловину.


Цзянь Цзя моргнул:


– Не знал, что ты обладаешь такой харизмой. Этот парень синих кровей, Бо Я, уже стал твоим человеком и слушается тебя во всем.


Хан надулся и сказал:


– Каких еще синих кровей, его кровь, наоборот, слишком сильно кипит. Я никогда не хотел привлекать к себе внимание, он сам заварил эту кашу.


Ночь прошла в тишине.


После подсчета следующим утром оказалось, что погибло только около 20-и человек, а вот отравлениям разной степени тяжести подверглись сотни человек. В толпе было два фармацевта, которые сейчас заботились об этих людях.


Такой результат также подтверждал слова Цзянь Цзя о том, что испытание приговора проводилось не столько для того, чтобы убить людей, сколько для того, чтобы подвергнуть мучениям недисциплинированных участников вроде Хана. Другими словами, все это, чтобы запытать их до того состояния, когда они больше не посмеют нарушить правила. Это были истинные намерения Богов.


Вспыльчивый Бо Я вел толпу бойцов с похожими характеристиками и нашел Хана.


– Хан, давай сделаем это черт возьми! Епта! Боги слишком несправедливо относятся к нам! – Сказал Бо Я, разминая свой кулак.


Хан подумал про себя: Боги даже сами сказали, что это испытание приговора, какого еще отношения вы ожидали от богов…


Но это была лишь мимолетная мысль. Хан не хотел надолго задерживаться в этом месте, принимая испытания этих Богов.


Итак, Хан взглянул на людей, которых здесь насчитывалось несколько сотен. Остальные же люди холодными глазами смотрели на Хана и этих горячих голов. Они боялись того, что, если они пересекут границу, то они могут действительно разгневать Богов. Сейчас они уже участвуют в испытании, так что они не могут позволить себе рисковать еще раз. В противном случае, их вышвырнут, а они так и не получат шанса обрести запредельную мощь и понять истину вселенной.


Если посмотреть с такой точки зрения, стратегия Пути Всех Богов работала. Хан заметил, что эти тысячи участников в самом деле стали более покорными и сдержанными, чем раньше, но в тоже время и более печальными. Однако, само собой, были и другие люди, которые объединились в команды, те у кого кипела кровь, прямо как у Бо Я.


Поразмышляв секунду, Хан сказал:


– Эти ядовитые скорпионы не появляются из воздуха. Сперва мы должны найти гнездо скорпионов. Парни, среди вас есть эсперы земляного типа? Будьте добры, вскройте почву, а эсперы металлического типа пускай помогут отделить от почвы металлы, те же кто не обладает полезными способностями пусть помогают своими руками — долбайте оружием! Мы перевернем эту котловину верх дном. Я хочу увидеть откуда лезут эти скорпионы и как много здесь их нор.


– Хорошо!


– Есть!


– Да, епта!


*Грохот* *Грохот*


После слов Хана кучка пылких молодых людей тут же бросилась сеять хаос и разрушение.


Не прошло много времени, как котловина была полностью разворочена.


– Тут так много туннелей?! – Бо Я смотрел на множество скорпионьих пещер в котловине и сказал, – Двинули, поймайте короля скорпионов и убейте его.


Хан кивнул, а затем сразу же покачал головой:


– Короля скорпиона нужно убить, но не сейчас. В конце концов, скорпионы могут выстреливать ядом, так что стоит нам войти в эти узкие проходы, как уклониться от этих выстрелов будет крайне тяжело, поэтому они нас легко подстрелят.


– Тогда, что нам делать? – Несколько тревожно сказал Бо Я.


– Все просто, парни, кто из вас водяного типа?


– Я!


– Я!


– Я тоже!


Вода считается более обычной суперсилой. Однако внезапно встали десятки солдат, а среди них оказался и Цзянь Цзя.


– Так-с, ребятки, когда вы были маленькими, вы играли в игру «затопи муравьиные пещеры»?


– Эх, я и правда раньше занимался такими ужасными вещами, но сейчас против нас скорпионы, так что, сдается мне, просто затопить пещеры будет недостаточно. К тому же нас тут не так уж много, так что даже если используем все свои силы, полностью затопить пещеры не получиться. – Сказал воин эспер водяного типа.


Хан махнул рукой и сказал:


– Кто сказал, что мы будем использовать только воду? Помнится, тут у нас был фармацевт. Ты знаешь, как использовать яд? – Спросил Хан у фармацевта с козлиной бородкой. Хотя он был рабочим технической области, он был таким же сорвиголовой и потому присоединился к команде вместе с Бо Я и другими.


– Нет проблем! Просто подожди и увидишь. – Похлопав себя по груди, пообещал фармацевт с козлиной бородкой.


Хан кивнул и вытащил чистый водо-сборщик из Лунной Метки. Это устройство может собирать молекулы воды в воду, благодаря чему никогда не будет недостатка в воде. Такой эффективный очиститель воды может даже выстреливать водой, как из пожарного гидранта.


Хан указал на устройство и сказал:


– Сначала используем эту штуку, а затем используем братьев с водяным типом, чтобы затопить туннели водой. После того, как установите очистители, приходите за ядом. Затем мы выпустим воду, в тоже время, добавляя яд.


– Отличная идея! – Сказал Бо Я со сверкающими глазами.


Хан помахал рукой:


– Дай закончить. Недостаточно просто затопить их ядовитой водой. Перед тем, как вода дойдет донизу, бойцы огненного типа могут жечь пещеры, а также те, у кого есть бомбы, могут тоже их туда забрасывать. В любом случае делайте все, чтобы убить скорпионов, и тогда все будет пучком. Мы заставим короля скорпионов выйти наружу, уяснили? Если водо-сборщиков не хватит, идите и позаимствуйте их у других людей. Короче говоря, нам нужно достаточно воды и достаточно яда. Так что, если у вас есть какие-нибудь ядовитые вещи, вытаскивайте их. Они нам понадобятся, для того чтобы сделать больше яда.


Услышав эти слова, сотни сорвиголов стали вытаскивать чрезвычайно ядовитые вещи из своих пространственных колец. Учитывая их мысли в духе «ничего страшного, если будет слишком много», они действительно приволокли много всякого добра.


– Какой яд мы будем делать? – Спросил фармацевт с козлиной бородкой у Хана.


Хан пожал плечами и сказал:


– Откуда мне знать? Просто делай, что хочешь. Самый ядовитый, который только можешь, а также такой, чтобы растворялся в воде.


– Понял, подожди и увидишь.


Сразу же началось разделение задач. Сотни человек расставляли у нор скорпионов водо-сборщики. Все, что нужно было сделать, это включить функцию очистки. Первоначальная миссия заключалась в том, чтобы собрать воду.


Несколько сотен людей присоединились к операции Хана, и еще несколько тысяч людей наблюдало со стороны. Хотя они не присоединились, они были рады предоставить свои яды и водо-сборщики.


Здесь не было людей, которые радовались бы тому, что их судят, и пусть им не хватает яиц, чтобы открыто дать отпор, они все же были крайне рассержены.


Также здесь были люди, изучавшие механику, которые помогали регулировать водо-сборщики, чтобы увеличить эффективность.


*Звук хлещущей воды*


В ход пошли тысячи ловушек, которые отчаянно выпустили воду в гнездо скорпионов.


А с другой стороны Хан и фармацевт с бородкой были заняты ядом.


Множество людей ждали получения яда, чтобы спустить его в гнездо, так что сейчас важнее было количество, а не качество.


Эта парочка просто моталась со стороны в сторону, делая яд, а затем отдавали его солдатам.


Теперь, когда сотни и тысячи разных видов ядов были смешаны вместе и спущены в воду, это, возможно, была самая неистовая смесь ядов в мире.


Если кто-то этим отравиться, то даже Хан не знает, как это лечить, ибо он понятие не имеет, что за дерьмо сформировалось после сочетания стольких ядов вместе.


В любом случае по прикидкам Хана, эта котловина на несколько ближайших тысяч лет, вероятно, станет бесплодной пустыней.


Запах был действительно едким. Все включили в своих боевых костюмах систему воздухоочистителей.


*Грохот*


Внезапно из-под земли донесся громкий шум. Он был воистину громким, потому что людей, которые просто сидели на земле ненадолго отправило в полет. Юго-восточный угол котловины обрушился.


– Что происходит?! – Поднявшись, спросил Хан.


– Ох, разве ты не говорил бросить в пещеры бомбы? Тут есть довольно глубокая пещера, так что я закинул туда ядерную бомбу. – Со всей серьезностью сказал Бо Я.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 240



Глава 240 – Смерть Короля Скорпионов


Ядерная бомба?!


Хан вдруг посмотрел на этого парня, а затем сразу же перевел взгляд на систему мониторинга радиации, которая была установлена в костюме. Бесспорно, шкала радиации стремительно возрастала. К счастью, боевые костюмы обладали сильной защитой от радиации, к тому же жизнеспособность тел эсперов была гораздо лучше, чем у обычных людей, поэтому такое количество радиации проблем не причиняло.


И все же сам факт того, что Бо Я как бы невзначай закинул туда ядерную бомбу заставлял Хана хмуриться.


– Для какой дырищи тебе понадобилась ядерная бомба? – Поинтересовался Хан.


– Она прямо тут, за мной.


Таким образом, Бо Я повел Хана в место, где он сбросил ядерную бомбу. В этом месте уже собралось большое количество солдат. Осматриваясь, они окружили это место.


– Эта чертова дыра после взрыва стала еще больше! – Доложил какой-то боец только что подошедшим Хану и Бо Я.


– Вы же сначала проверили глубину с помощью лазерного измерителя? – Спросил Бо Я.


– Ага. Перед взрывом глубина составляла почти 150 километров, а теперь глубина увеличилась до 400 километров.


Хан был в шоке, дыра глубиной 400 километров? Это действительно глубокая дыра.


Вскоре Хан увидел эту самую глубокую дыру, которая располагалась на краю котловины. Большая часть дыры уже обвалилась, по форме она была круглой, как силос, и на вид бездонной, что касается диаметра отверстия, оно было около пяти километров.


Бо Я махнул рукой и сказал:


– Эта глубокая дыра очень странная. Перед взрывом ширина отверстия достигала всего лишь нескольких сотен метров, но сейчас ты и сам видишь, что вся эта дыра полностью перед нами раскрылась.


Хан кивнул.


«Глаз Тьмы!»


*Шух*


Правый глаз Хана мгновенно почернел, но стоило ему посмотреть вниз, как он чуть не остолбенел.


В темном видении Хана можно было увидеть любую форму энергии, однако, Хан никогда не видел такого бурного потока энергии, будто бы, под землей текла река из энергии, длина которой достигала десяти километров.


– Что за странное место. – Пробубнил Хан.


– Что нам теперь делать? – Спросил Бо Я.


– Продолжайте бомбить! У кого еще есть маленькие ядерные бомбы? Отрегулируйте их на режим взрыва при контакте и бросайте вниз! – Сказал Хан глубоким голосом.


*Шух* *Шух* *Шух*


Сразу после его слов несколько нетерпеливых парней уже стиснули в руках свои ядерные бомбы.


Хан был в полном шоке. Он лишь сказал бросить туда небольшие ядерные бомбы, но он даже не успел сказать сколько нужно этих самых бомб, как эти парни сразу же выкинули целый ворох бомб!


– Ох бл*ть! Бежим! – Выпалил Хан, после чего все стали удирать с края котловины и двигаться к центральной области сбора.


– Приготовьтесь к ядерному взрыву! – Крикнул Бо Я бойцам, которые не присоединились к операции.


– Опять?! Один взрыв или два? – Кто-то спросил.


– Да х*р знает, я тоже не успел рассмотреть, они просто бросили туда целую груду бомб. – Почесывая голову, говорил Бо Я.


Сказать, что все просто очешуели, ничего не сказать.


Они бросили кучу ядерных бомб?


Какого лешего?


Что если кто-то погибнет?


Что важнее, какого черта вы как ни в чем не бывало таскаете с собой груды ядерных бомб?!


Но сейчас уже поздно что-то говорить. Тысячи судимых людей, включая тех, кто лично бросал бомбы — все они сейчас сильно нервничали, ибо они знали, что их скользкие руки чуток переборщили с бомбами.


*Грохот* *Грохот* *Грохот*


Не прошло много времени, как начались ядерные взрывы. Дыра в правой части котловины превратилась в вулкан, а взрывы ядерных бомб создавали пламя, которое, будто гигантский красный дракон, воспаряло в небо, из-за чего обрушилась почти половина котловины.


Что касается дрожи земли, Хан предполагал, что это, вероятно, чрезвычайно сильное землетрясение. Повсюду летали камни, ровно как и люди. Конец мира определенно был бы похож на что-то подобное.


К счастью, уровень бойцов, которые приняли участие в испытании в основном был весьма высок. Кроме того, тут было немало верховных. Начальные уровни полу-верховного вроде Хана расценивались тут, как бойцы ниже среднего.


Конечно, боевая мощь Хана совершенно не соответствует его уровню, потому что его сила намного превысила свой уровень.


После того, как взрывы закончились, люди осторожно поднялись. У всех были бледные лица. Как-никак, это были взрывы далеко не от одной ядерной бомбы.


Но не успели солдаты твердо ступить на землю, как атмосфера внезапно поменялась.


Из-под земли пришел душераздирающий рев. Он был громким, а также полным опасности и убийственного намерения.


Под землей проснулось нечто, сродни тем многочисленным ядерным взрывам.


Мгновением позже земля начала трястись. Тряска отличалась от взрывов бомб, в этот раз это было похоже на гигантский экскаватор, которые рвется наружу прямо с центра земли.


*Грохот*


В конечном итоге нечто, что издавало такой жуткий шум наконец появилось. Это был скорпион, гигантский красный скорпион, длина которого достигала десятка километров!


Хан только сейчас понял, что подземная река, которую он видел в своем темном видении была как раз таки громадным скорпионом, что скрывался под землей.


*Грохот*


Судя по потокам энергии в его теле, этот парень должен быть воистину высокого уровня.


В этот момент спина Короля Скорпионов была покрыта тяжелейшими ранами, которые ему оставили ядерные бомбы. Сейчас из его спины выползало множество маленьких молодых скорпионов. Это были его дети, у них было не много боевой мощи, к тому же они были еще незрелыми. Покидая Короля Скорпионов, они очень быстро умирали. Возможно, причина гнева Короля Скорпионов заключалась именно в этом.


Король Скорпионов использовал две свои гигантских клешни и убил ближайших к нему солдат.


Конец его хвоста тоже выстреливал большим количеством токсичного яда.


– Убить!


– Убить!


– Убить!


Бешено кричали участники этого испытания. Они не боялись внушающего ужас злобного Короля Скорпионов. Эти опытные солдаты уже поняли, что Король Скорпионов достиг конца своей жизни.


Он был серьезно ранен и отравлен из-за затопленных пещер. Он и сам знал, что вскоре покинет этот мир. Именно поэтому он в отчаянии выбрался на поверхность, чтобы перед смертью убить хоть нескольких людишек.


А солдаты в свою очередь совершенно не страшились Короля Скорпионов, потому что знали, что как только этот здоровяк двинет кони, жестокое испытание точно подойдет к концу.


В сравнении с тридцатью е*аными ночами страданий, эти солдаты больше предпочитали прямой подход.


Тысячи солдат окружили этого громадного скорпиона, приветствуя его всеми видами сверхсил и оружий. Не прошло и нескольких минут, как, не имея возможности себе помочь, гигантский скорпион рухнул на землю.


В каждом раунде приговора был судья из Темной Сети. Такие люди носили черную униформу, а их лица была закрыты.


Второй ночью на высоком холме за пределами котловины появился судья, который чуть не помер в гневе от увиденного.


Он видел, что все участники уже убили Короля Скорпионов, более того, там даже был какой-то парень, который пытался скомуниздить органы Короля Скорпионов.


Это был Хан, он знал насколько редким было это странное существо, а также насколько хорошим он был материалом для создания смешанных зверей. Прямо сейчас он вместе с Демонической Клешней, Призрачной Клешней и Серебряным Лисом пытался забрать глаз скорпиона.


Бо Я тоже помогал Хану, потому что, в конце концов, именно Хану принадлежала идея убийства Короля Скорпионов. Из-за этого никто не сражался с ним за вещи. Все позволили ему забрать те вещи, которые он хочет.


Цзянь Цзя смотрел на это со стороны. Видя, что мертвый скорпион больше возбуждал Хана, чем хорошенькая женщина, Цзянь Цзя казалось, что Хан был еще тем простаком.


– Какого черта вы тут делаете, парни?! – Выкрикнул слегка полнощекий судья из темной сети, находясь за пределами котловины. Его голос был действительно тяжелым.


Хан посмотрел на него и проигнорировал, вытаскивая большое глазное яблоко, после чего двинулся к пасти монстра, чтобы забрать его зубы. Это был зверь мутант, а потому сильно отличался от обычных скорпионов.


Что касается самой ценной части скорпиона, то есть жала на хвосте, оно уже давно было у Хана.


Судья из темной сети видел, что его игнорируют, вследствие чего еще больше разозлился. Он подрагивая выкрикнул:


– Вы подсудимые заключенные, но в самом деле посмели нарушить правила испытания?! Вижу все вы безнадежны! Просто подождите и увидите! – Высказав еще пару угроз, судья развернулся и ушел, бубня себе под нос, – Сопляки, я определено дам вас самое жестокое испытание! Определенно!
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Глава 241



Глава 241 – Гнев Судей


В неизвестной части вселенной, в светло освещенной комнате, семь человек, которые отвечали за гонку приговора собрались вместе, чтобы обсудить последние события, которые имели место быть во время процесса испытания.


В этот раз они не использовали вуали, чтобы закрыть свои лица, так что лица всех судей были ясно видны. Все они были людьми или, по крайней, мере гуманоидными разумными формами жизни.


Слегка толстоватый судья громко заговорил:


– Это бред какой-то, полный бред! Прошло только два испытания, а эти люди уже учинили такой бардак. Если так продолжится, они и само небо перевернут!


– Я долго работаю в группе судей, но я еще никогда не видел таких ублюдков!


– Так как они уже нарушили правила Пути Всех Богов и подверглись приговору, разве они не могут послушно следовать правилам и закончить испытание? Почему они просто не могут избавиться от старых привычек и не продолжать это непотребство! Таких людей нужно просто казнить!


Затем высказался судья со светлыми глазами:


– Их определенно нельзя казнить, потому что хоть мы и называем это испытанием приговора, это скорее похоже на наставление. Наша цель состоит не в том, чтобы их убивать, а в том, чтобы усмирить их мятежный дух через мучения и страдания, дабы таким образом заставить их соблюдать правила.


Заговорил другой судья:


– Среди тех людей, которые пошли по Пути Всех Богов неизбежно будут такие высокомерные и отважные участники, так что нам всего лишь нужно слегка сбить с них спесь. Я думаю среди этих участников есть кое-какие хорошие таланты. Нам действительно не стоит так просто их казнить.


Главой судей был старик с редкими волосами и прекрасными глазами. Он на секунду задумался и сказал:


– Кончайте трепаться, сначала взглянем на данные с поля боя, а затем примем решение.


Запустилось видео. Сначала видео шло о том, как Хан воспротивился и убил палачей, а затем видео пошло о котловине, где группа людей, используя ядерные бомбы и яд выманили Короля Скорпионов и убили его.


Глава судей нахмурился, он указал на Хана, который в данный момент пытался прикарманить зубы Короля Скорпионов и спросил:


– Кто это?


Толстоватый судья быстро указал на лицо Хана и сказал:


– Этот хуже всех! Его имя Хан Лан! Все эти идеи принадлежат ему! Остальные подстрекатели такие, как Бо Я и Цзянь Цзя, тоже еще те мерзавцы! Эти трое являются источником всех бед и хаоса!


– Что о них известно? Как они спровоцировали такой хаос? – Спросил глава судей.


– Хан фактически никто. Он пришел с маленькой области и зарегистрировался как укротитель зверей, но на самом деле он боец с особой силой под названием Темная Пустота. Не считая этой силы, которая относительно редка, он ничего особенного из себя не представляет. Что касается Цзянь Цзя и Бо Я, эти двое уже поинтереснее. Оба имеют предков, которые ранее уже прошли тест Пути Всех Богов. Понятия не имею почему потомки благородных семей стали якшаться с Ханом.


Все судьи согласились. Хан и два других вели себя из рук вон плохо, но, что касается того стоит ли их наказывать или повести себя снисходительно, у присутствующих были разные мнения.


Если вкратце, были те, кто был против наказания Хана и его группы. Мол пускай стиль у них явно недобрый, они все же следовали правилам. А касательно лазеек в правилах — это вина самих правил. Они считали, что не должны наказывать Хана и его группу только потому, что они воспользовались лазейками и использовали само наказание не по назначению.


Были и те, кто хотел наказать Хана, они руководствовались тем, что хорошие люди не будут эксплуатировать лазейки в правилах даже если они и есть. Хан же использовал эти лазейки в тот же момент, когда их находил. Это говорило о том, что их совесть не чиста, а значит их должны сурово наказать.


В группе судей было семь людей, и сейчас ситуация сложилась 3 на 3. Все ждали слов главы. Он решал, что будет с Ханом и его группой. Он решал отравятся ли они на следующий этап, как это и положено по плану, или же их настигнет суровое наказание, которое они не смогут стерпеть.


Глава с редкими волосами по привычке почесал голову, а затем сказал глубоким голосом:


– Изначальная цель Пути Всех Богов заключается в том, чтобы дать всем шанс стать членами Лиги Богов, ибо Боги — защитники этой вселенной. Я определенно не хочу видеть группу непокорных людей, которые в конечном итоге пройдут Путь Всех Богов и принесут во вселенную свой яд. Учитывая своего рода заразный эффект, если лидер игнорирует правила, то он также приведет своих последователей на злой путь. Я согласен с тем, чтобы использовать самые жестокие меры для наказания этих людей и преподать им урок, которого они никогда не забудут. Пока вы, парни, тут спорили, я тщательно изучил профиль зачинщика инцидента, Хана. Этот молодой человек определенно нарушитель спокойствия, который куда бы не пошел приносит с собой проблемы. Когда он был в Галактике Млечный Путь, он раз за разом нарушал правила. А ступив на Путь Всех Богов, он точно также постоянно нарушает правила. Солдат, который с самого начала стал обучаться запрещенным техникам?! Хмфх! Мы просто не можем позволить такому мерзавцу продолжать идти по Пути Всех Богов! Судить такие проблемных нарушителей наша ответственность! Теперь я все решил. Активировать границу поля боя моих владений наивысшего уровня №5075! Тот, кто хочет вернуться на Путь Всех Богов должен выбраться с моего поля боя!


Услышав слова главы, все были ошеломлены. Даже та троица, которая хотела наказать Хана, чувствовала, что №5075 это уж слишком жесткое наказание. Во власти судей это было наказание наивысшего уровня, и до сих пор этому наказанию никого не подвергали.


Но раз это сказал глава, никто больше ничего не мог возразить.


– Все это кончится предельно жалко. Повезет если с поля боя №5075 выйдет хотя бы 10 человек.


– Десять? Шутишь что ли? Ставлю на пять.


– Я поосторожничаю, ставлю на три, а ты, что думаешь?


Атмосфера стала мрачноватой, а судья, который был на стороне Хана посмотрел на звезды и едва слышно сказал:


– Моя ставка — никто, потому что №5075 для них слишком тяжел.


****


После двух последовательных испытаний из 6 тысяч людей осталось примерно 5500.


Такая ситуация в самом деле была крайне редкой. Смертность после двух испытания составляет только 500 человек, а сами испытания заняли всего лишь 4 дня. Согласно данным прошлого, в каждом испытании приговора нарушители мучились от трех до четырех месяцев, а, иногда и по полгода, если судьи были в плохом настроении.


В приговоре говорилось, что всего было 5 испытаний. Но пройдя 2 испытания за 4 дня при том без особых потерь, участники были в полном восторге, чувствуя, что в этот раз у них были очень высокие шансы быстро попасть домой.


Они ждали в котловине примерно пол дня, после чего прибыл весь судебный комитет. Нужно сказать, что все они прибыли, используя модули частиц.


Глубокий уровень темной сети действительно был странным миром. Говорят, что он похож на интернет, но корректнее будет сказать, что это, словно мировое дерево, которые превзошло время и пространство, а также имеет бесчисленные ветви и листья.


До сих пор Хан лишь прыгал взад и вперед между несколькими листьями этого дерева, но он совершенно не был способен увидеть полную картину или понять насколько глубоки и запутаны корни этого дерева.


Старый глава судебного комитета начал говорить с мрачным лицом:


– У меня для вас есть хорошие и плохие новости. Хорошие новости заключаются в том, что испытание приговора закончится в течении семи дней. Если вы, ребятки, по прошествии этого времени еще будете живы, то вы сможете отправиться домой или вернуться на Путь Всех Богов. Что касается плохих новостей, мы сократили пять испытаний до трех, но последнее испытание, с которым вы встретитесь, будет чертовски сложным и рискованным. Теперь, будьте добры, достаньте свои модули частиц. Транспортная система глубокого уровня темной сети уже установлена. Вас отправит на поле боя, которое временно открыто. Желаю вам удачи.


Все участники сильно обрадовались, еще одно испытания и по домам? В этом мире действительно есть такая штука, как удача?


Но были здесь и обеспокоенные люди, такие как Хан. Он всегда бдительно относился ко всем необычным вещам, к тому же он никогда не считал себя везунчиком.


Цзянь Цзя тоже нахмурился, ведь его не в первый раз судят. Основываясь на его прошлом опыте, внезапного сокращения количества испытаний с 5 до 3 никогда не было, поэтому Цзянь Цзя тоже считал, что что-то тут не так.


Но неважно в чем дело, ведь у них все равно нет выбора.


Хан быстро вытащил свой модуль частиц и лег в него, не говоря ни единого слова.
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Глава 242



Глава 242 – Пограничное Поле Боя


*Шух*


Телепортационная система темной сети ждала, пока все будут готовы, а затем послала больше 5000 солдат на Пограничное Поле Боя №5075.


Увидев название испытания, Хан не знал, что думать. Пограничное поле боя? У темной сети есть границы?


Когда по прибытии Хан вышел из модуля частиц, он понял насколько ужасающим было это пограничное поле боя.


Все солдаты прибыли на какие-то бесплодные холмы, которые на двое были разделены гигантской энергетической стеной. С одной стороны стоял Хан и другие 5000 солдат, которых отправили сюда за неповиновение правилам, а с другой стороны была тьма тьмущая насекомых.


Да, насекомых.


Как укротитель зверей, Хан был знаком со всеми видами насекомых, но все же он никогда не видел таких ужасающих насекомых, как те, что были по ту сторону энергетической стены.


Вкратце, этот тип насекомых был сильно похож на Призрачную Клешню. Передвигались они на двух ногах, а своими передними клешнями угрожающе взмахивали, при этом не забывая реветь на Хана и остальных.


– Что это за адское место?! – Снова начал ругаться Бо Я.


Хан, разумеется, тоже не знал, что это за место. Он посмотрел на Цзянь Цзя и увидел, что его лицо полностью побледнело, поэтому он положил руку на плечо Цзянь Цзя. Но заметив руку Хана, Цзянь Цзя отпрыгнул, словно испуганный кот.


– Чего ты боишься, я тебя не съем, – Нахмурился Хан, – Цзянь Цзя, ты знаешь, что это за место?


Цзянь Цзя замялся и свернул губы так, будто собирался что-то сказать, но затем сразу же закрыл рот.


Хан заметил, что губы Цзянь Цзя были очень тонкими, как у женщины. В этот момент они слегка посинели.


– Вот дерьмо, эти жуки, они же не прорвутся сюда с той стороны энергетической стены?! – Указывая в даль, сказал солдат.


Вдалеке была крайне пугающая картина. Прозрачная энергетическая стена блокировала сотни и тысячи миллионов прямоходящих насекомых.


Но это своего рода заграждение было неабсолютным. Жуки, толкаясь, отчаянно пытались проскочить с другой стороны стены. Один жук пропихнул свою руку через энергетическую стену, а после напряженной толкучки ему все-таки удалось перенести свое тело через стену.


Со стороны энергетической стены приходило все больше и больше жуков, которые медленно превращались в маленькую армию.


Хан посмотрел назад и увидел, что там была еще одна энергетическая стена, которая с виду уходила прямо в небо, ее высота и длина были неизвестны.


А позади этой стены было еще больше других энергетических стен.


Хана и остальных бросили между двумя стенами, но, к несчастью, они были между теми стенами, которые были ближе всего к врагу.


Теперь Хан и другие не могли отступить, они могли лишь двигаться влево и вправо, но с обоих направлений постоянно пролазили жуки.


Увидев Хана и остальных, жуки сразу же впали в бешенство, пытаясь попасть в ту область между двумя стенами, где был Хан и остальные.


*Грохот*


Внезапно от той армии жуков, которая уже смогла преодолеть стену прилетел огненный шар. Он нарисовал в воздухе дугу, а после приземлился недалеко от Хана.


– Сверхсилы! Пи*дец, у жуков в самом деле есть сверхсилы! – Кто-то выкрикнул.


Все были ошеломлены. Что это за враги такие?! Полчища прямоходящих жуков с оружием и сверхсилами?


Тогда чем они отличаются от эсперов? Может эти скрипучие выкрики — это их язык?


Все солдаты лишились дара речи. Изначально они смотрели на этих насекомых с высока, ибо пусть их было много, они, в конце концов, были всего лишь жуками.


Но теперь солдаты поняли, что у этих жуков есть сверхсилы, к тому же у них, вполне возможно, есть собственный язык и стратегия.


Если они действительно столкнутся с армией уровня эсперов, которая исчисляется миллионами, не говоря уже об собравшихся здесь солдатах, даже если бы у них была регулярная армия из 5500 человек, которая вместе тренировалась годами, у них все равно не было бы шансов на выживание! Разница в количестве была слишком велика!


«Глаз Тьмы!»


Хан активировал свой правый глаз и посмотрел в даль.


Он видел, что эти взбешенные жуки сейчас быстро прорывались, прокладывая себе путь, кроме того, с еще более далекого расстояние бежала гигантская фигура.


– Времени нет, так что слушайте, парни! – Хан вдруг выкрикнул, – Это экстренная ситуация! В данный момент у меня есть тактика, и вы парни должны обучиться и освоить ее как можно быстрее! Чуть позже я активирую свою силу. Моя сила позволяет аннулировать любую силу в радиусе десяти километров, при чем силу как нашу, так и наших врагов! Когда я активирую область, все сверхсилы потеряют свой эффект, но когда я закрою область, вы, парни, должны разом атаковать всеми своими способностями.


Хан всегда был не особо выделяющимся парнем, однако, стоило появится безотлагательной ситуации, которая вот-вот перерастет в жесткую битву, как он без колебаний взял ситуацию под свой контроль и стал излагать свою стратегию. Его голос был спокойным, но пылким, прям как у лучших командиров.


Солдаты внимательно слушали. Сейчас в этой группе солдат Хан обладал кое-каким статусом. Во время первого раунда Хан поубивал палачей, благодаря чему все быстро прошли испытание. Во втором раунде солдаты под командованием Хана прошли испытание, убив Короля Скорпионов.


Все это были заслуги Хана, и потому интуиция солдат говорила им, что Хан может выглядеть молодым, но ему можно доверять.


Когда Хан закончил краткое изложение идеи своей тактики, все почувствовали, что эта тактика действительно была слишком потрясающей.


– Воспользоваться преимуществом твой области пустоты и сражаться с различием во времени, аннулируя сверхсилы врага, но, позволяя нашим сверхсилам быть более концентрированными — это действительно хорошая тактика!


– Согласен. Такую жесткую тактику можно использовать, чтобы прорваться сквозь могучую армию и направиться прямо к вражескому командиру! Для этой битвы такая тактика подходит лучше всего!


– Тогда сделаем это!


Многие из присутствующих людей были опытными бойцами. Услышав о тактике Волчьего Клыка, они оценили ее и зауважали Хана всем своим сердцем.


*Грохот*


Издалека донесся громкий шум, после чего все увидели чертовски большого черного жука, который, разогнавшись в их сторону, врезался в энергетическую стену.


Так вот в чем было намерение насекомых. Они разошлись влево и вправо, чтоб освободить проход этому свирепому большому жуку.


После первого удара громадного жука об энергетическую завесу, стена начала дрожать,


И это было еще не все. Позади большого черного жука было еще больше таких же здоровяков, которые ростом были больше тысячи метров. Все они бежали друг за другом в сторону энергетической стены.


*Грохот* *Грохот* *Грохот*


Энергетическая стена содрогалась из-за постоянных ударов. Идиотская тактика этих проклятых жуков на самом деле была весьма эффективной. Энергетическая стена выглядела так, будто больше не могла выстоять.


– Вперед Волчий Клык! – Выпалил Хан.


*Фью*


Пять тысяч или около того солдат последовали за Ханом, направляясь к стене, что уже почти рухнула.


«Область Пустоты, активировать!»


*Шух*


Появилась магическая область пустоты, в центре которой был Хан. В радиусе 10 километров все силы канули в бесконечную тьму.


Эсперы с силовым типом и подобными свирепыми типами способностей находились впереди, а эсперы с дистанционными способностями или типами каких-то особых сил были позади.


Пускай это построение было создано в первый раз, эти солдаты были высокого уровня и довольно опытны, поэтому их первое исполнение тактики Волчьего Клыка было довольно-таки стильным.


Разве что они не совсем понимали направление их бега. Под руководством Хана они направлялись к энергетической стене, которая собиралась рухнуть в любой момент, то есть они бежали прямо в толпу насекомых.


Хан всегда думал несколько нестандартно. Несмотря на то, что раньше он не был в роли командира, у него было крайне хорошее ощущение битвы.


Он знал, что в тот момент, когда насекомые пробьют энергетическую стену, они окружат солдат, позади которых еще одна стена. Как это называется? Это безысходность!


Но если направиться прямо в толпу насекомых, эта, казалось бы, сумасшедшая стратегия фактически может дать Хану больше пространства для маневров, которые он будет применять по ходу изменений битвы. Это опасно и безумно!


Тем не менее если Хан будет выбирать между безысходностью и опасностью, он, само собой, выберет последнее, ибо он знал о законе, который гласит: большой риск награждается соответствующе.


Хотя солдаты не понимали, о чем думает их временный командир, все разумные виды вроде людей были кое в чем похожи — сталкиваясь с опасностью, они объединяются.


К тому же у этой своры солдат были весьма неплохие бойцовские способности. Все они были хорошо обучены и натренированы. В этот момент все они подавили в себе вопросы и старались изо всех сделать свою работу.


*Грохот*


Энергетическая стена больше не могла выстоять против постоянных отчаянных ударов этих насекомых, вследствие чего стала разбиваться на куски.


Временно сформированная армия из пяти тысяч людей и Хана, а также многомиллионные полчища насекомых начали сражение в ближнем бою!
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Глава 243



Глава 243 – Полная Потеря Контроля


– Вперед, Волчий Клык!


Как только Хан выкрикнул, он сразу же отозвал свою Область Пустоты, после чего всем в радиусе 10км вернулись силы. Но это знали только солдаты, а жуки до сих пор был озадачены причиной, из-за которой их силы больше не работают.


*Грохот*


Сверхсилы солдат ливнем хлынули на их противников, но длительность была не долгой, всего лишь несколько секунд.


Тем не менее, эти солдаты не были слабаками, потому что даже слабейшие из них были на пятой звезде. Здесь также присутствовало большое количество людей уровня элитных верховных. Когда все эти люди одновременно атаковали, урон становился действительно ужасающим.


Ледяной тип, огненный, водяной, лавовый, световой, иллюзорный, земляной, неважно какой, люди палили всем, что могло нанести повреждения.


Четно говоря, верховные из-за их уровня обычно не объединяются с другими для совместного нападения.


Причина была очень простой. Если положить кучу острых клинков вместе и разом использоваться их для атаки, эффект необязательно будет следовать правилу: один плюс один равно два. У элитных воинов обычно есть свои уникальные стили. Кто к кому будет приспосабливаться, и кто с кем будет работать — все это вопросы, на которые сложно дать ответ.


Но благодаря Хану все проблемы были решены естественным образом. Им не нужно было волноваться о том, какого рода тут были верховные, потому что Хан просто заберет их силы. Все выглядели одинаково, отличался лишь уровень их внутренней энергии.


Однако стоило Хану убрать свою Область Пустоты, как вместо одновременной атаки все фактически делали то, что считали нужным. Но такой ритм хаотических ударов может убить даже профессионала. Чья сила сильнее, а чья слабее совершенно неважно. В тактике Волчьего Клыка эффект хаоса был как раз тем, что нужно.


Когда их атаки стали чрезвычайно беспорядочными, вражеская защита пришла в еще больший хаос.


Без сомнений, Хан в одиночку контролировал хаотичный легион солдат с неравномерными уровнями и силами, он сам задавал ритм ведения боя.


*Грохот*


5000 человек воспользовались возможностью того, что враги не могли атаковать, а сами атаковали, когда появлялась возможность. Результат был устрашающим.


Небо потрескивало от грома и молний, в то время как повсюду буйствовали камни, клинки и гигантские звери. Враги мгновенно испугались. Неизвестно откуда, но на поле боя также были какие-то маленькие кинжалы, которые в один миг проникали в грудь врагов.


За несколько секунд враги перед Ханом были по шинкованы так, будто по ним проехался пожинающий пшеницу комбайн.


Как-никак, это была беспорядочная атака пяти тысяч эсперов, эта сцена была слишком впечатляющей. За одну секунду все виды виданных и невиданных способностей показали свою взрывную силу.


Эффект был сродни покупке 5000 разных видов фейерверков с их последующим одновременным запуском, который напрямую будет разрывать жуков на куски.


*Шух*


Хан спокойно еще раз открыл свою Область Пустоты.


Атаки солдат немедленно исчезли, но в тоже время готовящаяся жуками контратака тоже сошла на нет!


Почему вы, парни, можете творить со своими способностями все, что душе угодно, а мы, в свою очередь, когда хотим использовать свои силы, ни на что б*ять не способны?


Почему?


Раньше Хана спрашивало множество людей.


Но тут нет никаких «почему». Такова ненормальная сила Хана.


Не стоит думать о невероятности свой силы, ибо в тот момент, когда вы подойдете к Хану, он просто лишит вас ее. Вы сможете ее использовать только тогда, когда он вам позволит!


Вне всяких сомнений, тактика Волчьего Клыка — это тактика, которая заставляет союзников чувствовать себя прекрасно, в то время как враги будут чувствовать себя дерьмом.


Увидев как умирают жуки, люди совершенно по-другому смотрели на Хана.


Раньше Хан выглядел как тот, кто придумывает всякие чудные идеи и пользуется запрещенными техниками, но сейчас Хан демонстрировал истинную силу! Силу прирожденного командира!


Ни один командир не сможет быть таким, как Хан. Никто не сможет контролировать наспех собранный легион и при этом полностью управлять ритмом атак.


Эффект тактики Волчьего Клыка был просто поразительным.


На скорую руку собранный легион достиг ошеломляющего результата!


Постоянно переключая область пустоты, Хан и его легион были, словно неостановимый танк, который давит бесконечные полчища букашек.


Позади этого танка оставались лишь трупы!


Причина заключался в том, что Хан не только мог контролировать своих врагов, но и собственную команду!


Эта был очень важный момент, и именно он был причиной головных болей большинства командиров. В основном, командуя легионом из бойцов высокого уровня, в момент начала атаки командиру крайне тяжело контролировать ритм и направление. В конце концов, это построение из множества эсперов, каждый из которых использует какую-то способность. Поле боя окутывает хаос, и черта с два там можно кем-то управлять!


Но Хан не просто управлял легионом, он достиг крайне высокой точности контроля.


Все очень просто, когда все используют свои силы в одно и тоже время, а вот остановить все атаки, наоборот, очень непросто, в то время как использовать приказы так и вообще невозможно. Тем не менее Хан мог использоваться свою способность, чтобы насильно останавливать все атаки!


Черные жуки были, словно волны в яростном океане. Они волна за волной врезались в энергетическую стену.


А Хан и его легион были, будто штурмовая лодка, которая вместо побега пытается оседлать волну!


Хан не собирался бежать, он собирался идти вперед!


Это знали все опытные моряки. Когда приближается цунами, нельзя убегать, потому что волна настигнет и уничтожит. Единственный выбор — плыть прямо на волну и преодолеть ее!


****


Где-то во вселенной в данный момент судебный комитет смотрел на экран и недоумевал оттого, что там происходит.


– Цунами из Насекомых, вот дерьмо, это в самом деле Цунами из Насекомых! – Когда те здоровенные жуки стали врезаться в энергетическую стену, кто-то из судебного комитета удивленно воскликнул.


– Поспешите и призовите Хана с остальными обратно! Это же совершенно не по плану. Цунами из Насекомых не случалось уже тысячу лет, а теперь с этим столкнулись солдаты.


– Проклятые жуки, они становятся все умнее и умнее. На поле боя не было никаких аномальных явлений, но откуда не возьмись появился этот Жук Кинг Конг и стал уничтожать энергетическую защитную стену. Пограничный Легион в этот раз действительно надерет им задницы! – Быстро пытался раздать приказы глава комитета.


Но как раз, когда он собирался отдать приказ, Хан повел за собой легион из людей, которых испытывала Корпорация Всех Богов и рванул к жукам.


– Что они пытаются сделать?


– Возможно ли, что они хотят сражаться?


– Босс, треклятая система призыва темной сети сейчас занята, поэтому мы не можем сразу же призвать их обратно!


– Тогда прикажи им, чтобы они вернулись обратно с помощью собственных модулей частиц! – Приказал глава.


– Невозможно, Цунами из Насекомых в данный момент уничтожает энергетическую стену, а с ней связана система коммуникации. Мы не можем послать приказы!


Теперь люди из судебного комитета были полностью ошеломлены.


Согласно изначальному плану, они послали Хана и остальных на это поле боя, чтобы они получили свое наказание, но не ради того, чтобы они защищались от Цунами из Насекомых!


Что такое Цунами из Насекомых?


Это атака, которую жуки планировали долгое время. Атака числом, которое невозможно посчитать. Это все равно, что пытаться посчитать в океане количество молекул.


Пока судебный комитет был встревожен, Хан не знал, что происходит. Он все еще думал, что Цунами из Насекомых было их испытанием, поэтому он вел временно сформированный Легион вперед.


*Грохот*


Первая энергетическая стена пала, а временная армия Хана вдруг вклинилась в Цунами Насекомых, словно острый клинок, одинокий, но бескомпромиссный, клинок, что направляется прямо в центр Цунами из Насекомых.


«Эти ублюдки с Пути Всех Богов слишком жестоки. Они дали нам слишком сложное испытание.» – Гневно думал Хан, когда началась битва.


Он понятия не имел, что это внезапное событие было непредсказуемым для судебного комитета, а ситуация уже полностью вышла из под контроля.
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Глава 244



Глава 244– Пограничный Легион


– Они в самом деле напали? Да еще и убили так много жуков!


– Что? Как это возможно?!


– Что это за мощная способность?


– Эта Конец Пустоты Хана. Он использует тактику, основанную на Конце Пустоты, и я должен признать, что эта тактика весьма эффективна.


– Эффективна? Что ты б*ять несешь? Наспех собранная команда новичков разносит в хлам Цунами из Насекомых, ага? Ты называешь эту божественную силу просто эффективной?


За короткое время сила стратегии Волчьего Клыка раз за разом шокировала судебный комитет. Даже люди, которым не нравился Хан в начале, не моги не зауважать его, потому что он действительно использовал свою силу на все сто.


Они видели, что, двигаясь вперед, Хан разрывал на части любое количество нападающих насекомых. У людей из комитета вскипела кровь!


– Что происходит? Почему Пограничный Легион еще не прибыл?!


– В этот раз насекомые были чертовски хитрыми. Они перебили наш сигнал передачи на длинные дистанции. Один из легионов уже вошел на поле боя, но из-за помех сигнала они находятся очень далеко от Цунами из Насекомых. Это технических легион, который занимается аварийной починкой.


– Чтоб его! Да чтоб его! Насекомые вот-вот прорвутся через вторую энергетическую стену!


Судьи снова занервничали. Несмотря на то что они не были ответственными за работу на границе, это не значит, что они не заботились о безопасности пограничных зон.


Если пограничные легионы не успеют войти на поле боя, то пограничный регион станет действительно опасным.


Там было пять защитных энергетических стен, и первая стена уже пала. Если жуки воспользуются моментном и, продолжив нападение, пробьют остальные четыре стены, то вся система темной сети в этой вселенной подвергнется риску.


Можно вспомнить, что раса богов вложила все свои силы в эту гонку, пытаясь завладеть темной сетью. Теперь же, кажется, что сразиться с темной сетью и захватить ее хочет множество сил, и эти жуки не исключение.


*Грохот*


Пока все чувствовали тревогу, желая пойти на поле боя, чтобы помочь, вторая энергетическая стена была прорвана.


В этот момент временный легион Хана уже избежал самой опасной области.


Цунами из Насекомых полностью подтверждало свое имя, это было именно цунами. Все знали, что самые близкие к берегу места из-за волн находились под самым большим риском, но если находиться посреди океана, то, несмотря на то что повсюду будет вода, волны тоже будут несколько меньше.


Именно с такой ситуация столкнулся Хан и остальные. Огромные полчища насекомых стекались в сторону энергетической стены, а, увидев группу Хана, они, разумеется, впадали в ярость и нападали на них. Тем не менее они не были их первостепенной целью атаки. Когда они поняли, что группа Хана была слишком жесткой костью, чтобы ее разжевать, жуки больше не пытались тратить на Хана свое время. Большая часть жуков обходила армию Хана и нападала на энергетическую стену.


По ходу боя координация временного легиона становилась все лучше и лучше.


Сильнейший солдаты ближнего боя были по периферии, а бойцы дальнего боя и поддержки были в середине, тем самым формируя круг, который следовал за Ханом и слушал его команды об использовании своих сил.


*Грохот*


Вторая энергетическая стена тоже разрушилась. Хан нахмурился, он чувствовал, что что-то не так. Судьи говорили, что это тест, но Хану казалось, что это больше похоже на осадную войну.


Те энергетические стены были, словно стены замка, а для жуков это была первостепенная цель. Что касается сформированного Ханом легиона и других людей, казалось, что они были просто невезучими ублюдками, которых поместили на чужое поле боя.


– Эта так круто! Убьем их! Хан давай продолжим убивать жуков! – Бо Я взволнована кричал Хану.


– Погоди! Что-то не так! – Очень серьезно выкрикнул Хан. Когда дело касается боя, Хан никогда не шутит, к тому же ему совсем не нравится, когда кто-то пытается сказать ему, что делать с его собственной тактикой.


*Шух*


Как только Хан закончил говорить в небе вспыхнул белый свет, после чего в направлении атаки Цунами, появился легион, члены которого были одеты в золотую броню, будто армия с самих небес.


Где-то во вселенной, внутри офиса судебного комитета.


– Да, что за херня происходит?! Телепортировался только один легион?! – Выпалил глава.


– Вторая попытка провалилась! Технический легион отрегулировал координаты, но переходная переменная была неправильной, поэтому на поле боя прибыл лишь один из двух ста легионов! – Кто-то сказал, читая данные.


*Бэнг*


Старый лидер с темным лицом вмазал по столу, а затем сказал болезненным голосом:


– Позволить только одному легиону защищать такую длинную линию обороны тоже, что отправить их на смерть?!


В офисе стояла гробовая тишина. В темной сети не только судебный комитет отвечал за процедуры наказания. Поэтому сейчас каждый офис и каждый конференц-зал обратил внимание на пограничную ситуацию.


– Технический легион решил перезапустит переходную систему. Они хотят заменить кодовую систему, чтобы полностью решить ситуацию с помехами!


Глава судей обеспокоено спросил:


– Сколько это займет времени?


– 30 минут!


Затем все полностью затихли. Без сомнений, пограничный легион не продержится столько.


Как раз вовремя этой тишины.


*Грохот*


Третья энергетическая стена пала.


Пограничное Поле Боя.


Не только Хан заметил упавшую с неба армию, все позади него тоже заметили.


Сперва они подумали, что эта другая группа людей, которых тоже судили, но они очень быстро поняли, что ошибались, потому что приземлившаяся армия первым делом рассеялась и установила защитный периметр.


Это неслабо озадачивало. Причина, по которой безымянный полк Хана может крушить этих букашек заключается в особой способности Хана. Что еще было важно, так это то, что все кучковались вместе, сражаясь плечом к плечу, вследствие чего вместе с Ханом солдаты могли получить безумную эффективность в бою.


Но эта странная армия постоянно рассеивалась. Из-за этого 10,000-й стандартный легион разделился на десять боевых батальонов по 1000 человек, после чего они снова разделились на 100 боевых отрядов по 10 солдат в каждом.


Эти солдаты в золотых доспехах были очень сильными. Их индивидуальные боевые способности были куда больше, чем у безымянной армии Хана. Но это было неважно, потому что легион по-прежнему рассеивался, пытаясь расширить оборонительную площадь.


Когда легион в конечном итоге рассеялся на 1000 маленьких команд, Хан наконец понял причину этого разделения. Эта армия пыталась защитить энергетическую стену, которая была позади них!


Область, которую атаковало Цунами из Насекомых, была слишком большой, а передняя линия слишком длинной. Таким образом, чтобы защитить такую длинную линию обороны необходимо распределить всех своих людей вдоль этой линии.


Сперва боевые команды могли прикрывать тылы друг друга, стоя спина к спине, но вскоре их невыгодное положение, оттого что они разделились, полностью проявилось.


Как-никак, это было Цунами из Насекомых, и Хан даже не знал такого математического числа, которым можно описать количество этих врагов. Миллионы, сотни миллионов или миллиарды?


В любом случае насекомые были, словно океан, бешено атакующий энергетическую стену и убивающий солдат в золотой броне.


Хан почувствовал, что его сердцебиение ускорилось.


Хотя солдаты стояли перед лицом неостановимого цунами, они совсем не пытались отступать!


Хан использовал свое темное зрение и увидел кровь этих солдат, а также то, как отчаянно они пытаются сражаться, будто погибнуть, защищая эту стену, — их судьба.


Эта картина не могла не напомнить Хану Землю. Он вспомнил то время, когда из-за вторжения незначительные солдаты Земли встали на защиту своего дома. Имена тех солдат были тем, что Хан никогда не посмеет забыть.


И те, и те были защитниками! Те Земные солдаты защищали свой дом, и это было достойно!


Эти солдаты защищают энергетические стены, и это тоже достойно!


*Грохот*


Четвертая энергетическая стена тоже была разрушена, а солдаты в золотой броне стали использовать самый героический, но при этом самый трагический метод обороны. Эти солдаты с серьезными ранами, воспламеняли свои жизни и мчались прямо в Цунами из Насекомых, после чего взрывали себя!


Похоже.


Очень похоже.


Эти солдаты были практически идентичны дорогим товарищам Хана с Земли. Все они использовали свои жизни, чтобы защитить нечто, что очень важно для них.


Хана сильно ошеломила такая картина. В его безымянной армии большинство людей тоже были шокированы жестокостью этой войны.


Внезапно Хан стиснул зубы и махнул рукой. Это был сигнал, который приказывал безымянной армии возвращаться.


– Я не знаю кто они такие, но сегодня я действительно хочу протянуть им руку помощи! Те, кто не боится смерти следуйте за мной! – Выпалил Хан.
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Глава 245



Глав 245 – Боевой Метроном


Говорят, сопереживание — сердце Будды. (П.П. Анлейтеру, ровно как и мне, происхождение этого выражение не известно.)


Хан был солдатом, поэтому, когда Пограничный Легион поставил свои жизни на кон, чтобы выполнить свой долг, его сердце встрепенулось так же как и в те времена, когда он сражался плечом к плечу со своими братьями.


Несмотря на то, что Хан не знал кто эти солдаты такие и откуда они пришли, он все равно решил помочь этим людям. Никакие солдаты не должны в пустую приносить себя в жертву.


Временная безымянная армия под командованием Хана рванула назад, будто острое лезвие, что направляется в самый эпицентр битвы.


На самом деле не все в безымянной армии согласились с решением Хана. В конце концов, они только-только выбрались из самой опасной области, но сейчас Хан возвращает их обратно, что не отличается от прыжка в огненную яму.


Но умные солдаты хоть и были не согласны, но армию Хана все равно не покидали. Как-никак, эта команда может избегать атак способностей насекомых, а значит если они уйдут, то, скорее всего, умрут еще быстрее.


Разумеется, большинство солдат согласились с Ханом, ибо в их телах тоже текла теплая кровь. Когда солдаты видели, как самоотверженно сражается Пограничный Легион, у них, как у людей, по крайней мере, появлялось чувство симпатии и уважения.


– Вперед, Волчий Клык!


У тактики Хана не было проблем с тем, что ей могут противодействовать, из-за того, что они постоянно ее используют.


Ну и что, что жуки видели эту тактику? Они все равно не могут найти для нее решения.


Выбранный Ханом путь был очень опасным. Они направлялись на правый фланг пограничного легиона, где и было большинство врагов. Хан решил ударить в самую свирепую область врага, словно какой-то краб, который охотиться на добычу боком.


Таким образом, Хан привлек к себе большую часть огневой мощи врагов, тем самым давая пограничному легиону драгоценную передышку.


Так как Хан напал горизонтальным образом, эта атака на время освободила всю оборонительную линию!


Само собой, цена тоже была высока. Из-за преимущества в тактике безымянная армия до сих пор несла небольшие потери. Но после этого горизонтального рывка потери сразу скакнули до 500 человек! Было предельно ясно насколько громадное давление на этом поле боя.


– Братья, осмелитесь ли вы вернуться еще раз и устроить резню?! – Выпалил Хан.


– Кто это тут не смеет? Поимеем этих жуков!


– Убьем их!


– Убьем их!


У безымянной армии солдат от кипящей крови глаза налились красным. Они уже забыли почему вообще попали на это поле боя.


В крупномасштабных битвах такие ситуации были обычным делом. Увидев такое большое количество трупов и крови, у солдат рвет башню, после чего они все забывают и помнят только, как убивать. Отчаянно убивать, убивать любой ценой!


В мгновение ока безымянная армия снова ринулась назад!


Это по-прежнему была несравненная тактика Волчьего Клыка, которая без вариантов лишь топтала и вырезала врагов.


Хан и другие не знали, но на них из магической темной сети смотрело множество пар глаз.


Если бы не безымянная армия Хана, пограничный легион не просто бы погиб, но и последняя линия обороны тоже бы пала.


И, что же Хан с остальными делал? Они были сворой людей, которых презирала Корпорация Всех Богов и бросила под суд!


Кто мог вообразить, что судьба оборонительной линии в самом деле будет завесить от кучки осужденных солдат!


Что касается солдат Пограничного Легиона, они, вероятно, сейчас были самыми эмоциональными людьми. Множество раз в подобных битвах небеса и ад были лишь в шаге друг от друга. Если бы не появилась безымянная армия Хана, Пограничный Легион уже лишился бы сил. Несмотря на то, что они решились пожертвовать собой, их боевой дух был ниже плинтуса.


Безымянная армия Хана буйствовала, передвигаясь из стороны в сторону, будто краб. И это воскресило боевой дух Пограничного Легиона, это позволило им снова узреть надежду!


Сила тактики Волчьего Клыка была полностью показана, благодаря чему Хан стал центром внимания.


Многие опытные солдаты уже заметили, что Хан был прирожденным командиром, редким боевым метрономом. (П.П. «Battlefield Metronome». Правильнее будет сказать «метроном поля боя», но я слегка видоизменил, чтобы приятнее читалось.)


Особенно это касается последнего титула, боевого метронома. Это определенно была крайне высокая оценка, оценка, что даже выше титула прирожденного командира.


Безымянная армия Хана била прямо по самым сильным построениям врага, прибывая в те места, где они нужны!


Линия обороны была под давлением и вот-вот развалится? Хан уже ведет свою команду и прибудет в один миг, ступая по телам врагов!


Линия обороны опять рушится — Хан снова прибывает со своей армией, а затем уничтожает силы врагов самым жестоким и неистовым способом!


Честно говоря, даже идиоты знают, что нужно избегать плотного окружения, потому что это слишком опасно.


Но логика Хана шла по совсем другому пути. Если он не рванет в самое тесное кольцо окружения, то Тактика Волчьего Клыка не будет такой эффективной и потеряет всю заслуженную славу.


Именно поэтому ее также можно называть Тактикой Обезглавливания, которая силой проламывает осады, сражаясь с вражескими лидерами и убивая их.


Хан даже чувствовал, что эта наспех собранная безымянная армия в бою была даже сильнее Земного Легиона Талантов, который скрупулезно сформировали несколько лет назад и тренировали долгое время.


В конце концов, пусть у безымянной армии был очень сложный состав, в нем все равно было много элитных личностей. Какие люди, скорее всего, не будут подчиняться правилам Пути Всех Богов? Конечно же, те люди, которые обладают преимуществом в своей мощи. Хотя эти подсудимые не были послушными ребятами, они, так или иначе, были элитой. Хан к примеру, многие из их сил видел впервые.


Командуя такой могущественной армией, а также учитывая то, что сам Хан фактически был гениальным боевым метрономом, было понятно откуда эта удивительная боевая мощь.


После второго горизонтального возвращения вдоль оборонительной линии, безымянная армия в конечном итоге больше не могла держаться и потеряла больше 1000 человек.


Волчий Клык, что изначально насчитывал 5000 человек теперь был изувечен и исчислялся лишь 3800 человек. Из-за столкновения с Цунами из Насекомых, а также из-за увеличения потерь, боевая мощь армии стала соответствующе падать.


Не каждый командир выдержит такое давление, но Хан был другим. Сразу после своего дебюта он продемонстрировал насколько жесткие у него кости. А затем благодаря учению трех помешанных наставников, он пошел по весьма нестандартному пути.


Кости Хана, как известно, жестче некуда, а сам он знает лишь то, как атаковать, но не отступать!


– Братья! Сделаем это еще раз! – Выкрикнул Хан, поднимая Звездный Душащий Удав.


Теперь в безымянной армии было только 3800 человек, а чем меньше число, тем больше потери. Если они снова нападут, то потери, вероятно, утроятся. Будет уже неплохо, если выживет хотя бы несколько сотен человек.


Снова атаковать?


Теперь те, кто полностью доверяли Хану сейчас немного колебались.


В конечном счете один солдат покинул построение Хана. А там где один, там будет и второй, и третий.


Поэтому, когда Хан решил в третий раз рвануть в Цунами из Насекомых, на его стороне осталось только 2000 человек, а остальные солдаты больше не хотели с ним сражаться. Они лишь пытались выжить.


Но невыгодное положение из-за численности не могло остановить решимость Хана. Он снова ринулся в атаку, словно острый клинок.


Правда в этом остром клинке уже было несколько трещин, а сам он больше не сиял. Солдаты возле него стали умирать с огромной скоростью. Причиной тому была маленькая численность и физическое истощение.


Когда Хан с остальными добрался до центра оборонительной линии, от его армии осталась только тысяча человек и число солдат по-прежнему быстро падало.


Этот результат нельзя было назвать слабостью стратегии. Тут можно провести сравнение с гончей: неважно насколько остры ее зубы, она все равно не сможет свались динозавра.


Как-никак, Хан и остальные были всего лишь кучкой солдат, у которых даже нет титула Звездного Лорда, к тому же они даже не официальные члены Корпорации Всех Богов. Они уже сделали гораздо больше, чем кто-либо от них ожидал.


– Вот дерьмо, боюсь сегодня мое путешествие подойдет к концу! – Сказал парень на вид аристократического происхождения. Какое-то насекомое рубануло его по плечу, из которого теперь беспрерывно хлестала кровь.


Хан ничего не сказал. Он четко понимал, что эта безымянная армия уже исчерпала свои силы, и она больше не может держаться.
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Глава 246



Глава 246 — Тяжелая Победа


Как раз, когда все почувствовали отчаяние, атмосфера вдруг изменилась! С неба друг за другом падали яркие лучи, словно проливной дождь, но с ожесточенным криком. Похоже, наконец прибыло подкреплением из Пограничных Легионов, количество которых достигло двух ста! Все солдаты были в золотой броне, будто они были божественными солдатами, что прибыли с самих небес.


*Грохот*


Насекомые разумно отступили, после чего Пограничные Легионы стали убивать тех букашек, которые не поспевали.


Возможно, потому что жуки знали силу этой армии, когда они пробегали мимо Хана и остальных, не говоря уже об атаке, они даже не смотрели на них.


*Фью*


Хан выдохнул полную грудь воздуха и сел со всеми на землю. Продолжительная битва истратила слишком много энергии, а потому они все были очень уставшими.


Поле боя бывшее в полной суматохе внезапно затихло. Пограничные Легионы теперь загоняли насекомых все дальше и дальше, а вблизи последней энергетической стены Хан со своей безымянной армией и искалеченный Пограничный Легион отдыхали не так далеко друг от друга.


Покрытый кровью мужчина средних лет с короткими волосами отбросил свой шлем и подошел к Хану. Затем он взволновано протянул руку:


– Я Вуд, капитан 27-го полка Пограничного Легиона.


– Хан Лан, – поднявшись, тихо сказал Хан.


Оба снова сели на землю. Вуд не мог перестать восхвалять Хана и его безымянную армию, он был очень признателен. Услышав, что они были подсудимыми, Вуд вдруг ни на шутку разозлился, говоря о том, что как только вернется, потребует объяснений у судебного комитета.


Хан рассмеялся:


– Все путем, я думаю они просто выполняли приказы. Кстати говоря, что это за граница такая? И, что это за жуки?


– Ох…, – Вуд замялся, а на его лице отобразилось сложное выражение.


Хан увидел выражение Вуда и все сразу же понял. Это был секрет темной сети. У темной сети и Корпорации Всех Богов всегда было много секретов.


В этот момент в место неподалеку от Хана и Вуда ударил яркий луч. Из луча вышел старый беловолосый человек, на темном лице которого было полно морщин.


Видя этого старика, Вуд мгновенно поднялся и отдал честь, называя его Генерал Кабри.


Этот Генерал похлопал Вуда по плечу и сказал глубоким голосом:


– Хорошая робота, ты тяжело потрудился.


Вуд сразу же посмотрел на Хана и сказал:


– Генерал! Если бы не Хан и эти подсудимые, то боюсь, мы бы не закончили нашу миссию. Говоря о об этой битве, это по большей части их заслуга. А я лишь выполнял свой долг.


Генерал Кабри кивнул и посмотрел на Хана глазами, наполненными благодарностью. Он сказал глубоким голосом:


– Тебя зовут Хан?


Хан кивнул.


Старый генерал вздохнул:


– Такой исключительно гениальный командир с редчайшей силой Темной Пустоты, а также тот, кого можно называть боевым метрономом. Твое будущее безгранично. К сожалению, ты не член Корпорации Всех Богов, так что даже если бы я хотел тебя наградить, то все равно не смог бы тебе что-то пообещать. Как насчет того, что ты возьмешь вот это. С этих пор если ты попадешь в какую-то проблему, активируй эту вещь, и я тут же примчусь к тебе.


Хан взял золотую вещь, которая выглядела, как жетон или значок. Сверху и снизу были две гравировки, с одной стороны было имя Кабри, а с другой трехногая печь.


Похлопав Вуда по плечу, Кабри сказал глубоким голосом:


– Я запомню, что ты сделал. Пограничный Легион гордится преданностью таких солдат, как ты!


Похвалив Вуда, Кабри снова окутал тот свет, после чего он покинул поле боя. Перед уходом он даже помахал раненным солдатам под командованием Вуда. Эти почти отошедшие в иной мир солдаты в самом деле разрыдались. Их лица выражали восхищение, будто они действительно уважали этого темнолицего старика по имени Кабри. Они думали, что ради признания таким человеком можно было и умереть.


– Эта штука действительно такая мощная? – после ухода Кабри, Хан взял золотой значок и тихо спросил Вуда.


Вуд посмотрел, как Хан подбрасывает золотой жетон, и его лицо слегка побледнело. Он сказал:


– Просто позаботься об этой вещи и запомни: никогда не вытаскивай его и не показывай другим. На самом деле, учитывая твой текущий уровень, если тебе понадобиться использовать Военный Жетон Бога, и ты во что-то вляпаешься, то просто воспользуйся моим именем.


– Военный Жетон Бога? – Вуд неосознанно взболтнул какую-то информацию, а Хан, нахмурившись, переспросил.


У Вуду не было выбора, кроме как проглотить слюну и прошептать Хану на ухо пару слов:


– Корпорация Всех Богов, Военный Бог Кабри.


Хан вдруг замялся. Так этот темнолицый старик был одним из Всех Богов.


Но реакция Хана не зашла дальше первоначального удивления. С тех пор, как он пошел по сравнительно нестандартному пути Трех Помешанных Учителей, его логика несколько изменилась. Кроме того, сейчас он освоил Путь Бога. А это был не путь становления богом, а путь его убийства. Так что относительно этих Богов, Хана не сильно волновало насколько они сильны.


Вуд был очень преданным и справедливым человеком. Это было видно из того, как он вел свой Легион и сражался до самого последнего момента войны.


Хан спас жизнь Вуда и, что важнее, помог ему закончить миссию, а это было большим одолжением.


Поэтому Вуд хотел отплатить Хану, но раз у него не было никакой официальной личности в темной сети, Вуд ничего не мог сделать, кроме как напомнить о том, что Хан, в случае проблем, может просто воспользоваться его именем.


Что касается Военного Жетона Бога, лучше использовать его только в крайнем случае, а иначе, лучше лишний раз им не светить.


Хан любил заводить дружбу с людьми четких убеждений, поэтому он довольно увлекательно поболтал с Вудом. Но, к сожалению, Вуду было необходимо позаботиться о своих раненых людях, поэтому они неохотно попрощались.


К Хану и остальным пришло сообщение из Судебного Комитета, в котором говорилось о том, что испытания закончились, и все выжившие получать квалификацию для прохождения прямо на станцию назначения.


Хан также попрощался с Бо Я и Цзянь Цзя. С самого начала битвы они следовали за ним от начала и до конца, так что их можно считать хорошими братьями, которые прошли вместе войну.


Особенно Цзянь Цзя. Хан заметил, что этот тощий парень с белой кожей был довольно разносторонним экспертом, который одновременно владел и силой воды, и силой льда.


Такая несправедливость заставляла Хана завидовать. Неважно насколько силен его Конец Пустоты, ведь в конечном счете он просто аннулирует силы других людей. Хан действительно хотел, чтобы у него была вторая сила, предпочтительно такая, как у Кэ Лакэ. Путешествия на высоких скоростях: насколько бы это было круто?


К сожалению, это были всего лишь мечты. (П.П. Что-то мне подсказывает, что это не совсем так.) Такие разносторонние эсперы, как Цзянь Цзя, были чрезвычайно редкими существами.


– Что ж мы увидимся, когда доберемся до титула Звездного Лорда! – Бо Я обнялся на прощание с Ханом, из-за чего они выглядели действительно близкими.


Когда Цзянь Цзя развернулся, Хан распростер руки, собираясь и его обнять.


– Че ты задумал?! – Внезапно рассвирепел Цзянь Цзя. Он топнул ногой, развернулся и убежал. (П.П. Вы ведь тоже об этом подумали да? ( ͡° ͜ʖ ͡°) Хотя подозрения у меня появились еще раньше .)


– Ну, у этого парня две силы, к тому же у него, вероятно, хорошая поддержка за спиной, так что не удивительно, что у него темперамент молодого мастера, – Бо Я пытался объяснить Хану отношение Цзянь Цзя.


После битвы у солдат из безымянной армии появилась друг к другу какая-то привязанность. Но, что должно закончиться, так или иначе, закончится. Все они были из разных секторов, поэтому всем им нужно было возвращаться обратно домой.


Попрощавшись со всеми, Хан вернулся на переходную станцию, где увидел 9527, который появился, как обычно. Видимо, он дожидался Хана.


– Кабри дал тебе Военный Жетон БОга? – проглотив слюну, осторожно спросил 9527.


*Шух*


Хан бросил в сторону 9527 жетон, поймав который, толстяк жадно сжимал в руках.


– Деда? Деда?


Юань Юань звал его, а 9527 лишь отмахнулся, говоря о том, чтобы Юань Юань не мешал ему, в то время как сам просто продолжал держать в руках Военный Жетон Бога, безостановочно его проверяя.


Эта ситуация сильно озадачила Хана. Обычно 9527 не мог оторваться от Юань Юаня и Серебряного Лиса.


Но, увидев Военный Жетон БОга, старик почти забыл об их существовании.


...


…
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Глава 247



Глава 247 – Энергетическое Покрытие


Хан удивился тому, как сильно зациклился 9527 на Военном Жетоне Бога. Он любопытно спросил:


– Для чего эта штука на самом деле нужна?


9527 явно подвергся сложной психологической борьбе. Он слегка вздохнул и вернул жетон Хану, а затем сказал глубоким голосом:


– С этой штукой Военный Бог Кабри один раз непременно тебе поможет. Даже Военный Бог видит в тебе кого-то особенного. Так что сам мне скажи поразительна эта вещь или нет?


Хан пожал плечами:


– Это, конечно, хорошая вещь, которая может пригодиться. Путь темной сети и Корпорации Всех Богов удивителен. Я просто озадачен тем, что это на самом деле за штуковина?


9527 мягко улыбнулся и сказал:


– Это нормально, что ты озадачен. Проще говоря, темная сеть делится на множество слоев. Первые слой — это Виртуальный слой, то есть первый уровень темной сети, с которой ты раньше контактировал. У тебя ведь были какие-то мелкие сделки и встречи с другими людьми на первом уровне? Однако это все функции, которые может предложить первый уровень. Другими словами, — это просто скрытая сеть интернета. Во всей вселенной только сто миллионов человек может использовать ее. Теперь ты на втором слое темной сети, где больше нет виртуальной реальности и все настоящее. Виртуальные капсулы используются на первом уровне темной сети, а сейчас в ход пошли модули частиц, с помощью которых ты можешь путешествовать в любое измерение темной сети, а затем торговать, учиться, тренироваться и т.д.


– Тогда, что насчет третьего слоя темной сети? – быстро спросил Хан.


– Третий уровень? – пожимая плечи, говорил 9527, – откуда мне знать? Кроме того, сейчас ты еще даже не присоединился ко второму слою темной сети официально. Так не рано ли мечтать о третьем слое? Мы поговорим об этом, когда ты получишь титул Звездного Лорда. С помощью него ты сможешь свободно перемещаться по темной сети и торговать. Как-никак, темная сеть собирает самых талантливых и могущественных людей во вселенной, а чем выше уровень, тем сильнее будут люди, а значит, и обильнее ресурсы, которые доступны на этом уровне. В любом случае теперь ты получил квалификацию на вход в Станцию Назначения. По сути тут довольно маленький мир. Так почему, вместо того чтобы сразу отправиться туда, ты пришел ко мне?


Хан ответил как ни в чем не бывало:


– Само собой, я туда отправлюсь, но сейчас время для тренировки.


9527 нахмурился:


– Ты только что покинул пограничное поле боя, разве тебе не нужно отдохнуть? Ты хочешь опять тренироваться?


Хан кивнул:


– Как раз потому, что я вернулся с поля боя, я должен немедленно начать тренироваться. Во время битвы я заметил кое-какие недостатки, поэтому я хочу исправить их как можно быстрее. Пока меня это гложет, я даже заснуть не смогу.


9527 не мог не восхититься характером Хана. В данный момент подавляющее большинство людей, скорее всего, уже вернулись, поели и пошли на боковую, но Хан, не обращая внимания на усталость от битвы, хотел устранить недостатки, которые заметил в битве.


Такая сила духа, возможно, и есть та сила, которая поддерживает Хана вплоть до сегодняшнего дня.


Тремя днями позже Хан наконец вышел из тренировочной комнаты.


Вероятно, из-за признания эффективности Хана на пограничном поле боя, он удивленно обнаружил, что на его счету был дополнительный миллион очков.


После трех последовательных дней сумасшедшей тренировки Хан потратил только 70, 000 очков. Кроме того, он потратил все остатки с прошлого раза, так что теперь у него оставалось 983 тысячи очков.


Он нашел 9527, улыбнулся и сказал:


– Я тут подумал, что пришло время поменять свой боевой костюм. Пожалуйста, дай мне какой-то совет.


В данный момент Хан использовал Эллиптическую Матрицу (в этот раз ее назвали Овальной Матрицей), а это был боевой костюм полу-верховного уровня, который был оснащен защитной функцией крайне низкого трения.


В обычной ситуации полу-верховному было бы правильнее использовать боевой костюм своего уровня.


Но Хану так не казалось. Он верил в то, что, если кто-то хочет что-то сделать, ему для этого необходимы острейшие инструменты. Так как основным оружием Хана и так был волшебный трехгранный Звездный Душащий Удав, он надеялся на то, что у него будет боевой костюм того же уровня. В конце концов, боевой костюм отвечает за защиту. Он нужен для сохранности жизни и потому так важен.


9527 подумал секунду и рассмеялся:


– На самом деле я думаю, что тебе не нужно менять боевой костюм. Знаешь какое снаряжение самое лучшее в мире?


Хан ответил:


– То, которое самого высоко уровня?


9527 покачал головой и сказал:


– Неправильно. Снаряжение отличается от технологий. Если ты хочешь чертеж для двигателя переходного прыжка, тогда тебя определенно нужно выбрать чертеж наивысшего уровня, но, что касается твоего личного снаряжения, я советую тебе отправиться на Станцию Назначения и найти там оружейника, чтобы он специально для тебя сделал костюм. Пусть тебе сделают костюм, основываясь на твоих характеристиках, чтобы полученное снаряжение отлично тебе подходило. Что до снаряжения, которое доступно всем, я думаю тебе лучше его не выбирать. В любом случае я не думаю, что любой из здешних боевых костюмов тебе подойдет.


Хан чувствовал, что слова 9527 имеют смысл, поэтому стал тщательно это обдумывать.


Фактически у Хана была пара друзей, которые являлись оружейниками и кузнецами, к тому же все они были на Пути Всех Богов. Но учитывая их уровень, Хан боялся, что им не хватит мастерства, что сделать ему походящий костюм. Быть может, ему просто нужно отравиться на переходную станцию, чтобы поспрашивать там о более продвинутых кузнецах.


9527 привел Хана в комнату где обменивается снаряжение, а затем указал на пояс, в котором были металлические кольца и сказал:


– С боевым костюмом понятно, но вот эта вещь для тебя будет весьма полезной. Это Энергетическое Покрытие, другими словами, это личная версия Энергетического Щита. Принцип такой же, как в боевых кораблях, которые используют энергетические щиты, но эта штука будет создавать индивидуальное защитное поле, основываясь на размере твоего тела. Этот Энергетический Щит гибкий, а, принимая во внимание твою Овальную Матрицу, в целом, ты получишь двойную защиту. Однако это Энергетическое Покрытие не очень дорогое, всего лишь 40,000 очков.


Хан кивнул, слушая совет 9527.


Закрепив пояс вокруг талии, энергетическое покрытие автоматически отрегулировалось на правильный размер.


Если придет день, когда Хан из-за слишком большого количества мясных булочек наест себе здоровенный мамон, энергетическое покрытие автоматически примет нужный размер, поэтому оно очень удобно в использовании.


К тому же Хан наконец избавился от болезненной жизни, в которой он ел только энергетические батончики и пайки. Кафетерий на военной базе Земли специально сделал огромное количество мясных булочек, а также упаковал их герметичным образом. Они могут храниться до 30 лет и не портиться, и все они находились в Лунной Метке Хана. При употреблении в пищу их только нужно разогреть.


Кроме того, у него были банки с шоколадным порошком, так что с помощью водяного водо-сборщика Хан мог когда угодно сделать себя шоколадный напиток с душистым ароматом.


С мясными булочками и горячим шоколадом Хан чувствовал, что его жизнь не так уж и плоха.


Хан снял пояс с Энергетическим Покрытием и внимательно осмотрел его. Он заметил, что этот пояс в самом деле был не так-то прост. Микро управляемое термоядерное устройство, устройство генерирования энергии, блок контроля энергии, чип интеллектуального распределения, гибкий металл. Такой маленький пояс, но в тоже время высокотехнологичное изделие.


– Насколько силен защитный эффект этой штуки? – поинтересовался Хан.


– Пять звезд, – ответил 9527.


Хан вдруг замялся, такой маленький пояс действительно обладал рейтингом уровня защиты в целых пять звезд? Это было слишком удивительно!


Учитывая тот же уровень защиты, Овальная Матрица все же чувствовалась несколько туговатой, но это Энергетическое Покрытие ощущалось, словно воздух, без лишних деталей и без веса!


– Бой мой, это значит, что людям не нужно покупать боевые костюмы ниже пятого уровня, ведь можно просто раздать всем эти энергетические покрытия? – глаза Хана широко раскрылись, а сам он спросил. – У тебя есть чертеж? Сколько очков мне нужно за него заплатить?


9527 расхохотался и сказал:


– А ты умен. Фактически Энергетическое Покрытие разработано для того, чтобы заменить традиционный боевой костюм. Несмотря на то, что это изделие начально уровня, для твоей армии — это сокровище. У твоей Земной Армии вообще есть оружейники?


Хан покачал головой,


– Нет, наше снаряжение закупается извне по большей цене.


9527 продолжил:


– Я так и думал, однако с чертежом Энергетического Покрытия ты можешь наладить массовое производство таких своего рода бесформенных боевых костюмов, что исключает необходимость в развитии подразделения кузнецов.


Хан гордо сказал:


– Ты угадал на половину. Помимо Армии Земли, у меня еще есть Легион Роботов, которые тоже могут использовать эту штуку! Создание боевых костюмов для роботов, настолько сложная затея, что я даже не смел о ней мечтать! Поспеши и расскажи мне о чертеже Энергетического Покрытия, сколько очков он стоит?
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Глава 248



Глава 248 – Станция Назначения


9527 назвал Хану сумму. Хорошие вещи никогда не были дешевыми. Так, цена чертежа Энергетического Покрытия составляла 20 миллионов очков. Вероятно, это был один из самых дорогих товаров типа чертежа.


Хан беспомощно пожал плечами, потому что ему придется сильно постараться, прежде чем он сможет позволить себе чертеж такого уровня. Похоже, ему все еще нужно усерднее работать, чтобы получить больше очков.


9527 попытался утешить Хана:


– Не нужно так унывать. В любой профессии всегда тяжело поднять деньги на начальном этапе. Сейчас ты в лучшем случае можешь считаться учеником темной сети, а когда твой уровень достигнет официального члена темной сети, и ты выполнишь кое-какие миссии, ты будешь получить очки гораздо быстрее, чем сейчас.


– Как мне не тревожиться? Неважно насколько сильна темная сеть, ее не волнует то, что происходит в настоящей вселенной. Млечный Путь в течении трех лет столкнется с вторжением могущественного противника, и, судя по текущей силе, у нас нет надежны на победу.


9527 ничего толкового не сказал и лишь продолжил подбадривать Хана, чтобы он шел дальше по Пути Всех Богов. Когда Саньшэн привел Хана и остальных на второй слой темной сети, он также говорил подобные вещи. Люди обитающие в темной сети долгое время надеялись найти там решение.


Но сейчас в глазах Хана было неважно насколько сильна темная сеть, ведь ее сила индивидуальна.


Даже если однажды Саньшэн достигнет беспрецедентных высот и станет несравненным мастером, то даже тогда, столкнувшись с гигантским флотом расы богов, Саньшэн, скорее всего, ничего не сможет сделать.


Теперь, когда все дошло до такого, у Хана не оставалось выбора, кроме как продолжать идти шаг за шагом, и смотреть, как будут развиваться события.


Хан попрощался с 9527, затем залез в модуль частиц и в первый раз отправился на Станцию Терминал (Назначения).


Так как Хан никогда там не был, он не знал чего ожидать, поэтому, когда он вышел из модуля частиц и поднялся, картина перед глазами его тут же ошеломила.


Путь Всех богов, 9 смертей 1 выживший.


Человек должен пройти все 9 коммуникационных станций, чтобы войти на Станцию Терминал.


Все слишком сильно отличалось от запущенных коммуникационных станций. Станция Терминала была гигантским городом, который был построен в центре моря!


Круглый город в диаметре достигал 10,000 километров. Бесчисленные дороги и реки аккуратно делили город на различные сектора. Здесь жило несчетное количество людей, а бизнес был весьма процветающим.


А на что была похоже коммуникационная станция? Это был просто кусок опустошенной местности с черным камнем, где люди с Пути Всех Богов принимали миссии.


Хан удивленно шел вокруг Станции Терминала. Он заметил, что наибольшей особенностью этого мегаполиса было множество старцев и пришельцев. Здесь даже были люди голубых кровей вроде Бо Я. Хан увидел несколько таких подряд, эти люди были, как правило, пожилыми, которые неспешно прогуливались по городу. (П.П. По поводу голубых кровей. Как известно, это выражение может быть метафорой, означающей аристократию. Но ранее Бо Я называли просто «синий человек», так что я думал, что он просто пришелец какой-то. В общем, пока что непонятно, что именно имеется ввиду.)


– Хан Лан! Хан Лан!


Хан только что покинул посадочную площадку и услышал чей-то громкий голос, который звал его по имени. Присмотревшись, он увидел, что это на самом деле был Хэй Сяолинь.


Хэй Сяолинь ранее носил прозвище Черная Железная Башня. Прежде чем ступить на Путь Всех Богов, он и Ланс следовали за Ханом и, как следствие, стали довольно близки. Хан не знал, что он уже прошел все испытания и тоже прибыл на Станцию Терминал.


Это точно был тот большой, темный и мускулистый человек по имени Сяолинь (П.П. Дословный перевод — Маленький Лес). Хан всегда считал, что его имя довольно странное.


Хэй Сяолинь схватил Хана за руку и сразу же стал болтать. Они нашли кафе у дороги, которое принадлежало пожилой паре. Пара была очень доброй, но мозоли на их руках и выступы на висках из-за многолетних тренировок говорили о том, что в молодости они были хорошими солдатами. (П.П. Причем тут виски я не знаю «protrusion on the temple».)


– Какова нынешняя ситуация в этом месте? – поинтересовался Хан.


Хэй Сяолинь прибыл на несколько дней раньше Хана, поэтому у него было больше информации. Он объяснил:


– Область где проживаем мы и раса богов зовется маленьким сектором, но Станция Терминал — это сектор среднего размера, поэтому, когда солдаты из маленьких секторов проходят 9 станций, они все прибывают на эту Станцию Терминал. Именно поэтому тут так много людей. Чтобы покинуть это место нужно получить титул Звездного Лорда, а так как большинство людей не может получить титул за всю свою жизнь, у них не остается выбора, кроме как жить здесь долгое время. Именно поэтому можно наблюдать столько пожилых людей. Ты сам знаешь, чем выше уровень эспера, тем дольше он может жить. Для полу-верховных вроде нас, если нет никаких инцидентов, то можно без проблем прожить пару тысяч лет. Верховные эсперы еще сильнее, я слышал, что они могут жить вечность. Здесь остается все больше и больше людей, которые не умирают, поэтому масштабы Станции Терминала тоже становятся все больше и больше.


Хан кивнул. На Станцию Терминал каждый год попадало множество людей, которые желали получить титул Звездного Лорда, а после начать вторую часть путешествия Пути Всех Богов.


Но несмотря на то, что каждый год прибывает много людей, уйти отсюда могут немногие, а это все больше и больше расширяет масштабы города, из-за чего он в конечном итоге стал настолько огромным миром.


Хан спросил Хэй Сяолиня:


– Помимо тебя, кто еще на Станции Терминале?


Хэй Сяолинь стал загибать пальцы:


– Много. Ланс прибыл еще раньше меня, и влюбившийся в тебя маленький цыпленок, Хуа Маньсюэ, которая помогала Саньшэну тестировать нас, тоже прибыла раньше меня.


– Как насчет самого Саньшэна?


Хэй Сяолинь покачал головой и сказал:


– Его нет. Мне кажется, что он уже добрался до третьего слоя темной сети. Но там не все так просто.


– Не все так просто? – любопытно спросил Хан. – Что ты имеешь ввиду под «не все так просто»?


– Этот треклятый Путь Всех Богов совершенно ненормален! Я думал тут все так же, как и на других Станциях, то есть завершаешь миссию и получаешь титул Звездно Лорда, а затем входишь на третий уровень сети. А там знаешь что?


– Что? – Хан нахмурился и вдруг ощутил нехорошее предчувствие.


Хэй Сяолинь хлопнул по столу:


– Оказывается, для получения титула Звездного Лорда и перехода на третий слой нет никаких правил!


– Нет правил? – Хан задумался. – Как такое может быть? Всего пару дней назад меня послали на испытания за то, что я нарушил правила темной сети, а теперь ты говоришь, что там нет правил? У них что там раздвоение личности или что?


– Вот именно! – Хэй Сяолинь и Хан стали друг другу жаловаться.


В этот момент старик заведующий этим кафе вернулся, чтобы предоставить кофе и закуски. Слыша жалобы Хана и Хэй Сяолиня, он улыбнулся и сказал:


– Молодой человек, есть кое-что, чего ты не понимаешь. Есть правила или нет — это не взаимоисключающий факт.


Хэй Сяолинь просто посмотрел на стрика, но Хан робко пригласит его присесть и спросил:


– Старший, мы молоды и не понимаем. Вы можете нам немного объяснить?


Старик спокойно сказал:


– Фактически — это то, как работает Путь Всех Богов. Здесь нет правил, касающихся продвижения, но все остальное имеет правила. Проще говоря, ты пришел на Станцию Терминал, и ты не можешь убивать здесь людей — это правило. Но твое стремление получить на Станции Терминале титул Звездного Лорда не сковывается правилами. Ты понимаешь?


Хэй Сяолинь отчаянно покачал головой, но ум Хана был несколько острее. Он вдруг засомневавшись сказал:


– Вы говорите, что правила есть, но, что касается того, как достичь Уровня Звездного Лорда, все зависит от настроения Богов?


Старец махнул рукой и сказал:


– Не совсем так. Здесь в самом деле нет правил, касающихся достижения титула, но есть определенные шаблоны. Например, если ты можешь что-то сделать на достаточно высоком уровне, то существует вероятность того, что тебя продвинут до Звездного Лорда. Какая у тебя профессия?


– Укротитель Зверей, – ответил Хан.


Старец сказал:


– Укротитель значит. Если сможешь создать генетического зверя высшего уровня, или добиться какого-то прорыва в технологиях этой области, то, возможно, ты получишь Титул Звездного Лорда. Я уже стар, так что больше не могу идти на поле боя, поэтому сейчас я просто варю кофе. Если смогу сварить самое ароматное кофе, у меня тоже будет шанс получить титул. Кроме того, если в зале миссий ты получишь особую миссию путем лотереи и успешно ее завершишь, то благодаря этому у тебя тоже появится шанс получить титул. В общем, правило продвижения в Пути Всех Богов заключается не в продвижении отличных кандидатов, а в продвижении лучших из них. Как только добьешься исключительных успехов в своей профессии, ты получишь возможность увидеть легендарный третий уровень темной сети. Темная сеть воистину волшебное место. Пусть я уже стар, я все же не хочу сдаваться. Полагаясь всего лишь на навык готовки кофе, я все равно хочу взглянуть на еще более глубокий слой темной сети.


Услышав пришедшие из самого сердца слова старика, Хан и Хэй Сяолинь многое поняли.


Хан поинтересовался:


– Делать работу на высочайшем уровне — это работает для любой области?


– Да, для всего. Даже если у тебя нет таланта и нет боевого искусства, но ты храбрее любого другого, тогда у тебя есть шанс на продвижение. Если в битве ты используешь коварные методы, но эти методы поразительны и не имеют себе равных, ты также получишь возможность продолжить путешествие на Пути Всех Богов. Знаешь, как называется городская площадь в центре Станции Терминала?


– Конечная Площадь? – быстро ответил Хэй Сяолинь. (П.П. Тут опять пошла путаница, и этого парня почему-то называли «Lin Xiaohei» «Линь Сяохэй». Может, у них в Китае в порядке вещей такой каламбур?)


– Да! – стрик встал, поднял серебряный поднос и пошел обратно за прилавок. – Старая поговорка гласит: если дело доведено до крайнего предела, может появиться противоположный эффект, но здесь конец ведет к успеху!
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Глава 249



Глава 249 – Генетический Зверь Уровня Пяти Звезд


Хан и Хэй Сяолинь оплатили счет своими очками, а затем поднялись и отправились на Станцию Терминал, чтобы найти место для проживания.


Станция Терминал была чрезвычайно большой, но люди здесь не могли так просто пользоваться модулями частиц. Снаружи города были десятки посадочных зон, и только там люди могли использовать модули частиц.


С окраин города, где расположены зоны посадки, и до Конечной Площади в центре города, расстояние составляло больше тысячи километров, а это признаться далеко. Даже при помощи самой быстрой железнодорожной перевозки, потребуется около получаса, и это, не учитывая время, затраченное на всякую мелочь вроде ожидания транспорта и прочего.


Таким образом, приходящие на Станцию Терминал люди снимают комнату, а те, кому лень таким заниматься просто живут в отеле.


– Мать честная, теперь даже у меня немного кружится голова. Жизнь в реальном мире и в темной сети сбивает меня с толку. Путешествия между двумя мира еще та головная боль, – как только поезд набрал скорость, Хэй Сяолинь стал жаловаться Хану.


Хан кивнул. У него были схожие чувства. В прошлом реальный мир был реальным миром, а темная сеть была виртуальным миром. И сейчас реальный мир по-прежнему реален, вот только темная сеть тоже стала реальной. Так что мысли людей из-за этого неизбежно будут в беспорядке.


Хан легко снял одну маленькую комнату с кроватью в зоне, которая была удобной в плане трафика. Цена была не большой: около 600 очков за месяц.


В это время Хэй Сяолинь уже попрощался с Ханом. Он получил миссию исследования в центре миссий, поэтому ему нужно было отправляться через несколько часов.


На Станции Терминале всем нужно было найти путь продвижения к Звездному Лорду, а сама Корпорация Всех Богов касательно этого не дает никаких намеков. Хэй Сяолинь считал, что если будет усердно выполнять каждую миссию, то в конечном итоге его выдвинут к третьему слою темной сети.


После того, как Хэй Сяолинь ушел, Хан стал бродить по городу. На Станции Терминале люди использовали специальный инструмент для передвижения, который зовется Подвесное Колесо. Эта штуковина была очень маленькой и походила на пару магнитных роликов. Надев эту обувь, человек станет парить над землей на высоте приблизительно пяти сантиметров и, полагаясь на магнитную силу, будет двигаться взад и вперед. Максимальная скорость может достигать 180 километров в час.


Подвесные Колеса были транспортом, рассчитанным для передвижений на короткие расстояния, а вот для длинных дистанций люди полагались на беспилотные Земляные Спидеры, а также на подземные поезда.


Беспилотные Земляные Спидеры тоже были очень интересными. Такое подвесное средство передвижения безостановочно перемещалось по улицам и останавливалось, когда кто-то ему махает. В нем не было водителя. Пассажир просто говорил системе ИИ о месте, в которое он хотел бы отправиться, после чего машина активировалась, рассчитывала лучший маршрут и доставляла пассажира в место назначения самым коротким путем. Само собой, за это удовольствие требовалось заплатить кое-какие очки.


«Это на самом деле или все-таки виртуальная реальность?» – по ходу прогулки Хан размышлял над серьезным вопросом.


Сам того не ведая, Хан пришел к аукциону, который располагался в центре города. Представлял он себя гигантское здание, в форме цветочных лепестков, которые образовались с помощью множества капель воды.


Хан подумал секунду и вошел в аукционный центр. В любом случае Хану по-прежнему нужны были очки, чтобы купить чертеж энергетического покрытия, поэтому он собирался посмотреть, есть ли что-то, что он мог бы продать.


Аукционный центр был очень большим. Хан насчитал целых 12 входов, а затем вошел в один из них. С помощью указателя, Хан легко нашел комнату, где принимали лоты аукциона.


Внутри, Хана поприветствовала молодая девушка с прической в виде конского хвоста. Она приняла его с весьма профессиональной улыбкой.


– Здравствуйте, сэр. Мое имя Ду Юньли, чем я могу вам помочь? – с улыбкой спросила Мисс Ду.


Хан был немного удивлен, потому что не чувствовал в ее теле никаких энергетических колебаний. Как она попала на Станцию Терминал?


Ду Юньли, будто зная мысли Хана, объяснила:


– Мои родители дали мне жизнь на Станции Терминале, но, к сожалению, у меня нет ни внутренней энергии, ни каких-либо навыков. Но согласно правилам темной сети, раз я была рождена на Станции Терминале, я являюсь одной из сообщества темной сети. Тут много людей вроде меня, и мы все работаем на темною сеть.


Хан немного смущенно улыбнулся и сказал:


– Мисс Ду, у меня нет никаких дискриминирующих мыслей на ваш счет. Просто я только что прибыл на Станцию Терминал и заметил, что даже у пожилых людей довольно внушительные уровни сил. Поэтому я подумал, что живущие на этой станции люди являются либо бойцами, либо спецами в других областях.


Мисс Ду сказала:


– Все в порядке. Я много раз сталкивалась с подобными ситуациями. Позвольте мне сперва рассказать о правилах аукционного центра. Вы можете выставить любой предмет, который по вашему мнению имеет ценность. Корпорация темной сети получит 10% от дохода. Что касается места выставления предмета, то есть будет ли это важный аукцион высокого уровня или обычный публичный аукцион, все это зависит от нашего решения. Тоже касается и начальной цены.


Хан слушал правила и подумал, что аукцион темной сети был несколько властным. Проще говоря, человек мог лишь выставить свою вещь на аукцион, а все остальные детали решались уже не им.


Но другого выбора не было, ведь на Станции Терминале был только один аукционный центр. Хан надулся и вытащил Смешанного Зверя №1 из своего пространственного хранилища.


Когда появилась эта глупая штуковина, Ду Юньли тут же поразилась, но затем быстро успокоилась и стала регистрировать лот в систему.


– Вы хотите выставить генетического зверя?


– Да, – честно ответил Хан, – и если возможно, я бы хотел выставить еще нескольких, ибо мне в самом деле сейчас нужны очки.


– Нет проблем, мы выставим одного за другим. Какое имя у этого генетического зверя?


– №1.


– №1 – это же просто номер? – удивленно спросила Ду Юньли. – я тут уже четыре года работаю и могу сказать, что ваш зверь выглядит действительно могучим, так почему у него такое простое имя?


Хан нахмурился:


– Слишком проблемно давать ему имя, поэтому я просто зову его №1.


– Тогда каков приблизительный уровень у этого №1?


– Не уверен, должен быть неплохим.


– Неплохим? Может ли быть, что вы никогда не использовали этого зверя?


– Я использовал его только раз, но он для меня не очень полезен, – сказал Хан.


Хан всегда помнил неверность этого генетического смешанного зверя. Именно эта черта большего всего не нравилась Хану. Несмотря на то, что сейчас проблема преданности решена с помощью кукольной техники, Хан все равно не использовал его.


Ему нравились те, кто уже при рождении был верны ему. Например, такие, как Клешня Демона. Что касается марионеток, которые могли сделать зверя преданным, Хану все равно от этого было как-то не по себе.


Поэтому хоть он и знал, что этот зверь был сильным, у него все равно не было эмоций по отношению к нему. Поэтому, когда он осознал, что ему нужны деньги, он решил обменять его на очки.


После того, как Ду Юньли зарегистрировала №1, она сказала Хану отправить зверя в особую комнату, в которой было установлено много зондов.


Ду Юньли объяснила:


– Мы используем эту машину, чтобы подтвердить уровень генетического зверя. Наша оценка генетического зверя такая же, как для солдат, она тоже выражается в звездах.


Хан кивнул и, ничего не говоря, махнул №1, чтобы он тихо лежал в комнате.


*Шух*


Зонды активировались, и невидимые обычным глазом сканирующие лучи выстрелили из окружающих зондов в тело №1, тщательно анализируя каждую клетку.


Прошло лишь несколько секунд и оценка была завершена. На экране появился какой-то текст и цифры.


№1 был ранжирован следующим образом:


Общий Индекс Боевой Мощи – 730 тысяч.


Индекс Совместимости – 95%.


Оценка – Пик Пятой Звезды.


Хан ничего особого не ощутил, а вот Ду Юаньли возбужденно воскликнула:


– Зверь на Пике Пятой Звезды? Это ваша работа?


– Полагаю, что так. – несколько неохотно сказал Хан. Он действительно не хотел признавать, что создал №1, потому что этого зверя нужно было принудить к верности, а Хан чувствовал, что это дискредитирует его навыки.


Ду Юньли с восхищением посмотрела на Хана:


– Такие навыки в таком молодом возрасте. Вы уже мастер генетических зверей. Наша оценка зверей схожа с оценкой эсперов. Твой зверь №1 на пике пятой звезды, а это значит, что он может сражаться против такого же эспера на пике пятой звезды. Поэтому это чрезвычайно сильный генетический зверь! Но, что еще важнее, так это Индекс Совместимости зверя, который, в самом деле, достиг 95%! Это практически идеальная совместимость! Я могу вас заверить, что ваш зверь №1 на аукционе уйдет по большой цене!
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Глава 250



Глава 250 – Аукционный Центр


– Я могу гарантировать, что ваш зверь №1 уйдет по большой цене.


– Действительно? – Хан просто что-то буркнул про себя, не выказывая столько восторга, сколько Ду Юньли.


Ду Юньли сказала:


– Поверьте мне. Как-никак, это генетический зверь уровня пяти звезд, а его совместимость близка к идеальной. Такое сочетание действительно редко.


Ду Юньли постоянно подчеркивала важность совместимости. Как профессиональный укротитель зверей и эксперт генетики, Хан, естественно, понимал, что такое совместимость.


Возьмем, к примеру, Земляную Клешню. Сильная Земляная Клешня обычно живет только один день, а затем умирает. Причиной тому плохая совместимость, которая вызвана несоответствием между телом и гигантскими конечностями.


Проще говоря, чем лучше совместимость смешанных зверей, тем сильнее боевая мощь, дольше продолжительность жизни и выше интеллект.


Совместимость — это комплексный показатель, который показывает качество, срок жизни, гибкость, мудрость и нервный отклик. Зверь с высокой совместимостью полностью подавит противника с уступающей ему совместимостью.


Поскольку совместимость так важна, ее улучшение, разумеется, стало одной из целей исследований всех укротителей зверей. Используя свою технику генетического слияния, показатель совместимости зверей Хана был непросто высок, а неслыханно высок. Именно поэтому Ду Юньли разволновалась, как маленький воробушек, неустанно щебеча и все никак не унимаясь.


После регистрации зверя №1, люди из аукционного центра забрали его, а Хан вытащил №2 и №3.


№1 был первым зверем, которого Хан попытался создать, при помощи своей техники генетического слияния. Создавая №2 и №3, навыки Хана развились еще больше. Поэтому и уровень, и совместимость этих зверей превышали №1. Особенно №3, ибо общий показатель его боевой мощи превысил миллион, таким образом, достигая начального уровня шестой звезды. А показатель совместимости этого зверя в свою очередь прорвал отметку в 96%!


Теперь же Ду Юньли полностью потеряла дар речи. Сила Хана, вне всяких сомнений, доказала, что он поистине мастерский укротитель зверей!


«Он все еще так молод, но его будущее определенно неизмеримо!» – думала Ду Юньли.


Выставив трех смешанных зверей, Хан ушел. Он не хотел тратить здесь слишком много времени, потому что Хэй Сяолинь рассказал ему много интересных вещей об этой Станции Терминале. Например, о миссиях с большими наградами, о самых разных видах контрактов, а также о наличии разнообразных сокровищ.


Если вкратце, когда лучшие люди вселенной собираются в одном месте, то это место становится более оживленным. С помощью продвинутых технологий темной сети, Хан мог увидеть много таких вещей, которые раньше были ему не доступны, и это как раз больше всего привлекало Хана.


Взять того же Бо Я, Хан знал, что его дом был на расстоянии 100 миллионов световых лет. Даже быстрейшему кораблю придется потратить больше 500 лет, чтобы преодолеть такую дистанцию. Поэтому будь это обычный реальный мир, они бы не имели даже шанса на встречу.


Но в волшебной темной сети стоит одному из них получить титул Звездного Лорда, как они смогут свободно использовать модуль частиц и встречаться друг с другом, потратив пять минут. Исходя только из этого, можно увидеть, как сильно может преобразиться вселенная, благодаря темной сети. Если сказать, что темная сеть была чудом номер один во вселенной, то это не будет преувеличением.


– Юньли, Управляющий Катин хочет тебя увидеть.


– Ох, я сейчас же отправляюсь.


Хан только-только покинул аукционный центр, а Ду Юньли вызвал в свой офис Управляющий Катин.


Катин и Ду Юньли были совсем разными. Он был официальным членом темной сети и обладал титулом Звездного Лорда, а также являлся могущественным солдатом.


Но солдата тоже можно ранить. Поэтому Катин вернулся с переднего края Корпорации Всех Богов и теперь работает управляющим на Станции Терминале. Вообще, здесь было множество солдат и других опытных профессионалов в отставке вроде Катина.


– Этот пацан просто вот так взял и ушел? – Катин смотрел на видео где Ду Юньли приветствует Хана и бормотал про себя.


Ду Юньли ответила:


– Ага, я тоже считаю, что это было невероятно! У него были мощные генетические звери, но, казалось, что ему совсем нет до них дела. Он просто выложил их и ушел. Он даже настаивал на том, чтобы я регистрировала быстрее, словно у него были дела поважнее.


– Поважнее? – Катин надулся и продолжил. – После своего ухода Хан отправился в музей.


Глаза Ду Юньли широко распахнулись. Она не могла в это поверить! Поход в музей важнее организации выставления своих зверей на аукцион? Нужно понимать, что смешанные звери такого высокого уровня и с почти идеальной совместимостью произведут настоящий фурор на Станции Терминале! Катин выключил экран. Он задумался, а затем сказал Ду Юньли:


– Раз Хана встретила именно ты, значит, контактировать с ним в будущем тоже будешь ты. Я планирую добавить зверя №1 на Элитный Аукцион сегодня ночью.


Ду Юньли замялась и сказала:


– Элитный Аукцион — это аукцион высшего ранга, который идет только раз в месяц, поэтому добавлять еще один лот в такой короткий промежуток времени не лучшая идея. Я боюсь, что нам просто не хватит времени привлечь тех людей, которые могут заинтересоваться зверем №1.


Катин махнул рукой и сказал:


– Все в порядке, если они не появятся в этот раз, то в следующий раз они точно придут. Когда репутация Смешанного Зверя №1 разлетится по округе, мы объявим об еще более сильных зверях №2 и №3, и вот тогда начнется настоящее шоу.


Ду Юньли немного поразмышляла и сказал:


– План управляющего очень хорош. Я сразу же проинформирую Хана и скажу, что его зверь №1 будет выставлен сегодня.


Катин выразительно молвил:


– Иди и, помимо обычной работы, постарайся побольше узнать о Хане. Я действительно хочу узнать откуда у его смешанных зверей такой хороший рейтинг совместимости. Когда я еще работал в Корпорации Всех Богов мне не доводилось видеть таких технологий. Этот момент требует расследования.


*Апчхуй*


Просматривая различные странные экспонаты в музее, Хан вдруг чихнул. Может, о нем кто-то говорит?


Узнай Хан о том, как Катин оценил его зверей, он, вероятно, стал бы более скептичным.


Хана не заботили эти смешанные звери по простой причине. Во-первых, он не любил неверных смешанных зверей. Во-вторых, он думал, что изученная им технология уже была распространенной в такой удивительной темной сети. Поэтому ему казалось, что в этом не было ничего удивительного.


В конце концов, техника Десяти Тысяч Безграничных Зверей пришла от 9527, а он работал на темную сеть.


Другими словами, то, что Хан изучил уже принадлежало темной сети, поэтому он думал, что укротители уровня Звездных Лордов или еще более высоких рангов, скорее всего, уже освоили эту технику.


Просто он не знал, что техника Десяти Тысяч Безграничных Зверей, которую 9527 позволил изучить Хану, была технологией создания смешанных зверей высшего ранга, которой не владела даже темная сеть. Смешанного зверя уже забрали для аукциона, и это произведет большой взрыв в сообществе укротителей зверей. Никто не сможет предугадать последствия.


– Да, я Хан. Сегодня ночью? Так быстро? Ох, я не смогу прийти, потому что у меня в планах ужин с другом. Пока-пока.


Хан выключил видео-звонок от Ду Юньли и отставил дела аукциона в сторону. По его мнению, это были пустяки.


В мгновение ока подкралась ночь. Хан увидел Ланса, который прибыл на Станцию Терминал чуть раньше него. С ним также шла симпатичная девушка. Это была Сяомань, которая отвечала за испытание Хана вместе Саньшэном.


– Хан, я знала, что ты сможешь сделать это! Мы наконец снова встретились, – Сяомань великодушно протянула свою руку и пожала руку Хана.


Троица собралась вместе и заказала жаренную курицу и пиво, после чего они стали есть и болтать. В это время глаза Сяомань всегда были сконцентрированы на Хане, тем не менее, сам Хан просто безостановочно интересовался новостями и слухами Станции Терминала.


– Сколько наших добралось до Терминала? – Хан спросил у Сяомань.


Девушка пожала плечами и сказала:


– Сюда прибыло уже довольно много людей. Но, что меня раздражает, так это то, что элитных бойцов, которых с младенчества поднимал сам Саньшэн, прибыло не больше вашего…


Хан сказал так, словно в этом не было ничего особенного:


– В прошлом мы и правда ничего не знали о втором слое темной сети, а, что касается нынешней ситуации – это нормально. Наш сброд был непросто элитой Млечного Пути, среди нас также было много преступников. Наши методы гораздо разнообразнее, а также куда более порочны. В сравнении с нами, вы, мелкие цветочки, выросли в зеленых домиках, так что наше преимущество очевидно.


Сяомань сказала:


– Хан, ты рано или поздно пойдешь в центр миссий, поэтому я должна тебя предупредить, что на Станции Терминале есть миссии, которые ни в коем случае нельзя принимать.


– Почему нет? – озадачился Хан.


****


В ту ночь, когда Хан, Ланс и Сяомань весело болтали, Хан совсем позабыл о том, что его смешанный зверь №1 в тоже время выставлялся на аукционе.


Но эта ночь была особенной еще и потому, что ожесточенный аукцион все больше набирал обороты.


– 10 миллионов! Я даю 10 миллионов очков!


Когда прозвучал этот крик, все присутствующие поразились. Лот, который добавили в последний момент с начальной ценой в один миллион очков, уже десятикратно поднялся в цене за каких-то несколько минут и достиг ошеломительных десяти миллионов очков!


– 10,5 миллионов!


– 11 миллионов за смешанного зверя №1, он мой!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 251



Глава 251 – Зал Говорящего Зверя


– 14,5 миллионов очков! Продано! Мои поздравления Мистеру Ма, Повелителю Зала Говорящего Зверя. Он успешно забирает себе генетического зверя №1!


Прозвучал стук молотка аукциониста, и смешанный зверь Хана №1 был продан за 14,5 миллионов очков, что сильно превысило ожидания Хана.


– 14,5 миллионов очков?! Бог мой! Это слишком невероятно, я должна его прямо сейчас уведомить, – Ду Юньли, скрываясь за кулисами аукциона, не могла подавить свое волнение. Она использовала свое наручное устройство связи, чтобы связаться с Ханом.


Такое наручное устройство связи принадлежало к той же категории инструментов, что и модуль частиц. Это была существенная часть снаряжения глубокого уровня темной сети, которая была оснащена физической оценкой и коммуникационными функциями.


Хан же сделал маленькую модификацию этой штуковины. Он соединил устройство связи и автоматический раздатчик медикаментов в один девайс со скрытым контролером внутри аптечки.


Когда Ду Юньли позвонила Хану, он был как раз занят поеданием жареной курочки и питьем пива с Лансом и Хуа Маньсюэ. Услышав голос Ду Юньли, Хан вдруг замялся. Он не думал, что кто-то так поздно будет ему звонить.


– Ох, аукцион прошел успешно? Так много очков, похоже, все довольно неплохо. Хорошо, я верю тебе. №2 и №3 определенно будут проданы по большой цене. Никаких проблем, на следующем аукционе я буду лично присутствовать. Предупреди меня, когда начнется. Пока.


Хан выключил звонок и увидел, как в него вперились глаза Хуа Сюэмань. (П.П. И снова путаница. То ли Manxue, то ли Xueman. Короче, буду писать, как в последнем варианте.)


Лан спросил:


– Хан, похоже, голос принадлежал девушке.


Хан кивнул:


– Так и есть.


Ланс стал подкалывать Хана:


– Ох, чувак! Ты только прибыл на Станцию Терминал, а уже кого-то подцепил?


Хан слегка нахмурился:


– Почему ты стал говорить как извращенец? И, что ты имеешь ввиду под «подцепил»? Ду Юньли работает в аукционном доме, у нас с ней только деловые отношения.


*Хмфх*


Хуа Сюэмать слегка ревновала:


– Разве эти дела должны происходит поздней ночью? Не нужно ничего объяснять, просто скажи нам за сколько был продан твой смешанный зверь.


Шэянь как-то отстраненно сказал:


– 14, 5 миллиона очков.


*Скидыщ*


Сразу после его слов жаренная курица Ланса упала внутрь его пивного бокала и утонула в нем.


– 14,5 миллионов?! – Ланс глубоко вздохнул и сказал, – что за хреновину ты сотворил? Как зверь может столько стоить? До сих пор я все время сражался, делая даже те вещи, которые я больше всего ненавижу делать, и все, что у меня есть — это несколько сотен тысяч очков. Но один из твоих смешанных зверей был продан за 14,5 миллионов очков? Ср*нь господня! Сравнение ведет к разочарованию!


Хуа Сюэмань тоже была сильно удивлена и смотрела на Хана с широко открытым ртом.


Хан стукнул по столу пальцем и сказал низким голосом:


– Честно говоря, я в таком же недоумении, что и вы ребята. Если говорить логически, мои навыки выучены из темной сети, поэтому звери не должны быть настолько ценными. Нет. Ребята, вы продолжайте, а мне нужно кое с кем повидаться.


Хан без дальнейший объяснений попрощался с Лансом и Хуа Сюэмань, а затем отправился на метро в зону посадки, что была на окраине города. Он активировал свой модуль частиц и отправился к 9527.


Толстый, словно мяч, 9527 смотрел на изображение Хана, которое высветилось на экране, и улыбнулся, а затем вышел из комнаты контроля, бубня про себя:


– Видимо, Хан уже заметил, но это нормально. Если даже с ним я не смогу вести дела, значит, все эти годы я жил напрасно.


Бормоча себе под нос, 9527 вышел со скрытого уровня.


Юань Юань и Серебряный Лис действительно обрадовались и всполошились, когда увидели толстого старика. Хан же в свою очередь любопытно спросил:


– Старик, у меня к тебя есть вопрос.


– Валяй.


– Просто, что стоит за техникой Десяти Тысяч Безграничных Зверей? Почему зверь, созданный с помощью этой техники сотворил такой хаос на Станции Терминале Звездного Лорда?


Кто же знал, что первое предложение 9527 загонит вопрос Хана обратно ему в глотку. Он просто спросил:


– Ты изучил Десять Тысяч Безграничных Зверей? Сколько ты за нее обменял очков?


Ох…


Хан вдруг лишился дара речи. Техника Десяти Тысяч Безграничных Зверей была частью коллекции 9527. У Хана не было возможности изучить ее путем покупки очками, он скорее сделал это благодаря молчаливому согласию с обоих сторон. 9527 просто позволил Хану в тайне почитывать этот секретный свиток о генетических зверях.


Если смотреть с этой точки зрения, Хан, в самом деле, не учил технику Десяти Тысяч Безграничных Зверей и потому не должен этого признавать.


9527 расхохотался и сказал:


– Ты очень смышленый молодой человек. Ты знаешь, что стоит говорить и делать, а что нет. Сейчас я немного устал, так что пойду вздремну, а ты позаботься о себе.


Говорит, что устал сразу после встречи — это определенно отговорка.


После того, как 9527 ушел, Хан отправился в ту секретную комнату, где 9527 хранил свою драгоценную коллекцию. Комната действительно не был закрыта, а техника Десяти Тысяч Безграничных Зверей тоже не была наглухо запечатанной энергетическим щитом.


Хан подумал немного, затем сел и стал осторожно читать секретный свиток. Хотя Хан ранее уже множество раз читал эту вещь, он был совсем не против почитать еще.


Спустя несколько часов Хан закрыл технику Десяти Тысяч Безграничных Зверей и стал проверять энергетические щиты, которые все еще не были активированы. Там было еще больше секретных свитков, возможно, все они не уступали технике Десяти Тысяч Безграничных Зверей, то есть они были очень редкими вещами в этом мире.


– Этот секрет я не могу кому-то рассказать, даже если умру, – пробубнил про себя Хан.


Слыша его мысли в слух через систему наблюдения, 9527 слегка улыбнулся и удовлетворенно закрыл глаза.


– Думаю ты все же не так глуп, как я думал, – пробормотал он про себя.


Второй Слой Темной Сети, Стация Терминал уровня Звездного Лорда, также известная, как Город Звездного Лорда.


Это был путь, через который все должны были пройти, если они хотят идти дальше по Пути Всех Богов, но, к сожалению, сделать это не так-то просто, поэтому все больше людей застревали в этом Городе Звездного Лорда.


Ходили слухи, что у людей с предельно искусными навыками больше шансов получить титул Звездного Лорда, поэтому в этом городе было рождено много больших и маленьких исследовательских институтов и групп.


Причина такого большого количества этих групп заключалась в вере людей. Они верили в то, что сила одного человека, в конец концов, имеет предел. Но если соберется большая группа людей, и все будут учиться и исследовать вместе, то им будет легче достичь предельного уровня своих навыков.


Зал Говорящего Зверя сегодня был необычайно сильно оживлен. Здесь собрались сотни укротителей. Один старый и один молодой укротитель зверей встретились во дворе Зала Говорящего Зверя, а после стали друг с другом разговаривать.


– Йо, ты тоже пришел?


– Разумеется, как же я мог не прийти? Я слышал нашему Повелителю удалось получить смешанного зверя с рейтингом совместимости больше 95%, поэтому я хотел прийти и поучиться.


– Ладно уж, тебе не нужно прятать свои намерения. Какое к чертям обучение? Ты ждешь нашего Повелителя, чтобы расшифровать секрет этого загадочного укротителя зверей, так ведь? Мы тут все за одним и тем же.


– Ха-ха, ты видишь меня на сквозь. Нашему Повелителю в этот раз и правда повезло. На последнем аукционе, Зал Души Зверя, Институт Пегаса и Исследовательский Институт Генетически Зверей не показались, поэтому наш Повелитель без особых трудностей победил. На покупку этого зверя ему потребовалось всего лишь 14,5 миллионов очков.


– Это правда. Еще с самого рождения истории люди одинаковых профессий всегда друг с другом соревновались. Если бы те люди все-таки объявились, они бы пробили своими ставками крышу. Среди четырех кланов укротителей зверей мы слабейшие, поэтому, соревнуясь с ними, мы бы только поставили себя в невыгодное положение.


Один был стар, второй был молод. Двое волнительное болтали друг с другом. Пройдя во двор, они увидели в углу одно независимое двухэтажное здание. В этот момент снаружи здания было полно собравшихся людей. Все они были укротителями зверей, и все они были до одури возбуждены. Также тут присутствовали люди, которые отвечали за передачу данных в лабораторию.


Расшифровка какой-то генетической технологии для любого укротителя зверей была сложной задачей, к тому же это требовало сотрудничества множества экспертов.


Кроме того, расшифровка чей-то техники дело не очень-то этичное. Поэтому в результате может появится вражда и заговоры, ведущие к мести.


Если один укротить зверей расшифрует чью-то технологию, его будут преследовать и убьют, но если это целая толпа из сотен и тысяч укротителей зверей, которые вместе занимаются подобными вещами, то уже неважно насколько зол будет этот человек, ведь он не может убить тысячи этих людей, верно?


Это был своего рода закон, в следствие которого большую толпу народа нельзя наказать. Эти так называемые четыре больших клана укротителей зверей были просто людьми, что работают под одним именем и учатся вместе, но при это совершают такие неэтичные вещи в тени.


– Все приготовления готовы! Его Превосходительство Повелитель готов сделать это лично. Он готов расшифровать генетическую формулу этого смешанного зверя! – кто-то ответственный за освещение публики выкрикнул со второго этажа.


– Повелитель великолепен!


– Если мы сможем расшифровать секрет этого смешанного зверя №1, то мы сможет значительно улучшить свойства зверей, которых создаем! Тогда мы станем на шаг ближе к получению титула Звездного Лорда!


– Да, в этот раз нам действительно повезло.


Укротители зверей взволновано разговаривали, но вдруг они услышали звук, который исходил из секретной лаборатории второго этажа.


*Грохот*
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Глава 252



Глава 252 – Хан, о котором думают


*Грохот*


Как раз, когда укротители зверей ждали пока взломают секрет техники Хана, они услышали громкий шум. С открытой крыши второго этажа генетической лаборатории выпрыгнул странный на вид смешанный зверь, в пасти которого была трепыхающаяся рука.


В тоже время укротители услышали скорбный вопль повелителя Ма Вальли. Его атаковал генетический зверь №1, и эта оторванная рука принадлежала ему.


– Не дайте ему уйти!


– Призовите смешанных зверей!


– Атакуйте! Атакуйте! Мы должны поймать его живым.


Укротители зверей наконец отреагировали на происходящее и стали выпускать своих собственных генетических зверей, чтобы поймать №1.


Но кто же знал, что смешанный зверь №1 на самом деле будет таким крепким орешком. В окружении тысяч смешанных зверей, он совершенно не боялся, так что о сдаче не могло идти и речи. С силой пика пятой звезды и совместимостью близкой к идеальной, зверь устроил настоящую кровавую баню. Носясь взад и вперед, он мгновенно уничтожал десятки генетических зверей, которые пытались ему навредить.


Если бы тут был кто-то кто знаком с Ханом, то он сразу понял бы, что этот смешанный зверь №1 обладает некоторыми характеристиками Хана. Зверь не убегал, а только атаковал, безумно атаковал и никогда не сдавался!


Это была сила подсаженной марионетки!


Хан использовал кукольную технику внутри тела №1, тем самым наделив его упорным бойцовским характером.


Кроме того, люди из Зала Говорящего Зверя, в самом деле, хотели взломать генетическую технику Хана? Что за шутка. Техника Десяти Тысяч Безграничных Зверей — очень редкая техника генетического слияния во всем мире, к тому же во время процесса слияния, Хан даже добавил в свое творение собственную уникальную темную силу.


Было бы странно, если бы созданного таким путем генетического зверя можно было расшифровать.


В тот момент, когда начался процесс расшифровки зверя №1, подсаженная марионетка Хана пришла в действие. Она активировала наибольший потенциал смешанного зверя №1, благодаря чему в Зале Говорящего Зверя начался хаос, а его повелитель потерял свою руку.


Несмотря на то, что смешанный зверь №1 был свирепым, здесь, как-никак, были тысячи укротителей зверей Зала Говорящего Зверя. Поэтому с преимуществом в количестве им все-таки удалось упокоить смешанного зверя №1. Поскольку «настройки» Хана были слишком жестокими, им не удалось схватить монстра, поэтому у них не осталось выбора, кроме как убить его.


– 14,5 миллионов, машу вать, чтобы купить это?! Что эта вообще за хрень такая?! – Повелитель Ма Ваньли гневно бранился.


Он не только потерял свои очки, но и руку.


Хотя с текущими технологиями получить новую руку не такая уж и проблема, но как замена может сравниться с родной рукой?


Очки Зала Говорящего Зверя пришли благодаря вложениям его членов, поэтому такая потеря тоже омрачила их лица. Не зная кто навлек на них такую проблему, они возложили вину на Хана, после чего он вдруг стал всеобщей ненавистной целью.


– Слишком зловеще! Создавший этого зверя укротитель зверей определенно не имел каких-то хороших намерений. В противном случае, как №1 мог так внезапно взбеситься?


– Все верно! Мы должны добиться правосудия от Хана! (П.П. Неужели он не анонимно выставлял зверей на аукцион, и теперь его все знают?)


– Он независимый укротитель зверей, который прибыл в Город Звездного Лорда без всякой поддержки. Мы можем заставить его выдать свою секретную технику!


– Это будет не легко, но попытаться стоит!


По сути все питали к Хану некоторую ненависть, но, что важнее, они хотели прибрать к рукам его секретную технику.


Ма Ваньли еще какое-то время ругался, но затем все-таки успокоился. Он закрыл двери и позвал нескольких доверенный людей, а затем начал обсуждение:


– Мы уже получили удар. А теперь, когда все дошло до такого, что мы должны делать? Должны ли мы вернуть нашу репутацию?


– Конечно же! Если три другие семьи узнают об этом инциденте, то они неизбежно будет насмехаться и издеваться над нами. Все это вина того порочного укротителя зверей, Хана!


– У нас больше людей, мы просто должны его схватить!


– Нет! Мы не знаем Хана. Что если грубые угрозы не подействуют на него? Самое важное это забрать его технику, а затем и жизнь.


– Тогда, что ты предлагаешь?


– Я думаю наш провальный опыт необязательно что-то плохое.


– Что ты имеешь ввиду?


– Мы уже получили удар и потратили очки, но теперь у нас есть грубое представление о том, как разбираться со смешанными зверьми Хана, верно?


– Ну да, и?


– Значит, нам нужно найти большую сумму очков и забрать оставшихся двух смешанных зверей, чтобы изучить их!


– Потратить еще больше очков?


– Разумеется, такие вещи определенно требуют вложений.


– Но гарантирует ли это то, что мы получим его высококлассную технику совместимости, в случае вложения?


– Думаю, что это вполне вероятно. Во-первых, из двух смешанных зверей для исследований мы должны забрать хотя бы одного, после чего нацелиться на расшифровку технологии. Теперь у нас есть опыт, мы знаем, что должны осторожно обращаться со зверьми Хана, так что мы не можем дважды попасть в ситуацию вроде сегодняшней.


– Что если мы не сможем расшифровать секрет?


– Тогда в ход пойдет второй план, который я собираюсь рассказать. Пока мы будем исследовать смешанного зверя Хана, мы в тоже время наймем элитных парней, дабы они следили за каждым его шагом. В конце концов, он всего лишь укротитель зверей. Он определенно не может сражаться с истинными воинами. Если мы не сможем обнаружить тайну совместимости, то мы захватим Хана и будем его пытать!


Яростная дискуссия продолжалась, а Ма Ваньли хоть и ненавидел Хана до смерти, все равно не хотел опрометчиво действовать в его отношении. Во-первых, он боялся того, что нрав Хана слишком решительный, во-вторых, это также противоречит правилам и его могут послать на испытания.


После некоторых тщательных раздумий Ма Ваньли сказал глубоким голосом:


– Хорошо, мы последуем этому плану. С одной стороны, мы попробуем забрать смешанного зверя и продолжить исследования, а, с другой стороны, мы должны быть подготовлены. Если исследование провалиться, мы поймаем Хана и заставим его выложить свой секрет!


****


Город Звездного Лорда, Институт Пегаса.


В тот момент, когда Ма Ваньли принял решение, декан Института Пегаса, Фернандо, тоже получил новости:


– Что? Этот отсталый Ма Ваньли лишился руки из-за смешанного зверя? Что это за мощный зверь? – спросил Фернандо.


– Говорят, что создатель этого зверя независимый укротитель зверей по имени Хан. Это совершенно новый вид, который он создал с рейтингом совместимости 95%.


Декан Фернандо засомневался и мгновенно покачал головой:


– Невозможно, никто не способен поднять рейтинг совместимости зверя до 95%. Такого зверя можно считать идеальным. Если кто-то смог достичь такого рейтинга совместимости, то он создал уже не генетического зверя. В таком случае этого создателя можно считать Богом, потому что только Бог может создать жизнь собственными руками.


– Учитель, если вы не верите, вы можете взглянуть на меню аукциона. Аукционным центром заведует Корпорация Всех Богов, они не будут лгать.


Фернандо вздохнул холодного воздуха с пустыми взглядом и сел на стул. Он подпер подбородок рукой и пробубнил:


– Значит, кто-то в самом деле смог поднять рейтинг совместимости до 95%? Что это за человек, как ему это удалось?


Студент Фернандо вдруг ответил:


– Я не знаю, как Хан это сделал, но предельно ясно то, что Зал Говорящего Зверя и Ма Ваньли полны решимости получить эту технологию.


*Бэнг*


Декан Фернандо хлопнул по столу и встал с широко открытыми глазами:


– Они полны решимости сделать что?!


– Хан обладает такими хорошими навыками, но не имеет поддержки со стороны. Он не является членом какого-либо основного клана укротителей зверей и не имеет какой-либо защиты. Если Ма Ваньли хочет заграбастать Хана, то это не так уж и трудно будет сделать. По сути ему всего лишь нужно потратить немного очков в качестве оплаты. Вы же и сами знаете, здесь полно сдавшихся солдат, которые находятся в этом городе уже слишком долго и не могут получить титул, а Кланы Укротителей Зверей очень богаты. Если они заходят нанять элитных солдат, найдется множество желающих.


Лицо Фернандо помрачнело, он понизил голос и спросил:


– Что этот Ма планирует делать?


Студент рассказал ему план Ма Ваньли, после чего Фернандо снова ухмыльнулся:


– Говоря о силе, мы уж будем по сильнее Зала Говорящего Зверя! Они могут потратить очки на аукционе ради покупки смешанного зверя, и мы тоже так можем! Они могут нанят бойцов, у нас хватит ресурсов нанять еще больше!


– Это значит, что мы присоединяемся к соревнованию?


– Что ты об этом думаешь?


– Вы правы, помимо Зала Говорящего Зверя, Зал Души Зверя и Институт Исследования Генетического Зверя тоже начали действовать. А их целью является секретная технология Хана.


Фернандо задумался на мгновение, он поднял брови и сказал глубоким голосом:


– Участвуем, мы участвуем в соревновании! По моему мнению, освоенная Ханом технология, вполне возможно, является нашим шансом к продвижению до Звездного Лорда! Мы должны соревноваться любой ценой!


*Апчхуй*


Тяжело практикующийся Хан снова чихнул. Он задумался о том, что о нем, скорее всего, кто-то думает. Это могла бы быть Сяомань, а может, Е Вэйвэй, или вообще Ду Юньли, с которой он только встретился.


«Черт возьми, почему обо мне думает так много девушек?» – дерзкие мысли промелькнули в голове Хана, после чего он вернулся к тренировкам.


Однако Хан сейчас понятия не имел о том, что о нем думает не какой-то один человек, а целая куча людей. При чем все они мужчины.
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Глава 253



Глава 253 – Приглашение


Первый уровень темной сети, видеосвязь в режиме реального времени.


Хан разговаривал с четырьмя людьми: Кэ Лаке, Уюнь, Непроходимый и Ночная Руина.


Хан улыбнулся и поприветствовал всех:


– Теперь у вас, парни, есть пригласительный билет на Путь Всех Богов. Как пройдете предварительное испытание, вы сможете официально войти в Путь Всех Богов и попасть на второй слой темной сети. Конечно, для тех, кто вошел в Путь Всех Богов все еще есть ограничения. Например, несмотря на то, что я прибыл на Станцию Терминал, которая является первой фазой Пути Всех Богов, а именно Городом Звездного Лорда, у меня все равно не так много свободы. Мой модуль частиц, кроме Земли и необходимых для миссий зон, никуда не может отправиться. Если я смогу достичь Титула Звездного Лорда, то все измениться: я смогу свободно путешествовать по всем секторам вселенной, и никто не сможет меня остановить.


Хан рассказывал о выгоде Пути Всех Богов, а также потратил очки, чтобы дать им пригласительные билеты, также как это в свое время сделал Саньшэн.


Один пригласительный билет стоил 100,000 очков, что довольно дорого.


Ранее Саньшэн привел Хана и остальных на Путь Всех Богов. Он весьма тщательно проверял всех участников, но теперь у Хана было достаточно денег, поэтому он небрежно купил четыре приглашения для трех помешанных учителей и Кэ Лакэ.


Не было никакой необходимости сомневаться в силе учителей, а Кэ Лакэ в свою очередь был самым талантливым солдатом Земли, помимо Хана. Он уже был на границе прорыва к уровню верховного. Если он сможет ступить на второй слой темной сети и использовать ту волшебную комнату для тренировок, то это станет для него большой помощью.


Кэ Лакэ слушал все, что говорил Хан. Он был действительно в восторге, но все равно ничего не говорил. Уюнь, с другой стороны, покачал головой и спросил Хана:


– Путь Всех Богов действительно так хорош, как ты описываешь?


Хан спокойно сказал:


– Ты видел новую Клешню Демона. Она была создана с помощью технологии, которую я выучил на Пути Всех Богов. Если ты придешь, то, вероятно, сможешь изучить гораздо больше новых техник.


Уюнь колебался секунду, а затем кивнул:


– Думаю, я должен проверить это место.


Непроходимый нахмурился и спросил:


– Что стало с планом миграции Протектора Чули?


– Все идет согласно плану. Путь Всех Богов — это, словно элитное место, где только лучшие таланты могут выжить и получить преимущества. План миграции создан для граждан. Мы не можем просто стоять и ждать пока план воплощается в жизнь. С Лун Чуанем и армией роботов все будет идти по плану. Теперь нам нужно сконцентрировать свое внимания на темной сети. Нужно улучшить и испытать себя на Пути Всех Богов. Как только мы станем сильнее, граждане получат пользу вместе с нами.


Среди трех помешанных учителей Ночная Руина был лидером. Он думал какое-то время и сказал:


– Все, что ты сказал чрезвычайно привлекательно, но есть одна проблема. Первопроходец темной сети, Саньшэн, Протектор Чули и Альянс Млечного Пути, все три главные фракции человечества, похоже, послали или собираются послать своих элитных бойцов на Путь Всех Богов. Есть вероятность того, что в темной сети мы столкнемся с нашими врагами, а этого нам бы не хотелось.


Разговоры о трех фракция раздражали Хана. Люди Млечного Пути были слабой расой и до сих пор разделенной. Саньшэн был первым человеком, который вошел на второй слой темной сети, он первопроходец из Млечного Пути. Его товарищи, скорее всего, тоже достигли третьего слоя темной сети. Наверняка, он более склонен к жизни в темной сети и к Пути Всех Богов.


Что касается Протектора Чули, он и его люди из Области Забвения больше склоняются к миграции. Из-за недавних существенных действий со стороны Саньшэна, миграция Чули по-прежнему будет продолжаться, но он все же будет действовать ближе к темной сети.


А большая машина Млечного Пути, которая сейчас в упадке, хочет статус-кво, а не миграцию, и они вообще не интересуются Путем Всех Богов. Из-за обрюзгшей структуры организации и самопровозглашенных лидеров, реакция Альянса Млечного Пути была крайне слабой. Но говорят, что они уже знали о планах Чули и Саньшэна и потому, скорее всего, отправят кого-то на Путь Всех Богов, просто чтобы ничего не пропустить.


В таком случае три главные силы человечества Млечного Пути соберут своих элитных людей на втором слое темной сети. И среди Альянса Млечного Пути есть человек, которого боятся три учителя, а, возможно, и все население Области Забвения.


Хан любопытно спросил:


– Кто на самом деле тот парень из Альянса, который представляет для вас угрозу, парни? Это слишком странно. Вы же даже смерти не боитесь, так почему боитесь его?


Ночная Руина покачал головой:


– Ты не понимаешь, этот человек является одним из главных в Альянсе Млечного Пути. Если бы нам грозила простая смерть, то мы бы не искали Протектора и не прятались бы в Области Забвения.


Хан надулся:


– Чем больше ты так говоришь, тем больше я хочу увидеть этого человека.


– Не нужно! – быстро сказал Уюнь, – если ты его встретишь, то окажешься в полном дерьме!


Хан беспомощно сказал:


– Что заставляет тебя так говорить?


Ночная Руина издал долгий вздох:


– В любом случае мы пойдем. Но я человек с женой и ребенком, сперва мне нужно все рассказать своей семье. Просто подожди немного, скоро мы встретимся на Пути Всех Богов.


То, что люди Млечного Пути не объединяются действительно раздражало Хана. Что касается трех учителей, Ночная Руина сомневался, потому что после отставки у него появилась жена, а также дочь.


Обретая дом, люди будут волноваться, ибо они больше не могут жить, как беззаботные холостяки.


Учитывая все это, Хан решил, что сейчас ему будет лучше оставаться одному. В прошлом Ночная Руина был самой зловещей личностью в этой троице, однако его характер кардинально изменился после женитьбы. Он стал, как какая-то сучка, и Хан не хотел ему уподобляться.


Весь в раздумьях Хан направлялся на Переходную Станцию, а после начал работать на новым смешанным зверем в генетической лаборатории, которую ему подготовил 9527. Раз за смешанных зверей можно получить так много очков, почему бы Хану не сделать еще?


Работающий на полную мощь скальпель, словно бабочка, быстро мелькал то тут, то там, но при этом его точность тоже нисколько не уступала. От такого зрелища у людей начиналось головокружение.


9527 наблюдал за этим через видеонаблюдение, и чем больше он смотрел, тем счастливее становился.


Он чувствовал, что за работой Хан выглядел действительно хорошо. И это чувство исходило не столько от искусной техники Хана, сколько оттого, насколько он был сосредоточен на работе. Казалось, произойди сейчас землетрясение 10 уровня, руки Хана, скорее всего, даже на миллиметр не ошибутся.


Хан в один присест закончил нескольких смешанных зверей, а необходимые материалы он обменял на очки в Переходной Станции. Затем он сразу же начал учиться, читать, записывать и думать.


После этого наступило время практики Пятого Пути из Шести Путей Пустоты, Пути Демона.


Такова была жизнь Хана: скучная, сосредоточенная и с большим объемом работы. Хан за один день работал больше, чем люди работали за неделю, и это уже не говоря о моментах, когда он находил время в своем расписании и спрашивал о Земле и армии Роботов.


Так или иначе, чем больше 9527 узнавал Хана, тем больше он понимал, что этот молодой пацан вообще не человек, а машина, работающая на полную мощь.


*Грохот*


После окончания тренировки Хан, как обычно, отправился протестировать свой индекс внутренней энергии.


Числа на экране остановились на 1 миллионе и 816 тысячах. Индекс внутренней энергии Хана меньше чем за месяц превысил 1 миллион.


9527 слегка сузил свои глаза и кивнул, нашептывая сам себе:


– Эта вселенная полнится гениями, но такие гении как Хан очень редки. Он определенно с самого начала был в выигрыше, но он все равно так тяжело работает. *Вздох* Это действительно несправедливо относительно других гениев. Когда гений начинает тяжело пахать, он перестает быть гением и становится демоном.


Сразу после этих слов Хан выкрикнул в монитор:


– Старик, я ухожу! Люди с аукциона пригласили меня посмотреть на него. Похоже, будет интересно, увидимся позже!


9527 махнул рукой Хану и сказал:


– Чуть не забыл, любопытство этого парня тоже зашкаливает.
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Глава 254



Глава 254 – Дядя Шуй


Хан вернулся в Город Звездного Лорда с помощью своего модуля частиц, а затем отправился в аукционный центр. Он уже издалека мог увидеть, что снаружи центра был океан людей. К счастью, Ду Юньли сообщила Хану об отдельном безлюдном входе.


– Мистер Хан! – поздоровалась издалека Ду Юньли. На ней была надета профессиональная форма. Черная коротка юбка, белая рубашка и подвязанные волосы каштанового цвета. Все это производило впечатление женщины профессионала.


Хан улыбнулся, подошел к ней и поприветствовал в ответ:


– К счастью, у этого входа не так много людей. На других входах творится черте что, там такие длинные очереди.


Ду Юньли ответила:


– Это ВИП-вход, поэтому тут нет очереди.


– И кто ВИП? – покачивая головой, спросил Хан.


– Ты!


– Я? Не шути так, я даже не официальный член Корпорации Всех Богов. Откуда у меня квалификация быть ВИП-ом?


Ду Юньли прикрыла свой рот и рассмеялась:


– Несмотря на то, что сейчас все так и есть, это не значит, что в будущем ты не станешь официальным членом. Твоих смешанных зверей хорошо приняли в Городе Звездного Лорда, и их также хорошо примут, когда ты доберешься до Города Звездной Системы! Держи свою ВИП-карту, тебе не нужно скромничать. Разве ты не спрашивал почему сегодня здесь так много людей? Дело в том, что сегодня пришли все укротители зверей города. Разумеется, солдаты, которым нравятся генетические звери, тоже пришли. Все они хотят увидеть на что похож смешанный зверь с рейтингом совместимости 96%.


Слыша эти слова, Хан был не очень счастлив и даже нахмурился.


Самое высокое дерево в лесу определенно получит больше всего повреждений от шторма, и Хан всегда понимал эту истину.


Если подумать, по пути сюда за ним наблюдало множество глаз, а также снова появилось то странное чувство. Но Хан не сильно волновался по этому поводу. В конце концов, это был Город Звездного Лорда, а Хан в нем всего лишь маленький человек.


Теперь же, похоже, ему действительно нужно быть осторожным.


Ду Юньли отвела Хана в ВИП-комнату. Хотя Хан получил от аукционного центра ВИП-карту, ВИП тоже делился на разные уровни. Организованная для Хана комната был очень маленькой и могла вместить только двух человек. Кроме того, комната была в углу.


Если сидеть здесь с девушкой, то ситуация будет довольно интимной. Судя по виду Дю Юньли, она определенно хотела остаться здесь и смотреть аукцион вместе с Ханом, особенно учитывая то, что комната была в темном углу. Разве это не похоже на то, как пара вместе смотрит фильм в кино?


Проходя через ВИП-коридор, из комнаты выпрыгнул худой и маленький обезьяний силуэт, а затем схватился за Хана.


– Хан!


Хан развернулся и посмотрел. Это на самом деле был Цзянь Цзя. По-прежнему игривый и с невероятно белым небольшим лицом.


*Па*


Рука Хана очень естественно приземлилась на плечо Цзянь Цзя, после чего он взволновано воскликнул:


– Это и правда ты! Я даже не знал, что ты тоже в Городе Звездного Лорда.


Цзянь Цзя ответил:


– Что за сюрприз. В Городе Звездного Лорда миллиарды людей, тут не так-то просто повстречаться со знакомым. Где твоя комната? Далеко от моей?


Хан не знал. Он повернулся и посмотрел на Дю Юньли. Лицо маленькой девушки покраснело, словно задница обезьяны, после чего она стала, заикаясь рассказывать о местоположении комнаты Хана.


– Что! – пренебрежительно сказал Цзянь Цзя, – отдаленная комнатка в углу? Хан, похоже, у тебя и правда не лучшие времена. Можешь туда не идти, лучше давай со мной. Ох, так вот…кем бы ты ни была от тебя больше ничего не требуется. Можешь идти.


– Да сэр, – слегка напугано сказала Ду Юньли. Она поклонилась этому обезьяноподобному товарищу и ушла.


Хан слегка нахмурился. Он пришел сюда, выбравшись из грязи, и потому относился к большинству людей уважительно, но Цзянь Цзя полностью отличался от Хана. Он даже не спросил имени Ду Юньли и просто заклеймил ее «кем бы ты ни была».


*Кеке*


В этот момент в ВИП-коридоре объявились еще три человека: мужчина средних лет с прямоугольным лицом, на котором были густые брови и большие глаза, кроме того, был молодой мужчина и еще один человек в униформе Аукционного Центра. Последние двое осторожно следовали за тем человеком.


Мужчина с прямоугольным лицом увидел, как болтают Хан и Цзянь Цзя, а также то, как Хан положил ему руку на плечо. Мужика, словно громом поразило, после чего он несколько раз громко прокашлялся. А тот молодой человек тут же бросил враждебный взгляд на Хана и осмотрел его с головы до пят.


– Пап! – выкрикнул Цзянь Цзя, увидев мужчину средних лет с прямоугольным лицом, а затем на его лице самого Цзянь Цзя снова появилось выражение хитрой лисы. Он пробубнил:


– Смотри, это мой друг Хан. Люди из Аукционного Центра организовали ему самую маленькую комнатку в углу. Я хочу пригласить его в нашу комнату для просмотра аукциона. К тому же Хан также укротитель зверей. Ты всегда говорил прислушиваться к мнению толпы, так что думаю мнение Хана нам не повредит.


В словах Цзянь Цзя звучала какая-то женская сладость, наполненная его собственным стилем. Мужик с прямоугольным лицом посмотрел на Хана, а затем слегка кивнул и сказал:


– Молодой человек, вы мне кажетесь очень знакомым, мы раньше не встречались?


Хан честно сказал:


– Скорее всего, нет. Кроме того, я только второй раз встретился с Цзянь Цзя.


– Ох, – сказал отец Цзянь Цзя, – тогда, возможно, я обознался. Раз ты здесь, то давай посмотрим на представление вместе.


Обрадовавшийся Цзянь Цзя потащил Хана в комнату.


Открыв дверь и войдя внутрь, Хан не мог не надуться. Эта комната выходила прямо на платформу аукциона — это были лучшие места. Даже если тут будет 20 или 30 человек, здесь все равно будет просторно. Кроме того, здесь была невероятная уборная и бар, благодаря которым появлялась сверхроскошная атмосфера.


Цзянь Цзя пригласил Хана, а тот молодой человек за спиной Цзянь Цзя был несколько безрадостным. Он был того же возраста, что и Хан. У парня был остроконечный подбородок, очень тонкие губы, две высокие скулы, а также аккуратно расчесанные блондинистые волосы. В целом, видок у него был грубоватым.


Еще одним человеком, который сопровождал отца Цзянь Цзя, была Управляющая Аукционным Центром Катин. Хан ее не знал, зато она знала Хана. (П.П. Катин тут внезапно стала и «она», и «он», так что пол несколько затруднительно определить. Но, исходя из имени, я предположу, что это все-таки она.)


С точки зрения Катин отец Цзянь Цзя был почетной и уважаемой фигурой, а увидев, что Хан и Цзянь Цзя на самом деле знакомым друг с другом, она сначала удивилась. Катин уже собиралась открыть рот, чтобы что-то сказать отцу Цзянь Цзя.


Но в этот момент грубовато выглядящий молодой человек презрительно махнул рукой и сказал Катин:


– Что такое? Вы хотите войди в комнату вместе с нами?


Катин сначала замялась, а затем подумала о том, что парень был несколько не в духе оттого, что Цзянь Цзя привел Хана в комнату, поэтому Катин с горькой улыбкой покачала головой.


– Так почему бы вам не свалить отсюда немедленно? – продолжал причитать парень с суровым говором.


Катин с улыбкой кивнула. Она развернулась и ушла. Затем парень со звуком «бэнг» закрыл дверь в комнату.


Закрыв дверь, с лица парня мгновенно пропал грубый вид. Перед отцом Цзянь Цзя этот юнец был любезен, словно весенний ветерок.


Он помог отцу Цзянь Цзя сесть, а затем сел возле него.


– Так как я встретил тебя на аукционе, Бо Я, скорее всего, тоже должен быть в городе? – Хан спросил Цзянь Цзя. Эти двое спокойно болтали в сторонке.


– Не «скорее всего», а точно.


Хан ответил:


– Если мы его найдем, то можно будет пойти поесть жаренной курочки и бахнуть вместе пивка. Пару дней назад я со своими друзьями уже ходил в один маленький ресторан. Курочка там была что надо. Говорят, они используют какой-то очень редкий ингредиент, благодаря которому курица обладает ароматом листьев лотоса.


Поесть жаренную курицу?!


Попить пива?!


Грубоватый на вид юноша презрительно посмотрел на Хана. Он был уверен в том, что Цзянь Цзя откажется от предложения Хана. Потому что курица и пиво просто не могут соответствовать кому-то со статусом Цзянь Цзя.


– Договорились! Я еще не пробовал жаренную курицу с ароматом листьев лотоса. С холодненьким пивком это должно быть вкусно, – улыбаясь, сказал Цзянь Цзя. А сразу после его слов того грубого парня накрыло волной головокружения.


Хан продолжил:


– К сожалению, хотя жаренная курица и холодное пиво — это хорошо, такую еду нельзя назвать основным блюдом. Как доедим, можно будет съесть паровые мясные булочки, только тогда я буду удовлетворен.


Цзянь Цзя двумя руками держался за подбородок и восторженно сказал:


– Мясные булочки, это же то, что ты давал попробовать в тот раз? Хлебная лепешка с мясом внутри? Честно говоря, они немного жирноваты.


Хан махнул рукой и сказал со всей серьезностью:


– В тот раз мы слишком торопились, и булочки были холодными. Их нужно есть, когда они горячие и в них 30% мясной кожи и 10% жира, в противном случае, вкус будет не очень. В таком случае вкус будет слишком сухим и без какой-либо текстуры, да и запах будет существенно отличаться. Кроме того, там есть нарезанный кубиками зеленый перец, который подавляет маслянистый вкус.


– Ох, так вот оно как должно быть. В следующий раз я определенно попробую мясные булочки, раз ты их так нахваливаешь, – с полным ожидания лицом, сказал Цзянь Цзя.


Мясная кожа…


Жирное мясо…


В хлебе…


Что это вообще за херня?!


(П.П. Я хз, что такое «Meat skin», поэтому так и оставил. Возможно, это такое название сосиски или бекона?)


На вид грубый парень больше не мог это терпеть. Даже отец Цзянь Цзя слегка нахмурился. Они совершенно не понимали смысла булки с мясом в внутри. Что это такое?


– Я слышал ты также укротитель зверей? – спросил парень у Хана.


– Да, мое имя Хан и я изучил кое-какие генетические технологии, – уважительно сказал Хан, смотря на парня и отца Цзянь Цзя.


– Меня зовут Чжу Янань, а это отец Цзянь Цзя, ты можешь звать его Мистер Шуй, – представился Чжу Янань и спросил. – Кстати, о птичках, что думаешь о двух смешанных номерных зверях, которых сегодня буду выставлять?


– О каких номерных зверях идет речь? – поинтересовался Хан. Он ничего не слышал ни о каких номерных зверях, только о своих собственных лотах.


– Ты укротитель зверей, но даже не знаешь чего-то настолько важного, – Чжу Янань явно смотрел на Хана сверху вниз. Парень отвернулся и посмотрел на Мистера Шуй. – Дядя Шуй, в этот раз я специально пригласил вас исключительно ради этих двух номерных зверей. Этих смешанных зверей создал таинственный укротитель зверей, о котором ничего не известно. Он использует какую-то передовую технологию. Перед этим смешанный зверь №1 уже участвовал в аукционе и наделал не мало шума в сообществе укротителей зверей, а также во всем Городе Звездного Лорда. Среди всех номерных зверей №1 и №2 обладают силой пятой звезды, а также совместимостью 95%. Их можно назвать чудом инженерии смешанных зверей! Есть еще один зверь, который даже сильнее остальных. Называется №3, и он также главный лот этого аукциона. Этот зверь на начальном уровне шестой звезды, а его рейтинг совместимости достиг ошеломляющих 96%! Дяда Шуй, хорошо, что вы лично пришли. Я вам обещаю, что этот аукцион вас определенно не разочарует, в отличие от некоторых укротителей зверей, которые даже не слышали о такой большой новости в своих собственных кругах. За эти годы развелось много укротителей зверей, которые плохо учатся, но хотят получить титул Звездного Лорда. Они просто хотят получить желаемое за действительное!


Чжу Янань вел к этому с самого начала, а затем перевел стрелки на Хана.


Хан же нахмурился и подумал про себя:


«Плохо учится? Учится, что б *ять? Эти две отсталых зверюшки и есть мои творения!»
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Глава 255



Глава 255 – Природа Человека, Рождение Зла!


– Что за черт? – бубнил про себя Хан. Ему было слишком лениво придумывать названия для смешанных зверей, поэтому он просто использовал цифры. А в результате появились так называемые смешанные звери номерной серии.


Ядрен батон, он просто не хотел вляпаться в проблемы и определенно не намеревался придумывать целую серию генетических смешанных зверей.


Теперь, когда все дошло до такого, ему ничего оставалось, кроме как сидеть ровно и наблюдать. Хан надулся, но ничего не сказал. Чжу Яньнань затем сказал отцу Цзянь Цзя:


– Дядя Шуй, этот укротитель зверей смог поднять совместимость смешанных зверей до такой совершенной степени. Думаю, он освоил какую-то секретную технику, о которой мы ничего не знаем! Такая техника имеет для нас большое значение. Подумайте об этом, если мы рекомбинируем солдат-эсперов с такими божественными животными, то мы сможем создать божественных зверей-воинов. Такие существа будут обладать как человеческим интеллектом, так и свирепой силой зверей. Этого будет достаточно, чтобы обратить текущую неблагоприятную ситуацию, с которой мы столкнулись в темной сети!


Комбинирование людей и зверей?


Из-за этой идеи отец Цзянь Цзя нахмурился, а Хан тоже не смог сдержать легкое фырканье.


Чжу Яньнань услышал исходящий от Хана звук. Он тут же разозлился и сказал глубоким голосом:


– У тебя есть какое-то мнение по поводу моей идеи?


Хан безразлично сказал:


– Комбинирование разумной формы жизни и зверей влечет за собой очень комплексные технические проблемы. Согласно моему пониманию, все разумные формы жизни, в особенности высокоуровневые эсперы, обладают силой души. Такой вид силы будет серьезно мешать процессу интеграции, если только не удалить душу во время процесса слияния. Проще говоря, если ты используешь эспера и зверя, чтобы создать новый вид боевого организма, то даже если это существо будет создано, оно будет обладать 60% тела зверя, в то время как остальные части будут принадлежать эсперу, из-за чего не получится достичь баланса.


– Ну и что страшного в отсутствии баланса? – холодно спросил Чжу Яньнань.


Хан, улыбнувшись, ответил:


– Это будет трата ресурсов. Сила высокоуровневых эсперов по большей части будет потрачена впустую, а раз так, то можно и не комбинировать их вовсе.


Хан говорил, исходя из собственного опыта. Призрачная Клешня была комбинацией разумной формы жизни и зверя. После слияния королева жуков заняла 70% нового тела в качестве доминирующей части, в то время как темному апостолу досталось только 30%.


К тому же если использовать эсперов невысокого уровня, то сила созданного существа будет уменьшена и не достигнет ожидаемой планки.


Тем не менее с понимаем Хана техника Десяти Тысяч Безграничных Зверей может завершить слияние зверя и человека, но результат будет неприглядным. Кроме того, придется потратить много высокоуровневого сырья ради продукта не лучшего качества.


Аргументы Хана атаковали Чжу Яньнаня. Потому что он сказал, что Хан ни черта не знает.


В этот момент Цзянь Цзя, слушающий все это в сторонке, больше не мог сдерживаться. Он сказал Хану:


– Я всегда думал, что ты довольно хороший парень, но почему в твоем понимании все те солдаты выглядят, как материалы? Ты же знаешь, что они такие же, как и ты, у них тоже есть семьи и друзья. Как ты можешь быть таким хладнокровным?


Хан лишился дара речи. Под материалами он, конечно же, имел ввиду врагов вроде темных апостолов. В глазах Хана врагов нельзя считать людьми. Он, безусловно, не будет проявлять к ним милосердие и использует их, как сырье. (П.П. Я чего-то тоже не понял наезд Цзянь Цзя.)


Как-никак, происхождение Хана было из самых низов. Он учился у трех безумцев, которые говорили ему: «быть добрым к врагу, значит, быть жестоким к самому себе».


В этом разговоре о слиянии сам Чжу Яньнань не знал кого использовать для этого процесса, но Хан думал об использовании врагов в качестве сырья. Материал-то хороший, к тому же будет слишком расточительно убивать, но не использовать их бесхозные тела.


Когда эти слова донеслись до ушей Цзянь Цзя, он подумал, что Хан такой же, как Чжу Яньнань: полностью согласный с тем, чтобы использовать солдат в качестве сырья. Однако дело было не в этом. Хан относился к своим людям, словно к братьям, но к врагам он относился со всей жестокостью. Вот и все.


– Давайте больше не будем говорить об этом, – похоже, отцу Цзянь Цзя не очень-то нравилось то, что его сын разозлился, поэтому он вдруг бросил на Хана и Чжу Яньнаня взгляд. Затем он подошел к Цзянь Цзя и шепнул ему что-то на ухо, после чего последнему немного полегчало.


– Ты обещаешь? – слегка детским тоном спросил Цзянь Цзя.


– Обещаю, само собой, обещаю.


– Тогда ладно. Хан, подойди, – Цзянь Цзя отправил своего отца подальше и махнул Хану.


– Знаешь, в чем ты был не прав?? – слегка повысив тон, спросил Цзянь Цзя.


– Я не был неправ, – честно ответил Хан. Он действительно не чувствовал своей неправоты, поэтому не собирался идти на компромиссы.


– Ты не был не прав? Ты планируешь комбинировать разумных существ со зверьми, чтобы создать злую форму жизни, и ты говоришь, что прав? – тон Цзянь Цзя еще больше повысился.


– Было бы хорошо, если бы он на самом деле смог это сделать, – усмехался Чжу Яньнань в сторонке.


Хан его проигнорировал и нахмурился:


– Цзянь Цзя, я знаю, что из-за доброты в твоем сердце ты считаешь, что это зло, но ты должен знать, что даже если ты добрый, остальные необязательно будут такими же добрыми. В моей жизни я видел не очень много злых зверей, но я видел множество людей, которые гораздо хуже зверей. Если говорить о таких людях, имея возможность, я, безусловно, воспользуюсь ими в качестве сырья, чтобы создать существ еще сильнее, которые будут готовы защищать меня, в то время как я буду готов защищать их. Что тебе не нравится?


– Ты просто невыносим! – выпалил Цзянь Цзя.


– Это скорее к тебе относится. Похоже, Бо Я был прав, люди, выращенные при поддержке большой семьи вроде тебя, понятия не имеют о зле настоящего мира. Врагов, несомненно, нужно убивать и использовать. И неважно насколько это жестоко по отношению к ним, ты не будешь не прав.


– Ты ошибаешься! Даже если некоторые люди злые, внутри их сердец все еще теплится доброта! – Цзянь Цзя уперся в свою святую веру, а Хан больше всего ненавидел подобные разговоры.


Хан улыбнулся и холодно спросил:


– Когда ты еще был юным и не смышленым, разве ты не давил муравьев? Использовал огонь, чтобы сжечь их? А, может, воду, чтобы затопить их? Если да, то скажи мне, что такого муравьи тебе сделали? Ты, конечно, скажешь, что убивать муравьев неправильно, но ты когда-нибудь задумывался почему ты был таким жестоким в свои юные годы, но затем вырос и стал добрым?


Цзянь Цзя вдруг остолбенел. Он и правда убивал муравьев в прошлом. Сейчас он бы этого не сделал, но, услышав слова Хана, Цзянь Цзя вдруг понял, что раньше он был куда злее, чем сейчас.


Хан выдержал паузу и сказал:


– Все дело в том, что люди рождаются уже со злой природой. Без воспитания люди могут стать существами, которые гораздо злее зверей. Твоя так называемая доброта ничто иное, как воспитание, которое позволило тебе стать добрым!


Лицо Цзянь Цзя побледнело. Спор с Ханом явно был дурацкой затеей.


Цзянь Цзя хотел возразить, но, думая о всех тех бесчисленных муравьях, которых он убил, используя кипяток, Цзянь Цзя стал чувствовать вину. Кроме того, он хотел знать почему он так ненавидел муравьев, когда был мал. Для тех муравьев он и правда был воплощением зла.


Отец Цзянь Цзя и Чжу Яньнань тоже ошеломленно стояли в сторонке!


Отец Цзянь Цзя действительно любил своего сына и никогда даже не поднимал на него голос, но сейчас Цзянь Цзя был расстроен из-за спора с Ханом. Две его маленькие руки стали дрожать.


Чжу Яньнань в глубине души поднял большой палец вверх, думая:


«Ты даже посмел спровоцировать Цзянь Цзя, теперь можешь просто дожидаться своей смерти!»


Хан, разумеется, больше не собирался сидеть и смотреть. Он вдруг вскочил из-за того, что в его голове мелькнула безумная идея, от которой он неконтролируемо возбудился.


– «Природа человека, рождение зла! Природа человека, рождение Зла!» – снова и снова думал про себя Хан.


*Бах*


Он, ни слова не говоря, распахнул дверь и быстро ушел. Из-за этого все три оставшихся человека еще раз остолбенели.


Особенно Цзянь Цзя. По сути в своем сердце он сильно уважал Хана. Вспоминая, как они сражались бок о бок, та сила, уважение и мужество, что он испытал, спасая Пограничный Легион — это действительно было незабываемо для него.


Если бы Хан просто извинился, или даже не извинялся, но объяснился бы несколькими словами, то Цзянь Цзя принял бы это!


Но Хан практически довел Цзянь Цзя до такого состояния, когда его легкие уже были готовы взорваться, а затем не было никаких «затем», потому что Хан просто ушел!


Хана уже не волновало, что дальше произойдет в комнате. Ему в любом случае нужно было уйти, потому что в этот момент он понял кое-что важное.


Люди изначально злые.


Так называемый Путь Демона — это на самом деле путь самого естества!


Если он хочет продолжать двигаться дальше, то ему сперва нужно выпустить демона из своего сердца!


Это и есть пятый путь Шести Путей Пустоты, Путь Демона!
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Глава 256



Глава 256 – Сто Миллионов


После ухода Хана атмосфера в комнате стала неловкой. Чжу Яньнань изо всех сил пытался разрядить эту атмосферу, но этого едва хватило на то, чтобы Цзянь Цзя временно забыл о своем безрадостном состоянии, что также слегка подняло настроение Мистера Шуй.


– Смотрите, следующий лот — смешанный зверь №2. Что касается еще более сильного №3, его оставят под конец аукциона, – Чжу Яньнань указал на зверя, которого вывезли на подиум с помощью крупногабаритной тележки.


*Шух*


Как раз, когда его голос затих, аукционист поднял черную ткань, которая покрывала тележку. Зрители мгновенно поразились. По всему залу пронеслась волна удивленных воплей.


Это был златоглазый белый тигр с крыльями!


Эта пара золотых глаз выглядела, словно пара золотых колокольчиков, в то время как на лбу у зверя был снежно-белый мех. На высокой и жесткой спине возвышалась пара гигантских, будто орлиных, крыльев.


Глаза смешанного зверя №2 холодно прошлись по всем присутствующим, и по одной лишь доминирующей силе зверя можно было увидеть, что он ни во что не ставит всех этих людей. Когда смешанных зверей выставляют на обозрение перед десятками тысяч людей, они обычно выказывают какие-то эмоции. Слабые будут напуганы, а сильные будут разгневаны.


Но смешанный зверь №2 не показывал какой-либо реакции, он относился к зрителям, как к пустому месту. Такую врожденную гордость нельзя было так просто с имитировать, она может исходит только от зверя чрезвычайно высокого уровня.


Аукционист гордо объявил:


– Внимание, это легендарный смешанный зверь №2 — второй по счету в номерной серии монстров. Возможно, вы все уже заметили, что источаемая зверем атмосфера сильно отличается. На самом деле мы уже заметили и определили уникальные характеристики. Это определенно самый спокойный смешанный зверь из оцениваемых нашим аукционом. Он, будто хладнокровный убийца! Пожалуйста, не обманывайтесь его спокойным внешним видом. Взгляните на когти, под этими лапами прячутся три скрытых острейших клинка, которые изначально принадлежали звездному зверю высочайшего уровня, Золотому Барсуку.


Все посмотрели на линзу, которая проецировала изображение на экран. Действительно, когти походили на три острых клинка, что скрывались в лапах.


*Кача*


Внезапно когти обнажились, и по всему залу промелькнула холодная вспышка.


Когда все снова туда посмотрели, №2 полностью выпустил когти. Он вдруг атаковал стальную клетку, которая удерживала зверя. Тританиумные прутья, что были толще пальцев разломались в один миг.


– Бежим!


– Монстр выбрался наружу!


Эти движения были особенно пугающими. Как-никак, тританиумная клетка была рассечена, словно туалетная бумага. Когти смешанного зверя №2 можно было сравнить с лазерами!


Некоторые боязливые клиенты подумали, что №2 освободился из клетки, после чего сразу же перепугались, да так, что чуть не напрудили в штаны. Даже отец Цзянь Цзя был шокирован от неожиданности, вследствие чего из-за угла выбежало несметное количество скрытых стражей.


*Шух*


В следующую секунду под клеткой активировался энергетический щит, создавая тем самым дополнительный барьер перед зверем №2. Тигр увидел, что никак не может отсюда слинять и потому в конечном итоге лениво улегся на полу, а затем втянул когти обратно.


Аукционист сказал с улыбкой:


– Все видели? №2 крайне умен и потому является самым хладнокровным убийцей. Он нападает только тогда, когда мы этого меньше всего ожидаем. К счастью, мы заранее подготовились к этому, так что он не сможет сбежать. Конечно, это просто демонстрация, и мы еще не активировали систему признания хозяина. Когда она будет активирована, зверь, разумеется, станет абсолютно преданным. Но, разбираясь с врагами, №2 будет очень эффективным, используя свою хитрость и смертоносный характер. Это уже не говоря о поразительных 95% совместимости. Если вы приблизитесь поближе, то увидите, что №2 не похож ни на одного зверя из виденных вами ранее. На его теле нет ни единого следа рекомбинации. Он — одно целое, ведь каждая клетка в его теле достигла высочайшей степени интеграции. Не будет преувеличением, если назвать этого зверя совершенно новым видом. В общем и целом — это смешанный зверь с самым неслыханным уровнем интеллекта, боевой мощи и показателем совместимости из всех, что я видел в своей карьере. Согласно предполагаемой боевой силе, на уровне пятой звезды с этим зверем никто не сравнится. Чтобы победить его потребуется смешанный зверь уровнем не меньше шести звезд. В конце концов, рейтинг совместимости №2 слишком велик. Все знают, что чем больше совместимость, тем более совершенен зверь. И здоровяк, на которого вы все сейчас смотрите является редчайшим действительно совершенным смешанным зверем во всем мире! Стартовая цена этого лота 5 миллионов очков темной сети. Кто готов отдать 5 миллионов очков, чтобы забрать №2 домой?


Слова аукциониста и правда были чертовски убедительными, но что важнее, так это то, что №2 и в самом деле был хорош. Хладнокровный, смертоносный, преданный и совершенный.


В прошлом укротители зверей могли достичь только 80% рейтинга совместимости, что уже можно было назвать чудом, ибо показатели совместимости большинства смешанных зверей зачастую не превышали даже 70%.


Но совместимость №2, в самом деле, достигла 95%! Это больше не было чудом, это был результат хорошей работы!


– 5 миллионов!


– 8 миллионов!


– 10 миллионов!


Сидящий в комнате Ма Ваньли испустился холодный вздох. Когда выставлялся №1, даже спустя десятки ставок конечная цена не достигла и 10 миллионов…


Но №2 после всего лишь трех ставок уже прошел 10-миллинную отметку! Это был не хороший знак.


– 12 миллионов!


– 13 миллионов!


– Что за неженки! Будь настойчивее! Ставлю 20 миллионов!


*Вуу*


Люди последовали за голосом и обернулись. Они увидели, что это был повелитель Зала Души Зверя, Мэн Цзиньцзян. Этот мужик был с некислым темпераментом, поэтому он поднял ставку до 20 миллионов, хотя и не без тревоги.


Сразу после того как его голос затих, из комнаты возле него прозвучал другой старческий голос:


– Что ж, мы, Институт Пегаса, тоже не пальцем деланные. 30 миллионов!


*Шух*


Глаза зрителей остановились на старце с белой бородой. Он был одет в легкую одежду, из-за чего смахивал на ученого. У него были элегантные манеры, но он совершенно не сомневался в своей ставке.


– 40 миллионов, Институт Исследования Генетического Зверя полон решимости получить этот лот!


Прозвучал голос из комнаты возле Института Пегаса, это была комната Института Исследования Генетического Зверя. Эти парни использовали в названии слово «исследование», но фактически они занимались жалкими вещами вроде краж и контрабанды.


Само собой, несмотря на то, что Институт Исследования Генетического Зверя проворачивал относительно нехорошие вещи, в их руках также было большее количество денег, что позволяло им без сомнений повышать ставки.


– 50 миллионов! – в конечном итоге Ма Ваньли не мог не внести свою лепту. Это была максимальная цена, которую Зал Говорящего Зверя мог себе позволить. Ма Ваньли решил идти до конца в надежде сдержать трех противников. В противном случае, если они продолжат повышать ставки, у Ма Ваньли, скорее всего, не появится даже возможности посоревноваться.


Пусть они были слабейшими из четырех больших кланов, Ма Ваньли все равно не хотел уступать и просто тихо сидеть, пока эта троица перебивает ставки друг друга.


Так как аукцион достиг такого этапа, у подавляющего большинства людей уже не было шанса присоединится к торгам.


Как-никак, говоря о деньгах, профессии, в которых применяются навыки создания наиболее прибыльны. Укротители зверей, фармацевты, кузнецы и механики наслаждаются высоким доходом, в то время как обычные солдаты должны по чуть-чуть копить деньги посредством битв.


– 55 миллионов! – не успел затихнуть голос Ма Ваньли, как Мэн Цзиньцзян уже поднял цену на еще 5 миллионов, из-за чего лицо Ма Ваньли существенно побледнело.


Действительно, разница в сила была удушающей. Под руководством Ма Ваньли было лишь несколько сотен человек, и даже если каждый пожертвует 10 тысяч очков, в сумме наберется только десяток миллионов. У других кланов были тысячи членов, поэтому они могли легко собрать 100 миллионов очков.


*Вздох*


Ма Ваньли слабо вздохнул. Не то чтобы он не мог поднять ставку, просто он до сих пор думал о смешанном звере №3. В сравнении с номером 2, №3 должен быть сильнее! Ведь его совместимость достигла 96%, а сила находилась на начальном уровне шестой звезды.


В большой центральной комнате Чжу Яньнань был достаточно умен, чтобы не присоединяться к войне ставок. Тем не менее, он внимательно наблюдал за отцом Цзянь Цзя, Мистером Шуй.


Он видел, как Мистер Шуй полностью позабыл об учиненной Ханом мрачной атмосфере и вслушивался в эту войну ставок. Его тоже подбивало присоединиться. Со сжатыми кулаками он, не моргая, уставился на №2. Определенно этот редкий монстр привлек его внимание.


Чжу Яньнань также смотрел на Цзянь Цзя. Хотя он тоже проявлял некий интерес, энтузиазм его отца был все же гораздо выше. Возможно, он думал о Хане.


Чжу Яньнань тихо бубнил про себя, чувствуя, что конфликт Хана с Цзянь Цзя и его отцом может стать для него хорошей возможностью.


Внезапно глаза Чжу Яньнаня зажглись, он увидел, что Мистер Шуй собирался поднять руку, словно, желая сделать ставку. В этот момент цена №2 достигла сумасшедшей суммы в 80 миллионов очков!


Чжу Яньнань слабо улыбнулся и мягко придавил правую руку Мистера Шуй, а затем сказал:


– Сэр, пожалуйста, оставьте это мне.


Затем он встал и рявкнул со всей силы:


– Я ставлю 100 миллионов!
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Глава 257



Глава 257 – №3, Рождение Божественного Зверя


Чжу Янань встал и выкрикнул изо всех сил:


– Я ставлю 100 миллионов!


*Фью*


В зале поднялся шум. Все жители города Звездного Лорда работают ради титула звездного лорда, но даже если они усердно и самоотверженно стараются, чтобы получить этот титул, он сам по себе является всего лишь самым низшим рангом в Корпорации Всех Богов.


Поэтому в городе Звездного Лорда очки по-прежнему были очень ценны. Однако Чжу Янань просто встал и выкрикнул 100 миллионов, говоря тем самым, что готов соревноваться с любым человеком, который готов поднять цену. Такая решимость заставила все четыре больших клана укротителей зверей печально покачать головами и отказаться от повышения ставок. В конце концов, эти очки с тяжелым трудом были заработаны братьями в их кланах. Не стоило соревноваться с богатым вторым поколением вроде Чжу Янаня.


Глаза Чжу Янаня прошлись по рядам присутствующих людей. Он наслаждался тем как на него смотрят люди. Затем он взглянул на Мистера Шуй и увидел, что он тоже слегка кивнул. Цзянь Цзя в свою очередь просто наклонил голову и посмотрел на него с двусмысленным выражением лица. Но Чжу Янань предположил, что это было проявление уважения и потому еще больше выпятил свою грудь.


– 100 миллионов очков раз!


– 100 миллионов очков два!


– Продано! Поздравляю господина в Комнате №1 с приобретением этого смешанного зверя номерной серии!


Чжу Янань триумфально уселся, а затем сказал отцу Цзянь Цзя:


– Дядя Шуй, относитесь к этому, как к моему подарку вам.


Отец Цзянь Цзя слабо улыбнулся:


– Янань, разве этот подарок не слишком дорогой?


Чжу Янань быстро сказал:


– Ни чуть. Для меня это пустяки. Если Дядя Шуй сможет что-то для себя открыть в этом смешанном звере, это принесет пользу всей корпорации. Эти несколько очков стоят этого.


Отец Цзянь Цзя слегка кивнул:


– Хорошо! Такие большие намерения и амбиции в таком молодом возрасте вызывают уважение. Янань, ты можешь быть примером для всего молодого поколения в Корпорации.


Даже отец Цзянь Цзя похвалил его, поэтому Чжу Янань вдруг решил, что 100 миллионов определенно стоили этого!


Разумеется, если бы он знал о том, что №2 на самом деле работа Хана, а предложенная им высокая ставка эквивалентна тому, чтобы просто отдать эти очки Хану, то он явно не был бы сейчас так счастлив.


Чжу Янань бросил взгляд на Цзянь Цзя и заметил, что тот все еще дуется. Цзянь Цзя родился в очень влиятельной семье, он учился терпению и великодушию. Поэтому он не мог так просто разозлиться на людей, но Хан его действительно разозлил.


Однако это чувство тоже было очень странным. Люди вроде Чжу Янаня изворачивались тысячами способов, чтобы осчастливить Цзянь Цзя. Он видел множество таких людей, поэтому не сильно об этом волновался.


Но характер Хана, в котором не было и капли раболепия, интересовал его гораздо больше.


В этом момент аукцион внезапно оживился! Десятки тысяч людей оглушительно суетились и шумели.


Чжу Янань сразу повернулся и посмотрел. Он увидел финал этой ночи — смешанный зверь №3 появился!


Это был крупноватый золотой летающий питон. Среди всего окружения Хана, он очень сильно уважал Кэ Лакэ за способность летать, поэтому, помимо создания зверей типа клешни, он также любил создавать зверей, которые могут летать.


Золотой питон, разумеется, мог летать, но его крылья были очень короткими и маленькими, а при ближайшем рассмотрении можно было увидеть, что эти крылья на самом деле являются вторым слоем чешуи.


Все были удивлены таким причудливым дизайном. Пока питон летал, его золотые чешуйки подрагивали. У Хана совершенно уникальный ход мыслей, когда дело касается разработки смешанных зверей.


Вне всяких сомнений, когда золотой летающий питон находится в воздухе, он напоминает быструю ракету. Но, находясь на земле со сложенным крыльями, питон по-прежнему остается невероятно быстрым!


Сразу после появления зверя температура во всем аукционном центре мгновенно упала на десять градусов. Все, кто встречался взглядом с парой его золотых глаз не могли не задрожать.


Он был, словно статуя. Несмотря на окружение, он просто неподвижно стоял. Его нижняя часть тела была свернута, а верхняя часть была поднята вверх, из-за чего зверь сильно напоминал короля на троне.


Все укротители зверей были ошеломлены, да и солдаты ничем от них отличались. Чжу Янань, Мистер Шуй и даже Цзянь Цзя полностью забыли все, что их недавно беспокоило.


– Что за внушительная надменная мощь. Пап, мне нравится этот смешанный зверь, – сказа своему отцу Цзянь Цзя.


Мистер Шуй, слегка улыбнулся и кивнул.


За действиями отца и сына наблюдал Чжу Янань, вследствие чего в нем зародилось неконтролируемое побуждение. За эти годы Чжу Янань дарил Цзянь Цзя бесчисленное количество сокровищ, но тот ото всех отмахивался. Это был первый раз, когда Чжу Янань услышал от Цзянь Цзя о том, что ему что-то нравится.


Хотя, кому бы это не понравилось?


Все могли увидеть продвижения навыков Хана. С №1 по №3. Понимание Хана в технике Десяти Тысяч Безграничных Зверей росло с неконтролируемой скоростью. Когда Хан работал над третьим зверем, он уже полностью освоил эту технологию, а также добавил несколько своих собственных наработок.


Вообще, такой дизайн был довольно дерзким. Даже если №3 обладал невероятным рейтингом совместимости в 96%, он все равно вызывал у людей своей шокирующей аурой освежающее чувство.


Аукционист взволновано сказал:


– Взгляните! Это финальный лот сегодняшней ночи, третий смешанный зверь из номерной серии зверей! Нет необходимости в введении, ведь все присутствующие эксперты уже могут увидеть насколько уникален №3. Что я хочу вам всем сказать, так это то, что, помимо боевой силы на уровне 6-й звезды и богоподобного рейтинга совместимость в 96%, №3 также обладает темпераментом генерала! Совсем недавно я описал смешанного зверя №2, как хладнокровного убийцу, но этот №3 является 5-и звездочным генералом среди зверей! Когда №3 появился на складе аукциона, все смешанные звери опустили свои головы безо всякого сопротивления. Что касается №3, он вел себя так же, как и сейчас — не двигался даже на дюйм. Мы специально позаимствовали и привели смешанного зверя уровня 7-й звезды, чтобы припугнуть №3. И знаете, что? Когда 7-и звездочный зверь увидел №3, он взревел и обнажил клыки в его сторону, но сам №3 лишь слегка наклонил голову, холодно посмотрел, а затем вернул свою голову в прежнее положение, не выражая каких-либо эмоций! Как бы 7-и звездочный зверь его не провоцировал, №3 полностью его игнорировал! Это высокомерие и это спокойствие, такого я не видел за всю свою жизнь! Клянусь Небесами и Землей, №3 просто богоподобен! Как все мы знаем, только монстры боевого типа с силой уровня 7-й звезды или выше могут быть признаны зверьми божественной силы. Сегодня я имею смелось признать №3 зверем божественной силы! Несмотря на то, что его уровень не достаточен, зверь обладает темпераментом, который подавляет других зверей божественной силы! Итак, давайте начнем торги за этого божественного смешанного зверя №3. Стартовая цена — 50 миллионов!


*Фью*


В аукционном центре снова поднялся шум. Невероятно. Начальная цена №2 равнялась только 5 миллионам, но цена №3 сразу выросла в 10 раз!


После появления такой цены у всех присутствующих появилось предчувствие. Возможно, сегодня на аукционе Города Звездного Лорда творилась история!
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Глава 258



Глава 258 – Сердитый Чжу Янань.


– 50 миллионов!


– 60 миллионов!


– 70 миллионов!


– 80 миллионов!


– 90 миллионов!


–100 миллионов! Я ставлю 100 миллионов очков!


Процесс торгов был просто сумасшедшим. В мгновение ока ставки перевалили на 100 миллионов! Особенно выкладывались четыре больших клана укротителей зверей. Поскольку они упустили первый лот, они решили вложить все свои ресурсы в №3. Как результат — цена стремительно росла.


– 110 миллионов! – выкрикнул Ма Ваньли. Он тоже собирался идти до конца. Изначально бюджет клана составлял только 100 миллионов, но, увидев экстраординарную силу №3, он решил идти ва-банк.


– 120 миллионов!


– 125 миллионов!


– 130 миллионов!


Все представители четырех главных кланов вскочили на ноги. С покрасившими лицами они раз за разом поднимали исторический ценовой рекорд аукциона.


Если цена в 100 миллионов для №2 уже была астрономической, то происходящее с №3 было чистым безумием. Эти люди даже не моргнули глазом, когда цена перевалила за 100-миллионную отметку.


– 150 миллионов!


– 160 миллионов!


– 180 миллионов! Ты будешь моим!


– 190 миллионов! Он мой!


– 200 миллионов!


*Грохот*


Зрители чувствовали головокружение. 200 миллионов. Цена перевалила за 200 миллионов! На что эти люди планируют жить после аукциона?


Смотря на №3, он выглядел все еще спокойным и не выражал эмоций. Ему вообще было плевать на бешенные ставки этих людей.


210 миллионов! – выкрикнул Ма Ваньли с помрачневшим лицом. Такая сумма уже в два раза превышала его первоначальный бюджет.


К сожалению, бюджет Ваньли был меньше, чем у других людей. Ставка размером 210 миллионов продержалась не дольше нескольких секунд, после чего ее перебила 215-миллионная ставка Института Исследования Генетического Зверя,


*Бум*


Ма Ваньли беспомощно сел. Он знал, что больше не может поднять цену…Этот безумный аукцион перестал быть игровым полем для кого-то его уровня.


Ма Ваньли стиснул зубы. Так как со смешанным зверем ему не повезло, у него оставался только один последний вариант, а именно взять на себя риск получения наказания за нарушения правил и схватить Хана!


– Хан, у нас с тобой не было разногласий, но ты слишком невезуч! – закрыв глаза, Ма Ваньли тихо пробормотал.


Внутри гостевой комнаты №1 Цзянь Цзя смотрел на своего отца. В этот момент соревнование ставок подходило к концу. Осталось только две группы людей, которые обладали ресурсами для продолжения соревнования. Первой группой был Институт Пегаса, а второй — Институт Исследования Генетического Зверя. Что касается Зала Говорящего Зверя и Зала Души Зверя, у них больше не было сил продолжать.


Повелителем Института Пегаса был старый исследователь, лицо которого ничего не выражало. Он поднимал ставки жестом руки. Касательно Института Исследования Генетического Зверя, его повелителем был мужчина средних лет с треугольными глазами. Его хриплый голос нес в себе нотки коварства.


Эти двое продолжили поднимать ставки, и когда сумма достигла 265 миллионов, старый исследователь из Института Пегаса наконец выпустил долгих вздох, горько улыбнулся и покачал головой. К этому моменту у Института Пегаса тоже кончились финансовые ресурсы для продолжения борьбы.


– Отец! – внезапно Цзянь Цзя прошептал на ухо своему отцу.


Дядя Шуй слегка кивнул, выражая этим то, что он понимает Цзянь Цзя. Он уже собирался поднять правую руку.


В этот момент Чжу Янань, наблюдая за этим со стороны, тут же вскочил и снова выкрикнул:


– 300 миллионов!


Как-никак, это были целых 300 миллионов очков! Можно было услышать, что голос Чжу Янаня слегка дрожал, но он все равно пытался подавить волнение в своем сердце и успокоиться.


*Шух*


– Что? 300 миллионов!


– Почему опять этот пацан? Кто он такой?


– Он находится в самой лучшей Комнате №1. Думаю, у него неслабая поддержка за спиной.


Когда всеобщее внимание снова упало на Чжу Янаня, его боль от утраты такой большой суммы исчезла. Теперь он вновь ощутил, будто парит, из-за чего вернулось его высокомерие.


– Янань, в чем смысл этого? – слегка нахмурившись сказал Дядя Шуй.


Чжу Янань выпрямил спину и сказал:


– Ничего, так как Цзянь Цзя нравится этот генетический зверь, я куплю его и подарю ему в качестве подарка.


– Хмфх, да кому нужен твой подарок. Я и сам могу купить его, верно, пап? – вспылил Цзянь Цзя.


Мистер Шуй подумал секунду, а затем улыбнулся и сказал:


– Раз такое дело, все нормально. Поскольку это подарок тебе, прими его.


Цзянь Цзя прикусил губу, а затем несколько неохотно кивнул головой.


300 миллионов очков были слишком сумасшедшей суммой. Даже повелитель с треугольными глазами из Института Исследования Генетического Зверя в конечном счете затих. С крепко сжатыми кулаками, он выглядел побежденным, но в его глазах блеснул странный свет.


Безумный аукцион наконец завершился, а менеджер Катин поспешила в комнату №1. Она услышала, что величественный Мистер Шуй хотел поговорить с ней.


Открыв дверь, Катин уважительно встала в сторонке.


Мистер Шуй сказал глубоким голосом:


– Ты хорошо справляешься. Я смотрел прошлый отчет аукционного дома, прибыль растет. Когда я вернусь, я доложу вышестоящим обо всем, что видел.


– Благодарю, сэр, – сказала Катин не услужливым, не властным тоном.


Кивнув, Мистер Шуй продолжил:


– Эти два номерных смешанных зверя довольно занятны, ты можешь сделать кое-какие приготовления и позволить мне встретиться с их создателем перед моим отправлением?


Катин замялась на секунду и ответила:


– Сэр, разве вы уже не встретились с ним?


Мистер Шуй был сильно озадачен:


– С кем встретился?


Катил ответила:


– С Ханом. Смешанные звери номерной серии были переданы именно им.


Слова Катин погрузили всю комнату в тишину.


Лицо Чжу Янаня стало полностью бледным:


– Ты сказала, что номерных смешанных зверей сделал тот парень, Хан?


Катин ответила:


– Все верно. Я видела, как вы покупали работы Хана по такой большой цене. Я даже подумала, что вы друзья и потому помогаете ему. Возможно ли, что вы даже не знали об этом?


Чжу Янань, сорвавшись, выпалил:


– Да откуда мне б**ть было знать! Если бы я знал, что они были сделаны Ханом, то я бы лучше выкинул эти деньги, чем купил это дерьмо!


Мистер Шуй слегка нахмурился, а Чжу Янань вдруг ощутил в сердце холодок. Сейчас он сильно оплошал. Пытаясь столько времени быть хорошим, он все равно показал свою истинную сущность.


Чжу Янань сейчас действительно хотел найти в полу трещину и заползти в нее. Его очков хватило только на покупку смешанного зверя №2, а ради покупки №3 он думал позаимствовать деньги своей семьи.


Это был заем денег, чтобы отдать их Хану! Всего несколько минут назад он чувствовал себя победителем, но он и подумать не мог, что его так быстро настигнет возмездие.


Что раздражало еще больше, так это то, что Чжу Янань залез в нехилые долги, однако так и не смог произвести хорошее впечатление на Цзянь Цзя и Мистера Шуй. Это действительно разбило его сердце и почти заставило его плакать.


– Хах? Их, в самом деле, сделал Хан?! Я и не знал, что у него имеются подобные навыки! – сказал Цзянь Цзя с лицом маленького лиса. В этот момент он забыл, что недавно спорил с Ханом, а его лицо наполнилось отчетливым уважением по отношению к нему.


Чжу Янань несколько раз прикусил язык, в мыслях бранясь на себя за то, что был таким идиотом. Занять денег, чтобы купить смешанных зверей Хана и подарить их Цзянь Цзя. Нет ничего тупее этого.


Но кто же знал, что следующие слова Цзянь Цзя принесут еще больше боли. Он просто прищурился и сказал:


– Если бы я знал, что их сделал Хан, я бы просто попросил его сделать для меня двух или трех зверей. Ох да, Пап, ты сказал, что Хан выглядел знакомо. Знаешь почему?


Мистер Шуй любопытно спросил:


– Почему?


– Потому что он тот парень, который сражался против насекомых вместе со мной и спас Пограничный Легион! Тогда он был командиром на поле боя. Я же говорил тебе раньше, а ты и правда забыл!


Мистер Шуй был поражен, а затем сказал с удивленным выражением:


– Ох, так это был он! Неудивительно, что он показался мне знакомым!


Цзянь Цзя снова заговорил:


– Я просто сражался рядом с ним, и ты меня хорошо вознаградил, но Хан в то время был командиром, разве ты не должен и ему выразить свою благодарность?


– Да, – Мистер Шуй сильно кивнул, – ты чертовски прав, хотя Хан еще не является официальным членом Корпорации, везде есть свои исключения. Не волнуйся, твой отец всегда предельно серьезен, когда дело касается наград. Таланты вроде Хана тоже моя ответственность, я не позволю к нему плохо обращаться.


Лицо Чжу Янаня еще больше помрачнело. Он стоял со стиснутыми зубами, а его сердце было переполнено гневом.


– Можешь идти. Мне еще нужно кое-что сделать. Я встречусь с Ханом, прежде чем уйду, – сказал Мистер Шуй своему сыну.


– Хорошо.


Чжу Янань, словно безмозглый зомби следовал за Мистером Шуй и Цзянь Цзя. После того как Цзянь Цзя узнал о том, что Хан создал этих зверей, его настроение кардинально улучшилось, после чего он продолжил засыпать Хана комплиментами перед своим отцом.


Мистер Шуй безостановочно продолжал кивать. После того случая, когда Хан повел безымянную армию и пробивал себе путь внутрь и наружу из цунами, а затем спас Пограничный Легион и всю линию обороны, в Корпорации Всех Богов не было вышестоящих лиц, которые не слышали бы об этом.


У Мистера Шуй изначально было хорошее впечатление о Хане, а после сегодняшних событий, когда он узнал, что Хан был не только гениальным командиром и бойцом, но и талантливым укротителем зверей, его мнение о Хане стало еще лучше.


Но эти слова, будто ножи пронзали грудь Чжу Янаня, не позволяя ему дышать.


Проходя через атриум, Чжу Янань незаметно махнул рукой, после чего к нему подошел темный страж из его семьи.


– Найди Хана, я хочу его жизнь! – горько прошептал ему Чжу Янань.
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Глава 259



Глава 259 – Слежка и Переходная Станция Призрак


Хан не знал, что его смешанные звери были проданы по такой шокирующе астрономической цене. В этот момент он изолировал себя от всего мира и сконцентрировался на практике Пути Демона.


В Городе Звездного Лорда, само собой, были тренировочные комнаты. Но по какой-то причине эти комнаты были не так хороши, как те, что были в месте проживания 9527. На переходной станции 9527 Хан мог использовать сумасшедший режим или даже режим кошмара, но в Городе Звездного Лорда самым мощным режимом был продвинутый.


Так как у Хана не было времени обдумывать эти детали или искать 9527, он просто арендовал комнату прямо в городе и начал изучать Путь Демона.


В конце концов, это был 5-й путь из Шести Путей Пустоты, и его уровень был чрезвычайно высок. Хотя Хан понял, что из себя представляет Путь Демона, освоение — это не то, что можно сделать за день.


*Грохот*


Хан полностью выпустил всего себя в тренировочной комнате.


Он кричал снова и снова, пытаясь вызвать в сердце свою темную сторону, доводя до предела свой нулевой регион мозга и высвобождая внутреннюю энергию.


Но реальность всегда жестокая. Прошли десятки часов, а Хан уже был истощен. Он все еще не мог довести свой Путь Демона до высшей точки, будто он до сих пор был недостаточно безумен, чтобы стать демоном.


Такого он и правда не ожидал. Нужно понимать, что Хан носил прозвище «Жесткая Кость». Будь то бой или тренировки, он всегда отчаянно выкладывался больше, чем кто-либо другой.


Но такого отчаяния и тяжелой работы было недостаточно, чтобы пробудить Путь Демона, словно для подобной сущности Хану нужно активировать какую-то особую деталь.


Когда Хан покинул тренировочную комнату, он заметил, что получил много сообщений. Некоторые из них послал Цзянь Цзя, говоря, что хочет через несколько дней организовать встречу, между делом нахваливая смешанных зверей Хана. Он также подчеркнул, что его отец тоже сильно хочет встретиться с Ханом.


Хан на секунду задумался, чувствуя, что эти отец с сыном определенно были непростыми людьми. Как говориться, чем больше друзей, тем больше путей. К тому же это был всего лишь один единственный ужин. Ничего плохого не должно случиться, поэтому он принял приглашение.


Затем было сообщение Ланса, в котором говорилось о том, чтобы Хан пошел в центр миссий и взял себе одну из них. Хан действительно был близок с Лансом, поэтому он решил ему позвонить напрямую.


– Ты чем занят? Почему ответил только сейчас? – Ланс сразу спросил после принятия звонка.


Хан ничего не скрывал от Ланса и сказал:


– У меня вдруг появилось кое-какое прозрение, касающееся моего боевого искусства, поэтому я отправился в тренировочную комнату.


Ланс замялся. Он знал насколько сильны запрещенные техники Хана. И если он в них продвинется, это будет просто замечательно. Так что он полюбопытствовал:


– Ты преуспел? Получилось?


Хан беспомощно покачал головой и ответил:


– Я не знаю почему, но мне все время кажется, что необходим еще один единственный шаг. Давай лучше поговорим о причине твоего сообщения, что там насчет важной миссии?


Ланс тут же стал гораздо серьезнее.


– Центр Миссий в последнее время стал давать задание Вулкан Ветреного Леса! Если у тебя есть время, как можно быстрее иди в центр миссий и возьми это задание!


Хан был слегка озадачен:


– Зачем мне брать эту миссию?


Ланс немного беспокоился за Хана:


– Брат мой! Ты должен хорошо понимать насколько тяжело получить титул Звездного Лорда. Ты не только должен иметь способности, но и удачу. А миссия Вулкан Ветреного Леса — это миссия с самым высоким рейтингом продвижения в истории продвижений Звездных Лордов! Не один из самый высоких, а самый высокий! Но центр миссий этого города немного странный, потому что миссии нельзя выбирать, они даются случайным образом. В последнее время, многие люди стали получать миссию Вулкан Ветреного Леса, и я слышал, что уже десятки людей успешно получили титул Звездного Лорда. Бросай все свои дела и чеши в центр миссий. Ты ведь все равно столкнулся с какими-то проблемами во время тренировки? Может, побывав на поле боя, твои проблемы решатся естественным путем. Короче, поспеши! Центр миссий уже и так кишит людьми!


Хан кивнул. Слова Ланса имели смысл. Нельзя обрести понимание, полагаясь только на тренировки и размышления. Возможно, когда он попадет на поле боя и несколько раз сразится, все проблемы решатся сами собой.


– Ладненько, как только у меня будет шанс, я сразу отправлюсь в центр миссий, – Хан сказал Лансу.


– Мужик, не забудь! Хотя Вулкан Ветреного Леса групповое задание, когда ты в очереди на получение миссии, обращай внимание на людей вокруг тебя, потому что они, с большой долей вероятности, тоже будут телепортированы на твою миссию. Если ты почувствуешь, что люди вокруг тебя слишком слабы, то лучше еще раз встань в очередь. Ты должен помнить, что здесь много опытных людей, – сказал Ланс.


– Не волнуйся, когда я буду там, я приму это во внимание.


Хан улыбнулся и завершил звонок с Лансом. Он не чувствовал, что Ланс слишком сильно придирается, ибо только друзья будут напоминать ему о том и об этом.


Когда он увидел третье сообщение, Хан не мог не подпрыгнуть от восторга!


Это сообщение аукционного центра пришло от Ду Юньли. В нем говорилось о том, что два смешанных зверя Хана были проданы за 400 миллионов. 400 миллионов очков! Хан даже мечтать не смел о том, что его звери могут быть настолько ценными.


Цзянь Цзя в своем сообщении упоминал смешанных зверей Хана, но он ничего не сказал о вырученной за них сумме. Возможно, это потому, что Цзянь Цзя действительно не заботится о таких вещах, как очки.


– 400 лимонов очков?! Да я б**ть богат! – восторженно говорил Хан, – пойдем, Юань Юань.


– Куда мы мастер? Разве мастер не обещал Лансу, что отправится в центр миссий?


– Мы идем к 9527 и купим кое-какие вещи. Что касается миссии, это может подождать, – радостно сказал Хан.


Когда они покинули тренировочный центр, Хан слабо ощутил, как за ним наблюдают. Хан повернулся и осмотрелся, но никого не заметил. Далее он отправился к системе метро и поехал в пограничную зону снаружи города.


Внешне Город Звездного Лорда был очень громоздким. Чтобы отправиться в любое другое место, необходимо было прибыть на задворки города, и это каждый раз раздражало Хана. Не было никакого вреда от использования модуля частиц внутри города, поэтому Хан действительно не понимал почему Корпорация Всех Богов так осторожничает.


*Шух*


Модуль частиц Хана исчез. Из леса, на окраине пограничной зоны, вышло два человека. У обоих были схожие черты лица, поэтому они выглядели, как братья. Но у старшего была короткая борода.


– Этот пацан довольно осторожен, он несколько раз останавливался, чтобы разведать обстановку вокруг него. Я не знаю, как он нас заметил.


– Может, у него хорошая чувствительность. Ну как там? Эта штука может определить куда Хан отправился?


– Сигнал показывает, что он отправился на переходную станцию.


– Какой номер?


– 9527.


Из двух братьев младший отвечал за технологии. Сказав место назначения Хана, он тут же остолбенел, а его лицо побледнело.


– В чем дело? – спросил старший брат с короткой бородой, – почему у тебя так скривилось лицо?


Младший брат сглотнул и сказал:


– Брат, в списке переходных станций нет станции №9527.


– Невозможно. Может, что-то не так с твоей системой? В этот раз мы исполняем приказ Семьи Чжу. Нам лучше не злить того парня, Чжу Янаня. Сам по себе он из себя ничего особенного не представляет, но мы не можем сражаться с Семьей Чжу, – хмурился старший брат.


– Брат, станции №9527 действительно нет. Эту систему нам дала личная охрана Чжу Янаня. Учитывая силу этой семьи, система определенно не может быть испорченной, – сказал специализирующийся на технологиях младший брат.


– Возможно ли…


– Брат, ты что-то знаешь?


– Да, ты все еще помнишь легенду о переходной станции призраке?


– Ты говоришь о переходной станции, которая на самом деле не существует? Такого ведь не может быть? Легенда гласит о том, что эта несуществующая станция также подключена к системе темной сети. Она полностью идентична настоящей переходной станции, но при этом она блуждает на глубоком уровне темной сети, словно призрак. Если кому-то не повезет попасть на эту станцию, то он или она никогда не вернутся обратно. Брат, это важно, должны ли мы немедленно сообщить об этом Мистеру Чжу?


– Нет! Учитывая характер Чжу Янаня, он нам не поверит. Давай просто подождем и посмотрим. Если Хан больше не появится, то он действительно попал на переходную станцию призрак. Если же он все-таки сможет вернуться, то это будет значить, что наша система неисправна.


– Хорошо, идея большого брата безопаснее. Так и сделаем.


Хан восторженно рвался к 9527, и, выскочив из модуля частиц, он сразу выкрикнул:


– Старик! Старик! Я богат! Посмеши и дай мне тот чертеж энергетического покрытия! Мои братья дома ждут не дождутся, чтобы использовать его!


Чуть погодя 9527 и правда объявился. Он улыбнулся и сказал:


– Хорошо, хорошо, перестань горланить. Ты только посмотри на свою довольную рожу. Ты, будто боишься, что никто никогда не узнает о твоем богатстве.


Хан засомневался и любопытно спросил:


– Старик, ты уже знал?


9527 слегка жутковато улыбнулся и пробубнил:


– Я не знаю ничего о том, что происходит на втором слое темной сети, – он посмотрел на Хана и спросил. – Зачем бы ты еще пришел, если не за чертежом энергетического покрытия?


Хан рассмеялся и сказал:


– Раз сейчас у меня денег куры не клюют, посоветуй мне что-нибудь. Для меня, для братьев, для флота или легиона роботов. И, чтобы все было высокого уровня.


9527 слегка кивнул, бубня про себя о том, что Хан теряет все свое хладнокровие, когда получает немного денег.


– Кстати, об армии роботов, тут действительно есть нечто, что ты мог бы использовать. Следуй за мной.


9527 привел Хана в зал относящийся к электронике и нашел на полке чип размером с гвоздь. Этот чип был встроен в дорогой белый кристалл, и у него также внешне был слой энергетической защиты от устройства.


– Что это? – поинтересовался Хан.


– Кодовое имя этого чипа — Премьер Министр, – сказал 9527.


– У чипов есть кодовые имена? – недоуменно спросил Хан.


– Ага.


– Для чего он используется?


– Прямо сейчас он для тебя бесполезен, но позже это может измениться. Ты можешь его установить в Юань Юаня.


– И затем?


– Затем я расскажу Юань Юаню о функциях этого чипа, и когда потребуется, Юань Юань активирует его. Но до активации, ты ничего о нем не узнаешь.


– Почему?


– Без причины. Я просто не хочу, чтобы ты знал.


– Ты просто невыносим, – Хан нахмурился и посмотрел на этого чудного старика.


9527 слегка улыбнулся и сказал:


– Ты прав, я не выносим, но это твой единственный шанс. Если ты его хочешь, давай мне 100 миллионов очков, в противном случае, тебе больше не подвернется такая возможность.


Хан стиснул зубы и серьезно посмотрел на 9527.


– Ладно, просто расскажи о функциях чипа Юань Юаню. Я не буду спрашивать, – кивнув, сказал Хан.


В этот раз уже 9527 с сомнением посмотрел на Хана.


– Маленький засранец, ты даже готов принять такие условия?


Хан слегка улыбнулся:


– Я доверяю и тебе, и Юань Юаню. Ты предлагаешь вещь, а Юань Юань ее контролирует. Так почему я не должен соглашаться?


9527 вдруг ощутил в своем сердце очень странное ощущение:


«Хан так сильно доверяет мне. Он даже не знает кто я, но все равно доверяет.»
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Глава 260



Глава 260 – Возвращение с Хорошим Урожаем


9527 указал на маленькое серебристое устройство и сказал:


– Подойди и взгляни на эту вещь. Это очиститель, который используют фармацевты. Это очень старая модель, потому что устройство сконструировано из очень редкого типа черного металла. Таких больше не делают. Но с точки зрения эффективности эта машинка куда лучше тех моделей, которые сейчас используют фармацевты. Ты и сам знаешь, как для фармацевтов важен процесс очистки. Даже тысячная доля примеси может испортить весь медицинский эффект продукта, так что эта модель очистителя будет полезна для тебя. В конце концов, из-за твоего уникального тела ты можешь часто принимать большое количество медикаментов.


Хан взял очиститель в руку. Он был тяжелым, но дизайн устройства был просто отличным. Такую редкую модель действительно нечасто можно было встретить.


– А эта вещь — чертеж переходного двигателя Громовой серии. Самая большая особенность этого двигателя заключается в большой скорости и коротком времени охлаждения. Двигатель способен увеличить скорость корабля на 80%, – 9527 дал Хану еще один набор дисков, в которых содержались чертежи.


Хан вдруг замялся. Увеличение скорости на 80%? Это слишком ужасающе!


После бесчисленных лет разработок технологии переходных двигателей являются самыми развитыми технологиями во вселенной. И, несмотря на это, есть возможность улучшить эффективность на такой большой показатель?


По ходу разговора 9527 передал Хану кучу интересных вещей. Большинство из этих вещей Земная армия или легион роботов смогут использовать только через какое-то время, а некоторые вещи позже будут полезны и для самого Хана.


Хан слегка нахмурился и поинтересовался:


– Сколько очков будут стоить все эти вещи?


9527 покачал головой.


– Ноль. Ты купил чип Премьер-Министр, а все эти вещи входят в покупку.


Входят?


Невероятно. Стоимость всех этих вещей, вероятно, превосходит стоимость таинственного маленького чипа, но они просто идут в комплекте?


Когда квитанция была распечатана, Хан заметил на ней, что все эти вещи стоят 120 миллионов очков. Только после этого он наконец поверил и успокоился.


Квитанция автоматически выдается системой темной сети. Поэтому тут не может быть лжи, кроме того, нет никакого способа самому обмануть систему.


Хан вдруг все осознал и, улыбнувшись, сказал 9527:


– Не удивительно, что этот маленький чип стоил так много денег. Похоже, здесь есть скрытый мотив хаха. Сам по себе чип не очень дорогой, но, что действительно важно, так это то, что все эти «бонусные» вещи чрезвычайно полезны для меня! Спасибо тебе большое! Как бы я узнал, что на переходной станции есть такая хитрость, если бы не ты!


9527 моргнул и пробубнил:


– Думай, что хочешь. Как-никак, теперь все эти вещи твои.


– Агась! Лун Чуань и остальные в этот раз обрадуются до смерти! Я должен побыстрее вернуться и отдать им эти вещи, – сказал Хан с необычно высоким уровнем восторга.


*Шух*


Хан второпях покинул переходную станцию. И станция, которая из-за Хана и остальных стояла на ушах, вновь стала тихой.


9527 посмотрел на место где только что исчез модуль частиц Хана и слабо вздохнул.


Его ладонь мягко взмахнула, и в воздухе появился экран, в котором учитывалась информация касающаяся его счета. У всех в темной сети есть свой счет, но странно было то, что в специальном поле счета 9527 не было имени. Поле имени было пустым.


– Очки, какая мне от них польза? – надувшись, сказал 9527.


Он еще раз спокойно махнул рукой и перевел 120 миллионов очков, которые ему дал Хан, на свой безымянный аккаунт. И затем появился баланс его счета с длинным количеством цифр, общее количество которых было невероятно большим.


Когда Хан забрал все то добро на Землю, он разделил его на две части. Большую часть из этих вещей он отправил в Галактику Двойной Лошади и передал лидеру роботов, Соурсу, а также возложил на него обязанности по распределению полученных вещей.


Все были в восторге, потому что Хан привез много невероятных вещей. Например, энергетическая броня, которую могут носить даже обычные люди, или новая модель мощнейшего переходного двигателя и даже комплект чертежей лазерного оружия.


Когда начнется массовое производство этих вещей, сила Армии Земли и Легиона Роботов будет значительно улучшена, что позволит некогда уязвимой Земле стать влиятельной силой в Млечном Пути. Силой, которую нельзя не принимать во внимание.


Это был эффект взаимосвязи, о котором Хан упоминал ранее: Хан тяжело работал в мире темной сети, и это в свою очередь повлияло на реальность. Ведь не только Хан существенно вырос, но и Армия Земли получила значительную пользу.


Хан все рассказал Трем Помешанным Учителям и Кэ Лакэ, после чего они еще больше захотели присоединиться к темной сети.


Закончив все эти дела, Хан вернулся в Город Звездного Лорда и отправился в центр миссий.


Как одно из самых больших заведений в Городе Звездного Лорда, центр распределения миссий находился на видном месте в центре города. Центр города был почти как небольшой собственный городок, который был сформирован из 36 гигантских зданий.


Так как люди в последнее время получали легендарную миссию Вулкан Ветреного Леса, центр распределения миссий был полон людей. Пришли даже некоторые пожилые люди, которые до сих пор не смогли получить титул Звездного Лорда. Хотя у таких людей осталось не много времени, в их глазах можно было увидеть надежду и решимость.


Так было потому, что в момент получения квалификации Звездного Лорда, они смогут начать пытаться подняться на еще более высокий уровень. Попав на третий слой темной сети, перед людьми откроется мир, наполненный всеми видами сокровищ, некоторые из которых могут продлить жизнь этих старых солдат, или даже вернуть их юность.


Поэтому, если смотреть с такой точки зрении, эти старые солдаты даже больше готовы выложиться на полную, чем молодые. Люди, прожившие в этом месте сотни лет, с готовностью примут как жизнь, так и смерть.


Центр распределения миссий сконструирован из 36 гигантских зданий, и каждое здание имеет 12 мест раздачи заданий. Хан случайным образом выбрал одно из зданий и встал в очередь.


Следуя совету Ланса, Хан поглядывал на людей спереди и сзади себя. Он заметил, что ему неплохо повезло, потому что он был окружен элитными солдатами. Особенно выделялась парочка похожих друг на друга братьев. Тот, что помладше выглядел очень тихим и умным, а старший казался крайне сильным.


Спереди Хана был лысый мужик. Все его тело было белым, не считая рук, которые были черными. Можно было предположить, что он практикует какую-то технику, основанную на ядах. Когда Хан посмотрел на него, он тоже посмотрел на Хана, после чего оба улыбнулись другу и кивнули.


Хан размышлял про себя. Он слышал, что задание Вулкан Ветреного Леса — это миссия на 12 человек. Если он сможет собрать этих людей в свою команду, то это будет совсем не плохо. Кроме 2 стариков, большинство людей вокруг Хана выглядели весьма сильными бойцами.


На самом деле был еще лучший вариант, а именно Ланс, Хэй Сяолинь и Бо Я. Хан очень хорошо знаком с этими людьми, и они могли бы вместе встать в эту очередь. Тем не менее, все эти люди жаждут получить титул Звездного Лорда. Так, как они могут ждать одного единственного Хана, особенно после того, как на долгое время потеряли с ним связь? Поэтому они уже сами отправились на какие-то неизвестные задания.


– Вулкан Ветреного Леса! – Хан вдруг услышал, как кто-то перед ним крикнул.


Хан присмотрелся и увидел, что это был один из тех старых солдат, которые стояли в очереди перед Ханом. Увидев, что ему действительно удалось получить это отличное задание с очень высоким шансом продвижения, два старика были взволнованы до слез.


Персонал центра миссий также состоял из местных этого города, которые были совсем не тренированы. Ответственным за очередь Хана был мужчина средних лет, который в данный момент махнул двум старикам и сказал:


– Следующие 10 человек после этих двоих тоже пойдут на миссию Вулкан Ветреного Леса. Вам, ребята, больше не нужно ждать, просто распишитесь вот здесь и вас всех отправят на поле боя в установленное время.


Вскоре 12 человека закончили расписываться. Ситуация была ровно такой, какой ее представлял Хан. Не считая двух стариков, которые выглядели не очень способными, остальные казались действительно сильными. Это была элитная группа, а потому шанс получения титула Звездного Лорда были довольно высок.


– Раз встрече, парни. Давайте позаботимся друг о друге, когда попадем на поле боя, – высокий старик, говоря эти слова, пытался пожать всем руки.


– Время отправки завтрашнее утро. Как насчет того, чтобы найти хорошее местечко и познакомиться друг с другом по ближе. В таком случае на поле боя нам будет проще сотрудничать друг с другом, после чего мы успешно получим повышение, – очень искренно сказал старик, который ростом был пониже.


– Нет необходимости, – холодно сказал лысый мужик и, развернувшись, ушел.


Даже парочка братьев, которых Хан высоко оценил, отреагировала также. Младший приятный с виду брат похлопал Хана по плечу, улыбнулся и сказал:


– Не плохо. С нетерпением жду момента, когда мы попадем на поле боя вместе с вами. Что касается всего остального, мы пасс, у нас еще есть другие дела.


В мгновение ока ушли все люди, оставляя позади только Хана и двух стариков. Хан тоже чувствовал, что нет никакого смысла что-то обсуждать с этими двумя, потому что, если бы у них действительно были способности, они бы уже давным-давно покинули это место. То, что они были в этом месте такой долгий срок, означает, что они недостаточно сильны.


В этот момент старик пониже сказал:


– Эти люди боятся, что мы будем отставать от них. Они думают, что, оказавшись на поле боя, мы умрем из-за нашей слабости.


– Да, возможно, они хотят обсудить тактику за нашими спинами. Но даже если мы встретим в том месте свою смерть, мы все равно должны туда пойти. Я мечтал об этом так много лет!


В конце концов, у всех было сердце, и, услышав слова двух стариков, Хан был немного тронут. Он улыбнулся и сказал:


– Старички, вы слишком много думаете. Может, у них действительно есть какие-то дела. Тем не менее, у меня есть немного времени, поэтому пойдемте возьмем по кофейку.
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Глава 261



Глава 261 – Группа Убийц


Хан быстро познакомился с двумя стариками. Старика повыше звали Липтон, а пониже — Дини. Оба были солдатами полу-верховного уровня.


Когда они были молоды, уровень полу-верховного уже указывал на хороший талант. К сожалению, после того, как они пришли в Город Звездного Лорда, их прогресс застоялся, и сейчас по прошествии сотен лет их уровни остались теми же.


Все больше стареющие Липтон и Дини сейчас серьезно относились к этой возможности.


Хан сказал глубоким голосом:


– Не переживайте, я наблюдал за людьми, которые пойдут с нами. Все они очень сильны, а четверо из них выше уровня верховного. Возможно, в этот раз вам, парни, повезет.


Дини покачал головой, говоря:


– Все не так просто. Хотя Вулкан Ветреного Леса — это миссия с высоким рейтингом продвижения, сама по себе миссия очень сложна. Проблема в том, что в правилах не запрещается убивать члена своей команды, поэтому мне кажется у нас не так много надежды.


Хан был слегка озадачен.


– Почему в этой миссии разрешен дружественный огонь?


Липтон объяснил:


– Потому что сложность слишком высока. Иногда команде придется пожертвовать парочкой товарищей, чтобы получить победу, именно поэтому эту миссия также называют Задание Жертвоприношения. Будет уже хорошо, если с этой миссии вернется 3 или 4 человека.


Липтон объяснил всю жесткость, таящуюся за миссией Вулкан Ветреного Леса. Хан слегка кивнул, снова понимая, что получение титула Звездного Лорда с помощью этой миссии будет не самой легкой задачкой.


Слабо улыбнувшись, Хан сказал двум старикам:


– Так или иначе, мы должны попробовать, верно? Пока мы пытаемся, нам не нужно думать о результате.


Очень быстро настал второй день. Хан не уходил на переходную станцию, а остался в Городе Звездного Лорда, чтобы потренироваться, улучшить свое снаряжение и приготовить все, что потребуется на поле боя.


Когда пришло условленное время, Хан с Дини и Липтоном отправился в пограничную зону снаружи города. Они вытащили свои модули частниц и отправились. Остальные члены команды не появились, по всей видимости, они отправились на миссию с других пограничных зон.


После всех приготовлений Хан кивнул двум старикам. Все они закрыли свои модули частиц, активировали систему и по окончанию отсчета телепортировались в систему миссии.


*Ка*


Хан открыл дверь модуля и увидел, что остальные люди уже прибыли на посадочную зону миссии.


Сумасшедший ветер сопровождался черным песком, из-за чего всем трудно было открыть глаза. Хан в этот момент инстинктивно активировал систему энергетического покрытия.


*Шух*


Все тело Хана тут же было окутано контролируемым слоем защитной энергии. Песок больше не мог добраться до его лица, а энергетический защитный слой был очень мягким и невесомым, словно воздух.


– Брат Хан, у тебя довольно мощное снаряжение. Я в первый раз вижу снаряжение с контролируемым энергетическим покрытием в качестве внешней брони, – удивленно сказал Липтон.


Хан замялся:


– Это всего лишь система энергетического покрытия. Такого рода вещи должны быть совершенно обычными, так ведь?


Дини ответил:


– По крайней мере, мы двое никогда такую не видели. Где ты взял такое снаряжения?


– На переходной станции, – честно ответил Хан.


Дини и Липтон что-то пробубнили себе под нос. Они оба твердили, что никогда не видели настолько деликатно разработанного устройства контролируемого энергетического покрытия. Но они также верили, что Хан не будет им врать. Они подумали, что не достаточно внимательно осмотрели предоставляемые станцией вещи.


Как-никак, переходные станции были просто гигантскими, а предоставляемые ими вещи могут исчисляться сотнями миллионов, поэтому нет ничего необычного в том, чтобы проглядеть какие-то предметы. Они оба сказали, что после этой миссии отправятся на переходную станцию и купят себе такие же устройства.


Здесь были все двенадцать участников. Хан всех осмотрел и предположил, что сильнейшей должна быть та парочка братьев. Старшего брата звали Большая Гора, а младшего Большая Река. Хана нельзя было назвать экспертом в именах, но эти парни по его прикидкам использовали ненастоящие. Однако тут уж ничего не поделаешь, ведь именно так этих двоих отображала система.


Также здесь был лысый мужик и горбун. Судя по всему, их сила тоже была выше верховного, но атмосфера вокруг них явно была слабее, чем вокруг братьев Большой Горы и Большой Реки. Вероятно, он также был слегка слабее лысика в плане уровня.


– Что будем делать? – спросил Хан.


Липтон ответил:


– Первый раунд Вулкана Ветреного Леса — это ветер. В этом черном ветре скрыто много опасных элементов, поэтому сперва мы должны выбежать из этого ветра и затем попасть на второй раунд. Если мы выберем неправильное направление в темном лесу и попадем в ловушку или наткнемся на зверей, то мы окажемся в полной жопе.


Дини сказал:


– Я рекомендую нам выстроиться в вертикальную линию, как змея, дабы один из людей вел остальных вперед. Таким образом мы сможем двигаться вместе и не рассеемся по округе.


Дини и Липтон говорили, пока остальные тихо стояли, будто их совсем не волновало прохождение этой миссии.


Хан слегка нахмурился, ибо такая ситуация его немного тревожила. Он сказал глубоким голосом:


– В таком случае я поведу, а вы следуйте за мной.


– Отлично!


– Твое устройство энергетического покрытия может защитить тебя от ветра и песка, поэтому тебе лучше быть первым.


При виде такого развития событий все остальные по-прежнему молчали и думали о чем-то своем. Хан слегка стиснул зубы и отправился прямо в черный шторм, а Дини и Липтон следовали к Хану поближе.


Когда эти трое начали движение, остальные девять тоже последовали за ними. За короткий промежуток времени они, похоже, сформировали между собой молчаливое понимание, но Хан, Дини и Липтон не входили в планы этих девяти.


«Глаз Тьмы, открыть!»


Хан тихо использовал свое темное зрение и разведал местность впереди. Затем он легонько коснулся Лунной Метки, призвав из пустоты Серебряного Лиса, пока сам шептал себе под нос:


– Я чувствую, что что-то не так. Скройся и действуй по ситуации.


*Шух*


Серебряный Лис спустился по штанам Хана и мгновенно исчез в черном песчаном шторме, однако никто этого не заметил.


Смышленому Серебряному Лису не нужно было все объяснять в мельчайших деталях. Одно простое указание, и он уже отлично знает, что нужно делать.


В мгновение ока прошел час. Команда Хана медленно продвигалась через шторм. Все находились на расстоянии полуметра друг от друга и двигались в построении похожем на змею.


В середине построения лысый мужик средних лет по имени Жак тихо подошел к горбуну, который шел вперед него, а затем с помощью внутренней энергии передал ему сообщение:


– Гляди, впереди звезда.


Горбатый мужик слегка засомневался и затем тоже ответил через внутреннюю энергию:


– Какая звезда?


– Белая Карликовая Звезда.


– Куда указывает свет от звезды?


– На Черную Дыру.


Два человека, используя внутреннюю энергию, общались словами, которые никто не понимал. Это были своего рода кодовые фразы, которые использовались, чтобы показать друг другу свою личность киллера.


Тот лысый слегка улыбнулся и сказал:


– Что за совпадение, у нас с тобой одна и та же цель.


– Хан?


– Верно, именно он.


– Кто тебя нанял?


– Зал Говорящего Зверя, а тебя?


– Институт Пегаса.


Парочка на какое-то время затихла, после чего горбун сказал:


– По сути, я узнаю тут еще троих людей. Все они, как и мы.


– Да ладно? Они тоже тут ради Хана?


Спустя несколько секунд они поняли, что те трое тоже пришли за Ханом, а нанял их Зал Души Зверя.


Также они заметили еще двоих, цель которых, похоже, тоже совпадала с их собственной. После использования кодового языка, оказалось, что их нанял Институт Исследования Генетического Зверя, а их цель, разумеется, тоже Хан.


– Что делать? Тут семь человека нанятых четырьмя кланами, и у всех одна цель — Хан, – тихо спросил лысый парень.


– Следуем старом правилу: захватываем Хана, а получит его тот, чей клан платит больше.


– Ладно, согласен.


– Согласен.


– Поскольку все согласны, так и сделаем. Помимо Хана, есть два старика спереди и еще два незнакомца в черном сзади. Они выглядят немного проблемно.


– Все просто. О двух стариках не нужно волноваться. Что касается двух людей позади них, пошли им сообщение и объясни им ситуацию. Скажи им, чтобы брали деньги и заткнулись, иначе, мы и о них позаботимся, – сказал горбун.


После этого лысый парень медленно двинулся в конец «змейки» к двум братьям.


– Эй, смотри, кто-то хочет с нами поговорить, – губы спокойного младшего брата по дуге свернулись в улыбку.
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Глава 262



Глава 262 – Горбун и Муравей Людоед


Тот лысый парень в команде Хана по имени Жак приблизился к двум странным братьям и сказал глубоким голосом:


– У нас тут есть одно личное дельце, так что будьте умницами и не встревайте. Я даю вам выбор!


Двух братьев звали Большая Гора и Большая Река. Оба эти имени были не настоящими, но именно так они числились в системе.


Услышав слова Жака, на лицах двух братьев отобразился страх. Они даже стали дрожать, раз за разом кивая в согласии.


Даже Жак был слегка удивлен тем, как легко эти двое были запуганы.


Киллерам было необходимо практиковаться в проницательности.


Жак осмотрел двух братьев и решил, что они не притворяются. Они были, словно два бумажных тигренка, которые не в состоянии противостоять его угрозам.


– Трусы, – Жак презрительно посмотрел на двух братьев и прошептал. – Просто следуйте за нами и, несмотря ни на что, не выходите вперед.


– Хорошо, хорошо. К-как пожелаете, – торопливо ответили два брата.


Лысый Жак вернулся обратно в середину команды и сказал горбуну по имени Дженсен:


– Все готово. Нам не нужно волноваться о двух парнях сзади. Когда появится возможность, мы нападем на Хана. Сперва убьем двух проблемных стариков и поймаем Хана, а затем убьем двух трусов сзади, после чего все будет чисто.


– Когда нам стоит начать? – спросил горбатый Дженсен.


– Только не здесь, тут слишком ветрено и пыльно. Если Хан сбежит, нам будем трудно его поймать. Начнем, когда покинем черную песчаную бурю и прибудем в черный сосновый лес. Просто жди моего приказа, – сказал Жак, махнув своими черными руками.


В тоже время два брата в конце построения ухмыльнулись. Младший брат Большая Река сказал:


– Я действительно не ожидал, что из двенадцати человек девять пришли, чтобы убить Хана. Каким же нужно быть неудачником, чтобы попасть в такую ситуацию?


Старший брат Большая Гора улыбнулся и сказал:


– Что ж, как только мы выйдем из этой черной песчаной бури, мы убьем десять человек впереди нас, в особенности этого лысого хрена. Как он посмел угрожать нам? Черт бы его побрал.


– Эй, похоже, мы выходим из бури, – младший брат в этот момент удивился и пробубнил, – почему так быстро? А этот Хан довольно способный.


Большая Гора не согласился:


– Он бы мог пожить чуточку дольше, если бы мы оставались в черной буре. С этого момент жди моего сигнала, после чего мы сделаем это вместе.


Хан всегда был начеку, но неважно насколько он осторожничал, потому что он не понимал сколько из этих людей хотят его убить.


*Фших*


Хан первым вышел из черной бури, за ним последовали два старика, Липтон и Дини, а после вышли все остальные.


Хан посмотрел обратно. Он видел вращающийся черный ураган, которые закручивал черный песок.


Появившийся перед Ханом черный сосновый лес отличался от любых сосновых деревьев на Земле. Здешние деревья были чрезвычайно высокими. Каждая сосна в высоту достигала сотне метров, а стволы и иголки деревьев тоже были черными. На земле был толстый слой опавших сосновых игл, из-за чего под ногами Хана было очень мягко.


Хан не останавливаясь, продолжил вести команду еще около двадцати километров, оставляя черный песчаный шторм позади себя. В конечном итоге они нашли открытую область и остановились.


– Давайте здесь передохнем. Вы, наверное, тоже устали, – Хан сказал двум старикам позади себя.


Два воина, даже если они и старые, все равно обладают способностями воинов. Они крепки и упорны. Воины и слова не скажут, даже если устанут.


Высокий Липтон сказал:


– Не нужно делать привал только ради нас двоих. Мы еще какое-то время можем продержаться.


Хан открыл автоматический футляр с таблетками и передал две пилюли старикам, приговаривая глубоким голосом:


– Ничего не говорите. Когда-то я тоже стану старым. С другой стороны, я чувствую, что с этим черным сосновым лесом что-то не так. Нам нужно ненадолго здесь остановиться, чтобы я мог выбрать направление нашего движения.


Слова Хана, разумеется, были оправданием. В тот момент, когда они вышли из той бури, он уже все разведал своим глазом тьмы, и потому направление уже было выбрано. Сейчас он просто нашел предлог, дабы дать двум старикам отдохнуть.


Похоже, Липтон и Дини поверили в слова Хана. Дини вытащил бутылку с энергетическим напитком, но стоило бутылке коснуться его губ, как внезапно появилась рука и яростно выбила у него из рук эту бутылку.


– Какого черта ты пьешь! Не стой на месте и продолжай двигаться! Если вы, два старых ублюдка, не можете этого сделать, то так и скажите. Не будьте бременем! – тем, кто выкрикнул был молодой блондин.


С самого начала он был довольно тихим, так почему он сейчас без всякой причины вдруг разошелся?


Дини и Липтон почувствовали себя не ловко. Они уже явно были старыми, поэтому у них не было выносливости и бойцовских навыков, которыми они обладали в молодости, но, тем не менее, они всю жизнь были воинами и прошли множество смертельных дуэлей. Их сильно стесняло то, что их, стариков, унижает какой-то юнец.


– Гм.


В этот момент Хан презрительно хмыкнул перед своей командой, а затем указал на нескончаемый черный лес и сказал:


– Если можешь, иди сам, в противном случае, закрой свою пасть.


Настроение у Хана было ни к черту. А блондинчик сначала остолбенел, но затем завопил, как шальной:


– Что ты имеешь ввиду? Ты считаешь себя боссом этой команды? Да кем ты себя возомнил?


Атмосфера вдруг изменилась.


Хан рванул к надменному парню, даже не дожидаясь окончания его слов. Его пальцы прошлись по Лунной Метке, после чего появился Звездный Душащий Удав — снаряжение Класса-Бог. (П.П. Похоже, поменялся переводчик с китайского, и Арес сменили на Бог.)


При виде такого смертельного движения присутствующие совсем не ожидали подобного развития событий.


Молодой блондин тоже был пойман врасплох. Его провокация была всего лишь уловкой, но Хан, обнажив свой клинок, явно не пытался хитрить, ведь он определенно шел за жизнью этого парня.


Блондинчик быстро отскочил назад. Его реакция и скорость уклонения были близки к идеалу. Хан не попал своим ударом.


Однако Звездный Душащий Удав Хана был снаряжением Класса- Бог.


Этот удар выпустил дугу в виде полумесяца.


По сути, этому мечу для убийства даже не нужно было касаться цели. Поэтому эта дуга в виде полумесяца была смертельной.


*Генч*


Внезапно голова молодого голова была отрезана. В этот момент его голова подлетела на высоту трех метров, а из шеи фонтанировала кровь.


Если вы спросите, что такое Путь Демона?


Вот это и будет ответом!


Если бы этот парень встретился с Ханом несколько дней назад, он бы не закончил подобным образом.


Ему не повезло, чертовски сильно не повезло. Он спровоцировал Хана, когда тот понял Путь Демона.


О чем сейчас больше всего волновался Хан?


О том, что после понимания Пути Демона до него дошло, что он недостаточно безумен и зол!


Поэтому Хан Лан каждый миг себе напоминал о том, чтобы быть более беспощадным, безумным и злым.


Быть злым, значит, убивать!


Некоторые люди решили быть добрыми. Однако Хан решил быть злым!


Все это время он приучал себя к тому, чтобы быть злым.


Тот кто его спровоцирует должен умереть!


Все было предельно ясно.


Из семи киллеров осталось шесть, а ведь бой еще даже не начался. Остальные киллеры дожидались приказа лысого Жака. Тем не менее, сейчас нахмурился даже он, ибо все это было абсолютно вне его ожиданий. Этот Хан был весьма жесток.


– В чем дело? – Жак, хмурясь, спросил у Хана.


*Фшух*


Хан ответил, смотря на него злобными глазами:


– Хочешь отомстить за него?


Жак пораженно покачал головой.


Хан прошел несколько шагов вперед, подобрал с земли бутылку с водой и передал Дини, а сам сказал:


– Если кто-то хочет уйти, пускай уходит, а мы сделаем привал.


Дини и Липтон были слишком благодарны, чтобы что-то говорить. Хан действительно помог им. Они лишь хотели быть не настолько старыми, чтобы сражаться вместе с Ханом, а не прятаться за его спину.


Лысый Жак явно не ожидал подобного. Он стиснул свои зубы, собираясь атаковать, но так и не смог решиться.


В этот момент горбун повернулся и сказал:


– Я тоже устал, давайте отдохнем.


Когда все сели, Хан оказался рядом с двумя стариками, а шесть убийц в свою очередь сидели крайне близко друг к другу. Братья Большая Гора и Большая Река сидели довольно далеко от всей команды, будто опасаясь.


– Просто ждите. Дайте мне создать нам возможность, – пробормотал горбатый Дженсен.


Остальные убийцы были шокированы. Все они качали головами и думали про себя:


«Мы не должны были позволять этому легкомысленному блондинчику устанавливать ловушку.»


Ведь теперь они не только упустили свой шанс, но и потеряли того блондина.


В данной ситуации лучше было позволить высокоранговому горбуну Дженсену установить ловушку. Дженсен и Жак были сильнейшими из этой кучки убийц.


Где-то двумя минутами позже горбатый Дженсен вдруг встал и вытащил какие-то странно пахнущие черные таблетки, а затем раздал их всем остальным. Он объяснил:


– Мне сказали, что в этом черном сосновом лесу есть какие-то муравьи людоеды, которые всего лишь за несколько секунд могут до костей обглодать человека. Так уж случилось, что у меня есть небольшое количество испражнений этих муравьев. Возьмите их, муравьи людоеды будут считать нас своими, а потому не будут на нас нападать.


Все взяли себе эти шарики и поднесли к носу. И они, в самом деле, источали какой-то странный запах.


Дини тоже добавил:


– Я также раньше об этом слышал. Неважно с каким звездным зверем ты столкнешься в черном лесу, он все равно будет далек от того насколько ужасны муравьи людоеды. Эти муравьи настолько малы, чтобы мы попросту не сможем увидеть их невооруженным глазом. А что касается скорости пожирания, эти насекомые куда эффективнее мясорубки. Если у тебя есть лишние фекальные шарики, то дай и нам тоже.


Горбун Дженсен усмехнулся:


– Не волнуйся, мы же команда, поэтому все получат свою долю.


Сказав эти слова, Дженсен пошел к Хану, а все в группе убийц сузили свои глаза.


Убийцы уделяли большое внимание началу скрытной атаки, дожидаясь момента, когда противник будем неподготовлен, чтобы таким образом получить свой шанс. Провокация блондинчика была ловушкой, которую установили эти убийцы.


Обычно чье-то убийство не вызовет у них много проблем, поэтому этим людям было не так уж сложно найти момент для убийства Хана.


Но проблема была в том, что четыре основных клана генетических зверей хотели захватить его живым.


Именно поэтому убийцы под предводительством горбуна и лысого были так осторожны. Но у них была такая возможность, потому что Хан никогда бы не подумал, что его захотят поймать живым.


В этот время горбун Дженсен уже подходил к Хану. Его вечно сгорбленная спина сейчас была еще ниже. А сам выпуклый горб смотрел прямо на Хана.


Внезапно, когда Дженсен был в пяти метрах от цели, у Хана вдруг дернулись уши, после чего он рукой преградил Дженсену дорогу, не давая ему приблизится.


– Стоп! – выпалил Хан.


В этот миг Дженсена накрыло волной страха, из-за чего у него даже волосы по всему телу встали дыбом.


«Он видит ловушку насквозь? Это невозможно! Как он может?»


– Тут что-то происходит, мы должны немедленно уходить, – сказал Хан, вскочив на ноги.


– Но таблетка?


– Брось ее мне, быстро!


*Фшух*


Горбуну Дженсену ничего другого не оставалось, кроме как бросить таблетку Хану.


Поймав таблетку, он невероятно ловким движением пальцев убрал ее подальше.


Только тогда горбун вздохнул с облегчением. Он украдкой пошел в сторону ожидающих убийц и подал простой сигнал:


– Все готово, просто ждите и смотрите!
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Глава 263



Глава 263


Один против Шести


После предупреждения Хана остальные люди тоже заметили, что какие-то звери приближаются и окружают их. Вокруг них появились пары зеленых глаз, из-за чего атмосфера сильно похолодела.


– Сюда, за мной!


*Фью*


Хан повел команду и снова стал ускорятся, а скрывающиеся в лесу существа последовали за ними, не спеша наносить удар. Вместо этого они коварно ожидали момента, когда их жертва совершит ошибку.


Даже те люди, которые хотели убить Хана, не могли не признать, что Хан в самом деле был отличным лидером. Под его предводительством команда не попадала в какие-либо ловушки и раз за разом умудрялась избегать атак ужасающих существ.


*Шух* *Шух*


Горбун Дженсен во время бега осматривал Хана, время от времени почесывая свое лицо.


Его пальцы становились липкими, и он заметил, что из-за чрезмерного почесывания его кожа стала шелушится. Но он не мог перестать чесаться, потому что его лицо и тело зудело все больше и больше. Но из-за плотного боевого костюма Дженсен не мог достать до тела, а потому чесать он мог только лицо.


– Дженсен, ты…


Когда лысый Жак обернулся и посмотрел на Дженсена, на его лице отобразился страх, а сам он запнулся, словно увидел что-то невероятно ужасное.


Дженсен замялся, он поднял свою левую руку и открыл второй уровень автоматического набора медикаментов. В нем было зеркало, и Дженсен действительно хотел посмотреть в него, чтобы узнать почему Жак, смотря на него, выглядел так, будто увидел демона.


*Шух*


Дженсен наконец увидел свое лицо. Оно было до жути уродливым, потому что его покрывали кровавые пятна. Он был похож на кусок гнилого мяса с мерзким горбом на спине. Все его тело было скрючено, как у креветки.


Дженсен с трудом мог поверить, что это его лицо. Благодаря многим годам тренировок его глаза были остры. Он видел, что множество незаметных обычному глазу существ сейчас ползали под его кожей, бешено поедая его и без того уродливое лицо.


Как раз в этот момент ведущий команду Хан внезапно остановился. Он каким-то чудным образом развернул свое тело, чтобы изменить направление, а затем рванул в обратную сторону, словно тугая пружина.


Это было очень странное движение. Никто не понимал, как ему удалось развернуть свое тело под таким углом при беге на полной скорости.


Но у них не было времени отреагировать, потому что Хан не только побежал назад, но и дотронулся до Лунной Метки, вытягивая оружие Арес-Класса, Звездный Душащий Удав!


– Быстро убейте его! Его атаковали Звездные Муравьи Солдаты! – выпалил Хан, – если не убьем его, нас всех поимеют!


Звездные Муравьи Солдаты?


Все покрылись холодным потом. Это был вид злобных мелких муравьев. Если их привлекла внутренняя энергия эсперов, они впадают в бешенство и начинают беспрерывно пережевывать тело солдата. Их цель — прогрызть себе путь до нулевого региона мозга, чтобы съесть тамошнее скопление особых клеток.


Когда горбун раздавал всем экскременты этих муравьев, он сказал, что они могут предотвратить нападение этих ужасающих существ, но тогда каким образом он сейчас сам стал жертвой нападения? Никто не мог понять в чем проблема.


*Шух*


Трехгранный меч Хана устремился прямо в грудь Дженсена.


В этот момент уродливый горбун наконец понял, что все это подстроил Хан!


Горбун не знал какой трюк провернул Хан, но факт был в том, что ему удалось приманить Звездных Муравьев Солдат и заставить их его атаковать. А ведь именно это планировал сделать Дженсен по отношению к Хану. Черная таблетка, которую он дал Хану, была фальшивкой. Более того, она не только не предотвращала атаки муравьев, но и, наоборот, привлекала их к себе.


– Ах~


Думая об этом, Дженсен разозлился. Хан действительно был слишком безжалостен, используя метод «зуб за зуб» и позволяя Звездных Муравьям Солдатам грызть горбуна, пока сам он выглядел, словно отвратительный демон! Такое никак нельзя простить! Абсолютно!


Дженсен тоже рванул в сторону Хана с распростертыми руками. Его пожеванное лицо становилось все более мерзким и жутким. Из его пальцев стали вырастать длинные и острые ногти, а его глаза мгновенно стали черными.


Как у киллера уровня верховного, у Дженсена тоже была своя собственная фишка, а именно трансформация.


*Ка*


Его талия вдруг перестала сгибаться, а горб на его спины внезапно взорвался. Из горба плотным потоком хлынули черные пауки. К этому моменту Дженсен был слишком зол, чтобы нормально думать, поэтому он решил сражаться с Ханом на смерть, из-за того что тот просто играл с ним.


Это была пугающая сцена. Мерзкий горб, в котором муравьи прогрызали себе путь, внезапно трансформировался, после чего из него стали выползать черные слегка мохнатые пауки.


Все, кто это видел инстинктивно почувствовали страх. В мире было много солдат и убийц, которые подвергают себя мутациям, чтобы получить большую боевую силу, и Дженсен был одним из них.


Внезапно Хан быстро изменил направление и побежал не прямо на Дженсена, а в сторону, где стоял лысый Жак и другие четыре убийцы. Все они боялись Звездных Муравьев Солдат и потому не спешили помогать Дженсену.


«Путь Бога!»


*Грохот*


Лезвие Хана вдруг взметнулось высоко в небо, словно клинок бога.


Когда клинок рубанул вниз, он принес с собой белую молнию!


Это был четвертый путь Пустоты, сила Пути Бога!


Белая молния снизошла с высоты тридцати тысяч миль. Казалось, она могла убить всех богов!


Все те убийцы уже были перепуганы. Из-за неожиданных происшествий в виде мутации Дженсена, Звездных Муравьев Солдат и движений Хана эти люди на секунду оцепенели. И хотя они были хорошо тренированными убийцами, они все равно не могли очнуться от ряда шокирующих событий.


Хан схитрил. Все считали, что его цель Дженсен, но на самом деле целью были те четыре убийцы, которые были относительно слабыми среди всей этой группы киллеров.


*Грохот*


Когда белый свет исчез, еще живые люди увидели, что в земле появилась огромная яма, будто бы, образованная при помощи гигантского молота бога. Заросли исчезли, а на их месте появилась выжженная земля. На краю громадной дымящейся ямы стоял Хан, держа клинок в одной руке.


Лезвие было направлено на землю, а сам Хан слегка понизил свою стойку, словно терпеливый зверь, готовый еще раз ударить по своим врагам.


В этой огромной яме, которая была создана при помощи Пути Бога, лежало три трупа. Все они были разорваны на куски и сожжены.


Можно было себе представить ужасающую мощь человека, который использует предельную технику Пути Бога, обладая при этом силой тьмы.


Перед Ханом, на другой стороне глубокой ямы, стоял уже мутированный Дженсен и лысый Жак, а также еще один покрытый кровью убийца, чьего имени Хан не знал.


В момент удара Пути Бога рефлексы этого убийцы сработали очень быстро, поэтому он не умер и сбежал из зоны поражения этой атаки, однако он все равно был серьезно ранен. Его дорогой легкий боевой костюм был разорван поразительной силой Пути Бога. А его плоть постигла та же участь, из-за чего можно было увидеть его кости и стекающую кровь.


– Большой брат, – в конце построения команды прошептал младший брат, Большая Река.


– Не двигайся, – ответил старший брат, Большая Гора.


– Почему?


– Потому что Хан не такой, как мы себе представляли. Похоже, у него еще много карт в рукавах.


– Тогда, что нам делать?


– Ждать.


– Ждать чего?


– Момента, когда Хан покажет все свои карты.


– И когда он это сделает?


– Скоро, потому что горбун уже вышел из себя. Да и тот лысый парень, посмотри на его руку — она медленно становится черной. Возможно, это яд, а, возможно, такая же сила тьмы, как и у Хана.


– То есть с ними будет не просто разобраться. В этой битве Хан, без сомнений, использует всю свою силу. И когда он это сделает, мы сможем его легко прикончить?


– Да, давай посмотрим, что он умеет!
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Глава 264



Глава 264 – Армия Хана


Разговор между двумя братьями проходил через внутреннюю энергию, поэтому Хан не мог их слышать. И сейчас его внимание было сосредоточено на трех противниках перед ним: лысый парень, горбун и убийца с большой бородой, который и так уже был одной ногой в могиле.


Мутация Дженсена завершилась. Раньше у него был уродливый горб, но, по крайней мере, его внешний вид напоминал человека. Однако сейчас, после раскрытия горба, он был больше похож на монстра, махающего своими клешнями.


Еще больше удивляло количество пауков, которые скрывались в горбу, потому что они прибывали непрекращающимся потоком. Пауков насчитывалось больше десяти тысяч, а сами насекомые своим присутствием создавали действительно жуткую атмосферу.


Поскольку битва уже началась, скрывать что-либо смысла уже не было. Лысый Жак ухмыльнулся.


– Так ты знал насчет нас уже давно. Как?


Хал пренебрежительно сказал:


– Вы, ребята, слишком явно скрытничали, пока мы сюда добирались. Вы постоянно что-то обсуждали с ближайшими людьми. Но по-настоящему сильно вы прокололись из-за этого горбуна. Он дал мне пилюлю, которая привлекает Звездных Муравьев Солдат. Это был бы неплохой план, если бы я ничего не знал о фармакологии, но вы уж простите, я и в ней разбираюсь. К тому же яды — это как раз-таки мой конек.


Жак засомневался и стиснул зубы.


– Даже если ты видел замысел горбуна насквозь, как тебе удалось поместить фальшивую таблетку обратно на его тело?


*Шух*


На плече Хана появилась белка с большим хвостом. Это был неведомо откуда пришедший Серебряный Лис.


Хан продолжал глумится:


– Забыл вам сказать, парни. Я никогда не был один. Именно благодаря этому мелкому засранцу я знал о том, что вы что-то обсуждали у меня за спиной. Что касается фальшивой таблетки, все очень просто. Я намазал на нее кое-какой клей, а затем этот карапуз рассчитал шаги горбуна и приклеил таблетку под его подошвой. Если не верите мне, можете посмотреть на левую подошву горбуна. Разве к ней не приклеена черная таблетка? Хотя для того, чтобы это сделать, у этого монстра, разумеется, должны быть ноги.


*Крек* Крек*


Серебряный Лис, надменно выкрикивая, примостился на плече Хана, будто, оказывая такую большую услугу своему хозяину, он чувствует себя действительно гордым.


Лицо Жака слегка изменилось, он не проверял подошву горбуна, чтобы подтвердить слова Хана. Потому что кое в чем Хан сейчас был прав, горбун к текущему моменту уже не был горбуном. Он был прямостоящим монстром. Его черные конечности уже прорывались сквозь боевые сапоги. Они больше не выглядели, как человеческие ноги. Сейчас они больше напоминали когти, которые крепко цеплялись за землю.


Вокруг них увеличилось количество зеленых глаз. Хан и остальные перестали продвигаться вперед, после чего между ними разгорелся внутренний конфликт, что и дало этим хитрым монстрам шанс. Они быстро приближались к своей добыче, плотно сжимая вокруг нее кольцо.


– Почему здесь? – спросил лысый парень, сглотнув слюну, – ты знал, что мы устанем в бою между собой, а затем таящиеся в темному лесу злые существа придут по наши души. Никто из нас не выживет.


Хан ответил так, словно в этом не было ничего ужасного:


– Ты уж точно не выживешь, а вот я да.


Лысый Жак слегка разозлился и прорычал:


– Ты сможешь выжить? Да черта с два! Судя по текущей ситуации, мне даже ничего делать не нужно, потому что горбун сам тебя прикончит! Посмотри на этих ядовитых пауков, их тут больше десяти тысяч! Это результат работы всей его жизни! Ты не сможешь убежать!


– Убегать? Кто бл*ть сказал, что я буду убегать? – громко выпалил Хан. – Я уже сказал вам, парни, я никогда не был один! Хочешь посоревноваться в количестве? Замечательно. Я исполню твое желание!


*Шух*


Пальцы Хана легонько прошлись по Лунной Метке, после чего возле него появилось два гигантский паука!


– Семиглазый Звездный Паук! – вдруг заколебавшись, сказал Жак.


У этих двух Звездных Пауков было по 7 глаз, и они среди всех видов Звездных Пауков были существами высшего класса.


Сразу после слов Жака все увидели, как оба Звездных Паука открыли свои рты, после чего из их гигантских ртов хлынуло еще большее количество пауков.


Сотня! Тысяча! Десять тысяч!


Хану было некого боятся, если речь шла о численности армии!


Так горбун знает, как разводить пауков? Хан тоже! К тому же врожденна сила его пауков выше, а их количество еще больше!


Внезапно ситуация на поле боя перевернулась!


*Глоть*


Большая река проглотил слюну. Такое количество Звездных Пауков даже его напугало. Он спросил у своего брата:


– Он должен был уже выложить все свои карты, верно? Я не ожидал, что у него есть такие редкие виды.


Большая Гора слегка нахмурился:


– Возможно. Этот парень действительно любит скрывать свои карты. У него была такая могучая армия, но он все равно выпустил ее только сейчас.


Лысый Жак при виде паучьей армии Хана был шокирован, а затем громко взревел:


– Ты коварный презренный человек! Думаешь ты хорош только потому, что у тебя есть армия пауков? Даже если мы попадем в патовую ситуацию, ты не сможешь сбежать от скрывающихся в темном лесу монстров!


Хан, ничего не говоря, снова коснулся Лунной Метки.


После этого один за другим стали величественно появляться все разновидности генетических зверей! Помимо Клешни Демона и Призрачной Клешни, тут были №4, №5, №6, №7, №8!


Это была вторая армия Хана, армия генетических зверей!


С тех пор как Хан выучил технику Десяти Тысяч Безграничных Зверей и марионеточную технологию, он не сидел без дела. Звери №1, №2, №3 действительно были проданы Ханом, но у него были даже более сильные №4, №5, №6, №7 и №8!


Когда эти звери были призваны, монстры с зеленым глазами встревожились. У зверей был инстинкт сбегать от хищников, а смешанные звери Хана определенно обладали превосходной силой, что сильно напугало и подавляло лесных монстров.


Лицо Жака стало темно-зеленым. У Хана на руках были воистину хорошие карты. Два Семиглазых Звездных Паука, Два зверя типа клешня, пять смешанных зверей и маленький умный Серебряный Лис. Хан, в самом деле, притащил с собой целую армию!


Хан поднял одну руку в сторону лысого человека и с холодным светом в глазах громко сказал:


– Кто сказал, что я буду удовлетворен патовой ситуацией? Если я буду сражаться, то я удостоверюсь в тотальном доминировании! Вперед! Не оставлять выживших!


*Грохот*


В этой битве не было неопределенности. Хан выпустил армию бешенных зверей и попросту растоптал этих два с половиной человека.


Во время битвы монстры в темной лесу хотели найти возможность для внезапной атаки на Хана.


Но в конечном итоге они были полностью ошеломлены несравненно сильными смешанными зверьми в армии Хана, и никто из них так и не посмел напасть.


Большая Гора и Большая Река видели весь процесс убийства Ханом этих киллеров. Они обменялись взглядами, значение которых было очевидным. Хотя Хан был сильнее, чем они ожидали, сейчас он уже показал все свои трюки, поэтому они чувствовали, что он больше не так страшен.


Среди воинов ходит одна пословица: самый страшный враг — это скрытый враг. И сейчас сила Хана была, как на ладони, поэтому все, что оставалось братьям — это дождаться идеальной возможности для атаки.


Серебряный Лис весьма умело собирал пространственные кольца убийц. Хан взглянул на них и забрал их себе. Победитель получает все — это закон джунглей.


Два старика, Липтон и Дини, разумеется, были в полном шоке от силы Хана. Смотря на такого молодого парня, они потеряли дар речи.


«Все еще недостаточно дьявольски, что же еще мне нужно сделать?» – бубнил про себя Хан. Ему было недостаточно просто растоптать кучку врагов.


Все, что он хотел сделать — это достичь дьявольского состояния и высвободить монстра в своей груди.


Но всего этого было недостаточно. Хан все еще не был солдатом, который воплощает демоническую силу. Он просто был очень крепким, властным, коварным, волевым и беспощадным. Но ему нужно было пройти еще долгий путь к тому моменту, когда он достигнет уровня демона.


Десять смешанных зверей окружали Хана, и он не собирался убирать их обратно в Лунную Метку, хотя Звездных Пауков он все же убрал.


– Давайте покинем это место. За пределами этого черного соснового леса должно быть испытание Огненной Горы, – Хан сказал двум старым солдатам.


Липтон кивнул, а затем посмотрел на двух братьев и спросил:


– Что насчет этих двоих? Если мы оставим их, монстры в этом лесу так просто от них не отстанут.


Хан посмотрел на братьев Гору и Реку. Они действительно были убийцами, который нанял Клан Чжу Корпорации Всех Богов, и они явно были на совсем другом уровне в сравнении с мусором, нанятым четырьмя кланами Укротителей Зверей.


Два брата отлично скрывались, ибо даже Хан не заметил их истинных личностей.


С вероятностной точки зрения, каковы шансы того, что 75% людей из команды Хана хотят его смерти? Хан думал, что такая вероятность крайне мала, поэтому он не считал этих двоих наемными убийцами.


– Я не доверяю им, пускай сами разбираются, – холодно кивнул Хан.


Липтон и Дини кивнули. Когда люди стареют, их сердца тоже становятся несколько мягче. Несмотря на то что они не считали правильным оставлять этих братьев позади, им совсем не хотелось идти против Хана, который только что спас их жизни.


Кто же знал, что в этот момент братья упадут перед Ханом на колени.


– Пожалуйста, не оставляйте нас здесь!


– Если оставите нас, мы точно умрем!


– Пожалуйста, спасите нас! Мы будем слушать все ваши приказы!


– У нас, братьев, все еще есть старая мать, о которой мы должны заботится! Мы не можем здесь умереть! – кричали два брата, пока с их глаз и носа стекали слезы и сопли. Из действия были нацелены на то, чтобы тронуть сердца этих людей.


Хан немного сомневался, смотря на то, как два брата встали на колени и молили его о спасении.


Липтон передал Хану сообщение через внутреннюю энергию:


– Хан, может, подумаешь об этом?


Хан знал, что Липтон имеет ввиду. Нормальный солдат не встанет перед кем-то на колени. Это слишком неловко.


– Следуйте за нами на расстоянии, не приближайтесь ближе чем на 100 шагов, – сказал Хан двум братьям.


Два брата с поразительными актерскими навыками счастливо поднялись на ноги, благодаря Хана за то, что он согласился их защищать.


Команда снова продолжила идти. После убийства 7 киллеров, команда стала более тихой.


Два брата послушно шли в конце построения, время от времени обмениваясь взглядами.


Хан все еще недооценивал этих двух людей. Обычный солдат действительно не будет пресмыкаться до такой степени, что встанет на колени перед другим человеком, но эти два брата, по всей видимости, были необычными солдатами.
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Глава 265



Глава 265 – Территория Огня


Проходя через темный лес, Хан был чем-то озабочен.


Техника Пути Демона все еще была не закончена. Хан чувствовал, что он уже был достаточно бессердечным, но по какой-то причине он все еще не стал демоном. И эта мысль засела в глубине его сознания.


По пути Хан и остальные были довольно везучими. Таящиеся в темном сосновом лесу монстры не появлялись. Их настораживал Хан и его армия смешанных зверей, поэтому они решили не конфликтовать с ним.


Хан и два старых воина шли впереди команды, в то время как Большая Река и Большая Гора спокойно следовали позади них. Они сохраняли тишину, будто решили полностью подчиняться командам Хана.


– Смотрите! Мы наконец добрались до вулкана, – сказал высокий Липтон, указывая вперед.


Там была большая черная гора, с красным свечением на вершине. Это был пункт назначения миссии Вулкан Ветреного Леса.


– Значит, добравшись до туда, мы завершим задание? – полюбопытствовал Хан.


Старик Дини ответил:


– Миссия Вулкан Ветреного Леса — это миссия, которая среди всех заданий Города Звездного Лорда лучше всего предназначена для продвижения до титула Звездного Лорда, поэтому ее в деталях исследовало множество наших предшественников. По сути, задание заключается в том, чтобы пройти через песчаную бурю, темный лес, затем взобраться на гору и попасть в море огня, после чего убить огненную виверну. Поэтому окончание задания еще далеко, мы всего лишь увидели наше конечное поле боя.


Хан был озадачен.


– Что это за тварь такая — огненная виверна?


– Божественный зверь. – глубоким голосом сказал Липтон, – Драконы с незапамятных времен являются сильнейшими во вселенной. В той вселенной где мы живем, сильнейшие существа не гуманоидные расы, а драконы. Что касается виверн — этот вид слабее драконов, но они по-прежнему делят с драконами кое-какие характеристики, потому что в них течет одна и та же кровь. И хотя огненные виверны слабейшие среди всех виверн, они, как-никак, по-прежнему остаются вивернами. Они сильны, и с ними крайне трудно иметь дело.


(П.П. «drake» — так как в русском языке нет ничего подходящего, я обозвал их вивернами, ибо они в данном случае хорошо подходят под описание. Надеюсь в дальнейшем автор не вставит своих виверн -_-)


Дини кивнул.


– Но, попав в гору, мы можем сами решить продолжать нам идти дальше или нет. Если для нас виверна окажется слишком крепким орешком, то мы можем вернуться обратно в Город Звездного Лорда.


Хан нахмурился.


– Если мы вернемся обратно, мы потеряем шанс на продвижение к титулу Звездного Лорда?


Липтон покачал головой.


– Не обязательно. Спустившись с горы, из-за тамошнего особого климата и состояния энергии мы увидим магический мир огня. Там живет много странных существ. И есть информация о том, что мы можем получить шанс на продвижение, если соберем определенные странные штуковины или убьем некоторых необычных существ. По сути, не так-то много команд решаются на убийство виверны. Большинство людей получили продвижение до Звездного Лорда, потому что-то сделали на прилегающей к горе территории огня.


Хан какое-то время думал, а затем сказал:


– Судя по твоим словам, мы можем получить шанс на продвижение, даже если мы не убьем виверну. Другими словами, разве убийство виверны не гарантирует продвижение до титула Звездного Лорда?


Дини шокировано прошептал:


– Наверное. Но это не простая задачка. Нам лучше действовать по обстоятельствам и не слишком сильно жадничать.


Прежде чем голос Дини затих, старший из двух позади идущих братьев, Большая Гора, сказал:


– Я могу объяснить правила миссии Вулкана Ветреного Леса в деталях. Человек, убивший виверну, определенно получит продвижение, но не каждый человек, учувствовавший в убийстве виверны может получить продвижение. Темная сеть автоматически все рассчитает и наградит продвижением того воина, который нанес самое большое количество урона, воина, который нанес смертельный удар, а также воина с наивысшим показателем разведданных, помощи и уничтоженных точек. Это значит, что, если мы решим убить виверну, у нас будет как минимум три продвижения.


Хан обернулся и посмотрел на усатого парня по имени Большая Гора.


– Понятно, тогда каковы шансы получить продвижение, если мы не будем убивать виверну?


Большая Гора сказал низким голосом:


– Трудно сказать, если мы не будем убивать виверну, то получение продвижения будет чистым везением.


Хан кивнул.


– Хм, ясно.


Некоторое время спустя Хан, ничего не говоря, вел команду вперед. Младший Брат большая река открыл рот и спросил старшего брата:


– Решится ли Хан на убийство виверны?


Большая Гора улыбнулся.


– У него нет выбора. Раз мы здесь, ему придется столкнуться с ужасным огнем виверны.


Большая Река сперва недоумевал, но затем понимающе улыбнулся.


Через несколько часов на вершине горы Хан смотрел в расщелину горы. В этой расщелине не было магмы, а магический красный свет излучали розовые камни, что были глубоко в этой расщелине. Они были размещены в форме арки, образуя тем самым вход в гору.


– Пойдем, – сказал Хан, махнув своей рукой.


Структура команды осталась прежней. Группу вел Серебряный Лис, затем шел Хан и его смешанные звери, а также два старика. А в отдалении за ними следовали два брата.


Войдя в странный розовый каменный лес, Хан протянул руку и коснулся таинственных розовых камней. Они были чертовски горячими. Казалось, что-то пылало внутри этих камней, из-за чего они и мерцали светом.


«Что за странное место», – сказал про себя Хан, покачивая головой.


Когда команда проходила под образованной камнями аркой, они увидели выгравированные на ней слова и какого-то монстра. Слова были такими:


«Тот, кто разбудит монстра будет наказан яростным пламенем.»


Хан нахмурился.


– Это своего рода предупреждение для приходящих сюда воинов. Думаю, смысл этих слов в том, чтобы не злить эту огненную виверну, иначе, мы будем в опасности, – затем Хан добавил уже про себя. – «Какой смысл заходить так далеко, если мы не можем получить продвижение?»


Липтон и Дини не ответили. Казалось, Хан был полон решимости победить легендарную огненную виверну. Уверенность — это не плохая штука, просто они не могли перестать волноваться за Хана. В конце концов, огненная виверна была одним из высших божественных существ во вселенной.


Сразу после арки туннель вел направо. Каменные стены с обоих сторон были такими же красными, как и пламя, а также невероятно горячими.


Пройдя туннель, их взору открылся вид обширного моря из огненных кораллов.


Такие магические кораллы живут не в океане, а на земле, питаясь и поглощая жар. Красные кораллы слегка мерцали. У них была странная форма, чем-то напоминающая чащу деревьев. Если присмотреться, то можно было увидеть крошечных извивающихся червей.


– Не прикасайтесь к кораллам!


Хан был крайне любознательным человеком. Его сильно интересовали эти огненные кораллы, поэтому он хотел взять кусочек, чтобы лучше осмотреть, но его остановил доносящийся издалека голос Большой Горы:


– Эти огненные кораллы крайне жуткие существа, они могут поглощать нашу энергию. Давайте просто пройдем здесь и не будем ничего трогать, – торопливо проговорил Большая Гора, будто он действительно беспокоился о Хане.


Хан был не убежден, поэтому он вытащил часть пальца Звездной Обезьяны и бросил к огненным кораллам.


*Шабу*


Внезапно часть хорошо сохранившегося пальца мгновенно усохла, словно отмирающая ветвь дерева, а затем распалась.


Хан слегка нахмурился.


– Как в нашем мире могут жить такие злые черви? Спасибо за предупреждение.


После этого он вытащил недавно полученное пространственное кольцо, полностью очистил его, а затем отрезал несколько больших кусков огненных кораллов и положил их в кольцо вместе с прикрепленными к ним водорослями.


«Эти огненные кораллы медлительны, так что до тех пор, пока я не трогаю их, я буду в безопасности», – сказал про себя Хан.


Большая Гора не ожидал, что в конечном итоге Хан все равно решит полезть к огненным кораллам. Он нахмурился.


– Огненные кораллы чрезвычайно хрупкие. Как только они покинут свою естественную среду обитания и попадут в вакуум, они тут же умрут.


Для Хана это было не важно.


– Все в порядке, даже так они для меня очень полезны. Во всяком случае, я могу и изучить.


Продвигаясь через лес из кораллов, они добрались до еще одной арки. Выгравированные на ней слова были еще более пугающими, говоря о том, что команда Хана еще на шаг приблизилась к смерти.


Они продолжили спускаться по туннелю, и, попав на следующий уровень, они увидели много растущих огненных побегов бамбука, которые были превосходными травами, усиливающими расщепление и реорганизацию клеток. Хан собрал множество таких трав для будущего использования.


На их пути они проходили через многие арки, на каждой из которых были выгравированы чьи-то слова. И чем дальше они заходили, тем страшнее были эти слова.


В тоже время на этой территории огня можно было найти множество редких и ценных вещей. Огненные кораллы, огненные бамбуковые побеги и огненные драгоценные камни. Все растения и существа в этом месте обладали свойством огня. И Хан довольно сильно расширил ими свою коллекцию.


В конце концов, Хан и его команда достигли последней арки. На ней было выгравировано только три слова: «Территория Огненного Дьявола». Никаких слов, говорящих об опасности, не было. Возможно, это потому, что атмосфера сама собой говорила о надвигающейся беде.


Липтон и Дини настолько сильно нервничали, что их сердца подскакивали до их ртов. А вот братья Большая Гора и Большая Река обменялись восторженными взглядами.
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Глава 266



Глава 266 – Сражение Старых Воинов


Огненная виверна должна была находиться в месте прямо по ту сторону арки.


Но никаких следов виверны не было видно, а было одно лишь обширное море огненной пустыни. Однако температура была чрезвычайно низкой. Настолько, что воздух при выдохе становился белым.


Это было странно, ведь всю дорогу температура была до жути высокой. Чтобы не сгореть, всем приходилось полагаться на защиту боевых костюмов. Так, каким образом по прибытию в это место температура настолько сильно упала?


Пока Хан почесывал голову, Большая Гора внезапно указал на дальний конец красной пустыни и сказал:


– Смотрите, в центре пустыни есть белый цветущий цветок.


Хан посмотрел в туда куда указывал Большая Гора. В центре красной пустыни действительно был красивый маленький цветок. Он белым и имел шесть лепестков.


Огромна подземная пустыни была полностью пустой, за исключением этого белого цветка.


«Глаз Тьмы!», – сказал про себя Хан и использовал Глаз Тьмы, чтобы осмотреть окружение. Он видел, что здесь, помимо песка и камней, ничего не было. Кроме этого белого маленького цветка с внушительными корневищами, который находился в центре пустыни, здесь не было никакой жизни. Глаз тьмы Хана мог видеть, что корни этого цветка уходят под землю на сотни километров. Это заинтересовало Хана. Как может маленький цветок иметь такие внушительные корни? Это и правда было необычно.


Хан с любопытством подошел к цветку, а Липтон и Дини следовали за ним на расстоянии. Однако братья Большая Река и Большая Гора вообще не сдвинулись с места и обменялись между собой хитрыми взглядами.


Хан подошел к белому маленькому цветку и осторожно его осмотрел. Белый цветок рос на деревянном коле. Деревянный кол уходил очень глубоко до ядра земле, где даже глаз тьмы Хана уже не мог ничего видеть.


Хан нагнулся, протер подбородок и протянул руку, чтобы коснуться белого цветка.


*Шабу*


Как раз в тот момент, когда кончик его пальца коснулся цветка, Хан ощутил, будто его тело замерзло, и он больше не мог пошевелится.


Злая сила захватила тело Хана. Это был вид сильного духовного контроля. Хан чувствовал, что с неба на него смотрит пара огромных свирепых змеиных глаз, овальные зрачки которых вызывали холодный трепет.


*Хлоп-Хлоп*


Прямо в этот момент Большая Река стал аплодировать. Затем он улыбнулся и сказал:


– Невежественный человек действительно ничего не боится. Как ты вообще посмел дотронуться до печати огненной виверны? Буду честен с тобой, огненная виверна находится под землей, и она уже в курсе твоего существования.


Большая Гора подхватил:


– Точно, этот вид печати называется древесной печатью. Обычно команды, желающие убить виверну, собираются вокруг пустыни и ждут подходящего момента, после чего готовятся к бою и выбирают сильнейших из них, чтобы сломать печать и тем самым освободить огненную виверну. Ты действительно ничего не знаешь так же, как и эти два старых ублюдка. В итоге ты ломаешь печать без всякой подготовки. Не спрашивай откуда мы это знаем. Раньше мы, браться, уже были удостоены звания звездного лорда за убийство виверны в Вулкане Ветреного Леса. Ты ведь сейчас не можешь двигаться, верно? Причина в том, что духовная сила огненной виверны слишком сильна. Тебя засасывает в нее, будто в водоворот. Посмотри на своих смешанных зверей, их тоже затягивает в созданный виверной духовный водоворот. Запечатанная огненная виверна обладает невероятной духовной силой. Выбравшись из этой тюрьмы, она становится буквально непобедимой. Ты накликал собственную смерть.


Со лба Хана стекали два ручейка холодного пота. Его, в самом деле, подавило какое-то духовное давление. На него смотрела пара злобных глаз, не давая ему двигаться.


Серебряный Лис, Клешня Демона, Призрачная Клешни и остальные пять смешанных зверей, а также два Семиглазых Звездных Паука тоже не могли двигаться. В том, как они стоят, можно было разглядеть боль. Из-за того, что они были слишком близко к Хану, когда появилась духовная сила огненной виверны, они не смогли избежать эффекта.


*Кник*


Большая Гора вытащил свое оружие. Это был стремящийся в небо клинок. Клинок указывал прямо в небо, выглядя прямо как серебряное облако.


Большая Река сказал:


– Позволь рассказать правду. У нас, братьев, одинаковые фамилии, а именно Ловран. Я Река Ловран, а мой брат Гора Ловран.


Липтона вдруг, словно молнией ударило, после чего он нахмурился.


– Ловран? Вы потомки покинутого бога?


Так как Липтон и Дини держали с Ханом дистанцию, получилось так, что они находились во внешней окружности духовного круга огненной виверны и потому не подверглись давлению.


Река Ловран слегка кивнул:


– Я и подумать не мог, что вы, два старых ублюдка, будете знать нечто подобное. Наш предок действительно было одним из богов. Позже по причине того, что наш предок не смог ужиться с другими богами, мы лишились права унаследовать божественный статус.


Липтон угрюмо сказал:


– Не смог ужиться с другими богами? Почему бы не сказать правду? Да кто не знает того, что боги заставили вашу семью Ловран уйти, потому что вы сделали что-то неправильное.


– Закрой свою пасть! – громко выпалил Гора Ловран. Его сильно разозлило то, что Липтон раскрыл их семейный скандал. У него даже лицо перекосило.


Гора Ловран шаг за шагом подходил к Хану. В его руке сверкало оружие. В тоже время его младший брат с темпераментом ученого действовал так, будто он вообще не при делах. У него не было никаких намерений помогать старшему брату.


– Поскольку ты кое-что знаешь о нашей семье, ты также должен знать и о нашей способности, – мрачно говорил Гора Ловран.


– Духовный контроль, – глубоким голосом сказал Липтон.


– Верно. Духовная сила огненной виверны может запечатать дух Хана, но не мой! Я могу легко войти на духовную территорию огненной виверны и убить Хана, а также всех его зверюшек, – угрюмо сказал Гора Ловран.


«Проклятье», –– думал про себя Хан. Он хотел дать отпор, но сейчас его пригвоздила к земле чертова виверна, и он совсем не мог пошевелится.


Гора Ловран подходил все ближе и ближе, медленно поднимая странный клинок в его руке.


*Внезапно*


Липтон тяжело вздохнул и сказал глубоким голосом:


– Остановись.


Гора Ловран стрельнул в него презрительным взглядом.


– Старый хрыч, тебе что, жить надоело? – фыркнул он.


Липтон спокойно сказал:


– Кто захочет умирать, если можно выбрать жизнь? Тем не менее, я не могу просто стоять и смотреть, как ты убиваешь Хана. Я лучше сделаю ставку на собственные способности.


Ха-ха-ха-ха~


Гора Ловран расхохотался, как сумасшедший. Он сделал жест в сторону Липтона, после чего этот высокий и худой старик отлетел на несколько метров. Это была сила духовного контроля при чем даже без использования оружия. Ловран мог победить противника при помощи одной лишь духовной силы.


– Это все, на что ты способен? Старый ублюдок, просто сдайся уже! – Ловран даже не взглянул на Липтона и продолжил приближаться Хану.


*Бум*


Внезапно атмосфера изменилась.


С того места, где упал Липтон, хлынул поток мощной силы, после чего худой старик снова понялся. В этот раз в его глазах можно было увидеть огонь, в то время как его постаревшая кожа вспыхивала мрачным светом.


– Сжигаешь свою жизненную силу!? Раз ты так хочешь умереть, позволь мне удовлетворить твою просьбу, – Гора Ловран был шокирован, но все равно продолжил громко насмехаться.


Как только его голос затих, Гора Ловран рванул в сторону Липтона. Однако в этот критический момент Гора Ловран внезапно ощутил жуткий ветерок из-за своей спины. Невысокий старик, Дини, уже мчался к нему безо всякого предупреждения.


– Я сражался всю свою жизнь. Как я могу позволить тебе себя запугивать? Сегодня только один из нас выживет!


– Пусть мы уже старые, у нас по-прежнему есть дух! Мы все еще бойцы!


Хан хотел остановить Липтона и Дини. Он знал, что эсперы не такие, как обычные люди. Когда они молоды, они действительно могут быть сильны и у них есть еще долгий срок жизни.


Тем не менее, когда прославленный эспер начинает стареть, его способности быстро увядают. Его сила существенно падает всего за несколько лет, и даже его лицо может постареть настолько, что даже его собственная семья с трудом признает в нем свою родню.


За все нужно платить. Стремительное старение — это судьба эсперов. Единственный вариант — это продолжить становиться сильнее и достичь высших уровней.


В противном случае эспер, потерявший свой потенциал, будет не способен двигаться вперед, вследствие чего ему придется столкнуться с кошмаром быстрого старения. Ему придется заплатить за славу первой половины своей жизни.


Сейчас Липтон и Дини как раз страдали от мучений судьбы. Их боевая мощь не достигает даже трети, оттого что было в их молодости. Сейчас, вступая в бой, им остается только жечь крохи своей оставшейся жизни в обмен на силу, которая когда-то у них была.


В мгновение ока вспыхнуло сражение между двумя стариками и Горой Ловран. У младшего брата, Реки Ловран, был мягкий и тихий характер. Он, казалось, совсем не волновался и просто смотрел на происходящее.


– Защитим Хана!


– Мы не можем вечно полагаться на него, так что в это раз наш черед. Убьем его!


В конце концов, Липтон и Дини были слишком старыми. Они хотели поблагодарить Хана, и для этого ради его защиты они были готовы отплатить своими жизнями.


К сожалению, у них не было способностей защитить кого-либо.


Даже во времена своей юности, когда их боевая мощь была на пике, они бы не смогли побить Ловрана, что уж говорить о текущей ситуации, когда они просто два старика.


– Только то, что мы старые не значит, что мы будем честно играть, – Липтон запыхался. – Хан, я действительно ценю твою заботу за все время нашего путешествия, но, как-никак, я все еще воин. Я защищу свою собственную гордость. Сегодня я защищу тебя и мое оставшееся достоинство, несмотря на риск умереть. Поехали! Уникальный навык! Бог северного ветра!
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Глава 267



Глава 267 – Путь Демона! Вперед!


Липтон пошел ва-банк со своим уникальным навыком! Бог северного ветра!


Тело старика быстро увеличилось, а затем распалось, образовав, черный воющий торнадо, стремящийся в сторону Горы Ловран.


Как у эспера типа ветра, этот навык был последним средством Липтона. Он использовал остатки своей жизни и влил их в эту мощную атаку. Черный торнадо был, словно нож, сокрушающий все на своем пути.


Хан был шокирован этой героической сценой. Раньше он и подумать не мог, что воин, будучи таким старым и слабым, рискуя своей жизнью, может создать такую могущественную атаку.


Что движет им?


Причина была в том, что Липтон хотел сохранить свое оставшееся достоинство воина. Быть старым воином жалко. Несмотря на то что он сражался всю свою жизнь, из-за нехватки таланта он все равно постарел и пал до такого состояния.


Липтон не хотел, чтобы его славная, но печальная жизнь была забыта, поэтому решил окончить свою жизнь на поле брани, покинув мир во славе и гордости, с радостью принимая судьбу воина.


– Ломайся! – Громко выкрикнул в центре торнадо Гора Ловран.


Из торнадо вырвалась внушительная волна духовной силы, превращая слившуюся с жизнью Липтона атаку ветреного типа в ничто.


*Шабу*


Тело Липтона выпустило белый слабый свет. Хан знал, что это была душа Липтона. Истинные воины имеют души, и когда тела воинов обращаются в пыль, их души остаются и отправляются в какие-то неизведанные места вселенной.


– Старый ублюдок, да как ты вообще посмел меня остановить? Невозможно. Хочешь умереть с гордостью, так ведь? Но я не собираюсь потакать твоим желаниям! – Гора Ловран протянул свою руку в сторону слабого белого света и разрушил его. Белый свет внезапно рассеялся, развеваясь по воздуху, словно белый песок.


– Аххх!!! – закричал Дини, будто собирался взорваться.


Хан сперва был шокирован. Но вскоре он осознал, что физические атаки не могут нанести душам какой-либо урон, ибо те представляют собой чистую энергию безо всякой материи. Однако братья Ловран были не обычными эсперами. Они обладали редкими духовными силами.


Как результат, они могут использовать свои способности для разрушения души Липтона!


Это было жестоко!


Это было так жестоко по отношению к нему!


Липтон умер, и теперь даже его душа не может упокоится с миром?


Хан чувствовал, что он вот-вот взорвется. Не было ничего более жестокого, чем это. Как они могли не отпустить его душу? Отличная работа, Братья Ловран! Вы и сами знаете, что это была отличная работа!


– Ты должен умереть!


Дини впился в старшего брата глазами и отчаянно рванул к нему.


Не каждый воин способен трансформировать свою жизнь в последнюю мощную атаку. И Дини не входил в число таковых, поэтому он рванул к Горе Ловран и крепко ухватился за его ноги. Затем тело старика стало все больше и больше наполнятся светом.


*Генч* *Генч*


Клинок Горы Ловран снова и снова рубил Дини, но старик просто отказывался ослабить хватку.


– Прощай, – с горькой улыбкой на лице сказал низкий старик по имени Дини.


*Бабах*


Дини подорвал свой нулевой регион мозга. Его жизнь превратилась в громадный взрыв.


Хан мог ощутить извинение, которое Дини хотел донести до него перед своей смертью. Хан защищал их, но они были неспособны предоставить ему хоть какую-то помощь, когда он больше всего в ней нуждался. Как же жалко в таком случае будет чувствовать себя воин?


Оба старика, Липтон и Дини, умерли! Хан чувствовал, что что-то происходит в его разуме…он ощущал, что его гнев превращается в какую-то доселе невиданную силу. Он пробуждал тень, что дремала в его теле.


Да, все верно, гнев — это источник невероятной энергии. Если у человека недостаточно силы, то это может значить, что в его сознании все еще не хватает гнева.


– Брат, а тебе нелегко пришлось с этими двумя старыми выродками, – медленно проговорил Река Ловран после того, как увидел, что его брата атаковали смертельным уникальным навыком и огромным взрывом.


Гора Ловран действительно попал в трудное положение. У него, конечно, есть очень сильные духовные силы, но Липтон и Дини даже рисковали своими жизнями! Не важно насколько сильна духовная сила Горы Ловран, он не может сражаться с врагами, которые готовы отказаться от собственных жизней.


Тем не менее, Гора Ловран обладал высоким уровнем, и его боевая мощь была действительно сильна. Два старых воина в обмен на свои жизни смогли оставить своему противнику лишь несколько синяков!


Река Ловран холодно посмотрел на своего старшего брата.


– Просто убей Хана, а затем пойдем обратно и доложим молодому мастеру Чжу. Я уже немного подустал.


Услышав слова своего младшего брата, Гора Ловран запаниковал и даже забыл о проблемах, которые ему доставили Липтон и Дини. Он сказал глубоким голосом:


– Ты не должен засыпать, по крайней мере, дождись нашего возвращения. Ты должен контролировать свои эмоции.


Река Ловарн кивнул.


– Не волнуйся, я знаю, что делаю, я могу себя контролировать.


– Отлично, это хорошо, что ты можешь контролировать себя, – кивнул Гора Ловран, а затем развернулся и, без всяких сомнений, направился к Хану. Казалось, что усталость его младшего брата волновала его куда больше жизни Хана.


Но внезапно Гора Ловран оцепенел, потому что услышал голос Хана:


– Вы, браться, хорошо постарались, – Хан открыл рот и сказал яростным тоном.


Гора Ловран поверить не мог, что Хан может говорить! Он что, правда смог избежать духовного гнета огненной виверны?


Эта огненная виверна была божественным зверем!


Присмотревшись, Гора Ловран увидел, что Хана окружал черный туман. Он дрожал. И, по всей видимости, не от страха, а от гнева.


Бесконечного гнева!


Липтон и Дини оба была воинами, такими же воинам как и Хан. Как так получилось, что после наступления старости их постигла такая участь? Таково было печальное осознание Хана.


Однако Путь Демона требует для себя печаль и скорбь.


Одной только ярости было недостаточно. Хану также было нужно испытать горе и отчаяние!


Подвергаясь всем этим эмоциям, человек может быть втянут в Путь Демона, полностью высвобождая из своего сердца скрытого демона!


Хан встал!


Демон Хана был выпущен. Он неожиданно противостоял духовному подавлению огненной виверны и постепенно встал!


– Твою мать! Да ты чертов псих! – смотря на Хана, Река Ловран вдруг громко выругался.


Причина была в том, что Хан держал в своей руке цветок, очень нежный и красивый цветок.


Это была печать огненной виверны. Демон внутри Хана действовал, как сумасшедший, вскрывая печать, несмотря на огненную виверну! Гора Ловран практически дымился от гнева.


– Умрите! Все вы! Все вы сдохните! – взревел Хан, шаг за шагом приближаясь к Горе Ловран.


В этот момент Гора Ловран столкнулся не с одним врагом. Ему не только с Ханом придется разбираться, ведь печать была сломана и огненная вирвена сейчас появится, что предзнаменует начало битвы!


Даже Река Ловран был хмурым. С самого начала он был равнодушен ко всему происходящему, но это был первый раз, когда он выглядел серьезным.


Хану было плевать о чем думают братья Ловран. В этот момент выпущенный им демон просто хотел убить обоих братьев.


Красные пески стали быстро изменяться, а Гора Ловран стремительно отступил. Братья Ловран уже убивали огненную виверну, и потому они знали ее силу. Поэтому они были настороже.


Хан, однако, опустил свою голову. С глазами красными, словно кровь, он шаг за шагом приближался к братьям Ловран, в то время как его тело дрожало от ярости.


Внезапно атмосфера существенно изменилась!


Из красной пустыни вышла огромная голова!


Огненная виверна появилась!


Она возвысила свою голову над пустыней, в которой покоилась до недавнего времени, а затем выпустила на братьев Ловран свирепый рев.


В тот же миг Хан прыгнул в воздух и выстрелил кулаком в сторону надменной виверны — существа, которое было одним из самых могущественных во вселенной.


Братья Ловран оцепенели.


Удар Хана стремился прямо в голову виверны.


Кулак чрезвычайно злобно впечатался в голову высокомерной виверны, в голову так называемого сильнейшего божественного существа.


*Бабах*


– Тот, кто встанет у меня на пути — умрет! – непоколебимо выпалил Хан.


Что такое Путь Демона?


Вот это!


Человек, ступивший на путь бога, убивает богов.


Человек, ступивший на путь демона, убивает богов и вырезает демонов!
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Глава 268



Глава 268 – Хан vs. Огненная Виверна


*Грохот*


Хан без колебаний устремил свой кулак в голову огненной виверны, после чего впечатал ее черную голову в землю.


– Тот, кто встанет у меня на пути — умрет! – выпалил Хан. Его совершенно не волновал владелец этой головы, который, к слову, был знаменитой свирепой Огненной Виверной вселенского уровня.


Что касается братьев Ловран, они были в полном шоке от безумия Хана. Сколько нужно мужества, чтобы вот так вмазать по голове виверны?


– АаааОооаАааОоо~


Естественно, последующий яростный рев достиг самого неба, ибо Огненная Виверна чертовски сильно разозлилась. Она изначально спала под землей и заметила какое-то движение над собой. Затем она просто высунула свою голову, чтобы проверить, но ее мощным ударом втоптали обратно в землю! Что это вообще за херня?


Из-за манипуляций силой тьмы удар Хана был чрезвычайно мощным. Голова виверны распухла, а сама она с налитыми глазами болезненно ревела.


Кто бы мог подумать, что гнев Огненной Виверны поднимет боевой дух Реки Ловран. Человек, который всегда был абсолютно спокойным с горящими свирепыми глазами внезапно сделал шаг вперед, пока его кулаки крепко сжимались, а на лбу выступали синие вены.


Как раз в этот момент Река Ловран превратился из элегантного молодого человека в бога гнева!


– Не злись! – выкрикнул Гора Ловран, хватая своего брата сзади, – Хан разгневал виверну, он не выживет! Пойдем! Давай покинем это место.


Гора Ловран, казалось, действительно боялся того, что его брат потеряет контроль. В конце концов, после отчаянных криков с его стороны Река Ловран обрел крохи сознания. Он изо всех сил пытался подавить свой гнев, после чего Гора Ловран потащил его из подземного царства.


Хан видел, что они делали и, разумеется, не хотел, чтобы его враги сбежали, но в этот момент разъяренная Огненная Виверна преградила ему путь.


Это был свирепый монстр, который с виду походил на что-то между змеей и драконом. На верхушке его головы был короткий рог, глаза были подобны змеиным — с овальными зрачками, а во рту виднелись острые белые клыки.


Огненная Виверна обладала мощной защитой. Ее черные чешуйки загорелись от ярости, постепенно становясь ало-красными, а затем с них стал вздыматься дым.


Два гигантский глаза виверны вперились в Хана, но сам Хан ответил чудищу таким же свирепым взглядом!


В следующую секунду Хан даже посмел провести еще одну атаку на уже разъяренного зверя вселенского уровня.


*Ка*


Автоматический набор медикаментов выстрелил тремя самыми мощными усиливающими препаратами слияния, после чего Хан проглотил их!


«Путь Демона!»


Путь Демона способен убить как богов, так и демонов, а также к чертям разнести небо и землю!


Все тело Хана выделяло черный газ. Это была сила демона, которая родилась из невероятной злости и сентиментальных эмоций Хана!


В тоже время Клешня Демона, Призрачная Клешня, Серебряный Лис, а также остальная армия смешанных зверей под командованием Хана освободились и присоединились к битве против Огненной Виверны.


Пока эта злобная виверна вселенского уровня спала, все, что у нее было — это мощное духовное давление, но после пробуждения этот духовный гнет ослаб, и энергия трансформировалась во внушительную боевую мощь. Именно поэтому Клешня Демона и остальные смогли освободиться от этого ментального подавления.


– АаааооОоооАааа~


Одержимый демоном Хан не допускал и мысли об отступлении. Ну и что, что на его пути стоит свирепый зверь вселенского уровня? Когда в дело в ступает демон, нет никакого пути к отступлению!


*Грохот*


Армия смешанных зверей тоже поддалась влиянию боевого духа Хана. Питомцы всегда походят на своих хозяев. Клешня Демона и остальные следуют за Ханом, и, конечно, следуют его методам сражений. Поэтому сейчас, когда Хан так похож на демона, они, разумеется, тоже соберут все свое мужество в кулак и будут сражаться.


Это была не атака, а осада!


Два Семиглазых Звездных Паука стали выпускать большое количество Звездных Пауков. Хотя уровень этих пауков был действительно невелик, их сила заключалась в количестве. Даже если это слабый муравей, если тонны таких муравьев нападут и начнут кусаться, они все же смогут показать удивительную эффективность.


Огненная Виверна полностью вышла из себя из-за Хана и его маленьких дьяволят!


Она отбросила Призрачную Клешню одним ударом и нанесла ей тем самым немалые повреждения, но хромая Призрачная Клешня в мгновение ока снова появилась на поле боя и продолжила кусать и рубить противника.


«Путь Бога!»


Хан прыгнул высокого в воздух и заставил для своей атаки снизойти гром.


*Грохот*


Белый свет упал на голову Огненной Виверны, в то время как сам Хан пролетал мимо ее тела.


«Громовой Огонь!»


*Папапапа*


Хан бросил красных летающих жуков, которые затем вонзились в тело виверны, словно кровососущие насекомые. После этого последовала серия мощных взрывов!


*Грохот*


Люди были более продвинутыми, чем обычные животные, потому что они хороши в использовании инструментов, и Хан был отличным тому примером. Он носил с собой множество боевых приспособлений, поэтому стоит врагу потерять концентрацию, как Хан заставит его заплатить.


– Аоао~


Внезапно виверна вертикально выпрямила свое тело и взревела. Ее тело окутало огнем, а также показались гигантские острые когти.


Она хотел запустить огненную атаку! В теле виверны хранилось безграничное количество огня, достаточное для того, чтобы покрыть весь мир пламенем.


*Ка*


Огненная Виверна хотела выдохнуть огонь, но затем вдруг заметила, что ее горло этого не позволяло. Опустив голову, чтобы проверить, она обнаружила, что Хан использовал мощное растение боевого типа, Лозу Небесного Короля!


В этот момент безумно быстро растущее растение забивало рот виверны своими пышными ветвями, блокируя тем самым огонь внутри ее тела!


*Грохот*


Ало-красное пламя все равно было выпущено. Огонь, как-никак, побеждает дерево, и, хотя Лоза Небесного короля может временно блокировать пламя, ее быстро поглотит огонь.


Изо рта Огненной Виверы выстрелило ужасающее пламя. Из-за высокой температуры цвет пламя был слегка черноватым, а количество самого огня было просто невероятным. В мгновение ока виверна превратила область в радиусе трехсот метров вокруг себя в выжженную землю. Хану и остальным даже некуда было бежать!


У самого Хан был двойной слой защиты, а звери обладали мощным клеточным делением. Огонь не сожжет их до смерти, но их боевая мощь будет снижена.


В этот момент Хан и остальные старались изо всех сил, и они едва были равны Огненной Виверне. Если их боевые способности снизятся из-за вмешательства огня, то ситуация станет совсем плохой!


Огненная Виверна сильна по двум причинам. Во-первых, у нее есть обратная чешуя, которая не пробиваема как для пушек, так и для мечей. Во-вторых, она может превратить поле боя в выжженную землю!


В случае пылающего поля боя, сила сражающихся с виверной сильно упадет, а, возможно, они и вовсе сгорят на смерть, но сама вивирна может становится сильнее от поглощения энергии огня!


Что делать?


Что я должен делать?!


Клешня Демона с остальными, само собой, старалась изо всех сил, но чешуя Огненной Виверны была слишком крепка. Это попросту непосильная задачка — смертельно ранить виверну снаружи.


Хан стиснул зубы, и под влиянием демонического духа он прыгнул прямо в рот виверны!


Такого результата никто не ожидал, включая саму виверну, а все потому, что выдыхаемого пламени было достаточно для плавления металла, поэтому прыжок Хана в рот виверны был равносилен прыжку в вулканическую магму!


Но Хан не мог позволить себе столько думать. В этот момент он знал лишь то, что это был единственный вариант!


В тот момент, когда Огненная Виверна превратит все в выжженную землю, ситуация станет еще хуже! Таким образом, ему нужно было пойти на такой большой риск, чтобы заставить пасть виверны перестать выдыхать огонь!


Пламя!


Путь Демона!


*Грохот*


В тот миг, когда Хан влетел в рот виверны, огонь как раз начал выходить! Раз виверна собирается выдыхать огонь, то пасть свою она закрывать, естественно, не будет, а значит, у Хана остается только один шанс! Ему нужно нанести смертельный удар по уязвимому месту изнутри!


*Кача*


Вспыхнула черная молния, а затем исчезла. Путь Демона Хана!


Пути Бога и Демона были, словно позитивными и негативными сторонами одной сущности.


Когда Хан использует Путь Бога, в землю бьет белый свет, а гром может встряхнуть все на расстоянии многих миль!


Но когда Хан использует Путь Демона, происходит вспышка черной тени, будто человек создает черную дыру, разрывающую все в округе на части.


*Грохот*


Хан вылетел обратно вместе с пламенем виверны. Его окружил огонь, отталкивая его на несколько сотен метров, а затем, впечатывая его в красную пустыню.


*Шух*


Хан выровнял свое тело в воздухе, а затем приземлился в пустыне на колено. Со всего его тела исходил черным дым, источающий густой запах горелого.


В это же время Огненная Виверна, как безумная, выстреливала огнем в небо, после чего ее тело медленно рухнуло. У нее на лбу было какое-то отверстие, будто кто-то открыл там окно.


Это сделал Хан.


Когда пламя виверны почти сожгло Хана на смерть, он использовал Путь Демона и нанес глубокую рану на голове.
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Глава 269



Глава 269 – Настоящее Тело Огненной Виверны


*Бабах*


Когда огромный монстр рухнул вниз, Серебряный Лис, Клешня Демона и остальные подбежали к Хану с беспокойным видом. Глупый Серебряный Лис при виде дымящегося тела Хана надул свои щеки и стал дуть своему хозяину на лицо в попытке охладить его.


– Я в порядке, – Хан встал и нажал на кнопку, чтобы убрать свой шлем. *Шабу* После быстрого и короткого звука шлем автоматически скрылся в боевом костюме.


Тело Хана было докрасна обожжено. В момент соприкосновения с пламенем, которое выдыхала виверна, он ощутил мучительный жар, но, к счастью, благодаря защите энергетического покрытия и недолгого контакта с этим огнем все, что он чувствовал — это боль в груди, что было вполне терпимо.


Когда Хан убил огненную виверну, братья Ловран уже спустились до подножья черной горы.


– Не злись, просто не злись, – глубоким голосом твердил Гора Ловран, нервно держась за плечо брата.


Река Ловран, с другой стороны, тяжело дышал, изо всех пытаясь подавить свои маниакальные мысли.


Гора Ловран сказал:


– Просто оставим Хана сражаться с огненной виверной. Пусть он и неровня виверне, он все же сможет ее немного потрепать. А когда она убьет Хана, мы можем прийти и добить виверну, или же мы можем просто уйти, выбор у нас есть. В конце концов, наша миссия заключается в том, чтобы убедиться в смерти Хана, так что нет ничего плохого, если его убьем не мы, а виверна.


Река Ловран кивнул и сказал старшему брату:


– Я уже в норме. Но вот совсем недавно я и правда был на грани.


Гора Ловран ответил:


– Не позволяй себе так легко выходить из себя, ты же знаешь причину. Похоже, когда мы вернемся, тебе нужно будет еще попрактиковаться в одиночку, чтобы лучше себя дисциплинировать.


– Конечно, – кивнул Река Ловран, – Не волнуйся, придет день, и я смогу контролировать демона в своем разуме.


Пока они разговаривали, внезапно большая черная гора яростно встряхнулась, и на вершине засиял красный свет, стремящийся в отдаленный горизонт.


– Это Хан?


– Он еще не умер?


– Он заставил огненную виверну показать свое настоящее тело!


Браться Ловран перекидывались друг с другом несколькими словами. Река Ловран, ухмыляясь, сказал:


– Хан слишком безрассудный парень. Как можно виверну, зверя вселенского уровня, так просто победить? Он даже не знает истинной силы Огненной Виверны, которая лежит в способности к трансфигурации! Она воплощение адского огня. Виверна покажет свою настоящую ужасающую форму, когда эволюционирует и сбросит с себя всю материю.


Гора Ловран кивнул:


– Ты прав. Хан кое-что да умеет, раз смог заставить виверну трансформироваться, но после этого он точно умрет.


*Шабу*


Хан вытащил трехгранный клинок и встал. Он собирался отрезать голову виверны, ибо она, как-никак, представляла из себя сырьевой материал, пришедший от зверя вселенского уровня. Таких ценных материалов он раньше не получал, поэтому теперь он явно мог бы создать каких-то еще более сильных смешанных зверей.


*Внезапно*


Стоило Хану сделать шаг, как до его ушей донесся пронзительный вой. Звук пришел не от мертвой виверны и не от Призрачной Клешни с остальными зверьми, а из пространственного кольца Хана!


Хан был шокирован, а его глаза подозрительно сузились!


Он хорошо помнил этот звук, потому что он принадлежал черному яйцу!


Говоря о нем, с тех пор как Хан пошел по пути воина, за все время своих приключений он насобирал довольно много сокровищ, но если говорить о самом необычном, то это по-прежнему будет черное яйцо.


Само по себе яйцо ничего особенного из себя не представляло, вся соль была в чрезвычайно таинственном существе внутри яйца.


Сначала мелкий монстр, живущий внутри черного яйца, хотел вырваться из скорлупы. Он поглощал энергию Хана, а также другие всевозможные источники энергии в качестве пищи. После этого Хан случайно получил божественное оружие Звездный Душащий Удав. Он пригрозил черному яйцу этим оружием и даже поглотил часть энергии, которую поглощало таинственное существо в черном яйце. С тех пор существо внутри яйца казалось злым на Хана и отказалось обращать на него внимание, после чего попросту вошло в спячку.


Хан не ожидал, что таинственное существо в первую очередь предоставит ему помощь, тогда как сам Хан таскал его с собой скорее из чистого любопытства, поэтому он просто оставил яйцо в покое, не пытаясь насильно разбудить существо.


Однако сегодня после убийства огненной виверны таинственное существо внутри черного яйца, будто снова вернулось к жизни. Яйцо выпускало что-то вроде предупреждения. Хан мог четко слышать зудящее желание. Казалось, что мертвая огненная виверна пробудила любопытство и боевой дух внутри существа в черном яйце.


– Как это загадочное существо стало таким эмоциональным? Может быть, оно чувствует угрозу!? – Хан, думая про себя, внезапно поразился.


Как раз в этот момент атмосфера изменилась!


С телом мертвой виверны стали происходить невероятные изменения!


Черные чешуйки на ее теле вдруг стали опадать, демонстрируя под собой пористую ткань.


Не прошло и нескольких секунд, а виверна уже вновь стояла. Она выпустили свирепый вой, словно объявление о своем возвращении!


Теперь это была не длинная змея, напоминающая черного зверя, а скорее полностью красная сродни огненному дракону!


*Шабу*


Хан забрал всех смешанных зверей обратно в Лунную Метку, потому что в этом подземном мире отовсюду стал извергаться адский огонь. Становилось все горячее и горячее, а у Серебряного Лиса с остальными не было энергетического покрытия как у Хана, поэтому останься они на поле боя, их бы вскоре поджарило.


В мгновение ока даже красная пустыня стала гореть. Пески мерцали красным светом, точного горящие угли.


Территория огня!


Это был истинные облик территории огня!


Даже под двойной защитой от боевого костюма и энергетического покрытия Хан чувствовал, что ему даже глаза открыть трудно. Волосы на всем его теле вот-вот намеревались сгореть.


Как провести атаку, если против тебя монстр, состоящий из пламени? Возможно ли, вообще убить такое чудище?


Пока Хан был занят решением головоломки по поводу убийства виверны, сама бестия начала атаку!


После трансформации виверна перестала плеваться огнем, потому что сама по себе была сильнейшим огнем! Виверна развернула лапу к Хану, а Хан поднял Звездный Душащий Удав, чтобы заблокировать атаку!


*Бабах*


С громоподобным звуком Хан был отправлен в воздух. Жуткий импульс от удара чуть не выбил из рук Хана его заветный трехгранник.


Когда виверна приближалась к Хану, ему казалось, что он оказался в огромной стальной печи. Даже божественное оружие, Звездный Душащий Удав, сейчас буквально изрыгал черной дым. Хан даже под двойной защитой с головы до пят чувствовал боль от жжения.


В бою виверна все больше и больше одерживала верх. После ее трансформации Хан вдруг потерял поддержку от армии смешанных зверей. Даже Клешня Демона, сильнейшая из них, не могла сопротивляться такой высокой температуре. Разумеется, они были преданы Хану и были готовы сражаться за него, но в такой ситуации позволить им биться было равносильно тому, чтобы послать их на смерть! Хан не мог такого позволить, поэтому у него не осталось выбора, кроме как сражаться в одиночку.


«Путь Демона!»


Хан использовал каждую частичку своих сил и пытался использовать путь демона, чтобы понять способ сражения с огненной виверной.


*БууМ*


Виверна даже не пыталась заблокировать атаку Хана. Столкнувшись с окружившим Хана черным туманом, вместо уклонения огненный зверь пошел в лобовую атаку!


Виверна решила дать Хану попробовать на вкус его собственный способ сражения. Изначально именно Хан выбрал стиль прямого столкновения со своим противником. Тем не менее, после трансформации виверны, полагаясь на свою возросшую силу, она даже не задумывалась о необходимости уклонения от атаки Хана.


*Крэк*


Хана далеко отбросило, а сам он был ранен болезненным ожогом. Даже с точки зрения физической силы он все равно не мог сравниться с огненной виверной.


Эта виверна, вне всякий сомнений, заслуживает называться зверем вселенского уровня, а также носителем крови драконов. После трансформации виверна высвободила такую сумасшедшую боевую мощь какую Хан в жизни не видывал.


«Путь Демона!»


Хан поднялся с земли и еще раз рванул в атаку!


Если первая атака не сработала, значит, атакуй второй раз! Если второй раз тоже не достиг успеха, значит, пытайся в третий раз!


Короче говоря, если нападение началась, оно недолжно останавливаться до самой смерти! Хан не верил в существование бессмертных, он верил в то, что нет на свете существ, которых нельзя убить!


Если есть враг, которого вы никак не можете убить, то причина должна крыться в том, что вы недостаточно сильны!


*Бабах*


И снова Хан был запущен в воздух, он чувствовал, будто его кожа уже высохла из-за стольких ожогов.


По сути, у него было даже три слоя защиты. Не считая боевого костюма и энергетического покрытия, его также окружал черный туман, то есть сила тьмы!


То, что сила тьмы тоже может выступать в качестве защиты — это факт, но, к сожалению, черпаемой из силы тьмы мощи было недостаточно для противостояния хоть одной атаке божественной огненной виверны.


Битва становилась все более жуткой.


Путь Демона!


Путь Демона!


Путь Демона!


Раз за разом Хан вставал с земли, мчался к виверне, а затем сокрушительно проигрывал, падая в тоже место, не в состоянии добиться хоть каких-то успехов. Против такого божественного зверя, как огненная виверна, атаки Хана были абсолютно бесполезны.


Хан был истощен. Он принимал чрезмерное количество медикаментов и пытался использовать свои самые мощные способности.


– Оу~


Таинственное существо в черном яйце продолжал издавать какой-то лай, будто оно с нетерпением просило разрешения вступить в битву.


– Заткнись! Я еще не помер! – Хан вновь поднялся с земли и рявкнул на черное яйцо.


Кусок черного кристалла появился в руке Хана. За исключением черного яйца, это было последнее средство в его руках. Рука Тьмы!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 270



Глава 270 – Огненная Виверна Мертва!


Рука Тьмы появилась!


Хан знал, что после использования этого кристалла его сила тьмы вновь улучшится. Но использование посторонней силы всегда сопряженно с риском, поэтому Хан всегда в первую очередь концентрировался на собственных тренировках. Хан планировал приберечь кристалл до тех пор, пока не натолкнется на слишком сильных врагов, когда он будет повыше уровнем. В конце концов, чем выше уровень, тем меньше риск использования темного кристалла.


Но сейчас у Хана не было выбора.


После ряда событий, которые поместили Хана в такую опасную ситуацию, если он не достанет еще более мощное оружие, он, вероятно, не сможет сражаться с виверной и в итоге умрет здесь!


И раз такое дело, нужно просто выложиться на всю!


Существование джокера в своей руке необходимо не для спасения, а для решительного использования в самый критический момент!


Что касается черного яйца, Хан не знал: джокер это или нет. Возможно, когда яйцо откроется, странное существо внутри атакует его или еще что-нибудь, поэтому Хан не планировал его использовать.


*Кача*


Внутренняя энергия Хана мгновенно размолола Руку Тьмы на частицы, а затем они под руководством все той же внутренней энергии вошли в его тело.


Такой процесс поглощения был совместно разработан Ханом и Ночной Бродягой. При помощи данного способа происходит максимальная эффективность поглощения темной энергии при минимальных потерях оной.


В течении каких-то нескольких секунд кровь Хана вскипела от такого огромного количества силы тьмы. Его тело внезапно стало нагреваться, и в тоже время тот окружающий его слой черного газа тоже стал более интенсивным.


Тут не может быть ошибки, это то самое чувство! Чувство силы, которая переполняет все тело!


*Шух*


Хан пригнулся и оказался в какой-то странной позе, словно безумный бык, готовый рвануть вперед.


И в следующую секунду Хан так и сделал!


Путь Демона!


*Грохот*


Черная атака демонического типа прогремела с поразительной силой, будто несколько взрывов от молний!


Путь Демона!


Наконец он достиг своего сильнейшего состояния после познания силы демона!


Даже божественный зверь, Огненная Виверна, больше не смел пренебрежительно относиться к Хану. Зверь решил использовать все свою силу, а затем встретил Хана в лобовом столкновении!


*БЭНГ*


Послышался глухой шум, после которого, посмотрев на Хана, можно было увидеть, что большая часть черного тумана вокруг его тела рассеялась. Его тело отшатнулось на десятки шагов и только потом остановилось, в то время как его брови были сожжены!


– Аоао~


Огненная Вивирна взревела, словно говорила, что пусть ты используешь еще более могучую силу тьмы, ты все равно всего лишь хилый человечишка.


Как раз, когда виверна ревела, Хан плотно насупил брови и вытащил из пространственного кольца пару черных рукавиц, а затем медленно напялил их на свои руки.


Это были Перчатки Тьмы, еще одна реликвии Короля Тьмы.


В прошлом Хан знал только то, что эти перчатки были созданы из очень хорошего материала, но он не знал об их происхождении. Так было до сегодняшнего дня, до того момента, когда Хан использовал Руку Тьмы!


В этот момент две его руки и два железных кулака стали черными, словно смоль.


*Ка*


Перчатки Тьмы автоматически отрегулировали размер под его кулаки, а самого Хана вдруг поглотило странное чувство, будто эти перчатки активировались. Сила тьмы в его теле концентрировалась в двух его кулаках, и теперь его кулаки стали крепче, а его сила возросла!


Хан вдруг понял, что на самом деле такого было предназначение Перчаток Тьмы.


Это было устройство концентрации темной энергии, которое помогает Хану собирать силу, рассеянную по всему его телу, а затем выпускать еще более сильные и четкие атаки!


Даже Огненная Виверна ощутила в Хане перемены, два свирепых глаза смотрели на два его кулака, ни на что не отвлекаясь.


– Еще раз! Путь Тьмы! – выпалил Хан и снова ринулся вперед! Он поднял свои кулаки, а затем стал ливнем поливать ударами по виверне!


*Грохот**Грохот**Грохот**Грохот*


Такие мощные звуки ударов можно было услышать даже на расстоянии сотен километров, а сама эта большая черная гора стала неистово сотрясаться!


Это был путь демона!


Это были удары демона!


Темная сила и улучшенное снаряжение существенно усиливали боевою мощь Хана!


Если кто-то посмотрит на происходящее здесь, то они будут шокированы: человек ухватился за существо, которое довольно сильно напоминает легендарного гигантского дракона, и избивает его правым кулаком!


*Грохот*


Каждый удар производил развеваемые повсюду искры, словно Хан ковал своими кулаками сталь!


Огненная Виверна после своей трансформации действительно была сильна. Чешуйки были погашены, а тело стало чрезвычайно крепким. Но сейчас было неважно насколько крепко ее тело, потому что оно не могло быть крепче кулаков Хана!


Пара кулаков Хана при помощи Силы Тьмы продолжала бить зверя! Если одного удара недостаточно, значит, он нанесет еще 100! 1000! 10,000!


*Грохот**Грохот**Грохот**Грохот*


Один глаз виверны был расплющен кулаками Хана!


*Генч*


Появился Звездный Душащий Удав — оружие Арес-Класса!


Пока виверна вопила, Хан воткнул трехгранный гигантский меч прямо в тот глаз!


*Грохот*


Виверна встревожилась и, собрав силу в обоих своих лапах, отправила Хана в полет.


Хан чувствовал, будто все его тело окутала сильная боль.


Но он стерпел боль, снова встал и продолжил использовать свои кулаки!


Это была очень редкая битва. Несмотря на то что Хан благодаря Руке Тьмы и Перчаткам Тьмы получил силу высшего класса, он все равно не мог захватить абсолютное преимущество.


Тем не менее, у Хана были дьявольские движения!


Не будет победы благодаря возможности, Хан добьется ее при помощи самого жестокого, неистового и тупого метода! Он добьется победы через эти последовательные удары!


Найти хорошую возможность, чтобы нанести удар наиболее эффективно и нанести смертельный удар — все это, конечно, замечательно.


Но когда такой возможности нет, Хану остается только вести себя, как варвар, и безжалостно атаковать, пока враг не будет раздавлен на смерть!


Что касается жгучих ран, которые нанесла виверна, Хан их полностью игнорировал, словно никаких ран и вовсе не было. Когда он окончательно обращается берсерком, он уже совсем не обращает на боль внимания и не знает ни количество, ни степень ранений.


Он попросту не знает ответов на эти вопросы, но даже если бы и знал, его бы это мало волновало, потому что в его сердце есть только один вопрос — как убить врага?


*Грохот* *Грохот*


Обмен ударами между человеком и виверной продолжался. Хриплый рев тоже не унимался и уже довольно долго.


Непонятно сколько длилась битва, но Хан ощутил, что контратаки виверны становились все слабее и слабее, в то время как его собственные не останавливались до тех пор, пока этот красный исполин не замолк навсегда.


*Па*


Хан сел на землю, Клешя Демона и остальные окружили его, а затем он оперся на Юань Юаня. Он был полностью истощен, и, не считая дыхания, он ничего не хотел делать.


*Папапапапа*


Со входа на поле боя послышались аплодисменты. Это были братья Ловран. Коварные братья вернулись обратно как раз к тому моменту, когда Хан потерял большую часть своей боевой мощи.


– Очень хорошо, Хан, ты действительно великий воин, ты действительно собственными руками убил Огненную Виверну, – Гора Ловран рассмеялся и сказал, – к сожалению, ты использовал все, что у тебя было, и в конечном счете все твои действия нам, братьям, на руку. Смотри, хотя виверна умерла, ее тело все еще излучает слепящий красный свет. Все дело в том, что битва достигла своего конца, и Огненная Виверна материализовалась. Таким образом, ее тело и жизнь объединились, а затем стали самым удивительным и дорогим биометаллом во вселенной. Кованное Золото Огненной Виверны! А те чешуйки, которые виверна сбросила при трансформации, они тоже ценны. Одной такой чешуйки достаточно, чтобы оплатить выполненную нами миссию! Спасибо тебе, ты почти потерял свою жизнь в этой битве, чтобы дать нам, братьям, так много бесценных магических вещей.


Река Ловран был не так сильно восхищен, как его брат, поэтому он лишь холодно сказал:


– На кой ты ему это говоришь? Просто дай мне убить его, эта кучка треклятых зверюшек не сможет меня остановить.


Гора Ловран замялся, он по-прежнему не хотел позволять своему брату сражаться, поэтому он тревожно сказал:


– Не лезь в битву, дай лучше я.


– Но.


– Никаких но! Тебе все еще нужно контролировать свою силу! К тому же я твой большой брат, ты должен слушаться меня!


Хотя Река Ловран были слегка расстроен, он все же кивнул.


*Шух*


Сила ментального контроля начала распространятся. Эта сила семьи Ловран передалась им от прямых членов семьи, и это мощное ментальное подавление очень сильно затрудняло движения Клешни Демона и остальных, будто их тела больше не слушались их.


Гора Ловран был крайне горд. Ментальная сила зверей обычно была слабее, чем у людей, поэтому хоть Клешня Демона и остальные были весьма сильны, они все равно не могли сопротивляться атакам ментального типа.


Гора Ловран ухмыльнулся, а затем вытащил тот странный нож.


*Внезапно*


Он заметил, что все еще опирающийся на Юань Юаня Хан постепенно открыл глаза и посмотрел на него с очень странным чувством. Один конец его рта приподнялся и слегка искривился.


В тот же миг Хан стиснул правый кулак и медленно расслабил.


– Какая там у тебя сверхсила? – ухмыляясь, спросил он.
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Глава 271



Глава 271 – Комплексный Натиск


– Какая там у тебя сверхсила говоришь? – усмехнувшись, спросил Хан.


Гора Ловран вдруг замялся. Как только правая рука Хана разжалась, лицо Горы Ловран стало стремительно бледнеть, потому что какая-то невообразимая мощь забрала его силу!


Хан поднялся и его тело слегка покачнулось. Уголок его рта немного приподнялся, пока он говорил глубоким голосом:


– Я и правда истощен после битвы с Огненной Виверной, но даже если у меня осталась сотая часть от моей силы — этого более чем достаточно, чтобы убить тебя! Сила ментального типа? Больше всего я ненавижу таких, как ты. Вечно вы выпендриваетесь передо мной! Если у меня нет каких-то необычных сил, значит, и вам, парни, запрещено их иметь!


Сказав эти невероятно тиранические слова, Хан рванул вперед, ведя за собой свою армию смешанных зверей.


В последнее время развелось много недалеких людей. Все они считают себя умниками — ждут, когда Хан покажет им все свои карты. Но когда кажется, что у Хана уже кончились варианты, они вдруг сильно удивляются.


Что за шутки!


У Хана есть самая читерская способность в мире, Конец Пустоты!


– Демонический Удар! – выпалил Хан, после чего его атаки стали более варварскими. Он перешел к стилю сражения в ближнем бою, кооперируясь со своей ордой жуткий смешанных зверей, которых вел за собой в атаку.


Говоря о Горе Ловран, можно сказать, что его способность ментального типа позволяла силой мысли сбивать с толку разум противника или влиять на его движения. После таких нехитрых манипуляций Гора Ловран мог воспользоваться преимуществом и нанести смертельный удар.


Сражаясь с другими противниками, сила ментального типа крайне полезная штука.


К сожалению, сегодня его противник Хан.


У эсперов нет способа сражения с Ханом, они вынуждены следовать его ритму и вступать в ближний бой.


Учитывая, что Хан дебютировал, изучив запрещенные техники, а также стал «вожаком» огромной стаи смешанных зверей, сражение в ближнем бою было последним чего он боялся, потому что существует всего несколько человек, которые могут его побить в таких условиях.


Что касается братьев Ловран, они оба находятся на уровне верховного, ну и что? Хан уже поубивал целую кучу верховных.


Сильные звери могут подпортить Хану жизнь, но человекоподобные пришельцы? Ни в коем случае!


В мгновение ока Гора Ловран под напором трехгранного меча в руке Хана уже был на грани падения.


В этот момент Река Ловран, до сих пор лишь наблюдающий за битвой в сторонке, внезапно ринулся вперед.


*Ка*


Две его руке сделали странный жест перед своей грудью. С виду это напоминало какую-то печать, которая что-то запирала внутри его тела.


– Нет!


Гора Ловран увидел действия своего брата. Его глаза расширились, и он попытался остановить брата, словно он лучше умрет, чем увидит брата, снявшего печать.


*Кача*


Отвлекаться в битве с Ханом было сродни отвлечению за рулем машины— самоубийство!


Трехгранный меч вонзился точно в грудь Горы Ловран, и в тоже время подоспели острые когти Клешни Демона и Призрачной Клешни. Маленькая лапа Серебряного Лиса просвистела в воздухе и сорвала скальп со своей цели!


Старший брать семьи Ловран, Гора Ловран, умер!


Его жестоким образом буквально «разобрали» за считанные доли секунды!


– Брат!


Река Ловран метнулся вперед и поймал уже не совсем целое тело брата. Под осадой армии Хана в теле Горы Ловран не хватало многих вещей. Труп был усеян дырами, и даже отсутствовала половина головы.


Если подумать о том, что семья Ловран является потомком бога, такая смерть, кажется, явно неподходящей.


Серебряный Лис и остальные хотели закончить дело в один заход и сразу прикончить Реку Ловран.


Однако в этот момент их остановил Хан.


Его острые чувства засекли бурные изменения в теле Реки Ловран — и внутренняя энергия, и убийственное намерение возрастали с невероятной скоростью. Хана можно считать человеком, видавшим виды, но это был первый раз, когда он видел противника с таким внушительным убийственным намерением. Поэтому в целях осторожности он решил не гнать коней.


– Аоао~


Положив тело брата, Река Ловран встал и выпрямился, а его глаза стали постепенно наливаться кровью.


Хан даже ощутил, что Река Ловран подобно ему самому находился в некоем демоническом состоянии.


С потрескивающими костяшками пальцев Река Ловран сперва был печален и зол, но затем он мгновенно дико рассмеялся и выпалил:


– Что за человек! Хан, ты, в самом деле, убил моего брата. Теперь, когда он умер, в этом мире нет человека способного меня остановить!


Хан слегка нахмурился, он мог четко ощутить, как сила Реки Ловран начинает действовать. Ментально-духовная буря наполнила его тело, словно это и был самый настоящий шторм, и любой кто приблизится к нему сможет почувствовать мощное ментально-духовное подавление.


Хан был шокирован. Может ли быть, что его Конец Пустоты перестал работать?


Невозможно!


За все путешествие Хана Конец Пустоты никогда его не подводил!


Тело Ловрана стало сочится от силы, а сам он выкрикнул хриплым голосом:


– Моя сила прямо противоположна силе моего брата. Он хорош в высвобождении ментального шторма на своих противников, чтобы затем контролировать их, но моя сила воздействует изнутри. Другими словами, я не выпускаю свою силу на других, а впитываю ее в себя. И чем больше я впитываю, тем сильнее я становлюсь! Разумеется, у этой силы тоже есть слабости. Когда я впитываю слишком много ментальной силы, в моей голове происходит настоящий бардак, из-за чего я в конечном итоге теряю контроль. Дошло?


Тупым Хана было не назвать, он, естественно, понял свойства силы Реки Ловран.


В целом, любой эспер, включая Хана, когда сражается с врагом, высвобождает свою силу.


Но Река Ловран был другим. Его силу можно «закачать» только в себя. Следовательно, если сила Ловрана не выходит наружу, то и неважно насколько силен Конец Пустоты, ибо он не возымеет эффекта, поскольку нет никакого выделения силы.


*Внезапно*


Как раз, когда Ловран высокомерно кичился тем, что Хан не может забрать его силу, он вдруг замялся.


Потому что заметил, что Хан вдруг отшагнул назад и призвал двух Семиглазых Звездных Пауков.


– Убить его, – сказал Хан, подняв руку и указав на противника.


*Пиу пиу пиу*


Два паука, как шальные, стали выстреливать мелкими паучками. И хотя каждый из этих малышей размерами не дотягивал даже до краба, их сила, однако, заключалась в числе!


Прошла секунда, и на поле боя была уже 1000 пауков.


Прошло десять секунд, и количество достигло 10, 000!


Ловрану ничего не оставалось, кроме как завязнуть в битве с неисчислимой армией низкоуровневых Звездных Пауков. Эти жуткие пауки с острыми челюстями и длинными лапами пытались взобраться по телу Ловрана.


И что Ловрана бесило еще больше, так это то, что Хан еще и кормил двух Звездных Пауков какими-то лекарственными колесами.


Производя целый легион насекомых, немудрено потратить много энергии, поэтому когда энергия двух пауков сойдет на нет, они, само собой, перестанут это делать.


Хан разбирался в фармакологии, поэтому он, в соответствии с характеристиками двух Семиглазых Пауков, кормил их большим количеством медикаментов для восстановления энергии, что и позволяло им беспрерывно штамповать новых пауков.


– Что за странный парень. Он думает, что если я хочу его убить, мне нужно делать это лично? Впитывает в себя силу? Какое мне до этого дело? Раз так хочешь впитывать в себя силу, то я просто прикажу своим подчиненным убить тебя. Разницы никакой, – бубнил про себя Хан.


Серебряный Лис постоянно кивал, будто он был полностью согласен со своим хозяином. Одна белка, один человек, лица обоих изображали только коварство.


Ловран же был взбешен настолько, что уже чуть ли не блевал кровью!


Это унижение!


Его сила была внутренней, что значит он не может сражаться с большим количеством врагов.


Как говориться, двум кулакам тяжело сражаться с четырьмя руками. Неважно насколько силен Ловран, он все равно боится группового нападения. Такое количество звездных пауков если и не закусает его до смерти, то как минимум истощит его внутреннюю энергию.


– Я заберу тебя с собой!


Лицо Ловрана было покрыто горечью. Он рискнул подвергнуться укусам пауков, чтобы приблизится к Хану! И сражаться с ним на смерть!


– Громовой Огонь!


Ловран прыгнул в воздух, но он видел лишь то, что Хан махнул рукой, и воздухе появились сотни мощных взрывных жуков. Маленькие жуки, будто магниты, притянулись к телу Реки Ловрана, после чего тут же подорвались!


*Грохот* *Грохот*


Ловрана сразу поджарило и оглушило, но, полагаясь на свою мощную защиту от ментального шторма, ему в конечном счете удалось убежать.


Тем не менее не успели его ноги коснуться земли, как внезапно из черного дыма, появившегося в следствии взрыва, выстрелили десятки зеленых лоз, толщина каждой из которых была равна талии человека!


Это были Лозы Небесного Короля!


Известные, как сильнейшее растения боевого типа!


Когда Громовой Огонь взорвался, Хан воспользовался возможностью и посадил в землю Лозы Небесного Короля в качестве второй атакующей волны!


Река Ловран уже был на грани безумия. Это была легендарная подавляющая всесторонняя атака!


Ползучие по земле пауки, летающие в воздухе жуки и растущие из земли растения. Кто бы мог подумать, что Хан притащит так много странных «приспособлений» боевого типа!


– У меня нет ничего, кроме тонн способов убить человека! – Хан снова вознес свою руку и указал на Реку Ловран, который в данный момент уже был на грани краха как физического, так и психического, а затем выкрикнул. – Убить его!


*Шух*


Армия смешанных зверей Хана с лидером в виде Клешни Демона ринулась в вперед.


Такая интенсивность и мощь атак.


Спустя три года после дебюта атаки Хана уже стали его личной визитной карточкой!
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Глава 272



Глава 272 – Сдерживание


В своей таинственной комнате мужик, толстый, как мяч, по имени 9527 сейчас хохотал.


На экране в этот момент Хан продолжал выполнение задания Вулкан Ветреного Леса. 9527 видел весь процесс. Сперва он пытал участников разными способами. Когда Река Ловран уже был замучен до полумертвого состояния, Хан со своей армией смешанных зверей внезапно нанес смертельный удар.


9527, посмеиваясь, разговаривал сам с собой:


– Наконец я понял почему тебе было так тяжело освоить Путь Демона. Вся соль в том, что ты сам никакой не демон. С самого начала и до конца ты был всего лишь эльфом! Иногда безумный, иногда добрый, иногда вот такой любитель пыток. Ты постоянно меняешься, ты не демон и не бог, твои характеристики наиболее типичны для эльфов. Несмотря на то что ты потратил громадное, немыслимое количество времени и энергии на вход в Путь Демона, твой следующий и последний путь, Путь Эльфа, — это именно та дорога, где таится твоя природа, так что результат в дальнейшем точно всех удивит.


В мгновение ока Хан прикончил Ловрана и стал собирать боевые трофеи. В тоже время Хан развернул голову, не понимая почему система еще не дала сигнала покинуть это место. Он определенно выполнил задание Вулкана Ветреного Леса.


Успехи Хана заставили 9527 задуматься о том, что нужно делать дальше. 9527 хмурился и бубнил про себя:


– Основываясь на твоих выдающихся успехах, продвижение до звездного лорда не должно быть проблемой. Однако, что скажут люди, когда увидят твою звериную мощь? Ты рожден обычным путем, ты не потомок какого-либо бога. Тем не менее, ты обладаешь талантом и навыками, которым большинство потомков богов позавидует. Хан, ты должен знать, что самое высокое дерево в лесу всегда погибает от того, что его уничтожает ветер. И боги задувают сильный ветер, настоящий ураган, который уже уничтожил множество возвышающихся деревьев. Если я позволю им узнать твое имя прямо сейчас, то я убью тебе собственными руками. Но если я запрещу тебе двигаться дальше, то ты не получишь титула звездного лорда. Что же мне делать?


9527 толстым пальцем потирал свой висок и некоторое время размышлял.


– Точно. Я буду держать тебя подальше от их внимания. С твоими способностями получить титул звездного лорда также просто, как перевернуть собственную руку, к тому же на границе кое-какое внимание ты уже к себе привлек. Ты продемонстрировал экстраординарные навыки лидера в той битве на границе. Кучка богов не убьет пацана из-за одних только лидерских качеств. Однако в этот раз ты снова продемонстрировал превосходные личные боевые навыки, – сказал про себя 9527.


9527 пришел к решению, он мягко сказал в экран перед ним:


– Королева, удали все данные Хана, касающиеся Вулкана Ветреного Леса. Финальная оценка: прошел, но титул звездного лорда не получил.


– Да, сэр, – сказала система искусственным женским голосом.


После этого все данные Хана о миссии были стерты.


9527 встал, а затем начал ходить взад и вперед по своему темному центру данных. Внезапно у него появилась мысль, и он любопытно спросил:


– Королева, проверь базу данных, что будет если сверхсила Конец Пустоты прорвется через уровень верховного?


Немного погодя холодный женский голос ответил:


– Мастер, согласно моим поискам, в истории Корпорации Всех Богов не было ни одного эспера со способностью типа Конец Пустоты, который прорвался бы через уровень верховного.


– Что!? Никогда не было Бога Разрушения с таким типом сверхсилы!? – 9527 был шокирован, а его толстое тело дрожало.


Город Звездного Лорда.


Цзянь Цзя со скучающим видом покинула конференц-зал со своим отцом. Чжу Янань следовал сразу за ними.


Цзянь Цзя не испытывала к Чжу Янаню ни симпатии, ни ненависти, ей просто было плевать на него. С ним или без него, для нее нет никакой разницы.


– Наконец мы избавились от этой кучки скучных стариков. Пап, ты прибыл в город Звездного Лорда с инспекцией, так на кой ты меня за собой таскаешь? Ты же знаешь, я никогда не любила твои унылые долгие доклады, – лениво потягиваясь, сказала Цзянь Цзя. (П.П. Как я и думал, Цзянь Цзя оказалась девушкой. Но в предыдущих главах автор упорно называл ее «он».)


Мистер Ватер, отец Цзянь Цзя, легонько вздохнул и сказал:


– Цзянь Цзя, как твой отец, я делаю все это ради твоего же блага. Рано или поздно тебе тоже придется этому научится. Посмотри на себя, весь день остаешься в городе Звездного Лорда, хотя я и пытаюсь тебе вытащить отсюда. Пожалуйста, послушай меня хоть раз, покинь это место и отправляйся в Галактический Город.


Цзянь Цзя нахмурилась и пробубнила:


– Мне не хочется идти в другие места, Галактический Город еще более унылый, чем это место. Я точно задохнусь от скуки, это всего лишь вопрос времени. Кстати говоря, ты сопровождаешь меня последние несколько дней, как там Хан поживает? Я приглашала его на ужин. Разве ты не говорил, что у него есть потенциал стать командиром легиона, или даже занять должность повыше?


Мистер Ватер не ответил. Чжу Янань, следуя за ними, сказал:


– Я слышал, что Хан отправился на задание Вулкан Ветреного Леса.


– Вулкан Ветреного Леса? Во дела! Это опасная миссия! – Цзянь Цзя была шокирована, она тут же вытащил свой микрокомпьютер и стала проверять данные. В тоже время она стала винить Чжу Янаня за то, что он не сказал ей раньше.


Когда Чжу Янань увидел, что Цзянь Цзя так печется о Хане, его это сильно разозлило. Одновременно с этим он вспомнил, что уже нанял братьев Ловран позаботится об этом, поэтому он смог успокоится. Затем он ответил с фальшивой улыбкой:


– Вы с дядой Ватер слушали на работе доклад. Так, как бы я посмел?


– Уйди от сюда, оставь меня одну! – высказалась Цзянь Цзя, находясь в дурном расположении духа.


– Следи за своими словами! – Мистеру Ватеру надоело поведение Цзянь Цзя. Он извинился перед Чжу Янанем: – Янань, это моя вина, Цзянь Цзя потеряла мать, когда была еще мала, а я избаловал ее.


– Пап, почему ты рассказываешь постороннему подобные вещи? – слегка разозлилась Цзянь Цзя.


Чжу Янань не просто видел наблюдал за таким отношением Цзянь Цзя, он специально запомнил это для себя. Затем он высказался в сердцах:


– Хех, посмотрим на что будет похоже твое лицо, когда ты услышишь о смерти Хана! (П.П. Наверное, это должны быть его мысли…)


– Надо же, Хан прошел задание Вулкан Ветреного Леса! Я же тебе говорила у него есть кое-какой талант, – гордо сказала Цзянь Цзя своему отцу, а Чжу Янань, услышав это, был сильно удивлен. – К сожалению, хотя Хан прошел это задание, ему не удалось получить титул Звездного Лорда. Как неудачно, я думала, что если он получил титул, я бы тоже могла взять себе один, – добавила она.


– Серьезно? – отец Цзянь Цзя, Мистер Ватер, быстро ответил. – Если Хан отправится в Галактический Город, ты тоже пойдешь?


– Я подумаю над этим, – сказала Цзянь Цзя с лисиной мордочкой вместо лица.


Мистер Ватер незамедлительно открыл свой микрокомпьютер и пробубнил:


– Нужно посмотреть почему Хан не получил титул, хоть и прошел задание.


Как единственная наследница семьи, Цзянь Цзя своей пассивностью вызывала у собственного отца настоящую головную боль. Она шлялась по городу Звездного Лорда, который из всех был низшего уровня. И Мистер Ватер не желал, чтобы это продолжалось и дальше.


Когда Цзянь Цзя сказала, что обдумает вопрос отправления в Галактический город, в случае получения Ханом титула Звездного Лорда, Мистер Ватер совершенно не интересующийся Ханом до этого момента внезапно проявил к нему неслабое любопытство. В конце концов, все это было ради Цзянь Цзя.


Чжу Янань тоже нервно проверял информацию на своем компьютере. Он слышал, что Хан не умер, но он, несомненно, отвалил большую сумму, чтобы нанять братьев Ловран. Так, как они могли провалиться?


– Нет данных! Почему тут нет данных? Соедините меня с технологическим отделом. Чем эти идиоты все время занимаются!? – не получив данные Хана, Мистер Ватер сильно разозлился и даже стал громко ругаться.


Цзянь Цзя видела огорченные лица своего отца и Чжу Янаня. Она задумалась:


«Этот парень, наверное, грустит из-за того, что не получил титул Звездного Лорда. Может, мне стоит встретится с ним и утешить?»


– Какого черта я не получил титул Звездного Лорда! Я убил огненную виверну, так почему мне не дали титул!? Это так разочаровывает! – Хан стал ругаться, как только прибыл на переходную станцию 9527. – Что эти ублюдки делают!? Разве они не говорили, что убивший виверну гарантировано получит продвижение? Что за шайка подонков, они даже не могут сдержать собственное слово!


9527 поддерживал спокойное выражение лица. Держа в руке Серебряного Лиса, он сказал:


– Кто тебе сказал, что ты получишь титул Звездного Лорда со 100% вероятностью, если убьешь виверну?


– Вр…– Хан был шокирован, он слегка нахмурился, – враг.


Сейчас оказалось, что братья Ловран были врагами Хана, и он понял, что что-то был не так.


9527 сказал:


– Это все объясняет. То, что убивший виверну получает продвижение — просто миф. Корпорация Всех Богов никогда не давала официального подтверждения поэтому поводу. С другой стороны, ты знаешь, что боги действительно непредсказуемы. Они продвигает тех, кого хотят, они могут не дать тебе повышения только потому, что ты им не нравишься. Как нам в таких условиях следовать каким-то правилам или уставам?


– Треклятая Корпорация! – ругнулся Хан низким голосом. – Все твои боссы придурки.


9527 поразился, его лицо приняло странное выражение, и он прошептал про себя:


– Мои боссы? Неважно, думай как хочешь.


Хан отправился в сторону тренировочной комнаты.


9527 поинтересовался:


– Ты хочешь еще попрактиковаться после возвращения с поля боя? Ты и минутки лишней не упускаешь.


Хан махнул рукой и сказал:


– Я устал, как собака. Откуда у меня возьмется энергия для практики? Просто я чувствую, что мой Показатель Внутренней Энергии значительно увеличился, и я хочу использовать тестовую машину.


– Твоя внутренняя энергия сильно увеличилась? – бубнил про себя 9526. – Хан сейчас полу-верховный, еще шаг, и он может стать верховным.
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Глава 273



Глава 273 – ПОЗДНИЙ ПОЛУВЕРХОВНЫЙ


9527 не без любопытства последовал за Ханом в тренировочную комнату. Там, в углу, стояла комплексная машина, которая использовалась для оценки показателя внутренней энергии эсперов, обычно известная как машина мишень.


Ху~


Хан глубоко вдохнул и затем со всей силы запустил свой кулак в машину мишень.


При ударе произошел громкий звук, а машина стала быстро и свирепо трястись.


Внутренняя энергия Хана в самом деле была не чистой. В ней была не малая доля примеси темной силы. Тем не менее эта машина мишень была продвинутым продуктом Корпорации Всех Богов. Ее сильно колбасило, но в конечном итоге она выдержала и не развалилась.


Машина начала подсчет показателя внутренней энергии Хана с помощью какого-то чрезвычайно сложного алгоритма. 9527 слегка нахмурился и спросил:


– Что это за штуковина на твоей руке?


Хан снял боксерские перчатки и бросил их толстяку, а затем сказал:


– Какие-то боксерские перчатки. Эта штука действительно полезна, стоит мне одеть их, как вся темная сила в моем теле концентрируется в кулаках, не ослабляя мой глаз тьмы.


9527 был шокирован. Он держал в руках темные боксерские перчатки Хана и присмотрелся к ним. Затем он молвил глубоким голосом:


– Качество весьма неплохое. В качестве основы используется мягкое темное золото. Где ты их достал?


Хан рассказал 9527 всю историю о темных боксерских перчатках, а также о Короле Тьмы, который огнем и мечом прошелся по всему Млечному Пути. 9527 постоянно кивал, пока слушал хана.


– Так этот парень был из твой галактики Млечный Путь? Он буйствовал по всей галактике со своей силой тьмы? И, согласно твоим словам, этого парня по имени Король Тьмы так никто и не убил, но он все же погиб, попав в черную дыру?


– Так говорят другие. Я не в курсе деталей, потому что в то время я еще даже не родился, – сказал Хан, пожимая плечами.


В этот момент машина мишень наконец выдала окончательный результат.


Семь миллионов двести тридцать тысяч!


– Круто! – Хан свирепо махнул кулаком, громко говоря. – Не удивительно, что я чувствую себя сильнее, чем раньше. Мой показатель внутренней энергии нехило поднялся!


Сперва 9527 был шокирован, но затем он кивнул и сказал:


– Похоже, твое тело хорошо подходит под эту силу тьмы. Если ты накопишь достаточное количество силы тьмы, то дальнейшее увеличение приведет к увеличению общего количество внутренней энергии. Сейчас ты на шаг ближе к верховному. В прошлый раз, когда ты проходил тест, ты был только на начальном уровне полу-верховного, а теперь ты вошел на поздний этап. Было бы неплохо если бы ты смог достать еще несколько темных кристаллов. С помощью их силы ты можешь прорваться на верховный уровень. Как-никак, теперь тебе будет тяжелее получить продвижение, чем это было раньше. Без какой-то внешней помощи, я боюсь тебе не удастся привычно быстро прогрессировать.


Хан был озадачен.


– Что ты имеешь ввиду под «тяжелее, чем раньше»?


9527 ответил:


– На то есть две причины. Во-первых, у тебя смешанная внутренняя энергия, и не говори, что твой показатель внутренней энергии только что перевалил за семь миллионов. По сути, я боюсь, что твой истинный показатель внутренней энергии едва ли достигает половины от этого числа, а все остальное является силой тьмы. Среди всех эсперов смешанная внутренняя энергия всегда повышает сложность в дальнейшем продвижении, это уже давно известно. Во-вторых, проблема в уровне. Чем сильнее тип силы эспера, тем сложнее ему прогрессировать. Пока тебя не было, я провел кое-какие исследования и обнаружил, что за всю историю не было еще эспера с Концом Пустоты, который прорвался бы на уровень семи звезд. Таким образом, можно заключить, что твоя способность одна из сильнейших из всех способностей эсперов, и, конечно, одна из самый сложных в продвижении.


Хан какое-то время размышлял, а затем спросил:


– Так ли важно становиться семизвездочным верховным?


9527 стрельнул в Хана взглядом и сказал высоким голосом:


– Что ты имеешь ввиду? Это гораздо больше, чем просто важно! Разве ты не слышал о том, что верховный никогда не умрет?


Хан кивнул.


– Слышал.


9527 продолжил:


– Причина в том, что, прорвавшись на уровень семи звезд, твое тело пройдет через мощную сублимацию — что-то, что можно сравнить с перерождением феникса. Позволь мне привести простую метафору. Чтобы построить дом тебе сперва нужно заложить фундамент. Это процесс, при котором все клетки в твоем теле будут быстро расщепляться, после чего ты фактически получишь совершенно новое тело. В дальнейшем с этим новым телом в качестве фундамента ты сможешь прогрессировать как тебе угодно. И этот фундамент как раз то, что приведет тебя на путь богов. Это перерождение штука хлопотная. Для активизации оно требует внутреннюю энергию уровня семи звезд. Ты не сможешь начать эффект расщепления, не достигнув десятимиллионной отметки показателя внутренней энергии. А если ты не сможешь начать, то и достичь чего-то более высокого и сильного тебе будет не суждено. На деле ты уже подвергся расщеплению клеток или модификации тела, когда достиг уровня четырех звезд, но тогда у тебя был низкий уровень, и модификация не была такой уж очевидной. Таким образом, ты ничего и не почувствовал. Тем не менее, перерождение на уровне верховного — это совсем другое. С модифицированным телом ты можешь стать бессмертным. Ты даже сможешь жить без кислорода, а твое тело будет невероятно могучим по крайней мере в сотню раз сильнее, чем оно было до этого.


Ху~


Хан глубоко вдохнул. Он и подумать не мог, что достижение семи звезд настолько важно. Стоит поднять внутреннюю энергию до десяти миллионов, и тело автоматически скорректируется под дальнейшие изменения.


Хан сказал:


– Всего кристаллов семь штук. Из них три я уже поглотил. Кроме того, я знаю возможное местонахождение одного из них. Если не будет каких-либо проблем, то его можно будет найти в Дэлифейсе, отдаленной системе Млечного Пути.


9527 серьезно сказал:


– Тогда тебе нужно всеми возможными способами найти этот кристалл. В конце концов, существует не так много вещей, которые могут значительно повысить твою силу, поэтому каждый из них очень ценен, – тон 9527 внезапно изменился. – Но есть еще кое-что, о чем тебе нужно знать. Если ты поглотишь еще один темный кристалл, то сила тьмы в твоем нулевом регионе мозга превысит внутреннюю энергию, которую используют обычные эсперы. Силы тьмы станет больше внутренней энергиии. Приведет ли это к какой-то цепной реакции? Это то, на что тебе нужно обратить внимание.


Хан немного подумал и сказал:


– В конце концов, нет никакой разницы между силой тьмы и внутренней энергией, разве показатель энергии не повысится от двух скомбинированных типов энергии? Тут особо не о чем беспокоиться.


– Возможно, – покачивая головой, говорил 9527, – я не могу сказать наверняка. Как-никак, я не вхожу в число пользователей темной энергии.


Хан еще немного поболтал с 9527, а затем отправился обратно в Город Звездного Лорда.


Благодаря Юань Юаню и Серебряному Лису Хан чувствовал, что его отношения с 9527 становятся все лучше и лучше. Они стали больше говорить о себе, а 9527 даже стал ставить себя на место Хана и решать его проблемы.


Когда Хан прибыл к снятой им квартире, он был уже сильно истощен. К своему удивлению, он увидел, что кто-то стоял перед его дверью, и это была девушка.


– Е Вэйвэй! – Хан узнал ее лицо. От удивления от громко выкрикнул ее имя: – Как ты здесь оказалась? В последний раз, когда я тебя видел, ты мигрировала со своей Семьей Древнего Кленового Листа, – сказал он с приятным удивлением, а затем, открыв дверь, пригласил девушку внутрь.


Е Вэйвэй была одета в сделанный на заказ черный комбинезон, который прекрасно подчеркивал контуры ее идеальной фигуры. С их последней встречи прошел целый год, и Хан чувствовал, что она немного изменилась. Как говорится, по ходу взросления девушка может сильно изменится. И Вэйвэй, похоже, стала еще женственнее, чем раньше.


– Все прошло не так гладко, как хотелось бы. Основной флот моей семьи стал отступать к Галактике Млечного Пути. На своем пути они встретили пророка Цю Дэ, и он рассказал нам о глубоком слое темной сети и Пути Всех Богов, поэтому я пришла посмотреть, – сказала Е Вэйвэй, пока брала у Хана чашку.


– Твоя семья встретила Семью Богов, верно? – прошептал Хан. Поскольку он был холостяком, дома у него был еще тот беспорядок, поэтому он тут же начал собирать разбросанную по дивану одежду.


– Ты прав. Флот Богов везде, они полностью перекрыли пути, соединяющие Галактику Млечного Пути и внешний мир. Мы им не ровня, – кивнув, сказала Е Вэйвэй.


Хан вздохнул и сказал:


– Похоже, эти ублюдки действительно хотят искоренить в нашей галактике всех людей до последнего, но не отчаивайся, как я уже раньше говорил, у протектора Чули есть план иммиграции на ультра дальнее расстояние.


Е Вэйвэй сказала:


– Верно, раньше мы были слишком упрямы, мы всегда считали себя семьей с духом исследователей, и у нас была самая обширная карта из всех в Млечном Пути. Однако, столкнувшись с такими могущественными противниками, как боги, наших сил оказалось слишком мало. Может быть, ты прав. Сперва нам нужно перебросить наших граждан в Галактику Двойной Лошади, в то время как сами будем искать пути сдерживания богов в темной сети — это единственный способ для выживания нашей семьи.


Хан нежно улыбнулся:


– Не взваливай на себе слишком много. Ты должна верить в то, что выход существует.


На самом деле у Хана был еще один вопрос, но, собираясь его задать, он сдержался.


Е Гучэн как-то сказал, что причина миграции Семьи Древнего Кленового Листа заключается не только в вопросе безопасности их семьи, но и в том, чтобы найти настоящих родителей Е Вэйвэй, что даже более важно. А что касается результата, кто же знает?


Но это было личное дело Е Вэйвэй, и Хан чувствовал, что лучше не спрашивать. Судя по ее лицу, результат был пока что не сильно оптимистичен.


– Ты можешь надеть свое платье, – с улыбкой сказал Хан Е Вэйвэй.


Лицо Е Вэйвэй покраснело, она указала на свое Пространственное Кольцо и сказала:


– Конечно, платье у меня с собой.


– Иди переоденься, должно быть, неудобно весь день носить тугой кожаный комбинезон, – лениво сказал Хан.


Е Вэйвэй кивнула, а затем осторожно вошла в спальню Хана. Внезапно в дверь постучался парень. Хан открыл дверь и увидел Цзянь Цзя.
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Глава 274



Глава 274 – Место Назначения — Дэлифейс


Хан открыл дверь и увидел, что это был всего лишь Цзянь Цзя. Парень, словно мышь, скользнул в комнату Хана, а затем, принюхавшись, сказал:


– Хан, у тебя тут девушка?


Хан без утайки кивнул:


– Верно, ко мне пришла одна моя подруга.


– Где она?


– Она переодевается в комнате.


Как раз, когда его голос затих, босая Е Вэйвэй в белой юбке вышла из спальни Хана.


Из-за особой способности Е Вэйвэй ей все время приходится носить специальную тугую кожаную одежду, поэтому солнце почти никогда не контактировало с ее собственной кожей, которая, к слову, была нежной, изящной и белой, почти как у младенца, из-за чего людям очень сильно хотелось к ней прикоснуться.


К этому моменту Е Вэйвэй была уже зрелой девушкой. Когда она показалась в коротком, слегка откровенном, платье, без обуви и со своей белой кожей, взгляд Хана действительно приковался к ней.


– Хмпфх~


Цзянь Цзя, тем не менее, ворчливо сказал:


– Твоя подруга и правда хорошо следит за своим внешним видом.


– Да, она довольно красивая, – невзначай вырвалось у Хана.


Услышав комплемент Хана, Е Вэйвэй залилась краской.


Хан представил Е Вэйвэй Цзянь Цзя, однако ему, похоже, не очень понравилась девушка. Он был хорошо воспитан и потому, несмотря на несколько холодное отношение, по-прежнему вел себя вежливо.


– Я слышал о твоем провале на миссии Вулкан Ветреного Леса, поэтому я пришел тебя утешить. Пойдем наедимся до отвала. Я угощаю, так что идем в лучший ресторан, – великодушно сказал Цзянь Цзя.


Хан слегка нахмурился, а Е Вэйвэй, улыбнувшись, сказала:


– Думаю, лучше подкрепиться дома, Хан не очень любит есть «не домашнюю» пишу.


Хан улыбнулся и сказал:


– Ты хорошо меня знаешь. Честно говоря, я и правда в этом не сильно заинтересован. Позвольте мне сегодня угостить вас едой с моей родины. Одну секунду, скоро все будет готово.


Цзянь Цзя был слегка не удовлетворен:


– Только не говори мне, что опять будешь есть ту еду в вакуумных упаковках.


Хан улыбнулся:


– Тогда, может, ты хочешь приготовить для меня что-то свежее?


Цзянь Цзя хранил молчание. На самом деле и Цзянь Цзя и Е Вэйвэй знать ничего не знали о готовке.


Аппетит Хана разыгрался от одной только мысли о восхитительных мясных булочках. У него была довольно дурная привычка, а именно то, что он не любит менять свои вкусы. Во время тренировок он может нескончаемо отрабатывать одни и те же движения тысячи раз, а во время приема пищи Хан может точить мясные булочки и пить горячий шоколад годами и совсем от этого не устать.


Но сегодня у него, как-никак, были гости, и Хан вытащил из своего пространственного кольца четыре блюда: пряную курицу, бледно-розовую говядину, рис в свином соусе и соленые былые креветки. Все это бережно приготовила одна тетка на Земной Базе.


После этого Хан также вытащил два яйца и сделал сладкий кукурузный суп с яйцами, после чего подал его вместе с мясными булочками в качестве основного блюда.


Хотя еда была простой, и по большей части вся она прибыла из вакуумных упаковок, вкус все равно был весьма хорош и потому в полной мере смог утолить аппетит Е Вэйвэй и Цзянь Цзя.


Цзянь Цзя вытащил бутылку вина, приговаривая о том, что оно было высшего сорта. Даже бокал для этого вина был разработан особым образом. Наполнив бокал, вино в нем будет сохранять оптимальную температуру, чтобы обеспечить наилучший вкус.


Хан не пил, а вот Е Вэйвэй один бокальчик прикончила.


– Это вино и правда хорошее. Оно содержит в себе сухость осени и аромат влажной вспаханной земли. Также присутствует вкус кедровых орехов и послевкусие, похожее на любку, но в тоже время и нет, я не могу сказать точно, – Е Вэйвэй в наслаждении закрыла глаза. (П.П. Любка — цветок семейства орхидные.)


– Это послевкусие остается из-за красного гладиолуса! – удивленно сказал Цзянь Цзя. – Хаха, похоже, ты эксперт в дегустации вин!


Е Вэйвэй слега засмущалась.


– Когда я одна, я обычно немного выпиваю.


Цзянь Цзя ответил:


– Это уже хорошо. Взгляни на Хана, он вообще не пьет, будто я отравил вино или что-то в этом роде.


Хан небрежно сказал:


– Я тестировал дистиллированное 45-и градусное вино. За каждые выпитые мной сто миллилитров отклик моей нервной реакции снижается на одну стотысячную миллисекунды, поэтому, несмотря на хорошую переносимость алкоголя эсперами, кое-какие побочные эффекты все еще имеют место быть.


На лицах Цзянь Цзя и Е Вэйвэй были странные выражения, после чего Цзянь Цзя сказал:


– Одна стотысячная миллисекунды? На черта тебе такой точный расчет?


Хан пожал плечами:


– В любом случае я не хочу прикасаться к чему-то, что может снизить мою реакцию. Вы, ребята, можете пить сколько угодно. По крайней мере, из нас трех я буду трезв.


Цзянь Цзя и Е Вэйвэй тут же стали наслаждаться вином и компанией друг друга. Они оба многое знали о винах, и благодаря их любви в красному вину они нашли много других тем для разговора.


– Тогда решено! Через несколько дней вы, ребята, придете ко мне домой, и я позволю вам отведать самое ценное вино в коллекции моего отца! – сказал слегка захмелевший Цзянь Цзя.


– Звучит неплохо, – согласно кивнула Е Вэйвэй.


– У меня нет времени, – сказал Хан после секундных раздумий, – мне нужно будет в эти несколько дней слетать в одно место.


– Куда?


– Когда? – спросили по очереди Е Вэйвэй и Цзянь Цзя.


– Мне нужно в одно место, а что касается даты возвращения, может быть, я справлюсь быстро, а может, и нет, – серьезно сказал Хан.


– Ты толком ничего не объяснил, – сказал Цзянь Цзя, неудовлетворенно махнув рукой.


Вскоре наступила глубокая ночь. Цзянь Цзя и Е Вэйвэй поднялись и попрощались. Хан же в свою очередь не просил их оставаться на ночь.


Такое отношению слегка задело их обоих, потому что Хан, казалось, о них вообще не думает и предпочитает сохранять дистанцию.


Е Вэйвэй и Цзянь Цзя ушли. Хан обычно не курил, но сейчас он все же не удержался и закурил на балконе.


Юань Юань вышел, чтобы прибраться, и сказал Хану:


– Мастер, мой сканер показывает, что Цзянь Цзя на самом деле девушка.


– Я знаю.


– Они обе очень красивые, да и их способности весьма сильны. Исходя из генетической точки зрения, они обе хорошо подходят мастеру, как партнеры, – серьезно сказал Юань Юань.


Хан слегка улыбнулся:


– Ты, маленький дурачок, в самом деле, рассматриваешь кто к кому подходит с генетической точки зрения?


– Тогда как я должен это рассматривать? Разве человеческая брачная система предназначена не для воспроизведения потомков?


Хан сжал окурок и сказал:


– Мы подумаем об этом позже. 9527 прав, мне действительно нужно посетить Дэлифэйс. Сегодняшняя встреча с Цзянь Цзя напомнила мне Чжу Янане. Раз этот нарушитель спокойствия хочет убить меня, значит, он так просто не отвяжется. А, увидев Е Вэйвэй, я снова вспомнил о своих тревогах касательно будущего Земли и Млечного Пути. Как ни посмотри, для меня ситуация выглядит не очень радужно. Я должен как можно быстрее стать сильнее, поэтому я решил немедленно отправиться в Дэлифейс.


Хан отправился той же ночью. Так как он не был официальным членом Корпорации Всех Богов, он все еще не мог использовать модуль частиц, поэтому ему оставалось положиться на самый примитивный способ — корабль.


Е Вэйвэй и Цзянь Цзя довольно хорошо провели прошлую ночь. И поскольку у Цзянь Цзя не было друзей в Городе Звездного Лорда, а Е Вэйвэй только недавно в него попала, они решили вместе прошвырнуться по магазинам. А когда дело близилось к ночи, они решили навестить Хана.


Но к этому моменту Хана уже не было.


*Шух*


Долгожданное космическое путешествие. Хан на борту тяжелого штурмового корабля Класса «Богиня Лунного Света» отправился в путешествие, чтобы найти следующий черный кристалл.
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Глава 275



Глава 275 – Апостолы Готовы Сделать Ход


Модуль частиц делал путешествие Хана не таким скучным, потому что хоть Хан и летел на корабле, модулем все равно можно было пользоваться. Так как личный корабль Хана буквально трещал по швам из-за количества различных полезных приспособлений, внутри посудины почти не было свободного места. И поэтому Хан во время путешествия практиковался на переходной станции.


Новая «прыжковая» технология позволяла «Пространственной Богине» Хана путешествовать с куда большей скоростью, чем обычные звездолеты. По прошествии пяти дней он прибыл на край млечного пути, во внешнюю область системы Дэлифейс.


Система Дэлифейс была штаб-квартирой Клана Колдунов, а отношения между Ханом и этим кланом можно было описать, как чрезвычайно плохие. Из трех королей Клана Колдунов Король Мандела и Император Ша погибли от руки Хана. Остался лишь один — Нептун Иллюзорный Король. И Хан еще не встречался с ним.


В области системы Дэлифейс Клан Колдунов был основной господствующей силой. Здесь также обитали другие инопланетные племена, но любые инопланетные виды, желающие существовать в этом месте, были обязаны следовать правилу, которое гласило об их подчинении трем королям Клана Колдунов.


Что касается людей из млечного пути, в Дэлифейсе им тоже были рады. Потому что многие воины Клана Колдунов, которые достигли зрелости, в последствии будут наняты людьми, чтобы позаботиться об их секретных делах. Кроме того, систему Дэлифейс также посещают бизнесмены по торговым вопросам.


После простого коммуникационного ответа, навигационная система «Богини Лунного Света» привела корабль на 2-ю планету системы Дэлифейс.


У регистрационного портала Хана допросили и обыскали пограничники Клана Колдунов.


– Я скрытно прибыл в поисках наемников от имени своей семьи, – небрежно ответил Хан. В тоже время он всунул в руку воина, отвечающего за регистрацию и обыск, 1000 звездных купюр.


По слухам, члены Клана Колдунов были еще теми хапугами, и, похоже, так оно и было. После получения денег лицо воина вдруг удовлетворенно засияло. Он спросил с улыбкой на лице:


– Могу я узнать, какого босса вы представляете?


Хан бросил на него взгляд и сказал низким голосом:


– Если я поведаю тебе эту информацию, то какой же это будет секрет?


Воин из Клана Колдунов кивнул.


– Я понимаю, позвольте мне заполнить для вас регистрационную карту. С этой картой вы можете отправится в любое место на 2-й звезде Иллюзорного Нептуна, нанять каких угодно воинов, а также участвовать в торговле. Нам, Клану Колдунов, нужно больше друзей среди людей.


– А я думал деньги — ваши друзья, – прошептал про себя Хан, а затем поинтересовался. – Я думал эта планета зовется Планетой Ша. С каких это пор поменялось название?


Воин ответил:


– Вы кое-чего не знаете. Сейчас все три планеты системы Дэлифейс находятся под контролем Нептуна Иллюзорного Короля. Теперь они называются Звезды Иллюзорного Нептуна №1, №2 и №3.


Хан сказал:


– А куда делся Император Ша? Я подумываю купить у него кое-каких марионеток.


Воин из Клана Колдунов покачал головой и тихо сказал:


– Откуда нам знать подобную информацию о короле? Говорят, Император Ша и Король Мандела находятся очень далеко на важных миссиях, в то время как Нептун Иллюзорный Король остался здесь за главного, чтобы обо всем позаботиться.


Хан кивнул. Оба короля погибли от его руки, поэтому все, что говорит этот воин — ложь, которую распространил Нептун Иллюзорный Король. Возможно, этот Нептун уже знает о смерти двух королей и волнуется, потому что одновременная потеря двух столпов может привести к некоторым ненужным гражданским распрям, поэтому он решил хранить эту новость в тайне.


Хана это не волновало. Получив входную карточку, он отправился прямо в город и поселился в неказистом отеле. Как и любой другой посетитель человеческой расы, Хан тоже нанял гида из Клана Колдунов.


Когда в Дэлифейс прибывает посторонний, он обязан нанять местного гида — это правило. Помимо своих профессиональных обязанностей, гиды также занимаются наблюдением за посторонними. Клан Колдунов прилагает большие усилия ради безопасности их собственной территории, которая досталась им с большим трудом. Поэтому они, естественно, не хотят, чтобы посторонние устраивали здесь беспорядки.


Так как они единственная инопланетная раса в галактике Млечный Путь, которая имеет свою собственную официальную территорию, Клан Колдунов живет под влиянием человеческого союза. Так что осторожность для них была необходима.


Гид Хана, звавшийся Мацзоцзи, был довольно юн. Помимо всего прочего, он был еще и водителем Хана. Хан нанял его безо всяких колебаний, когда услышал о том, что у Мацзоцзи это был первый опыт работы гидом. По сравнению с теми стрелянными воробьями, которые все время имеют дело с людьми, Хан предпочел бы малоопытного юного гида.


Проведя какое-то время в отеле за распаковкой своего багажа, Хан вышел из своих апартаментов и сел в старую машину Мацзоцзи, напялив на себя белую льняную шляпу от солнца. Дабы Мацзоцзи стал гидом, его семья не только знатно потратилась на обучение, но и купила ему машину. Мацзоцзи нравилась эта машина, она была очень чистой.


– Куда курс держим, Босс? – взволновано спросил Мацзоцзи.


Хан ответил:


– Давай отправимся в самое суетливое место в округе.


Мацзоцзи немного подумал и сказал:


– Самым суетливым местом должен быть рынок рабов. Мы, Клан Колдунов, все еще промышляем рабовладением, вы при желании можете нанять наемников или воинов-рабов. Если наемник погибает в битве, то вам придется выплатить его семье немалую компенсацию. Что касается воинов-рабов, хотя их приобретение обойдется вам в копеечку, вам, во всяком случае, не придется после их смерти кому-то платить. Также сразу после рынка рабов идет торговый центр. Там вы можете купить множество приспособлений для колдовства, которых вы, возможно, никогда даже не видели.


Хан кивнул:


– Раз ты так говоришь, я должен на это посмотреть. Поехали.


Не прошло и десяти минут после прибытия Хана, как пограничный прокурор тихо покинул центр управления. Он спрятался в туалете и открыл анти-защитное коммуникационное устройство ультра-дальней дистанции.


Никто не знал, что этот человека на самом деле был Темным Апостолом, потому что созданные богами апостолы могут менять собственные гены и таким образом маскироваться под кого угодно. Этот апостол с легкостью проник в штаб-квартиру Клана Колдунов.


На другой стороне коммуникационного канала ультра-дальней дистанции был солдат с выпирающим животом, одетый в форму генерала.


Само собой, он тоже был Темным Апостолом, но скрывался он уже под другой личиной.


– У меня есть хорошие новости и плохие новости.


– Гм, э?


– Хорошие новости в том, что Нептун Иллюзорный Король наконец-то начал действовать. Он пригласил гостя, с которым планирует встретиться в ближайшем будущем. Что касается личности гостя, — это мастер кузнец.


– Мастер кузнец? Так значит наши предположения были верны. Остатки гуманоидного оружия по-прежнему в руках Нептуна Иллюзорного Короля. А кузнеца он пригласил, дабы понять, можно или нет собрать из остатков рабочее оружие? Судя по всему, Нептун живет в уединении целый год и редко встречается с другими людьми. Но в этот раз он приложил большие усилия, чтобы пригласить этого известного кузнеца. Должно быть, он утаивает какие-то секреты. Это ценные новости, а что там с плохими новостями?


– Хан тоже здесь, в системе Дэлифейс.


– Хан?


– Точно. Солдат с земли, которые владеет тремя частями гуманоидного оружия. Он неслабо так проредил наши ряды и, кроме того, даже убил Императора Ша и Короля Манделу.


– Хан внезапно появился в Дэлифейсе…возможно ли, что он тоже прибыл ради остатков гуманоидного оружия?


– Я не уверен.


– Не волнуйся, мы не позволим ему так просто уйти. Этот человек представляет для нас большую угрозу. И раз уж нам нужно разобраться с Нептуном, давай тогда и этого пацана прищучим.


– Хорошо, в таком случае я начну над этим работать.


– Каков твой план?


– Он очень простой. Пока Нептун будет встречаться с мастером кузнецом, я распространю информацию о том, что именно Хан убил Императора Ша и Короля Манделу. После этого Нептун займется Ханом, и когда они будут друг с другом сражаться, на сцену выйду я и убью их обоих.


– Хорошая идея, созывай всех апостолов, которые в данный момент не заняты миссиями, и отправляйся в систему Дэлифейс как можно быстрее. В этот раз все должно пройти без сучка и задоринки!


– Я понял, в этот раз я определенно не позволю Хану сбежать.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 276



Глава 276 – Рабы


– Если вам необходимо ценное сырье, то вы должны отправиться к 13-му созвездию. Материалы очень трудно получить, – сказал колдун-ремесленник, которые продавал маски.


У него была маска типа растение. Она была сделана из тонкого пласта листьев. Помещая ее на лицо, она не только может безупречно подогнать свои размеры под лицо носителя, но и трансформировать пол человека, превратив, например, мужчину в женщину.


Хан только хотел узнать происхождение этих листьев, но ремесленник, с которым он говорил, стал твердить о созвездии №13.


– Еще раз, созвездие №13 — это что такое? – спросил Хан у стоящего рядом с ним Мацзоцзи, после того как купил ту маску за 40,000 звездных монет.


Мацзоцзи ответил:


– Созвездие №13 — это святая земля для нас, колдунов. Там рождаются колдуны и там же находится кладбище вошедших в историю известных колдунов. В созвездии №13 есть много необычных растений, животных и минералов. Это источник магии и самых ценных материалов.


Хан нахмурился:


– Могу я попасть в созвездие №13?


– Ни в коем случае, – твердым и ясным голосом сказал Мацзоцзи. – Созвездие №13 принадлежит Нептуну. Вся стража представляет собой солдат его семьи. Вам, людям, не позволено ступить на святую землю. Даже среди нас, колдунов, попасть туда могут только носители титула «Великий Колдун». Кроме того, для посещения созвездия №13 необходимо личное разрешение Нептуна


У Хана дернулся рот. Он разнюхивал о Темном Кристалле вот уже три дня. И согласно его соображениям, место, в котором скрыт Темный Кристалл, должно быть окружено монстрами.


Среди всех созвездий Дэлифейса созвездие №13 — это место с самым большим количеством миазм. Судя по всеобщим описаниям этой чудотворной планеты, есть высокая вероятность того, что Темный Кристалл находится именно на ней, тем не менее, Хан не может туда пойди, и в этом-то и заключалась проблема. (П.П. Созвездия — это всего лишь названия. Под ними в данном случае подразумеваются планеты.)


«Крайний срок сегодня ночью. Если я так и не найду способа приблизиться к созвездию №13, то мне останется только вариант прямого вторжения», – думал про себя Хан, принимая решение.


Вторжение на святую землю колдунов — не самая лучшая идея, потому что колдуны необычная раса. Колдуны отлично владеют различными видами технологий, ядами, изменениями внешности, иллюзиями, марионетками, искусствами призыва и т.д. С такой магией сражаться нелегко. Несмотря на то, что сила Хана уже на уровне верховного, он все равно не может гарантировать свою безопасность.


Однако другого пути нет. Хан больше не может тратить время в Дэлифейсе, тем более сейчас даже Мацзоцзи стал подозревать его в дурных намерениях. Прошло уже три дня, но Хан еще не нанял ни одного наемника или раба. Учитывая то, что он твердил о найме людей для своей семьи, тут явно что-то не складывалось.


– Давай пойдем проверим рынок рабов, возможно, сегодня я найду то, что мне нужно, – сказал Хан Мацзоцзи.


– Хорошо.


Мацзоцзи радостно привел Хана на рынок рабов и, стоит заметить, уже не в первый раз. Они оба уже хорошо знали торговцев. А те в свою очередь знали, что Хан здесь для найма «жнецов», но его стандарты были весьма высоки. Прошло уже три дня, но его внимание пока еще никто не привлек.


Мацзоцзи поспрашивал по округе и вскоре вернулся к Хану, а затем доложил:


– Люди говорят, что сегодня к месту №. 888 прибудет раб высшего сорта — один из личной стражи Короля Манделы, которого захватил Нептун. Его будут продавать в магазине №. 888!


Хан недоуменно уставился на него:


– Король Мандела — это один из трех королей, но его личного стража можно вот так просто продать?


Мацзоцзи сказал:


– Я тоже не до конца уверен. Говорят, что его армия была не верна Нептуну. Хотя они личная стража Короля Манделы, они все равно должны выражать почтение не одному человеку, а все трем королям. Теперь, когда они стали рабами, у нас появился шанс. Разве вы не ищите жнецов высокого уровня? Если они были личной стражей короля, то все они превосходны. Если купите их, они будут вам очень полезны.


Согласно понимаю Хана, колдуны не связаны эмоциональными цепями. В отличие от братьев Хана, которые умрут за него, для колдунов подобных отношений не существует, даже если брать в расчет семью.


К примеру Мацзоцзи, семья поддерживает его из-за своих традиций, позволяя ему успешно стать гидом, но половина вырученных им денег идет в семью, чтобы отплатить им за их поддержку. Даже когда он возвращается домой на обед, ему приходиться заранее их уведомлять и ждать их разрешения, без которого он никак не может пообедать с семьей. Стоимость еды тоже должна быть четко рассчитана.


Холодное отношение колдунов необходимо для воспитания своей независимости. Они ни на кого не полагаются. Будь то семья или друзья, они никому не верят — это их путь в становлении «Великим Колдуном».


Хан проследовал за Мацзоцзи к магазину №. 888. Суеверные колдуны верили в счастливые числа, и номер этого магазина обладал наибольшей силой на всем рынке рабов. Говорят, владелец этого магазина имеет множество связей, благодаря чему и достает лучших рабов на всем рынке.


Как и ожидалось, 24 элитных воина-колдуна, по-прежнему одетых в свою броню, стали рабами. Их сковали и привели на рынок рабов для продажи, привлекая тем самым много внимания.


Лица этих воинов были окрашены в черный цвет, а стояли они прямо. Вокруг них доносились комплименты, твердившие о том, что эти воины были лучшими рабами, которые когда-либо появлялись на рынке.


Хану это казалось забавным, потому что эти воины были личной стражей Короля Манделы, и никто из присутствующих уже не помнил, что они предано защищали своего господина. Тем не менее, многие хотели купить их, как каких-то домашних зверушек, чтобы затем просто разглядывать их.


Отсюда можно ясно увидеть то, что колдуны не отличались большой гуманностью.


– Босс, взгляните на этих рабов, разве они не подходят вашим стандартам? У нас, колдунов, Король Мандела и Император Ша имеют по два личных отряда общим количеством в 24 человека, в то время как у Нептуна есть три отряда общей численностью в 36 человек. Те, кто может быть личной стражей королей не только хорошо сражаются, но и крайне преданы. По слухам, стражу Короля Манделы тренировал сам король, и теперь их тела могут сопротивляться всем ядам, – Мацзоцзи продолжал нахвалить воинов.


Хан был поражен, если эти воины обладают телами с такой высокой сопротивляемостью к ядам, то, может ли быть, что они подобно ему самому могут использовать яды?


Между Ханом, который может принимать препараты, и Ханом, который не может этого делать, в плане боевых способностей существует большая разница. И эти 24 воина могут быть такими же.


– Я слышал, что эти бойцы достигли промежуточного уровня полу-верховного, – Мацзоцзи суетливо добывал для Хана информацию. – Весь отряд продается целиком, по отдельности купить воинов нельзя. Хотя ценника на них нет, стоимость явно будет внушительной. О нет, на товар придет посмотреть ВИП-гость Нептуна. Говорят, это кузнец, который отправится на святую землю, чтобы выковать Нептуну новое оружие. Все это попахивает проблемами, мы не можем сражаться с гостем Нептуна, – услышав новости, Мацзоцзи стал нервно потирать руки позади Хана.


Помимо ежедневной платы, гиды получают комиссию от торговцев. Эти воины стоят прилично, поэтому если Хан купит их, Мацзоцзи получит кучу денег. Однако Мацзоцзи беспокоило то, что Хан теперь потеряет возможность купить этих рабов.


Послушав слова Мацзоцзи, Хан подумал про себя:


«Что будет делать гость Нептуна? Он отправится на святую землю, чтобы помочь Нептуну выковать воинов божественного уровня? Или же…»


Пока он думал, кузнец прибыл. Это был чернокожий мужчина средних лет с густыми бровями и большими глазами, а сопровождал его «Великий Колдун». Эти густые брови казались его особенной чертой, будто мазок на масляной живописи.


У расы колдунов было довольно просто определить того кто звался «Великим Колдуном». Чем выше ранг колдуна, тем больше на нем перьев и красок, и тем больше он выделяется своей яркостью.


– Это самый доверенный консультант Нептуна, Нань До. Похоже, Нептун сильно дорожит этим гостем, – шептал Хану Мацзоцзи, указывая на выделяющегося в толпе «Великого Колдуна».


Бровастый кузнец шагнул вперед и похлопал воинов по плечам, а затем радостно сказал:


– Это действительно сильные рабы, я беру всех!


Толпа вдруг затихла, у этих рабов был шанс, который нельзя было упускать, они привлекли внимание многих людей, однако за них взялся этот бровастый кузнец. И теперь некому составить конкуренцию кузнецу, потому что он ВИП-гость Нептуна. Если кто-то опозорит его публично, то этот кто-то также опозорит и Нептуна. Любой мог представить себе конечный результат.


Внезапно Хан улыбнулся и громко объявил:


– Погодите, мне эти воины тоже нравятся!


*Шух*


Весь рынок окунулся в гробовую тишину, и все присутствующие посмотрели на Хана.
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Глава 277



Глава 277 – Поворотный Момент


– Притормози, мне тоже нравятся эти воины!


Сказав эти слова, Хан, не обращая внимания на удивленные взгляды людей, зашагал в сторону солдат и мягко похлопал по плечу лидера воинов-колдунов. Улыбнувшись, он сказал:


– Если мы говорим о сделке, то соревнование должно быть честным. Так сколько я должен выложить, если хочу купить этих людей?


Нань До, один из доверенных советников Нептуна, ухмыльнулся:


– Боюсь, деньги тут не помогут. У Дэнфэн — ВИП-гость Иллюзорного Нептуна, поэтому эти воины подарок мистеру У.


Хан шокировано посмотрел в темное лицо человека с тяжелыми бровями и сказал:


– Так эти люди уже принадлежат Мистеру У?


– Верно, – кивнул Нань До.


– Справедливо, – любезно согласился Хан. – Тогда прощу прощения, но мне нужно обсудить кое-какие дела с Мистером У.


Нань До выглядел обеспокоенным. Он и подумать не мог, что Хан направится прямо к У Дэнфэну, чтобы купить этих рабов. Так как ситуация изменилась, ему теперь было крайне непросто встрять в их разговор.


У Дэнфэн подумал, что Хан весьма занятная личность и улыбнулся.


– Вы определенно не дурак, но если вы хотите забрать у меня этих людей, то боюсь вам для этого потребуется убедительная причина.


Хан сказал:


– Когда-то давно я уже слышал о легендарном мастере кузнеце У. И так уж случилось, что у меня есть с собой кусок уникального металла. Заинтересован ли в нем Мистер У?


– Метал? Позвольте мне взглянуть, – так как У Дэнфэн был кузнецом, его интерес к металлам сильно превосходил интерес к тем рабам, тем не менее, он предупредил Хана. – За всю свою жизнь я видел все виды металлов, поэтому если вы хотите надуть меня низкокачественной железкой, не говорите о том, что я не предупреждал о последствиях.


– Взгляните, – Хан передал в руки кузнецу кусок метала красновато-темного цвета с золотыми вкраплениями. Это было Кованное Золото Огненной Виверны. Чтобы получить этот редкий металл Хану пришлось заставить виверну трансформироваться, а затем убить ее.


У Дэнфэн был шокирован. Он выхватил из рук Хана Кованное Золото Огненной Виверны и осторожно изучил, после чего выпустил глубокий вздох.


– Я определенно никогда раньше не видел такого метала, это невероятно! Где вы достали эту вещь?


Хан промолчал и осмотрелся. У Дэнфэн сразу понял его намерения. Он подтянул Хана поближе и настойчиво сказал:


– Это не лучшее место для разговоров, следуйте за мной!


Безо всяких объяснений У Дэнфэн отвел Хана в свой отель. Ради такого особенного важного гостя этот гламурный отель полностью закрылся от ото всех посторонних. Единственными кто жил в этом отеле был У Дэнфэн и его люди.


У Дэнфэн сказал своим ученикам, чтобы они установили выявляющий анализатор, а затем потратил на кусок метала несколько часов и только потом полный радости появился в гостиной.


У Дэнфэн несколько разочарованно сказал:


– Ваш метал удивителен, но его недостаточно.


Хан улыбнулся. У Дэнфэн не мог определить, что это Кованное Золото Огненной Виверны, и, разумеется, отдавать его он тоже не очень хотел. Хан вежливо молвил:


– Мастер У, скажу вам прямо. Если вы хотите этот кусок метала, то вы должны передать мне всех купленных вами сегодня людей. К тому же я сообщу вам информацию о происхождении этого метала.


У Дэнфэн нерешительно спросил:


– Где? Где вы его нашли!?


– Люди.


У Дэнфэн махнул рукой, приговаривая со вздохом:


– Это всего-навсего несколько человек, они все твои! А теперь скажи откуда этот метал?


Первое желание Хана было выполнено, поэтому он официально заговорил:


– Честно говоря, я прибыл в Дэлифейс как раз для того, чтобы разобраться с происхождением метала.


У Дэнфэн любопытно спросил:


– Как так? Вы говорите, что метал родом из Дэлифейса?


Хан продолжал говорить загадками:


– Это долгая история, началась она еще с поколения моего деда.


Первое правило спекулянтов: дабы требовать с покупателя возмутительно громадную цену одного качества недостаточно, еще должна быть шокирующая история, которую люди веками могут передавать из уст в уста.


Кресло стоит 100.


Кресло из желтого палисандрового дерева можно продать за 1,000.


Кресло из желтого палисандрового дерева, на котором сидела королева, обойдется покупателю в 10,000.


Предположим, что на кресле из желтого палисандра сидела не обычная королева, а довольно шаловливая, у которой была интрижка со слугой, от которого она затем забеременела. А младенец в последствии был задушен на этом самом кресле.


И теперь мы имеем жестокую, но шокирующую историю, таящуюся за креслом, которое теперь оценивается весьма недурно.


Хотя Хан не был спекулянтом, он очень хорошо понимал систему их деятельности. Поэтом он сочинил историю о том, как его дед самоотверженно приложил громадные усилия ради поисков этого куска метала, из-за чего всю его семью преследовали последние десятилетия. Хан искусно растолковал о страданиях, которые перенесла его «семья» за эти годы, после чего им в конечном итоге удалось обнаружить, что эта железка берет свои корни из созвездия №13 в Дэлифейсе. А когда он наконец отыскал это место, оказалось, что созвездие №13 — это запретная зона, в которую никого не пускают.


У этой истории было столько неожиданных поворотов, что У Дэнфэн находился в постоянном шоке и даже в некоем недоумении.


Не сказать, чтобы история Хана была безупречной, однако суть ее заключалась в том, что созвездие №13 — это святая земля колдунов, запретная зона и место, которое известно, как источник различного рода странных феноменов. Именно поэтому У Дэнфэн считал, что эта сказка вполне может быть реальной.


У Дэнфэн издал глубокий вздох:


– Так вот оно как. Похоже, ваша семья пыталась обнаружить этот метал на протяжении сотен лет и преодолеть все те обстоятельства было действительно трудно.


Выпрашивая детали о металле, У Дэнфэн сказал:


– Так уж случилось, что Иллюзорный Нептун пригласил меня на это созвездие №13, чтобы выковать ему новое оружие. Скажите, перед тем как тот колдун умер, он рассказал вам о точном местоположении метала? Созвездие №13 немаленькое местечко, это целая планета.


– Рассказал.


– Где?


Хан безмолвно покачал головой.


У Дэнфэн быстро все понял и добавил:


– Это и правда было глупо с моей стороны. С какой стати вы должны мне выкладывать подобную информацию. В конце концов, ваша семья сотни лет разыскивала этот секрет.


Хан закатил глаза и прошептал:


– Вообще-то, я могу вам сказать.


У Дэнфэн уверенно заговорил:


– Ох? Если поведаете мне точное местоположение метала, я подумаю о том, как его добыть!


Хан сказал:


– Мастер У, я вам верю, но в конечном счете сделка есть сделка.


Взорвавшись хохотом, У Дэнфэн понизил голос и сказал:


– Вы абсолютно правы. По окончанию этого дела 30% метала ваши.


Хан молчал.


– 40%?


Хан слегка нахмурился, но по-прежнему молчал.


Стиснув зубы, У Дэнфэн сказал:


– Знаете что? Раз судьба свела нас вместе, брат мой, поделим добычу пополам! Устраивает ли вас такой расклад?


– Договорились, – Хан с улыбкой протянул правую руку, – но мне тоже нужно отправиться на созвездие №13, чтобы лицезреть добычу такого ценного и прекрасного метала. В противном случае я не скажу вам о местоположении, даже если вы меня убьете.


У Дэнфэн был удивлен. Он встал и засеменил по гостиной взад и вперед.


В конце концов, желание получить Кованное Золото Огненной Виверны перевесило, и он уступил.


– Хорошо, однако вам придется следовать моим инструкциям.


– Без проблем, – кивнул Хан.


Дэлифейс, созвездие №1, замок Иллюзорного Нептуна.


Нань До докладывал Нептуну о последних требованиях У Дэнфэна.


Иллюзорный Нептун молвил холодным глубоким голосом:


– У Дэнфэн хочет взять с собой на святую землю чужака?


Нань До ответил:


– Да, он сказал, что встретил человека, который очень талантлив в кузнечном деле. И этот человек нужен ему в качестве помощника, чтобы выковать новое оружие.


Нептун ухмыльнулся.


– Что думаешь?


– Отговорка! Нелепая отговорка! – гневно сетовал Нань До. – Только что встреченный чужак вдруг стал помощником У Дэнфэна? Они нас за идиотов держат. Очевидно же, что он хочет взять с собой Хана по причине, которую мы не знаем. Мы должны отказать ему!


Иллюзорный Нептун покачал головой:


– Нет, дай ему разрешение.


– Мой лорд! Если вы согласитесь на эти условия, я боюсь, что У Дэнфэн может еще больше обнаглеть.


– Он может делать, что хочет! Сейчас мы нуждаемся в нем, поэтому мы не должны огорчать его, иначе, он разрушит мои планы. Иди, делай как я говорю. Неважно насколько возмутительны требования У Дэнфэна, дай ему разрешение. До тех пор, пока он может сделать то, что я у него прошу, пфф!


Глаза Нань До внезапно засияли, после чего он прошептал:


– После окончания работы мы избавимся от них обоих?


Нептун, не сомневаясь, сказал:


– Это останется между тобой и мной. Теперь ступай, порадуй этого Мистера У.
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Глава 278



Глава 278 – Нисхождение Шестнадцати Апостолов


У Хана наконец появилась возможность отправиться в созвездие №13. Поскольку он направлялся на святую землю колдунов вместе с мастером кузнецом У Дэнфэном, необходимость во вторжении с использованием силы отпала сама собой.


Сойдя с борта корабля, У Дэнфэна захватило любопытство, как-никак, это был первый раз, когда люди ступили на святую землю колдунов.


Оглядевшись, казалось, что созвездие №13 никогда не развивалось. В этом месте не было ни Алтарей, ни могил предков, ни памятника легендарным Великим Колдунам.


У Дэнфэн и Хан приземлились в горах. Там была лишь одна маленькая тропа, выложенная из голубого камня, которая вела в сторону жутких джунглей. Воздух наполнился ревом зверей и жужжанием жуков.


– Что, машу вать, это за место? Где Иллюзорный Нептун? – У Дэнфэн был не удовлетворен. А Хан смешался с остальными войсками и молчал.


– Пожалуйста, следуйте за мной, – Нань До вел Хана и остальную команду в глубь леса. Чрезмерное количество жуков в лесу все больше беспокоило У Дэнфэна. Мастер кузнец не был путешественником, поэтому такая среда ему не очень нравилась.


Преодолев небольшую дистанцию, они прибыли на утес. На нем были ряды парящих в воздухе каменных ступеней, которые вели в туннель на другой стороне.


Нань До предложил:


– Мастер, ваши люди не могут идти дальше. За пределами этого места находится запрещенная зона.


У Дэнфэн был недоволен.


– И как мне работать без своих помощников?


Нань До сказал:


– Мастер, Иллюзорный Нептун ждет вас. Как только мы прибудем на святую землю, он вам все объяснит.


У Дэнфэн, чувствуя беспомощность, сказал своим людям, чтобы они остановились внизу утеса, а сам последовал за Нань До и, шагая по каменным ступеням, исчез в горах.


Из леса вышло несколько воинов-колдунов. Так как это была святая земля, а также запретная зона, лагеря можно было построить только из самых обычных материалов. Нарубив веток деревьев, они стали строить очень простые и аккуратные деревянные навесы. Затем они вырыли в земле яму и обложили ее камнями, чтобы сделать основание для костра, после чего поместили сверху котелок и стали тушить суп.


Предки колдунов в прошлом жили подобным образом, и на святой земле все нужно было делать так же, как и их предки.


В таком суровом окружении Хан был, как рыба в воде, а вот люди У Дэнфэна испытывали страдания. Без диванов и кроватей спать им приходилось на влажных кучах из листьев, а еда была приготовлена из семян кустарника. Из-за такого примитивного образа жизни люди У Дэнфэна часто жаловались.


На рассвете У Дэнфэн наконец вернулся в лагерь, но так и не проронил ни слова. Сидя у костра, он выглядел обеспокоенным.


Хан немного подумал и, медленно подойдя к кузнецу, спросил:


– Мастер, когда мы начнем добычу?


У Дэнфэн посмотрел на Хана и выпустил глубокий вздох:


– Все сложно. Изначально я хотел упомянуть о том, чтобы заняться добычей метала, вовремя ковки оружия для Иллюзорного Нептуна, мол для этого необходим этот метал. Я хотел, чтобы он проявил инициативу. Но план не сработал, потому что Иллюзорному Нептуну не нужно оружие.


Хан поинтересовался:


– Тогда, что же ему нужно?


Прежде чем У Дэнфэн успел заговорить, он осторожно осмотрелся и в итоге ничего не сказал.


– Я сегодня устал, мы можем обсудить это завтра. Мы останемся в этом месте на какое-то время.


Поскольку У Дэнфэн ничего больше не сказал, Хан разочарованно отправился назад к своей лачуге и затем, устроившись на листьях, закрыл глаза.


Как только прошла полночь, утомленные люди У Дэнфэна уже провалились в сон. Над лагерем стояла гробовая тишина. В этот момент Хан вдруг открыл глаза.


«Глаз Тьмы»


*Шух*


Хан осторожно осмотрел окружение. Все притаившиеся воины-колдуны появились перед его глазами. Эти воины были очень преданными. В такую жаркую ночь они прятались в болотах, на ветвях и равнинах, в полной тишине терпя комариные укусы и внимательно наблюдая за лагерем.


Странно, но У Дэнфэн тоже не спал.


Хан четко видел его с помощью своего глаза тьмы. У Дэнфэн сидел у костра, постоянно рисуя что-то на земле при помощи палочки.


– Нет, это все равно не сработает. Это так разочаровывает, зачем Иллюзорному Нептуну что-то подобное? – У Дэнфэн досадливо бормотал эти слова, продолжая рисовать. Казалось, что У Дэнфэн не мог дать Нептуну то, что тот хотел, и именно поэтому он был так встревожен.


Некоторое время спустя У Дэнфэн тоже устал и заснул. Однако Хан тихо вышел из своей лачуги.


Находясь под наблюдением, у Хана было две уникальные способности.


Первая — это глаз тьмы, позволяющий ему найти всех тех, кто сидит в засаде. Вторая — это Путь Пустоты. Благодаря совершено ненормальной мобильности Хан мог прокрасться мимо врагов.


Кроме того, считалось, что сила Хана находится на высшей ступени полу-верховного уровня. Его мощь была сравнима с экспертами высшего ранга. Для тех притаившихся колдунов было практически невозможно заметить крадущегося мимо них Хана.


Вскоре Хан сбежал из оцепления колдунов и вошел в настоящий лес. Слева был крутой односторонний обрыв.


*Шух*


Хан карабкался, словно ящерица, надеясь взобраться как можно выше, и использовать свой глаз тьмы, чтобы определить свое местоположение.


Ему довольно быстро удалось взобраться на вершину утеса. На ней он обнаружил место их лагеря: оно было на горе, у которой четко посередине было разделение.


На самой горе была обширная плоская земля с множеством надгробий, в центре которой возвышался алтарь.


«Могилы, алтарь, должно быть, это и есть святая земля», – думал Хан.


Он присел на краю, вглядываясь в далекий горизонт.


«Глаз Тьмы!»


*Шух*


Снова открыв свой глаз тьмы, Хан еще лучше разглядел кусты. Внезапно Хана поразило увиденное — свысока на парашюте спускался объект, содержащий темную энергию.


– Темный Апостол, – глаза Хана наполнились ненавистью.


Хан всегда ненавидел их и никогда не забывал о том, как они истребили всю экспедиционную команду, оставив в живых только его одного. Мистер Уайт, Мистер Цзинкун, Леса, братья Райли и Цербер Артур — все они были убиты! Их смерти должны быть отмщены!


После этого Хан успокоил себя, ибо это была территория колдунов. Рваться к апостолам и сражаться с ними на смерть явно не самая разумная идея. Лучше всего позволить колдунам самим разобраться с этой напастью.


По всей видимости, в этот раз Темные Апостолы использовали крайне продвинутую технологию невидимости. Когда невидимый корабль приблизился, он выстрелил посадочной капсулой, с виду напоминающей воздушный шар, в котором находился Темный Апостол. Он медленно спускался вниз, а воины-колдуны просто не могли этого заметить.


– Слишком плохо, я вас нашел, парни, – ухмыльнулся Хан.


Он мягко прошелся пальцем по Лунной Метке и выпустил Серебряного Лиса.


Технология невидимости Лунной Метки хорошо послужила Хану. Прежде чем войти в созвездие №13, у всех забрали пространственные кольца, но Лунная Метка Хана была невидимым ожерельем, поэтому они его не заметили.


После подсчета, Хан оскалился.


– 16 посадочных капсул, то есть в этот раз прибыло 16 апостолов, а они весьма настойчивы. Серебряный Лис, ты знаешь, что делать.


Лис похлопал себя по груди, а затем быстро исчез в темноте.


Вскоре из кустов эхом раздались звуки от происков Серебряного Лиса. Он был крайне хитер. Поймав свирепого Звездного Белого Носорога, лис вынудил его таранить все подряд, что издавало громкий шум. С помощью своих лап он заставлял носорога бежать в том направлении, где приземлялись апостолы.


*Шух*


Скрывающиеся в кустах воины-колдуны были встревожены. Трое из них отправились на разведку в место, из которого доносился шум.


Используя глаз тьмы, Хан видел, что Серебряный Лис иногда уж слишком увлекался. Хан даже покачал головой.


Он и лис были телепатически соединены. И хотя Серебряный Лис не мог видеть местоположение невидимых Темных Апостолов, Хан видел их предельно четко. Несмотря на то, что точные позиции апостолов не получалось раскрыть мгновенно, нарушить их планы было вовсе несложно.


Серебряный Лис скрывался внутри уха носорога, направляя его прямо к посадочной площадке. У апостола в посадочной капсуле даже не было времени, чтобы среагировать, поэтому произошло столкновение, и раздался очень громкий звук!


*Бум*


Из-за слишком сильного удара носорог мгновенно умер — его голова подверглась слишком большому давлению.


Хорошо тренированные воины-колдуны быстро обнаружили носорога. Затем ранее невиданная металлическая капсула вышла из невидимости, что сильно поразило воинов и заставило их послать своим собратьям уникальный сигнал тревоги.


Наблюдая за этим, Хан ухмылялся. Как только колдуны найдут одну капсулу, они смогут найти и вторую. Война между колдунами и апостолами была неизбежной.


Внезапно, пока Хан был полон радости, ситуация изменилась!


Далекие кусты обратились в густой воздух, а на их месте появились луга!


Хан был поражен внезапным изменением местности.


«Это иллюзия!» – шокировано подумал Хан.
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Глава 279



Глава 279 – Требование Иллюзорного Короля


Хан не мог не поразиться при виде удивительной техники иллюзии. Его брови нахмурились.


Хан никогда раньше не видел настолько могущественной иллюзии. В глазах Хана тысячи миль леса внезапно превратились в поле. Болота пропали, деревья пропали и даже животные в этом лесу тоже пропали.


Как иллюзия может охватывать такую обширную область? Если бы Хан не увидел это собственными глазами, он бы и сам не поверил.


«Глаз Тьмы!»


*Шух*


Правый глаз Хана вновь окрасился в черный. Это была битва между его глазом тьмы и иллюзией!


И он проиграл.


Хан обнаружил, что его глаз тьмы в самом деле не работает!


Даже с силой глаза тьмы все, что мог видеть Хан — это широкая поляна. Его глаз не мог видеть через путаницу иллюзии!


«Невозможно! Это невозможно! – эхо от недоуменных воплей разносилось в его сердце. – Серебряный Лис, вернись назад! Это воистину невероятно. Это какая-то иллюзия, через которую я не могу прорваться. Оставь тех апостолов и защищай себя!»


А больше всего пугало то, что духовная связь между Ханом и Лисом была потеряна как раз в тот момент, когда появилась иллюзия. Серебряный Лис, без сомнений, находился на той поляне. Тем не менее, казалось, что Хан и Серебряный Лис находятся в двух разных измерениях. Один был в реальном мире, а другой в мире, созданном иллюзией.


Вне всяких сомнений, единственный кто мог проявить иллюзию такого уровня — это Нептун Иллюзорный Король.


Сквозь разум Хана пронеслись последние слова Императора Ша. Нептун Иллюзорный Король был сильнейшим из всех трех королей. Его боевая мощь намного превосходила силу Императора Ша и Короля Манделы. Похоже, его слова были правдой.


Хан вспомнил, что на втором уровне темной сети он был не способен определить где была виртуальная реальность, а где был настоящий мир. Значит ли это то, что уникальный навык Нептуна аналогичен тому как работает темная сеть?


Здесь было слишком много загадок, требующих решения. Хан не мог найти ответы одновременно на все вопросы.


В тоже время на поляне, которую создала иллюзия, конспирация темных апостолов была полностью разоблачена.


Когда лес обратился в поле, внушительная иллюзия уничтожила всю маскировку Темных Апостолов. Появились капсулы спиральной формы, а также сами апостолы в своей невидимой броне.


Даже сами апостолы не понимали, что иллюзорная техника Нептуна достигла такого уровня. Апостолы могли менять свои гены и в любое время замаскировать себя, но сейчас в иллюзорном мире, который создал Нептун, даже камуфляж на ДНК-уровне был совершенно бесполезен. Их заставили показать себя.


Без маскировки апостолов можно описать, как людей без лица. Их тела и органы были такими же как у людей, но у них не было пяти органов чувств, а лицо было абсолютно гладким.


Как они могут жить без носа для дыхания?


Дело в том, что Темные Апостолы — это искусственные люди, они не полагаются на кислород, чтобы поддерживать свою жизнь. Да, на самом деле их жизни поддерживаются при помощи встроенной в тело биологической технологии слияния, которая также является аналогом нулевого региона мозга у эсперов. Искусственный источник энергии может обеспечить апостолов этой самой энергией, которая на 99% схожа с внутренней энергией людей.


Иллюзия Нептуна была, словно магическое зеркало, отображающее Темных Апостолов.


После этого скрывающиеся вокруг воины-колдуны сузили зону поиска, постепенно приближаясь к незваным гостям.


После недолгой паники апостолы решили вырваться из невыгодной для них иллюзии. Они собрались вместе и сформировали тактический отряд из шестнадцати апостолов, а затем начали попытки прорыва.


Вскоре разгорелась битва. Апостолы владели силой зла, однако воины-колдуны тоже владели различным колдовством. Они выпускали жутких кровососущих насекомых, которые превращались в монстров похожих на ящериц и затем закапывались в землю. Также они призывали своего рода духовных существ из чистой энергии.


Хан издалека наблюдал за происходящим. Как раз, когда воины-колдуны и темные апостолы собирались использовать свои уникальные навыки и поставить все на кон ради победы, Хан вдруг заметил изменения в лагере.


Возможно, по причине того, что воины-колдуны боялись вовлечь в битву У Дэнфэна и его команду, в лагере появились войска и стали всех эвакуировать.


В этот момент у Хана было два варианта: как можно быстрее вернуться в лагерь и продолжать скрываться, или просто оставить команду У Дэнфэна и попытать собственную удачу на этой 13-й планете.


После кратких раздумий Хан решил, что сейчас лучше себя не раскрывать. В конце концов, Хан по-прежнему был шокирован магической иллюзией Нептуна, а воины-колдуны уже вступили в бой с апостолами. Если Хан не будет попусту тратить силы, то у него еще будет шанс.


Подумав об этом, Хан торопливо спустился с холма, вернулся в лагерь и прокрался обратно к команде У Дэнфэна.


– Что тут происходит? – Хан притворился, что его разбудил шум, и он вышел из своей деревянной лачуги, чтобы спросить У Дэнфэна.


– Даже не спрашивай, эти бойцы говорят, что у них тут проникновение. Они хотят, чтобы мы вышли за пределы запретной зоны, чтобы они могли лучше нас защищать, – сказал У Дэнфэн.


Хан нахмурился.


– Разве они не говорили, что посторонним запрещено сюда приближаться?


– Откуда мне знать о чем эти парни думают! Давай подождем и посмотрим. В следующий раз, когда я увижу Нептуна, я выскажу ему пару ласковых! Устроили тут посреди ночи. Как мне, по-вашему, выспаться!? – крайне недовольно отмахнулся У Дэнфэн.


Выбора не было, У Дэнфэну и его помощникам пришлось проследовать за стражниками к подвесной лестнице. У входа каждому из них завязывали глаза, после чего они продолжали идти вперед при помощи воинов-колдунов.


Хан, как член команды, разумеется, не был исключением, но это была всего лишь кожаная повязка, не способная остановить его глаз тьмы. Вскоре он заметил, что его вели не на святую землю Клана Колдунов, которая находилась на плоской вершине горы, а, наоборот, вниз.


Святая земля Клана Колдунов, равнина на вершине горы.


На горе был алтарь. В это время сильнейший среди трех королей, Нептун Иллюзорный Король, стоял прямо в центре этого алтаря и применял свой уникальный навык иллюзии.


Нептун был довольно молодым парнем, который еще даже не достиг тридцати лет. У него были красные губы и белые зубы, выглядел он красивым. На его черных волосах была обмотана шаль, поверх которой была корона, символизирующая верховную силу в Клане Колдунов.


Глаза Иллюзорного Короля были закрыты. Его руки касались черного кристалла. И пока он колдовал заклятия, на его виске вздувались вены.


Так продолжалось довольно долго, но затем Нептун наконец открыл глаза и облегченно выдохнул. Он казался немного уставшим.


Нань До, неотъемлемый советник своего короля торопливо сказал:


– Мой Король, я уважаю вашу великую силу! Благодаря вашей могущественной иллюзии тем проклятым нарушителям негде скрыться. Сейчас наши войска вытеснили их к полярному окружению, поэтому нам не понадобится много времени, чтобы уничтожить их!


Нептун Иллюзорный Король ухмыльнулся и сказал:


– Все не так просто, я не знаю откуда прибыли эти враги. Они не являются людьми и не являются известными нам видами пришельцев. Я пытался изо всех сил и смог только отогнать их.


В это же время Нептун поглаживал черный кристалл своей правой рукой.


Этот кристалл выглядел очень странно, он был похож на часть человеческого мозга.


Нептун сказал глубоким голосом:


– Благодаря этому бесценному сокровищу моя иллюзия смогла достичь ранее невиданного уровня. К сожалению, я могу использовать лишь малую часть энергии кристалла. Лишь завладел всей энергией кристалла, я смогу лично убить любых незваных гостей и мне будет ни к чему охрана.


Нань гневно проговорил:


– Это все из-за этого треклятого У Дэнфэна! Кто бы мог подумать, что внук великого мастера У Даоцзы окажется куском бесполезного мусора! Как он мог не удовлетворить вашим требованиям, хотя мы и пригласили его издалека, да еще и пообещали ему щедрую награду.


Иллюзорный Король покачал головой и сказал:


– Действительно, у этого ублюдка должно было хватить способностей для этой работы, просто он не хочет ради меня прилагать все свои силы. Забудь об этом, после всех неприятностей из-за этих вторженцев я потерял всякий интерес к переговорам с этим У Дэнфэном. Просто делай так, как считаешь нужным. Я надеюсь вскоре он поймет какова будет его судьба, если он не сделает то, что я хочу.


Нань До твердо кивнул. Холодный проблеск мелькнул в его глазах, после чего он сказал глубоким голосом:


– Будьте уверены, мой дорогой Король, я все улажу. Если У Дэнфэн не выполнит ваше желание, я превращу его жизнь в ад.
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Глава 280



Глава 280 – Всеобщее Предательство


Хан довольно долго следовал за У Дэнфэном. Внезапно они услышали позади себя громкий шум и поняли, что прочная стальная дверь была крепко закрыта.


– Что, черт возьми, они планируют? – У Дэнфэн снял свою глазную повязку, осмотрелся и тут же поразился увиденному. В данный момент они находились в секретной комнате, и единственная дверь была закрыта.


У Дэнфэн сразу начал сыпать проклятиями, требуя, чтобы Нептун встретился с ним, но в итоге так и не получил ответа. Следующие за У Дэнфэном ученики уже были слега напуганы. В конце концов, Клан Колдунов — это самая загадочная и злая раса пришельцев, поэтому многие из присутствующих не так уж сильно рвались в это место.


К сожалению, У Дэнфэн любил деньги, и потому он был не в силах противостоять предложенной Нептуном награде.


Через некоторое время У Дэнфэн почти потерял свой голос, и в этот момент из стен комнаты донесся голос Нань До. Он сменил свое уважительное отношение к У Дэнфэну, с которым говорил последние несколько дней, на насмешливый тон:


– Йо, У, можешь прекращать свою ругань, Нептун Иллюзорный Король не придет к тебе.


– Почему?! – гневно выпалил У Дэнфэн. – Вы хотите, чтобы я помог вам после такого отношения к себе? Размечтались! Дайте мне уйти! Я хочу домой!


Нань До на порядок усилил свой голос и выкрикнул:


– Хочешь — приходишь, хочешь — уходишь? Кем ты себя возомнил?! У, честно говоря, если ты не сделаешь то, что от тебя хочет наш король, то ты можешь попрощаться со своей жизнью! Хахахаха~, – Нань До громко рассмеялся и продолжил. – У, ты все еще не сдался? С этих пор я буду каждый час убивать одного из твоих учеников до тех пор, пока они не закончатся! Парни, слушайте все! Если хотите жить, заставьте своего учителя закончить миссию Нептуна Иллюзорного Короля! Увидимся через час!


Закончив говорить, Нань До исчез, и неважно сколько бранился У Дэнфэн, тот не издал ни единого звука.


– Мастер, пожалуйста, выпейте немного воды.


– Мастер, позвольте мне сделать вам массаж плеч.


Хотя ученики У Дэнфэна волновались, выглядели они все послушными и изо всех сил пытались послужить своему учителю.


*Вздох*


Хан слабо вздохнул. Откуда У Дэнфэну было знать насколько ужасающи планы этого Нань До. То, что сейчас происходит в комнате долго не продлится.


На самом деле Хан мог уйти в любое время. Лунная Метка все еще была с ним, ровно как и оружие Арес-Класса, а также армия генетических зверей. Какая-то тюрьма вообще не была ему помехой.


Но Хан не планировал уходить. Во-первых, битва между Кланом Колдунов и Темными Апостолами все еще продолжается, а Хану нравилось смотреть, как враги истребляют друг друга. Более того, он ждал того момента, когда обе стороны будут на грани смерти, чтобы затем появиться и нанести смертельный удар.


Во-вторых, Хан хотел понять, что на самом деле представляет из себя Нептун Иллюзорный Король.


В мгновение ока прошел час, и Нань До действительно отправил солдат, чтобы они открыли дверь. Они вошли в комнату-тюрьму, случайным образом выбрали веснушчатого ученика У Дэнфэна, заставили его встать на колени и вытащили нож с рукояткой из рога.


– Что вы делаете, парни?!


– Не трогайте моего младшего брата. (П.П. Подразумевается необязательно брат. Это может быть ученик младше тебя, который обучается у того же учителя, что и ты.)


Говорившими были эсперами на стороне У Дэнфэна. Так как они выступали в качестве охраны, увидев действия Клана Колдунов, они стали сопротивляться.


К сожалению, они были не ровней элитным солдатам Клана Колдунов. Их быстро побили, после чего они, лежа на земле, корчились от боли.


Что касается того несчастного ученика У Дэнфэна с веснушками, с него заживо содрали кожу, после чего эту кожу, с которой по-прежнему стекала кровь, один солдат-колдун обмотал вокруг своей шеи.


В воздухе еще долго витал пронзительный предсмертный крик этого бедняги. И все, включая У Дэнфэна, стали дрожать.


Как-никак, У Дэнфэн и остальные были кузнецами, а Клан Колдунов был самой пугающей расой в Млечном Пути. Такие кровавые методы сильно страшили У Дэнфэна и его учеников.


На клетку опустилась гробовая тишина, можно было услышать только звуки дыхания, которые становились только тяжелее.


В этот момент Нань До снова открыл свой рот:


– Что за жалкая смерть. У, если продолжишь упрямиться, то еще многих твоих учеников постигнет та же участь. Ты должен знать, что делать. Подумай об этом, – холодным тоном говорил Нань До.


– Мастер, я не хочу умирать, – младший из учеников У Дэнфэна дрожал, говоря эти слова. Ему было так страшно, что он почти разрыдался.


*Шух*


Глаза всех присутствующих сосредоточились на У Дэнфэне, из-за чего ему становилось не по себе.


– Я действительно не могу выполнить требование Нептуна, эх…– У Дэнфэн вздохнул и сказал с бледным лицом.


Незаметно атмосфера в комнате неуловимым образом стала меняться. Не считая действительно преданных благородных учеников, остальные скрывались в стороне, или вглядывались в потолок, или что-то про себя шептали.


Вскоре минул еще один час.


В клетке повисло еще одно тело. Это был любимый младший ученик У Дэнфэна. Крайне талантлив и умен он не слишком много говорил, и когда У Дэнфэн ругал его, тот не пытался протестовать, а просто хихикал.


– Черт бы тебя побрал, Иллюзорный Нептун! Иди сюда, если у тебя есть яйца! – гневно кричал У Дэнфэн.


Нань До ухмыльнулся:


– Помереть захотел? Все не так просто! Слушайте все, теперь только ваш мастер может спасти вас. То, что хочет Нептун Иллюзорный Король может сделать только ваш учитель, потому что он внук Божественного Кузнеца У Даоцзы — вы, ребятки, уже, вероятно, знаете это. Если он использует секретную технику литья, которая передавалась из поколения в поколение, и сделает необходимый предмет, то вы, парни, сможете выжить. Итак, раз хотите жить, вымаливайте свою жизнь не у меня, а у своего учителя.


У Дэнфэн наконец попал в расставленную Нань До ловушку. Увидев, как ученики стали его окружать и приближаться к нему, он не мог не вздохнуть.


– Мастер, пожалуйста, спасите нас.


– Как вы можете просто смотреть на смерть нашего младшего брата?


– Мастер, вам просто нужно использовать секретную технику, чтобы выковать для Нептуна его вещь. Вы не только сможете выжить, но и мы сможем выжить и продолжить вам служить, это ведь замечательно?


*Пэм*


Все ученики У Дэнфэна встали на колени. Они кричали, молили, просили его сделать то, что хочет Нептун.


Лицо У Дэнфэна все больше и больше погружалось в безысходность.


– Ребята, вы не понимаете. Во-первых, вещь, которую хочет Нептун, нельзя выковать с одной только секретной техникой. Кроме того, эта вещь слишком злая, даже если я сделаю ее, это повлечет еще больше смертей, а это идет в разрез с моей миссией потомка У Даоцзы.


– Значит, Мастер, вы скорее будете смотреть, как с нас сдерут кожу, чем спасете нас? – спросил ученик с холодными глазами.


У Дэнфэн выпустил долгий вздох и сказал:


– Все вы мои ученики, мои приемники. Если бы я мог, я бы спас вас. Просто я действительно в этот раз бессилен.


– Я в это не верю!


– Сердце этого пи*ора стало слишком черным! Мы столько лет служили ему, а он в такой важный момент просто смотрит на наши смерти!


– Мы в любом случае умрем. И раз мы умрем, мы не можем позволить старому педику выжить!


– Да, убить его!


– Убить его!


– Как в этом мире может быть учитель вроде него. Сдерите с него кожу и сломайте кости!


Терпение учеников У Дэнфэна наконец закончилось. Именно на это рассчитывал Нань До. Он хотел, чтобы У Дэнфэна предали все!


При виде своих учеников, которые в прошлом были очень послушными, а теперь, обернувшись голодными волками, рванули к нему, лицо У Дэнфэна бледнело все больше и больше. Он проглотил слюну и в отчаянии закрыл глаза.


Смотря на эту экстренную ситуацию, Хан, сидевший в углу, внезапно встал. Он большими шагами походил к У Дэнфэну. Ученики У Дэнфэна хотели остановить его, но они отлетали от Хана в тот момент, когда прикасались к его телу.


Хан подошел к У Дэнфэну и сказал ученикам, в чьих глаза по-прежнему мерцал зеленый свет:


– Не будьте идиотами. Даже если ваш учитель удовлетворит просьбу Нептуна, что дальше? Думаете, что сможете покинуть это место живыми?


– По крайней мере, у нас будет надежда!


– Кем ты себя возомнил?


– Его тоже убейте!


Обезумевшие люди теперь нацелились на Хана. Однако они увидели только то, как Хан слабо улыбнулся, после чего его тело стало чертовски быстро телепортироваться каким-то неестественным образом. Практически мгновенно все ученики получили взбучку и теперь лежали на земле.


Это было абсолютное господство в силе. Хану требовалось пару вздохов, чтобы убить их всех!


У Дэнфэн увидел действия Хана, и его это тоже сильно удивило. Теперь, когда его предали все близкие, он видел в Хане кого-то особенно родного, кого-то сродни семье!


Хан уселся возле У Дэнфэна и небрежно сказал:


– Пока я здесь, они тебя не тронут.


После этих слов с глаз У Дэнфэна чуть не полились слезы.


– Но продолжать в том же духе — не вариант. Нептун уже решил всех нас прикончить, поэтому мы не можем просто сидеть и ждать, – внезапно Хан сменил тему и спросил. – Кстати говоря, этот Иллюзорный Нептун, что конкретно он от тебя хочет?
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Глава 281



Глава 281 – Посох


При упоминании того, что просил от У Дэнфэна Король Нептун, этот бровастый кузнец издал глубокий вздох. Он осмотрелся. Его ученики явно разочаровали его. В этот момент на его стороне оставался только Хан, хотя они и встретились совсем недавно.


Немного поразмышляв, У Дэнфэн решил рассказать правду.


– Нептун хочет посох, – прошептал У Дэнфэн.


– Посох? – шокировано повторил Хан.


У Дэнфэн слегка кивнул.


– Если говорить точнее, это оружие в форме посоха, которое улучшает когнитивные способности. Король Нептун где-то достал черный кристалл, который по форме напоминает человеческий мозг и содержит в себе сложную темную энергию. Нептун обнаружил, что, если он сможет слиться с этим кристаллом, он будет способен создавать огромное энергетическое поле, что радикально увеличит его способности к иллюзиям. Это открытие обрадовало Нептуна, но все же была и проблема. Хотя черный кристалл содержит в себе мощное энергетическое поле, это поле крайне тяжело стабилизировать. Чрезмерное использование может нарушить нервную систему Нептуна, из-за чего он может стать более жестоким, настолько, что даже будет убивать собственных людей. Вот почему Нептун пришел ко мне, ведь мой дед, У Даоцзы, был лучшим в поколении мастером-кузнецом. Наша семья унаследовала своего рода метод духовной ковки, который позволяет наделить оружие собственной жизнью, объединяя оружие с душой владельца. Если так и будет, он сольется с черным кристаллом, как с сущностью, а его силы возрастут во много раз, возможно, даже в десятки раз.


Хан был озадачен:


– Если ты обладаешь этой духовной ковкой, почему ты не сделаешь для Нептуна посох?


У Дэнфэн ответил с горькой улыбкой:


– Я проанализировал природу этого черного кристалла. Он содержит в себе вид темной энергии. Поскольку Король Нептун настолько жаден, использовать духовную ковку для создания такого оружия равносильно тому, чтобы сотворить собственными руками ужасающего монстра. Нептун считает, что способен контролировать силу темного кристалла, но он переоценивает себя. Больше похоже на то, что кристалл будет контролировать его. Судя по атрибутам темного кристалла, я гарантирую, что как только Нептун получил посох, он тут же сойдет с ума и начнет бойню. Погибну не только я — все колдуны поблизости тоже отправятся на тот свет.


Теперь Хану стало понятно. Единственная причина, по которой У Дэнфэн не хочет использовать духовную ковку, заключается в том, что он не хочет создавать безумного монстра.


Учитывая силу Нептуна, будучи безумным, он станет неконтролируемым. Результат будет ужасным.


После недолгих раздумий Хан сказал с горькой улыбкой:


– Сейчас уже не важно будешь ты ковать тот посох или нет — живым ты от него не уйдешь. Тоже касается и твоих учеников — все они двинут кони подобно тебе.


– Это неизбежно, я был жаден. За жадность всегда нужно платить. Я знал, что Нептун не заслуживал доверия, но я все равно решил с ним работать. Что за трагедия, – высмеивал сам себя У Дэнфэн.


Хан понизил тон.


– На самом деле у меня есть идея.


Глаза У Дэнфэна засияли, и он спросил:


– Что за идея?


Хан сказал:


– Вместо того, чтобы ждать своей смерти, мы должны сражаться и найти выход. Думаю, мы можем подойти к этому делу с двух сторон. Первое — ты должен выковать посох. Нептун хочет посох с внедренной душой? Так дай ему его, однако ты должен контролировать способность посоха и сделать Нептуна не сильнее, а слабее. А затем ты должен доверится мне. Как только я найду возможность, я убью его.


У Дэнфэн поразился от такой неожиданности. Способ Хан был возможен. Нептун хочет посох, но этот посох не улучшит его силу, а, наоборот, будет разрушать его.


Что касается Хана, У Дэнфэн стал чувствовать, что этот человек нечто большее, чем он изначально предполагал. Быть может, этот молодой парень в решающий момент сможет спасти его жизнь.


Осмотревшись, можно было увидеть, что все уже сдались и чувствовали отчаяние. Положится на Хана для У Дэнфэна было единственной надеждой.


В этот момент Хан уверенно сказал:


– До тех пор, пока я жив, ты тоже будешь жив. Давай объединим силы и будем сражаться! В конце концов, нет ничего хуже ожидания собственной смерти.


Вновь шокированный У Дэнфэн, стиснув зубы, кивнул.


Прошел час. Воины-колдуны стали снова приближаться к клетке. В этот раз их глаза были прикованы к Хану, ибо он подавил всех учеников У Дэнфэна, не позволяя им что-либо предпринять. Это сильно расстраивало колдунов.


– Притормозите! – У Дэнфэн вдруг встал и сказал. – Я принимаю ваше требование и выкую для Короля Нептуна то, что он хочет. Однако у меня тоже есть условие.


– Какое условие? – спросил ухмыляющийся колдун с разноцветными перьями на голове, будто бы, он мог чувствовать страх У Дэнфэна. Два трупа с содранной кожей, видимо, начали производить необходимый эффект.


У Дэнфэн указал на Хана и сказал:


– Я никому не доверяю. Я хочу, чтобы Хан был моим помощником, он будет защищать меня. Куда бы я не пошел, Хан тоже пойдет со мной. Если вы не можете удовлетворить это требование, то разговор окончен.


Воин-колдун подумал над этим требованием и сказал:


– Я доложу мастеру Нань До, он будет решать.


После этого воин-колдун покинул клетку. У Дэнфэн и его ученики расслабились. Что касается того, что у Дэнфэн берет с собой Хана, это казалось нормальным, потому что Хан был единственным кто встал на его защиту, тогда как все остальные буквально мгновение назад предали его.


Даже у Нань До была подобная точка зрения. Он считал, что У Дэнфэн был до смерти напуган. По поводу Хана он считал, что тот показал неплохие базовые навыки боя. Однако это была святая земля колдунов, что тут может сделать человек со своими скудными способностями? Нань До не считал Хана угрозой.


Если У Дэнфэн хочет, чтобы Хан был на его стороне во время работы, то пусть так будет.


Вскоре колдун с разноцветными перьями вернулся в клетку и сказал:


– Ваше требование было одобрено мастером Нань До. Чтобы выковать вещь для короля, мы даем вам, парни, три дня, в противном случае хмфх!


Хан и У Дэнфэн ничего не сказали и проследовали за воином-колдуном наружу. Перед самым уходом У Дэнфэн повернулся, чтобы посмотреть на своих учеников. Он выпустил долгий вздох и прошептал:


– Я не могу взять вас с собой, позаботьтесь о себе, ребята.


Хан слегка кивнул. Что ни говори, а У Дэнфэн — мастер-кузнец до мозга костей. Он знал, что выкуй он посох, Нептун станет бедствием галактики Млечный Путь. Поэтому он твердо отказался от этого требования. Что касается отношения к своим ученикам, У Дэнфэн тоже был не так уж плох. Пусть в один момент они его предали, он все равно испытывал к ним какие-то чувства.


Плохо, что ученики У Дэнфэна не знали всей правды. Хан и У Дэнфэн не собирались давать Нептуну необходимый ему посох, они собирались дать ему посох смерти.


– Попридержи это для меня на случай, если со мной что-то случится, – У Дэнфэн тихо снял со своего мизинца тонкое кольцо и передал его Хану.
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Глава 282



Глава 282 – Искусная Работа


Исходя из описания У Дэнфэна, Хан, безусловно, понимал, что странный черный кристалл — это остатки Темного Короля, мозги тьмы.


Если Хан сможет получить этот магический кристалл, то, весьма вероятно, что он станет первым в мире обладателем Конца Пустоты, который достиг уровня верховного!


Верховный — это вам не шутки. Хан был готов принять на себя любые риски.


Проследовав за воином-колдуном в комнату, специально подготовленную Королем Нептуном для ковки посоха, Хан не увидел желанные им мозги тьмы. Вместо них там были какие-то профессиональные инструменты для кузнечного дела, а также разного рода сырьевые материалы.


Воин-колдун оттопырил три пальца.


– Три дня. У вас, парни, есть только три дня, – сказал он, прежде чем захлопнул дверь и ушел.


Хан, нахмурившись, сказал:


– Кристалл не здесь?


У Дэнфэн покачал головой.


– Король Нептун относится к нему, как драгоценности. Черта с два, он так просто даст его мне в руки. В соответствии с нашим соглашением, сперва я должен выковать основание посоха, а затем Нептун самостоятельно прикрепит к нему кристалл, что превратит конструкцию в уникальное божественное оружие.


Хан кивнул. Похоже, будет не так-то просто заполучить эти мозги тьмы. На пути к цели его поджидают разные неожиданные повороты.


– Давай начнем, – У Дэнфэн закатил рукава.


Хан спросил:


– Что ты планируешь?


– Разумеется, я собираюсь вставить в посох катализатор, который может извлечь энергию темного кристалла, – сказал У Дэнфэн. – Как только Король Нептун использует посох, и ему и посоху придет конец.


Хан покачал головой. Он, конечно, хотел убить Нептуна, но, судя по всему, для уничтожения такого сильного врага мозги тьмы должны быть уничтожены. Это его разочаровывало.


Когда Темный Король помер в черной дыре, он оставил 7 предметов. Хан уже получил 3 из них и имел все шансы получить «полный комплект». Но если один из предметов будет уничтожен, надежды Хана канут в небытие.


Говоря с У Дэнфэном, Хан тщательно подбирал слова:


– Это слишком опасно, что если взрыв заденет нас и твоих учеников или невинных людей в округе? И это еще не все, подумай об ударной волне от взрыва темной энергии. Если образуется вихрь, может статься так, что сформируется искусственная черная дыра. Возможно, это даже повлияет на ближайшие созвездия. Такой итог идет в разрез с нашим первоначальным намерением — спасением жизней.


– И что посоветуешь? – со вздохом ответил У Дэнфэн. – Мы же не можем превратить Нептуна в монстра, не можем ведь?


Хан сказал:


– Как тебе такое. Нептун хочет посох, чтобы поглощать энергию темного кристалла для усиления своих навыков в иллюзиях. Что нам необходимо, так это обратить эту способность. Пусть темный кристалл поглотит силу Нептуна, что в свою очередь значительно снизит угрозу от этого человека. Из того, что я знаю, темный кристалл обладает одной характеристикой — жадностью. Стоит ее активировать, как появится шанс того, что кристалл полностью высушит мозг Нептуна. Само собой, это всего лишь совет. Я ничего не знаю о кузнечном деле, так что все зависит от тебя.


У Дэнфэн коснулся подбородка и некоторое время размышлял, а затем сказал:


– Упомянутое тобой обратное поглощение очень тяжело сделать, но это не невозможно. Стоит попробовать. Но одного лишь извлечения недостаточно, мне нужно таким же образом стимулировать нервную систему Нептуна — это усилит способности темного кристалла к разрушению нервов, что в свою очередь уничтожит его нулевой регион мозга.


Хан пораженно подбодрил его:


– Отлично, сделаем это! Превратим посох в самоуничтожающуюся ловушку!


После этого Хан и У Дэнфэн стали создавать в этом секретном кузнечном помещении посох с обратным поглощением.


Так как У Дэнфэн привел Хана с собой, последний должен действовать как полезный ассистент и помогать кузнецу в ковке посоха.


Хан никогда не занимался подобным, поэтому его сильно интересовала эта работа. К тому же У Дэнфэн, как-никак, был потомственным мастером кузнецом, внуком легендарного У Даоцзы. По ходу работы Хан наблюдал за захватывающим процессом ковки.


В целом, самая важная работа кузнеца заключается в ковке золота и в сплавлении металлов, чтобы производить сплавы высокого качества.


Множество вещей должны быть выполнены идеально. Температура металла, проба, время и пропорции добавляемых вспомогательных металлов, а также последующее сплавление и охлаждение. Каждый этап обладает крайне высокими требованиями.


Хан обнаружил, что кузнечное дело было очень похоже на фармакологию. В обоих случаях требуются точные пропорции сырья, и только после этого этапа можно подвергать их химической реакции, чтобы улучшить качество. Единственная ошибка может привести к полному провалу.


Неважно кузнечное дело или фармакология, и там и там необходима высокая степень точности. Поскольку у Хана был кое-какой опыт в очищении медикаментов, сейчас, корректируя свойства метала, ему удавалось весьма эффективно работать, не прилагая особых усилий. Кроме того, у него были очень ловкие руки с крайне высокой степенью точности. У Дэнфэна это сильно шокировало.


– Трудно поверить, что ты куешь в первый раз. У тебя чертовски устойчивые руки, прямо-как у машины. Посмотрев на тебя со стороны, кажется, что ты годами обучался кузнечному делу, – наблюдая за точностью Хана в регулировке пропорций металла, У Дэнфэн был сильно тронут.


Хану улыбнулся:


– Я ничего не знаю о кузнечном деле, но я учился медицине и генной инженерии. В обоих случаях необходима устойчивость и точность. Терпение, разумеется, тоже важно. Что касается работы с металлами, я немного изучал механику и электронику, так вот в механике тоже регулярно приходится иметь дело с металлами. Трансформирование боевых кораблей, разработка электронных схем — все это в какой-то степени сопряжено с кузнечным делом.


У Дэнфэн кивнул, соглашаясь со словами Хана.


– Никогда бы не подумал, что молодой парень вроде тебя будет иметь за спиной такие комплексные знания. Если подумать, будь то медицина или генная инженерия, механика или электроника — все это на ряду с кузнечным делом относится к тонкой мастерской работе. Все изученные тобой ранее навыки могут помочь тебе гораздо быстрее освоить кузнечное дело. Впечатляюще, если мы останемся в живых, я буду рад обучить тебя некоторым из своих унаследованных способностей в ковке, потому что ты рожден, чтобы жить как искусный ремесленник. Все движения твоих рук, а также тонкая регулировка прилагаемой силы — все происходит предельно четко, гораздо лучше, чем у моих учеников.


Хан улыбнулся, но отвечать не стал.


Его руки должны быть устойчивыми. И медицина, и генная инженерия требуют крайне деликатной работы руками. При использовании лазерного скальпеля для разделения нервов генетического зверя, Хану требуется гораздо больше точности, чем в ковке.


Вскоре металлическое основание посоха было выковано. У Дэнфэн издал глубокий вздох и положил на выкованное основание руки. Его плотные руки темного цвета излучали волшебный свет. Мастер кузнец изменял способности этого посоха при помощи своих магических сил.


У Дэнфэн стиснул зубы. Его глаза вспыхнули холодом, когда он говорил:


– Король Нептун, как ты посмел так обращаться со мной. Не вини меня за хладнокровность. Кузнечное дело — это не обязательно способность помогать другим. При необходимости оно может уничтожить любого!


Прошло три дня. Лицо Нептуна потяжелело и помрачнело, потому что Темные Апостолы оказались куда более крепкими орешками, чем он ожидал.


После бесчисленных нападений из засады и сражений с такими же нападениями на них воины-колдуны понесли серьезные потери. Что касается тех проклятых апостолов, они по-прежнему были на территории полярных регионов.


У каждого апостола была сила за гранью уровня верховного, поэтому для их убийства требовалось еще больше жертв.


«Если бы в черном кристалле было еще больше энергии!» – горько думал Нептун.


Из-за влияния злой силы черного кристалла Нептун становился все более раздраженным. Он постоянно бил своих людей, чем поражал членов собственного клана.


Сам Нептун ничего такого не чувствовал. Он ощущал лишь то, что ему нужно больше силы. Чем сильнее, тем лучше. Ради силы он был готов пожертвовать всем.


– Мой лорд! Хорошие новости, У Дэнфэн наконец выковал посох! Я видел его собственными глазами — это работа внука У Даозцы, посох действительно захватывающий, – Нань До взволновано делился хорошими новостями с Нептуном.


– Очень хорошо, пойдем посмотрим, – Нептуна ошеломили хорошие новости, он даже слегка ухмыльнулся. – Как только я получу посох, все эти треклятые апостолы сдохнут!
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Глава 283



Глава 283 – Трансформация Нептуна


Издалека к залу медленно приближались шаги. Хан протер руки. Его лицо ничего не выражало, но внутри он готовился к битве.


Король Нептун наконец прибыл, а вместе с ним были такие желанные Ханом мозги тьмы. Задача Хана была предельно простой. Когда жезл начнет работать, то есть поглощать силу Нептуна, Хан убьет его и украдет мозги тьмы! (П.П. Как оказалось, посох — не совсем корректное название. Поэтому теперь эта штука будет зваться жезлом.)


Хан не чувствовал страха — только предвкушение!


Силы, таящейся в Пути Демона, было более чем достаточно, чтобы чувствовать себя уверено!


Хан уже не был тем старым неустрашимым Ханом. Теперь у него была демоническая сила. Другие могут бояться убийства богов и демонов, но у Хана были яйца, чтобы это сделать!


*Шух*


Король Нептун вместо со своими людьми вошел в кузню, и глаза Хана вдруг вспыхнули, а грудь наполнилась убийственным намерением.


Один, два, три…


Хан подсчитывал количество людей, пришедших с Нептуном, осматривал строение их тел и степень бдительности, а также анализировал их позиции. В этом хаосе Хан все равно оставался на стороже, тщательно планируя скрытую атаку.


У Короля Нептуна было молодое и красивое лицо. Хан этого не ожидал. Когда он четко рассмотрел лицо Нептуна, тело Хана заполнилось странным ощущением. Ощущением того, что этот сильнейший колдун был нереален.


– Где жезл? Где мой жезл? – с нескрываемым интересом спрашивал Нептун.


– Он прямо здесь, – У Дэнфэн, контролируя свою нервозность, подошел к центру кузни. Там была металлическая платформа, которую покрывал кусок красного шелка.


– Пожалуйста, взгляните.


*Шух*


У Дэнфэн стянул ткань, и перед их глазами предстал жезл из чистого золота длиной с предплечье взрослого человека, который, к тому же был покрыт бережно вырезанными узорами. Конец жезла был открыт, словно лотос. Когда мозги тьмы поместят в это отверстие, сила жезла будет высвобождена.


Король Нептун взял в руку жезл и осторожно его осматривал, громко смеясь.


Хахахаха~


– Так это и есть жезл, выкованный с помощью твоей духовной ковки? – спросил Нептун.


– Так и есть, – ответил У Дэнфэн.


– Неплохо, совсем неплохо! – Нептун вдруг изменил свой тон и спросил У Дэнфэна. – Этот жезл позволит мне слиться с черным кристаллом, как с сущностью? Соединившись с ним духовно, я усилю мощь кристалла тьмы до предела?


– Совершенно верно.


– Чем докажешь?


– Вы поймете, как только используете его. Зачем мне врать, когда я в такой ситуации?


Король Нептун взглянул на У Дэнфэна своими острыми глазами и молвил холодным голосом:


– Ты не обманешь меня, даже если я позволю тебе!


После этих слов Нептун развернулся и зашагал прочь.


Хана вдруг, будто громом поразило, — план пошел совсем не в том направлении!


Хан хотел увидеть, как Нептун поместит черный кристалл в жезл и запустит его. После этого король, осознавая то, что его предали, подвергнется мучительному воздействию темной энергии!


А затем Хан должен был убить Нептуна и украсть мозги тьмы!


Но все шло совсем по-другому. Нептун получил жезл, но не захотел его перед всеми тестировать. Теперь Хану ничего не остается, кроме как активировать область пустоты, чтобы в первую очередь свести на нет способности к иллюзиям, а затем вступить в сражение на смерть!


Хан не мог гарантировать свою победу в борьбе против сильнейшего Короля Колдунов. Хотя он мог забрать способность Нептуна, его сила по-прежнему оставалась при нем, ровно как и его охрана. Если начать битву в подобных условиях, исход не получится предугадать.


Когда Нептун уже собирался уйти, У Дэнфэн встал и нахмурился:


– Король Нептун, разве ты не хочешь испытать силу жезла? Что если я соврал тебе?


– Как я уже сказал, ты не посмеешь солгать мне. В этом мире никто не смеет мне лгать! – уверенно проговорил Нептун.


У Дэнфэн покачал головой.


– Не в этом дело. Недавно выкованное божественное оружие, особенно если это жезл, требующий внешнего источника силы в качестве поддержки, не может достичь своего полного потенциала в первое использование. Дабы оно работало идеально необходимо сделать несколько попыток.


Нептун посмотрел на У Дэнфэна:


– Это так? Для достижения полного потенциала нужно провести несколько регулировок?


– В подобного рода вопросах я не посмею лгать, – ответил У Дэнфэн.


– Хорошо, тогда я испытаю силу жезла, – сказал Нептун и вышел обратно к центру кузни.


У Дэнфэн побоялся контактировать с Ханом при помощи зрительного контакта, но они оба облегченно вздохнули. Наконец-то все вернулось на круги своя. Если бы Нептун ушел вместе с жезлом, все стало бы слишком сложным.


Хан слегка сузил глаза и сжал кулак,


*Шух*


Нептун вытащил странный по форме черный кристалл. Внешне он сильно напоминал человеческие мозги.


«Это мозги тьмы!» – взволновано выпалил Хан в своей голове. В эту долю секунды он уже ощутил особую силу тьмы. Силу, которую он так сильно желает.


Хан продолжил терпеливо ждать момента, когда Нептун активирует жезл смерти. Как только жезл высосет из него силу, наступит лучший момент для убийства и кражи!


Король Нептун поместил мозги тьмы на конец жезла.


*Клик*


Это был очень тихий звук. Лотос на конце жезла закрылся, крепко окутывая мозги тьмы, после чего Нептун стал медленно поднимать жезл. Казалось, будто он давал клятву абсолютной силе.


– Сфера иллюзии, открыть!


*Шух*


Когда Нептун активировал свою иллюзию, Хану показалось, что он попал в ад!


Он был в жерле вулкана, было очень темно, и бесчисленные белые когти хватались за его ногу, пытаясь затащить Хана еще глубже в ад, чтобы он терпел там боль от огня и резни!


Хан и подумать не мог, что иллюзии могут быть настолько реалистичными. Казалось, что он упал прямо на 19-й этаж преисподней!


Такая реалистичная иллюзия сильно повлияла на суждение Хана. Он не был уверен в том, что происходит вне этой иллюзии, и какого состояние Нептуна. Жезл был полон секретов. Пытает ли он Нептуна, или его душа может вынести эту муку?


Убить его сейчас или ждать шанса получше?


Очевидно же, что ждать больше нельзя!


Хан ждал уже достаточно долго!


В последнее время Хан строго следовал Пути Демона.


Что есть Путь Демона?


Когда наступает нужный момент, не сомневайся, вытаскивай свой нож и начинай резню!


Это и есть Путь Демона!


«Область Пустоты, открыть!»


Хан вдруг открыл свой правый кулак и тем самым выпустил область!


Забрать сверхсилы Нептуна раз и навсегда!


«Клешня Демона! Призрачная Клешня! Выходите!»


*Какакака*


Хан скользнул по Лунной Метке, вследствие чего появилась армия смешанных зверей, показалось оружие Арес Класса — Звездный Душащий Удав, а на руках уже были одеты перчатки тьмы! Он также закинул в рот препараты, значительно усиливающие его мощь!


Столкнувшись с таким сильным противником, Хан ничего не скрывал. Он с самого начала использовал всю свою силу!


Яростное преображение Хана произошло оглушительно резко и без всяких колебаний.


Но в тот момент, когда Хан решил убить Нептуна и украсть мозги тьмы, произошло нечто неожиданное.


Король Нептун взлетел в воздух.


Он напоминал ракету, заполненную топливом. Он летел вверх и пробил потолок комнаты, после чего его полет продолжился!


*Бррум*


Секретная кузня святой земли мгновенно разрушилась! Вслед за этим плоская вершина святой горы тоже разрушилась!


Арррррууууу~


Со всей силы выкрикнул Нептун.


После этого все иллюзии пропали. Иллюзия преисподней тоже исчезла, но ее заменила картина настоящего ада. В разрушающемся мире огромные валуны падали всем на головы!


*Шух*


В критический момент на помощь пришли Клешня Демона и Призрачная Клешня. Одна защищала Хана, а другая при помощи своей супер-скорости рыла туннель, позволяя Хану и У Дэнфэну сбежать.


*Бэнг*


Скорость копания Призрачной Клешни может достичь 10,000 км\час!


Они быстро покинули святую гору и появились у ее подножья, в лесу.


У Дэнфэн был серьезно ранен. Сперва его до смерти напугала иллюзия Нептуна, из-за чего ему показалось, что он действительно попал в ад. Затем один из валунов попал ему в голову, поэтому он потерял много крови.


Из-за всего этого жизнь У Дэнфэна сильно ослабла.


– Глотай!


Хан вытащил какие-то таблетки и запихал их в окровавленный рот У Дэнфэна.


– Я, я, в самом деле, создал монстра! – болезненно кричал У Дэнфэн с побелевшими глазами, в то время как сам куда-то далеко указывал.


Хан посмотрел туда и увидел, как Нептун при помощи колоссальной мощи уничтожает лес.


Словно высокоскоростной бульдозер, он с широко растопыренными руками разрезал все деревья на своем пути.


Изящный, таинственный, всеми известный иллюзионист, Король Нептун, превратился в варварского воина! Используя свою силу, он уничтожал святую гору и обширную территорию леса!


Если посмотреть сверху, можно увидеть, что гора святой земли с плоской вершиной сейчас выглядела так, будто ее разрезали пополам. Как лидера колдунов, Нептуна уже ничего не заботило. Становясь сильнее с каждой минутой, он продолжал уничтожать святую землю, используя неуклюжие, но, тем не менее, могучие методы.


Что касается жезла с мозгами тьмы, конструкция стала молотом Нептуна, которым король повсюду размахивал.


– Король! Что с вами такое!? – воин-колдун встал перед на колени перед своим господином в попытке остановить этот хаос.


*Бамп*


Нептун вспышкой пронесся мимо преданного стража. Подняв свои руки, он оторвал воину голову! Он откусил от нее часть и стал пережевывать, пока свежая кровь продолжала стекать, а затем гневно бросил голову на землю, вследствие чего она разлетелась на куски!


Безумный!


Без сомнений, Король Нептун обезумел!


Но как объяснить эту невообразимую силу!?


Король Нептун одним кулаком уничтожил святую гору колдунов и одним пальцем снес голову воину верховного уровня!


Это было слишком страшно!


– Обратное поглощение, – У Дэнфэн выглядел так, словно умирает. Кровь продолжала стекать с его рта. Он указал на безумного Нептуна и выкрикнул на последнем издыхании: – В следствие обратного процесса поглощения, его тело стало меняться на генетическом уровне!


*Буум*


Хан чувствовал, как дрожит небо!


Разработанный У Дэнфэном жезл должен был забрать силы Короля Нептуна, что позволило бы Хану убить его!


Кто же знал, что вещи примут такой скверный оборот. Нептун не просто выжил — из-за того, что темная энергия подвергла его тело мутации, его гены изменились, что внезапно придало ему сил!


В конечном итоге совместная работа Хана и У Дэнфэна обратила Короля Нептуна в еще более могущественного демона.
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Глава 284



Глава 284 – Трехсторонняя Битва


Ту-дум (Сердцебиение)…


У Дэнфэн указал на Нептуна, устроившего безумную бойню. Кровь стекала с его рта, а на лице был угрюмый и свирепый взгляд. Его голова отклонилась в сторону, а глаза сомкнулись в последний раз.


Без сомнений, величайший кузнец, внук У Даозцы умер с готовностью. У Дэнфэн изо всех сил пытался избежать мутации Нептуна, но не всегда все идет согласно нашим желаниям. Они не только провалились в попытке остановить Нептуна, но и помогли ему стать сильнее.


Нептун полностью лишился рассудка. Он окончательно стал дьяволом с кроваво-красными глазами. Единственной мыслью в его голове было убийство, и глаза его теперь могли видеть только убийство.


Никто не мог понять причины такого поворота событий. Возможно, дело было в жезле, который перевернул его нулевой регион мозга с ног на голову и позволил темной силе одержать верх. Нептун охотно поддался контролю Мозгов Тьмы, что и стало причиной генетической мутации.


В конце концов, генетическая мутация Нептуна представляла собой ряд сложных обстоятельств, которые привели к наихудшему результату. У Хана не было времени думать о причинах мутации Нептуна, потому что он столкнулся с еще более сложной проблемой!


Война уже началась!


Остатки сознания Нептуна говорили ему о том, что где-то здесь есть группа сильных врагов, апостолов, и поэтому он должен найти и убить их.


Тем временем могучая группа Темный Апостолов уже разобралась с атаками воинов-колдунов и проложила себе путь на святую землю.


Таким образом, мутировавший Нептун и группа апостолов встретились на поле боля.


Нептун взвыл и рванул к гостям, но сами апостолы заметили не только Нептуна, но и Хана. Его запах был им знаком, к тому же его войско из смешанных зверей излучало понятное желание, так что обнаружение было ожидаемым.


На поле боя было три противоборствующие силы. Первым был Нептун. Хотя он был один, он был силен, словно возрожденный дьявол. Вторая сила — отряд Темных Апостолов. Они были хорошо взаимосвязаны, и каждый член отряд обладал силой выше уровня верховного. Это была сильная армия.


Последним же был Хан. Он тоже был один, но его окружало преданное войско из смешанных зверей, так что он имел боевую мощь равную могущественной армии!


В момент столкновения трех противоборствующих сил на земле разверзнется ад!


Группа Темных Апостолов внезапно разделилась на две части. Двенадцать апостолов рвануло к Нептуну, а оставшиеся сформировали построение в форме алмаза и пошли на сближение с Ханом.


На самом деле эти апостолы вели себя беспечно. Имеющиеся у них данные устарели. У них была информация о Нептуне, не прошедшем генетическую мутацию, и Хане, который еще не использовал третий Темный Кристалл.


К сожалению, ситуация была такова: Нептун стал сильнее, ровно как и Хан!


Столкнувшись с двумя сильными противниками, апостолы хотели убить их одновременно. Вне всяких сомнений, глупее плана было не придумать.


*Шух*


Хан издал долгий вздох, крепко сжимая в руках Звездный Душащий Удав.


Однако было очевидно, что Хан, столкнувшись со столькими врагами, сегодня собирался спокойно умереть. Он был в действительно хреновой ситуации.


Но так ли это важно?


Трусы не идут по пути демона, в отличии от безумцев! Потому что в них есть неугомонное безумие дьявола! Безумцы относятся к каждому бою, как к последнему!


«Область Пустоты, открыть!»


Хан выпустил свою ненормальную сверхсилу и устремился к четырем апостолам. В нем пылал убийственный дух и ярость!


*Шух*


Армия смешанных зверей последовала за своим хозяином. Они не ведали страха, но зато знали, что должны быть преданы. Что бы не сделал Хан, даже если это заберет их жизни, они с радостью примут свою смерть, следуя за ним.


Апостолы были поражены.


Хан уже отличался от того, что говорилось в докладах разведки. Из-за Пути Демона Хан стал агрессивным. Древняя китайская поговорка «Если другие не станут мне вредить, я не стану вредить им» уже была позабыта Ханом.


Сейчас Хан верил только в одно — в этом мире убить можно всех!


Убить врагов!


Убить недоброжелателей!


Даже тех кто попросту не мил глазу Хана тоже можно убить!


Так называемый Путь Демона был путем убийств!


Убей всех в этом мире, и тогда ты можешь стать дьяволом!


– Это за то, что напугали моего коня! (П.П. А был ли конь? Хоть убейте, не помню.)


– Это за мисс Уайт!


– Это за пропавших братьев Леса и Райли!


– Это за весь погибший отряд экспедиционной команды!


– За все эти долги вы заплатите жизнью!


Совсем недавно апостолы считали, что четырех бойцов хватит для устранения Хана, но во время сражения с Ханом ситуация поменялась.


Звездный Душащий Удав Хана рассекал все быстрее и быстрее, свирепее и свирепее, уничтожая шесть областей. Хан уже был на Пути Демона. Его легендарная атаки в полную мощь подавляла четырех апостолов, заставляя их отступить.


Дьявольские качества и агрессия на ряду с самим Путем Демона давали Хану потустороннюю силу!


Только по достижению Пути Демона можно полностью высвободить дьявольскую агрессию. Это то, что чувствовал Хан. Кроме того, еще был Конец Пустоты, уничтожающий вражеские сверхсилы. Он сражался в собственном темпе, что казалось разумным шагом.


И не стоит забывать, что у него была еще и собственная армия смешанных зверей. Такую силу нельзя держать в узде. Призрачная Клешня, Клешня Демона, Серебряный Лис и пять других необычных зверей двигались вместе, искусно сражаясь в ближнем бою. Что касается двух Семиглазых Пауков, они использовали свою силу на полную катушку, создавая гигантскую армию из одноглазых Звездных Пауков.


Вскоре Темные Апостолы больше не могли удерживать Хана. Один только ошалевший Хан уже был проблемой, а тут была еще и целая куча коварных смешанных зверей. Беспечное движение, и зверь вроде Серебряного Лиса разорвет твое тело на части.


Сражение с Ханом сильно давило на них психологически. Дьявол знал только то, как нападать, но не знал, как отступать, не говоря уже о бесовской ораве, которые то хитро, то яростно, превращали эту ситуацию в полный бардак. Это был, словно беспорядочный танец прорвы демонов!


Темные Апостолы с другой стороны поля боя тоже были в не самой благоприятной ситуации.


Дьявольщины в характере мутировавшего Нептуна было даже больше, чем у Хана. Иллюзии, в которых он был так искусен теперь уступили место чистому насилию!


Нептун полностью трансформировался. Будто кровожадный варвар, орудовал он своими кулаками. Для убийства мутировавшего Нептуна не хватало даже двенадцати апостолов.


Апостолы не могли угнаться за скоростью Нептуна.


Атаки апостолов не могли сравниться с движениями Нептуна.


Даже когда апостолы атаковали его в полную мощь, движения Нептуна оставались проворными.


Нептун, ранее полагавшийся только на иллюзии, теперь стал дьявольским королем ближнего боя!


Эта треклятая мутация не только дала ему силу, но и изменила его личные свойства. Казалось, что он пожрал часть своей собственной сверхсилы и конвертировал ее в поразительную мощь тела.


Кроме того, у него по-прежнему были Мозги Тьмы.


Жезл, в который были установлены мозги тьмы, находился в руке Нептуна и создавал решающий эффект его силы.


Во время перерывов в схватках Хан наблюдал за обезумевшим королем и обнаружил кое-что. Хотя Нептун свирепо сражался, его Ци казалось слабым, как у варвара. Но, несмотря на казавшееся, истина была другой.


Каждое движение Нептуна было нацелено на слабые места апостолов, он атаковал самые хрупкие и незащищенные места их построения.


Похоже, мозги тьмы сильно увеличивали IQ Нептуна. Он стал куда более коварным и разносторонним, но скрывал это под ширмой свирепости и жестокой убийственной ауры. Именно поэтому подозрительные апостолы внимательно следили за тем куда целится Нептун.


Короче говоря, перед каждой атакой мозг Нептуна просчитывает все движения.


*Вшух*


Хан без особых проблем использовал свое оружие Арес-Класса и рубанул по плечу последнего апостола. Нынешний Хан со своими дьявольскими особенностями отличался от себя прежнего. В его рукаве было очень много «карт» и различных сложных атак, поэтому апостолы больше не могли с ним тягаться.


*Крэк*


Нептун тоже довольно спокойно разорвал грудь последнего апостола голыми руками. Его пальцы вонзились между третьим и четвертым ребром, руки поднялись на семнадцать градусов, а затем он легонько повернул их и апостол разделился на части!


Каждое его движение, казалось, было рассчитано совершенным компьютером. Генетическая мутация в дополнение к мозгам тьмы обратила Нептуна в не просто дьявола, а в настоящую машину для убийств с супер IQ.


*Шух*


Они посмотрели друг на друга практически в одно и тоже время. Дьявольский взор их глаз так и сыпал искрами.


У Хана были дьявольские характеристики, но Нептун уже стал дьяволом.
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Глава 285



Глава 285 – Непобедимый Противник


В момент, когда Хан и Нептун увидели друг друга, они поняли, что битвы не избежать, потому что они оба воины с демонической натурой, а такие воины никогда не уступят другим.


*Арооо*


Нептун, как помешавшийся, ринулся к Хану, в то время как сам Хан делал ровно тоже самое.


10 километров — таков диапазон действия Области Пустоты Хана, однако способность совершенно не влияла на Нептуна. Он по-прежнему громко ревел, набирая скорость.


Столкнувшись с таким раскладом, Хан начал понимать, что ДНК-мутация уже изменила Нептуна с эспера-иллюзиониста на эспера чистого силового типа. В предыдущей битве он для победы тоже использовал грубую силу. Даже ужасный темный апостол не мог сравниться с мощью Нептуна.


Совершенно неважно насколько силен Конец Пустоты, потому что он не в силах повлиять на воина силового типа, ибо такие бойцы никогда не располагали какими-то изящными сверхсилами. Они попросту подавляли других при помощи плотности мышц и силы.


Хан остановил Область Пустоты.


Это будет поединок грубой силы!


*Шух*


Хан крутанул своей рукой Звездный Душащий Удав. Странный, но крайне острый трехгранный клинок сиял, словно луч света.


«Путь Демона!»


Пока разрыв между ними сокращался, клинок покрывался густой мглой. А затем магический темный туман выплескивался наружу, в тоже время окутывая самого Хана.


*Дэн*


В следующий момент Звездный Душащий Удав Хана и жезл Нептуна столкнулись. Хотя они оба были физически сильны, Хана все же слегка оттеснило назад и, судя по расстоянию, он, похоже, получил кое-какой урон.


Глаза Хана потупились, потому что он чувствовал боль в своей груди. Взбешенного Нептуна даже не заботила прочность жезла или то, что в жезл вставлены Мозги Тьмы.


Однако про Хана этого нельзя было сказать.


Для него Мозги Тьмы были ценны, потому что их можно использовать, чтобы пополнить его собственную темную энергию. Если он сможет получить этот необычный кристалл, его темные силы стремительно возрастут, что сделает его гораздо сильнее и позволит стать недостижимым демоническим эспером.


Кроме того, темный кристалл может дополнить силу Хана — благодаря ему Хан может стать верховным!


Верховным!


Стоит Хану достичь этого уровня, как его Область Пустоты сможет простираться на сотню километров. В пределах этой зоны область может забрать все сверхсилы. Царство нескончаемого мрака — это ужасающая сила!


За всю историю еще не было эспера с Концом Пустоты, которому удалось достичь статуса верховного, и Хан станет первым!


Но такое отношение явно не поможет ему в битве. Даже если Хан беспокоился, его демонические способности не восполнятся. Он не желал сталкивать свой клинок с жезлом Нептуна подобно недавнему удару, потому что был шанс повредить Мозги Тьмы, а этого Хану совсем не хотелось.


Что делать?


Разумеется, самым очевидным решением будет использование другого подхода!


Использовать знаменитые множественные комбинации атак Хана!


«Летучий Огонь!»


Хан выпустил рой взрывных жуков, а затем повел атаку вместе с Клешней Демона и остальными.


На самом деле эти летающие насекомые гораздо слабее взрывных жуков Громового Огня. Просто у Хана не было другого выбора. Будь то Громовой Огонь или Лоза Небесного Короля, все они были созданы в далекой Области Забвения, и их появление на свет произошло только благодаря их создателям, мастерам своего дела. Один был специалистом по жукам, а другой по растениям.


Хан, в общем-то, никогда не встречал этих мастеров. Получить эти два превосходных оружия Хану помогли его три учителя, и сейчас у него просто закончилось и то, и другое, а новая партия еще не прибыла. В итоге у него было только несколько жуков послабее, а что касается Лозы Небесного Короля и Лозы Кровожадного Неба — оружия типа растение, у Хана не было ни единого семени.


Битва была тяжелой с самого начала. Когда летучий огонь взорвался, вперед вырвалась Призрачная Клешня и остальные, они выступали в качестве отвлечения, атакуя противника всем скопом. Теоретически этой свирепости было более чем достаточно, но Нептун, полагаясь на свое сверхчеловеческое мышление и скорость реакции, все равно умудрился заблокировать комбинированные усилия Хана!


На первый взгляд казалось, что когти Клешни Демона вот-вот должны были пронзить тело Нептуна. Но тень последнего внезапно мелькнула — его пальцы собрались вместе, после чего он мгновенно ударил и отразил атаку Клешни Демона.


Тут также была плотная толпа одноглазых Звездных Пауков. Они бросались на Нептуна с открытыми челюстями, однако он либо блокировал их по одному либо отбрасывал в сторону.


У него были крайне пугающие рефлексы! Скорость, которую обычный человек не может постичь!


Нынешнего Нептуна можно было описать тремя словами.


Быстрый!


Точный!


Беспощадный!


Мать честная, потомственный Небесный Король стал стремящимся к победе мастером боевых искусств.


Существует не так много людей, которые могут стать верховными при помощи одной лишь собственной силы. Стоит силе такого человека достичь уровня верховного, как он, без сомнений, станет сильнейшим из всех!


Причиной является обычная грубая сила — достигая определенного уровня, сила начинает расти экспоненциально.


Нет никаких шансов на победу против врага, способного наносить 1000 ударов в секунду и менять свои шаги 1000 раз в секунду!


Смотря на Нептуна, можно ясно увидеть, что его боевая мощь сильно превосходит мощь верховного силового типа. Он, будто демон, зверь, одетый в людскую кожу, использующий животные инстинкты. Он был более чем ровня Хану и его армии смешанных зверей. Сохранялся баланс — неважно какой творился хаос, Наптун, принимая на себя множество атак, полагался на свои инстинкты, чтобы выдержать их все


*Бум*


Хан против Нептуна, первый раунд подошел к концу.


Чрезмерная скорость движений Нептуна привела к тому, что молекулы воды в воздухе стали испарятся, что наглядно было видно на его теле, которое в данный момент источало белый пар.


Хана и его звериную армию вытеснили во внешнее кольцо. Пусть у него было преимущество в числе, становилось понятно, что такого преимущества было недостаточно для победы над богоподобным противником!


Умерло множество одноглазых пауков. Их повсюду раскидало, после чего они упали на землю. Их пронзенные тела, покрывая землю, окрасили ее в черный цвет.


Это был первый раз, когда противник истреблял армию пауков быстрее, чем два Семиглазых Паука успевали ее производить.


Семиглазые Пауки не погибли, обменивая свои жизни на безопасность Хана и Клешни Демона. Но не будь у них преимущества в виде количества, благодаря которому силу Нептуна удалось поровну распределить, именно они стали бы теми кто пал.


Серебряный Лис иступлено скакал по траве — его боль была почти невыносимой. Нептун ранил его в левое плечо, а его маленькие лапки были поломаны до такой степени, что лис больше не мог в них что-либо держать. Что касается двух монстров, Клешни Демона и Призрачной Клешни, этой парочке тоже пришлось несладко, однако эти звери были покрепче, и потому отступать из-за одной только боли они не станут. Но на деле у них тоже были серьезные ранения.


Из-за такой отдачи демонические наклонности Хана усохли больше чем на половину. Он ненароком снова начал размышлять о битве с человеческой точки зрения. К нему снова стала возвращаться логика.


Очевидно, нынешний Нептун не имеет сверхсил. Его иллюзии не представляют угрозы. Единственная угроза исходит от его убийственных движений!


Это было что-то совершенное, что-то с чем Хан не мог сравниться. Неважно откуда пришла атака, неважен способ атаки или степень силы, Нептун все равно может выдержать все, полагаясь на собственные рефлексы или молниеносную скорость своих техник!


Казалось, что Хан противостоит сильнейший и быстрейший демон! К тому же интеллект демона тоже был на высочайшем уровне! Неважно насколько неравны шансы, он все равно не нарушит боевую стойку. Сила его восприятия позволяла ему делать крайне точный и быстрый анализ!


Принадлежит ли эта мудрость Нептуну?


Нет.


Хан покачал головой. Нептун был подобен дикому животному, его глаза были полны убийственного намерения.


Если так, то, может ли быть, что его приспосабливаемость и выдающиеся когнитивные способности пришли от Мозгов Тьмы!?


Нептун вообще не думал, весь мыслительный процесс за него производил темный кристалл!


Комбинация из воина с громадной силой, и мозгов тьмы, мыслящих быстрее суперкомпьютера, что это за идея такая?


*Шух*


Когда Нептун заблокировал три атаки Хана, он тут же контратаковал, переворачивая ход битвы! Он почти загнал Хана в угол!


«Сражаться против его атак!»


Хан рос, изучая запрещенные боевые искусства. В его мыслях не было даже намека на отступление!


*Бум*


Хан слишком поздно понял это, из-за чего получил от Нептуна сокрушительный удар и отправился в полет!


Это был первый раз, когда Хан проиграл в боевых искусствах!


И сейчас на краткий миг Нептун прорвался через боевой стиль Хана, через Путь Пустоты. Получив Мозги Тьмы, скорость движений Нептуна превысила скорость Хана, а сами его движения поражали еще больше!


*Кашель*


Хан резко выкашлял свежую кровь — его грудь кричала от боли. Казалось, что кто-то со всей силы врезал по нему.


Красть сверхсилы других людей, заставлять других сражаться против него, а затем использовать колоссальную мощь своих боевых искусств, чтобы уничтожить сильных врагов.


Таков был его пусть сражения, однако его подавили тем же способом и вынесли к чертям!


Призрачная Клешня, Клешня Демона, Серебряный Лис — все они были на грани паники. Дело было не в том, что они никогда раньше не видели сильных противников, а в том, что они никогда не сталкивались с противником, который может смести Хана одним ударом!


Серебряный Лис, волоча за собой сломанные лапы, шел в сторону Хана, но внезапно его остановила поднявшаяся большая рука.


Это был Хан.


– Я еще не помер! – сказал он. Вокруг его рта было много свежей крови.


Он встал, глаза его сияли, а его мышление слегка изменилось. Похоже, этот удар придал ему новую силу, исходящую из глубин его сердца.


Взбешенный Хан, зловещий Хан, подлый Хан, Хан, использующий комбинированные атаки, чтобы оттеснить своих врагов. За все эти годы Хан обрел много титулов и научился самым разным методам. Он любил мучить своих врагов множеством разных способов.


Хан не был таким, как в начале, он продолжает расти, продолжает рваться вперед, но некоторые качества никогда не изменятся.


В конце концов, Хан — это все тот же старый добрый упертый Хан!


Он не желает принимать поражение, и чем сильнее враг, тем сильнее он сам станет!
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Глава 286



Глава 286 – Кто Крепче!


Сегодня у Хана был: талант, удача и важнее всего — живучий дух таракана, не сдающийся до самой смерти! Хан непреклонно верил в то, что солдат можно убить в бою, но при этом в них не должно быть страха!


И вот Хан встал, глаза его стали острее, а его боевой дух сильнее.


– Еще раз! – выпалил Хан с покрасневшими глазами. Как бы было хорошо, если бы через генетическую мутацию прошел именно он…Как же было бы замечательно, если бы, помимо Конца Пустоты, у него появилась способность к полетам, как у Кэ Лакэ, с помощью которой он рассекал бы просторы неба.


Однако же реальность всегда сурова. У Хана по-прежнему была только сила «выключать» способности других людей, и не намека на какую-нибудь причудливую силу чисто для себя. Тем не менее его противник, Нептун Иллюзорный Король, стал невероятно могучим воином.


Нептун тоже пришел в движение. Он рванул в сторону Хана с еще большой скоростью и силой. Его рефлексы были быстрее, чем у Хана, и даже интеллект был ему дарован чудотворным темным кристаллом.


В некоторой степени Нептун после мутации был крайне близок к титулу идеального бойца. У него почти не было слабостей. Все, чем раньше так гордился Хан теперь в сравнении с его противником казалось детской игрой, и Путь Демона не исключение.


По части Пути Демона в сердце Хана еще были некоторые сомнения, потому что он совсем не верил в богов и демонов.


Хан не верил в то, что боги были бесконечно велики, прекрасны и праведны. У кого в сердцах нет никакой тьмы? Те, кто всегда подчеркивают свое величие, как богов, скорее всего, лжецы.


Точно также Хан не верил в то, что демоны всегда лишены совести, а единственная их цель — уничтожение мира. Те, кто носит в себе ненависть должны иметь на это причины, к тому же неужели демоны даже к собственной семье не выказывают малейших эмоций?


Возможно то, как понимал Хана 9527 было самым правильным. Первая и последняя вера Хана на самом деле заключалась в некоем пути Яо. Доверие Хана больше всего и лучше всего распространялось на друзей и семью. А по отношению к врагам Хан был предельно хитрым и коварным.


Отличительной чертой Пути Яо была изменчивость, и Хан чрезвычайно хорошо демонстрировал это качество. Враги ненавидели его, братья любили его — в глазах разных людей был разный Хан.


К сожалению, он едва освоил путь Демона из Шести Путей Пустоты, но еще не активировал конечный этап — Путь Яо. Поэтому с точки зрения техники, Хан не мог достичь пикового состояния.


После всего нескольких секунд битвы с Нептуном его снова отправили в полет.


Он не мог не признать — сейчас Нептун Иллюзорный Король был слишком силен. Он был уже не пришельцем, а скорее машиной для убийств. Он заблокировал атаку Клешни Демона левой рукой, а затем, внезапно подняв локоть, отправил и ее в полет.


Мгновением позже его правая нога дугой пронеслась по земле и попала в уязвимую нижнюю часть Призрачной Клешни, из-за чего она почти потеряла равновесие.


Затем его темп невероятным образом изменился, и его тело внезапно пригнулось и появился позади Хана. Тяжелым толчком одной руки ему таким образом удалось уклониться от удара Пути Демона Хана.


Нужно понимать, что для этого действия Нептуну потребовалось лишь несколько миллисекунд. Удар, несущий в себе Путь Демона, прошелся в каких-то миллиметрах от головы Нептуна, но мутанту все-таки удалось уклониться, причем он сделал это с немыслимого для Хана положения. В конечном итоге Король еще и умудрился вернуть Хану смертельный удар.


Этот высочайший уровень техники точно был на одном уровне с богом!


*Генч*


Даже с двойной защитой от брони и энергетического покрытия Хан все равно ощутил, как до жути больно ломается его позвоночник.


Поражали не только техники Нептуна, но и его сила. То, что казалось легким точком ладони, на теле Хана отдавалось могучим ударом молота!


*Шух*


Хан стиснул зубы, пытаясь стерпеть удушливую боль, а его тело тем временем крутанулось в воздухе и в конце приземлилось на землю.


– Давай! – выпалил он, снова устремившись вперед!


Так называемый боевой дух представлял собой волю никогда не сдаваться, даже если ты уже наполовину мертв!


Боль, неудачи — все это отговорки слабаков!


Истинная несгибаемая душа была безумной, и плевать она хотела на цену и результат!


И дух Хана в такой ситуации был все тем же, а разница в силе была все такой же неизменной. Нептун был действительно слишком силен, он превосходил Хана во всех аспектах.


*Шух*


Хан снова вылетел с поля боя. Сейчас он сохранял твердую позу, опираясь одной рукой о землю.


Прошло только несколько раундов, а Хан уже был истощен.


Он стиснул зубы, сглотнул и начал свои обычные размышления.


Сила Нептуна пришла к нему посредством генетической мутации, или же все благодаря контролю Мозгов Тьмы?


На первый взгляд скачок силы произошел от генетической мутации. Контроль, сила и рефлексы Нептуна достигли непревзойденной степени.


Но Хан чувствовал, что ему стоит начать с Мозгов Тьмы. Нет ничего невозможного в том, чтобы сражаться с просто сильным врагом. Пугало то, что этот сильный враг, ко всему прочему, обладает невероятным интеллектом.


Хан решительно убрал Звездный Душащий Удар и поместил его себе за спину. В его руках не было оружия, только Перчатки Тьмы.


Однако наличие и отсутствие оружие Арес-Класса — две совершенно разные вещи. Хан определенно был в невыгодном положении, но все равно решил убрать оружие? Он сумасшедший? Учитывая мощь способностей текущего Нептуна, Хану просто невозможно с ним сравниться.


– Еще раз!


Полагаясь на поддержку неугасающей воли, Хан снова рванул к Нептуну. И в этот раз рванул без оружия!


*Шух*


Получив сигнал Хана, Клешня Демона и остальная братия не отставали. Спасибо этим преданным спутникам, которые отвлекали огонь на себя. Если бы это был чистый бой один на один, то Хан, вероятно, уже давно бы проиграл.


Нептун двигался согласно своим изысканным расчетам, раз за разом уклоняясь от атак смешанных зверей. Сейчас все его внимание было сосредоточено на Хане. Он был разочарован оттого, что спустя несколько столкновений Хан все еще был жив, поэтому он решил игнорировать зверей и прикончить Хана раз и навсегда.


Они оба двигались с невероятной скоростью, незримой для обычного глаза, но Король все же был быстрее. Он легко уклонился ото всех зверей и создал с Ханом ситуацию один на один.


*Бум*


Нептун замахнулся обоими руками. И жезл и кулак неслись в сторону плеча Хана.


Расчеты Мозгов Тьмы привели Нептуна к уверенности в том, что Хан увернется. Он определенно должен был увернуться, потому что его сила сильно уступала силе Нептуна.


Обе атаки достигнут цели одновременно, так что неважно как будет уклонятся Хан, он в любом случае отхватит хотя бы один грозный удар. А, если учесть нынешнее состояние Хана, один такой удар, скорее всего, станет смертельным!


Нужно сказать, что Мозги Тьмы были чертовски сильны. Они могли определить слабость врага и предсказать следующий ход.


Вот только в этот раз Мозги Тьмы просчитались.


Хан не уклонялся. Он тоже атаковал обоими кулаками, решив схлестнуться с Нептуном лов в лоб.


Что удивляло еще больше, так это то, что Хан слегка двинул головой назад и сконцентрировал некоторую силу в своей шее.


*Грохот*


Кулаки Хана и Нептуна столкнулись, производя неистовую ударную волну.


Изначально Хан планировал избегать повреждения Мозгов Тьмы, потому что он очень сильно хотел их получить.


Но в этот раз его стратегия поменялась. Свой левый кулак он направил прямо на верхушку жезла, как раз туда где находились Мозги Тьмы.


*Кача*


Мозги Тьмы в тот же миг разбились, а от левой руки Хана послышался треск. Он намеревался уничтожить эту могущественную вычислительную силу даже ценой собственного кулака.


Тем не менее, уничтожение Мозгов Тьмы было лишь первым шагом. Мгновением позже Хан слегка приподнял голову и внезапно ударил вниз, словно молотом!


Голова против головы!


Это движение уж точно не потянет на какую-то утонченную технику, скорее на движение прямиком с уличных боев, которое покажет кто крепче и храбрее!


*Бум*


Нептун даже предположить не мог, что Хан еще и башкой ему припечатает, потому что разбившиеся Мозги Тьмы лишили его всякого мышления, так что в итоге его тело было отправлено в полет!


Хан сделал это!


Если врага нельзя победить обычными способами, значит, пора использовать нетрадиционные!


*Фью*


Стратегия убийства тысячи противников ценой 800 подчиненных практически довела его до ручки. Однако на последних нитях, удерживающих его сознание, он открыл рот и глубоко вдохнул, втягивая в свои легкие разлетевшиеся кристаллики Мозгов Тьмы, собираясь забрать силу в свое распоряжение.
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Глава 287



Глава 287 – Вознесение Света Авроры Верховных


Нептун наконец понял намерения своего противника. Хан принес себя в жертву и воспользовался грубой силой, чтобы украсть Мозги Тьмы.


Цена была большой.


Для Хана цена была чертовски большой.


Он не просто потерял свою руку, на его голове образовалась шишка, а сам он после поглощения Мозгов Тьмы потерял сознание и грузно упал на землю.


Арууф~


Серебряный Лис, Призрачная Клешня и Клешня Демона, три самых преданных зверя Хана чуть не обезумели!


Хан не был каким-то супермощным воином, но у него всегда был план. Даже если враг оказывался гораздо сильнее, он никогда не выкладывался так, как сегодня. А теперь он фактически потерял сознание прямо на поле боя!


Все это вина Короля Нептуна!


Смешанные звери были верными и простодушными. При виде того как Хан упал на землю их глаза налились кровью, потому что их переполняла ненависть к Нептуну.


Что касается остальных пяти смешанных зверей и двух Семиглазых пауков, хотя они и были преданными, подобных чувств к Хану они не испытывали. Они были верны только потому, что Хан тайно имплантировал в их тела марионеточные устройства.


Армия зверей тоже серьезно пострадала. Серебряный Лис, Клешня Демона и Призрачная Клешня были сильно изувечены.


Но Клешню Демона и других это не волновало — Король Нептун навредил их хозяину, поэтому он должен заплатить!


*Ху*


Армию смешанных зверей охватило ранее невидное безумие, и они рванули к Нептуну.


Если подумать, пусть Хан многим пожертвовал, ему, в конце концов, удалось получить Мозги Тьмы, а это для Нептуна большая угроза.


Что касается самого Нептуна, сейчас он испытывал только головную боль. До этого его контролировали Мозги Тьмы, а теперь, когда контроль пропал, он снова обрел свободу.


Мозги Тьмы были чем-то вроде супер-боевого компьютера, который контролировал каждое движение и каждую тактику Нептуна. Теперь же, потеряв эту способность, Нептуну было тяжело защищаться от звериной осады. Он отбивался от этих напряженных атак, полагаясь только на свои воинские инстинкты.


С самого начала битвы Нептун попал в худшую ситуацию, но в этот критический момент Хан потерял сознание. Хотя если бы он был в порядке и контролировал свою армию, результат был бы не лучше.


Однако никто не знал каким страданиям подвергся Хан, находясь без сознания.


Причина этих страданий кроется не в ранах. Его разрушенную левую руку можно вылечить, да и шишка на голове исчезнет — все это не существенно. Настоящая же проблема заключается в духовном воздействии на Хана.


Это был уже не первый раз, когда Хан вводил черный кристалл в свое тело. В последние три раза Хан лишь увеличивал свою силу. Но сейчас темная энергия пыталась взять верх, из-за чего Хан испытывал боль. Он должен был принять меры предосторожности — медленно мало по малу поглощать энергию, делая ее своей.


Попав в тело Хана, темная энергия стремилась в его мозг, пытаясь захватить сознание.


Хан слабо чувствовал источник силы, который старался захватить миллиарды клеток мозга и нулевой регион мозга. Был тут и безумный голос, твердящий Хану о том, чтобы он перестал сопротивляться и принял мышление тьмы.


Как он может это позволить?!


Хан известен своей неустрашимостью. Он не только упорно добивается своего и сражается до конца, но и его воля никогда не сдается! Даже если он умирает!


*Пфт*


По мере приближения Мозгов Тьмы, Хан мог рассмотреть более ясное изображение. Он видел черную тень, наступающую из жуткого холода. Тень была в потертом пальто, с черным бездонными глазами, и чем ближе она становилась, тем больше мрачнела атмосфера.


«Это Темный Король?»


Хан был поражен. Он мог ощутить силу в этой черной тени.


Ни в одной из легенд не упоминалась внешность Темного Короля. Он отличался от любого человека. Единственное, чем это существо подтверждало свою личность — огромная сила. Не было человека в Млечном Пути, способного с ним сравниться. Даже все вместе взятые верховные по сравнению с ним будут слишком слабы.


В конце концов, Темный Король погиб не от рук людей, его убила безжалостная черная дыра.


Черная тень в потрепанном пальто остановилась перед Ханом. Смотря на Хана своими черными глазами, тень спросила хриплым и опустошенным голосом:


– Ты хочешь получить мои силы?


– Да, – ответил Хан.


– Ты будешь об этом жалеть, – сказала черная тень.


Хан улыбнулся.


– Нет, я никогда не жалею о том, что уже сделал. Зачем сожалеть о прошлом, когда можно смотреть в будущее?


Пф~


Черная тень усмехнулась, развернулась к Хану спиной и пошла прочь.


– Поверь мне, ты будешь жалеть, – донесся опустошенный голос.


К этому моменту святая земля колдунов разрушилась до основания.


Призрачная Клешня, Клешня Демона и Серебряный Лис — все они уже пошатывались. Хотя они изо всех сил пытались защитить Хана, Король Нептун в конечном счете подавлял их.


Повезло, что после потери Мозгов Тьмы, Король Нептун больше не мог с точностью просчитывать поле боя. Теперь он просто неистово атаковал, словно какой-то зверь. Сила, скорость, реакция — все три аспекта упали до определенной степени. Стратегия Хана была успешной, на Нептуна очень сильно повлияла кража Мозгов Тьмы.


Теперь без черного кристалла Нептун стал просто бешенным диким зверем.


Но разве в троицу Хана входили не звери?


Несмотря на отсутствие Хана, Призрачная Клешня и остальные сдерживали атаки Нептуна. Цена была высока, но им все же удавалось выстоять. Они не позволят Нептуну навредить их бессознательному мастеру.


– Сдохните, все вы сдохните, – ревел Нептун глубоким голосом. Похоже, обратный эффект от Мозгов Тьмы не обязательно был для него полезен. Чем сильнее он становился, тем больше терял себя.


Мозги Тьмы его больше не контролировали, но его сознание по-прежнему не восстановилось.


Клешня Демона медленно подползала к Нептуну. Она была сильнейшим зверем Хана, но и ранена она было весьма серьезно.


Это глупое существо было сильно, как камень. Пока она дышит, она не сдастся.


Смышленый Серебряный Лис сейчас чувствовал себя беспомощным. С их силой они могли лишь ненадолго задержать Короля Нептуна, но остановить его раз и навсегда они не могли. Даже потеряв Мозги Тьмы, Нептун все еще был противником с огромной силой.


Из-за долгой битвы два Семиглазых Паука уже устали. Армия смешанных зверей больше не имела преимущества в числе.


*Внезапно*


Клешня Демона остановилась и ошарашено обернулась назад.


Серебряный Лис и Призрачная клешня тоже радостно повернули свои головы и увидели, как в небо поднимается заря.


Свет этой зари был выкован из силы. Когда эспер переступает через определенную грань, нулевой регион мозга начинает быстро резонировать, создавая такой уникальный аномальный феномен.


Сверхсильный воин, приложив нужное количество усилий, а также, имея за душой достаточно удачи, может раз в жизни стать свидетелем восхождения света авроры. Этот феномен — значит то, что человек наконец превзошел природу, вырвался из генетических цепей и эволюционировал, что в свою очередь является признаком продвижения к божественному уровню.


Полное название этого явления — Вознесение Света Авроры Верховных!


Вознесение Света Авроры Верховных появилось лишь на миг. Там, где исчез свет стоял человек. Он издал глубокий вздох, будто пробуждаясь ото сна. В его руке было странное оружие — трехгранный меч, наконечник которого тоже делился на трое.


Это был Хан.


После поглощения Мозгов Тьмы, мечта Хана стала явью — он превзошел уровень верховного, как всегда хотел!


Верховный Хан снова поднялся!


*Шух*


Стоя со сломанной левой рукой, Хан держал в своей правой руке Звездный Душащий Удав. Он указывал клинком на уродливого Короля Нептуна. В нем был лишь холод и кровожадность.


– Хорошо поработали, парни. Остальное оставьте на меня, – слабо двигая губами, Хан уверенно проговорил своей армии эти слова.
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Глава 288



Глава 288 – Смерть и Апостол Номер Ноль


Хотя свет авроры уже исчез, от тела Хана все еще исходил магический запах.


Да, это был именно магический запах, потому что Хан достиг уровня верховного, пройдя через извилистый путь. Как воин, Хан начал с запрещенных навыков. Это было необычно. Но, взойдя сегодня на уровень верховного, он полагался на темную энергию.


Поэтому, когда Хан достиг верховного уровня, и феникс вознесся в небо, он выглядел несколько иначе в сравнении с другими супер-сильными воинами, достигшими этого уровня.


Звездный Душащий Удав снова был обнажен. В улыбке Хана виднелись демонические черты. Он отозвал Призрачную Клешню и остальных, а сам стал сближаться с Нептуном.


9527 был прав — для воина крайне важно достижение уровня верховного. Хан чувствовал, как каждая клетка в его теле бурлила энергией. У него даже зачесалась сломанная левая рука, что говорило о признаках ускорения процесса заживления перелома.


Хан был рад тому, что с самого начала выбрал правильную цель. По-настоящему сильные воины не идут коротким путем — они становятся сильнее через постоянное самосовершенствование. Это единственный путь.


Если сила воина однажды перестанет расти, и он больше не сможет повышать уровни, то это будет означать только одно — воин на один шаг приблизился к смерти.


Улыбка Хана сильно злила Нептуна. Он больше не владел Мозгами Тьмы, поэтому, переполняя свое сердце злобой, он взвыл подобно зверю и рванул к Хану, держа в руке остатки жезла.


*Шух*


Клешня Демона, Серебряный Лис и все остальные смотрели на это, затаив дыхание. Король Нептун все еще был крайне могуч — шокирующе быстр, шокирующе силен и, к тому же обладал не менее шокирующими рефлексами. По этим трем аспектам можно было оценить воина, и Король Нептун превосходил Хана во всех областях даже после его достижения уровня верховного.


Хан был спокоен. Когда они сблизились, Нептун вознес жезл. Хан же внезапно использовал силу своей талии — согнувшись, все его тело крутанулось, словно мачете, что с виду выглядело неказисто, но зато эта явно странная поза превысила пределы его тела, и он смог выполнить Уклонение Полумесяца!


Ловкостью и рефлексами Хан уступал Нептуну, но Уклонение Полумесяца представляло из себя эффектное зрелище. Созданного его телом пространство хватило как раз на то, чтобы уклониться от атаки Нептуна.


После этого тело Хана в форме серпа внезапно вздернулось и рвануло вперед!


Сразу после этого трехгранный меч Хана контратаковал!


*Бамп*


Клинок с ювелирной точностью резанул по запястью Нептуна. С такого необычного угла мечу удалось обрубить все нервы, которые отвечали за движения его руки. Его правая рука мгновенно потеряла контроль и выпустила золотой жезл!


Это был первый раз!


За все время это был первый раз, когда Хан смог попасть по Королю Нептуну!


Он полагался не на рефлексы, а на свои точный расчеты!


Несомненно, Хану передалась способность к точным расчетам Мозгов Тьмы!


Сейчас Нептун уже не мог перехитрить Хана, потому что Хан просчитывал все его движения!


Мозги Тьмы — самый уникальный предмет, который оставил Темный Король. Он не только увеличивал силу Хана, но и улучшал его когнитивные способности!


Усиление интеллекта было пугающим.


В первую очередь изменился боевой стиль — Путь Пустоты. Он и без того обладал странной природой, но после улучшения посредством скорости расчета, сила этого боевого искусства росла экспоненциально!


Движения Хана стали разнообразнее, сложнее и более непредсказуемыми.


И в бою это, разумеется, было очень полезно. Человеку невероятно тяжело защищаться, когда его противник уклоняется в такой странной позе, а затем проводит контратаку, скользнув в не менее странное положение!


Ароо~


Нептун, лишившись жезла, выдавил из себя безумный крик.


С другой стороны, Король был воином, превзошедшим пределы своего тела. Потеряв свою мудрость, он стал проявлять слабость. Хан был прав — пугает и голая мощь и мудрость, но, в целом, интеллект куда важнее грубой силы.


Недалекого воина с предельно развитым телом вне зависимости от его силы все еще можно победить, если, конечно, обнаружить верный способ.


Но сильный воин с хорошими мозгами почти идеален! Потому что он всегда на шаг впереди врага. При помощи интеллекта и сильного тела можно достичь эффекта 1+1, который больше, чем 2!


– Умри! Сдохни! – Нептун снова ринулся на Хана.


Хан в сражении с Нептуном решил использовать Путь Демона!


*Бум*


Взорвался черный луч света. В момент сближения с Нептуном Хан внезапно развернулся, держа свой клинок за спиной, после чего его тело обернулось вокруг Нептуна, и он провел атаку в стиле хвоста скорпиона!


Точный расчет и невероятный баланс — Хан начал внедрять эту силу в свой Путь Пустоты.


В прошлом способности Хана были не очень сильными, ему не хватало гибкости. Теперь же, имея экстраординарную вычислительную мощь, он может реагировать на, казалось бы, невозможную скорость и использовать свои способности!


Высокоскоростной бой был подобен реактивному самолету, летящему на сумасшедшей скорости. Очень трудно и опасно совершать какой-либо маневр или поворот. Это невозможно сделать без точных вычислений и идеального расчета времени.


Хан был способен на это, потому что его мозги каждую секунду мыслили, проводили расчеты, строили модели атак и предсказывали различные стратегии боя!


*Пссс*


Атака в стиле хвоста Скорпиона позволила Звездному Душащему Удаву рубануть по поясу Нептуна. Король пораженно дотронулся до своей талии и обнаружил, что она была полностью в крови, причем кровь доходила даже до спины. Хан его сильно ранил!


«Еще раз!»


«Путь Демона»


*Буум*


«Путь Демона»


*Буум*


«Путь Демона»


«Я заберу твою жизнь, потому что ты слаб!»


Так как это сработало, Хан начал атаковать в полную мощь!


Течение боя изменилось!


Каждым использованием Пути Демона Хан при помощи своего клинка оставлял на Нептуне свежую рану!


Атаки Хана были наполнены пустотой, но в тоже время в них присутствовала мудрость. Его атаки могли пробиться через все, что угодно!


Удару нельзя противостоять, если он достаточно быстр.


Удару нельзя противостоять, если он нанесен достаточно разумно.


Шесть Путей Пустоты Хана можно описать, как демонические, острые и разумные. Комбинация из трех элементов!


Это были атаки демона. Они полны демонического духа и, кроме того. излучают интеллект и ловкость!


«Это то, что ты забрал у меня, и теперь я хочу десятикратной платы!»


«Если ты не можешь заплатить, значит, ценой станет твоя жизнь!»


Хан был чертовски упертым, и он так просто не прощал людей.


Хан наносил порез за порезом, шинкуя Нептуна, словно яблоко.


Преимущество Хана медленно росло, и в конечном счете все решал ключевой удар. Клинок с легким движением вошел в шею Нептуна.


*Крэк*


Нептун, Король Колдунов, умер!


Когда Хан нанес Нептуну последний удар, святая земля колдунов наполнилась пустотой. Свидетелем смерти Короля Нептуна было только одно существо, на лице которого виднелась странная улыбка.


Он не был колдуном. Он был темным апостолом. Для него смерть Нептуна ничего не значила, ровно как и смерть его 16 товарищей. Для него важно было то, на что он сейчас смотрел.


Он включил устройство дальней связи, а собеседник на другом конце «провода» удивился.


– Номер 2, почему ты используешь центральную линию колдунов?


– Все в порядке, Король Нептун мертв, а колдуны в жутком хаосе. Я один в центральной комнате управления, так что никто не заметит того, что я использую коммуникационный канал колдунов.


– Полагаю, что так и есть. И так наши люди мертвы, Нептун тоже мертв, а колдуны не позволят Хану уйти. Пусть мы не получили Мозги Тьмы, убийство Хана при помощи колдунов — тоже удовлетворительный результат.


– Нет, я планирую это предотвратить.


– Зачем вмешиваться?


– Потому что Хану нельзя умирать.


– Почему ему нельзя умирать?


– Потому что у Хана есть сила стать гуманоидным оружием.


– Но ведь Хан в конце концов наш враг.


– Так и есть, я и не говорил, что он нам не враг, но, Номер 1, ты должен помнить, что Хан уже получил 4 предмета Темного Короля. Что важнее, сегодня он получил Мозги Тьмы, поэтому можно с уверенностью сказать, что он уже уничтожил наш план по возвращению гуманоидного оружия.


– Допустим, и что дальше?


– В общем, я думаю, что Хан не только должен выжить, но и получить остальные 3 кристалла, с чем мы ему и поможем.


– Но в таком случае, получив всю темную энергию, он станет еще сильнее.


– И хорошо. Результат будет означать то, что Хан унаследовал силу гуманоидного оружия. Мы же подождем этого момента и затем убьем его!


– То есть ты хочешь, чтобы мы намеренно позволили ему получить всю темную энергию, а затем убили его. В итоге мы сможем получить гуманоидное оружие прямо с его тела.


– Об я и думаю.


– Но ты должен понимать, что изначально у нас было 99 братьев. Но, учитывая все прошлые и сегодняшние потери, мы можем созвать максимум 81 брата. И после получения всей темной энергии, даже сражайся мы с ним всем скопом, нам все равно может не хватить силы.


– Я знаю, и поэтому мы должны активировать Номер Ноль.


– Номер Ноль? Нулевой и апостолы отличаются, он не предан богу.


– Но ведь Нулевой очень сильный? Он эволюционировавшая версия нас, Апостолов. Наш мастер использовал все ресурсы лишь для того, чтобы создать Номера Ноль. Судя по текущей, а также предполагаемой в будущем силе Хана, Номер Ноль — единственный кто может его победить.


– Номер 2, Нулевой был создан, основываясь на чертежах нашего мастера.


– Я знаю.


– У него есть пересаженный от мастера третий глаз.


– И это я тоже знаю, но, Номер 1, наша миссия провалена. Если мы не активируем Нулевого, у нас не будет даже малейшего шанса. Активация Нулевого может привести к катастрофе. Он может предать нас, но он также может быть нашей единственной надеждой закончить нашу славную миссию, данную нам нашими мастерами.


– Хорошо, Номер 2, ты убедил меня. Я согласен активировать Нулевого, но ты пока что должен оставаться с колдунами. Убедить в том, чтобы Хан выжил. Также всем апостолам нужно немедленно эвакуироваться из Млечного Пути, чтобы подготовиться к прибытию Номера Ноль. Как-никак, у него есть третий глаз.


– Понял, Хан не умрет на землях колдунов, потому что Нептун уже мертв. Старшим командованием колдунов сейчас являются старейшины, а их я могу контролировать — я успешно скопировал кукольную технику Императора Ша.


– Так ты уже давно это планировал, очень хорошо. Ты отвечаешь за происходящее на землях колдунов, а я буду готовиться к активации Номера Ноль. На этом все.
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Глава 289



Глава 289 – Появление Врага Трех Помешанных


Хан без особых усилий покинул территорию колдунов. По слухам, таково было решение Великого Совещания Колдунов. Они думают, что Хан убил лишь сумасшедшего Короля Нептуна, а не изначального духовного лидера Колдунов. Если бы Хан не убил Нептуна, Совет Колдунов сам бы это сделал.


Хан при помощи Модуля Частиц вернулся в Звездный Город.


Снова попав в темную сеть, Хан получил на свою электронную почту много писем. Пока его не было, три учителя и Кэ Лакэ уже успешно прибыли. Особенно выделился Кэ Лакэ, потому что достиг уровня верховного!


Хорошее случается не единожды. Теперь на крошечной земле есть два верховных!


Помимо этого, Хану присылали письма Вэйвэй и Цзянь Цзя. Он был рад этому и потому решил, что стоит всем собраться и в конечном счете вызвонил всех, кого знал.


Все искренне откликнулись на зов Хана. В итоге той ночью, когда Хан вернулся в город, в большом Клубе Обманчивой Звезды собралось множество его старых друзей.


Хан пришел вместе с Е Вэйвэй. Честно говоря, о ней он заботился особенно сильно, потому что ее сверхсила неконтролируема и может навредить другим. Если бы Хан не пришел с ней, то она бы оделась в свою уж слишком простую, но сексуальную кожаную куртку.


Хан верил в то, что каждая отдельная девушка имеет полное право носить платья, право одеваться красиво.


Возможно, дело в сострадании, но до тех пор, пока у Хана есть время, он всегда будет хорошо заботиться об Е Вэйвэй. Кроме того, его собственное настроение сильно улучшалось, когда он видел Е Вэйвэй в платье и с улыбкой на лице, а это уже было достаточной компенсацией.


– Хан, подожди меня!


Когда Хан пришел к дому Е Вэйвэй, девушка наполовину вылезла из окна и энергично помахала Хану. Затем последовали звуки топота сбегающей по лестнице девушки, по окончанию которых Е Вэйвэй торопливо выбежала к Хану. Сегодня ночью она не только одела платье, но и высокие каблуки, из-за чего во время ходьбы она выглядела немного неестественно.


– Пойдем, – Хан быстро оценил вид Е Вэйвэй, а затем с улыбкой сказал. – Сегодня ночью тебе лучше держаться ко мне поближе, потому что сейчас область моей способности чутка великовата, поэтому я не могу ее включать, когда мне заблагорассудится, иначе, за такой беспредел мне кто-то накостыляет.


Хан говорил правду. Сейчас он был Эспером Темной Пустоты уровня верховного, который может повлиять на впечатляющий радиус в сотню километров!


Результат случайного открытия области будет довольно-таки плачевным. В городе полно тренировочный площадок, а также мест для сражений. Если Хан откроет свою область вымирания, то в радиусе сотни километров миллионы и миллионы эсперов потеряют свои сверхсилы, а если они узнают о том, что это сделал Хан, то так просто они его не отпустят.


Из-за этого Хан мог использовать только часть своей области, чтобы накрыть ею Е Вэйвэй. Но в таком случае Е Вэйвэй не должна отходить от него дальше, чем на метр. Если она разорвет эту дистанцию, ее штормовая сила выйдет из-под контроля.


– Ты…ты… – Е Вэйвэй удивленно прошепелявила она.


– Заметила, значит? – улыбнулся Хан. – Честное слово, в этом нет ничего особенного. Поехали, не будем заставлять всех ждать.


Хан посадил Е Вэйвэй на заднее сиденье Посадочного Спидера, в то время как сам сел прямо возле нее.


Уровень верховного и уровень ниже верховного — это две разные вещи. Поэтому Е Вэйвэй при виде Хана сразу обнаружила поразительные изменения.


В первую их встречу Хан был мальком, но теперь крошечный малек остался в прошлом. Е Вэйвэй видела его рост, она была действительно рада за него.


Прибыв в Клуб Обманчивой Звезды, они вместе сошли со Спидера и отправились в зарезервированное место. Е Вэйвэй плелась за Ханом, словно маленький хвостик. Она следовала за ним, смотря на его спину, и становилась все счастливее, будто достижения Хана были напрямую с ней связаны.


Уровень верховного нельзя скрыть. Изначально все праздновали с Кэ Лакэ, но стоило появится Хану, как все собрались вокруг него. Хан сразу подтвердил достижение нового уровня, но обстоятельства, при которых это произошло, он не упоминал.


Разумеется, это была хорошая новость. Громко смеялись три повернутых учителя. Хан был их неофициальным учеником, поэтому они чувствовали гордость за его достижения.


Что касается остальных, они были друзьями и братьями Хана, так что с ними тоже все было понятно. Кэ Лакэ радостно заправился тремя большими стаканами алкоголя, бубня про себя о братьях и об упокоенных душах погибших. Он был так растроган, что даже не мог себя контролировать.


Новости достигли и Земли, поэтому Лун Чуань с остальными тоже были в хлам. Три года назад Земля постоянно боролась против попыток колонизации. Лица людей были напряженными и тревожными, а теперь у них было два великих верховных, флагманская армия, а также армия роботов — их сила была на вершине.


Сейчас уже не стоял вопрос об угрозе несправедливого обращения с Землей. Теперь Земля сама решала — будет ли она относится к другим несправедливо или нет!


Все это благодаря Хану, им были созданы две великие силы. Он даже вернул с границ галактики Кэ Лакэ.


Жители земли не верили в Богов, они верили только в Хана. Их не волновало то, что другие могут обозвать его демоном, потому что они все равно будут искренне верить в него, даже если он действительно демон.


Хан не хотел использовать для происходящего слово «развлечение», потому что это было не так. Присутствующие люди в большинстве своем были его названными братьями, но так как их было довольно много, Хан был не в состоянии позаботиться о каждом. Все, что он мог — это попытаться поболтать с каждым из них и спросить своих братьев, как они поживают.


Уголком глаза Хан заметил Цзянь Цзя. Она тоже была знакомой Хана, но не настолько близкой как остальные. Она пряталась в углу и напивалась.


– Мои поздравления, большой верховный, – смотря на то, как Е Вэйвэй приклеилась к Хану, Цзянь Цзя выглядела, как маленькая сердитая лиса.


– Спасибо. Почему ты сегодня такая подавленная и несчастливая, кто-то тебя разозлил? – вежливо спросил Хан.


– Пфф, еще не родился человек, который посмел бы меня разозлить. Тебя не должны волновать мои проблемы, лучше пойди позаботься о сестре Вэйвэй. Смотри какая красивая кожа у сестры Вэйвэй, она, наверное, и под солнцем-то никогда не бывала. Такая гладкая, словно шелк, даже красивее лилий, – немного ревниво сказала Цзянь Цзя.


Е Вэйвэй не стала отвечать, но и в восторге она тоже не была. Слабо вздохнув, она сказала:


– На самом деле я была бы рада не иметь сверхсил. Так было бы лучше.


Цзянь Цзя, по сути, была искренним человеком. Просто у нее был такой нрав. Это была не первая их встреча с Е Вэйвэй. Пока Хана не было, они довольно близко общались, постоянно прохаживаясь по магазинам и дегустируя красное вино.


Цзянь Цзя не понимала себя. Ее сердце было не на месте, когда она видела, как Е Вэйвэй, будто неотделимая тень, следовала за Ханом.


Смотря на страдальческие глаза Е Вэйвэй, Цзянь Цзя сразу почувствовала себя неудобно и потому быстро сказала:


– Сестра Вэйвэй, не воспринимай это в серьез, я просто шучу. Вчера я стибрила из тайника своего отца великолепное вино. Ты не против, если я принесу бутылку попозже и мы попробуем его?


– Ум, звучит неплохо, мне действительно интересно, где твой отец находит столько хорошего алкоголя. У меня в комнате до сих пор сохранился тот освежающий запах. Последняя принесенная тобой бутылка была непросто великолепной, она была лучшей из лучших, – сказала Е Вэйвэй.


Цзянь Цзя радостно улыбнулась и сказала:


– Сестра Вэйвэй, точно знает в этом толк, но будем с собой честны — пить будем только мы вдвоем. У Хана нет права к нам присоединяться, для него даже лучшее вино несравнимо с чашкой горячего шоколада. Давать ему такой алкоголь — расточительство.


Атмосфера вечеринки постепенно оживлялась. Даже те, кто изначально были чужаками после пары рюмок становились ближе. В мгновение ока наступила полночь.


*Внезапно*


От главного входа в фойе послышались громкие звуки. Звуки были не очень звонкими, но громкости хватало, чтобы все услышали их, будто это и было их целью.


У входа можно было увидеть старика в военной форме. Волосы у него были белыми, а взгляд суровым.


*Шух*


Фойе вдруг заполнила гробовая тишина. Особенно тихими были три учителя и еще несколько людей из Области Забвения. Можно было увидеть, как все они хмурятся. Казалось, что они не хотят видеть этого старого вояку.


– Слышал, что все вы здесь, поэтому я пришел посмотреть, – вояка холодно молвил, смотря на трех учителей. – Помниться в те дни я пообещал Чули, что позволю вам всем жить в Области Забвения, но я также сказал, что, если вы покинете то место без моего разрешения, вам всем придется заплатить цену!
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Глава 290



Глава 290 – Сыма Хуньфэн


Хан наконец понял, что этот старый вояка с крючковатым носом и есть тот самый враг, которого так сильно боятся три учителя. Именно этот человек заставил множество сильных людей сбежать в Область Забвения.


Хан присмотрелся поближе. Ему хотелось узнать насколько силен этот человек, если он даже смог угрожать жизням стольких силачей из Млечного Пути.


– Этот старик очень силен, – шепнула на ухо Хану Цзянь Цзя, и такого тона он от нее еще не слышал. Цзянь Цзя смотрела на всех сверху вниз, но при виде этого человека она стояла по стойке смирно.


– Он мастер, стоящий на вершине Млечного Пути, восьмизвездочный Предельный Верховный, Сыма Хуньфэн, – сказала Хану Е Вэйвэй.


«Восьмизвездочный Предельный Верховный?»


Хан был поражен. В этот раз разница между уровнями была невероятно большой. Верховный среднего ранга обычно обладает несколько большим запасом внутренней энергии, чем верховный начального ранга, и продвигаться дальше ему становится крайне тяжело. Между 6-звездочным и 7-звездочным эспером существует огромная разница, однако между 7-ю и 8-ю звездами лежит еще большая пропасть.


И Сыма Хунэн является 8-звездочным предельным верховным? Это значит, что когда-то в будущем он может достичь даже ошеломляющей 9-й звезды!


Всего существует 9 золотых звезд. Как воин только что достигший 7-й звезды, Хан даже представить себе не может насколько силен воин 9-й звезды!


Правда было довольно странно, что Хан понятия не имел о том, что в Млечном Пути есть такой могущественный человек. Этот человек никогда и нигде не упоминался.


Три помешанных учителя даже смерти не боялись, единственным их страхом был Сыма Хуньфэн. Это было даже страннее.


С другой стороны стоял Ночной Бродяга, известный как Помешанный на Ядах Ночная Руина. Он горько улыбнулся и сказал:


– Итак, ты хочешь нас убить, потому что мы покинули Область Забвения?


Сыма Хуньфэн не согласился:


– Нет, по крайней мере, сейчас у меня нет таких намерений. Я просто хочу напомнить вам, что сделка есть сделка, и вы свою часть сделки нарушили. Я могу не убивать вас прямо сейчас, но я в дальнейшем я могу это сделать в любое время.


Это были грубые слова, но троица совсем не возражала. Они в подтверждение кивнули.


Хан обычно не лез в чужие дела, но в этот раз дело касалось Трех Помешанных, которые были не только гостями Хана, но и его учителями.


Хан встал и сказал с улыбкой на лице:


– Может у вас и есть какой-то договор, но разве вы не можете его немного изменить? Они здесь, в глубоком слое темной сети, но они не возвращались в Млечный Путь. С другой стороны, наш заклятый враг, боги, приближается. Мы должны объединить всех людей, чтобы спаси галактику от кризиса. Какой смысл в том, чтобы цепляться за старое соглашение в такой важный момент? Я бы хотел, чтобы мы забыли о прошлом и объединились в борьбе против величайшей угрозы.


Послушав слова Хана, смысла в которых особо не было, Сыма Хуньфэн бросил на него взгляд и сказал глубоким голосом:


– Во-первых, не знаю как у других людей, но сделки со мной никогда не меняются. Во-вторых, боги не несут в себе никакой угрозы. Даже если они, как ты сказал, явятся к нам, то я просто пошлю их в ад.


Хан был поражен, он никогда не слышал настолько высокомерных слов.


Сыма Хуньфэн был невероятно высокомерен! Из-за одного него боги не смеют нападать на Млечный Путь? О чем он вообще думает?


Любой незнающий Сыма Хуньфэна будет чувствовать, что с этим стариком что-то не так, и множество скептических взглядов в этой комнате только подтверждали это чувство. Старик ушел вместе с группой своих подчиненных, которые тоже носили военную форму. Должно быть, все они достигли уровня верховного.


Из-за Сыма Хуньфэна такой хороший праздник стал холодным и унылым. В итоге он даже рано закончился. Все видели, что троица учителей и еще пара гостей из Области Забвения были встревожены. У них не было настроения продолжать встречу.


Большинство людей ушли, и единственными оставшимися были лучшие друзья Хана, а также друзья из Области Забвения.


Ночной Бродяга выдавил улыбку и сказал Хану:


– Я почти забыл сказать, что привез с собой Громовой Огонь и Лозу Короля. Тот мой друг был весьма щедр. Он дал тысячу Громового Огня и двести семян лозы, так что на некоторое время тебе должно этого хватить.


Хан был очень рад, эти вещи были шедеврами одно мастера из Области Забвения. Их делали не на продажу, поэтому их было непросто достать.


Хан радостно забрал все это добро.


– Пожалуйста, передайте этому мастеру мое признание, а также скажите, что я к его услугам, если ему вдруг понадобится помощь.


Уюнь скривил губы и сказал:


– Многие люди хотят на него работать, и еще одного работяги ему не нужно. К тому же он снабжает тебя этими вещами не потому, что мы просим — все благодаря твоему усердию. Поэтому очень важно, чтобы ты старался изо всех сил, не потрать в пустую усилия этого парня.


Хан твердо кивнул и сказал:


– Не беспокойтесь, я действительно хотел бы с ним встретиться, если бы мне выдался шанс. Я хотел бы увидеть, как он создает эти вещи.


Непроходимое Начало торопливо замахал руками и сказал:


– Даже не думай об этом. Если у людей нет хороших отношений, то они никому не покажут свои уникальные навыки.


Хан не ответил. В данном случае троица учителей была бескорыстной. Даже если бы у них не было отношений учитель-ученик, они бы все равно поделились своими уникальными навыками. Именно из-за навыков этой троицы Хан стал настолько пугающим. Кстати говоря, троица была не только настоящими учителями Хана, но и его благодетелями.


Думая об этом, Хан изменил тему разговора, а затем, нахмурившись, спросил:


– Я уже давно хочу спросить: что этот Сыма Хуньфэн из себя представляет?


Три помешанных учителя и остальные друзья из Области Забвения вздохнули. Ночной Бродяга сказал:


– В Млечном Пути Сыма Хуньфэн был особенным. Он звал себя стражем души Млечного Пути, и у большинства людей даже не было шанса увидеть его, потому что все, кто имели такую возможность сейчас мертвы. И вот в последние несколько лет протектор Чу Ли почувствовал кризис нашей галактики, вследствие чего попросил Сыма Хуньфэна не убивать всех нарушителей закона Млечного Пути. С тех пор эта история распространилась и ныне уже известна всем. Мы же даже не знали о том, что в галактике существует такой человек, но узнали, когда он нас поймал. Он дал нам два выбора: умереть или идти к Чу Ли и держаться подальше от Млечного Пути. В общем-то, смерти мы не боялись. В Области Забвения таких, в принципе, не было, но с Чу Ли все по-другому. Поскольку он за нами присматривает, смерть для нас фактически так же желанна, как путешествие на небеса. (П.П. Тут я и сам ни черта не понял) Поэтому мы не хотим с ним ссориться. Не волнуйся об этом, когда мы посмели ступить на Путь Всех Богов, мы уже были готовы к столкновению с Сыма Хуньфэном. Просто мы не ожидали, что он действительно явится, причем настолько быстро.


Хан все еще не понимал, почему все так боятся Сыма Хуньфэна, но он посчитал неуместным перебивать Ночного Бродягу.


Бродяга рассказал интересную историю. Когда Сыма Хуньфэн был молод, его семья позволила ему охранять кладбище предков. Кладбища сильных людей всегда были запрещенными зонами, где все нарушители должны были быть убиты и фамильное кладбище Сыма не было исключением.


Однажды там появился корабль с беженцами, их двигатель вышел из строя, и у них не оставалось выбора, кроме как остановиться возле орбиты планеты и послать сигнал помощи.


Сыма Хуньфэн получил сигнал и тут же взошел на борт корабля. Он дал им немного медикаментов и еды, а затем убил половину беженцев, в число которых входили не рожденные дети.


Этот инцидент, естественно, разгневал семью, потому что такие жестокие, хладнокровные действия противоречили наставлениям семьи Сыма. Это не лучшим образом повлияло на репутацию семьи.


Но Сыма Хуньфэн настаивал на том, что его действия были правильными. Он помог беженцам, потому что они были жалкими и убил их, потому что они нарушили правило, гласящее о том, что никто не должен приближаться к запретной зоне.


Сыма Хуньфэн перебил всех беженцев в той части корабля, которая пересекла запретную границу.


Когда он сделал это, ему было двадцать лет.


Тогда-то все и поняли насколько упертым был парень по имени Сыма Хуньфэн. Во всем мире для него не было ничего важнее правил.


Позже, когда он стал немного старше и получил много опыта, ситуация несколько улучшилась. Он стал действовать более обосновано, поэтому протектор Чу Ли смог спасти от Сыма Хуньфэна людей вроде Троицы Помешанных, которых нарушили правила Млечного Пути. Во времена его молодости такое было бы просто невозможно.


Это была тяжелая тема для разговора, и Ночной Бродяга предупредил Хана низким голосом:


– Я хочу, чтобы ты кое-что запомнил. Если придет день, когда мы умрем от руки Сыма Хуньфэна, не мсти за нас. Даже не думай об этом, потому что ты совершенно точно проиграешь.
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Глава 291



Глава 291 – Возрождение


Появился самый могущественный человек в Млечном Пути, Сыма Хуньфэн. И Хан этому был не рад.


В тоже время на святой земле Колдунов, на Созвездии №13, где недавно сражался Хан, появилось два странных гостя.


Никто не знает, как им удалось пройти через оборонительную систему колдунов и попасть на святую землю. Ночью эти два человека в черных балахонах появились на могиле Короля Нептуна, в месте где он умер.


Как-никак, он все же был Королем колдунов. Пусть перед смертью он, обезумев, убивал собственных людей, его все равно похоронили в святой могиле. Многие лидеры колдунов пришли его оплакивать.


– Должно быть, это здесь, я могу ощутить знакомый запах тела.


– Я доверяю твоему чутью, давай откроем надгробие.


*Шух*


Человек в черном балахоне легонько двинул запястьем. Надгробная плита и цветы сверху нее взлетели вверх, а затем медленно осели на землю возле могилы.


В открывшемся гробе было мертвое тело Короля Нептуна. После стараний Хана горло Короля соединили по новой, а также воспользовались косметикой, чтобы скрыть пятна и синяки. Тело было одето в самую почетную одежду колдунов, а на голове виднелась корона с золотым опереньем, которая символизировала силу и статус.


– В этом теле ощущается сильное чувство мятежа, и оно весьма сильно.


– Я вижу, не так давно его контролировали мятежные силы, но затем его силу забрали, а человек, сделавший это, убил этого колдуна.


– Как думаешь, это тело можно использовать?


– Возможно, но сперва мне нужно его осмотреть.


После этого один из них подошел поближе к Нептуну и почти в притык наклонился над могилой, чуть ли не падая внутрь нее.


Внезапно их окружили разгневанные воины колдуны. Их король уже был мертв, и его тело было похоронено совсем недавно, а теперь кто-то его выкопал. Это жутко их разозлило.


– Кто вы такие!? Почему вы прикасаетесь к могиле нашего короля?!


Отвечая на вопрос воина, человек в черном балахоне пожал плечами:


– Я не планирую убивать вас, парни, потому что ваша сила слишком слаба.


Воины-колдуны гневно выпалили:


– Пытаешься украсть нашего короля! Схватите их! Схватите их и приведите в зал совета колдунов!


*Шух*


Четверо воинов приготовились к битве. Они не были лучшими воинами, потому что лучшие уже умерли в недавней битве, или же о них позаботился Хан, но этих солдат тоже не стоило недооценивать. Воины-колдуны свободно использовали свои особые способности, техники ядов, марионеточные техники, техники призыва и т.д.


*Бум*


Внезапно человек в черном балахоне поднял свою правую руку. С виду эту бледную руку покрывал густой слой темный газов, что сильно походило на Хана, когда он использовал темную энергию и силу демона.


В тоже время неспособные себя контролировать воины-колдуны поднялись в воздух, будто кто-то держал их за головы. Этой силе они не могли сопротивляться.


– Они вместе с тем проклятым человеком! – заорал один из воинов-колдунов.


Человек в черном балахоне на мгновение удивился. Изначально он хотел убить этих воинов, но сейчас передумал.


Он подтянул к себе правую руку, тем самым подтаскивая воина, который только что кричал, а затем тихо спросил:


– Ты уже видел существ вроде нас?


Его слова были очень странными. Говоря о себе, он использовал слово «существо», а не «человек».


– Конечно, я видел! Вы с этим Ханом! Вы оба используете темную энергию. Должно быть, это вы — те кто убили великого Короля Нептуна!


Этот воин был преданным поклонником Нептуна, и сейчас он выдал Хана с потрохами.


– Ох, так его имя Хан, – сказал мужчина в черном балахоне.


В этот момент человек у гроба Нептуна снова встал на ноги и тихо сказал:


– Это неплохое тело, мы можем его использовать.


У этого воина-колдуна все же были кое-какие мозги, поэтому он удивился:


– Так вы, парни, не с Ханом?


Человек в черном сказал:


– Расскажи нам больше о Хане?


Сразу после его слов другой человек в черном потерял терпение — он схватил воина за голову и потащил, вытягивая из него магический темный свет.


Что касается самого нерадивого воина-колдуна, он мгновенно умер, даже не успев еще раз вздохнуть.


*Хууу*


Человек в черном съел вышедшее из тела воина темное облако. Он закрыл глаза со злой улыбкой на лице.


– Хан интересен, – сам с собой говорил человек в черном.


*Шух*


Мертвый воин-колдун был отброшен в сторону, его тело уже было твердым и холодным.


Оставшиеся по-прежнему живые воины испугались. Колдуны знали, что вблизи Млечного Пути существуют загадочные организации, которые используют различные странные заклинания и способности, но эти два человека в черном были еще более таинственными! Что они только что вытащили? Это было похоже на душу воина!


– Почему подкрепление еще не прибыло? Колдуны мастера уже должны быть здесь!


*Вздох*


Человек в черном выдохнул.


– Придурки, ваших мастеров колдунов уже контролируют.


*Шух*


Человек в черном мягко поднял руку и неожиданно вытянул души оставшихся троих воинов, а затем открыл свой жадный рот и съел их.


– Качество так себе, но все же лучше, чем ничего, – саркастически высказался он.


– Жадный дуралей, – покачал головой его спутник.


В этот момент он уже использовал какие-то серебряные гвозди, вонзая их в тело Нептуна.


Вслед за этим человек в черном сжал свои кулаки. Находясь в странной позе, он говорил на никому неведомом языке.


*Кенг*


Внезапно вещи приняли неожиданный поворот.


Мертвый Король Нептун сел в своем гробу. Соединяющий голову и шею шов был немного несовершенен, поэтому он слегка поправил его своими руками.


– Мы призвали тебя, потому что ты, полнясь гневом, умер не по своей воле. Теперь приведи нас к человеку по имени Хан. Найди его и ты сможешь упокоиться с миром, – сказал человек в черном.


Роились ли мысли в голове Нептуна, или же он был безвольным рабом в их руках — этого никто не знал.


После этого парочка в черном и возрожденный Нептун исчезли в ночном тумане. Они не использовали корабль, но все равно смогли покинуть регион Делифэйс.


Спустя несколько часов Хан и его учителя по-прежнему были озабочены появлением Сыма Хуньфэна. Троица предупреждала Хана, чтобы тот никогда не становился врагом этого могущественного законника, не имея ни малейшего понятия о том, что Король Нептун снова жив.


Колдуны под контролем Темных Апостолов уже обнаружили пропажу тела Нептуна.


Все 13 известных колдунов, за исключением одного трансформировавшегося апостола, были марионетками.


Трансформировавшийся апостол некоторое время исследовал ситуацию и в конечном итоге, холодно выдохнув, использовал секретный канал, чтобы связаться с №1 — в данный момент занимающим наивысший ранг апостолом – и рассказать ему о странном феномене.


– №2, ты уверен, что те люди умирали именно так?


– Положительно. Все так же, как и в имплантированной мне памяти. Тогда были точно такие же люди со странными способностями, которые искали гуманоидное оружие. В то время наш бог избавился от них. И вот эти люди со странными силами появились вновь. На мертвых телах нет ран, глаза широко открыты, язык черный, будто кто-то забрал их душу. Я уже не в первый раз вижу такое, я не могу ошибаться.


Хууу~


№1 стиснул зубы.


– Мать вашу, тогда все произошло из-за них, именно они вмешались в исследование мастера, касающееся гуманоидного оружия. Уходя, он боялся забрать его с собой, из-за чего у него не осталось выбора, кроме как запечатать его. Теперь, когда эти проклятые враги снова появились, даже не знаю чего они хотят: нашего мастера или оружие.


№2 сказал:


– Так или иначе, — они проблема.


№1 кивнул.


– Верно, это большая проблема, я должен известить мастера. Хотя это далеко, и потребуется немалая цена, но я должен рассказать мастеру, что те странные люди снова вернулись.


Апостол №2 на мгновение задумался.


– В тоже время нам нужно ускорить активацию Апостола №0. Может, он и не так силен, как мастер, но у него есть часть его силы. Возможно, ему удастся остановить этих странных людей. И нужно, чтобы Хан быстрее нашел остальные 3 темных кристалла.


– Почему? – обеспокоился №1.


№2 сказал:


– Ты уже забыл? Эти странные люди, они тоже боятся гуманоидного оружия. Они постоянно его испытывали, но никогда не решались столкнутся с ним напрямую. Это и дало нашему мастеру шанс.


№1 сказал:


– Действительно, я активирую №0 сам. Тебе же нет нужны оставаться у колдунов. Возвращайся и жди следующего приказа нашего мастера.


– Да, – понизил голос №2.
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Глава 292



Глава 292 – Освоение Пути Яо


Переходная станция 9527, не считая Земли, была любимым местом Хана. Здесь было достаточно тихо, а сама станция была напичкана продвинутыми технологиями.


У Хана и 9527 были стабильно хорошие отношения. Обменная станция была огромной, и 9527 обычно позволял Хану помогать ему с инвентаризацией и различными предметами, будто бы Хан был его помощником.


Старик даже предоставил ему некоторые полномочия. Хан мог получить все, что захочет до тех пор, пока это «что-то» было не из таинственной комнаты. И если Хан что-то приберет к рукам, 9527 этого не заметит.


По мере познания Ханом этой обменной станции, он все больше начинал думать о ней, как о портативной космической стации. Как-то раз он случайно забрел в двигательный отсек и увидел там 4 комплекта термоядерных реакторов шокирующей мощности.


Единственным применением таких высококачественных источников энергии может быть двигатель, других причин Хан придумать не мог.


К тому же расположение кабелей четко следовало правилам для космических полетов. Ультра-легкие кабели передачи были герметично закрыты тремя титановыми защитными слоями. Даже если на станции произойдет какая-то авария, такая защита может гарантировать безопасность переходных данных.


В общем, чем больше Хан узнавал об обменной станции, тем больше он убеждался в том, что это место космический корабль, оснащенный мощными энергетическими системами и высокоскоростными двигателями.


Согласно правилам, Хан не мог брать с витрин оружие, книги или электронику. Ему были доступны только руководства, которые он мог обменять на очки, если они ему понравились.


Но сейчас у Хана был определенный уровень доступа. Если ему нравилось оружие, он мог легко его взять. А если оно ему не нравилось, он мог положить его обратно.


Однажды Хан взял маленький двигатель, который использовался для питания спасательной капсулы, и вернулся на Землю, чтобы показать инженерам Земли некоторые вещи. Это было не так уж плохо, ведь на чертежи он потратил свои очки. 9527 должен был быть в курсе всего процесса, но, казалось, будто это его не волновало, он даже не разу не спрашивал об этом.


Короче говоря, все это было доступно Хану. А что касается недоступного, большинство таинственных вещей находились там, где жил 9527. Хан знал, что он жил в соединителе обменной станции. Путь туда был долгим и извилистым, и раз Хан нигде не видел старика, значит, он должен был быть именно там.


Помимо этого, имело место быть одно помещение 9527 с крайне ценными предметам. Хан мог свободно входить в эту комнату, но, не считая Десяти Тысяч Безграничных Зверей, остальные вещи были запечатаны или защищены энергетическими барьерами, то есть не доступными для Хана.


Неважно книги или предметы, к этим вещам не шли инструкции. Хан понятия не имел для чего нужно большинство из этих предметов.


В тренировочной комнате Хан выкрутил уровень излучения внутренней энергии до Кошмарного Режима. Хотя Кошмарный Режим стоил Хану 10,000 очков в час, его это, похоже, не волновало, потому что с очками у него был полный порядок. Техника слияния зверей предоставила ему кучу денег, и при необходимости он мог и дальше следовать по пути заработка денег.


Прямо сейчас у Хана не было стимула делать деньги, потому что у него появился уровень доступа на этой станция. Для чтения книг ему были не нужны очки, и оружие он мог использовать когда угодно. Единственное, что ему было необходимо — это возвращаться к 9527 по окончанию своих дел. Также Хан мог брать электронные машины для инженерных исследований. Добившись успеха, он мог попытаться скопировать машину, в противном же случае Хан просто использовал очки для покупки чертежей.


Обучение, тренировки, размышления — в основном Хан самосовершенствовался именно так.


В данный момент он тренировал Путь Яо — последний путь из Шести Путей Пустоты. Не понятно в чем была причина: сумасшедшие когнитивные способности, полученные благодаря Мозгам Тьмы, или его врожденный талант, но Хан прогрессировал семимильными шагами. Сложнейший Путь Яо во время тренировки казался Хану самым легким.


Разумеется, легкое обучение отнюдь не значит мгновенное. Путь Яо был не таким путем, какие Хан изучал ранее. Он был запутанным.


Согласно определению Шести Путей Пустоты, эта сила была далеко за пределами богов и демонов.


Путь Яо был не про силу, а про непредсказуемость и необычность. Поэтому этот путь был совершенно ненормальным.


В целом, Шесть Путей Пустоты представляли из себя стремление к высокоуровневым техникам. Даже крайне сложный Путь Демона фактически являлся одним единственным движением, которое само по себе было предельно простым.


Путь Яо отличался самым коренным образом. Он включал в себя бесчисленные пласты базовых техник. Хану нравилось описывать Путь Яо, как игру в Го, только доска казалась слишком большой, однако это давало шанс создавать бесконечные возможности. Даже мощнейший компьютер не смог бы просчитать количество лежащих в Пути Яо возможностей.


Путь Яо был сложной силой между богами и демонами, эдаким единением тьмы и света.


Познавший все шесть путей должен ощущать силу каждого из них. Хан успешно освоил все предыдущие, но теперь, когда дело дошло до Пути Яо, он был сильно обеспокоен.


Сущность не светлая и не темная, сущность не святая и не дьявольская, всевозможный хаос и противоречия, объединение всех взаимоисключающих элементов. Было попросту невозможно освоить что-то с нескончаемыми возможностями.


Хаос и сложность Пути Яо сильно расстраивали Хана. Он чувствовал себя камнем на огромной доске в Го, который не способен сбежать из запутанной ситуации.


Еще больше удручало то, что эта занебесно сложная игра обладала жуткой привлекательностью. Любопытство Хана росло все больше. Чем больше он недоумевал над поставленной задачей, тем больше он хотел ее решить.


Сейчас Хану даже снились тренировки Пути Яо. Сложный и нелогичный путь полностью покорил его жизнь, в результате чего он оставил за бортом все ненужные мысли.


Хууу~


Стоя в центре тренировочной комнаты, Хан глубоко выдохнул, завершив выполнение чрезвычайно сложного Пути Яо.


В тоже время 9527, скрывающийся в комнате управления обменной станцией, тоже обрадовался этому.


– Вау, Хан действительно запомнил весь набор чертовски сложных движений!? И то всего за 2 дня! – восторженно сказал полнощекий старик.


Правда он не знал о том, что Хан не так давно разжился Мозгами Тьмы. При помощи этого магического кристалла его логическое мышление, память, аналитические навыки претерпели радикальные изменения.


В прошлом на запоминание такого чертовски сложного набора техник ушло бы не меньше трех месяцев, но сейчас Хан уложился в 2 дня.


– Мастер, когда я использовала векторные вычисления, я обнаружила, что каждая тренировка Хана отличается, что значит, его Путь Яо меняется. Это очень странно, путь меняется каждый раз, когда он его использует. Можно ли по-прежнему называть это набором техник? – полюбопытствовал женский роботизированный голос.


Это была система ИИ, которая сопровождала 9527 годами. У нее не было тела только набор систем, а женский голос был очень холоден. Все это говорило об одиночестве 9527.


9527 счастливо улыбнулся.


– Моя Королева, это то, чего тебе не понять. Небо, земля, люди, боги, демоны — все это существует. Один лишь Путь Яо не существует — это эволюционная форма.


– Я все еще не понимаю, – сказал ИИ, зовущийся Королевой.


Глаза 9527 вспыхнули, и он сказал серьезным тоном:


– Само собой, ты не понимаешь. Яо никогда не был нормальным, Яо — это хаос, Яо — это бытие, которого быть не должно. Яо выпрыгивает из трех миров, не имея пяти элементов. Яо крайне могуществен, он существует в этой вселенной, но совершенно не ограничен элементами этой вселенной, а больше всего впечатляет то, что Яо постоянно меняется. Хан в конечном итоге полагается на свою вечно меняющуюся силу и выходит за пределы Яо. Яо — это не вид сущности, а перемежающиеся пути. Ступив на этот путь, Хану не стать ни богом, ни демоном, а что касается того, кем он станет…Никто не знает, ведь никому не ведомо где кончается путь.


–– Но я все равно не понимаю, – снова сказала Королева.


9527 разразился хохотом.


– Не ты одна такая, я тоже не понимаю, и Хан не понимает. Нет в этой вселенной человека, который понял бы. Что касается этой сложной, хаотичной, неправильной, нелогичной, неконтролируемой силы — это и есть Путь Яо!
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Глава 293



Глава 293 – Запах Яо


(П.П. Как многие могли заметить, названия некоторых вещей частенько меняются. Путь Яо в первом своем появлении был Путем Эльфа, а Город Звездного Лорда в этой и нескольких предыдущих главах стал просто Звездным Городом. Причина? Полагаю, она кроется в смене анлейтера. Правда создается такое впечатление, будто нерадивые переводчики сменяют друг друга по несколько раз на дню — настолько часто можно встретить новые наименования уже известных вещей. Не думаю, что на читателей это сильно повлияло, ведь изменения не столь критичны, но так как подобных замен становится все больше, я решил прояснить этот момент. К слову, я не могу выбрать один вариант и следовать ему, забив на изменения анлейтера, потому что я не знаю, как правильно. Например, тот же Яо и Эльф, хотя возможно на китайском это одно и тоже слово. Но с китайским я, увы, дружбу не вожу, поэтому приходится полагаться на анлейтера.)


Жизнь Хана, похоже, вернулась в норму. Он каждый день тренировался на станции, а также занимался размышлением и чтением руководств. Что касается Звездного Города, Хан не спешил, потому что кое-что понял. Для него не так-то просто получить титул Звездного Лорда, и проблема кроется не только в недостатке силы, но и в недостатке удачи.)


Можно ли продвинуться до Звездного Лорда, каждый день выполняя миссии?


Это будет не легко!


Множество людей всю свою жизнь выполняют миссии Звездного Города, да и их успехи не так уж плохи, но они по-прежнему не могут получить титул Звездного Лорда. Из этого следует вывод, что титул Звездного Лорда — это не то, что можно получить лишь усердным трудом.


Хан начал наслаждаться чтением книг. Хотя он осознавал, что Мозги Тьмы дали ему нечто необычное, он по-настоящему не понимал всю силу когнитивных способностей, а также где находится их предел.


Хан знал лишь то, что его обучение проходит так гладко, как никогда раньше. Квантовая физика, физика гравитационных волн, микробиология — все эти науки требовали от Хана чрезвычайно пристального внимания, чтобы мало по малу освоить их. Но сейчас ему даже не нужно было делать записи во время чтения, да и трудные проблемки он решал прямо по ходу чтения.


Подобное чувство, несомненно, было хорошим. Если это книга, человек может бесчисленное количество раз прочитать ее, но так и не понять. В таком случае даже полный энтузиазма ученик может опустить руки.


Но если каждый раз, читая книгу, понимать ее, то это уже совсем другое дело. Хан перечитывает то, что вчера уже читал и узнает что-то новое.


Проще говоря, он овладел способностями читать и понимать.


Обычно воины не читают, но Хану это нравилось. В этом была его особенность.


Что важнее, Хану нравилось читать все виды книг. Была тут книга о бабочках от автора с сомнительной репутацией, но Хан все равно читал ее с большим интересом. В этой книге описывались 46 миллионов разных видов бабочек нашей вселенной, их внешний вид, привычки, генетику и т.д.


Он даже иногда читал генетические карты семей, которые доминируют во всей вселенной, а это триллионы запутанных исследований. Радоваться подобному занятую мог разве что полный психопат.


В принципе, Хан тренировался и учился, прямо как настоящий психопат. Пока на этой станции было что читать, Хан определенно найдет это и прочитает.


Как-то раз 9527 застал Хана читающим справочник о том, как вырастить ребенка. Пухленький старичок чуть не залился слезами. Хан был талантливым воином, достигшим уровня верховного в таком юном возрасте. И теперь, когда он читает подобные книги, у 9527 просто не хватает слов, чтобы прокомментировать это.


Даже если бы 9527 хотел уберечь Хана от становления книжным червем, он бы все равно не знал как.


Все потому, что Хан не забывал в нужное время тренироваться. 9527 за всю свою жизнь не видел воина, вкалывающего больше, чем Хан. Как он мог жаловаться на то, что этот трудоголик читает справочник о выращивании ребенка?


9527 издал глубокий вздох и покачал головой. Хан не только хочет стать выдающимся воином, он также хочет стать человеком с наиболее глубокими познаниями в этом мире.


Прошло три месяца, и Хан неожиданно получил кучу сообщений. Кэ Лакэе, трое помешанных учителей, Цзянь Цзя, Е Вэйвэй, Хэй Сяолинь, Ланс — все они пытались его найти. Не зная причины, Хан покинул станцию и прибыл в Звездный Город.


Первыми Хан встретил Цзянь Цзя и Е Вэйвэй. Эта парочка всегда была вместе.


– Я пойду приму душ, – увидев Хана, Е Вэйвэй радостно пошла в свою комнату.


Хан знал, что Е Вэйвэй отправилась сменить свою одежду на платье. Она сильно отличалась от других девушек — Е Вэйвэй всегда желала встречи с Ханом и, находясь рядом с ним, дорожила каждым мигом.


Хан думал, что это неплохо. Как-никак, он был мужчиной, а мужчинам всегда нравится, когда в них кто-то нуждается.


Цзянь Цзя села перед Ханом. Заботится о ней Хан или нет — ее это не волновало, потому что она и сама могла о себе позаботиться. Без Хана она была точно такой же. Она даже думала, что Хан может тормозить ее.


В общем, выбирая из двух, Хан присел рядом с Е Вэйвэй. Он всего лишь взял ее с собой на фильм, но она запомнит это навсегда.


– И на кой черт вы меня так срочно искали? – спросил он у Цзянь Цзя.


Цзянь Цзя была одета, как парень, но когда она провела рукой мимо своего уха, Хан увидел на нем серьгу.


Она сказала безо всякого интереса:


– Дело касается скорого получения титула Звездного Лорда. Все хорошо, я буду душкой и проведу вас через все трудности. Скоро начнется Элитный Праздник Звездного Города. Будут присутствовать множество больших шишек из Корпорации Всех Богов. Следуйте за мной, и я обеспечу вам проход, но, что касается получения титула Звездного Лорда, все будет зависеть от вашей удачи.


Хан кивнул головой. Стать Звездным Лордом — это, конечно, хорошо. Получив титул, он сможет обрести полный доступ к Модулю Частиц, ведь текущий Модуль имеет строгие ограничения и позволяет Хану путешествовать только в Звездный Город, на обменную станцию и Землю.


Стоит снять ограничения, как Хан сможет свободно путешествовать по ближайшим от Млечного Пути созвездиям. С земли в Область Забвения за какую-то минуту.


Что касается других возможностей Звездного Лорда, они тоже выглядят довольно привлекательно, но Хан считал, что нет ничего важнее способности путешествовать без ограничений.


Очень скоро явятся боги со своим могущественным флотом, а Корпорация Богов крайне сильна, но она никогда не станет вмешиваться в дела Земли. Смогут ли люди Млечного Пути преодолеть это препятствие? Все будет зависеть от следующих двух лет.


Хан на мгновение задумался.


– Ты сказала, что проведешь нас, что это значит?


Цзянь Цзя раздраженно сказала:


– То и значит, дам вам возможность пройти. Ты думаешь получить титул Звездного Лорда так просто? Не считая наличия силы, вы должны пройти через Таинственную Долину. А без моей карты для вас это невозможно.


Хан холодно сказал:


– Я не хочу демонстрировать свою силу, потому что я зарегистрировался как Укротитель Зверей.


У Цзянь Цзя на мгновение закружилась голова.


– Ты явно убиваешь, не моргнув и глазом, но при это маскируешься под укротителя зверей. Мне правда жаль всех тех укротителей зверей, которые с тобой соревнуются. Но я могу тебе сказать, что твои смешанные звери гарантируют тебе прохождение теста навыков, однако они не гарантируют тебе прохождение Таинственной Долины. Я нужна тебе, если ты хочешь получить титул, – несколько неудовлетворенно сказала она.


Хан кивнул.


– Ладно, спасибо. Если мы все получим титул Звездного Лорда, я угощу тебя ужином.


Е Вэйвэй внутри была ребенком.


Возможно, причиной тому было влияние ее сверхсилы, из-за которой она, несмотря на свою молодость, была очень одинока. Но, так или иначе, ей нравились места вроде парков развлечений.


Звездный Город был окружен океаном, поэтому в нем был большой аквапарк. Хан, Цзянь Цзя и Е Вэйвэй находились как раз в нем. Хан хотел пригласить Ланса, а также остальных друзей, но, узнав об аквапарке, все они сказали, что заняты и не могут прийти.


Е Вэйвэй следовала прямо за Ханом, она была одета в свое прелестное платье.


В аквапарке было множество веселых аттракционов таких, как супер-водяная горка, которая на 10,000 метров возвышалась над землей, бассейн с послушными маленькими рыбками и поезд, курс которого пролегал к центру глубокого океана.


Е Вэйвэй с горящими глазами смотрела на возвышающуюся водяную горку.


– Может, нам стоит попробовать? – улыбнувшись, спросил Хан.


– Нет, все нормально, – быстро покачала головой Е Вэйвэй, но ее глаза неотрывно следили за кричащим мальчиком, который съезжал с горки.


– Не бойся, я буду с тобой, – сказал Хан.


Е Вэйвэй еще раз глубоко вдохнула.


– Я знаю, но скорость спуска слишком высока. Я с легкостью выйду из твоего метрового радиуса, и тогда произойдет катастрофа.


Хан кивнул. Эта супер-горка — штука крайне захватывающая и странная. Люди обычно спускаются со скоростью свободного падения до расстояния в несколько сотен метров от земли, затем энергия смягчается и снижает силу удара о воду.


Что касается скольжения, оно было довольно запутанным и позволяло человеку достичь высокой скорости. Е Вэйвэй запросто выйдет из зоны действия его способности и спровоцирует молнии с громом, если только он заранее не обнимет ее своими руками. В случае же неудачи, всем детям в бассейне не поздоровится.


Е Вэйвэй сильно стеснялась идеи с обниманием, поэтому после некоторого созерцания она решила не рисковать. Вот только она действительно хотела ощутить брызги воды и то захватывающее чувство.


Хан, нацепив на себя крайне странную улыбку, очень серьезно сказал:


– Не волнуйся, я просто активирую Конец Пустоты.


Шокированная Е Вэйвэй нерешительно залепетала:


– Но радиус твоего Конца Пустоты — 100 километров, он повлияет на множество людей.


Казалось, что Хана это не волнует.


– Ну и что? Раз ты счастлива, они могут идти к черту.


Это было весьма неожиданно. Сердце Е Вэйвэй бешено стучало. Она не могла поверить, что Хан ради нее одной действительно готов подвергнуть стольких людей своей способности.


Цзянь Цзя смотрела на Хана несколько потеряно. Прошло три месяца, и этот парень кардинально изменился. Его тело пахло злом, или лучше сказать, что оно пахло Яо.
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Глава 294



Глава 294 – Трехглазый Монстр


Хан действительно воспользовался Концом Пустоты и в радиусе ста километров лишил всех сил. И все ради того, чтобы Е Вэйвэй, как обычная девушка, могла порезвиться в воде.


Наблюдая за этим, Цзянь Цзя испытывала непростые чувства. У Хана, не считая своих сил, практически не было талантов, но он все равно воспользовался своей единственной сверхспособностью, чтобы порадовать Е Вэйвэй. Это заставляло Цзянь Цзя ревновать.


– Мисс, пришли какие-то люди из следственного отдела, – за спину Цзянь Цзя прошмыгнул чей-то силуэт.


– Скажи им, чтобы катились отсюда, – Цзянь Цзя была явно не в духе.


– Да.


Темный охранник ушел, и аквапарк оставался не потревоженным. Цзянь Цзя сильно гордилась тем, что была гораздо сильнее Хана, но затем она стала слегка подавленной.


Изначально Цзянь Цзя чувствовала себя дочерью небес, которой принадлежит все, но сегодня оказалось, что это не так. Чем больше она смотрела на яркую улыбку и восторг, который Е Вэйвэй не могла скрыть, тем больше росла ее зависть. Все потому, что в жизни Цзянь Цзя не было никого кто мог бы осчастливить ее также, как Е Вэйвэй, из-за чего большую часть времени она сама себя развлекала.


Вечером Хан собрал всех на ужин. Остальные хотели встретиться с Ханом по той же причине — они не хотели, чтобы Хан пропустил возможность продвинуться до Звездного Лорда.


Согласно правилам, ежегодное мероприятие Звездного Лорда начнется с битвы на арене. Победители смогут поучаствовать в большом путешествии Мистической Долины (ранее Таинственной Долины). Успешно завершившие путешествие, смогут получить титул Звездного Лорда.


Хан пообещал всем, что точно будет присутствовать на мероприятии. Путешествие Мистической Долины позволяет собирать команду, поэтому если Хан будет присутствовать, тактика Волчьего Клыка будет полезной для всех присутствующих.


Как-никак, репутация этой тактики уже всем была известна, к тому же все знали, что Хан не только выдающийся воин, но и редкий боевой командир — мастер боевого ритма.


– Все, постарайтесь изо всех сил, и мы снова встретимся в Мистической Долине! – Хан поднял тост.


*Шух*


В глубокой темной ночи скрывалось два таинственных силуэта в черной одежде, каждый из которых защищал второго.


В этот момент глаза одного из них окрасились в белый цвет — он использовал свои пси-силы и смотрел на встречу Хана с его друзьями.


– Так значит, он скрывался на втором слое Темной Сети, прямо за спиной Корпорации Всех Богов. Это усложняет дело, – сказал тот, что был с белыми глазами и использовал канал пси-силы. Он тяжело дышал, будто использование этой техники ложилось на его тело большим бременем.


Другой человек в черном плаще кивнул и сказал:


– Да, Корпорация Всех Богов — важная составляющая темной сети, с ней действительно не легко иметь дело. Но у нас по-прежнему есть некоторые варианты.


– Что ты имеешь ввиду?


– Очень просто. Разве они собрались не в Мистическую Долину? Мы можем отрезать соединение между Мистической Долиной и Темной Сетью.


– Теоретически это выполнимо, однако это также может привлечь слишком много внимания.


– Это будет зависеть оттого, насколько сильно Старик хочет избавиться от предателя. Если Старик действительно хочет, чтобы предатель полностью исчез из этой вселенной, он пойдет на риск.


– Тогда дальнейшие действия уже не под нашим контролем. Пойдем, нужно отчитаться перед Стариком о нашей находке.


– Не к спеху. По прошествии трех месяцев исследований мы обнаружили множество сил, у которых с предателем есть свои счеты, и их можно использовать в наших интересах.


– Ты говоришь о Расе Трехглазых и Темных Апостолах под их командованием?


– Ага.


– Мне не нравятся эти Трехглазые люди.


– Мне они тоже не нравятся, но все порядке до тех пор, пока они нам полезны. Если они согласятся работать с нами изнутри, вероятность успеха нашего плана возрастет.


– Ладно, в этот раз я прислушаюсь к тебе. Мы должны поговорить с теми апостолами или же сразу войти в контакт с Трехглазыми?


– Разумеется, мы должны найти их хозяев. Темные апостолы всего лишь марионетки в руках Расы Трехглазых, они попросту не достойны говорить с нами.


Город Звездного Лорда.


Ежегодное мероприятие все больше набирало обороты.


Хан, можно сказать, был самым раздражающим существом из всех укротителей зверей. Он явно был солдатом, но все же занял место участника укротителя зверей.


Ему было достаточно быть укротителем, но людей больше всего выводило то, что он был действительно сильным — никто не мог побить его смешанных зверей.


И ладно бы остальные просто не могли выиграть. В конце концов, техника Десяти Тысяч Безграничных Зверей считалась прорывом в области генетической технологии. Однако еще больше бесило людей то, что Хан относился к таким сильным смешанным зверям, как к самым обыкновенным. Они были сокровищем, за которое люди без колебаний отдали бы миллионы очков темной сети, но в глазах Хана они ничего не стоили. Он даже не потрудился дать им имена и просто пронумеровал их.


Зверь №5 выиграл все восемь игр, и сегодня был финал. Десять лучших генетических зверей будут сражаться в одном раунде, а затем будут ранжироваться в зависимости от их эффективности.


Прошлые восемь игр Хан даже не почтил своим присутствием. Он только попросил двух своих друзей, Ланса и Хэй Сяолинь, чтобы они присмотрели для него за №5.


Сегодня был финал, и Хан нехотя решился появится на сцене.


Согласно правилам, от ранжирования была кое-какая польза. Чем выше ранг, тем больше можно получить информации о Мистической Долине. Хотя Цзянь Цзя твердила о том, что знает секреты Мистической Долины, Хан все равно решил, что собственные приготовления не повредят. Кроме того, не в стиле Хана было полагаться во всем на других.


Пришло много друзей Хана, включая «синего» Боя, которого Хан уже давно не видел.


Цзянь Цзя и Е Вэйвэй сели на заднем ряду, там же пристроился и Кэ Лакэ с тремя помешанными учителями. Только Ланс, Хэй Сяолинь и Боя, эти три идиота, скорее померли бы, но сели рядом с Ханом. Особенно Боя, вне зависимости от происходящего в нем всегда кипела кровь. Он даже поднял за своей спиной большущий флаг, на котором были смущающие слова «Хан №1».


– Я просто хочу, чтобы все знали, что в Городе Звездного Лорда ты Укротитель Зверей Номер 1! – кричал Боя, махая своими синими руками.


Голова у Хана раскалывалась. Казалось, что горячая кровь тут не причем, просто Боя — отсталый.


Позже Хану необходимо послать Боя на Землю, чтобы его там обучили смирению и хорошим манерам.


В любом случае из-за поведения Боя Хан не мог не выделяться, даже если хотел этого. Пока боль продолжала атаковать его голову, он вдруг заметил короля расы Охотников за Головами, Франа. Мужику не очень повезло, ведь ему потребовалось приличное количество времени, чтобы добраться до Города Звездного Лорда. Но теперь он тоже пришел поддержать Хана.


Фран был одет в очень странную одежду. На спине у него был здоровенный череп, а на голове два рога. По его словам, такой наряд одевается только тогда, когда раса Охотников за Головами выражает почтение своим предкам. Он невероятно ценный, но Фран одел его ради Хана.


Флаг Боя, наряд Франа, длинный язык Ланса и поддержка Хэй Сяолинь — в сумме это затмевало других укротителей зверей, а Хан, наоборот, становился центральной фигурой.


– Это слишком смущает, слава богам, мы сидим не с Ханом. Никому не говори, что я его знаю, – залившись краской, сказала Цзянь Цзя.


Е Вэйвэй на самом деле была не прочь сесть поближе, но она, как ни крути, была принцессой клана и потому не могла находится рядом с этим цирком имени друзей Хана.


Кстати говоря, Хану не помешало бы завести друзей получше. Сейчас у него в «корешах» имелись самые разномастные варвары, убийцы и просто отсталые люди.


– Смотри, финальная битва начинается! – снова выкрикнул Боя.


– Неплохо, №5 Хана среди этой кучки выглядит самым красивым и престижным, – Фран похлопал Хана по плечу.


– Э? Этот смешанный зверь выглядит действительно хитрым, и у него есть 3 глаза.


– №5 отступает! Как его загнали в угол? Может ли быть, что он боится трехглазого зверя?


Хан вдруг замялся. Появившийся на поле боя трехглазый монстр тоже привлек его внимание. Это был монстр, похожий на моллюска, у него был десяток когтей, а также гигантская голова, на которой виднелось три глаза.


Когда появился трехглазый, №5 спокойно отошел в сторону, в то время как его глаза следили только за ним.


Хан хорошо понимал, что №5 отступил в угол, потому что ощутил огромную угрозу. Сейчас он надеется атаковать, когда враг будет не готов.


Пока Хан хмурился в своих размышлениях, прозвучал свисток, и беспорядочный замес из 10 сильнейших смешанных зверей немедленно начался.


*Кача* *кача*


Все увидели, как трехглазый зверь запустил свои длинные когти, каждый из которых, словно ракета, врезался в голову противника, нанося удар точно в смертельную область мозга.


Толпа утонула в молчании, потому что трехглазый зверь демонстрировал абсолютное доминирование. Всего за несколько секунд он убил 8 смешанных зверей. После этого он развернулся, наклонил голову и посмотрел на притаившегося в углу №5.


Вуу~


Шерсть №5 встала дыбом, а сам зверь взревел в сторону трехглазого зверя.
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Глава 295



Глава 295 – Смерть №5


Зрители затихли. Происходящее было полной неожиданностью! Мощь этого трехглазого монстра поражала. Он бы достаточно силен, чтобы мгновенно уничтожить 8 других смешанных зверей.


В этот момент остался только трехглазый монстр и зверь Хана, №5. Всех волновал результат боя этих двух зверей, однако Хан сейчас искал глазами хозяина этого необычного трехглазого монстра.


– Почему твой зверь еще не атаковал? – поинтересовался у Хана Боя, пока сам продолжал ожесточенно махать флагом.


– Потому что он напуган, – небрежно бросил Хан.


– Напуган?! Он тоже может испугаться?!


Не только Боя был шокирован, все остальные тоже с трудом верили в услышанное. На отборочных №5 показывал исключительные результаты, легко сметая всех противников на своем пути. Когда дело касалось игорных ставок, у №5 всегда был самый низкий шанс на проигрыш, поэтому все ожидали от этого зверя победы в финале.


Но сейчас Хан сказал, что №5 напуган? Как это возможно?!


– Да, когда трехглазый атаковал других смешанных зверей, у №5 была лучшая возможность для атаки. Но он упустил возможность из-за страха, что показывает не шуточную угрозу со стороны трехглазого. Если ничего экстраординарного не произойдет, №5 проиграет этот бой, – спокойным голосом сказал Хан.


Сразу после того, как его голос затих, они увидели, как трехглазый монстр внезапно прыгнул. В тоже время загнанный в угол №5 наконец решил дать последний бой и рванул прямо к своему врагу.


К сожалению, из-за страха №5 уже упустил лучшую возможность для удара. Сразу после прыжка трехглазый своими мягкими щупальцами наделал в нем десяток дырок, после чего №5 сразу умер.


– Бл*ть! Я же поставил на твою победу тысячу очков! – гневно топнул по земле Фран.


Зрители тоже начали ругаться, множество людей, которые ранее поставили на Хана, сейчас рвали свои билеты и недовольно выбрасывали их в воздух.


– Теперь, пожалуйста, пусть хозяева этих смешанных зверей выйдут сюда и получат награды в соответствии с их финальным рангом! – сказал глубоким голосом отвечающий за битву Старейшина.


Хан встал и вышел в центр поля боя. Хотя мертвое тело его зверя уже унесли, на земле все еще оставались следы крови, и Хан стоял как раз там, где умер №5. Он посмотрел на кровь под его ногами и нахмурился.


– Бесполезный кусок дерьма! Верни обратно мои деньги!


– Я поставил на твою победу, как же я был слеп!


Хан тут же стал целью публичных нападок, многие поставившие на него люди сейчас выплевывали в его сторону оскорбления.


– Ставка есть ставка, умейте признавать поражение! А ну заткнулись все! – выпалил Старейшина, и так как он был одним из управляющих Города Звездного Лорда, зрители немедленно затихли. Но те проклятия все же заставили лицо Хана похолодеть, в то время как трое учителей, Е Вэйвэй и Цзянь Цзя почувствовали себя несколько растерянно.


Никто не мог понять, что произошло. №5 легко проложил сюда свой путь, но его вот так просто победили.


Стоя в центре, Хан был ранжирован вторым. Возле него располагалось пустое место, полагающееся чемпиону, который еще не появился.


Вскоре вышел молодой человек с маленькими глазами. Всмотревшись в его лицо, Хан вдруг замялся, потому что этот парень был из расы Богов, к тому же один из тех редких представителей, которые открыли свой третий глаз!


Хотя между людьми и расой трехглазых Богов неизбежно должна была вспыхнуть война, Городе Звездного Лорда это было не важно.


Это место было битком набито талантами со всей вселенной, и людей из них было крайне мало. Тоже касалось и расы трехглазых. Обоим сторонам было довольно трудно пересечься в городе.


Но сегодня Хан встретил настоящего члена расы трехглазых Богов. На его лбу был зазор, который, открывшись, явит Хану третий глаз.


Но у большинства представителей расы Богов на лбу нет этого зазора, потому что они еще не активировали свой третий глаз.


Этот трехглазый укротитель зверей слабо улыбнулся Хану. Эта улыбка выражала не жест доброй воли, а скорее насмешку. Затем он встал возле Хана, и нос Хана зачесался от захлестнувшего его женского парфюма.


– Победитель, занявший первое место — Хэюань из расы Трехглазых!


– Победитель, занявший второе место — Хан, из расы Людей!


Ууу~


Когда прозвучало имя Хана, зрители его освистали.


Хан не выражал эмоций, он принял поздравления от Администрации Города, а также простую карту Мистической Долины. В последующем соревновании эта карта сослужит Хану хорошую службу.


Наконец битва укротителей зверей завершилась. Хан не получил первого места, но квалификация войти в Мистическую Долину была при нем.


Хан развернулся и уже хотел уйти, когда трехглазый Хэюань вдруг высказался насмешливым тоном:


– Твой лучший смешанный зверь мертв. В Мистической Долине тебя ждет только смерть.


*Шух*


Хан развернулся и слегка поднял брови, говоря:


– Что ты сказал?


– Я сказал, что у тебя больше нет Номерных Зверей, поэтому ты покойник! – повторил свои слова Хэюань.


Какакака~


*Внезапно*


Хан лишь легонько прошелся рукой по Лунной Метке, и на сцене появился целый ряд смешанных зверей, каждый из которых был свирепее и могучее того, что только что умер. Появление целой армии монстров до чертиков перепугало всех присутствующих.


Хан небрежно сказал:


– Один Номерной погиб, но у меня есть еще! Может, не будешь выводить меня из себя?


Лицо Хэюаня полностью позеленело, а на лбу так и было написано «неловкость».


Создавать высокоуровневых смешанных зверей очень непросто, потому что каждый был результатом колоссальных усилий и потраченного времени.


Откуда же ему было знать, что номерные смешанные звери Хана создавались не обычным методом, а путем синхронизации! Хан просто наштамповал новую партию зверей в свое свободное время.


Другие создают зверей по одному, Хан же создает армии.


Так что Хан четко демонстрировал, что ему было бы стыдно воспользоваться численным преимуществом против Хэюаня.


Трехглазый монстр Хэюаня сейчас даже пискнуть не смел. Не так уж трудно убить одного Номерного зверя, но сейчас перед ним была целая группа зверей, которые даже сильнее умершего! Если он посмеет сделать ход, Хан его сразу растопчет!


– Откуда у тебя столько зверей? – стиснув зубы, сказал Хэюань.


– Это не твоего ума дело. Так что, сразимся? – Хан продолжал говорить провокационно.


При виде такой не очень хорошей ситуации, судья, служивший Корпорации Всех Богов, наконец вмешался и остановил спор. Это помогло Хэюаню избежать еще большего позора. Он ухмыльнулся и, развернувшись, ушел.


Хан забрал свою звериную армию и тоже ушел с арены. А затем его мгновенно окружили друзья.


– Хан у тебя, в самом деле, есть гребанная армия?! Гляди на лицо того трехглазого, оно так побагровело. Ты его нехило припугнул в этот раз.


– Круто, с твоей армией у нас еще больше шансов пройти Мистическую Долину.


Кэ Лакэ нахмурился и сказал:


– Твоя армия зверей сильна, но тебе не стоит так рано светить своими картами. Как говорится, ради мести джентльмен может подождать и десять лет.


Хан беспечно ответил:


– Я не джентльмен. Какие еще десять лет? Если мне нужно отомстить, я сделаю это сразу.


– Срань господня, Хан, мне нравится твой подход! Не парьтесь, ребята, у вас все еще есть я! Через три дня я проведу вас по Мистической Долине! – Цзянь Цзя явно была в хорошем расположении духа. Заверяя всех в своих возможностях, она, прямо как мужик закатала рукава и похлопала себя по груди.


Тремя днями спустя, Мистическая Долина.


Хан бормотал о том, что как бы не пытался найти Хэюаня, никаких следов он так и не обнаружил.


Сам не зная почему, Хан все еще чувствовал тревогу. Смерть Номерного зверя и внезапное появление расы Трехглазых были крайне неожиданными событиями. Он ощущал в воздухе запах нетерпеливости.
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Глава 296



Глава 296 – Тело Мертво, но Душа Выжила


Хан расслаблено лежал на кровати с закрытыми глазами.


Хан не спал. Людям его уровня сон вовсе необязателен. Он лишь пытался расслабиться, снять напряжение, пришедшее вместе с размышлениями. Ему помогало вот так лежать на кровати и слушать легкую музыку.


*Внезапно*


Сознание Хана прибыло на планету, которая по форме напоминала полумесяц. Причина такой формы заключалась в том, что большая часть планеты была уничтожена. Вокруг нее, будто на своеобразном кладбище, парили остатки боевых кораблей, а далекие планеты формировали жуткое черно-красное солнечное затмение.


В метре от Хана на шипастом камне сидела темная фигура. Она сидела лицом к затмению и спиной к Хану.


Хан беспечно нахмурился. С тех пор, как он поглотил Мозги Тьмы, у него уже случались подобные галлюцинации, с этим устрашающе пленительным видом и темной фигурой.


Хан хотел ущипнуть себя, чтобы избавиться от галлюцинации, но он не мог, словно здесь присутствовала некая сила, удерживающая его сознание.


– Это вселенная, однажды она будет уничтожена, – вздохнув, сказала тень.


– Я согласен. Чем развитее интеллектуальные виды, тем сильнее их разрушительная мощь. Вселенная в конечном счете будет уничтожена такими существами, – мрачно сказал Хан.


– Ты согласен со мной? – поинтересовалась тень.


– Конечно, в конце концов я верю в теорию того, что высокий интеллект приведет к уничтожению, – сказал Хан.


– Все из-за спор, – хмуро сказала тень.


– Споры? – Хан не понимал.


– Да, во вселенной не было организмов, пока не появились какие-то споры, несущие в себе жизнь. Жизнь, включающую в себя все: мудрость, безрассудство, жадность, коварство, – объяснила тень.


Хан раньше уже слышал такую легенду, поэтому не был удивлен. Его еще больше очаровал этот силуэт, существующий только в его голове.


– Кто ты? – спросил Хан.


*Шух*


Стоило ему спросить, как сознание вернулось к реальности, а спровоцированные войной разрушения вместе с темной фигурой исчезли.


Хан слабо улыбнулся — он не был разочарован. Он взял электронную ручку и записал все, что запомнил в мельчайших деталях с максимальной точностью.


Если бы кто-то прочитал его записную книжку, то ему стало бы ясно, что это был не первый раз, когда Хан записывает свои галлюцинации. Время галлюцинации, процесс, изменения в сердцебиении, кровяное давление — кратким изложением он записывает всю информацию и делает выводы. Казалось, будто он был ученым, который проводит эксперимент.


«Определенно, это существо, живущее в моем сознании с шансом в 93% является неразрушимой душой. Остальные 7% указывают на то, что это какая-то другая форма жизни. В следующий раз мне нужно протестировать ее реакцию на эмоции», – бубнил про себя Хан, записывая информацию в свой блокнот.


После получения Мозгов Тьмы в его теле произошли некие изменения. Потенциал его интеллекта полностью развился. Он не только учился наукам и боевым искусствам, но и вообще всему в этом мире, включая сущность в его мозгах.


«Однажды даже если ты не скажешь мне, я сам узнаю кто ты, откуда и куда стремишься», – улыбаясь, бормотал он про себя.


Эта вселенная очаровывала не только своими просторами, расстоянием и темнотой, но и жизнью в ее пределах, ведь в ней есть множество различных путей этой жизни.


Где-то на задворках вселенной в пустой темноте был построен храм.


Это место походило на то, как в легендах был задокументирован Храм Неба, правда он был построен не на облаках, а среди звездного неба. И Сверху и снизу были звезды, и даже там, вдалеке, где виднелись красочные звездные туманности.


Два человека в черных накидках, которые довольно близко исследовали мир людей в поисках Хана и Мозгов Тьмы, вернулись в этот уголок вселенной, вернулись в храм.


Воины, охранявшие это место были не людьми, а чудовищами — монстрами, которые были наполовину людьми и наполовину зверьми.


Хан уже видел этих монстров на так называемой пограничной боевой зоне Корпорации Всех Богов. Могучие энергетические стены разделяли вселенную. На одной стороне жила Корпорация Всех Богов и другие высшие существа, включая людей, другая же сторона была полна злобных монстров полулюдей.


Две фигуры в черных балахонах вошли в храм и доложили обнаруженную ими информацию своему боссу, «Старику».


В углу этого храма был длинный коридор, в котором разговор внимательно слушали две девушки.


Эти две девушки были очень красивыми, настолько, что выходили за рамки условностей красоты.


У них обоих была аура, которую обычно можно обнаружить только у детей в возрасте до пяти лет, что делало этих девушек похожими на фей. Глаза их сияли, а улыбки были чистыми.


К сожалению, с возрастом эта аура тоже исчезнет.


Хотя эти две девушки больше не были детьми, их глаза сияли, как у фей, и даже уши были заостренными.


Старшей девушке казалось было около двадцати лет, в то время как второй было примерно четырнадцать или пятнадцать.


– Убить его! Мы должны убить его! Любым способом! Этот предатель! Даже если мы убьем его, его дух все равно останется! Это не то, чего я хочу! Я хочу, чтобы он полностью сдох! Как телом, так и душой — абсолютно все! Нужно делать все, что в наших силах! Даже ценой оскорбления всей вселенной я должен найти его душу и уничтожить ее! Полностью! У него недолжно быть и шанса на возрождение!


Две таинственные фигуры, похоже, ожидали ярости старика. Они просто посмотрели друг на друга, а затем молча отступили из храма.


В то же время две прячущиеся девушки тоже отступили на задний двор.


Старшая сестра схватилась за свою грудь. У нее всегда был бледный цвет лица, но сейчас ее лицо еще больше посерело. Младшая же недоумевала.


– Большая сестра, почему тебе нравится этот предатель? – поинтересовалась младшая. – Это потому, что он красивый?


Старшая сестра покачала головой.


– Его не волнует внешний вид, поэтому он всегда выглядит неряшливо. Даже если он и не страшила, до красавца ему точно далеко.


– Тогда он должен был хорошо относиться к сестре, – невинно сказала младшая.


Старшая сестра снова на нее посмотрела.


– Он амбициозный человек, всегда занят своими собственными делами. К тому же мы провели вместе лишь несколько дней, трудно сказать хорошо или плохо он ко мне относился.


Младшая сестра слегка нахмурилась.


– Тогда я не понимаю. Он не красавец и не относится к сестре хорошо, тогда почему большая сестра не может его забыть?


– Дело не в том, что я не могу забыть, а скорее в том, что я не смею, – старшая сестра посмотрела в звездное темное небо. – Я не понимаю почему так отношусь к этому предателю. Возможно, дело в том, что он другой — посмотри на звезды — все они яркие и прекрасные, но все они выглядят одинаково. Каждый день эти звезды следуют одному и тому же пути. Приходит весна — они там, приходит осень — они по-прежнему там. Так было до тех пор, пока я не встретила падающую звезду.


– Падающая звезда? – наивно моргнула младшая.


– Да, у падающих звезд нет определенного пути, они летят туда, куда хотят. Они сияют ярко, не заботясь о том, чтобы остановиться ради кого-то. Они зациклены на том, чтобы достичь конца своей жизни. Я долгое время думала и поняла, что предатель — это падающая звезда в моей жизни. Он пронесся мимо меня, такой яркий, такой решительный. И пусть он не остался со мной, я не могу забыть момента, когда увидела его.


Старшая сестра потерялась в собственных мыслях, а младшая недоуменно склонила голову.


Она видела падающие звезды. Они отличаются от любых других звезд во вселенной — они не следуют по одному пути, лишь проскальзывая мимо твоей жизни, но ты никогда не узнаешь куда они стремятся.


Старшая сестра вздохнула и встала, прошла через двор и вышла из храма.


– Большая сестра, куда ты идешь?


– Я иду на его поиски.


– Но он мертв, осталась только его душа.


– Значит, я должна найти его душу, – голос старшей сестры дрожал, но в тоже время был тверд.


– Тогда я тоже пойду с тобой. Я должна увидеть человека, о котором всегда думает моя сестра, я должна увидеть, что он за падающая звезда такая, – наивная девушка мало что понимала, она лишь слепо следовала за своей сестрой.


– Не иди за мной. Я тебе тресну, если продолжишь идти.


Наивная девушка лишь сладко улыбнулась, не обращая внимания на угрозы своей сестры.


– Сяоин, и что мне с тобой делать, – покачала головой старшая сестра, во всей видимости, оставив попытки остановить ее. – Запомни, мы входим на территорию врага. Даже если нас поймают, мы не можем раскрывать наши намерения, – сказала она, поглаживая волосы своей сестры.
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Глава 297



Глава 297 – В Ловушке на Мосту


Три дня спустя, Город Звездного Лорда.


В центре города находились гигантские Звездные врата. Тут собрались миллионы воинов, отобранных для входа в Мистическую Долину. Скоро все они попытаются пройти эту долину. Те, кто преуспеют смогут получить титул Звездного Лорда, что является величайшей мечтой всех живущих в Городе Звездного Лорда.


Те, кто получили право на участие в прохождении Мистической Долине были элитными воинами, мастерами всех стилей боевых искусств.


В этом соревновании не было никаких правил. Если ты прошел — ты преуспел.


Если человек провалит прохождение Долины, он потеряет право войти в нее еще раз на целых 5 лет. Поэтому все ожидающие воины были крайне напряжены. Как-никак, не так-то просто получить шанс на вход в Долину, не говоря уже о том, что пройти ее еще сложнее.


– После попадания в Мистическую Долину вы все должны следовать моим приказам. Скажу идти на запад — пойдете на запад, скажу на восток — пойдете на восток, понятно? – Цзянь Цзя говорила так, будто была лидером группы Хана.


Помимо Хана, объединилось еще около ста человек.


Большинство из этой толпы были людьми из Млечного Пути. Ланс, Хэй Сяолинь, Кэ Лакэ, Е Вэйвэй и еще с десяток людей вели Три Помешанных из Области Забвения. Кроме того, тут была группа и не из Млечного Пути, во главе которой стоял Боя. Все они знали друг друга и Хана еще со времен судебного испытания и битвы на пограничном поле боя.


Основная причина сборища стольких людей из самых разных мест явно заключалась в Хане. Однако во главе команды была Цзянь Цзя.


Хан ничего не говорил по этому поводу. Все могли сказать, что Цзянь Цзя рождена с экстраординарной силой. Она может знать о каких-то секретах Мистической Долины. Смысл участвовать в кровавой бойне, ничего не зная об этом месте? Пусть лучше Цзянь Цзя поможет им. Учитывая наличие короткого пути, Хан чувствовал себя счастливо.


Пока Цзянь Цзя толкала свою заранее подготовленную речь, Хан воспользовался этим временем и осмотрелся.


Он увидел Чжу Янаня. Этот парень однажды пытался убить его, поэтому, он, несомненно, его враг.


Команда из молодых людей возле Чжу Янаня была довольно странной. Казалось, все они были из каких-то аристократических семей. Они весело болтали и смеялись, словно совсем не боялись Мистической Долины.


Они также, похоже, узнали Цзянь Цзя, тыкая в нее пальцем и повсюду перешептываясь, будто, говоря, что нахождение с людьми вроде Хана довольно позорно.


Хан пытался оценить силу группы Чжу Янаня. Он видел, что эти люди со знатным видом на самом деле обладают довольно внушительной силой. Многие из них, интенсивно вращающие свою внутреннюю энергию, явно принадлежали к уровню верховных.


Кроме того, у них была превосходная экипировка и необычно вальяжное поведение. Хан был уверен, что эта группа молодых дворян была отлично обучена, под завязку напичкана ресурсами и проинструктирована известными учителями.


Хан также видел Хэюаня из расы Трехглазых. Он точно был в команде с воинами из собственной расы.


Хан в первый раз увидел такое скопление представителей расы трехглазых. Правда его озадачило то, что из сотен воинов расы Трехглазых только у Хэюаня был открыт третий глаз.


Прохождение Мистической Долины собрало всю элиту. Хан же в итоге сделал вывод, что Хэюань, возможно, был единственным кто официально открыл третий глаз среди всех представителей этой расы в Городе Звездного Лорда. Тем не менее, добравшиеся до Звездного Города должны быть самыми лучшими из расы Трехглазых.


Если продолжать раздумья дальше, результат может быть ужасным. Число тех, кто действительно активировал третий глаз среди расы Трехглазых, зовущих себя Расой Богов, возможно, куда меньше, чем предполагал Хан.


В этот момент Цзянь Цзя закончила свою маленькую речь. Она подошла к Хану, проследовала за его взглядом и беспечно сказала:


– Беспокоишься о парне с тремя глазами? Не парься, я же здесь.


Хану это показалось смешным, но он ничего не ответил и просто продолжал что-то тихо обдумывать.


*Шух*


С открытием Звездных Врат Прохождение Мистической Долины, которое займет 7 дней, официально началось. Миллионы людей стали пересекать Звездные Врата и входить в Мистическую Долину.


– Не спешите, пусть идут первыми, – скрестив руки, сказала Цзянь Цзя.


Группа ожидала. Знатные люди из команды Чжу Янаня, похоже, тоже не спешили. Они ждали до тех пор, пока почти все не вошли и только после этого двинулись к вратам. Однако Цзянь Цзя все еще удерживала Хана и остальных.


– Ладно, теперь можно идти. Не думайте, что получите преимущество, если войдете во Врата первыми. Мистическая Долина крайне сложна. Вы скоро поймете как вам повезло, что я с вами, – гордо сказала Цзянь Цзя.


Наконец группа Хана тоже вошла в Звездные Врата. Выйдя из врат, их глаза упали на вид вселенной.


Мистическую Долину изначально называли звездной петлей. Она окружала планету в виде кольцевого пути. Таким образом, прохождение Мистической Долины — это на самом деле полный круг путешествия вокруг планеты. Идти налево или направо было не важно.


– Остановитесь, мне нужно проверить карту, – Цзянь Цзя снова остановила группу.


В тоже время большинство других групп уже начали путешествие. Все они выбрали пересечение справа, где виднелось много красного песка и холмов.


Цзянь Цзя вытащила сложную машину. Хан вышел вперед и увидел на экране схему путей Мистической Долины. Выглядело все куда яснее, чем на карте, которую он получил в качестве награды на соревновании. Никто не знал, откуда у Цзянь Цзя такая вещь.


*Внезапно*


Не понятно, что за трюк провернула Цзянь Цзя, но на карте появилась белая стрелка, будто какая-то система навигации.


Цзянь Цзя обрадовалась, махнула всем рукой и сказал:


– Теперь все следуйте за мной, не потеряйтесь.


Затем Цзянь Цзя взволновано побежала вперед вместо со своим навигационным прибором. Все остальные последовали прямо за ней.


Хан слегка нахмурился, он махнул Лансу и попросил, чтобы тот подошел к нему, а затем выпустил Серебряного Лиса.


– Смотри, чтобы Цзянь Цзя ничего не обнаружила, иди вперед в качестве разведчика, держись в десяти километрах от группы, – сказал Лансу Хан.


– Понял.


Ланс кивнул, быстро улизнул и растворился в группе.


Хан также сказал Серебряному Лису:


– Так, дружок, твоя миссия — обеспечить связь между Лансом и группой. Это место географически сложное, мне нужно, чтобы ты был разведчиком Ланса, в то время как он тоже будет разведчиком.


Чи~


Серебряный Лис похлопал себя по груди, пообещав выполнить миссию, и тоже исчез в Долине.


Затем Хан подозвал Хэй Сяолинь и Боя.


– Вы двое присматривайте за группой — смотрите, чтобы никто не пропал, – сказал он им обоим.


– Не волнуйся!


– Как два байта передать!


Вслед за этим Хан выпустил армию смешанных зверь, чтобы те защищали группу слева и справа.


Вскоре из тварей сформировался стальной занавес, целью которого была защита группы. В любом направлении было создано три слоя защиты. Кроме того, здесь присутствовал Кэ Лакэ — крайне сильная мобильная единица.


Цзянь Цзя явно была не в курсе всех этих тактических распоряжений. Она просто вела всех, основываясь на своем навигационном приборе.


Неожиданностью было то, что за двадцать четыре часа лидерства Цзянь Цзя все было спокойно и мирно. Не было ни единого врага.


Несколько раз Хан в отдалении видел взлетающий песок и звуки яростного боя, но навигационная система Цзянь Цзя мудро вела всех в обход боевых действий.


Прохождение этой Мистической Долины могло быть слишком скучным, но Хан думал проще. Здесь было много его друзей и товарищей. Их безопасность была куда важнее захватывающего порождения Долины. Поэтому ему нравилось видеть, как Цзянь Цзя ведет всех лучшим путем.


В мгновение ока наступил следующий день. Цзянь Цзя вела всю команду, которая, к слову, прошла уже треть пути. Исходя из этой скорости, на прохождение потребуется не семь, а четыре или пять дней. Эффективность навигационной системы была поразительной.


Сейчас команда дошла до вспузыривающегося болота. Цзянь Цзя продолжала всех вести и наконец привела к мосту. Мост сильно обветшал и выглядел так, словно вот-вот рухнет.


– Следуйте за моими шагами. Мост — это ловушка, вы упадете если будете не внимательны. Внизу, в черном болоте, есть ядовитые газы и змеи, – стоя на краю моста, Цзянь Цзя всех проинструктировала.


Она повела всех по мосту. Внешне мост был построен из каких-то больших плит. Чтобы перейти мост необходимо наступать на правильные плиты. Ступив не на ту плиту, весь мост обрушится.


Все присутствующие люди были элитой, так что правильные прыжки для них были не испытанием. Больше сотни человек прыгали, будто команда кузнечиков.


Внезапно на пятидесятом километре моста Цзянь Цзя неожиданно остановилась. У всех остальных не оставалось выбора, кроме как ждать.


Хан увидел побледневшее лицо Цзянь Цзя. Он шокировано спросил:


– Цзянь Цзя, в чем дело?


Цзянь Цзя, казалось, хотела расплакаться, но слез не было. Держа в руках сложную машину, она сказала:


– Навигационная…навигационная система неожиданно потеряла сигнал, я не знаю как идти дальше.
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Глава 298



Глава 298 – Долина Западня


Навигация вышла из строя!?


Хан был шокирован. С момента входа в Долину навигационная система Цзянь Цзя была самым надежным инструментом во всей команде. Прошло уже тридцать часов, по прошествии которых все были в безопасности и ни разу не столкнулись со сражением.


Все были этим крайне довольны. Все они думали, что получат титул Звездного Лорда, не прилагая каких-либо усилий, включая саму Цзянь Цзя, которая и обещала всем подобный расклад.


Однако, когда все держались за эту надежду, навигационный прибор Цзянь Цзя внезапно потерял сигнал. И теперь все вынуждены стоять на этом обветшалом мосту.


Длина моста составляла приблизительно 120 километров. Хан и все остальные застряли прямо по середине пути, откуда было крайне тяжело продвигаться вперед или отступать назад.


– Не паникуйте, – сказал Хан низким голосом. Он совершил легкий прыжок и приземлился прямо возле Цзянь Цзя.


Цзянь Цзя продолжала трясти навигационный прибор и гневно сетовать:


– Треклятая навигационная система, активируйся! Быстро!


К сожалению, неважно как сильно трясла прибор Цзянь Цзя, белая стрелка на экране совсем не двигалась.


– Дай сюда, – сказал Хан Цзянь Цзя.


Сперва она была шокирована, но затем предала прибор Хану.


Кэх~


Хан быстро снял верхнюю крышку прибора при помощи своего снаряжения, после чего начал его торопливо тестировать, несмотря на всю запутанность линий и внутренней структуры. Позже он выдал группе свое заключение:


– Машина в полном порядке, дело в самом сигнале.


– Это невозможно! – протестовала Цзянь Цзя. – Этот прибор создали специально для соединения с терминалом Темной Сети. Видишь вот это? Мой модуль частиц все еще функционирует.


Она говорила это всем присутствующим, пока пыталась вытащить свой модуль частиц. К ее удивлению, он тоже не работал. Как бы модуль не пытался подключиться к системе, он все время показывал потерю связи.


– Потеря связи? Так мы отключены от Темной Сети?! Как это возможно? – гневно выпалила Цзянь Цзя.


К сожалению, ситуация и не думала меняться. Неожиданно оказалось, что сейчас в Мистической Долине ничего не работает, потому что с всемогущей Темной Сетью было полностью потеряно соединение.


– Чего ты хочешь добиться своими жалобами? Все, что нам остается — это покинуть мост, – глубоким голосом сказал Хан. – Можем ли мы вернутся туда, откуда начали?


– Никак, до туда 50 километров пути, кто сможет вспомнить путь назад? Стоит кому-то ступить на одну единственную неправильную плиту, как весь мост обрушится, и мы окажемся в ловушке, – Цзянь Цзя ни в какую не хотела на это соглашаться.


– Я могу запомнить! Просто мне нужно, чтобы ты сказала — все ли будет нормально, если мы вернемся к началу! – строго сказал Хан. Ему было не до шуток, когда дело касалось безопасности его товарищей.


Цзянь Цзя удивленно уставилась на Хана. Больше 50 километров особого пути и тысяч запутанный мест! Как Хан может все это запомнить?


Не думая дважды, Цзянь Цзя сказала:


– Мы можем это сделать, но нам нужно двигаться действительно быстро. Мистическая Долина также известна, как Долина Западня. Все, что ты видишь — это ловушка, включая мост, на котором мы стоим. Если двигаться обратно к началу, существует высокая вероятность активировать ловушку.


– Ладненько! Все, следуйте за мной!


Стоило ему закончить говорить, как вся группа начала возвращаться. Хан вел всю группу, не совершая каких-либо ловушек.


*Грохот*


Но как только группа двинулась, вдалеке прозвучал громкий звук. Мост стал быстро разрушаться. Сформировалась гигантская черная волна из дыма, которая выглядела, как стена высотой в тысячу метров. Черное болото наводняло это место, из-за чего все чувствовали удушение.


– Черт! Ловушка активирована! – лицо Цзянь Цзя побледнело.


Мистическая Долина на самом деле была Долиной Западней. Здесь все может быть ловушкой. Ты вляпаешься в проблемы, если ослабишь бдительность.


Было не так-то просто избежать ловушек. Существовали безопасные пути в обход этих ловушек, и если двигаться этими путями и ничего не трогать, ловушка не активируется.


Цзянь Цзя при помощи влияния своей семьи получила навигационный прибор, который помогал им проходить мимо всех ловушек. К сожалению, из-за потери связи с Темной Сетью прибор вышел из строя.


*Па*


Мост позади разрушался. Гигантские черные волны мчались в сторону группы. Хан вдруг сел, нахмурился и начал со всей своей возможной скоростью просчитывать возможности.


– Я взлечу и заберу вас всех с собой! – громко заговорил Кэ Лакэ. У него была сильная способность к полету, позволяющая летать по небу.


– Нет, ты не можешь! – сказала Цзянь Цзя. – Эта ловушка, она сделана так, чтобы блокировать все сверхсилы, которые могут помочь срезать путь. Как только ты взлетишь, следующая ловушка точно активируется.


Все глубоко вздохнули. Установленная Корпорацией Всех Богов ловушка предназначена для того, чтобы всех протестировать. Здесь определенно невозможно воспользоваться коротким путем. Единственный способ пересечь Долину — это столкнутся лицом к лицу с бесчисленными ловушками.


Мост разрушался все быстрее. В этот момент Хан вытащил лист бумаги и стал с огромной скоростью производить на нем расчеты.


Он обозначил все пройденные ими пути и пытался сделать логический вывод по поводу этих дорог, чтобы рассчитать каким будет следующий безопасный шаг.


Все поразились этому и затихли.


Прошла лишь минута, но Хан уже исписал лист многочисленными сложными формулами и кучей странных символов!


Все пытались понять, как работает его мозг. То, что он запомнил весь пройденный путь уже впечатляло, однако он даже способен просчитать следующие шаги!


– Понял! Это Обратный Молекулярный Инженерный Спиральный Алгоритм! – поведал он толпе громким голосом. В тоже время он отбросил наполненный его расчетами бумажный лист, развернулся и побежал вперед.


– Все за мной! – громко выпалил он.


Группа продолжала возвращаться на правильный путь. В данный момент у них не было другого выбора, кроме как слушать Хана. Каждый следовал строго по его шагам.


Мост рушился еще быстрее, однако Хан двигался вперед с еще более быстрым темпом.


Под руководством Хана вся группа продолжала гладко продвигаться вперед. Каждое его движение всегда умудрялось избежать ловушки. Вся группа не могла поверить, что Хан смог просчитать шаблон этих ловушек.


*Па*


Непроходимое Начало поймал лист с расчетами Хана, который тот недавно отбросил. Он секунду всматривался в него, а затем сказал:


– Это невероятно, – нахмурившись, он передал лист Уюню.


Уюнь тоже некоторое время смотрел на лист, а после передал его Ночному Бродяге, покачивая головой.


– Что за монстр.


Ночной Бродяга получив записи, тщательно вглядывался в них, в то время как его лицо заполнялось кучей вопросов. Он отложил лист и в итоге сказал:


– Не имею ни малейшего понятия, что это такое. Этот парень…невероятен.


*Шух*


Хан изо всех сил прыгнул и наконец приземлился на другом конце моста. Группа же продолжала следовать за ним.


*Грохот*


Мост мгновенно исчез, и стена воды в виде черных волн почти настигла всех присутствующих. В высоту стена достигала тысячи метров. Теперь все могли увидеть через эту воду сложные ловушки, яд и отвратительных монстров.


Внезапно, когда стена воды уже собиралась накрыть группу, она вдруг остановилась в несколько метрах от толпы.


– Слава богу, мы уже покинули мост. Ловушки в этой Мистической Долине действительно ужасающи! – говорила Е Вэйвэй, перебивая бешенный стук собственного сердца.


Ловушки полностью отличались от битв — их создавали, чтобы всех обдурить. Будь это битва, Хан, во всяком случае, смог бы контролировать ход сражения и ритм, но сейчас был не тот случай.


– Что мы будем делать дальше? – постучав по навигационному прибору, расстроенно спросила Цзянь Цзя.


Хан нахмурил брови и сказал:


– Будем двигаться дальше, теперь мы можем положиться только на себя.
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Глава 299



Глава 299 – Отряд Зачистки


Корпорация Всех Богов, Граница.


Глава армии Удэ выбрался из-под камней. В его ушах не утихало гудение, будто их поразил гром.


Он протирал глаза не в силах поверить, что видит. Граница была уничтожена Защитные Энергетические Стены больше не могли предоставлять защиту. Все горы сровнялись с землей, а земля была продавлена так, что образовала глубокие долины.


После огромного взрыва граница между Корпорацией Всех Богов и Корпорацией Сосредоточения Демонов полностью исчезла. Этот взрыв создал брешь с обоих сторон стены. Возможно, взрыв был результатом работы Бомб Супер-Импульса или Атаки Обратной Гравитационной Волны.


В любом случае взрыв изменил текущую ситуацию двух корпораций. С этого момента Корпорация Сосредоточения Демонов в любой момент может прорваться на территорию Корпорации Всех Богов, а также послать свои войска для атаки противника.


Во время стычек между двумя корпорациями постоянно случались незначительные конфликты, но настоящей войны никогда не случалось. В конце концов обе корпорации располагали схожим количеством силы, из-за чего ни один из них не мог полностью искоренить другого.


Удэ задумался о том, насколько сильным был взрыв. Разрушен только барьер в этой области или и все барьеры дальше?


К сожалению, Удэ ни с кем не мог войти в контакт. Темная Сеть — система, поддерживаемая Корпорацией Всех Богов, была непоправимо повреждена. Все сигналы и возможность сверхмолекулярного продвижения пропали.


– Мы должны сражаться до самого конца! – подняв руки, сказал Удэ. Солдаты из резерва, которые выжили после взрыва, тоже выбрались наружу и собрались возле главнокомандующего.


К сожалению, пусть Удэ и его войско новой третьей корпорации обладали высоким боевым духом, каких-либо врагов на поле боя они не видели. (П.П. «New Third Corporation Troop» – судя по всему, это такое кривенькое название его армии.) Казалось, будто Корпорация Сосредоточения Демонов этим взрывом всего лишь пыталась спровоцировать хаос, вместо предполагаемого прорыва их солдат на территорию Корпорации Всех Богов.


Столкнувшись с подобной ситуацией, Удэ был в сильном недоумении, ровно как и его солдаты.


Все эти усилия были лишь для того, чтобы создать туннель между двумя Корпорациями? Чего этим хотел добиться враг?


Вторгнуться на вражескую территорию?


Это невозможно.


Взвод Новой Третьей Корпорации не получал каких-то приказов от своего главы. Они не готовились к прорыву на территорию Корпорации Сосредоточения Демонов. Все они знали, что нападение на вражескую территорию без хорошего плана и подготовки сродни самоубийству.


Единственное, что мог сделать Удэ — это оставаться здесь и защищать территорию, ожидая прибытия групп техников и резервных команд, чтобы те починили огромную трещину, видневшуюся с обоих сторон барьера.


Эта дыра, несомненно, была смертельно опасной для обоих Корпораций, потому что системы сверхмолекулярной передачи теперь могут перемещать войска прямо на вражескую территорию. Возможно ли, что Корпорация Сосредоточения Демонов нацелена не на границу, а на территорию внутри Корпорации Всех Богов?


Тьфу~


Удэ сплюнул кровь. Такая сильная встряска нанесла ему внутренние повреждения. Как солдату, ему не нужно было волноваться о политике или боевых уловках, ему нужно было только удерживать территорию.


Вблизи галактики, снаружи прекрасных спиральных рукавов, где-то возле необжитого скопления звезд.


Открылась громадная червоточина. Со времен изобретения Пространственного Переходного Двигателя еще не было создано каких-либо видов двигателей, которые способны создать такую величественную искусственную червоточину.


Эта кротовая нора была такой же неистовой, как и целая система. Она была настолько большой, что через нее мог пройти ультра-большой флот.


*Шух*


В этом месте, недалеко от галактики, вышел первый корабль. На палубе мостика стоял старик с величественным внешним видом. На голове его была корона, укрывающая третий глаз.


При виде прекрасной галактики старик чувствовал себя очень взволнованным. Его глаза были широко открыты, пока он говорил дрожащим голосом:


– Млечный Путь, наш дом, мы наконец вернулись!


Ууу~


Остальные на корабле тоже были сильно возбуждены. Из червоточины выходило все больше и больше кораблей. Этот не имеющий себе равных флот был достаточно силен, чтобы сокрушить весь Млечный Путь.


Помимо старика, в этом командном центре находились два человека в черных плащах, которые в этом месте выглядели несколько неуместно. Они подошли к старику и сказали низким голосом:


– Мы выполнили свое обещание. Ты и твои соплеменники прибыли обратно в эту галактику гораздо быстрее, чем за два года и три месяца. Теперь настал твой черед сдержать слово.


Трехглазый старик слабо кивнул. Его не волновало кто эти люди и откуда они пришли. Его волновало только то, как захватить контроль над галактикой и стереть в порошок всех этих низших людишек.


Кстати говоря, Раса Трехглазых на самом деле самая жалкая раса во вселенной. Прознав о таинствах Темной Сети, они в самом деле начали думать о том, как захватить ее своей ограниченной силой.


К сожалению, мощь этой крошечной расы была слишком далека от своего противника, Корпорации Всех Богов. Потратив в пустую целых три столетия, Трехглазая раса в конце концов вернулась обратно в качестве проигравшего. Они вернулись в место, от которого изначально сами отказались.


Трехглазые растеряли все свое стремление к контролю Темной Сети. Теперь они просто хотели выгнать человеческую расу и встать во главе галактики, как это было раньше.


В тот момент появились два подозрительных человека в черных балахонах. Они заявили, что обладают способностью сократить время путешествия расы Трехглазых в Млечный Путь при помощи установки червоточины ультра-дальней дистанции.


Для расы Трехглазых эта идея была весьма заманчивой. Продолжай они двигаться своим ходом, путешествие заняло бы больше двух лет. Однако при помощи этих парней путешествие продлилось всего-то несколько минут.


Таким образом, было заключено секретное соглашение. Люди в черном помогли Трехглазым быстро вернуться, и теперь Трехглазые предоставят свою поддержку в Мистической Долине.


– Мне любопытно, как вы контактируете со своими людьми в Мистической Долине, если соединение с Темной Сетью было отрезано? – спросил человек в черном.


– Все просто, мы используем наш третий глаз, – сказал старик с короной на голове.


Затем он снял с головы корону, и на его лбу отчетливо показалась трещина. Он слегка прикрыл глаза, в то время как его третий глаз медленно открылся. Волшебный третий глаз излучал яркий свет, словно ослепительная жемчужина.


*Шух*


Старик широко раскрыл руки, а его тело медленно воспарило над палубой. При этом свет от третьего глаза становился все более выделяющимся и таинственным.


– Ох, это духовная связь. Воистину, какими только вещами не полнится веселенная. Раса Трехглазых может передавать сообщения при помощи третьего глаза, несмотря на большое расстояние. Это невероятно, – с кивком сказал один из двух людей в черном.


Его товарищ в черном тоже высказался:


– Не думаю, что третий глаз так уж прост. Ему должно быть и другое применение.


Через некоторое время старик опустился на пол. Выглядя несколько истощенным, он сказал:


– Я уведомил свою команду в Мистической Долине, вскоре они установят индукционный массив, благодаря которому ваша армия сможет войти в Долину.


Человек в черном улыбнулся и сказал:


– Это не армия, это Отряд Зачистки.


–Отряд Зачистки? – спросил старик. – Без разницы, делайте, что хотите, но сдержите свое обещание и оставьте труп Хана нам.


– Не волнуйся, – сказал человек в черном, – нам не нужно его тело, только мертвая душа.


Секретное место в глубинах вселенной, Мистическая Долина, принадлежащая Корпорации Всех Богов, также известная, как Долина Кольцевой Ловушки.


Команда расы Трехглазых на самом деле никуда не отправилась. Они только нашли место и спрятались в нем, дожидаясь приказа из штаба.


В этот момент Хэюань с помощью третьего глаза получил сообщение, посланное главой расы Трехглазых. Затем он вытащи из пространственного кольца вещь, с виду напоминающую пирамиду.


Вещь, на которую он смотрел, каким-то образом может сформировать индукционный массив. Она была очень маленькой и изящной, но в тоже время она несла в себе мощную управляемую термоядерную энергию.


Хэюань положил индукционный массив на землю и включил его.


*Шух*


Во вспышке появились пространственные врата. Пространственный туннель был достаточно мал, чтобы избежать обнаружение любым радаром.


Из врат вышли воины в черных плащах. Все они были в броне и масках, что создавало весьма беспощадный вид.


– Я знал это! Душа предателя здесь. Мы должны уничтожить ее как можно быстрее, а затем вернуться и все рассказать Старику, – человек, ведущий за собой остальных, поднял голову и равнодушно сказал. – Этот проклятый предатель на самом деле прятался в Корпорации Всех Богов. Мы потратили столько усилий и даже рискнули войти на территорию Корпорации Сосредоточения Демонов только ради его поимки. (П.П. Если они и не от Богов и не от Демонов, то откуда? Возможно, тут опечатка, и он имел ввиду именно Корпорацию Всех Богов.)


– Предатель всегда был хитрым, – сказал другой человек в черном.


Говорилось, что они таинственный Отряд Зачистки. Они пришли сюда для того, чтобы убить душу. Хотя Хэюань получил сообщение от своего главы, атмосфера этих воинов его все равно отпугивала. Всего насчитывалось одиннадцать человек, и все они выглядели так, будто пришли из ада.


Хэюань вел людей из расы Трехглазых, следуя позади Отряда Зачистки.


В соответствии с соглашением, Отряд Зачистки убьет душу так называемого «предателя», которая была привязана к Хану. Хэюань же в свою очередь получит тело Хана.
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Глава 300



Глава 300 – Кодовое Имя – Бешенный Пес


В Мистической Долине после сломанного моста шел ледник. Лед на поверхности озера простирался на тысячи миль, выглядя при этом очень гладким подобно зеркалу, но факт заключался в том, что везде, под поверхностью озера, таилась опасность.


Хан в быстром темпе вел команду по ледяному озеру. Поверхность льда была покрыта белым снегом, но под этим седым покровом были спрятаны трещины. Хотя все выглядело безобидным, присутствовала постоянная опасность того, что чей-то шаг проломит поверхность.


Шух~


Группа людей следовала прямо позади группы Хана. Они внезапно появились на краю ледяного озера. Они коварно думали о том, что, если впереди и есть какая-то опасность, группа Хана будет первой кто с ней столкнется, именно поэтому они увязались следом.


Хан обернулся и слегка вздохнул. Без сомнений, они не выживут, потому что они не следовали за Ханом с самого начала, а присоединились со стороны, желая срезать до него путь. Но в месте, где они решили срезать, была только смерть.


Грохот~


Вполне закономерно лед под ногами людей, уже собиравшихся присоединиться к группе Хана, внезапно треснул, после чего из-под него выпрыгнуло несколько гигантских доисторических крокодилов. Эти крокодилы с акульими хвостовыми плавниками были крайне свирепыми — прыгая на высоту не меньше ста метров, они проглотили тех нерадивых солдат в один присест.


Смотря на это, сердца всех присутствующих ушли в пятки. Все были рады тому, что их ведет Хан. Исходя из инцидента на мосту, можно было легко понять, что Хан обладает экстраординарно острым чутьем касательно принятия решений по поводу ловушек и опасностей.


Если кто-то хочет пересечь Мистическую Долину, ему нужно понимать, что путь — это ключ, а нахождение самого безопасного пути требует колоссального количества раздумий и вычислений.


После смены лидерства с Цзянь Цзя на Хана единственным изменением было сильное снижение скорости продвижения. Цзянь Цзя не требовалось все просчитывать, так как навигатор автоматический указывал лучший маршрут, но Хану требовалось думать и вычислять, прежде чем принимать финальное решение.


Для прохождения озера Хану потребовалось два полных часа.


Но, несмотря на это, все были сильно впечатлены. Не то чтобы в команде было мало экспертов, у Ночного Бродяги и Уюня были весьма приличные познания в математике, но математика была не единственным знанием, необходимым для просчета нужного пути. Помимо этого, нужно было обладать внушительным логическим мышлением, а в этом отношении Хан явно был экспертом.


Пересечение ледяного озера прошло довольно гладко, но внезапно Хан ощутил иллюзию внутри своего мозга. Черная тень уже появилась и повернулась к нему спиной. Хан это вообще не мог контролировать, будто эта тень жила в его мозгу.


– Нам нужно немедленно покинуть это место, – сказала черная тень.


Хан сказал, используя духовное сознание:


– Почему?


– Потому что враг близко.


– Враги из расы Трехглазых?


– Трехглазые — незначительны, главный враг — Корпорация Сосредоточения Демонов.


– Корпорация Сосредоточения Демонов? А это еще что бл*ять за херня?! – Хану становилось не по себе. Эта душа уже долгое время жила в его мозгу подобно паразиту, но Хан до сих пор ничего о нем не знал.


– Они — одни из главных врагов Корпорации Всех Богов.


– Просто заткнись! Когда пересечем ледник, ты мне все расскажешь! Я не хочу помирать даже не зная, что именно меня убило! – выкрикнул Хан на тень в своем духовном мире.


Затем он незамедлительно махнул вперед и гаркнул:


– Теперь двигаемся на полной скорости!


Млечный Путь, Земля.


Из-за влияния Хана в Пустынной Звездной Области Скрытого Леса, а также ввиду хороших отношений с Исследовательским Кланам Древнего Кленового Листа в момент посадки расы Трехглазых в Пустынном Звездном Регионе военные силы Земли уже получили новости.


Начиная Лун Чуанем и заканчивая Старым Мо — все сидели с побледневшими лицами.


На видео, посланном со спутника, было отчетливо видно, как появилась рукотворная червоточина, размерами превышающая звездную систему. А проходил через червоточину супер-флот из миллионов больших и маленьких кораблей. Даже количество одних только флагманов превышало десять тысяч.


Больше всего пугало то, что никто не знал: основные ли это силы Трехглазых или всего лишь авангард.


На связь вышел легион роботов, находящийся в отдаленной галактике Двойной Лошади, после чего на экране появились пять роботов-лидеров.


Пусть они были роботами, будь то Ракша, Сорс или обучающийся робот лидер Хэфэн, все они были оснащены искусственным интеллектом высокого уровня. К слову, ситуация даже с точки зрения роботов выглядела не очень оптимистично.


Сорс доложил:


– Согласно заранее разработанному Ханом плану на случай непредвиденных обстоятельств, наша армия и Скрытый Лес начинают собираться вместе с нашими союзниками из Клана Охотников за Головами и Древним Кленовым Листом, а затем попытаются как можно быстрее отступить в галактику Двойной Лошади. Также с нами уже связалась Область Забвения, Протектор Чули пообещал, что его люди полностью отступят в галактику Двойной Лошади максимум в течении одной недели. Я советую немедленно издать приказ высшего приоритета, забирайте все корабли, которые можете забрать, и с максимальной скоростью эвакуируйте граждан Земли.


Ли Юй издал долгий вздох, схватился за волосы и спросил:


– Сколько у нас осталось времени?


Сорс ответил:


– К нашему счастью, раса Трехглазых высадилась в Пустынном Звездное Поле на окраине Млечного Пути, поэтому, ссылаясь на наши расчеты, до официального вторжения в Млечный Путь пройдет не больше десяти дней, а для того, чтобы добраться до Земли потребуется не больше трех недель. Согласно нашим расчетам, Альянс Млечного Пути, наверняка, бросит окраины Млечного Пути и соберет свою основную армию возле 12-го Звездного Сектора, а это значит одно — до прибытия в 12-й Сектор раса Трехглазых не встретит какой-либо угрозы. Другими словами, решающая битва произойдет в пределах трех-четырех месяцев.


Все тяжело выдохнули. Но, несмотря на то, что три или четыре месяца казались долгим промежутком времени, в реальности для Общества Млечного Пути — это время было подобно одному вздоху.


Быстрейшему кораблю для пересечения Млечного Пути потребуется 5 месяцев. Если финальная битва произойдет по прошествии трех месяцев, сбежать из Млечного Пути удастся лишь небольшому количеству людей.


Главный боевой командир легиона роботов, Ракша, тоже высказался:


– Реальность лежит прямо перед нами, сейчас остался единственный вопрос — стоил ли нам нанести ответный удар? Сейчас мы не способны связаться с Ханом, и, в соответствии с соглашением, которое мы с ним подписали, в подобной ситуации Военные Земли становятся главнокомандующими, а наш Легион роботов будет беспрекословно следовать приказам армии Земли.


Лун Чуань горько улыбнулся, на его плечи упало громадное давление. В армии Земли было два верховных, Хан и Кэ Лакэ, а также два главнокомандующих, Хан и Лун Чуань. Теперь из-за отсутствия Хана все напряжение и давление, грузом повисшее на Лу Чуане, значительно увеличилось.


Надувшись, Лун Чуань предельно спокойно и быстро начал анализировать текущую ситуацию, и именно в этом заключается причина, по которой Хан действительно доверял Лун Чуаню. Он не только хороший боец, но и необычайно мудрый человек.


– По сути, план уже давно был создан Ханом, но мы попросту не ожидали, что враги придут так быстро. Поэтому этот вопрос непросто решить. Нам нужно подумать: если бы сегодня здесь был Хан, учитывая его личность, позволил ли бы он врагам вот так легко топтать нашу родину?


– Естественно, нет! – выпалил Ли Юй. – Ради Земли Хан множество раз был на грани смерти! Сегодня вся Земли практически была выменяна на его жизнь! Само собой, он бы не позволил врагу оккупировать Землю.


Лун Чуань сказал:


– Я тоже так думаю. Будь здесь Хан, учитывая его личность, он бы точно сражался! Он бы сражался, даже если бы мы не могли выиграть! Но, учитывая всю ту же личность Хана, он бы никогда не пожелал своим братьям напрасной смерти. Поэтому мое предположение таково: Хан бы не хотел, чтобы наши два легиона сражались в полномасштабной войне с расой Трехглазых, однако, если дело касается скрытых атак и ударов в спину, то это уже совсем другое дело.


Талин улыбнулся, кивнул и сказал:


– И то правда. Если враг собирается, никого не щадя, растоптать наш дом, Хан с этим точно не смирится.


Лун Чуань сказал глубоким голосом:


– В итоге текущая ситуация предельно проста. Землю можно отдать проклятым Трехглазым, но взамен они должны предоставить горы своих трупов! Мое решение заключается в том, чтобы не использовать флагманы или другое крупное оружие, вместо этого необходимо оперировать проворными скрытыми флотилиями, которые укрываются вблизи Земли. Как только раса Трехглазых пройдет, мы выведем наш флот и укусим их в спину со всей нашей силой! Мы не остановимся, пока не увидим кровь от нашего укуса! Кодовое имя этого плана — Бешеный Пес!
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Глава 301



Глава 301 – Имя Темного Короля


Под командованием Хана команда прошла ледник на полной скорости.


– Сделаем тут привал, мне нужно подумать о том, что делать дальше, – сказал команде Хан. Затем он подошел к камню и сел на него, взывая к таинственному приятелю в его мозгах. Все думали, что Хан думает, поэтому никто его не беспокоил.


*Шух*


Сознание Хана вошло в другой мир, после чего он наконец смог четко рассмотреть внешний вид человека, скрытого в его разуме. Существо перед ним не было слишком уродливым, но и красивым его назвать тоже было нельзя. У него было два заостренных уха, и, не считая этого, он выглядел вполне в духе обычного человека.


– Если мои предположения верны, ты — Темный Король, – глубоким голосом сказал Хан.


Человек кивнул головой и сказал:


– Это вы, парни, обозвали меня Темным Королем. На самом деле меня зовут Луяо, и я из Корпорации Сосредоточения Демонов, которая противостоит Корпорации Всех Богов. Разумеется, это было очень давно, и сейчас я не принадлежу какой-либо группе или организации. Партнеры, с которыми я в прошлом работал в итоге даже стали относиться ко мне как к врагу.


– Тогда почему ты пришел в мою галактику? – снова спросил Хан.


Луяо сказал:


– Давным-давно я восстал против Корпорации Сосредоточения Демонов и сбежал. Они даже пытались гнаться за мной и убить. Случайным образом я обнаружил особую силу, которая существует в Млечном Пути, поэтому я и пришел туда за этой силой. В то время Млечный Путь еще не был миром людей. Трехглазые, самая сильная раса среди всех человекоподобных, контролировали всю галактику. Все люди годились лишь на то, чтобы быть дешевой рабочей силой. Подавляющее большинство людей тогда осторожно переселились на окраины галактики. В начале я не чувствовал от расы Трехглазых какой-либо угрозы, но я недооценил парня с тремя глазами. Его третий глаз обладал грозной силой, которая способна влиять прямо на мою душу. И пусть я был действительно уверен в себе, я потерпел поражение против могучей команды представителей расы Трехглазых. Но запомни, это была битва против команды, если бы это был бой один на один, мне бы не было равных. Трехглазые заперли меня и начали проводить на мне эксперименты. Моя темная сила казалась им действительно мощной и таинственной. Они даже дали мне имя — гуманоидное оружие. Они думали, что моя сила была развита уже после рождения, но я не шибко рвался объяснять им подобные вещи и просто позволил им говорить то, что они сами хотят. Впоследствии они обнаружили силу Темной Сети. Однако никто из них не верил, что Темная Сеть непобедима. Вместо этого они считали, что сеть разработала какая-то разумная форма жизни, и ее можно подсоединить к реальному миру. Если удастся найди вход в Темную Сеть, то этой самой загадочной системой во вселенной можно будет манипулировать. В конечном счете надменная раса Трехглазых начала свое длинное путешествие и вложила в это всю энергию своего племени. Однако так как я обладал темной силой, они посчитали меня угрозой. Они не посмели взять меня с собой в путешествие и потому заперли на своей секретной базе. Со времен исхода расы Трехглазых время неумолимо текло вперед, и люди начали быстро расти и становиться сильнее, а затем стали господствовать во всей галактике. Вы, ребятки, даже открыли секретную базу, в которой я был заточен, и выпустили меня. Я убивал, убивал со всей своей мощью. Парни, вам действительно не повезло, ведь, по сути, вы выглядели, прямо как раса Трехглазых. Они долгое время мучили меня, поэтому я во чтобы то ни стало хотел отомстить! Поэтому я убивал всех людей, которые попадались мне на глаза! Я убил почти всех элитных воинов людской расы. Во время убийств я осознал различие между людьми и расой Трехглазых. У вас не хватало генетической мутации, которая позволяла использовать зазор на лбу, из-за чего вы были не способны развить третий глаз. К сожалению, когда я это заметил, большая часть элитных воинов вашего племени уже была практически полностью истреблена. Когда же я решил покинуть галактику и отправиться в другие места, я столкнулся с кроваво-темной дырой, которая меня и проглотила. Меня исказила сила пространства, но моя сила никуда не делась. Она собралась в семь черных кристаллов, а моя душа могла вечно жить в Мозгах Тьмы. Что произошло после этого ты и сам прекрасно знаешь: ты получил силу тьмы и поглотил Мозги Тьмы, и моей душей ничего не оставалось, кроме как быть автоматический запертой в твоем мозгу.


Хан кивнул и сказал:


– Большую часть этого я уже знаю, но ты мне так и не объяснил на кой ляд тебя хочет убить Отряд Зачистки?


Луяо сказал:


– Потому что я раскрыл их сокровенную правду. Корпорация Всех Богов и Корпорация Сосредоточения Демонов — они сказали всему миру, что создали Темную Сеть. На деле же у них едва ли хватит на это способностей. Какой там девиз у Корпорации Всех Богов?


Хан на мгновение задумался, а затем ответил:


– Путь Всех Богов, Преврати себя в Бога.


Тогда, может, ты знаешь девиз Сосредоточения Демонов? – спросил Луяо.


Хан покачал головой.


– Путь Сосредоточения Демонов, Преврати себя в Демона! – сказал Луяо.


Хан был поражен. Оба девиза были слишком похожи. Действительно ли это совпадение?


– Эти две группе лжецов не создавали Темную Сеть, они лишь по случайности завладели ее частью, – иступлено говорил Луяо. – Я стал распространять эту информацию в Корпорации Сосредоточения Демонов, чем пошатнул веру в этих лжецов. Так что нет ничего удивительного в том, что Корпорация возненавидела меня до мозга костей! – сказал он с немалым гневом.


Хан спросил:


– Поэтому они отправили Отряд Зачистки, чтобы убить тебя? Но от тебя и так уже осталась одна лишь душа, как они могут тебя убить?


Луяо покачал головой, вздохнул и сказал:


– Они не могут убить меня, но они могут убить тебя, а затем выгнать мою душу из твоих мозгов.


Хан сказал:


– То есть меня втянули в это дерьмо из-за тебя?


Луяо сказал:


– Втянули? Не забывай, что на твои достижения и славу неслабым образом повлиял именно я. Если бы ты жил без моей темной силы, которая хранилась десятки тысяч лет, думаешь ты смог бы стать таким сильным воином за такое короткое время?


Хан задумался и согласился с этим. Если бы не Луяо, он бы не достиг текущего уровня. Даже родись он невероятно талантливым, было бы все равно невозможно добраться до уровня верховного за такое короткое время.


– Тогда, что нам делать дальше? Насколько силен Отряд Зачистки?


Луяо понизил голос:


– А что еще нам остается делать? Нужно делать ноги и молиться, чтобы Корпорация Всех Богов не потеряла контроль на Мистической Долиной. Как враг Корпорации Сосредоточения Демонов, Корпорация Всех Богов единственная кто способен сражаться против этой команды.


– Это значит, что та команда аж настолько сильна? – спросил Хан.


– Слово «сильный» по отношению к ним прозвучит оскорблением. Они настоящие палачи. Если бы у меня была сила, которую я использовал в своем пиковом состоянии, то я, может, и смог бы с ними сражаться, но сейчас… Я видел, что ты действительно хорошо относишься к своим друзьям, именно поэтому я и говорю тебе уходить. В противном случае их тоже в этом втянут.


Хан нахмурился и сказал:


– Тут сотня человек, и они считаются элитой всех видов. Их все равно не хватает для сражения с Отрядом Зачистки?


– Сражения?! – сказал Луяо. – Ты хоть представляешь себе сколько этой твоей «элиты» я в одиночку перебил в те дни?


Хан заткнулся. Он знал о последнем появлении Луяо, он убил миллиарды воинов, включая элиту невероятной силы того поколения! Он убил их всех собственноручно!


Если кто-то из Отряда Зачистки обладает такой же силой, то остановить их собственной командой невозможно.


– Тем не менее, если подумать, в Мистической Долине должен быть человек, у которого хватит сил сражаться против Команды Зачистки. Я понял это, когда обнаружил, что у него тоже есть крайне редкая сверхсила схожая с твоей. К сожалению, этот человек не водит с тобой дружбу и даже больше, возможно, ты ему сильно не нравишься.


– Ты о ком? – спросил Хан, морща свои брови.


– Сыма Хуньфэн, – пробормотал Луяо. – Похоже, легенды правдивы, чем слабее раса — например, ваша, людская, — тем больше шанс рождения в ней экстраординарного воина. И ты тому пример, ровно как и Сыма Хуньфэн.


Хан покачал головой. Он знал, что Сыма Хуньфэн не станет им помогать. Этот мужик даже пытался поймать трех учителей.


– Уходи сейчас же, если не хочешь добавить другим проблем. В этот раз тебе никто не поможет, – сказал Луяо.


Ууу~


Внезапно появилась яркая вспышка. В том же самом месте, где ранее приземлился Отряд Зачистки и раса Треглазых, появились две девушки. У обоих были красивые лица, гладкая, словно вода, кожа, черные жемчужные глаза, а также длинные мягкие волосы и два острых уха.


– Сестра, мне так страшно. Это же Отряд Зачистки, мы можем покинуть это место? – невинная младшая из двух девушек встала за своей сестрой и заговорила низким голосом. – Сестра, команда Зачистки прибыла. Тот, о ком ты думаешь день и ночь не сможет выжить, никак не сможет.


Глаза старшей девушки тоже были полны страха, а лицо ее побледнело.


Но она стиснула свои зубы, выпятила свою грудь и сказала:


– Нет, я не могу уйти. Это мой последний шанс, я больше не хочу жить в страхе. Даже если у меня есть лишь секунда, я все равно хочу быть в эту секунду с человеком, которого я люблю.


– Сестра, ты дура! – раскричалась младшая.


Старшая сестра нежно погладила ее по голове и сказал тихим голосом:


– Однажды ты поймешь это. Появится человек, которого не сможет заменить даже вся вселенная. Появятся отношения, от которых ты не откажешься даже перед лицом смерти. Лоин, я ухожу, позаботься о себе.


– Сестра!!!


– Забудь обо мне.


– Но, сестра!!!


– Сестра уходит…


(П.П. Несколько глав ранее ее называли Сяоин. В какой из глав правильно я не знаю.)
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Глава 302



Глава 302 – Уход


– Я проверю, что там с Ханом, а то он что-то затих, – нахмурился Ланс и сказал остальным.


Через минуту Ланс вернулся с широко отрытым ртом и не верящим взглядом, в его руках было письмо. Кроме того, вместе с ним пришло два смешанных зверя, номер восемь и тринадцать.


*Шух*


Глаза всех присутствующих сконцентрировались на Лансе, пока тот, сглотнув слюну, сказал хриплым голосом:


– Хана нет.


– Что за чушь ты несешь?


– Это не чушь, сами посмотрите. Он оставил нам сообщение.


Цзянь Цзя выхватила у Ланса письмо, где Хан написал о том, что ему нужно уйти из-за особых обстоятельств. Он оставил номер восемь и тринадцать, так как у них наилучшая чувствительность, и они могут помочь группе обнаруживать угрозы.


Хан также извинялся в том, что не может и дальше помогать им. Также он надеялся, что все смогут безопасно покинуть Мистическую Долину.


Цзянь Цзя закончила читать письмо. Все были ошеломлены. Хан, без сомнений, был лидером, ядром группы, а теперь он ушел, не проронив ни слова? Почему? Что теперь остальным делать?


Цзянь Цзя бросила письмо на землю и гневно его растоптала, между делом выкрикивая:


– Хан! Ты безответственный мудак! Как ты посмел оставить нас одних! Я не верю в какое-то срочное происшествие, лжец!


Все знали, что Цзянь Цзя была маленькой девочкой, только она этого не признавала, и все остальные тоже молчали об этом.


Однако сейчас она случайно применила к себе местоимение женского рода, из-за чего ее пол стал еще более очевиден. (П.П. Судя по всему, это заметно только в китайском языке, так как в анлейте это никак не выражается.)


– Хан не безответственный! – многие расстроились из-за высказываний Цзянь Цзя. Но первым кто встал на защиту Хана был доселе тихий Кэ Лакэ,


Он проревел с суровым лицом:


– Хан, безответственный? Если бы он был безответственным, нашу планету раздавили бы еще черт знает когда! Это он тот, кто собственными вытянул Землю с границ тьмы! Если бы меня спрашивали, я бы сказал, что его проблема не в безответственности, а в том, что он взваливает на себя слишком много этой самой ответственности! Он скорее пожертвует собой, чем навредит нам!


Цзянь Цзя надулась и сказала:


– Тогда, как ты объяснишь его неожиданное исчезновение?


Кэ Лакэ сказал:


– Причина в том, что у него появились дела более важные, чем роль нашего проводника!


Недовольная Цзянь Цзя снова взъелась:


– Ты дурак, если веришь в это. Все было отлично, так почему у него вдруг появились другие важные дела?!


Кэ Лакэ продолжал упираться.


– Мне плевать! Я в любом случае верю в него! Если он говорит, что у него есть важные дела, значит, так и есть! Ты ничего не знаешь о Хане, женщина!


Его сексистский комментарий разозлил Цзянь Цзя, и она завопила:


– Да, я ничего не знаю, но и ты тоже! Итак, сейчас Хан пропал, что нам делать?


– Конечно же, мы будем искать его! Что я за брат такой, если не сделаю этого? – остро взглянул Кэ Лакэ. – Ланс, на тебя разведка с земли, я же буду наблюдать с неба. Мы должны найти Хана во что бы то ни стало. Я беспокоюсь о нем.


Ланс серьезно кивнул, а Уюнь добавил:


– Я рассею по местности Легион Пауков, чтобы у нас была большая площадь поиска.


Синий Боя сказал:


– У меня в других командах есть друзья — я сообщу им об этом, так что они дадут знать, если увидят Хана.


Цзянь Цзя вдруг осознала, как одинока была в данной ситуации. Она не ожидала, что у этих парней такая сильная вера в Хана.


Хмфх~


Игнорируя Ланса и остальных, кто хотел идти на поиски Хана, Цзянь Цзя развернулась, чтобы уйти. Ее знатное воспитание и упрямство не позволяли ей признать то, что она неправильно поняла Хана. Е Вэйвэй хотела остановить ее, но провалилась.


Гордость и цепляние за свое происхождение — действительно фатальные недостатками человечества. Цзянь Цзя знала, что перегнула палку со своими гневными словами, а также то, что другие правильно судили Хана, но она просто не может это признать.


Несмотря на уход Хана и последующие действия команды, Цзянь Цзя не осталась одна. Четверо охранников, посланных ее семьей, всегда были неприметными, но они, тем не менее, были безмерно верны Цзянь Цзя.


– Я ошибаюсь? – спросила она охранника.


– Нет, мисс.


– Проклятый Хан, меня не так задело то, что он ушел, как то, что он ушел, ничего не сказав! Почему он просто не сказал мне? С моей личностью и статусом я могу решить все его проблемы, но этот горделивый пацан обязательно должен нести все на своих плечах, словно он какой-то герой, а мы обычные простофили — вот почему я так зла! – посуровело ее лицо.


Охранники лишились слов. То есть то, что Хан ответственен — проблема?


– Ты довольно решительно ушел, – прошептал в сознании Хана Луяо, – вот только твои дружки теперь будут тебя винить.


Хан слегка нахмурился.


– Забудь, лучше пусть винят меня, но останутся в живых.


Луяо слегка кивнул.


– Я пытаюсь придумать набор навыков, который подойдет твоим способностям. Возможно, тебе от этого будет польза.


Хан горько улыбнулся.


– Ты только сейчас решил обо мне подумать? Думаю, уже слишком поздно.


Луяо сказал:


– Лучше пусть у тебя что-то будет, чем не будет вовсе ничего. Пока я жил в твоем мозгу, я размышлял о твоих Шести Путях Пустоты, и думаю, что есть еще один Путь, который может объединить все, что ты уже выучил. Почему-то твой учитель тебе об этом не поведал.


Хан ответил:


– Ты имеешь ввиду Непроходимое Начало? Быть такого не может, он человек чести. Хотя, возможно, он этого и сам не знает. Так или иначе, может он и научил меня Шести Путям, сам он освоил только пять, вплоть до Пути Демона.


Луяо сказал:


– Это возможно. Дай подумать…отступим, пока будем учить финальный Путь. Я думаю, что достижение этого этапа лежит за рамками обычного освоения навыка, но, что же это может быть?


– Честно говоря, я всегда считал себя гением, и за эти годы я изучил очень многое, но Шестой Путь может быть самым злобным набором навыков, который я когда-либо встречал. Развитие Шести Путей идет не естественным образом — по нарастающей, а абсолютно противоречиво. Например, если ты осваиваешь Путь бога, Путь Человека будет нарушен. Если же ты освоишь Путь Демона, Путь Бога в свою очередь тоже будет нарушен, и каждое такое нарушение толкает тебя на новый уровень. (П.П. Надеюсь, я правильно это понял.)


– Если у тебя еще будет шанс, ты должен спросить Непроходимое Начало о том, где берет свое начало это боевое искусств. Сдается мне, что даже если это искусство возникло в незначительной галактике, его происхождение должно быть экстраординарным.


Хан кивнул.


– Если выживем, я спрошу. Кстати говоря, сколько у нас осталось времени?


Луяо серьезно сказал:


– Исходя из твоей и их скорости, мы столкнемся с ними в пределах двенадцати часов. Другими словами, нам полный каюк, если Корпорация Всех Богов не восстановит контроль над Мистической Долиной.


Штаб-квартира Корпорации Всех Богов.


Мистер Шуй, загадочный отец Цзянь Цзя, как сумасшедший мчался из Отдела Механики. Волосы были распущены, глаза красные, а взгляд был настолько острым, что создавалось впечатление, будто он готов убивать.


– Мне плевать! Мне плевать, если Модуль Частиц перегружен! Делайте, что хотите, но восстановите контроль над Мистической Долиной! – хриплым голосом ревел мистер Шуй, не оборачивая своей головы.


При виде безумно разозленного мистера Шуя, который обычно предельно спокоен, персонал Отдела Механики мог только опускать головы.


– Что с мистером Шуем? Такая ярость, словно он готов нас сожрать.


Вздох~


– Все дело в его дочери, точно говорю.


– Дочь мистера Шуя? Цзянь Цзя?


– Она самая.


– Но все знают ее статус, кто может ей навредить?


– Я слышал, что она застряла в Мистической Долине, потому что произошла какая-то неполадка с Модулем Частниц, и причиной тому, вероятно, Корпорация Сосредоточения Демонов, а точнее то, что она использовала Волну Направленного Электромагнитного Импульса (ЭМИ), которая не только уничтожила границу, но еще и повредила двигатели Модулей и устройства коммуникации.


– Корпорация Сосредоточения Демонов? Тогда мистер Шуй должен идти в Отдел Обороны, чтобы помогать там! Отдел Механики не имеет дел с внешними факторами.


– Думаешь он не пытался? Он пришел как раз оттуда. Я слышал даже Военный Лорд Кабри получил нагоняй. Надеюсь, что мисс Цзянь Цзя в норме, в противном случае дело не ограничиться мистером Шуем — ад разверзнется, если «старый монстр» семьи Шуй прознает об этом.


– Ага, как ни крути, а это семья Шуй.
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Глава 303



Глава 303 – Ненадежные Товарищи по Команде


С тех пор, как Хан покинул команду прошло уже десять часов. Он двигался в быстром темпе, не встречая на своем пути каких-либо других команд. Тем не менее, к подобной ситуации он относился пессимистически, потому что за его спиной уже чувствовалось интенсивное убийственное давление.


Хотя Хан еще никогда не видел Отряд Зачистки, он знал, что его преследователи нагоняют, основываясь на атмосфере и распространившемся кровавом смраде. Это чувствовало было необычным, оно, будто подтверждало слова Луяо о том, что Отряд Зачистки — непобедимый.


Хан увидел вдалеке реку. Река была широкой и обладала быстрым течением, а вода в ней была темно-желтой.


На ней собралась большая группа людей. Казалось, что они задавались вопросом о необходимости пересекать реку, а также о способе в том случае, если они решаться.


Хан увидел группу Чжу Янаня. Оказалось, что это команда тех знатных ребят из аристократических семей. Похоже, они, как и Цзянь Цзя, использовали какую-то навигационную систему, чтобы пройти через все ловушки. Неудивительно, что они двигались так быстро и оставили остальные команды позади себя.


Чжу Янань тоже увидел Хана. Он крикнул ему:


– Почему ты один, где Цзянь Цзя?


Хан покачал головой, говоря тем самым, что не знает. За последние десять часов он устал от этого преследования. У него было ни времени ни намерений общаться с этой группой.


Чжу Янань внезапно разъярился и выпалил:


– Цзянь Цзя что, умерла из-за тебя? Раньше вы были вместе, так почему ты сейчас один?!


Хан не ответил. У него не было на это времени.


Чжу Янань еще больше убедился в смерти Цзянь Цзя, когда увидел реакцию Хана. Он крикнул своим благородным «корешам», пытаясь убедить их в том, что Хан порочный человек, и у него были злые намерения, когда он пытался остаться с Цзянь Цзя, и даже то, что он оставил ее умирать.


Эти молодцы высокого происхождения знали то, что Цзянь Цзя была с Ханом. Их раздирало любопытство о том почему Хан сейчас был сам по себе. Они вместе приблизились и враждебно посмотрели на Хана.


– Думаю, нам нужно объяснение. Нам не очень нравится Цзянь Цзя, но она все же дочь мистера Шуй. А мистер Шуй наш уважаемый старший, многим связанный с нашими семьями. Если Цзянь Цзя действительно умерла по твоей вине, мы это так не оставим, – хмуря брови, сказал человек в серебряной броне, выглядевший несколько старше остальной братии.


– Я не убивал Цзянь Цзя, – сказал Хан.


– Тогда где она?


– Я не знаю.


– Э? Что значит — ты не знаешь? Мне кажется, ты вешаешь нам лапшу на уши.


– Думай, что хочешь. У меня нет на это времени.


– Ответь мне! Вперед, схватите его! Мы отпустим тебя, когда убедимся в безопасности Цзянь Цзя. В противном случае мы отведем тебя к мистеру Шуй.


Судя по всему, парень в серебряной броне был лидером группы. В принципе, по сравнению с остальными он все еще был спокоен. Он не верил в то, что Хан убил Цзянь Цзя, тем не менее, выглядел Хан действительно подозрительно, поэтому не должно быть каких-то проблем, если они его ненадолго задержат.


Грохот~


Вдалеке рухнула черная гора. Вне всяких сомнений, если кто-то и владеет подобной силой, то это Отряд Зачистки.


Хан вдруг улыбнулся и сказал:


– Ладно, я ваш раб, я пойду с вами.


Никто не понял почему Хан вдруг стал таким послушным. Луяо не был исключением, поэтому он завопил на Хана прямо из его мозгов:


– Беги, Хан! Чего ты ждешь?! Отряд Зачистки уже почти здесь!


Хан мысленно ответил:


– Бежать? Куда мне бежать? Раз я в любом случае умру, я, по крайней мере, сделаю это с достоинством.


Луяо шокировано перестал говорить.


Он знал, что у Хана нет возможности сражаться против Отряда Зачистки. Хотя у него был Конец Пустоты, Генетическая Армия Зверей и еще куча трюков, всего этого было недостаточно для его выживания. Все-таки к нему пожаловала целая команда палачей — самая могущественная группа в Корпорации Сосредоточения Демонов.


Молодой парень в серебряной броне тоже был поражен. Он махнул и недобро сказал:


– Свяжите его. Пусть кто-то проверит, что произошло на холмах вон там. Найдите того кто это сделал.


Хан покачал головой и сказал:


– Вам не нужно меня связывать. Тут так много элитный бойцов, а вы беспокоитесь, что я сбегу?


Аристократическая команда, видимо, согласилась с этим. Все они были приемниками знаменитых учителей и потому были хорошо обучены. Если они даже Хана не сдержат, это будет позором.


Хан посмотрел назад и сказал:


– Проверять тоже не нужно, я знаю кто там.


– Кто?


– Отряд Зачистки из Корпорации Сосредоточения Демонов.


Бум~


Когда он закончил говорить, лица всех присутствующих дворян побледнели. Они явно были в курсе этого печально известного отряда.


Хан увидел, как Чжу Янань трясся и трусливо потел.


По сути, из всей этой благородной шайки нашлось лишь несколько человек, состояние которых было немного лучше Чжу Янаня. Может, рождение в подобных семьях гарантирует им больше ресурсов и лучший рост, но в тоже время они гораздо больше боятся потерять свои жизни. Хан, ничего не имевший при рождении, полностью отличался от них, он не боялся потерять свою жизнь. Он знал, что это в любом случае произошло бы.


– Лои, используй свою зрительную технику и проверь, кто они такие! – сказал парень серебряной броне, в нем немного чувствовался характер генерала.


Вскоре светловолосый Лои испуганно сказал:


– Это правда команда из Корпорации Сосредоточения Демонов! От них прет такой силой, что они и правда могут быть Отрядом Зачистки.


Чжу Янань, услышав это, слетел с катушек. Он крепко схватил Хана и крикнул ему в лицо:


– Машу ж вать! Что, ради всего святого, ты наделал? Почему этот отряд здесь?! Мы все помрем!


Хан равнодушно ответил:


– Так ли важна причина, по которой эти ребятки пришли сюда?


Парень в серебряной броне был удивлен, но затем спокойно ответил:


– Ты прав, не важно зачем они здесь, важно то, что они враги! Всем приготовится к битве.


У Чжу Янаня, похоже, не было решимости сражаться. Он продолжал цепляться за Хана.


– Ты! Ты привлек сюда этот отряд, и именно поэтому Цзянь Цзя убили, верно?! Ты чертов урод!


*Шух*


Хан вдруг повернул запястьем и оттолкнул Чжу Янаня, а затем холодно сказал:


– Трус, отойди от меня. Цзянь Цзя жива, я отвел от своей команды Отряд Зачистки, а Цзянь Цзя с остальными убежали в другом направлении.


Некоторые посмотрели на Чжу Янаня сверху вниз, он действительно сегодня опозорил свою благородную личность. Особенно выделился тот парень в серебряной броне. Он сплюнул на пол и отчетливо фыркнул в сторону Чжу Янаня.


– Меня зовут Кармен, – парень в серебряной броне протянул Хану руку с понятными намерениями.


– Хан, Х-А-Н, – улыбаясь, пожал ему руку Хан.


Хотя другие молодые аристократы боялись Отряда Зачистки, они все еще оставались спокойными. Из всего своего обучения они вынесли то, что вне зависимости от ситуации они не должны потерять перед страхом свое достоинство.


– Отлично! Все эти люди приличные бойцы. Если будем работать вместе, сможем выиграть немного времени, – пробубнил Луяо в голове Хана.


Хан съежился, большинство этих людей были воинами высочайшего уровня, которых учили известнейшие мастера. Однако даже такая сила, по мнению Луяо, в лучшем случае могла лишь выиграть немного времени. Отряд Зачистки действительно был ужасающим.


Честно говоря, меньше всех боялся Хан. А все потому, что он раньше ничего не знал об Отряде Зачистки, так что это было закономерно. Как говорится, счастье в неведении и неведение — благо.


В противовес ему выступали эти молодые аристократы, которые слышали об этом отряде много ужасных вещей, в следствие чего перепугались до чертиков еще до встречи с ними.


Враги наконец приближались. Все они были странно одеты: черная броня, черные накидки и цветные маски. Нигде не было видно хоть какой-то части их тела, будто они были кучкой роботов.


А вот их оружие довольно сильно выделялось. У всех были гигантские клинки, обмотанные в звериную черную кожу, а находились они или в области плеч или на спине. Каждый клинок был три метра в длину и полметра в ширину, с виду напоминая огромные доски.


Их маски тоже были в виде различных животных, включая обезьян, питонов, медведей, леопардов и так далее.


Напряженная атмосфера ощущалась так, словно жестокий ветер обдувал тела всех присутствующих. Прежде чем началась битва, Хан чувствовал, как дергались и сокращались его мускулы. Ему пришлось расправить грудь, чтобы держать голову прямо. В этой смертельной атмосфере Хан и команда аристократов выглядели, как маленькие цыплята, ждущие своего убоя.


Отряд Зачистки приближался все ближе и ближе. Держа свои гигантские мечи, они подходили с равнодушными лицами.


Хан чувствовал, как все в группе, включая Кармена, дрожали.


– Черный Плащ, Звериное Лицо, Призрачная Голова, Тихое Убийство! Ошибки быть не может. Они точно Отряда Зачистки Звериного Сектора под командованием Корпорации Сосредоточения Демонов!


– Проклятье, они все же пришли! – пробормотало несколько смельчаков из команды. Кармен в свою очередь молчал, пока на его лице проступал пот.


– Я не готов умирать! Я все еще должен стать приемником своей семьи!


Чжу Янань был первым кто развернулся и убежал. Его действия вызвали цепную реакцию, в следствие чего все больше и больше людей из команды последовали его примеру, забегая в реку. Их даже не волновали возможные ловушки в ней, потому что нет ничего хуже Отряда Зачистки Корпорации Сосредоточения Демонов.


– А ну вернулись все! – гневно и в тоже время разочаровано сказал Кармен. – Мы не можем потерять достоинство своих семей, даже если умрем!


Чжу Янань продолжал мчаться вперед, отвечая на ходу:


– Ну и что, что мы потеряем достоинство? Гораздо важнее выжить!


Кармен и те немногие у кого были яйца пытались подбежать к реке и остановить своих товарищей, но они тоже медленно исчезли в водах реки. В итоге единственным кто остался был Хан.


– Воистину, они не мои братья, на них нельзя положится, – сказал Хан с горькой улыбкой.


Он тоже хотел сбежать, но его разум твердил ему, что толку от этого не будет. Сейчас побег — это потеря времени и достоинства.


Пусть Хан чувствовал страх, он все же решил столкнутся с этим бедствием лицом к лицу.


Он медленно вытащил Звездный Душащий Удав из Лунной Метки и указал этим трехгранным мечом в землю….
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Глава 304



Глава 304 – Человек с Самыми Большими Яйцами в Галактике


Столкнувшись с легендарным Отрядом Зачистки, Хан был полностью подготовлен. Он смотрел вдаль с опущенным мечом.


В ста метрах от него Отряд Зачистки прекратил свое продвижение вперед. Они всадили свои пугающие клинки в землю.


*Шух*


Внезапно выскочил Хэюань из расы Трехглазых и сказал с ехидной улыбкой:


– Что за сюрприз, мы встретились снова, верно? Но еще больше тебя должно удивить то, что флот нашей расы уже 14 часов как на пути в Млечный Путь. Наш авангард уже видел прекрасные рукава галактики. Пройдет совсем немного времени, и мы снова станем хозяевами этого места! А вас, людей, мы перебьем и навсегда выдворим из Млечного Пути.


– Это невозможно! – Хан был невероятно сильно шокирован.


Хэюань сказал:


– Я тоже так думал, но это правда. Корпорация Сосредоточения Демонов создала гигантский Гиперпространственный Переходный канал, соединенный с частью Темной Сети, по которому наш флот смог переправится прямо на границу Млечного Пути. С момента нашего ухода прошло три столетия! Теперь мы собираемся забрать галактику, которая была домом моих предков, а затем мы снова станем там хозяевами!


– Если говорить точнее, это место было домом НАШИХ предков, – сказал Хан.


– Закрой свой рот! – гневно выпалил Хэюань. – Как вы, беспомощные людишки, можете делить с нами гордость наших предков? У вас даже нет какой-либо генетической мутации. Вам должно быть стыдно жить в этой галактике! Я не мог поверить, что вы, парни, все еще существуете. Со всей имеющейся у вас силой вы также слабы, как и муравьи!


– Если мы муравьи, значит, мы будем муравьями убийцами! – свирепо взревел Хан.


Хэюань отступил на несколько шагов. Он был удивлен гневом Хана. Он даже мог видеть его налитые кровью глаза.


В общем-то, реакция Хана была вполне ожидаема. Раса Трехглазых с помощью Корпорации Сосредоточения Демонов несет Млечному Пути смертельную угрозу. Пока в той галактике находится Земля, Хан будет сражаться, чтобы все защитить.


Знание того, что раса Трехглазых почти вошла в галактику довело его до грани, из-за чего у него полностью снесло крышу.


В этот момент из Отряда Зачистки вышел воин. Он оттолкнул Хэюаня и встал перед Ханом.


Этот человек был одет в черную броню и маску орла. Он сказал Хану:


– Я знаю, что ты с предателем Луяо. У меня есть к нему пара вопросов.


Хан ответил:


– У Луяо нет настроения с тобой разговаривать.


Человек в маске орла сказал:


– Скажи ему, что эти вопросы не от меня, а от нашего лидера. Если от откажется рассказывать, будут серьезные последствия.


– Серьезные последствия?! – горько рассмеялся Хан. – Ты меня в любом случае собираешься убить, и при этом ты все равно хочешь, чтобы я отвечал на твои вопросы? Ты вообще как, нормальный?


– Хочешь по брыкаться перед смертью, хорошо. Сначала доведите его до полусмерти, а затем силой откройте его нулевой регион мозга! – скомандовал со взмахом руки палач в орлиной маске, он явно был в ярости.


*Шух*


Одиннадцать палачей в маске мгновенно выстроились в ряд, вытаскивая из своеобразных ножен свои Клинки Призрачных Голов. Внезапно все осветила серебряная вспышка, из-за чего всем было трудно открыть глаза.


Хан с другой стороны тоже выпустил Армию Смешанных Зверей и бросил три семени Лоз Небесного Короля.


– Ха?! Хочешь сражаться со мной при помощи этих вшивых трюков? Мечтай! – закончив говорить, палач в маске орла двинулся вперед.


В этот момент вперед выступил палач в маске удава и сказал:


– Нам не нужно сражаться с ним вместе. Дайте мне разобраться с этим, я не хочу, чтобы он случайно помер.


*Шух*


Палачи с масками зверей решили, что в этом есть смысл. Атаковать маленького человечка всей группой явно бессмысленно.


Человек в маске удава начал шаг за шагом приближаться к Хану со своим гигантским мечом. Хотя двигался он не быстро, каждый его шаг оставлял на земле глубокий отпечаток ноги.


«Конец Пустоты, активировать!» – выпалил Хан и рванул к палачу вместе с Призрачной Клешней. Пусть Отряд Зачистки непобедим, Хан считал, что со своей силой может сражаться хотя бы против одного из них.


Выпустив свои уловки, Хан приближался, а палач в маске удава ухмыльнулся и внезапно исчез.


«Змеиное Движение!»


Он вдруг превратился в луч темного света. Этот темный свет двигался не по прямой, а зигзагами, словно змея. Он прошел мимо Армии Смешанных Зверей и агрессивно показался перед Ханом.


«Конец Пустоты не сработал?» – глаза Хана широко открылись, после чего его тело сразу извилось таким образом, будто пьяный человек потерял равновесие.


Палач в маске удава быстро приближался, а Хан также быстро замечал его движения. Внезапно Хан при помощи сложных вычислений уклонился от вражеской атаки, которую в него запустил палач.


Ка~


Палач попытался достать Хана, но ему не удалось, что сильно его удивило. Как-никак, он со своей молниеносной скоростью один из лучших воинов в отряде. После этого он топнул по земле левой ногой, пытаясь поднять скорость и снова поймать Хана.


Ка~


Почти упавшее тело Хана вдруг поднялось. Он запустил себя вперед по полу, используя все те же расчеты и экстраординарные рефлексы.


Было ясно как день, что Хан стал гораздо сильнее, чем раньше.


К сожалению, между ним и этим палачом все равно была огромная разница. Когда палач в третий раз попытался схватить свою цель, Хан вложил всю свою силу в два прядущих движения, но так и не смог избежать последней атаки. В итоге палач поймал Хана за шею.


Через все тело Хана прошло несравненное чувство. Он мгновенно почувствовал холод, будто человек перед ним был не солдатом, а дьяволом, что выбрался из ледяной преисподней.


Хан начал понимать, о чем раньше твердил ему Луяо. Они оба были эсперами, но между ним и Отрядом была огромная разница. Этому палачу Конец Пустоты был ни по чем, к тому же он смог схватить Хана при помощи пары простых движений.


Хан ничего не мог сделать против такого могущественного противника.


Основная причина крылась явно в скорости. Хан испытывал недостаток не в силе, и не в товарищах по команде, а во времени. Если есть время, силу и команду можно заставить работать вместе. Однако скорость этого человека в маске удава была настолько быстра, что Хану даже не хватало времени среагировать.


Он чувствовал, что его зрение затуманивается, тело становится все холоднее, а его сердцебиение уже едва было слышно.


Никогда раньше у него не было подобно чувства близости к смерти. Теперь Хана можно было убить в любой момент, палачу лишь нужно влить чуть больше силы в свою хватку.


Внезапно поток густого серого тумана распространился со скоростью, превышающей скорость этого палача.


Хан чувствовал, что сейчас тронется рассудком.


Как обычный человек, он никогда раньше не видел столько элитных воинов в одно и тоже время! Это было невероятно!


Грохот~


Как раз, когда Хан находился в состоянии нереального удивления, атмосфера внезапно изменилась.


Серый туман направлялся не к Хану, а к палачу в маске удава.


Бум~


Мистический серый туман мощно врезался в палача. Лишь мгновением ранее Хана атаковал палач, на движение которого он не мог среагировать, а теперь этот самый палач не смог среагировать на атаку другого эспера.


Хан чувствовал, что находится в воздухе. В это время он увидел, что и палача отправили в полет. Страх и шок отразились в глазах под маской палача.


«Кто это был? Кто выпустил такую мощной атаку?! – задавался вопросом Хан.


«Не могу поверить, что Сыма Хуньфэн в самом деле тебе поможет! Смотри, это сила Пикового Верховного Восьми Звезд! Сила сильнейшего человека в Млечном Пути!» – восторженно сказал Луяо в голове Хана.


«Это он?!» – Хан снова поразился, чудным образом приземляясь на землю и сильно откашливаясь.


Атмосфера на поле боя становилась все более и более напряженной. Хан чувствовал, что позади него приближается другая группа войск. Эта группа принадлежала Сыма Хуньфэну, и они уже давно верно следуют за ним.


Рядом с Ханом густой серый туман постепенно сформировался в человеческую фигуру. Сыма Хуньфэн наконец вышел из тумана.


– Убери свой Конец Пустоты, – сказал он удивленному Хану. – Твоя способность не может на них полностью подействовать — они слишком сильны. В тоже время Конец Пустоты ослабляет и мои силы.


Хан кивнул и убрал Конец Пустоты.


Во всей вселенной даже Верховный не может избежать эффекта способности Хана. Однако силу Сыма Хуньфэна и Отряда Зачистки Конец Пустоты может только ослабить. Поэтому предельно ясно, что у них сила Восьми Звезд.


– Кто ты? – наклонив голову, спросил палач в маске леопарда.


– Человек с величайшей силой — Сыма Хуньфэн! – гордо ответил он.


– Твоя сверхсила — Облако Опустошения? – снова спросил палач в маске леопарда.


– Именно! – ответил Сыма Хуньфэн все с той же гордостью.


Хан понятия не имел, что это за Облако Опустошения, но по виду палачей из Отряда, которые, услышав об этой способностей, неожиданно проявили нерешительность, Хан чувствовал, что это, должно быть, жутка штука.


Палач в маске удава покачал головой.


– Пиковый Восьмизвездочный уровень, Облако Опустошения. Не думал, что в Млечном Пути есть такой сильный человек. Мы — третий Отряд Зачистки под командованием Корпорации Сосредоточения Демонов, также известный, как Звериный Отряд Зачистки. Все мы воины Восьми Звезд. Ты должен понимать, каков будет результат, если ты будешь с нами сражаться. По необходимости я бы не хотел с тобой конфликтовать. Мне нужен лишь человек позади тебя.


Сыма Хуньфэн высокомерно спросил:


– Ты имеешь ввиду Хана?


– Именно, – кивнул палач в маске удава. – У него есть необходимая нам душа. Если хочешь компромисс, мы можем оставить тело, но душу заберем с собой.


Хэюань встревожился после этих слов и выкрикнул:


– Ты обещал, что оставишь мне его труп!


Бам~


Палач в маске удава исчез. В тоже время Хэюань был отправлен в полет.


Без ограничения от Конца Пустоты сила этого палача была полностью высвобождена. Он даже внешне больше напоминал тень, чем человека, а когда он использовал свои змеиные движение, его скорость могла бы сравниться с молнией.


– Ты не квалифицирован, чтобы открывать здесь свой рот, – грубо отчитал он Хэюаня. – Еще одно слово, и я убью тебя.


Хахахаха~


Сыма Хуньфэн вдруг разразился хохотом и громко сказал:


– Это как раз то, что я собирался сказать. До тех пор, пока я жив, вы не квалифицированы предлагать мне компромиссы!


– Почему?! – озадачено спросил палач в маске леопарда. – Ты должен понимать, что нас больше, и мы лучше кооперируемся. Может, ты сильнее нас по одиночке, но, если мы все начнем сражение для тебя все станет чрезвычайно плохо.


– Мне не нужны твои объяснения, я и сам это знаю! – выкрикнул Сыма Хуньфэн с широко открытыми глазами. – Слушайте сюда! Неважно насколько плох Хан, он все еще житель моего Млечного Пути! Так что не тебе принимать подобные решения! Людей из моей галактики могу убивать только я. Это касается не только людей, но и вообще всего! Там вы не можете коснуться даже кусочка стекла — таковы правила!


Хан затих. В его глазах Сыма Хуньфэн был самым упертым чуваком, которого он когда-либо видел, которого заботят только правила.


Однако Хан был несколько тронут словами этого упертого чувака, потому что ради порядка он был готов рисковать собственной жизнью.


– Так мы в любом случае будем друг с другом сражаться? У нас тут так много воинов Восьмой Звезды. Стоит нам начать битву, как последует множество жертв. Даже эта планета не уцелеет, а все из-за твоих идиотских правил! – рассмеялся палач в маске удава.


– Погоди! – вдруг сказал Сыма Хуньфэн.


Шух~


Он вдруг превратился в серый дым и на невероятно быстрой скорости устремился к Хэюаню, по путно подвешивая всех воинов Трехглазой расы в воздухе.


– Раса Трехглазых! Я пришел за вашими жизнями! Почему вы атаковали галактику?! Почему?! Как вы посмели! Я Сыма Хуньфэн — человек с величайшей силой в Млечном Пути! Как вы посмели вторгнуться на мою планету? Я собираюсь забрать жизни всех вас! Вот что случается, когда вы нарушаете правила!


Хан видел, что Хэюань уже хромал, как подстреленный, но Сыма Ханьфэн его не отпускал. Кости Хэюаня обернулись серым дымом.


Треск~


Из дыма вылезла рука, после чего третий глаз Хэюаня был вырван из головы и раздавлен Сыма Хуньфэном.


Треск~


Мертвое тело Хэюаня вылетело из дыма в направлении Хана и упало прямо перед ним.


– Если я сегодня выживу, я уничтожу расу Трехглазых! Я клянусь моим именем, что убью тех кто нарушает мои правила!


Шух~


Сыма Хуньфэн снова показался прямо перед Отрядом Зачистки. Он показал на них пальцем, с которого стекала кровь.


– Теперь ваша очередь. Вы помогли расе Трехглазых проникнуть в мою галактику и тем самым нарушили мои правила?! Никто из вас не покинет это место живым!


Ляп~


Палач в маске удава сплюнул на землю и неуважительно высказался:


– Старый черт, ты что, еще не понял? Ты не выиграешь против нас. В худшем случае в этом бою двое наших погибнут, но ты тоже умрешь.


– Закройся! Конечно, я знаю, что будет! – громко крикнул Сыма Хуньфэн. – Я в любом случае буду сражаться! Вы нарушили мои правила, поэтому я убью вас! Все просто!


– Ты сам по себе, но нас одиннадцать!


– Пусть так!


– Ты пришел с крошечного Млечного Пути, но за нами могущественная Корпорация Сосредоточения Демонов!


– Пусть так!


Отряд Зачистки был шокирован. Они не ожидали того, что Сыма Хуньфэн будет настолько упрямым, что будет сражаться с любым, кто нарушит его правила, даже если он рискует умереть. Такого человека действительно непросто встретить.


В тоже время Хан был поражен ничуть не меньше. Он вдруг обнаружил, что этот Сыма Хуньфэн был не только человеком с величайшей силой, но и человеком с самыми большими яйцами в Млечном Пути!
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Глава 305



Глава 305 – Облако Опустошения


Хан был в полном шоке от действий Сыма Хуньфэна. Этот мужик хочет в одиночку вынести Отряд Зачистки Звериного Сектора Корпорации Сосредоточения Демонов?!


Вне всяких сомнений, личность у Сыма Хуньфэна крайне сложная. С одной стороны, он упрямец, который всегда играет по правилам. До чертиков гордый и уверенный, он наказывает всех кто противится его правилам, из-за чего трем помешанным учителям даже пришлось сбежать в Область Забвения.


Но сегодня этот упрямый старик выступил против могущественного Отряда Зачистки безо всякого страха и даже с готовностью умереть за свою преданность делу.


Хан не знал как описать Сыма Хуньфэна, более того, он не мог определится: повезло ли его галактике или нет иметь такого загадочного старика?


Как раз, когда Сыма Хуньфэн и Отряд Зачистки собирались начать, Луяо в сознании Хана подал голос:


– Я чувствую силу, что была в моем изначальном теле.


– Где, – озадаченно спросил Хан. Изначальная сила Луяо? Разве это не Темные Кристаллы, которые остались от него после смерти?


Луяо сказал низким голосом:


– Сразу позади тебя, иди проверь тело Хэюаня.


Будучи на виду Отряда Зачистки, Хан не смел двигаться. Вместо этого он быстро сказал Серебряному Лису проверить тело Хэюаня.


Вскоре Серебряный Лис принес Хану его пространственное кольцо. Глубоко заглянув в измерение, Хан шокировано обнаружил, что внутри кольца было целых два Темных Кристалла!


Хан не знал, что запланировали Апостолы: осознав то, что сбор всех семи Кристаллов был невозможен, они понадеялись убить Хана и извлечь из него всю Темную Силу.


Хотя в процессе извлечения будут потери, это их уже не сильно волновало, потому что на тот момент у Хана уже было четыре из семи Кристаллов, а ряды Апостолов все больше редели.


Одобрив этот план, Апостолы передали два Кристалла Хэюаню, который сотрудничал с Корпорацией Сосредоточения Демонов в качестве представителя Клана. Они надеялись получить больше Сил Тьмы после смерти Хана.


Это был умный план, вот только он пошел коту под хвост из-за Сыма Хуньфэна, который в ярости убил Хэюаня, из-за чего два драгоценных Кристалла оказались в руках Хана.


Два Кристалла представляли из себя Кость Тьмы и Глаз Тьмы. Теперь для полного комплекта Сил Тьмы ему не хватало только одного Кристалла.


«Я буду сражаться с Сыма Хуньфэном и использую Кристаллы в подходящий момент! – решил он про себя, стоя сразу за Сыма Хуньфэном.


Исходя из собственного опыта, Хан знал, что после поглощения Темного Кристалла он в считанные секунды станет гораздо сильнее, поэтому он планировал использовать их только в безнадежной ситуации.


Сыма Хуньфэн окинул Хана взглядом.


– Так ты ученик трех идиотов?


Идиотов?


Это было грубо.


Хан кивнул, решив не спорить со стариком. Этот черт был так горд, что на всех смотрел свысока. Действительно, люди вроде Трех Помешанных для него будут всего лишь Тремя Идиотами.


– Хорошо, давай ко мне! – сказал он.


Как раз, когда он сказал эти слова, палачи со звериными лицами начали действовать. Эти парни были не только невероятно умелыми и жестокими, но еще и обладали превосходным уровнем взаимодействия друг с другом. Каждый их удар был нацелен только на убийство.


Они формировали нереально пугающую сверхъестественную комбинацию. Палач с лицом удава двигался быстро и скрытно, палач с лицом грызуна использовал демонов земляного типа, палач с лицом орла летал, однако его сверхспособность не имела отношения к Небесному Повелителю Кэ Лакэ.


Шух~ Шух~


С самого начала воины перед Сыма Хуньфэном один за другим получали на орехи. Эти воины не были слабаками, половина из них даже достигла уровня верховных, вот только Отряд Зачистки был слишком силен — Призрачные Головы в их руках были уникальными вещами, они меняли свою форму по желанию своих владельцев. Иногда они были маленькими, а иногда невероятно большими. (П.П. Объясню, ибо тут куча непонятного. Воины перед Сыма Хуньфэном — это его собственный отряд, который единожды упоминался Ханом в духе «он слышал приближение другой группы». Что касается Призрачных Голов, тут тоже никакого объяснения не было, лишь такое же единичное упоминание, но, судя по всему, это мечи Отряда Зачистки.)


Страдали не только подчиненные Сыма Хуньфэна, в опасности была и Армия Смешанных Зверей Хана.


Изначально у Хана было два Семиглазых Звездных Паука, но они оба сложили свои головы в битве против Иллюзорного Короля Нептуна. Хан решил перестать использовать масштабные армии и положится на двадцать или около того недавно созданных Смешанных Зверей, а также на Призрачную Клешню, Демоническую Клешню и Серебряного Лиса, чтобы сформировать маленький отряд.


В битве такого уровня армия, которую производят Семиглазые Пауки, нужна не для того, чтобы убить, а для того, чтобы быть убитыми. Для их умерщвления Отряду Зачистки потребовалось бы потратить время и энергию. Реальная цель таких пауков в том, чтобы выиграть время и дать возможность главным силам.


И только сейчас, когда их больше нет, Хан ощутил насколько велика была эта утрата. Теперь у него не оставалось выбора, кроме как использовать остальных смешанных зверей в качестве армии, но из-за их меньшего количества толку от них было куда меньше, чем от низкоуровневых Звездных Пауков, которые, несмотря на слабость, брали числом.


Сыма Хуньфэн с упрямым лицом трансформировался в облако из серого дыма.


Облако Опустошения. Пусть уровень этой способности не так уж и ошеломляющ, она все же позволяла Сыма Хуньфэну править миром. Облако Опустошения обладает редким коррозионным свойством. Оно не только разъедает тела людей, но и поедает их души.


Эта одна из причин, по которой Трое Помешанных и еще множество других сильных воинов из Области Забвения избегали Сыма Хуньфэна. Убийство от его рук, значит, уничтожение души!


Согласно легендам, души сильных воинов не умирают, а попадают в некое царство после смерти их физических тел.


По галактике ходят подобные легенды, и они эквивалентны вере в Небеса среди людей Земли. Множество воинов верят, что их души могут возвысится до высших форм жизни. Поэтому если их убьет Сыма Хуньфэн, они никогда не попадут в духовное царство.


Однако это только один момент. Вторая причина такого страха перед Сыма Хуньфэном заключается в том, что этот человек крайне хорош в истреблении семей. Если кто-то перейдет ему дорогу, то этот кто-то лишится не только тела и души, но своей семьи и друзей.


Под таким психическим давлением большинство людей решают сдаться.


Так или иначе, хорошим человеком Сыма Хуньфэна не назвать. Его опережает собственная репутация беспощадного убийцы.


Но он, безусловно, от чистого сердца желает галактике лучшего. Он был готов защищать ее ценой своей жизни, и этого достаточно! В конце концов никто не идеален, и это доказывается тем — что чем умнее ты, тем страннее твоя личность, а чем ты сильнее, тем более непредсказуемы твои действия.


Люди с обычной личностью никогда не станут легендами, на это способны лишь одержимые и сумасшедшие!


Вруум~


Сыма Хуньфэн — это тот, кто обладает такими характеристиками.


Он пронесся мимо палача с лицом удава в виде серого дыма. Затем все выглядело так, словно в палача брызнули ядом. Его броня разъедалась, торчащие волосы загорелись, из-за чего он болезненно завопил.


Сыма Хуньфэн воистину сильнейший человек в галактике. Он очень силен.


Но Хан знал, что времени у них не много.


Когда воины с такими навыками вступают в бой с друг другом, любого из них становится трудно убить. Хан уверен, что будь у Сыма Хуньфэна достаточно времени, он бы убил больше, чем одного палача.


Время, однако, требует жертв. Поэтому, чтобы продолжать сражаться нужно большое количество товарищей. В данной ситуации и армия смешанных зверей Хана и армия Сыма Хуньфэна были в крайне нехорошей ситуации. Сыма Хуньфэн был единственным, кто мог сражаться с Отрядом Зачистки.


Но при таком раскладе даже безмерно могущественный Сыма Хуньфэн умрет.


Вруум~ Вруум~


Внезапно, пока Хан наблюдал за постоянно снижающимся количеством смешанных зверей, произошло неожиданное изменение.
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Глава 306



Глава 306 – В Этот Раз Нам Придется Использовать Все!


В силе была значительная разница. Как раз, когда Хан уже собирался отступить, по причине того, что больше половины его ресурсов уже были потрачены, ситуация внезапно изменилась.


Откуда не возьмись всю местность наводнило огромное количество пауков. Эта темная туча пауков покрыла довольно много земли.


Хан был удивлен. Он знал, что это скопление пауков принадлежало Уюню, Помешанному на Зверях. Хан пытался собрать большую армию из Семиглазых Звездных Пауков как раз потому, что пытался скопировать армию Уюня.


И действительно, в следующий миг с неба спустилась тень, которая оказалась Кэ Лакэ. Трое Помешанных и войска Боя тоже появились позади толпы пауков. Они не были разочарованы, когда Хан внезапно ушел. Вместо этого они наполнились решимостью найти Хана, что, в общем-то, и сделали.


Нужно сказать, что мощь Семиглазых Звездных Пауков Уюня сильно превосходила недавно умерших пауков Хана. Как самый известный повернутый на животных в Млечном Пути, Уюнь обладал неимоверным количеством женских особей пауков, которые могут производить войска колоссальных размеров.


– Если мы хотим выжить, мы должны использовать все, что у нас есть! – выпалил Хан в сторону своих товарищей.


Что это значит?


Для других эти слова могут быть непонятны, но, так как троица учителей очень хорошо знала Хана, они тут же все поняли.


На пути сюда троица была сильно ошеломлена. Они никогда не видели врагов такой силы, какая была у Отряда Зачистки.


Одиннадцать палачей, все носят маски, и каждый обладает силой Восьми Звезд.


Что это значит?


Из всего Млечного Пути, включая ближайшие пустынные звездные регионы, только Сыма Хуньфэн достиг уровня Восьми Звезд и даже находился на пике этого уровня. Остальные воины в лучшем случае достигали Семи Звезд, но и таких было кот наплакал.


Поэтому Сыма Хуньфэна действительно можно считать особенным. Честно говоря, средних уровень бойцов в Млечном Пути не очень-то высок. Именно поэтому бывалая троица учителей лишилась дара речи, когда увидела целый ряд палачей Восьмизвездочного уровня.


Еще больше их обескуражило то, что Хан сражался против этих одиннадцати монстров вместе с Сыма Хуньфэном!


В этот раз битва, несомненно, будет разрушительной.


Армия Смешанных Зверей Хана стала настоящей бомбой в сообществе Корпорации Всех Богов. Каждый из его зверей стоил не меньше 100 миллионов очков!


Почему их стоимость настолько высока?


Потому что его звери не только особенные, но и сильные.


Но даже такие грозные монстры сейчас лишь укрывали землю своими трупами!


Из десятков смешанных зверей Хана за считанные секунды осталось только шесть. Даже Серебряный Лис, Призрачная Клешня и Клешня Демона — сильнейшие звери из всей армии сейчас были покрыты ранами разной степени тяжести.


Тоже касается и Сыма Хуньфэна с его войсками.


Как человек с величайшей силой в галактике, Сыма Хуньфэн имел в подчинении глубоко преданную группу войск. Те, кто последовали за ним в Мистическую Долину были лучшими воинами. Их насчитывалось более шестидесяти, и более половины из них были Верховными.


Однако не прошло и минуты, как половина этих войск была истреблена. В конечном счете осталось меньше двадцати воинов.


Теперь можно было ясно увидеть, что Хан и Сыма Хуньфэн оставались в живых отнюдь не благодаря своей силе, а благодаря ресурсам в их распоряжении.


До сих пор единственным раненым со стороны палачей был тот, что в маске удава — ему досталось от Сыма Хуньфэна. Помимо него было еще два слегка раненых палача. Но ни один из них еще не умер, и они по-прежнему превосходили Хана и Сыма Хуньфэна.


Именно поэтому Хан громко выкрикнул эти слова. Если они хотят выжить, им придется использовать все имеющиеся ресурсы!


Эти слова предназначались Трем Помешанным и их войскам. Посыл был ясен: выкладывайте все, что у вас есть, или всем придет конец!


Аахххх~


Стиснув зубы, Уюнь громко выкрикнул, потирая свое пространственное кольцо пальцем и таким образом полностью открывая пространство!


– А ну бл*ть вышли все! – гаркнул он во все горло.


Какакака~


Через секунду из пространственного кольца выскочила большая группа бравых воинов. Все они были шедеврами Уюня — Бронированными Божественными Зверьми! У каждого из них была сила схожая с верховным.


Более того, появилось еще больше Семиглазых Звездных Пауков, Двуглавых Демонических Волков, несколько неудачных прототипов Бронированных Божественных Зверей и более чем десять незаконченных человекоподобных смешанных зверей, у которых недоставало нескольких конечностей.


Уюнь первым задействовал все свои ресурсы, а за ним уже подтянулись все остальные. Непроходимое Начало тоже призвал все свое драгоценное снаряжение Арес-Класса. Эту экипировку он копил всю свою жизнь, но сейчас он разбрасывается ею так, словно она мусор.


– Ревущий Меч Пяти Громов! На выход! Трезубец Бушующих Волн Посейдона! Тоже на выход!


Внезапно небо разрезала молниевая прожилка – то был Штормовой Защитник Е Вэйвэй.


Е Вэйвэй, разумеется, больше всего беспокоилась о Хане. Она быстро сняла свои перчатки и в следующий миг оказалась в стороне Отряда Зачистки.


В общем и целом, благодаря предупреждению Хана, все осознали, что с этими парнями бесполезно сражаться в пол силы. Никто, за исключением Сыма Хуньфэна, не способен сравниться с ними.


Поэтому им нужно использовать все имеющиеся в рукавах карты!


Безумие!


Поле боя обратилось безумием!


Множество экипировки Арес-Класса тайфуном было запущенно в сторону Отряда Зачистки.


Троица Помешанных была особенно интересной. Как правило, в их рукавах покоилось множество карт. Пока они прятались в Области Забвения, они поняли, что им нужно побольше козырей на то случай, если Сыма Хуньфэн однажды придет за ними, чтобы уничтожить. В итоге они накопили приличное количество полезных вещей.


Кроме того, тут было множество элитных воинов из Области Забвения. Жить в том месте им было действительно скучно, поэтому по прошествии времени они решили обменяться различными знаниями, а также обсудить различные штуковины, от которых людям мало не покажется. Громовой Огонь и Лоза Небесного Короля, которыми частенько пользовался Хан, появились как раз в подобной ситуации.


Перед появлением Трех Помешанных и остальной компании Хан уже использовал все вышеупомянутые приспособления.


Однако это было неважно, потому что с собой у троицы было еще полно подобных вещей. К тому же другие элитные воины из Области Забвения тоже имели при себя различные коварные приспособления.


Как-никак, всего на стороне троицы учителей насчитывались сотни людей. И с учетом всех их трюков и приспособлений — это воистину была грозная сила.


Хвать~


В этот момент Ночной Бродяга вытащил нож и резанул по своей руке. Он высосал немного крови и сплюнул ее на палачей в звериных масках. Его кровь внезапно обратилась туманом, который неожиданно начал разъедать все подряд.


Помешанный на ядах Ночная Руина, известен своими ядами.


Все знали насколько силен Ночная Руина, но то, что все используемое им является ядовитым знали не все. Тем не менее, у него не было ничего более ядовитого, чем он сам. Из-за того, что Ночной Бродяга за всю свою жизнь опробовал множество ядов его тело к этому моменту накопило громадное количество оных.


Это то, что называют джокером в рукаве!


Помешанный на Ядах использует даже собственную кровь!


Ничья!


Безвыходное положение!


С самого начала битвы Хан и остальные воины использовали все свои ресурсы, благодаря чему смогли одержать с палачами ничью.


Хотя палачи были сильны, они не могли избежать наводнения всех этих трюков. Окружавшие их Лозы Небесного Короля практически образовали лес! Воины, принесшие с собой на поле боя эти лозы, использовали их все без остатка.


Все это усердие и напряженную борьбу Сыма Хуньфэен засвидетельствовал лично и отметил в своем сердце.


Он был невероятно силен. Как единственный такой особенный в Млечном Пути, он был даже сильнее палача.


Однако он также был высокомерен. Он всегда смотрел на людей сверху вниз. Ни говоря уже о Хане и Трех Помешанных, когда он ступил на Путь Всех Богов, ему было плевать даже на саму Корпорацию Всех Богов. Вот настолько он был высокомерен, но он действительно заслуживал быть высокомерным.


Опыт сегодняшней битвы заставил его кое-что понять. Он явно был здесь самым сильным, но наибольший вклад в это сражения внес Хан.


В чем заключается его вклад?


Тут был только один ответ.


Жестче! Беспощаднее! Больше коварных трюков! Больше братьев!


До прибытия подмоги на поле боя Хан уже успел выпустить свою армию Смешанных Зверей, Громовой Огонь и Лозы Небесного Короля, а также еще целую кучу других уловок.


Хан сам по себе уже обладал силой сродни целому войску, которое превосходило личную охрану Сыма Хуньфэна в размере шестидесяти человек.


Когда же прибыли Трое Помешанных и остальные, все они оказались настоящими друзьями Хана, которые уже испытывали с ним тяготы сражений! Все они были настоящими мужиками! Помимо собственных сил, у многих из них было много снаряжения Арес-Класса и других приспособлений!


По всему полю боя летало оружие Аркс-Класса! Армия смешанных зверей тоже бесновалась по всей местности.


Ху~


Сыма Хуньфэн глубоко вздохнул. Он, чрезвычайно надменный человек, сейчас чувствовал себя очень стыдно.


К этому моменту он даже не убил ни одного палача из отряда. Для него это было большое унижение.


Если бы не помощь Хана и остальных, атакующих при помощи снаряжения Арес-Класса, а также всеобщих усилий, его бы, наверное, уже порешили.


В итоге в битве сформировалось некое равновесие. Но опытные люди знают, что равновесие в битве — штука жутко нестабильная. Стоит кому-то из палачей надавить чуть больше, убить несколько воинов команды Хана, или же, наоборот, стороне Хана приложить еще больше усилий и прибавить еще немного каких-нибудь приспособлений, как чаша весов наклонится и одной из сторон станет совсем худо.


Поэтому, чтобы сломать это равновесие кому-то нужно было выйти вперед и что-то сделать.


Осознав этот факт, Сыма Хуньфэн с громким ревом наконец принял важное решение. В тот же миг Сыма Хуньфэн услышал позади себя какой-то глубокий звук. Нет, он услышал два последовательных звука! Хан разбил два Темных Кристалла и поглотил их.


Хан всегда оставляет козырь на крайний момент, и в этот раз исключения не последовало. Может, Хан и выпустил всех своих зверей, потратил весь Громовой Огонь и Лозы Небесного Короля, но у него еще оставалось два самых существенных козыря — Темные Кристаллы!


Хан обладал решительным мышлением и острой проницательностью. Он знал, что настало время сражаться со всем, что у него есть!


Временное равновесие продержалось меньше десяти секунд. А Хан с Сыма Хуньфэном ринулись в бой с еще большей силой!


В этот раз они действительно используют все!
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Глава 307



Глава 307 – Потери с Обоих Сторон


Кача~


Хан разрушил два темных кристалла и наконец активировал свой режим берсерка. Сила тьмы быстро наводнила его тело, в следствие чего боевая мощь Хана мгновенно поднялась до пикового состояния!


В тоже время Сыма Хуньфэн также вошел в свое самое мощное состояние, хоть и несколько трагичным образом.


Да, он жег собственную жизнь.


Трудно себе представить супер-верховного на пике 8-и звезд, являющегося не только сильнейшим в Млечном Пути, но и человеком с внушительной репутацией в Корпорации Всех Богов и Корпорации Сосредоточения Демонов, который, ко всему прочему, сражается при помощи подобного метода.


В конце концов не так-то просто достичь такого уровня. Прежде всего, Сыма Хуньфэн обладает невероятным талантом, к тому же он потратил немыслимое количество усилий, чтобы достичь всего того, что он сегодня имеет. Обычно чем выше уровень элитного воина, тем меньше у них желания жечь свой нулевой регион мозга из-за страха побочных эффектов для своей жизни.


Сыма Хуньфэн, несомненно, мог сбежать. Его сверхсила особенная и является не физическим проявлением, да и уровень его слегка превышает уровень палачей из Отряда Зачистки. Если бы он выбрал побег с поля боя, Отряд Зачистки далеко не факт, что смог бы его остановить.


Но у него, в конце концов, есть яйца!


Побег с поля боя — это точно не его стиль!


Грохот~


Внезапно Хан и Сыма Хуньфэн вместе запустили свои атаки, что стало необычайно болезненным происшествием для палачей.


Эта битва была невероятно трагичной. Обе стороны прибегли к своей полной мощи и в конечном итоге едва смогли достичь тупиковой ситуации.


Это равновесие значило то, что никто не мог вложить на этом поле боя хоть еще немного сил. И в этот момент внезапный скачок сил Сыма Хуньфэна и Хана стал чрезвычайно ценным.


«Путь Яо!»


Тело Хана окружил черный туман. Он ринулся в битву с сильнейшим путем из Шести Путей Пустоты.


Путь Яо полностью отличался от предыдущих путей, заключающихся в атаках предельной силы. Путь Яо был очень сложным. Это был целый набор боевых техник, полностью нарушающий все боевых техники и пути, что были ранее.


Если оценивать движения Пустоты, то лучшим описывающим словом подошло бы «ловкость». Но, изучив техники Пути Яо, движения тела Хана стали странными и непредсказуемыми, прямо как у Яо, который появляется там, где враг его не ждет, там, где его быть не должно. (П.П. Анлейтер говорит, что Яо — это существо вроде гоблина, обладающего силой бога или\и демона, который правда гораздо красивее гоблина. Возможно, это какое-то мифологическое существо Китая, но я нашел только Яо, который в древнекитайской мифологии был выдающимся правителем.)


В тоже время конечный навык Хана обладал редкой непокорностью и острым характером. Проще говоря, все становилось дьявольски странным.


Например, ты можешь увидеть, как к тебе несется Хан, но на самом деле он хочет разобраться с тем, кто позади тебя. Ты видишь, как Хан замахивается своим Трехгранным мечом на других, но в конечном итоге удар попадет по твоей голове.


Непостоянный, странный, безжалостный — это Путь Яо!


И Хан и Сыма Хуньфэен обладали острыми атаками в ближнем бою, но из-за свойства Пути Яо боевая эффективность Хана удваивалась!


Между элитными воинами обычно возникала синергия, потому что они могли предсказать движения своих союзников и таким образом взаимодействовать с ними. Столкнувшись с такими сильными противниками, все использовали все, что у них есть, поэтому сил оставалось крайне мало. Однако Хан и Сыма Хуньфэн внезапно начали взаимодействовать.


Сыма Хуньфэн обратился потоком серого дыма, бесформенно проходя через палача в маске удава, после чего чрезвычайно едкий дым тут же заставил палача почувствовать головокружение.


Он еще не успел восстановиться от атаки Сыма Хуньфэна, но уже увидел, как Хан, замахнувшись своим пугающим трехгранным клинком, уже наносит рубящий удар. Он воспользовался тем, что палач был уязвим. Змеиноликий полуживой палач, подвергшийся воздействию тумана Сыма Хуньфэна, был главной целью Хана.


– Осторожно! – вдруг замялся палач в маске мыши, который стоял позади него. Он сразу отбросил свой гигантский клинок ради большей скорости и метнулся вперед, чтобы защитить палача в маске змеи.


Но, к его удивлению, трехгранный меч Хана внезапно поменял угол и полетел прямо к нему!


Кача~


В такой критической ситуации «мышиному» палачу ничего не оставалось, кроме как поднять обе руки и заблокировать удар!


Его сила достигала 8-и звезд. Даже со всей своей мощью Хан мог лишь пробить броню, но не нанести смертельный удар.


Естественно, клинок Хана добрался лишь до левой руки палача. Клинок вошел в кость, но из-за сильной внутренней энергии, защищающей тело палача, Хан не смог протолкнуть меч дальше и отрубить руку.


Палач в маски мыши был в ярости. Хан не убил его, поэтому сейчас он нанесет ответный удар! Чертов мудила!


Но как раз в этот миг Хан совершил неожиданное движение. Он отпустил клинок и пустился на всех парах в сторону «змеиного» палача!


Однако же в тот момент, когда рука Хана отпустила трехгранный клинок, за странный меч ухватилась друга пара больших рук. Это был Сыма Хуньфэн! Он схватил оружие Хана и продолжил наступать!


Кача~


Теперь палачу с лицом мыши было не до смеху. Сила Сыма Хуньфэна превышала силу Хана, поэтому стоило ему применить свою силу, как рука палача упала на землю. Сыма Хуньфэн отвел клинок, а затем нанес второй удар!


Тем временем Хан, лишившийся своего меча, уже объявился перед палачом в маске змеи, который все еще был нейтрализован дымовой атакой, а затем обрушил на него волну кулачных ударов!


Трехгранный меч Хан был невероятно силен, но его кулаки были не менее разрушительны. Так как он носил Перчатки Тьмы, он мог концентрировать силу тьмы прямо в своих кулаках!


– Лови!


Сыма Хуньфэн прикончил палача в маске мыши и бросил Хану его меч. Хан же сперва нанес «змеенышу» несколько ударов, но из-за стальных тел этих восьмизвездочных парней смертельных ударов нанести не смог.


Однако его оружие подоспело в идеальное время. Он схватил меч и сразу рубанул!


Генч~


Другие палача хотели прийти на помощь, но их сильно прижали Трое Помешанных и остальные. У них не было выбора, кроме как смотреть на сменяющиеся движения Хана и Сыма Хуньфэна, вследствие которых один за другим умерли палачи в масках мыши и змеи.


Тем не менее, Хан и Сыма Хуньфэн не чувствовали ни малейшей радости. «Змеиный» палач после сконцентрированных атак Сыма Хуньфэна и так был больше чем на половину мертв, в то время как «мышиный» палач тоже был сильно ранен. Дабы разобраться с почти мертвым и серьезно раненным палачами Сыма Хуньфэну и Хану потребовалось приложить много усилий. Так что трудность в умерщвлении остальных врагов была предельно ясна.


И стоило им двоим успешно прикончить парочку палачей, как стало понятно, что остальные противники тоже преуспели в убийстве многих элитных воинов из Млечного Пути. Обе стороны понесли серьезные потери, и обе стороны ослабевали.


Хан боялся, что если битва продолжиться в том же ключе, победивших в этом сражении вовсе не будет.


Хан вдохнул холодного воздуха и увидел как тело Иданя разорвали и отправили в полет. Он был другом Трех Помешанных, наемником, которого однажды боялся Млечный Путь, но «орлиный» палач убил его из-за мимолетной потери концентрации.


Основываясь на своих расчетах, Хан знал, что потери от этой войны достигнут невиданной степени, и любой из сторон ради победы придется заплатить существенную цену. К тому же, вполне возможно, что обе стороны просто уничтожат друг друга в свирепом бою.


*Внезапно*


Когда Хан был сильно обеспокоен, произошло чудо!


На поле боя появилась армия подкрепления!


Это были те детишки знатного происхождения, которые чуть ранее сбежали! Половина из них вернулась с Карменом во главе!


С железным лицом Кармен выпалил:


– В атаку! Братья! Никаких сомнений! Нам же не может быть страшнее, чем девушке, Лу Шуй Цзянь Цзя?! (П.П. Полное имя Цзянь Цзя.)


«Так фамилия Цзянь Цзя — Лу Шуй? Что за странная фамилия», – про себя подумал Хан.


Из-за недостатка знаний в этом вопросе Хан не сильно задумывался.


Однако реакция среди палачей существенно отличалась.


В этой группе палачей была одна особенность, а именно: чем выше полномочия палача, тем меньше он будет говорить. Из всего отряда больше всего болтали палачи с масками змеи и мыши, которые по должности были ниже всех.


Все еще живые палачи внезапно услышали голос, передаваемый через внутреннюю энергию, который принадлежал другому палачу в маске льва. Со весь бой это был первый раз, когда он заговорил. Ранее он общался со своими товарищами только при помощи глаз.


– Найти Лу Шуй Цзянь Цзя и схватить. Она нужна живой. Ее ценность выше предателя! – сказал палач в маске льва.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 308



Глава 308 – Предки Возвращаются в Галактику


Пока Хан сражался, поставив на кон свою жизнь, на задворках его галактики тоже происходили события большой значимости.


Огромный флот расы трехглазых двигался к ядру галактики. Помимо боевых кораблей, с ними было множество других дополнительных судов: инженерных, шахтерских, кораблей для плавления, а также тех, что занимаются логистикой и т.д.


В конце концов, трехглазые жили и сражались вместе, поэтому все необходимое для клана производилось прямо по ходу путешествия: будь то большие конструкции вроде доков, или просто механические детали, или даже такие незначительные вещи, как маленькая плитка шоколада, рулон туалетной бумаги и тюбик зубной пасты.


Но так как престижная раса трехглазых находила унизительным заниматься подобной работой, а доверия к разумным роботам они не испытывали, обязанность, которую никто не хотел на себя брать, упала на плечи людей.


Да, трехглазые соврали, когда сказали, что убили всех людей. После убийства сильных, неповинующихся, людей они захватили слабых представителей людского рода и сделали их своими рабами.


В течении трех эпох путешествия флота люди жили в темных недрах кораблей, убирая туалеты или производя необходимые для трехглазых товары. В общем, на этих кораблях жили люди, однако они не принимали участия в чем-либо связанном с технологиями и наукой.


Yz1579 – промышленный корабль, занимающийся производством ежедневных химических продуктов.


В подвале фабрики Волна Запаха Розы. (П.П. Мб освежитель воздуха какой-то…)


Здесь усердно работали сотни людей, они сортировали Волны Запахов в различные коробки, отмечая каждую из них именами получателей.


Каждые два часа к фабрике подлетали маленькие корабли снабжения и по расписанию доставляли груз нуждающимся в них флотам.


Момент ожидания прибытия кораблей после упаковки был единственным, когда люди могли передохнуть. Каждый день они работали по двенадцать часов безо всяких выходных до тех пор, пока не умрут — такова была судьба здешних людей.


Большинство рабов казались истощенными. Беспрерывная напряженная работа изнуряла не только тело, но и дух. Жизнь без надежды была невыносимой для слишком многих людей, поэтому люди почти каждую неделю совершали самоубийства.


Правитель расы трехглазых даже ввел правило, которое предписывало следующее: если кто-то из бригады совершает суицид, необходимо выбрать человека из той же бригады и казнить.


Это правило сильно снизило показатель самоубийств, но только потому, что у людей ничего не было кроме своих друзей. Поскольку они не хотели жертвовать своими коллегами и друзьями со своих бригад, им оставалось только продолжать страдать день за днем.


Каждая бригада формировалась из двенадцати прилежных людей, которые проводят друг с другом каждую минуту. Перед узким иллюминатором остановились два человека, они со слезами на глазах всматривались куда-то далеко в галактику.


Эти двое были стариками, братьями близнецами. Несмотря на свой возраст, они были самыми умелыми рабочими из всей своей бригады и даже со всего корабля. Они даже могли тратить собственное время и энергию, помогая молодым рабочим, которые по идее должны были быть куда сильнее.


В итоге эти двое почти не спали. Когда рабочий день заканчивался и обессиленные рабочие лежали на своих койках, люди всегда видели этих двоих разговаривающими друг с другом. Но странно было то, что никто не слышал их разговоров.


Рабочие были не способны их услышать, разумеется, потому, что парочка общалась при помощи Телепатических Голосов Внутренней Энергии, что доступно только воинам уровня верховного.


Эти два старика, которые не казались уставшими, на самом деле были братьями Леса и Райли, близнецами, годы назад потерявшими связь с Ханом. Никому не приходило в голову то, что среди трехглазых могут скрываться два человеческих Верховных.


Два года назад, когда храбрый отряд исследователей исчез в руинах, братья Леса и Райли были пойманы в пространственный сдвиг, после чего обнаружили себя лежащими в руинах упавшего шахтерского корабля.


На корабле был знак трехглазых. Посудина потерпела крушение во время шахтерской миссии, и большинством умерших рабочих были людьми.


Леса и Райли знали, что у них нет сил сражаться против расы трехглазых, поэтому они переоделись в рабочую униформу людей и спрятались среди врага, скрыв все, что намекало на их истинные личности.


Но время показало, что последнее было необязательно.


Трехглазые смотрели на людей сверху вниз и даже помыслить не могли о том, что те могут восстать. Одаренных младенцев убивали сразу после рождения, а все выжившие были самыми недалекими, глупыми и наименее одаренными.


Что касается управления людьми, трехглазые занимались этим небрежно, будто пастухи, следящие за своими овцами: они знают, чем питаются овцы, но не их количество, или вероятность притаившегося в стаде волка.


Таким образом, братья стали рабами трехглазых — рабами тех кого ненавидели больше всего.


Упорно перенося все тяготы в течении двух лет, Леса и Райли наконец дожили до того дня, когда в их глазах снова появилось отражение Млечного Пути. Спиральные рукава их дома по-прежнему были прекрасны, ровно как и само неспешное вращение галактики, напоминающее серебряный водоворот.


– Прошло два года, но мы наконец снова увидели Млечный Путь! Интересно, как там наши семьи, стали ли наши дети выше? – сказал Райли при помощи передачи Внутренней Энергии.


Уставившись в далекое пространство, Леса ответил низким голосом:


– Меня куда больше волнует подготовка Млечного Пути, готовы ли они сражаться против трехглазых? Чем дольше я тут нахожусь, тем больше понимаю насколько могущественна и непреодолима эта раса.


Райли стиснул зубы и ответил:


– Мы должны передать информацию, которую мы собирали эти два года.


Леса ответил:


– Это сложно, разве что мы силой заберем корабль, но коммуникационная система трехглазых все равно находится под строгим контролем. Не говоря уже о том, что мы раскроем себя в тот момент, когда начнем сражаться. На этом корабле тоже не густо с ресурсами, потому что в основном на нем живут рабы. Судя по жестокой сущности трехглазых, в случае какого-то бунта, они просто разрушат корабль, в результате чего погибнем не только мы, но и наши собратья.


Райли издал долгий вздох,


– Это сложно, но мы должны принять решение, галактика нуждается в нас.


Пока Леса и Райли пытались найти решение, начальник трехглазых внезапно собрал всех рабов,


Вскоре был представлен новый начальник фабрики. Так как на носу была война, трехглазые решили использовать всех способных на борту, поэтому бывший начальник был призван на службу.


Ох~


Братья были ошеломлены, увидев нового начальника, потому что это был хорошо известный им человек, Артур! Артур Цербер — лучший разведчик галактики, Артур Бессмертный!


Он действительно был жив и даже был принят трехглазыми в свои ряды, а сейчас он стал начальником фабрики!


Артур Цербер сейчас сильно отличался от себя прежнего: на лице у него было несколько выделяющихся шрамов, один из которых был прямо на лбу, казалось, оставшийся там после неудачной попытки открытия третьего глаза.


Помимо этого, у Артура не доставало пары пальцев на левой руке, а еще он хромал. Было ясно как день, что этого старого пса сильно потрепало, но он все еще был жив. Он действительно был бессмертным!


Леса и Райли восторженно уставились на Артура, но тот проигнорировал их, поучая рабов, чтоб они усердно работали. Райли не мог не кашлянуть, но его тут же угостили лазерным лучом в лицо, после чего у него сразу началась кровопотеря.


– Вы, низшие люди, усердно работать на Расу Богов — ваша величайшая слава! Теперь быстро за работу! Объявляю вам, что теперь рабочий день увеличен еще на четыре часа! – подобно жестокому рабовладельцу Артур продлил часы работы. Учитывая скорую войну, трехглазы решили выжать из людей все соки.


Рабы поняли, что новый начальник, скорее всего, еще враждебнее предыдущего, но у них к подобному уже выработался иммунитет.


Райли вернулся к своему месту работы, испытывая неслабую боль от лазера Артура. Он и его брат целых два года терпели подобное, но не только ради своей безопасности, а ради своей галактики, своего дорогого дома!


Удар Артура резко вернул их к реальности.


– Может, Артур потерял память? – прошептал Райли при помощи внутренней энергии.


Леса мог лишь вздыхать — он понятия не имел.


Артур Цербер принял свою новую должность и наказал нескольких рабочих, но выглядело это так, словно он избегал Леса и Райли.


Леса сказал:


– Мы должны верить в Артура, он выжил не благодаря своим боевым навыкам, а благодаря своему чувству окружения. Должна быть особая причина, по которой он с нами не контактирует.
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Глава 309



Глава 309 – Пространственный Разлом, Таинственная Девушка


Если бы Хан знал, что его братья Леса и Райли, а также Цербер Артур живы, то он бы был очень рад.


Но сейчас единственной целью Хана было выживание.


Он должен был выжить. Война, развязанная трехглазыми против Земли, уже началась. Хан беспокоился о галактике и еще больше о собственной родине.


План иммиграции Земли начался меньше года назад, и лишь четверть населения успешно мигрировала в Галактику Двойной Лошади. Что насчет остальных? Смогут ли они избежать катастрофы и покинуть Землю до прибытия трехглазых? Будут ли войска Земли и роботов сражаться против трехглазых под руководством Лун Чуаня?


Все это сильно беспокоило Хана. Тем не менее поле боя требует много концентрации. Хан спрятал все свои тревоги и изо всех сил сражался ради выживания.


Благородные солдаты, ведомые Карменом, тоже бились, не жалея сил. Они стали последней соломинкой, благодаря которой пошатнулся баланс сражения.


После битвы Хана и Сыма Хуньфэна в полную силу сражение в итоге снова зашло в тупик. Чуть погодя у команды Хана внезапно появилась внешняя поддержка, что немедленно повернуло ход боя.


Все эти знатные ребята родились в семьях с экстраординарной поддержкой. Они росли в самом лучшем окружении и смолоду тренировались под присмотром самых известных инструкторов. С момента их рождения у них было лучшее преимущество.


Больше всего Кармен и его парни поражали своим снаряжением Арес- Класса.


Как следующее поколение больших семей, которые вошли на Путь Всех Богов, у них, естественно, было припрятано несколько божественных боевых инструментов для атаки и защиты. Когда они достали свое бесценное оружие, палачи не на шутку испугались.


Грохот~


По полю боя снова стало летать бесчисленное количество снаряжения Арес-Класса.


Несомненно, хуже всех себя чувствовали палачи. Может, они и были большими и сильными, но они все еще были солдатами. Но взгляните на команду Хана, тут были убийцы, мастера ядов, ученые генетики, производители огнестрельного оружия и еще куча всяких людей.


Поэтому после начала сражения Отряд Зачистки обнаружил, что тут и там получает удары. Хотя они изо всех сил пытались избежать ловушек от смешанных зверей, они по-прежнему не могли сбежать от громадного количества ядовитого пара, который поджидал их с другой стороны.


Благородные войска Кармена, а также команды Хана и Сыма Хуньфэна были не просто большой группой людей, но и теми кто обладает чудовищным количеством разных уловок и устройств, которые способны разрушить все!


Кроме того, боевой дух действительно был ключевым аспектом на поле боя. Когда у одной стороны высокий боевой дух, их эффективность может превысить обычные пределы. Если же другая сторона потеряет свой боевой дух, их боевая мощь упадет на половину.


Сейчас боевой дух одной из сторон был неожиданно силен!


Команда Хана видела лучик надежды. Представляя себе, что они могут уничтожить весь отряд 8-звездочных эсперов, все они становились невероятно взволнованными.


Если они действительно смогут всех их убить, это станет гордым достижением, которое останется с ними на всю жизнь. Как-никак, не каждый может стать супер-Верховным. Верховные уровня восьми звезд — это исключительные легенды для большинства воинов.


Однако, казалось, что они способны выиграть и даже убить этих легендарных врагов!


Боевой дух войск становился все сильнее и сильнее. Хан и Сыма Хуньфэн тоже все больше верили в эту надежду. Хан поглотил два темных кристалла и сейчас чувствовал, что все его тело бурлит энергией. Он чувствовал себя вулканом, который собирался взорваться, а темная энергия практически вытекала из его тела. В это время его сила продолжала повышаться, словно возвышающаяся ракета.


С другой стороны был Сыма Хуньфэн, которые уже превышал палачей по силе, пусть и жег свой нулевой регион мозга. Комбинация Хана и Сыма Хуньфэна уже стала кошмаром для Отряда Зачистки.


Битва продлилась еще около десяти мнут. Палачи в масках змеи, крысы, орла и обезьяны были мертвы.


Остальные палачи поняли, что потеряли свое преимущество. Их лидер, палач в маске льва, тайком просигналил своим товарищам глазами, посылая какие-то коварные знаки.


Шух~


Палачи внезапно собрались вместе, а затем те, что были в масках леопарда, тигра и волка вышли из битвы и установили треугольное построение.


Тем временем последние два палача начали сражаться против Хана и Цзянь Цзя.


Хан мог понять, почему палачи пытаются убить или схватить его, но ему было невдомек, почему они пытаются сделать тоже самое с Цзянь Цзя. Быть может, дело в том, что она крайне сильный эспер?


Говоря о боевой мощи Цзянь Цзя, Хан бы описал ее силу особенной. Она на самом деле была полноценным эспером водяного типа.


Среди всех видов сверхсил водяной элемент был достаточно обычным видом. Если говорить о ледяном типе, то это была продвинутая версия водяного. Ледяной кристалл, ледяной шип и ледяной бросок были продвинутой версией ледяного типа.


Особенность Цзянь Цзя заключалась в том, что она была завершенным эспером водяного типа. Она владела любой силой, относящейся к воде.


Не будет преувеличением сказать, что сила Цзянь Цзя была даже более редкой, чем сила Е Вэйвэй. Хотя Громовой Шторм был способностью, которая даже вредила пользователю, ее, по крайней мере, можно было найти в справочнике сверхсил. Однако завершенный водяной тип Цзянь Цзя был тем, о чем Хан никогда не слышал.


Шух~


В одно мгновение палачи в масках гончей и слона объявились прямо перед Ханом, который мчался вперед. Хан был весьма неплох в ближнем бою, кооперируясь с Сыма Хуньфэном, который, превращаясь в густой туман, вместе с Ханом мог выдать мощь схожую с двумя палачами. Поэтому Хан ни о чем не волновался. Для того, чтобы схватить его, в бой придется вступить как минимум четверым из них.


Аххх~


Внезапно громкий отдаленный вопль заставил Хана напрячься. Два сильнейших из Отряда Зачистки, в масках льва и медведя, отбежали от своих людей и схватили Цзянь Цзя, после чего потащили ее назад.


Эта ситуация шокировала Хана. Палачи явно пытались не убить Цзянь Цзя, а захватить ее.


Остальные три недавно отступивших палача вытащили маленькую вещь пирамидальной формы, которая затем создала пространственный разлом.


Этот разлом был хорошо знаком Хану. Ему уже доводилось упасть в подобный разлом, вследствие чего его тогда телепортировало через две звездных системы во внешний регион пустошей.


Райли и Леса тогда тоже вошли в тот пространственный разлом. С тех пор прошло уже два года, и о этих двоих так и не было вестей.


Однако разлом, открытый палачами, явно отличался от того, в который упали братья. Он был куда стабильнее, словно пространственно-временной микро-канал. Если все так и продолжится, палачи легко смогут контролировать его.


Другими словами, палачи хотят забрать Цзянь Цзя на свою территорию!


Хан также заметил, что палачи считали Цзянь Цзя ценнее его самого. Именно поэтому похищением Цзянь Цзя занялись сильнейшие из отряда, «лев» и «медведь», в то время как более слабые сражались против Хана. Было бы неплохо, если бы они смогли и Хана прихватить, но если в этом они потерпят неудачу, то ничего страшного.


Внезапно на поле боя произошли такие крутые изменения, что никто не знал, как на это реагировать.


Пока повсюду продолжал бушевать хаос, Хан вдруг ускорился. Он решил больше не сражаться с Сыма Хуньфэном. Вместо этого он оставил его биться против двух палачей в одиночку, а сам помчался останавливать палачей в маске льва и медведя.


Хан не знал в чем причина резкой смены приоритетов с него на Цзянь Цзя, но это было неважно. В соответствие с логикой Хана, если враги пытались чего-то достичь, Хан должен был стараться это предотвратить!


Он не может позволить врагам делать так, как им вздумается.


«Путь Яо!»


Пусть Хан среагировал довольно быстро, он все же был слегка медленнее львиного и медвежьего палачей. Его ускорения было недостаточно для того, чтобы преградить палачам путь, он был на несколько шагов позади них.


Поэтому Хан решил положиться на Силу Тьмы и использовать Путь Яо, чтобы ударить обоих палачей в спину.


Шух~


Два палача за секунду прыгнули в пространственный разлом. Но Хан не остановился и продолжил бить разлом.


Грохот~


Все обернулось полным хаосом, и даже сам Хан исчез в пространстве!


Так как Хан лупил при помощи Силы Тьмы и Пути Яо, пространственный разлом начал стремительно разрушаться и, как следствие, терять свою стабильность.


– Я задержу их, уходи! – взревел палач в маске леопарда.


К сожалению, людские войска вряд ли позволят им так просто уйти. Даже если они не могут остановить двух сильнейших бойцов, они могут остановить остальных.


Внезапно на беспорядочном поле боя, словно фантомы, появились две светлые фигуры. Е Вэйвэй сильно волновалась за Хана, она тоже пыталась последовать за ним в разлом. Она была готова быть с ним, несмотря на риск потерять собственную жизнь.


Однако она был недостаточно быстра. Пока она находилась в нескольких метрах от разлома, мимо нее пролетело две фантомные фигуры.


Когда они пролетали, Е Вэйвэй увидела их лица. Они были очень красивыми и соблазнительными. Они не выглядели, как люди, но их внешность все равно была утонченной.


Шух~


Из-за нестабильности пространственный разлом наконец разрушился. Е Вэйвэй упустила свой шанс. А две странные девушки, внезапно появившиеся на поле боя, уже исчезли.
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Глава 310



Глава 310 – Ло Ин и Ло Цзинь


Путь Яо!


Как бы там ни было, они не могут позволить врагам достичь своей цели.


Хан с решимостью в сердце со всей силы замахнулся кулаком в спину врага. В момент удара оба палача в масках льва и медведя ступили в пространственный разлом.


Грохот~


Кулак Хана грузно влетел в широкую спину палача-медведя. Мощная Сила Тьмы снесла в сторону палача, не ожидавшего такого поворота.


В тоже время Хан запустил цепную реакцию, которая стала разрушать разлом. Весь мир теперь вращался, будто его закинули в стиральную машину, после чего все превратилось в жуткий беспорядок, наполненный красочной рябью.


Хан, два палача и Цзянь Цзя упали в хаотичное промежуточное пространство, продолжая все быстрее в него погружаться.


Во время этого беспорядка Хан вдруг схватил руку Цзянь Цзя. Неважно как сильно вращается мир, Хан не отпустит ее руку.


Кстати говоря, с тех пор, как Хан начал практиковать Путь Яо, он стал действовать несколько менее рационально. Он знал, что пространственный разлом действительно нестабилен, но он все равно решил использовать силу тьмы, чтобы остановить врагов. Тем самым он навлек неизбежные последствия.


В этот момент оба палача не на шутку испугались. Они никогда не видели человека, смелого и безрассудного настолько, что ему хватит духу бить по пространственному разлому. Они оба считали, что Хан собирается умереть вместе с ними.


– Это ты! Почему ты здесь?! – вдруг воскликнул Луяо в сторону хаоса.


Хан нахмурился, потому что думал, что Луяо говорит с ним. Сейчас Луяо был внутри него, так что, естественно, Хан будет здесь, чего этому духу неймется? Может, Луяо выжил из ума?


Но вскоре Хан внезапно потерял сознание.


По прошествии долгого времени Хан наконец проснулся. Открыв глаза, он увидел рыдающую Цзянь Цзя. Ее волосы свисали вниз — похоже, она уже совсем не заботилась о том, чтобы выглядеть как парень.


В прошлом, чтобы иметь плоскую грудь, Цзянь Цзя всегда носила там доску. Теперь, когда этой доски больше не было, Хан неожиданно обнаружил изменения. Сейчас ее грудь напоминала две горы, что не сильно вязалось с ее возрастом.


Возможно, она думала, что Хан умер. Она крепко держала его и постоянно потряхивала. Хан вдруг врезался в грудь Цзянь Цзя, отчего у него были несколько смешанные чувства.


– Все путем, я еще не помер, перестань меня трясти, – сказал Хан.


– Ахх! – Цзянь Цзя вся встрепенулась от внезапных слов Хана. Ее глаза были широко открыты, пока она говорила: – Ты наконец проснулся! Тупица, какая разница, если меня забрали?! Почему ты пошел меня спасать?! Почему?!


Хан сел и пробубнил:


– Не думай об этом слишком много, кто это тебя хотел спасти? В тот момент я просто паршиво себя контролировал. В любом случае где мы сейчас?


Он осмотрелся и обнаружил, что находился в таинственном месте. Оно выглядело, как пчелиный улей с плотными круглыми выходами, которые стояли друг возле друга.


Хэ?


Хан вдруг вскрикнул от неожиданности, потому что увидел двух девушек, сидящих сразу позади него. По сравнению с Цзянь Цзя они обе выглядели более женственно, хотя и странновато. У них были большие круглые и слегка приподнятые глаза, а также приплюснутый рот, на котором виднелась естественная улыбка.


Согласно некоей информации с Земли, эти две девушки с заостренными ушами, а также с такими соблазнительными и экзотическими характеристиками должны быть легендарными эльфами.


Хан повидал уже немало красивых девушек, но эти две могут быть самыми утонченными. Тем не менее, прекрасные девушки этого мира всегда обладают собственными особыми чертами. У Е Вэйвэй были кожа, светлая как снег и гладкая как вода. Однако обе эти девушки обладали такой же светлой и гладкой кожей, а также соблазнительными шармом.


– Хорошо выглядят, да? – не без зависти пробубнила Цзянь Цзя. – Это Ло Ин и Ло Цзинь, они спасли нас, когда пространственный разлом разрушился.


Хан пораженно ответил:


– Большое вам спасибо. Я не знаю, где мы сейчас. Как вы спасли нас? Как я потерял сознание?


Под их взглядами Хан себя странно чувствовал. Младшая девушка Ло Ин смотрела на Хана с большим интересом, а вот Ло Цзинь смотрела на Хана как-то туманно, будто она видела мужа, который вернулся к ней после долгой разлуки. От ее взгляда Хану было не по себе.


Рот младшей Ло Ин разгладился, и она сказала:


– Кто это тебя пытался спасти? Моя сестра старалась спасти того парня. Именно поэтому она рискнула и помчалась в этот пространственный разлом.


– Тот парень? – Хан был сильно озадачен, но затем до него дошло, что человек, о котором она говорит, должно быть, Луяо!


«Может, за Луяо пришла его жена? А чувак счастливчик! Нет, погоди. Если у Луяо есть жена, то почему он никогда не говорил о ней раньше? – задумался Хан.


В этот момент тихим голосом заговорила Ло Цзинь:


– Мистер Хан мы действительно пытались спасти не вас с мисс Цзянь Цзя.


Хан кивнул. Обычно люди не будут такими прямолинейными. Хан теперь догадывался о происхождении Ло Ин и Ло Цзинь. Они, должно быть, существа того же уровня, что и Луяо, потому что сам Луяо общался точно также, не учитывая чувства других.


Ло Ин объяснила:


– Причина твоего спасения в том, что ты человек, получивший чрезмерную силу, которая тебе не принадлежит. К тому же твое волнение привело к тому, что ты потерял контроль, что и привело к потере сознания. К счастью, мы следовали за тобой и сбалансировали твой конфликт внутренней энергии и духовной силы. Что касается этого места, это пространственный узел. Время и пространство пересекаются здесь и создают большую невидимую сеть, в которой мы и находимся. Это все, что я могу объяснить, потому что еще никто не знает почему время и пространство пересекаются в форме пчелиного улья. Ну и, в-третьих, пожалуйста, дай Ло Цзинь поговорить с Луяо.


«Я знал, что она пришла к этому парню», – пробормотал про себя Хан. Внешний вид Луяо был довольно непритязателен, поэтому Хан не мог поверить, что эти две красавицы пришли к нему.


Хан нахмурился:


– Ло Цзин, хотя Луяо стал душой и теперь живет в моем нулевом регионе мозга, я не уверен в способе, с помощью которого ты можешь с ним общаться.


Ло Цзин казалась несколько смущенной:


– Я знаю, но так как Луяо отказался со мной разговаривать, мне кажется ты можешь уговорить его не игнорировать меня. Мне было очень тяжело прийти сюда.


Хан кивнул.


– Ладно, сделаю все, что смогу.


Хан закрыл глаза и вошел в свое сознание. Он видел знакомую сцену. На разрушенной планете Луяо тихо сидел в углу с понуренной головой.


....


– Я имею ввиду, что она пришла черт знает откуда и даже спасла наши жизни. Разве это честно, что ты вот так даже слова ей не скажешь? – пробубнил Хан.


– Ты не понимаешь, она — мои оковы, я не хочу ее видеть, – выдавил он необоснованный ответ.


Хан спросил:


– Оковы? Как она тебя сковывает? Она заставила тебя жениться на ней? Или она пыталась стянуть с тебя штаны?


Луяо поежился и нетерпеливо махнул рукой.


– Ты невозможен.


Хан тут же ответил:


– Это невозможен. Из того, что я знаю, эти так называемые оковы только в твоей голове. Если ты не можешь из них вырваться, то это твои собственные проблемы, но эта девушка тут не причем. Кроме того, вне зависимости от того, кто эта девушка, да будь она даже собакой, она все же спасла твою жизнь! Так что не развалишься, если скажешь «спасибо», окей? Ты в конце концов мужик, если хочешь принять этот мир, сперва ты должен перестать быть неблагодарным. Пара слов тебя точно не убьет.


Пытаясь убедить Луяо, он в основном критиковал его. Забавно то, что Луяо в конечном итоге согласился. Поскольку они уже некоторое время были вместе, Хан неплохо так понял личность Луяо.


– Ладно, я повидаюсь с ней. Но говорю сразу, я не могу давать ей каких-либо обещаний, – сказал Луяо.


Хан мягко улыбнулся:


– Говоришь так, словно ей нужны от тебя какие-то там обещания. Она ведь даже ни о чем тебя не просила, чего ты так волнуешься?


Лицо Луяо побледнело. Иногда Хан был таким засранцем. Редко можно было увидеть кого-то, кто так прямолинеен в своих выражениях. Это тоже следствие практики Пути Яо?


Некоторое время спустя Хан улыбнулся и сказал Ло Цзынь:


– Ло Цзынь, он согласился поговорить с тобой. Не вини его, ты же знаешь он неплохой парень, просто временами в нем играет мужская гордость, и он слишком много думает.


– Правда? Спасибо тебе большое! – вскочила Ло Цзынь и взволновано сказала.


Затем она близко подошла к Хану, взяла его за голову и прислонилась своим лбом.


Па~


В этот момент Хан мог четко ощутить духовную силу Ло Цзынь, которая входила в его мозг.
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Глава 311



Глава 311 – Самая Красивая Женщина — Это Та, Что Осмелилась Любить


Мистическая Долина.


Хаотическая битва наконец подошла к концу. Уюнь плюхнулся на землю и дотронулся до мертвого тела Сяохуа. Этот Звездный Паук годами следовал за ним, но сейчас от него остался только панцирь. Уюнь все еще не мог поверить, что у него не осталось смешанных зверей, которых он накапливал целую жизнь.


Он был сильно опечален. Верная армия смешанных зверей была для него сродни собственным детям. А теперь его детей больше нет.


Поле боя затопило чувство горя. Кто-то горевал от потери собственных братьев, а кто-то от собственных серьезных ранений. Как-никак, войска Хана и Сыма Хуньфэна одержали в битве верх, но цена этой победы была высока. Девять палачей из Корпорации Сосредоточения Демонов были уничтожены, однако никто не чувствовал радости по этому поводу.


Непроходимое Начало и Ночной Бродяга подошли к Уюню, их истощенные тела были полны ран.


Троица уселась. Непроходимое Начала втянул побольше воздуха и сказал:


– Маленький Цветок и остальные не погибли напрасно. Если бы не они, погибшими могли бы оказаться мы. Они так сильны. Тогда в Млечном Пути я считал по-настоящему сильным только Сыма Хуньфэна, но во вселенной оказалось так много подобных ему элитных воинов. Цена этой победы воистину высока, это самая разрушительная битва во всей моей жизни.


Ночной Бродяга вздохнул и горько рассмеялся:


– Да, потери действительно велики. Я всегда гордился своими ядовитыми техниками, но они были бесполезны против этих палачей. К тому же мы не знаем выживет ли Хан.


– Хан точно не умрет! – как-то разволновался Уюнь. – Этот пижон перенял от нас все наши навыки. Кроме того, молодые учатся быстрее всего! Старик, ты не поверишь, но Хан в самом деле достиг шестого Пути, Пути Яо! Я так рад, что он наш ученик!


Непроходимое Начало не был так угрюм, как Уюнь. Он громко рассмеялся.


– Я, естественно, горжусь Ханом! В те дни, когда мой учитель случайно получил Шесть Путей Пустоты, мы все видели, что эта техника непостижима, потому что ее слишком тяжело освоить, что, в общем-то, так никому и не удалось. Так было до тех пор, пока я, гений, не прибыл и не достиг четвертого Пути. Тогда мой мастер удовлетворенно смог уйти на покой. Если бы он увидел, что Хан достиг Пути Яо, он, наверняка, был бы счастлив! Этот черт так силен, я так рад, что он наш ученик.


Троица громко смеялась, но вскоре их глаза потускнели.


Ночной Бродяга покачал головой.


– Надеюсь у Хана хватит удачи, чтобы преодолеть это. Это отстой, что он достиг такого уровня раньше нас. Живя в Области Забвения, мы превратились в невежественных лягушек на дне колодца. Мы даже не подозревали, насколько страшна может быть вселенная. Сильнейшие бьют слабейших. Я поставлю перед собой цель: за время своей жизни я точно найду способ создать яд, который может убить даже Супер-Верховного! Иначе мой титул Помешанный на Ядах — всего лишь пустой звук!


Непроходимое Начало тоже поднял голову и сказал:


– Я тоже принял решение. Когда мы покинем это место, я изолирую себя и буду тяжело тренироваться, чтобы стать Супер-Верховным! Так много людей могут стать Супер-Верховными, так почему я не могу?


Увидев столько могущественных верховных, троица помешанных, заржавевшая от многих лет уединенной жизни, наконец зажглась боевым духом и теперь была готова преследовать высшие цели.


Уюнь глубоко вздохнул и сказал:


– Я тоже хочу создать более сильных Бронированных Божественных Зверей, вот только я не знаю, как Сыма Хуньфэн, этот старый ублюдок, будет к нас относиться. Я не знаю, сотрет ли он мою душу. Это будет печально, печальнее смерти.


Говоря о Сыма Хуньфэене, троица как-то разволновалась.


Когда говорил Уюнь, со стороны послышался вздох. Это был Сыма Хуньфэн, никто не знал, когда он успел появиться позади трех помешанных.


– Что, по-вашему, я, Сыма Хуньфэн, за человек? – вздохнул он, дернув запястьем. – Парни, раньше вы устроили в Млечном Пути еще тот бардак, что, разумеется, достало меня, однако сейчас вы со всей своей силой сражались за Млечный Путь, так что я не собираюсь вас убивать. С этих пор мои правила изменились! Любой человек, отказавшийся защищать Млечный Путь или решивший стать дезертиром, будет убит моими руками. Я сотру души таких людей и не позволю им больше вернуться к жизни!


Троица была поражена. Правила, установленные Сыма Хуньфэном, могут быть изменены?


Кстати о них, Сыма Хуньфэн на самом деле был очень упертыми. В правилах он видел собственную жизнь, даже замена старого правила на новое требует четкого регулирования…


На другой стороне поле боя Кармен смотрел вперед, в то время как с его глаз едва не срывались слезы.


Боя не понимал почему Кармен был так обеспокоен. Он поинтересовался:


– Что с тобой?


Кармен вздохнул.


– Цзянь Цзя пропала, семья Лу Шуй так просто это не оставит! Как я им это объясню?


Боя шокировано сказал:


– Из того, что я знаю, ты вроде бы внук Военного Бога Кабри. Корпорация Всех Богов не должна тебе как-то навредить.


Глаза Кармена покраснели.


– Я говорю это как раз потому, что мой дед — Кабри. Семья Лу Шуй слишком много значит в Корпорации Всех Богов. Даже если они ничего мне не сделают, мой дед убьет меня как только узнает, что я испугался на поле боя и даже потерял Цзянь Цзя.


Боя был безмолвен. Он не знал, что Цзянь Цзя носит настолько высокий ранг в Корпорации Всех Богов, что даже Кармен вышел из себя.


Где сейчас Цзянь Цзя и Хан?


Да и те две внезапно появившиеся девушки, кто они?


Таинственный Вихревой Улей.


Ло Цзинь легонько прислонилась своей головой к голове Хана. Они были так близко, что Хан мог ощутить ее дыхание.


На самом деле из двух сестер, Ло Цзинь и Ло Ин, младшая сестра казалась более обаятельной. В возрасте меньше четырнадцати лет она уже источала взрослую красоту. Стоит ей подрасти, как она точно станет хорошенькой девушкой, сводящей любого мужчину с ума. Эта маленькая девочка была, прямо как чарующий бутон.


Тем не менее, расстояние между Ханом и Ло Цзинь было настоль близким, что Хан практически уперся в нее. Однако он в данный момент больше всего заботился о связи между Ло Цзинь и Луяо.


– Пасть закрой! – рявкнул про себя Хан на Черное Яйцо.


Это было очень странно. С тех пор, как они попали в этот Вихревой Улей, Черное Яйцо все больше и больше суетилось, словно внутри был детеныш волка, почуявший запах крови.


Хан пытался послушать разговор между Ло Цзинь и Луяо, а раздражающее яйцо выводило его из себя.


– Извиняюсь, извиняюсь продолжайте, ребята, – сказал он им двоим.


В этот момент четыре духовные энергии, принадлежавшие Ло Цзинь, Луяо, Хану и Черному Яйцу, соединились воедино. Ситуация была немного неловкой.


Луяо потихоньку терял терпение, но Ло Цзинь не обращала внимания ни на яйцо ни на Хана. В ее сердце Луяо был всем. В ее мире был только Луяо.


Ло Цзинь сказала Хану:


– Все хорошо, для Духовного Зверя нормально так себя чувствовать после возвращения домой.


Затем она продолжила говорить Луяо о своих чувствах.


Хан же в это время думал, что взорвется от любопытства. Медленный говор Ло Цзинь сводил его с ума, а теперь она еще и заикнулась о Духовном Звере.


Что за хрень этот Духовный Зверь?


Она говорила о Черном Яйце?


Вихревой Улей — это дом Черного Яйца?


Хотя у Хана было полно вопросов, он не пытался беспокоить Ло Цзинь. В этом мире люди с сильной привязанностью частенько самые уязвимые. Можно было ясно увидеть, как Ло Цзинь прошла борьбу против самой себя, чтобы увидеть Луяо. Хан действительно уважал такое проявление влечения.


Ло Цзинь слабо сказала:


– На самом деле я хочу услышать от тебя только одну вещь.


Луяо покачал головой, как упертый осел.


– Я не могу дать тебе каких-либо обещаний, простой уходи, теперь я всего лишь душа.


Ло Цзинь покачала головой:


– Мне все равно человек ты, призрак или просто душа. Для меня это не имеет значения.


– Но для меня имеет! – выкрикнул он в лицо Ло Цзинь. – Я мужчина! Для меня самое важное — это не любовь, а движение вперед и достижения, за которые я сражаюсь всю свою жизнь! Кроме этого меня ничего больше не волнует.


Лицо Ло Цзинь побледнело, но она все равно продолжала говорить мягко:


– Если ты хочешь сражаться за свои идеалы, я всегда буду на твоей стороне, я могу последовать за тобой куда угодно. Я готова делать все, что угодно, если ты будешь счастлив.


У Хана чуть не потекли слезы. Это была настоящая любовь! Несомненно, настоящая любовь!


Если будет девушка, которая последует за ним куда угодно и не сдастся даже если он станет душой, Хан точно не будет настолько черств, чтобы отказывать ей.


Но Луяо, этот упертый осел, будет.


– Мне не нужно, чтобы ты была на моей стороне! Ты отвлекаешь меня! Мой разум будет затуманен, если ты будешь со мной. Просто уходи, я не хочу тебя видеть, – сказал он ей с бесстрастным лицом.


Ло Цзинь не изменила своей позиции, продолжая мягко говорить:


– Если ты не хочешь меня видеть, я могу прятаться подальше, чтобы ты не смог меня увидеть. Просто скажи мне где ты находишь и чем занимаешься.


– Нет! Ты должна оставаться как можно дальше от меня! – агрессивно высказался Луяо.


Хан сжал кулак, ему вдруг сильно захотелось придушить этого Луяо.
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Глава 312



Глава 312 – Прощание


Хану вдруг сильно захотелось придушить Лу Яо. Он сжал кулак.


В тоже время Ло Цзинь тоже сжала свои кулаки. Ее лицо побледнело, пока она призывала все свое мужество, чтобы сказать Лу Яо дрожащим голосом:


– Я могу уйти, но я просто хочу услышать твой ответ. Ты меня любишь или нет?


Хан видел, как боролся в своих сомнениях Лу Яо. Он болезненно отвернулся, встав к Ло Цзинь спиной. Он не смел встретиться с ее глазами, полными тепла и ожиданий, в то время как его самого продолжало трясти.


– Когда я отвечу твой вопрос, ты уйдешь и никогда не вернешься? – спросил он хриплым голосом.


– Да, – легонько кивнула Ло Цзинь.


– Что ж, я скажу тебе, – голос Лу Яо снова начал дрожать. – Я…


Он выдавил слово «Я», но продолжение никак не хотело выходить из его уст. Возможно, у него не было ответа, или же он не хотел говорить настоящий ответ.


Хан был так сосредоточен на происходящем, что после прозвучавшего «Я» чуть не задохнулся.


«Эта дама, рискуя собственной жизнью, добралась до сюда издалека. Ей ничего не нужно, кроме одной твоей фразы, так что бл*ть поторопись!» – выпалил Хан про себя.


Лу Яо наконец облегченно вздохнул и уже приготовился дать ответ.


Но в этот момент атмосфера мгновенно изменилась.


Ло Цзинь тут же выкрикнула:


– Лу Яо, берегись!


Мгновением позже Хан ощутил, как сила выталкивает его из духовного мира, однако то, что затем увидели его глаза заставило его лицо потерять все краски.


Палач в маске льва вышел из режима маскировки и появился в нескольких метрах от него.


Если говорить точнее, он не сам показал себя, его маскировка была нарушена магическим лучом света, который выстрелил из тела Ло Цзинь.


Предельно ясно, что у Ло Цзинь была какая-то неизвестная Хану сила, которая может защищать ее от вреда, и таким образом предотвращать скрытное подкрадывание к ней.


– Предатель, умри! – выпалил палач-лев.


Обнаруженный палач рванул к Хану со всей своей скоростью 8-и звезд.


Ка~


В этот момент он выпустил два когтя.


В ходе трансформации две руки львиного палача превратились в нечто похоже на два железных крюка.


«Путь Яо!»


Хан тоже ринулся вперед. Как человек, никогда не изучавший оборонительные техники, Хан всегда сражался с врагом лоб в лоб!


К сожалению, несмотря на мужество Хана, разрыв в уровнях был слишком велик. Его рефлексы не поспевали за темпом боя, что не давало ему достаточно времени проявить свою демоническую атаку. Прежде чем Хан успел выполнить Путь Яо, палач в маске льва подобрался к нему на расстояние одного метра.


Ситуация была крайне опасна, и если ничего не произойдет, эта внезапная атак нанесет Хану серьезные повреждения или даже убьет. В конце концов, если хоть немного не поспевать за врагом во время обмена ударами, то это, как правило, приведет к смерти.


Однако в это мгновение перед Ханом внезапное появилась фигура, которая затем заблокировала атаки палача собственным телом.


Это была Ло Цзинь. Разумеется, она не пыталась защитить Хана, она пыталась защитить своего любимого Лу Яо.


Предельно ясно, что палачи будут преследовать не какого-то незначительного Хана, а Лу Яо, предателя Корпорации Сосредоточения Демонов.


Генч~


Это произошло мгновенно, но, казалось, что время тянулось медленно, кадр за кадром. Два гигантских железных крюка пронзили грудь Ло Цзинь, и на лицо Хана брызнула теплая кровь.


Хан оцепенел, храбрая женщина отдала свою жизнь, чтобы защитить своего любимого.


Прямо перед самым ударом палач пытался остановить атаку, но расстояние было слишком близким, а палач действовал слишком быстро. Этой трагедии нельзя было избежать.


Па~


Ло Цзинь упала в руки Хана. Прекрасная, но упрямая женщина. С ее рта вытекала кровь, пока она тепло смотрела на Хана. Нет, она смотрела на Лу Яо.


Ло Цзинь пыталась поддерживать улыбку, и хотя она умирала, она выглядела также прекрасно, как и всегда.


– Ты так и не ответил мне, – прошептала она.


– Я.


Лу Яо не знал, что ему делать, его голос звучал невероятно несчастным. Он просто выдавил одно слово, но голова Ло Цзинь повисла на боку — ее дыхание прервалось. На ее лице по-прежнему была улыбка, которую люди никогда не смогут забыть.


– Мисс! Мисс! – палач в маске льва, выкрикивая, отступил в сторону.


Судя по всему, он тоже знал Ло Цзинь. Его также встревожила ее смерть.


– Я люблю тебя! – внезапно выкрикнул Лу Яо.


Слишком поздно. Чтобы услышать эти слова, Ло Цзинь пришлось заплатить своей жизнью, и, вероятно, это самое мучительное.


Хан удивленно обнаружил, что голос Лу Яо не был ограничен его нулевым регионом мозга. Вместо этого голос разносился во внешнем мире.


Произошла удивительная вещь — из нулевого региона мозга Хана вырвалась мощная энергия, после чего обрела человеческую форму.


Это был грустный человек — человек с разбитым сердцем.


Затененное лицо Лу Яо было покрыто ледяными слезами, его глаза налились кровью, а тело дрожало.


– Почему, почему? – спрашивал он.


Хан чувствовал, что этот вопрос он задавал не присутствующим здесь людям, а скорее себе.


Тупорылый палач в маске льва не осознавал, что Лу Яо был на грани срыва. Он сказал, стиснув зубы:


– Разве это не из-за тебя?! Ты предатель, ты всех предал и соблазнил нашу Леди, ее смерть — твоя вина! Если бы не ты, мисс была бы еще жива! Я уже послал сообщение, относительно двух леди, и Старик не будет меня винить! С его характером, он будет винить только двух леди! А затем он убьет их ради славы!


Лу Яо вдруг заколебался, эти слова его сильно задели. В этот миг вдалеке появился палач в маске слона.


Это был большой и высокий человек, который нес клинок жатвы — призрачную голову. Чуть ранее по его спине прошелся кулак Хана, поэтому сейчас там была рваная рана и даже виднелись кости. Но он все еще был жив.


– Я заберу твою жизнь! – горестно выкрикнул Лу Яо.


Сожаление, любовь, печаль, все эмоции наконец смешались вместе, полностью лишая Лу Яо здравого рассудка. Он не мог говорить, потому что слова больше не могли описать охватившую его безысходность. Он просто продолжал бубнить те же самые слова: «Я заберу твою жизнь».


– Ты убил мою любимую, значит, ты заплатишь за этой собственной жизнью!


Грохот~


Лу Яо, вырвавшийся из своего духовного состояния, рванул вперед и схватил палача в маске льва за шею, а затем приложил его о землю.


Хан никогда не видел кого-то настолько отчаянного или настолько яростного.


Он видел, как Лу Яо поднимал палача вверх, а затем впечатывал его в землю, поднимал и снова впечатывал, словно пытался разбить кокос.


Бум~ Бум~


– Я заберу твою жизнь! – продолжал он кричать. – Отдай ее мне! Отдай!


Хан до сих пор не знал предела силы Лу Яо, но он чувствовал, что его уровень должен быть действительно высок, потому что даже пиковый 8-и звездочный Сыма Хуньфэн не мог вот так легко давить палачей.


Нужно понимать, что физическое тело Лу Яо уже давно исчезло и осталась одна лишь душа.


Палач в маске слона поспешил в сторону Лу Яо, чтобы спасти своего товарища, однако его остановил Хан. В его сердце тоже пылала ярость. Он уважал тех, кто любит, тех кто смеет любить, и ненавидел тех, кто уничтожает счастье. Смерть Ло Цзинь тоже вывела Хана из себя. Эти палачи, кто дал им право уничтожать прекрасную любовь других людей?


Хан думал о Земле, о товарищах на его родине.


Это они, именно эти палачи помогли расе Трехглазых атаковать Млечный Путь, из-за чего любимый дом Хана оказался на грани уничтожения!


Почему?!


Почему у такой уязвимой Земли всегда такая жестокая судьба!


Это было нечто, что Хан никогда не примет!


– Конец Пустоты, активировать! – выкрикнул он, обрушивая на палача в маске слона град демонических ударов!


Лу Яо не имел физической оболочки, поэтому Область Пустоты Хана на него вообще не действовала, так что печального отчаянного призрака сейчас ничто не могло сдержать.


Цзянь Цзя и Ло Ин был действительно шокированы при виде Лу Яо и Хана, двух безумцев, которые неустанно вбивали своих врагов в землю.


Лу Яо походил на бога убийств. На его лице была безысходность, когда он подошел к Хану, притащив в одной руке уже мертвого палача в маске льва.


Хан же не был сильнее своего противника. Несмотря на Область Пустоты, он все равно не мог побить палача. Но боевой дух, спровоцированный собственным негодованием, заставлял его продолжать атаковать, вопреки своему невыгодному положению.


Бум~ Бум~


Лу Яо схватил палача в маске слона за голову. Взирая на врага пустым взглядом, он хрипло сказал:


– Исчезло, все исчезло, вы все у меня забрали, и я сделаю с вами тоже самое!


– Но ты принял божественную форму, ты тоже умрешь! – сопротивляясь, говорил палач.


Лу Яо горько сказал:


– Ты думаешь я все еще хочу жить?


Палач был напуган, он яростно двигал своими гигантскими ногами, пытаясь сбежать. Нет ничего ужаснее столкновения с тем, кто уже потерял волю к жизни.


Бэм~


Лу Яо раздавил его голову.


Затем он стал медленно исчезать. Он подался в сторону Ло Цзинь, прислонил свою голову к ее и больше ничего не сказал.


Хан рухнул на задницу. Это был чертовски трагический финал. Он в отчаянии хватался за свои волосы, не в силах принять такой исход.


Ло Ин в объятьях Цзянь Цзя ревела, как маленький ребенок. Со своими красными глазами она слегка напоминала маленького кролика.


Эта неловкая ситуация тянулась секунды и минуты — для всех это была мука.


Лу Яо медленно исчезал, его фигура становилась все бледнее и бледнее. Палач в маске слона чуть ранее сказал, что это называлось божественной формой. После использования этой формы Лу Яо больше не сможет жить.


Когда фигура Лу Яо уже почти исчезла, Хан в последний раз услышал голос предателя.


– Хан, мне очень повезло встретиться с тобой. Ты прав, я не мужчина, я не смог столкнуться со своими чувствами. К сожалению, я понял это слишком, слишком поздно. Прощай, я оставил в твоем нулевом регионе мозга прощальный подарок.


(П.П. Божественная форма. Согласно словам анлейтера, — это временная материализация души Супер-Верховного, цена которой — смерть.)
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Глава 313



Глава 313 – О Духовных Зверях


Новая могила…


Ло Цзинь и Лу Яо были похоронены вместе в вихревом улье. Так как каких-либо остатков Лу Яо не было, Хан вытащил кусок палисандра и вырезал на нем его имя, а затем положил рядом с телом Ло Цзинь.


– Лу Яо был мятежником. Он не принадлежал к какой-то отдельной части вселенной. Возможно, похоронить их в этом месте — самое лучшее решение, – со вздохом сказал Хан.


Ло Ин вытирала свои слезы, будучи в объятиях Цзянь Цзя.


– Сестра, это правда глупо. Она была готова умереть ради любви. Я ненавижу любовь! Она забрала мою сестру!


Хан ничего не сказал. Ло Ин сейчас была сильно подавлена, поэтому для нее же будет лучше, если она даст волю своим эмоциям. В любом случае эта девушка уже достаточно несчастна. Ее сестра мертва, и ее также разыскивает Корпорация Сосредоточения Демонов, поэтому она может никогда не вернуться домой.


Хан вдруг сильно заинтересовался этим стариком из Корпорации Демонов, о котором говорили палачи. Как все дошло до такого? Ло Цзинь и Ло Ин были его дочерьми, однако, как только этот старик услышал о том, что они с предателем Лу Яо, он сразу приказал схватить их и даже счел за честь убить их собственноручно.


Хан не чувствовал, что убийство собственных дочерей придаст старику гордости. Если он нормальный человек, то сейчас ему должно быть стыдно, а его сердце должно быть разбито.


Цзянь Цзя прошептала Хану:


– Что будем делать дальше?


У девушек присутствовало чувство зависимости от парней. Сейчас в этом хаотическом месте Ло Ин и Цзянь Цзя инстинктивно полагались на Хана.


Он взглянул на боевой костюм, который сам же и оставил на земле, а затем нахмурился.


– Поскольку нам нужно придумать способ выбраться от сюда, давайте проверим все наши полезные запасы. Улей крайне странное место, у меня такое чувство, что покинуть его будет непросто.


Цзянь Цзя кивнула и они стали проверять содержимое своих пространственных колец.


Результат этих поисков был неутешительным, фактически у них ни черта не было. Недавняя жестокая схватка истощила всех их боевые запасы. Серебряный Лис, Призрачная Клешня и Клешня Демона — трое лучших смешанных зверя Хана остались в Мистической Долине.


Хан не волновался за своих зверей, потому что там был Уюнь. Старик без проблем сможет подлатать и позаботиться о всех питомцах Хана.


Боевой костюм Хана был уже не пригоден для ношения. Изначально он нехотя носил этот костюм. Его уровень был недостаточно высок, чтобы энергетическое покрытие могло компенсировать недостатки. Самым печальным было то, что на Звездном Душащем Удаве тоже прибавилось много повреждений. Этот клинок был единственным снаряжением, которое заслуживало звание шедевра, и сейчас он тоже был на грани поломки.


У Цзянь Цзя ситуация была не лучше. От ее боевого снаряжения ничего не осталось, но у нее все еще было немало еды. К тому же Хан обнаружил, что у нее было довольно много игрушек. Несмотря на свою маскировку под парня, которой она прикрывалась целый год, внутри она, похоже, все еще была маленькой девочкой.


– Ты когда-нибудь прекратишь? – Хан раздраженно вытащил черное яйцо.


Этот парень надоедал с тех самых пор, как они попали в Улей. Пока Хан отчаянно сражался, яйцо безумного сильно завывало. Даже когда Хан выражал свое почтение Ло Цзинь и Лу Яо, яйцо не переставало выть.


– Покажи его мне, – Ло Ин протянула свою маленькую руку, говоря Хану показать ей яйцо.


Хан передал ей яйцо. Ло Ин некоторое время всматривалась, а затем выдала свою оценку:


– Это духовный зверь. Это странно, он уже давно должен был вылупиться, так почему он до сих пор внутри яйца?


Хан смущенно улыбнулся. Он объяснил Ло Ин, что не только поглощал энергию черного яйца, но и угрожал ему раньше. С тех пор характер яйца изменился до такой степени, что находящий внутри зверь даже под страхом смерти не собирался покидать свое убежище.


Пфф~


Манера речи Хана была очень комичной. Ло Ин прикрыла свой маленький рот и усмехнулась. Цзянь Цзя в сторонке тоже не могла не засмеяться. Усилиями Хана грустная атмосфера немного отступила.


Ло Ин продолжила рассказывать:


– Между духовными и звездными зверьми есть большая разница. Хотя оба вида крайне горделивы, звездные или генетически модифицированные звери могут признать хозяина, а также следовать за ним в течении всей своей жизни. Однако стать хозяином духовного зверя гораздо сложнее. Их сложно приручить, и они довольно бунтарские. Но если они признают хозяина, то они станут еще преданнее, чем звездные звери.


Ло Цзинь тоже что-то говорила о духовных зверях, но она умерла, не успев рассказать. Поэтому Хан обратился к Ло Ин, дабы узнать побольше о духовных зверях.


Ло Ин сказала:


– Все во вселенной имеет положительные и отрицательные аспекты. Во вселенной есть разумные виды с хорошими и с плохими мыслями. Также есть белые дыры и черные дыры. Следуя этой логике, есть звездные звери и есть темные звери. И духовные звери больше относятся к родословной темных зверей. Они известны свой способностью убивать души. Это убийство души может полностью разрушить чье-то сознание. Во вселенной есть сильные люди, которые по достижению определенного уровня обретают бессмертное сознание. Например, Лу Яо, чья душа смогла убить двух 8-и звездочных палачей. Таким образом духовных зверей можно считать убийцами титанов, потому что они могут убивать по-настоящему сильных! Поэтому вне зависимости от мира, духовные звери, способные на убийство элиты, крайне востребованный товар. Если хорошо натренированный духовный зверь признает в человеке хозяина, то даже если враг будет сильнее хозяина этого духовного зверя, противник все равно будет под большим давлением. Тем не менее, шанс стать хозяином духовного зверя маловероятен из-за их горделивости. Обычно к ним относятся как к товарищам или друзьям, а не как к питомцам.


Хана озадачили эти слова. Значит, черное яйцо потенциально может стать зверем-убийцей!? К тому же духовные зверь особенно эффективен в битве против людей, которые сильнее!?


– Черное яйцо так сильно?! Я уже давно должен был позволить зверю вырваться из скорлупы, а затем разобраться с этими треклятыми палачами. Если бы я только знал! – раскаивался Хан.


Ло Ин моргнула и сказала:


– Духовный зверь скрылся в яйце до такой степени, что не выйдет даже под страхом смерти. Все потому, что ты задел его чувства. Дело не в том, что ты не выпустил его, а в том, что зверь сам не хочет выходить.


Хан вдруг подумал, что эта забавная ситуация. С самого начала Хан боялся того, что зверь может вылупиться — он не был уверен в том, что именно находится внутри яйца.


А теперь Хан сильно надеялся на то, что зверь вылупиться, но тот неожиданно не хочет выходить!


Что за херня?


– Есть ли какой-нибудь хороший способ вытащить от туда зверя? – спросил Хан.


Ло Ин покачала головой.


– Нет, и даже если зверь все-таки вылупится, он не станет тебе товарищем, потому что ты оскорбил его чувства. Единственный способ заключается в том, чтобы зверь признал в тебе хозяина. Это сложно, так как тебе нужно полностью подавить его, после чего у зверя не останется выбора, кроме как признать тебя и заключить связывающий души контракт.


У Хана не было выбора, поэтому он убрал яйцо в сторону, а затем сказал Ло Ин и Цзянь Цзя:


– Так или иначе, мы все хотим как можно быстрее покинуть это место. Вы знаете, что-нибудь об этом улье?


Неожиданно Цзянь Цзя и Ло Ин одновременно кивнули. Цзянь Цзя сказала:


– Я, может, не шибко разбираюсь в духовных зверях, но по части твоего вопроса, я не думаю, что найдется кто-то более осведомленный, чем я. По сути, это обратная сторона Млечного Пути, узел времени и пространства. В обычной вселенной мир проявляется в виде пространства, в то время как здесь он проявляется в виде узора. Видишь эти похожие на соты каналы? Они похожи на человеческие капилляры. Другими словами, мы теперь блуждаем внутри вселенной.


Хан подумал, что это какая-то магия. Он любопытно спросил:


– Тогда можем ли мы вернуться в обычную вселенную?


Цзянь Цзя сказала:


– Теоретически, да. Мы сможем, если найдет узел, соединяющий две вселенные. Но даже если мы найдем этот узел, мы не знаем где в итоге окажемся.


– Это неважно, мы можем использовать модули частиц, – сказал Хан.


Цзянь Цзя кивнула.


– Модули частиц действительно могут вернуть нас в темную сеть. В общем, нам нужно не помереть и найти узел. Насколько мне известно, эта часть вселенной все еще дикое и совершенно неизведанное место с множеством живущих здесь странных существ. И эти странные существа бродят по узлам. Если мы найдем нужный узел, нам сперва придется разобраться с этими странными существами.


Ло Ин кивнула:


– Например, духовные звери. Черное яйцо появилось на свет именно здесь, но его каким-то образом занесло в обычную вселенную. Мы должны быть осторожны, потому что мы можем встретиться со зрелым духовным зверем или еще хуже — с охотниками за душами. Они собираются в группы и специализируются на охоте за духовными зверьми, они явно куда более грозные противники.


Хан немного подумал и сказал:


– Нам в любом случае нужно покинуть это место. Давайте просто посмотрим насколько далеко мы можем зайти.
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Глава 314



Глава 314 – Охотник за Душами


Хан был в пути вместе с Ло Ин и Цзянь Цзя.


Улей обратной вселенной был подобен бесконечному лабиринту — здесь было множество развилок. Не имея и малейшего понятия о том куда ведут эти пути, Хану о остальным ничего не оставалось, кроме как блуждать по округе.


Без привычной разведки Серебряного Лиса, Хану пришлось сделать 5 смешанных зверей из оставшихся материалов. Эти парни были неплохи с точки зрения силы, но их интеллект сильно уступал Лису. Каждый из них был даже тупее Клешни Демона. Но альтернатив не было, и сейчас Хану были доступны только они.


Цзянь Цзя и Ло Ин следовали за Ханом.


Ло Ин спросила:


– Мисс Цзянь Цзя, ваша фамилия Лу Шуй?


– Агась, – кивнула Цзянь Цзя.


– Тогда вам нужно быть осторожной, вы, как-никак, из семьи Лу Шуй.


– Разве ты не такая же? Твоя фамилия — Ло, если люди это поймут, тебе будет не легче, чем мне.


Вздох~


Две девушки одновременно вздохнули, высокое происхождение не всегда удача — иногда, это бремя. Хан уже догадался, что обе девушки — выходцы из престижных семей, но он и подумать не мог, что они подобны двум бомбам, которые могут взорваться в любой момент.


Прошло три дня, у Хана и остальных было много еды и, так как показатель их внутренней энергии был очень высок, они совсем не устали.


Хан постоянно на ходу проверял свой нулевой регион мозга. Перед своей смертью Лу Яо сказал Хану, что оставил в его нулевом регионе мозга какой-то прощальный подарок.


К сожалению, Хан ничего не нашел. Согласно логике, нулевой регион мозга — это очень маленькая часть мозга, которая необязательно обладает возможностью хранить память. Поскольку Лу Яо был духом, Хан решил, что он оставил ему какое-то сообщение, возможно, технику или используемый им боевой стиль.


Похоже, чтобы просто увидеть сообщение Лу Яо необходим секретный код. Но сейчас Хан ничего не нашел, его нулевой регион мозга была заполнен темной энергией и не очищенной внутренней энергией.


– Стоп, – Хан остановил продвижение команды.


«Глаз Тьмы!»


Шух~


Внезапно активированный глаз тьмы окрасил правый глаз Хана в черный!


Так как Хан уже поглотил Глаз Тьмы, он должен был активировать способность в обоих глазах. Однако это было не так. Хан по-прежнему мог использовать способность только в правом глазу. В его теле вообще ничего больше не улучшилось, не считая того, что он попросту стал более сильным и живучим. (П.П. Тут имеется ввиду Глаз Тьмы, который Хан поглотил в битве против палачей.)


Возможно, дело было в том, что Хану недоставало последнего Кристалла Тьмы.


Согласно легенде, Кристалл Тьмы — вещь крайне уникальная. С виду это треугольный очень маленький кусочек кристалла. Его цвет был гуще, чем у остальных 6-и кристаллов, словно бесконечно темная галактика. (П.П. Все семь частей Темного Короля называли кристаллами, однако последний седьмой кусок, судя по всему, не имеет принадлежности к какой-то четко выраженной части тела вроде колена или глаза, поэтому он, видимо, так и называется «Кристалл».)


В любом случае Хан был не уверен — получит ли он какую-то новую способность, когда в его руки попадет последний кристалл? Хан не мог открыть сообщение, которое ему оставил Лу Яо, так что ему оставалось только терпеть и продолжать использовать «одноглазый режим» Глаза Тьмы.


– Что произошло? – несколько нервно спросила Цзянь Цзя.


Хан ответил:


– Ничего особенного, с последнего поворота за нами следует человек.


Ло Ин торопливо обернулась.


– Человек? Может ли быть, что это охотник за душами? Они хорошо осведомлены об обратной стороне вселенной, это пугает.


– Не волнуйся, он один. Ему даже не хватит времени навредить нам, потому что в таком случае он умрет, – утешил ее Хан.


Цзянь Цзя задумалась на мгновение.


– Почему бы нам кое-что не попробовать. Я узнала от моего отца кое-какие шифры охотников за душами. Я тебя научу.


Узнав шифры от Цзянь Цзя, Хан выкрикнул несколько из них. Что касается того, почему отец Цзянь Цзя знает эти шифры, Хан понятия не имел.


К его удивлению, следующий за ними человек не стал отвечать или прятаться, вместо этого он просто быстро подошел к Хану.


– Кто научил тебя этим паршивым шифрам? Даже идиот поймет, что вы не охотники. Охотники не используют слова «У Си», потому что это имя сына Темного Лорда. Использование этих слов неуважительно по отношению к Темному Лорду.


Говорившим был пожилой человек. Хотя с вид он был стар, он в тоже время выглядел довольно резким и быстроногим. Его прямолинейность обеспокоила Хана. Охотники за душами живут тем, что убивают других духовных зверей. Нельзя быть охотником, будучи при этом неосторожным, однако этот старик вел себя весьма вальяжно.


Хан не думал об этом слишком много и уверенно заговорил:


– У тебя наметанный глаз — мы не охотника за душами, но мы по случайности попали наизнанку вселенной и теперь застряли здесь. Мы слышали, что охотники за душами довольно страшные ребята, поэтому мы решили смешаться с ними. Встреча с тобой говорит о том, что слухи лживы. Ты весьма дружелюбен, могу я узнать твоем имя?


Старик ответил:


– Меня зовут Фэн Ваньчжоу, случайно попали сюда? Пфф, а вы не особо осторожны, ребятки. Люди, сказавшие вам о том, что охотники — страшные, не врали. Хорошие люди здесь не выживают, вам повезло меня встретить.


Фэн Ваньчжоу бросил на Цзянь Цзя и Ло Ин взгляд.


– Вы хотите, чтобы вас сперва изнасиловали, а затем убили, или же, чтобы убили и уже потом изнасиловали?


Шокированные лица Ло Ин и Цзянь Цзя покраснели, а сама Цзянь Цзя уже собиралась начать сражение. Эти двух леди еще никогда так не оскорбляли.


Хан спокойно остановил разъярившуюся парочку и улыбнулся.


– Вы не поняли, мистер Фэн говорил это для вашего собственного блага. Вы двое слишком красивы для этих мест, и если мы встретимся с плохими парнями, то они, несомненно, положат на вас глаз. Мистер Фэй дал совет для вашей безопасности — вам следует немного замаскироваться.


Фэн Ваньчжоу взглянул на Хана.


– А у тебя голова варит. Женщины сюда редко заглядывают, поэтому живущим здесь охотникам нет дела до внешности. Они протянут к вам свои руки только потому, что вы представители прекрасного пола. Вы же не просто девушки, вы еще и очень красивые девушки. Если не хотите лишних проблем, вам следует замаскироваться. Потому что, в случае чего, ваш муженек не сможет вас защитить.


– Мы друзья, – торопливо поправил Хан.


Фэн Ваньчжоу, похоже, было плевать на это.


– Да какая разница, кто последует за тобой в такое место без хороших взаимоотношений? Но это, само собой, не мое дело. Я ухожу, пока.


Не каждый день можно встретить кого-то хорошо осведомленного об обратной стороне вселенной, поэтому Хан не собирался так просто его отпускать.


После быстрых раздумий Хан сказал:


– Мистер Фэн, мы как раз собирались сделать привал и перекусить. Почему бы вам не выпить с нами, если вам, конечно, не к спеху.


– Выпить? – Фэн Ваньчжоу развернулся с удивленным видом.


Хан добавил:


– Весьма приличное зелье, скажу я вам.


Фэн Ваньчжоу взорвался смехом.


– Как я могу отказаться от хорошего алкоголя? Вытаскивай, пару раз можно и бахнуть. Только побыстрее, у меня еще есть дела.


Дабы оставаться полностью трезвым, Хан вообще не пил. Цзянь Цзя, с другой стороны, всегда была не прочь пригубить разок-другой, поэтому она всегда что-то подворовывала из коллекции отца. В Лунной Метке Хана было бесчисленное количество Земных блюд, которые для употребления нужно было лишь разогреть.


Почему Хан пригласил Фэн Ваньчжоу выпить? Все просто, в этом месте даже не было женщин, так что, надо полагать, и с едой тут был еще тот напряг.


Пирушка прямиком с Земли и алкоголь Цзянь Цзя сделали свое дело. Фэн Ваньчжоу напился и наелся за десятерых.


Он без лишних стеснений сел на землю и потер свой круглый живот.


– Вы позволили мне вот так есть и пить, поэтому смею предположить, что вам что-то надо от меня. Не то чтобы я еще долго проживу, так что я помогу вам чем смогу.


– Недолго проживете? – встревожился Хан. – Я в прошлом неплохо поднаторел в медицине и скажу, что у вас крепкое тело — прожить еще 1000 лет не проблема.


Фэн Ваньчжоу махнул рукой:


– Мои проблемы вас не касаются, ребятки, просто скажите, что вам нужно.


Хан не знал, что ответить.


– Мы просто хотим покинуть улей.


Старик ухмыльнулся.


– Я бы мог помочь вам с чем угодно, но твой запрос вне моих возможностей. Честно говоря, все нормальные узлы улья уже заблокированы одним мудаком, так что никто не может покинуть это место. Теперь же, когда этот мудила хочет организовать экспедиционные войска, я собираюсь сражаться с ним на смерть.
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Глава 315



Глава 315 – Сокровище Бога Короля


Разумеется, Фэн Ваньчжоу был охотником за душами. Он был так равнодушен к Хану и остальным посторонним людям, потому что уже потерял волю к жизни.


Говорят, когда мужчина лежит на смертном одре, его слова всегда идут от самого сердца. Фэн Ваньчжоу уже твердо решил биться со своим противником на смерть, поэтому его совершенно не волновала личность Хана.


Хан слегка нахмурился и спросил:


– Старик, кто тот человек, которого ты так отчаянно пытаешься найти?


Фэн Ваньчжоу горько рассмеялся:


– Кто этот человек? Его зовут Ли Сян, он мой… – внезапно его слова прервались, и Фэн Ваньчжоу с сомнением уставился на Хана. – А тебе-то что? Это дела охотников за душами, и ты тут не причем.


Хан не отступал, поддерживая на лице улыбку.


– Старый Фэн, раньше это дело меня бы точно не касалось. Однако сейчас я и две мои сестры застряли в этом улье. Мы скучаем по нашему дому и родным, но не можем вернуться, потому что узлы заблокированы. И если этот Ли Сян заблокировал узлы, я, естественно, заинтересован в этом вопросе.


– Вернуться домой? – Фэн Ваньчжоу, казалось, утонул в воспоминаниях, а уголки его глаз постепенно увлажнялись. Он тяжело выдохнул и сказал: – Да, если человека дома ждут родные, то отчего же ему не хотеть вернуться? Как вас вообще сюда занесло?


Хан рассказал правду. Пространственный проход разрушился, и их выкинуло на обратную сторону вселенной.


Слушая рассказ, Фэн Ваньчжоу рассмеялся. Опыт Хан был весьма причудливым, его просто выкинуло в это место из-за разрушения пространства.


Хан сказал:


– Старый Фэн, если ты не против, мы бы хотели отправиться с тобой на собрание охотников.


Фэн Ваньчжоу замялся на секунду и спросил:


– Вы не боитесь умереть? Я иду туда биться на смерть.


Хан уверенно сказал:


– Мы готовы пойти на любые риски, если мы сможем вернуться домой.


Фэн Ваньчжоу опустил голову и больше ничего не сказал. Похоже, эти слова «возвращение домой» зажгли в нем какие-то воспоминания.


Вскоре Фэн Ваньчжоу разразился хохотом и сказал:


– Ладно! Раз вы так сильно хотите попасть домой, нам стоит пойти на собрание вместе! Мы в любом случае помрем в этом улье, если и дальше будем продолжать так стоять.


Флот расы Трехглазых.


Леса и Райли были вызваны в офис Цербера Артура.


Трое старых друзей смотрели друг на друга со сложными выражениями лиц, но никто из них не смел начать разговор.


Артур почесал свое горло, а затем прозвучал его хриплый и немного неловкий голос:


– Не думал, что вы двое тоже живы.


Леса и Райли были шокированы. Эти слова говорили о том, что Артур узнал их.


Райли сказал:


– Ну если даже ты, старая псина, выжил, то почему мы не можем?


ХаХаХа~


После долгой разлуки трое человек крепко обнялись. Поскольку тут все были мужчинами, стесняться было нечего.


Артур сказал:


– Не вините меня. В тот день я только прибыл сюда, и я не был уверен в ситуации, поэтому не посмел с вами встречаться. Теперь же ситуация на корабле полностью под моим контролем. Я посмел вас найти только тогда, когда здесь стало абсолютно безопасно.


– Знаешь, ты, старая собака, самый бдительный из всех людей, в противном случае ты бы столько не прожил, – улыбнувшись, сказал Леса.


Они заговорили о том, как попали на флот трехглазых. Забавно, что Артура тоже выбросило пространственным взрывом, но он оказался вместе поближе к флоту, чем Леса и Райли. Артур волшебным образом внедрился во флот трехглазых, замаскировавшись не под раба, а под трехглазого.


Артур явно достоин называться мастером маскировки. Он лучший разведчик Млечного Пути. После двух лет скрытности и шпионажа он пустил глубокие корни во флоте трехглазых и даже стал начальником.


Райл восторженно сказал:


– Теперь, когда Артур с нами, мы можем многое сделать! Давайте захватим корабль и вернемся в Млечный Путь!


Артур покачал головой и сказал низким голосом:


– В чем смысл возвращения? Даже если Млечный Путь некомпетентен, они уже должны быть в курсе приближения этого флота.


– Это…– оба брата были озадачены. Собранной ими информации за эти годы было недостаточно, чтобы Альянс смог перевернуть ситуацию.


Артур продолжил:


– Если мы сейчас вернемся домой, то это произойдет только из-за наших собственных причин, то есть мы сделаем это ради того, чтобы увидеть наших родных и друзей. Но, продолжив внедряться во флот, мы поможем нашей галактике. Вполне вероятно, что в ключевой момент мы сможем нанести флоту трехглазых критический удар! Предположим, что в самый напряженный момент масштабной битвы, мы проложим себе путь к собственному флоту, нарушая их коммуникации и построения! Это нанесет удар по их боевом духу, в то время как наша сторона получит преимущество. Поступив таким образом, мы принесем нашему дому куда больше пользы, чем если просто вернемся. Я знаю, что вам было непросто два года скрываться в самых темных недрах корабля, и я знаю, что если мы решимся вступить в битву в последний момент, то мы, скорее всего, умрем и никогда больше не увидим наших друзей. Поэтому я не буду вас заставлять. Вы должны решить сами.


Однако уже через пару секунд размышлений братья одновременно рассмеялись.


– Старая ты собака. Ты явно хитрее нас. Столько братьев полегло в попытке спасти нашу галактику. Ма Цзинкун, Мисс Уайт, Хан…мы никак не можем быть трусами! – гордо заявил Леса.


– За Млечный Путь!


– Да, за Млечный Путь!


Три верховных, случайно умудрившихся попасть на флот трехглазых, издали боевой клич с пылкими выражениями лиц.


Воины — одни из самых сентиментальных людей. Обычно у них простой склад ума. Кто бы не решился напасть на их дом, им стоит приготовиться сражаться на смерть.


Даже если им придется пожертвовать собственными жизнями, они все равно не сдадутся.


Леса и Райли не знали, что Хан жив. По сути, ему повезло больше, чем им. Его просто выбросило в галактическую пустошь, после чего он довольно быстро вернулся в Млечный Путь, а затем в ходе своих приключений получил немало выгоды.


Правда, в более удачливой жизни Хана оказалось немало проблем.


Хан сейчас был в довольно скользкой ситуации. Он вел двух девушек благородного происхождения, следуя за случайным знакомым, который был охотником за душами. Направлялись они в крепость охотников за душами этого измерения, Город Духовной Охоты.


Глаза Фэн Ваньчжоу вспыхнули, когда он указал в сторону города, который находился в земляной расщелине. Он сказал:


– Смотри, это Город Духовной Охоты. Со времен создания Гильдии Охотников за Душами, все охотники приходят туда для обмена информацией, торговли и выпивки. Я провел там немало хороших деньков.


Глаза Хана на пределе своих возможностей всмотрелись вдаль, и он смог заключить, что размер города был довольно мал. Похоже, он мог вместить только десять или двадцать тысяч человек. Не считая большой крепости в центре города, все дороги и дома выглядели полуразрушенными.


В этом улье действительно не так-то просто найти такое открытое пространство, да и построить подобную базу тоже дело не из легких. Местность тоже была подобрана очень хорошо, потому что к городу был доступ с любого направления.


Эти похожие на соты проходы были удивительными штуками. Они были большими, и никто не знал их точных габаритов. Проходы также были очень узкими, однако они объединялись в самые разные пути, способные привести людей в места, о которых те и вообразить не могли.


Иногда, человек мог сделать лишь один маленький поворот и таким образом вернуться в обычную вселенную, однако затем обнаружить, что выходная точка оказалась в десятках тысяч световых лет от предыдущей.


Вкратце улей был известен своей сложностью и путанностью.


Даже охотники за душами понимают, что пути в очень маленькой области улья шаг за шагом скрупулезно изучались их предшественниками.


Охота за духовными зверьми крайне опасна, поэтому Хан в городе в основном видел только прямолинейных храбрых людей.


Войдя в город, Хан ощущал на себе чужие взгляды.


Все с пытливым взором изучали четверых людей из группы Хана, в тоже время перешептываясь между собой.


– Как Старый Фэн посмел вернуться обратно? Разве он не боится умереть?


– Я не знаю, а кто это идет за ним?


– Кто бы это ни был, следуя за Старым Фэном, они навлекли на себя неудачу.


– Старый Фэн, как-никак, духовных король прошлого поколения. Изголодавшийся слон все равно больше лошади. Если он хочет найти сокровище Бога Короля, мы, возможно, увидим столкновение младшего против старшего, кульминацию противостояния между духовными королями двух поколений.
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Глава 316



Глава 316 – Черное Яйцо Обнаружено


Хан и Фэн Ваньчжоу нашли место для жилья. В Городе Духовной Охоты почти во всех домах можно найти пару комнат для аренды. Фэн Ваньчжоу нашел несколько комнат на верхнем этаже магазина. Обстановка была предельно простой, но там, по крайней мере, было тихо.


Фэн Ваньчжоу, очевидно, был знаком с толстым боссом этого заведения. Увидев этого старика, владелец был крайне почтителен и даже раньше времени закрыл магазин. Пухлый босс и Фэн Ваньчжоу быстро ушли в комнату и стали обсуждали свои дела.


– Вы заметили, как на нас пялились люди на улице? Это было странно, – сказала Цзянь Цзя.


Хан, разумеется, был в курсе этого. По сути, люди в городе не то чтобы сильно ненавидели Фэн Ваньчжоу, они скорее боялись здороваться и говорить с ним по какой-то особой причине.


У Хана уже были кое-какие догадки. Предположительно, Фэн Ваньчжоу хочет противостоять человеку, чей статус очень высок. Все боялись, что этот человек отомстит тем, кто связан со стариком Фэном, из-за чего и держали с ним дистанцию.


– Примем вещи такими какие они есть. Ждите и следите за изменениями, – сказал Хан.


Ло Ин сказала:


– Я думаю Старик Фэн весьма внушительный боец. По моим прикидкам, он достиг как минимум пика седьмой звезды. Я не видела в этом городе кого-то сильнее старика.


Хан нахмурился. Такие бойцы с высокими уровнями не обладают в битве таким уж большим преимуществом. Будет проблематично, если все люди в городе станут врагами Фэн Ваньчжоу.


– Оставайтесь здесь, я пойду прогуляюсь снаружи, – сказал он Ло Ин и Цзянь Цзя.


– Я пойду с тобой.


Две девчонки одновременно вскочили. Когда люди полагаются друг на друга, чувства развиваются гораздо быстрее. За последние несколько дней они невольно стали полагаться на Хана. Им было легче, когда Хан был на их стороне. И если он отдалится от них, их захватит чувство тревоги.


– Не глупите, вы видели на улице женщин? Не думайте, что сможете замаскироваться перед этими парнями. В месте, где нет женщин, молодые и красивые мужчины тоже опасны. Будьте послушными и оставайтесь здесь.


Хан говорил, как старший брат, живущий в соседней комнате. Хотя они пытались отпираться, обе девушки в конечном счете легко приняли его доводы.


Хан в одиночестве шел по улице. Это был очень маленький город, так что все в один миг прознали о Хана, как о человеке, который вместе с Фэн Ваньчжоу.


Поэтому когда Хан собирался зайти в бар, заведение внезапно закрылось. Стоило ему решить пойти в ресторан, чтобы получить новости, как свет в этом ресторане неожиданно гас.


Хан мог лишь криво улыбнуться. Похоже, люди этого города считали его бедствием.


Он пришел к крепости вблизи города. Хан видел, что крепость была ярко освещена и хорошо охраняема. На двери висел камень, на котором было несколько слов: «Гильдия Духовных Охотников». (П.П. «Охотников за Душами» переименовываю в «Духовных Охотников».)


Исходя из опыта Хана, большинство гильдий — это своего рода предприятия, которое организовываются, чтобы помогать друг другу. Гильдия Духовных Охотников больше походила на армию, которая отделена от духовных охотников на улице.


Хан покачал головой и вернулся на дорогу, по которой шел изначально.


Он не боялся их. Прежде всего Хан сам по себе был воином высокого уровня с множеством методов сражения в своем распоряжении. К тому же, учитывая его недавний прогресс в Пути Яо, он уже и забыл, как читается слово «Страх». Он с самого начала практиковал демонические атаки, поэтому только сражавшиеся с ним могут понять насколько он неустрашим в бою.


Просто сейчас Хан лишь хотел выбраться из Улья и вернуться в нормальную вселенную. Что касается того как открываются и закрываются узлы, Хан не имел и малейшего понятия. И в этом была основная причина его беспокойств.


Не то чтобы он не мог сварганить еще один такой переходный портал, а затем намеренно уничтожить его, просто он не знал в какой мир его в таком случае занесет. Возможно, он окажется в месте еще более далеком от дома, чем это.


*Внезапно*


Пока он был беспомощен, справа улицы, в мрачном переулке, кто-то протянул руку. Это была бледная рука с ногтями, что длиннее самих пальцев. Жуткое зрелище.


Эта страшная рука медленно поманила Хана, видимо, желая, чтобы он подошел. Хозяин этой руки был скрыт во тьме переулка.


В крепости Гильдии Духовных Охотников находился президент этой гильдии, Духовный Король Ли Сян. На самом деле он был очень идеалистическим человеком.


Он хотел изменить предыдущую свободную систему гильдии и сконцентрировать силы всех духовных охотников на одну цель.


Поэтому после вступления в должность он пытался набрать армию и контролировать узлы. Наконец к сегодняшнему дню он заблокировал все узлы улья, ведущие во внешний мир, особой техникой.


Ли Сян собрал всех этих духовных охотников не потому, что хотел объединить их, а потому, что хотел использовать их ради своей финальной секретной цели.


В данный момент тощий, словно прутик, человек с впалыми в глазами скрывался в своем кабинете, при этом постоянно ругаясь.


– Этот старый хрыч еще не помер? Он и правда вернулся! – мрачно выкрикнул Ли Сян.


Возле него с улыбкой на лице стоял несколько полноватый и бледноватый мужчина средних лет. Это был Цэнь Дэн, дворецкий Ли Сяна.


Цэнь Дэн сказал:


– Фэн Ваньчжоу все-таки Духовный Король последнего поколения. Как один из самых сильных людей в мире улья, он не умрет так просто, как мы надеялись. Хотя Фэн Ваньчжоу не умер, его сыновья с ним не вернулись. Вероятно, они мертвы. Может, нам и не удалось полностью преуспеть, но мы все же отсекли его крылья.


– Что нам делать дальше? – спросил Ли Сян. – Когда я рассказал ему о духовном звере высшего ранга. Он доверился мне и даже взял с собой сыновей. Однако он обнаружил ужасающего Высасывающего Душу Зверя. Зверь сбежал, а его сыновья мертвы. Будь я на его месте, что бы я думал?


Цэнь Дэн спокойно ответил:


– Он, несомненно, ненавидит вас, ваше высочество.


Ли Сян ударил по столу и сказал:


– Это же очевидно! Я ошибся, когда не послал людей, чтобы убедиться в его смерти. Он, в самом деле, сбежал от Высасывающего Душу Зверя и вернулся.


Дворецкий сделал выговор:


– Ваше высочество, я считаю, что сетовать на прошлое бессмысленно. Важнее правильно действовать в настоящем. Факт в том, что Фэн Ваньчжоу не умер. Жаловаться нет смысла. Король должен проявить инициативу, чтобы увидеться с ним и посмотреть, можем ли мы рассеять его сомнения.


Ли Сян махнул рукой:


– Я много лет следовал за ним. Я знаю его, раз уж его так задели, нет никакой надежды на эти «рассеивания». Он не остановиться, пока не отомстит.


Цэнь Дэн сказал:


– Даже если это невозможно, вы все равно должны претвориться, что действительно хотите этого. Кроме того, король должен пригласить его в экспедиционную армию. Нужно использовать сокровище Бога Короля в качестве приманки. Если он согласиться отправиться в экспедицию вместе с королем, мы сможем убить его снаружи города. Ведь если мы устраним его в самом городе, пойдут слухи. Духовные охотники уже и так возмущены тем, что вы — Король, потому что вы заблокировали все узлы и оборвали все контакты с внешним миром. Мы не можем совершить еще одну ошибку и еще больше разогреть недовольство общества. По сути, угроза Фэн Ваньчжоу незначительна. Для нас гораздо важнее поучить сокровище Бога Короля. Убийство Фэн Ваньчжоу возможно только в том случае, если план нашего мастера позволит это.


Ли Сян некоторое время хмурился. Цэнь Дэн был прав, экспедиционные войска уже были собраны, и сейчас они уже готовы к отправке. Что касается Фэн Ваньчжоу, даже если забыть про него на некоторое время, что может произойти? Стоит ему получить сокровище Бога Короля…


*Внезапно*


Подошел один из людей Цэнь Дэна, после прошептал ему что-то на ухо. Тот в свою очередь изумленно поспешил к окну и посмотрел в него.


– В чем дело? – спросил Ли Сян.


– Сканер обнаружил в городе духовного зверя высшего ранга, – сказал Цэнь Дэн.


Ли Сян был шокирован, на его лице проступил страх.


– Фэн Ваньчжоу что, притащил духовного зверя высшего ранга в город?


Цэнь Дэн ответил:


– Это не он, а вон тот молодой человек. Он скрывает зверя где-то в своем теле.


Ли Сян поспешил к окну и выглянул. Он обнаружил шныряющего по округе Хана, который при виде серьезной охраны покачал головой и ушел.
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Глава 317



Глава 317 – Стена Вздохов


Хан на секунду засомневался, но затем беспечно пошел в сторону темного переулка.


В этом переулке стоял одетый в черную робу слепой человек. Со своей лысой головой и парой слепых белых глаз он напоминал монаха. Этот сгорбленный человек выглядел довольно старым.


– Ты меня знаешь? – поинтересовался Хан.


Слепой ответил:


– Мои глаза могут быть слепы, но мой нос и уши по-прежнему при мне. Будь мы на расстоянии одного километра друг от друга, я бы все равно почуял исходящий от твоего тела запах чужака.


Старик махнул Хану, чтобы он последовал за ним.


Пройдя через темные подворотни, Хана привели в место, похожее на часовню. У здания была высокая куполообразная крыша, скользкие ступеньки покрывал мох, а по обоим бокам входа были воздвигнуты человекоподобные статуи.


Статуи представляли собой двух крепких мужчин с луками на спинах. Они больше походили не на богов, а на охотников.


– Бог Король — первый воин, вошедший в улье ради охоты. Все духовные охотники почитали этого могущественного охотника. Этот храм был построен для него, но сейчас охотники перестали верить в Бога Короля. Все, что они хотят, это забрать оставленное им сокровище, – со вздохом объяснил слепой старик.


В этой тусклой святыне старик привел Хана в свой офис, где было только два стула, стол и ряд книжных полок.


Старик взял с полки толстый свиток из кожи животного и развернул его.


– Как долго ты находишься в мире улья? – спросил слепой старик?


– Неделю, – ответил Хан.


– Ты хоть раз видел духовного зверя? – снова спросил старик.


– Неа.


– Знаешь почему?


– Не знаю, возможно, такова моя удача.


Старик странно улыбнулся и сказал:


– Нет, все потому, что ты не входил в охотничьи угодья. В этом мире есть такая конструкция под названием стена вздохов. В тот год, когда Бог Король столкнулся с этой стеной, он выпустил долгий вздох, а затем умер. Оттого и такое название. Все звери входят в улей через стену вздохов, поэтому область вблизи стены — это охотничьи угодья духовных охотников. В других местах нет никаких духовных зверей. Теперь же все стало несколько сложнее. Духовный король нового поколения, Ли Сян, запечатал узлы, ведущие в обычную вселенную, и организовал экспедиционные войска, чтобы попасть на другую сторону стены вздохов, потому что по легенде Бог Король оставил там сокровище. Но, согласно легенде этого храма, сокровище было оставлено на другой стороне стены не потому, что Бог Король спрятал его там, а потому, что там были демоны, и Бог Король просто не смог забрать сокровище. Вот почему Бог Король при виде стены мог только вздохнуть, а затем умереть преисполненным сожаления до такой степени, что он даже не закрыл глаза. Текущая ситуация — крайне опасна. Король Ли Сян использовал свою уникальную технику и заблокировал все узлы, а это сродни тому, чтобы отрезать все пути отхода от Города Духовной Охоты. Стоим им выманить демонов с той стороны стены плача, как всем останется только одно — дожидаться смерти. Теперь только Король Фэн может остановить Короля Ли, он великий воин. Я надеюсь, ты передашь мои слова Королю Фэну. Если он тебе не поверит, то передай ему этот свиток.


Хан слегка нахмурился.


– Раз это так важно, почему бы тебе не сказать ему это лично?


Слепой старец покачал головой и вздохнул.


– Король Фэн не доверяет мне и называет шарлатаном. К тому же Король Ли накажет меня, если узнает, что я связывался с Королем Фэном. Смерть меня не пугает, но у меня есть двое молодых внуков.


– Тогда почему я тебе должен верить и доставлять это сообщение? – спросил Хан.


Слепой старик медленно встал и вышел из комнаты.


– Свиток здесь, решать тебе.


Хан был поставлен в тупик. Он развернул свиток, вздохнул и начал читать.


Несколькими часами спустя.


Маленький робот Юань Юань отложил свиток и сказал Хану:


– Мастер, я использовал метод определения углеродом-14. Этот свиток действительно написан давным-давно. Текст и узоры не были изменены. Этот свиток, без сомнений, хранился очень долго время.


Хан, ничего не говоря, кивнул, после чего убрал и робота и свиток.


Покидая храм, он не видел слепого старика. Хан тяжелой поступью шагал среди теней в мире где всегда темно. Он возвращался в место своего проживания.


Толкнув дверь, он увидел Фэн Ваньчжоу и пухлого владельца этого заведения, который уже приготовил стол, полный еды и вина. Цзянь Цзя и Ло Ин уже принялись за еду. Две девушки с самого начала слушали наставления Фэн Ваньчжоу. Они пытались замаскироваться, но их естественную красоту было не так-то просто скрыть, из-за чего они до сих пор выглядели весьма привлекательно.


– Ты как раз вовремя. Давай, попробуй самое известное рагу Города Духовной Охоты, – с улыбкой сказал Фэн Ваньчжоу. – Хотя эта пища не так хороша, как твоя странная еда, но это фирменное блюдо моей родины.


Это так называемое рагу, по сути, представляло из себя горшок с какой-то мешаниной. Вкус был не плохим и не хорошим. В улье не было хоть какого-то производства продуктов, все полагались на импорт вакуумных упаковок с мясом и овощами. Это подтверждало то, что в основном тут жили только суровые мужики, которые уже привыкли к простой еде.


Во время ужина Хан рассказал Фэн Вальчжоу о храме и таинственном слепце , а также о предупреждении этого старика и свитке.


– Я не буду читать, – Фэн Ваньчжоу оттолкнул свиток обратно к Хану. – Этот старый жулик вечно дурит людей. Кто не знает, что Бог Король такой же, как и мы? Он охотился за духовными животными, чтобы выжить. Но разве то, что он пришел немного раньше нас делает его Богом? Что касается сказанных им вещей о демонах в этой стене, я не ему не верю!


Хан видел решительность старика и потому убрал свиток.


Фэн Ваньчжоу почувствовал, что говорил слишком грубо, так что он подумал немного задобрить Хана.


– Если Ли Сян пригласит меня в экспедиционные войска, я не упущу возможности. А насчет тебя я уже договорился Червем. Он возьмет тебя к ближайшему узлу, а там будет видно, сможешь ты пройти через него или нет. Если же не сможешь, тебе придется вернуться.


Червь легонько кивнул Хану. Сам же Хан был поражен. Старик на самом деле уже договорился на его счет, это немного тронуло Хана.


На следующий день в эту таверну пришел мужчина средних лет и пригласил Фэн Вальчжоу в зал, чтобы поговорить. Вел он себя довольно вежливо.


В тоже время Червь, босс этого заведения, нашел Хана и прошептал:


– Нам пора в путь.


Хан указал в сторону окна внизу лестницы и поинтересовался:


– Кто это?


Червь ответил:


– Это Ли Сян, ученик Короля Фэна. Бедный Король Фэн относился к нему лучше, чем к собственному сыну, но в итоге Ли Сян все равно плел против Короля Фэна интриги. Пока они говорят, мы уйдем через заднюю дверь.


Хан кивнул. Поскольку он не духовный охотник, впутываться в их дела не лучшая идея. Он позвал Цзянь Цзя и Ло Ин, пока Червь собирался открыть заднюю дверь.


– Червь, куда это ты собрался?


Хан вдруг дернулся, он увидел, что заднюю дверь блокировал человек с маленькими глазами, рядом с которым было несколько солдат в боевой броне. При виде Червя и группы Хана он задал вопрос. Этим человеком был дворецкий Ли Сяна, Цэнь Дэн.


– Я просто отсылаю этих ребят, – улыбнувшись, ответил Червь.


Цэнь Дэн ответил:


– Вместо парадной двери выбрал заднюю? Проворачиваешь какие-то коварные делишки? Король Ли уже издал указ, что во время стадии подготовки к экспедиции никому не позволено покидать Город Духовной Охоты. Это очень важное правило, и даже ты не можешь его нарушать. Кроме того, похоже, эти гости довольно сильны. Король Ли желает увидеть их.


Хан нахмурился. Он не хотел начинать бой с людьми Ли Сяна, потому что в это точно впутается Фэн Ваньчжоу, так что у не осталось выбора, кроме как последовать за дворецким в зал.


Фэн Ваньчжоу и Ли Сян все еще были посреди своей напускной беседы. Увидев Хана и Червя, старик слегка удивился, но затем мгновенно успокоился.


Ли Сян встал, подошел к Хану и похлопал его по плечу, пораженно говоря:


– Учитель, этот маленький брат и правда красив! У меня такое чувство, что мы уже после первой же встречи стали близкими друзьями. Посмотри на колебания внутренней энергии в его теле, должно быть, он уже достиг уровня верховного.


– Замечательно, такая боевая мощь в таком юном возрасте. Это действительно открывает глаза нам, обычным людям.


– Учитель, по поводу этой экспедиции, почему бы не взять этого младшего брата с нами? Даже один лишний человек может оказаться полезным.


Хан слегка нахмурился. Этот Ли Сян явно был ненормальным. Они только встретились, а он уже хочет затащить его в Экспедиционные войска? Согласно знаниям Хана, эта экспедиция собиралась для того, чтобы найти скрытое сокровище Бога Короля. Он же посторонний, разве он не будет там лишним?


На самом деле Хан хотел узнать состояние этого города. Он также хотел увидеть сокровище, оставленное легендарным охотником, но он боялся испортить план Фэн Ваньчжоу, из-за чего и держал рот на замке. Однако глубоко внутри Хан по-прежнему был все тем же чертовски любопытным Ханом.


Теперь же Ли Сян неожиданно пригласил его присоединиться к экспедиции, и маленькая часть Хана действительно хотела этого.


Ли Сян в свою очередь сузил глаза и, смотря на Хана, пытался его оценить.


Хан не знал, что они уже в курсе его черного яйца. Ли Сяну не нужен был Хан, ему нужно было яйцо, которое было у Хана. А заполучить яйцо можно будет только в том случае, если он сможет взять Хана с собой.
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Глава 318



Глава 318 – Класс Банши


Фэн Ваньчжоу слегка нахмурился. То, что Ли Сян так настойчиво приглашал Хана сильно озадачило его.


Фэн Ваньчжоу принял приглашение из-за своего плана мести, поэтому он не мог сейчас напрямую сказать Хану об опасности этой экспедиции. Он лишь нахмурился.


– Хан, эта экспедиция многое значит для нас, духовных охотников. Все высокоранговые охотники уже присоединились к экспедиции. Стоит тебе присоединяться или нет, решать только тебе.


Фэн Ваньчжоу явно намекал на опасность. Хан видел это, но у него был собственный план.


Согласно текущей осведомленности Хана о ситуации, узлы, ведущие в обычную вселенную, запечатаны и даже если Червь приведет их к одному из них, они вряд ли выберутся.


Ли Сян же является тем, кто контролирует открытие и закрытие узлов. Поэтому если просто использовать экспедицию в качестве оправдания, можно последовать за ним и найти возможность добраться до него. Что касается сокровища Бога Короля, если подвернется возможность, Хан будет совсем не против воспользоваться царящим хаосом и получить кое-какую выгоду.


Нужно сказать, что тренировки Хана в Пути Яо несколько изменили его личность. Теперь он стал больше рисковать и хитрить.


Ли Сян думал о том, чтобы привести Хана в экспедиционные войска, а затем найти возможность разобраться как с ним, так и с Фэн Ваньчжоу, после чего можно будет забрать духовного зверя Хана.


Однако Хан в свою очередь хотел убить Ли Сян и забрать его сокровище!


Два беспощадных человека размышляли об одном и том же!


– Хорошо, такая возможность встречается не каждый день! Я пойду за тобой к стене вздохов, чтобы получить какой-нибудь опыт, – мягко сказал Хан.


Ли Сян ответил ему смехом:


– Договорились! Послезавтра экспедиционные войска выступают!


Галактика Двойной Лошади, штаб-квартира армии роботов Хана.


Пять роботов, которым Хан предоставил здесь абсолютную власть, Ракша, Бартон, Стармарк, Сорс и Мягкий Ветер сейчас тупо пялились на чертеж, что высветились на экране компьютера.


Это был маленький чертеж фрегата. У него была странная форма, прямо как у какого-то летучего гоблина, с парой коротких крыльев и маленькой головой, которая была командным модулем судна.


– Сорс, ты позвал нас посмотреть на это? Сейчас легион использует все свои ресурсы, чтобы сделать гигантские боевые корабли. Этот чертеж фрегата выглядит не такими и плохим, но он тебе как-то уж сильно удивил, – спросил Изгой.


Стармарк спросил:


– Где ты взял этот чертеж? Обычно у корабельных разработок есть определенный уровень преемственности между собой, некий общий концептуальный стиль. Но этот стиль дизайна кажется каким-то слишком авангардным.


Сорс взволновано объяснил:


– Несколько месяцев назад Хан дал мне чертеж переходного двигателя класса-Венера. Тот набор чертежей Хан получил из таинственной Корпорации Всех Богов — это та, что в глубине темной сети.


Его прервал Мягкий Ветер:


– Я в курсе этого. Конструкция того двигателя превосходна. Благодаря одной только структурной оптимизации можно уменьшить потребление энергии двигателем на 40%, а скорость прыжка увеличить на 50%! После масштабной замены звездных двигателей на кораблях нашего и Земного корпусов скорость маневрирования кораблей стала невероятной. Даже у наших тяжеловооруженных флагманов скорость такая же, как у других военных кораблей.


Сорс кивнул:


– Да, мы с Ханом говорили об этом. Этот чертеж был получен в ходе обмена с кем-то по имени 9527. Но когда я получил диск, в котором хранился чертеж, я обнаружил странную вещь.


– Что за странная вещь?


– Короче говоря, емкость диска равна 1000п, но сам диск заполнен только на 990п, – ответил Сорс. (П.П. Судя по всему, «п» или «p» (англ.) — это местные сколько-то там байтов.)


– То есть там не хватало 10п.?


– Да, поэтому я использовал восстановительный алгоритм и выполнил комплексный поиск данных диска. И сейчас вы можете наблюдать результат. Диск с данными не был поврежден, его вместимость действительно 1000п. Причина отсутствия 10п. в том, что на диске был скрытый сегмент данных.


– Другими словами, скрытый сегмент — это вот этот чертеж фрегата? – медленно спросил Изгой.


Сорс кивнул:


– В общем, этот скрытый чертеж носит имя класс-Банши. Я использовал алгоритм, чтобы рассчитать составной индекс класса Банши, и результат оказался следующим.


Все начали получать данные. Они были роботами со специализированными вычислительными блоками, которые отвечают за обработку данных. Скорость этой обработки была крайне быстрой, поэтому они тут же поняли ужасающую силу фрегата класса Банши.


– Я никогда не видел фрегата сильнее этого.


– Сказать, что у этого фрегата нет соперников — ничего не сказать, даже мощнейший эсминец или крейсер двумя рангами выше не смогут потягаться с этим классом Банши.


– Эти данные очень похожи на Богиню Луны — второе поколение крейсеров, которые мы производим .


– Между ними все еще есть небольшой разрыв, но знаешь, Богиня Луны все-таки на два ранга выше, ведь то фрегат, а это крейсер. Это тоже разработка второго поколения кораблей, которые сейчас являются самыми продвинутыми кораблями во всем Млечном Пути. Даже личный корабль Хана только класса Богини Луны. Класс Банши может достичь того же технического уровня боевой мощи и защиты, что и Класс Богини Луны?!


– Нам также нужно учесть проблему радиуса сигнала. Фрегат класса Банши очень мал, и его радиус сигнала сродни размеру корабля. Главные пушки линкора не смогут попасть по этому фрегату, да и крейсеры с эсминцами не смогут этого со своими пушками средних габаритов. Значит ли это, что классу Банши нечего бояться?


– Поскольку Лун Чуань и Земной Корпус организовывают партизанскую войну, полагаясь на флагманы, количество кораблей поменьше у них сильно ограничено. Они убеждают нас заняться производством класса Богини Луны, но что если мы дадим Лун Чуаню не флагманы, а фрегаты класса Банши?


– Отличная идея, хотя корабли класса Банши довольно комплексны, они в тоже время малы в размерах. Если мы сосредоточим весь Корпус Роботов на производстве этих фрегатов, мы сможем наклепать довольно большое количество за короткое время. Как только наберется достаточное количество, можно будет сформировать мощные ударные войска!


– Тогда чего мы ждем? Немедленно отрегулируйте производственную линию на создание класса Банши!


– Согласен. Хан в любом случае сказал, что в его отсутствие мы должны все обсуждать с Лун Чуанем. Как только он согласится, мы начнем работу.


– Хорошо, я свяжусь с Лун Чуанем.


– Я займусь регулировкой производства!


– С этими маленькими кровожадными демонами, мы прибьем этих трехглазых ублюдков!


Все разбежались, чтобы заняться своими задачами. Корпус Роботов был верным. Теперь, когда враг собирается ударить по дому Хана, Корпус Роботов был также разгневан, как и сам Хан.


В комнате остался только Главный Научный Офицер Легиона Роботов Сорс. Он раз за разом осматривал класс Банши и не мог не поразиться. Если Корпорация Всех Богов может разрабатывать такие могущественные корабли, то вся вселенная им не противник!


Такая невероятная корпорация, захватившая темную сеть, какие еще сотрясающие землю вещи они получили?


Хмм?


Сорс вдруг запнулся. В чертеже класса Банши он обнаружил маленькое пятно. Он увеличил чертеж, и это маленькое черное пятно удивительным образом стало линией текста.


– Империя Майя, фрегат Банши, – шепотом прочитал Сорс. – Империя Майа? Группа, контролирующая темную сеть?
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Глава 319



Глава 319 – Духовный Зверь Свирепый Демон


Обратная сторона вселенной, мир вихревого улья.


Хан следовал за экспедиционной командой, которая была сформирована из духовных охотников.


Хан и Фэн Ваньчжоу в команде были изгоями. Однако можно было ясно увидеть, что большинство охотников действительно уважают Фэн Ваньчжоу. Но они не смеют выражать свои чувства из-за Ли Сяна и его 50 охранников, которые наблюдают за ними со стороны.


Хотя Ли Сян всегда называет Фэн Ванчьжоу мастером или учителем и ведет себя предельно уважительно, все знают, что когда Фэн Ваньчжоу передал свое место Ли Сяну, последний сильно страшился огромного влияния старика Фэна. Особенно потому, что у Фэн Ваньчжоу было три талантливых сына. Они все еще были молоды и них был отец с отличной репутацией. Они представляли для Ли Сяна огромную угрозу.


Поэтому Ли Сян придумал безжалостный план. Он рассказал Фэн Ваньчжоу о духовном звере высочайшего ранга, который появился в одном месте мира улья. Фэн Ваньчжоу ему полностью доверял, поэтому повел трех своих сыновей на охоту. В результате они обнаружили, что их противником выступал ужасающий и непревзойденный Духовный Зверь Тьмы.


После той жуткой битвы Фэн Ваньчжоу уцелел, но трое его сыновей пали на поле брани.


С тех пор Фэн Ваньчжоу пропал без вести, пока не объявился неделю назад. Он вдруг вернулся в Город Духовной Охоты вместе с Ханом. И даже идиот понимал, что старый Король Фэн пришел отомстить!


Эта война произойдет рано или поздно, просто никто не знал кто из двух королей первым нанесет удар и когда это случится.


Во время привала Хан, Фэн Ваньчжоу, Цзянь Цзя и Ло Ин уселись вмести вдали ото всех.


С начала Хан не хотел брать с собой этих двоих, но девушки были чертовски упрямыми, настаивая на том, чтобы следовать за Ханом. Кроме того, если Хан уйдет из Города Духовной Охоты, ситуация в том трактире уже не будет такой безопасной, поэтому за не имением выбора он взял их с собой.


Дорога с города до Стены Вздохов не представляла опасности. В экспедиционную команду входила элита Гильдии Духовных Охотников. Спереди были разведчики, а сзади охрана.


Стоит заменить, что авангард сталкивался с несколькими духовными животными, но они и сами неплохо с ними разбирались. Те звери были слишком малы, их было недостаточно для того, чтобы элитные охотники почувствовали угрозу.


По мере приближения к стене духовные охотники становились все более и более нервными. Сзади и спереди передавались сообщения, а команда продолжала менять пути.


Так было пока Хан на шестой день похода не увидел синюю каменную стену.


Стена была построена на большой развилке дороги. Обычно пути улья узкие и извилистые, но эта дорога была гигантской. В ширину она почти достигала 500 метров, да и высота до потолка была такой же. А Стена Вздохов просто блокировала этот перекресток.


Шух~


Вся команда молча проследовала к стене, чтобы отдохнуть. Ли Сян принялся ободрять солдат команды.


После перерыва все пройдут через стену.


Хану было очень интересно, как армия из 200 человек сможет пройти через стену, в которой входа никак не наблюдалось?


Он даже не заметил, как к нему подобрался Фэн Ванчьжоу и начал объяснять, смотря в сторону большой стены:


– Эта стена мнима. За ней есть печать, так что мы легко можем через нее пройти, но вот вернуться будет посложнее. Все из-за защиты печати. Духовные звери и остальные странные организмы не могут пройти через стену, и это защищает улей от масштабного вторжения. По сути, каждый год находятся смельчаки и опытные охотники, которые прорываются через стену и входят в магический мир на той стороне. Посмотри на духовных охотников позади нас, все они хотя бы разок, но побывали на той стороне. Когда я был молод, я тоже был там десятки раз и каждый раз я едва оставался в живых. Теперь, думая об этом, мне и правда не достает этого чувства. Тем не менее, несмотря на то, что многие элитные охотники уже были на той стороне, такой вот масштабный поход в виде армии у нас впервые. Согласно нашим исследованиям духовных зверей, чем больше людей проходит через стену, тем серьезнее там будет замес, поэтому безопаснее всего ходить туда в одиночку. В этот раз у нас больше 200 людей, плюс некоторые люди прихватили с собой духовных зверей в качестве защитников, так что я сильно волнуюсь по поводу того, что звери с другой стороны могу совсем слететь с катушек.


Хан слегка нахмурился:


– Вы вечно твердите — духовные звери то, духовные звери это — но при этом я еще ни одного не видел, и вы, парни, не даете мне даже посмотреть на тех, что были пойманы по пути сюда. Мне правда интересно, как они выглядят…


Фэн Ваньчжоу слабо улыбнулся и прошептал:


– Духовных зверей продают по очень высокой цене, так что, поймав зверя, охотник сразу кладет его в хранилище. Ты посторонний, поэтому то, что они тебе ничего не показывают в порядке вещей. В Городе Духовной Охоты живет много людей, которые за всю свою жизнь ни разу не видели духовных зверей. Не волнуйся, когда пройдем через Стену Вздохов, ты сможешь удовлетворить свое любопытство. К тому же духовные звери еще и…


В этот момент….


– Мастер! Мастер! Мы должны идти прямо сейчас.


Рассказ Фэн Ваньчжоу был прерван Ли Сяном. Все уже приготовились, и команда вот-вот должна была пересечь стену.


У Хана не оставалось выбора, кроме как вернуться в команду вместе с Цзянь Цзя и Ло Ин.


Цзянь Цзя была также взволнована также, как и Хан, а вот Ло Ин как-то не сильно проявляла энтузиазм. Она спросила у Хана:


– С Черным Яйцом ничего необычного не происходит?


Хан покачал головой и сказал:


– Нет, эта штуковина…


Хан вдруг запнулся, разве то, что яйцо находится в спокойствии — не есть то самое необычное?


С тех пор, как они попали в улей, Черное Яйцо было в постоянном восторге. Оно ежедневно завывало, чем почти довело Хана до ручки.


Однако теперь, когда они были перед Стеной Вздохов и уже собирались войди в гнездо духовных зверей, Черное Яйцо перестало завывать. Оно был абсолютно спокойным, и это было слишком ненормально!


Хан закрыл глаза и перевел свое внимания на собственный духовный мир.


С того момента как Хан поглотил часть силы Черного Яйца, между ними сформировалась странная связь, в результате которой Хан мог четко ощущать существование яйца.


Гегегегеге~ Гегегегеге~


Черное Яйцо больше не выло, но теперь оно издавало какой-то странный слабый шум, словно тигр, который точит свои зубы.


Как раз в этот момент команда начала движение. Хану пришлось открыть глаза и последовать за командой.


– Это странно, Черно Яйцо перестало выть — теперь оно издает звуки заточки зубов, – сказал он Ло Ин.


– Ох, – кивнула она и сказала. – Возможно, зверь голоден. В конце концов, он запер себя в яйце на такое долго время, для духовного зверя это ненормально. Ты должен быть готов, ведь даже если настанет день, когда зверь вылупится, он может быть физически или умственно искалечен.


Что?!


Хан несколько удивился, так звереныш может нажить себе проблем, если продолжит играть в прядки?


Знай он это сначала, он бы точно не боялся его как раньше.


Затем последовал приказ Ли Сяна, и авангардная команда стала входить в Стену Вздохов.


Способ входа тоже удивил Хана. Он видел, как охотник приблизился к стене, протянул руку и этот зеленоватый камень вдруг стал каким-то размытым. После этого охотник у всех на глазах исчез.


Похоже, Стена Вздохов действительно была мнимой. Но ее реалистичность все равно шокировала Хана.


Команда быстро продвигалась, и вскоре наступил черед Хана и его друзей. Перед его группой было еще 3 или 4 человека.


В этот момент переход совершал мускулистый охотник. Однако, когда половина его тела исчезла в стене, он вдруг начал болезненно кричать! Люди позади него крепко ухватились за его руку, но его явно затягивала какая-та сила с другой стороны.


Генч~


Рука охотника оторвалась от его тела, и кровь залила людей позади него.


Хан поспешил посмотреть на рану охотника. Выглядело все так, будто руку откусил монстр — рана была вывернута наружу, везде торчала плоть и сломанные кости.


Духовные охотники, которые еще не вошли на другую сторону, были до смерти перепуганы. Была ясно как день, что большая армия привлекала огромное количество духовных зверей ко входу, и уже вошедшие солдаты, вполне возможно, уже встретили свой конец!


Что делать?


Продолжать идти или отступить?


Грохот~


Стена Вздохов начала дрожать, и в улье прозвучал громким шум.


Бэм~


По стене нанесли удар с другой стороны, после чего из нее вышла голова монстра. Похожа она была на череп, который обтягивал тонкий слой кожи. Ни на лице ни на самой голове не было никаких мышечных тканей, но гигантский рот чудовища все равно сомкнул свои челюсти на двух охотниках, что стояли перед Ханом.


Кача~


Два несчастных воина даже не успели как-то ответить, острые зубы зверя просто разорвали их на две части. Зверь, похоже, намеревался попасть на эту сторону и поживиться плотью охотников, что подтвердилось мощью, которая все больше и больше выделялась из его тела.


– Духовный Зверь ранга Свирепый Демон! Быстрее! – выкрикнул Фэн Ваньчжоу, стоя позади Хана. Он схватил Хана и двух девушек, а затем помчался к Стене Вздохов. – Свирепый Демон слишком страшен! Если он прорывается сюда, мы должны войти внутрь! – выпалил Фэн Ваньчжоу.


Пфф~


Хану показалось, что он упал в воду. Проходя через стену, в его глазах потемнело.


Когда он открыл глаза, выражение его лица кардинально изменилось!
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Глава 320



Глава 320 – Святилище в Деревьях


Как только появился Духовный Зверь Свирепый Демон, Хан услышал от черного яйца рычание, однако он не успел среагировать, так как Фэн Ваньчжоу затащил его на другую строну.


Шух~


Хан прошел через Стену Вздохов и открыл глаза. Он не мог не воскликнуть:


– Что это, нахрен, за место такое?!


Это был искаженный, словно бочка, мир. Все росло совершенно нелепым образом, тот же лес прорастал с пололка. Древесные кроны почти касались головы Хана.


Будто землю свернули в рулон, но при этом гравитация осталась неизменной. Прямо над головой Хана без особых усилий протекала река, постоянно разбрызгивая белые капли, ни одна из которых, однако, не коснулась Хана.


Леса, луга, неизвестные дикие цветы…в этой бездонной бочке росли самые разные виды растений.


Что касается местности вблизи Стены, здесь повсюду лежали тела. Убив солдат, которые первыми пересекли стену, Свирепый Демон протолкнул свою голову на другую сторону, чтобы прикончить остальную часть команды.


Других Духовных Зверей здесь не наблюдалось. Возможно, они испугались присутствия такого мощного зверя, как Свирепый Демон.


К этому моменту прошла уже половина тела Свирепого Демона. Хан заметил, что у этого существа была черная и жутко тонкая кожа, а также голова, которая составляла пятьдесят процентов от всей массы зверя. Это был шестилапый монстр, у которого кроме костей и кожи ничего не было.


Шух~


Внезапно появился треснувший Звездный Душащий Удав.


Хан был готов атаковать в тот момент, когда он заметил Свирепого Демона.


Как говориться, нужно убить тварь, пока она больна. Он должен атаковать сейчас. Хотя Хан не мог оценить насколько зверь силен и страшен, какая разница? Ему нужно было сделать свой ход.


Не говоря лишних слов, Хан развернулся и атаковал.


Это движения шокировало Фэн Ваньчжоу и Ли Сяна. Хан, наверное, выжил из ума, если решил в одиночку схлестнуться со Свирепым Демоном, даже не зная о его силе!


С побледневшими лицами они пытались остановить Хана, но опоздали.


«Путь Демона!»


Окруженный черным дымом, Хан помчался вперед и атаковал своим сильнейшим оружием, врезаясь им прямо по заднице зверя.


Треск~


Оружие попало по костлявому заду монстра, высекая из него искры.


Казалось, что зверь сделан из стали! Хан почувствовал сильную отдачу на своей руке, на клинке тоже появилась очередная трещина, после чего Хана отбросило назад.


Пэн~


Атака Хана не убила зверя, но ее силы было более чем достаточно для того, чтобы отправить его в полет.


– Ты же хотел выбраться отсюда? Позволь мне тебе помочь! – свирепо взревел Хан.


В битве Хан переставал быть безобидным, высвобождая свою демоническую сторону.


Цзянь Цзя и Ло Ин стрельнули в Хана одобряющими взглядами. В конце концов, эта демоническая сторона была привлекательной для многих молодых девушек.


К сожалению, это очарование не действовало на Фэн Ваньчжоу и Ли Сяна.


– Бог мой! Ты пытаешься нас всех убить? – рявкнул Фэн Ваньчжоу. – Ты повеселился, но теперь Свирепый Демон вышел из себя! Судя по его гордой натуре, он не остановится, пока не прикончит нас!


– Ну и черт с ним! – Хан рявкнул в ответ. – Попытаться-то стоило!


Вой~


Черное Яйцо, казалось, поддерживало Хана. С момента столкновения со Свирепым Демоном Хан чувствовал, что черное яйцо снова активизировалось.


Фэн Ваньчжоу и Ли Сян потеряли дар речи.


Хан же заметил суетящиеся вдалеке от стены тени.


– Ты только посмотри на себя! Все духовные звери в этой области напуганы! Свирепый Демон король духовных зверей, неоспоримый король! – сказал Фэн Ваньчжоу, указывая на удирающие силуэты. – Как же меня угораздило встретиться с тобой!


Похоже, у Хана была сверхъестественная способность — сеять везде хаос. Он преуспел везде: разозлил короля духовных зверей, сорвал планы Фэн Ваньчжоу по убийству Ли Сяна и сорвала планы Ли Сяна по убийству Фэн Ваньчжоу.


Старик Фэн без лишних слов схватил Хана и девушек, а затем поспешил уйти. Ли Сян последовал за ним через несколько секунд, возглавив отряд, изрядно потерявший в бойцах.


– Свирепый Демон — это особый духовный зверь, он легко может пройти через стену, просто ему не нравиться мир улья, но когда он убьет наших товарищей на той стороне, он вернется за нами. К стене его, должно быть, привлекло наши количество, но теперь, когда ты дал ему под зад, у нас большие проблемы! – низким голосом сказал Фэн Ваньчжоу. – К тому же не стоит забывать о сильнейшей способности духовных зверей — Убийство Души! Эта способность уничтожать нулевой регион мозга людей!


Фэн Ваньчжоу бросил на Ли Сяна мстительный взгляд.


Хан наконец увидел духовных зверей, но у них не было никакого желания атаковать людей. Они, как шальные, испуганно разбегались во всех направлениях, не обращая какого-либо внимания на Хана.


Если вкратце, духовные звери представляли из себя существ с острым взглядом и почти полным отсутствием мышц. В этом заключалось их самое большое отличие от звездных и смешанных зверей.


У большинства духовных зверей серые глаза. Чем выше их уровень, тем темнее их глаза, поэтому черные глаза Свирепого Демона отчетливо указывают на его высокий статус.


Что касается отсутствия мышечной массы, Хан был озадачен, ведь у всех животных и людей есть мышцы, которые производят силу. Даже Звери типа Клешня вроде Призрачной Клешни и Демонической Клешни имеют полимерную структуру, которая схожа с мышечной массой.


Возможно ли, что духовные звери генерируют силу другими способами?


При виде недоумения Хана, Фэн Ваньчжоу сказал низким голосом:


– Это духовные звери, их сила исходит из Духовной Энергии. У них есть нечто очень похожее на нулевой регион мозга людей, нечто, что производит и хранит духовную энергию. Не считая того, что они не обладают сверхсилами, они сильно похожи на людей.


Хан кивнул.


Духовные звери действительно были очень странными существами. Их способность вырабатывать духовную энергию была подобна химическому реактору.


Взрыв~


Хан и остальные не успели далеко отойди, а Свирепый Демон уже вернулся в искаженный мир. Он с широко открытыми глазами осмотрелся, а затем рванул в сторону группы на своих шести тонких ногах.


Лица у всех стали белее листа бумаги, и опытный Фэн Ваньчжоу не стал исключением.


Странно, но черное яйцо находился в чрезвычайном восторге. Оно хотело поставить свою жизнь на кон, но его беспокоила мысль о Хане. Хан, угробив самооценку черного яйца, вызывал у него как страх, так и ненависть. И это раздвоение чувств заставляло его сидеть в яйце, не смея показаться.


– Ускоряемся! Святилище Бога Короля прямо перед нами, как только доберемся до туда, даже Свирепый Демон не сможет нам навредить! – выкрикнул Ли Сян.


Следуя за Ли Сяном, Хан увидел в деревьях на горизонте пирамиду. Она была практически прозрачной, будто ее сделали из алмаза!


На Земле алмазы были самым твердым материалом, да и стоили они прилично. Но во вселенной алмазы были всего лишь углеродным продуктом, который ничего не стоил. Некоторые планеты целиком состояли из алмазов!


Однако алмаз таких габаритов, из которого сконструировано святилище в этих деревьях — это необычно. Структура строения тоже очаровала Хана, напоминая ему о пирамидах земли.


Странно то, что с тех пор, как Хан стал углубляться в Темную Сеть, ему стало попадаться все больше пирамидальных сооружений. В Городе Звездного Лорда их было довольно много.


Святилище, оставленное Богом Королем, в высоту достигало нескольких сотен метров. Поверхность была полупрозрачной, но внутри все было полностью темным.


Вход в святилище был крошечным, позволяя пройти только одному человеку за раз притом не в полный рост. Стоит им зайти внутрь, как Свирепому Демону придется оставить их в покое.


Группа бежала на всех парах, но зверь был слишком быстр, ведь он в конце концов был сильнейшим духовным зверем в этой области. Сейчас он проходил, нет, прорезался через деревья, быстро сокращая дистанцию. Поглотив так много Темной Энергии, особенно Колено Тьмы, Хан обладал невероятной скоростью. Среди других верховных лишь некоторые могли сражаться с ним. Тяжко ему пришлось только тогда, когда он столкнулся с Сыма Хуньфэном и Палачами.


Но сейчас Хан не использовал всю свою скорость, потому что его товарищи не были достаточно быстры — ни Цзянь Цзя, ни Ло Ин, ни Фэн Ваньчжоу, которого тормозили собственные раны. Хан не мог оставить их здесь.


– Дайте мне помочь вам! – сказал он и схватил их за руки, после чего ускорился.


Цзянь Цзя и Фэн Ваньчжоу вздохнули с облегчением, но Ло Ин выглядела равнодушной. Молодая девушка была очень таинственной — Хан до сих пор не знал ее способностей. Тем не менее она только что потеряла свою сестру и была покинута собственным отцом, поэтому Хан не пытался лезть с расспросами.


Оставленные позади охотники уже подверглись атаке Свирепого Демона. Его острые когти быстро прошли через грудь одного из охотников, а затем быстро набили рот зверя органами бедняги.


Свирепый Демон не использовал свою ужасающую способность убийства души, потому что это было похоже на укус пчелы, а пчелы, оставляя жертве болезненные опухоли, умирают.


Быстро просчитав варианты в своем уме, Хан сразу понял, что зверь слишком быстр. Даже со всей своей мощью он может не дотянуть всех до убежища. Теперь ему оставалось только тянуть время.


Шух~


Хан воистину бы спонтанным человеком — в тот же миг он вытащил треснувший клинок.


Мгновением позже он выпустил пятерых недавно созданных смешанных зверей. Эти ребята были не очень сильными, но зато в верности их было не упрекнуть. Хан думал, что им удастся выиграть хоть немного времени.


– Да ты рехнулся! – запаниковал Фэн Ваньчжоу при виде того, как Хан развернулся, чтобы сражаться.


Цзянь Цзя перепугалась еще больше. Хан стал таким с тех самых пор, как начал практиковать Путь Демона. Сказать, что он стал безрассудным — ничего не сказать.


Ло Ин тоже паниковала. Для нее Хан был подобен старшему брату. Он мог быть непостижимо храбрым, когда от него это требовалось, а в нужные момент невероятно нежным. К ней никогда никто так не относился, даже Цзянь Цзя, общаясь с ней, несмотря на все попытки, все равно источала величественную ауру.


Один только Хан, по причинам, которых Ло Ин и сама не знала, придавал ей чувство комфорта. Поэтому она не собиралась позволять ему рисковать собой.


Шух~


Никто и подумать не мог, что Ло Ин бросит свое маленькое тело к Хану, в попытке его остановить.


Ее руки сформировали узел, после чего она прошептала:


– Техника Яо!
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Глава 321



Глава 321 – Духовное Убийство


– Техника Яо! – Ло Ин вдруг обняла Хана и прошептала. – Нисхождение Банши!


Шух~


Внезапно атмосфера изменилась!


Хан ощутил, как вошел в темную тень, изнутри которой внешний мир выглядел так, будто он смотрел на него через серую призму.


В тень попал не только Хан. Две тощие ручки вышли из тени и схватили Цзянь Цзя с Фэн Ваньчжоу, а затем и их затащили в тень.


Хан заметил, что техника Ло Ин создавала тень, похожую на банши в длинном платье, у которой до низу свисали волосы. Цзянь Цзя, Фэн Ваньчжоу и сам Хан сейчас были полностью внутри этой тени.


Грохот~


Без лишних раздумий духовный зверь ранга Свирепый Демон уже подобрался предельно близко — на расстояние меньше десяти метров.


Опасность!


Хан на подсознательном уровне начал замахиваться своим мечом, но Ло Ин просто крепко держала его в полной тишине.


Шух~


Далее произошло что-то удивительное. Свирепый Демон действовал так, словно он не замечал Хана и его товарищей. Он просто промчался в нескольких метрах от них, гонясь за другими духовными охотниками.


Хан почувствовал облегчение и только затем заметил, что лицо Ло Ин порозовело до самой шеи, в то время как ее глаза сияли.


По всей видимости, причина была в том, что она слишком сильно обняла Хана. Эти двое буквально приклеились друг к другу, и Хан мог четко ощутить пару упругих персиков, которые уперлись в его грудь.


Так как Ло Ин была очень юной, это был первый раз, когда она вошла в настолько близкий контакт с человеком противоположного пола. Само собой, она ощущала сильное искушение по отношению к противоположному полу, из-за чего ее лицо залилось краской.


Ло Ин вдруг что-то поняла, а затем нервно оттолкнула Хана в сторону, после чего уселась на землю. Лицо ее по-прежнему было розовым, да и дыхание несколько потяжелело.


– Это темное измерение? – пораженно воскликнул Фэн Ваньчжоу.


Ло Ин кивнула и ответила:


– Ага, духовный зверь не заметит нас, если мы будем держаться от него на расстоянии. Здесь безопасно.


Внезапно Фэн Ваньчжоу переполошился, он развел руки в сторону, пытаясь загородить Хана и остальных, а затем быстро сделал несколько жестов руками и сказал:


– Не смотрите, Свирепый Демон использует Духовное Убийство!


Хан тоже заколебался. Причина силы духовных зверей заключается в том, что эти странные монстры, живущие на изнанке вселенной, обладают способностью духовного убийства.


Вкратце, духовное убийство — это атака духовной энергией. Она не вредит физическому телу врагов, вместо этого она бьет прямо по вражескому нулевому региону мозга.


Духовное убийство чрезвычайно смертельная способность. Даже элитные верховные могут считаться сильными только с точки зрения физическое боевой мощи, однако их духовная сила не такая уж и непобедимая. Когда зверь использует эту способность, он зачастую убивает любого верховного, и бывает, что даже супер-верховные не могут защититься от этого.


Именно поэтому духовные звери обладают репутацией убийц-асов или убийц верховных.


Хотя Фэн Ваньчжоу предупредил его, Хан не мог не посмотреть туда.


Увиденное сильно шокировало его.


В мгновение ока изо рта Свирепого Демона выстрелила черная дуга, которая подобно штормовой туче, быстро распространилась по земле.


Все воины, коснувшиеся этой черной дуги, моментально лишались собственных жизней, падая на землю. Их тела медленно деревенели, а дыхание навсегда покидало их.


Все те еще совсем недавно живые духовные охотники были элитой!


Однако у них не было ни малейшего шанса дать сдачи?!


Это слишком страшно!


– Отъе*ись!


Ли Сян пихнул своего товарища, из-за чего тот упал на землю. В это мгновение отчаяния его больше ничего не волновало.


Он быстро совершил какие-то жесты руками, создавая такие же печати, что и Фэн Ваньчжоу.


В руках старика Фэна собиралась внутренняя энергия, медленно формируя крестовидную звезду. Ли Сян вдалеке делал тоже самое — возможно, это был какой-то метод сдерживания духовного убийства.


Бум~


Когда духовное убийство добралось до Ли Сяна, все его тело отправило в полет, но печать крестовой звезды защитила его. В тоже время черная броня на его груди тоже запылала странным светом, не позволяя Свирепому Демону проникнуть в тело Ли Сяна. Вместо этого его, будто волной, оттолкнуло назад.


Избежав удара, Ли Сян выглядел встревоженным. Он с побледневшим лицом пополз в сторону алмазной пирамиды.


Что касается Хана и остальных, способность не попала прямо по ним, но их разум все еще бы в оцепенении. Это была цепная реакция от духовного убийства, однако им повезло, что Фэн Ваньчжоу использовал уникальную печать и защитил их, так что они чувствовали себя нормально и разве что немного некомфортно.


Осмотревшись, они увидели, что земля покрыта трупами.


Более 40 охотников теперь были мертвы!


Также тут было большое количество небольших духовных зверей – они тоже были убиты Свирепым Демоном!


Эта атака была просто невообразимо поразительной. Она напрямую уничтожала души других существ. Тела жертв были невредимым, но их нулевые регионы превратились в кашу!


Если бы Ло Ин не остановила Хана, то он бы уже, наверное, помер как и все остальные охотники.


– Спасибо тебе, – сказал Хан, положив руку на плечо Ло Ин.


Хан, разумеется, считал ее своей маленькой сестренкой и ничего другого не имел ввиду.


Тем не менее Ло Ин так не думала. Со своим юным возрастом и маленьким телом, она и правда была невероятно очаровательной. Она соблазнительно посмотрела на крепкую мускулистую грудь Хана, и ее маленький розовый язычок нежно облизал губы.


Хан опустил свои руки, а Ло Ин при помощи своей слабой, словно бескостной, руки ухватилась за руку Хана. Все это выглядело довольно естественно.


Цзянь Цзя видела все это, но молодая мисс из семьи Лу Шуй ничего странного не почувствовала. Она тоже видела в Ло Ин только младшую сестру. Она ведь так мала, как она может понимать чувства между мужчиной и женщиной?


Фэн Ваньчжоу стиснул зубы и сказал:


– Если бы я знал, что все обернется таким образом, я бы не передал Ли Сяну мою технику Южного Креста! (П.П. Очевидно, что техника отсылается к созвездию Южный Крест, но в анлейте идет «Southern Star Cross», то есть Южный Звездный Крест или что-то вроде этого. Короче, я буду писать просто Южный Крест.)


– Южный Крест? – поинтересовался Хан.


Фэн Ваньчжоу сказал:


– Ох, это защитная техника, при помощи которой я и Ли Сян можем защититься от духовного убийства. Говорят, что техника пришла от самого Бога Короля. Броня Бога Короля на теле Ли Сяна тоже обладает способностью сопротивляться урону от духовного убийства. Эти два сокровища полезны при захвате духовных зверей. Разумеется, если встретить слишком сильного духовного зверя, одного Южного Креста недостаточно, потребуется использовать эту технику в связке с броней Бога Короля. С самого создания гильдии глава гильдии всегда владел броней Бога Короля. Так что, когда я ушел с поста, я передал броню Ли Сяну.


Затем старик повернулся в сторону и посмотрел на Ло Ин, после чего уважительно поклонился со сложенными руками.


– Не знал, что мисс Ло практикует технику Яо, я благодарен за спасение моей жизни.


Фэнь Ваньчжоу явно относился к Ло Ин очень серьезно, его отношение явно отличалось от того времени, когда он видел в ней только маленькую девочку.


– Хмпфх!


При виде того, как все ценят Ло Ин за то, что она знает технику Яо, большая мисс Цзянь Цзя чувствовала себя несколько недовольно, будто она была хуже Ло Ин.


Хан нахмурился и сказал за неимением выбора:


– Цзянь Цзя твоя сила Полного Водяного Типа — это одна самых сильных сверхсил, которую я видел за всю свою жизнь, так что позже мне может потребоваться твоя помощь, а в итоге, прибавив технику Яо Ло Ин и Южный Крест Фэн Ваньчжоу, мы точно сможем выбраться из этого места.


Характером Цзянь Цзя была, точно маленький ребенок. Когда все хвалили Ло Ин, она была недовольна, но стоило всем похвалить ее, как она снова стала радостной.


Фэн Ваньчжоу покачал головой и сказал:


– Мы не можем уйти. Ребятки, вы хотите покинуть улей, а для этого нужно перехватить у Ли Сяна контроль над границей. Мне же нужно отомстить, то есть забрать жизнь Ли Сяна, к тому же внутри этой алмазной пирамиды есть сокровище Бога Короля. Сейчас остался только Ли Сян, которого неслабо потрепал Свирепый Демон — это лучший шанс убить его!


Хан на секунду замялся и бросил взгляд на Ло Ин и Цзянь Цзя. Они же в свою очередь слабо кивнули.


Все правильно, из-за вмешательства Свирепого Демона охрана Ли Сяна полностью уничтожена. Он остался один, однако на стороне Хана было четыре человека, причем у каждого была своя уникальная способность!


Хан сказал глубоким голосом:


– Хорошо, мы убьем его и ограбим!
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Глава 322



Глава 322 – Коварный Ли Сян


– Да еб твою мать, – Ли Сян разъяренно вмазал кулаком по стене Святилища Бога Короля.


Снаружи по-прежнему ревел Свирепый Демон. У этого ужасающего существа было нешуточное чувство гордости, поэтому он не остановится, пока не убьет тех, кто ему навредил.


Затем изнутри святилища вышло четыре человека, все они внешне были разными. Самый низкий из этой группы нахмурился.


– Король Ли, как ты умудрился спровоцировать Свирепого Демона? Раз такое дело, мы возьмем с тебя двойную плату.


Ли Сян был взбешен. Когда это он спровоцировал Свирепого Демона? Это же был Хан. Столкнувшись с таким монстром, нужно делать ноги и не создавать проблем, но этот Хан дал монстру под зад. Разумеется, Свирепый Демон будет в ярости. А теперь не только все люди Ли Сяна мертвы, но и его собственная жизнь под угрозой.


Все благодаря Хану. Этот нарушитель спокойствия похерил все, что только можно было.


– Ладно, пусть так, двойная так двойная! Деньги не проблема, если вы убьете Хана и Фэн Ваньчжоу. У Хана есть духовный зверь высокого ранга, должно быть, сероглазый. Он чуть похуже Свирепого Демона, но деньги за него все равно можно выручить приличные, – ответил Ли Сян.


Боец повыше спросил:


– Король Ли, судя по всему, это дело не такое простое, как ты о нем говоришь. Снаружи уже есть Свирепый Демон, прибавим сюда Фэн Ваньчжоу и этого паренька, Хана, у которого еще и сероглазый духовный зверь. Шансы явно не в нашу пользу!


Ли Сян ухмыльнулся:


– Не парьтесь, Свирепый Демон силен, но он не в одной команде с Фэн Ваньчжоу. Старикашка до смерти меня ненавидит. Он попытается войти в святилище, и Хан точно последует за ним. В таком случае нам нужно позаботиться только о них двоих и сероглазом звере. В итоге вас четверо и плюс я — мы справимся.


Четверо эсперов обменялись взглядами и кивнули. Толстый воин ответил:


– Даже так риск по-прежнему есть, но поскольку тут замешан сероглазый, мы возьмемся за работу. Король Ли, не все потеряно. Все твои люди мертвы, и не прячься мы здесь, тебе пришлось бы сражаться в одиночку, но ты не ровня Фэн Ваньчжоу. Однако сейчас он верит, что ты один в святилище, и с учетом его ненависти, он точно придет.


Низкий воин сказал:


– Кстати говоря, я слышал о каком-то сокровище Бога Короля? Это правда?


– Какое сокровище? Никогда не слышал ничего подобного, – опроверг его слова Ли Сян.


Четверо людей были убийцами, которым он щедро платил. Учитывая то, что под руководством Ли Сяна были только духовные охотники, эта скрытая карта оказалась весьма полезной.


Что касается сокровища Бога Короля, Ли Сян не горел желанием делиться с этими парнями. Он планировал оставить его для себя, а убийцы и так должны быть счастливы заиметь сероглазого духовного зверя.


Духовных зверей оценивали по глазами. Чем глубже цвет их зрачков, тем сильнее зверь, а значит, дороже.


Был ли зверь в черном яйце с серыми глазами? Никто не знал, и Хан тоже, потому что зверь все еще скрывался в черном яйце, не желая выходить, так что никто не видел его лица.


Слова Ли Сяна о серых глазах зверя, по сути, были лишь предположением. Радар духовной охоты, оставленный Богом Королем, можно использовать для сканирования духовных зверей в ограниченной области и определять их уровень, основываясь на колебаниях их энергии. Радар духовной охоты показывал, что зверь был с серыми глазами, и Ли Сян верил в это.


Шух~


Ли Сян махнул рукой.


– Теперь спрячьтесь. Думаю, Фэн Ваньчжоу и Хан скоро объявятся. Старый чудак смог избежать слежки Свирепого Зверя. Похоже, у него еще есть пара тузов в рукаве, которые он не стал передавать мне. Но это не важно. Вскоре все, что у него есть станет моим!


Четверо убийц тихо отступили, а низкий рассмеялся, говоря:


– Технически — нашим.


Хан и Фэн Ваньчжоу без лишних сомнений решили действовать сразу. При помощи укрытия от техники Ло Ин, группа Хана двигалась к алмазной пирамиде.


Свирепый Демон был вне себя. Он крутился вокруг пирамиды, издавая громкий рев. После использования духовного убийства, зверь казался уставшим, но жажда мести неизменно продолжала в нем кипеть.


Честно говоря, сверхмощные техники вроде духовного убийства нельзя использовать постоянно. Духовные звери уровнем поменьше таким образом не только наносят крайне ограниченный урон, но еще и погибают после использования способности.


Только полностью взрослый высокоуровневый духовный зверь наподобие Свирепого Демона может выжить после использования духовного убийства. Мифы гласят, что духовные звери по-настоящему высокого уровня могут использовать ТРИ духовных убийства и не умереть, но для этого зверю требуются двойные черные зрачки. Поскольку оба зрачка Свирепого Демона были весьма глубокого цвета, максимум он был способен на два духовных убийства.


Хан осторожно вошел в святилище, оставленное Богом Королем. Внутри святилище тоже было сделано из алмаза, но при этом тут все было инкрустировано черным камнем, а также целым рядом других светящихся камней, которые освещали всю пирамиду.


Простирающаяся до самой вершины конструкция производила угнетающее впечатление — люди внутри строения неосознанно чувствовали себя крошечными. Большой зал был очень широким, его окружали черные каменные колоны.


Ли Сян стоял чуть дальше центра зала, один. Но, казалось, что он не боится Фэн Ваньчжоу и Хана.


Ли Сян улыбнулся:


– Мастер, я думал вы погибли.


– С этих пор не зови меня мастером, – ответил старик глубоким голосом. – Я вырастил тебя, относился, как к собственному сыну. Твоя броня, твои привилегии — все это досталось тебе от меня. Но тебе плевать на былое, ты вероломно спланировал не только мое убийство, но и убийство собственных трех братьев! Они росли, боготворя тебя. Их вдохновлял старший брат, их вдохновлял ты!


Ли Сян ухмыльнулся:


– Говоря о вероломстве, что хуже? Я, убивающий твоих тупых сыновей, или ты, убивающий моих родителей!


Фэн Ваньчжоу вдруг остолбенел с болезненным взглядом в глазах. Он покачал головой.


– Все не так, как ты думаешь. Я был очень близок с твоими родителями, я не убивал их.


Ли Сян холодно ответил:


– Все знают, что тебя прозвали сорвиголовой. Если бы не твои безумные выходки, думаешь духовная охота провалилась бы? Если бы ты не спровоцировал духовного зверя, чтобы провалить духовную охоту, мои родители были бы живы! Ты воспитывал меня не из-за своей доброты, а из-за чувства вины и сопереживания! Ты чувствовал, что подвел моих родителей, но мне — МНЕ НЕ НУЖНО твое сопереживание! Сказать по правде, я не только убил твоих сыновей, твоя жена тоже умерла от моих рук. Я давал ей лягушачий яд, который понемногу незаметно ускорял ее сердцебиение. Но с течением времени он истощил сердце твоей жены! Она была не такая, как ты. У нее не было сил защитить свое тело, поэтому я медленно мучал ее до самой смерти. Помнишь, как ей было больно, когда она умирала? Ты был там…


– Заткнись, ни слова больше! – закричал Фэн Ваньчжоу. – Моя жена всегда относилась к тебе, как к собственному сыну!


– Но я никогда не считал вас двоих моими родителями! – завопил Ли Сян. – Мне не нужно твое сожаление, ты убийца моих родителей! Я бы посрамил имя моей семьи, если бы не отомстил за это преступление!


Буум~


Фэн Ваньчжоу, словно ударила молния, из-за чего, казалось, что он мгновенно постарел.


Ох, что за грех. Если бы Фэн Ваньчжоу не помог Ли Сяную, то малец был не дожил до сегодняшнего дня в этом темном улье. Но оказалось, что он вырастил ядовитую змею!


Он думал о трагичной смерти своей жены, у которой от своих здоровых 200 фунтов веса к моменту смерти осталось только 60. Как это жестоко, как же много страданий она перенесла, и все это из-за Ли Сяна!


Затем последовали трое его сыновей. Когда Фэн Ваньчжоу решил передать пост Короля Ли Сяну, все трое были счастливы за своего старшего брата. В их глазах Ли Сян был кровным братом. Но в итоге все они трагически погибли из-за его коварства!


Ценой за взращивание ядовитой змеи оказался разрушенный дом и семья, в которой живых не осталось!


Фэн Ваньчжоу испытывал жуткую боль, его глаза были заполнены болью и слезами сожаления.


Бум~


Хан услышал достаточно. Очевидно, что у Ли Сяна был план. Он не просто хотел забрать жизнь старика, он хотел сломать его еще и психически. Ли Сян открыто пролил свет на свои отвратительные порочные секреты именно в этот момент, так что дело явно пахло жаренным.


Что касается человека, сердце которого бесчувственно, — лучше лишить его сердца!


«Область Пустоты, ОКТРЫТЬ!»


Хан тигриным движением прыгнул вперед с ножом на перевес.


Против духовных зверей Конец Пустоты был бесполезен, но против человекоподобных врагов эта способность работала безотказно!


Эсперы того же уровня или ниже не ровня Хану!


Бум~


В момент движения Хана из-за колон, где стоял Ли Сян, появилось четыре тени разных габаритов. Это были четыре убийцы. В тот же миг рот Ли Сяна сформировал странный изгиб.


Нельзя сказать, что Хан просчитался, ведь он ясно видел, как Ли Сян в одиночку вошел в святилище. Откуда ему было знать, что коварство Ли Сян дойдет до того, что он заранее спрячет тут своих людей?!


С виду эти люди точно были необычными увальнями — они были профессионально тренированными убийцами.


Конец Пустоты Хана подействовал, и все сверхсилы были аннулированы.


Убийцы быстро привели свое состояние в порядок. Если они не могут использовать сверхсилы, значит, в ход пойдут их кулаки.


Было видно, что эти убийцы — превосходные опытные бойцы.


К этому моменту Хан пробежал полпути и вернуться назад не мог. В любом случае философия битвы Хана заключалась в том, что нет такой вещи, как отступление!


Один против врага? Сражайся агрессивно!


Один против пятерых врагов? Все еще сражайся агрессивно!


– Ну подходите! – взревел Хан, еще сильнее вкладывая силу в удар треснувшим трехгранным клинком.


Один против пятерых.


БОЙ!
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Глава 323



Глава 323 – Хан + Ло Ин = Проблема Решена


Все произошло очень быстро. Четыре убийцы синхронно окружили Хана, а Ли Сян отступил в тыл.


Этих убийц наняли за большие деньги, и они уже долго работали вместе, поэтому они могли крайне искусно прикрывать друг друга. Если Ли Сян влезет в их построение, то он его нарушит, что может разом их всех угробить.


Большинство убийц были безымянными, и даже будь у них имена, они бы не стали трепаться об этом. Люди, нанимавшие эту четверку, знали только то, что их называют Четыре Черных Руки.


Как правило, убийцы работают в одиночку, даже такие крутые убийцы вроде Ланса, выросшие в семье киллеров, не любят сотрудничать с другими. Тем не менее, с этими Четырьмя Черными Руками все по-другому. Они известны как раз благодаря тому, что работают вместе. Будь то убийство одного или сотни людей, эти четверо всегда выполняют миссии вместе.


Они были очень опытным бойцами, так что сразу после установки своего кругового построения они атаковали Хана со всех направлений, пытаясь покончить с ним самым скорым образом.


В конце концов, позади Хана был Фэн Ваньчжоу, Цзянь Цзя и Ло Ин. Поскольку Цзянь Цзя и Ло Ин были девушками, первым делом Четыре Черных Руки решили прикончить Хана, а затем уже разобраться с остальными.


И как Хан мог не знать их намерений? Получив в свое распоряжение Мозги Тьмы, когнитивные и оценочные способности Хана были несравнимы с тем, что было раньше.


Перед лицом этой атаки решение Хана было неожиданным. Он решил выбрать одну цель и сконцентрироваться только на ней!


«Путь Яо!»


Хан вдруг ускорился и неистово набросился на толстого члена Четырех Черных Рук.


Хан зациклился только на нем. Не важно, что там будет с остальной троицей — сперва он убьет жирного, а затем уже будет решать!


Такая стратегия берет свои корни из уличных боев. Столкнувшись с кучей врагов, единственный вариант — выбрать одного и выбить из него все дерьмо. Вне зависимости от того, как больно получать удары от остальных, Хан все равно прикончит выбранную цель!


Цзянь Цзя была шокирована, Хан разошелся слишком быстро, не дав ей возможность помочь. К тому же, когда действует сила Хана, остальные не способны использовать свою силу, и полный водяной тип, которым так гордилась Цзянь Цзя, не исключение!


Что касается Фэн Ваньчжоу, Ли Сян выбил его из колеи. Подобные ему люди, те кто очень серьезно относится к отношениям, очень уязвимы к психологическим атакам. Сейчас старик хотел помочь Хану, но он еще не полностью отошел от нахлынувшего чувства безысходности. Кроме того, его сила тоже не работала из-за Хана.


Грохот~


Пусть Путь Яо Хана не мог убить всех четверых убийц за раз, зарезать одного жирного проблем не составляло. Все видели, как он неистово сталкивался с толстым убийцей.


Кача~


Звездный Душащий Удав столкнулся с двумя кинжалами толстого, после чего оружие Хана мгновенно разломалось на две части. Толстый убийца очень обрадовался, он явно не ожидал того, что оружие Хана окажется таким хрупким и разломается помолам в самом начале битвы. Возможно, Хан — воин с самой паршивой удачей!


Но не успел жирдяй обрадоваться, как услышал звук разрезаемого ветра возле своего уха. Клинок сломался в ходе последнего столкновения, но Хан не остановил свою атаку и продолжил доводить остатки своего меча до головы убийцы.


Генч~


Сломанный клинок вонзился в глаз толстого киллера!


Оружие может сломаться.


Но яростный стиль боя Хана никогда не измениться!


Хан пропихнул сломанный клинок в глаз убийцы одной рукой, а другой схватился за его голову и пихнул все его тело вперед.


Ему ничего не оставалось, кроме как податься вперед. Пусть угроза спереди была устранена, три грозных врага, целящихся в него с разных направлений, все еще были здесь. Через тысячную секунды клинки троицы убийц вонзятся в спину Хана. Однако из-за недавней трагичной битвы, броня Хана была уничтожена, поэтому единственной его одеждой сейчас была кожаная броня, которую он мимоходом урвал в Городе Духовной Охоты.


Несмотря на то, что движения Хана были достаточно быстрыми, безжалостными и плавными, его врагами, как-никак, выступали опытные убийцы. Хан ощутил пробегающий по спине холодок, осознавая, что вражеское лезвие вот-вот вонзится в него. В этот раз если он и не умрет, то как минимум получит серьезные ранения.


При виде Хана в такой критической ситуации позади него появился маленький силуэт. Оказалось, что это была Ло Ин!


Значит, ее скорость настолько велика. Она быстрее Цзянь Цзян, Фэн Ваньчжоу и даже Хана!


Если подумать об этом, у Ло Ин действительно была подобная сила. Во время битвы в Мистической Долине, Хан рванул в пространственный разлом. Даже такой супер-верховный, как Сыма Хуньфэн, не успел зайти в разлом, но таинственной паре сестер, Ло Ин и Ло Цзинь, удалось мгновенно пересечь все поле боя и войти в разлом.


Отсюда можно было сделать вывод, что у Ло Ин есть экстраординарная сила, которая работает даже при активированном Конце Пустоты Хана!


– Техника Яо! – внезапно прошептала Ло Ин, соединив руки. – Нисхождение Банши!


Грохот~


Цзянь Цзя и Фэн Ваньчжоу четко видели, что Ло Ин была не одна — рядом с ней была башни с распущенными волосами. Сама Ло Ин теперь находилась на плече банши, что говорило о том, что это существо, скорее всего, защитник Ло Ин!


Лицо Ло Ин было бледным, но она выкрикнула изо всех сил:


– Я не позволю вам навредить окружающим меня людям снова! Когда моя сестра умерла, я была на взводе и не смогла защитить ее! Я не позволю чему-то подобному повториться!


Учитывая рефлексы Ло Ин, она действительно была способна рвануть вперед и спасти свою сестру, прежде чем ее достал палач в маске льва.


Но нынешняя Ло Ин отличалась от себя прежней. Раньше она была неопытной, и она не знала боли от утраты любимого члена семьи.


Когда подобные вещи оставляют на людях болезненные шрамы, они кардинально меняются.


Сейчас, когда Хан уже должен был быть ранен, Ло Ин взяла себя в руки и защитила спину Хана своим маленьким телом. Все это произошло без малейших сомнений, к тому же скорость реагирования Ло Ин далеко превысила уже гораздо более опытных Цзянь Цзя и Фэн Ваньчжоу.


Такая маленькая девушка испытала жуткое чувство от потери своей сестры, и пусть ей было больно, она медленно начинала учиться.


Эти черная, словно тень, банши действительно была защитником Ло Ин. Она выслушала приказы Ло Ин, после чего непредсказуемым образом атаковала двух убийц в область груди. Крови не было, но их сердца были напрямую извлечены.


Прошла лишь одна секунда, а от знаменитых Четырех Черных Рук остался только высокий убийца.


Темная Банши Ло Ин была очень сильной, так как мгновенно смогла убить двух убийц.


Тем не менее богиня защитница Ло Ин в конечном счете была всего лишь тенью без физической оболочки. Хотя она пыталась защитить тело Ло Ин, кинжал последнего убийцы уже показался перед лицом маленькой девушки.


Банши тут же занервничала, что было довольно странно, потому что у этой тени, казалось, было не только сознание, но и чувства. Ее заботливая любовь к Ло Ин была написана у нее на лице.


В конце концов, Ло Ин была всего лишь маленькой девочкой. Хотя она панически бросилась к Хану для защиты, сейчас она не могла не содрогнуться от страха.


В этот критический момент над Ло Ин пролетели две большие ноги, владельцем которых, разумеется, был Хан!


Несмотря на то, что он прыгнул вперед, обе его ноги все же доставали до цели.


К тому же Хан практиковал Шесть Путей Пустоты, что не только позволяло ему освоить предельно сильные атаки, но и овладеть самым непредсказуемым в мире стилем боя!


Хан наклонил все свое тело вперед сразу после убийства своего противника, после чего запустил пару своих ног прямо в лицо высокому убийце!


Теоретически высококлассный убийца не попадется под такой удар и легко увернется, но ключевой момент был в том, что никто не ожидал ответного удара от Хана в подобной ситуации!


Однако же внимание высокого убийцы было полностью сфокусировано на Ло Ин и его мертвых братьях, так что ноги Хана тут же отправили его в полет! Его лицо моментально деформировалось — нос скривился в одну сторону, а изо рта по вылетали зубы. Судя по всему, силушки в этот удар было вложено прилично!


Вой~


Не успел убийца приземлиться, как банши, защищающая Ло Ин, в гневе рванул вперед. Ее костлявые руки вонзились прямо в грудь киллера и вытащили сердце, легкое, печень и желчный пузырь, а затем разорвали все это на куски!


Трудно себе было представить насколько важна была Ло Ин для этой банши. Если кто-то навредит Ло Ин, банши точно взбесится.


Что касается самой Ло Ин, она подошла к Хану и спросила, был ли он в порядке.


Хан на секунду замялся, а затем мягко кивнул и похлопал ее по маленькой голове, с улыбкой приговаривая:


– Спасибо, если бы не ты, меня бы уже пару раз проткнули.


Все были ошарашены!


Что сейчас произошло!?


С виду всемогущие, знаменитые и опытные четыре убийцы были стерты в порошок силами одних только Хана и Ло Ин!


Не слишком ли они сильны?!


Цзянь Цзя выглядела чертовски злой. Она всегда считала Ло Ин наивной маленькой девочкой, но теперь она внезапно осознала, что Ло Ин — это соперник, с которым не так-то просто иметь дело.


При виде того как она близка с Ханом, Цзянь Цзян не могла не разозлиться.


Может, Ло Ин сейчас была всего лишь маленькой девчонкой, но в конечном итоге она вырастет.


Больше всех о*уевал Ли Сян. Он надеялся на то, что Четыре Черных Руки убьют всех врагов, но сейчас все враги были живы, а четверка киллеров мертвее мертвых. Какого х*я?


Фэн Ваньчжоу с холодным выражением стал шаг за шагом приближаться к Ли Сяну, он намеревался отомстить за своих сыновей и жену.


Разъяренная Цзянь Цзя тоже стала приближаться к последнему врагу, она хотела доказать Хану, что не уступает Ло Ин.


Ли Сян с побледневшим лицом стал отступать, но в итоге уперся в стену, чувствуя пробегающий по спине холодок.


Внезапно в зале прозвучали звуки аплодисментов.


Папапапапапа~


Хан был шокирован. Машу вать, тут еще кто-то есть?!


Это враг?


Или это союзник?
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Глава 324



Глава 324 – Бог Король Харви


Хлоп~ Хлоп~ Хлоп~


В зале прозвучали аплодисменты, Хан повернулся на звук и увидел Цен Дэна. Цэн Дэн был дворецким и домоправителем Ли Сяна. По слухам, у него не было каких-либо сверхсил, из-за чего его и не взяли в эту команду.


Каким-то образом ему удалось прибыть в Святилище Бога Короля раньше, чем остальным. Но Хан помнил, что во время отправления экспедиционной команды Цэн Дэн прощался со своим начальником. Однако вот он, прибыл раньше других.


Второго человека Хан тоже узнал. Это был тот самый лысый слепец, который охранял Храм Бога Короля.


Хан нахмурился, сегодняшняя битва действительно была странной, ведь, казалось, что из улья в это место прибыли все кому не лень.


Цэн Дэн и слепой старик, будто ничего не боялись. Они удивленно бросили на Хана взгляд, признавая в нем человека, с которым они общались каких-то пару дней назад. Цэн Дэн вообще пристал к Хану, как банный лист.


– Цэн Дэн? Что ты здесь делаешь? Почему ты со слепым стариком? – спросил Ли Сян глубоким голосом.


Хотя Ли Сян и Фэн Ваньчжоу были не вместе, у них было кое-что общее: они оба жутко ненавидели этого слепого старика.


Цэн Дэн улыбнулся и выпрямился.


– Как я мог пропустить такую оживленную вечеринку? Ли Сян! Ты такой придурок. Да как до тебя до сих пор не дошла вся нелепость этой ситуации? Ты помнишь, кто подсказал тебе план против Фэн Ваньчжоу?


Выражение Ли Сяна затвердело.


– Это был ты, – ответил он.


– Кто рассказал тебе о сокровище Бога Короля?


– Ты.


– Кто посоветовал тебе пригласить Фэн Ваньчжоу в экспедиционную команду?


– Снова ты.


Чем больше Цэн Дэн задавал вопросов, тем хуже выглядело лицо Ли Сяна. Он вдруг понял, что все важные решения, которые он принимал за прошедшие годы, были вызваны влиянием Цэн Дэна. Он буквально был марионеткой в руках этого дворецкого!


Тем не менее вопросы не останавливались.


– Кто рассказал тебе о духовном звере Хана? Духовные звери никогда близко не приближались к Стене Вздохов, так почему в этот раз было по-другому? Почему звери были возле стены и дожидались вас? Каковы ответы на эти вопросы?


– Ты все это время меня дурачил?! – взревел Ли Сян, тыкнув в Цэн Дэна пальцем.


Цэн Дэн холодно рассмеялся и сказал:


– Если сказать, что я тебя дурачил, то это будет комплиментом для твоего интеллекта.


Затем голос подал старый слепец:


– Цэн Дэн, ты выбран быть следующим Мастером Гильдии. Тебе следует вести себя соответствующе.


Цэн Дэн поклонился старику и сказал низким голосом:


– Сэр, вы абсолютно правы. У меня просто накопилось много гнева к Ли Сяну, из-за того, что я столько лет был его рабом. С этого момента я буду вести себя подобающе.


– Старик, кто ты такой на самом деле? – не мог не спросить Фэн Ваньчжоу. Ему казалось, что ситуация с каждой секундой становиться только страннее.


Слепой старик слабо улыбнулся и ответил:


– Вы стоите в святилище, которое я когда-то построил. Кто, по-вашему, я такой?


– Ты Бог Король! – сказал остолбеневший Фэн Ваньчжоу. – Это же невозможно! Бог Король Харви давно умер! Ты не можешь быть Богом Королем!


Старик беспечно сказал:


– Как бы я сохранил такой большой секрет, если бы был мертв? Давным-давно я в одиночку пришел Вихревой Улей и обнаружил вход с Улья в Город Духовной Охоты. Именно здесь я достиг вершины своего успеха и богатства всей моей жизни. К сожалению, вслед за мной в Улье стало появляться все больше и больше воинов. Сперва я всех их убил. Но я быстро понял, что вот так убивать каждого из них мне не под силу. Поэтому я решил подделать свою смерть и контролировать все из тени. Было неважно сколько ужасных вещей совершат эти воины, или скольких духовных зверей они убьют — мне было плевать. Все это было ради того, чтобы сохранить не тронутым то, что я закопал под Алмазной Пирамидой. Все эти годы Улей и Город Духовной Охоты были недостаточно сильны. Как только Город Духовной Охоты набирал кое-какую силу, с ними постоянно случались какие-то трагедии, которые, разумеется, были спровоцированы мной. Я добивался баланса. И этот раз не исключение. Ты и Фэн Ваньчжоу сильнейшие воины Улья. Если вы и 200 членов экспедиционной команды умрут, Город Духовной Охоты потеряет свою основную силу, в результате чего никто не будет угрожать моему главному секрету следующую сотню лет. Что же произойдет через сто лет? Тоже самое. Я снова использую сокровище Бога Короля в качестве приманки, чтобы заманить сильнейших воинов Город Духовной Охоты в пирамиду. Я всех их убью и восстановлю мир на следующую сотню лет. Это цикл. Духовный Город никогда не станет сильным. Мой секрет всегда будет в безопасности. Сокровище Бога Короля существует, но оно никогда не станет кому-либо принадлежать.


Все присутствующие втянули холодного воздуха. Что за зловещий план!


Для защиты своего секрета Харви притворяется безумцем, но люди понятия не имели о его вероломности.


Поколения Города Духовной Охоты умирали из-за Харви.


Ли Сян завопил с побледневшим лицом:


– Старик! Я не верю ни единому твоему слову! Не забывай, что вас тут только двое, а нас пятеро!


После этих слов Фэн Ваньчжоу слегка нахмурился, но в итоге промолчал. Ради своего искупления ему было важно убить Ли Сяна. Однако для выживания у Фэн Ваньчжоу не оставалось выбора, кроме как работать вместе с ним.


Бум~


Внезапно ситуация поменялась.


Король Харви подобно тени появился позади Ли Сяна и рубанул ему по шее мечом в форме рупора. (П.П. «bullhorn-shaped». Bullhorn переводится как рупор или мегафон. Возможно, речь идет о мечах с корзинчатой гардой или о чем-то подобном. Что-то другое моя фантазия не способна представить. Также, может быть, имеется ввиду буквальный смысл. «Bull» «бычий», «horn» рог, то есть меч в виде рога… Уже привычные косяки анлейтера, коих в последнее время чрезвычайно много, или же недостаток моих знаний отметать тоже не стоит.)


Кровь хлынула фонтаном, и весь зал заполонил ее запах. Король Харви легонько двинул окровавленным мечом и сказал:


– Осталось четыре. Ли Сян не знал собственной силы. До самой своей смерти он не осознавал того, что каждый из вас сильнее его. Все, что у него было — это Защитная Броня Бога. Без нее он вам не противник, и ты, его учитель, Фэн Ваньчжоу, не исключение. Теперь кого же мне убить следующим? Цыпленок с техникой Яо выглядит аппетитно.


Бог Король Харви выглядел отвратительно. Он был худощавым стариком с белыми глазами, как у мертвой рыбы. Его голова подалась вперед, пока он пытался что-то учуять носом, словно слепой волк.


Хлоп~ Хлоп~ Хлоп~


В этот раз аплодисменты исходили от Хана. Он сказал:


– Воистину превосходный план. Когда я встретил тебя впервые, ты посоветовал мне взять в команду Фэн Ваньчжоу. Все потому, что ты хотел его смерти. Должен признать для духовного зверя у тебя первоклассный интеллект и обманные навыки. Тем не менее, твоя ложь не идеальна.


– О чем ты говоришь?! – выпалил Харви.


– Я говорю, что ты не человек. Ты духовный зверь, – спокойно сказал Хан.


Все были ошеломлены. Хан сказал, что Харви — духовный зверь. В этом же нет никакого смысла! Откуда у духовного зверя такой ум и коварство? Даже Фэн Ваньчжоу, всю жизнь живущий тем, что сражается с духовными зверьми, не мог поверить Хану.


– С чего ты это взял?! – выкрикнул Король. С виду он был сильно разгневан.


Хан рассмеялся и сказал:


– В первый раз, когда я тебя встретил, черное яйцо постоянно выло, будто оно встретило своего естественного врага. В то время я был не уверен. Позже, встретив духовного зверя, реакция черного яйца была такой же, как и при встрече с тобой. Но я по-прежнему был не уверен. Но теперь я на 90% уверен, что ты духовный зверь. Все потому, что ты не боишься моей Области Пустоты. Эта способность забирает все сверхсилы без исключения. (П.П. Ло Ин с прошлой главы передает привет.) Однако сейчас для убийства Ли Сяна ты использовал телепортацию, а ведь моя область активирована. Тут-то я и убедился в своих догадках. Не важно, что ты такое. Ты точно не человек и не человекоподобная разумная форма жизни. Затем я глубже задумался. Почему тебя так волнует секрет под пирамидой? Если под пирамидой есть сокровище, ты можешь просто забрать его. Тебе не нужно оставаться здесь и охранять его, тратя столько времени и усилий. В этом нет никакого смысла. Быть может, под пирамидой скрыто не сокровище, а нечто, что ты не хочешь показывать остальным. Духовные звери очень гордые, так что узнай мы твой секрет, я думаю, ты был бы сильно посрамлен. Короче, ты готов умереть ради защиты своего секрета.


– Заткнись! – взревел Харви. Его сморщенные пальце ухватились за колону, после черная магматическая порода мгновенно разлетелась на куски.


Что касается Цзянь Цзя, Ло Ин, Фэн Ваньчжоу и Цэн Дэна, все они были шокированы!


Бог Король Харви — сильнейший духовный охотник в истории и первый человек, достигший Улья, на самом деле не человек, а духовный зверь?!


Как это возможно?


Фэн Ваньчжоу и Цзянь Цзя хотели препарировать Хана, достать его мозги и проверить, не мутировали ли они. Как он вообще собрал из всех этих мелких деталей такой пугающий вывод?


Ло Ин, с другой стороны, смотрела на Хана в восхищении. Когда Хан раскрыл истину о Харви и вывел его из себя, Ло Ин показалось, что это выглядело круто.


– Все не так просто, как ты думаешь. Но это больше не важно. Сегодня вы все умрете. Никто отсюда не выберется живым! – ярость Бога Короля Харви вышла за все мыслимые и немыслимые пределы.


Фэн Ваньчжоу подсознательно оглянулся, чтобы посмотреть на вход…и его выражение изменилось!
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Глава 325



Глава 325 – Бог Король, Трансформация!


В алмазной пирамиде был только один узкий вход, и он был прямо позади них. Свирепый Демон, похоже, получил какой-то сигнал и заблокировал вход своей пастью. Если обернуться, то можно увидеть призрачно-белые зубы Свирепого Демона.


При виде этой сцены Хан нахмурился. То, что зверь был готов к использованию духовного убийства было очевидно! Это была самая мощная атака духовного зверя!


В обычной ситуации Свирепый Демон, ослабленный предыдущим использованием способности, не рискнул бы использовать ее еще раз. Поэтому единственным ответом было то, что кто-то контролировал зверя.


Ха~ Ха~ Ха~


Харви рассмеялся и сказал:


– Теперь вы понимаете, почему мне нечего боятся! Сказать по правде, я вывел Свирепого Демона. Его задача заключается в том, чтобы защищать алмазную пирамиду, и именно поэтому он не может так просто пересечь Стену Вздохов и попасть в Город Духовной Охоты. Он повиновался моему приказу и верно защищал эту пирамиду. Приготовьтесь встретить гнев духовного убийства! Проклятые людишки!


Цэн Дэн разволновался. Внутри пирамида была пустой, здесь негде было прятаться. Если Свирепый Демон шибанет духовным убийством, он тоже умрет.


– Бог Король, что насчет меня? – завопил он, пав к ногам Харви.


Пэн~


Харви отпихнул Цэн Дэна и холодно сказал:


– Ты слишком много знаешь, время умирать!


Цэн Дэн взмолился:


– Бог Король, я ваш самый преданный слуга! Я помогу вам править Городом Духовной Охоты!


Харви это не впечатлило.


– Мне не нужны подлизы вроде тебя. Убить его!


Хуу~


Свирепый Демон резко вздохнул — духовное убийство вот-вот будет выпущено!


Эта атака была неостановимой, она не вредила врагу внешне, напрямую уничтожая душу!


Какака~


В этот момент Хан тряхнул запястьем, сняв Лунную Метку с шеи, а затем бросил ее в сторону зверя!


– Южный Крест! – Фэн Ваньчжоу запустил свою атаку и подтянул Хана и остальных к себе за спину, чтобы защититься от духовного убийства.


Лунная Метка Хана со скоростью света летела ко рту Свирепого Демона. Хан активировал Метку таким образом, чтобы она открылась только в момент столкновения со ртом зверя.


Бум~


Внезапно наружу хлынула куча случайных предметов!


Там был хирургический лазерный нож Хана, сырье для создания смешанных зверей и туча ядов! Свирепый Демон пытался высвободить духовное убийство, но его рот забился всеми этими случайными предметам! В критический момент Хан снова явил миру свое необычное, но чертовски поразительное мышление! Додуматься до такой изобретательной идеи было просто невероятно!


Иногда Хан совсем не был похож на воина, потому что порой он так и сыпал странными идеями и вообще всячески креативил.


Вместимость Лунной Метки достигала 1000 кубических метров, в ней находились тысячи разных предметов. В ней даже были бесценные чертежи, но Хан выбросил ее без лишних мыслей.


Свирепый Демон пытался атаковать, но не мог из-за забитого рта.


В серых глазах зверя мелькнул страх. Хотя духовное убийство все равно было высвобождено, из-за этого препятствия сила атаки была сильно снижена. И это только половина беды — часть атаки отклонилась и полетела обратно в Свирепого Демона!


Бум~


Беспорядочная тень подобно шторму распространилась по всей пирамиде.


Фэн Ваньчжоу стиснул зубы, вливая в Южный Крест всю свою энергию.


Хан и Фэн Ваньчжоу старались изо всех сил, но духовное убийство было слишком сильным. Хан почувствовал головокружение, а в его ушах звенело. Ему казалось, что он падает в пропасть.


В этот момент защищающая Ло Ин Банши двинулась вперед, закрыв собой всех остальных, и поглотила весь урон.


Посреди этого хаоса до Хана донесся выкрик Ло Ин «Мама!», но он не придал этому значения. Вероятно, Ло Ин слишком сильно перепугалась.


Сила духовного убийства была невероятно грозной, но при этом кратковременной. Харви не мог поверить своим глазам! Хан и остальные пережили атаки Свирепого Демона! Все благодаря тройному вкладу Хана и его изобретательной идеи, Фэн Ваньчжоу и его Южного Креста, а также защитницы Банши! (П.П. Лол, Цзянь Цзя опять за бортом.)


Бум~


Свирепый Демон рухнул на землю — его убила собственная атака.


До самой смерти зверь не мог понять, как эти люди избежали его атаки и как эта самая атака отразилась в него. Духовное убийство считалось неостановимым!


Что касается Цэн Дэна — старик был мертвее мертвых, его тело уже остыло.


Из группы Хана больше всех пострадал Фэн Ваньчжоу, потому что он находился впереди остальных. Теперь же он больше не мог стоять.


Однако еще оставался Хан!


Может, у него и раскалывалась голова, он все равно стоял твердо. Он с налитыми кровью глазами шаг за шагом подходил к Харви. Цзянь Цзя следовала сразу ним, вытирая со рта кровь. В ней кипел гнев. Когда это она, драгоценная дочь Клана Лу Шуй, вообще получала подобные ранения? Ло Ин с виду чудесным образом не получила каких-либо травм, однако гибель Банши нельзя было так просто забыть. Поэтому маленькая девочка, казалось, хотела сожрать Харви живьем.


Ха~


Харви холодно рассмеялся и покачал головой.


– Никогда бы не подумал, что вы после всего этого останетесь в живых. За все эти годы вы первые кто заставил меня показать себя. Что ж, я лично убью вас всех!


Тело Харви внезапно стало набухать, как у жабы.


Хан замер и выкрикнул:


– Нет! Этот демон трансформируется! Остановите его! Мы не переживем еще одно духовного убийство!


Бум~


Все выпустили свои сильнейшие атаки в надежде остановить Харви!


Хан был прав. Изначальной формой Харви был духовный зверь. Как этому черту удавалось все это время скрываться в Улье теперь не важно. Значение имело только то, что им нужно его остановить!


Сильнейшей способностью духовных зверей было духовное убийство. Хан, Цзянь Цзя, Ло Ин и Фэн Ваньчжоу не переживут еще одну такую атаку!


Это была гонка со временем!


Им было необходимо остановить трансформацию Харви до того, как она завершиться, в противном случае будет слишком поздно. Однако же Харви был монстром с кожей, что прочнее стали!


– Он супер духовный зверь. Ваши атаки на нем не сработают! – Фэн Ваньчжоу оперся на одно колено, выглядя так, словно он был на грани смерти. – Бегите! Я защищу вас, ребята!


Хан замер, он вспомнил то время, когда он сражался со Свирепым Демоном снаружи пирамиды. Несмотря на то что он тогда использовал свою сильнейшую атаку, все, что ему далось — это оставить на заднице зверя небольшую царапину. Кожа Свирепого Демона действительно была тверже стали!


Бежать?


Куда ж им бежать-то?


Если Харви, как духовный зверь, еще сильнее Свирепого Демона, то из этой пирамиды никто не сбежит.


Ждать смерти?


Хренушки! Это было не в стиле Хана.


– Цзянь Цзя! – взревел Хан. – Используй Ледяную Печать! Заморозь пол!


Цзянь Цзя не понимала намерений Хана, но все равно выполнила его инструкции. Хан всегда выкидывал что-нибудь эдакое. Цзянь Цзя знала, что она должна довериться ему.


Ее лоб покрылся потом, ведь она действительно использовала все свои силы. Сила ее водяного типа действительно была поразительной — черная земля мгновенно замерзла. Температура упала до -100 градусов по Цельсию, вследствие чего земля покрылась слоем белых кристаллов.


Бум~


Харви закончил свою трансформацию! Как и ожидалось, в этой форме он будет посильнее Свирепого Демона!


В этот миг с неба снизошел белый электрический свет.


– Путь Бога! – хрипло выкрикнул Хан, впечатывая свою ладонь в землю.
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Глава 326



Глава 326 – Духовное Зеркло


Никто не знал, что делает Хан. Он проигнорировал врага и решил атаковать пол? Чем он ему не угодил?


– Путь Бога!


Из всех Шести Путей Пустоты прямая атака Пути Бога была наисильнейшей, поэтому Хан воспользовался именно ей, направив громовой удар под себя, что вызвало жуткий хаос и разрушение.


Аргхх~


Полностью трансформировавшийся Харви выпустил болезненный крик. Судя по всему, его сильно беспокоила цель атаки Хана!


– Я был прав! – Хан рассмеялся про себя.


Грохот~


Путь Бога ударил по полу молнией. Пирамида только внешне была сделана из крепкого алмаза, внутри же все состояло из странного черного камня. Поверхность была не очень твердой, к тому же ее заморозила Цзянь Цзя. Люди, которым не чужда наука знают, что понижение температуры уменьшает эластичность материала, из-за чего он легко трескается. Именно поэтому замороженный метал можно разбить молотом. А ведь пол зала был сделан не из металла, а из относительно редкого черного камня.


Поразительная сила ударила вниз, и пол пошел трещинами. В очень глубокой трещине, которая скорее напоминала целый овраг, показался еще один скрытый зал.


Хан преуспел!


Хотя он не знал, что было под залом, он решил задействовать свою философию битвы — ни при каких обстоятельствах не позволять врагу чувствовать себя комфортно!


Если Харви так отчаянно хотел защитить секрет под пирамидой, значит, Хан направит все свое внимания на уничтожение этого секрета!


Шух~


Затем Хан, не задерживаясь, прыгнул в скрытый зал под полом.


Арггх~


Харви выпустил еще один громкий рев и встревоженно последовал за Ханом.


Хан приземлился на ноги, а Харви с очевидным намерением плюхнулся сразу за ним. К сожалению, Хан уклонился от него при помощи своих превосходных таинственных движений, но быстрая реакция Харви все равно позволила ему оставить на низкокачественной кожаной броне три царапины.


Хан быстро встал и занял позицию напротив Харви.


Трансформировавшегося Харви разнесло до размеров, в пять раз превышающих изначальный. Выглядел он, как гризли с большой головой, однако без каких-либо мышц. Скелет Харви был шире, чем у Свирепого Демона и выглядел крайне внушительно. Угловатая голова, большой рот и черные глаза! Это был духовный зверь с черными зрачками!


Самый сильные и высокоранговый зверь среди всех остальных!


Что касается скрытого зала, в его углу был саркофаг, на верху которого лежал черный лук. Помимо лука, стрел к которому нигде не было видно, там было еще и странно выглядящее серебряное зеркало.


Так уж случилось, что спиной Хан стоял как раз к саркофагу. Харви продолжал поливать Хана своими воплями, но при этом не спешил нападать или использовать духовное убийство.


Хан улыбнулся и сказал:


– Похоже, у тебя все же есть слабость! Ты боишься повредить своей атакой саркофаг позади меня?


Арггхх~


Духовный зверь Харви продолжал гневно реветь, но по-прежнему не приближался для атаки.


– Видимо, так оно и есть! – громко говорил Хан. – Может, ты не в курсе, но я всегда добиваюсь того, чтобы мои враги чувствовали себя как можно хуже! Что бы ты не хотел там защитить, я УНИЧТОЖУ это!


Харви встревоженно готовился к атаке. Однако Хан сделал свой ход раньше него. Он развернулся и помчался к саркофагу, подобрал лук левой рукой, а правой — ударил вниз! Разумеется, на руках у него были темные перчатки!


Бум~


Харви тоже быстро среагировали и рванул к нему. К удивлению Хана, Харви волновал совсем не саркофаг, а висящее на стене серебряное зеркало.


Шух~


Тело Харви перелетало Хана сверху. Он нежно держал зеркало, которое затем крепко закрыл руками, после чего повернулся и побежал. Хан в это время уже собрал силу для нового удара по саркофагу.


– Пошел ты!


Техника движений Пустоты Хана было все такой же непредсказуемой. Он уже собирался запустить накопленную мощь вниз, но ему все равно удалось каким-то образом призвать силу и послать себя в полет ногами вверх, после чего обе его ноги нанесли удар. Этот удар попал в область брюха зверя, а затем снес его в сторону.


Шух~


Харви неуклюже приземлился вдали от Хана, но при этом он по-прежнему нежно сжимал в руках зеркало. На его лице отобразилось выражение боли, которое, правда, исходило не от ран, а от какого-то горя.


Хан начал понимать — Харви хотел защитить и зеркало и саркофаг, но зеркало было важнее. Поэтому в таких обстоятельствах Харви отдал предпочтение зеркалу, однако это не значило, что его не волновал саркофаг. Именно поэтому у него было такое сложное выражение лица.


Хан потряс ноющую от боли руку. Он использовал всю свою темную энергию, но саркофаг оказался поразительно прочным. Темная сила Хана была подобна камню в океане, бесследно исчезнув после этого удара.


В руке у него был лук, но стрел к нему не было. Он использовал все свою силу, чтобы разрушить саркофаг, но толку от этого было мало. Нахмурившись, Хан слегка покачал головой. Как-то все шло не очень хорошо.


Внезапно выражение Хана застыло, потому что он увидел очень странную вещь.


В серебряном зеркале, что покоилось в руке Харви, появился человек. Мужчина средних лет с бронзовой кожей был, будто заперт внутри зеркала.


– Удивлен? – спросил мужчина в зеркале.


– Немного, – холодно ответил Хан.


– Знаешь кто я? – снова спросил мужчина.


– Если мои догадки верны, ты Харви, – глубоким голосом ответил Хан.


Мужчина в зеркале кивнул:


– Верно, я Харви. Сейчас ты видишь мою душу, в то время как мое тело уже объединилось с духовным зверем.


Хан ошеломленно бормотал про себя:


– Я никогда не верил в души и всегда думал, что они просто сильные несгибаемые духи. Похоже, я их недооценивал.


Харви из зеркала сказал:


– Я тоже так думал, пока мою душу не запечатали внутри зеркала.


Хан ответил:


– Вот значит, что ты хочешь защитить — собственную душу. Ты боишься не только того, что кто-то уничтожит зеркало и твою душу. Еще больше тебя страшит то, что другие узнают о том, что Бог Король Харви на самом деле бездушный монстр.


Харви рассмеялся:


– Ну узнал ты это, и что? Теперь тебе уже поздно уничтожать мое зеркало, а я могу в любой момент послать тебя в ад при помощи духовного убийства.


Хан несколько замялся, а затем указал на саркофаг позади себя и сказал:


– Значит, саркофаг ты не хочешь защищать? Использовать против меня духовное убийство? Ты не боишься повредить то, что внутри?


ХАХАХХА~


Харви еще больше рассмеялся:


– Идиот! Я волновался, что если ты уничтожишь саркофаг, монстры внутри будут выпущены! Однако ты слишком плох, я тебя переоценил. У тебя не хватает сил для уничтожения саркофага! Ты использовал всю свою мощь, но саркофаг даже не поцарапался! Похоже, твоя сила всего лишь на этом уровне.


Внезапно улыбка Харви застыла, потому что он увидел, как на лице Хана тоже возникла улыбка. Уголки его рта странным образом выгнулись.


– Всего лишь на этом уровне? Ты уверен? – говоря эти слова, он слегка поднял руку и положил на крышку саркофага.


Клик~


Это движение было последним необходимым толчком — саркофаг разломался пополам!


Темная сила Хана всегда была мощной!


Пусть предыдущего удара и не хватило для того, чтобы уничтожить саркофаг, его было достаточно для разрушения структуры!


В итоге простенький толчок Хана довел дело до конца!


– Как тебе это? – спокойно спросил Хан у ошеломленного Харви.
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Глава 327



Глава 327 – Хан — vs — Духовный Зверь


– Так что теперь? – тихо спросил Хан у ошеломленного Харви, лицо которого выглядело все хуже и хуже.


Харви неустанно вопил:


– Ты ублюдок! Смотри, что ты наделал!


Хан еще громче рявкнул в ответ:


– Я сделал это! И что же ты теперь будешь делать?


РЕВ~


Харви выпустил рев и прыгнул к Хану.


Пока все это происходило, в разуме Хана торопливо крутились шестеренки. Харви трансформировался, но не использовал духовное убийство, а значит, то, что в саркофаге беспокоит его. Дело не в том, что он не может использовать духовное убийство, а в том, что он боится это делать.


Во-вторых, в этой комнате фактически было два Харви. Харви-духовный зверь и Харви-душа, запертая в Духовном Зеркале. То, что Харви хочет защитить зеркало, говорит о том, что эта вещь крайне важна. Скорее всего, Харви-духовный зверь контролируется душой, которая запечатана в зеркале.


Кроме того, почему душа Харви вообще заперта в этом зеркале? Что ж, ответ на этот вопрос не найти при помощи одной лишь логики, поэтому Хан не думал об этом.


Вне всяких сомнений, сейчас Хан должен воспользоваться беспокойством Харви и сконцентрироваться на зеркале! Весь процесс размышления и анализ заняли не больше миллисекунды. С тех пор, как Хан получил Мозги Тьмы, скорость его мышления разительно увеличилась, причем без ущерба его демоническим силам.


Так как Харви боялся использовать свою духовную атаку, его самое большое преимущество сошло на нет.


Духовный зверь с черными глазами? Ну и что? Придется сразиться с ним!


Вшух~


Хан ринулся к Харви.


В любом случае для боя с Харви у Хана была заготовлена тактика. По ходу битвы он держался спиной к саркофагу, исключая вероятность того, что Харви использует духовное убийство. В тоже время основной целью Хана был не этот непробиваемый зверь, а зеркало в его руках.


«Путь Демона! Путь Яо! Пустота!»


У Хана не было какого-либо оружия, потому что Звездный Душащий Удав недавно был сломан, однако у него все еще был черный лук.


Вот только без стрел.


В итоге Хан использовал лук, как посох!


Также у него были Перчатки Тьмы, которые позволяли его кулакам наносить урон того же калибра.


Какака~


Хан выпустил пятерку недавно созданных смешанных зверей. Хотя их эффективность в бою не чета Клешне Демона и Призрачной Клешне, они — это все, что осталось у него после всех этих напряженных боев.


И разумеется, куда ж без препаратов.


Пэнг~


Автоматический медицинский раздатчик открылся, и Хан стал глотать пилюли, пытаясь изо всех сил усилить свою внутреннюю энергию для сражения с невероятно сильным духовным зверем!


Со стороны подоспела таинственная Банши и присоединилась к сражению, в то время как издалека последовал заградительный огонь из ледяных стрел. (П.П. Похоже, я раньше ошибся, посчитав Банши мертвой.)


Цзянь Цзя и Ло Ин прибыли, а вот Фэн Ваньчжоу так и не появился. Видимо, в попытке всех защитить при помощи Южного Креста ему сильно досталось.


– Подойдите ближе ко мне! Этот ублюдок боится навредить саркофагу! – Хан крикнул в сторону Цзянь Цзя и Ло Ин.


Пусть они были девушками, они были совсем необычными девушками, и сильных способностей им было не занимать. Они обе встали позади Хана. Одна сражалась при помощи Банши, а другая издалека выпускала ледяные стрелы.


– Атакуйте зеркало! – снова крикнул Хан.


Аоао~


Харви начал реветь. Как духовный зверь с рангом черных глаз, Харви уже был крайне силен, но сейчас его беспокоили две вещи. Во-первых, его беспокоило то, что саркофаг заставляет его сдерживать свою сильнейшую способность. Во-вторых, он боялся, что разобьет зеркало в своих руках.


Аоао~


Вслед за внезапным ревом Харви быстрым движением проглотил зеркало.


Это шокировало Хана, ведь у этого зверя тело было подобно алмазу, а теперь, когда он проглотил зеркало, у него не было никаких беспокойств и он мог спокойно выпустить всю свою мощь.


И действительно, Харви иступлено бросился вперед. Несмотря на то что он не мог использовать духовное убийство, чрезвычайно острые и твердые когти и зубы все еще были при нем! Похоже, Харви решил уничтожить то, что было в саркофаге, причем не на духовном уровне, а на физическом.


Хан не без интереса вмазал по саркофагу, после чего он открылся. До этого момента у него не было возможности увидеть, что же в нем так не нравилось Харви. Хотя в плане Хана это было неважно, ведь если враг хочет это уничтожить, Хан должен этому помешать. Его стратегия всегда была противоположна тому, чего добивается его противник.


– Хочешь убить то, что в саркофаге? Только через мой труп! – громко рявкнул Хан.


Цзянь Цзя и Ло Ин находились позади него, ведь Хан специализировался на ближнем бою, поэтому именно он лицом к лицом бился с духовным зверем. Таким образом, обе девушки помогали ему на расстоянии при помощи Банши и ледяных стрел.


Хан не оборачивался, чтобы заглянуть внутрь саркофага, но Цзянь Цзя и Ло Ин все видели.


Внутри саркофага была женщина.


Это было тело молодой дамы слегка за 30. По чистой и белой коже можно было сказать, что тело сохранилось очень хорошо. Несмотря на прошедшие годы, женщина все еще выглядела необыкновенно соблазнительно.


Что касается причины, по которой Хан защищает женщину, рискуя собственной жизнью, Цзянь Цзя и Ло Ин были озадачены. Они обе размышляли об этом, Хан ведь не может быть с ней знаком? Тем не менее, они ничего не сказали и продолжили сражаться вместе с Ханом.


Битва достигла своего апогея. Хан одной рукой опирался на пол, тяжело дыша с побледневшим лицом. Харви тоже был не в лучшей форме, жадно хватая ртом воздух. Его большое лишенное мышц тело дрожало, что говорило о признаках усталости.


Честно говоря, используй Харви хотя бы одну духовную атаку, битва уже подошла бы к концу. Но из-за тела в саркофаге он боялся это сделать, раз за разом продолжая обмениваться с Ханом ударами.


Кроме того, выносливость Хана превзошла воображение Харви.


Духовный зверь подскочил к Хану и открыл рот, попутно выпуская когти.


«Путь Яо!»


Хан исчез в вихре черного дыма, а затем врезал по Харви левым кулаком и луком в правой руке.


Бум~ Бум~


После напряженной схватки Харви и Хан отпрыгнули друг от друга. В этот раз Хан опирался на землю уже двумя руками, а выглядел он еще более вспотевшим и бледным.


Хотя Путь Яо был достаточно силен для того, чтобы выдерживать атаки духовного зверя, каждое такое использование сжигало кучу энергии, что становилось сильным бременем для тела.


После такой долгой битвы Хана поддерживала уже не энергия, а скорее неугасаемый боевой дух.


РЕВ~


После передышки длительностью в несколько секунд, Харви снова атаковал, а Хан снова использовал Путь Яо!


Бум~


После столкновения Хан вновь оказался на земле, и Ло Ин с Цзянь Цзя увидели, как дрожали его плечи и ноги. И все же он не отступал.


Еще раз в атаку!


Тело Хана уже не дрожало, а трясло. Большая потеря энергии не позволяла ему стоять прямо, но он все равно не сдавался.


Духовный зверь Харви уже был невероятно раздражен. Он был гордым духовным зверем с черными зрачками и стальными костями. Ему не вредили ножи и пушки, а его духовное убийство могло уничтожить любого. Кто бы мог подумать, что такого недосягаемо сильного зверя остановит с виду простой человек. Хан до сих пор не сдался.


(П.П. «Twin-Black-Pupil» — сначала я думал, что речь идет о двойных зрачках, ну знаете, как у главной злодейки в последней «Мумии». Но потом про этот «Twin» забыли и стали просто писать «черные зрачки», причем с уточнением, мол, черные зрачки — это высший ранг и все такое. Затем это пресловутое слово снова вернулось. Короче говоря, скорее всего, никаких двойных тут нет, а под «Twin» имеется ввиду обычная ПАРА глаз…Но это не точно.)
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Глава 328



Глава 328 – Черное Яйцо, Появись!


Сражаться до конца!


Никогда не отступать!


В этом заключался неостановимый стиль боя Хана!


Харви еще больше разъярился и выпустил резкий вопль.


Хан продолжал навязывать свое преимущество Харви, из-за чего ситуация последнего только ухудшалась. В боевой философии Хана нельзя было позволить врагу чувствовать себя хозяином положения.


Но Хан знал, что и сам уже почти на грани.


Продолжать принимать препараты чревато, однако если прекратить поддерживать свою внутреннюю энергию, то его ждет только мгновенная смерть.


Хан до сих пор не нашел способа убить этого духовного зверя. Его тело было твердым, словно состояло из алмазов. Даже демонические удары, которыми так гордился Хан, могут только остановить продвижение Харви, но не уничтожить его.


Состояние сильного энергетического истощения начало влиять на его разум. Его сознание стало размываться и угасать, после чего он наконец обнаружил пару ярких золотых глаз и услышал глубокий, но в тоже время грубый голос.


Казалось, что этот звук пришел из Черного Яйца.


Его мучала жажда битвы, он хотел бросить вызов духовному зверю снаружи, ни капли его не боясь.


Но сперва Хану и зверю в яйце нужно было достичь взаимопонимания, потому что зверь был заключен не только в скорлупе, но и в пространственном кольце Хана. Это кольцо было уникальным, ведь в нем хранилось только это яйцо.


Однажды Хан поглотил энергию яйца, поэтому между ними сформировалась духовная связь. Эта связь была не как у врагов и не как у друзей, а скорее, как у двух конкурентов.


Зверь не поддавался уговорам Хана, который в свою очередь тоже не шел на уступки.


Они оба были крайне упрямыми. Раньше, когда Хан угрожал зверю в яйце, оно заперло под скорлупой, будучи готовым оставаться там всю свою жизнь, только ради того, чтобы доказать свое упорство.


– Тебя интересует этот Харви? Хочешь выйти? – Хан обратился к золотым глазам в своем духовном мире.


Находясь в этой темноте, глаза один раз моргнули.


– Все просто: ты выходишь и становишься моим духовным зверем. Я же буду относиться к тебе также, как и к Клешне Демона или Призрачной Клешне. Я обещаю, что буду уважителен к тебе, – сказал Хан своим духовным сознанием.


Золотые глаза выглядели встревоженными, будто Хан оскорбил их.


Хан удивился.


– Что, хочешь поторговаться со мной?


Золотые глаза снова моргнули.


ХАХАХАХА~


Хан расхохотался. Ему еще не встречался кто-то упрямее этого зверя. Все выглядело так, будто зверь навсегда останется внутри, если Хан не пойдет на компромисс.


Хан сказал глубоким голосом:


– Мы можем быть равными друг другу, и тебе не нужно заключать со мной договор. Просто пообещай, что будешь оставаться на моей стороне в течении трех лет, а также никогда не навредишь мне, моим друзьям и людям с моей родины. Через три года я обещаю даровать тебе свободу, и ты сможешь отправиться куда угодно! Это мое последнее предложение. Если не ты не согласен, то можешь оставаться в этом темном пространстве до конца своей жизни! Я скорее сдохну, чем выпущу тебя!


Голос Хана был полон решимости. После этого заявления он полностью игнорировал золотые глаза в своем духовном сознании.


Теперь зверь запаниковал. Заслуживал ли Хан доверия? Конечно, заслуживал! За все это время зверь обрел хорошее представление о нем. Духовным зверям все-таки был дарован интеллект. Если это действительно последнее предложение Хана, то поторговаться уже никак не получиться.


Всего лишь три года, и я буду свободен!


Такие условия успокоили зверя.


Аррггх~


Зверь выпустил громкий рев, когда внимание Хана уже почти покинуло его.


– Так...ты согласен на мои условия? – спросил он.


Золотые глаза быстро заморгали.


– Хорошо! Я верю тебе! – громко ответил Хан.


Хан не верил в то, что зверь нарушит свое обещание, ведь все духовные звери были чертовски гордыми, что было прекрасно видно на примере Свирепого Демона и Харви.


Грохот~


Это духовное общение происходило прямо во время битвы снаружи. Как только они заключили трехлетнее соглашение, Хан и Харви обменялись мощными ударами.


Хан уже не мог держаться. Этот духовный зверь был прочным, как камень! Ему казалось, словно он бился головой о гигантскую скалу.


Хан дрожал, его качало из стороны в сторону, но он все еще стоял прямо! Сражаться до самой смерти и никогда не сдаваться! Кости Хана и правда было трудно прожевать. Абсолютно неважно насколько силен враг, Хан никогда не отступит, если только не встретит саму смерть!


Цзянь Цзя и Ло Ин едва сдерживали слезы!


Человек перед ними был непоколебим! Он был невероятно отважным!


– Ты труп! Ты труп! Проклятые людишки, посмотрим, что вы еще выкинете! – прозвучал звериный голос Харви.


На самом деле после столкновения с таким противником как Хан, Харви тоже был в не лучшем состоянии. Нескончаемые атаки и его истощили.


Шух~


Цзянь Цзя и Ло Ин побежали к Хану, они хотели забрать его, потому что он уже почти подал. Но тот громко выпалил:


– Прочь! – рявкнул он грозным мужественным голосом. – Так или иначе, я — мужчина, и я еще не умер. Мне не нужна ваша защита!


Женское мышление порой бывает странным. Для девушек высокомерие Хана было проявлением его любви. Он скорее умрет, защищая их, чем позволим им столкнуться с опасностью. Это сильно их тронуло.


Духовный зверь наконец получил преимущество, которым не собирался разбрасываться.


– Ты уже почти мертвец! Следующая атака станет для тебя последней!


– Я заберу твою жизнь! – Хан тут же ответил еще более громким голосом. Он никогда не примет поражение: – У солдата всегда должен быть козырь в рукаве. Мне плевать человек ты или духовный зверь! Черное Яйцо, убей его!


Хан яростно выкрикнул, а затем использовал последние крохи энергии, чтобы вытащить пространственное кольцо и бросить его на пол.


Бам~


Харви думал, что это секретное оружие Хана, а, возможно, дело было в том, что Хан оказался слишком крепким орешком, но в итоге сработали его рефлексы и зверь сразу отпрыгнул не несколько шагов, нервно наблюдая за происходящим.


Куку~ Куку~


Однако все удивились тому, что последовало после тех слов. Хан нагнал столько пафоса, однако из пространственного кольца появилось всего лишь яйцо. Черное овальное яйцо, которые сейчас медленно катилось по земле.


ХАХАХАХА~


ХАХАХАХА~


При виде яйца Харви взорвался хохотом.


– Так твоим козырем было яйцо! Ты хочешь убить меня яйцом? Что за умора! – Харви не мог сдержать своего смеха.


Кача~


Атмосфера внезапно изменилась!


Насмешки Харви, похоже, разозлили жизнь внутри яйца, из-за чего скорлупа треснула. Из яйца хлынуло свирепое, убийственное и безгранично темное дыхание, вслед за которым весь зал внезапно наполнился холодным воздухом.


Бум~


Сущность внутри пробила скорлупу и выпрыгнула наружу!


Вот же хрень!


Хан чуть не выкрикнул, когда увидел истинную форму зверя.


Это было маленькое и толстое нечто. Оно было круглым и покрытым жиром. С виду оно походило на гадкого перекормленного утенка, который похлопывал двумя костлявыми крыльями без каких-либо перьев.


Вроде бы говорилось, что духовные звери — это скелетообразные существа с большими головами. Так почему существо в яйце оказался таким толстым мелким зверем? Его пивное пузо было в несколько раз больше головы! И весь этот жир на 90% находился в области живота! Пара золотых глаз излучала энергию, а на голове виднелось два дьявольских рога. Тело было покрыто гладкой черной чешуей, а со спины свисало два маленьких жирных крыла.


В общем и целом, зверь напоминал западного мифического дракона. Однако он был слишком толстым, из-за чего на пугающего дракона совсем не тянул. Скорее уж на утенка.


В глазах Хана мелькнула реакция Харви.


При виде этого толстого маленького утенка духовный зверь с черными глазами дрожал!


– Может ли быть… что это…из-за него? – Хан в неверии уставился на гадкого утенка.


Арргххх~


Зверь открыл рот и взревел на Харви!


Из этого маленького жирного тела вытекала невероятно грозная энергия! Хану казалось, что у него лопнут барабанные перепонки. Что касается Харви, этот могучий зверь трясся, а его волосы встали дыбом!


– Отлично! У зверя из яйца на самом деле оказались золотые глаза! – радостно вскочила Ло Ин, и это радость распространилась на ее верную защитницу Банши.


Золотые Глаза?


Прежде чем Хан мог среагировать, зверь ринулся вперед с какой-то непомерно взрывной силой, попутно размываясь в луч света!


Что за скорость!


Если этот зверь вышел из семьи драконов, значит, его можно классифицировать как стремительного громового дракона!


(П.П. Этого зверя постоянно называют Черным Яйцом. То есть идет ли речь о самом яйце или о существе внутри него, имя всегда одно — Черное Яйцо. Даже когда он вылупился, его продолжили так называть. Мне кажется, что это звучит уж совсем…тупо, поэтому я просто писал «зверь». Думаю, Хан вскоре даст ему имя, и с этим идиотизмом будет покончено.)
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Глава 329



Глава 329 – Секрет Саркофага


– Какая поразительная скорость! Если этот зверь относится к семье драконов, то его можно классифицировать как Стремительного Громового Дракона! – шокировано думал про себя Хан.


Дальнейшие события вышли за рамки чьего-либо воображения. Никто не мог поверить в происходящее. Маленький полнощекий зверек игрался со своим противником.


Бэм~


Зверь зарядил по лицу Харви резким левым хуком, затем последовал джеб в живот, в результате которого это громадное тело отправилось в полет! Пока Харви был в воздухе, зверь с невероятной скоростью подлетел к его голове, после чего спустил Харви с небес ударом локтя!


Громыхнул весь пол~


Огромного монстра сбили прямо в воздухе и припечатали к земле. Булыжники и пыль разлетелись во все стороны, а на земле появился большой кратер.


Хан с остальными был в полном шоке. Этот зверь не только был чрезмерно быстр, но еще и мог ЛЕТАТЬ!


Его неистовый и безжалостный стиль боя почти повторял стиль Хана. Он, словно маленький боксер, крутился вокруг Харви и избивал его, как грушу, не давая ему какого-либо шанса защититься.


Возможно, зверь провел в яйце слишком много времени. Стоило ему вылупиться, как он перенаправил весь свой гнев на Харви, не проявив и толики пощады.


Бедный духовный зверь Харви еще не был убит, но его состояние было близко к этому благодаря беспощадным ударам его противника!


Будь то энергия или сила атаки, зверь полностью превосходил своего врага!


– Воу! Он такой сильный, – неосознанно пробубнил Хан.


– Конечно! Это же зверь с золотыми зрачками, – воскликнул Ло Ин.


– Что эти золотые зрачки значат? – спросил он.


Ло Ин поспешила объяснить:


– Дело в глазах зверя. У него пара золотых глаз, что, значит, у него самая высокоранговая и древняя родословная среди всех духовных зверей. Легенды гласят, что такие духовные звери уже вымерли. Я узнала об их существовании из исторических книг.


Хан кивнул, кто бы мог подумать, что черное яйцо окажется замаскированным сокровищем.


Не удивительно, что этот чертяка был так упрям. В конце концов, Хан однажды угрожал ему, из-за чего зверь решил навсегда спрятаться в яйце! Если бы не трехлетнее соглашение, он бы действительно мог никогда не вылупиться! Судя по всему, для духовных зверей гордость и честь— это действительно нечто неприкасаемое.


Что касается невезучего Харви, он посмел унизить зверя, поэтому ему пришлось за это заплатить и подвергнуться жестокому наказанию — быть забитым до смерти.


Касаемо духовного убийства, раньше Харви не смел его использовать, а сейчас из-за отсутствия возможности и времени он не сможет этого, даже если захочет.


– Какой позор. Теперь, когда Харви мертв, я, наверное, никогда не узнаю почему он был запечатан в зеркале, в то время как его тело было духовным зверем, – вздохнул Хан.


Внезапно он услышал позади себя вопль Цзянь Цзя.


Он обернулся и увидел до чертиков перепуганную Цзянь Цзя, которая обеими руками прикрывала свой рот.


Из сломанного саркофага поднялась бледная рука.


Млечный Путь, Земля.


Хана не было уже двадцать дней, а военные генералы Земли еще не смыкали глаз.


Это была гонка со временем. Дабы обеспечить безопасное перемещение граждан Земли, Земной Корпус и Легион Роботов сотрудничали друг с другом и без конца метались между Землей и Галактикой Двойной Лошади ради перевозки своих соотечественников в безопасную область.


В эту гонку были втянуты все корабли, в том числе военные, грузовые и даже шахтерские баржи. Солдаты-роботы были в порядке, ведь они, как-никак, роботы, а вот людские солдаты проявляли сверхъестественную волю и упорство. Вместе им удалось завершить эту почти невозможную задачу.


Китайский Регион, Шань Бэй.


Лун Чуань и Ли Юй стояли на высокогорном плато, издалека наблюдая за тем как грузовой корабль заполняется селянами.


Ли Юй выпустил долгий вздох, глаза у него были налиты кровью.


– Это последний корабль. Подумать только, нам удалось вывезти с Земли 15 миллиардов человек за двадцать дней. Не важно, что произойдёт, мы не подведем Хана и надежды наших братьев.


Лун Чуань согласно кивнул.


– Было бы у нас еще немного пассажирских кораблей! Эти грузовые судна уже и так переполнены подобно каким-то лагерям беженцев, в которых так тесно, что и плюнуть некуда. К тому же с едой и водой тоже напряженка.


Ли Юй ответил:


– В такие критические моменты деньги не помогут приобрести корабли. Мы не единственные кто отступает, вся галактика отступает. Наши соотечественники — хорошие граждане! Взгляни на ужасные условия этих кораблей, но ты хоть раз слышал чьи-то жалобы? НИ ЕДИНОГО СЛОВА! Когда я был на борту, все пытались подержать меня за руку! Они благодарили меня, благодарили Земной Корпус. Я был так тронут, что чуть не разрыдался! Если бы у нас была возможность, мы бы атаковали расу Трехглазых и перебили этих УЕ*КОВ! Однако такой возможности у нас нет. В конце концов мы можем лишь помогать нашим людям сбежать. А они не только не винят нас, но еще и благодарят? Чувствую себя некомпетентным. Я прожил столько времени и теперь даже не могу защитить свой собственный дом.


Лун Чуань не проронил ни единого слова, он чувствовал себя не лучше своего товарища.


Каждый день их бесчисленные соотечественники должны покидать свою родину, бросать свои дома, отказываться от своего имущества и даже оставлять здесь могилы своих предков. Два Главных Корпуса не могли организовать место для большого багажа, дозволялось брать только несколько личных предметов на одного человека.


В деревне послышался какой-то шум, и Лун Чуань кивнул в сторону Ли Юя.


– Пойдем проверим.


На входе в эту ветхую деревню он заметили семью. Их старик не хотел идти, из-за чего дети вокруг него даже опустились на колени.


– Дедушка, мы знаем, что не хочешь уходить, но тебя ждет так много людей!


Старик уставился на них, а затем просто передвинул кресло и сел перед домом, словно старый пес, охраняющий свою территорию.


– Я не уйду! Я умру здесь и нигде больше! – упрямо ответил старик. – Раса Трехглазых? Я знаю только Мастера Ма с тремя глазами, но если он посмеет прийти в мой дом, я буду сражаться с ним на смерть! (П.П. Мастер Ма: имя бога, которому поклоняются в некоторых сельских регионах Китая.)


– Отец, оглянись! Солдаты двадцать с лишним дней не спали, чтобы обеспечить нам безопасный вывоз! Пожалуйста, помоги им и сотрудничай без лишних споров!


Старик был зол на собственную семью, но стоило упомянуть солдат Земного Корпуса, как на его лице отобразилась борьба и немного печаль. Старик увидел Ли Юя и Чун Чуаня, которые сейчас были одеты в генеральскую форму, после чего глубоко вздохнул и сказал:


– Я не безрассуден, я знаю, что все тяжело работали, чему я искренне благодарен! Но я правда не могу уйти! Мой прадед был похоронен на западе деревни и моя прабабка была похоронена рядом с ним. Я видел, как их хоронили, когда еще был ребенком. Там же лежит мой дед и бабка, мой дядя с тетей, мой отец, двое моих старших братьев и моя бедная жена. Когда умерла моя жена, я на смертном одре поклялся, что больше не женюсь и меня похоронят рядом с ней. Вам не нужно меня убеждать. Просто посмотрите на мой возраст, если я отправлюсь в Галактику Двойной Лошади, то могу больше не вернуться сюда! НИКОГДА не вернуться! Пожалуйста, я умоляю вас, позвольте мне остаться здесь. Я хочу защищать дом, в котором жили мои предки, и когда я встречусь со своей женой в том свете, я смогу сказать ей, что держал свое слово до самого конца! Я понимаю, дома можно отстроить, а зерна пересадить, но я не могу выкопать своих предков! Эти корабли такие большие и быстрые. Они могут перевезти все, что угодно, однако они не могут перевезти мои воспоминания! Даже если я отправлюсь в эту другую галактику, мое сердце всегда будет здесь и ТОЛЬКО ЗДЕСЬ! В моем возрасте я все понимаю. Пожалуйста, заберите моих сыновей и внуков. Они все еще молоды, у них еще все впереди. Что касается меня, пожалуйста, оставьте меня позади. Когда трехглазые придут, я буду сражаться с ними. Я не опорочу имя своей семьи перед своими предками и буду биться до конца!


Слова старика были не простыми, но очень искренними.


Его дети разревелись, и многие солдаты обернулись, вытирая свои слезы. Старик спокойно сел перед дверью в свой дом и больше не проронил слов.


– Тогда оставайся, – пробормотал Лун Чуань и развернулся, чтобы уйти.


Как дети могли оставить его здесь? Солдатам пришлось сквозь слезы оттаскивать родню старика до самого корабля.


Подобные сцены происходили каждый день, в каждом уголке Земли.


Старик был прав, с собой можно взять все, кроме воспоминаний! Даже если они осядут в Галактике Двойной Лошади, этих людей по-прежнему будут звать Землянами, которые могут назвать домом только одно место, Землю.


Ли Юй шел за Лун Чуанем, оба были безмолвны.


Внезапно Лун Чуань остановился на вершине этого плоскогорья и бросил свой взгляд на эти безлюдные пустоши. Даже если жить здесь будет тяжело, местным все равно трудно покидать эти места.


Да и вообще кто действительно может вот так просто все это оставить…


– Мы остаемся! Мы будем сражаться с трехглазыми ублюдками! И даже если мы не убьем их, мы все равно сломаем им ноги! – всегда спокойный Лун Чуань выпалил, словно бешенный пес.
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Глава 330



Глава 330 – Лук Летающего Пера


Присутствующие не могли поверить в то, что тело в саркофаге было живым! Женщина села в саркофаге, а затем потянулась и зевнула, будто очнулась от глубоко сна. Она повернулась и посмотрела на присутствующих.


С виду этой женщине было лет тридцать, но ее кожа была по-прежнему безупречной, кроме того, у нее были густые черные волосы. Она была безумно красивой и утонченной. Одета она была в белое платье.


Женщина уставилась на Хана, в руке у которого был черный длинный лук. Изначально этот лук лежал на саркофаге, и в нем не было ни стрел, ни тетивы. Во время битвы Хан использовал его как палку.


– Как? Как ты смог поднять Летающее Перо? – спросила женщина у Хана.


– Ты имеешь ввиду этот лук? – он поднял повыше свой лук-палку.


– Да, – уточнила женщина.


Хан беззаботно объяснил:


– Это всего лишь сломанный лук, любой может его поднять.


Женщина покачала головой и сказала:


– Не любой. Попробуй дать его кому-то другому.


Хан беспечно передал лук Цзянь Цзя.


Кто бы мог подумать, что как только Хан убрал руку, Цзянь Цзя ощутила невыносимо тяжелый вес лука. Она не могла его держать в руках, поэтому оружие упало на землю.


К удивлению Хана и остальных, не важно как старалась Цзянь Цзя, она не могла поднять его с земли. Странный лук неподвижно лежал на земле. Хан шокировано поднял лук одной рукой. Он едва ли чувствовал какой-либо вес. Почему Цзянь Цзя не смогла его поднять? Ло Ин тоже было любопытно, поэтому она не упустила возможности попытаться. Однако, несмотря на всю ее силу, она не могла сдвинуть лук ни на дюйм.


К этому моменту всем стало понятно, что этот лук особенный, и только Хан мог его поднять.


Хан не мог не задастся вопросом…Этот лук изначально лежал на саркофаге. Быть может, его использовали, чтобы запереть эту женщину? Похоже, он ненамеренно спас ее.


– Удивительный лук. Жалко, что сломан, ведь в нем нет тетивы, – пробубнил Хан.


Его слова ошеломили женщину. Она нахмурилась и покачала головой:


– Это очень странно. Ты понятия не имеешь, как использовать Летающее Перо, но при этом ты смог его поднять. Сказать по правде, Летающее Перо с самого начала не имело тетивы и стрел. На середине лука есть круговая печать. Возьмись за середину лука и положи свой большой палец на эту печать.


Обычно Хан не стал бы слушать слов незнакомца. Но почему-то инстинкты говорили ему, что эта женщина не представляет угрозы. Следуя инструкциям женщины, он взялся за лук левой рукой и легонько приложил свой большой палец к круговой печати.


Зенг~


Далее произошло нечто невероятное. На конце лука появился белый свет, а затем сформировался в серебряно-белую тетиву. Хан попытался натянуть тетиву правой рукой, что было крайне тяжело и требовало наличия громадного количества энергии. В предыдущей битве Хан потратил почти всю свою энергию, поэтому, приложив к тетиве все свои оставшиеся силы, ему удалось натянуть ее только на пятую часть.


Зенг~


Хан отпустил руку, после чего появилась вспышка белого света!


Энергетическая Стрела!


Белый свет придал луку перья, а энергетическая стрела полетела к стене в зале, пробила алмазную поверхность и улетела в небо!


Хан был поражен.


Это лук Божественного Ранга!


Это Летающее Перо было гораздо сильнее Звездного Душащего Удава, которого Хан недавно лишился! Ему не нужны были стрелы и даже тетива, и этот лук мог пронзить небеса! Даже алмазная стена не смогла остановить стрелу Летающего Пера. Это действительно было оружие Божественного Класса!


Но Хан мог сказать, что, несмотря на всю мощь этого оружия, оно также требует невероятной силы. Даже со всей своей выносливостью он смог бы пустить только одну или две стрелы. Оружие Божественного ранга требует от пользователя исключительной силы.


Хан посмотрел на женщину. Ее взгляд был ледяным, а выражение холодным. Она бормотала про себя:


– Значит, оказалось, что ты можешь использовать Летающее Перо…


Хан крепко схватился за лук. Теперь он совсем не хотел расставаться со своим новым оружием Божественного ранга, ведь сейчас у него ничего другого не было. В прошедших боях Хан потратил все свои ресурсы и лишился всего оружия.


Мимо Хана не прошел намек ненависти в глазах женщины, поэтому он был на стороже.


Женщина медленно выкарабкалась из саркофага.


Она подошла к Хану и сказала:


– Кто ты и почему можешь использовать Летающее Перо?


Хан слегка нахмурился. Он не знал, как отвечать на этот вопрос, потому что и сам не знал ответа.


Выражение женщины стало еще холоднее. Однако внезапно вернулся новый спутник Хана. (П.П. Его по-прежнему называют черным яйцом -_-.)


Зверь прикончил всемогущего духовного зверя с черными зрачками самым жестоким образом, а затем вернулся к Хану. Он высокомерно выпятил свое пузо, в то время как на его лице было написано: «Видишь? Тот мужик чуть не убил тебя, но мне он не ровня! Признай это, я сильнее тебя!»


Хан улыбнулся и щелкнул зверю пальцем по лбу.


– Хорошая работа, мелкий!


Хан всегда хорошо относился к своим зверям. Если бы он таким образом похвалил Серебряного Лиса, то тот был бы на седьмом небе от счастья.


Однако этот парень был другим. Это был гордый духовный зверь скоростного типа с золотыми зрачками!


Мелкий?


Зверь рассвирепел и бросил на Хана злобный взгляд.


– В чем дело? – нахмурился Хан. Ему казалось, что зверь был неблагодарен. Хан не понимал почему такое отношение разозлило его.


Грохот~


Цзянь Цзя, Ло Ин и таинственная женщина были шокированы.


Зверь и Хан стали сражаться!


– Еб*ть! Ты укусил меня за ухо! Я тебе сейчас преподам урок! Не отрывай мне волосы!


Не прошло много времени, как из этой заварушки победителем вышел зверь. Он взлетел в воздух при помощи своих маленьких крыльев и гордо похлопал лапами.


Хан же, с другой стороны, был в не лучшем состоянии. Его лицо было в синяках, а на голове виднелась новообразованная плешь. Даже на ухе остался след от укуса.


То, что Хан не мог победить зверя было очевидно. Зверь мог летать, а также был крайне быстр и силен. Он был идеальным бойцом без каких-либо недостатков. Разумеется, они сражались не всерьез и не использовали своих козырей. Это была простая потасовка между друзьями.


Девушкам было трудно понять поведение парней. Даже лучшие друзья вполне могли начистить друг другу морду, а потом пойти вместе выпить. Драки между парнями были обычным делом.


Вздох~


Понаблюдав за тем, как Хану надавали тумаков, женщина слабо вздохнула.


– Ну что ж…как бы там ни было, ты меня защитил. Я обязана тебе жизнью. Мое имя Юэ Линда.


– Меня зовут Хан. Это Цзянь Цзя и Ло Ин, – вежливо ответил Хан.


Линда видела, что Хан отказывается отдавать Летающее Перо. Она спросила глубоким голосом:


– Хочешь знать секреты Летающего Пера?
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Глава 331



Глава 331 – Юэ Линда


Линда спросила глубоким голосом:


– Хочешь знать секреты Летающего Пера?


Хан кивнул.


– Конечно.


– Летающее Перо — это знаменитое сокровище пиратской команды мира Темной Сети. Команда называлась Летающее Перо Драконьих Врат. Броня Драконьих Врат и Летающее Перо принадлежали капитану и вице-капитану этой команды. Шестьсот лет назад я влюбилась в вице-капитана, и мы захотели сбежать из Темной Сети. Капитан, владеющий Броней Драконьих Врат, был невероятно злым человеком, он гнался за нами вплоть до этого места. Чтобы меня защитить, мой любимый спрятал меня внутри саркофага. Я была против, потому что хотела сражаться вместе с ним, поэтому он запер меня внутри саркофага при помощи Летающего Пера, а сам увел врагов. Теперь же мой любимый умер, и Летающее Перо досталось тебе. Надеюсь ты будешь хорошо к нему относиться. Это легендарное оружие Божественного ранга, и обычные люди никогда не смогут его поднять. Раз уж тебе это удалось, этот лук, должно быть, предназначен тебе. Летающее Перо — очень мощное оружие. Его сила растет вместе с твоей. Сейчас ты еще не можешь на полную использовать Летающее Перо. Но когда ты сможешь полностью натянуть тетиву, твои Энергетические Стрелы будут способны пронзать звезды!


Глаза Цзянь Цзя и Ло Ин покраснели, пока они слушали трагическую историю любви этой женщины. Им было грустно из-за такого исхода.


Хан, с другой стороны, не полностью верил в эту историю. По своей природе он был не только любопытен, но подозрителен. Он не верил в то, что вице-капитан пиратской команды любил Линду так сильно, что запер ее здесь при помощи своего легендарного оружия. Такой сильный воин должен был найти другой путь.


Хан спросил:


– Мне интересно каким образом душа Харви была запечатана в зеркале. Почему его тело превратилось в духовного зверя? Кроме того, ты сказала, что сбежала из Темной Сети? Разве Темная Сеть по своей сути не тоже, что и транспортная сеть?


После всех этих вопросов Линда спокойно сказала:


– Я была тут заперта своим любимым. Откуда мне было знать о происходящем снаружи? Только Харви мог знать ответы на все эти вопросы.


Взгляд Линды мельком прошелся по зверю из черного яйца. Казалась, она его побаивалась. Зверь в свою очередь не обращал на Линду внимания, он все еще грелся в лучах славы от своей победы.


Линда продолжила говорить:


– Что касается твоего вопроса о Темной Сети, это место и есть часть Темной Сети. Внешне вселенная — это вселенная, а обратная сторона вселенной — это Темная Сеть. Если ты пройдешь по пути где живут духовные звери, ты сможешь попасть в ядро Темной Сети. Но, честно говоря, там не на что смотреть, это всего лишь очень большой временной туннель.


Хан был потрясен…обратная сторона вселенной — это Темная Сеть? Такой ответ шокировал его. У Темной Сети есть физическая сущность?


Он бросил взгляд на Цзянь Цзя и Ло Ин. У них обоих вроде бы было высокое происхождение, так что они должны что-то знать об этом знать, однако он никогда не слышал от них подобных слов.


Цзянь Цзя была раздражена.


– Чего ты вылупился на меня? Разумеется, я знала, что обратная сторона вселенной существует, но я понятия не имела, что это Темная Сеть.


Ло Ин неуверенно согласилась.


– Я тоже не знала.


Хмпфх~


Линда, ухмыльнувшись, сказала:


– Если я не ошибаюсь, вы обе родом из больших корпораций Темной Сети?


Хан кивнул.


– Да, Цзянь Цзя из Корпорации Всех Богов, а Ло Ин из Корпорации Сосредоточения Демонов.


Линда разозлилась.


– Всех Богов, Сосредоточения Демонов, Генезиса, Лунной Банши — все эти корпорации, контролирующие секреты Темной Сети, всего лишь пытаются казаться таинственными и загадочными. Обычные люди вроде вас верят в их ложь, в то, что Темная Сеть — это волшебное место. Они даже изо всех сил стараются присоединиться к этим Корпорациям, а некоторые даже готовы отдать за них свои жизни.


Хан быстро переваривал полученную информацию. Это была правда. В Корпорации Всех Богов разработана ранговая система. От ранга Звездного Лорда до Звездной Системы и Галактического ранга. Хан и другие изо всех сил пытались стать высокоранговыми членами Корпорации Всех Богов. Все сражались ради этой цели, и многие ради нее погибли.


Откровенно говоря, таков был метод вербовки новых членов. После устранения большинства воинов, те кто стали членами Внутреннего Круга Корпорации в большинстве своем являются самыми умелыми воинами. Хан и сам тяжело работал, чтобы стать официальным членом Корпорации.


Лица Цзянь Цзя и Ло Ин помрачнели, они смотрели на Линду с ненавистью. Если две Корпорации были кучкой лжецов, значит, они были потомками лжецов.


Хан вспомнил Темного Короля Лу Яо. Он тоже говорил, что Корпорация Сосредоточения Демонов — это кучка лжецов, и его целью было раскрытие истинной сущности Корпорации.


– Если вы мне не верите, следуйте за мной, – сказала она, указывая вдаль.


Если чему-то и верить, то только своим глазам. Раз Линда хочет привести их в Темную Сеть, значит, у Хана нет причин отказываться.


Сперва все решили забрать с этой пирамиды все полезное добро. Хан снял с тела Ли Сяна Броню Бога Короля. Эта броня была превосходного качества. Хотя она отличалась от мягкой брони, которую Хан использовал раньше, у этого доспеха была отличная конструкция. Броня могла сама подгоняться под размеры тела пользователя, и хотя в битвах будет слегка тесновато, это небольшая проблема.


Что касается класса брони, Броня Бога Короля была слегка лучше Эллиптической Матрицы. Пусть эластичная броня была комфортнее, Броня Бога Короля была практичнее.


Надев броню, а также, вооружившись Летающим Пером, Хан выглядел, как настоящий воин.


Пространственные инструменты остальные мертвецов тоже осмотрели. Кроме того, тут было мертвое тело Свирепого Демона. Они были бы не против забрать с собой его тело, но как же, черт возьми, тяжело было двигать эту тушу. Оно было слишком большим. Хану ничего не оставалось, кроме как переложить кое-какие вещи из Лунной Метки в другие пространственные инструменты, чтобы освободить больше места.


После смерти кости Свирепого Демона станут мягче и больше не будут такими прочными, как перед смертью. Хан не знал, можно ли их использовать для создания смешанных зверей, но он в любом случае коллекционировал различные кости.


Что касается Фэн Ваньчжоу, после первой помощи от Хана он немного восстановился. Он решил, что дождется Хана и остальных внутри пирамиды. Хан знал, что старик все еще подавлен, поэтому он просто напомнил ему, чтобы тот был начеку внутри этого храма.


Маленькая группа Хана путешествовал не очень быстро. В ходе последних битв Хан физически сильно истощился, и ему нужен был отдых.


Спустя пять дней путешествия с Линдой в качестве проводника группа прибыла к входу духовных зверей во вселенную. Вход представлял из себя зеленую стену с энергетической печатью сродни той, что была на Стене Вздохов.


– Пройдя через эту стену, вы сможете увидеть Темную Сеть, а ваши корабли снова заработают, – сказала Линда, указывая на зеленую стену.


– Мы используем модули частиц.


Линда ухмыльнулась.


– Модуль частиц — это консервная банка безо всяких окон. Они выдали вам эти контейнеры, потому что боялись, что вы увидите истинную природу Темной Сети.


Хан слегка нахмурился, но ничего не сказал.


Линда спокойно продолжила:


– Вы ведь хотите увидеть эту самую истинную природу Темной Сети? Пройдите через стену и увидите ее!


Вхуш~


Хану казалось, что он прошел через стену воды. Когда его зрение восстановилось, его глаза узрели поразительный мир.


Он не мог не воскликнуть:


– Так это и есть Темная Сеть!
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Глава 332



Глава 332 – Это Темная Сеть


Группа Хана обнаружила, что по своей сути темная сеть — это какой-то огромный трубопровод, но размер этих труб далеко превосходил мир улья или свернутый мир духовных зверей.


Ширина этих труб превышала диаметр солнечной системы. В них было достаточно места, чтобы вместить десятки тысяч огромнейших супер-авианосцев. Что касается длины труб, измерить ее было абсолютно невозможно, ибо это тоже самое, что и пытаться измерить размер вселенной.


В этих громадных трубах на изнанке вселенной было множество входов. Если возле каждого входа есть места вроде мира духовных зверей, то насколько же огромно суммарное количество этих миров? Даже в темной сети скрывалось бесчисленное множество монстров.


Линда улыбнулась.


– Видите, это настоящая Темная Сеть. Здесь работает закон пространства. Не смотрите на эти трубы, чья длина превышает тысячи миллионов световых лет, если поймете истину закона пространства, то сможете добраться до любого места за считанные секунды. Как думаете далека темная сеть от вселенной? Это расстояние примерно равно толщине листа бумаги. Возьмем, к примеру, используемый вами модуль частиц. Как только вы его запустите, вас немедленно перенесет в темную сеть, после чего модуль последует закону пространства, и когда вы откроете капсулу, вы обнаружите, что уже пересекли тысячи миллионов световых лет. Нет ничего удивительно в том, что вы так удивились, испытав это. Однако на самом деле это всего лишь простое применение закона времени. Главы тех больших корпораций — это просто кучка людей, которые смогли понять закон пространства. Они называют себя богами или демонами, возвышая себя на теми, кто не понял этого, в результате чего все им поклоняются.


В этот момент мимо Хана пронеслась белая вспышка, а затем быстро исчезла.


– Видите? – спросила Линда, указывая на этот свет. – Это была капсула частиц или космическая станция, которая воспользовалась законом пространства для путешествия. Люди на борту понятия не имеют, что так называемая технология молекулярного реконструирования никогда не существовала, и все это время они преодолевали огромные расстояния в мгновение ока, потому что использовали закон пространства темной сети. Разумеется, в дополнение к пространству и времени, которые различаются, в передаче данные темной сети тоже есть различия. В обычной вселенной скорость беспроводной передачи сигнала через ретрансляторы страдает от пространственных разломов. Но в темной сети беспроводные сигналы не имеют ограничений по расстоянию и не имеют риска разрушения. Таким образом, темная сеть — это набор оборудования, которое позволяет получить доступ к обратной стороне вселенной, а затем передать данные. Так как станции баз данных установлены в темной сети, сетевые администраторы обычной вселенной не могут получить доступ к этим данным, а путешествовать между обычной и обратной вселенной могут техники темной сети при помощи все того же закона пространства. Сейчас вы уже должны были понять. В темной сети действуют различные правила, поэтому контроль над темной сетью, которая представляет собой изнанку вселенной, сродни контролю над всей вселенной. С другой стороны, даже если ты станешь Владыкой вселенной, но не поймешь обратную вселенную, которая одновременно с этим является темной сетью, то ты по-прежнему будешь пустым местом. Правитель темной сети может легко уничтожить все в обычной вселенной. Просто подумайте об этом, такой человек может использовать закон пространства и перенести свой флот в любую точку вселенной за пару секунд. Как жители обычной вселенной могут сражаться против людей, контролирующих темную сеть?


Нарисовавшаяся в голове Хана картина шокировала его.


Он сказал после секундного размышления:


– Кто бы мог подумать, что раса Трехглазых не ошибалась в своих амбициях по захвату темной сети. Их единственная ошибка заключалась в том, что они не там искали вход в темную сеть. Ведь этот вход был не на краю вселенной, а прямо перед нами.


– Не знаю о какой расе трехглазых ты говоришь, – сказала Линда, – но если они облазили все уголки вселенной только ради поиска входа в темную сеть, то они всего лишь кучка невежественных идиотов, которая не понимает темную сеть. Я уже говорила эта раньше: вселенную и темную сеть разделяет расстояние толщины листа бумаги, но если ты хочешь преодолеть это расстояние, тебе потребуется понимание закон пространства.


Хан поинтересовался:


– А что если человек не поймет закона пространства?


– В таком случае ему необходим корабль, который понимает этот закон, однако это не должен быть модуль частиц, контролируемый большими корпорациями. Существуют пираты и независимые группы, которые не состоят в больших корпорациях, – объясняла Линда, – они те, кто действительно свободен, и если тебе повезет, то ты сможешь купить у них корабль, способный путешествовать через темную сеть. Таким образом, тебя не будут контролировать эти сумасшедшие корпорации, и ты сможешь отправиться куда пожелаешь. Само собой, как свободный человек в темной сети, тебе лучше не попадаться патрулям больших корпораций. Для них свободный человек, который понимает темную сеть, — это вирус. Поэтому они сделают все, чтобы убить тебя.


Хан снова спросил:


– Есть ли вообще у темной сети конец? И если есть, то куда он ведет?


Линда рассмеялась.


– Ты и правда любопытный человек. Хочешь знать, есть ли конец у темной сети? Это просто. Вытащи свой модуль частиц и удали схему управления, чтобы избавиться от контроля корпорации. После этого ты можешь отправиться к концу темной сети.


Хан скептически относился к такому объяснению, потому что механика и электроника были ему не чужды, к тому же ранее он уже изучал структуру модуля частиц. Эта машина было полностью непроницаема, так как оболочка была сформирована из одного целого куска метала. Модуль не открыть, если только не раскурочить его грубой силой.


«Или же Линда знает какой-то трюк.»


Хотя Хан не верил Линде, его вездесущее любопытство заставило его вытащить свой модуль частиц. Ло Ин и Цзянь Цзя без лишних раздумий сделали тоже самое. Их захватила сама мысль о том, что легкая модификация модуля может позволить им достичь границы темной сети.


Вшух~


Три модуля одновременно появились. Модуль Ло Ин принадлежал Корпорации Сосредоточения Демонов, поэтому форма слегка отличалась. В любом случае принцип работы был одинаковым — использование закона пространства. Так что человеку внутри глубоко наплевать, как выглядит эта железка снаружи.


– Глядите туда! – сказала Линда, указывая вдаль.


Группа Хана тут же бросила взгляд в ту сторону куда указывала Линда.


В этот миг Линда внезапно убрала три модуля в свое пространственное кольцо, а затем быстро отступила на несколько шагов. Так как портал в мир духовных зверей, из которого они вышли, находился всего лишь в нескольких метрах от них, Хан бы не смог остановить Линду, даже если бы заметил ее движения раньше.


Кстати о звере из черного яйца, паршивцу было вполне по силам остановить ее, но он был слишком ленив и равнодушен ко всему происходящему.


– Что ты делаешь? – холодно спросил Хан, повернув к ней голову.


Линда любезно улыбнулась и сказала:


– Разумеется, оставляю вас здесь на погибель. Пусть структура темной сети напоминает трубы, эти трубы шире галактик. Без какого-либо транспорта и понимания закона пространства, вы будете заперты здесь, дожидаясь своей смерти. А я возвращаюсь в свой мир. Я столько лет была заперта, а теперь я наконец обрела свободу, и все благодаря тебе. И чтобы отплатить тебе, я не убью вас. Вместо этого вы будете находиться в этой ловушке до самой смерти. Можете воспринимать это как мою особую благодарность вам. Хотя это была короткая встреча, я все же очень рада, что встретила вас, увидимся! Ох, постой, правильнее будет сказать прощай!


Вшух~


После этих слов Линда исчезла в портале. Хан попытался погнаться за ней, но ему не удалось из-за того, что портал уже закрывался.


– Зверь! Почему ты ее не остановил? Ты же явно мог! – выпалил Хан.


Ты поднял на меня голос?!


Это оскорбление!


Лениво парящий в воздухе зверь мгновенно разъярился.


Цзянь Цзя и Ло Ин тут же успокоились, потому что Хан и зверь снова начали драться!


Человек и зверь, им самой судьбой было предначертано встретиться! Прошло всего несколько дней с их знакомства, но они уже сражались два раза!


Битва продлилась недолго, и Хан снова проиграл. Он не мог побить зверя.


Однако в этот раз проигрыш Хан был не таким ужасным. В конце концов, он восстановил всю свою энергию, а также обнаружил несколько методов ведения боя против идеальных физических навыков этого зверька. Похоже, каждая такая стычка улучшала навыки боя Хана.


Хан сидел на земле, рядом стоящие Цзянь Цзя и Ло Ин тоже были подавлены.


– Мы же не застряли здесь без наших модулей, так ведь? – пробубнила Цзянь Цзя.


– Я не хочу умирать. Я, как и моя сестра, хочу понять, каково это — любить, – встревожено сказала Ло Ин.


После упоминания своей сестры Ло Ин очень естественно бросилась в руки Хану. От такого поворота Хан нахмурился, а лицо Цзянь Цзя залилось краской.


За такое короткое время Хан и эти две девушки испытали очень много странных событий, гораздо больше, чем большинство людей испытывают за всю свою жизнь. Моменты, когда от каждого из них зависело умрут они или выживут, очень сильно укрепляли между ними отношения и чувства.


Как раз, когда Цзянь Цзя уже собиралась гневно вспылить, к ним начал приближаться какой-то быстрый луч света. Должно быть, это был пролетающий мимо модуль частиц.


Однако было странно, что этот луч света все больше и больше замедлялся, а затем наконец остановился прямо перед Ханом.


Бум~
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Глава 333



Глава 333 – Бросаясь обратно на Землю


Перед ними остановился луч света, а затем из него материализовалась черная и огромная, словно настоящие Гималаи, космическая станция.


9527!


Хана передернуло, потому что порядковым номером станции было число 9527, а один его знакомый пухлый старик с округлым телом, который частенько подшучивал и помогал ему, носил такое же кодовое имя.


– Таких совпадений не бывает, – сказал про себя Хан.


Не прошло много времени, как запертые двери станции громко открылись. От входа выдвинулся металлический эскалатор, после чего на нем спустился старик, который с виду напоминал шар.


– Рад меня видеть, Хан? – спросил старик.


Хан оцепенел не в силах поверить в то, что это действительно был 9527!


– Как ты меня нашел? – удивленно спросил он.


9527 ответил:


– Благодаря Юань Юаню. Эх, ты еще помнишь, как купил у меня тот дорогущий чип с кодовым именем Премьер-Министр? С этим чипом Юань Юань получил возможность связываться со мной, но я тебе не рассказывал деталей, поэтому ты был не в курсе. Я был в темной сети и внезапно получил сигнал Юань Юаня, так что найти тебя было несложно.


9527 осторожно взглянул на Ло Ин и Цзянь Цзя. С виду они также, как и Хан, были в полном беспорядке.


9527 поинтересовался:


– Ну и как все так получилось?


У Хана с 9527 всегда были хорошие отношения, поэтому он без всяких утаек сразу все ему рассказал от начала и до конца. Он также показал ему Лук Летающего Пера.


9527 не стал брать в руки лук, но история его удивила.


– Да, это точно артефакт Божественного класса, но та женщина тебя обманула. Этот артефакт запечатал ее в пирамиде. Пойдем, посмотрим.


На пути назад была печать, но 9527 она не пугала. Он вытащил какой-то странный заостренный золотой молот и с легкостью уничтожил печать.


– Это он? – при виде этой сцены Цзянь Цзя с сияющими глазами тихо прошептала.


На станции 9527 был не только молот, но еще и наземный спидер. Толпа забралась в транспорт, а затем проехала до самой пирамиды, где их ожидал Фэн Ваньчжоу.


– Линда возвращалась? – спросил Хан у Фэн Ваньчжоу.


Фэн Ваньчжоу ошеломленно покачал головой:


– Нет, разве она пошла не с вами?


Хан нахмурился.


– Эта гребанная сука обвела нас вокруг пальца, когда мы были на границе печати. Может, здесь происходило что-то необычное?


Фэн Ваньчжоу задумался и сказал:


– Кое-что действительно произошло — я не вижу поблизости каких-либо духовных зверей. Будь то большие или маленькие, все они, будто испарились.


Тем временем 9527 осмотрел руины пирамиды и вернулся, покачивая головой.


Вздох~


– Боюсь, вселенная и темная сеть все больше и больше погружаются в хаос. Если мои догадки верны, эта Линда должна быть духовным зверем с сильными способностями к камуфляжу.


– Она — духовный зверь? – поразился Хан. – Невозможно, у нее определенно человеческое поведение, к тому же она вся такая из себя элегантная.


9527 ухмыльнулся:


– В этом-то и проблема. Она вела себя так элегантно, потому что пыталась как можно больше походить на человека, не показывая хоть каких-то недостатков. Обычные люди не будут уделять столько внимания своему поведению, поэтому Линде удалось продемонстрировать такую правдоподобную изящность. Все благодаря долгому обучению человеческому поведению, – Хан лишился дара речи, а 9527 продолжал говорить. – Не думай об этом слишком много. В том, что тебя обманули нет твоей вины. В конце концов ты еще не так хорошо понимаешь темную сеть. В любом случае запечатывающий ее артефакт был поднят тобой, и Линда покинула это место. И раз между вами нет обид, я думаю, она не станет держать на тебя зла, однако тот, кто в прошлом насолил ей так просто не отделается. Как-никак, духовные звери очень эксцентричные существа с хорошо развитым интеллектом и непомерной гордыней, а еще они не забывают обиды.


По ходу своего монолога 9527 поглядывал на зверя из черного яйца, и в его глазах был намек на сомнение. 9527 намеренно притворился, что маленький толстячок, порхающий позади Хана, его не заботит, но все могли видеть, что зверек сильно заинтересовал 9527.


Так как пришел 9527, Хан должен был уйти с ним. Он посмотрел на Фэн Ваньчжоу и спросил:


– Что собираешься делать?


Фэн Ваньчжоу выдавил улыбку:


– У меня больше нет дома, и даже духовные звери пропали. Как духовный охотник, я теперь бесполезен. Возможно, мне нужно найти какое-нибудь подходящее место и провести в нем остаток своей жизни.


Хан улыбнулся:


– Нас обоих связала судьба. Если ты не против, отправляйся со мной на мою родину.


Хан вдруг запнулся на полу слове, потому что вспомнил о том, что Земля сейчас столкнулась с кризисом.


Обычно получение Фэн Ваньчжоу в качестве солдата было бы для Хана стандартной целью. Хан не жалел сил, когда вербовал талантливых людей ради Земли. У Фэн Ваньчжоу не было дома, да и все духовные охотники лишились работы, потому что звери исчезли. Лучшего момента для приглашения старика было не найти.


Однако, размышляя о Земле, сердце Хана сжалось. Его терзали сомнения, успел ли Лун Чуань перед атакой трехглазых эвакуировать жителей Земли в Галактику Двойной Лошади?


Пока Хан и Фэн Ваньчжоу разговаривали, Цзянь Цзя набралась мужества и приблизилась к 9527. Она прошептала:


– Я знаю кто вы…


– Ох?


– Вы призрак, скрывающийся в Корпорации Всех Богов, который контролирует несуществующую станцию, что значит, вы враг Корпорации.


9527 не согласился:


– Значит, ты знаешь, ну и что? Кроме того, я тоже знаю о тебе. Твое имя Лу Шуй Цзянь Цзя, твоего отца зовут Лу Шуй Цзин Тао, а твоего деда — Луй Шуй Цю Линь. Они верные лакеи Корпорации Всех Богов.


– Как ты смеешь оскорблять моего дедушку!? – разозлилась Цзянь Цзя.


9527 кивнул:


– Я действительно оскорбил его. Даже если бы передо мной стояла не ты, глупая девчонка, а твой дед, я бы все равно оскорбил его. Запомни, я позволяю тебе жить не потому, что твоя фамилия Лу Шуй, а из-за Хана. Кстати, Хан вроде бы сказал, что тот духовный зверь, Линда, рассказала вам правду о темной сети. И ты до сих пор считаешь, что твой дед — бог? А силу ему даровала Корпорация?


Цзянь Цзя стиснула зубы, но не ответила.


Хотя Линда была ей ненавистна, ее слова все же сильно повлияли на Цзянь Цзя. Теперь и сама девушка начинала сомневаться, так ли хороша эта корпорация, как о ней говорят?


Пока Хан пытался завербовать Фэн Ваньчжоу, Ло Ин слушала их разговор.


У нее была очень хорошая сестра, но ее отец был полной противоположностью.


Ло Ин вдруг поняла, что ее ситуация на самом деле ничем не лучше Фэн Ваньчжоу. У старика не было дома, и, похоже, она была такой же бездомной маленькой девочкой.


– Расслабься, пока у меня есть еда, я не позволю тебе умереть от голода. Город Духовной Охоты неизбежно падет, так что тебе не нужно его охранять. Человек должен смотреть вперед. Пойдем со мной, или ты не веришь в мои слова? – Хан продолжал прижимать Фэн Ваньчжоу.


Фэн Ваньчжоу, казалось, уже сдался под его напор, но он жил в этом месте всю свою жизнь, поэтому ему не хотелось уходить.


– Что насчет меня? – вдруг выпалила Ло Ин. – Куда идти мне?


Хан развернулся и ущипнул Ло Ин за ее маленькое лицо.


– Разумеется, ты отправишься со мной. Если тебя кто-то обидит, я его убью.


Хехе~


На ее обеспокоенном лице появилась хихикающая улыбка. Ло Ин очень нравилось быть вместе с Ханом. Хотя старшая сестра сильно любила Ло Ин, она также и ограничивала ее, не позволяя ей делать то и это. Но с Ханом, она чувствовала себя совершенно свободной.


9527 и Цзянь Цзя вернулись обратно. Они ничего не сказали о своем разговоре и выглядели так, словно ничего не произошло.


Хан нахмурился.


– Старик, могу я тебя побеспокоить? Мне нужно на Землю, я сильно переживаю за своих товарищей.


9527 кивнул.


– Хорошо. Но моя станция имеет ограничения. Я не мог отправиться во Вселенную. Поэтому я доставлю тебя куда-то поближе к солнечной системе, а там дам тебе корабль.


– Отлично! Это дело безотлагательное. Отправляемся прямо сейчас, – кивнул Хан.
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Глава 334



Глава 334 – Отчаяние и Возмездие Армии Земли


За пределами солнечной системы, метеоритный пояс Коппола.


Среди множества астероидов был спрятан человеческий флот. Командиром этого флота был Лун Чуань. До Хана он, без сомнений, был сильнейшим командиром Земли, но с восходом Хана, Лун Чуань упал на второе место.


Этот флот был невелик. В нем насчитывалось только три команды сверхмощных кораблей класса Лунная Богиня, а также шесть команд элитных фрегатов класса Банши. В каждую команду входило десять эскадрилий, и в каждой эскадрилье было двадцать боевых кораблей. В общей сложности насчитывалось 1080 кораблей.


Члены этого флота были весьма разнообразны. В нем был человеческий генерал Лун Чуань, а также генерал армии роботов Ракша.


Флот на 95% состоял из роботов, в особенности это касалось команд поддержки, логистики и наблюдения. Эти команды на 100% состояли из роботов.


По сравнению с людскими рабочими, роботы гораздо продуктивнее и могут выполнять более сложные задачи, которые в обычной ситуации потребовали бы как минимум трех людей.


По сути, флот состоял из человеческих командиров и роботов-инженеров.


С тех пор, как Хан основал две главные военные структуры, это было первое прямое взаимодействие между людьми и роботами.


В прошлом Землю ограничивал Альянс Млечного Пути. Альянс строго запрещал любую роботизированную технологию, поэтому армия роботов Хана также была известна, как скрытая армия, которая расширялась в полной секретности в далекой Галактике Двойной Лошади, а также занималась поручениями Хана по строительству.


Теперь же Млечный Путь погрузился в хаос. В соответствии с ожиданиями Лун Чуаня, 12 самых больших постоянных членов Альянса полностью бросили страны поменьше, сосредотачивая свои силы на защите 3-го Звездного Сектора. Отсюда было понятно, что их не волнует жизнь и смерть людей, которые живут за пределами сердца Млечного Пути.


К этому моменту армия роботов уже присоединилась к галактической войне. Даже если Альянс прознает об этой армии, они уже ничего не смогут предпринять по этому поводу. У этого продажного бюрократического политического объединения недостаточно сил для управления огромной галактикой.


Так как Альянс не мог спасти все галактику, Лун Чуаню и остальным оставался только один выбор —спасать себя самим!


Стратегия для этой войны была предельно простой — хорошенько укусить врага.


Лун Чуань сидел в командном центре и усиленно массировал свои виски. Через несколько минут ему нужно произнести речь всему флоту. Хотя Лун Чуань отлично подходил для такой задачи, сейчас он все равно чувствовал большое давление.


Прошло совсем немного времени, но старый генерал, будто бы постарел на 20 лет. Его волосы приобрели оттенок белого.


Хан воспользовался технологией Ночного Бродяги, чтобы помочь Лун Чуаню обрести вечную жизнь путем достижения уровня Верховного. Поэтому такой быстрый процесс старения Лун Чуаня был вызван не физически измотанным телом, а ментальным истощением.


Поскольку Хана здесь не было, жизни ста пятидесяти Землян зависели от Лун Чуаня. От части Лун Чуань испытывал такой стресс из-за бесконечной любви к своей планете.


– Командир, пятый флот расы Трехглазых находится в одном прыжке от Солнечной Системы, – секретарь Лун Чуаня прошептал ему на ухо. – Тридцатиминутный отсчет уже начался.


Лун Чуань кивнул и сказал глубоким голосом:


– Сообщи технической группе, что я немедленно начинаю трансляцию. Также сообщи группе механиков, что все корабли должны быть готовы к бою.


– Принято! – секретарь кивнул и покинул офис Лун Чуаня.


Лун Чуань поднялся и встал перед зеркалом, а затем поправил воротник свой формы. Вскоре он вышел из командного центра и вошел в комнату вещания. Мягким взмахом он приказал всем начинать прямой эфир.


Блым~


На каждом корабле зажглись экраны. Все людские солдаты сжали свои кулаки, в то время как глаза роботов полнились любопытством, ведь это первый раз, когда они ведут войну на пару с людьми. Эти роботы будут молча выполнять любую задачу, никогда не говоря «нет».


Лун Чуань нахмурился и сказал глубоким голосом:


– Как все мы знаем, раса Трехглазых увеличила скорость своего наступления. Их двенадцать флотилий уничтожат любого, кто встанет у них на пути, включая всех военных, гражданских и даже стариков с детьми. Исходя из достоверных разведданных, трехглазые освоили технологию высокого уровня. Теперь они способны терраформировать суровые и непригодные для жизни планеты в такие, на которых можно жить. Кроме того, они не признают существование людей и чувствуют к нам ненависть. Согласно информации нашей разведки, трехглазые уничтожают все области, в которых проживали люди, без исключения. Они готовы к бою, они хотят полностью уничтожить нашу родину. Через 27 минут пятый флот трехглазых достигнет солнечной системы, и их цель предельно понятна — уничтожение Земли. Мы же останемся здесь и будет смотреть, как горит наша земля под вражескими атаками.


На этом месте Лун Чуань перестал говорить, а множество солдат в этом флоте с побледневшими лицами тряслись из-за гнева со слезами на глазах.


Их враг был жесток и ужасен.


Трехглазые уничтожали бесчисленные дома людей, и они точно не сделают для Земли исключение. Пройдет немного времени, и земля будет навсегда стерта с лица Млечного Пути. Если солдаты будут стоять и смотреть на происходящий ужас, не имея какой-либо возможности остановить это, то это будет настоящая трагедия.


– Но! – Лун Чуань вновь заговорил, повысив голос. – Враг должен заплатить цену за свои деяния! Именно по этой причине существует наш флот! Разумеется, мы знаем, что наши 1080 кораблей не смогут выстоять против мощи врага. Ну и что? Просто смотреть, как противники разрушают наши дома и ничего не делать? Люди так не поступают! Даже если мы не можем полностью уничтожить врага, мы, во всяком случае, должен укусить его за ногу! Мы покажем трехглазым, что мы не трусы, и они не могут просто забрать желаемое без хорошей взбучки!


Отлично сказано!


С тысячи кораблей донеслось эхо аплодисментов. Лун Чуань в точности озвучил мысли солдат.


В этом был ключевой момент, несмотря ни на что люди должны сражаться.


Лун Чуань сделал паузу, а затем продолжил:


– Я знаю, что риск в этом битве невероятно высок, к тому же есть немалый шанс того, что мы не вернемся назад. Но мы все равно должны сражаться, мы должны столкнуться с этим ради нашей нации, ради нашего дома! Я верю, что наши товарищи, которые уже отправились в Галактику Двойной Лошади охотно будут биться за нас, но мы не дадим им такой возможности! Дело не в том, что они недостаточно хороши, а в том, что мы должны спасти Земных потомков, чтобы они выросли в новой галактике. А затем наши товарищи вернутся, пылая гневом! Они вернутся сюда, чтобы отомстить за нас! Так что на их плечи падает еще больше работы.


Хахаха~


Солдаты рассмеялись и, казалось, расслабились перед лицом смерти, тем самым доказывая, что они действительно истинные воины.


– Теперь возвращайтесь к своей работе. Когда пятый флот трехглазых прибудет в солнечную систему, они получат незабываемый урок! Чем больше флот, тем сложнее ему передвигаться одним роем. Мы дождемся момента, когда они начнут продвигаться, а затем, прячась в глубоком космосе, мы перехватим первые силы врага и уничтожим их. В лучшем случае мы уничтожим перехваченные вражеские корабли и незамедлительно отступим. В худшем — мы все умрем. Хорошо, на этом моя речь подходит к концу. Пусть гордость сопровождает вас в сражениях.


Лун Чуань действительно был гениальным командиром. Он не только зажег боевой дух в Землянах, но и в роботах пробудил нечто, что они до этой речи не ощущали.


В командных центр Лун Чуань возвращался со стойким взглядом. Хотя он был уверен в стратегически рассчитанной тактике боя, он все равно не мог уберечь Землю от уничтожения.


От холодного Северного Ледовитого океана до теплого Тихого, от вулканов Сулавеси до Балтийского моря, от Пекина до Парижа — Земля не только давала людям приют, но и хранила воспоминания о миллионах предков. Все эти вещи навсегда будут стерты с лица вселенной, и Лун Чуаню чертовски сильно не хотелось, чтобы это произошло.


Он болезненно вздохнул, вцепившись одной рукой в область сердца. Такие тяжелые мучения почти что удушали его.


Однако Лун Чуане не знал, что пока он чувствовал боль, планета Земля, единственная мать всех Землян, претерпевала очень странные изменения.
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Глава 335



Глава 335 – Мутация Земли


Ядро земли радиусом 370 километров было чрезвычайно плотным. (П.П. Википедия говорит, что радиус одного только внутреннего ядра равен 1300 км, а на другом сайте фигурирует цифра 5100-6378 км. Я не спец, так что ни на что не намекаю, но все же… А ведь есть еще и внешнее ядро.)


По сути, никто не знал из какого материала состоит ядро и какую форму имеет. До начала Галактической эры, у людей Земли не было технологий и способностей, чтобы исследовать таинственное Земное ядро. А после наступления Галактической эры из-за громадного давления больших стран, которые хотели присвоить Землю себе, все внимание человечества было сосредоточено на внешних проблемах, из-за чего вопрос об их собственной матушке Земле никто не поднимал.


По мнению ученых, ядро делилось на две части, внешнее и внутреннее. Внешнее ядро представляло собой жидкий метал, температура там достигала 6,000 градусов по Цельсию. Внутренне ядро было гораздо более интересным. Мощнейшие системы сканирования больших кораблей не могли проникнуть в ядро.


– Оно состоит из железа и никеля, – утверждал один из выдающихся Земных ученых.


Если бы он дожил до этого дня и увидел изменения ядра Земли, он бы явно пожалел о своим заявлении.


Единственный способ узнать интересующий вопрос состоит в том, чтобы добраться до туда, изучить и получить эмпирические данные. Любые предположения даже от лица науки — это искажение правды.


Оставалось девять минут до прибытия пятого флота трехглазых в солнечную систему. Ядро внезапно начало ускоряться, а также взрываться с невообразимой силой. Будто бы годами спящий ядерный реактор внезапно проснулся и в один присест выпустил всю свою мощь!


Не слишком рано, не слишком поздно — точно за 9 минут до наступления тьмы.


Земля была прекрасной, у нее была великолепная божественно-синяя поверхность. Даже с учетом всего Млечного Пути планета Земля была самой изящной и красивой. Когда-то наибольшие империи галактики желали присвоить ее себе в том числе и по этой причине, а теперь Земля, похоже, решила показать свой истинный облик.


Пятый флот трехглазых мог уничтожать звезды. В него входили 460 супер-авианосцев, 720 супер-военных кораблей, 6500 регулярных военных кораблей, 3400 тяжелых боевых кораблей (П.П. тут фигурировало слово «ordinance», то есть «heavy ordinance battleships», и я хз, что это.), куча больших и маленьких крейсеров, боевых крейсеров, эсминцев, фрегатов, перехватчиков, разведывательных и логистических кораблей, патрульных, кораблей-мастерских, а также промышленных кораблей и кораблей обслуживания.


Общее число судов равнялось 300,000!


Это был не флот, а непобедимая армия космической саранчи. Их черный окрас покрывал все небо. Куда бы они не пошли, земля везде пылала огнем.


Несмотря на что флот трехглазых был так силен, Земля оставалась все такой же грациозной и неспешной. Казалось, что против такого внушительного флота девяти минут приготовлений вполне достаточно.


Бум~


Внутри Земли ядро издавало непостижимый шум. Скорость вращения увеличивалась. Волны энергии хлынула от ядра на поверхность Земли, а затем распространились на всю солнечную систему!


А тот звук напоминал Рог Войны!


Тем времени в окрестностях солнечной системы, в метеоритном поясе Коппола, Корпус Земли и Корпус Роботов из галактики Двойной Лошади собрались вместе для операции под названием Бешенный Пес.


Командный корабль класса Лунная Богиня под названием Пустыня Сахара. (П.П. Я так понял, это название.)


Здесь находилось командование флота и диспетчерский центр.


Лун Чуань, несмотря на свою подавленность, по-прежнему был солдатом высшего класса. Убрав подальше свои эмоции, Лун Чуань покинул комнату и вошел в командный центр, чтобы встретиться с остальными офицерами штаба.


Настроение у всех в этом зале было суровым.


1080 кораблей, которые должны выполнить план Бешеный Пес, были самыми быстрыми и маневренными кораблями в армии Земли. Тем не менее, этот флот был легко вооружен, поэтому у него не было возможности выдержать много атак, да и способность к контратакам была ужасной. Такой флот подходил только для партизанской войны.


При этом никто не знал, сработает ли вообще партизанская тактика против флота трехглазых, который в отличии от Землян был вооружен до зубов.


Лун Чуань уселся в командирское кресло, рядом с ним был Адмирал Корпуса Роботов, Ракша.


– Начать десятиминутный отчет! Трехглазые вот-вот войдут в переходный канал! – громко доложил офицер разведки.


Лун Чуань, ничего не говоря, кивнул.


Когда корабли передвигаются по вселенной с использованием переходных прыжков, им требуется некоторое время для открытия червоточин. Только после этого корабль может прыгнуть на десятки или даже сотни световых лет.


Теперь пятый флот трехглазых вошел в финальную стадию приготовления к прыжку, они прибудут с минуты на минуту. Когда 300,000 флот окажется здесь, вся солнечная система будет окружена. С Землей такого раньше не случалось. Сама мысль о том, что 300,000 кораблей окружат Землю вселяла ужас в сердца людей.


Сейчас до часа икс оставалось 9 минут.


– Докладываю! Обнаружены аномальные энергетические колебания в солнечной системе! – громко выкрикнул солдат из группы наблюдения.


Лун Чуань слегка замялся, а затем отдал приказ глубоким голосом:


– Немедленно вычислите местоположение колебаний энергии.


– Земля! Огромные энергетические волны исходят из ядра Земли!


– Что? В расчетах какая-то ошибка?


– Нет никаких ошибок, количество энергии растет с бешеной скоростью! Показатель Стандартных Космических Единиц Энергии уже достиг 190 миллиардов! 230 миллиардов! – быстро поправил себя солдат. – 300 миллиардов стандартных единиц! Рост составляет 40 миллиардов единиц в секунду и не останавливается! 400 миллиардов! Бог мой, 500 миллиардов!


Показатель энергии ядра Земли достиг невообразимой для всех отметки. Даже Лун Чуань ошалел и мог с трудом поверить в числа, изрекаемые ртами его починных.


– Показатель преодолел черту в 1 триллион единиц.


Пуф~


Лун Чуань едва не отхаркнул изо рта кровь. Что такое 1 триллион Стандартных Космических Единиц Энергии? Это число равно показателю энергии двух солнц!


Робот Ракша сказал:


– Там собралось сумасшедшее количество энергии. Если Земля сейчас взорвется, вся солнечная система полностью исчезнет из Млечного Пути. Более того, произойдет пространственный коллапс, а затем сформируется сверхмассивная черная дыра.


Лун Чуань сглотнул слюну. Он это тоже понял. Чего он не понимал, так это какого черта Земля, обычная планета, смогла накопить такое колоссальное количество энергии за такой короткий промежуток времени.


Внутри Земли всегда было столько энергии?


Если это так, то почему этот скрытый запас внезапно активизировался?


– Командиры на других кораблях тоже обнаружили аномальные колебания энергии в ядре земли. Они спрашивают у командного центра о причинах такого феномена. Как нам ответить? – неловко спросил офицера, отвечающий за внутренние коммуникации.


Лун Чуань был в недоумении, как ему ответить своим людям?


– 2 триллиона стандартных единиц! Показатель энергии ядра земли уже превысил отметку в 2 триллиона единиц.


– Докладываю! Аномальные энергетические колебания Земли, похоже, начали воздействовать на другие планеты. Энергетические показатели ближайших планет, Венеры и Марса, тоже начали расти.


– Докладываю! Меркурий и Юпитер тоже активизировались, их показатели растут!


– Докладываю! Солнце стало затухать, а все свое тепло оно поглощает внутрь себя. Похоже, солнце тоже вступило в игру!


– Докладываю! Поверхность солнца потухла, но внутренний показатель энергии начал расти, как и на Земле, Венере, Юпитере и Марсе! Статистические прогнозы говорят о том, что солнце пробьет отметку в 5 триллионов стандартных единиц в течении одной минуты! А дальше будет еще больше!


– Докладываю! Плутон, самая дальняя от солнца планета, тоже начала увеличивать свой показатель энергии. Все планеты солнечной системы повышают свои энергетические уровни!


– Докладываю! Ближайшая к солнцу планета, Меркурий, перестала вращаться и теперь приближается к солнцу!


– Докладываю! Венера, вторая от солнца планета, тоже перестала вращаться и приближаешься к солнцу!


– Докладываю! Земля, третья по счету от солнца, остановилась на своей орбите, но она не стала приближаться к солнцу. Она по-прежнему вращается.


– Докладываю! Марс, прекратил вращение и теперь приближается к солнцу.
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Глава 336



Глава 336 – Солнечный Легион!


(П.П. Анлейтер настоятельно рекомендовал читать главу под песню «Move Bitch Get Out Da Way – Ludacris», но при таком прочтении лично у меня в голове картинка формировалась дико трешовая. Представьте себе планеты в одежде баласов из ГТА, которые под этот трек рассекают галактические просторы на лоурайдере…)


Осталось меньше пяти минут до того, как пятый флот трехглазых войдет в солнечную систему. Однако в эти короткие мгновения перед вторжением, солнечная система претерпевала невероятные изменения.


– Быть может, это автоматический оборонительный механизм? – анализировал ситуацию робот генерал Ракша. – Сперва уровень энергии внутреннего ядра Земли внезапно подскочил, причем точно за девять минут до прибытия врага. Затем все планеты остановили свое орбитальное движение. Вместо того чтобы вращаться вокруг солнца, они стали приближаться к нему. В тоже время солнце, единственная устойчивая звезда в солнечной системе, тоже активизировалось. Помимо стремительно увеличения уровня энергии, солнце перестало светить и производить тепло. Значит ли это, что свет и тепло солнца в первую очередь нужны были для обслуживания Земли. Теперь даже пояс астероидов Коппола, находящийся дальше всех от солнца, пришел в движение. Из-за гравитационного поля астероиды со скоростью света окружают солнце. Солнце теперь не светит, как звезда, но оно окружило себя всеми планетами и бесчисленными астероидами. Разве это не похоже на полностью вооруженного звездного воина? Взгляните на свою родную планету, на Землю, сейчас она спокойно расположилась в тылу солнца. Согласно нашим разведданным и расчетам, после прыжка флот трехглазых появится точно с другой стороны от Земли. Другими словами, солнце собрало всю энергию в солнечной системе, чтобы действовать подобно Земному защитнику! Прячась позади солнца, Земля будет в безопасности! Кроме того, Луна, спутник Земли, продолжает вокруг нее вращаться. Ее скорость увеличивается, будто она — механизм орбитальной защиты, который служит вторым оборонительным слоем после солнца! Наш флот затаился для внезапной атаки. Наша траектория, траектория Земли, траектория Луны и траектория всех остальных планет — все намеренно избегают той области, где наш флот должен ударить внезапной атакой. Разве это не странно? Может ли быть, что у Земли есть высокоинтеллектуальная система распознавания, которая идентифицировала наш флот как дружеский, в результате чего эта система не стала приближать астероиды слишком близко, на случай дружественного огня? Лун Чуань, это слишком странно! Я робот, способный только на вычисления, логическую обработку и нахождение причины, но сейчас мне кажется, что солнечная система под защитой богов. Я не верю в богов, но я не могу объяснить то, что вижу перед собой! Откровенно говоря, находящиеся во мне чипы, которые обрабатывают данные, из-за нагрузки от вычисления попросту перегреваются. Это то, что вы, люди, называете неконтролируемым побуждением?


Лун Чуань не ответил на восторженные заявления Ракши, потому что не знал как отвечать.


Он кашлянул и сказал:


– В любом случае, как командир, я оптимизирую свой план и стратегию, основываясь на реальных данных, а не на воображении. Так или иначе, миссия нашего флота не изменилась. После того, как пятый флот трехглазых уничтожит землю, мы перехватим и сотрем в порошок их медленные корабли, пока они будут уходить.


Ракша покачал головой и сказал своим уникальным робо-голосом:


– Лун Чуань, я думаю ты ошибаешься. У трехглазых несомненно есть звездная карта солнечной системы. По прибытию их тут же шокирует осознание того, что солнечная система перед ними разительно отличается от той, что на их карте. Их командир явно что-то заподозрит и не станет уничтожать Землю и солнечную систему при помощи своих пушек. Они просто двинутся к следующей цели. Поэтому нашу тактику нужно изменить, ее нужно адаптировать под действия врага. Время на исходе, нам нужен план на случай непредвиденных обстоятельств. Если у Земли действительно есть механизм самообороны, то что нам делать? В соответствии с моими расчетами, даже с учетом такого механизма, Земля по-прежнему не ровня пятому флоту, в который входит 300,000 кораблей с ужасающе разрушительно огневой мощью. В таком случае мы должны сражаться вместе с Землей до самой смерти! В двух прыжках от нас находится подкрепление Ли Юя. У того флота куда большая боевая мощь, чем у нас, и его здесь нет только потому, что у него не такие хорошие возможности в маневренности. Подкрепление должно участвовать в битве! Тоже касается и легиона роботов, а также флота Протектора Чу Ли, которые охраняют галактику Двойной Лошади в семидесяти одном прыжке от нас. Мы можем и их послать сюда! В любом случае если Земля решила активировать механизм самообороны, мы должны ее полностью поддержать. Не важно, что случится с нами, мы можем даже пожертвовать собой. Для вас, людских воинов, смерть в бою ведь всегда была большой честью, разве нет?


На самом деле Лун Чуань уже и сам размышлял обо всем том, что ему сейчас говорил Ракша.


Защитить Землю?


Не то чтобы Лун Чуань не хотел защищать Землю. Но, как командир, он должен формировать свои приказы и тактику, основываясь на реальности, а не на предположениях. Лун Чуань отдаст соответствующий приказ только тогда, когда предположения окажутся правдой.


– Генерал! Пояс астероидов Коппола собрался вокруг солнца!


Шух~


Все обернулись и посмотрели на самый большой экран. Никто и представить себе не мог, что в пределах потухшего солнца сформируется трехслойная боевая формация!


Первой боевой формацией были астероиды из пояса Коппола. Миллиарды астероидов самых разных размеров образовали перед солнцем легион.


Вторая боевая формация состояла из восьми планет солнечной системы: Меркурия, Венеры, Марса, Юпитера, Сатурна, Урана, Нептуна и Плутона. Они были перед солнцем, но в тоже время позади астероидной формации.


Если астероиды были подобны пехоте этого легиона, то восемь планет походили на генералов.


У всех них был разный размер и цвет, но выглядели они одинаково величественно!


Позади этого построения была единственная звезда солнечной системы, Аполлон, также носящий имя Солнце.


Теперь солнце потухло и потому больше не светило ярко. Гигантская звезда была подобна командиру в черной броне, который стоит во главе всей армии!


Сразу позади этого невероятного боевого построения находилась Земля. Изящная голубая планета, и Луна, вращающаяся вокруг нее, словно ученик подле своего мастера.


– Как величественно! Это наша Земля, наша солнечная система!


– Почему ты плачешь?


– Хрень собачья, просто из-за ветра глаза прослезились!


– Ветер на корабле?


– Ветер из кондиционера. Боже, я хочу заснять это и послать своему сыну, чтобы он знал насколько прекрасна солнечная система и наша родная планета, на которой мы жили поколениями!


Земляне не борту корабля были потрясены, а роботы с трудом охлаждали свои перегревшиеся чипы, форсируя систему охлаждения. Такие колоссальные вычисления слегка перегрузили их чипы. Они не могли объяснить эту ситуацию с их текущим уровнем знаний, так что роботы тоже недоумевали.


В данный момент до прибытия флота трехглазых оставалось только три минуты.
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Глава 337



Глава 337 – Абсолютное Доминирование


За девять минут до прибытия пятого флота, трехглазых солнечная система поразительным образом формировала боевое построение. За три минуты до прибытия, построение наконец завершилось, организовывая уникальный строй. Система ожидала прибытия врага.


Флагман Альянса Людей «Пустыня Сахара».


Рука Лун Чуаня дрожала, а лицо покраснело от волнения. Он был умным и спокойным командиром, поэтому редко когда можно было его увидеть таким.


Происходящее было вполне очевидным: солнечная система, включая Землю, была готова к свирепой битве!


В глазах мрачных солдат снова зажглась надежда.


Изначально все считали, что трехглазые пройдут по солнечной системе и уничтожат землю, но события приняли неожиданный поворот. Солнечная система оказалась не такой слабой, как все считали. Она припасла на такой случай таинственную программу самообороны.


Солдаты успокоились. Земля была их родной планетой, именно на ней рождались и росли их предки. В бойцах снова вспыхнул боевой дух и отвага. Если солнечная система активировала защитную систему, то солдаты готовы воевать плечом к плечу со своей родной планетой, даже если это будет стоить им жизни.


Смерть в бою всегда была честью для воина, и нет причины драться более славной, чем защита собственной родины.


Начиная Адмиралом Лун Чуанем, всеми командирами, их заместителями и заканчивая каждым солдатом — все были полны решимости защитить свой дом, а в их жилах уже кипела кровь.


– А вот и они! Пятый флот расы трехглазых входит в солнечную систему!


Три минуты пролетели мгновенно. Битва начнется тогда, когда откроется первый переходный канал.


Шух~


Один за другим начали появляться световые кольца, которые открывали все больше и больше червоточин. Это походило на фейерверк в темном космосе. Это был флот трехглазых. Флот, в который входило больше тысячи флагманов и трех тысяч авианосцев.


Трехглазые, они и правда пришли!


Факт состоял в том, что у этой разумной расы было ограниченное число бойцов с третьим глазом. Кроме лидеров, солдаты и все остальные понятия не имели сколько человек владеют Небесным Глазом.


С самого рождения их учили тяжело работать, чтобы активировать Небесный Глаз. И даже если тебе не удалось, у твоих потомков все еще будет шанс стать превосходящим трехглазым богом. У трехглазых была самая величественная древняя родословная во вселенной.


Позже их вера в третий глаз переросла в религию. Простые люди из расы трехглазых будут горды иметь на своем лбу обычную трещину. Что важнее, даже в случае провала открытия глаза, существовала вероятность того, что потомки смогут добиться успеха. Такая надежда объединяла всю расу.


На деле же количество владельцев Небесного Глаза было строго ограниченно. Во всем пятом флоте даже высшие чины от главы флота Кана (Kahn) до заместителя начальника У Цзытэна не обладали Небесным Глазом, что уж говорить об обычных воинах этого флота.


По сравнению с другими командирами расы трехглазых Кан и У Цзытэн обладали превосходными способностями. Они проделали отличную работу, прибыв в 47-й звездный сектор на четыре для раньше запланированного. Если они сохранят такой темп, шестимесячный план по очистке галактики завершится раньше намеченного срока.


В глазах пятого флота солнечная система и Земля были совершенно незначительны. Все знали, что самые сильные страны Млечного Пути — это двенадцать постоянный членов. Маленькими странами во внешних регионах галактики пожертвовали для разогрева, а настоящее столкновение произойдет в сердце галактики.


Пятый флот не должен был перебрасывать весь свой флот в солнечную систему, потому что в этом попросту не было нужды. Учитывая силу флота, для уничтожения солнечной системы хватило бы одного дивизиона. Но так как солнечная система была на пути к сердцу Млечного Пути, на битву пожаловал весь флот


– Адмирал, солнечная система выглядит как-то странно, – озадачено доложил из командного центра один заместитель.


Кан, стоя у окна на мостике, уже заметил все изменения и без всяких докладов. Солнечная система была не похожа на обычную звездную систему — планеты и спутники были выстроены в боевой формации.


– Может, это построение для контратаки, – спросил напарник Кана, У Цзытэн.


Кан покачал головой и с сомнением сказал:


– Что такая маленькая сила, как Земля, может придумать для контратаки? Думаю, это какая-то диверсионная формация, чтобы отвлечь нас. Крошечное Земное Объединение усердно работало, чтобы погасить звезду и изменить расположение планет. Что за жалкие потуги. Наш пятый флот этому не проиграет. У нас только одна цель — уничтожить все! Отдай приказ разрешить 17-му дивизиону дредноутов пустить в ход пушки! Огонь по готовности!


У Цзытэн кивнул, размышляя о том, что он был слишком обеспокоен. Дредноутами были боевые корабли супер-вселенского уровня (П.П. Да, именно супер-вселенского.), которые оснащены дальнобойными разрушительным крупнокалиберными лазерными пушками. Их мощи хватило бы, чтобы с одного выстрела уничтожить объект размером с луну.


Если дивизион Бесстрашных пальнет в полную силу, то последует залп из тысяч супер-лазерных пушек, чего будет вполне достаточно для уничтожения солнца, планет и окружающих их спутников. У пятого флота более чем хватает сил для полного разрушения звездной системы.


Шух~


Гигантские корабли заряжали свои основные орудия. Разрушительная сила этих лазеров шла в комплекте с громадными затратами энергии. Сперва кораблю нужно зарядить реактор на 100%, и только после этого можно стрелять в полную силу. Однако зарядка требует некоторого времени, и в этом заключался недостаток дредноутов. Низкая скорострельность в обмен на высокий урон.


– Адмирал! Планета перед нами движется! Они все движутся! – в страхе завопил все тот же заместитель.


Тем временем Адмирал Кан наблюдал за всем этим зрелищем. Возможно, солнечная система засекла накопление энергии с вражеской стороны и приготовилась к атаке. Спокойная и незначительная солнечная система внезапно пришла в движение!


Миллиарды астероидов, словно армия солдат муравьев, иступлено ринулись вперед! Этот легион был гораздо более мощным и свирепым, чем пятый флот!


Если наблюдать за этим издалека, то заметить различные детали поля боя гораздо проще. Бесчисленные черные астероиды скользили по космосу подобно цунами.


Что за безжалостная атака!


Солнечная система отреагировала невероятно величественно. Она сделала свой ход ровно тогда, когда враг пришел в движение. Солнечная система выпустила громадную силу и послала массивную атаку на врага.


В командном центре пятого флота зрачки адмирала Кана внезапно сузились, а сам он ощутил холодок, пробегающих по его спине, в то время как его сердце пропустило удар.


Пятый флот был силен, у него было триста тысяч боевых кораблей, но солнечная система послала еще более могучую армию из миллиардов астероидов.


Неисчислимые черные астероиды мчались вперед так быстро, что внешне выглядели, как черные полоски, позади которых виднелась огромная галактика. Надменный пятый флот, несмотря всю свою силу, внезапно понял насколько крошечны и несущественны они по сравнению с необъятной вселенной.


Внутри пятого флота все погрузилось в хаос. У любой боевой командной системы есть свои ограничения по обработке данных. Из-за количества астероидов даже самый эффективный радар ведения огня не способен проанализировать такую жуткую атаку и уж тем более противостоять ей.


Тем не менее система была честной. Все лампочки в командном центре зажглись красным, а затем система объявила роботизированным голосом:


– Внимание, флот будет уничтожен, флот будет уничтожен.


В обычных обстоятельствах система не выдаст такое заявление. Как правило, последует какое-нибудь предупреждение вроде «по кораблю будет нанесет удар, всему экипажу приготовится к столкновению» или «защита корабля пробита, весь экипаж должен немедленно пройти к спасательным капсулам».


В скриптах системы четко указано, что предупреждение об уничтожении флота можно объявить только в случае непосредственного уничтожения, то есть шансы на выживание в спасательных капсулах нулевые, а для прыжка оставшегося времени не хватит.


Проще говоря, такое предупреждение система объявит только в случае неминуемой смерти.


В огромной вселенной бывают случаи, когда флот может угодить в скрытую черную дыру, что означает такую же неминуемую смерть. Другими словами, искусственный интеллект системы провел анализ и заключил, что контратака солнечной системы по уровню разрушительности равна столкновению со скрытой черной дырой, а значит, триста тысяч кораблей будут стерты в мгновение ока.


Грохот~


Передние ряды флота уже тлели в огне, что предзнаменовало прибытие смерти.


Солнечная система была подобна тайному мастеру меча, который по пустякам не вытаскивает меч из ножен. Однако, когда бы он не обнажил свой клинок, смерть его врага наступит моментально, не девая последнему и шанса отреагировать или поразмыслить.


Один удар.


Солнечная система уничтожила могучий пятый флот расы трехглазых одной атакой.


В современной войне сильнейшая сторона всегда описывается непреодолимой, но шокирующий удар солнечной системы одним словом «доминирование» невозможно описать. Гораздо больше подойдет «абсолютное доминирование».
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Глава 338



Глава 338 – Звездный Бог!


Даже во время своей смерти Кан все равно не мог осознать силу, которая уничтожила такой могучий пятый флот.


Хотя трехглазые были врагами Земли, даже самые мстительные люди уважали проявленное ими мужество. Ведь не так-то просто взять и бросить родную среду обитания, а затем отправиться в путешествие длиною в века.


Все флотилии расы трехглазых были построены в ходе этого космического путешествия, а также закалены в частых войнах и полетах. Поэтому, когда невероятно опытный, всегда побеждающий пятый флот получил такой удар, война закончилась мгновенно.


Шух~


Тем временем в момент ответного удара солнечной системы объявился Хан. 9527 дал ему корабль, который доставил его в обычную вселенную.


Добравшись до сюда, Хан стал свидетелем всего процесса. Он видел, как Земля спряталась за солнцем ради своей безопасности, заставляя его задуматься о возможности наличия у его родной планеты собственного разума.


Триста тысяч кораблей в один миг обратились яркими фейерверками. Ход солнечной системы начисто стер врагов.


Хан понял, что флот трехглазых был не полностью уничтожен. Более десяти промышленных и шахтерских кораблей уцелели, однако из-за огромного взрыва в результате уничтожения флота их быстро отнесло во внешний круг солнечной системы.


Последующие события Хан никогда не забудет.


Солнце и восемь планет стояли на своих местах, словно воины, обороняющие свою землю. Земля вместе со своим неизменно вращающимся спутником, Луной, вышли из построения, а затем начали кружить вокруг корабля Хана. Он ощутил, как остановилось его дыхание, и он, будто увидел пару глаз, взирающих на него с нежным взглядом. Дело было не в разыгравшемся воображении — его тело тоже чувствовало это! Когда Земля кружила вокруг его корабля, он ощущал покалывания на своей коже, своего рода тепло, будто какая-то волна тайком проникала в его тело.


К сожалению, Хан был слишком сильно сосредоточен, чтобы полностью ощутить входящую в его тело магическую волну.


Сделав круг, солнце наконец удалилось вместе с восемью планетами. Они исчезали одна за другой, выходя из обычной вселенной и попадая на другую сторону, в Темную Сеть. Последним ушел спутник Земли, Луна. Он шутливо высунулся из прохода в темную сеть, словно улыбался Хану, а затем быстро исчез в темном пространстве.


С этих пор во вселенной больше не существовало солнечной системы, потому что вся система покинула ее.


Однажды здесь была родина человечества. Солнце и девять планет, а также астероидный пояс Эбола, находящийся на границе системы, все они несчетное количество веков неустанно двигались по своим орбитам.


А теперь здесь ничего не было. Открывшийся вид на темную, бездонную вселенную обдал спину Хана холодком. Он открыл рот, а его выражение замерло. Лица Цзянь Цзя и Ло Ин последовали его примеру.


Честно говоря, это было просто невообразимое зрелище. Целая система ушла подобна людям.


– Хан, что ты делаешь? – Цзянь Цзя наконец пришла в чувство и заметила, что Хан поднял правую руку.


– Я махаю Земле на прощение, – Хан опустил руку и нахмурился. – У Меня такое чувство, что Земля не просто планета, а настоящая форма жизни. Теперь, когда она ушла, я благодарен ей за то, что мой дом не был уничтожен трехглазыми, однако в тоже время я подавлен, потому что не знаю, увижу ли я ее еще когда-нибудь.


– Чудак, – слегка нахмурилась Цзянь Цзя. – Из того, что я вижу, ты видишь в Земле форму жизни, потому что сильно скучаешь по ней, но она —всего лишь планета. Скорее всего, тут имела место быть какая-то неизвестная нам могущественная сила, которая взяла под контроль всю солнечную систему и совершила то, что мы недавно видели.


Ахх~


Ло Ин внезапно взвизгнула от удивления.


– В чем дело? – Хан быстро развернулся, чтобы спросить ее.


Ло Ин удрученно сказала:


– Я была слишком шокирована и не помолилась. Я думаю, что Земля — это легендарный Звездный Бог, а вся солнечная система — ее свита.


Хан сделал паузу, потер свой подбородок и слегка нахмурился.


– Хм, это возможно.


– Два психа, – несколько разочаровано сказала Цзянь Цзя, – Земля – это всего лишь планета, вы можете перестать ее персонифицировать?


Ло Ин задумалась.


– Легенды гласят, что каждая звезда во вселенной — это бессмертная жизнь. Если остальные последовали за ней, то Земля должна быть Звездным Богом.


– Что за чушь, – Цзянь Цзя ни в какую не хотела верить Ло Ин.


Вшух~


В этот момент флот Лун Чуаня вместе с некоторыми скрытыми кораблями появился неподалеку от Хана.


Через большой экран Хан мог видеть каким уставшим и постаревшим выглядел Лун Чуань, в то время как главнокомандующий был очень рад возвращению Хана.


– Что случилось с оставшимися вражескими кораблями? – спросил Лун Чуань.


Хан задумался и сказал:


– Зная силы Земли, она бы в легкую уничтожила эти корабли. Этому милосердию должно быть какое-то объяснение, давайте взглянем сами.


Ох~


Внезапно Хан упал на колени и схватился за висок одной рукой, в то время как второй сжал на груди Лунную Метку. Он ощущал, как его разум затуманивается, а Лунная Метка буквально горит подобно докрасна раскаленному металлу.


На другой стороне вселенной, Темная Сеть.


Отослав Хана, 9528 стоял и всматривался в космос.


В прошлом он с удовольствием остался бы один. Здесь не было никого живого, кроме искусственного интеллекта под кодовым именем Королева.


Но сейчас 9527 казалось, что одинокая жизнь бессмысленна, особенно в сравнении с суматошными временами, когда рядом с ним были Серебряный Лис и Юань Юань, а также Хан, с которым он мог поговорить или же выдать какую-нибудь напыщенную речь, а может, выслушать такую же речь из уст Хана.


– Королева, как думаешь, с возрастом я становлюсь мягче? – неожиданно спросил он.


– Недостаточно информации, ответ невозможно сгенерировать. Но я обнаружила мощную волну силы. Что-то невероятно могучее использует Закон Пространства, чтобы войти в Темную Сеть, – ответила Королева женским электронным голосом.


Лязг~


9527 резко сел. Его станция была не похожа на корабль, скорее уж на гигантский кусок металла без всяких отверстий, но 9527 мог видеть происходящее снаружи через мониторы.


Первым в темную сеть вошел Уран. Он ускорился в сторону космической станции 9527, как только заметил ее, а остановился лишь в 1000 миль от нее, будто наблюдая за 9527. Затем сразу за ним последовали Нептун и Плутон. Они без оглядки мчались вперед. Вскоре Юпитер и Венера тоже вошли в темную сеть, при этом бдительно наблюдая за окружением, словно стражи. После них вошли Солнце и Земля. Гигантское Солнце неустанно охраняло Землю, в то время как Луна, вращающаяся вокруг нее, после перехода сразу ушла, будто внезапно что-то вспомнила. Последними были Сатурн, Марс и Меркурий, а также миллиарды метеоров, формирующих армию.


9527 не мог поверить своим глазам. Эти планеты были сродни хорошо тренированной армии, патрульным и стражам, которые защищали Землю.


– Звездный Бог! Родная планета Хана, Земля, — это Звездный Бог! – 9527 не мог не выкрикнуть.
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Глава 339



Глава 339 – Битва Звезд


На другой стороне вселенной, Темная Сеть.


Небесные тела Солнечной Системы, которых 9527 назвал Звездными Богами, после входа в Темную Сеть начали действовать. Самая маленькая планета, Плутон, приблизилась к Земле и два раза обогнула ее, будто беседуя о чем-то на странном языке.


Затем Плутон отделился от Земли и Солнца.


Под защитой Солнца, Венеры и Марса, Земля обернулась потоком белого света и быстро исчезла в глубинах Темной Сети. Никто не знал куда они отправились.


Однако Плутон остался на месте вместе с астроидами Коппола, смотря, как защищенная со всех сторон Земля уходит. Затем Плутон внезапно развернулся, и Темная Сеть сильно встряхнулась.


Все выглядело так, словно генерал проверял своих солдат.


Плутон отдал новый приказ. Две карликовые планеты, находящиеся среди астероидов, Макемаке и Церера, вышли из строя и встали по левую и правую сторону от Плутона подобно двум помощникам. Остальные астероиды и метеоры выглядели как солдаты и командиры.


Войска, отделившиеся от Солнечной системы, тоже начали двигаться в разные направления, словно выполняли особые команды.


К этому моменту 9527 очнулся от своего шока. Он жалел о том, что не мог отследить планету Земля, и о том, что упустил возможность понаблюдать за Звездным Богом с близкого расстояния. Поэтому он решил, что непременно воспользуется шансом понаблюдать за действиями второй армии Звездного Бога, во главе которой стоял Плутон.


– Королева, отследи! Отследи этих Звездный Богов! Смотри за тем, что они будут делать! – громко скомандовал взволнованный 9527.


Он нахмурил брови, а спустя секунду размышлений отдал еще один приказ:


– Земля — родная планета Хана, но получается, что родная планета Хана — это Звездный Бог? Каким-то запутанным образом все это должно быть связано с Ханом. Используй Закон Пространства и верни обратно корабль Хана! Он должен лично увидеть, что за волшебная сущность его родная планета.


– Да, сэр. Включение Двигателя Контроля над Пространственным Законом, – прозвучал электронный голос программы ИИ Королева.


Шух~


В один миг Хан перенесся из бывшей Солнечной системы на станцию 9527. Цзянь Цзя и Ло Ин тоже были на корабле.


Однако 9527 не ожидал того, что Хан потеряет сознание. Как раз когда Солнечная система изменялась, в тело Хана вошла мистическая энергия и активировала особую внутреннюю реакцию, которая послужила причиной потери сознания.


– Как это произошло? – шокировано выдал 9527, когда увидел происходящее на Ковчеге. (П.П. Корабль Хана.)


– Обнаружен сигнал Плутона, нужно ли нам его преследовать? – спросила система ИИ Королева.


– Следуй! Пошли туда все Отслеживающие Звезды! – громко приказал 9527, а затем метнулся на одолженный Хану корабль, Ковчег.


Хан был без сознания, и с виду ему было некомфортно. Лунная Метка на его груди пылала, а разум был в беспорядке.


Возможно, все дело в том, что Земля, прежде чем уйти, выпустила какие-то загадочные колебания энергии. Хан ощутил, что его Нулевой Регион Мозга подвергся легким изменениям, благодаря чему он смог увидеть сообщение, которое ему оставил Луяо перед своей смертью. Что касается того почему Хан не мог истолковать сообщение раньше, скорее всего, проблема была в чем-то вроде частоты работы его Нулевого Региона.


– С телом все в порядке, не волнуйтесь, – убедился 9527, осмотрев Хана.


– Тогда почему он не просыпается? – обеспокоенно спросила Ло Ин.


9527 секунду думал, а затем сказал:


– Эта ситуация похожа на разъединение. Дух Хана отделился от его тела и вошел глубинные уровни его разума. Сейчас все внимание Хана сконцентрировано на внутренней части Нулевого Региона, причем до такой степени, что он потерял контроль над своим телом. Нам нужно просто терпеливо ждать, и он проснется.


Ло Ин и Цзянь Цзя кивнули. Они сильно волновались из-за внезапной потери сознания Хана.


Внезапно ИИ Королева доложила:


– Сэр, местонахождение Плутона отслежено. Наши Отслеживающие Звезды скоро доставят нас на место.


Шух~


Их глазам открылась яркая сцена. Плутон вернулся в обычную вселенную со своими войсками. Прямо перед ним был флот, принадлежащий расе трехглазых.


– Это девятый флот трехглазых. Местонахождение — 48-й Звездный Сектор, – сказала Королева.


Грохот~


На экране было видно, что как только войско Плутона вышло из Темной Сети, оно сразу начало бешено атаковать. Под командованием Плутона миллиарды карликовых планет и метеоров начали сталкиваться с флотом трехглазых.


Стратегия битвы была очень похожей на ту, которая использовалась в недавней битве Солнечной системы. Однако из-за отсутствия Земли и Солнца Плутон был единственным командиром армии. Поэтому он гораздо более решительно вел в битву свое войско.


В мгновение ока флот, насчитывающий три миллиона кораблей, превратился в кучу фейерверков. Армия небесных тел не дала трехглазым ни единого шанса на побег. Они уничтожили гигантский флот за несколько секунд. Это было абсолютное доминирование!


Шух~


Плутон завершил свою миссию, после чего при помощи Закона Пространства снова вернулся в Темную Сеть вместе со своим войском.


Приблизительно минуту спустя армия небесный тел появилась в другом секторе галактики. Теперь их врагом выступал одиннадцатый флот трехглазых, распложенный в 46-м секторе Млечного Пути.


Последовала та же атака, а за ней все то же абсолютное доминирование. Цзянь Цзя и Ло Ин были потрясены. В один миг были стерты тысячи жизней. Армия небесных тел была действительно жестокой. 9527 сглотнул и удивленно сказал:


– Они собираются истребить всю расу трехглазых?!


Хан наконец очнулся. Хотя он ненадолго потерял сознание, в голове у него все еще было пусто. Он получил такое огромное количество информации, что ее было трудно вот так сразу переварить.


Па~


Он убрал со своей шеи Лунную Метку. Создаваемый ей жар причинял шее Хана немалую боль, причем по неизвестным ему причинам.


Осмотревшись, он увидел 9527, Цзянь Цзя и Ло Ин. Все они потрясенно смотрели на экран.


На экране было поле боя, заполненное обломками. Флот был уничтожен, что было очевидно ввиду большого количества металлических останков, которые раннее были корпусами кораблей. С обоих сторон от уничтоженного флота было две группы планет.


– На что вы смотрите? – поинтересовался Хан.


– На битву, – ответил 9527.


– На какую битву? – снова спросил Хан.


– После того как Солнечная система уничтожила пятый флот трехглазых, Земля и Солнце, главная планета и звезда, исчезли в глубинах Темной Сети. Но Плутон повел астероидные войска, сформированные Церерой и Макемаке, и продолжил нападать на остальные флотилии трехглазых. Девятый, Одиннадцатый, Третий, и так до главного флота трехглазых. Теперь же перед твоими глазами останки расы трехглазых. Ужасающая атака Плутона уничтожила всю расу. Сперва мы думали, что это битва между Звездными Богами и расой трехглазых, но сейчас я понятия не имею, что происходит, – сказал 9527, покачивая головой.


Хан был шокирован, а 9527 продолжил объяснять:


– Слева от обломков Плутон, Церера и Макемаке. Планеты с другой стороны прибыли сразу после разрушения главного флота трехглазых. Но Плутон не покинул это место после битвы. Похоже, сейчас начнется война между двумя звездными армиями.


Внезапно…


Как только 9527 закончил говорить, обе стороны одновременно пришли в движение. Если сравнивать, Плутон явно был слабее. Хотя с ним было много небесных тел, их размер все же был слишком мал, ибо большинство из них не дотягивали даже до звания карликовых планет.


Тем не менее войско с другой стороны было целиком сформировано из планет. Там были миллионы планет. Даже самые маленькие были больше Юпитера, в то время как самые большие в тысячу раз превосходили Солнце!


Столкнувшись с превосходящими силами врага, Плутон без всяких сомнений рванул в атаку.


Битва походила на войну между камнями и яйцами. Небесные тела на стороне Плутона разлетались на куски из-за всеподавляющего врага. Но под командованием Плутона Звездное Войско все равно иступлено мчалось вперед. Казалось, что они и не рассчитывали на выживание.


Битва между планетами была куда страшнее, чем битва между флотилиями. Миллиарды звезд разных размеров разбивались друг о друга, чуть ли не взрывая всю вселенную.
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Глава 340



Глава 340 – Смерть Плутона


За один короткий день Хан испытал столько странных событий, сколько другие себе не могут даже представить. Сперва были небесные тела, которые при помощи своей колоссальной мощи уничтожили пятый флот трехглазых, а теперь перед его глазами началась битва двух разных групп небесных тел!


Никто не знал откуда пришел этот звездный легион, и почему он атакует армию Плутона!


Хан наблюдал за трагичной смертью астероидов и внезапно осознал, что люди и звезды не так уж сильно отличаются. Ведь они тоже могут быть храбрыми, бесстрашно принимая свою смерть.


– Почему? Почему Плутон не ушел вместе с Землей? Почему они атакуют Плутона? – Ло Ин больше не могла смотреть на беспрерывное истребление астероидов и потому спросила.


– Возможно, Плутон намеренно атаковал флотилии трехглазых, чтобы защитить Землю. Во-первых, так нужно было, чтобы разрешить вопрос враждебности, а во-вторых, чтобы позволить Земле безопасно отступить. Плутон и астероиды отдают свои жизни в обмен на безопасность Земли, – 9527 рассказал о своих домыслах.


Хан не говорил. Смотря на жертву астероидов, его сердце сжималось.


В конце концов, Плутон, Церера и Макемаке, а также все эти астероиды были частью Солнечной системы. Поскольку он был рожден на Земле, эти имена всегда были в его памяти.


Битва продлилась совсем недолго, и все закончилось.


Сотни миллиардов астероидов Солнечной системы были разбиты, а Макемаке и Церера обратились в пыль. Остался только Плутон.


Плутон по-прежнему очень свирепо нападал. Как у командира небесной армии, у Плутона было собственное достоинство!


Он был силен, быстр и невероятно крепок!


Бум~


Планеты на его пути были разорваны на части, разлетаясь на сотни частей. Война между звездами была простой и жестокой. Они соревновались в том, кто лучше с толчки зрения уровня энергии, скорости и прочности своих тел! И Плутон явно был опорой Солнечной системы с характером генерала! Его скорость все больше увеличивалась, ровно как и уровень энергии. Он мчался вперед, а затем врезался в самую большую планету! Когда он мог, он уклонялся от врагов, а когда не мог, он разрывал их на куски!


– Давай! Давай!


Смотря на то, как отчаянный солдат бесстрашно рвется в пучину опасности, не только Хан, но и Ло Ин начала относиться к Плутону как к человеку.


Наконец, сокрушив бесчисленное количество врагов, которые пытались его заблокировать, Плутон приблизился к огромной планете. Эта планета была золотой, а размерами она в 1000 раз превышала солнце!


Разница между Плутоном и этой планетой была подобно разнице между слоном и муравьем.


Но этот муравей, Плутон, не боялся смерти и потому самоотверженно рванул к большой золотой планете. Уровень энергии Плутона неустанно повышался, вследствие чего изнутри него вырывалось все больше света!


– Плутон! Он собирается взорваться! – выпалил 9527.


Также как и самая мощная атака эспера, которую можно применить путем сжигания Нулевого Региона Мозга, самой разрушительной атакой планеты является подрыв собственного ядра.


Бум~


Плутон наконец завершил свою миссию. Когда он был в шаге от столкновения с огромной золотой планетой, он подорвал себя и обратился ярким взрывом света.


К сожалению, золотая планета была слишком большой. Отчаянное самопожертвование Плутона было подобно одинокому фейерверку в ночи. За взрывом последовал горячий жар, но он все равно был окружен бесконечной тьмой космоса. Со смертью Плутона армия небесных тел из Солнечной системы погибла!


Ло Ин положила голову на плечо Хана и заплакала. Она жалобно пробормотала:


– Почему? Почему Плутон не сбежал? Он был дураком, настоящим дураком!


У Хана не было слов, но он все же шепнул ей в ответ:


– Быть может, все потому, что у него была собственная миссия. Он был похож на тех верных солдат, которые скорее умрут на поле боя, чем сбегут.


В лучах затухающего света победившая армия планет стала уходить. Это была группа холодных небесных тел. Они были большими, обширными и нестерпимо высокомерными.


Вскоре эта часть космоса вновь успокоилась. Вдалеке сияли звезды, а поле боя после сражения было наполнено обломками.


Хан обратился к 9527:


– Я хочу пойти на поле боя и осмотреться.


9527 сперва удивился, но затем кивнул головой.


– Хорошо, поле боя находится в 51-м сектора Млечного Пути. Можешь снова взять Ковчег, я доставлю тебя туда.


Закончив говорить, 9527 развернулся и покинул Ковчег. Он всегда был очень странным. Он был способен использовать Закон Пространства и доставить Хана куда угодно, но при этом сам отказывался покидать темную сеть, а свою станцию и подавно.


Воспользовавшись свободным временем перед прибытием, Хан открыл Лунную Метку и вывалил все содержимое.


В этот раз перегрева не было, но Хану все равно было интересно, от чего Лунная Метка так раскалилась? Обычно пространственные хранилища и внешняя вселенная были разделены неким зазором, так каким образом жар вышел наружу?


Лунная Метка Хана объемом в 1000 метров кубических была заполнена самыми разными предметам. Тут были инструменты, растения, яды, мясные батончики и даже несколько ящиков с сигаретами и зажигалками.


Цзянь Цзя и Ло Ин присели и попытались помочь Хану с поисками.


– Что мы ищем? – спросила Цзянь Цзя.


– Все, что повреждено, мутировано или еще каким-то образом отличается от нормы. Я и сам-то не очень понимаю, что ищу, – пожал он плечами и беспомощно ответил.


Внезапно Черное яйцо выбежало и что-то подобрало из этой груды мусора, а затем начало с ним радостно играться.


Хан решил продолжить называть духовного зверя Черным Яйцом. Особых причин на то не было, просто выговорить было легко. В конце концов, Хан уже называл его таким именем еще до того, как зверь вылупился. (П.П. Видимо мои мольбы не были услышаны, поэтому, за неимением выбора, оставляю это богомерзкое имя.)


Цзянь Цзя и Ло Ин такое решение не очень нравилось. Они обе были выходцами из семей высокого класса, а потому любили красивые и уточненные вещи. Вот только имя «Черное Яйцо» под такие эпитеты не шибко подходило и даже хуже — звучало несколько грубо.


Но было поздно сотрясать по этому поводу воздух, ибо Хан уже все решил. Когда бы он не выкрикнул это имя, Черное Яйцо всегда отвечало. Несмотря на недовольство Цзянь Цзя и Ло Ин, сейчас было сложно что-либо поменять.


– Дай взгляну.


Хан подозвал Черное Яйцо и осторожно присмотрелся. Оказалось, что зверек подобрал ожерелье, которое Хану оставила мать.


Это было довольно обычное серебряное ожерелье с подвеской, которую можно открыть. Внутри была фотография его мамы и чип, с помощью которого можно войти в темную сеть.


Если подумать, именно благодаря этому чипу Хан прошел через ряд сумасшедших событий и в конечном счете избрал свой путь. Теперь, когда чип ему был бесполезен, Хан держал его в ожерелье. Дабы избежать потери, он положил ожерелье в Лунную Метку.


– Ох, карапуз, это то, что мне оставила мать. Ты такой внимательный, – сказал Хан и мягко похлопал Черное Яйцо по голове. Хану казалось, что зверь чувствителен к вещам, которые дороги его сердцу, иначе как бы он отыскал вещь его матери в этой груде вещей?


К сожалению, зверя такое отношение совсем не устраивало.


Это я-то карапуз?


И ты постучал мне по голове?


Рев~


Стоило прозвучать одному ненавистному слову, как человек и зверь схлестнулись в битве.


Ло Ин, посмеиваясь, прикрыла рот, а Цзянь Цзя гневно высказалась:


– Вы еще не закончили свои драки? Продолжайте искать.


Их нельзя было винить. Хан и Черное Яйцо дрались постоянно. У Хана была привычка хлопать Серебряного Лиса и Призрачную Клешню по голове, когда его руки ничем не заняты, поэтому Черное Яйцо не стало в этом плане исключением, тем не менее, этот зверек был не похож на хитрого Серебряного Лиса. Если Хан назовет его маленьким или похлопает по голове, то между ними начнется неистовый махач. Спустя некоторое время Цзянь Цзя и Ло Ин привыкли к этому и стали смотреть на это как на какую-то забаву.


На самом деле это, ко всему прочему, было довольно интересно. Может, говорить о том, что Хан был мудрым и великим было излишне, но у него, во всяком случае, был неукротимый дух, и его очень уважали.


Черное Яйцо со своими золотыми зрачками было духовным зверем высшего уровня, который равен монстрам из легенд.


Однако эти двое были, словно дети. Одно неверное слово и разгорается драка. Посторонние даже представить себе не могут подобной картины.


Вскоре битва закончилась. Хану прилично досталось — его ухо было прокушено и постоянно кровоточило.


Зверь в свою очередь пытался отдышаться. Хотя он победил, эта победа пришла не так уж легко. Похоже, Хан прогрессировал. Сперва зверь мог с легкостью положить Хана на лопатки, но из-за постоянных стычек Хан постепенно адаптировался к боевым привычкам Черного Яйца. Если добавить сюда постоянно растущую силу Хана, то получим запыхавшегося зверя, которому в этот раз пришлось приложить несколько больше сил.


Шух~


Тем временем 9527 воспользовался Законом Пространства и всех перенес. Маленький корабль под названием Ковчег отправился на поле боя, где повсюду были обломки астероидов, которых совсем недавно вел Плутон.


Хан подошел к иллюминатору корабля, его глаза вспыхнули. Он спокойно сказал:


– Плутон умер, чтобы защитить Землю. Эх, если бы он был обычным воином, я был бы рад с ним подружиться. Но раз все так сложилось, нам ничего не остается, кроме как воздать ему должное.


Цзянь Цзя не одобряла то, что Хан относился к Плутону как к человеку, чего нельзя было сказать про Ло Ин. Она быстро приклонила колено и проговорила какую-то молитву.


Внезапно Хан ощутил, как ожерелье в его руке снова начало нагреваться.


– Может быть, дело в ожерелье?


Хан посмотрел вниз и, к своему удивлению, обнаружил появившийся из серебряного кулона голографический экран. Изображение походило на отсканированную диаграмму этой области космоса, в центре которой мигал индикатор.


– Смотрите, это похоже на звездную карту! – выпалил Хан.


– Ты о чем? Я ничего не вижу, – недоумевала Цзянь Цзя.


Ло Ин тоже сказала:


– Я тоже ничего не вижу, только ожерелье твоей матери.


Хан переполошился. Так эту карту может видеть только он?


Это было как-то ненаучно!


Мигающий индикатор, судя по карте, находился недалеко от него. Что там может быть?


Так как никто больше не видел карты, Хан взял под своей контроль Ковчег и направился к отмеченной на карте точке. В тоже время от запустил корабельный сканер и установил его на максимальную дистанцию.


– Мы должны быть близко. Помогите мне найти это, – сказал он девушкам.


Цзянь Цзя и Ло Ин прилипли к иллюминаторам корабля, уставившись в космос своими широко открытыми глазами.


– Там человек! Он дрейфует в космосе! – внезапно перепугалась Ло Ин, указывая наружу своего иллюминатора.


Хан быстро подошел и присмотрелся к указанному Ло Ин направлению.


И действительно, посреди этих дрейфующих обломков был обнаженный молодой человек с длинными черными волосами и шрамами по всему телу. Больше всего шокировало его лицо, ведь его половина была вогнута внутрь, а глаз вовсе не было.


На сканере признаков жизни не появилось, что значит, этот человек должен быть уже мертв. Но Хану не давал покоя тот факт, что посреди поля боя, где был уничтожен Плутон, появился человек.


– Включить энергетический луч захвата и забрать тело! – после секундных раздумий Хан отдал системе корабля приказ.
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Глава 341



Глава 341 – Плутон


Шух~


Выстрелил энергетический луч захвата и постепенно затащил подвешенное в космосе тело на нижний уровень пакгауза Ковчега.


Хан, Цзянь Цзя и Ло Ин спустились вниз. Цзянь Цзя и Ло Ин все еще были несовершеннолетними девушками, а потому при виде голого мужского тела покраснели. Хан же быстро подбежал к телу о осмотрел его.


– Все еще чувствуется слабый пульс. Это невероятно. Как можно выжить после таких тяжелых ранений? – хмурясь, пробубнил он. – Юань Юань, свяжись с 9527. Пускай вернет Ковчег, тут слишком мало пространства и нет подходящих инструментов. На космической стации у нас есть шанс его спасти.


Юань Юань связался с 9527 и попросил его вернуть Ковчег. После возвращения Хан вынес черноволосого мужчину из Ковчега и положил его на операционный стол в медпункте.


В этот момент пришел 9527. При виде человека старик недоумевал. Тем не менее он без лишних слов сразу принялся за лечение мужчины.


– Королева, проведи всесторонний тест физического состояния этого человека и дай мне план лечения, – сказал 9527.


Машины в медпункте под руководством Королева принялись за работу. Вспышка фиолетового света быстро пронеслась по телу человека, и на экране отобразилась почти полностью разрушенная структура скелета, а также подверженные фиброзу органы, которые сейчас стремительно отказывали.


Его нулевой регион мозга почти исчез — осталось лишь несколько клеток.


– Жизненная сила этого человека чрезвычайно сильна, прочность его скелета, судя по всему, превышает прочность титана. Сейчас я могу стабилизировать работу его жизненно важных органов и предотвратить дальнейшее ухудшение состояние.


– А дальше? – спросил 9527.


Королева ответила:


– Чтобы он выжил необходима хирургическая замена всего тела.


Хан замер, хирургическая замена всего тела — это самая сложная операция в хирургии. Заменяется все тело, за исключением мозгов и небольшой части полезных органов.


9527 слегка нахмурился.


– Ты советуешь использовать волокнистую броню? Она такая одна на всю вселенную. Стоит ли тратить такую вещь ради одного человека?


Королева спокойно говорила своим электронным синтезированным голосом:


– Для ответа на этот вопрос не хватает проанализированной информации. Но я знаю, что жизненная сила этого человека — сильнейшая среди всех людей.


9527 стиснул зубы и тихо пробубнил:


– Сильнейшая? От тебя нечасто услышишь подобные комплементы, Королева. Что ж, броня для меня важна как сувенир. Будет лучше использовать ее для спасения такого сильного человека. Немедленно провести операцию по замене всего тела и использовать волокнистую броню.


12 часов спустя.


Даже при наличии самой современной операционной и самой лучшей системы ИИ, операция заняла 12 часов. После этой операции мужчина выглядел совсем по-другому. Все его тело было заменено искусственными волокнами, мускулами, сердцем и скелетом. Единственное, что не подверглось замене — это мозг и левый глаз, а также небольшое количество кожи. За исключением левого глаза и части лба, 80% лица мужчины было покрыто особым металлом. В итоге мужчина стал гибридом из плоти и искусственных тканей.


Волокнистый материал отличался от обычного металла. Ему не требовалось обслуживание, но при этом он хорошо работал. Кроме того, этот материал был мягче на ощупь, чем металл.


Когда анестезия перестала действовать, мужчина наконец открыл свои глаза. Его левый глаз был обычным, а правый обладал инфракрасной электрической структурой. Когда глаз двигался, он даже издавал слабый механический звук.


– Кто я? Где я? – поинтересовался он у Хана и 9527.


9527 пожал плечами.


– Королева была права. Он слишком долго находился в космосе, и потому клетки его мозга повредились. Хотя пересадка мозга была успешной, он все равно потерял часть воспоминай.


Хан кивнул и сказал мужчине:


– Мы спасли тебя, когда ты дрейфовал в космосе. Ты был серьезно ранен, поэтому нам ничего не оставалось, кроме как заменить твое тело на новое.


– Новое тело?


Мужчина не без любопытства поднялся и посмотрела на себя в зеркале операционной.


Казалось, он был шокирован этим странным волокнистым телом.


– Могу я посмотреть на то, как я выглядел раньше? – спросил он.


Хан показал ему видео его спасения. Мужчина смотрел на свое раненное тело, а затем снова посмотрел на новое. Он спросил низким голосом:


– Похоже, сейчас я чувствую себя не так уж плохо. Почему я был так сильно ранен? Меня кто-то атаковал?


– Этого мы и сами не знаем. Мы надеялись, что ты расскажешь нам, когда проснешься.


– Простите, – вежливо ответил мужчина. – Я ничего не помню. Все мои воспоминания берут свое начало с момента пробуждения после операции.


– Не нужно извиняться, – улыбнулся Хан. – То, что ты выжил также результат твоих собственных усилий. У тебя очень сильная воля к жизни. Несмотря на полностью разрушенный скелет и отказывающие органы, ты все равно хотел жить, и именно поэтому операция была успешной. Очевидно, в прошлом ты был крепким орешком.


Мужчина не ответил, потому что ничего не помнил из своего прошлого. Он мог вспомнить только то, что происходило с ним сейчас. Он знал, что Хан и 9527 спасли его. Они оба выглядели хорошими людьми.


– Вы не знаете, как меня звали? – нахмурившись, спросил мужчина. Думая о прошлом, у него болела голова.


В этот момент в разговор дерзко влезла Ло Ин.


– Ну, почему бы нам не дать тебе новое имя. Ты такой большой, может, нам называть тебя Здоровяк?


– Нет, – мужчина покачал головой и болезненно сказал. – Это не мое имя.


Цзянь Цзя сказала:


– Как насчет Метеор? Ты объявился перед нами подобно метеору.


Мужчина продолжил качать головой.


– Что-то не так. Мой разум отвергает это имя.


– Может, Шторм? Это крутое имя, – сказал 9527, присоединяясь к обсуждению.


Похоже, выбор имени перерос в игру. Даже Юань Юань присоединился к разговору и предложил два имени. Но мужику все не нравилось.


Хан не говорил, но после десятка отказов от имен он внезапно сказал:


– Мы нашли тебя возле остатков Плутона. Почему бы не назвать тебя Плутоном?


– Плутон? Мужчина был потрясен, он не стал сразу отвергать это имя. Казалось, он ушел в себя, тихо бормоча:


– Плутон? Плутон? Кажется, я уже слышал это имя раньше, но почему я не могу вспомнить? Плутон! Плутон! Плутон!! – сказал мужчина и внезапно выпустил рев. Его взрывной голос всех напугал. Все чувствовали, что в этом потерявшем память человеке таится пугающая мощь.


– Что ж, хотя я не понимаю почему, но думаю Плутон — это хорошее имя, – успокоившись, сказал мужчина.


9527 подошел к Хану и сказал низким голосом:


– Этот мужик очень странный. У него сильнейшая жизненная сила среди людей. Ты подобрал его неподалеку от Плутона, а теперь он принял имя Плутона. Тебе не интересно, почему все так?


Хан взглянул на Плутона. Мужик потрясенно сидел на кровати, а в его глазах виднелась пустота и боль.


Хан ответил:


– Мне и правда интересно. Но сейчас не время. Будем надеяться, что он медленно восстановит свою память. Если мы будем его принуждать, то результат будет обратным от ожидаемого.


– Это правда. Что будем делать сейчас? – спросил 9527.


Хан сказал:


– Мы тебя еще раз побеспокоим, отправь нас обратно на встречу с Лун Чуанем.


– Без проблем, – ответил 9527.


Решив проблемы Плутона, Хан вытащил ожерелье матери.


Это ожерелье для Хана было памятью, но теперь у него было и другое значение. После спасения Плутона с помощью этого ожерелья, оно отобразило новое изображение, на котором появилась новая таинственная звездная карта.


– Это звездная карта, – Плутон появился позади Хана и посмотрел на карту вместе с ним. Он спросил:


– Это странно. Почему ожерелье показывает звездную карту?


Хан замер, обернулся и спросил:


– Ты тоже можешь видеть звездную карту?
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Глава 342



Глава 342 – Копия Короля Трехглазых


Сердце Млечного Пути.


На древней планете находилось кладбище расы трехглазых.


Когда Альянс Млечного Пути впервые обнаружил эту планету, члены Альянса хотели уничтожить ее. Хотя трехглазые и человечество произошли от одних предков, сильная раса трехглазых смотрела на людей свысока. Они даже пытались устроить геноцид человеческой расы.


Но после ряда споров победил культурный сектор. Ученые верили, что, несмотря на вражду между двумя расами, трехглазые в конце концов тоже часть истории Млечного Пути.


Если Альянс уничтожит древнее захоронение трехглазых, то будет ли стерта эта часть истории? Разумеется, нет. История не изменится по чьей-то прихоти. Нельзя скрыть тот факт, что трехглазые однажды были правителями Млечного Пути.


В итоге эту планету передали Культурному Ведомству Альянса и использовали только для археологических исследований. На планете даже был построен музей, который позволял исследователям крупнейших учреждений посещать это место и даже заниматься раскопками.


Теперь, когда трехглазые вернулись в Млечный Путь, все изменилось.


Люди бежали, спасая свои жизни, и на планете больше никого не осталось. Доведенные до отчаяния люди погрузились на корабли и улетели в сторону центра галактики.


В глубинах гробницы было три саркофага. На самом деле на всей планете, кроме них, больше ничего не было, вот только эти саркофаги были пусты.


Кем были те три существа, какую роль они играли в истории трехглазых, и почему в саркофаге не было их тел? Эти вопросы горячо обсуждались историческими и литературными сообществами, но к какому-нибудь выводу эти споры так и не пришли.


Бэнг~


В темных могилах саркофаги тихо пришли в движение. Они издавали страшные скрипучие звуки. Вскоре из саркофага поднялся мужчина. Лицо его было старым, но кожа была подобна коже новорожденного. Она была влажной, гладкой и бледной. На его лбу была прорезь, в которой виднелся глаз, Небесный Глаз.


Через некоторое время из двух других саркофагов последовали похожие звуки. Поднявшиеся существа были в липкой, клейкой жидкости.


Один из трех стариков с Небесным Глазом смахнул липкую жидкость со своего тела, а затем посмотрел на свою младенческую кожу и сказал:


– Должен сказать, я наслаждаюсь чувством возрождения. Моя кожа такая же мягкая, какая была в молодости. Но мне совсем не нравится этот генетический раствор, который появляется при возрождении.


– Хуже всего — потеря сил. Хотя Небесный Глаз дает нам возможность переродиться, он также забирает половину наших сил. Прежде чем мы обретем нашу полную мощь, придется подождать три года, – сказал другой трехглазый старик.


Они легко нашли одежду на покинутой базе, снаружи гробницы, и даже приняли душ, после чего расслаблено собрались вместе.


– Мы, конечно, возродились, но у нашей расы больше нет выживших. Это тяжелый удар по нам. Как мы будем это объяснять Королю?


– Нам не нужно об этом волноваться. Если Король использовал Глаз Реинкарнации, чтобы дать нам новую жизнь, то мы должны воспользоваться возможностью и отплатить ему за его любовь. Что касается нашего народа, хотя их смерть была трагичной, у нас по-прежнему есть надежда, потому что Король Трехглазых все еще жив.


– Да, Король — это наше все. Мы можем возродить нашу расу, также как мы делали это в прошлом.


Похоже, истребление расы трехглазых в их глазах было не таким уж большим происшествием. Они попросту слепо поклонялись Королю Трехглазых и верили, что пока он жив, надежда все еще есть.


Внезапно их тела дрогнули, глаза на их лбах распахнулись и выстрелили световым изображением. На изображении был некто, сидящий на троне. Его покрывала тень, поэтому разглядеть лицо не получалось.


Шух~


Троица стариков одновременно приклонилась и сказала:


– Король! Вы в порядке? Благодарим вас за возможность перерождения. Как ваши слуги, мы отплатим вам, какой бы не оказалась цена.


Вздох~


Сидя в тени, Король тяжело выдохнули и с ненавистью сказал:


– В этот раз потери слишком велики. Я не могу спасти всех. В конце концов, сила моего Глаза Реинкарнации ограничена. Сейчас ваша миссия крайне проста. Пусть наша раса уничтожена, я припас для Млечного Пути убийственное оружие. Его имя Зеро, и он апостол. Он — генетически модифицированный человек, для которого мое тело послужило прототипом. Также Зеро обладает некоторыми моими силами. Сейчас Зеро возродился при помощи других апостолов. Скоро он и остальные апостолы этой галактики с вами встретятся. Я хочу, чтобы вы отправились с ними и разведали, почему планеты внезапно атаковали нас. Согласно моим данным, все те планете входили в Солнечную систему. Именно там был уничтожен пятый флот. Я хочу понять все, что касается этих загадочных планет и людей, которые живут в Млечном Пути. (П.П. «Zero\Ноль» — в прошлом этого парня уже упоминали под именем «Нулевого Апостола». Я буду называть его «Зеро», так как оно лучше подходит и не режет слух.)


Три старика быстро кивнули и сказали:


– Оставьте эту миссию нам, Король. Даже если нам придется дойди до края мира, мы все равно раскроем все секреты тех планет и людей.


Король слабо вздохнул:


– Я ненавижу, ненавижу эту вселенную! С моим талантом я мог бы стать одним из богов. Но я не могу найти вход! Будь проклята эта Темная Сеть и те, кто ее контролирует! Пусть они не могут быть мне противниками, они все равно держат в своих руках столько силы и секретов…Все это должно принадлежать мне!


– Король! Вы правы. Вся вселенная и Темная Сеть должны принадлежать вам!


Троица выживших поторопилась поцеловать Короля в зад. Тон короля звучал, как у замужней женщины, которая жалуется на все подряд.


В соответствии с текущим расположением сил, сильнейшие воины находились на обратной стороне вселенной, в Темной Сети. Тот мир контролировали огромные силы и корпорации.


Может, Король трехглазых и был завоевателем в обычной вселенной, но вся его сила и влияние были ничем в глазах истинных правителей Темной Сети. Для них правда была очевидной — только тот, кто контролирует изнанку этого мира может называться настоящем завоевателем вселенной.


Все это очень сильно злило Короля, который был о себе весьма высоко мнения. У него был Глаз Реинкарнации, куча последователей и членов его расы, но он все равно не мог привлечь внимание корпораций или найти место в Темной Сети.


Колоссальное событие, которое имело место быть сегодня, несколько поубавило его пыл. Ведь произошло немыслимое: Солнечная система сокрушила флотилии трехглазых своей взрывной мощью за каких-то десять минут, а затем сразу последовало уничтожение Плутона и его войск другой звездной системой. Все эти события показали Королю, что вселенная гораздо сложнее, чем он предполагал.


У сильных воинов всегда была одна широко распространенная проблема — они не заботились о жизнях обычных людей. Раса трехглазых были стерта в порошок, но три старика не утопали в слезах. Вместо этого они думали о том, чтобы воспользоваться возможностью и понять секреты вселенной.


Потому-то Король выбрал этих трех доверенных подчиненных, а также апостолов и Зеро, который был создан по его образу и подобию, чтобы разузнать о Солнечной системе и людях, живущих в ней.


– Зеро прибыл. Помните, пусть он генетически модифицированный человек, он все же скопирован с меня. Поэтому все, что вам нужно — это слушать его приказы.


Старики были ошеломлены. Они подлинные трехглазые с Небесными Глазами, но им нужно слушаться клона? Однако Зеро, как-никак, был клоном Короля, поэтому, несмотря на свое недовольство, никто не возражал.


После исчезновения изображения Короля они вышли из гробницы и увидели медленно приземляющий крейсер класса Торекс.


Дверь с грохотом распахнулась, и из корабля вышла группа апостолов. Впереди всех шел клон Короля Трехглазых, Зеро.
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Глава 343



Глава 343 – Встреча и Отслеживание


Пока оставшиеся силы трехглазых перегруппировывались, Хан неожиданно обнаружил, что спасенный им с поля боя Плутон может видеть изображение, которое исходит из серебряного ожерелья.


– Ты тоже можешь это видеть? – удивленно спросил Хан.


Плутон указал на свой нетронутый левый глаз и сказал:


– Я могу это видеть только левым глазом, а вот правый глаз не может засечь каких-либо сигналов. Это очень странно, может ли быть, что для возможности увидеть это изображение необходимо нечто особенное?


Хан улыбнулся и сказал:


– Не знаю как на насчет особенного, но на данный момент мы двое, похоже, единственные кто может видеть эту карту. Больше никто ее не видит. Это не законченная звездная карта. Ты можешь помочь мне и скопировать ее, чтобы мы смогли найти точное местоположение? Мне все еще нужно увидеться с несколькими друзьями.


– Без проблем, оставь это мне, – уверенно сказал Плутон. – Ты спас мне жизнь, поэтому я отплачу тебе чем смогу.


Хан рассмеялся и похлопал Плутона по плечу:


– Тебе не нужно так об этом волноваться, я просто сделал то, что мог сделать.


В итоге Хан оставил серебряное ожерелье своей матери Плутону, чтобы тот извлек оттуда карту. Поступив таким образом, можно сравнить карту с имеющейся базой данных и в конечном счете найти указанное на карте местоположение.


После этого Хан попросил 9527 вернуть его на недавнее место битвы Солнечной системы.


Хан взошел на борт корабля Лун Чуаня и встретился с ним лицом к лицу. Они болтали о том насколько были ошеломлены происшествиями в Солнечной системе всего пару часов назад.


Лун Чуань вздохнул.


– Это было так неожиданно, у Солнечной системы оказался механизм самообороны, и нам даже не потребовалось вмешиваться. Механизм сам уничтожил расу трехглазых, а мы оказались совсем не нужны.


Хан кивнул и сказал:


– Да, у Солнечной системы есть много секретов, о которых мы не знаем. Теперь же не только пятый флот, по сути, вся раса трехглазых была стерта с лица вселенной. Кризис Млечного Пути подошел к концу.


Лун Чуань был шокирован. Его не было на станции 9527, поэтому он не знал о том, что Плутон повел астероидное войско и разом избавился от всех флотилий трехглазых.


Хан рассказал Лун Чуаню о произошедшем, так что, переварив всю информацию, старик был поражен до глубины души. За один короткий день Солнечная система сделала свой ход и всех потрясла.


Лун Чуань покачал головой и сказал:


– Это была очень сильная контратака. Как человек, я счастлив знать, что наша галактика так сильна, а Земля в безопасности, но куда отправилась Солнечная система? Она вернется?


Хан не ответил на этот вопрос. В битве был задействован углубленный уровень Темной Сети, поэтому Лун Чуань тут был бессилен. Не было причины заставлять его волноваться о том, что не в его власти. Возможно, для него лучше будет сконцентрироваться на том, что он может сделать.


Проигнорировав вопрос, Хан спросил у старика:


– Среди флота трехглазых были десятки шахтерских и других рабочих кораблей, которые не были уничтожены, ты осмотрел их?


Лун Чуань кивнул и сказал:


– Да, в этих кораблях было много людей. Судя по всему, трехглазые держали множество людей в рабстве и заставляли их работать. Кстати, среди них обнаружили несколько твоих старых друзей.


– Моих старых друзей? – поразился Хан.


После этого Лун Чуань приказал своим людям привести братьев Леса и Райли, а также Цербера Артура. При виде друг друга после трехлетней разлуки все были счастливы и растроганы.


Никто не знал почему Солнечная система оставила этих людей в живых во время своей контратаки…Причина была в друзьях Хана? Были ли у Хана какие-то отношения с Солнечной системой?


Хан сказал Лун Чуаню позаботиться об этих людях, ровно как и о рабах, которых спасли от расы трехглазых. Если эти люди хотят отправиться жить в какое-то другое место, им выдадут для этого кое-какие необходимые ресурсы, а если они пожелают отправиться в Галактику Двойной Лошади, то их возьмет с собой Лун Чуань.


Хотя кризис Млечного Пути был решен, Земляне столкнулись с довольно неловкой ситуацией. Солнечная система исчезла…не считая Плутона, остальные планеты растворились в Темной Сети.


В итоге людям необходимо переселиться в галактику Двойной Лошади, и лучшего решения у Хана не было. Он не мог придумать ничего лучше полного перемещения Земной и роботизированной армии в другую галактику, чтобы затем начать там новую жизнь. Несмотря на исчезновение Земли, людям по-прежнему нужно как-то жить.


Кроме того, можно предположить, что Альянс уже прознал об уничтожении флотилий трехглазых с помощью Солнечной системы. Как же они теперь будут смотреть на Землян? Именно поэтому Хан подумал о том, чтобы воспользоваться возможностью и провести линию между своими людьми и Альянсом. Земляне отправляются в галактику Двойной Лошади. Они станут независимыми и проложат себе новый путь собственным руками.


Вскоре Хан вернулся на станцию 9527, он постоянно думал о Темной Сети и о том, какое отношение она имеет к серебряному ожерелью его матери.


Кстати говоря, мать Хана была весьма загадочной личностью. Почему она оставила Хану ключ от Темной Сети? Хан никогда не понимал истинных намерений своей матери.


Возможно, ответы спрятаны в серебряном ожерелье, которое совсем недавно активировалось. Ожерелье привело Хана к Плутону, а теперь оно указывало на новый сигнал. Учитывая любознательность Хана, он несмотря ни на что проверит указанное место, в противном случае ночью он и глаз сомкнуть не сможет.


Пока Хан был с Лун Чуанем, Плутон закончил свою работу со звездной картой. Теперь им нужно сравнить получившуюся карту с другими бесчисленными картами, которые были в базе данных. Лишь таким образом можно было найти верное местоположение.


Эту утомительную работу провела ИИ Королева. Не прошло много времени, и система обнаружила указанное на карте место. Это была звездная система, которая находилась в сердце Млечного Пути и обозначалась как Bx-5177.


– Гробница трехглазых? – прогремел 9527. – Мы видели уничтожение расы трехглазых, почему звездная карта указывает на их гробницу?


Хан покачал головой:


– Я не уверен, но думаю нам нужно отправиться туда, и, возможно, мы найдем там что-то интересное.


9527 кивнул и сказал:


– Эй, я и правда хотел бы знать, каким человека была твоя мать. Я краем глаза осмотрел ожерелье, пока тебя не было. Исходя из материала, в ожерелье нет ничего особенного, но внутри содержится необъяснимая сила. Мы обнаружили внутри ожерелья вечную энергию, и, хотя ее там не очень много, она все равно крайне редкая. Вероятно, энергию поместили в ожерелье во время создания.


Хан был слегка шокирован. Бесконечная энергия всегда была загадкой, потому что любая энергия имеет свойство заканчиваться. Как вообще возможно существование такой вещи, в которой содержится нескончаемая энергия? И как такая сила попала в ожерелье его матери?


– Отправляйся в гробницу, как обычно, на Ковчеге, а я останусь в Темной Сети, – махнул рукой 9527. – Давай, одна нога здесь, другая там. У меня к тебе слишком много вопросов, например, почему Солнечная система оказалась группой Звездный Богов.


Тут же подорвался Плутон.


– Позволь мне пойти с тобой.


Глаза Плутона были очень странными, он буквально не мог оторвать свой взгляд от покоящегося в руке Хана ожерелья. Будто бы оно всколыхнуло в нем какие-то воспоминания, и сейчас он испытывал боль от попыток вспомнить.


– Конечно, это всего лишь гробница. Если хочешь пойти, то вперед, – небрежно пожал плечами Хан.


– Я тоже хочу пойти! – по-детски вклинилась в разговор Ло Ин.


Таким образом, группа взошла на борт Ковчега, не подозревая о том, что их может ждать опасность.
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Глава 344



Глава 344 – Приключение в Гробнице


Шух~


Ковчег перешел из Темной Сети в обычную вселенную при помощи гиперпространственного прыжка.


Нужно понимать, что у 9527 была станция, которая может манипулировать пространством, и в Хане при каждом таком прыжке просыпалось любопытство. Когда пользуешься Законом Пространства, расстояние ничего не значит, ведь тысячи световых лет можно преодолеть в одно мгновение.


Вдалеке была широко известная гробница расы трехглазых — гигантская планета, на которой было только три пустых каменных гроба. Множество лет ученые Галактического Альянса проводили на этой планете бесчисленное количество исследований и экспедиций, но им так и не удалось понять предназначение этой пустой гробницы.


– Мастер, я засек крейсер класса Торекс, – доложил Хану Юань Юань.


– Ох? – Хан кивнул головой и подошел к окну на мостике.


«Глаз Тьмы!»


Шшуух~


Правый глаз Хана почернел, причем теперь он был куда более темным, чем раньше. Причина заключалась в шести поглощенных кристаллах, поэтому теперь Хан мог видеть дальше и четче.


– Внешне никаких подозрительных объектов не видно, но внутри гробницы есть какая-то ограничивающая печать, из-за которой я не могу четко рассмотреть то место, – глубоким голосом говорил Хан.


Цзянь Цзя небрежно высказалась:


– Этот крейсер принадлежит постоянному члену Галактического Альянса, стране Цинь Шан. Возможно, это группа оставшихся ученых? Я слышала, что галактика погрузилась в хаос и все пытались сбежать, а эти ученые, похоже, решили остаться — весьма похвально.


Хан не ответил, пусть он не знал откуда они пришли, но в текущем Млечном Пути у Хана не было противников, которых стоит бояться, за исключением Сыма Хуньфэна. В конце концов, Хан уже стал верховным, к тому же спину ему прикрывало Черное Яйцо — духовный зверь с золотыми зрачками.


Вспомнив о звере, Хан бросил на него взгляд. Этот засранец постоянно дрался с ним, но он очень любил шататься около Ло Ин. Быть может, все дело в том, что Ло Ин отличалась от Хана и остальных, потому что обладала уникальным темным свойством, а возможно, причина была в том, что она была очень молодой с точки зрения физического и психологического возраста.


В любом случае зверю нравилось делать только две вещи: махаться с Ханом и играть с Ло Ин. Когда он находился с Ханом, они все время дрались. Однако, будучи с Ло Ин, он, словно маленький ребенок, требовал обнимашек.


– Маленький монстр, – пробормотал Хан, покачивая головой.


Карапуз, разумеется, услышал эти слова при помощи своего невероятного слуха, после чего яростно уставился на Хана своими золотыми глазами.


– Не двигайся, давай попробуем надеть галстук-бабочку и посмотрим, что выйдет, – сказала Ло Ин.


Зверь в итоге услышал ее и повернулся к ней.


Ло Ин считала, что его шея была слишком широкой и короткой, из-за чего выглядела не очень хорошо. Она приготовила галстук-бабочку и надела на него, а зверь без всякого сопротивления позволил ей это сделать.


Духовный зверь с галстуком-бабочкой?


Хану это казалось забавным. Он не мог нормально кооперироваться с Черным Яйцом. В отличии от верных Призрачной Клешни и Серебряного Лиса, Черное Яйцо никогда не слушало его и постоянно лезло в драку.


Ковчег приземлился на планете-гробнице. Они вышли из корабля и увидели вход.


В соответствии с традициями расы трехглазых, на каменном фасаде гробницы был вырезан Небесный Глаз. Таинственный глаз, казалось, шпионил за ними, из-за чего всем становилось не по себе.


Хан уже видел настоящего члена расы трехглазых, Хэ Юаня, но по неопытности его убили, прежде чем он успел использовать в бою свой третий глаз. Таким образом, Хан не так уж много знал об этой расе, не говоря уже о функциях третьего глаза.


– Раса с тремя глазами, интересно, – прокомментировал Плутон и последовал за Ханом в гробницу.


Тем временем Ло Ин и Цзянь Цзя были возбуждены тем, что могут поучаствовать в таком приключении.


Шух~


Хан прекратил использовать Глаз Тьмы и сказал:


– Состав этого материала ограничивает мою глазную технику, но тут точно кто-то был до нас. Смотри, запечатанная дверь, ведущая в глубь гробницы, открыта снаружи — замок поврежден. Думаю, ученые могли отступить и закрыть гробницу, а затем те, что пришли позже не имели ключа и потому не особо парились со взломом кода. В конечном счете они просто силой вскрыли замок и открыли дверь. Должно быть, это была группа солдат.


– Ну, а кто из нас не солдат? – сказала Цзянь Цзя, словно это было пустяковое дело. – Поспешим, загадочное ожерелье твоей матери привело нас сюда. Должно быть, нас тут ждет нечто особенное. Не могу дождаться этого приключения.


В итоге группа продолжила исследовать гробницу. Юань Юань выступал в роли писаря, он заносил в базу данных информацию о трехглазых, а также занимался объяснениями для Цзянь Цзя и Ло Ин.


Однако со слов Юань Юань трехглазые были плохими, а, эволюционировав до возможности пробуждения Небесного Глаза, они объявили себя богами.


Цзянь Цзя сказала:


– Позвольте мне вам кое-что рассказать, мой дед говорил, что человекоподобные разумные формы жизни обладают схожим происхождением. Согласно его исследованиям, чем слабее раса, тем больше вероятность рождения суперэлитного бойца, и в этом заключается баланс вселенной. Посмотрите на Хана, он родом с крошечной Земли, и потенциал его расы крайне плох. Лишь один на сто тысяч человек обладает сверхсилой. И каков же результат? У Земли в данный момент есть два сильных Эспера — помимо Хана, есть Кэ Лаке. Его ранг даже выше, чем у Хана, однако его потенциал, думаю, уступает. Если они оба будут тренироваться в Корпорации Всех Богов, то они, скорее всего, окажутся на вершине списка сильнейших. Это отличный пример того, как в слабой расе рождаются сильные эсперы.


– Надеюсь так и есть, – улыбнулся Хан. – Если мы с Кэ Лаке действительно станем супер-эсперами, я угощу тебя Китайскими мясными булочками.


Цзянь Цзя серьезно сказала:


– Будет уверен, я всегда права.


– Так или иначе, а модулей частиц у нас нет, однако мы были на станции 9527, и я не видел, чтобы ты связывалась со свей семьей. Непохоже, чтобы ты скучала по ним.


Ее губы дернулись, она выглядела так, словно провинилась.


Хан не знал, что 9527 предал Корпорацию Всех Богов, и Цзянь Цзя считала, что свяжись она с семьей, 9527 будет разоблачен. И раз старик был другом Хана, она решила не пользоваться устройствами связи.


Она сделала это ради Хана. Она не хотела ставить его в затруднительное положение, но он этого, похоже, не заметил.


Ло Ин хихикнула. Она тоже была человекоподобной разумной формой жизни. По сути, единственным видимым отличием от других были уши. Должно быть, такова была мутация на поздней стадии эволюции. Что касается глаз, они выглядели юными, но соблазнительными. Большинство мужчин со всего мира не смогут противиться этим глазам.


Все болтали и смеялись, относясь к этому походу как к обычному приключению. Вскоре они добрались до самого глубокого уровня гробницы, где и находились три каменных саркофага.


Эти саркофаги были открыты изнутри!


Хан нахмурился и подошел ближе, чтобы внимательно осмотреть, а затем обнаружил какую-то зловонную невидимую жидкость.


– Открыто изнутри? Да не может такого быть. Согласно записям, гробы должны быть пустыми, – шокировано сказал Юань Юань.


Бэнг~


Когда Юань Юань закончил говорить, Хан сдвинул рукой другой гроб, и за ним оказался узкий и темный проход.


– Интересно, – сказал Хан и надел Перчатки Тьмы, а затем вытащил лук Летающее Перо из Лунной Метки.
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Глава 345



Глава 345 – Второе Гуманоидное Оружие


– Зачастую в исторических реликвиях трехглазых большие входы. Однако этот проход был необычайно узким, поэтому никто обратил на него особого внимания, – Юань Юань следовал за Ханом, попутно оценивая проход.


– Люди порой говорят: самое опасное место на самом деле является самым безопасным. Может, и тут так, – сказал Хан.


Группа прошла вход и вошла на нижний уровень реликвии. Проход извивался и расширялся, словно рог, в конце которого один узкий конец.


Добравшись в конце концов до самой глубокой подземной части, они увидели золотую статую разгневанного Тысячерукого Асуры. Статуя была сделана из металлического материала, у нее было три глаза и тысяча рук. Глаза были сердитыми, а на голове была корона в форме лотоса. Все в этой статуе выглядело странным и уникальным.


На ладонях статуи, дожидаясь группы Хана, стояло больше семидесяти апостолов. Должно быть, тут собрались все выжившие апостолы из Млечного Пути.


На короне, что была на голове золотой статуи, стоял молодой апостол с детским лицом и трещиной на лбу. Хотя он был молод, он все же был выше всех.


Чуть ниже него находилось три старца, которые явно не были апостолами. Они были настоящими членами расы трехглазых, что Хан смог подтвердить благодаря своей глазной технике.


Остальные семьдесят апостолов стояли еще ниже, поэтому можно было сделать вывод, что их ранг в этой иерархии самый низкий.


Хан не понимал почему самый молодой апостол сидел выше всех. Пусть у него был третий глаз, а сам он отличался от остальных апостолов, его место все равно не должно быть выше своего мастера.


– Я получил воспоминания о тебе от другого апостола, поэтому я знаю, что ты Хан — наш враг, который уничтожил множество апостолов, – сказал молодой апостол, смотря на Хана сверху вниз.


Хан улыбнулся.


– Ты прав, я Хан. На Земле есть старая поговорка: око за око. Вы, апостолы, убили моих братьев и друзей, поэтому я, естественно, хочу убить вас. Даже если вы обратитесь в прах, я хочу взять и растоптать вас ногами.


– Хороший настрой, – сказал глубоким голосом молодой апостол. – Уровень твоей энергии превышает максимальные энергоустановки обычных апостолов — они тебе не ровня. Однако в их смерти был смысл, они не погибли в пустую.


Хан поинтересовался:


– Обычные апостолы? То есть хочешь сказать, что ты необычный?


Молодой апостол кивнул головой.


– Учитывая твой интеллект, ты уже должен был догадаться, что эти апостолы — это клоны, а всем клонам нужен исходник. Таким исходником для других апостолов послужили три старейшины расы трехглазых, поэтому боевая мощь этих клонов только на начальном уровне верховного. Впрочем, твою силу нельзя измерить при помощи обычной ранговой системы, и причиной тому способность Конец Пустоты. Ты специализируешься на ведении боя с человекоподобными формами жизни, а апостолы-клоны находятся ниже этой категории. Помимо этого, ты коварный человек, который является спецом в инженерии, фармакологии, а также в создании смешанных зверей при помощи биоинженерии. В твоих рукавах полно трюков, поэтому с тобой тяжело иметь дело. Кроме того, ты начинал не как традиционный воин. Твой путь берет начало с изучения запрещенных техник, в результате чего твое понимание боя отличается от других воинов. Таким образом, если давать тебе общую оценку, то ты не воин, а монстр.


– Мне нравится ход твоих мыслей, – улыбнулся Хан. Похоже, его ничуть не задело то, что его обозвали монстром.


Хмпфх~


Молодой апостол хмыкнул и продолжил:


– Я читал историю Земли. Есть у вас одна поговорка: для врагов всякая дорога узка. Я был призван, чтобы разобраться с тобой, однако же ты нашел меня так быстро. Я не знаю, как тебе удалось меня здесь обнаружить. Увидев, что ты приближаешься к орбите этой планеты, я уже сказал всем остальным отбросить все планы побега. В отличии от остальных, ты нас ненавидишь и будешь преследовать до тех пор, пока не убьешь вне зависимости оттого, что для этого потребуется сделать.


Хан кивнул и сказал:


– И в итоге, заметив меня, первым делом ты собрал всю свою команду и отступил на необходимое поле боя, чтобы дождаться там меня. Не думаю, что ты обычный противник. Я перебил уже целую кучу апостолов и потому вижу, что ты отличаешься. Ты прямолинеен, и ты уже искал обо мне информацию. Предполагаю, ты думаешь, что, отступив на это поле боя, ты сможешь меня убить. В этом кроется причина твоего бесстрашия. Если я прав, ты специально подготовил эту странную статую и построение, в котором сейчас находишься. Судя по всему, это не кончится, пока одна из сторон не падет. Итак, кто же ты такой?


Хахаха~


Молодой апостол улыбнулся и сказал:


– Прямо как и говорилось в данных…Хан не только хитер, но и очень умен, хорошо продумывает шаги наперед, оценивает риски и куда ж без острого языка. Однако в этот раз ты совершил ошибку. Я знаю о тебе больше, чем ты думаешь. Я знаю, что твой Конец Пустоты может подавить все сверхсилы, поэтому я не буду использовать в бою групповую тактику. Как ты уже мог догадаться, эта статуя — наше бесценное оружие, необходимое только для противодействия твоему ненормальному Концу Пустоты. Неважно каким свирепым ты был в прошлом, сегодня ты здесь умрешь, потому что я отличаюсь от других апостолов. Я клон Короля трехглазых. Даже старейшины нашей расы неровня мне. Сегодня ты умрешь не от моих рук, а от рук этого гуманоидного оружия. Также могу сообщить, что меня зовут Зеро, кодовое имя нулевой апостол.


Хан шокировано нахмурился:


– Ты сказал, что Тысячерукий Асура — это гуманоидное оружие?


Зеро улыбнулся.


– Ты не ожидал того, что у расы трехглазых был не только Темный Король, так ведь? Если правильно предполагаю, ты уже виделся с Темным Королем или по меньшей мере встречался с его духом, который остался после смерти. В противном случае нет никакого другого объяснения тому, что ты идеально слился с Темными Кристаллами. Я четко вижу, что ты слился уже с шестью Кристаллами, и твое тело все больше эволюционирует в сторону совершенства. Сила тьмы, ранее принадлежащая Темному Королю, стала одним из твоих основных козырей. Они существует в тебе, не конфликтуя с другими силами, в результате чего ты не чувствуешь какой-либо боли или дискомфорта. Учитывая, что ты человек, я не верю в то, что ты способен идеально слиться с темной силой. Ты обычный человек, изначальная споровая модель, без всяких приобретенных мутаций, чего нельзя сказать про длинноухую девушку позади тебя. Она родилась уже с темной силой в своем теле. Короче, без помощи Темного Короля ты бы не смог достичь текущего состояния. Какая жалость, пусть ты увиделся с Темным Королем, пусть он помог тебе, что с того? Ты должен знать, что, несмотря на всю мощь Темного Короля, Король трехглазых все равно захватил его и запечатал. А все потому, что наш Король контролирует больше одного гуманоидного оружия. В глазах расы трехглазых только существа с катастрофической мощью будут считаться гуманоидным оружием. Помимо Темного Короля, Тысячерукий Асура как раз один из таких. Все гуманоидные оружия запредельно сильны, но их также тяжело контролировать. Этот Асура именно такое трудно контролируемое оружие. Разговаривая с тобой, я полностью активировал его. Хахах, ты ведь этого не ожидал? Этот разговор я провел в тактических целях.


После всех этих слов Зеро злобно улыбнулся. Он небрежно махнул рукой, и находящиеся внизу апостолы схватились за руки Асуры, после чего стали вливать в них энергию.


Грохот~


Подземелье задрожало, а на лбу Тысячерукого Асуры медленно раскрывался третий глаз. Он сиял таинственным ярким светом. Все могли ощутить, что в этой статуе собирается громадное количество силы.


– Хан, ты думал, что всю свою жизнь будешь умнее всех, но в этот раз тебя обвели вокруг пальца. Я потратил так много сил, чтобы понять тебя и в конечном счете нашел способ разобраться с тобой. У тебя все еще есть настроение разговаривать со мной? Если бы ты так по-идиотски не трепался со мной, у тебя бы, может, и был бы шанс сбежать. Но теперь пришло время активировать гуманоидное оружие, а значит, пришло время тебе умереть! Теперь, согласно воле Короля трехглазых, я даю тебе последний шанс. Поведай о секрете странного поведения Солнечной системы, в противном случае я буду пытать тебя до тех пор, пока ты не станешь молить о смерти! Взгляни на этих хорошеньких юных дам позади себя. Должно быть, они тебе дороги! Невинный робот и темный летающий монстр, все они умрут из-за тебя!


Апостол Зеро был чертовски высокомерен. Он угрожал жизням Цзянь Цзя и Ло Ин, чтобы повлиять на Хана, словно победа уже была в его руках.


В тот миг глаза Хана раздраженно вспыхнули.


Он поднял лук Летающее Перо, прицелился в одного из апостолов и выпустил стрелу.


Бэм~


Стрел не было, но стоило ему отпустить тетиву, как в цель почти со скоростью света устремилась вспышка молнии. В стрелу была вложена колоссальная сила. Выстрел непросто попал в апостола — он снес его вместе с золотой рукой, на которой тот стоял.


Треск~ Треск~ Треск~


Там не было ничего, что могло бы защитить от удара молнии. В итоге вместе с апостолом было разрушено три руки Асуры.


Уууу~


Уже почти до конца раскрывшийся глаз Тысячерукого Асуры после выстрела стал медленно закрываться. Остальные апостолы поспешили и влили энергию, чтобы предотвратить закрытие глаза. Так как теперь апостолов было меньше, оставшимся приходилось собственными силами покрывать нехватку энергии.


Все апостолы, включая Зеро, были шокированы!


Оружие Божественного ранга!


Черный лук в руках Хана, к которому не было стрел, на самом деле был оружием Божественного ранга! Пусть у Летающего Пера не было стрел, его выстрел, тем не менее, мог пронзить небеса!


С таким оружием Хан мог перестрелять всех апостолов на статуе, словно воробьев.


– Я позволил тебе говорить, а ты лишь сотрясал воздух, – глаза Хана были смертельно холодны, совсем не такие, как раньше. – Больше всего я ненавижу людей, которые используют моих друзей, чтобы угрожать мне. Не думай, что знаешь меня только потому, что почитал информацию. Все, что ты знаешь — это мое прошлое! Еще одно слово, и я тебя убью.
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Глава 346



Глава 346 – Сила Хана + Плутона


Властный тон Хана шокировал апостолов. При таких обстоятельствах дальнобойные атаки Хана были для них худшим кошмаром. Тиранический лук Летающее Перо по желанию Хана мог в любой момент забрать жизнь любого из этих апостолов.


Третий глаз этого странного гуманоидного оружия, Тысячерукого Асуры, медленно закрывался. Вполне очевидно, что Хан продолжит шпиговать апостолов стрелами, если те и дальше будут пытаться активировать оружие. Асуре не хватает энергии для атаки, и Хан не даст своим противникам шанса добиться своей цели.


Молодой Апостол Зеро стиснул зубы и сказал, понизив голос:


– Я не ожидал этого, но твоя сила гораздо выше той, что описана в полученной информации. У тебя очень мощный лук, однако понимаешь ли ты, что у нас больше людей, и мы не боимся смерти! У тебя никак не получится перебить нас всех при помощи одного лишь лука.


Хан улыбнулся.


– А кто сказал, что я буду вас всех убивать?


Шух~


Без лишних слов Хан начал пускать новые стрелы. Летающее Перо было нацелено на третий глаз Тысячерукого Асуры!


Апостолы пришли в бешенство, ведь Хан атаковал тело гуманоидного оружия. Сила этого лука была настолько внушительной, что даже защита Асуры может не выдержать. Кроме того, Асура еще даже не активировал свою силу!


Промелькнул луч белого света — луч, приносящий с собой дыхание смерти. В тоже время апостолы выкрикнули и прыгнули на встречу свету, что выстрелил из лука Хана, стараясь защитить статую своими телами.


Пуф~ Пуф~


Летающее Перо было оружием божественного класса. Стрела Хана пробила сразу три тела апостолов, мгновенно рассеивая их в пыль. Все апостолы находились на уровне верховного, к тому же все они были одеты в высокоуровневую тяжелую броню. Но даже так Хан мог легко прострелить их.


Хан не использовал всю свою силу, потому что мощь выстрела зависит от вложенной в него энергии. Бей он во всю силу, вероятно, хватило бы одной стрелы на десять апостолов, но в таком случае он затратил бы гораздо больше энергии, а это быстро его ослабит.


При виде того, как Хан унижает апостолов своим луком, Ло Ин захихикала. Даже Черное Яйцо, зверь, не особо ладящий с Ханом, сейчас выглядел довольным. Возможно, причина в том, что пытка собственных врагов — зрелище вполне приятное. Бледнолицые апостолы выглядели крайне напряженно. Любому понравится их жалкий вид.


– Ох, я промазал? – тихо пробубнил Хан, наклонив голову. – Видимо, в этот раз нужно использовать больше силы.


Хан снова поднял лук.


Хоу~


Целая куча апостолов прыгнула еще до выстрела Хана, но он их всех обдурил, потому что не собирался стрелять. Они приземлились на землю, чувствуя себя идиотами.


Хан улыбнулся и сказал:


– Че вы такие резкие? Парни, я не собираюсь так просто вас убивать.


Звук скрежета зубов Зеро становился все громче и громче. Он слабо махнул рукой, и десяток оказавшихся на земле апостолов одновременно бросились на Хана. Казалось, что они пытаются отвлечь его от обстрела статуи при помощи своего численного преимущества.


Шух~


Прежде чем Хан успел среагировать, Плутон, стоящий позади Хана, ринулся в бой. Его движения шокировали всех, кто стоял возле него.


Хан долгое время считал, что по причине замены тела на более слабое, боевые способности Плутона сильно снизятся в сравнении с прошлым. Но на самом деле это было не так. Тело, данное 9527, было весьма мощным. Когда Плутон рванул к врагу, все могли ощутить вибрацию от его движений, а также увидеть, как трескается земля под его ногами.


Он влетел в толпу. От удара апостолы отлетели. У Плутона не просто были мощные атаки, в нем таилась какая-то сила, которую Хан раньше никогда не видел. Каждое его движение было наполнено уверенностью и жестокостью.


По прошествии считанных секунд на земле лежал десяток апостолов со сломанными шеями. Плутон посмотрел на руки, которыми только что перебил апостолов, а затем удовлетворенно кивнул. Похоже, он тоже осознал, что его новое тело было экстраординарным.


Тем временем выражение Зеро кардинально изменилось. Сражаться с одним лишь Ханом уже было крайне тяжело, но теперь в дело вступил еще и этот богоподобный Плутон, и все стало еще хуже. В данный момент даже если в бой вступят все апостолы и три старейшины, шансы на победу все равно будут не очень велики.


Дело было не в каких-то уловках, а в прямом силовом противостоянии.


Кроме того, Черное Яйцо, Цзянь Цзя, манипулирующая водяным элементом, и Ло Ин, которую защищает Банши, еще даже не присоединились к битве. Чаша весов в этом сражении явно склонялась в пользу Хана.


Предельно ясно, что Хан изменился и сильно повзрослел по сравнению с прошлым. Он попросту уже был не тем человеком. Один мудрец сказал: человек, ушедший на три дня, уже не вернется прежним. Возможно, Хан как раз такой случай.


Рев~


Зеро внезапно рассвирепел в лицо напасти. Он взревел с мрачным лицом. Возможно, он понял, что все не так просто, как он думал, и перед лицом отчаяния в нем что-то пробудилось.


Шух~ Шух~ Шух~


В следующий момент остальные 60 все еще живых апостолов одновременно спрыгнули со статуи и побежали в сторону Хана с Плутоном.


– Вперед, Черное Яйцо! – приказал Хан.


Когда число врагов увеличилось, Хан подумал, что самое время зверю вступить в бою. К сожалению, засранец лишь высокомерно дернул головой, совершенно не слушая его. Это сильно разозлило Хана. Зверь вообще не слушался его приказов. В этом плане он был куда хуже Призрачной Клешни, Клешни Демона и Серебряного Лиса.


Тем не менее, даже если Черное Яйцо отказывается сражаться, сила этих апостолов вряд ли доставит много проблем Хану и его компании. Область Пустоты открылась, и все апостолы лишились своих сил.


Тем временем Плутон выпустил всю свою мощь. Он был подобно мечу — всепобеждающему мечу, который проходил через апостолов, как нож сквозь масло.


Хан же в свою очередь тоже был бойцом ближнего боя, но в данный момент он использовал лук! Стоило одному из апостолов приблизится к Плутону, как его тело пронзила вспышка белого света!


Цзянь Цзя и Ло Ин так и не вступили в бой. Комбинация Плутона и Хана остановила более шестидесяти апостолов, не позволяя девушкам сделать и шагу вперед.


Хрясь~ Хрясь~


Рука Плутона, словно механическая, разрушала все к чему прикасалась, будь то руки врага или головы. А приблизившихся апостолов Хан нещадно пронзал стрелами! В мгновение ока все шестьдесят апостолов были истреблены руками Хана и Плутона.


Плутон повернул голову и посмотрел на Хана. Похоже, он был вполне удовлетворен командной работой в этой битве. Когда активировалась Область Пустоты, они оба не утратили боевой мощи, в то время как апостолы, потеряв свои сверхсилы, стали крайне уязвимы к атакам.


Глазу Асуры, само собой, не хватало энергии, поэтому он окончательно закрылся. Осталось только четыре врага: Апостол Зеро и три трехглазых старейшины.


Хан улыбнулся и сказал:


– Вы как, парни, сами спуститесь, или мне вам помочь? Если честно ответите мне на пару вопросов, я, может, даже отпущу вас живыми. Итак, скажите мне, что там за саркофаги вверху? И что это за гуманоидное оружие, Тысячерукий Асура, он… – Хан оборвал свою речь на полуслове и нахмурился.


Он заметил, что в его противниках проявились какие-то изменения. Троица старейшин выглядела практически парализованными, словно кто-то забрал их кости. Они встали на колени и смотрели вверх, в то время как Зеро опустил свою голову.


Шух~


Внезапно Хан увидел, как три Небесных Глаза на лбах старейшин одновременно открылись. В тот же миг третий глаз Зеро тоже начал медленно открываться.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 347



Глава 347 – Третий Глаз Апостола Зеро


В битве произошли странные изменения. Тритий глаз Зеро, а также глаза трех старейшин открылись!


Темно-красный свет, исходящий со лбов старейшин и Зеро, был похож лучи, пронзающие сумрак.


– Зеро поглощает Небесные Глаза остальных! – нервно крикнула Ло Ин. По причине темной энергии, которая содержалась в теле девушки, она была очень чувствительна к определенным феноменам.


Шух~


Хан тут же натянул лук и пустил стрелу в Зеро! Холодный белый свет мчался вперед, неся в себе громадную мощь!


Внезапно золотая рука Тысячерукого Асуры двинулась и перехватила стрелу. Хотя стрелы Летающего Пера была сильны, у них все равно был предел. К тому же Хан был истощен от чрезмерного использования этого оружия, поэтому стрела пробила только четыре руки Асуры, а затем потеряла свою силу.


Хехехе~


Зеро, находясь под защитой Асуры, злобно рассмеялся.


Хан не понимал почему статуя внезапно пришла в движение? Его третий глаз ведь до сих пор закрыт?


Пум~


Зеро поглотил энергию трех старейшин, после чего старики неожиданно рухнули. Их тела были неподвижны.


Теперь третий глаз Зеро был полностью открыт, он излучал кроваво-красный свет.


– Ты знал? Бог даровал нам Небесный Глаз при помощи какой-то генетической мутации. Такой глаз дает нам силу очень близкую к силе Бога, – Зеро говорил, сидя на голове статуи со скрещенными ногами. – Возьмем, к примеру, моего мастера, Трехглазого Короля. Будь он на углубленном уровне Темной Сети, его способности все равно были бы богоподобными. К сожалению, силы Темной Сети боятся его мощи. Корпорации Темной Сети охотно вербуют обычных бойцов вроде тебя, но людей с экстраординарной силой, таких как Трехглазый Король, они хотят подавить. И причина только в том, что наш Король сильнее любого из так называемых Богов и Демонов тех корпораций! Тот же Темный Король обладал силой достаточной для уничтожения всего Млечного Пути! Ну и что с того? Трехглазый Король все равно смог заточить его, он все равно захватил его под свой контроль! Это лучший показатель силы нашего Короля!


Зеро сказал это крайне высокомерно, мол, виноград кислый только потому, что он не хочет его пробовать.


В Темной Сети полно организаций, и все они хотят для себя лучшего, но, само собой, они не могут вербовать кого попало. Трехглазый Король был элитой, но, к сожалению, ему не удалось войти в Темную Сеть. Однако это не значит, что Боги и Демоны боятся его.


Хан провел кое-какое время в Корпорации Всех Богов, и эта корпорация была лишь одной из многих сил Темной Сети. Ее сила была непостижимой. Особенно глубокое впечатления на Хана произвели пограничные войска. Там было так много солдат, и основу войск составляли сильнейшие верховные, да и большинство обычных солдат тоже достигали уровня верховного.


Для Хана, пришедшего из отдаленного региона, такое зрелище было просто немыслимым. На Земле было только два верховных, один из них Хан, а другой — Кэ Лаке, к тому же они оба достигли этого уровня в прошлом году. До этого на Земле вообще не было никаких верховных.


Корпорации, способные по мановению руки вызвать на поле боя войско верховных, явно не так слабы, как Зеро о них думает.


Хан слегка нахмурился, а Зеро рассмеялся и сказал:


– Благодаря доверю моего мастера, сейчас у меня такое же тело, как и у него. И пусть это копия, мой Небесный Глаз также является Глазом Реинкарнации! Вероятно, ты озадачен. Спрашиваешь, что это за глаз? Если кратко, Глаз Реинкарнации может контролировать жизнь и смерть. Я обратил силу этих трех стариков в свою собственную! – договорив до этого момента, он поднял правую руку, и это шокировало Хана, потому что он увидел, как она увядает! Словно ветка дерева, которая по мере приближения зимы постепенно желтеет, теряя все признаки жизни. Зеро продолжил яростным тоном: – Хан, я ненавижу тебя! Я проклинаю тебя! Я был рожден несколько дней назад, а теперь из-за тебя мне придется умереть. Эта такая несправедливая сила. Если я сражусь с тобой с текущим телом, у меня не будет и шанса на победу. Все из-за твоей тупой сверхсилы, которая подавляет мою собственную! Все, кто на одном уровне с тобой или ниже, все они не могут даже поднять на тебя руку! Все из-за этой идиотской силы!


Губы Хана слегка дрогнули. Конец Пустоты — сила действительно несправедливая. Стоит ее активировать, как все эти супер сильные верховные превратятся в идиотов. Но Хан не чувствовал вины за то, что имеет подобную силу, наоборот, он был очень рад этому. Рука апостола продолжала увядать, однако Тысячерукий Асура в тоже время стал выглядеть еще более золотым, а третий глаз на его лбу снова начал открываться. Судя по всему, Апостол Зеро активировал гуманоидное оружие каким-то собственным методом.


Зеро продолжил вопить:


– Так как Тысячерукий Асура прибыл с небес, Мастер подтвердил, что он сын Бога, который бросал вызов вселенной и даже всей Темной Сети! Я горд тем, что являюсь клоном моего мастера, поэтому я убью тебя любой ценой! Скажу прямо, я слился с Асурой. С этих пор нет никакого Зеро, я буду возрожден как Тысячерукий Асура, я вернусь в эту вселенную! Ты столкнешься с самой мощной версией меня! Меня в качестве гуманоидного оружия! Я больше не боюсь твоей сверхсилы!


ХАХАХА~


Смех Зеро эхом проносился по подземной гробнице. Вслед за этим Тысячерукий Асура медленно поднялся и встал на свои четыре ноги.


Да, у Асуры было четыре ноги, 1000 золотых рук и Небесный Глаз, который сейчас медленно открывался.


Зеро встал на колени, находясь на голове Асуры. Его тело все больше и больше увядало, после чего рухнуло, рассыпавшись прахом.


Внезапно Асура двинулся. Одна из его рук поднялась над головой, а затем при помощи двух пальцев забрала красный кристалл. Это был третий глаз, который Зеро оставил после себя!


Бум~


Хан поднял лук и еще раз выстрелил.


К сожалению, у Асуры была тысяча рук, которые, ко всему прочему, были быстры и сильны. Эти руки стали лучшей защитой от стрел Хана. Хотя блокирование стрел для Асуры обходится потерей нескольких конечностей, это не так уж и важно, если учесть количество этих конечностей.


Однако у Хана ситуация была хуже, его руки уже начали дрожать. Эти разрушительные выстрелы требуют много как обычной, так и темной энергии, и Хан продолжал стрелять, несмотря на быстрое истощение своих сил.


Бэм~


Асура поместил Небесный Глаз Зеро в свой собственный, после чего его лоб сразу же выстрелил мощным лучом красного света. Глаз идеальным образом интегрировался со статуей, словно Небесный Глаз Зеро с самого начала принадлежал Асуре.


Фьюх~


Невероятная золотая статуя выпустила вздох облегчения, одновременно с этим выпуская низкий звук, похожий на то, как монстр просыпается от долгой спячки. Плутон слегка нахмурился из-за этого звука и сделал шаг вперед.


Неподалеку находилось Черное Яйцо. Казалось, зверю было скучно смотреть эту битву, но он внезапно обрадовался и тут же прыгнул Хану на плечо, всматриваясь в голову Асуры, в то время как со рта у него обильно текла слюна.


Гав~ Гав~ Гав~ (П.П. Серьезно, он правда гавкал.)


Зверь восторженно рыкнул, будто изголодавшийся волк, почуявший запах сырого мяса.


– Ты хочешь это съесть? – Хан обратился к Черному Яйцу, покачивая головой. Он внезапно вспомнил, что с самого рождения зверя, он его не кормил…
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Глава 348



Глава 348 – Вырывающее Глаза Черное Яйцо


Черное Яйцо, захлебывающееся собственной слюной от вида активированного Асуры, вызывал у Хана только отвращение. Хан, как нормальный человек, не испытывал какого-либо интереса к этому куску металла.


Он слабо улыбнулся. Как бы там ни было, у Черного Яйца наконец появилась причина сражаться. Будучи внушительной силой на стороне Хана, Черное Яйцо было сильнее Серебряного Лиса, Призрачной Клешни и Клешни Демона. Даже сам Хан уступал ему. Зверь мог легко побить его даже без использования Духовного Убийства, и этого было достаточно, чтобы доказать его силу.


Теперь духовный зверь с золотыми зрачками наконец продемонстрировал сильное желание сражаться, и именно это было необходимо Хану.


– Отлично! Убей его! Ради этого можешь делать все, что пожелаешь! – Хан громко крикнул в сторону зверя.


Оу~


Услышав эти слова, Черное Яйцо рвануло вперед без всяких промедлений. Хан и Плутон последовали сразу за ним.


В этом звере заключался сильнейший боевой потенциал из всей команды Хана.


Грохот~


Черное Яйцо могло летать. Он уклонялся от атак Асуры, словно стремительная ракета. Приблизившись к лицу статуи, он свирепо ударил своими острыми когтями!


Он лишь разогревался. Сильнейшей атакой зверя был выстрел черными лучами изо рта. Разрушительная сила этой способности ничуть не уступала стрелам из Летающего Пера. А с учетом его скорости и маневренности враг окажется в смертельной опасности.


Никто не знал какой силой в прошлом обладал Плутон. Однако сейчас со своим новым телом он казался феноменальным воином. Сила волокнистого тела позволяла Плутону играть с металлическим противником, как с куском теста.


Сила Плутона шокировала. Он даже не боялся быть атакованным. Его текущее тело обладало высоким уровнем эластичности, поэтому вражеские атаки при попадании могли только отбросить его, словно упругий мяч, но повреждений они совсем не наносили. Даже острейший меч не мог пронзить его тело.


У Ло Ин была странная сверхсила. Так как ее Банши существовала даже при включенном Конце Пустоты и могла делать все, что пожелает, эту способность нельзя было назвать привычной сверхсилой.


В целом, Банши была хороша в духовных атаках. Она могла пройти через тела врагов подобно тени, напрямую уничтожая их души. Кроме того, она могла обрести физическую форму, в которой ее, будто орлиные когти, могли прознать тела врагов и вырывать их сердца. Это существо было очень страшным, но в тоже время таким реалистичным.


Что касается вечно гордой Цзянь Цзя, со своей крайне редкой полноценной водяной сверхсилой она была слабейшим бойцом в команде. С одной стороны, ее уровень был недостаточно высок, с другой — несмотря на редкость своей способности, она не обязательно должна обладать феноменальной силой. В большинстве случаев атаки Цзянь Цзя по силе уступали кулачным выпадам Плутона и Хана.


Оба парня были весьма грозны в ближнем бою. Плутон давил всех своей немыслимой силой, а Хан олицетворял в своем стиле боя хаотические темные силы. Каждый раз, когда их кулаки находили свою цель, всем казалось, что эти удары могут разрушить небо и землю.


Однако же сила Цзянь Цзя была не настолько внушительной, но она превосходно выполняла на поле боя роль поддержки. Она могла выпустить холодный воздух и заморозить врагов. Когда Хану нужно высоко прыгнуть, она может создать ледяную преграду, которой Хан может воспользоваться и при помощи Шести Путей Пустоты сманеврировать необходимым ему образом. Когда необходима защита, Цзянь Цзя также может устанавливать ловушки или строить ледяные стены.


Короче говоря, несмотря на то что отряд был собран на скорую руку, каждый боец привносил в командную работу какое-то свое уникальное качество. Они вкладывали в битву все свои навыки, повышая коллективную боевую мощь до феноменального уровня.


В таких обстоятельствах враг Хана, так называемое гуманоидное оружие — Тысячерукий Асура, был в затруднительном положении.


Хан наконец заметил, что Черное Яйцо было не столько заинтересовано в металлическом теле Асуры, сколько в третьем глазу.


Зеро поглотил силу глаз трех старейшин, после чего соединил Глаз Реинкарнации с Асурой. После ряда сложных трансформаций и изменений третий глаз Асуры, сияющий красным светом, внезапно превратился в энергию, которую Хан раньше никогда не видел. В ней содержалась внутренняя энергия, темная энергия, принадлежащие клонам биологические силы, а также редкие виды энергий, которыми владели гуманоидные оружия.


Черное Яйцо интересовало именно эта странная и сложная энергия. Он летал в воздухе и пытался ухватиться за лицо Асуры в попытке вытащить третий глаз.


Если припомнить старые деньки, то можно сказать, что звереныш был крайне жаден до силы Хана. Энергия Хана представляла из себя комбинацию двух сил, внутренней энергии и темной энергии. А теперь, когда в глазу Асуры образовалось как минимум четыре разных силы, искушение взяло на Черным Яйцом верх. Казалось, он боится уничтожить третий глаз Асуры, но в тоже время он полон решимости заграбастать его себе и съесть.


Хан тем временем размышлял:


«Значит, Черно Яйцо не интересуется обычной энергией и его больше привлекают такие смешанные и сложные виды? Если это так, накормить его будет непросто. Где мне искать столько смешанных видов энергий для этого засранца?


В любом случае атаки зверя причиняли Асуре много проблем. Без сомнений, третий глаз Асуры имеет важное значение для нападения. Но сейчас третий глаз не получалось применить.


Пока зверь так агрессивно пытался добраться до глаза, Асура не мог его нормально использовать. К тому же ему приходилось постоянно прикрывать его, чтобы избежать атак зверя.


Хан и Плутон сражались с врагом лицом к лицу, Черное Яйцо решительно пыталось достать третий глаз, а Цзянь Цзя поддерживала их на расстоянии.


Шух~


Банши Ло Ин широко открыла глаза и уклонилась от атаки. После этого она рванула куда-то неподалеку от поля боя и подобрала черный кристалл, который упал с тела Зеро, после чего она передала его Хану.


В этот момент Хан, будто увидел мираж. Банши казалась ему не такой уж и страшной. Более того, она тепло улыбнулась ему, выглядя при этом довольно доброй.


К сожалению, момент пролетел мгновенно. Банши снова натянула на свое лицо холодную маску и продолжила сражаться.


Хан же посмотрел на черный кристалл в своей руке. Это был последний Темный Кристалл, оставленный Лу Яо после своей смерти. Этот кристалл отличался от других, он больше напоминал черный алмаз и его цвет был еще темнее, чем у остальных.


Оказывается, последний кристалл был спрятан в теле Зеро. Но это тело ему больше было не нужно, поэтому он отбросил его, а кристалл в тот же миг выпал на землю. К счастью, Банши заметила это и подобрала его.


– Вместе с этим все семь кристаллов собраны! – внезапно осознал Хан.


В тоже время Черное Яйцо наконец не на шутку воспылало. Он хотел этот глаз, но Асура его твердо защищал, и это взбесило зверя. Он начал безумно ускоряться, после чего врезался в руку Асуры, мгновенно уничтожая ее.


В тот же миг Черное Яйцо ухватилось своей черной лапой за глаз, в следствие чего этот странный ярко-красный глаз был мгновенно извлечен!


Ауч~
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Глава 349



Глава 349 – Металлическая Форма Жизни и Предположение о Третьем Глазе


Оуу~


Тысячерукий Асура издал жалкий крик — произошло что-то странное.


Гигантский стометровый Асура рухнул на землю с подкошенными ногами. Множество рук втянулось в его тело, оставляя снаружи только девять, в то время как само тело было неподвижным, словно цветок лотоса.


Стук~


В сопровождении громового звука и золотой вспышки света стометровый Асура сжался до статуэтки размером с ладонь. Получившаяся фигурка была даже короче лодыжки Хана.


Это внезапное изменение встревожило всех. Все думали, что монстр рассвирепеет, когда Черное Яйцо вырвет глаз, после чего последует яростная битва. Но вместо этого Асура уменьшился!


Хан озадачено подобрал золотую статуэтку. Сражаясь против гуманоидного оружия, он не победил, но зато получил вот это!


– Эта штука…– покачивая головой, говорил Хан.


Пока он рассматривал фигурку, Черное Яйцо куда-то убежал вместе с третьим глазом Асуры. По каким-то причинам Черное Яйцо не хотело есть глаз перед Ханом.


– Я пойду! А вы защитите Ло Ин! – Банши вызвалась последовать за зверем. Так как она была неведомым существом, чья энергия близка к духовной, только ее скорости хватало для погони за Черным Яйцом. Другие, даже Плутон, не могли сравниться со зверем в скорости.


Хан нахмурился.


– Похоже, это оригинальная форма Тысячерукого Асуры. Не думал, что он такой крошеный.


Цзянь Цзя сказала:


– Это удивительная статуэтка. При достаточной энергии она может перезапуститься. Ее контролирует энергетический распылитель. Во время этого боя гибкость статуи была почти как у живого бойца, а ведь эта штука металлическая. Не забывай, что нам по большей части повезло с победой над ним. Все благодаря Черному Яйцу, которое вырвало глаз и тем самым предотвратило бой со статуей в полную мощь. Взгляни на лоб Асуры — он пуст. Тут также есть какие-то отметины. Это значит, что гуманоидное оружие в прошлом уже было с тремя глазам. Скорее всего, Тысячерукий Асура с третьим глазом — это сильнейшая форма. Хотя Зеро переместил свою жизнь и третий глаз в Асуру, глаз апостола не был подлинным, и потому что-то пошло не так. Причина проста, все как с текущими технологическими достижениями. Потерянную руку можно заменить, но никакой воин не поставит себе новую руку. Потому что синтетические руки не так сильны, как родные, а в некоторых случаях они даже могут стать бременем. Именно поэтому на свете так много одноруких бойцов.


Плутон кивнул и добавил:


– Я согласен со словами Цзянь Цзя. В этот раз нам повезло. Из-за различных случайностей Асура не смог показать свою истинную силу. Судя по колебаниям внутренней энергии в его теле, у этой статуи большой потенциал в бою. Это напомнило мне о том, что сказал Зеро: именно Трехглазый Король впервые обнаружил эту статую. У Асуры было три глаза, как и у Короля. Что за совпадение. Очевидно, металл с таким удивительным свойством к деформации, из которого и состоит Асура, — это не то, что может быть создано при помощи обычных галактических технологий. Творец этой вещи, наверняка, пришел издалека.


Хан понизил голос.


– Я понимаю о чем ты говоришь, но мне в голову пришла несколько иная мысль. Известно, что раса трехглазых имеет, что неудивительно, третий глаз, однако расу существ с подобным отличительным признаком найти крайне непросто. И вот погибли сотни миллионов представителей этой расы, а я за все время видел только пятерых обладателей трех глаз, включая этого клона Зеро. Кроме того, Леса, Райли и Цербер Артур около трех лет скрывались во флоте трехглазых, но им ни разу не встретился солдат с Небесным Глазом. Это значит, что шанс пробудить глаз есть у одного на несколько сотен миллиардов, а может, и триллионов. Я уже изучал генетику. Если Небесный Глаз является биологической особенностью расы трехглазых, то такой низкий шанс наследственности просто немыслим. Посмотрите на эту статуэтку Асуры — у нее есть место под третий глаз, но это место пустует. Может ли быть, что трехглазые забрали у статуи Небесный Глаз? То, что эта генетическая сила пришла извне объясняет низкий процент представителей трехглазых, которые могут активировать Небесный Глаз.


Плутон внезапно задумался, а затем сказал низким голосом:


– Дерзкое предположение, но смысл в нем есть. В конце концов, никто не знает почему кому-то из человеческой расы удалось эволюционировать в трехглазого. Говорят, что это генетическая мутация, но, что если нет? Это произошло десятки эпох назад, так что о произошедшем точно никто не скажет. В таком случае нам и правда повезло. Если бы Асура был целым, а также имел при себе свой третий глаз, мы бы, наверное, не смогли справиться с этим таинственным металлическим парнем.


Хан пожал плечами и улыбнулся.


– На самом деле я с детства больше всего мечтал о том, чтобы взглянуть на небо за пределами Земли. Я был бы более чем рад, если бы у меня был маленький потрепанный корабль. А что теперь? Все становиться сложнее. Сначала разумные существа, затем энергетические существа, а теперь металлические? Что если этот Асура не уникален в своем роде, другими словами, в каком-то неведомом уголке вселенной есть еще железные монстры с третьим глазом? В таком случае все может скверно обернуться. Я никогда не видел Трехглазого Короля, но его Глаз Реинкарнации, который передался Апостолу Зеро, невероятен. Он может контролировать жизни, он может поглощать жизни других, когда пожелает, и это даже не сверхсила. Мой Конец Пустоты не сравнится с Глазом Реинкарнации. Допустим придет день, когда я буду, как обычно, занят своими делами, и ко мне заявится шайка железяк с такими вот супер-глазами. Сражений не будет, они легко меня раздавят.


Ло Ин покачал головой, вставляя свои наивные пять копеек:


– Из-за твоих слов этот мир кажется неожиданно ужасным и совсем не красивым. Я думаю у этого Глаза Реинкарнации есть свои условия для использования. В противном случае почему Зеро нас не прибил на месте? Забрал бы себе наши жизни и энергию, и дело с концом. На кой черт ему нужно было воскрешать этого золотого парня?


Глаза Хана зажглись, и он похлопал Ло Ин по голове.


– Умница. Если бы Зеро мог нас убить, ему бы не пришлось доводить себя до состояния саморазрушения. Может, все и правда так, как ты говоришь.


Хихи~


Ло Ин хихикнула и невинно улыбнулась. Цзянь Цзя в свою очередь равнодушно хмыкнула. Похоже, эта маленькая девочка неплохо спелась с Ханом, из-за чего у мисс Лу Шуй проснулась ревность.


Внезапно Ло Ин вскрикнула, но затем быстро прикрыла рот. Выглядела она напуганной.


– Что с тобой? – поинтересовался Хан.


Ло Ин не ответила и только всмотрелась куда-то вдаль. Оттуда вылетело Черное Яйцо, глаза у него счастливо сияли. Защитница Ло Ин, Банши, следовала позади него с бледным лицом. Казалось, она увидела что-то такое, что видеть ей не следовало.


В руках зверя больше не было третьего глаза Асуры — вероятно, он его съел. Может, Ло Ин выкрикнула именно поэтому, а бледное лицо Банши объясняется зрелищем поедания того глаза?


Думая об этом, Хан снова внимательно присмотрелся к зверю. Покрывающие тело тонкие черные чешуйки, а также большой живот и два короткий крыла — все это буквально сверкало. В остальном у него была привычная крупная голова и короткая шея, ряд крохотных зубов во рту и большие сияющие золотом глаза — ничего необычного.


– Что ты видела? – спросил Хан у защитницы Ло Ин.


Банши, чьи плечи покрывали растрепанные волосы, не ответила. Вместо этого она что-то шептала Ло Ин на ухо, а та в свою очередь потирала свои руки, будто дрожа от холода.


– Она сказала, что тебе лучше никогда не злить Черное Яйцо, потому что последствия будут тебе не по плечу, – после некоторых сомнений, она все же прошептала Хану эти слова.
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Глава 350



Глава 350 – Размышления о Черном Яйце


– Она сказала, что тебе лучше никогда не злить Черное Яйцо, потому что последствия будут тебе не по плечу, – после некоторых сомнений, она все же прошептала Хану эти слова.


Хан озадачено спросил:


– Почему она так сказала? У этого мелкого есть секрет, о котором я не знаю?


Мелкий?!


Шух~


Услышав эти слова, Черное Яйцо вперило свои глаза в Хана.


Бум~


Как и ожидалось, Хан и зверь снова развязали драку. В глазах всех остальных они были друг другу естественным соперниками. Трудно было вспомнить день, когда они не бились. Это уже превратилось в образ жизни.


Скорость зверя была внушительной, к тому же у него было маленькое тело, способное на полет. Чтобы справиться с этим парнем, Хану пришлось обучиться многим странным техникам. Он совершил ложный выпад руками, а затем заключил Черное Яйцо в захват ногами. После этого Хана впечатали в землю, но он сразу нанес внезапный удар ногой.


Честно говоря, сражаясь с людьми, Хан никогда не прилагал столько усилий.


Со временем Хан не только совершенствовался в боях с Черным Яйцом, но и стал рассматривать такие поединки как хобби. Имея дело с этим зверем, ему приходилось испытывать себя, используя свои рефлексы на полную катушку.


Некоторое время спустя Хан встал на ноги, на его глазу красовался новенький фингал. Он снова проиграл, однако после боя он ощущал себя очень бодрым.


Бои с Черным Яйцом отличались от боев с другими врагами. Хан легко мог уйти с головой в подобные сражения, не заботясь о последствиях, в то время как против настоящего врага он не мог позволить себе совершить ошибку, потому что она может привести его к смерти. Хан совершенно по разному смотрел на эти два вида сражений.


– Ох, ладно, ты достал меня. Ты дал мне в глаз! В следующий раз ради победы над тобой я придумаю атаку посильнее! – Хан взмахнул кулаком и пригрозил им своему противнику.


Зверь победил, и сейчас у него было хорошее настроение. Он повис на шее Ло Ин с гордым выражением лица.


Присутствующие не могли не покачать головами. Хан и Черное Яйцо сражались каждый день, но странно было то, что между ними никогда не возникало недовольства. На самом деле, казалось, что с каждым боем их взаимоотношения улучшаются.


– Давайте вернемся к 9527 вместе со статуей Асуры. Может, он знает, что это, – предложил Хан.


Станция 9527.


Ло Ин сидела на диване в своей комнате. Она держалась за свою голову руками, разговаривая с Банши.


– Ты уверена, что здесь нет ошибки? У Черного Яйца и Хана такие хорошие отношения. С чего бы ему вредить Хану? Ты же и сама сегодня все видела — они подрались, но это никак не повлияло на их отношения, – сказала Ло Ин.


Защитница Банши покачала головой, на которой по-прежнему были взъерошены волосы. Выглядела она обеспокоенной.


– Если мои тревоги станут реальностью, Хан окажется в большой опасности.


Ло Ин нахмурилась:


– Ты говоришь о потомке дракона? Это возможно? Я знаю, что раса драконов — это легендарные Короли зверей. Они могли пользоваться Законом Пространства и Темной Сетью, а также доминировать над всей вселенной. Они правители древней вселенной, но драконья раса уже давно вымерла.


– Они не столько вымерли, сколько просто исчезли, – Банши подправила утверждение Ло Ин и серьезно продолжила. – Я сама видела глаза Черного Яйца и его свирепую улыбку, когда он проглотил Небесный Глаз, содержащий огромное количество энергии. Я подозреваю, что Черное Яйцо не духовный зверь, а потомок драконов. Он еще не обрел силу для того, чтобы вызвать на бой весь мир, поэтому он временно встал на сторону Хана. Но стоит ему завершить свою трансформацию, как — если верить сказаниям о злой природе Драконов — он обернется смертельной угрозой не только для Хана, но и для всей вселенной.


Я не верю тебе, – упиралась Ло Ин. – Все духовные звери боялись Черного Яйца, потому что они принадлежали к одному виду.


– Это не обязательно. Если он потомок драконов, духовные звери тоже будут его бояться.


Ло Ин не уступала.


– Но Черное Яйцо может использовать духовное убийство, а это уникальная атака духовных зверей.


– Не забывай, что легендарные драконы могли использовать Дыхание Дракона. Возможно, сильнейшей атакой Черного Яйца является не духовное убийство. Просто мы не знаем разницы между дыханием дракона и духовным убийством.


Ло Ин все еще стояла на своем.


– Даже если Черное Яйцо потомок драконов, Хану не обязательно конфликтовать с ним. Они могут стать хорошими друзьями. У Хан много друзей, и он хорошо к ним относиться.


Банши вздохнула и посмотрела на Ло Ин, смирившись с ее упрямством.


– Маленькая Ин, ты слишком наивна. Пусть я не могу с точностью определить происхождении Черного Яйца, но разве ты не видишь гордость, которая у него с самого рождения? Хана можно считать наполовину хозяином Черного Яйца, но, что с того? Разве они не дерутся каждый день? Кроме того, ты должна знать, что Хан, несмотря на свою покладистость, крайне упрямый человек. Мы знаем его не так уж и долго, но при этом мы уже не раз видели, как он отказывался отступать в боях, где на кон поставлена жизнь. Это говорит о том насколько он упрям. Если однажды между гордым Черным Яйцом и упрямым Ханом действительно произойдет конфликт, то начнется битва не на жизнь, а на смерть.


Ло Ин замолкла. Хан и правда был особенным. Он был молод и забавен, но в тоже время крайне упрям. В противовес ему было Черное Яйцо, великое и могущественное. Если они разгневаются друг на друга, битва будет ужасной.


– Черное Яйцо воистину сильно. Сейчас Хан неостановим с такой козырной картой. Вопрос лишь в том сколько еще этот козырь будет в его рукаве?


Обратная сторона вселенной, также известная как Темная Сеть.


Здесь столкнулись время и пространство. Тут было бесчисленное количество бесконечных туннелей, которые тянулись в неизвестном направлением, минуя любые препятствия.


Земля, полная шарма величественная голубая планета.


В данный момент нельзя было сказать, что Земля осталась без жителей. Более того, миллионы пожилых мужчин и женщин отказались покидать планету, на которой жили поколения их предков.


Китай, Север Гор Шань Бэй.


На краю желтой земли находился старик, одетый в фермерский наряд. Он сидел на одной из грядок своих сельхозугодий и завороженно смотрел на отдаленное странное небо, думая о том, что делать дальше.


Пожилые люди обычно упрямы. Молодые знали, что, когда придумали синтетическую пищу, необходимость в фермерстве отпала. Даже овощи можно было вырастить на специальных базах с автоматическим фотосинтезом.


Но этот старик не мог забыть бесплодные земли этой деревни. Он чувствовал, что синтетические зерна не так ароматны, как те, что он вырастил собственными руками.


Однако теперь мир изменился. Старик переместился вместе с Землей в какое-то далекое место. Солнце все еще существовало, но света оно не давало. Земля всегда была во тьме, а на далеком ночном небе больше не было сияния звезд. Компанию Земле составляли лишь несколько планет, такие как Венера и Юпитер. Они тихо ожидали в этом темном мире, и, казалось, что им одиноко.


Старики, оставшиеся на Земле, ощущали себя также. Некоторые уже сожалели о своем решении не следовать за детьми и внуками в галактику Двойной Лошади. Но в свое время не только пожилые не хотели покидать Землю, но и молодые.


В то время большинство людей Земли последовали за армией и эмигрировали, потому что они попросту не могли отказать им. Все знали, что за последние годы труднее всех пришлось солдатам из армии. Множество Земных воинов со сверхсилами сражалось в битвах и проливали свою кровь. Именно благодаря им большинство обычных людей жили относительно спокойно и счастливо.


Человек не может забыть свои корни. Однако солдаты пришли в деревни и начали умолять, чтобы люди ушли. Они со слезами на глазах давали себе пощечины, утверждая о своей некомпетентности. У них не было способа всех защитить, поэтому они просили всех уйти в безопасное место.


Кто бы смог отказать при виде такой сцены? В любом случае жизни 15 миллиардов людей Земли были спасены армией.


Старик несколько часов сидел снаружи. Скурив около половины пачки сигарет, он покорно встал и отправился домой. Людям нужно питаться, но есть в одиночестве довольно скучно, поэтому старик обычно брал себе пару кусочков булочек, бекон и соленья. Когда его мучала жажда, он пил чашку воды из автоматической машины, которая собирала молекулы воды.


Все покинули деревню. Остался только старик и собака по имени Старый Желтый. В прошлом Старый Желтый любил греться на солнце. Но теперь солнце больше не светило, и собака стала еще более подавленной. Обычно она, не двигаясь, лежит во дворе и ничего не ест. Вероятно, ей осталось не больше нескольких дней.


Когда старик открыл дверь во двор, его лицо на мгновение замерло. Старый Желтый, обычно лежащий на земле, теперь выглядел на несколько лет моложе. Он, помахивая хвостом, распластался в стороне от молодого парня. Парень был одет в странную одежду. Она была похожа на броню, которую носили в армии, но у Земных вояк была легкая броня, а у этого человека тяжелая. В прошлом такая броня была бы обычной униформой для мыльных опер.


Парень, сидя на земле, гладил собаку. Увидев вернувшегося старика, он улыбнулся и встал.
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Глава 351



Глава 351 – Последняя Половина Уничтожающего Мир Драконьего Рыцаря


– Ты? – с подозрением спросил старик.


Молодой парень с мечеобразными бровями выглядел очень красивым. Он улыбнулся и сказал:


– Меня зовут Сяо Юэ, и я здесь, чтобы забрать тебя в наш лагерь.


– Лагерь? Что это? – озадачено спросил старик.


– Это место, в котором все поселились, – глубоким голосом сказал парень.


Старик увидел, как Сяо Юэ точно по линии взмахнул рукой. После этого сразу появилась яркая дверь. Прежде чем старик осознал происходящее, собака запрыгнула внутрь.


Старику было любопытно, поэтому он последовал за Сяо Юэ в дверь. Все снова осветилось ярким светом, и старик понял, что прибыл на пляж. На песке было множество пожилых людей вроде него. Тут были арийцы, китайцы, кавказцы, индийцы, арабы, люди из Месопотамии и Восточной Африки. Казалось, что тут собрались все, кто не хотел покидать Землю.


На пляже было полно шезлонгов, а на деревьях и в океане можно было увидеть много шаров света. Так как солнце больше не светит, на Земле стало очень холодно, однако в этом месте было на удивление тепло. Старик вдруг ощутил, как его перестал беспокоить артрит.


Когда старик обернулся, оказалось, что Сяо Юэ пропал на ровном месте. Тем временем собака старика уже нашла себе новых друзей и сейчас гонялась за медленной черепахой. Может быть, причина такого поведения в том, что в этом месте было много света, а также немало морских обитателей.


Поскольку тут собрались люди со всего мира, им пришлось разговаривать на универсальном языке. Как оказалось, старый язык вроде этого может использоваться по всей вселенной.


Старик с северного плато Шэньси быстро завел много новых друзей при помощи своего медленного говора на универсальном языке. В конце концов, он был уже не молод и ему пришлось потратить много лет на изучение этого сложного, но немногословного языка, впрочем, у него получалось неплохо. Так как языковая среда изменилась, он быстро приспособиться к здешнему стилю жизни.


– Парни, как вы попали сюда?


– Ну, меня нашел один человек, он и забрал меня сюда.


– Его звали Сяо Юэ?


– Нет, насколько я помню его звали Небесный Огонь, очень красивый парень со смазливым лицом, к тому же явно гораздо более накаченный, чем я в его годы.


– Я не вижу поблизости какого-то хозяйства, что вы едите?


– Овощи, фрукты, говядина, рыба, морские ежи, да что угодно!


– Откуда вся эта еда?


– Я не уверен, но в тех домиках на пляже всегда есть еда. Белый домик вон там предназначен для хранения молочных продуктов, красный для мяса, зеленый для свежих овощей, а в том большом киоске полно кухонной утвари. Если тебе что-то нужно, можешь просто пойти и взять. Но, само собой, готовить пищу нужно самим, ох точно, ты ж с Китая, наверняка, хорошо готовишь, а?


Старик рассмеялся и гордо сказал:


– Я могу приготовить лапшу на масле! (Oil Splashed Noodles)


– Звучит изумительно, приготовь это сегодня вечером, а я помогу тебе!


– Конечно, а специи тут есть? Эта лапша без специй будет далеко не так хороша.


– Не волнуйся мой друг, тут столько видов одного только перца, сколько я за всю свою жизнь не видел. Тут огромное разнообразие продуктов, ты будешь приятно удивлен.


Старик с Китая и старик с Северной Америки отправились к хранилищу продуктов, чтобы подготовиться к ужину. С виду казалось, что они уже начали здесь полноценно обустраиваться. Возможно, для таких одиноких людей это было лучшее место, чтобы провести свой пенсионный возраст.


В пятнадцати километрах отсюда вдоль береговой линии находилась гора.


Сейчас на утесе стояло два человека. Одним из них был Сяо Юэ, который и привел сюда того старика. В нем бурлила энергия, и он любил улыбаться, однако возле него стоял парень, чье выражение было твердым подобно камню. У этого неподвижно стоящего человека были усы.


– Ты всех привел? – сказал тот суровый человек.


– Да, два миллиона триста семьдесят четыре тысячи и сто пятьдесят восемь человек, – с улыбкой сказал Сяо Юэ. – Это и правда хорошее место, здесь они без проблем могут проводить свое время.


Усатый человек покачал головой. Он взглянул на секундомер с гироскопом в своей руки, эта сложная с виду конструкция называлась Летающей Звездой. Он сказал глубоким голосом:


– Все это временно. До следующей атаки остался 41 день и 9 часов. Надеюсь, что они еще могут повеселиться.


С лица Сяо Юэ не сходила улыбка.


– Чего ты такой пессимистичный? Мы уже сбежали из самого опасного места, а значит, и в следующий раз справимся.


Его собеседник явно был не в духе. Он вздохнул и сказал:


– Что ж, допустим в следующий раз мы снова сбежим, но что насчет следующего? Наше укрытие уже разоблачили, так что не важно куда мы убежим, всемогущая технология Звездного Преследования найдет нас в течении 49 дней, поэтому нам нужно продолжать менять места. А знаешь, что хуже всего? – улыбчивый Сяо Юэ отрицательно покачал головой, а суровый парень продолжил. – Хуже всего то, что, начав бежать, мы уже не можем повернуть обратно. 100 лет, 1000 лет, 10,000 лет — мы будем бежать до самой смерти.


Сяо Юэ действительно любил улыбаться. Он приподнял свои брови и сказал:


– Да не будь ты таким унылым. Мы хотя бы живы, в отличии от Плутона, а это уже неплохо. Если и дальше будем так подавлены, то как нам потом смотреть в глаза Плутону, который пожертвовал собой вместе с 450 миллионами наших товарищей. Сегодня мы живы не благодаря удаче — мы живы, потому что Плутон, Макемаке и Церера вместе с 450 миллионами наших братьев выменяли наши жизни. Мы должны ценить каждый прожитый день. Посмотри на этих людей, у них нет такой бесконечной жизни, как у нас. Даже если завтра их настигнет смерть, сегодня они будут радостно веселиться.


Суровый мужик на секунду остолбенел, а затем пробормотал:


– Может, ты и прав, но даже так ситуация у нас ни к черту. Без защиты Уничтожающего Мир Драконьего Рыцаря мы можем только бежать.


Сяо Юэ слабо улыбнулся и тихо сказал:


– Ты ошибаешься, у нас еще есть один Драконий Рыцарь.


Усатый нахмурился, отвечая:


– Ты имеешь ввиду его? Но у него только часть генов Драконьего Рыцаря. Его максимум можно считать за половину Драконьего Рыцаря, к тому же он молод, слишком молод.


Сяо Юэ посмотрел в небо. В небе Темной Сети не было звезд, из-за чего одиночество никак не отпускало.


– Не забывай о клятве, которую дали Уничтожающие Мир Драконьи Рыцари. «Мы отдадим жизни ради защиты своей свободы и будем сражаться до последней половины наших жизней!» Прошло так много лет, но я часто думаю об этой клятве Рыцарей. Половина жизни…почему они просто не пообещали сражаться до смерти? Очевидно же, что куда больше смысла в сражении и проигрыше полноценного Рыцаря. Это очень интересно. После всех этих жестоких битв сегодня во вселенной осталась только половина Драконьего Рыцаря. Может ли быть, что Драконьи Рыцари с самого начала видели будущее? Видели, что наша свобода будет спасена последней половиной?


Суровый мужик не говорил, он некоторое время думал, а затем покачал головой.


– Сяо Юэ, ты слишком оптимистичен.


– Я всегда таким был, – без лишних раздумий ответил Сяо Юэ.


– И что же мы должны делать в будущем, что говорит твой оптимизм? – спросил усач.


Сяо Юэ улыбнулся.


– Бежать, бежать без остановок, пока последняя половина Драконьего Рыцаря не вырастет.


– Сколько эпох это займет? – снова спросил мужик.


– По всей видимости, не так уж и много, – возбужденно сказал Сяо Юэ. – Ты вообще когда-нибудь видел гения, который достиг уровня верховного за 4 года?


– Неа.


– Никогда не слышал о подобном?


– Неа.


– Тогда с чего ты взял, что ему потребуются эпохи для достижения сферы, в которой он сможет убивать богов и демонов?


– Эм...– у сурового мужика не было подходящего ответа, поэтому он не стал ничего говорить.


Сяо Юэ в ответ громко рассмеялся.


– Нам сильно не повезло, ведь есть только половина Драконьего Рыцаря, которая может нас защитить. Но в тоже время нам сильно повезло, потому что он не чистый Драконий Рыцарь. Обстоятельства и события, через которые он прошел, очень…дьявольские и уникальные.


Суровый мужик был озадачен.


– Пусть его достижения кажутся весьма впечатляющими, но мы-то с тобой знаем, что есть только один путь — единственно верный путь взобраться на вершину.


Сяо Юэ покачал головой.


– Древесный Мудрец, на самом деле ты ошибаешься (П.П. «Sage Wood» есть несколько вариантов перевода, но пока оставлю так.) У нас есть только половина Драконьего Рыцаря, поэтому если он пройдет по тому же пути, что и другие Рыцари, по «правильному» пути, он, может, и станет высшим воином. Но не забывай, те высшие Рыцари, что прошли по «правильному» пути, теперь мертвы. Есть только половина Рыцаря, и ты правда думаешь, что он сможешь все изменить если пройдет по такому же пути?


– Нет, определенно нет. Чтобы изменить этот мир хаоса, он должен пройти по ранее неведомому пути и использовать такие нетрадиционные методы, которые мы и представить себе не можем.
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Глава 352



Глава 352 – Промежуточный Верховный


На станции 9527.


Хан снова затеял с Черным Яйцом драку, но эта потасовка была не внезапной. Хан специально привел зверя в тренировочную комнату и спровоцировал его, чтобы был повод для драки. Он заметил, что битвы с Черным Яйцом тоже хороший опыт.


9527 стоял снаружи тренировочной комнаты и смотрел за их битвой вместе с Юань Юанем через большой экран.


9527 слегка нахмурился и сказал:


– Юань Юань, мне кажется, или Черное Яйцо стал гораздо сильнее с тех пор, как мы впервые встретили его?


Юань Юань ответил:


– Он недавно стал сильнее. Когда мы отправились в древнюю гробницу трехглазых, Черное Яйцо съел странный глаз. После этого цвет его тела стал более темным, а глаза еще более золотыми. Также усилилась его атакующая мощь. Мастер всегда тяжело работал. В начале он всегда сокрушительно проигрывал Черному Яйцу. Но со временем тоже становился сильнее. Тогда время для победы над мастером возросло с меньше минуты до десяти минут, а если Черное Яйцо не восполнял свои силы, то могла получиться ничья. Однако сейчас мастер проиграет еще раз. Потому что зверь стал гораздо сильнее с тех пор, как съел тот глаз.


9527 слегка улыбнулся. Он посмотрел на яростную битву в комнате и сказал:


– Все не так плохо. Хан уже выстоял первый раунд атак от Черного Яйца. Он даже ухитрился нанести внезапный удар, так что все куда лучше, чем я думал. Похоже, Хан тоже сильно продвинулся. Если воин хочет достичь вершины, ему просто необходимо сражаться с сильными противниками. То, что Черное Яйцо силен вполне очевидно, и раз он не человек, атаки, которые Хан использует против людей, теперь не работают. Поэтому Хану нужно продолжать приспосабливаться и учиться. Как по мне, такие бои со зверем критически важны для улучшений способностей Хана. Он уже научился изменять свое логическое мышление. Более того, рефлексам Хана тоже нужно поспевать за жуткой скоростью Черного Яйца.


Вскоре после двух взрывных атак Черное Яйцо яростно приложил Хана к земле, из-за чего произошел громкий удар.


– Больше не надо, не надо говорю! – Хан сказал со взмахом руки. – Ты слишком быстр. Минута сражения с тобой выматывает больше, чем час боя с кем-то другим.


Черное Яйцо выглядел равнодушным. Возможно, дело в том, что он выиграл, хотя у победителя обычно не такое настроение.


Хан вышел из тренировочной комнаты. 9527 на секунду задумался и сказал Хану:


– Мы уже давненько не меряли твой уровень внутренней энергии. Давай займемся этим.


Хан не возражал, и они подошли к гигантскому тестеру внутренней энергии снаружи тренировочной комнаты. Хан закрыл глаза, призвал всю свою силу и нанес мощный удар.


Бум~


Когда железный кулак Хана врезался в цель, появился темный туман. Из-за силы Хана этот туман становился еще более густым. Оно и понятно, ведь, помимо силы, присущей людям, у Хана была еще и темная сила.


Внутренняя энергия: 54,144 миллиона!


9527 кивнул.


– Ты хорошо продвинулся. С тех пор, как ты вошел на уровень верховного прошло только два месяца, но теперь ты уже достиг промежуточного уровня. Вскоре ты сможешь бросить вызов пиковому уровню верховного. Ты так быстро совершенствуешься, что я уже сомневаюсь в том, что ты человек. Как-никак, чем выше уровень, тем сложнее продвигаться дальше. Это закон природы. Но из того, что я вижу, уровень верховного, вероятно, не предел для тебя. Ох, точно, ты же вроде получил последний темный кристалл? Когда ты планируешь его использовать?


Хан вытащил темный кристалл из Лунной Метки и сказал:


– Ты об этом? И правда, если я поглощу кристалл, я смогу получить полную силу Лу Яо. Но перед своей смертью, он оставил мне сообщение, в котором рассказал много разного. Я знаю, что Лу Яо однажды был Супер-Верховным из Корпорации Сосредоточения Демонов. Его сила, должно быть, невероятна, но я кое в чем не уверен: не произойдет ли конфликта в наших силах? Лу Яо и сам был в этом не уверен. Люди из Корпорации Демонов владеют другими силами. Короче говоря, структура их энергии базируется на тьме. Это видно на примере Ло Ин, а также самого Лу Яо.


9527 кивнул.


– Ты мыслишь здраво и не поддаешься соблазну силы, которая может достаться тебе благодаря кристаллу. Если мои наблюдения верны, этот кристалл является самым особенным из всех семи кристаллов Лу Яо. В нем чувствуются крайне неистовые колебания энергии.


Хан улыбнулся и сказал:


– Именно. Лу Яо специально подчеркнул в своем сообщении то, что в момент обретения его полной силы, вполне вероятно то, что меня обнаружит мощный массив сканирования Корпорации Сосредоточения Демонов, после чего они придут за мной. Таким образом, вне зависимости от того как я смотрю на это, мне нужно быть крайне острожным с этим решением.


9527 поднял бровь и поинтересовался:


– Что именно тебе оставил Лу Яо?


Хан сказал глубоким голосом:


– Много чего, начиная с карты владений Корпорации Демонов и заканчивая конфиденциальной информацией, которую он обнаружил. Он оставил мне большую часть воспоминаний о своей жизни. Мне до сих пор не удалось до конца поглотить и организовать всю эту память.


– Память — штука и правда хлопотная, – сказал 9527. – Ты не Лу Яо, поэтому ты не обязан поглощать всю его память. Ох, ну что ж, после всех этих странных событий твоя собственная сила нехило подросла, так что, в целом, все неплохо. Что дальше?


Хан пожал плечами.


– Очевидно, нам нужно вернуться в Город Звездного Лорда. Так как кризис Млечного Пути подошел к концу, нужно заняться другими делами, например, реорганизацией Земной и Роботизированной Армии. Кроме того, нужно установить стабильность в галактике Двойной Лошади, да и с развитием затягивать нельзя. Благодаря Лун Чуаню и остальным мне не нужно волноваться об этих вещах. Нынешняя стратегия Земли крайне проста. Мы должны медленно, но упорно развивать свой новый дом. Количество ресурсов в галактике Двойной Лошади ничем не уступает Млечному Пути. И, не считая людей, единственными жителями новой галактики являются подчиненные Чули из Области Забвения. Теперь же Сыма Хуньфэн помирился с Областью Забвения. Они разобьются на большие группы и войдут в Темную Сеть, чтобы там тренироваться. В итоге реальной силой в галактике Двойной Лошади являются Земляне. Сейчас наша цель эта новая галактика. Глава Клана Охотников за Головами уже двигает туда свой клан. Тоже касается и клана Е Вэйвэй, а также различных рас, которых мы приняли за все эти годы. Думаю, не будет никаких проблем в образовании федеративного государства с населением в 20 миллиардов человек. И не забывай, у меня еще есть армия роботов. Они являются основной боевой мощью галактики. Я найду способ заставить Альянс Млечного Пути отдать логический чип, который они спрятали где-то у себя, а затем налажу массовое производство роботов. После этого я поглощу маленькие страны или расы, которые подвергаются гонениям со стороны Млечного Пути. Главными силами в галактике Двойной Лошади будут люди и роботы. Придет день, когда мы сможем стоять рядом с Альянсом Млечного Пути на равных. Это та галактика Двойной Лошади, на которую я надеюсь.


9527 какое-то время колебался, после чего, нахмурившись, сказал:


– Ты так сильно доверяешь роботам? Не только в обычной вселенной, но и на обратной стороне роботы — это табу. Большинство сил запрещают существование роботов.


Хан равнодушно ответил:


– Это их проблемы, и меня они не касаются. Я считаю, что роботы подобны белым холстам, они окрасятся в тот цвет, в который ты их сам покрасишь. Что касается восстания роботов, меня это волнует еще меньше. Я не верю, что роботы, к которым я отношусь как к друзьям, поднимут восстание. Уж скорее я восстану вместе с ними. Как по мне, роботы куда более верные, чем люди. А верность я ценю больше всего. Поэтому я приложу все усилия для создания большой армии роботов. А вот к эмиграции люди из галактики я буду относиться куда более осторожно. Лучше я приму меньше людей, чем приму тех, кто затаил злые намерения по отношению к нашей галактике.


9527 покачал головой.


– Если будешь так поступать, рано или поздно галактика станет империей роботов.


Хан поправил его:


– Не империей, а федерацией. Я не хочу быть императором, это слишком проблематично. Судя по всему, основная проблема заключается в стратегии развития галактики. Но на самом деле ее легко решить. А вот вопрос Темной Сети будет посложнее. Я пришел к пониманию того, что хозяин Темной Сети является хозяином вселенной. Обратная сторона вселенной является куда важнее «передней». Именно поэтому я хочу вернуться в Город Звездного Лорда и продолжить там сражаться. Мне интересно, предоставит ли мне Корпорация звание Звездного Лорда. Если так, то я смогу отправиться в город более высокого уровня.


9527 нахмурился.


– Ты все еще хочешь остаться в Корпорации Всех Богов?


Хан кивнул.


– Разумеется. Как говориться, легче всего выжить, стоя за могущественным человеком. В данном случае Корпорации — это сила, к тому же я считаю, что они не так уж плохи. Например, воины с Пограничного Легиона — настоящие мужики, и я их уважаю. Военный Бог Кабри тоже вроде нормальный мужик.


Глаза 9527 вспыхнули, он явно хотел что-то сказать, но в итоге не стал. Он выдохнул:


– Это твой собственный путь. Будет лучше, если ты будешь сам принимать решения. Но я должен тебя предупредить. Ты можешь думать, что в Городе Звездного Лорда тебя встретят как героя. Однако ситуация может оказаться прямо противоположной той, что ты себе навоображал.


– Почему ты так говоришь? – озадачено спросил Хан. – Когда Корпорация Сосредоточения Демонов вторглась, я сражался, поставив свою жизнь на кон, чтобы дать отпор тем палачам. Даже внук Кабри сбежал. Если это не большой вклад в правое дело, то что же это?


9527 какое-то время молчал и, не вдаваясь в подробности, ответил:


– Ты поймешь, когда вернешься.
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Глава 353



Глава 353 – Громкое Дело


Обратная сторона вселенной, также известная как Темная Сеть. В пустом пространстве, на том месте, где исчезла женщина духовный зверь, Линда.


После всех объяснений и подведений итогов Хан с Цзянь Цзя покинули станцию 9527 и прибыли сюда. Ло Ин хотела последовать за Ханом. Но он возвращался в Корпорацию Всех Богов, а она являлась главным врагом Корпорации Сосредоточения Демонов. Из-за этого Ло Ин ничего не оставалось, кроме как остаться на станции 9527.


Перед уходом она не раз говорила Хану возвращаться и навещать ее. Она казалась расстроенной и совсем не хотела прощаться. Пусть Хан и Ло Ин не долго знали друг друга, девушка все же сильно привязалась к нему.


Разумеется, Черное Яйцо последовал за Ханом. После нескончаемых просьб Цзянь Цзя Хану наконец удалось запихнуть зверя в Лунную Метку.


– Хорошо. Пошли сигнал, и давай уже вернемся в Город Звездного Лорда, – сказал он Цзянь Цзя. Их модули частиц забрала Линда, поэтому они даже при желании не могли вернуться в Город Звездного Лорда. Сейчас им пришлось понадеется на аварийное устройство связи Цзянь Цзя.


Девушка поморщилась и сказала Хану:


– Запомни мои слова: НЕ упоминай при ком-либо 9527. Тоже касается и Ло Ин. Если мой отец что-то спросит, говори так, как мы репетировали.


Хан несколько озадачено ответил:


– Не парься. Ты мне уже сотню раз это говорила. Но я до сих пор не понимаю этого. У Ло Ин особое происхождение, поэтому в том, чтобы держать рот на замке есть смысл. Но почему нужно молчать о 9527? Он всего лишь страж на одной из множества Переходных Станций Корпорации Всех Богов. Все, что он сделал — это рискнул своей безопасностью и нашел меня, потому что мы друзья. Что в этом такого криминального?


Смотря на Хана, Цзянь Цзя закатила глаза. Она хотела сказать ему, что 9527 действительно страж станции, но при этом он еще и предатель Корпорации! Переходная Станция №9527 считается Фантомной Переходной Станцией, а ее серийный номер аннулирован!


Просто у этого старика сумасшедшие навыки, благодаря которым он смог силой перехватить контроль над станцией. В глазах Корпорации он уже долгое время является врагом, которого ждет только казнь.


Если кто-то узнает о том, что Хан связан с Фантомной станцией, то добром это для него не кончится.


Цзянь Цзя терпеливо сказала:


– Просто помни мои слова. Я не могу сказать тебе причины, но если ты не пообещаешь, мы останемся здесь и никуда не пойдем!


Увидев решительный настрой девушки, Хан поспешил кивнуть в согласии. Он должен вернуться в Город Звездного Лорда, ведь там у него столько братьев, с которыми он прошел огонь и воду.


Только после этого Цзянь Цзя вытащила странное розовое кольцо и легонько нажала на такой же розовый драгоценный камень сверху него. Камень замерцал.


– Подождем. Мой отец скоро подберет нас, – сказала Цзянь Цзя.


Бум~


Не прошло много времени, как впереди замаячил белый свет. Это был наиболее распространенный способ перемещение в Темной Сети, совершаемый при помощи Закона Пространства.


Будучи уже неподалеку от Хана и Цзянь Цзя, свет внезапно вспыхнул. Появился корабль. В отличии от ранее виденных Ханом кораблей, этот был круглым. Сзади у него была силовая установка, размер которой приблизительно был равен боевому кораблю. (П.П. Исходя из дальнейших событий, возможно, тут имеется ввиду еще один корабль, который как бы на буксире у первого.)


Из распахнутой двери выскочил мистер Шуй, который затем немедленно заключил Цзянь Цзя в медвежьи объятия. С последней их встречи он, казалось, сильно постарел. Увидев дочь, он даже задрожал.


– Слава Богу ты в порядке. Ты так напугала папочку, – говорил мистер Шуй, глядя на свою дочь. – Что произошло? Почему ты пряталась от меня? С генератором сигнала были какие-то проблемы? Или причина в чем-то другом?


Цзянь Цзя хорошо понимала, как говорить со своим отцом. Она взмолилась:


– Мы только встретились, а ты уже засыпал меня вопросами. Нам с Ханом пришлось сильно постараться, чтобы спастись, а ты даже не волнуешься.


Мистер Шуй торопливо ответил:


– Как я мог не волноваться о тебе? У меня из-за тебя вышла жуткая перепалка с Кабри! Мне даже пришлось устроить нехилую потасовку с офицерами из отдела обороны! Слава Богу ты вернулась в целости и сохранности, иначе я бы это так не оставил!


Цзянь Цзя надулась и сказала:


– От твоей истерики никакого толку. Все хорошо благодаря Хану. Если бы не он, ты бы меня больше не увидел.


– Ох, Хан! Спасибо тебе! Спасибо! – сказал он Хану.


Тот же в свою очередь вежливо ответил на благодарность. Но по каким-то причинам Хан ощутил, что мистер Шуй ведет себя странно. У него был холодноватый взгляд.


– Поговорим, когда вернемся назад, – сказал мистер Шуй.


Он привел Цзянь Цзянь и Хана на свой круглый корабль. Девушка крепко держала отца за руку, не переставая нахваливать Хана. Тем временем лицо мистера Шуй становилось все более холодным.


– Э? Где Хан? – развернувшись, Цзянь Цзя поспешила задать вопрос, потому что поняла, что Хан исчез.


Мистер Шуй выдавил улыбку и сказал:


– Он? Может, у него нашлись какие-то другие дела?


– Какие у него тут могут быть дела? А если бы и были, он бы предупредил меня, – Цзянь Цзя изогнула брови и отдала приказ ближайшему охраннику. – Иди и найди Хана.


– Эмм…– Охранник с сомнением посмотрел на мистера Шуй.


– Ты меня слышал?! Я сказала тебе идти! – гневно скомандовала Цзянь Цзя.


Шух~


В этот момент Цзянь Цзя увидела в иллюминаторе корабля удаляющийся маленький корабль. Затем корабль активировал Прыжок Закона Пространства, превратился вспышку и исчез во тьме.


Она посмотрела на своего отца, который сейчас был явно недоволен. Казалось, он винил своих подопечных в том, что они не были осторожнее.


– Отец, что происходит? – спросила девушка.


– Ничего такого. Давай поспешим и вернемся. Тебя дед ждет, он волнуется, знаешь ли, – сказал мистер Шуй.


Цзянь Цзя покачала головой.


– Нет. Я никуда не пойду, пока не увижу Хана. Я привела его сюда. Он мой гость. Отец, ты же не…


– Как я могу? Разве ты не сказала, что Хан спас тебя? Он великий благодетель нашей семьи, – объяснил мистер Шуй.


– Пап, когда ты врешь, у тебя всегда трясется левый мизинец. Не лги мне. Ты что-то скрываешь от меня, – спросила Цзянь Цзя с холодным выражением лица.


– Я…Я…– он заикался, его раздирали противоречия оттого, что он скрывает от дочери правду.


– Скажи мне, или я никогда больше с тобой не заговорю, – замогильным голосом сказала Цзянь Цзя.


Вздох~


Мистер Шуй глубоко вздохнул.


– Все пошло не так из-за Чжу Янаня, все это его вина! Много молодежи из влиятельных семей сбежали во время битвы в Мистической Долине. Даже внук Кабри, Кармен, не стал исключением. И пусть позже он вернулся, Кабри был вне себя он гнева. Он чуть не переломал своему внуку ноги. Остальным повезло еще меньше. Особенно Чжу Янаню. Когда отдел обороны достал видеозапись происходящего, они поняли, что Чжу Янань трус. Чжу Утай, отец Чжу Янаня, раскаиваясь, хотел убить его. Однако его сын был настолько труслив, что, испугавшись Чжу Утая, выложил кучу информации о Мистической Долине. В эту информацию входил и тот факт, что он однажды заказал Хана убийце. Попытка убийства провалилась, но Чжу Янань обнаружил, что Хан посещал Переходную Станцию, которой не существует…Фантомную Переходную Станцию №9527. Хан не только смог попасть внутрь, но и смог вернуться оттуда живым. Из-за этого Совет Директоров Корпорации встал на уши. Они подозревают, что Хан связан с Фантомной станцией, и поэтому они забрали его для расследования. Пожалуйста, не вини папочку. Так решил Совет Директоров. Даже твой дед ничего не мог с этим поделать.


Тудух~


Цзянь Цзя начала сильно дрожать. Ее лицо побледнело, и она чуть не рухнула на землю в обмороке.


Она обо всем этом долго размышляла и даже прорепетировала с Ханом, что нужно говорить. Однако самое паршивое, что могло случиться — случилось.


– Кончено, все кончено, – встав на колени, Цзянь Цзя бубнила эти слова в холодном поту. Ее лицо было белее снега.
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Глава 354



Глава 354 – Доносчик


Хан взошел на борт корабля вместе с мистером Шуй и Цзянь Цзя. Затем несколько закованных в броню охранников остановили его и просигналили следовать за ними.


Хан не придал этому особого значения. Цзянь Цзя давно не виделась со своим стариком, так что сейчас им стоит обсудить свои личные дела. Ему в любом случае будет неловко оставаться с ними. Хан шел за охранниками, пока они не дошли до другого маленького корабля, который был состыкован с этим. Он понял, что что-то было не так, но судно уже отсоединилось от главного корабля и прыгнуло в гиперпространство.


– Куда вы меня забираете? – нахмурился Хан.


– Просто следуем стандартному протоколу. Вы покинули Город Звездного Лорда без какой-либо на то причины больше чем на месяц, поэтому вам необходимо предоставить исчерпывающий доклад относительно событий в Мистической Долине, и в особенности о вторжении Корпорации Сосредоточения Демонов, – ответил один из охранников.


Хан кивнул и больше ничего не сказал.


Вскоре Хана привезли в неизвестный город. Во время пребывания в Корпорации Хану доводилось посещать только Город Звездного Лорда, и теперь, исходя из собственных наблюдений, он мог сказать, что этот город был прямо противоположен ему. Через иллюминатор Хан видел безжизненный полный смога город, в котором было немало мрачных солдат.


Корабль сел на вершине форта в центре города. Хан сошел с корабля и увидел толпы солдат, охраняющих улицы города. Солдаты неподвижно устремляли свой взор вперед, из-за чего было понятно, что они прошли через тяжелые тренировки.


– Это тоже стандартный протокол, – охранники обыскали Хана.


Они приказали ему снять два пространственных кольца, а затем увели его в пустую комнату.


В комнате слепил свет, а из мебели был только стол и два стула. Охранник приказал Хану сесть, а затем позвал мужчину средних лет в черной броней и плаще.


У мужика была пара пронзительных глаз, которые, казалось, могли видеть людей насквозь. Эмоций он особо не выражал. Создавалось впечатление, что этот город полон скучающих людей — Хан до сих пор не видел кого-либо улыбающегося.


Хан улыбнулся и протянул правую руку.


– Здравствуйте, я Хан.


Мужик на секунду опешил, ему были не привычны такие улыбающиеся и расслабленные люди, как Хан. Он нахмурился, но все же неохотно пожал руку.


– Тандинг. Я отвечаю за это расследование.


Расследование?


Выбор слова огорчил Хана. Он думал, что его примут как героя Корпорации, ведь он исключительно хорошо проявил себя в Мистической Долине, когда схлестнулся с ужасными палачами. А теперь он под следствием? Как-то это необоснованно и несправедливо.


Тандинг молвил глубоким голосом:


– Начнем с событий, которые имели место быть в Мистической Долине.


Он детально расспрашивал Хана о происходящем в Мистической Долине, а также о его последующих приключениях с Цзянь Цзя.


Прежде чем вернуться, Хан много репетировал с Цзянь Цзя. Что касается Мистической Долины, Хан не ходил вокруг да около и все рассказал, как есть. Тем более, что Корпорация и так была в курсе всех событий. А вот происходящее после прохождения через пространственный разлом Корпорации были неведомо, поэтому Хан повесил все на духовного зверя Линду.


Хан и Цзянь Цзя не могли связаться с Корпорацией из-за угрозы суперсильного зверя, Духовного Зверя Матери. На самом деле Линда и правда украла модуль частиц Хана.


Тандинг хрустнул пальцами и сказал:


– Кто может подтвердить твои слова?


– Цзянь Цзя, мы были с ней вмести с самого начала похода через Долину, – ответил Хан.


Тандинг снова спросил:


– Итак, Корпорация Сосредоточения Демонов послала отряд палачей в Мистическую Долину. Это как-то связано с тобой?


Хан пожал плечами.


– Даже если я скажу, что не связано, вы вряд ли мне поверите. Но это действительно так! Я ничего об этом не знаю. Может, те парни меня с кем-то перепутали.


Перепутали Хана с кем-то другим?


Что-то не тянет на хорошее оправдание, но Тандинг уже получил секретные приказы сверху, касающиеся того, чтобы Хана не впутывали в события Долины. Как ни крути, доказательств у них нет, а семьи членов совета во время битвы упали в грязь лицом.


Кармен и его друзья сперва сбежали, но им хватило мужества вернуться на поле боя и сражаться с палачами. Остальные семьи просто бежали со всех ног.


В отличии от них, Хан с своей шайкой провел по истине звездное выступление. Вклад в ту битву настолько был велик, что Хану, в случае чего, простили бы любую оплошность. Более того, во всей этой передряге была замешана Цзянь Цзя. А раз семья Шуй занимала особое положение в Корпорации, из дальнейшего расследования ничего хорошего бы не вышло.


Тандинга интересовал другой вопрос — вопрос, касающийся 9527. Если у Хана были какие-то отношения с одним из самых разыскиваемых предателей, то вне зависимости от потенциала Хана или его вклада в Корпорацию, его ждет только смерть.


Корпорация Всех Богов никогда не допустит появления в своих рядах еще одного такого человека, как 9527.


– Дай-ка я тебе кое-что покажу, – сказал Тандинг.


– Валяй, – ответил Хан.


Взмахом пальца Тандинг включил голограмму, на которой изображался Чжу Янань, сын Высшего Генерала Чжу Утая Корпорации Всех Богов.


Старик, гневно вцепившийся в шею Чжу Янаня, наверное, и был Чжу Утаем. Он всю свою жизнь был в армии и потому принимал участие в бесчисленном количестве битв. Он больше всего на свете ценил честь, ценил гораздо больше жизни. И когда его сын сбежал перед лицом врага, к тому же сбежал первым, генерал был сильно посрамлен.


Чжу Утай был рассержен. Солдаты жили, полагаясь на свою репутацию, но после просмотра того видео генерал хотел вырыть в земле яму и спрятаться в ней. Он просто не мог смотреть людям в глаза, после того как его сын дезертировал.


Он грозился убить своего сына прямо перед коллегами. Чжу Янань знал своего отца очень хорошо и потому до смерти перепугался. Он кричал и походу дела напрудил в штаны.


– Отец, не убивай меня! Не убивай меня! Я все исправлю!


Хрясь~


Чжу Утай вмазал своему сыну по лицу, да так сильно, что лицо Чжу Янаня мгновенно опухло. Янань корчился, словно крошечный цыпленок.


Хан не знал зачем Тандинг показывает ему это, но, надо признать, зрелище ему было по нраву. Правда чувство удовлетворение не продлилось и секунды, а все из-за того, что последовало дальше.


Перепуганный Чжу Янань выпалил:


– Я знаю один секрет! О Хане! Он шпион — шпион внутри нашей Корпорации, который доносит 9527!


При упоминании 9527 присутствующие оторопели. Чжу Утай поднял сына и серьезно спросил:


– Что ты сказал? 9527? Несуществующая станция? Самый разыскиваемый человек Корпорации?


– Да! Это он! У меня есть доказательства! Хан связан со станцией №9527! – Чжу Янань вопил во всю мощь своих легких. – Отец, позволь мне компенсировать Корпорации свой промах! Позволь мне разоблачить человека, который ставит под угрозу всю Корпорацию!


– Говори быстро! Что именно ты знаешь? – Утай поставил сына на землю и уставился на него.


Чжу Янань вытер свои сопли и заверещал по новой:


– Отец, как ты и сам знаешь, я с детства влюблен в Цзянь Цзя, но Хан встал между нами. Я ревновал и потому нанял братьев Ловран, чтобы убить его.


Хрясь~


Генерал не дал сыну закончить и засандалил ему еще раз.


– Братья Ловран тоже разыскиваются Корпорацией! Как ты вообще посмел связываться с этими отбросами! ПРОДЛОЖАЙ!


Янань повиновался, держась за свое опухшее лицо:


– Чтобы убить Хана, мне нужно было знать местоположение его модуля частиц, для этого я украл отцовскую сканирующую систему. И я случайно обнаружил, что Хан отправился на Переходную Станцию №9527. Но я помнил, что такой станции в нашей Корпорации нет. Этот номер был аннулирован после предательства того человека.


Чжу Утай ошеломленно поднял голос.


– У тебя есть доказательства?


Чжу Янань ответил:


– Конечно, есть. Они внутри истории данных сканера. Я зашифровал данные и спрятал.


Генерал совсем слетел с катушек.


– Дебил! Какого черта ты не рассказал мне о таком важном деле!?


Чжу Янань расстроился:


– Я был напуган, я взял сканер без твоего ведома, и если бы я донес тебе на Хана, то и себя бы разоблачил.


Бип~


Тандинг остановил проигрыш голограммы после этой сцены.


В комнате повисла гробовая тишина.
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Глава 355



Глава 355 – Расследование


Комната допроса.


Трандинг сделал паузу и спросил:


– Ты можешь что-то объяснить в ответ на обвинение Чжу Янаня?


Хан пожал плечами.


– Я даже не знал, что такого особенного в этой станции. Как тот, кто всегда соблюдает правила, я занимался на станции покупками, а также практиковался, ровно как и все остальные. Боле того, не я решал на какую станцию отправляться, а система.


Трандинг понизил голос.


– Станция №9527 считается в нашей Корпорации станцией призраком — несуществующей станцией. Причины уходят корнями в давние времена. Тогда у нас был один невероятный изобретатель, но он предал Корпорацию и вместе со станцией забрал с собой величайшие секреты Корпорации. Я видел твои логи, кто-то все отредактировал. Другими словами, внешне кажется, что все нормально, и мы бы не нашли никаких признаков того, что ты отправился на станцию №9527. Однако по той или иной причине Чжу Янань воспользовался для твоих поисков ручной поисковой машиной, которой дозволено пользоваться только высшему руководству Корпорации. Только поэтому нам удалось обнаружить твой секрет. Ты хитер, ты знал, что руководство Корпорации не использует такое устройство для проверки такого незначительного человека, как ты, что позволяло тебе нагло менять логи всех серверов. Только на Переходной Станции №9527 есть необходимое оборудование для подобных задач! Даже наш враг, Корпорация Сосредоточения Демонов, не имеет возможности вот так менять логи. Ты и 9527 определенно на одной стороне! В противном случае зачем ему менять твои логи активности? Он скрывал тот факт, что ты не единожды посещал его станцию!


Хан слабо покачал головой:


– Ты можешь есть все, что угодно, но ты можешь говорить все, что тебе вздумается. Я не знаю, что такое №9527, и я не знаю почему мои логи изменены. Я просто следую установленным правилам. Выполняю миссии и отправляюсь на станцию для торговли и практики. Я не понимаю зачем вы мне все это говорите.


– Не понимаешь? – голос Трандинга стал на порядок глубже и холоднее. – Дайка я расскажу тебе еще один факт. С тех пор, как 9527 предал Корпорацию, он в действительности никогда не покидал ее территорию. Он слонялся в пределах внутренней сети Корпорации, воруя ее секреты при помощи другого секрета, украденного им в самом начале. В прошлом на станцию №9527 попадали и другие люди. Но из них никто не вернулся домой — все они умерли от рук предателя. Все они погибли, так почему ты такой особенный? Раз за разом посещаешь станцию, а этот жестокий предатель не убивает тебя. Кроме того, исходя из полученных мной данных, ты получил на этой станции немало пользы. Итак, как ты это объяснишь?


Хан чувствовал, что эту ситуацию просто никак не объяснить, и в этот раз 9527 его знатно подставил. Не удивительно, что старик так просто воспользовался станцией для поисков Хана, а также входил и выходил из Темной Сети, когда ему вздумается. Все потому, что 9527 предатель, которого Корпорация не контролирует!


Это напоминает опухоль. Она может быть злокачественной, но она все еще часть твоего тела — 9527 как раз такой. Если он захочет остаться в Корпорации, он останется. Если хочет уйти — уйдет. Все из Корпорации знали, что их поразила опухоль, но избавиться от нее они не могли.


Хан мог лишь представить себе, что старик, вероятно, украл что-то сверхважное. Только так можно было объяснить направленную на него ненависть всех этих одолеваемых бессилием людей.


Хан улыбнулся и сказал:


– Я ж говорил, что понятия не имею о чем вы говорите. Что касается того почему я постоянно посещаю это станцию, вы должны спрашивать не меня, а 9527.


– Как ты смеешь дерзить!?


– Ничего подобного. Хотите доказать то, что я предал Корпорацию? Ладно, докажите!


– Нам не нужны доказательства! Если бы ты не предал Корпорацию, 9527 не позволил бы тебе жить!


– Чушь собачья! – громко рявкнул Хан. – Я предал Корпорацию? Вы так говорите, словно я хочу знать ваши секреты или что-то в этом роде. Я слушал все, что вы тут говорили! Вы сказали прийти сюда, и я повиновался. Вы захотели допросить меня — пожалуйста. Что касается секретов Корпорации, я ничего об этом не знаю! Я еще даже не являюсь официальным членом Корпорации.


Трандинг опешил, слова Хана почти что разбудили его. Они не могут так просто объявить его предателем, потому что он не официальный член. Он не знал их секретов, ведь до сих пор находился на испытательном сроке, поэтому даже если бы он хотел продать такие знания, он бы все равно не смог.


– Так или иначе, ты и твои друзья под подозрением! Может, сейчас ты и не предавал Корпорацию, но это не значит, что ты не сделаешь этого в будущем, – Трандинг необоснованно стоял на своем.


ХАХАХАХАХА~


Хан громко рассмеялся, а его взгляд стал острее.


– Мои друзья? – он повысил голос. – Когда мы были в Мистической Долине, когда появились палачи, кто бился с ними? Это был я и мои друзья! Все эти благородные сыны Корпорации сбежали, поджав хвост, и только мы продолжали сражение! Там бились могучие воины Млечного Пути, а Сыма Хуньфэн даже жег свой нулевой регион мозга! Больше половины моих товарищей положили свои жизни ради общего блага, а вы обвиняете их в предательстве Корпорации? Хотите сказать, мы защищали Корпорацию, которую собирались предать? Да мы, наверное, совсем отсталые! Раз так, скажите мне! Когда мы сражались в той кровавой бане, где были вы и ваша тупая Корпорация?!


При виде разгневанного Хана у Тандинга слова застряли в горле.


Это была правда. Если Хан предатель, то зачем ему рисковать жизнью и сражаться с палачами? Как элита Корпорации Сосредоточения Демонов, палачи были крайне суровыми противниками. Половина его братьев сгинула в той битве, а жестокость сражения шокировала всех.


Еще раньше именно Хан с все теми же товарищами сражался вместе с пограничным легионом. До сих пор многие пограничные воины не могут забыть его, надеясь на то, что он вскоре станет официальным членом Корпорации и присоединится к их легиону.


Тандинг даже припомнил Военного Бога Кабри, и его реакцию на эту новость. На его лице тогда застыло неловкое выражение, ведь Хан вполне очевидно был храбрее его внука, Кармена. Пусть Хан вышел далеко не из самой впечатляющей семьи, впереди у него было яркое будущее. И вот такой воин является предателем Корпорации?


Хлоп~


Тандинг хлопнул в ладоши, и его лицо стало спокойным, будто сама вода.


Дверь в комнату допроса открылась, и в нее вошло несколько солдат.


– На сегодня допрос закончен, все твои слова будут записаны в официальном отчете и переданы руководству Корпорации, – сказал Тандинг.


Хан не стал отвечать. В его глазах застыла ненависть. Вместо восхвалений и цветов, его встретили в Корпорации допросом! Хан уже дважды отстаивал интересы Корпорации, и теперь на него смотрели как на предателя!


Он вдруг ощутил, что его сердце мертво и холодно подобно камню.


– Уведите его, – торопливо сказал Тандинг со взмахом руки.


В сопровождении нескольких солдат Хана привели в тюрьму, которая находилась на цокольном этаже замка. Войдя в открытую дверь, его наполнил гнев.


Кэ Лаке, Ночной Бродяга, Непроходимое Начало, Уюнь, Сыма Хуньфэн, Е Вэйвэй, Боя и даже Серебряный Лис — все были заключены в этой тюрьме.


– Хан! Слава Богу ты жив! – крикнул Фран.


– Ты в порядке? – удивленно вскочила Е Вэйвэй.


Тсс~ Тсс~ Тсс~


Серебряный Лис был заперт в маленькой клетке, он помахал Хану лапами, пытаясь сказать: «Хозяин, я здесь, я здесь». Клешня Демона не могла говорить, поэтому ничего лучше, чем почесать голову она придумать не могла. Увидев Хана, Клешня, наверняка, была очень счастлива, но эта идиотина не знала, как выражать эмоции.


Глаза Хана тут же наполнились слезами. Человек вроде него не боялся смерти, его страхи заключались в том, что он мог навредить друзьям и потащить их с собой на дно. В текущей ситуации Хан боялся, что все его друзья, или те, кто просто помогали ему теперь могут быть втянуты в это. В этой тюрьме было несколько сотен людей, и все они были его друзьями.
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Глава 356



Глава 356 – Неприступная Тюрьма


В тюрьме под замком Хан увидел большинство своих друзей из Корпорации Всех Богов. Но его это совсем не радовало. Из-за него они потеряли свободу, а такие последствия для Хана были неприемлемы.


Бам~


Металлическая калитка закрылась, и Хан осмотрел свою клетку. Помещение было удобным. Тут была отдельная уборная, стол и стул, а также одиночная кровать.


Что касается самой клетки, Хану она казалась не особо надежной. Он мог одной рукой согнуть стальную планку этой клетки. Тюремная стража, будто совсем не волновалась о том, что пленники могут сбежать.


Звень~


Прозвучал слабый звук, и во всех клетках открылись двери. Хан вышел из своей камеры, как и все остальные. В центре тюрьмы была площадь с множеством деревянных стульев. В этом месте заключенные могли свободно передвигаться.


Боя пожал плечами.


– От одного охранника я услышал, что эта самая неприступная тюрьма в Корпорации Всех Богов. Железные клетки — это всего лишь фикция. На самом деле нас удерживают те пласты особых стальных стен, которые автоматически противодействуют внутренней энергии. Даже такие верховные, как Сыма Хуньфэн, не могут разрушить эти стены. За пределами тюрьмы находятся правоохранительные органы Корпорации. Все они хладнокровные убийцы. Корпорация тренирует их отдельно от стальных, так что своей воли у них попросту нет. Они подобны роботам, которые могут только исполнять приказы.


– Мне жаль, что я вас втянул во все это, – сказал Хан с кривой улыбкой. – Они что-то вам сделали?


Сыма Хуньфэн похлопал Хана по плечу и небрежно сказал:


– Во-первых, они сказали нам поведать о твоем секрете. Они сказали, что у тебя есть связи с предателем Корпорации Всех Богов, но мы ничего об этом не знаем. Время шло, и им наскучило нас допрашивать, однако выпускать нас они не спешили. Взгляни на эту тюрьму — большую часть времени она открыта, они даже двери не закрывают. Всем плевать чем мы тут будем заниматься. Они говорят нам возвращаться в клетки, только когда кого-то нужно допросить. А когда они уходят, мы снова можем выйти.


Хан кивнул. Хотя им не навредили, он все равно был не особо счастлив.


Сыма Хуньфэн сказал это, чтобы утешить Хана. Но, по сути, проблема была в том, что они заключены в самой неприступной тюрьме Корпорации. Они не знали умрут или выживут и потому чувствовали себя беспомощными.


Серебряный Лис мирно лежал на ноге Хана, а Призрачная Клешня и Клешня Демона, как обычно, охраняли его по бокам. Друзья Хана не винили его. Они так и не спросили про его связь с предателем. Все они полностью верили в Хана.


Сам Хан не вымолвил и слова. Его палец легонько прошелся по шее, а в глазах промелькнул черный свет.


На обратной стороне вселенной, Фантомная Станция №9527.


Хо~


Сидя на просторной скамейке и массируя свой висок, 9527 выдохнул. Выглядел он обеспокоенно.


– Мастер, это не ваша вина. В конце концов, мы уже много лет блуждаем по Корпорации как нам заблагорассудится. Нет ничего удивительного в том, что они разработали систему для нашей блокировки. Кроме того, вы же сами сказали, что даже после вашего ухода в Корпорации осталось немало мастеров, – ИИ Королева пыталась утешить 9527 своим синтезированным женским голосом.


9527 надулся и сказал:


– Знал бы я раньше, я бы не позволил Хану вернуться. Я просто подумал о том, что внучке Лу Шуй Цюлиня действительно нравится Хан. Но мне слишком хорошо известен нрав этого старика. Этот бессердечный человек точно устроил бы Хану поездку во тьму. Однако оказалось, что сейчас лучше бы Хан и правда попал в руки Лу Шуя. Исходя из того, как они отреагировали, можно сделать вывод, что за дело взялись старые хрычи из Совета. Они скрывали это меня. Все это время я трепался о том, что знаю о Корпорации все. Теперь же я полностью повержен.


Королева сказала:


– Согласно моей информации, то сообщение было передано Чжу Янанем. Оно дошло до самой вершины иерархии Корпорации. Затем они начали расследовать все о Хане и о людях, связанных с ним. Во время этого процесса они направили против нас разработанные советом блокирующие меры. Мы никогда не сталкивались с чем-то подобным, поэтому мы не смогли подготовиться и как итог полностью потеряли контроль. Мастер, это не ваша вина.


В этот момент со стороны послышалось бормотание:


– Сейчас нет смысла искать правых и виноватых, гораздо важнее найти способ спасти Хана.


9527 обернулся. Это был Плутон. Старик нахмурился.


– Это не так-то просто. Совет Директоров уже изобрел систему, которая меня блокирует, но при этом мне удалось узнать некоторые детали заточения Хана. Они позволили мне это узнать, чтобы затем надурить. Если я отправлюсь спасать Хана, то это докажет, что я с ним связан. Но если я ничего не сделаю, Хан будет заперт там до тех пор, пока не умрет. И это еще не самое паршивое. Я очень хорошо знаю эту тюрьму и город. Это Город Приговора Корпорации Всех Богов, и он является невероятно укрепленной военной крепостью. Даже если я поставлю свою жизнь на кон, есть немалая вероятность того, что Хана все равно не удастся спасти. Скорее всего, Хан и все остальные просто умрут в битве.


Плутон на секунду замялся, а затем пробормотал:


– В таком случае его нельзя спасать. Мало того, что все погибнут, так еще и Земная армия Хана будет вовлечена во все это, а ведь он об этом действительно сильно беспокоится.


9527 отмахнулся.


– Это не дойдет до вовлечения обычных людей. Люди из Темной Сети никогда не вмешиваются в дела вселенной. Иммигрантам или Земной армии в галактике Двойной Лошади бояться нечего, разве что Хан сам рискнет повести их в бой против Корпорации. За примером далеко ходить не нужно: Солнечная система оказалась группой Звездных Богов, и Корпорация точно в курсе этого, однако они никак не отреагировали.


Договорив 9527 бросил взгляд на Плутона. Когда он говорил о Звездных Богах, у Плутона слегка дернулось веко. Вроде незначительная деталь, но она не избежала глаз 9527.


Плутон спросил:


– Что же нам сейчас делать?


9527 покачал головой.


– У меня нет никакого плана. В этот раз Корпорация подготовилась. Город Приговора создан не для того, чтобы запирать таких незначительных людей, как Хан. Поэтому если он попал внутрь, ему уже никогда не выбраться. Тюрьма может показаться самой обыкновенной, но в этом и заключается особенность этого города, потому что таким образом чувства злоумышленников притупляются. Тот, кто пожелает сбежать будет жестоким образом остановлен. Тот, кто попытается спасти заключенного будет уничтожен без всякой жалости! Город Приговора подобен автоматической плахе, которая терпеливо ожидает предателей. Когда она придет в действие, нарушители тут же умрут!


Изрекаемые стариком слова были настолько абсолютными, что Плутон чувствовал, как разрывается его сердце. По каким-то причинам у Плутона было благоприятное впечатление о Хане. Он от чистого сердца не желал, чтобы Хан пострадал.


– Нам нужно подготовиться как к лучшему, так и к худшему, – добавил 9527. – Учитывая личность Хана, он, скорее всего, решит устроить побег, который как раз вписывается в план совета. Им не нужно проводить разбирательства и расследования, чтобы найти причину убить Хана. Эти парни без зазрения совести убьют 1000 невинных людей, если это поможет им поймать настоящего преступника. Я чувствую, что они ждут побега Хана, ведь это даст им право его убить. Хуже всего то, что они могут поддержать подобное решение или даже помочь ему. Хан как-то говорил мне о месте под названием Область Забвения. Он говорил, что там не было хороших людей. Но при этом он также добавлял, что никогда не знал, есть ли хорошие люди в Темной Сети.


В мгновение ока прошло три дня.


В центральной комнате управления начальник Города Приговора, Трандинг, смотрел в мигающий дисплей. На дисплее Хан и его друзья сидели в центре тюрьмы, попивая чаек и перешептываясь.


Внезапно невидимый браслет на запястье Тандинга завибрировал. Он тут же встал и покинул комнату, после чего вошел в темное помещение и открыл экран.


На нем отобразился старик в белой робе с золотой лентой — стандартный наряд членов Совета Директоров Корпорации.


– Директор Стефан, вы искали меня? – спросил Трандинг.


Старец кивнул.


– Да. Хотя все прошло не совсем гладко, Совет все-таки пришел к решению. Я связал с тобой, чтобы поведать тебе об этом решении.


– Не совсем гладко? – поинтересовался Трандинг. Не часто он слышал от Стефана подобные речи.


Хм~


Стефан ухмыльнулся.


– Все из-за Кабри. Он и его доходяги из Пограничного Легиона считают Хана редким таланом, который в будущем может сыграть большую роль, если вступит в армию. В итоге он раз разом твердил, что, несмотря на вину Хана, мы должны справедливо судить его.


Тандинг спросил:


– Так Хан все-таки виновен?


– Нам не хватает доказательств, – ответил Стефан. – И я не ожидал, что в этот вопрос вмешается даже Лу Шуй Цюлинь. Его внучка, Цзянь Цзя, предоставила крайне благоприятные для Хана свидетельства. В общем, логически все это как-то не вяжется. В этой вселенной Хан никто. Маловероятно, чтобы 9527 был как-то связан с ним. Тому старику больше нравится быть одному. Предположение того, что Хан может быть засланным казачком выглядит слишком надуманным.


Тандинг кивнул.


– Я тоже так думаю. Получается, что Хана и его людей можно отпустить?


– Отпустить!? – в глазах Стефана промелькнул холодок. Он вдруг добавил странным тоном: – Ты что, издеваешься надо мной? Мы должны убивать всех, кто хоть как-то может быть связан с 9527!
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Глава 357



Глава 357 – Восстание Хана (2 главы в 1)


– Отпустить!? – в глазах Стефана промелькнул холодок. Он вдруг добавил странным тоном: – Ты что, издеваешься надо мной? Мы должны убивать всех, кто хоть как-то может быть связан с 9527!


Трандинг шокировано нахмурил брови:


– Но вы только что сказали, что у нас не хватает доказательств. К тому же Хан особенный. Он еще даже не стал официальным членом Корпорации, но при этом уже сражался вместе с Пограничным Легионом. Многие из начальства Корпорации знают его имя и высоко его оценивают. Кроме того, то как он сражался вместе с Сыма Хуньфэном в Мистической Долине сильно поразило многих из высшего руководства. Как мы можем убить его без доказательств?


Стефан ухмыльнулся и холодно сказал:


– Трандинг, я знаю, что ты недавно взял под свое командование Город Приговора, а потому еще не знаком с многими вещами. Этот вопрос на самом деле не так уж сложно решить. С виду кажется, что с этой тюрьмы легко сбежать, верно?


Трандинг кивнул.


– Верно, кажется, что в ней почти нет ограничений. Хан может без проблем входить в любые клетки.


Стефан сказал:


– Хан думает, что охрана в этом городе расслаблена и небрежна. Так что ты думаешь они сделают, если слегка надавить на них и даже послать в камеры кое-какое оружие?


Трандинг сглотнул.


– Если их слишком сильно придавить, то они могут попытаться сбежать.


Стефан продолжал глумиться.


– Вот так мы их и прихлопнем. Давай, займись этим.


– Их? Одного Хана недостаточно? – Трандинг снова шокировано переспросил.


– Недостаточно, – Стефан покачал головой. – Мы не можем оставить даже одного из них в живых.


Хан лежал в своей комнате, обдумывая нынешнюю ситуацию. Е Вэйвэй подошла к Хану и поставила на стол возле кровати стакан с соком.


Кстати говоря, тюрьма и правда крайне слабо контролировалась. Заключенные даже могли сами готовить еду.


– Не знаю почему, но охрана в тюрьме стала агрессивнее. Они забрали Боя на допрос. До этого они в последний раз проводили допрос десять дней назад, – Е Вэйвэй выглядела обеспокоенной.


Хан кивнул и сказал:


– Знаю, я слышал о том, что происходит снаружи.


Е Вэйвэй кивнула и уже собиралась уйти. Девушка была очень чувствительной, она знала, что не стоит беспокоить Хана, когда он думает.


– Ты ненавидишь меня? – внезапно спросил Хан.


Шокированная Е Вэйвэй торопливо сказала:


– С чего такие вопросы?


Хан сказал:


– Я втянул тебя во все это, ты не винишь меня?


Е Вэйвэй покачала головой:


– Нет, я верю, что ты сделал все правильно. И не только я, но и все остальные. Боя постоянно повторяет, что не будь тебя, он бы уже давно помер на поле боя. Поэтому он никогда не сомневается в тебе.


Хан слабо вздохнул. На самом деле чем преданнее были его братья, тем более наряженным он себя чувствовал.


Боя, Кэ Лаке и все остальные были крепко связаны с Ханом, даже Сыма Хуньфэн ничего ему не сказал. Сильнейший человек в галактике просто терпеливо ожидал, как и все остальные.


Вскоре они услышал снаружи рев. Хан и Е Вэйвэй немедленно вышли и увидели покрытого кровью Боя, которого охранник нес обратно.


Пытка!


Они пытали Боя!


Мозг Хан зазвенел так, что вот-вот должен был взорваться.


Боя был не просто типичным «братаном» Хана. Он был самым верным из всех с тех самых пор, как Хан пришел в Корпорацию Всех Богов.


Хану особенно сильно нравилось работать с двумя людьми. Первым был невидимый Ланс, родом он был из аристократической семьи убийц. Он был лучшим разведчиком, а также обладал качествами отличного убийцы. Вторым был Боя. Все называли его «Боя праведный пыл». Он всегда был полон рвения, чем постоянно поднимал всеобщий боевой дух. А когда дело доходило до сражения, он неизменно был в первых рядах.


У Боя была голубая кровь. И сейчас эта голубая кровь сочилась с ран на его лице. Его рот и глаза опухли, а лоб был чем-то сильно разодран. Его очень сильно избили.


Все были в бешенстве. Непроходимое Начало схватил охранника за воротник и уставился на него, громко крича:


– Что это за ху*ня? Зачем вы его избили?!


Присутствующие все больше распалялись и уже собирались содрать с этих охранников кожу. Но Боя внезапно встал, подбежал к Непроходимому и схватил того за руку. Он преградил всем дорогу.


– Не будь груб к этим охранникам. Я просто споткнулся и упал, они тут не причем, – сказал Боя.


– Да ты никак рехнулся?! Как можно после одного падения превратиться в это?! – Уюнь закатал рукава и вытащил несколько красных жуков, готовясь к атаке.


– Я сказал, что просто упал, на этом все! Все вы отойдите! – Боя встревоженно выдавил из себя эти слова.


Все колебались, бросая друг на друга взгляд.


Тем временем охранник поправил свою форму и ухмыльнулся:


– Вы все слышали его слова, он просто упал. Мы тут не причем. Ланс, твоя очередь. Пойдем с нами.


– Хорошо, – Ланс пожал плечами и последовал за ними.


– Ты что, дурак? Не иди с ними! – выпалил Непроходимый.


Ланс, не оборачиваясь, улыбнулся и сказал:


– Все хорошо. Я и сам хочу пойти с ними.


Щелк~


Когда изогнутая тюремная дверь закрылась, все так и продолжили стоять в оцепенении.


Уюнь холодно посмотрел на Боя и сказал:


– С каких это пор ты стал таким трусом?


– Трусом?! – на лбу Боя вздулись голубые вены. Он подошел к стальной черной стене и тыкнул в нее пальцем: – Хорошенько присмотрись, это особый сплав, который поглощает наши силы! Само собой, я и сам могу уложить пару стражников и освободиться, но что дальше? Они наверняка используют это в качестве предлога, чтобы убить нас! Если моя трусость не позволит остальным умереть, значит, я — трус.


Все молчали. В сердце Хана бушевала скорбь. Он очень хорошо знал Боя. Этот парень всегда был полон страсти. Раньше он был точно сказал что-то вроде: «Давайте отп**дим их!!»


Человек с подобным запалом сейчас винил в своих ранах свою собственную неуклюжесть. И делал он это не для себя, а для сотен братьев в этой тюрьме.


Хан посмотрел на своих друзей. Тут был его собрат с Земли, Кэ Лаке, три печально известных помешанных преступника с Области Забвения, Ланс и многие люди из Млечного Пути, Боя, ставший Хану другом во время судебного испытания.


Все эти люди были с разных уголков вселенной. У них разные личности, и они суровые воины. Они сражались на стороне Хана и на пограничном поле боя и в Мистической Долине. Сегодня они заключены в этой тюрьме из-за Хана.


Хан нахмурил брови и подошел к черной стене. Он пробубнил:


– Сплав поглощающий силы.


Боя вытер с головы голубую кровь.


– Да, я уже проверял. Никто не может пробить этот особый сплав. Эта тюрьма с виду слабо контролируется, но охрана снаружи готова сражаться против тысяч противников. Даже если мы сбежим из этого помещения, из тюрьмы нам все равно не уйти. Поэтому мы должны вынести это.


Ночной Бродяга нахмурился:


– Мы можем это вытерпеть, но дальше-то что?


Боя колебался, но затем лишь покачал головой.


Хан похлопал Боя по плечу и тихо сказал:


– Ты хороший брат, спасибо тебе за все.


Боя рассмеялся.


– Моя отец всегда говорил мне, что не может все время защищать меня, поэтому во внешнем мире я могу положиться только на верных товарищей. Я верю, что вы, ребята, сделали бы тоже самое, если бы были на моем месте.


Чем больше говори Боя, тем неудобнее становилось Хану. Тем не менее, его мозг уже начал что-то быстро рассчитывать.


Вскоре тюремная дверь снова открылась. Ланса занесли обратно. На левой руке были полностью сломаны два пальца. Как убийца, он мог открыть любую дверь при помощи своей гибких пальцев, тоже касалось и владения оружием. Для убийцы они были важнейшим инструментом. Теперь же охранники сломали ему пальцы, и пусть они еще могут срастись, им уже не быть такими ловкими, как раньше.


– Кэ Лаке, ты следующий.


Бросив Ланса, охранники забрали Кэ Лаке.


Ночной Бродяга подбежал. Он был мастером ядов, поэтому хорошо разбирался в медицине. Однако он всего лишь простенько закутал пальцы Ланса. Так как пространственные кольца у всех забрали, оружия ни у кого не было, а значит, и аптечек тоже.


– Я в норме, я в норме! – Ланс еще улыбался, хотя его челюсть явно была не на месте. – На самом деле я в восторге! Я родом из печально известной семьи Ландис. Все ненавидят тех, кто носит эту фамилию. Я еще в молодости поклялся быть не таким, как они, и мне это наконец удалось! Эти крошечные раны ничего не стоят. Важнее то, что я не только убиваю людей — теперь я научился их защищать. С этих пор я отличаюсь от своей семьи.


Ланс говорил, не переставая хохотать.


Этот пацан больше других хотел смыть дурную славу со своей семьи.


Каждый раз, когда Хан просил Ланса заняться разведкой, он делал это лучше всех.


– Молодец, Брат! – Хан похлопал Ланса по плечу, а затем развернулся и зашел в камеру Сыма Хуньфэна.


Чтобы не происходило снаружи, Сыма Хуньфэн лишь ненадолго выходил и проверял. После этого он просто тяжело вздыхал, хмурился и возвращался обратно к себе.


– Ты здесь, – Сыма Хуньфэн бросил на Хана взгляд и сказал. – Садись.


Хан сел возле него и прошептал:


– Мы должны выбраться отсюда.


Сыма Хуньфэн приподнял брови.


– Каков план?


– Я знаю, что для тебя правила превыше всего, – вдруг начал Хан, – но иногда некоторые правила должны быть нарушены.


Сыма Хуньфэн кивнул и горько улыбнулся.


– Скажи ты мне это в прошлом, и я бы тебя сразу прихлопнул. Теперь же я понимаю, что правила создают люди, но далеко не каждый человек хороший.


Хан был шокирован. Учитывая известную твердолобость Сыма Хуньфэна, было как-то необычно слышать от него подобные выводы. По сравнению с прошлым он казался более открытым.


Сыма Хуньфэн медленно сказал:


– Если у тебя есть что-то на уме, то можешь смело действовать. Я тебя определенно поддержу.


После этих слова он выглянул из своей клетки. Боя и Ланс до сих пор был окружены людьми. Он прошептал Хану:


– Но ты не должен медлить, не позволяй вредить своим людям. Я упрям, но я все еще человек. Я могу сказать, что все они изо всех сил пытаются защитить тебя.


Взгляд Хана стал острее.


– Мне нужно тебе кое-что сказать.


– Валяй.


– Млечный Путь спасен. Не считая лидера, Трехглазого Короля, вся раса трехглазых истреблена.


Лицо Сыма Хуньфэна постепенно покраснело, и он чуть ли не вскрикнул от волнения.


Он был высшей элитой и сильнейшим человеком в Млечном Пути, но он все же позволил «заковать себя в цепи». Позволил только потому, что ему нельзя было умирать. Ему еще нужно было вернуться в Млечный Путь и защитить его.


Хахахаха~


Сыма Хуньфэн больше не мог сдерживать свой смех. В его глазах вспыхнула яркий свет, который заменил собой затуманенный взгляд.


– Хорошо, хорошо, хорошо. Теперь мне не о чем беспокоиться. Мне нужно повторить свои недавние слова: вперед, действуй! С этих пор моя жизнь в твоих руках! – сказал он глубоким голосом.


Хан кивнул и вышел из его камеры. Все сразу могли сказать, что настроение Хана явно изменилось. Его боевой дух снова зажегся.


Он встал возле входа в тюрьму, слегка расставил ноги, а руки держал наготове, всматриваясь в закрытую дверь.


– На что ты смотришь? – Е Вэйвэй подошла к Хану и поинтересовалась.


Изменения в поведении Хана не остались не замеченными и для Серебряного Лиса. Зверек тут же взобрался на плечо Хана и обернул вокруг его шеи свой длинный хвост. На его мордочке было такое же серьезное выражение, что и у Хана.


Хан погладил пушистый хвост Лиса и сказал глубоким голосом:


– Я жду Кэ Лаке.


– Ждешь его? – озадачено переспросила Е Вэйвэй.


– Да, жду моего человека, ведь я не собираюсь тут кого-то оставлять.


Е Вэйвэй вдруг ощутила силу, бурлящую в этих словах. Острый взгляд Хана молнией поразил ее. Она, похоже, что-то заметила, а потому, прикусив свои губы, встала позади него.


Фран, глава Клана Охотников за Головами, выглядел, как варвар, однако его инстинкты по чувствительности не уступали диким зверям. Он тоже заметил изменения в Хане и потому подошел к нему. Фран заглянул ему в глаза, после чего на его лице появился оскал. Он выдернул из своих ботинок ремни и обмотал их вокруг рук. Такая у него была привычка перед битвой.


Неожиданно разговоры в тюрьме замолкали один за другим, а атмосфера потяжелела.


Все они были братьями Хана, все они сражались с ним плечом к плечу и все они помнили его взгляд. Хан был особенным человеком. В повседневной жизни он вел себя довольно расслаблено, а к людям относился очень хорошо. Однако стоило ему шагнуть на поле боя, как расслабленный, улыбчивый и дружелюбный парень превращался в бескомпромиссного воителя. Существовало не так уж много людей, которые могли вот так кардинально менять свой характер. Именно поэтому любой человек, побывавший с Ханом на одном поле боя, никогда не забудет этот взгляд.


Позади Хана теперь стояли сотни людей. Это столпотворение полностью заблокировало вход в тюрьму.


Вне зависимости от планов Хана он сперва дождется возвращения Кэ Лаке. Он не оставит позади ни одного брата.


Город Приговора, Центр Командования и Наблюдения.


Трандинг наблюдал за всем этим на своем экране. Он глубоко вздохнул и сказал своим людям:


– Время почти пришло. Похоже, Хан готов вляпаться в неприятности с охранной. В этот раз пошлите больше людей, особенно тех, кто хорошо умеет ругаться. Делайте что хотите, но спровоцируйте их, чтобы они начали битву! А как только начнут, мы всех казним. Все должно пройти быстро, я слышал сюда направляется Кабри, чтобы навестить Хана. Мы должны со всем закончить до его прибытия.


– Да, сэр!


– Позвольте нам разобраться с этим! – отвечали подчиненные Трандинга.


Один из них, правда, был несколько больше насторожен. Нахмурившись он спросил:


– Нужно ли нам послать нескольких суперверховных? Сыма Хуньфэн, как-никак, воин уровня 8-и звезд. Кроме того, нам нельзя недооценивать Хана и остальных. Хан, стоя во главе своих людей, смог разбить Отряд Зачистки из Корпорации Сосредоточения Демонов, а ведь те палачи были элитными бойцами, которые не давали покоя даже нашему руководству.


Трандинг без лишних раздумий покачал головой.


– Не нужно, эти стены могут поглотить их силы. Не важно насколько сильны Хан и Сыма Хуньфэн, им не удастся выйти наружу. Они в любом случае будут заперты в этой тюрьме и убиты! Если Кабри узнает, что мы вызвали суперверховных снаружи, то это его определенно насторожит. У Совета уже были разногласия с Кабри из-за этого незначительного Хана. Да, еще мы также не должны сводить глаз с семьи Лу Шуй. В итоге нам остается все делать в тайне, и мы не должны позволить Кабри прознать об этом. Как только он получит необходимые данные, он сможет при помощи Закона Пространства перебросить сюда войска за десять секунд.


Когда Кэ Лаке привели обратно в тюрьму, он услышал позади себя громкий шум.


Грохот~


Кэ Лаке посмотрел назад и увидел, как упал Камень Сокрушающий Драконов, блокируя выход из тюрьмы. Он был сделан из специально сплава, который поглощает силы.


– На что уставился?!


Шлеп~


Агрессивный охранник вмазал по лицу Кэ Лаке и выбил ему два зуба.


Лицо Кэ Лаке опухло, но он знал, что должен вытерпеть это, в противном случае Хан и остальные братья будут в опасности. Поэтому Кэ Лаке решил вынести все унижения.


Грохот|~


Упал еще один Камень Сокрушающий Драконов. Три камня полностью заблокировали всю тюрьму.


Кэ Лаке был озадачен. Он не понимал зачем охранники делают это. Ведь они не смогут уйти из-за этих камней. Разве что…


Пока Кэ Лаке находился в размышлениях, он неожиданно увидел острый взгляд Хана и его братьев с другой стороны ограждения.


Кэ Лаке безошибочно понял, что значит такое выражение лица.


Он хотел не дать Хану принять неправильное решение. Охранники, преградившие путь этими камнями, явно были подготовлены. Если Хан действительно не сможет держать себя в руках, то последствия будут серьезными.


«Не делай ничего безумного. Пожалуйста, нет! Они уже готовы к этому!» – Кэ Лаке взревел в своем сердце, в тоже время пытаясь намекнуть Хану взглядом.


Хан был смышленым парнем. Разумеется, он понял, что хотел сказать Кэ Лаке, и, тем не менее, он проигнорировал его. Его взгляд становился все острее и острее, а из тела начал выходить черный дым.


Охранники вальяжно открыли дверь и рявкнули на Хана и его людей:


– Чего это вы тут все собрались? Хотите нарушить правила?!


Они получили приказ любыми средствами спровоцировать Хана на бунт. В этот момент начальник города следил за ними через мониторы. Эти охранники пытались хорошо себя вести перед ним, но сейчас из них так и перла агрессия.


Черноволосый парень, источающий отвратительный запах, ухмыльнулся и подошел к Хану. Он тыкнул пальцем ему в нос и взревел:


– Я тебя предупреждаю! Веди себя хорошо! Или же…


Не успел он закончить свои слова, как Хан стиснул своей рукой его жирую шею, которая затем начала издавать звуки потрескивания.


ТресК~


Звук был подобен боевому рогу. Воины позади Хана иступлено ринулись вперед и мгновенно убили всех этих высокомерных охранников. У них не было оружия, поэтому они просто задушили их!


Трандинг смотрел на эту сцену из комнаты наблюдения. Увиденное казалось ему немыслимым. Это отличалось от его ожиданий.


Он думал, что нужно будет еще долго провоцировать, бить и унижать этих людей. И только после этого они восстанут.


К сожалению, Трандинг плохо знал Хана.


Если Хан захочет восстать, ему будет не нужна дополнительная мотивация. Он будет действовать незамедлительно.
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Глава 358



Глава 358 – Божественный Выстрел Летающего Пера


В мгновение ока Хан и его друзья положили на лопатки всех тюремных охранников. Для людей, переживших сотни боев, эта кучка охранников была плевым делом.


– Старые правила, следите за жестами моих рук для получения приказов! – сказал Хан, отбрасывая тела охранников быстрым движением.


Все эти воины уже сражались с Ханом на поле боя, поэтому они были в курсе его стратегии. Когда преимущество находилось у врага, Хан использовал свою сверхсилу, чтобы лишить противника способностей. После этого враг впадал в панику, а Хан тем временем останавливал свою способность, в тоже время позволяя использовать оные своим товарищам для атаки.


У всех покраснели глаза. Они понимали — происходящее сродни восстанию. Либо они выживут и сбегут, либо так и погибнут в этом месте. Альтернативы не было. Однако отсутствие альтернативы может заставить воинов сражаться лучше, и именно это сейчас происходило.


Хан быстро повел всех на верхние уровни тюрьмы. Одновременно с этим он выпустил Юань Юаня. Он прошептал ему несколько слов, а затем снова убрал робота в Лунную Метку. Пусть Юань Юань не мог воевать, он все равно был для Хана маленьким помощником.


Хуах~


Из Лунной Метки вылетело все оружие. Из-за последовательных битв Хан использовал почти все свои резервы. Поэтому перед приходом сюда он взял у 9527 еще, и хотя на всех не хватало, это явно было лучше, чем ничего.


Что касается самого Хана, он надел Броню Бога Короля и Перчатки Тьмы. В левой руке он держал лук Летающее Перо, а в правой — излучающий холодную энергию черный кристалл.


Треск~


Двигаясь вперед, он без колебаний разрушил в своей руке последний кристалл тьмы, а затем позволил черному порошку свободно войти в свое тело, из-за чего у него внутри, словно зажегся очень горячий огонь.


Теперь тьма объединилась. Весь жизненный опыт и сила, накопленные Темным Королем Лу Яо, были поглощены Ханом.


…


…


– Отлично! Этим не ведающим о смерти тупицам действительно хватило храбрости на побег из тюрьмы! Передайте всем мой приказ: собрать всю охрану города! Нужно захватить их в один заход! – смотря на происходящее в тюрьме, Трандинг громко взревел.


Когда он снова перевел взгляд на экран, он увидел, что Хан и его друзья уже прибыли к первому Камню Сокрушающему Драконов.


Этот камень представлял из себя большой кусок металла, из которого состояли здешние стены. Он мог поглощать энергию эсперов тем самым, не позволяя им пробиться наружу при помощи своих особых способностей.


В данный момент Камень Сокрушающий Драконов блокировал единственный выход из тюрьмы. Люди внутри не могли выйти наружу, а люди снаружи не могли попасть внутрь.


Странно было то, что лидер бунта, Хан, неожиданно рухнул на землю.


Ночной Бродяга и Е Вэйвэй в данный момент заботились о нем.


– Мы должны уничтожить эту преграду! – рявкнул Боя. – Если мы не сможем выйти наружу, они выпустят в камерах ядовитый газ и будут нас душить, а затем используют разрушительные лазеры, чтобы сжечь нас. Это подземная тюрьма! Поэтому они точно были готовы к подобному!


– Дайка я попробую!


Толпа услышала позади себя громкий крик. Все слегка шокировано обернулись и увидели сильнейшего человека в Млечном Пути, который большими шагами направлялся вперед. В этой куче людей было два идола. Первым был Хан. Он был, будто рожден для того, чтобы всех возглавить. Именно благодаря ему здесь собрались все эти люди.


Вторым был Сыма Хуньфэн. Этот странный мужик без чьей-либо помощи достиг уровня Суперверховного. Он был выдающимся не только в Млечном Пути. Будь он в Корпорации Всех Богов, его таланта вполне хватило бы на то, чтобы стать пятизвездочным адмиралом.


АХХ~


Сыма Хуньфэн взревел и, используя всю свою мощь верховного, запустил свой кулак в Камень Сокрушающий Драконов, толщина которого, к слову, достигала 3 метров.


Бум~


Сила Сыма Хуньфэна воистину была велика, но камень каким-то образом остался неповрежденным. На нем даже вмятины не осталось. При виде такой ситуации многие люди побледнели. Если даже Сыма Хуньфэн не в силах что-либо сделать, то им что, остается лишь дожидаться смерти?


– Облако Разрушения! – крикнул Сыма Хуньфэн. – Подождите меня, я превращусь в облако и проникну на другую сторону через эти щели!


Настроение толпы неожиданно поднялось. Действительно, Сыма Хуньфэн был не только могуч, но и обладал очень редкой способностью превращаться сгусток дыма. Поэтому вне зависимости от размера щелей Сыма Хуньфэн сможет пройти через них безо всяких проблем. Пока он доберется до другой стороны, можно подумать над решением проблемы.


Хотя многие были рады, воины поумнее понимали, что проникновение Сыма Хуньфэна на другую сторону не поможет остальным сделать тоже самое. А все из-за особого состава этого камня, который аннулирует на себя любое воздействие.


Разве что старику удастся пройти через все три камня и попасть в центральную комнату управления, а затем уничтожить там машины, которые отвечают за контроль над этими преградами. Но это было крайне тяжело. Он не только попадет под вражескую атаку, но и времени банально может не хватить. Стоит охране решить выпустить ядовитый газ, как будет поздно, а произойдёт это, вероятно, с минуты на минуту.


Когда Сыма Хуньфэн обратил в дым половину своего тела, позади него внезапно появилась черная спираль — энергетический вихрь!


Шух~


Хан развернулся и прыгнул.


После поглощения последнего темного кристалла, тело Хана прошло через особые изменения. За несколько десятков секунд Хан, словно потерял всю свою силу. Сила тьмы и даже внутренняя энергия — все это было забрано последним кристаллом.


А затем два совершенно разных вида энергии стали вращаться и бурлить в теле Хана, да так сильно, что даже люди рядом с ним могли это ощутить.


По мере ускорения вращения внутренняя энергия и сила тьмы полностью объединились друг с другом, а после вернулись в его нулевой регион мозга!


Именно поэтому Хан ринулся вперед. Все потому, что вся его энергия вернулась к нему в новой форме!


Чтобы понять какие особые силы у него появились после полного объединения, ему нужно было поэкспериментировать, но времени на это не было. Однако он все равно медленно ощутил, что его нулевой регион мозга существенно расширился.


Он поднял лук Летающее Перо и выкрикнул:


– Всем вперед!


Шух~


Хан действительно встал в строй и вытащил лук.


Это оружие не имело стрел и тетивы, но стило ему «натянуть» воздух, как появилось сразу две тетивы. Одна была белой, а другая черной. При этом появились и две стрелы, цвет которых тоже был черным и белым.


Из двух стрел черная явно была более грозной. В конце концов, Темный Король прошлого поколения Корпорации Сосредоточения Демонов, Суперверховный Лу Яо, значительно превосходил Хана по силе!


Эти семь темных кристаллов были чистой энергией, которую оставил после себя Лу Яо, когда его тело было уничтожено. Хотя вся эта энергия была переработана Ханом, по всей видимости, какая-то ее часть все же была утрачена, но это по-прежнему была сила Суперверховного! И раз Хан получил всю силу Лу Яо, его мощь тоже кардинально подскочила за каких-то несколько секунд.


Хан поднял лук, натянул тетиву и теперь был готов пронзить сами небеса!


– Всем вперед!
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Глава 359



Глава 359 – Подкрепление Трандинга


Хан предупредил остальных и вытащил свой божественный лук!


Черная и белая стрелы вращались подобно двум драконам, издавая свирепый рев, стремясь к своей цели! Они попали точно в центр Камня Сокрушающего Драконов!


Грохот~


Произошел громкий взрыв. Казалось, что в этом выстреле содержались тысячи громовых раскатов!


Камень Сокрушающий Драконов, считающийся неразрушимым, полностью разлетелся на куски!


Поглощает внутреннюю энергию?


Силы Хана никогда не были обычными!


Он был единственным, кто обладает как темной силой, так и внутренней энергией!


Камень Сокрушающий Драконов может выдержать мощь внутренней энергии, но он не может сопротивляться силе тьмы!


Все были поражены. Один единственный выстрел из Летающего Пера смог может пронзить сами небеса! Тот ли это Хан, которого они знают? Нужно понимать, что этот Камень Сокрушающий Драконов настолько крепок, что даже Сыма Хуньфэн не смог его разрушить! Толпа не могла поверить своим глазам, но такова была текущая истинная сила Хана!


В прошлом, несмотря на возможность подавить вражеские сверхсилы, Хану тоже приходилось сражаться без всяких способностей. Из-за этого он испытывал сожаление.


Но сейчас Хан мог не только забирать способности противников, но и также использовать настоящее Божественное Оружие! Чтобы потрясти весь мир хватило выпустить из этого лука одну стрелу!


Кто посмеет заявить, что его сверхсила превосходит Летающее Перо Хана? Таким людям нужно ощутить на себе весь гнев его стрел!


– Вперед! – выкрикнул Хан.


Его голос привел шокированных людей в чувство. Снова посмотрев на Хана, они увидели, что он уже вышел вперед и теперь мчался к следующему Камню Сокрушающему Драконов.


– Взорвись! – рявкнул Хан. Он со всей своей мощью выстрелил из Летающего Пера еще раз.


Грохот~


Вторая преграда тоже взорвалась!


Почти 500 братьев Хана хлынули вперед подобно потопу. Их ничто не остановит!


Под его руководством они тут же достигли последнего препятствия!


– Взорвись еще раз! – Хан снова выкрикнул. В месте с его голосом из него вырвались сдерживаемые эмоции!


Он не понимал разногласий между Корпорацией Всех Богов и 9527, да и не хотел понимать. Сейчас в его голове крутилась только одна мысль — необходимо предотвратить нанесение еще большего вреда его преданным братьям!


Грохот~


Последний Камень Сокрушающий Драконов тоже не смог выдержать силу Хана. Из-за жестокой силы Летающего Пера камень превратился в груду уродливых черных кусков металла.


Пусть Летающее Перо представлял из себя всего лишь длинный лук, он, тем не менее, обладал поразительной мощью!


Линда, женщина духовный зверь, которая в прошлом обдурила Хана, очень сильно ему не нравилась. Однако в одном она не солгала — сила Летающего Пера зависела от своего владельца.


При обычном использовании лука стрелы обладали крайне высокой способностью проникновения, благодаря чему могли пробить все, что было у них на пути!


Но сегодня, когда сердце Хана переполнено яростным пламенем, стрелы Летающего Пера стали невообразимо неистовыми! Каждая стрела несла в себе силу пушки! Выстрелы стирали в порошок абсолютно все возникающие препятствия!


Им все-таки удалось! Благодаря помощи оружия Хана толпа смогла сбежать из тюрьмы и попасть в Город Приговора меньше чем за 10 секунд!


Это был темный мир. Город Приговора являлся мрачным местом, в котором витал смрад уныния.


Хан видел, что они окружены. Эта крепость действительно была самым защищенным местом в Корпорации. Двор снаружи тюрьмы был заполнен тысячами охранников. Все они были одеты в тяжелую броню, на которой виднелся герб Корпорации. Они были вооружены специально изготовленными яри в форме кобры. Вдалеке можно было увидеть, как сюда стекается еще больше бойцов. (П.П. Яри — японское древковое, имеющее большое количество модификаций. В анлейте идет «hoko yari», так что кому интересно вперед в гугл.)


В городе дислоцировались три стандартных взвода, что значит, тут насчитывалось 30,000 воинов. Кроме того, город был под опекой генерала Трандинга, который сейчас объявился перед Ханом и оказался Суперверховным!


Ситуация была не очень оптимистической. Хотя Хан и остальные все же сбежали из тюрьмы, они, тем не менее, были окружены армией воинов. На стороне Хана было только 500 человек, в то время как число врага достигало 30,000. Их численное превосходство было почти тридцатикратным. (П.П. По идее их в 60 раз больше, ну да ладно.)


Трандинг, столкнувшись с Ханом и его людьми, вел себя спокойно и даже немного гордо:


– Признаю, я удивлен, что твой странный лук со стрелами смог пробить Камень Сокрушающий Драконов. Но оглянись, ты окружен самыми преданными воинами в городе. Тебе некуда идти! Я слышал ты очень сильно ценишь своих друзей. Если ты не хочешь, чтобы твои друзья погибли напрасно, сложи оружие и сдайся.


Хан покачал головой.


– Никогда. Воин может пасть только в бою, для солдата не существует других путей умереть.


Трандинг слабо улыбнулся.


– Ты молод, но в твоих словах глубокий смысл. Жаль, что ты должен умереть. Можешь винить в этом свою удачу. В Корпорации Всех Богов больше 10,000 переходных станций, но ты каким-то образом умудрился попасть на 9527. А может, это 9527 выбрал тебя. Так или иначе, ты должен столкнуться с последствиями. Не думай, что сможешь сбежать благодаря Сыма Хуньфэну или своему Концу Пустоты. Не забывай, что бы Сыма Хуньфэн сильно пострадал в последней битве против палачей и еще не восстановился. Что касается твоего Конца Пустоты, ты и сам должен был это понять после встречи с палачами. Твоя способность далеко не так хорошо действует на тех эсперов, чей уровень выше твоего. Но даже если забрать мои сверхсилы, я все равно смогу нанести тебе смертельные раны. Кстати, смотри, они уже здесь. Это палачи из Корпорации Всех Богов. Тут целых три легиона, а также три Суперверховных, включая меня…Так что? Все еще думаешь, что сможешь сбежать?


Хан проследовал за взглядом Трандинга и увидел двух воинов в серебряной броне, которые выходили из своих модулей частиц. Должно быть, они и есть подкрепление Трандинга — два брата, являющиеся Суперверховными.


После короткой паузы Трандинг улыбнулся и продолжил:


– Очень интересно. Я разговариваю с тобой, но ты молчишь. Учитывая твой интеллект, ты уже должны был понять, что я пытаюсь выиграть время. В конце концов, твою боевую мощь засвидетельствовали все генералы нашей Корпорации. Эта стратегия Конца Пустоты в комбинации с группой бойцов ближнего боя даже сейчас поражает. И хотя я уверен, что со своими подчиненными смогу тебя одолеть, жертв все же будет немало. Но теперь мое подкрепление здесь. Вместе мы, трое Суперверховных, не оставим тебе и шанс…


Внезапно Трандинг запнулся. Его лицо побледнело, и он сказал:


– Нет! Ты такой тихий, потому что тоже тянешь время!


Трандинг посмотрел на Хана и его братьев. Руки Хана были облачены в Перчатки Тьмы, а в руках был лук Летающее Перо. Остальные солдаты более или менее были вооружены. Большинство снаряжения принес Хан в своей Лунной Метке, но некоторые солдаты позаимствовали оружие у тюремных охранников.


Если Хан смог пронести Летающее Перов в тюрьму, то что ему мешает пронести устройство связи!


Трандинг тянул время, чтобы дождаться подкрепления. Быть может, Хан делает тоже самое?


Но кого он ждет?


9527?


При этой мысли Трандинга пробило на панику. Тот человек на Станции №9527 всегда был на ножах с Корпорацией! Мало кому понравится противник, который, во-первых, силен сам по себе, а во-вторых, обладает глубоким пониманием своих врагов. Так получилось, что 9527 как раз такой — могущественный и осведомленный, к тому же он даже был вовлечен в создание Корпорации.


Лицо Хана не выражало эмоций, да и убегать он не спешил. Должно быть, он знает, что этот старый монстр придет его спасти!


– Убить его! Убить их всех! – не без страха выкрикнул Трандинг.


Но сразу после этого приказа он увидел, как стиснутый кулак Хана разжался.


«Область Пустоты!»


Шух~


В одно мгновение весь город был покрыт способностью Хана, и у всех отнялись сверхсилы! В этот момент Хан наконец повел 500 своих братьев в бой!


При отсутствии сверхсил остается только одна стратегия — ближний бой, и в этом Хан был спец! Кроме того, его люди уже не раз пользовались такой стратегией!


Больше полугода назад Хан вел временно собранную группу людей, чтобы сражаться в пограничной битве. Они пробились через вражеское сопротивление и затем вошли в состояние, при котором никто не мог их остановить.


Теперь же Хан прекрасно понимал принцип такой битвы. Согласно его пониманию, единственная цель Тактики Волчьего Клыка — двигаться вперед! Единственный путь — сражаться до самой смерти!


Бум~


В следующий миг группа Хана схлестнулась со стражами города! Они сражались с доселе невиданной свирепостью! После такого долгого заточения все были разгневаны. А когда они увидели униженных и избитых Кэ Лаке, Ланса и Боя, их ярость достигла предела! Несомненно, это была битва на смерть. Из-за злости и давления их глаза покраснели, а удары стали еще свирепее.


Два Суперхверховных начали ускоряться. Может, Хан с остальными и мог совершить мощное нападение на врага, но у Суперверховных тоже была внушительная сила!


В прошлой битве, несмотря на смерти палачей от рук Хана и остальных, для такого результата потребовалось пожертвовать двумя третьими его братьев!


Но теперь Хан столкнулся не только с множественными войсками врагов, но и сразу с тремя Суперверховными! Это действительно было тяжелое испытание!


– Почему вас только двое?


– Не важно! Давай объединим наши силы! Сперва можно убить Сыма Хуньфэна, а потом уже Хана! – сказал Трандинг двум Суперверховным, которые к нему уже подбежали. (П.П. По смыслу получается, что вопрос должен был задавать Трандинг, а отвечать — кто-то из двух новеньких.)


Как только он закончил говорить, Сыма Хуньфэн уже выбежал из построения Волчьего Клыка и бросился к ним навстречу. Все были ошеломлены. У Сыма Хуньфэна кишка была не тонка! Не удивительно, что он известен как сильнейший человек Млечного Пути.


Трандинг назвал его имя и уже сварганил план, заключающийся в его уничтожении при помощи объединенных сил трех Суперверховных, но Сыма Хуньфэну все равно хватило мужества выбежать и устроить с ними битву!


Тем не менее, все были на нервах. Стратегия Хана зависела он силы группы, а также от взаимодействия между членами построения. Так как группа контактировала с врагом только в определенных местах, несмотря на численное превосходство врага, они могли кооперироваться друг с другом и таким образом повышать эффективность. В этом заключалась величайшая сила Тактики Волчьего Клыка.


Но, покинув группу, Сыма Хуньфэн стал одиночкой. Не важно несколько он силен, ему не под силу одолеть сразу трех Суперверховных!


Только Хан понимал причину действий Сыма Хуньфэна. Тактика Волчьего Клыка полагается на взаимодействие и командную работу. Но стоит появиться чересчур сильному противнику, как эта стратегия, скорее всего, уже не будет так хорошо работать, а может, и вовсе будет сокрушена. Худший исход такого сражения — полное изничтожение группы Хана, и три присутствующих Суперверховных явно на такое способны.


Поэтому Сыма Хуньфэн пошел в разнос. Он не был безумен. Он всего лишь отвлекал внимания сильнейших противников, чтобы защитить Хана и остальных!


У этого мужика были стальные яйца!


Старика не волновало выживет он или умрет. Он просто делал все, что в его силах ради защиты своих людей!


Произойди такое в прошлом, Хан бы просто смотрел, как Сыма Хуньфэн жертвует собой. Но сейчас обстоятельства были другими. Помимо Летающего Пера, у Хана был и другой козырь. Козырь, способный изменить течение битвы!


– Старик, вали от туда! – крикнул Хан Сыма Хуньфэну.


Он легким движением прошелся по Лунной Метке, после чего из нее выскочила вспышка черного света! Появился некто полнощекий с короткими крыльями! Его золотые зрачки ярко сияли!


Рев~
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Глава 360



Глава 360 – 9527, Который Больше не Скрывается


То как Хан выпустил Черное Яйцо чувствовалось действительно эпичным. Даже три Суперверховных с Трандингом во главе немного струхнули. Они с нервными выражениями лиц поспешили отпрыгнуть назад.


Но затем они увидели, что Хан выпустил какого-то пухлого летающего карапуза, и это их сильно возмутило. Им казалось, что Хан с ними играет, потому что он внушил им, что выпустил какое-то секретное оружие, оказавшееся всего лишь шуткой.


Воин в серебряной броне пробубнил:


– Что это за херня такая?


Тсч~


Комментарий не прошел мимо ушел Черного Яйца, и, разумеется, он разозлился. Даже Хан получал на орехи, когда нелестно о нем высказывался, а тут какой-то залетный солдатик, который сам по себе является врагом.


Рев~


Зверь метнулся в его сторону быстрее света и пустил входы свои острые когти.


Как у легендарного существа с двумя золотыми зрачками, его техника боя была довольно простой. Он полагался на свою молниеносную скорость, огромную силу и невообразимую ловкость в воздухе. Кроме того, его тело было покрыто особыми черными чешуйками, дающими иммунитет к любому физическому урону.


Через считанные секунды зверь, обернувшись лучом черного света, уже добрался до этого Суперверховного мудилы, после чего начал наматывать вокруг него круги. Когда наступит подходящий момент, Черное Яйцо вонзит в него своего маленькие зубы.


Что касается способности духовного убийства, так как это предельный навык, Черное Яйцо обычно не использует его. Такую мощную способность необходимо использовать только против несравненно сильных врагов, к тому же использование потребляет много энергии.


Хотя это были только физические атаки, Суперверховным от них было не по себе. Черное Яйцо, как-никак, мал размерами, сверхбыстр, а еще может летать. В сумме все это делает зверя лучшим солдатом-партизаном. Он искусно находил у врагов слабые места, а затем умело использовал их в своих целях.


Но Суперверховные — это все-таки воины, которые заслужили свой титул. Время их реакции составляло 1\100,000 миллисекунды, и в глазах остальных людей их сражение выглядело как два сталкивающихся луча света, черный и серебряный. Скорость была так высока, что остальные не могли понять, что происходит и кто побеждает.


Кача~


Человек и зверь наконец разделились, и окружающие охранники удивились тому, что их боец покрыт кровью. Черное Яйцо пробил его броню, а лицо Суперверховного узнавалось с трудом.


А ведь это были только физически атаки зверя, используй он духовное убийство, и исход будет невообразим.


В итоге поле боя разделилось на две зоны.


В первой шло сражение между Ханом и охранниками Города Приговора. Охранники сильно превосходили числом, блокируя команду бунтарей, в которой было только 500 человек. Тем не менее Хан использовал мощь стратегии Волчьего Клыка, мечась из стороны в сторону по среди вражеских рядов.


Во второй зоне шли бои экспертов, там Сыма Хуньфэн и Черное Яйцо сражались против трех Суперверховных!


– Вперед! – злостно рявкнул Хан. Все тут же синхронно вложили все свои силы в нападение на врага!


Хотя на стороне Хана было меньше людей, но они стремились к одной цели, а их сердца бились в унисон, из-за чего атаки были гораздо концентрирование.


Бум Бум Бум~


Вход пускалось множество сверхсил, и они, словно формировали дракона из света и тени, не подпуская впередиидущих врагов. Парой мгновений спустя земля покрылась несколькими сотнями бездыханных тел.


К тому времени, когда охранники понимали, что Область Пустоты перестала работать и они могут использовать свои силы, Хан снова включал свою способность, пресекая такую возможность на корню.


Пока тактика работает, ее можно использовать сколько угодно раз.


Говоря о качестве тактики, ее легко может прочитать любой противник. Но даже если враг понимает ее, он все равно не может найти способа противостоять.


Никто не знал, когда Хан уберет Область, а когда снова распространит. Как редкий боевой метроном, Хан твердо удерживал темп битвы в своих руках!


Давным-давно, когда Хан еще не был так силен и подобные стратегии были не так хорошо отработаны, он тоже вел армию. Тогда шла война против рейдеров, и им неслабо досталось.


И сейчас, пока в бою не участвуют самые элитные бойцы, Волчий Клык Хана будет несокрушим! Они так и будут ломать шеи врагов и проливать их кровь!


За несколько секунд Хану удалось вывести своих товарищей из вражеского оцепления, после чего толпа развернулась и продолжила сражение!


Волчий Клык был крайне мощной тактикой нападения! Когда есть цель, Волчий Клык бросается вперед, в погоню за этой целью, а когда конкретной цели нет, Волчий Клык просто раз за разом кусает и разрывает тела врагов.


Однако это не значит, что такая стратегия защитит жизни людей в его команде. Это была война, а на войне смерть неизбежна. Каждую минуту кто-то из группы Хана погибал.


Но стоит кому-то пасть, как следующий брат заменит его позицию, чтобы обеспечить целостность тактики Волчьего Клыка!


Пусть эта тактика существует лишь несколько лет, зрелость и глубину такого способа сражения уже можно описывать в каких-нибудь учебных материалах! Эта тактика становится классикой поколения! Но если говорить о сегодняшнем дне, тактика Хана остается непобедимой вне зависимости от того, кто против него выступает!


На другой стороне поля боя битва между Черным Яйцом и Суперверховными для последних выглядела не очень хорошо. Причиной тому был Конец Пустоты Хана.


Эту проблему нельзя было решить, ведь Область Пустоты слишком ненормальна. Любой в радиусе 100 км от него не сможет использовать сверхсилы. Это правило работает как для Верховных, так и для Суперверховных.


Поэтому, несмотря на силу этих воинов, они могли использовать только традиционные методы ведения боя — рубить друг друга оружием. Но Черное Яйцо в таких обстоятельствах явно обладал большим преимуществом.


Несмотря на высокомерие этого мальца, мозги у него работали как надо. Его никто ничему не учил, но он сам додумался помогать Сыма Хуньфэну и атаковать врага с внешнего круга.


Сыма Хуньфэн был кем-то вроде основного нападающего, а Черное Яйцо — поддержкой.


Если Трандинг слишком сильно давил на Сыма Хуньфэна, зверь тут же описывал в воздухе красивую дугу и подлетал к Трандингу, а затем, как маньяк, начинал его колошматить и кусать! При помощи своей скорости и острых когтей он мощно проходился по лицу Трандинга, вытесняя его из боевого построения! Затем он разворачивался и цеплялся к другому противнику, продолжая рвать и метать.


В целом, стратегия карапуза была весьма эффективной.


Он кусал любого врага, который приближался к Сыма Хуньфэну. Сам старик, будучи сильнейшим в Млечном Пути, и без того выводил противника из себя, а тут еще и какой-то пухляш покоя не дает. Все это дико бесило Трандинга и двух его коллег.


Атакуя Сыма Хуньфэна, им нужно было быть предельно осторожными и не использовать весь свой потенциал, потому что Черное Яйцо бдит. Никто не знает, когда он внезапно атакует.


Хотя Черное Яйцо вряд ли был сильнейшим духовным зверем боевого типа, за ним все же было твердо закреплено звание самого надоедливого. Даже если опустить его световую скорость, у него все равно оставались немыслимо острые когти и способность летать. Но больше всего людей вымораживало то, что у этого зверя был просто неописуемый уровень сопротивления урону.


Его тело было надежно защищено черной чешуей. Даже если Трандингу удавалось ударить Черное Яйцо в воздухе, в результате столкновения его отбрасывало обратно, причем с куда большей силой, чем зверя.


В данный момент троица Суперверховных ощущала некоторое головокружение от стычек с Черным Яйцом, в то время как причина их головной боли выходила из сражения неповрежденной.


– Что происходит! Почему вас только двое!? – раздраженно выкрикнул Трандинг. – Вы что, не понимаете? Мы должны закончить с этим как можно быстрее! Нельзя позволить Кабри вмешаться в это дело!


У Трандинга действительно была причина так раздражаться. Убийство Хана и его людей было секретным указанием руководства Корпорации Всех Богов. Само собой, в Корпорации не все были согласны с таким решением, в противном случае не пришлось бы заниматься этим за спинами военных.


Поэтому Трандиг хотел закончить эту битву как можно быстрее и убить Хана с его командной в один заход. В таком случае даже если покажутся военные, он сможет это легко объяснить тем, что Хан взбунтовался против тюремных охранников, что и послужило причиной его убийства. При таком раскладе Хан будет мертв, и будь Кабри хоть трижды недовольным, Трандингу он ничего не сделает.


Но сейчас все складывалось так, что Трандинг проигрывал Хану и Сыма Хуньфэну!


Охранники превосходили числом, но они не могли победить тактику Волчьего Клыка. Сам Трандинг вместе с двумя Суперверховными попросту увяз в битве с Сыма Хуньфэном и Черным яйцом.


Кроме того, чуть раньше Трандинг пытался тянуть время, но Хан делал тоже самое, и это его сильно беспокоило. Обычно у Хана под конец всегда была припрятана какая-то козырная корта, в этот раз тоже так будет?


– Да откуда нам знать! С нами отправилась армия Совета! Но стоило нам прибыть в Город Приговора, как оказалось, что нас тут только двое! – взревел воин в серебряной броне. Он выглядел действительно обеспокоенным.


Стоило ему закончить говорить, как этот мир тьмы осветил белый ослепительный свет. Трандинг сперва опешил, а затем радостно завопил:


– Хаха, здесь стражи от руководства! Это высококлассная армия Корпорации Всех Богов! Посмотрим, как вы дальше будете сопротивляться!


Бум Бум Бум~


Луч света взорвался во мраке этого города, но в небе появились не войска руководства, а космическая станция — Фантомная Станция №9527!


Хан слегка нахмурился. Станция выглядела сильно потрепанной, где-то из корпуса даже валил черный дым. Похоже, станция только что поучаствовала в ожесточенной битве.


Шух~


Огромная станция снизошла на землю. Хотя нет, она просто рухнула вниз! Все стали убегать, ибо если они этого не сделают, то быть им мясным соусом!


Бум~


9527 явно слетел с катушек. Он просто плюхнул космическую станцию прямо на город. Город парил в Темной Сети, поэтому такое жесткое столкновение наклонило его. Куча строений начали рушиться. Земля, площади, статуи — все наклонилось.


В воздухе витал дым и песок. Во всем этом беспорядке Хан услышал, как открылась дверь станции, а также последующие тяжелые шаги. Затем его глаза упали на толстое кривоватое лицо. Да, это был 9527.


За все время знакомства с этим стариком Хан никогда не видел его таким ошалелым. Его лицо потемнело, глаза округлились, а в руках была связка из человеческих голов!


Тудух~


9527 пошел в сторону Трандинга и вмазал связкой по земле, не переставая ухмыляться:


– Это то подкрепление, которое вы так сильно ждете. Я их чутка подвез до этой остановки!


Лицо Трандинга по цвету не отличалось от листа белой бумаги, он был полностью ошеломлен!


– Ты и правда пришел?! – спросил он, не переставая трястись!


9527 вздернул брови и сказал:


– Я не просто пришел, я убил всю ту помощь, в которой вы так сильно нуждаетесь! Те двое, что рядом с тобой, просто рыбка, которой повезло проскользнуть через мою сеть.


– Как ты это сделал?! – все еще дрожа, спросил Трандинг. – Это же была армия Совета Директоров!


ХАХАХАХА~


9527 расхохотался.


– Тупица, ты, похоже, забыл, что тех бойцов вербовал и тренировал именно я! Руководство, да вся эта Корпорация была мной разработана!


Трандинг сглотнул, слегка наклонил тело и стиснул зубы. Похоже, он собирался сражаться с 9527.


Два воина в серебряной броне позади него пытались его удержать.


– Не горячись! Нам его никогда не победить! Если он перехватил такую сильную армию, то ему ничего не стоит заблокировать наше гиперпространственное соединение, поэтому если никакого чуда не произойдет, о подкреплении можно забыть.


9527 холодно рассмеялся.


– Ну вы, ребятки, хотя бы, знаете свое место. Не думайте, что я не узнаю вас из-за этой брони и масок. Ваш дед — Хун Лаосань, верно? Честно говоря, ваш дедуля должен называть меня учителем.


Парочка в серебряной броне беспомощно кивнула головами.


Хан тоже был ошеломлен. 9527 настолько силен? Неужели он действительно создал Корпорацию?


– Пойдем! Пока я здесь, нас никто не атакует, – надменно высказался 9527.


Трандинг не мог держать себя в руках. Хотя его удерживали два человека, он все равно продолжал вопить:


– Может, ты и создал Корпорацию, но это было в прошлом! Теперь ты наш враг! Враг Корпорации Всех Богов! Ты так долго скрывался, но сегодня ты наконец показался! Даже если ты можешь сбежать из Города Приговора, тебе не сбежать от погони Корпорации! Неважно куда ты сбежишь, мы все равно сможем тебя найти!


ХАХАХАХА~


9527 рассмеялся, не оборачивая головы.


– Придурок, ты не понимаешь. Я не уходил не потому, что не мог, а потому, что не хотел отдавать все то, что создал своими руками. Скажи этим остолопам, что я больше не связан с Корпорацией Всех Богов. Если же они хотят убить меня, значит, пускай пользуются любыми средствами и приходят! – громко взревел 9527.


Плутон был уже возле входа в станцию, крича всем, чтобы они заходили. По сути, Хан был единственным человеком, который понял, что происходит, в то время как Сыма Хуньфэн и остальные просто недоумевали. Все быстро взошли на борт переходной станции, и 9527 закрыл за ними вход.


– Можешь перестать следить за ними, они не посмеют за нами идти, – сказал 9527 стоящему в дверях Хану, а затем обратился к ИИ Королеве – Королева, следуем по заранее установленному маршруту, нам нужно выбраться от сюда.


9527 не сразу ушел в комнату управления, вместо этого он стоял перед иллюминатором, смотря, как накрененный Город Приговора исчезает во тьме. Он слабо вздохнул, из-за чего показалось, что он за считанные секунды сильно постарел.


– Так что на самом деле произошло? – спросил Хан у Плутона.


Плутон ответил:


– После того как Юань Юань послал сигнал SOS, мы сразу отправились в путь. Но Корпорация развернула против 9527 какую-то блокирующую систему, поэтому у нас не осталось выбора, кроме как активировать скрипт разблокировки. Согласно словам 9527, активация скрипта сродни тому, чтобы отдать Корпорации наш исходный код, благодаря которому нас можно выследить, ибо станция больше не может оставаться невидимой во внутренней системе Корпорации. Поэтому нам нужно уйти куда-то в другое место. Ну а что происходило дальше ты, наверное, и сам догадываешься. 9527 пустил в ход Суперпространственную бомбу и остановил помощь Корпорации, после чего заставил Город Приговора перейти в автономный режим. Это вас и спасало.


Хан слабо кивнул. Хотя, по словам Плутона, все было просто, Хан прикинул, что с момента начала бунта и прибытия 9527 не прошло и 10 минут, и за это время могло много чего произойти.


Хан быстро подошел к 9527 и с улыбкой сказал:


– Прости, из-за нас тебе пришлось разоблачить себя, куда мы дальше?


9527 бросил на Хана взгляд и пожал плечами:


– Не важно куда мы пойдем, сперва нужно сбежать из Корпорации. Пойдем, нужно собрать всех, кто знает, как летать в космосе, работать с космической навигацией и пользоваться оружием. Скажи им прийти ко мне в центральную комнату управления. Ло Ин там одна, я немного беспокоюсь.


Хан начал понимать. Станция 9527 больше не невидима. То, что они сбежали из Города Приговора, не значит, что они сбежали от погони Корпорации.


Когда все вошли в зал, они услышали голос Королевы:


– Мастер, первая попытка перехвата произойдет приблизительно через 4 минуты и 17 секунд. Пожалуйста, подготовьтесь к бою.
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Глава 361



Глава 361 – Нейронный Контроль


– Мастер, первая волна перехвата ожидается через 4 минуты и 17 секунд. Пожалуйста, приготовьтесь к битве, – доложила Королева своим синтезированным голосом.


9527 кивнул и серьезно сказал:


– Проще говоря, я мог свободно проходить через все области и системы Корпорации. Никто не мог меня остановить, потому что у меня был продвинутый алгоритм микро-передвижения. Теперь же, когда алгоритм больше не эффективен, мощнейший сканирующий массив Корпорации легко может найти меня при помощи Темной Сети. Поэтому если хотим сбежать, нам нужно сражаться до тех пор, пока не станет безопасно.


Хан спросил:


– И где же безопасно?


9527 покачал головой.


– Одна из ключевых причин того, что все эти большие корпорации так сильны заключается в том, что они освоили систему прыжков через гиперпространство при помощи Закона Пространства. Чтобы оказаться в безопасности, мне нужно выключить мою систему, полностью удалив связь с главной системой контроля. Но пока что я все еще в системе, а это сродни отношениям между хостом и вирусом.


Хан обладал кое-какими знаниями программирования. Когда 9527 все обрисовал таким образом, он тут же все понял.


Корпорации Всех Богов была подобна компьютеру, а 9527 был вирусом в этом компьютере. И теперь ситуация похожа на ту, при которой антивирус ищет вирус 9527, чтобы убить. Единственный способ избежать убийства — это перестать прятаться, а затем с помощью интернета перескочить из этого компьютера в какой-нибудь другой.


– Как проблематично! – сказал Фран, глава клана Охотников за Головами, – Я вообще не понимаю, о чем ты говоришь.


Хан ничего не сказал. Правила Темной Сети, да и сама по себе Сеть настолько сложна, что ее не каждый может понять. Хан провел в Темной Сети кое-какое время и потому начал постепенно ее понимать. До него дошло, что в этом хаотическом месте одной лишь военной мощи недостаточно. Помимо нее, нужно быть умным и понимать науку.


Все вошли в центр управления космической стации. Сердце станции 9527 впервые посетили другие люди. Кроме того, для Хана это тоже был первый визит.


В тот момент, когда он попал в центр, его ошеломили все эти сложные контролеры, цифровые мониторы, светящиеся экраны, скользящие указатели, стрелочные кнопки управления, сенсорные кнопки и независимые системы контроля — все эти вещи просто ослепляли.


Хану это казалось непостижимым. В основном большие флоты полностью отказались от ручных систем. Из-за огромных размеров корабля его системы и механизмы требовали изучения слишком большого и сложного количества вещей. Подготовка даже одного такого квалифицированного члена команды займет слишком много времени, к тому же эффективность ручного управления тоже не хватает звезд с неба, да и от ошибок такие люди не застрахованы. Они далеки от удобных и простых умных или полу-умных систем, которые без проблем заменяют человеческий контроль.


Станция 9527 была не космическим кораблем, а мобильной космической станцией, которая в 10 раз больше суперавианосца! И на этом громадном монстре на самом деле сохранилась примитивная система ручного контроля?


9527 громко сказал:


– Чтобы избежать слежки нам необходимо выключить умную систему управления и включить ручной контроль. Мне нужно как минимум шесть человек, которые соображают в управлении энергетическим оружием!


– Я могу! – Непроходимый первым поднял руку.


– У меня есть большая (large-sized) лицензия на космическое оружие! – сказал Боя, поднимая руку.


9527 даже не посмотрел на них, вместо этого он указал на ряд сидений слева от центра и сказал:


– Те, кто знают энергетическое оружие садись тем! Осталось мало времени. Вы должны понять, как использовать оружейные системы за три минуты!


Боя побледнел и сглотнул слюну. Перед ним были сотни указателей и цифровых измерений, каждый из которых означал разные вещи. Кроме того, тут были сотни разных моделей клавиш управления и всяких рычагов. И 9527 хотел, чтобы он разобрался во всем этом за три минуты. Это ж просто сумасшествие!


– Также мне нужно четыре машиниста, которые должны собраться в машинном отделении и возле реактора! – добавил 9527.


В этот раз руку поднял Хан, он пробормотал:


– Я пойду. Я разбираюсь в таких механизмах!


9527 бросил на Хана взгляд и покачал головой.


– У тебя будет задачка поважнее! Ты, ты, ты и ты — ваша четверка должна разделиться на две группы и отправиться к энергетическому ядру. Как только оно перегреется, найдите способ устранить проблему своими силами! Все время поддерживайте гладкую работу двигателя и энергетической конфигурации.


– Понял!


– Мы беремся за это!


9527 поднял голову и выкрикнул:


– Те, кто понимают множественный матричный радар садитесь сюда! Световой радар — сюда! Гравитационный радар — сюда! Магнитный радар — сюда! Гиперпространственный радар — сюда! Радар частиц — сюда! Гаммма-радар — сюда!


Хан чуть не задохнулся. Как-то раз он упрямо решил установить в свой корабль четыре разных радара, и его уже тогда назвали безумцем.


Но на этой стации было целых 12 разных радарных установок!


Время шло. У 9527 не было времени на то, чтобы разбираться со всеми по отдельности. Он просто сказал всем занять позиции, которые соответствуют их способностям. Если человек знал, как справиться с той или иной штуковиной, он садился за нее и пытался сам разобраться.


Пусть старику было не просто найти необходимых людей, на большинство основных систем контроля все же нашлись нужные специалисты.


Все благодаря разнообразию команды Хана, хотя, конечно, были и чистые воины вроде Кэ Лаке, Франа, а также грозных солдат из Области Забвения. Но большинство присутствующих любили действовать в одиночку, а потому и навыки были разносторонние.


К примеру, троица помешанных учителей. В дополнение к их основной сфере деятельности, все они могли управлять космическими кораблями, использовать радары, а в прошлом доводилось поработать даже с ручными оружейными системами.


В такое время их разносторонние возможности были очень кстати.


Кроме того, множество солдат не из Млечного Пути с Боя во главе тоже имели свое хобби, которому так или иначе можно найти применение.


Прошло совсем немного времени, но 139 мест центра управления были заняты. Безусловно, многие избранные жутко потели от волнения, ведь системы этой станции были не только сложны, но и крайне продвинуты, из-за чего люди не знали, как их использовать.


– Чувствую себя глупцом. Похоже, в будущем мне нужно будет чему-то подучиться, – смотря на то как всем нашлась работа, в то время как он по-идиотски стоит и ничего делает, Фран чувствовал себя опозоренным.


– Эх-хех, я согласен с тобой, – откликнулся Кэ Лаке.


– Кто сказал, что у вас нет работы? Все вы, спускайтесь на нижний уровень! Тамошние шесть самых главных орудий уже взяты под контроль! Ниже по лестнице находятся 72 больших орудия, 256 обычных орудий, 1200 оборонительных и 4800 отслеживающих. Короче говоря, там полно пушек, из которых некому стрелять! Так что, парни, вперед работать! – высказался 9527 в сторону Франа.


– Но я же не знаю, как это делать, – неловко ответил Фран.


– Ну так научись, если не знаешь! Инструкцию почитай! – 9527 был не преклонен.


Вскоре Фран и остальные, обильно потея, спустились вниз. Работа нашлась для всех, и только Хан стоял без дела.


– Это твое место, – сказал 9527, указывая рукой.


Хан посмотрел куда указывает старик и неожиданно обнаружил, что это сидение командира в середине центра управления!


– Это не очень-то уместно, – пораженно заметил Хан.


– Раз я сказал можно, значит, можно, – сказал 9527. – С этих пор я Первый Командующий космической станции, и, если со мной что-то произойдет, ты возьмешь управления на себя. А Юань Юань тебе поможет!


Хану было тяжело отказать, поэтому он неохотно уселся на предложенное место.


– Мастер, до контакта 30 секунд, – сказала Королева.


– Принято. Сейчас же начинай подключение к системе нейронного контроля! – сказал старик.


– Да.


Бэм~


Внезапно из центра комнаты поднялась машина в форме бочки с прозрачной дверью. 9527 открыл дверь и вошел внутрь.


– Автоматически отключись, когда я соединюсь с системой нейронного контроля! – скомандовал 9527.


– Да, Мастер.


Клик~ Клик~


Из прозрачной кабины выстрелила струя голубого света, которая была даже тоньше волоса. Эта нить вошла в тело 9527 подобно игле, после чего проследовала к его нервной системе, соединяя его и космическую станцию в одно целое. Процесс явно был крайне болезненным, потому что пухлое лицо 9527 постоянно дергалось.


Тем временем в затихшем центре управления голос Королевы больше ни разу не прозвучал.


– Что за чертовщина сейчас произошла? В чем дело? – спросила у Хана Е Вэйвэй.


Хан на секунду задумался и сказал:


– Дабы избежать слежки, Королева отключила себя. Старик же заменил собой Королеву при помощи своей собственной нервной системы.


– Так и есть, – повсюду распространился голос 9527. Он пробормотал: – Отныне я заменяю Королеву. Система нейронного контроля объединила меня и всю станцию. Если станцию атакуют, я тоже почувствую боль. Если я не смогу со всем справиться и больше не смогу управлять станцией при помощи этой системы, то вам, ребятки, придется воспользоваться ручным контролем. Удачи.
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Глава 362



Глава 362 – Вражеский Перехват


Грохот~


Стоило затихнуть голосу 9527, как вспыхнула битва, и станция сильно затряслась, будто в нее что-то попало.


Хан посмотрел на экран и увидел, что станция теряет скорость. Какая-то мощная сила вытягивала станцию из переходного прыжка.


«Это Оглушающая Оболочка Перехватчик», – подумал Хан.


Будь то обычная вселенная или обратная, мобильные космические станции и корабли для переходного прыжка используют двигатель. Тем не менее, принцип их работы отличается. В обычной вселенной используется переходный прыжок через червоточину, в то время как в обратном измерении Темной Сети используется Закон Пространства.


Оглушающая Оболочка Перехватчик в свою очередь является устройством, которое выводит транспорт из прыжкового туннеля. Как только устройство сдетонирует в нужном месте и в нужное время, любой транспорт, проходящий через пораженную зону, выйдет из состояния прыжка.


Шух~


Свет белого света распространился во все стороны и окружил космическую станцию. Это был энергетический щит.


Когда станция 9527 была вытеснена из прыжкового туннеля, на экране появились враги. Появились две идентичные 9527 мобильные космические станции, а также десяток круглых короткохвостых боевых королей, смахивающих на рыб с чрезмерно большими головами. Каждый из кораблей был больше суперавианосца.


Грохот~


Станция 9527 криво выскочила из прыжка. Прибывшие корабли и станции тут же начали атаковать. Они ждали их в этом месте, перезаряжая оружейные системы.


По словами 9527, на мобильной станции есть шесть мощнейших орудий, каждое из которых по огневой мощи эквивалентно кораблю класса дредноут. Шесть лазерных лучей тут же осветили этот темный мир.


Тем временем большеголовые боевые корабли обладали только одним основным орудием, но его мощь была эквивалентна основному орудию космических станций. Это было такое же сильное лазерное оружие.


– Стреляйте в ответ! Мы должны дать отпор! – выпалил Боя. Он был весьма вспыльчивым малым, поэтому он не мог сдержать своего волнения от предстоящей битвы.


– Не двигаться! – рявкнул Хан. – Сейчас вся огневая мощь под контролем 9527!


–Тогда, что нам делать? Мы ведь не можем просто сидеть и смотреть? – громко спросил Боя.


– Учись! До тебя еще не дошло? 9527 пытается выиграть нам время, предоставляя нам шанс понять, как вручную контролировать эту станцию! – также громко ответил Хан.


Все на секунду опешили, а затем сразу уткнули свои головы в инструкции, пытаясь разобраться во всех этих кнопках и в самой панели приборов. Все сурово хватались за свои головы, заставляя себя сконцентрироваться на своей задаче.


На самом деле их панели контроля не шла ни в какое сравнение с той, что была перед глазами Хана. Он находился перед полукруглым столом Центрального Командования, и на нем были тысячи переключателей, измерителей и педалей, которые контролирует направление и мощность станции.


Хан шлепнул себя по лицу, заставляя вспомнить функции и назначения этих приборов. В этот раз существенную роль играли Мозги Тьмы. Ведь Хан не только унаследовал энергию Лу Яо, но и обрел возможность ускорять мыслительные процессы, что значительно улучшало его память, осмысление, анализ и способность делать выводы.


В этом ли причина того, что старик посадил Хана на место второго командующего, или же все из-за доверия?


Хан видел конечный пункт назначения станции, а также маршрут, который 9527 установил в базе данных. Это была комбинация сложных чисел, используемых в системе позиционирования темной сети. На всякий случай Хан решил запомнить эту информацию.


Шух~


Под контролем 9527 станция обошла область, попавшую под воздействие Оглушающей Оболочки Перехватчика, не желая продолжать битву. 9527 немедленно совершил прыжок, стряхивая прибывшие войска Корпорации.


Хан знал, что Корпорация предсказала маршрут отступления 9527, благодаря чему их боевой корабль смог выпустить на их пути бомбы перехватчики.


И такая ситуация была не единственной.


Грохот~


Как и ожидалось, через несколько секунд после прыжка взорвался очередной перехватчик, вытягивая станцию из прыжкового туннеля. На экране было видно, как новый флот уже целится в станцию 9527.


Хан вдруг опешил. Он заметил, что у старика, в данный момент находящегося в состоянии нейронного контроля, в уголке рта была кровь, а его левая рука сильно дрожала.


Он вспомнил, что нейронный контроль превращает человека в саму космическую станцию, поэтому любой урон по станции тут же передастся в мозг контролирующего человека. Если боевые корабли будут бомбить станцию, то и человек, взявший на себя бразды управления, тоже пострадает.


Очевидно, 9527 сейчас был ранен. Он держался на одной силе воли, отказываясь отзывать систему нейронного контроля.


Бум~


Станция 9527 выстрелила из всех шести основных орудий, что почти уничтожило вражескую станцию такой же модели, что 9527.


Модель станции старика действительно была такой же, что и у врага, но на самом деле она была модифицирована. Например, во вражеских станциях были иллюминаторы, но станция 9527 была, словно прочный железный шар, не имеющий каких-либо окон. После каждого залпа станциям Корпорации необходимо не меньше семи секунд на перезарядку, в то время как 9527 нужно только четыре. Хотя с точки зрения огневой мощи и защиты станция 9527 превосходила своих противников на 50%, этого было недостаточно для того, чтобы захватить на поле боя абсолютное преимущество. В конце концов, станция 9527 была в меньшинстве, да и к бою она не была подготовлена.


Оценочная система станции обнаружила, что после двух перехватов внешняя энергетическая защита износилась. По станции были нанесены сотни ударов, и если бы Хан посмотрел на нее снаружи, он бы увидел, что этот гигант уже покрыт множеством шрамов.


Тем временем 9527 все еще был подключен к системе нейронного контроля. Его грудь была мокрой, но не от пота, а от крови! Весь урон передавался в нервную систему 9527, поэтому у старика не было внешних ран. Вместо этого ему были нанесены внутренние повреждения!


Медиком на станции назначили Ночного Бродягу. Смотря на Хана обеспокоенными глазами, он покачал головой. Он думал, что 9527 долго не продержится.


Хан не был уверен в том, какой человек 9527, однако сейчас из-за отсутствия тренировок он всего лишь пухлый старик. После долгих лет охраны этой темной одинокой станции со всем этим нездоровым образом жизни, 9527 перестал быть тем, кем должен был быть. Состояние его тела, скорее всего, не сравнимо с любым из присутствующих солдат.


Хан нахмурился, и в его разуме всплыла одна дерзкая идея. Он шепнул на ухо Юань Юаню какие-то инструкции.


– Мастер…


– Ни слова больше, делай как говорю! – Хан твердо выразил роботу свою решимость.


– Да! – Юань Юань согласился с приказом Хана.


Грохот~


Третья попытка перехвата не была неожиданностью. Данные о маршруте указывали на то, что до места назначения необходимо еще 60 секунд. Перехватчиков стало больше, станция почти каждые несколько секунд сталкивалась с войсками Корпорации.


Не стоит недооценивать расстояние в 60 секунд. На памяти Хана не было даже 15-и секундного прыжка. Когда Хан перемещался с Земли в Город Звездного Лорда при помощи модуля частиц, ему потребовалось только 9 секунд.


Но сейчас группа Хана убегает рекордных пять минут. Предположительно, они добрались до очень отдаленных границ, улетев от Земного Легиона и галактики Двойной Лошади на расстояние бесчисленных световых лет.


– Дедушка 9527 вырубился! – внезапно выкрикнул Юань Юань.


После третьего ожесточенного раунда 9527 наконец достиг своего предела и потерял сознание.


– Вытаскивай его! – рявкнул Хан.


Ночной Бродяга подбежал к прозрачной капсуле и вытащил старика, попутно закидывая ему в рот заранее подготовленные препараты, после чего начал массаж сердца.


Но стоило Ночному Бродяге поднять глаза, как он вдруг осознал, что Хан забрался в опустевшую нейронную капсулу.


– Что ты делаешь? – громко спросил Бродяга.


Хан его проигнорировал и отдал приказ Юань Юаню:


– Подключай систему нейронного контроля!


– Да, неохотно ответил Юань Юань.


Шух~


Десятки тысяч иглоподобных потоков голубого света пронзили его мозг, тело и сердце.
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Глава 363



Глава 363 – Прямой Удар в Сердце Врага!


Мозги, тело и сердце Хана были пронзены множеством иглоподобных голубых огней. Из-за этой неожиданной боли ему казалась, что он попал в ад. В его теле горела каждая клетка. Затем боль быстро исчезла, и ее заменило еще более странное чувство.


Хан чувствовал, как парит в воздухе, а станция №9527 в его глазах стала прозрачной. Он ясно видел все, что происходило в округе. Теперь его мозг был подключен к системе распределения нейронного контроля. Его мысли стремительно проносились по нервным окончаниям и достигали всех систем контроля этой станции.


Если Хан хотел выстрелить ракетой, то ему нужно было только подать сигнал, ведь теперь он объединился со станцией.


Ему нужно было больше времени, чтобы привыкнуть к этому новому опыту, однако гнев и мощь Корпорации Всех Богов не дали ему такого шанса.


Бум~


Тело Хана сильно затряслось, и внушительная сила вытолкнула его из переходного прыжка. Хотя атака была нацелена на станцию 9527, а не на Хана, из-за нейронной связи Хана сильно тряхнуло, будто его тело подверглось невыразимо болезненным мелким укусам.


Шух~


Хан видел Темною Сеть. Внешне она буквально походила на черную сеть из кровеносных сосудов, которая находилась с другой стороны вселенной. Время и пространство здесь были хаотичны.


Спереди его атаковали две космические станции, а также двенадцать больших боевых кораблей, по форме напоминающих большеголовых рыб.


Подобно трем предыдущим засадам противники точно также открыли огонь, стоило Хану выйти из прыжка. Скопления белых лучей пронзили тьму, на полной скорости прорываясь к Хану. Тем времени благодаря своей нервной системе Хан узнал, что у оборонительного энергощита осталось только девять процентов мощности.


Да, щиту нужно было время на восстановление. Корпорация это тоже знала и потому увеличила частоту атак, чтобы не дать станции №9527 восстановить щит. Стоит щиту выйти из строя, как у станции останется тяжелая броня, являющаяся вторым слоем защиты. Если броне тоже придет конец, то в дело вступит третий и он же последний защитный слой, именуемый структурным.


– Время! Мы должны быстро покинуть поле боя! Мы должны успеть до того, как прибудет вражеское подкрепление!


Хан слышал голос 9527. Видимо, Ночной Бродяга кое-как его подлатал, и старик все-таки смог восстановить немного сил, после чего понял, что Хан смог воспользоваться подключением к нейронной связи и таким образом взять под контроль переходную станцию.


Хан немного нахмурился. Разумеется, он знал о важности времени! При помощи могущественного Закона Пространства подкрепление Корпорации прибудет вскоре после обнаружения станции, поэтому Хан никак не мог задерживаться на поле боя. Ему нужно все быстро закончить и снова войти в состояние прыжка, опередив следующую волну бомб перехватчиков.


Две одинаковые по масштабу битвы будут чувствоваться по-разному в зависимости от поля боя. В Темной Сети сражение будет не в пример труднее по сравнению с обычной вселенной. Ведь в обычной вселенной боевые корабли не могут ожидать того, что к ним прибудет подкрепление. Так как в данном случае Закон Пространства нельзя использовать, кораблям придется прыгать в горячую точку по одному. Однако в Темной Сети дистанция не имеет значения, потому что подкрепление сможет добраться до поля боя за несколько коротких минут вне зависимости от расстояния.


Грохот~


Хан просчитывал время прибытия подкрепления Корпорации, когда в станцию попал очередной вражеский залп.


Все тут же услышали резкий крик от боли, и присутствующие на станции не могли поверить свои глазам и ушам! Хан был известен по многим причинам, и одна из самых основных заключалась в том, что он, несмотря на свою молодость, был реально крепким парнем!


Какую же нужно испытывать боль, чтобы вот так кричать?


Собравшиеся здесь люди уже видели Хана в бою, поэтому они знали, что Хан не издаст и звука вне зависимости от полученных ударов или ножевых ранений, да и после таких травм он незамедлительно вернется в бой!


Тогда, что же сейчас происходит? Может ли быть, что нейронная связь причиняет больше боли, чем травмы в настоящем бою?!


9527 кое-как оклемался и заговорил с кривой улыбкой:


– Вот почему я сказал вам использовать ручное управление, а не нейронную связь! Дело не в том, что ручной контроль более высокого уровня, а в том, что никто не сможет выдержать боль от нейронной связи! Такую боль даже адской не назвать!


Хоо~


Все были ошеломлены. Все, включая Хана, считали, что 9527 отключился уже после 3 раундов, потому что толстому старикашке не хватало опыта. В конце концов, 9527 не был похож на Хана и остальных молодых качков.


Теперь же все осознали. 9527 не был слишком слабым, наоборот, он был СЛИШКОМ силен!


«Мучения, не сравнимые с адской болью и пытками. Будь я на его месте, я бы и минуты не протянул! Но этот старик продержался целых три раунда и даже не пискнул!» – в головах всех присутствующих пронеслась одна и та же мысль.


Хан снова разразился болезненными криками. Все видели, как сильно исказилось его лицо, а вены вздулись по всему телу, начиная с головы, затем вниз по шее и, заканчивая запястьями!


Когда все уже думали, что он дольше не продержится, Хан понял, что где-то глубоко внутри него эта жестокая боль пробуждала в нем не страх, а боевой дух.


Вне всяких сомнений, это была душераздирающая боль. Пока боль стимулировала его нервы, она также стимулировала его нулевой регион мозга. А ведь после поглощения всех семи кристаллов, размер его нулевого региона мозга удвоился.


До этого момента Хан не знал к чему это приведет. У него на уме было только одно: его атакует Корпорация, и его жизнь под угрозой.


Шух~


Нулевой регион мозга Хана внезапно активизировался. В этой магической области мозга, размер которой не превышал одного нанометра, внутренняя энергия и темная энергия уже идеально смешались. Получившаяся энергия стала особым свойством Хана, и именно благодаря ей он смог пробить с помощью Летающего Пера те три Камня Сокрушающих Драконов. Его энергия полностью слилась! Теперь у него была не только внутренняя энергия, но и темная!


Хан чувствовал, как пылают его глаза, тело и мозг!


Не сдаваться!


Никогда не сдаваться!


Хан выкрикнул и заставил себя сконцентрироваться на этой боли. Станция быстро рванула в сторону противников из Корпорации. Вместо того чтобы убегать, Хан решил идти прямо на врага!


Шух~


Солдаты Корпорации не могли поверить своим глазам. Вместо побега Хан решил подойти ближе.


Арггххх~


Хан громко выкрикнул, боль от нервной системы сводила его с ума, но он каким-то образом заставил себя терпеть. Он внезапно рванул в середину построения кораблей перехватчиков, прямо на встречу вражескому огню.


А затем произошло чудо!


Основные орудия тех передвижных станций и большеголовых «рыбокораблей» не работали. Сейчас они могли использовать только запасные пушки или оборонительные орудия меньшей мощности.


На лице Хана появилась странная улыбка.


Да, его предположение оказалось верным. Враги использовали для атаки огневую систему контроля. И Хан четко помнил слабость таких систем. Стоит врагу подойти слишком близко, как огневая система контроля войдет в режим самозащиты, чтобы не дать собственным ИИ системам атаковать себя или своих союзников. В итоге основные орудия выключаются, а в строю остаются только мини-орудия, работающие на короткой дистанции. (П.П. Напоминаю, что ИИ — это искусственным интеллект.)


Эти мини-орудия по сравнению с модифицированной суперогромной станцией вроде №9527 были сродни комарам, которые могут укусить, но смертельного урона от них ожидать не стоит.


– Огонь! – выпалил Хан.


Шесть основных орудий нацелились на врага и одновременно выстрелили. Произошел слепящий глаза взрыв!


Корпорация Всех Богов для ведения огня полагалась на ИИ, но Хан нет. Его нервная система была подключена к станции! Хотя нейронная связь была беззащитной, с ее помощью все же можно дать отпор вне зависимости оттого насколько близка дистанция или какой урон могут понести основные орудия.


После первого раунда плотного огня шесть большеголовых рыбоподобных кораблей Корпорации остались существовать разве что в истории. Учитывая такую короткую дистанцию, можно сказать, что станция стреляла в упор!


– Еще раз!


Последовал следующий залп, и все двенадцать кораблей были повержены.


Такова была стратегия Хана!


Этап первый — ворваться во вражеское построение.


Этап второй — использовать короткую дистанцию, чтобы отключить самое мощное вражеское оружие.


Этап третий — когда вражеские орудия превратятся в бесполезный хлам, пустить в ход свои собственные пушки и снести противнику голову.
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Глава 364



Глава 364 – Трагический Побег


Все, включая 9527, были шокированы.


В такой войне с вражеским перехватыванием гораздо больше идет упор на грубую силу, чем на тактику.


Хан обнаружил в этой, казалось бы, проигранной войне точку прорыва. Огневые системы контроля под руководством искусственного интеллекта автоматически выключают основные орудия, когда дистанция между ними и целью слишком мала. Такой предохранитель необходим для предотвращения побочного урона от основных орудий. И Хан смог в своих расчетах это учесть!


Разумеется, блестящая тактика сама по себе ничего не значит, если у человека нет способностей решительно выполнить этот план.


Сейчас все были свидетелями того, как Хан атаковал флот противника, принимая на себя весь вражеский огонь! Его крики были достаточным доказательством того какую пронзительную боль он испытывал!


Тем не менее, он решил встретить эту боль и рвануть вперед, несмотря на то что он знал, что эта боль опустошит его тело и нанесет урон его нервной системе. Он, будто бы позволял врагу пырнуть себя ножом, чтобы получить шанс прикончить его! Далеко не каждый сможет так отважно поступить!


Грохот~


Шесть основных пушек станции №9527 завершили свой третий залп! Благодаря этому ближайшая станция атакующего типа взорвалась изнутри! Такая близкая дистанция в несколько раз усиливала мощь основных орудий. Подобное усиление позволило уничтожить вражескую энергетическую защиту, слой брони и структурный слой, после чего был взорван внутренний управляемый термоядерный реактор!


Обе станции — №9527 под контролем Хана и вражеская атакующего типа — из-за взрыва были одновременно снесены в сторону, и они обе были на грани потери контроля.


В тоже время нервная система Хана получила четкий сигнал. Перезарядка энергии завершилась и двигатель переходного прыжка был готов к запуску. Хан может снова активировать Закон Пространства и прыгнуть из этого места!


Бэм~


Хан без лишних сомнений активировал переходный прыжок. Гигантская черная стация начала излучать яркий свет, и эта энергетическая пульсация сформировала красочное многомерное кольцо, похожее на кольца Сатурна.


Тем временем выживший командир на станции Корпорации Всех Богов глубоко вдохнул воздух. Ему казалось, что оператор станции №9527 был дьяволом. Он воспользовался такой близкой дистанцией, чтобы заставить огневую систему контроля войти в режим самозащиты? Такая необычная тактика может прийти в голову только безумцу!


Грохот~


Внезапно зрачки командира станции на чем-то сконцентрировались. Он ясно видел, как станция №9527 на половину вошла в переходный прыжок, но при этом она все равно в четвертый раз открыла огонь! И этот залп направлялся прямо к нему! Большая часть его станции превратилась в один большой фейерверк, но он все равно не хочет меня отпускать?


Оператора станции №9527 не понял бы ни безумец, ни параноик. В момент своей смерти тот бывалый командир упорно верил в то, что ему довелось столкнуться не с человеком, а с дьяволом!


Шух~


Станция №9527 наконец вошла в состояние прыжка. Командный центр утопал в гробовой тишине, пока все смотрели на то, как со рта, ушей и глаз Хана вытекала кровь.


Ууу~


Е Вэйвэй прикрыла рот со слезами на глазах. Если Хан был дьяволом, то он был дьяволом, который спас всех, не жалея своих сил. Он был праведным дьяволом! Должно быть, у него очень серьезные внутренние повреждения!


Ло Ин видела красные глаза Е Вэйвэй, и ее собственные глаза тоже намокли. Две девушки обнялись, чтобы разделись свою печаль. Защитница Ло Ин, женщина Банши, посмотрела на Хана и вздохнула.


Бэм~


Покой не продлился дольше 10 секунд, перехватчики снова попали в Хана, и станция вновь вышла из состояния прыжка.


Обстоятельства были прежние, но в этот раз Хан не издавал звуков. Хотя он чувствовал жуткую боль, он пытался контролировать себя, упорно отказываясь кричать.


Все видели, как Хан направил свою станцию в атаку, в очередной раз принимая весь вражеский огонь. Он мчался вперед до тех пор, пока главные орудия противника не отключились, после чего снова начал атаку на ближней дистанции.


Грохот~


Звуки пальбы главных орудий били по груди присутствующих подобно молоту. Изо рта, глаз и ушей Хана вытекало все больше крови. Никто не знал сколько еще он сможет продержаться, а возможно, он не сдастся до тех пор, пока жизнь не покинет его.


На самом деле они не в первый раз видели его упорство и настойчивость. Но каждый раз они были сильно тронуты подобным зрелищем.


И поражала их не эта несгибаемая личность. В конце концов, в этой группе хватало людей с похожими чертами характера. Например, Кэ Лаке и Сыма Хуньфэн. Если они и не дотягивали до Хана в этом плане, то лишь немного. Истинная причина заключалась не только в упорстве Хана, но и в его гениальности.


У Сыма Хуньфэна тоже яйца будь здоров, поэтому если он поменяется с Ханом местами, он тоже сможет продержаться приличное количество времени. Однако смог бы он провести такую же эффективную атаку, что и Хан?


Скорее всего, нет.


Хан учел в своих расчетах даже ИИ огневой системы контроля и механизм самозащиты. Это значит то, что Хан мыслит совсем не так, как остальные.


Чтобы добраться до своего текущего положения, Хан пошел уникальным путем. Он не только обладал несгибаемой волей, но и невероятный умом, а также вдохновляющим характером!


Когда станция уже входила в состояние прыжка, в последнюю секунду она успела ударить врага в спину и таким образом уничтожить. Смог бы Сыма Хуньфэн провернуть подобный трюк?


К сожалению, нет. Сыма Хуньфэн, безусловно, отважный мужик, но он не такой бешеный пес, как Хан, никогда не упускающий шанса укусить врага!


Хан оставляет позади себя след из мертвых тел даже во время побега!


В этом весь он!


Он был несгибаем и бесконечно смел! Тем не менее, он отличался от других таких воинов! Потому что в бою он также пользуется своей головой!


Даже если придет день, когда Хан умрет на поле боя, все будут верить в то, что перед смертью он оставит врагу незаживающий шрам! Он использует свои смышленые мозги, чтобы найти возможность, о которой другие не догадываются. Он воспользуется самыми разными нетрадиционными методами и зловещими трюками, чтобы победить своего врага!


Когда 9527 управлял станцией, это было печальное зрелище, ведь он принимал на себя весь вражеский огонь и терпел немыслимую боль, пытаясь совершить со всеми побег. Когда Хан сменил старика, зрелище было по-прежнему печальное, однако в тоже время оно было невероятно захватывающим!


Все эти боевые корабли, ставшие обломками, весь этот метал, нещадно разрываемый на части — все это была работа Хана!


С одной стороны, Хан пытался сбежать, но с другой — нож Хана все еще был острым! Места куда он направлял станцию утопали в крови и трупах! В мгновение ока произошло три перехвата и три прорыва!


Тактика Хана была невероятной, а его действия — сумасшедшими!


Именно поэтому у всех вскипала кровь! Потому что Хан делал то, что никто другой не мог!


Число на атомных часах говорило о том, что до назначенного стариком безопасного места остался один переходный прыжок. 6,38 секунд. Если Хан сможет прыгнуть еще раз, им хватит 6 секунд, чтобы сбежать.


Битва происходила так, как все себе ее представляли. Единственным отличием было то, что кабина нейронного контроля окрасилась в другой цвет. Из-за крови Хана прозрачная капсула была красной. Кровь стекала со рта Хана прямо на твердое стекло, а затем медленно капала на пол, создавая небольшой кровавый ручеек.


Сейчас уже никого не волновала ситуация снаружи. Все были сконцентрированы на Хане, на молодом воине, который вытащил всех своей собственной силой и для этого заплатил невообразимую цену!


Грохот~


Вспыхнувший залп пушек был полон гнева и неугасающей свирепости Хана!


Все имеет свою цену. Металлический исполинский корабль обратился в груду металлолома — такова была цена за попытку перехвата Хана!


В этот последний момент Хан привел станцию №9527 точно к вражеской «голове», а затем указал на нее всеми шестью орудиями и открыл огонь!


– Я убью тебя! – выпалил он, и из его рта брызнула кровь.


Шух~


Последний прыжок станции №9527 начался.


Хан сделал это, и благодаря ему все остались живы!


Пуф~


Хан рухнул в собственную лужу крови.
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Глава 365



Глава 365 – Расширение Нулевого Региона Мозга


Как только станция №9527 сбежала, Хан отключился.


Кроме самого Хана никто не знал почему он смог столько продержаться. Казалось, что он должен был рухнуть в любой момент, но этого так и не произошло до самого конца. Он продержался даже дольше 9527.


Причина заключалась только в несгибаемости Хана?


Нет, дело было не в этом. Когда все его окружили, а Ночной Бродяга изо всех сил пытался его спасти, Хан, будто вышел из своего тела. Он превратился в облако и полетел в свой нулевой регион мозга.


Структура разумных форм жизни вроде людей несравненно утонченная. Даже со всей искушенностью текущей науки и технологий причина того почему люди могут становиться такими сильными по-прежнему не объяснена.


Мудрость, сверхсилы, взрывная мощь в критические моменты, любовь — все это уникальные человеческие качества.


Нулевой регион мозга был источником силы людей. В этой маленькой области мозга энергия концентрировалась, генерировалась, хранилась и оттуда же извергалась. В конечном итоге энергия мутировала в силу, которую, казалось, никто не мог объяснить.


Все эти силы были эволюцией энергии.


Огненные эсперы могли контролировать огонь из-за энергетической мутации. Водяные эсперы контролировали воду из-за энергетической мутации. И Хан мог использовать Область Пустоты из-за энергетической мутации. Излучаемая им энергия замыкает нулевой регион мозга противника, тем самым запечатывая вражескую энергию в изначальном состоянии. Таким образом, встретив Хана, другие эсперы не могут использовать свои сверхсилы.


В сущности, это был результат противодействия разных энергий.


Для воинов весь смысл сводился к энергии. Качество энергии, плотность, а также количество — все это определяло силу бойца.


Хан в данный момент диву давался, потому что его сознание прибыло в самую важную область мозга, в нулевой регион. По сравнению с прошлым, нулевой регион мозга Хана расширился. Это означало то, что у него большой потенциал. В конце концов, чем шире эта область, тем больше энергии в ней может храниться. Благодаря этому у него генерировалось больше энергии, чем у других.


Его нулевой регион мозга был особенным. Он был темно-серым. Белый представлял внутреннюю энергию, а черный — силу тьмы. Слияние двух энергий дало Хану свой уникальный тип энергии.


В этой части вселенной человекоподобные разумные виды использовали внутреннюю энергию, однако в далеких краях, где родина Темного Короля, разумные виды прошли по другому пути эволюции, поэтому их энергия больше относилась к темным элементам.


Разум Хана не имел формы. Он чувствовал, что его нулевой регион мозга был крайне обширным, и в нем, словно тучи в небе, дрейфовали серые энергетические тела.


Несколькими минутами ранее, когда Хан столкнулся со сложной ситуацией, его спас нулевой регион и эта особая энергия. Это было необъяснимо, потому что энергия в нулевом регионе стала вращаться с большой скоростью и каким-то образом скомпенсировала огромные повреждения. Это явление сильно заинтересовало Хана.


– Человеческий нулевой регион мозга автоматически расширяется? – подумал Хан.


Но затем он покачал воображаемой головой и сказал:


– Невозможно, единственное логическое объяснение размера моего нулевого региона заключается в том, что он изначально был таким большим, но из-за каких-то причин некоторые области были запечатаны. В противном случае этому феномену нет объяснения. Но почему мой нулевой регион мозга больше, чем у остальных? Почему он запечатал себя?


Хан размышлял, слоняясь по своему нулевому региону мозга. В прошлом Хан услышал одну очень интересную теорию: некоторые люди считали, что нулевой регион мозга — это маленькая вселенная. Пусть нулевой регион обладает маленьким объемом, но с точки зрения того, что люди могут с ним делать — он такой же необъятный, как и вселенная.


Это место было всего лишь узким пространством, состоящим из каких-то клеток, но сейчас в глазах Хана оно было подобно вселенной. Его разум летел через это место с мыслью о беспомощности, потому что он не знал, когда доберется до границы своего нулевого региона мозга. Теперь тьма и сформированные из энергии тучи действительно заставляли его чувствовать себя подавленным и нервным.


Внезапно Хан увидел конец своего нулевого региона мозга. Это была огромная плотно закрытая дверь. Хан прислонился к щели в двери, пытаясь заглянуть через нее, но он ничего не обнаружил.


– За этой дверью должны быть кровеносные сосуды, последовав за которыми я смогу попасть к своему сердцу, – задумавшись, говорил про себя Хан.


В тоже время он услышал голос из отдаленного мира, говорящий ему о том, что бы он вернулся назад.


Шух~


Разум Хана пронесся через энергетические облака. Скорость становилась все быстрее и быстрее, и Хан сразу покинул свой нулевой регион мозга.


…


Хан проснулся, но его взгляд был размыт. Тем не менее, его разум быстро восстановил ясность.


– Странно, ты не так серьезно ранен, как 9527, – нахмурился Ночной Бродяга. – Всего лишь небольшие внешние раны. Отдохни и вскоре восстановишься.


Он сказал «странно», потому что состояние Хана никак не вязалось со здравым смыслом. Время и интенсивность использования системы нейронного контроля Ханом явно превосходили 9527. Однако в итоге оказалось, что старик получил больше повреждений?


Хана, будто в самом деле защищает какая-то сверхъестественная сила.


9527 и Хана положили в медпункт. Через два дня Хан смог ходить, в то время как 9527 все еще валялся в кровати. Кроме того, с момента своего первого пробуждения старик провел большую часть времени без сознания.


– Я хочу выйти наружу и осмотреться, – сказал он Хану.


– Что ж, я тоже не против, – ответил Хан.


Он нашел инвалидную коляску с подвеской и помог 9527 сесть в нее. Затем он вышел с ним наружу.


На самом деле на станции №9527 были иллюминаторы, но они были заблокированы толстым слоем брони. После успешного побега станция была серьезно повреждена, и повреждения включали в себя растерзанную броню, благодаря чему иллюминаторы снова могли выполнять свою функцию. Теперь команда могла стоять возле них и смотреть на происходящее снаружи.


Хан и 9527 подошли к иллюминатору. Они видели красную планету, а также две отдаленные звезды, излучающие тепло и свет. Из-за этих звезд в этой части космоса не было ночи, а температура была постоянно высокой.


– Что они делают? – 9527 увидел, что снаружи солдаты были чем-то заняты.


Хан ответил:


– Естественно, они чинят станцию. Может мы и сбежали, но броня станция почти везде повреждена, и даже хуже — около 69% структурного слоя тоже повреждено. Мы были на волосок от смерти. Поэтом все работают, чтобы починить станцию, но, к сожалению, она слишком большая. Даже если все они воины-эсперы, такой тяжелый ремонт им не по силам. Было бы не плохо, если бы здесь был мой легион роботов. В таких вещах они особенно хороши.


9527 кивнул.


– Скажи им, чтобы не парились о починке. Во-первых, ремонт слишком сложен. Во-вторых, этот здоровяк слишком сильно бросается в глаза, а Корпорация от нас так просто не отвяжется. Хотя мы покинули их территорию, они точно пошлют кого-то, чтобы тайно нас разыскать. Мы будем использовать эту станцию в качестве нашей базы. И возможно, мы не сможем оставить ее даже на время.


Хан кивнул и нахмурился.


– Кстати говоря, что это за место?
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Глава 366



Глава 366 – Проклятый Треугольник


Слегка нахмурившись, Хан спросил:


– В любом случае, что это за место?


– Помнишь место, где ты впервые встретился с Линдой? – спросил 9527.


Хан кивнул.


– Конечно. Та женщина духовный зверь украла мой модуль частиц. Мне паршиво от одной этой мысли.


– Так вот, это место похоже на то, в котором ты встретился с Линдой, – ответил 9527. – Такие места известны как Миры. На обратной стороне вселенной, которая также называется Темной Сетью, есть много больших труб. И кроме основных проходов существуют разветвленные трубы, каждая из которых ведет в Мир. Место где ты встретился с Линдой также является маленьким Миром. Духовные звери собираются в таких местах, потому что они им больше подходят. Мы же находимся в Мире большого размера. Он выглядит очень большим, поэтому тебе кажется, что мы находимся в обычной вселенной. Однако стоит тебе запустить двигатель и прыгнуть в том направлении, как ты сразу сможешь добраться до входа. Ты долетишь до основной трубы Темной Сети и покинешь это место. Через основные трубы можно попасть и в друге места, а также вернуться в Корпорацию. Закон Пространства способен на многое, но он действует только в основных трубах Темной Сети. Если же прийти в такое мировое ответвление, то Закон будет уже не настолько гибок.


Хан кивнул.


– Судя по твоим словами, это ответвленный узел Темной Сети, и Корпорация нас здесь не найдет.


9527 улыбнулся.


– Темная Сеть крайне велика, и в ней больше нескольких миллиардов ответвлений. Если они хотят найти нас, им придется проверить их все. Вероятность нашего обнаружения, конечно, есть, но она очень мала.


– Тогда, что мне делать, если я хочу отправиться в галактику Двойной Лошади? – Хан снова спросил.


– Ты можешь отправиться, но я советую тебе этого не делать, – ответил старик, – и на то есть две причины. Во-первых, чтобы попасть в галактику Двойной Лошади, ты должен пройти через территорию Корпорации Всех Богов. Во-вторых, я уверен в том, что парни из Совета послали кого-то присмотреть за той галактикой. Если вернешься, появится угроза слежки.


Хан поклялся этого не делать. Заточение в этом месте ему не нравилось. Солнечная система исчезла, а в галактику Двойной Лошади ему путь заказан. Теперь связь между ним и его братьями с новой галактики была полностью отрезана.


9527 сказал:


– Да расслабься ты. По сути, Совету нужен только я. Поэтому они ничего не сделают обычным людям на твоей новой родине. Теперь у нас только одна проблема: нам нужно избегать обнаружения Корпорацией и в тоже время столкнуться с врагами в этой области Темной Сети.


– У нас тут есть враги? – поинтересовался Хан.


Старик кивнул.


– Все кого ты здесь встретишь — твои враги.


…


Обратная сторона вселенной, Темная Сеть.


По пути отступления Хана и его друзей медленно двигалась космическая станция.


Эта станция принадлежала Военному Богу Кабри. (П.П. Почему-то он тут стал «Капри», но я оставлю как раньше было.) На корабле также присутствовал эксцентричный человек, способный заставить дрожать сердце любого. Его звали Лу Шуй Цюлин, и он был дедушкой Цзянь Цзя.


– Следственный Отдел уже закончил последний отчет. Так чего ты лично заявился сюда? Разве ты не веришь Следственному Отделу? – стоя возле иллюминатора, спросил Цюлин.


Кабри слабо улыбнулся.


– А что насчет тебя? Зачем ты пришел увидеться со мной, когда я уже собирался отбывать? И как ты вообще оказался здесь вместе со мной?


Цюлин беспечно ответил.


– У меня, безусловно, есть свои причины. Кроме того, учитывая мой статус, нет ничего удивительно в том, что я кого-то подозреваю. Но ты ведь другой — ты солдат. Разве ты не должен слушаться приказов?


– Солдаты тоже люди, – вздохнул Кабри. – Гляди, это места действий четырех перехватов.


Цюлин взглянул и нахмурился. По всей области можно было увидеть груды обломков. При виде такого любой бы сказал, что битва была чрезвычайно трагичной.


Кабри понизил тон.


– Станция №9527 с вот этого момента внезапно изменила стиль боя. До этого станция сталкивалась с нашими войсками три раза, и во всех случаях она бежала без боя. Однако здесь станция получила невероятную победу. Две вооруженные Космические Станции Уровня Дозор, а также 12 боевых кораблей Класса Белый Кит — все они были стерты в порошок.


– Мы все прекрасно знаем, что тот предатель крайне расчетливый человек, – ответил Цюлин. – Более того, станция №9527 сильно отличается от моделей, которые сейчас на вооружении у Корпорации.


– Разумеется, я это знаю, – ответил Кабри. – Тот человек в тихую модифицировал защиту, оружие и энергетические системы станции №9527. Он использовал свои собственные наработки. Будучи главным проектировщиком, он не передал Корпорации свои лучшие разработки и технологии. Это одна из причин его розыска. Но как бы он не перестроил станцию, она не может обладать настолько большой огневой мощью. Во время побега станция №9527 в общей сложности столкнулась с Корпорацией девять раз. Первые три раза станция бежала без боя, но в последующих шести боях результат одинаков — посланные нами войска полностью уничтожены. Вот я и думаю: раз этот человек настолько хорош, почему же он не давил нас с самого начала?


Цюлин странно улыбнулся.


– Полагаю, твои подозрения на этом не заканчиваются.


Кабри решил говорить прямо:


– Мне не доводилось видеть этого предателя своими глазами. Ты же описываешь его как гнусного преступника и жестокого убийцу. А теперь я собственными глазами видел, как он любой ценой пытался спасти Хана и Сыма Хуньфэна. Учитывая то, что я солдат, вербовка и подбор персонала не моя обязанность, но даже я вижу, что эти два человека чертовски особенные. Дело не только в том, что они оба родом из Млечного Пути, но и в их способностях. У Хана есть Конец Пустоты, решимость, не присущая его годам, а также великая мудрость! С того дня, когда я впервые его встретил, я уже знал, что он не просто станет генералом Корпорации, но и, скорее всего, Маршалом, стоящим над всеми генералами. Он стал бы мастером стратегом своего поколения. А теперь давай поговорим о Сыма Хуньфэне. Как мы знаем, воин вне зависимости от своего таланта не сможет стать Суперверховным, если не попадет на обратную сторону вселенной и не пройдет финальный тест воинов Темной Сети. Однако Сыма Хуньфэн сделал это. Если дать ему достаточное количество времени, а также поддержать его тренировочными техниками из Темной Сети, то он, вполне возможно, достигнет девятой звезды. Я думаю вероятность этого крайне высока. Поэтому мы не можем это так оставить. Давным-давно ты сказал, что тот человек предатель и его нужно убить — у меня не было возражений. Но сейчас вы объявили, что те два воина, которые даже меня впечатлили, являются предателями? Это еще что за херня? Они одаренные люди, на кой им вообще нас предавать?


Цюлин сильно сглотнул и нахмурился.


– Вы? Твои обвинения неуместны. На самом деле я тоже в неведении. О вопросах, касающихся предательства того человека, а также измены Хана и Сыма Хуньфэна, я знаю не больше тебя. Давай, пойдем посмотрим на мощь нашего главного проектировщика. Его не смогли остановить 12 космических станций и 72 военных корабля. Похоже, наш бывших коллега стал еще сильнее, чем был раньше.


Шух~


Станция Кабри продолжила неспешно двигаться вперед, проверяя каждое поле боя, пока не добралась до места, где Хан и его друзья исчезли.


– Значит, они исчезли здесь? – спросил Цюлин.


– Да, тут кончается контроль нашей Корпорации, – кивнул Кабри.


Цюлин нахмурился.


– Они не отправились к зоне военных действий, которую охраняет Пограничный Легион. Вместо этого они отступили в опаснейший Проклятый Треугольник. Каким бы выдающимся не был этот мужик, ему никак не выжить в этом проклятом пространстве.


– Потому-то мне и кажется все это странным, – глубоким голосом сказал Кабри. – Если он действительно предатель, то почему бы ему не поискать убежища у сильных мира сего, у кого-то вроде нашей Корпорации. Например, Корпорация Сосредоточения Демонов, Кошмары, Святые Духи, Избранные Небесами, почему он не пойдет к тем, кто равен нам по силам? С самого своего предательства он оставался в пределах нашей корпорации. Это первый раз, когда он покинул наш регион, но при этом он отправился в Проклятый Треугольник. Должен сказать, наш главный проектировщик, вероятно, тупейший из всех предателей. Учитывая его статус, куда бы он не отправился, к нему б относились, как к королю. Но он пошел в это богом забытое место.


Цюлин ничего не сказал.


Кабри выдавил улыбку и откровенно добавил.


– Хоть бы они там все подохли. В противном случае нам придется столкнуться с гениальным командиром Ханом, Сыма Хуньфэном, вошедшим в ряды Суперверховных без тренировок в Темной Сети, и с нашим бывшим главным проектировщиком. Ибо если эта троица будет действовать за одно, нам придется ой как не сладко.
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Глава 367



Глава 367 – В Поисках Тренировочного Измерения


По требованию 9527, команда прекратила все ремонтные работы и собралась на ало-красной почве снаружи космической станции.


Хан вышел из станции и посмотрел на тех братьев, что сбежали с ним из Города Приговора. Включая самого Хана, здесь насчитывалось 444 человека. В Китае это число не было счастливым.


9527 дважды кашлянул, как мог поднял голос и сказал:


– Ваши работы остановил я. Сейчас наша основная цель заключается не в ремонте станции. Вместо этого мы должны попытаться выжить в месте известном как Проклятый Треугольник. Верно, именно так называется это место. Обратная сторона вселенной такая же безграничная, как и обычная, но в ней можно использовать Закон Пространства. Время, затрачиваемое на путешествия, крайне мало, и потому, кажется, что расстояние между двумя точками не очень велико. Однако это не так. Темная Сеть в этом плане не отличается от обычной вселенной — она бесконечная, а также полна опасностей и неизведанных вещей.


В Темной Сети Проклятый Треугольник также называется Племенной Областью, и здешние жители, как правило, являются аборигенами Темной Сети. Что касается всех вас и меня, мы — часть большой силы и попали сюда путем отборочных испытаний в обычной вселенной. В этом проклятом месте двигатели, использующие Закон Пространства, будут выходить из строя, солдаты будут пропадать загадочным образом, а космические станции — мгновенно обращаться в пепел. Из-за этого самые крупные силы в Темной Сети единогласно решили отказаться от этого места и продолжать исследования в других направлениях.


У нас не было выбора, кроме как прийти сюда. А что касается выживания и того в какие ситуации мы можем вляпаться, мне очень жаль, этого я тоже не знаю. Но есть во всем этом один положительный момент, а заключается он в том, что эта стация является единственной экспедиционной станцией в Корпорации Всех Богов. Когда-то давно я разработал и создал ее на тот случай, если мне нужно будет уйти из корпорации. Внутри этой станции есть все системы и технологии, необходимые для того, чтобы осесть в этом месте. Хотя мы не можем создавать суперогромные станции того же ранга, что и эта, мы все же способны сварганить какие-нибудь боевые корабли, по качеству достойные Темной Сети. Также мы можем создавать лучшее тренировочное оборудование и боевое снаряжение.


Проблема у нас только одна: как воспользоваться оборудованием станции №9527 и как удержать эту землю под своим контролем. Выбора у нас в любом случае нет, ведь возвращаться в обычную вселенную мы не можем, потому что таким образом мы доставим нашим семьям и друзьям кучу проблем. Как-никак, мы в розыске у Корпорации Всех Богов. Кроме того, двигаться вперед тоже нецелесообразно, потому что большинство регионов Темной Сети контролируются несколькими гигантскими Корпорациями. Если двинемся дальше и даже не пересечемся с Корпорацией Всех Богов, то все равно столкнемся с другой силой. А с нашей текущей мощью нам они не по зубам. И даже если бы мы смогли пересечь вражескую территорию, что дальше? Боюсь, вторжение в неизвестную часть Темной Сети даже опаснее, чем нахождение в этой проклятой области.


Поверьте, друзья, у нас нет лучшего выбора. Времени в обрез, поэтому, прежде чем враги из племен обнаружат нас, мы должны исследовать местность, составить оборонительный план и пути отступления. Королева будет назначать вам миссии в соответствии с вашей силой. Если будем тяжело работать, мы сможем выжить в этих проклятых землях!


Речь старика закончилась, после чего ИИ Королева начала раздавать всем миссии и организовывать расписание. Все получили устройство связи, поэтому люди в любой момент могли спросить у Королевы интересующий вопрос.


9527 подозвал Хана в сторонку и сказал:


– Есть одна очень важная задача, и, сдается мне, только ты можешь с ней разобраться.


Хан на секунду замялся, но любопытство все же взяло верх.


– Выкладывай.


Старик ответил:


– Нужно найти место для того, чтобы всех тренировать.


– Место для тренировок? – озадачено переспросил Хан. – Разве в станции нет тренировочных комнат? Там есть куча режимов, и сложнейший из них — Кошмарный Режим.


– Разумеется, я об этом знаю, – отмахнулся старик. – Но позволь спросить, насколько результативны твои тренировки в последнее время? Они ведь уже не так эффективны как были в начале, верно?


Хан нахмурился, кивнул и ответил:


– И правда. Даже на сложнейшем Кошмарном Режиме мой показатель внутренней энергии растет не так быстро как должен.


9527 ответил:


– Все потому, что твой нулевой регион мозга уже привык к этому тренировочному режиму. Это, как с препаратами, — чем больше будешь глотать одни и те же таблетки, тем больше у твоего тела будет вырабатываться сопротивляемость к их эффекту. Пройдет немного времени, и не только ты, но и все остальные окажутся в подобной ситуации. Скорость их роста будет все больше падать. Само собой, какие-то улучшения все же будут, но я надеюсь, что в нашей щекотливой ситуации все будут совершенствоваться с максимальной скоростью. В Темной Сети много волшебных измерений. В каких-то хорошо растут растения, благодаря чему на свет могут появиться крайне редкие драгоценные виды. Некоторые измерения хороши для зверей, и там рождаются сильные духовные или темные звери. Другими словами, я говорю тебе о том, чтобы найти измерение, которое поможет с тренировками. Такое измерение встречается не на каждом шагу, к тому же у измерений тоже есть ранги. Но если мы найдем высокоранговое измерение, то даже Суперверховный Сыма Хуньфэн сможет быстро прогрессировать. Ты в свою очередь тоже получишь большую пользу.


Глаза Хана внезапно зажглись. Когда речь заходит о повышении уровней, все знают, что чем выше ты стоишь, тем сложнее тебе подниматься дальше. Сыма Хуньфэн уже является Суперверховным, поэтому если найти измерение, которое будет эффективно для него, то и для других оно, бесспорно, тоже будет крайне полезно!


Сейчас они были в Проклятом Треугольнике, и никакой помощи ждать не приходилось. Повысь все солдаты уровень, и это принесло бы пользу, которая не нуждается в объяснениях!


9527 снова заговорил:


– Возможно, ты не знаешь, но Сыма Хуньфэн — это большое исключение. До него не было ни одного эспера во вселенной, который смог бы пробиться до 8-й звезды сам. Все Суперверховные без исключения приходили в Темную Сеть из обычной вселенной и достигали своего нынешнего уровня при помощи высокоуровневых тренировочных измерений. Если возьмем под контроль такое измерение, то возможно, среди наших братьев объявиться еще кто-то вроде Сыма Хуньфэна! Да речь даже не о высокоуровневых измерениях, ведь даже низкоуровневые дадут куда больше эффекта, чем тренировочные комнаты. В конце концов, в тренировочных комнатах используется искусственная сила, в то время как в тренировочных измерениях течет природная энергия.


Вот только найти эту штуку будет непросто. Проклятый Треугольник населен аборигенами, поэтому нужно учитывать то, что какие-то из измерений они уже прибрали к рукам. Другими словами, это значит, что тебе придется столкнуться с несколькими весьма сильными врагами. Поэтому, выполняя эту задачу, ты должен быть предельно осторожен. Ты должен выбрать сильнейших солдат из нашей группы и сформировать экспедиционную команду, а затем отправиться в путь.


Хан кивнул.


– Если тут и правда есть такие загадочные тренировочные измерения, то рискнуть определенно стоит. Что касается команды, нет никаких проблем. Может, их и немного, но все они — элита. Однако Темная Сеть — это, словно улей с множеством разветвлений. Каждое такое ответвление ведет к другому измерению. Как же мне найти нужное место?


9527 улыбнулся и указал куда-то вдаль.


– Понятия не имею, но, думаю, ты справишься.
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Глава 368



Глава 368 – Очередная Встреча с Линдой


Улыбнувшись, 9527 указал куда-то вдаль и сказал:


– Понятия не имею, но ты справишься.


– Справлюсь?


Хан скептически проследовал взглядом туда, куда указывал 9528, и обнаружил Ло Ин, Е Вэйвэй и Черное Яйцо. Девушки дразнили Черное Яйцо, и это было удивительно, потому что мелкий совсем не злился и даже больше — очень близко общался с ними.


Это было крайне не обычно. По сути, Хан являлся владельцем Черного Яйца, но зверек постоянно боролся с Ханом. Казалось, что Е Вэйвэй и Ло Ин обладают какой-то неизвестной магией. Они сильно нравились Черному Яйцу. Он постоянно висел на них и весело хихикал.


Смышленому Серебряному Лису тоже нравились две девушки, поэтому и он покинул хозяина, оставив его с двумя безмозглыми болванами, Призрачной Клешней и Клешней Демона. Юань Юань тоже был занят выполнением заданий старика в командном центре.


– Ты имеешь ввиду Черное Яйцо? – ошеломленно пробормотал Хан.


– Точно, – старик почесал подбородок и продолжил. – Этот черныш — привередливый едок. Больше всего ему нравится настоящая продвинутая энергия. Таким образом, при помощи этого свойства твоего зверя можно поискать Тренировочное Измерение. Черное Яйцо — безусловно, крайне удачная находка. Даже у самых могучих представителей Корпорации Всех Богов нет никого подобного ему. Самый просто способ обнаружить необходимое нам измерение — это по одному проверять их, а для этого требуется куча времени и сил. Но в нашем случае хватит просто привести с собой Черное Яйцо. Если он вдруг сильно обрадуется, то у тебя появится немалый шанс найти поблизости Тренировочное Измерение с природной силой!


Из-за слова 9527 Хану захотелось попробовать. Он несколько раз кивнул.


– В твоих словах есть смысл. Я сейчас же соберу команду, но Сыма Хуньфэна на всякий пожарный лучше оставить здесь. Я возьму только Ланса, ведь, как ни посмотри, чем меньше людей, тем удобнее маневрировать.


Старик на секунду задумался и добавил:


– Возьми с собой Плутона.


– Зачем? – спросил Хан.


– Я не уверен, – сказал 9527. – Но мне всегда казалось, что Плутон чем-то отличается от нас.


Обратная сторона вселенной, Темная Сеть.


Черные каналы были также широки, как и галактика, а внешне они напоминали человеческие кровеносные сосуды, от которых подобно капиллярам отходило множество ответвлений. В конце каждого такого капилляра было большое или маленькое измерение, также известное как Мир.


Хан решил войти в область Проклятого Треугольника через другой Мир, чтобы избежать погони Корпорации. И когда они вошли, вход закрылся.


В этот момент в другом месте за печатью стоял человек, женщина, к тому же красивая.


Если бы там был Хан, он бы ее тут же узнал. Потому что именно эта женщина прибрала к рукам его модуль частиц. Ее звали Юэ Линда. По словам 9527, Линда была не человеком и не представителем человекоподобной расы. Скорее всего, она была духовным зверем с особой способностью.


Шух~


Через печать, которая должна была защищать это место от любых нарушителей, прошла худая фигура и встала возле Линды.


Это был худощавый парень с ястребиным носом и глазами, похожими на зеленые бобы. Его шесть глаз были равномерно распределены по лицу, образовывая треугольник. Помимо этого, у него было четыре уха. По всей видимости, среди человекоподобных он был пришельцем.


Щуплый парень показал Линде видео, которое тайно записали при помощи устройства дистанционного наблюдения в мире, где скрывался Хан со своими людьми.


Линда взглянула, рассмеялась и сказала:


– Это и правда они. Не думала, что они заявятся в Проклятые Земли.


Парень нахмурился.


– Так ты знаешь их? Если это твои друзья, то это друзья, принесшие нам кучу проблем. В это место уже много лет не заглядывал корабль Корпорации Всех Богов. И в этот раз за ними идут другие корабли. (П.П. В этой строчке не уверен. Возможно, имеются ввиду корабли Корпорации, которые гонятся за Ханом, а возможно, что-то другое.)


Юэ Линда покачала головой и сказала:


– Нет, они мне не друзья. Можно даже сказать, что они мои враги.


Тощий парень кивнул.


– На самом деле ничего не поменялось бы, даже если бы они были твоими друзьями. В руках этих парней много хорошего добра. Видишь ту станцию, на ней многим можно поживиться. Я доложу племени о находке, и уж племя не упустит такой жирный кусок мяса.


Линда кое-что вспомнила и потому решила спросить у парня:


– Ты видел такого странного карапуза? Он еще летает. Он очень толстый, с черной чешуей и золотыми глазами.


Парень напряг память.


– Не думаю. Если верить твоему описанию, то это должен быть духовный зверь — легендарный зверь с золотыми зрачками. Правда они, по идее, уже вымерли.


Линда улыбнулась и молвила четким, громким голосом:


– Поверь мне, о духовных зверях я знаю по больше твоего. И этот карапуз точно не какой-то там вымерший духовный зверь.


– Тогда, кто это? – поинтересовался парень.


– Я и сама не знаю, потому и спрашиваю.


Худой парень пожал плечами.


– Скорее уходим от сюда. С этой группой так просто не управишься. Нам нужно побыстрее вернуться в племя. К счастью, у старейшин есть кое-какие хорошие идеи. Эти парни принесут нам много хороших вещей.


Он махнул рукой, и из-за угла вылетело потрепанное маленькое судно.


Парочка взошла на борт и быстро исчезла в темном мире.


Два дня спустя.


Механическая рука в нижнем пакгаузе станции выпустила только что построенный корабль, поместив его на алую пустошь.


– Это корабль Темной Сети, – сказал Хану 9527. – Он оснащен гиперпространственным прыжковым двигателем, а также всечастотными сенсорами (ранее массивами) Темной Сети. Он быстр, имеет гибкое управление, но боевой мощи в нем немного. Но для поисков этого должно быть достаточно.


Хан кивнул.


– Я постараюсь избегать сражений. Скажи, с точки зрения управления этот корабль отличается от обычного космического корабля?


– Основное различие заключается в самих прыжках и радарной системе, – сказал 9527. – Не волнуйся, с твоими возможностями в управлении этого корабля не будет никаких проблем. В конце концов, ты можешь управлять даже моей станцией. В этот раз ты отправишься без Юань Юаня. Мне все еще нужна его помощь, в командном центре нужно еще многое починить, а для этого нужно оперировать кое-какой конфиденциальной информаций. Поэтому-то для работы мне и нужен Юань Юань. Твою задачу будет мониторить Королева. Она поможет с поиском при помощи удаленного контроля. Также нужно прояснить, что гиперпространственный прыжок требует много фиксированных координат, но я не был 99,9% этого проклятого места. Поэтому в этом путешествии тебе лучше больше полагаться на обычный переходный прыжок.


Хан улыбнулся и сказал:


– Это не важно, я и так больше привык управлять кораблями в обычной вселенной. И опять же, это поиск, а не побег, поэтому мне не нужна большая скорость.


Все было подготовлено к отправлению. Хан, Плутон и Ланс тоже были готовы. А с ними, естественно, отбывали Черное Яйцо, Серебряный Лис, Клешня Демона и Призрачная Клешня.


Ло Ин надулась — судя по всему, она была не очень рада. Е Вэйвэй в свою очередь, наоборот, отнеслась с пониманием. Она постоянно утешала Ло Ин, но ее взгляд ненароком то и дело падал на грудь Хана.


– Веди себя хорошо, – Хан протянул руку и положил на голову Ло Ин.


Девушка несчастно отмахнулась от руки и пробормотала:


– Я больше не ребенок!


– Верно, ты не ребенок. Ты девушка, – сказал Хан и, улыбнувшись, повернулся к Е Вэйвэй. – Это дитя дорого мне. Позаботься о ней, пока меня не будет.


Е Вэйвэй кивнула и сказала:


– Не волнуйся. Я позабочусь о ней, но… и ты о себе позаботься.


Шух~


Маленький корабль быстро взлетел и покинул алую планету, стремительно улетая куда-то вдаль.


Ланс следовал за Ханом с самого Млечного Пути, поэтому история своего друга была ему хорошо знакома. Он также знал и об отношениях между Ханом и Е Вэйвэй. Поэтому он не мог не напомнить ему:


– Ты должен выделить Е Вэйвэй хоть немного времени. Вы ведь вместе уже около трех лет. Эх, вот бы в меня втрескалась какая-нибудь девушка.


– Ты, о чем вообще? – рассмеялся Хан.


– Разве я не прав? Она Госпожа из Древнего Кленового Листа. И она, вместо того чтобы остаться в предприятии своего дедушки, пришла в Темную Сеть, чтобы быть с тобой. Что ты на это скажешь?


Хан посчитал Ланса надоедливым, поэтому он его просто проигнорировал. Плутон же все внимательно слушал, запоминая каждое сказанное слово.


– Черное Яйцо, поиск Тренировочного Измерения зависит от тебя. Мелкий, не опозорь меня, – Хан привычно обратился к зверю.


Мелкий?


Опозорить?


Шипение~


Зверь рассвирепел, и парочка снова затеяла драку…


(П.П. Понял, что допустил ошибку. Здешние станции на анлейте вполне закономерно называются «space station», что, естественно, переводится как космическая станция. Однако я совсем забыл, что слово «space» в английском языке имеет далеко не одно значение. В итоге я пришел к такому выводу, что станции в разных вселенных будут по-разному называться. В обычной вселенной будет такая же обычная космическая станция, а вот в Темной Сети их правильнее будет называть пространственными станциями. Ведь в Темной Сети все упирается именно в пространство, а не в космос, да и самого космоса в привычном понимании в сети вроде бы нету.)
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Глава 369



Глава 369 – Измерение Волчья Голова


Несмотря на то что Хан уже провел какое-то время на обратной стороне вселенной, сейчас он впервые пилотировал корабль в Темной Сети. Волшебные пейзажи восхищали как Хана, так и Ланса.


Ланс указал на раздвоенное пересечение и сказал:


– Смотри, мы добрались до другого мира, хотя дистанцию прошли совсем небольшую. Интересно, сколько разных миров соединено с Темной Сетью. Я только сейчас понял насколько велика Темная Сеть. А может, она и вовсе больше обычной вселенной. Места вроде Города Звездного Лорда и Города Приговора на самом деле построены в этих мирах и управляются при помощи Закона Пространства.


Хан кивнул и сказал:


– Да. Темная Сеть действительно крайне велика. Я слышал от старика, что Темная Сеть — это сокращение. Полное название звучит так: Темная Бесконечная Вселенная Древовидной Сети. Взгляни на эту большую дорогу — она, словно ветвь дерева, и каждое ответвление в виде мира свисает с нее подобно листу. Все они соединены.


– Если эта темная вселенная такая же, как дерево, то у нее должны быть корни, – сказал Ланс.


– Может быть, они существуют, – ответил Хан. – Сейчас мы обладаем слишком поверхностным пониманием Темной Сети. Даже Корпорация Всех Богов использует ее только для транспортировки и передачи данных. Мы слишком многого не знаем об этой вселенной. Нам глупо даже мечтать о том, чтобы понять этот темный мир.


Ланс задумался и сказал:


– А что за тренировочное измерение мы ищем?


– Да я и сам точно не знаю, – ответил Хан. – 9527 сказал, что каждое тренировочное измерение в Темной Сети отличается от остальных. Единственная общая деталь заключается в том, что во всех них преобладает природная энергия. Поисками этой энергии мы и занимаемся.


Ланс бросил взгляд на спящего на столе зверя. Черное Яйцо выглядел преданным и простым, что в корне отличалось от того стремительного бойца, в которого он превращается во время боя с Ханом.


– Значит, Черное Яйцо может помочь нам с поисками этой природной энергии? – поинтересовался Ланс.


Хан пожал плечами.


– Возможно. Он заинтересован только в высокоуровневой энергии. Если во время нашего путешествия он внезапно проснется, то это будет знаком к тому, что мы прибыли к необходимому месту.


Хан слегка прикоснулся к своему лицу. Мелкий снова наградил его несколькими кровавыми отметинами. Не будь тут продвинутых медицинских технологий, его лицо уже бы давно покрылось рубцами.


Плутон, за все время не издавший и звука, внезапно пробормотал:


– Внимание Черного Яйца может привлекать не только природная энергия.


– Конечно, – равнодушно ответил Хан. – Если мы столкнемся с сильным источником темной энергии, Черное Яйцо тоже заинтересуется. Но не забывайте, животные крайне чувствительны по отношению к опасности. Если мы попадем в место с уровнем опасности, который может угрожать даже Черному Яйцу, то он не станет бездумно лезть на рожон. Поэтому нам просто нужно следовать за ним. Он должен быть уверен в том, что разберется с проблемами, которые возникнут после прибытия.


Плутон опустил взгляд на зверя и тихо сказал:


– Надеюсь на это. Но это место в темной вселенной ведь неспроста зовется проклятым.


Прошло три дня. Темный корабль со стабильной скоростью двигался в Темной Сети. Они еще больше приблизились к области Проклятого Треугольника. (П.П. Видимо, имеется ввиду то, что они забрались еще глубже.)


Хан со вчерашнего дня стал пропадать возле иллюминатора в хвосте корабля. Бывало он стоял тут целый час или даже два. Ланс покинул мостик и тоже пришел в хвост судна. Он пожал плечами и сказал:


– Черное Яйцо все еще не двигается. Мы прошли уже так много измерений, но неужели ни один из них не заинтересовал мелкого?


Хан ответил:


– Черное Яйцо — высокоуровневый духовный зверь. Его не привлечь второсортными типами энергии. Я вообще лишь один раз видел, чтобы он что-то ел.


Ланс кивнул и спросил:


– А зачем ты постоянно приходишь сюда?


– У меня такое чувство, что за нами хвост, – Хан слегка нахмурился. – Но я ничего не могу найти даже при помощи своей зрительной техники.


Ланс улыбнулся и похлопал Хана по спине.


– Не будь таким подозрительным. Я в курсе того, что у тебя сильная интуиция. Но не забывай того, что навигатором этого корабля выступает Королева, а она, как-никак, является высокоинтеллектуальной системой 9527. Если за нами кто-то следует, Королева его точно обнаружит. Пойдем, я сделал чай.


– Хорошо, – Хан слабо кивнул, а затем снова обернулся к иллюминатору и еще раз нахмурился, после чего проследовал за Лансом обратно на мостик.


Шух~


Вскоре после ухода Хана в темной вселенной блеснул темно-синий свет, по форме напоминающий осьминога. Оно не было похоже на боевой корабль, скорее на существо, проживающее в этом пространстве. Слегка повиливая своими длинными щупальцами, существо продолжило держать дистанцию с кораблем Хана.


…


В мгновение ока с момента отправления пролетело четыре дня. Как раз, когда Хан размышлял о том, что поиски подходящего тренировочного пространства займут приличное количество времени, Черное Яйцо вдруг встрепенулся.


– Смотрите! Он поднял уши! – шокировано выпалил Ланс.


Хан посмотрел на Черное Яйцо. Тот в свою очередь внезапно подскочил и навострил уши, а пара его золотых глаз стала необычайно яркой.


Хан приказал кораблю остановиться, после чего подошел к Черному Яйцу.


В этом месте было больше десяти разветвлений. Зверь неподвижно стоял, уставившись на вход в ответвление справа.


– Это здесь. Королева, давай подлетим поближе в том направлении, – скомандовал Хан.


Шух~


Корабль развернулся к необходимой развилке. Вскоре они прибыли, но увиденный вход в мир ошеломил и Хана и всех остальных. Обычно вход в темное пространство существует в виде печати или барьера, но форма этого входа напоминала голову волка! Да, это была большая скульптура волчьей головы с острыми зубами и красными глазами. Вход в мир располагался во рту волка, то есть чтобы войти нужно было пройти через его пасть.


– Эй, ты уверен?! – Хан громко спросил у Черного Яйца.


Вой~


Зверь уже был вне себя от восторга. Его пухлое тело извивалось, а такие же пухлые лапы то и дело производили широкие взмахи.


Хан на секунду задумался и сказал:


– Что бы там ни было, давайте сперва взглянем.


В итоге они сошли с корабля и осмотрели загадочную волчью голову.


– Непохоже на рукотворную скульптуру.


– А это и не рукотворная работа. На ней нет никаких следов ваяния. Для такой большой головы лазерное ваяние просто необходимо. Подобную работу крайне сложно выполнить одними лишь руками, но никаких отметин от лазера здесь нет.


– А что насчет зубов и красных глаз волка?


– Дайте мне проанализировать состав волчьих зубов… Это белый адамант, натуральный.


– А глаза?


– Камень бандоро. Он слегка покрылся мхом, отсюда и красный цвет.


– Это точно не рукотворная работа?


– Точно. Скульптура кажется таковой издалека, но, если подойти ближе, можно увидеть, что она очень грубая. Эти якобы зубы из белого адманта даже не…(П.П. Анлейтер не дописал конец этого предложения, так что включайте фантазию.) Да и высота зубов разная.


– Даже если эта скульптура нерукотворная, это все равно странно. Думаю, сперва мы должны все разведать при помощи микро-пространственного зонда.


– Согласен.


– Я тоже.


Троица некоторое время обсуждала и осматривала находку. Они пришли к выводу, что вход в виде волчьей головы, несмотря на свой внешний вид, появился здесь не благодаря чьим-то умелым рукам — он сформировался под воздействием особых природных обстоятельств.


В природе такое явление встречалось не так уж редко. Многие магматические породы могут напоминать животных после долгого воздействия ветра и воды. Хан вспомнил, что в Китае было подобное природное изваяние, напоминающее мужскую репродуктивную систему (П.П. Лол). Многие туристы спешили узреть это произведение искусства и сфотографироваться вместе с ним.


Но, так или иначе, Хан решил действовать осторожно. В конце концов, они были в проклятых землях, а не в Китае.


На этом корабле был специально разработанный инструмент для исследования пространства — летающая сфера с полу-разумной и многофункциональной системой, способной на такие вещи, как сканирование и видеосъемка.


Необходимо лишь поместить летающую сферу в нужное пространство, после чего Хан с друзьями сможет получить информацию и изображение местности. Естественно, использование сферы займет больше времени. Кроме того, передача информации через «прямой эфир» невозможна из-за помех от пространственной печати.


Внезапно Серебряный Лис запрыгнул Хану на плечо и встревоженно пропищал.


Хан обернулся туда, куда указывал Серебряный Лис, и увидел там Черное Яйцо. Из-за долгого времени исследования летающей сферы терпение зверя подошло к концу. Он тайком прошмыгнул к барьеру, но бдительный Серебряный Лис поймал его на горячем.


– Что ты делаешь? Вернись! – рявкнул Хан.


Черное Яйцо замер и открыл рот, будто маленький ребенок, которого поймали на шалости. Но затем он стиснул зубы и решил проигнорировать Хана.


– Остановите его! – встревоженно выкрикнул Хан.


Шух~


Верные Клешня Демона и Призрачная Клешня метнулись вперед. Однако зверь, уже набравшись решимости, рубанул в сторону печати двумя когтями!


Пссшш~
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Глава 370



Глава 370 – Морозный Волк


Черное Яйцо ударил по печати своими когтями, а затем быстро запрыгнул внутрь. Призрачная Клешня и Клешня Демона, подчиняясь последнему приказу Хана, отправились вслед за зверем.


– Какого черта! – наблюдая за всем этим, Хан сильно разозлился. То, что Черное Яйцо с ним частенько дерется — это еще куда ни шло, но в такие ключевые моменты у зверя напрочь пропадает дисциплинированность и организованность. Чем больше Хан кричал на него, тем быстрее он бежал.


Призрачная Клешня и Клешня Демона без колебаний последуют любому приказу Хана, так что верность Черного Яйца не идет с ними ни в какое сравнение.


– Что нам делать? – нахмурившись, спросил Ланс.


– А что нам еще остается делать? Пойдем за ним! Мелкий будет инстинктивно избегать любой опасности. Раз уж он посмел войти, значит, скорее всего, внутри ему ничто не угрожает.


Хан и остальные вернулись к кораблю. Спереди корабля была Пусковая Установка Пространственной Ударной Волны. Вызываемые этим оружием колебания могут временно вскрыть печать других измерений. В итоге корабль может быстро промчатся через временно сломанный барьер.


Шух~


Скоростной корабль оставлял в небе позади себя длинный след. Затем он нацелился на барьер, скрывающийся за волчьими зубами.


– Запуск!


Бум~


После команды Хана в центр барьера влетел белый свет овальной формы. Последовавшая после выстрела ударная волна произвела колебания с частотой 48 миллионов герц. Колебания открыли барьер, и корабль быстро проскочил внутрь.


Это было маленькое пространство. Вверху были алмазы, чья острота не уступала ножам. Земля была неровной, и, казалось, будто ее разъела кислота. Странные камни разного размера выглядели словно ряды солдат.


– Чем дальше будем двигаться, тем уже будет становиться проход, – громко высказался Хан. – Функционал корабля здесь сильно ограничен, поэтому давайте пойдем пешком!


В итоге группа покинула корабль. Количество гигантских камней все больше увеличивалось, а проход подобно туннелю становился еще более узким. Хан был прав — в таком узком пространстве двигаться на корабле будет очень тяжело, а пеший ход будет гораздо эффективнее.


«Глаз Тьмы!»


Шух~


Глаза Хана полностью почернели. После получения всей силы Темного Короля он наконец смог воспользоваться законченной версией этой зрительной техники.


Хан видел впереди две суетящиеся черные фигуры. Это были его подчиненные, Клешня Демона и Призрачная Клешня. Хан отдал им приказ остановить Черное Яйцо, поэтому они отчаянно гнались за ним, оставив всех остальных позади себя.


– Я довольно быстр, так что я их догоню! – сказал Хану Плутон.


– Хорошо! Серебряный Лис, воспользуйся партизанской тактикой, а ты Ланс, прикрывай тыл! – распорядился Хан. В текущих обстоятельствах ничего лучше они не могли придумать.


Несмотря на то что обычно разведкой занимался Ланс, его основная специальность заключалась в выслеживании и скрытности. С другой стороны, был чрезвычайно быстрый Плутон. Его скорость уступала разве что только самому Черному Яйцу. Поэтому шанс поймать этого непослушного мальца был только у Плутона.


Таким образом, три мужчины и Серебряный Лис изменили свое построение. Лис, как обычно, скрывал свое присутствие. У него не было какой-то постоянной стратегии или задания. Вместо этого он полагался на свою смышленость, блуждая вокруг команды и действуя подобно партизану. Хан находился в центре построения, а Ланс позиционировался в хвосте команды.


Они изо всех сил старались догнать свою цель, и вскоре, когда они прошли через воронкообразный вход, перед ними предстал просторный вид. Перед их глазами раскинулись заснеженные земли и огромные леса. Было там и замерзшее озеро — замерзшее, потому что температура упала ниже -60 градусов. Также можно было увидеть нескончаемо тянувшиеся вдаль заснеженные горы.


Хан по пятам следовал за Плутоном. Его брови нахмурились, когда он понял, что это место не содержит вожделенной природной энергии. Если здесь нет природной энергии, то что же тогда привлекло Черное Яйцо.


Хоу~ Хоу~ Хоу~


Его судорожные размышления были прерваны звуками звериного завывания. Где-то впереди в воздух поднялось большое количество снега. Очевидно, посреди снега развернулась интенсивная битва!


«Глаз Тьмы!»


Хан снова активировал свою зрительную технику и увидел, как Черное Яйцо, Призрачная Клешня и Клешня Демона попали в окружение какой-то странной группы живых организмов.


Во время использования зрительной техники Хан видел, что противники были окрашены в голубой цвет. Это значит то, что источником их силы является не природная энергия. Внешне же они напоминали стаю волков.


Без сомнений, Черное Яйцо там был сильнейшим. Когда его окружили эти монстры, он решительно ускорился в сторону отдаленной заснеженной горы. Однако на вершине этой горы была еще одна голубая фигура, и колебания ее энергии превосходили даже Черное Яйцо.


К удивлению Хана, эти монстры явно представляли для Черного Яйца угрозу. Зверь мог победить их, но стоило им пасть от его лапы, как они начинали излучать странный холод, пагубно воздействующий на скорость Черного Яйца.


Эти монстры были подобны осиному гнезду. Одна единственная оса не могла победить врага, но перед смертью она могла ужалить и впрыснуть в тело врага яд. Оса пожертвует собой ради того, чтобы нанести противнику урон. Потребуется совсем немного времени для того, чтобы в теле врага накопилось достаточное количество яда, которое затем очень быстро нанесет существенный ущерб.


Теперь же Черное Яйцо попался в их ловушку. Поверженные враги выпускали огромное количество холода — даже воздух начал замерзать. И как бы усердно он не махал крыльями, ему было не под силу побороть снижение собственной скорости.


Также большой опасности подверглись Клешня Демона и Призрачная Клешня, ибо их втянули в эту неизбежную битву.


Ситуация продолжала ухудшаться. Хан подозревал, что, если он вовремя не доберется до своих товарищей, Черное Яйцо не сможет продолжать сражаться. Хан ошеломленно посмотрел на зверя, который, несмотря на опасность, продолжал сражение. Он вдруг понял, что этот карапуз не принадлежал к типу духовных зверей, которые инстинктивно избегают опасности. Наоборот, он был безумцем, бросающим опасности вызов!


Если Черное Яйцо увидит кого-то интересного — не важно слабее он или сильнее его, то он сломя в голову помчится меряться с ним силами. И даже если противник будет настолько силен, что Черному Яйцу придется рискнуть своей жизнью, он все равно без малейших сомнений бросится в бой. В его мире нет места страху!


И действительно, каждое столкновение с этими монстрами делало его еще храбрее! Он сверкнул своими золотыми глазами и, даже не помышляя об отступлении, ускорился в сторону заснеженной горной вершины. Посмевшие встать на его пути тут же умирали!


Бум~


Плутон первым добрался до поля боя и присоединился к сражению. Он не мог остановить Черное Яйцо, поэтому он приложил все свои силы для того, чтобы защитить его. Тем временем Хан тоже нагонял. При помощи своей зрительной техники он по-прежнему мог видеть ход боя.


Там было много волков. Их тела покрывали куски снега и льда. Когда снежного волка убивали, он обращался в лед. У этих монстров на самом деле не было физической сущности, потому что они представляли собой какую-то форму духовной энергии.


На обледеневшем поле появлялось все больше и больше волков. Казалось, это ледяное поле контролируется какой-то загадочной силой. Этой силой был сам лед и снег, поэтому управляя этими элементами, сила создавала еще больше снежных волков.


К этому моменту Черное Яйцо и остальных окружило больше десяти тысяч снежных волков. После смерти тело каждого волка распадалось, а изнутри вылетал бледно-голубой свет. Именно этот странный свет ограничивал скорость Черного Яйца и остальных.


На телах, всех сражающихся в той битве, можно увидеть этот бледно-голубой свет. Будто небо разразилось голубым дождем, которого никто не мог избежать.


Прежде чем Хан добрался до поля боя, ситуация стала еще опаснее. Он услышал исходящий от Серебряного Лиса пронзительный предупреждающий писк. Хан оглянулся и понял, что в нынешней ситуации убийство одного или нескольких снежных волков не принесет большой пользы.


Ясно как день, что проблему представляет эта странная магическая сила, которую никакими атаками не сразить. Единственный способ победить — найти источник этой энергии и разобраться с ним напрямую!


Ка~


С этой мыслью Хан вытащил Летающее Перо и посмотрел на непроходимую гору перед собой. Целью Черного Яйца была вершина этой горы. Сущность, контролирующая снежных волков, должна находиться как раз-таки там.


Но не успел Хан провести дальнюю атаку, как атмосфера внезапно изменилась!


Снежные волки, видя то, что Черное Яйцо и остальные замедляются, неожиданно выпустили еще одну волну свирепых атак!


Сущность Морозного Волка появилась!
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Глава 371



Глава 371 – Самый Важный Урок в Жизни


Появилось настоящее тело Морозного Волка! Подо льдом притаилось несколько черных волков. В их лбах виднелись бледно-голубые кристаллы в форме алмазов, которые с виду походили на третий глаз.


– Твою налево! – выпалил Плутон, оставив окруживших его снежных волков и направившись к черным трехглазым волкам.


Даже Черное Яйцо, зачинщик этой битвы, не ожидал, что враги появятся так быстро и так внезапно. В его золотых глазах вспыхнул сильный свет — казалось, зверь был готов к использованию духовного убийства!


Хан знал, что Черное Яйцо использует этот навык только в самых решающих моментах. Так как он был духовным зверем энергетического типа, его самым важным свойством было накопление высокоочищенной энергии. Использование духовного убийства потребляет огромное количество энергии. Поэтому зверь вынуждает себя использовать эту способность только тогда, когда его жизнь находится в большой опасности.


К сожалению, было уже поздно использовать духовное убийство. Вместо того чтобы столкнуться с тремя трехглазыми черными волками, на него налетело целых пятеро! Спереди него предстало два волка, а сзади еще трое. Эти волки выкопались из снега и льда и обнажили свои острые зубы, цвет которых был таким же бледно-голубым, как и их третий глаз.


Плутон при помощи своего мощного тела заблокировал одного из нападающих. Но остальные четыре волка бросились к Черному Яйцу.


Трехглазые волки не спроста так внезапно ринулись к своему противнику — очевидно, они были уверены в том, что смогут убить Черное Яйцо. Им хватало сил пробить твердую чешую зверя, поэтому если волки его покусают, последствия будут невообразимы!


Аааууу~


Черное Яйцо пугливо прикрикнул. Он открыл рот и стал собирать в нем черный свет! И в этот момент ситуация внезапно изменилась! Клешня Демона и Призрачная Клешня одновременно прыгнули и, пытаясь защитить Черное Яйцо, загородили его с двух сторон.


Два идиота! Разница между ними и Черным Яйцом заключалась в том, что они были преданы. Чрезвычайно преданы!


Они считали его своим напарником, а напарников нужно защищать!


Эти болваны не были достаточно умны для того, чтобы учитывать технику и тактику боя. Они сделали это только из-за защитного инстинкта. Если бы Хана атаковали таким образом, они бы поступили точно также. Защита — это смысл их существования.


Пуф~ Пуф~


Призрачная Клешня и Клешня Демона столкнулись с двумя черными трехглазыми волками, а затем начали бороться и кусаться!


Черный волк мгновенно разорвал крепкий панцирь Призрачной Клешни. Этот панцирь был настолько крепок, что Хану, для того чтобы его порезать, требовался лазерный скальпель. Однако для черного трехглазого волка эта броня была подобна бумаге!


Бумагой оказалась и лапа Клешни Демона, ибо была легко откушена другим черным волком.


В этот краткий миг Хан собственными глазами видел то, как его двух самых преданных подчиненных жестоко разрывают на куски и раскидывают по белому снегу.


– Не смейте! – беспомощно кричал Хан с побледневшим лицом.


Хан считал их не просто какими-то животными типа клешня, он считал их своими братьями!


Он никогда не забудет появление Клешни Демона. Этот зверь никогда не говорил, но он всегда стоял и защищал своего хозяина. Множество раз он сражался за Хана и получал серьезные ранения, и столько же раз Хан спасал его и возвращал к жизни, после чего Клешня не меняла своего отношения, все также продолжая защищать Хана и выполнять любые приказы, не задумываясь и не сомневаясь.


Призрачная Клешня была такой же. Изначально она была поумнее, но, проведя много времени с Клешней Демона, она стала такой же глупой и скучной.


Пуф~


Став свидетелем смерти двух зверей, Хан почувствовал, что его сердце разрывается на части. Разгорелся и почти вырвался из тела гнев, которого он никогда раньше не испытывал!


Призрачная Клешня и Клешня Демона погибли. Благодаря своей верности они смогли выиграть для Черного Яйца драгоценное время. Изо рта первопричины этого сражения вылетело пять черных сгустков света — это было духовное убийство. Это была самая мощная атака легендарного духовного зверя с золотыми зрачками!


Бум~ Бум~


Трехглазые волки были мгновенно уничтожены. В конце концов, эта способность была достаточно сильной, чтобы убить существо уровня Супер Арес. (П.П. Это никогда не объяснялось, но, судя по всему, Арес – это Верховный, а Супер Арес — это, соответственно, Суперверховный.)


Шух~


Внезапно затих весь мир. Больше не было ни снежных ни трехглазых волков. Белые волки обратились в снег и рассеялись по ветру. Могущественное существо на вершине горы тоже остановило свои атаки.


Черное Яйцо не стал продолжать погоню за могучим существом. Праздновать победу он, впрочем, тоже не спешил. Взмахивая своими крыльями, он смотрел на изуродованные тела Клешни Демона и Призрачной Клешни. Его золотые глаза были полны сомнений. Разве он не понимал почему эти два безобразных существа защищали его?


– Хан, не надо.


Плутон пытался остановить Хана, но тот с мрачным лицом шел в сторону Черного Яйца.


Бэм~


Хан поднял руку и врезал ему по лицу. Удар отбросил зверя!


Хан истерически закричал:


– Ты убил Клешню Демона и Призрачную Клешню, ты теперь счастлив? Они так много лет следовали за мной. Они прошли через столько битв, больших и маленьких. А теперь ты их убил!


Порхая при помощи крыльев, зверь завис над снегом. Его золотые глаза смотрели на Хана несколько недовольно, но он почему-то не бросился, как обычно, в атаку. В прошлом Хан едва успевал выговорить какие-то принижающие слова по отношению к Черному Яйцу, как мелкий уже несся в атаку.


Бэм~


Хан снова метнулся вперед и нанес еще один удар. Черное Яйцо упал в снег, проделав в земле большую дыру.


– Давай, дерись со мной! Ты же так хорош в бою, так сделай это!


Бэм~


– Послушай меня, нет ничего великого в том, что ты хорошо дерешься! В мире полно людей, которые тоже могут сражаться! Но людей, способных защитить того, кого они желают, гораздо меньше!


Хан влепил зверю еще один удар. Толстый черный карапуз не отбивался. Он смотрел на тела двух погибших тусклым взглядом.


– Думаешь если достаточно силен, твоя жизнь дороже жизней других? Ошибаешься! Сильный или слабый — не важно, ведь жизнь — это жизнь! Нет таких существ, которыми можно пожертвовать в пустую! Хватит с меня твоих закидонов! Мне было плевать на то, что ты не уважаешь меня. Плевать на твою гордость и наглость! Но ты не можешь убивать своих товарищей! У тебя нет на это права! – Хан схватил зверя и бросил к телам погибших. – Посмотри на них! Смотри внимательно! Одного из них звали Призрачная Клешня, а другого — Клешня Демона! И они погибли, защищая тебя! Они оба мои товарищи!


Эх~


Ланс вздохнул и отвернулся. Он не мог смотреть на тела двух зверей.


Глаза Серебряного Лиса покраснели. Он подбежал к телу Клешни Демона, подобрал оторванную лапу и попытался присоединить обратно к телу. Но конечность, ровно как и само тело, была уже холодной, поэтому Лис как бы не пытался не мог добиться желаемого.


Писк~ Писк~


Лис с тревогой посмотрел на Хана. В его глазах можно было увидеть мольбу. Он надеялся на то, что Хан сможет вернуть их обратно к жизни также, как делал это раньше.


Но причина гнева Хана заключалась как раз в том, что он не мог этого сделать! Эти треклятые волки разрушили их энергетические ядра! Конечности можно восстановить, но уничтоженное энергетическое ядро нельзя.


В отличии от людей, в энергетических ядрах смешанных зверей хранится не только энергия, но и память. И если они потеряют воспоминания, они, разумеется, не вспомнят свое прошлое, включая те воспоминания, где они сражаются с Ханом плечом к плечу. Для них потеря памяти равносильна потери души для человека.


Черное Яйцо был напуган до чертиков. Он, словно провинившийся ребенок, плюхнулся на колени прямо в снегу. Его золотые глаза полнились сожалением и замешательством.


На деле он был всего лишь ребенком без большого опыта за плечами. Он был прост и высокомерен. Он никогда ни о ком не думал — только о себе.


Но сегодня Клешня Демона и Призрачная Клешня показали ему другую сторону жизни. Сила не делает тебя великим. Эти двое были не так сильны, как Черное Яйцо, но они обладали такими чертами, каких не было у него.


Он был эгоистичен, они были самоотверженны.


Он был надменен, а они смиренны.


Он не знал, что есть преданность, но они ради нее могли отдать свои жизни!


Черное Яйцо стал вспоминать этих скучных зверей. Вызванные им воспоминания и впечатления были сильно размыты. Все потому, что эта парочка не могла говорить, они лишь тихо стояли на стороне Хана или даже на стороне всех сразу. Они никогда не привлекали к себе чье-либо внимание.


Но в самых тяжкий час, именно эти двое, так легко упускаемые из виду, ринулись вперед и пожертвовали собой, чтобы спасти остальных.


Черное Яйцо вдруг понял, что быть подзащитным очень горько. Это чувство наполняет сердце печалью. Он не знал почему, но считал, что лучше уж умереть самому, чем потом все время чувствовать вину.


Это событие стало очень важным уроком в его жизни. Чтобы выучить этот урок, эгоистичному зверю пришлось заплатить невыносимую цену.


Аавввуууууууу~


Он вдруг завыл.


Клешня Демона и Призрачная Клешня погибли, так что он никак не мог получить ответа на свой зов.


Затем мелкий начал ошалело рыскать в снегу, пока не нашел пять голубых алмазных кристаллов. Эти странные штуки были инкрустированы в лбы волков и, похоже, являлись источником их силы.


После этого Черное Яйцо сбежал, как и в прошлый раз. Он найдет подходящее место, спрячется и съест свою добычу. Он, будто боялся того, что его увидят остальные.


– Пусть идет!


Ланс забеспокоился и уже хотел последовать за зверем, чтобы проверить его, но Хан его остановил.


– Этот эгоист только и знает, что есть! – добавил Хан со стиснутыми зубами.


Сердце Хана полнилось печалью и негодованием. Смерть Клешни Демона и Призрачной Клешни заставила его горевать, но Черное Яйцо, причина этой трагедии, не имел и капли человечности. Он даже не оценил то, что его они умерли, защищая его.


Даже если перед человеком умрет незнакомец, этот человек все равно почувствует хоть намек на грусть. Это чувство было привычным сочувствием по отношению к потерянной жизни. Но мелкий определенно не понимал человеческую природу и потому ничего не знал о сострадании.


Авввууууу~


Вой Черного Яйца был слышен на большом расстоянии. Из-за этого звука у всех содрогнулись тела, но никто не знал, что произошло на таком далеком расстоянии.


Вскоре после этого зверь прилетел обратно, при этом с виду он летел крайне ослабленным. Пара его золотых глаз больше не была такой величественной, как раньше. Казалось, что его жизнь подошла к концу, ибо даже его черная чешуя обесцветилась и стала серой.


– Что с тобой случилось!? – встревоженно спросил Ланс.


Черное Яйцо не ответил и вместо этого с большим трудом долетел до павших смешанных зверей. В этот момент Хан смог увидеть, что Черное Яйцо сжимал в своих руках черный кристалл, вспыхивающий тусклым светом.


Зверь вдруг заскулил.


Он пытался поместить кристалл в одно из тел, смотря на Хана молящим взглядом. Он словно говорил: «Спаси их. Пожалуйста, спаси их!»
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Глава 372



Глава 372 – Восстановление Жизни!


Хан был шокирован. Он и Черное Яйцо уже какое-то время пробыли вместе, но это в первый раз, когда зверь умолял его что-то сделать. Его золотые глаза говорили о том, что он предельно искренен. Похоже, смерть Призрачной Клешни и Клешни Демона сильно давила на него.


Это доказывало то, что у него была совесть. А гордость и эгоизм исчезли в тот момент, когда две Клешни пали в бою.


– У любого разумного существа есть потенциал к тому, чтобы испытать прозрение, – молвил низким голосом Плутон, – а это, так сказать, побочный эффект мудрости. Иногда бывает так, что до глубины души порочный человек становится своей полной противоположностью. Стоит какому-то хладнокровному убийце потерять любимого человека, как он может стать самым благочестивым святошей. Это как раз такой случай прозрения. И из того, что я вижу Черное Яйцо действительно изменился. В прошлом из-за своей врожденной гордости, которая является неизменным атрибутом сильных видов, он бы никогда не стал тебя умолять.


– Точно, помоги ему Хан, – вставил свое слово Ланс. – Несмотря на то что в прошлом его уж слишком сильно заносило, посмотри на него сейчас — он же такой жалкий. У него даже чешуя потускнела, не говоря уже о его хромоте. Из него словно высосали энергию.


– Видимо, дело в том, что он извлек из своего тела самую ценную вещь — этот черный кристалл. Должно быть, это его энергетический кристалл, и он хочет, чтобы ты использовал его для спасения Призрачной Клешни и Клешни Демона. Собственно, в этом и заключается причина его слабости. Животные отличаются от людей тем, что не тратят энергию на общение, технологии или качество жизни. Всю свою жизнь они делают только одно — сохраняют эту энергию. Черное Яйцо, безусловно, является энергетическим типом зверя. Другими словами, энергия для него — жизнь! И сейчас он буквально поставил свою жизнь на кон ради спасения Призрачной Клешни и Клешни Демона!


Хан на секунду замер. На самом деле он уже ощутил исходящую из кристалла невероятную энергию, и, судя по всему, внутри этого кристалла собралась вся жизненная сила Черного Яйца.


Хан покачал головой, ибо не знал печалиться или радоваться тому, что Черное Яйцо сменил свою гордость и эгоистичность на сущность, которая может пожертвовать своей драгоценной энергией. Он усвоил урок, и это хорошо, но для этого Призрачной Клешне и Клешне Демона пришлось умереть.


Бамц~


Черное Яйцо рухнул на землю, все это время он не переставал смотреть на Хана. Он потерял много энергии, поэтому сильно ослаб, да так сильно, что поставил под угрозу собственную жизнь.


Хан опустился на колено возле него и взял из лапы зверя кристалл в форме слезы.


– Я понял. Я сделаю все, что смогу, – серьезно сказал Хан.


Внезапно из глаз Черного Яйца выстрелили счастливые искры, но радость длилась лишь долю секунду, потому что зверь быстро отключился.


Легендарный духовный зверь, обладающий золотыми зрачками, рухнул из-за недостатка энергии?! Похоже, он и правда изменился в лучшую сторону и проявил невероятное упорство и мужество, полностью компенсируя свое прошлое поведение.


Хан бережно взял Черное Яйцо в руки, проверил его на признаки жизни и поместил в Лунную Метку, приговаривая:


– Пока что он в безопасности.


После этого Хан быстро собрал остатки Клешни Демона и Призрачной Клешни. Смешанные звери военного типа, само собой, рождены для сражений. Они ведут боевые действия, даже будучи серьезно раненными. Однако в этот раз ранения были несовместимы с жизнью. Их энергетические ядра были повреждены.


– Хан только сказал, что жизнь Черного Яйца «пока что» в безопасности? – недоумевая, спросил у Плутона Ланс. – Что это «пока что» вообще значит? Он же говорит не о…


Плутон сильно нахмурился и ответил:


– Это выбор Черного Яйца, мы же можем только ждать.


– Кхг! Как все так обернулось?! Гребанные трехглазые волки! Я вам всем пасти порву! – Ланса прямо-таки передернуло. Он обратил взор своих налитых кровью глаз на вершину заснеженной горы, однако тот мощный источник энергии уже исчез.


Серебряный Лис тоже скрежетал зубами, посверкивая своими острыми когтями. Он тоже был вне себя.


В итоге складывалась не лучшая ситуация. Призрачная Клешня и Клешня Демона разорваны на куски. Черное Яйцо исчерпал всю свою энергию, и его жизнь висела на волоске. Заключением этого унылого списка стало бормотание Хана:


– Есть только один кристалл, так кого же я должен спасти…


Эти слова встряхнули даже спокойного Плутона.


…


Черное Яйцо был сильным. Если зверь оказался в таком состоянии, в этом кристалле должно быть что-то очень мощное. Он отдавал его Хану, будучи уверенным в том, что он поможет вернуть к жизни пару смешанных зверей.


– Точно — технология ДНК слияния!


С этой мыслью Хан поднес два разрушенных ядра к кристаллу и одновременно с этим пустил в ход технику слияния.


Каким-то удивительным образом черный кристалл в виде капли начал поглощать два энергетических ядра, разжижая оба объекта и впитывая в себя. Вскоре черный кристалл начал расти, а пульсирующая в нем энергия принадлежала не только Черному Яйцу, но и также Клешне Демона и Призрачной Клешне. Кроме того, там скапливалась память двух зверей!


Хан был взволнован, потому что не мог предсказать, что именно произойдет дальше.


Он начал воссоздавать тела своих подопечных. Поскольку у него был только один кристалл, выбор у него тоже остался один — объединить Призрачную Клешню и Клешню Демона, чтобы создать нового сильного зверя типа клешня.


Из Лунной Метки появился маленький стерильный операционный стол. Чем дольше смешанные звери будут в таком мертвом состоянии, тем меньше шансов на успех, поэтому Хан сейчас гнался на перегонки со временем.


Ланс и Плутон смотрели за тем, как сконцентрировано работает Хан. Он всегда был таким — отдавал работе всего себя. Если другие люди вкладывались на 100%, он вкладывался на 200%!


Честно говоря, наблюдать за работой Хана было даже приятно, потому что сейчас он был не воином и не командиром на поле боя, а мастером — невероятно скрупулезным, серьезным и эффективным мастером.


В руках Хана танцевал лазерный скальпель, и они же, руки, без особых усилий соединяли нервы, обычно незримые невооруженным глазом. Эти безукоризненно стабильные руки не отклонялись от своей цели даже на нанометр.


Идеи Хана всегда были за гранью обычного. Ланс и Плутон наблюдали за рождением совершенно нового странного творения, и оно превосходило все, что когда-либо создавал Хан. Он становился мастером создания смешанных зверей, а возможно, он уже превзошел этот этап.


– Это так странно, – слегка нахмурившись, бормотал Ланс.


Обычно людей с необычными идеями трудно понять. Долгое время Клешня Демона и Призрачная Клешня в глазах других были монстрами, и все по одной простой причине: они превосходили воображение людей, касающееся зверей типа клешня.


И сейчас, когда люди поняли насколько сильны эти два зверя, они стали подражать Хану, создавая зверей с гипертрофированной внешностью, но в тоже время с куда большим функционалом.


Имитация, тем не менее, никогда не превзойдет оригинал. Даже Ланс, абсолютный профан в создании смешанных зверей, мог сказать, что Хан сейчас совершал совершенно новую и, как обычно, крайне дерзкую попытку превзойти себя.


Структура Клешни Демона и Призрачной Клешни, без сомнений, была крайне сложной и жутко запутанной. Даже мастера создания смешанных зверей с большим трудом смогут скопировать ее.


И теперь Хан кардинально снизил запутанность всей структуры. У нового зверя не было так много похожих на ножи когтей, да и способностей к изменению тела тоже не осталось. Хан также отбросил структуру, позволяющую ползать и ходить. А следом в небытие отправилась коронная фишка обоих зверей и их типа в целом — важнейшая способность к копанию!


Острыми и прямыми линями новый зверь гораздо больше напоминал зловеще острый нож, чем клешню! Постепенно пациент, завладевший ДНК трех зверей, начал обретать форму.


Лансу так и хотелось взвизгнуть от восторга, но он остановил себя, боясь сбить концентрацию Хана.


Совершенно новый смешанный зверь военного типа выходил просто замечательным!


Хан провел впечатляющую работу, но внешний вид нового зверя и витающая вокруг него атмосфера впечатляли еще больше!


Вне всяких сомнений, этот зверь был шедевром каких раньше свет не видывал!
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Глава 373



Глава 373 – Нирвана Синей Звезды


Последний этап — комплексное генетическое слияние.


Дойдя до этого момента, Хан был страшно взволнован.


Необычные идеи и вдохновение непостоянны. Вдохновение может посетить человека случайно, как, например, в этот раз. Хан внезапно понял, что нужно сделать, что он хочет сделать, что ему для этого потребуется и что необходимо для создания этого абсолютно нового зверя.


Шедевр нельзя скопировать не только потому, что оригинал был создан с большим трудом, но и потому, что творца посетило вдохновение, искрой промелькнувшее за одну миллисекунду.


Хан сложил руки и положил их на полностью сформированное тело нового зверя. Затем он закрыл глаза.


Шух~


Как только он положил свои руки, появился поток света. Этот свет был странным, и возможно, дело было в том, что Хан получил всю силу Темного Короля. В этом свете переплетался белый и черный цвет, будто удерживая границу между Инь и Янь.


Хан не знал повлияет ли каким-то образом на зверя то, что вливаемая в него энергия является смесью из внутренней энергии и энергии тьмы. Тем не менее, он понимал, что в его новом боевом партнере теперь есть сила Клешни Демона, сила Призрачной Клешни, сила Черного Яйца и даже его собственная сила!


– Техника Генетического Слияния, Запуск! – громко взревел Хан и начал последний этап слияния. Его лоб покрылся потом.


Грохот~


Черный и белый свет становился все более интенсивным и в конечном итоге разделился. Затем монстр, лежащий на операционном столе, внезапно дернул своими конечностями. Призрачная Клешня и Клешня Демона снова были живы!


….


– Эта великая техника истинно проста и смиренна. Пожалуйста, прости меня, но я прямо не знаю, как выразить свои эмоции. Хан в этот раз у тебя получился настоящий шедевр! Эта энергия настолько сильна, что у меня тело даже мурашками покрылось! – восторженно лепетал Ланс, смотря на рождение нового зверя, при этом не забывая постоянно потирать руки.


Это был самый странный зверь типа клешня в истории. В прошлом Призрачная Клешня была известной благодаря множеству своих острых когтей, в то время как Клешня Демона прославилась структурой своего тела, которая позволяла как ползать, так и стоять. (П.П. Возможно, имеются ввиду способности к копанию.)


Тем не менее, новый зверь обладал только четырьмя когтями, а это количество уступало даже обычной «пятерне» Песчаной Клешни. Кроме того, внешность монстра не очень походила на зверей клешневого типа, он скорее был похож на какую-то перекрещенную звезду. Во время слияния различные источники энергии изменили цвет зверя с черного на тусклый темно-синий. Каждую часть монстра можно было описать как новую разработку. В них не было какого-то сложного устройства, поэтому зверь получился, будто бы обычным природным существом.


Для создателя натуралистическая структура сама по себе была лучшим комплиментом. И, разумеется, новый зверь Хана заслуживал такого титула.


Однако если внимательно изучить устройство монстра, окажется, что он не так прост, как кажется на первый взгляд. Во время движения его четыре острых орудия были подобны вращающимся клинкам, точным и смертельным.


– Должен ли этот зверь унаследовать имя Призрачной Клешни или Клешни Демона? – поинтересовался Ланс.


– Нет, эти имена не могут заменять друг друга, – ответил Хан. – Память о тех двух всегда будет храниться в особом месте моего сердца. Что касается этого малыша, ему нужно совершенно новое имя. Пусть будет Синяя Звезда.


Ланс кивнул. Без сомнений, при виде этого монстра любой подумает, что он подобен синей звезде, подброшенной высоко в небо.


Тем временем Синяя Звезда дурашливо почесала когтем свою голову. Это выглядело также глупо, как и во времена ее предшественников, характеристики которых она, похоже, все-таки унаследовала.


Черное Яйцо в данный момент был очень ослаблен, но Хан взял его в руку и сказал:


– Видишь? Клешня Демона и Призрачная Клешня возродились! Теперь у них новое имя — Синяя Звезда.


Затем Хан положил мелкого на спину Синей Звезды, а она в свою очередь сильно обрадовалась. Возможно, причина такой близости крылась в том, что Синяя Звезда получила от Черного Яйца часть энергии. Черныш мягко постучал по панцирю Синей Звезды и, судя по всему, тоже обнаружил некое родство с ней.


Серебряный Лис тоже не остался в стороне и тут же подбежал к ним. Эти трое так хорошо ладили, что даже не верилось. В прошлом Черное Яйцо, как правило, смотрел на всех свысока, однако сейчас Серебряный Лис умудрился основательно пройтись по его лицу своим пушистом хвостом, и тот даже не возражал.


– Время пришло, – Хан снова взял в руки Черное Яйцо. – Ты искупил свою вину, передав свою драгоценную энергию Синей Звезде, и теперь пришло время мне тебя защитить.


Черное Яйцо посмотрел на Хана, а затем ослабленно опустил голову. Его состояние продолжало ухудшаться, и это всем разбивало сердце.


– Что делаем дальше? – спросил Ланс.


Взгляд Хана похолодел.


– Мне плевать в чем была причина. Но эти проклятые трехглазые волки навредили моим товарищам. За это они заплатят своими жизнями! Черное Яйцо стал таким только для того, чтобы искупить свой грех. Я убью их, а затем выдеру с их лбов глаза! Как только Черное Яйцо получил эту энергию, он сможет выжить.


– Понял, отлично! – Ланс стиснул зубы и добавил. – За Черное Яйцо! Мы убьем всех монстров, кем бы они ни были.


– Да, за Черное Яйцо! – громко поддержал Хан.


Плутон тихо наблюдал за происходящим. Однако в его глаза без труда можно рассмотреть удовлетворение. Должно быть, он был действительно горд за Хана и Черное Яйцо.


Хан в угрожающей манере отправился к вершине заснеженной горы, туда где исчез тот огромный источник энергии.


Хан не останавливал Черное Яйцо от спасения Клешни Демона и Призрачной Клешни, потому что зверь должен был это сделать сам, даже если это поставит его жизнь под угрозу. В противном случае он бы не заслуживал быть духовным зверем Хана.


Теперь же пришло время Хану убить врага ради Черного Яйца. В противном случае он не заслуживает быть хозяином этого духовного зверя.


– Синяя Звезда!


Стоило Хану выкрикнуть имя, как недавний пациент уже объявился подле него. После этого Хан запрыгнул монстру на спину вместе с Серебряным Лисом, который в свою очередь с поднятой головой расположился на спине Хана. Плутон и Ланс тоже запрыгнули.


– Вперед!


Бэм~


Они превратились в поток синего света. Хотя у Синей Звезды было только четыре ноги, двигалась она, тем не менее, куда быстрее Клешни Демона и Призрачной Клешни. Возможно, все благодаря унаследованной от Черного Яйца энергии.


Таким образом, Хан направился на вершину заснеженной горы верхом на Синей Звезде. В дороге он вспоминал дни своего дебюта, когда он нарушил правила и принес на поле боя Земляную Клешню. В то время он ездил на спине зверя также, как и сейчас.


Земляная Клешня погибла, защищая Хана, но в итоге она стала предшественником Клешни Демона. А теперь Клешню Демона постигла та же судьба, в результате чего на свет появилась Синяя Звезда. Это было похоже на бесконечную реинкарнацию. Однако, несмотря на судьбу этого зверя, одна вещь никогда не менялась — бессменная верность.


В Хане все больше и больше разрасталась злоба. Если его братьев ранили, он уже так просто не успокоится.


Трехглазые волки должны заплатить за это своими жизнями!


Шух~


Хан вытащил из Лунной Метки лук Летающее Перо и повесил его себе на спину.


…


На обратной стороне вселенной, зовущейся Темной Сетью, обитали куда более странные существа, чем звездные звери, духовные звери и темные звери.


Когда Хан рванул в волчье измерение, странное темно-синее существо последовал сразу за ним.


В отличии от Хана, которому необходимо силой пробиваться через барьер измерения, это существо может проходить через него, как нож сквозь масло, что оно и сделало, попросту «проплыв» внутрь.


Это существо двигалось странным образом. Оно летело подобно двигающемуся облаку, которое казалось медленным, но на самом деле было невероятно быстрым. Даже корабль Темной Сети, оснащенный высокоуровневым прыжковым двигателем, может разве что мечтать о том, чтобы обогнать его.


Помимо этого, существо могло становиться невидимым. Стоило Хану засечь невиданную тварь, как она тут же исчезала, скрываясь от его Глаза Тьмы.


Возможно, именно любопытство побудило странное существо следовать за Ханом, ибо оно лишь наблюдало, не проявляя и толики враждебности.


Существо видело смерть Призрачной Клешни и Клешни Демона. Тот миг, когда Черное Яйцо передал свой энергетический кристалл для спасения павших товарищей, также не скрылся от взора существа. Тоже касалось и создания Синей Звезды и решения Хана сразиться с трехглазыми волками — оно по-прежнему следовало и наблюдало.


Подобно таинственному облаку темно-синее существо, напоминающее осьминога, все время следило за Ханом, в то время как сам Хан даже не догадывался об этом.
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Глава 374



Глава 374 – Трехглазый Белый Волк


Хан взобрался на гору и оказался на заснеженном плато. Топографически местность представляла из себя горный перевал, который был окружен большими заснеженными горами. Между этих гор завывал пронзительный ветер.


– Смотрите, там белый волк! – Ланс указал вперед.


Там стоял волк со снежно-белым мехом, и он был выше тех черных волков. Во лбу у него был алмазный третий глаз.


Глава расы трехглазых как-то хвалился тем, что трехглазые виды являются самыми могущественными существами в мире, потому что они — божественная форма жизни, появившаяся путем генетической мутации.


Теперь его слова обретали смысл. У этих трехглазых волков есть сила контролировать лед и снег. Кроме того, интеллектом они сильно превосходят как звездных зверей, так и смешанных.


Трехглазый белый волк издалека увидел Хана. Он поднял голову, завыл, а после нырнул в снег.


– Поймать его! – громко скомандовал Хан.


Шух~


Синяя Звезда уже собирался последовать за ним в сугроб, но Хан неожиданно остановил ее. (П.П. У Синей Звезды, как и у всех предыдущих смешанных зверей Хана, нет пола (наверное). И раз имя получилось женским, я, чтобы не резать слух, пишу о звере в женском роде. С Черным Яйцом так не получилось, потому что он явно мужиг, но вот имя у него среднего рода, и из-за этого каждое его появление в тексте выглядит странно.)


Перед ними было много голубого льда, а в середине виднелся скользкий вход, похожий на водяную горку из парка развлечений. Хан не мог поверить своим глазам, потому что форму этого льда он уже видел. Это снова была голова волка с парой глаз и острыми зубами. А «водяная горка» вела прямиком в глубь горы, представляя собой пасть волка.


– Странно. Снаружи измерения тоже была голова волка. И вот опять? Это что, правда волчий мир? – пробормотал Ланс.


Хан стиснул зубы и сказал:


– Знаешь какая у волков самая сильная черта?


– Жестокость? – попытал удачу Ланс.


Хан отрицательно покачал головой.


– Кровожадность? Хитрость?


Хан отверг все ответы Ланса, а затем ответил глубоким голосом:


– Суть в том, что волки живут в группах. В природе волк-одиночка не сможет победить львов или тигров. Но стоит им собраться в стаю, как они посмеют сражаться против врага любой силы.


Ланс вдруг замялся, а затем пробубнил:


– Другими словами, ты говоришь, что там, внизу, может быть группа волков?


Вместо ответа Хан оглянулся.


Этот голубой лед и ведущий вниз проход находились точно в центре плато, которое было окружено десятком больших гор. Тем не менее, тяжелый снег так и не смог похоронить этот вход. Белые снежинки мгновенно таяли, стоило им коснуться голубого льда.


Хан слабо махнул рукой, и Серебряный Лис запрыгнул в голубой проход, после чего отправился вниз на разведку.


Хан был полон решимости найти необходимую для Черного Яйца энергию. Мелкий был еще тем гурманом, поэтому обычную энергию он поглощать никак не мог. В итоге этот клан трехглазых волков вполне закономерно стал целью Хана.


Шух~


Хан и его друзья тоже запрыгнули в голубой проход, следуя сразу за Серебряным Лисом. Так как лед был очень скользким, Хан спускался крайне стремительно.


Судя по потертостям и разрывам, можно было сделать вывод, что проходом пользовались довольно часто. Но, как бы то ни было, мир льда и снега, в который Хан постепенно погружался при помощи «водяной горки», выглядел безумно красивым. Голубой лед был повсюду. Где-то он был полупрозрачным, а где-то формировал экзотически конструкции.


Хану и его группе было не до любований красотами мира голубого льда. Их взгляд был сконцентрирован впереди прохода.


После нескольких десятков минут скольжения, горка наконец закончилась.


Треск~


Из подошв обуви команды автоматически выдвинулись шипы, которые увеличивали сцепление с поверхностью этого ледяного мира.


Голубой лед вокруг них был подобен прозрачному стеклу. И через это стекло можно было отчетливо увидеть морскую живность как большого, так и маленького размера. С виду эти существа относились к доисторической эре. На дне этого ледяного моря можно было увидеть множество гигантских морских улиток. Разумеется, тоже замороженных.


– Получается, под этой горой находится море! – пробормотал Ланс. – Ну, во всяком случае, тут было море, а затем оно по какой-то причине замерзло.


Хан ответил:


– Море замерзло буквально мгновенно. Видишь, там черный угорь поедал рыбу-меч, но они оба внезапно заморозились. А вон там есть водоросли — эти растения характерны для вод в тропических регионах, и растут они на дне океана. То, что они тут росли, говорит о том, что эта область была очень жаркой и уж точно не такой холодной, как сейчас.


– Сила, способная мгновенно заморозить весь океан, должна быть чрезвычайно мощной, – насупился Ланс.


– Пойдем.


Хан не стал отвечать и вместо этого просигналил всем ускориться.


Из-за угла прохода выглянул Серебряный Лис, а затем помахал всем. По всей видимости, он чувствовал, что нужно идти в этом направлении. Дорога в этом голубом мире была похожа на подводный прозрачный туннель в аквариуме, но гораздо шире и извилистее. Если идти и смотреть вверх, то можно увидеть замороженный океан, морских черепах, дельфинов и акул. Все морские обитатели были абсолютно неподвижны, словно биологические образцы. На скользком льду были едва видимые следы трехглазых волков. Возможно, Лис выбрал этот путь как раз из-за них.


Группа Хана двигалась довольно быстро, поэтому они очень быстро добрались до синего купола. Этот купол представлял из себя огромную полую структуру изо льда, которая в диаметре достигала десятков километров. И все это под замерзшим океаном.


Хан увидел, что Серебряный Лис столкнулся с белым трехглазым волком. Позади волка тоже был голубой туннель изо льда. Волк отступал в него и в итоге встал прямо на входе, уставившись на Лиса и только что подошедшую группу Хана своими красными глазами.


– Осторожно, я чувствую, что энергетические колебания от этого волка значительно увеличились, когда он вошел в это место, – поведал Плутон.


Хан тоже понял, что этот голубой мир льда крайне выгоден для трехглазого волка. Очень похоже на то, что волк специально привел их сюда, чтобы у него для убийства группы Хана были лучшие условия.


У Хана же в любом случае не было выбора, потому что на нем висела ответственность за Черное Яйцо. Если он не сможет забрать тот кристалл из головы волка, Черное Яйцо, скорее всего, умрет от энергетического истощения.


Сосредоточившись на этой мысли, Хан мягко коснулся Лунной Метки. То, что Черное Яйцо все больше слабеет было предельно ясно.


Можно себе представить сильного мужчину, который никогда не болеет. Однако если его угораздит заболеть, даже если это незначительная простуда, мужик окажется в крайне жалком положении.


Черное Яйцо сейчас был как раз в такой ситуации. Он с самого начала своего пути накапливал чудовищное количество энергии. Да и прорваться сквозь скорлупу яйца он смог только тогда, когда накопил достаточно оной. После этого накопление не прекратилось, наоборот, количество неустанно увеличивалось, позволяя ему раз за разом пробиваться на новый уровень, пока он не достиг своего пикового состояния.


И вот теперь этот зависящий от энергии карапуз во время своего взросления внезапно потерял большую ее часть, дабы из-за чувства вины спасти с ее помощью Призрачную Клешню и Клешню Демона.


По причине внезапной потери энергии его тело совершенно не способно адаптироваться, все больше и больше слабея. Поэтому в этот раз спасти Черное Яйцо может только большой приток высококачественной энергии. Если же этого притока не будет, состояние Черного Яйца продолжит ухудшаться. И так до тех пор, пока его тело не подвергнется некрозу.


– Чего этот ублюдок ждет? Мне не нравится, как он на меня уставился! – не мог не сказать Ланс. – Я даже с закрытыми глазами чую, что что-то не так!


И правда, чего белый трехглазый волк ждет?
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Глава 375



Глава 375 – Духовный Синий Организм


Хана беспокоил этот вопрос, но он не хотел продолжать ждать. Любой человек, хоть немного разбирающийся в тактике, понимает, что в такой ситуации вынужденная атака — худший выбор. Но на ожидание у Хана просто не было терпения. Черное Яйцо нуждается в восстановлении энергии, и помочь ему может только он, его хозяин.


– Плутон.


– Мм?


– Будем сражаться с ним на близком расстоянии, – сказал он Плутону.


– Хорошо!


Бум~


Дав согласие, Плутон быстро напряги ноги и запустил свое тело в воздух. В нем было столько силы, что на этом странном, но чрезвычайно крепком голубом льду, появилось несколько отчетливых трещин.


Тем временем Хан вытащил лук Летающее Перо и нацелился на трехглазого белого волка! Он не спешил стрелять. Вместо этого о позволил Плутону подбежать к волку и ударить его кулаком по голове.


Плутон обладал экстраординарной силой, и пусть он больше не мог использовать свои сверхсилы, окутывающее его тело усиливающее волокно давало ему невероятную мощь. Хан даже не сомневался в том, что Плутон голыми руками сможет вскрыть броню авианосца, толщина которой, к слову, была равна 6 метрам. Поэтому голова трехглазого белого волка при столкновении с кулаком Плутона должна разлететься на миллион кусочков.


Однако, когда Плутон уже замахнулся, волк завыл в его сторону. И после этого из голубого льда вокруг них выпрыгнуло бесчисленное множество белых трехглазых волков. Это галлюцинация, или же они действительно существуют?


Хан быстро оглянулся. Волки выпрыгивали из голубого льда, обнажая свои зловещие клыки. На Хана и его команду набросилось не меньше пары тысяч тварей, и каждая из них сверкала своими острыми когтями и клыками.


Сердце Хана пропустило удар. Если это глюк, то среди тысяч волков должно быть одно настоящее тело. Чтобы выбраться из этой ситуации, Хан должен подстрелить нужного волка.


Но если это не галлюцинация, они попросту не смогут выиграть эту битву.


Бум~ Бум~ Бум~


Пока Хан размышлял, кулак Плутона достиг своей цели, приземлившись на голову первого волка. Тот в свою очередь разлетелся на кучу осколков из голубого льда, которые затем растворились в небе.


«Это галлюцинация!» – прокричал про себя Хан.


Хотя все эти волки технически были нереальны, опасность они представляли отнюдь не шуточную. Пусть нереальность этих волков уже доказана, их сил по-прежнему может хватить для уничтожения всей команды. Именно так умерли Клешня Демона и Призрачная Клешня. А ведь эти трехглазые белые волки уровнем будут повыше тех черных. Галлюцинации были точно такими же, как и оригинал, поэтому внешне они были совершенно неразличимы.


– Стреляй! Быстрей! – нервно взревел Ланс.


Но тут тысячи волков, в какого из них Хан должен стрелять?


Несмотря на мощь лука, его использование сжигало много энергии. С текущим уровнем Хана, он мог выстрелить не больше 7 стрел подряд. Так что на обстрел такого количество врагов у него тупо не хватит энергии.


Аналитические способности Хана были не в пример сильнее таковых у обычных людей, но его ладони все равно покрылись потом, ведь ему нужно было придумать решение буквально за пару миллисекунд. Он никак не мог придумать такую стратегию, которая смогла бы перевернуть ситуацию.


В этот опасный момент трехглазые белые волки неожиданно изменили направление. Все они прыгнули в небо при помощи своих мощных ног.


В небо?


А что там такого в небе?


Ахх~


Сверху этой голубой пещеры послышался удивленный крик, похожий на тот, который издают дети, когда их находят вовремя игры в прятки. Крик был полон печали и безысходности.


Затем в небе появилось 9 длинных щупалец, каждое из которых в длину достигало 15 метров. Все щупальца походили детские руки, они были очень тонкими, а на конце каждого щупальца был голубой драгоценный камень.


Девять щупалец, словно кнуты, ударяли белых волков.


Грохот~


После ударов щупальцами несколько волков разлетелись осколками. Судя по всему, над Ханом находился какой-то скрытый магический организм, и именно он был целью трехглазых белых волков. Хан быстро сделал вывод, что как раз этот невидимый организм все время преследовал его, не давая себя обнаружить. Но теперь трехглазый волк узнал об его существовании.


То есть Хана использовали как приманку, чтобы привести это существо сюда. Таинственный организм слепо увязался за Ханом и угодил прямо в ловушку трёхглазого волка! Вот же коварная тварь. Волк действительно впечатлял своей способностью устанавливать ловушки.


Пуф~ Пуф~


Существо в небе в самом деле было сильным, но оно попало в ловушку. В спешке оно разнесло своей рукой нахлынувшую волну врагов, но из-за численного преимущества, его все равно покусали. Щупальца загадочного существа поражали своей гибкостью. Несмотря на укусы волков, они не пострадали. Однако волки не сдавались, продолжая свои попытки сбросить существо с неба.


Пуф~ Пуф~


На него набрасывалось все больше и больше волков. Существо болезненно выкрикнуло, потеряв свою невидимость и способность летать, после чего на большой скорости рухнуло на землю.


Хан заметил, что внешне это было нечто вроде осьминога с синим телом и девятью щупальцами, на концах которых были какие-то жемчужины. Глаза тоже были синими, напоминая все те же жемчужины, а рот был совсем небольшой и совсем беззубый.


Существо надуло губы, пытаясь сдержать в глазах слезы подобно ребенку, который вот-вот заплачет.


Грохот~


В этот момент Хан наконец пустил в ход стрелы! Он выбрал угол, который позволил ему пробить трех волков одним выстрелом.


– Помогите ему! – выпалил Хан.


Плутон, услышав приказ, двинулся вперед. Пока он бежал, вытаскивая из рукавов два кинжала, Синяя Звезда тоже метнулась вперед подобно летающему клинку.


Почему он хотел спасти этого с виду глуповатого синего осьминога?


Очень просто, Хан просто знал, что враг его врага — его друг!


Чего бы его истинный враг не хотел, Хан должен этому помешать! Не было никакой причины позволять врагу получать то, что он хочет. Такой причины не должно быть! Хан просто шел наперекор желаниям противника!


«Путь Яо!»


Грохот~


В руке Хана появился черный свет. Казалось, он чуть не вызвал небесный гром или земной огонь! Несмотря на силу его божественного оружия, оно подходило не каждому врагу. И это нормально, потому что у Хана по-прежнему оставалась запрещенная техника! Шесть Путей Пустоты!


Хан и его команда неслись к центру этой области, по ходу дела истребляя ряды белых волков. Хотя у Хана было не в пример меньше людей, каждый из них, тем не менее, был чрезвычайно опытным бойцом.


Среди всех тех, кто сбежал в Проклятые Земли сильнейшим, без всяких сомнений, был Сыма Хуньфэн. Вторым был Плутон, а третьим Хан. Сегодня даже 3 учителя Хана, скорее всего, проиграли бы ему. И пусть сильнейший боец остался в лагере ради защиты, бойцы, взявшие серебро и бронзу, сегодня здесь.


Кроме того, не стоит забывать о Синей Звезде, о наследнике Призрачной Клешни и Клешни Демона, перенявшем и их преданность тоже. Тем не менее, наследство наследством, а атаки новоиспеченного зверя, по сравнению с предками, значительно изменились. Две предыдущие клешни славились своими беспощадными атаками, но Синяя Звезда была более искусной в точных и аккуратных ударах.


Синяя Звезда демонстрировала взрывную мощь, бросаясь на врага и перерезая ему глотку, вообще не совершая лишних движений. Одно движение — один труп. Как минимум.


Ко всему прочему, Синяя Звезда могла вращаться, используя свои четыре когтя в качестве четырех ножей. Если враг изъявит желания остановить зверя, Синяя Звезда первым когтем отрубит руки врага, а остальные смертоносные орудия всадит ему в горло, сердце и глаза. Короче говоря, атаки Синей Звезды иначе как убийственными не назвать! Одним ударом она могла сокрушить всех врагов! Предельно точная! Предельно неистовая! Предельно смертельная!


Хан не волновался о том, что ему не хватает яростных бойцов. Чего стоит один только Черныш. Поэтому если его удастся разбудить, команда и боевое построение Хана станут идеальными.


Юань Юань — воплощение интеллекта. Черное Яйцо — олицетворение неистовства, Серебряный Лис — проявление хитрости, а Синяя Звезда вносила элемента точности.


Пуф~ Пуф~


Хотя Синяя Звезда унаследовала память своих предшественников, их напор ей не передался, но она все равно была куда более смертоносной, чем они. Она стала машиной для убийств! Используя кратчайшие пути и высочайшую скорость, она умерщвляла врагов одним точным ударом.


Рев~


Внезапно стая трехглазых волков протяжно взвыла и отступила в сторону. Синее загадочное существо, напоминающее осьминога, испуганно взмахнуло своими щупальцами и спряталось позади Хана.


Хан же немного нахмурился, быстро обдумывая ситуацию. Странное существо явно не было взрослой особью — ему не хватало боевого опыта и должного ментального состояния. Теперь Хану нужно было не только сражаться со стаей волков, но и защищать этого спрута. В итоге положение было совсем не выгодным.


Какакакака~


Трехглазые белые волки стали разделятся на несколько других волков. Они делились подобно клеткам — из одной две, из двух четыре. Мгновением позже перед Ханом была уже не пара тысяч волков, а десятки тысяч.


Лицо Ланса было белее бумаги. Несмотря на то что он мог стать невидимым, а силой ни на йоту не уступал Серебряному Лису, ни он ни Лис не желали покидать Хана.


«Мы должны как-то перевернуть ситуацию!» – думал про себя Хан.


Шух~


Внезапно глаза Хана зажглись, он поднял лук Летающее Перо и прицелился в голубой лед над головой.


Он вдруг рявкнул:


– Враг хочет поймать нас в этом месте, значит, мы должны хорошенько постараться, чтобы уйти!


Ка~


Хан влил максимум силы и выстрелил из лука в лед наверху!
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Глава 376



Глава 376 – Хан vs. Белый Волк!


БУМ~


Божественный лук Летающее Перо выпустил мощную волну энергии, которая, выглядя почти как белый дракон, взлетела в небо. В жизни полно совпадений. Силу этого божественного оружия могут засвидетельствовать многие, но в этой мощи ключевую роль играл уникальный состав энергии Хана. Темная энергии и внутренняя энергия совершенно разные, но они, тем не менее, полностью объединились в его теле. Кроме того, его темная энергия принадлежала Темному Королю Лу Яо, тому кто бесчинствовал в Корпорации Сосредоточения Демонов. Когда Лу Яо прибыл в Млечный Путь, он чуть не уничтожил всю галактику, что дает отчетливое представление об его силе.


Хан унаследовал эту силу. И пусть во время этого процесса какая-то часть энергии была утрачена, кроме того, сам Хан не достиг того же уровня, что и Лу Яо, а также не смог раскрыть весь свой потенциал, — он все-таки получил огромную выгоду, и все благодаря двойному составу энергии. Найдется совсем немного людей, которые, находясь на одном уровне с Ханом, смогут составить ему конкуренцию. Внутренняя энергии и темная энергия подобны дню и ночи. Так что результат одновременного высвобождения этих сил в купе с усилением от Летающего Пера производил шокирующее впечатление.


Голубой лед над их головами мгновенно треснул и разрушился, трехглазые волки испугались этой колоссальной энергии, а земля у всех под ногами в виде все того же голубого льда начала сильно сотрясаться. Все это место напоминало закипающий котел, который был на грани взрыва. Подняв взгляд, все увидели, что в ледяной крыше, в которую стрелял Хан, теперь была дыра длинною в 10,000 метров.


– Вперед! – взревел Хан и повел всех к этой дыре.


Без всяких сомнений, сражение в этом месте было выгодно трехглазому волку, в противном случае он бы не потратил столько времени на установку этой ловушки.


Хан имел твердую веру в то, что он должен уничтожить место, которое его враг так хочет использовать. Так что это решение было довольно простым. Раз трехглазая тварь хочет биться именно здесь, значит, Хан должен всеми силами пытаться выбраться от сюда.


Все последовали за Ханом в проделанную дыру и стали взбираться наверх. В этот момент синий организм в виде осьминога издал восторженный визг, ведь Хан проделал выход из этого места, давая тем самым надежду на выживание.


Шух~


Существо-осьминог взлетело наверх, давая понять своим воплем о безотлагательности этого действия. При этом сам возглас был довольно приглушенным, будто бы зов на помощь. Осьминог хотел как можно быстрее покинуть это место. Существо мгновенно пронеслось мимо Хана и его команды. Этот высокоуровневый осьминог мог летать, и Хан со своими товарищами никак не мог развить подобную скорость, карабкаясь по стене.


Несмотря на шок, спровоцированный выстрелом Хана, трехглазый волк не мог так просто дать уйти своей добыче. Волк и его копии быстро пришли в себя и тоже начали восхождение, пытаясь догнать команду Хана.


Расстояние разделяющее их и свободу все больше сокращалось. Хан крепко закрепился на льду при помощи шипов на обуви и нацелился из лука вниз, а затем рявкнул:


– Парни, идите вперед! Я о них позабочусь!


Сказать-то он сказал, однако его бледное, словно лист бумаги, лицо, доверия не вызывало.


Летающее Перо было крайне уникальным оружием. Оно обладало свойством положительной корреляции между тем сколько Хан отдавал энергии и мощью самого лука. В предыдущий выстрел Хан вложил 80% своей энергии, и его тело еще не восстановилось. Но ему нужно было выстрелить еще раз, что было для него настоящим вызовом. (П.П. Положительная корреляция — связь между двумя переменными может быть следующей — когда значения одной переменной возрастают, значения другой переменной также возрастают.)


– Возвращайтесь туда откуда пришли! Хан хищно взревел и выпустил из своего лука еще одного белого дракона, целясь в приближающихся волков.


Грохот~


Стрела-дракон насквозь прошила бесчисленное количество противников, а затем пробила пол до нижних уровней пещеры. Лед обрушивался, забирая собой в бездну еще многих волков.


– Это было просто а*уенно! – завопил Ланс, победно поднимая вверх кулаки.


Выстрел Хана смахивал на выстрел из лазерной пушки! Одна единственная стрела убила больше 1000 волков! Казалось, теперь его никто не мог остановить!


Свист~


Но не прошло много времени, как Ланс осознал, что его выводы были слишком поспешны. Из-под ледяных обломков выбиралось все больше и больше красноглазых волков, которые незамедлительно продолжали погоню.


Монстры брали числом, поэтому было абсолютно неважно сколько тварей падет от руки Хана, 1,000 или 10,000. Пока настоящее тело невредимо, можно истреблять волков хоть миллионами.


Рев~ Рев~


На них неслась большая стая белых волков. Из-за постоянного расхода энергии на выстрелы Хан ослаб и его скорость значительно снизилась, а расстояние между ним и волками быстро сокращалась.


В этот миг осьминог почти добрался до выхода, но затем внезапно остановился и нерешительно обернулся. Образ мышления этого существа явно не мог похвастаться утонченностью. Любой мог заглянуть в его глаза и понять в чем заключалась его внутренняя борьба. Его пугали белые трехглазые волки, но он также не хотел бросать людей, которые только что спасли ему жизнь, особенно Хана, который сейчас ото всех отставал. Хан глотал таблетки, пытаясь восполнить силы, но он никак не мог разорвать дистанцию между ним и белыми волками. Несколько шавок, завывая и скаля зубы, уже в притык приблизились к нему.


Маленький осьминог наконец преодолел свой страх. Каждому воину невероятно трудно в первой битве преодолеть свой страх, но это препятствие было обязательным для любого бойца. На ум приходит Кармен, внук Военного Бога Кабри, который сперва сбежал с поля боя. Можно себе представить, как ему было тяжело преодолеть свой страх.


Скорость осьминога была чрезвычайно быстрой. Его круглое лицо неслось вниз, при этом существо издавало какие-то смешные глубокие звуки. Никто не понимал для чего эти звуки были предназначены. Пытался ли он запугать врага или же подбадривал себя?


В любом случае маленький осьминог совершил храбрый шаг вперед. Долетев до Хана, осьминог обернул вокруг него щупальце, а другими конечностями вынес волков. Хан чувствовал, что во время этой атаки малыш дрожал. Из-за огромного страха осьминог атаковал случайным образом будто сражался с закрытыми глазами. Затем осьминог потащил Хана вверх и по ходу дела точно также забирал своими щупальцами Плутона, Ланса, Серебряного Лиса и Синюю Звезду.


Хан чувствовал, что этот спрут обладал большим боевым потенциалом, просто он еще не был готов к подобным заварушкам психически. Он не столько нуждался в боевых навыках, сколько в боевом духе.


Впереди была еще половина пути, по окончании которого Хан со своей командой выберется из пещеры и покинет этот ледяной мир. Но в этот момент со дна пещеры донесся внушительный вой, после чего все трехглазые волки стали объединяться в одного. Появившийся трехглазый волк был быстрее и сильнее, чем раньше. Когда он проходил через других волков, они исчезали, превращаясь в голубой лед.


Появилось изначальное тело этого монстра!


Он забрал обратно всю свою энергию, благодаря чему теперь мог эффективно сражаться с командой Хана. Голубая дыра, образовавшаяся в результате выстрела Хана, начала действовать так словно ее контролировала какая-то внешняя энергия, вследствие чего отверстие быстро сужалось.


Маленький осьминог после своей первой стычки становился все больше уверенным в своих силах. Он ускорился, пытаясь проскочить через дыру, прежде чем она полностью закроется.


– Отпусти меня! – Хан вдруг рявкнул на осьминога, что сильно озадачило последнего и поставило в тупиковую ситуацию. Ужасный монстр наконец показал себя и времени на побег было недостаточно, однако Хан хотел, чтобы его отпустили?


– Да чтоб тебя Хан!


Шлеп~


Ладонь Ланса в сопровождении глубокого вздоха врезалась в его же лоб. Он слишком хорошо знал Хана. Трехглазый волк стал куда страшнее прежнего. Любой бы выбрал побег, но целью Хана было убийство этого зверя и возрождение Черного Яйца. Хан бы не был самим собой, если бы вот так просто сбежал отсюда.
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Глава 377



Глава 377 – Отчаянная Битва Между Загнанными Зверьми


– Отпусти меня!


Хан широко открыл глаза, а его лицо приобрело свирепые очертания. Он ударил по щупальцу осьминога, и тот подчинился.


– Меня тоже отпусти! – послышался низкий голос Плутона.


– И меня, отпусти всех нас! – громко выкрикнул Ланс. – Черт, пошло оно все…!


Маленький осьминог быстро всех отпустил. Ему стоило стольких усилий спасти их всех, а в итоге они прыгнули обратно в пекло! Все они выглядели агрессивно и свирепо, напоминая кучку дьяволов!


Осьминог столкнулся с тяжелым выбором.


Они были в одном шаге от побега из этой ледяной пещеры. Но люди, которых он буквально только что спас, рванули обратно в волчье логово.


Что теперь делать?


Из-за того, что осьминог был новичком на поле боя, ему было тяжело понять о чем думает Хан и его друзья. Но затем спрут ощутил, как задрожало все его тело. Оно, будто получило зов от какой-то могущественной энергии, которая даже не позволяла отвести взгляд.


Он видел, как Хан, словно безумец, сталкивался с белым трехглазым волком, маленький Серебряный Лис вгрызался в его хвост, Синяя Звезда защищала Хана своим телом, Плутон в каком-то приступе мужества крепко удерживал врага на месте, а Ланс иступлено кромсал его при помощи скрытого в рукавах клинка.


Да эти люди свихнулись!


Что заставляет их действовать подобным образом? Почему в них нет ни капли сомнений? И откуда у них такая невероятная смелость?!


– Забудь обо мне! Стреляй в него! Стреляй! – взревел Плутон, намертво вцепившись в белого волка.


Хан стиснул зубы и в четвертый вытащил Лук Летающее Перо. Он нацелил лук прямо на лицо твари. Никто не ожидал того, что Хан в самом деле будет простреливать волка вместе с Плутоном. Но Хан знал, что делает. В последнюю секунду он сместил лук в сторону на полдюйма, и стрела теперь не должна была попасть по телу Плутона.


Однако именно из-за этого изменения курса выстрела у волка появился шанс нанести ответный удар. Он внезапно выбросил вперед свои лапы и погрузил их прямо в живот Хана. Хана отбросило, а лук еще больше отклонился от намеченной цели, в результате чего стрела задела только правую щеку белого волка.


Свишш~


Выстрел снес волку пол лица, прихватив с собой еще и ухо, после чего на землю закапала золотая кровь.


Тем временем волчий удар отбросил Хана так сильно, что все его тело припечатало в голубой лед, который затем пошел трещинами и разрушился. Сам Хан тут же громко взревел.


Шух~


Все думали о неудаче Хана, поэтому никто не ожидал того, что рядом с волком объявится Ланс и всадит ему в живот клинок!


– Я убью тебя! Я убью тебя!


Ланс с налившимися кровью глазами бешено орудовал своими фамильными кинжалами. В этот миг он уже совсем не выглядел как хорошо натренированный убийца — он гораздо больше напоминал мясника! Он только и делал, что изо всех сил рубил и протыкал!


Однако белый трехглазый волк воистину был силен. После всех этих последовательных атак он все еще был жив. И вместо того чтобы умереть, волк в дикой ярости рассвирепел пуще прежнего!


Плутон мог сдерживать только тело волка, но не его когти, и эти самые когти неожиданно вонзились в плечо Ланса, пробивая его броню. Повсюду тут же разбрызгалась кровь, а на месте раны можно было отчетливо рассмотреть торчащие кости!


Тем не менее, Ланс по-прежнему продолжал наносить свои отчаянные удары!


Никогда не сдаваться!


Сражаться до самой смерти!


Теперь эти черты принадлежали не только Хану, теперь эта фишка была визитной карточкой всей команды!


Такова было влияние Хана!


Хан со своими знаменитыми жесткими костями подавал пример, и Ланс перенял эту его черту, став убийцей с самыми жесткими костями!


Когда трехглазый волк пытался избавиться от захвата Плутона, на помощь пришла Синяя Звезда, добавив к вышеупомянутому захвату свои четыре больших когтя. Когда волк наконец избавился от мясорубки, устроенной кинжалами Ланса, в атаку последовал Плутон, пуская в ход свои кулаки. Стоило врагу оттеснить Плутона, как на сцену вернулся Хан и тут же присоединился к избиению, используя свой лук в качестве биты.


В общем, маленький осьминог был поражен их духом.


Эти люди действительно были безумцами.


Белому волку не было равных вне зависимости от силы и размера нападающего. Но эти люди, переполненные смелостью и боевым духом, как сумасшедшие, раз за разом продолжали бросаться в атаку! Через несколько секунд могучий белый волк был так потрепан, что у него даже лицо опухло.


К сожалению, этот противник был необычным монстром. Хотя атаки Хана и ко застали его врасплох, он вполне сможет отплатить им, как только восстановит ясность ума. И он не заставил себя долго ждать.


Плутон, несмотря на свое особенное тело, не мог сдерживать необузданную волчью мощь. Хан же, прежде чем его тело устремилось куда-то в высь, ощутил, как его грудь что-то обожгло. Как оказалось, белый волк был достаточно силен даже для того, чтобы вскрыть Броню Бога Короля и оставить на груди Хана три глубоких раны.


Падая, Хан почувствовал, что его поймала какая-то мягкая веревка. Это был его новый знакомый — сказочный маленький осьминог. Спрут решил не убегать и вместо этого встать плечом к плечу с командой Хана.


Треск, треск, треск~


Налитые кровью глаза волка выглядели так словно он вот-вот загорится. Он решился на следующий ход — ход, которому практически нельзя было противостоять. Техника клонирования.


Один, два, четыре, восемь!


Тело белого трехглазого волка стало делится с экспотенциональной скоростью. В мгновение ока один волк превратился в гигантскую могучую армию — в армию зловещих волков!


– Одну такую злобную псину еще можно одолеть, но с целой армией нам не тягаться! – стиснув зубы, сказал Ланс, а затем добавил. – Эта шавка совсем с катушек слетела — я чувствую, как он становится еще сильнее.


– Золотая Родословная, – подал голос Плутон. – Вы заметили, что после ранения у него пошла золотая кровь?


Хан кивнул головой, и Плутон решил объяснить:


– Черное Яйцо обладает золотыми зрачками, а в этой твари определенно течет золотая родословная. Это значит, что сила волка ничуть не уступает Черному Яйцу. Еще я неясно припоминаю, что Золотая Родословная берет свои корни из какого-то очень старого таинственного звериного клана, но деталей я не помню. Короче говоря, в этот раз битва будет крайне опасной.


Хан на секунду замялся. Он ничего не знал о Золотой Родословной, но силу и мощь этого белого волка он испытал на собственной шкуре. Эта передышка длилась, дай Бог, несколько секунд, а раны волка уже почти полностью зажили.


Ланс отбросил два сломанных кинжала, которые ранее скрывались в его рукавах. Эти родовые клинки уже пришли в негодность. От одного из кинжалов и вовсе осталась только рукоять, потому что лезвие застряло в теле волка. Сам Ланс неожиданно стал выглядеть так будто постарел на несколько лет, в то время как его обе руки дрожали. Вероятно, чтобы пробиться через защиту волка, он воспользовался какой-то секретной техникой убийц, о которой Хан не слышал.


Отчаяние!


Ледяной разлом вверху постепенно затягивался — это был тот самый путь к отступлению, ради открытия которого Хан приложил столько усилий. Теперь подобный трюк ему был не под силу, потому что энергии у него уже не было и не будет даже если он наглотается своих таблеток. Его сопротивляемость к таким медикаментам, как таблетка ядерной кинетической энергии, с ростом его уровня тоже увеличивалась, а «колеса» помощнее он еще не придумал.


Их окружали тысячи белых трехглазых волков, и они шаг за шагом приближались к своей добыче. Волки были униженны и оттого разъярены, ведь их ранили эти слабые человечишки.


Ауууу~


Стая волков внезапно ринулась вперед. Тысячи белых волков волной накатывали на Хана и его команду, пытаясь навсегда их утопить!


Хан тоже среагировал на их ход, и его реакцией стала…такая же атака в лоб! Три человека, а также Серебряный Лис и Синяя Звезда рванули в прямо в пасть волчьему цунами! Воины могут умереть в битве, но смерть их совершенно не страшит! Это было то, во что Хан верил всю свою жизнь! Еще с тех времен, когда он только осваивал боевые искусства, в сражении он всегда бил в ответ!


Такая нехитрая мысль, видимо, вдохновила маленького сказочного осьминога. Он тоже последовал за Ханом, размахивая своими длинными щупальцами. Дистанция все больше сокращалась, и Хан, замахнувшись, прыгнул в вверх.


Он хотел ударить Путем Неба — лучшей атакой Шести Путей Пустоты с точки зрения площади поражения!


Но как раз в этот момент атмосфера внезапно изменилась! С неба ударило облако белого дыма!
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Глава 378



Глава 378 – Подкрепление Прибыло!


Внезапно с неба ударил белый дым!


В тоже время послышался завывающий голос:


– Мастер Сыма Хуньфэн!


Это была фишка Сыма Хуньфэна. Только такой упрямый и уверенный в себе человек, как он, будет представлять себя на поле боя, выкрикивая собственное имя. Он чувствовал гордость, когда представлял себя таким образом.


Прибыло подкрепление! Прибыло подкрепление Хана!


Драматическое появление бойца номер один в Млечном Пути сопровождалось его превращением в струйку белого дыма с последующим нисхождением с неба. Хотя, по сути, выглядело это куда проще — какое-то облачко упало с неба и врезалось в землю.


Бум~


В ходе приземления белые волки, которым не повезло оказаться в радиусе поражения удара, разлетелись на куски, и в том злополучном месте был далеко не один и даже не два волка! Их тела во время уничтожения покрывались льдом, а затем разбивались.


Грохот~


С неба прибывало все больше помощи. Затем отовсюду можно было услышать звуки начавшейся заварушки, а также волчьи завывания.


– Это вот этих бить?


– Замочим шавок!


– Кто меня огрел во время прыжка? Вы там че, в глаза долбитесь?


– Ты на кого батон крошишь? Ну погоди! Займусь тобой, как закончится битва!


Хан слегка покачал головой. Эти люди никогда не понимают приказов. Чем развитее они как бойцы, тем страннее их личности…Это норма, к тому же эти люди, дожившие до этого момента, в жизни наверняка не так уж плохи. Однако, как и говорилось раньше, характеры у них не особо зрелые.


Хмпфх~


Сыма Хуньфэн холодно спросил:


– Противники — вот эти?


– Да, эти белые волки, – отвечал Хан. – Один из них настоящий, а остальные просто копии.


Сыма Хуньфэн ответил:


– Ну это просто. Все закончится, когда убьем настоящее тело.


Хан слегка нахмурился.


– Вот только настоящее тело я как раз не могу определить.


– Тогда прикончим их всех! – ворвался Боя.


В мгновение ока боевой дух на стороне Хана полностью изменился. Теперь к нему пришла подмога, и выражалась она в лице весьма бывалой армии. Вообще, не было ничего сложного в том, чтобы завести дружбу между воинами. Стоит двум бойцам пройти через сражение на грани жизни и смерти, как они – даже если изначально не знали друг друга – станут братьями, которые даже ближе кровных. И каждого из присутствующих здесь воинов можно назвать братом Хана.


– Хорошо! – кивнул Хан. – Но мы должны быть осторожны, потому что эти волки могут очень быстро клонироваться.


– Тогда нам нужно бить всем, что у нас есть и истреблять их быстрее, чем они копируются! – вставил свои пять копеек Ночной Бродяга, поглядывая на раны, покрывающие грудь Хана.


– Так чего же мы ждем? Начнем же! – радостно сказал Ланс. – Вы наконец прибыли! А ведь мы с Ханом сегодня чуть концы не отдали, так что нам нужно отомстить!


– Можно было этого не говорить, убьем им всех!


– Всех убьем!


– Убивший меньше всех противников будет драить туалет в качестве наказания!


Грохот~


Больше 400 человек одновременно рванули в атаку, и каждый из них был воинственнее предыдущего.


В сражениях с людьми Конец Пустоты Хана — это эффективный инструмент для подавления вражеских способностей. Однако в битве против всяких демонов и зверей тактика Волчьего Клыка была неподходящей. Поэтому в этот раз настал черед смешанных зверей, генетически модифицированных растений, а также ядов.


Другими словами, в дело вступили именно те вещи, на которых специализировался каждый конкретный боец. Их не тренировали как единое войско, наоборот, их сила заключалась в развитии индивидуальных способностей. Поэтому сейчас поле боя было сродни жуткой свалке, потому что каждый боец обладал разной силой и способностями.


Волки, с другой стороны, атаковали по той же тактике, что и раньше. Опытные воины на стороне Хана быстро поняли их недостатки и преимущества. Такова была война — стоит одной из сторон понять намерения другой, как для недогадливой стороны наступят катастрофические последствия. Хороший воин учтет вражеские слабости и на их основе сделает определенные прогнозы, которые в итоге выльются в боевую стратегию.


Разумеется, трехглазый волк тоже был не прочь понять своего врага, вот только сделать это было ой как непросто!


Пуф~ Пуф~


Волки терпели поражение один за другим. Если верить теории эквивалентности массы и энергии, то получается, что чем больше волки делятся, тем хуже атакующее способности клонов. (П.П. «equivalent sum of energy theory» — гугл тут же выдал ссылку на «Эквивале́нтность ма́ссы и эне́ргии». Я не сильно вникал, поэтому если неправильно, пусть знающие отпишут. Возможно, это просто выдумка автора.)


Ситуация складывалась так, что Сыма Хуньфэн со своими бойцами вел крайне агрессивную войну, уничтожая волков со скоростью, превышающей скорость создания новых клонов!


«Глаз Тьмы!»


По ходу боя Хан открыл свой Глаз Тьмы, пытаясь обнаружить настоящее тело белого трехглазого волка. Он и раньше пробовал, но успеха это не принесло.


Однако сейчас ситуация полностью изменилась. Сторона людей побеждала, а трехглазый волк нервничал так сильно, что его сердце едва не выпрыгивало из груди. Волне возможно, он совершит ошибку!


Хан внимательно наблюдал за обстановкой, держа в руке Лук Летающее Перо. В теле каждого из волков был золотой свет. Все они были одинаковы, и Хан хотел найти среди них того, который отличается.


Внезапно глаза Хана зажглись — он увидел вдалеке одного из волков, и золотой свет в его теле был тусклее, чем у остальных. Кроме того, он не был ранен, и это говорило о том, что он не участвовал в битвах, а значит, признаков ослабевания тоже не должно быть! Что-то с этим волком было не так!


Хан сразу натянул тетиву и выстрелил лучом белого света.


Вшух~


Белый свет устремился из руки Хана к намеченному волку, которому никак не хватало времени уйти от этой атаки. В итоге световая стрела попала ему в ухо, после чего половинка оного упала на землю.


Хан увидел, как из раны медленно просочилась золотая кровь.


– Это он! – рявкнул Хан, указывая на волка рукой.


– Где?! Где?!


– Дайте мне с ним разобраться!


– Я уже иду!


– С дороги мудила!


– Мастер Сыма Хуньфэн!


Все войско разом двинулось в атаку, напоминая стаю голодных волков, дерущихся за еду. Каждый хотел получить свой кусок мяса!


Маленький осьминог остолбенел при виде открывшейся его взору картины!


Это ж, как-никак, тот самый сильнейший трехглазый белый волк! Разве они не должны были сообразить какой-нибудь план, а затем для боя с ним отобрать самых подходящих воинов? Что это вообще за ситуация такая, четыре сотни человек тупо гонятся за одним волком? И они, к тому же еще и друг с другом дерутся?!


То время, когда Хана окружило множество волков было детским садом, по сравнению с нынешней ситуацией, которую иначе как осадой не назовешь!


Всех этих людей двигал вперед страх, но не страх смерти. Они были слишком сильно сконцентрированы на ударах по волкам, боясь того, что количество их ударов будет ниже, чем у других.


Пуф~ Пуф~


Больше 400 человек неустанно гнались за одним трехглазым волком, и это выглядело как-то грустно. Разумеется, грустно было за волка.


Пуф~ Пуф~


Удар за ударом!


Пуф~ Пуф~


У Сыма Хуньфэна и этих людей не было манер настоящих мастеров. Они гораздо больше напомнили кучку уличных гопников, которые без всяких приказов преследовали одного бедного волка, чтобы прикончить его.


Кача~


Сыма Хуньфэн, воспользовавшись всей своей силой, превратил руку в белый дым и проломил волку голову. После этого тело волка начало сжиматься.


– О нет! Монстр сейчас взорвется! – взревел Сыма Хуньфэн, в то время как его рука по-прежнему была в голове волка.


Солдаты немедленно начали отступать. Когда настоящее тело волка погибло, все клоны превратились в голубой лед и лишились своей силы. Тело трехглазого белого волка взорвалось золотым светом, после чего последовал оглушительный звук. Сотворенный изо льда мир разбился на миллионы осколков, хороня Хана и его команду под толщей снега и льда.
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Глава 379



Глава 379 – Кристальный Лотос


После смерти белого волка голубой лед начал таять, превращаясь в темно-синюю жидкость. Эта жидкость была странной, потому что не смешивалась с морской водой. Она была гладкой, прозрачной, но при этом очень тяжелой, словно смазка.


Хану казалось, что он и сам таял и сливался с этим темно-синим миром. Он видел, как под водой какое-то растение постепенно проявляло свою настоящую форму. Это был абсолютно прозрачный лотос, размер которого приблизительно равнялся ладони взрослого человека. Внешне лотос напоминал вырезанный кристалл, излучающий необычный свет и теплую энергию.


Хан удивился. Он не знал, что это за лотос, но он ясно ощущал, что его раны заживают, а энергия быстро восстанавливается. Сказочный маленький осьминог взволновано нарезал круги вокруг лотоса, постоянно пытаясь обратить внимание Хана на цветок. У него на лице была написана радость. Затем осьминог вдруг стал каким-то набожным: он стал поклоняться цветку и издавать ртом глубокие ритмические звуки, похожие на нечто вроде пророчества.


Плюх~


Хан вынырнул из воды и пораженно обнаружил, что весь мир изменился. Лед и снег растаяли, обращаясь в воду и образовывая океан. На деревьях проросли зеленые побеги; земля, однажды покрытая снегом, теперь устилалась зеленой травой, а заснеженные горы вдали трансформировались в изумрудно-зеленые возвышения с пышными растениями. Повсюду расцвела природа.


– Гляди, мир снова ожил! – пораженно выпалил Ланс.


Возвращение к жизни — какая замечательная фраза. Заснеженный мир был тусклым и безжизненным, а теперь жизнь здесь была повсюду.


Хотя животных тут было немного, растения росли очень буйно. Хан и остальные выбрались из океана на изолированный остров, который окружали горы. За пределами гор был океан, а внутри их окружения, в своего рода долине, было синее озеро.


Хан попытался перелить воду из этого озера в океан, но озерная вода почему-то не растворялась в морской словно ее привлекала какая-то таинственная сила. А затем она, как ни странно, возвращалась обратно в озеро.


Шух~


Корабль темной сети приземлился возле озера, после чего из него вышел явно радостный 9527.


Хан пожал плечами и сказал:


– Прости, я еще не нашел природную энергию.


9527 на мгновение замялся, а затем взорвался хохотом.


– Нет, но ты нашел кое-что получше природной силы. Где-бы не возникала природная сила за нее всегда идет ожесточенная борьба между могущественными видами. Видишь ли, это сосредоточение природной силы было захвачено не каким-то там свирепым зверем, а растением, Кристальным Лотосом. Дело в том, что характеристики растений полностью отличаются от характеристик животных. Проще говоря, цветок поглощает питательные вещества из почвы, но он также производит нектар, пыльцу и ароматный запах. Если сравнить, то в чем больше питательных веществ, в почве или в нектаре с пыльцой?


– Естественно, во втором, – Хан облизнул губы и продолжил. – Знаешь, мне нравится пить горячий шоколад. А если я добавлю в него не сахар, а мед, то он станет еще вкуснее и питательнее.


– Верно, питательнее, – восторженно подхватил старик. – Ты достиг цели! Природная сила захвачена Кристальным Лотосом, но это синее озеро, созданное Лотосом, является нектаром и пыльцой. Силу природы мы не нашли, но зато мы обнаружили гораздо более полезное место, которое существует благодаря Кристальному Лотосу. Разве не замечательно? Раны на твоем теле быстро заживают, и все благодаря этой преображенной и улучшенной силе природы! В этом мире самыми бескорыстными можно назвать растения. Они не такие, как мы, люди, способные только брать, но не отдавать. В общем, с этой продвинутой энергией я гарантирую, что ты будешь очень быстро прогрессировать! Разумеется, ты не должен вредить Кристальному Лотосу. А если будешь его защищать, то вообще отлично.


– Само собой! Этот Лотос — наше сокровище, которое полезно каждому из нас. Если кто-то его хоть пальцем тронет, ему не поздоровится!


Все разговаривали и выглядели очень счастливыми. Некоторые нетерпеливые парни рванули в озеро и стали там свободно плавать. Сказочный осьминог тоже игрался в воде. Озеро было синим, таким же, как и он сам. Когда он прятался, его было нелегко найти. Озорной спрут принялся дразнить Уюня. Тот в свою очередь разозлился и призвал кое-каких смешанных зверей, а затем попытался поймать шалуна, но ему это так и не удалось.


Хан смотрел, как все веселятся, но у него самого на лице застыла угрюмость. Он присел и выпустил Черное Яйцо, а затем положил рядом голову белого волка.


– Скажи, Черное Яйцо будет действовать как раньше? То есть будет поглощать эту штуку за нашими спинами? – полюбопытствовал Ланс.


– Разумеется, – ответила Ло Ин.


Все посмотрели на нее, и она торопливо заговорила:


– Моя мать…в смысле мой страж Банши сказала мне это. Она сказала, что это секрет Черного Яйца, и вы не должны идти за ним.


– Почему? – озадачено спросил Ночной Бродяга, почесывая подбородок.


Хан махнул рукой и сказал:


– Неважно. У всех есть секреты, о которых они не хотят распространятся. Это его право, а также его свобода. Иди, я буду ждать тебя.


Черное Яйцо моргнул своими золотыми глазами, смотря на Хана с благодарностью. Решение Хана наполнило зверя признательностью.


Шух~


Хан вырвал синий кристалл. Подхватив его, Черное Яйцо, шатаясь, двинулся подальше отсюда. Никто не последовал за ним. Раз это его секрет, пусть так и будет.


Грохот~


Вскоре со стороны гор послышался громкий взрыв, за которым последовал пугающий рев, и, казалось, что принадлежал этот рев не Черному Яйцу, а какому-то зловещему монстру.


Эх~


Страж Ло Ин, Банши, вздохнула и отвернулась. Она была единственной кто знает о секрете Черного Яйца. Кроме того, именно она сказала остальным людям никогда не пытаться выведать этот секрет.


Шипение~


Зверь бодро вернулся обратно. Белый волк долгое время пользовался Кристальным Лотосом и потому накопил огромное количество энергии, которую теперь всю без остатка поглотил Черное Яйцо. Цвет его тела стал еще темнее и насыщеннее! Мелкий сделал в воздухе несколько красивых кульбитов, и все разразились аплодисментами и выкриками.


Хан тоже был рад, но его гораздо больше заботила не текущая сила Черного Яйца, а то каким разумным и понимающим он стал. Смерть Клешни Демона и Призрачной Клешни сильно расстроила этого малыша. Непокорный эгоистичный блеск в его глазах исчез. Теперь его золотые глаза были куда более ясными и чистыми, а это Хана волновало больше всего.


– Смотрите! Там два каких-то здоровяка! – какой-то солдат указал вдаль и выкрикнул.


Хан присмотрелся. Там было два синих и прозрачных осьминога. Внешне они были копией маленького осьминога, но размеры были несопоставимы. Чего стоят одни только щупальца длинной в тысячу километров. Видимо, это родители маленького осьминога.


Увидев своих родителей, чадо рвануло к ним и обхватило их всеми конечностями. У самого большого родителя был крайне серьезный вид — судя по всему, это отец. Маленький осьминог не решился приближаться к суровому папе, вместо этого он стал докучать своей матери голосом, который Хан не мог понять. Должно быть, у них был свой язык.


Маленький осьминог, радостно пританцовывая, поощряющим тоном что-то рассказывал, не забывая при этом указывать в сторону Хана.


Послушав свое дитя, два больших осьминога мягко кивнули, осознав то, что Хан защитил их ребенка. Осьминог-отец похлопал мелкого по голове, намекая на то, что пора бы и честь знать. Маленький осьминог взглянул на Хана и синее озеро с теплой энергией. Ему совсем не хотелось уходить.


– Тебе нравится вода в этом озере? – спросил Хан.


Да, да~


Осьминог торопливо закивал.


Хан улыбнулся.


– Ну, ты можешь время от времени заглядывать сюда. Я ж скучать буду.


Эй?


Глаза осьминожка широко открылись, и его удивленное лицо будто бы спрашивало:


– Правда?


– Конечно, – ответил Хан.


Маленький осьминог стал надоедать своим родителям, выпрашивая у них разрешение на посещение этого места. Но поскольку родители волновались за безопасность своего ребенка, они отказались. Маленький осьминог опустил голову, чувствуя себя уныло и подавлено.


Хан же размышлял о том, что все наконец закончилось, но и представить себе не мог то, что произойдет дальше.
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Глава 380



Глава 380 – Святая Тренировочная Земля


Когда три синих волшебных существа уже собирались уйти, они внезапно поклонились Черному Яйцу, чтобы попрощаться. Черныш в свою очередь тоже слегка кивнул свой пухлой головой в сторону уходящих осьминогов.


Хан чувствовал, что этим поклоном они выразили Черному Яйцу уважение, напоминая тем самым подданных короля. Когда они прощались с Ханом, они действовали просто как друзья, не возвышая и не принижая себя.


Все были удивлены этим действием, потому что видели боевые способности маленького осьминога. Он очень сильное существо, которое, правда, не может раскрыть весь свой потенциал из-за недостатка уверенности и опыта.


Что касается его родителей, они, без сомнений, устрашали. Они были крайне сильной семьей, и если принять во внимание их учтивость по отношению к Черному Яйцу, становится понятно, что уровень мелкого превосходит осьминогов.


В тоже время всех по-прежнему кое-что беспокоило.


Банши сказала, что у Черного Яйца есть секреты, о которых никто не знает, и она же всех предупредила не докучать ему расспросами, чтобы не разозлить его, потому что в таком случае его действия будут непредсказуемы, а последствия серьезны.


Все знали о том, что у Хана с Черным Яйцом трехлетний контракт. После трех лет Черное Яйцо будет свободен. Станет ли зверь врагом Хана, когда этот момент наступит? Можно лишь ждать и надеяться, что худшее не произойдет.


После того как осьминоги ушли, 9527 собрал всех вокруг себя и сказал:


– Нам крупно повезло, мы получили место с природной энергией и теперь можем здесь практиковаться. Теперь мы должны использовать все имеющиеся природные ресурсы, а также защитить это место всем, чем только можем. Кристальный Лотос под водой — это ключ. Никому не дозволено приближаться к нему, за исключением каких-то особых ситуаций. Пусть растет естественным образом. Растения по природе крайне адаптируемы, поэтому до тех пор, пока мы не злим их, они будут снабжать нас высококачественными ресурсами.


– Как нам использовать здешнюю энергию? Нужно ли нам запечатать это пространство? – кто-то спросил.


Старик покачал головой.


– Нет, во-первых, наша станция значительно повреждена, и мы не можем ее передвигать, потому что это слишком рискованно. Во-вторых, мы должны защитить здешнюю среду обитания. Природная сила в этом месте может породить Кристальный Лотос, а значит, есть вероятность того, что на свет появятся и другие редкие растения. Чтобы создать среду, которая подходит для выращивания растений, я установлю телепортационную дверь от нашей базы в это место. Помимо этого, нам больше никоим образом нельзя вмешиваться в эту среду. Даже деревянные домики строить нельзя. После тренировки или работы, вы можете прийти сюда и окунуться в озере, чтобы восстановить свою энергию. Вода в озере отфильтрована Кристальным Лотосом и способна увеличить скорость регенерации клеток. Парни, это самый ненавязчивый способ увеличить свои уровни. И разумеется, помимо тренировок, мы должны работать. Я уже объяснял, что это место называется Проклятым Треугольником, но оно также носит название племенной области. В этом регионе обитает много племен, которых мы можем не понимать. Хотя мы никогда не взаимодействовали с местными, раз мы остались здесь, рано или поздно мы столкнемся с ними. Кроме того, вероятность войны с этими племенами довольно высока.


Итак, со странными племенами мы еще не сталкивались, но не стоит забывать и всяких магических животных. Все мы видели силу трехглазого белого волка, а также тех синих осьминогоподобных существ. Последние враждебности не проявили, но, думаю, вы все оценили их силу.


Таким образом, наша текущая миссия предельно важна: мы должны создать инфраструктуру, должны исследовать и должны тренироваться. Мы не можем тратить время, и к первой битве наша общая сила должна возрасти. Фармацевты должны использовать доступные в Проклятом Треугольнике уникальные биологические структуры, чтобы создать новые медикаменты. Укротители зверей должны заняться захватом и исследованием здешних животных, а шахтеры пусть начнут поиски рудников. В общем, впереди у нас куча работы. Я использую научные и расчетные способности Королевы, чтобы оптимизировать ваши тренировки и дневной распорядок. Очень трудно основать в этом месте новую колонию, поэтому, пожалуйста, будьте со мной и сделайте все, что в ваших силах!


Никаких возражений по поводу сказанного стариком не последовало. 9527 был главным проектировщиком Корпорации Всех Богов, именно он помог создать в Темной Сети такую огромную организацию. Сегодня он снова выпустил на волю свои организационные навыки. После собрания некоторых людей отправили обратно в лагерь для защиты, но большинство осталось возле озера, чтобы залечить раны и восстановить энергию.


Нужно сказать, что это синее озеро с волшебной водой изменило представление Хана о мире. Когда он вошел в воду, клетки в его теле стали чрезвычайно активными. Они поглощали энергию воды с невероятной скоростью, залечивай видимые и невидимые раны.


9527 тоже сел в озере. Пухлый старикан с белой бородой закрыл глаза, а блаженное выражение его лица со стороны выглядело неуклюжим.


Старик обратился к Хану:


– Ты знал, что разумные существа вроде людей — это самые сложные машины мира? Частицы, из которых состоят наши мощные и сложные тела — это клетки. Чем выше уровень существа, тем быстрее происходит деление и выработка клеток, а все потому, что наши тела становятся все сильнее и сильнее. Воину с силой, эквивалентной показателю в 100кг, всего лишь необходимо выдержать такое же количество силы. Когда сила перевалит за 200кг, клеток будет недостаточно и потребуется воспроизвести новые. Старейшие и слабейшие клетки будут заменяться более новыми и сильными. С определенной точки зрения каждый из нас отличается от того каким он был ранее. Потому что в ходе роста клетки в нашем теле заменяют друг друга множество раз.


Сила природы неистова. Возьмем, к примеру, то, как мы видим ее каждый день. Бывает время, когда ветер не дует, а бывает появляются мощнейшие шторма. Бывают времена, когда светит солнце и когда земля страдает от землетрясений и ураганов. Нам действительно повезло, потому что нам не нужно время от времени напрямую разбираться с неистовой матерью природой. Вместо этого мы можем принять очищенную энергию Кристального Лотоса и использовать теплую энергию этих растений, чтобы восстановить собственную энергию. Иногда, используя силу природы для лечения, она может оказаться чрезвычайно яростной. Но принятие этой силы от Кристального Лотоса идет естественным, ненавязчивым путем.


Продолжая свой монолог, 9527 смотрел на Хана. И он видел, что глаза парня были устремлены куда-то в другое место. Кто же знал, что Ло Ин и Е Вэйвэй переоденутся в купальники и застенчиво войдут в озеро, а затем отплывут по дальше от толпы стариков.


Тела у них были что надо, а особенно выделялась кожа. У Е Вэйвэй была чистая белая кожа, в то время как у Ло Ин кожа была тоже белой, но при этом она казалось бледноватой, будто девушка недоедала. Причина была в том, что в ней текла темная энергия.


Будь то Ло Ин или Е Вэйвэй, они обе были прекрасны. Их лица, их тела, все было идеально. Любоваться ими, наверное, было нормально только для Хана. Потому что он смотрел на них уважительным взглядом. В его глазах не было и следа физического желания, что очень радовало 9527. Женщина никогда не обманет воина с настоящим потенциалом. Кроме того, истинный воин обладает амбициями и потому всегда смотрит на цель в долгосрочной перспективе.


– Королева еще не выдала мне работы, – вдруг сказал Хан.


9527 улыбнулся и сказал:


– Тебе не нужно работать.


– Что же мне тогда делать?


– Тренироваться и учиться.


– Чему учиться?


Старик ненадолго задумался, а затем сказал:


– Быть можем, пришло время обучиться Законам Пространства.
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Глава 381



Глава 381 – Изучение Закона Пространства


Вселенная, Галактика Двойной Лошади.


После того как население Земли переместилось в новую галактику, люди испытали редкий период мира.


Галактика Двойной Лошади была совершенно пустой, и 150 миллиардов человек были ее самыми значительными жителями. Помимо землян, тут были люди из Древнего Кленового Листа, члены семьи Охотников, а также некоторые другие виды, которых приняли на Земле. Все они решили остаться в Галактике Двойной Лошади и объединиться с людьми Земли.


Людей из Области Забвения было немного. Кризис в Млечном Пути был решен, и расу трехглазых уничтожили за одну ночь. В итоге у Чули и его людей не было никаких причин покидать Млечный Путь. Таким образом, большинство решило остаться в родной галактике, но некоторые все же выбрали галактику Двойной Лошади.


Реальность сильно отличалась от прогнозов. Изначально галактика Двойной Лошади должна была состоять из землян и из людей Области Забвения, но сейчас эта огромная галактика стала принадлежать только одной стороне. Здесь люди составляли большинство населения, если, конечно, не упоминать основанный Ханом Корпус Роботов. Роботы, кстати, были предельно верными ребятами, настолько, что их даже можно было называть людьми.


Е Гухун снова встретился с Лун Чуанем и завел разговор о Хане и своей дочери. Старик никак не мог скрыть свое волнение и беспокойство.


– Ты должен верить в Хана, – Лун Чуань твердо стоял на стороне Хана, продолжая противостоять Е Гухуну. – Я никогда не встречал кого-то настолько способного. Ты должен это тщательно обдумать, ведь мы не можем дать мисс Вейвей то счастье, которого она хочет. Ты тоже не можешь, только Хану это по силам. В конце концов, способности и личность мисс Вейвей подобны неповторимому урагану. И только Хан может сдержать ее, другого такого просто нет. Мисс Вейвей знала это, и именно поэтому она отправилась к нему в Корпорацию Всех Богов.


Е Гухун покачал головой.


– Не то чтобы я не понимал эту логику. Просто мое понимание не избавляет меня от беспокойства. Я не могу вот так просто успокоиться. А что касается Хана, я определенно верю в его способности, но я даже не знаю где он находится сейчас.


Лун Чуань бросил взгляд на необъятную вселенную, скрывающуюся за иллюминатором, и улыбнулся.


– Я верю, что Хан неподалеку от нас. Он идеален, разве что взваливает на себя слишком много ответственности. Люди из Области Забвения прислали весточку о том, что Хан со своей командой взбунтовался против корпорации, и теперь их разыскивает Корпорация Всех Богов. В подобной ситуации Хан ни за что не вернется, потому что он боится втянуть нас в это дело. И все же я верю. Пусть физически Хан не здесь, я думаю он позаботился о том, чтобы наша галактика была под присмотром. Так что, если нам что-нибудь понадобится, он тут же объявится.


Е Гухун кивнул.


– Я тоже в это верю, Земле крупно повезло с Ханом. Я слышал немало историй о том, как Хан защищал свой дом. Честно говоря, на самом деле у меня есть к тебе просьба. Я хочу узнать твои планы на следующие несколько лет, а затем попрощаться. Я хочу, чтобы ты позаботился о моих людях.


Лун Чуань слегка нахмурился.


– Хан уже давно разработал план на будущее. Мы собираемся сделать галактику Двойной Лошади своим домом, в котором будут и роботы и те, кто захочет остаться здесь. Рисков в этом плане немного, кроме одного. Дело вот в чем: если мы последует плану Хана, мы должны подгадать момент, чтобы выкрасть у Альянса Млечного Пути запечатанные логические чипы роботов. Хан как-то говорил, что было потеряно нечто по значительности схожее с Корпорацией Всех Богов. Другими словами, была уничтожена технология роботов. Он решил, что мы воспользуемся этой технологией, той самой, которую все так боятся. И мы будем использовать ее на всю катушку! Чтобы расширить корпус роботов, мы должны хорошенько напрячь мозги и найти спрятанный Альянсом чип! Как-никак, даже у Корпорации Всех Богов нет ни этого чипа, ни его чертежа. Вероятно, Альянс владеет последней во вселенной партией этих чипов! Мы должны их получить! Если честно, Альянс сделал нам одолжение. Вместо уничтожения они решили спрятать их, а значит, у нас есть возможность получить эти чипы. До сих пор производством неразумных роботов занимался главной научный офицер корпуса роботов Сорс. И разница между разумным и неразумным роботом заключается только в чипе. Если мы сможем получить эту партию чипов, мы сможем сформировать ранее невиданное войско разумных роботов.


Е Гухун кивнул.


– Раз это план Хана, я, без сомнений, помогу всем чем смогу! После моего ухода ресурсы Древнего Кленового Листа в твоем распоряжении. Можешь использовать их как пожелаешь, и если ты решишь атаковать местонахождение хранилища чипов, мы выложимся на все 100%! Так или иначе, я стар и уже устал. Я надеюсь Древний Кленовый Лист и люди станут настоящими братьями, которые никогда не разделятся.


– Чтобы отплатить за твою поддержку мне не хватит всей моей благодарности, – глубоким голосом сказал Лун Чуань. – Но скажи, что такого важного ты должен сделать, почему ты уходишь?


Е Гухун ответил:


– Все дело в матери Вэйвэй. Я обещал Вэйвэй найти ее мать. Теперь мой корабль оснащен новым двигателем, который ранее привозил Хан. А оборудование было усилено до того же уровня, что и на корабле класса Богиня Лунного Света. У меня никогда раньше не было такого мощного и быстрого судна, поэтому, думаю, пришло время. Я хочу найти мать Вэйвэй до ее возвращения, я хочу сделать это независимо оттого какие препятствия мне придется преодолеть.


– Мать мисс Вэйвэй? – поинтересовался Лун Чуань. – У тебя хоть зацепки какие-то есть?


Е Гухун покачал головой.


– Она была чертовски загадочной женщиной. Я ее встретил только один раз, но я ее никогда не забуду. Думаю, тогда она столкнулась с какими-то проблемами, вследствие чего ей пришлось второпях передать мне Вэйвэй, а затем уйти куда-то очень далеко. Я беспрерывно искал ее все эти годы, почти 20 лет. И у меня до сих пор не густо с зацепками. Возможно, все дело в том, что я забирался недостаточно далеко. Но сейчас все по-другому. С этим новым двигателем я могу за месяц преодолеть расстояние, которое раньше потребовало бы года. Я буду продолжать забираться все дальше и дальше, пока не найду ее. Да и вообще, продолжительные путешествия — это девиз Древнего Кленового Листа.


Лун Чуань знал, что не в силах остановить Е Гухуна, поэтому он лишь кивнул головой.


– Раз такое дело, отправляйся и ни о чем не волнуйся. В галактике Двойной Лошади я обо всем позабочусь, – пробормотал Лун Чуань.


Обратная сторона вселенной, Темная Сеть, Проклятый Треугольник.


9527 забрал Хана в пустую комнату, а затем молвил глубоким голосом:


– Чтобы выжить на обратной стороне вселенной, необходимо понимание Закона Пространства. Проще говоря, Пространственные Законы — это навыки телепортации. Подобные навыки относятся к пространственной теории, поэтом учить их не легко. По факту, существует совсем немного людей, которые действительно освоили Законы Пространства. Не смотри на то, что в Корпорации Всех Богов любой может прыгать в пространстве как ему захочется, потому что это вовсе не значит, что они поняли Законы Пространства. Это значит только то, что они поняли, как использовать двигатель. Любое существо, обладающее среднестатистическим IQ, сможет управлять двигателем. А вот, чтобы познать законы и понять теорию, стоящую за всем этим, требуется гораздо более глубокое мышление, чем у обычного человека. В этой комнате есть нерабочая пространственная машина, и для тебя это первый шаг в изучении Законов Пространства.


Хан пожал плечами.


– И какая польза от этих знаний?


Старик задумался и сказал:


– В каждой команде должен быть человек, понимающий эти законы. Я выбрал тебя, это достаточно хорошая причина? Если придет день, когда меня здесь не будет, но ты будешь понимать законы, пространственные машины будут работать нормально. Кроме того, если верить неподтвержденным слухам, Законы Пространства — это не только инструмент, но и сила. Твой Конец Пустоты — это тоже навык создания пустого пространства, а также форма изменения пространства. То есть у тебя есть шанс использовать Законы Пространства для улучшения силы Конца Пустоты. Думаю, такая причина будет убедительнее?


Хан ненадолго замолчал. Изучения Закона Пространства может улучшить Конец Пустоты? Его это точно заинтересовало.


– Ну ладно, посмотрим, что у меня получится, – ответил он старику, кивнув головой.
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Глава 382



Глава 382 – Теория Струн и Загадочное Приглашение


Шух~


Запустилась симуляция, и тело Хана отстранилось от земли, будто бы воспарив в пространстве. Он видел, как по каналам Темной Сети было разбросано множество яркий огней.


Внезапно изнутри комнаты раздался голос 9527.


– Если внимательно присмотришься, то увидишь, что эти огни являются струнами нашей вселенной. Они существуют в природе, но невооруженным глазом их не увидеть. Сейчас я воспользовался технологией симуляции Королевы, чтобы показать тебе, как эта теория работает. Это похоже на то, как традиционная прыжковая технология использует координаты. Законы пространства тоже нуждаются в координатах, которыми и выступают эти невидимые струны. Эти струны можно засечь при помощи метода катастрофической энергии, а затем можно провести объединение, соединяя две таких струны…


Старик очень ярко описывал Хану важные теории и инструменты Темной Сети.


В общем, обе стороны вселенной представляют собой два совершенно разных мира. В Темной Сети есть множество струн, которых мы не можем увидеть. Суть закона пространства заключается в следующем: чтобы достичь абсолютного увеличения скорости во время прыжка, необходимо запустить некие изменения в струнах.


Даже самые продвинутые двигатели во вселенной не могут совершить прыжок на расстояние триллиона световых лет. Однако, в случае Темной Сети, дистанцию можно приблизить, если изменить переменные струн.


Другими словами, расстояние в Темной Сети — это тоже переменная. Например, возьмем дистанцию между двумя точками, равняющуюся миллиону световых лет. Благодаря оперированию переменными струны можно изменить эту гигантскую дистанцию до одного светового года! В таком случае время, затрачиваемое на путешествие, будет значительно сокращено.


Хан был ошарашен! Его глаза зажглись будто он увидел совершенно новый мир.


Допустим, Хан задумал поездку из Шанхая в Лондон, и единственный способ путешествия заключался в полете. Он, конечно, может и пешком пойти, но в таком случае на достижение цели уйдут годы. А теперь 9527 вдруг говорит Хану, что ему не нужно лететь. Необходимо всего лишь притащить Лондон к себе.


Любой образованный человек посчитает это невозможным! Время и пространство во вселенной — это вполне известные константы. А теперь оказывается, что они могут изменяться? И ко всему прочему, человек может ими манипулировать благодаря теории струн?


Хан был настолько удивлен, что не мог закрыть рот. Старик тем временем продолжал:


– Позволь мне продолжить объяснение того почему я сказал, что изучение этих законов поможет тебе в битвах. Согласно легендам, струны существуют не только в пространстве. Во времени и объектах тоже присутствуют эти таинственные, но в тоже время могущественные струны. Теперь попробуй уничтожить этот валун.


Когда 9527 закончил говорить, выстрелил луч энергетического контроля, который переместил к Хану большущий булыжник высотой с человеческий рост.


Хан со всей силы ударил по нему кулаком.


Однако валун только слегка встряхнуло, а удар Хана не оставил на нем даже вмятины.


9527 улыбнулся.


– Это Камень Нирваны, материал, из которого изготовляется превосходное оружие. Не один ты не можешь его сломать, даже Сыма Хуньфэну это не по силам. А теперь смотри на меня.


Старик говорил и подходил к булыжнику. Он медленно ткнул в него указательным пальцем. Хан не смог его даже поцарапать, но сейчас этот валун мгновенно превратился в пыль.


– Как ты это сделал? – шокировано спросил Хан.


9527 ответил:


– Я атаковал струны в этом булыжнике.


– В таком случае, – заинтересовался Хан, – тот, кто контролирует струны непобедим? Так ведь?


– А это самая интригующая часть в теории струн, – ответил старик, ведь контролировать их никто не может. Королева долгое время занималась расчетами, прежде чем смогла обнаружить струны этого булыжника. На постоянно изменяющемся поле боя такие манипуляции бесполезны, потому что тебе никто не даст времени на расчеты. В данном случае я провел эксперимент, чтобы показать тебе направление. Даже если ты станешь самым могущественным человеком, тебе все равно придется нелегко, если ты столкнешься с кем-то способным воспользоваться теорией струн, ведь он сможет тебя легко победить. Паршиво, но я могу научить тебя только теории. В Темной Сети струны имеют отношение к золотому пальцу Бога Сотворения. Бог Сотворения создал этот таинственный мир, и он же оставил эти струны для облегчения последующего контроля. Почему ты думаешь есть люди, которые проигнорировали процветание обычной вселенной, и собрались в этой безграничной Темной Сети? Какова их цель? Они хотят контролировать эти струны и в конечном итоге контролировать весь мир.


Хан некоторое время размышлял, а затем сказал:


– Я понял о чем ты. Во всем есть струны. Они есть как в том булыжнике, так и в моем Конце Пустоты. Конечная цель исследования заключается в том, чтобы в первую очередь понять суть окружающих меня струн. Сперва разобраться собственным контролем, а затем уже понять существование струн во всей вселенной, чтобы получить контроль и над ней.


9527 кивнул.


– Именно, но не стоит быть слишком амбициозным. Думаю, для твоей жизни полезнее всего будет изучения существования струн в твоем Конце Пустоты. Как я уже говорил ранее, струны взаимосвязаны с золотым пальцем Бога Сотворения. На мой взгляд, полностью понять эти струны невозможно. В конце концов не мы создавали эту вселенную.


…


Таинственная теория струн полностью очаровала Хана. Помимо тренировок и наполнения энергией, большую часть времени он занимался с 9527, пытаясь перед своими дальнейшими исследованиями понять в первую очередь поисковую систему струн.


Старик в свою очередь помогал ему с бесконечным энтузиазмом, вдалбливая в него все свои знания. Когда у 9527 не было времени, уроки Хану давала Королева. Казалось, что старик планировал передать Хану все знания, которые он накопил за свою жизнь. Хан изучал не только теорию струн, но и много других научных направлений, и на это уходило все его время.


Все работали круглы сутки. И если кто-то уставал, ему нужно было всего лишь немного отдохнуть в голубом озере, после чего силы возвращались. Благодаря волшебному эффекту озера все были полны энергии будто сидели на каких-то тонизирующих медикаментах. Кроме того, постоянно появлялись новости об очередном прорыве в уровне какого-то солдата.


Люди были в восторге, ведь они и без того имели высокие уровни. Даже слабейшая из всех Е Вэйвэй начала свой путь к достижению Верховного! В таких тренировочных условиях один день практики равнялся целому году обычных тренировок!


Фью~


Черное Яйцо развалился в таинственном озере и выдохнул. Его пухлое тело плыло в воде, пока сам мелкий наслаждался тишиной и покоем. Серебряный Лис расслабился еще больше: его пушистый хвост бил по воде, иногда он почесывал себе живот, а иногда тер Хану спинку.


Синяя Звезда унаследовала от двух своих предшественников прямолинейное свойство. Пока все расслаблялись в озере, зверь сурово стоял прямо, постоянно наблюдая за окружением, словно преданный телохранитель без всякого намека на чувство юмора.


Хан был доволен своими зверьми. Жаль, что Юань Юань в последнее время слишком занят, из-за чего совсем не проводит с остальными время. Постоянная занятость робота, вероятно, гораздо больше сблизила его с 9527, чем Ханом.


Шух~


Сказочный осьминожек снова заглянул в гости, причем приходил он почти ежедневно. Его визиты были недолгими, потому что он постоянно торопился обратно как будто он прокрадывался сюда тайно. Хан догадывался, что родители маленького осьминога не в курсе увлечения своего ребенка. Поэтому спрут не мог оставаться здесь надолго, боясь их разозлить.


Обычно Серебряный Лис всем нравился, а все благодаря его смышлености и милому виду. Некоторым также нравился Черное Яйцо. Причина по большей части крылась в его силе. К тому же людям нравилось угадывать кто сильнее, он или Сыма Хуньфэн.


К удивлению Хана, все единогласно согласились с тем, что номер один Млечного Пути не сможет побить мелкого засранца по той простой причине, что он не может защититься от способности духовного убийства. Даже сильнейший из сильнейших не в силах побороть Черное Яйцо, потому что убийство экспертов — это профессия Черныша.


С последней заварушки Черное Яйцо сильно изменился. Его гордость никуда не делась, но непомерно раздутое эго осталось в прошлом. Раньше никто не смел его оскорблять, что неудивительно, ведь даже Хан получал на орехи. Однако теперь мелкий так легко не выходил из себя, а иногда даже перекидывался с людьми шутками.


Хан считал, что это связано не только с Клешней Демона и Призрачной Клешней, но и с самим озером. Эта вода, помимо обеспечения энергией, каким-то образом успокаивала всех, напоминая этим сам Кристальный Лотос, мирно лежащий на дне голубого водоема.


Несмотря на уникальность Серебряного Лиса и Черного Яйца, маленький осьминог отдавал предпочтение Синей Звезде. Спрут постоянно донимал зверя, и его совершенно не волновало, что тот холоден и туп. Маленький осьминог растягивал свои щупальца, опутывая ими и себя и Синюю Звезду. Они оба были синими, однако цвет Звезды был темнее, в то время как осьминог, подобно голубому светлячку в ночи, был посветлее.


После недолгого сравнения осьминог решил, что они оба синие, но он все же был посимпатичнее синей звезды. На лице осьминога была глуповатая улыбка, и своим характером он тоже немного напоминал Синюю Звезду. В общем, они оба были недалекими ребятами.


– Сяо Бао (П.П. маленькое сокровище), иди сюда! – Хан помахал осьминогу. Он дал ему такое имя, и, к его удивлению, осьминогу понравилось.


Услышав зов Хана, Сяо Бао метнулся к нему и, подражая Серебряному Лису, начал массажировать своими щупальцами его плечи. На концах его щупальцев были похожие на сапфиры кристаллы, и при трении о тело Хана они создавали покалывающее ощущение.


– Скажи, Сяо Бао, у тебя ведь 9 щупалец, так почему у твоих родителей только 8? – поинтересовался Хан.


Сяо Бао пожал плечами — ответа у него не было. (П.П. Да, видимо, у осьминогов есть плечи -_-)


– Может, ты приемный? – прыснул Боя.


Уууу~


Сяо Бао разозлился и попытался запугать его. Честно говоря, у Сяо Бая не было таланта к запугиванию, потому что даже когда он пытался выглядеть страшным, он вместо этого все равно был милым, из-за чего почти все остальные постоянно заливались смехом.


– Это малыш такой милый! – с благоговение проговорил Ланс. – Если в будущем мои дети будут такими же милыми, я буду самым счастливым отцом!


– Хрень собачья! Ты же убийца, как хорошенький милый ребенок сможет пойти по твоим стопам? – ворвался Непроходимое Начало, впившись в Ланса взглядом.


Тот в свою очередь серьезно ответил:


– Я и не хочу, чтобы мой ребенок шел по моим стопам. У меня не было нормальной жизни, ведь у убийц не можем быть чувств. Как можно быть полноценным человеком, если ты не способен на эмоции? Нетушки! Мой ребенок будет избалованным, озорным и смышленым. Он влюбится и вообще сделает все то, что я хотел сделать, но не смог!


Боя рассмеялся:


– Чего ты такой серьезный? Старик явно подшутил над тобой, да и если уж говорить на чистоту, мне нравишься нынешний ты. Человек с чувствами и гордостью.


Ланс был счастлив. Он боялся, что никому не понравится и потому, чтобы стать нормальным человеком, работал больше любого другого. Он хотел стать человеком с чувствами, которого остальные примут как брата.


Разумеется, сейчас ему не нужно было об этом волноваться, потому что его уже признали и приняли. К тому же никто не мог найти более ответственного разведчика, чем Ланс. Особенно разведчика с прошлым убийцы, который может становиться невидимым и обладает превосходными оценочными навыками.


Хан тем временем продолжал дурачиться с Сяо Бао.


– Сяо Бао тоже непослушный ребенок. Как ты думаешь он сюда каждый день приходит? Он прокрадывается в тихую!


– Ты серьезно, Сяо Бао? А ты меня удивил, баловник!


– Сяо Бао, ты не боишься, что родители тебя накажут?


Все шутили над Сяо Бао. Такова жизнь! Самых милых всегда дразнят больше всего. Хан и остальные ветераны то и дело заваливали осьминога вопросами. Его лицо залилось краской, и он попытался объяснить, но как жаль, что никто не понимал его слов. Непонимание раздражало его еще больше.


– Он сказал, что раньше прокрадывался сам, но не в этот раз, – сказала Ло Ин.


– Ты его понимаешь? – озадачено спросил Хан.


– Я могу догадаться! – гордо высказалась девушка. – Ну же, вы знаете кто я? Кто-то настолько умный, как я, легко может догадаться до таких вещей, верно, Сяо Бао?


Осьминог закивал.


– Так в этот раз ты не скрытно пришел? Твои родители отпустили тебя к нам? – Хан нахмурился. – Слушай, эти парни ни разу не хорошие, пройдет немного времени, и они тебе голову задурят!


Сяо Бао замахал щупальцами и указал куда-то вдаль, потом на себя, а затем на Хана.


– Ты имеешь ввиду то, что твои родители попросили тебя найти меня? – выдвинул предположение Хан.


Уууу~


– Ты тоже хочешь, чтобы я отправился в твой дом?


Уууу~


Хан удивился. Родители Сяо Бао прислали его, чтобы пригласить Хана к себе?


– Может, они хотят отблагодарить тебя за спасение Сяо Бао? – Е Вэйвэй попытался объяснить это рационально.


Но Сяо Бао отверг это предположение, постоянно качая головой.


Возможно, время поджимало, поэтому Сяо Бао попытался вытащить Хана с озера.


Внезапно над водой появился Сыма Хуньфэн. Сейчас он готовился к достижению следующего этапа Суперверховного уровня, постоянно погружаясь под воду.


– Раз тебя просят, иди, – сказал он. – В прошлый раз мы не смогли вовремя прийти на помощь, потому что система пространственного позиционирования 9527 была не готова. Теперь все по-другому. Если тебе будет угрожать опасность, мы тут же придем за тобой.


Хан пожал плечами.


– Я не боюсь опасности, мне просто любопытно и все. Ладно, я пойду и посмотрю, что там.


Сяо Бао просигналил, чтобы Хан сел на него.


Хан был озадачен. Как можно совершить прыжок, находясь на спине Сяо Бао? Или же тут совсем рядом, и Закон Пространства не нужен?


Сяо Бао ничего не объяснял и просто настаивал на своем.


Черное Яйцо уселся на голову Сяо Бао и тупо уставился на девять сапфиров в щупальцах. Хан знал, что зверь был очарован этими кристаллами, но никаких действий от него не последовало, поэтому Хан ничего не говорил.


Шух~


Хан тоже примостился на голову Сяо Бао. Езда на осьминоге была для него в новинку. Когда они добрались до барьера, оказалось, что барьер чувствует присутствие осьминога и сам раскрывается. Затем, войдя в канал Темной Сети, Сяо Бао напрямую задействовал переходный прыжок!


Прыжок при помощи одного лишь тела?!


Прыжковый двигатель не нужен?!


Увиденное выбило Хана из колеи. Он не знал какие еще секреты таятся в этом сказочном осьминоге.
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Глава 383



Глава 383 – Битва Племен


Сяо Бао забрал Хана при помощи переходного прыжка и быстро доставил в новое измерение Темной Сети.


Это место было раем для растений. Это был тропический лес, и растущие в нем деревья, покрываемые густой листвой, достигали высоты в сотни метров. После тропического леса простирался обширный луг. В центре него было дерево, и оно было выше Гималаев, ибо его высота достигала десятков тысяч метров. Хан даже представить себе не мог каким образом дерево может вырасти до таких размеров.


Уууу~


Сяо Бао восторженно выкрикнул и прилетел с Ханом к вершине одной из ветвей дерева. Если говорить на чистоту, ветвь этого дерева больше смахивала на широкую дорогу. Хану казалось, что он вдруг уменьшился и превратился в муравья, ползающего по древу, зеленые листья которого парили в пространстве подобно миниатюрным космическим кораблям.


На этой ветке Хана уже ждали родители Сяо Бао и еще один человек. Хана ждал целый пир, расположившийся на простеньком деревянном столе, в таких же простых деревянных горшочках. Внутри этих горшков были фрукты, названия которых Хан не знал.


Хан уже встречался с родителями Сяо Бао, однако тут присутствовал еще один человек, и Хан не знал к какой расе он принадлежит. Его кожа и внешний вид в целом напоминали Боя, но он все равно отличался. Одежда на этом существе представляла собой грубую поделку из волокон древесных листьев. Ноги у него были большие, а колени широкие. Глаза тоже были великоваты, а нос, наоборот, маленький, словно арахис.


– Вы, должно быть, Хан? – спросил синий организм, протягивая свою руку.


Хан пожал руку и спросил в ответ:


– Да, а вы?


– Меня зовут Юнь Сань. Я переводчик, а также лидер племени, – ответил синий.


– Переводчик? – поинтересовался Хан.


Юнь Сань улыбнулся и ответил:


– Ох, я вам сейчас продемонстрирую, и вы все поймете.


Закончив говорить, Юнь Сань кивнул отцу Сяо Бао. Самого Сяо Бао на вершину дерева забрала мать. Перед уходом маленький осьминог успел только недовольно поморщиться.


Отец Сяо Бао медленно положил свое щупальце на голову Юнь Саня. Синий пришелец тут же закрыл глаза, а конец щупальца на его голове начал искриться.


Юнь Сань открыл глаза и сказал:


– Значит так. Я установил ментальную связь с Хуном. Хун хочет отблагодарить тебя за спасение своего ребенка. Кроме того, он хочет отблагодарить тебя и, последовав твоему желанию, назвать свое дитя именем Сяо Бао.


Изумившись, Хан улыбнулся и сказал:


– Пожалуйста, скажите Хуну, что Сяо Бао — это всего лишь прозвище, и я назвал его так только потому, что он оно неплохо звучит. Пожалуйста, не стоит относиться к нему так серьезно.


– Хун говорит, что ему действительно нравится имя «Сяо Бао», – ответил Юнь Сань.


– Ну раз такое дело, – Хан почесал голову, – пусть будет так. Меня вот что интересует: в чем причина сегодняшней встречи? Дело ведь не только в имени Сяо Бао?


Юнь Сань ответил:


– Хун думает, что ты надежный человек и потому желает стать с тобой друзьями. Он надеется, что ты сможешь позаботиться о Сяо Бао.


– Само собой, – сказал Хан. – Он же просто очаровашка. Он не только мне, но и всем моим братьям нравится. Можете быть уверены, когда Сяо Бао со мной, он в полной безопасности.


Юнь Сань кивнул. Хан почему-то чувствовал, как в воздухе витало чувство печали. Казалось, что тяжелое бремя, лежащее на плечах Хуна, после согласия Хана внезапно исчезло.


Юнь Сань рассмеялся и сказал:


– Сяо Бао очень повезло встретиться с таким добрым человеком, как ты. Кстати, можешь попробовать выращенные нами фрукты.


Хан взял какую-то дыню и откусил.


В тот же миг язык передал в его мозг сладчайший вкус фрукта. Хану казалось, что эта дыня была самой вкусной пищей в мире. Так как Хан был эдаким «плотоядным», он обычно не очень любил фрукты и овощи, но эти фрукты отличались от обычных. Они были очень сладкими и освежающими. Стоит только откусить, как оторваться будет невозможно.


В итоге Хан пытался попробовать все имеющиеся фрукты. А после окончания этого нелегкого дела Юнь Сань радостно сказал:


– Не стоит так спешить. Я попрошу их, и они дадут вам некоторые фрукты с собой в качестве подарка.


– Это будет замечательно, – улыбнувшись, сказал Хан.


Встреча была такой простой, что Хан немного недоумевал. После того как Хан пообещал защитить Сяо Бао, Юнь Сань и Хун больше не поднимали каких-либо вопросов. Они только уважительно попросили Хана попробовать фрукты и взять их с собой.


Хан улыбнулся и сказал:


– Спасибо за гостеприимство. Если будет время, загляните ко мне. Я угощу вам мясными булочками — это моя самая любимая еда.


– Если честно, – ухмыльнулся Юнь Сань, – мы вегетарианцы.


Хану вдруг стало неловко, но Юнь Сань, к счастью, вроде бы не обиделся.


Когда Хан уже собирался уходить, он вдруг увидел группу соплеменников Юнь Саня, которые входили на эту местность. Похоже, их только что победили в битве. Все они поддерживали друг друга за плечи, и у многих были серьезные ранения, в то время как лица переполнялись унынием.


– В чем дело? – спросил Хан у Юнь Саня.


Переводчик ответил тяжелым голосом:


– Это место находится под контролем различных племен. Между ними время от времени вспыхивают конфликты. Ничего не обычного тут нет.


Он говорил беззаботно, но Хан все равно заметил на его лице грусть. Хан вспомнил, как Хун доверил ему защиту Сяо Бао, и в его сердце промелькнули сомнения.


После ухода хана Юнь Сань пришел повидаться с ранеными соплеменниками.


– Вождь Юнь, нас победили. Мы потеряли область номер 7. Остальные люди переведены в область номер 4 и теперь защищают ее.


(П.П. Его называют «лидером племени», но я подумал, что «вождь» лучше подойдет.)


Юнь Сань глубоко вдохнул и сказал:


– Мы потеряли даже 7-ю область. Теперь у нас осталось только три области. Паршиво. По правде, Хун уже подумал о худшем исходе. Если мы проиграем, Хун решил…


– НЕТ! Ни в коем случае! Вождь, Хун сказал, что встретил очень сильное племя и оно, к тому же относится к нам крайне дружественно. Почему бы нам не попросить у них помощи? – спросил подчиненный вождя.


– Это не племя, – покачал головой Юнь Сань. – Их лидера зовут Хан. Я только что с ним встречался. Как друзья, мы не можем вовлекать его в эту сложную борьбу племен. Это только повредит им.


Подчиненный вождя сказал тяжелым голосом:


– Если у нас не будет хоть какой-то подмоги, нашем племя истребят. А Хун…Хун будет…


– Если природа желает нашего вымирания, – молвил вождь, – то мы должны последовать желанию Леди Природы. Это не только мое желание, но и желание Хуна.


Подчиненный Юнь Саня, казалось, был удручен, но он мог лишь кивнуть головой.


Хан вернулся. Хмурясь из-за нахлынувших мыслей, он вошел в озеро.


– Ну как там родители Сяо Бао и его племя? – поинтересовалась Ло Ин.


– Это разумные виды, которые живут в мире с человечеством, – ответил Хан. – Они вегетарианцы, и живут они простенько…но…


– Но что? – спросила девушка, задирая свой подбородок.


– Но я думаю, что у них проблемы. Сегодня я встретился с отцом Сяо Бао, и он специально упомянул, что если запахнет жареным, он надеется на то, что я позабочусь о Сяо Бао.


Ло Ин надула губки и сказала:


– К счастью, с ними ничего не должно произойти, раз уж ты говоришь, что они добрые и простые.


– Ланс, – позвал друга Хан после некоторых раздумий.


– В чем дело?


– Когда я был в месте жительства Сяо Бао, я тайно записал их координаты. Надеюсь, ты сможешь разведать и понять с какой напастью они столкнулись. Мы уже друзья. Они не стали просить у нас помощи, но если мы можем это сделать, мы должны попытаться, – озвучил свои мысли Хан.


– Без проблем. Уже лечу, – Ланс вышел из озера и мгновенно исчез.


Ло Ин слабенько ткнула Хана в плечо и радостно сказала:


– Вот это тот Хан, которого я знаю. Сяо Бао и его племя очень добрые, поэтому если мы можем, мы должны им помочь.


Хан покачал головой и тяжко проговорил:


– Все не так просто. Если им так нужна помощь, то почему они ее не попросили. Почему они скрывают от меня свои проблемы? Может, у них есть какие-то сложности, о которых они не хотят распространяться?


– Не бери в голову, все станет ясно, когда вернется Ланс.


Ланс вернулся через два дня, и выглядел он скверно.


Он отбросил свою броню на землю и яростно выругался:


– В задницу эту область племени. Слишком жестоко! Это слишком жестоко!


– В чем дело-то?


– Что ты там видел?


– Скажи уже что-нибудь. Мы же волнуемся!


Его окружили все, включая Хана, и стали заваливать своими вопросами.


Ланс нажал на своей броне на кнопку передачи записи, а затем загрузил всю собранную им за два дня информацию за сервер. После этого он попросил Королеву воспроизвести данные на экране.


На экране отобразились последние два дня жизни Ланса, и начиналось все с того, что он в режиме скрытности отправился вслед за соплеменниками Юнь Саня на их территорию.


Также как и дом Сяо Бао, то место выделялось своими прекрасными горами и чистой водой. Местность покрывалась пышной зеленью, и люди жили там простой, общинной жизнью. Они жили в деревянных домах, которые находились на вершинах высоких деревьев. Одежда и пища были такими же, как у Юнь Саня.


Хан заметил, что при поедании фруктов, они тщательно убирали семена, а затем передавали определенному человеку, который в свою очередь находил пустой участок земли и высаживал на нем эти семена. После этого какие-то другие люди также тщательно поливали засеянные места.


Вне всяких сомнений, Юнь Сань и его племя были расой, которая верит в Природу. Благодаря своей заботе они могли вырастить на этой земле любое растение. Эти разумные существа живут уединенной жизнью в гармонии с растениями.


Все кивнули. Люди Хана были кучкой воинов, которые убьют глазом не моргнув, но человечность им все-таки была не чужда. Взять, например, причину, по которой Хан и Сыма Хуньфэн сражаются. Они бьются за людей, на своей родине, чтобы они жили в мирном и счастливом окружении.


Поэтому варвары за спиной Хана уважали жизненный уклад Юнь Саня и его людей. Им не нужно было сражаться каждый день. Если бы люди Хана могли вот так жить после своей отставки, они бы были довольны.


Однако глаза людей из этого племени были полны беспокойства и отчаяния. Хан вдруг вспомнил, как много лет назад земляне жили в страхе и унынии. Глазах и тех, и других были слишком сильно похожи.


Внезапно произошли изменения — печать барьера открылась, и в измерение вторглась армия. Они были одеты в черную броню, в руках было разнообразное оружие, а на лицах были свирепые маски.
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Глава 384



Глава 384 – Подкрепление


В рядах соплеменников Юнь Саня можно было без труда разглядеть воинов. Однако их сила и количество не шли ни в какое сравнение с захватчиками в масках.


Хотя соплеменники Юнь Саня храбро защищались, их все равно быстро повергли. Далее под атаку попали обычные люди, а огонь один за другим охватывал дома на деревьях. Старых и слабых нещадно убивали. Воины в масках не пожалели даже младенцев. В конечном счете они развели огромный огонь, чтобы сжечь все растения, и в завершении вылили в озеро яд, чтобы отравить ни в чем не повинную рыбу.


В самом конце возле Ланса упала сломанная кукла, которую он решил подобрать.


Видео закончилось, а Ланс положил на стол ту самую куклу. Тряпичная кукла сильно пострадала от огня. Но какая разница, если совсем юный владелец этой игрушки уже давно мертв.


Хан чувствовал себя крайне подавлено. Он уже давно знал о жестокости войны, однако соплеменники Юнь Саня погибали слишком трагичной смертью. Эти люди подобно травоядным в пищевой цепочке не могли сравниться с такими жестокими врагами.


– Почему эти типы в масках такие жестокие? – нахмурившись, спросил Сыма Хуньфэн.


– До меня дошла информация о том, что их целью были не обычные жители, а Сяо Бао со своими родителями, – низким голосом сказал Ланс. – Племя отказалось выдавать Сяо Бао, и потому их убили.


Все затихли и устремили свой взор на Хана.


Тот на секунду задумался, а затем в его глазах промелькнул холодок.


– Старик не раз предупреждал нас, чтобы мы не лезли на рожон и не наживали себе врагов. Я же думаю у нас и так хватает врагов, так какая разница? Одним больше, одним меньше. Что думаете, парни?


ХА ХА ХА~


Толпа разразилась хохотом.


– Зачем нам спрашивать разрешения, – сказал Боя, – если мы просто хотим кого-то убить?


– Точно!


– Размажем их!


…


– Мастер, Хан тайно ушел вместе со своей группой, – Королева доложила 9527 об исчезновении Хана. – Шанс того, что они вступят в конфликт с воинами других племен выше 90%.


9527 вдруг замялся, а, осознав причину, нахмурился и пробормотал:


– От этой шайки одни проблемы. Особенно от Хана, куда бы он не отравился, там его уже будут ждать проблемы.


– У нас нет времени на разговоры, – вмешался встревоженный Юань Юань. – Нужно быстро поставить остальных в известность. В этот раз мастер взял с собой только 100 человек, а большинство остальных заняты выполнением миссий. Если произойдет конфликт, мастеру, возможно, потребуется подкрепление!


9527 кивнул и быстро попросил Королеву вызвать остальных воинов, которые сейчас либо тренируются, либо вообще не на месте, чтобы на случай худшего развития событий у Хана была подмога.


Старик чувствовал, что перед ним возникла сложная проблема. У него были необходимые навыки — навыки, благодаря которым он ранее собственноручно создал Корпорацию Всех Богов, одну из сильнейших сил в Темной Сети.


Теперь, когда он предал Корпорацию, 9527 планировал использовать Хана и остальных людей, чтобы воссоздать силу, способную бросить вызов его прошлому детищу. Эта новая сила должна была избежать многих законов, царящих в Корпорации Всех Богов, и стать командой, которая сильна, но при этом открыта, честна и справедлива.


Тем не менее, 9527 уже не был так уверен в своем плане. Хотя он хорошо себе это представлял, да и подход к делу у него был блестящим, в своем уравнении он все-таки упустил одну важную переменную — людей.


Группа Хана сильно отличалась от предыдущего состава Корпорации Всех Богов. Все они были свободны духом, а правила их совершенно не сдерживали. Сыма Хуньфэн, например, раньше ставил правила даже выше жизни, но сейчас личность этого Суперверховного кардинально изменилась. По какой-то неизвестной причине вся группа вела себя по-хулигански.


Если есть повод, они обязательно влезут в драку. Если кто-то раздражает их, они опять же пустят в ход кулаки! Они больше похожи на какую-то неистовую корпорацию: они не действуют как команда, которая совершает поступки, сопряженные с твердым видением ситуации и целями.


В этот раз Хан повел своих людей в битву, потому что им не понравилось то, что они увидели. Они полностью проигнорировали возможные серьезные последствия своих действий, которые могут повлиять на долгосрочный план 9527.


9527 тоже посмотрел видео Ланса. И если говорить на чистоту, он тоже разозлился, однако он сдержался. Как один из самых выдающихся главных проектировщиков Темной Сети, он знал, что нет ничего хорошего в импульсивных действиях.


– Кэ Лаке, иди и немедленно найди Хана. Любой ценой не дай ему завязать бой с другим племенем, – тяжелым голосом проговорил 9527. – Мы здесь еще не прочно обосновались, а отомстить никогда не поздно.


Кэ Лаке кивнул и повел в погоню за Ханом вторую группу людей, которая состояла из вернувшихся бойцов.


9527 специально попросил возглавить операцию Кэ Лаке, ведь они с Ханом пробыли друг с другом больше всего времени. К тому же они оба с Земли. Однако прислушается ли Хан к словам своего друга?


…


Измерение, в котором проживает Юнь Сань и его племя.


Хан виделся с ними меньше трех дней назад, однако зеленый сад, ранее казавшийся раем, теперь выглядел так будто столкнулся с внушительным врагом.


Воины образовали вокруг Юнь Саня построение. Хун и его жена, разумные существа-осьминоги, которых Хан не понимал, тоже были в этой группе, однако Сяо Бая нигде не было видно. Не ясно куда пропал или спрятался от страха сказочный осьминог.


Юнь Сань и его соплеменники были слабейшим племенем Проклятого Треугольника. Количество их воинов едва ли дотягивает до тысячи. И хотя они называли себя воинами, в глазах Хана и других настоящих бойцов им куда больше подходило имя «вооруженные фермеры». Снаряжение у них был совсем простенькое, да и в настоящих тренировках они не участвовали.


Ключевой момент в том, что не каждый может быть воином. Для этого человеку нужно сильное сердце! Для этого ему нужно стать беспощадным и кровожадным! Если взглянуть на группу Хана, то можно понять, что они не моргнув и глазом могут убить тысячу или десять тысяч человек!


Хан-жесткая кость, храбрый Сыма Хуньфэн и Ланс, способный работать для выполнения миссии до самой смерти, — только люди подобные им квалифицированы стать воинами. Каждый из них побывал в ситуациях на грани смерти и выжил, и у каждого из них есть свой уникальный набор навыков.


Что касается подчиненных Юнь Саня, несмотря на наличие сверхсил, обычным их занятием является уход за растениями. Они попросту кучка вегетарианцев, у которых не хватит духу наступить на цветочек. Даже если они попытаются стать беспощадными, насколько хорошо у них это получится?


Позади этой тысячи воинов были их семьи, а также старые и слабые. Все они в мольбе преклонили колени перед гигантским деревом, надеясь на то, что Богиня Судьбы проявит к ним милосердие.


К сожалению, эта дама не знает, что такое жалость. Если ты хочешь жить, ты должен бороться! Соплеменники Юнь Саня не понимают этой простой истины.


Лицо самого Юнь Саня было бледным. Лица его воинов были ничем не лучше. К ним пришла беда. Воины племени Призрачного Лика уже на пути сюда. Они поставили себе целью это место только после того, как уничтожили все прилегающие территории Племени Древесного Бога.


Громкий рев, и барьер полностью уничтожен. Воины Призрачного Лика уверенно прокладывали себе путь. Они совершенно не нервничали и даже наплевали на воинский строй. Для них слабое племя, подобное этому, не имело в сражении против них никаких шансов. Все было очень просто: они приходят, всех убивают и уходят.


Это даже нельзя назвать битвой, разве что бойней.
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Глава 385



Глава 385 – Организмы Судьбы, Водянистые Низушники


(П.П. «Liquid Nether» – «Водянистые Низушники». Моей фантазии хватило только на такое название. Если у кого-то есть идеи получше, пишите в комментах.)


Юнь Сань сглотнул и громко спросил:


– Прошу прощения, кто из вас вождь племени Призрачного Лика, Лорд Фань Цинь?


Несмотря на свалившиеся проблемы, Юнь Сань продолжал проявлять вежливость.


Из рядов тысяч солдат вражеского племени вышел высокий мужчина средних лет. Его темную кожу покрывали шрамы, а на лице он носил маску демона с двумя черными рогами. Встав напротив Юнь Саня, Фань Цинь сплюнул на землю.


– Я твой дедуля Фань Цинь, чего ты хочешь?


Юнь Сань сделал паузу, а затем ответил со все той же вежливостью:


– Я Юнь Сань, вождь племени Древесного Бога, внук первого вождя семьи Юнь нашего племени.


ХАХАХА~


Солдаты племени Призрачного Лика громко расхохотались, эти дикари никогда не видели такого доброго книжного червя, как Юнь Сань, поэтому для них его слова были шуткой.


– Юнь Сань, – Фань Цинь начал ковыряться в своих желтых зубах, – скажешь что-нибудь перед тем, как я тебя убью?


– Я не понимаю почему ваше племя напало на нас, – глубоким голосом сказал Юнь Сань. – Что мы сделали не так? Мы всегда платили дань вовремя. Мы всегда все отдавали, даже если для наших соплеменников это грозило голодом. Почему ты не уважаешь мирный договор? В чем смысл твоему племени уничтожать мое?


Фань Цинь, не переставая издеваться над Юнь Санем, тем временем перешел к ковырянию в носу:


– Изначально уничтожение такие слабаков, как вы, нас не волновало. Да и вообще это была хорошая идея, — позволить твоему племени заботиться о наших садах. Вот только вам не повезло, потому что кое-кто шепнул мне об одном секрете.


– Секрете? – недоумевал Юнь Сань. – У нашего племени Древесного Бога есть секреты? Все знают, что мы живем фермерством и мы хороши только в уходе за растениями.


Фань Цинь покачал головой:


– Ты не компетентен знать того кто сказал мне об этом, но факт в том, что я знаю об этом секрете. У двоих здоровяков позади тебя крайне необычное происхождение! Как и все организмы судьбы (organisms of fate), водянистые низушники обречены на трагическую смерть. С каждым поколением их популяция будет сокращаться вплоть до девятого, в котором родится только один последний член клана. Но, несмотря на это, низушник девятого поколения будет обладать самыми сильными способностями клана! Теперь благодаря твоей помощи клан низушников обрел девятое поколение. Родился самый молодой и самый сильный член клана. Таким образом, игра окончена, твое племя слишком слабо для того, чтобы иметь сильнейшего организма судьбы. Водянистый низушник девятого поколения должен принадлежать мне!


– Тебе нужен Сяо Бао?! – шокировано воскликнул Юнь Сань и повернулся к Хуну и Цинь.


Оба осьминога не стали отрицать слова Фань Циня, тем самым подтвердив их.


Добросердечное племя Древесного Бога однажды повстречало израненных Хуна и Цинь, а после приютило их. Будучи мудрым организмом судьбы, Хун быстро стал наставников Юнь Саня. Они, Хун и Цинь, стали жить в этом племени, а затем родили Сяо Бао. Для Юнь Саня Сяо Бао был, словно собственный сын!


Пф~


– Идиотские осьминоги, – презрительно фыркнул Фань Цинь, – только такие тупицы, как вы, нашли бы время на то, чтобы давать ему имя! А теперь передайте водянистого низушника по имени Сяо Бао, или я заберу его сам.


– Что ты хочешь сделать с Сяо бао? – подрагивая, спросил Юнь Сань.


– Так как он организм судьбы, – холодно улыбнулся Фань Цинь, – он, разумеется, станет моим рабом. Это судьба, которую он не в силах изменить! Человек, рассказавший мне об этом, говорил о том, что организмам судьбы предназначено быть рабами. Они должны проводить свою жизнь в качестве жалких странников. Они предали Бога Сотворения, и он решил, что простое убийство — слишком легкое наказание, в результате чего появилось куда более жестокое. Каждое поколение этих существ получает судьбоносный приговор, после чего с каждым поколением их становится все меньше до тех пор, пока не останется один. После этого последний из них должен взвалить на свои плечи жалкую судьбу всех предыдущих поколений, пока смерть не заберет и его!


– Невозможно! – вскрикнул Юнь Сань. – Сяо Бао хороший ребенок, как его можно подвергнуть такой несчастной судьбе! Это невозможно и несправедливо!


ПЛЕВОК!


Нетерпение Фань Циня возросло.


– Только такие тряпки, как вы, могут болтать о справедливости. В этом мире нет такой штуки, как справедливость! Решать что-либо может только тот, у кого сильнее кулак! Объясни-ка мне вот это: мы оба представители разумных рас, так почему твое племя может позволить себе голодать и, более того, посылать нам в качестве дани с таким трудом выращенные фрукты? Далее, раз обе наши расы разумны, почему я могу убить тебя стоит мне только пожелать, а ты ничего не сможешь с этим поделать? Справедливость? Вы, мягкотелые садовники, можете лишь позорно прикрываться этим словом! Были бы вы такими же сильными, как мы, какая-то там справедливость была бы вам не нужна! Нам нравиться унижать и убивать вас! Сегодня так почитаемое вами Дерево Бога будет выкорчевано!


Хлоп~ Хлоп~ Хлоп~


Когда голос Фань Циня затих, а члены племени Юнь Саня уже были на грани отчаяния, издалека донеслись звуки хлопанья.


Все развернулись и увидели, что через барьер прошла кучка чужаков. Их лидером был очень молодой парень лет двадцати. Он шел вперед и хлопал, а на его лице застыла презрительная ухмылка. Рядом с ним шел очень высокий старикан. Этот с виду серьезнейший мужик так сильно хмурился, что его брови, казалось, затвердели.


Естественно, это был Хан и его братва!


Ууууу~


Хан заметил Сяо Бао, который издалека пытался его позвать. Столкнувшись с такой серьезной опасностью, Юнь Сань со своими людьми спрятал Сяо Бао на вершине большого дерева. Сяо Бао увидел в Хане спасителя и попытался рвануть к нему, но его сдержали окружающее его люди.


Хан бросил на Сяо Бао взгляд, а затем развернулся к своей шайке и как бы невзначай бросил пару фраз:


– Братья, этот тип вроде бы сказал, что если тебе кажется что-то несправедливым, ты должен пустить в ход кулаки, я правильно понял? Вы все это слышали? Сначала я думал, что истребление целого племени — это слишком жестоко и безжалостно. Но если вопрос для них стоит таким образом, то моя совесть будет полностью чиста!


Шутка Хана всех рассмешила, а солдаты племени Призрачного Лика, наоборот, разозлились.


– Из какого вы племени? – спросил Фань Цинь. Он чувствовал исходящее от Сыма Хуньфэна сильнейшее желание убивать, поэтому возникшая ситуация показалась ему непонятной. В итоге он не решился сразу атаковать группу Хана. В конце концов, этот старик был Суперверховным. Присутствие Сыма Хуньфэна было сродни льву, стоящему посреди стаи волков, — крайне пугающее.


– Мы не из племени, – ухмыльнулся Хан, – мы те, кто мы есть. У племен есть уровни, вожди, старейшины и тому подобные атрибуты. Мы же просто кучка братьев. Посмотри на парней позади меня, они не хорошие и не мои подчиненные, нам просто нравиться быть вместе и все. Они подчиняются мне только на поле боя, но, если мы дома, они не побоятся и мне всыпать. Если уж ты так хочешь знать, то я вот что тебе скажу: когда мы вместе, мы носим название Волчий Клык.


Фань Цинь тупо уставился вперед, потому что объявление Хана вызвало у него только недоумение, однако люди Хана вроде Боя были более чем удовлетворены тем, как Хан описал их группу.


Они никогда не были армией или еще какой-то организацией вроде того же племени. Они просто были друзьями, у которых одинаковые статусы. Им никто не может приказывать, а если им что-то не понравится, они легко покинут группу.


Фань Цинь никогда не видел настолько вольно организованной армии, поэтому он не верил в то, что группа Хана обладала внушительной боевой мощью.


Хотя Сыма Хуньфэн действительно выглядел пугающе, Фань Цинь не думал, что остальные люди Хана, включая его самого, представляют из себя что-нибудь стоящее. Как-никак, количеством они тоже не могли удивить — всего лишь сотня. Группа Хана была немногочисленна, потому что на помощь пришли только те, кто был в курсе проблемы Сяо Бао.


Фань Цинь все-таки решился отдать приказ:


– Мне плевать племя вы или нет. Поскольку вы посмели вмешаться в дела племени Призрачного Лика, вы должны заплатить за это своими жизнями!


Шух~


Группу Хана окружили тысячи солдат Фань Циня.


Сам Фань Цинь не спускал глаз с самого сильного, по его мнению, человека. Он думал о том, чтобы в первую очередь разобраться с Сыма Хуньфэном, ведь его он боялся больше всего. Старик излучал такое мощное высокоуровневое давление, что Фань Цинь сразу понял всю возможную опасность этого человека, хотя это и была их первая встреча. Что касается Хана и остальных, Фань Цинь не считал их угрозой.


– Хан, к тебе это не имеет какого-либо отношения! Вы посторонние, пожалуйста, не суйтесь в племенные войны! Если вы влезете, это будет сродни объявлению войны всем остальным племенам! – затараторил Юнь Сань.


– Значит, ты предлагаешь нам смотреть, как тебя убьют? Да х*й там был! – Хан вдруг резко выругался в сторону Юнь Саня. – Что такого в этих ваших племенах, что мы не может объявить им войну? Наша команда прибыла сюда, проливая кровь Корпорации Всех Богов! Если мы посмели противостоять такой силе, то мы тем более посмеем идти против племен! Мы посмеем стать врагами всего мира! Если не веришь мне, можешь поспрашивать братьев позади меня, авось кого-то из них это волнует!


У всех, начиная Боя и стариком Хуньфэном и заканчивая Ло Ин, на лицах было написано презрение. Все они сражались против Корпорации Всех Богов, и если они не боятся даже такого гегемона, то что им пара вшивых племен?!


Хан поднял руку и указал пальцем на Фань Циня, а затем выпалил:


– Дай-ка я тебе кое-что расскажу! В этом мире нет ни судьбы, ни предназначения! И то и другое буквально кричало мне о том, что моя планета должна погибнуть, но я не поверил в это. Сегодня ты говоришь, что Сяо Бао обречен на жалкую жизнь, и в это я тоже не верю!


Какака~


Хан хрустнул костяшками правой руки.


– Три минуты! – крикнул он вражескому предводителю. – Чтобы убить вас всех понадобиться только три минуты!


Высокомерный!


Высокомерный до самых костей!


К вождю племени Призрачного Лика, Фань Циню, еще никогда так не относились. Он гневно махнул, и его армия начала атаку.


– Конец Пустоты, ОТКРЫТЬ! – пробормотав, Хан наконец разжал свой правый кулак.
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Глава 386



Глава 386 – Растоптаны!


– Область Пустоты, открыть! – рявкнул Хан и наконец разжал свой правый кулак.


После его возгласа боевой дух команды мгновенно взлетел вверх. Конец Пустоты Хана — это не только уникальная способность, но и своеобразный катализатор для атак группы.


Открытие Области Пустоты приносит пользу всей команде. В те далекие деньки битвы на пограничном поле боя, группа Хана, несмотря на свои далекие от совершенства навыки, превзошла ожидания патрульных войск пограничья. Именно благодаря Концу Пустоты и тактике Волчьего Клыка их отряд смог проявить такую эффективность.


В итоге люди Хана безоговорочно верили в силу Конца Пустоты. Теперь они ждали сражения не в страхе, а в предвкушении!


– Убить их! – выпалил Хана и повел свою команду к врагу.


Не важно какая у врага тактика, Волчий Клык может прорваться через любое препятствие! Тактика Хана используется для уничтожения крепкой защиты! Не столь важно сколько перед ними врагов, 10,000 или вся военная мощь какой-нибудь Корпорации Сосредоточения Демонов, Волчий Клык прорвется через все!


В следующее мгновение Хан со своей командой вонзился в армию племени Призрачного Лика, словно острый нож. Там, где проходило его войско, не оставалось ничего, кроме трупов.


Численность сторон не равна?


Так это вам не математика!


Когда враг лишен своих сверхсил, когда на них обрушивается вся мощь противников, а они даже не успевают среагировать, тогда количество солдат уже не имеет значения, потому что они все погибнут!


После двух последовательных столкновений Фань Цинь оцепенело смотрел, как гибнут один за другим его отряды. Сначала он думал, что их самый страшный противник — это Сыма Хуньфэн, а значит, необходимо быть настороже и использовать против него все свои силы. Теперь же он осознал, что тактика Волчьего Клыка гораздо страшнее Сыма Хуньфэна!


Нужно понимать, что Сыма Хуньфэн является частью этого построения. Обычный воин после присоединения к ним может значительно увеличить атакующую мощь, а участие Суперверховного тем более привнесет в Волчий Клык еще больше ужаса и разрушения.


Сыма Хуньфэн был тем, кто может держать ход битвы в своих руках. Когда он рядом, Хану не нужно волноваться о слабостях тактики, потому что старик может закрыть в ней любую брешь. Если левый фланг устает, Сыма Хуньфэн появляется слева. Если на правом фланге появляется сильный противник, мистер номер один в галактике тут же возникает напротив него. Создавалось такое ощущение, что у тигра появились крылья!


Хану же оставалось только не горячиться и принимать взвешенные решения при определении частоты и направления атак, а также выбирать, когда двигаться вперед и когда остановиться. Вопрос «а смогут ли воины в его команде поддерживать такие атаки» его не волновал, потому что их подстраховывал Суперверховный!


Оценка ситуации и гениальные лидерские способности Хана, а также поддержка Сыма Хуньфэна были своего рода столпами, благодаря которым они были непобедимы!


Сражение продолжалась, и Хан с командой буквально сминали воинов племени Призрачной Лика, мечась из стороны в сторону, внутри вражеского построения!


Если говорить об индивидуальной силе, племя Призрачного Лика сильно уступало войскам Корпорации Всех Богов. Поэтому они никак не могли остановить продвижение Хана, а заявленные им 3 минуты на победу — это довольно осторожное предположение с его стороны.


Под предводительством Хана и Сыма Хуньфэна команда, насчитывающая чуть больше 100 человек, несмотря на свою малочисленность, смогла проявить весь свой потенциал! Они выносили вражеских солдат с такой стремительностью, что те стали терять чувство направления! Мгновение за мгновением команда Хана приближалась к своей победе.


Люди из племени Древесного Бога оцепенели, ведь они были фермерами и потому никогда не видели подобного зрелища. Хан и его люди обезглавливали противников так легко будто нарезали арбузы. В одно мгновение землю затопила кровь, и то тут, то там катились вражеские головы.


– Отступаем!


– Быстрее!


Вождь племени Призрачного Лика только сейчас осознал свое положение. Он и Хан были на совершенно разных уровнях, и будь у него 10,000 или даже 100,000 бойцов, он бы все равно не смог победить тщательно отобранную элитную группу Хана!


– В рассыпную! – выкрикнул Хан.


Волчий Клык сразу рассеялся, и чуть более ста человек сформировали множество маленьких команд. Некоторые команды блокировали пути отступления врага, а некоторые занялись погоней. От цепких когтей команды Хана никто не мог сбежать!


Что касается Фань Циня, он не успел дать деру, потому что к его горлу было приставлено лезвие Синей Звезды, так что сейчас он не мог двигаться.


Хан улыбнулся и подошел к нему. Он заглянул в глаза, переполняемые ужасом и ненавистью, а затем сказал:


– Знаешь почему я не убил тебя в самом начале?


Фань Цинь покачал головой.


– Потому что, – холодно продолжил Хан, – если ты умрешь, твои подчиненные рассеются по полю боя и в конечном итоге сбегут, потому-то я и не стал убивать тебя первым. Я решил убить тебя, когда погибнет большинство твоих подчиненных. Как бы еще я вас всех порешил?


– Какой же ты жестокий! Слишком жестокий! – гневно взревел Фань Цинь. Он и подумать не мог о том, что Хан будет таким беспощадным. Он не просто хотел выиграть, он хотел убить каждого члена его команды.


– Спасибо за комплимент, – без задней мысли кивнул Хан. Фань Цинь назвал Хана жестоким, но для него это было сродни признанию его способностей. Он махнул рукой, и Синяя Звезда отрезала Фань Цнню голову.


…


Когда Кэ Лаке добрался до Хана, все уже убирали поле боя. Не повезло, что у племени Призрачного Лика не было ничего стоящего. На станции №9527 было полно ценных сокровищ, поэтому у людей Хана были несколько завышенные стандарты.


Кэ Лаке не стал разглагольствовать, потому что хорошо знал характер Хана. Даже если бы он прибыл вовремя, он, скорее всего, не смог бы остановить его. Большинство прибывших с Кэ Лаке братьев были слегка разочарованы тем, что не смогли присоединиться к битве.


Хан что-то прошептал Сыма Хуньфэну на ухо, и тот ушел вместе с командой. Юнь Саня это немного озадачило, поэтому он спросил у Хана:


– Куда они отправились?


– Да так, никуда. Воины племени мертвы, так что они отправились за остальными.


– Нет! Не нужно! – Юнь Сань иступлено качал головой. – Их племени тоже не легко живется, и, по сравнению с остальными, они довольно слабы, а теперь их воины мертвы. Там остались только старики, женщины, немощные и дети…Оставьте их в живых!


– Невозможно! – нахмурившись, сказал Хан. – Наши враги всегда будут оставаться нашими врагами. Мы или не убиваем их или убиваем их всех! Мы не можем оставлять позади себя ни единой травинки! Я в самом деле не понимаю. Если бы не мы, они бы полностью истребили ваше племя! И в итоге вы все еще проявляете к ним доброту. Посмотри на детей позади себя, видишь, как они напуганы? Как ты будешь смотреть им в глаза? Ты по-прежнему хочешь пожалеть своих врагов? Будь я вождем, я бы позаботился о полном истребление врага, но при этом потеря даже одного члена собственного племени была бы недопустима!


Хан был предельно серьезен, в то время как Юнь Сань все больше бледнел.


Шух~


Сяо Бао со слезами на глазах влетел в объятия Хана.


– Запомни, сейчас я вас спас, но я не могу все время вас защищать. Вы должны сами взять под контроль дорогу, которая ведет вас к будущему. Если говорить начистоту, я думаю, что у вас большой боевой потенциал. Вам всего лишь нужно натренировать свои сердца, и тогда вы станете воинами. Если ты до сих пор не понимаешь, то посмотри на это под другим углом. Если твои родители, Юнь Сань, и все, кому ты дорог погибнут, то насколько грустно тебе будет? Ты хочешь их защитить? Если так, то вот это желание защитить и будет твоей силой, – с улыбкой закончил Хан.


Таков был личный опыт Хана. Он хотел защитить Землю, ему не нравился путь, по которому шла его родина. Именно сильное желание защитить и его внутренней гнев сделали Хана тем, кем он сегодня является.


Сяо Бао тоже кивнул. Хан не сильно волновался за Юнь Саня. Он был умным и добрым парнем. Поэтому даже если он сейчас не до конца все понимает, со временем до него дойдет.


Юнь Сань глубоко вздохнул, а затем сказал с сильным чувством вины:


– Мне очень жаль за тебя и твою команду!


– Ты о чем? – озадачено переспросил Хан.


– Ты спас нас, – тревожно сказал Юнь Сань, – но из-за этого ты навлек на себе еще большие проблемы!
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Глава 387



Глава 387 – Одним Выстрелом Трех Зайцев


Территория племен, Проклятый Треугольник.


В темном измерении, возле берега, который омывался гигантской рекой, находился двухэтажный павильон из красного дерева. Возле павильона в состоянии полной боевой готовности расположились сотни солдат.


На втором этаже здания было шесть людей, которые сейчас пили и вовсю развлекались. Судя по их одежде, эти люди обладали неким статусом в племени. Их окружали красивые загорелые девушки с большой грудью, выдающимися бедрами и крайне смелыми нарядами.


Это была территория племени Грифона, а шестеро человек были сыновьями Старого Льва. Сам Старый Лев начал уединенную жизнь, однако он все равно присматривает за своими сыновьями, размышляя о том, кто из них станет следующим патриархом племени Грифона. Именно поэтому все его сыновья стараются угодить ему.


Внезапно на второй этаж павильона поднялся какой-то человек, а затем что-то прошептал шестерым сыновьям. После этого парни прогнали девушек и с беспокойством начали обсуждение.


– Племя Призрачного Лика потерпело неудачу?


– Хех, видали? Слава богу, у меня появилась идея послать это бездарное племя в первую битву. Теперь вы и сами видите, что их перебили, а это недвусмысленно намекает на силу наших врагов.


– Волчий Клык? Я не слышал о таком племени. Кто их лидер?


– Я слышал, что это не племя, а группа чужаков.


– И эти чужаки дерзнули создавать на нашей территории проблемы? Да как они посмели!


– Хмпфх! Да эти смертники даже ничего толком не знают о нашем племени.


– Это неважно. Ваши слова сейчас ничего не значат. Как бы то ни было, мы достигли своей цели, послав племя Призрачного Лика в первое сражение. Теперь мы четко знаем то, что племя Древесного Бога кто-то поддерживает, и этот кто-то является скрытой организацией под названием Волчий Клык. Сейчас пришло время подумать, как уничтожить этого врага и захватить легендарного водянистого низушника. Если добьемся успеха, наш отец точно будет рад.


– Это слишком просто. Племя Призрачного Лика уничтожили, потому что они слабы. Если делом займемся мы, то никаких проблем не возникнет!


Пока братья горячо дискутировали, младший из них глубоко вздохнул и безучастно покачал головой.


– Младший шестой брат, что у тебя на уме? – спросили его братья.


Шестой брат медленно сказал:


– Я же говорил, что у вас куриные мозги, а вы мне не поверили. Мы послали племя Призрачного Лика в первое сражение, и это действительно дало нам информацию о тех, кто поддерживает племя Древесного Бога. Но подумайте об этом сами, как бы не было мало племя Призрачного Лика, оно все равно является племенем. Вы думаете, Союз Племен не узнает об их уничтожении? Поскольку Союз уже, скорее всего, в курсе дела, нам будет нелегко достичь своей цели. Если мы присвоим себе низушника, другие племена явно будут не довольны, что, вполне возможно, снова повлечет за собой большой конфликт.


– Что же нам тогда делать? – спросил большой брат.


Шестой брат покачал головой и сказал с полуоткрытыми глазами:


– Как по мне, вмешательство Союза — это необязательно что-то плохое. Волчий Клык, как не посмотри, довольно сильная команда, если, конечно, верить полученной информации. В случае нашего с ними сражения, даже если мы победим, мы точно потеряем много солдат. В наши дни Союз Племен уже не такой бдительный, как раньше. Однако стоит нам ослабнуть, как остальные племена, как коршуны, слетятся на добычу в нашем лице. И раз такое дело, почему бы нам не убить двух зайцев одним выстрелом? Мы получим свою выгоду, а развлечение на поле боя оставим Союзу.


Братья менялись взглядами и постоянно кивали, размышляя о том, что это хорошая идея.


На территории племен процветает варварство. В принципе, Племени Грифона ничего не стоит влезть в схватку с командой Хана. Вот только в этом случае они могут стать целью для других племен. Поэтому уничтожение Волчьего Клыка руками Союза — довольно хорошая идея. В конце концов, сила Союза Племен воистину пугающая, когда они работают в команде.


После некоторых раздумий слово взял старший брат:


– Звучит, конечно, замечательно, но как ты собираешься заставить Союз Племен сражаться с ними? Они не побегут в битву по нашей указке, наши слова их не волнуют.


– Ну, разумеется, – не колеблясь, продолжил шестой брат, – я бы не поднял этот вопрос, если бы у меня не было плана. Все просто. Когда они уйдут, мы пошлем людей, чтобы похитить трех низушников. Мы возьмем себе младшего, а двух здоровяков отдадим Союзу Племен. После этого мы проинформируем Союз о пользе водянистых низушников. Из-за своей жадности они точно не откажутся завладеть оставшимися двумя. К тому времени Волчий Клык уже будет в курсе дела и займется поисками. Вот тогда мы и повесим вину на Союз. Поскольку Союз уже заграбастал двух существ, оправдаться они уже не смогут. После этого Волчий Клык отправится к Союзу, и это станет гибелью чужаков! Прежде всего, в области племен царят свои законы. Как бы ожесточенно мы не сражались, третьей стороне нельзя вмешиваться в наши дела. Поэтому Волчий Клык даже без учета осьминогов будет считаться врагом всего Союза. Во-вторых, все, как обычно, упирается в выгоду. Думаете, эти жадные вожди Союза послушно отдадут низушников обратно, когда узнают об их пользе? Нет, они решат оставить их у себя и будут сражаться с Волчьим Клыком в полную силу. А знаете, что в этом деле лучше всего? – хитро поинтересовался у своих братьев младшенький.


– Что?


– Не томи! Говори уже!


– Когда Волчий Клык будет уничтожен, – продолжил шестой брат все тем же хитрым голосом, – для племен Союза настанет время дележки добычи, то есть двух осьминогов. За право владения они начнут сражение друг с другом. И вот когда лучшие племена будут сильно потрепаны, придет время нашего выхода на сцену. Что думаете, парни? Разве это не потрясающая идея, а?


Вздох~


Все братья глубоко вздохнули.


Четвертый, он же старший, брат ударил по столу и сказал:


– А ты хорош, младший брат! Этим выстрелом мы убьем уже не двоих, а троих зайцев!


– Водянистый низушник, Волчий Клык и Союз Племен — твой план охватывает их всех!


– Круто! Наш младший брат придумал отличный план, я согласен.


– Я тоже!


– Хорошо. Теперь мы должны не сводить глаз с территории племени Древесного Бога. Когда появится шанс, мы захватим добычу, а затем повесим вину за это на Союз Племен.


После обсуждения плана молодые львы племени Грифона начали делить обязанности. Некоторые решили заняться разведкой, некоторые обороной, а некоторые отправились убеждать Союз Племен.


Однако шестой брат будто бы не волновался, продолжая оставаться на своем месте. Все его братья брались за любую работу, пытаясь показать себя, в то время как шестой сидел и игрался с маленькой куклой, наплевав на все дела. Его старшие братья привыкли к этому, и их полностью устраивало отсутствие у него амбиций.


Вскоре павильон опустел. Все ушли выполнять свои задачи, а шестой брат продолжал сидеть. Он устало взъерошил волосы своей кукле, уставившись на реку снаружи павильона. Теперь он полностью отличался от пай-мальчика, которым казался всего пару минут назад.


В этот момент по лестнице на второй этаж поднялась девушка. Во время ходьбы ее спина была невероятно стройной, из-за чего она выглядела как знатная леди, что сильно выделялось на фоне этого грубого племени.


Хан был бы ошарашен, если бы увидел ее, ведь эта девушка успешно обвела его вокруг пальца и при этом осталась жива. Ее звали Юэ Линда.


– Неплохо. Все пять братьев клюнули на твою идею. Они слушали тебя безо всяких возражений, – с улыбкой проговорила Линда, усевшись возле шестого брата. – Но это совсем непростая идея. Разве ты не хочешь хоть что-то с этого поиметь? Тем более что именно ты автор идеи.


– А есть ли способ получше проявить свою силу, помимо изрекаемых мной идей? – презрительно сказал шестой брат. – Мудрые используют свою голову, а тупые, как мои братья, могут только кулаки в ход пускать. Кроме того, как я могу показать свою силу в этом крошечном племени Грифона? Только мои братья могут серьезно к нему относиться. Я же хочу большего.


– Действительно, – улыбнувшись, Линда прикрыла свой ротик, – Старый Лев на горе зрит в корень. Титул патриарха племени будет твоим, даже если ты не будешь за него сражаться.


Шестой брат надулся.


– Во всем племени, кроме Старого Льва, достойных противников нет. К сожалению, он мой отец. Будь это не так, я бы точно смахнулся с ним.


Шестой брат сделал паузу, а затем уставился на Линду и сказал:


– Вернемся к делам. Я доказал свои возможности, теперь пришло время тебе привести меня к тому человеку, верно?


Линда покачала головой.


– Одно дело придумать идею и совсем другое ее осуществить. Не волнуйся. Когда натравишь на Союз Хана, долгожданная тобой встреча будет тебе обеспечена. На самом деле это довольно забавно. Этот гений, Хан, будет обманут тобой, а ведь вы даже не встречались. Эх, видимо, это судьба.


Шестой брат нахмурился.


– Похоже, ты весьма уверена в этом Хане и его Волчьем Клыке? То есть ты считаешь, что весь Союз Племен не сможет победить Хана и этот его Волчий Клык, чем бы он ни был? Знаешь, у них ведь только четыре сотни солдат, в то время как Союз располагает десятью миллионами!


Линда встала и начала спускаться по лестнице. По ходу дела она медленно говорила:


– Вскоре ты поймешь почему я так считаю. Этот Хан… когда я увидела его, я поняла, что он не обычный человек. Не будь я достаточно умной, он бы меня уже убил. Да не парься ты так. Я впечатлена тем, что ты можешь воспользоваться Ханом. Я в любом случае замолвлю за тебя словечко тому человеку.


Шестой брат не стал оглядываться. Продолжая смотреть на реку, он тихо прошептал:


– Этот Хан действительно так силен? Я и правда хочу сыграть против него.
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Глава 388



Глава 388 – Древесный Бог и Подземный Сад


После избавления от племени Призрачного Лика Хан вернулся в свой лагерь, чтобы продолжить тренировки и обучение. Законы Пространства и Теория Струн крайне непростые вещи, поэтому Хан не хотел упускать время, которое он может потратить на собственное совершенствование.


По сравнению с прошлым, Сяо Бао стал гораздо чаще навещать Хана, да и времени он здесь проводил по более. Он приходил не только к голубому озеру, но и к самому основному лагерю. Когда он со всеми перезнакомился, его все приняли. В конце концов, он был очень добрым и смышлёным, так что у людей не было причин не любить его.


Что касается племени Древесного Бога, Хан не посылал людей на их защиту, ибо в такой опасной племенной области нельзя постоянно полагаться на других.


Гораздо полезнее научить людей рыбачить, чем просто дарить рыбу. Хан послал в их племя учителя. Он послал Непроходимое Начало, человека, известного своей строгостью и сумасшедшими навыками. В свое время Хан на себе испытал его требовательное обучение. Хан считал, что подобные тренировки принесут свои плоды в кратчайшие сроки.


Разумеется, еще слишком далеко до того времени, когда они смогут сами себя защитить. Племя само по себе было небольшим, а после массовой резни, устроенной племенем Призрачного Лика, у них осталось чуть больше 1000 взрослых бойцов. Всего в племени осталось 8000 человек, так что меньше уже было некуда.


Но они, пережив это трагичное событие, по крайней мере, успешно начали свое обучение. Бойцы и дети пребывали в состоянии повышенного боевого духа, поэтому к учебе и тренировкам они относились с энтузиазмом.


Хан также еще с кое чем подсобил племени.


Племени Древесного Бога для обучения и использования передали смешанных зверей Уюня, препараты Ночного Бродяги и боевые растения парня по имени Фэн Тайцзи, а также некоторые другие вещи по мелочи.


Тут надо бы поподробнее остановиться на Фэн Тайцзи. Кровожадная Небесная Лоза и Лоза Небесного Короля, которые Хан так любит использовать, были созданы этим парнем. Он ученный из Области Забвения, специализирующийся на странных растениях.


Племя Древесного Бога известно своими особыми деревьями и тем, что они выживают при помощи растений. Все они легко поняли, как контролировать боевые растения, поэтому Фэн Тайцзи не нужно было тратить много времени на обучение.


Если в будущем им придется сражаться, племя может улучшить свое положение при помощи этих мутированных растений. В те дни, когда Хан был далек от текущего уровня, ему все равно удавалось эффективно сражаться и защищаться. Большую роль в тех боях сыграли различные вспомогательные приспособления вроде этих растений. Он знал, как их использовать, а его враги нет.


Знание — сила, поэтому лишняя информация и понимание никогда не повредят. Вероятность того, что воины племени Древесного Бога в кратчайшие сроки станут исключительными бойцами довольно мала, поэтому им не помешает подготовить для противников какие-нибудь уловки.


Если уж говорить начистоту, теория Хана заключалась в том, чтобы пойти не привычным путем, а другим, особенным. Разумеется, необходимо получить традиционные навыки, но и о всяких необычных трюках тоже не нужно забывать. Так поступал и сам Хан.


Через несколько дней к Хану неожиданно подошел недовольный Фэн Тайцзи.


– В чем дело? У тебя появились какие-то новые наработки, которые я могу испытать? – спросил Хан.


Фэн Тайцзи махнул рукой.


– Все не так просто. На разработку Кровожадной Небесной Лозы я потратил 435 лет, а на Лозу Небесного Короля — 970 лет. Если хочешь что-то уровнем повыше, тебе придется долго ждать. Разве что ты займешься ботаникой вместе со мной. Я слышал от этих трех чокнутых, что ты супербыстро обучаешься.


– Сжалься надо мной, – замахал руками Хан, – старик и так нагрузил меня Законами Пространства и Теорией Струн, так что у меня нет времени разбираться еще и с растениями…Кстати, говоря о моих учителях, по большей части я учился у Непроходимого и Уюня. У Ночного Бродяги я научился не слишком многому. Наши возможности и время сильно ограничены, поэтому если мы изучаем что-то одно, от чего-то другого приходиться отказываться. Ты лучше расскажи почему ты такой взвинченный? Если дело не в твоих растениях, то в чем же?


– У племени Древесного Бога есть сокровище, – сказал Фэн Тайцзи, – и я хочу его исследовать, но они не позволяют мне! У тебя с ними вроде получше отношения, поэтому я считаю, ты должен убедить их!


– Сокровище? Какое сокровище? – поинтересовался Хан.


– Да ты и сам должен знать, – продолжил Фэн Тайцзи. – Я говорю о том большом дереве.


Хан кивнул.


– Знаю, это вроде как тотем племени. В высоту дерево почти достигает 100км, так что оно действительно поразительное. Никто не знает сколько ему лет.


Фэн Тайцзи сказал:


– Когда я был в племени и обучал их использованию Лозы Небесного Короля, я услышал, что под деревом есть лаз. Он настолько глубокий, что даже не видно окончания, и там растет множество странных растений. Так вот я хочу спуститься туда и поискать какие-нибудь редкие растения, а затем принести сюда и изучить. Но члены племени жутко упрямые, они не позволяют мне пойти туда. Поэтому я пришел просить у тебя помощи!


– Я же говорил тебе, что дерево — это их тотем, – рассмеялся Хан, – их Бог. Ясное дело они тебя никуда не пустят. Но скажи, откуда ты знаешь, что там есть нужные тебе растения?


– Это дерево слишком странное, поэтому там точно есть что-то особенное! – сказал Фэн Тайцзи. – Ты должен знать, что чем реже встречается растение, тем выше должны быть стандарты его среды. Самые редкие растения растут в такой среде, которую мы даже не можем себе представить. Если я смогу туда попасть, то я на 90% уверен в том, что найду там редкие растения. Возможно, мы даже сможем с их помощью создать что-то посильнее Лозы Небесного Короля.


Что-то сильнее Лозы Небесного Короля?


Хан в раздумьях почесал подбородок. Кое в чем он был уверен: его уровень повысился, и Лоза Небесного Короля теперь приносит гораздо меньше пользы, по сравнению с тем, что было раньше. Однако если они смогут разработать третье поколение модифицированных растений, то это будет уже совсем другое дело. Кроме того, третье поколение растений будет полезно не только Хану, но и всем остальным.


Хан кивнул.


– Хорошо, я поговорю с ними позже, но ничего не могу обещать. Как-никак, это их тотем, так что нам нужны какие-то основания. Мы не можем делать все, что нам захочется только потому, что мы их спасли. У них все-таки свободное племя.


– Ну хотя бы попытайся, давай за мной.


– Я разве сказал, что пойду сегодня?


– Что? Так ты пойдешь или нет? Ответь мне! Я и так на взводе! Ты можешь просто побыстрее узнать, могу я отправиться или нет???


– Ладно, ладно, пойду сейчас, не тяни меня.


Фэн Тайцзи был еще тем торопыгой, так что он без лишних слов потащил Хана в племя Древесного Бога к Юнь Саню.


Юнь Сан вел себя с Ханом учтиво, но, узнав причину его визита, вождь замялся.


– Не то чтобы я не хотел тебе помочь, – пустился в объяснения Юнь Сань. – Понимаешь, когда мой дед был вождем, племя ввело правило, гласящее о том, что никто не должен попасть в дерево. Дело в том, что мой дед отправился туда для исследования с группой людей, но в конечном итоге вернулся только он один. Ты не понимаешь, что это очень странное дерево, и там внутри, будто другой мир. Там не работают устройства связи, поэтому если ты войдешь внутрь, нет никаких гарантий того, что ты вернешься.


– С чем же таким столкнулся твой дед, что он вернулся полностью поверженным? – спросил Хан.


Юнь Сань покачал головой.


– Я спрашивал его, но он не ответил. Он просто продолжал предупреждать нас, чтобы мы не ходили туда, или же мы столкнемся с серьезными последствиями.


– Честно говоря, – начал Хан после некоторых размышлений, – я понимаю твое беспокойство, но ты должен знать, что сегодня — не тоже, что вчера. Твое племя столкнулось с кризисом, и мы, то есть мои люди, тоже в опасности. Разве ты не говорил, что посторонним нельзя вмешиваться в разборки племен? Так как мы перебили племя Призрачного Лика, мы, по сути, стали врагом другого племени. В данный момент мы находимся в сложной ситуации, поэтому мы решили приложить все силы к созданию третьего поколения модифицированных растений. Однако мы не достигли успеха, потому что для этого нам не хватает некоторых редких растений. Другими словами, если мы найдем в этом дереве недостающие ингредиенты, время на разработку будет сокращено вдвое. В итоге и твои и мои люди смогут использовать новое растение для собственной защиты.


Иногда Хан любит лукавить. Он стал жаловаться Юнь Саню на то, что, защитив его племя, Хан нажил себе кучу новых врагов. И теперь они хотят изобрести новое оружие, которое принесет пользу обоим сторонам. А если Юнь Сань не станет помогать, то это будет не очень справедливо по отношению к Хану.


Каким человеком был Юнь Сань?


Классический добряк!


Несколько дней назад в его дверь с далеко не самыми лучшими намерениями стучалось племя Призрачного Лика, а он в итоге еще и просил проявить к ним милосердие.


Так что когда Хан завел шарманку о своих проблемах, Юнь Сань, естественно, решил что-то сделать. Человек, который даже врагу может помочь, определенно не может отвергнуть своего спасителя.


– Значит, парни, вам как можно быстрее нужно это особое растение?


– Да, это срочно!


– И нигде больше его не найти?


– Неа.


Юнь Сань издал долгий вздох.


– Ладно. Хотя обещание моему деду крайне важно, мы все же не можем игнорировать текущие проблемы. Я тоже слышал о том, что в этом дереве много редких растений, поэтому я надеюсь, что вам удастся найти нужное.


Фэн Тайцзи буквально запрыгал от счастья, не переставая благодарить Юнь Саня. Сам Юнь Сань решил лично привести Хана и Фэн Тайцзи к дереву.


– Это дерево существует уже очень долгое время. Его мы и называем своим Богом. Вы должны войти в него через дыру в дереве. Следуйте за мной, – говорил Юнь Сань, указывая на это удивительное дерево.


Ствол дерева был полым. Люди Юнь Саня уже построили внутри него жилища, помещения для хранения и учебные классы.


Они спускались по лестнице в середине ствола и в конечном итоге достигли дна. Здесь находилась комната для совещаний. Тут было очень просторно, а в центре даже была святыня.


– Чтобы попасть в нужное вам место, вы должны войти туда через дно святыни, а затем спуститься вниз до самых корней дерева. Согласно словам моего деда, там есть бесконечно большой поразительный таинственный сад. Если там действительно есть растения, вы найдете их в саду, – объяснил Юнь Сань.


Святыню быстро отодвинули, и под ней показалась ведущая вниз спиральная лестница. Поскольку племени запрещалось входить в подземный сад, этим путем не пользовались уже тысячи лет. Деревянная лестница за долгие годы уже успела подпортиться. Во время спуска по этой лестнице слышался треск, а сама она постоянно сотрясалась.


После нескольких сотен ступенек они добрались до плоской платформы. Их окружала тьма, и они совсем не видели дна.


Хану и Фэн Тайцзи не нужно было карабкаться по лозам. Они просто спрыгнули вниз и воспользовались антигравитационным модулем своей брони, чтобы снизить скорость падения. Фэн Тайцзи даже вытащил свой микро-радар. К сожалению, слова Юнь Саня оказались правдивы: здешнее электромагнитное поле было крайне нестабильным, из-за чего радар не работал.


Но Хан и Фэн Тайцзи ничего не боялись, так как были уверенны в собственных способностях. Они продолжали падать вниз и тем самым приближаться к дну дерева. Они больше не видели Юнь Саня и платформы, они даже входа больше видели. Это длинное падение утомило Хана. Он обнаружил, что глубина этой дыры, вероятно, превышает 100км, то есть дерево, скорее всего, уходит вглубь даже дальше, чем наружу.


Но если подумать, это нормально. Обычно корни дерева еще длиннее его ветвей. Так что даже если это дерево — Бог, оно по-прежнему остается деревом, которое не может идти против законов природы.


– Смотри! На дне есть свет! – Фэн Тайцзи указал вниз.


Хан присмотрелся. С виду это напоминало ночную Землю, если смотреть на нее, находясь в космосе. Там повсюду был свет, а сама область простиралась, наверное, на 10,000 км квадратных. Если это и есть подземный сад, то да, он и правда выглядит таинственным.


Хана и Фэн Тайцзи переполняло любопытство, поэтому они начали все внимательно осматривать. И они обнаружили, что источником света выступает что-то вроде святящейся травы. Эта трава отличалась от той, что на Земле. Высотой она была не меньше 7-8 метров, и она излучала свет. Казалось, будто кто-то специально осветил весь этот сад при помощи травы, чтобы людям не мешала тьма.


Когда они приблизились к земле, антигравитационная система заработал в полную силу. Хан и Фэн Тайцзи мягко приземлились в саду на вымощенной дорожке.


– Это сделали люди? – нахмурившись, спросил Хан.


– Рукотворный сад площадью 10,000 км квадратных! Смотри это фаленопсис, я еще никогда не видел такого вида фаленопсисов! – воскликнул Фэн Тайцзи. Он уже не мог сдержать своего восторга.
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Глава 389



Глава 389 – Цветок-Людоед и Сад Золотого Неба


Хан и Фэн Тайцзи гуляли по загадочному подземного саду и осматривались. Хану нравилось учиться биологии, но этим все и ограничивалось. Фэн Тайцзи в свою очередь занимал первое почетное место ботанического маньяка во всей галактике, поэтому, попав в этом место, он непрерывно кричал и вопил. Кроме того, он с пеной у рта показывал Хану растения, не существующие в Млечном Пути, а также рассказывал об особых генах, которые могут в них содержаться.


Как вообще можно в одиночку изучить сад, площадь которого приблизительно равняется 10,000 км квадратных? Думая об этом, Хан сказал:


– Сперва мы должны собрать кое-какие полезные растения. Затем я все объясню Юнь Саню, и мы будем время от времени исследовать это место. В ближайшее время мы не будем возвращаться, поэтому у нас достаточно времени на тщательное изучение.


– Ты должен убедить Юнь Саня! – непрерывно кивал Фэн Тайцзи. – А если он не согласится, я буду с ним драться!


– Юнь Сань вполне благоразумный человек, – улыбнувшись, сказал Хан. – В первую очередь собери необходимые нам растения, а дальше этим займутся мои зверушки — в этом деле они будут пошустрее нас. Ты только объясни им, что от них требуется.


Несмотря на его слова, за работу взялась только Синяя Звезда. Ушлый Серебряный Лис решил ошиваться около Хана, а Черное Яйцо перспектива работы вместе с Фэн Тайцзи и вовсе не прельщала.


К счастью, Синяя Звезда была весьма способной. Помимо скорости, зверь был крайне аккуратным. После трансформации Синяя Звезда полностью избавилась от боевого стиля Призрачной Клешни и Клешни Демона, превратившись в точного убийцу.


Стоит Фэн Тайцзи бросить взгляд на нужное растение, как Синяя Звезда тут же подскакивает к нему и аккуратно вонзает свои когти в почву, а затем выкапывает растение вместе с корнями и отдает ботанику. Зверь был чертовски эффективен.


Пока Фэн Тайцзи собирал ценные для исследований растения, Хан бродил по округе вместе с Лисом и Чернышом. Само собой, большинство из этих насаждений были ему не знакомы, но вот так пройтись и расширить свой кругозор все равно было неплохо.


По ходу дела он и Фэн Тайцзи стали отдаляться друг от друга. Хан бесцельно гулял, иногда останавливаясь, чтобы изучить интересующее его растение. Фэн Тайцзи, с другой стороны, жадно собирал все, что попадалось ему под руку. Разный склад ума в конечном итоге повел их разными путями.


– Как думаете, кто построил этот подземный сад? – почесывая подбородок, спросил Хан у двух своих спутников. – Да и зачем?


Серебряный Лис и Черное Яйцо не ответили. Более того, они были заняты: Лис поедал мясо, а Черное Яйцо поглощал энергию. Эти несъедобные растения их совершенно не интересовали, поэтому нет ничего удивительного в том, что они не ответили.


Хан тем времени продолжал идти и думать. Его куда больше волновало происхождение этого сада, чем собирательство растений. В конце концов он всегда отличался своим неуемным любопытством.


Бум~


Внезапно вдалеке послышался громкий звук. Показались две Лозы Небесного Короля, и, похоже, они сражались. Фэн Тайцзи выпустили свои растения, пытаясь защититься.


– Вперед! – крикнул он.


Хан ошеломленно бросился к Лозам Фэн Тайцзи вместе со своими компаньонами. Вскоре они нашли его. Ботаник с головы до пят был в прозрачной слизи, будто кто-то щедро забрызгал его клеем. В тоже время не так далеко от него виднелись цветы в форме рта, которых Синяя Звезда и Лоза Небесного Короля тут же пустили под нож. Из этих цветков-ртов вытекала точно такая же прозрачная жидкость.


– Это мутировавший цветок-людоед, – раздраженно выплюнул Фэн Тайцзи. – Я был невнимателен, и эта штука меня проглотила. Эта слизь довольно едкая. Она разъедает добычу, растворяя ее на углеводы, чтобы цветок мог ее поглотить. Наверное, деда Юнь Саня напугал как раз такой цветок, что и послужило запретом на вход в этот сад. Но я в порядке, все-таки я Верховный, да и броня на мне не для красоты. Со мной все будет в порядке, нужно только отмыть это все.


Закончив говорить, Фэн Тайцзи вытащил чистящее средство и брызнул им себе на тело. Средство, источая неприятный запах, вывело кислоту цветка-людоеда.


Э?


Хан удивленно прошел через местность с цветками-людоедами и увидел центральную площадь, которая была вымощена из сине-зеленого камня. В центре было вырезанное из камня кресло, а позади него еще один треугольный камень, на котором были выгравированы знаки и текст.


– Это еще что такое? – спросил Фэн Тайцзи, проследовав на площадь вслед за Ханом.


– Сдается мне, – надувшись, сказал Хан, – причина запрета деда Юнь Саня заключалась не в цветах-каннибалах, а в этом. Посмотри, что написано на монументе.


– Это автобиография?! – тут же выкрикнул Фэн Тайцзи, когда посмотрел на слова.


Это, в самом деле, была автобиография создателя подземного сада, которую он оставил после себя.


Этого человека звали Тянь Цзан, и он был одним из великанов. В свою юность он был невежественен. Полагаясь на свою сверхсилу и грубую мощь гиганта, он долго время был задирой и причинял немало проблем. Позже Тянь Цзан наткнулся на одного старца, которого звали Говорящий с Цветами. Он почувствовал, что дедок был богат, и потому решил вымогать у него деньги. Кто бы мог подумать, что этот Говорящий с Цветами был скрытым мастером, который затем жестоко наказал Тянь Цзана. Он привел парня в место под названием Сад Золотого Неба и заставил его там работать. Сперва Тянь Цзан, ясно дело, сопротивлялся. Но дни шли, и парня неожиданно сильно очаровали эти растения. Говорящий с Цветам зарыл топор войны и даже принял его в ученики, после чего стал терпеливо его обучать. Если бы не последовавший за этим случай, Тянь Цзан, скорее всего, получил бы возможность стать мастером растений под руководством Говорящего с Цветами. К сожалению, однажды, когда Тянь Цзан собирался вернуться после заботы о растениях, Говорящий с Цветами неожиданно прогнал его. Тянь Цзан сопротивлялся, однако учитель отделал его до полусмерти, а затем выкинул в Темную Сеть.


Парень обладал известным у великанов упорством. Говорящий с Цветами четко объяснил, что их отношения учитель-ученик закончены, и он больше не хочет видеть Тянь Цзана. Однако великан отказался уходить. В конечном итоге спустя какое-то время Тянь Цзан докопался до истины. Выяснилось, что враги Говорящего с Цветами пришли отомстить, а сам Говорящий оказался не человеком и не человекоподобной формой жизни. Он был разумным зверем. В битве он превращался в гигантскую золотую обезьяну.


Произошла эпичная битва. Говорящий с Цветами в лице гигантской золотой обезьяны возглавил живущих в Саду Золотого Неба животных и спровоцировал масштабную ожесточенную битву с другой группой неизвестных животных. Когда шел бой, казалось, что наступил конец света.


Тянь Цзан, как настоящий мужчина, без всяких колебаний, встал на сторону своего учителя. Был Говорящий человеком или зверем его не волновало, ведь он уже принял его в качестве своего мастера.


Говорящий с Цветами был тронут и больше никогда не просил Тянь Цзана уйти. Разделив одну цель и объединившись с бесчисленными могущественными зверьми Сада Золотого Неба, они наконец смогли удержать в своих руках этот волшебный сад. Враг был повержен.


Однако, несмотря на их победу, местоположение Сада Золотого Неба было предано огласке, и потому Говорящему с Цветами пришлось уйти.


Что касается Тянь Цзана, он, как-никак, был человекоподобным разумным. Говорящий с Цветами доверял своему ученику, однако о других жителях сада такого нельзя было сказать. Они не могли взять великана с собой в путешествие. Говорящего с Цветами это сильно беспокоило. Он не мог выбрать между членами своего клана и своим учеником. В тоже время Тянь Цзан понял дилемму учителя и добровольно попросил его уйти.


С грустью и тревогой Говорящий с Цветами передал своему ученику книгу и семя. Позже Говорящий с Цветами, сам Сад Золотого Неба и множество живущих здесь сильных зверей растворились в бескрайней Темной Сети. После ухода своего мастера Тянь Цзан вернулся и посадил данное ему учителем семя.


Семя начало расти с поразительной жизнеспособностью и в конечном счете стало тотемом племени Древесного Бога. Сам Тянь Цзан скрылся в этом огромном дереве и вел одинокую жизнь до самой смерти. Этот подземный сад представляет из себя его коллекцию, состоящую из всех экзотических растений проклятой территории, которую он вырастил, убивая время.


Согласно его словам, будь то разновидности или качество растений этого сада, они не могут сравниться даже с одним из 10,000 растений Сада Золотого Неба. У него больше нет шанса войти в Сад Золотого Неба, ровно как и шанса увидеть своего мастера. Он жалел об этом всю свою жизнь.


Теперь было понятно почему существует это громадное дерево и поземный сад. Племя Древесного Бога поселилось здесь уже после смерти Тянь Цзана, а дерево у них стало символом Бога. Отсюда и название племени.


Хо~


Дочитав до этого момента, Фэн Тайцзи тяжело выдохнул.


– Сад Золотого Неба. Неужели в мире действительно существует такое волшебное место? Это просто невероятно!


Хан же приметил в тексте кое-какие детали. Если верить этим словам, враги, напавшие на Сад Золотого Неба, после смерти проливали золотую кровь. Не так давно Хан убил очень сильного волка, и у него тоже была золотая кровь. Есть ли тут какая-то связь, о которой Хан не знает?


– Сколько тебе нужно времени для окончания сбора растений? – спросил он у Фэн Тайцзи.


– Это место слишком велико, – покачал головой Фэн Тайцзи. – В одиночку я тут буду долго копаться. Но нам в любом случае повезло. Исходя из увиденного, я могу сказать, что тут сотни ранее не виданных растений. Если будем и дальше искать, я думаю, что найду еще больше. Мне кажется будет несложно найти тут миллион разновидностей отличных растений. Если бы только Ночной Бродяга был здесь. Его яды, конечно, не полностью состоят из растений, ибо он использует еще и различные вещества, получаемые из животных. Однако он все равно самый лучший ботаник, если не считать меня. Если нас будет двое, работа пойдет значительно эффективнее. Кстати говоря, – Фэн Тайцзи решил сменить тему, – Тянь Цзан вроде бы упоминал, что, помимо семени, получил книгу. Почему он ничего не упомянул об этом подарке учителя?


Хан пожал плечами и ответил:


– Верно, меня тоже интересует этот вопрос. Книга, оставленная Говорящим с Цветами, должна быть гораздо ценнее всего этого сада. Но Тянь Цзан ничего не сказал о ней в своей автобиографии.


– Попробуй тщательно все обыскать при помощи своего Глаза Тьмы. А у меня еще полно дел, – закончил Фэн Тайцзи.


Помахав рукой, Фэн Тайцзи направился обратно в сад вместе с глупой Синей Звездой и продолжил собирать редкие растения. Одна лишь Синяя Звезда отправилась помогать, в то время как Серебряный Лис и Черное Яйцо проигнорировали его приглашение.


– Глаз Тьмы, открыть!


Хан внимательно осмотрел сад. Однако искать с помощью Глаза Тьмы врага — это одно, а искать книгу — совсем другое. Тем не менее, что-то Хан все-таки нашел. Он обнаружил, что каменное кресло, на котором восседал Тянь Цзан, было совсем необычным. Его Глаз Тьмы не мог видеть сквозь его внутреннюю структуру.


Хан не без любопытства присмотрелся. Тянь Цзан был великаном, поэтому его кресло было необычайно высоким и широким. Высота достигала 6,5 метров. Хан прикинул, что полный рост Тянь Цзан мог доходить до 10 метров, а весить он мог больше 1,5 тонн. Даже среди великанов он был еще тем здоровяком.


Черное Яйцо и Серебряный Лис не разделили восторга Хана. Вместо этого они затеяли драку прямо на каменном кресле. Разумеется, они не дрались всерьез, скорее просто валяли дурака.


После недавних событий Черное Яйцо стал гораздо приятнее и дружелюбнее, а с Лисом и вовсе постоянно балаганил. Сам Хан к этому уже привык.


Внезапно…


По ушам Хана ударил порыв ветра, а затем он увидел, как два зверя исчезли прямо в кресле! Они будто бы попали в ловушку или что-то в этом роде, а затем исчезли!


Хан ошарашено вскочил на кресло, чтобы все осмотреть. Все соединения были прочно привинчены друг к другу — никакой ловушки не было.


– Странно-то как. Они просто исчезли?


Размышляя над этим, он уселся в кресле. Однако, как только его пятая точка коснулась холодного сине-зеленого камня…


Хссcc~

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 390



Глава 390 – Так это был Серебряный Лис?


Хан вдруг ощутил, как его засосало в загадочный луч энергии. Его тело повисло в воздухе, будто бы в кресле был какой-то механизм-ловушка. Когда он огляделся, он заметил, что все изменилось. Он находился возле двери света, и там была надпись, состоящая из трех слов: «Книга Волшебных Растений».


Понимая происходящее, Хан коснулся подбородка. В том писании говорилось о том, что великану даровали книгу, но на самом деле это была не книга, а пространство растений.


Он тщательно это обдумал и понял, что это имеет смысл. Это высокоразвитая вселенная, поэтому под книгой подразумевается что-то вроде диска с данными или особого учебного пространства. И разумеется, тут тоже обнаружились оставленные Тянь Цзаном слова.


Оказалось, что Говорящий с Цветами передал это измерение Тянь Цзану. У великана не было потомков или учеников, поэтому он не знал кому передать это пространство. В итоге он просто решил поменять систему, и теперь владельцем измерения под названием Книга Духа Природы становится тот, кто сможет пройти испытание.


На двери света появились два огонька. Это говорило о том, что в измерении уже есть два претендента. Само собой, это были Черное Яйцо и Серебряный Лис, парочка оболтусов, случайно угодивших в это место.


Хан сильно сомневался в том, что Черное Яйцо и Серебряный Лис обладают потенциалом стать следующим поколением Мастеров Растений, но то, что измерение дало им такую возможность его не сильно удивляло. В конце концов, это измерение Тянь Цзан тоже получил от Говорящего с Цветами, а он, на минуточку, был разумным зверем, поэтому, вероятно, люди и животные в этом месте равны.


– Раз уж появилась такая хорошая возможность, – пробормотал Хан, – я тоже присоединюсь к завоеванию этого измерения.


Подумав об этом, он шагнул в дверь.


Шраах~


Мир по ту сторону двери света удивил Хана. Здесь его ждало множество растений-каннибалов. Ветви у этих растений достигали десятков метров в длину, а на концах стеблей были овальный рты с острыми зубами, напоминающие растущих из земли кобр. Почти в тот же миг эти «кобры» атаковали Хана!


«Путь Яо!»


Бум~


Хан без лишних сомнений ответил нападающим при помощи сильнейшего из Шести Путей Пустоты. В руках Хана появился луч черного света, который затем быстро устремился вперед, разрезая все, что попадало ему на пути. Там, где проходил луч, растения разрезало под самый корень. Впереди Хана появилась ровненькая земля, ширина которой составляла 200 метров, а длина — десять километров. Воздух наполнился запахом горелых растений.


Всего один удар, и он смог расчистить свой путь ото всех препятствий. И хотя по бокам хватало этих агрессивных растений, сейчас они не могли до него добраться, так что им оставалось лишь хлопать ртами, сокрушенно демонстрируя Хану свои зловещие зубы.


Хан пожал плечами и двинулся по очищенному пути. Единственным изученным боевым искусством Хана были Шесть Путей Пустоты, и оно до сих пор оставалось таким же острым и сильным. Чаще всего Хан пользовался Путем Яо. Именно в этом была уникальность этого боевого искусства. Изучив Путь Земли, он тем самым заменил им Путь Неба, а, например, Путь Бога в свою очередь заменил все предыдущие пути.


Теперь же Хан освоил основы Пути Яо, поэтому он естественным образом заменил предыдущие пять путей. Путь Яо сильно отличался от остальных пяти. Он был крайне непостоянным, настолько, что Хану порой было тяжело его контролировать. Не стоит зацикливаться на том, что Хан хорошо владеет Путем Яо, ведь если он встретит какого-нибудь незначительного противника, бездумное использование Пути Яо может привести к непредсказуемым и совершенно не желаемым последствиям.


Естественно, у Хана еще есть движения пустоты, которые он изучал с самого начала. Но Путь Яо уже включает в себя эти движения, и именно поэтому этот последний путь заменяет все предыдущие. Так или иначе, чем больше он познает Путь Яо, тем больше он ощущает всю тяжесть контроля над ним, потому что этот Путь становится слишком большим и сложным. Это сродни тому как ребенок смотрит на мир. В начале у него была мама, папа, собака, бутылочка молока, хорошая еда, плохая еда и т.д. Мир был прост. Однако ребенок растет, и начинают появляться проблемы: деньги, работа, политика, жизненные проблемы, химия, математика, физика, геометрия, тригонометрия, квантовая физика, океан, небо, земля, солнечная система, вселенная, черная дыра…


Для взрослого мир ужасен, потому что он не может его до конца понять.


Тот же ужас охватывает и Хана, ведь чем больше он понимает Путь Яо, тем сложнее тот становится. Ему по-прежнему было очень далеко до полного освоения этого боевого искусства.


Разумеется, таковы были размышления самого Хана. Как-никак он добился крайне высокой точки развития и потому видел множество мелких проблем. Непроходимое Начало был наставником, который давным-давно научил Хана Шести Путям Пустоты, однако его мысли совсем не совпадали с мыслями Хана. Все чего он хотел: закончить обучение Пути Демона и приступить к изучению Пути Яо, в противном случае он будет выглядеть не лучшим образом, ведь Хан, его ученик, уже приступил к следующему этапу, в то время как сам наставник все еще пытается осилить Путь Демона.


Когда старик войдет в сферу Пути Яо, он будет также озадачен, как и Хан в свое время. Среди людей, стоящих на вершине, нет тех, кто считает мир простым. В завершении Хан с сожалением понял, что за всю свою жизнь изучил только один тип боевого искусства. Как минимум следующие несколько лет он может и не мечтать о пополнении своего арсенала. Изначально Хан считал, что обладает приличными навыками, а затем он встретил Черное Яйцо, и они стали сражаться друг с другом каждый день. Эти бои были полезны, потому что Хан смог узреть огромный простор для совершенствования своих навыков. У Черныша была невероятная скорость атаки, и Хану оставалось только выполнять имеющиеся у него движения, полагаясь на свои рефлексы. Так он мог противостоять Черному Яйцу. А затем этот случайный и крайне гибкий набор движений стал его основанием в Пути Яо.


Это было похоже на игру в лего. Вокруг Хана лежало полно деталей лего. Он мог простроить мост, дом или сложнейший авианосец. Таким был и Путь Яо. Он предоставлял Хану все необходимое, однако результат этой стройки целиком и полностью зависел от его понимания и креативности.


По ходу размышлений Хана о Пути Яо, он сам того не ведая вышел из поля растений-людоедов и добрался до еще одной закрытой двери. Возле нее лежали десятки видов семян растений. Хан внимательно их все осмотрел и понял смысл испытания.


Нужно было рассортировать семена одинакового типа. Семена травы отдельно, деревянные отдельно и цветочные тоже отдельно, а также нужно было сортировать, отталкиваясь от их различных свойств.


Ничего сложного в этом не было, ведь Хан изучал основы ботаники у Ночного Бродяги. Хотя он не обучался у Фэн Тайцзи, его знаний для этого испытания хватало с лихвой.


На решение задачи ушло 10 минут, после чего дверь открылась, и Хан столкнулся с еще одной дверью. Тут тоже была задачка по сортировке, однако все растения были фруктами. Хан должен разделить на отдельные кучки галлюциногенные фрукты, фрукты, укрепляющие иммунную систему, и ядовитые фрукты.


Шрууух~


Вторая дверь открылась, и за ней показалась третья, а затем четвертая…


…


Несмотря на то, что они называются испытаниями, по сути, они были не очень сложными. Первый тест, вероятно, был необходим для измерения силы участника, чтобы ее хватило для дальнейшего изучения. Один из следующих тестов нужен для того, чтобы определить возможности участника к постоянному изучению новых опасные мест, чтобы там собирать растения, ведь редкие виды обычно растут как раз в такой опасной и запутанной среде. Далее шли тесты на знание базовой ботаники, на упорядочивание растений, на знание ядовитых фруктов и т.д.


Сложные вопросы с большим выбором стали встречаться на более поздних этапах. Появлялся десяток растений, из которых Хан должен был выбрать один правильный. Если он выбирал правильно, он проходил дальше. А если три раза подряд ошибиться, то участника выгоняли из этого измерения.


Пару раз Хан выбирал неправильно, из-за чего находился на грани провала, однако он верил в свою интуицию и всегда выкручивался. Хан считал себя довольно везучим. Он продолжал продвигаться, все больше и больше набираясь уверенности в том, что сможет завладеть этим измерением.


– Черное Яйцо и Серебряный Лис наверняка уже давно выбыли. Скорее всего, они меня ждут снаружи, – бормотал про себя Хан. – Нужно тут побыстрее заканчивать. С Лисом, думаю, все будет в порядке, а вот Черное Яйцо со своим откровенно паршивым характером может всякое натворить, так что если я сильно задержусь, его раздражению не будет предела.


Пинн~


Пока Хан предавался размышлениям, его неожиданно вытолкнула какая-то сила. Хан не мог в это поверить — он провалился!


Он потратил слишком много времени?


Может, он активировал какую-то ловушку?


Внутренне Хан кричал не в силах поверить в результат. Он был так близок своей цели, а теперь все закончилось. Его напрямую выкинуло из измерения, и он увидел сидящего на земле разгневанного Черныша. Мелкий скрестил свои пухлые руки на груди и тупо устремил свой золотой взгляд вперед.


Очевидно, он как-то облажался в измерении и его дисквалифицировали.


Но где же Серебряный Лис?


Тссс~ Тссс~


Тссшш~ Тссшш~


Хан услышал милый писк Лиса. Он тут же развернулся и увидел, как из измерения выходит его улыбающийся напарник.


– Странно, тебя не выкинули, тогда как ты вышел? – спросил Хан.


Тсс~ Тсс~


Лис подбежал к Хану и указал на свой коготь, на которое было надето зеленое кольцо. Кольцо было похоже на клевер, оно было очень легким, однако его в тоже время было невозможно повредить.


– Что это? – озадачено спросил Хан.


Тсс~ Тсс~


Лис указал на себя, а потом на измерение.


Хан задумался, а затем выражение его лица изменилось.


Он вдруг рявкнул:


– Да ладно? Я не провалился, меня просто турнули оттуда, потому что ты захватил измерение первым?


Тсс~


Серебряный Лис радостно запрыгал, постоянно виляя своим пушистым хвостом.


У Хана же не было слов. У него и в мыслях не было того, что Книгу Духа Природы получит не он, а Серебряный Лис!


– Разве это справедливо??? – гневно взревел Хан.


Лис при виде отчего-то несчастливого хозяина с грустью в глазах свернулся в клубок. Если бы он знал, что Хан будет так расстроен, он бы не стал так стараться ради получения этого измерения.


Хан улыбнулся и погладил зверька рукой, а затем вдохнул и сказал:


– Что ж, владельцем волшебной книги должен быть тот, кто наиболее талантлив. Ты прошел все испытания быстрее меня, а значит, ты талантливее меня. В любом случае я думаю, что между нами нет никаких «твое» и «мое». Скорее уж все мое принадлежит тебе, а все твое принадлежит мне. На самом деле то, что ты смог получить эту «книгу» просто фантастика. Я не виню тебя, и у меня есть для тебя награда! Иди сюда, я дам тебе большую мясную булочку!


Хан вытащил награду из Лунной Метки и бросил ее Лису.


Шрух~


Серебряный Лис высоко подпрыгнул вверх и поймал булочку. Он быстро очистил ее от упаковки и применил по назначению. Хан не винил его и даже наградил, что очень обрадовало Лиса.


Черное Яйцо смотрел на это явно озадачено, он никогда не понимал этого. Какая сила заставила Серебряного Лиса, Юань Юаня и Синюю Звезду стать такими преданными Хану?


– Итак…ты теперь можешь контролировать измерение? – спросил Хан.


Тсс~ Тсссш~


Серебряный Лис гордо тыкнул себя пальцем в грудь.


– Я и правда хочу все проверить, но сперва мы должны вернуться. Фэн Тайцзи и Синяя Звезда все еще снаружи. Синяя Звезда будет сильно волноваться, если нас слишком долго не будет. Но раз книга уже у нас, отошли нас обратно, а вернемся мы попозже, – после некоторых раздумий сказал Хан.


Тсс~ Тссш~


Лис сразу легонько взмахнул своей лапой.


Шух~


Плотная сила отправила Хана и его компаньонов обратно, после чего они оказались на большом кресле.


– Хан, где ты был?!


Хан огляделся и увидел, что его позвал Кэ Лаке. Синяя Звезда и Фэн Тайцзи тоже были здесь. У всех них был обеспокоенный вид.


– Пока мы были в подземном саду, кое что произошло. Кто-то совершил внезапное нападение на племя Древесного Бога! – низким голосом сказал Фэн Тайцзи.
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Глава 391



Глава 391 – Карма — Сука


Хан, получив новости о внезапном нападении на племя Древесного Бога, немедленно отправился назад вместе с Фэн Тайцзи и Кэ Лаке. Так как Кэ Лаке мог летать, он просто прихватил с собой двух пассажиров и на полной скорости рванул к кроне дерева, туда где совсем недавно произошла битва.


Кэ Лаке является воином с Земли, также как и Хан, и из-за слишком большого количества элитных бойцов в группе он всегда оставался в тени. В конце концов, группа Хана состояла из людей, которые смогли сбежать из Корпорации Всех Богов, поэтому среди них попадались по истине сияющие звезды.


На деле же Кэ Лаке всегда обладал необычайной силой. Его божественная способность к полету позволяла ему летать подобно ветру, что ставило его выше других людей. Кроме того, он был мастером как с точки зрения прямого контакта, так и с точки зрения поддержки.


В команде состояло слишком много элитных воинов, поэтому Кэ Лаке среди них не выделялся, а его имя было относительно неизвестным. Разумеется, это было обосновано тем, что группа была действительно сильной. Корпорация Всех Богов принимала к себе только гениев и тех, кому хватит сил выжить в бесконечных боях корпорации.


Сяо Бао и его родители проживали в кроне дерева, к тому же это место также было домом Юнь Саню. Если говорить точнее, они жили в обычном деревянном домике, который находился очень высоко, и, из которого открывался поразительный вид.


В данный момент в разрушенном доме на ветвях дерева сидел Непроходимое Начало, а также обрабатывающий его раны Ночной Бродяга.


– Как твои раны? Кто это сделал? – нахмурился Хан.


Пфф~


– Первым делом ты должен был спросить, что произошло с врагами! – усмехнулся Непроходимое Начало. – Когда все произошло, я тренировал детей. Если бы я прибыл на помощь вовремя, никто из этих ублюдков не сбежал бы!


Далее подхватил Ночной Бродяга:


– Непроходимый убил семерых, вот только они хорошо подготовились! Среди них нашелся даже отряд камикадзе, и этот старый пень их тоже поубивал. Однако они все равно умудрились захватить Сяо Бао и его родителей.


– Они что, не защищались? – недоумевал Хан. – Учитывая способности этих осьминогов, их не должны были так просто схватить, верно?


– Меня это тоже беспокоит, – насупился Ночной Бродяга. – Трупы внизу, а наши люди уже на подходе. И похоже, Юнь Сань знает кто может за этим стоять.


Хан кивнул и полез вниз, чтобы проверить трупы. Спустившись, он увидел скрежещущего зубами Юнь Саня, который сейчас лежал возле развороченного трупа. Стиль у старика Непроходимого был такой же, как у Хана, ведь они оба используют Шесть Путей Пустоты. И хотя учитель Непроходимый физически не дотягивал до молодого Хана, а его Шесть Путей Пустоты были не настолько яростны и неистовы, как у своего ученика, его враги, тем не менее, все равно получали ужасающие повреждения.


– Бионические боевые стелс-костюмы — вот как они проникли сюда! – поморщился Юнь Сань.


– Завязывай причитать, – сказал Хан. – Лучше скажи, что знаешь кто похитил Сяо Бао.


Юнь Сань ответил:


– Племя Грифона! Эти тупорылые львы!


– А ты знаешь где это племя? – спросил Хан.


– Естественно, а ты что собрался делать? – спросил Юнь Сань.


– Ясное дело, спасать! Незачем ждать! Собираем всех, кто может помочь и встречаемся у барьерного входа в измерение! – приказал Хан Кэ Лаке.


Шокированный Юнь Сань быстро поднялся.


– Хан, одним нам это не под силу! Мы должны связаться с Союзом Племен. Может, ты не в курсе, но племя Грифона не тоже, что племя Призрачного Лика. Они являются одной из самых значительных сил в племенной области! Тот старый лев, Летающий Орлиный Лев, и шестеро его сыновей представляют собой семерых монстров! В их племени состоит 1,5 миллиона солдат! 150 полностью экипированных армий!


– 150 полностью экипированных армий? – хмыкнул Хан. – Да мне будет побоку, даже если у них 1500 армий! Что за дерьмовый год! То трехглазые нападают, то Корпорация на пятки наступает и вынуждает нас сбежать в это богом забытое место. Все, баста, с этих пор я никуда не убегу!


Кэ Лаке собрал войска возле барьерного входа. В этот раз собрались почти все, не считая тех, кто остался на защите базы. Количество приблизительно ровнялось 300 воинам, включая сильнейшего бойца, Сыма Хуньфэна.


– Ты подождешь нас здесь, – сказал Хан. – Сгоняем по-быстрому! 150 армий? Вот напугал, щас инфаркт хватит!


Хан и ко ни во что не ставили племя Грифона и его 150 армий. Мысль о похищении Сяо Бао вывела их из себя, поэтому разгоряченная яростью группа без лишних вопросов шествовала за Ханом к барьеру. Люди, несмотря на свой гнев, обладали обильным боевым опытом, поэтому уверенности у них было хоть отбавляй.


Опыт битв — это не просто показатель силы. Опыт позволяет им видеть смысл жизнь, видеть смысл этого мира. Они даже ели меньше, чем сражались, так о каком страхе смерти может идти речь? Что для них эти 150 армий?


…


Племя Грифона.


Толпа у барьерного входа сильно нервничала. Еще до прибытия Хана все племя уже было в состоянии полной боевой готовности.


У старого льва племени Грифона было шесть сыновей, однако он дал своим талантливым отпрыскам, возможно, слишком обычные или даже простоватые имена: Первый Лев, Второй Лев, Третий Лев…


В молодости старый лев был крайне амбициозен. Первого своего сына он назвал Лев Возвышающийся над Драконом (Lion Above Dragon). Это имя говорило о том, что его сын достигнет гораздо большего, по сравнению с суперсильным легендарным драконом.


Поэтому было чертовски обидно, когда этот Лев Возвышающийся над Драконом умер, не дожив до своего первого дня рождения. Жрец племени объявил о том, что сын вождя был недостаточно силен для того, чтобы носить такое выдающееся имя, а затем посоветовал старому льву, чтобы тот был осторожнее с выбором имени для своих детей.


Старый лев не верил в судьбу. Он размышлял о том, что его племя было названо в честь другого легендарного животного, Грифона, после чего пришел к выводу, что его сын должен стать сильнее его самого и достичь величия.


В итоге у старого льва родился второй сын, Лев Сильный Подобно Дракону (Lion Strong Dragon). Очевидно, старый лев надеялся на то, что его сын будет таким же сильным, как дракон. Судьба этого наследника оказалась еще хуже — он едва прожил три месяца.


Жрец снова толкнул речь о том, что Грифоны — это Грифоны, и они никогда не станут драконами, не говоря уже о превосходстве над кланом драконов! Старый лев впал в ярость и казнил жреца, а потом скормил остатки горным муравьям.


Вскоре появился третий сын! Лев Убийца Драконов (Lion Dragon Slayer). Старый лев задумал это имя еще до рождения своего сына. Он больше не надеялся на то, что его сыновья смогут стать сильнее драконьей семьи. Теперь он хотел, чтобы они могли истребить драконий клан.


Однако амбиции старого льва привели к еще более ужасной судьбе его сына. Он родился мертвым, а глаза его в момент появления на свет были широко открыты!


Старый лев похоронил третьего сына в степи, и то пастбище вскоре увяло. В племени поползли слухи о том, что Убийца Драконов умер с жуткой ненавистью, ибо он не понимал, почему его отец дал ему такое несчастливое имя! Естественно, для маленького племени это было плохим предзнаменованием, а также причиной, объясняющей мертворожденность третьего сына старого льва.


Сам вождь был опустошен и постоянно находился в отчаянии. Даже если сильные не умирают, они все равно стареют. Он вспомнил совет жреца: чем проще имя, тем легче будет жизнь.


И вот так четвертый сын был назван Первым Львом. Несмотря на простоватое имя, Первый Лев жил, поэтому за ним последовал Второй Лев, Третий и так до шестого.


После Шестого Льва старый лев больше не мог иметь потомков. Таков был закон природы. Чем сильнее ты становишься, тем меньше у тебя будет детей. Ведь должен сохраняться баланс. В противном случае какой-нибудь Бог Войны наплодил бы два десятка сыновей, каждый из которых был бы таким же Богом Войны, после чего подобное размножение продолжалось бы несколько поколений. Такая семейка очень быстро сформировала бы армию Богов Войны и затем принесла бы в мир хаос.


Таким образом, Мать Природа воспользовалась своей особой способностью, чтобы ограничить количество «силачей» в пищевой цепочке, а также сделала так, чтобы их способность к репродукции была пропорциональна их силе. Кроме того, эти «силачи» могли делать детей только на поздних этапах своей жизни.


В качестве примера хорошо подходит несчастный Сыма Хуньфэн. Он Суперверховный и сильнейший человек в Млечном Пути. Однако несмотря на то, что недостатка в женщинах он никогда не испытывал, у него так и не появилось сына. А вот те, кто был послабее его смогли завести нескольких детей.


Время шло, и Сыма Хуньфэн сдался, став более замкнутым и отчужденным. В итоге он стал упертым старикашкой, который только и знал, что по поводу и без твердить о правилах.


Если бы он не встретил в Корпорации Всех Богов злюку Хана, то он, наверное, так и не оставил бы свое бездумное поклонение правилам и убийство тех, кто с ним не согласен. Его личность, разумеется, по-прежнему была странноватой, но с тех пор, как он встретил Хана, его нерушимый набор правил канул в небытие вместе, а способность рассуждать вернулась…


Старый лев был одним из сильнейших львов племенной области, а еще он был везунчиком, ведь у него было целых шесть здоровых сыновей. Все сыновья, за исключением Шестого Льва, оправдывали возложенные на них надежды. Пятерка львов достигла Верховного уровня. Особенно хорошо себя показывал Первый Лев, добравшийся до промежуточной ступени Верховного. Если посмотреть на всю племенную область, то можно увидеть, что не было ни одного вождя, которому повезло бы также, как и старому льву.


В данный момент старый лев и его сыновья собрались в зале совещаний племени.


– Потрудитесь объяснить причину стольких жертв! – высказался недовольный Первый Лев.


– Нас заметил старик из группы Волчьего Клыка, и мы не смогли его одолеть, – ответил ответственный за похищение Третий Лев.


У них не было никакой информации о Хане и его людях. Они не были ни племенем, ни корпорацией, так может, они пираты? Даже у пиратов есть своя ранговая система. Оказалось, что группа Хана — это просто кучка людей, которые живут обособленно, а вместе собираются только ради битв. Поэтому «львята» называли их просто группа Волчий Клык, причем в их тоне звучали нотки таинственности.


– Один человек? Семь наших перебил один человек?! Это же были лучшие охотники!


– Именно, поэтому мы и поспешили обратно, чтобы собрать здесь всех. Оказалось, Волчий Клык крепче чем мы ожидали.


– Ну и что, что они крепче? Наши разведчики доложили, что этих «крепышей» наберется максимум четыре сотни, к тому же они совершенно неорганизованные. В реальном бою нам нечего бояться.


– Думаю, вы и сами можете с этим разобраться. В любом случае где Шестой Лев?


– Шестой Лев забрал в Союз Племен двух взрослых низушников, а мне сказал спрятать мелкого в нашем племени. Он сказал, что это была его идея, поэтому лучше он сам все объяснит Союзу. Я с этим согласен, ведь он как-никак самый мозговитый из нас.


– Тогда, что на счет насущных проблем?


– Шестой сказал, что если Волчий Клык заявится к нам, мы должны сказать, что выполняем приказы Союза. Именно Союз приказал нам выдать им низушников. Когда они это узнают, на нас они не посмеют напасть и, скорее всего, отправятся в Союз. Вот тогда и сработает наш план, в ходе которого мы натравим их на Союз.


– Блестяще! Без всяких сомнений, Шестой умнейший из нас. Жаль, что, как воин, он ничего не может.


– Да-а, ты прав. Это такой позор.


– Кстати, эти водянистые низушники, Организмы Судьбы. Они что, правда не сопротивлялись и послушно пришли сюда?


– Это было круто! Шестой что-то прошептал старшему низушнику, и они все без проблем запрыгнули в его пространственное кольцо. Тот старший даже приказал мелкому не драться и подчиниться.


– Может, Шестой в тихую обучился какому-то странному колдовству?


В этот момент вбежал разведчик грифонов и закричал:


– Они здесь! Группа Волчий Клык прибыла!


– Как они сюда проникли? – спросил Первый Лев.


– Они…


Бээээм!!


Прежде чем разведчик успел доложить, прозвучал громкий взрыв. Кулак Хана спровоцировал огромную ударную волну и насильно вскрыл вход в племя Грифона! Это было очень грубое появление, ведь Хан просто пробился внутрь и в результате над головами молодых львов показался темный корабль.


Ка~ ка~ ка~ ка~


Со всех щелей корабля стали выскакивать воины — это была армия Хана.


– Кто посмел нарушить границы племени Грифона? – пытаясь запугать Хана, громко взревел Первый Лев.


– Я!


– Твой дедуля, то есть я!


– Я — Сыма Хуньфэн!


Первый Лев явно не ожидал таких ответов. Как оказалось, всем 300 воином было совершенно на плевать на него.


– Готовься!


Первый Лев махнул рукой, и 50 полностью готовых армий сформировали построение полумесяцем. Больше полумиллиона мрачных «грифонцев» двинулись вперед с клинками наголо.


– Тот кто посмел вторгнуться в наше гордое племя Грифонов должен заплатить своей жизнью! – выпалил на солдат позади себя Первый Лев.


Рев~ Рев~ Рев~


Солдаты племени Грифона одновременно взревели. Это, можно сказать, была их фишка. Их дикий рев всегда успевал напугать врагов перед битвой.


Хан вышел вперед.


– Вы забрали Сяо Бао и его родителей. Мы пришли за ними.


– Мы действительно схватили низушников, – ответил Первый Лев.


– Ох, так ты это признаешь? – в глазах Хана вдруг разлился жуткий холод.


– Мы захватили их, – продолжил Первый, – по приказу Союза. Теперь они в Союзе, так что если хочешь их освободить, твой путь лежит туда. Однако я советую тебе не тратить свое время, потому что у тебя нет прав находиться на территории Союза Племен. А так как это место и так территория Союза, вы уже — наши враги!


Первый смотрел на спокойного Хана и не мог определиться с мыслями по поводу этой ситуации. Хан, ничего не говоря, развернулся и вернулся в центр группы.


«Они отступают?» – подумал Первый Лев.


– Братья! Давайте сегодня уничтожим это племя! – внезапные слова Хана всех удивили.


– Без проблем!


– Убьем их всех!


– Давайте просто раз и на всегда уничтожим этот Союз! Я человек занятой, и у меня нет времени срываться в такие походы по каждому пустяку.


– Ага, это возмутительно. Раз нас уже считают врагами, давайте просто побыстрее с этим закончим!


Толпа недисциплинированных мужиков, подумал Первый Лев. Он думал, что это был приказ Хана, однако оказалось, что они затеяли внутреннее обсуждение. Ведь в этом группе не было лидера, и Хан им тоже не был. Хан, несомненно, был самым уважаемым из этой толпы, все доверяли ему и потому согласно следовали его боевой тактике, но создается впечатление, что его слова имеют вес только во время боя.


Первый Лев относился к этим неорганизованным и недисциплинированным людям с полнейшим презрением. Тем не менее, он все равно ощущал их убийственные намерения и, как следствие, стер со лба несколько холодных капель пота.


У Верховных довольно чуткая интуиция, и Первый Лев в данном случае не был исключением. Он знал, что эти люди — высокоуровневая элита, плюющая на жизнь. Если начнется битва, племени мало не покажется.


– Погоди-ка! – поднял руку и крикнул Первый лев. – Я же сказал, что низушники в Союзе. Вы должны идти к ним! Мы ведь просто выполняем приказы Союза.


– А я разве сказал, что не отправлюсь в Союз? – усмехнулся Хан. – Я имел ввиду, что перед уничтожением этого дерьмового Союза я первым делом займусь вами! Я хочу, чтобы вы поняли, что карма — та еще сука! Область Пустоты, ОТКРЫТЬ!
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Глава 392



Глава 392 – Возвращение из Мертвых!


Волчий Клык бросился в атаку, и на земли племени Грифона полилась кровь. В племени было немало воинов. Сейчас у него было пятьдесят армий или пятьсот тысяч опытных воинов. Более того, это количество было лишь третью от всей мощи племени Грифона. Остальная масса людей находится на других территориях и может быстро прийти в качестве подкрепления.


Несмотря на всю силу группы Хана, их было всего лишь 300 человек. Другими словами, даже железное запястье устанет рубить головы целыми часами. Поэтому Хан сделал очень простой выбор. Он решил, что они сразу навяжут сражение молодым львам, командирам и иконам племени. Если им удастся быстро прикончить молодых львов, боевой дух обычных воинов племени сойдет на нет.


В итоге Волчий Клык ускорился и подобно острому ножу пронзил ряды армии племени Грифона, стремясь добраться до молодых львов. Сопротивление воинов племени их совсем не волновало, ибо Хан и его войско неустанно продвигалось, ступая по мертвым вражеским телам!


Грохот~


…


Как раз когда Хан и его люди объявили племени Грифона войну, под большим деревом в темном углу поля боя появилось несколько человек в накидках.


Эти накидки были непростыми. В качестве ткани выступало не обычное дерево или мех верблюда, а очень тонкая лоза. На плащах даже листья виднелись, и они казались живыми. Если такой плащ закопать в землю, лозам потребуется совсем немного времени, чтобы пробиться наверх и вырасти.


Вообще, плащи из лоз и растительных волокон — довольно редкое явление. Такие накидки позволяют прятаться в лесу. Издалека даже опытнейший разведчик посчитает носителя такой одежды обычным кустом.


Эта маленькая группа скрылась при помощи плащей и тихо наблюдала за битвой. Среди них была элегантная и с виду благородная женщина. Это была Линда — женщина духовный зверь, которая обрела человеческую форму. Возле нее стоял темнокожий мужчина. С чернотой его кожи мог поспорить разве что уголь, а золотые глаза будто бы принадлежали леопарду. Довершал картину крестовидный шрам на лбу. Он был лидером группы.


– Племя Грифона уже проиграло, – сказал угольный человек.


Пока остальные присутствующие ошеломленно наблюдали за представлением, Линда решила ответить:


– Да быть того не может. Битва только началась. В племени Грифона пятьсот тысяч воинов. Как бы Хан и его люди не были сильны, даже им придется попотеть.


– Битва действительно только началась, но ее окончание уже не за горами, – пояснил чернокожий мужчина. – Взгляни на того человека. Он выпускает яд. Думаю, это своего рода контролируемая сила. Стоит всем воинам племени Грифона отравиться этим ядом, как тот человек сможет убить полумиллионное войско одним движением пальца.


– Племя Грифона — одна из сильнейших сил в этом регионе, – покачав головой, сказала Линда. – Даже если обычные воины погибнут, у них все равно останутся Верховные.


– Я сейчас говорил именно о Верховных. Яд этого человека вполне способен лишить сил Верховного, – холодно объяснил темнокожий.


Лишить Верховного силы? Линда нахмурилась.


На самом деле в группе Хана был один мастер ядов. Он — один из учителей Хана по имени Ночной Бродяга. Этот старик мог бесчинствовать в Млечном Пути благодаря своему странному яду, который носит название Погибель Верховных. Именно поэтому настоящее имя старика «Погибель» (П.П. Ранее «Руина».)


Шух~


От группы Хана тайно отделилось несколько человек и покинуло поле боя. Ланс и Кэ Лаке повели несколько воинов на разведку. Их целью было проникновение на вражескую территорию племени Грифона и проверка слов Первого Льва.


Линда уже поверила в победу Хана, однако она не ожидала того, что он победит так легко. Несмотря на тотальное окружение, они все равно позволили себе послать людей на разведку? Это четко говорит о том, что они сражаются не в полную силу. Возможно, они ждут полного высвобождения яда Ночного Бродяги, а после быстро и решительно оборвут жизни врагов.


Сама битва тоже была интересной. Воины племени Грифона, словно море, окружали кучку из менее чем трех сотен человек, и потому Хан со своими людьми казался плотом, бороздящим просторы океана. И этот плот ни за что не хотел идти ко дну. Плот появлялся в различных местах, и там, где он проплывал, оставались лишь горы трупов.


Важнейшим показателем армии на поле боя была способность выдерживать давление. Эта способность показывает насколько долго армия может продержаться под ударами врага. И Хан со своим Волчьим Клыком, безусловно, поражал своей стойкостью. Они, словно кучка тараканов, отказывались умирать! Более того, они еще и умудрялись укусить врага в ответ.


Темнокожий лидер неожиданно рассмеялся и сказал низким голосом:


– Хорошо, очень хорошо. Не думал, что Волчий Клык обладает такими хорошими боевыми навыками. Наш план уже наполовину успешен. Готовьтесь. Когда Он прибудет, я дам Вам всем в лучшем случае пять секунд.


Ошеломленная Линда недоуменно переспросила у него:


– Что ты имеешь ввиду? Разве мы сейчас занимаемся, не разведкой силы группы Хана?


Разведкой?


Темнокожий человек рассмеялся, и его жуткий голос заставил Линду покрыться мурашками. Он ответил низким голосом:


– Ты правда поверила в то, что я пришел к соглашению с этим Шестым Львом? Он не квалицирован!


– Но я дала ему обещание, – хмурясь, говорила Линда. – И поэтому он пообещал работать на нас.


– Это ты ему обещала, я же ничего подобного не делал, – холодно поправил темнокожий. – Нужный нам объект сегодня действительно здесь, и сегодня у нас есть возможность его получить! Пошлите мои приказы! Всем приготовиться! Тот человек почти здесь!


…


Тем временем на поле боя продолжалась резня.


Молодые львы с ужасом осознали, что их огромная армия, несмотря на окружение, не смогла убить даже одного воина из группы Хана. С другой стороны, их собственные воины умирают один за другим. Волчий Клык сейчас просто разрезал тело племени Грифона ножом и топил его в собственной крови! Бойцы племени умирали крайне жестоким образом.


Внезапно превосходящий Волчий Клык прекратил свои атаки. Воины племени Грифона, ступая по телам своих товарищей, хватали ртом воздух и смотрели на своих сумасшедших противников. Они не понимали, что за чертовщина сегодня происходит. Они не могли сдвинуться с мертвой точки. Чем больше они налегали, тем больше умирало их соплеменников.


– Они испугались! Испугались! – подняв правый кулак, взревел Первый Лев. – Прикончим их одним ударом!


В этот момент в группе Хана извергся властный, слегка хрипловатый голос с леденящим тоном. Это был Ночной Бродяга!


– Техника Яда! Зверь в Зеленой Маске!


Ночной Бродяга лихо выровнялся и с улыбкой на лице щелкнул пальцами.


Па~


Внезапно Первый Лев ощутил, как что-то заблокировало его горло. Он не мог издать ни единого звука. Его сердце бешено забилось, а зрение стало размываться.


Он с глухим звуком рухнул на землю, а его глаза начали выпячиваться. Один за другим воины племени Грифона падали на землю. Их лица были бледны, а вены на их висках наполнились черной жидкостью. Их тела, словно паутина, окутала сеть из сосудов.


Зверь в Зеленой Маске — это сильнейшая техника Ночного Бродяги. Враги Верховного уровня теряют всю свою удаль, а те, кто уровнем пониже, или умирают или навсегда превращаются в инвалидов.


Первый Лев находился на промежуточном (среднем) уровне Верховного, поэтому со всего племени он находился в наилучшем положении. Он все еще был в сознании и даже мог как-то сконцентрироваться. Что касается его братьев, их тела трясло, а изо рта уже вытекала пена. Их лица приобрели металлический зеленый цвет, в результате чего они выглядели, как припадочные зеленомордые звери.


Грохот~


В следующее мгновение десятки тысяч воинов стали падать один за другим. Таковы были способности Ночного Бродяги!


– Извиняюсь, тут многовато людей, так что это заняло немного больше времени, – сказал улыбающийся Ночной Бродяга.


Эта сильнейшая техника яда не только убивала врага, но и делала это в больших масштабах. Старик смог отравить полмиллиона воинов в кратчайшие сроки, и это доказывало силу техники Зверь в Зеленой Маске. Еще больше поражало то, что яд убивал врага, но не вредил ни Хану ни его людям.


– А я говорил позволить мне использовать Лозы Небесного Короля. Чтобы разорвать это измерение на части мне хватит тысячи лоз! – дернув ртом, сказал Фэн Тайцзи. А ведь это было не хвастовство. Фэн Тайцзи тоже был фигурой, с которой нельзя не считаться, когда речь заходит о больших скоплениях врагов. Само собой, и Уюнь сможет уничтожить тысячи врагов, если выпустит свою армию смешанных зверей.


Это была истинная сила группы Хана. Их группа была маленькой, но в ней состояли сильные воины, у каждого из которых были самые разные сферы деятельности. Не важно один враг или полчища противников, людям Хана нечего бояться. Они были крайне способной командой. И они были страшны.


– У нас нет на это времени. Давайте поубиваем молодых львов, а затем отправимся в Союз Племен, – тяжелым голосом сказал Хан.


После его слов некоторые люди с оружием в руках двинулись в сторону молодых львов. Сами «львята» оцепенели и не могли даже говорить. Их широко открытые глаза переполнял страх.


В этот момент вдалеке прозвучал громкий взрыв.


Когда Хан поднял голову, он увидел в воздухе Кэ Лаке, сражающегося с каким-то человеком в ближнем бою. Он использовал свою способность к полету, чтобы удержать своего противника и не допустить его приближение к Лансу, который в данный момент мчался обратно.


– Мы нашли Сяо Бао! – выпалил Ланс.


Ситуация была крайне опасной. Кэ Лаке использовал всю свою мощь, но ему никак не удавалось задержать своего противника. Противником был старик с растрепанными светлыми волосами. Он мог летать, как и Кэ Лаке, но его скорость уступала землянину. Кэ Лаке пытался затормозить врага, нарезая в воздухе извилистые виражи.


Хоо~


Все были ошеломлены. Все знали силу Кэ Лаке. Однако этот старик был сильным воином, настолько, что Кэ Лаке вместо битвы в лоб пытался наносить внезапные удары.


Судя по всему, светловолосый старик притворялся слабаком. Кэ Лаке попытался нанести неожиданный удар, однако, прежде чем он успел, он увидел яростный взгляд старика и понял, что попался в его ловушку. Как настолько сильный воин может претворяться слабым?


Кэ Лаке быстро отступил, но рука блондина уже приближалась к его горлу.


Фью~


В этот критический момент внезапно вспыхнул белый свет! Это была стрела, которую Хан выпустил из своего Лука Летающее Перо! Белая вспышка летела прямо к двум летающим бойцам. Стрела заставила старика отказаться от атаки, и это позволило Кэ Лаке сохранить свою шкуру целой. Он отступил и, прихватив Ланса, подлетел к Хану. Вскоре прибыл и светловолосый старик.


– Отец…– Первый Лев махнул рукой и отчаянно всхлипнул.


Это был старый лев, Летающий Орлиный Лев! Исходя из истории племен, этот Лев уже был очень старым. Он был лидером первого поколения племени.


На самом деле этот известный старик был в хорошей форме. В его теле не было ни единой лишней унции жира, поэтому с виду не было никаких признаков лишнего веса. Каждый его тугой мускул был будто бы высечен из тела. Подбородок выделялся своей остротой, а взгляд ослепительно сиял, словно в глазницах были сапфиры.


Вздох~


Старый лев взглянул на павших воинов и на отравленного сына, а затем тяжело вздохнул.


– Я думал, что вы, сопляки, наконец можете взять на себя бразды правления. Жаль, что я ошибался. Вы еще слишком молоды, – тяжелым голосом проговорил Летающий Орлиный Лев. – Где Шестой Лев?


Первый Лев не мог говорить, поэтому он просто что-то показал жестами.


– Хорошо, что он не мертв. – Старый Лев посмотрел на Хана и его людей, а затем тяжко спросил: – Почему вы так жестоки?


В тот же момент Ланс выпустил из пространственного кольца Сяо Бао. Когда его увидели остальные, в них стали вздыматься яростные волны. У мелкого осьминога были раны по всему телу, а в само тело была вставлена серебряная трубка для сбора крови. Другая часть трубки вставлялась в химически изолированный контейнер.


Эти проклятые «грифонцы» посмели собирать кровь Сяо Бао!


Стон~


Сяо Бао посмотрел на Хана и примостился у него на руках. Он случайно коснулся трубки в своем теле и скривился от боли.


– В чем дело? – Хан уставился на старого льва ледяным взглядом. – Ты считаешь нас жестокими? Нет, это еще не жестокость! Парни, убьем здесь всех и каждого! Никто из них не уйдет живым!


– Да!


– Каждого!


– Каждого!


Толпа согласно выкрикивала. Встреча с Сяо Бао превратила их в разгневанных варваров. А чтобы успокоить ярость воинов, необходима кровь.


– Эти слова следовало бы сказать мне, – выпалил старый лев.


Он бросил взгляд на разочаровавших его сыновей и как-то мучительно добавил:


– В конечном итоге мне, как обычно, нужно подтереть вам задницы после того, как вы нагадили.


Несколько молодых львов опустили свои головы и не посмели поднимать взгляд на бушующего отца.


Но Хан не понимал. Почему этот старикан так уверенно себя ведет? Он что, не видит силу группы Хана?


Какакака~


Внезапно Летающий Орлиный Лев задрожал, его кожа почернела, а из тела вырвался такой же черный свет. Этот свет словно был из самого ада.


Шух~


Поднялось первое тело — тело воина племени Грифона, которое только что было отравлено Ночным Бродягой. Его лицо по-прежнему было бледным, но из глаз теперь стекали капли черной крови. Затем, покачиваясь, поднялось второе тело, а за ним последовали остальные!


Летающий Орлиный Лев!


Это старый пи*ор может возвращать погибших к жизни!
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Глава 393



Глава 393 – Нечестивый Летающий Орел


Летающий Орлиный Лев умеет возвращать мертвых к жизни? Это шокировало Хана и его команду.


– Быть того не может! Мой яд не может быть настолько слаб! – гневно прогремел Ночной Бродяга.


Хан осадил старика одной рукой и приглушенно сказал:


– Не будь таким импульсивным! Посмотри на их лица, это по-прежнему посиневшие мертвецы без всяких признаков жизни. Значит, этот старикан просто поднял толпу трупов, то есть он лишь дал им возможность снова двигаться.


После слов Хана Ночной Бродяга стал внимательно осматривать свое окружение и восставших людей. Поднявшиеся тела все еще выглядели, как холодные трупы с синими лицами, словно толпа зомби.


Хахахаха~


Старый лев рассмеялся в небо.


– Ты очень внимателен, но, к сожалению, ты не можешь это предотвратить или остановить. Честно говоря, мое имя, Лев, на самом деле пишется как Нечестивый (Undead). (П.П. В китайском языке у этих слов одинаковое произношение, но разное написание.) Я много лет жил в уединении, потому что эта способность не то чем можно гордиться. Я боялся того, что обо мне будут говорить, и хотел, чтобы в будущем мои непутевые сыновья могли смотреть на других свысока. Но сегодня вы заставили меня сделать это! Это вендетта! Я должен отомстить!


Бум~


Внезапно тело Летающего Орлиного Льва набухло, его золотая грифа начала парить в воздухе, а тело выпустило свет, который становился все ярче и ярче. Все его тело вело себя так будто вышло из-под контроля. Его суставы издавали громкие взрывные звуки. Очевидно, он хотел использовать свои силы на полную катушку, и в результате его действий ходячие мертвецы подняли головы. Их глаза окрасились в красный, а на голове стали расти какие-то черные шипы.


– Да какого х*ра он такой высокомерный?! Ему не повезло нарваться на тебя! Используй Конец Пустоты и поглоти его силу! – взорвался Ночной Бродяга.


– Погоди, – сказал Хан. – Способность этого старика очень похожа на одну легенду.


– Легенду? – недоумевал Ночной Бродяга.


– Да, не так давно Лу Яо оставил мне много воспоминаний, и одно из них касается трупов, которыми завладели злые духи. Согласно этой легенде, некоторые воины с крайне высоким уровнем тьмы в своих телах после достижения максимума своего потенциала могут заключать контракт с дьяволом. Это очень редкий феномен.


У Темного Короля Лу Яо было много информации для Хана, и вся она была спрятана в его мозге. Обычно эта информация была не очень полезна, потому что, во-первых, он не обладал завершенным телом Тьмы. А во-вторых, Хан не жил в мире Системы Тьмы, откуда прибыл Лу Яо, поэтому он редко контактировал с описанными Лу Яо вещами.


Тем не менее, уникальная способность этого противника всколыхнула память Хана. Он вспомнил, что Одержимость Злыми Духами — это очень мощная способность Системы Тьмы. В воспоминаниях Лу Яо говорится о том, что, якобы после особой эволюции существует способ извлечь из дьяволов какую-то уникальную энергию.


Сам бой должен быть легким, ведь убийство старого льва вряд ли станет проблемой. Просто Хан терзали сомнения: стоит ли ему попробовать воспользоваться навыками, которые ему оставил Лу Яо? В случае успеха, он получит новый вид чрезвычайно дьявольской энергии, которая позже может пригодиться.


Пока Хан сомневался, атмосфера мгновенно изменилась!


Внезапно тело Летающего Орлиного Льва взорвалось!


Его кожа разорвалась на миллионы частиц, а его грива взлетела в воздух. Однако в тоже время появилось новое существо, скрывавшееся за внешней оболочкой. Это был человек с полностью черной кожей. Его таинственные глаза теперь были кроваво-красными, а лысую голову вместо гривы украшал ряд рогов. Его зубы походили на стальные гвозди, а его ногти в длину достигали не менее полуметра, напоминая смертоносные серпы.


Это настоящее тело Летающего Орлиного Льва! Оно было спрятано под кожей обычного существа!


Тело старого льва сияло черным светом. Даже его сыновья были ошеломлены таким поворотом событий. Они и подумать не могли, что их отец на самом деле так выглядит. Если это их отец, то кто смотрел, как они растут все эти годы?


В общем и целом Летающий Орлиный Лев, похоже, стал воплощением дьявола. С определенное точки зрения это объясняет его возможности оживлять мертвых, а также его собственные демонические способности. Если подумать, то теперь его нужно называть Нечестивый Летающий Орел. Это странное имя, ко всему прочему, несет в себе некий болезненный намек.


«Я должен схватить его живым!» – подумал Хан.


Старый лев, по сути, сыграл свою козырную карту, тем самым спровоцировав любопытство Хана. Он стал задумываться. Какие еще мысли оставил ему Лу Яо? Быть может, это воспоминания о тьме? А может, о том, что Лу Яо в итоге хотел стать таким, как этот старик?


Как раз когда Хан набрался решимости поглотить силу Летающего Орлиного Льва, какой-то луч света вдруг разрезал небо напополам. В этом луче света неожиданно появился гроб. Это был черный гроб, инкрустированный множеством черепов. Он летел к старому льву будто хотел его схватить.


Ахх~


Лев издал жуткий крик. При виде черного гроба его глаза округлились, а губы посинели. Похоже, он узнал его и при этом сильно испугался. Он выглядел так, словно какая-то редкая энергия пригвоздила его к земле. Лев, подрагивая, стоял на месте и не сопротивлялся, а гроб тем временем приблизился, подобрал его и запер внутри.


Бум~


Гром упал на землю перед Ханом, вздымая вверх клубы пыли. Когда пыль улеглась, Хан заметил, что гроб пропал, а на его месте стояла группа людей в черных плащах. Они не показывали своих лиц, однако от них так и веяло холодом.


Шух~


Один темнокожий воин держал в руке маленьких гроб, будто бы он был уменьшенной версией того, который пропал. Он улыбнулся и прикрепил гробик к ожерелью на своей шее.


– Большое спасибо, если бы вы, парни, не отвлекли внимание, мы бы не поймали его так легко, – улыбнувшись сказал воин.


Хан взглянул на сыновей Летающего Орлиного Льва. По какой-то причине все они умерли, а из их ртов вытекала черная кровь. Ожившие трупы тоже стали падать один за другим. В этот раз они уж точно мертвы.


Вдалеке были слышны заунывные стоны. Это были члены племени Грифона. Они наблюдали за войной издалека, однако затем почему-то тоже стали падать, и из их ртов точно также текла черная кровь.


Темнокожий рассмеялся и сказал:


– В качестве знака признательности я помог вам подчистить это племя. Кстати, парни, вы часом не ищите водянистых низушников? Вам лучше поторопиться, насколько я знаю, в этом племени был только вот этот малыш. Два других были отправлены в Союз Племен. Все дело в крови организмов судьбы или, как они ее называют, голубое золото. Эти существа крайне полезны, так что вряд ли Союз Племен так просто отдаст их вам. В общем, если хотите их вернуть, то вас, вероятно, ждет еще одна битва.


Хан не реагировал. Черныш тем временем наклонил голову и сказал:


– Что? Ты не хочешь отдавать мне этого старика? Думаешь, сможешь побить весь Союз Племен и вызволить своих осьминогов после боя с нами?


Хан по-прежнему не отвечал. Он думал. Все это было слишком странно. Старый лев обладал способностью оживлять мертвецов, что соответствует легенде Лу Яо. Но когда Хан уже собирался прибрать к рукам старика, появились эти типы в балахонах и увели его прямо из-под носа.


Кто они?


И кем был этот Летающий Орлиный Лев?


– Не попадись в их ловушку! – Ночной Бродяга потянул Хана назад и прошептал ему на ухо: – Эти люди тоже используют яд. И они явно не хуже меня, а то и лучше.


Хан понял, что хотел сказать Бродяга. Его слова также подтверждались черной кровью, которая стекала из уст мертвецов. Если бы Хан не боялся яда, он бы уже атаковал этих людей.


В этот момент темнокожий холодно рассмеялся, его голос заставлял людей съежиться.


– Тебе стоит его послушаться, он как-никак эксперт в ядах. Мой яд не лучше, чем у твоего друга. Вероятно, мы равны. Я смог убить всех этих львов только потому, что они уже были отравлены ранее. Однако между разными ядами полно отличий. Так что, если ты хочешь остановить меня, мы оба проиграем. Поэтому советую тебе идти спасать своих друзей и перестать тратить свое и мое время. Осторожнее, если опоздаете, от ваших осьминогов может ничего не остаться. Ты должен понимать жадность разумных существ даже лучше меня.


Судя по всему, этот темнокожий воин был крайне умен. Он уже просчитал, что они не могут сражаться, потому что с обоих сторон есть яды, и ни к чему хорошему такая битва не приведет. В итоге он украл Летающего Орлиного Льва прямо перед носом Хана.


Внезапно Хан безо всякого предупреждения призвал Лук Летающее Перо! Он натянул тетиву, чтобы выстрелить! Вспыхнул белый свет и направился к все еще смеющемуся воину.


Темнокожий почти забыл, что Хан непросто командир Волчьего Клыка. Помимо всего прочего, он специализируется еще и на дальних атаках.


Стрела будто бы попала во что-то, но Хан не был точно уверен во что, потому что там где стояли враги начал вздыматься желтый туман, который затем окружил их.


– Не приближайся к ним! Не подходите! Они умеют пользоваться ядами! – громко взревел Ночной Бродяга, пытаясь оставить тех, кто уже дернулся вперед, поддавшись эмоциональному накалу.


– Хан? Ладно, я запомню твое имя, ты первый кто за все эти годы посмел провести внезапную атаку по отношению ко мне, – голос темнокожего донесся откуда-то издалека. Они уже исчезли в том тумане.


Хан развернулся и подобрал Сяо Бао. Все остальные последовали за Ханом, потому что знали — война еще не окончена. Им все еще нужно идти в Союз Племен, чтобы спасти родителей Сяо Бао.


Сыма Хуньфэн воспользовался возможностью и подошел к Хану, а затем сказал:


– Ты действовал слишком импульсивно. Было бы лучше просто их отпустить, ведь если бы последовала битва, победителей просто не было бы.


Сыма Хуньфэн говорил тихо, чтобы не задеть эго Хана. Эго, возможно, важнейшая вещь для командира на войне.


Хан не ответил и лишь мягко протер рану на спине Сяо Бао. Трубку вставили очень глубоко, и осьминог потерял много крови. Малыш был очень слаб. И даже сейчас на руках Хана он продолжал дергаться с пугливым выражением лица.


Хан вдруг шевельнул губами:


– Мне просто не нравится это властное отношение. Он вел себя так словно все знает, а жизни людей ему полностью подвластны. Да кем он себя возомнил? Люди сами хозяева своих жизней!


Сыма Хуньфэна шокировала истинная причина беспокойства Хана. Чем больше времени он проводил вместе с Ханом, тем больше он замечал его бунтарскую сторону.


– Вперед, отправляемся прямо в Союз Племен! – Хан запрыгнул на борт корабля и рявкнул: – Убьем тех, кто забавляется, контролируя чью-либо свободу!
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Глава 394



Глава 394 – Золотая Родословная


Хан и его команда выбрались из этого измерения и отправились в Союз Племен. В тоже время по главному каналу Темной Сети совсем в другую сторону уходил странно выглядящий корабль. В медпункте этого судна работал автоматический лазер хирургического сшивания.


Лук Летающее Перо — это вам не какой-нибудь дерьмовый охотничий лук для отстрела бурундуков. Это божественное оружие. Его свет подобен драконам, а скорость — молнии, поэтому нет ничего удивительного в том, что от выстрела пострадала рука темнокожего воина. На полу под ним разлилась лужа из золотой крови. Хан никогда бы не подумал, что этот воин будет обладателем золотой родословной. Хан считал, что золотая родословная присуща только животным. Ведь золотая кровь у существ схожих с людьми звучит как-то не научно.


Линда по-прежнему стояла подле темного воина. Она была духовным зверем, хоть и приняла форму изящной леди. И на самом деле это уже было крайне редкое явление. В этом плане Линда была чрезвычайно строгой к себе. Она контролировала каждое свое движение, дабы доказать, что духовный зверь может быть таким же утонченным, как и человек.


Однако глаза Линды выдавали ее истинные намерения. Когда она смотрела на лужу золотой крови, они переполнялись жадностью и желанием.


– Не стоит тратить ее в пустую, – сказал темнокожий воин, указав на натекшую лужицу.


Линда вдруг запнулась, а ее горло дрогнуло. Отбросив все не свои дела, они вдруг приклонилась к земле и начала слизывать языком золотую кровь. В итоге пол стал кристально чист, ибо она не упустила ни единой кровинки.


Темнокожий чуть заметно улыбнулся и положил ей на голову свою руку, а сама Линда, словно домашний питомец, свернулась в клубок.


– В этот раз ты хорошо сработала. Я принимаю тебя в качестве члена Золотой Семьи, – сказал темнокожий.


Линда была тронута, и, похоже, ей было тяжело держать себя в руках.


– Это честь служить Королевской Золотой Семье, – ответила Линда.


– Можешь встать, – махнул рукой мужчина и продолжил. – Неважно где, на обратной стороне вселенной или обычной, наша родословная важнее всего. Если честно, твоя родословная тоже неплоха, поэтому твое членство в моей команде не повредит нашей репутации. Ах да, тот подстреливший меня парень, его ведь Ханом зовут?


– Да, – торопливо ответила Линда. – Хан не так уж и хорош. Он всего лишь представитель разумной жизни с красной родословной. Но он довольно удачлив. У него есть кое-какие уникальные способности и немало хороших навыков. Кроме того, у него хорошее оружие и на его стороне сражается златоглазый зверь. Он выделяется благодаря всем этим вещам.


Темнокожий воин покачал головой и сказал:


– Вот чего ты не понимаешь, так это того, что красная родословная необязательно слаба, ведь эта родословная обладает различными вариациями. Например, Багряно-Красный Летающий Дракон, Багряно-Красный Земляной Дракон и Багряно-Красный Дьявольский Дракон — все они потомки по красной родословной, однако это не мешает им быть невероятно сильными, ни в коей мере не уступающими нашей золотой родословной. Более того, в нашей вселенной есть некая закономерность: чем слабее раса, тем больше в ней несравненных мастеров. На примере той же красной родословной мы знаем, что ее представители зачастую слабы, но это также значит, что среди них всегда найдется парочка исключительных индивидуумов, которые сбалансируют эту несправедливость. Великая сила характерна для нашей золотой родословной или, например, родословной Темных Потомков, но, если речь идет о самых лучших бойцах, мы необязательно будем сильнее отдельных представителей красной родословной. Разумеется, так происходит еще и потому, что расы «красных» гораздо многочисленнее благодаря их сумасшедшей способности размножаться. В результате из всех них хотя бы несколько представителей просто обязаны быть выдающимися. В дальнейшем, будучи со мной, ты не должна думать, что все основано на родословных, ты должна уважать каждого нашего врага. Мы не можем недооценивать противников, несмотря на их происхождение. Наша ветвь золотой родословной выживает в этом темном мире уже многие эры не потому, что мы сильнее других, а скорее потому, что мы отдаем дань уважения всем нашим врагам.


Его краткая речь заставила Линду трепетать. Она подумала, что наконец нашла мудрого хозяина, поэтому она незамедлительно кивнула и сказала:


– Хорошо, в следующий раз я буду знать.


– Отлично, а теперь приведите его, – приказал темнокожий.


Вскоре уже в другой каюте корабля Линда и темнокожий человек увидели стоящего на коленях Летающего Орлиного Льва. Его удерживали два закутанных в плащи охранника. Сам старый лев был с запрокинутой головой и вообще выглядел жутко уставшим.


– Вы свободны, – отмахнулся от стражников темнокожий.


Охранники ушли, и в комнате осталось только трое существ.


Лидна принесла темнокожему чашку чая, и теперь он, потягивая напиток, начал разговор:


– Ты весьма неплохо скрывался в древней племенной области. Ты жил с кучкой племенных жителей и даже наделал сыновей.


Старый лев не ответил, лишь опустил голову еще ниже, не переставая трястись.


А темнокожий тем временем продолжал:


– Я знаю откуда ты родом. Я прочел в хрониках Темной Расы о том, что из-за кое-каких способностей твоя родословная считается особенной. Жаль, что, как и у низушников с их голубой родословной, в твоих генах тоже есть большой изъян. Другими словами, тебя можно лишить силы. В итоге, проживая несколько последних эпох, важнейшей миссией ваши расы были не сражения, а обеспечение своих хозяев собственными уникальными генами и энергией. Из хроник я знаю об одной очень интересной вещи. Из твоего мозга можно сделать пилюли, и, если мастер твоей Темной расы во время битвы проглотит такую пилюлю, он временно обретет способность контролировать трупы. Ну а такой мастер Клана Нежити, как ты, вероятно, может произвести 19-21 пилюль, если я, кончено, правильно помню.


Летающий Орлиный Лев вспотел от страха. Производство пилюль из собственного мозга — это невероятно жестокая смерть.


Члены расы Нежити поколениями использовались для создания пилюль. Когда старый лев понял свою судьбу, он решил скрыть свое имя и уйти жить в племенную область, надеясь сбежать от своего рока. Он надеялся, что никто не узнает об его семье и прошлом.


В итоге он жил неприметно, а затем и вовсе передал власть своим сыновьям, ведь их кровь смешана, а значит, и шанс попасться гораздо ниже. К сожалению, несмотря на все ухищрения, его все равно нашли и схватили. Он был максимально осторожен, но этот таинственный темнокожий воин с золотой родословной его все же поймал. Быть может, у него действительно такая судьба — стать сырьем для пилюль.


Трагичная судьба расы Нежити — это не вина их особых способностей. Причина кроется в их малой силе. У них просто не хватает сил, чтобы изменить участь вечной добычи для других.


При виде состояния Летающего Орлиного Льва темнокожий рассмеялся.


– Не волнуйся, я не собираюсь делать из тебя пилюли. Это будет банальная трата твоих талантов. Я проведу с тобой довольно деликатную операцию, так что ты не умрешь.


Старый лев поднял голову и с любопытством уставился на темнокожего воина. Если не делать пилюли из члена расы Нежити, то как еще можно получить способность управлять мертвыми?


– Пойдем со мной, – махнул рукой темнокожий.


Лев и Линда последовали за ним в темную комнату на самом дне корабля. Здесь было очень темно и тихо, и только ряд сверкающих зеленых жемчужин немного разгонял вездесущий мрак.


– Открой рот и попробуй вдохнуть — это будет полезно для твоего тела, – сказал темнокожий.


Старый лев не смел сопротивляться, поэтому он выполнил приказ. Он открыл рот и постарался затянуть воздух в свои легкие.


Внезапно из темноты выстрелил таинственный объект. Кислое и мягкое нечто влетело в рот льва. На ощупь оно напоминало язык какого-то монстра. Странный объект прошел по пищеводу и попал прямо в желудок. После этого мягкая штуковина выпустила множество щупалец, которые пронзили органы, сосуды, кости и мозг. Они пронзали до тех пор, пока все тело не стало полностью соединено с этими щупальцами.


– Тупица, – буркнул темнокожий и слабо взмахнул рукой.


Свет в комнате включился, и Линда наконец увидела ее содержимое, в результате чего не смогла сдержать вопль. Они увидела в комнате несколько черных жаб, а залетевшим в рот льва презентом оказался языком одной из этих жаб! Зеленые жемчужины тоже были не настоящими, на самом деле это были глаза жаб.


Глаза старого льва постепенно потеряли свой золотой оттенок и окрасились в зеленый, а затем в темно-зеленый. Если свет еще раз выключится, к уже имеющимся «жемчужинам» добавится еще одна пара.


Помимо жаб, тут были еще три зеленоглазки. Они напоминали старого льва — тоже воины с черной родословной. Никто не знал где темнокожий достал их и когда начал поглощать их энергию таким странным способом.


Комната снова затихла. Четыре воина с черной родословной и четыре темные жабы объединились в одно целое.


– Вот видишь, я не соврал. Я не собираюсь тебя убивать, но ты и сам вскоре пожелаешь смерти, – холодно молвил темнокожий. Даже Линда ощутила страх, гадая, придет ли день, когда он сделает с ней тоже самое.


– Что это? – осторожно спросила Линда.


– Это тебе знать совсем необязательно, а нужно тебе знать только то, что это очень важный этап в моем плане, – сказал темнокожий.


– Простите, я слишком много болтаю. Просто, если дело в поглощении энергии, то вас может заинтересовать девятое поколение Водянистых Низушников, которых также называют организмами судьбы с голубой родословной. Низушник девятого поколения очень редкий. Его ценность, наверное, ничуть не ниже этого Летающего Орлиного Льва. Если хотите, я могу помочь его достать, – заикаясь, выдавила Линда.


– В этом нет нужды, – ответил темнокожий воин. – Мне не нужна энергия голубой родословной. Родословная должна оставаться максимально чистой. Не будь я таким везунчиком с уникальными способностями, я бы и энергию черной родословной не осилил и довольствовался бы только собственной чистой золотой. Что касается Хана, парня, который ранил меня, тебе не нужно забивать им голову. На пути зла он зашел слишком далеко, и теперь он не сможет с него свернуть. Я понял это с того самого момента как увидел его. Как обладатель красной родословной, он поглотил слишком много темной энергии, да еще и принял к себе Златоглазого зверя. Думаешь, он от всего откажется ради спасения этих низушников? Этот парень очень странный, он не понимает важности родословной. Каждая родословная эволюционирует из разных спор, однако то как он смешивает их лишь приведет его на путь саморазрушения. Что касается моего маленького ранения, это необязательно плохо. Наоборот, это лишний раз напомнило мне тщательней обращать внимание на каждого из моих врагов. Очень скоро в племенной области начнется беспорядок, так что тебе больше не нужно возвращаться туда. Тем не менее, мы имеем весьма занятую ситуацию: большие корпорации с красной родословной собачатся друг с другом и в тоже время вторгаются через границы черной родословной. Есть вероятность того, что между двумя родословными вскоре разгорится очередная большая война. Если так и будет, золотая родословная может победить, если просто не будет вмешиваться. Однако прежде мы должны выполнить много важных задач, в которых потребуются и твои способности тоже.


Линда сделала паузу и восторженно сказала:


– Я помогу вам в любых начинаниях, если смогу отомстить за ту стрелу в прошлом!


– Я знаю о твоем враге, – сказал темнокожий воин. – Пираты Драконьих Врат и Летающего Пера очень интересная группа в Темной Сети (Dragon Gate Flying Feather Pirates). Жаль, что Летающее Перо уже мертв, и теперь обо всем забоится только Драконьи Врата. Не стоит спешить. Как появится подходящая возможность, я подарю тебе голову Драконьих Врат.


– Ммм, я так долго живу только для того, чтобы увидеть смерть обоих мерзавцев! – оскалилась Линда.


– Очень хорошо, сила ненависти — это величайшая сила в мире. Пойдем, нам все еще нужно как можно быстрее найти пятый тип Силы Тьмы. Ведь атмосфера в Темной Сети все больше и больше накаляется, – с выдохом сказал темнокожий воин.
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Глава 395



Глава 395 – Трехглазый Король и Король Нежити


Союз Племен.


В Проклятом Треугольнике существование Союза Племен было необходимо не для управления разными племенами, а для переговоров. На обратной стороне Темной Сети много сильных фракций, но племенная зона, по сравнению с ними была слишком мала и слаба. Поэтому, в случае возникновения каких-либо вопросов, жителям гораздо эффективнее и полезнее собираться и проводить переговоры.


Союз Племен облюбовал одно измерение. Они построили там обыкновенные деревянные здания, а также разместили там стражу и представителей.


Обратная сторона вселенной в этом плане намного лучше обычной вселенной, потому что здесь гораздо больше свободного пространства. В этом месте огромное количество основных каналов и ответвлений, к которым подсоединено множество измерений разных размеров. Большинство этих измерений обитаемы разумными формами жизни, что не идет ни в какое сравнение с обычной вселенной, где тяжело найти хотя бы несколько пригодных для жизни планет. А ведь даже если с планетой повезло, прежде чем ее заселить, необходимо отвоевать такую возможность у других желающих.


В данный момент шестой принц племени Грифона слушал срочный доклад своего подчиненного. Докладчик был окровавленным воином. Он, несомненно, сбежал с поля боя, чтобы доставить Шестому Льву сообщение.


Услышав о произошедшей трагедии, Шестой Лев побледнел и рухнул с кресла.


– Как? Как это произошло?! – не сдержал он крика.


Он не знал, почему все пошло наперекосяк. Согласно его расчетам, Хан не должен был атаковать племя, но он поступил именно так и, кроме того, даже вынудил выйти на поле боя старого льва. А в итоге из этого извлекли пользу люди с золотой родословной. Они воспользовались битвой Хана и Летающего Орлиного Льва, чтобы забрать последнего с собой.


Помимо этого, Шестой Лев потерял всех своих братьев. И пусть он считал их тупыми, в их смерти не было никакой нужды. Даже если они заслуживали смерти, почему их жизни забрала какая-то кучка чужаков?


– Группа людей в черных накидках? Они забрали моего отца? – спросил Шестой Лев.


– Да, там был какой-то черный воин, а еще там был кто-то знакомый…возможно…


– Быстрее говори!


– Она была похожа на даму, которая посещала вас некоторые время назад, вроде бы мисс Линда?


– Линда!


– Да, должно быть, она.


Хоо~


Шестой Лев глубоко вдохнул. Из-за своего извращенного характера у него было много женщин, поэтому не было ничего странного в том, что он увлекся Линдой. Его подчиненный запомнил ее, вероятно, только потому, что она была особенной. Она всегда пыталась выглядеть более человечной, а ее действия всегда соответствовали образу, в результате чего она выглядела даже женственней, чем обычные женщины.


Шестой Лев вытащил мини-коммуникатор и принялся судорожно вызывать Линду, однако она не ответила. Его сердце превратилось в ледышку.


– Что за злая женщина. Она врала мне, врала мне! – болезненно взвыл Шестой Лев.


Его не столько расстраивала ее порочность, сколько то, что она убила его братьев и отца. Но все дело было в том, что он, несмотря на весь свой интеллект, ничего не смог заметить в ее действиях.


Шестой Лев был умнейшим из всех своих братьев. Он просто не мог принять тот факт, что он потерял все. Его не просто обвели вокруг пальца, но еще и лишили отца, братьев и всего племени.


Вуууу~ Вуууу~


Прогудел рог Союза Племен — это был сигнал к экстренному сбору. После такого сигнала каждое племя обязано послать в Союз сильнейших бойцов.


Бум~ Бум~ Бум~


Далекий вход в измерение тут же был уничтожен. Хан и его команда уже прибыли в Союз с намерением убивать. И они принялись за дело без лишних слов. Группа людей, называющих себя Волчьим Клыком, воспользовались самыми неистовыми способами убивать всех на своем пути.


Подобно сорнякам из почвы вырвались Лозы Небесного Короля. В считанные мгновения весь Союз Племен утонул в этих странных растениях, которые целиком глотали людей. Их сильные ветви, точно руки гигантов, до смерти душили воинов Союза Племен.


Повсюду, словно безумные ящеры, рыскали неисчислимые толпы смешанных зверей, вгрызаясь в плоть и ломая кости любому кто попадался им на пути. Даже если людям везло, и их не душили и не загрызали, от бессердечных вражеских воинов они сбежать не могли. Тут же в тихую распространял яд Ночной Бродяга, в результате чего воины племен безжизненно падали целыми толпами.


Слишком много, слишком много трюков использовали враги!


Хан использовал Конец Пустоты, чтобы лишить Союз сверхсил, а затем вел своих воинов истреблять врагов любыми способами.


Все это позволило маленькой группе из 300 человек одержать верх над куда более многочисленным войском.


Стратегия была предельно проста. Первый шаг — лишить всех сверхсил. Второй шаг — выпустить самых свирепых зверей.


Команда Хана не боялась превосходства в числе. Как бы много не было воинов у врага, разве их может больше, чем растений в исследовательской лаборатории? А, быть может, их больше, чем яда у Ночного Бродяги? Когда же противник лишается еще и сверхсил, остается лишь безжалостно всех вырезать.


– Это они! Я узнаю их, даже если они обратятся в прах! – сказал Шестой Лев, указав на Хана и его команду.


Шестой Лев встал и не без боли покачал головой.


Он не станет рисковать своей жизнью в сражении с Ханом из-за смерти своей семьи, потому что это слишком опасный ход. Шестой Лев известен тем, что действует как мудрый стратег… Ведь реальность была очевидна —Союз Племен не противник Хану. Они, словно туземцы, бросающиеся камнями в элитное войско с пулеметами. И чем больше появлялось людей, тем больше было жертв.


Шестой Лев вдруг до щелчка крутанул голову своего подчиненного. Затем он отбросил тело в сторону и, развернувшись, направился подальше отсюда, выкрикнув слово «Смерть».


– Племени больше нет, а значит, ты тоже должен быть мертв. Иди, встреться с моим отцом и братьями в аду. Скажи им, что я еще жив и точно отомщу за них, – бесстрастно проронил Шестой Лев.


Ему казалось, что его сердце умерло, а весь его мир рухнул. Пусть он был умен и обладал хорошим боевым потенциалом, это не значит, что он может пойти против Хана и его команды. Волчий Клык был слишком силен. Менее чем за месяц они победили стольких монстров. Не говоря уже о Конце Пустоты Хана, кто вообще может остановить эту кучку воинов? Когда они вместе, они практически неуязвимы.


Шестой Лев покинул Союз Племен и бесцельно побрел в туннель Темной Сети. Вскоре он прибыл в тихое измерение с вулканом. Вулкан был потухшим, а вода в этом месте была очень голубой и очень холодной. Шестой Лев сбросил свою куртку и вошел в ледяную воду, позволяя ей смыть человеческую внешность и выявить его черное тело. Также как и свой отец, Шестой Лев тоже был монстром с черной родословной и потомком расы Нежити.


Старый лев, может, и заметил различие Шестого со своими братьями, но он никогда ничего не говорил по этому поводу, и он никогда не был рад тому, что его сын унаследовал больше генов расы Нежити.


Однако сам Шестой Лев считал, что его отец намеренно избегает его и при этом скрывает свое происхождение. В глазах старика принадлежностью к расе Нежити нужно было не гордиться, а стыдиться.


Шестой Лев отличался от всех своих братьев. Он был умнее и сильнее, но мать природа решила подшутить над ним. Летающий Орлиный Лев специально взял в жены женщину другой расы, чтобы смешать кровь и таким образом стереть гены, которыми он не гордился. Вот только, когда дело дошло до Шестого Льва, произошли какие-то необъяснимые трансформации. Он не только унаследовал все гены расы Нежити, но и стал гораздо сильнее благодаря генетической мутации.


Изначально именно это стало его мотивацией по завоеванию миру. Ведь контроль над трупами — это такая пугающая способность. Нужно лишь, чтобы враг стабильно умирал, и Шестой Лев сможет бесконечное число раз возвращать мертвецов к жизни, постоянно набираясь сил. Если бы уровень Шестого Льва был достаточно силен, он смог бы управлять даже высокоуровневыми верховными, превращая их в рабов.


Но теперь Шестой Лев был в отчаянии. Хан будто бы был ошибкой, которую оставил сам Бог Сотворения. У него была способность забирать сверхсилы других людей. Это было нечестно, совершенно нечестно. Если бы Хан был еще сильнее, смог бы он стереть способности самого Бога Сотворения?


– Не честно! Это не честно!!! – кричал он прямо в озере, из-за чего от вибраций его голоса по воде пошла рябь.


Внезапно вершина вулкана словно закипела, и в центре нее появилось много белых пузырей, а затем оттуда высунулась чья-то голова. Это был какой-то старик с третьим глазом, и хотя сам глаз был закрыт, Шестой Лев мог ощутить исходящее от него давление.


– Кто ты? – поднялся и спросил Шестой Лев.


– Ты следующий король расы Нежити, а я король расы Трехглазых, – сказал пришелец.


– Раса Трехглазых? В племенной области такой расы нет.


– Я переселился сюда из обычной вселенной.


– И зачем же?


– Из-за тебя.


– Меня?


– Да, у нас с тобой одинаковая королевская родословная, и мы оба злы на того кого ненавидим. Я думаю, у нас схожие цели.


– Что ты имеешь ввиду? – вскинув брови, спросил Шестой Лев.


– Все очень просто, в твоей ненависти виноват Хан. Если бы не он, твое племя не погибло бы от рук людей с золотой родословной. Если бы не его помощь, твой отец не попался бы так скоро, – прищурившись, сказал Трехглазый король.


Шестой Лев ошеломленно спросил:


– Я тебя никогда раньше не видел, так откуда тебе все это известно?


Хахаха~


Король рассмеялся и указал на свой третий глаз.


– Не стоит смотреть на меня свысока. Мой Глаз Реинкарнации не только определяет жизнь и смерть, он еще и может охотиться на свою цель, даже если она в миллионах миль от меня. Я преследовал Хана с единственной целью — избавиться от него, но мне все никак не выпадал подходящий шанс. И вот теперь он и тебя облапошил. Если мы объединим силы — ты, будущий король расы Нежити, и я, Трехглазый король, — мы сможем вместе убить Хана и отомстить за свои расы!


– Так значит…Хан истребил и твою расу? – спросил Шестой Лев.


– Мой сильнейший боевой флот пал из-за него, – с ненавистью в глазах выплюнул трехглазый.


Шестой Лев покачал головой и сказал:


– Я и правда хочу убить его, но мне это не под силу. Даже если мы объединимся, этот Волчий Клык будет нам не по зубам. У этих безумцев просто сумасшедшая боевая мощь.


– Волчий Клык силен, – рассмеялся трехглазый, – но его сила в единстве. Думаешь, мы не сможем побить Хана, если будем сражаться только с ним одним?


Шестой Лев почесал подбородок.


– Отделить его от остальных? Чтобы он не смог воспользоваться тактикой Волчьего Клыка?


– Да! Изолируем его! Сам по себе Хан не так уж страшен, просто у него особые способности, крайне благоприятно влияющие на всю команду. К тому же вся его команда состоит из элиты разных отраслей, благодаря чему они могут компенсировать свои слабости. Но слабости на то и слабости, что они есть у всех, и слабость Хан — это он сам! – залихватски сказал трехглазый, бросив на своего собеседника загадочный взгляд.


– В таком случае, – устаканил свои эмоции будущий король Нежити, – нам нужно лишь изолировать Хана, после чего использовать твой Глаз Реинкарнации и мою способность призыва. Даже если он не сдохнет, мало ему все равно не покажется! Хорошо, сделаем это!


– Превосходно! – рассмеялся Трехглазый король и протянул правую руку.


Шестой Лев на миг замялся, но в конце концов пожал руку.


Партнерство между королем Трехглазых и будущим королем Нежити, по случаю убийства Хана, успешно заключено.
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Глава 396



Глава 396 – Горечь Сиротства Сяо Бао


Не существовало клана Волчий Клык. Была лишь стратегия с таким названием. Однако другие ошибочно верили в существование клана Волчий Клык, и Хан решил не разубеждать их, не мешать их буйной фантазии.


Односторонняя битва длилась не очень долго, потому что враг сдался. Из-за большого количества членов убийство всех противников было невозможно. Таким образом, когда враг сдался, Хан решил не трогать тех, кто слепо следовал приказам. Однако он приказал убить лидера племени.


Когда он вошел в тюрьму, где держали Хуна и Цинь, ему повстречался Непроходимое Начало. Старик грузно похлопал Хана по спине и сказал низким голосом:


– Как жаль. Они должны были дождаться нашего прибытия. Они должны были знать, что мы придем. Почему они покончили с собой…?


Хан нахмурился и, не говоря лишних слов, вошел в тюрьму. Внутри он увидел подтверждение услышанному. Цинь и Хун не пытали до смерти, они сами закончили свою жизнь. Несмотря на громадный психологический вред Сяо Бао, они все равно решили покончить с собой — решили уйти таким жестоким способом ради своих близких. Их тела перекручено лежали на земле, а Союз Племен, пока была возможность, собрал пролившуюся кровь.


Боя стиснул зубы и сказал:


– Разве это не странно? Я помню Юнь Сань говорил, что Хун и Цинь даже не сопротивлялись, когда Шестой Лев им что-то прошептал. Что же он такого им сказал? Может, это как-то связано с их смертью?


– Чего ты меня спрашиваешь, мне-то откуда знать? – пожал плечами Хан. – Возможно, Шестой Лев знал какую-то слабость этих двоих, что и позволило ему заставить их подчиниться.


– Существует ли в этом мире судьба? – тихо спросил Боя. – Люди из племени Призрачного Лика однажды сказали, что Цинь и Хун умрут неестественной смертью, и Сяо Бао ждет тоже самое.


– Ты веришь в это? – спросил Хан.


Боя покачал головой и сказал:


– Нет. Я никогда не верил в судьбу. Но все это слишком странно, чтобы просто игнорировать. Сяо Бао так несчастен. Он очень хорошо себя ведет, да и сам по себе очаровательный малый, но он потерял родителей в таком юном возрасте. – вздох – Ему уготована не простая жизнь.


Хан молчал. Он присел и перевернул одно из щупалец Хуна. Будучи восьмым поколением Водянистых Низушников, Хун обладал восемью щупальцами, длина которых достигала сотен метров. Сяо Бао был еще очень молод, поэтому его девять щупалец в длину были только десять метров. Когда Хан перевернул щупальце Хуна, он увидел синий отпечаток, который появился уже после того, как пролилась кровь Хуна. Прямо перед своей смертью осьминог прикрыл этот отпечаток другим щупальцем.


– Сад? – сказал Боя, присев рядом с Ханом. – Я только что услышал от Фэн Тайцзи, что, если бы не дело в Союзе Племен, вы бы занимались решением загадки волшебного сада. Может, это и есть ответ?


– Фэн Тайцзи не умеет держать рот на замке, – буркнул Хан. – Все верно, мы действительно нашли сад под Древесным Богом. И в этом подземном саду мы нашли информацию, относящуюся к месту под названием Сад Золотого Неба, который находится где-то на обратной стороне вселенной. Но этот рай с разумными животными, по идее, никаким боком нас не касается. (П.П. Не прошло и десятка глав, как название снова поменялось. Теперь сад называют (Golden Sacred Garden), но я пока что оставлю старое название.)


Боя сглотнул и припечатал тяжелым голосом:


– Но ведь Хун и Цинь тоже звери.


Хан был изумлен, но говорить ничего не стал. Он перерисовал отметину, которую Хун оставил после смерти. Это был рисунок сада, в центре которого стоял маяк.


…


История племен преимущественно состоит из завоеваний и вторжений, а также порабощений своего или чужого народа. Поэтому резня воинов и убийство лидера племени произошли далеко не в первый раз. Однако это был первый инцидент, когда группа чужаков огнем и мечом прошлась по другому племени.


Юнь Сань сказал Хану, что, в соответствии с правилами племени, они переизберут лидера и заявят о своей преданности Хану. В этом мире закона джунглей лишь сильный решает, как жить остальным. Поэтому новоизбранный лидер племени не должен ненавидеть Хана. На самом деле он даже может быть благодарен ему за то, что он убил прежнего лидера и дал ему возможность занять его место.


Самого Хана преданность других племен интересовала постольку-поскольку, но у него был повышенный интерес к территориальным картам этих племен. Такие карты были бесценны, потому что на этих территориях частенько происходили необъяснимые вещи. Например, были места, в которых пропадали корабли Темной Сети, или переставали работать радары.


Корпорация Всех Богов действительно жаждала смерти Хана и 9527. Однако по причине отсутствия территориальных карт, им оставалось лишь кружить по периметру этого региона, а уж о вторжении основными силами и речи быть не могло.


Если бы у Хана были эти карты, он мог бы знать куда ему соваться можно, а куда нет. А если корпорация таки решится на вторжение, эти карты помогут Хану в обороне.


Тем не менее, если верить племенам, расположенным во внешних зонах, Корпорация Всех Богов вроде бы не планирует нападение на Проклятый Треугольник, а разведывательные корабли на границах и вовсе отступают. И это, скорее всего, было связано с предстоящей войной. Согласно полученным новостям, между самыми большими корпорациями Темной Сети вот-вот вспыхнет война.


Корпорация представляла собой запутанный и очень сложный механизм. Были такие, как Корпорация Всех Богов, — в них преимущественно состояли представители красной родословной. Были и схожие с Корпорацией Сосредоточения Демонов, где в основном преобладала черная родословная. И было очень тяжело определить кто из них друг, а кто враг.


Разговор о родословных напомнил Хану недавние события. Он уже слышал о золотой и голубой родословных, но о корпорациях с такими родословными — ни слова. 9527 тоже о таком не слышал. Он знал только о вечной битве между красной и черной родословных, а также об их внутренних распрях.


У Боя, к примеру, была голубая родословная, что и позволило ему войти в Корпорацию Всех Богов. 9527 сказал, что у него смешанная кровь и потому его нельзя называть чистокровным воином с голубой родословной.


В завершении нужно упомянуть, что племенная область была удивительно тихой, несмотря на хаос, учиненный Ханом и его командой. В итоге наружу снова вылезла свободная и недисциплинированная природа Волчьего Клыка.


Когда обнаружился секрет подземного сада, Фэн Тайцзи перестал выполнять миссии Королевы. Он самоотверженно работал в лаборатории, поклявшись о том, что изобретет новое растение, куда более сильное, чем Лоза Небесного Короля.


Уюнь тоже не отставал. После прочтения записей Хана его осенило на поприще создания смешанных зверей, поэтому он занялся исследованиями. Полное уничтожение Божественных Бронированных Зверей сильно ударило по сердцу Уюня, и теперь его целью было создание еще более сильных зверей.


Ночной Бродяга тоже поклялся разработать яд, смертоноснее прежнего. Одного лишь ослабевания Верховных уже не хватало, ведь теперь они забрались в высшие уровни Темной Сети, а Верховных тут было как грязи. Ему нужен был яд, способный убивать.


Однако многие члены команды отказались выполнять приказы. Даже Ланс, человек глубоко уважающий Хана, последовал плохому примеру. Ланс посчитал, что для изменения своего образа злого убийцы ему нужно больше стараться. И он решил попрактиковаться в…рисовании и развить свои достижения в сферах художественного искусства, только вот какого хрена?! Он решил, что в будущем его семья не пойдет по пути изучения техник убийц и вместо этого займется развитием художественного потенциала его детей.


Услышав об этом, Хан едва кровью не закашлял. Было очень трудно получить кого-то из клана убийц с такими выдающимися навыками скрытности. А теперь Ланс решил заняться рисованием? Клан Ланс, славящийся своей силой, вместо своего привычного ремесла возьмется за кисточки и акварель? В это верилось с большим трудом!


9527 попросил Хана вмешаться, чтобы навести дисциплину. Но кого Хан мог контролировать? На поле боя эти мужики, бесспорно, сражаются так, будто у них одно сердце. Но в мирное время они — кучка сумасшедших неконтролируемых громил!


В итоге Хан понял. Нельзя просто расслабиться и ничего не делать. Как только наступает свободное время, мужичье начинает сходить с ума. А стоит сумеркам накрыть лагерь, как он наполняется музыкой и плясками. Если спросить у постороннего, то он на полном серьезе скажет, что это цыганский табор!


Хан все еще предавался размышлениям о том, как вернуть Ланса в нормальное состояние, но вдруг услышал отдаленный громкий звук. В небе мелькнула вспышка голубооко света. Это была Е Вэйвэй. Хан задумался: кому на этот раз не повезло попасться под молнию девушки?


Вскоре к Хану подбежал Непроходимый, после чего незамедлительно окунул голову с запеченными волосами прямо в озеро. Затем он махнул Е Вэйвэй и сказал:


– Все путем, подумаешь удар молнией, она бы все равно никого не убила.


– Прости! Дедушка Непроходимый, мне очень жаль! – Е Вэйвэй с покрасневшим лицом подбежала к старику и принялась перед ним извиняться.


Но ему, похоже, было все равно. Он улыбнулся и сказал:


– Девушка, кто сказал тебе называть меня дедушкой? Я — учитель Хана. Поэтому, учитывая твои отношения с ним, ты тоже должна называть меня учителем или дядей, но уж точно не дедушкой.


Симпатичное личико Е Вэйвэй тут же залилось краской. В лагере все предположили, что они с Ханом уже договорились пожениться. Сам Хан не стал отрицать этого, поэтому все повадились шутить на эту тему.


Е Вэйвэй жила довольно-таки счастливо. Уровнем она была самой слабой в команде, поэтому даже если Хан отсутствовал, ей не нужно было одевать свой кожаный костюм для подавления своих сил. Все парни в группе Хана обладали крайне большим уровнем сопротивления. Так что даже если кому и прилетит молния, угроза для жизни будет нулевой. Она и сама порой пуляла в них молнии ради веселья. Тут даже завелись какие-то странные ребята, которые специально приближались к Е Вэйвэй, чтобы посмотреть кого шандарахнет в этот раз.


Тут же объявилась и Ло Ин. Они с Е Вэйвэй были не разлей вода, однако по каким-то странным причинам Ло Ин никогда не била молния.


9527 говорил, что сила Е Вэйвэй — это своего рода естественная защита. Это сверхсила высочайшего уровня, ни капли не уступающая Концу Пустоты Хана. Громовой Страж сам мог решать кто представляет для Е Вэйвэй угрозу, а также бить таких личностей, если они приближались слишком близко.


Хан тем временем подавленно смотрел на Сяо Бао. Малыш был слишком послушен. После смерти свои родителей он не плакал и не злился, лишь постоянно таскал с собой прах матери и отца. Он прислонялся лицом к холодной урне с пеплом будто бы играл с родителями.


После своей смерти тела и кровь Хун и Цинь уплотнились в несколько раз. Если в начале для них потребовался бы весьма крупный контейнер, то теперь хватало совсем маленькой урны.


Сяо Бао наклонил голову и приобнял урну, а затем сел между Ло Ин и Е Вэйвэй. Его тонкие щупальца постоянно извивались. Хану даже почудилось, что Сяо Бао выглядел как ребенок Ло Ин и Е Вэйвэй.


Ло Ин окунула Сяо Бао в озеро, затем сменила одежду на купальник и прыгнула следом. Е Вэйвэй же осталась на берегу.


– Почему тоже не окунешься? – поинтересовался Хан. Обычно все сгорали от нетерпения прыгнуть в озеро, однако Е Вэйвэй была исключением.


– Разве это не из-за тебя? – надувшись, сказала Ло Ин.


– Из-за меня? – озадачено переспросил Хан.


Ло Ин вздохнула и сказала:


– Сестрица Вэйвэй слишком добра, она слишком хорошо к тебе относится. Так-то ты парень умный, но, когда дело доходит до подобных вопросов, оказываешься невообразимо туп. Разве это так сложно понять? Чем дольше Е Вэйвэй будет оставаться в воде, тем быстрее будет расти ее уровень, и, как следствие, будет расти уровень проблем, которые она будет доставлять остальным. Именно поэтому сестрица Е Вэйвэй не пользуется озером или тренировочными комнатами. Она даже умоляла 9527 и Ночного Бродягу понизить ее уровень.


– Мир и так уже трещит по швам, а дальше будет еще хуже. Для нее гораздо важнее иметь возможность защитить себя, – нахмурившись, сказал Хан.


– Так ведь у нее есть ты и целая куча братьев! – не без снобизма сказала Ло Ин. – В прошлом сестрица была вынуждена становиться сильнее. Она была единственной наследницей своего клана. Но теперь у нее есть ты, и ей больше не нужно стремиться к вершине. Ты в любом случае ее защитишь, ведь ты даже Сяо Бао защитил.


В тот же момент объявился Сяо Бао и протянул к Хану свои щупальца в безмолвной просьбе объятий. Хан, разумеется, не отказался и прижал малыша к своей груди.


Шух~


Сяо Бао вдруг решительно передал Хану урну, что сильно удивило последнего. Как-никак в урне был прах родителей Сяо Бао! Увидев, что Хан не спешит брать урну, Сяо Бао открыл ее. Пепел Хун и Цинь обратился двумя голубыми сапфирами, которые были такими же яркими, как и невинные глаза Сяо Бао.


– Иди гуляй отседова! – Хан, словно варвар, жестким шлепком послал Черное Яйцо в полет. Гребанный пожиратель энергии. При виде двух энергетических сапфиров, сформированных после смерти Хуна и Цинь, изо рта мелкого черного паразита полился неконтролируемый поток слюны!


– Ты хочешь отдать их мне? – спросил Хан у Сяо Бао


Да, Да!


Сяо Бао серьезно закивал.


– Но…– Хан сомневался. Эти камни сформировались из крови родителей Сяо Бао, а для него самого они были ценным воспоминанием.


Да, да!


Сяо Бао продолжал кивать, и, похоже, он не отвяжется, пока Хан не примет его дар.


– Все нормально. Прими их. Но ты должен помнить, что это не только подарок, но и ответственность, – вдруг сказала Банши, защитница Ло Ин.


Хан наконец кивнул и принял камни, а затем обнял Сяо Бао.


– С этих пор я буду защищать тебя. Пока я жив, тебя ни кто не тронет, – горячо молвил Хан.


Сяо Бао — друг?


Нет…


Хан смотрел, как Сяо Бао играл с остальными в озере. Его обнимал то один человек, то другой. Хан вдруг понял, что Сяо Бао для всех ребенок. Он потерял своих родителей, но обрел любовь другой семьи.


…


Темная Сеть, племенная область.


Проекция изображения на воде исчезла. Это было изображение Хана и Сяо Бао. Трехглазый король при помощи Глаза Реинкарнации мог видеть все, что угодно.


– Ты видел это? – спросил Трехглазый.


– Да. У Хана и низушника весьма близкие отношения. К сожалению, Хан не сможет выполнить свое обещание. У этой расы только одна судьба, – кивнув, сказал Шестой Лев.


– Именно, – холодно улыбнулся Трехглазый король. – Обещание Хана этому Сяо Бао — это слабость, которую мы можем использовать. Исходя из наших исследований, наибольшая слабость Хана — это его эмоции. Лучшим примером может послужить его родная планета Земля, ради которой он не один раз подвергал себя опасности.


– Что ты имеешь ввиду? – спросил Шестой Лев.


– Все очень просто, – Трехглазый махнул рукой и твердо сказал. – Как только мы поймаем Сяо Бао, смерть Хана будет неизбежна.
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Глава 397



Глава 397 – Руины Племени Сириус


Показатель внутренней энергии — 654 миллиона единиц!


Данные на дисплее заставили людей пуститься в пляс. Даже Хан победоносно взмахнул кулаком.


9527 улыбнулся и сказал Хану:


– Почти 30%-е улучшение за один месяц. Это просто бешенный темп.


– Так я ведь не один такой, – пожал плечами Хан, – все остальные тоже быстро растут. Я слышал, что Сыма Хуньфэн уже почти на пике Верховного. К сожалению, в последнее время он тренируется изолированно, поэтому я не видел его в действии. А сам я еще не на пике, поэтому это небольшое улучшение на самом деле ничего не значит. Кэ Лаке, например, тоже достиг высоко уровня и снова меня обогнал.


– Небольшое улучшение? – старик как-то убийственно посмотрел на Хана. – Если хочешь услышать мое мнение, то я скажу, что вы, парни, — кучка монстров. Но эффект от кристального лотоса все больше слабеет. Несмотря на то, что мы находимся в эпицентре излучаемой энергии, а сам лотос накапливал энергию тысячи лет, цветок все равно не может выдержать жадность, с которой вы поглощаете ее. Думаю, мы должны дождаться момента, когда лотос полностью исчерпает свой энергетический потенциал, а затем найти другое место. Однако этот кристальный лотос — редкая штука, обладающая способностью трансформировать неистовую силу матери природы в собственную энергию. Нечто подобное очень тяжело найти, но, думаю, мы должны попытать удачу.


Хан кивнул, он понимал сложность изменения привычек. Кристальный лотос делал это озеро более гостеприимным. Энергию внутри озера сейчас можно сравнить со стейком или гамбургерами, но без кристального лотоса поглощение будет сродни поеданию бумаги. А кто захочет есть бумагу, если еще совсем недавно питался вкуснейшей пищей?


Но, несмотря на то что этот цветок позволил всем 444 членам Волчьего Клыка, Черному Яйцу, Синей Звезде и Серебряному Лису перейти на совершенно новый уровень, Хан ничего не мог с этим поделать.


Думая об этом, Хан спросил:


– Когда мы поглотим всю энергию лотоса, он умрет?


– Нет, – покачал головой 9527, – пройдут десятки тысяч лет и цветок по новой накопит всю энергию, а почему ты спрашиваешь?


– Сдается мне, я слегка привязался к этому цветку, – сказал Хан. – Я буду чувствовать себя ужасно, если мы заберем слишком много энергии, и лотос умрет.


Старик улыбнулся.


– Не забивай голову лишними мыслями, такое легендарное растение так просто не умрет. Можешь вернуться сюда через двадцать тысяч лет, — если, конечно, не помрешь к тому моменту, — и кристальный лотос все также радушно примет тебя. С определенной точки зрения все разумные существа, включая зверей, крайне эгоистичны, но растения не такие, и они редко просят что-то взамен.


Ладно, я пришел с тобой поговорить по другому делу. Мне нужно обсудить с тобой кое-что важное. Я послал дронов и выяснил, что боевой флот Корпорации Всех Богов действительно отступает. Учитывая их ненависть к нам, это и правда странно, к тому же они бы не ушли без весомой причины. Короче, я хочу послать дронов на разведку к их базе, чтобы узнать насколько правдивы слухи. И это, конечно, сопряжено с определенным риском, ведь наше местоположение могут обнаружить. Вот я и пришел поговорить с тобой в первую очередь.


Хан потрясенно нахмурился и уточнил:


– Ты о войне корпораций?


– Да, – кивнул старик, – помимо племен, существуют Корпорации: Всех Богов, Сосредоточения Демонов, Кошмаров, Удачи и Святых Духов. Эти пять больших корпораций постоянно вмешиваются в дела друг друга, а на границах у них стоят Башни Небесной Энергии, которые обеспечивают им защиту. Из этой Большой Пятерки Корпорации Всех Богов, Удачи и Святых Духов принадлежат к красной родословной, в то время как Корпорации Сосредоточения Демонов и Кошмаров — к черной. Разумеется, родословная — это не показатель. «Красненькие» вполне могут объединиться с «черненькими», а могут и друг с другом сражаться. Мы в свою очередь покинули Корпорацию Всех Богов и теперь не состоим в Большой Пятерке, но мы все равно находимся в зоне столкновения, а значит, мы должны знать и понимать: будет ли война и кто на чьей стороне находится. Эта информация может быть очень ценной!


9527 показал Хану карту Темной Сети, на которой отображались территории Большой Пятерки. В центре была область, в которой находится Хан, — Проклятый Регион, также известный как Племенная Область.


Хан тщательно это обдумал и понял, что они находятся в крайне неловкой ситуации, ибо в какую сторону не пойди, им в любом случае придется пройти через регионы Большой Пятерки.


В прошлом 9527 знал все о Корпорации Всех Богов и потому мог свободно перемещаться по ее территории. Однако теперь и его и Королеву разоблачили, так что стоит им пересечь границы Корпорации Всех Богов, как их легко обнаружат.


Вход в обычную вселенную с помощью обратной выглядит еще более невозможным предприятием. Благодаря Закону Пространства в Темной Сети есть некие правила, в то время как обычная вселенная — просто открытое пространство. Это значит, что корпорация точно также обнаружит местоположение Хана, как только тот объявится в обычной вселенной.


В итоге ситуация складывалась таким образом: Хан заперт между корпорациями Большой Пятерки и ему некуда идти.


Хотя Племенная Область достаточно велика для того, чтобы все в ней спокойно жили, кто сказал, что люди Хана будут этому рады? Эти люди вряд ли смогут где-то осесть. Не считая Е Вэйвэй, спокойная жизнь никого из них не привлекает.


9527 вздохнул и сказал:


– Так или иначе, нам придется уйти, потому что нет ничего хорошего в том, чтобы застрять здесь. Когда начнется война, Корпорация Всех Богов рано или поздно найдет нас, а нам еще не хватает сил для сражения с ними.


Глаза Хана вдруг вспыхнули. Он тыкнул на туннель на карте и спросил:


– А это где? Похоже, мы можем, не контактируя с корпорациями, уйти в этом месте.


Старик глянул куда указывает Хан и сказал:


– Ох, это Венозный Туннель (Veins Tunnel) — крайне опасное место, из которого никто не выходил живым. Несмотря на всю опасность Проклятого Региона, он не идет ни в какое сравнение с этим туннелем. В Проклятом Регионе известно большинство опасных мест, и туннель не исключение. Давным-давно тут проживало широко известное кочевое племя, известное как гениальное племя Сириус. Карту, на которую ты смотришь, сделал вождь этого племени, Воющий на Небо Волк. И если уж он говорит, что там ничего кроме смерти нет, значит, это, наверное, и правда так.


Хан надулся, узнав название племени. Легенды гласят, что это племя было лидером в подготовке разведчиков, каждый из которых был невероятно талантлив в этом деле. Помимо этого, племя Сириус возглавлял искусный вождь, благодаря которому и удалось создать такую сложную Племенную Карту.


У Большой Пятерки не было этой карты, поэтому они не могли так просто войти в Племенную Область. Исходя из этого, можно понять значение племени Сириус для каждого жителя Племенной Области.


К сожалению, племя Сириус исчезло. Некоторые говорят, что это было кочевое племя, из-за чего они не захотели здесь оседать и отправились дальше. Были и те, кто говорил, что Большая Пятерка сильно хотела заполучить навыки разведки племени Сириус и в конечном итоге попыталась это сделать. А когда Воющий на Небо Волк отказался от их предложения, Большая Пятерка истребила племя, чтобы никто другой не получил их навыки.


Так или иначе, легендарное племя Сириус пропало из Племенной Области за одну ночь. Таким образом, Большая Пятерка потеряла возможность пробиться в Племенную Область, а жители этого региона потеряли возможность покинуть это место.


– О чем ты думаешь? – спросил 9527, наблюдая за задумчивым Ханом.


– Я думаю о людях, которые похитили Летающего Орлиного Льва, – признался Хан. – Они ведь наверняка уже покинули Племенную Область, но если это так…каким путем они пошли?


– Ну уж точно не по Венозному Туннелю, – махнул рукой старик, – потому что это просто путь в некуда… ну разве что в загробную жизнь. Может, у них есть связи с какой-нибудь корпорацией из Большой Пятерки? Мы не можем отрицать такую возможность, несмотря на то что внешне они не похожи на людей из Пятерки.


– Тогда о каком риске во время разведки ты говорил? – спросил Хан.


Старик нахмурился.


– Чтобы дроны смогли покинуть Племенную Область, в них нужно загрузить карты, по которым они в свою очередь будут отправлять данные, когда что-нибудь найдут. Если же сигнал удастся расшифровать, или враги захватят дронов, существует немалая вероятность того, что они обнаружат нашу базу. В прошлом я мог посылать дронов куда угодно, однако теперь, как ты и сам, наверное, знаешь, скрытый скрипт в системе Корпорации Всех Богов уже обнаружили. А значит, расшифровка данных с дронов тоже вполне возможна.


– Думаю, – сказал Хан после некоторых размышлений, – разведка нам необходима, особенно если учесть, что в Племенной Области наша осведомленность о происходящем практически нулевая. Не очень-то хорошо оставаться в неведении, касательно происходящих во внешнем мире событий. С этой миссией нужно быть предельно осторожными, и не нужно позволять дронам заходить слишком далеко на территории Большой Пятерки. Пусть лучше будут поближе к границам.


9527 кивнул и сказал:


– Хорошо, тогда решено.


Хан сразу поднялся, чтобы покинуть центральную комнату управления, не переставая размышлять обо всех своих обязанностях. Помимо своих ежедневных тренировок, Хану приходилось уделять много внимания исследованиям и разработкам Ночного Бродяги, Уюня и Фэн Тайцзи. Все вместе они разрабатывали новое поколение военного оружия, которое должно превзойти Лозу Небесного Короля и Зверя в Зеленой Маске (яд Ночного Бродяги). Эти вещи станут основой, которая поможет Волчьему Клыку выжить на обратной стороне вселенной.


Проходя через дверь, Хан столкнулся с Кэ Лаке, который как раз его искал. Он передал Хану лист бумаги и сказал низким голосом:


– Ло Ин и Е Вэйвэй не могут найти Сяо Бао, они очень волнуются. Я нашел это на входе в наше измерение. Лист упал с какого-то маленького корабля.


Опешивший Хан незамедлительно раскрыл лист. Внутри был GPS-чип и строка из слов: «Если не хочешь, чтобы Сяо Бао умер, приходи один.»


Сообщение было простым и понятным, но от каждого слова по Хану пробегал холодок, пронизывающий до самых костей.


Вне всяких сомнений, Сяо Бао снова похитили. Да, снова. Как-то ему совсем в жизни не везет. Сяо Бао всегда был рядом с Е Вэйвэй и Ло Ин. Они были очень заботливы и потому хорошо подходили для того, чтобы приглядывать за ним. Кроме того, Ло Ин защищала Банши, поэтому Хан думал, что никаких проблем не будет. Тем не менее, никому не удалось предотвратить похищение маленького осьминога.


Одна из худших вещей, которую можно обрести, — это враг, неспособный вас забыть.


– Что будем делать? – обеспокоенно спросил Кэ Лаке.


– Кто еще об этом знает? – спросил Хан.


– В данный момент только мы трое, – сказал Кэ Лаке. – Я как письмо получил, так сразу к тебе пришел.


Хан кивнул и сказал низким голосом:


– Больше никому об этом не говори, особенно Ло Ин и Е Вэйвэй. Если они узнают о пропаже Сяо Бао, то они точно себя возненавидят. Да и остальным из в нашей команде это знать ни к чему. Боюсь, они слишком импульсивны. Если враг действительно нацелен на нас, импульсивные действия могут навредить Сяо Бао. Так что это останется между нами тремя, я же отправлюсь по указанным координатам и верну малыша.


– У тебя есть план? – спросил Кэ Лаке.


– Неа, – честно ответил Хан. – Как прибуду на место, так и подумаю.


– Но…– Кэ Лаке сильно волновался за Хана.


Однако Хан упрямо прервал его:


– Нет тут никаких «но»! Такие вещи нельзя решать толпой. Не волнуйся, я возьму Черное Яйцо, Синюю Звезду и Лиса. Ничего плохого не случится.


Кэ Лаке перевел взгляд на 9527. Тот нахмурился, но согласился.


– Хан прав, большая численность — необязательно лучше. Сейчас важнее всего — не разозлить наших врагов. Они хотят, чтобы пришел один Хан, поэтому он должен идти один. Раз уж они смогли похитить Сяо Бао у нас из-под носа, значит, подозреваю, на нашей базе завелись какие-то шпионы. Поэтому если мы отправимся вместе, враг это сразу узнает. В таком случае мы не только не спасем Сяо Бао, мы еще и навредим ему. Ну а если потребуется подкрепление, мы сможем добраться до Хана за несколько минут. Поэтому да, я согласен с Ханом, ибо в первую очередь мы должны спасти Сяо Бао.


Хан и 9527, по всей видимости, решили, что против похитителя лучше воспользоваться стандартной тактикой и не пытаться его удивить. Потому что большая толпа вояк явно ни к чему хорошему не приведет.


– Дай-ка мне этот GPS-чип.


9527 взял чип и вставил в компьютер, чтобы понять куда он ведет.


– Что за черт, – пробормотал старик.


– Что там? – спросил Хан.


– Мы с тобой только что говорили о гениальном племени Сириус. Так вот координаты указывают на руины этого племени, – сказал хмурый 9527, вытаскивая GPS-чип.
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Глава 398



Глава 398 – Встреча в Одиночку


Корабль Темной Сети нес Хана к входу в одно измерение. Давным-давно в этом месте жило легендарное племя Сириус, но сейчас оно уже давно заброшено. Тут и там виднелись остатки флагов и каменные таблички, которые обычно можно увидеть у входа в племя. Теперь же тут не осталось ничего, кроме одинокого энергетического барьера.


Хан сошел с корабля и направился в сторону барьера. Белый барьер автоматически открылся — очевидно, его уже кто-то ждал и сейчас следил за ним. Слегка насупив брови, Хан вошел внутрь.


Кладбище.


На месте жительства племени Сириус теперь расположилось кладбище. Здешние обычаи сильно отличались от земных. На могилах не было надписей, поэтому ни у кого из умерших не было имен, и следующие поколения их уже не запомнят.


Из-за обдувающего холодного ветра измерение казалось диким и опустошенным. Племя Сириус должны были восхвалять как благодетеля для всех остальных племен. Они были первыми кто рискнул своими жизнями, чтобы разведать всю местность Проклятого Региона. Но когда они умерли, ни одно племя не озаботилось тем, чтобы посетить могилы тех кому они обязаны.


Хан вдруг услышал позади себя громкий взрыв. Оглянувшись, он увидел, что вход в измерение пропал.


Он уже и так предполагал, что похититель Сяо Бао попытается его контролировать. Поэтому произошедшее его не удивило — он лишь продолжил свой путь в глубь кладбища. Достигнув могилы, размер которой не уступал небольшой горе, он наконец услышал голос похитителя.


– Стоять, – скомандовал голос. Голос показался Хану знакомым, но он никак не мог припомнить где именно слышал его раньше.


– Очень хорошо. Как я и предсказывал, ты человек слова. Я уже давно тебя жду. Если бы ты пришел не один, ты бы не смог войти в измерение и уже не увидел бы своего маленького осьминога, – продолжал вещать голос.


«Он следит за мной?» – тем временем размышлял Хан. Это было не так-то просто сделать. 9527, как проектировщик могучей Корпорации Всех Богов, организовал защиту базы на совесть. Само собой, защита была не без недостатков, но вероятность вражеского проникновения все равно стремилась к нулю.


Однако, несмотря на это, похититель знал о всех перемещениях Хана? Это было очень странно. Хан пытался понять, какой инструмент позволил врагу узнать подобную информацию и обдурить 9527.


Но, как бы то ни было, Хан понял, что не зря никому больше не рассказал об этом деле. Если бы он проболтался, Сяо Бао могло бы не поздоровиться.


– Я пришел. Чего ты хочешь? – громко спросил Хан.


– Чего я хочу? – рассмеялся голос. – Хан…ты уже одной ногой в могиле, но высокомерия в тебе все равно не поубавилось. Ты знаешь, как пишется слово смерть?


– Достаточно болтовни! – надувшись, сказал Хан. – Я пришел, чтобы обменять себя на Сяо Бао. Отпусти его!


Ха Ха Ха


Далекий смех разливался по всей округе, и возле самой большой могилы медленно появилась фигура.


– Сяо Бао! – Хан увидел, как неизвестный похититель держит в руках Сяо Бао.


Это был какой-то старик. Его длинные черные волосы полностью покрывали лицо и почти касались земли. Сам старик был хорошо сложен и выглядел довольно бодро.


Сяо Бао дрожал в руках старика, словно щенок, а похититель тем временем гладил малыша своими грубыми пальцами. Осьминог мог лишь беспомощно смотреть на Хана — он слишком боялся сопротивляться. На его шее был золотой ошейник, и возможно, старик контролировал своего пленника как раз при помощи него.


Сяо Бао был всего лишь ребенком. Он был напуган, но в тоже время и счастлив тому, что Хан пришел спасать его в одиночку. Однако он быстро понял, что Хан оказался из-за него в опасном положении, так что счастье продлилось недолго. Его рот скривился, а по щекам побежали слезы.


– Не плачь. Я поклялся, что тебя никто не тронет до тех пор, пока я жив, – тяжело проговорил Хан.


Сяо Бао заревел еще громче. Было трудно понять причину этих слез. Он просто был опечален, или же он чувствовал вину?


– Хочешь спасти его? Сперва о себе подумай! Я изолировал это измерение, а низушник под моим контролем. Я знаю, ты пытаешься придумать какой-нибудь план, но лучше поостерегись. Ты же заметил золотой ошейник на шее мальца? Стоит мне щелкнуть пальцами, или тебе подойти ближе чем на 10 метров, как ошейник взорвется и разорвет его на миллион кусочков. Поверь мне. Ты ведь не хочешь видеть смерть мелкого?


Хан стиснул зубы.


– Я верю тебе. Но чего ты хочешь? Говори, я выполню все, не сомневаясь, иначе быть мне трусом!


ХА ХА ХА


Странный длинноволосый мужик громко рассмеялся. Он тыкнул в сторону Хана пальцем и сказал:


– А ты крепкий орешек! Хочешь говорить прямо? Так я скажу тебе прямо! Мое желание предельно простое. Я хочу, чтобы ты сдох! И не просто мгновенно умер, нет, я хочу, чтобы ты был замучен до смерти! Теперь тебе нельзя бить в ответ и использовать Летающее Перо! А если нарушишь это условие, пленник составит тебе в могиле компанию!


– Я обещаю! – не колеблясь, сказал Хан громким голосом. Перед своим прибытием он уже прикинул худшее развитие событий. Старик попросил всего лишь не давать сдачи. Так что Хану не нужно было времени на раздумья, и он сразу согласился.


Сяо Бао в конец разрыдался. Он слышал жестокие требования, на которые Хан согласился ради его спасения. Он больше не мог сдерживать слезы. Ему казалось, что он сам поставил Хана под удар.


Но это ведь был Хан!


Воин родом с маленькой планеты Земля. Разве сверхсила позволила ему достичь нынешних высот? А может, его выдающиеся таланты? Или его интеллект и продуманные схемы?


Нет.


Для воина есть лишь две самых важных вещи: воин должен отвечать за свои слова и быть преданным своим братьям и товарищам! Группа Хана сбилась вокруг него совсем не по причине его талантов. Они поддерживают его, потому что у него сильных характер, а его верность друзьям не знает границ! Будь то человек или Водянистый Низушник, когда настает момент истины, Хан храбро ступает вперед вне зависимости от возможных последствий!


– Ты знаешь кто я?


С другой стороны могилы прозвучал второй голос. Этот голос был холоднее и моложе.


Хан присмотрелся к нему и небрежно сказал:


– Хотя я тебя никогда не видел, думаю, ты Шестой Лев из племени Грифона.


– Мы никогда не встречались, так откуда ты меня знаешь? – поинтересовался Шестой Лев.


– Все просто. Ты носишь золотой значок племени Грифона в форме крылатого льва. Насколько я знаю, все кто носил подобную вещь или пропали, или мертвы. – глубоким голосом сказал Хан.


Голос Шестого Льва похолодел:


– Раз ты уже знаешь кто я, ты можешь предсказать, что я буду делать дальше. Я ищу мести, и я использую твою кровь, чтобы воздать почести моему клану и племени. Воскресните! Убейте его! Все вы, те кто спит глубоким сном!


Воскресните?!


Хан опешил. Все это очень похоже на технику воскрешения Летающего Орлиного Льва. Быть может, Шестой Лев пытается…


Грохот~


Прежде чем Хан успел среагировать, его худшие опасения подтвердились. Из безымянных могил вырвались руки скелетов, а затем полезли вверх. Из могил начали вылезать скелеты!


Шестой Лев светился черным светом, как и его отец. Этот магический свет возвращал павших на этом поле боя мертвецов! Шестой Лев пошел дальше старого льва — он воскрешал не просто трупы, а именно скелетов.


Все знают, что по-настоящему сильный воин на самом деле никогда не умирает. Это кладбище было переполнено мертвыми телами воинов из племени Сириус. Несмотря на то, что не все они так уж сильны, накопленная внутренняя энергия и многолетние тренировки предоставили их скелетам гораздо больше силы, чем есть у обычных людей.


Пусть они веками лежали в земле, под эффект разложения попала только их плоть. Скелеты, похороненные за самой большой могилой, по-прежнему были такими же смертоносными, как и настоящие искусные бойцы. Кроме того, они были тверды, как сталь.


Один, два, три, четыре!


Множество скелетов под действием воли Шестого Льва вставали из своих могил. Они были сильнейшими воинами племени и самими опытными бойцами в истории! Пусть они стали скелетами, их сила все еще была при них!


Шестой Лев пытался отдышаться. Он все еще был молод и не опытен, и воскрешение этих трупов забрало много его сил. Однако глаза Шестого Льва все также полнились яркой жаждой мести. Эту жажду может утолить только смерть Хана!


Когда началась атака, Хан понял, что это самая безнадежная ситуация, в которую он когда-либо попадал. С самого начала своего воинского пути, талант Хана и его уникальный подход позволяли его боевым навыкам расти с невероятной скоростью. Чаще всего именно Хан избивал других. Ему же доставалось гораздо реже. Но сегодня избегание вражеский атак давалось ему нелегко, поэтому ему лишь оставалось уклоняться при помощи Пути Яо. Каждую секунду Хан ощущал, как к нему приближаются неисчислимые вражеские когти. И чем больше росло число скелетов, тем больше усложнялась ситуация Хана.


Уклоняться и не нападать — само по себе очень тяжело. Сейчас Хану противостояло громадное количество врагов с острым нюхом и большим опытом боевых действий за плечами.


Воскрешенные воины племени Сириус были сильнейшими бойцами в истории племени. Помимо своих бойцовских качеств, они могли правильнее оценивать ситуацию на поле боя, по сравнению с другими. Хотя движения Хана очень сложно предсказать, оказываемое врагами давление постепенно истощало его силы.


Хан хотел убить странного длинноволосого мужика и Шестого Льва, чтобы покончить с этим раз и навсегда. Но он не мог этого сделать. Он даже не мог приблизиться к Сяо Бао ближе чем на 10 метров, ведь в противном случае тот взорвется. А такой конец Хана совсем не устраивал.


Резь~


Острый коготь оставил на его лице кровавый след, но Хан не издал и звука.


Хрясь~


Из земли показалась чья-то рука и схватила Хана за лодыжку. Пролилась кровь, и Хан захромал.


Но он не сдастся до самого конца!


Он пообещал защитить Сяо Бао!


Как он может считать себя мужчиной, если он даже не может сдержать собственное обещание?!


Хан предупреждал себя. Он не будет отбиваться. И даже если порезы и ушибы покроют все его тело, он не сдастся!


В глазах этих людей обещание ничего не стоит. Они никогда не выполняют свои обещания, а людей, которые держат свое слово, считают дураками.


Хан сражается за родную планету, несмотря на покрывающие его раны. Благодаря этому он сражается за своих братьев, проливая собственную кровь. Он не отказывается от своих слов, даже если люди смеются над ним и над его изнурительной жизнью.


Хан считал, что жить нужно за то о чем ты заботишься больше всего. А если человек даже не может выполнить обещание, его жить бессмысленна!


Пусть другие считают Хана глупцом. Он сам желает быть таким глупцом. Если он считает, что поступок стоит того, то с чего его должно волновать мнение других? Это его жизнь, и он родился не для того, чтобы слушать мнение остальных!


Прошел час, и земля окропилась кровью.


Прошло два часа, и тело Хана покрылось множеством ран.


Прошло три часа, и его окружило больше десяти тысяч скелетов. Хана уже шатало, но он отказывался падать!


В его по-прежнему ясных глазах роились мысли, а главное его взгляд четко говорил о том, что сдаваться он не намерен!


Устоять! Устоять!
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Глава 399



Глава 399 – Воскрешенный Воющий на Луну Волк


В этот миг даже Трехглазый король и Шестой Лев, несмотря на всю свою ненависть, ошеломленно разинули рты.


– Я наконец понял, – со вздохом сказал трехглазый. – Благодаря такому таланту и его уникальным способностям его должны были называть «Гениальным Ханом» или «Легендарным Ханом». Но он известен как Хан Жесткая Кость. Это его главная особенность! И это не понять, если не увидеть лично. Не будь мы врагами, думаю, я бы восхищался им.


Шестой Лев не говорил, но его брови еще больше изогнулись. Он никак не мог понять… Что за сила поддерживает Хана?


Тем временем отчаянный плач Сяо Бао сменился решительной яростью. Хан ценой своей жизни демонстрировал, какой человек достоин быть воином! И для Сяо Бао это был важный урок.


Очень сложно изменить чей-либо характер без необходимого количества времени. Но сильная воля Хана сегодня отпечаталась в мозгу Сяо Бао. Его воля посадила в сердце осьминога семена упорства, и однажды это повлияет на его жизнь!


В тоже время в Лунной Метке Черное Яйцо думал, что сойдет с ума! Из-за истории с передачей энергии у него и Хана была особенна ментальная связь. И Хан сейчас мог ощутить нетерпение Черного Яйца. Зверь хотел положить всему этому конец. Он больше не мог просто стоять и смотреть. Раны Хана заставляли его желать крови трехглазого и Шестого Льва.


Для Черного Яйца это был второй урок.


Первый урок научил зверя тому, что люди и звери могут установить дружеские отношения, которые сильнее смерти. Этому его ценой своей жизни научили Призрачная Клешня и Клешня Демона.


Второй урок позволил Черному Яйцу понять причину жертвы Призрачной Клешни и Клешни Демона — понять почему они выполнили приказ, несмотря на неминуемую смерть. Все потому, что Хан тоже будет защищать их до самого последнего вздоха.


Вне всяких сомнений, будь на месте Сяо Бао Черное Яйцо, действия Хана были бы точно такими же.


Для зверя это был неприемлемо. Почему Хан такой тупой? Почему он так хорошо относится к другим? Он мог просто позволить Сяо Бао умереть. Это ведь лучше, чем умереть самому, верно?


Животные обладают врожденным чувством, которое позволяет им избегать опасности. Но рвение Хана, направленное на защиту Сяо Бао, полностью перевернуло мировоззрение Черного Яйца. Он вдруг переборол себя и понял насколько был эгоистичен, глуп и недалек! Даже самое незначительное существо не захочет быть недалеким, не говоря уже о гордом Черном Яйце!


– Выпусти меня! Я хочу убить их! Убить их!


Зверь больше не мог на это смотреть. Каждый кровоподтек на теле Хана отдавался пыткой для Черного Яйца, при этом разрушая его мировоззрение!


На самом деле Черное Яйцо уже помог Хану. Способность Хана к уклонению была дарована Черным Яйцом. Ведь после их постоянных драк, Хан поразительно сильно развился.


– Я подниму еще больше скелетов! – рявкнул Шестой Лев.


– Нет. Остановись, – сказал трехглазый.


– Что ты сказал? – Шестой Лев не мог поверить своим ушам.


– Я сказал остановись, – повторил трехглазый. – Так ты его не убьешь.


Шестой Лев неохотно приказал армии скелетов остановиться и тем самым предоставил Хану передышку. Тот стоял, жадно втягивая воздух, пока кровь ручьем стекала с его тела. Однако он по-прежнему отказывался сдаваться!


– Тебя зовут Хан? – вдруг спросил его странным голосом трехглазый.


Окровавленный рот Хана скривился в ухмылке, и он спокойно ответил:


– Хан.


– Тогда взгляни кто я, – сказал трехглазый, поднимая свои длинные волосы.


Хан поднял голову и увидел лицо, которое его сильно удивило. Его черты лица были остры, будто высечены чем-то острым, а на лбу был закрытый глаз.


– Трехглазый король? – спросил Хан.


– Да. Я король расы трехглазых. Меня зовут Фэн Чжи, и я обладатель Глаза Реинкарнации.


«Значит, имя Трехглазого короля — Фэн Чжи», – подумал про себя Хан. Вот только толку от этого знания сейчас никакого не было.


Фэн Чжи сказал глубоким голосом:


– Ты воин и я воин. Я всегда уважал настоящих воинов, поэтому я хотел поприветствовать тебя перед твоей смертью.


– Приятно познакомиться, – ответил Хан, забрасывая в рот несколько таблеток. Эти таблетки уже не давали такого впечатляющего эффекта, как раньше, но они все еще неплохо восстанавливали его физическую силу и останавливали кровотечение.


– Хан, – сказал трехглазый низким голосом. – Ты знаешь почему я позвал тебя сюда?


– Потому что тут похоронено множество воинов племени Сириус, – ответил Хан. – Должен признать, эти бойцы умеют воспользоваться возможностью, а их выпады острее, чем у большинства встреченных мною врагов.


Фэн Чжи улыбнулся и покачал головой.


– К сожалению, ты прав только отчасти. Как я уже говорил, мог третий глаз зовется Глазом Реинкарнации. Он не только способен видеть все в этом мире, в его власти обнаруживать прошлые и нынешние жизни. Самая большая могила в этом месте принадлежит богу этого племени, Воющему на Небо Волку.


– Воющий на Небо Волк уже мертв? – изумленно спросил Хан. Даже Шестой Лев был шокирован, ведь он тоже этого не знал.


– Да, – продолжил трехглазый. – Воющий на Небо Волк уже мертв. Глаз Реинкарнации не будет мне лгать. Я привел тебя в это место, потому что здесь я могу положиться на него. Далее я попрошу Шестого Льва воскресить Воющего на Небо Волка. Затем ты умрешь, ровно как и Сяо Бао. Я не планировал выполнять свое обещание и отпускать его, ведь его кровь — это ценный ингредиент, который поможет мне достичь более высокого уровня. Я уважаю истинных воинов, и ты как раз таков. Именно поэтому перед твоей смертью я решил все рассказать. Также скажу, что твое тело и тело твоего друга не останутся здесь. Я сожгу ваши тела и развею пепел. Это обычай расы трехглазых, так что надеюсь ты не против.


Правда была жестока. Хан стиснул зубы, и его вдруг вырвало кровью.


Шестого Льва обуревало нетерпение. Если он сможет воскресить Воющего на Небо Волка, то это будет огромная помощь. Не важно насколько сильна воля Хана, он все равно умрет!


– Я не могу обнаружить необходимое для воскрешения тело, – сказал Шестой Лев после нескольких попыток.


Фэн Чжи поднял руки и затем с силой опустил вниз.


Странный свет вертикальным образом разделил могилу, раскидывая в стороны тысячи песочных булыжников.


– А теперь? – спросил трехглазый.


– Да! Тут есть тело! Оно такое сильное! Этот мужик даже сильнее, чем я себе представлял. Жди своей смерти, Хан! – восторженно выпалил Шестой Лев.


Тело Шестого Льва выпустило свет. Земля начала сотрясаться. Сперва была слабая дрожь, но вскоре она превратилась в рев раскалывающихся гор!


БУМ~


Изнутри могилы вырвался какой-то звук. Затем Хан увидел одетого в броню скелета. В глазницах сверкала пара зеленых волчьих глаз. Прошли века, но эти глаза все еще сияли подобно живым. Это был Воющий на Небо Волк! Сильнейший лидер племени в истории Племенной Области. Его воскресил Шестой Лев, при помощи своего наследия Клана Нежити.


В отличии от других скелетов, глаза Волка пылали зеленым огнем, будто бы он был легендарным духом огня. Когда скелет открыл рот и издал вой, во рту тоже вспыхнул огонь!


Хана окружил сильных запах смерти. Возросшая концентрация энергии не позволяла Хану нормально дышать. Хан не знал уровень Волка, но он знал, что даже Сыма Хуньфэн в их первую встречу не вызывал впечатление настолько властной силы.


«Значит, уровень Воющего на Небо Волка — это пик Суперверховного!» – подумал про себя Хан.


Ситуация была совсем безнадежной. Хан уже потерял много сил. Вот только теперь, помимо десятков тысяч воинов из племени Сириус, тут был еще и лидер племени, находящийся на вершине уровня Суперверховного!


А Хан, ко всему прочему, даже отбиваться не мог! Ведь стоит ему ударить в ответ, как Сяо Бао тут же умрет!


– Выпусти меня! Выпусти меня!


Черное Яйцо чувствовал, что Хан на грани смерти, и это вывело его из себя! Он почти умолял Хана выпустить его. Он скорее поставит свою жизнь на кон и поможет Хану защититься от этих страшных монстров, чем будет наблюдать за его смертью. Что касается причины таких действий, зверь и сам их не знал. Он знал только то, что не хочет видеть смерть Хана. Хан не может умереть! Лучше он сам умрет!


Синяя Звезда не отставала, Хан знал, что она яростно наматывала круги в Лунной Метке, совершенно не понимая, что ей делать. Этот зверь тоже слетел с катушек.


Но Хан по-прежнему не выпускал их, несмотря на всю опасность и то, что он может умереть.


Прежде чем Хан что-то осознал, он уже находился в воздухе. Это была способность телепортации. Хан услышать треск собственных ребер и в тоже время понял почему Воющий на Небо Волк смог достичь того, что не смогли другие.


Телепортация была пугающей комбинацией скорости и пространственных сверхсил. Способность позволяла Волку мгновенно оказаться возле добычи, убить ее и избежать любой опасности. Если Сыма Хуньфэн был сильнейшим воином в галактике, Волк был сильнейшим воинов в Племенной Области Темной Сети. Одна единственная атака Волка произвела на Хана глубокое впечатление. Хан чувствовал, как летит в воздухе. Брутальная атака Волка заставила Хана ненадолго нарушить законы гравитации.


Он с трудом повернул тело, пытаясь нормально приземлиться. Но, прежде чем он закончил движение, на него обрушилась вторая атака. В этот раз Хана жестко вбили в землю. В земле сформировалась большая дыра. Это было доказательство грубой силы телепортации Волка. Сам Волк сейчас остановился возле дыры.


– Чего он ждет? – поинтересовался трехглазый.


– Я приказываю ему атаковать, но странно…он, как будто потерял цель, – озадачено сказал Шестой Лев.


Потерял цель?


Фэн Чжи быстро коснулся глаза на своем лбу, а затем шокировано подскочил.


– Я его больше не вижу! – воскликнул он. Для Трехглазого короля, обладающего силой Глаза Реинкарнации, это было неприемлемо. Его глаз вдруг прекратил работать?


Фэн Чжи и Шестой Лев ускорились к пролому, в котором пропал Хан. Образовавшаяся пещера была темной и пыльной. Под входом в пещеру было металлическое убежище. Когда Хан упал вниз, он пробил своим телом убежище и попал в какую-то странную металлическую трубу. Именно из-за нее Волк потерял цель, а Глаз Реинкарнации оказался неэффективен.


Два мужчины и скелет прыгнули вниз.


Под трубой, сияющей серебряным светом, была лужа крови, которая принадлежала Хану. Однако тут была только кровь, но не тело Хана.


Трехглазый выдохнул. Он оглянулся в этой странной трубе. Тут было пусто и тихо, и никто не знал куда она ведет.


Поразмышляв Фэн Чжи сказал тяжелым голосом:


– Должно быть, это убежище создал Воющий на Небо Волк. Черт возьми! Даже со своим глазом я не смог понять, что под землей был какой-то механизм.


– Я хочу знать только одно, – дернул губами Шестой Лев, – куда делся Хан?
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Глава 400



Глава 400 – Второй Человек, Способный Телепортироваться


После удара о землю у Хана болело все тело, но его разум был чист и ясен. Внезапно он ощутил, как его тело остановилось будто бы ударилось о стену, а затем упало в длинную металлическую трубу. Первым делом Хан, само собой, решил подготовиться к падению, и, как следствие, он крутанул телом прямо в воздухе.


Шух~


Однако из этой металлической трубы внезапно вырвалась внушительная и немного странная сила, которая подобрала его и в мгновение ока куда-то унесла.


Шух~ Шух~ Шух~


Хану казалось, что его удерживает какая-то сильная рука. Человек, которому принадлежала рука, передвигался очень быстро. А сам способ перемещения был совершенно непонятным. Во всяком случае, Хан такого не испытывал за всю свою жизнь, ведь этот человек вместо обычного бега перемещался посредством каких-то прыжков! Причем каждый прыжок покрывал тысячи метров, а интервалы между прыжками едва достигали десятой доли секунды!


«Это телепортация?! Опять телепортация!» – изумленно подумал Хан.


Человек, забравший его оттуда, точно не был воскрешенным Волком, от которого остался один скелет. У этого человека была плоть и кровь, и Хан даже слышал биение его сердца.


Шух~


Хан понял, что его положили на холодную каменную платформу. На него с любопытством смотрело чье-то бледное лицо, вызывающее мысли о том, что парень давно не нежился под солнечными лучами. С виду ему было лет 20, лицо было квадратным, а его черты вполне обыкновенными. Единственное, что выделялось из его внешности — это довольно широкая челюсть. Укус у людей с такой челюстью отнюдь не шуточный, ибо с подобным оружием можно и кости без проблем грызть.


– Не двигайся! – сказал он Хану, а затем вытащил маленькую желтую бутылочку и посыпал каким-то белым порошком на его раны.


Хана пронзила острая боль, но ранения стали быстро заживать. Затем препарат попал в кровь Хана и стал залечивать его кости. Ребра онемели, что говорило о начале лечения.


Все это удивило даже Хана. Техники ядов и фармакология на самом деле очень взаимосвязаны. И Хан, обучившись этим наукам, знал, что даже лучшие лекарства Ночного Бродяги не смогут залечить внешние повреждения с такой скоростью. Может, этот человек — скрытый мастер фармакологии? Он выглядит очень молодым, но при этом он еще гениальнее Ночного Бродяги? Помимо этого, он еще и телепортироваться умеет. Что за сумасшедшая сверхсила!


– Ладно, проверь грудь и руку, еще болит? – спросил загадочный человек добрым голосом.


Хан сел и сделал, что ему велели, а затем с кивком ответил:


– Болит не сильно, а ребра быстро заживают. Но кто ты?


– Я Воющий Лес, – сказал мужчина.


– Фамилия — Воющий, к тому же ты можешь телепортироваться? Ты что, сын Воющего на Небо Волка? – спросил, опешивший Хан.


– Не сын, а пра-пра-правнук его племянника, – ответил Воющий Лес.


Парень вроде бы не лукавил. Хан спросил, а тот честно ответил, при этом в глазах у него не было ничего кроме искренности.


Хо~


Хану показалось, что у него по спине пробежал холодок. Это был очень странный день, начавшийся с избиения лидером племени Сириус, после которого его спас пра-пра-правнук его племянника. Слишком непостижимые события за один.


– Почему ты спас меня? – спросил Хан.


– Потому что ты хороший парень! – громко ответил Воющий Лес. – Я видел, как храбро ты там стоял, но тебя избили до такой степени. Я просто не мог смотреть на это! Мне бы было плохо, если бы я не спас тебя! Эти ублюдки воскресили моего пра-прадядю! Если бы он увидел это с небес, он бы не простил им!


– Тогда, что это за место? – спросил Хан, продолжая попытки осознать произошедшие события.


– Это гробница моего пра-прадяди. Не волнуйся, тут они тебя не найдут. Эта гробница сделана из расщепляющегося метала, смешанного с темной материей. Жаль, что тот старикан раздолбал внешний слой гробницы, в противном случае они бы не нашли тело моего пра-прадяди. Это все его вина!


Хан осмотрелся. Метал, из которого была построена эта подземная труба, обладал странной формой, которую Хан раньше никогда не видел. Расщепляющийся метал и темная материя? Хан впервые слышал о чем-то подобном.


– Ты сказал, что какой-то старик повредил гробницу?


– А, это мой мастер. И это он дал мне лекарство, которым я тебя подлечил. Моя мать умерла еще при моем рождении, а этот странный старик временами навещал моего пра-прадядю. Он спас меня и воспитал как своего. Он весьма эксцентричен, но в тоже время он на многое способен. Кроме него, никто не мог найти гробницу пра-прадяди. К сожалению, он не нашел вход и потому вломился силой, из-за чего произошли некоторые повреждения. Потом появился еще один старик с тремя глазами и нашел тело пра-прадяди. Если бы расщепляющийся метал был цел, никто бы не нашел это место. Пра-прадядя, когда строил эту подземную крепость, как-то обмолвился, что больше всего ненавидит способности, связанные с суперзрением. Потому что такие способности могут позволяют наблюдать за ним, даже когда он в уборной. В общем, пра-прадядя построил эту подземную крепостью из ценнейшего расщепляющегося метала. Он не только жил здесь, но и похоронен был в последствии тоже здесь, – закончил Воющий Лес.


Хан кивнул. Этот Глаз Реинкарнации Трехглазого короля действительно раздражал. Он видел каждое действие Хана и в итоге загнал его в такое безвыходное положение. Вот если бы у Хана был этот метал…


Воющий Лес заметил, как левая рука Хана отбивала какой-то ритм, словно передавая какой-то сигнал. Уставившись на руку Хана, Воющий Лес подумал, что это довольно странно.


– Они пришли за нами, – вдруг пробормотал Хан. – Шестой Лев контролирует большое количество воскрешенных воинов племени Сириус. А ведь они лучшие разведчики.


Воющий Лес посчитал невероятным то, что Хан это знает. Он удивленно спросил:


– Откуда ты знаешь?


– Просто я упрямый, а собственная смерть меня не прельщает, – небрежно бросил Хан. – Поэтому я подготовил маленький трюк. Разумеется, мой метод не так крут, как этот расщепляющийся метал. Будь он у меня пораньше, и эти два ублюдка так долго не прожили бы! В любом случае сейчас не время об этом говорить. Я должен кое-что спросить. Ты сказал, что ненавидишь их за то, что они тронули скелет твоего пра-прадяди?


– Да! – твердо кивнул Воющий Лес, в то время как его глаза были полны гнева.


– У меня есть идея, как убить эту парочку, – пробубнил Хан. – Но, чтобы идея сработала, мне потребуется твоя помощь. Честно говоря, это довольно рискованно, а тебя могут ранить или вовсе убить.


– Без проблем, эти двое контролируют тело моего пра-прадяди, поэтому я готов помочь! – все также твердо ответил он, словно простоватый мальчишка.


– Ты не хочешь как следует подумать об этом? – нахмурившись, спросил Хан.


– Тут не о чем думать. Я знаю, что ты сделал ради спасения того осьминога. Ты настоящий воин, и я тебя уважаю. Поэтому я тебя послушаю! – хлопнув по груди, ответил Воющий Лес.


Парень был послушным и преданным. Он был рожден и выращен здесь, не ведая о сложностях этого мира. Он помогает Хану по той же причине, по которой спас его. Битва Хана вскипятила его пыл, а сам он искренне зауважал Хана.


Хан несколько секунд смотрел на него, а затем буркнул:


– Ладно, скажи мне какова дистанция твоих прыжков.


– От 1500 до 1650 метров, – ответил он.


– Этого достаточно! – с азартом проговорил Хан. – Сперва нам нужно найти не слишком маленькую, но и не слишком большую открытую местность. Область диаметром в 500 метров будет лучше всего, и хорошо бы если там будет много скрытых проходов. Есть тут такое место? – спросил Хан.


– Есть, – сказал Воющий Лес после некоторых раздумий, – на следующем этаже в библиотеке моего пра-прадяди. Книжные полки там под землей, поэтому обычно там пусто, хотя при желании их можно поднять. Кроме того, там есть главный проход и семь секретных проходов. Они были сделаны для того, чтобы мой пра-прадядя мог войти в библиотеку с любого направления.


– Звучит неплохо, отправляемся туда! – с расширившимися глазами сказал Хан.


Шух~


По общему признанию, телепортация была крайне привлекательной способностью. Хан просчитал, что Воющий Лес может перемещаться 12 раз в секунду, причем каждый прыжок может достигать полутора километровой дистанции.


Хан с каждым мгновением видел разные сцены будто бы смотрел на мелькающие картинки в каком-нибудь слайд-шоу. В следующий момент Воющий Лев переместился в любимую библиотеку Воющего на Небо Волка. А Хан, словно во сне, не до конца понимал, как он сюда попал.


Книжные полки сейчас были под землей — их еще не подняли. Помещение выглядело совершенно пустым. Хан попросил Воющего Волка показать секретные проходы. Затем после некоторых раздумий, он решил, что Воющий Лес будет скрываться в секретном туннеле позади передней двери.


– Прячься здесь и жди моего сигнала, – сказал Хан и как можно быстрее и проще объяснил, что от него требуется.


Стратегия была весьма непростой, поэтому Хан не был уверен в том, что Воющий Лес успеет так быстро понять его намерения. Оставалось надеяться на лучшее.


Однако, несмотря на свою преданность и честность, Воющий Лес не был глупым. Опустив голову, он обдумал сказанное Ханом и вдруг понял его план.


– Я понял! Но, что будет с тобой, если я сделаю как ты говоришь?


– Не волнуйся, – буркнул Хан, – у меня проблем не будет! Главное — это правильно рассчитать время. Ты должен ждать, пока я не подам сигнал. Что бы не произошло, ты не должен показываться. Наша победа в этой битве зависит от тебя!


Серьезные слова Хана возложили на плечи Воющего Леса неслабое давление. Но он все же попытался спокойно кивнуть.


Послышались далекие шаги. Похоже, племя Сириус неспроста было известно своими разведчиками. Даже то, что сейчас они всего лишь скелеты, совершенно не помешало им быстро обнаружить местоположение Хана и догнать его.


– Вперед! Пожалуйста! – искренне сказал Хан, взмахивая рукой.


– Я все понял. А ты позаботься о себе, – сказал Воющий Лес, прикусив губу, а затем исчез из центра библиотеки.


Скелеты медленно приближались в темноте. Войдя в библиотеку, он не бросились к Хану. Вместо этого они по приказу Шестого Льва окружили его. Затем в проход вошли три фигуры. Это были Шестой Лев, Трехглазый король и воскрешенный Воющий на Луну Волк!


Что за жуткое сборище. Хану было бы непросто разобраться даже с одним из них. Но они не только объединили свои силы, но и воспользовались слабостью Хана, ведь в их руках был Сяо Бао. Легкой эта битва точно не будет.


– Беги! Продолжай бежать! Чего ты остановился? – саркастически бросил Шестой Лев.


– Я устал, – покачал головой Хан. – Я больше не хочу бежать.


Трехглазый оглянулся и недовольно сказал:


– Мне здесь не нравится. Эти странные металлические блоки мешают моему Глазу Реинкарнации. Убей его быстро, чтобы мы вернулись на поверхность.


– Я еще не понял, как ему удалось тогда сбежать, – нахмурился Шестой Лев. – Может, у него есть еще какая-та сила, о которой мы не знаем?


– Это не важно, пусть Волк убьет его, – нетерпеливо повторил трехглазый. Ему явно было здесь некомфортно.


Шестому Льву не нравились слова трёхглазого. Он согласился быть его союзником, а теперь выходило, будто он его подчиненный. Однако он также понимал, что без этого трехглазого старика ничего бы не вышло, поэтому он был готов быстро прикончить Хана.


И в этот момент он вдруг услышал голос Хана.


– Тьма, Пустота!


Шух~


Шестой Лев и Фэн Чжи одновременно подняли головы и увидели, как глаза Хана почернели. И было в этой черноте что-то тревожное, словно эти глаза принадлежали демону. А в ходе этой трансформации, сжатый кулак Хана немного раскрылся.
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Глава 401



Глава 401 – Пять Скрытых Карт!


Область Пустоты открыта?!


Хан решил сражаться?!


Как самая подавляющая способность в истории, Конец Пустоты, естественно, забрал сверхсилы Шестого Льва. А вот Трехглазый король был особенным — его Глаз Реинкарнации был не сверхспособностью, а настоящей генетической мутацией. Глаз относился к физиологическим изменениям, поэтому Область Пустоты на него не действовала.


Хан выпустил давящий импульс убийственного намерения, в миг затопивший библиотеку. Он уже давно не был новобранцем, ведь сейчас он как-никак был на полпути к высшему уровню Верховного! Его показатель внутренней энергии превышал показатель Шестого Льва, но уступал Трехглазому королю.


Поле боя наполнилось напряжением. Хан держал левую руку позади себя, готовясь в любой момент вытащить Лук Летающее Перо, а раскрытая правая рука говорила о том, что он готов к битве, и в этот раз он не шутит.


Хан осматривал своих противников странными черными глазами. В помещении стояла гробовая тишина, такая, что любой услышит падение капли воды.


Внезапно Шестой Лев рассмеялся.


– Ты думаешь, я потеряю контроль над скелетами, если ты заберешь мою силу? – ухмыльнулся Шестой Лев. – Тогда ты ошибаешься! Мы — Клан Нежити владеем естественной энергией тьмы, которая очень подходит этим скелетам. Для них мы — семья. Если бы ты использовал Область Пустоты до воскрешения Воющего на Небо Волка, я бы, возможно, не смог его контролировать. Но сейчас ты опоздал, потому что я закончил свои приготовления, и то, что ты забрал мою силу, уже ничего не решает.


Хан верил ему, потому что видел истинную форму его отца, выглядящую как разумный черный демон, от которого разит мертвечиной. Этот Клан Нежити даже без сверхспособностей может брать под контроль мертвых.


Трехглазый король погладил Сяо Бао своей рукой. Он был озадачен, но угрожать Хану не перестал:


– Ты решил отказаться от этого малыша? Это верное решение, потому что ты не способен спасти его от меня. Вот только ты опоздал. Я уже передвинул вход в измерение. Никто тебе не ответит, даже если ты позовешь на помощь. Ну и что, что у тебя уникальная сверхспособность? Ты все равно умрешь от моих рук, также как и твой маленький друг.


Хан обоих игнорировал, а в его левой рукой руке будто в замедленной съемке появился тот самый лук.


Шестой Лев и Фэн Чжи тут же напряглись. Учитывая острую интуицию высокоуровневых солдат, а также то, что Хан и не пытался скрыть свои намерения, становилось понятно, что Хан на полном серьезе готов к битве. Если Хан не может спасти Сяо Бао, значит, так тому и быть! Раз такое дело, перед смертью он попытается забрать с собой как можно больше жизней врагов!


Трехглазый, изучая Хана, понял, что он не добренький смышленый парнишка, каким кажется на первый взгляд. Нет, Хан — сумасшедший псих, особенно когда у него по-настоящему начинает протекать крыша.


За годы сражений к Хану крепко прилипло прозвище «Жесткая Кость», а все благодаря его беспощадному стилю боя! И вот тут-то вскрылась одна проблемка, ведь если Хан перестает заботиться о жизни Сяо Бао, это говорит о том, что он переходит в режим битвы на смерть.


Шестой Лев нервничал. Область Пустоты Хана действовала не полностью, но она все равно ограничивала его способность к контролю армии скелетов. А в управлении Волком он мог положиться только на свое родовое наследство, что существо снижало боевую мощь.


Сила Клана Нежити полностью раскрывается в управлении полем боя, поэтому Шестой Лев не может лично сражаться с Ханом в лоб, ведь неистовый боевой стиль последнего не оставит ему и шанса на победу.


После некоторых размышлений Шестой Лев заговорил:


– Ты хорошо подумал? Ты не выиграешь в одиночку.


– То есть вы собираетесь побить меня числом? – спокойно ответил Хан.


– Именно! – выпалил Шестой Лев. – Оглянись, ты окружен, идиот!


Хан продолжал стоять на месте. Его левая рука с Луком Летающее Перо двигалась очень медленно, будто точный механизм. Правая же также медленно начала натягивать тетиву.


Разумеется, Хан рассчитал все свои действия.


Почему такие медленные движения? Если верить психологии, замедленные движения не спровоцируют резкую вражескую реакцию и вообще будут казаться гораздо менее угрожающими, чем есть на самом деле. Если бы Хан вытащил лук на максимальной скорости, враги бы сразу среагировали. Все высокоуровневые солдаты знают, что в основе битвы лежит реакция. Когда враг бьет тебя, а твои мозги не успевают обдумать эту мысль, нервная система сама перед под контроль мышцы и кости, заставляя тело уклониться от атаки. Это подсознательная реакция, идущая в комплекте с сильной нервной системой.


Хан пытался не допустить срабатывания реакции у врагов, поэтому он вытаскивал лук очень медленно. Достав лук исходящий от Хана импульс, давящий на врагов убийственным намерением, увеличился в сотни раз. Зрачки Хана расширились от такой концентрации, поэтому никто не мог понять в кого именно он целится, что в свою очередь еще больше давило на врагов.


Будто кто-то навел пушку на двоих человек, и теперь они оба паникуют, пытаясь угадать, в кого полетит пуля. Это был классический случай оцепенения, вызванного риском. Будь тут дуэль один на один, противник бы сразу готовился к бою, понимая в кого будут стрелять.


В этим мире нет ничего простого, особенно, когда дело касается разборок между мастерами, ведь даже малейшее движением может быть тщательно продуманным и исполненным с определенными намерениями.


Трехглазый король удрученно выдохнул. Он презирал Шестого Льва за то, что тот так и не отправил Волка за головой Хана. А причина этому предельно проста — Шестой Лев боялся. Он боялся того, что стрела полетит именно в него. Если бы Хан целился в Трехглазого короля, Шестой Лев был бы спокоен, но он не был так силен, как Фэн Чжи, что и сам прекрасно понимал. Поэтому ему нужен был Волк, выполняющий роль щита.


Кроме того, сейчас Шестой Лев еще больше боялся отпускать Воющего на Небо Волка. Он не был уверен в том, кто будет быстрее: его мертвый солдат или стрела Хана.


В общем, складывалась довольно скользкая ситуация. Все знали, что Хан выстрелит, но не знали в кого. В Шестого Льва или в Трехглазого кроля?


Воздух, будто бы замер, и никто не говорил. Не слышно было даже дыхания.


Хан успешно привлек к себе внимание, но тертый старый трехглазый лис внимательно наблюдал за Ханом, держа руку на голове Сяо Бао и готовясь оторвать ее в любой момент.


Сяо Бао закрыл глаза, понимая, что Хан бросил его. Несмотря на свой страх, он не унывал. По крайней мере, теперь он может вздохнуть полной грудью. Хан прошел через множество проблем и мучений в попытке спасти осьминога, и это для Сяо Бао было невыносимым зрелищем. Он винил себя за свою слабость и за то, что довел Хана до такого отчаянного положения. У Сяо Бао пробудилось собственное достоинство, и он решил, что лучше уж умереть. Ведь ему нравился Хан, вот только он не хотел быть для него бременем.


Внезапно правый мизинец Хана дернулся вперед. Этим движением нельзя было выпустить стрелу, ибо для этого нужен указательный и средний палец. И тем не менее, это несущественное движение запустило бешенную цепочку событий!


Шестой Лев, припав к полу, скомандовал Волку атаковать, а трехлазый повернулся боком и направил удар ладонью к голове Сяо Бао. Однако в тот же миг из воздуха появилась чья-то пасть, тут же вонзившаяся в руку при помощи своих острых зубов, после чего неведомый зверек подхватил Сяо Бао.


Это был Серебряный Лис!


Лис, не будь дурак, объявился в самый непостижимый момент — в самый необходимый для Хана момент! Серебряный Лис, таясь во тьме, всегда был неподалеку от Хана.


Хан держал эту карту в рукаве до последнего момента.


В следующую тысячную секунды в спину трехглазому бросилось странное тело, обтянутое какими-то нитями и несущее в себе необычайную мощь!


Это был Плутон! А также вторая скрытая карта Хана!


Он пришел вместе с Серебряным Лисом. Лис мог становиться невидимым и изменять окружающую его среду. Проще говоря, если Лис станет невидимым, будучи на плече Хана, сам Хан тоже станет невидимым. (П.П. Странно, что раньше об этой способности не было ни слова.)


Тем не менее, в этой способности таилась существенная слабость. Дело в том, что она не может скрыть человеческий запах, что на корню убивает возможность скрытничать для Хана.


Вот только Плутон — не человек! Его тело состоит из высокопрочного волокна, запах которого напоминает деревья или траву. В итоге Плутон и Серебряный Лис образовали идеальный скрытный тандем, который никто не может обнаружить!


Хотите спросить, зачем они здесь? Ответ просто. Хан, может, и безжалостен, но уж точно не дурак! У него и Лиса для общения был особый набор жестов. Хан может получать новости от Лиса, даже когда тот невидим, поэтому ему ничего не стоило жестами попросить зверька позвать на помощь Плутона!


Как следствие, Лис нашел здоровяка, после чего они незаметно проникли на корабль Хана. Сперва Плутон не понял, зачем Лис позвал его и заставил скрываться в темноте корабля. Но он все-таки не был обычным солдатом, поэтому он решил выжидать до этого момента. Проблем это не составило, ведь мало того, что Плутон был очень сильным, он, возможно, был еще и самым опытным из всей банды Хана.


Если кто-то проберется на базу Хана, он в первую очередь подметит крайне выдающегося Сыма Хуньфэна, возможно, Боя и трех крикливых учителей, быть может, Ло Ин как специалиста с темным типом энергии или даже разведчика Ланса. И лишь Серебряный Лис на пару с Плутоном ускользнут от глаз пробравшегося лазутчика!


Лис с присущей ему смекалкой и интуицией всегда скрывается в окружающей среде, а Плутон очень замкнут, да и живет дальше всех от голубого озера, ведь для остальных он всего лишь ходячий комок нитей!


Из-за этой своей особенности Плутон по своему стал неотъемлемой частью команды. Он подобно ветру появляется подле Хана в час нужды, но тут же исчезает, если надобность в нем пропадает.


Сегодня он наконец может дать волю своей силе!


Плутон потерял свои силы в жестокой битве, но в замен он получил сильнейшее тело!


Безупречная скорость!


Безупречная сила!


Безупречная реакция!


Из всех талантов команды Хана Плутон выделялся как раз своим могучим телом. Он ведь даже не форма жизни, скорее машина из синтетического волокна!


По затылку Трехглазого короля пробежал холодок. Внезапная атака Плутона и неожиданное появление Лиса сильно его напугали. Особенно сильно пугало давление, исходящее от Плутона. Когда он взмахивал своими руками, от него расходились ударные волны, разрывающие окружающий воздух.


Фэн Чжи еще не успел придумать тактику против этого богатыря, как Хан бросил на стол третью карту!


Лук Летающее Перо выпустил стрелу!


Со скоростью, которой может позавидовать свет, белый луч выстрелил в Трехглазого короля!


В тот же момент возле Хана материализовался Воющий на Небо Волк, и его кулак уже метил в его голову. Хан выстрелил, решив не защищаться. Он был готов принести себя в жертву ради того, чтобы убить Трехглазого короля.


Трехслойная атака! Целых три атаки! Хан просчитал все до мельчайших деталей. А просчитывал он не хуже, чем дрался, а то и лучше!


Трехглазому стало трудно дышать, и он запаниковал. Выстрел из лука, Плутон и Серебряный Лис — все это произошло одновременно. Даже такой силач, как король, сейчас не мог решить, как защищаться. Одну вещь он знал наверняка: в этот момент истины сохранение собственной тушки куда важнее убийства Сяо Бао. Любой здравомыслящий человек придет к такому же выводу.


– Дерьмо!


Трехглазый понял, что что-то тут было не так. Оказалось, что стрела Хана была нацелена не на него, а на Сяо Бао, точнее на его ошейник. Это шокирующее открытие подтолкнуло Фэн Чжи к грани. Что делать, если Хан решил выстрелить в ошейник и тем самым спровоцировать большой взрыв? Осознав все пущенные Ханом карты, трехглазый полностью растерялся. После трех ядовитых карт, Хан пустил еще более ядовитую четвертую!


Раз Сяо Бао невозможно спасти, его лучше использовать в качестве наживки, чтобы спровоцировать взрыв и разорвать трехглазого на куски! Что касается Плутона и Серебряного Лиса, для Хана они всего лишь жертвенные овечки. Король не понимал Хана, поэтому он решил, что Хан жертвует своими подчиненными для достижения собственной цели, что неудивительно ведь для трехглазого — это норма.


Единственное, о чем думал Фэн Чжи — это побег. Его третий глаз открылся и заполнился энергией, будто бы он получил ударную дозу адреналина. Вот только все было бесполезно — расставленная Ханом паутина не оставила ему и шанса на побег.


Он видел, как белый свет ударил в ожерелье Сяо Бао, а затем осьминог исчез вместе с каким-то черным размытым пятном.


Пятно?!


Теперь Трехглазый король окончательно взбесился. Какое-то черное пятно появилось из неоткуда и забрало Сяо Бао вместе с Лисом прямо у него из-под носа!


Разумеется, это был Воющий Лес, второй человек, которому подвластна сила телепортации. Это была пятая и последняя карта Хана.


Пять скрытых карт. ПЯТЬ!


Только такой монстр, как Хан, может составит настолько точный и сложный план битвы — подумал Фэн Чжи в этот момент!


БЭМ!


Плутон свирепо рванул вперед и придавил паникующего короля к земле!


Да, вот так грубой силой взял и придавил к полу!


Сила Плутона была вне конкуренции — никто не мог сбежать от его захвата! Плутон, удерживая Трехглазого короля левой рукой, приблизил его голову к сломанному ошейнику.


Грохот~
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Глава 402



Глава 402 – Кровавое Возрождение!


Безумный, но храбрый план Хана работал, на удивление, хорошо. Плутон наклонил голову Трехглазого короля прямо к центру взрыва, исходящего от ошейника.


Бум~


Произошел громкий взрыв, и там, где находился король, возникло пламя, а земля под ним разрушилась, вздымая в небо тучу пыли.


Тем временем появившийся Воющий на Небо Волк отправил Хана в полет, приложившись кулаком к лопатке его на спине. Тело Хана защищала Броня Небесного Короля, но после многих битв и повреждений, нанесенных скелетами, защитные способности брони сильно сократились. В области шеи и плеча у Хана все горело, будто бы эти места разорвало на части. Однако, несмотря на этот жесткий удар, Хан, находясь в воздухе, лишь ухмыльнулся.


Сяо Бао спасен! Теперь Хану не нужно сомневаться, теперь он может сражаться, ни о чем не беспокоясь!


– Вперед! – выпалил Хан и коснулся Лунной Метки, и из нее тут же выскочили две иступленных фигуры. Это были Черное Яйцо и Синяя Звезда!


Они знали о похищении Сяо Бао и наблюдали за нависшей над Ханом опасностью, но они ничего не могли сделать! Теперь же, когда Сяо Бао спасен, эти двое больше не могут сдерживать себя. Стоило Хану их отпустить, как они пустились во все тяжкие.


С покрасневшими сияющими глазами Черное Яйцо отпихнул Синюю Звезду в сторону и начал атаковать духовным убийством!


Аргхх~


Это сильнейшая атака Черного Яйца, которая уничтожает все живое! Духовное убийство зверя тайфуном пронеслось по полю боя. Так как духовное убийство потребляет громадное количество энергии, Черное Яйцо обычно оставляет эту способность на крайний случай. Но теперь он, не дожидаясь команд Хана, выдал 100% свой мощи! Большое потребление энергии? Забудьте! Черное Яйцо просто хочет убить всех врагов в его поле зрения!


Как только Черное Яйцо ударил духовным убийством, Волк сразу же телепортировался и исчез с прежней позиции. Волк, может, и был не более чем скелетом, вот только мастером он точно не перестал быть. Он нашел лучшую возможность завершить работу — использовать телепортацию, чтобы избежать атаки Черного Яйца, и тут же нанести Хану смертельный удар. Хан уже был ранен, и если нанести еще один серьезный удар, он точно не выживет!


Казалось бы, прекрасная идея. Жаль, что она столкнулась с жестокой реальностью!


Бум~


Тень духовного убийства с приглушенным звуком ударила прямо по Волку, когда тот находился в состоянии телепортации. Сила способности Черного Яйца была настолько внушительна, что пробивала даже телепортационные техники!


Волка отбросило в сторону, но он не умер от удара духовным убийством, ведь он был возрожденным скелетом. У него не было ни души, ни крови, а так как способность Черного Яйца действовала на душу, убить скелета не получилось. И хотя Волк еще мог двигаться, досталось ему неслабо — скелет подвергся существенным повреждениям, и на белых костях отчетливо виднелись трещины.


Все еще жив!?


Рассерженный Черный Зверь на полной скорости рванул вперед! Этот пухлый коротышка был известен своей скоростью! За Черным Яйцом по пятам следовало синяя пятно. Бесстрашная и преданная Синяя Звезда злилась ничуть не меньше своего коллеги, но благодаря своей покорности на ее лице совсем не отображалось эмоций.


Хан оперся на одну руку. Черное Яйцо и Синяя Звезда выиграли ему достаточно времени для того, чтобы позаботиться о своих ранах. Он воспользовался второй рукой, чтобы закинуть в рот несколько таблеток и таким образом как можно быстрее себя подлечить.


– Область Пустоты, повторное открытие! – болезненно скривился Хан.


Неподалеку происходило сражение Плутона и Трехглазого короля!


Битва между королями наконец развязалась!


Плутон на всю катушку использовал свое сильное тело, чтобы не отставать от своего противника. Как бы Фэн Чжи не пытался спрятаться, Плутон следовал за ним подобно тени и наносил тысячи ударов в секунду.


Сам король был покрыт кровью, его волосы сгорели, а на теле было полно ран и порезов! Третий глаз полностью закрылся и кровоточил — недавний взрыв повредил Глаз Реинкарнации!


Трехглазый король наконец осознал насколько Хан страшный человек. Он был беспощаден, но при этом умен, и на сегодняшнем поле боя эти два критерия составляли смертоносную комбинацию!


Расчетливый план Хана позволил не только спасти Сяо Бао, но и ранить Трехглазого короля, почти уничтожив его третий глаз! Что за зловещий план! План, бросающий вызов любым невзгодам!


Фэн Чжи так и подмывало вскрыть мозг Хана и посмотреть, что у него внутри. Мгновение назад он все контролировал, и вот внезапно все изменилось!


Трехглазый бросил взгляд на свое окружение и яростно выплюнул сгусток крови! Его Глаз Реинкарнации почти что потерян, а Шестой Лев уже дал деру!


У Хана была верная группа друзей, которая поддержит его даже в самые темные времена! Зато у трехглазого в противовес был союзничек Шестой Лев, от которого не было никакого толка! Хорошо хоть додумался приказать Волку атаковать Хана, в противном случае короля бы уже окружили со всех сторон.


Разумеется, Шестой Лев поступил так отнюдь не от теплых чувств к Фэн Чжи. Он просто хорошо понимал, что, если возьмет Волка с собой, трехглазый окочурится гораздо быстрее, а значит, Хан раньше бросится в погоню, что в свою очередь уничтожит шансы Шестого Льва на побег! Таким образом, Шестой Лев сбежал, оставив Волка, чтобы выиграть себе побольше времени.


Вот только все напрасно, ведь телепортация Волка бесполезна против Области Темной Пустоты Хана!


В краткий миг спасения Сяо Бао Хану пришлось отключить область, а затем снова включить! И он это сделал, что позволило бесконечной тьме вновь запретить все сверхсилы! Пусть Волк является скелетом, его сверхсила по-прежнему подчиняется всем привычным законам, а значит, и Концу Пустоты!


– Пересчитаем ему косточки! – выплюнул Хан с широко открытыми глазами.


Хан не боялся ни чьей сверхсилы, потому что они бесполезны, когда открыта Область Пустоты!


«Путь Яо»


Аргггх~ Баррггг~


Хан использовал Путь Яо!


Черное Яйцо использовал свою скорость!


Синяя Звезда использовала свои смертоносно точные удары когтями!


Троица рванула вперед и буквально разорвала легендарного Воющего на Небо Волка.


Броня? Содрана и превращена в металлолом.


Кости? Оторваны и сломаны.


Черное Яйцо выплеснул на Волка весь свой гнев. Две его пухлых ручки месили кости Волка, пока от них не осталось нечто, по консистенции напоминающее крупу!


В общем, действия этой троицы можно описать одним словом — ДИКОСТЬ!


Сердце трехглазого екнуло. В этот момент он понял, что Хан окончательно выиграл свою битву.


Плутон был классическим мастером боя. Если уж он в кого-то вцепится, то этому несчастному будет нелегко уйти. Недавний взрыв никак не повредил его тело, ибо вся попавшая в него шрапнель просто не смогла преодолеть эти прочные волокна. Исходя из той же логики, Плутон ничего не почувствует, даже если трехглазый все-таки ударит его. Результат быть подобен удару в мешок с песком. Чем больше король бил Плутона, тем больше он ранил себя, то есть свою руку, в то время как Плутон был невредим.


У медали всегда две стороны. Трехглазый король, как суперсильный генетически мутировавший воин, полагался только на свой Глаз Реинкарнации, ведь именно в нем заключалась вся его сила. Не будь у него этого глаза, у него не было бы и шанса выстоять против Хана и Плутона, не говоря уже о всех остальных.


Вздох~


Плутон внезапно остановился и обнаружил, что Трехглазый король ослабел и теперь уже не мог выдержать даже одного удара. Сам король в этот момент улетел от обычного удара Плутона!


Нет! Он не стал слабее — просто поменял стратегию битвы! Он принял удар от Плутона, чтобы разорвать между ними дистанцию!


В момент своего неуклюжего полета на окровавленном лице трехглазого всплыла кривая ухмылка. Когда он оторвался от земли, его третий глаз уже открылся. Он смочил два пальца кровью, а затем приложил их к лбу, прямо на третий глаз! В тоже время Черное Яйцо, Синяя Звезда и Хан уже мчались к королю.


– Не двигайтесь! – громко взревел Плутон.


Хан почувствовал что-то странное и остановился. Странное положение Трехглазого короля и кровь на третьем глазе вызывали подозрения. Казалось, что-то назревает.


Король тем временем выплюнул на Хана издевку:


– Кто бы знал, что ты загонишь меня в такое положение! Но не спеши праздновать. Ловушки и дешевые трюки какое-то время будут тебе помогать, но они не смогут защищать тебя вечно! Сила — единственное, что имеет вес в этом мире!


– Знаю, – нахмурился Хан, – сейчас ты воспользуешься Глазом Реинкарнации.


– Ты ни черта не знаешь о Глазе Реинкарнации, – ухмыльнулся Фэн Чжи, – и ты не достоин даже произносить эти слова!!


– Ну и что, что я не знаю? – ответил Хна. – Я могу тебе пообещать, что убью тебя сегодня любой ценой!


– Любой ценой? – хохотнул трехглазый. – Мог глаз может контролировать реинкарнацию жизни, может закопать тебя глубоко в преисподнюю! Эту силу никто не может остановить! Помнишь нашу последнюю встречу? Я использовал свой глаз, чтобы слить нескольких членов клана в одно целое! Я могу одновременно контролировать несколько жизней! Когда мои пальцы отпустят глаз, за тобой придет смерь!


Хан слегка опешил. Конечно же, он помнил. Трехглазый когда-то объединил нескольких соклановцев в одного огромного монстра. Этот Глаз Реинкарнации был загадочен и страшен, и он действительно обладал способностью управлять сразу несколькими целями.


Будет крайне хлопотно, если он снова воспользуется этой техникой. Хан, Синяя Звезда, Черное Яйцо и Плутон могут мгновенно поддаться этой таинственной силе Трехглазого короля.


Ведь действительно, никто на самом деле не знает, что такое Глаз Реинкарнации!


И не важно как Хан ломает себе голову этим вопросом, он все равно не может с уверенностью сказать, какой тип силы излучает этот глаз.


Трехглазый вдруг хмыкнул.


– Вижу, что ты обеспокоен. Это и есть твоя слабость! – повысил он голос. – Ты НЕ один! Ты заботишься о слишком многих людях, ты хочешь защитить своих друзей! А те, у кого есть слабость, никогда не станут сильнейшими из сильнейших! – Он говорил самоуверенно, высокомерно, но вдруг сменил тему. – Ты думал, что я собираюсь использовать свой Глаз Реинкарнации? ОШИБАЕШЬСЯ! Я жажду твоей смерти! Я хочу, чтобы ты навеки был обречен! Поэтому я не собираюсь использовать своей третий глаз, потому что тогда ты слишком легко отделаешься! Смотри внимательно на мой третий глаз! Имя ему — КРОВАВОЕ ВОЗРОЖДЕНИЕ!!


Когда король закончил говорить, его пальцы съехали вниз по третьему глазу, и тот полностью покрылся кровью!


ШУХ~
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Глава 403



Глава 403 – Хаос Повсюду!


Воющий Лес сдержал обещание и спас Сяо Бао, а затем унес с поля боя. Помимо этого, парень успел забрать с собой Серебряного Лиса и тем самым спас его от взрыва. После нескольких прыжков Воющий Лес отошел на некоторое расстояние от поля боя. После этого он отпустил своих пассажиров и смахнул со лба пот.


События, произошедшие в те краткие мгновения, когда он последовал просьбе Хана и спас этих двоих с помощью телепортации, до чертиков перепугали парня. Ему казалось, что его сердце выпрыгнет из груди. Это было очень опасно. Если бы кто-то совершил хоть малейшую ошибку, его бы достал взрыв.


Но точный расчет и решимость Хана заставили план успешно работать.


Воющий Лес вдруг ощутил гордость. Хан и его напарники были крайне эффективной командой, и пусть для парня это был первый опыт командной работы, он все-таки смог выполнить свою задачу. Особенно, учитывая, что это была очень важная задача. Возможно, он не так уж плох, как говорит его учитель.


У Воющего Леса был очень странный учитель. Хотя он многому его учит, он по-прежнему не разрешает ему покидать измерение. Он постоянно говорит о том, что внешний мир крайне опасен, и он, Воющий Лес, еще не готов. А если он осмелится сейчас уйти в самоволку, учитель его на части разорвет.


Воющий Лес был покорным и преданным, поэтому он верил во все, что говорил ему учитель. Теперь же ему повстречалась команда Хана, и все они, безусловно, были мастерами своего дела. То, что он смог сразиться бок о бок с этой элитной группой бойцов, очень обрадовало Воющего Леса.


Тс~ Тс~


Серебряный Лис стиснул зубы, а его глаза расширились. Он был очень зол на парня. Сам Воющий Лес испугался, он не понимал причину ярости Лиса. Смотря на действия Лиса, казалось, что он обвинял парня в том, что он унес их с поля боя. Серебряный Лис был очень предан Хану, и то, что сейчас все сражаются за свои жизни, а он не может им помочь, совсем не нравилось ему, ведь это словно подрывало его верность Хану!


Тем не менее, Лис не стал слишком сильно наседать на паренька, потому что Хан, скорее всего, сам попросил его так поступить. Все-таки если бы не Воющий Лес, у них не было бы и шанса на спасение Сяо Бао.


Лис еще раз рявкнул на своего спасителя, а затем, как старший брат, похлопал Сяо Бао по голове. Он хотел сказать осьминогу, что до тех пор, пока он здесь, ему ничего бояться. Затем Лис развернулся и, не оборачиваясь, отправился обратно на поле боя, что слегка ошеломило Сяо Бао.


Осьминог знал о храбрости и верности Серебряного Лиса. Сейчас он задавался вопросом: почему, когда все сражаются, он, спасенный заложник, просто сидит и смотрит вслед удаляющемуся зверьку?


Сяо Бао вдруг затрясло. В этот миг его мысли изменились, и он буквально силой заставил себя набраться храбрости.


ВОЙ~


Сяо Бао вдруг забил себе в грудь щупальцами и тоже бросился на поле боя.


…


Тем временем на поле боя Трехглазый король наконец открыл свой Глаз Реинкарнации. Он использовал свой самый сильный метод ведения боя — Кровавое Возрождение!


Покрытые кровью пальцы трехглазого прошлись прямо по глазу. Сразу после этого глаз на его лбу окрасился в темно-красный, а затем подобно маленькому вихрю засосал внутрь себя всю покрывающую тело короля кровь.


БУМ~


Затем рядом с ним появился стремительный кроваво-красный водоворот, излучающий такой же кроваво-красный свет. Казалось, что этот водоворот состоял только из крови и света.


Водоворот начал затягивать всех в свой центр, и все ощутили его немалую мощь.


Хахаха~


Трехглазый маниакально рассмеялся и, бросив на всех холодный взгляд, сказал:


– Кровавое Возрождение — это моя сильнейшая способность, но для ее использования мне требуется пожертвовать немало собственной крови. Я не собирался использовать эту способность на вас, ибо вы не стоите этого. Но вы вынудили меня! И так как крови у меня ограниченное количество, ценой за использование способности станут ваши жизни!


Рев~


Черное Яйцо неожиданно взревел и открыл рот! Он собирался использовать духовное убийство!


Черное Яйцо был духовным зверем с золотыми зрачками, а в его жилах текла одна из сильнейших родословных во вселенной. Его духовное убийство может разрывать на части бойцов Верховного уровня! Эта способность нужно специально для того, чтобы убивать Верховных!


Но Трехглазый король почему-то не среагировал. Казалось, что духовное убийство его совсем не пугает, и он может справиться со смертоносной способностью Черного Яйца.


Хан увидел, что Глаз Реинкарнации пропал со лба трехглазого, а красный водоворот превратился в большой, кроваво-красный, спокойный и холодный глаз. Внезапно глаз метнулся ко лбу трехглазого, а затем уставился на всех, излучая ослепительный красный свет.


После того, как Глаз Реинкарнации исчез с головы Фэн Чжи, он, словно постарел.


– Знаешь почему Глаз Реинкарнации сам по себе не считается некой способностью? – спросил трехглазый. – Дело в том, что этот глаз произошел от паразитического организма Бога Сотворения. Мне очень повезло, что он выбрал именно меня. – Затем он перевел взгляд на Черное Яйцо и, насупившись, продолжил говорить без особой радости. – Разумеется, ты у нас исключение, хотя я никак не могу понять, почему ты, обладатель такой благородной родословной, якшаешься с людьми с таким низким происхождением,


БУМ~


Черное Яйцо широко распахнул глаза и еще раз выпустил духовное убийство. Черная тень с поразительной скоростью двинулась по земле, несся в себя ауру смерти.


В этот миг кроваво-красный глаз тоже пришел в движение. Он внезапно загородил собой трехглазого, а затем из расширившегося зрачка, выстрелил поток энергии, ни чем не уступающий духовному убийству Черного Яйца!


Духовное Убийство vs. Кровавое Возрождение!


Черная тень и красный свет столкнулись на пол пути к своим целям. Пол перемололо, потолок снесло напрочь, а стены и вовсе исчезли! Даже Плутона, несмотря на всю его удаль, впечатало в землю.


Между двумя разными силами началось невероятное противостояние!


Хан не мог поверить своим глазам. Используй он всю свою силу, нет, даже если Сыма Хуньфэн выложится на всю, ему не удастся устроить такие разрушения.


Подняв голову, Хан смог рассмотреть вершину этого измерения. Можно уверенно сказать, что построенное племенем Сириус подземное убежище больше не существует! Чего уж там, это столкновение напрочь разнесло половину этого измерения!


Хан ясно ощущал, как дрожит пространство, будто его буквально обрушили. Если бы Синяя Звезда не зарылась своими когтями в землю, пытаясь поддержать Хана, эта огромная мощь уже бы сдула его.


Страннее всего то, что это битва не между Черным Яйцом и Трехглазым королем, а скорее между Черным Яйцом и глазом!


Паразит…


Значит, Глаз Реинкарнации на самом деле принадлежит не Фэн Чжи. Судя по всему, раньше это была часть чьего-то тела, которая затем оказалась в руках трехглазого в качестве паразита.


ХОО~


Хан слышал какие-то странные звуки, и, как оказалось, это был звук сжигания энергии, которую Черное Яйцо вливал в свое духовное убийство. Черная тень никак не могла добраться до Глаза Реинкарнации и исчезала.


Черныш злился, продолжая реветь и потряхивать своей пухлой головой, в то время как в его глазах отчетливо виднелась решимость убивать.


Хан вдруг вспомнил, что Черное Яйцо, находясь в Лунной Метке, бесновался в первую очередь потому, что не хотел получить ранение. Однако, возможно, причина заключалась в том, что он видел истину Глаза Реинкарнации, видел своего смертельного врага.


Черное Яйцо всегда был ленивым, несмотря на свой высокий уровень силы. В его глазах даже Сыма Хуньфэн ничего не стоил. А радовался он только тогда, когда видел еду.


Но сегодня в борьбе с Глазом Реинкарнации он использовал 100% своей энергии. Мех на его теле вздыбился, глаза наполнились ненавистью, а крылья были широко разведены в стороны, будто он в любой момент готовился уклонятся.


Готов уклоняться?


Как это возможно!


Черное Яйцо был сильнейшим существом на памяти Хана, однако сейчас он считает, что этот глаз может ему навредить?


Если это так, то насколько же сильный этот паразит?


Странности и не думали заканчиваться.


Хан увидел, как Плутон сделал какой-то странный жест руками.


Плутон всегда вел себя, как обычно, но никто не знает о чем он на самом деле думает. Но Хан чувствовал, что его аура сегодня значительно изменилась, и его жизненная энергия с каждым разом все быстрее раскачивается.


Когда Хан впервые нашел Плутона, его тело было уничтожено, от которого осталась только неразрушимая энергия под названием душа. А с тех пор, как 9527 предоставил ему новое тело, внутри Плутона больше не было никаких колебаний энергии. По ощущениям он напоминал что-то вроде дерева.


И вот сейчас Хан впервые ощутил душу Плутона!


Быть может, его душа пришла в движение из-за угрозы Глаза Реинкарнации?


– Ох, это будет сложно, – серьезно сказал трехглазый, отступая на пару шагов назад. Глаз проследовал за ним, после чего между сражающимися сформировался некий треугольник. Вот только теперь глаз фокусировал атаки не на Черном Яйце, а на Плутоне! Казалось, глаз узнал Плутона и принял его за своего врага.


Черное Яйцо, Плутон, Трехглазый король, странный глаз — все это было очень странно.


Хан же в этой битве вдруг стал лишним. Глаз не принимал Хана за врага, гораздо больше сосредотачивая внимание на Черном Яйце и Плутоне.


Внезапно Глаз Реинкарнации начал светиться, увеличивая свою энергию, а трехглазый зачем-то закрыл глаза, как будто какая-то загадочная энергия взяла его под контроль.


– При…вет… – сказал трехглазый не своим голосом. Должно быть, это говорил сам глаз! Таинственный глаз заговорил?


– И тебе привет, – спокойно ответил Плутон.


– Пожалуйста, уходи…я не хочу…сражаться…с тобой.


– Я не уйду, – все также спокойно ответил Плутон.


– Но…почему? – удивленно спросил голос. – Ты…точно…знаешь…кто я.


– Естественно, знаю. Но я не уйду, – повторил Плутон.


Глаз Реинкарнации изменил свое положение и озадачено посмотрел на Плутона. Черное Яйцо тоже опешил от таких событий. Кто этот Плутон, и откуда он взялся?!


Черное Яйцо был силен, но глаз так и не заговорил с ним. А вот с Плутоном заговорил и попросил его уйти! Да еще и сказал «пожалуйста».


Внезапно атмосфера снова изменилась, добавляя в копилку еще больше странностей!


– Думаю, ты должен уйти.


С неба снизошел спокойный пробирающий голос!


Голос сильно давил на Хана, но он вдруг ощутил, что энергия внутри него дает отпор, позволяя ему выстоять перед этой силой.


Странный голос сильно ударил по Синей Звезде, из-за чего она рухнула не в силах удержаться на ногах.


Когда прозвучал этого голос, Серебряный Лис и Сяо Бао мчались к Хану. Но Лиса вдруг отбросила назад и приложило о стену, в то время как Сяо Бао просто упал.


Тем временем Глаз Реинкарнации с любопытством посмотрел вверх.


Шух~ Шух~


Кто-то летел вниз при помощи крыльев!


Это был не человек. Это был старый орел с человеческим лицом!


Орел с серыми перьями держал в своих больших черных когтях человека, и, присмотревшись, Хан узнал в нем Шестого Льва! Чуть ранее он сбежал, но затем, похоже, попался в лапы этому орлу!


Бум~


Орел вдруг приземлился между Глазом Реинкарнации и Ханом. Перья начали быстро втягиваться и обернулись обычными волосами на его теле. Ноги и руки тоже стали принимать человеческий вид. И вскоре, не считая слегка чрезмерной волосатости, перед Ханом стоял обычный человек. На голове у него был пучок, подобный тем, что носят даосские жрецы.


«Да что за херня сегодня происходит! Откуда бл*ть взялся этот мужик?» – скрепя зубами, подумал Хан.
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Глава 404



Глава 404 – Опоздавший Сумасшедший


– Учитель!


Хан вдруг услышал голос Воющего Леса, вернувшегося в библиотеку вслед за Сяо Бао и Серебряным Лисом. Сама библиотека, к слову, из-за разрушений была мало на себя похожа, хотя больше всего вопросов вызывал какой-то крылатый чудак.


Хан притормозил, осознавая, что этот мужик — учитель Воющего Леса. Тот, кто принял его и заботился о нем, тот кого Воющий Лес зовет учителем.


Этот учитель действительно был очень странным. Стоило ему приземлиться, как он тут же начал безостановочно тараторить. Болтал он много, и основной посыл заключался в том, что он мужик достаточно крутой для того, чтобы навалять Глазу Реинкарнации, а значит, этому самому глазу лучше уходить подобру-поздорову.


Выпятив свою удалую грудь, он сказал:


– Я не угрожаю тебе, но тут похоронен один мой старый друг. Ты уничтожил его гробницу и взял под контроль его кости. Все это будет очень трудно объяснить моим друзьям и другим людям. Если будешь продолжать создавать проблемы, я устрою тебе взбучку.


Учитель Воющего Леса скрестил на груди руки и прищурился.


Внезапно красный глаз подлетел к Хану и внимательно его осмотрел, а затем сделал тоже по отношению к Плутону.


– Значит…вот оно как…я….теперь понимаю, – с некоторым удивлением проговорил глаз, воспользовавшись ртом трехглазого.


После этого все услышали звук порыва ветра, после которого оказалось, что глаз уже вернулся на лицо своего носителя. Тем не менее, зрачки Фэн Чжи все еще были кроваво-красными — его определенно все еще контролировал глаз.


Старик повернулся и еще раз взглянул своими странными глазами на Хана, Плутона и Черное Яйцо. После этого он затих, а Глаз Реинкарнации вновь открылся. Странное око выпустило кровавый свет, полностью окруживший трехглазого. Когда свет рассеялся, ни Фэн Чжи ни Глаза Реинкарнации здесь больше не было.


Хоо~


Хан услышал, как Плутон выдохнул, а затем успокоил свою душу. Казалось, что он не был на 100% уверен в победе над этим глазом.


С другой стороны, Черное Яйцо от ярости разве что на стенку не лез, ведь враг сбежал до того, как они смогли определить победителя. Мелкий не любил, когда битва кончается таким образом.


– Ну вот и ладушки, я его спугнул! Так что вы все в безопасности! – хвастливо высказался учитель Воющего Леса.


Однако любой мало-мальски адекватный человек скажет, что если Глаз и был кем-то напуган, то уж точно не им. Стоит просто взглянуть на присутствующих. Тут был Плутон со своим неразрушимым телом, мастер-убийца Синяя Звезда, златоглазый Черное Яйцо, ушлый Серебряный Лис, организм судьбы Сяо Бао, специализирующийся на телепортациях Воющий Лес и Хан. Тут собралась группа невероятных существ!


Если бы они сражались, у них бы были очень приличные шансы на победу. А причина, по которой Глаз Реинкарнации отступил, скорее всего, действительно как-то связана с учителем Воющего Леса, но была ли эта причина основной?


– Учитель, вы снова опоздали, – пожав плечами, сказал Воющий Лес. Судя по его тону, этот старик всегда опаздывал.


– Ты просто не понимаешь, дело не в том, чтобы прийти раньше, а в том, чтобы прийти в самый нужный момент. Когда я получил твое сообщение, я сражался с мастером номер один в Элитном Рейтинге Восточной Темной Сети! В битве участвовало 80,000 участников! Мы сражались до конца дня, но звезды и луны так и не засияли! В конце концов, чтобы победить, я использовал против него Сильнейший Удар Грома! А потом я прибыл сюда, – старик жестами разыграл перед ними сцену битвы.


– Учитель, вы снова пи*дите, – сказал Воющий Лес, пожимая плечами, – вы уже давно убили мастера номер один в Элитном Рейтинге Восточной Темной Сети. Вы уже рассказывали об этом.


– Правда, что ли? – опешил старик, но затем сразу принялся объяснять. – Да ты просто не понимаешь. Рейтинг постоянно изменятся. Если тот, кто на первом месте умирает, его место занимает кто-то другой. Так что я сражался с тем, кто недавно занял первое место.


– Пусть так, учитель. – Воющий Лес был смиренным учеником, но ему не нравилось, когда его учитель начинает бахвалиться, поэтому он перебил его и сказал: – У нас здесь собралось много людей. Это Хан, а это его друзья. Это мой учитель Вай Лейт Дао, а его прозвище — Клоун. (П.П. «Wai Late Dao». Late — очевидно, приставка, намекающая на то, что старик постоянно опаздывает. Мне уже порядком поднадоели всякие «Воющие» товарищи и Черные Яйца, поэтому будет просто Лейт.)


Вай Лейт Дао отвесил своему ученику подзатыльник.


– Глупое дитя, зачем ты рассказал им мое прозвище? – но после этих слова старик вдруг расплылся в улыбке и обратился к Хану. – Не волнуйтесь. Если что, просто скажите мое имя, и, Начиная Большой Пятеркой и заканчивая Проклятым Регионом, никто не посмеет вас тронуть! Просто скажите, что вы мои друзья, и Лу Шуй Цюлин с теми старыми монстрами даже выпьют с вами! – говорил он, хлопая себя по груди.


Пусть Хан был еще молод, ему довелось через многое пройти. Увидев действия старика, он начал кое-что понимать и потому стал больше обращать внимание на Сяо Бао и остальных. Хан повидал много болтунов, но самым умелым из них был этот Вай Лейт Дао. Этот старик был просто смешон. Он заливал о том, что сражался с Корпорацией Всех Богов, а потом говорил, что вырос в ней. Затем он забывал свои слова и говорил, что больше всего ненавидит как раз эту корпорацию.


В его словах попросту не было правды, и Хан был слишком уставшим, чтобы как-то понять старика. Но, дабы не смущать Воющего Леса, он решил ничего не говорить по этому поводу.


Хан подошел к Шестому Льву и пнул его в спину. Тот развернулся и с ужасом посмотрел на Хана.


Как бы там не хвалился Вай Лейт Дао, способности у него были на уровне, в противном случае он бы не поймал этого беглеца с такой легкостью. Не ясно, что именно сделал с ним старик, но Шестой Лев почему-то не мог говорить. Он раскрывал рот, но из него не выходили какие-либо звуки.


– В конечном счете ты все равно попал ко мне в руки, – холодно проговорил Хан. – Позволь спросить, что ты сделал в самом начале? Почему они не дали отпор, почему позволили себя поймать? (П.П. Речь о родителях Сяо Бао.)


Когда Хан начал допрос Шестого Льва, Вай Лейт Дао вдруг поднял его.


– Учитель Вай Лейт Дао, мне нужно кое-что у него спросить. Вы не могли бы позволить ему говорить? – спросил Хан.


– Нет, – отрезал старик, от чего Хан опешил.


– Мне нужен этот парень, – хмуро сказал учитель, – поэтому я прямо сейчас заберу его.


Брови Хана поползли вверх. Реакцию Вай Лейт Дао нормальной никак не назовешь, он явно что-то скрывал от Хана.


– Учитель, о чем вы говорите? – со странным выражением лицам спросил подошедший Воющий Лес. – Хан просто хочет задать ему несколько вопросов.


– Если я сказал нет, значит, так и будет, – на полном серьезе ответил учитель, и Хан мог поклясться, что старик был зол! Его ногти вдруг обратились орлиными когтями.


Вай Лейт Дао, похоже, понял, что потерял контроль, поэтому он начал объяснять глубоким голосом:


– Что ж, не стоит беспокоиться по этому поводу. Этот парень больше никогда не будет вам угрожать. Но я должен забрать его из-за особых причин, и я не могу позволить ему с кем-либо общаться.


– Ты уходишь? – спросил Воющий Лес.


Учитель похлопал своего ученика по плечам и сказал:


– Да, я должен уходить, и, боюсь, я не скоро вернусь.


– Но учитель, – печально проговорил Воющий Лес, – если вы уйдете, что будет со мной?


– В прошлом я не позволял тебе выходить в Темную Сеть, потому что тот мир очень опасен. Тебя, такого наивного и доброго, обязательно обманули бы! Но тебе уже 14 лет, теперь ты взрослый, поэтому ты должен выйти отсюда и посмотреть на мир. Думаю, пока меня не будет, тебе стоит последовать за Ханом. Он, конечно, скользкий тип, но это не помешало ему пожертвовать своей жизнью ради своего друга-осьминога. Это говорит о том, что он верен своим друзьям. Если ты будешь с ним, мне не придется о тебе волноваться.


Хан моргнул, взглянув на «телепортера». 14 лет? С виду ему можно было дать 34 года. Этот ребенок выглядит таким старым. Если он станет рядом с Ханом, большинство подумает, что он его брат или даже дядя.


Вай Лейт Дао замолчал, а затем продолжил:


– Не волнуйся. Если вляпаешься в неприятности, просто скажи мое имя. Тебя никто не тронет, ведь все знают меня, ну, во всяком случае, в восточном регионе Темной Сети. Я ухожу, позаботься о себе.


После этого старик ушел, забрав с собой молчаливого Шестого Льва.


Полные страха глаза Шестого Льва были устремлены на Хана. Казалось, сейчас он был совсем не против попасть в его руки.


Вздох~


Воющий Лес глубоко вздохнул, а Хан попытался его успокоить.


– Должно быть, у твоего учителя есть какие-то важные причины так поступать. По крайней мере, нам нужно хотя бы попытаться его понять.


Парень добродушно кивнул.


Черное Яйцо по-прежнему был зол. Серебряный Лис и Синяя Звезда окружили Сяо Бао, пытаясь его утешить. Плутон же подошел к Хану и тихо сказал:


– Этот Вай Лейт Дао соврал нам.


– Я знаю, – нахмурился Хан.


…


Покинув Хана и его компанию, Вай Лейт Дао забрал Шестого Льва в темное измерение и бросил его на землю.


Он не пытался допрашивать Шестого Льва, но пленник все равно дрожал со слезами на глазах.


– Клоун, мое прозвище Клоун. Все читают, что я шучу. Я каждый день притворяюсь тупым безумцем, который только и делает, что бахвалиться. Но они не понимают, как тяжело продолжать жить в этом мире.


Он повернул голову, и его острый взгляд уперся в Шестого Льва, из-за чего последний задрожал. Это был уже не тот Вай Лейт Дао, известный своими опозданиями и хвастовством. Теперь он стал монстром.


– Ты понимаешь о чем я говорю? – спросил он Шестого Льва.


Тот сперва отрицательно покачал головой, а затем увидел в глазах своего пленителен неодобрение и начал кивать.


– Понимаешь? Нет, тебе этого не понять. Быть может, твоей отец смог бы меня понять, если бы, конечно, был жив, но ты слишком молод для этого. Ты понятия не имеешь через что прошло наше поколение, и какой груз лежит на наших плечах!


АХ! АХ! АХХХ!


Вай Лейт Дао разгневано взревел, выпуская все свое давление и убирая маскировку.


Вай Лейт Дао наконец высвободил все свои эмоции. Но на Шестом Льве теперь лица не было, а на лбу обильно выступал пот. Он смотрел на Вай Лейт Дао и не смел пошевелиться.


– Что ж, скажи мне правду, почему Цин и Хун совершили самоубийство? Все дело в том, что те люди возвращаются? – спросил старик, смотря на Шестого Льва взглядом убийцы.
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Глава 405



Глава 405 – Родословная Воющего Леса


Старое местоположение племени Сириус.


Вход в измерение снова открылся, и теперь абсолютно вся команда Хана вошла внутрь. Все они были очень злы на то, что Хан ничего им не сказал и взвалил все проблемы на свои плечи. В тоже время они были очень рады, что с Сяо Бао, Ханом и остальными все в порядке. Кроме того, они приняли к себе Воющего Леса, нового товарища, который может телепортироваться.


Телепортация — очень редкая способность. Среди пространственных способностей телепортация является вершиной возможностей. Все, так или иначе, слышали об этой способности, но в живую ничего подобного не видели. Но стоило им убедиться в целости Хана, как они окружили своего нового члена команды, прося его продемонстрировать свои способности.


Поведение этих людей отняло у Хана дар речи. Серьезность они могли поддерживать совсем недолго, зато в остальное время к ним возвращались суперстранности и незрелость.


Ночной Бродяга сейчас обрабатывал раны Хана. Услышав о битве, он не мог не упомянуть удачу Хана. Также его удивило то, что Глаз Реинкарнации являлся отдельной личностью.


– В том, что я выжил, моей заслуги немного, – улыбнулся Хан. – Мне помогли Плутон, Серебряный Лис, Синяя Звезда, Черное Яйцо и особенно Воющий Лес. Даже если бы у меня был план, не будь тут этого парня, я бы не смог его воплотить в жизнь.


Серебряный Лис тут же закивал, когда услышал похвальбу Хана. Синяя Звезда, хоть и чувствовала радость, внешне этого никак не показывала. Черное Яйцо тоже ощутил гордость, но потом понял, что его, как легендарного златоглазого зверя, не должна так радовать похвала какого-то человечишки. Ведь это так смущает!! В общем, мелкий умудрился сохранить невозмутимое выражение лица.


На самом деле влияние Хана уже сильно сказалось на Черном Яйце. Он осознал множество вещей, и это его радовало. Но в нем оставалось еще много гордыни, поэтому он по-прежнему не был готов к тому, что Хан будет обращаться с ним подобно Серебряному Лису, гладя и тиская его, как какого-то домашнего питомца. Черное Яйцо хотел нравиться Хану, но для этого ему нужно было задвинуть эго королевской родословной куда-нибудь подальше, а к этому он был еще не готов. Максимум на что он сейчас был способен — прекратить драки с Ханом.


– Кстати, о Плутоне, где он? – Хан осмотрелся и не обнаружил в округе Плутона.


– Не уверен, – покачал головой Бродяга, – он ведь никогда не проводит с нами время. Он всегда один. Ладненько, – сменил он тему, – тебе очень повезло, лишь несколько внешних ранений. Немного посидишь в нашем озере, и все заживает. А пока держи вот эти пилюли.


Старик передал Хану какие-то таблетки. У них был странный фиолетовый оттенок.


– Что это, – спросил Хан.


– Это улучшенная версия расщепляющих таблеток, которыми ты пользовался раньше, и они носят название Безумный Бог, – объяснил Ночной Бродяга. – Раньше нам нужен был целый набор препаратов, чтобы удовлетворить все свои запросы. Например, одни таблетки усиливали внутреннюю энергии, а другие улучшали реакцию. Требовалось распределять эти и многие другие задачи на разные препараты, чтобы защитить нулевой регион мозга. В последние годы я много думал о возможности соединить все эти медикаменты в одно целое, чтобы отпала необходимость таскать с собой целую прорву пилюль, и не путаться между ними. Ведь если в разгар боя принять не ту таблетку, результат может оказаться смертельным.


Слегка шокированный Хан тут же подхватил мысль:


– Значит, Безумный Бог — это препарат, улучшающий сразу все аспекты бойца?


Как воин, постоянно полагающийся на эти препараты, Хан был хорошо знаком как с их плюсами, так и с минусами. Двойная энергия Хана обладала свойством почти полного иммунитета к препаратам. Если обычный человек примет одну таблетку, Хан закинет в рот целую горсть. Но если кто-то с гораздо меньшей чем у него сопротивляемостью проглотит не ту таблетку, могут последовать не очень хорошие последствия. В индустрии, специализирующейся на производстве подобных наркотиков, всегда пытались понять и решить эту проблему. До сих пор безуспешно.


– Не то чтобы это можно было считать успехом, но я нашел способ смешивать эти препараты. Тем не менее, я еще не понял где золотая середина. Поэтому в этой партии Безумного Бока полно побочных эффектов. Обычный боец, вполне возможно, слетит с катушек, если закинется этими колесами. Но тебя, разумеется, это не касается. Какие-то побочные эффекты все же будут, но далеко не такие серьезные, как у других. Главное не переборщи с дозировкой. С твоим текущим уровнем силы и сопротивляемости твой максимум — 3 таблетки. Запомни это!


– Большое спасибо! – поблагодарил Хан старика и сразу заменил имеющиеся препараты на таблетки Безумного Бога.


В последнее время от старых препаратов было мало толку. В результате открытия всего энергетического потенциала Лу Яо, у него сильно повысилась устойчивость к медикаментам. Старые препараты в лучшем случае улучшали его способности на 3%, поэтому он перестал их принимать, посчитав такой прирост незначительным.


Зато новые таблетки под названием Безумный Бог в корне меняют дело. Уже одна таблетка способна усилить все его боевые аспекты, что сохраняет смысл продолжать использовать медикаменты.


– Это отлично! Отлично! – 9527 буквально протанцевал в сторону Хана. – Этот расщепляющийся метал просто поразительная штука! Я только что тестировал свойства и потенциал метала и обнаружил, что он может ослаблять любые виды сигналов! Проще говоря, если мы покроем внутренние слои корабля этим металлом, мы сможем стать почти невидимыми! К тому же этого метала тут полно, нам его надолго хватит!


Хан кивнул.


– Значит, мы можем использовать уникальное свойство этого материала и сделать корабли невидимыми, чтобы затем попасть на территорию Корпорации Всех Богов?


Эх~


– А вот это уже вряд ли, – покачал головой 9527. – Метал не поможет скрыться от радара со всесторонним спектром поиска, да и особенность материала заключается в другом. К тому же Корпорация Всех Богов использует именно такой радар, и я сомневаюсь, что мы сможем оставаться незамеченными. Дело в том, что свойство расщепляющегося металла похоже на твой Конец Пустоты — оно блокирует Божественное Чувство (God’s Sense).


Божественное Чувство?


Шокированный Хан не знал, что это такое.


9527 объяснил:


– В качестве примера можно привести способность Е Вэйвэй к контролю шторма и молнии. Если к ней приблизится человек, его может ударить молнией. Но это происходит не пожеланию Е Вэйвэй, и эта сила необъяснима. Вот такие способности носят название Божественное Чувство. Когда рядом с Е Вэйвэй находится Ло Ин, ее не бьет молнией. Причина в том, что Божественное Чувство Е Вэйвэй принимает существование Ло Ин. Но в тоже время ему, Божественному Чувству, не нравится Ночной Бродяга, который поэтому постоянно отхватывает разряды. В общем-то, я не знаю, почему у Е Вэйвэй есть такая сила. За всю свою жизнь она первый встреченный мной человек, обдающий подобной способностью. Теперь понимаешь? Божественное Чувство — это как сила природы, существующая отдельно от нашего подсознания. Наше подсознание принадлежит нам, но Божественное Чувство никому не принадлежит. Разве что природе или вселенной.


Хан кивнул. Он вроде бы понял о чем толкует 9527.


– Другими словами, ты говоришь, что имеющийся у Е Вэйвэй специальный костюм с некоторой вероятностью не сможет подавить ее способности. Но если мы дадим ей костюм из этого метала, материал скроет ее Божественное Чувство, и ей не придется волноваться о том, что она может кого-то ранить.


– Именно! – восторженно воскликнул 9527.


– Ну да, это, конечно, замечательно, но, в целом, от метала будет немного пользы, если его нельзя использовать для скрытия от радаров разных корпораций.


– От радаров нам действительно не скрыться, но зато мы можем скрыться от Божественного Чувства в Венозных Туннелях, – гордо рассмеялся старик. – Единственная причина, по которой мы не могли пройти по такому туннелю заключалась в том, что внутри них любой пролетающий корабль может подвергнуться непредсказуемому электрическому удару. Но с расщепляющимся металлом, мы можем без проблем пройти через туннель! Ты понимаешь? Мы можем уйти! Отправиться в большую часть Темной Сети! Никто нас не остановит! И никакая Большая Пятерка не сможет нас заблокировать в Проклятом Регионе!


Хан обрадовался, несмотря на то, что сейчас не спешил покидать Племенную Область. Но сам факт того, что он застрял здесь и лишился свободы, его сильно огорчал.


Метал дает им возможность покинуть это место, как только они этого пожелают. Расщепляющийся метал был очень редким материалом, но то, что никто не может забрать у них свободу, гораздо ценнее.


Тем не менее, все это место принадлежало пра-пра-прадяде Воющего Леса, в данный момент уничтоженного до такой степени, что его даже опознать не получиться. Проблема была в том, что они собирались раскопать это кладбище ради метала. Выглядит это не очень хорошо, поэтому стоит все как следует объяснить Воющему Лесу.


В итоге Хан вызвал своего нового товарища, чтобы разъяснить ситуацию.


– Мой учитель как-то сказал, – начал тот после некоторых раздумий, – что любая разумная жизни является частью природы. Единение с природой — лучшее, что может произойти с ними после смерти. Гробница моего трижды прадяди уже и так уничтожена. Так что, ребята, если хотите что-то забрать, думаю, все в порядке. Но я хочу забрать оставленные им вещи, а также останки моих родственников. Я хочу устроить им достойные похороны. (П.П. Я как-то на автомате переводил (Great Uncle) как прадядя. Вообще, лучше писать двоюродный дедушка, но вроде бы можно и так, и так. Я в этом не сильно разбираюсь.)


Хан сразу согласился.


Это были хорошие новости, так что все принялись за работу, как только услышали согласие. Хан же отправился с Воющим Лесом, чтобы достать тела его родственников.


Воющий Лес всегда жил здесь, как потомок Воющего на Небо Волка, а его семья не покидала этих мест, составляя компанию останкам их умершего лидера. Все они были непревзойденными разведчиками, способными телепортироваться. Никто не знал, что в руинах племени Сириус еще кто-то жил. Но потом все члены семьи Воющего Леса умерли один за другим, за исключением его самого. Его мать умерла еще при его рождении. Но ему очень повезло, что как раз тогда Вай Лейт Дао пришел к Воющему на Небо Волку и, не найдя его, забрал с собой паренька.


Согласно словам Воющего Леса, все представители его расы болеют какой-то наследственной хворью, из-за чего продолжительность их жизни не очень высока. В противном случае они бы не вымерли, оставляя его совсем одного. С такой точки зрения у него и Сяо Бао было много общего.


Народ Воющего Леса не нуждался в особых церемониальных обычаях, поэтому он просто забрал останки и отправил их на дно водоема, а затем просто сказал несколько слов.


После этого Хан проследовал за ним, чтобы забрать вещи Воющего на Небо Волка. Какого же было его удивление, когда он осознал, что у самого выдающегося воина своего времени были тонны и тонны книг. Воющий Лес говорил, что его предок действительно обожал читать. Этот известнейший человек плевал на то, что ест, пьет и во что одевается. Он мог целыми днями питаться булками и носить порванную рубашку. Но чтение было для него всем. И он чувствовал себя крайне некомфортно, если не читал хотя бы пару дней. Короче говоря, Воющий на Небо Волк оставил после себя огромное количество книг.


Войдя в подвал библиотеки, Хан увидел множество автоматических подъемников книжных полок. Изначально эти подъемники использовались не из-за боязни испортить книги пылью, а потому, что книг было слишком много. Ведь чтобы построить соответствующую для такого количества книг библиотеку, необходимо очень много времени. Поэтому Воющий на Небо Волк хранил книги в таких вот пронумерованных лифтах, и когда ему нужно было что-то прочитать, он вызывал из-под земли соответствующий лифт.


– Окей, пойдем на следующий уровень, – сказал Воющий Лес, собрав находящиеся здесь книги.


– Тут есть еще один уровень? – поинтересовался Хан.


– Да, но там есть только одна книга. Учитель говорил, что это самая ценная вещь моего прадяди. Она была важнее его жизни. Обычно он даже не позволял мне спускаться на тот уровень, хотя и сам не ходил. Он сказал, что после смерти Волка, в мире не осталось тех, кто может понять содержимое книги. Он говорил, что туда просто нет смысла идти, поэтому он просто велел мне охранять это место, – честно признался парень. Похоже, он совсем не считал Хана чужаком.


Они спустились по длинной спиральной лестнице и попали на третий подземный этаж библиотеки. Тут была только одна небольшая комната площадью 100 квадратных метров. Все четыре стены комнаты были сделаны из золота. Золотыми были даже пол и светильники.


Хан был озадачен. Волк был непривередлив, раз питался булками и холодной водой. Он вряд ли знал, что представляет собой богатство в привычном, материальном понимании. Поэтому для него такая роскошная комната была бессмысленной.


Воющий Лес вышел в центр комнаты и вытащил нож


Резь~


Острый нож оставил на пальце порез, из которого потекла кровь.


– Книгу защищают очень сложные механизмы. Снять защиту можно только при помощи крови моей семьи. Понятия не имею зачем мой предок потратил столько времени на создание этой комнаты, – объяснил он Хану.


Но Хан сейчас оцепенело смотрел на кровь, капающую с пальцев Воющего Леса. Ведь она была наполовину красной и наполовину золотой.
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Глава 406



Глава 406 – Золотой Фолиант


Хан был шокирован. Кровь Воющего Леса была наполовину красной и наполовину золотой. Естественно, цвет этой крови был нечеловеческим. Согласно тому, что знал Хан, золотая кровь бывает у зверей, а у людей есть только две родословные с красной и черной кровью соответственно. К тому же черная родословная не означает, что кровь по-настоящему черная. Если говорить точнее, кровь этого вида людей темно-красная. Черной ее называют только из-за чрезмерно темного оттенка. У Лу Яо и Ло Ин как раз черная родословная. Черную и красную родословные в определенных обстоятельствах можно смешать. Например, ребенок пары, которая является представителями разных родословных, будет носителем либо красной, либо черной родословной, либо же будет находиться где-то посередине. А в случае некоторых генетических мутаций может получиться чистая черная родословная. Как бы то ни было, красная и черная кровь — показатели нормальной человеческой родословной, а вот золотая нет. «Может, Воющий Лес результат смешения между людьми и зверьми? Возможно ли это? Если верить генетике, то нет», – размышлял Хан. Парень в свою очередь не заметил странного лица Хана. Он подождал, пока упадет три капли его крови, а затем сразу закрыл порез с помощью лекарства. Из-под земли послышались тяжелые механические звуки, будто сейчас шаг за шагом отрывался какой-то древний замок. – Нам нужно подождать несколько минут. Прадядя установил тут сложноустроенную ловушку, – объяснил он Хану. Хан кивнул. Он решил сохранить обнаруженный секрет до тех пор, пока полностью в нем не разберется. Он не может рассказать об этом кому-нибудь другому, потому что доверяет Воющему Лесу и будет доверять дальше, несмотря на цвет его крови. Этот парень очень добр, и потому он точно никому не навредит. Через несколько минут показался похожий на святыню книжный шкаф. По аналогии с окружающим интерьером книжный шкаф тоже был золотым. Его покрывали какие-то древние узоры, изображающие множество волков. Выглядело это завораживающе. Все волки выглядели по-разному, но у них была одна общая черта — в их глазах искрился незаурядный интеллект. Изображенная кучка волков спала под деревом. Один из них сохранял бдительность, мать гладила волчонка, а отец притащил дикую курицу и бросил ее в костер. Хану уже доводилось видеть волка с золотой родословной. То был белый волк, обладающий чудовищной силой. И хотя Хан все-таки одолел


его, проблем тот зверь доставил немало. Изображенные волки были серыми. Скульптор каким-то интересным способом даже смог отобразить отбрасываемые волками тени. – Смотри, это книга моего прадяди — Золотой Фолиант, – поведал Воющий Лес. Пока Хан в изумлении смотрел на все это, парень передал ему книгу. Наивный — будь на его месте кто-либо другой, он бы прятал эту книгу, как сокровище, но Воющий Лес просто взял и отдал ее такому чужаку, как Хан. Взяв в руки фолиант, Хан сразу поразился обрушившейся на него тяжести. Вес книги впечатлял, лишь слегка не дотягивая до тонны. Хотя с виду она едва ли весила больше 100кг. Золотой Фолиант представлял собой увеличенную версию энциклопедии. На каждой странице было много всяких узоров и фотографий, но узоры теперь отображали не волков, а скорее нечто похожее на спину человека. Лица человека не было видно, однако тело выглядело очень стройным. Хан пролистал несколько страниц. Он заметил, что все было написано на очень странном языке. Там будто были планеты, структурированные различным образом. У некоторых планет были кольца, у некоторых реки, а у некоторых горы. Из этих планетоподобных слов состояли все главы и параграфы. Каждая глава представляла собой неизвестную звездную систему. Этот звездный текст кардинально отличался от любого известного человеку языка. Несмотря на весь интеллект Хана, он так и не смог расшифровать значения этих странных слов. – Тебе нравиться это читать? – Воющий Лес был доволен тем, что Хан так погрузился в изучение книги. – Ага, любопытства мне не занимать, – кивнул и улыбнулся Хан. – А обо мне так не скажешь, – пожал плечами парень. – У меня начинается мигрень, если я слишком долго смотрю на эту книгу. Ну, раз ты так заинтересован, я оставляю ее тебе, только не потеряй. Ошалелый Хан чуть не уронил на землю челюсть. – Да все нормально, – добавил Воющий Лес, – я прочитал в семейном дневнике, что ты не сможешь понять слова из этой книги. То есть если ты можешь понять, ты поймешь, а если не можешь, то тебе ничего не поможет. Так что валяй, раз так хочешь почитать. А если ты все-таки сможешь что-то понять, расскажи, ведь мне тоже очень интересно. Только не потеряй. Хотя воры тоже ничего не смогут понять из ее содержимого, потерять эту книгу будет грустновато. Хан кивнул и забросил фолиант в Лунную Метку. Он был удивлен тем, что в этом мире есть такие странные книги. В сравнении с этим, привычные книги и диски с данными выглядят довольно


посредственно. Ведь этот Золотой Фолиант обладает своего рода защитной системой. Забрав книгу, Хан и Воющий Лес вернулись в крепость. Ланс и остальные уже собрали большую часть метала. Они уже был готовы грузиться и увозить набранное барахло на базу. Воющий Лес почитал природу. В его глазах расщепляющийся метал ничем не отличался от растений. Он даже считал, что в мире не должно быть никаких зданий, и было бы лучше, если бы мир вернулся в состояние изначального, первобытного хаоса. Учитывая то, что от великого прадяди Воющего Леса ничего не осталось, это место для него больше ничего не значило. Ло Ин и Е Вэйвэй заключили Сяо Бао в объятия, приговаривая, что больше никогда не позволят его похитить. Они вели себя так, словно Сяо Бао сильно пострадал, хотя на самом деле больше всех огреб Хан. Ну, возможно, они не спешили его утешать, потому что стеснялись. После возвращения на базу Хан тайком пробрался к 9527 и кое-что спросил у него: – Мы находимся на востоке Темной Сети? – спросил Хан. – Темная Сеть в этом плане схожа с обычной вселенной — она не имеет конца. Кто его знает, в каком направлении мы находимся. Что касается так называемого востока, это обозначение придуманное Большой Пятеркой. В общем-то, это не очень научно. Некоторые люди считают, что Темная Сеть не трехмерная(3D) как та же вселенная, а скорее, как двухмерная сеть(2D). Если рассматривать это таким образом, получится, что Большая Пятерка и Проклятый Регион на востоке. Честно говоря, в этот необоснованный слух верят многие, – говорил старик, не прекращая заниматься своими делами. – Тогда, может, ты знаешь об Элитном Рейтинге Восточной Темной Сети? – снова спросил Хан. – Да, есть такие томящиеся от скуки люди, которые отбирают сильных воинов из корпораций Большой Пятерки и ранжируют их в зависимости от боевой мощи. Всего в рейтинге 100 человек. Отец Цзянь Цзя, Лу Шуй Цюлинь, тоже находится в нем, ровно как и отец Ло Ин, Ло Шуй Хань. Он, кстати, на четвертом месте, – добавил 9527. – Отец Ло Ин четвертый? Кто же тогда на первом? – не унимался Хан. Старик улыбнулся и отложил свои дела. – Разумеется, это Бог Всех Богов Жаке, создатель Корпорации Всех Богов. Он был моим боссом. Слушай, ты сегодня странно себя ведешь, с чего ты такие вопросы? Ло Шуй Хань, Лу Шуй Цюлинь и Жаке — люди очень далекие от нас. Тоже касается и этого рейтинга. Даже наш Сыма Хуньфэн, между прочим, сильнейший из нас — даже не квалифицирован для того, чтобы войти в этот список. (П.П. «Jacquet» (франц.) Жаке. Именно Жаке, а не Жак. Это новелла когда-нибудь добьет меня своими именами. Впрочем, зная


анлейтеров, есть вероятность, что они накосячили, и там в самом деле Жак.) Хин кивнул и рассказал 9527 о том, что произошло, когда появился Вай Лейт Дао. Но 9527 только рассмеялся: – Ох, понято, значит, ты встретился с этим клоуном. Да, Вай Лейт Дао действительно числится в этом списке, но дело в том, что он просто вымолил у кого-то это место. Его ранг — 101! Из-за этого Большая Пятерка постоянно насмехается над ним. Были даже люди, подозревающие его в том, что он сам добавил туда свое имя. К сожалению, мы не смогли найти человека, ответственного за создание списка, поэтому ничего не смогли доказать. Короче говоря, Клоун Вай Лейт Дао — просто шутка, которая, тем не менее, пришлась по душе Большой Пятерке. Многие с удовольствием слушали его треп, потому что он устраивает из этого хорошее представление, иногда куда более занимательное, чем какие-нибудь пьесы. Кроме того, у него прекрасное воображение, да и креативность на должном уровне, так что он частенько рассказывает интересные истории. Затем 9527 принялся травить байки об этом Вай Лейт Дао. Казалось, старику нравится о нем говорить. Исходя из его слов, этого клоуна никто не воспринимал в серьез. Все считали его пустословом и хвастуном. Тем не менее, шутовство Вай Лейт Дао принесло ему немало пользы. Обычно Большая Пятерка рассматривает друг друга в качестве врагов, из-за чего их границы находятся под строгим контролем. Однако если в гости приходит Вай Лейт Дао, к нему относятся как к ВИП-персоне и слушают его болтовню. К тому же он не злится, когда люди насмехаются над ним. Вместо этого он рассказывает еще более эксцентричные истории. – Хмм, вспомнив этого чудака, я также вспомнил многие вещи былых времен. Во время Эпохи Битв, когда Большой Пятерки еще не существовало, люди представляли собой множество маленьких фракций, которые при встрече друг с другом вели себя довольно-таки дружелюбно. Но потом все изменилось. Сформировалась Большая Пятерка, и территории были поделены между ними. Люди, ранее бывшие друзьями, после этого стали врагами. Я так и не понял почему создатели начали между собой воевать. Ходили слухи, что они сражались за нечто конкретное. Черт его знает, теперь я на них все равно не работаю, так что какое мне дело? – радостно закончил 9527. – А разве ты не создатель? – озадачено спросил Хан. – Я был главным проектировщиком, – покачал головой старик, – на мне лежало множество технических аспектов создания. Поэтому я был далек от людей вроде Ло Шуй Ханя, Жаке и других ключевых людей корпорации. Наверное, даже Лу Шуй Цюлинь знает побольше меня. Сам подумай, я был слишком сильно занят технологией и составлением планов. Откуда мне было знать, чем они там занимаются? Возможно, они не хотели, чтобы я это узнал. 9527 вспомнил что-то грустное, из-за чего теперь выглядел несколько


подавлено. Именно он структурировал Корпорацию Всех Богов, но, к сожалению, он выбрал неверный путь. Старик всегда думал, что создание Корпорации Всех Богов поможет восстановить мир, который некогда царил среди всех корпораций. Но это не сработало. Большая Пятерка, стремясь соответствовать статусу, развязала войну, потери в которой только увеличивались. Более того, имела место быть внутренняя борьба, а также тайные сделки и еще куча вещей, благодаря которым 9527 понял насколько ужасна эта ситуация. В итоге он отказался от Корпорации, которую строил своими руками. Хан, не желая печалить старика, сразу сменил тему: – Ах да, у меня есть еще один вопрос, ты знаешь о золотой родословной? – Ох, такая родословная есть только у зверей, – ответил 9527, – вроде того ледяного волка. Звери с золотой родословной чрезвычайно сильны. Думаю, Черное Яйцо — это духовный зверь с золотой родословной. – А что насчет людей с золотой родословной? – задал Хан следующий вопрос, и стоило старику услышать это, как его лицо тут же изменилось. Он с потемневшим лицом схватил Хана одной рукой. Крепко удерживая руки Хана, он крайне настойчиво спросил: – Откуда ты знаешь об этом? Ты видел кого-то с золотой родословной? Они вернулись? В самом деле?
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Глава 407



Глава 407 – О Семье с Золотой Родословной


Хана шокировала агрессивная реакция 9527 на слова о человеческой семье с золотой родословной. Он решил соврать, поэтому, нахмурив брови, сказал:


– Ох, это так, мысли в слух, просто я подумал о том ледяном волке и Линде. Линда ведь духовный зверь, принявший человеческую форму, а у того волка была золотая родословная. Вот мне и интересно, может ли среди них быть еще кто-то вроде Линды, то есть зверь с золотой родословной, который может превратиться в человека?


Старик облегченно выдохнул и сказал:


– Я-то уже думал ты встретил кого-то из них…Собственно, да, в мире есть люди с золотой родословной, но они больше звери, чем люди. Даже у зверей золотая родословная — это что-то особенное. Нет ничего страшного в том, что духовный зверь может превращаться в человека, а вот если у такого индивида будет еще и золотая родословная, то это будут уже не шутки. Все те в ком течет золотая родословная, принадлежат к Золотой Семье. Именно они были первыми колонизаторами темной стороны вселенной. Они истинные лидеры Темной Сети. Ты родом с обычной вселенной. Мои предки тоже оттуда, ровно как и первые поселенцы Проклятого Региона. Даже Ло Ин и Лу Яо, несущие в себе черную родословную, тоже из обычной вселенной. Отсюда ты можешь сделать вывод, что любая человекоподобная разумная форма жизни берет свои корни из обычной вселенной, чего нельзя сказать о Золотой Семье. Они были рождены уже в Темной Сети, также известной как обратная сторона вселенной, – тут старик сделал небольшую паузу и продолжил. – То, что люди вообще смогли обнаружить Темную Сеть, — большое совпадение. Давным-давно ученные уловили некие беспроводные сигналы определенной частоты, которые проникали через любые барьеры и передавать данные, не оставляя следов. Люди, само собой, решили это дело исследовать и по возможности развить, но причина по большей части заключалась в деньгах. Что тут сказать — жажда наживы у нас в крови. Для людей Темная Сеть никогда не была чем-то сверхтехнологичным. Она была просто конфиденциальной торговой площадкой, на которой люди заключали сделки.


Хан кивнул.


– Раньше я тоже торговал через Темную Сеть. Не то чтобы я много заработал, но такое использование сети было очень удобным.


– Это нормально, – улыбнулся 9527, – в те времена Темная Сеть была просто странной фиговиной. Даже сегодня полно людей, которые используют сеть только в качестве уникального способа передачи данных, даже не догадываясь о том, что это такое на самом деле. В любом случае благодаря постоянным исследованиям ученые обнаружили, что Темная Сеть подключена к обратной стороне вселенной, благодаря чему смогли отправить туда первую волну исследователей. Они были первыми иммигрантами человеческой расы.


С тех пор количество людей, входящих в Темную Сеть, постоянно росло, что в конечном итоге вылилось во встречу с Золотой Семьей, которая контролировала сеть. В то время Золотая Семья была непомерно могущественной. У них была огромная армия и множество разрушительных кораблей. Люди и другие разумные были не ровней им, поэтому многих из них жестоким образом убили. Тем не менее, люди, как разумные существа, в одном аспекте были лучше Золотой Семьи — у них была отличная способность к размножению. Несмотря на ужасные потери во время войны, в Темную Сеть безостановочным потоком продолжали вливаться новые воины. В конце концов люди количественно сильно превысили численность Золотой Семьи. Как итог они ничего не могли противопоставить людям, несмотря на всю свою мощь. Кроме того, нам сильно повезло, что у них были какие-то внутренние терки между собой. В общем, люди тогда смогли осесть в Темной Сети.


Тогда-то я и пришел в Темную сеть. В то время у нас ничего не было по простой причине: если ты пытался построить что-то большое, тебя находила Золотая Семья, а когда они тебя находят, они высылают за тобой войска. Тогда мы были далеко не такими храбрыми, как Большая Пятерка сегодня. Мы скрытно собирали ресурсы Темной Сети и захватывали редких зверей. Возводя базы, мы не строили больше нескольких десятков, ибо никогда не знали, когда придет Золотая Семья и все разрушит.


Услышав об этом, Хан насупился.


– То есть…Золотая Семья была сильней человекоподобных разумных видов?


– Ну конечно! – тут же ответил 9527. – В Золотую Семью входили духовные звери, звездные звери и еще куча других. Они жили тут с самого начала. Возьми, к примеру, того ледяного волка, здесь он может быть самым низкоуровневым зверем, но, по сравнению с обычным человеческим Верховным, его атаки не в пример сильнее. Или посмотри на своего духовного зверя, Черное Яйцо явно сильнее Сыма Хуньфэна! По силе он первый среди всех нас! Поэтому тут все предельно однозначно. Золотая Семья — это сильнейшая раса зверей! Вот только золотая родословная и Золотая Семья — это немного разные вещи, потому что последние выглядят как люди. В ледяном волке тоже течет золотая кровь, но он обычный «классический» зверь, не способный превращаться в людей. Теперь понимаешь разницу?


Хан кивнул, пожав плечами.


– Золотая Семья состоит из своего рода зверолюдей. Также любой человек с золотой родословной принадлежит к расе зверей. Ты об этом говоришь?


– Да, – согласился старик, – кстати, никто из Большой Пятерки не сражался с Золотой Семьей. Потому что посмевший пойти против них будет уничтожен без всяких исключений. Когда Золотая Семья населяла эти места — они были королями и палачами для всех остальных. А Большая Пятерка появилась уже после того, как они ушли. Самый большой страх Пятерки в том, что придет день, когда Золотая Семья снова объявится и вновь приберет к своим рукам как земли, так и людей.


Хан понял о чем говорил 9527. Когда тигра не было дома, обезьяны захватили его трон. Хотя Хан никогда не встречался с членами Золотой Семьи, он верил, что старик его не обманывает.


Он немного подумал и решил поинтересоваться:


– А где они жили, когда еще были здесь? И почему они ушли?


– Судя по всему, причина заключалась во внутренних распрях, – ответил 9527. – Они сражались за обладание какой-то могущественной сущностью. Члены одной расы сражались между собой, и это стало их крахом. Что касается места жительства, что ж, они жили прямо здесь.


9527 тыкнул пальцем в землю, что сильно удивило Хана:


– Здесь? Они жили в Проклятом Регионе?


– Верно, – вздохнул старик. – Теперь понимаешь почему Корпорация, загнав нас в это место, стала осторожничать? И это основная причина, по которой мы должны воспользоваться Венозным Туннелем, ибо куда бы мы не отправились там все же будет безопаснее, чем в месте проживания Золотой Семьи. Не волнуйся, мы захватили много расщепляющегося металла. Вскоре мы построим подходящий корабль и, в случае опасности, покинем это место через туннель.


Хан ушел, оставив старика в центральной комнате управления.


С определенной точки зрения существование Воющего Леса доказывает слова 9527. У него есть только половина золотой родословной, и он может телепортироваться. А будь у него полная родословная, он бы был намного сильнее.


Вернувшись в свою комнату, Хан закрыл дверь и достал Золотой Фолиант. Он налил себе чашку горячего шоколада, нагрел две мясных булочки в микроволновке и приступил к чтению странной книги.


Читая ее, его отношение к книге изменилось. Ведь теперь оказалось, что Воющий Лес обладает половиной золотой родословной, и Воющий на Небо Волк, вполне возможно, был таким же, а это значит, что они относились к легендарной Золотой Семье.


Этот Золотой Фолиант находился в золотой комнате и лежал в золотом книжном шкафу. Возможно, в книге есть секреты Золотой Семьи. Учитывая природное любопытство Хана, он точно не упустит возможность изучить книгу и узнать больше.


Спустя некоторое время Хан почувствовал боль в глазах. Уже через несколько часов у него загудела голова, будто кто-то барабанил прямо внутри черепушки. Эта головня боль сильно расстроила его.


– Может, это еще один защитный механизм? – бормотал он, прикрыв глаза.


Обычно у него не было проблем с концентрацией на необходимых задачах, будь то чтение, тренировка или создание смешанных зверей. Концентрироваться он мог куда лучше обычного человека. Однако сегодня его голова была готова взорваться лишь от пары часов чтения. Вряд ли проблема в Хане, скорее уж в пресловутой книжке.


Воющий Лес что-то такое тоже упоминал, мол, ненавидит читать эту книгу из-за сильной головной боли.


– В Золотом Фолианте содержится энергия, которую я не понимаю, и эта неизвестная энергия воздействует на мой мозг и нервную систему не лучшим образом. Так дальше нельзя, – продолжал бормотать Хан, прикуривая сигарету.


Внезапно он вспомнил Лу Яо, воина из Корпорации Сосредоточения Демонов с черной родословной. Он оставил в голове Хана много информации, данных, а также книг, которые он собирал многие годы.


Всего этого было даже слишком много. Несмотря на сверхчеловеческий интеллект Хана, он не освоил и процента от наследия Лу Яо. Хотя это, конечно, было связано еще и с тем, что Хан обычно был очень занят.


В итоге он успокоился и медленно вошел в свой нулевой регион мозга на уровне подсознания.


У Верховных очень сильные души. Хотя Хан не мог полностью контролировать свою душу, он все равно ощущал ее существование. Она похожа на энергию, всасываемую снаружи его тела, которая затем становится струйкой дыма или лучом света.


Его ментальная сила проникла в мозг через ток крови и достигла нулевого региона — места, которое было даже уже иглы.


Первым делом Хан обследовал нулевой регион мозга и заметил, что он увеличился в размерах. Это был секрет Хана, и он сам не знал, когда это произошло, но факт был в том, что его нулевой регион обладал способностью расти. Быть может, так произошло в результате какого-то боя, или же он просто съел что-то не то…


В любом случае Хан заметил, что его нулевой регион отличается от остальных. Нулевой регион любого человека постоянен в плане размера, но его регион постоянно растет и медленно расширяется. И хотя скорость увеличения не очень большая, сейчас нулевой регион непрерывно разрастается подобно большому дереву.


Для Хана путешествие в нулевой регион мозга было волшебным опытом. Он видел множество прозрачных штуковин в форме капель воды — их перед смертью оставил Лу Яо. Прежде чем он умер, он использовал какую-то особую силу, чтобы запечатать всю свою память в эти капли, дабы однажды Хан смог их расшифровать.


Когда Хан заканчивал просматривать одну из каплей памяти, она исчезала и попадала в его мозг. Эти воспоминания можно читать очень долгое время, при этом капли были не такими, как книги. Нельзя узнать о содержимом воспоминания по внешнему виду капли, ведь на глаз они все одинаковы. Так что Хан мог вскрывать воспоминания только вслепую.


Еще больше проблем доставляло то, что Лу Яо очень сильно любил Ло Цзинь, из-за чего тут было полно воспоминаний об его чувствах к девушке. От такого количества любовных романов может возникнуть немало проблем, особенно если эти романы представляют собой ярчайшие воспоминания Лу Яо.


Дело в том, что в последние время Ло Ин в глазах Хана стала стремительно расти, а все из-за этих воспоминаний. Лу Яо сильно любил Ло Цзинь, а это сильно влияет на Хана, ведь Ло Ин была сестрой Ло Цзинь.


«Это все не то, – думал он. – Надеюсь следующее воспоминание не про любовь. А то чем больше я смотрю на это, тем больше я хочу забросить эту затею.»


Хан приготовился открыть следующую каплю памяти. Но в этот момент его рука коснулась Золотого Фолианта, а в нулевом регионе мозга появилась новая капля памяти, вот только не прозрачная, а золотая!


Эта золотая капля, в отличие от остальных, излучала яркий свет. Странная капля сильно выделялась на фоне других.


– Может, чтобы понять Золотой Фолиант, необходимо использовать не глаза, а душу? – пробубнил слегка опешивший Хан.
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Глава 408



Глава 408 – Мутация Капсулы Памяти


«Значит ли это, что Золотой Фолиант одними лишь глазами не прочитать, но в этом может помочь сила души?» - подумал про себя шокированный Хан.


Это открытие привело Хана в восторг. Возможно, все дело в том, что Хан обладал и темной и внутренней энергией, то есть структурно двумя разными энергиями, которые он еще не смог до конца постичь. Так или иначе, сейчас важно лишь только то, что Хан обнаружил способ чтения Золотого Фолианта!


Судя по словами Воющего Леса, его пра-прадед был единственным способным прочесть эту книгу. После его смерти Золотой Фолиант никуда не исчез, но по большей части про него забыли. И если Хан способен прочесть книгу, это значит, что он второй легендарный воин после Воющего на Небо Волка, мастер Золотого Фолианта!


С такими мыслями Хан воспользовался силой души, чтобы прикоснуться к золотой капле памяти в своем нулевом регионе мозга. К сожалению, он потерпел поражение.


Содержимое Золотого Фолианта было не похоже на воспоминания, оставленные Лу Яо, потому что оно было ограждено сильным защитным слоем. Душа Хана не могла прочесть то, что находилось внутри.


Мозг Хана обдумывал информацию, пока тот бормотал:


– Память Лу Яо была фрагментированной, в то время как Золотой Фолиант представляет собой цельную книгу, значит, вероятно, мне нужно научиться читать книгу целиком.


Думая об этом, Хан отозвал свою духовную энергию из нулевого региона и еще раз попытался прочитать книгу. Постепенно он нашел лазейку. Чтобы трансформировать содержимое Золотого Фолианта в форму капель памяти, ему необходимо выучить весь странный звездный текст. Чем больше он запоминает из этого текста, тем более завершенной становится та золотая капля в нулевом регионе мозга.


Таким образом, духовная энергия Хана металась между внешним миром и нулевом регионом мозга, являясь чем-то вроде проводника для памяти. Он запоминал сложный звездный текст и ждал, пока капли в нулевом регионе мозга помогут истолковать смысл.


Тяжелая, требующая большой концентрации работа приносила свои плоды — в нулевом регионе появлялось все больше и больше золотых капель. Эти капли были совершенно разного размера, и они смешивались с прозрачными каплями Лу Яо. Большие капли указывали на то, что в них находится больше информации в виде конкретного звездного текста. В каплях поменьше и информации было, соответственно, тоже меньше.


Процесс передачи должен был происходить безукоризненно. Ведь если Хан упустит всего лишь какой-то пунктуационный знак главы, золотая капля памяти попросту не сформируется.


Хан, не покидая комнаты, самоотверженно работал целых три дня. По ходу увеличения количества капель памяти, у Хана возник еще один вопрос, вызывающий у него головную боль. Каким образом отделить информацию Золотого Фолианта от памяти Лу Яо, если они перемешались?


Как бы там ни было, первым делом стоит выучить всю книгу!


Наконец на пятый день Хан закрыл Золотой Фолиант, толщина которого, между прочим, не уступала какой-нибудь энциклопедии. Он тщательно запомнил все параграфы, не упустив ни одного пунктуационного знака.


Хан обнаружил, что в ходе чтения постоянная головная боль вроде бы тоже сбавила свои обороты. Быть может, причина кроется в способности Хана адаптироваться, а возможно, это побочный эффект того, что информация Золотого Фолианта теперь хранится в мозге Хана в виде капель.


Кстати, несмотря на 120 часов бодрствования без намека на сон, Хан не чувствовал себя уставшим. Зато он чувствовал удовлетворение от сотворенного собой шедевра, когда его духовная энергия погружалась в нулевой регион мозга. Все в этом месте являлось информацией. Прозрачные и золотые капли памяти были полны важных данных. Если дать Хану достаточно времени, он сможет использовать все эти сведения и превратить их в ценнейшее богатство.


Хан решил не терять времени и сразу действовать. Сперва он попытался собрать золотые капли памяти, чтобы не было смешения с каплями Лу Яо.


Шух~


Когда его душа коснулась первой золотой капли, произошла странная реакция. Золотые капли выпустили яркий свет и стали быстро сливаться в одно целое. В конечном счете они сформировали одну большую золотую сферу. Полные данные Золотого Фолианта собрались в цельную форму куда быстрее, чем Хан мог себе представить, особенно после его медленного ручного процесса сбора.


– Далее на очереди — расшифровка! – воодушевился Хан. – Еще один миг, и я стану единственным в мире, кто овладел Золотым Фолиантом!


Есть одна хорошая старая поговорка: большая радость порождает печаль.


Стоило Хану увлечься своим чувством величия, считая, что он унаследовал какую-то крутую технику…как что-то произошло.


Огромная золотая капсула памяти взорвалась!


БУМ~


В следующее мгновение по нервной системе Хана прокатились бесчисленные данные и попали прямо ему в голову, вторгаясь в клетки его мозга. Приток несчетного количества информации подобно библейскому потому привел разум Хана в хаос.


АХ!!!


Сознание Хана полностью перегрузилось, и он, издав жуткий вопль, тяжело осел на землю.


Произошедшее с Ханом ошеломило всю базу, и все пришли повидать его. У наименее эмоционально устойчивых, таких как Е Вэйвэй, Ло Ин, Сяо Бао, и Юань Юань глаза уже были на мокром месте еще до того, как они увиделись с ним.


Фактически на базе был такой диапазон наблюдения, что даже слепых пятен не было. То есть Королева и Юань Юань должны были быть в курсе активности Хана. Они знали, что Хан находился в комнате и изучал Золотой Фолиант, что, в общем-то, было в порядке вещей, ведь поведение Хана всегда было странноватым. Он не раз доводил себя во время тренировок до безумного состояния, длящегося несколько дней или даже месяц, за который он может ни разу не покинуть тренировочную комнату. Такое всегда происходит, когда он пытается изучить какой-нибудь навык. Это признак того, что Хан сосредоточен.


Тем не менее, в этот раз Хан потерял сознание во время чтения книги, и это было непонятно для остальных. Хан уже был промежуточным Верховным, обладающим двумя уникальными видами энергий. Так каким образом он мог отключиться во время чтения?


– Может, дело в том, что Золотой Фолиант — это какая-то техника боевого искусства, и Хан потерял над ней контроль во время обучения? – хмуро предположил Сыма Хуньфэн.


– Не похоже, – покачал головой 9527, – у Королевы полный карт-бланш на возможности мониторинга, в которые входят в том числе и параметры тела Хана. Предположим, он практиковался. Если так, то здесь должны были быть энергетические колебания, верно? Однако данные Королевы говорят, что его энергетические параметры, сердцебиение и кровяное давление были абсолютно стабильны. Стоит заметить, что его разум находился в состоянии высокой концентрации, из чего я могу сделать вывод, что он не тренировался, а просто читал книгу.


Воющий Лес воскликнул, в то время как на нем не было лица:


– Хан интересовался книгой, которую оставил мой дед. Ну я и отдал ее. Кто ж мог знать, что она так неожиданно причинит ему вред? Это все моя вина.


– Да с чего ты взял, что это твоя вина? – качнул головой Непроходимый. – То, что ты решил отдать Хану такую ценную книгу говорит о том, что ты стал ему хорошим братом. Что касается обморока Хана, это уже другой вопрос. Может быть, он был неосторожен во время изучения.


Тем временем Ночной Бродяга закончил обследование тела Хана и поднялся. Все были обеспокоены, поэтому сразу поторопились узнать у него о состоянии Хана. Старик, как-никак, был лучшим медком в команде, ведь токсиколог обязан обладать существенными знаниями о человеческом теле, дабы убедиться, что токсины смогут проникнуть через физиологическую защиту и добраться до клеток, чтобы убить противника. В итоге истина в том, что отличный токсиколог зачастую не менее хороший врач.


– Ну как он?


– Что случилось с Ханом?


Бродяга покачал головой.


– За всю свою жизнь я никогда не сталкивался с подобным. Несмотря на то, что Хан без сознания, все его физиологические показатели ускоряются, будто бы он в состоянии интенсивной тренировки.


– Как это возможно? Он ведь даже не двигается, как он может тренироваться? – озадачено спросил Кэ Лаке.


– У меня нет объяснения, – пожал плечами Ночной Бродяга. – Как бы то ни было, физиологические показатели Хана, и в особенности уровень гормонов, быстро растут. Единственным объяснением может быть то, что Хан вошел в состояние тренировки во сне.


– Это как-нибудь угрожает его жизни? – спросил У Юнь.


– Нет, – покачал головой Бродяга, – сейчас он потребляет немало энергии, но воины нашего уровня не нуждаются в еде для восстановления сил. Если же учесть резерв Хана в его нулевом регионе мозга, для полного истощения ему потребуется несколько лет. Другими словами, он может находится в таком состоянии годами и не умирать. Тем не менее, мы не сможем с ним общаться и не узнаем, чем он занимается в своем сне, и это-то самое тревожное.


– Ну-к дайте дорогу, Плутон пришел! Плутон пришел! – с другой стороны толпы выкрикнул один из бойцов. Все расступились и дали Плутону пройти.


У Плутона был особый негласный статус в группе. Обычно он шлялся неизвестно где и не очень уважал пустой треп, но команда, участвуя в боях, уже давно обнаружила, что он обладает исключительным опытом сражений. Такой опыт можно получить только путем многолетних тренировок и битв. И из всех присутствующих у него было не в пример больше опыта.


– Как давно это произошло? – нахмурившись, Плутон взглянул на Хана.


– Не очень давно, он упал в обморок приблизительно 40 минут назад, – ответил 9527.


Больше Плутон не задавал вопросов. Он присел на корточки, протянул правую руку и положил ее на лоб Хана.


Шух~


Появился белый свет — это была душа Плутона, также известная как абсолютная духовная энергия. Плутон был единственным способным так свободно контролировать духовную энергию. Подобную затвердевшую энергию можно использовать в битве в качестве оружия!


Бэм~ Бэм~ Бэм~


Между Ханом и Плутоном возник удивительный резонанс. Будто бы Плутон использовал свою душу, чтобы пробудить душу Хана. Такое чувство возникло из-за того, что их души, словно бились в унисон с одинаковой частотой.


Шух~


Из его тела вырвался золотой свет и тут же окружил его. Помимо золотого света, казалось, присутствовал еще белый и черный. Однако эти два света временно не могли пробиться через золотые лучи золотого окружения, словно их окружил враг.


Все были ошеломлены.


Плутон призвал душу Хана? Душа Хана окрашена более чем в один цвет? В чем же причина?


Плутон медленно втянул в себя свою душу. Духовная энергия Хана тоже быстро исчезла. Поглощенный любопытством Ланс, подражая Плутону, положил руку на лоб Хана и почесал его, но ничего необычного не произошло. Было ясно, что кроме Плутона никто не умеет использовать духовную энергию.


Плутон встал и, ничего не сказав, развернулся на выход. Его спокойное лицо ничего не выражало.


Один из учителей Хана, Ночной Бродяга, не мог не воскликнуть:


– Плутон! Все волнуются. Скажи уже что-нибудь!


Тот остановился и, не оборачиваясь, сказал:


– Хан в порядке, но вам нужно быть осторожными. Без Конца Пустоты Хана ваша эффективность в бою значительно снизится. Будем надеяться, что за это время нам не повстречается сильный враг, – ответил Плутон чрезвычайно холодным тоном, а затем в тишине покинул комнату.


– Плутон — странный человек.


– Такое ощущение, что он не сильно переживает за Хана, но при этом говорит нам быть осторожнее?


– Все не совсем так, – покачал головой 9527. – Плутона спасли мы с Ханом. Я знаю его, и знаю, что на самом деле он волнуется за Хана даже больше чем мы. Однако из-за своего холодного характера он не показывает этого. Мы должны верить в него.


Толпа нехотя кивнула.


Большинство развернулось и покинуло комнату. Они осознали всю важность Хана только тогда, когда его не стало. В конце концов, их команда была сильнее всего в групповых боях, именно в них им не было равных!


Тем не менее, если тщательно проанализировать, разве их хваленная командная сила по большей части зависела не от способностей Хана? Именно его исключительные способности к командованию и принятию решений, на ряду с неостановимой силой Конца Пустоты, позволяли вести группу и каждый раз оказываться в центре внимания.


Еще когда Хан впервые присоединился к Корпорации Всех Богов, его таланты шокировали Военного Бога Кабри. Если бы не правила и система ранжирования, Кабри бы уже давно назначил Хана к себе в армию. Он питал лютую жажду к таким талантам, как Хан, которые могут усилить боевую эффективность всего легиона.


Другие одаренные личности обычно сильны в индивидуальной мощи, но Хан был монстром. Мало того, что он сам по себе был силен, так он еще и своих товарищей по команде мог делать сильнее! Именно эта способность выделяет Хана из серой массы.


Е Вэйвэй и Ло Ин остались в комнате, чтобы позаботиться о Хане. Сделать они могли не многое — лишь обтирать его тело и разговаривать с ним. Они не знали, мог он слышать их или нет, но сам факт разговора успокаивал их больше, чем что-либо другое.


Время шло, и без Хан все вдруг ощутили чувство кризиса, из-за чего удвоили свои усилия по части работ и тренировок. Это был единственный способ выжить без Хана.


Тем временем Е Вэйвэй и Ло Ин, проводя все эти дни с Ханом, обрели по отношению к Хану куда более…тонкие чувства. Обмывая его тело, они обнаружили, что у него, в общем-то, весьма сексуальное телосложение. Мускулы у него были ровно необходимого размера, в отличии от перекачанных бодибилдеров со своими громоздкими «банками». Мышцы Хана были естественной формы. Их плавные изгибы были не слишком остры.


Что касается его кожи, множество битв наградили его бесчисленными шрамами, от которых уже не избавиться. Шрамы не были уродливыми, они подобно трофеям отображали его мужественность. Они ясно давали понять, что он не маменькин сынок, а настоящий человек из стали.


Люди часто забывают, что не только мужчины ценят женскую красоту, но и сами женщины в тайне заглядываются на мужчин.


Е Вэйвэй и Ло Ин никогда этого не признают, но чем больше они проводили с Ханом времени, тем больше возрастала между ними интимная близость. Они даже отказали Юань Юаню и Серебряному Лису, когда те хотели позаботиться о своем хозяине, ссылаясь на то, что они слишком неуклюжие и скорее еще больше навредят Хану. В итоге они были единственными, кто заботился о состоянии его тела.


9527 навещал Хана каждый день. Он сканировал территории пяти основных групп при помощи дронов из расщепляющего металла. Таким образом, собиралось все больше сведений, что не могло не взволновать старика. Не было слышно никаких слухов о войне между пятью сторонами. Наоборот, границы находились в спокойствии, а большую часть гарнизонов и вовсе отозвали.


Это говорило о том, что большая пятерка оставила текущую конфронтацию между собой, чтобы подготовиться для куда более тяжелой битвы впереди. И похоже, что эта битва никак не связана с их внутренними распрями, и их больше всего волнует защита против могущественных внешних сил.


Обдумывая всю эту информацию, 9527 был тише воды, ниже травы. Он прекрасно понимал, что сила, остановившая противостояние между большой пятеркой, скорее всего, является той самой, о которой ходят слухи.


Хан спал, но его путь преградил шторм из внешнего мира.
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Глава 409



Глава 409 – Путешествие в Золотом Фолианте


Пока все волновались за Хана, он попал в странный мир. Мир из золота! Земля там была золотой, деревья были золотыми, в реке текла золотая жидкость, и даже галька в русле этой реки была золотой! Хан присел на корточки и поднял горсть песка, а затем бросил ее в поток золотой воды.


«В этом мире полно золота, но при этом совсем нет других форм жизни. Создается впечатление, что это мертвый мир», – подумал он, тряхнув головой. Ему куда больше нравилась пышная зеленая растительность, чем эти золотые леса.


Шагая по золотому пути, он увидел золотую табличку, на которой были вырезаны какие-то письмена. Там говорилось о том, что Золотой Фолиант на самом деле не книга, а тренировочное измерение. Однако, в отличие от других тренировочных измерений, Золотой Фолиант нацелен на тренировку не тела, а ментальной силы, также известной как человеческая душа.


Золотой Фолиант являлся чем-то на вроде компьютерной программы, а звездный текст был кодом, который инициирует начало определенной последовательности. Программа разом запустила все загруженные ему в мозг коды, и все, что видел Хан было иллюзией в его голове.


Сейчас проблема заключалась в том, что иллюзии ограничивали мышление Хана, поэтому он не знает, как вернуться обратно.


Духовное убийство Черного Яйца — это силовая атака, нацеленная на самые глубокие части души. И Хан наконец испытал ужас от осознания того, что не может управлять своей душой. Это равносильно тому, чтобы промежуточного Верховного, как он, поместить в вегетативное состояние. А ведь это всего лишь ограничения Золотого Фолианта — атакуй Черное Яйцо, ситуация была в сотни раз хуже. На его теле не осталось бы и царапины, вот только и души в нем уже не было бы.


Так как это тренировочное измерение для ментальной силы, тут должна быть возможность выхода. Если верить надписям на табличке, Хан должен научиться управлять измерением и взять под контроль Золотой Фолиант. В противном случае его будут рассматривать как человека без потенциала, и его душу сотрут с лица вселенной, дабы предотвратить утечку секретов книги.


Хан понял, что любопытство тоже имеет свою цену. Данное одностороннее предложение ставит его в тупик, не оставляя ему выбора, кроме как стать владельцем фолианта.


Продвигаясь дальше, он наткнулся на большую золотую шахматную доску. Шахматы были перемешаны подобно звездам в Млечном Пути, что делало игру гораздо сложнее китайских шахмат или Го.


Это были Галактические Шахматы, и единственный шанс Хана овладеть фолиантом — это выиграть игру на этой доске. Задача Хана — выиграть хотя бы один раз из трех попыток, в противном случае его душе конец.


Стоя на золотой скале, он осматривал доску площадью 10 км квадратных. Фигуры нельзя двигать вручную, и, согласно правилам, Хан должен управлять ими телепатически. Фигуры Хана были помечены крестами, а фигуры противника носили клеймо двуглавого орла.


Он уселся на край скалы и потер подбородок, приступая к мыслительному процессу. Галактические Шахматы полностью отличались от обычных. С доски, настолько заполненной фигурами, что даже не было свободного места, нужно было убрать все фигуры.


Игру можно выиграть при помощи духа. То есть боевой дух можно рассматривать в качестве влияния, которое, словно чувство превосходства, может влиять на фигуру. Таким образом, фигура может стать на ступень выше других и подобно последнему выжившему на поле боя, даже с учетом ранения, выстоять и защитит флаг.


Игра стремится к тому, чтобы показать сильную духом могучую армию или даже всего одного, но все же несгибаемого воина. Хан понял, что посыл этих шахмат заключался в том, чтобы никогда не сдаваться и сражаться до падения вражеского знамени.


Происходящее в игре зависит только от изощренности ума игроков.


Хан улыбнулся и легонько указал на доску, после чего одна из фигур испарилась прямо в воздухе. Его противник тоже сделал ход, удалив фигуру по диагонали от хода Хана. В некоторой степени игра напоминала начало игры в Го. Противник противостоял каждому ходу Хана.


Игра в шахматы была стерильным полем боя. Однако те, кто понимает эту игру, видят на доске кровавое сражение, в то время как посторонние просто наблюдают за двумя парнями, которые из-за скуки коротают время за игрой.


И Хан, и его противник хорошо знали эту игру. Несмотря на то, что Хан не привык к способу игры через уничтожение шахмат, его несгибаемый склад ума позволял ему быстро учиться. Его знали под именем «Хан Жесткая Кость», и назвали его так именно потому, что в своих неисчислимых смертельных сражениях у него никогда даже мысли не возникало о том, чтобы сдаться!


В итоге так совпало, что Галактические Шахматы были игрой, требующей то, в чем Хан был лучше всего.


Первую партию Хан убедительно проиграл. Тем не менее, он как ни в чем не бывало махнул рукой и сказал:


– Еще раз.


…


Казалось, что в попытках победить Золотой Фолиант в шахматы Хан потратил не так уж много времени. И все же так только казалась, ведь во внешнем мире прошел уже месяц.


Серебряный Лис направлялся в Племя Древесного Бога при помощи пространственного транспортера. Он обучился этому способу довольно быстро, и некоторые уже размышляют о том, что он вполне может освоить управление кораблем темной сети. Это говорит о том, что интеллект Серебряного Лиса значительно превосходит других зверей.


Лис вошел в подземный сад племени. Здесь жил Фэн Тайцзи и здесь же проводил неустанные попытки исследований третьего поколения мутировавших боевых растений.


– Как там сегодня Хан? – спросил он Лиса.


Цчжи-цчжи~


Лис пожал плечами, очень бодро, но беспомощно кривя мордочку.


Вздох~


– Все еще ничего. Вот уж кому терпения не занимать. Иди, развлекай себя сам, а мне нужно работать. Дай знать, если что-нибудь узнаешь, – сказал Фэн Тайцзи.


Лис что-то прощебетал, потом кивнул и отчалил куда-то в сад. У него стояла простая задача: собрать свежие цветы и положить их в комнату Хана. Он знал, что это не поможет разбудить его хозяина, но все же он чувствовал, что нужно сделать хоть что-то. В любом случае Е Вэйвэй и Ло Ин нравятся эти цветы, так что они поставят их в красивую хрустальную вазу.


С тех пор, как Лис получил Духовную Книгу Растений, он сильно изменился. Оказалось, он умеет общаться с растениями. Когда он решает прикорнуть на ветках дерева, листья сами по себе укрывают его. Когда он проходит возле пруда, лотос сам раскрывается в его сторону.


Он лучший друг растений, и это ему очень нравится. Жаль, что он не показал этого Хану, когда тот был еще в сознании. Лис не был глупым, как Синяя Звезда, и не был высокомерным и безжалостным, как Черное Яйцо. Он был очень умным и одинаково хорошо относился, как к людям, так и к растениям. Возможно, он получил Духовную Книгу Растений из-за своего характера.


Лис не касался ценных растений и брал лишь дикие цветы, растущие в подземном саду. И даже тогда он ни в коем случае не вредил корням цветов, но собирал их, чтобы из них в последствии снова выросли цветы. Он взял несколько красивых цветов и положил их в специальный бокс для сохранения растений, а тот поместил в пространственное кольцо, которое ему дал Хан.


Да, Лис был достаточно умен для использования пространственных колец. Кольцо, кстати, висело на красивом, но весьма броском ожерелье на шее зверька. Во время миссий Лис снимал и прятал ожерелье в месте, которое никто не мог найти, а после заданий забирал его обратно.


Хан не знал, что Лис прятал в этом кольце, да и сам не дурак был припрятать ту или иную травку. Вообще, если учесть то, что белки любят запасаться пищей на зиму, подобные замашки были вполне понятными.


Серебряный Лис запрыгнул на гигантское кресло мастера растений Тянь Цзана. Это его место удачи, ведь именно здесь он победил Хана и получил заветную книгу. Он всегда гордился этим, сидя на кресле и вспоминая свою победу. Ох, что за чудесное чувство — победа над собственным хозяином в каком бы то ни было состязании!


Шух~


Неожиданно уши Лиса тревожно навострились, серебряная шерстка вздыбилась, а сам он вошел в режим невидимости. Он бросился на травяную лужайку возле кресла и уставился на поляну своими крошечными глазами. Вскоре после того как спрятался лис, появился пространственный разлом, из которого вышла два человека в черных плащах. У одного из них был черный шестиугольник, и он тут же бросил его в воздух.


Бэм~


Кресло и всю площадь покрыл барьер.


Бип~ Бип~ Бип~


Весь подземный сад заполнили громкие звуки сигнализации, которые тут же достигли базы и старика 9527. Для базы подземный сад был бесценен: Фэн Тайцзи пытался вывести третью версию боевых растений, а новое поколение ядов Ночного Бродяги полностью основывалось на растениях этого сада. Именно поэтому 9527 установил здесь самую продвинутую сигнализацию и оборонительную систему.


Фэн Тайцзи, этот флорист-маньяк, не ведал страха, так что он первым прибыл на место действия и попытался докричаться до двух гостей в черных плащах внутри барьера. До прихода подкрепления нужно было протянуть две минуты!


– Слишком много проблем, но Мастер не хочет, чтобы мы столкнулись с Волчьим Клыком. А так поубивали бы их и забрали все, что нужно этому старику! – сказал один из них.


– Давай просто займемся делом, ладно? У нас меньше двух минут. Эти ребята из Волчьего Клыка хорошо поработали над обороной — сигнализация сработала сразу же после нашего появления, – ответил ему второй. – Что касается Хана, так или иначе, мы его убьем.


Хан!?


Хозяин!?


Лис оцепенел. Он был возле площади, где появился пространственный барьер, так что ему повезло услышать все, что сказала эта парочка.


«Они хотят навредить хозяину!? Эти злодеи! Это те самые люди, которые похитили Летающего Орлиного Льва! Я даже с закрытыми глазами узнаю их запах!» – с тревогой размышлял Серебряный Лис.


Один из двух мужчин вытащил золотой компас, и когда тот произвел несколько вращений, он нахмурился.


– Вот дерьмо, штуковины, которую ищет Мастер, здесь больше нет.


– Что? Мастер что, ошибся?


– Сложно сказать, он как-никак ранен…В любом случае это территория Волчьего Клыка, и у них все-таки есть пара трюков в рукавах. Особенно у этого хлыща Хана — он подстрелил Мастера из Лука Летающее Перо.


– Тогда, что будем докладывать?


– Ясное дело, скажем правду. Просто скажем Мастеру, что Волчий Клык уже успел прибрать к рукам то, что он хотел заполучить. Он так и так планировал позаботиться об этой группе и о Хане в частности, а теперь у него появится лишняя причина сделать это.


– Думаю, ты прав. Тогда давай возвращаться. Члены Волчьего Клыка вот-вот объявятся.


– Окей.


Они направились в сторону пространственного разлома.


Лис тем временем все больше волновался, а его глаза наливались кровью! Они продолжали упоминать Хана и точно не с добрыми намерениями. Что делать? Что делать?


Нет времени на раздумья. Лис был далеко не так глуп, как Синяя Звезда, он был умнейшим среди последователей Хана. Лис знал о таящейся впереди опасности, однако в этот миг воспоминания о Хане дали ему отваги, чтобы он принял самое храброе решение в своей жизни.


Лис последовал за двумя мужчинами прямо в закрывающийся пространственный разлом. У него не было подкрепления, не было ни малейшего представления о том, куда ведет разлом, и он понятия не имел сможет ли он выжить и снова увидеться с Ханом…


Преданность Хану и беспокойство за его безопасность заставили Лиса отбросить все лишнее, собрать мужество в свою лапу и в одиночку рвануть в разлом.
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Глава 410



Глава 410 – Великий Вор Серебряный Лис


Серебряный Лис отважился пойти за двумя людьми в черном. Пройдя через пространственный разлом, Лис увидел черный мир и гигантскую дверь, которая разрывала пространство. Золотая дверь была покрыта древними запутанными письменами. С виду выглядело, будто полукруглая дверь стояла на черной земле.


В округе было множество оврагов, а внутри них пылала магма. Из бурлящих углублений выплескивалась раскаленная жидкость, окрашивая окрестности в золотой цвет. Судя по всему, на самом деле это была не настоящая магма, а расплавленное горячее золото.


В этом месте было очень жарко, а воздух был таким горячим, будто тут делали барбекю. Если на один из этих черных камней вылить яйцо, то до приготовления яичницы придется подождать от силы десять секунд. Обычные люди не могут находиться в этом месте.


Серебряный Лис внимательно осматривал перед собой дверь. Пытливый ум Лиса позволил ему понять, что это средство передвижения, причем куда более продвинутое, чем корабли темной сети. Будь у них такая штука, они бы с легкостью могли входить и выходить из подземного сада. Если бы только 9527 смог создать нечто подобное…


Задвинув свое нытье подальше, Лис спрятался среди расколотых черных камней и принялся дальше наблюдать за странной парочкой.


Они подошли к маленькой Машине Пространственного Путешествия, и один из них пробормотал:


– Скажи Мастеру все как есть, не стоит лукавить. В последнее время он не в лучшем настроении.


– Не волнуйся, мы оба скажем одно и тоже. Мастер у нас разумный, он не накажет нас.


– Что ж, за дело.


Парочка забралась в вышеупомянутое устройство. Это был очень маленький корабль с двумя сидениями спереди, его размер едва ли достигал половины от габаритов наземного спидера. Когда корабль окутал прозрачный щит, Лис прыгнул сверху и вцепился в хвост машины.


Корабль отчалил в сторону черных гор, виднеющихся в отдалении. Из центра горы валил дым. Он загрязнял воздух, из-за чего было облачно и туманно. Из-за этих черных туч не получалось рассмотреть гору целиком.


В центре горы были построены посадочные платформы. На них можно было различить еще 50-60 кораблей той же модели, что и под лапами Лиса. Кроме того, эти корабли охраняли какие-то духовные звери.


Лис поймал себя на том, что уже видел некоторых зверей. Он видел их в той битве, когда он повстречал Линду, а Хан получил Лук Летающее Перо. Теперь они были здесь. Возможно, прибыли вслед за Линдой. Быть может, обманувшая Хана женщина-духовный зверь скрывается где-то здесь?


Помимо них, тут были звери посильнее, например, крепкий дикий боров с шипами крепче стали и торчащими из пасти бивнями. Так-то духовные звери были всего лишь еще одним видом животных, поэтому у них, как и у обычных зверей, было полно разновидностей. Единственное чем они отличались — это мудрость и духовная сила. У духовных зверей IQ обычно выше, а когда их духовная сила выпускается в сжатом состоянии, формируется шторм, также известный как духовное убийство. У этого духовного шторма весьма широкий радиус поражения. Если в человека, недостаточно сильного ментально, попадет такой шторм, он или она тут же будут уничтожены на духовном уровне.


Разумеется, особый навык духовных зверей нельзя использовать бездумно. Большинство духовных зверей умирают после применения этого навыка, в то время как по-настоящему сильные звери за всю свою жизнь могут использовать его лишь дважды или трижды.


Правда, Серебряный Лис был не уверен насчет этого маленького психа Черного Яйца. Черныш уже не раз использовал свой коронный прием, и внешне это на нем никак не отразилось. Тем не менее, громадные затраты энергии заставляют его искать то, что может восстановить его силы. Хотя он скорее удавится, чем поглотит какой-то невзрачный источник энергии, ведь он до ужаса гордый, не говоря уже об его благородной родословной.


Внезапно дикий боров что-то обнаружил. Он опустил голову, принюхиваясь своим носом и приближаясь к Серебряному Лису.


Лис тем временем увидел насколько громадный нос у этого кабана. С биологической точки зрения обоняние свиней превосходит даже чутье самых породистых гончих. Эти животные обладают крайне высокими способностями, вот только приручить их могут очень немногие.


Эти звери стоят тут не для красоты — они здесь для того, чтобы предотвратить вражеское вторжение.


Лис так перепугался, что мгновенно приблизился к двум мужчинам в черном, наплевав на безопасную дистанцию.


– Пшел вон! – один из них пнул кабана. Тот взвыл и покачал головой, решив забить на подозрительную белку.


Эта ситуация сильно напугала Лиса, из-за чего его сердце стучало как бешеное. К счастью, его техника невидимости была далека от обыкновенной. Она умело комбинировала в себе преломление света и сокрытие жизни.


Тело Лиса было существенно модифицировано своим создателем. В итоге он почти не имел запаха. Они с Плутоном были хорошей командой, ибо оба не обладали источником энергетических колебаний и запахом. Когда они скрываются в толпе, они подобны обычное траве.


Лис проследовал за парочкой в плащах внутрь горы. Там был длинный темный туннель, в котором перемежались свет и тени. Никаких кабанов тут не было, поэтому Лис временно был в безопасности.


В следующем зале Лис увидел еще больше таких же мужиков в плащах.


– Вы вернулись? Паршиво выглядите. Вы выполнили задание Мастера?


– Выполнили-то выполнили, вот только не мы. Кто-то забрал нашу цель еще до нашего прихода. Выдавая задания, Мастер слегка припозднился. Да что мы все про нас, как дела с вашей миссией, справились?


– Еще бы, мы сперли Квантовый Компас. Мастер сказал нам положить его на склад вместе с остальными сокровищами.


– Ясно, похоже, Мастер еще не решил, что делать дальше. Он сказал нам собрать как можно больше сокровищ, но большинство из них бесполезны.


– Не парься. Мастер отдает приказы, а мы их выполняем. В конце концов, эволюция в этот раз действительно важна. Мастер неспроста организовал такой большой склад. Возможно, все это ради безопасности.


– Для нашего брата позорно участвовать в подобных грабежах. Мы не вылезаем из подполья. Когда мы уже сможем смахнуться с этими человекоподобными существами?


– Имей терпение, возможность скоро появится. Мы в любом случае уже вернулись. Так пусть те существа потешатся своей силой еще пару дней.


– Что ж, пойду к Мастеру на поклон. Увидимся.


– Бывай.


Лис же во время разговора ударился в размышления:


«Похоже, люди на этой базе ходят по двое. А самая важная задача для них — сбор всяких штуковин, которые необходимы для эволюции. Эволюция? Кто эволюционирует? И как?


Такие вопросы у Лиса вызывали некоторые трудности. Он покачал своей головкой и подумал:


«Забудь об этом, в данный момент я должен думать о том, что сделал бы на моем месте Хозяин, если бы оказался здесь? Что ж, в таком случае он бы точно сказал, что, если враг хочет что-то получить, он должен это уничтожить», – тут у Лиса возникла идея, и он продолжил размышлять. – «Хорошо-хорошо. Хозяин наслаждается, когда сеет повсюду хаос. Ему даже причина для этого не нужна. Если уж враг наметил себе какую-то цель, Хозяин не позволит ему преуспеть.»


Серебряный Лис развернулся, решив больше не следовать за парочкой, которая отправилась на встречу со своим Мастером. Вместо этого Лис отправился за другой двойкой бойцов, путь которых лежал к складу сокровищ.


После долгих блужданий по запутанным проходам, они подошли к закрытой металлической двери. Возле нее стоял старик, с козлиной бородкой и слегка прищуренными глазами, будто бы он не до конца проснулся. Кожа у него была черной, благодаря чему он сильно выделялся среди обычных солдат.


– Что там у вас?


– Квантовый Компас из Корпорации Сосредоточения Демонов. Мастер позволил мне отнести его на склад. В будущем он может пригодиться.


– Снова на хранение? – нахмурился темнокожий старик. – Похоже, Мастер еще не определился. Просто отдай его мне.


Затем старик вытащил коробку размером с ладонь, открыл и заглянул внутрь. Он написал на нем название предмета, а также имя человека, принесшего его.


Затем он открыл дверь позади себя при помощи теста ДНК.


Когда старик вошел, дверь была не заперта. Серебряный Лис тихо проследовал за ним и спрятался в углу. Положив компас на полку, старик вышел обратно.


Бэм~


Услышав звук закрывшихся дверей, Лис наконец облегченно выдохнул. Он, словно человек, похлопал себя по сердцу своей маленькой лапкой. Затем вновь воодушевился и осмотрелся в комнате.


Склад был полон полок. Эти мужики в плащах были слишком заняты разграблением ценных вещей, поэтому у них не был времени рассортировать их и разложить по полкам.


Несмотря на то, что Серебряный Лис был всего лишь генетическим зверем, он обладал экстраординарной мудростью и чувствительными инстинктами. Вскоре он обнаружил тонкую и легкую броню, напоминающую шелк, которая к тому же была абсолютно цельной. Очевидно, ее одевали под броню для дополнительной защиты.


«Хозяину эта штука должна понравиться. Его броня Небесного Короля пришла в негодность», – размышлял Лис, почесывая подбородок. Он быстро свернул шелковую одежку и поместил ее в пространственное кольцо на своей шее.


«Здорово, но тут так много всего. Что же мне делать?»


Лиса слегка нервировала ситуация. Он ведь, по сути, белка, а белки имеют привычку запасаться пищей, вот только его пространственное кольцо объемом в 10 кубических метров уже до верха заполнено всякой всячиной. Если не освободить место, он не сможет обобрать этот склад.


«Придется избавиться от кое-каких запасов», – подумав об этом, Лис нехотя вытащил десяток кедровых орехов и положил туда где раньше лежала шелковая одежда.


«Это ничего так. Вот это и это тоже хорошие вещи. Это тоже стоит показать Хозяину. Хмм, пожалуй, это я тоже возьму.»


Лис рыскал посреди сокровищ по всему складу. 10 кубических метров — это не много и не мало. Зверек подбирал ценные и странные вещи, основываясь на своей интуиции. В тоже время свободное место в кольце Серебряного Лиса стремительно заканчивалось. Кедровые орехи, вишни, розовая клубника, неизвестные дикие фрукты и украденные у Хана мясные булочки быстро покидали хранилище Лиса.


Хан, вероятно, даже не знал, что Лис так сильно любит его булочки. Судя по тому какие и сколько вкусностей выложил Лис, все мелкие кражи в кафетерии базы были полностью на его совести!


«Эй? Что за странный бобовый росток.»


Лис неожиданно нашел растение, похожее на проросший боб, которое находилось в очень маленьком цветочном горшке. Он подошел посмотреть.


Этот росток был очень странным. Вместо светло-голубого, желтого и белого цвета, он почему-то был фиолетовым. Выглядел он крайне тонким, будто ему не хватало питания.


«Зачем в месте для хранения сокровищ держать бобовый росток?» – размышлял зверек, почесывая подбородок. – Хозяин как-то сказал, что любая ненормальность имеет свое объяснение. Должно быть, он прав. Это я тоже заберу.»


Решившись, Лис попытался поместить растение в свое кольцо. Внезапно фиолетовый росток вырос на несколько сантиметров, будто бы попытался отчаянно помахать зверьку.


– Чего? Ты не хочешь идти со мной? – с тех пор, как Лис получил Духовную Книгу Растений, подобное его перестало удивлять, потому что растения были очень дружественны с ним, приветствуя его и демонстрируя ему свое цветение.


Маленький росток покачнулся и снова потянулся, указывая на полку по соседству, где расположился золотой янтарь.


– Эта штуковина?


Лис метнулся к той полке, схватил янтарь и увидел запертое в нем семя.


– Понятно, ты хочешь, чтобы я и это взял с собой.


Маленький росток поспешно кивнул. Это растение точно обладало силой природы, мудростью и духовностью, если, конечно, Духовная Книга Растений не врет.


Лис закинул в кольцо янтарь с семенем. Когда он подобрал цветочный горшок, маленький росток указал еще куда-то.


– Сломанная палка? Хочешь, чтобы я и ее взял? Что ж, ты выглядишь так мило, что я не могу не взять эту хреновину. Но если мой Хозяин разозлится, когда я покажу ему эту палку, это будет твоя вина. Чего? Золотой гранат? Уверен, что он ценен? – Маленький росток отчаянно закивал. – Ну ладно, как скажешь. В кольце еще осталось немного места. Чувак, это последний мясной батончик, любимая еда Хозяина, да и мне она очень нравится. Ты и правда хочешь, чтобы я променял мясную булочку на эту нить белой крапивы?


Маленький росток продолжал указывать на разные вещи. Лис был вынужден запихивать в пространственное кольцо все больше и больше всяких вещей, большая часть из которых были растениями. Возможно, у ростка была с ними какая-то связь, поэтому Лис просто делал то, что от него просили.


Когда Лис засомневался, маленький росток неожиданно выпрыгнул из горшка. Этот росток и правда был необычным. Усики на его корнях, словно щупальца осьминога, позвали за собой Серебряного Лиса. Скорость у растения была не очень высокой, так что двигался он, как неуклюжая улитка.


– Говоришь, не брать с собой твой горшок, чтобы я мог взять больше твоих друзей? – пораженно спросил Лис, а росток снова закивал.


Ла-адно~


Лис вздохнул, этот маленький росток и Хозяин были очень похожи. Они оба одинаково отчаянно защищали своих друзей. Из-за влияния ростка, Лис действительно не хотел ему отказывать.


– Забудь, я возьму горшок. Хотя эти мясные булочки реально вкусные, это все-таки не главное. Показывай, есть ли тут еще твои друзья?


Маленький росток долгое время колебался, но затем указал на угол. Там был кактус, черный кактус высотой с полчеловека.


Лис знал почему росток так долго сомневался, ведь кактус был настолько высоким, что ему пришлось бы избавиться от некоторых подарков для Хана.


Подумав об этом, Лис выкинул шестигранный диск.


– В топку. У Хозяина есть Лук Летающее Перо. Эта шутка для него бесполезна. К тому же я могу обратиться кинжалом. Еще ботинки, у 9527 хватает высокоранговой обуви, так что их тоже выкидываем.


Это был тяжелый выбор. Лису пришлось один за другим выкидывать вещи, которые он выбирал для Хана, чтобы вместить растения в этой комнате.


Маленький росток был тронут до глубины души и теперь ласково гладил лицо Лиса, из-за чего тому было щекотно. Он чувствовал, что сделал правильный выбор. Все это снаряжение в конечном счете было мертвым. Однако эти растения были живыми существами. Пусть они не могут говорить, они все равно живые.


10 кубических метров заполнились растениями. Лису все же пришлось оставить горшок, а маленький росток прикрепился к его телу, жадно обхватывая его серебряный мех.


– Держись крепче. Когда старик откроет дверь, мы выберемся от сюда, – сказал Лис своему новому компаньону. – Чего? Хочешь, чтобы я сейчас выбрался отсюда? Что ж, это похоже на вентиляцию. Ладно, я послушаю тебя и попытаюсь.


Лис быстро взобрался на потолок, протянул лапу и вырезал дыру в крышке вентиляции. Затем он залез в проделанную дыру.


– Сюда? Хорошо.


Подхватив маленький росток, Лис метнулся в узкий и темный проход.
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Глава 411



Глава 411 – 3 Короля, 8 Богов и 1 Драконий Всадник


Хан решал проблему с шахматами в Золотом Фолианте, Серебряный Лис веселился в старом гнезде Золотой Семьи, однако на базе был еще один человек, занятый не совсем обычным делом — он разговаривал с тенью. С виду это был обыкновенный разговор, вот только в нем проскальзывали весьма необычные темы.


Этим далеко не последним человеком на базе был Плутон. Хотя человеком его можно назвать с натяжкой, ибо, по сути, он просто говорящий костюм из необычной ткани.


Когда тень впервые нашла Плутона, он был крайне недоволен, потому что не верил ни единому ее слову. Но время шло, и тень навещала его каждый день, в результате чего Плутон, будто начал что-то вспоминать, и в итоге сблизился с тенью.


Лицо тени были очень холодным и темным, да и двигалось оно крайне неохотно, предпочитая пялиться на Плутона.


– Солнце, Ранняя Луна, Небесный Огонь, Древо Мудреца, Черное Золото, Багряная Земля, Сумерки, Лазурь, Король Уран, Король Нептун, Король Плутон…я Плутон? – бубнил он про себя.


– Да, ты — Плутон! А теперь угадай кто я?


Плутон покачал головой.


– Хотя эти имена звучат знакомо, я все равно не могу вспомнить тебя.


– Я — Черное Золото, мы взялись за эту сложную миссию в качестве трех королей и восьми богов, а также специально пригласили последнего в мире Драконьего Всадника. Ты вообще что ли все забыл?


Разговор был нелегким. Тень, представившаяся Черным Золотом, перечислила длинный список имен, который казался Плутону знакомым, но он все равно не мог вспомнить кто они такие и как выглядят.


Если верить Черному Золоту, Плутон входит в крайне таинственную группу сущностей этой вселенной, которая в данный момент выполняет очень долгую и сложную миссию.


Проходили целые эры, но их миссия никогда не заканчивалась.


– Ладно, хватит уже обо мне, меня больше волнует Хан. Как он там? – поспешно спросил Черное Золото.


– Все по старому, – ответил Плутон. – Он окружен золотой аурой, так что его душа не может уйти.


Черное Золото вздохнул.


– Ты помнишь, как использовать свою духовную силу, но при этом забыл про нас? Конечно, я не думаю, что это твоя вина. Тогда ты отвлек врага на себя, а это уже было самоубийством, и то, что ты до сих пор жив, — невероятная удача. Сначала мы согласились, чтобы туда пошел я, но ты не стал слушать и отправился сам. Прошло уже так много лет, но твой характер остался прежним.


– И каков же был мой характер? – тихо поинтересовался Плутон.


Тень громко рассмеялась:


– Ты — Плутон, Король Смерти! Ты был самым свирепым из нас. Мы всегда шутили о том, что ты суперупрямый и всегда создаешь проблемы.


– Воу, – смущено почесал голову Плутон. – Воу, по ходу у меня была ужасная репутация.


– Ты изменился, – взглянул на него Черное Золото. – Раньше ты сильно злился, когда кто-то называл тебя упрямым. Хотел бы я, чтобы ты все вспомнил. Хотя ты был еще тем психом, это все равно было лучше, чем сейчас.


Черное Золото затих. Можно было сказать, что он действительно заботится о Плутоне. Именно поэтому он раз за разом рассказывал об его прошлом.


– Боюсь, в дальнейшем я не смогу навещать тебя, – сказал он.


– Почему? – недоумевал Плутон.


– Потому что мне снова нужно бежать, спасая свою жизнь, – объяснила тень. – Созданная нами печать сломана, так что очень скоро наш враг придет за нами, и нам ничего не останется, кроме побега. Мы успешно скрывались 81 день, и теперь нужно снова двигаться дальше. Мы все, конечно, полны оптимизма, но кто знает сколько еще нам осталось бегать.


– Почему вы не можете найти другое скрытое место и восстановить печать? – печально спросил Плутон.


– А ты думаешь, мы этого не хотим? – спросил Черное Золото. – Дело в том, что последнюю печать сделал Драконий Всадник. Мы же больше не можем сотворить нечто подобное. Враг слишком силен!


– И что? Теперь вы будете вечно бегать? – тут же встрял Плутон.


– Да, – кивнул его темный собеседник. – Мы будем всегда убегать, но тебе как раз не о чем волноваться, ведь ты сменил тело. В тебе не так уж много клеток, поэтому они вряд ли смогут тебя отследить.


– Судя по всему, я сохранил мозг, и это тело интегрировалось с ним. 9527 сказал, что если откроет мою голову, мы увидим, что он тоже состоит из волокон.


Черное Золото кивнул.


– Да уж, нынешняя молодежь поражает. Этот так называемый 9527 смог предоставить тебе очень сложное устройство, а это значит, что он весьма искусен.


9527 был главным проектировщиком Корпорации Всех богов, одним из старейших основателей организации, однако в глазах этой тени 9527 был каким-то мальцом?


Черное Золото понизил голос:


– Уже поздно, мне нужно подготовить наш маршрут побега. Тебя мы уже потеряли, но мы не можем позволить навредить другим нашим братьям.


– Хорошо, будь осторожен, – сказал Плутон – Когда окажетесь в безопасности, приходи повидаться.


Тень улыбнулась и кивнула.


– Не волнуйся, я еще приду, но до тех пор ты должен позаботиться о Хане. Наше будущее зависит от того, сможет ли он достичь уровня, на который мы все надеемся! Хотя, если говорить на чистоту, лично я настроен на его счет не столь оптимистично, ибо он выбрал довольно-таки странный путь.


Плутон пожал плечами.


– Именно это отличает его от других людей, именно поэтому он уникален. Не волнуйся, с нашей первой встречи мы сильно сблизились, так что, пока я жив, с ним ничего не случится.


…


В измерении, заполненном золотой лавой.


Из туннеля вышел человек в плаще. Он подошел к старцу, который охранял склад.


– Мастер хочет, чтобы я принес тот духовный кактус.


– Видимо, на следующем этапе Мастер хочет изменить эволюцию в сторону растений? – кивнул старик.


– Еще нет, он еще не решил. Он просто хочет, чтобы я провел эксперимент по сопоставлению генов.


Старец вздохнул и сказал:


– Если он не преуспеет, мы не сможем провести переговоры с Пятеркой Больших Корпораций. Надеюсь, Мастер поторопится. Это ведь наша территория! Как мы можем позволить захватить ее кучке презренных людишек?


– Мы должны попытаться понять нашего Мастера, – понизил голос мужчина в плаще, – потому что мы не противники Большой Пятерке с нашим текущим уровнем. Когда-то люди были слабыми, но сейчас это не так. Именно поэтому наш Мастер так нерешителен.


Старик не ответил. Он открыл хранилище и провел посетителя в угол комнаты, после чего ткнул туда пальцем и сказал:


– Нужный кактус стоит вон там.


Мужчина слегка опешил, а затем повернулся к старику и посмотрел на него широкими глазами.


– Не шути со мной, это ведь не я прошу, а наш Мастер.


Старик оскорбился:


– Я никогда не шу… – он запнулся на середине предложения, потому что, присмотревшись, увидел, что кактус исчез из того угла!


Вместо кактуса там лежало что-то, что изначально было в другой части хранилища. Кроме того, там лежал зеленый огурец.


– Огурец? Откуда там взялся огурец? – поразился старик.


Он тут же осмотрел хранилище и нашел еще кучу разных вещей.


– Желуди? Кто положил сюда желуди? А это что такое? Разве это не легендарная вишня? – пришедшие с мужчиной люди подошли и подобрали несколько штук.


Откушенная груша, шарообразный шоколад, но самой невероятной находкой были герметично запакованные мясные булочки. Они вскрыли их, и хлынувший изнутри запах был действительно неплох.


Старик швырнул булочки на землю и уныло осмотрел хранилище. В этом месте хранились сокровища со всего мира, а теперь вместо них на полках лежат мясные булочки! С пряностями и перцем! Когда он бросил на пол булочки, вся комната заполнялась их ароматом.


Будь здесь Хан, он бы не согласился с действиями старика. Для него мясные батончики были сокровищем. Иногда он даже отказывался их есть, потому что он не мог вернуться на землю и пополнить запас, ведь чем больше он ест, тем меньше их остается. А что-то вроде горячего шоколада гораздо проще пополнить в этом месте.


Старик с грустью в глазах повесил голову.


– Найдите людей, чтобы провести расследование в хранилище. Я найду Мастера и попрошу о наказании, – сказал он.


…


Духовный бобовый росток все дальше и дальше уводил Серебряного Лиса по вентиляционной системе. После множества запутанных поворотов они оказались у квадратного выхода.


– Говоришь быть осторожным? – спросил Лис у растения, и тот сразу закивал. – Хорошо, понятия не имею куда ты меня ведешь, но я верю тебе.


Разумеется, никто не смог бы понять речь белки, ведь звучит это примерно так: «Тсс, Тсс, Тсс».


Однако благодаря Книге Духовных Растений, росток может понять издаваемые белкой звуки. Такой дар даже Хану был недоступен.


Лис осторожно полз через сетчатое окошко и увидел нечто невообразимое. Он увидел какой-то зал, в нем был странный осьминог, поверх которого стояли два человека. Одним из них была Линда, та самая, что обманула Хана. Вторым был чернокожий мужик, похитивший Летающего Орлиного Льва. Его еще Хан подстрелил.


Сейчас этот мужик опустил капюшон, и Лис увидел на его затылке татуировку. Это показалось ему странным, зачем разрисовывать собственный затылок?


Затем Лис внимательно присмотрелся и чуть не уронил челюсть. Летающий Орлиный Лев тоже был там!


Странный осьминог запустил в тело Льва свои щупальца через рот. Выглядел Лев так, что в гроб краше кладут. Глаза полностью белые, на всем теле набухли вены, при этом он не дышал и явно не был в сознании, но, тем не менее, казалось, что он все еще жив.


Остальные семь щупалец осьминога проделывали тоже самое действо с другими семерыми несчастными. Щупальца точно также контролировали их, предварительно проникнув в их тела.


У этих семерых был странный запах — запах, который совсем не нравился Лису.


Осьминог, кстати, был копией родителей Сяо Бао с одним лишь отличием — он был черным, в то время как окраска родителей Сяо Бао была ближе к синему цвету и к тому же излучала тусклый свет вроде того, как сияют светлячки.


Пока в голове Лиса роились вопросы, объявился тот старец, что охранял склад. Он подошел и упал на колени перед темнокожим мужиком, после чего рассказал о взломе хранилища.


– Значит, говоришь, что все пропало? – холодно спросил темнокожий.


– Да, Мастер. Все те вещи, которые мы привезли из системы растений, пропали, – ответил старик дрожащим голосом.


Мастер некоторое время тихо размышлял, а затем взорвался хохотом:


– Это точно Божественное провидение. Я долго сомневался в направлении какой генетической системы эволюционировать, и теперь кто-то выбрал за меня! Хорошо! Я решил. Несите мне все, что мы подготовили для эволюции в направлении системы насекомых!


(П.П. «Duo Sun» — хз как его обозвать, поэтому я оставил просто Солнце.)
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Глава 412



Глава 412 – Серебряный Лис на Грани Краха


– Мое решение — окончательное! Несите материалы для эволюции в направлении системы насекомых! – скомандовал темнокожий.


Вскоре мужчина в капюшоне принес какую-то странную вещь. Это были усики жука, внушительность которых не уступала бивням слона. Кроме того, мужчина притащил глаза жука — кроваво-красные стрекозиные глаза, состоящие из тысяч кристаллов-шестиугольников. Еще там было несколько целых жуков, на вид тоже странных, непохожих на нормальных жуков.


Лис принюхался. Своим чутким обонянием он почувствовал исходящий от жуков едкий запах, и он ему не понравился. Сам мужик в капюшоне тоже обладал необычным запахом.


Из контейнеров он выбрал восемь разных вещей, а затем скомандовал подчиненным, чтобы те положили их перед щупальцами черного осьминога.


В следующее мгновение усики жука погрузились в голову Летающего Орлиного Льва. Они проникали в направлении пола, вонзаясь в его тело и таким образом прибивая его к земле.


Как жестоко!


Серебряный Лис был шокирован. Он знал, что наступает самый важный момент. Темнокожий собирался исполнить свой злой план.


Последнего жука положили на спину несчастного. Шесть ног жука проникло ему под кожу, а игла во рту пронзила его позвоночник. Этот жук был жив, и сейчас он высасывал костный мозг Летающего Орлиного Льва.


Теперь во всех восьми лежащих на земле телах были паразиты в виде органов жуков или самих жуков. Тем временем темнокожий вытащил черный объект — гладкое яйцо жука. Это прозрачное яйцо выглядело как кристальный шар.


– Можете выйти, – сказал темнокожий тяжелым голосом. – Это яйцо жука Летучего Демона Разрушителя Доспехов. В нем таится чудовищная мощь.


Все подчиненные, включая Линду, покинули комнату. Внутри остался только темнокожий и тот организм в виде осьминога. Было тихо, а Лис чувствовал, как быстро растут силы этого человека. По сравнению с Ханом, темнокожий использовал совершенно другой тип энергии. Лис слега побаивался происходящего, но в тоже время его переполняло любопытство, поэтому он немигающим взглядом уставился на представление.


По ходу повышения своей силы вокруг темнокожего образовался энергетический вихрь!


«Что же это за энергия?! Она отличается от его собственной энергии, да и у моего хозяина нет ничего подобного! Однако нечто подобное есть у Сыма Хуньфэна и дедушки 9527, правда гораздо слабее, чем эта. Ох, точно! Плутон точно обладает такой энергией! Но тоже не настолько сильной, как у этого черного типа. Я знал это. У моего хозяина очень сильные друзья, но как они могут быть слабее этого мужика? Точно! Ну и что, что у него два вида энергий? Может, у моего хозяина и нет такой энергии, зато у него есть внутренняя энергия и темная энергия. К тому же у него есть Конец Пустоты — самая крутая суперсила! Хозяин гораздо сильнее этого мужика!»


Серебряный Лис любил пофантазировать. Когда темнокожий выпустил второй вид энергии, Лис из уважения к Хану не мог не сравнить их двоих. Слегка пораскинув мозгами, он нашел кучу причин того, что Хан сильнее темнокожего выскочки. И неважно, что доводы Лиса не всегда были правдивы — менее счастливым он от этого все равно не стал. По его мнению, этот черный хрен не стоил и мизинца Хана.


Внезапно атмосфера изменилась!


Тело темнокожего стало набухать — трансформация началась!


Из-за вздутых мышц и увеличившегося скелета его одежда сразу порвалась, благодаря чему стало возможным рассмотреть его тело!


Вот это тело! Длинные черные волосы прорастали по всей коже, а лицевые мышцы тоже разбухли, что сделало его физиономию несколько круглее. Растущие ногти в конце концов обратились когтями, а изо рта полезли острые бивни! Один слой! Два слоя! Три слоя!


Он превратился в медведя! Нет, скорее в смесь человека и медведя! Оружия у него не было, ибо на замену пришли длинные когти в виде пяти острейших мечей! В воздухе пронеслась когтистая лапа и попала по груди, после чего из нее хлынула золотая кровь.


Яйцо жука тем временем окропилось кровью и взмыло в воздух, а не отсвечивающий до этого момента осьминог внезапно открыл рот и в один присест проглотил яйцо!


Можно было услышать, как вылупляется яйцо в теле осьминога. Живот спрута начал раздуваться, будто злой организм поглощал его органы.


Наблюдая за трансформацией осьминога, Лис ушел в свои мысли. Посмотрев на темнокожего мужика, он увидел, что тот стоял в странной позе. Он делал какие-то жесты руками напротив своего сердца, после чего изнутри него хлынула поразительная сила и вошла в тело осьминога.


«Должно быть, это какой-то способ контроля сердца! – удивленно обнаружил Лис. – Значит, он — эспер ментального типа!»


Из-за этой энергии затряслась земля!


Осьминог, видимо, получил какой-то приказ и начал извлекать силу из восьми жертв на земле. Кроме того, он извлекал и силу жуков, которые паразитировали на их телах!


Это была злая и сложная техника. Для нее требовалось использовать взрослое существо, похожее на Сяо Бао, девять злых жуков и жизни восьми созданий, которые точно не были людьми. Помимо этого, требовалась сила этого темнокожего мужчины, который был духовным зверем с золотой родословной.


«Похоже, старина 9527 говорил именно об этой Золотой Семье! Они слишком страшные!» – подумал Серебряный Лис.


Тот, кто творит столько злых вещей, просто не может быть хорошим!


Он вдруг обернулся и посмотрел на бобовый росток возле него.


– Я понял. Ты хочешь, чтобы я унес отсюда тебя и твоих товарищей, потому что ты не хочешь присутствовать при этом злодеянии. Если я не унесу тебя, тебя постигнет судьба этих жуков.


Росток яростно закивал и потерся о лицо Лиса, чтобы сделать ему приятно и поблагодарить.


– Ох, парни. Хорошо, что я забрал вас отсюда.


Наполненный сожалением Лис вдруг подумал, что ему на самом деле повезло. Жуков он не жаловал, так что его не сильно волновало то, что с ними произошло, а вот с растениями была другая ситуация, и он не хотел, чтобы их погрузили в эту тьму.


Тем временем безумная эволюция продолжала свой ход. Осьминог быстро высушил восемь жертв, в результате чего от них осталась только кучка праха. Все материалы для эволюции оказались в животе осьминога, где и началась интеграция с яйцом жука.


Что касается темнокожего из Золотого Клана, он все еще стоял в той же позе. Он использовал ментальную технику, чтобы контролировать осьминога, претерпевающего эволюцию.


«Может, это генетическая мутация? Хозяин как-то обмолвился о том, что такая мутация крайне сложная. Например, раса Трехглазых была очень похожа на людей, но из-за мутации они неожиданно стали сильнее. Но это значит, что подобную мутацию можно запустить искусственно», – Лис наблюдал за действом, пока его мысли скакали из стороны в сторону.


На пике этапа эволюции осьминог, чье тело использовалось в качестве инкубатора, жутко корчился на земле. Темнокожий изо всех сил пытался контролировать осьминога. Судя по всему, этот процесс был крайне непростым. После поглощения стольких злых объектов, осьминог значительно изменился, а его сила приумножилась.


Через несколько часов мучений родился новый вид.


Это был пушистый жук с восемью мягкими конечностями. Его тело покрывал черный панцирь, но конечности оставались гибкими и ловкими. У него был такой же заостренный рот, как и у жука, глаза же обладали сложной структурой. Щупальца были подобны бивням мамонта, а зеницы горели кроваво-красным.


Этот монстр был смесью млекопитающего и насекомого. Размер чудища был колоссален — по прикидкам Лиса, в длину он достигал не меньше пяти ста метров. Оказалось, щупальца он мог втягивать внутрь себя, а его тело было довольно гибким.


Восьмилапый жук выдохнул, и все заполонил смрад гнили.


В этот момент темнокожий мужик остановил свои действия и стер со лба пот.


– Мастер! Мастер!


Пока этот самый Мастер не потерял сознание из-за злоупотребления собственной энергией, подбежал подчиненный и быстро поддержал его.


– Я наконец преуспел, – гордо выдавил темнокожий с холодной улыбкой. – Клан Нежити был очень маленьким кланом, но зато они обладали весьма необычными способностями, относящимися к самой смерти. После добавления восьми видов ядовитых жуков, яйца Короля Насекомых — Летучего Демона Разрушителя Доспехов, материнского организма и короля-водянистого низушника восьмого поколения…я, наконец, создал этот новый вид!


– Он так силен! Один его вид внушает мне страх.


– Мастер так могущественен! Как и ожидалось от члена Золотой Семьи!


– В этот раз победа точно будет за нами!


Подчиненные живенько подлизались к темнокожему мужику и принялись праздновать успешную эволюцию.


– Мастер, как мы его назовем? – спросил Линда в стремлении угодить.


Мастер громко рассмеялся.


– Главными компонентами в эволюции были осьминог и яйцо Летучего Демона Разрушителя Доспехов. Поэтому имя ему — Восьмилапый Летучий Низушник. (П.П. «Eight-Claw Flying Nether». Проклятый «Nether», вот как его еще обозвать? Проблема в том, что нужно существительное, а в голову лезут только прилагательные.)


– Восьмилапый Летучий Низушник? Какое замечательное имя! – толпа обдала задницу своего Мастера еще одним раундом поцелуев.


Внезапно Лис ощутил, как бобовый росток напряженно похлопал по нему.


– В чем дело, малец? Ты голоден? Но у меня больше нет пищи, я же все выкинул, и ты это знаешь.


Однако хлопки фиолетового ростка стали еще интенсивнее.


В этот момент Лис почуял резкий запах и быстро осмотрелся. Из вентиляции вылетело длинное тонкое нечто. У него была пара красных глаз, сосредоточенно сверлящих Серебряного Лиса. Вдруг подул холодный, пронизывающий воздух и блеснули снежно-белые зубы нападающего!


Это змея! Духовный зверь!


Лис поежился и бросился бежать!


Никто не хотел столкнуться в лобовом сражении с духовным зверем — эти твари могли ударить духовным убийством. Им не нужно уничтожать тело Лиса, потому что они могут расщепить его душу!


Сам пушистый лазутчик мог уже не заморачиваться со скрытностью во время побега. Во всю веселящиеся люди смогли услышать шум из вентиляции. Темнокожий мужик поднял голову и нахмурился.


– Мои поздравления, Мастер, – улыбнулась Линда, – вор, обокравший хранилище, обнаружен. Позвольте мне поймать его и предоставить вам.


Линда хитро перефразировала инцидент с кражей, словно это было что-то хорошее. Ее действия были не по душе присутствующим. Эта женщина находилась тут всего несколько дней, но ей хватило этого времени, чтобы сильно сблизиться с Мастером. Потребуется совсем немного времени для того, чтобы ее влияние превысило статус старожилов.


Темнокожий кивнул и сказал:


– Хорошо, я доверяю эту миссию тебе.


БУМ~


В спину Лиса полетел черный свет. Зверек так нервничал, что чуть не пустил слезу. Он не мог поверить, что его противник решился использовать духовное убийство!


Эти змеи были низкого уровня, так что их атака, может, и не убьет Серебряного Лиса, но при этом убьет их самих. Несмотря ни на что, змеиная колония ни секунды не колебалась и использовала духовное убийство. Это доказывает то, что они хотели поймать Лиса любой ценой! Будучи далеко не глупым зверем, Лис осознал всю серьезность ситуации.


Чтобы сбежать, Лис отчаянно карабкался внутри металлических труб, убегая с территории Золотой Семьи.


Неприятный запах? Слишком поздно.


Как умнейшая белка во вселенной, Лис быстро понял, что угодил во вражескую ловушку, потому что он почуял исходящий от него странный запах. Теперь его невидимость была бесполезна.


Вентиляционные трубы были узкими, и, пока Лис метался по ним, он потревожил множество ловушек, которые сорвали с него покров невидимости. Теперь, когда он был отмечен этим неприятным запахом, ему не сбежать, куда бы он не направился.


«Я не могу здесь умереть! Я должен доставить хозяину важную информацию!»


Лиса поддерживала только мысль о Хане! Знай тот о мыслях своего напарника, и он точно был бы тронут. Потому что это был невероятный уровень верности!


Так как его уже обнаружили, оставаться в вентиляции было невыгодно. В трубах его способности к скрытности и скорость сильно ограничены. К тому же ему придет конец, если он наткнется на тупик.


Лис решил покинуть вентиляцию и выйти наружу.


Один…Два…Три.


Зверь, как скрытный партизан, попал в безнадежную ситуацию.


Позади него было немного змей, но к ним постоянно присоединялись другие духовные звери: замаскированные на потолке летучие мыши, лисицы, притаившиеся по углам, и кабаны с чертовски сильным обонянием.


Маленькое сердечко Лиса билось в бешенном темпе. Ему не нужно было оборачиваться, чтобы убедиться в погоне, потому что он и так слышал позади себя пыхтение и скрежет зубов.


«Что делать?! Что делать?! Хозяин, что мне делать?!»


Он бы окружен врагами, и идти ему было некуда. Атака любого духовного зверя будет для него, скорее всего, смертельной! Он загнал себя в ловушку из-за храбрости и преданности к Хану.


Хан, 9527, Сыма Хуньфэн…Сейчас никто из них не знал в насколько сложную ситуацию угодил Серебряный Лис. Его жизнь была в опасности!
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Глава 413



Глава 413 – Серебряный Лис – Генетическая Эволюция


В данный момент Лис находился в крайне острой ситуации. Он удирал на полной скорости, но его окружали духовные звери, атакующие его со всех сторон. К счастью, Лис мог поддерживать удивительную скорость и к тому же обладал весьма компактными размерами. Его преследователям было очень непросто достать его, не в последнюю очередь благодаря поразительной гибкости звери. Обычное дело — чем меньше цель, тем труднее ее поймать. Однако все эти преимущества по-прежнему не давали ему возможности сбежать от опасности. Его важнейшая способность — невидимость — стала бесполезной, из-за покрывающего его тело ужасного запаха, предназначенного специально для таких невидимых врагов. В эти минуты росток, который Лис до сих пор таскал с собой, стал чрезвычайно полезным. Растение направляло Лиса по нужному пути, при этом оно могло контролировать окружающие их растения. Секретная база Золотой Семьи была давно заброшена. Здесь не было установлено нормальной обороны, а саму территорию вообще не убирали, поэтому в этих туннелях было полно диких сорняков. Бобовый росток пользовался этим, и благодаря его силе сорняки стремительно вырастали. Лис молнией проносился через буйно разросшуюся флору, а его преследователи постоянно застревали в ней. «Что за волшебный росток!» – восторженно задумался Лис. Он увеличил скорость и выбежал из базы, по ходу дела уклоняясь от нескольких монстров. В этот опасный момент буквально в нескольких сантиметрах от его лица пронесся дикий кабан, но Лису все-таки удалось избежать столкновения. «Я сделал это», – взволновано подумал он. После того, как он покинул узкие туннели базы, его стало еще труднее поймать. Он подумал, что ему очень повезло покинуть базу. Однако стоило ему возгордиться собой любимым, как его ногу прострелила боль. Это был муравей! Лис посмотрел вниз и увидел ползущего по нему черного муравья, который постоянно кусал его своей острой пастью. Зверек прыгнул вверх, чтобы стряхнуть насекомое, но другой муравей почти сразу же занял его место. Лис к этому моменту заметил, что вокруг было огромное количество муравьев. Они расползались по округе, не давая Лису возможности сбежать! Лис смог сбежать с базы только благодаря своим габаритам и ловкости, но муравьи полностью игнорировали эти преимущества! Ситуация усложнялась! Уже через несколько мгновений Лис покрылся рубцами, а его


удивительный серебряный мех опадал на землю. Особенно досталось хвосту, там за трапезу принялось больше десятка муравьев сразу. Невидимость — не вариант. И пока он передвигается по земле, ему не избежать муравьев. Ему остается только полететь, вот только такой способности в его арсенале нет, ведь его специальность — ум и скрытность. Маленький росток тем временем разросся в нечто вроде лопуха, после чего принялся смахивать муравьев с тела Серебряного Лиса. К сожалению, его способностей не хватало для того, чтобы остановить такое количество насекомых. Если он потеряет бдительность, его тоже покусают. «Хозяин! Ради Хозяина!» Лис изо всех сил пытался выбежать из зоны, заполненной муравьями, до того как его закусают до смерти. Он держался на одной лишь верности Хану. Он не боялся всех этих ран, куда больше его пугало то, что он не может принести Хану добытые им дурные вести! Но, к несчастью, Лис замедлялся. С каждым новым муравьем на его теле он испытывал еще больше боли. Постепенно его бег увядал, пока в конечном счете он, покрытый кровью, не свалился на землю. Он при этом все еще пытался издавать писклявые звуки. Если бы кто-то перевел его писк, он бы услышал: «Хозяин, хозяин…». Бобовый росток изо всех сил пытался защитить потерявшего силы Серебряного Лиса. Он делал все, что в его силах, но в конце концов он всего-навсего растение, у него нет мускулов и нервов. Он всего лишь маленький фиолетовый росток! К этому моменту он вырос на целый метр и сейчас тоже страдал от болезненных укусов. Когда Лис рухнул, росток стал главной целью муравьев. Прогнать их! Прогнать их! Бобовый росток сражался, не щадя собственной жизни. Увидь кто-то этот бой, он бы сказал, что этот росток слаб. Ему не хватало силы и скорости. По сути, лучшим действием со стороны ростка был бы максимально быстрый рост, чтобы перевести внимание насекомых с Лиса на себя. Хлоп. Хлоп. Внезапно издалека послышались звуки аплодисментов, и муравьи перестали атаковать. Маленький росток тем временем пытался защитить тело Лиса, вымачивая его тело в прозрачной жидкости, которую мог самостоятельно вырабатывать. – Сразу видно — духовное растение высочайшего уровня, – сказала Линда, подходя поближе. – Честно говоря, растения должны быть на одной стороне со зверьми, так ведь? Однако белка, которую ты защищаешь, не настоящее животное, а генетически модифицированное. К тому же этот зверь лоялен людям. Он предал нашу расу. Так почему же ты защищаешь


предателя? Маленький росток лишь покачивал головой. Он не допустит того, чтобы Линда навредила Серебряному Лису. Кроме того, его озадачил тон, которым к нему обращалась эта женщина. Он ведь всего лишь бобовый росток, почему она называет его высокоуровневым духовным растением? Линда ухмыльнулась и подвигала пальцами, после чего муравьи снова окружили их. – Ну что же, Мастеру ты уже все равно без надобности, – холодно продолжила она. – Так что я дам тебе два варианта: либо ты оставишь его и вернешься назад к Мастеру, чтобы стать одним из нас, либо умрешь вместе с этим предателем зверей. Знаешь, в природе есть три основные расы: звери, насекомые и духовные растения. Поэтому даже если ваша братия не присоединится к нам в борьбе с людьми, вы хотя бы должны держаться нейтральной стороны. Разве стоит отдавать свою жизнь из этого предателя? Росток по-прежнему качал головкой, покрепче укутывая тело Лиса. Он услышал пищащие звуки своего напарника. Зверек говорил, чтобы росток оставил его и сохранил свою жизнь. И если ему посчастливится увидеть Хана, пусть скажет ему, что Серебряный Лис умер, в противном случае Хан будет повсюду его искать. Если бы маленький росток мог плакать, он мы сейчас точно разрыдался. Преданность и храбрость — эти черты были буквально высечены в ДНК Лиса. Он был на грани смерти, но все равно думал только о маленьком ростке и Хане! Нет! Нет! Нет! Росток, все еще качающий своим навершием, выпустил из своего фиолетового тельца удивительный свет. Этот свет медленно лечил тело Лиса. Глаза Линды зажглись, и она серьезно сказала: – Ты духовное растение, а он зверь. Ты хочешь пересечь черту и предать собственную расу? Когда был создан этот мир, вы пообещали, что останетесь на нейтральной стороне вне зависимости от того, что будет происходить. Маленький росток проигнорировал ее. Он не хотел, чтобы Лис умер, поэтому продолжал его лечить с помощью этого волшебного света. Хмпфх! – Что ж, мне вдруг стало интересно, что быстрее: атаки муравьев или твое лечение. Я убью эту белку прямо на твоих глазах! Линда махнула рукой. Бум~ Миллионы черных муравьев ринулись в атаку, скаля свои острые жвалы. Здесь было достаточно муравьев для того, чтобы съесть Лиса живьем! Первый муравей укусил Лиса за ногу, из-за чего зверек слабо застонал. Он был слишком слаб, чтобы громко кричать.


Серебряный Лис изо всех сил старался издавать какие-нибудь звуки, пытаясь сказать бобовому ростку оставить его. Будь то человек, растение или зверь — все они имеют кое-что общее. Логику. Логика ведет к интеллекту. Если же у существа есть только интеллект, но нет логики, то это существо безумно. И вот когда Серебряный Лис уже вот-вот должен был потерять жизнь, маленький росток вдруг послал свою логику куда подальше! Он наклонил свою голову пониже и вошел в тело Лиса через одну из его ран. Он превратился в маленькую клетку и проник внутрь его тела. В следующую секунду все изменилось! Изнутри Серебряного Лиса вырвалась сильная энергетическая аура, отбросившая всех окружающих муравьев. Луч белого света выстрелил в небо и превратился в водоворот высотой в несколько тысяч метров! Ни один из муравьев не мог приблизится к Лису. В этой энергии не было каких-либо неистовых компонентов. Она, энергия, полностью отличалась от энергии разозленного воина. Она была очень чистой и ясной. Просто форма чистой энергии. Сила белого энергетического водоворота возрастала, а еще недавно умирающий Серебряный Лис вдруг поднялся! Нет, он прямо-таки вскочил! Один быстрый рывок, и он уже полностью исцелен! Лис издал глубокий вой. Этот звук пронизал окружающий воздух и сбил с ног множество духовных зверей. Даже Линде, чтобы устоять, пришлось приложить немалые силы, а муравьев так и вовсе сдуло. На лапах Лиса появились острые когти, напоминающие миниатюрные мачете. Несмотря на жуткий вид зверя, от него совсем не исходила сила ярости. Наоборот, это была чистая мощь, подавляющая собственную силу Лиса. Пусть сейчас у него хватало сил для убийства, он все равно не испытывал какого-либо желания сделать это. Линда же не могла поверить своим глазам. В последний момент духовное растение решило объединиться с Серебряным Лисом, чтобы защитить его. Серебряный Лис и Синяя Звезда в рамках расы зверей занимали самую низкую позицию, потому что они искусственные творения людей. Однако сейчас вокруг Серебряного Лиса чувствовалась изящность и королевское благородство так сильно, как никогда раньше, и в тоже время он был готов к атаке. Контраст буквально поражал. Бросившиеся в атаку два духовных зверя тут же оказались размазаны по земле посредством когтей Лиса. Теперь подобные им ему не угроза. Нападайте и будете убиты! Кто бы к нему не подошел, его ждет лишь жестокая расправа. Он был крайне сдержанным бойцом, и он не давил на врагов своей кровожадностью, но это не значит, что он не покрошит их в капусту. Слившись с духовным


растением, Серебряный Лис стал сильнее! Если бы Черное Яйцо увидел сейчас Лиса, он бы, вполне возможно, даже слегка испугался бы его мощи. Ибо прямо сейчас с ним могли потягаться совсем немногие! – Это невозможно! Невозможно! – вопила Линда, отступая назад. Очень непросто провести межрасовое интегрирование. Ее Мастер, несмотря на свою золотую родословную, потратил кучу усилий и ресурсов, чтобы слиться с расой нежити и расой насекомых. Каким образом Серебряный Лис и маленький росток смогли так просто объединиться? – Назад! – величественный голос прозвучал из-за спины Линды. Это был ее Мастер, таинственный темнокожий из Золотой Семьи. Он появился бесшумно. Увидев его, духовные звери почувствовали себя крысами перед котом. Они не смели противиться ему и потому сразу отступили. Тем временем темнокожий прошел вперед и заглянул в глаза Серебряному Лису. Лис взревел ему в лицо. Несмотря на законченное слияние, сам процесс сильно повлиял на Лиса. Сейчас он излучал убийственное намерение и совершенно забыл, что ему нужно покинуть это место. Даже столкнувшись с таинственным членом Золотой Семьи, он все равно не отступал. – Интересно. Темнокожий сжал губы и поднял уровень излучения энергии, но Серебряный Лис не испугался и ответил своему оппоненту тем же. На земле столкнулось два сильных вихря, нещадно пытавшихся уничтожить друг друга. – Теперь понятно! – Он указал пальцем на Лиса. – У тебя есть то, что мне нужно! А ты умен, раз сумел достать эту книгу! Теперь понятно почему ты можешь общаться с духовными растениями и даже сливаться с ними, это все объясняет! Что ж, в таком случае я не могу отпустить тебя. Давай же! Покажи мне насколько ты стал сильным после слияния с Горизонтом Багровой Ночи. Именем Золотой Семьи я клянусь, что сегодня тебе не уйти от меня! Боевой дух загадочного темнокожего человека буквально вскипел после того, как он обнаружил секрет Серебряного Лиса. Он хотел забрать его книгу. Нет никаких сомнений, этот человек обладал и силой и невероятной уверенностью. Пусть он буквально только что завершил сложную генетическую эволюцию и создал сильного смешанного зверя, он все равно был полон сил для этого сражения. Серебряного Лиса переполняла энергия. Для контроля энергии требовались особые навыки, но, в отличии от Черного Яйца, Лис не


специализировался на энергии. Его конек — разведка и скрытность. Поэтому его трезвый рассудок был затуманен всей этой мощью, из-за чего он считал, что никто его не победит. Они оба увеличивали излучение силы, и две энергетические волны все яростнее сталкивались друг с другом. Лис взвыл и обнажил когти, а затем рванул к темнокожему. «Повелся! Этой мелкоте в самом деле не хватает боевого опыта!» – радостно размышлял тот, кого называли Мастером. Он хорошо понимал силу Горизонта Багровой Ночи. Теперь, когда Лис получил энергию маленького ростка, для победы над ним придется чем-то пожертвовать. Поэтому Мастер решил использовать уловку. Как только Лис ринулся вперед, перед ним затряслась земля и на его пути выросла внушительная рука. Это был Восьмилапый Летучий Низушник! Та самая недавно созданная тварь, предприняла попытку внезапной атаки! Серебряный лис, таинственный темнокожий человек и Восьмилапый Летучий Низушник! Столкновение трех сил! Земля покрылась трещинами, а три силы слились в бушующем вихре. Всем остальным показалось, будто наступил конец света! В следующий миг пыль осела и позади темнокожего появился яростно ревущий Восьмилапый Летучий Низушник, который, к тому же лишился одной из своих внушительных конечностей. Озадаченный темнокожий мужик вошел в почерневшее поле боя и внимательно осмотрелся. – Кто это был? Кто? – пробормотал он. – Смотрите, Мастер! – Линда указала на землю. Тот подошел и вгляделся. На земле он увидел каплю крови, золотой крови…
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Глава 414



Глава 414 – Условие Вай Лейт Дао


Серебряный Лис проснулся в холодном поту. Он помнил только то, как попался в ловушку и схлестнулся в бою с мужчиной из Золотой Семьи. Из-за шока он зашипел и начал брыкаться.


– Успокойся, сейчас ты в безопасности.


Он услышал голос. Распахнув глаза, Лис огляделся и увидел, что находится в чьей-то комнате и лежит на нефритовой кровати. В остальном комната была совершенно пуста, не считая находящегося здесь человека. Раньше Лису уже доводилось встречаться с ним, это был учитель Воющего Леса, Вай Лейт Дао, также известный как Клоун.


Помнится, этот товарищ любил хвастаться. Хан, да и все остальные в команде, даже собственный ученик этого человека — все они относились к нему несколько пренебрежительно. Тем не менее, сейчас Вай Лейт Дао спокойно сидел за деревянным столом и что-то осторожно рисовал. Такой образ сильно отличался от того, что помнил Серебряный Лис.


Лис заметил, что у Вай Лейт Дао была ранена левая рука, а затем вспомнил, что в горячке боя, когда избиение уже казалось неизбежным, эта самая рука вытолкнула его из опасной зоны, после чего Лис отключился из-за чрезмерных трат энергии.


Точно!


Маленький бобовый росток!


Он вдруг вспомнил, что тот маленький росток защитил его и предоставил ему невероятную силу. Он принялся искать своего друга, но безуспешно, а затем он ощутил, как онемел его хвост. Лис тут же осмотрел его и понял, что маленький росток каким-то образом смешался с его серебряным мехом. Если не присматриваться, то и не заметишь его.


Казалось, росток улыбнулся, он был счастлив, что Лис в порядке. Затем зверек заметил в своей голове голос, появившийся после слияния с ростком. Теперь росток может разговаривать с Серебряным Лисом! Казалось, что в сознании животного даже появилась тень бобового ростка!


«Ты в порядке?» – взволновано спросил Лис.


«Со мной все хорошо благодаря этому дедуле!» – благодарно ответил росток.


«Ага, это друг моего хозяина. Хозяина, кстати, зовут Хан. Он замечательный и у него куча друзей! А еще на нашей базе живет несколько сотен наших братьев, а там, откуда хозяин родом, их еще больше!


От души нахвалив Хана, Лис повертелся и продолжил:


«Ох, меня же зовут Серебряный Лис, это хозяин дал мне такое имя. Разве это не интересно? Я ведь изначально белка, но хозяин сказал, что я хитрее лисы, и поэтому дал мне такое имя. А что насчет тебя? Как тебя зовут?»


«Меня зовут Горизонт Багровой Ночи», – нервно поведал росток.


Лис покачал головой.


«Ну, твое имя тоже ничего, но все равно не чета тому, что дал мне хозяин. Когда встретимся с ним, нужно, чтобы он дал тебя имя получше!»


«Э…это необязательно..» – неловко сказал росток.


«Ты что, боишься, что он не примет тебя? Не волнуйся! Все будет в порядке, это же Хан!» – уверенно заявил Лис. Он буквально поклонялся Хану и считал, что его хозяин справится с любой задачей вне зависимости от ее сложности и мнения окружающих.


Лис снова спросил:


«Я тебя еще не спросил, как ты попал в мое тело? А еще, что это за мощная энергия?»


«Ситуация была критической», – ответил маленький росток, – «поэтому я слился с твоими генами. Что касается энергии, она принадлежала мне, но теперь принадлежит нам обоим. Так что я могу без проблем делиться с тобой энергией.»


Пораженный зверек почесал свой подбородок как настоящий лис и спросил:


«Ох, я никогда не слышал о таком от хозяина, так получается мы можем объединять гены разных рас?»


«Ну, разумеется», – объяснял росток. – «В тебе есть энергия духовного растения, так что мы как бы естественные друзья.»


«А, так та книга позволяла мне общаться с растениями именно по этой причине», – наконец понял Лис.


Он обдумал это и задал вопрос:


«Но ты такой сильный, что явно не уступаешь моему хозяину, Черному Яйцу или Сыма Хуньфэну. Почему же ты решил объединиться со мной, а не сражаться самостоятельно?»


«Потому что я — растение, а растения не могут сражаться», – ответил росток.


«А что если на тебя кто-то нападет?» – все еще недоумевал Лис.


«Убегать!»


«А если не можешь убежать?»


«Тогда… остается только принять свою судьбу.»


Слова маленького ростка разозлили Лиса. Он покачал головой, как старший брат, и сказал:


«Нет, нет и нет. Хозяин говорил, что нужно сражаться за собственную свободу! Как вообще можно вот так просто прогибаться под эту так называемую судьбу? Если тебя кто-то бьет, ты должен дать сдачи!»


«Но я растение!» – крикнул росток.


«Ну и что?» – раздраженно ответил Лис. – «Хозяин говорил, что даже если сам Бог преградит ему путь, он все равно будет пытаться победить его. И тут уже неважно растение ты или нет.»


Общение между этими двумя было очень интересным. Вай Лейт Дао даже отвлекся от своего занятия и внимательно наблюдал за этим чудным диалогом, хотя и не знал, о чем они говорят. Лис постоянно шикал, а маленькой росток отвечал ему, по-видимому, на ментальном уровне.


Ах!


Лис тем временем стукнул себя по голове и сказал:


«Ох, я чуть не забыл, что сейчас нужно немедленно вернуться к хозяину и все рассказать! А об этом мы можем поговорить позже.»


«Конечно», – послушно кивнул росток.


Лис подбежал к Вай Лейт Дао и попытался жестами показать, что ему нужно домой.


– Я знаю, что ты хочешь домой, – губы старика тронула слабая улыбка. – Не волнуйся, ваш лагерь цел и невредим. Ты получил силу Горизонта Багровой Ночи и стал одним из сильнейших бойцов в мире, однако, ты по-прежнему предан Хану. Он везунчик. Скажи честно, ты никогда не задумывался над тем, чтобы покинуть Хана, и какое-то время побыть самому по себе?


Лис с любопытством взглянул на старика. Он не понимал зачем ему вообще покидать Хана. Если он бросит Хана, то где найдет другого хозяина, который был бы с ним также добр?


«Только идиот захочет покинуть хозяина!» – предложение Вай Лейт Дао совсем не понравилось Лису.


– Ладно, ладно, – старик покачал головой. – Молчу. Я отправлю тебя обратно, но ты должен согласиться с одним условием — ты не скажешь Хану, что я спас тебя.


Это показалось Лису странным. Почему он не может рассказать Хану о таком добром деянии. Зная Хана, он был бы очень благодарен Вай Лейт Дао, и все же старик не хотел огласки.


Хотя Лис не понимал причин, он все-таки согласно кивнул.


Затем старик кое-кого позвал. Того, кого Лис захотел тут же убить.


Шестой Лев, сын Орлиного Летающего Льва, человек, который вступил в сговор с Трехглазым Королем, чтобы убить хозяина. Когда дело касалось врагов, Серебряный Лис не знал пощады. Из-за влияния Хана, зверек считал, что враги существуют только для того, чтобы их убивать.


Однако Вай Лейт Дао остановил Лиса.


– Не будь таким импульсивным. Шестой Лев больше не угроза. Я не могу уйти прямо сейчас, но он может тебя доставить обратно, – сказал Вай Лейт Дао, указывая на своего подчиненного.


Лис тем временем заметил, что Шестой Лев изменился. Больше всего он походил на робота. Он не улыбался и не разговаривал.


Лис покружил вокруг него и заметил, что у него на шее был странный паразит. Он был черным и смахивал на сороконожку, все конечности которой воткнулись в позвоночник и сосуды. Казалось, старик с помощью этого паразита контролировал Шестого Льва.


После этого Лис и маленький росток ушли. Шестой Лев забрал их в маленький корабль. Старик же был достаточно учтив для того, чтобы прийти и попрощаться с ними.


Лис помахал лапками, прощаясь с Вай Лейт Дао. Ему вдруг показалось, что этот старый шут на самом деле является скрывающимся мастером.


Он как-никак смог спасти его из лап таинственного темнокожего мужика из Золотой Семьи, а это уже само по себе намекает на нешуточную силу и немалую доброту. В противном случае зачем бы он рисковал, спасая какую-то белку, которая не имеет к нему никакого отношения.


«Какой странный старикан!» – озадачено подумал Лис.


– Помни, что обещал мне, – сказал Вай Лейт Дао, смотря на Лиса таинственным взглядом.


…


Шестой Лев улетел, чтобы доставить Лиса домой, а Вай Лейт Дао вернулся обратно в комнату и продолжил рисовать на листке бумаги. А рисовал он жука, который выглядел также, как и тот, что на шее Шестого Льва.


Вскоре он закончил рисовать паразита, а затем сложил листок в маленький треугольник и спрятал в рукаве. Это был очень сложный механизм, который контролировался нервной системой. Стоит ему мысленно отдать команду, как из его рукава выстрелит и взорвется треугольник.


Старик так и продолжал рисовать. Его перо было сделано из белой кости какого-то животного, а чернила представляли собой золотую жидкость. Вскоре жидкость в чернильнице закончилась.


Вай Лейт Дао нахмурился и снял повязку с руки. Затем он вставил в свою рану мягкую трубку, которая подсоединилась прямо к вене. После этого он открыл клапан и по трубке побежала золотая кровь, вытекающая прямо в чернильницу.


Оказалось, для рисования старик использовал собственную кровь!


Когда чернильница заполнилась, Вай Лейт Дао выглядел худее обычного, а его лицо побледнело. Однако это не помешало ему выглядеть необычайно бодрым и с еще большим энтузиазмом взяться за рисование, при этом бормоча:


– Вернулся, ты наконец вернулся…


…


Хан играл уже третью партию, предыдущее две он без особого удивления проиграл. Второй раз он проиграл не так позорно, как в первый, но было очевидно, что он еще очень далек от победы в следующем раунде.


Эти галактические шахматы были сложнее, чем казались. Несмотря на особые способности в области интеллекта, ему все равно было тяжело освоить такую сложную игру.


У каждого игрока было по 100 шахмат. Каждый ход очень сильно влиял на результат игры. Сейчас Хану предстоял сложный выбор между двумя фигурами. Одна стояла с левой стороны, а другая с правой.


Воспользовавшись левой фигурой, он создаст непродолжительное, но существенное давление на своего оппонента, что заставит того убрать одну фигуру из правого верхнего угла.


Однако если использовать фигуру справа, Хану ненадолго придется уйти в оборону, но, возможно, в конце игры это даст ему некоторое преимущество.


Рука Хана двигалась то в левую то в правую сторону, он долгое время не мог принять решение.


Согласно правилам галактических шахмат, последняя фигура была самой важной. Она контролировала 50% всей силы на доске. Хан долго размышлял и в конце концов решил забрать фигуру с правой стороны. Он надеялся на то, что под конец игры его текущее невыгодное положении удастся обратить против врага.


Однако когда он уже почти принял решение, из Лунной Метки внезапно выскочил кулон, оставленный Хану его матерью. Он выпустил сильный свет и сконструировал сложную звездную карту.


Хан был поражен.
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Глава 415



Глава 415 – Вечная Сила


Оставленный матерью кулон излучал яркий свет, заполняя небо звездами. В шахматной партии не было какого-либо ограничения по времени, поэтому Хан остановился и решил понаблюдать за происходящим.


Вне всяких сомнений, перед ним была звездная карта. Казалось, что этот кулон только и может, что показывать звездные карты. Когда кулон активировался в последний раз, Хан и его друзья смогли найти в Проклятой Области место возле голубого озера, в котором они не только затаились, но и быстро повышали уровни. Сами они вряд ли бы нашли настолько подходящее место.


Однако в этот раз кулон дал о себе знать во время шахматной игры Хана. Победив, он получит Золотой Фолиант, а проигрыш будет стоить ему души. Поэтому игра определенно важнее нахождения какого-то неизвестного места.


– Но кулон явно неспроста активировался именно сейчас, – пробормотал он про себя.


Хан решил пока что проигнорировать игру и осмотреть карту. Изображенные звезды двигались единым потоком. Если внимательно присмотреться, можно заметить, что звезды двигаются определенным сложным узором. Эти неисчислимые светила непрерывно текли подобно большой реке…


….


Совершенно потерявшийся во времени Хан в какой-то момент весь подобрался и, вздохнув, сказал: «Ох, так вот оно что.»


Вслед за его вздохом звездная карта исчезла, а Хан прикрыл глаза, после чего, не глядя, поднял одну из шахматных фигур.


«Я все время ошибался. Шахматная доска похожа на небо. Моя главная ошибка в том, что я пытался предугадать вражеский шаги, основываясь на обычной логике. Вселенная до сих пор существует только по одной причине — все события абсолютно случайны, и никто не может предсказать будущего.»


Хан встал и снова убрал фигуру случайным образом.


«Если верить логике, эта игра необходима не для того, чтобы проверить мои таланты шахматиста или способности к принятию решений. Это испытание, скорее всего, нацелено на проверку меня, как личности.


Движение пальцами, и с доски пропала третья фигура.


Хан перестал подчиняться этим так называемым правилам, которые он же сам им придумал. Когда началась эта игра, никто не говорил, что существуют какие-либо правила. Хан просто должен был играть. Это была классическая умственная ловушка.


Если обычный человек увидит шахматную доску, он сразу подумает о шахматных правилах, ведь у такой игры всегда есть правила. Однако эта шахматная доска была подобна вселенной. А разве во вселенной есть какие-то определенные правила?


Хан чуть было снова не проиграл, но, к счастью, появившийся кулон дал ему подсказку.


Теперь он понимал. Эта игра — проверка не способностей, а личности человека. Если бы его волновал проигрыш, он бы проиграл.


Он ускорился и начал убирать с доски шахматы. Его глаза были закрыты, поэтому он выбирал фигуры случайным образом. Хан рассмеялся, его сердце расслабилось, и он просто свободно играл.


Когда он убрал последнюю фигуру, уже давно надоевшая ему шахматная доска наконец разрушилась, словно ее и не существовало никогда.


Испытание, по сути, было простым. Побеждает тот, кто осознает отсутствие правил. Золотой Фолиант получает тот, кто может бросить вызов привычной логике!


Перед глазами Хана пронеслась золотая молния, разрушившая этот мир, после чего он увидел новый островок.


На зеленом плато было большое дерево — дерево куда более высокое и могучее, чем Древесный Бог. Древо качнуло ветвями, приглашая Хана. Оно заговорило древним холодным голосом:


– Мои поздравления, теперь ты достаточно квалифицирован для того, чтобы унаследовать Золотой Фолиант.


– Я чуть не проиграл тебе, – улыбнулся Хан, – гребанные галактические шахматы! Эта тупая игра перевернула все с ног на голову. Поражение стало победой, а победа стала поражением! Твоя ложь едва не обвела меня вокруг пальца!


– Это не ложь, – сказало дерево.


– Тогда, что же это? – спросил Хан.


– Испытание, – объясняло оно. – Душа — это невероятная сила. Она эволюционирует из обычной энергии, а Золотой Фолиант позволяет получить сверхуровень духовной силы. Если ты просто хочешь усилить свою духовную силу, то хорошо, но для сверхуровня духовной силы необходимо нестандартное отношение. Если ты не можешь вырваться из ограничений шахматной игры, то как ты хочешь взобраться на вершину наперекор всем правилам? Сильнейшие души не имеют каких-либо ограничений.


Хан поджал губы.


– В этом есть смысл. Ты ищешь наследника для Золотого Фолианта, но тебе нужен человек, отличающийся от всех остальных: отважный и не ограниченный рамками правил. Кстати, был ли таким последний владелец Золотого Фолианта, Воющий на Небо Волк? Из того, что я знаю, мужик был довольно дружелюбным.


– Разумеется! – рассмеялось дерево. – Волк так и не покинул Проклятую Область, он решил не высовываться и помочь нормальным племенам нарисовать звездную карту, которую никто и представить себе не мог. Не это ли та самая вершина? Не это ли выход за рамки правил? Будь это кто-то другой, обладающий такой же силой, помог бы он другим? Не проще бы было просто завоевать их?


– Эм… – слова Хана застряли у него в горле. – Похоже, Волк был не таким, как все.


– Естественно, – продолжило дерево, – каждое поколение наследников Золотого Фолианта было разным. Знал ли ты, что Волк мог жить вечно, но он выбрал естественную смерть от старости? Он обладал потрясающим воинским талантом, тем не менее, его выбор пал на жизнь среди книг, а не на бои и тренировки. Теперь-то ты, наверное, понимаешь, что Волк, в самом деле, был другим. Какой-нибудь другой человек на его месте занялся бы завоеванием мира, но Волк предпочел тихую жизнь, в которой он занимался обычным чтением. И когда пришел его час, смерть забрала его, как обычного человека.


Теперь Хан понимал.


– Воу, мужик и правда был странным! Он мог бы жить вечно, но все же выбрал смерть? Я бы так никогда не поступил. Один мудрец как-то сказал: красивая смерть ничем не лучше некрасивой жизни. – Он улыбнулся и спросил. – Я так и не спросил, ты-то кем будешь?


– Я страж Золотого Фолианта, – ответило дерево, – имя мое Цзе. Что касается Фолинта, ты должен знать, что это всего лишь тренировочное измерение, а также пространство внутри меня.


Договорив, Цзе медленно повернулся. На другой стороне исполинского тела была дыра. Она была темной, и Хан не мог увидеть, что внутри.


Он спросил:


– Для тренировки духовной энергии мне нужно войти в твое тело?


– Да, – ответил Цзе. – Я буду участвовать в твоих тренировках и давать советы. Так это и работает.


– И кто же придумал это правило? – полюбопытствовал Хан.


– Золотая Семья, – ответил Цзе.


– Золотая Семья? Я слышал доброжелательность — не их черта, – поразился Хан.


Цзе спокойно ответил:


– Золотая Семья состоит из множества ветвей, то есть десятков тысяч разных видов ветвей. Все они разные. Все они из Золотой Семьи, но у них у всех разные статусы. Членов этой семьи с самым высоким статусом называют Золотыми Духами. Помимо того, что в них течет золотая родословная, они также могут принимать человеческую форму с помощью долгих тренировок или генетических модификаций. На основании моих знаний можно сказать, что Золотая Семья разделена на две части. Одна из этих сторон считает, что Золотая Семья обладает лучшей родословной на обратной стороне вселенной, и они должны все контролировать.


Однако я работаю с другой стороной. Они говорят о том, что все разумные должны жить в мире, а Золотая Семья всего лишь отличается от остальных из-за своей родословной. И все потому, что мы эволюционировали из других спор. То есть ничего особенного в нас нет.


Хан улыбнулся.


– Ага, значит есть мирные ребята и есть агрессивные? Полагаю, это неизбежно для любых разумных существ. Всегда и везде есть хорошие и плохие.


– Все именно так, – продолжил Цзе. – Вот в тебе не течет золотая родословная, но это не мешает тебе унаследовать Золотой Фолиант, ведь наша ветвь считает, что все одинаковы. Мы не откажем тебе только потому, что ты относишься к красной родословной.


– Похоже, ты и правда восхищаешься Золотой Семьей, – улыбнулся Хан.


– Я восхищаюсь только ее мирным ответвлением, ибо я из клана Духовных Растений. Мы были рождены любить мир, поэтому я помогу тому, кто поддерживает его, кем бы он ни был.


– К сожалению, – махнул рукой Хан, – меня вряд ли можно назвать поборником мира. Я с завидной регулярностью бью морды тем, кто раздражает или надоедает мне. Наверное, меня можно назвать кем-то вроде Мстителя.


– Да, – ответил Цзе, – к сожалению, ты не защитник мира, однако я отвечаю только за твое обучение духовной энергии. Все остальное меня не волнует. Давай же начнем, это будет первый урок. Я расскажу тебе, что такое душа. Войди в мое тело.


Хан кивнул и с предвкушением вошел в темную дыру в стволе дерева.


Когда он попал внутрь, он заметил, что больше не может найти вход. Во тьме зажглось множество звезд. Они формировали звездные системы, пояса и реки. Казалось, что в теле Цзе содержится целая вселенная.


В этом огромном звездном потоке была видна одна маленькая вещь. Это была спора, принесшая жизнь в этот мир. Вскоре первая спора с треском разделилась на споры разных цветов, которые продолжили делиться и множиться, распространяясь по всей вселенной.


В тоже время заговорил Цзе:


– Создатель Золотого Фолианта добавил это видео не без причины. Он твердо верил в то, что все формы жизни произошли от одной споры. Именно поэтому все должны одинаково равно относиться друг к другу. Не важно человек это, зверь или растение — все они произошли от одной споры. Он надеялся на то, что ученики Золотого Фолианта будут помнить это правило и избегать ненужных конфликтов, а также насилия. Там где это возможно, разумеется. Цена одной жизни во вселенной не зависит от ее силы или слабости.


Цзе продолжал говорить о том, как в этом мире появилась жизнь. Зеленые споры превратились в растения, красные стали людьми, а черные обратились существами с темными силами. Золотая родословная, как не трудно догадаться, произошла из золотых спор.


Так начался фильм. Но Хан не сказать чтобы сильно увлекся этим представлением, хоть и уделял ему необходимое внимание. Он был человеком, которого не заботило происхождение других. Он даже с роботами – существами, между прочим, не живыми – подружился и практически побратался.


Больше всего Хана волновали его друзья. Он бы смог подружиться даже с травинкой. Поэтому, по его мнению, друзья не имеют отличий. Если они нуждаются в Хане, он поможет всем, чем сможет, даже если для этого придется поставить на кон свою жизнь.


Он уже сформировал свои ценности. Судя по всему, Цзе считал, что просмотр этого видео о начале жизни изменит мнение Хана и убедит его в любви ко всем подряд. А это невозможно! В глазах Хана враг есть враг, а друг есть друг. Это две абсолютно раздельные вещи.


Видео быстро закончилось, и Цзе принялся объяснять Хану, что такое душа.


Если коротко, душа — это сила разума. Когда разум достигает определенного состояния, у человека появляется навязчивая идея. Допустим, человек стал одержимым гурманом. Если его увлечение едой достаточно сильно, эта одержимость превратится в бесформенную энергию, а затем станет его душой.


Такое объяснение позволило Хану понять, как решимость превращается в душу. Для успеха ненужно ничего кроме решимости.


Ментальная сила — это низшая ступень. Допустим, у человека убили жену. Разумеется, он впадет в ярость, а его сердце наполнится ненавистью. Мимо проходящие люди четко почувствуют его гнев и кровожадные намерения. Такое состояние является начальным уровнем ментальной силы.


Под влиянием гнева и ненависти мужчина может начать мстить. В этот момент его наполнит необъяснимая энергия. Если враг ударит его, он может не почувствовать боль, а в его голове не будет никаких мыслей окромя мести. Это то, что может дать ему ментальная сила во время битвы.


Хан испытывал подобные чувства. Множество раз его жизнь висела на волоске. Однако неужели в такие моменты все зависело от одной лишь внутренней энергии? Нет, ключевым фактором выступала его решимость. Именно его решимость дала ему сил и могущества, и именно благодаря ей он все еще жив.


Исходя из этих выводов можно увидеть насколько страшна ментальная сила. Она способна заставить человека наплевать на жизнь и смерть.


Ментальная сила существенно отличается от внутренней энергии. Внутренняя энергия может обрести форму, и ее могут засечь машины. Личный уровень внутренней энергии человека определяет количество имеющихся у него звезд, то есть ранг воина.


В свою очередь ментальная сила не имеет формы, и ее нельзя обнаружить, что существенно усиливает способности воина.


Если в бою воин находится в невыгодном положении, но у него еще достаточно ментальной энергии, он все еще может победить. Это феномен, который не может объяснить ни один компьютер. В конце битвы может статься так, что смеяться будет именно более слабая сторона, несмотря на отсутствие навыков и оружия.


Объяснив силу ментальной энергии, Цзе сказал:


– Твоя ментальная сила в любом случае сильна, раз уж Золотой Фолиант выбрал тебя в качестве наследника, но это еще не сила твоей души. Мне нужно шаг за шагом обучить тебя, чтобы твоя ментальная сила превратилась в духовную.


Взволнованный Хан вдруг кое-что вспомнил:


– У меня есть друг. Физически он умер, но при этом он не исчез, сохранившись в виде странной ментальной силы. В итоге другой мой друг поместил его в искусственное тело, после чего тот смог воскреснуть! Это и есть духовная сила?


– Исходя из твоего описания, это точно была духовная сила, – сказал Цзе. – Твой друг должен быть воистину невероятным. Его душа дошла до состояния, когда ей не грозит ни смерть, ни разрушение. Говоря о вечной жизни, мы обычно имеет ввиду достаточно мощную внутреннюю энергию, благодаря которой клетки могут постоянно заменять друг друга и таким образом вечно оставаться активными. В итоге ты не умрешь, даже если постареешь. Примером такой замены клеток может послужить перхоть на твоей голове. Новые клетки заменяют старые клетки, а старые в свою очередь выходят из тела. Однако такая вечная жизнь обладает одним большим недостатком! Я говорю о том, что твою жизнь может забрать какой-нибудь крутой мастер или же выстрел лазерной пушки. Этого недостатка лишена душа. Душа — это не физическое явление, ее нельзя увидеть, ее нельзя потрогать, но она по-прежнему крайне могущественна!


Духовная Сила обладает двумя значительными преимуществами. Первое — существенно улучшаются способности, связанные с атаками. Второе — благодаря духовной силе можно достичь вечной жизни! Даже если погибнет твое тело, душа все равно будет существовать. За десятки и миллионы лет твоя душа может найти твоего врага и отомстить. Она никогда не исчезнет. Именно это духовная сила! Я буду учить тебя духовной силе, но ты также можешь рассматривать это, как обучение вечной жизни!
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Глава 416



Глава 416 – Золотая Башня!


Темная Сеть. Проклятая Область.


В этом месте было полно опасностей, электромагнитных штормов и пространственных разломов. Проклятая Область была переполнена всеми видами природных опасностей. По этим причинам регион не очень подходил для проживания разумных. Зато лучшего места для сокрытия секретов не найти, не зря же тут разрабатывались технологии, едва ли уступающие наработкам Большой Пятерки. Если хочешь что-то спрятать, более безопасного места чем Проклятая Область тебе не найти.


Как бы Большая Пятерка не пыталась, им так и не удалось вторгнуться в это место, потому что у них не было звездной карты Воющего на Небо Волка. Без карты попытка войти сюда принесет лишь смерть, вне зависимости от того каким способом пытаться: через обратную сторону вселенной или обычную. Ибо это сродни плаванью голышом в переполненном акулами океане — никогда не знаешь, когда тебя укусят.


В мире не так много людей, которые смогли полностью исследовать Проклятую Область. Помимо Волка, таковой является Золотая Семья, к тому же Волк технически был членом этой семьи. На основании этого можно сделать вывод о могуществе членов Золотой Семьи.


Несмотря на то, что Серебряного Лиса в последний момент кто-то спас, темнокожий мужчина быстро справился с нахлынувшей на него досадой и повел всех в Вихревую Зону А17.


Все те, в чьих руках есть звездная карта, знают, что это одно из тех мест в Проклятой Области, к которым не стоит приближаться. Однако темнокожему было на это откровенно плевать, и сейчас он вел свой корабль прямо через вихрь под каким-то причудливым углом.


Все его подчиненные, включая Линду, были удивлены. Эти вихри были скоплением природной энергии. Здесь энергия концентрировалась и, не имея возможности рассеяться, в конечном итоге превращалась в водоворот.


Даже самый крепкий корабль превратится в груду метала при попытке пройти через вихрь, если только не войти в него под правильным углом. Люди никогда не поверят тому, что вы смогли выйти из вихря невредимыми, пока сами этого не увидят.


– Мастер, куда мы направляемся? – спросил широкоплечий воин.


– Скоро поймете. Несмотря на всю славу Золотой Семьи, в этот раз я вернулся в одиночку, поэтому сейчас я должен быть предельно осторожным. А чтобы разобраться с пятеркой корпораций, придется воспользоваться несколькими трюками. В человекоподобных разумных нет ничего особенного. Они просто чрезвычайно хороши, когда дело касается размножения. Нас не было каких-то две эпохи, а людишек уже стало больше, чем муравьев, – рассмеялся темнокожий.


– Мастер, даже если людей больше, это не значит, что они непобедимы, – сказала Линда. – В мире действует естественный порядок — чем сильнее раса, тем хуже их способности к репродукции. Численное превосходство людей говорит только о том, что они слабы, из-за чего им во всю приходится плодиться, дабы восполнить свои недостатки.


– Я знаю, – ответил темнокожий. – Просто из-за их количества нам потребуется много времени, чтобы истребить их всех. Кроме того, члены моей семьи все еще далеко, поэтому я хочу пригласить их в Секретную Сферу.


Секретная Сфера?!


Все присутствующие были шокированы. В Золотой Семье всегда была определенная иерархия, которой все следовали. Все знали, что их старое гнездо находится в Проклятой Области, поэтому именно там были все их богатства и земли, вот только никто не мог их найти. А даже если и найдут, все равно не смогут попасть туда и все забрать.


Поскольку этот Мастер может открыть Секретную Сферу и воспользоваться против Большой Пятерки хранящимися там богатствами, можно с уверенностью говорить о том, что он занимает в Золотой Семье довольно высокий ранг. Все были счастливы, ведь они хотели, чтобы ими командовал хозяин высокого ранга.


Глубоко внутри вихря находился вход в измерение. Внешне не было никаких отличий от других измерений, разбросанных по всей темной сети. Но на самом деле это была Секретная Сфера Золотой Семьи.


Запертое много лет назад измерение открылось, и корабль полетел внутрь, после чего все заметили, что пространство впереди них напоминало полностью золотую стену. Они не могли увидеть окончания стены или ее высоты.


– Дела-а, – воскликнул кто-то. – Вне всяких сомнений, такую величественную стену могли построить только в Золотой Семье!


– Это не стена, – ответил темнокожий.


– Не стена? Тогда, что же это?


– Башня.


– Мастер, в башне куча этажей, а тут точно видно, что это одна цельная стена.


Мастер рассмеялся и ткнул пальцем в небо.


– Это очень высокая башня, поэтому вы не можете увидеть этажи. Честно говоря, я и сам никогда не был на вершине башни, так что даже я не могу сказать вам насколько она высока. Так или иначе, башня в самом деле очень высокая, и, вполне возможно, ее размеры сравнимы с какой-нибудь планетой.


Все ахнули. Эта была невероятно величественная башня, и никто не знал, как ее построили. Трудно представить сколько стоили материалы для постройки. К тому же то, что они сейчас видели — всего лишь маленькая крупица от всей башни.


Теперь-то все они гораздо лучше осознали, что из себя представляет Золотая Семья. Все те легенды об этой семье были более чем правдивы.


Темнокожий положил правую руку на золотую стену, и она вспыхнула, отображая информацию о нем.


Его звали Одинокая Бездна. Какое странное имя. Но, без сомнений, он был членом Золотой Семьи.


Когда стена идентифицировала мужчину, открылся вход. Его подчиненные проследовали за ним внутрь и тут же поразились уведенным. Казалось, внутри находился другой мир. Тут повсюду были странные камни, а гуляющий в башне холодный ветер так и норовил запустить в спины гостей обломками.


– Возьмите мое письмо и идите. Пригласите Корпорации Всех Богов, Сосредоточения Демонов, Кошмаров, Святых Духов и Божьих Посланников, – задумавшись на секунду, он добавил. – И пожалуй, этих чудаков из Волчьего Клыка тоже позовите. Сейчас племена прислушиваются к ним, так что они сейчас, по факту, возглавляют Проклятую Область. Скажите им: либо пусть приходит подстреливший меня стрелой Хан, либо пусть вовсе не приходят.


– Мастер, – нахмурился один из его подчиненных, – но вы не установили численность делегации.


Мужчина рассмеялся:


– Пускай шлют столько людей, сколько захотят. Пока Золотая Башня стоит здесь, отсюда никто не уйдет живым, сколько бы людей они не послали.


…


В далеком, но красивом поместье. Корпорация Всех Богов.


Этот особняк принадлежал семье Лу Шуй. Так как эта семья входила в число основателей корпорации, их дом по праву считался одним из самых красивых во всей организации. Измерение, в котором находится особняк, даже был назван в честь семьи Лу Шуй. В общем, статус этой семьи в Корпорации Всех Богов был очевиден.


Лу Шуй Цзянь Цзя сидела в саду и невидящим взглядом уставилась в пространство. С момента того инцидента она частенько зависала здесь, и никто не знал, о чем она думает. Но все знали о том, что она иногда бормочет какие-то слова, в которых проскальзывает имя Хан. Даже когда ее отец и дед пытались вправить ей мозги, она все равно не могла перестать думать о нем. Более того, со временем ей не становилось легче, наоборот, она все чаще возвращалась мыслями в прошлое.


Ее отец был строг, а вот дед ее очень сильно любил.


Сегодня Лу Шуй Цю Линь вернулся.


Как один из столпов Корпорации, он редко бывал дома. Будучи совсем маленькой, Цзянь Цзя видела его раз в год, однако сейчас он старался находиться рядом со своей внучкой как можно чаще. Как бы не был он занят, как только появлялась возможность, он сразу возвращался домой к своей девочке.


Старик почти плакал, когда видел состояние Цзянь Цзя. Он знал, чего она хочет и о чем думает, но все равно не мог помочь ей.


Хан мог бы дружить с кем угодно, но 9527…9527 в списке врагов корпорации стоял на первом месте. Лидер корпорации Жак как-то сказал, что ради смерти 9527 с радостью отдал бы половину своих земель.


Порой жизнь сама расставляет все на свои места. Когда тебя предает враг, тебе нечего сказать в ответ, ведь зачем в конце концов ему поступать по-другому? Но если тебя предает кто-то близкий, то это уже неприемлемо.


Поэтому вне зависимости от статуса Лу Шуй Цю Линя в корпорации он никогда не простит Хана. Решив присоединиться к 9527, он выбрал судьбу вечного врага Корпорации Всех Богов.


Хан должен умереть!


Старик вздохнул и вспомнил свою миссию. В итоге он решил развернуться и уйти, не вступая в разговор со своей внучкой. Но Цзянь Цзя услышала его вздох.


– Деда…– выдавила она так, словно лишилась всех сил.


Голос внучки тут же сдул со старика всю его решимость. Он подошел к ней и начал спрашивать: хорошо ли она питается и спит?


Цзянь Цзя кивала на его вопросы, несмотря на ужасный вид лица.


Цю Линь вздохнул и сказал:


– Дедушка вернется сегодня, чтобы собрать кое-какие вещи. Мне придется отправиться в одно очень далекое место, и я не знаю, когда вернуть. Как же ты предлагаешь мне не волноваться, когда выглядишь подобным образом?


– Ты куда-то уходишь? – спросила Цзянь Цзя


– Да.


– Это встреча с другими корпорациями?


– Это…я не могу тебе рассказать, ситуация предельно критическая.


– Ты, дедушка, всегда волнуешься за меня, но я ведь тоже волнуюсь о тебе. Пойду приготовлю твои любимые закуски. И не забывай там отдыхать, а то загонишь себя.


Старик был так тронут, что чуть не пустил слезу. Цзянь Цзя с самого детства была непослушной девочкой, и большинство людей не могло совладать с ней. Он не мог поверить, что она так заботится и печется о нем и потому был глубоко тронут.


Цзянь Цзя ушла и немедля прошмыгнула в комнату своего деда, после чего нашла в его вещах пространственный камень. Она быстро его обыскала так, будто делала это не один раз. Покопавшись в его вещах, она быстро обнаружила кожаную папку, в которой Цю Линь хранил важные документы.


Когда она открыла ее, из нее выпало письмо. Девушка подобрала его и заглянула внутрь, после чего с ее лица сошли все краски. В письме говорилось о том, что Золотая Семья прислала представителя, который пригласил людей из Большой Пятерки на встречу в Проклятой Области, где они собираются использовать сокровища и секреты Золотой Семьи.


Ло Шокирующий Размер, Темный Север, Активатор Времени, Брюс и ее дед Лу Шуй Цю Линь!


Большая Пятерка посылает впечатляющих личностей!


На встречу не отправится только верхушка вроде Лу Шуй Ханя и Жака. Все, кто придут на встречу, входят в топ-3 от каждой корпорации. Сильнейшие из сильнейших, Верховные из Верховных!


Увидев шестое имя, Цзянь Цзя чуть не грохнулась на месте. Это был Хан!


«Золота Семья…»


«Хан…»


Оцепеневшая девушка только и могла, что повторять про себя эти слова.
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Глава 417



Глава 417 – Прорыв Души!


Внутри тренировочного измерения Золотого Фолианта.


Ознакомившись с возможностями души, Хан начал базовую тренировку под руководством Цзе.


– У силы души есть девять уровней, – пророкотал Цзе. – Чем больше уровень, тем лучше результат, разумеется. Проще говоря, начальный уровень духовной силы позволит тебе удвоить свою максимальную мощь. Каков на данный момент показатель твоей внутренней силы?


– Когда я проверял в последний раз, – отвечал Хан, – было 65 миллионов.


– Оу, – протянул Цзе. – Значит, ты довольно близок к пику верховного уровня. Весьма неплохо иметь такую силу в твоем возрасте. Однако на одном «неплохо» далеко не уедешь. И все потому, что ты не изучал духовную силу. Освоив начальный уровень, твоя пиковая сила достигнет около 130 миллионов. А это уже уровень Суперверховного.


Хана такие новости, естественно, ошарашили. Чем больше повышался его уровень, тем сложнее становилось увеличивать внутреннюю энергию. А теперь оказывается можно удвоить свою силу при помощи освоения всего лишь начального уровня духовной силы?


Нужно понимать, что для получения такой силы нужно пробить два барьера, ведь перескакивать нужно с промежуточного семизвездночного уровня.


Цзе тем временем продолжил свой рассказ:


– Если освоишь второй уровень духовной силы, твой максимальный показатель внутренней энергии утроится и достигнет 195 миллионов. На третьем уровне показатель, соответственно, учетверится.


Хан, ясное дело, был в восторге, ведь духовная сила экспоненциально увеличивать силу воина. На начальном уровне духовной силы его Конец Пустоты усилится в десять раз. В прошлом Хан даже мечтать о таком не смел.


Внезапно окружение Хана изменилось. Он оказался в море на большой глубине, где его окружало множество рыб. Этих серебряных рыбок было больше, чем песка в пустыне — их было не счесть.


Косяк сардин роился вокруг Хана, и в этот момент заговорил Цзе:


– То, что ты сейчас видишь, поможет тебе в тренировке силы души. Не сомневайся в надежности этой тренировки. После столетий изучения вопроса и выводов, сделанных на основе слов бесчисленных сильных воинов, мы заключили, что для начального уровня самой важной вещью для активации духовной силы является концентрация. Если человек обучится концентрации и сможет фокусироваться на одной вещи вне зависимости от длительности этого процесса, однажды он добьется успеха. Слышал ли ты о теории эволюции за десять тысяч, сто тысяч и один миллион часов?


Хан покачал головой.


– Она очень простая, – улыбнулся Цзе. – Эволюция за десять тысяч часов означает: если хочешь стать выдающимся плотником, то в этом нет ничего сложного, даже если до этого ты ни разу не касался дерева и не обучался ремеслу плотника. Потратив десять тысяч часов на обучение, ты станешь довольно опытным в этом деле. Если же убьешь на это ремесло сто тысяч часов, ты станешь специалистом. Ну а за миллион часов работы ты, само собой, станешь мастером.


– Эта теория имеет смысл, – кивнул Хан. – В конце концов дело в навыках. Если ты достаточно умен и можешь долгое время концентрироваться на работе, ты определенно освоишь свое дело, чем бы оно ни было.


– Духовная сила тоже подходит под эту теорию, – сказал Цзе. – Если тебе не занимать таланта, и ты не будешь отвлекаться от тренировок, не останется ни одной причины для неудачи. В случае же провала, ты можешь винить только себя и свою неусидчивость. Ты прошел первый тест и доказал, что достаточно талантлив для активации духовной силы. Будь это не так, ты бы уже был мертв. Именно поэтому ты здесь. Теперь ты должен сконцентрироваться и приложить все свои силы к тренировке. Сделай это, и ты обретешь духовную силу. Я не пытаюсь тебя хвалить. Сейчас я предупреждаю тебя, потому что путь активации духовной силы весьма долог. И стоит тебе начать, как ты уже не сможешь остановиться, в противном случае ты потеряешь значительную часть своих сил. Ты должен быть готов к этому.


– Будь уверен, – кивнул Хан, – я никогда не сдаюсь.


– Чудно! – прогромыхал Цзе. – Перед тобой один миллиард самых быстрых и хитрых рыб. В этой колонии есть одна рыбка с золотым хвостом. Ты должен смотреть на нее и не терять из виду. Сконцентрируйся! Сконцентрируйся изо всех сил. Не позволь чему-либо нарушить твою концентрацию. Также я могу обучить тебя одному способу. Представь что-нибудь, что очень важно для тебя. Это поможет тебе сконцентрироваться.


Тренировка духовной силы официально началась. Золотая сардина плавала перед Ханом, виляя своим хвостом. Затем она понеслась в сторону косяка. Неожиданно волна серебряных рыб бросилась в сторону Хана и поглотила его цель.


– Ты должен положиться на все свои чувства, а не только на зрение! – рявкнул Цзе.


Нужно иметь неслабое восприятие, чтобы следить за одной целью в таком отвлекающем окружении. Если полагаться на одни лишь глаза, ничего кроме дезориентации и потерянности не получишь.


Глаза Хана следили за направлением движения колонии, а восприятие отслеживало местоположение золотой рыбки.


– Нет способа лучше усилить твое восприятие, чем использование ментальных сил! А твоя ментальная сила исходит из твоих убеждений! – донесся до Хана новый рык Цзе.


Убеждения?


Каковы убеждения Хана?


Земля!


Друзья!


Воспоминания!


Эти вещи для Хана все.


В этот момент Хан вспомнил битву, в которой он стал свидетелем того, как воины со сверхспособностями жертвовали собой в надежде защитить жизни обычных людей со своей родины.


– Гражданские в опасности! Те, кто обладают сверхсилами, идут за мной! – пронзили уши Хана знакомые слова.


Уже прошло несколько лет, но он до сих пор отчетливо помнит те события.


Лун Цзолинь из Су Цянь провинции Цзянсу. 32 года, эспер 2 уровня.


Ху Хай из Сянтань провинции Хунань. 24 года, огненный эспер 1 уровня.


Ли Юньцзинь из Шанхая. 19 лет ледяной эспер 1 уровня.


Лян Сюэдун из Ханчжоу провинции Чжэцзян. 15 лет, эспер ветра 1 уровня.


Хан помнил по именам каждого, кто погиб в той битве. С какими бы трудностями он не столкнулся, стоило ему вспомнить этих людей, как мощь начинала заполнять его до краев! Такая вот защитная сила.


Прошли годы, и Хан добрался до ранга Верховного. Он стал одним из двух верховных Земли. Но его мотивация и цель ни капли не изменились – защита своего дома и тех, кто ему дорог.


Он хотел быть сильнее! Быть гораздо сильнее!


Хан уже кричал в своем сознании. Его глаза постепенно краснели. Сердцебиение ускорилось, а выделение гормонов достигло умопомрачительного уровня!


Да, желание защитить — именно это его вера!


– Хорошо! Очень хорошо! Ментальная сила Хана экспоненциально возрастает! Интересно, что же этот молодой человек пережил, чтобы стать таким упорным, – восторженно бубнил Цзе, удивленный успехами Хана.


Когда Хан вспомнил свою первую битву, его вера стала крепчать, а ментальная энергия начала быстро расти! Этот рост влиял на тело Хана и его восприятие. Он очень четко видел золотую сардину посреди множества ее собратьев обычного цвета. Количество рыб тоже возрастало, и они также прибавили в скорости. Кроме того, усложнилась сама форма косяка. Чтобы реагировать на постепенно ухудшающуюся ситуацию, Хану приходилось не отставать и точно также усиливать свою веру.


Так и проходила тренировка. Выполнение практически невозможной задачи заставляло Хана генерировать ментальную энергию. А постоянное использование этой энергии в конечном счете давало ему осознать само значение души.


Цзе был в полном шоке. Эффективность Хана не просто впечатляла, она буквально захватывала дух! Он не мог поверить, что этот юнец способен выдержать такое давление. Чем старше человек, тем он опытнее и тем лучше он понимает, что для него важнее всего в жизни. Это если руководствоваться логикой.


Но Хан был другим. Пусть он молод, но это не мешает ему осознавать свои убеждения и никогда не отступать от них. Если бы кто-то смог отследить путь становления парня, он бы сейчас не спрашивал откуда у Хана такой внушительный склад ума.


В дни, до того как началась его история, он жил на Земле. Серой и мрачной Земле. Он рос в обстоятельствах постоянного давления. По улицам бродили угрюмые прохожие, взрослые боялись того, что Земля станет колонией, а сами жители — слугами. А уж принять то, что их дети тоже станут слугами, было еще труднее.


Именно поэтому детство поколения Хана было таким грустным. Трудно улыбаться, когда все вокруг такие хмурые. Поэтому никто и не любил улыбаться. И разумеется, дети под влиянием постоянной подавленности взрослых тоже меняются.


На самом деле не один Хан такой особенный. Такие как Ли Юй, Лун Чуань и молодые Ли Ци, монах и Чэнь Чжун тоже полны боевого духа. Подобные им люди никогда не уйдут от сражения.


Все потому, что они жили в такой гнетущей атмосфере. Когда речь заходила об обороне своей родины, все бесстрашно становились на защиту Земли. Хан был лишь одним из многих выдающихся личностей.


Он мог дать руку на отсечение, что если бы подобные возможности и сила упали на плечи того же Чэнь Чжуна, то этот толстяк утер бы нос и самому Хану!


Неправильно говорить, что Хан самый упорный и непоколебимый. Витающий в атмосфере Земли мрак дал толчок рождению нескольких поколений таких же упрямых и непоколебимых воинов!


В данный момент Хан не на Земле…так на кого же сейчас полагается его родина? Естественно, на его упертых братьев!


– 60 процентов! – выпалил про себя Цзе.


Это была самая первая тренировка, но Хан уже активировал 60% силы своей души. Это феноменальный результат!


Цзе рассказал ту теорию о плотнике, чтобы сказать Хану быть терпеливым и медленно активировать духовную силу.


Откуда ж ему было знать, что Хан ни разу в своей жизни не замедлялся! В тот миг, когда он стал эспером, он превратился в безостановочно работающую машину. Он трудился и трудился, быстрее кого-либо становясь сильнее!


В те дни троица его учителей относилась к его тренировкам с некоторым опасением, ведь стоило ему приступить к практике, как он начинал пахать, как вол, не обращая никакого внимания на собственную жизнь и здоровье! Будто бы какая-то могучая энергия толкала его вперед каждую секунду!


Отдых для Хана — роскошь. Он всегда находил причину оторваться от отдыха. У него была какая-то сумасшедшая трудовая этика.


– Бог ты мой, 70 процентов! – Цзе уже не мог поверить своим глазам.


70 процентов за одно занятие?


Хан сжал десятки тысяч часов тренировок к буквально нескольким.


Это безумие!


Ситуация на тренировочной площадке тоже обратилась каким-то сумасшествием. Сардины не только пользовались своим численным преимуществом и скоростью движений, теперь они начали его атаковать.


– Тебе не уйти! – взревел Хан.


Его ментальная энергия достигла своих пределов, и теперь он больше не чувствовал боли. Он игнорировал укусы рыб и продолжал следить за целью!


Никакие трудности и никакая боль не остановят Хана на пути к прогрессу! Непрерывный рост был ультимативной верой Хана!


– 80 процентов! – эмоционально ляпнул Цзе. – Вот это я понимаю — цепкость! Да он посильнее Воющего на Небо Волка будет. Нет, ему попросту нет равных!


Знающие Хана скажут, что он очень упрям. Техники и талант не могут сравниться с его упорством и стойкостью! Гении встречаются не так уж редко. Однако Хан единственный, кто обладает талантом, упорством и волей человека, который никогда не бежит от битвы!


Тут уже не столь важно, есть ли у человека внутренняя энергия или нет. Ведь ментальная энергия — это то, что лежит в глубине характера человека. Ментальные силы зависят от стойкости и сосредоточенности человека. И Хан был чемпионом в этих критериях.


– 90 процентов! – уже как-то по-звериному рыкнул Цзе. – Удастся ли ему активировать духовную силу с первой попытки!?


Не успели затихнуть слова Цзе, как от Хана донесся рев.


– Подходите! Все вы! Сегодня я не отступлю! Кто из вас сможет меня победить?!
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Глава 418



Глава 418 – Повреждение Души


Цзе никогда не говорил, что Хан должен инициировать духовную силу с первого раза. Это ненаучно и в конце концов попросту невозможно. Но Хан преследовал золотую рыбу, как бешенный пес. Он отказывался сдаваться, несмотря на то как стая рыб пыталась остановить его или даже покусать. Ситуация шокировала Цзе.


Есть такой тип людей, который чем больше на него давишь, тем больше сопротивляется. Хан был как раз из этой породы.


Ментальная сила отличается от внутренней энергии. Она, сила, растет вместе с развитием разума человека. В отличии от нее внутренняя энергия — это материализация энергии. Единожды истощившись, она пропадает. И такое никому не под силу выдержать. Чего нельзя сказать о ментальной силе, ведь она не исчезнет до тех пор, пока человек имеет сильную волю.


Атака сардин отразилась не только на теле Хана, но и на его ментальности. Они набросились и повредили его духовно.


Цзе не мог поверить открывшейся картине. Ментальная сила Хана получила серьезные удар, но он по-прежнему использовал ее, чтобы выдержать атаку и усилиться. Он походил на сломавшего ногу человека, который продолжал взбираться на гору с жутким кровотечением.


Это была демонстрация железной воли.


Неожиданно из разума Хана начал вытекать белый свет, а рыбы моментально успокоились.


Прорыв Души!


Это был Прорыв Души!


Теперь ментальные силы Хана представляли собой не просто незримую сущность, а эволюционировали в свет, который был виден невооруженным взглядом.


Хан преуспел!


Он достиг начального уровня духовной силы!


Эта сила существенно поможет Хану в будущих битвах!


А Цзе был так взволнован, что хотел кричать!


Прорыв души за один заход! Хан вызвал в себе духовную силу на первой же тренировке! Он был не гением, а супергением! Почему в этом мире вообще существует кто-то вроде Хана? Его существование абсолютно несправедливо по отношению к другим!


Хан же в свою очередь сейчас был на грани сумасшествия. Он еще не понял, что только что вызвал духовную силу. Он все еще пытался поймать золотую сардину. Цзе с ужасом открыл для себя, что в таком состоянии Хан превращается в зверя! Он поймал невинную рыбку двумя пальцами, зыркнул на нее и свирепо укусил!


После этого он очнулся и увидел, что находится в тренировочном измерении. Он наконец понял, что материализовал слишком много ментальной энергии и потерял сознание.


Его голова раскалывалась, поэтому он схватился за нее руками и застонал, после чего в его уши ворвался голос Цзе:


– И что же мне с тобой делать? С самого создания Золотого Фолианта я видел самых разных людей, но никто из них непохож на тебя. Я ведь никогда не говорил тебе, что ты должен совершить прорыв за один раз.


– Значит…теперь у меня есть духовные силы? – изумился и тут же полюбопытствовал Хан.


– Да. Тебе удалось вызвать свою духовную силу перед тем, как ты потерял сознание. В тот же миг ты сожрал бедную золотую рыбку, словно бешеная собака, – Хан уже было хотел разразиться радостным восторгом, как Цзе добавил. – Не двигайся! Ты истощил все свои силы. К тому же ты ранен, ты повредил душу.


– Повреждение души? – озадачено переспросил Хан.


– Духовное ранение происходит тогда, когда ты пытаешься заставить ментальную силу переступить через свои пределы. Головная боль и размытое зрение — следствия этого ранения. Тебе нужно отдохнуть. В ближайшее время ты не сможешь тренироваться.


– Разве это не ужасно? – спросил Хан.


– Ужасно? Ну, это не совсем так. Твоя тренировка — палка о двух концах. Хоть ты и ранен, тебе все же удалось успешно высвободить духовную силу. Любому другому на твоем месте пришлось бы долго тренироваться, чтобы достичь подобного. Однако тебе потребовалась лишь одна попытка. Но никогда так больше не делай. Я был выбран стражем Золотого Фолианта, потому что я принадлежу к Клану Духовных Растений, и моя энергия очень мягкая и естественная. Я как никто другой могу защитить воинов вроде тебя. Тем не менее, мне не удалось в этот раз уберечь тебя от ранения. Все потому, что ты действовал слишком напористо. Тут никогда не было кого-то вроде тебя — человека, который продолжает бороться, даже если у него остался всего лишь клочок духовной силы.


Затем Цзе резко свернул тему и начал вещать о том, как активировалась его духовная сила и как тот использует ее во время битв. Хан внимательно слушал и изредка кивал.


– Из-за духовного ранения ты не сможешь в ближайшее время использовать духовную силу, хоть ты и достиг начального уровня. Поэтому сейчас тебе стоит запомнить мом слова.


Основной Лагерь.


Хан вдруг проснулся и сел на своей кровати. Е Вэйвэй и Ло Ин, находящиеся рядом с ним, тут же перепугались. Следом в комнату влетел пухлый зверек по имени Черное Яйцо. Он осмотрел на Хана и будто бы что-то обнаружил, но все же пожал плечами и плюхнулся на руки Е Вэйвэй.


– А ну колись! Что с тобой было? Почему ты так долго не приходил в себя? – быстро завалила его вопросами Ло Ин.


– Хорошо, что ты в порядке, – тихо сказала Е Вэйвэй. – Пока ты был без сознания, на нашей территории кое-что произошло. Тебе стоит сходить к 9527, я не знаю всех подробностей.


Затем прозвучали слова наглого зверька, от чего Ло Ин надулась:


– К чему такая спешка? Он наконец проснулся, так что давай лучше поиграем. Я чувствую, что Хан изменился.


– Мы можем поиграть в любое время, но сейчас важнее дела.


– Вэйвэй права. Сейчас важнее заняться делом. Пойду найду старика, а вы пока что можете подождать меня здесь.


Сказав это, он встал и потянулся. Он долгое время спал, но это не мешало ему чувствовать себя полным энергии. Возможно, все дело в духовной силе.


Жаль, что Хан поспешил с ее активацией, что привело к повреждению души. Он получил силу, но не мог ее сейчас использовать.


Хан покинул комнату, чтобы найти 9527. Ло Ин, проследив за фигурой парня, шепнула своей подруге:


– Ты тоже это видишь? Он изменился.


– Что-то в самом деле поменялось, – кивнула Е Вэйвэй. – Но я не никак не могу понять что.


Ло Ин моргнула и махнула рукой своей защитнице Банши. Та прошептала что-то девушке на ухо, и выражение Ло Ин изменилось так, что она удивленно приоткрыла рот.


– В чем дело? Что с Ханом? – тут же спросила Е Вэйвэй.


Ло Ин тихо повторила слова Банши.


– Духовная сила?


– Да! Хан освоил духовную силу! Это потрясающе! – Ло Ин, казалось, затерялась в собственных мыслях, смотря в пустой коридор, где только что прошел Хан.


Хан в это время увидел 9527 в командном центре. Серебряный Лис и Юань Юань сразу накинулись на него и тепло поприветствовали.


– Не волнуйтесь! Я в порядке! Точнее, я сейчас даже лучше себя чувствую, чем раньше! – объявил Хан, похлопав себя по груди.


Хан тут же заметил изменения в Серебряном Лисе. Похоже, пока его не было, его напарник стал сильнее. Хан видел сильные и в тоже время спокойные энергетические колебания в теле зверька. Эти колебания были заметны только тогда, когда Лис радостно бросился Хану на шею. Как только Лис восстановил спокойствие, энергия тоже пропала.


Этот феномен напоминал Цзе. Но Серебряный лис был животным, в то время как Цзе растением. Почему же они так похожи?


– Ты вернулся как раз вовремя, – серьезно сказал 9527. – Меня кое-что беспокоит.


Хан кивнул и переместил Лиса к себе на плечо.


– Е Вэйвэй сказала мне, что ты срочно хотел что-то обсудить. И да, что случилось с Лисом? Кажется, он стал сильнее?


Старик бросил на зверька взгляд и ответил:


– Серебряный Лис теперь достойный член нашего лагеря. Малец рискнул своей жизнью и проник в гнездо Золотой Семьи, после чего добыл нам много важной информации.


Хан ошеломленно погладил своего пушистого друга по голове.


– Золотая Семья? Ну надо же! Моя школа! Но лучше больше так не рискуй. Мне будет очень грустно, если с тобой что-нибудь случится. Лучше оставь такие опасные операции мне.


Лиса тронули слова Хана. Ему казалось, что ему очень сильно повезло встретить Хана. Он был готов рискнуть, чтобы помочь своему хозяину! И теперь он чувствовал, что сделал это не зря!


Тем временем Хан нахмурился:


– Золотая Семья, да? Разве это не…


– Они вернулись, – перебил его старик. – Гляди. Эти данные добыл твой маленький друг.


9527 передал в руки Хану небольшие картинки. Лис недаром считается умным зверем — он нарисовал все, что увидел во время своего приключения. Поскольку общаться словами зверек не мог, он передал свои знания подобным образом, благодаря чему присутствующие быстро все поняли.


Хан по очереди просматривал изображения. Начиналось все с того, как Лис проследил за подчиненными Золотой Семьи и проследовал за ними в пространственный разлом, а закончилось дракой с восьмилапым монстром. Лис умело изобразил внешность мульти-генетического чудища.


Закончив просмотр, Хан взглянул на Лиса.


– Если этот монстр в самом деле так страшен, то как ты смог сбежать?


Ответа у зверька не было. Его история была не полной. Часть про то, как он, превозмогая, по-геройски пафосно сражался с мерзким отродьем, он поведал во всех красках, а вот про побег не было ни одной картинки.


Лис лишь растеряно покачал головой.


– Я его уже много раз спрашивал об этом, – прокомментировал 9527, – но он отказывается говорить.


Хан кивнул.


– Значит, нет смысла спрашивать. Видимо, в истории Лиса есть определенные обстоятельства. В этом я ему полностью доверяю.


Глаза Лиса наполнились слезами и чуть было не потекли по щекам!


Как и ожидалось от хозяина!


До этого дня Лиса постоянно допрашивал 9527. Но Хан без лишних вопросов сказал: «Я в нем полностью уверен!»


«Как и ожидалось, хозяин относится ко мне лучше, чем к кому бы то ни было!» – прокричал про себя зверек. Сейчас он преисполнился желания бросится на любого врага Хана. Пока не наступит его смерть, он сделает все от него зависящее.


Юань Юань тоже был так растроган, что чуть не разревелся. Черное Яйцо холодно наблюдал за этим спектаклем. Он не понимал чувств, которые связывали Хана и Серебряного Лиса. Но почему-то сейчас ему было очень завидно. Почему между ними такие хорошие отношения?


– Тебя так легко заставить ревновать, – бросил шпильку 9527, а затем обратился к Хану, передавая ему золотую карточку. – Итак, Золотая Семья вернулась, да еще и передала письменный вызов на битву. Они указали, что хотят, чтобы ты явился. Так что все зависит оттого, что ты думаешь теперь делать…
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Глава 419



Глава 419 – Девушка на Грани Срыва


Хан подхватил золотую карточку и посмотрел на нее.


– Это приглашение? – спросил он, нахмурившись.


– Не думаю, – ответил 9527. – Выглядит, конечно, как приглашение, но, учитывая историю Золотой Семьи, послание можно с уверенностью интерпретировать как ультиматум. Смысл этого приглашения в том, что его отправитель вернулся, а низшим людишкам лучше бы убраться туда, откуда они пришли, в противном случае Золотая Семья разберется со всеми своими врагами.


Подумав, Хан ответил:


– Если это и есть намерения Золотой Семьи, то почему они прикладывают столько усилий к этой встрече? У них же есть сила выкинуть отсюда всех людей. Может, все дело в том, что они больше не обладают такой уж подавляющей мощью? Ты вроде бы говорил, что во время последнего появления Золотой Семьи они воевали. После стольких лет клановая война должна была ослабить их, в то время как люди воспользовались шансом развиться и создать такие внушительные силы, как Пять Главных Корпораций.


– В твоих словах есть смысл, – ответил старик. – но я все же не думаю, что нам стоит принимать такое приглашение. Сейчас на эту территорию прибывает все больше кораблей. Давай лучше уйдем отсюда через венозный туннель в другое место. Мы вполне можем сбежать от Золотой Семьи и Пятерки Корпораций.


– Ну и где нам прятаться от них? – покачал головой Хан. – Мы не знаем куда ведет венозный туннель, и какие враги встретят нас на той стороне. Из-за давления со стороны Корпорации Всех Богов нам остается только продолжать жить в Проклятой Области, хотя я бы, конечно, предпочел вернуться на Землю. Продолжать стоять на месте — не решение, но и путь в неизвестность через венозный туннель тоже не выход.


– И снова ты говоришь дельные вещи. Главные магистрали Темной Сети строятся на определенных данных. Если мы уйдем через венозный туннель в другую локацию, то тебе будет очень непросто вернуться на Землю через основные магистрали. Тебе придется дожидаться подходящего выгодного момента. Что касается встречи с Золотой Семьей, — это будет опасно. И прежде всего потому, что Корпорация Всех Богов так просто нас не отпустит. Из того, что мне известно, я могу сказать, что представителем с их стороны будет Лу Шуй Цю Линь, дед Цзянь Цзя.


– Дедуля Цзянь Цзя, – изумленно протянул Хан. Имя подруги вызывало в нем ностальгию. Они были хорошими друзьями, но их силой разделили до того, как они успели попрощаться.


– Только не думай, что из-за твоей дружбы с Цзянь Цзя Цю Линь простит тебе все грехи. Он самый доверенный сторонник Жака, он действительно верен ему. Так что, если Жак скажет старику убить тебя, то черта с два его кто-то остановит. Более того, у Цю Линя хватит сил убить тебя. Он на пике уровня Суперверховного! Он куда сильнее того же Сыма Хуньфэна. К тому же там будут Ло Шок, Темный Север, Активатор Времени и Брюс. Все они входят в топ-3 воинов в своих корпорациях, также являясь пиковыми Суперверховными! Пятерка корпораций ведет на встречу с Золотой Семьей свои сильнейшие команды.


– Разве это не доказывает то, что эта встреча очень важна? – глубоко задумался Хан. – Должна быть причина тому, что пять основных корпораций посылают своих сильнейших воинов.


9527 только покачал головой.


– Значит, ты настаиваешь на том, чтобы отправиться на встречу?


– Да, – ответил Хан. – Не каждый день происходят подобные сборища. У меня нет причины не присутствовать. К тому же еще пока неизвестно кто нам враг, а кто друг. Побег через венозный туннель в любом случае не выход. Ведь если я уйду, то будет неизвестно, когда я смогу попасть домой. Ох точно, ты же наблюдал за Землей. Как там моя родина?


Хан всегда улыбался, когда говорил о своем доме. Он очень привязан к Земле даже сейчас, когда очень далек от нее.


9527 встретился с Ханом взглядом и со вздохом сказал:


– Я знал, что ты не перестанешь волноваться о своей родине. Ситуация на Земле очень неплохая. Лун Чуань руководит всеми в вопросе постройки нового дома в Галактике Двойной Лошади. Территория Земли теперь гораздо больше, чем была раньше. Твоя армия роботов тоже продолжает впечатлять. Они следуют твоему плану и создают армию, которая сможет дать бой Альянсу Млечного Пути. Однако есть там и две скрытые проблемы. Первая — эта логические чипы. Чтобы делать роботов, требуется много логических чипов, но Альянс, как ты знаешь, глубоко закопал их. Из данных с разведывательного спутника можно предположить, что Лун Чуань решит выкрасть чипы из-под носа Альянса. Но это предприятие несет в себе немалые риски. Раса Трехглазых теперь не угроза, поэтому Альянс восстановил свою политику господствующей силы. В общем, может разразится война, если Лун Чуань решится на дело именно сейчас.


Доводы старика несильно встревожили Хана:


– Я верю в решение Лун Чуаня. Если он считает, что нужно действовать, значит, так оно и есть, тем более что спешное развитие роботизированной силы было моей идеей. Силы людей ограничены, тяжело строить огромные конструкции в кратчайшие сроки, поэтому мне нужны разумные роботы, которые смогут заменить собой рабочую силу со стороны людей.


– Я не отрицаю правильности твоего решения, но я должен тебя предупредить. Даже в Темной Сети все очень осторожно работают с технологией искусственного интеллекта. К примеру, Королева не является ИИ безо всяких ограничений.


– Юань Юань обладает полноценным ИИ, – парировал Хан. – Думаешь, он чем-то угрожает тебе?


Слов для ответа старик не нашел. Как бы он жил без Юань Юаня? Малец стал незаменимой помощью для 9527. В многих вещах он был даже лучше Королевы.


Однако 9527 собрался и продолжил:


– Вторая проблема — это Е Гухун, дедушка Е Вэйвэй. Он снова двинулся в путешествие. Забрав своих людей из Древнего Кленового Листа, он отправился на поиски матери Е Вэйвэй. Я отправил за ними спутник и обнаружил, что он на пути в Звездный Регион Бездны. Этот регион один из редчайших скрученных регионов. Он соединен с Темной Сетью и имеет нехорошую репутацию.


– Е Гухун — эксперт в своем деле. Он должен об этом знать.


– Меня волнует не Е Гухун, – прошептал старик, – куда больше меня тревожит его внучка.


– Е Вэйвэй? А с ней-то, что не так? – озадачено спросил Хан.


– Ты что, правда считаешь, что Е Вэйвэй обычная девушка? – спросил 9527.


– Ну да, – кивнул Хан.


– У обычной девушки не может быть силы Громового Шторма. К тому же Е Вэйвэй очень добрая. Она боится, что, если ее силы еще возрастут, она случайно кого-то ранит. Поэтому она даже не тренируется и, более того, пытается найти способ понизить свой уровень. Но…


– Но? – не удержался Хан.


– Ее уровень нельзя подавить, – понизил голос старик. – Она без всяких тренировок уже достигла уровня Верховного.


– Е Вэйвэй добралась до Верховного? – на мгновение поразился Хан. – Теперь у нас абсолютно все члены команды Верховного уровня! Когда это произошло?


– Когда ты был без сознания, о тебе заботились Е Вэйвэй и Ло Ин, – отвечал 9527. – Так вот, она достигла своего уровня во сне, при этом не подвергаясь каким-либо тренировкам. Прорыв засекла система безопасности. Позволь спросить, ты знаешь сколько Е Вэйвэй лет?


Хан задумался и ответил:


– В первую нашу встречу мне было 16, а ей 14. Сейчас уже четыре года прошло, так что мне 20, а ей, соответственно, 18.


– 17 лет и 6 месяцев, – со значением поправил 9527. – Порой встречается среди людей такой тип организма, который взрослеет медленно, но по достижению зрелого возраста начинает развиваться огромными скачками. Я полагаю, что это истинная природа Е Вэйвэй. И, достигнув нужного возраста, ее уровень больше не будет сдерживаться. Поэтому даже без тренировок ее сила будет возрастать. Сдается мне, Е Гухун так торопится в поисках матери девушки как раз по этой причине.


Хану вся эта ситуация казалась далекой от нормы, его сердце было в смятении.


– Те, кто тесно связан друг с другом, не могут видеть полной картины, – вздохнул старик и продолжил. – Из-за твоей доминирующей силы Конца Пустоты ты никогда не воспринимал Е Вэйвэй как угрозу. Однако для остальных членов нашей группы эта ситуация выглядит несколько иначе. Во что была одета Е Вэйвэй, когда вы впервые встретились?


– Черный кожаный жакет из особой ткани, которая не дает молниям бить окружающих, – ответил Хан.


– Был тут период времени, когда Е Вэйвэй перестала одевать эту облегающую душную одежду. Но как только она достигла уровня Верховного, ей снова пришлось одеть ее обратно. Все потому, что, пока тебя не было, она случайно ударила молнией Пу Лоди. Твой учитель, Ночной Бродяга, обследовал его и по секрету поведал мне, что молния повредила органы Пу Лоди. Теперь он не сможет принимать участие в битвах несколько месяцев.


– Я впервые встретил Пу Лоди вместе с Боя, – пораженно говорил Хан. – Он участвовал почти во всех битвах и обладает силой промежуточного Верховного!


– Да, –продолжал старик. – В нашей группе Пу Лоди всегда был на этом уровне. Он, конечно, не самый выдающийся из всей команды, но, тем не менее, — сила, с которой нужно считаться. Именно его ударила и вывела из строя молния Е Вэйвэй.


Лоб Хана прошиб холодный пот. Он сел на кресло и забормотал:


– Итак, если Е Вэйвэй продолжит прогрессировать, она станет катастрофой для нашей группы?


– Ну, я не стал бы заходить так далеко и называть ее катастрофой, – утешил старик. – Ее все любят. Но если она не будет осторожной, она кому-нибудь навредит. Бродяга не рассказал девушке о Пу Лоди, но, похоже, она и сама заметила, что ее уровень неукротимо растет. Поэтому она снова начала одевать свою кожаную одежду.


Хан серьезно нахмурился. Он понимал боль Е Вэйвэй. Добрая девушка никогда не думала о том, чтобы вредить кому-то, но ее могущественная способность постоянно доставляет проблемы.


Хан не мог забыть боль и холод, который он видел в ней во время их первой встречи. Она не хотела быть такой, но ей приходилось. Тот, кто осмеливался подойти к ней, получал лишь разряд током. Такова была ее судьба.


Лишь позже, когда появился Хан, она почувствовала надежду.


А что будет в будущем?


Если ее сила продолжит возрастать, то она постоянно будет причинять другим боль, и в итоге ее будет ждать только одиночество, разве что Хан останется рядом с ней навсегда.


Тем временем задумавшийся на время 9527 наконец отмер:


– Ну ладно. Думаю, стоит просто сказать это. Ты много лет знаешь Е Вэйвэй. Тебе доводилось посмотреть на ее кожаный жакет вблизи?


Хан тут же покачал головой.


– Как я могу снять с девушки одежду? Я никогда не рассматривал ее жакет. А что в нем такого? Это же просто особая одежда для сдерживания ее способностей?


Старик огорченно покачал головой.


– Как нужно выдать идею, твои мозги работают лучше, чем у кого-либо. Но если ты тупишь, то тупишь так, что еще нужно поискать кого-то дубовее тебя. Особый кожаный жакет? Только ты можешь подавить сверхсилу такого уровня. Каким образом какая-то кожаная тряпка может обладать таким же эффектом, что и твой Конец Пустоты? В общем, я тайком посмотрел на этот жакет и обнаружил, что на его поясе есть кристалл. Так что не одежда подавляет ее силы, а кристалл. Но по мере приближения совершеннолетия Е Вэйвэй сила кристалла ослабевает. Подозреваю, стремительный рост силы девушки и увеличение неконтролируемых ударов молнией связаны как раз с слабеющим кристаллом. Не хочется говорить, но, если мы не остановим это, боюсь, придет день, когда даже твоя способность не сможет остановить мощь Громового Шторма. В этом мире нет ничего абсолютного…несмотря на твою исключительную и единственную в своем роде силу, она тоже не абсолютна.
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Глава 420



Глава 420 – Приглашение на Встречу


Обеспокоенный Хан покинул командный центр. Но его волнение было направленно не на встречу с Золотой Семьей. Воину нужно сильное сердце, жажда приключений, а еще ему нужно расти, получая опасный опыт, путем преодоления тяжелых препятствий, так что здесь все было в порядке. Он был готов.


Гораздо больше его беспокоила Е Вэйвэй.


Во время этого путешествия Хан рвал себе жилы только для того, чтобы в итоге все были счастливы. Он надеялся, что люди с его родины будут счастливо жить, так же как и его друзья. Поэтому, естественно, он хотел, чтобы Е Вэйвэй была счастлива каждый день.


Однако если она станет угрозой, всем остальным придется держаться от нее на расстоянии. Из-за этого она снова может почувствовать себя одинокой.


Хан хотел найти Е Вэйвэй и послушать ее мысли по этому поводу. Он считал, что сам по себе мало что может сделать, так что хотя бы выслушать ее он точно должен.


Тем не менее девушка ни словом не обмолвилась о своей ситуации. Она то и делала, что говорила о том, как все заботятся о ней, как она счастлива, а также о будущих успехах. Было очевидно, что она не хочет волновать Хана. Однако, чем больше она продолжала так себя вести, тем больше он чувствовал себя беспомощным, из-за чего его чувство вины все больше росло.


Когда все узнали о пробуждении Хана, многие пришли разузнать об его новой силе. Большинство удивилось, узнав о духовной силе. Помимо внутренней энергии, им были не ведомы другие пути стать сильнее.


Во всей их группе только Хан, Плутон, Сыма Хуньфэн и 9527 знали о существовании духовной силы. Но Плутон очень редко демонстрировал ее, 9527 был слишком занят, а Сыма Хуньфэн был гением самоучкой и просто не мог внятно объяснить механизм работы духовной силы.


В итоге все они пристали к Хану, дабы обучиться у него.


А он только и мог, что повторять слова Цзе. К сожалению, у них не было доступа к тренировочному измерению в Золотом Фолианте, так что им оставалось тренироваться путем проб и ошибок.


Давая определение духовной силе, Хан говорил:


– Если говорить простыми словами, духовная сила — эта сила воли. Когда сила воли человека достигает высокого уровня, она эволюционирует в силу души, которая затем продолжает эволюционировать в вечную душу. Как итог — если ваше тело уничтожат, ваша душа все равно будет жить вечно. Исходя из моего опыта, могу сказать, что для получения духовной силы нужно стать поистине несгибаемым и заставить себя никогда не сдаваться даже в самых безвыходных ситуациях. Только тогда вы сможете высвободить духовную силу.


Слушатели дружно покивали и вроде бы даже что-то поняли.


Конец Пустоты был только одной причиной, по которой все считали Хана сильным. Однако куда больше все восхищались его упорством и непоколебимостью. Ведь встречая сильного противника, Хан превращался в нерушимую скалу.


– Другими словами, нам просто нужно стать такими же сорвиголовами, как и ты? Всего-то? – воскликнул и хлопнул себя по лбу Боя после недолгих размышлений.


– Сорвиголова?? – не удовлетворился таким выводом Непроходимый. – Вот не надо тут! Хан очень умен! Он все схватывает на лету.


Несмотря ни на что, три учителя все еще считали Хана своим учеником, поэтому им очень не нравилось, когда кто-то на него наговаривает.


– В общем-то, Боя дело говорит, – улыбнулся Хан. – Духовная сила никак не зависит от интеллекта, только от ментальной силы. Если вы очень упорны в своих убеждениях, то вам удастся получить духовную силу.


Боя даже подпрыгнул от радости. Он был очень пылким человеком, так что стоило ему понять путь к достижению духовной силы, как его кровь тут же вскипела от нетерпения.


– Отныне я буду сражаться до самой смерти! Не важно с каким врагом сведет меня эта дорога, я буду сражаться до конца! – воздел он кулак к небу. Из-за прилившей к голове крови его голубое лицо несколько потемнело.


– Я тоже!


– И я!


– С этих пор я буду сильнейшим воином!


Все взревели словно толпа диких разбойников.


– Меня все еще беспокоит то, что тебе придется в одиночку встретиться с Золотой Семьей, – сказал Ночной Бродяга. – Тебе стоит взять с собой немного Пилюль Безумного Бога. В данный момент только твое тело способно выдержать этот препарат. Для остальных я подготовил куда меньшие дозы и причем с гораздо меньшей концентрацией.


Фэн Тайцзи тоже решил внести свою лепту:


– Я тоже подготовил кое-какие прототипы. Это третье поколение растений-мутантов. Пусть это экспериментальные образцы, но я могу с уверенностью сказать, что их атакующие способности намного сильнее Лозы Небесного Короля. Так что возьми их с собой.


– А я вот немного отстал от остальных, – неловко вклинился в разговор Уюнь. – Я еще не закончил второе поколение Божественных Бронированных Зверей. Есть, конечно, кое-какие прототипы, но их боевые качества не лучше твоих смешанных зверей. Я не стану давать их тебе и выставлять себя идиотом.


– Это не к спеху, – успокоил его Хан. – Лучше давай соберемся как-нибудь и устроим мозговой штурм. Объединив твой опыт в этой сфере и мои особые техники, мы должны преуспеть. К тому же в Проклятой Области недостает ресурсов для этого занятия. Поэтому у меня в любом случае есть преимущество против других.


Яды, растения-мутанты, смешанные звери — это три смертельных оружия Хана.


Сейчас у Хана были необычные техники для создания смешанных зверей, но проблема была в том, что в этих землях очень мало высокоуровневых зверей. В итоге Хан сейчас, словно шеф-повар без ингредиентов. Какая разница насколько ты хорош в готовке, если у тебя есть только хлеб да соль?


С другой стороны, Ночному Бродяге и Фэн Тайцзи повезло гораздо больше. Оставленный Тянь Цзаном гигантский сад был настоящим сокровищем. Так что оба гения успешно улучшили свои наработки. Один лишь Уюнь не смог ничего нового представить из-за отсутствия материала.


На самом деле это было довольно странно. В этих обширных просторах было очень мало духовных или звездных зверей. Если верить словам людей из племени, так было не всегда. Большинство зверей исчезло как раз незадолго до появления Хана.


В этот момент Хан припомнил рисунки Серебряного Лиса. На них была Линда, женщина духовный зверь, которая обвела его вокруг пальца, когда они были вместе в той Бездне. Хан мог лишь гадать: связано ли это массовое исчезновение зверей с Линдой или с Золотой Семьей?


Этим странностям должно быть объяснение, поэтому Хан очень пристально занялся этим вопросом.


В мгновение ока наступил день отправления Хана.


Он настаивал на том, чтобы отправиться в одиночку по одной простой причине: исход этой встречи непредсказуем. Если это ловушка, лучше будет угодить в нее одному, чем тащить с собой всю свою группу.


9527 был с ним согласен. Тогда он сказал:


– Знаю, все волнуются за Хана. Однако вряд ли выйдет что-то хорошее, если мы отправимся все вместе. Кроме того, в тело Хана уже имплантирована система слежения. Если запахнет жаренным, мы сможем добраться до него меньше чем за минуту. От количества сопровождающих безопасность зависит не так уж и сильно, в отличии от скорости прибытия подкрепления. Более того, пять главных корпораций пошлют туда своих лучших воинов. Да, враг может наехать на Хана, но сможет ли он так поступить, если одновременно с этим придется иметь дело с такими зубрами, как Лу Шуй Цю Линь или Ши Гуан Ци? Не думаю.


Как говорится, маленькой лодке намного проще сменить направление, чем большой. Самый большой плюс в том, что Хан отправится один, — это возможность для маневра. Корпорации представляют собой большие группы, но Хан будет один. Если вспыхнет сражение, Золотая Семья первым делом будет разбираться с корпорациями, закономерно считая Хана слабейшим из гостей. Кроме того, у нас есть большое преимущество в том, что Хан может использовать нас, своих братьев, в качестве козыря. В случае плохого развития событий мы можем неожиданно ворваться на поле боя и всех их поиметь!


Хотя у многих были сомнения, все согласились с логикой 9527.


Когда кругом целые толпы сильных воинов, Хан, находящийся в меньшинстве, будет выглядеть слабым. Если же они попрутся туда все вместе, они станут куда более внушительной целью, а значит, будут привлекать больше внимания.


Так что, отправившись в одиночку, он повышает шансы того, что остальные не будут обращать на него внимание, что повысит его безопасность.


9527 и Сыма Хуньфэн уже обсудили с Ханом этот вопрос. Поэтому после окончания речи старика, Хуньфэн тоже добавил от себя пару слов, в принципе, не сильно отличающихся от слов 9527. Он тоже считал, что Хану лучше отправиться одному, чем тащить с собой всех. После некоторого обсуждения все наконец согласились с этим решением.


Неожиданно воспротивился Сяо Бао. Он крепко обнял Хана своими щупальцами и не отпускал его, чтобы Хан не говорил.


Предыдущие два инцидента сильно повлияли на осьминога. Он решил стать сильным и никогда не отпускать Хана из убежища. Сяо Бао хотел быть полезным Хану.


– Ладно уж. Позволь Сяо Бао отправиться с тобой, – вздохнул Сыма Хуньфэн.


Раздраженному Хану ничего не оставалось, кроме как позволить Сяо Бао залезть в Лунную Метку и проинструктировать Серебряного Лиса, чтобы тот присмотрел за спрутом.


Лис похлопал себя по груди будто старший брат и заверил Хана в том, что позаботится о младшеньком.


Честно говоря, все согласились отпустить Хана одного только потому, что у него всегда была припрятана куча козырей. Стоило ему открыть Лунную Метку, как оттуда выскочат такие внушительные бойцы, как Черное Яйцо, Синяя Звезда и Серебряный Лис.


Особенно это касалось Лиса, который после обретения силы духовного растения стал высококлассным воином, способным составить конкуренцию Черному Яйцу.


Эти два зверя, по сути, были эквивалентны двум Сыма Хуньфэнам! Так что сейчас Хан был весьма страшным противником.


Само собой, все считали, что Сяо Бао станет для Хана бременем, ведь тот был, словно послушное дитя. Он попросту не был воином.


В конечном счете Хан попрощался со всеми и направил недавно отремонтированный корабль на долгожданную встречу. Этот корабль, принадлежащий к классу тяжелого фрегата, 9527 назвал Перекрестный Ворон. Корабль был черного цвета, напоминая как раз таки ворона, а также носил на себе особый символ в виде серо-белого отпечатка.


Что касается управления, между обычными кораблями и кораблями Темной Сети не было никакой разницы, не считая, конечно, того, что эта посудина гораздо больше подходила под среду Темной Сети. Кроме того, даже в обычной вселенной Перекрестный Ворон будет считается крайне выдающейся машиной.


Корабль молнией понесся к своей цели, прыгнув в гиперпространство.


Вскоре Хан добрался до энергетического вихря №17.


Скорость и разрушительная сила вихря поражали. В корабле взвыла сирена, а навигационная система с частичным ИИ настойчиво предупреждала Хана о том, что энергетический шторм разорвет корабль на части, если нерадивый пилот вдруг решит туда сунуться.


Однако переданные Золотой Семьей координаты указывали на то, что путь лежит именно туда.


Хан выключил навигационную систему и взял корабль под свой контроль, после чего медленно направил судно по нужному маршруту. Когда корабль приблизился к вихрю, произошло чудо. Окружающая энергия все также бесновалась, однако по центру открылся проход, причем абсолютно спокойный.


Хан осторожно повел корабль вручную через этот проход и вошел в новое измерение. Когда корабль прошел через энергетический барьер, Хан увидел золотую стену, а также расположившихся под ней десятки тысяч воинов. На броне этих воинов были символы пяти главных корпораций.
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Глава 421



Глава 421 – Мастера Повсюду


Перекрестный Ворон Хана остановился перед золотой стеной. На фоне флота пяти корпораций этот кораблик выглядел довольно-таки блекло. Когда открылась кабина, Хана встретили тысячи недоумевающих взглядов.


Несмотря на то, что Пять Корпораций считаются врагами, они сталкивались между собой множество раз и потому хорошо знают друг друга. Так что Хан здесь был единственным незнакомцем, чем закономерно вызывал к себе интерес.


– Ты представитель Золотой Семьи? – спросил его бледный парень с холодным выражением лица. Между бровей у него была характерная родинка.


Хан знал, что этот человек, скорее всего, принадлежит к Корпорациям или Сосредоточения Демонов или Кошмара, ведь из этой пятерки только у них была черная родословная, тогда как у остальных красная. К тому же позади этого парня стояли не только человеческие воины, но и множество демонических гуманоидных монстров.


Эти монстры были лучшими творениями «чернокровных» представителей, являясь смесью людей и зверей. Этих тварей называли орками.


Говорят, что в этих двух корпорациях воины тренируются, не щадя себя. Они рвут жили для развития своего потенциала, становясь бесчувственными рабами, не знающими ни боли, ни печали. А корпорации для улучшения их способностей идут на любые методы.


9527 говорил, что ни одна из пяти корпораций не является хорошей. Единственная разница в том, что корпорации Сосредоточения Демонов и Кошмара не стесняются выглядеть по-настоящему злыми, в то время как оставшаяся троица поддерживают видимость хороших парней, хоть и проворачивают не менее темные делишки.


Хан слабо улыбнулся и ответил парню с родинкой:


– Ошибаешься, я Хан, и я не представляю Золотую Семью.


– Ты Хан!?


– Ты Хан!? – вскрикнули сразу двое. Один из них был тем самым парнем с родинкой, а второй представлял собой старца.


Последний не обладал какой-нибудь внушительной комплекцией, однако все равно выглядел резким и крайне бдительным. Его серебряные волосы были аккуратно причесаны, а сам он носил белую броню.


– Вы меня знаете? – улыбнулся Хан.


– Нет, – ответил тот, что помладше, – но я слышал о тебе. Меня зовут Ло Шок Скейл, я двоюродный брат Ло Ин.


Старец ухмыльнулся и тоже ответил без лишних затей:


– А меня зовут Лу Шуй Цю Линь.


Хан опешил — так это Лу Шуй Цю Линь? Тот самый дедуля Цзянь Цзя, также известный как Всемогущий Белый!?


Хан слышал, что этот мужик был единственным из всей Корпорации Всех Богов, кто не имел официального титула. Все потому, что Бог всех Богов Жак доверял ему как себе и считал, что Цю Линь может решить абсолютно любую проблему. А позже и вся корпорация убедилось в этом утверждении.


Очевидно, его статус и способности — не пустой звук.


– Для меня большая честь встретиться с вами, господин, – серьезно поприветствовал его Хан.


Ло Шок Скейла Хан не признал просто потому, что ничего о нем не знал.


Хан считал Цзянь Цзя своим братом, ну, по крайней мере, пока не выплыла правда об ее настоящем поле. Из-за такого отношения к ней он уважал и Лу Шуй Цю Линя.


– Кабри рассказывал мне о тебе. Ты точно такой, как он и описывал, – кивнул старик.


– Спасибо, господин, – скромно поблагодарил Хан, – как там Цзянь Цзя? У меня не было шанса попрощаться.


– Все отлично! У членов семьи Лу Шуй просто не может быть проблем! – улыбнулся Цю Линь. – Не волнуйся, Цзянь Цзя заняла важную должность в корпорации. Пройдя через разные испытания, она значительно улучшила свое отношение к своим обязанностям, а в будущем она станет еще более видной фигурой. Она достаточно хороша для того, чтобы стать моей преемницей.


Старик хвалил Цзянь Цзя не жалея слов. Причина была проста — Хан должен отступится от нее, мол, у девушки замечательная жизнь, а Хан уже давно забыт.


Однако сам виновник этой ситуации не забивал себе голову такими вещами, он лишь улыбнулся и сказал:


– Все хорошо, если она счастлива.


– Ты и в самом деле так думаешь? – нахмурился Цю Линь.


– В самом деле, – искренне подтвердил Хан. – Как друг, я, разумеется, желаю ей только счастья.


– Ты враг корпорации, – ответил ему старик. – Что если однажды Цзянь Цзя должна будет тебя убить?


– Мы все еще друзья, – беспечно ответил Хан. – И я буду продолжать ее так называть в любом месте и в любое время, во всяком случае, до тех пор, пока она сама не разорвет нашу дружбу.


– А что если ей все равно придется тебя убить? – не унимался Цю Линь.


– Это ее выбор, – все также легко ответил Хан. – Если меня настигнет смерть, то думаю, принять ее от руки друга не так уж и плохо.


Однако старый монстр все никак не сдавался:


– Тогда, что если однажды жизнь Цзянь Цзя окажется в твоих руках?


– У меня нет привычки убивать друзей, – пожал плечами Хан. – И не будет ни сейчас ни когда-либо еще.


Пока Хан разговаривал, он не заметил, как одного из воинов Цю Линя тряхнуло. Легонько, но заметно, словно его ударили током.


Старик тем временем рассмеялся своим глубоким утробным голосом:


– Несмотря на твой юный возраст, мне нравятся твои слова. Но я советую тебе сдаться. Никто не в силах противиться приказам корпораций. Если тебя решили убить — ты умрешь, и не важно от чьих рук, Цзянь Цзя или кого-то еще.


– Ничего не поделаешь, – спокойно отозвался Хан.


Хан так увлекся разговором с Цю Линем, что не заметил, как уже успел нажить себе врага. Таковым стал стоящий неподалеку Ло Шок Скейл, рот которого был открыт так широко будто он проглотил крысу.


Ло Шок Скейл слышал о том, что Хан и его кузина Ло Ин знакомы, но он и подумать не мог, что он знаком еще и с внучкой Всемогущего Белого, Лу Шуй Цю Линя!


Не будь он свидетелем этого разговора, он бы никогда в жизни в это не поверил.


Кем был Лу Шуй Цю Линь?


Он был одним из лучших в Корпорации Всех Богов! Пусть Шок Скейл мог составить старику конкуренцию на поле боя, он все равно сильно ему уступал по статусу, ибо Цю Линь был ни много ни мало одним из основателей корпорации. А подслушанный разговор говорил о том, что Хан имеет весьма неплохие отношения с Цзянь Цзя.


Почему!?


Шок Скейл бросил взгляд на невзрачного Хана. Такой… посредственный. Ведь сам Шок Скейл выглядел гораздо лучше!


У Ло Шуй Хана было две дочери, обе — потрясающей красоты. К ним никто не смел приближаться только из-за скверного характера отца. На самом деле у этих девушек было столько поклонников во всех корпорациях, что они бы, вполне вероятно, смогли бы заполнить собой стадион. И Ло Шок Скейл был бы одним из них.


В отличии от остальных, Шок Скейл был талантлив. Не считая Ло Шуй Хана, с ним никто не мог соперничать, когда дело касалась талантливости. Благодаря этому он надеялся заполучить себе или Ло Ин или Ло Цзинь.


Однако теперь Ло Цзинь мертва, что не так страшно для Ло Шок Скейла, потому что на эту даму в свое время положил глаз Лу Яо. Если бы этот фрукт не предал корпорацию, он бы наверняка занял высокое положение, не уступающее тому же Лу Шуй Цю Линю.


Что касается Ло Ин, ему было плевать по какой причине она якшается с Ханом, но сам факт выводил Шок Скейла из себя. Очень сильно! Именно поэтому он всегда презирал Хана.


Хан тем временем заметил, что стоящая возле Цю Линя троица ощущается несколько иначе, чем остальные. Думая, что это явно важные личности, Хан решил поприветствовать их:


– А эти три генерала…? – задал он невысказанный вопрос.


Эта троица пристально следила за их разговором. Как бы они не относились к Хану, им приходилось проявлять уважение к Лу Шуй Цю Линю.


В итоге все они представились. Это были Темный Север из Корпорации Кошмара, Активатор Времени из Корпорации Божьих Посланников и Брюс из Корпорации Святых Духов.


Все они были также сильны, как и Всемогущий Белый, но относительно статуса несколько уступали ему. В своих корпорациях эти генералы входили в тройки сильнейших.


Ло Шок Скейл среди всех них обладал самым низким статусом, что не сильно удивляло. Да, он был племянником Ло Шуй Хана, однако он не входил в число основателей. Если составить более-менее реальный топ, Шок Скейл попадет где-то на десятое место, тогда как остальная четверка в своих корпорациях занимает как минимум четвертое, а то и вовсе третье место.


Так как троица супергенералов явно неспроста обращала внимание на Лу Шуй Цю Линя, Хан планировал поздороваться с ними, а затем отойти в сторону. Все-таки он пришел сюда получить информацию, а не красоваться.


– Все мы представляем свои Пять Корпораций, но я не пойму кто ты? Слышишь? Ты кто, черт возьми, такой? И какого рожна ты стоишь рядом с нами? – ухмыльнулся Шок Скейл.


Хан бросил взгляд на нарушителя спокойствия. Он сходу догадался, что этот кадр недолюбливает его, однако теперь оказалось, что тут не просто неприязнь, а самая настоящая ненависть! С чего бы еще он вдруг стал пытаться опозорить его?


В этот момент издалека послышался голос:


– Хан тоже мой гость, он прибыл в качестве представителя Группы Волчий Клык и, скажем так, исполняющего обязанности правителя Проклятой Области.


Повернувшись на голос, они увидели приближающуюся группу в масках. Из-за закрытых лиц они немного напоминали монахов. Без маски был только их лидер.


Хан нахмурился, узнав этого человека, — не так давно он лично подстрелил его из Лука Летающее Перо, и теперь оказалось, что он выжил.


– Какой на*уй Волчий Клык? – вспылил Ло Шок Скейл. – Это просто кучка неудачников, сбежавших из-под пяты Корпорации Всех Богов! Да и вообще, ты сам-то кем будешь?


– Я представляю Золотую Семью! Мое имя — Одинокая Бездна! – мужчина немного навис над своим собеседником. – И я могу выкинуть тебя отсюда точно также, как и пригласил!


Шок Скейл прикусил язык. Перед ним стоял Одинокая Бездна! Золотая Семья основалась за долго до Пяти Корпораций, так что лучше лишний раз не отсвечивать. Шок Скейл заткнулся и недовольно засопел.


Хан в свою очередь спокойно заговорил:


– Как там твоя рана? Еще болит? Если б я знал, что ты принадлежишь к Золотой Семье, я бы получше прицелился.


Лу Шуй Цю Линь перевел на Хана изумленный взгляд. Хан его подстрелил? Когда!?


Активатор Времени и Брюс тоже были удивлены. Все-таки все корпорации послали на встречу с Золотой Семьей своих лучших представителей. Все они испытывали к этой семейке определенную степень страха и уважения. Хан же на этом поле был новичком, однако он уже успел схлестнуться в битве с кем-то уровня Одинокой Бездны и к тому же ранить его!? Теперь они по-новому взглянули на него.


Сам подстреленный в это время вздохнул. Этот Хан в самом деле стоял у него поперек горла. Теперь все знают, что члена Золотой Семьи может ранить какой-то дилетант, а из-за этого его авторитет значительно упал!


Исходя из уровня интеллекта Хана, он это явно неспроста сказал.


Одинокая Бездна притворился, что не услышал слов Хана и стремительно направился к золотой стене. Когда он прикоснулся ладонью, в стене волшебным образом открылся проход.


– Прошу сюда! – махнул он рукой толпе.


Никто не знал, что за этим проходом, но они не могли показывать перед Золотой Семьей своего страха, посему они отправились туда без лишних вопросов. Ло Шок Скейл так и вовсе отправился первым, не желая еще раз уступать Хану.


– Господин, все вошли в Золотую Башню! – вскоре после этого Одинокая Бездна услышал слова своего подчиненного.


Уголки губ мужчины поползли вверх, изобразив улыбку. В этот раз он не будет проворачивать свои дела тайно, в этот раз он выступит открыто!
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Глава 422



Глава 422 – Ловушка — Духовна Сеть Зверей!


Одинокая Пропасть провел всех в Золотую Башню.


Корпорации повели с собой довольно много бойцов. За исключением Хана, все остальные взяли с собой приблизительно по десять тысяч солдат, которых возглавляли выдающиеся лидеры.


Несмотря на такое внушительно количество прибывших, среди членов Золотой Семьи было не больше десяти солдат. Именно поэтому представители Большой Пятерки несколько снизили бдительность, следуя за своими проводниками, хоть они и чувствовали, что что-то было не так.


Одинокая Бездна шел все быстрее и быстрее. Внутри Золотой Башни было странное окружение — здесь было полно скал и камней. Представители Большой Пятерки только и могли, что хмурить брови.


– Куда ты идешь? Если ты хотел что-то сказать, то говори здесь! – не мог не возмутиться Ло Шок Скейл.


– Поговорить? – оглядываясь, прошептал Одинокая Бездна. На его лицо выплыла непонятная другим улыбка.


Вскоре кто-то заметил, что Золотая Башня полностью заблокирована, после чего поспешил передать информацию передним рядам.


– Не волнуйтесь, передатчик еще работает, – спокойно ответил на это Лу Шуй Цю Линь.


Отправляясь на встречу с Золотой Семьей, передатчик взял не только Хан, но и все остальные. Уникальной функцией этого передатчика было то, что он отслеживал местность. То есть если войска неожиданно исчезнут, в штаб-квартире об этом сразу узнают.


Вполне вероятно, что за границей Проклятой Области дожидаются своего часа огромные армии каждой из пяти корпораций. Так что, если что-то пойдет не так, подкрепление незамедлительно выдвинется на помощь. Именно поэтому такой тертый калач, как Лу Шуй Цю Линь не обращает внимания на все странности, ведь все будет в порядке, пока работает передатчик. Как-никак у каждой из корпораций есть свое подкрепление.


В этот момент Одинокая Бездна вдруг рассмеялся и сказал низким голосом:


– Хотя ваши передатчики все еще работают, сама система связи полностью сломана. Люди снаружи знают только то, что вы внутри, однако они понятия не имеют с чем вы столкнетесь.


Казалось, что его слова что-то подразумевают. Лу Шуй Цю Линь и остальные напряглись.


– Что ты имеешь ввиду? – спросил Брюс из Корпорации Святых Духов. – Ты боишься, что система связи будет транслировать наши переговоры? Что за шутки? Мы, Пятерка Больших Корпораций, презираем подобные трюки. Мы будем говорить только то, что хотим говорить.


Лицо темнокожего мужчины похолодело.


– Очень хорошо, тогда позвольте сказать вам, что я вообще не собирался вести с вами какие-либо переговоры. Золотая Семья никогда не ведет переговоров. Если хотите выжить — подчинитесь, а если не станете, вам останется только сражаться.


Во время надменной речи Одинокой Бездны, низкий паренек по имени Темный Север из Корпорации Кошмара хмуро сказал:


– Признаю, когда-то Золотая Семья была главной в этом месте, вот только времена меняются. Битва? Ты что, правда думаешь, что мы испугаемся битвы? Все, кого ты видишь, — элита, пережившая бесчисленное количество боев!


– Да, все вы побывали в многих сражения, но ни одно из них не было против Золотой Семьи, – со смехом парировал Бездна. – Если вы не боитесь Золотой Семьи, то зачем же тогда притащили так много солдат и сильнейших представителей своих организаций? Если вы не боитесь нас, то зачем вообще разговариваете со мной? Разве не лучше просто убить меня?


Лица людей посинели. На самом деле Пятерка Корпораций по-настоящему боялась Золотую Семью. Когда распространились новости о Золотой Семье, они приостановили все свои действия против друг друга, дабы сконцентрировать всю силу в борьбе против старого врага.


Кроме того, тут собралось много таких внушительных бойцов, как Цю Линь, именно потому, что Пятерка больше не хочет воевать с Золотой Семьей. Из памяти старших членов корпораций еще не выветрились воспоминания о том, насколько непобедимой была эта семья в прошлом.


Вот почему, когда к корпорациям прибыл посыльный от Золотой Семьи с предложением проведения переговоров, все сразу согласились и послали свои сильнейшие войска в надежде избежать битвы. А теперь, после столь явного посыла в словах Бездны, все они почувствовали себя униженными.


Одинокая Бездна немного задумался и пожал плечами.


– Давайте говорить начистоту. Когда я позвал вас сюда, я не планировал никаких переговоров, как и не планировал вас отсюда выпускать.


– О чем ты говоришь?! – испуганно побледнел Ло Шок Скейл.


– Я говорю о том, что все вы здесь умрете, – лениво ответил Бездна. – Потому что это Золотая Башня — знаменитый демонический лабиринт. Отсюда вам не сбежать.


– С чего ты взял, что мы решим сбежать? – подал голос Активатор Времени, привлекательный мужчина средних лет из Корпорации Божьих Посланников. – Стоит мне махнуть рукой, как тысячи солдат за пределами Проклятой Области придут к нам на помощь. Они сметут вас вне зависимости от того, что это за башня.


Одинокая Бездна расхохотался:


– Хорошо, хорошо. В таком случае дерзай, зови свою подмогу. Чем больше придет, тем веселее будет, – коварно улыбнулся он.


– Не будь таким импульсивным, тут что-то не так, – умудренный опытом Цю Линь придержал за руку Активатора, пытаясь его остановить.


Одинокая Бездна похлопал в ладоши, приговаривая:


– Ты и в самом деле Всемогущий Белый. Ты заслуживаешь свой титул. Твоя догадка верна, Золотая Башня — это, можно сказать, направленный в одну сторону лабиринт. Люди могут лишь войти сюда снаружи, но выйти они уже не могут. В Золотой Башне 9 уровней. Вошедший должен пройти испытание. Выйти отсюда можно, только преодолев шесть этажей. Таким образом, сила — единственное, что может помочь сбежать отсюда.


– Значит, мы пробьем себе путь наружу. – Брюс шагнул вперед и продемонстрировал свою скрученную правую руку. – Кстати говоря, ты тоже находишься здесь, а значит, сперва мы можем убить тебя.


– К сожалению, – небрежно ответил Бездна, – тебе не уйти отсюда, потому ты не член Золотой Семьи. Я же отличаюсь, ведь мне посчастливилось достичь седьмого этажа. Поэтому я знаю где выход. К тому же ты не сможешь убить меня, даже если захочешь. На таком расстоянии я в безопасности, никто не сможет меня убить.


Он медленно взмахнул рукой, после чего появился поток белого света, который затем превратился в яркую петлю и окружил его.


«Духовная сила!» – пораженно воскликнул про себя Хан.


Все выдающиеся бойцы владеют духовной силой. По крайней мере, так говорил Цзе. Сейчас было очевидно, что душа Бездны на много сильнее души Хана. Столкнувшись с таким сильным противником, Хан заколебался, вместо того чтобы немедленно ринуться в бой.


– В чем дело? Боитесь? В таком случае я ухожу, – ухмыльнулся темнокожий. – Ах да, забыл сказать, у Золотой Башни есть и другое имя — Духовная Сеть Зверей. Когда она открывается, все звездные, духовные и темные звери собираются здесь вместе. Почему? Думаю, вы и сами уже поняли. Золотая Семья несет в себе родословную Звериного Клана. Мы — Повелители Зверей.


Хмпфх!


Закончив говорить, он снова ухмыльнулся и пошел вперед вместе со своими людьми.


В этот момент терпение Брюса наконец лопнуло. Его правая рука неожиданно увеличилась, и он выстрелил ею словно из гигантской пушки! Когда рука Брюса уже почти достигла своей цели, перед ней появился выскочивший из-под земли монстр. Черный и с восемью щупальцами, как у осьминога. Это внезапное появление принесло с собой неслабое землетрясение.


Одинокая Бездна в свою очередь воспользовался тем, что все заволокло пылью, и исчез.


Хан увидел, как рука Брюса вернулась в свое изначальное положение. Он заметил, что по его рукаву стекала кровь, а сам Брюс выглядел очень бледным.


– Его уровень слегка превышает мой, так что он должен быть где-то равен Цю Линю.


– Если бы не тот монстр, я бы попробовал его достать, – горько рассмеялся Цю Линь. – Но теперь в одиночку я не справлюсь, нужно скооперироваться.


– Я за сотрудничество.


– Я тоже.


– Согласен.


– Забудем о прошлом и сперва разберемся с этим Золотым Монстром.


Лидеры Большой Пятерки действительно являются сильнейшими. Несмотря на вражду между собой, они без лишних слов решили объединиться, а в разговорах даже стала мелькать благожелательность. У Хана даже не хватало слов, чтобы прокомментировать такую резкую смену отношений.


Лу Шуй Цю Линь взглянул на Хана и сказал:


– Тебе тоже следует отправиться с нами. Тут все переполнено звериной энергией, и я сомневаюсь, что ты этого не заметил.


– Не заинтересован, – качнул головой Хан.


Цю Линь удивленно воззрился на него. Как-никак Хан отверг личное приглашение лорда Корпорации Всех Богов, Всемогущего Белого.


– Здесь чудовищное количество зверей, и в одиночку ты им не противник, – заметил Цю Линь.


– Меня волнует не толпа зверей, – нахмурился Хан.


– Тогда, что же тебя беспокоит?


– Мои братья и друзья.


– Ты волнуешься о них? Но почему?


– Очевидно, это ловушка, – принялся он за объяснения, – и Одинокая Бездна хочет задержать нас здесь, чтобы атаковать подкрепления, которые прибудут к нам на помощь. Они придут спасать нас, как только поймут, что мы в ловушке. И если они придут, то назад уже не выберутся. В итоге сюда раз за разом будут присылать подкрепления, а значит, все больше и больше людей угодят в эту ловушку.


Анализ Хана всех поразил. Цю Линь тут же вспомнил, что Кабри говорил об этом парне. Однажды старик сказал, что у Хана есть две особенности. Первая — суперсила Бесконечной Тьмы, то есть Конец Пустоты, что в вместе с возможностями боевого метронома дает контроль над всем полем боем и позволяет Хану задавать свой темп сражения.


Вторая особенность — это ум Хана. Существует не так уж много элитных воинов с высоким IQ и логическим мышлением, как у него. А если добавить несгибаемый характер Хана, то он становится оптимальным выбором на пост командира.


Сейчас Цю Линь в живую убедился в высокой оценке Кабри. Он сразу понял в какую ловушку они попали и сообразил, что целью того ублюдка было не их убийство, а привлечение подкреплений из Большой Пятерки, дабы всех их перебить и таким образом уничтожить корпорации.


– Раз такое дело, мы не будем вызывать подкрепление, – молвил Цю Линь. – Нам же лучше держаться вместе, затем быстро прорваться через седьмой уровень и уничтожить ловушку.


– Эх, вы все-таки дедуля Цзянь Цзя, так что я не могу позволить вам вот так просто умереть, – небрежно бросил Хан. – Смотрите, вы все поймете, если обдумаете слова Одинокой Бездны. Он сказал, что ему повезло добраться до седьмого этажа. Кроме того, звери будут атаковать не только нас, но и его. Они будут нападать на всех.


У меня есть кое-какой связанный с животными опыт, поэтому могу уверенно сказать, что они предпочитают в первую очередь убивать сильнейшего врага. А теперь скажите, скольких людей привел с собой Бездна? И скольких вы? В общем, если хотите выжить, сейчас необходимо разделиться. Не собирайтесь в толпы и даже не думайте о том, чтобы действовать вместе! Чем большую силу вы соберете в одном месте, тем быстрее Золотая Башня попытается уничтожить именно вас.


Ставлю на то, что все внимание зверей сейчас обращено на нас, а Бездна воспользовался шансом и сейчас улепетывает от сюда со всех ног. Я сказал все, что хотел. Можете не слушать меня. Цзянь Цзя мой друг, поэтому если что, я ее так просто не оставлю. Но, к сожалению, это все, что я могу сделать.


После этого Хан развернулся и растворился во тьме.


Неподалеку, в войске Цю Линя, опустил свой шлеп один довольно мелкий и худой, по сравнению с остальными, воин. Когда он услышал, как Хан уже не в первый раз говорит о том, что позаботится о Цзянь Цзя, несмотря на вражду с Цю Линем, он только и мог, что смутиться, тронутый верностью Хана.


– Не слушайте его, да кем он себя возомнил!? – взъярился Ло Шок Скейл. – Я прикончу его, как только выдастся возможность!


Активатор Времени в свою очередь находился в раздумьях, но затем все-таки решил высказаться:


– Тем не менее, в его словах есть смысл, – глубоким голосом отозвался он. – Удивительно, что такой юный парень обладает настолько чистым логическим мышлением.


– Я не куплюсь на это, – отмахнулся Брюс, не желая признавать того, что его в обвели вокруг пальца. – По его словам, Одинокая Бездна — чуть ли не Бог во плоти, просчитавший все, что только можно. Как такое возможно?!


Иногда большое скопление людей не приносит ничего кроме проблем. После слов Хана группа Цю Линя погрузилась в обсуждение. Они никак не могли принять решение: разделяться или нет?


Тем временем тот мелкий и худой воин неожиданно посмотрел вверх. Пусть она была одета как мужчина, собственный темперамент было тяжело скрыть за броней. Этот мелкий воин был переодетой Цзянь Цзя. Она ничего не могла с собой поделать, когда узнала новости о Хане, поэтому последовала за войсками. Однако она не ожидала того, что Хан не забыл о ней и до сих пор называет ее своим другом, хотя формально они были врагами.


Смотря вверх, Цзянь Цзя заметила, как в ту сторону, где пропал Хан, промелькнула черная тень. Похоже, кто-то отправился вслед за ним.


Убийца?


Он в опасности?


Цзянь Цзя было не по себе, а разгоревшийся спор между ее дедом и другими солдатами не помогал успокоению. Она стиснула зубы и начала неторопливо отступать, медленно исчезая во тьме.
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Глава 423



Глава 423 – Конец Удаче


Покинув столпотворение из войск корпораций, Хан попал на узкую дорогу, где нельзя было даже повернуться. Вход в Золотую Башню был создан с помощью пространственной технологии. Поэтому Хан сейчас не смог бы найти ни входа, ни выхода. А если верить тому, что сказал Одинокая Бездна, вся дорога представляла собой одностороннюю улицу. Даже знай Хан верный путь, совсем необязательно, что он сможет выйти.


Если бы отсюда можно было легко выбраться, Бездна точно не говорил бы о том, что поймал всех в ловушку. А раз сказал, значит, полностью уверен в этой башне.


Единственный выход — идти на седьмой этаж и выбраться через него наружу. Однако Хан до сих пор не понял, как подняться на верх. Он бродил буквально повсюду, но так и остался на первом этаже.


А еще он стал все чаще слышать вокруг себя странный шум. Он знал, что тут полно зверей. Их основной целью должны быть люди из Пятерки Корпораций, однако это не значит, что они не станут трогать Хана. Так уж устроена система этой башни, даже этот чернокожий упырь не стал бы исключением в меню местных зверушек, если бы он был здесь. Что значит, Бездна тоже направится на седьмой этаж, ведь ему необходимо спасать и свою жизнь.


Хан мазнул пальцем по Лунной Метке, выпуская наружу своих напарников.


Серебряный Лис занялся разведкой, Синяя Звезда превратилась в телохранителя, а Черно Яйцо действовал как партизан, в то время как Сяо Бао прикрывал Хану спину. И пусть осьминог боялся, он все равно пытался храбриться.


Лис тут исчез и вскоре снова предстал перед своим хозяином, махнув рукой, что значило: «все нормально».


Спустя 20 минут такого путешествия потрясению Хана не было предела. Лис, словно волшебник, вел Хана таким образом, что они не нарвались ни на одного врага.


Даже какой-нибудь божественный разведчик не смог бы превзойти Серебряного Лиса.


Правда, Хан еще не знал, что Лис больше не является одной личностью. Лису во всем помогал его напарник, маленький росток. В этой башне тоже росли растения, однако из-за влияния ростка никто из них не вредил Хану.


Росток слушался Лиса и мог общаться с ним, пока тот держал свой хвост спереди.


«Говоришь, можем пойти и налево и направо?» – потер подбородок Лис.


Росток энергично закивал.


«Лучше выбрать путь, который ближе всего к Одинокой Бездне. Он должен знать, как покинуть это дурацкое место, так что правильней будет последовать за ним», – подумал Лис.


Оставалось только поражаться интеллекту Лиса, почти не уступающему людям. По сути, зверек самостоятельно составил план побега из этого места, и его основой было преследование Одинокой Бездны.


Росток дернулся вправо, указывая на то, что этот путь приведет их к нужной цели.


Получив информацию Лис снова махнул Хану. Было бы гораздо удобнее общаться с Ханом ментально, как это делает Черное Яйцо. Но тут ничего не поделаешь.


Лис никогда и ни в чем не завидовал Черному Яйцу, за исключением способности к ментальному общению. К сожалению, из-за своего высокомерия Черныш даже не пытался направить эту способность в нужное русло и получить с нее пользу. Лису никогда не нравилась его чрезмерная гордость и то, что он не слушается Хана.


Благодаря уникальным способностям Лиса Хан крайне успешно продвигался по башне. Однако вскоре он почувствовал, что что-то было не так. Кто-то шел за ним, что подтверждал Черное Яйцо, без остановки оборачиваясь и постоянно щурясь своими золотыми глазами.


– Кто-то идет за нами? – спросил Хан.


Черныш без лишних слов кивнул.


– Ладно, в таком случае дождемся его, – решил Хан после краткой паузы.


Тень неизвестного быстро приблизилась. Несмотря на то, что его уже раскрыли, преследователь не делал попыток скрыться и просто подошел к Хану напрямую.


– Ох-ё, я снова опоздал! – сказал он Хану.


Ошарашенный Хан узнал в нем учителя Воющего Леса. Это был тот самый болтун по имени Вай Лейт Дао.


– Что ты тут делаешь? – спросил Хан.


– Как же я мог пропустить такое знаменательное событие? Тут же собрались умники из пяти корпораций, плюс ты, а еще Одинокая Бездна из Золотой Семьи! – похлопал себя по груди старик.


– Тебя пригласил Бездна? – снова спросил Хан.


– Неа, наверное, он забыл. Ох, да что уж там, так и быть, прощу ему эту промашку! – отмахнулся он.


Хан нахмурился. В смысле забыл? Тот упырь наверняка понятия не имеет о том, кто этот старикан.


Вай Лейт Дао тем временем продолжил:


– Теперь я здесь, так что ты в безопасности. Не волнуйся, пока я тут, мне ничего не стоит вытащить тебя из Золотой Башни. А если на тебя нацелится Бездна, я возьму его на себя!


«Ты? Возьмешь его на себя?» – задумался Хан. – «Да такое даже Цю Линь не решился бы сказать. Но раз уж ты учитель Воющего Леса, я пока что промолчу тебя.»


Хлобысь~


Вай Лейт Дао тут же бросил кого-то на землю и тыкнул в него пальцем.


– В Большой Пятерке нет хороших людей! Они наняли самого жестокого убийцу, чтобы тот проследил за тобой и убил тебя! К счастью, я уже здесь! Если бы я не поймал его, тебя бы уже убили.


Шокированный Хан посмотрел на крепко связанного человека. На укрытом лице можно было увидеть только глаза, которые смотрели на Хана не с яростью, а с грустью.


– Корпорация Всех Богов послала за мной убийцу? – Хан увидел на броне преследователя знакомый символ и вытащил из его рта кляп. – Лу Шуй Цю Линь хочет меня убить? – еще раз спросил он.


Никто не ожидал того, что пойманный человек начнет плакать, а после нескольких минут рыдания он выкрикнул имя Хана.


– Что за…это ты, Цзянь Цзя?! – потрясенно спросил Хан, узнав знакомый голос.


Мхм~


Цзянь Цзя кивнула.


Далее Хан без лишних слов освободил девушку, мысленно проклиная Вай Лейт Дао. Самый жестокий убийца? Она же просто искала меня, а ты решил схватить ее и связать.


Хотя Хан размышлял в таком ключе, он не мог ничего сказать старику. Все-таки тот был учителями Воющего Леса. От подобного скандала не будет никакой пользы, к тому же Вай Лейт Дао в некоторой степени был прав. Он ведь не знал Цзянь Цзя, так откуда ему знать: хороший она человек или нет?


Хан вытер слезы девушки.


– Не плач, ты в безопасности.


– Кто сказал, что я плачу??? – Цзянь Цзя, конечно, скучала по Хану, однако от этого она не становилась менее упрямой.


– Но твои слезы…


– Ветер надул!!


– Тут нет ветра…


– Если я говорю есть, значит, есть!


Хан сразу почувствовал укол сожаления. У Цзянь Цзя был жутко избалованный характер, и виной тому ее дед и отец.


– Зачем ты пришла сюда? – спросил Хан.


– Естественно, я прибыла сюда со своим дедушкой. Ты же не думал, что я пришла сюда ради тебя??? – немного неуверенно ответила она.


– Если ты здесь с дедом, то лучше бы тебя и идти с ним, – серьезно сказал Хан. – Это место действительно опасно.


– Ты!! – девушка была так зла, что не могла подобрать слов для ответа. Она пришла сюда ради него по велению своего сердца, а Хан ведет себя как ни в чем не бывало.


В этот момент Лис заменил, что Хан не идет за ним, поэтому он вернулся обратно. Увидев Вай Лейт Дао, он радостно помахал ему. Хан не обратил на это внимания, подумав, что Лис махает ему.


– Продолжай разведывать, мы должны найти Бездну, чтобы как можно быстрее выбраться отсюда.


Лис кивнул и продолжил выполнять свою задачу. Но вскоре издалека пришли звуки сражения и рев множества зверей.


Хан бросил туда взгляд и сказал:


– Скорее всего, толпа зверей атаковала твоего деда. Не иди тут сейчас, лучше следуй за мной. Надеюсь, с твоим дедом все будет в порядке.


– С ним ничего не случится, лучше о себе позаботься, – тут же ответила она.


– В самом деле, – махнул он рукой, – тогда двинули, – и повел всех за своим пушистым разведчиком.


В итоге сложилось так, что вокруг Хана сформировалась небольшая команда, вот только ее качество было под большим вопросом. В полной мере можно было положиться только на Синюю Звезду и Серебряного Лиса. Черное Яйцо слишком высокомерен, Сяо Бао труслив, из Вай Лейт Дао так и льется поток бахвальств, а Цзянь Цзя была девчонкой, которая ведет себя как принцесса.


Хан покачал головой. Сяо Бао, Вай Лейт Дао и Цзянь Цзя были слишком слабы. Их всех нужно защищать, да еще и Черное Яйцо, которое... Черное Яйцо в общем.


– Ребята, идите позади меня, а Синяя Звезда будет прикрывать сзади – сказал Хан прибавившимся спутникам.


Затем он похлопал Синюю Звезду по голове. Этот недалекий, но преданный страж рванул в конец строя и занялся прикрытием тылов.


– Тебя беспокоит то, что мы будем для тебя обузой? – рассердилась, словно ребенок, Цзянь Цзя.


– Нет, я просто не хочу, чтобы вы пострадали, – улыбнулся Хан.


Он сказал это с такой искренней заботой, что Цзянь Цзя тут же сразило наповал.


Старик Дао тоже не переставал раздражать. Он то и дело трепался о том, какой он сильный и как он поставит Одинокую Бездну на колени, а тот будет молить его о пощаде…Но, ясное дело, Хан не воспринимал его лепет всерьез.


Лис тем временем не уставал удивлять своей скоростью. Создавалось впечатление, что ему и вовсе не нужно время на раздумья и выбор лучшего места для обхода опасностей.


Пару раз к ним на огонек забегали небольшие кучки зверей, но они не задерживались и сразу давали деру, стоило Черному Яйцу сверкнуть на них своими золотыми глазами.


Хан же наблюдал за этим и пришел к выводу, что звери на первом уровне башни были обычными звездными животными. Хан еще до становления Верховным успел немало перебить подобных зверушек. Возможно, на первом этаже не было никого высокоуровневого, и потому местные обитатели до дрожи в лапах боялись Черныша.


Но Хан очень быстро обнаружил другую проблему. Со временем на них нападали все чаще и все более многочисленные группы. Свирепости Черного Яйца хватало на то, чтобы отпугивать их, но нельзя сказать, что убегали абсолютно все звери.


По мнению Хана, Золотая Башня представляла собой набор логических правил. Звери в первую очередь атакуют сильнейшее существо в башне. И Хан не знал почему, но они считали его существенной опасностью, из-за чего на него все чаще и чаще набрасывались местные чудища. Кроме того, наблюдая за Лисом, Хан понял, что ему чем дальше, тем сложнее ориентироваться в этом месте.


Это явно нехороший знак. В конце концов, это только первый уровень. Местные животные боятся Черныша благодаря его выдающейся родословной, но чего ждать, когда они доберутся до второго, третьего или четвертого этажа?


Тамошнее высокоуровневое зверье уже вряд ли испугается взгляда черного дракончика, а значит, будет в полную силу атаковать Хана и его команду.


Хан припомнил момент, когда количество нападающих зверей неожиданно увеличилось. Это произошло, когда к ним присоединились Цзянь Цзя и Вай Лейт Дао. Может, все из-за них? Из-за их присоединения отряд Хана стал важной целью в глазах зверей?


«Да ну нет.»


Хан покачал головой, отрицая такую возможностью. Он хорошо знал Цзянь Цзя. Она могла сражаться, но ее сила и рядом не стояла с возможностями Хана.


Что касается Вай Лейт Дао, это было еще более нереально. Он известен не своей силой, а своей толстокожестью и длинным языком.


– Эх, они снова убежали?? Что за дела? У меня уже кулаки чешутся набить им морды, а они даже не атакуют! Как же так?! – сокрушался позади Хана старик. Вай Лейт Дао всем своим видом отрицал свою принадлежность к мастерам, что только подтвердило веру Хана в то, что Дао не может быть причиной участившихся нападений.


«Наверное, все благодаря Серебряному Лису и Черному Яйцу. Они весьма сильны, а может, все дело в том, что я освоил духовную силу», – поразмышлял Хан и решил запсать причину на свой счет.


Лис наконец нашел вход на второй этаж. Это была золотая платформа, на которой были круговые ступеньки. Вероятно, эта какая-то пространственная система перемещения, которая активируется касанием.


Лис почесал голову. Он чувствовал, что к ним приближалось все больше и больше зверей. Можно было увидеть, как со стороны платформы к ним приближалось множество теней.


Черное Яйцо взвыл, заставляя приблизившихся на десятки метров зверей отступить. Однако вскоре они возвращались, будто их привлекала какая-то таинственная сила.


Одна, две, три.


Хан оглянулся. За какие-то мгновения на горизонте появились десятки тысяч зверей. Что же их так привлекает?


– Уходим! – низким голосом сказал Хан.


Цзянь Цзя сразу кивнула. Сейчас она уже не пыталась отшутиться. Она была хорошим воином и потому ощущала, что происходит что-то необычное.


– Уходите первыми, а я пока подам сигнал твоему дедушке! – бросил Хан своей команде.


– Тогда я буду первым! – сказав это, король бахвальства, намеревающийся убить Одинокую Бездну, первым вскочил на золотые ступени и сразу исчез в золотом сиянии.


За ним последовали Цзянь Цзя, Серебряный Лис и Синяя Звезда. Остались только Хан, Сяо Бао и Черное Яйцо, как обычно проигнорировавший приказ Хана


Хан осмотрелся и направился к золотым ступеням, а звери в этот момент ураганом ринулись в его сторону. Когда вспыхнул золотой свет переноса, Хан оставил дымовой сигнал. К тому времени звери были уже в ста метрах от него, и выглядели они крайне свирепыми.


– Это странно, такое ощущение, что звери в полном неадеквате, – озадачено пробормотал Хан, стиснув зубы.


Он хорошо понимал, что ему удалось пройти первый уровень без единой царапины благодаря способностям Серебряного Лиса, но, судя по всему, его удача начинает заканчиваться…
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Глава 424



Глава 424 – Черная Дыра — Формация Кровавой Души!


Вспыхнул золотой свет, и Хан отправился на следующий уровень золотой башни. Как только он появился, увиденное его потрясло. Не успели они прибыть, как уже были окружены.


Они находились в, казалось, нескончаемой пустыне. Здесь не было груд черных камней, как на первом уровне, — только пустыня, просторы которой виднелись на многие мили вокруг.


Но хуже всего то, что их уже обступило множество зверей, навскидку их было никак не меньше десяти тысяч. В основном животные представляли собой низкоуровневых звездных зверей. Было тут и несколько особей уровнем повыше, а также встречались темные звери.


Черное Яйцо зыркнул на толпу, и низкоуровневые попятились назад, однако звери покрепче лишь тряхнули головами, отказываясь смотреть Чернышу в глаза.


– Вперед! Убивать всех без исключения! – выкрикнул Хан в сторону Серебряного Лиса.


А тот без промедления бросился на зверей, обнажая свои острые когти. С тех пор как Лис поглотил энергию маленького ростка, он искал возможности блеснуть перед Ханом своими новыми способностями. И теперь наконец наступило подходящее время, которое он не может упустить.


Раньше Лис предпочитал атаковать с расстояния, но теперь он стал бойцом ближнего боя, прокладывающим дорогу путем разрывания зверей на части.


И вот наступило его время вступить в бой!


Лис буквально боготворил своего хозяина. Хан, изучавший Пути Пустоты, знал только техники нападения и никогда не отступал. Он шел прямо на противника, будь то один враг или десять тысяч.


Однако Лис не мог сделать также, и все, что ему оставалось, — это заполнять бреши, которые порой оставлял Хан в пылу сражения. Он был смышленым и хитрым зверьком и потому фокусировался на скрытых атаках и уловках. Поэтому он всегда надеялся на то, что однажды сможет пойти в бой подобно своему хозяину.


В следующие мгновения Лис самолично уложил целую волну противостоящих ему зверей. Он в первый раз стал причиной таких массовых разрушений, и он этим реально наслаждался.


Разорвать на части любого, кто попадется ему на глаза! Убить любого, кто встанет у него на пути! Это чувство просто невероятное!


Хан заметил произошедшие с Лисом изменения, а также отличия между ними двумя. В битве Хан нес с собой запах агрессии и гнева, но Серебряный Лис во время боя выглядел таким же спокойным и утонченным, как и обычно. И тем не менее, эффективность зверька ничем не уступала Хану.


Изначально многие высокоуровневые звери даже не обращали на Лиса внимания. Они не считали, что маленькая животина способна представлять какую-либо угрозу. А затем в тела этих незадачливых аналитиков вонзались когти недооцененного зверя, и от силы удара происходил большой «БУМ»! После чего внушительная волна энергия разрывала их на куски. Лис словно втыкал своими ударами в тела жертв бомбы, а затем взрывал их. От тех, кто попадал под удары Лиса, под конец не оставалось даже ошметков.


Враги постоянно недооценивали Лиса. Его аура стала слишком мягкой, даже мягче, чем была раньше, напоминая небольшую поросль травы, что покачивается на ветру. Тем не менее, его аура не отображала уровень силы, что доказывали его удары, после которых достаточно тяжело остаться целым или хотя бы живым.


На самом деле, несмотря на нападение по прибытию на второй этаж, бои были не слишком интенсивными. Низкоуровневые не спешили приближаться к команде Хана, а те, что посмелее, все равно не могли составить новоприбывшим какую-либо конкуренцию в силе.


Помимо Серебряного Лиса, здесь были Синяя Звезда и Черное Яйцо. Звезда была непревзойденным по точности убийцей. Если к ней слишком близко приближается враг, она исчезает, и в следующую миллисекунду на шее противника появляется глубокая рана, после чего она вновь возникает на прежнем месте.


Черныш в свою очередь вмешивался только тогда, когда Синяя Звезда начинала испытывать трудности. Он взмывал в небо, подлетал к наглому врагу и хлопал того по голове словно нашкодившего щенка, после чего улетал, оставляя за собой обезглавленного противника.


По сравнению с энергичными атаками Лиса и аккуратными выпадами Звезды, Черныш словно развлекался, играя в «Убей Крота».


Три друга вокруг Хана контролировали ситуацию и не подпускали врагов, подобно надежным стальным стенам. Хану и делать ничего не нужно было.


Сам Хан тем временем чувствовал, как притаившийся за его спиной Сяо Бао тоже хочет действовать, однако ему мешали собственные сомнения. А когда он уже было решался присоединиться к битве, враги, как назло, кончались.


Цзянь Цзя тем временем пыталась отойти от произошедших с командой Хана изменений. Вроде бы и не виделись всего несколько месяцев, но теперь она уже никого не узнавала. Серебряный Лис мог сражаться и, более того, без проблем выносил целые толпы противников! Это точно та же белка, что она видела раньше? Сейчас, казалось бы, безобидный зверек превратился в оружие массового поражения! Его способности практически не уступали Черному Яйцу!


А Синяя Звезда? Да что это вообще за зверь? Разве раньше Хан не использовал тех двух с виду туповатых генетических зверей? Хоть между ними двумя и Звездой есть что-то общее, их методы ведения сражения в корне отличаются. В отличии от той парочки Синяя Звезда вела себя как классический самурай. Скорость ее реакции и молниеносные атаки просто поражали!


Кроме того, тут есть еще Сяо Бао, который ведет себя даже слишком послушно. Он явно не создан для войны, что не помешало Хану взять его с собой.


Все изменилось, как и отношения между Ханом и Черным Яйцом, которые тоже продвинулись на новый уровень. Из-за характера Черныша он никогда полностью не подчинялся указаниям Хана, подобно Серебряному Лису и Синей Звезде, однако теперь он защищает его и выполняет большинство приказов.


Похоже, за прошедшие месяцы Хан и Черное Яйцо установили стабильные отношения, которые не сказать чтобы были совсем уж родственными, но назвать их близкими вполне можно. Вне всяких сомнений, все благодаря влиянию Хана.


Что касается самого Хана, он не сильно изменился. Он стал сильнее, но ничего из ряда вон выходящего. Он был все тем же прямым человеком, который провел для себя отчетливую линию между любовью и ненавистью, а также остался таким же далеким от высокомерия, несмотря на собственные достижения.


Вай Лейт Дао по-прежнему без умолку трепался, и Хан не видел, чтобы старик делал хоть что-то помимо этого. Он всегда прятался позади Хана и неизменно держал руки в чрезмерно раздутых рукавах, будто бы прятал там какие-то сокровища.


После нескольких часов бега под защитой трех помощников Хан таки прибыл к платформе на третий этаж.


Хана беспокоило то, что они так и не догнали Одинокую Бездну, несмотря на их более чем приличную скорость. Почему же он так быстр? Может, он так торопится, потому что есть еще какая-то ловушка?


– Самые страшные враги — это те, которых мы не видим! – вдруг молвил Хан. – Мы недостаточно быстры, на следующем уровне мы должны хотя бы увидеть спину Бездны, чтобы определить насколько мы далеки от него! Погнали!


Лис был в полном восторге от сражений, он всегда был разведчиком, поэтому это был первый раз, когда он вступил в настоящую схватку. Услышав слова Хана, он радостно взревел.


Черныш в свою очередь скучающе вздохнул и покачал головой. Мастера всегда одиноки. Черное Яйцо не хотел сражаться с этими слабаками. Единственное, что может развеять его скуку, — это сильный противник или энергия, которую он с удовольствием поглотит.


Пока Хан разговаривал со своей командой, вспыхнул золотой свет — Вай Лейт Дао снова ушел первым! Хана это бесило. Он размышлял о том, что этот мужик слишком ненадежен, причем, будучи полностью профаном в бою, он умудрялся очень быстро передвигаться.


– Ох, ничего не поделаешь, давайте догонять. Все-таки он учитель нашего друга, поэтому мы не можем позволить ему пострадать, – покорно выдавил из себя Хан.


…


Первым из вспыхнувшего света на третий уровень выпрыгнул Вай Лейт Дао. Он все также держал руки в рукавах, но теперь он полуприсел и осматривался холодным взглядом. Сейчас его угловатое лицо заострилось до такой степени, что могло бы по спорить с ножом!


Был бы здесь Хан, его бы очень удивило это зрелище. Был ли это по-прежнему тот самый дурачащийся старик? Тот ли это болтун, что не смолкал весь день?


Сейчас Вай Лейт Дао полностью отличался от того, кем был раньше! И теперь его окружала совершенно другая атмосфера! Еще больше поражало то, что он все время следовал за Ханом и не потрудился даже пальцем пошевелить, однако сейчас он вдруг захотел сражаться!


– Время пришло! – взревел старик и достал из своих рукавов руки. Оттуда же вылетела стайка белых бумажных журавликов. Несмотря на то что они были сделаны из бумаги, это не помешало им взмыть в небо и закружиться в танце, подобно орлам, а затем увеличить скорость и устремится куда-то за горизонт.


– Я всю жизнь ждал этого дня! Пусть же начнется битва! Сегодня один из нас умрет! – гнетущим голосом пророкотал он, когда его тело сильно затряслось.


…


Если бы Хан увидел Одинокую Бездну, он бы понял почему тот так спешит. Хотя на самом деле он сейчас не бежал, а сидел на гигантском гробе. Том самом гробе, украшенном с двух сторон черепами, с помощью которого он поймал Летающего Орлиного Льва.


Вся группа бездны тоже находилась на этом необычном средстве передвижения, в то время как сам гром несло на своих плечах недавно созданное Бездной летающее восьмилапое чудище.


Бездне не нужно было сражаться с окружающим их зверьем, потому что все они дико боялись Восьмилапого Летучего Низушника. Этот монстр без всяких исключений убивал всех, кто к нему приблизится, вне зависимости от уровня противника.


– Этот Ночной Сталкер весьма неплох, – пробубнил Бездна, наблюдая за летящим в отдалении духовным зверем, голову которого в тот же миг пробил его верный Низушник, выстрелив своими конечностями, как из лазерных пушек. Благодаря чрезвычайно точному углу удара и острым конечностям, зверь сразу лишился не только головы, но и сердца.


Зверь упал, а Одинокая Бездна в тот же миг забыл о нем. Но не прошло много времени, как сбитый монстр поднялся и последовал за Бездной, будто преданная собака. Теперь в этом духовном звере не было разума. Он стал подобен зомби. Кроме того, его изначально черная кожа теперь ссохлась и потрескалась.


Зверушка Одинокой Бездны при своем создании поглотила восьмерых мастеров энергии и души, включая Летающего Орлиного Льва, благодаря чему их способности к возрождению мертвых тоже передались.


Собственно, в этом и состояла конечная цель Одинокой Бездны — убить всех врагов, а затем возродить их, превратив в своих слуг.


Позади Бездны плелась целая куча духовных зверей. Нет ничего удивительного в том, что Хан не встретил ни одного стоящего противника, ведь все они преследовали Одинокую Бездну.


Он улыбнулся и заговорил, ни к кому не обращаясь:


– В последнее мое посещение этого места я чуть не погиб от лап преследующих меня тварей, но в этот раз все изменилось. Ныне я уже не простой юнец, пытающийся всем доказать свою силу. Сегодня я стану владельцем Золотой Башни. Какой счастливый день! Члены моей семьи, наверное, пришли бы в бешенство, если бы увидели, чем я сейчас занимаюсь. Впрочем, они не могут нас видеть.


– Мастер, ваша цель — контролировать всех самых сильных зверей в Золотой Башне? – спросила Линда.


Бездна кивнул, но решил поправить ее:


– Так просто они не будут слушать меня, единственный кто может им приказывать — это монстр на девятом уровне, поэтому мне ничего не остается, кроме как убить их всех, а затем взять под контроль их тела.


– Монстр на девятом уровне? – заинтересовалась Линда.


– Да, – пожал он плечами. – Есть у Золотой Семьи такая фишка — оставлять в своих измерениях стража. И страж Золотой Башни воистину жуткий. Даже его имя пугает меня. Две эры назад мне было слишком страшно идти на 9-й уровень, и хоть теперь я гораздо сильнее, я все еще не способен туда попасть. Нам же просто нужно попасть на 7-й этаж и по пути собирать всех монстров, после чего убить людишек, если они таки доберутся до того же этажа. Что касается чудищ на 8-м и 9-м этажах, мы должны избегать их. Согласно известной характеристике Золотой Башне, на первом уровне обитает девять стражей, на втором — восемь, а на девятом, соответственно, один. Тот монстр самый страшный из всех, и я не стану говорить тебе его имени, потому что я, если честно, не хочу даже думать о том, насколько он ужасен.


Одинокая Бездна, казалось, был в хорошем настроении, поэтому он даже соизволил так много рассказать своим подчиненным. Вот только эти самые подчиненные теперь были до смерти напуганы.


Бездна был очень могущественен. Встретившись с Лу Шуй Цю Линем и остальными воинам из Большой Пятерки, он был спокоен, как удав. И вот теперь он не хотел упоминать даже имя стража девятого этажа. Сложно было даже представить себе насколько ужасающее то чудовище.


Лидер их группы, в самом деле, был в приподнятом настроении, ибо его стратегия работала безупречно. Он собирался заманить своих врагов на седьмой этаж, где их уже будет дожидаться его армия зверей. После этого ему останется только смотреть, как животные на смерть загрызут их. И для этого ему не понадобится даже пальцем пошевелить.


Вдруг, когда Бездна был погружен в свои размышления, произошло что-то странное. Его насторожила целая туча бумажных журавликов, вылетевшая откуда-то издалека.


– Формация Тысячи Душ! К нам пожаловал Мастер! – вскочил Бездна и тут же поднял тревогу. – Сбейте эту бумажную хрень, мы должны остановить духовное заклинание!


И все же он действовал слишком медленно. Созданные Вай Лейт Дао бумажные журавлики закружились вокруг Бездны. Он услышал острый звук, после которого журавлики треснули и засияли золотым светом.


– Формация Кровавой Души? Кто это делает? – резко выпалил Бездна, которого эта странная техника не на шутку перепугала.


Еще раз прозвучал звук треска, издаваемый разрушающимися журавликами, за котором последовал уже треск пространства. Над их головами разверзлась большая черная дыра, из которых вырвалось два отчетливых рева.


Поднялся бешенный ветер, и все заполонили пыль и камни. Черная дыра без разбору засасывала все подряд, и, казалось, мир сходил с ума.


– О, нет! Эта Черная Дыра Кровавой Души ведет прямо на восьмой уровень!!! – с ужасом в голосе выкрикнул Одинокая Бездна.
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Глава 425



Глава 425 – Грань Хаоса


– Эта Черная Дыра Кровавой Души засасывает нас на восьмой уровень! – нервно выкрикнул Бездна. – Мы должны немедленно уходить.


К сожалению, было слишком поздно.


Черная дыра, в которой, казалось, заключалась бесконечная мощь, засасывала внутрь себя абсолютно все, что было на третьем уровне. Звездные звери всех возможных типов в безумном танце кружили наверху, а песчаные дюны мгновенно превращались в голые плато.


Восьмилапое чудище Бездны вцепилось всеми своими конечностями в землю, и, возможно, у него был бы шанс удержаться, не будь там мягкого песка. Вся его немалая сила была бесполезна, так как не давала возможности прочно закрепится на земле. Из-за этого чудовищное притяжение черной дыры действовало и на него, в результате чего половина его тела уже была в воздухе.


Очевидно, Вай Лейт Дао все это спланировал и специально привел свой план в действие на третьем уровне, ибо свойства этого этажа позволяли усилить черную дыру.


Подчиненные Одинокой Бездны изо всех сил пытались удержаться на Восьмилапом звере. И все же мощь черной дыры поражала — воины недостаточно высокого уровня оказались мгновенно пожраны ею. С другой стороны черной дыры доносился рев двух монстров. Если оказавшиеся на той стороне воины окажутся живы, то это будет истинным чудом.


Одинокая Бездна как-никак был элитой и потому мог удержаться на этой стороне. Он хотел активировать свои силы, чтобы сбежать за пределы гравитации черной дыры. И когда он уже собирался действовать, произошло кое-что неожиданное.


Гроб, лежащий на спине ручного чудища Бездны, внезапно взмыл в небо. Восьмилапый монстр недостаточно крепко держал гроб, в результате чего саркофаг полетел прямо в пасть черной дыры.


Ошарашенный Бездна прыгнул и ухватился за гроб, рискуя своей жизнью в попытке спасти драгоценную вещь. Словно этот черный гроб был невероятно важен для него — настолько, что ради него он готов отправиться на восьмой уровень.


– Мастер!


– Мастер!


Подчиненные тут же попытались дозваться до него, но гравитационная сила черной дыры была слишком сильна, и в следующее мгновение Одинокая Бездна исчез в ее мраке.


Восьмилапый Летучий Низушник тоже перестал сопротивляться силе притяжения, ведь его хозяина засосало в черную дыру, что значит — он должен последовать за ним, ибо это одно из правил, в основе которых лежит смысл его существования.


Повсюду были камни и пыль. Восьмилапый монстр послушно влетел в черную дыру вместе со всеми подчиненными Бездны, а из самой дыры донесся очередной страшный вой какого-то могущественного зверя, способный одним своим воздействием разрушить органы обычного человека.


…


К тому времени, как Хан в золотой вспышке появился на третьем уровне, все окружающее пространство находилось в полнейшем хаосе. Он увидел, как Серебряный Лис, держась за Синюю Звезду, пытается дозваться до него и предупредить об опасности. Синяя Звезда вцепилась в золотую платформу двумя конечностями, в то время как остальными удерживала Цзянь Цзя и Вай Лейт Дао, при этом из-за сильного ветра их постоянно метало из стороны в сторону.


Хан, не мудрствуя лукаво, ухватился за ступеньку под своими ногами, да так сильно, что его палец гвоздем воткнулся в метал. Сяо Бао, будучи за его спиной, вскочил на нее и покрепче ухватился.


Один лишь Черныш парил в воздухе, хлопая своими крыльями, несмотря на бушующий ветер. Его золотые глаза засияли азартом, будто перед ним появилась заинтриговавшая его добыча. Этот чудовищный ветер ни на дюйм не мог сдвинуть его с места, что прямо указывало на его превосходящий уровень силы.


Хан ошарашено смотрел в даль, где виднелась по-прежнему расширяющаяся черная дыра.


– Что происходит? – крикнул он Вай Лейт Дао.


Старик первым вошел на этот уровень, поэтому Хан посчитал, что он может что-то знать, даже не подозревая о том, что именно он заварил эту кашу.


– Отпусти меня, – не ответив на вопрос Хана, Вай Лейт Дао обратился к Синей Звезде.


Его глаза были пусты и решительны, и Хану показалось, что этот человек полностью изменился. Ему уже доводилось видеть этот взгляд. Именно так на поле боя смотрели его товарищи, готовые к смерти. Именно так смотрят воины, готовые пожертвовать собой.


Удивленный Хан не понимал, откуда у Вай Лейт Дао такой взгляд и такой голос. Казалось, старик ничего не боится, словно он ждал такого развития событий.


– Отпустите меня — выживете. Это мои проблемы, они не имеют к вам никакого отношения, – снова подал голос старик.


Но его держала не абы кто, а Синяя Звезда! Самый преданный страж Хана! Хозяин приказал ей охранять Цзянь Цзя и Вай Лейт Дао, и она будет исполнять этот приказ до самой смерти, если только Хан не отзовет приказ.


– Ты должен мне все объяснить! Что здесь происходит? – рявкнул на старика Хан.


Вай Лейт Дао обернулся к Хану и посмотрел на него.


– Одинокая Бездна — мой смертельный враг. Я должен его убить. Но он очень сильный, поэтому для его убийства мне пришлось немного схитрить. Именно я создал эту черную дыру, и, если ты отпустишь, меня тоже засосет внутрь, но дыра закроется, а вы останетесь в безопасности. Учитывая твои способности, ты точно сможешь добраться до выхода на седьмом уровне, ведь на нас нападало так много тварей только из-за меня. С помощью своей крови я написал Заклинание Духовной Формации, и запах моей крови сорвал зверям крышу, потому что благодаря ей они могут быстро поднимать уровень.


Вай Лейт Дао говорил все это подчеркнуто небрежно, но Хану потребовалось время, чтобы переварить информацию в такой сложной ситуации.


Одинокая Бездна — враг? Заклинание Духовной Формации? Куча буйных зверей?


– Отпусти меня и позаботься за меня о Воющем Лесе. Его кровь наполовину состоит из золотой родословной, – сказал Вай Лейт Дао, прикрыв глаза.


В тоже время он поднял правую руку и нацелился на конечность Синей Звезды. Предельно ясно, что он атакует, если его не отпустить.


– Пусть идет! – выпалил Хан сквозь стиснутые зубы. Ему не нравилась эта ситуация, но он решил уважать решение старика. Как бы то ни было, он свободный человек и это его выбор.


Синяя Звезда отпустила Вай Лейт Дао.


Старик беззаботно полетел в черную дыру, на его лице не было ни единого намека на страх или радость. Он долго ждал этого момента.


– Имя мне — Вай Лейт Дао, я наследник ветви Мастера Формирования Заклинаний Золотой Семьи.


«Мастер Формирования Заклинаний?» – удивился Хан, совершенно не понимая кто это такой. Звучало так, будто это какая-то профессия, вроде воина, медика, мастера ядов или кузнеца.


Внезапно, когда Хан провожал взглядом исчезающего в черной дыре старика, кое-что произошло. Хан отвлекся на Вай Лейт Дао и не заметил, что держащийся за него Сяо Бао уже выбился из сил. В итоге маленький спрут сорвался и стремительно полетел в черную дыру!


Черное Яйцо взревел и погнался вслед за ним! Погнавшись за попавшим в беду товарищем, Черныш впервые ощутил истинный командный дух! У Хана не было времени размышлять о переменах в характере Черного Яйца, сейчас его мозг работал на полную катушку.


– Вперед! – рявкнул он.


Он перестал сопротивляться и отпустил себя. Также поступили и остальные, в результате чего все полетели в черную дыру.


Цзянь Цзя шокировано выкрикнула:


– Да вы е*анутые! Нас же засосет!


Она не понимала происходящего. Черное Яйцо был очень силен, он бы смог вернуть Сяо Бао, так почему Хан так внезапно отправился следом?


Ответ Хана ошарашил Цзянь Цзя:


– Заткнись! – рыкнул он на нее. – Вай Лейт Дао сказал, что дыра закроется, когда его засосет в нее. И такими темпами даже если Черное Яйцо догонит Сяо Бао, они никак не смогут избежать всасывания! А я не оставлю их там одних!


Девушка лишилась дара речи. Она не могла думать также быстро, как Хан. Пока она осознавала сам факт опасности, он уже успел просчитать последствия и конечный итог.


И он решил последовать за ними!


Если уж их засасывает в черную дыру, они должны оказаться там вместе. Он никого не оставит позади.


Черное Яйцо все-таки поймал перепуганного осьминога. Но, к сожалению, они уже почти вошли в дыру. Он хотел выбросить Сяо Бао наружу, но, попытавшись, понял, что это очень непросто. Черныш ловил Сяо Бао, так сказать, плывя по течению, вот только теперь нужно было плыть против течения, что совсем непросто. Даже для такого духовного монстра, как Черное Яйцо, это нелегкая задача.


В этот момент Вай Лейт Дао уже пропал в жерле пространственной воронки, вслед за чем, как и говорилось, дыра начала сужаться, готовясь к закрытию.


Черное Яйцо, только что поймавший Сяо Бао, никак не мог продержаться на этой стороне до закрытия воронки.


«Вот б*ять!» – промелькнула у остолбеневшего зверя мысль.


«Я снова для всех обуза! Почему я такой придурок!» – винил себя Сяо Бао.


Он даже задумался о том, что в самом деле организм судьбы. По легенде, последнее поколение организмов судьбы – кем он, собственно, и является – с самого рождения будет испытывать в своей жизни суровые трудности. Ему суждено преодолеть множество препятствий, а затем умереть из-за тяжести жизни.


В этот момент золотые глаза Черного Яйца вспыхнули — он увидел Хана.


Хан пришел за ним?


Это вдруг взволновало Черное Яйцо. Этот факт шокировал обычно высокомерного малыша. Он все время задавался вопросом: почему? Почему Хан пришел за ним? Разве здесь не опасно? И почему он при виде Хана ощутил все эти новые эмоции? Неужели его тронули действия Хана?


Когда ради него пожертвовали своими жизнями Призрачная Клешня и Клешня Демона, он почувствовал похожие эмоции. Он к такому не привык. Ведь такой гордый зверь не может уподобляться Синей Звезде или Серебряному Лису. Обожать и подчиняться человеку? Это будет слишком неловко!


И все же Хан со своими друзьями раз за разом влияли на Черное Яйцо — на зверя, что родился с каменный сердцем. Он хотел умереть, потому что вновь ощутил эти странные чувства.


Все высшие существа должны быть непобедимы, непоколебимы и глухи до любых эмоций. Лишь сильная воля и каменное сердце могут принадлежать королю, коим он и является!


Но Хан и его друзья…Черное Яйцо просто не понимал этого.


«Я же никто для тебя, так почему ты так хорошо относишься ко мне?» – мысленно спрашивал он.


– Не волнуйся! Я уже на подходе!


Хан влетел в черную дыру прямо перед ее закрытием. Одной рукой он держал Черное Яйцо, а другой — Сяо Бао, словно отец, защищающий своих детей.


Рядом была Синяя Звезда, видок у которой был все такой же недалекий, в то время как с другой стороны находился Серебряный Лис, кивающий Чернышу и Сяо Бао. И пусть он не мог говорить, это не мешало ему передать свои кивком тоже сообщение, что и Хан.


Сяо Бао было настолько грустно, что он все время порывался разреветься. Его угнетало то, что для Хана он постоянно был бременем, не говоря уже о чувстве вины перед своими друзьями.


Черное Яйцо сразу отвернулся, не позволяя увидеть Хану секундную слабость своего сердца. Будучи на верхушке пищевой цепи, он не мог показывать какие-либо признаки уязвимости. Такое состояние было необычным для Черного Яйца, поэтому он боялся — боялся того, что Хан заметит его истинные чувства.


Черная дыра закрылась через половину миллисекунды после того, как Хан влетел внутрь.


Было близко!


Хан облегченно выдохнул. Среагируй он хотя бы на мгновение медленнее, и его товарищей засосало бы на восьмой уровень совсем одних. А он никак не мог вот так просто бросить своих друзей.


Вскоре Хан приземлился на землю. Повсюду был снег. Вай Лейт Дао был неподалеку от него, он не двигался и смотрел на Хана странным взглядом.


С другой стороны от Хана находился Одинокая Бездна со своими подчиненными. Там же был и его ручной монстр.


Сейчас они были смертельными врагами, но Бездна даже не потрудился посмотреть на Хана. В данный момент его мысли занимала куда большая опасность. Он слегка согнул колени, готовясь броситься в нужную сторону в любой момент. Сейчас он боялся даже громко дышать.


Это было странно. Одинокая Бездна и Вай Лейт Дао, казалось, чего-то ждут. Всю местность накрыла удушающая тишина.


Внезапно покрытая снегом земля затряслась, словно откуда издалека приближался огромный поезд.


– Оно приближается! Будь осторожен! – бросил Вай Лейт Дао, обращаясь к Хану.


Хан, Вай Лейт Дао, Золотая Семья и странные монстры.


Пришло время для большого сражения!
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Глава 426



Глава 426 – Черное Яйцо vs. Свирепый Дуэт из Ледяного Царства


Что-то приближалось, но Хан не знал, что именно, правда, удрученные лица Вай Лейт Дао и Одинокой Бездны не оставляли сомнений в том, что это вряд ли друг.


Бездна, удерживая большой гроб одной рукой, внезапно вскочил на спину своего чудовища. Вай Лейт Дао в этот момент быстро отступил на несколько шагов и положил на плечо Хана руку. Хан же подметил, что правый рукав старика стал заметно легче, в то время как левый все еще был полон чего-то непонятного.


– Это восьмой уровень, тут есть два больших монстра! – сказал он Хану. – И они уже здесь.


Земля все больше сотрясалась, чему Черное Яйцо с каждой секундной был все больше рад. Он нетерпеливо высматривал врага, постоянно зыркая своими золотыми глазами из стороны в сторону. Он выискивал впереди двух упомянутых монстров и, похоже, помимо них, его не меньше интриговала схватка с Одинокой Бездной и Восьмилапым Летучим Низушником.


Внезапно лежащий на земле снег взметнулся вверх и заполонил все небо. С другой стороны белого снегопада показалось две больших тени. В высоту они были по более километра. Из-за застилающего взор снега Хан мог разглядеть только их силуэты.


«Глаз Тьмы!»


Хан легонько прошелся пальцами по глазам, активируя силу тьмы.


В следующий миг он с непередаваемым шоком смотрел на пару чудищ. Как правило, глаз тьмы мог видеть сквозь энергетику тела, но эти два громилы были слишком сильны. Их длинные тела покрывал густой черный смог, который и был их энергетической структурой.


В сравнении с этими двумя, энергетические структуры всех остальных были слишком слабы. Монстры будто были сделаны из энергетических блоков. Теперь понятен восторг Черного Яйца. Если в глазах Хана эта парочка — монстры, то для Черныша такие вот раздутые от энергии существа выглядели отличной закуской.


Правда, Хан задавался вопросом: а сможет ли мелкий вообще их поглотить? Ведь их уровень энергии находился прямо-таки на заоблачной высоте.


К тому же не стоило забывать о присутствующей здесь Золотой Семье. А еще, помимо Одинокой Бездны и его питомца, Хана сильно напрягал тот большой гроб. Он никак не мог понять: прячется ли там монстр или же это какое-то оружие.


Вскоре весь снег опал, завалив Хана по пояс, из-за чего тот стал напоминать снеговика. Тем не менее, он, как и все остальные, стоял совершенно неподвижно.


Затем он наконец увидел, что из себя представляют их противники. Это были две змеи, чьи тела полностью покрывали острые шипы. Глаза у них по форме напоминали стрекозиные, а их головы украшали рога. Но, несмотря на многие отличия, их тела определенно были змеиными.


Вне всяких сомнений, они были созданы при помощи какой-то техники генетической модификации, которой владела только Золотая Семья.


У питомца Одинокой Бездны и этих тварей проскальзывало явное сходство — Низушник тоже был создан путем соединения множества разных существ. Естественным образом такие монстры не могут родиться в природе, а значит, они появились на свет при помощи высокоуровневой генетической модификации.


Техника, что смогла их создать, уровнем на голову превышала ту, которой владел Хан. Призрачная Клешня, Клешня Демона и даже Синяя Звезда — все они были созданы благодаря генетической модификации и техникам интеграции, но эти две змеи создавались при помощи ген. модификации и эволюции. Таких техник Хан не знал.


На поле боя сложилась напряженная ситуация, и причиной тому была угроза трёхстороннего сражения. Никто не знал кого змеи атакуют первыми: Хана или Одинокую Бездну.


Им ничего не оставалось, кроме как задержать дыхание и ждать. Если монстры атакуют одну из сторон, другая тут же получит значительное преимущество.


Змеи задумчиво всматривались в своих жертв черным глазами. Весьма заманчивым вариантом в качестве цели был Одинокая Бездна, по причине своей золотой родословной, ведь она для таких чудищ подобна энергии, благодаря которой они могут эволюционировать. Однако группа Хана была не менее заманчивой, потому что там наблюдалась крайне интересная комбинация разных энергий. Там ощущалась внутренняя энергия, темная энергия, золотая родословная и даже энергия духовных растений. Все это не могло не заинтересовать двоих монстров.


И в этот миг произошло нечто необычное!


Черное Яйцо вдруг первым бросился на змей!


Да чтоб тебя!


Серебряный Лис при виде этого зрелища чуть не потерял сознание. С этого мелкого определенно нельзя спускать глаз. Даже Синяя Звезда понимала, что нельзя делать первый шаг, иначе непременно станешь первостепенной целью в глазах врага. Она терпеливо ждала приказов Хана, но Черныш рванул в атаку, ни на секунду не задумываясь о последствиях.


Вечно он ищет проблемы на пятую точку!


Черное Яйцо не мог похвастаться большими размерами, однако это не мешало ему атаковать змей, длина которых превышала тысячу метров! Такое столкновение было каким-то неестественным и пугающим.


Правда, подобное развитие событий шокировало не только Лиса, но и самих змей. Они-то спокойно себе размышляли, кого съесть первым, а в итоге их добыча первой же и атаковала. И, судя по действиям этого маленького существа, оно не собиралось становиться чьим-то обедом, ибо само было не прочь подкрепиться змейками!


Рев Черныша пронесся по всему небу.


А к змеям на смену удивлению пришел гнев!


Гигантские ползучие гады свирепо вступили в бой. Один из них плевался серебряным льдом, из-за чего температура упала до минус 100 градусов по Цельсию!


Вторая змея выстрелила своим ртом длинный белый луч света — духовное убийство!


Ледяное Запечатывание и Духовное Убийство!


Обе змеи, казалось, объединены в одно целое — настолько хорошо они работали в команде.


Неподвижно стоял Одинокая Бездна, видимо, не желая подставляться под атаку подобной мощи.


Черное Яйцо тем временем тоже не остался в долгу и выпустил в противников свое духовное убийство. Пространство озарил белый свет и сильно всех ослепил. Чудовищная концентрация энергии встряхнула всех, и удержаться на ногах стало не в пример сложнее.


Духовное убийство vs. духовное убийство!


Поле боя пришло в полный хаос. Земля пошла трещинами, заснеженные горы разразились лавинами, а в воздухе смешались самые разные звуки, вызывая мысль о том, что наступил конце света!


Хан никогда не видел, чтобы Черное Яйцо бил в полную силу. Возможно, тот просто никогда не встречал достойного противника.


И все же две идентичные атаки столкнулись друг с другом, но победитель не определился, потому что два духовных убийства аннулировали друг друга.


Белый свет резко развеялся, и Хан увидел, как его покрытый снегом напарник отряхнулся. Его золотые глаза никогда раньше не сияли таким ярким светом, а черная тень, укрывавшая его тело, никогда не была столь тяжелой. Зверь будто бы стал воплощением стремления убивать, что явилось в этот мир прямиком из ада.


Свидетели этого действа были ошеломлены.


Ледяная печать и духовное убийство не навредили маленькому зверю, и сейчас он желал лично схлестнуться с двумя монстрами!


В тот же миг две змеиные пасти устремились в атаку и чуть не вгрызлись в своего противника, но Черныш был слишком быстр. Они увидели, как он неожиданно ускорился вверх и пронесся в небе по дугообразной траектории, а затем блеснул обнажившимися когтями.


Мгновением после эти когти полоснули змею слева, вскрывая кожу, под которой показалась жировая прослойка.


Змей справа бросился на помощь, но мелкий снова молниеносно ускорился и после еще одной петли в небе выдвинул когти вперед, формируя таким образом подобие ножей, которыми секундной позже и вонзился в подбородок монстра.


После этого Черныш заложил вираж с другой стороны змеи, при этом удерживая в лапах что-то белое. Как оказалось, это был змеиный зуб!


Теперь авторитет и величие Черного Яйца достигали почти божественного уровня!


Ошалевшие от боли змеи огласили округу своим шипением, а после без промедления бросились к своему противнику и вдарили по нему духовным убийством!


Черное Яйцо повернулся к ним и бросил взгляд на приближающуюся атаку. Присмотревшись в его волевую мордочку, можно было увидеть отражающуюся в глазах смерть.


И в этот раз он тоже не стал избегать противостояния!


Духовное убийство против духовного убийства!


Заснеженная земля окончательно потрескалась. Теперь на всем этом уровне не осталось ни одного целого кусочка льда.


Черныш уже дважды использовал духовное убийство в такой краткий промежуток времени, что было истинным подтверждением его способностей!


Хотите остановить его духовным убийством?


Мечтайте!


Хотите заблокировать его ледяной печатью?


Даже не надейтесь!


Он не боялся ни физических ни духовных атак. Было видно, что он всего себя отдавал схватке.


Сразу после выстрела духовным убийством он неожиданно появился возле противника, снова врезаясь острыми когтями в их тела, и в результате, распарывая их спины! Как итог — тысячу восемьсот метров, начиная от головы и заканчивая хвостом, покрывали окровавленные раны.


Слишком свирепый!


А Хан вдруг понял, что если Черное Яйцо реально хочет кого-то отмудохать, то он становится еще более лютым, чем сам Хан!


Он практически освежевал своих противников, а значит, вполне логично, что следующим шагом Черныш пересчитает их косточки…


Гигантские змеи между тем не переставали оглашать местность своим воем. Кто мог предположить, что двух легендарных змей поимеет какая-то жирная хреновина размером с ладонь!


Несомненно, Черное Яйцо сегодня отжигает на полную катушку! Кому вообще доводилось видеть его, выкладывающимся изо всех сил? Сказать, что это было редко, значит, ничего не сказать! Мелкий жиробас был предельно скуп, когда дело доходило до растрат собственной энергии. Но сейчас он действовал так, словно ему было плевать, сколько энергии он сожжет в бою!


Тому была только одна причина: Черное Яйцо чувствовал, что наконец встретил настоящего противника, который стоит того, чтобы сражаться с ним на смерть!


Именно поэтому в нем бурлила сумасшедшая жажда битвы, и ради нее он бился со всей своей свирепостью!


Он метался с бешенной скоростью и раз за разом потрошил змеиные тела острейшими когтями, нападая с самых разных углов и используя все возможные способы атак.


В какой-то момент он ловко нырнул в воздухе и рубанул по змеиному глазу, что, разумеется, ослепило монстра, оставив ему только одно око, которое после еще одного виража Черныша постигла та же судьба.


Это уже была не битва, а избиение.


Черное Яйцо попросту измывался над двумя почти двухкилометровыми змеями. К этому моменту они уже не желали сражаться, ведь теперь их обуял страх за свои жизни. Они бросились наутек, скользя по обледеневшей земле, но их противник неотступно следовал за ними, продолжая вгрызаться в них подобно бешенной псине.


Наблюдая за исчезновением Черного Яйца, Серебряный Лис и Сяо Бао обрадовано воскликнули. Эта битва произвела на них огромное впечатление. Лис хотел стать истинным хищником, а Сяо Бао желал набраться храбрости, так что они оба посчитали сегодняшнее выступление своего товарища хорошим примером.


«Невероятно! Вечно безразличный ко всему Черныш оказывается по-настоящему силен!» – пронеслись в их головах идентичные мысли.


– Убить их! Быстро убейте их всех! – неожиданно рявкнул в этот момент Одинокая Бездна.


Став свидетелем мощи Черного Яйца, Хан посчитал, что в этом мире вряд ли найдется тот, кто пожелает стать его врагом.


Две змеи, что так резво улепетывали от своего обидчика, имели собственное имя. Звали их Свирепый Дуэт из Ледяного Царства. С самого начала они считались высокоуровневыми духовными зверьми Золотой Семьи. Пусть они и в подметки не годились монстру с девятого уровня, они все же значительно превосходили большинство обитаемых во всем мире зверей.


Как генетически мутировавшие звери, они объединяли в себе лучших духовных и темных зверей и обладали мощью, которая страшила даже Одинокую Бездну.


А теперь Свирепый Дуэт из Ледяного Царства превратился в Отдрюченный Дуэт из Ледяного Царства. Черное Яйцо просто порвал их, и сейчас их ранее могучие тела из-за множества ран представляли собой жалкое зрелище.


И что же будет дальше?


Когда мелкий монстр окончательно разделает ползучий дуэт, он вернется обратно и примется за Одинокую Бездну, чему последний был совсем не рад, а значит — пора делать ноги! Однако для успешного побега нужно сперва убить Хана.


– Убить! Быстро убить их! – воскликнул он.


Черный гроб, что все это время таскал с собой Одинокая Бездна, упал на землю.


Хан vs. Одинокая Бездна!


Битва между Черным Яйцом и Свирепым Дуэтом была только началом.


Теперь же настал час следующего сражения!
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Глава 427



Глава 427 – Гроб Черного Черепа Открыт!


Две стороны атаковали почти одновременно. Одинокой Бездне и его людям ничего кроме сражения насмерть не оставалось — они уже успели оценить силу Черного Яйца, которому даже Свирепый Дуэт не был противником.


Выбор у Одинокой Бездны был только один: как можно быстрее убить Хана и его команду, а затем покинуть это опасное место. Он и подумать не мог, что его так называемая безупречная ловушка так быстро провалится. Он ненавидел Черное Яйцо, ненавидел Вай Лейт Дао и ненавидел Хана. Именно они лишили его выбора и вынудили сражаться.


Для Хана сложившаяся ситуация тоже не была выгодной, потому что в подчинении у Бездны были десятки подручных, а также куча зомби-зверей. Эти животные, несмотря на свою смерть, успешно контролировались питомцем Бездны. Так что с точки зрения численности и боевой мощи член Золотой Семьи обладал явным преимуществом. Видимо, именно поэтому он считал, что способен убить Хана в кратчайшие сроки, а затем покинуть Золотую Башню.


Хан не сомневался в том, что Черныш еще долго не появится по причине того, что истощил свои запасы энергии. Даже если он все-таки прикончил тех змей, ему потребуется поглотить их энергию, прежде чем он вернется на поле боя. Займет это не меньше нескольких минут, а может, и все десять. Это зависит от того, в каком состоянии его противники, а также оттого, до какой степени он будет высасывать из них энергию. Исходя из своего опыта, Хан считал, что Черное Яйцо убьет на восстановление энергии не мало времени, особенно если учитывать, что во время этого процесса он, как обычно, будет где-нибудь прятаться. Значит, до его возвращения Хану придется сражаться в одиночку.


На стороне Одинокой Бездны были его воины и зомби-звери, и каждый из них был элитой!


Хан же располагал только силами Синей Звезды, Серебряного Лиса, Цзянь Цзя и Вай Лейт Дао. Сяо Бао же Хан и вовсе не учитывал в качестве боевой единицы, поэтому, как только вспыхнула битва, осьминог был оперативно схвачен и заброшен подальше от поля боя.


– Не возвращайся! – крикнул ему вдогонку Хан. И пусть он был крайне немногословен, в конце концов он всего лишь пытался его защитить.


В руке Хана появился Лук Летающее Перо, после чего он шагнул вперед и приготовился стрелять в Одинокую Бездну.


– Я о нем позабочусь! – с налитыми кровью глазами громко рявкнул Вай Лейт Дао. Какими бы ни были их отношения, сейчас старик, очевидно, хотел поставить в них точку.


Он вытащил из рукава оригами, формой напоминающие алмазы.


– Духовная Формация! Испытание Неба!


Бумага неожиданно взлетела вверх! Покинув руки старика, она неожиданно трансформировалась в монстров, сияющих золотым светом, некоторые из которых выглядели как змеи, а некоторые как тигры и журавли. Словом, разновидностей хватало.


Вай Лейт Дао использовал призванных монстров для сражения против зверей, что контролировал Бездна.


Ничья!


То, что сияющие золотом существа смогли заблокировать всех зомби Одинокой Бездны, сильно удивило Хана. Еще больше его удивила схожесть Духовной Формации под названием Испытание Неба и Пути Неба из Шести Путей Пустоты!


Обе техники очень похоже ощущались. Используемый Ханом Путь Неба при использовании заполнял небо громом и молниями, которые затем били прямиком вниз. Земля в такие моменты трескалась, а небо выглядело так, что вот-вот готово взорваться! В случае же Испытания Неба Вай Лейт Дао отовсюду исходил золотой свет, напоминающий табун из десятков тысяч лошадей, мчащихся через все поле боя.


Но не успел Хан разобраться в сути техники, как старик высвободил следующую:


– Заклинание Духовной Формации! Испытание Земли!


Из его рукава вновь вылетел ряд сложенных бумажек, после чего нырнул под землю на огромной скорости.


В следующую секунду из-под земли вырвались все те же светящиеся золотом звери! Они намертво вгрызались в зомби-зверей и разрывали их на части.


«Так похоже! Слишком похоже!» – не переставал удивляться Хан.


Не только Испытание Неба и Путь Неба, но и Испытание Земли было похоже на Путь Земли?


Что происходит?


Может, Шесть Путей Пустоты имеют общее происхождение с этими Заклинаниями Духовной Формации?


Хан не стал вникать в суть дилеммы, ибо сейчас есть дела поважнее. Главное — Вай Лейт Дао безо всяких проблем способен самостоятельно позаботиться об армии зомби!


Какой же из него теперь клоун?


Он же силен! Силен так, что мало кто может себе даже представить насколько!


– Я знаю тебя! – глаза Одинокой Бездны неожиданно вспыхнули. Он ткнул пальцем в сторону старика и сказал: – Ты из ветви Духовных Мастеров семьи Вай Лейт!


– Да! А ты из семьи Кинг-Конг Черной Бездны. Когда встречаемся такие, как мы, исход может быть только один.


– Знаю! – Бездна похлопал по своему гробу, что находился позади него, и холодно сказал. – Встретились две семьи: Черная Бездна и Вай Лейт, А значит, либо ты умрешь, либо я!


– К сожалению для тебя, я не умру. Открой свои глаза и смотри внимательно!


– Думаешь, я испугаюсь, потому что ты умудрился отправить меня на восьмой уровень? Ошибаешься. Я не спешил попасть на восьмой уровень, чтобы не пришлось слишком рано убивать монстра с девятого уровня. Ибо я хочу использовать его для своей выгоды. Однако, исходя из сегодняшних событий, мне придется слегка подправить свой график, – Он смерил старика взглядом и продолжил. Не забывай, что это восьмой уровень башни! Здесь погибло множество воинов из Золотой Семьи, а вот мой верный питомец не так давно поглотил энергию восьми мастеров из расы нежити! И что же ты сможешь мне сделать, когда я воскрешу всех умерших здесь воинов? Ах да, совсем забыл тебе сказать, – шутовски хлопнул он себя по лбу, – пока мы тут с вами болтали, всех этих бойцов уже воскресили! Присмотрись, все они элитные воины из Золотой Семьи! Вы, ребята, уже трупы, потому что против всех них сразу вы не устоите!


Закончив свою речь, Одинокая Бездна разразился громким смехом.


Хан же сразу огляделся и увидел, как из-под потрескавшейся земли вылезает множество скелетов. Все они были воинами, что некогда здесь погибли!


Изнутри их костей вырывалось золотое свечение, что подтверждало их принадлежность к Золотой Семье, расе, что славится своими талантами и интеллектом.


Вай Лейт Дао в немом бессилии стиснул зубы.


Их противником была не какая-то пара скелетов, а целая армия из десятков тысяч костяных воинов! Даже если эти скелеты всего лишь низкоуровневые Верховные, их, тем не менее, все еще слишком много.


Ситуация становилась все сложнее и сложнее.


– Должно быть, свои фокусы ты используешь путем написания заклинаний своей золотой кровью, – величаво предположил Бездна скрипучим голосом. – Вот только ты вряд ли сможешь наклепать настолько могучее войско, даже если используешь всю свою кровь!


Сердце старика ухнуло вниз, а лицо наполнилось белизной.


И в этот момент неожиданно откашлялся Хан, при этом вытаскивая какую-то коробочку. Тряхнув ее, он услышал внутри нее звук, похожий на пересыпающийся песок.


– Значит, ты решил припугнуть нас своей превосходящей численностью? – спросил Хан, наклонив голову на бок.


– Да, – хохотнул Бездна, – именно этим я и занимаюсь. Что, в конце концов, вы можете с этим поделать? – спросил он и вновь залился смехом.


Хан быстро метнул коробку вверх и натянул тетиву своего лука!


Наверное, сила Хана в сочетании с этим оружием была слишком грозной, ибо с чего бы еще Одинокая Бездна в этот момент слегка передернул плечами?


Однако стрела уже была выпущена, только сила ее была ничтожной, из-за чего стрела выглядела, как слабый лучик света, который, ко всему прочему, летел не в Бездну, а куда-то в небо.


Попала стрела точно в подкинутую коробку, что тут же взорвалась и выпустила наружу множество черных бобов. Один из падающих на землю бобов поймал Бездна, а затем внимательно присмотрелся, отметив, что они были не очень большими и напоминали семена какого-то дерева.


– Семена? Шутишь, что ли? – озадаченный мужчина то ли гневаясь, то ли насмехаясь недоуменно задал вопрос. Когда Хан использовал своей лук, Бездна подумал, что тот намеревается пустить в ход какое-то секретное оружие. Однако стоило ему закончить говорить, как произошло что-то странное.


Черные семена подпрыгнули вверх. Это так удивило Бездну, что тот одернул руку и выкинул семя на землю.


В следующие мгновения из земли вырвались десятки тысяч древесных лоз! Одни за другими они взмахнули своими отростками, словно когтями, будто они какие-то черные древесные демоны.


Это были творения Мастера Растений Фэн Тайцзи — третье поколение модифицированных растений, что носит имя Демоническая Лоза!


Упавшие с неба бобы, разрослись черными лозами и накрыли значительную область этой местности, окружая Одинокую Бездну внутри и блокируя воскрешенных скелетов снаружи, создавая таким образом изоляцию от них.


– Убить их! – махнул рукой Хан.


Как смеет Одинокая Бездна противостоять Хану в численности? Уж с этим-то у Хана никогда не было проблем. У него есть не только преданные товарищи, но и модифицированные растения, смешанные звери и особые препараты! Эти три столпа всегда поддерживают его в трудную минуту!


Демонические Лозы метнули свои отростки к Бездне и его команде, одновременно с этим ведя бой с армией скелетов снаружи.


Одним своим ходом Хан обрушил всю тактику Одинокой Бездны.


А вот нечего было сравнивать, у кого больше людей!


Не теряя времени, в атаку бросились Серебряный Лис, Синяя Звезда, Цзянь Цзя, Хан и Вай Лейт Дао.


Воины Одинокой Бездны не могли составить Хану и его друзьям какую-либо конкуренцию. Демоническая Лоза окружила их, сотворив настоящие джунгли! А Вай Лейт Дао выпустил своих сияющих золотом зверей, каждый из которых был также предан ему, как и Синяя Звезда своему хозяину.


Ситуация перевернулась с ног на голову, и теперь именно Хан был тем, кто давит врага числом.


Подчиненные Одинокой Бездны раз за разом проигрывали нападающим. В итоге очень быстро полетели головы противников команды Хана, и зомби-звери не были исключением. Двух сотен зомби не хватало даже на то, что расправиться с Демоническими Лозами. Жуткое растение обвивало врагов мощными лозами и давило их словно жуков!


Вскоре в живых остались только Одинокая Бездна и его ручная тварь.


– Страж Кинг-Конг! Вперед!


В конце концов Бездна решился открыть свои гроб. Стоя на голове Низушника, он использовал его лапы, чтобы открыть крышку гроба.


В следующий миг всю местность накрыл черный свет. Казалось, что обледеневшая земля полностью окрасилась в черный!


Хан тем временем заметил, что ему стало тяжело продвигаться вперед, будто его все дальше и дальше отталкивала какая-то могучая сила. А Демоническую Лозу, что была вблизи Бездны, и вовсе вырвало с корнем! Просто нереальное зрелище!


Цзянь Цзя, как слабейшей из всей группы, пришлось ухватиться за Синюю Звезду, ибо по-другому она не могла устоять на ногах.


– Вот это силища! – пораженно выкрикнул шокированный Хан.


Вещь, что больше всего его беспокоила, в итоге открылась. С самого начала Бездна таскал с собой этот здоровенный гроб, и Хан догадывался, что это его сильнейший козырь.


– Спящий Кинг Конг пробудился! – с изменившимся лицом выпалил Вай Лейт Дао. – Не нужно поспешных действий, следуйте за мной!


– Заклинание Духовной Формации! Испытание Человека!


В очередной раз старик выпустил из своего правого рукава кучу белых бумажек. Форма этих штуковин больше не напоминала алмазы, а вот человеческие части тела, такие как голова, торс, ноги и руки — очень даже.


Причудливые оригами, которые, разумеется, сияли золотым светом, полетели не в Одинокую Бездну, а в самого Вай Лейт Дао!


– Улучшение Головы!


Бумажка в форме головы врезалась в лоб старика, и его собственная голова увеличилась раз в пятьдесят, в конечном итоге достигнув десяти метров в диаметре.


– Усиление!


– Улучшение Ноги!


– Улучшение Стопы!


– Улучшение Руки!


Оригами, казалось, обладали бесконечной силой. К какой бы части тела они не прикасались, та сразу же увеличивалась, что сопровождалось, само собой, золотым свечением.


За не сколько секунд Вай Лейт Дао увеличился настолько, что в высоту достигал уже ста двадцати метров. Все его тело излучало золотой свет, из-за чего получившийся гигант напоминал Золотого Будду!


– Так похоже, почему же так похоже-то?! – все никак не мог отойти от шока Хан, замечая много общего между Испытаниями Неба, Земли и Человека Вай Лейт Дао и аналогичными Путями Хана! Ощущения и даже способы усиления процентов на 70-80 были одинаковыми.


Краем глаза Хан подметил, что после последней техники правый рукав старика, наконец, опустел…
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Глава 428



Глава 428 – Осложнение Ситуации, Неминуемая Смерть!


Хан представить себе не мог, что Заклинания Духовной Формации Вай Лейт Дао будут так похожи на его Шесть Путей Пустоты.


Хан в свое время уже расспрашивал Непроходимое Начало касательно происхождения этой техники, но тот не знал ответа на этот вопрос. Ему было известно только о том, что эту технику где-то обнаружил учитель, обучивший своего ученика, который затем передал это знание наставнику самого Непроходимого, после чего техника перешла уже к Хану.


Если они смогут пережить эту битву, Хан, возможно, сможет расспросить старика о Шести Путях Пустоты.


Но сейчас Хана гораздо больше волновала мощь открытого черного гроба, о которой он и не подозревал.


После открытия гроба поднялся сильный ветер и сдул Демонические Лозы, буквально вырывая их из земли. Хану и компании пришлось укрыться за увеличившимся телом Вай Лейт Дао, чтобы выдержать этот шторм.


– Не отпускайте! Вы должны как можно крепче держаться за меня! Это Доспех Кинг-Конга из семьи Черной Бездны. Любой достаточно квалифицированный член семьи Черной Бездны создает свой собственный доспех. Это их сильнейшее оружие.


Шторм все больше набирал силу, и Хан, наблюдая за этим, понял, что еще никогда не видел кого-либо способного создать нечто настолько же масштабное. Поднявшийся ветер не имел ничего общего с природой — эта буря родилась из полностью подчиненной энергии. Будто бы силу доспеха, что покоился в гробе, слишком долго подавляли, и теперь ему необходимо продемонстрировать свою силу. А затем сквозь энергетический шторм прорезался протяжный рев, продлившийся несколько минут.


Шторм бушевал еще какое-то время. Хан, опасаясь за свою жизнь, спрятался за стариком и держался за него изо всех сил. Его примеру последовали и остальные. Преданная Синяя Звезда с трудом удерживала своими конечностями Цзянь Цзя и Серебряного Лиса, из-за чего зверя почти что разрывало на части. Однако она и не думала отпускать свою ношу.


Мощь шторма медленно сдвигала гигантского Вай Лейта Дао назад. Ноги его были неподвижны, но это не мешало энергетическим порывам отталкивать старика.


Неожиданно Хан ощутил странную теплую энергию, что исходила из тела Серебряного Лиса! Эта энергия успокаивала его и всю команду. Создавалось впечатление, будто лежишь в зеленом лесу и купаешься в согревающих солнечных лучах.


Похоже, Лис пытался восстановить энергию всей команды и даже немного усилить возможности команды. Хан поразился возможностям своего зверька, при этом не понимая, как ему это удалось. Энергетический уровень Лиса был достаточно сильным для того, чтобы приводить других в ужас, а теперь выясняется, что он может использовать свой немалый источник для помощи друзьям.


Как он это делает?


– Спасибо! – ощутив прилив энергии, Вай Лейт Дао поблагодарил Лиса.


Это, кстати, не первый раз, когда эти двое сотрудничают. Не так давно старик спас Серебряному Лису жизнь. Тогда он попросил зверька умолчать о своей помощи, из-за чего Лису пришлось скрыть этот факт от Хана.


Энергия Лиса походила на большое дерево, вгрызавшееся в почву многометровыми крепкими корнями. Казалось, какая я бы буря не обрушилась бы на головы несчастных, такое дерево сможет укрыть их от непогоды.


Когда же энергетический шторм, наконец, завершился, Серебряный Лис рухнул на землю. Его абсолютно бледная мордочка жадно хватала воздух, пока сам он обнимал свой хвост.


Тем не менее, этот шторм был всего лишь прелюдией к предстоящей битве. Вряд ли враг настолько туп, что потратил на это представление всю свою энергию, к тому же сила, наполнявшая недавнюю бурю, сейчас возвращалась обратно в черный гроб


Этот шторм был всего лишь хвастовством, нацеленным на то, чтобы напугать противников уровнем пониже.


Хан поспешил взять ослабленного Лиса в руки. Зверек поднял на своего хозяина взгляд и гордо улыбнулся. Для не было ничего важнее возможности помочь Хану.


Сейчас Лиса окутывала светящаяся аура, чем-то напоминающая святую. Свет был не слишком силен, скорее наоборот, слаб, но при этом отличался удивительной стойкостью. Судя по всему, это сияние медленно, но неуклонно восстанавливало его энергию.


Такова была сила растений.


Пусть сила растений никогда не считалась сильнейшей, в ее теплоте и упорности сомневаться не приходилось!


Их энергия могла помочь любому вне зависимости от вида родословной, что говорило о бескорыстности растений. Эти ребята даже не будут раздумывать о различиях между разными родословными.


Стойкость растений — одна из их выдающихся характеристик. Несмотря на огромные затраты энергии в такой краткий промежуток времени, тело Серебряного Лиса было также полно жизни, как и дерево. Ведь после шторма сломанные ветви все еще могут отрасти. Главное, чтобы шторм не выкорчевал корни, впрочем, для этого необходимо что-то посильнее какой-то там бури.


После окончания энергетического буйства не осталось ничего кроме холодной земля, которая оказалась золотой. Видимо, земля была сделана из металла, что делало ее чрезвычайно прочной.


Хан оглянулся. Скелетов и лозы сдуло очень далеко, и теперь вдали виднелась громадная ледяная гора, в которую и были запечатаны растения Хана и возрожденные воины.


Черного Яйца не было видно поблизости. Возможно, энергетический шторм смел и его тоже.


Теперь ситуация на поле боя стала гораздо более понятной. В противниках сейчас числился только Восьмилапый Летучий Низушник, который смог устоять на месте, вцепившись своими конечностями в гроб. А что касается Одинокой Бездны, он, вероятно, залез в сам гроб.


Сам Хан и его товарищи были в порядке, причем их текущий энергетический резерв находился на оптимальном уровне. Ну, не считая Серебряного Лиса, изрядно истощенного, по причине своего желания поделиться силой с другими!


Лис был крайне самоотверженным. Вместо того чтобы думать о себе, он куда больше размышлял о том, чтобы помочь Хану, в результате чего и оказался в текущей ситуации. Ведь его хозяину еще предстоит бой, и он не может позволить ему навредить!


Поэтому он и поделился своей энергией без всякой задней мысли. Вся его энергия теперь принадлежала Хану, Синей Звезде, Цзянь Цзя и Вай Лейт Дао.


По сути, Лис в одиночку противостоял всему энергетическому шторму.


И сделал он это по собственной воле. Хан никогда бы не приказал ему сделать нечто подобное.


Внезапно открылся черный гроб, и изнутри выпрыгнул, а затем и встал напротив Вай Лейт Дао какой-то черный монстр.


Один из образовавшейся парочки искрил золотом, тогда как другой источал гнетущий мрак, из-за чего между ними создавался заметный цветовой контраст. Хотя больше всего они различались своей текущей внешностью.


Вай Лейт Дао после трансформации Испытания Человека напоминал Золотого Будду, точно те статуи в храмах. От него исходила могучая спокойная аура без всяких намеков на гнев.


Одинокая Бездна в свою очередь больше напоминал жука, большого такого жука, очень странного черного жука, перемещавшегося при помощи двух ног. На голове его торчали антенны, да и область зубов выглядела очень уж насекомоподобной. Руки покрывали черные чешуйки и шипы. Разве что глаза отдаленно походили на те, что были у него до трансформации.


Одинокая Бездна выигрывал во всем: высотой, формой тела, энергией. Старик, похожий на Золотого Будду, смотрел на доспех своего противника, как подросток смотрит на взрослого.


– Никогда бы не подумал, что для своего доспеха ты используешь расу насекомых! – холодно выговорил старик.


Хмыкнув, Бездна усмехнулся:


– Семью Черной Бездны никогда не волновало, какими именно методами пользоваться для достижения своих целей! Какое мне дело, из зверей ли или насекомых создан мой доспех, если в итоге я смогу тебя убить?


– Легендарную Золотую Семью разрушили именно такие, как вы, твари, которые не брезгуют никакими методами! Вы забыли честь наших предков! Вы, ребятки, не Золотая Семья, вы — дегенераты!


– Зато именно мы те дегенераты, что правят Золотой Семьей! – громко рявкнул Бездна. – Честь? Какой толк от чести? В нашей семье сила — это все! И победитель становится королем!


Эта перепалка дала Хану понять, что Золотая Семья на данный момент уже разделена. Часть членов семьи выкинули из нее, и старик, вероятно, один из них. А Воющий Лес, кстати, как обладатель половины золотой родословной, должен быть потомком такого же изгнанника.


Противостояние между Бездной и Вай Лейт Дао все больше набирало обороты. Плотность их аур постоянно росла. Золотой и черный гиганты уже были на пороге битвы на смерть.


Воспользовавшись передышкой, Хан обратился к Цзянь Цзя:


– Как только начнется сражение, ты должна взять Серебряного Лиса и как можно быстрее валить от сюда.


Девушка была в ступоре. Она наконец встретилась с Ханом и сейчас намеревалась помочь ему в бою, выбив это право, не в последнюю очередь благодаря своей феерической настойчивости. Но Хан практически приказал ей убираться от сюда вместе с ослабшим зверьком. Цзянь Цзя уже было надулась в обиде на Хана, но тот вперил в нее свой взгляд и добавил:


– Я не шучу на поле боя.


Разумеется он не шутил. Лис отдал своей команде слишком многое, так что Хан, как его хозяин, обязан защитить его, так же как и тот защитил Хана!


Девушка содрогнулась от нахлынувшей на нее волны давления.


Лис же был снова тронут таким отношением Хана. С самого их знакомства его хозяин относился к нему очень хорошо. Даже в самых критических ситуациях Хан не забывал о своем друге. Он боялся того, что Лис присоединится к битве, несмотря на свою слабость, поэтому хотел отослать Цзянь Цзя вместе с ним подальше от сюда.


Такие отношения встречаются не часто. Лис искренне заботился о Хане, а тот заботился нем. Чем больше времени они проводили вместе, тем крепче становились их узы. Такой связи ничто не помеха.


Странно, но обычно упрямая Цзянь Цзя ничего не могла поделать с Ханом. Его взгляд очень сильно давил на мозги, словно не послушайся она его приказа и непременно совершит страшное преступление. И пусть внешне казалось, что она недовольна, она все равно очень хотела ему помочь.


Между тем битва между Вай Лейт Дао и Одинокой Бездной началась. Два гиганта столкнулись друг с другом. Бездна легко наносил по старику удары благодаря своему превосходящему телу и силе. Он прицелился пониже и запустил своего противника в небо одним ударом так, что тот полетел вверх спиной вперед. Сразу после этого Бездна прыгнул вверх и обрушил на Вай Лейт Дао удар двумя руками, впечатывая того в землю с огромным грохотом, после которого старик, словно мячик, подпрыгнул вверх.


Хана же атаковал Восьмилапый Летучий Низушник. Километровый в длину монстр взмахнул всеми восемью лапами и устремил их в голову Хана.


– Синяя Звезда! Вперед! Бей его!


Хан оттолкнул Цзянь Цзя в сторону и уклонился от атаки своего оппонента, а затем вскочил на спину Синей Звезде. Открылся автоматический медицинский раздатчик, выдавший Хану три Пилюли Безумного Бога! А Синяя Звезда, получив приказ, рванул в атаку!


Преданный, но недалекий напарник Хана кинулся на встречу врагу со всей своей прытью. Его конечности заработали с такой скоростью, что превратились в размытые тени. С момента своего создания Синяя Звезда славилась скоростью и точностью, что позволяло зверю стать крайне эффективным убийцей. Эти качества позволили ей в мгновение ока переместиться к своему противнику.


– Прыгай! – громко приказал Хан.


Тело зверя послушно пригнулось к земле и тут же выстрелило вверх, забрасывая Хана высоко в небо. В следующий миг Хан сравнялся высотой со своим противником. Он вытащил свой знаменитый лук и прицелился, излучая белый свет. Этот яркий свет был духовной силой, которую Хан недавно начал изучать. Ментальная сила существенно усиливала его способности, а с учетом Пилюли Безумного Бога Хан ощущал себя так, словно уже достиг пика внутренней энергии!


Тетива Лука Летающее Перо натянулась! Ускорение! Сближение! Усиление при помощи препаратов и духовной силы!


Все действия Хана были подготовкой к последующей атаке.


Дистанция сократилась до менее ста метров!


Лук нацелен на лоб чудовища!


А затем взрывной выстрел ярчайшего света понесся в цель!


Буум!
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Глава 429



Глава 429 – Кристальное Насекомое — Бронебойный Летучий Демон


Невероятно точный выстрел. По сути, это был самый впечатляющий выстрел Хана с того момента, как он получил этот божественный лук. Под усиливающими эффектами от принятого препарата и духовной силы Хан высвободил энергию, сравнимую с Суперверховными, что в разы превышало его текущий уровень промежуточного Верховного.


Именно в этом суть особой силы Лука Летающее Перо — чем больше вкладываешь энергии, тем мощнее будет результат.


Сорвавшаяся с рук Хана стрела теперь не имела ничего общего с обычный лучом света, теперь она выглядела как сияющий дракон! Он неумолимо рвался вперед, напоминая божественный молот!


Словно неостановимое вулканическое извержение, выпущенная мощь врезалась точно в лоб монстра. Огромного, весящего миллионы тонн, Низушника подстрелили с высоты, в несколько раз превышающей его рост.


Чудище завались на землю. Цепная реакция, запущенная выстрелом Хана, окутала его тело электричеством высокого напряжения. Непокорные молнии прыгали по всему монстру, поджаривая кожу и уродуя тело. В промежутках между белыми вспышками Хан смог увидеть, что его выстрел размозжил Низушнику половину головы. Такой результат как нельзя лучше демонстрировал мощь атак Хана.


– Я же говорил тебе, что убью любого, кто встанет у меня на пути! – громко проревел Хан.


Чтобы Хан добрался до оптимальной для атаки дистанции, Синей Звезде пришлось рискнуть жизнью, но доставить своего хозяина в нужную точку воздуха. Жесткое приземление не прошло для зверя без последствий — теперь она ковыляла в сторону Хана на искривленных конечностях.


Цзянь Цзя, на данный момент уже довольно далеко унесшая Серебряного Лиса, даже если бы и не хотела, все равно увидела бы атаку Хана. Почему ей есть дело до слов Хана? На поля боя этот человек был слишком жесток и агрессивен, но она, тем не менее, подчинялась ему, хоть и не могла понять почему.


Лис также был свидетелем убийства монстра с первого выстрела, так что теперь он восхищенно аплодировал своему хозяину своими маленькими лапками. Это зрелище не могло не привести его в восторг.


Мелкий зверек буквально поклонялся Хану, при этом совершенно позабыв, что этот идеальный выстрел стал возможен в первую очередь именно благодаря ему. Ведь если бы не помощь Лиса, Хан попросту не смог бы вложить в лук столько силы.


Впрочем, в этом весь Серебряный Лис. Для него Хан был лучше кого бы то ни было, и плевать ему, что говорят другие.


Девушку этот выстрел тоже не оставил равнодушной, иначе с чего бы она так широко раскрыла рот, восхищаясь такой блестящей атакой? Учитывая ее высокое происхождение, она повидала немало выдающихся воинов. Сейчас она была уверена, что этот выстрел поставил Хана на одну ступень с монстрами Суперверховного уровня. И кстати, говоря о духовной силе, с каких это пор Хан ею пользуется?


Широко известно, что воины изучают духовную силу только по достижению потолка внутренней силы, ведь духовная сила гораздо труднее в изучении, в разы превосходя сложностью простое повышение внутренней энергии.


Кроме того, изучение духовной силы подразумевает ряд моментов. Сперва нужно протестировать собственный потенциал, а затем найти место для тренировок, которое способно собирать духовную силу. После выполнения этих двух условий необходимо запереться в вышеозначенном месте и тренироваться десятки, а то и сотни лет. Только после этого воины с высоким потенциалом могут достичь первого уровня духовной силы.


Вот только Хану было около двадцати лет, и в боях он регулярно участвует лишь последние несколько из них. И как, спрашивается, он овладел духовной силой? Потенциал этого человека был просто феноменален.


После первого шока девушка подозрительно сузила глаза в две щелки и принялась замышлять что-то таинственное, что-то понятное только другим девушками.


Рожденная в знатной семье Цзянь Цзя могла только мечтать о достойном ее избраннике. Диапазон отобранных для нее кандидатур был крайне ограничен, что приводило ее в отчаяние. И тут на сцену выходит Хан. Человек перед ней полностью подходил под категорию «достойного выбора», если не сказать больше!


Покалеченная Синяя Звезда доковыляла обратно до своего хозяина. Этот глупый зверь всегда слишком рьяно брался за выполнение приказов. Звезда всегда выполняла любое распоряжение Хана, а в отсутствие оных молчаливо дожидалась команд за его плечом.


Поэтому-то она и бежала к Хану со всех своих искалеченных ног, несмотря собственные повреждения. А не будь тут хозяина, она бы так и осталась стоять на месте.


– Глупый зверь, какой же ты пустоголовый, – Хан пристроился рядом на колене и принялся проверять раны своего подопечного. Чувствовал он себя в этот момент тронутым и довольным.


Серебряный Лис, Синяя Звезда и даже капризный Черныш — все они поддерживают и защищают Хана, что раз за разом вызывает у него бурю чувств.


Техника Генетического Слияния Хана позволяла ускорить деление клеток и регенерацию, а также давала возможность ненадолго слить воедино энергии двух организмов. Ее Хан и использовал, чтобы подлечить Синюю Звезду, однако это было временное решение — для полноценного исцеления нужно было вернуться на базу.


– Продержись еще немного, мы должны помочь Вай Лейт Дао!


Хан запрыгнул на спину своему зверю и приготовился вступить в битву.


Доносящиеся издалека звуки говорили о том, что оба гиганта ведут ожесточенный бой и не собираются сдаваться. Положение самого Вай Лейт Дао в этой битве было незавидным. Было видно, что старик проигрывает Одинокой Бездне — под ударами противника его золотое тело медленно, но уверенно разрушалось.


Но Если Хан присоединится к сражению в качестве бойца дальнего боя, то в сочетании со сверхближним стилем боем старика у них появится шанс мгновенно убить Бездну.


И вдруг, когда Хан уже собирался прийти на помощь Вай Лейт Дао, откуда-то из-за спины до него донесся странный звук. Не так далеко ушедшие Серебряный Лис и Цзянь Цзя иступлено размахивали руками, пытаясь заставить его обернуться. Лис, как верный боевой товарищ Хана, даже попытался вырваться из рук девушки и приползти обратно к своему хозяину, но Цзянь Цзя не стала ослаблять хватку.


Обернувшись, Хан опешил.


Только что убитая восьмилапая хреновина медленно поднималась на ноги. Во внутренностях пробитой головы этой твари виднелось кристаллоподобное яйцо, внутри которого было аж восемь мозгов, причем один из них при ближайшем рассмотрении оказался Летающим Орлиным Львом!


«Еще не помер?!» – мысленно рявкнул Хан.


Хан снова натянул энергетическую тетиву лука. Пусть такие атаки потребляют чудовищно много энергии, лучшего способа убить этого монстра не найти. Противник Хана чертовски вынослив, а значит, для его упокоения необходима сильнейшая атака!


Хан нацелил лук на то самое кристаллическое яйцо и выстрелил! Выпущенная энергия с ужасающей силой полетела в намеченную цель, принимая форму танцующего серебряного дракона! Несущийся сгусток энергии, словно солнце, изрыгал из себя мощные протуберанцы ярких лучей — настолько ослепительных, что было невозможно открыть глаза.


Неожиданно кристальное яйцо дрогнуло, и из него вырвалось два гигантских крыла, подобно щиту отгородивших само яйцо от приближающегося удара.


Выпущенный Ханом луч вместо своей цели попал в одно из кристальных крыльев! После неслабого взрыва и последующей встряски Хан увидел, что крыло разбилось, как стекло, и рассыпалось по округе прозрачными кристаллами.


Крылу все-таки удалось заблокировать его выстрел.


Тем временем монстр, живший в кристальном яйце, показался на свет. Выглядело это так, словно прозрачный червяк покидает кокон, превращаясь в цикаду. Благодаря Хану одного крыла ему не хватало, но второе было невредимым.


Хуже всего было то, что у кристальной цикады было восемь голов, что принадлежали несчастным членам Клана Нежити, во главе которых сейчас виднелась голова Летающего Орлиного Льва. Именно их тела дали монстру силу контролировать мертвых.


– Кристальное Насекомое, Бронебойный Летучий Демон! – Цзянь Цзя, увидев противника Хана, явственно сбледнула с лица.


Голос девушки четко давал понять, что это существо ужасно сильно.


То, что сейчас видел Хан, — это настоящее тело питомца Одинокой Бездны. Для его создания использовали восемь представителей Клана Нежити, организм судьбы восьмого поколения и Кристальное Насекомое — Бронебойного Летучего Демона!


Три совершенно разных вида слили воедино и подвергли мутации, в результате которой сформировался невиданный ранее монстр по имени Восьмилапый Летучий Низушник!


Одинокая Бездна как-никак потратил на создание этой боевой машины уйму сил, так что Хан никак не ожидал, что чудище окажется настолько непобедимым.


Ко всему прочему, Бронебойный Летучий Демон оказался достаточно разумен для того, чтобы в последний момент пожертвовать одним из своих крыльев, подставив его под выстрел из Лука Летающее Перо..


Хан скосил глаза на правую руку, в которой и держал сейчас лук. Это оружие давало ему ужасающую мощь, но взамен требовало чертовски много энергии. Для Хана такие затраты, разумеется, не прошли бесследно, что было видно по трясущейся руке. Трудно себе представить насколько ему сейчас было больно.


Монстр выжил, более того, эволюционировал во вторую форму!


Хан оказался в затруднительном положении!


Медицинский раздатчик на его руке снова открылся, позволив Хану проглотить еще три отнюдь не безвредных пилюли Безумного Бога!


В этот раз из двух противников в живых останется только один!


Сейчас Хан уже полностью забил на недавние предупреждения Ночного Бродяги. Ему придется использовать для убийства монстра все, что у него есть!


Вай Лейт Дао и Хан так сильно погрузились в сражение, что не заметили приближения маленького синего существа, что несколько неуверенно держался в воздухе. Это был Сяо Бао, которого Хан в попытке защитить от творящего хаоса забросил подальше от поля боя.


Сильный защищает слабого. Хан не был неправ, руководствуясь этой логикой, но он также не подумал о том, как чувствовал себя маленький осьминог.


Один раз, два и вот наступил третий раз, когда Сяо Бао приносит всем одни лишь неприятности! Подобная тенденция приводила спрута в удручающее расположение духа, словно его сердце поместили в блендер.


Сяо Бао сам по себе добрый и послушный, а потому и свою вину он чувствует гораздо острее. Он ненавидит себя и винит в том, что является последним организмом судьбы. Ведь, будучи подобным существом, он обречен прожить трагическую жизнь, если, конечно, не произойдет какого-нибудь чуда. Ему было суждено испытать множество ужасных вещей и в конечном итоге умереть в одиночестве.


Тем не менее, Хан сказал ему наплевать на судьбу! Он сказал, что разумный сам определяет свое будущее!


Сяо Бао всегда прислушивался к его словам, но, видимо, то, что должно произойти, в итоге произойдет. Беды сыпались одна за другой, и вот искренне заботящийся о нем Хан со своими друзьями оказался в ужасной ситуации!


Теперь агонизирующий Сяо Бао изо всех сил пытался добраться до поля боя.


«Почему я так бесполезен? Почему? Я ненавижу себя! Ненавижу! Раз я постоянно втягиваю Хана в неприятности, почему бы мне тогда просто не сдохнуть прямо сейчас!»


Судьба была неизменной. Сяо Бао все еще был ребенком, но эта самая судьба заставляла его испытывать ужасные муки.


Он видел, как Хан упорно продолжает вести бой. Столкнувшись с могущественным чудовищем, Хан бился, не жалея сил и не обращая внимание на то, что ему никак не удавалось добыть победу. Теперь он с каждым последующим столкновением все больше слабел.


Хан глотал таблетки Безумного Бога, но побочным эффектом этого препарата была жуткая нагрузка на нервную систему, а также значительная головная боль. Тренировка духовной силы и так не прошла для него без повреждений, а теперь он еще больше усугублял свое положение. Видно, что окружающая его белая аура начинает подрагивать. По сути, Хан явился в Золотую Башню с изрядно подкошенным здоровьем! А теперь еще и ведет в таком состоянии бой! Но в этом вся суть Хана-Жесткая Кость! Да и кто бы согласился отдать свою жизнь без боя?


От взгляда Сяо Бао не укрылась и перекошенная Синяя Звезда. Все ее конечности были сломаны, а на спине можно было заметить несколько прорех в панцире. Однако это не мешало зверю защищать своего хозяина, раз за разом срываясь в атаку на неубиваемого монстра!


Видел он и Серебряного Лиса, что мог думать только о Хане, из-за чего и укусил Цзянь Цзя в попытке прийти на помощь своему патрону. Порыв зверька ни к чему не привел: девушка упорно двигалась в противоположную от поля боя сторону, удерживая на руках Лиса. С ее достаточно посредственными возможностями ей было нечем помочь своему другу, что уж говорить об истощенном звере.


Сяо Бао чувствовал всеобщую решимость!


Но чем более уверенным и непобедимым становился Хан в различных сражениях, тем более слабым и трусливым себя ощущал Сяо Бао. Ему казалось, что он недостоин той защиты и заботы, что дает ему такая сплоченная группа товарищей.


Осьминог издал болезненный крик, пустив злую слезу!


«Ты больше не можешь продолжать так жить, тебе придется стать храбрым! Ты должен стать храбрым!» – твердил он сам себе.


На глаза ему попались внутренности головы Низушника. Оказалось, что после появления Бронированного Летучего Демона рана так и не зажила.


Сяо Бао стиснул зубы и рванул туда на всех парах!


«Будь храбрым или умри!»


Он решил забраться прямо в голову к чудищу и атаковать. Он собирался загрызть монстра на смерть! Не сделав это, он подтвердит, что не заслуживает всего того, что дает ему Хан и его друзья!


Еще неоперившийся ребенок набрался мужества, которого сам от себя не ожидал, и устремился к своей цели.


Вот только маленький ребенок кое о чем даже не подозревал. Истинным телом этого монстра был Король Низушников, что был братом отца Сяо Бао, а значит, его дядей.
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Глава 430



Глава 430 – Обмен ударами! Битва в полном хаосе!


Бронебойного Летучего Демона назвали так непросто неспроста. Причина была в его кристальных атаках. Не только острые, но и очень крепкие прозрачные кристаллики размером с ноготок могли с легкостью пробить и толстую броню, и само тело воина.


Монстр, словно из пулемета, изрыгал из себя кристаллические жала, что бомбили землю подобно тысячам метеоров, оставляя после себя внушительные выбоины.


«Шаг Пустоты»


Силуэт Хана неожиданно дрогнул, будто иллюзия. Это был Шаг Пустоты — таинственный стиль передвижения, используемый при помощи методов, отличных от привычных движений.


Было тяжело избежать такой плотной атаки, но Хану удалось. К сожалению, Синяя Звезда не владела такими техниками уклонения, поэтому во время движения вперед ее задело несколькими кристаллами, которые теперь торчали из ее панциря.


Эти кристаллические шипы обладали странными свойствами. Будто снег и лед, они стали быстро сливаться в одно целое, а затем вырвались из тела зверя и полетели обратно к Бронебойному Летучему Демону.


Тоже произошло с отстреленным крылом чудища — сперва оно превратилось в жидкость, а затем вернулось в тело Демона, позволяя ему продолжить нападение.


Хан наконец понял возможности своего противника. Восемь членов Клана Нежити отвечали за воскрешение трупов, Демон был предназначен для штурма защищенных позиций врага, а организм судьбы представлял собой тело, отвечающее за ближний бой.


Итого — дистанция ближнего боя, дальнего и контроль трупов. Монстр заключал в себе сразу три способности. Трудный враг, с котором крайне не просто иметь дело!


– Бронебойный Летучий Демон — это кристальное насекомое! Его тело состоит из энергии и потому не может умереть! – издалека донесся усиленный внутренней энергией голос Цзянь Цзя, которая сейчас приближалась к Хану вместе с Серебряным Лисом. Она боялась, что Хан не знает о таком типе противников, из-за чего в итоге проиграет.


– Иди обратно! – Хан ткнул пальцем себе за спину, заставляя девушку затормозить.


– Как бы то ни было, сегодня один из нас умрет! – рявкнул он, впиваясь налитыми кровью глазами в своего противника.


Временя поджимало. Между Вай Лейт Дао и Одинокой Бездной разгорелась суровая битва, и поражение старика было очень даже возможным. Да и сам Хан встретил крайне сильного монстра, который никак не хочет умирать.


Два поля боя! И ни на одном из них нельзя допустить поражение! Иначе последствия будут ужасны!


Хан слегка наклонился и принял стандартную стартовую позицию. В следующую секунду разразился шторм!


Да, его противник был чрезвычайно силен, но Хану ничего не оставалось, кроме как справиться с ним! Он всегда так делал, с тех самых пор, как начал изучать запретное боевое искусство. Был только путь вперед и никакого отступления!


«Путь Яо!»


Хан решил сменить стиль боя и воспользоваться Шестью Путями Пустоты.


С неба упал черный свет! Его божественный лук был его единственным оружием! Для дальнего боя он использовал стрелы! Для ближнего — все тот же лук, только уже в качестве молота!


«Глаз Тьмы!»


Глаза Хана заполонила чернота. Он вглядывался в восьмилапую образину, выискивая возможные точки атаки. В то, что его враг не имеет слабостей, он не верил. Потому что слабости есть у всех!


Хан одел перчатки, что оставил ему Лу Яо. Если его лук не может пробить голову низушника, то пора пускать в ход кулаки! Другими словами, парень решил воспользоваться старой доброй и уже порядком подзабытой тактикой бешенной собаки! В отличии от стиля боя на дальней дистанции, практикуемый Ханом с тех пор, как ему в руки попал Лук Летающее Перо, данный стиль ближнего боя был тем, с чего он начинал свой путь.


Но, как известно, со временем люди меняются.


Сейчас он уже привык действовать с позиции лидера команды и отстреливать противников при помощи лука. Однако это не значит, что Хан забыл навыки, открывшие ему путь на вершину, ибо они уже стали частью его инстинктов. Он гордился этой силой, как и прозвищу Жесткая Кость, которое получил именно благодаря ей.


Дальнейшее зрелище поражало воображение.


Все восемь конечностей монстра достигали километра в длину. Иногда они были мягкими, как резина, а иногда твердыми, точно сталь. Сверху их покрывали шипы, и Хан четко понимал, как ему не поздоровится, задень они его хотя бы вскользь.


Но невероятная маневренность Хана позволяла ему раз за разом избегать вражеских атак. И вот, подгадав момент, он воздел свое оружие к небу и нещадно опустил его прямо на глаз монстра! В ответ по округе разнесся громоподобный рев чудовища. Оно пыталось отбиться, но парень не сбавлял бдительности, продолжая уклоняться, хоть и не всегда удачно — в конце концов у низушника было аж восемь конечностей, из-за чего Хану иногда приходилось принимать удары на блок!


Это была битва мастеров, которую трудно представить обывателям. Солдаты, достигшие уровня Хана, обычно полагаются на тактику и свои сверхспособности. Один лишь Хан вместо техник делает упор на ближний бой, и надо признать — весьма успешно!


Ударь меня, и я верну тебе этот удар сторицей!


Его метод ведения боя напоминал уличный стиль. Он будет бить до тех пор, пока может! Будет продолжать до последнего, ставя свою жизнь на кон!


Раны?


Переломы костей?


Да кого это волнует?!


Когда Хан встал на этот путь, он придерживался только одного кредо: сражаться и не отступать! Никогда не отступать до самой смерти!


Открывшееся зрелище поразило Цзянь Цзя. Ведь Хан бился с чудищем, в высоту превышающим тысячу метров! Перед этим монстром парень был подобен крошечной букашке. Правда, это не мешало букашке использовать все доступные возможности и средства, чтобы разорвать на части врага, что больше и сильнее его!


Ничья!


Между такими разными противника установился паритет!


Хан постоянно получал ранения, но и сам не оставался в долгу, отвечая на каждую свою рану дырой в теле монстра!


Цель Хана была предельно ясна: он непрерывно наносил ранения низушнику и подбирался к его голове! Так как в этот раз лук его подвел, он собирался решить вопрос при помощи своих стальных кулаков, путем тотального выноса всего, что найдется в головешке у этой твари! Посмотрим сможет ли она выжить после такого!


Все это было похоже на то, как человек пробирается к главной базе врага, неумолимо ступая по трупам и крови врага, что встали у него на пути. Такой человек не остановится до тех пор, пока он жив!


К сожалению, Бронебойный Летучий Демон был не вражеской базой, а могущественным монстром с поразительными способностями. Когда Хан уже собирался рвануть к голове, Демон как раз почти восстановил пробитую в ней брешь.


Демон обладал одним внушительным качеством — его тело было полностью энергетическим и, как следствие, бессмертным. После высвобождения своей энергии ему требуется вернуть ее обратно. Таким образом, между атаками монстра был некоторый промежуток времени, который тот использовал для собственного восстановления, дабы затем продолжить атаковать.


Однако стоит ему полностью залечить ранение, как трудный, но терпимый бой превратится для Хана в настоящий кошмар.


Понимая это, парень отчаянно бросился вперед.


20 шагов.


15 шагов.


10 шагов.


Хан уже был в шаге от своей цели и почти вбежал в голову низушника, но в последний момент увидел пару прозрачных глаз. Похоже, Демон вернул себе всю энергию! Было видно, что только на голове не хватало пары кристаллов!


Хан понимал, что не успеет. Но он не может сдастся, раз забрался так далеко! Преодолевая нестерпимую боль, он прицелился из своего лука в третий раз. Учитывая его текущий резерв энергии, и речи не могло быть о том, чтобы полностью натянуть тетиву. И все же он должен был попытаться и в очередной раз поставить на кон свою жизнь! Либо он убьет монстра, либо умрет сам!


Неожиданно Демон издал рев. Пусть он и выглядел, как цикада, на самом деле это было редкое насекомое-мутант с выделяющимися зубами в виде прозрачных кристаллов. Оно холодно смотрело на Хана, в то время как морда выражала злорадство.


Монстр был бессмертным, а Хан уже потратил большую часть своих сил. Допустим ему хватит энергии на третий выстрел, дальше-то что? Выстрел в лучшем случае ранит тело Бронебойного Летучего Демона, вот только последующее восстановление никто не отменял.


Хан же к тому моменту уже не сможет сопротивляться врагу. Полностью истощенный он, вне всякого сомнения, будет убит.


Все это он прекрасно знал — все-таки не с его уровнем мышления упускать подобные выводы. Тем не менее, его это совершенно не волновало!


Третья стрела отправилась в путь!


Вспыхнул белый свет! И, несмотря на куда меньшую мощь атаки, в сравнении с предыдущими двумя выстрелами, этого все же хватило для того, чтобы подстрелить Демона!


Экзотическая на вид кристальная цикада внезапно разбилась на тысячи прозрачных осколков.


И в тот же миг что-то произошло!


К месту действия приближалась синяя фигура, и никто не подумал ее остановить!


Сяо Бао!


С неведомой доселе решимостью осьминог решил поставить свою хрупкую жизнь на чашу весов!


Невезучий молодой осьминог в этот раз неожиданно принес с собой истинную удачу!


Хан и Восьмилапый Летучий Низушник вели напряженный бой, и никто не заметил прошмыгнувшего спрута!


Когда взгляд Хана наткнулся на Сяо Бао, тот был уже в пяти метрах от головы монстра. Оказывается, осьминог пытался проникнуть внутрь гигантской головы!


Сказать, что Хан был удивлен увидеть своего товарища, — ничего не сказать. Тяжело описать словами, насколько вовремя подоспел Сяо Бао!


В тот момент, когда Бронебойный Летучий Демон разлетелся от выстрела Хана и превратился в лужу прозрачной жидкости, на сцену ворвался Сяо Бао и нырнул прямо туда.


– Сяо Бао, – позвал его Хан, после чего его вынесло назад от удара конечности монстра. И это была последняя атака Восьмилапого Летучего Низушника.


Хан грузно плюхнулся на землю. Он уже думал, что сейчас умрет. Синяя Звезда хромала в его сторону, а с другой стороны издалека пытался подползти Лис. Цзянь Цзя при виде этой картины прикрыла руками рот и дала волю слезам.


Вот только монстр, сбивший Хана на землю, почему-то не воспользовался полученным преимуществом для атаки. Вместо этого он схватился за голову и безумно завыл.


Гигантское чудище бухнулось на землю и болезненно заревело. Хан не мог понять в чем дело, впрочем, как и остальные. Почему атака Сяо Бао произвела такой фантастический эффект?


Потому что Сяо Бао силен?


Ну, конечно же, нет. Он же всего лишь дитя!


Его нападение сложно было назвать атакой, это скорее смахивало на рассерженного ребенка, что в нелепой попытке ударил головой взрослого!


Какую силу несла в себе эта атака?


Однако же результат изумлял. Как бы не бил и не стрелял Хан, тело монстра без проблем выдерживало любой напор. Но неожиданный врыв Сяо Бао поставил низушника на грань сумасшествия!


Все же Бронебойный Демон оставался достаточно здравомыслящим. Он быстро вернул контроль над своим телом. Гораздо хуже себя чувствовал сам низушник, что был когда-то королем расы и принадлежал к восьмому поколению, а также являлся дядей Сяо Бао.


Наконец, сумасшедшая ситуация в этом хаотическом месте достигла своего апогея!


Бронебойный Летучий Демон, разобравшись с собственным телом, к удивлению Хана, не стал его атаковать. Вместо этого он закрыл пробитый череп двумя кристальными крыльями, а затем буквально забурился в мозг позади себя, словно пытаясь закрыться от какой-то угрозы.


Тем временем на другом поле боя Вай Лейт Дао отрубил свою собственную руку, окропив землю под ногами золотой кровью!
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Глава 431



Глава 431 – Кража Души! Испытание Бога!


Отрубив собственную руку, Вай Лейт Дао застал Хана врасплох! Из отсеченной по запястье левой руки сейчас хлестала золотая кровь. Тем временем старик крепко вцепился правой рукой в шею Одинокой Бездны, а затем с помощью левой руки начал что-то писать на его спине кровью.


Бездна был осведомлен о силе духовных формаций Вай Лейт Дао и потому изо всех сил пытался его убрать со своей спины. Но старик, казалось, не замечал попыток врага, полностью сконцентрировавшись на своем занятии. Один раз Бездне все-таки удалось достать старика, так что тот, не удержавшись, даже выдавил из себя болезненный стон, однако этого оказалось недостаточно для того, чтобы он перестал рисовать. После этого Бездне удалось нанести еще один удар, из-за которого в разные стороны обильно брызнула кровь Вай Лейт Дао, что, впрочем, все равно не привело к желаемому результату.


Подобная настойчивость весьма наглядно демонстрировала решимость старика!


Хан хотел ему помочь, но его израненное тело было с ним не согласно, к тому же ситуация с Сяо Бао его волновала не меньше, ведь он даже не знал, жив осьминог или нет, потому что он застрял внутри Восьмилапого Летучего Низушника, что сейчас в агонии катался по земле.


Стиснув зубы, Хан решил остаться и помочь Сяо Бао. Старик, как ни крути, был слишком далеко, и парень может не успеть к нему, даже если побежит. Хладнокровный выбор, но, тем не менее, единственно верный и реалистичный в текущей ситуации!


Хан подорвался и рванул в сторону беснующегося монстра. Сам монстр в этот момент упал на колени и обхватил голову своими щупальцами.


…


Сяо Бао оказался заперт в темноте.


Учитывая то, что это существо прошло через три стадии эволюции, его структура была крайне запутанна. Здесь было немерено нервных клеток, что складывались в лабиринт из своего рода деревьев и плюща.


– Я убью тебя! УБЬЮ! – ревел в темноте голос Демона.


Сяо Бао тоже орал, как сумасшедший, и, несмотря на весь свой страх, не переставал крушить все до чего мог достать своими щупальцами, пытаясь полностью уничтожить мозг монстра и таким образом убить такого страшного врага.


Окруженный тьмой осьминог, казалось, услышал, как его кто-то звал. Этот зов был очень тихим, но каким-то успокаивающим.


– Убью тебя! Убью! – тем временем Демон тоже не затыкался.


Сяо Бао не решался ответить этому голосу. Он был слишком напуган, а потому просто продолжал наносить беспорядочные удары, абстрагировавшись от всего остального.


А тот, другой, полный любви и заботы, голос продолжал его звать, но при этом все больше и больше слабел.


Внезапно осьминог ощутил боль в своем щупальце, словно его кто-то укусил. А затем он увидел кристаллическое существо, оказавшееся кристальным насекомым, Бронебойным Летучим Демоном! Монстр, как и восемь паразитирующих на нем голов, окончательно свихнулся и теперь пытался подтянуть к себе тело спрута, чтобы затем убить. При этом Демон не стрелял своими жуткими шипами, возможно, потому, что находился внутри тела низушника. Сам он действовал как дикий зверь, охотящийся на свою жертву при помощи зубов и когтей.


Так он и вцепился в щупальце осьминога своими зубами, непрерывно подтаскивая его к себе поближе. Сяо Бао же до чертиков перепугался и теперь старался освободиться и сбежать.


Голос, что звал Сяо Бао, в этот момент прибавил в громкости, будто бы его что-то усилило.


На самом деле это был не голос, а ментальная связь через общую частоту. Так происходит только тогда, когда два существа находятся на одной логической частоте. Такое часто происходит у близнецов или выходцев из одной родословной. У Черного Яйца и Хана, кстати, по каким-то неведомым причинам была подобная связь.


Такое с Сяо Бао происходило впервые. А дело было в теле Восьмилапого Летучего Низушника, владельцем которого был не кто иной, как родной дядя Сяо Бао и брат его отца, а значит, биологически крайне близкое существо.


Когда Одинокая Бездна создавал этого монстра, он объединил несколько сущностей, но ему не удалось полностью избавиться от разума дяди Сяо Бао, благодаря чему сохранилась часть его ментальной силы.


Благодаря этому ему и удалось узнать Сяо Бао и позвать его по имени.


Однако сейчас спрут был в опасности, так как его пытался убить демон. Это и активировало остатки ментальных сил дяди Сяо Бао, что изъявили желание защищать племянника. Их связывали родственные чувства, отношения, которые нельзя разорвать ни временем, ни расстоянием.


Организмы судьбы за свою жизнь проходят через многие лишения. Такова была жизнь Сяо Бао, и такова была жизнь его дяди, представителя восьмого поколения и Короля всех низушников.


Его, сильнейшего во всем восьмом поколении, обратили в монстра, а хуже всего было то, что ему приходилось смотреть, как его племянника, последнего из всей их расы, убивают в его собственном теле.


Такое никто не стерпит!!!


Гнев Короля все больше распалял его. Его желание жить все больше крепчало. Он походил на разъяренную львицу, что поклялась защищать своих детей.


Внезапно Сяо Бао почувствовал свободу. Бронебойного Летучего Демона неожиданно окутала своими путами вся неравная система. Низушник восьмого поколения пожертвовал собой, чтобы связать врага своего племянника.


Сяо Бао чуть было не упал, но его подхватили все те же нервы. Осьминог немного расслабился, чувствуя, что его обволакивает особое тепло, как у отца, только гораздо величественнее.


Сяо Бао осторожно вслушался в голос, что прозвучал в его голове:


– Ты должен жить, ибо наши жизни и так слишком горестны.


– Кто ты? Отец?


– Я твой дядя, старший брат твоего отца. Меня зовут Ли.


– Ли? Ты все еще жив? Мои родители, Хун и Цинь, как-то говорили о тебе!


– Жив…нет, я уже мертв, у меня остались лишь кое-какие воспоминания.


– Вот оно как, понятно. Мои отец и мать тоже мертвы. Вся наша раса вымерла, если не считать меня.


– Это наша судьба, очень жаль, что мы организмы судьбы. Скажи мне, ты боишься?


– Нет! – ответил осьминог. – В смысле, я, конечно, немного побаиваюсь, но Хан сказал, что, когда я вырасту – и не только в размерах – наступит день, когда я смогу победить свои страхи. Я ему верю! Кроме того, Хан всем говорил, что нужно контролировать собственные жизни, в это я тоже верю!


– Хан…


– Это тот худой парень, что никогда не боится смерти в бою. Он герой, пусть и очень молодой.


– Оу, так это он….он весьма силен. Значит, ты с ним?


– Ммм, он заботится обо мне с тех пор, как умерли родители.


– Точно! Теперь помню, он выкинул тебя от сюда, чтобы ты оставался подальше от поля боя.


– Он не только защищает меня, но и учит куче всяких вещей! Он словно родной брат. А теперь он в опасности, и я должен помочь ему убить этого монстра!


Сяо Бао тут же пожалел о своих словах, ведь монстр, которого необходимо убить, — это его родной дядя.


Таков конец всех организмов судьбы.


– Дядя Ли, не грусти, я не буду тебя убивать! – тут же добавил осьминог.


– Убить меня? Я уже мертв. Меня радует, что ты жив, и я смог увидеть тебя напоследок — о таком я мог только мечтать. Скажи, ты действительно думаешь, что сможешь изменить судьбу?


– Да! Если Хан говорит, что мы можем, значит, мы просто обязаны это сделать! – горячо ответил Сяо Бао. – Он говорил, что легко точно не будет, а потому я должен стать сильнее и обзавестись собственными убеждениями. И я решил! Если убеждения Хана в том, чтобы защищать своих друзей и семью, мои убеждения в том, что я смогу изменить свою судьбу! Изменить судьбу всей нашей расы! Хан говорил, что нельзя отказываться от своих принципов до самой смерти! Ибо если ты откажешься, они потеряют свою силу! Убеждения — это образ мышления, что не изменится даже после смерти!


Сяо Бао все продолжал говорить, но голос Ли его остановил:


– Тебе повезло больше, чем мне, – произнес он после долгих раздумий. – У тебя хороший друг. Но я даже до смерти так и не познал свои убеждения. Закрой свои глаза.


– Зачем? – озадачено спросил осьминог.


– Позволь дяде использовать последние крохи его силы и помочь тебе. Если однажды ты сможешь изменить свою судьбу, не забудь вернуться в родные земли и посмотреть где умирали наши родичи, а также отдать дань уважения. Ну а теперь давай вместе попытаемся изменить нашу проклятую судьбу!


Когда слова дяди затихли, Сяо Бао ощутил, как огромная мощь энергии рванула в сторону Бронебойного Летучего Демона.


Это атаковал Ли, чтобы спасти последнего наследника своей семьи.


Первым делом необходимо было получить полный контроль над телом!


Сяо Бао мгновение стоял в оцепенении, а затем тоже присоединился к противостоянию. Чтобы получить контроль над монстром, ради создания которого было использовано три расы и десять жизней, они должны были уничтожить всю ментальную силу, что ему не принадлежала.


– Нельзя проигрывать! Нельзя проигрывать! – мысленно повторял про себя Сяо Бао.


…


Пока осьминог вместе со своим дядей вели сражения, Хан наблюдал за монстром, что по-прежнему стоял на коленях, обхватив свою голову щупальцами, и громко ревел.


– Да что происходит? – Хан попытался атаковать чудище, но тот и не пытался защитится или сбежать.


– Это битва душ! – ответила подбежавшая Цзянь Цзя.


– Битва душ? – непонимающе переспросил он.


– Да, в битве участвует множество душ. Этот монстр создавался из многих существ, и никто из них не обладает полным контролем над телом. Теперь же все они сражаются за контроль, – ответила девушка.


– И кто против кого сражается? – поинтересовался Хан.


– Сяо Бао вместе с очень похожей на него душой с одной стороны. А с другой стороны — Бронебойный Летучий Демон и раса Нежити! – ответила она.


– Сяо Бао?! Кто тогда выигрывает? И что произойдет, когда одна из сторон победит?


– Сложно сказать, – ответила Цзянь Цзя. – Духовные битвы весьма тяжелы, для победы необходимо полностью уничтожить душу врага. Как по мне, сторона Сяо Бао довольно слаба.


– Чем я могу ему помочь? – упавшим голосом спросил Хан.


– Ничем, – сконфуженно ответила девушка. – Атакуй мы сейчас, под удар попадет и сам Сяо Бао. Нам придется ждать окончания битвы. Если Сяо Бао победит, то хорошо, а если нет….


– Что произойдет в случае проигрыша? – нервно задал он вопрос.


– Его душа будет полностью уничтожена, и Сяо Бао перестанет существовать. Ты бы мог ему помочь, будь твоя душа на той же частоте, что и у него, но это невозможно, – пожала она плечами, – ты, в конце концов, человек, а он…


Задумавшись об этом, Хан шлепнул себя по голове ,а затем вытащил из Лунной Метки два кристалла.


– Родители Сяо Бао оставили это после своей смерти. В этих кристаллах есть их духовная сила, я чувствую ее, – взволновано пояснил он девушке и спросил. – Это поможет?


А та чуть не подпрыгнула от восторга:


– Это же духовные кристаллы! Поможет? Да это просто суперпомощь! Остаточная духовная сила родителей Сяо Бао, без сомнения, обладает той же частотой, что и его сила! Быстро! Доставь к нему эти кристаллы! Сяо Бао необходима сила его родителей!


Хан подпрыгнул и обоими руками ударил по голове монстра. Чудище так и не залечило полностью голову, благодаря чему в ней было полно трещин, через которые Хан и пропихнул кристаллы внутрь.


В этот же миг произошли существенные изменения на другом поле боя! Вай Лейт Дао, наконец, закончил свои художества и, как оказалось, нарисовал своей кровью на спине Бездны сложный золотой узор.


– Духовная Формация: Шесть Испытаний! Испытание Бога! – со всей своей мощью рявкнул старик.


Снизошел Бог Неба и мир заполонили золотые огни!
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Глава 432



Глава 432 – Черное Яйцо и Сяо Бао Эволюционируют!


Снизошел Бог Неба, и мир осветил золотой свет! Он был столь ярок, что было невозможно открыть глаза. Вокруг Одинокой Бездны вспыхнула золотым огнем окружность, а в небе открылся разлом, из которого выпрыгнул золотой гигант с длинным мачете.


Бездна откинул ослабленного из-за потери крови Вай Лейт Дао, после чего издал пронзительный крик. Существо, выглядящее как огромное насекомое, ревело и тряслось от страха.


Между тем появившийся из неоткуда золотой гигант, не теряя времени, взмахнул своим клинком и всадил его в спину Одинокой Бездны. Мачете вонзилось точно в таинственный символ, который совсем недавно нарисовал Вай Лейт Дао, и этого удара хватило, чтобы остановить сердце.


Хан и все, кто наблюдал это зрелище, лишились дара речи. Неужели заклинания духовной формации могут быть настолько сильны?! Получается старик смог призвать на помощь небесного бога, нарисовав на спине врага какие-то каракули своей кровью? А тому для победы хватило одного удара?!


Стенания Одинокой Бездны все больше ослабевали. Он определенно был уже одной ногой в могиле. Любой умер бы от такого удара, шанс выжить есть разве что у тех, кто достиг девятого уровня духовной силы, но Бездна не входил в число таких монстров.


Тем временем золотой гигант вытащил из туши насекомого свой мачете и улетел обратно в разлом в небе, который тут же закрылся, забирая вместе с гигантом весь золотой свет.


Под ногами Хана тут же что-то взорвалось, и его подкинуло в небо. Дело было в том, что Хан стоял на голове Восьмилапого Летучего Низушника, который в момент смерти Одинокой Бездны попросту подорвался.


Хан спокойно упал с неба, успешно приземлившись на землю. Ему открылось любопытное зрелище: километровый монстр превратился в разбрызганную кашу из чешуи, клеток, в том числе и нервных, и еще каких-то крупиц. Затем из туши чудища показалась чья-то синяя конечность, а после и лицо, в котором Хан узнал своего друга.


– Сяо Бао! – выкрикнул Хан, подбежал и обнял его.


…


Наконец, тяжелая битва подошла к концу. Хан обрабатывал раны Вай Лейт Дао — старик потерял много крови, на что красноречиво указывало его мертвенно-бледное лицо, но в целом он был в норме и мыслил вполне здраво.


Осьминог, отлично проявивший себя в бою, сейчас послушно сидел в сторонке с самым покорным выражением лица. В глаза бросалось множество невообразимых изменений, что затронули его тело. Во-первых, Сяо Бао, кажется, еще больше посинел. Раньше он был таким же, как Боя, в котором текла синяя родословная, но теперь кожа спрута из светло-синей превратилась в темно-синюю. Кроме того, теперь исходящие от него энергетические колебания стали явно сильнее. Сам он тоже изменился, стал более уверенным, чем раньше, хоть и остался все-таким же послушным по отношению к Хану.


Хан закончил с лечением старика и внимательно осмотрел Сяо Бао, Синюю Звезду и Серебряного Лиса. Убедившись, что они в порядке, он отошел и расслабился.


Когда Хан спросил Сяо Бао о произошедшем, тот махнул щупальцем и принялся рассказывать свою историю во всех подробностях, вот только Хан ни черта не понял, потому что спрут тараторил на каком-то другом, крайне сложном языке.


Благо, Вай Лейт Дао смог перевести эту белиберду, хоть и с большим трудом:


– Он сказал, что основой тела для того монстра послужил его дядя, который и спас его, отдав всю свою энергию. К сожалению, его дядя погиб, и его душа больше не существует.


Сяо Бао кивнул с несчастным видом. Он стал последним во всем мире из своей расы. Больше никого не осталось, ведь вся его семья теперь мертва.


– Не волнуйся, у тебя есть мы, так что о тебе есть кому позаботиться! – Хан погладил осьминога по голове.


Сяо Бао сначала замер, а потом хлопнул себя по груди и что-то сказал.


– Говорит, что тебе не нужно заботиться о нем, – снова выступил переводчиком старик. – Он должен научиться самостоятельности, чтобы изменить свою судьбу.


– Что ж, я верю в тебя, – хихикнул Хан.


– Все это моя вина, – извиняющимся тоном сказал Вай Лейт Дао, – я потащил вас вслед за собой. Если в будущем появится возможность, я обязательно вам отплачу!


– Все нормально, – вздохнул парень, – что было, то прошло. Я предпочитаю смотреть в будущее, ибо нет смысла цепляться за былое. Да и не сказать, что я остался с пустыми руками. Вон труп Одинокой Бездны, а еще его кровь. Кровь я точно заберу, и пусть я не уверен в ее полезности, у меня хорошее предчувствие на этот счет. Помимо этого, я получил целую гору хорошего сырья, его хватит, чтобы создать нового смешанного зверя. Кстати, тебя не напрягает подобное отношение к останкам? Ты как-никак тоже из Золотой Семьи?


Старик покачал головой и нехотя ответил:


– Я не такой, как Бездна, мы — смертельные враги! К тому же пусть Золотая Семья с виду похожа на людей, по факту мы — звериная раса. Поэтому эти останки отлично подойдут для создания смешанного зверя. Я верю, что ты не уподобишься Бездне и не используешь эти материалы для того, чтобы нести ужас в этот мир.


Хан улыбнулся:


– Ну раз ты не против, я соберу все, что тут неровно лежит, ведь тут полно ценных вещей.


Этим он и занялся, собрал все клетки и органы, уделив особое внимания нервам, после чего отправил весь скарб в Лунную Метку. Вернее, попытался, несколько переоценив вместимость своего хранилища. К счастью, у старика нашлось пространственное кольцо вместимостью в тысячу кубометров, в которое и отправились все остальные материалы.


Еще совсем недавно Хана и Уюня волновал недостаток материала для создания новых зверей. Причина была проста: в Проклятой Области вообще не было зверей.


Но теперь проблема решена. Хан собрал кучу бесценного материала. Броня Бездны оказалась особенно хороша, ведь была сделана из Короля Насекомых, а значит, принадлежала к очень высокому классу. Кроме того, Хан никогда не создавал зверей из расы насекомых, поэтому он не знал, добьется ли успеха, и если добьется, то к каким эффектам это приведет. (П.П. По-моему, он уже создавал зверя из какого-то жука, но автору, видимо, виднее.)


Подводя итоги, можно сказать, что битва в золотой башне принесла много боли, но и выгода оказалось немаленькой. Ко всему прочему, Хана безумного радовало состояние Сяо Бао, так как он не только улучшил свои способности, но и стал храбрее. Хан бы ни за что не поверил, что такое возможно, если бы сам не увидел, как спрут влетает в голову монстру.


– Я многое не понимаю, поэтому у меня полно вопросов, – нахмурился парень. – Во-первых, как обстоят дела в Золотой Семье, и кто такой Одинокая Бездна? Да и сам ты кто? Вы ведь оба из Золотой Семьи, так почему сражаетесь друг против друга? А еще меня интересует твоя боевая техника, эта твоя Духовная Формация Шести Испытаний очень похожа на мои Шесть Путей Пустоты. Если смотреть с точки зрения силы и энергии, эти техники почти что идентичны! Так какого хрена?


Вай Лейт Дао ненадолго замолчал, но вскоре заговорил:


– Шесть Путей Пустоты? Способные разрушить Девять Уровней Ада! С легкостью уничтожающие Шесть Путей Реинкарнации?


– Да, точно, ты и впрямь знаешь об этой технике!


– Я немногое знаю, – ответил старик. – Все дело в том, что твои шесть путей, мои шесть испытаний и особый язык Сяо Бао пришли из одного места.


– Из одного места? И откуда же? – спросил пораженный Хан.


– Западная часть темной сети, – ответил Вай Лейт Дао, – мы находимся ближе к востоку, собственно, между западом и востоком, в особом пространственном барьере. Судя по всему, на западе темной сети множество разумных рас и очень много разного оружия и техник. Их уровень значительно выше, чем на востоке. Здесь больше нет Золотой Семьи, они отправились на запад для достижения своих более высоких целей. Я уверен, что броня Одинокой Бездны и то могучее насекомое тоже прибыли из тех краев.


– А что на счет Сяо Бао? – снова спросил Хан.


Старик глянул на осьминога и заговорил:


– На западе есть крайне могущественная сила. Организмы судьбы разозлили эту силу, и именно поэтому их прокляли. Полагаю, семья Сяо Бао как раз-таки пыталась избежать своей судьбы и потому двигалась в другую от запада сторону.


Эти новости шокировали Хана. Он впервые понял, что находится на востоке темной сети, и к тому же есть еще и запад.


Тут в разговор решила вмешаться хмурая Цзянь Цзя:


– Я слышала от дедушки, что конечная цель всех Пяти Корпорация — добраться до запада, но, видимо, это весьма непросто. Так просто туда не попасть.


– В точку, – кивнул Вай Лейт Дао, – крайне непросто пересечь пространственный барьер. Ах да, скажи-ка, Хан, на каком уровне ты сейчас практикуешь Шесть Путей Пустоты?


– Я уже освоил все уровни, – равнодушно ответил парень.


– Что? – тут же остолбенел старик, он явно был в шоке – Ты освоил все семь путей? Как это возможно?


– Семь? – озадачился Хан. – Да нет же…Небо, Земля, Человек, Бог, Демон, Яо…всего шесть, откуда седьмой?


Старик со вздохом покачал головой:


– Так ты не знаешь о скрытом пути. Я скажу тебе, что если ты полностью освоишь Шесть Путей Пустоты, то ты станешь чрезвычайно ужасающим бойцом.


Эта новость поразила Хана. Он понятия не имел о существовании скрытого пути. Его учитель никогда не говорил о чем-то подобном. Когда Хан уже собирался продолжить задавать вопросы, старик сказал:


– Давайте сперва покинем это место. Тем более что на твои вопросы не так-то просто ответить даже за пару дней.


– Ммм, ну ладно.


Хан согласился и встал. Он огляделся и понял кое-что важное — Черное Яйцо еще не вернулся?


«А что если что-то случилось? Нет, я должен его найти!» – подумал он.


Но не успел он оглянуться, как вдалеке что-то взорвалось! Весь восьмой уровень башни накрыла черная тень. Эта тень высотой в десятки тысяч метров не на шутку всех испугала. Они даже испуганно подпрыгнули из-за неожиданно появившейся тени.


Мгновением позже издалека выстрелил черный луч! Он летел с такой скоростью, что обогнал бы, наверное, и Черное Яйцо. Подлетевшее маленькое существо остановилось рядом с Ханом, зависнув в воздухе при помощи своих крыльев.


– Черное Яйцо! – изумленно выпалил Хан. – Во что ты, нахрен, превратился?


А Черныш, похоже, был в весьма хорошем расположении духа — даже не обратил внимания на ругань Хана. Сам зверь явно изменился: на спине вырос ряд шипов, а изо рта теперь выглядывало два клыка. Но глаза были все такими же ярко-золотыми.


Также можно было заменить, что он несколько уменьшился. Раньше он был с ладонь Хана, а теперь едва ли дотягивал до двух третей прошлого размера.


По мнению Хана, теперь зверек напоминал маленького дьявола прямиком из какого-нибудь мультика. Особенный колорит прибавляли ему торчащие изо рта, изогнутые клыки. Дать ему небольшую вилку, и будет вылитый дьяволенок.


Без сомнений, Черное Яйцо эволюционировал после поглощения Свирепого Дуэта из Ледяного Царства. Правда, Хан несколько недоумевал по поводу направления эволюции. Он-то думал, Черныш, наоборот, станет больше, а не меньше.


А еще зверь держал в руке что-то похожее на сердце. Он протянул руку и передал предмет Хану. Похожее, это был подарок.


– Не трогай это! – взревел Вай Лейт Дао. – Это ключ на девятый уровень Золотой Башни!


К сожалению, старик опоздал. Хан уже успел ухватиться рукой за протянутое ему сердце.
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Глава 433



Глава 433 – Трехглазый Белый Призрак!


Поймав сердце, Хан тут же ощутил своей левой рукой сильный жар. Он стянул с себя уже изрядно порванный боевой костюм и, приглядевшись к руке, увидел, что на ней появилось клеймо.


Черныш продемонстрировал точно такое же клеймо, гордо воздев свою пухлую лапу.


А вот хмурый Вай Лейт Дао был настроен не столь оптимистично.


– Это ключ на девятый уровень, – сказал он, – единственный способ попасть туда — это убийство Свирепого Дуэта и получение сердца. Теперь же, когда вы оба отмечены, вам ничего не остается, кроме как выполнить это испытание в течении одного года.


Черное Яйцо согласно покивал. Крайне радостный зверек, похоже, был в курсе этого правила. По его мнению, эта подстава не несла в себе никаких проблем для Хана, и даже наоборот, — он считал, что таким образом выражает благодарность. При этом, судя по выражению его глаз, засранец как бы делал Хану одолжение, дескать: «Смотри, мы вроде как в хороших отношениях, поэтому я, так и быть, дозволяю тебе отравиться со мной».


Парень в свою очередь не знал смеяться ему или впасть в бешенство.


– И что там, на девятом уровне? – спросил он.


– Монстр, – ответил старик. – Зовут его Трехглазый Белый Призрак. Ты, должно быть, уже в курсе, что наша Золотая Семья эволюционировала из зверей с золотой родословной. По прошествии времени интеллект наших предков развивался все сильнее и сильнее, в результате чего так и получилось, что наш звериные тела приняли человеческий облик. Ключ к эволюции — интеллект, любые высокоуровневые существа будут становиться все умнее и умнее по ходу своей эволюции, но есть и такие существа, которые в процессе эволюции улучшают только своих боевые возможности, полностью игнорируя умственные.


Так вот, этот Призрак — одно из самый старейших существ за всю историю эволюции нашего рода. Он находился тут очень долгое время и в процессе эволюции набрался немалой силы, но IQ у него хромает на обе ноги. Эта тварь нападет не только на другие расы, но и на тех, в ком течет золотая родословная.


Согласно древней легенде, Призрак эволюционирует тогда, когда пожирает что-то, что не должен был есть, в результате чего происходит своего рода сдерживание развития интеллекта. Однако в целом развитие не останавливается, просто весь приоритет отдается увеличению энергии и усилению боевых качеств.


Существование такого крайне могущественного, но абсолютно тупого существа вылилось в немалую головную боль для Золотой Семьи. Призрак уже чертовски силен, а стоит ему обрести достаточно развитый интеллект, как он станет сильнейшим во всей Золотой Семье.


С другой стороны, монстр обрел невероятно разрушительную мощь и потому, будучи неразумным, превратился в натуральное стихийное бедствие. Как итог, к нему попросту боятся приближаться, что, в общем-то, правильно, ибо кто бы к нему не сунулся, его ждет только смерть.


Кончилось все тем, что глава Золотой Семьи принял тяжелое решение запереть Трехглазого Белого Призрака на девятом этаже золотой башни, однако он никогда не терял надежды решить этот вопрос и потому позволил монстру жить.


Чтобы тебе было понятно, взгляни на башню под другим углом. Этажи с первого по восьмой забиты разными тварями, но ни в одном из них не течет золотая родословная. Лишь Призрак с девятого этажа подобен мне, ведь в нем тоже течет золотая кровь.


– И после всех этих слов ты говоришь, что этот монстр твой родственник? – покачал головой Хан.


– Это довольно относительно, парень, – отмахнулся старик. – Люди были обезьянами, прежде чем эволюционировали. Ты же не будешь теперь называть их своими родственниками?


На это Хану нечего было ответить. Если размышлять об обезьянах, как о родственниках, то вырисовывается довольно мерзкая картина.


– На сегодняшний день, – принялся объяснять Вай Лейт Дао, – для всех существ наличествуют новые видовые определения, и они устанавливаются путем выявления интеллектуальных и эмоциональных стандартов. Например, дерево, интеллектуально и эмоционально схожее с нами, может быть признано, как равное нам существо.


Тут Хан решил полюбопытствовать:


– Если ты говоришь правду, этот Призрак уже очень давно живет на девятом уровне. Хочешь сказать, что никто не бросал ему вызов?


– Когда-то давно старейшины Золотой Семьи попросту не хотели отказываться от Трехглазого Белого Призрака, потому что он был слишком силен, – отвечал старик. – Его размещение на девятом уровне башни было временным. Старейшины ожидали появления молодого воина, который превзошел бы силу Призрака. В таком случае этот воин мог бы убить тварь и проявить себя перед другими, а смерть самого странного существа в истории эволюции Золотой Семьи, по крайней мере, принесла бы хоть какую-то пользу.


Что касается твоего вопроса: вызов ему бросали, но вот победы никто так и не добился. Страж восьмого уровня за все это время уже пару раз точно менялся, но девятый уровень всегда охранял только Призрак. За всю историю нашей семьи никто не смог покинуть адский девятый уровень.


Теперь ты понимаешь, насколько опасно было брать тот ключ? У тебя есть лишь год, в течении которого ты обязан отправиться на девятый этаж Золотой Башни, или же твоя рука начнет гнить, а следом за ней и все тело. Таково наказание, установленное старейшинами, которое придумано специально для тех, кто боится идти в бой. К тому же причиной гниения является не яд, а проклятье, чем-то похожее на то, что у Сяо Бао.


Услышанное лишило Хана дара речи. Черное Яйцо действовал слишком опрометчиво. Мог бы хотя бы обсудить вопрос с Ханом, прежде чем так подставлять? А теперь у парня не было выхода!


Хан перевел взгляд на Черныша и при всем желании не смог разозлиться. Глаза мелкого вредителя сияли так, что едва не искрились. Слова Вай Лейт Дао его совершенно не пугали, наоборот, еще больше распалили его жажду сражений! Черныш издал восторженный рев. Казалось, он был готов отправиться на девятый уровень и вызвать на бой Призрака прямо сейчас.


Резко контрастируя с сумасшедшим зверем, Цзянь Цзя была до чертиков на пугана: лицо побледнело, а сама девушка ухватилась за рукав Хана и даже не думала в ближайшее время его отпускать.


Неожиданно Вай Лейт Дао покачнулся и чуть не упал в обморок.


Хан понял, что они слишком сильно задержались. Вай Лейт Дао заставлял себя разговаривать с парнем, но теперь старику нужно получить надлежащее лечение. Лучше всего будет привезти его к синему озеру и вылечить его при помощи силы Кристального Лотоса. Хану, Синей Звезде и Серебряному Лису отдых тоже не помешает.


– Пойдем, мы немедленно покидаем это место, – сказал Хан.


– Не забудь забрать награду, – сказал старик, потирая виски. – За седьмой, восьмой и девятый уровни башни выдается награда. Следуй туда, куда скажу.


…


Предполагалось, что Золотая Башня будет открытой зоной. Давным-давно Золотая Семья не была столь ненавидима. Изначально ее считали символом силы и открытости. То есть башня должна была быть чем-то вроде Золотого Фолианта, в котором Хан тренировал духовную силу. То место, несмотря на происхождение своих создателей, было открыто для любых рас, в том числе и людей. Очевидно, в те далекие времена у Золотой Семьи была не такая уж и плохая репутация.


Дорога до выхода не заняла много времени.


Это был золотой павильон. Когда парень вошел внутрь, перед ним появился большой экран, на котором отобразились очки Хана и его команды, а также то, что можно было на них приобрести.


Глаза Хана зажглись. На станции старины 9527 тоже было полно хороших вещей, и ежедневные операции их команды во многом полагались на привезенные им материалы в Проклятую Область.


Рано или поздно во всех просыпается определенная жадность. Хан не был исключением, особенно после того, как начал использовать Лук Летающее Перо. Он обнаружил, что это оружие принадлежит к Божественному классу, а затем понял, что предоставляемое стариком так называемое высококлассное снаряжение не идет с луком ни в какое сравнение. В итоге, когда дело касалось снаряжения, Хан становился крайне разборчивым, а вскоре и вовсе охладел ко всему тому, что предлагал 9527. Тем не менее, парень продолжал искать вещи, сравнимые по уровню с его луком.


Тем, кто сдюжил испытание, Золотая Семья приготовила немало призов. Все предметы выглядели совсем недурно, но Хан по поводу многих наград пребывал в некоторой растерянности.


– Может, что-то посоветуешь? – спросил он у Вай Лейт Дао.


– Себе я бы взял биологическую руку с генами Золотой семьи, – легко ответил старик, – больше мне ничего не нужно. А вот тебе я могу рассказать один секрет. В прошлом Золотая Семья славилась своей честностью, поэтому можно было не сомневаться в том, что самая лучшая вещь определенно будет самой дорогой.


Хан потер подбородок. Сперва он купил старику биоруку за 9700 очков. Эта рука создавалось с использованием генов Золотой Семьи, так что она станет идеальной заменой потерянной руке Вай Лейт Дао. Однако все понимали, что родная часть тела всегда будет лучше искусственной вне зависимости от уровня технологий или совершенства самого имплантата. Рука старика уже никогда не будет такой как прежде.


После этого Хан посмотрел в низ экрана, чтобы увидеть самые дорогие товары. Он нахмурился — самая дорогостоящая вещь была каким-то снаряжением, но выглядела как семечко, черное семечко. Никаких объяснений и описаний награды там не было, только цена в целый миллион очков. Если Хан произведет обмен, у него останется меньше 30,000 очков, чего хватит максимум на парочку не самых важных предметов.


Пока Хан находился в раздумьях, Серебряный Лис почувствовал, что его зовет маленький росток. Он поднес хвост к глазам и спросил:


– В чем дело?


Росток указывал на то самое семя на экране.


– Хочешь, чтобы мастер купил это семечко?


Мммхмхм!


– Оно в самом деле такое ценное?


Мммм! Росток продолжал указывать на семечко.


Лис взобрался на плечо Хана и ткнул в черное семечко пальцем.


– Думаешь, стоит взять его? – спросил парень.


Лис кивнул.


– Ну ладно, я доверяю тебе.


Хан без лишних слов нажал на экран.


Когда он во вспышке света переместился за пределы золотой башни, перед ним предстало огромное войско. Тут были миллионы бойцов и сотни воинов из пяти корпораций. Их подкрепления остались за пределами Проклятой Области, и прибыли они сюда, когда поняли, что что-то идет не так.


Увидел Хан и свою команду, которая сейчас была занята чем-то уж совсем немыслимым.


Как минимум четыреста бойцов во главе с Сыма Хуньфэном окружили Лу Шуй Цю Линя, Активатора Времени, Брюса, Ло Шок Скейла и Темного Севера. Казалось, стоит кому-то ляпнуть одно неверное слово, как разразится яростная битва!


– Ты сказал нам, что Хан на седьмом уровне, а когда мы прибыли туда, ты сказал, что он уже ушел. Объяснись, где именно он находится? – Покрытый кровью Непроходимый задал вопрос и ткнул клинком в сторону Цю Линя, а затем свирепо добавил. – Веришь, что я могу убить тебя прямо сейчас?!
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Глава 434



Глава 434 – Встреча в Венозном Водовороте


Хан, не переставая поддерживать Вай Лейт Дао и Цзянь Цзя, кашлянул, чтобы привлечь к себе всеобщее внимание. Девушка не была ранена, но это не мешало ей вцепиться в Хана мертвой хваткой.


– Хан!


– Ты в порядке!


Все побежали им на встречу. Е Вэйвэй немного нахмурилась при виде Цзянь Цзя, но Ло Ин, не обращая ни на что внимания, подтащила свою подругу и вручила ее прямо в руки Хану.


– Цзянь Цзя! С тобой все нормально? – Лу Шуй Цю Линь, не зная того, что девушка последовала за ним, находился в шоковом состоянии. Внезапное появление Цзянь Цзя так сильно удивило его, что у него чуть не случился сердечный приступ.


С виду только эволюционировавшие Сяо Бао и Черное Яйцо выглядели нормально, в то время как Хан и Вай Лейт Дао были ранены, даже Синяя Звезда изрядно покалечилась. Было очевидно, что Хан и Цзянь Цзя прошли через суровую битву! Понимание ситуации, в которой побывала его внучка, заставило Цю Линя потерять спокойствие и запаниковать.


– Все благодаря Хану, – надула девушка губки.


– Ох, внучка дорогая, как ты тут оказалась?! – не на шутку всполошился дед. – Ты напугала меня, напугала своего старого дедушку! Никто из дома даже не потрудился известить меня о том, что ты пропала. Ох дождутся они у меня! Дайте только вернуться!


– Дедушка! – елейным голосом проворковала девушка. – Ненужно так шуметь, я просто была слишком непослушной, решив посмотреть с чего весь сыр-бор. Бог знает, как я умудрялась потерять тебя внутри Золотой Башни, и если бы не Хан, я, наверное, больше никогда бы тебя не увидела.


– Хорошо, хорошо дедушка больше не будет повышать голос, раз уж с тобой все в порядке! Но больше не пугай меня так, твой дедуля уже немолод, и его сердце не выдержит такого стресса, – Цю Линь тут же успокоился.


Цзянь Цзя временами вела себя непослушно, но перед своим дедом она становилась очень изворотливой. Цю Линь мгновенно попал в ловушку ее невинных слов, растеряв весь свой запал. Наблюдая за их диалогами, люди часто задумываются о том, кто из них двоих ребенок.


Все пытались узнать у Хана о произошедшем, но он оглянулся и ответил:


– Это не лучшее время для разговоров, к тому же мы оба ранены, так что давайте сперва вернемся домой.


– Ты прав, отправляемся обратно, – кивнул Сыма Хуньфэн.


Когда все уже собирались двинуться на выход, широкая рука преградила им путь. Хан не узнал наглеца, но, судя по броне, это был член Корпорации Всех Богов.


– Вы все враги Корпорации Всех Богов, так просто вы отсюда не уйдете! – выдал круглолицый парень.


– Дедушка! – Цзянь Цзя, заметив зарождающийся конфликт, потрясла своего деда за руку.


Лу Шуй выдохнул и обратился к круглолицему:


– Са Хай, отпусти их.


– Я так не думаю, – покачал головой Са Хай. – Если отпустить этих преступников, то что мы скажем мистеру Жаку?


– С Жаком я сам разберусь.


После некоторых раздумий Са Хай снова качнул головой:


– Я все равно не могу этого позволить. Вы же знаете с кем они связаны. Пусть идут, но тот человек должен остаться вместо них.


Цзянь Цзя еще раз встряхнула своего деда за руку и гневно отвернулась.


– Я сказал, отпусти его, – холодно повторил Цю Линь. – Ты меня что, не слышишь?


– Слышу, но как вы поручитесь за них? – спросил Са Хай.


– Моей жизни будет достаточно? – выпрямился старик и громко объявил.


Хан не знал, какие между ними двумя отношения, но то, что они друг другу не нравятся было очевидно. На это четко указывала агрессия Са Хая и неприязнь Цзянь Цзя по отношению к нему.


Са Хай закатил глаза, думая о том, что это уловка.


– Мистер Цю Линь, вы один из среднеуровневых старейшин, поэтому поручительство собственной жизнью будет перебором. Однако я обязан поймать этих беглецов, посему как насчет компромисса?


– Что же ты предлагаешь? – с издевкой спросил старик.


– С самого основания корпорации были приняты правила, которые гласят о том, что у всех есть шанс покаяться в своих грехах. Также я слышал о том, что Хан и тот человек, по сути, лидеры Проклятой Области. Итак, мое предложение, думаю, будет вполне приемлемым: через месяц все пять корпораций соберутся вместе. Венозный Водоворот отроется, и каждая из нашей пятерки пошлет туда команду, чтобы исследовать Водоворот. Поскольку Хан и тот человек являются одними из лидеров Восточной Темной Сети, почему бы не дать им шанс сформировать свою команду и позволить исследовать Водоворот? Если им удастся выйти из Водоворота не с пустыми руками, то таким образом они смогут искупить свои преступления и снять со своей головы награду.


Это похоже на вполне разумную просьбу, следуя которой Хану придется скооперироваться с пятью корпорациями, однако ему не давало покоя огорченное выражения лица Лу Шуй Цю Линя, да и Брюс вместе с Активатором Времени странно покачали головами.


– Поговори мне тут! – взбеленился старик. – Я желаю поручиться своей жизнью!


– Господин Цю Линь, – ухмыльнулся Са Хай, – почему вы доставляете мне столько проблем. Если вы настаиваете на том, чтобы вот так просто поручиться за разыскиваемых преступников корпорации, то мне придется вас обидеть!


Солдаты Корпорации Всех Богов внезапно вытащили свои мечи. Преданные старику солдаты приготовились напасть на подчиненных Са Хая. Один приказ, и начнется полномасштабная битва!


– Старейшина Цю Линь, – со вздохом вмешался Хан, – я ценю то, что вы делаете. Но вам не нужно брать нас на поруки. Мы просто можем отправиться в этот ваш Водоворот.


– Хан, ты не понимаешь! – закричала Цзянь Цзя.


Са Хай не дал Хану и шанса отступить:


– По рукам! – рявкнул он. – Господин Цю Линь поручился за тебя жизнью, так что увидимся в Венозном Водовороте через месяц!


Са Хай собрал свои войска и ушел. Лу Шуй Цю Линь тяжело выдохнул, бросил взгляд на Хана, а потом на дрожащую Цзянь Цзя.


К Хану подошел Темный Север и прошептал:


– Это, конечно, не мое дело, но тебе следует быть осторожным. В любом случае мы так и не встретили Одинокую Бездну из Золотой Семьи, ты его не видел?


– Он мертв, – ответил Хан.


Темный Север, Активатор Времени и остальные тут же оцепенели.


– Вай Лейт Дао убил его, – указал Хан на старика.


Все были ошарашены, так как знали Вай Лейт Дао только как клоуна, поэтому никто не мог поверить, что он убийца Одинокой Бездны.


Темный Север улыбнулся и похлопал Хана по плечу.


– Скромность — добродетель, но ложь — нет. Ты неплох.


Темный Север ушел, не переставая улыбаться. После него к Хану подошел Активатор Времени.


– Корпорация Всех Богов очень сильна, но не абсолютна. Если тебе что-то потребуется, приходи в Корпорацию Божьих Посланников и найди там меня.


Следующим подошел Брюс.


– Этот старый лис, Активатор Времени, украл мои слова. Помни, что свет не сошелся клином на Корпорации Всех Богов. Учитывай и нашу Корпорацию Святого Духа. Я свои слова на ветер не бросаю. Проще говоря, я верю в тебя.


Все были шокированы, и даже Лу Шуй Цю Линь не мог поверить своим глазам.


Темный Север, Активатор Времени и Брюс были лучшими генералами своих корпораций! Все они признали Хана и даже пригласили к себе! Немыслимо.


Тут, конечно, имело место быть недопонимание. Хан в первую их встречу продемонстрировал хорошие логические и аналитические способности, а теперь, поверив в то, что он убил Бездну, они еще больше впечатлились.


Хан хотел все объяснить, но сдержался, когда увидел, как Вай Лейт Дао покачал головой.


Ло Шок Скейл закатил глаза и отправился проверить Ло Ин, но девушка его полностью проигнорировала. Ло Шок Скейл стиснул зубы и насмешливо обратился к Хану:


– Посмотрим через месяц из чего ты на самом деле сделан! Сестра Ло Ин, позаботься о себе.


Цзянь Цзя показала Ло Шок Скейлу совсем неженственный жест, а затем подбежала к Хану и принялась его упрекать:


– Почему ты согласился с Са Хаем? Он хуже всех! Всегда препирается с моим дедушкой! Просто загляни в эти зловещие глаза и поймешь, какой он мерзавец. Венозный Водоворот очень опасен! Но все в порядке. Ведь ты спас мою жизнь, поэтому дедушка не оставит тебя помирать. Верно, деда?


– Нам нужно уходить, – неловко попытался сменить тему разговора Цю Линь. – Ты ушла, никого не предупредив, так что кто знает, что творится сейчас в нашей семье.


– Дедушка, с каких это пор ты стал таким скрягой? Я думала, наша семья всегда отдает долги? Хан спас мою жизнь, а тебе даже нечего сказать? – Цзянь Цзя не могла в это поверить.


– Это…– Старик шумно выдохнул. – Ладно… Сделаю все, что в моих силах. Но знай, Водоворот — очень непростое место. Если хочешь узнать больше, спроси того человека, он прекрасно осведомлен.


Цю Линь схватил Цзянь Цзя и ушел. Девушка постоянно крутила головой, пытаясь напоследок бросить на Хана взгляд. Она вела себя куда смелее и наглее застенчивой Е Вэйвэй или Ло Ин.


…


Корпорация Всех Богов, Дворец Всех Богов.


У человека, известного как Бог Всех Богов и бойца номер один в Восточной Темной Сети, был только один глаз, а его волосы были зачесаны назад. Он носил плащ, сделанный из шкуры Духовного Зверя. Слушая доклад Са Хая, он погладил мех своего одеяния.


– То есть Лу Шуй Цю Линь хотел их отпустить? – спросил Жак.


– Именно так. Хорошо, что вы приказали мне последовать за Цю Линем, в противном случае кто знает, что он мог натворить. Судя по моим наблюдениям, внучка Цю Линя состоит с Ханом в каких-то отношениях. Возможно, Цю Линь сделал исключение из-за нее.


– Меня не волнуют незначительные детали, – махнул рукой Жак. – Меня беспокоит тот человек, отправится ли он в Венозный Водоворот?


– Я тщательно обдумал эту возможность, – гордо ответил Са Хай. – Первым делом нужно принять во внимание, что этот человек находится с Ханом в очень хороших отношениях, иначе он бы не рискнул показываться только ради спасения парня. Теперь же, согласившись с моим предложением, Хан завел того человека в ловушку. Подумайте об этом, ведь в одиночку Хан просто убьется в Водовороте! Поэтому я уверен, что тот человек отправится вместе с Ханом.


– Что если они оба не явятся? – спросил Жак.


– В таком случае у нас есть еще один вариант, – добавил Са Хай коварным тоном. – Но придется пожертвовать Лу Шуй Цю Линем.
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Глава 435



Глава 435 – Седьмой Путь Пустоты


База, Синяя Лагуна.


Все вернулись на базу и занялись восполнением своих сил. Хан вдруг услышал крик 9527:


– Ты и впрямь согласился отправиться в Венозный Водоворот? – выпалил ему в лицо 9527.


– Да, ситуация тогда была довольно паршивой, – кивнул Хан. – Мы с Вай Лейт Дао только-только покинули Золотую Башню и были ранены. Все были истощены, поэтому нарываться на конфликт было не лучшей идеей. К тому же Цю Линь поручился за нас жизнью и даже влез из-за этого в спор с каким-то парнем по имени Са Хай. Мне не хотелось доставлять старику проблемы, поэтому я согласился.


– Что ж, ты поймешь все серьезность ситуации, когда окажешься в Венозном Вихре, – сказал 9527. – Лучше прислушайся ко мне, никто не должен идти в то место, потому что это смертельная ловушка.


– Поступив таким образом, мы предадим доверие Лу Шуй Цю Линя, из-за чего у него будет куча проблем, – нахмурился Хан.


– Цю Линь не помрет, – настаивал на своем старик, – а вот ты, если отправишься туда, вполне. Это не обсуждается, и я принял решение покинуть Венозный Тоннель. Хуньфэн, – обратился он к мужчине, – мне нужно кое-что с тобой обсудить.


Сыма Хуньфэн поднялся и проследовал за стариком в контрольный центр, после чего хмуро прокомментировал недавний диалог:


– Боюсь, ты не сможешь остановить Хана, он слишком упрям. Он не отступится от своих слов, просто не позволит себе это сделать.


– Знаю, – легко отозвался 9527. – Хан пойдет туда, и мы с тобой тоже.


– Тогда почему ты сказал, что не позволишь ему отправиться в это самоубийственное путешествие? – озадачено спросил Хуньфэн. – Разве что…


Глаза 9527 зажглись, и он открыл монитор.


– Сперва взгляни на это, вход нашей базы находится под вражеским наблюдением. Эти люди мне знакомы. Это шпионы Корпорации Всех Богов — специально обученные агенты в сфере военной разведки. Я заметил их вскоре после вашего возвращения. Очевидно, Жак потерял веру в Цю Линя. Послав старика на встречу с Золотой Семьей, он также отправил с ним и его заклятого врага Са Хая, чтобы тот присмотрел за ним. А после этого отправил шнырять вокруг нашего периметра шпионов. Все это говорит о том, что в последнее время Жак серьезно сомневается в Лу Шуй Цю Лине. В принципе, если учесть, что Цю Линь как командир стоит сразу после Жака, в этом нет ничего удивительного. Ему все верят, и его безупречная репутация мешает Жаку, а этот мелочный тип никогда не позволит отнять у себя силу.


– Наблюдение? Пойду-ка я тогда уничтожу их, – холодно ответил Сыма Хуньфэн.


– Нет, – покачал головой старик, – лучше нам не лезть к ним. Ты ведь уже знаешь о Венозном Туннеле, верно?


– Да, – ответил Хуньфэн, – я слышал, что мы можем скрытно покинуть Проклятую Область через Венозный Туннель. Ты же к этому готовишься? Для этого ты сконструировал все эти корабли и беспилотники из расщепляющего металла.


– Верно, – ответил 9527. – И не только корабли, но и ряд разведдронов. Взгляни, это видео заснял как раз такой дрон в Венозном Туннеле. Теперь я знаю, куда они ведут.


Сыма Хуньфэн посмотрел на монитор и увидел загадочное пространство, наполненное красочными пузырями, среди которых было множество штук, похожих на нервы.


– Даже я не подозревал о том, что в конце Венозного Туннеля находится Венозный Водоворот, – торжествовал 9527.


– Венозный Водоворот? – недоуменно спросил Хуньфэн. – Это то место, куда Са Хай позвал Хана?


– Да, Водоворот находится в особом сочленении, – ответил старик. – Именно там Восточная Темная Сеть соединяется с Западной Темной Сетью. Любой, решивший попасть с Востока на Запад, должен пройти через это место. Пять Корпораций встречаются там каждые семнадцать лет — это как раз один из конфликтов их интересов. Венозный Водоворот представляет собой односторонний туннель. Люди и груз из Западной Темной Сети могут свободно прибывать к нам, но люди Восточный Темной Сети не могут преодолеть препятствия, мешающие добраться до другого конца. По неизвестным причинам каждые семнадцать лет Западная Темная Сеть посылает кучу груза, который отправляется в сторону востока. Поэтому Пять Корпораций каждый раз посылают свою команду внутрь Венозного Водоворота, чтобы забрать его.


– То есть все ради того, чтобы прибрать к рукам тот груз? Звучит не очень опасно, – озадачился Сыма Хуньфэн.


– Конечно, это опасно, – ответил 9527. – Во-первых, препятствия между западом и востоком чрезвычайно смертоносны. Во-вторых, там не просто груз — попадаются также трупы, солдаты и даже демоны! И если встретить их, суровая битва будет неизбежна. Однако сейчас мы контролируем секретный проход в Венозный Водоворот, что значит, в случае открытия Водоворота, мы сможем избежать всего этого хаоса и захапать себе самую лучшую добычу! Но до этого мы должны создать видимость того, что уже ушли. В таком случае никто не узнает о наших проделках!


– Так вот какой твой истинный план, – выдохнул Хуньфэн. – Позволить Хану войти через парадный вход, а самим пробраться с тайного. Еще неплохой вариант — дать всем понять, что у нас с Ханом вышла серьезная размолвка, касающаяся вопроса Водоворота. Благодаря этому мы можем захапать себе все ценности, и никто не будет нас подозревать. Однако, – сменил тон Сыма Хуньфэн, – такой план подвергнет Хана серьезной опасности, ему придется столкнуться с множеством врагов в одиночку.


– Да, я знаю всю степень опасности, которая ожидает Хана, почему и хочу с тобой это обсудить, – вздохнул старик. – Откровенно говоря, не все участники будут Хану врагами. Активатор Времени, Темный Север и Брюс в некоторой степени уважают Хана, они даже пригласили его к себе. Мы можем войти туда вместе с Ханом, но я думаю таким образом мы накликаем на Цю Линя опасность. Ты можешь не понимать всю важность Цю Линя, но, поверь, даже если шанс присоединения этого старика к нам один на миллион — мы должны воспользоваться этим шансом!


Корпорация Всех Богов огромна, и Лу Шуй Цю Линь представляет собой почти половину от всей корпорации. Жак, конечно, силен, но он не вмешивается в вопросы корпорации и не часто светит лицом. Всеми важными мероприятиями занимается Цю Линь. Получив поддержку Цю Линя, мы отрубим корпорации ноги! Ведь именно эта корпорация наш главный враг. Из наших никто не жалуется, но я чувствую, что все не так хорошо, как кажется. Никто не хочет оставаться в Проклятой Области, включая самого Хана. Все хотят повидать свои семьи. Однако реальность такова, что мы не можем уйти из этого места — это становится нашим проклятьем. Поэтому даже если это кажется трудным, мы все равно должны собрать всю свою мощь и встретиться лицом к лицу с Корпорацией Всех Богов. Это подобно битве между муравьями и слоном, но если мы не сможем завалить этого слона, нашим людям рано или поздно придет конец!


Сыма Хуньфэну нечего было сказать, это была реальность. Их вынудили уйти в Проклятую Область. Как бы ни была сильна корпорация, они должны принять этот бой.


Их группа становилась сильнее день ото дня, но этого все еще не хватало для того, чтобы бросить вызов своему архиврагу.


Цю Линь и сокровища в Водовороте были ключом к победе, и 9527 не собирался упускать такую отличную возможность.


План был идеален, вот только для этого Хан должен был рискнуть всем. Ему необходимо привлечь внимание врага и попытаться убедить Цю Линя. 9527 не мог так просто взвалить эту ношу на плечи Хана, ему нужно было все обсудить с Сыма Хуньфэном.


Их сомнения прервал знакомый голос со стороны двери.


– Хватит трепать языками. Я отправлюсь в Венозный Водоворот и попытаюсь убедить старика, – сказал Хан.


– Хан! Когда ты пришел? – спросил 9527.


– Недавно.


Хан зажал зубами свою сигару и шагнул внутрь. Обычно он не курил, но все же иногда позволял себе посмолить во время тяжких раздумий. Таким образом он успокаивался.


– Но это действительно опасно, – серьезно сказал Хуньфэн.


– Решение принято, – Хан развернулся и медленно побрел наружу. – Раз мы решили разыграть шоу, пусть это будет реально крутое представление. Со мной никто не отравится кроме Синей Звезды, Черного Яйца и Серебряного Лиса. НИКТО!


Два конспиратора тяжело выдохнули. Идти против упрямства Хана было бесполезно.


– Мы должны верить Хану. Пока же давай разберемся с деталями, – нарушил тишину голос Сыма Хуньфэна.


…


Спустя три дня.


Кристальный Лотос и Синяя Лагуна были уже не так эффективны, как раньше. Тем не менее это все еще божественные сокровища, поэтому Хан исцелился с поразительной скоростью.


Хан и Вай Лейт Дао находились в тренировочной комнате. Парень всегда придерживался одного правила: тех, кто сражается с ним плечом к плечу, можно называть братьями! Так он относился и к Вай Лейт Дао. Они были близки словно родственники, посему Хан решил рассказать старику план 9527.


– Неудивительно, он как-никак был одним из главных умов корпорации, – кивнул старик. – Он воплощает в жизнь лучшие из существующих технологий, а также демонстрирует мужество, которое дано не каждому человеку. В этот раз план оказался крайне рисованным, но в случае успеха вы получите право вести переговоры с Корпорацией Всех Богов на равных! Это серьезное дело, сравнимое с ограблением баз всех пяти корпораций.


– Венозный Водоворот настолько важен? – поинтересовался Хан.


– Раньше такого не было, – кивнул старик. – но два последних груза принесли невероятную пользу. Еще до появления Одинокой Бездны пятерка корпораций уже была готова к войне. Главной причиной было то, что каждая из сторон хотела получить в Водовороте немного больше положенного.


– Тем лучше, – пожал плечами Хан. – Я верю в то, что эти предметы, какими бы сильными они ни были, все еще остаются предметами. Главное правило выживания заключается в людях! Я бы уже давно погиб, если бы со мной не было Сыма Хуньфэна и остальных. Тоже касается и Синей Звезды, Серебряного Лиса, Черного Яйца, Сяо Бао и Юань Юаня. Поэтому твое присоединение куда более важно для меня, чем какие-то сокровища. Ведь ты потомок мастеров духовных формаций, и я в восторге от твоих способностей. Сейчас передо мной стоит одна цель. Сделать все, что от меня зависит, чтобы Цю Линь присоединился к нам, особенно сейчас, когда Жак что-то против него затевает.


Старик рассмеялся от того, что Хан действительно принял его как своего. Он даже не говорил, что останется, а Хан уже все решил и принялся командовать. Однако, нужно признать, парень ведет себя очень приземленно, по крайней мере, со своими друзьями.


Слова, произнесенные Ханом, теплотой отозвались в груди старика. Когда Вай Лейт Дао пришел сюда, он понял, что тут нет никакой суровой группы людей под названием Волчий Клык. Никакой секретной организации, а всего лишь кучка дружелюбных чудаков.


Сначала Вай Лейт Дао считал Хана лидером, но позже оказалось, что это не так. Вне поля боя Хана никто не слушал. Тогда старик посчитал лидером Сыма Хуньфэна и снова ошибся. Его удивили слова болтливого парня по имени Боя, который обзывал Хуньфэна старикашкой, что никак не умрет.


После этого под подозрения Вай Лейт Дао попал 9527, что было довольно логично, учитывая пост, который занимал этот человек в Корпорации Всех Богов. Он понял, что вновь ошибся, когда озорная девица Ло Ин, спряталась в углу и, внезапно выскочив, напугала предполагаемого лидера. Да так, что тот от неожиданности явственно побледнел. При этом вокруг них стояла куча людей и смеялась над удачным приколом девушки.


В общем, это было неорганизованное и недисциплинированное сборище людей, отношения которых базировались на дружбе. То, что их называли Таинственной Группой Волчий Клык, было тотальным недоразумением. Какое тут может быть таинство? Эти люди полностью противоположены таинственности!


– Осталось мало времени, давай начнем, – улыбнулся Хану старик. – Я также решил пригласить себе на помощь Непроходимое Начало. Потому что в Шести Путях Пустоты есть скрытый путь, и он отражается в имени твоего бывшего учителя. НЕПРОХОДИМЫЙ!


(П.П. Six Path of the Void – Шесть Путей Пустоты. Непроходимый (Путь)– Pathless.)
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Глава 436



Глава 436 – Родословная Непроходимого и Черного Яйца


Стоило Вай Лейт Дао договорить, как вошел Непроходимое Начало. Бросив взгляд на Хана, он пробормотал:


– Он прав, в Шести Путях Пустоты действительно есть скрытый, седьмой, путь, и имя у него такое же, как и у меня. Непроходимый. Раньше я был первым и единственным, кто смог освоить Путь Бога. Мой мастер дал мне имя Непроходимое Начало в надежде на то, что я в конце концов смогу познать седьмой путь и принести ему славу. – Он вздохнул и продолжил. – К сожалению, я подвел его, ибо достиг предела своего потенциала. Долгие годы я не мог продвинуться на своем пути. Но ты не такой, как я. Ты смог освоить Путь Яо, и твой талант превосходит мой. Даже силой воли я уступаю тебе. Изначально всего этого не хватило бы, чтобы заставить меня рассказать тебе секрет Непроходимого Начала. Слишком уж загадочен и непредсказуем этот путь, к тому же я боялся, что ты нанесешь себе вред, если поспешишь. Тем не менее, теперь, с помощью Вай Лейт Дао, я думаю, мы можем попытаться.


– Тебя зовут Непроходимое Начало, а меня Вай Лейт Дао, улыбнулся сидящий рядом старик. – Оба наши имени несут в себе значение Дао. Возможно, нам предначертано объединить свои силы. (П.П. Не трудно догадаться, что имя Вай Лейт Дао несет в себе какой-то смысл. Ясно, что такое Лейт (Late – Поздно\Поздний\Опаздывающий). Но Вай (Wai), видимо, чисто китайское слово, а в китайском я не бум-бум, так что….)


– Но Хан, Непроходимый прав. Мы лишь можем помочь тебе приблизиться к Непроходимому Началу — не больше. К примеру, я добрался только до четвертой фазы в своих Шести Испытаниях, то есть до Испытания Бога. Я согласился на это, потому что принадлежу к Золотой Семье, благодаря чему прочитал множество исторических материалов и других полезных книг. Это одна из причин. Главная же причина в том, что мы с Непроходимым верим в тебя. Мы решили, что просто поможем тебе освоить седьмой путь. В любом случае нужно попытаться. Если же мы потерпим неудачу — нестрашно. Отрицательный результат — тоже результат.


Хан был хладнокровен и совершенно не нервничал, лишь пожал плечами.


– В прошлом я был единственным, кто изучал Шесть Путей Пустоты. С этого боевого искусства начался мой путь, и все это время я был верен только ему. Поэтому раз уж вы решили помочь, думаю, у нас есть шанс на успех.


– Необязательно, – нахмурился Непроходимый. – Твои Шесть Путей отличаются от моих. Ты постоянно добавляешь в это боевое искусство кое-что от себя. Полагаю, это можно назвать силой веры.


– Я не могу не верить в то, что делаю, – спокойно отозвался Хан. – Не обращай внимания на мои достижения и нашумевшую славу. Меня куда больше мотивирует время, проведенное на родине, а также все те страдания, усилия и тяготы, что пришлось перенести моим соотечественникам. Идут годы, а я все еще постоянно думаю о своем доме и виду, как отчаянно сражаются мои земляки. Это заставляет меня проливать слезы и чувствовать, будто я вернулся назад во времени. И тогда я думаю, а нужен ли мне еще какой-то стимул для собственного самосовершенствования? Подобные вещи могут быть чужды другим, но не для меня. Поэтому я продолжаю идти по пути, с которого все началось, а все остальное меня просто не волнует.


– Человек, что не забыл своих изначальных целей. Превосходно! – внезапно громко воскликнул пораженный Вай Лейт Дао. Он в конце концов совсем недавно познакомился с Ханом и потому был не в курсе ситуации Земли.


Хан решил рассказать ему о своей родине, которая сейчас строится с нуля. Он рассказал, как часто видел мрачные лица детей, прячущихся в темных углах и вздыхающих из-за жестокости своих судеб. Рассказывал он и о первой войне, в которой ему довелось поучаствовать. О немногих землянах со сверхспособностямми, что сами решили принять бой. Эти люди, еще недавно бывшие обывателями, сражались за свои жизни с вторгшимися в их дом пиратами! Они, не жалея своих жизней, останавливали превосходящие силы врагов. Рассказал Хан и том храбром женихе, который вместо того, чтобы позировать для свадебных фотографий, пошел в атаку на врага прямо в своем праздничном смокинге, выкрикивая: «Гражданским грозит опасность! Эсперы, за мной!» Его вскоре убили прямо на глазах Хана. И он, Хан, всегда будет его помнить. Того человека звали Ху Хай, довольно скромный мужчина с такой же скромной силой ранга одной звезды. Он был родом из Сянтаня, что в провинции Хунань. Упомянул Хан и Пан Цзолиня, спрыгнувшего на своего врага с десятиэтажного здания вместе с бронзовой статуей льва. Хан никогда не считал себя таким уж крепким орешком, по крайней мере, он был уверен в том, что сильно уступает тому же Цзолиню. Но стать таким, как этот человек, всегда было его целью.


Глаза Вай Лейт Дао, несмотря на весь немалый опыт этого старика, после рассказа Хана неожиданно покраснели.


Если подумать Хан действительно отличался от всех них. Взять, к примеру, людей с этой базы, а также большинство друзей и братьев Хана. Из всех них не найдется выходцев из простых семей, из народа. У Хана изначально вообще не было сверхсил, более того, его родина сама по себе не могла похвастаться высоким уровнем развития, а население и вовсе было подавлено различными обстоятельствами.


Возможно, именно эта подавленность так сильно повлияла на Хана в юном возрасте, что он в итоге развивался такими мощными, взрывными скачками.


Вай Лейт Дао не мог поверить своим ушам, когда узнал, что Хан обрел сверхсилы при помощи кристалла силы. Конечно, возможность такого способа наследования силы есть, но вероятность слишком мала. Те, кто получили силу таким методом, даже если сразу и не умрут, в конечном итоге проживут не очень долго. Как-никак подобные действия нарушают законы природы.


– То, что вы говорите, по моему мнению, невероятно, – бубнил Вай Лейт Дао. – Но вот передо мной сидит Хан — доказательство ваших слов. Быть может, ему просто чуть больше повезло. Хотя, не слишком ли много везения? – покачал он головой. – В любом случае в Хане всегда было что-то, что я не до конца понимал. Вполне возможно, у него изначально были эти способности, а тот кристалл всего лишь пробудил их.


Хан пожал плечами.


– Не вижу тут никаких проблем. Но, думаю, люди всегда должны смотреть вперед. Что было, то прошло. В чем бы там не крылась причина. Сейчас моя цель — освоить Непроходимый Путь! Не могу дождаться, чтобы посмотреть, насколько он силен.


Вай Лейт Дао и Непроходимое Начало обменялись взглядами.


– В первую очередь Непроходимый Путь должен начинаться с уничтожения. Когда уничтожение и Путь Яо объединятся, произойдет жесткая цепная реакция, в результате которой возникнет новая необузданная сила!


Когда Хан собирался приступить к началу тренировок, Плутон забрался в отдаленный уголок этого пространства и встретил там фантома. Разговор между ним и этим фантомом по имени Алая Земля всегда начинался с одного — один говорил, второй слушал. Фантом рассказывал Плутону множество вещей, которые помогали ему восстановить память. Сейчас Плутон постепенно принимал свою личность. Он уже не был человеком без прошлого. Выяснилось, что у него была удивительная жизнь, а сейчас на плечах возложена чрезвычайно трудная миссия.


– Что ж, закончим на сегодня, – говорил Алая Земля. – По нашей истории можно составить натуральную энциклопедию, так что это не то, что можно рассказать за пару дней. Давай теперь поговорим о Хане, соответствует ли его прогресс нашим ожиданиям?


– Хан достиг первого уровня духовной силы, – пробормотал Плутон, согласно кивая, – но он сделал это не так, как остальные. Оказалось, что он тренировался, имея в себе духовное ранение. Как я и говорил ранее, боюсь, все из-за того, что он слишком спешит стать сильнее. Кроме того, я слышал, что Хан начал учить седьмой путь из Шести Путей Пустоты. Это его единственное боевое искусство.


– Что ж, знаю, Хан сильно отличается от других, – проговорил фантом. – Его стартовые позиции были несколько выше и сложнее, чем у других драконьих всадников.


– Так и есть, – кивнул Плутон. – Надеюсь, он преуспеет.


– Тут не места надежде, Хан обязан преуспеть! – припечатал фантом. – Но меня еще кое-что беспокоит. Ты уже не раз рассказывал о Черном Яйце, и твои слова меня беспокоят. Следуя твоим словам, Черное Яйцо несет в себе кровь драконьего клана. Если это так, то к какой ветви он относится?


Тут Плутон даже немного смутился:


– С тех пор, как ты поведал мне о некоторых характеристиках клана драконов, я постоянно наблюдал за Черным Яйцом. Тем не менее, я так и не смог принять однозначного решения. Да, часть рассказанных тобой критериев совпадает, однако есть немало моментов, которые совершенно не соответствуют стандартам. Кроме того, среди всех находящихся на этой базе, только страж Ло Ин, Банши, видела истинную форму Черного Яйца. Все остальные, включая Хана, не знают каков этот зверь на самом деле. Сама Банши, увидев его истинную форму, сказал только одно предложение. Она сказала, чтобы Хан был осторожен и никогда не злил Черное Яйцо.


– Итак, – молвил Алая Земля после некоторых раздумий, – Черное Яйцо может обладать преобразованной родословной драконьего клана?


– Не факт, – качнул головой Плутон. – Согласно твоим словам, несущие в себе преобразованную родословную считаются самыми хитрыми среди всех родословных клана драконов. Черное Яйца точно не относится к такому типу личностей. Если забыть про высокомерие, он, по сути, довольно глуповат, а коварства и на грамм не наберется. Будь в нем хоть немного хитрости, он бы не стал пикироваться с Ханом, не говоря уже о том, чтобы прятаться в яйце и не выходить. Он ведет себя, как избалованный, горделивый ребенок.


– Говоришь, высокомерен? – переспросил фантом. – Может быть, он из Клана Золотых Драконов? – Плутон уже собирался ответить, как Алая Земля сам себя оборвал. – Не, не. Этот дракон полностью черный, если не считать золотых глаз. Он не может принадлежать ни к Клану Золотых Драконов, ни к Клану Драконов Бездны. У последнего клана драконы не имеют золотых глаз. Нельзя забывать и об его маленькой голове. Это странно. В Википедии Тысячи Драконов нет драконьей родословной, к которой относился бы этот зверь. И в тоже время Черное Яйца определенно несет в себе черты клана драконов.


Память Плутона была неполной, поэтому он многого не понимал. Так что он поддался искушению и спросил:


– Если Черное Яйцо не из драконьего клана, то это такая серьезная проблема?


– Весьма, – твердо кивнул фантом. – Как потомок Разрушающего Мир Драконьего Всадника, Хан имеет только один шанс за всю свою жизнь войти в Долину Тысячи Драконов, чтобы выбраться своего собственного дракона и заключить договор о жизни и смерти. Предполагается, что Черное Яйцо несет в себе родословную клана драконов, однако его родословная не чиста, если Хан случайно заключит с ним договор, Черное Яйцо станет его единственным напарником на всю оставшуюся жизнь. Для Разрушающего Мир Драконьего Всадника выбор дракона — высший приоритет.


Услышав это объяснение, Плутон озадачено спросил:


– Вот только Хан сильно отличается от остальных. Не ты ли говорил о том, что все Всадники ведут отчужденный образ жизни и вообще довольно асоциальны? Дескать, они не понимают, как нужно общаться, и с друзьями у них еще та напряженка. Хан от них полностью отличается. У него немало недостатков, но если смотреть с точки зрения друзей, я не знаю почему, но к нему все так и липнут. Не считая Черного Яйца, у него есть Синяя Звезда, Серебряный Лис, Сяо Бао и Юань Юань. Они все хорошо к нему относятся, причем более чем искренне. На этой базе у него больше всего друзей, да чего уж там, без него и этой базы не было бы.


– Да уж, – слегка опешил фантом и пробормотал. – Возможно, причина в том, что в Хане течет только половина родословной Всадника, в то время как вторая половина относится к человеческой части землянина. Так или иначе, не спускай с него глаз и не дай ему совершить какую-нибудь серьезную ошибку.


– Хорошо, – ответил Плутон. – Раз уж Хан потомок Всадника, то он — наша единственная надежда. Его жизнь гораздо важнее наших. Кстати, как вы там, ребята?


– В бегах, – ответил его собеседник с тревогой в голосе. – Если Хан не станет истинным Разрушающим Мир Драконьим Всадником, нам придется убегать вечно, до самой смерти.
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Глава 437



Глава 437 – Раздавливая Альянс Млечного Пути!


Галактика Двойной Лошади, новая Земная Федерация.


Земляне осели в далекой Галактике Двойной Лошади. С помощью преданных роботов они смогли построить такую инфраструктуру, какую раньше не могли вообразить. Освоенные планеты соединялись несчетным количеством звездных врат. Среди них были планеты с упором в сельское хозяйство, промышленность, рыболовство и горнорудную добычу. На всех них работали роботы, что позволяло получать огромную прибыль и серьезно увеличить качество жизни граждан Земли.


Из земного словаря пропало слово бедность. Давно прошли дни, когда жителям приходилось вкалывать до седьмого пота, чтобы просто еще немного прожить. Однако это не значит, что они жили беззаботной жизнью и были опьянены радостью. Наоборот, земляне, пожалуй, еще никогда не были настолько занятыми.


Было много чего построено, например: детские сады, начальные и средние школы, колледжи, исследовательские учреждения, военные школы и т.д. Жизненной целью современных людей стала учеба, нескончаемая учеба. Чтобы затем они могли применить свои знания и отплатить своему новому дому.


Лун Чуань был главнокомандующим Земной Федерации. Он стоял перед панорамным окном и смотрел куда в космос. Выражение его лица было более чем серьезным.


Позади него стояли Ли Юй и Талин. Когда-то трое титанов Земного Корпуса сейчас стали тремя столпами Федерации. Корпус Роботов в свою очередь сейчас больше выполнял роль поддержки. Из-за печальной истории существования роботов, в которой на них постоянно охотились люди, роботы находились в сомнениях по поводу своих личностей, ибо не верили в то, что они настоящие люди.


– В чем дело, Лун Чуань? – улыбнулся Ли Юй. – Сегодня знаменательный день, достойный того, чтобы его отпраздновать. Может, хоть разок улыбнешься? С тех пор, как нас покинул Хан, у тебя постоянно такое лицо, будто мы должны тебе денег.


– С чего бы мне улыбаться? – ответил он. – Пусть Хан ушел, его план постоянно выполняется. А у нас тут 13 миллиардов жителей. Я лишь чувствую давление, и оно все еще растет. – Он на секунду прервался. – Смотри, что это за свет со стороны Новой Оклахомы? Что за яркие здания?


– Это же школы, – ответил Ли Юй. – Сейчас все учатся изо всех сил. Изучают технологии машиностроения, причем неважно какое у студентов направление, военное или научное.


– Знаешь почему сейчас каждый человек независимо от возраста так старается в обучении?


– Эх…– нахмурился Ли Юй.


– Дело не в любви к учебе, – ответил сам себе Лун Чуань, – а в давлении! Огромном давлении! Нынешние поколения наших людей пережили темнейшее время за всю историю Земли. Сейчас все живут гораздо лучше, чем раньше, но мы боимся все это потерять, боимся возвращения темных времен. Я могу уверенно заявить, что за всю историю Земли ее жители никогда не были так сильно объединены в стремлении к одной цели, как сегодня. И я говорю не только о сражающихся солдатах, но и о тех людях, что день за днем грызут гранит науки в школах, — они тоже сражаются. Согласно отчету о розничных поставках за последний месяц, самым популярным товаром снова стал препарат, что действует на людей как энергетик и улучшает динамику памяти. Среднестатистический житель нашей Федерации выпивает три бутылки такого препарата в день. В итоге ты можешь наблюдать, как наши люди в среднем спят по два-три часа в сутки, а все остальное время тратят на учебу и тренировки. Самая важная наша задача не в том, чтобы защитить нашу родину, а в том, чтобы убедиться, что на ней, родине, никогда больше не наступят темные времена. Мы должны убедиться, что Земная Федерация станет силой, с которой будут считаться в этой области, нет, во всей вселенной, чтобы никто не посмел бросить нам вызов!


– Говоришь прямо как Хан, – погрузился в свои воспоминания Талин. – Он как-то тоже сказал, что для обеспечения безопасности Земли необходима абсолютная сила. Дескать, если наступит день, когда все во вселенной объединятся против нас, нам придется вырезать всю вселенную! Да уж, в этом он настоящий безумец.


– Я никогда не считал эти слова высокомерными, – покачал головой Лун Чуань. – Будь Хан сейчас с нами, он бы сделал свою роботу куда лучше нас. Раз вы помните эти его слова, значит, должны помнить и другие. Например, о том, что население Земли слишком мало. Тринадцать миллиардов — это капля в море по сравнению со всей вселенной. Следовательно, если Земная Федерация хочет абсолютной силы, увеличение армии роботов для нас единственное решение. И неважно одобряет такое Альянс Млечного Пути или нет.


– Все так и есть, – пожал плечами Талин. – Именно поэтому мы придумали этот сумасшедший план с ограблением Альянса. Честно говоря, я думаю, роботы без ИИ достаточно хороши. Во всяком случае, они следуют приказам, а их продуктивность ни чем не уступает их разумным собратьям.


– Нет, – отрезал Лун Чуань. – Обычные роботы — всего лишь производственные инструменты, у них нет души. Чего нельзя сказать о разумных роботах, к тому же конечной целью Хана было создание роботизированной армии наших братьев, а не рабочих. Возможно, это как-то связанно с тем, что Хан пережил во время своих странствий. Он всегда настаивал на том, что инструменты годятся лишь как помощь в выполнении работы, тогда как братья помогут тебе преодолеть трудное препятствие, когда наступит такое время!


Бип-Бип-Бип~


Вспыхнул сигнал сверхдальней связи.


Ли Юй кивнул и принял звонок. На голограмме появились Чэнь Чжун и Симберг, еще во времена тренировочного лагеря в самом начале своего пути они оба были с Ханом близкими друзьями. Теперь же эти двое были генералами Земного Корпуса.


Чэнь Чжун, все тот же пухлый жирдяй, улыбнулся и заговорил:


– Миссия выполнена. Неважно куда мы отправляемся, кораблики Альянса не в силах сравниться с нами. Мы даже не вспотели, пока грабили их.


– Прекращай хвастовство, – прервал его Ли Юй, – и будь серьезнее. Сколько логических чипов прячет Альянс?


Ответил Симберг, не давая вставить слово Чэнь Чжуну:


– Сэр, группа зачистки все еще ведет подсчет, так что точных данных у нас нет. Но мы уверенны в том, что количество приличное. Двенадцать грузовых кораблей уровня Квадратный Обелиск полностью заполнены.


– Так много? – поразился Ли Юй. Квадратный Обелиск — это самый большой грузовой корабль Земной Федерации. Им выделили двенадцать кораблей, чтобы лучше подготовиться для этой миссии. Изначально планировалось, что будет только один полностью заполненный корабль. Поэтому то, что Альянс хранил так много чипов оказалось шокирующим открытием. Целых двенадцать грузовых кораблей!


– Очень хорошо, – кивнул Лун Чуань, – сразу возвращайтесь. Уведомите второй и третий флот, чтобы вас сопроводили.


– Принято, – прогудел Чэнь Чжун. – С отступлением проблем не будет, а вот у вас, мужики, теперь проблемы! Альянс точно не оставит наши действия безнаказанными.


– А ну кончай трепаться и выполняй приказ! – гаркнув на толстяка, Ли Юй выключил голограмму. На поле боя Чэнь Чжун был преданным солдатом, но он так и не изменил своим болтливым привычкам.


– Однако он прав, – сказал Талин. – Мы обобрали Альянса Млечного Пути, так что стоит ждать от них жуткую месть. Они даже могут начать против нас войну, раз уж эти чипы у них такое жесткое табу.


– Если бы сегодня с нами стоял Хан, думаете, его бы волновала какая-то там война с Альянсом? – спросил Лун Чуань.


Хахаха~


Талин, как всегда, вел себя тихо, зато Ли Юй не мог не рассмеяться и громко добавить:


– Если бы Хан был здесь? Он бы послал Альянс к черту!


Бип-Бип-Бип~


Сигнал сверхдальней связи снова дал о себе знать.


Ли Юй прекратил смеяться и дернул губой:


– Ребята из Альянса быстро среагировали. Они уже здесь.


Лун Чуань выпрямился, поправил свою небесно-голубую форму и отдал приказ с какой-то непреодолимой величественностью в голосе:


– Включить голограмму.


Голограмма отразила высший совет Альянса Млечного Пути. Судя по всему, они созвали срочное собрание из-за действий Земного Корпуса.


Лун Чуань мазнул взглядом по этим людям и приподнял бровь. Перед ним были все те же люди: Леви из Империи Салли, Мод из Республики Ганг, Овен из Дэлифейса и Дойл со Звезды Манга.


Так как вторжение расы трехглазых было силой прекращено внезапным натиском Солнечной системы, Альянс Млечного Пути не был затронут. Тринадцать постоянных членов все еще правили Альянсом, а также владели самым мощными флотом в галактике.


– Лун Чуань, в чем смысл ваших действий?!


– Земная Федераций иммигрировала в галактику Двойной Лошади, что значит, вы уже не входите в Альянс Млечного Пути! Нападение на нашу секретную базу — это серьезная провокация!


– Хе-хе, что, у вашей Федерации отбросов прорезались зубки? Думаете, мы не тронем вас, потому что вы спрятались в своей новой галактике?


– Не забывайте, что еще несколько лет назад Земля ничего стоящего из себя не представляла. Стоит нам захотеть, как мы легко с вами разберемся.


Не трудно догадаться, что эти люди собрались не ради переговоров, а для обвинения. Лун Чуань больше не желал слушать их презрительные слова. Он взмахнул рукой, и его грубый голос закаленного солдата прервал их вопли:


– Прежде всего, да, именно Земная Федерация украла у Альянса Млечного Пути логические чипы. Во-вторых, если Альянс желает объявить Земной Федерации войну, что ж, мы, так и быть, сопроводим вас в последний путь! Слушать приказ! – последние слова он проговорил уже своим людям. – Флот Федерации должен немедленно войти в состоянии боевой тревоги!


Слова Лун Чуаня так и сочились агрессией, а смысл их был предельно понятен.


Мы и не собирались отрицать факт кражи! Что будете с этим делать?


Совет Альянс поднялся на уши. Никто не мог спрогнозировать подобного отношения Лун Чуаня. Да как он вообще посмел?


Вслед за шумом в совет пришла мертвая тишина, в которой можно было услышать даже падение капли воды. После приказа Лун Чуаня появился флот Земной Федерации.


Носитель типа Аид!


Носитель типа Летающий Дракон!


Носитель типа Ночной Бог!


Носитель типа Вечность!


Носитель типа Химера!


Носитель типа Мемориал!


Носитель типа Коммандер!


Носитель типа Назгул!


Крейсер типа Завтрашний День!


Крейсер типа Явление Бога!


Крейсер типа Феникс!


Крейсер типа Накафа!


И лишь одним словом можно было описать флот Земной Федерации!


Флагманы!


Гребанные флагманы были везде!


Обычно во флоте насчитываются единицы флагманов. Во флоте Земной Федерации флагманы считают пачками! Их число было просто невообразимо!


Это было безумие! Члены советы чуть не потеряли рассудок! Каким образом Земная Федерация смогла собрать флот из флагманов? Альянс даже если соберет все свои флагманы, все равно не сможет потягаться в количестве с Земной Федерацией.


Эти безумцы с Земли делали только флагманы! Это ж просто богохульство!


Лун Чуань бросил взгляд на шокированные лица своих собеседников и спокойно сказал:


– Запомните. Если Альянс Млечного Пути не изменится сам, мы придем и изменим его сами!
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Глава 438



Глава 438 – Немыслимая Тренировка


У Хана все еще оставались способы наблюдения за Землей при помощи спутниковых систем 9527. Пусть Хан был далек от своих земляков, старик по-прежнему собирал для него последние новости из родных краев.


– Круто! Лун Чуань прямо-таки доминирует! – просмотрев добытое стариком видео, Хан рассмеялся и поаплодировал последним словам главнокомандующего.


Наконец-то, Земля стала одной из сильнейших сил всего Млечного Пути!


Люди говорили, что Конец Пустоты Хана — чит среди всех остальных сверхспособностей. Знали бы они о том, что технология роботов в своей сфере точно такой же чит. И причина тому крайне проста. Завод роботов способен производить сотни тысяч железяк ежедневно, которые затем построят новые заводы такой же производственной мощности. Это было похоже на деление клеток, ибо количество роботов росло в схожей геометрической прогрессии.


Есть ли в такой огромной популяции роботов какие-то преимущества?


Есть, и их более чем достаточно. Армия роботов способна разработать всю руду в шахте за несколько дней, в то время как для людей такой объем работы обычно занимает сотни лет. Тоже касается и строительства: до тех пор, пока хватает ресурсов, роботы способны конструировать огромные носители и боевые корабли в рекордные сроки.


Земная Федерация, не стесняясь, пользуется этим читом для своего производства. Несмотря на то, что Федерация начала освоение новой галактики всего год назад, армия роботов уже исследовала тысячи сельскохозяйственных планет и построила несчетное количество шахт, фабрик и научно-исследовательских учреждений.


Каким образом Земная Федерация смогла собрать такой внушительный флот? Все благодаря армии роботов, которая трудится 24/7! Добыча, обработка, ковка, сборка и, наконец, тестирование. Всем этим занимались роботы!


Хан был немного разочарован тем, что роботов с ИИ было недостаточно. В данный момент в основном создавались базовые роботы, занимающиеся зачастую только ручным трудом. Они делали только то, что им говорили делать, безо всяких отклонений. Умные роботы действуют иначе. Имея туже задачу, что и роботы без ИИ, они подходят к делу гораздо эффективнее и оптимизируют процесс, например, в той же горной добыче.


Минералы бывают совершенно разные, и сложность их добычи тоже варьируется. Обычные роботы, столкнувшись со сложным местом разработки, в случае отсутствия в их базе данных подходящих инструкций, будут пользоваться самыми примитивными методами. Они будут тупо обрабатывать всю породу, камешек за камешком. С разумными роботами нечего и сравнивать.


Хан хорошо понимал, что разумные роботы — путь в будущее. И раз этот путь для него открыт, он будет тяжело трудиться, чтобы достичь своей цели.


Именно поэтому план Хана включал в себе исследование всех возможностей разумных роботов, а также помещение их под командование Лун Чуаня.


Парень был рад получить хорошие новости с Земли. Это придало ему сил и даже сняло усталость.


Однако Вай Лейт Дао эти новости заставили нахмуриться.


– Откуда в этой галактике столько логических чипов? – спросил он. – Это странно, я много где бывал, но никогда не слышал, чтобы в одном месте скопилось такой количество чипов.


– Да, дело в том, что логические чипы были даром Млечному Пути от некоего Бога, – кивнул Непроходимый, – вот только умники из Альянса предпочли забыть об этом. Эти чипы мне всегда казались странными. Даже нынешних мощных технологий недостаточно для того, чтобы воссоздать эти чипы. На это не способны в Млечном Пути, да и в Пяти Корпорациях тоже.


– В Западной Темной Сети тоже не могут скопировать чипы, – добавил Вай Лейт Дао, – также как и у нас. Предполагается, что чипы дошли до нас из совсем уж дремучих времен, и что были изобретены таинственной империей. Жаль, что эта империя больше не существует, а технология логических чипов исчезла вместе с ней. Во всей вселенной найдется не так много чипов, но тебе, Хан, похоже, посчастливилось отхватить добрую половину из них.


Хан кивнул, ему нравились роботы и их преданность. Он был бы не против, если бы рядом с ним были все разумные роботы вселенной. Да и вряд ли на его месте кто-то отказался бы от таких верных стражей.


Пока они болтали во время перерыва, снаружи базы до них донесся громки шум, за которым тут же последовал зычный голос.


– Я! Сыма Хуньфэн!


– Это Сыма Хуньфэн? Какие мощные колебания силы! – шокировано выпалил Непроходимый.


– Этот парень словно Бог, – кивнул и воскликнул Вай Лейт Дао, – он пробил барьер пика Суперверховного!


Пик Суперверховного?


Хан был невероятно рад, ведь теперь на их маленькой базе есть такой сильный монстр. Хуньфэн был достоин титула сильнейшего человека во всем Млечном Пути!


Хан встал, в его глазах горело благоговейное вдохновение.


– Продолжим! – сказал он. – Сыма Хуньфэн преодолел грань пика Суперверховного, мы не можем отстать от него!


…


В эти дни Серебряный Лис купался в лучах внимания, так как превратился из специалиста партизана в разностороннего элитного бойца. Теперь он мог быть как разведчиком, так и вести оборонительный бой, при необходимости удерживая свою позицию. Что еще важнее, так это защитные способности его растения, благодаря которым он может оказывать поддержку в бою своему хозяину и другим членам команды. Лис не был также хорошо одарен в прямом бою, как Хан, однако его это не расстраивало, потому что теперь он может стать для Хана источником энергии.


Зверек был рад тому, что наконец может помочь своему хозяину. Животные в отличии от людей совершенно нежадные, зато преданные и благодарные. Даже если Хан продемонстрирует по отношению к Лису хоть немного доброты, тот запомнит это и отплатит ему стократ.


Лис достал свое пространственное кольцо, чтобы поиграть вместе с Кристальным Лотосом. Теперь он обладал способностями растений, поэтому лотос всегда был рад Лису.


Зверек нырнул ко дну лагуны, и лотос раскрыл свои прозрачные лепестки, позволяя ему комфортно устроиться на них. Затем Лис полностью освободил свое пространственное кольцо. Теперь он держал в нем не арахис и шоколад, а различные милые растения, которые были одушевленными, как и его маленький росток. Лис притащил эти растения сюда по совету маленького ростка. Духовные растения были разумны и могли общаться с одиноким лотосом.


Лис также мог понимать их разговоры. Растения были не так сложны, как люди, поэтому их разговоры можно было переводить, следя за окружением. Например, во время общения вода могла стать слаще, а почва плотнее.


Лис считал, что все растения были порождениями природы. Сталкиваясь с врагом, они не сражались и лишь продолжали свои беседы, потому что у них отсутствовали какие-то конкретные стремления. Лис чувствовал, что такое отсутствие амбиций не является чем-то плохим. Люди, наоборот, были слишком амбициозны, что и было причиной постоянных войн. Если бы люди были такими же, как растения, разве не наступил бы тогда мир во вселенной?


Зверь собрал все растения из своего кольца и устроил им «зеленую» вечеринку, пока сам расслаблялся на лепестках лотоса.


У Серебряного Лиса было семечко. Черное семечко, которое, потратив много очков, купил ему Хан. Хозяин обладал абсолютной верой в Лиса и потому купил ему такой дорогой подарок.


Лис поднес к своему лицу длинный хвост и позвал маленький росток:


– Хозяин был серьезно ранен, а все очки в итоге потратил на это семя. Как думаешь, для чего оно нужно? Оно может помочь хозяину? В каких условиях? Когда Хозяин ранен, нужно просто положить семечко на рану? Вот так просто? – Росток кивнул. – Уверен? Кстати, в семени нет сознания, или это все-таки тоже духовное растение? – Росток сделал преувеличенно большой кивок. – Ох, настолько мощная душа. Значит, оно может серьезно помочь Хозяину? – Маленький росток кивнул также сильно, как и в прошлый раз. – Ого-о, настолько силен? Это хорошие новости, тогда я сохраню его для Хозяина и отдам ему, когда придет время, хоть и надеюсь на то, что надобность в этом семечке не возникнет.


Ему кивнули все растения, и не потому, что у него была сила Книги Духа Природы, а потому, что Лис был похож на них. Он был таким же добродушным.


…


Прошло три недели. Тренировки Хана были крайне напряженными. Преимущественно потому, что скорый поход навис над ним и его братьями дамокловым мечом, связывая им руки.


Свобода — это то, чего Хан жаждал больше всего. Ему совсем не нравилось быть добычей на охоте. Он хотел иметь возможность отправиться домой в любой момент, и это та свобода, ради которой Хан был готов отдать все, что у него есть.


Стоит победить, и в руки попадет сила, способная бросить вызов Пяти Корпорациям. Победа значила свободу, поражение же было невообразимым.


Ничто так хорошо не мотивирует, как давление. Хан понимал это и потому за три недели так и не вылез из тренировочной комнаты. И тем не менее, ему не хватало какой-то мелочи для понимания Непроходимого Пути.


Этот Путь заключался в том, чтобы слить Движения Пустоты и Путь Яо в одно целое.


Почему именно Путь Яо, а не какой-то другой?


Ответ прост. Путь Яо не только был сильнейшим из всех остальных путей. Стоило освоить этот Путь, как другие пять автоматически эволюционировали и становились частью Пути Яо. Таким образом, освоение первых пяти путей приводит к Пути Яо, а комбинация Пути Яо и Движений Пустоты приводит к Непроходимому Пути.


Комплекс движений был крайне сложен, но в конечном итоге оставалось всего одно движение. Именно таков был Непроходимый Путь после слияния Движений Пустоты и Пути Яо.


Учитывая таланты Хана, слияние не должно быть сложным. Суть Движений Пустоты заключалась, что нетрудно догадаться, в движениях, но именно к базовым движениям нужно добавить Путь Яо. На выходе должен получиться Путь Яо с таинственным стилем движений.


Раньше Путь Яо Хана был прямолинеен, словно рвущийся вперед яростный дракон. При дальнейшем слияния его стиль должен напоминать танцующих драконов! Его атаки превратятся в абсолютный хаос, в котором нет никакого порядка.


Хан уселся в тренировочном зале со скрещенными ногами и задумчиво почесывал подбородок. Это обычное для него состояние. В бою Хан абсолютно беспощаден, однако глубоко внутри он не был таким уж бездушным солдатом. Его смертельные битвы были лишь одной темой разговоров для многих других, второй же темой был его блестящий ум.


– Запутанно, слишком запутанно, на это невозможно смотреть! – бубнил он про себя. – Меч должен прорываться сквозь небо. Атакующая сила должна концентрироваться и высвобождаться в самом мощном выпаде. Я скомбинировал Движения Пустоты и атакующую мощь Пути Яо, но удары сильно потеряли в смертоносности, да и вообще стали рассеиваться. Хуже всего то, что чем больше я тренируюсь, тем более рассеянные получаются атаки. Если так пойдет и дальше, я и убить-то никого не смогу, а всю мою технику можно будет сливать в унитаз. Нужно придумать, как сфокусировать мои удары.


Хан впал в глубокую задумчивость. Он не хотел, чтобы его атаки были слишком хаотичными, ибо в таком случае они становились безвредными. Можно привести в пример Лук Летающее Перо — вся его мощь заключается в точно сконцентрированном ударе. И чем больше Хан пытался, тем больше понимал, что неспособен концентрировать свои удары.


В чем вообще смысл Движений Пустоты? В уклонении.


Суть изучения Пустоты в том, чтобы забыть правила и стать более непредсказуемым и хаотичным. Правила, как таковые, отсутствовали, и если Хан использовал Пустоту дважды подряд, его движения никогда не повторялись.


Если сверху этого прикрутить еще и Путь Яо, то не будет ничего удивительного в том, что этот Путь превратится в такой же неуправляемый бардак!


– Что за херня?! На кой соединять Движения Пустоты и Путья Яо? В этом же нет никакого смысла! – и тут внезапно ему в голову пришла мысль. – Постой, постой. Не имеет смысла? Непроходимый… Бессмысленный? Может смысл Непроходимого Пути в том, что смысла в нем и нет? Если нужно быть бессмысленным, то каков лучший способ стать бессмысленным?


Хану казалось, что он поймал мысль за хвост.


– Хаос, бессмысленность, непроходимый…


– Хаос, бессмысленность, непроходимый…


Внезапно он застыл.


– Возможно, я ошибался с самого начала. Мне не нужно было пытаться контролировать хаос, скорее я должен сделать все еще более хаотичным?!
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Глава 439



Глава 439 – Непокорный и Безграничный! Еще Один Прорыв Духовной Силы!


Вай Лейт Дао и Непроходимый вышли из тренировочной комнаты и теперь наблюдали за Ханом через окно. Они научили его всему, что могли, поэтому единственное, что от него сейчас требуется как следует усвоить их уроки. А также удача.


В отличии от того, что обычно представляют себе люди, чем выше уровень боевого искусства, тем меньше требуется физических тренировок. Зато пониманию и восприятию уделяется куда больше времени.


Воины, изучающие боевые искусства такого уровня, являются мастерами. Хан, к примеру, основы своего боевого искусства освоил за считанные часы, а теперь уже третью неделю пытается понять силу Непроходимого Пути, и наблюдающие за ним учителя все еще затруднялись сказать, на верном ли он пути.


Исходя из этого, становится ясно, что добиться понимания на самом деле гораздо сложнее, чем просто выучить какие-то техники. На свете есть воины, давным-давно отточившие свои физические техники, но после этого они тратят всю свою жизнь на то, чтобы понять их. Уровень навыков людей различается в зависимости от способности восприятия. То есть проблема понимания никак не связана с тяжелой работой.


– У нас не так много времени, надеюсь Хан сможет понять суть Непроходимого Пути. Даже если он поймет очень маленькую часть, это все равно принесет ему большую пользу, – сказал Вай Лейт Дао.


– Я тоже надеюсь на то, что Хан преуспеет, – вздохнул Непроходимый. – Тогда если я умру, мне будет что показать своему учителю. Ведь пусть я не достиг того, на что он надеялся, — я обучил ученика, который достиг.


– Смотри, Хан вышел из раздумий, – улыбнулся Вай Лейт Дао. – Может, теперь он понял. Вообще, хорошо, что Хан любит думать, а не как большинство воинов, уделяющих внимание только физическим тренировкам. Если поискать, вряд ли найдется больше чем несколько бойцов, которые будут сильны не только волей, но и умом.


Хан тем временем начал практиковать то, до чего додумался. Теперь он перестал себя контролировать, щедро вливая свои эмоции в технику. Далее начало происходить что-то невообразимое. Тело Хана подобно призраку двигалось так, слово лишилось всяческих ограничений. Его атаки, с виду такие же призрачные, слой за слоем покрывали собой все пространство.


Вай Лейт Дао и Непроходимый были ошеломлены, в этот раз они видели четкие отличия от предыдущих попыток. В этот раз Хан действовал так, будто передвигался по какому-то сумасшедшему запутанному пути.


Что такое Пустота?


Это вид движений — неограниченных и неостановимых движений. Сейчас даже Путь Яо после объединения с этими движениями как будто сбросил с себя оковы ограничений, в результате чего тренировочную комнату наполнил хаос.


Хан двигался так, словно для него нет никаких правил и законов, также как и его атаки игнорировали любые правила и законы. Раньше его удары напоминали пушечные выстрелы, стремящиеся вперед с бесконечной силой. Теперь же удары походили на выстрелы из дробовика. Дробь разлеталась повсюду сродни лавине, которая накатывает на врага со всех сторон одновременно.


– Это против законов! Против! – воскликнул Вай Лейт Дао. – Эти удары уже достигли того уровня, который нельзя объяснить.


Непроходимый стиснул кулаки и громко высказался:


– Он будто не пытается убить врага одним точным попаданием, а, наоборот, старается размазать его на смерть!


Пока два учителя восторгались Ханом, он внезапно остановился. Они не понимали, что собирается делать их ученик. С глухим звуком на левой руке Хана открылся медицинский раздатчик, после чего он проглотил три таблетки. Это были те самые Таблетки Безумного Бога, которые создал Ночной Бродяга. Этот препарат раскрывал максимальный потенциал воина, но в тоже время обладал нехорошим побочным эффектом, который погружал бойца в безумие.


Хан вскоре начал новый раунд тренировок. Благодаря препарату сила атак Хана значительно возросла! А уровень хаоса повысился во множество раз! Два учителя за окном ощутили, как начала дрожать вся база. Они видели, что тренировка Хана достигла сумасшедшего уровня. Внутри же самой комнаты творился сущий беспорядок, даже хуже, там все буквально рушилось! Из-за возросшего хаоса все заполонили черные огни, которые подобно кометам метались из стороны в сторону! Врезаясь в титановые стены тройной прослойки, эти огни оставляли в них глубокие вмятины. Не прошло много времени, как вся тренировочная комната оказалась буквально испещрена вмятинами. Внутренности комнаты напоминали планету, которая попала под метеоритный дождь.


Еще больше пугало то, что окно, за которым стояли Вай Лейт Дао и Непроходимый покрылось множеством трещит. Казалось, оно разобьется в любую секунду! Окно было сделано из композитного стеклопластика более чем метровой толщины! Прочность этого стекла не уступала титановым стенам тренировочной комнаты!


Смотря на вызванный Ханом уровень хаоса, два учителя не могли поверить своим глазам! Самого Хана они больше не видели. Безумный вихрь из большого количества черных огней Непроходимого Пути вызвал вибрацию большой мощности, в результате чего всю станцию трясло с частотой в десять тысяч раз в секунду.


– Это и есть сила Непроходимого Пути?! – вздохнул тезка одноименного Пути. – Изменение количества повлекло за собой изменения качественные! Когда Хан достигает определенного уровня необузданности, сила его атак начинает расти экспоненциально!


Неожиданно тот черный свет в тренировочной комнате взорвался! Стекло разлетелось, а титановые стены обрушились! Чудовищная сила выбросила обоих стариков из помещения! Атаки Хана стали менее острыми, но более интенсивными!


– Что произошло?!


Они вскочили и бросились обратно в тренировочной комнату и с болью во взгляде осознали, что она полностью разрушена. Стальные стены выглядели странно, словно их расцарапали какие-то монстры.


Происшествие напугало множество людей — они подумали, что произошло нападение, и потому бросились на помощь.


Один лишь Хан ничего не заметил, похоже, все еще находясь в раздумьях. Он почесывал подбородок и продолжал бормотать:


– О, вот оно как, в результате освобождения яростность моих ударов повышается. Предельной атакой является не Путь Яо, а своего рода мутация. Этот процесс очень похож на генетическую мутацию. Жаль, что уровень этой «яростности» недостаточно высок. Возможно, получится повысить мощность, если добавить духовную силу…. Мм… должно быть как-то так, нужно найти Цзе, чтобы исследовать этот вопрос.


Поглощенный своими мыслями, Хан оглянулся и увидел вокруг себя множество крайне удивленных лиц.


– Ммм? А когда вы успели тут собраться, парни? – спросил он так, будто только что их заметил.


…


Хан зациклился на своей проблеме, он чувствовал силу Непроходимого Пути, но для его освоения было необходимо пойти на некоторые жертвы. Ему нужно было вложить в этот Путь все, что у него есть. Необходимо было отбросить все лишнее и еще больше погрузится в это безумие! Со временем он исследует Непроходимый Путь и получит силу, которая никаким правилам не подчиняется!


Полное беззаконие!


Это и есть Непроходимый Путь!


Он вернулся в свою комнату и взял в руки Золотой Фолиант.


Тренировочное измерение активировалось, и Хан увидел Цзе. Будучи растением, Цзе обладал внушительным терпением. Он жил в этом пространстве множество лет, но никогда не жаловался.


– Почему ты пришел? – полюбопытствовал Цзе.


Хан решил ничего не скрывать:


– Я изучаю одно боевое искусство, и для этого мне нужно повысить свою духовную силу. Поэтому я пришел сюда, чтобы просить у тебя помощи.


– Нет, нет твои духовные повреждение еще не зажили, – покачал головой Цзе. – Людям с такими повреждениями необходимо подождать и отдохнуть, пока все не залечится. А ты, вместо того чтобы дождаться этого момента, отправился на новую битву. Это еще больше ухудшило твое состояние. Я не могу тренировать тебя второму уровню духовной силы, потому что это навредит тебе.


– Но у меня нет времени, – ответил Хан, – через неделю меня ждет еще более тяжелое испытание. Если мощь мой духовной силы не возрастет, я просто умру.


– Почему это произойдет? – удивился Цзе. – Ты что, постоянно сражаешься и не отдыхаешь?


– В общем-то, да, – на секунду задумался и ответил Хан. – Наверное, мне просто не везет. Постоянно находится какой-то враг, которому мешает мое существование.


– Я, так или иначе, не позволю тебе тренироваться, – настойчиво отрезал Цзе. – Будь вместо тебя кто-то другой, возможно, я бы и согласился, но ты слишком упрямый и не умеешь добиваться своего постепенно. Прежде чем остановиться, ты всегда пытаешь отхватить за раз как можно больше.


– Доверься мне, – слабо улыбнулся Хан, – мои ранения еще не зажили, но я не собираюсь в этот раз делать что-то эдакое.


– В самом деле? – подозрительно спросил Цзе.


Хан кивнул.


– Конечно. Я изучал медицину вместе с Ночным Бродягой и кое-что понимаю в генетической биологии, поэтому я знаю, что такое терпение. Валяться в постели — не лучшее решение, но терпение позволит мне продвигаться к своей цели шаг за шагом и таким образом медленно восстанавливаться.


– Хмм… – Цзе все еще сомневался.


Хан говорил дельные вещи. Людям с повреждениями души не стоит полностью лишаться практики духовной силы. Если они долгое время не будут тренироваться, они могут и вовсе деградировать. Другими словами, они должны практиковаться, но нагрузка должна быть существенно снижена до тех пор, пока они медленно не вылечатся.


Проблема заключалась в том, что Хан бы слишком экстремальной личностью. Он привык в сражении биться до последнего. Сражаясь, он никогда не отступает — тоже происходит и на тренировках. Пока в нем теплится жизнь, он будет продолжать тренировку, и неважно сколько эта тренировка приносит ему боли.


Выхода не было. Хан был чертовски волевым человеком, это знал весь мир. Он просто не понимал, что это такое, — действовать постепенно. Для него жизнь — это бесконечная битва. Именно так он живет. И не будь он таким, вряд ли бы дожил до сегодняшнего дня.


Всего его знакомые прекрасно знают сколько Хан может выдержать и на что пойти. Но, к сожалению, Цзе этого не знал. Он думал об этом и думал о том, что Хан прав — ему нельзя полностью прекращать тренировки… До полного исцеления пройдет какое-то время, но если совсем забросить тренировки, деградация будет весьма серьезной.


Однако Цзе, ко всему прочему, был растением, чистейшим созданием во вселенной. И он кивнул.


– Хорошо, я верю тебе, но ты должен понимать: учиться будешь постепенно, не упрямься и не думай, что можешь всех победить и все выдержать.


– Не волнуйся, – лицо Хана украсила ангельская улыбка.


…


Прошло совсем немного времени, а Цзе уже достиг состояния тотального охреневания. Шаг за шагом? Медленно? В этот раз Хан взялся за дело с еще большим упорством, чем в первый раз! Еще упрямее! И усерднее!


Но это-то как раз не было столь удивительным.


Хан недавно понял, что Непроходимый Путь не имеет границ и способен разрушить любые правила! Он просто делал то, что хотел делать! Учитывая эти обстоятельства, как вообще можно было надеяться на то, что Хан сможет себя остановить!


Хан полностью выпустил на волю свой отважный характер и немыслимую жажду познания! К стальной воле, толкающей его идти до конца и никогда не сдаваться, добавилась вера в то, что нет никаких законов.


Теперь Хан был непросто чертовски волевым человеком, теперь он стал совершенно безумным! Раньше стоило ему ощутить боль в теле или даже повредить что-то в области мозга, как он просто закусывал удила и продолжал упорствовать. Сейчас он, чувствуя боль, становился еще более шальным и отчаянным!


– Да разразится буря еще сильнее!!


Он был подобен ревущему дикому зверю!


Он доказывал, что сила беззакония способна покорить все, что угодно!! Мастера-менталисты всегда сражаются до смерти, им не ведом покой до тех пор, пока их жизнь не подойдёт к концу.


Это мир, в котором только безумцы способны творить чудеса!


Если ты не способен на чудо, ты не достаточно безумен!


Перед лицом искренности даже золотые камни расколются на части!


Хан преуспел!


Своей безграничной ментальной силой он поборол всю свою боль и ударил себя! И сотворил невообразимое чудо!


Он прошел на следующий уровень с первой попытки!


Следующий уровень духовной силы!


В очередной раз пройден!
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Глава 440



Глава 440 – Второе Поколение Взрывных Насекомых — Небесный Огонь!


Каждый раз тренируя духовную силу, Хан поднимал свой уровень за одну попытку. Похоже, это стало привычкой. Помимо этого, у него была еще одна привычка: каждый такой скачок силы сопровождался потерей сознания.


Хан рухнул на холодную землю. Цзе тут же подбежал и взревел раненым бизоном:


– Ты придурок! У тебя же полно времени, так какого черта ты так торопишься?! Смотри, теперь у тебя еще больше духовных повреждений!


Хан натянул на лицо свою фирменную улыбку:


– Время меня не волнует, я хочу действовать здесь и сейчас! – выдавил он, после чего потерял сознание, впав в состояние комы.


Будучи растением, Цзе было трудно понять стремление Хана к ежесекундной борьбе. Растения всегда растут медленно, неспешно и никому не мешают. Скорее наоборот, он чаще жаждут помогать другим.


Сколько себя помнил Хан, он всегда, рискуя собой, сражался за себя, Землю, товарищей, друзей и за собственное выживание. Он рос под постоянным давлением и искал выживания через борьбу. Последствиями такого образа жизни стало его нежелание проигрывать и ждать.


Цзе слабо вздохнул. Чувствовал себя он неважно. Изначально его выбрали в качестве стража Золотого Фолианта потому, что он был растением, способным защитить любого тренирующегося. Однако Хана он не мог защитить независимо от своих действий, ибо парень отличался от всех тех, кто попадал сюда до него. Он учился слишком усердно, воспринимая тренировку как какое-то нескончаемое сражение.


Древнее дерево выпустило свою нежную энергию, похожую на ласковый весенний ветерок, и проник ею в тело Хана, помогая ему восстановиться.


Цзе неожиданно остановился и пробормотал:


– Странно, как так получилось, что душа Хана получила повреждения два раза подряд, причем второй раз еще более сильный чем первый, но при этом его духовная сила улучшилась и даже стала стабильнее прежнего?


Цзе долго и усердно обдумывал это, но так и не нашел ответа. Это было чрезвычайно странно. Духовное повреждение можно сравнить со сломанной конечностью. Даже если зафиксировать сломанную часть тела и позволить ей срастись, она уже никогда не будет прежней. Тем не менее, случай Хана был прямо противоположным. Цзе отлично чувствовал внутреннюю интеграцию и расширение духовной силы в теле парня.


Создавалось такое впечатление, будто Хан не столько увеличивал мощь второго уровня духовной силы, сколько усиливал, уплотнял и повышал общее качество духовной силы, что в свою очередь сделало его духовную силу подавляющей в сравнении с другими пользователями на этом уровне.


После долгих раздумий Цзе внезапно что-то вспомнил и посмотрел на свое оригинальное тело. Этим телом было большое дерево, невероятно большое и древнее. А рядом с его корнями был шрам. Рана уже давно зажила, и на ее месте был крупный рубец. Со стороны он выглядел больше и тверже, чем остальные участки его тела.


– Понял, так вот оно как! – воскликнул Цзе от внезапного осознания.


Все боятся духовных ранений, потому что эти раны сопровождаются чудовищной болью, к тому же имеет место быть кратковременная потеря духовных сил. В итоге все, кто посвящен в тайну использования духовной силы, делают это крайне осторожно, дабы не нанести себе повреждений.


Хан же был исключением, странным существом, которое ранее никому не доводилось видеть. В своей свирепости он тренировался, не думая о возможных жертвах. А множественные духовные повреждения его совершенно не волновали.


Кроме того, духовные ранения медленно заживают. Согласно характеристикам различных существ, некогда полученное ранение будет восприниматься телом как слабое место, которое необходимо усилить. Другими словами, когда заживают духовные ранения Хана, пораженное место как бы увеличивает свою массу и прочность в попытке избежать повторного ранения в это же место в следующий раз.


Очень похоже на то, как растут мышцы. Это знает все, кто занимается физическими упражнениями. Ведь мускулы бодибилдеров такие большие не от самих тренировок, а от мышечных разрывов, которые возникают в результате большой нагрузки! Сперва спортсмены интенсивно тренируются, чтобы спровоцировать разрыв мышечных волокон, после чего идет процесс заживления. В этот момент, прямо вовремя восстановления, тело становится сильнее, чтобы предотвратить разрывы, которые могут произойти в будущем. Это естественный защитный механизм организма. После этого спортсмены продолжают практиковаться, еще больше увеличивая нагрузку и разрывая мышечные волокна в очередной раз. Мышцы снова заживают и усиливаются. Этот цикл повреждений и восстановлений продолжается, пока в конечном итоге человек не нарастит впечатляющую гору мышц.


Тоже самое происходит с Ханом. Его душа раз за разом получала повреждения, после чего в процессе восстановления становилась более сильной и гибкой!


Обдумав это все, Цзе покрылся холодным потом. Хан, привыкший делать то, что хочет сам, и плюющий на все последствия, благодаря своему упорству становится только сильнее.


Цзе сильно сомневался, что найдется еще один такой же жесткий человек, как Хан, потому что этот парень рвал не мышцы, а душу! А душа была куда важнее самой жизни!


Никто никогда не слышал о ком-либо, кто рвал бы свою душу на части, если только этот человек не сумасшедший!


Цзе покачал головой и шумно выдохнул.


– Хан, ох Хан, что ты за человек такой? Стоит мне сказать, что ты сумасшедший, как ты демонстрируешь невероятный интеллект. Стоит сказать, что ты умный, как ты доказываешь, что безумнее любого другого. Почему в этом мире вообще существует кто-то вроде тебя?


Изначально Цзе был всего лишь хранителем Золотого Фолианта. Ему было все равно, кто приходит изучать духовную силу. Знай себе защищай да советом подсоби.


Однако сейчас Цзе вдруг сильно заинтересовался Ханом, ведь этот молодой человек шел по уникальному пути, отличному от тех, по какому шли его предшественники.


…


Наверное, Хан быстрее всех в истории тренирует духовную силу, ведь он постигает по одному уровню за одну попытку. Единственный минус — это цена такой скорости. Покинув Золотой Том, парень чувствовал сильную головную боль, а также полное отсутствие духовных сил. Таков был побочных эффект от его духовных повреждений.


Очнулся он за два дня до ключевой битвы в Венозном Вихре. Хан пробился на новый уровень сил всего за несколько часов, но без сознания он провалялся целых пять дней.


– Пойдем! Пойдем! – позвал его торопящийся Уюнь. С восторгом на лице он пытался куда-то отвести Хана.


– В чем дело?


– Кое-что хорошее произошло!


– Ты таки вывел новое поколение Бронированных Божественных Зверей?


– Нет, добытое тобой сырье не подходит под таких смешанных животных. Среди них куча разных частей, но не хватает основной нервной системы. Тут другое. Я скооперировался с Ции и создал интересное устройство. Ты поймаешь как только все увидишь.


Хан кивнул и проследовал за Уюнем в лабораторию. Станция 9527 была огромной, но команда Хана насчитывала лишь чуть более четырехсот человек, поэтому даже если каждый заимеет себе личную тренировочную комнату, спальню и лабораторию, на станции останется еще полно свободных комнат.


Что касается Ции, которого упомянул Уюнь, это тоже член команды, который является выходцем из Области Забвения.


В тех краях добрые люди не живут, и Ции не был исключением, так как раньше был террористом, специализирующимся на разрушениях. Он же является редким знатоком насекомых, и Взрывные насекомые, также известные как Громовой Огонь, были изобретены именно им.


Кто знает, каков будет результат работы спеца по насекомым Ции и спеца по генетической биологии Уюня?


Хан с интересом зашел в лабораторию Уюня. На стойке стояло множество черных штуковин, похожих на гранаты. Хан подошел ближе и заметил, что они больше похожи на ульи, потому что в них было много отверстий.


– Что это? – поинтересовался Хан.


– Да, черт возьми! Мы наконец добились успеха! – высказался Ции, не особо следя за словами. Он всегда был довольно груб. – Это хреновина в 100 раз мощнее Громового Огня. Мы зовем их Небесным Огнем!


Ции был сиротой. Его родителей ложно обвинили в преступлении, после чего они умерли в тюрьме Альянса Млечного Пути. Так как обвинение было необоснованно, Ции с малых лет возненавидел Альянс. Он был довольно уникальной личностью, и нет ничего удивительного в его сквернословии, если знать, что рос он в очень бедных краях.


– Небесный Огонь? В сто раз мощнее Громового Огня? – Хан был очень рад и тут же схватил одну «гранату», чтобы испытать.


– Нет!


– Разрушительная мощность этого…


Хан действовал спонтанно. Он подал внутреннюю энергию в Небесный Огонь и небрежно швырнул его наружу.


Дальнейшее было крайне интересным. Как только улей покинул его руку, из него вылетело бесчисленное количество черных точек, которые расширили область поражения до нескольких сотен кубических метров. Этих точек было более тысячи!


А затем последовали взрывы, которые мгновенно разнесли стальные стены лаборатории Уюня на куски.


Хан внимательно наблюдал за процессом взрыва. Те самые маленькие взрывающиеся точки ускорялись и проникали внутрь стен, где и детонировали. Это было похоже на минибомбы проникающего типа!


Если задействовать их против бойца, то эти точки будут проникать внутрь брони и уже там взрывать само тело!


Жестоко!


Это определенно было очень жестоко!


По левую сторону от лаборатории Уюня была лаборатория Тысячерукого Мастера Ковки. Тысячерукий был не из Области Забвения — он попал в Корпорацию Всех Богов из Млечного Пути, а затем встретил Хана и стал его другом.


Он был очень хорошим человеком, специализирующимся на создании странных приспособлений. К сожалению, когда главный проектировщик Корпорации в лице старика 9527 ушел в свободное плавание, он забрал с собой очень много экипировки, и когда Тысячерукий попал сюда, ему не нашлось полезной работы. Спокойный и сдержанный характер не позволял ему жаловаться. В итоге он с головой ушел в исследования в своей лаборатории. Когда происходили битвы, он, конечно, присоединялся, но его атакующая мощь была не очень впечатляющей — где-то внизу среднего уровня, если сравнивать по лагерю.


И в этот миг Тысячерукий был по-настоящему напуган. Его лицо было белым словно бумага, а руки не могли перестать дрожать.


– Ну, парни! Вы чего тут устроили? Да я чуть инфаркт не схлопотал! Совсем уже е*нулись!


Когда зайцы чувствуют опасность, они могут укусить, и Тысячерукий, каким бы славным парнем он не был, хоть и не кусался, но обматерить был просто обязан. Взрыв, как ни крути, был реально силен: два метра тройного титана просто испарились. Повезло, что не убило самого парня.


Хан поспешил извиниться. Он хорошо относился к людям, и его искренность подкупала их.


Тысячерукий не стал исключением. А услышав о впечатляющем изобретении Уюня и Ции, даже заинтересовался и подбежал, чтобы посмотреть.


– И вот эта штука такая мощная? – озадачено спросил он.


– Как она может быть не мощной? Бога ради! Знали бы вы, как много я потратил на него времени! Небесный Огонь взрывается не как Громовой — наружу, а наоборот, внутрь! Кроме того, Небесный Огонь можно сравнить с дробовиком. При активации происходит множественный взрыв, в то время как вы видите только один. На самом же деле то, что вы видите, — это тысяча взрывов, объединенные вместе! Вы ведь в курсе теории энергетической ступени? – гордо голосил Ции.


– А, вот, значит, как оно работает, – Тысячерукий потер подбородок. – А эти жуки в ульях, откуда они?


– Собрали из того барахла, что притащил Хан, – ответил Уюнь. – Броня Одинокой Бездны была сделаны из насекомых. Странных насекомых с сильной способностью к размножению и системой нервного контроля. В общем, мы измельчили остатки от тех жуков, смешали с сенсорными генами зверей и в итоге сделали нечто вроде муравьев. Они способны передвигаться индивидуально, ну а за взрывные свойства отвечал Ции.


– Все очень просто, – громко начал Ции, – дело в каталитическом эффекте энергии. Клетки разного качества сталкиваются друг с другом на электронном уровне, после чего происходит гребанный взрыв.


Хан зачарованно обдумывал услышанное, понимая, что в его лагере полно скрытых талантов!


Взять, к примеру, тех же Уюня и Ции: два профи различных специализаций объединились и сделали оружие массового поражения!


В лагере было больше четырехсот человек. Чистые воины вроде Боя составляли 50% от общего числа, в то время как остальные 50%, помимо ведения боя, были очень хорошо подкованы в других сферах деятельности. Если они помогут и дополнят друг друга, то кто знает, какие открытия можно ожидать в будущем!


Когда-то давно у Хана было только три скрытых оружия: Лоза Небесного Короля, особые препараты и Громовой Огонь.


Теперь все три оружия подверглись модернизации!


Демоническая Лоза!


Таблетки Безумного Бога!


Небесный Огонь!


Их сила возросла во множество раз!


Хан не мог не радоваться этому!


Тем временем Тысячерукий еще раз потер подбородок.


– Неплохо, неплохо. Ох, точно, я недавно тоже кое-что изобрел, возможно, это принесет пользу.
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Глава 441



Глава 441 – Место Назначения – Венозный Вихрь


Хан с любопытством вошел в мастерскую Тысячерукого и увидел, что комната обвешана изящными гаджетами вроде рогатки, которую можно скрыть в области предплечья, или антигравитационных подошв, позволяющих солдатам увеличить скорость.


Тысячерукий слегка отличался от своих коллег. Конструирование оружия и брони ему было не по нутру — куда больше ему нравилось создавать утонченные устройства. К ним он испытывал особую слабость.


В этом мире такие вот конструкторы обладали определенным преимуществом перед остальными. Причина крылась в особых металлах, которые нельзя обрабатывать при механизированном производстве. Дело в том, что мастера вроде Тысячерукого обладают необычной внутренней энергией, позволяющей внедряться в каждый атом, что дает возможность основательно менять структуру и последовательность метала.


Подобный уровень манипулирования энергий требует годы тренировок, поэтому большинство мастеров представляют собой уже достаточно пожилых людей. Однако Тысячерукий своей молодостью не вписывался в это правило.


Если руководствоваться стандартами измерения силы солдат, то ранг внутренней энергии Тысячерукого можно поставить на промежуточной уровень Верховного. Вот только внутренняя энергия мастеров-ремесленников и воинов — это не одно и тоже. Мастера используют свою энергию по крупицам и максимально ювелирно, тогда как воины высвобождают силу резким всплеском, чтобы усилить свои атаки.


Из-за учиненного Ханом взрыва мастерская Тысячерукого пребывала в полном беспорядке. Хозяин комнаты некоторое время спустя все-таки смог выкопать из завалов коробку. Когда он открыл ее, внутри обнаружился полукруглый стент. Тысячерукий взял немного Небесного Огня и вложил в него. Взрывоопасное изобретение послушно втянулось внутрь.


– Есть у меня вот такая вот штуковина, – обратил на себя внимание изобретатель. – Увидев, как ты используешь Летающее Перо, я все думал, как бы улучшить его эффективность. Тогда-то я придумал этот стент. Устройство работает следующим образом: оно поглощает бомбу, а затем стимулируется энергией Летающего Пера, что как бы добавляет к твоему луку колчан. И да, не стоит беспокоится о том, что стент не выдержит столько энергии, — внутри есть специальное миниатюрное антиэнергетическое устройство. В общем, после изобретения я решил протестировать разработку и обнаружил, что стент хоть и выдерживает силу твоего лука, но снижает его скорость. В итоге польза от девайса небольшая, но и выкидывать было неохота. Вот я и не говорил тебе. Но сейчас Ции и Уюнь изобрели мощнейший Небесный Огонь. Учитывая силу взрыва, даже если скорость лука будет несколько ниже, эффективность все равно будет на высоте. Все-таки Лук Летающее Перо потребляет много энергии. Но если добавить к нему Небесный Огонь и мой стент, ты сможешь наносить огромный урон без сильных затрат энергии.


Ошеломленный Хан подбросил стент и тут же поймал его, бормоча себе под нос:


– Если верить твои словам, добавление стента и Небесного Огня превратит мое оружие уже не в лук, а в ракетную пусковую установку?! И ее мощь будет гораздо больше, чем у крупнокалиберной гаубицы?!


– Вполне вероятно, – кивнул Тысячерукий.


…


Два спустя. Дворец Всех Богов.


Са Хай поспешил доложить Богу Богов Жаку:


– Кое-что произошло, Лорд. Наши шпионы доложили о том, что Хан сильно повздорил со своими людьми. Сам Хан хотел отправиться к Венозному Вихрю, но остальные, видимо, не горели желанием умирать. Обе стороны устроили разборки, в результате чего все, кроме Хана, покинули свою базу, причем они направились в венозный туннель.


– Что?! – воскликнул пораженный Жак и с силой хлопнул по подлокотникам, после чего громко спросил. – А что насчет него?


– Он тоже ушел, – поклонился Са Хай.


– Почему ты его не остановил?!


– Все произошло слишком быстро. Наш шпион не рискнул проникать на их базу ради сохранения безопасности и только оставил там микроразведчика. Наш шпион забрал дрона только после того, как ушел мальчишка, и только тогда понял, что в Волчьем Клыке произошел раскол. Проследовав за людьми Хана до венозного канала, шпионы увидели, как они вошли в него. Это был тупик. Предположительно, они не выберутся от туда живыми.


Жак вздохнул и покачал головой:


– Я слишком хорошо понимаю этого человека. Он такой же, как Лушуй Цю Линь. И они оба словно моя правая и левая рука. Так просто он не умрет.


– Однако мы также не знаем, куда ведет этот венозный канал, – нахмурился Са Хай. – Ни один из посланных нами дронов не вернулся. Даже пошли мы туда флот, боюсь, он бы не вернулся. Думаете, он в самом деле может выжить?


– Забудь, – ответил Жак. – Есть у меня чувство, что он так просто не погибнет. Сейчас у нас есть дела поважнее. Как думаешь, придет ли Хан к Венозному Вихрю?


– Определенно, – пробормотал Са Хай. – Он только из-за этого поругался со своими людьми, отсюда можно делать выводы об его упрямстве. Я просмотрел его досье. Его величайшая слабость —это преданность своим друзьям. Он настаивал на походе в Венозный Вихрь по большей части потому, что не хотел подставлять Лушуй Цю Линя и Лушуй Цзянь Цзя.


– Личная преданность? – усмехнулся Жак. – В мире хватает таких идиотов — одним больше, одним меньше.


Са Хай знал: Жак хочет, чтобы он убил Хана.


Но самого Са Хая Хан не сильно волновал. Единственная его цель — Лушуй Цю Линь. Этот старик был слишком влиятелен в корпорации. Даже Жак побаивался его.


Са Хай наконец дожмет старика, сейчас он видел шанс покончить с этим раз и навсегда. Учитывая его коварный и утилитарный характер, он не упустит возможности.


С этими мыслями Са Хай обратился к своему сюзерену:


– Лорд, Хан — всего лишь незначительная фигура. Нет ничего страшного в том, что он еще немного покоптит небо. Куда больше меня беспокоят внутренние конфликты корпорации.


– Лушуй Цю Линь? – нахмурился Жак. – Разве я не говорил тебе? Цю Линь — старейший слуга корпорации. Даже если он выкинет что-нибудь эдакое, не трогай его.


Са Хай неспроста упомянул Цю Линя, ведь он видел растущую между ними пропасть. Если бы Жак ни в чем не подозревал старика, он бы не приказал Са Хаю за ним следить, не говоря уже об отправке шпионов.


Все говорило о том, что Жак больше не доверяет Цю Линю, как это бы раньше. Жак был человеком, который ставит силу выше чьей-либо жизни и никогда не позволит кому-либо вмешаться в его планы. Цю Линь же как раз полез туда, где Жак ведет свои дела. К тому же старик был слишком способным — настолько, что мог даже оставить Жака позади себя.


Жак обдумывал убийство Цю Линя, вот только думал он слишком долго. Теперь же без Цю Линя корпорация серьезно ослабнет. Поэтому Жак сдерживал себя, а также не давал действовать Са Хаю.


– Ненужно убивать Лушуй Цю Линя, – согласно пробормотал Са Хай, – но можно его прощупать.


– О? Что ты хочешь этим сказать? – спросил Жак.


– Все просто, – ответил его подчиненный. – Нужно позволить Хану жить дальше и отправиться со стариком в Венозный Вихрь, а затем приказать Цю Линю убить парня. Преуспеет — ну и хорошо, если же нет, значит, он предатель.


Жак молчал. Его сильно волновал вопрос преданности Цю Линя. Но стоит ли использовать именно такой метод? Отдай он такой приказ, и далекой не глупый старик точно поймет, что Жак проверяет его, а это, волне вероятно, может привести к мятежу.


Видя нерешительность Жака, Са Хай добавил:


– До меня дошли слухи, что несколько дней назад Корпорация Сосредоточения Демонов послала людей, чтобы доставить вам подарок, но их запрос был отклонен лично Цю Линем.


– Ох? Правда? Почему он не спросил меня?


– Этот вопрос я адресовал ему, – ответил Са Хай. – Он ответил, что эта корпорация наш враг, и нам не стоит с ними работать. После этого Ло Шуйхан послал людей сюда из-за своей дочери Ло Ин. Но это уже их семейные вопросы, поэтому нам лучше не влезать. Тогда я сказал ему, что все равно нужно проинформировать Лорда Жака и спросить его мнения. Цю Линя выругал меня, сказав…


– Что он сказал? – нетерпеливо спросил Жак.


– Цю Линь сказал, – продолжал Са Хай, – что именно вы, Лорд, дали ему право действовать так, как он хочет. Дескать, нет надобности информировать вас о таких делах, и он может сам принимать решения.


– Значит, действовать так, как он хочет, – усмехнулся Жак. – Похоже, я и правда дал ему слишком много власти. В таком случае делай так, как ты говорил. Пусть убьет Хана. Кроме того, Лушуй Цзянь Цзя и Хан вроде бы находятся в близких отношениях? Ее тоже бери с собой — пусть Хан умрет прямо перед ней. Таким образом, у Цю Линя будет возможность доказать свою верность.


– Мудрое решение, – удовлетворенный Са Хай не преминул возможностью поцеловать Жака в задницу.


…


Разумеется, Хан не ссорился со своими людьми. Это был просто спектакль. В этот момент 9527 и его братья уже вошли в Венозный Вихрь, чтобы как следует поживиться находками и повысить свою силу.


Хан опустил взгляд на своих верных товарищей. Синяя Звезда следовала рядом с ним, Серебряный Лис был готов к бою, Черное Яйцо лениво зевал, а Сяо Бао сжимал кулаки, в то время как его глаза наполнялись решимостью.


Хан не хотел брать Сяо Бао, но тот уперся рогом. После постоянных косяков и последующих спасений Ханом Сяо Бао не на шутку разозлился. Он не хотел становится бременем и желал доказать, что он может быть также полезен, как и остальные, что может быть настоящим воином.


Не имея особого выбора, Хан взял его с собой, убеждая себя в том, что не позволит маленькому осьминогу рисковать. Если не наступит сильная необходимость, он не выпустит его из Лунной Метки.


– Хорошо, пойдем, – пробубнил Хан.


Все тут же запрыгнули в Лунную Метку, в которой также хранились Небесный Огонь, Демоническая Лоза, Таблетки Безумного Бога и Лук Летающее Перо. Кто может ожидать того, что у Хана столько козырей в рукаве?


Чем больше у него карт, тем больше уверенность!


Хан шагнул в своей корабль Темной Сети и отправился в Венозный Вихрь.
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Глава 442



Глава 442 – Передряга Без Надежды на Подкрепление


Несмотря на моральную готовность Хана, Венозный Вихрь его все равно удивил. Сперва он увидел пространственный вход Темной Сети, и этот вход был не привычным пространственным барьером, а кроваво-красной завесой в виде вихря. Тогда же Хан увидел, как кто-то бросил в этот непрерывно вращающийся энергетический водоворот гигантский меч из тройного титанового сплава. Следом послышался громкий звук, а прочный клинок растерло в пыль.


– Видели? – громко заговорил незнакомый воин. – Я вам не врал, парни. Пока этот вихрь не откроется, туда даже муха не проскользнет.


Наблюдающая за этим группа воинов кивнула. Это место внушало им благоговение.


Тут было много людей, разделенных на пять лагерей. Хан покинул свой корабль и тут же словил в свой адрес множество гневных и сконфуженных взглядов. Некоторые из этих воинов присутствовали в Золотой Башне, так что они не постеснялись шепотом объяснить своим товарищем информацию о новоприбывшем.


Многих потряс юный возраст молодого правителя Проклятой Области, однако его все равно никто не воспринимал всерьез. Все-таки эти люди пришли из Большой Пятерки, из пяти самых больших организаций во всей восточной Темной Сети.


Сам Хан в это время высматривал команду из Корпорации Всех Богов, пока его глаза не поймали взгляд Лушуй Цю Линя. Старик тут же отвернулся и нахмурился. В противовес ему Цзянь Цзя сразу подорвался и подбежала к парню.


– Хан! Ты и правда пришел? – воскликнула шокированная девушка. – А почему ты один?


Хан дважды прокашлялся, нацепив на лицо как можно больше неловкости, и поведал:


– Услышав об опасностях Венозного Вихря, они не захотели идти сюда и умирать.


– Болван! – ответила Цзянь Цзя. – Если они не пришли, то и тебе не стоило! Это место действительно очень опасно!


– Я так не могу, – улыбнулся парень. – обещал ведь, да и не хочется мне создавать твоему деду проблемы.


Слушая это, Цзянь Цзя едва не расплакалась, однако она знала, что ей нужно держать себя в руках и не разводить сырость.


– Да, ты настоящий друг! – Девушка притянула его к себе, игнорируя бросаемые на них странные взгляды. Затем она повела Хана к своему деду. – Не волнуйся, с чувством долга у тебя все в порядке. Дедушка тебя защитит, и неважно какие опасности скрываются в этом Вихре — никто даже волоска твоего не коснется, – высказалась она, поджав губы. – Деда! Что я тебе говорила? Смотри, Хан действительно пришел. Как я и говорила, он надежный хороший брат!


Цю Линь больше не мог прикидываться слепым. Он повернулся к ним с нехорошим выражением на лице.


– Цзянь Цзя, выйди наружу, мне нужно кое-что обсудить с Ханом, – сказал он.


– Нет, я тоже хочу послушать! Хан — человек слова, и ты должен гарантироваться ему безопасность! – упрямилась девушка.


Она не ожидала того, что старик ТАК зыркнет на нее. Цзянь Цзя с детства не видела, чтобы дедушка на нее настолько сильно злился. Она даже поежилась.


– Слушай меня, Цзянь Цзя… – серьезно заговорил Цю Линь.


Но в этот момент нарисовался Лушуй Цзинтао, отец Цзянь Цзя. Он обхватил ее рукой и утащил в сторону. Хан заметил, что лицо отца было не менее серьезным, чем у деда.


Парень помнил такое же удушающее давление. Это произошло в ночь перед тем, как Земля погрузилась во тьму. Тогда лица его братьев были точно такими же.


Более того, Хан заметил, что тут присутствовал весь клан Лушуй. Несмотря на известность клана, численностью он похвастаться не мог: старик, потерявший свою жену, еще больший старик, потерявший свою жену, и Цзянь Цзя. Вот и вся семья Лушуй.


Солдаты здешней армии носили на себе символы Корпорации Всех Богов, но также были воины, носившие на себе символ капли, обозначающий семью Лушуй. Вероятно, это были стражи клана.


Подмечая эти детали, Хан забеспокоился, а шестеренки в его голове быстро завертелись.


– Почему ты пришел один? – спросил Цю Линь низким голосом.


– Все они не захотели погибать.


– Даже тот человек?


– Если ты о 9527, тот этот человек был против этого похода больше других.


– Ну конечно, – рассмеялся старик, – старый лис все еще остается лисом. Разумеется, он не придет. Ты зовешь его 9527? Значит, он тебе не доверяет, в противном случае он бы сказал тебе свое настоящее имя.


Хан промолчал. Доверие — это не то, что можно заработать словами, — его зарабатывают делами.


Цю Линь не мог знать того, что 9527 уже повел свою команду в Венозный Вихрь.


– Я кое-чего не понимаю, – слабо улыбнулся Хан.


– Спрашивай.


– Почему здесь Цзянь Цзя? – спросил парень, бросив короткий взгляд на девушку.


– Я взял ее, чтобы она повидала мир, – ответил старик, – узнала об основах семьи Лушуй. Ведь однажды все это будет ее.


Хан качнул головой и вдруг переключился с обычного голоса на разговор с использованием внутренней энергии, благодаря чему его мог слышать только Цю Линь:


– Не лги мне. Вряд ли стратег твоего уровня притащил бы в настолько опасное место всю свою семью. Судя по взглядам, которые Са Хай на тебя бросал, у него есть планы на твою семью. У меня неплохие отношения с Военным Богом Кабри, но он при виде меня даже рукой мне не помахал, да еще и встал подальше от тебя. А еще все эти воины — их глаза выражают нешуточную тревогу. Все это говорит об одном: семья Лушуй находится под подозрением Корпорации Всех Богов. Вас изолировали! Человек, которого ты упоминал, хотел, чтобы я передал тебе послание. В то время он ушел не потому, что хотел. Просто, если бы он не ушел сам, то уже никогда не смог бы! Потому что тот, кто лучше Жака, должен умереть!


Как бы не пытался Цю Линь удержать лицо, Хан все же заметил в его глаза намек на удивление.


Естественно, Цю Линь знал, что столкнулся с очень непростой проблемой, но он не мог поверить в то, что Хан буквально за пару минут наблюдений смог понять его затруднительное положение!


Как это возможно?


Может, он умеет читать мысли?


Хан, само собой, подобными навыками не обладал, зато он умел думать, наблюдать и имел высокий IQ.


Последнее предложение Хана громом снизошло на голову старика.


Цю Линь всегда был верен. В те дни, когда они вместе с 9527 помогали Жаку захватить мир, когда они были никому не известны, они прошли путь от слабого до сильного, и Лушуй Цю Линь вложил в их общее дело много сил. Он не верил в то, что Жак навредит ему.


Даже сегодня, получив жестокий приказ Жака, Цю Линь думал только о том, что Жак проверяет его и хочет, чтобы он стал сдержаннее. Жак, как-никак, был его старшим братом. Если младший брат будет сильнее и успешнее старшего, то нет ничего удивительно в том, что старший будет недоволен.


Но Хан говорит о том, что любой, ставший лучше Жака, должен умереть! Это предложение сильно потрясло Цю Линя.


В этот момент он вспомнил не только о своей незавидной ситуации, но и множестве угнетенных им людей. Все они без исключения были элитой корпорации. Еще грустнее было от того, что приказы по их притеснению издавал сам Цю Линь. И 9527 не был исключением.


В такой ситуации человек не всегда может видеть общую картину. Цю Линь был полностью верен Жаку. Он никогда не задумался о причинах притеснения этих людей, и вот теперь он, наконец, начал думать. Однако ему было очень сложно так быстро изменить устоявшийся за все эти годы образ мышления. Он не мог перестать думать о том, что Жак его брат, и не навредит ему.


Хан наблюдал за меняющимся взглядом Цю Линя. Он знал, что будет непросто добиться от старика понимания. Пока что ему только удалось посеять семена сомнений в сердце мужчины. Но если он хочет добиться доверия от Цю Линя, ему понадобится больше времени.


– Хан, я ценю то, что ты держишь свое слово, – нашелся старик после недолгой паузы, – но ты должен знать, что представляешь здесь Проклятую Область и Волчий Клык. Поэтому я не могу позволить тебе идти за нами. Я могу лишь удерживать своих подчиненных от нападения на тебя. Это максимум, на который я способен.


– Понятно, – кивнул Хан.


– Тогда, будь добр, отправляйся туда, где ты должен быть, – взмахнул рукой старик в сторону пустующей земли.


Хан пожал плечами и спокойно направился на свое место.


Среди людей Большой Пятерки царило легкоразличимое предвкушение.


Из всей этой своры людей был один очень одинокий человек. Он был от всех изолирован. Окруженный смехом и неприязнью он стоял в центре пустого пространства.


До Хана донесся усиленный внутренней энергией голос Брюса:


– Прости, но я тебе тоже не смогу помочь, бро, но можешь быть уверенным в том, что мои люди не тронут тебя. И да, тебе стоит поостеречься Корпораций Всех Богов и Сосредоточения Демонов. Я слышал ты украл сердечко маленькой дочурки Ло Шуй Ханя? Ну ты жжешь парень! (П.П. Не путать с Лушуй)


Хан горько улыбнулся. Ничего он не воровал, между ним и Ло Ин ничего нет. И если Ло Шуй Хань хочет кого-то винить, то пусть посмотрит в зеркало. Он был слишком жесток, неудивительно, что дочь его предала. К тому же он хотел убить ее. Хан был настоящем мужчиной и потому не мог просто позволить Ло Ин умереть.


Активатор Времени и Темный Север тоже были тут. Они ничего не сказали Хану, но, судя по их взглядам, они не вряд ли будут действовать против него.


Ну а Ло Шок Скейл не поленился с холодной улыбочкой сделать ладонью жест обезглавливания. Хан этому не был удивлен, он прекрасно понимал все риски.


Неожиданно Хан увидел, что Цзянь Цзя и Лушуй Цю Линь спорят. До него донесся крик девушки:


– Дело в Жаке? Почему ты боишься его? Почему он смеет что-то делать с нашей семьей? Да не будь тебя, он бы в жизни не смог построить такую большую организацию, как Корпорация Всех Богов!


Сердце Хана сделало кульбит. Цзянь Цзя, как ты можешь говорить подобные вещи? Это тоже, что толкнуть своего деда прямо в огонь! Если эти слова как-нибудь дойдут до Жака, то будет очень нехорошо!


Серьезная пощечина ожидаемо достигла лица Цзянь Цзя, ее бледное лицо сразу опухло.


Рука Цю Линя дрожала, а Цзянь Цзя не могла поверить своим глазам. Ее первый раз в жизни ударили, и поднявший на нее руку человек оказался дедушкой, который любил ее до беспамятства!


Упрямая девушка топнула ножкой и направилась к Хану.


– Если посмеешь уйти, то даже не думай возвращаться, – пророкотал Цю Линь.


На мгновение она остановилась, лицо ее было белым словно снег.


И тем не менее, она продолжила идти к Хану.


Парень вздохнул и погладил ее по волосам.


– И это ты называешь меня болваном? Сдается мне, тебе куда больше подходит это прозвище.


Обида, гнев, печаль — боль в сердце девушки перемешала в себе множество эмоций. Ни о чем не заботясь, она обняла Хана за талию и заплакала прямо в его объятьях.


Все окружение затихло, будто бы заморозившись.


Подобного никто не ожидал!


Хан оглянулся и обреченно вздохнул.


Теперь он буквально чувствовал, как все летит в е*еня!
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Глава 443



Глава 443 – Необычная Стратегия, Неправильное Направление


Смотря на плачущую в своих руках Цзянь Цзя, Хан чувствовал себя побежденным. Он мог лишь положить руку на плечо девушки и твердо кивнуть Лушуй Цю Линю.


Это был знак, которым Хан намекнул старику о том, что защитит девушку. Все еще ошеломленный Цю Линь ответил Хану таким же жестом.


Цю Линь никак не ожидал того, что Цзянь Цзя уйдет от него к Хану. Пусть нельзя было доказать наличие определенных отношений между Ханом и Цзянь Цзя, само отношение девушки к своему деду неимоверно печалило последнего.


Избалованные дети всегда будут капризными.


В тоже время Цю Линь не мог вернуть внучку обратно. Как второй лидер Корпорации, каким бы толстокожим он не был, он не мог позвать ее обратно.


В эти мгновения старик чувствовал, будто его сердце исполосовали ножом. После всех этих лет следования за Жаком, он по-прежнему обязан делать то, чего не хочет. К тому же Жак послал ненавистного Цю Линю Са Хая, который должен следить за ним.


Из-за законов природы сильнейшим было тяжело произвести потомка. Ему было очень непросто зачать своего сына Лушуй Цзинтао, а тому было также тяжело зачать Цзянь Цзя. И пусть она девушка, их семья, тем не менее, насчитывала уже три поколения, в то время как некоторые из друзей Цю Линя до сих пор не имели и одного отпрыска. В этом плане старик был куда более удачлив.


Поэтому он очень сильно любил свою внучку. А после этой волны предательства он вдруг ощутил, что все его действия ничего не стоили. Ведь в конце концов Жак не доверяет ему, а Цзянь Цзя ушла к Хану. Почему все происходит именно так?


Цзянь Цзя наконец перестала рыдать. Она тоже считала, что это несправедливо. Все знали, что ее дед постоянно поддерживал корпорацию, тогда как Жак объявлялся время от времени. Ее дедушка так сильно старался, но Жак его постоянно подавлял. Девушке было обидно за Цю Линя.


– Не плачь, я здесь. Пойдешь за мной, – сказал ей Хан.


Ухум!


Цзянь Цзя тут же кивнула. В эти мгновения она имела бесконечную веру в Хана.


…


Некоторое время спустя Активатор Времени стоял у входа в Венозный Вихрь.


– Всем тихо, – сказал он низким голосом. – Согласно правилам, мы, Божьи Посланники, проводим эту церемонию. В течении десяти минут кроваво-красный вихрь откроется. На этом остановлюсь поподробней. Честно говоря, нет особой необходимости повторять правила — их и так все знают. Однако прошу заметить, что в этом году в Венозный Вихрь также пойдет отряд из Проклятой Области. Представляет этот отряд Хан из Корпорации Волчьего Клыка.


Хахаха~


Стоило ему закончить говорить, как вся толпа утонула в хохоте.


Отряд?


Хан ведь один, откуда там отряд?


Конечно, были и те, кто в курсе возможностей Хана, однако большинство людей ни во что его не ставило. Кого волнует то, что он контролирует Проклятую Область? Этот регион был незначителен. Когда они войдут в Вихрь, Хана точно размажут.


Активатор Времени из вежливости сказал еще пару бесполезных предложений и ушел. Дураком он не был, а потому прекрасно знал, что его слова не имеют значения. Еще когда только пять корпораций начинали делить Венозный Вихрь, они придумали около трехсот страниц правил, вот только следовать им никто не спешил.


Небо было большим, земля была большой, а выгода была еще больше. Когда есть возможность, ею нужно воспользоваться, чего бы это не стоило.


Пока вращение вихря замедлялось, атмосфера становилась все больше накалялась. Цзянь Цзя крепко ухватилась вспотевшими ладонями за руку Хана. Лушуй Цю Линь и Лушуй Цзинтао тоже выглядели весьма нервными. Их тела были сильно напряжены.


Прежде чем что-то успело начаться, со стороны Корпорации Сосредоточения Демонов послышались слова о том, что они хотят забрать жизнь Хана, ибо он похитил дочь Ло Шуй Ханя, Ло Ин.


Цю Линь также знал причину, по которой Са Хай пригласил сюда Хана. Са Хай не планировал отпускать парня живым.


Без всякого преувеличения Хан в данный момент находился в очень опасной ситуации. Однако Цзянь Цзя упрямо стояла рядом с ним. Сейчас они были в мгновении от прыжка в горящую пропасть!


– Отец! – Цзинтао не мог больше сдерживаться, он хотел забрать Цзянь Цзя от Хана, над которым нависла наибольшая опасность.


– Жди! – осадил его Цю Линь, прежде чем тот успел продолжить предложение.


Атмосфера накалилась до предела. Цю Линь уже видел, как Ло Шок Скейл и его люди примериваются к Хану и Цзянь Цзя. Он не верил, что Ло Шок Скейлу хватит мужества навредить Цзянь Цзя, однако у мечей и ножей нет глаз, поэтому он боялся того, что внучка может случайно попасть под раздачу.


Внезапно Хан сделал нечто, что всех удивило.


Он трогательно взял в руки лицо Цзянь Цзя и поцеловал ее!


Ярость Цю Линя достигла предела, и он едва не сплюнул кровью!


Храбрый поступок Хана потряс всех присутствующих, ведь это Лушуй Цзянь Цзя! Центр вселенной Цю Линя! Поступив подобным образом, Хан будто бы говорил, что жить дальше он больше не собирается!


В следующую секунду Хан взял девушку на руки и рванул вперед, попутно высвобождая из Лунной Метки Синюю Звезду.


Хан и Цзянь Цзя запрыгнули в Венозный Вихрь, при этом идеально подгадав время, потому что проход открылся в тоже мгновение!


Такова была тактика Хана!


Лучшая тактика необязательно должна быть самой агрессивной, а вот самой неожиданной — вполне!


Уже готовый прищучить Хана Ло Шок Скейл потирал кулаки, не до конца понимая произошедшее. С открытым ртом он выглядел по-идиотски.


Тем временем Хан уже три минуты как вошел в Венозный Вихря, в то время как все остальные все еще находились в прострации. Поцелуй был неприличным действием, но отличным тактическим ходом.


– Братья! Вперед! – Ло Шок Скейл осознал, что его провели. Он махнул рукой и повел своих людей в Венозный Вихрь.


Цю Линь внезапно встрепенулся. Голова у него кружилась, он был настолько зол, что чуть не схлопотал сердечный приступ.


– Мои поздравление, мужики! Хан — гений! С таким зятем не пропадешь! – низкорослый Брюс не преминул возможностью подколоть Цю Линя. – Я вот только понять не могу. Есть твоя внучка и есть дочка Демона Ло, кто же из них будет старшей женой, а кто младшей?


Брюс маниакально расхохотался и повел своих людей, оставляя двух представителей семьи Лушуй позади.


Лицо Цю Линя скривилось настолько сильно, насколько вообще могло физически скривиться. Он тоже махнул рукой, возглавляя колону из своих людей. В этот момент он на полном серьезе рассматривал возможность убить Хана.


К сожалению, Цю Линь не заметил злой улыбки на лице Са Хая. Хан был врагом, а Цзянь Цзя перешла на его сторону — Жаку это точно не понравится.


…


– Синяя Звезда, пожалуйста, беги со всей доступной тебе скоростью! – Хан присел на корточки и погладил зверя по голове. Разумеется, Синяя Звезда будет гнать на всю. Этот туповатый зверь всегда выполняет приказы Хана с максимальной отдачей.


Он принадлежал к третьему поколению зверей, вышедшему из-под скальпеля Хана. В первое поколение входила Земляная Клешня, а во второе — Клешня Демона и Призрачная Клешня. Все они были похоже на Синюю Звезду и также в свое время выступали для Хана ездовым средством. Ну и уровень интеллекта у них тоже был весьма схож.


Цзянь Цзя между тем все еще не отошла от поцелуя. Хану некогда было объяснять ей причины — он был занят распылением прозрачного порошка, который должен был скрыть его запах.


Внутри Венозного Вихря было очень странно, Хану казалось, словно он бежит внутрь какого-то огромного монстра, находясь в его нервной системе. Вокруг было полно красных вен, соединяющих небо и землю, но если вглядеться, то можно увидеть, что это всего лишь очень крепкий камень.


– Сюда! – Цзянь Цзя неожиданно указала влево. – Дедушка говорил, что на первом перекрестке внутри Вихря нужно повернуть по направлению на десять часов.


Хан осторожно огляделся. Перед ним было две пересекающиеся вены, и внешне они отличались от остальных сосудов.


В итоге он сказал Синей Звезде повернуть налево.


– Вправо! Направление на час!


– Направо, на три часа!


– Налево, на одиннадцать часов!


Цзянь Цзя изо всех сил пыталась направлять Хана, но она и сама не знала куда его ведет. Она даже не была уверена в том, что первый перекресток был на самом деле первым. Вполне возможно, что они просто не заметили и пропустили один.


Прошел час, Синяя Звезда довольно быстро мчалась вперед. Ей хватало часа для того, чтобы пробежать несколько тысяч километров.


Обстановка перед Ханом полностью изменилась. Появилось множество глаз, которые были объединены с нервными отростками. Казалось, все они смотрят на них.


– Остановимся здесь, Синей Звезде нужно передохнуть, – тихо сказал Хан. Верный зверь мог бежать вплоть до своей смерти, если ее не остановить.


Хан терпеливо осмотрел Синюю Звезду. Не так давно ее серьезно ранили, и пусть у нее были удивительные способности к исцелению, некоторые раны никогда не заживают. К тому же Хан переживал за энергетический запас Синей Звезды.


Затем он выпустил Серебряного Лиса, Черное Яйца и Сяо Бао.


Лису не нужно было что-либо приказывать, он сам отправился на разведку. Сяо Бао насторожено оглядывался, а Черныш лениво разлегся на полу.


– С Синей Звездой все в порядке. Хан похлопал зверя по голове.


Откровенно говоря, Цзянь Цзя немного завидовала, потому что со своими зверьми Хан был ласковей, чем с ней. Целых десять минут Хан уделял внимание одной только Синей Звезде, а на девушку даже не посмотрел.


– Твой дед ничего не говорил об этих странных глазах? – нахмурившись, спросил он. Ему казалось, что тут что-то не так, будто бы Цзянь Цзя указала не верную дорогу.


– Он бы никогда не сказал мне о таком, да он даже не хотел, чтобы я отправилась с ним, но я подслушала, когда он говорил с отцом, – гордо ответила она. – О глазах он ничего не говорил, сказал лишь, что ему нужно как можно быстрее добраться до Стены Печали. Именно из этой стены вылетают все важные вещи.


Сей спич лишил Хана дара речи. Эта шутка была уже несмешной. Цзянь Цзя что-то там подслушала у своего деда и на этом основании осмелилась указывать ему путь. Он-то думал, что у нее карта есть или еще что.


Однако винить ее Хан не собирался, потому что знал, что чем больше опасность, тем важнее для них оставаться командой. Обвинения же ни к чему хорошему не приведут.


– О Стене мне 9527 тоже говорил, а еще он говорил, что для того, чтобы попасть к Стене с самого начала нужен не только опыт, но и удача. Это место кажется мне странным, давай поскорее уйдем отсюда. Если что, мы всегда можем вернуться, – терпеливо сказал Хан, после чего указал в сторону, откуда они пришли.


Однако стоило ему обернуться, как он оцепенел, потому что позади них везде были глаза, а путь, которым они пришли, пропал!
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Глава 444



Глава 444 — Создавая Свой Собственный Путь!


Пока Хан шлялся неизвестно где, Лушуй Цюлинь находился в шаге от сумасшествия. Войска шагали вперед, но сам Цюлинь неожиданно остановился и, схватившись за голову, взревел раненым зверем!


От такой сцены все опешили. Лушуй Цюлинь отличался от Жака, в отличии от него он был больше ученым, чем бойцом. Несмотря на то что он был вторым по силе после Жака, он редко демонстрировал всю свою мощь. В этом мире он больше полагался на свой шарм и способность адаптироваться к изменениям ситуации.


Он ревел словно безумный лев или бушующий дракон! Такая экспрессия поражала и не имела ничего общего с обычным поведением старика.


Цюлинь погрузился в болезненные раздумья, пытаясь понять, что для него важнее всего?


Доверие Жака?


Или место в корпорации?


А может, репутация, заработанная с таким большим трудом?


Нет!


Нет!


Ни в малейшей степени!


Ничего из этого!


Старик понял это только после ухода Цзянь Цзя.


Самое важное в мире — это семья!


Те, кого он любит больше всего!


Корпорация, Жак — да кого это волнует?!


Глаза Цюлиня засияли красным, а изо рта вырвался пронзительный крик, но в этот раз в его голосе не было и намека на недавнее замешательство.


Да, семья. Он будет заботиться только о своей семье!


– Вперед, найдите ее! Найдите ее мне! Мы должны отыскать Цзянь Цзя! И я со тру в порошок всю семью того человека, который посмеет поднять на нее руку! – Лушуй повернулся и принялся яростно раздавать приказы своим войскам.


Около сотни членов королевской стражи семьи Лушуй выполнят приказ своего командира без лишних вопросов. Они, по сути, были куда ближе к семье Лушуй, чем вся остальная Корпорация Всех Богов. Потому что эти солдаты следовали за Цюлинем практически с пеленок.


В корпорации королевские стражи славились своей силой и преданностью. И их было бы куда больше в семье Лушуй, если бы Жак в очередной раз не проявил свою мелочность.


Подтверждая молву о своих навыках, стражи немедленно поделились на четыре тактические отряда, а затем по диагонали припустили вперед. Остальные солдаты проявили гораздо больше сомнений по отношению к поступившему приказу. Разве их миссия не в том, чтобы добраться до Стены Печали?


Са Хай нацепил на лицо серьезную мину и выкрикнул имя старика, не заботясь о правильном обращении к командиру, которое приписывает субординация:


– Лушуй Цюлинь! Твоя дочь предала корпорацию! Мы закроем глаза на то, что ты оставил ее без наказания, но сейчас ты смеешь посылать наши войска на ее поиски? Наша миссия заключается в скорейшем прибытии к Стене Печали! Тебе придется понести ответственность за задержку важного задания мистера Жака!


– Отъ*бись! – страдания старика заставили его перейти на откровенную ругань. Он вдруг повернулся к Военному Богу Кабри. – Цзянь Цзя — вся моя жизнь! Ради нее я вынесу любые последствия! Я хочу знать, что будешь делать ты?


Кабри на миг замер, а затем со вздохом отдал приказ войскам:


– Чего замерли? Выполнять приказ!


Люди Кабри тут же разбрелись в стороны и отравились на поиски Цзянь Цзя.


– Кабри! – посуровел лицом Са Хай. – Ну погоди, мистер Жак и с тобой разберется!


Кабри отвернулся, полностью игнорируя Са Хая. У него тоже были внуки, поэтому он понимал какого сейчас Цюлиню. Он решил помочь старику, несмотря на риск наказания.


Все знали, что Старый Демон Ло из демонической корпорации так просто не отстанет от Хана. Цзянь Цзя же находилась в не меньшей опасности, так как сейчас была вместе с парнем.


Лушуй в этом походе, как всегда, был главнокомандующим, но в этот раз Жак навязал ему двух помощников. Одним был Са Хай, а вторым — Кабри. Сам Са Хай внешне свирепствовал и разве что ядом не плевался, но внутри был счастлив, как никогда раньше!


Цюлинь совершил ужасающую ошибку. Стоит ему теперь вернуться в корпорацию, и он труп. Кроме того, по ходу дела можно было и с Кабри разобраться, поскольку и его весьма внушительную репутацию нельзя не принимать в расчет. Если они оба потерпят крах в ходе этой миссии, позиция Са Хая в корпорации серьезно укрепится.


Больше всего Са Хай желал власти, и именно эта жажда разъедала его сердце.


– Все остальные идут за мной к Стене Печали! – глубоким голосом приказал Цюлинь.


На поиски Цзянь Цзя отправилось около половины солдат, поэтому сила войска значительно ослабла. Это серьезно повлияет на соревнование с остальными четырьмя корпорациями. Именно этого добивался Са Хай.


«Ты уже труп, Лушуй Цюлинь!» – восторженно подумал Са Хай.


…


Никто не знал, что пока Пятерка Корпораций изо всех сил старается обогнать друг друга, у Стены Печали уже собралась группа людей. Это была группа 9527, которая срезала путь до точки назначения через Венозный Туннель.


С виду Стена Печали выглядела довольно древней, она была сделана из голубых камней и покрыта венами.


– Это и есть Стена Печали? – хмуро спросил Сыма Хуньфэн. – Значит, нам нужно проломить ее и попасть в Западную Темную Сеть?


– Не все так просто, – покачал головой 9527. – Эти камни — всего лишь декорации. Суть этой штуки гораздо сложнее пространственных разломов. Она очень похожа на них, но существенно сложнее.


– И что, за стеной будет куча парящих ништяков? – подпер подбородок Боя.


– Да, – ответил старик, – мы рано добрались до стены. Вскоре стена начнет плач, вы все услышите эти весьма грустные стенания — это и будет сигнал к открытию Стены Печали. Между открытием и появлением остальных корпораций у нас будет куча времени. Даже если Пятерка будет гнать сюда со всех ног, до их прихода пройдет не меньше часа. За этот час мы можем забрать все, что выйдет из стены. Помните, что Стена Печали подсоединяется к куда более продвинутой Восточной Темной Сети. Ценность представляет буквально все, что из нее вылетит! Будь то невзрачная с виду галька или еще какая-нибудь непонятная вам вещица, старайтесь собрать столько сколько сможете.


– Не волнуйся, – хохотнул Уюнь. – Я взял с собой кое-каких зверушек. Они не очень хороши в битве, но зато могут принести пользу в сборе нужного нам добра, к тому же Фэн Тайцзи тоже притащил с собой какие-то растения-сборщики.


– Мы должны собрать все прежде, чем сюда заявятся пять корпораций, – поддержал коллегу смехом Тайцзи. – Полагаю, они будут в шоке, когда все-таки доберутся до этого места! Мы должны сделать это, и сделать правильно. Облапошим ублюдков!


Толпа утонула в смехе, все они были горды тем, что оставят Пять Корпораций с носом.


– В итоге мы должны забрать все, даже камень! – снова заговорил 9527. – Кроме того, Хан специально попросил меня отступить, если возникнет чрезвычайная ситуация. Если придется, мы отменим все наши планы и оставим все сокровища, но мы не должны потерять ни одного брата! Если окажетесь в опасности, используйте специальные сигналы, чтобы позвать на помощь. В случае подобной ситуации вы должны все бросить и попытаться спасти товарища. Стена Печали одаривает не только сокровищами, но и различными опасными материалами. Будьте максимально бдительны! И последнее, у нас есть ТОЛЬКО один час, и как только придет время, вы обязаны отступить по команде. Мы должны избежать конфронтации с корпорациями, наша стратегия — ударить их в спину!


– Понятно!


– Не волнуйся!


Все согласились и, вообще, находились в прекрасном настроении. За исключением Е Вэйэй — она все еще беспокоилась за Хана.


Толпа быстро разделилась на множество команд и разбрелась по всей территории. Стена была очень длинной, поэтому наибольшую выгоду можно получить только путем рассеивания по всей местности.


…


Хан понял, что дело пахнет жаренным. В него отовсюду пялились глаза, а все направления вели в тупик.


Пока парень волновался о текущей ситуации, Серебряный Лис решил пообщаться с маленьким ростком, дабы найти правильный ход.


– Знаю, это странное место, заполненное смешанной энергией и непонятными сигналами. Но ты должен побыстрее найти решение, хозяин сильно взволнован, – поведал ростку Лис.


Тот согласно покивал, пытаясь установить связь с растительностью этого места.


– Это все моя вина. – Цзянь Цзя была серьёзно расстроена. – Если бы я знала, что словам деда нельзя верить, я бы не повела тебя по той дороге, и мы бы не попали в такую передрягу.


– Все в порядке, ты же хотела как лучше, – успокоил ее Хан.


– Совершаю нечто настолько плохое с хорошими намерениями… как я могу быть такой дурой! – надулась девушка. – Дедушка говорил, что это место меняется каждый раз, и единственный верный способ пройти — это концентрированная атака. Как только задано направление, необходимо двигаться по нему вперед всеми силами. Вот почему корпорации собрали вместе три своих сильнейших армии. Даже потерявшись, они могут продолжить продвижение с помощью грубой силы.


– Грубой силы? – замер на мгновение Хан, обдумывая неожиданно пришедшую мысль.


Исходя из логики, Пятерка Корпораций могла бы отправить гораздо больше элитных бойцов. Однако они боятся, что солдаты ввиду своей огромной численность приберут к рукам и спрячут у себя большинство ценных сокровищ. Кроме того, чем больше людей будет вовлечено, тем интенсивнее будет сражение.


Поскольку корпорации, так или иначе, будут сражаться, они решили набрать по три стандартных армии на каждую корпорацию. Такое соглашение было заключено между всеми участниками.


Тем временем к Хану подбежал радостный лис и указал на девять с половиной часов от позиции Хана.


– Это правильное направление? – удивленно спросил парень. – Отличная работа! Люблю тебя! – Счастливый Хан подхватил зверька и поцеловал его.


Лис развернулся, чтобы указать путь, но Хан остановил его.


– Не нужно, поедешь со мной на спине Синей Звезды.


Лис не стал спорить, хоть и почесал голову в недоумении своими милыми лапками. Он не понимал почему Хан не позволил ему разведать путь, тем более что нормального прохода впереди не было.


Хан коснулся пальцами Лунной Метки и вытащил Лук Летающее Перо!


– Раз прохода нету, мы сделаем его сами! Черныш, прикрой меня!


Черное Яйцо зевнул и невыразительно кивнул, подобные вещи его не сильно интересовали. Хан быстро затащил Цзянь Цзя за укрытие и натянул лук!


Из орудия Хана вырвался черный дракон! С виду казалось, что извергся вулкан! Цзянь Цзя не могла поверить своим глазам, ведь все препятствия буквально разлетелись на куски! Лишь одной стрелой Хан проложил путь длинной больше чем в десять километров! Прошел всего лишь один короткий месяц, а сила Хана возросла до настолько ужасающего уровня? Это было совершенно нереально!


Цзянь Цзя не знала, что Хан получил новое оружие под названием Небесный Огонь, который в связке с изобретением, созданным Тысячеруким, становился всесокрушающим оружием!


Забудьте обо всех препятствиях, теперь их можно стереть в пыль!


– Синяя Звезда! Вперед! – скомандовал Хан. – С этого момента гони на всю!
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Глава 445



Глава 445 – Появление! Драконьи Врата Летающее Перо!


Штормовая атака! Штормовая атака!


Преодолеть все препятствия и идти напролом!


Хан продолжал безостановочно стрелять из своего лука. Так как взрывы в основном происходили благодаря Небесному Огню, парню не нужно было тратить много энергии на выстрел. От него требовалось лишь активировать лук и выстрелить Небесным Огнем, который, несмотря на свои скромные размеры, создавал взрывы шокирующей силы. Лук Летающее Перо в руках Хана превратился в огромную пушку, сносящую все на своем пути.


Метод продвижения Хана нельзя было назвать умным, больше подходило слово «иступленным»!


Проложи дорогу, если впереди гора. Построй мост, если мешает река. Однако Хан, не видя впереди пути, нашел слишком невероятное решение. И оно подкрепилось доселе не виданной брутальностью его божественного лука.


Стоило Хану найти верное направление, как те странные глаза взлетели в воздух, пытаясь его остановить.


Не глядя, парень выпустил еще одну стрелу! Слегка приподнятый лук поразил своим снарядом потолок помещения, тем самым провоцируя серьезное обрушение. В следующий миг на странные глаза рухнуло множество обломков.


Хана не волновала природа этих глаз, он ненавидел их уже за то, что они заставили его вспомнить расу трехглазых и их короля, к которому он питал лишь отвращение. Эта раса была главным врагом Хана, и именно из-за них Солнечная система ушла в неизвестные края.


Черное Яйцо пожал плечами. Учитывая его нежелание что-либо делать, зверь был рад тому, что Хан самостоятельно разобрался с врагом. Гаденыш слишком трепетно относился к собственной энергии. В битвах он был готов выложиться на всю, но в повседневной жизни Черныш был запредельно жадным до своей силы.


Хан продвигался вперед, взрывая любые мешающие препятствия! Он был всего лишь одним человеком, что не мешало ему переть напролом подобно танку!


…


С другой стороны Стены Печали послышались звуки плача, что серьезно удивило всех присутствующих.


– Стена плачет? – спросил Непроходимый, отступив на шаг назад.


– Именно поэтому ее и называют Стеной Печали. – 9520 глубоко вздохнул и обратился к остальным. – Всем приготовиться! Через стену в любой момент могут пройти сокровища!


Не прошло много времени, как издалека послышался голос Ланса:


– Нашел! Через стену прошел котелок!


Ланс радостно подскочил к 9527 с серебряным котлом в руках. Было видно, что предмет сделан весьма добротно. На котелке было много странных вырезанных фигур человеческой формы, причем рты, носы, глаза, уши и сами люди были квадратными.


– Ох, этот котелок можно использовать для создания медикаментов! – Глаза Ночного Бродяги зажглись, и он незамедлительно взял предмет в свои руки, внимательно обследуя находку. – В моей молодости мой мастер рассказывал мне, как создавать препараты по древней методике с помощью таких котлов, могу сказать, что конкретно этот котел будет стоить крайне дорого! Не смотрите на его простую конструкцию, эта штука в медицинский целях может провоцировать электронную дисперсию! Жаль, что для использования требуется высокий уровень навыков. В последнее время техника использования котлов все больше забывается, – печально протянул Бродяга и продолжил уже с уверенным энтузиазмом. – Что ж, хорошо, даже очень хорошо! Этот котел даже более утонченный, чем тот, что был у мастера. Вне всякого сомнения, это изделие высшего класса!


– В котле есть какая-то дыра…


– Оу, эта дыра появилась тут недавно? – озадачился Тысячерукий, когда пощупал отверстие.


– Смотрите, парни, тут есть следы крови!


– Что за! Кровь все еще свежая?! Судя по всему, она появилась на котле не более пары минут назад.


– Это очень странно. Что же произошло за Стеной Печали?


– И как котел прошел через стену?


– Может, на той стороне бушует сражение?


Лицо 9527 потемнело. Эти люди не следуют приказам. Сейчас они все принялись сплетничать, а на их вопросы 9527 не мог ответить.


– Пожалуйста, оставьте вопросы на потом, ладно? – молвил старик. – Этот котел — только начало. Позже появится вещи гораздо лучшего качества, но сперва нужно поработать.


Все кивнули и разбежались по своим позициям. Они ждали развития событий с серьезными лицами.


– Сюда! Сюда! Тут есть кристальный пояс!


– Какой большой нож! Им что, великаны пользовались?


– Костяная броня! Это броня, сделанная из костей! Интересно, насколько она хороша?


Стена Печали наконец начала выпускать из себя предметы. Процесс происходил очень странно. Стена подобное воде раз за разом выплескивала из себя различные вещи, иногда целые, а иногда сломанные, но поток предметов не останавливался.


Обуреваемые людьми эмоции были похожи на то, что чувствовал Хан, когда впервые попал в Корпорацию Всех Богов и поразился качеством снаряжения и оборудования. Все испытывали восторг от высокоуровневых предметов, что попали им в руки.


Кем бы не считали Корпорацию Волчьего Клыка в мире, сейчас ее развитие значительно подскочило вверх. Они прибыли к стене раньше пяти корпораций и собрали множество предметов, которые раньше и представить себе не могли.


– Это ж не бомба, да?


– Вполне похоже.


– Опробуем?


– Опробуем!


Бум-Бум-Бум~


– Ниху…! Меня чуть не сдуло! Мощная штуковина.


– А что это у тебя в руках? Смахивает на флейту?


– Вполне возможно.


– Подуй в нее, а мы послушаем.


Ууууоо~


Заиграла демоническая музыка, в результате чего двое людей тут же потеряли сознание. Остальные отделались головокружением, что не преминули прокомментировать отборной руганью…


Все развеселились, и отовсюду постоянно доносился хохот.


Эти люди, плюющие на все правила, вывели 9527 из себя.


Никакой организованности и дисциплины. Вместо того чтобы бороться за вещи, они начали играть друг с другом, произошло даже несколько драк.


– Почему бы вам не обсудить свои мысли после возвращения домой?! – взревел 9527, выхватив из рук Уюня костяной медальон.


Предельно расслабленный Уюнь ответил:


– К чему спешка, мы же не на войне? Присмотрись, мы ведь не тратим время попусту, – и тут же выхватил медальон обратно.


Такова была таинственная Корпорация Волчьего Клыка, которая, по слухам, была крайне могущественна. Люди были бы изрядно ошарашены, если бы узнали, какие люди состоят в корпорации и что здесь происходит.


Так уж сложилось, что любые действительно выдающиеся в бою войска имеют одну общую черту, — все они строго следуют правилам и являются хорошо дисциплинированными. Волчий Клык полностью противоположен им, да и собрана эта группа из чрезвычайно непокорных людей. Они были свободны, расслаблены и совершенно непохожи друг на друга.


На самом деле в начале они не были такими. Например, среди них были такие правильные вояки, как Боя, которые ввиду своего прошлого опыта привыкли подчиняться многим правилам.


Но дело все в том, что добрая половина Корпорации Волчьего Клыка состояла из людей Области Забвения. А там, согласно старым присказкам, хороших людей нет. Самое странное в том, что самые злобные люди Млечного Пути жили именно там. Троица учителей Хана по стандартам Области Забвения были еще довольно неплохими людьми. Тут присутствовали и куда более вредные для общества личности.


Хану и Сыма Хуньфэну, как двум лидерам, нужно было с этим что-то делать. Парню на правила всегда было плевать, а ситуация с Хуньфэном была еще забавнее. Раньше мужик насмерть сражался с любым, посмевшим нарушить его правила, однако ввиду недавних перемен его принципы развернулись на 180 градусов. Он начал ненавидеть правила и в итоге сам стал классическим примером того, кто на них плюет.


Таким образом, надежды на двух лидеров не было, а тут еще и куча людей из Области Забвения. И как новоявленная корпорация еще не развалилась?


9527 обнаружил, что, несмотря на его тяжелую работу, стиль жизни Волчьего Клыка рушит ее на корню.


Что это, блджад, за армия такая?!


Это ж просто кучка бандитов!


– Гляди, гляди, я нашел голову, прямоугольную. Интересно, она принадлежала человеку? Давай разберемся.


9527 разгневано смотрел на Ланса, который с прямоугольной головой подходил к нему и, судя по всему, даже хотел обсудить со стариком находку.


Ланс был самым амбициозным в группе. Он происходил из не самой хорошей семьи — семьи известных убийц. Поскольку его родных волновали только деньги и ничего больше, он хотел произвести на остальных положительное впечатление и делал это с большим старанием. Но по прошествии времени Ланс понял, что окружающие его люди тоже далеки от звания святых. Здесь его происхождение никого не волновало. Ло Ин, к примеру, вообще была дочерью Старого Демона Ло, что не мешало ей проводить время с остальными.


В итоге Ланс тоже медленно успокоился, хоть и не изменил своего решения по поводу того, что не позволит своему сыну стать убийцей. В начале он и вовсе хотел стать ученым, но вскоре заметил, что не имеет таланта писать опусы. В результате он переключился на генетику и человековедение, в чем снискал помощи у Уюня.


Ланса серьезно заинтересовала квадратная голова, а так как Уюнь сейчас был где-то в другом месте, парень решил обратиться к самому осведомленному в корпорации человеку, к 9527.


– Я отказываюсь это изучать! – старик плюхнулся на землю, еле сдерживая гнев. Он просто не мог понять, как эти люди могут вести себя настолько легкомысленно? Они ведь знают, что вскоре сюда придут люди из Большой Пятерки, но их это абсолютно не волнует и они продолжают болтать и смеяться.


Человек с сильным духом, позволяющим ему ничего не бояться, может быть весьма полезен на поле боя, но как они могут вести себя так ежедневно? Разве трудно хотя бы разок отнестись к делу серьезно?


К ним подошел Юань Юань и с улыбкой ответил Лансу:


– Деда сейчас не в духе, не надоедай ему, а твою находку я просканирую и сделаю генетический тест.


– Это было бы замечательно! – ответил ему Ланс.


Старик вздохнул.


Генетический тест?


Какой к черту тест, когда кругом опасность?


Юань Юань, похоже, перенял от этих людей не лучшие черты!


– Если верить таймеру, у нас еще есть немного времени, пусть делают, что хотят, – вздохнул 9527, понимая, что настоящая причина его решения заключается в том, что его никто не слушает.


Внезапно как раз когда старик беспокоился о всеобщей расслабленности и размышлял о ничтожности боевой мощи такой группы, он услышал доносящийся издалека яростный голос:


– Наш брат ранен! Всем вперед!


Одновременно с этим голосом в коммуникаторах прозвенел звук тревоги. В туже секунду лицо Ланса изменилось, будто бы он стал другим человеком! Он отбросил квадратную голову, которая его так интересовала и которую он хотел обсудить с 9527, и вытащил два скрытых ножа! Парень издал громкий клич, сверкнул глазами и помчался вперед! Взгляд у него в этот момент был убийственный!


9527 с удивлением обнаружил, что в ту сторону, где прозвучал крик, побежали все без исключения, причем действовали люди предельно синхронно и очень быстро!


Какое там сокровище? Какое несравненное снаряжение?


Когда речь зашла о попавшем в передрягу товарище, их перестали волновать все эти мелочи! Они будут бежать за своим братом, даже если во время бега у них сломаются ноги!


Такова была таинственная Корпорация Волчьего Клыка!


Их дисциплина не идет ни в какое сравнение с любыми другими воинами, но стоит начаться битве, как они превращаются в острейший клинок, которому нет равных.


9527 подпрыгнул с земли, прихватил Юань Юаня и припустил за остальными. Кровь толстого старика, вечно скрывающегося где-то в тени, вскипела не хуже, чем у остальных!


Построение!


Не прошло и пары секунд с начала тревоги, а Волчий Клык уже был готов. Люди синхронно двигались четкими рядами, а в их руках искрились клинки. Кто бы мог подумать, что эти люди, дурачащиеся и смеющиеся всего несколько мгновений назад, моментально сформируют первоклассное боевое построение!


9527 увидел покрытого синей кровью Боя. Воин стоящий рядом тоже был в крови, но уже красной. Они оба были ранены.


Боя громко взвыл, он хотел сразиться с этим человеком еще раз. Его оппонент тоже был храбр, ибо, столкнувшись с Волчьим Клыком, он не отступил даже на шаг, лишь смахнул с головы кровь и холодно рассмеялся.


Что-то не так!


Зрачки 927 внезапно расширились!


Этот человек не принадлежал к Большой Пятерке!


На нем была эмблема — скрещенный с броней лук.


Это символ сильнейшей пиратской корпорации запада, Драконьи Врата Летающее Перо!
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Глава 446



Глава 446 — Прощай, Драконьи Врата Летающее Перо


Драконьи Врата Летающее Перо были сильнейшими пиратами восточной Темной Сети. С их мощью никто не мог конкурировать. В областях, подконтрольных пяти корпорациям, они не подчинялись никаким правилам. Их существование было подобно мифу.


9527 бороздил просторы Корпорации Всех Богов потому, что раньше занимал далеко не самое последнее место в этой организации и знал огромное количество ее секретов.


В отличии от него знаменитая пиратская банда добилась свободы, полагаясь только на свои собственными силы! Сложно себе представить, что маленькая кучка пиратов, численность которой не превышала двух тысяч человек, совершала рейды, направленные на Большую Пятерку.


Цзинь Драконьи Врата! Лян Летающее Перо! Имена этих двух лидеров подобно грому звучали в ушах людей. Мало того, что они входили в десятку сильнейших бойцов востока Темной Сети, они еще и обладали несравненным божественным оружием.


Броня Драконьи Врата Цзиня была известна своими удивительными защитными способностями. Говорят, этот доспех не пропустит через себя даже малейшего лучика света.


Лук Летающее Перо Лян знаменит тем, что мог пронзить само небо! Не было ничего, что не мог поразить этот лук!


Так уж случилось, что Лян, в чем бы не заключалась причина, погиб при неизвестных обстоятельствах, а его лук случайно попал в руки Хана, серьезно улучшая его боевую эффективность.


Однако сейчас перед ним стоял Цзинь Драконьи Врата со своей шайкой, и их репутация никуда не делась! В последние несколько лет эти пираты снизили свою активность на востоке Темной Сети. Все считали, что они в это время пытались сорвать особенно большой куш. Из-за этого затишья Большой Пятерка впервые так сильно снизила оборонительные меры против пиратов.


Так все и было до тех пор, пока Драконьи Врата Летающее Перо не объявились у Стены Печали. 9527 неожиданно осознал, что пираты, вполне возможно, именно сейчас вышли на дело, к которому готовились все эти годы.


– Вы Драконьи Врата Летающее Перо? – громко спросил 9527.


– Да, – гордо ответил окровавленный человек, – я Пань Син, разведчик!


– Что ты здесь делаешь? – вопросов у старика накопилось немало. – Где Цзинь Драконьи Врата? Где остальные ваши люди?


В этот момента из-за спины Пань Сина донесся громкий смех:


– О чем ты говоришь? Вы пришли к Стене Печали, скоро придет и Большая Пятерка, так прочему же нам тоже нельзя?!


Цзинь Драконьи Врата!


Шокированный 9527 наблюдал за тем, как издалека приближается большая группа людей. Вел их тот самый легендарный пират Цзинь! В отличии от низкого и толстого 9527 этот пожилой мужчина был хорош собой. Он был худощав, с умудренными глазами, а на голове был пучок золотых волос, покачивающийся в такт его шагам. Всем своим видом он источал утонченность.


Хотя большая часть членов Волчьего Клыка гораздо больше внимания уделила его знаменитой броне. Черный доспех плотно облегал его тело, а на груди извивались два летающих дракона, застывших друг на против друга, тем самым образуя нечто вроде арки или же врат.


В этом мире была колоссальная пропасть между качественными и некачественными продуктами. Если сравнить обычную дешевую куртку и ее же превосходного качества, то последняя даже на глаз будет лучше. Так и с доспехом Цзиня: лучшая броня восточной Темной Сети одним своим видом производила шокирующий эффект, причем даже на людей, которые вообще не разбираются в подобных вещах. Даже они чувствовали необыкновенную ауру Драконьих Врат.


Если подумать, есть в этом что-то забавное: как бы не кичились своим могуществом пять корпораций, лучшая броня и лучший лук принадлежали не им, а пиратам.


Цзинь бросил взгляд на Пань Сина.


– Ты в порядке?


– Не беспокойтесь! – воскликнул парень. – Это ничего. Я могу сражаться с этим синим парнем хоть еще триста раундов!


– Именно! – важно кивнул Цизнь. – Ты как-никак входишь в Драконьи Врата Летающее Перо!


В тоже время чуть в стороне бесновался Боя. Он так хотел биться со своим противником до смерти, что едва не выл от нетерпения.


Кто такой Боя?


Это самый вспыльчивый парень во всей Корпорации Волчьего Клыка. Он жуткий болтун, но стоит только появиться врагу, как он помчится к нему в первых рядах. Тоже он хотел сделать и сейчас, ведь энергия переполняла его, о чем свидетельствовал нескончаемый поток слов из его рта.


Его оппонент на другой стороне, Пань Син, видимо, тоже страдал от избытка энергии, поэтому против очередного раунда был совсем не против. Они оба орали о том, что хотят сразиться еще раз, но друзья задвинули обоих драчунов за свои спины.


Цзинь усмехнулся при виде 9527.


– Я знаю, кто ты, главный проектировщик Корпорации Всех Богов. Но любой, поднявший руку на моего человека, должен умереть!


Вслед за его словами последовал мрачный рык со стороны Волчьего Клыка:


– Я, Сыма Хуньфэн! И я полностью согласен с твоими словами! Команда, убить их всех! – неожиданно взревел мужчина.


Кем был Сыма Хуньфэн?


Сильнейшим человеком в Млечном Пути.


Его талант поражал воображение. Совсем недавно он прорвал уровень Суперверховного. Даже среди силачей Большой Пятерки с трудом получиться найти хотя бы несколько противников его уровня.


Цзинь замер, осматривая Сыма Хуньфэна и людей позади него, и внезапно понял, что все они чрезвычайно сильны! Впечатляла не только их сила, но и настрой, ничуть не уступающий настрою его собственных людей!


Будь то люди Хана или легендарные пираты Цзиня — все они были классическими боевиками огромной силы, которые будут сражаться до самой смерти, но не отступят.


9527 тем временем заметил, что людей у Цзиня было меньше, чем когда-то. По слухам, группа пиратов насчитывала две тысячи отменных бойцов, но сегодня их собралось самое большее тысяча человек. Возможно ли, что за эти годы произошло нечто такое, о чем он был не в курсе? Неспроста ведь численность пиратов так сильно упала.


В следующий миг обе стороны уже были готовы обнажить оружие и схлестнуться в сече. Старик не на шутку встревожился. Во-первых, Стена Плача все больше наращивала скорость «выброса» сокровищ, во-вторых, войска Большой Пятерки не стоят на месте и вскоре будут здесь. Если начнется битва, люди корпорации возьмут их в клещи!


Пострадают все: и они и люди Цзиня! Битва того не стоила! 9527 хотел остановить их, но он знал, что люди его не послушают. По-настоящему сильные команды обладают своим негласным кодексом, и кодекс Волчьего Клыка гласит никогда не принимать поражение и никогда не отступать.


С чем бы они не столкнулись, путь назад для них всегда закрыт.


Начало битвы произошло без всяких сюрпризов. Как ни посмотри, обе группы были своего рода альфами. Никто из них не принял бы поражение. Воины неслись навстречу друг другу, готовясь врубиться в строй врага, но в момент истины, прямо перед столкновением, в бой вмешалась прилетевшая невесть откуда белая стрела.


Удивились не только Вай Лейт Дао и Сыма Хуньфэн, но и люди из Драконьих Врат Летающее Перо. Ибо эта стрела определенно точно была выпущена из Лука Летающее Перо, принадлежащего их второму лидеру, Ляну.


Да, лук был все тем же, но его сила претерпела значительные изменения. Выпущенная из божественного оружия стрела, несшая в себе мощь Небесного Огня, врезалась в Стену Печали, провоцируя чудовищный взрыв и заставляя ошеломленную толпу отступить.


По окончанию взрыва стало видно, что стена совершенно не пострадала. Хан в свою очередь уже успел появится среди своих братьев.


– Хан! Ах ты ублюдок, ты все еще жив!


– А ты быстро, хех, да еще и девчонку с собой притащил?


Братья Хана тут же принялись его приветствовать, в то время как пираты таращились на лук в его руках. Лица их побелели, а в глазах заплескалась ярость.


Цзинь холодно рассмеялся и, предварительно осадив пышущих праведным гневом подчиненных, задал вопрос глубоким голосом:


– Кто ты? И почему в твоих руках лук моего брата?


9527 поспешил шепнуть Хану на ухо:


– Это Цзинь Драконьи Врата и его банда Драконьи Врата Летающее Перо!


Хан не спешил отвечать. Он был осведомлен о существовании этих пиратов, однако он впервые увидел столь легендарных людей.


Хмыкнув, Хан решил объяснить все максимально понятно, не забыв упомянуть и о коварной женщине-духовном звере.


– Линда сказала мне, что это ты убил Лян да и сам был еще тем злобным паршивцем, – поведал Хан. – Вот только после этого Юэ Линда обманула меня, так что я больше не верю ее словам.


Цзин сузил засиявшие светом глаза, пристально наблюдая за Ханом. Его подчиненные недовольно протестовали, потому что не могли поверить в то, что их лидер умер подобным образом, а свой лук использовал для удержания Линды. Эта история звучала слишком сказочно.


Сыма Хуньфэн и остальные окружили Хана. Они никогда не боялись битв, а теперь, когда с ними командир, они и вовсе расслабились, потому что Хан обладал невероятной сверхсилой. Концом Пустоты. Под предводительством Хана они еще не проиграли ни одной битвы!


9527 вся эта ситуация беспокоила, потому что их план не подразумевал появления пиратов. Они потратили слишком много времени, и люди Большой Пятерки могут прибыть сюда в любой момент. Обстановка была крайне опасной.


Внезапно они услышали долгий вздох Цзиня и увидели, как смягчается его взгляд. Следующее, что он сделал, это неожиданно отрезал свои золотые волосы.


– Я как-то поспорил с Ляном, – Цзинь говорил не сдерживая эмоций. – Если бы он умер первым, я должен был бы отрезать себе волосы, а если бы первым ушел я, то он бы бросил играть на деньги. Похоже, в этот раз я проиграл.


Он поднял отрезанные волосы вверх и позволил ветру унести их прочь.


– Босс! Не верьте ему, второй Босс не умер бы так легко!


– Да, должно быть, этот тупой пацан убил нашего Босса и украл его лук!


– Месть! Мы должны отомстить за его смерть!


– Не тупите, – Цзинь покачал головой и с грустью сказал: – думаете, он смог бы убить Ляна своими силами?


Эти слова всех ошеломили и заставили замолчать, они не верили, что Хану хватило бы способностей убить Ляна, потому что для них второй командир был истинным божеством.


– Линда еще жива? – внезапно спросил Цзинь.


– Недавно в Золотой Башне был серьезный замес, – хмуро ответил Хан. – Я видел ее там. Думаю, эта женщина мертва с вероятностью в 90%. Исходя из твоих слов, ты ее тоже знаешь, верно?


– Их любовь была обречена на провал, – Цзинь вздохнул. – Лян и Юэ Линда были отличной парой, но их сущности… Эх, такие разные пути и такой одинаковый конец. Теперь они оба мертвы. Похоже, их злополучным отношениям таки пришел конец.


Не один лишь Хан был удивлен этой речью, пираты и вовсе оцепенели от таких новостей. Юэ Линда была духовным зверем, Лян Летающее Перо — мировым героем, и у них были отношения? Это же…


Цзинь мазнул взглядом по сконфуженным подчиненным и тихо добавил:


– Я все объясню вам позже, парни, у нас сейчас мало времени, готовьтесь.


Пираты тут же собрались, а люди Хана занервничали — теперь они не были так уверены в необходимости сражения.


Стоя перед своей командой, Цзин использовал пространственное кольцо и через пару секунд бросил Хану кожаную сумку.


– Лян — брат, лучше которого я не встречал никого за всю свою жизнь. Раз уж ты смог поднять его лук, то это не иначе как судьба, а значит, наша встреча тоже произошла не просто так. Это тебе маленький подарок от меня, возможно, однажды ты сможешь его использовать. На этом все, мы уходим!


Уходят?


Хан поймал мешочек размером с его ладонь. Он озадачено спросил:


– А разве вы не пираты? Будет как-то не в вашем стиле уйти отсюда, ничего не украв.


Цзин маниакально расхохотался.


– Наш рейд проходит не здесь, наша цель куда лучше этих безделушек!


Вся банда громко рассмеялась. Очевидно, они были сильно возбуждены.


– Вперед! – после команды Цзиня они отправились в сторону Стены Печали!


Когда они приблизились, Цзинь внезапно достал кроваво-красное кольцо из рукава и шлепнул им по стене.


Раздался оглушительный грохот.
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Глава 447



Глава 447 — Волчий Клык Снова Отжигает…


Цзинь неожиданно вытащил кроваво-красное кольцо и шлепнул им о Стену Печали.


Стена сильно затряслась. Покрытый плющом камень стал неистово вибрировать, словно рябь на воде, спровоцированная броском камня.


В следующий миг тысяча пиратов рванула прямо сквозь стену, а люди Хана в неверии за этим наблюдали. Крепость Стены Печали не поддавалась сомнению, ведь даже стрелы Летающего Пера в связке с Небесным Огнем не могли ее повредить. Тем не менее, пираты Цзиня только что прошли сквозь нее! В западную часть Темной Сети!


9527 словно мешком по голове огрели. Он подошел к стене, где только что исчезла тысяча человек, и осторожно прикоснулся к ней.


– Они прошли через нее, – пробормотал он, – они действительно прошли! Да что же это происходит! Скорость… точно, дело в скорости! Драконьи Врата Летающее Перо насчитывает две тысячи человек, но сюда прибыло меньше тысячи. Видимо, они знают, что открытый проход действует крайне ограниченное количество времени, и, чтобы успеть проскочить, им пришлось сократить количество участников. А еще это кольцо… касание кольца спровоцировало пространственный разрыв, что и дало им возможность пройти. Должно быть, они долгое врем изучали Стену Печали! А Золотая Семья? Использовали ли они тот же метод, что и эти пираты? – пока старик размышлял в слух, что-то появилось с той стороны стены. Что-то похожее на ногу ребенка.


Шокированный 9527 схватил ее и потянул на себя. Это, в самом деле, оказался ребенок. С виду ему было лет семь-восемь, и его лицо было квадратным. Той же формы были уши, глаза и нос. На людей восточной Темной Сети он вообще не был похож, например, голова у него была и вовсе тигриной.


Ребенок не разговаривал и не плакал, лишь смотрел в лицо 9527.


Не было никаких сомнений в том, что ребенок прибыл сюда с запада, потому что многие вещи с той стороны обладали такой же квадратной формой.


Старик ошеломленно держал в своих руках этого странного малыша. Остальная публика полностью разделяла его состояние. Они вроде как пришли сюда разжиться сокровищами, а вместо этого разжились ребенком…


Одежда западного гостя выглядела, словно из музея. Шерстяной жилет, хлопковые брюки, а под жилетом легкая броня, внешне сделанная из чего-то наподобие шелка. Также дитя носило на руке черный браслет, а на шее — ожерелье.


При этом, несмотря на старинный вид, одежда была очень высокого качества. Тот же жилет сделан весьма добротно, можно сказать, работа мастера. Касаемо браслета и металлического ожерелья, ничего подобного никто раньше не видел, так что, по идее, эти вещи должны высоко оцениваться.


Этот ребенок, вне всяких сомнений, происходит из непростой семьи. Вот только трудно было понять его личность, потому что сейчас он безмолвно осматривал всех и совсем не боялся.


Непроходимый, Уюнь, Фэн Тайцзи — все они выглядели, как старые монстры, но ребенок, оглядев их, только рассмеялся.


– Может, он отсталый? – Фэн Тайцзи почесал макушку.


Внезапно 9527 кое-что вспомнил. По-прежнему удерживая ребенка, он подбежал к Хану и крикнул:


– Быстро посмотри, что тебе оставил Цзинь! Может, это поможет разобраться со Стеной Печали.


– Погоди, – Хан качнул головой, не двигаясь с места, – сейчас не время.


9527 проследовал за взглядом Хана и покачнулся всем телом — его взгляд упал на первых прибывших солдат Большой Пятерки! Хуже всего то, что это была Корпорации Сосредоточения Демонов, под предводительством Ло Шок Скейла!


Появилось целых три войска общим числом в 30,000 человек. Такому количеству ничего не стоит заблокировать каких-то 400 человек Хана.


– Что ж, спешка того стоила, – улыбающийся Ло Шок Скейл вышел вперед. – Я удивлен, ведь я пришел сюда убить Хана и даже не представлял, что вместе с ним окажется моя кузина. Иди ко мне, Ло Ин, встань рядом со мной, и невинные не пострадают.


– Невинные? – глаза девушки вспыхнули, и она окрысилась, словно лиса. – Не лги мне. Мой отец не отпустил мою сестру, так с чего бы ему делать это со мной? Если я уйду с тобой, дома меня будет ждать только смерть. Я не вернусь!


– Сестренка, – Шок Скейл холодно рассмеялся, – я и не говорил, что ты не умрешь, последовав за мной. Ты меня неправильно поняла. Хан умрет, ведь именно этого мы добиваемся, но тебе простая смерть не грозит, ты должна прочувствуешь боль своего дружка в десятикратном размере. Никто не смеет предавать твоего отца. Он сказал доставить тебя живой, а затем убить перед всей корпорацией, дабы все поняли, что даже высокое происхождение не спасет тех, кто посмел пойти против него. Даже если предатель — его собственная дочь.


Ло Ин ахнула, а ее красивое лицо побелело… Она знала, что ее отец безжалостен, но не подозревала, что настолько… Расстроенная девушка ощутила, как по спине пробежал холодок. В памяти возникли их с сестрой образы, и она поняла, что на самом деле у них никогда не было отца!


Вслед за словами Ло Шок Скейла толпа заревела в негодовании! Ло Ин порой была странной, но она ведь всего лишь девчонка! И Ло Шуйхань хочет убить ее перед всеми? Он вообще человек?


Сердца членов Волчьего Клыка наполнились гневом. Услышав такие слова, любой нормальный человек будет в ярости.


– Дайте мне его убить! – крикнул Воющий Лес и шагнул вперед. Учитывая его необычную силу телепортации, он был уверен, что сможет мгновенно убить свою цель.


– Нет, дайте мне!


– Меня этот тип всегда раздражал!


– Чего же мы ждем?! Сегодня умрет либо он, либо я!


– Иисус, почему в этом мире есть такие люди? Жизнь положу, но убью тебя!


Реакция оппонентов шокировала Ло Шок Скейла, он даже отступил на пару шагов. Парень не ожидал от них такого острого чувства справедливости. Казалось, Волчий Клык едва сдерживается от того, чтобы броситься в атаку.


Кучка безумцев, да у них же людей всего ничего! Как они могут так слепо нарываться?


– Отлично! Убьем его! – взревел Хан с каменным лицом.


Его тоже переполнял гнев. Откуда бы не пришла Ло Ин, теперь она с ними, а значит, она друг!


Есть такой тип людей, который прекрасно умеет выводить собеседника из себя. Ло Шок Скейл был одним из таких. Пара предложений, и его противники уже пышут гневом. Даже Тысячерукий, добрейшей души человек, уже вовсю копается в своем пространственном кольце, видимо, намереваясь применить к врагу какую-нибудь хитрую скрытую атаку.


Слова Ло Шок Скейла довели Волчий Клык до ручки. Теперь они будут сражаться! Скейл намеревался продемонстрировать свою значимость и напугать Хана, однако в итоге добился только обратного эффекта — разъяренная толпа уже мчалась в атаку!


Воины Корпорации Сосредоточения Демонов чувствовали себя не в своей тарелке. Что вообще происходит? Этот крошечный отрядик хочет сразиться? Они что, смерти не боятся?


Когда два войска были в шаге от столкновения, Хан неожиданно раскрыл правый кулак!


– Конец Пустоты, открыть!


Волчий Клык уже давно не бился с противниками человеческого типа. В последнее время их основными врагами выступали различные твари, но из-за различий в родословных Конец Пустоты Хана, несмотря на всю свою силу, не мог подавить способности друг рас.


Однако Корпорация Сосредоточения Демонов состояла из гуманоидных видов! Хан не был большим гуру в уничтожении зверей, его специализация — устранение людей!


Члены Волчьего Клыка разделяли его точку зрения.


Золотая Семья была высокомерной? Ладно! Вы тоже смеете вести себя надменно? Что ж, если мы не убьем вас, то кого же тогда нам убивать?


В момент удара Волчий Клык врубился в строй врага так сильно, будто намеревался сходу его сокрушить! Только Корпорация Всех Богов имела представление об истинной силе команды Хана. Скейл и его люди просто не понимали насколько ужасающим становится этот крошечный отряд, когда его лидер ведет за собой своих людей, используя Конец Пустоты.


Спустя всего несколько мгновений демоническая корпорация погрузилась в хаос, ведь ее воины лишились своих сверхсил!


Безграничная тьма и бесконечная пустота!


Хан владел невероятной способностью!


Стоило ему пустить в ход свою силу, как все прочие тут же теряли свои способности!


Воины Корпорации Сосредоточения Демонов обнажили свое оружие и уже приготовились вступить с Ханом в ближний бой, как…


Он поразил их в очередной раз, неожиданно закрывая Конец Пустоты и таким образом возвращая своей команде утраченные способности!


Самые разномастные сверхсилы водопадом обрушились на врага. Хан со своим козырным луком тоже не остался в стороне! После установки Небесного Огня Лук Летающее Перо больше не забирал у Хана так много энергии, при этом сохранив внушительный эффект от каждого выстрела.


Волна противников в раз полегла! Со всех сторон доносились крики и скорбные вопли! Однако они быстро отреагировали. Воины, увидев, что Волчий Клык без проблем использует свои способности, приготовились к тому же. Но, прежде чем им удалось использовать хоть что-то из своих сверхсил, Хан их снова обломал! Он вновь открыл Конец Пустоты, и все повторилось в очередной раз!


Это было издевательство! Определенно издевательство!


Даже Боги не выстоят против такой тактики!


Волчий Клык ни разу не проигрывал, стоило Хану повести людей в бой. Причина тому была простой. Хан просто в наглую пользовался беспроигрышной тактикой.


Да и кто сможет угнаться за его темпом?


Только духи знают, когда он накроет поле боя Концом Пустоты и когда уберет его. Хан и его люди всегда полагаются на тайные сигналы, чтобы обмениваться информацией. Именно благодаря жестам парня, все понимают, что через несколько секунд Конец Пустоты прекратит свое действие. И как только этот момент наступит, вся команда обрушит на врага заготовленную атаку, в очередной раз удивляя его!


400 против 30,000?


Меньшее против большего?


Разве это нормально?


Самое сильное преимущество тактики Волчьего Клыка в том, что она не бывает одинаковой. Она может изменяться тысячей или даже десятками тысяч способов!


Волчий Клык на невероятной скорости, прежде чем враг успевал спохватиться, устраивал массовую резню, убивая врагов одного за другим, между открытием и закрытием Конца Пустоты!


Когда противник наконец привык к тактике Хана, резня по большей части уже подходила к концу! Им просто не дали шанса дать отпор!


Воинов Корпорации Сосредоточения Демонов пожинали словно сено. Ло Шок Скейл был бледен. Он постоянно отступал, находясь под защитой своих подчиненных. Изначально он был впереди своего войска, однако сейчас оказался в самом конце.


Хан не мог его отпустить. Пусть их разделяло множество врагов, парню всего лишь нужно было их всех убить! Ничего сложного!


– Что происходит?!


– Люди Старого Демона Ло проигрывают?!


– О чем ты? Да их же разбили в пух и прах!


К этому моменту войска остальных корпораций уже прибыли и теперь в шоке наблюдали за безжалостным истреблением воинов Ло Шок Скейла.


Самого Скейла подозревали в том, что он получил свою должность благодаря родственным связям с Ло Шуйханем, но даже так его подчиненные были настоящей элитой Корпорации Сосредоточения Демонов. Элитой, которую Хан со своими отнюдь невеликими войсками сейчас стирает в порошок.


Люди просто не могли поверить своим глазам.


– Это кто? Корпорация Волчий Клык?


– Они и в самом деле были неплохи, но сейчас они гораздо сильнее, чем были раньше!


– Что за? Они снова прорвались через строй противника! Волчий Клык точечным ударом проник через линию обороны войска врага!


Некоторые из наблюдателей уже видели эффективность Волчьего Клыка в Золотой Башне. Тогда их возглавил и повел в башню на поиски Хана Сыма Хуньфэн, в результате чего они познакомились с Брюсом, Активатором Времени и остальными.


В сравнении с тем временем сейчас было только одно отличие — наличие Хана! Это была разница между битвой без Конца Пустоты и с ним!


– Это конец для Ло Шок Скейла! – слегка хмурясь, произнес Темный Север Активатору Времени.
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Глава 448



Глава 448 – Ярость Лушуй Цюлиня


Опытные люди уже сейчас понимали, что эта битва не преподнесёт ничего неожиданного. Потому что это сражение с самого начала было несправедливым.


Лишающий сил Конец Пустоты Хана погрузил бойцов Корпорации Сосредоточения Демонов в панику. Для солдата важна не только сила, но и мораль, поэтому стоит войску запаниковать, как битва для него будет окончена.


Армии демонической корпорации часто состоят из генетически рекомбинированных солдат. Такие воины после вмешательства в их организмы на генетическом уровне превращаются в ходячие трупы с полностью отсутствующим самосознанием, а значит, и эмоциями, такими как страх. Если бы Скейл притащил с собой только таких зомби, его войска не проиграли бы с настолько разгромным счетом. Во всяком случае, поражение настигло бы их не так быстро. Однако из трех армий Ло Шок Скейла только одна была таковой, остальные же были вполне обычными разумными, которых дома ждут жены и дети. И потому, встретившись с таким сильными врагом, они серьезно испугались.


У модифицированных солдат было два существенных недостатка. Во-первых, их уровень жестко ограничен и они не имеют возможности прогрессировать. А во-вторых, они слишком тупые.


Не способные думать солдаты могут лишь атаковать без задней мысли, что с учетом отсутствия в их действиях какой-либо тактики и стратегии приводит к полному хаосу на поле боя.


В итоге большинство модифицированных солдат служат пушечным мясом в крупномасштабных битвах, а направляют их в бою уже вполне разумные воины. Последние пользуются головой гораздо чаще, то и дело совершая неожиданные налеты и другие тактические приемы для повышения эффективности на поле боя.


Вот только сейчас ситуация была такова, что две трети войск лишилось сверхсилы и растеряло весь боевой дух. Уверенность солдат также пошатнулась из-за творящегося вокруг хаоса, в котором лишь модифицированные все также слепо бросались безо всякой тактики в ближний бой, не обращая внимания на творящуюся вокруг вакханалию.


Ло Шок Скейл сейчас желал только одного — чтобы модифицированные продержались против врага достаточно долго, а две оставшиеся армии за это время адаптировались к хитрой тактике Хана и бою без сверхсил.


От модифицированных требовалось лишь максимально жесткое сопротивление, но, к сожалению, Хан и его братья были куда более жесткими вояками, чем эти глупые мертвецы!


Модифицированные сражались на одних лишь инстинктах, команда Хана в свою очередь билась с яростью.


Ментальная сила наполняла их действия мощью! Она заставляла солдат биться, не жалея сил!


В Волчьем Клыке все обожали Хана и желали быть такими же храбрыми, как он. По мнению Хана, ментальная сила представляла собой веру, непобедимую силу, которая позволяет бойцу выйти за рамки возможного.


Именно поэтому его команда билась даже с большем усердием, чем когда-либо до этого!


К тому же Волчий Клык состоял не только из людей. В новоиспеченную корпорацию также входили Черное Яйцо, Серебряный Лис, Синяя Звезда, Сяо Бао, Вай Лейт Дао и Воющий Лес. И все они не были подвержены силе Конца Пустоты.


Даже Воющий Лес, имея в себе половину Золото Родословной, не терял силы под действием Конца Пустоты. Способность Хана лишь немного снижала скорость его телепортации. Так что в сравнении с полностью лишенным сил врагом команда Хана фактически жульничала.


Противники Волчьего Клыка сплошь состояли из одних только людей, тогда как в команде Хана присутствовали представители самых разных рас.


Черное Яйцо, к слову, пока что не использовал свое секретное оружие — духовное убийство. Будь ситуация более серьезной, ему ничего не стоило бы прихлопнуть разом половину вражеского войска. Но в таком случае он потратил бы много ценной энергии.


В итоге Хан совершено точно одерживал верх. Враги исправно уничтожались и без помощи козыря Черного Яйца, решившего сохранить побольше энергии на будущее.


Но неужели это все, что могла выдать команда Хана на поле боя?


Разумеется, нет!


В их распоряжении были генетические звери, растения-мутанты, яды и смертельные газы. Однако команда не спешила демонстрировать все свои трюки.


Хотя этот бешенный отряд и так ничто не могло остановить!


В мгновение ока Ло Шок Скейл лишился больше половины подчиненных. Сам Хан уже нацеливался на голову Скейла! Ведь на этом этапе сражения убийство командира приведет к краху всей его армии! Таков был план Хана с самого начала.


Яростный Волчий Клык внезапно изменил направление и стремительно рванул в сторону Ло Шок Скейла, живым бульдозером сметая на пути любые препятствия.


Прикрывающих Скейла солдат порубили с помощью мачете! Повсюду текла кровь! Но команда Хана все также неумолимо шагала к своей цели по этой крови. Смерть вот-вот должна настигнуть вражеского командира. Судя по скорости, Хан доберется до Скейла в течении пары минут.


– Черт! Похоже, Ло Шок Скейл сейчас умрет! – воскликнул Брюс, наблюдая за приближением Хана.


– Вряд ли все будет так просто, – отозвался Темный Север. – Помни, что Скейл — человек Старого Демона Ло.


– Ну и что? – Брюса не убедили слова собеседника. – По-моему, с такой разницей в силе ему уже ничего не поможет.


Стоило Брюсу закончить фразу, как Ло Шок Скейл внезапно стиснул зубы и побежал на встречу Хану. Весьма странное решение! Учитывая силу врага, было бы логичнее убежать от него.


Хан тоже ускорился и уже было собирался пробить голову врага стрелой из своего лука… как в этот момент тело Скейла неожиданно вспухло и выпустило из себя щупальца, которые тут же обхватили тело Хана!


Преобразившееся тело Скейла чем-то напоминало уродливый эмбрион. Тело его было черным и жутким.


Ло Шок Скейл умер, а Волчий Клык успешно уничтожал войска, входящее в тройку сильнейших демонической корпорации.


Вот только Хан потерял сознание.


Шокированный Брюс поспешил задать вопрос:


– Откуда ты знал?!


– Разве это не очевидно? – качнул головой Темный Север. – Ло Шуй Хань способен даже на убийство собственной дочери, так с чего бы ему волноваться за племянника? Видимо, таким способом Старый Демон Ло контролировал Ло Шок Скейла. Такова судьба любого, кто не подчиняется ему или решает сбежать. На самом деле Старый Демон мог контролировать Скейла, даже не прибегая к такому экстремальному методу. Если бы Скейл вот так просто убежал, всю его семью убили бы, также как и у всех остальных дезертиров. И никто из них не выжил бы, если бы вернулся обратно в корпорацию. Всех их ждала только смерть.


– Какой он все-таки хладнокровный человек, – дернул Брюс уголком рта.


– Хм… Да он и не человек. Даже мы, те, кто делит с ним Темную Родословную, не способны на такие поступки, – пробормотал Темный Север.


– Зато у него есть две действительно хорошие дочки, – ответил Брюс после недолгих раздумий.


– Верно, – слабо улыбнулся его визави. – И слава богу, ибо миру хватит и одного такого существа.


Хан отключился. Боевой дух его товарищей сошел на нет, и они больше не желали продолжать. Даже не стали преследовать убегающих противников.


В их группе Хан был самым важным человеком. Все остались на своих местах только из-за него. Пусть он не был старейшим в их отряде, его дружелюбие и способность вызывать смех нравились всем без исключения.


Е Вэй Вэй и Цзянь Цзя погрустнели. Они подошли к Хану и стали оттирать от него черные следы, оставшиеся после финальной атаки Скейла. Но не следы были главной проблемой, а щупальца. Они уже проникли в тело Хана и впрыснули какой-то смертельный яд.


Лицо Хана все больше и больше зеленело, а дыхание участилось, как во время астмы.


– Эта дрянь разъедает легкие Хана! – громко воскликнул Ночной Бродяга.


– Что нам делать? Поспеши и вылечи его как-нибудь, кусок ты дерьма! – рявкнул на него Уюнь.


– Да что бы ты понимал! – гневно ответил потерявший самообладание старик. – Это не яд, а микроорганизмы, которые разрушают человеческое тело! Это бактерии! – Походу перепалки Ночной Бродяга что-то вколол Хану. – Единственное, что мы можем — это бороться огнем с огнем! Я ввел ему очищенную дозу Безумного Бога. Хорошо, что он может выдержать ее благодаря своему сопротивлению ядам.


– Другого выхода нет? – спросил 9527.


Ночной Бродяга покачал головой, а все остальные вздохнули. Если старик говорит нет, значит, так оно и есть. В конце концов он в ядах и медицине разбирается лучше всех.


– Я их всех поубиваю! – Боя рванул за убегающими врагами.


– Стоять! – внезапно рявкнул Сыма Хуньфэн, и взгляды членов Волчьего Клыка сместились с Хана на приближающихся людей.


Они увидели, что к ним со стороны убегающих солдат подходят войска Корпорации Всех Богов. Они наступали ото всюду подобно черной туче.


Члены Волчьего Клыка все еще не успокоились и не могли сдержать свой гнев.


В этот момент они услышали разговор между Лушуй Цюлинем и Са Хаем:


– Почему мы не атакуем? – спросил последний. – Это отличный момент! Пока Хан не проснулся, мы можем их всех убить.


Цюлинь сомневался какое-то время, а потом рыкнул:


– Цзянь Цзя все еще у них!


– Да плевать мне на твою внучку! – крикнул Са Хай, забрызгивая лицо Цюлиня слюной. – Это приказ Жака! Приказ! Не убьешь Хана сегодня, и Жак тебя уже не отпустит!


Цзянь Цзя подняла голову. Ее налитые кровью глаза были полны отчаяния и грусти.


Сердце Лушуй Цюлиня чуть не разорвалось, когда он увидел осунувшееся лицо внучки.


– Дедушка, отец, если Хан умрет, то и мне не жить, – сказала она медленно, но решительно.


Лушуй Цюлинь и Лушуй Цзинтао были шокированы. Они хорошо знали Цзянь Цзя и четко видели, что в этот раз она не шутит!


Хотя Цюлинь не мог понять, почему Хан обладает таким влиянием на его внучку и почему она готова умереть вместе с ним, это был не тот вопрос, на который стоило искать ответ прямо сейчас.


Его внучка или Корпорация Сосредоточения Демонов? Тяжелый вопрос.


– Смерть Цзянь Цзя ничего не изменит. Заведете себе еще одну девчонку! Но если спровоцируете Жака, вся ваша семья умрет! – Са Хай не переставал давить на Лушуй Цюлиня.


Шлеп~


Цюлинь влепил Са Хаю пощечину. Лицо того моментально разбухло, а на землю посыпалось несколько зубов!


– Да заткнись ты на*уй! – наконец, взревел Генерал Лушуй Цюлинь. Его голос извергся подобно давно сдерживающемуся вулкану! – Нахер Жака! Нахер Корпорацию Демонов! Все они ничего не значат! Ничего! Кроме моей семьи ничто не имеет значения! Никогда! Никогда не угрожай моей семье!


Цюлинь принялся методично вколачивать в Са Хая удар за ударом, раз за разом посылая его в полет. Он выместил на Са Хае все, что сдерживал в себе!


Угрожать Цю Линю через Цзянь Цзя? Это была самая большая ошибка Са Хая!


Нет ничего важнее семьи. Несмотря все свое спокойствие и ум, не стоит считать, что Цюлинь будет терпеть к себе подобное отношение! Он все равно выйдет из себя и впадет в ярость!


– Ты посмел угрожать мне через Цзянь Цзя! Ты труп! Катись в черту! Бушующий Прилив Рушащихся Небес!
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Глава 449



Темная Галактическая Сеть


Глава 449: Могущественное восстание!


Ярость Лушуй Цюлина привлекла всеобщее внимание.


Поток Неистового Небесного Падения был самой сильной атакой семьи Лушуй. Из воздуха возник водопад и злобно ударил Сай Хая по телу. Через мгновение водопад превратился в ледник.


"Перерыв!"


Лу Шуй Цюлинь небрежно махнул рукой, и ледник рассыпался на миллионы осколков. Что касается Сай Хая, который был заморожен в леднике, то от его тела не осталось ни одной клетки!


Его тело было полностью разрушено Небесным Падением Лу Шуй Цю Линя. Сверхдержава была порочной и находилась на гране истребления. Было очевидно, что «Небесная падающая свирепая волна» специализируется на уничтожении армий. Это может волшебным образом разрушить десятки тысяч врагов.


Никто не становится известным просто благодаря удаче. Лу Шуй Цю Линь был не очень активным в последние годы, и поэтому многие забыли, насколько он силен. Но в конце концов он был вторым сильнейшим воином в Корпорации Всех Богов!


Боевые способности Лу Шуй Цю Линя были мощны, но не все его замечали их. Большинство наблюдало за Ханом, особенно Серебристый Лис, Сяо Бао, Синяя Звезда.


Серебристый Лис стал беспокоиться, когда услышал рассуждения Ночного Странника. Он помахал хвостом в воздухе и поговорил с маленьким Бобовым Ростком, чтобы определить, как спасти жизнь Хана.


«Мы должны использовать семена из Золотой Башни?!» Пискнул Серебристый Лис и удивленно спросил у маленького Бобового Ростка.


Да-да!


Маленький Бобовый Росток с энтузиазмом кивнул и казался сведущим в семенах.


Ш-ш-ш-ш


Серебристый Лис срочно открыл кольцо своего измерения и сунул черное семя в рот Хана, но был остановлен Ночным Странником.


"Серебристый Лис, что ты делаешь?!" - торжественно спросил Ночной Странник.


«Пи! Пи!»


Серебристый Лис с тревогой указал на Хана.


"Ты хочешь спасти его? Этой штукой?"


«Пи! Пи!»


Серебристый Лис быстро кивнул головой, давая понять, что хочет помочь.


Хммм…


Ночной Странник на мгновение был ошеломлен. Семя было получено Серебристым Лисом и Ханом на восьмом этаже Золотой Башни, а затем хранилось у Серебристого Лиса. Таким образом, Ночной Странник не знал о семени. Ему нужно было сначала определить, не было ли оно ядовитым.


«Это семя травы Драконьего Духа».


Плутон схватил семя из рук Ночного Странника и внимательно посмотрел на него. Затем он посмотрел на Черное Яйцо странным взглядом.


Ночной Странник заметил, что когда Плутон посмотрел на Черное Яйцо, у Черного Яйца, похоже, возник внутренний конфликт. Его два золотых глаза быстро двигались.


Действия Плутона еще больше запутали Ночного Странника. Казалось, он попросил одобрения у Черного Яйца, прежде чем положить Семя травы Драконьего Духа в рот Хана.


Бум!


Верхняя часть тела Хана внезапно рефлекторно поднялась. Кровь текла к его лицу, и темные области на его лице быстро исчезали.


«Что это за Драконья трава? Почему она так сильно действует?» - удивленно спросил Ночной Странник.


«Это то, что позволит Хану извлечь из этого несчастья кое-какую пользу». Плутон сказал без эмоций тихим голосом.


...


Атмосфера стала накаляться. К всеобщему удивлению, Лу Шуй Цю Лин убил Сай Хая.


«Дедушка!» - закричала Цзянь Цзя, прыгнув в объятия Лу Шуй Цю Линь. Она заплакала слезами и сказала: «Это моя вина. Я нанесла вред Дедушке".


Ярость на лице Лу Шуй Цю Линя сразу исчезла. Он чувствовал, что сделал правильный выбор. Вся сила, верность и богатство не могли сравниться с тем, что Цзянь Цзя называла его дорогим именем – Дедушка.


Лу Шуй Цю Линь эмоционально сказал: «Несмотря на то, что я являюсь старшим членом Корпорации, и они называют меня всемогущим богом, прежде всего, я – дедушка!»


«Вы можете быть уверены. Дедушка в порядке. Я никогда не чувствовал себя таким расслабленным, как сегодня».


«В прошлом меня всегда многое тревожило. Но сегодня я наконец смогу хорошо отдохнуть».


Цзянь Цзя подняла голову и с удивлением посмотрела на своего дедушку.


В это время Хан забился в конвульсиях и начал и кашлять. Цзянь Цзя не могла не повернуть голову и посмотреть на него.


"Иди." сказал Лу Шуй Цю Лин и похлопал ее по плечу.


Да!


Цзянь Цзя подбежала к Хану. Она заботилась о своем дедушке, но она также переживала за Хана. Это была такая дилемма.


"Цю Линь". 9527 подошел и произнес тихим голосом имя Лу Шуй Цю Линя: «Сай Хай мертв. Каковы твои планы на будущее?»


Лу Шуй с легкой ревностью посмотрел на Цзянь Цзя, которая была рядом с Ханом. Он криво улыбнулся и сказал: «У меня только одна внучка. Что еще я мог сделать? Куда бы она ни пошла, я буду следовать за ней».


9527 кивнул и сказал: «Это так печально. Ваши огромные семейные активы. Вы потратили на это всю свою жизнь. Это трудное решение».


Лу Шуй Цю Лин махнул рукой и сказал: «Меня это не волнует. Два моих истинных богатства - это две вещи. Одна - мой сын Цзин Тао. Вторая - моя внучка Цзянь Цзя. Конечно, есть и другие – гвардейцы, которые были на моей стороне все эти годы".


«Если я даже не могу защитить свою семью. Какая тогда польза от денег или власти?»


9527 улыбнулся и сказал: «Вы редко смотрите на светлую сторону вещей. Приходите к нам. Если мы возьмемся за руки, мы будем не хуже других».


У Лу Шуй Цю Лина подернулся рот, но он не принял и не отклонил предложение.


В конце концов он провел всю свою жизнь в Корпорации. Несмотря на то, что Лу Шуй Цю Лин пришел в себя и понял, что нет ничего важнее этой семьи, он все еще не чувствовал себя слишком хорошо в глубине души.


Военному богу Кабри стало неловко. Он вздохнул и ушел со своими людьми.


9527 хотел остановить его, но Лу Шуй Цю Лин сдержал его.


«Дайте ему уйти ...», - сказал Лу Шуй Цю Линь. - Его семья все еще в Корпорации. Если вы остановите его, у него возникнет дилемма относительно того, должен ли он бороться с вами. Это лучший результат, чтобы притвориться, что ничего случилось."


9527 кивнул: «Вы такой внимательный. Но жаль, Кабри такой порядочный человек».


Лу Шуй Цю Лин покачал головой и сказал: «Каждый выбирает свой путь».


...


Неосознанно Брюс, Активатор Времени, Темный Север сошлись вместе.


Они были врагами большую часть времени. Но в данный момент они втроем были готовы постоять рядом и обсудить свои впечатления от сегодняшнего дня.


«У Жаке неприятности. Даже Лу Шуй Цю Лин покинул его. Недавно получивший повышение по службе Сай Хай также умер на руках у Лу Шуй Цю Лина».


«По моему мнению, этот старый гей Жак этого заслуживает! Он слишком серьезно относился к власти, всегда подавляя одного человека или наказывая другого, будучи настолько испуганным, что кто-то лишит его богатства. Теперь посмотрите на это, два божественных присутствия, которые были наиболее всего верны, были вынуждены покинуть его. Он не в лучшей форме, чем Ло Шуй Хан, этот старый демон », сказал Брюс открыто.


«Никто не может остановить их», тихо произнес Темный Север.


"О ком ты говоришь?" спросил Брюс.


«Я говорю о Волчьем Клыке. Никто не может остановить их восстание». Сказал Темный Север с беспокойством: «Я бы никогда не ожидал, что боевые способности Волчьего Клыка будут такими страшными. Трудно определить их индивидуальные способности, но я никогда не видел группу с такими сильными групповыми боевыми способностями. Они сопоставимы с Летучим Пером Драконьих Врат во время своего пика."


«Теперь, когда у них есть Лу Шуй Цю Лин, это не займет много времени, прежде чем рейтинг сил восточного региона изменится».


"В самом деле?" Брюс в замешательстве спросил: «Это просто еще одна линия Лу Шуй Цю…»


Темный Север покачал головой и сказал: «Это Лу Шуй Цю Линь. Никто не может сравниться с его влиянием в Корпорации Всех Богов. Даже Жаке. Вы, наверное, видели выражение лица Кабри, когда он уходил. У него было озадаченное выражение.


«Если я не ошибаюсь, скоро все в Корпорации Всех Богов должны будут встать на сторону. Те, кто поддерживает Жаке, останутся, а те, кто поддерживает Лу Шуй Цю Лина, поедут на проклятые земли один за другим, чтобы присоединиться к Волчьему Клыку».


«Казалось, что Волчий Клык получил только Лу Шуй Цю Лина и менее 100 его охранников. Но в действительности они получили тысячи и тысячи солдат».


«Я готов поспорить, что восточный регион Тёмной Сети не заставит долго ждать, чтобы стать более интересным».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 450



Глава 450: Тайна травы Драконьего Духа


На Проклятой территории, на главной базе Волчьего Клыка.


Даже несмотря на то, что появление Летучего Пера Драконьих Ворот нарушило первоначальный план, миссию все еще можно было охарактеризовать как успешную. Пункты высшего уровня с западной стороны Темной Сети усилили боевые возможности группы. Добавление Лу Шуй Цю Лина также сделало свободно организованный Волчий Клык более мощным.


9527 привел своего старого друга Лу Шуй Цюня Лина для экскурсии по базе. Они прибыли к голубому озеру и 9527 гордо указали на голубую воду и сказали: «Наша база состоит из 3 частей. Первая - моя космическая станция, а вторая - это голубое озеро».


«Под голубым озером находится хрустальный цветок лотоса. Он поглощает энергию земли и, очистив ее, высвобождает энергию в озеро. Обычно, если человек некоторое время побудет в озеро, он чувствуют, что его энергия резко возрастает. Это благодаря голубому озеру средний уровень рядового армии повысился до уровня военачальника стандартной армии. Даже самый слабый солдат находится на уровне начинающего военачальника. Что касается Сима Хунфэн, он превзошел суперпиковый уровень полководца."


Лу Шуй Цю Лин был ошеломлен: «Уровень верховного супер-военачальника? Он был только на промежуточном уровне несколько месяцев назад».


"Да." 9627 сказал: «Это его талант. В противоположность этому, Хан – всесторонний гений. Сима Хунфэн известен своими превосходными боевыми способностями ».


«Теперь вы здесь. Если вы добавите Симу Хунфэна, Вай Лэйт Дао и меня, у Вольф Фанга будет четыре супер-военачальника. Конечно, для меня мой уровень высок, но мои боевые способности намного слабее, чем у вас, ребята».


«Кроме того, у нас есть Хан. Как вы видели, есть радикальные различия в боевых способностях группы с Ханом и без него. Хотя он не превзошел уровень военачальника, его боевые способности соперничают с уровнем военачальника. довольно странно."


9527 постоянно вводил членов группы. Лу Шуй Цю Линь обнаружил, что сила группы не в боевых способностях, а в ее разнообразии. Он состоял из всевозможных талантов. Там был эксперт в каждой области.


Было также много людей, которым было невозможно определить уровень. Например, было сложно классифицировать тип воина и уровень Плутона. То же самое было в отношении Черного Яйца. Хотя он был всего лишь странным существом, его боевые способности были безумно сильны.


Хотя организация Волчьего Клыка была сложной, их боевые способности были поразительно велики. К такому выводу только что пришел Лу Шуй Цю Линь.


На данный момент на голубом озере было много людей, которые возились со своими игрушками. Кто-то играл на своем инструменте, а кто-то рисовал картину озера.


Лу Шуй Цю Лин нахмурился и сказал: «Армия всегда была такой?»


"Хотите сказать – недисциплинированной?" спросил 9527.


Лу Шуй Цю Линь кивнул.


9527 криво улыбнулся: «Мы даже не можем называться армией, потому что у нас нет лидера и дисциплины. Обычно все делают все, что хотят. Только во время сражений все собираются и становятся сосредоточенными».


Лу Шуй Цю Линь был в замешательстве. Как такая недисциплинированная армия может быть такой сильной?


... ..


Хан проснулся очень скоро после того, как принял семя травы Драконьего Духа. Он был в хорошем настроении, и даже мышцы на его теле казались более определенными.


Никто не мог ожидать такой результат. Особенно Ночной Скороход, который всю жизнь изучал фармацевтику и токсины, и ботаник Фэн Тай Цзи. Эти двое приставали к Плутону с бесконечными вопросами.


К сожалению, Плутон был интровертом. Он не любил говорить.


После принуждения Фэн Тай Цзи и Ночного Скорохода Плутон мог лишь тяжелым голосом сказать: «Трава Драконьего Духа представляет силу растений. Хан изначально обладал Силой людского Источника и темными силами. Теперь, когда он получил силу растений, он стал уникальным энергетическим эспером".


«Проще говоря, Хан больше не человек. Он является формой энергии, он превзошел людей».


Разве Хан не был человеком?


Ночной Странник и Фэн Тай Цзи не могли этого понять. Когда они попытались снова спросить Плутона, он отказался говорить.


С того дня отношение Плутона к Хану кардинально изменилось. Он не выпускал Хана из виду и, казалось, принимал меры предосторожности против чего-либо. Его действия заставили Йе Вэйвэй и Цзянь Цзя, которые любили Хана, чувствовать себя неловко. Под неописуемым давлением Плутона девочки нервничали и боялись даже шутить с Ханом.


"Следуйте за мной."


После того, как Хан спал в течение 24 часов, Плутон привел Хана к машине для тестирования источников энергии.


"Вы хотите, чтобы я проверил свой уровень энергии?" Хан нахмурился и спросил.


Плутон слегка кивнул.


Хан нахмурился. Он был не слишком обеспокоен своим уровнем, потому что его боевые способности никогда не определялись его уровнем энергии. Хан больше зависел от своих странных способностей и своей единственной суперсилы.


Но когда он увидел, что Плутон был настолько серьезен, Хан использовал всю свою мощь и пробил цель на испытательной машине.


Бум!


Хан подумал, что это странно, потому что испытательная машина не сразу выдала его результат.


Это была испытательная машина 9527. Это был высокий уровень, современный и совместимый со всеми видами энергии.


До этого типа машины Хан не мог измерить энергию своего источника. Поскольку у него была и темная энергия, и энергия источника, когда он ударил по цели, обычная испытательная машина была бы немедленно сломана.


9527 был высокотехнологичным экспертом подразделения Тёмной Сети Восток. Это был первый раз, когда его испытательная машина отстала.


Если внимательно слушать, в результате высокоскоростной обработки машины в воздухе слышен электромагнитный звук.


Через пять минут на экране машины наконец-то появился результат.


Результат застал Хана врасплох.


Его энергетические данные составили 97,25 миллиона!


Что это значит?


Это означало, что он был близок к тому, чтобы превзойти 100 миллионов и стать супер-полководцем!


Но по состоянию на вчерашний индекс источника энергии Хана составлял чуть более 60 миллионов. Его уровень взлетел за одну ночь!


Хан в шоке разинул рот. Плутон бесстрастно сказал: «Послушайте, монитор сообщает об уровне вашей энергии. Это потому, что, хотя у вас была темная энергия в прошлом, энергия источника все еще составляла большую часть вашей энергии, поэтому машина определила вас как воина с источником энергии».


«Но теперь, когда вы приняли растительную энергию, объединенная энергия темной энергии и растительной энергии выше, чем энергия источника. С сегодняшнего дня вы больше не воин энергии Источника, а воин типа составной энергии».


Хан рассеянно кивнул и не смог перестать смотреть на свою правую руку. Он не мог понять, почему он вдруг стал таким могущественным.


Странные действия Плутона не прекратились, он позвал Серебристого Лиса.


«Посмотрите на хвост Серебристого Лиса», - сказал Плутон.


Хвост?


Хан нахмурился и внимательно осмотрел большой хвост Серебристого Лиса.


Сердце Хана колотилось. Он увидел крошечное растение на хвосте Серебристого Лиса. Это было похоже на истощенный Бобовый Росток.


Бобовый Росток, казалось, улыбался ему.


"Бобовый росток?" Хан наклонил голову и спросил.


Шшшшш


Серебристый Лис стремительно запрыгнул Хану на руки. Он был в восторге от того, что его Учитель мог увидеть Маленького Бобового Ростка и чувствовал, что его отношения с Ханом теперь стали ближе.


"Отлично." сказал Плутон: «Теперь давайте проверим силу вашей души».


Хан был ошеломлен, затем он мобилизовал свои умственные силы, и из его тела полился мягкий свет.


"Это хорошо! Моя рана души зажила?!" Хан был приятно удивлен: «Что произошло? Это всего лишь маленькое семя, но я чувствую, что я возродился! Эта Трава Драконьего Духа настолько сильна».


Плутон сказал глубоким голосом: «Есть, конечно, причина для всего этого. Не каждый, кто примет семя травы Драконьего Духа, испытывает резкое повышение уровня. Это произошло потому, что ваше тело хорошо ему подходит.»


"Что такое трава Драконьего Духа на самом деле?" спросил Хан.


Плутон нахмурил брови и сказал: «Увеличение энергии - это только внешнее представление. Больше изменений в вашем теле. Трава Драконьего Духа позволит вам иметь уникальное родство, такое, что когда вы войдете в Долину Драконов, вы не подвергнетесь нападению расы драконов ".


Хан был сбит с толку, он видел Звездных Зверей, Темных Зверей, Животных Души, Животных-Мутантов и зверей генетического синтеза, Зверей Золотой Линии, но впервые услышал о существовании Драконов.


Плутон искренне сказал: «Драконы - самые сильные звери боевой помощи в мире. Точно так же, как Серебристый Лис и Синяя Звезда сражаются вместе с вами во время битвы и являются для вас большим активом. Они надежны и никогда не предадут вас, что важно.»


«Но Серебристый Лис или Синяя Звезда, ни один из них не является боевым зверем высшего уровня. Драконы - звери высшего уровня.


«Существуют тысячи типов драконов, и их много. Но любой вид дракона может скользить по галактике. Они могут путешествовать через вселенную или Темную Сеть без двигателей перехода».


«Что касается боевых способностей, ни одна раса не сравнима с расой драконов. Они являются самыми сильными существами во вселенной».


«Теперь, когда у вас есть Трава Драконьего Духа, если вы столкнетесь с расой драконов в будущем, они не смогут легко причинить вам вред. Конечно, если вы намеренно спровоцируете их своей гордостью, они будут преследовать вас до смерти. Будьте осторожны с этим.»


«Если у вас есть возможность войти в Долину Драконов, вы можете следовать методам древних элитных воинов. Вы можете победить дракона и подписать с ним договор, чтобы они были вашим помощниками на всю жизнь».


«В древние времена мы называли тех, кому удается подписать договор с расой драконов, «Всадники Дракона». Это была высшая честь, которую мог достичь воин».


Слова Плутона поменяли мировоззрение Хана. Первоначально он думал, что гонка драконов была легендой; он никогда не мог представить, что это реальность. Всадник Дракона – также звучало очень величественно.


Хан вдруг подумал о Черном Яйце и с любопытством спросил: «Вы описываете драконов как такую сильную расу. Но если сравнить их с Черным Яйцом? Кто сильнее?»


Плутон был слегка обеспокоен. Когда он взял семя травы Драконьего Духа, он внимательно посмотрел на Черное Яйцо и увидел удивление в его глазах. Черное Яйцо, очевидно, распознал Траву Драконьего Духа.


Из этой детали Плутон уже понял особенность Черного Яйца. Но должен ли он сказать Хану, что Черное Яйцо был мутировавшим потомком Драконов?


Плутон задумался, но решил пока не говорить Хану.


Он сказал тихим голосом: «Трудно сказать. Черное Яйцо - мутантный вид. Он очень силен, но есть много уровней драконов. Черное Яйцо, вероятно, слабее, чем самые сильные драконы».


"О, я понимаю," Хан был немного разочарован и слегка кивнул.
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Глава 451



Глава 451. Опасность и вызов


В углу базы Плутон снова встретил Багровую Землю. Хотя Багровая Земля была только проецируемым изображением, благодаря взаимодействиям Плутон чувствовал, что они стали ближе. Как будто человек, который всегда появлялся как проекция, был действительно его братом.


"Вы ранены?" Плутон нахмурился и спросил. Он был в шоке.


Багровая Земля кивнул и сказал: «Да. Враг становится все хитрее. С тех пор, как мы потеряли массив Солнечной системы, где бы мы ни прятались, враг нас нашел. Более того, они еще быстрее нашли нас».


«Вначале было три месяца, потом два месяца, а теперь один месяц. Если быть точным, мы вынуждены перемещаться каждые 4 недели».


«Три месяца, два месяца, один месяц ...» - подсчитал Плутон про себя. Он в шоке сказал: «С такой скоростью враг скоро найдет тебя в…»


Багряная Земля закончил свои слова: «Да. Очень скоро нам будет негде спрятаться. Но не волнуйтесь, мои братья сталкивались с таким количеством испытаний. С нами все будет хорошо».


Плутон сказал: «Ты сейчас можешь только бежать, без контратаки. Это неустойчиво».


Багровая Земля пристально посмотрел на Плутона и сказал: «Вчера я обсуждал эту проблему с Двойным Солнцем. Вывод очень неудачный как для нас, так и для Хана».


Плутон на мгновение удивился и сказал: «Что для тебя может сделать Хан?»


«Разбуди его скрытые способности и войди в Долину Драконов как можно скорее». Багровая Земля сказал тяжелым голосом.


Плутон был в ужасе. Он долго размышлял, прежде чем покачал головой и сказал: «Дайте ему еще немного времени. Я никогда не видел, чтобы кто-то совершенствовался со скоростью и самоотдачей Хана».


«Знаете ли вы? Если все пойдет по плану, Хан достигнет сегодня третьего уровня Силы Души».


"Так быстро?!" Багровая Земля удивлённо сказал: «Хан - полководец высшего уровня ... Если он активирует третий уровень силы души ... тогда он будет ..."


"Да." Плутон Конг сказал: «Разве это не невероятно? Я также думал, что это невероятно. Сила Души - самый сильный тип энергетической силы. Прогресс Хана сейчас подобен ребенку, перескакивающему ступени. Он еще не закончил практиковать основы, но уже перешел на более высокий энергетический уровень ".


«Хан не достиг супер-полководца, но уже обладает силой промежуточного супер-полководца. Его талант невероятен».


«Но Хан всегда идет на крайние меры. После каждой тренировки Силы Души он бы много раз травмировал себя. Его отчаянная тренировка причиняет боль даже мне, когда я это вижу».


Багровая Земля слегка кивнул и глубоко вздохнул: «Давайте дадим Хану немного больше времени. Он уже выучил метод преодоления временного барьера. После того, как он преодолеет временной барьер, у него будет выбор: входить или нет в Долину Драконов."


«Если бы Хан сможет получить дракона высшего уровня, с силой дракона у нас все еще была бы надежда…»


«Вы, ребята…» - обеспокоенно спросил Плутон.


"Я уже сказал. Мы будем в порядке!" Багровая Земля эмоционально сказал: «Мы поклялись защищать последнюю спору во вселенной! Мы дадим время Хану расти. Не беспокойтесь о нашей ситуации!»


Плутон мог только кивнуть, услышав твердые слова Багровой Земли.


«Хорошо, это наша сделка. Я немедленно сообщу об этом Двойному Солнцу и остальным. Несмотря на то, что Хан принял семя Травы Драконьего Духа раньше, чем мы планировали, последствия семени будут длиться только год, и это последний срок для нас с Ханом," – сказал Багровая Земля тихим голосом.


....


У человека всегда будет шанс в жизни встретить свою половинку, когда смотришь на нее, ты знаешь, что она здесь.


Это была судьба.


Хан не знал, что в его судьбе была предначертана катастрофа. Он думал, что он уже прошел самую трудную часть этой жизни, когда Земля была в опасности быть поглощенной. Он не знал, что конец кризиса на Земле был только началом.


Столкнувшись с Ханом, который был покрыт порезами и ушибами, Джи испытал психический срыв. Он превратился в свою человеческую форму, встал на колени перед Ханом и умолял его.


«Прошу вас! Перестаньте так рисковать своей жизнью! Никто не ожидает, что вы повысите свой уровень! Никто! Вы можете полностью замедлить свои тренировки и прогрессировать. Почему вы так себя травмируете?» сказал Джи в сторону Хана.


"Вы не понимаете," Хан закурил сигарету, улыбнулся и сказал: «Люди, подобные мне, хотят воспользоваться всеми возможностями. Если мы что-то сделаем, мы отдадим все свои силы. Если я не сделаю все, что у меня есть сейчас, у меня может не хватить жизни, чтобы сделать это потом.»


«Теперь даже Лу Шуй Цю Линь со мной. Вы думаете, что это хорошо? Это не так просто. Если я не ошибаюсь, Жаке скоро найдет нас, и кто будет сражаться с воином номер один в Восточном регионе?»


«Зависим ли мы от Симы Хунфэн? Лу Шуй Цю Лина? 9527? Вай Лэйт Дао? Или Плутона?»


«Все они мои хорошие друзья. Конечно, они надежны. Но я мужчина, и я не могу переложить эту ответственность на других. Естественно, мы должны встретиться с ними вместе».


Слова Хана, казалось, имели смысл. Но Джи не мог сдержать желание плакать. Во-первых, мужественный дух Хана действительно тронул его. Кроме того, у Джи была естественная близость к Хану, потому что у Хана было семя травы Драконьего Духа.


"Не двигайся!" Джи остановил Хана от подъема. Он сказал тяжелым голосом: «Теперь, когда у вас есть семя травы Дракона Духа, вы можете в большей степени поглощать мою энергию. Позвольте мне помочь вам».


«Ты как ребенок, который всегда заставляет меня волноваться».


Хан слегка улыбнулся. Он перестал двигаться. Чтобы подняться до третьего уровня Силы Души, Хан старался изо всех сил и снова получил травму души.


"Спасибо." сказал Хан с улыбкой и закрыл глаза.


... ..


Когда Хан покинул Золотой Том, все его тело было расслабленно. Сила травы Дракона Духа была поистине удивительной. Это не только сблизило Джи и Хана, но и облегчило поглощение энергии Джи.


Хан не знал, все ли в порядке с Джи, после того как тот потратил так много сил, чтобы поддержать его. Во всем Золотом Томе не было запаса энергии. Золотой Том был полностью поддержан Джи.


Не было времени беспокоиться об этом, потому что Хана ожидали более серьезные вещи. 9527 сказал Хану, что ему нужно увидеться с ним, как только он покинет Золотой Том.


Когда Хан вошел в командную комнату, Лу Шуй Цю Линь уже был там. Хан был невозмутим, но Лу Шуй Цю Линь чувствовал себя неловко. В отличие от 9527, он был принудительно доставлен на базу из-за сложных отношений между Ханом и Цзян Цзя.


Судя по наблюдениям Лу Шуй Цю Лина, Хань, похоже, воспринимал Цзян Цзя как свою сестру. Казалось, он больше заботится о другой девушке по имени Йе Вей Вей. Лу Шуй Цю Линь не ожидал такого исхода событий.


Ранее он думал, что Хан приставал к Цзянь Цзя, но он ошибался. Было очевидно, что у Цзянь Цзя было больше чувств к Хану.


"Повелитель!" Юань Юань взволнованно подбежал к Хану.


Хан в шутку сказал: «9527 позаботился о тебе? Если ты не хочешь больше работать, возвращайся ко мне».


Юань Юань был передан 9527 Ханом. Но 9527 Юань Юань понравился слишком сильно. Этот высокоинтеллектуальный робот очень помог 9527. 9527 не мог покинуть Юань Юань сейчас.


Хан подумал, что 9527 здесь, чтобы попросить Юань Юаня остаться с ним, но удивительно, 9527 кивнул и сказал: «Да. Я хочу, чтобы вы на этот раз взяли с собой Юань Юань, он мог бы помочь вам».


Хан был шокирован, он взял Юань Юань на руки: «Вы сказали это. Теперь вы не сможете взять свои слова обратно. С этого момента Юань Юань вернется ко мне».


«С этого момента…» 9527 стал беспокоиться и поспешно сказал: «Я имею в виду только это время. После этого времени Юань Юань все еще должен мне помочь. Я не справлюсь без него».


Хан дернул губами и сказал: «Лонг Чуан собрал много логических фишек. Поскольку вы можете защитить Лонг Чуана издалека, вы должны иметь возможность получить еще несколько логических фишек. Почему бы вам не сделать собственных роботов вместо того, чтобы занимать моего Юань Юань."


"Вы не понимаете." 9527 махнул рукой: «Я привык к присутствию Юант Юань. Было бы трудно перейти на другого робота».


Хан знал, что 9527 не отпустит Юань Юань. Он вздохнул и неохотно сказал: «Не бери в голову. Я знаю, что ты не сможешь расстаться с Юань Юань. Давай поговорим о делах».


9527 кивнул, и огромный камень упал с его души. Он быстро выхватил Юань Юань из рук Хана и сказал: «Я расшифровал объект, который вам дал Джин Драконьих Врат. Это способ проникнуть через Стену Скорби. Все это зачислено Лу Шуй Цю Лину. Он был тем, кто расшифрует его, и я позволил ему объяснить.


Лу Шуй Цю Лин скромно сказал: «Это была удача. В Корпорации Всех Богов у меня было много обязанностей, поэтому я знал немного больше».


Проще говоря, этот код принадлежит Золотому семейству. Когда они покинули Восточный регион, они спрятали секрет прохождения Стены Скорби в нескольких тайных местах. В конце концов, не весь клан покинул эти места. Часть клана осталась здесь.


«После использования декодера для взлома диска мы получили названия нескольких мест. К сожалению, диск имел только название, но не координаты места. В конце концов, он был подготовлен для членов их клана. Если члены их клана должны были открыть диск, они бы узнали местоположение ".


«В настоящее время мы знаем только одно точное местоположение».


"Где?" с любопытством спросил Хан.


«Золотая башня», сказал Лу Шуй Цю Линь тяжелым голосом: «На верхнем уровне башни есть страшный монстр. Золотой Клан спроектировал его так, чтобы тот, кто мог убить монстра, стал бы элитным членом Клана, получил Кольцо Времени Крови и нашёл основные силы Золотого Клана на Западе. Поэтому они оставили одно из Колец Времени Крови на верхнем уровне башни.»


"Это правда," - сказал 9527: «Вы и Черное Яйцо оба заключили контракты с монстром и должны столкнуться с ним рано или поздно. Если вы выиграете, мы получим Кольцо Времени Крови, а затем сможем переместиться в таинственный западный регион».


Лу Шуй Цю Линь нахмурился и сказал: «Ваша скорость должна быть высокой. Я получил информацию, что Жаке в ярости. Он приговорил Кабри к смертной казни и поклялся уничтожить всех нас».


Выражение лица 9527 стало серьезным: «Я уже использовал Космический Закон, чтобы изменить вход. Но если Жаке использует всю свою мощь, чтобы найти нас, мы не сможем долго скрываться».


«Согласно правилам Золотой Башни, только человек с ключом может войти на девятый уровень. Это только ты и Черное Яйцо. Кроме этого, Серебристый Лис, Синяя Звезда и Сяо Бао не смогут войти, даже если они спрячутся в вашем кольце измерений.»


«На этот раз вы сможете войти только с Черным Яйцом и Юань Юань, чья жизнь не может быть обнаружена».
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Глава 452



Глава 452. Назначение - Девятый Этаж Большой Золотой Башни


В комнате для тренировок Хан вымок от пота.


Безвыходность была силой беззакония, способностью бросать вызов и разрушать все правила!


Навыки Хана становились лучше благодаря практике. Он мог собирать все больше и больше внутренней ярости и злобы, которые позволяли ему проводить раунды жестоких атак. Тренировочная комната постоянно дрожала, как будто в ней извергался вулкан.


Черное Яйцо наблюдал за всем этим своими спокойными глазами. Его гордый характер заставил его презирать все другие жизни, кроме его собственной. Даже Хан, когда практиковался и использовал безвыходность, Черное Яйцо все еще чувствовал, что сила Хана была действительно слабой по сравнению с его собственной. Хан не был достоин быть его повелителем.


Во всяком случае, это был только трехлетний контракт. Через три года Черное Яйцо непременно уйдет. Представляя, как птицы летают в широком, безграничном небе, рыбы плавают в широком и глубоком океане, он понимал как свободно и комфортно ему будет.


Конечно, Черное Яйцо чувствовал, что он иногда возвращался, чтобы навестить Хана. Хотя Хан не был достаточно квалифицирован, чтобы быть его повелителем, он был одним из немногих людей, которых ценил Черное Яйцо.


Быть слабее не было ошибкой Хана, и он всегда старался изо всех сил и был добр к Черному Яйцу. Так что, если у Хана возникали какие-то проблемы, Черное Яйцо не исключал возможности помочь Хану, если бы у него было время.


В чем разница между лучшей жизнью и нормальной жизнью?


Это было стремление к высшей жизни. Они должны бороться за более высокие и отдаленные цели на всю жизнь.


И погоня также означала, что нужно учиться иногда проигрывать.


Если взять в качестве примера Черное Яйцо, то ему было очень удобно находиться рядом с Ханом. Но как это могло помочь ему достичь высшей точки, на которой он хотел стоять?


Поэтому, хотя сейчас еще не время расставаться с Ханом, Черное Яйцо уже решил покинуть Хана в будущем. И, конечно, он иногда возвращаться, чтобы навестить Хана.


Хан закончил раунд практики. Тяжело дыша, он сел на пол, взял бутылку содовой с электролитами и добавками и пил, как корова.


«Чего-то все еще не хватает. Мой Путь не достаточно жесток. Что не так?» Держа подбородок руками, Хан начал думать. Это была его сила, он любил использовать свой мозг, и его ожидания от его улучшений были велики.


Ах


Черное Яйцо безнадежно вздохнул, взмахнуло своими толстыми крыльями и полетело к Хану. Он жестом пригласил Хана встать и сразиться с ним.


С тех пор, как Черное Яйцо получил энергию от двух монстров на восьмом этаже Большой Золотой Башни, он сильно изменился. Его фигура стала немного стройнее, но его дух был намного сильнее, чем раньше.


В глазах Хана, конечно же, «Черное яйцо» все еще был таким же маленьким толстым парнем, таким же милым, как и раньше.


"Ты хочешь помочь мне понять Безвыходность?" Хан с любопытством спросил Черное Яйцо.


Черное яйцо презрительно покачал головой и продолжил жестикулировать.


«О, я понимаю, ты хочешь, чтобы я тренировался с тобой. Чтобы практиковаться в синергизме с твоей атакой, не тяни ноги назад» Хан наконец понял «Черное яйцо» и сказал с горькой улыбкой.


(Да, да.)


Черное Яйцо неоднократно кивнул с гордостью и удовлетворением в глазах.


Хан был очень беспомощен. Он никогда не слышал о владельце, который должен был сотрудничать со своим питомцем. Боевая сила Серебристого Лиса была не ниже, чем у Чёрного Яйца. У него никогда не было бы такой идеи, он продолжал послушно работать на Хана без каких-либо жалоб.


Хорошо, потренируюсь с ним.


Он мог сделать не так много. Потому что Хан не мог победить Черное Яйцо.


В прошлом Хан не был противником Черного Яйца. Этот маленький толстый парень всегда избивал его до синяков. Теперь, после того, как Черное Яйцо прошёл уровень, похожий на перерождение, Хану стало еще более невозможно победить его. Скорее всего, на базе не было никого, кто мог бы быть победителем Черного Яйца. У него была квалификация, которой он гордился.


В мгновение ока один человек и один зверь начали практиковаться вместе. Черное Яйцо в основном атаковало, и Хан сотрудничал, чтобы помогать и поддерживать его.


Если бы Хан не справлялся достаточно хорошо, Черное Яйцо бросал на него взгляды и жестом указывал, чтобы тот сделал это снова.


В конце концов, Хан имел высокий IQ и был очень умным. Он очень быстро понял тактику Черного Яйца. Он хотел, чтобы Хан привлек внимание противника луком «Летающее перо», а он будет отвечать за настоящий рукопашный бой.


Для Хана было лучше не находиться слишком близко к зоне боевых действий, если он был случайно ранен Черным Яйцом. Предположительно, он использовал умение Убийство Души, чтобы уничтожить дух противников. Их тела станут едой Черного Яйца, чтобы пополнить его энергию.


Когда Хан и Черное Яйцо окончательно подготовились, Ючи Дао наблюдал снаружи с другими людьми. Узнав последнюю тактику, которую они применили, Дао не мог не покачать головой от беспокойства.


"Что? Разве ты не веришь в силу Черного Яйца?" - с любопытством спросил Цю Линь. Из-за своей внучки Цзянь Цзя он также очень беспокоился о Хане.


Дао покачал головой: «Я считаю, что сила Черного Яйца очень велика, я просто не доверяю его интеллекту. Хотя он мог выигрывать бои против Хана, у него нет мудрости Хана. Эта мудрость позволяет Хану импровизировать».


«И это ценная характеристика, которая есть у Хана. Он может быть крутым, когда ему нужно быть жестким. Когда ему нужно адаптироваться, Хан проявит свою хитрость».


«И Черное Яйцо, он однажды отказался оставить свое яйцо из-за драки с Ханом и отказался выходить, несмотря ни на что. Очевидно, он все еще слишком юн. Он не такой мудрый и не такой зрелый, как Хан».


«Кроме того, у Черного Яйца никогда не было никаких неудач в этой жизни, поэтому он дерзкий и высокомерный. Хан вырос в неблагоприятной среде, у него есть упорство, которого нет у других людей».


«Эти два персонажа будут реагировать по-разному, если они проиграют. Если Черное Яйцо проиграет в бою, он очень расстроится. Но если проиграет Хан, держу пари, что на следующий день он будет есть и спать как обычно. Он не будет чувствовать какую-либо психологическую нагрузку ".


Цю Линь был поражен: «Я не осознавал, что вы анализировали их борьбу на этом уровне. Это правда, что Черное Яйцо далек от Хана в отношении мудрости и духовной силы. Как вы думаете, может ли Черное Яйцо потерять это время?»


«Я на самом деле так не думаю». Дао пожал плечами и сказал: «Я верю, что Черное Яйцо может победить Трехглазого Белого Призрака. В конце концов, его сила больше, чем мы себе представляли. Чем сильнее его противник, тем лучше Черное Яйцо сражается. Я видел это».


«Кроме того, даже 9527 ничего не сказал; я чувствую, что он, должно быть, подготовился, чтобы Юань Юань следовал за Ханом. 9527 всегда был настолько осторожен, он не был бы настолько смелым, чтобы позволить Хану и Черному Яйцу сразиться с Трехглазым Белым Призрак без всяких мер предосторожности. "


В мгновение ока прошел месяц.


В течение этого периода существование Проклятой Земли было крайне непростым. Жаке сошел с ума, он разместил войска в этом районе, разорив племена.


Поскольку Волчий Клык уже был титульным вождем Проклятой Земли, 9527 пришлось потратить много времени на размещение прыгающих в пространстве дверей среди племен. Поэтому, когда Корпорация Всех Богов нашла их, племена могли перебраться в безопасное место как можно быстрее.


Даже после этих приготовлений все же еще три племени были найдены и уничтожены Корпорацией Всех Богов.


Жаке был настолько злобен, что приказал уничтожить все племена, мужчин и женщин, и даже нерожденных детей. А потом они повесили их тела.


Жители племени были относительно отсталыми и дикими; часто случалось так, что побежденные племена были убиты. Они оказались относительно безразличными перед лицом смерти и судьбы. Только Хан и его группа были возмущены.


Если бы 9527 и другие люди неоднократно не подчеркивали, что нужно посмотреть на ситуацию шире, группа уже вышла бы проливать кровь.


В этой чрезвычайно тревожной ситуации Хан и Черное Яйцо были официально готовы встать на девятом этаже Большой Золотой Башни и сразиться с легендарным Трехглазым Белым Призраком.


В организации Вольф Фанга было более 500 человек. Все знали, что больше не могут оставаться в Восточной Темной Сети; они должны были уйти. Им нужно было перестроить свои силы на западе до тех пор, пока у них не будет достаточно сил, и тогда они вернутся, чтобы снова сразиться с Корпорацией Всех Богов и Жаке.


Так что, с надеждой каждого, Хан чувствовал большое давление.


Никто никогда не думал, что Хан может проиграть, потому что у них был Черное Яйцо. Этот парень был просто непобедим, когда сражался серьезно. Даже самые сильные люди на базе вместе взятые не могли быть его противниками.


Хан был там, в дополнение к Черному Яйцу. Его рейтинг был в первых рядах воинов на базе. Хотя он не был на уровне супер-полководцев, он обладал чистой разрушительной силой супер-полководцев.


«Будь спокоен и иди. Если ты не справишься, мы уничтожим Великую Золотую Башню, чтобы вытащить тебя! Бойя рассмеялся.


Больше людей говорили, что Хан и Черное Яйцо, такая сильная комбинация, определенно не будут иметь проблем. Они смогут вернуться с победой и честью.


Хан разговаривал с этой толпой, когда вдруг увидел в углу Йе Вэйвэй.


Вейвей была одета в черное кожаное платье, которое подчёркивало ее изящную форму тела. Она стояла в стороне от группы и постоянно бросала взгляды на Хана. Только Ло Ин осталась в ее компании.


Хан вышел из группы и подошел к Вэйвэй с улыбкой.


«Вы, ребята, всё болтаете, а я бы что-нибудь поел». Ло Ин ушла с озорной улыбкой, и она также забрала Серебристого Лиса. Что касается Синей Звезды, никто не беспокоился о нем, потому что он был просто идиотом.


Вейвэй прошептала с немного покрасневшим лицом: «Убедись, что останешься жив».


Хан смотрел на нее более 10 секунд. У эта девушки должно было быть что-то на уме. Поскольку ее сила не могла быть ограничена и принесла бы много угроз базе, Вэйвэй была подавлена.


Она боялась связываться с другими. Она всегда тихо пряталась, если только не присутствовал Хан.


Вэйвэй чувствовала себя виноватой, потому что она ранила других. Хан долгое время не видел на ней платья. Даже улыбка на ее лице была намного меньше, чем раньше.


«Не волнуйся, дождись, пока я вернусь», - сказал Хан с улыбкой.


"Эх!" Вэйвэй кивнула со сложным взглядом.


У Хана, конечно, было особое чувство к Вэйвэй, но сейчас было слишком много людей, и ему было не время говорить что-либо. Он мог только уйти с улыбкой и зайти на 6-й этаж Темного космического корабля с Черным Яйцом.


«Сестра Вэйвэй, - смущенно спросила Ло Ин, - почему ты не сказал Хану, что твой дедушка попросил тебя его найти?»


Вейвей покачала головой, посмотрела на спину Хана и сказала: «Забудь об этом. У него слишком много поводов для беспокойства, я не хочу доставлять ему неприятности. Я не хочу никому доставлять неприятности».


"Ты!" Ин говорила, как взрослая, с надутыми губами: «Как ты можешь говорить, что это проблема между вами двумя? Если ты не поторопишься, я увижу, как Хана забирет Цзянь Цзя».


Вэйвэй сказала со слабой улыбкой: «Но я всегда причиняю боль другим, я даже не могу контролировать себя. Я боюсь, что однажды я смогу причинить боль Хану. Возможно, это моя судьба».


«Ну, Хан не верит в судьбу». Громко сказала Ин. На самом деле, она также просто обожала Хана в глубине души. Только потому, что она была слишком юна, Хан относился к ней как к ребенку. Но он забыл, что дети вырастают однажды.


Свист ~


Темный космический корабль официально отбыл с Ханом, Черным Яйцом и Юань Юань на борту.


Направление – Девятый этаж Большой Золотой Башни!
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Глава 453



Глава 453: Трехглазый белый призрак эволюционировал!


Хан снова почувствовал себя одиноко, когда он прибыл в Золотую Башню, его сопровождали только Юань Юань и Черное Яйцо. Поскольку на девятом этаже Золотой Башни была применена Техника биологического отталкивания, существа без ключа не смогли бы попасть на этот мистический верхний этаж, даже если бы они были спрятаны в кольцах измерений.


"Трехглазый Белый Призрак, какой это будет монстр?" прошептал Хан про себя.


Черное Яйцо был уже в нетерпении и убедил Хана пойти на девятый этаж. Насколько сложно было узнать, как это выглядело? Нужна только проверка наверху.


Черное Яйцо всегда был уверен в себе. Он не верил, что найдутся живые существа, с которыми он не сможет справиться. Независимо от того, насколько силен был Трехглазый Белый Призрак, он был лишь одной из тех вещей в понимании Черного Яйца, которые ему, в конечном счете, нужно будет в один прекрасный день устранить.


Хан показал свою руку. На его руке была отметина, которая была Генетическим Ключом после того, как он добрался до девятого этажа.


Когда штамп был поставлен на руке Хана, его ДНК затем документировалась в Башне. Хан должен был принять вызов в течение года или в противном случае, его ДНК была бы полностью пересмотрена, и он потерял бы свое сознание навсегда, или умер бы под действием власти печати. Не было никакого способа изменить эту встроенную генную модификацию.


На маленьких пухлых когтях Черного Яйца была печать. Но для него это была не опасность, а честь. У Черного Яйца уже было два ключа, он дал один Хану, так как он ладил с ним и хотел, чтобы Хан пошел с ним на девятый этаж, чтобы потом они могли поделиться добычей войны.


Хан не знал, должен ли он быть благодарен Черному Яйцу, так как все казалось слишком легким, что стало немного странно.


9527 не переставал рисковать, и Вай Лэйт Дао ничего не сказал. Плутон долго обсуждал с Ханом западную зону Темной Сети. Они оба полагали, что было бы неплохо получить её как можно скорее.


Все люди на базе верили, что победят Хан и Черное Яйцо, никто не сомневался в том, смогут ли эти два воина уровня «жучок» сражаться против Трехглазого Белого Призрака.


Однако именно это заставило Хана больше всего волноваться.


Хан провел свою жизнь в бедах и трудностях. Он не привык к такой ситуации, хотя время от времени все были такими оптимистами.


Черное яйцо уже потерял терпение. Он только хотел убить Трехглазого Белого Призрака и немедленно уйти отсюда.


В соответствии с тем, что наблюдал Черное Яйцо, пребывание на Востоке мало что меняло для него. В этом месте не хватало энергии, необходимой ему для роста. Вот почему он не мог дождаться, чтобы отправиться на Запад, даже если это было страшнее, по слухам.


Хан нахмурился и положил палец на середину штампа. Марка начала светиться и быстро обнаруживать ДНК Хана. Черное Яйцо рядом с ним также положило свои маленькие когти на печать с насмешкой на лице.


«Повелитель, пожалуйста, бросьте меня в угол, как только вы доберетесь до девятого этажа, дедушка 9527 попросил меня как можно скорее начать наблюдать и расшифровать систему управления в Золотой башне, чтобы мы могли построить систему связи или даже гиперпространственную связь между башней и базой, " Юань Юань разговаривал с Ханом на его плече.


Хан кивнул. Он ожидал, что 9527 определенно будет иметь свои собственные приготовления. Посылка Юань Юань, у которого был интеллект, но не было жизни, в башню была похожа на установку вируса в компьютер. Если все пройдет хорошо, они смогут даже контролировать всю башню.


Неудивительно, что 9527 даже не волновался. Он провёл свое исследование.


Хан подумал, что, может быть, он слишком сильно переживал по этому поводу. С помощью 9527 и Черного Яйца казалось, что беспокоиться не о чем.


Шу…


Начался гиперпространственный телепорт.


Два потока золотого света вырвались с вершины Золотой Башни и забрали Хана и Черное Яйцо за секунду.


Когда золотой свет исчез, Хан, как всегда, лег в охраняемой позе и бросил Юань Юань в угол, как мяч, в соответствии с его просьбой. Они сделали это так скрытно, чтобы легендарный Трехглазый Белый Призрак не заметил.


Через несколько секунд голос Юань Юань послал Хану через высокочастотный коммуникатор, который он встроил в свои уши.


«Повелитель, я благополучно приземлился. Сейчас я собираюсь расшифровать систему с помощью беспроводной связи. Пожалуйста, позаботьтесь о себе, не беспокойтесь обо мне».


Хан кивнул головой и не сводил глаз с окружающей его среды. Тем временем, Черное Яйцо с воплем нетерпеливо кричал, что ему нужно вызвать Трехглазого Белого Призрака и убить его.


Хан не был таким диким и высокомерным, как Черное Яйцо, он находил это странным, наблюдая за окружающими. Девятый этаж Золотой Башни отличался от восьмого этажа, он имитировал чей-то дом, а не природную среду.


Хан был на девятом этаже площади. Снаружи огромной площади было много каменных столбов, в которые были вырезаны символы, а также различная странная каменная мебель, стулья, столы, шкафы и полки.


Трехглазый Белый Призрак должен был быть Золотым Зверьком родословной, зачем ему столько мебели? И эти стулья даже выглядели блестящими, как будто на них часто кто-то сидел.


"Вы наконец пришли." Детский голос внезапно донесся издали.


Ребенок выпрыгнул перед Ханом и Черным Яйцом. Этому ребенку было около семи или восьми лет; с черными растрепанными волосами, он был одет в лохмотья и грязен, как уличный ребенок.


Хан был в шоке. Был ли это действительно Трехглазый Белый Призрак?


Разве это не должен был быть гигантский монстр? Почему это ребенок?


Черное Яйцо, однако, не заботилось об этом. Он высокомерно ревел на ребенка.


Этот ребенок выглядел действительно слабым. Его энергия не могла даже достичь уровня Хана. Если бы он сражался с Черным Яйцом, который обладал невероятной силой, его бы легко убили.


Шу….


Ребенок поднял свои грязные волосы и показал детское, но несколько зловещее лицо. Его третий глаз был все еще только маленьким промежутком. Согласно исследованию Хана о третьем глазе, этот ребенок, возможно, еще не мог открыть свой третий глаз из-за своей слабой энергии. Поскольку в дополнение к силе, открытие третьего глаза также потребовало бы огромного количества энергии.


Из глаз ребенка проступал хитрый и злобный вид взрослого, со своим маленьким лицом и крошечными плечами и ногами. Смена невинности и злобности поразила Хана и заставила его чувствовать себя действительно неловко.


«Я - Трехглазый Белый Призрак. Разве ты не собираешься бросить мне вызов? Чего ты ждешь?» Ребенок сказал по-детски, насмешливо и скривив рот.


Аааа


Это привело Черное Яйцо в бешенство. Будучи высокомерным существом высшего уровня, он не мог терпеть насмешки ни от кого, даже от Хана. Он бы сразился с Ханом, если бы он посмеялся над ним. Других людей он даже убил бы!


Черное Яйцо бросился вперёд, Хан внезапно выскочил и крепко обнял его.


"Не торопись! Тут что-то не так!"


Хан определенно заботился о Черном Яйце. Хотя Черное Яйцо не был столь же лояльным, как Серебристый Лис или Синяя Звезда, Хан помог бы любому, кто ему помог, независимо от того, были ли они людьми. Это было характерно для Хана.


Необычная ситуация и этот легендарный Трехглазый Белый Призрак, воплощенный в дитя, заставил Хана почувствовать, что что-то пошло не так.


Но по сравнению с Ханом IQ Чёрного Яйца определенно был ниже.


Черное Яйцо больше походил на ребенка, чем трехглазый белый призрак.


Если бы он не был ребенком, кто бы часто выходил за Хана и сражался с другими в тот момент, когда те его презирали, независимо от последствий?


Аааа


Высокомерный и упрямое Черное Яйцо был очень недоволен тем, что Хан остановил его. Он взревел на Хана и толкнул его в сторону своими быстрыми крыльями.


Черное яйцо бросился к ребенку, не заботясь ни о чем другом.


Ба-бах!


Черное Яйцо подписалось на атаку!


С его сумасшедшей скоростью и мощью Черное Яйцо отправило ребенка летать своими пухлыми когтями.


Хан услышал как царапина появилась на лице ребенка. Острые когти Черного Яйца сразу же поцарапали лицо Трехглазого Белого Призрака.


Ребенок улетел за километр, прежде чем упал на землю. Его тело было очень легким, и он был необычайно искусен, когда его бросили на землю, что совершенно не соответствовало его возрасту. Очевидно, он был настоящим Трехглазым Белым Призраком. Если бы он не пережил бесчисленное количество сражений, он не знал бы, как хорошо контролировать свое тело после сильной атаки.


Трехглазый Белый Призрак упал на землю. Он коснулся своего лица своими крошечными пальцами, оно было расколото и кровоточило золотой кровью.


Ребенок сунул в рот палец, покрытый золотой кровью, и сосал его, как будто это был сосок.


Он указал на Черное яйцо и попытался спровоцировать его другим пальцем.


Черное Яйцо начал свою вторую безумную атаку!


Он бросился вперёд без особой заботы и дал своему противнику серию смертельных атак с его скоростью, силой и острыми когтями. Хан мог видеть только черные огни, танцующие как буря на расстоянии. Ребенок был пойман в ловушку во время шторма и подвергся жестокому удару Черного яйца.


«Мое суждение неверно? У Трехглазого Белого Призрака вообще не было боевой силы?» Хан был смущен.


Внезапно кое-что из ожиданий Хана произошло. Черное Яйцо использовало Убийцу Души без предупреждения.


Аааа


Черный свет на мгновение покрыл всю землю, как будто волна поднялась вперед.


Что еще больше удивило Хана, так это ребенок!


Он не увернулся, но вместо этого он счастливо раскрыл руки с насмешкой на лице!


Почему Черное Яйцо внезапно использовало Убийцу Души?


Почему Трехглазый Белый Призрак не испугался этого?!


Хан сразу получил ответ. Он увидел, как волна, сформированная Убийцей Души, начала сужаться внутрь, и вся вошла в тело Трехглазого Белого Призрака.


Через несколько секунд Убийца Души был полностью поглощен! Он был полностью поглощен его телом!


С другой стороны, Черное Яйцо уже задыхался.


Это была самая страшная часть.


Хан только что понял, что Трехглазый Белый Призрак уже достиг окончательной эволюции и обладает способностью поглощать энергию!


Вай Лэйт Дао сказал ранее, что Трехглазый Белый Призрак был огромной проблемой в Золотой Семье. Он убил много врагов, а также членов его собственного клана.


Но даже при том, что это случилось, Золотая семья все еще не могла убить его. Они заперли его на девятом этаже в Золотой Башне и надеялись, что она однажды пробудит его сознание, или надеются, что в семье появится еще более сильное существо, чтобы они смогли без сожаления убить Трехглазого Белого Призрака.


Теперь худшая ситуация, похоже, произошла.


Более сильное существо не появилось, вместо этого, Трехглазый Белый Призрак, который был оставлен Золотым Семейством ради малейшей надежды, в конечном счете развился и теперь имел способность поглощать энергию другого!


Надо понимать, что Черное Яйцо принадлежал энергетической системе, но Трехглазый Белый Призрак поглощал энергию, которая была полным убийцей Черного Яйца.


Ха-ха-ха!!!


Трехглазый Белый Призрак наконец разразился смехом, который сотряс землю.


Черное яйцо не убил его, но послал ему самую важную и качественную энергию!


Трехглазый Белый Призрак собирался применить взрывную силу после того, как получил такую бесценную энергию!


Не было никакого способа выиграть эту игру!


Чем больше энергии было у Хана и Черного Яйца, тем больше они накормят Трехглазого Белого Призрака!


Тогда Трехглазый Белый Призрак становился все сильнее и сильнее, в то время как Хан и Черное Яйцо теряли свою энергию!


Хан и Черное Яйцо были сейчас в беде!
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Глава 454



Глава 454. Безнадежная ситуация для Черного Яйца!


Единственный способ существовал для Черного Яйца, чтобы остановить его атаку: они должны использовать другие физические методы атаки, чтобы преследовать Трехглазого Белого Призрака.


С этой мыслью Хан вытащил свой Лук Летучего Пера.


Трехглазый Белый Призрак явно поглотил Убийцу Души от Черного Яйца, так что взрывная энергия, принесенная Небесным Огнем и Летучим Пером, могла действительно причинить ему боль.


"Черное яйцо! Убирайся с моей дороги!" закричал Хан.


К сожалению, Черное Яйцо проигнорировал слова Хана, поскольку он был истерически разгневан. Гордость и высокомерие Черного Яйца как потомка родословной Драконов были слишком подавляющими даже для него самого, он считал, что в мире нет никого, с кем бы он не смог справиться. Трехглазый Белый Призрак был намного хуже, чем Черное Яйцо его представлял, но Черное Яйцо был взбешен, что не мог убить его.


Он продолжал яростно набрасываться на Трехглазого Белого Призрака, но хитрый Трехглазый Белый Призрак только защищался. Казалось, что Черное Яйцо снова и снова сбивал Трехглазого Белого Призрака, но он всегда поправлялся и становился на ноги, каждый раз сильнее, потому что он медленно поглощал энергию Черного Яйца во время удара.


Это была ужасная ситуация, энергия Черного Яйца была ограничена. Черное Яйцо был очень разборчив, поэтому он использовал только чистую форму и высший уровень энергии вместо обычной энергии.


Поэтому запас энергии у Черного Яйца был не таким, как представляли другие. После того, как Трехглазый Белый Призрак поглотил часть энергии Черного Яйца, его атаки не были такими острыми, как раньше.


Конечно, Черное Яйцо знал, в чем проблема, но он был слишком высокомерен и полагал, что, пока он продолжает яростно атаковать Трехглазого Белого Призрака, он в конечном итоге умрет от ран.


Черному Яйцу не нужно было далеко ходить, чтобы найти образец для подражания, Хан идет в бой таким же образом. Его теория битвы состояла в том, чтобы никогда не прекращать атаки до самого последнего момента, пока он или враг не будут мертвы.


Увы, Черное Яйцо знал только теорию Хана, но не понимал интеллектуальных различий между ними.


Хан не врывался в каждую битву, как бестолковый подросток. Скорее большую часть времени Хан полагался на свое остроумие и стратегию.


Как и сегодня, стало ясно, что Трехглазый Белый Призрак был обманчив, и Черное Яйцо не знал о сценарии и попал в его ловушку.


Помимо всех твердых костей, у Хана была классическая памятная записка, которую Черное Яйцо не смог запомнить.


Хан однажды сказал: «Я должен уничтожить все, чего жаждет враг!»


Передать свою энергию врагу? Хан никогда не сделает таких глупостей! Он никогда не позволит своему врагу быть удовлетворенным.


Хан потел. В руке у него был лук «Летучее перо», но он не мог найти возможности выпустить стрелу, потому что Черное Яйцо и Трехглазый Белый Призрак были слишком близко друг к другу.


Плюс – боролись с потрясающей скоростью!


Трехглазый Белый Призрак уже превратился в белую тень, запутанную черным пятном Черного Яйца.


Если Хан выпустит стрелу в этот момент, он поразит их обоих!


"Прочь с дороги!"


Хан был действительно взволнован и издал резкий крик. Его рука, держащая лук, дрожала, до этого никогда не было битвы, которая вызывала бы столько напряжения. Нападение на Черное Яйцо и Трехглазого Белого Призрака действительно вызвало у Хана головную боль.


В такие моменты отношения между Ханом и Черным Яйцом были открыты до костей.


Черное Яйцо не был ни Серебристым Лисом, ни Синей Звездой. Он никогда не будет подчиняться приказам Хана, он полон гордости и высокомерия. Если бы в этой битве с ним был Серебристый Лис, а не Черное Яйцо, это бы никогда не произошло, потому что Серебристый Лис всегда подчинялся бы приказам Хана.


Загвоздка была в том, что Черное Яйцо предполагал, что он сильнее Хана, и ему было бы стыдно следовать его указаниям. Однако ему не хватало ума Хана и способности принимать решения, поэтому он все глубже и глубже увязал в ловушке, которую вырыл его враг, и Хан ничего не мог с этим поделать.


Ааааа


Черное Яйцо вертелся в воздухе и выпустил очередную душу!


"Ты придурок!"


Хан действительно хотел подбежать и ударить Черное Яйцо по лицу! Это было самым глупым ходом! Черное Яйцо явно находился в невыгодном положении, и большая его глупость справилась бы с катастрофическими последствиями!


У Хана не было времени колебаться дальше, так как это была возможность!


Хан выпустил стрелу Летучего Пера, в то время как Черное Яйцо выпустил Убийцу Души.


Белый свет озарил изящный сплавной кронштейн, а сверху кронштейна было супер взрывное оружие, небесный огонь!


Шшшш!


Хан играл!


Если Трехглазый Белый Призрак не мог поглотить взрывчатость Небесного Огня, то Хан мог использовать дальнюю атаку, чтобы медленно измотать его.


Однако, если Трехглазый Белый Призрак не испугался Небесного Огня, то он был бы одарен двумя разными энергиями. Убийца Души Черного Яйца и Небесный Огонь Хана ускорили бы его эволюцию!


Бум бум!


Убийца Души переплелись с Небесным Огнём и вызвали огромный взрыв, который осветил небо.


Трехглазый Белый Призрак быстро поглотил пламя, и он больше не был 7-8-летним ребенком, а скорее более сильным, более высоким подростком.


"Дерьмо!" Хан сильно ругался.


Этот тип способности поглощать энергию был мощным, и хуже всего было то, что темное потухшее поле Хана не повлияло бы на Трёхглазого Белого Призрака, поскольку его золотая родовая линия демона отличалась от человеческой. Не было возможности лишить его способностей!


Ааааа


Явно ослабевший Черное Яйцо гневно взревел.


Убийца Души поглощало огромное количество энергии. Обычный Монстр Души умрет сразу же после сотворения заклинания, потому что потребление энергии было смертельным.


Черное Яйцо был более высоко развит, поэтому он мог использовать Убийцу Души многократно, прежде чем был истощен до смерти. С другой стороны, сколько Убийц Души сможет использовать Черное Яйцо?


Три? Четыре? Пять раз?


Будучи потомком энергетического Дракона, сможет ли Черное Яйцо без энергии все еще сражаться?


Хан взревел и бросился к Трехглазому Белому Призраку.


Взрывы и Убийца Душа не могли убить Трехглазого Призрака. Единственное, что оставалось сделать Хану, - это физически бороться с ним.


Хан убрал Летучее Перо и достал трехконечный нож с двойным лезвием. Это было главное оружие, подаренное 9527, оно называлось Башней Небесного Разлома.


Несмотря на то, что Башня Небесного Разлома не может сравниться с Летучим Пером, но это все же было самое лучшее оружие, которое 9527 мог предложить из своей коллекции.


Черное Яйцо не дожидался, пока Хан снова атакует, на этот раз еще более безумно, чем раньше. Высокомерное Черное Яйцо все еще не мог поверить, что он проигрывает. Это было невозможно! Гордый потомок драконов никогда не смирится с неудачей!


Реальность заключалась в том, что Черное Яйцо было сильным, так же как и Три Трёхглазых Призрака! Трехглазый Белый Призрак был единственным воином из Золотой Родословной, который обладал способностью поглощать энергию, хотя совершал бесчисленные злые дела. Старейшины Золотой Крови все еще не желали казнить его из-за его уникального, но мощного дара!


Убийца Души, третья попытка!


Убийца Души, четвертая попытка!


Наконец, высокомерное Черное Яйцо приблизился к краху после четвёртого Убийцы Души, но энергия Белого Призрака в три глаза превысила свой исторический уровень.


"Время пришло…"


Трехглазый Белый Призрак внезапно опустил руки с оборонительной позиции и злорадно улыбнулся.


Хех!


Его правая рука сильно расширилась, и белые кости прорвалив его кожу, превратившись в костяной нож. Он атаковал Черное Яйцо, скрестив обе руки в форме Х!


Выражение лица у Черного Яйца в этот момент было чрезвычайно сложным. Злым, не желающим, безнадежным...


Он проиграл. Как гордый потомок Дракона, он не желал признать свое поражение, но у него не было другого выбора, кроме как принять трагичный исход. Он не был самым сильным в мире, в конце концов.


Черное Яйцо в отчаянии закрыл глаза, когда ломающий кости нож достиг его лица.


Вдруг...


Тень вышла из стороны и яростно врезалась в Трехглазого Белого Призрака.


Это был Хан!


Он использовал свою Башню Небесного Разлома, чтобы заблокировать Лезвие Разрушения Костей Трехглазого Белого Призрака, а затем использовал хитрый, но необычный маневр, чтобы взяться за Трехглазого Белого Призрака, как футболист!


Снова с костяной шпорой ...


Черное яйцо увидел, что у Хана течет кровь с его плеча. Кости Трехглазого Белого Призрака были свободными. В тот момент, когда Хан ударил его, его кость выскочила из-под его кожи. Несмотря на то, что Хан использовал свой классический необычный маневр, чтобы отбросить Трехглазого Белого Призрака, он все же получил ранение. Все это произошло потому, что Хан попытался спасти Черное Яйцо от Трехглазого Белого Призрака.


Черное яйцо был ошеломлен, он должен был положиться на Хана, чтобы тот спас его в последний момент? Это еще больше мучило его гордую душу, он снова попытался взлететь, но его обнял Хан.


Черное яйцо не мог описать его чувства. Долговязый Хан казался высоким и большим. Он чувствовал тепло в руках Хана. То, как Хан охранял Черное Яйцо, вызывало волнение в его гордом, но хрупком сердце.


«Пока я живу, никто не сможет прикоснуться к тебе», - тихо сказал Хан.


Клик!


Хан проглотил все лекарства внутри автоматического дозатора лекарств.


Целую СОТНЮ!


Когда Найт приготовил для него эти лекарства, он не планировал, что Хан проглотит все это сразу!


Это была «битва до конца» для Хана, независимо от последствий »!


Бывшее расстройство желудка от такого огромного количества лекарств? Хан умрет от яда?


Это не было чем-то, о чем Хан мог беспокоиться прямо сейчас, его единственная цель состояла в том, чтобы убить Трехглазого Белого Призрака! Хану было безразлично, умер ли Трехглазый Белый Призрак, а Хан останется жив, или они оба умрут вместе. Он должен показать свою самую сильную, самую мощную форму боя!


Когда его левая рука запихнула все лекарства, Хан поднял правую руку все свои мутировавшие семена Демонических Лоз, высоко в воздухе!


Семена упали на поле битвы и быстро начали расти и куститься. Место быстро стало джунглями, джунглями, которые качались вокруг огромных смертоносных придатков!


Черное Яйцо все еще был шокирован, и прежде чем он успел среагировать, он снова был вызван в Лунную Метку Хана, чтобы защитить Черное Яйцо. У Черного Яйца и Хана была сильная психическая связь, поэтому он все еще мог чувствовать зрение Хана и слышать голос Хана.


Безумен, как никогда, Хан бросился вперед!


Наивысшая техника Безвыходности?


Конечно, нет, самая большая разница между Ханом и Черным Яйцом заключалась в остроумии и стратегии! Хан никогда не использовал бы стратегию, которая укрепляла бы врага, ослабляя себя.


Он не мог использовать Летучее Перо, не мог использовать Безвыходность, а Конец Пустоты был безвреден для Трехглазого Белого Призрака.


Поэтому у Хана осталась только одна стратегия - физически бороться с Трехглазым Белым Призраком! Убить его самыми жестокими и первобытными атаками!


Белые огни окружили тело Хана, это была сила его души!


Его травмированная душа не была полностью исцелена, но Хан все же активировал ее.


Потоковая сила!


Хан неуклонно атаковал этим радужным импульсом, прежде чем лекарства заставили Хана потерять сознание.


Нет необоснованной Пустой Области, и нет переоцененных методов. Есть только воин с сердцем, которое никогда не признавало поражения!


Ка!


Ка!


Ка!


Лезвия Хана продолжали поражать Трехглазого Белого Призрака, и мутировавшие растения Демонической Лозы успешно отвлекали внимание врага.


Хан дал все, что имел в самом начале. Успешен ли был этот момент!


Либо ты умрешь! Или я умру!


Другого варианта нет!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Galakticheskaya-Set/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 455



Глава 455. Второй ключевой урок в жизни


"Выпустите меня! Я убью его!" Черное Яйцо прорычал изнутри Лунного Знака.


Несмотря на то, что Хан запер физическое тело Черного Яйца, он не смог сдержать свою гордость и дух соперничества.


Выводы Хана были правильными. Черное яйцо больше не может сражаться. Если он останется на поле битвы, его ждет только смерть.


Черное Яйцо отличался от других существ или воинов. Как у энергетического существа, боевая сила Черного Яйца проистекала из энергии его тела.


Когда он был полон энергии, Черное Яйцо становился существом, которого боялся весь мир.


Но когда у Черного Яйца не было энергии, он становился все слабее и слабее и в конце концов умирал.


Это был двусторонний меч. Черное Яйцо использовал свои запасы энергии, чтобы нанести урон противнику, намереваясь обменять жизнь на жизнь.


Хан явно не мог смотреть, как умирает Черное Яйцо. Хотя Черное Яйцо посмотрел на Хана и отказался быть послушным, в глазах Хана Черное Яйцо было его другом. Хан никогда не был бесчувственным существом, которое смогло бы наблюдать, как его друзья умирают, и оставаться равнодушным.


Вот что до сих пор поддерживало Хана: его упорство и его горячность.


(Грохот)


Хан начал фокусировать свои атаки. С первой секунды Хан усилил свою боевую мощь; он использовал все энергии, которые мог, будь то растение, яд или сила души. Хан использовал все свои силы и начал впечатляющую атаку!


Трехглазый Белый Призрак все еще был поглощен своим триумфом над Черным Яйцом. Он был совершенно не готов, когда столкнулся с безумными атаками Хана.


Бум!


Внезапно все кости Трехглазого Белого Призрака вспыхнули. Кости были все неправильно сформированы. Это было похоже на человека с острыми ножами, торчавшими по всему телу.


После жуткой трансформации Хан был вытеснен ударной волной. Демонические Лозы, окружавшие Трехглазого Белого Призрака, были оторваны от своих корней и издавали потрескивающий звук. Было очевидно, что атака Трехглазого Белого Призрака была чрезвычайно сильной.


Хан прижался к земле одной рукой и едва удержался на ногах. Но он знал в глубине души, что с его уровнем и энергией он не может сравниться с Трехглазым Белым Призраком.


Нужно знать, что Трехглазый Белый Призрак впитал всю энергию Черного Яйца. Это была самая чистая энергия высшего уровня. Хан никогда не соответствовал Черному Яйцу. Теперь, когда Трехглазый Белый Призрак получил энергию Черного Яйца на пике, он, естественно, был намного сильнее Хана.


Что еще хуже, Хан не мог использовать Безвыходность или Конец Пустоты - две игровые техники уровня ошибок, которыми Хан гордился.


Уф!


Уф!


После защиты от потока атак Хана Трехглазый Белый Призрак тяжело дышал и потратил почти всю энергию от Черного Яйца. Энергия Трехглазого Белого Призрака достигла сумасшедшего уровня, и теперь он был во взрослом состоянии. С каждым вздохом была волна энергии.


Похоже, его глубокие вдохи были вызваны не атаками Хана, а тем, что у него было слишком много энергии, чтобы переваривать.


"Человек!" Трехглазый Белый Призрак поднял одну руку и указал на Хана: «Даже маленький дракон только что ничего не смог сделать со мной. А ты? Как ты смеешь стоять передо мной? Я восхищаюсь твоей смелостью!»


Маленький дракон?


Выражение лица Хана не изменилось, но его сердце сильно забилось.


Плутон специально говорил с Ханом о расе Драконов. Он даже призвал Хана посетить Долину Драконов и получить собственную гору.


Но Плутон никогда не упоминал, что Черное Яйцо был драконом. Почему он лгал ему? У Плутона было что-то, что было трудно выразить?


Хан не знал о судьбе, которую он нес. Плутон не сказал это Хану, потому что он чувствовал, что Черное Яйцо не был достаточно сильным. Чтобы преодолеть печать судьбы, единственная надежда была на то, что Хан получит поддержку дракона самого высокого уровня.


Плутон не смог определить, какого рода и уровня Дракона был Черное Яйцо. Поэтому он не хотел позволять Хану подписать контракт с «Черным Яйцом». В конце концов, у Всадников Дракона была только одна возможность подписать контракт на жизнь и смерть.


Трехглазый Белый Призрак с удовлетворением посмотрел на свое новое тело с определенными мышечными линиями и плотными костями. Затем он посмотрел на худого Хана, и его взгляд выразил презрение.


Хан заметил третий глаз Трехглазого Белого Призрака. Скрытый глаз на лбу принял форму и странным образом выпучился. Хан задавался вопросом, когда же Трехглазый Белый Призрак откроет свой третий глаз и какую силу принесет ему третий глаз?


Из своей жестокой битвы с Трехглазым королем Хан уже знал, что третий глаз - это генетическая мутация высшего уровня. Человек, у которого была только одна сверхсила, приобрел бы совершенно новую сверхсилу после получения третьего глаза. Их энергия взлетела бы так же, как у того, кто приобрел Силу Души.


При этой мысли Хан сглотнул. Это было уже трудное сражение с Трехглазым Белым Призраком. Но Трехглазый Белый Призрак все еще не был в его сильнейшем состоянии. Эта битва не сулит ему ничего хорошего.


Его мозг запутался. Даже самые нетоксичные телосложения не могли противостоять цепочному действию сотен таблеток Безумного Бога. Хан старался оставаться внимательным, но его зрение и разум стали слабеть.


«Время пришло». Трехглазый Белый Призрак холодно посмотрел на Хана и тихо сказал: «Время твоей смерти уже здесь».


Бум!


Трехглазый Белый Призрак внезапно исчез, и в следующую секунду он появился в полуметре от Хана. У Хана не было времени увидеть действия Трехглазого Белого Призрака, прежде чем почувствовал, как его отправили в воздух.


Движения Пустоты!


Хан сжал зубы и выровнял своё тело в воздухе.


Когда он приземлился на землю, он оказался в правильном положении для атаки!


Штормовой удар!


Его левое ребро все еще испытывало сильную боль. Давление, которое враг оказывал на Хана, было неописуемым, но Хан выдержал давление и продолжил атаку!


Трехглазый Белый Призрак на мгновение был ошеломлен и казался растерянным.


Неважно, был ли он в его зверином состоянии или в его человеческом облике, он убил много противников. Но никто не был таким непреклонным, как Хан.


Бум!


Хан снова был поражен одним ударом. Он снова использовал свое фирменное Движение Пустоты, чтобы сохранить равновесие, а затем снова атаковал.


Бум!


Бум!


Снова и снова тело Хана покрывалось ранами. Путь, где он ступал, был весь в крови.


Но Хан не прекращал свои атаки. Он был как машина, которая знала, как атаковать. Он продолжал атаковать после каждого отклонения.


Казалось, что перед Ханом был нерушимый камень, и он снова и снова ударялся об него своим телом! Пока его тело не разорвется на части!


Это было похоже на волну, которая безжалостно ударялась о камни. Каждое столкновение разбивало его на части, но он продолжало атаковать!


Черное яйцо перестал рычать. Он понял, что он не полностью знал Хана. Он не понимал, что человек может так тяжело бороться за свою жизнь и убеждения.


Черное яйцо ненавидел себя!


Он ненавидел свою глупость, из-за которой Хан оказался в этой безнадежной ситуации!


Если бы из-за того, что он по глупости попал в ловушку врага, все бы не дошло до этого!


Несмотря на то, что он был самой сильной расой во вселенной, теперь Черное Яйцо был спасен Ханом!


Черное Яйцо не заслуживал расположения Хана, Черное Яйцо чувствовал, что он был обязан Хану своей жизнью!


На грани смерти Черное Яйцо уже мучительно и позорно закрыл глаза. И это был Хан, кто его спас!


Теперь Хан изо всех сил пытается спасти его снова!


Ты неправ!


Ты неправ!


Ты неправ!


Ты дурак!


Черное Яйцо про себя неоднократно ругал себя. Было почти невозможным подвигом заставить гордых драконов признать свою неправоту. Но на данный момент Черное Яйцо действительно чувствовал, что он был самым глупым существом во вселенной!


Хан не достоин тебя?


Открой свои глаза! Как мог такой глупый парень, как ты, быть достойным Хана ?!


В конце концов, кто настоящий железный человек!


Хан едва стоял на ногах. Это была битва без надежды. Он знал, что не сможет победить.


Но у него было сердце настоящего воина и сильные убеждения, которые заставляют его никогда не сдаваться. Он мог сражаться только до самой смерти.


На данный момент Хан был уже весь в крови и потерял человеческий облик. Но Трехглазый Белый Призрак не испытывал симпатии к стойкому Хану. Он только издевался над тем, насколько слаб Хан, и в то же время он сожалел о том, что не похоже, чтобы он так долго сражался с человеку.


Шшшш


Трехглазый Белый Призрак исчез. Когда он появился снова, он нес маленький паникующий предмет. Это был Юань Юань.


Трехглазый Белый Призрак тащил Юань Юань вверх тормашками, за его маленькую роботизированную ногу и слегка тряс его. Это было похоже на хищника, играющего со своей добычей.


"Это вы принесли этот маленький предмет внутрь?" - холодно спросил Трехглазый Белый Призрак.


"Отпусти его," сказал Хан тихим голосом. Кровь капала с кончиков его пальцев. Его спина сгорбилась. Сильная боль сделала его неспособным стоять прямо.


Трехглазый Белый Призрак сдавил пальцами и сломал одну из тонких ног Юань Юань. Затем он бросил Юань Юань на землю и наступил на него ногой.


"Хорошо ... я могу отпустить его сейчас же," насмешливо сказал Трехглазый Белый Призрак.


"Повелитель, беги быстрее!"


"Беги с Черным Яйцом!"


«Повелитель, я слишком глуп. Я не мог взломать систему Золотой Башни. Они не придут!» сказал Юань Юань плачущим голосом.


Люди Золотого Клана были когда-то правителями и обладали чрезвычайно высоким уровнем технологий. Так как Юань Юань не смог взломать систему, это означало, что у Хана не будет подкрепления.


Юань Юань чувствовал себя виноватым. Когда одна из его ног была сломана, он не чувствовал никакой боли. Все, что его беспокоило, - это безопасность его хозяина и его друга, Черного Яйца.


Такой верный парень.


Ааааа!!!


Когда Черное Яйцо осознал все, он почувствовал, что сходит с ума.


Зачем? Почему это было так больно ?!


Почему мне так больно!


Чёрное Яйцо чувствовал, что его сердце сейчас разорвётся, даже Юань Юань заботился о нем? Что происходит с миром?


Черное Яйцо еще раз вспомнил Коготь Демона и Коготь Призрака. Они были предшественниками Синей Звезды и умерли, чтобы спасти его. Это был самый важный урок в жизни Черного Яйца.


Теперь Черное Яйцо усвоил второй по важности урок в своей жизни.


«Я не оставлю тебя. Я обещал это». Хан поднял голову, и его губы расплылись в улыбке: «Когда я уйду, вы, Черное Яйцо, Серебристый Лис, Синяя Звезда, Сяо Бао и все на базе… вы, ребята, должны жить хорошей жизнью».


Что он имел в виду?


Что имел в виду Хан?!


Юань Юань был ошеломлен, как и Черное Яйцо. Эти печальные слова не были похожи на то, что сказал бы оптимистичный Хан.


В следующую секунду Хан слегка коснулся поверхности Лунного знака и вынул бутылку, наполненную золотым веществом. Пальцами он раздавил крышку бутылки, поднял руку и проглотил золотую субстанцию.


Кусочки стекла обрезали губы и горло Хана, но ему было все равно!


Хан яростно бросил пустую бутылку на землю. Тогда вся личность Хана, вся жизненная энергия начала гореть!


«Если я умру! Ты тоже не будешь жить!» Хан выкрикнул свое заявление. Его глаза были налиты кровью.
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Глава 456



Глава 456. Хан против Трехглазого Белого Призрака


Зажигать свою жизненную энергию всегда было последним средством воина. Но в то же время этот последнее ура также полностью лишало бы воина драгоценной жизни.


Хан всегда был оптимистичным человеком. Он не хотел преднамеренно искать смерть, но он был настоящим воином. Когда возникла необходимость зажечь свою жизненную энергию для разрешения кризиса, он не колебался.


Для него было неприемлемо, чтобы он был мертв, а враг оставался живым.


Суть была в том, чтобы погибнуть вместе с врагом. Он упорно думал, что враги должны быть убиты. Если бы он не обладал способностью убить врага и, вероятно, был бы убит, он должен также утянуть противника вниз. Хан не принял бы никакого другого результата.


Золотое вещество внутри бутылки содержало свежую кровь Одинокой Бездны, принадлежавшей Золотому Семейству. Так как Одинокая Бездна имела человеческую форму, но произошла от Зверей Души, Хан не мог определить, пил ли он кровь зверя или кровь человека.


Но Хану было все равно. Из его понимания вселенной типы энергии противодействовали друг другу.


Только темная энергия могла подавить темную энергию. Таким образом, если Хан хочет убить Трехглазого Белого Призрака Золотого Семейства, ему нужна сила Золотого Семейства.


Это был четвертый тип энергии, поглощенной Ханом: красная родословная обладала источником энергии, темная родословная имела темную энергию, умный растительный эспер обладал нежной растительной энергией и плюс золотая кровная родословная зверей.


Никто не сможет найти кого-то с более сложной энергетической системой, чем у Хана, или кого-то, кто более безумен, чем Хан.


Сосуществование темной энергии и энергии источника было понятно, так как обе линии крови происходили от людей. Растительная энергия была самой мягкой формой энергии, поэтому она могла сосуществовать в теле Хана.


Но золотая родословная Зверей была иной. Это был тип энергии, который конфликтовал с двумя основными человеческими линиями. Энергии запутываются в теле Хана и атакуют друг друга. Логично, что Хану не нужно было зажигать свою жизненную энергию, несовместимых энергий в его теле было бы достаточно, чтобы убить его.


Опираясь на последние свои убеждения, Хан бросился вперед и кинул свой клинок. Его пальцы скользили по Лунному Знаку, и он достал свой божественный лук Летучее Перо. Но он не планировал натягивать тетеву. Скорее, он хотел позаимствовать прочность Летучего Пера.


Это была сила, которая превысила предел - сила души, энергия источника, темная энергия, энергия растений, энергия Золотого Семейства и воспламенение его жизненной энергии.


Все эти энергии были представлены в теле Хана. Различные цвета окружали его тело. Хан использовал все, что мог.


Внушительное ощущение Хан не смог бы описать словами. В конце концов, жизненная энергия воина была зажжена. Это был предел Хана.


Столкнувшись с удивительным Ханом, Трехглазый Белый Призрак был неподвижен. Трехглазый Белый Призрак был таким же гордым, как Черное Яйцо. Он не верил, что проиграет.


Третий глаз у Трехглазого Белого Призрака внезапно открылся.


Генетически мутировавший глаз не был лишним. Скорее, это было воплощение высшей силы.


Когда Трехглазый Белый Призрак открыл свой третий глаз, это было похоже на то, как Хан высвободил свою Силу Души и зажег свою жизненную силу. Единственное отличие заключалось в том, что Трехглазый Белый Призрак не умрет, так как он мог контролировать дополнительные силы, которые принесет ему третий глаз. Хан, с другой стороны, должен был зажечь свою жизненную силу, и он не знал последствий.


Финальная битва между жизненной энергией и третьим глазом должна была начаться!


Черное Яйцо и Юань Юань очень нервничали. Даже хладнокровный Черное Яйцо чувствовал, что его сердце вот-вот выпрыгнет из груди.


Иногда вы не понимаете, что вы потеряли, пока не потеряете это.


НЕТ !!!!


Взревел Черное яйцо.


К сожалению, воля Хана не будет изменена другими. Его скорость становилась все больше и больше, а свет, излучаемый его телом, становился все более ослепительным.


Бум!


Когда они были на расстоянии менее 10 метров друг от друга, третий глаз Трехглазого Белого Призрака наконец начал свою атаку. Черный свет вырвался из его странного глаза прямо на Хана!


Что это была за энергия? Насколько сильной она была? Какой ущерб она может причинить?


Эти вопросы больше не были важны.


Единственной важной вещью было то, кто будет смеяться последним в этой битве.


Свет, излучаемый Ханом и Трехглазым Белым Призраком, сталкивался и рассеивался, как звезды. Свет был настолько ярким, что покрыл весь мир.


Когда свет прекратился, Юань Юань увидел золотую субстанцию, истекающую из головы Трехглазого Белого Призрака и капающую на землю.


Хан силой толкнул лук «Летучего Пера» через место третьего глаза прямо в голову Трехглазого Белого Призрака!


"Повелитель! Вы сделали это! Вы сделали это!" Юань Юань кричал от волнения.


Увы, Хан не ответил.


Хан закрыл глаза и упал. В этой окончательной битве, которая привела к разрушению с обеих сторон, Хан убил Трехглазого Белого Призрака, но сам он также упал в пропасть.


Прямо перед падением он открыл Лунный Знак и выпустил Черное Яйцо, которого он защищал. Теперь Черное яйцо был в безопасности ...


(Рев)


Черное Яйцо прыгнул на тело Хана. Он никогда не думал, что будет так ценить человека. По логике вещей, для такого человека, как он, которому суждено встать на вершину мира, у него не должно быть слишком много чувств. Это была общая черта среди тех, кто находится на вершине мира.


Но реальность доказала, что логика здесь не работает.


Даже у гордого Черного Яйца было сердце, которое трепетало от его счастья и печали.


Чёрное Яйцо не мог устоять перед эмоциями. Люди стали могущественными благодаря своим эмоциям. Песни, которые передавались на протяжении тысячелетий, и литература, которая никогда не была бы уничтожена, передавались из-за эмоций.


Несмотря на то, что Черное Яйцо все еще не понимал, откуда возникла его боль, он не хотел, чтобы Хан умер. Он предпочел бы лишиться своей жизни, чтобы обменять её на жизнь Хана!


Но независимо от того, как сильно кричали «Черное яйцо» и «Юань Юань», или как сильно они трясли Хана, Хан не открывал глаза. Чувствительный Черное Яйцо мог обнаружить, что жизненная энергия Хана быстро рассеивалась. Это вызвало у него сильную боль. Он не мог принять живую жизнь без Хана.


Но было уже слишком поздно...


Черное яйцо начал оглядываться как сумасшедший. Он разбросал голову Трехглазого Белого Призрака и выкопал его мозг.


Затем он нашел третий глаз Трехглазого Белого Призрака, который был отбит. Казалось бы, неразрушимый третий глаз не был разрушен Ханом. Когда Хан пронзил голову Трехглазого Белого Призрака, третий глаз вылетел во время столкновения.


Черное яйцо посмотрело на Хана, который плотно закрыл глаза, и посмотрел на мозг и третий глаз в своей руке. Черное яйцо внезапно заревел, и его тело стало расширяться!


«Повелитель! Открой глаза. Посмотри на Черное яйцо. Он ... теперь он выглядит так странно…» Юань Юань покачал головой и сказал Хану.


Драконья трансформация. Настоящее тело Черного Яйца не было его коротким пухлым телом. Настоящим него телом был черный дракон.


Его крылья охватывали три метра. По сравнению с легендарными драконами, Черное Яйцо было еще небольшим парнем. Но изменился не только его размер. Что еще более важно, его существо и глаза также изменились.


Достоинство Дракона.


Это было легендарное достоинство, с которым рождалась раса драконов. Когда появлялся дракон с его достоинством дракона, даже природа изменялась, и все склонялись перед ним.


Пара золотых зрачков.


У Черного Яйца было не только тело маленького Черного Дракона, но и глаза Золотого Дракона. Он не был обычным парнем. В родословной драконов не было таких видов, как он. Никто не мог бы обладать чертами злого дракона Черной Бездны и священного Золотого дракона.


Он был как смесь дьявола и ангела. Неудивительно, что единственный, кто видел настоящее тело Черного Яйца, Защитник Башни, предупредил Хана, чтобы он никогда не злил Черное Яйцо.


Белые костяные когти-бритвы.


Это была характерная черта Скелетного Дракона мистического типа. Говорилось, что тело скелетного дракона было неуничтожимо. Даже если тело будет уничтожено, оно вырастет через тысячи лет. Характеристики Скелетного Дракона также присутствовали в Черном Яйце.


Малиново-красная чешуя.


Это было как товарный знак типа «Багровые драконы». Как известные разрушители расы Драконов, они могли использовать свой адский огонь, чтобы мгновенно уничтожить галактику! Странный ряд красных чешуек на спине Чёрного Яйца был символом красных драконов.


Злой тип, Священный тип, Тип разрушения, Мистический тип ...


Невозможно представить, что маленькое Черное Яйцо будет иметь черты четырех главных Драконов!


Возможно, пухлая внешность Чёрного Яйца была обманом, чтобы скрыть его необъяснимую и скрытную личность?


Черное Яйцо опустил голову. Он обнажил свои клыки, столкнулся с большой энергетической массой, которую оставил Трехглазый Белый Призрак, и тяжело вздохнул.


Шшшшш


Энергия, бесчисленное количество энергии влетело в тело Черного Яйца, как воздух, и начало быстро циркулировать.


Странный глаз начал увядать, как и наполненный энергией мозг.


Яркий свет излучался из тела Черного Яйца и активировал несравненные силы древних драконов.


Бум!


Высокое и могучее Черное Яйцо быстро взлетело и бросилось рядом с Ханом. Его золотые глаза больше не были пугающими, а лишь показывали отчаяние.


Он не хотел, чтобы Хан умер таким образом. За это он был готов подавить свою гордость дракона и использовать все, что имел!


Быть сильнейшим существом во вселенной?


Цель внезапно показалась неважной. Если Хан умрет, даже если он станет сильнейшим существом, никто не сможет поделиться этой радостью с ним. Он будет похож на всех других гордых драконов, которые жили вечно одинокой жизнью или умерли в одиночестве.


Впервые в своей жизни Черное Яйцо склонил свою гордую голову и направил рог дракона к переносице Хана.


Энергия была выпущена. Без энергии Черное Яйцо также умрет, но он был готов отдать Хану драгоценную энергию дракона без сожалений.


Это был настоящий пример завоевания. С древних времен никто не побеждал дракона. Даже самый сильный Драконий Всадник мог только подписать контракт с Драконами. Они могли использовать только свои уникальные методы, чтобы заставить драконов быть их партнерами во время битвы, и это было все.


Но Хан, сегодня он не только покорил тело Черного Яйца, но и его сердце.


Энергия Дракона. Это была вершина всех энергий и даже сильнее Силы Души. Теперь она была передана в тело Хана - обычного человека. Результат был непредсказуемым, потому что это было впервые в истории, и это произошло.


Теперь красная энергия источника, темная энергия, энергия растений, золотая линия зверей Души, сила души и энергия Дракона ... все эти странные энергии собрались вместе!
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Глава 457



Глава 457: Звезда Смерти!


Грань смерти была странной и волшебной. Прошлое мелькнуло в голове Хана, и он почувствовал себя спокойно.


Внезапно мощная энергия вошла в тело Хана и вызвала волну движения. Это была Энергия Дракона от Черного Яйца. Энергия Дракона была высшим уровнем энергии во вселенной!


Произошла беспрецедентная ситуация. Изменения в теле Хана были захватывающими.


Причина постепенной смерти Хана была не связана с его действием зажечь его жизненную энергию. Это было больше, потому что Хан зажег много типов энергий одновременно.


Темная энергия, Энергия источника, Энергия растений, Золотая энергия линии Зверей в дополнение к Силе Души и жизненной энергии!


Эти разные энергии вступали в конфликт друг с другом и атаковали друг друга в теле Хана. В конечном итоге это привело к клеточной недостаточности в его организме.


Теперь ситуация снова изменилась. Энергия Дракона также присоединилась к хаотической битве между энергиями.


Кроме того, Энергия Дракона из Черного Яйца не была чистой. По какой-то неизвестной причине Черное Яйцо обладал линией и энергиями четырех различных основных типов Драконов - Злого, Священного, Разрушения и Мистика.


Таким образом, в теле Хана было более десяти различных типов энергий!


Был ли кто-нибудь, кто когда-либо достигал этого до Хана?


Нет!


Точно нет!


И никогда не будет!


Это был прекрасный пример случайности и совпадения!


Магическая смешанная Энергия Дракона от четырех основных типов Драконов мгновенно подавила шесть энергий в Хане. Черное Яйцо затем изо всех сил ввёл энергию Дракона в Хана. Энергетический индекс Энергии Дракона рос с безумной скоростью и подавлял остальные шесть энергий.


Нежная энергия растений была первой, кто сдался. Через несколько минут энергия Травы Драконьего Духа была поглощена и подавлена Энергией Дракона.


В этот момент произошла смена Энергии Дракона, потому что энергия растений была добавлена в смешанную энергию четырех главных драконов.


Энергия Красного Источника и Темная энергия также были принудительно объединены Энергией Дракона. Энергия Дракона затем превратилась в странную смесь энергии, состоящую из семи видов энергии.


Энергия от воспламенения жизненной энергии была подавлена и замолчала. В конце концов, только энергия Золотых Зверей продолжала сопротивляться.


Безумно сильная Энергия Дракона проглотила оставшуюся энергию Золотых Зверей одним махом, и мир наконец был восстановлен в теле Хана.


Между Ханом и Черным Яйцом появилась духовная связь. Таким образом, не было никакого конфликта между Силой Души Хана и Энергией Дракона Черного Яйца. Сжигание жизненной энергии прекратилось, и весь процесс казался сложным и особенным химическим делением.


В конечном итоге все энергии вернулись в область мозга нулевой степени Хана. Хан приобрел уникальную энергетическую систему, которую никто не мог превзойти.


Растение, человек, звери, дракон ... энергетическая система четырех рас, все связаны!


Хан сел, как будто проснулся от сна. Он нашел Юань Юань и Черное Яйцо, лежащих на его руках. Черное Яйцо был слабым, но спокойным, он посмотрел на Хана и толкнул своей пухлой головой грудь Хана.


Такое было бы невообразимо в прошлом. Черное яйцо был таким высокомерным, и он всегда выглядел высоким и могучим. Теперь он спал в объятиях Хана, как Серебристый лис? Кажется, он тоже спал хорошо. Это было невероятно.


Юань Юань не мог проливать слезы, иначе он был бы весь покрыт слезами. Катастрофа, с которой столкнулся Хан, привела к тому, что Юань Юань стал тревожным.


После того, как Хан наконец успокоил его, Юань Юань начал рассказывать Хану о случившемся. Как у робота высшего уровня, электронные глаза Юань Юань могли записывать изображения. Он показал Хану настоящее тело Черного Яйца и его действия, в которых он отчаянно пытался спасти Хана. Хан был глубоко тронут.


Хан мягко провел пальцами по спине Черного Яйца. Он улыбнулся и сказал: «Это все благодаря тебе».


Удивительно, но Хан не задавался вопросом, почему Черное Яйцо был драконом и таким своеобразным типом дракона. Если бы это был кто-то еще, это было бы в центре его внимания.


Но Хану было все равно. Было ли так важно, кто такой Черное Яйцо?


Конечно, нет!


Даже если бы Черное Яйцо был обычным котенком или щенком, Хан продолжал бы любить его и заботиться о нем. Таким образом, Хану было все равно, кто такой Черное Яйцо. Важно было лишь то, что он сделал.


«Повелитель, вы выровнялись во сне» - Юань Юань вдруг вспомнил и сказал Хану.


Затем он показал Хану еще одно видео, в котором рассказывалось о событиях после того, как Черное Яйцо спасло Хана.


Разноцветные огни вспыхнули из тела Хана. Огни были яркими, после чего по всей галактике пролетели восемь звезд.


Хан достиг восьмой звезды, которая символизировала супер-полководца!


Хан долго ждал этого дня. К сожалению, опыт Хана оказался таким абсурдным, что в этот славный момент он спал.


«Да. Неудивительно, что мое тело такое легкое. Когда мы вернемся, мне нужно использовать испытательную машину 9527 и посмотреть, каков мой энергетический индекс». Хан улыбнулся и сказал себе: «О да, Юань Юань, никому не рассказывай о делах Черного Яйца. Ведь его внешность довольно странная. Было бы плохо, если бы он всех испугал».


Юань Юань покорно кивнул.


Что-то странное?


Слова Хана были странными!


Гены четырех главных драконов появились вместе в Черном Яйце! Это было не странно, это было чудо природы! Это была незнакомая и более сильная генетическая мутация, чем даже те, кто получил третий глаз!


«Это приятно». Хан держал на руках Черное яйцо. Юань Юань, которому не хватало ноги, сел на его плечо.


Хотя Хан был огорчен тем, что Юань Юань потерял ногу, к счастью, роботы в конечном итоге зависели от своих логических чипов и процессоров. Пока не было повреждений основных компонентов Юань Юань, все остальные повреждения можно было исправить.


Юань Юань счастливо улыбался, а Черное Яйцо что-то слабо напевал. У него больше не было энергии, и он устал даже после моргания глазами.


«Все станет лучше. Поверьте мне, на Земле есть старая поговорка… Тот, кто пережил великие бедствия, обречен на удачу», - сказал Хан Юань Юань и Черному Яйцу.


Он подошел к девятому уровню Золотой Башни.


Шшшшш


Золотой свет светил вниз и окутывал все тело Хана. Далее был активирован светлый экран.


Кроваво-красное кольцо появилось на руке Хана. Слова на светлом экране поздравили Хана с убийством Трехглазого Белого Призрака. Как редкого гения Золотой семьи, Хана пригласили немедленно пересечь Стену Скорби и воссоединиться с семьей в Западном регионе. Семья даровала ему славу и награды.


Хан покачал головой. Казалось, что система определила его как члена Золотой семьи, потому что его тело содержало силы Золотой семьи. Как бы то ни было, Хан не заботился о личности Чёрного Яйца и не заботился о том, как другие видели его. Он был просто Ханом.


Он сохранил Кольцо Времени Крови и разбудил Черное Яйцо. Хан указал на награды на экране и сказал: «Черное яйцо, выбери то, что ты хочешь. Если оно может снова сделать тебя здоровым, это все твое. Я ничего не хочу».


Черное яйцо снова был готов расплакаться, его маленькие золотые глаза моргнули. Почему Серебристый Лис, Синяя Звезда и Юань Юань преданно следовали за Ханом? Потому что Хан очень хорошо к ним относился!


Теперь Черное Яйцо также чувствовал заботу и беспокойство Хана. Это было приятно, когда о тебе заботился человек. Черному Яйцу хотелось, чтобы он мог вечно лежать на руках Хана. Покорить мир? Когда он был с Ханом, он чувствовал себя так же тепло, как дома. Кроме того, мог бы ли он жить лучше, если бы он покорил мир?


При поддержке Хана Черное Яйцо выбрал несколько драгоценных камней, чтобы пополнить его энергию. Хан не колебался. Он обменял все драгоценные камни, которые выбрал Черное Яйцо, и был верен своим словам. Он был готов во что бы то ни стало поднять здоровье Черного Яйца.


Черное Яйцо был в шоке, он свернулся калачиком на руках. Когда Хан попросил его собрать еще еды, чтобы пополнить свою энергию, Черное Яйцо отказался. Он знал, что все, что он выберет, Хан обменяет для него. Он будет продолжать, пока не израсходует все очки, полученные в битве жизни и смерти.


Не имея выбора, Хан мог только перелистывать страницы на светлом экране. Он хотел посмотреть, какой объект был самым дорогим на девятом этаже.


Когда световой экран перестал двигаться, Хан был ошеломлен. Эта вещь…


Галактика Двойной Лошади, Новая Земля.


Это был перерыв, но Лонг Чуан собрал всех руководителей в комнату для собраний.


После того, как все прибыли, Лонг Чуан включил световой экран. К удивлению всех, на экране появился божественный звездолет.


"Что это?" Ли Юй спросил в замешательстве. «В нашей коллекции звездных кораблей такого звездолета нет. Казалось, он больше нашего крупнейшего гипер-носителя. Но этот корабль не носитель, а боевой корабль. Самый большой космический корабль класса «Феникс Джаггернаут», который у нас есть, похож на сперматозоид в сравнение с этим чудовищем".


"Лонг Чуан, где ты взял этот план?"


Лонг Чуан посмотрел на всех и тихим голосом сказал: «Я не получал этот проект, он появился в моей комнате».


«Только сейчас, когда я собирался отдохнуть в своей комнате, я обнаружил диск на своем столе. Когда я открыл диск, я увидел этот невообразимый суперзвездный корабль. Поэтому я созвал экстренное совещание».


"Хан! Должно быть, Хан! Никто другой не был бы таким скрытным. Это означало, что Хан жив!" Ли Юй эмоционально вскочил и закричал: «Я знал, что Хан не умрет! У него, должно быть, какие-то проблемы и он не может проявить себя. Но он наблюдает за нами из темноты!»


Лонг Чуан кивнул и сказал: «Да, это то, что я подумал. Очевидно, Хан тайно доставил этот проект, потому что он не удовлетворен текущим качеством и размерами наших космических кораблей. Он хотел бы, чтобы мы создали космический корабль, который был бы сильнее супер-носителя» и класса Джаггернаут.


«Юань Цюань, Хэ Фэн, Олд Мо. Вы все специалисты по технологиям, сможем ли мы построить такой звездолет?»


Интернет в конференц-зале был подключен. Все они взяли планшеты и тщательно изучили данные и функции на чертеже.


«Это очень сложно. Технология слишком продвинутая. Я никогда не видел такой корабль, но мы могли бы попробовать».


«Нам нужно увеличить количество армий роботов. Если мы хотим создать такой гигантский космический корабль, мы должны быть готовы использовать все ресурсы в Галактике Двойной Лошади».


Ух!


Все глубоко вздохнули. Использовать все ресурсы в галактике Двойной Лошади? Надо знать, что Галактика Двойной Лошади была даже больше Млечного Пути! Она состояла из десятков миллиардов галактик и многочисленных астероидов и метеоритов!


Все ресурсы Галактики Двойной Лошади были бы необходимы, чтобы сделать этот корабль? Это же нелепо!


Старый Мо долго размышлял, прежде чем нахмурился и сказал: «Я верю в силу роботов и наших братьев. Но я думаю, что это не космический корабль, а оружие разрушения, которого мы никогда не видели прежде. Его огромная огневая мощь была предназначена не для битвы, но больше для уничтожения».


Все смотрели на Лонг Чуан. Он слегка кивнул и перевернул первую страницу синего шрифта. Он указал на слова на странице и сказал: «Вы правы. Это не звездолет. Это Звезда Смерти!»
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Глава 458



Глава 458: Клан Летучих Перьев Дракона, вперёд!


Когда Хан увидел 9527, он обнаружил, что за ним следует маленький ребенок с квадратным лицом и лбом.


Хан был ошеломлен, он почти забыл. Когда они подошли к Стене Скорби, 9527 подобрал ребенка с другой стороны через Стену Скорби. Ребенок выглядел не так, как все. У него была квадратная голова, квадратный нос, квадратный рот, квадратные уши, но он выглядел сильным и милым.


9527 играл с ребенком. Он пытался заставить его говорить, но ребенок только смотрел на него и отказывался разжимать губы. Он не отреагировал на серьезные инструкции 9527.


«Он может быть глупым». 9527 пожал плечами и сказал Хану: «Я отправил план, который вы просили меня доставить от Лонг-Чуана. Никто не заметил меня. Но действительно ли это нормально, передавать «Звезду смерти» роботам?»


«В конце концов, наше понимание роботов очень ограничено. Мы даже не можем воспроизвести их логические чипы или понять, как работает искусственный интеллект. Если наша армия роботов предаст нас, это будет разрушительным».


Хан тихо произнёс: «Я полностью доверяю своим друзьям-роботам, точно так же, как я полностью доверяю вам, ребята».


9527 не сказал ни слова, услышав его ответ.


Его предположения были естественными. Люди склонны бояться вещей, которые они не понимают. Независимо от того, находятся ли они на передней или на обратной стороне вселенной, статус роботов был затруднительным. Мало кто мог полностью доверять своим металлическим друзьям, как Хан.


В этот момент Хан увидел Юань Юань. Он получил новую ногу. Хотя 9527 старался изо всех сил, но разница между новой и старой ногой все еще была заметна.


"Повелитель!"


Приветствовал Юань Юань и был поднят Ханом с земли. Хан внимательно осмотрел его и мягко сказал: «Лучше, если ты будешь следовать 9527 в будущем. Не рискуй со мной больше. Если с тобой что-то случится, мне будет очень грустно».


"Хорошо!" послушно ответил Юань Юань.


Когда он увидел тесную связь между Юань Юанем и Ханом, 9527 подумал, что он может быть слегка параноиком. Если бы все роботы обладали личностью Юань Юань, нечего было бы бояться. 9527 не верил, что Юань Юань когда-либо предаст Хана.


Они сидели рядом друг с другом, и 9527 сказал: «Лонг Чуан немедленно начнет строить Звезду Смерти. Просто эта слишком большая штука. Она не сможет войти даже в Темную Сеть. Даже если у тебя есть поддержка роботов, и они смогут построить Звезду Смерти, для чего бы ты её использовал? На постоянной стороне вселенной осталось не так много врагов".


"Я не знаю." Хан покачал головой и сказал: «Я не знаю, для чего мы будем его использовать, но я знаю, что Золотая семья не смогла построить его из-за нехватки рабочей силы и ресурсов. Поэтому я хочу, чтобы мы его сделали».


«Что касается того, для чего мы будем использовать её после того, как она будет построена, давайте рассмотрим это в будущем. Золотая Семья - это враги. Я хочу уничтожить то, что они хотели сделать. И я хочу сделать то, что им не удалось.»


9527 потерял дар речи. Это был не первый раз, когда он сталкивался со странной логикой Хана. В любом случае он не хотел, чтобы враг был счастлив. Ему нравилось идти против своих врагов, и ему не нужно было никаких причин для этого.


"Как ты думаешь, Плутон догадывается о чем-то?" Вдруг спросил Хан.


"Почему ты так говоришь?" 9527 нахмурился и спросил: «Плутон снова с тобой разговаривал?»


Хан кивнул и сказал: «Да, он обнаружил, что я почти выздоровел, и призвал меня войти в Западную Темную Сеть как можно скорее. Он не впервые упоминает Долину Драконов».


«По его словам, если я не покорю дракона высшего уровня, ситуация станет опасной».


9527 подумал и сказал: «Он говорил о Черном Яйце?»


"Да." Хан сказал: «Плутон сказал, что Черное Яйцо не предаст меня, даже если мы не подпишем контракт на жизнь и смерть. Поэтому он хотел, чтобы я мог использовать силу Травы Драконьего Духа, чтобы подписать дракона, который даже сильнее Черного Яйца. Таким образом, я мог бы получить двух драконов. Черное Яйцо не оставило бы меня, и я также получил бы более сильное животное».


9527 сказал: «Это имеет смысл. Плутон прав. Помощь двух драконов будет лучше, чем одного. Так почему ты так волнуешься?»


Хан сказал: «Я беспокоюсь о Плутоне. Он казался очень взволнованным и возбужденным. У меня такое чувство, что он не беспокоится о наших обстоятельствах, но беспокоится о людях, которых мы не знаем».


9527 слегка вздохнул: «По правде говоря, наши обстоятельства тоже не очень хорошие. Согласно новейшей информации, Жаке и Луо Шуй Хан объединили свои силы и поклялись уничтожить нас. С нашей нынешней силой мы не сможем сражаться с этими двумя мощными силами Восточного региона."


«Я к тебе и по этому вопросу. Даже если Плутон не убедит тебя, мы должны уйти. Мы не можем слишком долго оставаться в Восточном регионе».


Хан помедлил секунду и слегка кивнул: «Если с братьями все в порядке, то я тоже в порядке».


Хан переоценил сумасшедшую группу внутри базы. Все были удивительно оптимистичны, когда услышали, что переезжают в западный регион.


Некоторое время назад они из первых рук стали свидетелями того, как пиратская группа номер один, Летучие Перья Врат Дракона, вошла в Западный регион. Все они завидовали ими не хотели проигрывать товарищам Золотых Ворот.


Кроме того, Стена Скорби принесла много интересных трофеев для всех. Они хотели войти в Западный регион, как стипендиаты из Золотых ворот, и получить больше вещей.


Они меньше беспокоились о том, что их найдут Ло Шуй Хан и Жаке. Более важной причиной было их любопытство к Западному региону.


Затем перейти!


Во всяком случае, Волчий Клык не был организацией. У так называемой организации Волчий Клык также не было лидера. По этому вопросу группе просто нужно было обсудить, и если бы не было никаких разногласий, она бы пошла.


Таким образом, в обычный день все собрали свои вещи и приготовились отправиться в Западный регион.


От их непринужденной манеры казалось, как будто это была не важная миграция сил, а отпуск. Они шутили, ходили, пели песни и представляли себе драки и действия, которые они совершат в Западном регионе. Хан начал задаваться вопросом, кто такие настоящие пираты: «Летучие Перья Драконьих Ворот» или «Волчий Клык».


Шшшшш


Группа разделилась на две и поднялась на борта двух кораблей Темной Сети. Они весело прошли Туннель Вен и достигли Стены Скорби.


Затем они начали играть и делать ставки на то, что было за стеной. Все, казалось, не осознавали, что они перемещали силы, они вели себя как школьные ребята в школьной поездке.


Хан тоже был беспомощен. Они были темпераментной группой, и у каждого была сильная личность. Когда вы соберете такую группу, конечно, все будет запутано.


Когда он получил Кольцо Времени Крови, Хан получил инструкции найти Золотую Семью в Западном Регионе. Он начал планировать логистику, чтобы пересечь Стену Скорби.


Решала скорость!


Кольцо Кровавого Времени могло потрясти Стену Скорби, но только на короткое время. Изначально у Летучих Перьев Ворот Дракона было 2000 членов, но только 1000 пересекали стены. К такому выводу пришли Хан и другие. Если бы было слишком много людей, некоторые из них сзади не смогли бы это сделать.


Хан и другие не имели этой проблемы. Команда Волчий Клык была маленькой, всего около пятисот человек. Кроме того, в группе был специалист по скорости Сяо Линь.


Хан серьезно сказал Сяо Линю: «Вы несете ответственность за прикрытие тыла. Используйте свои способности к телепортации и толкайте братьев сзади. При необходимости перетащите их за ворот».


"Будьте уверены. Оставьте это мне!" Сяо Лин поручился.


Конечно, было довольно много парней, которые были очень быстры, такие как Ке Лейк, Черное Яйцо, Плутон. Их скорость была почти такой же быстрой, как свет.


Люди, которые были медленнее, стояли впереди, а те, кто был быстрее, выстроились сзади. Группа весело выстроилась в очередь и стала более серьезной, поскольку таймер отсчитывал время.


"Четыре! Три! Два! Один! Вперёд!"


Хан последовал за ними и побежал к Стене Скорби, остальные последовали за ним.


Хан поднял правую руку и пробил Кольцо Времени Крови к стене, покрытой кровью.


Это было точно так же, как когда Летучие Перья Врат Дракона проходили через Стену. Стена, которая разделяла два измерения, была пробита. Хан почувствовал, что его тело внезапно утратило вес. Как будто его кулак ударил не по стене, а по воздуху.


Шшшшшш


Весь процесс был невероятно прост. Но очень скоро Хан почувствовал, что его тело стало холодным, как будто он был окружен морской водой.


Тогда он открыл глаза и присмотрелся. Он видел, что он был под морем. Зеленые водоросли качались от волн, морское дно было заполнено белым песком, и там лежало много тел. Тела были жесткими, и большинство из них были покрыты доспехами и держали оружие.


Было два типа тел. Одним из них были люди с квадратной головой и квадратным носом, которые были похожи на маленького мальчика 9527, которого недавно приняли.


Другой вид были большие жуки. Жуки были черные, красные и коричневые. Они выглядели странно и дико.


Битва произошла не так давно. Некоторые люди умерли, держась за жуков, их мечи все еще были в животах жуков.


На дне моря было много мелких рыбок, которые питались телами жуков и людей. Когда они увидели, что Хан и остальные внезапно появились, рыбная колония испугалась и быстро уплыла.


Хан плыл изо всех сил. Наконец он достиг поверхности воды и увидел, что море было залито кровью!


Они не носили высокотехнологичные ботинки, регулирующие гравитацию, а носили обычные кожаные ботинки. Сапоги без технологического контента вообще.


«Смотри! Это люди Летучих Перьев Врат Дракона!»- закричал Хан, и все быстро повернулись посмотреть. На рифе было тело воина. В его руке все еще были зубы жука. Его грудь была одновременно разорвана оружием и жуками. На его руке был отчетливо виден значок Летучего Пера Ворот Дракона.


«Какая трагедия. Похоже, это поле битвы, и люди из «Летучих Перьев Врат Дракона» побежали на чужое поле битвы, и их преследовали обе стороны».


«Смотрите! Это также люди Летающих Перьев Врат Дракона!»


"Там тоже!"


«Черт! Разве все Летучие Перья Врат Дракона были уничтожены? Эти жуки и люди с квадратными лицами должны быть достаточно сильны, чтобы убить их!»


У окружающих рифов было еще больше тел жуков и людей. Так же было на пляже и скалах вдали. Было много ворон, которые жевали трупы.


Он посмотрел в небо. Были звезды, и ночное небо было ослепительно. Как будто их не было в Темной Сети, но они вернулись на переднюю сторону Вселенной.


Все было очень странно. Хану стало любопытно, куда он прибыл?


Эти павшие воины одеты как древние люди. Они не носили высокотехнологичный ремень для хранения волокна, но вместо этого они носили веревки, сделанные из сухожилий животных.
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Глава 459



Глава 459: Путешествие во времени


Изолированное древнее поле битвы заставило всех затаить дыхание. Жуки и трупы с квадратными головами заполнили весь океан. Могущественная пиратская группа «Летучее Перо Врат Дракона» также была сильно избита после того, как они ворвались на их территорию. В океане были трупы, помеченные их эмблемой.


"Здесь что-то не так!" 9527 держал снаряжение и кричал: «Мы прибыли на переднюю часть вселенной, но мы больше не можем обнаружить сигнал Темной Сети! Что случилось?!»


«Потому что мы путешествовали во времени», - медленно произнес Плутон.


"Во времени?!" Все смотрели на Плутона так, словно этот таинственный парень что-то знал.


"Да, во времени". Плутон оглядел всех вокруг и тяжело сказал: «Так называемая Темная Сеть - это своего рода кодовое название, относящееся к четырем различным периодам. Восток представляет настоящее, Запад представляет нирвану, Юг представляет доисторическую эру, а Север представляет начало».


«Разве вы не нашли это? Что привело нас к этому, так это Кольцо Времени Крови, а не Кольцо Измерения Крови. Мы только что пересекли время. Что касается Темной Сети, то её не было во время Нирваны. Вселенной еще не было».


«Время, которое мы только что пережили, было 1764,335 триллионов лет назад».


9527 был в шоке и растерянности.


Хан посмотрел на свои пустые руки, Кольцо Времени Крови исчезло после того, как они прошли сюда.


"Какого черта! Мы путешествовали во времени?"


"Это чертовски круто!"


«Эра Нирваны? Что там было за это время? Что это за люди с квадратными лицами и эти жуки?»


Произошло кое-что неожиданное. Узнав, что они путешествовали во времени, все казались взволнованными и продолжали задавать вопросы Плутону вместо того, чтобы испытывать панику, как будто они приехали сюда как на курорт.


«Я хочу открыть твой мозг и посмотреть, что внутри!» 9527 сказал расстроено.


Он понятия не имел, как эти тупые парни находят такую ужасную вещь захватывающей! Как, черт возьми, путешествовать во времени может быть захватывающе? Это все так запутано!


Плутон медленно сказал: «У них не квадратные головы, это клан Кинг-Конг - самая мощная сила в эпоху Нирваны. Для жуков они враги».


«Пойдем, мы встретимся с кланом Кинг-Конг. Кэй Лэйк, мне нужно знать, в каком городе здесь находится клан Кинг-Конг».


Когда Кэй Лэйк собирался взлететь в воздух и проверить, Серебристый Лис выпрыгнул и указал всем направление. У него была энергия растений, которая могла привести их в город, где находился клан Кинг-Конг.


Видя тысячи жуков и трупов воинов клана Кинг-Конг, команда Хана приближалась к городу клана Кинг-Конг вдоль береговой линии.


Хан все время спрашивал Плутона. Интересно, что, хотя Плутон был очень нетерпелив и неохотно объяснял подробности другим людям, но он все объяснил Хану, что разозлило 9527.


Согласно Плутону, до существования Темной Сети клан насекомых и человеческая раса были двумя сильнейшими расами во вселенной, а самой мощной силой человеческой расы был достойный клан Кинг-Конг.


Клан Кинг-Конг славился своей смелостью, но у них также был очевидный недостаток – их слишком прямой ум. Они имели тенденцию продолжать сражаться, не имея стратегии.


Когда команда увидела город Клана Кинг-Конг, все потеряли дар речи.


Город был фактически построен на спине зверя. Тело зверя длиной около тысячи километров от береговой линии до снежных гор в дальнем конце горизонта.


Зверь был похож на леопарда с крыльями, который теперь лежал на земле с закрытыми глазами.


Стальной город был построен на теле зверя. Улицы, стены и дома были отлиты из стали, чтобы они не могли рухнуть при движении зверя.


Клан Кинг-Конг с квадратным лицом повесил тысячи городских лестниц, окружающие прерии были полны палаток. Миллионы или даже десятки миллионов воинов собрались рядом со зверем и стальным городом.


«Это доисторический звездный зверь, еще до того, как был изобретен двигатель перехода, все разумные существа путешествовали по вселенной с помощью гигантских звёздных зверей. К сожалению, гигантские звёздные звери погибли в более поздние годы и только небольшая звёздочка уровня низшего зверя остались. Многие из них потеряли способность перемещаться прыжком в космосе. Плутон вдумчиво объяснял, как будто он знал все это раньше.


Все с подозрением следовали за Плутоном в город клана Кинг-Конг. По пути они встретили часового. Увидев группу незнакомцев и ребенка, гуляющего с ними, часовой закричал и вернулся в город.


Парень с квадратным лицом ничего не сказал. Это действительно было похоже на то, что сказал Плутон, этот маленький парень не был чувствителен к тому, что происходило вокруг. Он даже не проявил волнения или пособничества, когда увидел своего товарища по племени.


Никто не останавливал их, пока они шли, хотя все больше и больше воинов из клана Кинг-Конг стали следовать за ними. Хан начал немного нервничать, но Плутон все еще продолжал идти вперед и совершенно не думал о том, нападут ли на них эти воины.


Хан увидел группу Летучего Пера Врат Дракона за пределами палаточных лагерей. Казалось, они сражаются с кланом Кинг-Конг.


За пределами палаточных лагерей клана Кинг-Конг было построено металлическое укрепление, похожее на баррикады, использовавшиеся во время древних войн. Джин Врат Дракона кричал за баррикадами со своими выжившими соратниками. Однако клан Кинг-Конг не принимал их всерьез в лагере.


Вскоре клан Кинг-Конг отослал несколько воинов, численность которых почти равнялась количеству Джина Врат Дракона, как если бы это было нарочно.


Джин Драконьих Врат кричал им: «Вы хотите, чтобы мы ушли? Даже не думайте об этом! Это еще не решено!»


"Братья, убейте их снова!"


Вскоре отряд из Летучих Перьев Врат Дракона сразился с отрядом Клана Кинг-Конг. Плутон медленно сказал: «Хан, прекрати эту битву!»


Хан кивнул и неожиданно достал Конец Пустоты из правой руки.


Шшшш


Все суперсилы обоих войск были внезапно обезврежены. Тысячи воинов из отдаленных лагерей мгновенно погрузились в хаос, когда обнаружили, что их суперсила исчезла.


"Что привело вас сюда?" Джин Драконьих Врат оглянулся, так как обнаружил, что что-то пошло не так. Затем он увидел команду Хана и начал кричать на них.


"Не твое дело," - резко ответил Плутон.


В это время воины убрали баррикаду за пределами лагерей. Появился мужчина средних лет в меховой накидке и двумя черными рогами на голове. Миллионы воинов последовали за ним.


«Кумо!»


После того, как мужчина средних лет произнес имя мальчика с квадратным лицом, 9527 отпустил его руку. Маленький мальчик посмотрел на 9527 и шаг за шагом подошел к мужчине.


Мужчина средних лет сильно ударил мальчика по лицу. Хан догадывался, что он может быть отцом мальчика. Это было довольно редким способом приветствия для отца и сына, как, обычаи клана Кинг-Конг внушали любопытство.


Мальчик посмотрел на отца и также ударил его по лицу. Его шлепок был настолько резким, что даже изменил цвет лица его отца. Позже они обнимались и смеялись вместе, все воины вокруг них были так счастливы.


Кумо указал на группу Хана и объяснил детали. Он сказал, что он был спасен этой группой людей.


Мужчина средних лет был в шоке. Ничего не говоря, он бросился обнимать каждого человека из группы Хана. Хотя в команде Хана было не так много людей, более пятисот человек заняли у него более часа. Но он был настроен решительно.


Хан мог видеть искренность в глазах и выражении лица этого человека средних лет.


"Брат!"


Этот мужчина средних лет, наконец, произнес два слова после периода молчания, которое резко контрастировало с его гостеприимными качествами. Он вел всех в город, держа за руки Плутона и Хана по бокам.


Джин Врат Дракона был удивлен, что практически никто не подошел к ним.


Хан сказал мужчине средних лет, немного подумав: «Мы тоже знаем этих людей, у вас возникло недоразумение?»


Мужчина средних лет был шокирован и недоверчиво посмотрел на Джина Врат Дракона. Он тяжело сказал: «Недоразумение».


После этого мужчина средних лет подошел к Джину Врата Дракона и медленно, после проверки своих сотен оставшихся в живых воинов, медленно произнес: «Ты все еще собираешься сражаться?»


Джин Врат Дракона уставился на него: «Ты еще не сказал мне, почему ты убил моих людей?»


«Война - недоразумение». Мужчина средних лет повторил: «Вы все еще собираетесь сражаться?»


Хан почти потерял терпение. Как мог этот клан Кинг-Конг быть таким упрямым, что они повторяли одно и то же снова и снова.


В этот момент Лу Шуй Цюлин нахмурился и кашлянул. Он спросил Джина Врат Дракона: «Что здесь на самом деле произошло?»


«Как вы думаете, что происходит? Мы были вовлечены в борьбу между этими людьми с квадратным лицом и жуками сразу после того, как мы пересекли Стену Скорби. Мы планировали помочь им, но они даже напали на нас вместе с жуками!


«Они убили жуков, они даже убили наших людей! Сотни воинов из нашей команды уже мертвы!»


«После этого они наконец поняли, что мы тоже люди, они перестали нападать на нас, но наши братья исчезли!»


«Мы пришли для мести, но они сразу же послали своих людей сражаться против нас! Это была небольшая группа, величиной с наш отряд. Мы продолжали сражаться до сих пор, и они даже не сказали ни одного слова. Разве это не смешно? "


Плутон сказал на расстоянии: «Они сказали это, это недоразумение на поле битвы».


"А потом?" - спросил Джина Врат Дракона.


«И это все. Если вы не купите его, клан Кинг-Конг будет продолжать сражаться с вами в соответствии с их упрямством. Они отправят столько воинов, сколько есть у вас. Они не воспользуются преимуществом, но даже не думай получить от них извинения."


Джин Врат Дракона был шокирован. Что это за гонка? Они такие же упрямые, как камни!


Плутон сказал: «Это зависит от вас. Клан Кинг-Конг никогда не признает свои ошибки и не мстит. Все хорошо, если вы воспринимаете это как недоразумение».


Отец Кумо кивнул и посмотрел на Джина Врат Дракона. Здесь все было ясно, они продолжат борьбу, если вы их не отпустите и прекратите борьбу, если вы признаете, что это недоразумение.


Джин Врат Дракона вздохнули и медленно сказали: «Как может существовать такая упрямая голова в этом мире?»


Плутон сказал: «Клан Кинг-Конг стал самым надежным среди человеческой расы только из-за их упрямства. Только они будут сражаться до конца и никогда не сдаваться. Пойдемте, пока вы больше не сражаетесь с ними. Ты их друг.


Отец Кумо искренне протянул руку и сказал глубоким голосом: «Друг!»
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Глава 460



Глава 460. Охота на драконов


Хотя Джину Врат Дракона не нравился отец Кумо Кукин, он все же неохотно пожал ему руку и глубоко вздохнул.


Клан Кинг-Конг имел репутацию Человеческого Камня. Это означало, что они были твердыми и упрямыми, как камни. На месте Джина Врат Дракона затаить обиду на клан Кинг-Конг было плохим выбором. Клан Кинг-Конг был хорошо известен тем, что никогда не извиняться ни перед кем. В лучшем случае они согласятся, что это было недоразумение или ошибка, но не более того.


Если кто-то не желал принять стиль извинений клана Кинг-Конг, он просто вынужден был бороться за свои права.


Группа вошла в лагерь и прибыла в большой зал в центре стального города, построенного на спине гигантского звёздного зверя.


По пути Хан и Джин Врат Дракона неоднократно восклицали с благоговением.


Их путешествие было похоже на перемещение во времени, и теперь они жили рассказами, которые можно найти только в учебниках истории. Любой был бы взволнован, если бы увидел своими глазами артефакты и поведение древних.


Пираты остаются пиратами. Группа Летучего Пера Врат Дракона показала истинную сторону пиратов. Они только что были вовлечены в битву не на жизнь, а на смерть несколько мгновений назад, а теперь все, казалось, забыли о мести и заинтересовались местом обитания клана Кинг-Конг.


Хан был одним из немногих, кто был глубоко обеспокоен. Он доверял Плутону, поскольку между ними была необъяснимая естественная близость, которая заставила Хана доверять ему с первого взгляда.


Плутон вел всех очень жестоким путем, настолько жестоким, что даже негодяй Хан нашел нынешние события невероятными. Он хотел, чтобы Плутон вскоре дал всем объяснения, но Плутон слишком торопился, чтобы объяснять что-либо.


Форт Черного Железа.


Напротив генерала клана Кинг-Конг Цюйцина стояли тысячи членов групп Хана и Джина Врат Дракона.


Цюйцин не был разговорчивым, но у него был маленький заместитель-гном, чья борода была похожа на молярную щётку, растянутую по обеим сторонам, и его маленькие глаза вращались, чтобы произвести на людей впечатление прорицателя.


Его звали Дидис, член мудрейшей древнейшей человеческой семьи, клана Длинного Уха. Гигантское ухо было очень непропорционально их телу, и они были известны своей мудростью, которая всегда приводила их к тому, чтобы стать заместителями клана Кинг-Конг, чтобы помогать этим чудным парням. По крайней мере, так заявлял Дидис.


«Мы идем в Долину Драконов». Плутон дал знать о своих намерениях.


Дидис ходил взад и вперед, держа руки за спиной, и нахмурился: «Вы пришли с другой стороны Стены Скорби. Даже если вы спасли Кумо, и мы благодарны за это, но в конце концов, вы все еще куча незнакомцев."


«Сегодня война между Людьми и жуками достигает своего пика, но вы хотите отправиться в Долину Драконов? Люди должны быть благодарны за то, что Драконы не участвовали в битвах. Имейте в виду, что, хотя Драконы высокомерны, их происхождение всё же ближе к жукам. Во всей вселенной только семья духовных растений имеет тесные связи с человеческой семьей ".


«Так каково ваше намерение? Что, если вы рассердите семью Драконов, войдя в Долину Драконов? Последствия будут ужасными, если Драконы станут также и нашими врагами».


Плутон ответил: «Мы должны войти в Долину Драконов, но не все, а только он».


"Он? Почему он?" Дидис погладил свою бороду.


Плутон посмотрел на Хана: «Встань, позволь им поближе взглянуть на тебя».


Хан был сбит с толку, но встал в соответствии с командой.


Дидис прищурился и подбежал к Хану, чтобы внимательнее его рассмотреть.


Внезапно Дидис отшатнулся и склонил голову перед Ханом, затем смиренно поклонился и медленно отступил. Оказалось, что он боялся спровоцировать Хана, и это еще больше запутало Хана.


Дидис прошептал что-то на ухо Цюйцину, все его тело дрожало, а глаза расширились от яркого света.


Хлоп


Цюйцин вскочил и обнял Хана, а затем искренне сказал: «С возвращением, Звездный Зверь, в Долину Драконов, прямо сейчас!»


Затем Цюйцин бросился к Форту Черного Железа и закричал на своих людей на странном языке, языке, очень похожем на язык Сяо Бао.


Аххх


Форт Черного Железа, построенный на спине Гигантского Звездного Зверя, и его миллионы воинов клана Кинг-Конг разразились странным криком. Это было похоже на то, как первобытные люди празднуют победу. Приветствия были настолько оглушительными, что весь зал дрожал.


Аххх


Гигантский Звездный Зверь, который все это время лежал на земле, также издал невообразимый боевой вой. Хан и его группа больше не могли сидеть в большом зале, так как они были выбиты из своих мест.


Шшшшш


Звездный Зверь маленького размера услышал призыв и полетел по небу, как метеорит. Когда он стал больше, Хан наконец увидел, что Звездный Гигант имеет длину в несколько сотен километров. Этот демон, казалось, был чадом одного из фортов Черного Железа. У них были похожие пушистые тела и крылья, и он также нес стальной город на своей спине, только немного меньшего размера.


Клан Кинг-Конг пригласил Хана сесть на этого маленького звёздного гиганта. Все хотели протянуть руку, чтобы коснуться плеча Хана, и они были очень взволнованы, как будто они видели своего короля.


Плутон не произнес ни единого слова объяснения за все это время, поэтому Хан был в замешательстве и очень не привык к таким аплодисментам.


Поднявшись по спиральной лестнице, ведущей к Гигантскому Звездному Зверю, он увидел, как вдалеке дрожит тень. Ряд гигантских насекомых вылетел с неба, каждый размером более сотни километров. Они следовали вдоль береговой линии, что вызвало черное цунами.


Нет, их было не много, это было бесчисленное множество насекомых!


"Враг подступает! Жуки здесь!" закричал Хан в боевой готовности.


Плутон толкнул Хана и не позволил ему обернуться, он тихо сказал: «Время и пространство - это односторонний путь. Цюйцин, Кумо, все воины Кинг-Конга и Звездные Гигантские звери все давно умерли, ты не можешь их спасти."


К толпе Плутона, все, включая людей Джин Врат Дракона, все быстро запрыгнули на спину Гигантского Звёздного Зверя.


Воины Кинг-Конг помахали им, а затем бросились к рою насекомых.


"Надо выбираться отсюда!"


Плутон взревел и разбил землю из черного железа. Бум! Город Черного Железа сильно сотрясся, и Звездный Зверь получил сигнал, расправил свои длинные крылья и взлетел к Галактике.


С высоты все было ясно. Армия насекомых почти покрыла всю планету! Бесконечные черные облака были как тени ада, медленно пожирающие планету и ее обитателей.


Клан Кинг-Конг был смелым, но вялым. Они бесстрашно сражались с врагами, которые превосходили их по численности, а высоко над кланом Кинг-Конг было всего несколько точек на черной планете.


Искра могла поджечь огонь в степях, но семья Кинг-Конг не смогла разжечь последнюю искру в своей жизни и в конце концов погрузилась во тьму.


Эта трагическая сцена разбудило в Хане детское воспоминание, в котором он видел, как муравьи пожирают богомола в саду.


Зеленый богомол был пойман в ловушку сотнями и тысячами муравьев, по одному за раз, и в конце концов был убит. Его труп был отделен и втянут в яму как запас пищи для муравьев.


"Посмотрите!" Плутон указал на далекие звезды.


Огромный космический разрыв возник в том направлении, на которое указал Плутон. Раскол был настолько велик, что разорвал пространство, в котором могли находиться несколько сотен Солнц.


Странная, но уродливая голова насекомого появилась из космического разлома, она открыла рот и поглотила всю планету, которую отважно защищала семья Чжай.


Огромный разрыв был удивительного уровня. Это было похоже на то, как человек ест зерно проса. Эти планеты были такими маленькими в глазах гигантского насекомого, не говоря уже о людях, которые жили на планете.


Шок!


Удивительная сцена ошеломила всех. Их приподнятое настроение быстро улетучилось, и все замолчали.


Шшшшш


Гигантский Звездный Зверь оплакивал жертву своего отца, его рот разбрызгивал огромный луч света, который разорвал открытое пространство, а затем перенес Хана в темный, хаотический космический прыжковый туннель.


Все были убиты горем, когда гигантский зверь продолжал стонать в трауре со слезами на глазах, но Зверь-Гигант продолжал перевозить Хана в Долину Драконов, потому что это была его миссия.


Плутон сказал: «В какой-то момент истории Гигантские Звездные Звери были союзниками Человеческой расы, но Человеческая раса была слишком слаба, чтобы защитить их, что и привело к их исчезновению».


Никто не сказал ни слова, это был невероятный день, так как все были поражены сильным шоком.


Все думали одно и то же: что такое вселенная? Сколько сейчас времени? Кто мы?


Плутон продолжил говорить в очень тяжелой атмосфере: «Если мы не сможем добиться успеха, тогда история повторит сцену, которую вы только что засвидетельствовали в нашем собственном мире».


«В мире не было Темной Сети. Она была создана жуками».


«Вы все должны знать, что мы называем это Темной Сетью. Темная часть вселенной. Это было похоже на туннель из вен. Да, это действительно вены древнего Гигантского Насекомого».


«Во время битвы за Нирвану Жуки создали это чудовищное насекомое, способное поглотить половину всей вселенной. Затем оно погрузилось в спящее состояние, которое длилось триллионы лет. Там, где мы находимся во вселенной, была часть, которую проглотили».


«И теперь, это гигантское насекомое вот-вот проснется, потому что разведчики жуков смогли обнаружить последнюю спору во вселенной. Жуки постоянно следовали за спорой и пытались ее получить».


«Если эти жуки найдут спору, то они разбудят гигантское насекомое, и гигантское насекомое поглотит остальную вселенную. Если это произошло, тогда не будет настоящей вселенной, только темная вселенная. Все живые существа должны будут жить и размножаться в теле насекомого под его контролем".


«Насекомое, которое вы только что видели, поглотившее планету, было более ранней формой гигантского насекомого, которое поглотило половину вселенной».


Если бы Плутон сказал это несколькими часами ранее, ему бы никто не поверил. Но теперь все должны были признать, что действительно существовали Звездные Глотающие Насекомые и Гигантские Звездные Звери.


«Тогда что здесь происходит? Мы должны пойти и остановить этих проклятых насекомых!» громко крикнул Джин Врат Дракона.


Плутон спокойно ответил: «Мы путешествовали во времени, чтобы добраться сюда, и наша цель - найти Драконов!»
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Глава 461



Глава 461. Жестокая правда о всадниках, уничтожающих мир


Звездный Зверь нес всех и летел в переходном туннеле. Для людей, которые привыкли летать на космических кораблях, это был совершенно новый опыт.


Звездный Зверь исполнил свою энергию расы зверей, создав энергетический барьер, покрывающий все его тело. Группа Хана находилась под защитой этого слоя энергетического барьера.


Теоретически не было никакой разницы между энергетическим барьером зверя и барьером космического корабля. Энергетический барьер был создан потому, что в те времена люди понимали, что Звездный Зверь будет использовать энергию, чтобы защитить себя во время полета.


Что касается движения Гигантского Звездного Зверя, то оно происходило от активации энергетических молекул. Гигантский Звездный Зверь, обладающий огромной энергией, контролирующей энергию, мог позволить своей собственной энергии быстро циркулировать за пределами своего тела, позволяя молекулам энергии продолжать движение. В то же время они будут создавать трение со всеми другими молекулами во вселенной, создавая естественное движение.


И открытие космического разлома было просто природой Звездного Зверя-гиганта, до сегодняшнего дня люди знали только, что Звездный Зверь-гигант использовал энергетические атаки, чтобы разорвать пространство на части, но никто не знал, как он мог распознавать направления в огромной вселенной.


Это было похоже на то, как старые лошади знали свой путь. Гигантский Звездный Зверь был настоящим хозяином вселенной, как будто звездная карта вселенной была установлена в их памяти с момента их рождения. Даже если бы это было где-то далеко, где они никогда не бывали прежде, Звездный Зверь никогда не потерял бы направление.


Духовность Гигантского Звездного Зверя и их великие способности заставляли людей уважать их, но теперь человек, которого все больше всего беспокоили, был Плутон, под его руководством все пошли по очень необычному маршруту.


Более тысячи человек собрались вокруг Плутона, в том числе Джин Врат Дракона и его подчиненные.


Теперь было почти так, как будто Летучие Перья Ворот Дракона забыли, что они были группой пиратов, и они были на западе, чтобы совершать набеги. Но теперь они все обратили внимание на речь Плутона, пытаясь понять правду об этой вселенной и времени.


Плутон знал, что если он не даст всем объяснения, это не будет разумным.


Итак, Плутон пристально посмотрел на всех и сказал: «Вселенная похожа на орех, имеет толстую внешнюю оболочку, которая защищает баланс существ внутри вселенной, а также защищает жизни каждого живущего во вселенной от хаоса извне."


«Жизнь началась со споры, споры, случайно попавшей во вселенную. Эта спора раскололась и стала четырьмя большими расами, людьми, животными, растениями и насекомыми».


«А затем человеческая спора продолжала расщепляться и изменяться. Она создала красные гены и темные гены. Спора зверя создала красные гены, темные гены и золотые гены. Растительная спора создала белые гены и зеленые гены. Белые гены были разумной жизнью, так называемые духовные растения и зеленые гены не обладали интеллектом. Спора насекомых создала белые гены и темные гены, из которых у темных генов нет интеллекта».


«Как видите, самая важная вещь во вселенной - это не раса, это споры. Если бы не было спор, то расы не существовали бы вовсе».


«Но, может быть, мы забыли, что во вселенной пять рас. Последняя - это сама первоначальная спора».


«Эта спора была названа Спорой Бога. Когда Спора Бога впервые раскололась, четыре недавно появившиеся расы претерпели невероятные изменения, в результате чего родились люди, звери, растения и насекомые».


«Хотя сама Спора Бога была существом, которое меняется и развивается медленно. Не говоря уже о том, что количество людей и насекомых неисчислимо, но Спора Бога создала только расу драконов, только одну расу».


«Вы, ребята, вероятно, уже поняли, что Спора Бога создала жизнь, но сама она даже не очень сильна. Люди и насекомые эволюционировали в течение многих поколений. Генетический код стал богаче, с синей кровью, как Бойя, и очень редкой розовой родословной. Все эти многочисленные расы были созданы из одной споры."


«Согласно первоначальному замыслу вселенной, Спора Бога должна подавить другие 4 большие расы, полагаясь на свои божественные силы. Представителем Споры Бога во вселенной является раса драконов – единственные существа, которые произошли непосредственно от Споры Бога".


«Не считая того, что в расе драконов был огромный недостаток: они были слишком высокомерны. Они не замечали ничего. Раса насекомых, у которой было больше всего существ, вела жестокую войну с людьми, которые были на втором месте, но раса драконов ничего с этим не делал".


«С точки зрения дракона, смиренные насекомые боролись с людьми, почему это имело значение? Это на самом деле не угрожало расе драконов. Если они присоединятся к этой битве, они испачкают свои руки».


«Но раса драконов забыла, что существа могли развиваться. Когда раса насекомых победила объединенную армию людей, занимающих второе место, и зверей, занимающих третье место, они стали самыми сильными существами во вселенной, а иногда даже превосходили расу драконов».


«Тогда в то время раса драконов чувствовала, что они в опасности, но, к сожалению, было слишком поздно, раса насекомых окончательно развила способность поглотить всю вселенную, огромное насекомое вселенского уровня, которого никогда не было раньше!»


«Для расы насекомых было два шага, чтобы управлять вселенной: первый шаг должен был уничтожить расу драконов, второй шаг должен был съесть Спору Бога».


«Пока они смогут выполнить эти два шага, они превзойдут все остальные и успешно станут единственной разумной жизнью во вселенной, которая не может быть превзойдена и побеждена ничем другим».


«Раса злых насекомых начала выполнять свой первый шаг в этом плане, Гигантское насекомое уровня Вселенной было развито и поглотило половину вселенной, заперев всю расу драконов внутри своего тела».


«Сейчас, в то время, когда мы находимся в настоящем времени, Нирвана ранней стадии, которая является одной из частей злого плана, огромное насекомое, которое поглотило планеты, было предшественником Гигантского насекомого уровня Вселенной. Благодаря употреблению большего количества планет и более разумной жизни Оно собирает энергию, чтобы уничтожить расу драконов ".


«На следующем этапе родится Гигантское насекомое уровня вселенной, поглотившее половину вселенной, заперев расу драконов внутри своего тела и используя следующие миллионы лет, чтобы полностью переварить расу драконов, превратив ее в энергию для себя."


«В конечном итоге они преуспели, но им также пришлось многим пожертвовать. Кто здесь видел расу насекомых из любого места и времени?»


Все качали головами. Столкнувшись с историями Плутона, которые были полны превратностей, даже если это был самый жестокий человек, они слушали, как дети в начальной школе.


Плутон сказал: «Вы, ребята, конечно же, не увидите расу насекомых, потому что это была жертва, которую они должны принести для запечатывания расы драконов. Кроме одного отряда насекомых, ответственного за погоню за Спорой Бога, все насекомые были запечатаны Гигантским насекомым уровня вселенной, а тело Гигантского насекомого уровня вселенной было Темной Сетью, в которой мы сражались, также известной как темная вселенная».


Джин Врат Драконов внезапно вскочили и громко сказал: «Если мы отправимся в прошлое и придём к эпохе Нирваны, тогда мы должны остановить этих глупых насекомых!»


Джин Врат Драконов, как глава группы пиратов, был более эмоциональным, чем кто-либо другой. Его глаза налились кровью.


«Это бесполезно». Сказал Плутон тихим голосом: «Как я уже говорил, мы можем путешествовать во времени, но мы ничего не можем изменить. Самые сильные люди, клан Кинг-Конг, погибли в битве. Половина вселенной была поглощена Гигантским насекомым уровня Вселенной. Это история, которую мы не можем изменить. Несмотря на то, что мы переместились в прошлое, мы ничего не можем сделать с тем, что произошло в прошлом".


«Сказав так много, я должен поговорить об имени, которое люди больше всего уважали, о Рыцаре-Уничтожителе Драконов».


«Рыцари-Уничтожители Драконов, был не расой, а семейным кланом. Семья с очень небольшим количеством членов. Но у каждого в этой семье были самые сильные гены людей, и это была, без сомнения, самая большая группа воинов в истории человечества».


«Кроме боевой эффективности Рыцарей-Уничтожителей Драконов, между ними и большинством людей существовала четкая разница, и это было то, что семья Рыцарей-Уничтожителей Драконов имела наивысшую естественную близость с людьми. Их любили звери, их любили духовные растения, даже гордые драконы были готовы подружиться с ними".


«Именно из-за этой необъяснимой близости им удалось за жизнь всадника дракона победить дракона, позволив этому дракону стать своим опорой, своим боевым партнером».


«Трудно представить, верно? Да, когда сильнейшие люди и раса драконов, которые произошли из Споры Бога, объединились, такая боевая мощь могла превзойти все».


«К сожалению, в семье Рыцарей-Уничтожителей Драконов было слишком мало людей. Даже в пиковый период в семье никогда не было более 100 человек, когда они сталкивались с безумными насекомыми, независимо от их могущества, они все еще были бессильны против насекомых ".


«Ближе к концу войны между объединённым отрядом людей и зверей против расы насекомых люди поняли, что они наверняка проиграют, поэтому они подумали о другом решении. В течение этого времени они выбирали сильнейших людей, чтобы создать группу специальной миссии, чтобы защитить Спору Бога, пока спора не создала второе поколение благочестивых жизней, которые были бы столь же сильны, как раса драконов, или даже сильнее, чем раса драконов! И затем эта совершенно новая благочестивая жизнь избежала бы судьбы быть запечатанным расой насекомых, и в конечном итоге победила бы их!"


«Никто не знал, сколько времени займет этот план, потому что, хотя Спора Бога была мощной, скорость ее развития была слишком медленной. Им потребовалось так много эпох, чтобы создать расу драконов, и в течение того же периода люди уже разделились в две основные родословные, и создали множество разумных жизней! А что касается расы насекомых, которая заняла первое место во вселенной, то это было еще хуже!"


«Итак, была создана небольшая группа, которая отвечала за защиту Споры Бога, она состояла из 11 сильнейших людей того времени, а также самого молодого и талантливого воина в семье Рыцарей-Разрушителей Дракона – Соломона!"


«Соломон присоединился к этой группе случайно. Это было почти в конце войны между расой насекомых и людьми, но Соломон был слишком молод и еще не нашел свою Траву Драконьего Духа, поэтому у него не было своего собственного партнера-дракона. "


«Несмотря на то, что Соломон был чрезвычайно талантлив, у него не было дракона, и у него не было времени. У него не было возможности победить дракона, который будет ему принадлежать, поэтому он присоединился к группе специальной миссии».


«Группа специальной миссии взяла Спору Бога и дрейфовала по вселенной в течение очень многих эпох. Они всегда сражались против единственного оставшегося отряда насекомых, который должен был преследовать Спору Бога».


«У расы насекомых на самом деле было два плана. Первый план состоял в том, чтобы проглотить дважды. Сначала проглотить расу драконов, а затем проглотить Спору Бога. Вторым планом было не проглатывать Спору Бога, а полностью уничтожить ее. Независимо от того, удастся это или нет, раса насекомых станет самой сильной расой во вселенной, захватив всю вселенную ».


«Команда специальной миссии была в бегах очень много эпох. В конце концов, они использовали древний метод, чтобы замаскировать себя под звездную систему, кроме Соломона из семейства Рыцарей-Уничтожителей Драконов, все начали впадать в спячку».


«Таким образом, отряд насекомых, который должен был преследовать Спору Бога, никогда не сможет их найти, и без каких-либо происшествий они очень хорошо скрывались. Кроме того, у Соломона была особая родословная, поэтому он не мог быть обнаружен насекомыми, и он мог безопасно патрулировать звездную систему ".


«Таким образом, группа специальной миссии продолжала прятаться до тех пор, пока Спора Бога снова не раскололась, и приветствовала рождение новой божественной расы, более сильной, чем раса драконов, чтобы остановить окончательный злой план расы насекомых".


«Этот план выглядел идеально, но в то же время они игнорировали самый большой недостаток Соломона».


«У семьи Рыцарей-Уничтожителей Драконов не было вечной жизни, потому что они не были божественными. Так как они обладали божественным уровнем силы атаки, мать-природа лишала их права жить вечной жизнью. Ранее семья Рыцарей-Уничтожителей-Драконов использовала свой жизненный контракт с расой драконов, чтобы хитро обойти это ограничение».


«Но Соломон был Рыцарем Дракона, у которого не было дракона!» Ло Ин взволнованно кричала, ее глаза были широко открыты, и она продолжала закрывать рот руками, она выглядела очень испуганной.


Плутон посмотрел на нее и спокойно сказал: «Да, Соломон был Драконьим Рыцарем без дракона, поэтому у него не было вечной жизни. Хотя он был самым талантливым из всех Мировых Рыцарей-Уничтожителей Драконов, потому что он не имел дракона, он должен был продолжать стареть".


«Соломон очень хорошо справлялся, он продолжал практиковаться и жил дольше, чем кто-либо из его предков, но он не мог жить, пока Спора Бога не создаст новую жизнь».


«За это время родилась звездная система, в которой была спрятана команда специальной миссии, жизнь. Это была группа опоздавших, но чрезвычайно жестких людей».


«В начале жизни этих людей Соломон часто ходил среди них, как и все люди, которые только что родились, они его словно не замечали. Они сражались между собой, как звери, жаждавшие крови».


«Соломон решил создать религию и помочь этим новым людям обрести собственные убеждения».


«Итак, он проповедовал разным людям, давая им намеки. Однажды, когда он разозлился, он вызвал наводнение и убил многочисленных варваров».


«Медленно, эти новые люди развивались и создавали культуру. И у Соломона было много имен на этой планете, в некоторых областях они называли его Иисусом Христом, в других – Богом Солнца Аполлоном или Буддой и т.д. Но эти развитые люди не знали настоящей личности Соломона и того факта, что он был последним Мировым Рыцарем-Уничтожителем Драконов".


«Время шло, и Соломон состарился и вот-вот вступил в заключительные этапы своей жизни».


«Поскольку семья Рыцарей-Уничтожителей-Драконов была слишком могущественна, мать-природа ограничила их репродуктивные способности, поэтому им было очень трудно иметь потомство».


«Жизнь Соломона была такой же, но прямо перед его смертью на него обрушился Бог Удачи. Соломон узнал, что у него был ребенок от нормальной женщины! Когда Соломон закончил последнюю часть своего жизненного пути и закрыл глаза, он покинул мир с улыбкой на лице".


«И затем, произошла неожиданная трагедия, высокомерный мутировавший человеческий род, разоблачил маскировку группы специальной миссии, заставив их снова бежать, и гонка насекомых продолжила преследовать их».


«А потомок Соломона рос во вселенной с невероятной скоростью. Он становился все сильнее и сильнее. И поскольку у него была только половина родословной Рыцарей-Уничтожителей-Драконов, он полностью отличался от всех предыдущих Рыцарей. Он использовал уникальные способы лечения этого мира и вселенной ".


«Чтобы быть полностью откровенным с вами, я был одним из членов этой группы специальной миссии, и мальчик, у которого есть половина родословной Рыцарей-Уничтожителей-Драконов, оставленная Соломоном, сегодня здесь».


«Я забираю его в путешествие в историю, чтобы совершить то, что не смог сделать его отец: отправиться в Долину Драконов и победить дракона, чтобы он мог стать настоящим Мировым Рыцарем-Уничтожителем-Драконов!»


«В те времена звездную систему, в которой мы прятались, называли Солнечной системой».


"И последний потомок Рыцарей Уничтожителей Драконов – это Хан!"
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Глава 462



Глава 462. Долина Драконов


После нескольких восклицаний все посмотрели на Хана – он и сам был шокирован этими невероятными словами. Очевидно, он ощущал себя просто обычным парнем с Земли, а теперь вдруг стал потомком легендарного воина из Мировых Рыцарей-Уничтожителей Драконов?


Было также много людей, которые верили тому, что сказал Плутон. Все они начали вспоминать сцены, когда Хан был индивидуалистом в прошлом. Например, он всегда был окружен множеством странных существ, таких как Серебристый Лис, Голубая Звезда, Сяо Бао, и даже гордый Черное Яйцо всегда был в руках Хана. Они были в основном неразлучны.


Если бы мы опирались исключительно на тот факт, что Хан любил животных, в качестве объяснения, это, похоже, ничего не доказывало. Было много людей, которые любили животных, но не все из них могли выдержать гонку драконов.


Возможно, это было лучшим доказательством того, что у Хана была родословная Рыцарей Уничтожителей Драконов. По примерам вы могли видеть его характер. Хан был всеми любим. Мало того, что маленькие животные любили его, но и все остальные собрались вместе из-за Хана. Даже при том, что Хан был молод, он был основным связующим звеном для этой свободной группы.


Боевая группа без лидера и руководства не распалась? Без сомнения, Хан, вероятно, сыграл в этом решающую роль.


И уровень Хана был супер-военачальник!


Честно говоря, Хану было чуть больше 20 лет! Это не было чем-то, что можно было бы объяснить исключительно талантом и удачей. Если говорить о таланте, никто не был более талантливым, чем Сима Хунфэн. Даже элиты могущественной Корпорации Всех Богов были в восторге, когда встретили Симу Хунфэна.


Но если вы сравните Симу Хунфэна с Ханом, Сима Хунфэн был все еще намного ниже Хана. Он был монстром! Он был ошибкой в системе!


Плутон вполголоса сказал: «Хан, ты не можешь поверить в то, что я говорю, но ты должен уважать правду».


«Очень скоро мы прибудем в Долину Дракона. Тогда ты поймешь, что то, что я говорил, правда, потому что только ты и Черное Яйцо способны войти в Долину Дракона. Это сила родословной. Черное Яйцо - это потомок расы драконов, а ты, ты - потомок Рыцарей Уничтожителей Драконов."


Хан был ошеломлен, а потом слегка кивнул.


Реальность была самым убедительным доказательством. Если бы он только смог войти в Долину Драконов, то это могло бы однозначно доказать, что родословная Хана отличалась ото всех остальных.


"Хан войдет в Долину Драконов, а как же мы?" Громко спросил Джин Врат Дракона.


Этот глава пиратов подсознательно считал себя частью корпорации Волчьего Клыка. Он перестал заботиться о набегах и начал думать о людях и судьбе вселенной.


"Подождите." сказал Плутон: «Единственное, что мы можем сделать, - это подождать, пока Хан найдет дракона из Долины Драконов, а затем мы должны пересечь Стену Девяти Драконов и вернуться к тому времени и месту, где нас найдет Хан, покоривший дракона из Долины Драконов.


«Несмотря на то, что раса драконов запечатана в теле Вселенного Гигантского Насекомого, раса драконов еще не вымерла. Если мы сможем вернуть дракона в наше время и пространство, то мы сможем позволить этому дракону убедить своих братьев и дать другим драконам знать, что они в опасности".


Все молчали. Вернуть дракона, чтобы убедить других драконов, - это была неплохая идея.


Просто, если бы это случилось, огромная битва была бы неизбежна, потому что даже если Хан сможет вернуть дракона, они должны будут отправиться к месту, где была запечатана раса драконов. Это означало, что они столкнутся с препятствиями, установленными расой насекомых.


Все было понятно.


План Плутона на самом деле не трудно понять. Вернуться во времени, принести доказательства, заставить расу драконов, наконец, сражаться на одной стороне с людьми.


Как Мировой Рыцарь-Уничтожитель Драконов, Хан мог поделиться своей жизнью с драконом. Таким образом, даже если дракон последует за ним, чтобы переместиться вперед во времени, он не исчезнет из-за существования законов времени, и как только дракон переместится во времени, это станет самым сильным доказательством для будущего.


"Понятно, будем ждать Хана!" серьезно сказал Джин Врат Дракона с невозмутимым лицом.


9527 нахмурился и спросил: "Разве вы, Летучие Перья Врат Дракона, пришли сюда, не за тем, чтобы совершить набег?"


«Существование Вселенной подходит к концу! Кто бы еще хотел совершить набег! И я тоже человек, и у меня тоже есть родители!» эмоционально закричал Джин Врат Дракона, 9527 мгновенно потерял дар речи.


В это время Плутон вполголоса сказал: «Мы, люди, всегда были такой расой. Мы всегда отдаляемся друг от друга, сражаемся друг против друга, и мы объединяемся только тогда, когда нас подстерегает реальная опасность и тьма. Я надеюсь, что мы сможем в этом преуспеть, и мы должны сделать это быстро».


«Потому что есть недостатки в законах времени, и каждый день, который мы проводим здесь, в нашем пространстве и времени это будет целый год!»


...


Шшшшш


Гигантский Звездный Зверь выскочил из космического разлома и приземлился на поверхность пустой планеты.


Пыль, галька, верблюжья трава были разбросаны по всей этой планете.


Самой яркой чертой этой планеты была дверь, огромная дверь. Даже если бы люди все еще находились в космосе, они все равно увидели бы существование этой двери на этой планете.


Она была более тысячи миль в высоту, это Звездные Двойные Врата Драконов!


Два дракона были вырезаны как живые, они не были драконами, похожими на летающих змей, как рассказано в китайских легендах. Это было ближе к драконам в западных мифах, их огромные крылья были подняты, а глаза смотрели в небо, полные гнева и гордости.


И то, за чем гонялись два дракона, казалось спорой...


Плутон погладил голову Звездного Гиганта и тихим голосом сказал: «Иди, уходи отсюда».


Бум!


Гигантский Звездный Зверь взлетел, подняв ураган, и взмыл в небо, не оглядываясь.


"Если вы отпустите его, как мы улетим?" спросил 9527 в замешательстве.


Плутон вполголоса сказал: «Мы ставим на это наши жизни, если Хан сможет успешно получить дракона, тогда, естественно, мы сможем улететь, но если он не сможет, мы просто останемся здесь навсегда. Вселенная умрет в любом случае, нам больше некуда идти".


Все ахнули, особенно пираты Летучих Перьев Врат Дракона. Они просто пытались понять, как они, привыкшие с энтузиазмом совершать набеги, теперь должны были взвалить на свои плечи такую задачу, - это было огромным контрастом.


Черное Яйцо стоял на плечах Хана и смотрел на Звездные Врата Дракона. В соответствии с природными способностями расы драконов, Черное Яйцо чувствовал, что это место было очень знакомым, но в то же время у него было нехорошее предчувствие: он ощущал, что не должен был приходить сюда.


И взглянув на Хана, Черное Яйцо решил разделить его судьбу. Чтобы снова покинуть Хана? Черное Яйцо никогда бы не захотел этого сделать, не отказался ли он от гордости расы драконов ради того, чтобы остаться с Ханом в долгосрочной перспективе?


Теперь Хан хотел пойти и покорить своего, Черное Яйцо должен помочь ему, даже если бы это означало, что он откажется от своей жизни.


Плутон подошел к Хану и сказал тихим голосом: «Согласно легендам, ты - потомок Мировых Рыцарей-Уничтожителей Драконов, и у тебя также есть защита Травы Драконьего Духа. Раса драконов не нападет на вас, так как Черное Яйцо – один из драконьей расы, так что только вы двое можете пройти через эту дверь. Никто другой не сможет помочь вам, ребята.»


«После того, как вы войдете, вы увидите многих представителей расы драконов. Драконы - гордые существа. У каждого дракона есть своя гора. В это время вы должны выбрать цель, чтобы победить».


«Конечно, я надеюсь, что вы сможете победить Божественного Гигантского Дракона или Адского Дракона, но не медлите, потому что, если вы потерпите неудачу, мы потеряем нашу последнюю надежду…»


Плутон потратил целый день, чтобы объяснить, что должен делать Хан после того, как он войдет в Долину Дракона, включая такие темы, как различие видов драконов, как победить дракона и как заключить контракт жизни и смерти.


В общем, способ покорить дракона был довольно прост. Подождать, пока он не обращает внимания, броситься на него, оседлать его и схватить третью чешую дракона.


Третья чешуя на спине драконов была словно яички у мужчины. Это было похоже на самое уязвимое место на их теле. Как только обратная чешуя будет захвачена, дракон не сможет использовать никаких разрушительных атак, а сможет использовать только физические атаки, чтобы попытаться сбросить Хана со спины.


Хан должен удержать дракона своей жизнью и позволить Черному Яйцу атаковать с боков, быстро истощая энергию дракона, когда дракон ослабеет и перестанет обладать энергией, тогда он будет вынужден упасть с неба.


В это время Хану нужно будет определиться и составить с ним договор о жизни и смерти, так называемый кровный договор.


Как только кровный договор будет установлен, они будут иметь ту же жизнь и смерть, если дракон жив, живет и Хан, если дракон умирает, то и Хан умирает. Они начинают делиться энергией, начинают делиться мыслями, и их жизни будут связаны вместе.


"Помни, у тебя есть только один шанс!" серьезно сказал Плутон: «Кроме тебя и Черного Яйца, никто другой или физические вещи не могут вам помочь. Даже такие растения, как Демонические Лозы, могут разозлить драконов, чтобы победить дракона, ты должен полагаться только на силу Черного Яйца и на себя».


Хан кивнул, и он хотел позвать Черное Яйцо и отправиться в Долину Дракона.


В это время Джин Врат Дракона подошел и похлопал Хана по плечу и снял его Доспех Врат Дракона.


"Босс, что ты делаешь?"


"Это же твой ребенок!"


Все подчиненные Джина Врат Дракона начали говорить. А старик сердито посмотрел и резко сказал: «Люди скоро погибнут, какой смысл жалеть этого ребенка?! Если мы сможем заставить Вселенную продолжать существовать, заставить людей продолжать жить, тогда я готов пожертвовать даже собственной жизнью. "


Он обернулся и сказал Хану серьезно: «Парень, хотя мы и не знаем друг друга, но я верю тому, что сказал тот человек, который состоит из волокна».


«Доспехи Летучего Пера Врат Дракона были набором для начала! Сегодня я подарю тебе свой Доспех Ворот Дракона! Не подведи меня».


Хан на мгновение остановился и кивнул.


Надев Доспех Врат Дракона, Хан внезапно почувствовал себя чрезвычайно освеженным, неудивительно, что это был Божественный Доспех, даже не было ощущения, что на нём что-то надето.


На Доспехах Врат Дракона также были узоры парных Звездных Гонок Драконов . Это было на 90% похоже на огромную резьбу на входе в Долину Драконов. Он не знал, что это означает.


Он не мог думать слишком долго, даже несмотря на то, что жизнь уже обрушилась на него в самый неподходящий момент, он знал, что все равно должен это сделать.


Бум!


Черное Яйцо внезапно трансформировался и превратился в странного дракона. Его тело не было похоже на огромного дракона, но он все еще был очень величественным, и в то же время он обладал свойствами четырёх рас драконов.


«Это…» Плутон был в шоке, и казалось, что он хотел что-то сказать.


Но прежде чем он смог это понять, Хан уже вскочил, сжал зубы и сказал: «Черное Яйцо, вперёд!»


Шшшш


Черное Яйцо взревел, как дракон, взлетел на горизонт, повернул в небо и бросился ко входу в Долину Драконов, его скорость была как скорость света!


У входа в Долину Драконов был слой энергетического барьера вокруг. Хан и Черное Яйцо врезались в него, как камень в озеро. По озеру пошла рябь, и Хан и Черное Яйцо исчезли полностью.


Плутон пытался вспомнить с болью, как раз когда Черное Яйцо трансформировался, он впервые увидел настоящее тело Черного Яйца. Воспоминания, которых ему не хватало, заставили Плутона страдать. Как будто он что-то вспомнил, схватился за голову и наклонился.


"Что с тобой случилось?" спросил 9527 из любопытства.


«Я думаю, я вдруг вспомнил». Плутон закрыл брови и сказал: «В древних текстах было 4 дракона, которые восстали против Долины Драконов, и все черты этих четырех драконов, все были у Чёрного Яйца!»


«Весьма вероятно, что Черное Яйцо является потомком этих четырех драконов-предателей!»
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Глава 463



Глава 463. Ставки ценою в жизнь


Шшшшш


Черное Яйцо показал свою истинную форму и бросился в Долину Драконов, забрав Хана с собой.


Картина перед их глазами внезапно изменилась, Хан почувствовал, что попал в утопию с этой пустынной планеты.


Облака окружали многочисленные горы, высота гор была выше десятков тысяч миль, ширина этих гор также превышала десятки тысяч миль.


К сожалению, такое утопическое место, как это, было заполнено зелеными деревьями и холмами, и не было никаких признаков жизни, даже муравья, насекомого или рыбы.


Раса драконов была могущественной и высокомерной, они отказывались делить свою землю с любыми другими существами. Мало того, что в Долине Драконов не было птиц и зверей, здесь даже не было духовных растений, даже раса духовных растений, которая была названа самой доброй во вселенной, была заблокирована за дверью расой драконов. Как видите, вот такими эгоистичными существами была раса драконов.


Это было похоже на то, что сказал Плутон: на вершине каждой огромной горы сидел дракон, все они выглядели по-разному, некоторые были маленькими драконами, как Черное Яйцо, другие были очень большими, даже их голова была не намного меньше массы Земли, это действительно шокировало Хана.


Чёрное Яйцо взял Хана и двигался со скоростью, близкой к скорости света, изначально Чёрное Яйцо был очень взволнован, потому что это был дом всей драконьей расы, прибытие Чёрного Яйца было похоже на то, как если бы Хан вернулся на Землю, где Хану был бы мил даже кустарник.


Но вскоре, Хан и Черное Яйцо начали чувствовать недружественные взгляды от расы драконов, независимо от того, был ли это большой дракон или дракон с более низким уровнем, - все они смотрели на Черное Яйцо и Хан странно, без каких-либо исключений.


Раса драконов не нападала на Черное Яйцо или Хана, но странные взгляды заставили Хана чувствовать себя очень неудобно.


Что касается Чёрного Яйца, то Хан чувствовал, что его трясет, как будто он напуган?


Этот смутило Хана, так как Черное Яйцо прошел через множество препятствий, чтобы наконец вернуться домой, чего он так боялся?


Раса драконов была известна своей гордостью и равнодушием, все драконы смотрели на Хана и Черное Яйцо краем глаза, ни один дракон не приветствовал Черное Яйцо, и иногда, когда Черное Яйцо брал Хана, чтобы приблизиться к ним, эти раса драконов испускала драконье дыхание разных цветов, демонстрируя явную враждебность.


Хан не знал, было ли это поверхностью планеты, и он также не знал, как далеко на самом деле простирается Долина Драконов, Черное Яйцо просто взял его и очень долго летал со скоростью света, они увидели тысячи драконов, но все еще не достигли конца Долины Драконов.


Громовой дракон, скелетный дракон, ледяной дракон, огненный дракон, золотой дракон, адский черный дракон...


Многообразие драконьей расы потрясло Хана, но это также его смутило, он не знал, какого из них выбрать, чтобы оседлать. Все расы драконов выглядели очень сильными и величественными, но их характер не казался великодушным, когда они смотрели на Хана, они были действительно раздражены.


Если бы не постоянный акцент Плутона, Хан подумал, что Черное Яйцо вполне подходит, хотя его размер был немного мал, но ключом было то, что у них были хорошие отношения. Кто-нибудь видел дракона, идущего за человеком? Сегодня Хану и Черному Яйцу было нелегко прийти к этому этапу в жизни, он подумал, что если он не покорит Черное Яйцо и не покорит другого дракона, это будет похоже на лечение.


Но логика Плутона также не ошибалась: у Черного Яйца и Хана уже были прекрасные отношения, независимо от того, покорит он его или нет, Черное Яйцо всегда будет его верным другом.


Поскольку это имело место, было бы лучше покорить дракона, который был сильнее Черного Яйца, и таким образом, у Хана было бы два дракона рядом с ним, - двойная гора драконов, он стал бы первым в истории Рыцарем Уничтожителем Дракон, поэтому Хан не мог не признать, что для него это было заманчиво.


Как разумный человек, Хан также подумал о другом вопросе: если он не победит Черное Яйцо, он будет свободен после трехлетнего устного соглашения. Хан мог сказать, что всегда хотел свободы.


Даже если Чёрное Яйцо покинет Хана, ему будет грустно, но ему действительно очень нравится Черное Яйцо, поэтому он скорее предоставит это решение Чёрному Яйцу остаться или покинуть его, нежели лишить его свободы.


Некоторые люди говорят, что если ты кого-то любишь, нужно дать им свободу. Эмоции Хана по отношению к Черному Яйцу были такими.


Сжав зубы, Хан решительно сказал Черному Яйцу: «Кто бы ни был сильнейшим в этой расе драконов, мы выберем его в качестве цели! Давайте вместе покорим этого дракона!»


Дзынь!


Черное яйцо вздрогнул.


Покорить сильнейшего дракона? Черное Яйцо был действительно напуган, на самом деле, с тех пор, как они попали в Долину Дракона, острое шестое чувство Черного Яйца подсказывало ему, что его не должно было быть здесь, даже если они из его расы, но они не его друзья, они видят в нем врага, он в опасности.


Черное Яйцо не знал, что говорить, и он также не сказал бы Хану о своей нынешней опасной ситуации.


Даже если бы Черное Яйцо мог говорить, он бы тоже этого не сказал, потому что это был Хан, а когда раса драконов гордится, они более высокомерны, чем кто-либо другой, а когда они лояльны, они более лояльны, чем кто-либо другой.


Поскольку Черное Яйцо уже отказался от своей гордости, он будет следовать по стопам Хана всю свою жизнь, осознавая свое обещание верности, пока не умрет.


Сжав зубы, Черное Яйцо ускорился и устремился вверх, поднимаясь над облаками и взлетая к небу.


Хорошо.


За Хана!


Пока жив!


Черное Яйцо перевёл дух и вспомнил гордость и достоинства расы драконов, он не мог потерять лицо перед Ханом и не мог отбросить свою гордость!


Черное Яйцо охотно стал преданным Хану, а что касается других людей и других рас драконов?


Черному Яйцу было все равно.


Хан хотел сильнейшего дракона, тогда они должны идти!


Дыхание Дракона было естественным талантом расы драконов, но принадлежит скорость только Черному Яйцу, это была его уникальная характеристика.


Хан никогда не видел, чтобы Черное Яйцо летал с такой скоростью, почти со скоростью света, заставляя весь мир быстро вспыхивать у него на глазах.


Когда Черное Яйцо летал на высокой скорости, он использовал свою собственную энергию для создания защитного слоя, он был очень похож на Гигантского Звездного Зверя, который мог перемещаться по звездным полям, но его энергия была не так чиста, как у Черного Яйца.


Если бы этот уровень защиты не существовал, Хан подумал, что он мог быть разорван на части этой сумасшедшей скоростью, даже несмотря на то, что он носил Броню Драконьих Врат, но независимо от того, насколько сильна броня, она, вероятно, не сможет выстоять против огромного удара от полета близко к скорости света.


"Хороший мальчик!" Хан взволнованно похлопал Чёрное Яйца по голове.


(Рев)


Черное Яйцо испустил решительный рев, Хан не знал, с какой опасностью столкнулся Черное Яйцо, хотя он был из расы драконов, но в Долине Драконов Черное Яйцо не приветствовали! Возможно, даже подстерегали опасности!


Здесь!


Это было на расстоянии, но Хан нашел свою цель, это был действительно огромный дракон, это был несравненный красный дракон, который гордо стоял на вершине вулкана, черный огонь взлетал повсюду, он походил на пылающий ад.


Адский огненный дракон!


Это было легендарное потомство огненного дракона и чёрного дракона Ада!


Он был очень молод, но он уже был одним из сильнейших членов всей Долины Драконов.


Смешанное потомство было очень редким для расы драконов, потому что они были такими гордыми, что они презирали других, которые не были такими же, как они.


По-видимому, этот редкий смешанный дракон родился, потому что его родители случайно съели волшебную ягоду, заставившую их галлюцинировать, так что...


Адский огненный дракон был слеп на один глаз, его тело пестрело разными шрамами.


У него был вспыльчивый характер, с тех пор, как он родился, на него смотрела свысока вся драконья раса, поэтому он сражался! Он боролся против всех, кто смотрел на него свысока!


Здесь гордо стоял Дракон Огненного Ада, его статус не был результатом его кровной линии, но был результатом его непрерывных сражений!


После убийства всех рас драконов, которые смотрели на него свысока, он преуспел, он стал самым жестоким воином в истории расы драконов!


Возможно, Адский Огненный Дракон не был самым могущественным в истории расы драконов, но его жестокость была бы на первом месте в истории расы драконов, - это была неопровержимая истина.


Пааа!


Черное Яйцо и Хан подошли к этому Дракону Огненного Ада и легли на живот, Дракон Огненного Ада не двигался, поэтому они тоже не двигались, Дракон Огненного Ада уставился на Черное Яйцо и Хана без движения, и Черный Яйцо и Хан смотрели прямо в ответ.


Отойди.


Чтобы стать настоящим Мировым Рыцарем-Уничтожителем Драконов, ты должен быть в состоянии смириться с течением времени, отбросить свою сильнейшую волю и дойти до конца с драконом, которого ты хочешь победить, пока у тебя не будет возможности прыгнуть на его спину и схватить его третью обратную чешую.


В мгновение ока прошло 3 дня.


Дракон Адского Огня и Черное Яйцо и Хан были как три статуи, они не двигались на ветру, они все равно не будут двигаться словно замороженные.


Трудно было представить, что Черное Яйцо, который был таким ленивым, все время оставался с Ханом, терпя ожидание. Такого рода стойкости никогда не было у Черного Яйца, именно абсолютная преданностью стимулировала его сильнейшую решимость.


Вдруг!


Дракон Адского Огня слегка прищурился!


Сейчас!


Хан и Черное Яйцо, которые провели 3 дня и 3 ночи концентрации, прыгнули одним быстрым прыжком!


Это была битва между волями, только люди, которые были более решительными, чем драконы, выиграли бы эту битву!


Когда Хан подпрыгивал, Черное Яйцо подталкивал его сзади, это позволило Хану взлететь с невероятной скоростью!


(Рев)


Раса драконов была мощной, но раса драконов была не очень умна, их чрезмерно преувеличенное эго делало их глупыми: раздраженный Дракон Огненного Ада заметил только сейчас, что этот парень хотел победить его? Он думал, что они просто восхищаются им!


Неприемлемый!


Да, Мировые Рыцари-Уничтожители Драконов придут в Долину Драконов и заберут некоторых членов расы драконов в качестве коней, но для Мировых Рыцарей-Уничтожителей Драконов было чрезвычайно трудно получить действительно сильного дракона.


Кем был Огненный Дракон?


Он был самым злым и безумным драконом, который все еще был жив среди расы драконов!


Хан думал о том, как бы обмануть его, что бы это не раздражало Огненного Дракона!?


Открыв свою огромную пасть, Адский Огненный Дракон выдохнул яростное Дыхание Дракона, злость свела его с ума, он непосредственно начал использовать свою самую мощную атаку!


Яростный толчок Черного Яйца спас Хана, с его помощью он смог прыгнуть сквозь ужасающее Дыхание Дракона, прыгнув прямо на спину Дракона Огненного Ада.


"Фантастическая работа!"


Хан обернулся, желая похвалить Черное Яйцо, но вместо этого он заметил, что Черное Яйцо сражался с Драконом Огненного Ада, который был во много раз больше его самого.


Дыхание Дракона против Дыхания Дракона!


(Рев)


После того, как Черное Яйцо толкнул Хана, он не сразу сбежал, он знал свои обязанности, и это должно было отвлечь Огненного Дракона, и лучший способ отвлечь его - напасть на него.


Если Черное Яйцо побежит, то Дракон Огненного Ада немедленно вырвется, что очень затруднит Хану удержать его третью обратную чешую.


Черное яйцо не хотел бы видеть такой результат! И он никогда бы этого не допустил!


Столкновение двух дыханий драконов разбудило мир, разбудило всех драконов, которые спали в Долине Драконов.


Привычный запах поведал всей драконьей расе, предателям, тем глупым предателям, что они вернулись!


Бум!


Небо потемнело от огромных крыльев: более 10 000 драконов, которые жили в Долине Драконов, поднялись в воздух!


Десятки тысяч драконов улетели!


Это была такая удивительная сцена!


Но Черное Яйцо, его сердце было как пепел, потому что он чувствовал злое намерение, которое раса драконов имела к нему, было очень вероятно, что он умрет здесь сегодня!


Рев!


Но Черному Яйцу было все равно!


Он все еще интенсивно сражался с Драконом Огненного Ада!


После столкновения с дыханием дракона Черное Яйцо использовал свою невероятную скорость, чтобы взлететь, прямо ударяясь о тело Дракона Огненного Ада!


Верный!


До конца!


До конца!


Верный до конца!


Гордая раса драконов никогда не склоняла головы, так как Черное Яйцо назвал Хана своим повелителем, и он будет сражаться за Хана до последней капли крови!


Бум!


К тому времени, когда маленькое Черное Яйцо ударил в Огненного Дракона, Хан уже успешно поднялся на спину Дракона Огненного Ада с его помощью и удержал его третью обратную чешую!


Но Хан увидел, как красная кровь хлынула из головы Черного Яйца, и это заставило сердце Хана дрожать!


Бум!


Дракон Огненного Ада расправил крылья, желая взлететь.


Раса драконов была могущественными летающими божественными созданиями, если бы он взлетел, Хан, оказавшийся за его спиной, получил бы с огромный удар!


Не могу позволить ему взлететь!


Черное Яйцо снова зверски ворвался в Драконьего Огненного Ада, используя свою скорость света, он ударил по его крылу, заставив его тело внезапно опрокинуться!


Почему он не использовал свое драконье дыхание, чтобы уничтожить крыло Дракона Огненного Ада?


Поскольку Черное Яйцо знал, что Хану нужен был целый огромный дракон, Черное Яйцо должен был помочь Хану, и он не мог повредить структуру тела Дракона Огненного Ада.


И в результате он должен был использовать самый трагический метод!


Он не мог использовать свое драконье дыхание, он не мог использовать свои острые когти, Черное Яйцо должен было использовать свою собственную голову, чтобы ударить его!


Ударь его!


Ударь его!


Ударь его!


Сумасшедшая скорость потянула его вверх, Черное Яйцо описал совершенный изгиб в небе и ворвался в тело Дракона Огненного Ада, этот Дракон Огненного Ада, который славился своей жестокостью, уклонялся влево и вправо от всех ударов, а голова Черного Яйца была в крови!


Чёрное яйцо не знал, как люди относились к обещаниям, как звери относились к обещаниям, как растения относились к обещаниям.


Он просто знал, как гордая раса драконов, что его обещания должны быть выполнены!


Даже если это слоило бы ему жизни!
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Глава 464



Глава 464. Объявление войны всей расе драконов!


Черное Яйцо, сражавшийся не щадя своей жизни, поразил Клан Драконов, но также заставил Хана быть убитым горем.


Черное Яйцо было все еще упрямым ребенком, как всегда. В прошлом он не принимал Хана как своего повелителя и всегда смотрел на него свысока, но теперь он относился к Хану как к своему всему и был готов пожертвовать всем ради Хана, даже собственной жизнью.


Шшшш


Шшшшш


Черное Яйцо снова и снова бросался к Дракону Огненного Ада почти со скоростью света. Черное Яйцо продолжал жестоко поражать Дракона Огненного Ада, поэтому тот сосредоточился только на борьбе с этим маленьким быстрым нарушителем спокойствия и совершенно забыл, что Хан был за его спиной.


Хан уже оседлал на Дракона Огненного Ада. Он крепко держал его, чтобы не использовать ни Дыхание Дракона, ни Достоинство Дракона, что может стать смертельной атакой для Черного Яйца.


К сожалению, это было все, что мог сделать Хан. Он не смог предложить больше помощи Черному Яйцу.


Кроме того, Чёрное Яйцо все время отклонял предложения Хана. Это был его первый раз, когда он выполнял миссии с Ханом, так как он воспринимал его всерьез. В прошлом Черное Яйцо часто рассматривало Хана как вредителя. Он не мог отказаться помочь этому человеку из-за его трехлетнего контракта.


Была существенная разница между пассивной и активной помощью. Черное Яйцо больше не был высокомерным или ленивым. Вместо этого он боролся со всей своей энергией и силой!


Пример был похож на то, когда оса смотрела на человека. Несмотря на то, что человек был большим по сравнению с осой, крошечная оса все еще могла жалить человека, несмотря на фатальные последствия. Оса знала, что в конце концов умрет, но это её не пугало.


Чёрное Яйцо продолжал лететь вперед и атаковать Дракона Огненного Ада. Хотя Дракон Огненного Ада обладал сильной боевой способностью, он ничего не мог поделать с необычайной скоростью Черного Яйца.


Черное яйцо был таким же быстры, как свет. Дракон Огненного Ада не мог поймать его даже тогда, когда он был полностью сосредоточен. Если это будет продолжаться, то эта битва головой никогда не закончится!


Драконы испытали беспрецедентный шок. Все они были шокированы скоростью и настойчивостью Черного Яйца. Стоило ли это только делать ради человека?


Хан вызвал Черное Яйцо и надеялся, что он может прекратить жертвовать собой таким образом. Но Черное Яйцо не слушал. Он все еще верил, что должен умереть за Хана, если он выбрал его!


В течение целых трех дней могущественный Дракон Огненного Ада даже не мог расправить крылья!


Черное Яйцо будет бить его строго всякий раз, когда Дракон Огненного Ада пытается взлететь.


Кровь на голове Дракона Огненного Ада уже высохла. Раса Дракона имела мощную целительную силу, которая могла быстро залечивать раны, но постоянно появлялись новые раны, так как Черное Яйцо не прекращал атаковать Дракон Огненного Ада в течение этих трех дней.


Дракон Огненного Ада сошел с ума от злости. Он был поражен не силой Черного Яйца, но его настойчивостью! Это сильное чувство настойчивости сводило Черное Яйцо с ума!


Дракон Огненного Ада был покрыт ранами по всему телу, и он больше не мог терпеть такие пытки. Очевидно, Черное Яйцо будет продолжать бить его до тех пор, пока он не умрет, если тот не сдастся.


Это была физическая и психическая пытка!


Хотя Дракон Огненного Ада был могущественным, у него не было никаких убеждений. У него не было умственной поддержки, чтобы держаться в бою!


А у Чёрного Яйца была. У него была стойкая и бессмертная вера!


Рев!


Дракон Огненного Ада наконец склонил голову, что удивило драконов. Этот самый жестокий дракон в Клане Дракона за всю историю был окончательно покорен?


Его покорил молодой драконий рыцарь и маленький дракончик Черное Яйцо ?!


Как это было возможно !?


Это было такое чудо!


Черное яйцо упал с неба и быстро сжался. Он закончил свою миссию и превратился опять в маленького парня, который был даже меньше ладони Хана.


Шшшшш


Прежде чем Черное Яйцо упал на землю, Хан осторожно поймал его прямо на спине Огненного Дракона со слезами на глазах.


Уф!


Черное Яйцо закрыл глаза, встретившись взглядом с Ханом. Наконец он сделал это, не нарушая своего обещания. Теперь он просто хотел сделать перерыв.


Хан был очень расстроен. Дрожащим голосом он сказал: «Вздремни, я заберу тебя отсюда и никогда не позволю ничему причинять тебе боль».


«Вы не можете забрать его».


«Вы можете забрать Огненного Дракона, но этот должен остаться в Долине Драконов!»


Внезапно Хан услышал голос гигантского дракона. Как представители разумного вида, они на самом деле выучили общий язык, но вместо этого они говорили только на языке драконов ради чести племени. Они говорили на общем языке только тогда, когда им это действительно было нужно.


"Зачем?" Хан нахмурился и спросил.


"Человек, это наше дело, тебе не нужно знать!" Сказал гигантский золотой Божественный Дракон. Хотя Хан собирался стать хозяином Дракона Огненного Ада, Клан Драконов все еще смотрел на него свысока.


"Что, если я все еще собираюсь забрать его с собой?" Хан встал и холодно посмотрел на них.


Гигантский Божественный Дракон покачал головой и сказал: «Тогда даже не думайте о том, чтобы уйти отсюда. Позвольте мне рассказать вам правду сейчас, так как у вас есть близкие отношения с нашим племенем».


«Мы, драконы, являемся самым священным и могущественным существованием во вселенной. Все другие разумные существа, включая таких людей, как вы, все ниже нас. У вас нет права оставаться на одном месте и даже дышать под одним небом с нами!"


«Мы останавливались на нашей собственной территории и отказывались жить с вами, низшими видами, на протяжении стольких эпох. Однако было четыре человека, которые растоптали достоинство Клана Драконов и надеялись, что они смогут покинуть Долину Драконов и отправится территорию, где вы, низший вид, живете".


«Они беззастенчиво назвали это любопытством. Они сказали, что вселенная слишком велика, чтобы ее не исследовать, и они не хотели оставаться в Долине Драконов до конца своей жизни».


"Четыре бесстыдных предателя!" Голос Великого Божественного Дракона становился все более эмоциональным. Он громко закричал: «Их мысль была огромным предательством клана Драконов и нашей чести!»


«Мы не могли допустить, чтобы это произошло в нашем Клане Драконов! Поэтому весь наш Клан Драконов напал на этих четырех предателей и лишил их права жить вечно!»


«Эти четыре предателя сбежали из Долины Драконов со шрамы на телах. Они это сделали, но не смогли прожить намного дольше!»


«В одном из них был Скелетный Дракон. Эта кровавая штука выпрыгнула из цикла смерти с его техникой Реинкарнации и стала драконом без идентичности, которым является Черное Яйцо, которого вы держите сейчас».


«Будучи преданным Реинкарнацией, он должен оставаться здесь и никогда не выходить из Долины Драконов! Это правило!»


Хан был очень зол, до такой степени, что дрожал, услышав, что сказал дракон. Черное Яйцо, тем не менее, заставил Хана испугаться.


Наконец, он понял, какие пугающие чувства были вокруг него, когда он вошел в Долину Драконов.


Это не должно быть смертью, так как Драконий Клан никогда не будет бояться смерти. Вместо этого, больше всего напугал Черное Яйцо. Он не сможет покинуть Долину Драконов, когда войдет в нее, и ему придется навсегда расстаться с Ханом, это было тем, чего Чёрное Яйцо не мог принять.


Хан медленно поднял голову и сказал Гигантскому Божественному Дракону слово в слово, со своими налитыми кровью глазами: "К чёрту ваши правила!"


"Человек! Как ты смеешь говорить это снова!?" Гигантский Божественный Дракон внезапно впал в ярость и начал кричать!


Хан поднял голову и тяжело сказал со слабой улыбкой: «Я сказал, к чёрту ваши правила!»


"К чёрту вас, Клан Дракона!"


"К чёрту ваше обвинение в предательстве!"


"К чёрту все!"


"Вы получили это сейчас!?"


Весь Клан Драконов был в шоке от Хана. Этот слабый человек на самом деле осмелился сказать такие вещи клану драконов, которые были на самом высоком уровне!


Невыносимо!


Непростительно!


Хан порезал запястье кинжалом из бычьего рога, прежде чем Клан Дракона отреагировал. Его кровь все брызнула и покрыла всего Черное Яйцо.


Пакт крови!


Кровавый Пакт жизни, который связывает жизнь Хана и Черного Яйца вместе.


Черное Яйцо живет?


Хан жив!


Черное Яйцо умирает?


Хан умирает!


Никто в Клане Драконов не поверит, что Хан на самом деле решит остаться с умирающим Черным Яйцом, а не победить Дракона Огненного Ада!


Какое глупое решение!


Клан Драконов не позволил бы Черному Яйцу уйти из Долины и даже мог убить Хана!


Но Хан фактически пожертвовал всем, чтобы остаться вместе с Черным Яйцом. Он мог отказаться от чего угодно ради Черного Яйца!


Это было действительно эмоционально!


Это было действительно трогательно!


Будучи членом уважаемого Клана Дракона, Черное Яйцо не мог себя контролировать, но громко вскрикнул в руках Хана.


Правильно, он не сделал ничего плохого!


Хотя Хан не был святым существом, он был намного благороднее, чем весь священный клан Драконов. Наконец он сдержал свое слово, сказав, что никогда не оставит своих братьев и друзей!


Щелчок!


Хан натянул тетиву лука Летучего Пера и нацелился на высокомерного золотого Гигантского Божественного Дракона!


«Я собираюсь взять Черное Яйцо со собой сейчас, кто бы ни остановил меня, я убью их всех!» громко закричал Хан.


«А что если мы, Драконы, остановим тебя?!» Все драконы спросили одновременно, яростно уставившись на Хана.


"Тогда я убью всех вас!" ответил Хан.


"Ничтожный человечек!" Гигантский Божественный Дракон широко раскрыл глаза и закричал на Хана: «Ты объявляешь войну всему Клану Драконов!»


Выстрел из Лука Летучего Пера!


Хан действительно выпустил стрелу. Он нацелил свою стрелу в гигантскую золотую голову Гигантского Божественного Дракона и выстрелил ему прямо в морду!


«Сегодня я объявляю войну, Клан Драконов! Что ты собираешься сделать?!» крикнул Хан.


Похоже, что импульсивный воин никогда не отличался импульсивностью. Но Клан Драконов забыл, что Хан был воином с хардкорным духом!


Чем больше Клан Дракона пытается оттолкнуть Хана, тем интенсивнее будет Хан!


Все стало непредсказуемым. Мало того, что Хан не вернул дракона, как ожидал Плутон, он начал битву со всем Кланом Драконов за Черное Яйцо!


Этот результат оказался совершенно другим!


Ужасающий Клан Дракона!


Хотя лицо Гигантского Божественного Дракона было сожжено Стрелой Летучего Пера Хана. Он был еще жив и истерично кричал.


"Убейте их!" закричал Гигантский Божественный Дракон.


Прямо перед тем, как он закончил, он почувствовал, как его шея наклонилась, и он услышал громкий щелчок.


Дракон Огненного Ада, которого только что избил Черное Яйцо и который опустил голову на землю, внезапно вскочил и начал в безумстве кусать шею Гигантского Божественного Дракона!


"Уходи!" Дракон Огненного Ада кричал на них своим единственным доступным глазом.


Дракон Огненного Ада был также рожден с неизвестным происхождением и всегда смотрел на всех свысока, как Черное Яйцо. Он так боролся за все, что у него было сегодня!


Однако Клан Драконов никогда не переставал насмехаться над ним. Все агрессии Огненного Дракона происходили из-за стресса, с которым он сталкивался.


До сегодняшнего дня он, наконец, понял, ради чего в действительности может жить дракон, увидев Черное Яйцо и Хана.


Таким образом, драконы не должны быть такими одинокими и могут дружить с людьми и даже с маленькими растениями!


Напротив, драконы в клане, которые должны были быть его семьей, были такими отвратительными существами! Они называли людей низшими, но они сами были самыми низшими видами!


Дракон Огненного Ада сражался всю свою жизнь! Он боролся за свое достоинство!


Тем не менее, борьба не излечит его боли, но нанесет ему больший урон!


Перекусив шею Гигантского Божественного Дракона, Дракон Огненного Ада опустил еще одного свирепого скелета.


"Брось это всё! Забери Черное Яйцо и оставь это!" сказал Дракон Огненного Ада с решимостью в глазах: «Не позволяйте ему жить в одиночестве до конца своей жизни, как я. Я никогда не гордился тем, что являюсь членом Клана Драконов. Вместо этого это было очень больно!"


«Если бы я мог выбрать снова, я бы предпочел быть свободным вместо того, чтобы быть в этом клане! Я хочу свободы, свободы, свободы!»


«У меня больше не будет шанса, но, по крайней мере, у него он есть! У него есть человек, который готов умереть за него!»


"Дракон, это глупое существо, которое даже не должно существовать!"


«Позвольте мне закончить все это сейчас!»


«Все святое и гордость, все что вы хотите, я отдам все вам!»


Дракон Огненного Ада пришел в бешенство, сбив несколько приближающихся к нему драконов, и он испустил рев, от которого содрогнулась вся вселенная!
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Глава 465



Глава 465. Раскол расы драконов.


Дракон Огненного Ада был на стороне Хана? Это было крайне неожиданно.


Но он даже не осмелился представить, что Дракон Огненного Ада был не единственным в расе драконов, кто начал ненавидеть свой скучный образ жизни.


Как раз когда Дракон Огненного Ада был почти окружен, синий Морозный Дракон встал и выплюнул воздух температурой в абсолютный ноль и заморозил тех, кто собирался атаковать Дракон Огненного Ада в ледяные статуи.


«Я… я действительно покончил с вами, ребята!» сказал Морозный Дракон.


"Ты !? Ты не немой !?"


"Ты можешь говорить?"


"Почему ты на стороне предателя?" спрашивали все драконы.


"Я не немой!" Холодный Дракон сердито сказал: «Я просто всегда размышляю, я не хочу открывать рот, чтобы говорить, вот и все».


«Размышляешь? Выводом размышления было то, что ты хочешь предать расу Божественного Дракона?!»


"Ты предатель!"


Морозный Дракон холодно рассмеялся и покачал головой: «Я думал о том, почему должна существовать раса драконов. Очевидно, кроме меня, многие из вас были такими же, как я, но у каждого из вас очень холодный и гордый вид, пока вы сидите на горе, которая принадлежит вам. Вы поднимаете свои головы и выглядите как статуи. "


«Если бы этого не произошло сегодня, я бы подумал, что вы, ребята, еще были бы живы!»


«Конечно, мы живы! Просто нам не нужно разговаривать, это ослабит наши божественные чувства!» сказал Золотой дракон.


«Да! Если мы не ведем себя холодно и гордо, как мы можем доказать, что мы божественны ?!» Добавил электрический дракон меньшего размера.


Хахаха!


Ледяной Дракон громко рассмеялся. Он взглянул на драконов холодными глазами и громко спросил: «Итак, на протяжении всей жизни расы драконов наша единственная цель - показать, что мы божественны? Этот человек не божественен, но он живет очень реальной жизнью!»


«Очевидно, что внешняя вселенная находится в хаосе, и расы насекомых нападают повсюду! Но мы все еще внутри Долины Драконов, демонстрируя нашу гордость, год за годом, эра за эрой, это всегда так».


«Хотя мы из одного клана, но я чувствую, что твоя драконья кровь холоднее моей крови ледяного дракона!»


«Если весь смысл нашей жизни состоит в том, чтобы жить гордо в одиночестве, а не смотреть на вселенную, то какой смысл так жить !? Может быть, нам следовало бы остаться с этими четырьмя предателями в те дни!»


«Хоть они и умерли в твоих руках, но их жизнь более захватывающая, чем твоя!»


Группа драконов была в шоке. Они были шокированы, что в их божественной группе появились еще два предателя?


Как самой королевской расе драконов, живущих в Долине Драконов, в которую не могли войти другие, проявляющей чувство гордости, принимающей поклонения от всех форм жизни, такого стиля жизни было недостаточно?


Веселая жизнь?


Что это значит?


Точно так же, как они до сих пор не понимали, почему Ледяной Дракон, который никогда не разговаривал, предаст их, дракониха встала и подошла к изуродованному одноглазому Дракону Огненного Ада, она потерлась шеей об израненную шею Дракона Огненного Ада.


Эта дракониха происходила от гигантского семейства голубых драконов с водной стихией. Для многих Голубы драконов она была ангельским существом, но эта самая красивая дракониха в семье голубых драконов проявляла привязанность к Дракону Огненного Ада, у которого не было законного происхождения, среди бела дня. Потрясение, которое это принесло драконам, было не менее, чем землетрясение уровня 100.


"Даже ты хочешь нас предать !?" все голубые драконы ругали ее.


«Я не хочу предавать вас всех, я просто хочу быть с ним». Красивая голубая дракониха уставилась на покрытого шрамами Огненного Дракона и сказала: «В моих глазах он настоящий дракон. Кто бы ни смотрел на него сверху вниз, он сражался бы с ними! Мне нравятся такие драконы, он обеспечивает мне безопасность».


«Но ты - Голубой дракон! А он, он - потомок Адского Дракона и Огненного Дракона! Вы, ребята, не можете быть вместе!» закричали все остальные драконы.


«Почему? Я не могу проводить время с драконом, который мне нравится?»


"Вы не можете!"


"Точно нет!"


"Потому что ты - божественная раса драконов!"


«Тогда я не буду больше расой драконов». Умная голубая дракониха моргнула и сказала: «По сравнению с божественной жизнью и болью, я бы предпочла быть средней, но счастливой. Если я, как дракон, не могу даже любить того, кого хочу, тогда какой в этом смысл?»


«И никто не установил правило, что мы должны быть божественными? Никто не говорил, что мы не можем свободно покидать Долину Драконов. В то же время никто не говорил, что Голубой дракон не может любить потомков Адского Дракона и Огненного Дракона. Это наше собственное решение, вы, ребята, не можете сделать это за нас ".


Капризные слова голубой драконихи заставили всех драконов потерять дар речи.


Это было правдой. Драконы жили одни и гордо. Это было не из-за некоторых правил, естественно, не было никаких правил сначала. Просто драконий род сам ограничивал себя.


Дракон Огненного Ада был изначально глубоко потрясен. Он не мог поверить, что кому-то он понравится, потому что он был стар и некрасив. И это была прекрасная Голубая дракониха! Водная система голубых дракона имела характер, который был нежным как вода, но ночью…


Дракон Огненный Ада поднял голову. Неполноценность, которая угнетала его много лет, полностью исчезла. Он был похож на гордого воина, хотя он был покрыт шрамов, но благодаря своей сильной личности, которая никогда не терпела унижения, ему повезло в любви!


Глядя на смущенные выражения лиц голубых драконов, стало ясно, что они были моложе и красивее, но проиграли Дракону Огненного Ада. Они проиграли старому дракону, который был ниже рангом в их понимании.


Когда рядом с Драконом Огненного Ада встала вторая дракониха, третья, и начала сражаться за его любовь, группа драконов снова изумилась.


Судя по всему, не только Голубой драконихе тайно нравился Дракон Огненного Ада. Появилась скелетная дракониха, ярко-белая дракониха, обе они были красивы, ярко-белая дракониха, у которой никогда не было партнера, особо почитаемая как представление о святости расы драконов.


Но тот факт, что у нее никогда не было партнера, происходил не потому, что она была святой, а потому, что ей было стыдно говорить другим, что тот, кого она любила, был Дракон Огненного Ада, на которого смотрели все остальные.


Теперь, когда храбрая голубая дракониха заговорила, белая почувствовала, что, если бы она бездействовала, то что потеряла бы свои возможности, она почти ненавидела себя за то, что у нее не было такой храбрости, как у голубой драконихи.


Противоречие, которое подавлялось на протяжении многих эпох, наконец, открылось: раса драконов в конце концов была разумной формой жизни, и самой выдающейся её особенностью было - думать. Когда существо способно мыслить, различия становятся неизбежными.


Четыре предателя не были одиноки. Честно говоря, среди расы драконов было много тех, кто также не понимали ценности, которую они добавляли своей жизни, но просто у каждого дракона не хватало смелости, как у тех четырех предателей.


Все больше и больше представителей драконьей расы начали подниматься. Они спрашивали, почему раса драконов всегда должна оставаться в Долине Драконов? Они спрашивали, почему раса драконов должна быть божественной? И разве они не могут быть похожими на тех других существ, которые были ниже в иерархии? Они не были божественными, но они были счастливее, чем раса драконов.


Способность подавать пример была велика, так как количество драконов, поставивших под сомнение их жизнь, увеличивалось, те драконы, которые изначально боялись высказывать свое мнение, также включались в дискуссию, делая сцену все более и более хаотичной.


Без какого-либо планирования уникальный баланс в расе драконов был нарушен. Инициатором этого был, несомненно, Хан, он покорил Черное Яйцо, и это позволило расе драконов увидеть, что люди столь же велики, как и они, и обещание Черного Яйца защитить Хана дало расе драконов больше поводов задуматься.


«Я не пришел в этот мир, чтобы притворяться, что я божественен. Если вы хотите быть божественны, тогда вы, ребята, можете быть божественны сами! Внешняя вселенная такая огромная, я хочу пойти посмотреть!»


Злой Скелетный Дракон расправил крылья и вылетел из Долины Драконов.


"Я тоже иду!"


«Я не хочу больше оставаться в этом идиотском месте! Каждый день мы просто остаемся в наших собственных горах и притворяемся, что весь мир поклоняется нам, это отвратительно!»


«Я покидаю это место, мы должны принять свободу! Я хочу быть с людьми, животными и растениями, я могу быть с кем угодно, я хочу иметь огромную группу друзей! Мне все равно, божественны они или нет не!"


Все члены расы драконов, которые искали свободу, улетели и покинули Долину Драконов.


Тем не менее, те, кто были консервативны и хотели сохранить божественность расы драконов, были чрезвычайно разгневаны, и они обвиняли во всем этом Хана и Черное Яйцо.


"Где этот проклятый человек?! Я убью его!"


«Да, убей его! Именно из-за него распалась драконья раса, которая была объединена на протяжении многих эпох!»


"Убей его! И убей свободу, о которой он говорит!"


Группа драконов гневно ревела, но, к сожалению, они не могли найти никаких следов Хана и Черного Яйца.


"Они еще не покинули Долину Драконов, я все еще чувствую их запах!"


"Тогда иди и найди их! Найди, где они!"


(Рев)


Группа драконов гневно взревела и полетела к небу, блокируя небо и солнце.


.......


Как раз когда раса драконов распадалась, Хан почувствовал необъяснимую боль. Как будто там была сила, разрывающая его душу.


Черное Яйцо не стал более энергичным, потому что у него был кровавый контракт с Ханом. Наоборот, он был слабее, он пыхтел и сопел в руках Хана.


В то время, когда всё было в хаосе, серебряный дракон взял Черное Яйцо и Хана в рот и осторожно покинул группу драконов, он расправил свои крылья и взлетел.


Хан боролся, в это время он услышал голос серебряного дракона.


«Не двигайся, ты в опасности! Черное Яйцо не дракон, он был четырьмя драконами. У каждого из этих драконов была своя собственная душа, душа дракона».


«Несмотря на то, что вы являетесь потомком Мирового Рыцаря-Уничтожителя Драконов, но вы все равно не можете принять четыре души дракона одновременно, это убьет вас!»


«Единственный способ - найти Старые Руины, он - самый старый дракон в нашей расе. Ни один дракон не знает, как долго он живёт, хотя у него нет глаз и он больше не может летать, он все еще является самым мудрым в расе драконов. Только он может спасти тебя сейчас!


Судя по голосу, это была дракониха, и она казалась молодой.


"Почему ты спасла меня?" спросил Хан с любопытством.


В конце концов он понял, откуда исходит боль, которая разрывает его душу: Черное Яйцо имел душу дракона из четырех драконов, и кровавый контракт также назывался контрактом души, у Хана не было возможности заключить контракт со столькими душами драконов.


Таким образом, душа Хана разрывалась на части перед мощной душой дракона, его сила души была только 3-го уровня, и она была очень уязвимой.


Даже если бы души четырех драконов-предателей были похожи на Черное Яйцо и хотели быть приняты Ханом, Хан даже не смог бы принять их всех, это разорвало бы его душу.


«Мне нравится этот маленький черный дракон!» После долгого молчания молодая серебряная дракониха мужественно сказала: «Он невероятно красивый, он лучший дракон, которого я видела!»
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Глава 466



Глава 466. Боевой дракон - Старые Руины


Значит, Черное Яйцо он тоже кому-то нравился? Хан был очень счастлив, но острая боль от разрыва его души не позволила ему больше думать ни о чем-то другом, поэтому он снова замолчал.


Он не знал, сколько прошло времени, но Черное Яйцо и Хан были доставлены на большую черную гору в глубине Долины Драконов. Она положила Хана на вершину горы, и Хан увидел, что это была голая черная гора. Там не было зеленых холмов, все казалось очень голым.


"Дедушка Старые Руины!"


"Дедушка Старые Руины!" серебряная дракониха громко закричала.


После долгого времени Хан наконец услышал старческий голос.


"Идет, идет ..."


Хан посмотрел на небо, но не увидел приближающегося огромного дракона, на этот раз откуда-то снизу донесся кашляющий звук.


Старые Руины был очень пожилым, его крылья были в дырах. Один из его рогов выпал, и у него даже не было клыков.


У него не было учеников. Оба глаза были белыми, но казалось, что у него острый слух, он сразу узнал серебряную дракониху.


«Это снова ты, ты единственная, кто помнит меня в расе драконов, и ты часто навещаешь меня,» - сказал Старые Руины со вздохом.


"Дедушка Старые Руины, ты должен спасти их!" быстро сказала серебряная дракониха.


«Кто они? Кажется, я чувствую запах драконьего рыцаря». Старые Руины осмотрелся своими слепыми глазами. Он, конечно, не мог видеть, но он глубоко вдохнул через нос, пытаясь распознать по запаху: «О, и запах тех четырех маленьких парней, они вернулись? Почему они не пришли повидаться со мной?"


«Они уже умерли. Только драконы могут убивать драконов, и четверо из них были окружены и убиты, поэтому во внешнем мире все они превратились в нового дракона, это он».


Старые руины с Грустью сел и сказал про себя: «Да, они уже умерли, эти интересные существа».


И тогда Старые Руины начал вспоминать о четырех предателях, когда они были молоды.


Внутри расы драконы обычно не взаимодействовали друг с другом. Каждый из них жил на своей собственной горе и демонстрировал ощущение, что его ничто не беспокоит. Стандартной жизнью дракона всегда было просто изображать, что они сильны и почитаемы всем миром.


Но эти четыре предателя были странными для расы драконов, им не нравилось уединение. Им нравилась свобода, поэтому они стали хорошими друзьями. Каждый день они собирались вместе, ели что-то вроде алкогольной ягоды и пьянели.


Другим драконам они не нравились. Они считали их вульгарными, как людей. Жизнь драконов должна быть уникальной и почитаемой, но они вели себя не очень изысканно, их действия были странными, и они даже дали своей группе название, называли себя Клубом четырех драконов.


Постепенно четверо предателей стали старше, стали сильнее и стали все больше интересоваться внешним миром. На этот раз, когда они болтались и веселились в Долине Драконов, они встретили Старые Руины.


Старые Руины был самым старым драконом в расе драконов. Долина Драконов была создана Старыми Руинами, который был частью первого поколения драконов. До него все драконы жили во вселенной, пока не была создана Долина Драконов, все драконьи расы двинулись сюда.


Таким образом, Старые Руины был единственным драконом, который жил в Долине Драконов, который видел внешний мир. Драконы, которые были отобраны Мировыми Рыцарями-Уничтожителями Драконов, не учитывались, потому что раса драконов гордо считала, что драконы, заключавшие с людьми контракты на жизнь, не достойны называться расой драконов.


Четверо предателей действительно любили слушать истории извне, они всегда приходили, чтобы найти Старые Руины, принося ему вкусные ягоды, и, чтобы ответить на услугу, Старые Руины рассказывал им истории из прошлого Долины Драконов.


Четыре предателя действительно хотели отправиться во вселенную. Эра за эрой прошла, и они, наконец, не могли контролировать свое стремление к свободе и решили, что им почти наверняка придется рискнуть жизнью, но покинуть Долину Драконов.


Говоря об этом, Старые Руины вздохнул и сказал: «Ночью, прежде чем они сбежали отсюда, эти четыре маленьких выродка пришли ко мне и попросили рассказать о моих чувствах к Долине Драконов».


«Я сказал, что если бы у меня был выбор, я бы не создал эту Долину Драконов. С моей точки зрения, это был не рай для расы драконов, а скорее клетка для расы драконов». В те времена, когда не было Долины Драконов, они жила настоящей жизнью».


«Я не думал, что после того, как они услышали это, они действительно решили уйти».


«Было бы лучше, если бы я не сказал им об этом, они бы не умерли».


Серебряная дракониха быстро сказала: «Какой смысл говорить это сейчас? Мы должны поторопиться, чтобы найти способ спасти душу дракона из тех четырех, потому что благодаря их реинкарнации четыре души дракона стали одной, и теперь Хан подписал жизненный контракт с ними, что означает, что он активировал четыре спящих души драконов одновременно».


«Если вы не сделаете что-то, они не смогут взять друг друга и все умрут».


Старые Руины слегка кивнули, после многих веков, этот старый дракон видел все и выработал привычку не торопиться.


«Интересно, что четыре маленьких озорных негодника перевоплотились в одного дракона и хотят подписать кровный контракт с человеком, давай, позволь мне погладить тебя по голове».


Старые Руины вытянул свой скудный коготь и положили его на жирную голову Черного Яйца.


Сразу же, души дракона старого и молодого дракона соединились, Старые Руины увидели все воспоминания Черного Яйца в его жизни.


От перевоплощения Черного Яйца до его встречи с Ханом, до понимания друг друга и всего, что произошло до сих пор, - все повторилось в голове Старых Руин.


Старые Руины не мог поверить, что юная жизнь Хана была настолько захватывающей, и он не мог поверить даже больше в то, что верность Черного Яйца Хану превзошла силу контракта, это была дружба, которая снова была построена в битвах, и снова через границу жизни и смерти, снова и снова.


Личность Хана была там. Он никогда не думал о том, кто был хозяином: Серебристый Лис, Черное Яйцо, Синяя Звезда – все они были его друзьями, очень-очень близкими друзьями.


Черное Яйцо охотно признал бы Хана своим хозяином. Если бы не было Хана, Черное Яйцо предпочел бы умереть. Человек и дракон, у них были такие глубокие отношения? Это было не то, что мог себе представить Старые Руины.


Старые Руины также чувствовали знакомый запах Черного Яйца. Это были эти четыре мятежных парня, они сопровождали Старые Руины в течение многих ночей, это определенно было так.


Теперь четыре дракона с самыми сильными личностями из расы драконов хотят подписать с Ханом контракт жизни и смерти. Может быть только одна причина, и это был тот факт, что личность и очарование Хана полностью покорили их.


К сожалению, закон жизни не мог позволить Хану принять такую сложную душу дракона, Черное Яйцо было особым видом драконов, он совмещал четыре души дракона. Будучи человеком, Хан не мог принять то влияние, которое четырехкратная душа дракона оказывала на его человеческую душу. Это было похоже на действительно слабого человека, который съел слишком много витаминов, и вместо того, чтобы стать сильнее, это вызвало только болезнь и слабость.


И в то же время, Черное Яйцо, состоящее из четырех независимых драконов, тоже умрет, потому что это был контракт жизни и смерти, без Хана Черное Яйцо тоже не мог жить один.


Ситуация была действительно опасной, и, что еще хуже, приближалась группа драконов.


Это была самая маленькая группа в расе драконов. Именно они убили предыдущие жизни Черного Яйца, четырех драконов, которые хотели бороться за свою свободу.


Теперь они хотят выпустить весь свой гнев на Хана. Они думали, что Хан вызвал разрыв между расой драконов и что этот человек заслуживает смерти больше, чем остальные люди вместе взятые.


"Дедушка Старые Руины! Дедушка Старые Руины!" Добрая серебряная дракониха громко произнесла его имя.


«Не волнуйся, я еще не умер». Старые Руины ответил своим необычно громким голосом.


Группа драконов окружила эту пустую гору и с гневом смотрела на Старые Руины и на серебряную дракониху.


"Отдайте нам этого глупого человека!"


"Да! Отдайте его нам!"


«За то, что ты самый старый дракон в гонке расе, не заставляй нас делать это самим!» завыли драконы.


Старые Руины был все еще спокоен, он встряхнул свое тело, покрытое шрамами, и холодно сказал: «Итак, вы, ребята, знаете, что я самый старый дракон в расе драконов. Если я не отдам этого человека вам, вы, парни, действительно убьёте меня? "


"Не думай, что мы боимся это сделать!"


«Ты уже стар! Долина Драконов больше не твоя Долина Драконов! Она принадлежит нам!»


"Старик, тебе лучше взглянуть на то, кто мы есть!"


Хммм


Старые Руины небрежно сказал: «Я слепой, я не вижу, но я могу узнать вас, ребята, по запаху, не только вас, ребята, я также знаю, кто ваши предки».


"И что?"


«То, что ты сказал, может только доказать, что ты слишком стар, чтобы думать!» Драконы продолжали выть.


Старые Руины говорил: «Я стар, но я не дряхлый. Если вы, ребята, не верите мне, вы, ребята, должны взглянуть на воспоминания Черного Яйца и понять, что он испытал за пределами Долины Драконов, тогда вы поймете, почему он установил такие глубокие отношения с этим человеком ".


"Мы не ничего хотим понимать!"


«Мысли предателя тоже должны быть мятежными!»


«Гордой расе драконов установить дружбу с человеком стыдно!»


«Отдайте нам человека! Давайте убьем его!» громко закричали драконы.


Старые Руины покачал головой и нахмурился: «Даже если мы - раса драконов, мы должны быть разумными».


«Раса Дракона не заботится о том, чтобы быть разумным!»


«Наши слова - абсолютная истина!» раса драконов продолжала безумно выть.


Старые Руины сказал: «Ребята, вы никогда не покидали Долину Драконов, почему вы думаете, что то, что вы, ребята, говорите, - правда?»


«Потому что мы - раса драконов! Самые божественные существа вселенной!» сказали драконы.


Оххх


Старые Руины горько улыбнулся.


"Старые руины, что ты улыбаешься?" спросили драконы.


Старые Руины говорили: «Я смеюсь над собой, я потратил столько усилий, чтобы построить эту Долину Драконов в те дни, но в итоге это ранило вас, ребята, что позволило вам стать группой безмозглых, упрямых существ. Если бы я знал это раньше, я бы никогда не построил Долину Драконов в те дни! "


«Старые Руины! Это уже не твоя эпоха! Независимо от того, что ты говоришь, ты должен отдать нам человека!»


"Или мы убьем тебя, тупой старый дракон!" драконы были злы.


Хахаха


Старый и маленький Старые Руины вдруг рассмеялся вслух. Его голос становился все более величественным. Это напугало группу драконов. Никто из драконов не думал, что у этого старика может быть такая сила.


«Очевидно, в те дни, до того, как Долина Драконов была построена, Старые Руины был боевым драконом?»


«Я тоже это слышал, когда он был молодым. Он действительно мог драться».


«Да, посмотрите на шрамы на его теле, даже его крылья сломаны».


«Чтобы справиться со старым драконом-воином, не должно быть проблемы, верно?»


«Чего ты боишься, у нас так много драконов». Начали обсуждать драконы.


Старые Руины внезапно открыл сломанные крылья и громко сказал: «Неплохо! Я был боевым драконом в те дни, потому что до Долины Драконов расе драконов тоже приходилось сражаться!»


«Единственная причина, по которой раса драконов превосходила все остальные, это не потому, что наша кровь была божественной, а потому, что в те времена боевые драконы, подобные нам, сражались за нашу честь!»


«Мы боролись и покорили всю вселенную! Пока еще не было другой расы, которая бросила бы вызов нашей расе драконов, именно тогда мы решили поселиться в Долине Драконов».


"А теперь, ребята, вы хотите убить меня?"


«Неплохо, раса драконов не должна была построить Долину Драконов! Благодаря превосходной обстановке вы, ребята, расслабились и стали слишком гордыми!»


«Поскольку я построил эту Долину Драконов в те дни, сегодня я уничтожу ее своими же руками!»


(Рев)


Старые Руины издавал громкий вой, его тело быстро увеличивалось, его сломанные крылья, его тело было покрыто шрамами - все это была гордость этого старого дракона-воина.


"Я забыл сказать вам, ребята!" Старые Руины холодно сказал: «В те времена я был не просто боевым драконом, я был также последним Фэнтезийным Драконом».


В мгновение ока тело Старых Руин разбило небо. Ни один дракон не мог представить, что в расе драконов есть такие, кто может быть такими большими. Масса тела Старых Руин была невообразимой, даже если бы он слегка оцарапал его, он мог разрушить звездную систему, те драконы, которые сейчас были чрезвычайно гордыми, были просто мелюзгой в глазах Старых Руин.


«Проклятье! Старые Руины - это боевой дракон Фэнтези! Единственная раса драконов духовного типа! Мы уже вошли в его галлюцинации!»


«Что мы делаем? Разве Фэнтезийные Драконы не вымерли? Почему Старые Руины все еще жив?» Драконы сейчас в хаосе, их мысли рушатся под ужасающей атакой на их сознание.
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Глава 467



Глава 467. Пятидухий Дракон.


Под ужасными ментальными атаками Старых Руин драконы гибли. Ментальная буря проникала в их мозги, которые и без того не были сильно развитыми. Это заставило их увидеть огромного ужасающего Старые Руины, а затем сценарий, похожий на конец света.


Но умственная буря была всего лишь галлюцинацией. В глазах Хана ничего не происходило, но Старые Руины медленно приближался к нему.


«Я уже стар, я не могу продолжать в течение длительного времени, используя умственную бурю, поэтому мне нужно сократить свою речь». Голос Старых Руин был тихим: «Раса драконов дошла до сегодняшней ситуации из-за нашей гордости. Я только что понял правду о вселенной из воспоминаний Черного Яйца, и я также знаю, что вы из будущего».


«Несмотря на это, вселенная должна сохранять нормальный баланс, эта ответственность должна была быть на нас, на расе драконов, но вы видели сегодня, что раса драконов сегодня не способна взять на себя такую ответственность, поэтому наша единственная надежда – на тебя.


Хан горько покачал головой, он даже не знал, сколько проживет, душа дракона в настоящее время разрушала его собственную душу, этот тип боли нельзя описать словами.


Старые Руины сказал: «Как последний живой Фэнтезийный Дракон, я мог бы помочь тебе, но я хочу, чтобы ты поклялся мне, что ты будешь использовать все, что в твоих силах, чтобы спасти эту вселенную и бороться против этого Вселенского Насекомого».


"Я клянусь." Серьезно сказал Хан: «У меня также есть друзья, у меня есть дом, я буду стараться изо всех сил, чтобы спасти вселенную от разрушения!»


"Отлично!" Старые Руины кивнул и сказал: «Я тебе верю».


Хан сдержал боль и спросил: «Теперь ты можешь очистить душу дракона от четырех драконов?»


"Очистить?" Старые Руины засмеялся и сказал: «Как можно очистить души драконов».


"Тогда почему ты сказал, что можешь помочь мне?" Спросил Хан.


"Я мог бы." Старые Руины сказал: «Мне просто нужно отдать тебе мою душу дракона, и тогда ты сможешь подавить этих четырех меньших драконов и завершить кровавый контракт».


«И ты сможете стать единственным человеком, обладающим силой пятидухого дракона!»


Когда он перестал говорить, то тонкий коготь Старых Руин был помещен на лоб Хана, а затем огромная сила вошла в область мозга нулевой степени, смешиваясь со всеми его сложными энергиями.


Свет прошел из тела Старых Руин и проник в тело Хана. Постепенно Старые Руины упал и утратил все признаки жизни, и превратилась в маленького высушенного старого дракона.


Только раса драконов может убить расу драконов. Только раса драконов может самостоятельно убить расу драконов. Вечная жизнь драконов фактически произошла от вечной жизни души дракона. Старые Руины без души дракона умер, его жизнь кончилась.


В это время драконы освободились от галлюцинаций, все они хватали ртом воздух. Сцена конца вселенной заставила их испугаться. При галлюцинациях Долина Драконов была полностью поглощена, божественная и гордая раса драконов выла, как бездомные собаки, и в конечном итоге их поглотила тьма.


Они подняли голову и увидели Хана, держащего труп Старых Руин, а Черное Яйцо стоял на его плечах, вернувшись к здоровью, в его золотых глазах вновь появились решительные искорки.


"Это все правда?"


"Наша раса драконов тоже исчезнет?"


«Я не хочу, чтобы все это произошло! Предупреждение Старых Руин было ужасающим!»


Большая часть расы драконов чувствовала боль, им было трудно смириться с тем фактом, что раса драконов будет уничтожена в будущем. Была также другая часть расы драконов, которая не верила в предсказание Древних Руин и продолжала холодно смотреть на Хана.


«Ты глупый человек! Ты обольстил старые руины!»


«Гонка драконов превратилась в то, чем она является сейчас, и это ваша вина!» Завыли драконы.


А Хан, он стоял на вершине этой голой горы, не двигаясь, его глаза были холодными, глядя на этих драконов.


Внезапно Лук Летучего Пера появился в руках Хана, Лук Летучего Пера не имел стрел, но он отражал пять слоев Божественного света.


Черный представлял собой драконью душу дьявольской системы!


Золотой символизировало душу дракона божественной системы!


Фиолетовый символизировал душу дракона мистической системы!


Кроваво-красный, представлял собой драконью душу системы разрушения!


Белый олицетворял душу дракона духовной системы!


Летучие перья стреляли пятью цветами, объединив силу пяти уровней души дракона!


В мгновение ока Хан, как человек, получил самую сильную силу души из драконьей расы!


Драконы были ошеломлены, они не могли поверить, что Хан мог обладать силой стольких душ драконов одновременно, ведь это было так сложно.


«Нет!»


Прежде чем его голос стал угасать, божественный дракон, продолжавший провоцировать Хана, упал от стрелы Летучего Пера Хана. Пятицветная стрела Летучего Пера вонзилась в его грудь и сразила его.


Только раса драконов может убить расу драконов. Хотя Хан был человеком, но его способности полностью превзошли всех драконов!


Жертва Старых Руин позволила Хану убивать драконов!


Теперь, в этой ситуации, было бы не очень правильно называть Хана Рыцарем Дракона, теперь он был Рыцарем-Убийцей Драконов!


«Открой свои глупые глаза и взгляни ясно! Твое так называемое бессмертное и божественное существование было просто смешным фарсом!» Громко сказал Хан: «Я, как человек, могу убить всю вашу расу! То, что я могу сделать, может сделать и раса насекомых!»


«Во вселенной никто не родился божественным и бессмертным, так что вы, ребята, должны бороться за так называемую божественность и бессмертие, сражайтесь! Это не то, в чем вы, ребята, были рождены!»


«Теперь я должен уйти, вернуться к тому времени и пространству, в котором я живу, а затем мы встретимся снова, я надеюсь, что в то время вы сможете четко подумать, будете ли вы стоять с людьми, на которых вы смотрите с презрением, чтобы вместе бороться с неразумными насекомыми!


"Прощайте!"


После того, как Хан выстрелил в дракона, он взял Черное Яйцо и покинул Долину Драконов, не оглядываясь.


Контракт крови был завершен, Черное Яйцо стал уникальным пятицветным огромным драконом!


...


За пределами Долины Драконов все были очень обеспокоены, прошло полмесяца, это было равно 15 годам в их времени, никто не знает, что произойдет за эти 15 лет во Вселенной и Млечном Пути.


Но больше всего волновало всех то, что внезапно часть драконов выскочили из Долины Драконов, громко крича, что они хотят искать свободы, каждый из них был более взволнован, чем предыдущий.


После того, как эти драконы, которые искали свободу, покинули Долину Драконов, они на самом деле проявили высшую степень доверия к людям, они продолжали восхвалять Хана за то, что он пробудил свое дремлющее сердце, некоторые драконы даже подобрали некоторых людей, чтобы обнять их. После всего этого действительно напугали людей, которые ждали Хана, а не их.


До тех пор, пока драконы не улетели, они не отреагировали на то, что только что произошло, они даже забыли спросить, что Хан сделал в Долине Драконов, после чего раса драконов стала настолько разделенной.


А потом было долгое ожидание, каждая минута ощущалось как год, особенно для Йе Вэйвэй и Цзянь Цзя, обе девушки любили Хана по-разному.


Каковы были причины их любви?


Их было слишком много, и если бы мужчина, ведущий такую захватывающую жизнь не нравился девушкам – это было бы самым ненормальным явлением во вселенной.


Просто их личности были разными, способы самовыражения тоже были разными, Йе Вэйвэй любила прятать все в своем сердце, а Цзянь Цзя никогда не скрывала своих мыслей, она была смелой и горячей головой.


Наконец, как раз перед тем, как все потеряли терпение, Хан и Черное Яйцо неожиданно появились, они спустились с неба в позе, которую никто никогда раньше не видел.


Бум!


Черное Яйцо взмахнул своими огромными крыльями, это было похоже на высокую гору, на которую невозможно было подняться. Странные пять цветов на его теле и та сложная, но таинственная энергетическая волна, заставили людей не верить, что это был тот маленький пухлый парень, который остался с Ханом на всю жизнь.


Черное Яйцо изменился, Хан тоже изменился, у воинов высокого уровня были чёткие наблюдения, и после того, как они увидели Хана, 9527, Симу Хунфэна, Лу Шуй Цзин Тая, эти первоклассные мастера из Корпуса Волчьего Клыка поняли, что они больше не похожи на Хана.


Хан превратился из человека в настоящего рыцаря-дракона. Он получил энергию Черного Яйца и пойдет с ним через жизнь и смерть.


И Черное Яйцо было уникальным существом во всей расе драконов. Реинкарнация пяти драконов, даже используя самые базовые математические навыки, можно посчитать, что сила Черного Яйца равна силе пяти драконов.


И когда сталкиваешься с такой уникальной жизнью, недостаточно просто сложить их все, великая сила души дракона инициировала изменения. Это позволило Черному Яйцу получить экспоненциальное повышение мощности, и назвать его самым могущественным из расы драконов во вселенной было бы недооценкой реальной силы Черного Яйца.


"Хан, ты наконец вернулся!"


«Этот парень – Черное Яйцо ? Что ж, величественно!»


"Что именно вы испытали в Долине Драконов?"


Все члены его команды спрашивали одного за другим, Хан улыбался, и его губы изогнулись, с видом: «Нет времени, пойдём, а потом мы сможем поговорить».


"Куда идти?"


"К Стене Девяти Драконов".


...


Стена Девяти Драконов была непроходимой хрустальной стеной, которая стояла во вселенной. Над ней была статуя девяти драконов.


Видимо, эти девять драконов были предками расы драконов. Теперь, когда число их потомков превысило 10000, более 100 рас, эти 9 драконов разных цветов всегда будут самыми сильными предками расы драконов.


Время и пространство соединились у Стены Девяти Драконов. Если вы сможете пересечь эту стену, вы сможете путешествовать во времени и возвращаться во время и пространство, откуда пришли Хан и другие.


Все были потрясены, увидев Стену Девяти Драконов, которая разделяла вселенную на две части. Плутон сказал: «Мы должны немедленно вернуться, потому что в этот раз мы слишком долго ждали, есть кое-что, о чем я никогда не говорил тебе, и это была информация о Земле».


"Земной шар!?" Хан был внезапно шокирован.


«Да, вся солнечная система находится под контролем специальной миссии, я Плутон, я контролирую Плутон, капитан команды – Дуо-Сан, он контролировал Солнце, а Сейдж Вуд контролирует Юпитер».


«Поскольку раса Трехглазого заставила группу разоблачить себя, Дуо-Сан и другие в настоящее время преследуются расой насекомых. Их скорость увеличивается, теперь, когда прошло 17 лет, я беспокоюсь, живы ли они до сих пор.» Сказал Плутон простыми словами.


Хан вспомнил флот, который гонялся за Плутоном, это был странный, непобедимый флот.


Чтобы защитить команду и помочь ей уйти, Плутон привлек их внимание и почти пожертвовал собой. К счастью, он был спасен Ханом и 9527.


Таким образом, этот флот был тем, что оставила раса насекомых, и был ответственен за преследование последней споры во вселенной.


"Поехали!" приказал Хан Черному Яйцу.


Шшшшшш


Черное Яйцо ускорился во вселенной, нарисовав идеальный изгиб и бросившись к Стене Девяти Драконов.


17 лет, как выглядит теперь наша вселенная?


Все были немного обеспокоены.
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